Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

59/2006.(XI. 20.) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (5) bekezdés, 38.§ (9) bekezdésében, 43/B.§ (1) és (3) bekezdésében, a 45.§ (1) bekezdésében, 50.§ (3) bekezdésében, az 55/C.§ (4) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1) bekezdés b.) pontjában, a (2) és (5) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 148.§ (7) bekezdésében, valamint a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 32/D.§ (5) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet az alábbi 12/C. §-al és az azt megelőző alcímmel egészül ki:

„Távhőszolgáltatási támogatás

12/C.§

(1) Távhőszolgáltatási támogatásra (a továbbiakban támogatás) jogosult az a szociálisan rászorult személy aki háztartásában távhőszolgáltatást vesz igénybe és az egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 200 %-át, egyszemélyes háztartás esetén a 300 %-át.

(2) Nem állapítható meg támogatás abban az esetben ha a háztartásban élő személyek valamelyike a külön jogszabályban
 meghatározott távhőszolgáltatási támogatásra jogosult, illetve azt már folyósítják részére.

(3) A támogatásra való jogosultságot 2006. november 1. - 2006. december 31.-ig terjedő időszakra lehet megállapítani, azzal hogy:

a.) november 1-től jár a támogatás amennyiben a kérelmet december 15 napjáig,

b.) december 1-től jár a támogatás amennyiben a kérelmet  december 31. napjáig benyújtották. E határidők jogvesztőek, ezt követően kérelem benyújtására nincs lehetőség,

(4) A támogatás összege havi 2.000.-Ft amely természetbeni juttatás formájában a megállapítást követő hó 5. napjáig kerül átutalásra a szolgáltató részére.

(5) A támogatás ugyanazon háztartásban csak egy jogosultnak állapítható meg. A háztartásban élés megállapításánál a személyi adat – és lakcím nyilvántartás az irányadó.

(6) A támogatás iránt benyújtott kérelmekről átruházott hatáskörben a Polgármester dönt

(7) A kérelmekhez mellékelni kell:

a.) a kérelmező és a vele közös háztartásban élő személyek jövedelem igazolását,

b.) a kérelem benyújtását megelőző hónapra kiállított távhőszolgáltatási számlát illetőleg a távhőszolgáltatás díját társasház vagy lakásszövetkezet útján megfizetők esetében a társasház vagy a lakásszövetkezet képviseletére jogosult személy (közös képviselő) a szervezeti és működési szabályzat alapján kiállított, a szolgáltatás igénybevételéről kiadott igazolást.”

2.  §

(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) E rendelet 2006. december 31. napján hatályát veszti. 

Kaposvár, 2006. november 16.


Szita Károly s.k.
dr. Kéki Zoltán s.k.

polgármester 
címzetes főjegyző 

� Egyes szociálisan rászorult családok 2006. évi gázár- és távhő-szolgáltatási támogatásáról szóló 138/2006.(VI.29.) Korm. rendelet
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