Helyesbítés: A Kaposvár Közlöny 2007/4. számában kihirdetett Kistérségi logopédiai szakszolgálati feladat-ellátásról szóló 209/2007.(IX.27.) önkormányzati határozat helyesbítésre szorul.
Az önkormányzati határozat szövege helyesen:
209/2007. (IX. 27.) önkormányzati határozat:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár gesztorságával működő Kaposvár és Környéke Óvodai Közoktatási Intézményfenntartó Társulás és a  Kaposvár és Környéke Általános Iskolai Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon, Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó a Kaposvári Kistérségben ellátja a logopédiai szakszolgálati feladatokat. Ennek érdekében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulással kötött megállapodást (2. sz. melléklet) jóváhagyja.  
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2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2 fő logopédus alkalmazását és heti 19 túlórát engedélyez a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon, Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó számára 2007. szeptember 1-től 2008. június 30-ig terjedő határozott időtartamra (1. sz. melléklet), valamint hozzájárul az útiköltség  órarend szerinti későbbi elszámolásához. Az alkalmazásra kerülő logopédusok bérköltségére és a szükséges túlórákra (járulékokkal együtt) 2007. évben 1 758 e Ft-ot (személyi juttatás 1 169 e Ft, munkaadói járulék 562 e Ft) 2008. évben 4 296 e Ft-ot (személyi juttatás 2 922 e Ft, munkaadói járulék 1374 e Ft) biztosít.
A KTKT és a Kaposvár Megyei Jogú Város közti megállapodás 1. sz. melléklete Kaposszerdahely településsel, a 2. sz. melléklete  Hetes, Somogysárd, Juta, Osztopán településekkel bővül.       
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