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A 2007. év teljesítése és a 2008. évi  üzleti terv szöveges indoklása 
2007-ben a tervezettnél 16,3%-kal több lett a reklámbevételünk. Ez a reklámpiac tavalyi stagnáló-visszaeső teljesítményét tekintve rendkívül jó eredménynek tekinthető. 2008-ban a piac várható alakulására való tekintettel 2%-os növekedést terveztünk. A filmértékesítésünk 53%-kal csökkent, ez egyetlen televízió, a Hálózat TV megrendeléseinek az elmaradása miatt következett be. 2008-ra nem terveztünk többet az elértnél, nagy eredmény lenne a szinten tartás is. A képújságból származó  bevételünk a tervhez képest 30%-kal csökkent, elsősorban amiatt, hogy idén a reklámértékesítés egy nagyságrenddel nagyobb bevételt hozó területeire összpontosítottunk. 2008-ra 5%-os növekedést terveztünk a tényleges adatokhoz képest. Egyéb bevételeink s növekedést mutatnak, ez ténylegesen ugyancsak egy tételnek köszönhető: lezárult a Kapos Rádió Kft. ellen indított bírósági keresetünk, így 10.405.983 Ft tőke és annak kamatai folytak be, ennek egy rész már korábbi vevőtartozásként teljesült. Az önkormányzattól kölcsön kapott mintegy 6 millió forintot is visszafizettük. 
2007-ben az ORTT Műsorszolgáltatási Alaptól elnyert pályázatokból 2008-ra áthúzodó összeg 8.208 eFt, 2007-ben elnyert pályázatok összege: 13.306 eFt. Természetesen bízunk benne, hogy további pályázati forrásokat sikerül elnyernünk.
Összességében a tervezettnél 24%-kal több saját bevételünk lett 2007-ben. A rendkívüli bevételnek minősülő kártérítési összeget leszámítva is csaknem 9%-kal sikerült növelnünk a saját bevételeinket. Továbbra is kiemelt célnak tekintjük ezek arányának növelését.

Az alapítói támogatást a ténylegesen kapott összeg alapján számoltuk, ehhez egy 1.500 ezer forintos műszaki fejlesztés fedezetét adtuk hozzá: terveink szerint további mintegy 9 ezer háztartással bővítjük a televízió lefedettségét kábelen, ehhez kérjük a  többlet-támogatást.
Energia-korszerűsítési beruházásokra továbbra sem lehet pályázni, pedig sürgősen ki kellene cserélni a klímaberendezést, ami hatalmas üzemeltetési költségeket emészt föl. Ezt igyekszünk megoldani saját erőből, ahogy az elmúlt évben is több mint 3 millió forintot fordítottunk az önkormányzati tulajdonban lévő székház és a gépkocsipark korszerűsítésére. További mintegy 3 millió forinttal nőtt a székház értéke, miután az egyik kihasználatlan helyiségünket sikerült bérbe adnunk, s a bérlő ilyen értékű felújítást végzett.
Bérköltségeink 12%-kal nőttek: 1 munkatársat vettünk fel, több munkatársunk cserélődött nagyobb képzettséggel év közben, ezzel a bértömeg is változott. 2007-ben béremelést csak részben kaptak a dolgozók, amit novembertől tudtunk kifizetni a szűkös anyagi helyzetünk miatt. A járulékok a béremeléssel nem nőttek arányosan, mivel kihasználtuk az EKHO nyújtotta lehetőséget. 2008-ra 5 %-os béremelést terveztünk.
Anyagköltségeink a gondos és nagyon visszafogott gazdálkodás miatt csökkentek 2007-ben a tervezetthez képest 14%-kal, 2008-ra 5%-os növekedést terveztünk, ami a jelentős energiaár-emelkedés miatt korántsem biztos, hogy elég lesz.  
Rezsiköltségeink 12%-kal nőttek, ez valójában a beruházás előkészítésének a költsége és a székház nyilászáróinak cseréje miatt nőtt.

Új költség a közbeszerzési pályázaton meghirdetett stúdió-berendezések lizingdíjának tudható be (4995 e Ft), a következő években is hasonló összegre kell számítani 4 évig, vagyis a lízingdíj lejártáig.

A ráfordítások az adókterhek növekedése miatt emelkedtek, 2007-ben új adófizetési kötelezettségünk kelettkezett: a rehabilitációs adót a munkaviszonyban lévők számának a növekedése miatt kell fizetni.
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