K I V O N A T

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése

2008. április 16-i rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

61/2008. (IV. 16.) önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felvette napirendjére

· a Csiky Gergely Színház igazgató – főrendező munkakörére benyújtott pályázatok véleményezéséről szóló előterjesztést
· az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény módosítására vonatkozó Kormány előterjesztés kiegészítésére való felkérésről szóló előterjesztést.
62/2008. (IV. 16.) önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Tervére, valamint a Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta. 

A Közgyűlés úgy határozott, hogy elfogadja az Integrált Városfejlesztési Tervet és a Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervét.

Megbízza a polgármestert, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által a Megyei Jogú Városok városrehabilitációs programjainak megvalósítására (DDOP 4.1.1.C Megyei Jogú Városok integrált fejlesztése) kiírt felhívásra Kaposvár Megyei Jogú Város pályázatát nyújtsa be.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László pályázati Igazgató

Határidő:

azonnal 

63/2008. (IV. 16.) önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári Csiky Gergely Színház igazgató- főrendezői munkakörére benyújtott pályázatok véleményezésére felkéri Csizmadia Tibort, a Magyar Színházi Társaság elnökét.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

2008. április 17.

64/2008. (IV. 16.) önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkér valamennyi Somogy megyei országgyűlési képviselőt, különösen a Kormány tagjait, Dr. Lamperth Mónika miniszter asszonyt és Dr. Kolber István államtitkár urat, járjanak el annak érdekében, hogy a jelenlegi – Kaposvár számára hátrányos – Kormány előterjesztés tartalmazza az előzőekben felsorolt hiányzó fejlesztéseket, s azok szerepeljenek az elfogadásra kerülő törvényben.  

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő:

azonnal

Kaposvár, 2008. április 17.
 
Szita Károly 
dr. Kéki Zoltán

 
polgármester  
címzetes főjegyző
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