Moderálási alapelvek
A város honlapjának Vendégkönyvében az írás és olvasás lehetőségét mindenki számára biztosítjuk. A közzétenni szánt bejegyzéseket előzetesen nem ellenőrizzük. Végzünk viszont ún. moderálást (a nem kívánt üzenetek formai és tartalmi szempontok szerinti kiszűrését). 

A moderálásnál a legfontosabb alapelv, hogy Kaposvár város hivatalos honlapjának Vendégkönyvéről van szó, nem pedig egy fórumról. Kérünk mindenkit, igyekezzen olyan bejegyzéseket tenni, melyek egy vendégkönyvbe valóak. A moderátor töröl minden olyan bejegyzést, más web-oldalakra mutató csatolást, amely: 

· vulgáris, alpári nyelvezetű, a jó ízlést sérti, személyeskedő, fenyegető hangnemű
· politikai agressziót, pártpolitikai agitációt foglal magában, 

· bármilyen etnikai, faji, vallási kisebbséget sért, vagy becsmérel, 

· nemzeteket, nemzeti jelképeket sért vagy gyaláz, tiltott jelképeket tartalmaz, 

· természeti, történelmi, tudományos, kulturális értékeket durván ócsárol, 

· jelenlegi, vagy korábbi közjogi méltóságainkat súlyosan sérti vagy gyalázza, 

· gyűlöletkeltésre bármilyen formában alkalmas, 

· rágalmazó, becsületsértő, kegyeletsértő, rémhírterjesztő, közveszéllyel fenyeget stb. 

· mások személyiségi jogait (jó hírnév, becsület, emberi méltóság stb.) sérti, 

· mások személyes adatait az érintett hozzájárulása nélkül közli, 

· szerzői jogot sért, 

· reklámot, hirdetést tartalmaz, 

· bármely más, jogszabálysértő információt hordoz, illetve jogsértésre szólít fel, vagy arra való jelentkezést tartalmaz, 

A honlap szerkesztésével, működésével kapcsolatos véleménycserére a "Városháza/Panasz, bejelentés, információ kérés" menüpont alatt van lehetőség
.

A felhasználók valódi nevükön vagy tetszőleges álnéven, becenéven (nick) jegyezhetnek be a Vendégkönyvbe. Előzetes figyelmeztetés nélkül törlünk azonban minden olyan felhasználót, akinek felhasználói neve a fenti kitételek bármelyikét kimeríti, vagy tévesen azonosítható más valós személlyel. A hamisított, bitorolt, más felhasználóéval összetéveszthető nick-ek is törlésre kerülnek.

Eltávolítjuk az ismételt (flood) hozzászólást, függetlenül attól, hogy az szándékos vagy véletlen.
 

Nem tesszük lehetővé, a vendégkönyv technikai működését, vagy annak rendeltetésszerű használatát akadályozó, romboló bejegyzés tételét. Így például: a szöveg nélküli, vagy 4096 karakternél hosszabb bejegyzéseket, a letöltést akadályozó vagy lényegesen lassító csatolásokat ("linkek"), képeket, programokat, a JAVA-alkalmazásokat, automatikusan induló file-letöltéseket, átirányításokat.

A moderálást a honlap domain név tulajdonosa és üzemeltetője (Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata) által megbízott felelős végzi. A Moderátor a hozzászólások tartalmával kapcsolatban szubjektív véleményt nem nyilvánít. Törlést - a fenti elvekre hivatkozással - végez.
