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FELJEGYZÉS

Képzések hatékonyságának vizsgálatáról
(2010. október 25-i vezetőségi átvizsgálás IX.b.1. pontja)
A humánerőforrás kezelés egyik legfontosabb eleme a képzési tervek, képzési stratégiák elkészítése és ezek hatékonyságának vizsgálata. Mindezek miatt az eddigi évek során is folyamatosan figyelemmel kísértük a képzések minőségét, fejlesztési hatékonyágukat. A vizsgálat során a képzésben résztvevők elégedettségét mértük.

Ezen mérések alapján az alábbi megállapításokat kell rögzítenünk az elmúlt évben:

2010. évben rövid távú tanfolyamon 61 esetben vettek részt munkatársaink. Ezek a képzések tipikusan a napi munkát elősegítő hatósági feladatokkal kapcsolatos képzések, a közigazgatási szervek működésének belső szabályozásáról szóló témában rendezett programok, illetve környezetvédelemmel, anyakönyvi igazgatással, humánpolitikával kapcsolatos felkészítések voltak.

A résztvevők minden esetben töltöttek ki vélemény-nyilvánító lapot, melyek adattartalma szerint a képzés tematikájával 73,7 %-ban nagyon elégedettek voltak, a résztvevők 26,2 %-a jónak, 8,1 %-a kevésbé jónak értékelte azt. 

Az előadások színvonalával 96,7 %-ban elégedettek voltak, viszont túl alacsonynak értékelte a minőséget 3,2 %- a résztvevőknek.

Arra a kérdésre, hogy az előadásokon biztosított jegyzetek megfelelőek voltak-e 5 esetben érkezett kritikai megjegyzés, 36 esetben úgy ítélte meg a résztvevő, hogy jól összeállított, hasznosítható jegyzetet kaptak. 20 esetben az előadáson nem volt jegyzet megjegyzéssel érkeztek vissza az adatlapok.

A tanfolyamok hasznosságát 7 fő nem megfelelőnek, illetve túl alacsonynak, 45 fő pedig megfelelőnek, 9 képzésen résztvevő kolléga nagyon jónak ítélte.

A fenti adatok arról tanúskodnak, hogy azok a továbbképzések, tanfolyamok, melyekre munkatársainkat „beiskolázzuk” hatékony és jól használható képzések.

Egyre gyakrabban alkalmazzuk az úgynevezett házi képzéseket, melyeken a kollégák szívesen vesznek részt Ebben az évben a közbeszerzési törvény, valamint az államháztartási törvény módosítása kapcsán tartottunk ilyen képzést.

Készítette: dr. Horváth Zsuzsanna
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