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Tájékoztató a magánfőzés céljából előállított tömény szesz (pálinka) önkormányzati jövedéki adójával kapcsolatos bejelentési kötelezettségekről

Felhívjuk a tisztelt adózók figyelmét, hogy 2016. január 1-jétől a magánfőzés jövedéki adó mértéke évi 1000 forintról literenként 700 forintra változik. Módosul továbbá az adó megfizetésének rendszere is.

A magánfőző az előállítást megelőzően párlatadójegyet köteles beszerezni a vámhatóságtól. A párlatadójegy darabonként egy liter párlat tárgyévi előállítására jogosít, valamint a párlat eredetét is igazolja A magánfőző a tárgyévre vonatkozó első párlatadójegy beszerzésekor legalább 5 darab párlatadójegyet köteles vásárolni és legfeljebb 86 darab párlatadójegyet vásárolhat.
A vámhatóság a párlatadójegyet, a párlatadójegy értékének megfizetését követően bocsátja a magánfőző rendelkezésére, feltéve, hogy az igénylő az önkormányzati adóhatóság által regisztrált desztillálóberendezéssel rendelkezik. A vámhatóság a kiadott párlatadójegyek mennyiségéről értesíti az illetékes önkormányzati adóhatóságot.

Ha a magánfőző több párlatot állít elő, mint amennyi párlatjegyet előzetesen megvásárolt, akkor a tárgyév végéig be kell szereznie a többletmennyiség utáni párlatadó jegyeket. Azonban az utólagosan beszerzett párlatadó jegyekkel együtt sem lehet túllépni a 86 literes korlátozást.

Felhívjuk a tisztelt adózók figyelmét, hogy a magánfőző desztillálóberendezésének bejelentésével, a bejelentett adatokban történt változások bejelentésével kapcsolatban, továbbá a magánfőzés szabályai betartásának ellenőrzésével kapcsolatban – kivéve az előállított termék jogszabálysértő értékesítését- továbbra is az önkormányzati adóhatóság jár el.
