Kaposvár Megyei Jogú Város KÖZGYŰLÉSÉNEK

Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi BizottságA

A Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság 

HATÁROZATAI

16/2002. (XI. 21.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága ügyrendjét elfogadta. 

17/2002. (XI. 21.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága a Kovács Antal pénzügyi bizottsági külső szakértő tag összeférhetetlenségével kapcsolatos bejelentést megvizsgálta és álláspontja szerint, miután Kovács Antal az önkormányzattal szerződéses viszonyban lévő számlavezető pénzintézet vezérigazgatója e tisztsége külső bizottsági tagságával összeférhetetlen. 

18/2002. (XI. 21.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága Tóth József műszaki bizottsági külső szakértő tag összeférhetetlenségének lehetőségével kapcsolatban felhívja Tóth József figyelmét arra, hogy jelenleg nem áll fenn a Délviép Kft-nél betöltött tisztsége és külső bizottsági tagsága között összeférhetetlenség, de fontosnak tartotta jelezni, hogy amint a Kft. az önkormányzattal szerződést köt, az összeférhetetlenség fennáll. 

19/2002. (XI. 21.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága az Ift Miklós műszaki bizottsági külső szakértő tag összeférhetetlenségével kapcsolatos bejelentést megvizsgálta és álláspontja szerint, miután Ift Miklós az önkormányzattal koncessziós szerződéses viszonyban lévő Kaposvári Vízművek Kft. ügyvezető igazgatója, e tisztsége külső bizottsági tagságával összeférhetetlen. 

20/2002. (XI. 21.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága a Jakó Gergely András műszaki bizottsági külső szakértő tag összeférhetetlenségével kapcsolatos bejelentést megvizsgálta és álláspontja szerint, miután Jakó Gergely András az önkormányzattal szerződéses viszonyban lévő City Média Kaposvár Kft. ügyvezetője, e tisztsége külső bizottsági tagságával összeférhetetlen. 

21/2002. (XI. 21.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága a Pethes Tamás vagyongazdálkodási bizottsági külső szakértő tag összeférhetetlenségével kapcsolatos bejelentést megvizsgálta, és álláspontja szerint, miután Pethes Tamás az önkormányzattal szerződéses viszonyban lévő és kötelező önkormányzati feladatot ellátó kaposvári Városgazdálkodási Rt. alkalmazottja, e tisztsége külső bizottsági tagságával összeférhetetlen. 

Kaposvár, 2002. november 21.
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