Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

22/2004. (IV.30.)

önkormányzati rendelete

a köztisztaság fenntartásáról, a települési szilárd  hulladék kezeléséről,

a hulladékok szelektív gyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló többször módosított 54/2001. (XII.6) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16 § (1) bekezdésében, valamint a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. tv. 23. §-ban kapott felhatalmazás alapján és a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000. (XII. 23.) Korm. rendelet rendelkezéseire figyelemmel az alábbi rendeletet alkotja:  

1. §

A köztisztaság fenntartásáról, a települési szilárd hulladék kezeléséről, a hulladékok szelektív gyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló többször módosított 54/2001. (XII.6) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 4. §-a a következő (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) A szolgáltató külön jogszabályban
 meghatározott módon kezeli az e rendeletben meghatározott közszolgáltatással összefüggő személyes adatokat. Ilyenek különösen a közszolgáltatást igénybe vevő személy neve, lakcíme, születési helye és ideje, anyja neve.”  

2. §

E rendelet 2004. május 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2004. április 22.

    
Szita Károly s.k.            
dr. Kéki Zoltán s.k.

       
polgármester           
címzetes főjegyző

� A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény.
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