Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

38/2005. (IV.24.) önkormányzati rendelete

a „Kaposvár, volt Füredi II. (Hunyadi) Laktanya területe” 

helyi építési szabályzatáról szóló  19/2003. (IV.28.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997 évi LXXVIII. törvény 6. § (3) bekezdés a.) pontjában (a továbbiakban: Étv.) kapott felhatalmazás alapján az építés helyi rendjének biztosítása érdekében – a település önkormányzatának az országos szabályozásnak megfelelően, illetve az azokban megengedett eltérésekkel, a település területének felhasználásával és beépítésével, továbbá a környezet természeti, táji és épített értékeinek védelmével kapcsolatos a telekhez fűződő helyi követelményeket, jogokat és kötelezettségeket magába foglalóan – az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) sz. Kormányrendeletre (a továbbiakban: OTÉK) is figyelemmel az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A „Kaposvár, volt Füredi II. (Hunyadi) laktanya területe” helyi építési szabályzatáról szóló 19/2003. (IV.28.) önkormányzati rendelet melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

2. §

E rendelet 2005. július 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő engedélyezési eljárásoknál is alkalmazni kell.

Kaposvár, 2005. június 16.


Szita Károly s.k.
dr. Kéki Zoltán s.k.

polgármester
címzetes főjegyző
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