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ELŐTERJESZTÉS

a távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági díjáról 

és a díj alkalmazásának feltételeiről szóló

– többször módosított – 

33/1999. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Magyar Cukor Rt. Kaposvári Cukorgyára — a korábbi távhőszolgáltatás ellátási területén — saját hőtermelő kapacitásából biztosította a 17 volt cukorgyári lakás részére a távhő szolgáltatást. 
A Magyar Cukor Rt. Kaposvári Cukorgyára megállapodást kötött a távhőszolgáltatással érintett ingatlanok tekintetében a tulajdonosokkal az egyedi fűtési rendszer kialakítására vonatkozóan. Az egyedi fűtési rendszereket 2002. október 22-én beüzemelve átadta a tulajdonosoknak, majd kérelmezte a távhő termelői és működési, valamint a távhőszolgáltatási engedély visszavonását.
A Magyar Cukor Rt. a távhő termelői és szolgáltatási tevékenységet megszüntette, így a részvénytársaság és az ingatlanok tulajdonosai közötti szolgáltatási viszony ténylegesen megszűnt.

A Magyar Cukor Rt. részére a 1789/2001. számon 2002. január 7-én kelt, határozatlan időtartamra kiadott távhő termelői és szolgáltatási engedélyt a 6795/2002. számon 2002. december 20-án kelt határozatban visszavontam.
KMJV Közgyűlése a távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági díjáról és a díj alkalmazásának feltételeiről szóló 33/1999. (XI.30.) önkormányzati rendeletének 8/A. §-ával szabályozta a Magyar Cukor Rt. Kaposvári Cukorgyára által biztosított távhőszolgáltatást és a rendelet 3. számú melléklete állapította meg ezen szolgáltatás díjait.
A fentiek alapján a jelenleg érvényben lévő 33/1999. (XI.30.) önkormányzati rendelet 8/A. §-át, valamint a 3. számú mellékletét hatályon kívül kell helyezni.
Kaposvár, 2003. január 07.









dr. Kéki Zoltán








       jegyző
2003.01.10.
Távhőszolgáltatásról szóló  rendelet módosításáról 
 Bognár István                             1/1. oldal.

