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Jegyzője

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2002. november 28-i ülésén tárgyalta meg és a 323/2002.(XI.28.) önkormányzati határozatával fogadta el négy éves várospolitikai programját „Európa a jövőnk, Kaposvár a mi otthonunk” címmel . 

A programban célkitűzésként szerepel, hogy a GYES-en, GYED-en lévő személyek számára ingyenessé kívánjuk tenni a városi tömegközlekedésben való részvételt, amely egyben az ellátási formák bővítését is jelenti. A fenti feladat megvalósítására teszünk előterjesztésünkben javaslatot. 

Az előkészítő munka során figyelembe kellett venni a személyi jövedelemadóról szóló 1995.évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja.) módosítását is. Az Szja. rendelkezése szerint a magánszemélyek részére nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások – a törvényben meghatározott kivételekkel – adókötelesek. Az Szja. 1. számú melléklet 1.3. pontja az alábbiak szerint rendelkezik:

„1.3. …a helyi önkormányzat által a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján nyújtott átmeneti segély…” adómentes.

Ahhoz, hogy a Közgyűlés által biztosított egyes támogatások valóban segítséget jelentsenek, az ellátási formát úgy célszerű szabályozni, hogy az az érintetteknek adófizetési kötelezettséget ne jelentsen. 

A fentiek indokolták, hogy az utazási költségek megkönnyítéséhez nyújtott ellátás a helyi szociális rendeletben, az átmeneti segélyek körében, annak egy változataként kerüljön szabályozásra. 

A rendelettervezet 1.§-a határozza meg azok körét, akik részére az ellátás biztosítható. A 2.§-ban szabályozásra került a jogosultság feltétele és időtartama.

Javasoljuk, hogy a GYES-en, GYED-en lévő személyek részére a kérelmet követő hó 1. napjától kerüljön a bérlet kiadásra, havi rendszerességgel azzal, hogy a jogviszony fennállását negyedévente igazolni kell. Ezt az indokolja, hogy havi rendszerességgel változhat az érintettek köre. 

Nyugdíjasok, tanulók vonatkozásában a negyedéves bérlet biztosítását látnánk célszerűnek. Javasoljuk, hogy a diákok számára az oktatási intézményen keresztül biztosítsunk buszbérletet. Ennek indoka egyrészt, mert a tanulók szociális körülményeit jól ismerik, hiszen napi kapcsolatban állnak a családokkal, másrészt az Szja. 1. sz. mellékletének 8.6. pontja kimondja, hogy 

„8.6. ..a közoktatásról szóló törvény szerinti nevelési-oktatási intézmény által az intézmény tanulói részére biztosított, a helyi vagy helyközi tömegközlekedési eszköz igénybevételét szolgáló bérletjegy adómentes”.

Természetesen az intézmények számára az ezzel kapcsolatos költségeket az önkormányzat a szociálpolitikai előirányzatok között e célra elkülönített keret terhére megtéríti. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet-tervezet elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2003. január 16.


dr.Kéki Zoltán
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aljegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2003.(………..) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított  1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III.tv.(továbbiakban: Szt.) 10.§-ban, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.tv. (továbbiakban: Gyvt.) 18.§. (2) bekezdésében, a 19.§. (2) bekezdésében, a 21.§. (1) bekezdésében, 28.§. (1) bekezdésében      kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) az alábbi 18/A. §-al  egészül ki:

„Utazási támogatás

18/A. §

(1) Átmeneti segély természetbeni ellátásként autóbuszbérlet formájában biztosítható a GYES-en, GYED-en lévő személyek számára azzal, hogy a GYES és GYED jogviszony fennállását negyedévente igazolni kell.

(2) Támogatás nyújtható továbbá az autóbuszbérlet megvásárlásához a rokkantsági vagy öregségi nyugellátásban részesülő azon 65 év alatti személyek számára is, akik rendkívüli élethelyzetükből adódóan a tömegközlekedési eszköz használatát rendszeresen igénybe veszik, de az autóbuszbérlet árát önerőből megfizetni nem képesek.

(3) Az önkormányzat által fenntartott általános és középfokú oktatási intézmények vezetői, az intézmény részére e célra meghatározott előirányzat terhére autóbuszbérletet vásárolhatnak azon rászoruló tanulóik számára, akik azt szociális helyzetük miatt megvásárolni nem képesek.

(4) Autóbuszbérlet csak a Kaposvári helyi tömegközlekedési eszköz igénybevételéhez adható.” 

2. §

A R. a következő 18/B.§-al egészül ki:

„18/B. §

(1) A kérelemhez csatolni kell:

a. A GYES-en, GYED-en lévő személyek vonatkozásában a jogviszony fennállásáról a kifizető hely által kiállított igazolást.

b. A rokkantsági vagy öregségi nyugdíjban részesülők vonatkozásában a tömegközlekedési eszköz rendszeres igénybevételének szükségességét igazoló igazolást. 

(2) A támogatás:

a. A 18/A. § (1) bekezdésben meghatározott személyek számára a kérelem benyújtását követő hó 1. napjától a tárgyév december 31. napjáig állapítható meg azzal, hogy a GYES és GYED jogviszony fennállását negyedévente igazolni kell. Az autóbuszbérletet minden hónap 5. napjáig vehetik át. A határidő elmulasztása a támogatás megszűnését vonja maga után. 

b. A 18/A. § (2)-(3) bekezdésében meghatározott személyek számára a kérelem benyújtását követő negyedév első napjától a negyedév utolsó napjáig állapítható meg. 

3. §

E rendelet 2003. március 1. napján lép hatályba.

 Kaposvár, 2003. február 27.


Szita Károly 
dr.Kéki Zoltán 
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