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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

J E G Y Z Ő J E

4. változat

ELŐTERJESZTÉS

a fizetőparkolók bővítéséről és üzemeltetéséről

Ma már a világon mindenütt, ahol a motorizáció elterjedt, és nem mai forgalomra méretezett városközpontok vannak, kényszerből bevált módja a forgalomszabályozásnak a fizetőparkoló.

A gépjárművek elhelyezésére parkolóházak, föld alatti parkolók épülnek.

Közterületen a járművezetők egy része még berzenkedik, megpróbál fizetési kötelezettsége alól kibújni, tilosban áll meg, tömörül a nem fizető helyekre.

Mindenütt jellemző a gépjárművel történő munkába járás. Ezek a járművek a belváros amúgy is szűkös parkolási lehetőségeit jelentősen csökkentik, mert tartósan állnak ugyanazon a helyen.

Márpedig a városnak törekednie kell arra, hogy a különféle intézményeket, kereskedelmi létesítményeket, közhivatalokat a városlakók ügyeik elintézésének időtartamára gépkocsival is megközelíthessék.

A fizetőparkolók működése a belvárosban a nem kívánatos, hosszan várakozó gépjárművek kizárásával az eseti, rövidebb időre parkoló járművek várakozási lehetőségét javítja.

Mivel közterületi parkolókat jórészt meglévő épületek elbontásával lehetne készíteni, és erre a drága belvárosi területeken nincs mód, a forgalomszabályozás kézenfekvő  módja a fizetőparkolás.

Kaposvár sincs kivételes helyzetben. A 80-as években a belvárosi utcák egyirányúsításával, szegély melletti parkolással az akkori járműforgalom számára sikerült biztosítani a várakozási helyeket. Ma erre már nincs lehetőség. Az 1991-ben kialakított fizetőparkolók még megadták azt a lehetőséget a járművezetőknek, hogy a belváros egyes szűk utcáit, tömbbelsőit kihasználva díjmentesen tudjanak parkolni. Azóta a gépjárművek száma jelentősen megemelkedett. A kisebb utcák, tömbbelsők forgalma ellehetetlenült. Ezen egy összefüggő parkolási zóna kialakításával lehet segíteni. Ennek javaslatával él a városközpont részletes rendezési tervének közlekedési szakági munkarésze is. Hasonló tapasztalatokat szereztünk más magyar városok, illetve külföldi városok parkolási rendszereinek tanulmányozása során is.

Az összefüggő övezet létrehozásával megszűnne a zsúfoltság a nem fizető helyeken, egyenletesebb lenne a parkoló kihasználtság. 

Ugyanakkor azoknak a lakóknak, akik csak közterületen, fizetőparkolóban tudják tartani járműveiket az önkormányzati rendelet szerint konzekvensen ki kell adni a díjmentes parkolási igazolványt. 

A tervezett változás után fizetőparkolóként működne a Baross G. u. – Budai Nagy A. u. – Achim A. u. – Berzsenyi D. u. – József A. u. – Somssich P. u. – Németh István fasor – Tallián Gy. u. – Anna u. – Gróf Apponyi A. u. – Laktanya u. által határolt terület.

Az összefüggő fizető parkoló övezet határain belül található a Tallián köz. A köz közvetlenül nem érintkezik fizetőparkolóval, mert a Tallián Gy. u-ban a köz bejáratánál TAXI állomás, a kórház bejárata, illetve járműosztályozó található. 

Ha a Tallián közt nem vonjuk be a fizetőparkoló rendszerbe, akkor feltehetően az autósok nagy számmal igénybe veszik a köz parkolóit, ezzel zsúfoltságot okoznak és a lakók parkolási lehetőségeit csökkentik.

Ha a közt bevonjuk a fizetőparkoló övezetbe, a lakók érdekeit nem sértjük – az ingyenes igazolvány kiadásával – viszont csökkentjük az idegen autók ottani parkolását. Ebben az esetben elhelyezett parkoló automata bevételei várhatóan elmaradnak az átlagos értékektől. 

Javasoljuk a köz fizetővé tételét. Hasonlóan a Zárda köz, a Fő u. 15-17., az Iskola közterületéhez.

Üzemeltetésbe vennénk a Rákóczi tér keleti felén és a Laktanya utcában lévő, jelenleg a vásárcsarnok bérlője által üzemeltetett parkolókat.

Számolnunk kell a Kossuth tér átépítésével. Javaslatunk szerint a Kossuth téren lévő jegykiadó automata a Tallián közben kerülne felhasználásra.

Előterjesztésünkben az áthelyezés költségével számolunk.

Nem fizető parkolók maradnak a parkoló zónán kívül:

1.) Baross G. u. a Rákóczi tértől K-re

2.) Berzsenyi u. Ny-i oldala: Plaza

                                               OBI

                                               TESCO

3.)  Kaposváry György u. melletti kiépített parkolók

4.)  Kereszt utcai tömbbelsőben kiépített parkoló

5.)  Petőfi u. kiépített parkoló

6.)  DOMUS parkoló

7.)  Honvéd u. – Damjanich utcai parkoló

8.)  Németh I. fasori parkoló (a Tallián u-tól K-re)

10. )Tallián Gy. utcai parkoló a Németh I. fasortól É-ra

11. )Bajcsy Zs. utcai parkoló a Biczó F. utcától K-re

12. )Biczó F. utcai parkoló

13. )Kaposi M. utcai parkoló

14. )Fő u. Tallián Gy. utcától K-re lévő parkoló

Összességében a belváros területén az 1302 db fizetőparkolóval szemben cca. 3000 nem fizető parkoló található. Ezek jelentős része kiépített, önálló parkoló.

A tervezett változás hosszú távra hozna megoldást.

Amennyiben a fizetőparkolók bővítésére nem kerül sor, úgy a jelenleg meglévő problémák állandósulnak. A belváros nem fizető területein ellehetetlenül a parkolás. Az ott lakók nem tudják hol tartani járművüket. A fizetni nem akaró autósok kitapossák a zöldfelületeket, elfoglalják a forgalmi sávokat.

A bővítéssel egyidejűleg a városközpont területén mód van ideiglenes, nem fizető parkoló kialakítására az Ady E. utca és az Achim A. utca közötti, jelenleg beépítetlen, jórészt burkolattal ellátott területen. Itt gondoskodni kell az egyenetlen területek feltöltéséről a balesetmentes gépkocsiforgalom biztosításáról. A feltöltést földdel, az egyenletes felület kialakítását kőzúzalékkal képzeljük el. A kialakítás várható költsége 300 e.Ft. Ugyancsak szükséges a Németh I. fasori, betonlapokkal kialakított parkoló burkolatjavítása és a gépkocsik helykijelölése fizikai korlátok (oszlopok) elhelyezésével. A szilárd burkolatot a 25/1999.(X.29.) számú önkormányzati rendelet 4. §-a előírja. A költség 500 e.Ft-ra tehető. Vizsgáljuk továbbá a megvásárolt volt DÉDÁSZ irodaház udvarának fizető parkolóként történő kialakításának lehetőségét. Várhatóan itt 30 db parkoló alakítható ki. 

Az Achim A. u. – Noszlopy G. u. sarkon 40 db nem fizető ideiglenes parkolóhely létesül.

A bővítés gépigénye és a gépkocsi férőhelyek száma:



Övezet

Kossuth L. u. a Bajcsy Zs. u-ig
 1 db               20 parkoló
I.

Csokonai köz és Fő u. 15-17. tömbbelső
 2 db               70 parkoló
I.

Megyeház u. 
 2 db               32 parkoló
I.

Teleki u. – Petőfi tér
 1 db               15 parkoló
I.

Vasútállomás és Rákóczi tér D-i része
 2 db               40 parkoló
I.

Bajcsy Zs. u. a Szent Imre utcától a Tallián u-ig
 2 db               30 parkoló
I.

Összesen:
10 db           207 parkoló






Kontrássy u. és köz
2 db               34 parkoló
II.

Rippl Rónai u. 
2 db               70 parkoló
II.

Zárda köz
2 db               50 parkoló
II.

Szent Imre u. a Németh I. fasorig
1 db               17 parkoló
II.

Ezredév u.
2 db               30 parkoló
II.

Anna u.
2 db               30 parkoló
II.

Iskola köz
2 db               37 parkoló
II.

Tallián Gy. u. – Németh I. fasorig                 
2 db               25 parkoló
II.

Németh I. fasor a Tallián u-ig
2 db               65 parkoló
II.

Rákóczi tér K-i része
1 db               20 parkoló
II.

Laktanya u.
2 db               35 parkoló
II.

Gróf Apponyi A. u. a Laktanya u-ig
1 db               18 parkoló
II.

Kossuth L. u.  a Bajcsy Zs. u. és a Somssich u. közötti szakasza
1 db               20 parkoló
II.

Baross G. u. a Laktanya u. és a Rákóczi tér közötti szakasza
2 db               32 parkoló
II.

Összesen:
24 db           483 parkoló
II.

A Kossuth téri parkolók megszűnésével 1 db automata felszabadul, amely a Tallián Gy. közbe kerül.

A Kossuth téren megszűnő parkolóhelyek és a helyettük belépők száma az alábbiak szerint alakul:

Megszűnő
Létesülő

Kossuth tér 32 db
Tallián köz                                    20 db

Egyenleg:  -12 db

Az új területeken 690 db új parkolóhely növekménnyel számolhatunk, ebből 207 db kerül az I. zónába és 483 db a II. zónába.  Ezek 30 %-os előre becsült kihasználtság esetén az alábbi adatok szerint számítva az I. zóna 207 x 0,3 x 130 x 54 x 52 = 22.669 e.Ft, a II. zóna 483 x 0,3 x 105 x 54 x 52 = 42.722 e.Ft, összesen 65.391 e.Ft éves bruttó bevételt hoznának. Ennek nettó értéke: 52.313 e.Ft.

A szorzat magyarázata:

Parkolóhely
Kihasználtság
Órás parkolási díj
Heti üzemóra
Hetek száma

207
0,30
130
54
52

483
0,30
105
54
52

A fizetőparkolás kiterjesztése 34 db gép beállítását igényelné. A gépek bruttó költsége: 83.354.513 e.Ft.(Nettó: 66.683.611 Ft)

A Siemens Rt-től árajánlatot kértünk a beszerzésre és telepítésre vonatkozóan. Az ajánlat két megoldást tartalmaz. Az egyik szerint a jegykiadó automaták egymástól függetlenül működő, naponta a helyszínen ellenőrizendő, beállítandó gépek, a másik szerint viszont telefonvonalon keresztül, egy központi egységről vezérelhető rendszer részei. Ebbe a rendszerbe a meglévő gépeink közül a 2001. évben vásárolt és beállított 8 db, ilyen távirányítással már működtethető gép is bekapcsolásra kerülne. Összesen 60 db jegykiadó automatánk lenne a beruházás megvalósításakor. Ilyen gépmennyiség és területi kiterjedés esetén a távfelügyeleti rendszer üzemeltetése szükséges.

A kihasználtság az elmúlt évek tapasztalatai szerint a meglévő Kossuth tér környéki rendszer esetében 40 %. Jelen előterjesztésünkben a városmagtól kifelé történő bővítésű kevésbé intenzív használat, a sok lakás előtti ingyenes parkoló miatt 30 %-os kihasználtsággal számolunk.

Előterjesztésünk bevételi számítási képletében az I. zónára 130 Ft-os, a II-es zónára 105 Ft-os óradíj szerepel. A díjemelés 5 %-os inflációs mérték és az általános forgalmi adó jogszabályi előírás szerinti 12 %-ról 25 %-ra történő emelkedése miatt következik be.

Az automaták elhelyezését úgy tervezzük, hogy az útcsatlakozások közelében lévő két azonos zóna parkolóit is elláthassák (Kossuth L. – Bajcsy Zs. u. – Tallián u.), komfortosabbá téve ezzel a jegyváltást, rövidítve a rágyalogolási távolságot. (A drágább zónában váltott jeggyel parkolni szabad az olcsóbb zónában is, fordítva viszont nem.)

A gépek használatakor nem szükséges egyórás jegyet váltani, mert a gép bármilyen beállított összegre működésbe lép. Jelenleg minimálisan 20 Ft-ért lehet parkolni, amely az I. övezetben 9 perc, a II. övezetben 11 perc várakozást tesz lehetővé.

A bővülő parkolók új létszámigénnyel járnak. 2 fő ellenőrrel és a számvitel területén 1 fő könyvelő belépésével kell számolni.

Az elmúlt évek tapasztalatai (és a gyors technikai fejlődés) azt követelik, hogy a videokamerás helyszíni adatrögzítés helyett a digitális fényképezésre álljunk át. A bírósági perek során a bizonyítás a videofelvételek bemutatásával bonyolultnak bizonyult, a videokamerák a rendkívül intenzív használat következtében gyakran tönkrementek, elhasználódtak.

Az ügyfelek tájékoztatása (a felvétel visszanézése) technikailag bonyolult, nehézkes.

A jogtalan parkolás gyors és korrekt bizonyítása szükséges ahhoz, hogy az önkormányzat ne a pénzcsináló (harácsoló) szerepében tűnjön fel, hanem a fizetőparkolás eredeti céljait szem előtt tartó, a városi közlekedés zavartalanságát, a szolgáltatás elsődlegességét hangsúlyozó partnerként viselkedjen.

Az ügyfelek jelentős része a díjfizetést burkolt adófizetésnek tekinti, ezért nagyon fontos, hogy az ügyfél-üzemeltető kapcsolatban megfelelő személyi és technikai felkészültséggel minden esetben az önkormányzati rendelet korrekt és pontos végrehajtója legyünk. A rend, a szabályok, előírások pontos betartása, ezek egzakt bizonyítása elengedhetetlen várospolitikai érdek a mindenkori városvezetés számára.

Bérek

Alapilletmény (106e.Ft) x 2 fő x 12 hó 
       2.544e.Ft

13. havi illetmény 
212 e.Ft

TB. járulék (29 %)
799 e.Ft

Munkaadói járulék (3 %)
83  e.Ft

Eü. hozzájár.(3.450 Ft/hó)
83 e.Ft

Étk. hozzájár. (1.400 Ft/hó) 
34 e.Ft

Munkaruha (170 e.Ft/fő)
340 e.Ft

Összesen:
     4.095 e.Ft

Kontírozó könyvelő

(Költségvetési szakvizsgával, vagy mérlegképes könyvelői szakvizsgával)

Alapilletmény (110 e.Ft) x 12 hó
1.320 e.Ft

13. havi illetmény
110 e.Ft

TB. (29 %)
415 e.Ft

Munkaadói járulék (3 %)
43 e.Ft

Eü. hozzájár. (3.450 Ft/hó)
41 e.Ft

Étk. hozzájár. (1.400 Ft/hó)
17 e.Ft

Összesen:
1.918 e.Ft

Technikai eszközök és burkolatépítés:

1 db gépkocsi
3.500 e.Ft

4 db kártyás mobiltelefon
100 e.Ft

Számítógép és nyomtató 
400 e.Ft

3 db digitális fényképezőgép
           500 e.Ft

3 db mobil számítógép és nyomtató
      3000  e Ft     

Páncélszekrény
           160 e.Ft

1 db automata (Kossuth téri) áthelyezése
           150 e.Ft

KRESZ-táblák elhelyezése
           300 e.Ft

Ady E. utca déli tömb és Németh I. fasor burkolatjavítás
           800 e.Ft

Összesen:
       8910 e.Ft

Üzemelési költségek:

Gépkocsi üzemeltetése:
400 e.Ft

Gépek karbantartása: 200 e.Ft x 12 =
2.400 e.Ft

Távfelügyeleti költség 2.700 Ft/gép/hó 
1.328 e.Ft

Jegyek 792 tekercs x 6,5 e.Ft
5.148 e.Ft

Mobil számítógép papírigénye:
200 e.Ft

Összesen: 
9.476 e.Ft

A megtérülés számításához a beruházási és a működési költséget összegezve, valamint a visszaigényelhető ÁFÁ-t levonva az alábbi számokat kapjuk:

Összes költség:                                              107.754 e.Ft

Visszaigényelhető ÁFA:                                 20.348 e.Ft

Egyenleg:                                                         87.406 e.Ft

A beszerzés és működés költsége 35.093 e.Ft-tal meghaladja a várható egyéves bevételt. 

A megtérülés ilyen módon  kettő év alatt várható.




Beruházási költség:
      92.265 e.Ft

       (Gépek és tartozékaik: 
  83.355 e.Ft)

       (Egyéb technikai eszközök:
8.910 e.Ft)




A Városgondnokságnak a lebonyolításhoz beruházási jog megadása szükséges.

A fizetőparkolás szabályozása során minden alkalommal felvetődik a kerékbilincs alkalmazásának kérdése. Mi nem javasoljuk a bevezetését mert, a lakosság a bilincs alkalmazását erőszakos, a polgárbarát önkormányzatiságtól idegen megoldásnak tartja. Az országban több helyen – a kaposvári rendőrség is – beszereztek ilyen eszközöket, de többnyire nem használják. A felhelyezése, levétele külön személyzetet, technikai felszereltséget igényel.

A fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 25/1999.(X.29.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban: rendelet) előterjesztésünk szerinti területi és működési változások miatt módosítani kell, de az üzemeltetés során összegyűlt tapasztalatok érvényesítése kapcsán is szükséges a változtatás az alábbiak szerint.

1. A rendelet 11.§ /1/ bekezdése a mozgáskorlátozottak parkolását időben korlátozza, amely jogsértő a KRESZ 41.§ /3/ bekezdésének 2001. 05.01-i változása miatt, mely a következőket tartalmazza: „A mozgáskorlátozott személy vagy az őt szállító jármű vezetője járművével olyan helyen is várakozhat, ahol a várakozást jelző tábla tiltja. Korlátozott várakozási övezetben és várakozási övezetben a mozgáskorlátozott személy vagy az őt szállító jármű vezetője a járművével a várakozást ellenőrző órával (parkométerrel) vagy jegykiadó automatával ellátott várakozó helyen, ellenőrző óra, vagy jegykiadó automata működtetése nélkül is várakozhat. A kijelölt rakodóhelyre vonatkozó rendelkezés azonban e járműre is irányadó.” Ezért a bekezdést hatályon kívül kell helyezni.

2. A díjmentes parkolási igazolványok kezelésének, kiadásának felülvizsgálatára irányuló 2002. júliusában végzett hatósági belső ellenőrzést lezáró jelentés a rendelet díjmentességet szabályozó fejezetének – a rendelet 11-12.§-a - módosítására tett javaslatot.

A rendelet 11.§ /2/ bekezdése alapján: „A Polgármester írásbeli kérelemre, indokolt esetben – közfeladatot ellátó személy vagy szervezet részére – személyenként egy gépjárműre díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat.” 

Ugyanakkor a rendelet nem határozza meg a közfeladatot ellátók körét, ennél fogva az igénylők jogosultságának megállapítása értelmezési problémát vet fel. 

Fentiekre tekintettel indokolt a közfeladatot ellátók körének meghatározása az alábbiak szerint:

-
Somogy megye I. és II. választókerületében, valamint a Somogy megyei területi listáról mandátumhoz jutott országgyűlési képviselők,

-
Kaposvár Megyei Jogú Város önkormányzati képviselői, 

-
Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának jegyzője, aljegyzője, igazgatói, irodavezetői, főépítésze és gondnokság vezetője,

-
Kaposvár Megyei Jogú Város egészségügyi alapellátásában területi ellátási kötelezettséggel foglalkoztatott háziorvosok (felnőtt és gyermek) és fogorvosok, 

-
Kaposvár Megyei Jogú Város védőnői szolgálatában működő védőnők, amennyiben igazoltan a saját gépkocsijuk használatával látják el feladatukat.

-
Kaposvár Megyei Jogú Város háziorvosi ellátásához kötődő otthonápolási feladatokat ellátó egészségügyi dolgozók, amennyiben igazoltan a saját gépkocsijuk használatával látják el feladatukat.

· Kaposvár Megyei Jogú Város közéletéről tudósító szerkesztőségek, újságírók,

· a Somogy Megyei Közgyűlés Elnöke és Főjegyzője,

· Kaposvár Megyei Jogú Városban működő bíróság, ügyészség, rendőrség, honvédség és közigazgatási szervek, a Kaposvári Egyetem rektora és dékánjai;

· a Városgondnokság hivatalos ügyben saját gépkocsit használó vezetője és általa kijelölt munkatársa;

· az Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Részvénytársaság;

· a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság;

· Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által fenntartott intézmények.

A kisebbségi képviselők és a bizottsági külső tagok is közfeladatot látnak el, ezért a kisebbségi képviselők részére a kisebbségi önkormányzati ülések, a kisebbségi önkormányzatok elnöke számára a kisebbségi önkormányzati ülések és az önkormányzati ülések idejére, míg a bizottsági külső tagok részére az önkormányzati bizottsági ülések idejére - az ülés helyszíne szerint - a Kossuth téri, vagy a Noszlopy Gáspár utcai vagy a Fő utcai fizető parkolóba javasolt a parkolási igazolványt kiadni. A testületi ülések időtartamára a Kossuth téri vagy a Noszlopy Gáspár utcai fizetőparkolóba indokolt díjmentes parkoló igazolvánnyal ellátni a testületi ülések meghívottjait is.

A közfeladatot ellátók körének meghatározásával párhuzamosan indokolt a szabályozási körbe vonni Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága, és a Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága nem vezető besorolású köztisztviselői és munkavállalói számára juttatott díjmentes parkolásra jogosító igazolvány kiállítására vonatkozó szabályokat. Ennek értelmében a fenti intézmények nem vezető besorolású köztisztviselői és munkavállalói közszolgálati jogviszonyuk illetve munkaviszonyuk alapján, annak megszűnéséig lennének jogosultak a Kaposvár, Noszlopy G. u. 12-14. szám alatti fizetőparkolóba érvényes díjmentes parkolásra jogosító igazolványra.

A rendelet 11.§ /2/ bekezdésének pontosítása szükséges annak érdekében is, hogy a közfeladatot ellátókat megillető díjmentes parkolásra jogosító igazolványok száma - a jelenlegi szabályozással ellentétben – szervezet vonatkozásában is meghatározásra kerüljön és csak egy db gépkocsira kaphasson minden közfeladatot ellátó személy és szervezet díjmentes parkolásra jogosító igazolványt. 

A rendelet 12.§ /1/ bekezdése értelmében: „A Polgármester – a Városgondnokságnál benyújtott – írásbeli kérelemre azon kaposvári állandó lakóhellyel rendelkező állampolgár részére, aki gépjárművét csak fizető parkolóban tudja tartani, lakásonként egy gépjárműre, a lakása  előtt lévő fizető pakolóra szóló korlátlan ideig tartó várakozást biztosító éves engedélyt ad ki.”

E szabály a polgármester hatáskörébe utalja a díjmentes parkolásra jogosító igazolványkiadás jogát, míg a kérelmet a Polgármesteri Hivatal intézményénél, a Városgondnokságnál kell benyújtani. Az előkészítő munkát ténylegesen a Közszolgáltatási Iroda látja el a rendelet szabályozásával ellentétesen. Tekintettel arra, hogy a hatáskört a polgármester gyakorolja, célszerű az előkészítő tevékenységet és a nyilvántartási feladatokat a jövőben is a Közszolgáltatási Irodának, míg a technikai feladatokat (a kártyák készítését, valamint azok használatának ellenőrzését) a Városgondnokságnak ellátnia.

A díjmentes parkolásra jogosító igazolványok határozott időre kerülnek kiadásra, a tárgyév végéig érvényesek. 

Költségkímélő megoldásként javasolt a díjmentes igazolványok évenkénti cseréje helyett azok alábbiak szerinti kiadása:

- az országgyűlési képviselők és az önkormányzati képviselők részére megbízatásuk lejártáig;

- a városi egészségügyi ellátásban területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosok; a fogorvosok, a városi védőnői szolgálatban működő védőnők; a háziorvosi ellátáshoz kötődő otthonápolási feladatokat ellátó egészségügyi dolgozók részére az ellátási kötelezettség megszűnéséig;

- a hivatali dolgozók részére a közszolgálati illetve munkaviszonyuk megszűnéséig;

- a város közéletéről tudósító szerkesztőségeknek illetve újságíróinak, a bíróságnak, ügyészségnek, rendőrségnek, honvédségnek, közigazgatási szerveknek és vezetőiknek, valamint a Kaposvári Egyetem rektorának és dékánjainak, az Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Részvénytársaságnak, a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által fenntartott intézményeknek visszavonásig.

A belső ellenőrzés javaslata alapján a rendelet 12. § /1/ bekezdését /ld.: fent /  felül kell vizsgálni és úgy kell módosítani, hogy az biztosítsa az elutasítás lehetőségét.

Tekintettel arra, hogy a díjmentes parkolásra jogosító igazolvány kiadása alapelvként a polgármester mérlegelésen alapuló jogköre s mint ilyen tartalmazza az elutasítás lehetőségét is, ezért a 12. § /1/ bekezdését az alábbiak szerint indokolt módosítani:

„A polgármester írásbeli kérelemre azon kaposvári állandó lakóhellyel rendelkező állampolgár részére, aki gépjárművét csak fizetőparkolóban tudja tartani, lakásonként egy gépjárműre, az állandó bejelentett lakása előtt lévő fizető parkolóra szóló – lakcímváltozásig, vagy a gépkocsi tulajdonban tartásáig érvényes – díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat ki.”

Mindezt a tervezet 2.§ -a tartalmazza.

A rendelet 12. § /2/ bekezdése a díjmentes parkolásra jogosító igazolvány természetes személy részére történő kiadásának feltételét határozza meg:

„Az /1/ bekezdésben foglalt jogosultságot az engedély igénylésekor hitelt érdemlően igazolni kell személyazonosító igazolvánnyal vagy lakcím igazolvánnyal és forgalmi engedéllyel.”

Tekintettel arra, hogy a rendelet 11. §-a a jogosultak körét meghatározza, s a jogosultság különböző okiratokkal igazolható, indokolatlan azok rendeletben történő felsorolása. Azt azonban mindenképpen meg kell határozni, hogy a tervezet 1. §-ában meghatározott személyek és szervek részére csak akkor adható az igazolvány, ha a gépjármű a tulajdonukat képezi vagy üzemeltetésükben áll és jogosítvánnyal is rendelkeznek. A rendelet 12.§ /3/ bekezdése szerint a díjmentes parkolásra jogosító igazolvánnyal rendelkezőkről a jegyző nyilvántartást vezet.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 7.§-a alapján a jegyzőnek hatósági hatáskört csak törvény vagy kormányrendelet adhat, ezért indokolt a 12.§ /3/ bekezdésében megfogalmazott hatáskört a polgármesterhez telepíteni.
A fentieket a rendelettervezet 3. §-a tartalmazza.

3. A rendelet 1. számú mellékletének 1. pontja tartalmazza a jelenlegi fizető automatákkal ellátott parkolóhelyeket. A felsorolás jelen előterjesztésünkben szereplő helyszínekkel (16-33. sorszám között) kiegészül az alábbiak szerint:

                                                                                                                                         Övezet

16.
Kontrássy u. és köz
II.

17.
Rippl Rónai u.
II.

18.
Zárda köz
II.

19.
Szent Imre u. (Bajcsy Zs. u. – Somssich P. u. között)
II.

20.
Ezredév u.
II.

21.
Kossuth L. u. (Bajcsy Zs. u. – Somssich P. u. között)
II.

22.
Csokonai köz és Fő u. 15-17. tömbbelső
I.

23. 
Megyeház u. a Teleki u-ig
I.

24.
Teleki u. (Petőfi térig)
I.

25.
Anna u.
II.

26. 
Iskola köz
II.

27.
Vasútállomás és Rákóczi tér D-i része
I.

28.
Bajcsy Zs. u. (Szent I. u. – Tallián Gy. u. között)
I.

29.
Tallián Gy. u. (Németh I. fasorig)
II.

30.
Németh I. fasor (Tallián u-ig)
II.

31.
Tallián Gy. köz
II.

32. 
Baross G. u. a  Laktanya u. és a Rákóczi tér közötti szakasza
II.

33.
Kossuth L. u. a Bajcsy Zs. u. és a Somssich u. közötti szakasza
I.

4. A rendelet 1. sz. melléklet 2. pontja tartalmazza a Vásárcsarnok bérlője által üzemeltetett parkolókat, amelyek most ebből a rendszerből kikerülnek.

5. A rendelet 2. számú mellékletének 1. pontja tartalmazza a várakozási díjtételeket, amelyek az alábbiak szerint módosulnak:

Gépjármű típusa
2002. évi díj (Ft/óra)
Tervezett díj (Ft/óra)


I. övezet
II. övezet
I. övezet
II. övezet

Személygépkocsi
100 + 12 % Áfa
80 + 12 % Áfa
104 +25 % Áfa
84 +25 % Áfa

Autóbusz
397 + 12 % Áfa
321 + 12 % Áfa
417 +25 % Áfa
338 + 25 % Áfa

Motorkerékpár
50 + 12 % Áfa
40 +12 % Áfa
52 + 25 % Áfa
42 + 25 % Áfa

6. A rendelet 2. mellékletének 2. pontja szabályozza a parkoló(chip) kártya eladási árát. Az ár a kártyára elektronikusan töltött parkolási díjból és a kártya beszerzési árából tevődik össze. A kártya beszerzési ára változik a gyártó díjszabása szerint.

Javasoljuk, hogy a rendelet jelenlegi 1.750 Ft kártyaára helyett konkrét ár ne szerepeljen, hanem csak „a kártya beszerzési ára” szöveges megjelölés maradjon a bekezdésben. (A kártya mai ára 2.500 Ft.) Az egyszer megvásárolt kártya újra tölthető.

7. A rendelet 2. számú mellékletének 2/b pontja tartalmazza a bérletek árát.

A bevezetett bérleteket a lakosság nem vásárolja, mert túlságosan drágának tartja. Két év alatt 5 db éves, 13 db féléves és 74 db negyedéves bérletet adtunk el.

      Olcsóbb bérletekkel a jegyvásárlás és költségünk csökkenne, az ügyfelek egyszerűbben 

     parkolhatnának. Ezért a bérletek jelenlegi árának 40 %-os csökkentésére teszünk javasla-

     tot.



Jelenlegi bérletárak (Ft)
Tervezett bérletárak (Ft)



Általános,

 valamennyi 

fizetőparkolóra használható
Egy meghatározott 

fizetőparkolóra használható
 Általános, 

valamennyi 

fizetőparkolóra

használható
Egy meghatározott fizetőparkolóra

használható

Havi:
I. övezet
9.400,-
7.000,-
5.600,-
4.200,-


II. övezet
7.500,-
5.600,-
4.500,-
3.400,-

Féléves:
I. övezet
56.000,-
42.000,-
34.000,-
25.000,-


II. övezet
45.000,-
33.000,-
27.000,-
19.800,-

Éves:
I. övezet
112.000,-
84.000,-
67.000,-
50.000,-


II. övezet
90.000,-
67.000,-
54.000,-
40.200,-

8. A rendelet 2. sz. mellékletének 4. pontja szabályozza a pótdíjak befizetését. A működés során ez az előírás váltotta ki a legtöbb lakossági panaszt azért, mert a parkolójegy időtartamának lejárta után a pótdíj azonnal az egyórai várakozási díj tízszeresére emelkedik. Ezt az ügyfelek méltánytalannak érzik, hiszen a parkolás pontos időtartamának behatárolása sokszor lehetetlen, és a jegyet váltó, ám az időhatárt túllépő ügyféllel szemben az önkormányzatnak toleránsabbnak, legalábbis enyhébbnek kellene mutatkoznia. A sérelmesnek érzett eljárás miatt az ügyfelek jelentős része ellenállást tanúsít az önkormányzati szabályozással szemben, és ennek következtében a bíróságra kerülő ügyek száma túlságosan magas.

Javasoljuk, hogy azoknak az ügyfeleknek, akik lejárt parkolójeggyel rendelkeznek, és pótdíjfizetési kötelezettségüknek 24 órán belül eleget tesznek, az egy órai várakozási díj ötszörösét kelljen csak megfizetniük. A pótdíjak egyébként a rendelet eredeti előírásai szerint maradnak.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot, valamint a rendeletmódosítást fogadja el.

Kaposvár, 2003. január 15.

                                                                                                      Dr. Kéki Zoltán

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Baross G. u. – Budai       Nagy A. u. – Achim A. u. – Berzsenyi u. – József A. u. – Somssich P. u. –  Németh I. fasor –   Tallián Gy. u. – Anna u. Gróf Apponyi u. – Laktanya u. – Baross G. u.  közötti teljes területet 2004. január  1.-től fizetőparkolóként működteti.

      Felelős:                      dr. Kéki Zoltán jegyző

      Közreműködik:          Hartner Rudolf városgondnokság vezető

Határidő:                   2004. január 01.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Városgondnokságot a 92.265 e.Ft beruházás teendőinek ellátásával a Közbeszerzési törvény előírásai szerint.

       A beruházás finanszírozása 57.172 e.Ft összegben önkormányzati megelőlegezéssel a fizetőparkolók bevételeiből, 35.093 e.Ft összegben pedig egyszeri felhalmozási célú önkormányzati támogatásból történik.

       Felelős:             Szita Károly polgármester

       Közreműködik: Hartner Rudolf városgondnokság vezető

                                 Molnár György igazgató

       Határidő:           2003. március 31.      (a közbeszerzési eljárás megindítására)

                                 2004. január  01.        (a fizetőparkolók üzembehelyezésére)

3.) A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 2003. évi decemberi üzembehelyezéssel, 2004. január 1-ei indulással lebonyolítható beruházáshoz 35.093 eFt 2004. évi felhalmozási célú támogatást biztosít.

       Felelős:             Szita Károly polgármester

       Közreműködik: Hartner Rudolf városgondnokság vezető

                                 Molnár György igazgató

       Határidő:           értelem szerint

4.) A Közgyűlés az Ady Endre u. – Noszlopy G. u. – Achim András u. által közrezárt, je-      

      lenleg használaton kívüli önkormányzati területet ideiglenes, nem fizető parkolóként ki-

      jelöli.  

Biztonságos közlekedésre alkalmassá tételéről a Városgondnokságnak kell gondoskodnia.

      Felelős:                      dr. Kéki Zoltán jegyző

      Közreműködik:          Hartner Rudolf városgondnokság vezető

Határidő:                   2003. április 30.

5.) A Közgyűlés engedélyezi a Városgondnokságnál 1 fő könyvelő és 2 fő parkoló ellenőr 

      közalkalmazott felvételét.

      Felelős:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető

      Közreműködik:   Molnár György igazgató

      Határidő:             2004. január  01.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2003./……./

önkormányzati rendelete

a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló – többször módosított - 25/1999./X.29./

önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény16. §. (1) bekezdésében, valamint a közúti közlekedésről szóló többször módosított 1988. évi I. törvény 9.§. (2) bekezdése és a 15.§.(3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 25/1999.(X. 29.) önkormányzati rendelet (a további- akban: R) 9. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

Utólagos fizetés az  általános forgalmi adóval növelt alapdíj és ezen felül pótdíj ellenében lehetséges.

2.§

A R. 11. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„/1/ A Polgármester írásbeli kérelemre 

a) Somogy megye I. és II. választókerületében, valamint a Somogy Megyei területi listákról mandátumhoz jutott országgyűlési képviselők részére mandátumuk lejártáig,

b) Kaposvár Megyei Jogú Város önkormányzati képviselői részére a megbízatás lejártáig,

c) Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának jegyzője, aljegyzője, igazgatói, irodavezetői, főépítésze és a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága vezetője részére a közszolgálati jogviszonyuk fennállásáig,

d) Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága vezetője és az általa kijelölt munkatársa közalkalmazotti jogviszonyuk fennállásáig,

e) Kaposvár Megyei Jogú Város egészségügyi ellátásában területi ellátási kötelezettséggel foglalkoztatott felnőtt és gyermek háziorvosok és fogorvosok részére a területi ellátási kötelezettség fennállásáig,

f) Kaposvár Megyei Jogú Város védőnői szolgálatában működő védőnők részére a szolgálat fennállásáig, a munkáltató által igazolt munkavégzési célú saját gépkocsi használat esetén;

g) Kaposvár Megyei Jogú Város háziorvosi ellátásához kötődő otthonápolási feladatokat ellátó egészségügyi dolgozók részére az ellátási kötelezettség fennállásáig, a munkáltató által igazolt munkavégzési célú saját gépkocsi használat esetén;

h) Kaposvár Megyei Jogú Város közéletéről tudósító szerkesztőségek és újságírók részére visszavonásig;

i) Kaposvár Megyei Jogú Városban működő bíróság, ügyészség, rendőrség, honvédség és közigazgatási szervek részére visszavonásig;

j) Somogy Megye Közgyűlésének Elnöke és Főjegyzője részére visszavonásig;

k) Kaposvári Egyetem rektora és dékánjai részére visszavonásig;

l) Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére visszavonásig;

m) Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Részvénytársaság részére visszavonásig;

n) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által fenntartott intézmények részére visszavonásig;

egy db gépjárműre, a város minden fizetőparkolójába érvényes díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat.

/2/ A Polgármester a kisebbségi képviselők számára a kisebbségi önkormányzati ülések, a kisebbségi önkormányzatok elnöke számára a kisebbségi önkormányzati ülések és az önkormányzati ülések idejére; a bizottsági külső tagok számára az önkormányzati bizottsági ülések idejére - az ülés helyszíne szerint - a Kossuth téri, vagy a Noszlopy Gáspár utcai vagy a Fő utcai fizető parkolóba parkolási igazolványt adhat. 

/3/A Polgármester az önkormányzati testületi ülésekre meghívottak részére, az ülés idejére, a Kossuth téri vagy a Noszlopy Gáspár utcai fizető parkolóba díjmentes parkoló igazolványt adhat.

/4/ A Polgármester írásbeli kérelemre azon kaposvári állandó lakóhellyel rendelkező állampolgár részére, aki gépjárművét csak fizetőparkolóban tudja tartani, lakásonként egy gépjárműre, az állandó bejelentett lakása előtt lévő fizető parkolóra szóló – lakcímváltozásig, vagy a gépkocsi tulajdonban tartásáig érvényes – díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat ki.

/5/ A Polgármester Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága és Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága alkalmazottai részére a közszolgálati jogviszonyuk illetve a munkaviszonyuk fennállásáig a Kaposvár, Noszlopy G. u. 12-14. sz. alatti fizetőparkolóban használható díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat.

/6/ A Polgármester indokolt esetben Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Intézményei részére több gépjárműre is, a város minden fizetőparkolójába érvényes díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat.”

  3.§

A R. 12. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„/1/ A 11. § /1/-/6/ bekezdésében meghatározott természetes személyek és szervezetek részére díjmentes parkolásra jogosító igazolvány akkor adható, ha a kérelemben meghatározott gépjármű a kérelmező tulajdonát képezi, vagy üzemeltetésében áll vagy azt használati szerződés alapján használja és jogosítvánnyal rendelkezik. 

/2/ A polgármester a díjmentes parkolásra jogosító igazolványokról nyilvántartást vezet.”







4.§

A R. 1. és 2. sz. melléklete helyébe e rendelet 1. és 2. sz. melléklete lép.

5.§

/1/ E rendelet a (2) bekezdésben foglalt eltéréssel 2003. március 1. napján lép hatályba.

/2/ E rendelet 1. számú melléklete 2004. január 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2003. február 27.



dr.Kéki Zoltán s.k.



Szita Károly s.k.




jegyző




   polgármester

1. sz. melléklet …./2003.(…….) önkormányzati rendelethez

„ 1. számú melléklet

a 25/1999.(X. 29.) önkormányzati rendelethez

1. A Városgondnokság által üzemeltetett, fizető automatákkal ellátott parkolók
Sorszám
Parkolóhely
Övezet

1.
Ady E. u.
I.

2.
Kossuth tér
I.

3. 
Noszlopy G. u.
I.

4.
Teleki u.
I.

5.
Somogy parkoló
I.

6.
Irányi D. u.
I.

7.
OTP tömbbelső
I.

8.
Bajcsy Zs. u. (a Tallián Gy. u-ig)
I.

9.
Zárda u. és köz
II.

10.
Széchenyi tér 
I.

11.
Dózsa Gy. u.
I.

12.
Fő u. (Dózsa Gy. u. – Anna u. között)
I.

13.
Ady E. u. 12-14. tömbbelső
I.

14.
Városház u. déli parkoló
I.

15.
Rákóczi tér  É-i oldal
I.

16.
Kontrássy u. és köz
II.

17.
Rippl Rónai u.
II.

18.
Szent Imre u. (Bajcsy Zs. u. – Somssich P. u. között)
II.

19.
Ezredév u.
II.

20.
Kossuth L. u. (Fő u. – Bajcsy u-ig)
I.

21.
Csokonai köz és Fő u. 15-17. tömbbelső
I.

22. 
Megyeház u. (Teleki u-ig)
I.

23.
Teleki u. (Petőfi térig)
I.

24.
Anna u.
II.

25. 
Iskola köz
II.

26.
Gróf Apponyi u. (Laktanya u-ig)
II.

27.
Laktanya u.
II.

28.
Tallián Gy. u. (Németh I. fasorig)
II.

29.
Németh I. fasor (Tallián u-ig)
II.

30.
Tallián Gy. köz
II.

31. 
Baross G. u. (Laktanya u. és Rákóczi tér közötti szakasza)
II.

32.
Kossuth L. u. (Bajcsy u-tól  Somssich u-ig)
II.

33.
Rákóczi tér K-i oldal
II.

                 Üzemeltetési idő: hétfőtől péntekig 8-18 óra

                                               szombaton           8-12 óra”

2. sz. melléklet …./2003.(…….) önkormányzati rendelethez

„ 2. számú melléklet

a 25/1999.(X. 29.) önkormányzati rendelethez

1. Várakozási díjtételek: (Az árak az általános forgalmi adót tartalmazzák.)

Gépjármű típusa
Óradíj Ft


I. övezet
II. övezet

Személygépkocsi

Autóbusz

Motorkerékpár
130

521

66
105

423

53

2. a.) Parkoló kártya ára: (Az árak az általános forgalmi adót tartalmazzák.)

Új kártya vásárlása esetén: 3.000 Ft, vagy 5.000 Ft és a kártya beszerzési ára

A parkoló kártya ismételt töltésénél: 3.000 Ft, vagy 5.000 Ft

b.) Bérletek ára: (Az árak az általános forgalmi adót tartalmazzák.)



Tervezett bérletárak (Ft)



 Általános, 

valamennyi 

fizetőparkolóra

használható
Egy meghatározott fizetőparkolóra

használható

Havi:
I. övezet
5.600,-
4.200,-


II. övezet
4.500,-
3.400,-

Féléves:
I. övezet
34.000,-
25.000,-


II. övezet
27.000,-
19.800,-

Éves:
I. övezet
67.000,-
50.000,-


II. övezet
54.000,-
40.200,-

3. Pótdíjak 
3.   a.) A minimális parkolási díj 20 Ft

b.) Alapdíj: az 1 órai várakozási díj ÁFA mentes része

c.) Pótdíjak:

13. § (3) bekezdés a.) pontja esetén:

A pótdíj összege:

-   az alapdíj ÁFÁ-val növelt összege 

és az alapdíj 10 szerese 10 naptári napon belül

    az alapdíj 20 szorosa 10 naptári napon túli fizetés esetén

    az alapdíj 30 szorosa 15 naptári napon túli fizetés esetén.

13. § (3) bekezdés b.) pontja esetén:

                   az alapdíj 5 szöröse      24 órán belüli fizetés esetén

                   az alapdíj 10 szerese    10 naptári napon belüli fizetés esetén

                   az alapdíj 20 szorosa    10 naptári napon túli fizetés esetén

                   az alapdíj 30 szorosa    15 naptári napon túli fizetés esetén

           d.) Érvényes parkolási engedély késedelmes bemutatási díja 400 Ft + ÁFA.”
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