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Előterjesztés

Részönkormányzat létrehozásának lehetősége 

a  Kaposszentjakabi városrészben

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. évi munkatervének összeállítása során képviselői javaslat érkezett arra, hogy vizsgáljuk meg részönkormányzat létrehozásának lehetőségét a Kaposszentjakabi városrészben

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban Ötv.) 55. §-a - meghatározott esetekben - az általánostól eltérő rendelkezésével korlátozza a települési képviselő - testület döntési szabadságát. Az 55. § a.) pontja értelmében nem tagadható meg a hatáskör átruházása egyesítéssel létrejött településrésztől. A településrészi lakóhelyi közösség kezdeményezésére nem tagadható meg a kizárólag a településrészt érintő hatáskör átruházása, ami viszont csak részönkormányzat létesítésével valósítható meg. A szentjakabi városrész esetében ezen feltételek fennállnak.

Kaposváron négy olyan városrész található, melyek egyesítéssel kerültek a város közigazgatási területéhez. Kaposfüred, Toponár és Töröcske jól elkülönült városrészek ( a városhoz történő csatolásuk 1973-ban történt ), míg Szentjakab szervesen összeépült a várossal.

Kaposfüred és Toponár városrészek 1995 tavaszán fordultak a Közgyűléshez részönkormányzataik megalakítása céljából , ami még az évben megtörtént,  majd a következő évben Töröcske városrészben is létrejött a részönkormányzat.

A három működő részönkormányzat nagyon hasznos, és az ott élő városlakóknak igen fontos tevékenységet végez így például az adott  városrész közterületeinek rendben tartását saját pénzügyi keretükből végzik.

Működésükhöz szükséges pénzügyi keretet a Közgyűlés minden évben a város költségvetésének megtárgyalásakor határozza meg. Az összeg megállapításánál az elvégzendő feladatok, a részönkormányzatok területe, és a városrészben élő állandó lakosság száma is rendező elv.

2002. évben a Kaposfüredi (2.394 fő állandó lakos) Részönkormányzat 1.902.000 Ft-ból gazdálkodhatott, Toponáron (3.375 fő) 2.873.000 Ft, Töröcskén (451 fő) 331.000 Ft volt a felhasználható keret.

A Szentjakabi városrész állandó lakosainak száma a népesség-nyilvántartás adatai alapján   690 fő. 

Az egykori Kaposszentjakab község területén található utcák: Csutoraszárító dűlő, Csutoraszárító utca, Fenyő utca, Gyepes utca, Keskeny utca, Kismező utca, Monostor utca, Móricz Zsigmond utca, Orgonás utca, Pécsi utca 171-től és 104-től végig, Sikálós utca, Szőlőskert utca. 

Kaposszentjakab a városrészi fórum többségi akaratnyilvánítása esetén a részönkormányzat létrehozása, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezései szerinti feladat-átruházás a törvény alapján kötelező, nem tagadható meg, hiszen ez a városrész korábban önálló településként funkcionált.

 Ezt támasztja alá a Somogy Megyei Levéltárban található dokumentumokban fellelhető Somogy vármegye Törvényhatósági Bizottságának 1948. évi október 29.-én tartott közgyűlési jegyzőkönyve, mely szerint : „Somogy vármegye Th.Kisgyűlésének javaslatára a Közgyűlés Kaposszentjakab községnek a toponári körjegyzőség kötelékéből való kiválása és Kaposvár thj. városhoz való csatolása mellett foglalt állást.” (  Levéltárban fellelhető iratok a tájékoztató mellékletei.) Így az akkor hatályban lévő jogszabályok értelmében a Belügyminisztérium Kaposszentjakab kisközség önállóságát megszüntette és  1950. január 1-vel közigazgatásilag Kaposvár város területéhez csatolta.

A képviselői indítványt követően 2003. január 28.-ai keltezéssel 20 oldalas aláírásgyűjtő ív érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz. Az aláírásgyűjtő ívek nem felelnek meg az országos népszavazásról és népi kezdeményezésről szóló 1998. évi III. törvény, valamint a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvénynek a helyi népi kezdeményezésről szóló XVI. Fejezetében meghatározott követelményeknek, így ezek alapján az említett aláírásokat hitelesíteni nem lehet, mert a nevek nem olvashatóak és az azonosításhoz szükséges adatokat nem tartalmazzák.

Tény azonban, hogy a Kaposszentjakabi Részönkormányzat megalakításának kezdeményezésére 380 aláírás gyűlt össze. A kezdeményezők a részönkormányzat megalakítását nem a korábbi történelmi Kaposszentjakab egykori közigazgatási területére kérték, hanem a vasúton túli teljes területre.

A részönkormányzat működéséről, feladatairól, lehetőségeiről szóló tájékoztatást követően az ismeretek birtokában lakossági fórumon dönthet a városrész lakossága, hogy akar-e  részönkormányzatot.

Az egykori Kaposszentjakab község területén, mint egyesítéssel létrejött településrész a  részönkormányzat magalakításának nincs akadálya, amennyiben az ott élők valós információk alapján ezt akarják.

Kaposvár, 2003. február 11.










Szita Károly 










polgármester

Határozati  javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az egykori Kaposszentjakab község területén, mint egyesítéssel létrejött településrészen a részönkormányzat létrehozásáról a  behatárolt területen élők véleményének ismeretében dönt.
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