Kaposvár Megyei Jogú Város

          Polgármestere

3. változat

Előterjesztés

A Kapos TV és Rádió Kht és a társaság ügyvezetője közötti szerződéskötésről

A Kapos Televízió 2002. decembere óta szerződés keretében rendszeresen készít televíziós hír- és magazinanyagokat a HÍR TV-nek. Az anyagok elkészítéséhez időnként szükség van az ügyvezető igazgató személyes közreműködésére. 

A társaság Szervezeti és Működési szabályzata erre lehetőséget biztosít a kht-nál kialakult tarifarendszer díjazása szerint. 

A munkakörbe nem tartozó munkáért járó díjat akkor kaphatja meg a társaság ügyvezető igazgatója, ha az alapító okirat 6.1 pont 6. bekezdése szerint az alapító – Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése – jóváhagyja a társaság saját ügyvezetőjével a feladat ellátására vonatkozó szerződés megkötését és ez alapján az ügyvezető a szolgáltatás ellenértékét a társaság felé kiszámlázza.

Ügyvezető Úr kérelme alapján (1. számú melléklet) javaslom a Közgyűlésnek, hogy járuljon hozzá a Kapos TV és Rádió Kht és a társaság ügyvezetője közötti 2.számú melléklet szerinti szerződés megkötéséhez más televíziós társaságok számára készült és készülő televíziós anyagok szerkesztői feladatainak ellátására. 

Kaposvár, 2003. február 14. .
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kapos TV és Rádió Kht és a társaság ügyvezetője közötti szerződéskötésről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1./  A Közgyűlés hozzájárul a Kapos TV és Rádió Kht és a társaság ügyvezetője közötti szerződés megkötéséhez más televíziós társaságok számára készült és készülő televíziós anyagok szerkesztői feladatainak ellátására.
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