KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a kaposvári köztemetők helyzete

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Tv.) előírja, hogy a tulajdonos legfontosabb feladata, hogy gondoskodjék a rendeltetésszerű működés tárgyi és infrastruktúrális létesítményeiről.

A tulajdonos önkormányzatoknak nemcsak a létesítményeket kell biztosítania, hanem gondoskodnia kell a temető üzemeltetéséről és fenntartásáról, - vagyis arról, hogy a látogatók igényeit magas fokon elégítsük ki.

A Tv. és a végrehajtására kiadott 145/1999. (X.1.) számú Kormányrendelet (továbbiakban: Vhr.) meghatározta a temető tulajdonosainak kötelezettségét, a szükséges tárgyi feltételeket, ezek biztosítására 2004. október 1-i határidőt állapított meg.

Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területéhez jelenleg 12 temető tartozik, melyből 3 a katolikus egyház, 6 önkormányzati, 1 pedig a zsidó hitközség kezelésében van. A toponári izraelita, és a fészerlakpusztai katolikus temető önkormányzati tulajdonban van, kezelésük nem megoldott, mivel jelenleg le vannak zárva. A 6 darab köztemető üzemeltetését a 520/2000. (IX.16.) önkormányzati határozata alapján 2001. január 1. napjától 2010. december 31. napjáig a Somogy Megyei Temetkezési Kft. végzi, melyben Kaposvár Megyei Jogú Önkormányzatának 26 % a tulajdonosi részaránya. 

A Kft. megalakulása óta a tulajdonosok illetékességi területén üzemelő temetők fenntartását a Kft. végezte, az alábbiak szerint:

2001. első félévében a társaság piaci pozícióinak megőrzése, sőt bővítése ellenére a tényleges bevételek elmaradtak a tervezettől. 

2001. második félévében a pozitív törvényi szabályozás, önkormányzati rendeletmódosítás, új temető szakaszok megnyitása, a műkőüzem nyeresége az év végi eredményekre kedvező hatással voltak. Az eredmény érdekében a Kft. vezetői is megtették a szükséges lépéseket. Részlegek közti átcsoportosításokra, létszámleépítésre, a megkötött kedvezőtlen szerződések felülvizsgálatára került sor. 

A Kft. pozíciója 2002. első félévében tovább erősödött, ez elsősorban a Kft. vezetőségének és Kaposvár önkormányzatának volt köszönhető.

A jelentős növekedéshez a temetések számának emelkedése is hozzájárult. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a temetőkről és a temetkezésről szóló Tv. 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 18/2002. (VI.28.) rendeletével módosították a korábbi 20/2000. (VI.20.) számú rendeletét.

A rendeletmódosítás, mellyel a Kft. is egyetértett, az alábbi változtatásokat tartalmazta:

A kaposvári elhunytat akkor, ha temetése köztemetőben történik, tilos kiszállítani a város területéről. A sírásás jogát a rendelet az üzemeltető jogkörébe utalja, ezenfelül  felhatalmazza, hogy a tulajdonában lévő tárgyak, kellékek után, illetve a temető területén vállalkozók által végzett munka után díjat számoljon fel. 

Ezen rendeletmódosítások a Kft.-t kedvezőbb gazdasági helyzetbe hozták, ezért a temető fenntartásban az elmúlt évek negatív eredményeinek csökkenése várható.

Az előterjesztéshez csatolt 1. számú mellékletben részletesebben mutattuk be temetőnként a meglévő adottságokat, javaslatot adtunk a szükséges fejlesztésekre.

A mellékletben "Egyéb fejlesztési igényként" szerepeltettük azokat a javaslatokat is, amelyeket bár nem jogszabályok határoznak meg, megvalósulásuk fontos lenne a temető működése szempontjából. A mellékletben szereplő törvényben is meghatározott feladatok közül a Töröcskei-, és a Kaposzentjakabi temető illemhelyének megépítése az elsődlegesen tervezendő feladat. 

A részletesség igénye nélkül az alábbi feladatok, melyeket a városnak, mint tulajdonosnak 2010-ig el kell végezni.

Elsődlegesen a temetők úthálozatának 2010-ig ütemezett építési feladatai:

Keleti temető




1.775 fm



Nyugati temető



480 fm


    

Kaposfüredi temető



750 fm


 

Töröcskei temetőhőz vezető út

300 fm


 

Szentjakabi temető



300 fm


 

Keleti-, és Nyugati temetők szegélyezése
3.647 fm

 

Meglévő utak felújítási munkái:

Keleti temető




400 fm


  

Nyugati temető



800 fm


  

Külső parkoló kialakítása Keleti temető
400 fm







      Nyugati temető
500 fm


  

Keleti-, Nyugati temetőben a kapuk és környezetüknek helyre állítása
  

Nyugati-, és Hősök temetőjébe tervezett két új könnyűszerkezetes ravatalozó 



A fenti feladatok közül különösen a Keleti-, és Nyugati temető előtti parkolókialakítása sürgető, de mindkettőnél törekedni kell a műszakilag és gazdaságilag optimális megoldásra. A Nyugati temetőben,- a felmerült igényeknek megfelelően-, a hamvak szétszórását szolgáló „szóró parcella” kialakítása, előreláthatólag 10.000 eFt-ba fog kerülni.A Nyugati temetőben létesítendő könnyűszerkezetes ravatolozó építése, az elmúlt évek temető bővítése és az így elavultá váló, nem elégséges úthálózat okozta probléma megoldása miatt vált szükségessé.     

A Kft. a fentieken kívül, saját költségén és kivitelezésben a további felújítások, fejlesztések megvalósítását tervezi, a látogatók, szolgáltatást igénybe vevők jobb ellátása érdekében, az alábbiak szerint:

Száraz ágak eltávolítása, metszése:

Keleti temető







350.000,-Ft

Nyugati temető






150.000,-Ft

Szelektív hulladékgyűjtés bevezetése:

Keleti temető



35 db   konténer

525.000,-Ft

Nyugati temető


15 db 
konténer

225.000,-Ft

Kaposfüredi temető


2 db 
konténer

  30.000,-Ft

Töröcskei temetőhőz vezető út
2 db 
konténer

  30.000,-Ft

Szentjakabi temető


1 db 
konténer

  15.000,-Ft

Növény telepítés a konténerek köré
55 db



  825.000,-Ft

Díszkutak kihelyezése


20 db



1.200.000,-Ft







Összesen: 3.350.000,-Ft

Kaposváron új temető létesítése számításaink szerint 2010-ig nem indokolt. Az évi temetkezések száma mintegy 850, ezzel szemben mintegy 10.000 temetkezési lehetőség biztosított:


- A Keleti temetőben évente 300-400 sírhely bérleti lehetőségét nem újítják meg, és ez évente megújuló elhelyezési lehetőséget biztosít. 


- A Nyugati temető új területén 7.000 elhunyt temetésére van lehetőség, illetve ha szükséges további 7.000 sírhellyel a temető bővíthető. Azonban ez akkor biztosítható, ha a terület a törvényben meghatározott úthálózattal ellátott. A tervek rendlkezésre állnak a növényzet telepítését a Somogy Temetkezési Kft. elvégezete. A minimális - azonnali igényként jelentkező szakaszok megnyitásához szükséges -, útfejlesztés, vízvételi hely kialakításának beruházás költsége 4.000 eFt, melyet a 2003-as költségvetésben fejlesztési igényként szerepeltetünk.

- A Hősök temető felső szakaszán polgári temetés céljára új parcellák kialakítása kezdődött el. Célszerű lenne a temetőkről és a temetkezésről szóló - töbször módosított - 20/2000. (VI.20.) önkormányzati rendelet módosítását követően, a temető megnyítása, valamint a szociális temetések (kb.150 db/év) ide történő áthelyezése.

- A kisebb városi temetők bővítése belátható időn belül (25 év) nem szükséges.


Összességében megállapíthatjuk, hogy a város köztemetőinek üzemeltetése megoldott, állapotuk megfelelően gondozott, a javasolt kisebb fejlesztésekkel a törvényi előírásoknak megfelelnek. 

Kaposvár, 2003. január 20.

                                                                                                  Szita Károly

                                                                                                  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a temetők helyzetéről és a törvény által meghatározott feladatokról készített előterjesztést elfogadta. A temetők fejlesztésével kapcsolatos feladatokat az éves költségvetés tervezésénél figyelembe fogja venni, különös tekintettel a törvényi előírás teljesítésére, illetve a Nyugati temető bővítésének költségeire. 


Felelős:

Szita Károly polgármester


Közreműködik:
Molnár György igazgató





dr. Fazekas Sándorné igazgató

Határidő:

minden évben a költségvetési javaslat összeállításakor.
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