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1. változat





Előterjesztés



a Zaranyi úti 19501 hrsz-ú ingatlan hasznosításáról





Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a 19501 hrsz-ú 3387 m2 területű beépítetlen ingatlan, mely a Zaranyi út K-i, a Zsille Kft. telephelyének É-i oldalán helyezkedik el.

A Zsille Kft. szeretné megvásárolni a fenti ingatlant, melyet jelenleg is bérel.

Az ingatlanon gázvezeték helyezkedik el, a szolgalmi jog bejegyzése folyamatban van a Körzeti Földhivatalban.

Az ingatlan K-i oldalán két NA 300-as ivóvízvezeték található.

A vízvezeték nyomvonala és annak fektetési mélysége nem ismert, ezért a szolgalmi jog bejegyzéshez szükséges dokumentáció elkészítése előtt a vezetéket fel kell tárni a Vízmű Kft.-től kapott információ alapján, - amennyiben az ingatlan értékesítésre kerül.

Az érvényben lévő Rendezési Terv szabályozása szerint a 19501 hrsz-ú ingatlanból 1800 m2 út terület, míg a további 1587 m2 véderdő funkciójú terület. A meglévő telephely a 19501 hrsz-ú ingatlannal nem vonható össze a fentiek miatt.

A Zsille Kft. szolgalmi joggal terhelten is megvásárolná az ingatlant vállalva azt, hogy visszavásárlási jogot enged az Önkormányzatnak az útépítés megkezdésekor.

A Ptk. 374. § (2) bekezdése értelmében a visszavásárlási jogot legfeljebb 5 évre lehet kikötni, az ezzel ellentétes megállapodás semmis. Ezen rendelkezés alapján 5 évig biztos lehet Önkormányzatunk abban, hogy az ingatlan rendezési terv szerinti hasznosítása esetén az eredeti vételárért az ingatlan a tulajdonunkba visszakerül. Ez esetben is követelheti azonban a Zsille Kft. azt az összeget, amellyel a dolog értéke hasznos ráfordításai folytán a visszavásárlás időpontjáig gyarapodott. Amennyiben a rendezési terv végrehajtása ezen 5 éves időszakon túl történik, úgy Önkormányzatunk részére nincs jogi garancia arra, hogy a területet az általunk értékesített vételáron, esetleg kisajátítási eljárás nélkül tulajdonba tudja venni.

A telek forgalmi értékét 800 Ft/m2 árban állapította meg a szakértő, tekintettel arra, hogy a telek nem beépíthető, s közművezeték átvezetési szolgalmi joggal terhelt.

Önkormányzat a területet szolgalmi joggal 5 éves visszavásárlási joggal terhelten tudja értékesíteni.

Kaposvár, 2001. június 11.
Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 

a.) alternatíva 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Zsille Kft. részére értékesíti a 19501 hrsz-ú ingatlanát az alábbi feltételekkel:

· vételár 800 Ft/m2, összesen 2.709.600 Ft,

· Önkormányzat visszavásárlási joggal terhelten értékesíti a 19501 hrsz-ú ingatlanát,

· vevőnek fel kell táratnia az ingatlanon levő vízvezeték nyomvonalát, mely alapján Önkormányzat szolgalmi joga térítésmentesen bejegyzésre kerül a telekkönyvbe.

A dokumentáció költségét vevőnek kell finanszíroznia.

b.) alternatíva

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nem értékesíti a 19501 hrsz-ú ingatlanát, azt továbbiakban is bérleti úton hasznosítja.
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