Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármestere

1. változat





Előterjesztés

a reklám- és hirdető berendezések elhelyezéséhez 

a közterületi ad-hoc bizottság létrehozására





A 227/2000. (V.18.) sz. önkormányzati határozattal létrehozta a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hirdető berendezések telepítéséhez, településképi megjelenítésének vizsgálatára, valamint a hirdető berendezések formájának esztétikai minősítésére az „ad-hoc” bizottságot, - bizottsági tagokkal. Megbízatása az önkormányzati ciklus idejére szólt.

Bizottsági tagok voltak: Juhász Tibor alpolgármester, Tóth István képviselő, Torma János képviselő, Hartner Rudolf Városgondnokság vezető, főépítész.

Tanácskozási joggal: a hirdetésekkel, reklámozással kapcsolatos tevékenységet ellátók részéről: 
-    City Média Kaposvár Kft., mint rendszergazda

Közigazgatási Igazgatóság

Építési Hatóság illetékes munkatársa

Vagyongazdálkodási Igazgatóság illetékes munkatársa

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 4/1997 (I.21.) önkormányzati rendelet 44. § a./ bekezdésében foglaltakra figyelemmel javasoljuk, hogy a rendszergazda munkájának segítése és ellenőrzésére a Közgyűlés ismét hozza létre a közterületi ad-hoc bizottságot, az előző ciklus bizottsági tagjaival, melynek megbízatása az önkormányzati ciklus végéig legyen érvényes.

Kaposvár, 8:36:30
Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a hirdető berendezések telepítésének, településképi megjelenítésének vizsgálatára, valamint a hirdető berendezések formájának esztétikai minősítésére ismét ad-hoc bizottságot választ, melynek megbízatása az önkormányzati ciklus idejére szól.

A bizottság tagjai:
Juhász Tibor alpolgármester




Tóth István képviselő




Torma János képviselő




Hartner Rudolf városgondnokság vezetője
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