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POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Budai N. A. u. 7. sz. osztatlan közös tulajdon megszüntetéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonát képezi a 63 hrsz-ú ingatlan 324/480-ad tulajdoni hányada.

Az önkormányzati ingatlanrészen bontandó felépítmények vannak.

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága az épületeket lebontatja. Az Önkormányzat 392 m2 földterület tulajdonjogával rendelkezik.

A 156/480-ad ingatlanrész magántulajdon, mely természetben 189 m2 földterületet és egy földszintes épületet képvisel.

Az ingatlant a rendezési terv szerint 6-7,5 m homlokzat magasságú, zártsorú épülettel lehet beépíteni.

A telek összterülete 581 m2, beépítési százalék 45, felépítendő épülethez előírásra kerülő parkolókat telken belül kell kialakítani. Az utcafronti részen az RRT szabályozási vonala mentén kb. 75 m2 területet út céljára a tulajdonosoknak le kell adniuk.

A tulajdonostárs azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy az Önkormányzat szüntesse meg az osztatlan tulajdonos közösséget.

A Hivatal és a magántulajdonos évek óta próbálkoztak az ingatlan közös hasznosításával, tárgyalást folytattak befektetőkkel.

Az ingatlan beépítése gazdaságtalan, a parkolómérleg szerinti gépjármű elhelyezést telken belül nehézkes biztosítani. Megoldást jelenthet a mélyparkoló, amelynek fajlagos költsége  magas, és a beruházás gazdaságosságát jelentősen befolyásolja.

A terület forgalmi értékét a szakértő – tekintettel a beépítés kedvezőtlen körülményeire, és az osztatlan közös tulajdonra – 25 e Ft/m2 összegben állapította meg (9.800 e Ft).

Tulajdonostársat elővételi jog illeti meg.

A hivatal javasolja a telekrész pályázat útján történő értékesítését a határozati javaslatban foglalt feltételekkel.

Javasoljuk a 3 éves beépítési határidő kikötését.

Kérem a T. Közgyűlést fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.
Kaposvár, 2003. január 29.
Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:
· Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázat útján elidegeníti a tulajdonát képező, 63 hrsz-ú ingatlan 324/480-ad tulajdoni hányadát az alábbi feltételekkel:

· vételár, mint ajánlati minimum ár 25.000 Ft/m2, melyet az adásvételi szerződéssel egyidejűleg kell egyösszegben megfizetni a vevőnek

· az ingatlan a hatályos RRT szerint építhető be

· Vevőnek vállalnia kell a gépjármű telken belül történő elhelyezését, vagy a parkolómegváltási díj megfizetését, amennyiben azt az Önkormányzat lehetővé teszi.

· Önkormányzat három éves beépítési kötelezettséget ír elő, melynek garanciájaként Önkormányzat 2 M Ft összegű bankgaranciát, vagy 2 M Ft összegű elkülönített számlára történő letétet kér, vagy ezzel egyenértékű forgalomképes ingatlanfedezet biztosítását.
· Vevő vállalja, hogy az ingatlanból az RRT szerint közút céljára lejegyezendő terület tulajdoni hányadára eső területét térítésmentesen Önkormányzat részére átadja.
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