Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármesterétől

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Fő u. 53. sz. alatti osztatlan közös tulajdonú ingatlan értékesítése kapcsán elővásárlási jog gyakorlásáról

A Fő u. 53. sz. alatti ingatlan utcafrontján megépült lakóház magántulajdonban van, míg ugyenezen ingatlan udvari részében található ugyancsak lakóház, az önkormányzat tulajdonát képezi. Az ingatlan ezáltal osztatlan közös tulajdonná vált. Minden alkalommal, amikor az utcafronti részben értékesítésre kerül egy-egy lakás vagy üzlet, úgy önkormányzatunknak az ingatlan eladása kapcsán az elővásárlási jogáról le kell mondania.

A Jetwing Hungary Utazási és Kereskedelmi Kft. értékesíteni kívánja az utcafronton lévő épület II. emeleti 2.sz. lakást 904/100000-ed, valamint az  épület alatt található teremgarázst 358/100000-ed tulajdoni hányadát. A két ingatlanrész vételára összesen 9.200.000.-Ft.

A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek, hogy ne éljen az elővásárlási jogával, és ne vásárolja meg a kaposvári 389 hrsz-ú osztatlan tulajdonú ingatlanból értékesítésre kerülő ingatlanrészeket.

Kaposvár, 2003. január 23. 


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy nem él elővásárlási jogával, és nem vásárolja meg a Jetwing Hungary Utazási és Kereskedelmi Kft.-től a Kaposvár, Fő u. 53. sz. alatti 389 hrsz-ú ingatlanból a 904/100000-ed valamint a 358/100000-ed tulajdoni részt 9.200.000.-F vételárért.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató

Határidő:            azonnal
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