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ELŐTERJESZTÉS

Az időskorúak jelzőrendszeres házigondozásáról

Az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium tájékoztatása szerint 2003. elején tervezik megjelentetni azt a pályázati felhívást, amely az időskorúak jelzőrendszeres házigondozásának telepítéséhez és működtetéséhez biztosít forrást.

Ez az ellátási forma a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátás, a házi segítségnyújtás egy speciális változata, amelyet a Magyar Máltai Szeretetszolgálat modellkísérleti programként vezetett be 1994-ben, majd a kedvező tapasztalatok eredményeként az ország több településén is bevezetésre került.

A házi segítségnyújtás kötelezően ellátandó önkormányzati feladat, amelyről a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény rendelkezik.

„Házi segítségnyújtás keretében kell gondoskodni azokról a személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátásáról saját erőből nem képesek, és róluk nem gondoskodnak.”

Olyan gondozási forma, amely a jogosult önálló életvitelének fenntartását, szükségleteinek megfelelően lakásán, lakókörnyezetében biztosítja.

A házi segítségnyújtás körébe tartozó gondozási tevékenység különösen: meleg étel biztosítása, bevásárlás, testi, szellemi higiéné biztosítása, öltöztetés, ágyazás, takarítás, mosás, fűtés, orvoshoz kísérés, orvos lakásra hívása, gyógyszerkiváltás, gyógyszeradagolás, hivatalos ügyek intézése, külső kapcsolatok elősegítése, pszichés gondozás.

A jelzőrendszeres házigondozás lényege, hogy a gondozott a napi gondozási időn túl is kapcsolatba tudjon lépni gondozójával, amennyiben szükséges. Ehhez a gondozásba vett személy egy rádió adó-vevő rendszer jeladó részét, egy pár centis kis készüléket visel a csuklóján, amellyel lehetősége van rosszullét, baleset, stb. esetén egy gombnyomással riasztani a 24 órás ügyeletet ellátó diszpécser központot. A központban megjelenik a riasztás ténye, az ügyeletes gondozó és sofőr azonnal a helyszínre megy, és a szükséges intézkedést megteszi.

A rendszer fejlett technikája és szakmai munkacsoportja révén lehetővé teszi az idős emberek otthonukban történő gondozását, és egy állandó, egyszerűen és biztonsággal működtethető kapcsolatba lépési lehetőséget is felkínál, erősítve ezzel a gondozott biztonságérzetét. A rendszer működtetése minőségi előrelépést jelent az idősgondozásban.

Kaposvár városban a házi segítségnyújtás a Szociális Gondozási Központhoz telepített tevékenység. 2002. évben 95 fő részesült ebben az ellátási formában, amelyet 14 fő gondozónő látott el, 1 fő vezető gondozónő irányításával.

A jelenleg ellátottak köréből 44 fő felel meg azoknak a szigorú kritériumoknak, amelyek lehetővé teszik a gondozásba történő bevonást (kor, egészségi, családi állapot, szociális helyzet, stb.).

A pályázati önerő, a telepítés és a működtetés részletes feltételeinek kidolgozására jelenleg a pályázati feltételek ismeretének hiányában nincs lehetőség.

Az új ellátási forma bevezetése azonban Közgyűlési döntést igényel, valamint a pályázati önerő és működtetés költségeinek biztosításáról is rendelkezni szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2003. január 3.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az időskorúak jelzőrendszeres házigondozásáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés úgy határoz, hogy az időskorúak jelzőrendszeres házigondozása céljából kiírt pályázaton részt vesz. Felhatalmazza Szita Károly polgármestert a pályázat benyújtására.

2. A pályázati önerő és működtetés költségeire 3 millió forintot biztosít a 2003. évi költségvetés terhére.
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