KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A Menta Lelki Egészségvédő Egyesület támogatásáról

A Menta Lelki Egészségvédő Egyesület azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy részére az SOS Élet Telefonszolgálat és az Ifjúsági Lelkisegély Telefonszolgálat elhelyezéséhez, illetve működési költségeihez támogatást nyújtson. 

Az Egyesület tevékenységének bemutatása

MENTA Lelki Egészségvédő Egyesület

2001. 05. 15. napján bejegyzett közhasznú egyesület.

A szervezet képviselője Buzsáki Tünde pszichológus.

Tagjai:
segítő foglalkozású szakemberek (pszichológusok, mentálhigiénikusok, pedagógusok, egészségügyi dolgozók, egyéb foglalkozású laikus önkéntes segítők).

Céljuk:
a lakosság lelki egészségvédelme, az öngyilkosságok megelőzése.

2002. évre tervezett programjaik:

· ingyenes pszichológiai és mentálhigiénés tanácsadás (heti négy órában)

· családi konzultációs szolgáltatás nyújtása

· ismeretterjesztő előadások, beszélgetéssorozat szervezése

· önsegítő nyugdíjascsoport indítása, szakmai segítése

· gyermeküket egyedül nevelő szülők csoportjának indítása

· SOS Élet Telefonszolgálat működtetése

· Ifjúsági Lelkisegély Telefonszolgálat működtetése

Az egyesület biztosítja továbbá a telefonszolgálatok önkénteseinek kiképzését és továbbképzését. Információs bázist működtet. Rendszeresen kapcsolatot tart, együttműködik a helyi megyei regionális segítő szervezetekkel.

SOS Élet Telefonszolgálat

Az SOS Élet Telefonszolgálat 1991. december 1-jén kezdte meg működését a Családsegítő Központ keretein belül. Működtetése pályázati pénzeszközökből történt. (Népjóléti Minisztérium, Országos Társadalombiztosítási Főigazgatóság Mentálhigiénés Kuratóriuma, Népjóléti Bizottság)

2001-ben alakult a MENTA Lelki Egészségvédő Egyesület, amely a telefonszolgálat működtetését átvállalta. Az egyesület munkatársai jelenleg még a Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálata (Kaposvár, Füredi u. 65-67.) helyiségét használják működésük során. 

A Családsegítő Központ elhelyezési gondjaira figyelemmel nem megengedhető, hogy civil szervezetként a továbbiakban is itt működjenek, ezért merült fel részükre megfelelő, önálló helyiség biztosításának szükségessége. 

Az SOS Élet Telefonszolgálat Kaposvár városban 1991. december 1. napjától folyamatosan működő szociális szolgáltatás.

Ingyenesen hívható a 06-80/505-509 zöldszámon. Bárki számára elérhető, anonim.

Naponta este hét órától reggel hét óráig állnak a lakosság rendelkezésére. 

Céljuk a mélyebb lelki krízisek és öngyilkosságok megelőzése.

Évi átlagos hívásszám: 1200-1500. Ennek 12%-a súlyos öngyilkossági krízishívás.

1995-től tagja a Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetségének.

A telefonszolgálat szakmai vezetését, az önkéntesek képzését és továbbképzését egy pszichológus mellett egy mentálhigiénikus szervező végzi, önkéntes munkaként, szabadideje terhére. A telefonügyeletet 15 fő önkéntes segítő látja el, éjszakánként párban, felváltva ügyelve.

Optimális működésükhöz 30 fő önkéntesre lenne szükség, ezért terveik között újabb munkatársak képzése szerepel (3 hónapos képzési idő, 50 órás tanfolyam, az IFOTES Sürgősségi Telefonszolgálatok Nemzetközi Szervezete szakmai normáihoz igazodva).

A zöldszám hívás díjának ingyenességét a MATÁV Adományozási Kuratóriuma által biztosított pályázati támogatásból finanszírozza az egyesület (hívásdíj kb. 10.000 Ft/hó, statisztikai díj 5000 Ft/hó).

A zöldszám alapdíjának fizetése pályázati támogatásból történik (SOS telefonvonal előfizetési díja 3875 Ft/hó, zöldszám alapdíja 4125 Ft/hó).

Ifjúsági Lelkisegély Telefonszolgálat

Ez a szolgáltatás Kaposváron 2000. augusztus 9-e óta működik. 

Ingyenesen hívható a 06-80/505-011-es zöldszámon, hétfőn és csütörtökön 16 órától 19 óráig.

Dél-Dunántúlon jelenleg ez az egyetlen ifjúsági telefonszolgálat.

Szakmai vezetését, képzést, továbbképzést az SOS Élet Telefonszolgálat szakmai vezetője látja el. Az ügyeleti szolgálatot speciálisan erre a feladatra kiképzett fiatal önkéntesek biztosítják (18-25 évesek). Jelenleg 9 fő párban, felváltva ügyel. Optimális működése esetén 20 fő önkéntes segítőre lenne szükség.

Célja:
a lelki válságba kerülő gyermek és ifjúsági korosztály számára segítségnyújtás, az öngyilkosságok megelőzése.

A napi három órás ügyeleti időben átlagosan 8-10 hívás érkezik. 

Havonta átlagosan 20-22 érdemi, súlyos krízishívással lehet számolni, de ennek 6-8-szorosa a próbálkozó hívások száma.

A telefonvonalat a Magyar Gyermek és Ifjúsági Lelkisegély Telefonszolgálatok Országos Szövetsége biztosítja, a MATÁV támogatást is igénybe véve (előfizetési díj alapdíja: 3875 Ft/hó, zöldszám alapdíja: 4125 Ft/hó, zöldszám hívásdíj körülbelül 10.000 Ft/hó, statisztikai díj: 5000 Ft/hó).

Szakmai megítélésünk szerint mindkét telefonszolgálat működése szükséges a város lakóinak egészségvédelme, az öngyilkosságok megelőzése érdekében. A szociális szolgáltatások szerves részeként, annak speciális szolgáltatásaként több mint 10 éve áll a lakosság rendelkezésére ez a szolgáltatás. A hívások száma egyértelműen jelzi a lakossági igényt. 

Budapesten és a megyei jogú városokban csaknem mindenütt működik ez az ellátási forma. Működésüket országos és regionális központok segítik, támogatják. Szakmai munkájukat nagy hozzáértéssel, nemzetközi normákhoz igazodva végzik. 

Indokoltnak tartjuk, hogy önkormányzati segítséggel ügyeleti szobához jussanak, amely további tevékenységükhöz elengedhetetlen. 

A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága tájékoztatása szerint jelenleg a Szent Imre u. 14. II/19. szám alatti, 23 m2-es helyiség áll üresen, amely az Egyesület elhelyezésére megfelelő lenne.

A helyiség bérleti díja 4313 Ft/hó, az üzemeltetési költsége 12.484 Ft/hó. Az összes költség 16.797 Ft/hó (ÁFA-val együtt).

A bérleti díj teljes mértékű elengedése nem célszerű, mivel az ÁFA fizetési kötelezettség az önkormányzatot abban az esetben is terheli.

Javasoljuk, hogy a helyiség üzemeltetési költségeihez 2003-ban havi 8000,- Ft támogatás kerüljön megállapításra az Egyesület részére. Ez már érdemi segítséget jelentene a működéshez, és arányban áll az általuk végzett tevékenységgel.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2003. január 16.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Szent Imre u. 14. II/19. szám alatti helyiséget a Menta Lelki Egészségvédő Egyesület részére tevékenysége folytatására bérbe adja. Az üzemeltetés költségeihez 2003-ban 96.000,- Ft támogatást nyújt, melynek fedezetét a költségvetési rendeletben biztosítja. A továbbiakban a támogatás összegéről évente a költségvetési rendelet elfogadásakor dönt.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
Ottóné Bene Ibolya igazgató




Molnár György igazgató




Kovács Veronika Gondnokság vezető

Határidő:

értelem szerint 
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