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1. változat

                                                   ELŐTERJESZTÉS                                      
Gyógypedagógiai módszertani központ létrehozásáról

1. A gyógypedagógiai módszertani központ létrehozásának indokai:
1998-ban az Országgyűlés elfogadta a fogyatékos személyek jogairól és esély-egyenlőségük biztosításáról szóló XXVI. törvényt.  E törvény különösen nagy jelentőséggel bír az Európai Unióhoz való csatlakozás miatti jogharmonizáció megvalósításában. Az esélyegyenlőség biztosításáról szóló program az állam kötelező feladatává teszi a megvalósításban résztvevő célterületek feladatait megszervezni, a feltételeket megteremteni.

A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola és Speciális Szakiskola – mint az egyik fontos célterület – az oktatási rendszer gyógypedagógiai intézményi egész tevékenységével az értelmi fogyatékos gyermekek hátrányait kompenzáló, rehabilizáló nevelési-oktatási intézményként működik, ideértve az oktatást-nevelést alapfeladatként  való ellátást is.

Az eddigi végzett tevékenység alapján úgy gondoljuk, hogy az intézmény hatékonyabban tudna részt venni a fogyatékos személyek egész társadalmat érintő rehabilitációs folyamatában, ha a felhalmozott szakmai tudást, tapasztalatot módszertani központként is hasznosíthatná. A változtatás az alábbi területeken eredményezhet minőségi feljődést:

-   az óvodákban, az általános iskolákban integráltan nevelt értelmi és más fogyatékos    gyermekek számára személyiség- és képességfejlesztésük érdekében,

· az őket integráltan nevelő-oktató óvodák, általános iskolák számára, munkájuk eredményesebbé tétele érdekében,

· az érintett gyermekek családja számára az otthoni foglalkozás, tanulás megsegítésére,

· minden állami, társadalmi szervezet, csoport, egyén számára, akik – akár kötelezettség miatt, akár humanitárius okokból – részt vesznek a fogyatékkal élő személyek rehabilitációjában.

Az egyre gyakoribbá váló integrált nevelés (épek – fogyatékosok együtt nevelése) sok gyakorlati problémát vet fel. A „másság” tolerálása társadalmi, pedagógiai szemléletváltozást is igényel amellett, hogy szakmai-módszertani segítségnyújtásra is szükség van, mind a tanítani készülő főiskolás, egyetemista fiatalok és a végzett pedagógusok körében.

2. A módszertani központ működési területei, szolgáltatások

Helyzetelemzés

a) Tanító-, tanárképzés:

Az intézmény évek óta foglalkozik a Kaposvári Egyetem Cs. V. M. Pedagógiai Főiskolai Kar és az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar hallgatóinak gyakorlati felkészítésével, továbbá jelentősen vesz részt a gyógypedagógiai asszisztens, pedagógiai asszisztens és szociális munkás képzésben.

b) Integráltan nevelt gyermekek fejlesztése  

Városunkban az utóbbi években általánossá vált, hogy az általános iskolákban fogyatékos tanulókat is oktatnak. Ennek egyik oka, hogy az esetenként létszámhiánnyal működő iskolák vállalják e tanulók oktatását is, a másik ok, hogy az érintettek szülei nem hajlandók gyermekeiket speciális iskolába járatni. Ugyanakkor ezek az általános iskolák a speciális fejlesztések feltételeket nem -, vagy csak részben tudják biztosítani. A törvénynek való megfelelés kényszerhelyzetbe hozza az intézményeket, akik rendezett szervezeti keretek hiányában egyéni úton próbálnak megfelelő szakemberhez jutni. 

Fentiekben vázoltak miatt az utóbbi időben egyre több iskola fordul a Bárczi Gusztáv iskolához segítségért.  

A hivatalos megkeresések mellett megjelent a közvetlen szülői megkeresés is.

A szakemberek felmérései szerint a város általános iskoláiban nagy számban előforduló speciális fejlesztési szükségletű gyermekek 

· más fogyatékos 48 fő

· beszédfogyatékos 39 fő

· dyslexia, dyscalculia, dysgráfia 187 fő

· mentális retardált 110 fő

· tanulási nehézség, részképességzavar 262 fő

· magatartási, beilleszkedési rendellenesség 73 fő

ellátásának megszervezése nem kielégítő. 

A fogyatékossági ügy érzelmileg – szakmailag elkötelezett híveiként a módszertani központ létrehozásában látjuk az értelmi és más fogyatékos gyermekek az iskolai oktatásán-nevelésén túlmutató, szervezett rehabilitálásának megvalósítását, más nagyvárosok mintájára (pl.: Pécs, Budapest, Zalaegerszeg, Eger, Szeged, Szolnok stb.).

3. A módszertani központ működésének feltételei

A módszertani központ létrehozásának mind személyi, mind tárgyi feltételei biztosítottak, működése az önkormányzatnak semmiféle többletterhet nem jelent.

(Az elmúlt években az igények általánossá válása miatt az intézmény már megkezdte feladatok ellátását.)

Személyi feltételek:

Az intézmény szakmai kompetenciája az alábbi területekre terjedhet ki:

· gyógypedagógiai oktatás-nevelés az értelmi fogyatékosok  körében,

· beszédfejlesztés (logopédia),

· gyógytestnevelés,

· gyógyúszás (minden rászorulónak),

· gyógypedagógiai, pszichopedagógiai ellátás a más fogyatékosok számára, ideértve az autista, a részképességzavarral, a kóros figyelemzavarral, magatartászavarral küzdő gyermekeket.

A felsorolt területeken iskolában megfelelő számban adottak a szükséges szakirányú végzettségű szakemberek:

· óvodapedagógus,

· oligofrénpedagógus,

· logopédus,

· szurdopedagógus,

· szomatopedagógus,

· tiflopedagógus,

· pszichopedagógus,

· gyógytestnevelő,

· rehabilitációs úszásoktató,

· szociálpedagógus,

· lovasterapeuta, továbbá

· gyermekorvos,

· pszichológus

· védőnő, 

· ápolók,

· gyermekfelügyelők,

· gyógypedagógiai asszisztensek.

Alapfeladatán túl az intézmény jelenleg is részt vesz a speciális fejlesztést igénylő, de az épek óvodáiban, iskoláiban nevelt gyermekek fejlesztésében. A szakembereik 7 óvodában 18 gyermeket, 5 általános iskolában 42 tanulót látnak el. A pedagógusokat részben az önkormányzat által biztosított utazó gyógypedagógus státusz keretében, részben a jogszabályban meghatározott rehabilitációs órakeret terhére foglalkoztatják.  A rehabilitációs szolgáltatásban résztvevők  az intézmény főállású, jól képzett szakemberei.
Tárgyi feltételek:

Intézményi fejlesztés révén, valamint pályázatok útján az intézmény jelentős anyagi forrásokhoz jutott a különböző fejlesztő eszközök beszerzéséhez. A jelenlegi eszközállomány korszerű, a magas szakmai követelményeknek is megfelel. Az eszközök és a gyermekek szállításához az iskola saját autóbuszokkal is rendelkezik. 

A módszertani központ az intézmény területén működhet, erre a célra elkülönített helyiségekben, illetve az iskolával közösen használt helyiségekben (irodák, fejlesztő termek). A rehabilitációt elősegítő fejlesztő foglalkozások megszervezhetők igény szerint az integráltan nevelt gyermekek óvodáiban, iskoláiban
A Módszertani Központ minősítés lehetővé tenné olyan további pályázatok elnyerését is, amelyekre eddig a jogosultság  hiányában nem pályázhattak.

4. a  A módszertani központ működtetésének szakmai előnyei:

· az utazó gyógypedagógiai szolgáltatás ellátása igény szerint,

· nyílt napok szervezése bemutató órákkal, szakmai konzultációval,

· logopédiai szolgáltatás,

· gyógytestnevelés, gyógyúszás biztosítása,

· gyógylovaglás megszervezése,

· szakmai konzultációk, előadások, tanfolyamok szervezése, szakanyagok készítése az általános iskolák, óvodák pedagógusainak,

· konzultációs központként – szakmai tréning szülőknek, pedagógusoknak,

· integráltan nevelt tanulók helyszíni megfigyelése, tanácsadás pedagógusok, szülők részére,

· javaslattétel vizsgálatra, fejlesztő terápiára,

· egységes szolgáltatás, egységes elvárás, szakmai koordináció.

· szakszolgálati bizottságok munkájának támogatása előzetes információkkal,

· szakmai segítségnyújtás a területet érintő döntések előkészítéséhez a képviselőtestület számára, 

· ismeretterjesztő kiadványok készítése.

4. b  A módszertani központ működtetésének gazdasági előnyei: 

A szakmai szempontok mellett gazdasági előnyök is származhatnak  a módszertani  központ működéséből.

· A rendkívül költséges tanfolyamok, továbbképzések helyben megszervezhetők. 

· Az intézményben adottak a naprakész, korszerű gyógypedagógiai ismeretek megszervezésének lehetőségei, továbbá konzultációs lehetőségeket tudnak biztosítani bármely fogyatékosságtípushoz a regionális és országos szakmai központokkal( Szakmai kapcsolataik révén térítésmentes lehetőségek ezek, míg más intézmények kezdeményezése esetén térítésesek.

· A gyógypedagógusok mobilan szükség szerint átcsoportosíthatók.

· A már felszerelt, megfelelő végzettségű szakemberekkel ellátott intézmény kapacitása jobban kihasználható.

· További pályázatok elnyerése válik lehetségessé

Összegezve: az intézményekben megjelenő fogyatékos tanulók fejlesztésére nem minden iskolában javaslunk külön státusszal speciális ellátást biztosítani, hanem koncentráltan egy helyről, ahol minden személyi és tárgyi feltétel adva van e tevékenység elvégzéséhez. Az országszerte kialakult módszertani központok tevékenységi formái már kialakultak a Bárczi Gusztáv iskolában, de hivatalosan ennek elismerése még nem történt meg.

A fenti indokok alapján javasoljuk Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola és Diákotthon részére engedélyezze a Módszertani Központ elnevezés használatát.

A változások szükségessé teszik az iskola alapító okiratának módosítását.

a).Az 1. pont a következőkkel egészül ki:

1. Az intézmény elnevezése:

Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ

b). A 7. pont az alábbiak szerint módosul:

Enyhe, középsúlyos értelmi és más fogyatékos gyermekek, tanulók pedagógiai, gyógypedagógiai ellátása. Állapotuknak megfelelő óvodai, iskolai, speciális szakiskolai nevelési és oktatása, logopédiai, gyógytestnevelési és pszichológiai feladatok ellátása……..Az utazó szakemberhálózat keretében a többi gyermekkel együtt neveltek speciális fejlesztése utazó gyógypedagógussal. Módszertani központként gyógypedagógiai szolgáltatás, szakmai fejlesztés az integrációra kiterjedően.
Kaposvár, 2003. január 14.                                                       

          Szita Károly

                                                                                                        polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Képviselőtestülete megtárgyalta a Gyógypedagógiai  Módszertani Központ létrehozásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy:

1. a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola részére engedélyezi a Módszertani Központ elnevezés használatát.

2.  az intézmény alapító okiratát a következőképpen módosítja:

a) .Az 1. pont a következőkkel egészül ki:

1. Az intézmény elnevezése:

Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ

b) A 7. pont az alábbiak szerint módosul:

Enyhe, középsúlyos értelmi és más fogyatékos gyermekek, tanulók pedagógiai, gyógypedagógiai ellátása. Állapotuknak megfelelő óvodai, iskolai, speciális szakiskolai nevelési és oktatása, logopédiai, gyógytestnevelési és pszichológiai feladatok ellátása……..Az utazó szakemberhálózat keretében a többi gyermekkel együtt neveltek speciális fejlesztése utazó gyógypedagógussal. Módszertani központként gyógypedagógiai szolgáltatás, szakmai fejlesztés az integrációra kiterjedően.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                         Dr. Benczéné Csorba Margit igazgató

Határidő: 2003. március 1.
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