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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a tanórán kívüli iskolai sportra biztosított állami normatíva egyharmadának további teljesítményarányos elosztásáról
A központi költségvetés a tanórán kívüli iskolai sport, diáksport támogatására a normatív kötött felhasználású támogatások között jelenleg tanulónként 1.200.-Ft/fő összeget biztosít. 

E kiegészítő támogatás a helyi önkormányzatot az iskolai és diáksporttal kapcsolatos feladatok ellátásához illeti meg.

A támogatást az iskolafenntartók (önkormányzatok) kapják, s ők osztják szét az iskolák között. Ha csak egy iskola tartozik a fenntartóhoz, akkor az iskola megkapja az 1200 forint/fő összeget. Ha több iskola van a településen, az önkormányzat képviselő testületének joga, hogy döntsön a támogatás elosztásáról. A testület joga az is, hogy mérlegeljen, s a jobb szakmai munkát folytató iskola többet, a másik kevesebbet kapjon az előirányzatból.

Az iskola a diáksport – egyesülettel kötött együttműködési szerződés értelmében az egyesület számlájára utalhatja a pénzt, amellyel az egyesületnek az iskola felé elszámolási kötelezettsége van. 

Az előirányzat céljellegű, kizárólag az iskolai és diáksport támogatására fordítható! Ezért jelent meg a normatív kötött felhasználású előirányzatok között. A pénz felhasználható az iskolai sportkörök sporttal kapcsolatos működési kiadások (sportversenyek szervezése, jutalmak, utazás versenyekre) finanszírozására, nevezési díjak befizetésére, sporteszközök vásárlására stb. Nem ellentétes a törvénnyel, hogy a szűkös forrást személyi jellegű kifizetésére használják föl (pl.: a Diák Sportegyesület szakosztályi edzéseinek vezetéséért).  Tömegsport óra, Iskolai Diáksportköri foglalkozás megtartásáért nem lehet fizetni belőle.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 159/2001.(IV.31.) határozatában két éves időtartamra döntött a fenti célra államilag biztosított fejkvóta kétharmadának normatív, egyharmadának teljesítményarányos elosztásáról. 

A teljesítményarányos elosztás az elmúlt időszakban egy jól bevált pályázati rendszeren keresztül történt az iskolák között. Ennek hatására javult e forrás iskolai felhasználásának hatékonysága, ez jobban szolgálta a diáksportot, ezért folytatása indokoltnak látszik. 

Kaposvár, 2003. január 20. 









Dr.Kéki Zoltán 









      jegyző 

HATÁROZATI  JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a tanórán kívüli iskolai sport támogatására biztosított állami normatívát a továbbiakban is kétharmad részben létszámarányosan, egyharmad arányban teljesítmény alapján pályázati úton biztosítja az oktatási intézmények számára. Ez utóbbi elbírálását a Sportbizottság hatáskörébe utalja.  
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