Kaposvár Megyei Jogú Város

          Polgármestere

3. változat

Előterjesztés

Az önkormányzati többségi tulajdonban lévő részvénytársaságok közgyűlése elé került személyi illetve minősített többségi döntést igénylő kérdésekről

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. 2003. január 17-én megtartott rendkívüli közgyűlése 1-4. napirendi pontjaiban tárgyalta a társaság igazgatósági és felügyelő bizottsági tagjainak visszahívását és megválasztását. A napirendi pontok tárgyalása előtt a társaság elnök-igazgatója tájékoztatta a jelenlévőket a társaság tulajdonosi szerkezetében történt változásokról.

Az RWE Umwelt Hungary Kft. 2003. január 01-i határnappal a Kaposvári Városgazdálkodási Rt-ben 40,519 % tulajdonrésznek megfelelő részvénycsomagot vásárolt a TERSZOL Szövetkezettől. A részvényvásárlás a Waste Coop Kft-n keresztül történt, melynek 99,9 %-ban az RWE a tulajdonosa. 

Az új tulajdonos 1 fő delegálását kérte a társaság Igazgatóságába Hartdégen József Úr – az RWE Hungary Kft ügyvezető igazgatója - személyében.

Az alapító okirat szerint „az igazgatóság a közgyűlés által 5 évre választott 3-5 igazgatóból áll”. Jelenleg 3 igazgató van, így új tag választásának az alapító okirat rendelkezése szerint nincs akadálya. 

A 6. napirendi pontként tárgyalt alapító okirat módosításra a KSH által meghatározott új TEÁOR 2003 rendszer bevezetése miatt került sor, mely némiképpen megváltoztatta a korábbi megnevezéseket (1. számú melléklet).

A tevékenységjegyzékbe újonnan bekerülő

· 51.57 Hulladék nagykereskedelem

· 52.63 Egyéb nem bolti kiskereskedelem

tevékenységek a szelektív hulladékgyűjtés illetve dolgozók és magánszemélyek felé irányuló fahulladék-értékesítés miatt váltak szükségessé.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy a személyi kérdésben és az alapító okirat módosításban történt változásokat fogadja el.

A Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt 2003. január 22-én megtartott közgyűlésén kezdeményezte a társaság alapító okiratának módosítását a társaság cégjegyzésével kapcsolatban. 
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Jelenleg az alapító okirat szerint a cégjegyzés akként történik, hogy a képviseletre jogosult személyek nevüket egy másik igazgatóval vagy az igazgatóság által erre felhatalmazott társasági alkalmazottal együtt írják alá. A módosítást - a társaság előterjesztése a 3. napirendi ponthoz – a 2. számú melléklet tartalmazza. 

A cégjegyzés módosítására az igazgatóság tagjainak személyében bekövetkezett változás miatt van szükség.

Javaslom a Közgyűlésnek az alapító okirat változásának elfogadását.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/1993. rendelet 

3. § (2/a) bekezdése alapján a többségi tulajdonos Kaposvár Megyei Jogú Város képviselője tulajdonosi jogait az önkormányzat véleményének ismeretében gyakorolhatja.

A fenti kérdésekben az Önkormányzat képviselője csak feltételesen szavazott, szavazata csak akkor érvényes, ha azt a közgyűlés határozatával megerősíti.

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt 2003. január 24-i rendkívüli közgyűlésén napirendi ponton kívül tárgyalta az alapító okirat módosításának szükségességét, melynek tervezetét csatolom (3. számú melléklet).

Az alapító okirat jelenlegi rendelkezése szerint mind az igazgatóság, mind pedig a felügyelő bizottság tagjainak mandátuma Kaposvár Megyei Jogú Város Képviselőtestületének újraválasztását követő rendes közgyűlés napjáig tart.

A módosítás az alapító okiratot összhangba kívánja hozni a 405/2002. önkormányzati határozat azon rendelkezésével, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének képviselői delegálása a gazdasági társaságokba az önkormányzati választások évének december 31. napjáig szól.

Javaslom a Közgyűlésnek az alapító okirat változásának elfogadását.

Annak érdekében, hogy az önkormányzati többségi tulajdonban lévő részvénytársaságok esetében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a tulajdonviszonyokban bekövetkező változásokat figyelemmel kísérhesse, illetve szükség esetén a részvények nem kívánt átruházását megakadályozhassa, javaslom a Közgyűlésnek, hogy kezdeményezze a részvénytársaságok alapító okiratainak módosítását oly módon, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát elővásárlási jog illesse meg részvényátruházás esetén.

Kaposvár, 2003. február 4.









Szita Károly








            polgármester
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzati többségi tulajdonban lévő részvénytársaságok közgyűlése elé került személyi illetve minősített többségi döntést igénylő kérdésekről szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1./ A Közgyűlés a Kaposvári Városgazdálkodási Rt Igazgatóságába az új kisebbségi  tulajdonos által delegált tag – Hartdégen József Úr - megválasztását és a társaság alapító okiratában a tevékenységi jegyzék módosítását elfogadja.

2./ A Közgyűlés a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt alapító okiratának módosítását a társaság cégjegyzésével kapcsolatban elfogadja.

3./ A Közgyűlés a Kaposvári Tömegközlekedési Rt alapító okiratának módosítását az igazgatóság és a felügyelő bizottság tagjainak megbízatását illetően elfogadja.

4./ A Közgyűlés az önkormányzati többségi tulajdonban lévő részvénytársaságoknál kezdeményezi az alapító okiratok módosítását Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető részvény elővásárlási jog biztosítása érdekében.

Felelős: 
      Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:
      értelem szerint
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