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Előterjesztés



a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 14. alatti társasház

padlás-síkjának elidegenítéséről



A Kaposvár, Dózsa Gy. u. 14. sz. alatti ingatlan (hrsz: 53) az értékesítést megelőzően társasházzá lett alapítva.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának jelenleg az ingatlanban 29,42 % tulajdonjoga van, ami természetben 3 lakás, - melyből egy 186 m2-es jelenleg a Közterület Felügyeletnek ad helyet – 1 területbéres garázs, és 3 garázsfelépítmény.

A 12 lakásos (A+B épületből álló) társasház többségi tulajdonosai társasházi közgyűlésen többségi szavazattal úgy határoztak, hogy az épület tetőszerkezetét  és homlokzatának felújítását a padlás-sík értékesítéséből kívánják finanszírozni oly módon, hogy a vételár kompenzáció-jaként az elvégzendő tetőfelújítást és a homlokzatfelújítást elismernék.

A többségi tulajdonosok adás-vételi szerződést írtak alá az osztatlan közös tulajdoni részarány értékesítéséről a vevők, azaz a „LATINPEX” Építő- Ingatlan Beruházó, Forgalmazó és Szolgáltató, valamint a MOZAIK Építőipari és Kereskedelmi Kft.-kel.

A szerződés tárgya a 420 m2-es padlás-sík értékesítése oly módon, hogy a tető lebontása után az „A.) jelű padlásteret megvásárolva önálló szintet húznak az épületre és fölé új tetőt épít. Ily módon megvásárolják az A.) épület padlás-síkját, melyre egy szintet építenek, és az újonnan létesült új padlássík beépítési jogát is megvásárolják ebben a vételárban a tetőtér beépítése céljából.”

Az új szinten, valamint annak keletkező padlás-síkján összesen 12 lakást terveznek építeni.

A jelenlegi padlás-sík (420 m2) vételáraként 18.205.321,- Ft + 4.551.330,- Ft ÁFA összegben állapodtak meg a többségi tulajdonosok a vevőkkel.

Az épület a belváros egyik legszebb utcájának központi helyén fekszik. Homlokzata helyileg védett. Állapota, állaga erősen leromlott, a tulajdonosok saját erőből, készpénzből a felújítását vállalni nem tudják.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatára a vételárból 5.356.005,- Ft + 1.339.001,- Ft ÁFA összeg jutna, ennek ellenértékét kívánják felújítással kompenzálni a vevők.

A tulajdontársak és a vevők által benyújtott kérelmet Hivatalunk kivizsgálta.

A hiánypótlásként bekért anyagok közül a vállalkozói szerződést és a költségvetést tételesen átvizsgáltuk, és megállapítottuk hogy a költségvetésben szerepeltetett anyagárak és díjak eltúlzottak.

A főépítésszel, valamint a műszaki hatósággal a tervezett építéssel kapcsolatos egyeztetéseket a vevők nem folytatták.

A Hivatal által bekért banki garancia, mint fedezet bemutatása nem történt meg, így az adás-vételi szerződésbe sem épülhetett be.

A társasház többségi tulajdonosai úgy döntöttek, hogy nem kérnek garanciát az elvégzendő munka fedezeteként. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonostárs védve a tulajdonostársak érdekeit, és figyelemmel saját ingatlanának jogszabályban előírt értékesítési feltételeire kötelessége vizsgálni a vevő garanciáit és teljesítőképességét.

A város társasházaiban lévő tulajdoni hányadok értékesítése során tiszteletben tartva a többségi tulajdonosok akaratát Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata számos esetben hozzájárulását adta az osztatlan közös tulajdonok értékesítéséhez, és még garancia esetén is előfordulhatott, hogy a közösségek még peres úton sem tudták jogos érdekeit érvényesíteni, és csak bonyodalmas peres eljárás útján fejeződnek be a beépítések. Ilyen pl.: Kaposvár, Petőfi u. 66. számú, valamint a Kaposvár, Noszlopy G. u. 12. sz. ingatlanok esetei is.

A Hivatal javaslata, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a társasházban lévő 29,42 % tulajdoni hányadát csak, és kizárólagosan a szakhatósági vélemények ismeretében banki garancia, vagy azzal azonos értékű biztosíték ellenében értékesítse.

Jogszabályi előírás, hogy az osztatlan közös tulajdoni rész értékesítéséhez valamennyi tulajdonostárs és jogosult beleegyezése szükséges. Ugyan ez a szabály vonatkozik a szükségessé váló társasház alapító okiratának módosításához is. (1997. évi CLVII tv. a társasházról szóló jogszabály)

Kaposvár, 2001. november 13.
Szita Károly

polgármester
Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 14. sz. alatti társasház (hrsz.: 53) padlás-síkjában lévő 29,42 % osztatlan közös tulajdoni hányadát a „LATINPEX” Építő- Ingatlan Beruházó, Forgalmazó és Szolgáltató Kft., valamint a MOZAIK Építőipari és Kereskedelmi Kft., mint vevőjelöltek részére az alábbi feltételekkel értékesíti:

· a 29,42 % vételárat kitevő 5.356.005,- Ft + 1.339.001,- Ft ÁFA öszeg ellenértékeként az A-B épületrészek tetőszerkezetét, külső és belső homlokzat felújítását és lépcsőház tatarozását vevő az érvényes építési engedély kiadásától számított 6 hónapon belül elvégzi

· vevő az esetleges parkolómegváltás összegét megfizeti

· a vevő a jelenlegi épület kubusán belül végezhet átalakítást, beépítést, ami plussz egy emeletnél nem lehet több. Az építést megelőzően a műszaki és költségvetési terveket a Hivatal illetékes Igazgatóságaival és a főépítésszel köteles egyeztetni, egyetértésüket megszerezni

· a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető vételár arányában köteles a vevő megfelelő banki garanciát, fedezetet, vagy biztosítékot benyújtani

· a Közgyűlés felhatalmazza Szita Károly polgármestert a benyújtott garanciák értékelésére, a garanciákat tartalmazó adás-vételi szerződés, valamint a szükségessé váló társasház alapító okirat módosításának aláírására.
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