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1. változat

ELŐTERJESZTÉS 

a kaposfüredi városrész rendezési tervéről

A Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat 2002. december 4-i ülésén a 47/2002. (XII.04.) számú határozatában a kaposfüredi városrész  központjára vonatkozó rendezési terv elkészítését kérte a Hivataltól.

47/2002. (XII.04.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata azzal a kéréssel fordul a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy készítse el a kaposfüredi városrész központjának rendezési tervét, amelyen szerepeljen egy multifunkcionális közösségi ház, B típusú tornaterem, valamint az óvoda és iskola előtti parkolók kialakításának lehetőségei is.”

Az egész város területére, így a kaposfüredi városrészre is van rendezési terv, amely 1994-ben került jóváhagyásra és 2003. december 31-ig lesz hatályban.

A rendezési terv jelenleg is tartalmaz közösségi célú épületek számára tartalék területeket. Az egész városra szóló új jogszabályi alapú rendezési terv készítése idén elkezdődik, a program összeállításához a határozatban foglaltakat továbbítjuk a tervezőknek, de természetesen további igények és felvetések számára is lehetőséget adunk.

A B típusú tornaterem engedélyezett tervével – az iskola épületének északi oldalához kapcsolva – már rendelkezik az Önkormányzat. A terv megvalósításához szükséges pénzt pályázati úton próbáljuk megszerezni. A tavalyi eredménytelen pályázat után a 2003. évi költségvetésben 15 millió forint önerőt javaslunk a pályázathoz. A tornaterem tervében szerepel 25 férőhelyes parkoló megvalósítása is az iskola telkén belül.

A kaposfüredi városrész központjára közterületrendezési terv készítése lenne célszerű, az új városrendezési terv és a SM-i Közútkezelő Kht. fejlesztési elképzelésének (Állomás utcai körforgalom) ismeretében, az év második felében.

A terv elkészítésének finanszírozására a költségvetés tervezési keretéből teszünk javaslatot.

Kérem a T. Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2003. január 13.









Szita Károly









polgármester

Közreműködött: Fábián Éva városi főépítész

Látta: Juhász Tibor alpolgármester

          dr. Kéki Zoltán jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy a Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat 47/2002 (XII.04.) határozatában szereplő igényeit szerepeltesse az ezután készülő településrendezési terv programjában, valamint a városrész központjára készíttessen közterületrendezési tevet. 
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