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Előterjesztés

a településrészi önkormányzatok csatlakozásáról a

Településrészi Önkormányzatok Szövetségéhez

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. évi munkatervének összeállítása során képviselői javaslat érkezett, hogy a Településrészi Önkormányzatok Országos Szövetségéhez a város részönkormányzatai csatlakozhassanak. A részönkormányzatok a Közgyűlés szervei, nem önálló jogi személyek, így a testület pozitív döntése szükséges feltétele a belépésnek.

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat kezdeményezésére 2001. decemberében felvették a kapcsolatot egymással a Somogy megyében működő részönkormányzatok, hogy megismerjék egymás tevékenységét, valamint, hogy a felmerülő kihívásokat közös együttgondolkodással próbálják megoldani.

Meghívott vendégként jelen volt a Szigetvárhoz tartozó két részönkormányzat elnöke is előrevetítve egy szélesebb körű kapcsolatfelvételt a részönkormányzatok között, mely abból is kiviláglott, hogy a résztvevők között felvetődött a Dél-Dunántúli részönkormányzatok megkeresésének igénye. Fontosnak tartották felmérni, hogy hány részönkormányzat működik ezen területen, milyen általános és terület-specifikus gondokkal küzdenek és milyen elképzeléseik vannak a jövőt illetően.

A találkozást követően Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat Elnöke magára vállalva a szervező munkát és írásban megkereste a Dél-Dunántúli települések hivatalait, hogy hol és hány részönkormányzat működik. A felmérés eredményeként megállapítható volt, hogy 24 településrészi önkormányzat található ezen területen.

2002. júniusában - a már kibővített területek részönkormányzatait is meghíva -  ismét találkoztak a részönkormányzatok Kaposfüreden, ahol bemutatták egymásnak saját részönkormányzatukat, megismerhették egymás sikereit, gondjait és problémáit, végül számos hasznosítható ötletet kaptak egymástól az önkormányzati munkához.

Megállapodtak abban is, hogy a jövőben rendszeresen tartanak hasonló találkozókat és megteremtik az ehhez szükséges szervezeti kereteket.

Döntöttek továbbá arról, hogy 2002 szeptemberében Kaposvárra összehívják a Településrészi Önkormányzatok Elnökeinek Országos találkozóját azzal a céllal, hogy az országban működő valamennyi településrészi önkormányzat részvételével megalakítsák a Településrészi Önkormányzatok Elnökeinek Országos Szövetségét.

A 2002. szeptember végén tartották  Kaposvár rendezésében a településrészi önkormányzatok első országos találkozóját. A találkozó egyik célja immár az egész országra kiterjedően a rendszeres találkozások megrendezése, egymás segítése, hogy érezzék nincsenek egyedül.

Másik, nagyon fontos cél pedig a Településrészi Önkormányzatok Elnökeinek Országos Szövetsége megalakítása volt. A meghívottak a meghívó mellé megkapták a megalakítandó szervezet alapszabály tervezetét.

A találkozó a 2002-es önkormányzati választások kampányidőszakára esett, így a megjelent részönkormányzati elnökök a szövetséget megalakítani nem tudták, csupán abban állapodtak meg, hogy létrehoznak egy 7 tagú szervező bizottságot, melynek tagjai között van 2 kaposvári részönkormányzati elnök is. A bizottság feladata 2003. év tavaszára a Településrészi Önkormányzatok Elnökeinek Országos Szövetsége alakuló ülésének megszervezése, valamint az alapszabály-tervezet – a találkozón elhangzott módosítások átvezetésével – előkészítése. 

A részönkormányzatok, mint a képviselő-testületek szervei nem jogi személyek, így a szövetséghez való csatlakozás előfeltétele, hogy az adott település képviselő-testülete a belépéshez hozzájáruljon.

Mivel a részönkormányzatok érdekképviseletüket szövetségbe tömörülve hatékonyabban látják el, a kaposvári kezdeményezés országosan is példamutató. Közös együttműködésük, tapasztalatcseréjük és közös fellépésük az önkormányzatiság magasabb szintű megjelenése.

Kaposvár, 2003. január 27.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a településrészi önkormányzatoknak a Településrészi Önkormányzatok Országos Szövetségéhez való csatlakozásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.) A Közgyűlés a  Kaposvár Megyei Jogú Város településrészi önkormányzatainak a   Településrészi Önkormányzatok Országos Szövetségébe való belépéséhez hozzájárul. 
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