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1.változat
ELŐTERJESZTÉS

Szenna Község lakosai részére fogászati ügyeleti ellátás biztosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1996. január 1. napján hatályba lépő megállapodást kötött, a 392/1995 (IX.7.) számú önkormányzati határozatban kapott felhatalmazás alapján, Szenna község önkormányzatával a Kaposvár városban működő fogászati alap és ügyeleti ellátása tárgyában.

A szerződésben Szenna Önkormányzata vállalta, hogy a működési kiadások központilag nem fedezett részét a lakosság arányának megfelelően megosztják, és ezt a költséget az Egészségügyi Központ számlájára meghatározott időre megfizeti.

A szerződés két alkalommal 1996-ban és 1997-ben módosításra került, amelyet az ügyeleti rend, illetve a finanszírozás feltételek megváltozása indokolt.

Szenna Község Önkormányzata a szerződésben foglalt fizetési kötelezettségének nem tett eleget, ezért Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 248/1999 (V.20.)számú határozatával úgy döntött, hogy a fogászati ügyeleti ellátásra vonatkozó szerződést 1999.július 1. napjával felbontja.

Szenna Község Önkormányzata a szerződés felbontását követően fizetési kötelezettségének eleget tett. Lakosainak fogászati ügyeleti ellátása azonban megoldatlan maradt. A település nem volt, és nincs abban a helyzetben, hogy lakosai számára önállóan biztosítsa a fogászati ügyeleti ellátást.

Handó János polgármester, a szennai önkormányzat képviseletében kérelemmel fordult Kaposvár város önkormányzatához annak érdekében, hogy a szennai lakosok fogászati ügyeleti ellátását biztosítsa.

Kaposvár város körzetközponti szerepénél fogva, 28 környező település vonatkozásában vállalta fel a fogászati ügyelet ellátását.

A szennai önkormányzat kérése teljesítésének akadálya nincs, de az ismételt szerződéskötés feltétele, hogy mindkét önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalja és támogassa a csatolt megállapodás tervezetet, valamint felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2003. február 6.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a szennai lakosok fogászati ügyeleti ellátásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Szenna község lakosai részére a csatolt megállapodásban foglalt feltételekkel biztosítja a fogászati ügyeleti ellátást. Felhatalmazza Szita Károly polgármestert a megállapodás aláírására.
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