Kaposvár Megyei Jogú Város                                                                                  1. változat

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2002. évi költségvetési rendeletének módosításáról

A 2002. évi költségvetési rendelet december havi módosítása óta történt központi intézkedések, közgyűlési döntések, illetve intézményi saját hatáskörű, továbbá technikai átcsoportosítások szükségessé teszik, hogy az év végi zárási munkákkal egyidőben a 2002. évi költségvetési rendelet módosítására is sor kerüljön. Erre az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 53. §-a a zárszámadási rendelettervezet képviselőtestület elé terjesztését megelőzően lehetőséget ad a fenti körben, december 31-i hatállyal.

A módosítások hatására a költségvetés hiánya 4.407 e Ft-tal csökken.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek   (2. sz. melléklet)

Az intézményeknél a bevételi előirányzat 274.476 e Ft-tal nő, melyből 201.059 e Ft a működési célú, 73.417 e Ft a felhalmozási célú bevételi előirányzat növekedés.

A növekedés részben az intézmények 256.116 e Ft összegű saját hatáskörű előirányzat módosításának, részben a költségvetés céltartalékából 16.700 e Ft összegű átcsoportosításnak, a szociálpolitikai feladatok előirányzatából 1.560 e Ft, az önkormányzati gazdálkodás kiadásaiból 100 e Ft előirányzat átvezetésnek az eredménye.

Az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások összegének 53,6 %-a az átvett pénzeszközök előirányzatának növekedéséből adódik, melyet főleg különböző pályázatok eredményeként és szakképzési hozzájárulásból érték el az intézmények. Jelentős a Városgondnokság 30.462 e Ft-os előirányzat növekedése, amely a közcélú foglalkoztatottak, az ellátatlan munkanélküliek és a közhasznú foglalkoztatottak kiadásaira a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától, illetve a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközöket tartalmazza.

A működési bevételek előirányzata 117.217 e Ft-tal nőtt, melyből kimagasló a Városgondnokság 18.777 e Ft-os, az Építőipari SZKI  10.727 e Ft-os, a Kereskedelmi SZKI 30.274 e Ft-os, a Csiky Gergely Színház 12.873 e Ft-os előirányzat növekedése.

A Városgondnokságnál a parkolási díjbevétel és a Városi Fürdő működési többletbevétele, a szakképző intézményeknél a termelő tevékenységből származó többletbevétel, a Csiky Gergely Színháznál a bérlet- és jegyáremelés többletbevétele eredményezte az előirányzat növekedését.

A költségvetés céltartalékából a 2002. évi játszótér építési és felújítási program teljesítésére 5.000 e Ft került átvezetésre a Városgondnokság költségvetésébe, továbbá – az átruházott hatáskörben hozott döntések végrehajtásán túl – a közhasznú foglalkoztatás költségeire és a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetés kiadásaira. A kulturális és sport feladatokra pályázati pénzeszközök lebontása történt meg.

A szociálpolitikai feladatok előirányzatából az iskolatej kiadására vezettünk át előirányzatot az intézményi költségvetésekbe.

Az önkormányzati gazdálkodás működési bevétel előirányzata 48.078 e Ft-tal nőtt, melyből jelentősebb a gyermekélelmezési feladatokra és az okmányiroda működési kiadásaira átvett pénzeszköz.

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 100.385 e Ft-tal növekednek, mely a panel felújítási programra a Gazdasági Minisztériumtól és a lakóközösségektől történő átvételi előirányzatokat tartalmazza.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 274.476 e Ft-tal nő, melynek 93,3 %-a intézményi saját bevételből, 6,7 %-a pedig intézményi támogatásból történik.

Az intézményi saját hatáskörű előirányzat módosítás 256.116 e Ft-os összegének 20,0 %-át személyi juttatás és járulékaira, 52,6 %-át dologi jellegű kiadásokra, 0,2 %-át működési célú átadásra, 1,2 %-át az ellátottak juttatására, 26,0 %-át pedig felújítási és felhalmozási kiadásokra fordítják az intézmények.

Az önkormányzati kiadások (4. sz. melléklet) előirányzata 22.418 e Ft-tal nő, mely nagyrészt céltartalékból történő és más technikai átvezetéseket tartalmaz.

A tényleges előirányzat felhasználás miatt a kiemelt előirányzatok között átvezetést is javasolunk, melyet a 2. sz. kimutatásban részletezünk.

Felhalmozási célú kiadások

Az intézményi felújítások (5. sz. melléklet) előirányzatából a Hajnóczy utcai könyvtár fűtés rekonstrukciójának előirányzata átcsoportosításra kerül a Megyei Könyvtár részére, mivel a munkát az intézmény végeztette el. Előzőn túl az időközben lefolytatott pályázatok alapján számszerűsítésre kerültek a jóváhagyott célok előirányzatai az új induló feladatok keretösszege terhére. Átvezettük a tartalékkeret terhére átruházott hatáskörben történt rendelkezéseket.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítása (6. sz. melléklet) előirányzatának növekedését a kedvezően elbírált 17 panel felújítási pályázat kiadásainak beépítése idézi elő. A 160.342 e Ft előirányzatból 53.447 e Ft központi támogatás, 52.583 e Ft lakosságtól átvett pénzeszköz és 54.312 e Ft önkormányzati forrás, ami tartalmazza 7 db önkormányzati lakásra jutó önrészt is. Az önkormányzati tehervállalás fedezete a céltartalékból és tartalékkeretből került átcsoportosításra.

A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzatába átvezetésre került az intézményi konyhák eszközbeszerzéseire a céltartalékban megtervezett 20.255 e Ft összeg.

Az Oktatási Minisztériummal a Fecskeház építésére kötött szerződés módosításának megfelelően a 2002. évi ütem csökkentésre került.

Előzőeken túl megtörtént a felhalmozási célokhoz kapcsolódó bérjellegű kifizetések átvezetése az önkormányzati gazdálkodás kiadásaihoz, valamint az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei előirányzat 2002. évi kiadásainak átcsoportosítása a Polgármesteri Hivatal Gondnokságához.

A céltartalékok előirányzata 58.056 e Ft-tal csökken, melyből 16.700 e Ft az intézmények költségvetésébe, 10.431 e Ft az önkormányzati gazdálkodás működési célú kiadásaihoz, 74.092 e Ft pedig a felhalmozási célú kiadásokhoz került átvezetésre. Az utóbbi összeg tartalmazza az iparosított technológiával épült lakóházak felújításának támogatását, valamint az intézményi konyhák ÁNTSZ előírásoknak megfelelő felújítási, felszerelési kiadásait.

Nőtt a céltartalékok előirányzata a közoktatásban részesülők étkezési támogatására és az okmányiroda működésére kapott 41.354 e Ft központi hozzájárulás összegével.

A céltartalék módosított új előirányzata 106.940 e Ft, melynek jelentős része a 2003. évre áthúzódó feladatokra biztosít fedezetet.

Kaposvár Megyei Jogú Város vízi közműveit koncessziós szerződés keretében a Kaposvári Vízművek Kft. üzemelteti. Az üzemeltető vezeti az átadott közművek analitikus nyilvántartásait. Az üzemeltető az elmúlt időszakban átvizsgálta az átadott tárgyi eszközök nyilvántartását és feltárta, hogy a DRV-től átvett nyilvántartásban szereplő amortizációs kulcsok több esetben eltértek az előírások szerint alkalmazandó kulcsoktól. A feltárt eltérések (3. sz. kimutatás) két tekintetben igénylik a közgyűlés döntését.

· A módosított koncessziós szerződés 2.1. pontja szerint a koncessziós díj összege nem lehet alacsonyabb, mint az önkormányzati törzsvagyonba tartozó vagyontárgyak után a társasági adótörvényben meghatározott lineáris adókulcs szerinti értékcsökkenési leírás. A társaság kimutatta, hogy 1996-1998. években együttesen a koncessziós díj 49.612 e Ft-tal alacsonyabban került megállapításra, mint a helyes kulcsokkal számított amortizáció. (A többi évben együttesen a koncessziós díj 93.395 e Ft-tal magasabb a számított amortizációnál.)

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a kimutatott eltérés utólagos megfizetésétől tekintsen el a következők miatt: A koncessziós díj kimutatott hiányát az üzemeltető bevételként a díjakban nem szedte be, mivel a koncessziós díj (és ennek függvényében alkalmazható közmű díjak) megállapítására szolgáló képlet kidolgozása az alacsonyabban meghatározott amortizációs költség figyelembe vételével történt.

· Az üzemeltető által az analitikus nyilvántartásban a helyes kulcsokkal számított értékcsökkenési leírás halmozott összege 73.686.333 Ft-tal magasabb a főkönyvi könyvelésben ezen eszközökre elszámolt értékcsökkenési leírásnál. Ebből   – 5.856.084 Ft 1993. évet érinti, 79.542.417 Ft a 3. számú kimutatás szerint az 1995-1999. évek értékcsökkenési leírásainak eltérése.

Javasolom, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá, hogy a főkönyvi könyvelésben elszámolt értékcsökkenési leírás növelésre kerüljön az  üzemeltetővel egyeztetett eltéréssel.

Kaposvár, 2003. február 06.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2002. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a koncesszióba adott vízi közművek értékcsökkenési leírásának felülvizsgálata során kimutatott, a befizetett koncessziós díjakhoz képest 1996-1998. években jelentkező 49.612 e Ft hiányt tudomásul veszi és annak utólagos megtérítésétől eltekint.

2.) A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat nyilvántartásában az üzemeltetésre átadott vízi közművek elszámolt értékcsökkenése növelésre kerüljön 73.686 e Ft-tal. Az értékcsökkenési leírás korrekciójára a 2002. év IV. negyedévi értékcsökkenés elszámolásakor kerüljön sor.
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