Kaposvár Megyei Jogú Város
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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város 2003. évi költségvetéséről

A 2003. évi költségvetési rendelet tervezetét a Magyar Köztársaság 2003. évi költségvetéséről szóló 2002. évi LXII. törvény, az államháztartás rendjéről szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és a közgyűlés 381/2002.(XII.12.) önkormányzati határozatával, a költségvetési koncepció tárgyalásakor elfogadott alapelvek figyelembevételével állítottuk össze.

Természetesen figyelembe vettük a 4 éves várospolitikai programban megfogalmazott célkitűzéseket.

A tervező munka során már számbavettük a 2002. évi költségvetés teljesítésének várható adatait, számoltunk az áthúzódó bevételekkel és kiadásokkal, a várható pénzmaradvánnyal.

A költségvetési gazdálkodás alapvető feltételei a koncepcióban számítotthoz képest a következők szerint változtak:

-  2002. évi költségvetési hiány a várható teljesítés adatai alapján mintegy 72 millió Ft-tal csökkent. Ha a 2003. évre áthúzódó ingatlanértékesítések miatti bevételkieséstől – amely a két év együttes egyensúlyát nem érinti – eltekintünk, akkor mintegy 120 millió Ft a hiány csökkenése. Ennek jelentősebb tételei bevételi oldalon a helyi adók 58,9  millió Ft-os, a kamatbevételek 6,2 millió Ft-os, a nem lakás bérlemények bérleti díjai nettó 7,1 millió Ft-os többletei; a kiadásoknál a kamatoknál – a %-os mérték csökkenéséből, illetve a minimális összegű folyószámla hitel felvételből adódóan – elért 28,2 millió Ft-os és a szociálpolitikai kiadások önerejénél jelentkező 26,3 millió Ft-os megtakarítás. Kisebb bevételkiesés az illetékeknél, a gépjárműadónál és a termőföld bérbeadásából származó személyi jövedelemadónál jelentkezett.

· A költségvetési törvényben elfogadott forrásszabályozás alapján a normatív állami hozzájárulások összege a koncepcióban számítottat 204 millió Ft-tal meghaladja. Ez a fajlagos összegek, illetve – a felmérés alapján pontosított – mutatószámok növekedéséből adódik. A többlet ellenkező előjelű változások eredménye. Legnagyobb mértékben    (180,3 millió Ft-tal) a középfokú oktatás támogatása emelkedett. Itt az alapvető normatívák fajlagos összege 10 %-kal nőtt. A korábban számítotthoz képest megduplázódott az okmányiroda működésének támogatása (+ 30 millió Ft). A mutatószám növekedése mellett a támogatás fajlagos mértéke 425 Ft-ról 510 Ft-ra emelkedett. A bevételi többlethez azonban ez esetben a kiadások növekedése is kapcsolódik, mivel a normatíva megállapításakor már figyelembe vették, hogy az  okmányirodák tevékenységi köre 2003. március 1-jével bővül az útlevél ügyintézéssel kapcsolatos feladatokkal.  

       Az óvodai nevelés támogatása 31 millió Ft-tal, a szociális intézményi ellátásé 11,9 millió   Ft-tal nőtt. A koncepcióban becsült összegtől a pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátások támogatása 36,8 millió Ft-tal, a lakáshoz jutás és lakásfenntartási feladatoké 35,5 millió Ft-tal marad el.

· A települési önkormányzatok jövedelem differenciálódásának mérséklésére biztosított személyi jövedelemadó kiegészítés összege a szabályozás változása – a lakosonkénti értékhatár felemelése – miatt 34,3 millió Ft-tal csökkent.

· A költségvetési egyensúly javulása, az áthúzódó kiadások, illetve a 2003. évi állami támogatások decemberben kiutalt nagy összegű előlege (573  millió Ft) hatására év végén nem állt fenn folyószámla hitelünk. A koncepcióban folyószámla hitel törlesztés címén tervezett összeg így részben áthúzódó kiadások címén jelenik meg a költségvetési rendeletben.

· Az intézményi költségvetési előirányzatok pontosítása, az elvégzett  bérszabályozás, a 2002. évi tényleges energia és közműköltségek figyelembevétele az intézményi támogatások összegét 67 millió Ft-tal csökkentette.

· Megtörtént a fejlesztési célhitel szerződések módosítása, ami a 2003. évi adósságszolgálat összegét – az időközben bekövetkezett kamatcsökkentés hatását is figyelembevéve – 174,4 millió Ft-tal mérsékelte (2. sz. kimutatás).

· A költségvetési hiány csökkentése érdekében az új induló felújítási előirányzatok összegét mérsékeltük.

Előzőek egyéb kisebb jelentőségű változásokkal együtt a költségvetési hiányt a koncepcióhoz képest  529,4  millió Ft-tal 1.326,1  millió Ft-ra csökkentették.

A hiány szerkezetét az 1. sz. melléklet 3. oldala mutatja be. A működési hiány 395,1            millió Ft, amiből a folyó évi hiány mintegy 220 millió Ft. A különbözetet az elmúlt évről áthúzódó működési kiadások adják, melyek forrása tavaly a tervezett folyószámla hitel volt.

A működési hiány csökkentésére, felszámolására kell törekednünk. A tartós megtakarítást hozó, hiányt csökkentő intézkedési lehetőségeket áttekintettük. Javaslataimat az előterjesztés külön fejezetében foglalom össze, a konkrét intézkedéseket pedig külön előterjesztés részletezi. 

A hiány nagyobb része 931,0 millió Ft a felhalmozási költségvetésben jelentkezik, részben az elmúlt évről áthúzódó feladatokhoz, részben a folyamatban lévő beruházások 2003. évi üteméhez, illetve az új célokhoz kapcsolódóan. 

A működési hiány finanszírozását 395.079 e Ft összegben folyószámla hitellel javasolom. A felhalmozási hiányból 32.400 e Ft-ot a NA-600-as vízvezeték kiváltásához, 185.457 e Ft-ot a kecelhegyi 72 lakás építéséhez korábban jóváhagyott, szerződött hitelek finanszíroznak. A fennmaradó 713.171  e Ft-ra  10  éves futamidejű – 1 év türelmi idővel és 9 év törlesztési idővel felveendő – felhalmozási célhitel igénybevételét javasolom.

A költségvetési hiány elmarad az önkormányzat hitelfelvételének  1.659,8 millió Ft-os felső határától (3. sz. kimutatás).

A gördülő tervezést a Pénzügyminisztérium által készített tájékoztató alapján végeztük. Ezt figyelembevéve 2004-re 4 %-os, 2005-re 3 %-os inflációval számoltunk. Az átlagbérek várhatóan 6,4 %-kal, illetve 5,6 %-kal, a szociális kiadások 5,6 %-kal, illetve 4,6 %-kal emelkednek. Nem változik a TB és a munkaadói járulék mértéke. A tételes egészségügyi hozzájárulás összege 2004-ben 1.500 Ft/fő/hó összegre mérséklődik, majd 2005-ben megszűnik. A szabályozott források 2004-ben 4,5 %-kal, 2005-ben 5,5 %-kal emelkednek. A dologi kiadások többletére a központi költségvetés sem idén, sem a következő években nem biztosít támogatást.

BEVÉTELEK

Az önkormányzat és intézményei hitelfelvétel nélkül számított bevételei a 2002. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 40,4 %-kal, a módosított előirányzathoz képest 10,2 %-kal emelkednek. A működési célú bevételek növekedése 35,8 %-os, illetve 17,6 %-os. A nagymértékű növekedés alapvetően a közalkalmazottak 2002. szeptember 1-jei 50 %-os béremeléséhez kapcsolódik. Ahogy a későbbiekből kiderül az ezzel kapcsolatos többletkiadások közel teljes egészében felemésztik a többletbevételeket, egyéb feladataink megvalósítására alig marad saját forrás.

A 2002. évi eredeti előirányzathoz képest  52,0 %-kal növekvő, a módosított előirányzattól 3,4 %-kal elmaradó felhalmozási célú bevételeknél meghatározóak a korábban elnyert cél- és címzett támogatások, a bérlakásépítés és a szennyvízprogram állami támogatása, valamint a Taszári repülőtér polgári termináljának építéséhez kapcsolódó regionális és egyéb átvett pénzeszközök. Jelentősek a 2002. évről áthúzódó források.

Működési bevételek

Az intézményi működési célú bevételek (2. sz. melléklet) a 2002. évi eredeti előirányzatot 16,2 %-kal haladják meg. Ezen belül a működési bevételek 10,3 %-kal emelkednek, elsősorban a 2001. év végén elfogadott, a 2002. évi költségvetés novemberi tárgyalásakor még nem ismert élelmezési térítési díj emelés hatására. A TB átvétel 34,3 %-os növekedése is a közalkalmazotti béremeléssel függ össze. Az egyéb működési célra átvett pénzeszközök  a 2002. évi eredeti előirányzathoz képest 46 %-kal emelkednek. A módosított előirányzathoz viszonyított nagymértékű csökkenést az egyszeri átvételek törlése okozza.

A tervezett intézményi pénzmaradvány nem tartalmazza az alulfinanszírozás összegét, amely a pénzmaradvány elszámoláskor, a céltartalék terhére kerül biztosításra.

Illetékbevételeink 2002. évben lényegesen elmaradtak a tervezettől. 2003-ban egyrészt az illetéktörvény módosításával emelkedő illetékkulcsok, - tételek hatását figyelembevéve várunk növekedést, másrészt kezdeményeztük az Illetékhivatal érdekeltségi rendszerének a városi illetékbevételek, - hátralékok beszedését is ösztönző módosítását. Az Adóügyi Iroda keretein belül működő Végrehajtási Társulás 2003-ban is közreműködik az illetékhátralékok behajtásában.

A helyi adóbevételeket az adórendeletek decemberi módosításakor megállapított mértékek, az elmúlt évi kivetések, illetve teljesítések adatait figyelembevéve terveztük. A 2002. évi teljesítéshez viszonyított növekedés 6,4 %-os.

A gépjárműadónál a változatlan adómérték mellett a bevétel 100 %-ban történő helyben maradása (+ 64 millió Ft), valamint a katalizátoros gépjárművek adókedvezményének csökkenése (+ 14 millió Ft) eredményez bevétel növekedést.

A törvény értelmében a központi forrásoknak 100 %-ban finanszírozniuk kellene az önkormányzatok kötelező feladatait. A Kormány azt ígérte, hogy nő az önkormányzatok mozgástere, hisz növekszik a személyi jövedelem adó helyben maradó része, teljes egészében nálunk marad a gépjárműadó bevétel. Örültünk, de örömünk korainak bizonyult.

A normatív állami hozzájárulások a 2002. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 29,3 %-kal, 1.241,1 millió Ft-tal, csak a bértartalmú tételeket figyelembevéve 1.223,6 millió Ft-tal növekednek (1. sz. kimutatás). Ez a tekintélyes növekmény azonban a szabályozott forrásokba beépülő korábbi bérpolitikai intézkedések (közalkalmazottak 2002. szeptember    1-jei, köztisztviselők 2001. július 1-jei béremelése, közművelődési és kulturális dolgozók szakmai szorzó emelése, szociális ágazatban dolgozók munkahelyi pótlék emelése) 2,2 milliárd Ft-os költségének mindössze 55,6 %-át, a színházi támogatás 104,4 millió Ft-os növekedését is figyelembevéve 60,4 %-át  fedezi.

Előzőekből következik, hogy a béremelések tárgyévi kihatásának fedezetéhez igénybe kell vennünk az 5 %-ról 10 %-ra növekvő helyben maradó személyi jövedelemadó (+ 424,7 millió Ft) és a személyi jövedelemadó kiegészítés (+ 313.7 millió Ft) teljes többletét is, melyeket fejlesztésre szerettünk volna fordítani. Még így is 133,6 millió Ft hiány mutatkozik, amire a gépjárműadó – melyet teljes egészében út felújításra lett volna célszerű fordítanunk -  és részben az iparűzési adó többletbevételek is felhasználásra kerülnek.

A felhasználási kötöttséggel biztosított normatív állami támogatások (1/a. sz. melléklet) közül az egyes szociális feladatok kiegészítő támogatását a szociálpolitikai kiadások előirányzataival (4/b.  sz. melléklet) összhangban terveztük. 

A színházi támogatás 48,0 %-kal, 104,4 millió Ft-tal nő. Ezen belül 58,9 %-os a működtetéshez, 33,1 %-os a művészeti kiadásokhoz nyújtott támogatás összegének emelkedése. Utóbbi pontos mértéke nem ismert. A tervezést a központi keret növekedését és az önkormányzati támogatások 10 %-os emelkedését feltételezve végeztük. Ez a fajlagos támogatás 52,6 fillér/1 forint önkormányzati támogatás mértékre történő emelkedését jelentené a tavalyi 47,9 fillér/Ft támogatással szemben. A központi támogatás jelentős növekedése ellenére saját bevételeinkből 230,2 millió Ft-tal kell kiegészítenünk a színház költségvetését. 

A működési célú egyéb bevételeken (1/d.  sz. melléklet) belül új elemként jelenik meg a lakbér bevételek tervezése, összhangban az önkormányzati ingatlanok kezelésével kapcsolatos, párhuzamosan tárgyalt előterjesztésben leírtakkal. Az eddig adómentes lakó ingatlankezelési tevékenységet 25 %-os áfa adókulcsú körbe sorolták. Ennek ellenére nem teszek javaslatot a lakbér emelésére, az ebből eredő többletköltségeket a város vállalja át.

A nem lakás célú bérlemények bérleti díjait a közgyűlés által elfogadott bérleti díj emelést, a várható bérbeszámításokat, az üres helyiségeket és az értékesítéseket figyelembevéve terveztük.

A kamatbevételek előirányzata a banki kamatok mellett tartalmazza a részletre értékesített bérlakások után befizetésre kerülő kamatok összegét is.

A működési célú átvett pénzeszközök között irányoztuk elő a szervezett intézményi étkeztetés normatív támogatását, amely pótfelmérés alapján kerül megállapításra (1/c. sz. melléklet).

Felhalmozási bevételek

Az intézményi felhalmozási célú bevételek 45,6 %-a a 2002. évi felhalmozási célú pénzmaradvány, amely a szakképző intézményeknél szakképzési hozzájárulásokból, pályázati forrásokból képződött. Emellett zömében ez az intézményi kör számol felhalmozási célú átvételekkel 2003-ban is.

Az ÁFA megtérülést a víziközmű felújítások és beruházások, valamint a Rákóczi Stadion rekonstrukciója előirányzatait figyelembevéve terveztük.

A víziközmű koncessziós díj a koncessziós szerződésnek megfelelően a 2002. évi díj egyhatodát és a 2003. évi díj öthatodát tartalmazza. 

A lakásforgalmazás bevételét 25 lakás értékesítését (ebből 15 lakás részletfizetéssel történő eladását), valamint a korábban részletfizetéssel eladott lakások törlesztőrészleteit figyelembevéve prognosztizáltuk.

A koncepcióhoz képest emelkedett az építési telek- és ingatlanértékesítés előirányzata (1/e.    sz. melléklet). A költségvetés nehéz helyzete megköveteli a gazdaságosan értékesíthető ingatlanok számbevételét, hasznosítását.

Az elmúlt év végén fogadta el a Parlament az 1993. augusztus 4-e és 1995. december 31-e között önkormányzati hozzájárulással létesített gázközművagyonnal kapcsolatos igények rendezéséről szóló 2002. évi LXIII. törvényt. Ez alapján önkormányzatunkat 26.709.253 Ft járandóság illeti meg. A teljesítés 5 millió Ft összegig készpénzben történik, a fennmaradó összeg kiegyenlítésére pedig államkötvényekkel kerül sor. A pénzbeni kártalanítás összegét privatizációs bevétel címén terveztük meg. Emellett javasolom, hogy a közgyűlés döntsön az államkötvények pályázati úton, legalább névértéken történő értékesítéséről.

A rendelkezésre álló, illetve a felhasználásra tervezett cél- és címzett támogatásokat, egyéb központi támogatásokat a  4. sz. kimutatás részletezi.

A szennyvízprogram megvalósítására elnyert támogatások teljeskörű felhasználásával számolunk. Természetesen a tényleges igénybevétel a közbeszerzési pályázat lefolytatását követően  lesz meghatározó. A táblázatban jelentkező kisebb összegű maradványok abból adódnak, hogy a tervezésnél a legszűkebb keresztmetszetű támogatási keretből indultunk ki.

A Kereskedelmi SZKI Tanétterem és Tanszálloda beruházásnál a teljes 2003. évben elnyert címzett támogatás felhasználásával számolunk. Várhatóan a tényleges ez évi ráfordítás kisebb lesz, de a saját erő minimális mértéke, illetve a várható költségek bizonytalansága miatt nem javasoljuk a beruházási mozgástér szűkítését.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/d. sz. melléklet) között a Taszári Repülőtér beruházás I. üteménél a Megyei és a Taszári Önkormányzat 45 %-os, illetve 10 %-os hozzájárulásával számolunk. Tervezzük a műanyagborítású atlétikai pályához a Gyermek és Ifjúsági és Sportminisztériumtól elnyert 60 millió Ft-os támogatás lehívását is az érvényes megállapodás alapján. Az áthúzódó bevételek nagy összegében a CÉDE támogatási szerződések megkötésével kapcsolatos gyakorlatnak is szerepe van. A jelenlegi előírások szerint a szerződés megkötésének feltétele, hogy a teljes beruházási összeg kiviteli szerződésekkel lefedett legyen. Így például az első beszerzések összegének későbbi pontosulása miatt  - bár már jelentős kifizetések jelentkeznek – nem juthatunk hozzá  a megítélt támogatásokhoz. Javasolom e gyakorlat felülvizsgálatának kezdeményezését.

A felhalmozási célú egyéb központi támogatásokat az  1/b.  melléklet részletezi.

KIADÁSOK

A nehézségek ellenére is megkezdjük 4 éves várospolitikai programunk végrehajtását. 

Úgy döntöttünk, hogy csökkentjük lakóink terheit. 2003. január 1-től ezért lett ingyenes számukra a szemétszállítás, ezt 148,1 millió Ft-tal szerepeltetjük a költségvetésben. 

Folytatjuk távhő rekonstrukciós programunkat is.  A 680 milliós programhoz 2003. évben    27,2 millió Ft összegű kezesség vállalással járulunk hozzá. Így lehetett 9 %-kal csökkenteni a távfűtés alapdíját. 

Egyetlen egy panelházban élő sem esik el az állami támogatástól, ha ki akarja cserélni a nyílászáróit, vagy szigetelni szeretné lakását. Az önkormányzat a felújítások költségeihez idén is hozzájárul. 

A GYES-en és GYED-en lévők április 1-től ingyen utazhatnak autóbuszainkon. Bérletet vásárolunk számukra, így a bérlet árát ezentúl gyermekükre költhetik.

A költségvetés kiadási előirányzata kiugró mértékben emelkedik. Különösen nagymértékű,     40,4 %-os a növekedés a 2002. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva. A kiadási összeg emelkedésében meghatározó szerepet játszó béremelések hatása a 2002. évi módosított előirányzatban már részben jelentkezik, de az ehhez viszonyított növekedés is számottevő (11,5 %). Paradox helyzet, hogy az előirányzatok dinamikus emelkedése ellenére csökken a saját döntésen alapuló kiadások összege és aránya. Különösen fájdalmas a felújítási kiadások kényszerűen alacsony szintje.

A kiadásokon belül a személyi juttatások és járulékaik aránya a 2002. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 37,6  %-ról 40,0 %-ra emelkedik, a működési kiadásokon belül  53,6 %-ról 60,1 %-ra nő. A korábban elnyert támogatásoknak köszönhetően a felhalmozási kiadások aránya 2003-ban is meghaladja a kiadási előirányzat 30 %-át.

Az intézményi működési kiadások előirányzatait (3. sz. melléklet) úgy terveztük, hogy a céltartalékban szereplő keretösszegekkel együtt biztosítsák a felemelt közalkalmazotti bérek és járulékaik fedezetét, beleértve a túlórák, jubileumi jutalmak, stb. többletköltségeit is. A szeptember 1-jei béremelés éves szinten összességében 2,1 milliárd Ft többletköltséget jelent.

A tervezés során figyelembevettük a tételes egészségügyi hozzájárulás összegének 3.450 Ft/fő/hóra történő csökkenését.

A dologi kiadásokat -  annak ellenére, hogy az állam az inflációra, az energiaárak növekedésére, stb. egy fillért sem biztosít – úgy terveztük, hogy  az energia és közműköltségek szintrehozása és a 2003. évi többletköltségek a céltartalékból történő részleges finanszírozása mellett biztosítjuk az élelmezési többletköltségek fedezetét is.

Egyes területeken javasolom az intézményi többletigények (4/c. sz. melléklet) részbeni teljesítését.

A Városgondnokság költségvetésébe - a lakossági szemétszállítás ingyenessé tételéhez kapcsolódóan – beépül a lim-lom akció költsége. Az elfogadásra javasolt pótelőirányzatok egy része a város komfortosabbá tételét célozza (hiányzó lépcsők, járdaszakaszok építése, burkolatok javítása, újabb 20 villanyoszlopra virágok kihelyezése, a városliget felszereltségének javítása). Biztosítjuk a parkfenntartási feladatok színvonalas ellátásához szükséges pénzügyi fedezetet.

2003-ban új külterületi padokat helyezünk ki és 1 millió Ft-ért új, utcai hulladékgyűjtő edényeket vásárolunk.

Több intézménynél az ÁNTSZ előírások teljesítését, a legszükségesebb karbantartási feladatok elvégzését teszik lehetővé a javasolt többlettámogatások.

A Németh István Általános Iskola a „Vasút a Gyermekekért” Alapítványtól bérelt helyiségekben működik. Az Alapítvány a MÁV által nyújtott támogatás csökkenése, a kisebb kollégiumi létszám miatt – a rezsit is tartalmazó – bérleti díj jelentős emelését jelentette be. A 2002. évi 5.280 e Ft-tal szemben kért 16.000 e Ft elfogadhatatlan. Álláspontunk szerint legfeljebb az infláció mértékének megfelelő mértékű díjemelés fogadható el. Az Alapítvány kérte, hogy ez évtől a diákotthoni tanulók napközis ellátásáról az általános iskola gondoskodjon. Ezt vállaljuk azzal a feltétellel, hogy az Alapítvány az érintett tanulókra jutó napközis normatíva összegét adja át az önkormányzat részére.

A Baross Kollégium részére egy új igazgatóhelyettesi státusz március 1-jei hatállyal történő biztosítását javasolom a 450 férőhelyes kollégium üzembehelyezésének előkészítése, koordinálása érdekében.

A költségvetési konzultációkon az intézmények a költségvetési előirányzatokat egy kivétellel elfogadták. A Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatója a dologi kiadások előirányzatát az elmúlt években számukra differenciáltan biztosított többlettámogatások ellenére elégtelennek tartja. Az iskolában célvizsgálat lefolytatását javasolom.

A II. Rákóczi Általános Iskola részére az igényelt gyógypedagógiai asszisztensi státuszt a hátrányos helyzetű gyermekek számának növekedése esetén biztosítjuk.

Az intézmények részére az épületeik festésével, karbantartásával kapcsolatos feladatok megoldásához a közcélú foglalkoztatottakból alakítandó „brigád” révén nyújtunk segítséget. A munkáltatói feladatok ellátásával a Városgondnokság megbízását. javasolom.

Az önkormányzati működési kiadásokon (4. sz. melléklet) belül a köztisztviselők személyi juttatásait a 2002. évi béremelés szintrehozását, valamint a Közgyűlés által elfogadott juttatásokat figyelembevéve terveztük.

Az illetményalap január 1-jével nem emelkedik. A július 1-jei bértáblára való beállás év közben épül be a költségvetésbe, pénzügyi fedezetét külön felmérés alapján központi támogatás biztosítja majd. Az ügyrend módosításáról szóló előterjesztésben szereplő létszámfejlesztés  kihatásai a többlettámogatási igények között (4/c. sz. melléklet) jelennek meg.

Megállapodtunk a Városi Rendőrkapitánysággal, melynek eredményeként több posztos rendőr lesz Kaposváron. A közbiztonság fenntartásában közterület felügyelőink is részt vesznek, létszámukat növeljük és kismotorokat kapnak. 15 millió Ft-os támogatásunkkal a tavasz folyamán átadásra kerül a városi komplex videó térfigyelő rendszer. 

A dologi jellegű kiadások az elmúlt évhez viszonyított jelentős növekedését a lakossági hulladékgyűjtés, valamint a lakás és nem lakás bérlemények kezelési költségeinek beépülése okozza.

Több mint 10 %-kal nőnek a szociálpolitikai kiadások (4/b. sz. melléklet). Új ellátási formaként számolunk az adósságkezelési támogatással. 

Az önhibájukból nehéz helyzetbe került Kaposváriaknak segély helyett továbbra is a munka lehetőségét ajánljuk. Lakókörzetenként brigádokat alakítunk, munkavégzésüket brigádvezetők ellenőrzik. Továbbra is arra törekszünk, hogy ahol lehet ott a segélyt természetben adjuk a rászorulóknak.

Tervezzük a GYED-en és GYES-en lévő kismamák részére bérletek vásárlását a helyi autóbuszjáratokra.

A központilag szabályozott ellátások mellett továbbra is biztosítjuk az önként vállalt ellátásokat, így az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatását, a felsőoktatásban tanulók oktatási támogatását, a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat önkormányzati támogatását, a krízis segélyt és a szociális kölcsönt.

A Megyei és Városi Könyvtár részére biztosított városi támogatás a városi fiókkönyvtárak működési költségeit lényegesen meghaladja. A Megyei Önkormányzat által ez évre igényelt 66.303 e Ft összegű hozzájárulással szemben a fiókkönyvtárak 2003. évi működési költségei 34.096 e Ft-ot tesznek ki.

Javasolom, hogy  kezdeményezze a közgyűlés az intézmény közös fenntartására vonatkozó megállapodás módosítását úgy, hogy a város anyagi tehervállalása legyen arányos a fiókkönyvtárak működési költségeivel.

A Kapos Televízió és Rádió Kht. a pályázatokon elnyert támogatásoknak köszönhetően a 2002. évinek megfelelő mértékű önkormányzati támogatással számolva állította össze 2003. évi  előzetes üzleti tervét (1. sz. függelék).

A kisebbségi önkormányzatok működéséhez az állam mindössze 680-680 e Ft támogatást nyújt. Érdemi munkavégzésük feltételeinek megteremtése érdekében a négy kisebbségi önkormányzat részére a központi támogatás felett 7.351 e Ft önkormányzati kiegészítés biztosítását javasolom.

Az egyéb szervezetek támogatásán (4/a. sz. melléklet) belül a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. autóbusz vásárlására felvett hiteleinek kamataira biztosított támogatásoknál nem számolunk a 2002. évben vásárolt 4 db autóbusz kamatköltségeivel, mivel a költségvetési törvény 101.§ (16) bekezdése alapján a központi költségvetés a 155 millió Ft összegű hitelt – annak járulékaival – ellenérték nélkül átvállalta. 

A Részvénytársaság az így felszabaduló forrásai terhére újabb 3 csuklós autóbusz megvásárlását tervezi. A felveendő 124 millió Ft összegű hitel kamatainak megfizetésében önkormányzati támogatás biztosítását kéri (2. sz. függelék). Az Rt. járműparkjának korszerűsítése érdekében 2003-2008. években esedékes, összesen 33.377 e Ft összegű támogatás jóváhagyását javasolom.

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. melléklet) új induló feladatait a tetőjavítási feladatok elvégzését, az üzemelést gátló problémák és a balesetveszély elhárítását, a hatósági előírások teljesítését figyelembevéve alakítottuk ki. A kiadási előirányzat a javasolt CÉDE pályázatok sikere esetén 37.800 e Ft-tal növelhető, így közel 100 millió Ft-ot költhetünk intézményeink felújítására.

A  lakás és nem lakás bérlemények felújítási kiadásain belül (6. sz. melléklet) elkülönítve szerepeltetjük a panelépületek felújítását. 2003-ban 201,5 millió Ft fordítható e célra a lakóközösségek, az állam és az önkormányzat arányos tehervállalásával.

A közérdekű elhelyezési feladatokra és a bérbeadás előtt a lakhatást gátló hibák kijavítására korábban külön kezelt 2-2 millió Ft-os keretösszeget a rugalmasabb felhasználás érdekében összevonva szerepeltetjük.

Az út- és járdafelújítások (7. sz. melléklet) között tervezett célokon túl egyéb konstrukcióban, vállalkozók támogatásával tervezzük a Kossuth tér átépítésének megkezdését. Folytatjuk útfelújítási programunk végrehajtását, de közel sem olyan mértékben mint szerettük volna, hisz a gépjárműadó bevételt az elégtelen állami finanszírozás miatt a bérekre kell költenünk. A nagyobb munkák közül idén a Kálvária utca felújítását végezzük el. Hosszú évek hiányosságát pótolva elkészül a Kovács Sebestyén utca felújítása és csapadékvíz elvezető rendszerének kiépítése. 

A víziközmű koncessziós felújítások (8. sz. melléklet) az üzemelés biztonságát szolgáló, az üzemeltető kivitelezésében megvalósuló feladatok mellett a II. sz. vízmű gépészeti rekonstrukcióját, valamint a Kossuth tér átépítéséhez kapcsolódó víziközmű rekonstrukció megvalósítását célozzák.

Az áthúzódó felújítási kiadások többsége garanciális visszatartás, de előfordul kivitelezői késedelem miatti csúszás is (Tűzoltóság szertárkapuk cseréje, mélyfúrású kútrekonstrukció).                  Egyes céloknál a feladat év végi jóváhagyása, illetve a támogatás késői elnyerése (pl. panelprogram) miatt nem kezdődhetett meg a kivitelezés.

Fejlesztésekre (9. sz. melléklet) 2003. évben 5,7 milliárd Ft-ot költünk. Az 1,2 milliárd Ft-ot kitevő áthúzódó kiadásokból kiemelkedik a Rákóczi Stadion rekonstrukciójának II. üteme, a Taszári Repülőtér polgári termináljának I-II. üteme, a szennyvíziszap tároló építése, melyeknél az előkészítés elhúzódása okozta a késedelmet.

A folyamatban lévő, szerződött beruházások közül legjelentősebb a 450 férőhelyes kollégium építése. Az idén átadásra kerülő létesítmény az ország egyik legkorszerűbb középiskolai kollégiuma lesz. A beruházási többletköltségek finanszírozása érdekében, a költségvetési koncepcióban leírt indokok alapján a fejlesztéssel kapcsolatos pótlólagos címzett támogatási igénybejelentést január 15-e előtt benyújtottuk. 400 millió Ft további címzett támogatási igény mellett további 5 millió Ft önerő biztosítását szerepeltettük, melynek testületi megerősítését javasolom. A címzett támogatás 400  millió Ft-ját a rendelet tervezetben bevételként nem szerepeltetjük, de számítunk annak elnyerésére, mivel igényünknek valós jogszabályi alapja van.

Megkezdődik a Széchenyi István Szakképző Iskola tanszálló és tanétterem beruházása. 

Újabb 72 önkormányzati bérlakást építünk a Kecelhegyen. Ezzel két és fél év alatt 280 bérlakást adunk át Kaposváron. 2003-ban újabb bérlakások építésének terveit készíttetjük el. 

A Fecskeház építésére benyújtott pályázatunkat a belügyminiszter elutasította. 2003-ban újabb pályázat benyújtását, az Oktatási Minisztérium által biztosított pályázati önerő tervezését javasolom.

A kötelezettségvállalások között biztosítjuk a Rákóczi Stadion rekonstrukció III. ütemének megvalósításához szükséges önerőt (52,5 millió Ft). A beruházás akkor folytatódhat, ha az állam teljesíti szerződésben vállalt 105 millió Ft-os kötelezettség vállalását.

Tovább épül a Taszári Repülőtér polgári terminálja a Megyei és a Taszári Önkormányzattal közösen 534,5 millió Ft-ot tervezünk e célra.

A Kaposfüredi Általános Iskola tornatermének építését külön nem nevesítjük, de a közgyűlés korábbi döntéseinek megfelelően élni fogunk a kedvező pályázati lehetőségekkel.

Idén kiemelt programunk a szennyvízcsatorna hálózat bővítése. 19.900 méter csatornát építünk, 1690 család szennyvízcsatornára való rákötésének a lehetőségét biztosítjuk.  Közel 600 millió Ft-ot költünk új csatorna építésekre. Elkészíttetjük a Szentjakabi városrész és az elmaradt egyéb Kaposvári utcák csatornázási tervét is, azért, hogy a beruházás pénzügyi támogatását kérhessük a Kormánytól.

Idén is lesz olyan belterületi földút, amely szilárd burkolatot kap. 

A biztonságos közlekedés feltételeinek megteremtése fontos feladatunk. Körforgalom lesz az Arany téren is. Idén a csomópont tervei készülnek el. 

A belvárosi parkolási gondok enyhítésére a fizető parkolók mellett új, ingyenes parkolókat is kialakítunk. A Noszlopy-Áchim utcák sarkán és a megvásárolt DÉDÁSZ ingatlan területén lesznek ingyenes parkolók.

Folytatjuk buszváró telepítési, közvilágítás fejlesztési programjainkat. Elkészítjük a Zselic Kertváros közvilágítási tervét, ezzel lehetőséget kapnak az ott lévők, hogy a Külterületi Közműberuházási Alaphoz pályázhassanak a  közművilágítás kiépítésére. A fedett buszvárók számát döntően vállalkozói, kisebb részben önkormányzati forrásokból bővítjük.

A lakott külterületi helyeken hulladékgyűjtő konténereket helyezünk el, melyeket rendszeresen, hetente ürítünk. Idén erre 6,1 millió Ft-ot költünk. 

A nagypiac-vásárcsarnok már nem biztosítja a kulturált vásárlás lehetőségét. Idén elkészíttetjük a piac tömbjének szabályozási tervét és a vásárcsarnok engedélyezési tervét. Megvizsgáljuk a parkolók száma bővítésének lehetőségét a Budai Nagy Antal utca térségében.

A Nyugati temetőben utat építünk, vízvételi helyet alakítunk ki,  WC-t építünk a töröcskei és a kaposszentjakabi temetőkben. A kaposfüredi temetőnél parkolót létesítünk. 

A nem beruházási kiadások között a településfejlesztési koncepció és terv készítése költségeinek finanszírozását CÉDE pályázati támogatás bevonásával tervezzük.

Megkezdjük a Füredi II. laktanya környezetvédelmi  kármentesítését, igazodóan az önkormányzati terület felhasználáshoz Továbbra is helyi támogatást biztosítunk a fiatal családok lakásproblémáinak megoldásához.

A piacgazdasági értelemben vett teljes foglalkoztatottság elérése a cél. Ennek érdekében előkészítjük városunk harmadik ipari parkjának megnyitását. 

A kompenzációs kiadásokat az építési telek és ingatlanértékesítés kompenzációs bevételeivel összhangban terveztük.

A céltartalékon (10. sz. melléklet) belül bázis szinten tervezzük a bizottsági alapokat. A különböző pályázatokon való részvétel pénzügyi feltételeinek biztosítása érdekében több tartalékkeret elkülönítését javasolom. Ezek révén folytatjuk az intézmények akadálymentesítését, az iparosított technológiával épült lakóépületek felújításának támogatását, felkészülünk a PHARE pályázatokon történő részvételre. 

Az intézmények pályázataihoz biztosított saját erő keret összegének csökkentését az indokolja, hogy az oktatási intézmények részére korábban pályázati úton, a Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány révén biztosított pénzeszközöket idén közvetlenül az önkormányzat kapja meg. A 43.879 e Ft-os keret a közoktatási intézmények informatikai beszerzéseire, továbbá taneszközök és felszerelések beszerzésére használható fel.  Felhasználási kötöttséggel biztosított új támogatás a pedagógiai szakmai szolgáltatások vásárlására kapott 11.182 e Ft is. Mindkét keretösszeg felosztásának alapelveire, módszerére a közgyűlés április ülésén teszek javaslatot. A tanulók tankönyv vásárlásának támogatására rendelkezésre álló összeg felosztásánál fontosnak tartom a rászorultság fokozott figyelembevételét. Ennek érdekében az intézmények felé irányelvek kidolgozását tartom indokoltnak. 

Folytatjuk játszótér korszerűsítési programunkat és elkezdjük óvodáink elavult udvari játszótéri eszközeinek cseréjét. Elsőként a Szentjakabi Óvodában építünk játszóteret. 

Sikeres pályázat esetén idős, beteg polgáraink számára egészségügyi segélyhívó rendszert építünk ki.

Megfelelő keretösszegeket különítünk el az élelmezési normaemelés, a közműdíjak és az energiaköltségek emelésének kompenzálására. A betegszabadság, jubileumi jutalom, végkielégítés, táppénz-hozzájárulás, felmentés előirányzata a közalkalmazotti béremelés hatását figyelembevéve emelkedik jelentős mértékben. 

Javasolom a részönkormányzatok kereteinek emelését. 

Az Arany János Tehetséggondozó program támogatása a tényleges gyermeklétszámtól függően kerül lebontásra az érintett intézmények számára. A kiemelt normatívát maradéktalanul a programban résztvevő gyerekek ellátására fordítjuk. 

A magas házakban élők számára jelentős terhet jelent a liftek karbantartásának költsége.        3 millió Ft-os alapot hozunk létre a lakók felmerülő költségeinek támogatására.

A pénzmaradvány elszámolásra elkülönített tartalék összege az intézményi alulfinanszírozást és egyéb a zárszámadáskor számbaveendő tételeket figyelembevéve került megtervezésre.

A működési hiány csökkentése érdekében javasolt intézkedések

Alapvető követelmény az önkormányzati működési kiadások és bevételek egyensúlyba hozása. A működési költségvetési hiány megfelelő intézkedések nélkül folyamatos, évről évre halmozódó terhet jelent, amely a kellő időben meghozott  intézkedések nélkül könnyen kezelhetetlenné válhat. 

Fontos, hogy az önkormányzati ellátórendszert mindenkor igazítsuk a tényleges szükségletekhez, így például a nevelési oktatási intézmények kapacitása kövesse a gyermeklétszám változását. Emellett törekednünk kell arra, hogy a nem intézményi formában hatékonyabban ellátható feladatok legcélszerűbb működtetési formáját kiválasszuk, alkalmazzuk.

Előzőeket figyelembevéve teszek javaslatot ésszerűsítési, hatékonysági intézkedések meghozására, melyeket jegyző úr önálló előterjesztésben terjeszt a közgyűlés elé. Az egyes ágazatoktól független általános javaslatok a következők:

· Az elaprózott, sok helyütt kihasználatlan intézményi konyhai kapacitások hatékonyabb, célszerűbb működtetése érdekében javasolom az intézményi üzemeltetésű konyhák működtetésére pályázat kiírását, majd ennek eredménye függvényében a vállalkozásba adásról szóló döntés meghozását. 

· Valamennyi intézménynél meg kell szüntetnünk a technikai és az egyéb nem szakmai álláshelyeknél mutatkozó aránytalanságokat. 

A nevelési-oktatási intézmények körében javasolom:

· A konyhák esetleges vállalkozásba adásáig is az óvodai konyhák működtetésének az Óvodai Gondnoksághoz történő átszervezését, ami az általános forgalmi adó visszaigénylése szempontjából jelent előnyt.

· Az óvodai csoportok  beírt gyermekek számához történő igazítását,  a központi óvodák üres férőhelyeinek kihasználását.

· Az általános iskoláknál vizsgáljuk meg a gazdálkodási feladatok közös ellátásának lehetőségét, követeljük meg az osztálylétszámok szigorú betartását, igazítsuk a napközis és tanulószobai létszámokat  a valós gyermeklétszámhoz. 

· A középfokú oktatásban tekintsük át a szakképző iskolák vállalkozási tevékenységét, törekedve a hatékonyság növelésére. Az Iparművészeti Szakközépiskola  Dési Huber közben működtetett tanműhelyei új helyen történő elhelyezésével ingatlan szabadítható fel, számottevő felújítási költségtől mentesülhetünk. 

· A Megyei és Városi Könyvtár a várost aránytalanul terhelő működési hozzájárulásának csökkentése érdekében kezdeményezzük a társulási megállapodás módosítását. 

· Az egészségügyi ellátásban az Egészségügyi Központ átszervezésével, a TB finanszírozási lehetőségek jobb kihasználásával érhetők el megtakarítások.

· A szociális ellátásban ugyancsak a kihasználatlan kapacitások megszüntetésével látunk lehetőséget ésszerűsítési intézkedésekre.

Az ésszerűsítési javaslatok révén elérhető kiadáscsökkenéssel a költségvetési rendelet tervezetében nem számoltunk, egyrészt azok további pontosítást igényelnek, másrészt a megtakarítások érdemben főleg 2004. évtől várhatók. 

Kaposvár, 2003. február 14.

                                                                                                            Szita Károly

                                                                                                            polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a város 2003. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1. A Közgyűlés az 1993. augusztus 04. és 1995. december 31. között önkormányzati hozzájárulással létesített gázközművagyon utáni járandóságként kapott 21.709.253 Ft értékű államkötvényeket pályázati úton, legalább névértéken értékesíti. 

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:           értelem szerint

2. A Közgyűlés a „Vasút a Gyermekekért” Alapítványtól a Németh István Általános Iskola részére bérelt helyiségek utáni – rezsit is tartalmazó – bérleti díj emelését legfeljebb a bérleti szerződésnek megfelelően, az inflációnak megfelelő mértékben fogadja el. 

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő.            értelem szerint

3. A Közgyűlés a „Vasút a Gyermekekért” Alapítvány kollégiumában ellátott gyermekek napközis ellátását vállalja azzal a feltétellel, hogy az Alapítvány a napközis tanulók normatívájának megfelelő arányos összeget az önkormányzat részére átadja.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő.            értelem szerint

4. A Közgyűlés a Gárdonyi Géza Általános Iskola gazdálkodásának, ezen belül a dologi kiadási előirányzatok mértékének, a gazdálkodás célszerűségének, hatékonyságának vizsgálatára célellenőrzés elvégzését rendeli el. 

Felelős:              dr.Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik:  dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő:            2003. április 30.

5. A Közgyűlés a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. részére, kérelme alapján 3 db csuklós autóbusz vásárlásához kamat támogatást biztosít. A Részvénytársaság által felveendő 124.000 e Ft összegű hitel kamatainak megfizetéséhez 2003-2008. évekre biztosított támogatás a ténylegesen kifizetésre kerülő kamat összege, de összesen legfeljebb 33.377 e Ft az alábbi ütemezésbe:

                                               2003. évben                       3.927 e Ft

                                               2004. évben                      10.850 e Ft

                                               2005. évben                        8.370 e Ft

                                               2006. évben                        5.890 e Ft

                                               2007. évben                        3.410 e Ft

                                               2008. évben                           930 e Ft

      Felelős:             Szita Károly polgármester

      Közreműködik: dr. Kéki Zoltán jegyző

      Határidő:           értelem szerint

6. A Közgyűlés a 450 férőhelyes középiskolai kollégium beruházás többletköltségeire 400 millió Ft pótlólagos címzett támogatási igénybejelentést nyújt be, 5 millió Ft saját erő vállalása mellett.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:            értelem szerint

7. A Közgyűlés a 450 férőhelyes kollégium üzembehelyezése előkészítési feladatai elvégzése érdekében a Baross Gábor Kollégiumban 1 fő igazgató helyettesi álláshelyet létesít 2003. március 1-jével.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:            2003. március 01.

8. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a szakmai fejlesztési feladatokra és a pedagógiai szakmai szolgáltatások igénybevételére és más új célokra kapott kötött felhasználású támogatások felosztására vonatkozó javaslatot a testület áprilisi ülésére terjessze elő. 

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán jegyző

      Határidő:             2003. március 20.

9. A Közgyűlés felkéri a Polgármester, hogy a tanulók tankönyv vásárlására biztosított kötött felhasználású támogatás felhasználásánál a szociális rászorultság fokozott érvényesítése érdekében az intézmények részére irányelveket adjon ki.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:             2003. március 20.

10. A Közgyűlés a Megyei Önkormányzatnál kezdeményezi a Megyei és Városi Könyvtár közös működtetésére kötött társulási megállapodás módosítását a város arányosabb teherviselésének biztosítása érdekében.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:             2003. március 15.

11. A Közgyűlés felterjesztéssel fordul a Kormányhoz a 2002. szeptember 1-jei közalkalmazotti béremelés, a 2001. július 1-jei köztisztviselői béremelés, a közművelődési és kulturális dolgozók szakmai szorzó emelése, a szociális ágazatban dolgozók munkahelyi pótlékának emelése kapcsán jelentkező többletköltségek finanszírozásához szükséges fedezet állami forrásokkal történő finanszírozása érdekében. 

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:  dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:            2003. április 20.

12. A Közgyűlés az önkormányzati épületek fenntartási feladatainak jobb ellátása érdekében, a közcélú foglalkoztatottak köréből létrehozandó festő és karbantartó brigád munkáltatói feladataival a Városgondnokságot bízza meg. 

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:            értelem szerint

13. A Közgyűlés a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácsnál kezdeményezi a Tanács által nyújtott támogatásokra vonatkozó szerződéskötési feltételek felülvizsgálatát, rugalmasabbá tételét, a támogatások a feladatok  megvalósításával arányos lehívhatósága érdekében. 

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:             2003. március 31.

14. A Közgyűlés  az intézményi üzemeltetésű konyhák működtetésére pályázatot ír ki, a pályázat eredményének függvényében dönt a konyhák vállalkozásba adásáról. 

Felelős:                Szita Károly polgármester

Közreműködik:    dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:              2003. május 20.

15. A Közgyűlés úgy határozott, hogy valamennyi önkormányzati intézménynél meg kell szüntetni a technikai és az egyéb nem szakmai álláshelyeknél mutatkozó aránytalanságokat.

Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:     dr. Kéki Zoltán jegyző

Határidő:               2003. május 20.
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