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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
Hivatásos Tűzoltósága
2002. év szakmai tevékenységéről

Tisztelt Képviselő testület !

A tűzoltóság az 1996. évi XXXI. tv. (Tűzvédelmi Törvény), valamint az ehhez kapcsolódó végrehajtási rendeletek, és a Kaposvár Város Önkormányzata által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat előírásai szerint végzi tevékenységét.

Az előbb említett jogszabályokban meghatározottak szerint az alapvető feladataink a következők:

· tűzoltás, és műszaki mentés

· tűzmegelőzési feladatok, hatósági ellenőrzések végzése, tűzvédelmi szakhatósági feladatok ellátása

· tűzesetek kapcsán államigazgatási kereteken belül a tűzvizsgálat lefolytatása

· katasztrófa helyzetek felszámolásában való közreműködés

Feladataink ellátásához a Szervezeti és Működési Szabályzatunk részeként kiadott állománytáblázatban biztosított létszámunk 76 fő.

A tűzoltási és mentési szakterületen ebből a létszámból 66 fő teljesít szolgálatot, amelyből két fő irányítási feladatokat lát el irodai munkarendben, a többi létszám 24 órás váltásos szolgálati rendben, három szolgálati csoportban dolgozik.

 A tűzmegelőzési, hatósági, szakhatósági feladatainkat 4 fő látja el, akik napi 8 órás szolgálati rendben dolgoznak.

Az intézmény működtetéséhez szükséges további feladatok ellátására / vezetői, személyzeti, gazdálkodási és adminisztratív / 6 fő van biztosítva.

Intézményünk szervezeti felépítését az 1.sz. melléklet szemlélteti.

Tűzoltási és műszaki mentési feladataink ellátása a vonatkozó BM. rendeletben meghatározott működési területre terjed ki, ami Kaposvár város közigazgatási területén túl további 84 települést jelent.

A működési területünkhöz tartozó települések kimutatását a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A tűzvédelmi államigazgatási feladatainkat / tűzvédelmi ellenőrzés, szakhatósági ügyek, tűzvizsgálat / az illetékességi területünket meghatározó BM. rendelet szerint Kaposvárral együtt 76 településen kell ellátnunk.

A beszámoló szakterületenkénti bontásban tartalmazza a 2002. év legfontosabb eseményeit és tevékenységét.

TŰZMEGELŐZÉS, hatósági, szakhatósági tevékenység

A Kaposvári Tűzoltóság illetékességi területéhez a jogszabály szerint 76 település tartozik. Ezek közül a legjelentősebb nyílván Kaposvár város, mint megyeszékhely. A 70 ezret meghaladó lakossági létszám, továbbá a területen koncentráltan jelentkező ipari és kereskedelmi tevékenységből következően Kaposvár közigazgatási területéhez kapcsolódnak legnagyobb számban a jogszabályokból következő tűzvédelmi hatósági, illetve szakhatósági feladatok, ügyek.  / kb. 65% /

Ezeket a feladatokat már évek óta egy 4 fős tűzmegelőzési osztály végzi.

Az éves munkatervünkben meghatározott szakmai feladatokat a tűzmegelőzési szakterület jó színvonalon végezte el, amelyet alátámaszt a felügyeleti szerv értékelése és az, hogy a tűzmegelőzési munkánkkal kapcsolatban kiadott I. fokú döntéseinket senki nem fellebbezte meg.

A beszámolóhoz mellékelt év végi statisztikai adatok jól mutatják, hogy a tervezett számú komplex és célellenőrzéseket végrehajtottuk, valamint ezekhez kapcsolódóan – a parancsnoki záradékban meghatározottak szerint – jelentős számban utóellenőrzést is tartottunk. 

A szakhatósági tevékenység statisztikai adatait összehasonlítva látható, hogy az e területen tapasztalható emelkedési tendencia a 2002-es évben tovább folytatódott. Ez elsősorban az üzletek működési engedélyezési eljárásának igen nagy számából, valamint a már működő telephelyekre vonatkozó jogszabályból következett, ami a telephely engedélyek megújítására kötelezte a cégek, vállalkozások zömét.

 Ezeket az eljárásokat tudjuk legkevésbé tervezni, hisz az illetékes jegyzők egyszerűen megküldik az általuk tervezett eljárási időpontra a meghívót, mi pedig vagy akkor, vagy legkésőbb 15 napon belül kell, hogy a szemlét megtartsuk, illetve állásfoglalásunkat megadjuk.

A jelentős számú ügy ellenére sem a 2002-es évben, de az előző években sem került sor fellebbezésre a tűzvédelmi szakhatósági állásfoglalásaink, illetve intézkedéseink kapcsán, amelyre joggal lehetünk büszkék. 

Pedig szakmai munkánk során számos esetben tagadtuk meg hozzájárulásunkat szakhatósági állásfoglalásainkban, valamint sok esetben tettünk kikötéseket a tűzvédelmi biztonság növelése érdekében, továbbá hatósági tevékenységünk kapcsán a szankciós intézkedéseink száma is jelentősen emelkedett az előző évhez képest. / 18 szabálysértés, 4 helyszíni bírság, 2 tűzvédelmi bírság /

A legjelentősebb megvalósult beruházásként az év során a NABI autóbuszgyártó üzemét, több autószalont  (MERCEDES, TOYOTA, ), a Kórház Műtététi Tömbjének rekonstrukcióját, valamint önkormányzati beruházásként több lakóépület használatbavételét említhetem, amely nyílván jelentős tűzvédelmi feladatot jelentett számunkra is.

A cégek, vállalkozások, intézmények tűzvédelmi hatósági ellenőrzési tapasztalatait úgy összegezhetném, hogy a jelentősebb cégek, illetve az intézmények alapvetően eleget tesznek a tűzvédelemre vonatkozó jogszabályi kötelezettségüknek. A már több éve állandósult szakmai szolgáltatói vállalkozások, illetve a még kevés számban a cégeknél alkalmazásban maradt tűzvédelmi szakember hozzáértése nagyban hozzájárul ehhez. Ellenőrzéseink során nem tapasztaltunk olyan kirívó, súlyos szabálytalanságot / pl. közvetlen tűz és robbanásveszélyes állapotot / amely alapján a cég tevékenységének szüneteltetését kellett volna kezdeményeznünk.

A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – mint szakmai felügyeleti szerv – többször ellenőrizte a tűzmegelőzési szakterület munkáját, amely során azt alapvetően jónak értékelte. Az ellenőrzések kapcsán tett észrevételeiket, javaslataikat a szakmai munkánk színvonalának növelésénél hasznosítjuk.

A tűzvizsgálatra vonatkozó módosított BM. rendelet alapján a tűzesetek többségében nem igényeltek az államigazgatási szabályok szerinti részletes tűzvizsgálatot, így ezek egyszerű adatszolgáltató iratok kitöltésével lezárhatóak voltak. A részletes vizsgálatot igénylő tűzesetek száma 2002-ben 89 volt. Az elvégzett részletes vizsgálatok közül 14 esetben bűncselekmény gyanúja miatt átadtuk a vizsgálatot további eljárás miatt a rendőrségnek. Elmondható, hogy a rendőrségnek átadott tűzvizsgálatok száma az előző évekhez viszonyítva lényegében nem változott.

A tűzmegelőzési szakterület dolgozói által ellátott tűzvizsgálati ügyeleti szolgálatból 10 esetben lett az ügyeletes tűzvizsgáló munkaidőn túl berendelve.

A rendőrséggel történő együttműködés során a tavalyi évben probléma nem merült fel, az együttműködés jónak mondható.

Propaganda tevékenységünk során a szolgálati szakterület közreműködésével bemutattuk tűzoltó eszközeinket, működtettük a MOBIL-KÉP-OLTÓ gyermekjátékot a gyermeknapi, falunapi és iskolai rendezvényeken, illetve többször előfordult, hogy cégek is igényelték ezt a lehetőséget az általuk szervezett rendezvényekre (PLAZA,  McDonald’s). 

Az elmúlt évekhez hasonlóan megtartottuk a Flórián napi ünnepségünket, mely már hagyományként tűzoltó családi majálissá bővült, ahol egész napos programmal ünnepelhettünk családostól. A már szintén hagyományosnak mondható „ Tűzoltó- 

bál „ a KAPOS HOTEL Éttermében lassan része lesz a város rendszeres báli rendezvényeinek. A Flórián napi rendezvényünkön és természetesen a bálunkon is vendégünk volt a Rauma testvérváros tűzoltóparancsnoka és felesége, akik remélhetőleg jó hírünket vitték magukkal Finnországba.

A Somogy Megyei Tűzoltószövetség munkáját segítve a Siófoki Tűzoltósággal közösen lebonyolítottuk Ádándon a két tűzoltóság illetékességi területén működő Önkéntes Tűzoltóságok hagyományos éves tűzoltóversenyét.
tűzoltási és Műszaki Mentési TEVÉKENYSÉG

A Kaposvári tűzoltóság vonulási adatait megvizsgálva megállapítható, hogy a vonulások száma az elmúlt években csökkenő tendenciát mutat. Míg 1998 évtől kezdve 500 feletti volt, és az 1998 illetve 2000 évi csúcsértéket elérte (572, 570), 2001 évtől csökken a vonulások száma. 2002. évben hosszú idő után újra 500 alatti tűz illetve káresethez lett riasztva (488) a készenléti szolgálatot ellátó állomány.

A vonulások összetétele az időjárási viszonyok miatt ismét változásokat hozott az elmúlt évben is. Emelkedett a tűzesetekhez és csökkent a műszaki mentésekhez történő vonulások száma.

A vizsgált adatokból kitűnik, hogy a működési területünkön bekövetkezett vonulások (441) 54%-a (238) Kaposvár város közigazgatási területére történt. A fennmaradó vonulások a tűzoltóság működési területéhet tartozó 84 településen bekövetkezett tűzoltósági közreműködést igénylő esethez történik. 

Más tűzoltóságok részére segítségnyújtásra történő vonulások száma (47) az összes eset 9,7 %-át teszi ki. 

A város és annak közigazgatási területén az esetek jelentős részét a tűzesetekhez történő vonulások jellemzik. (145 tűzeset – 93 műszaki mentés)

Sajnos az elmúlt években tűz- és káresetek következtében a halálesetek száma nem csökkent, a sérülések száma viszont emelkedett 2001 évhez képest. A sérülések illetve halálesetek száma magasnak mondható (82), amelyek döntő többségében a közúti balesetekhez történt műszaki mentéses beavatkozásoknál fordultak elő.

Csökkenést mutat a vaklármák, illetve a téves jelzések száma, mely 2002 évben  az összes eset 5%-át tette ki. 

2001 évhez viszonyítva csökkent az esetek kárértéke, de növekedett a tűzoltóság által megmentett érték a gyors és hatékony beavatkozásunknak köszönhetően.

Az eseteket tekintve megállapítható, hogy területünkön a tűzesetek többsége szabadterületen illetve lakóépületekben következik be. (az esetek 97%-a)

A szabadterületen bekövetkezett tűzesetek általában avar, erdő, szemét illetve gaz tüzek. 

A műszaki mentéseket megvizsgálva látható, hogy közúti balesethez, vízszívatáshoz és fakidőléshez kell riasztani általában az egységeket. Téli időszakban viszont a jégcsapok eltávolításához kérik a tűzoltóság segítségét.

Az esetek többségében (95%) 1, illetve 2 fecskendővel avatkozunk be.

Az elmúlt időszakot tekintve a következő nagyobb tűz illetve káresetek történtek a működési területünkön.

2002. március 07-én Visnyéről tűzjelzés érkezett, hogy Visnye külterületén 10 Ha területen avar ég, életveszély nincs. A tűzesetnél 7 fecskendő 1 tömlőszállító és 42 fő tűzoltó vett részt, valamint az irányítói állomány.  A tűzesetnél a KÖTÉL egyesület is jelen volt egy fecskendővel és 7 fő tűzoltóval. A tűz erdőt, tanyákat veszélyeztetett melyeket 12 óra 46 perctől 17 óra 05 percig tartó megfeszített munkával sikerült a tűztől megmenteni. A tűzterület nagysága elérte a 100 Ha-t.  A tűzeset következtében elsősorban aljnövényzet égett, de az erős szél hatására az erdőbe is átterjedt a tűz.

2002. május 04-én Újvárfalváról jelzés érkezett a tűzoltóság híradó ügyeletére, hogy Újvárfalva külterületén a Nagybajom F 20 erdőrészletnél 200 nm területen fenyves erdő ég, életveszély nincs. A fenyves erdő tűzet 28 fő tűzoltó 5 fecskendő és 2 vízszállító felhasználásával 12 óra 15 perctől 16 óra 05 percig tartó munkával sikerült eloltani és a környező erdőket, a feltámadó szél ellenére megmenteni. A tűzterület nagysága elérte a 10 Ha-t. A területen aljnövényzet, fenyves erdő koronája, valamint kitermelt farakatok is égtek 

2002. december 04.-án tűzjelzés érkezett, hogy Nagybajom Balaskó pusztán egy kb.150 nm alapterületű, kétszintes lakóépület ég teljes terjedelmében. A nagy kiterjedésű tűzet 5 fecskendővel 28 fő tűzoltó, oltotta el. A tűzeset felszámolása 16 óra 20 perctől 19 óra 50 percig tartott. A tűzesettel kapcsolatban 1 fő megsérült, a tűzoltóknak sikerült 4 db gázpalackot intenzív hűtést követően az épületből épségben kihozni, a nagyobb kárt megakadályozni. 

2002. december 11-én Kaposváron a Hegyi utcában égett az 5 szintes 20 lakásból álló társasház földszinti lakásának egyik szobája teljes terjedelmében. A tűz illetve a füst veszélyeztette a felette lévő lakásokat és a benne tartózkodó személyeket. A tüzet sikerült megfékezni a társasházban tartózkodó személyeket pedig az épületből kimenteni, a tűzeset felszámolásának befejezéséig biztonságba helyezni őket.

(A 2002-es tűz- és káreseti adatokat a melléklet tartalmazza.)

Az elmúlt évekhez hasonlóan a múlt évben is több, nagy tapasztalattal rendelkező tűzoltó vonult nyugállományba, és ezen okok miatt több ifjú kolléga került az állományba. Ezzel egyfajta generációváltás következett be a tűzoltóságon.  Az utóbbi évekre jellemzően rá voltunk kényszerítve, hogy a szolgálatot gyakorlati tapasztalatokkal kevésbé rendelkező tűzoltókkal kellett ellátni. 

A technika fejlődésével egyre több különleges tudásra és szakismeretre van szükség a szakszerű beavatkozásokhoz.

A nagy számú műszaki mentés szükségessé teszi, hogy a szaktudás és a technika mellett, folyamatosan sajátítsuk el azokat az ismereteket, melyek összefüggésben vannak az ilyen jellegű kárfelszámolásnál. 

Ez a tény szükségessé tette, hogy a tűzoltói szaktudást, gyakorlati készséget és az új technikai eszközök szakszerű használatának ismereteit bővítsük.

A cél elérése érdekében nagyobb hangsúlyt fektettünk a tűzoltók napi kiképzésére, a feladatok gyakoroltatására. A szolgálati idő alatt naponta folyamatos elméleti és gyakorlati képzésen vesznek részt az állomány tagjai, fejlesztik fizikai állapotukat is. A szolgálati idő többi részében különböző belső munkákat végeznek elhelyezési körülményeik javítása és egyéb meghibásodások elhárítása érdekében. 

Nagy hangsúlyt fektettünk a személyi állomány fizikai, és pszichikai felkészítésére, hiszen munkánk ellátásához nagy teherbírású, jó fizikai erőnléttel rendelkező tűzoltókra van szükség, akik a hőben, füstben és magasban történő munkavégzést is készség szinten tudják végrehajtani. 

Az év során megkapott IVECO Magirus DLK Vario CC 37m-es létra szer telepítésének, vezetésének, felhasználásának gyakorlása soron kívüli feladatként jelentkezett.

A tűzoltóságon létrehozott búvárcsapat részére több elméleti és gyakorlati képzést tartottunk az elmúlt évben. A barcsi tűzoltókkal közösen a Dráván illetve Gyékényesen hajtottunk végre gyakorlati feladatokat. 2002 évben a búvárcsapat két bevetésen vett részt. Siófokon egy eltűnt személy, a Dráván egy bűnjel felkutatásában működött közre a speciális ismeretekkel rendelkező csapat.

A 64 fő készenléti szolgálatot ellátó tűzoltó 24/48 órás szolgálatban látja el szolgálati feladataikat. A 24 órás szolgálat után a 48 óra pihenő idejüket töltik. 

A csoportok létszáma 21-21-22 fő, és ebből 2002 évben 15 fő látta el a napi szolgálatot.

A hivatásos önkormányzati tűzoltóságok legkisebb létszámáról szóló BM rendeletben meghatározott létszámmal nem lehet megfelelő szinten biztosítani a meghatározott szolgálatszervezési feladatokat.  

A minimálisan meghatározott létszám nem teszi lehetővé, hogy minden autóra  

(10 van rendszeresítve ) egy-egy gépkocsivezető és a létra szerre valamint a Műszaki mentőszerre 2-2 fő kerüljön a 21 illetve 22 fős szolgálati csoport létszámából, miközben biztosítani kell a járandóságok kiadását is. 

Tovább nehezítette szolgálatszervezési gondjainkat, hogy a fenti problémán túl 2002 évben is több tűzoltónk ment nyugállományba. Sok a betegnapok száma, és a különleges szerek vonultatásához szükségessé váltak az iskoláztatások, speciális képzések is. 

Ezért az elmúlt évben hosszabb rövidebb ideig engedéllyel, 1 fővel kevesebben látták el a napi szolgálatot, és a szolgálati csoportok közötti átcsoportosításokat is kellett végrehajtani. 

Az intézkedések ellenére a szolgálatot csak a megyei igazgatóság párhuzamosításra vonatkozó engedélyével az autók párhuzamosításával ( egy gépkocsivezető két autóra van beosztva ) és az egyik autó létszámának csökkentésével ( 4 fő van egy autón ) tudtuk kiadni, és biztosítani.

A 15 fő napi készenlétet ellátó tűzoltó a fecskendők és különleges szerek vonultatásához igen kevés, hiszen 85 település, valamint egy kb.70 ezres város védelmét kell biztosítanunk.

A megfelelő szaktudás mellett nagyon fontos a technikai ellátottság is.  

Az elmúlt évben is javult gépjárműveink és technikai eszközeink helyzete. Önkormányzati segítséggel megkaptuk a minden igényt kielégítő magasból mentő gépjárművet. 

A technikánkat is ki kellett egészíteni azokkal a speciális eszközökkel, melyekkel lehetővé válik a gyors és szakszerű beavatkozás.

Szerencsére több speciális eszközzel is bővült parancsnokságunk. 

A szivattyú, kompresszor, aggregátor, vegyi mentesítő készlet segíti munkánkat. 

A beosztott tűzoltók minden tagja személyi védőfelszerelésként el lett látva mászó övvel, valamint egy öltöny új, lángálló anyagú gyakorlóruhával és cipővel.

SZEMÉLYZETI ÉS MUNKAVÉDELMI TEVÉKENYSÉG

A parancsnokság szervezési állománytáblája a 2002. évben nem módosult. Az állománytábla szerint engedélyezett létszám továbbra is 76 fő. 

Az év során az állomány soraiba 6 fő került felvételre és 7 fő képezte a fogyatékot.

6 fő egészségügyi alkalmatlanság miatt, felmentéssel vonult nyugdíjba, 1 fő áthelyezéssel Budapestre került.

A megüresedett beosztásokat az egészségügyi és a fizikai feltételeknek való megfelelést követően töltöttük be. Január 1.-vel 1 fő áthelyezéssel érkezett hozzánk, 1 fő pedig beosztott tűzoltóként került kinevezésre; július 1.-én és november 1.-én 1-1 fő került kinevezésre, december 1.-én pedig 2 fő szerelt fel beosztott illetve tartalék beosztott tűzoltói beosztásba.

Az újonnan felvettek nyár elején, illetve ősszel elvégezték az alapfokú tűzoltó tanfolyamot. 

Az előírt képesítési követelményeknek való megfelelés céljából a képzések, továbbképzések a tervezettek szerint folytak. 2002 évben a központilag meghirdetett szakmai tanfolyamokra folyamatos volt a beiskolázás. Állományunk tagjai műszaki mentőgépjármű kezelői tanfolyamon vettek részt, valamint az új, IVECO MAGIRUS mentőkosaras létra üzembe helyezéséhez, kezeléséhez szükséges kiegészítő géptípus tanfolyamot 8 fő végezte el szeptember folyamán.

További feladatokat jelentett a Kaposvári Tűzoltóságon tartott 2 alapfokú tűzoltóképző tanfolyam, valamint a 40 órás önkéntes tűzoltó tanfolyam szervezése, lebonyolítása.

A személyzeti tervnek megfelelően végrehajtásra kerültek a soros előléptetések, a fizetési fokozatban való előresorolások, valamint a jubileumi jutalmak, alkalmazási jogviszony után járó jutalmak adományozása is megtörtént.

A Hszt vonatkozó szakaszai alapján, valamint a Fővárosi Munkaügyi Bíróság 4. M. 1194/2000/7. sz. ítélete alapján módosításra kerültek a  nyugdíj-jogosultság és nyugdíj mértéke szempontjából figyelembe vehető szolgálati idők.

Az év elején meghatározásra kerültek a teljesítménykövetelmények, az egyéni célkitűzések, december 10-ig pedig megtörtént az éves teljesítmények egyénenkénti értékelése, valamint a kompetenciacélok meghatározása a 2003. évre vonatkozóan. 

Fegyelmi eljárás elrendelésére és fegyelmi fenyítés kiszabására az év során három alkalommal került sor, mindhárom esetben a hivatásos állomány tagjaival szemben. 

2002. év folyamán a személyi állományból összesen 11 fő szenvedett balesetet.

A 11 baleset közül 4 szolgálati kötelmekkel összefüggő, illetve 7 szolgálati kötelmekkel nem összefüggő volt.

A szolgálati balesetek megoszlása: 1 esetben riasztást követően, még a laktanyában történt baleset 2 esetben káreset felszámolása közben történt baleset, 1 esetben napirend szerinti tevékenység során történt a baleset.

A munkavédelemmel kapcsolatos feladatokat egész évben probléma nélkül tudtuk végezni, kirívó munkavédelmi szabálytalanság, vagy munkavédelmi szabály súlyosabb megsértése nem történt. Az október 2-án megtartott munkavédelmi szemle során feltárt apróbb hiányosság megszüntetésére az intézkedések megtörténtek.

A parancsnokságon november hónapban tartott személyzeti munkát érintő ellenőrzés a munkát megfelelőnek értékelte, az ellenőrzés során csupán apróbb hiányosságokat tárt fel, melyek nagy része még az ellenőrzés során, a többi pedig rövidesen megszüntetésre került (a személyi anyagok pontosítása, a hiányzó kinevezéseket pótoltuk).

pénzügyi, Gazdálkodási tevékenység

Parancsnokságunk 1996. évtől önálló gazdasági jogkörrel rendelkező költségvetési szervként működik. Ennek szellemében készítettük el az éves költségvetési tervünket, ami az éves gazdálkodásunk alapját képezte.

A 2002. évi módosított előirányzatunk 279.059 e Ft, melyet  253.161 e Ft-tal teljesítettünk. Intézményi támogatásunk 267.757 e Ft, melyből 241.721 e Ft-ot költöttünk.

Saját bevételi előirányzatunkat 243%-ra teljesítettük, mely tűzjelzés fogadásból, tűzoltó alapfokú tanfolyamok szervezéséből, TESCO-nál tartott készenléti ügyeletből, valamint gépjármű szolgáltatás igénybevételéből realizálódott. BM rendelet értelmében 2003. január 1-től tűzoltó készülék ellenőrzést nem végezhetünk, ami jelentős bevétel kiesést eredményez.

Személyi juttatás módosított előirányzatát 90%-ra teljesítettük. 

A Belügyminisztériumtól a hivatásos állományúak illetményrendszerével kapcsolatos kiadásokra 58.207 e Ft központosított támogatást megkaptuk, melyet fel is használtunk.

A normatíván felül távolléti díjra, délutáni és éjszakai pótlékra, valamint veszélyességi pótlékra, valamint járulékaira 17.797 e Ft-ot biztosítottak részünkre, melyet elköltöttünk.

Az előirányzat tartalmazza a központi költségvetésből kapott, valamint az Önkormányzat által nyújtott támogatás összegét is, valamint 1 fő gazdasági osztályvezető státuszának bérét és járulékait.

Az elmúlt évben a törvények módosulása miatt január 1-től a hivatásos állomány beosztási illetménye elérte a meghatározott 100%-os beállási szintet. A közalkalmazottak béremelését szeptember 1-től végrehajtottuk.

A múlt évben is a rendelkezésre álló pénzből igyekeztünk a munkaterünkben meghatározott feladatokat végrehajtani, a biztonságos munkavégzéshez a technikai, anyagi eszközöket biztosítani.

A dologi kiadások teljesítése évről évre nehezebbé válik.

Központi költségvetésben a dologi kiadásokra fordítható összeg nem emelkedett, miközben az árak nagymértékben emelkedtek. Az Önkormányzat a 2002-es évben 3.360 e Ft-tal támogatta dologi kiadásainkat.

Az elmúlt évben védőfelszereléseket, védőruhákat szereztünk be, mely védőeszközök hatékonyabban védik a beavatkozást végző személyi állományt. Minden készenléti szolgálatot ellátó tűzoltónak új gyakorlóruha és cipő lett biztosítva. 

Elhelyezési körülményeink javítása érdekében cégek támogatásával, a személyi állomány munkájával  elkészült a fürdő és WC felújítása, mely javította a laktanyaépület állagát.

Az Önkormányzat segítségével megoldódott a szertár ajtók, és a szennyvízrendszer cseréje.

A BM-től térítésmentesen kaptunk 15 db Bristol védőruhát, 6 pár védőkesztyűt, 2 db vegyvédelmi ruhát.

Pályázati úton 1 db
kompresszort, 1 db áramfejlesztőt, 1 db
vízszivattyút,
1 készlet felitató anyagot, továbbá 1 db MAGIRUS Magasból Mentő kosaras gépjárművet kaptunk.

Az Önkormányzattól használatra megkapott Fő u. 63. számú ingatlan felújítását, rendbetételét is végrehajtottuk. Az ingatlan alapterület növekedése miatt normatív támogatásunk is módosult. A Katasztrófavédelmi Igazgatóság épületének felújítása miatt 1 irodánk alapterülete megnövekedett.

Gépjárműveink ütemterv alapján a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakműhelyében II-III-as szemlén, környezetvédelmi felülvizsgálaton vettek részt.

Különleges gépjárműveinket a HEROS Rt. üzemében ellenőrizték.

1983-ban került beszerzésre a RÁBA típusú vízszállítónk. Ez idő óta a gépjármű elhasználódott, karbantartási és javítási költsége nagyon megnőtt. Cseréje indokolt. Amennyiben lehetőségünk lesz pályázat útján 1 db vízszállítót szeretnénk beszerezni.

A Tűzoltóság területén található üzemanyag kutak felülvizsgálatát elvégeztük. E kutak 2003. szeptember 23-ig tarthatók üzemben.

Az egyéb gépeink, felszereléseink, valamint számítástechnikai eszközeink 55%-ben teljesen leíródtak. 

Ezek pótlására a központi támogatás nem nyújt fedezetet.

Év végén biztonsági hevedert, mentőkötelet, valamint búvárfelszereléseket szereztünk be. Mercedes típusú gépjárműfecskendőink fűtésének kiépítése megrendelésre került.

A gazdasági osztály munkáját az Önkormányzat Ellenőrzési Osztálya 2 évenként ellenőrzi. Az ellenőrzések folyamán az Osztály munkáját szabályszerűnek, jónak értékelte.

Tisztelt Képviselőtestület!

Végezetül a tűzoltóság nevében szeretnék köszönetet mondani az Önkormányzatnak a működésünkhöz nyújtott eddigi támogatásáért. Azért, hogy lehetővé tették a tűzoltóság szertárkapuinak és szennyvízvezetékének rekonstrukcióját, de legfőképpen azért, hogy támogatásukkal egy új és minden igényt kielégítő 130 millió Ft-ot meghaladó értékű magasból-mentő gépjárműhöz jutottunk. 

Kaposvár, 2003. január 21.


Tisztelettel:


Rajnai Zsolt tű. alez.
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