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Közbiztonságáról és a 2003. évi feladatokról








Tisztelt Közgyűlés !





A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Tv. 8. §. /4/ bekezdés alapján a város közbiztonságáról az alábbiak szerint számolok be:





A Kaposvári Rendőrkapitányság feladatait 2002. évi munkatervben is megfogalmazott célkitűzések érdekében hajtotta végre. 





A rendőrkapitányság bűnmegelőzési, bűnüldözési, államigazgatási és rendészeti feladatait a rendelkezésre álló személyi és tárgyi feltételek mellett valósította meg.


Kapitányságunk rendszeresített létszáma 2002. január 01-től 244 fő hivatásos, illetve 28 fő közalkalmazott, a 2002. június 01-jei hatállyal végrehajtott állománytábla módosítást követően 249 fő hivatásos és 28 fő közalkalmazott.


A dolgozók elhelyezése minőségi és mennyiségi szempontból, illetve a napi munkához szükséges tárgyi berendezések biztosítása naponta egyre súlyosabb problémaként jelentkezik. 





2002. évi tevékenységünket alapvetően meghatározta a bűnügyi-közbiztonsági helyzet javítása, a közterületi rend fenntartására, ezzel összefüggésben a hatékonyabb  közterületi szolgálat ellátása, a gyorsabb reagálás biztosítása.





Bűnügyi helyzet értékelése





A Kaposvári Rendőrkapitányság működési területén 2002. évben a bűnügyi helyzetben kedvezőtlen változások voltak érzékelhetők. A nyomozás elrendelések és az ismertté vált bűncselekmények számának növekedése egyaránt azt mutatja, hogy a megelőző évhez képest jelentősen romlott a terület bűnügyi-közbiztonsági helyzete.  A korábbi évekkel ellentétben a bűncselekmények száma emelkedett, azonban összetételében számottevő változás nem állt be, továbbra is a kisebb súlyú vagyonelleni bűncselekmények voltak túlsúlyban.














Ennek ellenére a Rendőrkapitányság 2002. évi ismeretlen tettes felderítési mutatója javult.


A Kapitányság illetékességi területén ismertté vált bűncselekmények száma 16,9%-kal nőtt, 2002-ben 4344, 2001-ben 3714 volt. Az emelkedés részben a személy elleni bűncselekmények 95-ről 134-re, a közlekedési bűncselekmények 122-ről 140-re, a közrend elleni bűncselekmények 1093-ról 1269-re, a gazdasági bűncselekmények 147-ről 259-re illetve a vagyon elleni bűncselekmények 2163-ról 2472-re való növekedése miatt következett be.  


 A nyomozás eredményességi mutató  az elmúlt évben 40,40%, mely a 2001-ben 31,98 %-hoz képest emelkedést mutat, az ismeretlen tettes felderítési mutatója 37,59% a 2001. évi 25,73%-hoz képest.





Kedvezően, 159-ről 262-re emelkedett a bíróság elé állítások száma, melyből sikeres volt 167 eset. A  térségbe települt nagyobb bevásárló központok – OBI, TESCO, Penny Market – sérelmére elkövetett lopások felderítése nagymértékben hozzájárult a bíróság elé állítások növekedéséhez. Ezek általában egyszerűbb, egymozzanatú bűncselekmények, melyeknél az okozott kár azonnal megtérül. 





A negatív tendencia ellenére figyelmet érdemel az alábbi bűncselekmények alakulása és az elért eredmények.     





A betöréses lopások száma csökkent a 2001. évihez képest (710-ről 632-re), az egyéb lopások számában is csökkenés tapasztalható (1152-ről 1092-re) 


2002. ében is történtek sorozat jellegű lakás betörések Kaposvár területén, amikor is szervezett jelleggel nagy kárértékű bűncselekményeket követtek el az elkövetők. Ezen elkövetők elfogásával sikerült a sorozatot megszakítani. 


Részben a sikerek hatására a betöréses lopások felderítési eredményessége javult, azonban továbbra is elmarad a kívánatos szinttől (13,47%-ról 14.11%-ra)


További, a közvéleményt is érintő problémát jelentenek a Cseri városrészben kialakult állapotok, különös tekintettel a Cseri-dűlő és a Pálvarga-dűlő térségekben megszaporodott hétvégi ház feltörések.  A több éve problémát jelentő bűnügyi-közbiztonsági helyzet javítása érdekében a térségben kutyás járőrkörzetet alakítottunk ki, fokoztuk a lovas-és motorosjárőrök szolgálatellátást, azonban e területen csak részleges eredményt sikerült elérni, így 2002. október 01-től 14 fős csoport került felállításra. E csoport tevékenységének köszönhetően ezen a területen a bűncselekmények száma jelentősen csökkent. Az elmúlt 4 hónapban összesen 1 lopás történt.


  


Az elmúlt évben szintén nagy visszhangot váltottak ki az iskolai öltözőkben elkövetett lopások.  Az öltözői lopás sorozat S.T. 2002.05.07-ei őrizetbe vételével gyakorlatilag megszűnt, az elkövetővel szemben 90 rendbeli bűncselekmény elkövetése miatt folytattunk eljárást. 





Gépkocsi lopások terén szintén csökkenés tapasztalható (20-ról 14-re) és  a korábbi évektől eltérően jelentős részét ezen bűncselekményeknek a kisebb érékű gépkocsik képezték.  A gépkocsi lopások közül 4 db nagyértékű személygépkocsi lopás történt, melyek közül 2 bűncselekmény elkövetésével B.B. kaposvári lakos alaposan gyanúsítható, ellene az eljárást előzetes letartóztatása mellett folytatjuk. 





A gépkocsiból és a gépkocsiról történő lopások száma az elmúlt évhez képest 1,2%-ra emelkedett. Ennél a kategóriánál megemlítésre méltó, hogy elszaporodtak a tehergépkocsikból történő lopások, melyek felderítésére nagy hangsúlyt fektettünk, azonban az alapos gyanú megállapítására kevés esetben volt lehetőség.


A sorozat jellegű gépkocsi feltörések felderítése tekintetében említésre méltó a 2449/2002. bűnügy, melyben P.J. és társai ellen folyt az eljárás összesen 20 bűncselekmény miatt.  Gépkocsi feltörés területén több személy is látóterünkbe került, azonban velük szemben az alapos gyanúhoz elegendő információt beszerezni nem volt lehetséges.


Ezen bűncselekmény kategóriánál kell megemlíteni 2002. július 01-től nagyobb számban előforduló (10 db) gépkocsi rongálásokat, mely során az elkövetők ismeretlen anyaggal, illetve festékekkel követték el a rongálásokat. Ezen bűncselekményekkel kapcsolatban megállapítható, hogy az elkövetés hátterében gyakran értelmetlennek mondható, családi-baráti konfliktusból eredő agresszivitás, egyéb szubjektív ok áll. 





A lakóközösségi tárolókból történt lopások túlnyomó többségében kerékpárt és segédmotor-kerékpárt tulajdonítottak el az ismeretlen elkövetők. Ebben a körben nagy előrelépést jelentett R. T. és társai ellen folytatott ügy, melyben 65 lopás került felderítésre.  R.T. ellen az eljárást előzetes letartóztatás foganatosítása mellett folytattuk le, így tapasztalható volt ezen bűncselekmények visszaesése.  Segédmotor-kerékpár  lopás miatt Fk. G. G. és társa ellen 7 rendbeli lopás miatt folytattunk eljárást. 


Az alkalmi kerékpár lopások terén T. M. és társai ellen folytattunk eljárást, melynek során mintegy 27 bűncselekmény felderítésére került sor.





A rablások tekintetében a nyomozás elrendelések száma a háromszorosára nőtt (19-ről 65-re).


2002. évben két, a közvéleményt is foglalkoztató jelentősebb rablás sorozat történt, melyek mindegyike felderítetté vált. B. L. és társai Kaposvár területén összesen 10 db un. vetkőztetős rablásokat követtek el. B.L. és társai a bűncselekmények elkövetését beismerték.


Szintén rablást, azonban annak erőszakosabb formáját követte el K. L. kaposvári lakos, aki nőket támadott meg és így tulajdonította el érékeiket. K. L.  az utolsó rablást 2002.01.17-én követte el, elfogására 2002.02.08-án került sor, terhére 4 bűncselekmény írható. A bíróság nem jogerősen 6,5 évi szabadságvesztésre ítélte. 


A fentinél rövidebb idő alatt sikerült felderíteni K. K. és társa által elkövetett rablásokat, melynek következtében K. és társa 2 rb. rablás miatt került előzetes letartóztatásra. 


Rablás területén a Nádasdi utca környékén elkövetett rablások voltak eredménytelenek, bár az elkövetők személyére utaló adatok merültek fel, azonban a bizonyítás sikertelen volt ezen esetekben. 





Kapitányságunk Vizsgálati Osztályán jelenleg 3 ügy van folyamatban rablás bűntett miatt, ezen ügyekben az elkövető felderítésre került és a közeljövőben 4 rb. rablás bűntett miatt vádemelési javaslattal élünk. 





2002-ben rablás miatt folyamatban volt eljárásainkban a nyomozás eredményessége 62,8%.





A rablások számának növekedésében bekövetkezett negatív változás hátterében áll az a – más bűncselekményeknél is megfigyelhető - növekvő tendencia, mely szerint a bűncselekmények elkövetői egyre erőszakosabb módon követik el a bűncselekményeket, gyakran az elkövetési magatartás durvasága nem áll arányban az eltulajdonítani kívánt értékkel. A bűncselekmények indítékának hátterében egyre gyakrabban az alapvető szükségletek kielégítése áll.


Ezen bűncselekmény típus elemzésénél megfigyelhető az is, hogy az elkövetők a társadalom sebezhetőbb tagjait szemelik ki áldozatul, mivel a bűncselekmények többségében a sértettek nők, idősek és gyermekek.





Jelentősen növekedett a garázda jellegű bűncselekmények száma (36-ról 64-ra) melynek oka a rendőrség részéről bevezetett “nulla tolerancia” elve volt. 


A közterületen szolgálatot teljesítő rendőrök egyik fő céljaként került meghatározásra, hogy a lakosságot irritáló garázda jellegű bűncselekményekkel szemben határozottabban lépjenek fel. Ezen cselekmények kivétel nélküli felderítése a bűnügyi állomány számára elengedhetetlen feladattá vált.





Az ismertté vált csalások száma is jelentősen, megközelítőleg háromszorosára emelkedett, melynek oka az állampolgárok személyében beálló szemlélet változás, miszerint gyorsabb eljárás reményében - akár a polgári jogi vitás kérdésekben is - büntető feljelentést tesznek.





A prostitúcióval kapcsolatban megállapítható, hogy Kaposvár város területén az örömlányok országútra történő kiállása nem jellemző, inkább „szervezettebb” leplezett keretek között, 


Lakásokban, panziókban, szórakozóhelyeken folytatják tevékenységüket. 


2002. évben a Snack és Gösser bárban sikerült megszüntetni a „bordélyház” vezetését, az eljárást a SM.RFK. folytatta le.





Az elmúlt évben a felére csökkent a visszaélés kábítószerrel bűncselekmény miatt  folytatott nyomozások száma. 27  nyomozásból, az esetek 75 %-ában vádemeléssel fejeztük be az eljárást.


A jövőben – a 2003. évi II. törvénymódosítást követően - ezen ügykörben felderítő tevékenységünk célszemélyei közvetve, vagy közvetlenül kizárólag az előállítók és a forgalmazók lesznek.





Bűnügyi helyzet értékelésekor meg kell jegyezni, hogy a bűncselekmények számának növekedése ellenére, a parancsnoki tervező, szervező, elemző, értékelő és ellenőrző munkának, a folyamatos eligazításoknak, a következetes revízióknak, számonkéréseknek köszönhetően  az elvégzett munka minősége, illetve a felderítés alakulása kedvezően javult.


T.J. budapesti lakos, mint az ALEX T Kft ügyvezető igazgatója 2000. szeptember 01. napjától a MATÁV RT-vel szerződéskötés értelmében 4 db 90-es hívószámú emelt díjas telefonszámot bérelt abból a célból, hogy Magyarország egész területén – napilapokban hirdetés útján – ezen telefonszámra történő hívás fogadásra fiktív munkalehetőségeket kínáljon.


Fenti cselekményével kb 20-22 millió Ft kárt okozott közel 10 ezer magánszemélynek.  A sértettek közül 842 kaposvári lakos volt érintve.


 


/1-2 számú táblázat/


  


Az illetékességi terület közrendjének, közbiztonságának, közlekedésbiztonságának helyzete.





A Kaposvári Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának beosztottai a megyeszékhely és a területünkhöz tartozó 75 községben élő, mintegy 125.000. állampolgár biztonságát hivatottak biztosítani. Ideális esetben – ha minden státusz feltöltött lenne – kb. minden 487 állampolgárra jutna 1 fő rendőr, a megyei átlag ennél jóval kedvezőbb, 344 lakos/rendőr. A személyzeti helyzetünk tehát korántsem ideális. A megyeszékhelyen természetesen valamivel jobb a helyzet, azonban a rendőrőrsök területén az 1 rendőrre jutó állampolgári létszám ezer fölé kúszik, míg a a megyeszékhely vonzáskörzeti településein  ez a szám  meghaladja a 2300-at . 


A város területén állandó rendőri jelenlétet sikerült biztosítani. A 2002. évre megfogalmazott elvárásnak azonban  – mely szerint a nap 24 órájában kettő gépkocsizó járőrkörzetben 1-1 gépkocsizó járőr lásson el közterületi szolgálatot, kiegészítve a Kossuth téri és a Tesco környéki szolgálatot teljesítő mozgóőrökkel, három kutyás járőrkörzteben tevékenykedő kutyás járőrrel (Cseri-dőlő, Töröcske, Lonka-hegy) és a lovas motoros járőrökkel – létszámhiány miatt nem tudtunk megfelelni. 


Ennek ellenére általában egy mozgóőr pár volt szolgálatba vezényelve, a gépkocsizó járőrök száma egy maradt.


A Cseri-dűlőben kialakult és a közvéleményt is érintő probléma miatt a már említett akció csoportot hoztuk létre.


A közterületi rend fenntartása érdekében igényként merül fel a közterület felügyelők bevonása a  különböző ellenőrzésekbe, a Polgármester Úr engedélyével.





A közterületi szolgálat intézkedési készsége a legjobbnak mondható a megyében, növeltük az aktivitást a közterületen elkövetett bűncselekmények visszaszorításában, a lakosság nyugalmát sértő jogsértő személyekkel szemben. Nagy hangsúlyt fektettünk – mind a bűnügyi, mind a közrendvédelmi állomány körében – a lakossággal való kapcsolattartás jelentőségére, a tőlük érkező jelzésekre minden esetben igyekeztünk eleget tenni a kéréseiknek.





A közrendvédelmi állomány a szabálysértést elkövetőkkel szemben differenciáltan intézkedik, csak indokolt esetben éltek a feljelentés intézményével 





A közrend-közbiztonság elleni feljelentések száma a 2001. évi 1810-ről 1398-ra csökkent. E kategórián belül a rendzavarás - mint kiemelt szabálysértés - emelkedett 45-ről 54-re, míg a csendháborítás és a közterületen szeszesital fogyasztás tilalmának megszegése szabálysértések csökkentek.


A köztisztasági szabálysértések száma 2001. évhez képest emelkedett 181-ről 208-ra. 


A vasúti szabálysértések száma 62%-al emelkedett 2002. évben (27-ről 44-re)


A tulajdon elleni szabálysértések száma 11%-kal csökkent (383-ról 343-ra) annak ellenére, hogy a TESCO áruházból jelentős számban jelentenek be szabálysértési értékre elkövetett lopásokat.





A bűncselekmény miatt tett feljelentések száma 2002. évben 50%-al emelkedett (44-ről 66-ra). E kategórián belül nőtt az ittas járművezetés és a garázdaságok miatt tett feljelentések száma. 


Az állomány körében gyakran felmerülő probléma, hogy a garázdaságokkal kapcsolatban, hogy a szolgálatban lévő rendőr nem tudja a büntetőeljárási szabályok figyelembevételével elintézni a rendzavarást, illetve gyakran a rendzavarás szabálysértését nem tudják elhatárolni a garázdaság vétségétől. Ezen hiányosságok megszüntetése céljából az elmúlt évben oktatást tartott a közrendvédelmi parancsnok az állomány részére.





A hatósági jelzés, illetve az engedély elvételek száma 498-ról 390-re csökkent 2001. évhez képest. Az okok közül az érvénytelenség és a kötelező felelősségbiztosítás hiánya volt a leggyakoribb. 


A vezetői engedélyek elvétele - melyre legtöbb esetben ittas vezetés miatt került sor - emelkedett 2002. évben 90-ről 92-re.





A Közrendvédelmi Osztály állományának igazoltató, kiszűrő tevékenysége 2002. évben negatív irányban változott, míg  2001. évben 25640 főt igazoltattak, 2002. évben csupán 18392 személyt vontak igazoltatás alá. 





Az állomány helyszíni bírságolási készsége 2002. évben emelkedett, 1586 szabálysértőt bírságoltak meg a 2001. évi 1505-höz képest. A kiszabott bírság összege azonban 8.304.300 Ft-ról 7.011.000. Ft-ra csökkent. Ebből következik, hogy a járőrök a helyszíni birság kiszabása során differenciálnak, nem  cél a nagyösszegű bírság kiszabása. A bírság átlag 4400 Ft/nap. 





Az alkoholszondás ellenőrzés alá vont személyek száma ugyan csökkent (3643-ról 2512-re) azonban több esetben (151 helyett 185 alkalommal) volt eredményes a szondahasználat, ezáltal 122%-al emelkedett a tetten ért ittas szabálysértők száma.





A személyes szabadságot korlátozó intézkedések száma összességében csökkent (1480-ról 1317-re) Az elfogások száma 466-ról 414-re, ezen belül a bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyek száma 299-ről 261-re, a körözés alapján elfogottaké pedig 167-ről 153-ra. 


Az előállítások száma szintén csökkenő tendenciát mutat (960-ról 830-ra) A bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható előállított személyek száma 618-ról 517-re, az egyéb ok miatt előállítottaké 342-ről 313-ra csökkent. 


A biztonsági intézkedések száma 2002. évben emelkedett 135%-al 54-ről 73-ra.





Nincs számottevő eltérés az elrendelt, valamint a végrehajtott elővezetések számában.


Elővezetés elrendelésére 2002-ben 608, 2001-ben 619 esetben került sor. Ezek közül 271 alkalommal volt sikeres a végrehajtás, ami 7-el több mint az előző évi. Az elővezetési eredményesség 44,58 %, az előző évi 42,64%-kal szemben.





A Közrendvédelmi állomány tagjai 318 esetben alkalmaztak kényszerítő eszközt, mely közel azonos az előző év hasonló időszakáéval (294). A bilincshasználat emelkedett 257-ről 302-re, azonban az elfogások és előállítások számához viszonyítva még mindig alacsony. 


Gumibot használatára 2002. évben nem került sor (2001-ben 1 alkalommal), könnygázszóró palack alkalmazására mindkét évben 1-1 alkalommal került sor. 


A parancsnoki vizsgálatok a személyi szabadságot korlátozó intézkedések foganatosítását minden esetben jogszerűnek, szakszerűnek és arányosnak ítélték. 





Kaposvár város területén a lakosság számához viszonyítva jelentős a hajléktalanok száma (200-250 fő). A szociális munkások tájékoztatása szerint kb. 100-an semmiféle szociális ellátásban nem részesülnek. 





A napi 16 óra időtartamig üzemelő Átmeneti Szálló húsz fő elhelyezésére alkalmas, a szállásért minimális térítési díjat kell fizetni, ezért ide csak rendszeres jövedelemmel rendelkező személyeket veszik fel.


Az Éjjeli Menedékhely 18:00-20:00 óra között üzemel, mely harminc fő elhelyezésére alkalmas. Téli hónapokban általában teljes kihasználtsággal működik, azonban a jó idő beköszöntével arányosan csökken az igénybevevők száma.


A Népkonyha száz fő ellátására alkalmas, az itt étkezők napi egy tál meleg ételt kapnak. Naponta 30-35 fő veszi igénybe.


Október 15-e és április 15-e között működik a Nappali Melegedő, mely ötven fő számára nyújt kultúrált elhelyezést.                                                            


             


Az Átmeneti Szállón gyakran tartunk rendőri ellenőrzést, mellyel kapcsolatban a szakszerű és jogszerű rendőri intézkedéseknek köszönhetően panasz a kapitányságra nem érkezett. 


A hajléktalanok által illetve sérelmükre elkövetett bűncselekmények száma csekély, indítékaiknál döntő jelentőséggel bír a nincstelenség, a perifériára való kirekesztettség, a lezüllött alkoholista életmód.  Az általuk elkövetett bűncselekmények közül legjellemzőbbek a vagyon elleni bűncselekmények, melynek során az eltulajdonított értékeket eladva, a kapott pénzen italt és élelmiszert vásárolnak.
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Az 1989. évi III. törvény hatálya alá tartozó rendezvényekről  a szervezők időben tájékoztatták a rendőrséget, így a rendezvények a biztosításra az előírásoknak megfelelően a szükséges erők bevonásával készültünk fel.


A rendezvénybiztosításokkal kapcsolatban megállapítható, hogy mind a parancsnoki, mind a végreható állomány felkészült az ilyen jellegű feladatok végrehajtására. A rendezvénybiztosítások lebonyolítására a szükséges társadalmi erőket maga mellé tudja állítani, őket bevonja a biztosítási feladatok ellátásba. Az együttműködés a szervezőkkel, a rendezőkkel, a Polgármesteri Hivatalok képviselőivel és az egyéb érintettekkel jó színvonalú volt, ami szintén segítette a feladatok esemény nélküli végrehajtását. Azon esetekben, amikor a rendezvények lebonyolítására nem állt rendelkezésre megfelelő létszámú rendőri erő, minden alkalommal igénybe vettük a kaposvári polgárőrök segítségét.





Kapitányságunk a Belügyminiszter 3/1995. (III.1.) számú BM rendeletének 91.§-ában meghatározottaknak megfelelően kapcsolatot tart a polgárőrséggel, illetve önvédelmi szervezetekkel, valamint segíti az önkormányzatokat a velük való együttműködésben és a feladatok összehangolásában.


A Közrendvédelmi Osztály állománya rendszeresen élt a polgárőrökkel való közös szolgálatellátás lehetőségével. A polgárőrök rendszeres résztvevői a rendezvénybiztosításoknak, nagy segítséget nyújtottak a gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvények, a sport-és kulturális rendezvények biztosításához, továbbá a különböző akciók, fokozott ellenőrzések lebonyolításában.
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A közterületi jelenlét fokozásának biztosítása érdekében 2003. 02.01-től Kaposvár városban 5 fővel növeljük a körzeti megbízottak számát, így az 9-re emelkedik. A körzeti megbízottak Kaposvár-Toponár, Kaposvár-Kaposfüred, Cseri városrész, Donneri városrész, Kapos-Zselic városrész, Tüskevári városrész, a Béke-Füredi ltp, a Toldi és Kinizsi lakóteleppel, a Füredi u., 48-as Ifj. u., Mező u. Zaranyi erdő által határolt területen fognak tevékenykedni.


Szintén február 01-től négy mozgóőr felállítására kerül sor a Kossuth téren, a bevásárló központok – OBI,TESCO, PLAZA – térségében, a Piac- autóbusz és MÁV állomáson, a Sávház, Patkó üzletházzal és a környező üzletekkel.





A szolgálat megerősítését a Közterület Felügyelőkkel valamint a Polgárőrséggel szorosabb együttműködés kialakításával próbáljuk megoldani.


Ezen felül létrehoztunk a Közrendvédelmi Alosztályon belül egy bevetési csoportot, melynek feladata a város közbiztonsági szempontból veszélyes helyein a bűncselekmények megszüntetése, a lakosság biztonság érzetének javítása, valamint a közbiztonsági szempontból veszélyes szórakozóhelyek, az ott megjelenő bűnözői kör visszatérő ellenőrzése. 


Természetesen továbbra is rendelkezésre áll 20 fő az állampolgári bejelentésekre történő reagálásra és 6 fő lovas rendőr a külterületi ingatlanok ellenőrzésének biztosítására.








A közlekedésrendészeti szolgálati ág tevékenysége:





A Kaposvári rendőrkapitányság illetékességi területén 2002. évben 247. személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt, ez a megelőző évi adatokhoz képest 67 balesettel több, ami 37,2%-os növekedést jelent.  





Negatív változás, hogy 2002-ben 15,4%-kal több (13 helyett 15) halálos kimenetelű baleset történt. A súlyos sérüléssel járó balesetek száma 25,98%-kal (81-ről 102-re) a könnyű sérüléses baleseteké pedig 51,2-%-kal (86-ról 13-ra) emelkedett.





Kaposvár városban 2002. évben 27,5%-kal (102-ről 130-ra) növekedett a közlekedési balesetek száma. Kiemelt figyelmet érdemel, hogy négyszer annyi halálos baleset történt, mint a megelőző évben. Súlyos sérüléssel járó baleset hárommal, könnyű sérüléssel végződő viszont 22-vel több következett be az elmúlt évhez képest.





Kaposvár külterületén 50%-kal több személyi sérüléssel járó baleset történt. Eggyel kevesebb halálos kimenetelű, viszont 54,5%-kal több súlyos és 66,6%-kal több könnyű sérüléssel végződő esemény volt regisztrálható.


A bekövetkezett közlekedési balesetek során 29%-kal emelkedett a sérültek, ezen belül 1 fővel a meghalt személyek száma.





A baleseti okok elemzése során megállapítható, hogy továbbra is a legfőbb baleseti ok az abszolút és a relatív gyorshajtás. 1997-től 2000-ig folyamatosan csökkent, viszont 2001-ben 6,3%-kal , 2002-ben pedig jelentősen, 29,4%-kal emelkedett az ezen ok miatt bekövetkezett balesetek száma.





A gyorshajtás után a második leggyakoribb baleseti ok az elsőbbségi jog meg nem adása. 2002-ben a megelőző évihez viszonyítva 51,4%-kal többet, azaz 53 balesetet okoztak e miatt. 


2002-ben 66,7%-kal több,  50 baleset oka volt a szabálytalan kanyarodás, mely a harmadik leggyakoribb baleseti ok. A balesetszám emelkedés közel azonos bel-és külterületen is.





2002. évben jelentősebb mértékben 63,6%-kal (11-ről 18-ra) emelkedett a figyelmetlen, gondatlan vezetés, 50%-kal (10-ről 15-re) a követési távolság be nem tartása, 15,8%-kal (19-ről 22-re) az egyéb ok és a kétszeresére (1-ről 2-re) a jármű műszaki hibája miatt történt balesetek száma.
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Az előzés szabályainak megszegése miatt 2002-ben 28,6%-kal több közlekedő okozott balesetet. Ezen ok miatt Kaposvár városban kevesebb (3 helyett 1) külterületen viszont kétszerannyi (4 helyett 8) baleset történt.





Jelentősen, 40%-kal (35-ről 21-re) csökkent az ittas állapotban okozott személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek száma. A csökkenés mértéke belterületen 47,1%, külterületen pedig 33,3%.


Az ittas állapotban okozott balesetek az összes baleset 8,5%-át teszik ki, vagyis kb. minden 12 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset okozója ittas személy.
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Személyi sérüléses közlekedési balesetek bekövetkezési helyeit elemezve a városon kívüli területen továbbra is a legveszélyesebb útszakasz a 61. számú főút, valamint a 67. számú út közigazgatási területen átvezető szakasza, a 6505. számú út Kaposvár és Igal közötti szakasza, illetve a 6616 számú út, Kaposvár város vonatkozásában a 61. és 67. számú főutak városon átvezető szakasza és a belvárosi útkereszteződések.
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Kaposvár belterületén az elmúlt években bekövetkezett infrastrukturális beruházásokkal (bevásárló központok, elkerülő út építése, stb.) ugrásszerűen megnövekedett a városon átvezető főutak forgalma.


A személyi sérüléses közlekedési baleseti szám emelkedését nyilvánvalóan befolyásolta a közlekedéssel kapcsolatos rendőri intézkedések számának csökkenése is.


A csökkenés okai kereshetők egy oldalról a forgalomellenőrző járőr állomány létszámának, más oldalról a közterületi szolgálatban eltöltött órák számának csökkenésében. 
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2002. évben a forgalomellenőrző járőrállomány közterületi szolgálatra történő vezénylése szinte kizárólag Kaposvár város belterületére történt, külterületi ellenőrzés a FÁMA-Leaser II. sebességmérő berendezés alkalmazására korlátozódott. A Kapitányság illetékességi területén működő rendőrőrsök a közlekedési baleseti helyzetet hatékonyan kezelni nem képesek, annak ellenére, hogy a baleseti szempontból veszélyes útszakaszokról tájékoztatást kapnak.





A Forgalomellenőrző Alosztály állománya szakszolgálati feladatainak végrehajtása során fő feladatának tekintette, hogy a  rendőrök minden általuk észlelt szabálysértésre reagáljanak, az elkövetett szabálysértéseket súlyozzák, éljenek a figyelmeztetési lehetőségekkel, lehetőség szerint csak a durva szabálysértés elkövetése esetén kezdeményezzenek szabálysértési eljárást. 





A 2002. évi statisztikai adatokból megállapítható, hogy a közlekedési szabálysértések száma 15 %-kal csökkent.


A közrend-, közbiztonság elleni szabálysértések száma ez előző év azonos időszakához képest 45-el kevesebb, ami 33%-kos csökkenést jelent.


A helyszínbírságolási tevékenység 2002. évben csökkent. 165 fővel kevesebb volt a bírságolt személyek száma, 537.500. Ft-tal volt kevesebb a kiszabott bírság összege. 2001-ben 1237 büntetőponttal szemben 2002-ben 576 olyan szabálysértést észleltek a forgalomellenőrző járőrök, amelyekhez büntetőpontot kellett rendelni.


A helyszíni bírság és a kiszabott büntetőpontok számának csökkenése egyértelműen annak tudható be, hogy a sebességellenőrző berendezést létszámhiány miatt nem tudták üzemeltetni.


A hatósági engedélyek elvételét tekintve a mutatók az előző évihez viszonyítva 29%-kos csökkenést mutatnak, ennek ellenére jelentős mennyiség a 441 helyszínen elvett okmány. A hatósági engedély elvételére a legtöbb esetben az okmány érvénytelensége, valamint a kötelező biztosítás hiánya miatt történt.
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Az elmúlt években a Kaposvár város útjainak zsúfoltságát jól szemlélteti az egységnyi idő alatt áthaladt gépjárművek száma, mely mindkét fő útszakaszon (61-es, 67-es út) meghaladja a 8000 gk/nap mutatószámot. Ez a szám egy olyan  küszöbérték, melyen felül egy utat baleset veszélyessé nyilvánítanak. A 61-es úton 14.000 gépkocsi , a 67-es úton 8.500 gépkocsi halad át naponta.


A közlekedők fegyelmével kapcsolatban probléma, hogy az állampolgárok önkéntes jogszabálykövető magatartását, a belvárosban való parkolási, közlekedési szokásait nehéz megváltoztatni. A belvárosi hibás parkolási renden nem sikerült változtatni, annak ellenére, hogy 2002. évben 342 gépkocsi elszállítására került sor, ami soknak mondható.








Igazgatásrendészeti szolgálati ág tevékenysége





A szabálysértés elkövetése miatt 2002. évben 4280 feljelentés került iktatásra az Igazgatásrendészeti Osztályon, ami csak 36 db-bal kevesebb 2001 évhez képest. A feljelentett személyek száma 2002 évben 4346 volt, mely közel azonos a 2001. évi adatokhoz képest. 


Az elmarasztalt személyek száma azonban lényeges emelkedést mutat 2002-ben, 3258-ról 3725-re, amely a megnövekedett folyamatos ügyfeldolgozást tükrözi.





A szabálysértési feljelentések 95%-a (4081) közlekedési szabálysértés elkövetése miatt érkezett, vagyis aránya tovább emelkedett az egyéb szabálysértésekkel szemben (2001-ben 89% volt). A kiemeltnek tekintett közlekedési szabálysértések száma 1280-ról. 1357-re, 6%-kal emelkedett, amely az összes feljelentésnek 31%-a. A nem közlekedési szabálysértések száma 214, ami hullámzóan alakult az elmúlt három évben (148,669,214).





A kiszabott bírságösszegek a jogszabályi keretek között az elkövetett szabálysértés súlyához és az eljárás alá vont személyek körülményeihez (amennyiben erre objektíven figyelemmel lehetett lenni) próbáltak igazodni. Ezt támasztják alá a bíróságtól visszaérkezett „másodfokú” döntések is.





A Kaposvári Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának  gyermek-ifjúság-családvédelem területen végzett tevékenységében az elmúlt években döntő változás állt be. A gyermekvédelmi törvény alapján a különböző társszervekkel- Gyámhivatal, Gyermekjóléti Szolgálat, Családsegítő Szolgálat – mindennapivá vált a kapcsolat és a tényleges tevőleges munkavégzés. Ennek során 8 gyermek esetében ideiglenesen intézeti beutalással éltek. 64 esetben megelőző intézkedéseket foganatosítottak (védelembe vételi eljárást, vagy családgondozást kezdeményeztek). Ezek az intézkedések a gyermek és családok életére pozitív hatással voltak, büntetőeljárás kezdeményezése nélkül.





Havonta ifjúságvédelmi szakemberekkel közös ellenőrzéseket tartott az alosztály a problémás családoknál, ennek során a Gyermekvédelmi Törvény, illetve más jogszabályok alapján tették meg a szükséges intézkedéseket.





A bűnmegelőzési tevékenység során egyik fő feladat a gyermekek sérelmére elkövetett, de látens bűncselekmények felderítése, megelőzése. Az iskolákkal folyamatosan tartott kapcsolat is rendkívül fontos, mivel ez az információk beszerzésének elsődleges színtere. Ezt segítette elő az osztályfőnöki órákon, a szülői értekezleteken, a tantestületi értekezleteken való részvétel és ismeretterjesztés, illetve probléma megbeszélés. 


A problémafeltárás és az ifjúság körében történő folyamatos változások feltérképezése érdekében 12 alkalommal Ifjúságvédelmi akciót, 15 esetben ellenőrzéseket tartottunk.





A Bűnmegelőzési Alosztály által DADA órák a Berzsenyi, Gárdonyi, Honvéd Általános Iskolákban kerültek megtartásra, összesen 480 fő kisdiák bevonásával, magas színvonalon. Ehhez kapcsolódott a kortárs oktatócsoport kiképzése és iskolákba történő kiközvetítése. Így a droggal kapcsolatos megelőző tevékenység során szinte az összes területünkön működő iskolába eljutott az alosztály dolgozója.


Az alosztály tevékenységében kiemelkedő a megelőző vagyonvédelem, ami az elmúlt évben túlnyomórészt a riasztórendszerek, valamint kamerarendszerek bővíttetésének területén volt tapasztalható. Ezzel kapcsolatban a területünkön lévő pénzintézetek védelmi tervei elkészítésre kerültek, azokat az alosztály folyamatosan naprakésszé próbálja tenni.  





Az áldozatvédelemmel kapcsolatban megállapítható, hogy ez a tevékenység még kialakulóban van, igaz, hogy könnyebbséget jelent az, hogy ezen a munkaterületen az Somogy Megyei-főkapitányság működik együtt az Áldozatvédelmi irodával, így a városi kapitányságon ezirányú munka csak a felvilágosításra koncentrálódott.





A “Telefontanú” program keretében több alkalommal érkezett Kapitányságunkra információ az ORFK-ról. Az információkat ellenőriztük, az ellenőrzések során felmerült feladatokat végrehajtottuk és azt az intézkedésben meghatározottak szerint jelentettük. 





Kaposvár város közbiztonságának javítása érdekében 2003. április 30-án 12 helyen térfigyelő kamera kerül felszerelésre. Ezek a helyek a Honvéd utcai csomópont, Füredi utcai csomópont (61-67 út találkozása)Fő utca-Dózsa György utca sarok, Fő utca-Kossuth Lajos utca-Sétáló utca-Európa park, Kossuth tér, Berzsenyi utca-Ady Endre utca sarok, Vasútállomás előtti terület, Petőfi tér, Bethlen tér, Berzsenyi utca-Kontrássy utca sarok, Berzsenyi utca- József Attila utca sarok, Berzsenyi utca-Kereszt utca sarok. A kamerák jeleit szolgálatban lévő rendőrök figyelik majd, így szükség esetén azonnal tudunk reagálni.





A közterületen, közösségi életterekben elkövetett bűncselekmények megelőzését a folyamatos rendőri jelenléttel próbálta a közrendvédelmi Osztály megoldani, illetve a Cseri-dűlőben kialakult bűnügyi-közbiztonsági helyzet javítása céljából felállított 14 fős csoporttal részben sikerült ezen a területen a bűncselekmények számát jelentősen csökkenteni





A Közlekedési Osztály balesetmegelőzési tevékenységgel kapcsolatban megállapítható, hogy ezen a szakterületen megelőzési munkát végző kiemelt főelőadó tevékenységére 2002. évben továbbra is óriási igény mutatkozott. Az értékelt időszakban 137 esetben óvodáknál, iskoláknál, intézményeknél tartott megelőzési előadást. Ez a szám 12%-kal csökkent a 2001. évihez képest (156). A megelőzési tevékenység keretén belül 13 esetben került megtartásra közlekedési akció keretében fokozott közúti ellenőrzés. 


A Városi Balesetmegelőzési Bizottság szervezésében Területi Kerékpáros Iskola Kupa és Ifjúsági Közlekedési Kupa megrendezésére került sor Kaposvár városban. A Bartók Béla Általános Iskolában közlekedésbiztonsági hét megtartására került sor, melynek szervezésében aktív szerepet vállat a Balesethelyszínelő-és Vizsgáló Alosztály.


2002. évben is folyamatos volt a Cseri parkban a közlekedési park üzemeltetése az akkumulátoros kisautókkal.





A rendőrkapitányság feladatának ellátása során együttműködik az állami, önkormányzati és rendvédelmi szervekkel, társadalmi és a gazdálkodó szervezetekkel, az állampolgárokkal és azok közösségeivel, illetve az érdekvédelmi szervezetekkel. Zavartalan az együttműködés a Kaposvári Városi Ügyészséggel és Bírósággal. Zökkenőmentes az együttműködés a rendőrkapitányság illetékességi területének Polgármesteri Hivatalaival illetve a Polgárőrökkel.





Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. évben 1.300.000. Ft-tal támogatta kapitányságunkat, melyből a bűnügyi készenléti szolgálat munkafeltételeinek javítása érdekében 3 db számítógép konfigurációt, 1 db szolgálati kocsiba telepíthető videokamerát vásároltunk.  Az Önkormányzat biztosította továbbá 5 db önkormányzati bérlakás bérlő kijelölési jogát, 15.000.000. Ft-ot a térfigyelő kamerarendszer fejlesztésére, illetve 70.000. Ft hajóüzemelési költségek fedezésére.





Összegezve megállapítható, hogy a Kaposvári Rendőrkapitányság 2002. évben alapvető feladatait ellátta, fő célkitűzéseit megvalósította.


A bűncselekmények számának emelkedése Kaposvár város egyes területein szükségessé teszi a mielőbbi további erőátcsoportosítást, reagálóképességünk, megelőzési munkánk hatékonyabbá tételét.


Új feladatként jelenik meg a Taszári Katonai Bázis külső biztosítása, illetőleg Kaposvár város és a Taszár környéki települések fokozott járőrszolgálattal történő ellenőrzése.





Rendkívül fontos minden területen annak tudatosítása, hogy a közterületi rendőri jelenlétben nagyobb súllyal fejeződjék ki az elérhetőség és a segítőkészség. Tevékenységünk elsősorban biztonságérzetet nyújtson az itt élőknek, nehezítse meg jogsértések elkövetését. Szolgálati magatartásunkban egyre inkább háttérbe kell szorulnia a szervezet hatalmi jellegének, növekednie kell  érdekeltségünknek és felelősségünknek a bűnmegelőzésben.

















Kaposvár, 2003. január 29.





							Dr. Király Ferenc r.ezredes


						       Kapitányságvezető


							    rendőrségi főtanácsos
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