Kaposvár Megyei Jogú Város

   Polgármestere

Előterjesztés

A Megyei Nonprofit Szolgáltató Központ további támogatásáról

A Miniszterelnöki Hivatal 1999-ben indította el a Civil Ház programot. Akkor az Önkormányzatoknak forrásközvetítő, ellenőrző funkciója volt ebben a rendszerben és önállóan hozott döntést a tekintetben, hogy melyik szervezet lássa el a feladatot a településen. Ennek megfelelően Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 249/1999. (V. 20.) számú önkormányzati határozatával döntött a pályázat kiírásáról és a központ létrehozásához a Kaposvár Szent Imre u. 14. szám alatti irodaházban térítésmentesen 2 irodahelyiséget biztosít és vállalja annak fenntartási költségeit.

A napokban érkezett meg a Miniszterelnöki Hivatal Kormányzati Informatikai és Társadalmi Kapcsolatok Hivatalának Civil Kapcsolatok Főosztályától az újabb 3 évre szóló pályázatkiírás. A korábbi évek gyakorlatától eltérően az önkormányzatok csak a civil szervezet kiválasztásában kapnak szerepet, abban az esetben, ha a központ támogatásáról döntést hoz.

Ennek okán javaslom, hogy a Megyei Nonprofit Szolgáltató Központot továbbra is támogassa Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és részére az irodahelyiségeket kedvezményesen biztosítsa.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2003. január 29.
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polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Megyei Nonprofit Szolgáltató Központ működéséhez a Kaposvár Szent Imre u. 14. szám alatti irodaházban térítésmentesen 2 irodahelyiséget biztosít és vállalja annak fenntartási költségeit.  
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