Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2002. évi költségvetés várható teljesítéséről, illetve 

az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2002. évi költségvetési előirányzatok várható teljesítéséről a közgyűlés által párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendelet módosításban javasolt módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk tájékoztatást (1. sz. melléklet).

A költségvetési bevételek összességében 88,7 %-ban, a tervezett hitelfelvétel nélkül számítva 89,8 %-ban teljesültek. Ezen belül a működési bevételek teljesítése összességében 100 %-os. Az önkormányzati működési bevételeken belül 3 %-kal túlteljesültek a helyi adóbevételek, a csökkentett előirányzathoz viszonyítva is elmaradás tapasztalható az illetékeknél. Meghaladták a tervezettet a kamatbevételek és a nem lakás bérlemények bérleti díjai. A központi források maradéktalanul kiutalásra kerültek. 

A felhalmozási célú bevételek teljesítése 71,2 %-os. Az elmaradás döntő részt az áthúzódó beruházási, felújítási kiadásokhoz kapcsolódó támogatásoknál, átvett pénzeszközöknél jelentkezik, de egyes esetekben a már megvalósult célok támogatásának kiutalása is elhúzódott (pl. műanyag borítású atlétikai pálya).

A költségvetésben tervezett felhalmozási célú hitelek – a kecelhegyi bérlakásépítés, illetve az NA-600-as vízvezeték kiváltása áthúzódó kiadásaival arányos hitelösszeg kivételével – felvételre kerültek. Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn. 

A költségvetési kiadások teljesítése 85,7 %-os, ezen belül a működési célú előirányzatok realizálása 96 %-os volt. A működési kiadási előirányzatokat az intézmények betartották, a maradványok a személyi juttatásoknál és járulékoknál az év végén jutalmakra kifizetett összegek 2003. évi elszámolásából, a feladat elmaradásokból, a dologi kiadásoknál elsősorban az átvett pénzeszközökből, illetve működési többletbevételekből most képzett előirányzatok áthúzódó teljesítéséből adódnak. 

A felhalmozási kiadások 31,7 %-kal maradnak el a tervezettől. Ez egyrészt egyes beruházások előkészítésének elhúzódásából (pl. Taszári Repülőtér polgári terminál építése, Rákóczi Stadion rekonstrukció II. ütem), másrészt az igényelt támogatások év végi biztosításából (pl. panel felújítási program) adódnak. Előfordultak kivitelezői késedelmek is (pl. mélyfúrású kútrekonstrukció). 

A kamatkondíciók kedvező alakulásának köszönhetően a fennálló fejlesztési célú hitelek kamatterhei elmaradtak a számítottól. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok november hónapról decemberre összességében     134.025  eFt-tal,  22,4 %-kal csökkentek az adóhátralékok csökkenésének hatására (2. számú melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai decemberben 236 eFt-tal, 1,0 %-kal csökkentek úgy, hogy a hátralékos tételek száma 31 db-bal volt kevesebb , mint november 30-án. Ezen belül 1,4 %-os növekedést mutat a 180 napon túli tartozások összege, csökkent           (12,9 %-kal) a 30 napon belüli tartozások összege.

A nem lakás célú bérlemények közüzemi díj hátralékai  november hónapról decemberre       50 eFt-tal,  5,1 %-kal csökkentek.

A közterület használati díj hátralékai december hónapban 25 eFt-tal, 0,5 %-kal csökkentek.

A lakásforgalmazás hátralékai december hónapban 53 eFt-tal, 1,7 %-kal növekedtek. A 180 napon túli hátralékok 3,3 %-kal növekedtek.

Az egyéb bevételek hátralékai decemberben 176 eFt-tal, 2,1 %-kal csökkentek.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok decemberben összességében 188 eFt-tal,       0,3 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor.  

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2002. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 153.780 eFt-os, 41,9 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltünk. A fennálló hátralék 34,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 14.680 eFt-tal, 27,7 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 8.934 eFt-tal,  10,5 %-kal csökkent. 

Az illeték kintlévőségek decemberben 41.513  eFt-tal, 11,6 %-kal csökkentek. Jelentős,     69,1 %-os csökkenést mutatnak a még nem jogerős előírások. A fizetési kedvezményben részesültek tartozásai 2,8 %-kal csökkentek. A nem esedékes tartozások 3,0 %-os csökkenést mutatnak.  

Az illetékhátralékok decemberben 19.943 eFt-tal, 12,4 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék      51,0 %-a behajtási eljárás alatt áll,  36,5 %-a behajtásra vár,  12,5 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei decemberben  1.852 eFt-tal,  5,0 %-kal  növekedtek, főként a 30napon belüli és a 30-180 napon közötti kintlévőségek változását követően (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. követelései 3.797 eFt-tal, 3,7 %-kal mérséklődtek. Az egyéb vevőből eredő hátralék 15,9 %-kal csökkent,  2,5 %-os növekedést mutat a távfűtésből eredő hátralék (5. számú melléklet).

Kaposvár, 2003. február 19.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester
Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2002. évi költségvetés várható teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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