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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2002. évi költségvetésének végrehajtásáról és

a pénzmaradvány elszámolásáról

A város 2002. évi költségvetése 14.603,1 millió Ft-os főösszeggel és 942,8 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés főösszege év közben az önkormányzati bevételek kedvező alakulása, a Közgyűlés által jóváhagyott pótelőirányzatok, az intézményi többletbevételek terhére elvégzett saját hatáskörű előirányzat módosítások, a központi pótelőirányzatok hatására 18.388,5 millió Ft-ra, a hiány összege pedig 975,9 millió Ft-ra emelkedett.

A hiány előirányzatának növekedése az eredeti előirányzathoz képest 33,1 millió Ft (3,5 %) ami a közel 4 milliárd Ft-os főösszeg emelkedésen belül nem jelentős. A teljesítési adatok pedig sokkal kedvezőbb helyzetet tükröznek.

A költségvetési bevételek teljesítése 88,7 %-os. A viszonylag alacsony teljesítés elsősorban a felhalmozási költségvetésnél jelentkezik, míg a működési költségvetés bevételi oldala     100,0 %-ban, a kiadási oldala 95,9 %-ban realizálódott.

A működési célú bevételeknél többletteljesítés a helyi adóknál (103,0 %), a nem lakás célú bérlemények bérleti díjánál (102,6 %), a kamatbevételeknél (112,4 %), elmaradás az illetékeknél (97,9 %), a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatásoknál (94,8 %) és a működési célú átvett pénzeszközöknél (79,9 %) van. (Az eltéréseket később indokoljuk.)

A felhalmozási költségvetésen belül a kiadási oldalon jelentkező elmaradás (68,3 %) vonta maga után a bevételek alacsonyabb teljesítését (71,2 %), hiszen a beruházási források nagy része (cél- és címzett támogatások, egyéb központi támogatások, átvételek) csak a kiadások felmerülésekor vehetők igénybe. A beruházási kiadásoknál jelentkező jelentősebb 2003. évre áthúzódó kiadások elsősorban az év közben elnyert támogatásokkal megvalósuló nagyberuházások előkészítési feladatainak (tervezési, közbeszerzési eljárás) időigényével (pl. Kecelhegyi 72 lakás, taszári polgári terminál II. ütem, tanétterem, tanszálló építés, Rákóczi pálya rekonstrukció), a támogatási döntések elhúzódásával (pl. iparosított technológiával épült lakások felújítása), a kompenzációs ügyletek elhúzódásával (Izzó utcai iparterület, Ady E. u. Északi-tömb) függnek össze. Az elmaradásban kivitelezői késedelem is közrejátszott. (pl. NA 600-as vezeték rekonstrukciója.)

Elsősorban az áthúzódó kiadások miatt pénzmaradvánnyal zártuk az elmúlt évet. A teljesítés adatai a költségvetés hiányát is érintették, az mintegy 312 millió Ft-tal, 661 millió Ft-ra csökkent. Ebből mintegy 120 millió Ft a hiány tényleges csökkenése, a fennmaradó összeg a 2003. évi gazdálkodást terheli, a jóváhagyott költségvetésben már szereplő áthúzódó kiadások formájában.

A hiány finanszírozására jóváhagyott felhalmozási célú hitelek közül a Berzsenyi u. 2/b-2/c. alatti bérlakások építésre jóváhagyott 124.412 e Ft, valamint az egyéb fejlesztési célokra jóváhagyott 305.133 e Ft hitel felvétele megtörtént. Csak részben tudtuk igénybe venni az előzőekben már említettek miatt a Kecelhegyi 72 bérlakás építésére jóváhagyott célhitelt, valamint az NA 600-as vezeték rekonstrukciójának finanszírozására jóváhagyott hitelt. A hitelek prolongálása érdekében az intézkedéseket megtettük. A 2002. évben jóváhagyott hitelekből 217.857 e Ft felvétele húzódik át 2003. évre. 

Folyószámla hitelünk az év végén nem állt fenn.

Az önkormányzat feladatellátása 2002. évben mind a kötelező, mind az önként vállalt feladatok tekintetében biztosított volt.

Az önkormányzat és intézményei működése szakmai és pénzügyi területen egyaránt zavartalan volt. Az intézmények az önkormányzati kiskincstár keretei között jól gazdálkodtak, egy intézmény módosított pénzmaradványa 0, azon kívül valamennyi pénzmaradvánnyal zárta az évet. Ugyanez mondható el a Polgármesteri Hivatal működéséről is, ahol a szakmai szempontokra, a költségvetési előirányzatokra és a likviditási tervre figyelemmel folyt egész évben a gazdálkodás.

A fejlesztési célok megvalósítására az önkormányzat 2002. évben – az áthúzódó feladatok ellenére – 3,5 milliárd Ft-ot meghaladó összeget fordított. Ez több, mint kétszerese az előző évben erre a célra felhasznált összegnek. 

Az önkormányzat tárgyévi pénzmaradványa   781.199 e Ft, ezen belül 130.100 e Ft az intézmények, 651.099 e Ft az önkormányzati gazdálkodás tárgyévi pénzmaradványa.

A tárgyévi pénzmaradványt korrigálja az intézményi alulfinanszírozás összege, a központi támogatás visszafizetése és a pénzmaradványt terhelő elvonások. A módosított pénzmaradvány összege 693.596 e Ft, melyből 302.870 e Ft az intézmények, 390.726 e Ft az önkormányzati gazdálkodás módosított pénzmaradványa.

Az önkormányzat 2002. évi tevékenységi köre vállalkozási tevékenységgel – a Rákóczi Stadion építése és működtetése – is bővült, ami a folyamatban lévő beruházás miatt               (–) 218.422 e Ft pénzforgalmi egyenleggel zárta az évet. Ez a módosított pénzmaradványt korrigálja, így a korrigált maradvány, eredmény 475.174 e Ft. 

Az önkormányzat vagyona az elmúlt évben 32,12 %-kal növekedett. Kiugróan magas a beruházások és az üzemeltetésre átadott eszközök állományának növekedése. Ez utóbbi a víziközmű-, a szennyvízcsatorna- és a bérlakás állomány növekedését tartalmazza.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva 99,5 %-os, melyből 99,7 %-os a működési célú bevételek, 98,3 %-os pedig a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya.

Az eredeti intézményi bevételi előirányzat teljesítése 158,4 %-os.

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2003. februárban – a 2002. évi költségvetési rendelet módosításra került, s az intézmények saját hatáskörű rendeletmódosításai is annak keretében megtörténtek, a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerűnek látszik a teljesítési adatokat az eredeti előirányzathoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 119,7 %-os, melyet a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás díja, az étkezők számának emelkedése miatt megnövekedett térítési díjbevétel, tanfolyamok szervezéséből keletkezett díjbevétel eredményezett. Jelentős (20,2 %-os) az alaptevékenység körében végzett szolgáltatások ellenértékének növekedése, mely főként a gyakorlati képzéssel összefüggő termelő tevékenységet is folytató szakképző iskoláknál képződött.

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva több, mint négyszerese, ami a selejtezett, cserére szoruló vagy feleslegessé vált tárgyi eszközök értékesítéséből keletkezett.

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 120,2 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatás emelt ilyen arányban. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 97,0 %-os, az alulfinanszírozás összege 216.142 e Ft. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye, részben pedig abból adódik, hogy a decemberi bérjellegű kifizetések, s azok SZJA és járulék vonzatának terhelése 2003. év januárban történt meg. Nagyobb összegű alulfinanszírozás azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél (Élelmiszeripari SZKI, Közlekedési SZKI, Városgondnokság) alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, s nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására. Szerepet játszottak az év végén elnyert, de csak 2003. évben felhasználásra kerülő pályázati pénzeszközök is, így pl. a Közoktatási Közalapítvány december hónapban kiutalt 19.795 e Ft összegű támogatása.

Az intézményi támogatás előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 276,4 %-os, ami azt mutatja, hogy – mivel nagyrészt szakképzési hozzájárulás és pályázati pénzeszközök teszik ki - ezt a bevételt az intézmények a bizonytalanság miatt óvatosan tervezik. A módosított előirányzathoz képest  a teljesítés 98,4 %-os (halmozódás nélkül), melyből       98,7 %-os a működési célú és 97,9 %-os a felhalmozási célú átvett pénzeszközök aránya.

A működési célú átvett pénzeszközöket a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozásán túl tanulmányi és sportversenyek rendezésére, szabadidős programokra, drogmegelőzésre, könyvtárfejlesztésre, tanfolyamok szervezésére, közhasznú és közcélú foglalkoztatásra, kötelező szakmai eszközbeszerzésre fordították az intézmények.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket olyan korszerű, magas szakmai színvonalú technikai berendezések vásárlására fordítják az intézmények, amelyek az oktatás színvonalát javítják.

Jelentős összeget tett ki (mintegy 40 millió Ft-ot) az a központi pénzeszköz, amelyet a pedagógusok otthoni számítógép-beszerzéséhez nyújtott a Miniszterelnöki Hivatal.

Kiugróan magas az a felhalmozási célú átvett pénzeszköz, amelyet a Közlekedési SZKI (22.486 e Ft), az Élelmiszeripari SZKI (19.350 e Ft), az Építőipari SZKI (20.136 e Ft) és a Műszaki Középiskola (36.936 e Ft) elért. A pénzeszközök nagyobb része szakképzési hozzájárulásból, kisebb része pályázatokból származik.

A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány 2002. évben 39.808 e Ft támogatást nyújtott az önkormányzati oktatási intézményeknek szakmai eszközfejlesztésre, a munkabiztonság javítására, könyvtárfejlesztésre.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételeinek teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 100,1 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevétel teljesítése 97,9 %-os, 3.393 e Ft-tal elmarad a módosított előirányzattól és 33.245 e Ft-tal az előző évi teljesítéstől. Ennek oka két tényezőre vezethető vissza. Az egyik ok, hogy a tárgyévben nem volt olyan jelentős városi ingatlan értékesítés, mint a korábbi években, a másik ok pedig az illetékhivatali dolgozók érdekeltségi rendszerében keresendő. Annak érdekében, hogy az illetékbevételünk ismét növekedjen, kezdeményeztük az illetékhivatali dolgozók érdekeltségi rendszerének módosítását oly módon, hogy a városi illetékbevétel beszedése és a hátralékok behajtása tekintetében is ösztönzést jelentsen a Hivatal számára.

A helyi adók bevételének teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva         103,0 %-os, az eredeti előirányzathoz képest pedig 112,4 %-os.

A helyi adókon belül 77,0 %-os arányt képviselő iparűzési adóbevétel 42.570 e Ft-tal haladta meg a módosított előirányzatot, mely a város gazdaságának erősödéséből és a hatékonyabb hátralék behajtásból fakad.

A kommunális adóbevétel 4,8 %-os növekedése elsősorban a hátralék kezelés eredménye.

Az átengedett központi adók teljesítési aránya 99,6 %-os, jelentősebb arányú elmaradás a termőföld bérbeadásából származó jövedelemadónál van, ami összegében 2.210 e Ft-ot tesz ki.

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) módosított előirányzatának teljesítése 100,4 %-os, ezen belül a közterület használati díjbevételnél, a reklámbevételeknél, a különféle bírságoknál, az okmányirodai eljárási díjaknál és a Rákóczi Stadion jegybevételénél jelentősebb túlteljesítés, a kötbér bevételnél és a Rákóczi Stadion közüzemi számláinak megtérítésénél pedig elmaradás történt.

A kamatbevételek teljesítési aránya 112,4 %-os, s ez 6.179 e Ft többletbevételt jelentett, ami az év folyamán fennálló kedvező pénzügyi helyzet, továbbá az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötésének eredménye.

A központi költségvetési támogatások a jogszabályoknak megfelelően megérkeztek a számlánkra. Elmaradás a normatív kötött felhasználású támogatásoknál mutatkozik (94,8 %), ami összefüggésben van egyes jövedelempótló támogatások kiadásának csökkenésével (rendszeres szociális segély, időskorúak járadéka, kiegészítő családi pótlék).

A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) teljesítése 79,9 %-os. Az elmaradás összefüggésben van a szociális feladatok kiadáscsökkenésével, ugyanis elmarad a tervezettől – a jogosultak számának csökkenése miatt – a munkanélküliek jövedelempótló támogatása, a mozgáskorlátozottak támogatása, az otthon teremtési támogatás, így az ahhoz kapott állami hozzájárulás is kevesebb a tervezettnél.

A Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácstól – köztisztviselők informatikai és nyelvi képzésére – elnyert támogatásnak 64,9 %-a folyt be az önkormányzat számlájára, - mivel áthúzódó feladat – a kiadás egy része is 2003. évben merül fel.

A Polgármesteri Hivatal Gondnokságának működési célú bevételei 108,8 %-os arányban teljesültek. A többletbevétel pályázati pénzeszközökből, a szociális mintahely működéséhez átvett pénzeszközökből, továbbá az előre nem tervezhető bevonulási segélyből képződött.

Felhalmozási bevételek

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 70,1 %-os teljesülésének döntő oka a felhalmozási célú átvett pénzeszközök, cél és címzett támogatások, ÁFA megtérülés, valamint az építési telek és ingatlan eladás bevételének 2003. évre áthúzódó realizálódása.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) 13,8 %-os többletét a bérleti jog átadás, valamint a szolgalmi jog értékesítés előirányzatot meghaladó teljesítése okozta.

Az ÁFA megtérülés  76,5 %-os teljesítés döntően az érintett beruházások és pénzügyi teljesítések 2003. évre történő áthúzódásának következménye.

A víziközmű koncessziós díj bevétel 101,1 %-ban realizálódott. A koncessziós társaság határidőben eleget tett fizetési kötelezettségének. Az 1,1 %-os túlteljesítést a felhasznált víz és kibocsátott szennyvíz mennyiséghez kapcsolódó kiegészítő koncessziós díj tervezettet meghaladó bevétele okozta.

A lakásforgalmazás bevételeinek előirányzata tartalmazza mind a tőke törlesztést, mind a kamat bevételeket, míg a teljesítés a nyilvántartási előírások változása miatt csak a tőke törlesztést tartalmazza, a részletre megvásárolt lakások kamatai a kamat bevételek között szerepelnek. Ez idézi elő a látszólagos 93,4 %-os teljesítést.

Az építési telek és ingatlan eladás bevétele (1/e. sz. melléklet) 80,2 %-ban realizálódott. Az elmaradást döntően a kompenzációs ügyletek (Izzó utcai iparterület, Ady E. u. Északi tömb) 2003. évre történő áthúzódása okozta.

A részvények, államkötvények értékesítése a gázközmű vagyon ellenértékeként kapott államkötvények eladásával az előirányzat szerint teljesült.

A cél és címzett támogatások 66,8 %-ban realizálódtak. Az előirányzattól való elmaradás oka, a támogatott beruházások (450 férőhelyes kollégium, tanétterem, tanszálloda építés) 2003. évre történő áthúzódása, valamint a szennyvízcsatorna hálózat építés pénzügyi teljesítésének áthúzódása.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 58,1 %-os teljesítését döntően az alábbi tényezők idézték elő:

· A támogatott beruházások, illetve pénzügyi teljesítések 2003. évre történő áthúzódása (Rákóczi pálya rekonstrukció, taszári polgári terminál építése, bérlakás építés).

· A támogatási döntések és szerződések megkötésének elhúzódása (panelfelújítás).

· A lehívott támogatási összegek kiutalásának áthúzódása (műanyag borítású atlétikai pálya).

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) 71,9 %-os teljesítését a támogatási és finanszírozási szerződések megkötésének elhúzódása (Tűzoltóság kapucsere és szennyvíz elvezetés, Berzsenyi u. 2/b.-2/c. bérlakás építés, Noszlopy G. Közgazdasági SZKI konyha felújítás, műanyag borítású atlétikai pálya, Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztés CÉDE támogatása) okozta.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya 96,2 %-os, ezen belül 97,2 %-os a működési,     71,3 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál és a munkaadót terhelő járulékoknál    97,6 %-os a teljesítés aránya, ami részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött maradványból, a pedagógus szakvizsgára biztosított pénzeszköz feladattal terhelt maradványából, illetve a decemberi jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetés 2003. évre áthúzódó terheléséből következik.

A dologi kiadások teljesítési aránya 96,.7 %-os. Néhány intézménynél alacsony a teljesítési arány, melynek több oka van. A tudatos takarékos gazdálkodáson túl néhányat kiemelve, így pl. az Egészségügyi Központnál az iskolafogászok kiválásával csökkent a nagy értékű gépek karbantartási költsége, valamint a továbbképzési, kiküldetési költség. A Regionális Családsegítő Központnál pályázati pénzeszközök felhasználása áthúzódik 2003. évre, ezért a dologi kiadások teljesítése 82,3 %-os. Az Élelmiszeripari Szakképző Iskolában a 75,9 %-os teljesítési arányt kismértékben az étkezők számának csökkenése, nagyrészt pedig az okozza, hogy mivel az iskola a tervek szerint más épületbe költözik, a jelenlegi helyén csak a legszükségesebb kiadásokat teljesíti, s tartalékokat képez arra, hogy az új helyén megfelelő felszereltségű iskolát tudjon kialakítani.

A dologi kiadások között jelenik meg az intézményi konyhák minőségbiztosítási feladatainak (HACCP rendszer) kiadása, melynek fedezetére a költségvetés céltartalékából 9.755 e Ft-ot csoportosítottunk át az intézmények költségvetésébe. 

A HACCP rendszer kiépítés költségeinek fedezetére az intézmények pályázatot nyújtotta be, melynek eredménye csak részlegesen ismert.

Ugyancsak a dologi kiadások tartalmazzák egy részét annak a kiadásnak, amely az intézményi konyhák ÁNTSZ előírásoknak és a HACCP rendszer előírásainak való megfeleltetése kapcsán felmerült. A kiadások nagyobb része a felújítási és a felhalmozási kiadásoknál szerepel.

Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 90,5 %-os, melynek oka elsősorban, hogy a tanulók tankönyvvásárlására nyújtott normatív kötött felhasználású támogatásból a tartós tankönyvbeszerzésre fordított összeget a dologi kiadások tartalmazzák. Néhány intézménynél előfordul, hogy nyelvi tábor, illetve kirándulás költségeinek kifizetése 2003. évre húzódott át.

A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 86,6 %-os. Az alacsony teljesítési arány abból adódik, hogy néhány intézménynél a feladat teljesítése áthúzódik 2003. évre (pl. a Regionális Családsegítő Központ – a hajléktalan szálló kerítésének felújítása, Iparművészeti SZKI – konyha gazdasági folyosó felújítás, elektromos gerincvezeték csere, grafikai, kerámikus műhely felújítás).

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 68,4 %-os. A jelentősebb elmaradások a szakképző intézményeknél képződnek, ahol a szakképzési hozzájárulásból, egyes pályázatokból származó pénzeszközök év végén folytak be az intézmények számlájára, s a nagy értékű tárgyi eszközök beszerzése 2003. évre húzódott át.

A tárgyévben teljesített 215.224 e Ft falhalmozási kiadásból mintegy 53 millió Ft-ot tett ki a pedagógusok otthoni számítógépének beszerzése, melyből 13.250 e Ft a költségvetés céltartalékából került lebontásra az intézmények részére, a fennmaradó összeget a Miniszterelnöki Hivatal biztosította.

Ugyancsak jelentős kiadást képviselt 2002. évben az intézményi konyhák ÁNTSZ, valamint a HACCP rendszer előírásainak megfelelő felszerelése, felújítása, amelynek fedezetére       29.726 e Ft-ot a költségvetés céltartalékából bontottunk le az intézmények költségvetésébe, s önkormányzati beruházásként 20.255 e Ft összegű konyhai eszközt (főző-, sütő-, hűtőberendezéseket, melegentartó pultokat) vásároltunk az intézményi konyhák részére.

Az önkormányzat működési kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése 93,8 %-os, melyből 91,3 %-os az önkormányzati gazdálkodás, 94,8 %-os a Gondnokság teljesítési aránya.

A személyi juttatás teljesítési aránya 96,8 %-os, ami abból adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal és Gondnokság dolgozóinak december havi jutalma és járulékai 2003. évben kerültek könyvelésre, továbbá a felhalmozási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kiadások teljesítése is áthúzódott 2003. évre.

A munkaadói járulékok teljesítése a személyi juttatásokkal összhangban alakul.

A dologi kiadások teljesítése 98,5 %-os, melyből a Gondnokság 99,8 %-ot tesz ki, az önkormányzati gazdálkodás területén 97,5 %-os az arány, mely elsősorban néhány feladatnál (pl. Kaposvári Kiskönyvtár, „Magángyűjtemények és kiállítóhelyek” című kiadvány, köztisztviselők informatikai és nyelvi képzése) jelentkező áthúzódó kiadás következménye.

A pénzeszköz átadás, támogatás teljesítési aránya 88,8 %-os, mely abból adódik, hogy a Kaposvári Rendőrkapitányságnak térfigyelő rendszer kialakítására jóváhagyott 15.000 e Ft összegű támogatás – a beruházás áthúzódása  miatt – 2003-ban kerül kifizetésre, továbbá a szociális feladatok kiadása és a gyámhivatali támogatás elmarad a tervezettől.

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya   89,8 %-os. A feladatok között vannak jelentős teljesítési elmaradások és túlteljesítések is, melynek az az oka, hogy a munkanélkülieket érintő szociális rendszer átalakítás alatt van, s ez sok bizonytalanságot okozott.

A munkanélküliek jövedelempótló támogatásában részesülők száma jelentősen csökkent, ezért a teljesítési aránya 64,6 %-os. A rendszeres szociális segély előirányzatának teljesítése 75,7 %-os, mivel az aktív korú segélyezettek számára munkalehetőséget tudtunk teremteni.

A rendkívüli szociális segély teljesítési aránya 121,5 %-os, ami abból fakad, hogy sok család került nehéz helyzetbe, magas közmű- és albérleti díj hátralékot halmoztak fel, s ebből az előirányzatból segítettük megoldani a problémáikat.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási kiadásai összességében 68,1 %-ban teljesültek. Az előirányzattól való elmaradást az alábbi tényezők indokolják:

· Az év közben meghozott támogatási döntések (pl. Kecelhegyi 72 db bérlakás építés, taszári polgári terminál II. ütem).

· A beruházások előkészítésének időigénye (tervezési, közbeszerzési eljárások).

· Késedelmes kivitelezői teljesítés (pl. NA 600-as vezeték rekonstrukció, Tűzoltóság szertárkapuk cseréje).

Felújítási kiadások

A felújítási kiadások döntő többsége megvalósult.

Az intézmény felújítások teljesítése 85,7 %-os (5.sz. melléklet). Az előirányzattól való elmaradást a garanciális visszatartásokon túl a Tűzoltóság szertárkapu cseréje és a szennyvíz elvezetés kivitelezői késedelem miatti 2003. évi áthúzódása idézte elő. A szerződéses kötbér igényünket érvényesítettük. A legjelentősebb feladat, a Táncsics Gimnázium melléképületének címzett támogatással megvalósult felújítása befejeződött, 2003. évre pénzügyi kifizetés és kisebb munkák húzódtak át.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítása (6. sz. melléklet) 20,68 %-ban teljesült. Az előirányzattól való jelentős elmaradást döntően a központi támogatással megvalósuló panelház felújítások támogatási döntésének elhúzódása (17 db ház több mint 160 millió Ft összegű felújítási pályázata decemberben került elbírálásra), s a folyamatban lévő panelfelújítások a téli időjárás miatti kivitelezői késedelme idézte elő. 

Az önkormányzat 2002. évben a panelházak felújításának támogatására több mint 70 millió Ft-ot tervezett, amiből közel 10 millió Ft került kifizetésre.

A bérlakások felújítása között közel 10 millió Ft értékben folytatódott a Sávház kopolit üveg homlokzatának cseréje.

Az út-, híd-, járda felújítás (7. sz. melléklet) előirányzata 92 %-ban teljesült. A jóváhagyott célok megvalósultak, áthúzódó kiadásként a garanciális visszatartások jelentkeztek.

A 2002. évi felújítások közül kiemelkedik a Táncsics Mihály utca, Gróf Apponyi A. köz, Csalogány utca és a Jókai utca felújítása. Fentieken túl jelentős felújítások valósultak meg a Kaposvárért Közalapítvány finanszírozásában.

A víziközművek koncessziós felújítása (8. sz. melléklet) 74,0 %-ban teljesült. A jóváhagyott célok a II. vízmű telep mélyfúrású kút rekonstrukció kivételével teljesültek. A II. vízmű 6. kút rekonstrukciója és pénzügyi teljesítés húzódik át 2003. évre.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

A fejlesztési kiadások teljesítése 67,2 %-os. 5.217 millió Ft összegű fejlesztési előirányzat mellett 1.609 millió Ft összegű kiadás húzódik át 2003. évre. A kiadások ágazatonként az alábbiak szerint alakultak.

Közlekedési beruházások

Több mint 10 millió Ft értékben folytatódott a járdaépítési rekonstrukciós és földút program és közel 3 millió Ft értékben a buszvárók telepítése.

Az ágazat legjelentősebb beruházása a taszári polgári terminál építése. Az I. ütem a  közbeszerzési eljárás elhúzódása, a munkaterület átadás és az időjárásból adódó kivitelezői késedelem miatt húzódik át 2003. évre. A II. ütemhez (szilárd burkolatok, guruló út és forgalmi előtér) a pályázott 225 millió Ft támogatással szemben csak 191 millió Ft támogatást nyertünk el. A támogatási szerződés megkötésének, valamint az előkészítő eljárásnak az elhúzódása miatt a beruházás kivitelezése 2003. évben kezdődik meg. 

Fentiek okozzák a közlekedési beruházások kiadásainak 12,4 %-os teljesülését.

A vízgazdálkodási beruházások közül kiemelkedik a szennyvízcsatorna hálózat építésének folytatása. 2002. évben 11.228 m gravitációs, 1.122 m nyomóvezeték épült és 1.027 házi bekötés valósult meg. Elkészült a Kaposfüred-Toponár nyomóvezeték és végátemelő, csak a pénzügyi teljesítés húzódott át 2003. évre.

A szennyvíziszap tároló kivitelezése a kötelező régészeti feltárások miatt, az NA 600-as vezeték rekonstrukciója kivitelezői késedelem, valamint a csordahegyi tározó kizárásának idejére a biztonságos vízellátás feltételeinek megteremtése miatt valósul meg 2003. évben.

A sportágazat beruházásai közül befejeződött a Rákóczi Stadion rekonstrukciójának I. üteme, a Városi Fürdő medencéjének lefedése, valamint a műanyag borítású atlétikai pálya építése. Az atlétikai pálya építéshez a megítélt, de eddig nem biztosított támogatások kifizetése érdekében a szükséges jogi lépések előkészítése folyamatban van. A Rákóczi pálya rekonstrukció II. üteme a központi közbeszerzési eljárások elhúzódása miatt 2003. évben valósul meg.

A közigazgatás területén a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése megtörtént. Az információs társadalom igényorientált eszközei előirányzatból a konzorciumi szerződés szerint beruházási kiadások 2003. évben esedékesek. A Városháza Teleki utcai iskolaépülettel történő bővítésének tervpályázata az épületek felmérésének szükségessége miatt húzódik át 2003. évre.

A városgazdálkodás területén a jóváhagyott célok teljesültek. A legjelentősebb beruházás a Tűzoltóság magasból mentő gépjárművének beszerzése volt. Központi támogatással valósult meg a Dél-Dunántúli központi katonai temető kialakítása, valamint új, szelektív hulladékgyűjtő edények beszerzése.

A lakásgazdálkodás területén folytatódott a Széchenyi terv támogatásával 2001. évben indított bérlakás építési program. 2002. évben befejeződött a Berzsenyi u. 2/b-2/c. sz. alatt 59 db, a Csillag utcában 20 db önkormányzati bérlakás építése. A Kecelhegyen felépült a 60 lakásos nyugdíjasház, melynek eszköz beszerzései húzódtak át 2003. évre. Megkezdődött a Kecelhegyen 72 db önkormányzati bérlakás építése. A Fecskeház építéséhez a pályázott támogatást az önkormányzat nem nyerte el. 

Az oktatás területén megkezdődött a 450 férőhelyes kollégium építése, amelyhez korábban 1.594 millió Ft címzett támogatást nyertünk el. A közbeszerzési eljárás eredményeként a beruházási költség 2.014 millió Ft-ra emelkedett, ezért további 400 millió Ft-os címzett  támogatási pályázatot nyújtottunk be.

A Széchenyi István Kereskedelmi SZKI tanétterem, tanszálloda kivitelezésének megkezdése az előkészítő munkák időigénye, valamint a szomszédos iskola épület a téli időjárás által késleltetett feltárása miatt 2003. évre húzódott át.

Az önkormányzat több mint 6,5 millió Ft értékben biztosította az általános iskolák számára az Internet csatlakozáshoz szükséges eszközöket, valamint több mint 20 millió Ft összegben az intézményi konyhák részére a HACCP rendszer előírásainak megfelelő eszközöket.

A művelődés, kultúra  területének legjelentősebb beruházása, a Töröcskei Faluház építése befejeződött. A kompenzációs közmű beruházások előirányzattól való elmaradását két jelentős ügylet (Izzó utcai iparterület és Ady E. u. Északi tömb) 2003. évre való áthúzódása idézte elő.

A nem beruházási kiadások 75,8 %-os teljesülését döntő mértékben a lakás építés, vásárlás első lakáshoz jutók támogatásának, valamint a lakás mobilitás támogatásának előirányzattól elmaradó teljesülése okozta.

A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzat tárgyévi pénzmaradványa 781.199 e Ft, melyből 130.100 e Ft az intézményeknél és a Kistérségi Területfejlesztési Társulásnál, 651.099 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodásnál képződött.

A tárgyévi pénzmaradványt több tényező korrigálta. Az önkormányzati gazdálkodás és az intézmények viszonylatában a kiutalatlan intézményi támogatás 216.142 e Ft-os, a pénzmaradványt terhelő elvonások 43.372 e Ft-os összege, összességében pedig a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott 87.603 e Ft visszafizetési kötelezettség.

A korrekciók végrehajtása után a módosított pénzmaradvány 693.596 e Ft, melyből     302.870 e Ft az intézmények és a Kistérségi Területfejlesztési Társulás, 390.726 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás (ebből: 40.393 e Ft a Gondnokság) pénzmaradványa.

Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége – a Rákóczi Stadion építése és működtetése – a folyamatban lévő beruházás miatt - 218.422 e Ft pénzforgalmi egyenleggel zárta az évet, aminek következtében a korrigált maradvány, eredmény 475.174 e Ft.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyona az előző évhez viszonyítva      32,1 %-kal növekedett.

A befektetett eszközök 35,4 %-os növekedésén belül legjelentősebb a beruházások állományváltozása (352,8 %). A beruházások értékében szerepelnek a még folyamatban lévő olyan nagy jelentőségű létesítmények, mint a 450 férőhelyes kollégium, a Rákóczi Stadion, a Taszári Polgári Terminál, Kecelhegyi 72 db bérlakás.

A gépek, berendezések, felszerelések értékét növelte az általános iskolák Internet csatlakozásához szükséges eszközök, az intézményi konyhák eszköz beszerzése, illetve a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése.

A jármű állomány értéke duplájára növekedett, amely a magasból mentő tűzoltó gépjármű 134.591 e Ft értékben történő aktiválásának következménye. Ezt a fejlesztést kivéve tovább folytatódik a járművek avulása.

Az ingatlanok esetében az előző évihez hasonló nagyságrendű növekedés jelentkezik, amely a jelentősebb építmények (út, járda, Városi Fürdő medence befedés) és épületek bővítéséből, építéséből (pl. Szentjakabi Óvoda, Töröcskei Faluház) és felújításából következik.

Az adott kölcsönök állományának csökkenését az okozta, hogy a részletre értékesített bérlakások tulajdonosai közül többen egy összegben kifizették a tartozásukat. 

Az üzemeltetésre átadott eszközök 51,36 %-os növekedése az átadott bérlakások és a szennyvízcsatorna hálózat fejlesztésének eredménye.

A forgóeszközökön belül a követeléseknél és pénzeszközöknél is jelentéktelen a változás. Adókból a követelések állománya mintegy 11 %-kal emelkedett, a hátralékok nem emelkedtek nagyobb mértékben mint az adóbevétel.

Az egyéb aktív és passzív pénzügyi elszámolások továbbra is a szabályos működéssel összefüggésben keletkeznek, a tárgyévben nem rendezhető tételekből tevődnek össze. Az aktív és passzív oldalon is kimutatásra kerül a 13. havi bér, illetve passzív elszámolásként az állami támogatás megelőlegezése.

A vállalkozási tartalék – 218.422 e Ft-os összege a Rákóczi Stadion beruházásával és működésével kapcsolatos pénzforgalmi egyenleg kimutatása.  2002. évben az 560.959 e Ft kiadással szemben 342.537 Ft bevétel került elszámolásra.

A hosszú lejáratú kötelezettségek tartalmazzák a fejlesztési célú hitelek állományát, továbbá a rövid lejáratú kötelezettségek között kell kimutatni ezen hitelek következő évi törlesztő részletét. A tárgyévet terhelő egyéb rövid lejáratú kötelezettségek a bevételi előírást meghaladó túlfizetéseket és az adóév december 20. napjáig esedékes helyi iparűzési adóelőleg kiegészítés összegét tartalmazzák.

Az önkormányzati vagyon teljes körű számbavétele és értékbecslése a vonatkozó kormányrendeletek és utasítások alapján megtörtént. Elkészült a vagyonkataszter, jelenleg folyamatban van a számviteli nyilvántartások ennek megfelelő módosítása.

Egyéb kérdések

A Somogy Megyei TIT – az előző évekhez hasonlóan – 2003. évben is megrendezi a Kárpát-medencében élő középiskolások szellemi öttusa versenyét. A szervezők a rendezvény költségeihez és díjaihoz az önkormányzat hozzájárulását is kérték.

Javasolom, hogy a Közgyűlés a rendezési költségekhez 500 e Ft-ot, Kaposvár Város díjára pedig 100 e Ft-ot biztosítson.

A NAFA Férfi Röplabda Club eredményes játékával bejutott a Magyar Kupa 4-es döntőbe, ezért javasolom, hogy a Közgyűlés 500 e Ft eredményességi támogatást nyújtson a csapatnak.

A Klíma-Vill KK. nem jutott be a Magyar Kupa 4-es döntőjébe, így nem jogosult az e címen jóváhagyott 2 millió Ft eredményességi támogatásra. Az így felszabaduló összeg terhére javasolom az előzőekben felsorolt támogatások fedezetének biztosítását.

Kaposvár, 2003. április 01.

                                                                                                            Szita Károly

                                                                                                            polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta a 2002. évi költségvetés végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített előterjesztést.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó, - könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormány rendelet szerinti tartalommal és formában készült – egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

      Felelős:                Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:   Molnár György igazgató

      Határidő:             azonnal

2. A Közgyűlés a Somogy Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat 2003. évi szellemi öttusa vetélkedőjének rendezési költségeihez 500 e Ft, Kaposvár Város díjára 100 e Ft támogatást nyújt.

      Felelős:                Szita Károly polgármester  

      Közreműködik:    Molnár György igazgató

      Határidő:              azonnal

3. A Közgyűlés a NAFA Férfi Röplabda Club részére – a Magyar Kupa 4-es döntőjébe való bejutás elismerésére – 500 e Ft eredményességi támogatást nyújt.

      Felelős:                Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:    Molnár György igazgató

      Határidő:              értelem szerint

4. A 2-3. pontban jóváhagyott támogatásokra a költségvetés céltartalékában a Klíma-Vill KK. részére a Magyar Kupa 4-es döntőjébe való bejutásért tervezett, de e jogcímen felhasználásra nem kerülő 2.000 e Ft előirányzat nyújt fedezetet.

      Felelős:                 Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:    Molnár György igazgató

     Határidő:               értelem szerint
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