KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    

1. változat

ELŐTERJESZTÉS  

a kaposvári, volt Füredi II. laktanya területe egy részének üzemanyag töltőállomás céljára történő bérbeadásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 113/2003. (IV.22.) sz. határozatában úgy rendelkezett, hogy a kaposvári, volt Füredi II. Laktanya területéből 3000 m2 alapterületű beépítetlen területet 25 éves határozott időtartamra bérleményként hasznosít, üzemanyag töltőállomás működtetése céljára, azzal a feltétellel, hogy a bérlő kötelezettsége a 67-es főút Raktár utcai kereszteződésénél a Közútkezelő Kht. által jóváhagyott módon és tervek szerint teljes értékű forgalmi csomópont kiépíttetése, valamint az általa kivitelezni kívánt épületek megépíttetésének valamennyi költsége, beleértve a közművesítést is, bérbeszámítás nem lehetséges. A terület minimum bérleti díja 50,-Ft./m2/hó, ami a 25 év futamidőt tekintve 45 Mft. összeget tesz ki.

A Közgyűlés elrendelte, hogy  2003. április 30-i ülésére készüljön előterjesztés a beérkezett pályázatokról.

2003. április 29. napján összeült a szakértői munkabizottság és elbírálta a beérkezett két db. pályázatot. A munkabizottság határozata szerint mindkét pályázat érvénytelen. Az egyik pályázat érdemben változtatni kívánt a pályázati feltételeken, a második pályázat benyújtója a bánatpénzt nem fizette be határidőben. Ugyanakkor mindkét pályázat előremutató, és az önkormányzati szándékot és célokat segíti.

Annak érdekében, hogy a város, és a terület ezen infrastruktúrájának fejlesztése megvalósulhasson - a korábbi döntés értelmében - javaslom a, hogy a Közgyűlés nyilvánítsa eredménytelenné a korábbi pályázati kiírást és írjon ki új, nyilvános pályázatot a mellékelt pályázati kiírás szerint. A korábbi pályázati kiírás akkénti pontosítását javaslom, hogy a bérlőt terhelje a 67-es főút Raktár u-i kereszteződésénél a Közútkezelő KHT által jóváhagyott teljes értékű körforgalmi csomópont kiépíttetése saját költségén a benzinkút használatbavételét megelőző időpontban. A pályázó ne csak a pályázati feltételek elfogadásáról nyilatkozzék, hanem mellékelje is a közútkezelővel történt előzetes tervegyeztetés jegyzőkönyvét is. Amennyiben a Közútkezelő Kht. nem köti ki körforgalom megépítését, úgy a Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az induló bérleti díj beruházási költségkülönbözet-arányos megemelésére.

Melléklet: 1.a szakértői munkabizottság jegyzőkönyve


    2. a pályázati kiírás

Kaposvár, 2003. április 29.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, nyilvános pályázatot ír ki a Füredi II. laktanya egyes területének - üzemanyag töltőállomás működtetése céljára - bérleménykénti hasznosítására, és a korábbi pályázati kiírást eredménytelenné nyilvánítja. A pályázati kiírást oly módon  módosítja a Közgyűlés, hogy a bérlőt terhelje a 67-es főút Raktár u-i kereszteződésénél a Közútkezelő KHT által jóváhagyott teljes értékű körforgalmi csomópont kiépíttetése saját költségén a benzinkút használatbavételét megelőző időpontban, valamint a pályázó ne csak a pályázati feltételek elfogadásáról nyilatkozzék, hanem mellékelje is a közútkezelővel történt előzetes tervegyeztetés jegyzőkönyvét is. Amennyiben a Közútkezelő Kht. nem köti ki körforgalom megépítését, úgy a Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az induló bérleti díj beruházási költségkülönbözet-arányos megemelésére.
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