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J e g y z ő k ö n y v

Készült: 2003. április 29-én Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóság hivatalos helyiségében

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Tárgy: Kaposvár, Füredi II. laktanya egyes területének üzemanyagtöltő állomáskénti üzemeltetésére kiírt pályázatok 

Sárdi Péter vagyongazd. ig. köszöntés után tájékoztatja a megjelenteket a benyújtott pályázatokról: 

1.) „PJT” Szolgáltató KFT (7472 Cserénfa, Fő u. 22.) által benyújtott pályázat tartalmazta: 

· pályázat, 

· OTP Bank RT igazolása 250.000,-Ft bánatpénz átutalásáról,

· eredeti cégkivonat a Somogy Megyei Bíróságtól,

· közjegyző által hitelesített aláírási címpéldány.

A pályázó 2002. április 22. napján – határidőn túl – csatolt igazolást az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivataltól, valamint a Somogy Megyei Illetékhivataltól. 

A pályázó 2003. április 25.napján pályázatát írásban kiegészítette azzal, hogy a Közútkezelő KHT-val lefolytatott egyeztető tárgyalás eredménye alapján az eredeti pályázatában fenntartott felfüggesztő feltételét visszavonja, valamint csatolta Cserénfa Község Önkormányzata igazolását arról, hogy a társaságnak adótartozása nincs. 

2.) Pályázatot nyújtott be továbbá a Sió-Avant BT (8600 Siófok, Marosi u. 3362. hrsz.) képviseletében Dr. Kerekes Csaba ügyvéd (8600 Siófok, Széchényi u. 11.II/2.). A pályázat telefaxon érkezett a vagyongazdálkodási igazgatósághoz, amely tartalmazta:

· a pályázatot,

· a Somogy Megyei Bíróság cégkivonatát,

· aláírási címpéldányt,

· valamint igazolást az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivataltól.

Pályázó már pályázatában jelezte, hogy a telefax küldeménnyel egyidejűleg postai úton is eljuttatja a pályázati dokumentációt, valamint hogy a 250.000,-Ft bánatpénz a pályázat benyújtását követő első banki napon átutalásra kerül. Az erről szóló átutalási megbízás másolatát a mai napon eljuttatta a vagyongazdálkodási igazgatóság részére. Pályázó 2003. április 26. napján telefaxon eljuttatta Siófok Város Önkormányzata igazolását arról, hogy adótartozása nincs. 

A pályázati dokumentáció ismertetése után a Vagyongazdálkodási Igazgató felkérte a munkacsoport tagjait a pályázatok értékelésére.

Dr. Kéki Zoltán jegyző: Véleményem szerint mindkét benyújtott pályázat kellékhiányos, ugyanis a pályázati kiírásban foglalt határidőben (2003. április 18-a 16.oo óra) nem érkeztek meg a pályázatok  minden szükséges igazolással együtt. Álláspontom szerint a bizottság nyilvánítsa érvénytelennek mindkét pályázatot és javasolja a Közgyűlésnek, hogy ismételt pályázatot írjon ki a terület hasznosítására. 

Molnár György igazgató: Véleményem szerint a PJT KFT ajánlata az utólagos kiegészítésre tekintettel nem tekinthető egyértelműnek, valamint a pályázat kiírása nem tartalmazta annak lehetőségét, hogy a pályázó felfüggesztő feltételeket határozhasson meg. Javaslom mindkét pályázat érvénytelennek nyilvánítását és új pályázat kiírását. 

Dr. Laki-L. Lajosné tanácsnok: Megítélésem szerint a pályázati kiírásban pontosításra kell, hogy kerüljön az, hogy a pályázónak konkrétan milyen közlekedési csomópont megépítési kötelezettsége van a 67. sz. út és a Raktár u. találkozásánál. Egyetértek azzal, hogy a két pályázatot a bizottság érvénytelenné nyilvánítsa és új pályázat kerüljön a pontosított feltételekkel kiírásra. 

Juhász Tibor alpolgármester: A közútkezelő tájékoztatása szerint az érintett csomópontban körforgalmú csomópont építése szükséges. 

Dr. Kéki Z. jegyző: Javaslom, hogy a pályázati kiírásban szerepeljen a körforgalmú csomópont konkrét megnevezése, valamint, hogy a pályázati kiírás mellékleteként szerepeljen a közútkezelő írásbeli nyilatkozata a csomópont megépítéséről, valamint a csomópont megépítésére vonatkozó – bizottságnak is bemutatott – településrendezési terv dokumentáció. Javaslom továbbá kiegészíteni a pályázati kiírást oly módon, hogy a bérlőt terhelje a 67-es főút Raktár u-i kereszteződésénél a Közútkezelő KHT által jóváhagyott teljes értékű körforgalmi csomópont kiépíttetése saját költségén a benzinkút használatbavételét megelőző időpontban. A pályázó ne csak a pályázati feltételek elfogadásáról nyilatkozzék, hanem mellékelje is a közútkezelővel történt előzetes tervegyeztetés jegyzőkönyvét is. 

A szakértői munkacsoport  vita nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Szavazati arány: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem 

1.) Szakértői munkacsoport határozata:

A szakértői munkacsoport javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Kaposvár, Füredi II. laktanya egyes területének üzemanyagtöltő állomáskénti hasznosítására kiírt pályázati kiírást minősítse eredménytelennek a benyújtott pályázatok formai és tartalmi hiányossága miatt. 

A szakértői munkacsoport a terület városérdekből történő hasznosítása érdekében az alábbi határozatot hozta: 

Szavazati arány: 7 igen, 2 tartózkodás, 0 nem

2.) A szakértői munkacsoport határozata:

A szakértői munkacsoport javasolja, hogy a Közgyűlés döntsön ismételt pályázat kiírásáról azzal, hogy a pályázati kiírás szerint a bérlőt terhelje a 67-es főút Raktár u-i kereszteződésénél a Közútkezelő KHT által jóváhagyott teljes értékű körforgalmi csomópont kiépíttetése saját költségén a benzinkút használatbavételét megelőző időpontban, valamint a pályázó ne csak a pályázati feltételek elfogadásáról nyilatkozzék, hanem mellékelje is a közútkezelővel történt előzetes tervegyeztetés jegyzőkönyvét is.

Kaposvár, 2003. április 29.

k.m.f.

A jegyzőkönyvet összeállította: Dr. Marton Kálmán 

                    Dr. Marton Kálmán                                    Sárdi Péter 

                     jegyzőkönyvvezető                              vagyongazd. igazgató

                                                                      a szakértői munkacsoport vezetője

A szakértői munkacsoport javaslataival egyetértek. 

Kaposvár, 2003. április …….

                                                                          Szita Károly

                                                                          polgármester

03.05.05                                C:\SJA_DOC\jegyzőkv\jkfürediII.doc          Ács-Kné


