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JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a személyes gondoskodást nyújtó

gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló

13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet 

módosításáról

A gyermek- és szociális étkeztetés nyersanyagnormáit és a térítési díjak mértékét a fenntartó önkormányzat határozza meg.

A Közgyűlés a 49/2001.(X.29.) számú rendeletével 2001. november 01-jei hatállyal hagyta jóvá a jelenleg érvényes nyersanyagnormákat és térítési díjakat.

Az előterjesztés elkészítése előtt javaslatot kértünk az intézményektől és az egyes konyhákat működtető vállalkozásoktól a normaemelés mértékére, továbbá összehasonlítottuk az alkalmazott díjakat más városok díjaival.

Az intézményektől és a vállalkozásoktól beérkező javaslatoknál jelentős szóródás tapasztalható. Míg a vállalkozások 13-17 %-os nyersanyagnorma emelést javasoltak, addig 19 önkormányzati intézmény nem kért, a többi intézmény 3-8%-os, egy intézmény 10%-os normaemelést kért.

Mivel az utolsó nyersanyagnorma emelés óta az alapvető élelmiszerek ára lényegesen nem emelkedett (kivéve a tej és tejtermékek, zöldség-gyümölcs), s az intézmények a beszerzéseket körültekintően, a legkedvezőbb áron végzik, úgy látjuk, hogy az egyes korosztályok élettani sajátosságának megfelelő táplálkozás és színvonal megőrzése egy mérsékeltebb nyersanyagnorma emeléssel is biztosítható. 

Összegezve a kérelmeket – a kiugróan nagymértékű vállalkozói kérelmek figyelmen kívül hagyásával – javasoljuk a Közgyűlésnek, hogy az élelmezési nyersanyagnormát óvodák esetében 3 %-kal, általános és középiskolák esetében 4 %-kal, szociális intézmények esetében pedig 5 %-kal emelt összegben határozza meg (1-2. sz. táblázat).

Az Állami Számvevőszék Somogy Megyei Ellenőrzési irodája 2002. novemberében ellenőrzést tartott Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott idősek tartós bentlakását biztosító Liget Időskorúak Otthonában. Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a működésre vonatkozó jogszabályok elősegítették-e a szakmai munka, az ellátás feltételeinek biztosítását.

A vizsgálat eredményét rögzítő számvevői jelentés négy javaslatot fogalmazott meg, amelyből kettő érinti a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendeletet. A javaslat szerint egyrészt „célszerű lenne egyértelműbbé tenni a térítési díj megállapításának alapját”, másrészt „rendeletben szabályozni a szociális intézmények érdekképviseleti fórumainak tevékenységét.”

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjak mikéntjét a Szociális törvény 114 – 119. §, valamint a 29/1993. (II. 17.) Kormányrendelet részletesen szabályozza, emiatt a helyi rendeletben szükségtelennek ítéljük annak részletes szabályozását, mivel ezzel a párhuzamos szabályozás hibájába esnénk. Ugyanakkor az önkormányzati rendelet 3. számú melléklete címének kiegészítésére teszünk javaslatot, mely utal az intézményi térítési díj megállapításának alapjára. Az egyéb jogszabályok részletes szabályozása mellett, a helyi rendeletben való rögzítést ekként elégségesnek ítéljük. 

A személyes gondoskodást ellátó intézmények (Liget Időskorúak Otthona, Szociális Gondozási Központ, Gyöngyfa Napközi Otthon, Regionális Családsegítő Központ) intézményi térítési díja (Liget Időskorúak Otthona kivételével) átlagosan mintegy 8,2%-os emelkedést tartalmaz a korábbi (2001. évi) díjhoz képest.

(Az étkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének, valamint az étkeztetéssel kapcsolatban felmerült költségnek egy ellátottra jutó napi összege. A házi segítségnyújtás keretében biztosított ellátás intézményi térítési díja az ellátásra fordított költségek alapján megállapított óradíj: az átmeneti ápolást, gondozást nyújtó szakosított ellátást nyújtó intézményi térítési díjának alapja az egy ellátottra jutó önköltség napi összege.) 

Az újonnan megállapításra kerülő térítési díjak már tartalmazzák az ÁFA-t is.

A Liget Otthon esetében az emelkedés 16,5%, de ez, tekintettel a magas színvonalú ellátásokra és arra, hogy az utolsó rendezés óta két év telt el, teljes mértékben elfogadható. Ebben az intézményünkben a gondozottak teljes körű, mindenre kiterjedő ellátásban, szolgáltatásban részesülnek, míg a másik intézmények csak egy részt tudnak felvállalni a szolgáltatásaikat igénybe vevők részére, és emellett kell, hogy megoldják az életvitelük fenntartásához szükségeseket.

A térítési díj növekedést továbbá az ellátottakkal közvetlenül foglalkozók béralapjának növekedése is indokolja. Míg 2001-ben 14.226.500,- Ft összeget tettek ki a bérek, jogszabályi rendezés folytán 2003. évre 28.677.155,- Ft-tal kell számolniuk. A térítési díj emelése arányaiban nem érinti hátrányosan a gondozottakat, mivel a 2001. évi utolsó térítési díj rendezése óta a jövedelmek (nyugdíjak) több alkalommal is emelkedtek. 

Ezért, és erre való tekintettel teszünk javaslatot a személyi térítési díj mértékének meghatározására, mely most is kedvezőbb helyzetbe hozza Kaposvár város arra rászoruló polgárait, mint amit az Szociális törvény biztosítana.

A személyi térítési díjra tett javaslat:
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A személyi térítési díj az igénybevevő rendszeres havi jövedelmének a helyi rendeletben meghatározott mértéke szerinti összeget jelenti. Ez a módszer teszi lehetővé, hogy a jövedelmek nagysága szerint eltérő összegű személyi térítési díjat fizessenek az ellátottak. Továbbá a személyi térítési díj összege az intézményi térítési díj mértékét nem haladhatja meg.

Az intézmények térítési díjára tett javaslat:
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* Jogszabályváltozás alapján 2002. 01. 01-jétől 3000 Ft-ról 4000 Ft-ra emelkedett a tiszteletdíjas gondozói tevékenység díjazása, ez az összeg 30 órára vetítve adta meg a táblázatban is közölt 133 Ft/óra összeget. 

Javaslatunk elfogadása esetén a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet 3. és 5. számú melléklete helyébe a csatolt melléklet lépne.

A számvevőszéki jelentésben javasoltak szerint az Érdekképviseleti Fórum megalakításának és működésének szabályait rögzítettük a rendeletmódosítás során.  

Az önkormányzat a 470/1999. (XI. 18.) számú határozatával döntött a gyermekjóléti alapellátások körébe tartozó a gyermekek átmeneti gondozását biztosító helyettes szülői hálózat működtetéséről.

Az ellátási forma működtetőjeként a Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálatát jelölte meg, ugyanakkor a helyettes szülői jogviszonyt megalapozó megállapodás aláírása polgármesteri hatáskör maradt az önkormányzati rendelet szerint.

Tekintettel arra, hogy a működtetés során az operatív tevékenységeket a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ végzi, az ügymenet egyszerűsítése érdekében célszerű az önkormányzat nevében a helyettes szülői megállapodás aláírására a működtető intézmény vezetőjét felhatalmazni.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 21/2002. (II. 28.) számú határozatával a Fiatalok Napközi Otthona elnevezést Gyöngyfa Napközi Otthonra változtatta, ezért a rendeletben a névváltoztatás átvezetése szükséges. 

Kaposvár, 2003. március 20.

Dr. Kéki Zoltán

jegyző
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