KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                JEGYZŐJE










2. változat

                                                   ELŐTERJESZTÉS                                      
az intézményhálózat működésének racionalizálásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város 2003. évi költségvetésének tervezése során többek között áttekintettük az intézményhálózat működését is. E munkálatok elvégzését elsősorban a finanszírozási elégtelenség, az évek óta csökkenő gyermeklétszám tette szükségessé. Az objektív tényként jelentkező gyermeklétszám-változás mellett - más településekhez hasonlóan a finanszírozás elégtelensége miatt - Kaposvár is rákényszerül arra, hogy működőképességének megőrzése érdekében intézkedéseket hozzon. Két lehetőség áll előttünk. Vagy intézményeket zárunk be, vagy a struktúrát racionalizáljuk. 

Az alábbi tervezet elkészítése során elsőrendű szempontként azt vettük figyelembe, hogy a tervezett változtatások a nevelő – oktató munka színvonalát hátrányosan ne befolyásolják, illetve a gyermekek tanulási feltételei ne sérüljenek, a szociális feladatellátás biztosított legyen.     

Oktatási intézmények

 Óvodák

   Kaposvár Megyei Jogú Város óvodáiban a gyermeklétszám a statisztikai adatok alapján 1995-ben 2557 fő volt. 2002 évre a beírt óvodáskorú gyermekek száma 2086 főre csökkent, ez 454 kisgyermeket (25 fős csoportlétszámoknak megfelelően) 18 óvodai csoportot és 4 óvodát jelent. A hálózat nagysága ezzel szemben 1995-től 2002-ig 1 óvodával, 8 csoporttal csökkent. (2. számú melléklet). A szigorú tényekből az következne, hogy 3 óvodát zárjunk be. Mi nem ezt a megoldást javasoljuk.

1. Tagintézmények integrálása:

1.1. A Gróf. Apponyi u.  tagóvoda  Szántó utcai Központi Óvoda épületébe telepítése: 

A Gróf Apponyi tagóvoda (  családi ház, a felében óvoda, a másik fele lakóház )  25 férőhelyes, alacsony műszaki színvonalú /nedves falak, járulékos helyiségek hiánya /, fajlagosan magas költséggel üzemelő tagintézmény. Jelenlegi gyereklétszáma 27 fő iskolába ebből a csoportból 6-8 gyermek megy. A központi intézményhez  történő költöztetése a tornaszoba felhasználásával  lehetséges, amely sem az érintetteknek, sem a befogadó intézménynek nem jelent  aránytalanul nagy többletterhet, tekintettel arra, hogy a csoport együtt, változatlan személyi feltételekkel működhetne tovább, szerves részévé válna az óvoda életének. A tornaszoba alapterületének megnövelése miatt, új járulékos helyiségek kialakítására a folyosó mögötti helyiség nyújt lehetőséget.  Az átalakítás után új csoportszoba, öltöző, mosdó és jól felszerelt tágas udvar fogadja őket. Az összeköltöztetéssel a csoport kedvezőbb feltételekkel működhet tovább. .A Központi óvodából az étel szállítás, valamint az üzemeltetési költségek megszűnése mintegy 1 millió Ft-os  megtakarítást eredményez. Az óvodabővítési munkák előirányzott költsége 3 millió Ft, az átalakítás tervezési díja 100 ezer Ft, az épület északi ereszvonalában történt leázások kijavításának költsége várhatóan 500 ezer Ft , összes költség 3 millió 600 ezer Ft. A munkák lehetséges anyagi forrására a felszabaduló épület értékesítéséből befolyó összeg biztosíthat fedezetet. 

Az óvodai csoport központi épületbe kerülésével  1 fő technikai létszám  alkalmazása válik indokolatlanná, a  vezető helyettesi pótlék megszűnik. Az elérhető éves megtakarítás összege mintegy  2 622 ezer Ft.

    1.2. A Rét utcai  Óvodában egy csoport   megszüntetése, és a Bartók Béla utcai tagóvoda integrálása

A 175 férőhelyes intézményben a 2002. évi statisztikai adatok alapján 153 beírt gyermek volt. A ténylegesen megjelenő gyermekek átlagos száma 118 fő. Az óvoda 21 gyermeket ellátó Bartók Béla utcai tagintézménye, megfelelő műszaki színvonalú, de rendkívül magas fajlagos költségekkel (egyedi fűtés Pb gáz) működik, az élőmunka ráfordítás az átlagosnál nagyobb.

A Rét utcai Óvoda a visszamaradó  jelenleg kis- és középső csoportos korú gyermekeket túlterhelés nélkül képes befogadni (17 főt ). 4 gyermek iskolás lesz. A felszabaduló épület értékesíthető. 

A csoport-megszüntetéssel, a 175 férőhely 150-re /1 csoport/ történő csökkentésével járó átszervezés 2 fő óvodapedagógus és 2 fő technikai dolgozó alkalmazását tesz indokolatlanná és a vezető helyettesi pótlék megszűnik.

Az elérhető éves megtakarítás összege  8 681  ezer Ft.

A fent nevezett két intézményre vonatkozó részletes pénzügyi kimutatások az 1. számú mellékletben találhatók.

2.)  További óvodai csoportszüneteltetési lehetőség:

      A 2002. évi statisztikai adatok alapján további intézményekben is prognosztizálható a csoport szüneteltetés kényszere. Az előzetes intézményvezetői egyeztetések alapján az óvodai létszámok átvilágítására az óvodai hálózatban a májusi óvodai beiratkozások után / tervezett időpont: 2003. május 5 - 6 - 7./  kerül sor. Az óvodai gyermeklétszámok ismeretében a konkrét csoportszüneteltetésekre  vagy csoportok indítására a 2003/2004  tanév előkészítéssel a júniusi előterjesztésben teszünk javaslatot. Változatlan az álláspontunk az intézményi keresztmetszetnek követni kell az igények alakulását. Ha nő a gyereklétszám, csoportot kell bővíteni, ha csökken szüneteltetni vagyunk kényszerűek.  

3.) Az óvodai hálózat szerkezeti átalakítása :

   A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9-11. és 14-15.§-ai értelmében az önkormányzat képviselő – testületének át nem ruházható hatáskörébe tartozik az önkormányzati  intézmény alapítása, átszervezése és megszüntetése. A Kt. 86.§-ának (6) bekezdése szerint „ A helyi önkormányzat a közoktatási intézményét, illetve egyes szolgáltatások ellátását akkor szüntetheti meg, ha  az adott tevékenységről, szolgáltatásról megfelelő színvonalon gondoskodik, oly módon, hogy annak igénybe vétele a gyermeknek, szülőnek nem jelent aránytalan terhe t”.

   Az elmúlt évek statisztikai adatai is azt igazolják, hogy folyamatosan csökken a gyermekek létszáma, óvodákat lehetne becsukni, ezzel szemben szakmailag olyan megoldásokat kerestünk, amely az intézmények egyéni arculatának, pedagógiai, szakmai értékeik megtartása mellett lehetőséget biztosít egy gazdaságilag racionálisabb, ésszerűbb szervezeti forma működtetésére, kialakítására.

   Az óvodai hálózatban tervezett szerkezeti változtatások a  3-4 gyermek-csoportos óvodákat érintik. Az intézmények integrálása szakmailag olyan önálló egységek létrehozását eredményezné, amelyek optimálisabb nagyságrendűek, szakmai  tevékenységük a jelenlegi pedagógiai szint megtartását, esetenként annak javítását  biztosítja. Ugyanakkor a jelenleginél gazdaságilag hatékonyabb feladat ellátást biztosít,  egyenletesebb terhet ró az intézményhálózat vezetőire feladataiknak ellátása vonatkozásában. A jelenleg működő 19 óvoda helyett 13 óvoda működne függetlenített vezetővel. Az  óvodák 1999. szeptember 1. óta a Közgyűlés által jóváhagyott Helyi Nevelési Programokkal dolgoznak. Az intézményi integráció nem befolyásolja az egyes óvodák pedagógiai programját, annak gyakorlati megvalósítását. A tagóvodák továbbra is megőrzik sajátos arculatukat, az intézmény óvodapedagógus közössége által kidolgozott program szerint végzik napi tevékenységüket, a tagóvoda vezető irányítása és szakmai ellenőrzése mellett.

     Az integráció során a központi egységek kijelölésénél figyelembe  vettük az intézmények területi elhelyezkedését, méreteit, a csoportok számát, az intézményvezetők szakmai kvalitását, vezetői felkészültségét, rátermettségét, vezetői tapasztalatait és más racionális elemeket.

A 3-4 gyermek csoportos óvodák összevonásával az alábbi óvodai szerkezet jön létre. 

Intézmény megnevezése
Intézményvezető
Csatolt tagintézmények
Óvodai csoportok száma

1.Tar Csatár Központi Óvoda
Máté Mártonné
Szántó u. Tagóvoda
8

2.Bajcsy- Zsilinszky u. Központi Óvoda
Molik Edit
Irányi Dániel u. Tagóvoda
8

3.Temesvár u. Központi Óvoda
Kódai Istvánné
Damjanich u. Tagóvoda

Tallián Gy.u. Tagóvoda
9

4.Madár u. Központi Óvoda
Medveczky Árpádné
Sörház u. Tagóvoda
8

5.Honvéd u. Központi Óvoda
Várkonyi Gáborné
Kaposfüredi Tagóvoda
7

6.Szentjakabi Óvoda
Selinger Jánosné
-----
4

7. Festetics Karolina Óvoda
Bekesné Porczió Margit
-----
6

8.Petőfi Sándor Óvoda
Milovecz Józsefné
-----
8

9.Arany János Óvoda
Máj Péterné
-----
6

10.Béke u. Központi Óvoda
Kiss Györgyné
Jutai u. Tagóvoda
6

11. Búzavirág u. Óvoda
Tavali Gabriella
-----
6

12. Nemzetőr sori Óvoda
Kovács Éva
-----
8

13. Rét u. Központi Óvoda
Cseh Istvánné
Szigetvár u. Tagóvoda
6

A fenti táblázatban az 1.-5. pontban feltüntetett intézmények érintettek az integrációban, a 6.-13. pontban az intézményi struktúra nem változik.

A javaslat a gyermeklétszámok változásait rugalmasan követni képes, várhatóan a közeljövőben az intézményhálózatban szerkezeti változtatást nem kell végrehajtani. A javasolt szerkezeti átszervezés után 13  önkormányzati fenntartású önálló szakmai egységben 90 óvodai gyermek csoport működne 2250 férőhellyel.

Az integráció létrehozása esetén 6 óvodavezető /dr. Kalocsáné Ádám Ágota, Kis Vince Árpádné, Mericsné Várhelyi Éva, Puska Imréné, Dömötörné Papp Beatrix, Hegedűs Mária Katalin/ magasabb vezetői megbízása  és két helyettesi pótlék szűnik meg, így a magasabb vezetői pótlékok helyett, tagóvoda vezetői pótlékba részesülnének. Az eddigi eredményes vezetői tevékenységük elismeréséért, a jelenlegi magasabb vezetői megbízásuk idejének lejártáig javasolunk átlag havi bruttó 10 ezer Ft tábla feletti bérkiegészítést biztosítani, melynek intézmények közötti felosztásáról a polgármester dönthet.  A részletes kimutatás a 3. számú mellékletben található.

 Az intézményi összevonásokból adódó  függetlenített vezetői státuszok megszűnése következtében 6 óvodapedagógus álláshely szünne meg (4. számú melléklet).

Az átszervezés miatt a leendő tagóvodák / Szántó u., Irányi D. u., Damjanich u., Tallián Gy. u., Sörház u., Kaposfüredi / jogutódlásáról dönteni kell.( 5. számú melléklet.)

Itt jegyzem meg, amennyiben a kaposfüredi és magyaregresi korosztályos gyermek-létszám adatok tartósan megalapozzák, úgy a Kaposfüredi Óvoda egy csoportszobával történő bővítésére teszek javaslatot.

A központi óvodai egységnek megjelölt intézményeknél /Tar Csatár, Bajcsy-Zs. u. Temesvár u., Madár u., Honvéd u./ a telephelyek számának bővülése szükségessé teszi az alapító  okiratok módosítását is. Az előterjesztésben javasolt csoport áttelepítéssel, megszüntetéssel., óvodai integrációval járó létszám leépítésekhez szükséges felmentés és végkielégítés összege nagymértékben függ a távozó dolgozók beszámítható szolgálati idejétől, illetve technikai dolgozók esetében a jelenlegi munkahelyre kerülésének módjától. Így az anyagi vonzatok kiszámításánál átlag bér besorolásokat vettünk alapul. 6. számú melléklet.

Az Oktatási Törvény 102. § (3.) bek. alapján a Bartók Béla u.  tagóvodai csoport megszüntetésével, a Gróf Apponyi tagóvodai csoport átköltöztetésével, az óvodai hálózat átszervezésével, a magasabb vezetői megbízatások visszavonásával kapcsolatosan az elkészített ütemterv alapján megtartottuk az érdekegyeztető értekezleteket / alkalmazotti, szülői, közalkalmazotti tanácsi, intézményi szakszervezeti képviseleti/, ahol az  érintettek megfogalmazták véleményüket. Az érdekegyeztetések során elhangzottak összegzéseként megállapíthatjuk, hogy az integrációban negatívan érintett intézmények alkalmazotti és szülői közössége nem támogatta az integrációs javaslatot. Azokban az intézményekben, ahol központi egységek létesítését javasoltuk az alkalmazottak és a szülők elfogadták az önkormányzat elképzelését. Az integráció előkészítése során az Irányi D. u. Óvoda vezetője részéről felmerült az intézmény egyházi működtetésének lehetősége. A kaposfürediek aláírásokkal kérték az intézmény változatlan formában történő működtetését. A jegyzőkönyvek, vélemények az oktatási irodán teljes terjedelemben megtekinthetők.

Az Oktatási Törvény 102. § (9.) bek. alapján szakmai szempontokat szem előtt tartva  a döntés végrehajtásának legkorábbra javasolt időpontja, a nevelési évet befejezően, 2003. július 1.

A létszámleépítésekkel kapcsolatos felmerülő pénzügyi kötelezettség teljesítéséhez egyszeri hozzájárulás biztosítására – a  Költségvetési Törvény alapján- pályázatot nyújtunk be.

Az óvodai hálózat szerkezeti átalakításából az elérhető éves megtakarítás várható összege  27.033 ezer Ft. (7. számú melléklet).

Általános iskolák

1. Beiskolázás
Az idei tanévben 14 általános iskolában összesen 220 osztály működik ( ez nem tartalmazza a speciális oktatást végző Bárczi Gusztáv iskolát ) , ebből 54-ben (24,5%) 21 fő alatti a létszám, ugyanakkor jelentős számban vannak a 26 fölötti létszámok is (33,2%).

Minden tanévben két iskola - az igényeknek megfelelően - indíthat kislétszámú fejlesztő osztályt. 

Az első osztályok beiskolázása során a 249/1995. (VI. 13.) önkormányzati határozat szerint a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, a Kaposfüredi Általános Iskola, és a Pécsi Úti Általános Iskola térhet el az önkormányzat által meghatározott alsó létszámhatártól .

A statisztika szerint évről évre csökkenő számú születéssel kell számolnunk, amit arányaiban azért nem követett az első osztályban beiratkozottak száma, mert egyre több volt a bejáró  tanuló.

1990-2002 között 1636-tal (21,7 %) csökkent a tanulók száma. Ennek alapján 4 általános iskola bezárására kerülhetett volna sor, ezzel szemben csak a Petőfi Általános Iskola zárta  be kapuit. A létszámok negatív változása ellenére az iskolabezárások helyett azt a javaslatot teszem, hogy változatlan struktúrában működtessük az iskolahálózatot. 

A javaslatunk, hogy a létszámok negatív változása ellenére a továbbiakban is változatlan struktúrában működtessük az iskolahálózatot.  

A már meglévő aránytalanságokat úgy kívánjuk csökkenteni, hogy a 2003/2004-es tanévben a beiratkozást oly módon kezeljük, hogy a két fejlesztő osztályon kívül, csak a törvényi kereteknek megfelelő első osztályokat engedünk indítani.

Amennyiben az ideihez hasonló létszámú (esetleg még kevesebb) beiratkozó tanulónk lesz a 2003/2004-es tanévben, úgy a megfelelő létszámhatárok betartásával kevesebb első osztályt indítunk. Az iskolaigazgatóknak elsősorban a körzetes gyermekeket kell felvenniük iskolájukba, a további tanulókat csak feltételesen, ami akkor válna véglegessé, ha a teljes létszámú osztályok (26, 52, 78 stb)  feltöltése megtörtént.  

Ettől az általános elvárástól csak a két kisfejlesztő, továbbá a Kaposfüredi és a Pécsi Úti Általános Iskola osztályainak kialakításakor tekintünk el. A következetes végrehajtástól az intézmények kapacitásának jobb kihasználását, jelentős megtakarítást várunk.

2. Napközi, tanulószoba 

A napközis foglalkozás megszervezésénél  két szempontot kell figyelembe venni: Az egyik, hogy minden igényt ki kell elégíteni, a másik, hogy a csoportok kialakításakor a beiskolázás meghatározott létszám mutatói az irányadók azzal a kivétellel, hogy ezek alól felmentést csak a kisfejlesztő csoportok kaphatnak.   

Bár a tanulólétszám csökken, a napközis foglalkozás iránti igény kismértékben nő, különösen az alsó tagozaton.

Összesen 125 csoport működik, ebből 42 csoport (33,6%) törvényi minimum alatti létszámmal. Ennek alapvető oka, hogy a kisfejlesztő osztályokhoz megengedtük a kis létszámú napközis csoportok kialakítását.  

Amennyiben az idei évhez hasonló igény jelentkezik a következő változtatásokat javasoljuk:

-  az önkormányzat által meghatározott minimum létszám alatti  csoportokat össze kell vonni, úgy, hogy egyik iskolában se legyen törvény feletti átlag létszám. Ezt az intézményeknek oly módon kell megoldaniuk, hogy ha szükséges, több évfolyam tanulóiból álljon a napközis, vagy tanulószobai csoport. Végleges pontosítást a beiratkozások eredményének ismeretében végzünk. 

A kevesebb osztály indítása önmagában is maga után vonja a kevesebb csoport indítást, ami jelentős költség megtakarítást jelent. Ennek tényadatokkal történő kidolgozását a júniusi közgyűlésre tudjuk elkészíteni. 

Középfokú intézmények

       A szervezeti változásokról szóló külön előterjesztésünkben tárgyaljuk az Eötvös Loránd Műszaki Középiskola és a Gyergyai Albert Kollégiumi összevonásának ügyét, valamint az Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégium tanműhelyének áthelyezését

 További tervezett intézkedések

A gazdasági, ügyviteli, technikai dolgozók létszámának – az óvodai, általános iskolai középiskolai munkaterületeken azonos szempontok és normatívák szerint történő – áttekintése alapján került sor a létszámok arányosításának megtételére. 

Az elemzés és összehasonlítás alapja a 

· konyhai dolgozók esetében az elkészített étkezési adagszáma naponta (a norma 65 adag/fő), valamint a feladat nagysága: teljes étkeztetés (reggeli, ebéd, vacsora a kollégista számára), vagy csak ebédeltetés,

· takarítói, udvarosi munkakör: a takarított terület nagysága az épületen belül, melynek kb. 650 m2/fő a mutatószáma;

· gazdasági, ügyviteli munkakörök esetében meghatározó az iskolatípus és az ehhez kapcsolódó gazdálkodási-pénzügyi feladatkör, amely a termelési tevékenységet is folytató szakképző intézmények körében nagyobb; a felülvizsgálat során 3 fős létszámot ( gazdasági vezető, könyvelő, iskolatitkár ) vettünk alapul, amelytől a többletfeladatokra tekintettel javasoljuk eltérések engedélyezését.

· az egyéb tevékenységhez a karbantartók, portások, gépkocsivezetők stb. tartoznak, akiknek számát, működését az intézmény nagysága, működtetésének sajátosságai határozzák meg.

A fenti szempontok figyelembe vételével javasoljuk a felsorolt munkakörök közalkalmazotti foglalkoztatási keretének arányosítását (9 - 18. mellékletek) :

                                                         általános iskolák

      Megnevezés                 új álláshely    álláshely megszüntetés   Összlétszám változás

      - konyhai dolgozók:            0                                8                                     -8

      - takarítók, udvarosok:        0 
 
        2,5                                  -2,5

            - gazdaság, ügyvitel: 
         0,5
                    6                                    - 5,5

      - egyéb:                               2,5                              4                                    - 1,5

            Összesen:                             3                              20.5                                -17,5     

                                                         középiskolák,  

      - konyhai dolgozók: 
           0                                 5                                   -5

      - takarítók, udvarosok:
0
                      3                                   -3

      - gazdaság, ügyvitel: 

0                                3                                   -3

      - egyéb:


0
                      6                                   -6

      Összesen:

            0                              17                                  -17

A létszámcsökkentés anyagi vonatkozásait átlagos bérkategóriákkal számítva a 22. sz. melléklet tartalmazza.

Az iskolaigazgatókkal egyeztetett és általuk is elfogadott adatok a fentiek. 
Az óvodai technikai létszámok arányosítására az elmúlt évben már sort kerítettünk, ebből eredő éves várható megtakarítás 2.393 eFt. A Színház, Sportcsarnok, Együd Árpád Művelődési Központ és tagintézményei, a Zeneiskola speciális helyzetére való tekintettel külön egyeztetést igényel és a határozati javaslatban teszünk utalást ezekben az intézményekben az elvégzendő feladatokra.                              

A Polgármesteri Hivatal külső szakértő által történő átvilágítása ISO és ZAF minősítése a 2000-2002-es években megtörtént. Múlt év decemberében ezen szakértői dokumentációra alapozva a Közgyűlés a köztisztviselők személyi juttatásának előirányzatát 43.100 eFt-tal csökkentette.  

                                        Szociális intézmények

Egészségügyi Központ

1. Az intézmény feladata az alapító okirat szerint a város lakosai részére az egészségügyi alapellátás biztosítása, operatív szervezése, az orvosi rendelők üzemeltetése, karbantartása, a közalkalmazott egészségügyi és egyéb technikai dolgozók bér- és munkaügyi feladatainak végzése, az Egészségügyi Pénztárral finanszírozási szerződések bonyolítása.

Feladataikat a felnőtt és (29 körzet), gyermek háziorvosi (15 körzet), a felnőtt és gyermekfogászati (18 körzet), az iskola-egészségügyi (55 intézmény), védőnői (27 körzet), anya-, gyermek- és csecsemővédelmi, valamint az ügyeleti és praxislaboratóriumi ellátásra kiterjedően látják el. Az intézmény vezetője a munkáltatói jogkört 75 fő egészségügyi és egyéb technikai közalkalmazott vonatkozásában gyakorol. Az elmúlt években lezajlott funkcionális privatizációból következően az alapellátásban dolgozó 62 orvos közül 57 vállalkozóként és 5 fő közalkalmazottként végzi tevékenységét. A funkcionális privatizációt követően a teljes körű privatizációs folyamat is kedvezően beindult. A közalkalmazottak számának csökkenése, a finanszírozás MEP hatáskörbe kerülése, valamint a szakmai ellenőrzés ÁNTSZ által történő végzése következtében az Egészségügyi Központ feladatköre is szűkült, ugyanakkor ezzel arányban nem került racionalizálásra az intézményi struktúra. 

A központi irányításban jelenleg alkalmazott 11 fő foglalkoztatása túlzott, ezért a racionalizálás elkerülhetetlen. 

Javasoljuk, hogy az Egészségügyi Központ 2003. július 1. napjától kezdődően az Óvodai Gondnoksághoz kerüljön integrálásra. 

Az intézmény létszáma ily módon 5,25 fővel csökkentésre kerülne. A feladatokat 5,75 fő továbbfoglalkoztatásával kell megoldani, a párhuzamos tevékenységek kiszűrésével, takarékosabb, hatékonyabb munkaszervezéssel. A szervezeti átalakítás során a megtakarítás (személyi juttatások és járulékai) becsült összege 6.916 e Ft/év.

2. Az egészségügyi ellátás finanszírozási feltételeinek kedvező megváltozása késztette Önkormányzatunkat arra, hogy a jelenleg működő fogászati ügyeleti rendet áttekintse. Jelenleg hétvégén és ünnepnapon nyújt ellátást a betegek részére a fogászati ügyelet, melyet önkormányzatunk vidéki önkormányzatokkal társulva lát el. A MEP ebben a konstrukcióban jelenleg nem finanszírozza ezt a tevékenységet. Az ügyeleti szolgáltatás biztosítása éves szinten 1.453 e Ft költséget jelent az önkormányzat számára. 

A finanszírozási feltételek megváltozása 2003. július 1-től módot nyújt arra, hogy amennyiben a hétközbeni ügyelet nyújtását is felvállalja az önkormányzat, a MEP teljes körűen finanszírozza a tevékenységet. A 100.000 fő feletti ellátandó lakosságszám esetében, folyamatos elérhetőség biztosításával, minimum 8 óra helyszíni tartózkodással az ügyeletet felvállaló intézmény 400.000 Ft/hó fix díjazásban részesülhet, ami éves szinten 4.800.000 Ft-ot jelent. 

Ebből az összegből az előzetes számítások szerint önkormányzati támogatás nélkül finanszírozható a fogászati ügyelet. Az ügyeleti rend ily módon történő átszervezésével a lakosság részére teljes körűbb egészségügyi szolgáltatás nyújtható.

Az új ellátási rend bevezetése, a társulási szerződések megkötése (amellyel kapcsolatos ajánlatot eljuttattuk az érintett önkormányzatokhoz) a működési engedély beszerzése, valamint a finanszírozási szerződés megkötése több hónapot vesz igénybe, ezért az ügyelet megváltozott rendben való működtetésének pontos határidejét nem tudjuk megjelölni. 

Szociális Gondozási Központ

Az intézmény alapító okiratában rögzített kötelező feladat a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátások biztosítása, az étkeztetés és házi segítségnyújtás, valamint a szakosított ellátások közül az időskorúak nappali ellátásának biztosítása.

Az intézményben alkalmazottak száma 59 fő. Ebből a központi irányításban 8 fő, az étkeztetésben 18 fő, a házi segítségnyújtásban 11 fő, az idősek klubjaiban 11 fő dolgozik, 3 fő gépkocsivezető.

Az étkeztetést naponta átlagosan 640 fő veszi igénybe, a házi segítségnyújtásban átlagosan 86 fő részesül, az idősek klubjában ellátottak száma átlag 111 fő. 

1. Az étkeztetést jelenleg 2 konyha működtetésével látja el az intézmény. A Szigetvári utcai konyha 12 fő foglalkoztatásával 600 adag étel előállítására képes. 2002. évben 65%-os kihasználtsággal működött. A Béke utcai konyha 6 főt foglalkoztat és 300 adag étel előállítására rendelkezik működési engedéllyel. Kihasználtsága 2002. évben 82%-os volt. Az intézményi struktúra racionalizálása és a kihasználtság javítása érdekében szükségesnek látszik a konyhák átszervezése oly módon, hogy a Béke utcai főzőkonyha megszüntetésével, a Szigetvári utcai konyhát alkalmassá kell tenni a szükséges ételmennyiség lefőzésére. Amennyiben ez műszaki, működési vagy engedélyezési akadályba ütközne, az ellátás biztosítását külső főzőhelyről kell megoldani, erre bőven van kapacitás intézményeinknél. 

Feltétlenül szükséges azonban a Béke utcai konyha további tálalókonyhaként történő működtetése, tekintettel arra, hogy a 200 adag étel kiadagolását a főzőkonyha hely és kapacitás hiányában nem tudja elvégezni. A tálalókonyha működtetése 2.730 e Ft-ból megoldható. 

Ezzel a Béke utcai konyhában alkalmazottak közül 3 fő munkaviszonya megszűnik.

Az átszervezés következtében megtakarítható (személyi juttatások és járulékok) becsült összege 4.203 e Ft/év. A megtakarítható dologi kiadás 5.370 e Ft/év. Összesen: 9.573 e Ft/év. 

2.
A Gondozási Központ keretei között jelenleg négy idősek klubja működik 140 férőhellyel. Kihasználtságuk az alábbiak szerint alakult:

Béke utcai Idősek Klubja: 50%

Petőfi utcai Idősek Klubja: 103%

Szigetvári utcai Idősek Klubja: 75%

Orci utcai Idősek Klubja: 105%

Tekintettel a Béke utcai klub már hosszabb ideje tartó alacsony kihasználtságára, (15 fő) annak megszüntetése indokolt. Az átszervezésből adódóan a Béke utcai Idősek Klubjában foglalkoztatott 3 fő munkaviszonya megszűnik. A Béke utcai Idősek Klub megszűnése következtében a korábban itt ellátásban részesülők további ellátásának megszervezéséről az önkormányzat gondoskodik a többi intézményben. (Pl. Szigetvári úti Klub)

Az átszervezés következtében megtakarítható becsült költség (személyi juttatás és járulékai) 3.813 e Ft/év, dologi kiadás 1.559 e Ft/év, összesen: 5.372 e Ft/év.

3. Az intézmény központi irányításában dolgozók létszáma is áttekintésre került. Eszerint jobb munkaszervezéssel és hatékonyabb munkavégzéssel egy álláshely megszüntetésére teszünk javaslatot, az intézményvezető belátására bízva a döntést. 

Az álláshely megszüntetéséből adódó (személyi juttatás és járulékai) becsült megtakarítás összege 1.800 e Ft/év. 

Bölcsődei Központ

Az intézmény kötelezően ellátandó feladata a 3 éven aluli gyermekek napközbeni állátásának biztosítása, mely a gyermekjóléti alapellátások körébe tartozik. Az intézményhez integráltan működik a fogyatékosok nappali ellátása, 20 férőhellyel. Az öt városi bölcsődében 220 gyermek elhelyezésére van lehetőség, amely összhangban van a jelentkező igényekkel.

Az intézményben foglalkoztatott dolgozók száma 103 fő, az alábbi megoszlásban: központi igazgatás 15 fő, 5 fő bölcsődevezető, Gyöngyfa Napközi Otthon vezetője 1 fő, gondozónő 48 fő, technikai dolgozó 34 fő. 

A központi irányítás feladata a munkaügyi, élelmezési, gazdasági, pénzügyi, szakmai munka irányítása, ellenőrzése. Az intézmény működésében megtakarítási lehetőséget a központi irányítás területén látunk. A raktáros és élelmezéskönyvelő feladata a főzőkonyhák melegítőkonyhává alakítása során oly mértékben csökkent, hogy a feladatkörök összevonhatók. A bölcsődei technikai dolgozók közül további kettő fő mosónői munkakör leépítésére látunk még lehetőséget. Jobb munkaszervezéssel, valamint hatékonyabb munkavégzéssel tevékenységük ellátható. 

A munkakör összevonás és átszervezés következtében így 4 fő alkalmazása megszűnik. Az intézményvezető kötelezettsége, hogy hatékonyabb munkaszervezéssel a feladatokat továbbra is változatlan színvonalon lássa el az intézmény. 

Az átszervezésből adódó becsült megtakarítás (személyi juttatás és járulékai) összege 5.422 e Ft/év.

Családsegítő Központ

Az intézmény kötelezően ellátandó feladata a szociális és gyermekjóléti alapellátás körébe tartozó családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás, valamint a gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása. Az intézményhez integráltan működik a hajléktalan-ellátás négy különböző ellátási formája (éjjeli menedékhely, átmeneti szálló, nappali melegedő, népkonyha).

A feladatokat 39 fő alkalmazásával látják el, az alábbi megosztásban: központi irányítás 6 fő, családsegítő szolgáltatásban 13 fő, gyermekjóléti szolgáltatásban 10 fő, hajléktalan ellátásban 8 fő, módszertani munkatárs 3 fő. 

Az önkormányzat az intézmény kötelező feladatainak ellátását, működését a jelenlegi szinten nem tudja finanszírozni, ezért az intézmény részére folyósított támogatás összegét 2003. évben négy fő közalkalmazott bérével csökkenti (9.522 eFt/év). Az intézményvezető belátására, döntésére bízza a kötelező feladatok ellátásának megszervezését azzal, hogy a feladatok köre és az ellátás szakmai színvonala nem csökkenhet. Ugyanakkor az adósságkezelési eljárás bevezetésével kapcsolatos feladatok ellátására két fő státuszt biztosít (4.761 eFt/év).

Az átszervezésből adódó becsült megtakarítás (személyi juttatás és járulékai) összege 4.761  eFt/év.

Stíltex Szociális Foglalkoztató

Az intézmény kötelező feladata a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatása. 2002-ben átlagban 52 fő foglalkoztatásáról gondoskodott.

A központi igazgatásban 6,5 fő látja el a dolgozókkal kapcsolatos irányítási, gazdasági, munkaszervezési, bér- és munkaügyi feladatokat. Az intézmény működéséhez több mint 10 millió forinttal járult hozzá az önkormányzat.

Az ilyen nagyságrendű támogatás aránytalanul nagy terhet jelent az önkormányzat részére. A vállalkozási tevékenységből kigazdálkodva ki kell váltani az önkormányzati támogatást.  Felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy tegyen javaslatot az intézmény fenti szempontok és feltételek szerinti működtetési elképzeléseire. Hasonló tevékenységet más szervezetek is végeznek a városban önkormányzati támogatás nélkül. Cél, hogy a Szociális Foglalkoztatóban dolgozók továbbra is munkát kapjanak.

Kérjük és elvárjuk intézményeink vezetőitől, hogy a létesítendő új munkahelyeken, illetve a nyugdíjazás vagy más abból megüresedő álláshelyeken a létszámleépítéssel érintett közalkalmazottakat alkalmazzák.  

Intézményeink működését áttekintve az előterjesztésben jelzett módon  látunk lehetőséget működési költségvetésünk hiányának csökkentésére. A már meghozott intézkedésekkel együtt éves szinten kb. 150 millió Ft-tal csökkenti hiányunkat az intézkedési terv. Különösen az oktatási, nevelési intézmények létszámadatai alapján intézmények bezárásáról is szólhatna ez az előterjesztés. Elképzelésünk azonban az, hogy ne hozzunk olyan döntéseket, amelyek visszafordíthatatlan folyamatokat indítanak el. Célunk volt az is, hogy az áldozatvállalással megteremtett értékek – még ha önként vállalt feladatok is – megmaradjanak, de a város működése nem csak most, a jövőben is biztosítható legyen. Felelősen a jelen helyzetben egyet nem tehetünk, hogy nem teszünk semmit. 

Előterjesztőként a II. változat elfogadását javaslom.

Kaposvár, 2003. április 6.









Dr. Kéki Zoltán








           címzetes főjegyző



HATÁROZATI JAVASLAT:

I. változat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az elégtelen központi finanszírozás és a gyermeklétszám csökkenése miatt hatáselemzés alapján kijelölt 3 óvodát és 2 általános iskolát megszüntet. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Kéki Zoltán főjegyző

Határidő: 2003. június 30. 

II. változat: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az intézményhálózat működésének racionalizálásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, jóváhagyta és a következő határozatokat hozza:

1.) A Rét utcai Központi Óvoda Bartók Béla utca 4.szám alatti  egy csoportos tagóvoda telephelyét és a Rét utcai Óvoda egy csoportját 2003. július 1-jével  megszünteti és az alábbiak szerint módosítja a Rét utcai központi Óvoda alapító okiratának 2. pontját.

Az intézmény székhelye: 7400 Kaposvár, Rét u. 4.

 Tagintézménye:  7400 Kaposvár, Szigetvári u. 9.

            Felelős: Szita Károly polgármester

            Közreműködik: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző  

                                      Stickel Péter igazgató

                                      Molnár György igazgató

            Határidő: 2003. június 30.

2.) A Gróf Apponyi utca 51.szám alatti egy csoportos tagóvoda telephelyét megszünteti, 2003. július 1. átköltözéssel  a Szántó utcai Óvoda Szántó u.  15/a  szám alatti telephelyre.

a.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy pályázat útján elidegeníti a tulajdonában lévő 514 hrsz-ú (850 m2 földterületű, felépítménye 76 m2, óvoda) Kaposvár, Gróf Apponyi A. u. 51. szám alatt lévő ingatlanát, melyet egyidejűleg kivesz a törzsvagyonból.

b.) Hozzájárul a Kaposvár, Szántó u. 15. szám alatti Óvoda átépítési és felújítási munkáinak elvégzéséhez, egyben kötelezettséget vállal 3.600 eFt biztosítására, melynek fedezetét Kaposvár, Gróf Apponyi u. 51. számú ingatlan értékesítésének bevétele biztosítja.

       Felelős: Szita Károly polgármester

       Közreműködik: Dr Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

                                Stickel Péter igazgató

                               Molnár György igazgató

       Határidő: 2003. június 30.

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. június 30-i hatállyal  

a.) Jogutódlással megszünteti a Szántó u. 15/a  szám alatti óvodát, az intézmény megszüntető okiratát jóváhagyja, és jogutódjául 2003 július 1-től a Tar Csatár Pécsi u.1. szám alatti óvodát jelöli ki. A jogutód intézmény tagintézményeként összevontan működteti a Szántó u. 15/a  szám alatti óvodát.

      A Tar Csatár Óvoda alapító okiratának

     1. pontja az intézmény megnevezése Tar Csatár Óvoda helyett:

           Tar Csatár Központi Óvoda elnevezésre módosul.

           2. pontja Az intézmény székhelye kiegészül

                 Az intézmény székhelye: 7400 Kaposvár, Pécsi u.1.

                 Tagintézménye : 7400 Kaposvár, Szántó u.15/a

b.) Jogutódlással megszünteti az Irányi D. u. 7. szám alatti óvodát, az intézmény megszüntető okiratát jóváhagyja, és jogutódjául 2003. július 1-től Bajcsy-Zsilinszky u. 20. szám alatti óvodát jelöli ki. A jogutód intézmény tagintézményeként összevontan működteti az Irányi D. u.  7.  szám alatti óvodát.

A Bajcsy-Zsilinszky u. Óvoda alapító okiratának 

1. pontja az intézmény megnevezése Bajcsy- Zsilinszky u. Óvoda helyett: 

             Bajcsy- Zsilinszky u. Központi Óvoda elnevezésre módosul. 

2. pontja Az intézmény székhelye kiegészül

                 Az intézmény székhelye: 7400 Kaposvár, Bajcsy-Zsilinszky u.20.

                 Tagintézménye: 7400 Kaposvár, Irányi D. u. 7.

c.) Jogutódlással megszünteti a Damjanich u. 38. szám alatti és a Tallián Gy. u. 127.   szám alatti óvodákat az intézmények megszüntető okiratát jóváhagyja, és a két óvoda jogutódjául 2003. július 1-től a Temesvár u. 2/a.  szám alatti óvodát jelöli ki. A jogutód intézmény tagintézményeként összevontan működteti a Damjanich u. 38. szám alatti és a Tallián Gy.u. 127. szám alatti óvodákat.

 
     A Temesvár u. Óvoda alapító okiratának 

            1. pontja az intézmény megnevezése Temesvár u. Óvoda helyett 

            Temesvár u. Központi Óvoda elnevezésre módosul. 

2. pontja Az intézmény székhelye kiegészül

            Az intézmény székhelye: 7400 Kaposvár, Temesvár u. 2/a

            Tagintézménye: 7400 Kaposvár, Damjanich u. 38.

                                      7400 Kaposvár, Tallián Gy. u. 127.

d.) Jogutódlással megszünteti a Sörház u. 10. szám alatti óvodát az intézmény megszüntető okiratát jóváhagyja, és jogutódjául 2003. július 1-től a Madár u 14.    szám alatti óvodát jelöli ki. A jogutód intézmény tagintézményeként összevontan működteti a  Sörház u. 10.  szám alatti óvodát.

      A  Madár u. Óvoda alapító okiratának 

            1.  pontja az intézmény megnevezése Madár u. Óvoda helyett:

           Madár u.  Központi Óvoda elnevezésre módosul. 

          2.pontja Az intézmény székhelye kiegészül

            Az intézmény székhelye: 7400 Kaposvár, Madár u. 14.

           Tagintézménye: 7400 Kaposvár, Sörház u. 10.

e.) Jogutódlással megszünteti a Kaposfüredi u. 181.  szám alatti óvodát, az intézmény megszüntető okiratát jóváhagyja, és jogutódjául 2003. július 1-től a Honvéd u 24/b szám alatti óvodát jelöli ki. A jogutód intézmény tagintézményeként összevontan működteti a Kaposfüredi u. 181.  szám alatti óvodát.

            A Honvéd u. Óvoda alapító okiratának

            1. pontja az intézmény megnevezése Honvéd u. Óvoda helyett:

            Honvéd u.  Központi Óvoda elnevezésre módosul. 

            2. pontja Az intézmény székhelye kiegészül

           Az intézmény székhelye: 7400 Kaposvár, Honvéd u. 24/b

           Tagintézménye: 7400 Kaposvár, Kaposfüredi u. 181.

       Felelős: Szita Károly polgármester 

       Közreműködik: Dr Kéki Zoltán címzetes főjegyző

                                 Stickel Péter igazgató

       Határidő: 2003 június 30.

4.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. június30-i hatállyal az óvodai hálózat átszervezése miatt visszavonja a magasabb vezetői megbízásokat az integráció során érintett hat óvodavezető vonatkozásában.

Felkéri és kötelezi a jogutód intézmények vezetőit, hogy a megszüntetett intézmények volt vezetői számára képzettségüknek és végzettségüknek megfelelő tagóvoda vezetői munkakört ajánljanak fel, és a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegyék meg.

           Felelős: Szita Károly polgármester 

            Közreműködik: Dr Kéki Zoltán címzetes főjegyző

                                    Stickel Péter igazgató

            Határidő: 2003 június 30.

5.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003.június 30-i hatállyal a jogutódlással megszüntetett óvodavezetők részére az eredeti vezetői megbízatásuk idejére vezetői munkájuk elismeréseként, átlag havi bruttó 10 ezer Ft tábla feletti bérkiegészítést biztosít, melynek intézmények közötti felosztásáról a polgármester dönt.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

                                     Stickel Péter igazgató

                                     Molnár György igazgató

Határidő: folyamatos

6.) A 2003/2004-es tanévre történő beiratkozáskor a Kaposfüredi Általános Iskolában, a  Pécsi Utcai Általános Iskolában induló első osztályokon és a két fejlesztő osztályon kívül, csak a törvényi kereteknek megfelelő létszámú első osztályok indulhatnak.

 Felelős: Szita Károly polgármester 

 Közreműködik: Stickel Péter igazgató

             Határidő: 2003. augusztus 31.

7.) A napközis foglalkozás megszervezésénél  két szempontot kell figyelembe venni: Az egyik, hogy minden igényt ki kell elégíteni, a másik, hogy a csoportok kialakításakor a beiskolázás meghatározott létszám mutatói az irányadók azzal a kivétellel, hogy ezek alól felmentést csak a kisfejlesztő csoportok kaphatnak.  

 Felelős: Szita Károly polgármester 

 Közreműködik: Stickel Péter igazgató

             Határidő: 2003. augusztus 31.

      8.) Meg kell vizsgálni a Csiky Gergely Színházban, az Együd Árpád Művelődési Központ és tagintézményeiben, a Zeneiskolában és a Sportcsarnokban alkalmazott technikai létszám szükségességét, valamint a Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégiumhoz tartozó  tanszervíz további működtetésének létjogosultságát.

Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

            Határidő: 2003. május 31.

     9.) A pénzügyi, gazdasági, ügyviteli, technikai dolgozók létszámának – általános iskolai, középiskolai munkaterületeken azonos szempontok szerint történő – áttekintése alapján a 9.,10. sz. mellékletekben részletezettek szerint 3 új álláshely létesítését , 37,5 álláshely megszüntetését hagyja jóvá.

            Felhívja az intézményvezetők figyelmét, hogy a létesített új álláshelyeken és a nyugdíjazás vagy más okból megszüntetendő álláshelyeken a más intézményekben munkahelyüket vesztett dolgozókat alkalmazzák.  

 Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

 Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                           Molnár György igazgató

                           Önkormányzati intézmények vezetői

             Határidő: 2003. június 30. illetve folyamatos

 10.)  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztés 19, 20 , 21 sz. mellékletei alapján jóváhagyja   az intézményekben foglalkoztatott alkalmazotti létszámok módosítását.

Felelős: Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

                                      Stickel Péter igazgató

                                     Molnár György igazgató

Határidő: 2003. június 30.

11.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az Egészségügyi Központot érintően  az alábbi határozatot hozza: 

a.) Az Egészségügyi Központot 2003. június 30-án jogutóddal megszünteti, jogutód az Óvodai Gondnokság. 

b.) Az Egészségügyi Központ megszüntető okiratát, valamint az Óvodai Gondnokság alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja:

Az alapító okirat első, bevezető mondata kiegészül „valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján” szövegrésszel.

Az intézmény neve „Óvodai és Egészségügyi Gondnokság”-ra módosul.

Az intézmény székhelye kiegészül a „Kaposvár, Kontrássy u. 8.” szövegrésszel.

Az alapító okirat 5. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„TEÁOR
85.12 Járóbeteg ellátás

Az intézmény a jogszabályokban meghatározott, kötelezően működtetett és önként vállalt egészségügyi szolgáltatási feladatokat szervezi és látja el. Elvégzi a Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral való szerződéskötésekhez szükséges adatszolgáltatásokat, eleget tesz az ezzel összefüggő elszámolási kötelezettségeknek. Biztosítja a különböző szolgálatok működési feltételeit.

Kapcsolódó szakfeladatok:


851 219 Háziorvosi szolgálat /felnőtt, gyermek/


851 231 Kiegészítő alapellátási szolgáltatás


851 275 Járóbetegek szakorvosi ellátása /labor/


851 286 Fogorvosi ellátás /felnőtt, gyermek/


851 297 Védőnői szolgálat


851 912 Anya-, gyermek- és csecsemővédelem

/terhesgondozó, iskola-egészségügy/


851 967 Egészségügyi ellátás egyéb feladatai /ügyelet/”

Az alapító okirat 7. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki: „az intézmény elhelyezésére a 4330/18/A/4 helyrajzi számú, valamint a 278/1/A/51 és a 278/1/A/57 helyrajzi számú ingatlanok, valamint a szolgálatok elhelyezésére szolgáló ingatlanok szolgálnak.

Az alapító okirat az alábbi 8. és 9. ponttal egészül ki:

„8./ Az intézmény felügyelete:

Az intézmény felügyeletét Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése látja el. Az egészségügyi feladatot ellátó szolgálatokat az ÁNTSZ Megyei és Városi Intézete felügyeli.9./ Az intézmény működésére vonatkozó részletes szabályokat az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.”

c.) Az Egészségügyi Központ dolgozói létszámát 5,25 fővel csökkenti, alaptevékenységét teljes körűen 2003. 07. 01. napjától kezdődően az Óvodai Gondnoksághoz integrálja. A központi igazgatásban dolgozó 5,75 fő továbbfoglalkoztatását a jogutód szerv vállalja.

d.) A Közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy a fogászati ügyeleti ellátás módosítása, hétközbeni megszervezése ügyében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző



Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató




Kacsar József intézményvezető





Hajszán Tiborné mb. intézményvezető


Határidő: 

2003. június 30.

  12.)  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Szociális Gondozási Központot érintően az alábbi határozatot hozza: 

a. A Béke utcai főzőkonyhát 2003. 05. 31. napján megszünteti, hozzájárul a konyha további tálalókonyhaként történő üzemeléséhez. A konyhai dolgozók létszámát 3 fővel csökkenti. 

b. A Béke utcai Idősek Klubját 2003. 05. 31. napján megszünteti. Az itt foglalkoztatott 3 fő munkaviszonya megszűnik. Ezzel egyidőben gondoskodni kell a tagok más klubban történő ellátásáról.

c. A Szociális Gondozási Központ központi igazgatási létszámát 1 fővel csökkenti.

d. A Szociális Gondozási Központ alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja: 

Az alapító okirat 8. pontjának d.) alpontjában szereplő szövegrész törlésre kerül.

Az alapító okirat 9. pontja a „ Szigetvári u. 7.” szövegrésszel egészül ki.

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató




Simon Lászlóné intézményvezető

Határidő: 

2003. május 31.

13.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bölcsődei Központ központi igazgatásában dolgozók létszámát 2003. 06. 01. napjától 4 fővel csökkenti.

    Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

    Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató




Szabó Józsefné intézményvezető

    Határidő: 
2003. május 31.

       14.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Családsegítő Központ létszámát 2003. 06. 01. napjától 4 fővel csökkenti, az adósságkezelési szolgáltatási feladatok ellátására pedig 2 fő létszámot biztosít.

   Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

   Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató




Szabó János igazgató

   Határidő: 
2003. május 31.

15.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Stíltex Szociális Foglalkoztató működéséhez 2004. évtől támogatást nem biztosít. Felkéri az intézményvezetőt, hogy az új költségvetési támogatást nem igénylő üzemeltetési formára 2003. június 30-ig tegyen javaslatot. 

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató




dr. Vámi János igazgató

Határidő: 

2003. június 30.

16) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének döntése értemében a szociális és egészségügyi feladatok racionalizálása során a tényleges intézményenkénti álláshelyek megszüntetése, és ennek következményeként kialakult létszámok alakulása az alábbi:







megszüntetett létszám
kialakuló létszám

Egészségügyi Központ


6 fő



76 fő

Szociális Gondozási Központ

7 fő



56 fő

Bölcsődei Központ


4 fő



99 fő

Családsegítő Központ


2 fő



37 fő

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató

Határidő:

2003. június 30.

17.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 69,5 fő álláshely megszüntetésével járó közalkalmazotti jogviszonyból eredő járandóságok fedezetét biztosítja. Megállapítja, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállalók munkaviszonyban töltött idejük folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatásukra nincs lehetőség. 

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző


Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató





Molnár György igazgató

Határidő:

2003. június 30.

18.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkentési döntéssel kapcsolatos egyszeri költségvetési hozzájárulás igénylése érdekében a Belügyminisztériumhoz pályázatot nyújtson be. 

           Felelős.

Szita Károly Polgármester


Közreműködő:
Molnár György igazgató


Határidő:

értelem szerint

1. 

2003.04.11. 13:12        C:\Dokumentumok\ELŐTERJESZTÉS 2003\Intézményhálózat racionalizálása.doc        Dancs Ferencné        18. oldal, összesen: 1



