Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

pályázatok benyújtásáról

A megjelent központi, regionális, megyei és egyéb pályázati kiírások alapján áttekintettük az önkormányzat pályázati lehetőségeit. Elsősorban a költségvetésben tervezett célok megvalósításához szükséges külső források biztosítását, illetve önkormányzati források kiváltását lehetővé tevő célokra javasoljuk pályázatok benyújtását a következők szerint.

I.

Központi pályázatok

1. Miniszterelnöki Hivatal Széchenyi Turizmusfejlesztési Program: Dél-dunántúli Turisztikai régió települési összkép javításának 2003. évi támogatása

       Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  2003. évi költségvetésében célul tűzte ki a   külterületi helyeken hulladékgyűjtő konténerek elhelyezését. A gyűjtőpontok előzetes meghatározása szerint 26 db konténer beszerzése szükséges. A konténerek beszerzéséhez a 2002. évi pályázati feltételek (70 % támogatás) figyelembe vételével a költségvetés felhalmozási kiadásaiban önerőként 1.800 e Ft került elfogadásra. A Belügyminisztérium ez évben csak a szelektív hulladékgyűjtő edények beszerzését támogatja. A célra megpályázható „Települési összkép javításának támogatása” pályázat viszont csak         50 %-os, maximum 2 millió Ft támogatást biztosít. Ez a konstrukció 187,5  e Ft bruttó konténer árral számítva csak 21 konténer beszerzését teszi lehetővé azzal, hogy az önerőként rendelkezésre álló összeget 200 e Ft-tal javasolom kiegészíteni a céltartalékba elkülönített pályázati saját erő keretből. A fennmaradó 5 db edény beszerzésére további pályázati források megnyílása esetén, illetve ennek hiányában saját forrás felhasználásával a költségvetési rendelet módosításakor teszünk javaslatot.

2. Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium: biológiai eredetű allergének koncentrációjának csökkentése.

A pályázaton maximum 1.500 e Ft támogatás nyerhető el önerő biztosítása nélkül. A pályázat benyújtási határideje 2003. április 15-én lejárt. Ezért a Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997(I.27.) önkormányzati rendelet 44. §. (4) bekezdésében biztosított a 6. sz. melléklet VII.36. pont szerinti átruházott hatáskör alapján hozzájárultam pályázat be nyújtásához a pollenszint csökkentését eredményező kaszálási és parkosítási munkák 1.500 e Ft-os támogatására, melyhez kérem a Közgyűlés utólagos támogatását.

3. Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium: Újonnan alapított közművelődési intézmények, közösségi színterek technikai, műszaki felszereltségének támogatása.

A pályázat benyújtási határideje 2003. március 17-én lejárt. Ezért a 2. pontban hivatkozott átruházott hatáskör alapján érdekeltségnövelő, közművelődési fejlesztési pályázatot nyújtottunk be az 1992. évi XXXVIII. Törvény 64/B. §-ának (3) bekezdése értelmében a Területi Államháztartási Hivatalhoz az Együd Árpád Általános Művelődési Központ telephelyeként működtetett Szentjakabi Bencés Apátsági Romkert turisztikai és szabadidő központ szabadtéri színpadának hangtechnikai felszerelésére. 

A megpályázott eszközök: 2 db hangfal, 1 db keverő pult. A berendezések összköltsége 2.732.000.-Ft, amelyhez Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2003. évi költségvetéséről szóló 2/2003. (III.11.) önkormányzati rendelet 14. §. (1) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján, átruházott hatáskörben, a költségvetés céltartalékában elkülönített intézményi pályázati saját forrás előirányzat terhére 600.000.-Ft pályázati önrészt igazoltunk. Az igényelt támogatás 2.132 e Ft.

       A benyújtott pályázathoz kérem a Közgyűlés utólagos támogatását.

II.

Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács

Céljellegű decentralizált támogatási pályázatok

A pályázatok benyújtásának feltétele a beruházási költségek legalább 30 %-ának önerőként történő vállalása. 2003. évben a költségvetésben a felújítási és felhalmozási kiadások között nevesített alábbi célokhoz javasoljuk pályázat benyújtását.

Madár utcai óvoda tetőfelújítása:

A 100 férőhelyes óvoda a Cseri városrészben található, 25 éve épült. Az épület együttes lapos tetős és magas tetős egységekből áll. Az utóbbi években  az intézmény állandó beázásokkal küzdött, a lapos tetős rész folytonos javítása vált szükségessé. A szigetelőlemez feltáskásodott, a csatlakozó függőleges felületek mentén repedések találhatók, az attikafalak bádogfedése helyenként hiányos, tömítetlen. Az eresz lefolyócsatornák szintén tönkrementek, szétnyíltak, elrozsdásodtak, az alsó kifolyó könyökök csövei több helyen a falra vezetik a vizet. Az épület magas tetős része pala fedésű, mely szintén elöregedett, elszíneződött, felújításra szorul.

A szerkezet változatlanul hagyása mellett a felújítás gazdaságtalan, és nem megnyugtató ezért 2002-ben megterveztettük az épületegyüttes magas tetővel történő fedését.

A felújítás tervezett kezdése:
            2003. június vége



        befejezése:
2003. augusztus vége

A felújítás  költsége:
                  14.000 e Ft


- Igényelt támogatás  
        9.800 e Ft


- Saját forrás

        4.200 e Ft

Egészségügyi Szakközépiskola Tallián u-i épület homlokzat felújítás és tetőfelújítás:

A helyi védelem alatt álló épület 1920-30 körül épült. Az épület homlokzata erősen leromlott állapotban van, a homlokzat színe elhasználódott, a vakolat díszei hiányosak. Szükséges a tető javítása is.

A felújítás tervezett kezdése:
            2003. július eleje



        befejezése:   
2003. október vége

A felújítás költsége:
                  10.000 e Ft


- Igényelt támogatás 
        7.000 e Ft


- Saját forrás

        3.000 e Ft

Együd Árpád Művelődési Központ fűtés rekonstrukció:

Az intézmény jelenleg földgázüzemű gőzfűtéssel rendelkezik. A gőzfűtést a nagyterem légfűtése indokolta. A kiszolgáló helyiségek (irodák, próbatermek, raktár) fűtése öntöttvas radiátorokkal, gőz hőhordozóval történik. A gőz kondenz alapvezeték az épület földszinti padlóvonala  alatt kiépített padlócsatornában helyezkedik el. Az építés óta eltelt időszak alatt a  vezetékek és a gőzt előállító kazánok elhasználódtak, tönkre mentek. Javítása nem gazdaságos, ezért a fűtési rendszer korszerűsítésére tervet készíttettünk 2002-ben, mely megvalósítása esetén biztosítaná a  gőz üzemű fűtés helyett a melegvíz üzemű fűtést, valamint a különböző helyiségek hőmérsékletének szabályozhatóságát is.

A beruházás tervezett kezdése:
2003. július eleje



        befejezése:   
2003. szeptember 30.

A beruházás költsége:
                  18.000 e Ft


- Igényelt támogatás       12.600 e Ft


- Saját forrás

      5.400 e Ft

Városi Fürdő uszodai medencetér portál cseréje:

A Városi Fürdő D-i homlokzati acélszerkezetű portálját a nagyfokú igen előrehaladott korrózió miatt 1997-ben felújítottuk az uszoda téri szint kivételével. A felújítási keretösszeg nem tette lehetővé a  Déli portál uszodai szinti részének, valamint az É-i oldal portáljainak felújítását. Az acél szerkezetek korróziója mára már oly mértékben előrehaladott, hogy helyenként csak a hőszigetelt üveg tartja meg a szerkezetet, ezért felújításuk és cseréjük halaszthatatlan.

A felújítás tervezett kezdése:
            2003. július eleje



        befejezése:         2003. szeptember 30.

A felújítás költsége:
                      12.000 e Ft


- Igényelt támogatás   
8.400 e Ft


- Saját forrás

            3.600 e Ft

Település szerkezeti terv készítése:

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény előírása szerint a meglevő rendezési terveink legnagyobb része hatályát veszíti ez év végén.

A törvény szerint elkészítendő településrendezési eszközök: településfejlesztési koncepció, településszerkezeti terv és szabályozási terv. A településfejlesztési koncepciót a Polgármesteri Hivatal munkatársai fogják elkészíteni. 

Idén elkészíthető a településszerkezeti terv és a digitális alaptérkép, amelyhez a hiteles földhivatali alaptérképet is meg kell vásárolnunk. Mindezek elkészítésének, illetve beszerzésének költsége összesen 23 millió Ft. A költségvetés felhalmozási kiadások között szereplő 10.500 e Ft összeget javasoljuk a CÉDE pályázat benyújtásához saját erőként szerepeltetni. 

A tervezés és térképek beszerzési költsége:      23.000 e Ft

                            - Igényelt támogatás               12.500 e Ft

                            - Saját forrás                           10.500 e Ft          

Fő utca felújítása a Dózsa Gy. u. – Kaposi Mór u. között:

A kaposvári Fő utcát a Dózsa Gy. utca – Hársfa utca közötti szakaszán 1994-ben felújítottuk. A 2002-2003. évi rendkívüli kemény tél azonban a burkolat nem várt romlását idézte elő, különösen a Dózsa Gy. utcától a Kaposi Mór utcáig terjedő szakaszon.
A helyzetet rontotta a burkolat erős igénybevétele, a sűrű tömegközlekedési járatok miatt.
Olyan mértékű kátyusodás alakult ki, melyet fenntartási munkával nem lehet helyreállítani. A burkolatot teljes szélességében le kell marni és új aszfalt kopóréteget kell teríteni. 


A felújítás tervezett kezdése:
2003. július eleje;

                                 befejezése:
2003. szeptember 30.

     A felújítás teljes bekerülési költsége       22.600,- eFt.  (egy kivitelezői árajánlat alapján):

         Igényelt támogatás:
            
15.820,- eFt
         Saját forrás:


             6.780,- eFt.

Kinizsi lakótelep bejárati útjának befejezése, felújítása a Bem utcával szemben:

A Kinizsi lakótelep bejárati útja a Bem utcával szemben szintén nagy forgalomnak van kitéve. A rendkívüli téli időjárás olyan károkat okozott, melyet fenntartási munkával már nem lehet helyreállítani.

A felújítása halaszthatatlan. A keletkezett kátyúkat megszüntetve, kiegyenlítő aszfaltréteget és vékony aszfalt kopóréteget terítve a burkolat felújítható. 

A felújítás tervezett kezdése:
2003. július eleje,



     befejezése:
2003. szeptember 30.


 A felújítás teljes bekerülési költsége                         9.000,- eFt.

Igényelt támogatás:



  6.300,- eFt

Saját forrás:




  2.700,- eFt.

A benyújtandó CÉDE pályázatok önereje a 2003. évi költségvetésben elfogadott felújítási és felhalmozási előirányzatok, illetve a Fő utca felújításához az út- híd, járda felújítási tartalékkeretben és a céltartalék önkormányzati pályázati önerő keretben rendelkezésre áll.

III.

Egyéb pályázatok

Az ORMOS Alapítvány által meghirdetett pályázaton a települési önkormányzatok ISO 9001:2000 szabvány előírása szerinti minőségirányítási rendszer kiépítéséhez vissza nem térítendő támogatás igényelhető

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2000. október 31-e óta rendelkezik minőségbiztosítási tanúsítvánnyal.

A tanúsítás érvényessége 3 év, a három év leteltét követően a szabványnak való megfelelőséget újra tanúsítani kell.

A 2003. évi költségvetésben az új tanúsítás megszerzéséhez szükséges 3 millió forint rendelkezésre áll.

A támogatásra a felkészítés költségei 50 %-ának mértékéig lehet pályázni. Az igényelt támogatás 1.500 e Ft. A pályázathoz  mellékelni kell a támogató közgyűlési határozatot. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést egyetértését a fenti tartalommal a saját erő felvállalása mellett a pályázatok benyújtásához, illetve a benyújtott pályázatok jóváhagyásához.

Kaposvár, 2003. április 09.

                                                                                                           Szita Károly

                                                                                                           polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a pályázatok benyújtásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés egyetért a 21 db külterületi hulladékgyűjtő konténer bruttó 4.000 e Ft összegű beszerzéséhez pályázat benyújtásával a Miniszterelnöki Hivatal Széchenyi Turizmusfejlesztési Program települési összkép javításának támogatására keret terhére. A szükséges 2.000 e Ft önerőből 1.800 e Ft-ot a 2003. évi felhalmozási kiadások között tervezett külterületi hulladékgyűjtő konténerek beszerzése előirányzat 200 e Ft-ot a céltartalékban rendelkezésre álló önkormányzati pályázati önerő keret terhére biztosít.

      Felelős:                  Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:     Bajzik Imre mb. igazgató

                                    Molnár György igazgató

      Határidő:               2003. április 30.

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése utólagosan egyetért a biológiai eredetű allergének koncentrációjának csökkentése érdekében 1.500 e Ft támogatás elnyerésére önerő biztosítása nélkül pályázat benyújtásával a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz.

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése utólagosan egyetért a Szentjakabi Bencés Apátsági Romkert turisztikai és szabadidő központ szabadtéri színpadának hangtechnikai felszerelésének bruttó 2.732 e Ft összegű beszerzéséhez pályázat benyújtásával a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium érdekeltségnövelő és közművelődési fejlesztési pályázatára. A szükséges 600 e Ft önerőt a céltartalékban rendelkezésre álló intézményi pályázati saját forrás előirányzat terhére biztosítja.

      Felelős:                   Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:      Stickel Péter igazgató

                                     Molnár György igazgató

      Határidő:                értelem szerint

4.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbi felújításokra nyújt be pályázatot a céljellegű decentralizált támogatás elnyerésére a  Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz.

A pályázatokhoz szükséges saját erőt a 2003 évre jóváhagyott költségvetésben elfogadott felújítási és felhalmozási előirányzatok illetve a Fő utca útfelújításához 3.500 e Ft-ot az út- híd, járdafelújítások tartalék kerete, 3.280 e Ft-ot a céltartalék önkormányzati pályázati önerő keret terhére biztosítja.

                                                                                                                                   ezer Ft-ban

                     Megnevezés                                      Bekerülési          Igényelt           Saját

                                                                               költség                támogatás       forrás

Madár u-i óvoda teljes tetőfelújítás
                     14.000
              9.800
             4.200 


Egészségügyi SZKI Tallián u-i épület homlokzat 

és tetőfelújítás                                                         10.000                 7.000              3.000

Együd Á. Műv. Központ fűtés rekonstrukció         18.000               12.600              5.400

Városi Fürdő uszodai medencetér portál cseréje    12.000                 8.400              3.600

Település szerkezeti terv készítése
    
          23.000
            12.500
           10.500

Fő u. útfelújítása Dózsa Gy. u. és Kaposi M u.

között                                                                       22.600               15.820             6.780

Kinizsi ltp. bejáró út felújítása Bem u-val

szemben                                                                    9.000                  6.300             2.700

Mindösszesen:                                                      108.600               72.420           36.180

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a pályázati összegek pontosítására a beérkezett kivitelezői ajánlatok ismeretében utólagos beszámolási kötelezettséggel.

       Felelõs:             Szita Károly polgármester

       Közremûködik: Bajzik Imre mb. igazgató      

                                 Molnár György igazgató

       Határidõ:           2003. április 30.

5.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot nyújt be  az ISO 9001:2000 szabvány szerinti minőségbiztosítási rendszer kiépítéséhez az ORMOS Alapítványhoz. A Közgyűlés a pályázat beadásának önrészére 1.500 e Ft-ot biztosít a 2003 évi költségvetés önkormányzati gazdálkodás ISO minőségbiztosítás új tanúsításhoz felkészülésre rendelkezésre álló előirányzat terhére.

      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  dr. Nadrai Norbert igazgató



         Molnár György igazgató

      Határidő:           2003. április 30.
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