
Kaposvár Megyei Jogú Város 

polgármesterétől 

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a volt Füredi II. laktanya szabályozási tervének jóváhagyásáról

A volt Füredi II. laktanya ingatlana az Önkormányzat tulajdonába került, a hasznosítás módját meghatározta az ÁPV RT.-vel kötött ingatlanátadási megállapodás. A hasznosítás programjáról a következő határozat született:

29/2002. (II.28.) önkormányzati határozat:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a volt Füredi II. laktanya hasznosítási programját és a következő határozatokat hozta:

1.a)  A Közgyűlés jóváhagyja az ingatlan szabályozási tervének programját a következők szerint, valamint felkéri a Polgármestert a településrendezési tervek elkészíttetésére:

· lakóterület 220 db önkormányzati bérlakás céljára, területszükséglet: kb. 6. hektár;

· a volt legénységi épület a csatlakozó területrésszel levéltár vagy egyéb intézmény célra területszükséglet: kb. 0,5 hektár;

· a katasztrófavédelem távlati céljaira kb. 3 hektár nagyságú terület;

· több kisebb területrész (0,5-1,0 hektár nagyságú) gazdasági épületek céljára;”

A program alapján készült el a szabályozási terv, amelynek kicsinyítését az előterjesztéshez mellékeljük (lsd. 1. sz. melléklet).

A szabályozási terv a Füredi út melletti három, többszintes megmaradásra javasolt épületet /Vk-jelű területek/, „központi vegyes terület” területfelhasználási elemként határozta meg, ahol igazgatási, kereskedelmi, oktatási, kulturális funkcióra alakíthatók át az épületek. A terület középső része /Lk jelű terület/ kisvárosias lakóterület területfelhasználási kategóriájú, ahol 12,5 m épületmagasságot meg nem haladó többlakásos lakóházak építhetők. Az ingatlan legnagyobb része /Gksz jelű területek/ „nem jelentős zavaró hatású gazdasági tervékenységi” célú épületek elhelyezésére szolgál, illetve a meglévő épületek ilyen funkcióra alakíthatók át.

Az E jelű területek erdészetileg üzemtervezett erdő-területek, továbbra is „egészségügyi-szociális, turisztikai” rendeltetésű erdőként hasznosíthatók, ahol az erdő rendeltetésének megfelelő építmények helyezhetők el 5 %-os beépítettséggel. A szabályozási terv leírása az előterjesztés 2. sz. melléklete.

A törvény által előírt egyeztetéseket lefolytattuk, de a terület környezetvédelmi szennyezettsége, az ingatlan egy részének erdőművelése, illetve a meglévő lőszerraktár 1500 m-es védőtávolsága miatt a szokásosnál több egyeztetés és módosítás történt. 

A HM Honvéd Vezérkar, mint érdekelt államigazgatási szerv a hasznosításhoz feltételeket szabott, amelyeket beépítettünk a szabályrendeletbe. A legszigorúbb kitételük a következő:

konkrét beruházás nem történhet mindaddig, amíg a lőszerraktár védőtávolságának 800 m-re való csökkentését nem oldják meg.

A szabályozási tervet 1 hónap időtartamra lakossági véleményezésre kifüggesztettük, észrevétel nem érkezett.

A jóváhagyáshoz szükséges minisztériumi szakmai vélemény az előterjesztés 3. sz. melléklete.

A volt honvédségi ingatlant az Önkormányzat az ÁPV RT.-vel kötött ingatlanátadási  megállapodásban meghatározott célokra: szociálpolitikai, ifjúságpolitikai, foglalkoztatáspolitikai és ipari célokra használhatja fel, és 2006. novemberig elidegenítési tilalom terheli. 

A szabályozási terv jóváhagyását követően jelentős feladataink vannak a területtel:

· a környezetvédelmi mentesítést el kell végezni, amelyre a Dd. Környezetvédelmi Felügyelőség kötelezi az Önkormányzatot, mint tulajdonost;

· a szabályozási terv alapján a bontásra javasolt épületek bontási munkáit el kell végezni;

· a három oldalról szomszédos honvédségi területek telekhatárán kerítést kell építeni;

· az ingatlan gyakorlatilag infrastruktúra nélküli, ezért a szükséges terveket (víz, szennyvíz, gáz, villany, hírközlés, út csapadékvíz) el kell készíttetni.

Utóbbi három munkák fedezetét pályázati forrásból próbáljuk biztosítani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a mellékelt rendelet-tervezetek elfogadásával a szabályozási terv jóváhagyására és a további feladatokat meghatározó határozati javaslatok elfogadására.

Kaposvár, 2003. március 25.
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