KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                        1. változat

JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév és házszámtábla elhelyezésének rendjéről szóló 10/1991. (V.20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév és házszámtábla elhelyezésének rendjéről szóló rendeletét 1991 évben alkotta meg. Az elmúlt 12 év során a rendelet alkalmazása során szerzett tapasztalatok szükségessé tették a rendelet átdolgozását, a megváltozott viszonyokhoz történő aktualizálását, a rendeleti szabályozás pontosítását.

A tapasztalatok alapján az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév és házszámtábla elhelyezésének rendjéről szóló 10/1991. (V.20.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban: rendelet) az alábbiak szerint indokolt módosítani: 

A hatályos rendelet 8. §-a állapítja meg az utcanévtábla elkészítésének, elhelyezésének, és karbantartására vonatkozó költségek viselésének szabályait. A rendelet szerint „Az utcanévtábla elkészítésének költsége az önkormányzatot terheli, elkészítéséről, elhelyezéséről, karbantartásáról és pótlásáról a Kaposvár Megyei Jogú Város Műszaki Igazgatósága gondoskodik.” A gyakorlatban az utcanévtábla elkészítési, elhelyezési, és karbantartási feladatok kizárólag Kaposvár város belterületére korlátozódtak - mindezen kötelezettségünkről Városgondnokságunk gondoskodott, külterületen a feladatoknak az érintett lakóközösség tett eleget.

A jogalkalmazói tapasztalatok indokolják a rendelet 8 §-ában foglalt rendelkezés területi hatályának pontosítását, azaz 

– „Az utcanévtábla elkészítésének költsége belterületen az önkormányzatot terheli, elkészítéséről, elhelyezéséről, karbantartásáról és pótlásáról Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala gondoskodik, külterületen mindez az érintett ingatlantulajdonos kötelezettsége.”

A 11. §. (1) bekezdésében foglaltakban a rendelet szabályozza a házszám-tábla elhelyezésének, karbantartásának, pótlásának rendjét. A paragrafus e bekezdésében módosítani, illetve törölni szükséges: „ Az újonnan létesítendő utcáknál a házszámtáblát az állampolgár a Polgármesteri Hivatalnál rendeli meg.” rendelkezést. Magáningatlanok házszámtáblájának finanszírozását nem tudjuk felvállalni.

A fentiek alapján a 11. §. (1) bekezdése az alábbiakban módosul:

„(1) A házszámtábla elhelyezése, karbantartása és pótlása az ingatlan tulajdonosának (kezelőjének) kötelezettsége.”

A 11. §. (2) bekezdése kimondja: „A külterületen elhelyezésre kerülő házszámtáblán – a házszámmal együtt – a külterületi lakott hely elnevezését is fel kell tüntetni.” A bekezdést módosítani kell, mivel a rendelet megalkotása idején még nem voltak külterületi utak névvel ellátva, csak külterületi lakott helyek léteztek. A közelmúltban számos külterületi utca kért, és kapott utcanevet. Az utcanévvel rendelkező külterületi utcákban lévő ingatlanokat elegendő házszámtáblával ellátni. Ezzel szemben az utcanévvel nem rendelkező külterületen található ingatlanokon elhelyezésre kerülő házszámtáblán a külterületi lakott hely elnevezését is fel kell tüntetni.

A 11 §. (2) bekezdése a fentiek alapján a következők szerint módosul:

„ (2) A külterületen elhelyezésre kerülő házszámtáblán, ahol nincs utca elnevezve – a házszámmal együtt – a külterületi lakott hely elnevezését is fel kell tüntetni.”

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg a rendelettervezetet pedig fogadja el.

Kaposvár, 2003. március 24.

Dr. Kéki Zoltán

jegyző
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