Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

                                            VM Hungária KFT tulajdoncseréjéről

A VM Hungária KFT. /Cg.01-09-565662. Székhely : 1113. Budapest, Bocskai út 77-79.szám/

a belváros közterületein 12 db hirdető oszlopot helyezett el, melynek helyét  a városi főépítész jelölte ki.

A telepítésre a Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Igazgatóság, Általános Igazgatási és Műszaki Hatósági Irodája adta ki az építési engedélyt: 1997.október 28-án. Ezt követően a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a VM Hungáia KFT 1997. december 10-én kötöttek megállapodást a  hirdető berendezések elhelyezésére és pénzügyi elszámolására vonatkozóan. A megállapodás határozatlan idejű.

 A megállapodásban szereplő díj összeg megegyezik a hirdető berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló, többször módosított 35/1999./XI.29./ számú önkormányzati rendeletben foglalt közterület bérleti díj összegével.

A közterület használati díj évenként utólag, egy összegben kerül kifizetésre. A 2002. évre meghatározott közterület használati díj kifizetésre került.

A VM. Hungária a NEWS OUTDOOR HUNGARY REKLÁM KFT. /cégjegyzékszám: 13-09-087635, székhelye: 2040. Budaőrs, Bor utca 56/1./ között létrejött "Eszköz Adásvételi Szerződés" alapján, a KFT meghatározott eszközeit, valamint az Önkormányzattal kötött "        Megállapodás"-ból eredő jogokat és kötelezettségeket is megvásárolná oly módon, hogy a megállapodásban szereplő valamennyi kötelezettséget teljesítené és felelőséget vállalna a megállapodásban foglaltak betartásáért.

 A 2003. február 24-én kiadott cégkivonat alapján a cég tevékenységi körébe többek között a hirdetés, -mint főtevékenység szerepel. A cég jegyzett tőkéje: 279.000.000,- Ft készpénz.

A Hivatal javaslata, hogy Önkormányzatunk járuljon hozzá,  az 1997.december 10-én- a VM Hungáia KFT.-vel kötött  "Megállapodás" tulajdoncseréjéhez. 

Kaposvár, 2003. március 20.


Szita Károly

                                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a VM Hungária KFT, a NEWS OUTDOOR HUNGARY REKLÁM KFT és a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata között kötendő "megállapodás tervezetet elfogadta . Egyben felhatalmazza a Polgármestert a l2 db  reklámhordozó közterület használatára vonatkozó  "Megállapodás" aláírására.
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