Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Nyár .u 23. sz. alatt lévő 7192/7 hrsz-ú közterületből kb 130 m2 nagyságú terület  értékesítéséről

Önkormányzatunk 1996.év folyamán vette át a Klinker Rt.-től a 7197/7 hrsz-ú közterületet, mely természetben az ingatlan volt udvarát jelenti.Évekkel ezelőtt csak úgy tudta értékesíteni a társaság a volt telephelyét több vállalkozás számára, ha azok közterületről megközelíthetővé váltak. Így került sor ezen közterület átvételére, mely jelelnleg 4275 m2 nagyságú. 

A Patent 98. Építőipari és Szolgáltató Bt.ügyvezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy  a Nyár u. 23. sz. ingatlan utcafronti részéhez -mivel az ingatlan átépítését tervezik - a közterületből kb 130 m2 nagyságú területet értékesítsen számukra. Az értékesítés a többi tulajdonos által használt ingatlarészek bejárását nem akadályozza.

A Hivatal elkészítette az ingatlanra vonatkozó értékbecslést, mely szerint a telek forgalmi értéke 5.000.-Ft/m2.

Az értékesítés további feltétele, hogy a telekalakítási munkarészek elkészítése a vevő kötelezettsége.

A telephelyen működő összes tulajdonnal rendelkező vállalkozást írásban megkerestük, hogy az önkormányzat által értékesítendő ingatlanrész sérti-e az érdekeiket. 

A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek, hogy értékesítse a társaság részére az igényelt területet azzal, hogy amennyiben a telephelyen működő vállalkozások nem támogatják, úgy az ingatlant nem értékesíti az önkormányzat.

Kaposvár, 2003. március 21.

                                                                                        Szita Károly

                                                                                        polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  úgy határoz, hogy a kaposvári 7192/7 hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlanból a telekalakítást követően kb. 130 m2 nagyságú területet értékesít a Patent Bt. részére 5.000.-Ft/m2 vételáron azzal, hogy amennyiben a telephelyen működő vállalkozások nem támogatják az ingatlanréész értékesítését, úgy önkormányzatunk sem adja el a területet.

A telekalakítási munkarészeket a vevőnek kell elkészíttetnie saját költségén A Közgyűlés ezen területet törli a törzsvagyonából.

Egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződések aláírására.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató
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