KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzati törzsvagyonba tartozó közúthálózat építésének támogatási pályázatáról

A  Központi Költségvetésben  jóváhagyott  "Útfenntartási- és fejlesztési "célelőirányzat- továbbiakban UFCE - keretből a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a Miniszterelnöki Hivatal Területfejlesztési Hivatala és a Belügyminisztérium közösen pályázatot hirdetett az önkormányzati törzsvagyonba tartozó közúthálózat országos  közúthoz csatlakozó, azt tehermentesítő része építésének támogatására. Minden önkormányzat egy pályázatot nyújthat be, ami egy műszaki létesítményre vonatkozhat.

Korábbi , 214/2002.(VI.20.) önkormányzati határozatában  a Közgyűlés arra kért fel , hogy a Kaposvár - Toponár összekötő út I. ütem építésének támogatásához  nyújtsunk be pályázatot. Az ehhez szükséges 11.000 eFt pénzbeni saját erő a 2003. évi költségvetésben a felhalmozási kiadások között rendelkezésünkre áll. A pályázatot 2002. második félévében benyújtottuk, de forráshiány miatt nem nyertünk támogatást.

A Kaposvár-Toponár összekötő út  I. ütemének megvalósítási költsége 55.000 eFt.

A 2003. évben megjelent pályázati kiírás (UFCE) a korábbi évekhez viszonyítva jelentősen szigorított a pályázati feltételeken. ( a kisebb célelőirányzati keret miatt a maximálisan kérhető támogatási összeg 20.000 eFt ) ezért 35.000 eFt saját-erő vállalása szükséges ahhoz, hogy a pályázat benyújtható legyen. A költségvetésben elkülönített 11.000 eFt önerőhöz ez évben nem tudunk további 24.000 eFt-ot felvállalni, ezért erre a célra nem javaslom pályázat benyújtását. 

A pályázaton csak jogerős építési engedéllyel rendelkező tervvel indulhatunk, a beadási határidő április 28. Jelenleg a Kaposvár-Toponár összekötő út tervén kívül csak egy  ilyen terv, - a  szentjakabi apátság szervizútjának terve áll rendelkezésünkre.

A szentjakabi apátság szervizútja közvetve csatlakozik az önkormányzati tulajdonú Pécsi utcán keresztül a "sántosi " elágazónál a 66. számú és 610. számú állami közutakhoz illetve Pécsi utca , Zöldfa, vagy Gyár illetve  Mező utca érintésével a 61. számú állami közúthoz .

Az út kiépítésének tervező által becsült költsége a lehetséges természetbeni hozzájárulást vállalva 32.261 eFt- . ( A pályázat lehetővé teszi a pénzbeni hozzájárulás mellett természetbeni hozzájárulás vállalását. Ez szakirányú képesítést és gépi eszközt nem igénylő munka lehet, pl. bozót irtás, fa kivágás, stb. ) 

A beruházási költséghez a megengedett 50 % - os támogatásra pályázva 13.420 eFt pénzbeni és 2.711 eFt értékű természetbeni hozzájárulást kellene vállalni és a költségvetésünkben biztosítani, amennyiben ehhez az útépítéshez pályáznánk támogatást. 

A pályázat feltétele többek között, hogy az építés önkormányzati forrásrészét igazoló 2003. évi testületi határozattal kell rendelkezni, amely rögzíti, hogy a képviselő Testület a pályázatban megnevezett fejlesztéshez mekkora összeget biztosít pénzben, vállalva ennek beépítését a költségvetésébe, illetve azt, hogy milyen értékben vállal természetbeni hozzájárulást.

A szentjakabi apátság romjait 2001-ben felújíttattuk. Azóta különösen kedvelt kirándulási célpont. Művészeti programsorozatot tervezünk itt évente. A Szentjakabi Nyári Esték rendezvényen kamaraszínházi előadások, kamarazenei hangversenyek , folklórestek kerülnek megrendezésre. A szép környezetben a régmúlt építészeti emlékek megtekintése egész évben jó  kirándulási célpontot jelent, melyhez eddig csak a gyalogos közlekedés feltételét tudtuk csak  kultúráltan megoldani. A közúti közlekedés megoldását tartalmazza az a terv, mellyel az UFCE célelőirányzatból támogatásra szeretnénk pályázni.

Kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés hatalmazzon fel a pályázat benyújtására és biztosítsa a költségvetésben a szükséges saját erőt.

Az útépítés bekerülési költsége :                   32.261 eFt (100%)

szükséges önkormányzati hozzájárulás: 

                                                   pénzbeni:   13.420 eFt (41,6%)

                        természetbeni áfa nélkül:     2.711 eFt  ( 8,4%)

              a pályázatban igényelt támogatás:    16.130 eFt (50%)

Kérem , hogy a szükséges önkormányzati pénzbeni hozzájárulást  hagyják jóvá a költségvetésben a következő javaslatom alapján:

 a kötelezettségvállalások között a Kaposvár - Toponár  összekötő út építésére biztosított  11.000 eFt saját erőt erre a feladatra  átcsoportosítva  és a pályázathoz még hiányzó 2.420 eFt-ot a céltartalékok között rendelkezésre álló pályázati saját erőből biztosítva.

A tervezett szervizút nyomvonala nagyrészt magánterületen halad. Ezt a területet az ETALON Kft. az Önkormányzat elől 2001-ben megvásárolta a tulajdonosoktól. 

Az Önkormányzat által az előző tulajdonosokkal kialkudott árért 1.052.100,- Ft-ért az ETALON Kft. átadja a területet. A pályázati támogatás elnyerése esetén ezt az összeget majd szintén biztosítani szükséges, mert a támogatás szempontjából a fejlesztés bekerülési összege a terület igénybevételének költségét nem tartalmazhatja . 

Kaposvár, 2003. március 20.  

                                                                                       Szita Károly 

                                                                                       polgármester     

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése szükségesnek tartja a szentjakabi apátság szervizútjának a megépítését.

Felkéri a Polgármestert, hogy nyújtson be pályázatot a szentjakabi apátság szervizútjának építéséhez az önkormányzati törzsvagyonba tarozó közúthálózat építésére kiírt pályázatra. 

A közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 32.261 eFt összegű beruházáshoz 16.131 eFt saját erőt biztosít oly módon, hogy a költségvetés 2003. évi módosításakor ehhez az útépítéshez 13.420 eFt-ot biztosít, és azon túl még 2.711 eFt természetbeni hozzájárulást vállal. A terület megvásárlására 1.052.- eFt-ot a pályázati támogatás elnyerése esetén a költségvetési hiány terhére szintén biztosít. 

Felelős:                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:       Bajzik Imre mb. műszaki igazgató

                               Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                 2003. április 28. (a pályázat benyújtására )

                                értelem szerint   ( a kötelezettség vállalásra ) 
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