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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

IMAX Kft-vel kötendő együttműködési megállapodás

szélerőmű park létesítéséről

Az IMAX Ingatlanforgalmazó és Építőipari Kft. ez év januárjában megkereste az Önkormányzatot 2 db szélerőmű park Kaposvár külterületén történő telepítése ügyében, kérve a személyes ismertetés lehetőségét.

2003. január 31-én az IMAX Kft. ügyvezetője személyesen ismertette a Kaposvárra tervezett beruházás részleteit.

A projekt a „megújuló energiák” hasznosítására irányul, összhangban az Európai Uniós elvárásokkal, mely szerint a környezetkárosító fosszilis energiatermeléshez viszonyítva növelni kell a környezetkímélő villamos energiatermelés arányát. Az Európai Unió célkitűzései szerint a „megújuló energiatermelés” részesedési arányát 2010-re a mai 6 %-ról 12 %-ra kell növelni. Ezen belül az elektromos áram 22 %-ának kell megújuló energiaforrásból származnia.

Ilyen környezetkímélő energiatermelési mód a szélenergia hasznosítása.

Az IMAX Kft. az előzetes felmérések alapján két területet talált szélerőmű park telepítésére alkalmasnak, amelyek megfelelnek két lényeges követelménynek:

· lakóterületektől lehetőleg távol helyezkedjen el;

· közelében legyen a villamosenergia fogadására alkalmas transzformátor állomásnak.

A szóba jöhető két terület:

· a Kaposvári Egyetem kezelésében, az Egyetemtől keleti irányban lévő mezőgazdasági terület;

· a 400 KV-os MVM állomástól északra fekvő terület, mely a KAPOSTÁJ TSZ mezőgazdasági területe.

Az érintett területek tulajdonosaival az IMAX Kft. már felvette a kapcsolatot.

A szélpark beruházás gondos előkészítést igényel, melynek első lépéseként 1 éves időtartamon keresztül mérni kell a kiszemelt terület szélviszonyait. A mérések alapján dönthető csak el az, hogy a rendkívül költséges, és széleskörű egyeztetés és engedélyeztetési eljárást igénylő beruházás az adott helyen gazdaságosan megvalósítható-e.

Már mga a mérési folyamat is több millió forintos ráfordítást igényel, ezért az IMAX Kft. az esetleges kedvező mérési eredmények esetén biztosítékot szeretne kapni arra, hogy az általa tervezett beruházás megvalósítása elé Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nem gördít akadályt.

Az Önkormányzat együttműködésének biztosítására a mellékelt megállapodás jóváhagyását kérték a Képviselőtestülettől.

A tervezett beruházás Magyarországon újszerű – ismereteink szerint eddig csak két helyen építettek 1-1 db szélturbinát – azonban Nyugat-Európában számos helyen megtalálhatók.

A város környékére tervezett szélturbinák a lakókörnyezetektől távol esnek, azonban az engedélyezési eljárás során a környezetre való hatásuk feltárására részletes, minden környezeti hatást számba vevő környezetvédelmi hatástanulmányt kell a beruházónak elkészíttetni.

A szélturbinák elhelyezése városképi szempontból nem kifogásolható, sőt egyedisége miatt turisztikai látványosságként is hasznosítható. 

A beruházás megvalósítása gazdasági előnyt jelent a városnak. Azon túl, hogy az együttműködési megállapodás alapján a beruházó anyagi támogatásban részesíti a várost, a létrehozandó gazdasági társaság az előállított energiamennyiség után helyi adót fizet és 6-10 fő részére hosszú távra munkahelyet biztosít.  

Az IMAX Kft. által tervezett beruházás az Önkormányzattól anyagi áldozatvállalást nem igényel akkor sem, ha a szélmérési eredmények ismeretében nem valósul meg.

Kaposvár, 2003. március 26.
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a szélerőmű park létesítéséről szóló előterjesztést, melynek alapján jóváhagyja az IMAX Kft-vel kötendő együttműködési megállapodást.
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