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Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

tanudvar, műhely és raktárterem építéséről 

az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégiumban

Az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Szakiskola Fejlesztési Program keretében kialakításra kerülő gyakorlati képzés létesítmény feltételének biztosítása érdekében járuljon hozzá az iskola területén egy 340 m2-es fedett tanudvar, műhely és raktárterem építéséhez az iskola kivitelezésében és a beruházási feladatokkal az intézményt bízza meg (1. sz. melléklet).

Az intézmény kérelme megküldése után pontosította a beruházás költségvetését (2. sz. melléklet). E szerint a beruházás várható bekerülési költsége 20.615 e Ft. Az iskola a beruházást a gazdálkodó szervezetek által befizetett és befizetésre kerülő szakképzési hozzájárulásból kívánja finanszírozni. Az új létesítmény működtetése csak a világításhoz használt elektromos energia költség tekintetében idéz elő többletköltséget, ami nem haladja meg a 100 e Ft-ot mivel abban egyéb épületgépészeti berendezés nem kerül beépítésre. 

A létesítmény megvalósítása összhangban van a közeljövőben hatályosuló Szakiskolai Fejlesztési Programmal. A beruházást az alábbiak indokolják:

· Az építőipari szakmai alapképzést szolgáló létesítmény, ahol az építőipari technológiák, eljárások, üzemi feltételek között végzett gyakorlaton, a minőségbiztosítás követelményeinek megfelelően sajátíthatók el.

· Az intézményben – összhangban a Fejlesztési Program egyik kiemelt célkitűzésével – több halmozottan hátrányos helyzetű tanuló képzése folyik.

· A létesítmény megteremti a tárgyi feltételeket az új szakiskolai alapozó szakmai képzés által biztosított nagyobb gyakorlati képzési óraszámokhoz.

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatóságának véleménye szerint a beruházás műszakilag megalapozott, az intézmény által készített költségvetés tartalmazza mindazon tételeket, melyek alapján a létesítmény megvalósítható.

Az intézmény által megadott információk szerint (3. sz. melléklet) az előző években a gazdálkodó szervezetek részéről évente 10 millió Ft-ot meghaladó szakképzési hozzájárulás befizetése történt meg. Hasonló összeg befizetése várható 2003. évben is. 2003. március 31-én az intézmény számláján 13.070 e Ft szakképzési hozzájárulás állt rendelkezésre.

Fenti adatok alapján a beruházás 2003. júniusi kezdéssel és 2004. év októberi befejezéssel pénzügyileg biztonságosan megvalósítható.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy járuljon hozzá az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium fedett tanudvar, műhely és raktárterem építéséhez, a beruházási feladat elvégzésével bízza meg az intézmény azzal, hogy a beruházás műszaki ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága lássa el.

Kaposvár, 2003. március 27.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium tanműhely építéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés hozzájárul, hogy az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium a rendelkezésre álló szakképzési hozzájárulásból az intézmény területén 340 m2-es fedett tanudvart, tanműhelyt és raktártermet létesítsen.

2.) A Közgyűlés a beruházási feladat ellátásával megbízza az intézményt úgy, hogy a beruházás műszaki ellenőrzési feladatait a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága lássa el.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Ponikfor Zoltán igazgató

                          Bajzik Imre mb. igazgató

Határidő:           2004. október 30.
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