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1. változat



E L Ő T E R J E S Z T É S

MISSIO XXI. Rehabilitációs Termelő, Kereskedelmi és

Szolgáltató KFT. iparűzési adó mentességi kérelméről

MISSIO XXI. Rehabilitációs Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató KFT. – Pápa, Harmadik u. 46. – a Kaposvár, Körtönye u. 46. sz. alatt 2002. október 28-án kezdte meg felsőruházat gyártói tevékenységét. 

A cég nyilatkozata szerint azért alakult, hogy megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztasson.

A KFT. Irodánkhoz iparűzési adó bejelentkezési kötelezettségének 2003. január 21-én tett eleget.

A benyújtott „Adóbejelentkezési lap”-on közölte, hogy tevékenységét Kaposvár közigazgatási területén 2002. október 28-tól folytatja.

A nyilvántartásba vételt követően 2003. február 5-én kérelemmel fordult Jegyző Úrhoz, hogy mint kezdő vállalkozás számára a tevékenység megkezdését követő 2. év végéig adómentességet engedélyezzen.

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a helyi iparűzési adóról szóló 30/1991./IX.23./ sz. Önkormányzati rendeletének 4. § /10/ bekezdése  kimondja:

„Mentes a helyi iparűzési adó alól az a legalább 20 főt foglalkoztató vállalkozó, aki legalább 50  %-ban csökkent munkaképességű személyeket foglalkoztat feltéve, ha a csökkent munkaképességű személyek aránya a foglalkoztatottak összlétszáma 40 %-át meghaladja.

Az adómentességet az éves bevallásban kell kérni, egyben igazolni kell, hogy a mentesség feltételei fennállnak.  Az adómentesség 2007. december 31-ig vehető igénybe.”

A fenti mentesség azonban az esetben vehető igénybe, amennyiben a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 39/c § /2/  bekezdésében foglalt feltételeknek megfelel, mely szerint:

Az adómentesség, adókedvezmény csak azt a vállalkozót illeti meg, akinek a számított adóalapja nem haladja  meg a 2.500.000,-Ft-ot. 

Az adómentesség időtartamáról a Közgyűlésnek van joga dönteni, az iparűzési adóról szóló 30/1991./IX.23./ Önkormányzati rendelet 4. § /2/ bekezdése alapján, mely kimondja:

„A Közgyűlés kérelemre, a körülmények mérlegelését követően, legfeljebb a tevékenység  megkezdését követő 5. év végéig adókedvezményt vagy mentességet engedélyezhet az ipari termelést vagy szolgáltatást folytató kezdő, nem magánszemély vállalkozónak, amennyiben az általuk gyártott termék vagy végzett szolgáltatás nem sérti, korlátozza a város közigazgatási területén működő  vállalkozások piaci helyzetét, értékesítési  lehetőségeit.”

A KFT-nek 2003. december  31-ig szóló iparűzési adómentesség megadását javasolom, mivel csökkent munkaképességű dolgozók foglalkoztatása a város érdekét szolgálja, erre való tekintettel a helyi rendeletünk is mentességet biztosít. 

Kaposvár, 2003. március 12. 
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