Kaposvár Megyei Jogú Város

          Polgármestere

1. változat

Előterjesztés

A Kapos TV és Rádió Kht Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. február 27-ei ülésén megtárgyalta a Kapos TV és Rádió Kht Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést, és az előterjesztés melléklete szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatot elfogadta azzal, hogy a szabályzat teljes felülvizsgálat után kerüljön újra a Közgyűlés elé.

A társaság a szabályzatot felülvizsgálta és teljes egészében kivette az SZMSZ-ből azt a fejezetet, amely a fegyelmi eljárást szabályozta (melléklet), hisz a társaság dolgozóira a Munka Törvénykönyvének rendelkezései vonatkoznak, és az nem ismeri a munkáltató fegyelmi jogkörét.

Az előterjesztéshez mellékelt SZMSZ nem tartalmazza a 3. számú mellékletként megnevezett honorárium-táblázatot, 4. számú mellékletként a számviteli politikát, 5. számú mellékletként a tűzvédelmi utasítást. A képviselők – igény esetén – a honorárium-táblázatot megtekinthetik a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságán, míg utóbbi két mellékletet a Kapos TV és Rádió Kht-nál.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy fogadja el a Kapos TV és Rádió Kht. melléklet szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatát. 

Kaposvár, 2003. március 25. 
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polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kapos TV és Rádió Kht. Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést és az előterjesztés melléklete szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatot elfogadta.
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