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1. változat

Előterjesztés

ifjúsági referens tovább foglalkoztatásával kapcsolatos pályázat benyújtásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2001. január 15-i hatállyal ifjúsági referenst foglalkoztat. A munkatárs, a köztisztviselők jogállásáról szóló 2001. évi XXXVI. törvény szerinti bérezéséhez az Ifjúsági és Sportminisztériumtól pályázott és nyert támogatást eddig a hivatal.

A Gyermek-, Ifjúsági és Sport Minisztérium 2003. évben ismét pályázatot írt ki (március 28-i beadási határidővel) helyi önkormányzatok részére, ifjúsági referens továbbfoglalkoztatásának támogatására a 2003. július 1. és 2004. június 31. közötti időszakban. A pályázaton való részvételhez közgyűlési határozat szükséges az ifjúsági referens foglalkoztatására vonatkozó szándékról, valamint a pályázathoz szükséges önrész vállalásáról.

Javaslom az ifjúsági referens 2003. július 1 és 2004. június 30. közötti időtartamra, határozott idejű kinevezéssel való tovább foglalkoztatását. A továbbfoglalkoztatás bér- és bérjellegű költségei a 2003-es év adott időszakára 1.383.969 Forintot, míg a 2004-es évben 1.383.969 Forint kiadást jelentenek. A pályázat kiírás szerint 50 %-os önrész vállalása kötelező. Így a vissza nem térítendő támogatás formájában igényelt összeg 1.383.969 és a fennmaradó összeg önerőként kerül vállalásra. Javaslom, hogy az önerő összegéből 691.985 Forintot a 2003. évi, valamint 691.984 Forintot a 2004. évi költségvetési rendeletek terhére, a fenti célra a Közgyűlés biztosítson.

Mivel a pályázat beadási határideje már lejárt, ezért a pályázat, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 4/1997. /I. 21./ számú a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 6. számú melléklete értelmében polgármesteri kötelezettségvállalással került benyújtásra, úgy, hogy a következő Közgyűlés alkalmával a testület napirendjére tűzi és megtárgyalja a pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztést.

Mivel az ifjúsági referens foglalkoztatását rendkívül fontosnak tartom, mivel tevékenysége széles társadalmi réteget érint, ezért kérem a Közgyűlést, hogy a határozati javaslat szerint utólag járuljon hozzá a pályázaton való részvételhez, és biztosítsa a pályázathoz szükséges önrészt. Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2003. március 18.
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Látta: 
dr. Kéki Zoltán jegyző

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az ifjúsági referens foglalkoztatásával kapcsolatos pályázat benyújtásról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A Közgyűlés úgy határozott, hogy az ifjúsági referenst 2003. július 1 és 2004. június 30. közötti időszakban tovább foglalkoztatja. Ennek érdekében, a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminiszter által meghirdetett, 2003. évi ISM-BM „A” – A helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági feladatai ellátásának kiegészítő támogatását célzó pályázaton részt vesz, a pályázat benyújtásához szükséges 1.383.969 forint saját erőt biztosítja. Az önerő összegéből 691.985 Forintot a 2003. évi, valamint 691.984 Forintot a 2004. évi költségvetési rendeletek terhére biztosít.
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