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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat működésének támogatásához pályázat benyújtásáról

Az Ifjúsági és Sport Minisztérium 2001. évben pályázatot írt ki alakuló Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatok támogatására, melyen Kaposvár Megyei Jogú Város sikeresen szerepelt. A testület működtetéséhez 2002. évben is pályázati támogatást nyert az önkormányzat.

Kaposvár közéletében fontos szerepet tölt be az ifjúságot átfogó testület, melynek révén erősíthető a korosztály demokráciára való nevelése, identitása. A felállt testületnek kiemelt feladata a gyermekek és fiatalok szükségleteinek, törekvéseinek figyelemmel kísérése, a felmerülő problémák elemzése, és a megoldásukban, való aktív közreműködés. Lehetőséget biztosít számukra, hogy részt vegyenek a fiatalokat közvetlenül érintő döntések előkészítésében és megvalósításában, együttműködve a települési önkormányzattal, valamint, hogy figyelemmel kísérhessék a helyi ifjúsági programok, szolgáltatások megvalósítását, és értékeljék azok eredményeit.

A testület demokratikus újraválasztása 2003. szeptemberére prognosztizálható.

A 2003. július 1. és 2004. június 31. közötti időszakban a testület működésének, programjainak, képzésének és a választások lebonyolításának költségei az előzetes kalkulációk szerint 666.700 Forintot tesznek ki.

A pályázat feltétele a minimum 20%-os önrész vállalása. Az elbíráláskor, a pályázati kiírás értelmében, figyelembe veszik a vállalt önrész mértékét, ezért 25%-os önerő, 166.700 Forint, vállalását tartom indokoltnak.

A pályázat benyújtásának határideje 2003. március 28-án járt le, ezért a pályázat, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 4/1997. /I. 21./ számú a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 6. számú melléklete értelmében polgármesteri kötelezettségvállalással került benyújtásra, úgy, hogy a következő Közgyűlés alkalmával a testület napirendjére tűzi és megtárgyalja a pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztést.

Az előkészületekkel, szervezéssel és lebonyolítással, valamint a működtetéssel kapcsolatos munkát az ifjúsági referens koordinálja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2003. március 18.










Szita Károly










polgármester

Látta: 
dr. Kéki Zoltán jegyző

Határozati  javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat működtetésének támogatásával kapcsolatos pályázat benyújtásról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat működtetését támogatja, ezért az Ifjúsági és Sportminiszter által meghirdetett, 2003. évi ISM-BM „B” - Működő gyermek és/vagy ifjúsági önkormányzat működésének támogatását célzó pályázaton részt vesz. A program megvalósításához szükséges 666.700 Forintot indokoltnak tartja, ezért a pályázathoz szükséges 25%-os önerőt, 166.700 Forintot a 2003. évi költségvetésében elkülönített Ifjúsági Alap terhére biztosítja.
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