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2. változat

                                                             ELŐTERJESZTÉS  

a kaposvári, volt Füredi II. laktanya egyes területének hasznosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kormány 2252. (IX.12) számú határozata alapján, az ÁPV Rt.-vel 2001. november 30. napján kötött megállapodás alapján térítésmentesen tulajdonba kapta a kaposvári 012/4. hrsz-ú ingatlant, amely a volt Füredi II. laktanya. Az ingatlan közművesített, felépítményes telek. A közműrendszer elavult, új hálózatok kiépítése szükséges. Az épületek műszaki állapota rossz, egyes épületek bontásra, a többi felújításra szorul.

A közgyűlés korábban határozott arról, hogy a területen szociális bérlakások építése, intézményi létesítmény kialakítása, a katasztrófavédelem távlati céljai érdekében, valamint gazdasági épületek létesítése céljára el kell készíteni az ingatlan szabályozási tervét /29/2002. (II.28.) sz. önk. határozat/. A korábbi határozatot nem érintve, azzal összahangban javaslom, hogy az ingatlan egy részét, egy 3000 m2 alapterületű területrészt – a 67-es főútvonal melletti szakaszán Kaposfüred felé, az előterjesztés mellékletét képező rajz szerint – az infrastruktúra fejlesztése, valamint új munkahelyek létesítése érdekében adja bérbe az önkormányzat üzemanyag töltőállomás üzemeltetésére 25 évi határozott időtartamra.

A kormány határozat és az ingatlanátadásról szóló megállapodás értelmében az önkormányzatnak vállalnia kell a költségvetési törvényben meghatározott célok teljesítését (foglalkoztatáspolitikai, szociálpolitikai, ifjúságpolitikai, iparfejlesztési célok megvalósulásának elősegítése). Az ÁPV Rt. tájékoztatása szerint a töltőállomás üzemeltetése nem minősülne céltól eltérő hasznosításnak.

Az önkormányzat az ingatlant 5 évig nem idegenítheti el; amennyiben a tulajdonba kapott ingatlant az elidegenítési tilalom megszűnését követően értékesíti, az elidegenítésből származó - beruházásra, felújításra fordított és igazolt költségek levonása után fennmaradó - bevétel 70%-a a központi költségvetést illeti. A bérleményként történő hasznosíást sem a Kormány határozat, sem a megállapodás nem tiltja.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy döntsön a 3000 m2 területrész bérleménykénti hasznosításáról, 2003. május 1. napjától 25 évi határozott időtartamra, üzemeanyag töltőállomás müködtetése céljára, 50,-Ft/m2/hó minimum bérleti díj megfizetése fejében, azzal, hogy a bérlő kötelezettsége a 67-és főút Raktár utcai kereszteződésénél a Közútkezelő Kht. által jóváhagyott módon és tervek szerint teljes értékű forgalmi csomópont kiépíttetése, valamint az általa kivitelezni kívánt épületek megépíttetésének valamennyi költsége, beleértve a közművesítést is, bérbeszámítás nem lehetséges.

Kaposvár, 2003. március 18.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári, volt Füredi II. Laktanya területéből 3000m2 alapterületű beépítetlen területet 25éves határozott időtartamra bérleményként hasznosít, üzemeanyag töltőállomás müködtetése céljára, azzal a feltétellel, hogy a bérlő kötelezettsége a 67-és főút Raktár utcai kereszteződésénél a Közútkezelő Kht. által jóváhagyott módon és tervek szerint teljes értékű forgalmi csomópont kiépíttetése, valamint az általa kivitelezni kívánt épületek megépíttetésének valamennyi költsége, beleértve a közművesítést is, bérbeszámítás nem lehetséges. A terület minimum bérleti díja 50,-Ft./m2/hó.
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