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1. változat





Előterjesztés



a Kaposvár, Nyár u. 1. sz. alatti üresen álló bérlakások értékesítéséről





A kaposvári ingatlan-nyilvántartás szerint 9 albetétből álló társasház a Kaposvár, Nyár u. 1. sz. alatti lakóházas ingatlan.

A felépítmény 443 m2 nagyságú telken fekszik.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a nem lakáscélú bérleményeken kívül 3 lakásbérleménye van az ingatlanban.

Az épület a donneri városrész centrumában áll.

Az érintett bérlakások a Nyár utcai részen helyezkednek el, az épületrész erősen lepusztult állapotú.

Az első emeleti rész teljesen kiégett, az alatta elhelyezkedő földszinti lakások a kárt szenvedett első emeleti szint összeomlása miatt lakhatatlanná váltak.

A földszinti 5-6. sz. lakások a (6,23 m2-es félszobás szükséglakás (hrsz.: 7136/A/6) forgalmi értéke: 300.000,- Ft, a 81,21 m2 2 szobás (hrsz.: 7136/A/5 forgalmi értéke: 4.060.000,- Ft, valamint az I. emelet 2 sz. 92,99 m2 2 + fél szobás (hrsz.: 7136/A/8) forgalmi értéke: 2.790.000,- Ft) jelenleg üresen állnak, felújításuk gazdaságtalan, bérlakásként történő pályáztatásuk jelen műszaki állapotukban nem lehetséges, a jogszabályi előírásoknak nem felelnek meg.

A három lakásegység egy közös bejáratú közlekedőn keresztül közelíthető meg. Az emeleti lakás feljárója is ehhez a közös előszobához csatlakozik.

Az emeleti teljesen kiégett lakásban csak a szerkezeti falak állnak, közművek kikötve, tetőszerkezet teljes cserére szoruló, nyílászárók nincsenek, padozatok hiányoznak, összességében romosnak minősíthető.

A földszinti lakások vizesek, mennyezetük teljesen leázott, – az emelet és a tető átázásából adódóan – hiányos padozatúak, gyenge állagúak, rossz műszaki állapotúak.

Az értékbecslési szakvélemény mindegyikre kimondja a teljes körű felújítási, vagy bontási igényt, javaslatot tesz a statikai szakvélemény elkészítésére. A lakások szerkezetileg, statikailag, műszakilag összefüggő egységet képeznek, ezért bontásuk, felújításuk, illetve új épületegység építése csak együttesen javasolt. A közgyűlés a tulajdonunkban lévő lakások felújítását határozta el. 

Javaslatunk az, hogy a homlokzatfelújítás kötelmével kíséreljük meg értékesíteni a lakásokat, s ha ez eredménytelen, akkor újítsuk fel őket.

A Hivatal a helyszín és a költségek ismeretében azt a javaslatot teszi, hogy forgalmi értéken a három lakás együttesen kerüljön pályázat útján értékesítésre, s ezzel egyidejűleg kerüljön a bérlakás-állományból kivonásra, a pályázatban a homlokzat 2003. évi vállalását feltételül kössük ki megfelelő garancia beépítésével.

A későbbi hasznosításnál az ingatlanok együttes 180,43 m2 területe és a hozzá tartozó osztatlan tulajdonú telek is biztosíthatná egy olyan épületrész kialakítását, melyet a jelenlegi RRT-t figyelembe véve, a donneri városrész kapujának is nevezhetnénk.

Kaposvár, 2003. április 10.
Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Nyár u. 1. sz. alatti


7136/A/6 hrsz-ú 
  6,23 m2   fsz. 6. sz.

7136/A/5 hrsz-ú
81,21 m2   fsz. 5. sz. 

7136/A/8 hrsz-ú
92,99 m2   I/2. sz. 

alatti lakásokat együttesen, összesen 7.150.000,- Ft forgalmi értéken, mint értékesítési minimum áron pályázat útján értékesíti azzal a feltétellel, hogy vevő vállalja a homlokzat 2003. évi felújítását napi 30.000,-Ft kötbér kikötésével. Az értékesítéssel egyidőben a lakásokat a bérlakás-állományból törli.
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