KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E. u. 3. számú lakóépület tetőfelújításáról

Az Ady Endre u. 3. számú épület cserépfedése rossz állapotú, jelentős felületen hiányos, töredezett. Az ereszcsatornák és a bádogozások műszaki állapota sem megfelelő, ezért az épület több helyen beázik.

A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma a Nemzeti Örökség Program célelőirányzatából a műemlékek helyreállítására vissza nem térítendő támogatást nyújt a költségek 50 %-ig.

A 2003. évi költségvetésben a lakás és nem lakás bérlemények között szerepel az épület tetőhéjazatának felújítási munkái.

A társasház önkormányzati tulajdoni részaránya 60,11  a magántulajdonosi rész 39,89 %.

A felújítás költsége:
5.992.470,- Ft.

— vissza nem térítendő támogatás 50 %:

2.996.235,- Ft

— önkormányzati saját erő:



1.801.037,- Ft

— lakótulajdonosok által vállalt saját erő:

1.195.198,- Ft

     (a tulajdonosok nyilatkozata alapján)

A pályázat benyújtásának határideje: 2003. április 14. volt, ezért a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 4/1997 (I.21.) rendelet VII. sz. mellékletének 36. pontja értelmében kapott jogkörömnél fogva pályázat benyújtását rendeltem el. 

Mivel a pályázat beadásához a Közgyűlés jóváhagyása szükséges, kérem, hogy soron kívüli intézkedésemet tudomásul venni és határozatukkal megerősíteni szíveskedjenek.

Kaposvár, 2003. április 4.











Szita Károly











polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése utólagosan jóváhagyja a Kaposvár, Ady Endre u. 3. sz. lakóépület tetőfelújításra, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumához, a Nemzeti Örökség Programra benyújtott pályázatot.

A pályázati saját erőt a 2003. évre jóváhagyott költségvetésben – a lakás és nem lakás bérlemények keretösszegéből – 1.801.037,- Ft összegben elkülöníti. 

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Bajzik Imre mb. műszaki igazgató




Molnár György gazdasági igazgató

Határidő.

értelem szerint.

03.04.10 8:14 C:\Dokumentumok\DOKUMENT\MARIANN\Előterj\NÖPpály-Ady3.doc  Huszár Tamásné  1/1. oldal.


