KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

              POLGÁRMESTERE
                                                                                                   1. változat

ELŐTERJESZTÉS

intézményi névváltozásról

A Kaposfüredi Általános Iskola kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez az intézmény névváltoztatása ügyében.

A művelődési intézmények nevéről, elnevezéséről és névhasználatáról szóló 9/1989. (IV.30) művelődési miniszteri rendelet (továbbiakban: R) alapján a szülői és a nevelőközösségi vélemény figyelembe vételével kéri az igazgatónő, hogy az iskola felvehesse Benedek Elek nevét.

Az iskola  új elnevezése: Benedek Elek Általános Iskola  ( Kaposvár, Kaposfüredi út 173.) lenne.

A névváltoztatást a nevelőközösség nevében az igazgató a következőkkel indokolja: 

Az iskola nevelőtestületében már néhány éve megfogalmazódott az igény, hogy az iskola egy olyan személyiség nevét viselje, aki sokat tett a magyar irodalmi és tudományos életért, a gyerekek neveléséért, akinek a munkássága vitathatatlan értékként épült be a nemzeti kultúránkba, és közel áll a kisiskolás korosztályhoz.

Az intézmény négy alsó tagozatos osztállyal működő általános iskola. Tanulóikhoz, életkori sajátosságaiból adódóan, a magyar mese és mondavilág nagyon közel áll. A pedagógusok tapasztalatai alapján Benedek Elek meséit különösen szívesen hallgatják, olvassák.

Benedek Elek munkássága olyan értékrendet képvisel, amely a Kaposfüredi Általános Iskola tanuló ifjúsága és pedagógusai számára követendő példát jelenthet.

Mindezek alapján az igazgatónő, a nevelőtestület a szülők és a részönkormányzat egyetértő támogatásával kéri, hogy az iskola felvehesse Benedek Elek nevét. (A beküldött jegyzőkönyvek csatolva.  1993. évi LXXIX. törv.102§ (3) alapján)

Az író nevének  viselése  szükségessé  teszi  az  intézmény alapító okiratának módosítását is.

 1.) "Az intézmény elnevezése: Kaposfüredi Általános Iskola"

HELYETT

1.) "Az intézmény elnevezése: Benedek Elek Általános Iskola"

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen megtárgyalni és támogatni a Kaposfüredi Általános Iskola új elnevezését és az alapító okirat módosítását.

Kaposvár, 2003, április 2.

                                                                                      Szita Károly

                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT.

1.
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposfüredi Általános Iskola névváltoztatási kérelmét és úgy határozott, hogy 2003. április 23-tól az intézmény új elnevezése: Benedek Elek Általános Iskola.

2.
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposfüredi Általános Iskola alapító okiratának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„1.) Az intézmény elnevezése: "Benedek Elek Általános Iskola”

      Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Stickel Péter igazgató

      Határidő:2003. június 3. 
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