Kaposvár Megyei Jogú Város 

Címzetes Főjegyzőjétől
T á j ék o z t a t ó

az Európai Uniós pályázat lebonyolításáról

Az EU Kommunikációs Közalapítvány 2003. január 28.-án pályázatot hirdetett a Megyék és megyei jogú városok önkormányzatainak lehetőségei és feladatai az Európai Unióhoz való csatlakozásig elnevezésű programra.

A meghívásos pályázatra az önkormányzatok február 28.-ig nyújthatták be pályázataikat. A pályázat eredményéről március elején döntöttek. Az országos program március 15.-én indult és a népszavazással zárult.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 25/2003. (II.27.) sz. önkormányzati                                   határozata alapján, a kiírásnak megfelelően elkészítettük és benyújtottuk a pályázatot az EUKK-nak. A pályázat az EU-kommunikáció stratégiai elemeit, kulturális és tájékoztató rendezvényeket, Európai Információs Pont létesítését, illetve az országos EU-vonal adatbázisának feltöltésére tett vállalásunkat és tartalmazta. A Hozományprogram keretében vállaltuk, hogy "Együtt Európában" mottóval rendezzük meg a 2003. évi Kaposvári Tavaszi Fesztivált, a Festők városa hangulatfesztivál programját pedig "Amit Kaposvár az Európai Unióba visz" vezérgondolata mentén alakítjuk ki. Vállaltuk emellett azt is, hogy a tájékoztató programok megnevezett célcsoportjait civil szervezetekkel együttműködve érjük el.

Az eredeti kiírást a beadás szoros határideje alatt többször módosították, finomították s ez némileg nehezítette a pályázat elkészítését. Gondot fordítottunk arra, hogy a kulturális és az uniós ügyek bizottságát a pályázat tartalmáról a beadás előtt tájékoztassuk. 

A pályázatunkat elfogadták s így 2003. március 3.-án támogatási szerződést kötöttünk a pályázatot gondozó közalapítvánnyal. Az EUKK a pályázatban szereplő költségvetést elfogadta és azt figyelembe véve 7 millió forint támogatást biztosított a pályázatban vállalt feladatok megvalósításához.

A kaposvári programok megjelentek az országos eseménynaptárban és a város honlapján.

Az eseményekről sajtótájékoztatót tartottunk, a március 15.-i nemzeti ünnep megünneplésének vállalt módjáról tájékoztattuk a társadalmi szervezeteket. Nyilatkoztunk a médiának, meghívókat, plakátot nyomattunk, utóbbit a városi buszokon is elhelyezték, a Kapos Tv és Rádióban híreket tettünk közzé. Egyes rendezvényekről a szervezők fizetett hirdetést is megjelentettek. Az Európai Uniós Emlékkönyvet március 15.-én hosszú sorokban várakozva látták el kézjegyükkel a csatlakozást támogató polgárok, majd az Emlékkönyvet elhelyeztük az okmányirodán, ahol minden érdeklődő megtalálhatta és aláírhatta. Fotókkal és minden egyéb módon dokumentáltuk a történteket.

Megállapodást kötöttünk a Somogy Megyei Európai Információs Ponttal, amelynek értelmében közreműködésükkel információs vonalat működtettünk a városházán. A helyi szinten megválaszolható kérdésekre kaphattak választ az érdeklődők. Azokat a kérdéseket, amelyeket helyi szinten nem tudtunk megválaszolni, a Somogy Megyei EIP-hez továbbítottuk.

Az információs vonal és email-cím honlapunk Európai Információs Portálján folyamatosan elérhető volt.

A pályázatban vállalt programokat kivétel nélkül megtartottuk és a szerződésben vállalt egyéb kötelezettségeinknek eleget tettünk. A szerződés szerinti elszámolási kötelezettségünknek megfelelően április 30-ig használhatjuk fel a támogatási összeget. A számlák nagy része már beérkezett és a kifizetések folyamatban vannak. A program pénzügyi elszámolásához csatolandó Összefoglaló Zárójelentés benyújtásának határideje: 2003. május 30. A zárójelentés a közeli napokban elkészül, a pénzügyi elszámolást is záros határidőn belül, valamennyi számla beérkezését követve megtesszük. A költségekről és azok elszámolásáról tájékoztatást terjesztünk az európai uniós és a pénzügyi bizottság elé.

Kaposvár, 2003. április 18.

                                                                                             dr. Kéki Zoltán 

     jegyző 

Határozati javaslat:

Az Európai Unios és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottság megtárgyalta és elfogadta az Európai Uniós pályázat lebonyolításáról szóló tájékoztatót. Felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a bizottság következő ülésére terjessze elő a pályázat támogatási szerződése szerinti részletes pénzügyi elszámolásról szóló tájékoztatót.
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