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Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2003. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2003. évi költségvetés I-II. havi teljesítése (1. sz. melléklet) bevételi oldalon az időarányostól elmarad, míg kiadási oldalon kismértékben meghaladja azt.

A költségvetési bevételek 12,1 %.-os teljesítésében szerepet játszik, hogy a pénzmaradvány felhasználásának könyvelése még nem történt meg, ugyanakkor ez a forrás természetesen rendelkezésre állt. Ezt figyelembe véve a bevételek teljesítési aránya 14,3 %-os. Az időarányostól még így is elmaradó teljesítésben a helyi adóbevételek csekély összege a meghatározó, ami abból adódik, hogy a befizetések első részlete március közepén érkezett meg számlánkra. Kedvező az illetékbevételek magas, 23,6 %-os teljesítési aránya. A központilag szabályozott források a nettó finanszírozás rendje szerint befolytak. 

Az intézményi működési célú bevételeken belül a működési célú átvételek 68,6 %-a realizálódott az év első két hónapjában. 

A felhalmozási célú bevételek közül a gázközmű vagyon után járó kártalanítás kiutalása megtörtént. A címzett támogatási bevételek elsősorban a 450 férőhelyes kollégium építéséhez kapcsolódtak, míg a felhalmozási célú átvett pénzeszközök a bérlakás építésekhez, illetve a Rákóczi Stadion rekonstrukciójához lehívott pénzeszközöket tartalmazzák. 

A folyószámla hitel az időszak végén nem állt fenn, de februárban általában hitel felvételével gazdálkodtunk, amit a hónap végén az állami támogatás megérkezésével fizettünk vissza. Márciusban a februári bérek kifizetését követően ismét hitel felvételre került sor, majd a helyi adóbevételek első részletének beérkezésével március közepén költségvetési számlánk ismét pozitív egyenleget mutatott. Jelenleg is szabad pénzeszközökkel rendelkezünk, így lehetőségünk nyílt arra, hogy 300 millió Ft összeget úgynevezett napvégi betét konstrukcióban számlavezető bankunknál lekössünk. 

A költségvetési kiadások teljesítése (17,1 %) az időarányosat kismértékben meghaladja. Ezen belül a működési kiadási előirányzatok felhasználása magasabb (22,5 %), ami elsősorban a 2002. évi 13. havi bér januári elszámolásából, valamint a magas fűtési költségekből adódik. A felhalmozási kiadásoknál az előző évről áthúzódó célokra történt kifizetések jelennek meg, ezen belül felhalmozási kiadásoknál a 450 férőhelyes kollégium beruházás kiadásai, valamint a szennyvízcsatornázás ráfordításai. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok január hónapban összességében 5.773 eFt-tal, 1,2 %-kal növekedtek, míg februárban 29.721 eFt-tal, 6,3 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai januárban 4.716 eFt-tal, 19,9 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 99 db-bal, 18,6 %-kal volt több, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 3.519 eFt-tal, 107,1 %-kal növekedtek, mely több kisebb és 4 db 300 eFt-os illetve 2 db 700 eFt-os bérleti díj tartozás növekményből adódik.

Február hónapban a hátralékok 575 eFt-tal, 2,0 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 57 db-bal, 9,0 %-kal volt kevesebb, mint január 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 1.977 eFt-tal, 29,1 %-kal csökkentek, míg a 30-180 nap közötti hátralékok 1.320 eFt-tal, 29,2 %-kal növekedtek.

A nem lakás célú bérlemények közüzemi díj hátralékai január hónapban 492 eFt-tal növekedtek. Ebből 554 eFt a Rákóczi Sportpálya közüzemi díj hátralékából adódott. Február hónapban a tartozások 244 eFt-tal növekedtek, melyből 169 eFt volt a Sportpálya közüzemi díj hátraléka. A Rákóczi FC március havi támogatásának kiutalásakor a hátralékok beszámítása megtörtént. 

A lakásforgalmazás hátralékai január hónapban 4.135 eFt-tal, 132,8 %-kal növekedtek. A magas növekedés oka több kisebb és egy 3.757 eFt-os új egyösszegű januári szerződés, melynek ellenértéke februárban befolyt. Februárban a hátralékok összege 3.637 eFt-tal,     50,2 %-kal csökkent.

Az ingatlanértékesítés hátralékok január hónapban 680 eFt-tal, 4,5 %-kal csökkentek, míg februárban 150 eFt-tal, 1,0 %-kal növekedtek.

Az egyéb bevételek hátralékai januárban 54 eFt-tal, 0,7 %-kal növekedtek, februárban 474 eFt-tal, 5,8 %-kal mérséklődtek.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok januárban összességében 8.702 eFt-tal, 12,4 %-kal növekedtek, februárban 4.319 eFt-tal, 5,5 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindhárom oszlop a 2002. decemberi adatokat tartalmazza.

  A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2002. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 153.780 eFt-os, 41,9 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek. A fennálló hátralék 34,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 14.680 eFt-tal, 27,7 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 8.934 eFt-tal,  10,5 %-kal csökkent. 

Az illeték kintlévőségek januárban 8.171 eFt-tal, 2,6 %-kal csökkentek, februárban 17.043 eFt-tal, 5,5 %-kal növekedtek. Január hónapban a fizetési kedvezményben részesülők hátraléka 19.057 eFt-tal, 19,00 %-kal csökkent, ugyancsak csökkenést mutat a nem esedékes tartozások hátraléka 310 eFt-tal (3,7 %). A még nem jogerős előírások hátraléka 14.125 eFt-tal 54,2 %-kal növekedett. Februárban a fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 8.336 eFt-tal, 10,3 %-kal növekedett, a nem esedékes tartozások 353 eFt-tal, 4,4 %-kal , míg a még nem jogerős előírások hátraléka 33.756 eFt-tal, 84,0 %-kal növekedett.

Az illetékhátralékok januárban 2.929 eFt-tal, 1,6 %-kal, februárban 25.402 eFt-tal, 14,2 %-kal mérséklődtek. Január hónapban a fennálló hátralék 46,7 %-a behajtási eljárás alatt állt, 41,1 %-a behajtásra várt, 12,2 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került. Február hónapban a fennálló hátralék 53,8 %-a behajtási eljárás alatt állt, 24,4 %-a behajtásra várt, 21,8 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

Az illeték kintlévőségek és hátralékok növekedése az illeték kiszabási tevékenység élénkülését mutatja, ami már bevételeink alakulásában is megmutatkozott. 

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei januárban 7.648 eFt-tal, 19,5 %-kal csökkentek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve, míg februárban 1.222 eFt-tal, 3,9 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változása miatt         (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei január hónapban 3.196 eFt-tal, 3,3 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó kintlévőségek növekedése hatására, február hónapban 2.568 eFt-tal, 2,5 %-kal mérséklődtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve.(5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2003. április 16.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester
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