Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az Önkormányzat 2003. évi költségvetésének módosításáról

A költségvetési rendelet módosítása nagyrészt technikai átcsoportosításokat tartalmaz, a költségvetés jóváhagyása óta meghozott központi intézkedések, átruházott hatáskörben hozott döntések átvezetését, a céltartalékban tervezett egyes tételek – így a normatív kötött felhasználású támogatások – intézményi lebontását célozza.

Tartalmazza továbbá a 2002. évi pénzmaradvány elszámolás és az időközben elfogadott önkormányzati határozatok átvezetését.

Többletfeladatok jóváhagyására is teszek javaslatot, amelyeket az előterjesztés részletez.

A költségvetés főösszege 329.374 e Ft-tal nő, ezen belül a hitel összege 6.258 e Ft-tal csökken.

A kiadások emelkedését a működési költségvetésben a szervezett intézményi étkeztetés támogatására – pótfelmérés alapján – biztosított normatív állami hozzájárulás többlete, a tanulók tankönyv vásárlása kiegészítő támogatásának többlete, a rendkívüli téli időjárás többletkiadásaira kapott vis maior támogatás és a pénzmaradvány ellensúlyozza. 

A felhalmozási költségvetés egyenlege (hiánya) 7.189 e Ft-tal javul. A változás a felhalmozási célú bevételek 333.388 e Ft-os növekedésének és a felhalmozási célú kiadások 326.199 e Ft-os növekedésének együttes hatása.

Az önkormányzati felhalmozási bevételek növekedésében meghatározó a beruházásokhoz kapcsolódó ÁFA megtérülés 46,2 millió Ft-os növekedése, a privatizációs bevételek (belterületi földek után az Önkormányzatot megillető járandóság) 15,4 millió Ft-os tőke összege, a Rákóczi pálya rekonstrukció III. ütemének 105 millió Ft-os központi támogatása, valamint az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei projekt               22,2 millió Ft-os támogatása.

A felhalmozási kiadások növekedésében meghatározó a Rákóczi pálya rekonstrukció III. üteme bruttó bekerülési összegének beemelése, valamint a Fő utca a Dózsa Gy. utca és a Kaposi Mór utca közötti szakaszának felújítása.

Nem kezeli az előterjesztés a 129/2003.(IV.30.) önkormányzati határozattal jóváhagyott intézmény racionalizálási intézkedések hatását, amit majd a tényleges pénzügyi terhet jelentő létszámcsökkentések ismeretében, azok pénzügyi vonzatának kiszámítása után, a szeptemberi költségvetési rendeletmódosításkor terjesztünk a Közgyűlés elé.

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzata összesen 258.815 e Ft-tal, 2,6 %-kal emelkedik. A növekedés jelentős része, 184.873 e Ft az előző évi maradványnál, eredménynél jelenik meg, s a 2002. évi pénzmaradvány előirányzatának módosítását tartalmazza.

Az intézményi támogatás előirányzata 40.722 e Ft-tal nő, ami a céltartalékból lebontott normatív kötött felhasználású előirányzatok (így a pedagógusok szakkönyv vásárlásának támogatása, a szociális- és pedagógus továbbképzés és szakvizsga, a diáksport támogatása, az Arany János Tehetséggondozó program támogatása) és néhány átruházott hatáskörben hozott döntés átvezetésének eredménye.

A működési bevételek növekedése 33.220 e Ft, melyet egyrészt az élelmezési normaemelésből adódó többletkiadásokra – a céltartalékban e célra tervezett keretből – lebontott előirányzat, másrészt két intézménynél elvégzett technikai átcsoportosítás idézett elő.

Az Európai Unió Kommunikációs Közalapítvány pályázatán a Polgármesteri Hivatal 7 millió Ft támogatást nyert különböző (14.064 e Ft összköltségű) kulturális rendezvények megtartására, melyek többségét az Együd Árpád Művelődési Központ rendezte és finanszírozta. Ahhoz, hogy a pályázati pénzeszközökről a Hivatal saját nevére kiállított számlával tudjon elszámolni, a Művelődési Központ a költségeket továbbszámlázta, azt a Hivatal átutalással rendezte, így ez az összeg működési bevételként jelent meg az intézménynél. Ezzel egyidejűleg – mivel az intézmény költségvetése a kiadások előirányzatát részben már tartalmazta – az intézményi támogatás az átutalással azonos összeggel csökkentésre került. 

A Közgazdasági Szakközépiskolánál az előzőhöz hasonló okból (pályázati elszámolás) volt szükség egy tranzakció elvégzésére, ahol a működési bevétel nőtt, az intézményi támogatás pedig csökkent (az intézményi felújításoknál részletesen leírtak szerint).

Az intézmények saját hatáskörű átcsoportosításokat is végeztek a pénzmaradványon belül       (2. sz. kimutatás).

Önkormányzati bevételek (1. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési célú bevételi előirányzata összességében 130.789 e Ft-tal csökkent.

A csökkenés elsősorban a pénzmaradvány előirányzat módosításának a következménye, ezen túl a színházi támogatás csökkenése jelenik meg.

A Csiky Gergely Színház művészeti tevékenységének központi támogatása 8.335 e Ft-tal elmarad a tervezett értéktől.

Több önkormányzat jelentős mértékben növelte az általa fenntartott színház támogatását, így a fajlagos támogatási összeg az általunk tervezett 52,7 fillérről 49 fillérre csökkent. 

Javasolom, hogy a színház működőképességének megőrzése érdekében a bevételi kiesést vállalja fel az önkormányzat a hiány terhére.

A Déryné Vándorszíntársulat működésének támogatására pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumához, melynek eredményeként 400 e Ft támogatást nyert el. A pénzösszeg átutalása az önkormányzaton keresztül történt, így az önkormányzat költségvetésén is átvezetésre kerül. 

Növeli a bevételt a belterületi földek után kapott privatizációs bevétel 19.331 e Ft összegű kamata, a szervezett intézményi étkeztetés pótfelmérés alapján meghatározott többlettámogatása, valamint a tanulók tankönyvvásárlására biztosított normatív kötött felhasználású támogatás.

Az átvett pénzeszközöknél (1/c. sz. melléklet) egy technikai átvezetésen túl pályázati pénzeszközök és a népszavazásra átvett pénzeszköz jelenik meg.

Felhalmozási bevételek

Az ÁFA megtérülés előirányzatának növekedése az alábbi tételekből tevődik össze:

· A Rákóczi Stadion rekonstrukciójára kötött háromoldalú megállapodásban az új stadion beruházására elkülönített 105 millió Ft támogatást a Labdarugó Európa Bajnokság magyarországi megrendezésének elmaradása következtében a Rákóczi Stadion rekonstrukciójának III. üteméhez igénybe vehetjük. A felhalmozási kiadások között ezért a beruházás előirányzata bruttó összegben beemelésre kerül. A beruházásra az önkormányzatnak ÁFA visszaigénylési jogosultsága van, ezért 39,4 millió Ft ÁFA  megtérülést vettünk számításba.

· A vízi közmű beruházások (szennyvíz csatornázás, szennyvíz M l átemelő) lezajlott ajánlatkérési eljárásai után a beruházások előirányzata pontosításra került, ezekhez, illetve az ivóvízhálózat mechanikai tisztításához 7 millió Ft ÁFA visszaigénylési többlet kapcsolódik.

Az építési telek és ingatlan eladás előirányzata a 129/2003.(IV.30.) önkormányzati határozat alapján megemeltük a Gróf Apponyi A. u. 51. szám alatti óvoda ingatlan értékesítésének várható bevételével.

A privatizációs bevételek előirányzatának 15,4 millió Ft-os növekedése a gazdasági társaságok átalakulásával összefüggésben az önkormányzatot a belterületi földek után még megillető járandóság tőkerésze.

A céltámogatás előirányzatának 1.575 e Ft-os növekedése a szennyvíz csatornázás a közbeszerzési eljárás után pontosított bekerülési összegére jutó támogatási hányad.

A  felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 92,4 millió Ft-os növekedése a Rákóczi pálya rekonstrukciója 105 millió Ft támogatásának, a szennyvíz csatornázáshoz kapcsolódó KAC és VICE támogatások pontosításának, az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei előirányzat 22,2 millió Ft-os Oktatási Minisztériumi támogatásának, valamint az időközben létrejött CÉDE finanszírozási szerződések következtében az itt betervezett támogatások technikai átvezetésének (1/b. sz. mellékletbe) együttes hatása.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) 50,3 millió Ft növekménye az előző pontban említett technikai átvezetés következménye.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 258.815 e Ft-tal nő, melyből 173.527 e Ft a működési célú, 85.288 e Ft pedig a felhalmozási célú kiadások előirányzatának növekedése.

A működési célú kiadások előirányzatának növekedéséből 35,2 % a személyi juttatásoknál, 22,2 % a dologi jellegű kiadásoknál, 28,6 % a felhalmozási kiadásoknál jelenik meg, kisebb arányú az egyéb előirányzatok növekedése. 

Az előirányzat növekedések forrásai a pénzmaradvány és a céltartalékból lebontott előirányzatok, így a pedagógusok szakkönyv vásárlásának támogatása, a szociális- és pedagógus továbbképzés és szakvizsga kiadásainak előirányzata, a diáksport, az Arany János Tehetséggondozó program támogatása, az élelmezési normaemelés többletkiadásának előirányzata. Az intézmények pályázatainak saját erő keretéből 5.446 e Ft került lebontásra az intézmények költségvetésébe, ami a 2002. év végén a  Közoktatási Közalapítványtól elnyert pályázati pénzeszközök önkormányzati saját erő része.

Önkormányzati működési kiadások (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési célú kiadási előirányzata 73.919 e Ft-tal nő. Az emelkedés     37,1 %-a a személyi juttatás kiadásnemnél jelenik meg, mely a 2002. évi pénzmaradványból a decemberi jutalom fedezetére átcsoportosított előirányzat. A dologi kiadások előirányzata 21.126 e Ft-tal nő, mely a pénzmaradvány és más technikai átvezetéseken túl új előirányzatokat is tartalmaz. Legnagyobb az EU Kommunikációs Közalapítvány pályázata keretében megvalósuló rendezvények 14.064 e Ft-os összege, melynek forrása a 7 millió Ft összegű támogatás és a céltartalékban közművelődési programokra tervezett keret. 

Az átadás, kölcsön előirányzata 16.928 e Ft-tal nőtt, melyben szerepel a Megyei-Városi Könyvtár támogatásának technikai átvezetése a céltartalékból és a 2002. évi áthúzódó előirányzatokból, továbbá az egyéb szervezetek támogatása között néhány céltartalékból átvezetett előirányzaton   túl    (így a Déryné Vándorszíntársulat, Európai Nők Szövetsége)   a

Sportiskola és Középületkivitelező Adorján SE uszodai jegyvásárlás költségeire adott támogatás, melynek ÁFA nélküli összegével a Városi Fürdő intézményi támogatása csökkentésre került. Itt szerepel a NAFA Férfi Röplabda Club eredményességi támogatása, valamint a Somogy Megyei TIT szellemi öttusa vetélkedőjének támogatása. Mindkét előirányzatra a Klíma-Vill KK. részére a Magyar Kupa 4-es döntőjébe való bejutásért tervezett, de e jogcímen felhasználásra nem kerülő előirányzat nyújtott fedezetet.

A szociálpolitikai feladatok előirányzata 4.870 e Ft-tal nőtt, mely úgy alakult ki, hogy a Gondnokság pénzmaradványából 8.551 e Ft kötelezettségvállalással terhelt előirányzat került átvezetésre e feladatok előirányzatába, ezzel együtt iskolatej és buszbérletek vásárlására   3.681 e Ft az intézmények részére lebontásra került.

Az előterjesztés 4/c. sz. mellékletében pótigényeket terjesztek a Közgyűlés elé.

Az intézményi javasolt pótigények összege 27.228 e Ft.

A Közgyűlés a 4/2003.(II.27.) sz. határozatában elrendelte a Gárdonyi Géza Általános Iskola gazdálkodásának célellenőrzését. A vizsgálat lezárult, melynek eredményeként 855 e Ft működési pótelőirányzat megadását javasolom az intézmény részére.

Jelentősebb pótigények jelentkeznek a Városgondnokság esetében, ahol az önerős lakossági járdaépítés többletigényét, hulladékgyűjtők, faveremrácsok beszerzését és növénytelepítés, parkosítás támogatásának elfogadását javasolom.

Itt szerepeltetjük kiadásként a rendkívüli téli időjárás többletkiadásaira nyert vis maior támogatás összegét, mely a Városgondnokság költségvetésébe kerül lebontásra.

A Polgármesteri Hivatal pótigényeként szerepel Kaposvár bemutatásának kiadása az Invest in Hungary angol nyelvű magazinban. A Kaposvári Rendőrkapitányság részére 23 db bevetési öltözet kiadási előirányzatára, a Kaposvári Vízügyi SE részére a desedai csónakház vizesblokk felújításának támogatására teszek javaslatot.

Felhalmozási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. melléklet) növekedésében döntő mértékű (4.963 e Ft) a Noszlopy G. Közgazdasági Szakközépiskola konyha felújítási előirányzatának változása. A felújításra CÉDE pályázatot nyújtottunk be, melyben beruházóként az intézményt jelöltük meg az ÁFA visszaigényelhetőség miatt. A támogatást megnyertük és a kivitelezést az intézmény végeztette el. A finanszírozási szerződést azonban csak úgy lehetett megkötni és a támogatást igénybe venni, ha az önkormányzat a beruházó és nevére szólnak a számlák. Ezért szükségessé vált a támogatási szerződés módosítása a bruttó ÁFA-t is tartalmazó összegre, ami megtörtént. A költségvetésbe a beruházás bruttó bekerülési összege kerül beemelésre és ezzel egyidejűleg az intézménynek átadott nettó bekerülési összeg az intézményi támogatásból visszavonásra kerül.

A célok közé beemeltük kerül a Bajcsy Zs. utcai óvoda tetőjavítását, amelyhez vis maior támogatást nyert az önkormányzat.

A jóváhagyott célok között a Cigány Kisebbségi Önkormányzat (Fő u. 63. sz. épület) által használt épület helyreállításánál a megfogalmazott cél pontosítására teszek javaslatot.

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy pótigényként emelje a költségvetésbe a Kodály Zoltán Általános Iskola tornaterme balesetveszélyessé vált parkettájának felújítását.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítása (6. sz. melléklet) körében pótigényként javaslatot teszek a Zrínyi u. 5. sz. épület tetőfelújításra a tulajdoni hányadunk arányában a tulajdonos társak hozzájárulásának függvényében, valamint a Guba S. u. 85. sz. alatti önkormányzati bérlakásokhoz központi vízmérő beépítésére. Fentieken túl a költségvetésben átvezetésre kerültek az átruházott hatáskörben a tartalékkeret terhére történő átcsoportosítások.

Az út-, híd-, járda felújítások (7. sz. melléklet) előirányzatai között átvezetésre kerültek a tartalékkeret terhére történt döntések, valamint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság döntései.

A pótigények között az alábbiakra teszek javaslatot:

· Az Arany téri buszöblök térkővel történő átépítésére, mivel az aszfalt burkolat a jelentős igénybevétel következtében oly módon megrongálódott, ami már a hagyományos módon tartósan nem javítható.

· A Fő utca felújítására a Dózsa Gy. utca és a Kaposi Mór utca között, mivel az utca burkolata a téli időjárás és a nagymértékű igénybevétel következtében annyira megrongálódott, hogy kátyúzással már nem javítható. A felújítás összhangban áll a benyújtott CÉDE pályázattal.

· A Kassa utcai járda felújítására a 48-as Ifjúság útja és a Temesvári utcai óvoda északi kerítése között.

A víziközmű koncessziós felújítások (8. sz. melléklet) előirányzatai között számszerűsítésre kerültek az időközben pályáztatott és szerződött célok. Előzőeken túl a felhalmozási kiadásoknál tervezett előirányzatok közül, a  szennyvíz kisátemelőkre tervezett keretből a vártnál kisebb igények miatt felszabaduló összegből történő átcsoportosítással javaslatot teszek az ivóvízhálózat mechanikai tisztításának elvégzésére Tüskeváron és a Donneri városrészben.

A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzatai között átvezetésre kerültek az átruházott hatáskörben történt döntések.

A vízgazdálkodási ágazatban a szennyvíziszap tároló előirányzata megemelésre került a terület művelési ágból való kivonásának költségével, melynek megtérítését kérjük a Közútkezelő Kht-tól. A lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként pontosításra kerül a szennyvíz csatornázás 2003. évi új induló feladatainak költsége, valamint a célok közé beemelésre került a Kaposfüred és Toponár szennyvíz csatornázása következtében szükségessé vált M l átemelő átalakítása, melynek forrását a kisátemelők keretösszegéből történő átcsoportosítás biztosítja.

Az oktatási ágazatban 129/2003.(IV.30.) számú önkormányzati határozat 2. pontja alapján a célok közé beemelésre került a Szántó utcai óvoda bővítése. A szükséges átalakítás mellett javaslatot teszek tornaszoba kialakítására és ennek függvényében a bekerülési összeget    8.150 e Ft-ban javasolom meghatározni.

A sport ágazat előirányzatai között bruttó bekerülési összegben megtervezésre került a Rákóczi pálya rekonstrukciójának III. üteme, melyhez a GYISM-től 105 millió Ft támogatást vehetünk igénybe. 

A közigazgatási ágazatban a támogatási szerződés ütemei módosításának megfelelően bruttó módon megtervezésre került az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei projekt felhalmozási kiadási előirányzata.

Az egyéb, nem beruházási kiadásoknál, a pályázatok előkészítésére, tervezési feladatokra elkülönített  keret 3.000 e Ft-os emelésére teszek javaslatot.

A felhalmozási pótigények között az alábbiak befogadására teszek javaslatot.

· A Kanizsai utca és más csatornázatlan utcák szennyvíz csatornázásának tervezésére      300 e Ft összegben.

· Polgármesteri Hivatal telefon központjának bővítésére és a központhoz GSM adapterek beépítésére 7.188 e Ft összegben, melyből 1.488 e Ft a céltartalékban az Okmányiroda bővítéséhez kapcsolódó 25.000 e Ft-os előirányzatból kerül átcsoportosításra. A GSM adapterek javasolt beépítése hatására az elérhető működési költség megtakarítás (mobil hívások díjának csökkenése) következtében a beruházás 21 hónap alatt megtérül.
A beruházás befogadásával egyidejűleg javasolom a Polgármesteri Hivatal Kossuth L. utcai épülete kiürítése lehetőségének megvizsgálását, s ha a helyiségek felszabadíthatók, akkor azok értékesítését.
· A Kulturális Örökség Védelmi Hivatal határozata alapján az Ady E. u. 1. számú műemlék-épület statikai és faanyag védelmi szakértői vizsgálatára 438 e Ft összegben.
· A Kossuth tér átépítéséhez az üzemeltetők által nem vállalt közmű kiváltások költségére 7.000 e Ft összegben a későbbiekben részletezettek szerint.
Fentieken túl a pótigények között szerepeltetjük a használaton kívüli olajtartályok megszüntetésének 5.000 e Ft-os költségét. E feladatot a 11/1994(III.25.) IKM rendelet írja elő. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy forduljon felterjesztéssel a Kormányhoz, melyben kérje az önkormányzat számára meghatározott feladathoz a forrás biztosítását. A cél költségvetésbe emelésére a felterjesztésre kapott válasz függvényében a későbbiekben teszek javaslatot.

Céltartalékok

A céltartalékok előirányzata 304.178 e Ft-tal csökken, melyből 295.777 e Ft a működési, 8.401 e Ft pedig a felhalmozási célú tartalékok előirányzat csökkenése.

A működési céltartalék a bizottsági és egyéb elkülönített keretekből történő felhasználáson túl – a  legjelentősebbeket említve – a pénzmaradvány elszámolásra, Megyei-Városi Könyvtár többletkiadásaira, a pedagógus szakkönyvvásárlás támogatására, diáksport támogatásra, az Arany János Tehetséggondozó program támogatására, kulturális programokra kerül átvezetésre.

A felhalmozási célú tartalékok előirányzatából az intézményi pályázati saját erő keret terhére 5.446 e Ft kerül átvezetésre az intézmények költségvetésébe.

A  Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Központ a hajléktalanok ellátására, utcai szociális munka támogatására benyújtott pályázatához 2003. évre 307 e Ft, 2004. évre 613 e Ft önerőt igényelt. Javasolom, hogy a Közgyűlés vállaljon kötelezettséget a 2004. évi költségvetés terhére a 613 e Ft önrész biztosítására.

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági Alapok- a bizottság döntésének megfelelő – felhasználása is átvezetésre került. 1.067 e Ft intézményi felhalmozási célú kiadásokra, 5.619 e Ft pedig külterületi útjavításokra, vízvezeték építésekre került átcsoportosításra a felhalmozási célú önkormányzati gazdálkodás kiadásaiba.

A céltartalékból 57.555 e Ft az intézmények, 18.588 e Ft a Gondnokság, 53.639 e Ft az önkormányzati gazdálkodás előirányzatait növeli.

Új kiadási jogcímként került beépítésre a céltartalékba az óvodai udvari játékok cseréjére 3.000 e Ft és az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei működési kiadásainak támogatására 5.879 e Ft. Az utóbbi fedezetét pályázati pénzeszköz biztosítja.

A Kossuth tér átépítésére döntő mértékben társadalmi munkában, vállalkozók felajánlásaiból kerül sor. Az átépítésbe bekapcsolódik a Kaposvárért Közalapítvány is, részben a vállalkozói adományok fogadásával és a rekonstrukcióra történő felhasználásával, részben a rendelkezésre álló pénzeszközeinek a tér átépítésére történő felhasználásával. A legsürgősebb feladat a téren elhelyezésre kerülő 39 kandeláber megrendelése, melyhez a nettó bekerülési költség fedezetével a Közalapítvány rendelkezik. Az általános forgalmi adót a Közalapítvány méltányossági alapon visszaigényelheti, szükséges azonban annak megelőlegezése, melynek közgyűlési vállalását javasolom.

Több közmű kiváltásánál bizonytalan, hogy a közművek üzemeltetői elvégzik-e saját forrásból a rájuk háruló munkákat. Annak érdekében, hogy e feladatok ne hátráltassák a tér átépítését, 7 millió Ft elkülönítését javasolom e célra a felhalmozási kiadások között.

A vállalkozók felajánlásai révén lehetőség nyílik arra, hogy a  költségvetésben tervezett egyes célok pénzügyi ráfordítás nélkül megvalósulhassanak. Javasolom, hogy a Közgyűlés az így felszabaduló 24.713 e Ft összeggel támogassa a Közalapítványt a Kossuth téri beruházás társadalmi munkával le nem fedett részének finanszírozása érdekében.

Tájékoztatás benyújtott pályázatról:

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a Decentralizált Térség- és Település Felzárkóztatási Célelőirányzat terhére pályázatot hirdetett a térségi infrastruktúra fejlesztését szolgáló, a térség elérhetőségét javító beruházások támogatására. A támogatás repülőtér fejlesztéséhez is igénybe vehető.

A pályázat első fordulójának benyújtási határideje 2003. május 15. A Somogy Megyei  Önkormányzat gesztorságával pályázatot nyújtottunk be a Taszári Repülőtér polgári szektor üzemeltetéséhez szükséges eszközök és berendezések beszerzésének támogatására. A pályázatban a megyei, a taszári és a kaposvári önkormányzat a korábbi pályázatokhoz hasonló módon, 45-10-45 %-os arányban vesz részt.  A pályázat a lehetséges maximum 100  millió Ft támogatás elnyerésére került benyújtásra 25 millió Ft saját erő vállalásával, melyből a tulajdoni hányad arányában 11.250 e Ft biztosítására nyilatkoztam. 

Kérem a Közgyűlést, hogy a pályázatban való részvételünket utólag hagyja jóvá és nyertes pályázat esetén vállaljon kötelezettséget a 11.250 e Ft  saját erő a költségvetésben történő biztosítására.

Kaposvár, 2003. május 27.

                                                                                                         Szita Károly

                                                                                                         polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2003. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2003. évi költségvetési rendeletben jóváhagyott beruházási és felújítási célok ütemes megvalósítása érdekében, utólagos beszámolási kötelezettséggel felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsön a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján esetlegesen jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról költségvetési átcsoportosítások útján, illetve a többletbevételek, vagy a hiány terhére.

      Felelős:                   Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:       Bajzik Imre  mb. igazgató

                                      Molnár György igazgató

      Határidő:                 értelem szerint

2.) A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ által utcai szociális munka támogatására benyújtott pályázathoz szükséges saját erőből 613 e Ft-ot a 2004. évi költségvetésben biztosít.

      Felelős:                   Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:      Molnár György igazgató

      Határidő:                értelem szerint

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az eredeti funkciójában nem használt fűtőolaj tároló tartályok átalakításának fedezete biztosítására él felterjesztési jogával és kéri a Kormánytól az átalakítás költségeinek biztosítását.

      Felelős:                   Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:      Bajzik Imre mb. igazgató

      Határidő:                2003. június 30.

4.) A Közgyűlés a Kossuth tér rekonstrukciójának érdekében 24.713 e Ft-tal támogatja a Kaposvárért Közalapítványt, hogy e pénzeszközt a befolyó adományokkal kiegészítve finanszírozza a Kossuth téri beruházás társadalmi munkával le nem fedett elemeit azzal, hogy a Polgármester által vállalt garanciának megfelelően a célok változatlan megvalósulása mellett a felújítási és felhalmozási kiadások terén hasonló nagyságrendű megtakarítás keletkezzen. A Közgyűlés a Kaposvárért Közalapítvány részére a Kossuth téri rekonstrukcióhoz kapcsolódóan felmerülő és visszaigénylésre kerülő általános forgalmi adót megelőlegezi.

       Felelős:                  Szita Károly polgármester 

       Közreműködik:      Molnár György igazgató

       Határidő:                értelem szerint

5.) A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja a Taszári Repülőtér polgári szektor üzemeltetéséhez szükséges eszközök, berendezések beszerzésének támogatására a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz a Térség és Település Felzárkóztatási Célelőirányzatra a Somogy Megyei Önkormányzat gesztorságával 100.000 e Ft támogatásra benyújtott pályázatot. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén a beruházáshoz a költségvetésben 11.250 e Ft saját erőt biztosít.

Felelős:                   Szita Károly polgármester 

Közreműködik:       Molnár György igazgató

Határidő:                 értelem szerint

6.) A Közgyűlés utasítja a Jegyzőt, hogy vizsgálja meg a Polgármesteri Hivatal Kossuth L. utcai épülete felszabadításának lehetőségét, a helyiségek kiürítése esetén az ingatlant a törzsvagyonból kiveszi, s hozzájárul annak értékesítéséhez.

      Felelős:                    dr. Kéki Zoltán  jegyző   

      Közreműködik:        Sárdi Péter igazgató

      Határidő:                  2003. augusztus 10.
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