KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

JEGYZŐJÉTŐL












2. változat

ELŐTERJESZTÉS

az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó 

felújításának támogatásáról szóló

17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletet, amit 2002. márciusában a 4/2002. (III. 7.) önkormányzati rendelettel módosított.

A Széchenyi Terv Lakásprogramja keretében az elmúlt évben összesen 21 db sikeres pályázatot adtunk be, ezek megvalósítása most van folyamatban.

A Kormány 2003. évben az 51/2003. (IV. 9.) Korm. rendelettel módosított, a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján pályázatot hirdetett a Lakóépületek Energiamegtakarítási Program előirányzatának terhére, az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának támogatására.

A Kormány felhatalmazása alapján a Belügyminiszter  LEP-2003-LA-2  kódszámú pályázati felhívást tett közzé.

Ezen pályázati felhívás/kiírás több ponton különbözik a korábban megismerttől, ezért szükséges, hogy a Közgyűlés is módosítsa ennek megfelelően saját rendeletét.

A pályázatokat nem a Gazdasági Minisztériumba, hanem a Belügyminisztériumba kell eljuttatni, ott bírálják el, a támogatásokról e Minisztériumban döntenek. A változásokat a rendelet minden, kapcsolódó részénél átírtuk.

Mivel – más feltételek teljesülése mellett – csak azon pályázatok nyerhetnek állami támogatást – így önkormányzati támogatást is –, ahol az adott épület egészének felújítási költségeit figyelembe véve, a lakásonként kiszámítható érték legfeljebb csak a 400.000,- Ft-ot éri el, így nincs értelme ezen összeg feletti esetekre (kamatmentes kölcsön nyújtására) a rendeletben kitérni.

A rendelet módosításakor az erre vonatkozó hivatkozások (a még érvényben lévő rendelet 4. § (3) bekezdése, 5. § (1) bekezdése) kihagyását, módosítását javasoljuk.

Kedvező változás, hogy a jövőben a különböző tulajdonosok – az adott épület esetében – átvállalhatják részben vagy egészben az egyes tulajdonost terhelő saját részt. A tulajdonostársak az Önkormányzatot terhelő saját részt részben vagy egészben átvállalhatják. 

Fentieknek megfelelően szükséges rendeletünk 5. § (1) bekezdésének módosítása.

Adódhat olyan helyzet, hogy – a Kormány által biztosított pályázati keret kimerülése esetén – az Önkormányzat részéről szükséges a pályázatok befogadásának felfüggesztése. Ezért tettünk javaslatot a 5. § (3) bekezdésének beemelésére.

Változás, hogy az „iparosított technológiával” épült lakóépületeknél az energiatakarékos felújítás során elvégezhető munkálatok körét a Kormány kiszélesítette, azt kiterjesztette a külső nyílászárók (az adott épület lépcsőházának nyílászáróit is ideértve) szigetelésére vagy cseréjére is; illetve pontosította a támogatásban megjelölt nyílászárók körét: a lakások külső nyílászáróinak a lakások legalább 90%-ában való szigetelését, cseréjét írja elő a támogatás megszerzéséhez. 

Az épületgépészeti rendszerek felújítása, korszerűsítése résznél minimális módosításra került sor, 

ezért tettünk javaslatot a 6. § (1) bekezdésének, valamint a 6. § (2) bekezdésének új szabályozására.

Az épületgépészeti rendszer 6. § (1) bekezdés b./ pontjában felsorolt energiatakarékos korszerűsítésére, felújítására csak akkor kerülhet sor, ha előzőleg a 6. § (1) bekezdés a./ 1.vagy a 2. alpontban felsorolt szigetelési feladatot az érdekeltek az épületen ezen pályázat keretében elvégeztetik, vagy ha az épület – pl. korábbi beruházásai révén – kielégíti a jelenleg érvényes hőtechnikai szabványokat.

Javaslatot tettünk a rendelet 7. §-ának átfogó módosítására. A pályázatok – internetről letölthető –pályázati formanyomtatványokon, megfelelően kitöltve nyújthatok be, a pályázathoz csatolandó dokumentumok köre kibővült, ezeket felsoroltuk.

A rendelet 8. §-ában a pályázatok befogadásának fontos részleteit pontosítottuk, kiegészítettük.

Szükség volt a korszerűsítések, felújítások elvégzésének, műszaki ellenőrzésének a feltételrendszer vonatkozásában való meghatározására, módosítására, valamint az önkormányzati és az állami támogatás folyósításának, az állami finanszírozás lépéseinek kiemelésére. A 9. § módosításai, kiegészítései ezt szolgálták.

A rendelet felülvizsgálatával egyidejűleg a pályázati felhívás szükséges korrekcióját is elvégeztük, melyet az előterjesztéshez mellékelünk.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

Kaposvár, 2002. május 12.
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