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1. változat
E L Ő T E RJ E S Z T É S 

a szakmai fejlesztési feladatok finanszírozásáról a 2003. év

költségvetési időszakában

A Magyar Köztársaság 2003. évi költségvetéséről szóló 2002. LXII. tv. 8. sz. mellékletének 7. pontja értelmében „Szakmai fejlesztési feladatok” címen a kormányzat keretösszeget biztosított „… a helyi önkormányzatok által fenntartott közoktatási intézményekben meglévő informatikai berendezések, felszerelések korszerűsítésére, fejlesztésére és működtetésével összefüggő beszerzésekre, továbbá taneszközök és felszerelések beszerzésére…”.

Az igénylés alapja a törvény 3. sz. melléklete szerint a nappali rendszerű iskolai oktatásban figyelembe vehető tanulói létszámok.

Ebből következően a rendelkezésre álló keretösszeg 43 879 eFt.

Mivel a fenntartónak minden nevelési-oktatási intézmény esetében feladata a kötelező (minimális) eszközjegyzékben foglaltak beszerzésének segítése, javasoljuk a Közgyűlésnek, hogy az eszközbeszerzési támogatás elérhetőségét minden intézménytípusra – óvodákra, iskolákra, kollégiumra – terjessze ki. 

Az elosztás szempontjából ez esetben – a kollégiumi létszámot is beleértve – 17291 fővel számolhatunk, amely 2538 Ft-os egy gyermekre/tanulóra jutó keretösszeget jelent.

A fenntartó önkormányzatnak kell eldöntenie, hogy ebből az összegből melyik intézménye számára milyen mértékű támogatást biztosít a megjelölt feladatok ellátásához.

Ezért az a javaslatunk, hogy a szakmai fejlesztési feladatokra fordítható keretet differenciáltan osszuk fel. A különbségtétel alapja a költségvetésen kívüli külső források – a pályázatok, átvett pénzeszközök, szakképzési alap támogatások – hozzáférhetősége, mely köztudottan legkedvezőbb a szakképző intézmények körében. Következésképpen ebben az intézményi körben a felhasználható keret arányaiban kevesebb lenne.

Javasoljuk továbbá, hogy az intézmények a támogatási keret 60%-át  a kötelező /minimális/ eszközjegyzékhez képest mutatkozó hiányok pótlására fordítsák.

A felosztási javaslat számadatairól az 1. sz. mellékletből lehet pontos képet kapni. A táblázatokban a támogatás differenciált elosztásának javasolt mértékéről kimutatás található, amely intézménytípusra, létszámokra bontva részletezi a keretösszegeket. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szakmai fejlesztési feladatok támogatására szánt keretösszegek felhasználását a felosztás fent leírt szempontjai, és az 1. sz. mellékletben részletezettek összegek alapján szíveskedjen jóváhagyni.

Kaposvár, 2003. május 19.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:
1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a  2002. LXII. költségvetési törvény 8. sz.     mellékletének 7. pontjában foglalt támogatás felhasználását a szakmai fejlesztési feladatok finanszírozására az 1. sz. mellékletében részletezett differenciált elosztás alapján elfogadja és felhasználását jóváhagyja.

     Felelős: Szita Károly polgármester

     Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                               Molnár György igazgató

     Határidő: 2003. június 30.  

2.) A Közgyűlés felhívja az intézményvezetők figyelmét, hogy a szakmai fejlesztési feladatok megvalósítására biztosított keretösszeg legalább 60%-át a kötelező (minimális) eszközjegyzékhez képest mutatkozó hiányok pótlására fordítsák.

      Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                               Molnár György igazgató

                               Intézményvezetők

      Határidő: 2003. december 31.  
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