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1. változat
T Á J É K O Z T A T Ó 

Európai Unió Kommunikációs Közalapítvány pályázat elszámolásáról

Az Önkormányzat pályázatát az EUKK ajánlásának megfelelően, a kormányzati kommunikációs stratégiához és a megyei programhoz igazodva alakította ki. 

A pályázatban hangsúlyoztuk, hogy a csatlakozásnak vesztesei is lesznek, ezért a lakosság reális, tárgyilagos tájékoztatására törekszünk. S hogy a Közösség értékeinek elfogadásával egyidejűleg megőrizzük szellemi-kulturális örökségünket, „kaposváriságunkat”. Büszkék vagyunk tradícióinkra s arra, hogy a történelmi változások közepette élhető várost építünk. Olyan várost, amely nyitottságában, multikulturalitásában, gazdasági és infrastrukturális fejlettségében megfelel a XXI. század kihívásainak. 

A Somogy Megyei Önkormányzat Kaposváron megtartott tájékoztató fórumai elsősorban az agráriumot, az értelmiséget, az önkormányzatokat, a civil szervezeteket, a szakszervezeteket, a nyugdíjasokat, a nemzetiségi és etnikai kisebbségeket célozták meg. Programjainkkal nem megismételni, hanem kiegészíteni kívántuk ezeket a tájékoztatási alkalmakat a helyi társadalom jellemző, a közéletben meghatározóan jelenlévő csoportjainak elérésével (célcsoportok: család-nők-szociálpolitika, jogásztársadalom, közigazgatás, művészeti élet szereplői).

A tájékoztatók fontos tapasztalata, hogy a lakosság igényli a csatlakozásra, az EU-s tagság viszonyaira, az új lehetőségekre (pl. EU pályázatok, európai szakmai érdekképviseleti fórumok, stb.) vonatkozó információkat. Feltétlenül folytatni kell a felkészülést s ehhez  Önkormányzatunk meglévő adottságaival a későbbiekben is segítséget kíván nyújtani.

A programsorozat a március 15-i ünnepséggel vette kezdetét és a népszavazás másnapján műsorral egybekötött tűzijátékkal (Europarty) zárult. A tájékoztató rendezvényeken kívül a hozományprogram keretében a Kaposvári Tavaszi Fesztivál „Együtt Európában” mottó jegyében szervezett eseményeivel, valamint a város honlapján indított tájékoztató szolgálattal és Európai Információs Pont működtetésével egészült ki. 

Az EUKK ajánlásának megfelelően a rendezvények szervezésébe civil szervezeteket (Kaposvári Egyetem Hallgatói Önkormányzata, Kapos Art Képző- és Iparművészeti Egyesület, Európai Nők Szövetsége) is bevontunk. 

A mellékletben bemutatjuk az egyes rendezvények költségeit. Az elszámolás alapja a benyújtott számlák alapján a szerződésben vállalt időpontig történt tényleges kifizetés.   

Kaposvár, 2003. május 19.  
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