KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

TÁJÉKOZTATÓ

az üvegzseb törvényről

1./  A közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény (a továbbiakban: üvegzseb törvény) számos törvény módosítását rendeli el, melyek közül az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) vagyonnyilatkozat - tételi kötelezettséget szabályozó rendelkezései az alábbiak szerint változtak.

Az Áht. 11/A. § (1) bekezdése pontosítja a vagyonnyilatkozat tételére köteles személyek körét. „11/A. § (1): Az egymillió forintot meghaladó egyedi állami vagy önkormányzati támogatásokról történő döntéshozatalban részt vevő, valamint a támogatások felhasználásával való elszámoltatást végző személyek, így

c) az állami, önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzésével megbízott szervezeteknek- az adott támogatás tekintetében önálló döntéshozatalra jogosult – ügyintézői a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény ( a továbbiakban: Ktv.) 22/A. § (8) bekezdés g) pontjában említett köztisztviselőkre vonatkozó szabályok szerint kétévente vagyonnyilatkozatot tesznek. A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség a Ktv.22/A. § (1) bekezdésében meghatározott hozzátartozó vonatkozásában is fennáll.

Az Áht. 11/A.§ (3) bekezdése a vagyonnyilatkozat benyújtásának helyéről úgy  rendelkezik, hogy önkormányzat esetében a jegyzőhöz kell benyújtani. Az érintettek külön tájékoztatásban részesülnek a szükséges nyomtatványok kitöltésével kapcsolatban.

A vagyonnyilatkozat benyújtásának határideje a korábbi szabályozáshoz képest ( mely szerint  „ a nyilatkozatot az esedékesség évében március 31 –ig kell megtenni”) változott annyiban, hogy „ a nyilatkozatot a kinevezést, választást, megbízást követő harminc napon belül kell megtenni, az azt megelőző év december 31-i állapotra vonatkozóan.”

Az Áht. 11/A. § -ában meghatározott vagyonnyilatkozatokat a törvény hatálybalépését ( 2003. június 10. napját ) követő kilencvenedik napig – azaz 2003. szeptember 8. napjáig – kell első alkalommal megtenni.

A vagyonnyilatkozat-tételi határidő elmulasztása esetére az Áht. 11/A. § (4) bekezdése kimondja, hogy a fent említett szervezet a kötelezettet harminc napos határidő tűzésével felszólítja a kötelezettség teljesítésére azzal a figyelmeztetéssel, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséig az (1) bekezdésben meghatározott jogkört nem gyakorolhatja. A határidő elmulasztása esetén intézkedni kell az (1) bekezdésben meghatározott megbízatás, illetve jogkör visszavonásáról.

Az Áht. 11/A. § (5) bekezdése szerint a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség nem terjed ki azokra a személyekre, akik külön törvény alapján a megelőző évben már vagyonnyilatkozatot tettek, vagy a tárgyévben tenni kötelesek. A vagyonnyilatkozat megtételéről, illetve az erre vonatkozó kötelezettségről az érintett személynek nyilatkozatot kell benyújtania a (3) bekezdésben meghatározott szervezet részére. A nyilatkozathoz csatolni kell a vagyonnyilatkozatnak – a törvényben meghatározott szerv általi – átvételét igazoló okiratot, illetve – a tárgyévben esedékes másik vagyonnyilatkozat esetén pedig – az igazolást utólag kell bemutatni.

A Ktv. 22/A. § (11)-(12) bekezdése szerinti ellenőrzési eljárást, illetve a külön vagyonnyilatkozat tételét a törvényben meghatározott szerv – önkormányzat esetén a jegyző – kezdeményezheti. Az ellenőrzési eljárás során a külön törvény alapján tett vagyonnyilatkozatokba is be lehet tekinteni.

2./ Az államháztartás pénzeszközei felhasználásával kapcsolatban az Áht. 15/B. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a nettó ötmillió forintot elérő vagy azt meghaladó értékű árubeszerzésre, építési beruházásra, szolgáltatás-megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adására vonatkozó szerződések megnevezését (típusát), tárgyát, a szerződést kötő felek nevét, a szerződés értékét, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartamát, valamint az említett adatok változásait közzé kell tenni a szerződés létrejöttét követő hatvan napon belül.  

A közzétételről az állami, illetve önkormányzati szerv nevében szerződést kötő személy gondoskodik. A közzététel módjára a 15/A. § - ban foglalt rendelkezések irányadók. Eszerint honlapon történő közzététel esetén legalább öt évig biztosítani kell az adatok hozzáférhetőségét. Önkormányzati rendelet a kötelezően közzétételre kerülő szerződések értékhatárát nettó ötmillió forintnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja. Ezen értékhatár szabályozását a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I.20.) önkormányzati rendeletben javaslom elhelyezni. A közzétételt a kaposvári honlapon, illetve a Kaposvári Közlönyben lehetne megoldani.

E rendelkezéseket a 2004. január 1. napját követően odaítélt támogatások, illetve megkötött szerződések esetében kell alkalmazni.

E rendelkezés a kihirdetését követő negyvenötödik napon – azaz 2003. június 10. napján – lép hatályba. 

Kaposvár, 2003. május 27.
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