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3. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E. u. Déli tömb hasznosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata két alakalommal írt ki pályázatot a Közgyűlés 78/2001. (III.29.) sz. döntése értelmében az Ady E. u. Déli tömb hasznosítására, mely pályázatok eredménytelenek voltak. A területet a Hivatal folyamatosan ajánlotta befektetők részére, de a területfejlesztést érintő magáningatlanok tulajdonjogának megszerzése miatt senki sem adott ajánlatot. 

A BITT Kft-vel komoly tárgyalássorozatot folytatott a Hivatal, melyek eredményeként az Önkormányzat számára előnyös ajánlatot adtak, mely megfelelt a korábbi pályázati kiírásnak.

Ennek alapján a közgyűlés a 256/2002. (IX.12.) önkormányzati határozatában döntött a BITT Kft-vel a szerződés létrehozásáról az alábbiak szerint:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata elcseréli, illetve elidegeníti a RRT. alapján készítendő telekalakítás szerint a 102 hrsz-ú, 101 hrsz-ú, 100 hrsz-ú ingatlanaitól a Déli telekhatár mentén lévő ingatlanrészeit, valamint a 103/2 és 103/1 hrsz-ú ingatlanát 12e Ft/m2 vételárért a BITT Kft. részére az alábbi feltételekkel:

· az Önkormányzat a fenti ingatlanokból kb. 3101 m2 területet ad a BITT Kft-nek, míg a BITT Kft. az általa megvásárolt területekből kb. 2694 m2 területet ad az Önkormányzat tulajdonába. A BITT Kft. az ingatlancsere után kb. 407 m2 területet vásárol meg az Önkormányzattól.

· vételár 55 MFt, melyet tevő 50 MFt értékű út, közmű és parkoló építéssel 

egyenlít ki, valamint 5 MFt értékű készpénzzel.

vevő vállalja, hogy az Önkormányzat által átadott műszaki dokumentáció alapján közművesíti a területet. 

· vevő a teljes vételár kiegyenlítéséig 55 MFt értékű bankgaranciát vállal a 

végleges adásvételi szerződés megkötéssel egyidejűleg

· vevő vállalja a telekalakítás, társasház alapító okirat készítés költségeit

· eladó vállalja, a telekalakítás társasház alapító módosítás ügyintézését

· eladó vállalja, hogy a 104/1, 101, 102 hrsz-ú ingatlanok Déli részén, a közterület részére beépítetlen területet biztosít, a bérlőket elhelyezi

· a bontandó épületek bontását vevő vállalja saját költségén

· Közgyűlés utasítja a Jegyzőt, hogy a területbiztosítás miatt a bérlőket csere bérleményekbe helyezze el 2003. 06. 15-ig

· beépítési határidő 2007.02.01.

· beépítés garanciájaként vevő vállalja a napi 30eFt kötelezettséget tömbönként

· Vevőnek a víz és szennyvízbekötés után fizetendő közműfejlesztési hozzájárulást meg kell fizetnie az Önkormányzat részére.

· pályázónak vállalnia kell, hogy a társasház tulajdonosaival egyezséget köt a terület megvásárlására vonatkozóan.

· vevőnek a készpénzben fizetendő vételár rész 50%-át az előszerződés megkötésével egyidejűleg, míg a fennmaradó vételár részt a szerződés megkötésével egyidejűleg kell megfizetnie.

· az Önkormányzat tulajdonába kerülő út, közmű költsége az Önkormányzat által értékesítésre kerülő terület vételárában kompenzálásra kerül a számlák kölcsönös kibocsátásával.

· az Önkormányzat nem vállalja a Noszlopy G. u. 6. szám alatt - a rendezési terv szerint tervezett - gépkocsi és gyalogos közlekedési lehetőség biztosítását.

A BITT Kft. a döntést követően megkezdte a kötendő szerződés előkészítését, azonban a pályázati kiírás azon pontját, mely szerint vállalja, hogy a társasház tulajdonosaival egyezséget köt a terület megvásárlására vonatkozóan, többszöri tárgyalás-sorozatot követően sem sikerült teljesítenie, mivel a lakókkal a megegyezést nem tudta létrehozni.

A többszöri eredménytelen pályáztatást, továbbá a jelenlegi sikertelen tárgyalás-sorozatot követően világossá vált, hogy a területet adásvétel útján reménytelen megszerezni, ugyanis a Kossuth tér 4. sz. alatti (100 hrsz-ú) ingatlan tulajdonosaival nem sikerül megegyezésre jutni. Amennyiben ott változtatást és beépítést kívánunk, úgy az Önkormányzatnak is cselekednie kell. 

Ennek érdekében javasoljuk, hogy új feltételekkel írjunk ki a terület beépítésére pályázatot, oly módon, hogy az Önkormányzat felvállalja a 100 hrsz-ú ingatlan kisajátítását.

A kisajátításról szóló 1976. évi 24. tvr. 1.§-a értelmében kizárólag önkormányzatunk rendelkezik az erre rendelkezésre álló eszközzel, nevezetesen azzal, hogy a rendezési terv végrehajtása érdekében a rendelet 4.§. (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint város és községrendezési célra kérje a terület kisajátítását.

A folyamat megindításához – amennyiben  ezen  terület beépítésének és kultúrált környezetté alakításának céljaival a Közgyűlés egyetért – Közgyűlési döntésre van szükség.

Amennyiben a Közgyűlés a kisajátítást felvállalja, úgy  a 100 hrsz-ú ingatlanból mintegy 1720 m2-nyi területet kellene kisajátítani, az Önkormányzat területe az ingatlanból 379 m2, mely az ingatlan D-i részére esik. A területre vonatkozó – az Önkormányzat által elkészíttetett - értékbecslés alapján a terület fajlagos m2 ára 15.000 Ft, a terület forgalmi értéke 25.800 EFt.  Az értékbecslés alapján előre láthatóan 30 millió forint összeg fedezné a kisajátítás költségeit. Sajnos azonban ennek pontos összegét és költségeit előre nem lehet meghatározni, hisz az eljárásban mind a Közigazgatási Hivatal, mind pedig a Bíróság igénybe vesz ingatlanforgalmi értékbecslőt, aki ettől eltérő árat is meghatározhat. Ez egyúttal azt is jelenti, hogy amennyiben a pályázati kiírásban meghatározzuk, hogy 30 millió forint összegig vállalnia kell a pályázónak a kisajátítás költségeit, úgy arról is döntenünk kell, hogy, hogy az e feletti esetleges költségeket az Önkormányzat fedezi.

A kisajátítási eljárást megelőzően el kell készíteni a telekalakítási és kisajátítási munkarészeket, a társasház alapító okiratok módosítását, mely feladatokat a pályázónak kell vállalnia és költségeit fedeznie.

Mivel a kisajátítás befejezésének időpontja bizonytalan, Önkormányzatunk a bérlők elhelyezésére vonatkozóan az eredeti időpont helyett arra vállal kötelezettséget, hogy a kisajátítási eljárás befejezéséig a bérlőket elhelyezi, a pályázó pedig arra, hogy a területet  a kisajátítási eljárás befejezését követő területátadástól számított 4 éven belül beépíti.

A pályázónak a 104/2 hrsz-ú , BITT Kft. tulajdonában álló ingatlant a BITT Kft.-től meg kell vásárolnia, és az Önkormányzat tulajdonába kell adnia, a terület 12.000 Ft/m2 áron az Önkormányzattól megvásárolandó területbe beszámításra kerül.

Ezzel gyakorlatilag visszatérünk a korábbi pályázati kiírás tartalmához azzal, hogy az eddig akadályt jelentő 100 hrsz-ú ingatlan kisajátítása, mint új feltétel vélhetően előrelépést jelent a beépítésben.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentieknek megfelelően szíveskedjenek dönteni a kisajátítási eljárás megindításáról, annak a 30 millió forint összeget meghaladó kártalanítási és egyéb költségei (pl. szakértői díj, perköltség)  esetén az ezen összeghatár feletti költségek vállalásáról és új pályázat kiírásáról. 

Kaposvár, 2003. május 30.
Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázat útján értékesíti az RRT. alapján készítendő telekalakítás után a kaposvári 104/1 hrsz-ú, 102 hrsz-ú, 101 hrsz-ú, 100 hrsz-ú ingatlanoknak a Déli telekhatár mentén lévő ingatlanrészeit, valamint a 103/2 és 103/1 hrsz-ú ingatlanát a mellékelten csatolt pályázati kiírás alapján.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja a kaposvári 100 hrsz-ú ingatlan RRT-vel érintett területének kisajátítását város és községrendezési célra. A kisajátítás összegét 30 millió forint összeghatárig a nyertes pályázónak kell fedeznie. A 30 millió forint összeghatárt  esetelegesen meghaladó kártalanítási és egyéb, a kisajátítással összefüggő költségeket önkormányzati forrásból finanszírozzuk.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

Határidő: értelem szerint

Pályázati kiírás

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázati úton történő értékesítésre meghirdeti az Ady E. u. Déli tömbben lévő, a mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt 7 önálló építési egységből álló ingatlanát az alábbi feltételekkel:

Pályázni az egész ingatlanra lehet.

A pályázati kiírásban jelölt terület érinti a Kossuth tér 4. sz. – 100 hrsz. - alatt lévő társasházi ingatlant, mely ingatlan részben magántulajdon, részben önkormányzati tulajdon.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan beépítéssel érintett részét kisajátítás útján a magántulajdonosoktól megszerzi, s annak nem közterületként kiépítendő részét a pályázó tulajdonába adja.

Pályázónak vállalnia kell, hogy a kisajátítási eljárás költségeit 30 millió forint összeghatárig fedezi, melyre bankgarancia, vagy letéti számlán történő rendelkezésre tartás formájában biztosítékot nyújt. A tulajdonviszonyok rendezését követően a felek egymással elszámolnak, az Önkormányzat az RRT szerinti területet átadja a pályázó részére. 

Pályázónak vállalnia kell a kisajátítási eljáráshoz és a további területátadáshoz szükséges telealakítások és társasház alapító okiratok módosításának költségeit és ügyintézését.

Pályázónak vállalnia kell saját költségén a beépítéssel érintett területen található bontandó épületek bontását.

Önkormányzat vállalja, hogy a 104/1, 101, 102 hrsz-ú ingatlanok Déli részén, a közterület részére beépítetlen területet biztosít, a bérlőket a kisajátítási eljárás befejezéséig elhelyezi.

A 104/2 hrsz-ú ingatlan a BITT Kft. tulajdona, mely terület tulajdonjogát az egész terület megvásárlására pályázóknak kell megszereznie, melyen pályázónak kell megépítenie az utat, közműveket, parkolókat a tömb Ny-i és É-i oldalán.

A 104/2 hrsz-ú ingatlanon lévő felépítményeket pályázónak kell lebontania.

Vételár: A vételár két részből tevődik össze: a pályázó által elvégzendő, az Önkormányzat tulajdonába kerülő út, parkoló, járda, csapadékcsatorna-, víz-, szennyvízépítés, zöldfelület rendezés beruházás értékéből és a készpénz komponensből. A terület készpénzben fizetendő értékesítési minimum ára 12.000 Ft/m2.

Vevőnek a készpénzben fizetendő vételárrész 50 %-át az előszerződés megkötésével egyidejűleg, míg a fennmaradó vételár részt a végleges szerződés megkötésével egyidejűleg kell megfizetnie. A végleges szerződés megkötésére a kisajátítási eljárás befejezését követő telekalakítás jogerőre emelkedését követően kerül sor. 

A 104/2 hrsz-ú ingatlan területe – mely az önkormányzat tulajdonába kerül közlekedési területként – kompenzálásra kerül a vételár készpénz komponensébe legfeljebb 12.000 Ft/m2 áron.

Az önkormányzat tulajdonába kerülő út, közmű költsége az önkormányzat által értékesítésre kerülő terület vételárába kompenzálásra kerül a számlák kölcsönös kibocsátásával.

A tömböt az érvényben lévő részletes rendezési terv alapján lehet beépíteni azzal az eltéréssel, hogy az Önkormányzat nem biztosítja a Noszlopy u. 6. sz. alatt tervezett gépkocsi és gyalogos közlekedési lehetőséget a pályázatban kiírt beruházáshoz.

Telekalakítást, kitűzést a vevőnek kell finanszíroznia.

Beépítési határidő az adásvételi szerződés megkötéstől számított 4 év.

A beépítés garanciájaként a felek napi 30 e Ft kötbérfizetési kötelezettséget kötnek ki tömbönként.

Pályázó feladata a tömbbelsőben a mellékelten csatolt dokumentáció alapján a közmű, út- járdaépítés, parkoló építés, zöldterület rendezés elvégzése a vállalkozó által készíttetendő, a hatóságok által jóváhagyott engedélytervek alapján a mellékletben lévő műszaki tartalommal. 

A vételár részben beruházással történő ellentételezésére pályázónak a mellékletben rögzített teljes beruházás értékével megegyező összegű bankgaranciát kell biztosítania.

Pályázatokat írásban kell benyújtani, melynek tartalmaznia kell:

1.) pályázó nevét, címét,

2.) jelenlegi tevékenységének bemutatását,

3.) nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

4.) cégbírósági ( 30 napnál nem régebbi) végzés hiteles kivonatát,

5.) tömb beépítésére vonatkozó ütemtervet,

6.) kiépítendő, Önkormányzat tulajdonába kerülő, illetve közmű üzemeltetőknek átadandó közművek költségét, (mellékelt dokumentáció szerint)

7.) 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs illetéktartozása,  adó- és járulék tartozása az APEH valamint helyi adótartozása az Önkormányzat felé, 

8.) Az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás mértékével megegyező bankgarancia vállalásáról szóló nyilatkozatot, nyilatkozatot arról. hogy a bankgaranciát legkésőbb az adásvételi szerződés megkötésekor nyújtja.

9.) A BITT Kft. nyilatkozatát arról, hogy értékesíti ingatlanát a pályázó részére a pályázat megnyerése esetén.

A pályázatról szakértői munkacsoport véleménye alapján a Közgyűlés dönt.

Kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.

Több érvényes pályázat esetén  licittárgyalást tartunk.

Induló licitár 12.000 Ft/m2, a vételár készpénz komponense.

Pályázatok beérkezési határideje: 2003. augusztus 15-én 10.00 óra.
Helye: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága Kaposvár, Kossuth tér 1. IV/411.

Pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága (Kaposvár, Kossuth tér 1. IV.em., telefon: 501-534) 
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