Kaposvár Megyei Jogú Város


POLGÁRMESTERE








1. változat








ELŐTERJESZTÉS





A Kaposvár-Toponári városrész, Veres Péter utca K-i oldalán lévő beépítetlen területek vállalkozói  alapon történő értékesítéséről.





Önkormányzatunk tulajdonát képezi a kaposvári ingatlan nyilvántartásban felvett 13330,13331,13332,13333,13334,13335,13338, 13340,13341, és 13343 hrsz-u, 


összesen: 22.084 m2 belterületi beépítetlen földterület.


Az ingatlanok Kaposvár -Toponári városrészen, a Veres Péter utca K-i oldalán találhatók, mint beépítetlen területek, jelenleg szántóként  hasznosítva.


Mivel a városban kevés, a Toponári városrészben pedig nincs  építési telek, a lakossági igényt figyelembevéve merült fel az ingatlanok építési területté való kialakítása.


Az ingatlanok értékesítésére tervezett pályázati kiírásra az előterjesztést elkészítettük, melyet a Közgyűlés előtt a bizottsági üléseken megtárgyaltak. A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága  a 2003. április 17-i ülésén megtárgyalta  az előterjesztést és a 35/2003/IV.17./ számú véleményével azt javasolta a Közgyűlésnek,  hogy az előterjesztést vegye le a napirendről. A vitában elhangzottak alapján készüljön olan előterjesztés, ami tartalmazza hogy a közművesítés mennyibe kerülne.


A közművesítés költség becslését a mai áron számolva a Műszaki Igazgatóság elkészítette.


Annak alapján az alábbi közművesítési költségekkel kell /jelen kivitelezési árakkal/ számolni


- vízvezeték építés     kb. 240 fm        becsült kiviteli összeg:/bruttó/:  3.200.- e Ft


- szennyvíz vezeték    kb 240  fm               - " -              - " -                  7.000,-e Ft


- gázvezeték               kb 240  fm               -  "  -            - " -                   3.180,- e Ft





- útépítés                    kb 372 fm                -  "  -             - " -                14.000,- e Ft


- két oldali járdaép.    kb  744 fm               -  "  -              - " -                7.000,- e Ft         


A kialakítható 10 telek közművesítési költsége előreláthatólag 3.400.- e Ft, ami a víz, gáz, szennyvíz, út és két oldali járda kiépítését jelenti.


A rendkívüli magas közművesítés miatt a vételár készpénz komponensét 300,- Ft/m2 összegben javasoljuk meghatározni. Igy figyelembevéve az átlagosan 2200 m2 nagyságban kialakítható telkeket,- 4 millió Ft körüli telekárak alakíthatók ki.. Ez arányban van a város egyéb pontjain kialakuló telekárakkal, de Toponár vonatkozásában magas árat jelent.


Az egész város területére a rendezési terv 1994-ben került jóváhagyásra. A Tamási Áron utca folytatásaként a rendezési terv,- a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 14/1997./IV.10./ számú önkormányzati rendeletével módosítva lett olymódon, hogy a jelenleg  keskeny földútból 16 m szélességű út kerüljön kialakításra. A tervezett útszélesség vonalában a villany hálózat légvezetékkel ki van építve. A Veres Péter utca folytatásában, a tervezett építési területek közepén húzódik egy 20 KV-os légvezeték, aminek kiváltása földkábellel lehetséges. 


Az ingatlanok víz, gáz, szennyvíz közmű lecsatlakoztatása a Veres Péter és a Tamási Áron utca  gerincvezetékeiről lehetségesek. 

















A rendezési terv szabályozása alapján a terület L-4 lakóövezet,- ahol  oldalhatáros beépítéssel 4,5 m homlokzatmagasságú, legfeljebb 2 lakásos lakóépület helyezhető el, a telek legfeljebb 35 %-os beépítési lehetősége mellett.


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tervezett lakótelkek értékesítését vállalkozói alapon, pályázat útján szeretné megtenni  az alábbi feltételekkel:


A nyertes pályázót terhelik:


- az ingatlanok értékesítési minimum ára: 300,- Ft / m2 megfizetése


- az út, járda, víz,szennyvíz, csapadékvíz,gázvezeték, telefonvezeték és elekromos vezeték kiépítésének költségei


- a magántulajdonban lévő terület rendezési terv  szerinti megvásárlása, út céljára


- a telekalakítással érintett külterületi ingatlanrész  belterületbe csatolás költségei,


- a  mezőgazdasági művelésből való kivonás költségei.





Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kaposvár Toponári városrész, Veres Péter utcától K-re eső, Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok vállalkozói alapon történő fejlesztésére kiírt pályázatát elfogadni szíveskedjenek.





   


Kaposvár, 2003.március 19.








	Szita Károly


	polgármester








HATÁROZATI JAVASLAT: 





Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 13330, 13331, 13332, 13333, 13334, 13335, 13343, 13341, 13340, és 13338 hrsz-u, összesen 22.084 m2 nagyságú ingatlanok vállalkozói alapon történő területfejlesztésre vonatkozó pályázati kiírást jóváhagyja.


Egyben felhatalmazza a Polgármestert a nyertes pályázóval az adásvételi szerződés aláírására.











Felelős:                                   Szita Károly polgármester


Közreműködik:	Sárdi Péter igazgató


Határidő:értelem szerint
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