KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

szennyvízcsatorna rákötési akció meghirdetéséről

A 131/2000. (IV.20.) és a 241/2001. (IX.20.) önkormányzati határozatok alapján a Kaposvári Vízművek Kft-vel közösen, a szennyvízcsatorna hálózatra történő utólagos rákötések ösztönzése érdekében 2000-ben és 2002-ben akciós lehetőséget biztosítottunk a lakossági fogyasztók részére.

Az akciók időtartama alatt: összesen 1.369 lakás kötött rá a meglévő szennyvízcsatornákra, melyből 581 új befizető volt, és 788 olyan utólagos rákötés történt, ahol már korábban befizették a közműérdekeltségi hozzájárulást, de a közcsatornára való csatlakozást halogatták.

Az akciók a vártnál sikeresebbek voltak. A lakosság  igen kedvezően fogadta.

A csatornák és a szennyvíztisztító-telep kihasználtsága nőtt, ami kedvezően hatott a víz- és csatorna díjak alakulására is. 

Az akciókban a következő kedvezményeket nyújtottuk:

Kaposvári Vízművek Kft részéről:

· a csatornabekötések tervezési feltételeinek javítására 30 %-os kedvezmény biztosítása szaktervezők bevonásával;

· szakkivitelezők bevonása a kivitelezési munkákba, elsősorban a közcsatorna rákötést érintő szakaszon;

· a belső házi csatorna építéshez kereskedelmi kedvezmény biztosítása bón rendszer bevezetésével;

· a csatornahasználat átvételi díj (2.700,- Ft) elengedése a bekötés üzembe helyezésekor,

· nyereményjátékok,

· az akciót ismertető, népszerűsítő hirdetések, reklámok.

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről:

· a közműfejlesztési hozzájárulás mérséklése, lakásonként 2000-ben 40 eFt, 2002-ben 50 eFt-ra.

A közeljövőben az EU és a hazai környezetvédelmi előírások értelmében törekedni kell a keletkező szennyvizek környezetünket legkevésbé terhelő elhelyezésére.

Alapvető elvárás, hogy ahol kiépült a közcsatorna hálózat ott lehetőleg minden ingatlan csatlakozzon rá.

A csatornahálózatra való csatlakozás előtt az érintett ingatlan tulajdonosának közműfejlesztési hozzájárulást kell fizetnie az önkormányzat részére.

Jelenleg a 328/1997. (VI.3.) sz. önkormányzati határozat alapján a közműfejlesztési hozzájárulás mértéke az alábbiak szerint változik:

40.000 Ft:
Kizárólag az új csatornaépítéseknél a szervezés időszakában, maximum a kivitelezés megkezdéséig. (Két kivétel van, a szociálisan rászorulóknál az üzembehelyezésig, új tulajdonosoknál a tulajdonszerzéstől számított 1 évig.)

60.000 Ft:
A csatorna üzembehelyezése után 1 évig.

80.000 Ft:
Előző időponttól a csatorna üzembehelyezése után 2 évig.

100.000 Ft:
A csatorna üzembehelyezését követő 2 éven túli rákötés esetén.

125.000 Ft:
Közületnél egységenként, minden esetben.

Jelenleg 1.324 rákötetlen ingatlan tulajdonosának az alábbi összegű közműfejlesztési hozzájárulásokat kellene fizetni a 2003. évben történő bekötések érdekében:

- 120 ingatlan esetén:

60.000.- Ft-ot,

- 110 ingatlan esetén:

80.000.- Ft-ot,

- 1094 ingatlan esetén:         100.000.- Ft-ot.

Ezeket az összegeket a rákötetlen ingatlanok tulajdonosainak nagy része már nem tudja, egy kisebb része pedig nem akarja felvállalni.

Előzőek miatt indokoltnak tartottuk, hogy ebben az évben is biztosítsuk a lakosság részére a kedvezményes csatornarákötés lehetőségét. Ezért 2003. május 5-e és szeptember 15-e között a Kaposvári Vízművek Kft-vel közösen ismételten meghirdettük a szennyvíz rákötési akciót. Erről a sajtóban megjelent felhíváson kívül a csatornabekötéssel nem rendelkező ingatlanok tulajdonosait névre szólóan is tájékoztatni kívánjuk. 

Felhívjuk figyelmüket arra is, hogy a rákötési akció befejeztével indokolt esetben kötelezővé tehető a közműhálózatra történő rákötés, azonban ebben az esetben már nem lehet élni az akció adta kedvezményekkel. 

A csatorna rákötési akció során befizetendő közmű érdekeltségi hozzájárulás mértékét 45.000,- Ft-ban javaslom meghatározni.

Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltak alapján hagyja jóvá a csatorna rákötési akciót.

Kaposvár, 2003. május 7.











Szita Károly











polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szennyvízcsatorna rákötési akció meghirdetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta.

A Közgyűlés a szennyvízcsatorna közműérdekeltségi hozzájárulás mértékéről szóló 328/1997. (VI.13.) sz. önkormányzati határozatát az alábbiakkal egészíti ki:



A szennyvízcsatorna hálózatra történő utólagos lakossági rákötések ösztönzése érdekében 2003. május 5. és 2003. szeptember 15. közti időszakban az érintett lakosságnak utólagos rákötés esetén 45.000.- Ft közműérdekeltségi hozzájárulást kell fizetnie lakásonként, azzal a kikötéssel, hogy a tulajdonos ezen időszak alatt a hálózatra történő csatlakozást is elvégezteti.

Ezen időszakban a Polgármesteri Hivatal a Kaposvári Vízművek Kft-vel közösen a Vízmű szervezésével, rákötési akciót hirdet a meglévő szennyvízcsatorna hálózat jobb kihasználtsága érdekében.
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