Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2003. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A költségvetési előirányzatok teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban javasolt módosított új előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot. 

A működési célú költségvetési előirányzatoknál mind bevételi, mind kiadási oldalon időarányosat meghaladó a teljesítés. A kiadásoknál a 2002. évi 13. havi bér, és a decemberben kifizetett egyéb személyi juttatások 2003. évi elszámolása, illetve a dologi kiadásoknál a magas energiaköltségek okozzák a többletet, míg a bevételeknél az állami támogatások egy hónapos előfinanszírozása befolyásolja elsősorban a teljesítést. A felhalmozási célú költségvetési előirányzatok felhasználása az ilyenkor megszokott módon elmarad az időarányostól, de  a nagyberuházások, elsősorban a kollégium építése miatt már jelentős összegű kifizetésekre, illetve nagy összegű támogatás igénybevételére került sor. 

A működési célú bevételeken belül az intézmények bevételei összességében időarányosan alakultak, az egyéb működési célú átvett pénzeszközöknél mutatkozó 179,4 %-os teljesítés elsősorban a közcélú foglalkoztatásra kapott pótlólagos támogatásokkal függ össze, de megjelennek egyéb központi támogatások is (pl. az Együd Árpád Művelődési Központnál egyes rendezvényekhez elnyert összegek). Az év első négy hónapjában a tervezett  illetékbevételek 40 %-a folyt be, ami az elmúlt évek kedvezőtlen tapasztalatai után pozitív tendenciát jelez. Jónak értékelhető a helyi adók        40,5 %-os realizálása. A szabályozott központi források a jogszabályi előírásoknak megfelelően kiutalásra kerültek. 

A felhalmozási célú bevételek teljesítése – mivel többségében a kiadások teljesítésével arányos támogatásokról van szó – összhangban van a felhalmozási célok megvalósulásával. 

A működési célú kiadásokon belül a korábbiakban már érintett személyi juttatások és dologi kiadások mellett elmarad az időarányostól a szociálpolitikai előirányzatok felhasználása, aminek oka egyrészt az egyszeri kifizetések későbbi jelentkezése, másrészt az, hogy egyes tervezett kiadások – pl. adósságkezelési támogatások, helyi tömegközlekedési támogatások – folyósítása csak év közben kezdődött, illetve kezdődik meg. 

A felhalmozási célú kiadásoknál április végéig elsősorban az áthúzódó feladatok, illetve a folyamatban lévő célok ráfordításai jelentek meg. Jó ütemben folyik a 450 férőhelyes kollégium és a Kecelhegyi bérlakások építése. A 2003. évre jóváhagyott felújítási és beruházási célok pályáztatása, vállalkozásba adása folyamatban van.

Likviditási helyzetünk a helyi adók első részletének márciusi beérkezését követően folyamatosan  jó volt, szabad pénzeszközeinket úgynevezett napvégi betét formájában számlavezető bankunknál kötöttük le változó, 100-400 millió Ft-os összeggel. Június, július hónapokban a felhalmozási kiadások növekedésével szabad pénzeszközeink várhatóan elfogynak, s szeptemberig előreláthatóan hitel felvétele válik szükségessé. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok április végén- az adóhátralékok növekedése miatt- összességében 102.968 eFt-tal, 23,4 %-kal haladták meg a február 28-ai állapotot (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 1.122 eFt-tal, 4,0 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 46 db-bal, 8,1 %-kal volt kevesebb, mint február 28-án. A 30 napon belüli hátralékok 296 eFt-tal, 6,1 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 930 eFt-tal, 15,9 %-kal csökkentek. 

A 2003. április 30-án fennálló 26.774 eFt nem lakás célú bérlemény bérleti díj hátralékból 3.781 eFt a Cégbíróság által hivatalból törölt társaságok, 2.661 eFt felszámolás alatt lévő társaságok hátraléka, 3.108 eFt bírósági eljárás alatt lévő követelés, 871 eFt tekintetében folyamatban van a bírósági eljárás kezdeményezése. A Cégbíróság által törölt társaságok hátralékának könyvelésünkből való kivezetése folyamatban van.

A nem lakás célú bérlemények közüzemi díj hátralékai 971 eFt-tal, 58,2 %-kal csökkentek.

A közterület használati díjak hátralékai 37 eFt-tal, 0,8 %-kal növekedtek.

A lakásforgalmazás hátralékai 416 eFt-tal, 11,5 %-kal növekedtek, míg az egyéb bevételek hátralékai  92 eFt-tal, 1,2 %-kal mérséklődtek. 

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 1.809 eFt-tal, 2,4%-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2002. decemberi adatokat, míg a második oszlop a 2003. március 31-ei adatokat tartalmazza.

A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2002. december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 102.314 eFt-os, 48,1 %-os növekedést mutatnak. A fennálló hátralék 43,1 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 15.066 eFt-tal, 39,3 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 554 eFt-tal,  0,8 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 36.114 eFt-tal, 11,1 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 10.229 eFt-tal, 11,4 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások 547 eFt-tal, 6,5 %-kal, a még nem jogerős előírások hátraléka 22.875 eFt-tal,    30,9 %-kal növekedett.

Az illetékhátralékok 2.463 eFt-tal, 1,6 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék    55,7 %-a behajtási eljárás alatt áll, 25,5 %-a behajtásra vár, 18,8 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei 941 eFt-tal, 2,9 %-kal mérséklődtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 5.243 eFt-tal, 5,3 %-kal mérséklődtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 180 napon túli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2003. június 02.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2003. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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