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E L Ő T E R J E S Z T É S

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról

szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) számú önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a négyéves várospolitikai programjában célként tűzte ki, hogy minden évben áttekinti a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) számú önkormányzati rendeletet és szükség esetén elvégzi annak indokolt korrekcióját.

A helyi rendelet módosítására most két téma kapcsán teszünk javaslatot:

· az adósságkezelési szolgáltatás helyi feltételrendszerének megalkotása,

· a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) módosításából eredő szabályozási feladatok. 

I.

Napjaink egyik akut szociális problémáját a közüzemi díj, lakbér és lakáshitel tartozást felhalmozott családok helyzetének rendezése jelenti. A jelenség nem új keletű. Az adósságterhek enyhítése érdekében az elmúlt években több program is indult, amelyek a különböző lakossági hátralékok kezelését célozták meg. Ezek a programok hozzájárultak a családok terheinek részbeni mérsékléséhez, de hatásuk átmeneti volt, egy időszakra korlátozódtak így céljukat csak részben érték el. A gyakorlati tapasztalatok egyértelműen azt igazolták, hogy e téren változást csak egy rendszerszerű tartósan működtetett program hozhat. Ezt célozta az Szt. módosítása, amely az adósságkezelési szolgáltatás bevezetésével bővítette a szociális ellátások körét. 

Az adósságkezelési szolgáltatás nem kötelező feladat. A jogalkotó az önkormányzat mérlegelési jogkörébe utalta, hogy a fenti ellátási forma biztosításával kíván-e élni. Amennyiben igen csak akkor teheti, ha az adósságkezelési szolgáltatás működtetéséről rendeletet alkot, adósságkezelési tanácsadást működtet és a támogatáshoz saját forrást különít el. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2002. februári ülésén tárgyalta meg az adósságkezelési szolgáltatás bevezetéséről szóló koncepciót és a 3/2002.(II.28.) határozatával úgy döntött, hogy az adósságkezelési szolgáltatást Kaposvár városban bevezeti, az ezzel kapcsolatos feladatait a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központon keresztül látja el, ehhez két fő létszámot biztosít.

Felkérte a Családsegítő Központ Igazgatóját, hogy a tanácsadók képzéséről gondoskodjon. 

Az adósságkezelési szolgáltatás szabályozására irányuló helyi rendeletet – a törvény végrehajtásáról szóló Kormányrendelet hiányában – 2002. évben nem lehetett megalkotni. Az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló 30/1993.(II.17.) kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 2002. decemberben jelent meg akkor azonban már tervezték az Szt. módosítását, amely érintette az adósságkezelési szolgáltatást is. A központi jogszabályok teljes köre 2003. I. negyedévében állt rendelkezésünkre a helyi szabályozás kialakításához. 

Az adósságkezelési szolgáltatás törvényi szabályozása a következő elvek figyelembevételén alapul:

· az adósságkezelés a fizetési képesség helyreállítását szolgálja,

· a fizetési képességgel rendelkező, de fizetési készséget nem mutató adós háztartások támogatása nem célja a szabályozásnak,

· a támogatás a fizetőképtelen háztartások teljes tehermentesítésére nem alkalmas, körükben más megoldásokat kell keresni,

· az adósságkezelési szolgáltatás régen keletkezett, nagy összegű tartozásokat nem kezel,

· az adósságkezelési szolgáltatás az adósságcsökkentési támogatásból és az adós háztartás gazdálkodását, kiadásszerkezetének javítását segítő adósságkezelési tanácsadásból áll.

Az Szt. 55.§-ának rendelkezései alapján a települési önkormányzat adósságkezelési szolgáltatásban részesítheti azt a családot, vagy személyt akinek a kérelem benyújtását megelőző 18 hónapon belül legalább 6 havi, 50 ezer forintot meghaladó hátraléka keletkezett, a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az önkormányzat rendeletében meghatározott értékhatárt, valamint a településen elismert lakásnagyságot és minőséget meg nem haladó lakásban lakik feltéve, hogy vállalja az adósság és a támogatás különbözetének megfizetését és az adósságkezelési tanácsadáson való részvételt.

Az Szt. 55/C.§ (3) bekezdése alapján az önkormányzat rendeletében szabályozza az adósságkezelés részletes szabályait így különösen a helyben elismerhető lakásnagyságot és minőséget; az adósságkezelési szolgáltatásba bevont adósság felső határát az adósságcsökkentési támogatás mértékét, a kezelendő adósság típusait, a jogosultsági feltételeket, az eljárási szabályokat, az adósságkezelési tanácsadáson való részvétel módját. 

A rendelettervezet 1.§-ában rögzíteni kívántuk, hogy a lakással összefüggő támogatások vonatkozásában az illetékességet az államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló 1957. évi IV. törvény szabályai alapozzák meg. Lakásfenntartási és adósságcsökkentési támogatást csak azoknak a kaposvári lakosoknak kívánjuk biztosítani akiknek lakása Kaposvár közigazgatási területén van és nem vonjuk be azokat akiknek bejelentett lakcíme ugyan Kaposváron van, de életvitelszerűen más településen élnek.

A rendelettervezet 2.§-ában a helyi rendelet adósságkezeléssel kapcsolatos értelmező rendelkezéseit bővítettük ki. 

A rendelettervezet 7.§-a tartalmazza az adósságkezelési szolgáltatás jogosultsági feltételeit az önrész megfizetésének módját, a kezelendő adósság összegének felső határát, illetve a támogatás összegének mértékét.

Az Szt. 55.§ (3) bekezdése alapján a jövedelemhatárt úgy kell szabályozni, hogy az a családban élők esetében az öregségi nyugdíjminimum mindenkori legkisebb összegének 150 %-ánál, egyedül élő esetében annak 200 %-ánál nem lehet kevesebb. Javasoljuk, hogy a Közgyűlés a nyugdíjminimum 200 %-ában határozza meg az egy főre jutó havi nettó jövedelem határát. Megítélésünk szerint amennyiben a családban élők esetében a nyugdíjminimum 150 %-át határoznánk meg, akkor pont azok a korlátozottan fizetőképes minimálbéren élő családok esnének el a támogatástól akiknek eladósodása az ellátás biztosításával elkerülhető lenne. Másrészt ezzel az adósságkezelés összhangba kerül a lakásfenntartási támogatás helyi feltételrendszerével is melynek fontosságára a későbbiekben még utalunk. A helyben elismerhető lakásnagyságot az önkormányzati rendelet a lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételei között már szabályozta, így erre elengedő csak visszahivatkozni.

Az Szt. 55/A.§ (2) bekezdése kimondja, hogy az adósságcsökkentési támogatás mértéke nem haladhatja meg az adósság 75 %-át, összege legfeljebb 200.000,-Ft lehet. Ez behatárolja az adósságkezelésbe bevonható adósságállomány felső határát. Az adós köteles az adósság legalább 25 %-át önrészként megfizetni. Ez a maximálisan nyújtható 200 ezer forintos támogatás mellett megközelítően 67 ezer forintot jelent. Az eddigi tapasztalataink azt mutatják, hogy az eladósodott családok legfeljebb 100 ezer forint önrész megfizetésére képesek, a folyó havi kiadásaik teljesítése mellett. Ezért javasoltuk az adósságállomány felső határát 300 ezer forintban meghatározni. 

Az önrész megfizetése történhet egy összegben, illetve havi részletekben. A jogszabály legfeljebb 18 hónapi futamidőt tesz lehetővé. Tekintettel arra, hogy az adósság visszafizetése általában hosszabb idő alatt lehetséges, ezért a visszafizetés maximális időtartamát – a jogszabállyal összhangban – 18 hónapban javasoljuk meghatározni. Az adósságkezelés ideje alatt előfordulhatnak olyan előre nem látható körülmények (betegség, haláleset, munkanélkülivé válás stb.), amelyek következtében az adós fizetési kötelezettségének átmenetileg önhibáján kívül nem tud eleget tenni. Amennyiben az adósságkezelési tanácsadó úgy ítéli meg, hogy adósságkezelésnek a megváltozott körülményekhez való igazításával az adósság megfizethető, javaslatára méltányosságból a részletfizetés időtartamát indítványozzuk egy alkalommal további 6 hónappal meghosszabbítani. 

Az adósságcsökkentési támogatás folyósítása az adós fizetési vállalásához igazodna. Egyösszegű megfizetés esetén az önrész befizetését követően, illetve havi részletekben az adós részére biztosított futamideig. 

A Kr. meghatározza, hogy ha az adós egyidejűleg többféle adósság kezelését kéri, akkor az adósságcsökkentési támogatást a kezelt adósságok arányának figyelembevételével kell meghatározni. Amennyiben a kezelendő adósságok együttes összeg meghaladja az önkormányzat rendeletében meghatározott felső határt – esetünkben a 300.000,-Ft-ot – akkor az önkormányzat – az adósságtanácsadó véleményét is figyelembe véve – ahhoz az adósságtípushoz nyújt adósságcsökkentési támogatást, amely leginkább veszélyezteti az adós lakhatási feltételeit. 

Az Szt. 55/A.§ (3) bekezdése alapján az adósságkezelési szolgáltatásban részesülő személy részére az adósságkezelés időtartamára, de legalább 12 hónapra lakásfenntartási támogatást kell biztosítani. A lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeit a helyi rendelet már tartalmazza. A gyakorlatban azonban előfordulhat, hogy valamely család a rezsiköltségek mértéke miatt a fenti szabályok alapján lakásfenntartási támogatásra nem lenne jogosult, ezért a rendelettervezet 8.§-a ezeknek az eseteknek a kezelésére nyújt megoldást. Az adósságcsökkentési támogatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás 90 %-át a központi költségvetés megtéríti. 

Az önkormányzat döntési kompetenciájába tartozik, hogy mely adósságtípusokat kíván az adósságkezelés körébe vonni. Az Szt. az alábbi adósságtípusokat nevesíti:

„55.§ (2) Az (1) bekezdés alkalmazása során adósságnak minősül

a) lakhatási költségek körébe tartozó közüzemi díjtartozás (vezetékes gáz-, áram-, távhőszolgáltatási, víz- és csatornahasználati, valamint szemétszállítási díjtartozás),

b) a társasházi lakások esetén fizetendő közösköltség-hátralék,

c) a lakbérhátralék,

d) a hitelintézettel kötött lakáscélú kölcsönszerződésből fennálló hátralék.”

A rendelettervezet 9.§-ában a törvény által felsorolt valamennyi adósságtípus kezelésére lehetőséget biztosítanánk, három kivétellel, ezek a szemétszállítási díj, a társasházi lakások közös költsége és az albérleti díj. A szemétszállítás Kaposvár városban 2003. január 1-től ingyenes. A Városgazdálkodási Rt. tájékoztatása szerint egyetlen olyan ügyfelük sincs, akinek tartozása a 6 hónapot, és az 50 ezer forintot meghaladja. A közös költség összege nem csupán a lakhatási költségek körébe tartozó közüzemi díjakat, hanem más szolgáltatások díját is tartalmazza (felújítási alap, takarítás, esetlegesen a közös képviselő díja, stb.), amelyek nem tartoznak szorosan a lakáscélú költségekhez. Megítélésünk szerint a közös költség megfizetése a lakásfenntartási támogatás keretében kezelhető. Az albérletben élő családok bérleti szerződését a tulajdonos egy, legfeljebb kéthavi elmaradás esetén azonnal felmondja, így elképzelhetetlen, hogy 6 havi tartozás keletkezzen. Ez az ellátási forma nem alkalmas az albérletben élők esetében, a lakhatási feltételek megőrzésére, visszaélésekre adhat lehetőséget, illetve a szociális ellátások folyósításának nem célja az üzleti tevékenység támogatása. A lakásfenntartási támogatás az albérletben élők számára – az országban egyedülálló példaként – olyan magas összegű támogatást tesz lehetővé, amely hozzájárul fizetési képességük megőrzéséhez. 

Az adósságterhek enyhítése csak az adósságkezelésben érdekelt szereplők közötti együttműködés révén valósulhat meg, mely feltételezi, az állam, az önkormányzatok, a hitelezők, valamint az érintett állampolgárok együttes tehervállalását. A hitelezőnek az az érdeke, hogy kintlévőségeihez hozzájusson. Az eredmény elérése érdekében azonban bizonyos kedvezményeket kell biztosítania, amely tovább bővíti az adósságcsökkentésre fordítható anyagi eszközöket. 

Önkormányzatunk az alábbi kedvezményekre tett javaslatot:

· részletfizetési lehetőség biztosítása, 

· késedelmi kamatok elengedése, 

· végrehajtási eljárás költségeinek elengedése, 

· bírósági illetve végrehajtási eljárás tekintetében az adósságkezelés időtartamáig moratórium tartása, ezen felül

· az adós helyzetéhez igazodóan az adósságkezelési tanácsadóval egyéni egyeztetett további kedvezmények.

A hitelezők által megküldött válaszlevelekből kitűnik, hogy az adósságkezelési programban részt kívánnak venni, és a tartozás megfizetéséhez különböző mértékű kedvezmények biztosítására hajlandóak. Ennek pontosítása érdekében szükségesnek tartjuk – a korábbi gyakorlatnak megfelelően – a hitelezőkkel történő egyeztető tárgyalás összehívását.

Kétségeink az OTP Bank Rt-nél fennálló lakáscélú hiteleltartozás vonatkozásában merültek fel. A pénzintézet arról tájékoztatott, hogy felmondja azoknak az adósoknak a hitelszerződését, akik fizetési kötelezettségüknek három hónapig nem tettek eleget. Esetükben a részletfizetési lehetőség megszűnik. 

Az engedmények körét keret-megállapodásban célszerű rögzíteni. Javasoljuk, hogy a hitelezőkkel történő keret-megállapodást az önkormányzat részéről a Polgármester kösse meg. Ennek megfelelően a rendeletben felsorolt adósságtípusok közül azt vonjuk be, az adósságkezelésbe, amelyek hitelezőivel az önkormányzat keret-megállapodást kötött. 

Az adósságkezelési szolgáltatás elengedhetetlen feltétele, hogy az önkormányzat adósságkezelési tanácsadást működtessen. A tapasztalatok azt mutatták, hogy önmagában a pénzbeli ellátással az eladósodott háztartás fizetőképessé tétele nem oldható meg. Szükség van a háztartás gazdálkodási tevékenységének áttekintésére, a bevételi és kiadási oldal összhangjának megteremtésére. Ez a feladat szakmailag felkészült speciális ismeretekkel rendelkező adósságkezelési tanácsadó szakembereket igényel, akik a szolgáltatást segítő technikák mellett a szükséges pénzügyi ismeretekkel is rendelkeznek. 

Az adósságkezelési tanácsadó feladatait, valamint az adós együttműködési kötelezettségét az Szt. és a Kr. részletesen rögzíti. Az adósságkezelési szolgáltatás működtetésére vonatkozó eljárási szabályokat helyi rendeletben szükséges rögzíteni. Ezt tartalmazzák a rendelettervezet 10-12.§-ai. 

A Kr. alapján az adósságkezelési szolgáltatásra irányuló kérelmeket – a Közgyűlés döntése alapján – év közben folyamatosan, vagy évente legalább két alkalommal periodikusan lehet benyújtani. Az előterjesztésben a kérelmek folyamatos benyújtására teszünk javaslatot azzal, hogy azt az adósságkezelési tanácsadóhoz kell benyújtani. Ezt az indokolja, hogy a Kr. szerint a tanácsadónak kell javaslatot tenni az adósságkezelési szolgáltatásba történő bevonásra, vagy annak elutasítására. Amennyiben a kérelmet a hivatalba kellene benyújtani, úgy azt a fenti vélemény megtétele érdekében meg kellene küldeni a tanácsadó részére, aki a szükséges dokumentumokkal, információkkal együtt ismét eljuttatja a hivatalba. Ez felesleges időt venne igénybe. A tanácsadó a kérelmek személyes benyújtásakor már felveszi a kapcsolatot az adóssal és hozzájárulásával megvizsgálja háztartásának gazdálkodását, fizetési kapacitását, és készségét, amely alapján korrekt javaslattal tud élni a kezelendő adósság típusáról, összegéről, az adósságcsökkentési támogatás mértékéről, az önrész megfizetésének módjáról, időtartamáról, a hitelező által biztosított egyéni kedvezmények köréről, az adóssal történő együttműködés formáiról, melyre a hatósági határozatot alapozni kell. 

Az Szt. 55.§ (6) bekezdése szerint az adósságkezelési szolgáltatás ugyanazon lakásra, csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. A kérelemben a kérelmezőnek nyilatkoznia kell a lakásban tartózkodás jogcíméről. 

A kérelmek elbírálásáról a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6.számú mellékletének VII/28. pontja értelmében a Polgármester dönt.

A hatósági határozat meghozatalát követően a tanácsadó az adóssal együttműködési megállapodást köt. A megállapodás bármely pontjának megszegése a jogszabályban meghatározott következményekkel jár.

Az Szt. 55/B.§-a határozza meg azokat a szankciókat, amellyel akkor kell élni, ha az adós együttműködési kötelezettségét nem teljesíti. 

„55/B. § (1) Az adósságcsökkentési támogatás tovább nem folyósítható, és a kifizetett összeget vissza kell téríteni, ha a jogosult

az adósságkezelési tanácsadást nem veszi igénybe, vagy

b) az általa vállalt adósságtörlesztést nem teljesíti, illetőleg

c) az adósságkezelési szolgáltatás igénybevételét követően a lakásfenntartási kiadásokkal kapcsolatos fizetési kötelezettségének három hónapig nem tesz eleget.

(2) Az adósságcsökkentési támogatás (1) bekezdésben foglaltak szerinti megszüntetésétől számított 24 hónapon belül ismételten nem állapítható meg.”

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2003. évi költségvetési rendeletében az adósságkezelési szolgáltatás biztosítására 50 millió forintot különített el. A kifizetett összeg 90 %-át a központi költségvetés megtéríti.

II.

Az egyes szociális törvények módosításáról szóló 2003. évi IV. törvény módosította többek között az Szt.-t, illetve a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt (a továbbiakban: Gyvt.). A módosítás érintette az egyes támogatási formák megállapításának alapjául szolgáló jövedelemhatárokat. Korábban az egy főre jutó jövedelmet, vagy jogszabály határozta meg, vagy lehetőséget biztosított arra, hogy azt az önkormányzatok saját rendeletükben határozzák meg. A módosítás egyértelművé tette, hogy az egyes támogatási formák esetében a jövedelmi feltételeket a települési önkormányzatok, mely ellátások vonatkozásában és milyen értékhatár mellett szabályozzák. Ez érinti a lakásfenntartási támogatást, az átmeneti segélyt, a méltányossági ápolási díjat, a temetési segélyt és a méltányossági közgyógyellátásra való jogosultságot. A törvény a fenti ellátások vonatkozásában csak a jövedelmek alsó határát állapítja meg. Az Szt. 138.§-a alapján az önkormányzatok rendeletalkotási kötelezettségüknek a törvény hatálybalépésétől számított 6 hónapon belül kötelesek eleget tenni. Ennek megfelelően helyi rendeletünket áttekintettük és az alábbi módosításokra teszünk javaslatot. 

A Családsegítő Központ elnevezése az elmúlt időszakban megváltozott, ennek átvezetését végeztük el, a rendelettervezet 3.§-ában.

A rendelettervezet 4-5.§-a kiegészítette a korábbi rendelkezést azzal, hogy meghatározta a jövedelemigazolások irányadó időszakát a törvény által javasolt 3 hónap időtartamban, illetve beépítette egyes ellátások vonatkozásában a szükséges korrekciókat.  

A rendelettervezet 6.§-a 

Az Szt. 38.§ (3) bekezdés a.) pontja értelmében az ellátás alapjául szolgáló jövedelemhatárt az önkormányzatnak úgy kell szabályozni, hogy az családban élők esetében az öregségi nyugdíjminimum mindenkori legkisebb összegének (a továbbiakban: nyugdíjminimum) 150 %-ánál, egyedülálló esetén annak 200 %-ánál nem lehet kevesebb. A lakásfenntartási támogatás vonatkozásában a jövedelemhatárt nem szükséges módosítani, hiszen az megfelel a törvényben előírtaknak. Az egyszemélyes szociális nyugdíj, illetve nyugdíjszerű ellátásból élő személyek számára a havi lakásfenntartás költségének a háztartás havi összjövedelméhez viszonyított legkisebb arányát a korábbi 20 % helyett 15 %-ban javasoljuk meghatározni. Ennek oka, hogy az alacsonyabb jövedelemből élők kevesebbet fogyasztanak, így pont az a réteg szorul ki az ellátásból, akinek arra szüksége volna. A módosítás összhangban áll a négyéves várospolitikai koncepcióban megfogalmazottakkal is. 

A rendelettervezet 13.§-a 

Az Szt. 41.§ (4) bekezdése értelmében a méltányossági ápolási díj alapjául szolgáló jövedelemhatárt az önkormányzatnak úgy kell szabályozni, hogy a családban élők esetében a nyugdíjminimum 100 %-ánál, egyedülálló esetén annak 150 %-ánál nem lehet kevesebb. A rendelet a nyugdíjminimum 100 %-ában határozta meg az egy főre jutó jövedelmet, így az egyedülállók esetében attól felfele el kellet térnünk. 

A rendelettervezet 14.§-a 

Az Szt. 50.§ (2) bekezdés értelmében a méltányossági közgyógyellátás alapjául szolgáló jövedelemhatárt az önkormányzatnak úgy kell szabályozni, hogy a családban élők esetében a nyugdíjminimum 150 %-ánál, egyedülálló esetén annak 200 %-ánál nem lehet kevesebb. A korábbi szabályozás egységesen a nyugdíjminimum 150 %-át határozta meg, így az egyedülállók esetében attól felfele el kellett térnünk. A jövedelemhatár módosítására, korábban a Népjóléti Bizottság is javaslatot tett, valamint indítványozták, hogy a rendszeres havi gyógyszermennyiséget és költséget a háziorvosok a számítógépes nyilvántartásukban szereplő és a kérelem benyújtását megelőző 6 havi tényleges adatok, vagy kórházi zárójelentés, ennek hiányában a szakorvos véleménye alapján igazolják. 

A kiegészítő családi pótlék elnevezése ismét rendszeres gyermekvédelmi támogatásra változott. Ennek átvezetését tartalmazza a rendelettervezet 15.§-a. 

A négyéves várospolitikai koncepció célul tűzte ki, hogy az idősebb polgáraink részére magasabb összegű gyógyszertámogatás kerüljön megállapításra. Ennek megvalósítását szolgálja a rendelettervezet 16.§-a. Egyedülállók esetében a jövedelemhatár felemelése szélesebb körben teszi lehetővé a támogatás igénybevételének lehetőségét. A Népjóléti Bizottság a közgyógyellátási, illetve gyógyszertámogatási kérelmek elbírálása során vizsgálta, hogy egyidejűleg kétfajta ellátás megállapítása indokolt-e. A rendelettervezet módosítása azt fogalmazza meg, hogy elsősorban annak indokolt gyógyszertámogatást megállapítani, aki közgyógyellátásra nem jogosult. Ez a rendelkezés azonban csak prioritásokat fogalmaz meg, és nem zárja ki annak lehetőségét, hogy indokolt esetben mind a két támogatást igénybe vehesse az arra rászoruló. 

Az Szt. 46.§ (1) bekezdése értelmében a temetési segély alapjául szolgáló jövedelemhatárt az önkormányzatnak úgy kell szabályozni, hogy az családban élők esetében nyugdíjminimum 100 %-ánál, egyedülálló esetén annak 150 %-ánál alacsonyabb nem lehet. Korábban az Szt. a nyugdíjminimum 300 %-ában húzta meg az értékhatárt. Figyelemmel arra, hogy a temetés költségei az alacsony jövedelemből élő személyek számára megterhelőek, a törvényi minimumnál magasabb összegben javasoljuk meghatározni az egy főre jutó jövedelem megállapítását. A helyben szokásos legolcsóbb temetés költsége (a köztemetés) Kaposvár városban 100.000,-Ft. A jelenlegi szabályozással maximálisan 15.000,-Ft támogatás állapítható meg a korábbi 12.000,-Ft-al szemben. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelettervezet fogadja el. 

Kaposvár, 2003. május 14.


dr.Kéki Zoltán 
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készítette:
Budai Józsefné


irodavezető

ellenőrizte:
dr.Vörös Gyula 
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Határozati javaslat: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy az önkormányzat nevében a hitelezőkkel tárgyaljon és az adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos keret-megállapodásokat kösse meg. 
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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

……../2003.(…….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) számú önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ban, 55.§ (3) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997.évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 18.§ (2) bekezdésében, a 19.§ (2) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 28.§ (1) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 1/A.§-ban kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1.§-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A lakással összefüggő támogatások vonatkozásában az illetékességet külön jogszabály
 alapján kell gyakorolni.”

2. §

A R. az alábbi 2/A.§-al egészül ki:

„2/A.§ (1) adós: az a lakás használatára jogosult személy, aki a lakást ténylegesen használja, és akinek a kérelem benyújtását megelőző 18 hónapon belül legalább hat havi 
50.000,-Ft-ot meghaladó hátraléka áll fent.

(2) hátralék: a hitelezők felé az esedékességkor és azt követően sem teljesített fizetési kötelezettség.

(3) hitelező: pénzintézet, közüzemi szolgáltató, önkormányzati bérlakás kezelője, aki felé az        adósnak tartozása van. 

(4) adósság: a kérelem benyújtásakor igazoltan fennálló hátraléknak a hitelezők által nyújtott kedvezményekkel csökkentett összege.”

3. §

A R. 3.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) Integrációs Bizottság (továbbiakban: IB): szakértői testület, amely az aktív korú nem foglalkoztatott személyek részére a külön jogszabályban
 meghatározott együttműködési programok előírását, ellenőrzését végzi. Az IB a Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) három munkatársából, a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ (a továbbiakban: Családsegítő Központ) vezetője által megbízott munkatársból, illetve a Somogy Megyei Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltsége által megbízott személyből áll.”

4. §

A R. 4.§ (2)-(3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A kérelemhez csatolni kell az igénylő és családja jövedelemviszonyairól szóló igazolást, amelynek irányadó időszaka – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a kérelem benyújtását megelőző három hónap. 

(3) Az önkormányzat által megállapított rendszeres ellátást - a jövedelempótló támogatás, az ápolási díj, az időskorúak járadéka, a rendszeres szociális segély és a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, valamint az adósságcsökkentési támogatás kivételével - a kérelem benyújtását követő hó első napjától kell megállapítani, és a jogosultság megszűntetésének hónapja utolsó napjáig kell folyósítani.” 

5. §

A R. 4.§ (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) Pénzbeli és természetben nyújtott ellátás feltétele, hogy a kérelmező vagyona a külön jogszabályban
 meghatározott mértéket, illetve az egy főre jutó havi nettó jövedelem - a lakásfenntartási támogatás, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló diákok részére nyújtott támogatás, az ápolási díj, a közgyógyellátás, a temetési segély, az intézményi térítési díj, a gyógyszertámogatás, a szociális kölcsön kivételével - a nyugdíjminimum 150 %-át ne haladja meg.”

6. §

A R. 9.§ (1) bekezdésének a.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) a.) egyszemélyes, szociális-, nyugdíj-, illetve nyugdíjszerű ellátásból élő háztartásban, ha az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem éri el a nyugdíjminimum 150 %-át

- a háztartás havi összjövedelmének 15 %-át;”

7. §

A R. az alábbi 11/A.§-al egészül ki:

„Adósságkezelési szolgáltatás

11/A. §

(1) Az adósságkezelési szolgáltatás a lakhatás megőrzésének elősegítésére szolgáló ellátás, amely a felhalmozódott hátralékok kezelésével valósul meg. 

(2) Az adósságkezelési szolgáltatás adósságcsökkentési támogatásból és adósságkezelési tanácsadásból áll.

(3) Adósságcsökkentési támogatásban (a továbbiakban: támogatásban) részesíthető az adós és annak családja ha:

a.) hátraléka legalább a külön jogszabályban
 meghatározott időtartamot és értéket eléri, de nem haladja meg a 300.000,-Ft-ot és

b.) a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme a nyugdíjminimum 200 %-át, a támogatott lakásnagysága az e rendelet 10.§ (1)-(2) bekezdésében foglalt mértéket nem haladja meg feltéve, hogy

c.) vállalja a legalább 25 %-os önrész megfizetését és az adósságkezelési tanácsadáson való részvételt.

(4) Az önrész megfizetése történhet 

a.) egyösszegben, vagy

b.) legfeljebb 18 havi részletben, mely az adósságkezelési tanácsadó javaslata alapján indokolt esetben egy alkalommal hat hónapra meghosszabbítható, ha az adós a fizetési kötelezettségének – rajta kívülálló okok miatt – átmenetileg nem tud eleget tenni, de reális esély van arra, hogy a módosított feltételekkel az adósságkezelés eredményes lesz.

(5) A támogatás mértéke az adósság 75 %-a, de a támogatás összege nem haladhatja meg a 200.000,-Ft-ot.

(6) A támogatás folyósításának időtartama megegyezik a (4) bekezdésben vállalt önrész megfizetésének időtartamával.

(7) A támogatás egyösszegű átutalására csak az önrész befizetését követően kerülhet sor.”

8. §

A R. az alábbi 11/B.§-al egészül ki:

„11/B.§ (1) Az adósságcsökkentési támogatásra jogosult személyek részére az e rendelet
9-11.§-ában foglalt feltételek alapján lakásfenntartási támogatást kell biztosítani.

(2) Amennyiben az adós az (1) bekezdésben foglalt feltételek szerint lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, úgy az adósságcsökkentési támogatáshoz kötődő lakásfenntartási támogatás havi összege megegyezik:

a.) az adós által fizetett havi önrész összegével, de legalább havi 1.000,-Ft és legfeljebb havi 10.000,-Ft

b.) az önrész egyösszegben történő megfizetése esetén az önrész 1/12-ed része, de legalább 1.000,-Ft és legfeljebb havi 10.000,-Ft lehet.

(3) Az adósságcsökkentési támogatáshoz kötődő lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás kezdő hónapjától legalább 12 hónapra, de legfeljebb az adósságkezelés időtartamára állapítható meg.

(4) A már folyósított lakásfenntartási támogatás mellett megállapított adósságcsökkentési támogatás esetén a lakásfenntartási támogatás jogosultságát soron kívül felül kell vizsgálni és a (1)-(3) bekezdésben foglaltak szerint újra meg kell állapítani.”

9. §

A R. az alábbi 11/C.§-al egészül ki:

„11/C.§ (1) Az adósságkezelés körébe vonható lakáscélú (lakhatási költségek körébe tartozó) tartozások:

a.) vezetékes gázdíj tartozás,

b.) áramdíj tartozás,

c.) víz- és csatornadíj tartozás,

d.) távhőszolgáltatási díjtartozás,

e.) önkormányzati bérlakás lakbérhátraléka,

f.) hitelintézettel kötött lakáscélú kölcsönszerződésből fennálló hátralék.

(2) Adósságkezelési támogatás kizárólag azoknál az adósságtípusoknál nyújtható, amelyek hitelezőivel az önkormányzat az együttes tehervállalás elvének biztosítása érdekében keretmegállapodást kötött és akik az adósság kifizetése érdekében engedményeket tesznek.

(3) A keretmegállapodásnak tartalmaznia kell:

a.) a hitelező hozzájárulását a fizetési halasztáshoz,

b.) a hitelező által vállalt kedvezményeket, 

c.) a hitelező kötelezettség vállalását, hogy amennyiben az adós a részletfizetési vagy folyó havi fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, haladéktalanul értesíti az önkormányzatot, és az adósságkezelési tanácsadót.”

10. §

A R. az alábbi 11/D.§-al egészül ki:

„11/D.§ (1) Az önkormányzat az adósságkezelési tanácsadást a Családsegítő Központon keresztül látja el.

(2) Az adósságkezelési tanácsadó (a továbbiakban: tanácsadó) feladata a külön jogszabályban
 meghatározottakon túl, a kérelem benyújtását követően vizsgálni az adós háztartásának helyzetét, az adósság teljes körű és típusonkénti összegét, az adósság felhalmozásának okát, időtartamát, az adós háztartásának fizetőképességét és fizetési hajlandóságát.

(3) A kérelem benyújtását követő 30 napon belül a tanácsadó javaslatot tesz az adósságkezelési szolgáltatásba történő bevonásról vagy annak elutasításáról.

(4) A tanácsadó javaslatának tartalmazni kell:

a.) a kezelendő adósság típusát, összegét,

b.) az adósságcsökkentési támogatás mértékét, 

c.) az önrész összegét, megfizetésének módját, időtartamát,

d.) az adós számára a hitelező által biztosított egyéni kedvezmények körét, mértékét,

e.) a lakásfenntartási támogatás felhasználásának módját,

f.) az adós számára előírni javasolt együttműködési kötelezettség tartalmát és megszegésének következményeit.

(5) A tanácsadó: 

a.) a hatósági határozat kézhezvételét követő 15 napon belül az adóssal együttműködési megállapodást (a továbbiakban: megállapodást) köt, amelyben meghatározza a konkrét esetre vonatkozó együttműködési feltételeket, így különösen az adósság rendezése érdekében megállapított magatartási szabályokat, a hátralék és a folyó havi fizetési kötelezettségek módját, időtartamát, a kapcsolattartás módját, a megállapodás megszegésének következményeit, 

b.) figyelemmel kíséri a megállapodásban foglaltak megvalósulását, az adós fizetési kötelezettségének teljesítését. Az együttműködési megállapodás bármely rendelkezésének megszegését köteles 15 napon belül jelezni a hivatal felé. A külön jogszabályban
 meghatározott esetekben javaslatot tesz az adósságcsökkentési támogatás megvonására,

c.) eredményes adósságkezelést követően utógondozást végez, az ismételt eladósodás elkerülése érdekében.”

11. §

A R. az alábbi 11/E.§-al egészül ki:

„11/E.§ (1) A támogatás iránti kérelmeket személyesen, az arra rendszeresített formanyomtatványon év közben folyamatosan a tanácsadókhoz lehet benyújtani.

(2) A kérelemhez csatolni kell:

a.) a kérelmező és a háztartásában élő személyek jövedelemigazolásait,

b.) a hátralék összegéről, keletkezésének idejéről, az engedmény mértékéről és a kezelendő adósság összegéről szóló hitelező által kiállított igazolást,

c.) elvált vagy külön élő esetében a gyermek elhelyezéséről, tartásdíj összegéről szóló bírói ítéletet vagy gyámhivatal előtt kötött megállapodást,

d.) a lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet, megállapításához szükséges bizonyítékokat, egyéb a támogatás elbírálásához szükséges iratokat.

(3) A támogatás folyósításának ideje alatt ezen a címen újabb jogosultságot megállapítani nem lehet. 

(4) A jogosultság a kérelem hivatalba történő érkezése hónapjának első napjától áll fenn.” 

12. §

A R. az alábbi 11/F.§-al egészül ki:

„11/F.§ (1) Az adós a támogatás megállapításáról szóló határozat kézhezvételét követő 15 napon belül köteles a hitelezővel részletfizetési megállapodást kötni, és azt a tanácsadónak bemutatni. 

(2) Az adós köteles:

a.) az adósságkezelési szolgáltatás időtartama alatt, de legalább 12 hónapig együttműködni a tanácsadóval, 

b.) a megállapodásban foglaltakat maradéktalanul betartani, 

c.) az adósságkezelési szolgáltatás időtartama alatt körülményeiben bekövetkezett változásról, esetlegesen felmerülő fizetési nehézségeiről a tanácsadót 5 munkanapon belül tájékoztatni, 

d.) a tanácsadóval történő kapcsolattartás akadályoztatásának okát haladéktalanul – amennyiben ez önhibáján kívül nem lehetséges – az akadály elhárulását követő 3 munkanapon belül a tanácsadó tudomására hozni, és azt hitelt érdemlően igazolni.”

13. §

A R. 12.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Méltányosságból ápolási díj állapítható meg, annak a hozzátartozónak, aki önmaga ellátására képtelen, állandó és tartós felügyeletre szoruló 18. életévét betöltött tartósan beteg személy gondozását, ápolását végzi, abban az esetben ha  a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimumot, egyedülálló esetén annak 150 %-át nem haladja meg.”

14. §

A R. 13.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„13.§ (1) Méltányosságból közgyógyellátásra való jogosultság állapítható meg annak a kérelmezőnek, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimum 150 %-át, egyedülálló esetén annak 200 %-át nem haladja meg, a közgyógyellátás terhére felírható rendszeres havi gyógyszerköltsége és gyógyászati segédeszköze a kérelmező jövedelmének 15 %-át eléri vagy meghaladja. 

(2) A havi rendszeres gyógyszerköltséget a háziorvos a számítógépes nyilvántartás megelőző 6 havi adatai, kórházi zárójelentés, illetve ennek hiányában szakorvos javaslata alapján formanyomtatványon igazolja.” 

15. §

A R. 14.§-a és az azt megelőző elnevezés helyében az alábbi rendelkezés lép:

„Rendszeres gyermekvédelmi támogatás

14. §

(1) A tartósan beteg, illetőleg a testi, érzékszervi, vagy más fogyatékos gyermek részére  akkor is megállapítható rendszeres gyermekvédelmi támogatás,  ha a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimumot meghaladja. 

(2) A rendszeres gyermekvédelmi támogatás vagy annak egy része természetbeni ellátás formájában is nyújtható, különösen a gyermekintézményi étkezési térítési díj, tandíj vagy egyéb költség átvállalása céljára.

(3) A jogosultság elbírálásánál az igénylő és vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozók vagyoni helyzetét vizsgálni kell, ha az önkormányzat hivatalos tudomása, vagy a környezettanulmány megállapításai alapján a gyermeket gondozó család életkörülményei nem felelnek meg a jövedelemnyilatkozatban szereplő adatoknak. 

(4) Az (1) bekezdés szerinti vagyoni helyzet vizsgálatára a külön jogszabályban
 meghatározottak  az irányadók.”

16. §

A R. 19.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„19.§ (1) Gyógyszertámogatás annak a kérelmezőnek nyújtható, akinek a havi jövedelme amennyiben családban él a nyugdíjminimum 200 %-át, egyedülálló esetében annak 250 %-át nem haladja meg, és a havi rendszeres gyógyszerfogyasztás költsége jövedelmének 15 %-át meghaladja. A támogatás mértéke legfeljebb alkalmanként 10.000,-Ft. Gyógyászati segédeszközre évente legfeljebb 12.000,-Ft állapítható meg.

(2) Elsősorban annak indokolt gyógyszertámogatást megállapítani, aki közgyógyellátásra nem jogosult.

(3) A kérelemhez a rendszeres havi gyógyszerfogyasztás költségeiről formanyomtatványon a háziorvos igazolását csatolni kell.” 

17. §

A R. 25.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„25.§ (1) Temetési segély annak a kérelmezőnek állapítható meg, aki a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodott, feltéve, hogy a család egy főre jutó jövedelme, családban élő esetében a nyugdíjminimum 200 %-át, egyedülálló esetében a 300 %-át nem haladja meg. 

(2) A temetési segély összege a becsatolt számla szerinti, de legfeljebb a helyben szokásos legolcsóbb temetési költség
 15 %-áig terjedhet.” 

18. §

Záró rendelkezések

E rendelet 2003. július 1. napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg a szociálisan hátrányos helyzetű családok lakhatással kapcsolatos adósságterheinek enyhítéséről és lakhatási körülményeinek javításáról szóló 20/1998.(IX.4.) önkormányzati rendelet, valamint azt módosító 42/1998.(II.17.) és a 19/1999.(IX.21.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

Kaposvár, 2003. június 12.


dr.Kéki Zoltán
Szita Károly


jegyző
polgármester 

� Az államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló többször módosított  1957.évi IV. törvény  6.§ (1) bek. b.) pontja


� a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993.évi III.törvény 37/D.§ (2) bek. d.) pontjában meghatározottak 


� a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 4.§ (1) bek. b.) pontja


� A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 55.§ (1) bek. a.), b.) pontja


� Az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló 30/1993.(II.17.) Korm.rendelet 1/B.§


� szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 55/b.§


� a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997.évi XXXI. törvény 19.§-a


� a helyben szokásos legolcsóbb temeti költség az Szt. 48.§ (köztemetés), mely jelenleg 100.000,-Ft.
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