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1. változat

ELŐTERJESZTÉS
a Kaposvári Tavaszi Fesztivál  2003. évi programjának

értékeléséről

A 2003. március 17-31. között tizenkettedik alkalommal megrendezett kulturális programsorozat ezúttal is mindenekelőtt a művészetek bemutatását, közvetítését vállalta. Így a mintegy kéthetes fesztivál programja elsősorban hangversenyekből, zenei programokból, művészeti tárlatok sorozatából, táncművészeti- és irodalmi esetekből épült fel, de immár második esztendeje nem hiányozhat a kínálatból a filmművészet sem.

A művészeti eseményeket jól egészítették ki, tették sok színűbbé, többek számára vonzóvá a különböző tudományos konferenciák, szakmai vetélkedők és sportesemények.

A kaposvári program – a középtávú tematikához alkalmazkodva- 2003-ban az „Együtt Európában” jelmondat szellemében alakult ki, s e mottó jegyében kerültek meghívásra a fesztivál szereplői.

A hangversenyek, zenei- és táncprogramok sora kamarazenével kezdődött. A kaposvári születésű, ám már hosszú ideje Bécsben élő, s Európa-szerte koncertező Víg Margit és nemzetközi összeállítású (spanyol, magyar) együttes forró sikerű hangversenyen tolmácsolta a barokk zene legjelesebb alkotóinak műveit. 

A kaposvári közönség előtt már jól ismert, a városban rendszeresen vendégszereplő Pécsi Szimfonikus Zenekar és annak tehetséges, fiatal karmestere Hamar Zsolt két hangversenyt adott a fesztiválon nagy sikerrel.

Az első, Mozart műveket tolmácsoló hangverseny szólistája Kokas Katalin hegedűművész volt. Az ifjú virtuóz Kaposvárról indulva hódította meg Európát, de bízvást mondhatjuk: az egész világot. Erre a koncertre a 2002. évi budapesti Szigeti József Nemzetközi Hegedűverseny I. helyezettjeként kapott meghívást. 

A második, egyben fesztiválzáró hangversenyén a Pécsi Zenekar sikerét Jandó Jenő Kossuth díjas zongoraművész erősítette, aki szintén ismert kaposvári kötödéséről. (Itt érdemes megemlíteni, hogy a Pécsi Szimfonikus Zenekar a közelmúltban a Vatikánban adott nagysikerű hangversenyt II. János Pál pápa jelenlétében. A Szentatya a Magyar Televízió közvetítése szerint meleg szavakkal méltatta az együttes előadását.)

Folytatódott a neves magyar zeneszerzők műhelyébe betekintést engedő sorozat a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Főiskolai Karán, ahol ez alkalomból Kocsár Miklós volt a vendég, s műveit a város legjobb énekegyüttesei ( a Kodály Iskola Kórusai, a Pedagógiai Kar két kórusa és a Vikár Béla Vegyeskar) tolmácsolták.

Az elmúlt évtizedben megszokott jó színvonalát és látogatottságát „hozta” a XII. Kaposvári Fúvószenekari Találkozó hat résztvevő zenekara, és nem okozott csalódást nagyszámú és hűséges rajongótáborának a Benkó Dixieland Band.

A 2003. évi Kaposvári Tavaszi Fesztivál mottóját - „Együtt Európában” – legjobban kifejező eseménye a nagy érdeklődés mellett bemutatott „Romantiáda” című táncrapszódia a Markó Iván vezette Magyar Fesztivál Balett és a Rajkó Zenekar közös színpadi műve volt. A romavilág múltját, jelenét és jövőjét, a roma lélek rezdüléseit fogalmazta meg az alkotás a zene a tánc  és a színház nyelvén. A szép tolmácsolást a közönség vastapssal jutalmazta.

A művészeti kiállításokon felvonult Somogy Megye képző- és iparművészete. A Vaszary Képtárban a megye ún. hivatásos művészei, az SMK galériájában pedig – az országos amatőr képzőművészeti pályázat megyei állomásaként- Somogy „alternatív” alkotói mutatkoztak be. 

E műfaj eseményeinek érdekes színfoltjaként értékelhetjük két kaposvári fotós Balog József és Szentiványi Árpád tárlatait, mint ahogy szellemi izgalmat keltett a két székelyföldi magyar művész Ferenc S. Apor és Lestyán Csaba kiállítása is. 

Az irodalom és a zene együtthatásának érdekes kísérlete volt a László Attila Jazz Band és Kerékgyártó István író közös fellépése. Az erdélyi magyar szépírók munkáira  és a csángó népballadákra épülő műsorával szép és borzongató élményt szerzett nagy számú hallgatóságának Kilyén Ilka marosvásárhelyi előadóművész.

A tudományok területéről ezúttal is kiemelkedett az idestova évtizedes „Jogi beszélgetések” elnevezésű jogászkonferencia, amelyen ezúttal is aktuális témát, az Európai Unióhoz való csatlakozás problémáit elemezték a jogtudós előadók.

A filmművészet szerelmesei az idei fesztivál alkalmából ritka gazdag programon vehettek részt. Kaposvár volt a helyszíne ugyanis az 50.  Országos Független Film- és Videó Fesztiválnak, amelyen versenyen kívül képviseltette magát alkotásaival Kaposvár horvát (Kapronca) és olasz (Schió) testvérvárosának egy-egy film klubja.

A kísérő szakmai – és sportrendezvények közül csak a két országos versenyt ( IV Országos Jenei Zoltán Fuvolaverseny zeneiskolásoknak és a Szakma Kiváló Tanulója Verseny kereskedelmi és vendéglátós tanulóknak) emelnénk ki, a már hagyományos „Alma Mater Köszöntése” öregdiák találkozó sorozat, valamint a „Mesterek Tornája” elnevezésű díjugrató lovasverseny mellett. 

A fesztivál tényleges költségei 1.534 eFt-tal meghaladták a tervezett költségeket. A különbözet abból adódik, hogy az intézmény a vissza nem igényelhető ÁFA, szerzői jogdíj, kulturális járulék és a személyi kifizetések után fizetendő járulékok összegét alátervezte.

Mivel a tényleges bevétel is meghaladta a tervezettet, a fesztivál kiadása és bevétele között 791 eFt különbözet mutatkozik, amelyből 500 eFt a Westel Rt. - mint szponzor  - támogatásának hátralévő teljesítéséből adódik, illetve az intézmény költségvetését terheli. 

Összességében a 2003. évi tizenkettedik Kaposvári Tavaszi Fesztivál sikeresnek értékelhető. Valamennyi programja magas művészi színvonalon, jó látogatottság és közönség- siker mellett zajlott. (Az összes látogatók száma kb.20.000 fő)

A mind művészi mind szervezési szempontból sikeres rendezvény sorozat előkészítő – és szervező munkáját végző Fesztiváltanács és az Együd Árpád Művelődési Központ feladatát nem valósíthatta volna meg a mecénások és a támogatók anyagi segítsége nélkül. A fesztivál anyagi alapjait Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése, a Nemzeti Kulturális Alapprogram, a Honvédelmi Minisztérium és mintegy harminc szponzor teremtette meg.

(A rendezvény költségvetését az 1. sz. melléklet tartalmazza)

A színvonal és a minőség megőrzése érdekében a már közel 10 éve azonos összegű önkormányzati támogatást – az inflációs hatás és az árak emelkedését is figyelembe véve 500 eFt-tal javasolom megemelni.

Kaposvár, 2003. május 12.

Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Tavaszi Fesztivál 2003. évi programjáról szóló értékelést. Megállapítja, hogy a rendezvénysorozat a korábbi években megszokott jó színvonalon került megrendezésre. Köszönetet mond azoknak akik anyagi támogatásukkal segítették a fesztivál megrendezését.

2.) A Közgyűlés megbízza a Fesztiváltanácsot és az Együd Árpád Művelődési Központot a 2004. évi Tavaszi Fesztivál előkészítésével, a programsorozat megrendezéséhez 5.500eFt támogatást biztosít.

Utasítja az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságot, hogy a részletes programot és költségvetést terjessze a közgyűlés elé.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató


              Molnár György igazgató

                          Király Zoltán fesztiváligazgató

Határidő: 2003. november 30. 

                                                                                                                        1.sz. melléklet

Kaposvári Tavaszi Fesztivál 2003.

költségvetése

Bevételek:








   tervezett                tényleges

- Kaposvár Megyei Jogú Város  Közgyűlése
       5.000 eFt

5.000 eFt

- Kaposvár Megyei Jogú Város Kulturális Bizottsága         -   
     
   185 eFt

- Szponzori támogatás (nettó)


       2.000 eFt

 1.768 eFt

- Jegy bevétel (nettó)




       1.500 eFt  
 1.338 eFt

- Felszámolt  ÁFA



                          -

    587 eFt

- Pályázati támogatás (NKA)



       2.050 eFt

 1.500 eFt

- Átvett pénzeszköz





-            
    270 eFt

· Vaszary Képtár 2002. évi önkormányzat

       támogatásából az Sm. képzőművészek 

       tárlatára felhasznált összeg


            -                          645 eFt

- Együd ÁMK költségvetéséből


 
-
               291 eFt








      -------------          --------------




     összes bevétel:

     10.550 eFt
          11.584 eFt
Kiadások:
- megbízási díjak 



                      500 eFt

    746 eFt

- TB járulékok                                                                      150 eFt                 119 eFt

- műsorszolgáltatás




        4.500 eFt

  4.338 eFt

- reklám, propaganda




        3.000 eFt

  2.191 eFt

- szállítási, utazási ktg



           360 eFt

    344 eFt

- szállás étkezés




           500 eFt

    766 eFt

· technikai költség(hangosítás,világítás, 

      tolmácsolás, stb. )




        1.300 eFt 
  1.180 eFt

- egyéb dologi (pénzátadás, anyagok, tisztítószerek)             -

     432 eFt

- ÁFA (vissza nem igényelhető)

                         90 eFt

  1.384 eFt

- kult járulék, szerzői jogdíj, TÁH különbözet                     150 eFt
     584 eFt








     ---------------
---------------







                   10.550 eFt           12.084 eFt

A kiadás és bevétel közötti különbözet 500 eFt, amelyet a  támogatással adós Westel Rt. ígérete szerint fedez.
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