Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

Előterjesztés

Kaposvár, Maros u.nyugati oldal lakóterületi ingatlan értékesítéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alábbi döntést hozta a Maros utcai lakótelek értékesítésével kapcsolatban:

160/2001. (V.31.) sz.önkormányzati határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Maros u.nyugati oldalára vonatkozó pályázati kiírást az alábbi módosításokkal fogadja el:

· a pályázati kiírás 10./ pontja kerüljön törlésre,

· a pályázati kiírás feltételei között szerepeljen a Rendezési Terv módosításának lehetősége is,

· a terület beépítésével egyidejűleg a Táncsics utcának a Bartók B. és a 67-es út közötti szakasza kerüljön felújításra, továbbá egy közterületi játszótér kerüljön kialakításra, amely feltételt a pályázati kiírásnak tartalmaznia kell.

A Közgyűlés utasítja a Jegyzőt, hogy készíttessen tanulmánytervet a Maros utcai területi közművesítésére, majd jelentesse meg a pályázati kiírást.

Az Önkormányzat tulajdonába kerülő út és közművek kialakítására vonatkozó tanulmányterv készítéséhez szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll a 2001.évi felhalmozási kiadások között tervezett pályázatok előkészítésére, tervezési feladatokra előirányzott összeg terhére. 

A döntés óta a Táncsics M.u.rekonstrukciója elkészült. 

A Hivatal a döntés óta eltelt két évben folyamatosan pályázatot írt ki, melyek eredménytelenek voltak. 

Az utolsó pályázati kiírásra, melynek beadási határideje 2003.április 30-án lejárt – szintén nem kaptunk pályázatot. 

A pályázati határidőn kívül, attól eltérő tartalommal adott be pályázatot a FREE-DOM Plusz Ingatlanfejlesztő és Beruházó KFT.

A budapesti illetőségű KFT kidolgozott egy „Első Fészek” programot, mely üzleti program a szociálpolitika figyelembevételével készült (a program szerzői jogvédelem alatt áll).

A program tényleges megvalósításához az egyes résztvevők az alábbi fő tényezőket biztosítják. 

1/ Az Önkormányzat részéről az Első Fészek Program céljának megfelelően közművesített területi kijelölése, valamint piaci ár alatti értékesítése halasztott fizetéssel a Beruházó részére. 

2/ A Bank államilag támogatott kedvezményes kamatú, hosszú lejáratú hitelek biztosítás alacsony önerő mellett, figyelemmel arra is, hogy a Bank kellő biztosítékot igényel kihelyezett pénzének megtérülésére. 

3/ A Kivitelező részéről a garzonlakások megépítése elfogadható áron, a felmerülő szociális szempontok tekintetbevételével, generálkivitelezői feladatok ellátása. 

4/ A Beruházó részéről a többi résztvevő irányába a megkötendő szerződéseken alapuló biztonság megteremtése, marketing és programmenedzseri feladatok ellátása. 

5/ A Vevők részéről a Programban való részvételük jogosultságának igazolása, megfelelő biztosítékot nyújtó fizetési képesség garantálása. 

A Program megvalósításával kapcsolatban az érintett önkormányzat fő feladatai a következők: 

„ A felépítendő lakások elhelyezésére szolgáló közművesített terület kiválasztása, az építési és használatbavételi engedélyek kiadása, program meghirdetése szociális és önkormányzati érdekek alapján. A terület kiválasztását követően az önkormányzat az építkezési munkálatokra megállapodást köt a beruházóval, aki részletes tervdokumentációk és ahhoz kapcsolódó adatok alapján megvalósulási tanulmánytervet készít az önkormányzat egyeztetésével. Az egyeztető döntés után az építkezés megkezdésére együttműködési megállapodást köt a beruházóval az Első Fészek Program megvalósítására. Az Önkormányzat saját területén meghirdeti és kiválasztja a vevőjelölteket. A jogerős építési engedély kiadása után az Önkormányzat illetékes szakemberei folyamatosan ellenőrzik az építkezést és kontrollálják a terveknek megfelelő kivitelezést. E folyamat részletes feltételeit az Önkormányzat és a Beruházó által megkötendő megállapodás tartalmazza. 

A vevőkijelölés 90%-a az Önkormányzat joga és feladata, hiszen csak ily módon garantálható teljes biztonsággal az, hogy a Program résztvevői vevői oldalon valóban az arra rászorultak lesznek és senki sem fogja jogosulatlanul igénybe venni a kedvezményes kamatú, hosszú lejáratú banki hitelt. A fennmaradó 10% a Beruházót illeti meg. 

A potenciális vevőket elsősorban az alábbi szempontok figyelembevételével kell kiválasztani:

· valamennyi 18.életévet betöltött magyar állampolgár számára biztosítani kell a Programban való részvétel lehetőségét, 

· a Programban csak olyan személy vehet részt, akinek nincs saját lakóingatlana.

· önkormányzati bérlakások bérlői nem pályázhatnak, kivéve, ha a bérleti jogukat az Önkormányzatnak felajánlják. 

· ha az igénylő munkavállaló, úgy legalább három éves folyamatos munkaviszonnyal kell, hogy rendelkezzen, ha pedig tanuló, úgy szülei, illetve eltartója kell, hogy a Program feltételeinek megfelelő anyagi támogatást biztosítson részére, továbbá kezességet vállaljon érte. 

Az Önkormányzat a Program meghirdetése után a Vevők kijelölését követően értesíti a pályázókat döntéséről és a kijelölt Vevőket felkéri arra, hogy keressék fel a helyi bankfiókot, ahol minősítésre kerülnek. Az első körben kijelölt és a feltételeknek alapvetően megfelelő pályázókat az Önkormányzat várakozói listára helyezi, amely azonban sorrendiséget nem jelent. Az Önkormányzat tehát nem vállal kötelezettséget arra, hogy a listán szereplő személyeket lakáshoz juttatja, csak arra, hogy ha megvalósul az Első Fészek Program, akkor jelöli rá őket. 

Az Önkormányzat 5 évig elidegenítési tilalmat rendel el az Első Fészek Programban felépített lakásokra kivéve, ha az igényjogosultság nagyobb lakást feltételez (pl.gyermek születése). (Az Önkormányzat saját hatáskörében bírálja el az elidegenítési tilalom feloldását.)”

A FREE-DOM Plusz KFT a korábbi pályázati kiírás feltételeit vállalja, kivéve a 800,-Ft/m2 készpénzben fizetendő vételárrészt. 

A vételár készpénz komponensét 100,- Ft/m2 összegben vállalja. A jelenleg érvényben lévő RRT alapján kívánják a területet beépíteni. 

A területen kialakítható 21 db telken kb.80-100 lakás alakítható ki. 

Az értékesítésre kerülő telek nagysága a telekalakítás után határozható meg pontosan, előzetes számítások szerint 28500m2. 

A terület nem tartalmazza az utak és a játszótér területét. 

A beruházás egy négyzetméter földterületre számított értéke 4.598,-Ft/m2.

A fenti összeg nem tartalmazza a telekalakítás, művelésből történő kivonás, tervezés, stb. költségét.

A pályázatban rögzített értéken történő eladás piaci értéket képvisel. 

A hivatal nem javasolja a T.Közgyűlésnek azt, hogy az Első Fészek Programban részt vegyen, vevőkijelölési joggal rendelkezzen. 

A hivatal javasolja a terület értékesítését Kisgáti úton a határozati javaslatban rögzített feltételekkel azzal, hogy ott lakások épüljenek. 

Kérem a T.Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat. 

Kaposvár, 2003.május 28.









Szita Károly









polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár, Maros u.nyugati oldal lakóterületi ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti a  8121/2., 812/3. és a 8121/4.hrsz-ú ingatlanaiból a mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt 3 önálló építési egységből álló ingatlanát az alábbi feltételekkel:

· a területet a jelenleg hatályos RRT szerint lehetne beépíteni,

· a vételár két részből tevődik össze, az önkormányzat tulajdonába kerülő út, parkoló, járda, csapadékcsatorna, víz, szennyvíz, közterület parkosítása, közterületi játszótér beruházásának értékéből és ezen felül a készpénz komponenséből. A terület készpénzben  fizetendő értékesítési minimum ára 100,-Ft/m2.

· A pályázó feladata az RRT, illetve a pályázó által módosított RRT szerinti beépítésnek megfelelő közmű, út-járdaépítés, parkolóépítés, közterület parkosítása, közterületi játszótér építésének elvégzése a vállalkozó által készítendő, a hatóságok által jóváhagyott engedélytervek alapján, a mellékletben lévő műszaki tartalommal. 

· Az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházáson felül ki kell építeni a gázvezetéket, elektromos földkábelt és a hírközlési kábelhálózat védőcsöveit. A telekalakítás után kialakuló úthálózat és játszótér területe önkormányzat tulajdonába marad. Ezen a területen kell pályázónak kiépíteni az utat, járdát, s a közműveket, valamint egy közterületi játszóteret. Az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás költsége az önkormányzat által értékesítésre kerülő terület vételárában kompenzálásra kerül számlák kölcsönös kibocsátásával. 

· Telekalakítást, mezőgazdasági művelésből történő kivonást, kitűzést a vevőnek kell finanszíroznia.

· Beépítési határidő a szerződéskötéstől számított 2 év, mely az út és közműépítésre vonatkozik. 

Pályázónak a teljes beruházás – önkormányzat és más üzemeltetők tulajdonába kerülő – értékével megegyező összegű bankgarancia-szerződést kell kötni. 

Felelős:
    Szita Károly polgármester

Közreműködik:   Sárdi Péter igazgató

Határidő: 
    értelem szerint
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