KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2003. évi költségvetésének I. félévi

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2003. évi költségvetés I. félévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 47,8 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek 54,5 %-a, a felhalmozási célú bevételek 33,8 %-a realizálódott.

Az utóbbiak alacsony teljesítését döntően az építési telek és ingatlaneladás 4,2 %-os teljesítési aránya határozta meg, ezen túl a beruházásokhoz kapcsolódó támogatások, átvett pénzeszközök, ÁFA megtérülés utólag, a kiadások teljesítése után igényelhetők.

A kiadási előirányzatok felhasználása 42,5 %-os, ezen belül a működési célú kiadások       50,2 %-a, a felhalmozási célú kiadások 28,0 %-a teljesült. 

A felújítási és fejlesztési kiadások alacsony teljesítése tervszerű, a likviditási tervnek megfelelő. A tervezett beruházási ütemhez képest elmaradás a tanétterem, tanszálló kivitelezésében tapasztalható, amit az előre nem látott, tervezettől eltérő alapozási feladatok okoztak. E mellett a panel felújítási pályázatok döntéseinek és a támogatási szerződések megkötésének elhúzódása következtében e feladatok kivitelezése döntően az év második felére tevődik át. 

A félév során  gazdálkodásunk biztonságos volt. Rövid időszakokra (február, március első fele) folyószámlahitelt vettünk igénybe, a II. negyedévben pedig változó összegű lekötött pénzeszközzel rendelkeztünk.

Költségvetési helyzetünk kedvező alakulásában nagy szerepe volt annak, hogy jelentős pénzmaradvánnyal zártuk az előző évet, s 2002. december 31-én 694.521 e Ft záró pénzkészlettel rendelkeztünk.

Bevételeink az áthúzódó források mellett az illetékeknél és a helyi adóknál emelkedtek jelentősebben, az illetékbevétel 65.687 e Ft-tal, a helyi adóbevétel pedig 102.305 e Ft-tal haladja meg a bázisidőszak azonos adatát.

Az önkormányzati intézmények gazdálkodása kiegyensúlyozott, fegyelmezett volt. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, szükség esetén éltek a finanszírozási limitemelés lehetőségével.

2002. novemberétől több alkalommal foglalkozott a Közgyűlés az intézményi létszám felülvizsgálatával, az intézményhálózat működésének racionalizálásával. A meghozott döntések minden esetben létszámváltozást, összességében létszámcsökkentést eredményeztek.

Meg kell említeni, hogy a határozatok végrehajtása 5 fő esetében áthúzódik 2004. évre, ugyanis több dolgozó határozott idejű szerződése még nem járt le, illetve munkaügyi per van folyamatban.

A végrehajtott létszámváltozásokat a 2. sz. kimutatáson ismertetjük. A kimutatás részletesen, közgyűlési határozatonként mutatja be a meghozott intézkedések hatását az intézmények létszámára. A racionalizálási intézkedések – kiegészítve a 2003/2004-es tanév előkészítésével, az intézmények átszervezésével, a Vaszary Emlékház megnyitásával – összességében 57,5 fő létszámcsökkentést eredményeztek.

A létszámváltozásokat, azok pénzügyi hatását a költségvetési rendeletmódosításon átvezettük. A létszámcsökkentések 2003. évi hatása 39.450 e Ft, 2004. évi szintre hozása 69.178 e Ft, összesen 108.628 e Ft.

A 2003. évi költségvetésben az intézményi támogatás összegéből 39.450 e Ft elvonásra került.

A létszámcsökkentések hatásaként többletkiadások -, így felmentési illetmény és végkielégítés – is felmerülnek, melyek járulékokkal növelt összege 61.911 e Ft-ot tesz ki. Az összeget a rendeletmódosítás során a céltartalékba beépítettük.

A költségvetési törvényben biztosított lehetőséggel élve az önkormányzat létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri hozzájárulásra pályázatot nyújtunk be, s ezzel számításaink szerint 38.348 e Ft központi támogatást érhetünk el, mely összeget a rendeletmódosításkor a központi támogatások közé beemeltük.

A létszámcsökkentés 2003. évi pénzügyi egyenlege: 15.887 e Ft (39.450 e Ft – bér- és járulék megtakarítás + 38.348 e Ft pályázati pénzeszköz – 61.911 e Ft felmentési illetmény, végkielégítés és járulékai = 15.887 e Ft).  A megtakarítás 2004. évben lényegesen nagyobb összegű lesz, a teljes megtakarítás 2005. évben realizálódik.

A költségvetési rendeletmódosítás az előzőekben említetteken túl is tartalmaz lényeges változásokat.

A költségvetés tervezésekor feszítetten tervezett építési telek- és ingatlanértékesítés bevétele az eddigi pályáztatások tapasztalatai alapján túlzottnak látszik, ezért azt felülvizsgálva javasolom az előirányzat csökkentését.

A rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások mellett központi intézkedések, közgyűlési döntések átvezetését, a tényszámok és várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat tartalmazza. Emellett javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

A költségvetési hiány a javasolt módosítások hatására kismértékben, 18.112 e Ft-tal emelkedik. A hiány korábban elfogadott szintje az ingatlanértékesítésnél mutatkozó problémák ellenére így közel tartható. A rendeletmódosítás hatására jelentősen megváltozott a hiány szerkezete. A működési költségvetés hiánya 123.384 e Ft-tal csökken, a felhalmozási költségvetés hiánya pedig 141.496 e Ft-tal nő. A működési költségvetés egyensúlyának kedvező alakulását a megtakarítások és többletbevételek eredményezték. A felhalmozási hiány növekedését pedig alapvetően az ingatlanértékesítés bevételi előirányzatának csökkentése okozta.

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 58,3 %-os, melyből 60,5 %-os a működési célú bevételek, 39,4 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya              (2. sz. táblázat).

A működési célú bevételek között az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól működési célra átvett pénzeszközök aránya marad el az időarányos értéktől (43,4 %), több előirányzatnál, így a működési célú átvett pénzeszközöknél (66,9 %), az előző évi működési célú maradvány, eredmény teljesítésénél (95,6 %) az időarányosat meghaladó arány alakult ki.

A felhalmozási célú bevételek közül a felhalmozási célú átvett pénzeszközök (40,8 %) és a felhalmozási célú pénzmaradvány (36,4 %) teljesítése alacsonyabb az időarányos értéknél.

Az arányszámok többségére jellemző, hogy – mivel a költségvetési rendeletmódosítás a beszámolót követően történik -  torz teljesítési arányt tükröz, az arányok az előirányzatok módosítása után lesznek reálisak.

A működési bevételek teljesítése (52,9 %) a legtöbb intézménynél az időarányos érték körül alakul, kiugróan magas (178,9 %) az Egészségügyi Szakképző Iskolánál, ami vizsgadíj hozzájárulásból és az elkülönített szakképzési alap számla kamatából képződött.

Az Egészségügyi Központ 69,1 %-os teljesítési arányát több tényező eredményezte, így az Országos Egészségfejlesztési Központ felkérésére végzett egyszeri munkáért kapott                2 millió Ft bevétel és az előre nem tervezett szolgáltatás (sorozás) bevétele.

Az Együd Árpád Művelődési Központ működési bevételének 84,9 %-os aránya az UNIÓS Hozományprogram pályázati elszámolásának sajátossága miatt alakult ki, ugyanis az intézmény a Tavaszi Fesztivált és a Március 15-i rendezvényeket szolgáltatásként számlázta le az önkormányzat felé, így a saját bevétele növekedett, s ezzel együtt az intézményi támogatás elvonásra került.

Az átvett pénzeszközök kimagasló, 114,9 %-os teljesítési aránya tartalmazza a pénzmaradvány elszámolással összefüggő előző évi megtérülést 175.240 e Ft összegben, aminek előirányzata nem volt. A halmozódás nélküli teljesítési arány 61,0 %-os, amelyből legmagasabb, 183,5 %-os a működési célú egyéb átvett pénzeszköz teljesítése.

Kiugróan magas a teljesítés összege a Városgondnokságnál, ahol a közhasznú-, közcélú foglalkoztatottak az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatására a Somogy Megyei Munkaügyi Központtól és a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközök jelennek meg, az előirányzatot saját hatáskörben képezi az intézmény.

Több intézménynél is jelentős teljesítési arányok alakultak ki, melyeket sikeres pályázatokkal, illetve szakképzési hozzájárulásból értek el az intézmények. Szinte valamennyi intézménynél dolgoznak közcélú foglalkoztatottak, akiknek a járandóságát a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközként kapják meg az intézmények, s az előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik.

Megtartásra kerültek olyan rendezvények, amelyekhez szponzori támogatások érkeztek, így a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola által rendezett Országos Szakma Kiváló Tanulója Verseny, a Vaszary Képtár által rendezett Somogyi Képző- és Iparművészek         IV. Tavaszi Tárlata. 

A Közoktatási Közalapítvány 2002. évi pályázati döntései alapján 2003. év elején is történtek átutalások az intézmények részére, melyet könyvtárfejlesztésre, tanulmányi- és sportversenyek lebonyolítására, egészségvédelemre, munkabiztonság megteremtésére fordítottak. 

Az Egészségügyi Központnál az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól működési célra átvett pénzeszköz teljesítési aránya  elmaradt az időarányos értéktől (43,4 %). Ha figyelembe vesszük, hogy az előirányzatból 1.697 e Ft átcsoportosításra kerül a felhalmozási célú átvett pénzeszközökhöz – ugyanis a teljesítés ott történt -, az időarányos értéktől való elmaradás   5,7 %, melynek oka, hogy a tervezéskor még nem volt ismert a 2003. évi TB finanszírozás összege. A megemelt pontértékek elmaradnak a tervezettől, s nem nyújtanak fedezetet a közalkalmazotti béremelés teljes kiadási vonzatára, ezért a dologi kiadások terhére kellett átcsoportosítást kezdeményezni (1. sz. kimutatás). A kiesés féléves szinten 11,5 millió Ft-ot jelentett.

Hasonló a helyzet az Otthon Ápolási Szolgálatnál is, ahol 42,0 %-os az OEP-től átvett pénzeszköz teljesítési aránya. Az Egészségbiztosítási Pénztár által elfogadott vizitszámok finanszírozása nem elegendő a személyi juttatások és járulékaik fedezetére sem.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök alacsony teljesítési aránya (40,8 %) abból adódik, hogy a szakképzési hozzájárulás és a pályázati pénzeszközök jelentős része a II. félévben realizálódik.

A költségvetési rendeletmódosítás során átvezetésre kerülnek az átszervezésben érintett intézmények előirányzatai, így a Műszaki Középiskolához a Gyergyai Kollégium,  az Óvodai Gondnoksághoz az Egészségügyi Központ, a központi óvodákhoz  a beintegrált óvodák előirányzatai.

Az intézmény racionalizálás kapcsán a létszámleépítések hatására az intézményi támogatások összege módosításra kerül.

Az intézményi bevételek előirányzata (2. sz. melléklet) 311.493 e Ft-tal nő, mely részben az intézmények 50.957 e Ft saját hatáskörű módosításának, részben a céltartalékból, központi támogatásból, átvett pénzeszközökből, szociálpolitikai előirányzatokból történt átcsoportosításoknak az eredménye.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebbek az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, táppénz hozzájárulás, stb.)  60.766 e Ft, energia áremelés, közműdíjak emelésének kompenzálására 24.092 e Ft, a közoktatási intézmények szakmai fejlesztésére 43.879 e Ft, az intézményvezetők jutalmazására 24.041 e Ft, a tanulók tankönyvvásárlásának támogatására 58.525 e Ft, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira 33.700 e Ft biztosítása. 

Az intézményekben végrehajtott racionalizálási intézkedések következtében az intézményi támogatásból 39.450 e Ft elvonásra került.

A felsorolt átcsoportosítások egyenlegeként 260.536 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata.

Az átvett pénzeszközök előirányzata összességében 42.992 e Ft-tal nő, ezen belül a TB alapból működési célra átvett pénzeszközök előirányzata 18.839 e Ft-tal csökken a 2003. évi finanszírozási rendszer ismeretében.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1. sz. táblázat) 53,6 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 75,3 %-os, ami a megnövekedett ingatlanforgalomnak tudható be. Az I. félévi teljesítési adatok ismeretében az előirányzat emelésére teszek javaslatot.

A helyi adók teljesítése – az előző évekhez hasonlóan – 50 % alatt marad (47,4 %), ami az adónemek között meghatározó nagyságrendű iparűzési adó bevallási, illetve befizetési előírásainak a következménye.

Az átengedett központi adók közül a gépjárműadó és a termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó teljesítése meghaladja az időarányos értéket. A személyi jövedelemadó folyósítása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt. 

A normatív állami hozzájárulás és a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások szintén a jogszabályi előírások szerinti ütemezésben érkeztek.

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítése magas (99,9 %), ami abból adódik, hogy a legnagyobb összegű (14.850 e Ft) tervezett tétel – a vis maior támogatás a rendkívüli időjárás többletkiadásaira – az I. félévben megérkezett a számlánkra.

A működési célú egyéb bevételek teljesítése 61,9 %-os, ezért az előirányzat emelésére teszek javaslatot.

A kamatbevételek teljesítése 80,2 %-os, ami az eddigi kedvező pénzügyi helyzet és a jelentős összegű pénzeszközlekötésünk eredménye.

A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése 37,5 %-os, amit részben a munkanélküliek jövedelempótló támogatása és az otthonteremtési támogatás tervezettől elmaradó igénybevétele okozott, részben pedig az EU Kommunikációs Közalapítványtól az un. Hozományprogram támogatására elnyert pályázati pénzeszközök teljesítése a II. félévre húzódott át. 

A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága működési célú bevételei 82,5 %-ra teljesültek, amit az előirányzatban nem szereplő, de beérkezett átvett pénzeszközök, így a Leonardo da Vinci közösségi szakmai képzési programra elnyert 1.867 e Ft EU pályázati pénzeszköz és más kisebb átvételek eredményeztek.

A költségvetési rendeletmódosításban – mint az előzőekben érintettem – az I. félévi teljesítési adatok alapján az illetékbevételi előirányzat 50.000 e Ft-tal, a működési célú egyéb bevételek előirányzatának 13.400 e Ft-tal történő emelését javasolom.

A normatív kötött felhasználású támogatások előirányzata az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatás támogatásának központi emelése miatt növekszik és más kisebb korrekciókat is átvezetünk.

A működési célú egyéb központi támogatások előirányzata 27.452 e Ft-tal nő, ami tartalmazza a köztisztviselők alapilletményének minimálbérre történő emelésére kapott    2.460 e Ft-ot, a köztisztviselői törvény módosításából adódó többletköltségekre nyújtandó 23.490 e Ft-ot és néhány kisebb pályázaton elnyert támogatást.

A köztisztviselői törvény módosításának hatásaként 2003. július 1-től kötelezően felmerülő többletkiadások 35.868 e Ft-ot tesznek ki, amitől a központi támogatás 12.378 e Ft-tal elmarad.

A központi támogatás megállapításánál a számítási módszer figyelembe vette és levonásba helyezte a ruházati költségtérítés – a költségvetés tervezésekor általunk már figyelembe vett -2003. évtől megszűnő adóját és a havi alapilletmény számításánál is az önkormányzatok számára kedvezőtlen módszert alkalmazott. A hiányzó 12.378 e Ft az önkormányzatot terheli.

A működési célú átvett pénzeszközök előirányzata 16.962 e Ft-tal nő, mely több pályázaton nyert pénzeszköz beépítését foglalja magában. Legjelentősebb összeg a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácstól közmunkaprogramra elnyert 6.640 e Ft.

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei összességében 33,6 %-ban teljesültek 2003.     I. félévében.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. táblázat) 115,1 %-os teljesülésének döntő oka a nem tervezett szolgalmi jog értékesítés (528 e Ft), valamint 150 e Ft bontás utáni ÁFA bevétel.

Az ÁFA megtérülés tervezetthez viszonyított 28,5 %-os teljesülésének oka, hogy azon nagyberuházások, melyek után ÁFA visszaigényléssel élhetünk (szennyvíz csatornázás, Rákóczi pálya rekonstrukció) kiviteli szerződések szerinti pénzügyi kifizetéseinek többsége a II. félévben esedékes.

A víziközmű koncessziós díjat a tervezett ütemben (48,8 %) fizeti az üzemeltető  Kaposvári Vízművek Kft.

A lakásforgalmazás bevételei megközelítően időarányosan, 46,5 %-ban teljesültek.

Az  építési telek és ingatlan eladás (1/e. táblázat) előirányzata mindössze 4,2 %-ban teljesült. Az elmaradás döntő oka, az érdeklődés hiánya. Több értékesítésre meghirdetett ingatlanra többszöri pályáztatás alkalmával sem volt jelentkező. A házi orvosi rendelők iránt is jelenleg csak egy konkrét vásárlási szándék mutatkozik. Már a költségvetés elfogadásakor jeleztük, hogy feszített ingatlan értékesítési programot fogadott el a Közgyűlés. A Vagyongazdálkodási Igazgatóság és Bizottság nagy munkát végzett, de látszik hogy a terv ennek ellenére nem tartható.

Előzőeket figyelembe véve javaslatot teszek a házi orvosi rendelők privatizációjával tervezett bevétel 25.000 e Ft-os csökkentésére, több ingatlan (Vár u. Déli oldal, 48-as Ifjúság u. 66-68., Ady E. u. 8. Ékszerbolt, Hunyadi János u. 51., Ady u. Északi tömb, Toponári lakótelkek) bevételi előirányzatának törlésére. Az így kieső bevételt nem pótolja az értékesítésre újonnan javasolt ingatlanok tervezett bevétele, összességében a bevételi előirányzat 146.110 e Ft-tal csökken. Az így módosított előirányzat is bizonytalannak mondható. 

A 48-as Ifjúság útja 66-68. számú épület értékesítésre kijelölt fogadószinti helyiségei iránt kereslet nem volt, ugyanakkor az ingatlan alkalmas az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság jelenleg két helyen ( Kontrássy u. 8., Honvéd u. 18.) működő központi apparátusa egy helyen történő elhelyezésére. A helyiségek átalakításának 8.500 e Ft-os költsége a felszabaduló ingatlanok értékesítése révén többszörösen megtérül. A Kontrássy utca 8. sz. alatt a Közterület Felügyelet elhelyezését javasolom. Az így felszabaduló Kossuth L. u. 2. szám alatti és a Honvéd u. 18. szám alatti helyiségek értékesítéséből nettó 60.720 e Ft bevétellel számolunk az értékbecslések alapján. Megoldandó feladat még az ugyancsak a Kossuth L. u. 2. szám alatt működő Sportiskola megfelelő elhelyezése. Erre a Rákóczi Stadionban keresünk lehetőséget, vizsgáljuk az átköltöztetés műszaki és pénzügyi feltételeit. 

A részvények, államkötvények értékesítése előirányzatban a gázközművekért kapott államkötvények értékesítését tartalmazza a költségvetés. A kétszer meghirdetett pályázatra nem érkezett a 4/3003.(II.27.) számú önkormányzati határozatnak megfelelő, névértékű ajánlat, az értékesítés az I. félévben nem járt sikerrel.

A Pénzügyi Bizottság 5/2003.(VI.23.) számú határozata alapján az államkötvényeket az Államadósság Kezelő Központnak ajánlottuk fel visszavásárlásra. A beadott ajánlatok  allokációjára került sor, az Államadósság Kezelő Központ a felajánlott 21.700 e Ft névértékű kötvényből 7.910 e Ft  névértéküt vásárolt meg névértéken és a felhalmozott kamatok értékért. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a Pénzügyi Bizottság döntését vegye tudomásul és a párhuzamosan tárgyalt önálló előterjesztés kapcsán döntsön arról, hogy a tulajdonunkban lévő 13.790 e Ft névértékű államkötvényt értékesítsük a legkedvezőbb ajánlattevőnek.

A privatizációs bevételek  pénzügyi teljesülése 102 %-os. A bevételekben a gázközművekért készpénzben kapott járandóság és a privatizációval kapcsolatban az önkormányzatot a belterületi földek után megillető járandóság tőke összege szerepel.

A cél és címzett támogatások lehívása a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányosan megtörtént. A költségvetési rendelet módosítása során az előirányzat a szennyvízcsatorna beruházás előirányzatának a felhalmozási kiadások között részletezett módosítása miatti pontosítását végeztük el.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket az 1/c. táblázat részletezi. A 35,6 %-os teljesítés döntően a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányos, kivéve a műanyag borítású atlétikai pályához elnyert 60 millió Ft GYISM támogatást, amelyet a Minisztérium – vitatva a megkötött megállapodás érvényességét – továbbra sem folyósít. Követelésünknek bírósági úton próbálunk érvényt szerezni. Ugyancsak bizonytalan a taszári polgári repülőtér I. ütemének többletköltségeihez a Somogy Megyei és a Taszári Önkormányzattól várt 23.762 e Ft realizálása, mivel a partnerek egyenlőre ezt nem kívánják megtéríteni. 

A rendeletmódosítás során (1/c. melléklet) a közületektől és lakosságtól közművesítésre átvett pénzeszközöknek a tervezettnél nagyobb számú víz- és csatornabekötésekhez igazított            15.000 e Ft-os növelésére teszek javaslatot.

A városi hulladéklerakó komposztáló telepen eszköz beszerzésre benyújtott pályázat szakmai értékelése során csak kisebb kapacitású eszközök beszerzését támogatják, ami csökkentett önerőt igényel, ezért mind az átvett pénzeszközöknél, mind a felhalmozási kiadásoknál az előirányzat 9.300 e Ft-os csökkentését végeztük el. 

A taszári polgári terminál építéséhez kapcsolódó bankgarancia díjak partner önkormányzatokra jutó hányadát, valamint a Hősök temetője kialakításának II. üteméhez a HM-től biztosított támogatást megterveztük. 

Összességében a felhalmozási célra átvett pénzeszközök előirányzata 8.686 e Ft-tal növekszik.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások  (1/b. táblázat) előirányzata 87,7 %-ban realizálódott. A támogatásokhoz kapcsolódó tervezett célok többsége már 2002. évben jóváhagyásra és kivitelezésre került, döntően a CÉDE támogatási szerződések megkötésének elhúzódása következtében a támogatás lehívások húzódtak át 2003. évre.

A rendeletmódosítás során (1/b. melléklet) a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács által ez évben jóváhagyott CÉDE támogatások ez évi üteme, a megnövekedett közműfejlesztésekhez kapcsolódóan a lakosságnak visszatérítendő összegek központi megtérítésének növekedése került megtervezésre.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások

Az intézményi kiadások I. félévi teljesítése 53,9 %-os, ami a működési célú kiadások tekintetében 54,2 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában pedig 36,9 %-os teljesítést tartalmaz (3. sz. táblázat).

A személyi juttatások teljesítési aránya 54,0 %-os, ami – figyelembe véve a 13. havi bér januári könyvelését, továbbá a céltartalékban egyes személyi juttatásokra tervezett, de az intézményeknél kifizetésre került összegeket – megfelel az időarányos értéknek.

A Városgondnokság kiugróan magas (75,7 %-os) teljesítési aránya a közhasznú és közcélú foglalkoztatottak járandóságát is tartalmazza, melynek előirányzatát a jelenlegi rendeletmódosításkor saját hatáskörben képezi meg az intézmény a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától, illetve a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközök terhére.

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások  55 %-os teljesítési arányát több tényező indokolja. Elsősorban az, hogy az energia- és közmű díjak nagyobb arányban merülnek fel az I. félévben, továbbá a díjemelés kompenzálására biztosított önkormányzati hozzájárulás a jelenlegi rendeletmódosításban kerül lebontásra a költségvetés céltartalékából. Több intézmény a megnövekedett karbantartási feladatokkal indokolta a magasabb teljesítési arányt.

Néhány intézménynél kiugróan magas a teljesítés %-a, így a Műszaki Középiskolánál 76,7 %, amit a szakmai anyagok, irodaszerek, nyomtatványok megnövekedett szükségletével indokolnak. Külön gondot jelent a növekvő számítógéppark papírral történő ellátása. A pályázaton nyert számítógépek és egyéb gépek járulékos költségeit már nem tudják kigazdálkodni.

A Németh István Általános Iskola 80,0 %-os teljesítési aránya a pályázati pénzeszközök felhasználásából következik, melyek előirányzatát a jelenlegi rendeletmódosításban saját hatáskörben képezi az intézmény (dologi kiadásra 2.705 e Ft).

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ az I. félévben olyan jelentős rendezvényeket szervezett és bonyolított le, (Kaposvári Farsang, Tavaszi Fesztivál, Festők Városa) amelyek más tényezőkkel (így a Vaszary Emlékház megnyitása) együtt a dologi kiadások teljesítési arányát 74,6 %-ra emelték.

A teljesítési arány a jelenlegi költségvetési rendeletmódosításban helyre áll, ugyanis a rendezvényekre, és a Vaszary Emlékház működési költségeire céltartalékból előirányzatot csoportosítunk át, s az intézmény saját bevételeiből 1.728 e Ft-tal emeli meg a dologi kiadások előirányzatát.

A STILTEX Szociális Foglalkoztató dologi kiadásai a többlet termeléssel összhangban emelkednek.

A működési célú átadás volumenében nem jelentős, de a teljesítési arány 109,5 %-os, ami nagyrészt a Diáksport Egyesületeknek történő pénzeszközátadást tartalmazza. 

Az ellátottak juttatása 86,2 %-os teljesítést mutat, amely az általános iskoláknál többnyire az iskolatej ellátás kiadásait tartalmazza. A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál az erdei iskola kiadásai is itt szerepelnek. A Táncsics Mihály Gimnáziumnál az Arany János Tehetséggondozó programban részesülő tanulók juttatásai okozzák a kiugróan magas teljesítési arányt (241,9 %), amelyre a költségvetés céltartalékából a jelenlegi rendeletmódosításban bontjuk le az előirányzatot.

A felújítási és a felhalmozási kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 43,1 % - 43,4 %-os, de jelentős szóródások vannak.

Néhány intézményben a konyha felújítási munkák kiadásai magas teljesítési arányt eredményeznek (Gárdonyi Géza Általános Iskola, Közgazdasági SZKI), azon kívül elektromos vezeték cserék, tornatermi világítás felújítása, szaktantermek kialakítása, illetve felújítása (pl. Iparművészeti SZKI – kerámia műhely, multimédiás művészeti szaktanterem), számítástechnikai fejlesztések történtek. Az előirányzatok vagy rendelkezésre álltak az eredeti előirányzatban, illetve pénzmaradványból, vagy a jelenlegi rendeletmódosításban a többlet bevételből képezik saját hatáskörben az intézmények.

A költségvetési rendeletmódosításban átvezetésre kerültek az intézményracionalizálással, tanév előkészítéssel, intézmény átszervezéssel kapcsolatos előirányzat módosítások, a céltartalékból lebontottuk az egyes személyi juttatásokra, energia- és közműdíjak emelésére, közoktatási intézmények szakmai fejlesztésére, intézményvezetők jutalmazására, tanulók tankönyvvásárlásának támogatására, óvodai ingyenes étkeztetés támogatására, érettségi és szakmai vizsgáztatásra, rendezvények kiadásaira tervezett összegeket, a különböző elkülönített alapokból odaítélt támogatásokat.

A költségvetés céltartalékából 301.278 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe, saját bevételből pedig 50.957 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat. 

Az intézmények létszáma 57 fővel csökkent, ami az intézményracionalizálási intézkedések, valamint a tanév előkészítési döntés következménye.

Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadási előirányzatainak teljesítése elmarad az időarányos értéktől (46,8 %). Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hisz a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya megfelel az időarányos értéknek (49,0 %), hasonló a munkaadót terhelő járulékok teljesítése is (48,0 %).

A dologi kiadások teljesítése 44,5 %-os, ami az önkormányzat dologi kiadásainál 39,8 %-os, a Gondnokságnál pedig 58,8 %-os.

Az önkormányzati dologi kiadásokon belül több feladat teljesítése az I. félévben már megtörtént – így pl. a vagyonkataszter elkészítése, közvélemény-kutatás, EU Kommunikációs Közalapítvány keretében megvalósuló rendezvények, pedagógus napi rendezvények -,  ezért a teljesítési arány magas, ugyanakkor vannak olyan kiadási előirányzatok, amelynek nagyobb hányada a II. félévben kerül teljesítésre, így pl. a felhalmozási kiadások ÁFA befizetése, Nemzeti Sportváros kiadvány, Kaposvári Kiskönyvtár, Kistérségi Területfejlesztési Tanács tagdíja. 

A Gondnokság dologi kiadásainak teljesítési aránya 58,8 %-os, amit a karbantartási kiadások, az energia- és közműdíjak többlete okozott. A költségvetési rendeletmódosítás során az energia- és közműdíj emelések kompenzálására a céltartalékból történő előirányzat átcsoportosítás a teljesítés arányát korrigálja.

Az átadás, kölcsön teljesítése összességében 46,5 %-os, amelyből kiugróan magas az egyéb támogatások teljesítési aránya (85,9 %).

Magas teljesítési arány elsősorban a kiemelt sportegyesületeknél alakult ki, részben a nemzetközi mérkőzéseken való részvétel támogatásának kiutalásával, részben pedig két sportegyesületnél a II. félévi működési támogatás terhére is történtek kifizetések.

A szociálpolitikai feladatok kiadásának teljesítése 35,1 %-os. Az alacsony teljesítési arány a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál (14,4 %), az időskorúak rendszeres pénzellátásánál (26,9 %), a GYED, GYES ellátottak részére buszbérletek vásárlásánál         (8,6 %), és az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatásának kiadásainál (22,4 %) alakult ki. A tervezést több bizonytalansági tényező befolyásolta. A munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál a törvényi előírások miatt 15 fő támogatása szerepelt az előirányzatban, ezzel szemben az I. félévben 5 fő részére kellett jövedelempótló támogatást fizetni. Az időskorúak rendszeres pénzellátásának alacsony teljesítési arányát az igények határozták meg, de mivel a hagyatéki bejegyzés törvényi előírása év közben megszűnt, valószínű, hogy a II. félévben nagyobb érdeklődés mutatkozik.

A kismamák utazási támogatását 2003. júniusáig 270 fő igényelte 

Az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatásának kiadása a 2003. májusáig kifizetett munkabéreket tartalmazza. Várható, hogy a keret év végéig felhasználásra kerül.

2003. február 1-jétől az iskolatej ellátást központi támogatás nélkül, saját forrásból biztosítjuk az általános iskolák alsó tagozatos tanulóinak. Az előirányzat az I. félévi felhasználás tervadatát tartalmazta. A tényleges felhasználás után 1.577 e Ft maradvány képződött, amelyhez 6,2 millió Ft-ra van szükség ahhoz, hogy az iskolatej ellátást a II. félévben is folytatni tudjuk.

Javasolom, hogy a buszbérlet vásárlás előirányzata terhére 6,2 millió Ft kerüljön átcsoportosításra iskolatej vásárlására a költségvetési rendeletmódosítás során.

A költségvetési rendeletmódosítás (4. sz. melléklet) a céltartalékban tervezett elkülönített alapok átvezetésén túl tartalmazza az egyéb támogatások 101.392 e Ft összegű módosítását. A felhalmozási célú támogatások között szerepeltetjük a Kaposvárért Közalapítvány részére a Kossuth tér felújítására átadásra kerülő 24.713 e Ft-ot, továbbá a Kaposszentjakabi Bencés Apátság szervizútjának kiépítéséhez a később leírtak szerint átadásra javasolt 12.300 e Ft-ot. A támogatások az út-, híd-, járdafelújítási keret, illetve a felhalmozási kiadások terhére kerülnek átcsoportosításra.

A működési célú támogatások előirányzata 64.149 e Ft-tal nő, amely a céltartalékból a kiemelt sportegyesületek II. félévi működési támogatásának, a magasházak liftkarbantartása támogatásának, a szociálpolitikai feladatok előirányzatából a BURSA felsőoktatási ösztöndíj átutalásának előirányzatát tartalmazza.

A Polgármesteri Hivatal és a Gondnokság kiadási előirányzata 54.517 e Ft-tal nő amelyből 44.989 e Ft a személyi juttatás előirányzat növekedése.

Az emelkedés tartalmazza a köztisztviselői törvény 2003. július 1-jei változásának hatását 27.349 e Ft összegben, a céltartalékból egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, nyugdíjazás előtt felmentés) átcsoportosított 13.696 e Ft-ot, a helyi adó és gépjárműadó hátralék behajtásának anyagi ösztönzésére a céltartalékban tervezett és lebontott 3.030 e Ft-ot. A munkaadói járulék előirányzata az előzőek vonzataként      13.626 e Ft-tal nő.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 27.617 e Ft, melyből 14.976 e Ft a felhalmozási célú,       12.641 e Ft pedig a működési célú pótigény.

Az intézmények javasolt pótigénye 15.764 e Ft, melyből jelentősebb összeget a Városgondnokság részére a városligeti faültetések költségeire, a Városi Fürdőnél a fürdőszolgáltató dolgozók hétvégi munkavégzésére, a Szociális Gondozási Központnak a Nyugdíjasház dologi többletkiadásaira, több szociális intézménynél a szakmai továbbképzés jutalmazására (jogszabály alapján) javasolt előirányzat.

Az Egészségügyi Szakképző Iskolánál a csőtörés utáni helyreállítás biztosítási kártérítésből nem fedezett költségének megadását javasolom.

A Városi Sportcsarnok nehéz pénzügyi helyzetének megoldására teszek javaslatot, mely részben a 2002. évi működési hiány 2003. évi hatásának, részben a 2003. évi bevétel kiesésnek a következménye.

Az intézményi pótigények között néhány átcsoportosítási kérelem is szerepel.

A Polgármesteri Hivatal és Gondnokság javasolt pótigénye 11.853 e Ft-ot tesz ki, melyből legjelentősebb összeg a 400 ezer km-t futott Opel Omega gépkocsi cseréje.

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. táblázat) teljesítése 32,3 %-os. Az új induló feladatok többségének pályáztatása megtörtént,  a szerződéses lekötöttség 92,8 %-os.

A rendeletmódosítás során (5. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során jóváhagyott összegek és megtörténtek az átvezetések.

Javaslatot teszek a Jutai úti Óvoda épület alatti szennyvízhálózat felújításának törlésére, mert megvalósítása műszakilag nem indokolt, valamint a Gyergyai Kollégium konyhai padlózat cseréjének törlésére. Utóbbinál az előkészítés során vált ismertté, hogy a padlózat alatti csővezeték rendkívül rossz állapotú, ezért a felújítást a csővezeték cseréjével együtt 2004. évben javasoljuk elvégezni.

Pótigényként javaslatot teszek a Kaposfüredi Művelődési Ház épülete a tulajdonostárs általi tetőfelújításához való hozzájárulásra, az Együd Árpád Művelődési Központ a Déryné Vándorszínház által használt helyisége mennyezeti hőszigetelésének felújítására, valamint a Liget Idősek Otthona kazáncseréjére együttesen 1.355 e Ft összegben.

A rendeletmódosítás során az intézmény felújítások előirányzata  43.537 e Ft-tal növekszik, melyben döntő mértékű a 31.964 e Ft CÉDE támogatással a csak önerővel tervezett előirányzatok felemelése, valamint a volt DÉDÁSZ épület és - az Okmányiroda bővítéséhez kapcsolódóan - a Városháza új épülete helyiségeinek felújításához a céltartalékból 10.768 e Ft átcsoportosítás. 

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási (6. számú táblázat) előirányzatának teljesítése 8,5 %-os. Az új induló feladatok pályáztatása döntő mértékben megtörtént,  szerződéses lekötöttsége 61,9 %-os. A vegyes tulajdonú épületeknél szerződés kötésre a tulajdonos társak anyagi hozzájárulása függvényében kerül sor. A panel felújítások kivitelezésére a támogatási szerződések és ennek következtében a kivitelezői szerződések megkötésének elhúzódása következtében a II. félévben kerül sor.

A rendeletmódosítás során (6. számú melléklet) a vegyes tulajdonú épületeket kivéve nevesítésre kerültek a pályáztatás során jóváhagyott összegek és módosításra a megtakarítással befejezett panel felújítási célok.

Az út-, híd-, járda felújítások (7. számú táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesítése          0,9 %-os, a kivitelezésekre a likviditási tervvel összhangban a II. félévben kerül sor. A szerződéses lekötöttség 68,5 %-os.

A rendeletmódosítás során (7. számú melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során jóváhagyott összegek. 

A vízi közművek koncessziós értéknövelő felújítása (8. számú táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesítése 36,7 %-os). Az új induló feladatok pályáztatása megtörtént, a szerződéses lekötöttség 90,4 %-os.

A rendeletmódosítás során (8. számú melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során jóváhagyott összegek. Pótigényként javaslatot teszek a Béke u. 45. szám előtti NA 300-as vezeték felújítására, melynek szükségessége egy csőtörés hibaelhárítása során vált ismertté, valamint az OBI áruháznál tönkrement szennyvíz átemelő felújítására. A többlet feladatok fedezete nagyobb részt átcsoportosítással biztosítható.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások (9. számú táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesítése 28,7 %-os, szerződéses lekötöttsége 78 %-os. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően a pályáztatások során a fizetési határidőket – a likviditási tervnek megfelelően – az év második felére ütemeztük.

A közlekedési beruházásoknál a jóváhagyott  célok kivitelezése a Lorántffy  Zsuzsanna és Rét utca közötti lépcső átépítése és rekonstrukciója kivételével vállalkozásba adásba került. A lépcső átépítés és rekonstrukció tervezése során talajmechanikai vizsgálatok szükségessége merült fel.

A rendeletmódosítás során (9. számú melléklet) átvezetésre kerültek az átruházott hatáskörben hozott átcsoportosítások, valamint megterveztük a taszári polgári terminál építéséhez kapcsolódóan a beruházásra aktiválható bankgarancia díjat, melynek a társönkormányzatokra jutó arányos részét a bevételek között terveztük.

A Szentjakabi Bencés Apátsághoz vezető Keleti szervizút megépítésének támogatására a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumhoz beadott pályázatunk sikertelen volt. Az Apátsághoz vezető út mielőbbi megépítése szükséges, mivel a rekonstrukciót végző kivitelező által korábban megvalósított munkarészek egy újabb tél során helyrehozhatatlanul károsodhatnak. A 31.300 e Ft bekerülési költségű útépítés ez évi megvalósítására a Kaposvárért Közalapítvány beruházásában látok lehetőséget. A Közalapítvány rendelkezésére álló szabad források, illetve a Kossuth tér rekonstrukciójának ÁFA visszaigényléséből várható bevételei részben fedezetet nyújtanak a feladatra. Emellett javasolom, hogy a Toponári összekötő útra elkülönített - pályázati lehetőség híján idén e célra már nem felhasználható -   11.000 e Ft-ot, illetve további 1.300 e Ft-ot a Közgyűlés csoportosítson át, s a Közalapítvány részére támogatásként biztosítson, valamint vállalja a visszaigényelhető ÁFA (várhatóan 10.495 e Ft megelőlegezését).

Javasolom, hogy a Közgyűlés az út megépítéséhez 12.300 e Ft támogatást nyújtson a Kaposvárért Közalapítvány számára, e mellett 1.052 e Ft-ot különítsen el a felhalmozási kiadások között az út megépítéséhez szükséges terület megvásárlására.

A vízgazdálkodási beruházások szerződéses lekötöttsége 96,7 %-os. A beruházások a szerződéses ütemezés szerint folynak.

A rendeletmódosítás során átvezetésre kerülnek az átruházott hatáskörben hozott döntések és pontosításra a szerződéskötések során elért megtakarítások. A tervezettnél jelentősen kisebb összegért sikerült vállalkozásba adni a Toponári M l átemelő átalakítását, valamint az önkormányzati intézmények szennyvízcsatornára való rákötését. A szennyvízcsatornázáshoz a tervezettnél kevesebb házi kisátemelő finanszírozása szükséges. A kivitelezés során mélyebben fekvő nyomvonal megépítésével a házi kisátemelők beépítése részben feleslegessé válik, azonban a csatornázás előirányzatát a mélyítés miatt szükséges megemelni.

A Kaposvár és térsége szennyvízcsatornázás II. ütem – melynek keretében a Töröcskei városrész csatornázását terveztük megvalósítani – címzett támogatását a Minisztérium nem javasolja a parlamentnek, ezért javasolom, hogy a Közgyűlés e cél önerejét törölje és a feladat céltámogatásra történő benyújtásának előkészítéséhez különítsen el 1.745 e Ft-ot.

A Városgazdálkodási kiadások pénzügyi teljesítése 22,8 %-os.

A külterületi hulladékgyűjtő konténerek beszerzésének támogatására benyújtott pályázatunk nem nyert támogatást, ezért javasolom, hogy a Közgyűlés a saját erőként tervezett előirányzatot emelje meg 3.700 e Ft-tal a várható teljes bekerülési összegre.

A városi hulladék lerakó komposztáló telepre gépek beszerzésére benyújtott pályázatunkat szakmai értékelés során csak csökkentett kapacitással fogadták be, ezért javasolom a saját erő 9.300 e Ft-tal történő csökkentését.

Az oktatás területén a pénzügyi teljesítés 35,2 %-os, a szerződéses lekötöttség 77,2 %-os. Elkészült és átadásra került az ágazat legnagyobb beruházása a 450 férőhelyes középiskolai kollégium, mellyel városunk az ország legmodernebb ilyen létesítményét építtette fel. Az ugyancsak címzett támogatással megvalósuló tanétterem és tanszálloda kivitelezése az előre nem látható alapozási többlet munkák miatt valamelyest csúszásban van a tervezetthez képest, de a kivitelezők szerint ez behozható és az átadási határidő tartható.

A rendeletmódosítás során átvezetésre kerül az intézményi felújítási kiadások közül a Berzsenyi Dániel Általános Iskola emeleti WC felújítására 988 e Ft előirányzat, mert a feladat a felhalmozási kiadások között elfogadott leány és személyzeti WC-k kialakításával egy szerződésben került vállalkozásba adásra.

Ezen felül átruházott hatáskörben döntöttem a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola akadálymentesítési munkái elvégzéséről, melynek forrását a céltartalékban a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvény végrehajtásának kiadásaira elkülönített keretből csoportosítottam át. Az időközben megjelent pályázati kiírásokból sajnos kiderült, hogy iskola akadálymentesítésére nem nyújtható be pályázat. A céltartalékban megmaradó összeg fedezetet nyújt az Együd Árpád Művelődési Központ akadálymentesítésének támogatására benyújtott pályázat önerejének biztosítására. 

A sport beruházások szerződés lekötöttsége 73,7 %-os.

A Rákóczi pálya rekonstrukciója kapcsán megtettük a lépéseket a hiányosságok megszüntetésére és az önkormányzatot ért károk megtérítésére.

A rendeletmódosítás során a konkrét kivitelezési költségek ismeretében átcsoportosítást hajtunk végre a Rákóczi pálya rekonstrukció ütemei között, valamint a Somogyi Sportolók Emlékműve kivitelezése bérjellegű költségeinek átvezetését végezzük el.

A közigazgatási beruházások előirányzatainál elvégeztük a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése évek szerint bontott beruházásainak összevezetését, valamint a volt DÉDÁSZ épület átalakításához és az Okmányiroda bővítéséhez kapcsolódó ráfordítások átvezetését a céltartalékból.

A lakásgazdálkodás területén a pénzügyi teljesítés 40,8 %-os, a szerződéses lekötöttség          94,8 %-os. A száraz időjárás miatt kismértékben módosult a Kecelhegyi 72 lakás körüli tereprendezés és parkosítás határideje.

A rendeletmódosítás során javaslatot teszek a Berzsenyi utca 2/b-2/c. alatti bérlakás építés előirányzatának megemelésére, hogy a kapualjakban a belső udvarban jelentkező problémákat meg tudjuk oldani és a lakásokban élő gyermekek számára udvari játszóeszközöket tudjunk felszerelni.

A kompenzációs beruházások közül a bevételeknél már említett indokok miatt törlésre javasolom az Ady E. u. Északi tömb és a Toponári lakótelkek előirányzatait.

A rendeletmódosítás során további pótigények befogadására teszek javaslatot összesen 25.800 e Ft értékben. A közlekedési beruházásoknál már részletesen ismertetettekhez kapcsolódóan a Bencés Apátsághoz vezető Keleti szervizúthoz területvásárlásra 1.052 e Ft, az ivóvíz ammónia mentesítésének megvalósíthatósági tanulmánya elkészítéséhez 4.750 e Ft - azzal, hogy a tanulmány elkészítésének 50 %-át a Vízművek Kft. vállalja-, a Hősök temetője kialakításának II. üteméhez 1.000 e Ft  - melyből  600 e Ft-ot a HM támogatásként biztosít -, az Óvodai Gondnokság és Egészségügyi Központ 48-as Ifjúság u. 66-68. szám alá történő elhelyezéséhez 8.500 e Ft, a jégcsarnokhoz szükséges közművek megépítéséhez 10.000 e Ft biztosítását javasolom.

A pótigények, átcsoportosítások és megtakarítások együttes hatásaként a felhalmozási kiadások 27.583 e Ft-tal csökkennek.

Céltartalékok (10. számú melléklet).

A céltartalékok előirányzata 382.032 e Ft-tal csökken, melyből 301.278 e Ft az  intézmények, 24.514 e Ft a Gondnokság, 114.174 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás költségvetésébe kerül átvezetésre az előzőekben felsorolt címeken.

A céltartalék előirányzatainak csökkenésével egyidejűleg bizonyos feladatok előirányzatát megemeltük. Így az intézményi racionalizálással összefüggésben az egyes személyi juttatások előirányzatát 63.332 e Ft-tal megemeltük, amelyre a megtakarítások, illetve a létszámcsökkentési pályázati hozzájárulás nyújtanak fedezetet. Az érettségi és szakmai vizsgáztatás II. félévi kiadásaira 3.000 e Ft-ot terveztünk.

Céltartalékba helyeztük átmenetileg azokat a pályázaton elnyert pénzeszközöket, amelyek felhasználása folyamatban van, vagy később történik (pl. a közmunkaprogram támogatására, a Szentjakabi szabadtéri színpad fénytechnikájának kiépítésére, sport tevékenység támogatására elnyert pénzeszközök).

A céltartalék módosított új összege: 438.493 e Ft.

Átruházott hatáskörben hozott döntések:

A Közgyűlés 154/2003.(VI.12.) számú önkormányzati határozatával felhatalmazott, hogy a nyári közgyűlési szünet idején döntsek a versenytárgyalások, illetve közbeszerzési eljárások alapján jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról.

A költségvetési rendeletben jóváhagyott felújítási és beruházási célok ütemes megvalósítása érdekében az alábbi rendelkezéseket hoztam:

1./ Átcsoportosítások a Toponári szennyvízcsatorna M l átemelő átalakítása előirányzat megtakarítása terhére:

                     - földút és járdaépítési programhoz                                          281 e Ft

                     - Kanizsa u. és Malom tó között gyalogút építéshez                336 e Ft

                     - Nyugati temető 13. parcella út és vízvételi helyek

                       kialakítása                                                                               222 e Ft

2./ Átcsoportosítás a céltartalék fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló törvény végrehajtásának kiadásaira elkülönített előirányzat terhére:

                     - II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola akadálymentesítése      3.084 e Ft

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997(I.27.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklete VII/36. pontja alapján átruházott hatáskörben pályázatok benyújtásához az alábbi nyilatkozatot adtam ki.

· „Gugyuló Jézus” műemlék szobor restaurálásának és másolat készítésének támogatására a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a Nemzeti Örökség Program célelőirányzatra benyújtott pályázathoz 298 e Ft önerő vállalásáról.

Kérem a Közgyűlést, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntéseket jóváhagyólag vegye tudomásul.

A költségvetést érintő egyéb kérdések:

A címzett támogatásra benyújtott fejlesztési feladataink közül a Belügyminisztérium a Kormánynak támogatásra javasolja a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI és Gimnázium áttelepítését a Baross Gábor Kollégiumba azzal a feltétellel, hogy a benyújtott címzett támogatási igények felajánlott saját forrását e célhoz összevonjuk, ami összesen 206 millió Ft önerő vállalását jelentette volna. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 99/2003.(IV.22) számú önkormányzati határozatával a címzett támogatásra benyújtott feladat eredetileg        20 millió Ft-os önrészét már 100 millió Ft-ra felemelte. A minisztérium javaslatát az összes benyújtott pályázat önrészének e célhoz történő összevonására nem tudjuk felvállalni, tárgyalásaim során sikerült megállapodnom 150 millió Ft önerő vállalásáról azonban javasolom a Közgyűlésnek a vállalt önrész további felemelését 150.000 e Ft-ra.

Befejeződött és a CÉDE támogatásra benyújtottnál kevesebb összegből valósult meg a Kaposszentjakabi óvoda bővítése, valamint a Töröcskei Faluház építése. A 9/1998.(I.23.) Kormányrendelet 33. §. szerint a fel nem használt támogatásról le kell mondani. Kérem a Közgyűlést, hogy a Kaposszentjakabi óvoda bővítésénél fel nem használt 63.446 Ft támogatásról és a Töröcskei Faluház építésénél fel nem használt 131.898 Ft támogatásról mondjon le.

Tájékoztatom a Közgyűlést arról, hogy a Kapos Televízió és Rádió Kht-nál likviditási problémák merültek fel, mert a Kapos Rádió Kft nem tesz eleget a szerződésben vállalt kötelezettségének.

A Kapos Rádió Kft-t 1998-ban Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (tulajdon hányada: 25 %) valamint a Somogy Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Társulat (tulajdon hányada: 75 %) alapította a városi rádió működtetéséhez szükséges frekvencia tulajdonlására. A Kft a frekvencia felhasználási jog idejére a műsorkészítési és szolgáltatási tevékenység végzésével megbízta a Kapos Televízió és Rádió Kht-t, mely a Kft alapító okiratában és külön szerződésben is rögzítésre került. 

A Kapos Rádió Kft taggyűlése 75 %-os szavazati aránnyal – a többségi tulajdonos TIT kezdeményezésére – 2003. május 19-én a Kft és a Kapos Televízió és Rádió Kht közötti megbízási szerződést felmondta a szerződésben rögzített 1 éves felmondási határidővel. A taggyűlés e döntését a Kapos Televízió és Rádió Kht bíróság előtt megtámadta a gazdasági társaságokról szóló törvény 160. §. azon rendelkezése értelmében, hogy „a tagok társasági szerződésben foglalt kötelezettségeinek növeléséhez, új kötelezettségek megállapításához, illetve az egyes tagok külön jogainak csorbításához a taggyűlés egyhangú határozatára van szükség”. A műsorkészítési és szolgáltatási tevékenység jogának megszűnésével 2004. májusában a Kapos Rádió működése ellehetetlenülne, a Kapos Rádió Kft a rádióengedéllyel rendelkező frekvencia használatára várhatóan más szervezettel kíván szerződést kötni. 

A többségi tulajdonos megyei TIT a megbízási szerződés egyoldalú értelmezése alapján külön elszámolási kötelezettségeket állapított meg (heti jelentések, folyamatos rádióadás digitális adathordozón történő átadása, stb.), melyek elmulasztására hivatkozva már két hónapja nem utalja át a megbízási díjat a Kapos Televízió és Rádió Kht-nak. A tartozás összege eléri a 10 millió Ft-ot, hiánya likviditási zavarokat idéz elő a Kht működésében. (A Kapos Televízió és Rádió Kht jogos követelése behajtásáért bírósághoz fordult.)

A kialakult pénzügyi problémát átmenetileg kezelni lehet a Kapos Televízió és Rádió Kht-t 2003. évre még megillető önkormányzati támogatás kifizetésének előrehozásával. Ha a Kapos Rádió Kft továbbra sem fizet, akkor a kieső bevétel már nem lesz kezelhető a támogatás átütemezésével, a Kht talpon maradásához szükség lehet a jóváhagyott éves támogatási összegen felüli kifizetésre. Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá a Kapos Televízió és Rádió Kht részére jóváhagyott támogatás feletti összeg kifizetéséhez, a Kht-t megillető bevételek realizálásáig. 

A létszámcsökkentéssel kapcsolatos pályázat benyújtása

A Magyar Köztársaság 2003. évi költségvetéséről szóló 2002. évi LXII. törvény 5. sz. mellékletének 10. pontjában foglaltak alapján a belügyminiszter pályázatot írt ki a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési hozzájárulás igénylésére. A költségvetés egyszeri hozzájárulást biztosít a helyi önkormányzatoknak feladataik racionálisabb ellátása érdekében hozott – önkormányzati szintű álláshely megszüntetéssel együtt járó – létszámcsökkentést eredményező döntéseik miatti pénzügyi kötelezettségeik teljesítéséhez. A Közgyűlés a 331/2002.(XI.28.) sz., a 129/2003.(IV.30.) sz., a 130/2003.(IV.30.) sz., a 187/2003.(VI.12.) sz. határozataiban 68 fő létszámcsökkentésről döntött.

A létszámcsökkentéssel kapcsolatosan felmerülő pénzügyi kötelezettségek teljesítéséhez egyszeri hozzájárulás biztosítására – a hivatkozott jogszabály alapján – pályázatot nyújtunk be.

A végrehajtott létszámcsökkentések 51 főt érintő egyszeri többletkiadásához igényelhetünk központi támogatást, ugyanis a pályázati kiírás feltételeinek néhány munkaviszony megszüntetés nem felel meg  (pl. határozott idejű szerződése lejár, nyugdíjazás). 

A pályázatban 38.348 e Ft központi támogatást igényelünk, melyből 13.852 e Ft a felmentési illetmény, 15.200 e Ft a végkielégítés, 9.296 e Ft a munkaadót terhelő járulék összege (4. sz. kimutaás).

A Közgyűlés a 129/2003.(IV.30.) önkormányzati határozat 12/d. pontjával a hétközbeni fogászati ügyelet megszervezése ügyében szükséges intézkedések megtételére utasította a jegyzőt.

2003. július 1-jével hatályba lépett az egészségügyi szolgáltatókról és az egészségügyi közszolgáltatások szervezéséről szóló 2003. évi XLIII. törvény, és 2003. augusztus 1-jei hatállyal módosultak a MEP finanszírozás szabályai is a fogászati ügyeleti ellátást illetően.

Az új jogszabályi környezetnek megfelelően a közeljövőben elkészülő városi egészségügyi koncepció keretén belül célszerű rendezni a fogászati ügyelet kérdését.

A fentieknek megfelelően javaslatot teszek a korábbi közgyűlési döntés visszavonására.

Kaposvár, 2003. szeptember 02.

                                                                                                          Szita Károly

                                                                                                          polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2003. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1./ A Közgyűlés a 2003. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2./  A Közgyűlés a  154/2003.(VI.12.) önkormányzati határozatban kapott felhatalmazás alapján a Polgármester által a nyári közgyűlési szünet alatt beruházási és felújítási többletköltségek biztosítása érdekében hozott döntésekről szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi.

3./ A Közgyűlés a Kaposszentjakabi Bencés Apátsághoz vezető Keleti szervizút megvalósítása érdekében a Kaposvárért Közalapítvány részére megelőlegezi a Kossuth tér rekonstrukciójához kapcsolódóan visszaigényelhető ÁFA-t.

       Felelős:                 Szita Károly polgármester 

       Közreműködik:     Molnár György igazgató

       Határidő:               2003. december 31.

4./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 99/2003.(IV.22.) önkormányzati határozatával módosított 31/2003.(II.22.) önkormányzati határozata 1/a. pontját a következők szerint módosítja:

a.) Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium áttelepítése a megvalósíthatósági tanulmány „A” változat szerint 


                                                                   Összesen              2004.             2005.            2006.


        Teljes bekerülési költség                  2.061.900          161.768         1.443.330       456.802

        Támogatási igény                             1.911.900          150.000         1.338.330       423.570

        Saját forrás                                          150.000            11.768            105.000         33.232

        Ebből saját bevétel

        (tárgyeszközök értékesítés)                 150.000            11.768            105.000         33.232

        A rekonstrukció megvalósításához szükséges saját forrást e határozat szerinti ütemezésben a Közgyűlés 2004., 2005. és 2006. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

       Felelős:              Szita Károly polgármester 

       Közreműködik:  Bajzik Imre mb. igazgató

                                  Molnár György igazgató

       Határidő:            2003. december 15.

5./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy lemond a 14 2001 0037 01 azonosítószámú Faluház építése Töröcskén (orvosi rendelő, szennyvíztározó) megnevezésű feladat megvalósítására 2003. évre  jóváhagyott céljellegű decentralizált támogatás 131.898 Ft maradványról.

     Felelős:               Szita Károly polgármester 

     Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán  jegyző 

     Határidő:             2003. szeptember 30.

6./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy lemond a 14 2001 0039 01 azonosítószámú Szentjakabi Óvoda bővítése 1 db foglalkoztató, WC, mosdó, iroda, vetkőző blokk kialakítása megnevezésű feladat megvalósítására 2003. évre jóváhagyott céljellegű decentralizált támogatás 63.446 Ft maradványáról.

     Felelős:                Szita Károly polgármester 

     Közreműködik:    dr. Kéki Zoltán  jegyző   

     Határidő:              2003. szeptember 30.

7./   Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy hozzájárul a Kapos  Televízió és Rádió Kht. részére jóváhagyott támogatás feletti összeg kifizetéséhez a Kht-t megillető bevételek realizálásáig.

         Felelős:             Szita Károly polgármester 

         Közreműködik: Molnár György igazgató

         Határidő:           2003. december 31.

8./   Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a „Gugyuló Jézus” szobor  restaurálásának támogatására a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a Nemzeti Örökség Program Célelőirányzathoz benyújtott pályázatot 745 e Ft bruttó bekerülési összeggel 447 e Ft igényelt támogatással, 298 e Ft saját erő biztosításával utólag jóváhagyja. 

         Felelős:             Szita Károly polgármester 

         Közreműködik: dr. Kéki Zoltán jegyző

         Határidő:           azonnal

9./    A Közgyűlés visszavonja a 129/2003.(IV.30.) önkormányzati határozat 12/d. pontját.

         Felelős:             Szita Károly polgármester 

         Közreműködik: dr. Kéki Zoltán jegyző

         Határidő:           azonnal

10./ A Közgyűlés az önkormányzati feladatok racionálisabb megszervezése érdekében az alábbi álláshelyek végleges megszüntetéséről döntött.

Intézmény neve
2003.évi

létszámkeret
Létszám

változás (fő)
Végleges

állásh. megszűn.
Módosított

létszám

Óvodai és Egészségügyi Közp.
551
-14
-14
537

Bölcsődei Központ
103
-4
-3
99

Regionális Családsegítő Közp.
39
-2
-1
37

Szociális Gondozási Központ
63
-5
-5
58

Bartók Béla Általános Iskola
51
-3
-1
48

Gárdonyi Géza Általános Isk.
65
-2
-2
63

Kinizsi ltp-i Általános Iskola
59
-2
 -3*
57

Toponári Általános Iskola
55
-3
-3
52

Toldi M. Ált. Isk. és Gimn.
83
-4
-2
79

Zrínyi Ilona Általános Iskola
58
-2
-2
56

Közlekedési SZKI
137
-16
-4
121

Iparművészeti SZKI
105
-2
-1
103

Élelmiszeripari SZKI
77
-1
-1
76

Munkácsy Mihály Gimnázium
101
-2
-2
99

Műszaki SZKI és Kollégium
129
-7
-5
122

Baross Gábor Kollégium
56
+14
 -2*
70

Összesen:
1732
-55
-51
1677

*Kinizsi ltp-i Általános Iskola: -3 technikai dolgozó + 1 fő pedagógus

*Baross Gábor Kollégium: 16 átcsoportosítás és új álláshely

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállaló – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására  nincs lehetőség.

Felelős:                Szita Károly polgármester 

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:              2003. október 1. (a pályázat benyújtására)
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