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  ELŐTERJESZTÉS

A közhasználatú zöldterületek fenntartásáról és védelméről szóló 36/1992.(XI.17.) 

                                       önkormányzati rendelet módosításáról

A közhasználatú zöldterületek fenntartásáról és védelméről szóló 36/1992.(XI.17.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése szerint „ korlátlan közhasználatú zöldterületet rendeltetésétől eltérő céllal használni csak a jegyző engedélyével lehet”.

E rendelkezést az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés b./ pontja, és a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. tv. / a továbbiakban Ötv. / 9. § (3) bekezdése nem teszi lehetővé.

Az Alkotmány hivatkozott rendelkezése értelmében a helyi képviselőtestület gyakorolja az önkormányzati tulajdon tekintetében a tulajdonost megillető jogokat. 

Az Ötv. 9. § (3) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület egyes hatásköreit a polgármesterre, a bizottságaira, a részönkormányzat testületére, a helyi kisebbségi önkormányzat testületére, törvényben meghatározottak szerint társulására átruházhatja.

Az Ötv. hivatkozott rendelkezéséből következően a jegyzőre történő hatáskör átruházást a törvény kizárja azzal, hogy taxatíve meghatározza azokat a szerveket, amelyek vonatkozásában a testület élhet a képviselő-testületi hatáskör átadásának lehetőségével.

Fentiek alapján indokolt a rendelet 6. § (1) bekezdésében a jegyző helyett a polgármester engedélyéhez kötni a közhasználatú zöldterület rendeltetéstől eltérő célú használatának engedélyezését.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és rendelet-tervezetet fogadja el. 

Kaposvár, 2003. szeptember 18.









dr. Kéki Zoltán 

                                                                                             címzetes főjegyző 
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