KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

A Terhesgondozó és a Regionális Családsegítő Központ elhelyezéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 323/2002. (XI. 28.) számú önkormányzati határozatával fogadta el az „Európa a jövőnk, Kaposvár az otthonunk” című várospolitikai program célkitűzéseit. E program 84. pontja értelmében megoldandó feladata a Családsegítő Központ egy épületben történő elhelyezése, a 85. pont a Terhesgondozó megfelelő helyen történő működtetését fogalmazza meg. 

A jelenleg 4 telephelyen működő Családsegítő Központ egy épületben történő elhelyezésének indokai az alábbiak:

( A több telephely miatt a működési költségek magasak, a munka koordinálása, hatékony szervezése problematikus.

( A kliensek számára nehézkes a szolgáltatásokhoz való hozzájutás, az intézmény megközelíthetősége.

A Közigazgatási Hivatal a szakmai ellenőrzése során kifogásolta az intézményben lévő zsúfoltságot, kérte az Önkormányzattól a megfelelő munkafeltételek biztosítását.

A Terhesgondozó új helyen történő elhelyezésének szükségességét az alábbi indokok támasztják alá:

( A jelenlegi feltételek között nem biztosított a négyszemközti védőnői gondozás lehetősége.

( Sérül a személyes adatok védelmének biztonsága.

( Közegészségügyi szempontból erősen kifogásolható, hogy a várandós anyák a védőnői helyiséget csak a gyermekorvosi körzet betegei között áthaladva tudják megközelíteni.

( Az orvosi rendelőkhöz nem kapcsolódik vetkőző helyiség. 

( A mellékhelyiségek rendkívüli kis mérete már-már a rendeltetésszerű használatot akadályozza.

( Hiányoznak a dolgozók szociális helyiségei, valamint a szakmai rendezvények megtartásához szükséges közösségi helyiségek.

Az ÁNTSZ városi intézete többször kifogásolta a Terhesgondozó zsúfolt szakmakörnyezeti és közegészségügyi hiányosságait. A jelenlegi formában csak szükségmegoldásként fogadta el a működését. 

Évek óta napirenden van mindkét intézmény elhelyezésének kérdése, de ezidáig erre alkalmas ingatlant nem sikerült találni. 

Az elmúlt időben több ingatlant is megvizsgáltunk a Terhesgondozó, illetve a Családsegítő Központ elhelyezése céljából. Ezek nem voltak alkalmasak az intézmények elhelyezésére (műszaki szempontból, megközelíthetőség szempontjából, rendkívül magas beruházási költségigény miatt, stb.). A közelmúltban felvetődött a Honvéd utca 33. szám alatt található volt kazánház épület, mint lehetséges helyszín,  amelyet a Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. értékesíteni kíván.

Az épület központi helyen található, így a város bármely pontjáról könnyel elérhető. A 12-es busz útvonala mentén helyezkedik el, mely sűrű forgalmú járat, így tömegközlekedési eszköz igénybevételével is könnyen elérhető. Az épület földszintje 284 m2 alapterületű, amelyből 200-220 m2 szükséges a Terhesgondozó kialakítására. Ezen az alapterületen egy korszerű, jól megközelíthető, a szakma szabályainak megfelelő Terhesgondozó működhetne. Az előzetes elképzelések szerint megfelelő méretű, elkülönült váróhelyiség, kettő védőnői szoba, kettő orvosi rendelő, labor, raktárak, szociális helyiség, mellékhelyiségek és tanácskozó kerülne kialakításra. Az így megépülő Terhesgondozó megfelelő módon szolgálná a város kismamáit, szolgáltatásai megfelelnének a mai kor igényeinek. 

A volt kazánház épület galéria részének hasznosítását vizsgálva merült fel a szintén régóta megoldatlan Családsegítő Központ egy épületben történő elhelyezésének lehetősége. A műszaki paraméterek lehetővé teszik a jelenlegi galéria emeletté történő alakítását, magas-tető építését, és a tetőtér beépítését. Összesen így 511 m2 hasznos alapterület alakítható ki, illetve a földszinten további 60 m2 állna még a rendelkezésükre. Az 571 m2 elegendő az integrált intézmény elhelyezésére. Ezzel megoldódna a Gyermekjóléti Szolgálat, a Módszertani, az Adósságkezelési, a Szociális Szolgáltató, valamint a Gazdasági Csoport, illetve a hivatásos gondnokok elhelyezése. A Hajléktalan Gondozási Csoport továbbra is a Kinizsi ltp. 7.szám alatt működne.

Az intézmény ily módon történő elhelyezésével javulna a szociális szolgáltatások elérhetősége, a segítségnyújtás hatékonysága, az alkalmazottak munkakörülményei, és számolhatunk még a működési költségek csökkenésével is. Lehetőség nyílna továbbá a regionális feladatokhoz kapcsolódó, és egyéb szakmai rendezvények színvonalas megtartására is.

A Vagyonkezelő Rt. a tulajdonában álló, Kaposvár 4773/48 hrsz-ú ingatlanból a földszinti 55,23 m2, ill. az emeleti 43,61 m2 alapterületű hőközpont rendeltetésű helyiségek kivételével elidegeníteni kívánja az ingatlant. Értékesítésre így összesen 455,84 m2 kerülne. Az épület más célra csak jelentős átalakítással hasznosítható, ennek megfelelően a Vagyonkezelő Rt. 2,5 millió Ft + ÁFA vételárért az említett ingatlanrészt eladná azzal, hogy az elidegenített ingatlanrészeken átvezető csővezetékeinek használatára egyidejűleg szolgalmi jogot alapítana. A szolgalom alapítása fejében az Rt. vállalná, hogy olcsóbb fűtési lehetőséget biztosítana az érintett intézmények részére, megoldaná a melegvízfogyasztás és a fűtés mérhetőségét, és az alapdíjnak csak az 50%-át számítaná fel.

A Részvénytársaság kéri továbbá, hogy a fűtés rekonstrukciós program kapcsán a korábbiakban már kilátásba helyezett önkormányzati támogatási szándéknak megfelelően a 2005. évben az Önkormányzat 13,5 millió Ft támogatást biztosítson.

A felszabaduló Ezredév u. 22. szám alatti ingatlan forgalmi értéke a vagyonkataszter nyilvántartás szerint 14.462 ezer Ft., a Füredi u. 65-67. szám alatti ingatlan 9.880 ezer Ft. értékű, melyek elidegenítésre kerülhetnének. Ezen ingatlanok értékesítéséből származó bevétel az új épület kialakítására volna fordítható. 

A teljes ingatlan fenti elképzelések szerinti átalakításának feladatai az alábbiak szerint ütemezhetők, illetve becsült költségei az alábbiak szerint alakulnak:

Elvégzendő feladatok:

( Tervezési munkák:

· engedélyezési tervdokumentáció 



~ 500.000,- Ft

határidő: 2003. december 31.

· kiviteli tervdokumentáció




~ 1.700.000,- Ft

határidő: 2004. március 31.

( Kivitelezési munkák:

  Földszint

· építőmesteri munka,

· szakipari munka,

· épületgépészeti munka,

· épületvillamossági munka,

· ~ 112 m2 monolit vb. födém készítése,

· homlokzati nyílászárók cseréje (az egész épületen)

· épület külső hőszigetelése (az egész épületen)

~ 30.000.000,- Ft

  Emelet átalakítása






~ 14.300.000,- Ft

· új tetőtér ráépítése és annak beépítése


~ 23.000.000,- Ft

Összesen  (bruttó): 
~ 69.500.000,- Ft

ingatlanvásárlás






     3.125.000,- Ft  (ÁFA-val)

Vagyonkezelő Rt. évi támogatása




   13.500.000,- Ft







Mindösszesen:

   86.125.000,- Ft

(A Közgyűlés a 2003. évi költségvetésében a Terhesgondozó tervezési munkáira 1.000.000,- Ft-ot biztosított.)

A beruházás becsült értéke miatt közbeszerzése eljárás során kell a kivitelezési munkákra a vállalkozót kiválasztani.

A közbeszerzési eljárás lefolytatásának várható ideje:
2004. április 1 – 2004. június 15.

A kivitelezés elkezdésének legkorábbi időpontja:

2004. július 1.

A kivitelezés befejezésének várható időpontja:

2005. március 31.

A Terhesgondozó első beszerzése:



~ 1.500.000,- Ft

- Időpontja: 2005. április

A teljes beruházás tervezett összköltsége:


bruttó 87.650.000,- Ft

A beruházás forrásai:
1 m Ft a 2003. évi költségvetésben biztosított

25 m Ft az Ezredév u. 22., illetve a Füredi u. 65-67. szám alatti ingatlan értékesítéséből származó bevétel

61 m 650 e Ft önkormányzati támogatás a 2004-2005 évi költségvetési keret terhére, illetve támogatás csökkenthető pályázati lehetőség kereséssel.  

A Terhesgondozó és a Családsegítő Központ várhatóan 2005. május 1-jén kezdhetne el működni az új helyén.

Az elképzelés megvalósítása jelentős költségigénnyel jár, mely kihat a 2004-2005 évekre is. A Tisztelt Közgyűlés elvi döntését kérem az ügyben azzal, hogy az építési engedélyezési terv elkészítését követően, az az alapján pontosítható költségek ismeretében a 2004. évi költségvetés elfogadása során hozzon döntést a testület a beruházás megvalósításáról. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2003. augusztus 15.

Szita Károly 

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Terhesgondozó és a Családsegítő Központ elhelyezése ügyében az alábbiak szerint határoz:

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a Terhesgondozó és a Családsegítő Központ a Honvéd utca 33. sz. alatti volt kazánház épületében kerüljön elhelyezésre. 

2. A Közgyűlés utasítja a jegyzőt az építési engedélyezési terv elkészíttetésére. A beruházás megvalósításáról az építési engedélyezési terv elkészülte után, az az alapján pontosítható költségek ismeretében a 2004. évi költségvetés elfogadásakor dönt. 

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
Molnár György igazgató




Bajzik Imre mb. igazgató




Sárdi Péter igazgató

Határidő:

az engedélyezési terv elkészítésére: 2003. december 31.

3. A Közgyűlés utasítja a Jegyzőt, hogy vizsgálja meg az Ezredév u. 13. sz. alatti ingatlanban felszabaduló helyiségek további hasznosítási lehetőségeit.

Felelős:

Dr. Kéki Zoltán jegyző 

Közreműködő:
Dr. Vörös Gyula mb. igazgató

Határidő:

2003. december 30.
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