KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy Megyei Önkormányzat számára biztosítandó bérlőkiválasztási jogról

A Somogy Megyei Vagyonátadó Bizottság 2002-173/1992. számú határozatával adta át a temetőket Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába, egyúttal használati jogot alapítva a központi vagyont működtető Somogy Megyei Önkormányzat javára a Keleti és a Nyugati temetőben egy 98 m2, illetve 96 m2 alapterületű, a temető területén lévő épületrészek vonatkozásában.

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 5.§-a értelmében a temető fenntartója a temető tulajdonosa, vagyis Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata. A fenti törvény 16. § d. pontja kimondja, hogy az üzemeltető-fenntartó biztosítja a ravatalozó, boncolóhelyiség-csoport és ezek technikai berendezései, tárolók és hűtők, valamint a temető egyéb közcélú létesítményei (infrastruktúra) karbantartását, és működteti azokat. Mivel ezek a létesítmények a temető fenntartójához tartoznak, ezért célszerű a Somogy Megyei Önkormányzat használati jogát ezen épületrészeken megszüntetni.

A Somogy Megyei Önkormányzat a kaposvári köztemetők kapcsán üzemeltetést, vagyonkezelést nem végez, az ingatlan használata az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 
40. §-a szerint a törvény által közszolgáltatásra kötelezett önkormányzatot –adott esetben a tulajdonos önkormányzatot- illeti.

A fentiek miatt célszerűnek tűnik a használati jog felülvizsgálata.

A Somogy Megyei Önkormányzat az 1. sz. melléklet szerint megállapodást kíván kötni Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával, melyben az alábbiakat kívánja rögzíteni:

A használati jogról történő lemondás ellenértékeként a Somogy Megyei Önkormányzat bérlőkiválasztási jog biztosítását kéri kétéves időtartamra, 1 db 2 szobás lakásra.

A bérlő-kiválasztási jog biztosítására a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező - többször módosított - 49/1993.(XII. 15.) önkormányzati rendelet 4. sz. mellékletében meghatározott egyszeri térítési díj megfizetése esetében van lehetőség, amely kétszobás lakás esetében 195.000 Ft/év, összesen tehát 390.000 Ft.

A bérlőkiválasztási jog biztosításáról átruházott hatáskörben a Népjóléti Bizottság jogosult dönteni. Mivel a jogügyletben az ellentételezés nem készpénzfizetéssel történne, hanem az említett ingatlan részekre vonatkozó használati jogról történő lemondás jelenik meg ellenértékként, ebben a kérdésben a döntést a Közgyűlés hozhatja meg.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést és a Népjóléti Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatokat fogadja el.

Kaposvár, 2003. augusztus 12.










Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a Somogy Megyei Önkormányzat számára biztosítandó bérlőkiválasztási jogról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy döntött, hogy a Somogy Megyei Önkormányzat részére bérlőkiválasztási jogot biztosít 1 db. 2 szobás önkormányzati bérlakásra, két éves időtartamra 2003. október 1-től. 

A bérlő-kiválasztási jogért járó, a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező- többször módosított - 49/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklet 1./b. pontjában meghatározott térítési díjat, 390.000 Ft-ot a Somogy Megyei Önkormányzatnak a temetők használati jogáért történő lemondás ellenértékeként beszámítja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató

Határidő: 

azonnal /közlés/

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy a Somogy Megyei Önkormányzattal a temetők használati jogának átadásáról szóló megállapodást aláírja. 

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő: 

azonnal /közlés/
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