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1. változat





E L Ő T E R J E S Z T É S 

a 450 férőhelyes kollégium úszómedencéjének használatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 14/2002. (II.28.) számú határozatának 3.) pontjában úgy döntött, hogy a városban épülő új oktatási célú uszodai létesítmény megépítését követően áttekinti annak úszásoktatási célú hasznosítási lehetőségeit.  

A 450 férőhelyes kollégium átadásával megnyílik a kollégiumban épült 6 pályás, 25 méteres, egységesen 150 cm vízmélységű úszómedence is. Az üzemeltetetés személyi feltételei két úszómesterrel és egy gépésszel jelenleg csak részben biztosítottak, egy karbantartó gépészeti átképzésével valósítható meg a létesítmény hétfőtől péntekig, naponta 6,00-21,00 óráig történő üzemeltetése. 

A medence 150 cm-es vízmélysége nem teszi lehetővé kezdők úszásoktatását, így a létesítmény hasznosítása jelen körülmények között csak egyéb igények kielégítésével valósítható meg. A kollégiumvezetés tájékoztatása szerint  a kollégisták naponta 6 és 7 óra, illetve 19 és 21 óra között fogják a medencét szabadidő sportolási célra igénybe venni. A 14-19 óráig terjedő időszakra gyógy-úszásoktatási, illetve vízilabda és triatlon oktatási céllal jelentkeztek potenciális bérlők. A 7-14 óráig terjedő időszakban a medence jelenlegi vízmélységével csak haladó képzettségű iskolai csoportok fogadására alkalmas. Ilyen előképzettséggel rendelkező 4-6 osztályos diákok számára az önkormányzat három éve ingyenes uszodahasználati lehetőséget biztosít a Városi Fürdőben. Az 50 m-es medence lefedésével a lehetőségek a haladó képzettségű iskolai csoportok számára tovább bővültek. A 2002/2003-as tanévben e programban 470 diák vett részt tanórai keretek között szervezett úszásban. Ők az év végén egy felmérő versenyen jó szinten számot is adtak tudásukról. 

A kezdő úszásoktatás 90-110 cm-es vízmélységű, 28-29 C fokos oktató medencében valósítható meg, amelyre óriási igény lenne az óvodai nagycsoportos és az 1-2 osztályos általános iskolás korú diákok körében. Ezen igények kielégítésére az új kollégiumnál megépült medence jelenlegi műszaki paramétereivel (150 cm-es vízmélység, 26 C fokos víz) nem alkalmas. 

Más városokban, pl. Csurgón e problémát a medence aljára elhelyezhető mobilizálható aluminium podeszt letételével oldották meg. Célszerű lenne műszaki szakemberek bevonásával e lehetőséget megvizsgáltatni. 

További kérdésként, problémaként jelentkezik a medence szombat-vasárnapi használata, melyhez jelenleg a személyi feltételek nem biztosítottak. 

Kaposvár, 2003. augusztus 5.









Dr.Kéki Zoltán








            címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 450 férőhelyes kollégium úszómedencéjének használatával kapcsolatos előterjesztést és úgy határozott, hogy 

1.) Hétköznapokon 7-14 óráig tanórai szervezett keretek között ingyenes úszáslehetőséget biztosít a létesítményben a város oktatási intézményeinek haladó csoportjai számára.

Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

Határidő: 2004. január 31.

2.) Műszaki szakemberek bevonásával megvizsgáltatja annak lehetőségét, hogy a medence vízmélysége az első 12,5 m-es szakaszon hogyan emelhető 90-100 cm közé, amivel a létesítmény kezdők úszásoktatására is alkalmassá tehető. 

Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Bajzik Imre igazgató
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