Kaposvár Megyei Jogú Város 

jegyzője

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
szabályzatának módosításáról és a 2004. évi fordulóhoz való csatlakozásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az 535/2000.(XII.14.) számú önkormányzati határozatával csatlakozott az Oktatási Minisztérium által létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, amely a felsőoktatási intézmények nappali tagozatán első diplomát szerző hallgatók („A” típus) illetve a tanulmányaikat az adott év szeptember 1-én kezdeni kívánó („B” típus) szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok számára nyújt rendszeres anyagi segítséget. A Közgyűlés az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet a mindenkori éves költségvetési rendeletében a szociálpolitikai előirányzatok között tervezi. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer folyósításának szabályait, a pályázók körét, és a csatlakozás feltételeit a fenti ösztöndíj rendszerről szóló 12/2001.(IV.28.) OM rendelet (továbbiakban: OM rendelet), valamint az Oktatási Minisztérium és a települési önkormányzatok által évente megkötött Általános Szerződési feltételek tartalmazzák. 

Az OM rendelet 2.§ (3) bekezdése alapján az önkormányzatok évente csatlakozhatnak az Ösztöndíjrendszerhez, melynek feltétele többek közt, az adott évi Általános Szerződési feltételek elfogadását igazoló – az önkormányzat polgármestere által aláírt – Nyilatkozat Felsőoktatási Pályázati Iroda részére történő megküldése. Az aláírással az Önkormányzat vállalja, hogy az Általános Szerződési feltételekben megfogalmazottak szerint jár el, s az ösztöndíjrendszer elbírálására vonatkozó szabályozását ennek megfelelően alakítja ki.

A 2004. évre vonatkozó Nyilatkozat megküldésének határideje: 2003. szeptember 30.

Javasoljuk, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hatalmazza fel Szita Károly polgármestert a Nyilatkozat aláírására. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 237/2001.(IX.20.) önkormányzati határozatával fogadta el a Bursa Hungarica Felsőoktatási Szociális Ösztöndíjrendszer folyósításáról szóló Szabályzatot (a továbbiakban: Szabályzat), mely az eljárás rendjét, illetve az elbírálás főbb szempontjait szabályozza. 

A 2004. évre vonatkozó Általános Szerződési Feltételek 11.§-a a korábbi évekhez képest  annyiban változott, hogy „a pályázó az elbíráló szerv döntése ellen, fellebbezéssel nem élhet”. (Az Általános Szerződési Feltételeket az előterjesztés 1.sz. melléklete tartalmazza.)

Fentiek értelmében szükségessé vált a Szabályzat 14.) pontjának módosítása, mely a fellebbezéssel kapcsolatos eljárási szabályokat tartalmazta. Az Általános Szerződési Feltétel megváltoztatásával összhangban álló elfogadni javasolt szöveg:
„14.) A Népjóléti Bizottság döntése ellen fellebbezésnek helye nincs.”

(A Szabályzatot az előterjesztés 2.sz. melléklete tartalmazza.)

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj többszintű támogatási rendszer, 

amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

1.) települési önkormányzatok támogatása,

2.) megyei önkormányzatok támogatása,

3.) Oktatási Minisztérium támogatása.

Önkormányzatunk a 2003. évi költségvetésében 7.170 e/Ft-ot különített el e feladat ellátására, mely az Oktatási Minisztérium támogatásával 14.340 e/Ft-ra emelkedett. 

A 2004. évre vonatkozó pályázatok benyújtásának határideje: 2003. szeptember 30-tól 2003. október 22-ig tart. A Népjóléti Bizottság döntését 2003. november 24. napjáig kell a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján közzétenni, a pályázatot elnyert személyek és a támogatási összeg megjelölésével. 

A 2004. évi költségvetési rendelet elfogadására csak 2004. év elején kerül sor. Ahhoz viszont, hogy a Népjóléti Bizottság 2003. novemberében a benyújtott pályázatok vonatkozásában, dönteni tudjon, szükséges az e célra meghatározott jövő évi keretösszeg ismerete. 

Javasoljuk, hogy a Közgyűlés vállaljon kötelezettséget, hogy a 2004. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra 7 millió forint önkormányzati önrészt biztosít, amelyet a 2004. évi költségvetési rendeletében is szerepeltetni fog.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, valamint a módosított Szabályzatot fogadja el.

Kaposvár, 2003. augusztus 22.



dr.Kéki Zoltán 



címzetes főjegyző

ellenőrizte: 
dr.Vörös Gyula


igazgató

készítette:
Budai Józsefné


irodavezető

Határozati javaslat:
1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a 2004. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra 7 millió forint önkormányzati önrészt biztosít, amelyet a 2004. évi költségvetési rendeletében a szociálpolitikai előirányzatok között szerepeltetni fog.

Felelős:
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
Molnár György igazgató


dr.Vörös Gyula igazgató

Határidő:
2004. február

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer Szabályzatának módosítását elfogadja.

Felelős:
dr.Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
dr.Vörös Gyula igazgató

Határidő:
2003. október 1.

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Szita Károly polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására.

Felelős:
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
dr.Vörös Gyula igazgató

Határidő:
2003.szeptember 30.
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