Alapító okirat

Az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, továbbá a Közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, valamint az Egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az Óvodai Gondnokság alapító okiratát a következők szerint határozza meg:

l./  Az intézmény neve: 


Óvodai és Egészségügyi Gondnokság 

2./ Az intézmény székhelye és címe: 
Kaposvár, Honvéd u. 18/b.

Kaposvár, Kontrássy u. 8.

3./  Az intézmény alapító szerve: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

4./ Az alapítás időpontja: 


1991.

5./ Az intézmény alaptevékenysége:

TEÁOR
80.10 Alapfokú oktatás

Ellátja a mellérendelt részben önálló költségvetési szervek gazdálkodási, pénzügyi feladatait. Az intézményi igények szerint elvégzi a szükséges beszerzéseket és a kapcsolódó feladatokat. A Polgármesteri Hivatal megbízásából ellátja a kisebb intézményi felújításokat. 

Ellátja a Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet, mint részben önálló költségvetési szerv gazdálkodásával kapcsolatos tevékenységet. 

Az Óvodai és Egészségügyi Gondnoksághoz kapcsolt, részben önálló költségvetési szervek gazdálkodási jogkörét (részleges gazdálkodási önállóság) az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság Szervezeti és Működési Szabályzatában kell rögzíteni az intézményvezetői testület egyetértésével. 

Kapcsolódó szakfeladatok: 801 115 Óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítés

  805 212 Pedagógiai szakszolgálat

  751 757 Önkormányzati intézmények ellátó,

  kisegítő szolgálatai 

  751 768 Intézményi vagyon működtetése

  552 411 Munkahelyi vendéglátás

  552 312 Óvodai intézményi étkeztetés

TEÁOR
85.12 Járóbeteg ellátás

Az intézmény a jogszabályokban meghatározott kötelezően működtetett és önként vállalt egészségügyi szolgáltatási feladatokat szervezi és látja el. Az ellátásokkal kapcsolatos engedélyezési ügyekben eljár, megköti a Megyei Egészségbiztosítási Pénztárral a finanszírozási szerződést, ellátja a szükséges adatszolgáltatási feladatokat, és eleget tesz az ezzel összefüggő elszámolási kötelezettségeknek. Biztosítja a különböző szolgálatok működési feltételeit.

Kapcsolódó szakfeladatok:
851 219 Háziorvosi szolgálat /felnőtt, gyermek/


851 275 Járóbetegek szakorvosi ellátása /labor/


851 286 Fogorvosi ellátás /felnőtt, gyermek/


851 297 Védőnői szolgálat


851 912 Anya-, gyermek- és csecsemővédelem

/terhesgondozó, iskola-egészségügy/


851 967 Egészségügyi ellátás egyéb feladatai /ügyelet/

6./ Az intézmény jogállása:

Önálló gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv. Az intézmény vezetőjét Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése nevezi ki, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, illetve a végrehajtására kiadott 77/1993. (V. 12.) Kormányrendelet szerint.  

7./ A feladatellátást szolgáló vagyon:

Az intézmény vagyonleltárában nyilvántartott tárgyi eszközök. A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kaposvár Megyei Jogú Város 5/1993. (II. 18.) számú közgyűlési rendeletében foglaltak szerint kell eljárni. Az intézmény elhelyezésére  a 4330/18/A/4. helyrajzi számú, valamint a 278/1/A/51 és a 278/1/A/57. helyrajzi számú ingatlanok, valamint a szolgálatok elhelyezésére szolgáló ingatlanok szolgálnak. 

8./ Az intézmény felügyelete:

Az intézmény felügyeletét Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése látja el. Az egészségügyi feladatot ellátó szolgálatokat az ÁNTSZ Megyei és Városi Intézete felügyeli.

9./ Az intézmény működésére vonatkozó részletes szabályokat az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata tartalmazza.

10./ Hatálybalépés: Jelen alapító okirat 2003. szeptember 18. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2003. augusztus 19.

Szita Károly 

polgármester

Záradék: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapító okirat módosítását a …/2003. (IX. 18.) számú határozatával elfogadta.

Kaposvár, 2003. szeptember 18.

Szita Károly

polgármester

