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1. változat

ELŐTERJESZTÉS  

A Kaposvári Keleti Ipari Park és a Kaposvári Videoton Ipari Park közötti együttműködésről

Kaposváron két Ipari Park létesült:

- az önkormányzat tulajdonában lévő Kaposvár Keleti Ipari Park, valamint

- a magyar elektronikai nagyvállalat, a VIDEOTON Holding Rt. által létrehozott VIDEOTON Kaposvári Ipari Park.

A két park eltérő stratégiát alakított ki a terület befektetéseit illetőn: a „Keleti Ipari Park” elsősorban zöldmezős, nagy területigényű befektetéseket, addig a VIDEOTON Ipari Park profilban más vállalkozások, letelepítését ösztönzi. Az elektronika, háztartási kis gépek, híradástechnika területén működő cégek telepedtek le, pl.: SANYO, PHILIPS.

A Keleti Ipari Park a befektetőnek jelenleg a következő szolgáltatásokkal áll rendelkezésre – Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága által:

– műszaki tanácsadás,

– jogi tanácsadás,

– pénzügyi tanácsadás.

A Videoton Ipari Park szolgáltatási palettája az Önkormányzaténál szélesebb körű, amelyeket a Keleti Pari Parkba betelepült cégek is igénybe vehettek.

A két ipari park kölcsönhatásban működik. Egymást kiegészítő szolgáltatások találhatók. Nem a konkurencia jellemzi a működést, hanem a befektetési esélyek szerinti széles választási lehetőségek biztosítása a potenciális partnerek részére. Éppen a kölcsönhatás miatt felmerült a két Ipari Park szorosabb együttműködésének a lehetősége is.

A nemzetközi tapasztalatok szerint – az ipari parkok fejlődésének kibontakozásához mintegy 7-10 év időre van szükség. Ezalatt jutnak el a parkok az induló stádiumból az érett szakaszba. A folyamatot szakaszonként más-más fejlesztési súlypontok jellemzik. Az induló szakaszban történik az alapinfrastruktúra megteremtése, a növekedési szakaszban a tömeges betelepítés és a szolgáltatások gyors és minőségi fejlesztése, az érett szakaszban pedig a szolgáltatások differenciálódása. A fejlődésük kezdetén lévő parkok már rendelkeztek ugyan azzal a befektetők számára előnyös jellemzővel, hogy a betelepülők számára az alapvető infrastrukturális szolgáltatásokat biztosítani képesek, de még további, - különböző irányú - fejlesztések szükségesek ahhoz, hogy korszerű, sokfajta minőségi szolgáltatásra képes telephellyé váljanak.

A kaposvári Ipari Parkok jellemzői:

Kaposvári 

Keleti Ipari Park
az ipari park területén működő vállalkozásokat integráló park, jelentős zöldmezős területekkel
· az alapinfrastruktúra kiegészítő vagy bővítő jelleggel épült ki, 

· az ipari telephelyek kialakítása viszonylag szabadon megválasztható, 

· nagyobb tartalékterületek bevonása lehetséges, 

· az ott működő vállalkozások nagyban segítették a szakmai arculat kialakulását



VIDEOTON Kaposvári Ipari Park
Volt ipari területek, döntően betelepült vállalkozásokkal, illetve üres ipari épületekkel 


· az alapinfrastruktúra általában felújításra, kiegészítésre szorult, 

· az ipari telephelyek kialakítása kötöttségek mellett lehetséges, 

· jelentős épület-felújítási és bontási munkákat kellett elvégezni 



A kaposvári Ipari Parkok közös jellemzője, hogy

· alapinfrastruktúrával ellátottak (ezen belül jelentős körülmény az, hogy az energia, víz-, szennyvíz-, csapadékvíz ellátás/elvezetés hatósági alap-engedélyei rendelkezésre állnak), 

· az ipari park területe építési szempontból (településrendezési terv, környezetvédelmi hatósági engedély) rendezett, ezért a beruházás igen rövid idő alatt megkezdhető,

· az ipari parkok rendelkeznek olyan megvalósíthatósági vizsgálattal (tanulmánnyal), amelyek a befektetői döntésekhez szükséges alapadatokat tartalmazzák. 

A tervezett területbővítés után csak a Kaposvári Keleti Ipari Park rendelkezik majd olyan zöldmezős területtel, amelyek 6-10 ha területű (egybefüggő) telephely kialakítását – nagy beruházások számára – lehetővé teszi.

Az Ipari Parkok további fejlesztésének stratégiai céljai: 

· a korszerű infrastruktúrával ellátott, minőségi szolgáltatásokat és kapcsolatokat biztosító telephely iránti kereslet és az ipari parkok által biztosított kínálat összehangolása (célpiaci marketing), 

· a támogatáspolitikában a hatékonysági követelmények és a szelekció erősítése (állami támogatási rendszer), 

· különféle közgazdasági eszközökkel ösztönözni a vállalkozások ipari parkokba való betelepülését, elősegítve ezzel az erőforrások közös kihasználásából származó előnyök realizálását (önkormányzati támogatások és kedvezmények), 

· az innovációs parkok létrejöttének elősegítését biztosító közgazdasági, technikai és technológiai feltételek megteremtése (ipari parkok fejlesztése). 

A befektetői érdeklődésből leszűrhető tapasztalatok szerint az Ipari parkok vonzereje, a közművekkel ellátottságon kívül a többletszolgáltatások nyújtása terén kell, hogy megnyilvánuljon. Csak ezáltal lesz a város képes még több potenciális befektető Kaposvárott történő letelepítésére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a két kaposvári Ipari Park együttműködéséről szóló megállapodást, amely egy Ipari Parki Konzorcium létrehozását célozza, megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék, annak érdekében, hogy az Önkormányzat új beruházások elősegítésével még inkább képes legyen a munkanélküliség és a migráció csökkentésére, a város és ezáltal a régió gazdaságának erősítésére.

Kaposvár, 2003. augusztus 18.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Keleti Ipari Park és a Kaposvári Videoton Ipari Park közötti együttműködésről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy konzorciumot hoz létre a két kaposvári Ipari Parkba történő befektetői-beruházói letelepedések elősegítése érdekében, egyben felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló megállapodás aláírására.
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