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1. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E. u. Déli tömb hasznosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 166/2003. (VI.12.) önkormányzati határozatban foglaltaknak megfelelően, a közgyűlési határozattal elfogadott pályázati kiírás szövegével  pályázatot írt ki az Ady E. u. Déli tömb hasznosítására az alábbi tartalommal:

Pályázati kiírás

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázati úton történő értékesítésre meghirdeti az Ady E. u. Déli tömbben lévő, a mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt 7 önálló építési egységből álló ingatlanát az alábbi feltételekkel:

Pályázni az egész ingatlanra lehet.

A pályázati kiírásban jelölt terület érinti a Kossuth tér 4. sz. – 100 hrsz. - alatt lévő társasházi ingatlant, mely ingatlan részben magántulajdon, részben önkormányzati tulajdon.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan beépítéssel érintett részét kisajátítás útján a magántulajdonosoktól megszerzi, s annak nem közterületként kiépítendő részét a pályázó tulajdonába adja.

Pályázónak vállalnia kell, hogy a kisajátítási eljárás költségeit 30 millió forint összeghatárig fedezi, melyre bankgarancia, vagy letéti számlán történő rendelkezésre tartás formájában biztosítékot nyújt. A tulajdonviszonyok rendezését követően a felek egymással elszámolnak, az Önkormányzat az RRT szerinti területet átadja a pályázó részére. 

Pályázónak vállalnia kell a kisajátítási eljáráshoz és a további területátadáshoz szükséges telealakítások és társasház alapító okiratok módosításának költségeit és ügyintézését.

Pályázónak vállalnia kell saját költségén a beépítéssel érintett területen található bontandó épületek bontását.

Önkormányzat vállalja, hogy a 104/1, 101, 102 hrsz-ú ingatlanok Déli részén, a közterület részére beépítetlen területet biztosít, a bérlőket a kisajátítási eljárás befejezéséig elhelyezi.

A 104/2 hrsz-ú ingatlan a BITT Kft. tulajdona, mely terület tulajdonjogát az egész terület megvásárlására pályázóknak kell megszereznie, melyen pályázónak kell megépítenie az utat, közműveket, parkolókat a tömb Ny-i és É-i oldalán.

A 104/2 hrsz-ú ingatlanon lévő felépítményeket pályázónak kell lebontania.

Vételár: A vételár két részből tevődik össze: a pályázó által elvégzendő, az Önkormányzat tulajdonába kerülő út, parkoló, járda, csapadékcsatorna-, víz-, szennyvízépítés, zöldfelület rendezés beruházás értékéből és a készpénz komponensből. A terület készpénzben fizetendő értékesítési minimum ára 12.000 Ft/m2.

Vevőnek a készpénzben fizetendő vételárrész 50 %-át az előszerződés megkötésével egyidejűleg, míg a fennmaradó vételár részt a végleges szerződés megkötésével egyidejűleg kell megfizetnie. A végleges szerződés megkötésére a kisajátítási eljárás befejezését követő telekalakítás jogerőre emelkedését követően kerül sor. 

A 104/2 hrsz-ú ingatlan területe – mely az önkormányzat tulajdonába kerül közlekedési területként – kompenzálásra kerül a vételár készpénz komponensébe legfeljebb 12.000 Ft/m2 áron.

Az önkormányzat tulajdonába kerülő út, közmű költsége az önkormányzat által értékesítésre kerülő terület vételárába kompenzálásra kerül a számlák kölcsönös kibocsátásával.

A tömböt az érvényben lévő részletes rendezési terv alapján lehet beépíteni azzal az eltéréssel, hogy az Önkormányzat nem biztosítja a Noszlopy u. 6. sz. alatt tervezett gépkocsi és gyalogos közlekedési lehetőséget a pályázatban kiírt beruházáshoz.

Telekalakítást, kitűzést a vevőnek kell finanszíroznia.

Beépítési határidő az adásvételi szerződés megkötéstől számított 4 év.

A beépítés garanciájaként a felek napi 30 e Ft kötbérfizetési kötelezettséget kötnek ki tömbönként.

Pályázó feladata a tömbbelsőben a mellékelten csatolt dokumentáció alapján a közmű, út- járdaépítés, parkoló építés, zöldterület rendezés elvégzése a vállalkozó által készíttetendő, a hatóságok által jóváhagyott engedélytervek alapján a mellékletben lévő műszaki tartalommal. 

A vételár részben beruházással történő ellentételezésére pályázónak a mellékletben rögzített teljes beruházás értékével megegyező összegű bankgaranciát kell biztosítania.

Pályázatokat írásban kell benyújtani, melynek tartalmaznia kell:

1.) pályázó nevét, címét,

2.) jelenlegi tevékenységének bemutatását,

3.) nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

4.) cégbírósági ( 30 napnál nem régebbi) végzés hiteles kivonatát,

5.) tömb beépítésére vonatkozó ütemtervet,

6.) kiépítendő, Önkormányzat tulajdonába kerülő, illetve közmű üzemeltetőknek átadandó közművek költségét, (mellékelt dokumentáció szerint)

7.) 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs illetéktartozása,  adó- és járulék tartozása az APEH valamint helyi adótartozása az Önkormányzat felé, 

8.) Az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás mértékével megegyező bankgarancia vállalásáról szóló nyilatkozatot, nyilatkozatot arról. hogy a bankgaranciát legkésőbb az adásvételi szerződés megkötésekor nyújtja.

9.) A BITT Kft. nyilatkozatát arról, hogy értékesíti ingatlanát a pályázó részére a pályázat megnyerése esetén.

A pályázatról szakértői munkacsoport véleménye alapján a Közgyűlés dönt.

Kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.

Több érvényes pályázat esetén licittárgyalást tartunk.

Induló licitár 12.000 Ft/m2, a vételár készpénz komponense.

Pályázatok beérkezési határideje: 2003. augusztus 15-én 10.00 óra.
Helye: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága Kaposvár, Kossuth tér 1. IV/411.

Pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága (Kaposvár, Kossuth tér 1. IV.em., telefon: 501-534) 

A pályázati kiírásra 1 db pályázat érkezett, melyet a BITT Kft. (egyben a korábbi pályázó) nyújtott be.

A pályázati kiírás értelmében a pályázatról a szakértői munkacsoport véleménye alapján a Közgyűlés jogosult dönteni.

A szakértői munkacsoport véleménye alapján a BITT Kft. által benyújtott pályázat érvényes, a szükséges igazolásokat és nyilatkozatokat a pályázat tartalmazza. 

A pályázatban a BITT Kft. nyilatkozik a pályázati feltételek elfogadásáról, ugyanakkor a pályázatában a vételár nem készpénz komponenseként szereplő közműberuházások értékét bruttó 50.000.000 Ft  összegben limitálja, melyre a bankgaranciát a végleges adásvételi szerződés megkötéséig kívánja nyújtani, s utal arra, hogy a pályázat mellékletét képező közműtervek felülvizsgálatra szorulnak a konkrét beépítési terveknek megfelelően, melyre azonban konkrét tervet jelen pillanatban nem tud nyújtani, s ez ellentétes is lenne magával a pályázati kiírással. 

Mivel a közműtervek esetleges módosítása csak utalás szintjén található meg a pályázatban a szakértői munkacsoport javasolja a pályázati feltételek elfogadásáról szóló nyilatkozatot figyelembe véve a pályáztatást eredményessé nyilvánítani, s a pályázat nyertesének a BITT Kft.-t megjelölni, amennyiben a BITT Kft. a szerződéskötések során a pályázati kiírásban foglalt feltételeket azok részleteiben is magára nézve kötelezőnek ismeri el, nevezetesen értékhatás megkötése nélkül kiépíti a közműveket, továbbá az egyes közművek és zölterület-rendezés eredményes műszaki átadásáig a beruházás értékével megegyező összegű bankgaranciát kell nyújtania.

Amennyiben pedig az adott közműtervek és zöldterület-rendezés felülvizsgálata és módosítása a beépítés függvényében indokolttá válik, úgy annak módosítására a Környezetvédelmi, Városfejlesztési és Műszaki Bizottság jóváhagyásával kerülhessen sor.

A szakértői munkacsoport véleménye alapján javasolom a Tisztelet Közgyűlésnek, hogy a pályázatot nyilvánítsa eredményessé, s hirdesse a BITT Kft.-t  a pályázat nyertesének a fent írtak figyelembe vételével.

Kaposvár, 2003. szeptember 10.
Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Ady E. u. Déli tömb beépítésére kiírt pályázatot eredményessé nyilvánítja, s a pályázat nyertesének a BITT Kft.-t jelöli meg, amennyiben a Kft. a pályázatában foglalt nyilatkozatának megfelelően a kiírás feltételeit annak részleteiben is elfogadja. Ennek keretében a Kft.-nek bekerülési összeghatár megjelölése nélkül, a pályázati kiírásban szereplő műszaki tartalommal  kell kötelezettséget vállalnia valamennyi közmű kiépítésére és a zöldterület-rendezésre. Amennyiben a tényleges beépítés a fenti tervek módosítását szükségessé teszi, úgy a Közgyűlés felhatalmazza a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságot, hogy a vonatkozó terveket elfogadja, s a bizottság döntésének megfelelően az esetleges szerződések módosításra kerüljenek.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

Határidő: azonnal a határozat közlésére
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