Kaposvár Megyei Jogú Város                                                            1. változat

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

parkolóház építésről a Berzsenyi utcai tömbbelsőben

A Berzsenyi utca keleti oldali tömbbelsőre vonatkozó RRT parkolóház építésére ad lehetőséget.

Vállalkozói alapon történő megvalósítására érdeklődés van. Előzetes tárgyalások alapján a vételár megfizetésén felül a kisajátítás költségét is vállalják.

A tömbbelső megközelítése, közúti kapcsolata a rendezési terv alapján a Kereszt utca felől a 185 hrsz-ú és 186 hrsz-ú magántulajdonú ingatlanokon keresztül biztosítható.

A parkolóház építés Önkormányzati tulajdonú területeken kívül két magáningatlant érint a 196/5 hrsz-ú és a 181/7 hrsz-ú ingatlan 15/3529-ed részét.

A 185 hrsz-ú és 186 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa nem kívánja értékesíteni az ingatlanát, ezért a beközlekedő út kialakítása miatt kisajátítási eljárást kell lefolytatni.

A Hivatal elkészíttette az értékbecslést, a kisajátítás három épületet és kb. 600 m2 földterületet érint:

1. épület
86,4 m2
2.400 eFt +    600 eFt ÁFA

2. épület        190    m2
6.000 eFt + 1.500 eFt ÁFA

3. épület
72    m2
   800 eFt +    200 eFt ÁFA

földterület     600    m2
6.000 Ft/m2 = 3.600 eFt  



összesen:
         12.800 eFt + ÁFA
2.300 eFt

A 196/5 hrsz-ú ingatlan nyugati kb. 260 m2 nagyságú telekrésze, - mely benőtt rézsüs terület - is érintett várhatóan az építés során, a tervezési terület határától függően. Értéke 4.000 Ft/m2, összesen 1.040 eFt.

A 181/7 hrsz-ú ingatlan 15/3529-ed tulajdoni illetősége természetben 1 db garázs alatti földterületnek felel meg a beépítés nem érinti, telekalakítással leválasztható területen található.

A hivatal javasolja a parkolóház vállalkozói  alapon történő megvalósítását.

A kétszintes parkolóházban 2 x 56 db, összesen 112 db gépjárműhely alakítható ki, a tömbbelsőben kialakuló belső út mentén 12 db térszíni parkoló helyezhető el.

A parkolóház födémszintjén zöldfelületet kell kialakítani, északi és nyugati oldalán pedig közlekedési területet.

A tömbbelsőben lévő terület jelenleg elhanyagolt, fákkal, bokrokkal benőtt terület. Forgalmi értéke 6.000 Ft/m2. Értékesítésre kerülő terület nagysága kb. 1.600 m2 értéke kb. 9.600 eFt. A kisajátítási költség várhatóan bruttó 1.614 eFt.

Hivatal javasolja a terület értékesítését parkolóház építés céljára akként, hogy vevő finanszírozza a telekalakítás, kitűzés, út és közműépítés kisajátítás költségeit.

Kérem a T. Közgyűlést fogadja el a határozati javaslatba foglaltakat.

Kaposvár, 2003. augusztus 15.


Szita Károly 


 polgármester

Határozati javaslat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy pályázat útján elidegeníti a 181/7 hrsz-ú 2766 m2 nagyságú ingatlan Önkormányzat tulajdonában álló 3514/3529 tulajdoni illetőségből kb. 1.600 m2 nagyságú területet parkolóház építés céljára az alábbi feltételekkel

-
vételár mind értékesítési minimum ár 6.000 Ft/m2 . Vételárat az adásvételi előszerződéssel egyidejűleg kell megfizetnie vevőnek.

· vevő finanszírozza a 185; 186; 196/5 hrsz-ú ingatlanokból kisajátítandó felépítmények és területek kisajátítási költségét 20 M Ft értékhatárig. 

Vevőnek letétbe kell helyezni az Önkormányzat számlájára a kisajátítási összeget az adásvételi előszerződés aláírásával egyidejűleg.

· vevő finanszírozza a telekalakítás és kitűzés költségét.

· az ingatlant a hatályos RRT alapján lehet beépíteni zöldtetős kétszintes parkolóházzal.

·  az ingatlan megközelítését szolgáló becsatlakozó út és közművek kiépítése vevő kötelezettsége.

  A tervet egyezteti kell a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatóságával.

  Az út közmű beruházás műszaki ellenőrzését a Polgármesteri Hivatat Műszaki Igazgatósa végzi.


-  Önkormányzat 2 éves beépítési kötelezettséget ír elő ingatlanra, és a kapcsolódó létesítményekre, melynek határideje a végrehajtható kisajátítási határozat időpontjától számított 2 év. A beépítés garanciájaként Önkormányzat napi 50 eFt kötbér nemteljesítési garanciát köt ki.


Felelős:

Szita Károly polgármester


Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató


Határidő:

a pályázat megjelentetésére 2003. október 15.

