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Polgármestere                                                                                          1. változat

Előterjesztés

a Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti  15/A/45 hrsz-ú  ingatlan értékesítésről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2/2003. (III.11.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2003. évi költségvetéséről 1/e. sz. mellékletében rendelkezik a 2003. évre tervezett építési telek és ingatlan értékesítésről.

E melléklet alapján a Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti  117 m2 alapterületű pincehelyiség is szerepel.

A rendelet megalkotását követően a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság 13/2003. (IV.17.) határozatával a Következő döntést hozta:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határoz, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázat útján 4.711.000 Ft  + ÁFA, összesen 5.888.750 Ft értékesítési minimumáron értékesíti a Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti ingatlanban található 15/A/45 hrsz-ú, 117,78 m2 alapterületű „mélyföldszinti raktár” megnevezésű ingatlanát.”
A határozatnak megfelelően az értékesítésre a pályázat kiírásra került, érvényes pályázat is érkezett, azonban a szakértői munkacsoport ülésén felvetődött, hogy hosszútávon a képtár működéséhez esetlegesen raktározási célra szükséges lenne a helyiség, így a szakértői munkacsoport véleménye alapján a pályázat eredménytelenné lett nyilvánítva, s a helyiség bérleti hasznosítása, mint szakértői munkacsoporti vélemény áll szemben a Közgyűlés és a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság véleményével. 

Mivel a döntés a költségvetés tervezett bevételeit érinti, az ügyben a Közgyűlés jogosult dönteni.

A helyiségre jellemző, hogy mélyföldszinti raktárhelyiség, természetes megvilágítása nincs, megközelítése a szűk bejárat miatt nehézkes, a társasház közművei ezen az ingatlanon haladnak keresztül.

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság többször megpróbálta az évek óta üresen álló helyiséget bérbeadni, azonban sikertelenül.

Az üresen álló helyiség rendkívül ráfizetéses, a társasházi közös költséget, valamint a helyiség közüzemi költségeit (temperáló fűtés a téli időszakban) folyamatosan fizetni kell, bevétel azonban nem képződik.

Az Önkormányzat az épületben nem múzeumot, hanem képtárat működtet, ahol a művészek képeiket kiállítják, majd onnan elszállítják, ezért nagyobb mértékű tárolókapacitásra nincs szükség, sőt a képtár jelenleg is rendelkezik kihasználatlan raktárhelyiséggel.  Ennek alapján további raktárhelyiség kialakítása nem indokolt.

Fenti indokok alapján a Hivatal a helység értékesítését javasolja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az értékesítést a határozati javaslatban foglaltak szerint támogatni szíveskedjen.

Kaposvár, 2003. július 24.


Szita Károly 

                                                                                                                 polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy 4.711.000 Ft  + ÁFA, összesen 5.888.750 Ft értékesítési minimumáron értékesíti az Önkormányzat tulajdonát képező, Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti ingatlanban található 15/A/45 hrsz-ú, 117,78 m2 alapterületű „mélyföldszinti raktár” megnevezésű ingatlant.
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