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1. változat

ELŐTERJESZTÉS  

Elővásárlási jog gyakorlásáról

A Postabank és Takarékpénztár Rt. Üzemeltetési Igazgatósága pályázat útján kívánja együttesen értékesíteni a Kaposvár, Csokonai utca 8. I. em. 7. szám alatti ingatlanát (Kaposvár belterület 360/2/A/11 hrsz.), melynek 1/1 tulajdoni hányad megjelölésű tulajdonosa, valamint a Kaposvár belterület 339/6 hrsz. alatt felvett garázssor megnevezésű, 242 m2 alapterületű ingatlan 34/484 hányadú osztatlan közös tulajdonát, amely a valóságban a Csokonai utcában található garázssor egyik garázsa. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonrésszel rendelkezik a Kaposvár, Csokonai utca 339/6. hrsz-ú garázssorban, így a Polgári törvénykönyvnek a közös tulajdonra vonatkozó rendelkezései szerint elővásárlási jog jogosultja az érintett ingatlanok vonatkozásában.

A Postabank és Takarékpénztár Rt. Üzemeltetési Igazgatósága az ingatlanokat együtt kívánja értékesíteni bruttó 20 MFt vételáron (lakás vételára: 18 MFt, garázstelek vételára: 1 MFt, garázs felépítmény vételára 0,8 MFt, a felépítmény Áfa-ja: 0,2 MFt). A pályázat érvényes és eredményes volt, a pályázati feltételek között a nyertes pályázó nyilatkozott, hogy a szerződéskötéskor készpénzben 8 MFt készpénz, a szerződéskötést követő 1 hónapon belül a fennmaradó 12 MFt vételárrészlet kifizetését vállalta. Kötelezettséget vállalt továbbá arra, hogy a lakásingatlant 3 év határozott időtartamra az eladó részére bérbe adja.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló, többször módosított 5/1993. (II.28.) sz. rendelete 6. § (2) bekezdése c) pontja értelmében forgalomképes vagyontárgy elidegenítéséről, elővásárlási jog gyakorlásáról amennyiben a beépítetlen ingatlan forgalmi értéke 10 millió Ft vagy azt meghaladja, a beépített ingatlan forgalmi értéke pedig 20 millió Ft, vagy azt meghaladja, a Közgyűlés dönt.

Javaslom a T. Közgyűlés számára, hogy az Önkormányzat a Postabank és Takarékpénztár Rt. Üzemeltetési Igazgatósága által együttesen értékesíteni kívánt Kaposvár, Csokonai utca 8. I. em. 7. szám alatti ingatlan és a Kaposvár belterület 339/6 hrsz. alatt felvett garázssor megnevezésű, 242 m2 alapterületű ingatlan 34/484 hányadú osztatlan közös tulajdona vonatkozásában elővásárlási jogát ne gyakorolja, arra tekintettel, hogy az Önkormányzat érdekei nem teszik szükségessé lakásingatlan vásárlását a Kaposvár, Csokonai utcában.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az Önkormányzat a Postabank és Takarékpénztár Rt. Üzemeltetési Igazgatósága által együttesen értékesíteni kívánt Kaposvár, Csokonai utca 8. I. em. 7. szám alatti ingatlan és a Kaposvár belterület 339/6 hrsz. alatt felvett garázssor megnevezésű, 242 m2 alapterületű ingatlan 34/484 hányadú osztatlan közös tulajdona vonatkozásában elővásárlási jogával nem él.
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