Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Mikszáth u.10. sz. családi házas ingatlan értékesítéséről

Kapovár Megyei Jogú Város Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága a 16/2003.(IV.17.) határozata alapján a Hivatal pályázat útján értékesítésre meghírdette a Kaposvár, Mikszáth Kálmán u. 10. sz. alatt lévő családi házas ingatlanát a jelen műszaki állapotában. Az ingatlan érékesítési minimum vételárként a  6.430.000.-Ft -ot fogadott el, azzal, hogy a vevőnek kell gondoskodni a partoldal megerősítéséről. Az ingatlan a teraszházak mellett található.

Az ingatlan értékesítésére kiírt pályázatok (kétszeri) nem vezettek eredményre.. A Vagyonrendelet módosítása lehetővé tette a hivatal számára, hogy kétszeri sikertelen pályázatot követően az ingatlan értékesítésre ajánlatot kérjenek. Első esetben ismételten nem volt pályázó. A második ajánlatkérési felhívásra 1 db pályázat érkezett  a Kapos-Fókusz Kft részéről. A társaság által tett ajánlat bruttó 2.200.000.-Ft. A pályázati kiírás szerint az 1.000.000.- Ft bánatpénz összegét befizették, a fennmaradó összegre viszont részletfizetést kérnek.

A Hivatal az ajánlatot alacsonynak tartja, és a részletfizetésnek további árcsökkentési hatása van,  így ezen az áron történő értékesítést nem javasolja a T. Közgyűlésnek. 

A Városi Tanács VB. 1990. évben vásárolta az ingatlant 2.900.000.-Ft vételárért. 

Az önkormányzatnak nem célja az ingatlan megtartása, de irreálisan alacsony áron történő értékesítése sem. 

A Hivatal javasolja a vételár csökkentését, látva, hogy a megállapított 6.430.000.-Ft  vételáron történő értékesítésnek nincs reális alapja. Mind a mellett jelentős mértékű felújítást igényel az ingatlan. A hivatal ismételt pályázat kiírását javasolja, melynek induló minimum vételára 3.500.000.-Ft azzal, hogy a meredek partoldal megerősítéséről a vevőnek kell gondoskodnia.

Kaposvár, 2003. augusztus 19.

                                                                                        Szita Károly

                                                                                        polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Kaposvár, Mikszáth u. 10. sz. alatt lévő 8234 hrsz-ú lakóházas ingatlanra tett 2.200.000.-Ft ajánlatot a Kapos-Fókusz Kft részéről nem fogadja el. Egyben utasítja a hivatalt, hogy írjon ki új pályázatot a 3.500.000.-Ft induló licitáron.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.
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