Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Izzó utcai telekalakítás kapcsán a 3629 hrsz-ú út törzsvagyonból való törléséről illetve a 3629/4 hsz-ú út törzsvagyonba helyezéséről 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 272/2002(IX.12.) valamint a 278/2002.(IX.12.) sz. határozataiban döntött arról, hogy a Izzó utcai iparterületen lévő ingatlanait a telekalakítást követően pályázat útján értékesíti. A telekalakítási munkák elkészültek, kialakultak az értékesítendő területek, azonban a telekalakítás érintett egy törzsvagyonba tartozó földutat is.  A határozat nem tért ki törzsvagyonban lévő 3629 hrsz-ú 3188 m2 nagyságú út területének törzsvagyonból való törléséről. A telekalakítási munkák során kialakult egy új út terület,a 3929/4 hrsz alatt melynek nagysága 8799 m2. Ezt az út területet a törzsvagyonba kell venni. 

A teleklakítás során kialakult területeket pályázat útján értékesítésre meghírdette a Vagyongazdálkodási Igazgatóság. A 4 db telekből 2 db értékesítésre került a ZOLANIT Kft. és a KARG Mobil Kft. részére. Jelenleg kiírt pályázatra 1 db pályázatot nyújtottak be, melynek bírálata augusztus végéig megtörténik.

A fennmaradó telekre ismételt pályázatot írt ki a  Hivatal.

Kaposvár, 2003. augusztus 18.

                                                                                        Szita Károly

                                                                                        polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az Izzó utcai iparterületen lévő 3629 hrsz-ú 3188 m2 nagyságú  megszünő utat a törzsvagyonából törli, míg az újjonan kialakult 3629/4 hrsz-ú 8799 m2 nagyságú utat a törzsvagyonába helyezi.
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