Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármesterétől

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a háziorvosi rendelők privatizációját szabályozó 379/2001.(XII.20.) sz. önkormányzati határozat módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2001. évben döntött az orvosi rendelők privatizációjának feltételeiről.

Az értékesítést szabályozó 379/2001.(XII.20.) sz. önkormányzati határozat, mint alap határozat fogalmazta meg azoknak az érintetteknek a körét, akik élhetnek vásárlási szándékukkal.

A határozat 1. pontja szerint az önkormányzat a „vállalkozó háziorvosok részére” 1.500.000.-Ft árkedvezményt biztosít. Az értékesítés gyakorlati tapasztalata szerint az orvosok nagy része gazdasági társasági formában működő egészségügyi vállalkozás tagja, így a társasági formában történő értékesítésre tartana igényt.

A vállalkozó „háziorvos” kifejezés a gazdasági társasági formában működő vállalkozásokra nem alkalmazható egyértelműen, ugyanis az egészségügyi közszolgáltatások nyújtásáról szóló 2001. évi CVII. tv. 17. §. az egészségügyi szolgáltatókon belül megkülönbözteti az egyéni egészségügyi vállalkozást és a társas vállalkozási formában működő egészségügyi vállalkozást. A határozat szövegében szereplő vállalkozó orvos kifejezés a tv. 18. §. szerint az orvosi tevékenység végzésének egyik formája.

Amennyiben Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a társas vállalkozási formában működő egészségügyi szolgáltatók számára is lehetővé kívánja tenni az értékesítést, úgy a Hivatal azt a javaslatot teszi, hogy a felmerült igényekhez alkalmazkodva, éljen a jogszabály által is biztosított lehetőséggel, és a határozat szövegében a kedvezményezettek körét „az egyéni vagy társas vállalkozási formában működő egészségügyi vállalkozások” kifejezésre bővítse ki azzal, hogy a közgyűlés által már jóváhagyott szerződésminta ennek megfelelően értelemszerűen módosuljon és kerüljön felhasználásra. 

Kaposvár, 2003. augusztus 12.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a 379/2001.(XII.20.) sz. önkormányzati határozat 1. pontját visszavonja, az alábbi határozatot hozza:

1.) pont: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az előterjesztésben írt előkészítő munkák után és biztosítékok szerződésben foglalásával a 2. sz. mellékletben értékesítésre kijelölt háziorvosi rendelőket belső állapotfelmérés után, pontosított forgalmi értéken, egységesen nettó 1.500 eFt árkedvezménnyel megvásárlásra az egyéni vagy társas vállalkozási formában működő egészségügyi vállalkozások részére felajánlja. A támogatás formájában biztosított kedvezmény rendszerét a legkésőbb 2006. december 31-ig történő vásárláshoz lehet igénybe venni. A vásárlásra az éves infláció mértékével növelt összeggel részletfizetési konstrukciót is ki kell dolgozni alternatív javaslatként.

Az önkormányzati támogatási kedvezmény összege, illetve a forgalmi érték 2003. január 1-től az infláció mértékével emelkedik.
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