KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A Stíltex Szociális Foglalkoztató költségvetési támogatást nem igénylő üzemeltetési 

formáiról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 129/2003.(IV.30.) számú önkormányzati határozat 16. pontjában akként döntött, hogy a Stíltex Szociális Foglalkoztató működéséhez 2004. évtől támogatást nem biztosít. Egyben felkérte az intézményvezetőt, hogy tegyen javaslatot az új, költségvetési támogatást nem igénylő üzemeltetési formára.

Az intézményvezető 5 lehetséges alternatívát dolgozott ki:

1. Működés változatlan szervezeti formában támogatás nélkül

2. A Szociális Foglalkoztató Kht-vá vagy Kft-vé történő átalakítása

3. Intézmény-összevonás

4. Intézményi keretek között, 2004. évben csökkenő majd megszűnő önkormányzati támogatás illetve a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése mellett gazdasági társasággá illetve közhasznú társasággá, majd célszervezetté történő átalakításának előkészítése

5. Feladatátadás más szervezet részére

1./ Működés változatlan szervezeti formában támogatás nélkül

Az önkormányzati támogatás nélküli, változatlan szervezeti formában történő működés huzamosabb ideig nem tartható fenn. 2004. évben 8 millió Ft támogatás megszűnése hatékonyságnövelő intézkedésekkel nem ellensúlyozható. Gazdaságilag tarthatatlan helyzet alakulna ki, 2004. II. félévtől az intézmény fizetésképtelenné válna, megkezdődne a vagyon felélése.

Előnyei:

· értékelhető előnye nincsen

Hátrányai:

· az intézményi munkahelyek megszűnnek, a képződött veszteséggel az önkormányzati vagyon csökken

· az önkormányzati feladatellátás nem teljesül

· nő az önkormányzat felé a szociális ellátás iránti igény

2./ A Szociális Foglalkoztató Kht-vá vagy Kft-vé történő átalakítása

A Szociális Foglalkoztató gazdasági társasággá (akár Kht, akár Kft) való átalakítása önmagában semmit nem oldana meg. Ez a változat egyéb intézkedések nélkül az előbbihez hasonló konzekvenciákkal járna. Az alaptőke biztosításán, és az alapítás egyszeri költségén túl ez a megoldás további költségterheket is jelentene (a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései értelmében a Kht működéséhez könyvvizsgálóra és felügyelő bizottságra van szükség, ez a legszerényebb díjtételekkel számolva is évente legalább 2,5 millió Ft költségnövekedést jelent).

Előnye, hogy a megváltozott gazdálkodási körülmények miatt hosszabb távon 1 fő adminisztratív létszám megtakarítható, hátránya az említett költségterheken túl az átalakítás előtti intézmény-megszűntetéssel felmerülő további költségek (munkaviszony megszűntetésével kapcsolatos kifizetések).

Előnyei:

· hosszabb távon egy fő adminisztratív létszám megtakarítható

Hátrányai:

· egyszeri pénzbetét alapításkor illetve a megemelkedett költségek

· illetve az 1. pontnál felsoroltak

3./ Intézmény-összevonás

Lehetőségként felmerült a Stíltex Szociális Foglalkoztató és a Szociális Gondozási Központ összevonása.

Az összevonás esetén csak egy vezetőre lenne szükség, az előzetes egyeztetések alapján a párhuzamos tevékenységek kiküszöbölésével további 1 fő közalkalmazotti munkaviszony megszűntethető.

Előnyként fogalmazhatjuk meg, hogy csupán 2 fő közalkalmazott munkaviszonya szűnne meg, a meglévő piaci kapcsolatok megtarthatók lennének, illetve csökkenne az önkormányzati támogatás iránti igény a jelenlegivel szemben.

Ezen alternatíva legnagyobb hátránya az, hogy az intézmények összevonása során megnövekedett létszámon belül a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának csökkenésével az állami dotáció mértéke is csökken.    

(A 8/1983.(VI.29.) EüM-PM együttes rendelet értelmében a megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztató gazdálkodó szervezetet - amennyiben az általa foglalkoztatott dolgozók átlagos statisztikai állományi létszáma meghaladja a 20 főt – a megváltozott munkaképességű dolgozók bruttó munkabére alapján dotáció illeti meg. A dotáció mértékét a foglalkoztatott megváltozott munkaképességű dolgozóknak a tárgyhavi átlagos statisztikai állományi létszámhoz viszonyított aránya határozza meg. Ha ez az arány:

· meghaladja az 5 %-ot, de 10 % alatt van, a dotáció mértéke 45 %,

· eléri vagy meghaladja a 10 %-ot, de 40 % alatt van, a dotáció mértéke 55 %,

· eléri vagy meghaladja a 40 %-ot, de 60 % alatt van, a dotáció mértéke 100 %,

· eléri vagy meghaladja a 60 %-ot, a dotáció mértéke 135 %.)

Az intézmény-összevonás további hátránya az, hogy a menedzsment más jellegű feladatokat lát el a két intézménynél (a piaci értékesítés profilidegen a gondozási feladatokhoz, a Gondozási központ vezetője ez irányú gyakorlat hiányában illetve egyéb feladatai miatt valószínűleg nem tudná kézben tartani a termeléssel együtt járó vállalkozási folyamatokat). Ebben az esetben a feladatellátás terhe továbbra is az Önkormányzaté maradna, és az is valószínűsíthető, hogy ha csökkenne is a működési támogatás iránti igény, de várhatóan nem szűnne meg.

Előnyei:

· a létszámleépítés 2 főt érintene

· meglévő piaci kapcsolatok megtarthatók

· önkormányzati támogatás iránti igény csökken

Hátrányai:

· kedvező foglalkoztatási arány nem alakítható ki

· szociális gondozási és termelési feladatok összehangolásának nehézségei a menedzsment részéről

· a feladat ellátása továbbra is az önkormányzatot terheli

· várhatóan továbbra is önkormányzati támogatásra lenne szükség

Az 1-3. pontban felsorolt változatok véleményünk szerint nem jelentenek reális megoldást. Részletesebben javasoljuk a 4-5. pontban ismertetett változat megvizsgálását:

4./ Intézményi keretek között, 2004. évben csökkenő majd megszűnő önkormányzati támogatás illetve a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése mellett gazdasági társasággá illetve közhasznú társasággá, majd célszervezetté történő átalakításának előkészítése

Amennyiben az intézmény változatlan szervezeti formában működne tovább oly módon, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozók aránya legkésőbb 2004. decemberére meghaladja a 60 %-ot, akkor az állami dotáció mértéke a jelenlegi 100 %-ról 135 %-ra emelkedik, ami a megváltozott munkaképességű dolgozók bérén kívül már fedezetet nyújtana annak járulékaira és a rezsiköltségek egy részére is. 

A 60 % feletti arány eléréséhez 12 fő megváltozott munkaképességű dolgozó felvételére van szükség, párhuzamosan a piaci háttér megteremtésével. (A célszervezetté történő kijelölés előfeltétele, hogy a foglalkoztatottak átlagos statisztikai létszáma legalább 50 fő legyen, ezért a nem megváltozott munkaképességű dolgozók jogviszonyának felmondása nem jelent megoldást a 60 % feletti arány eléréséhez.) A célkitűzés teljesülésével éves szinten 6.060 eFt-tal emelkedik az állami dotáció. Ezzel illetve a meghozott és folyamatban lévő hatékonysági intézkedésekkel 2005. januárjától várhatóan biztosítható az önkormányzati támogatás nélküli eredményes gazdálkodás. 

Ebben a változatban a 2004. év egy átmeneti időszak lenne. Az intézmény eredményes gazdálkodásához, a 60 % feletti megváltozott munkaképességű arány eléréséig (2004. decemberéig) havi 500 eFt-os támogatást lenne indokolt biztosítani. Amennyiben a kívánt arányt már év közben sikerül elérni, úgy természetesen már korábban megszűntethető az önkormányzati támogatás folyósítása. (Az éves szinten maximálisan 6 millió Ft önkormányzati támogatás összege csaknem azonos az intézmény megszűntetése esetén fizetendő dolgozói végkielégítések költségével.) 

A támogatás – legrosszabb esetben – 2004. év végéig történő biztosítása, továbbá annak ténye, hogy az önkormányzat továbbra sem mentesül az ellátási feladatok teljesítése alól, jelentik a kidolgozott alternatíva hátrányát.  

Mindenképpen előnyként tűntethetjük fel azt a tényt, hogy a meglévő 58 munkahely (31 megváltozott munkaképességű dolgozó, 21 fő bedolgozó, 6 közalkalmazott) megtartható, a felvételekkel új munkahelyek teremtődnek és az állami dotáció növekedése miatt a megváltozott munkaképességűeknek minimálbért ígérő helyzet teremtődik. 

A 60 %-os megváltozott munkaképességű arány eléréséhez és stabil megtartásához az intézmény 2004. májusától csak megváltozott munkaképességű dolgozókat vesz fel, tartós piaci háttér biztosításáról jelenleg két céggel folytat előzetes tárgyalásokat. Új tevékenység beindításához 8-10 fő, meglévő varrodai tevékenységhez 2-4 fő megváltozott munkaképességű dolgozó felvételét tervezik. 3 fő nem megváltozott munkaképességű dolgozó munkaszerződése lejár, helyettük 2004. évben megváltozott munkaképességű dolgozót kívánnak foglalkoztatni.

A hivatkozott önkormányzati határozat megszületéséig az intézmény vezetőjének elsődleges feladata az volt, hogy a meghatározott működési támogatás mellett stabilizálja a foglalkoztatást (nem kizárólagosan megváltozott munkaképességű dolgozók felvételével) és piacot teremtsen a foglalkoztató előállított termékeinek. A Stíltex jelenlegi vezetése ezeket a feladatokat maradéktalanul teljesítette. A megváltozott munkaképességű dolgozók arányának optimalizálására csak ezt követően kerülhet sor.

A fent vázolt elképzelésnek további előnye az, hogy megteremti annak lehetőségét, hogy a Szociális Foglalkoztatót gazdasági vagy közhasznú társasággá átalakítva a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásáról és szociális ellátásáról szóló rendelet értelmében célszervezetté jelölhető ki, mely státusz megszerzése a megváltozott munkaképességű dolgozók esetében kiemelt mértékű támogatást jelent. (Az állami dotáció magasabb fokú megváltozott munkaképesség esetén 150 %, 225 % illetve 320 % lehet és ez a megnövekedett állami támogatás nyújthat fedezetet a Kft vagy Kht formában történő működés többletköltségeire.)

Előnyei:

· minimálbért ígérő helyzet megteremtődése

· önkormányzati támogatásra nincs szükség 2005. évtől

· a teljes munkavállalói kör foglalkoztatása biztosított illetve további munkahelyek létesülnek

· meglévő (nem jelentéktelen) piaci kapcsolatok fennmaradása

Hátrányai:

· további egy évig (2004.) önkormányzati támogatást kell biztosítani

· a feladat ellátása az önkormányzatot terheli

· a megváltozott munkaképességű dolgozók fizetése a célszervezetté történő átalakításig alacsonyabb, mint amennyit a Praktikum Kft az ajánlatában biztosítana 

5./ Feladatátadás más szervezet részére

A Szociális Foglalkozató feladatainak átvételére a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesületének tulajdonában lévő Praktikum Rehabilitációs Szolgáltató és Kereskedelmi Kft részéről szándéknyilatkozat érkezett (melléklet).

A Praktikum Kft legalább 3 évig vállalná a megváltozott munkaképességű dolgozók tovább- foglalkoztatását, velük határozatlan időre szóló részmunkaidős munkaviszonyt létesítenének legalább a mindenkori minimálbérnek megfelelő folyamatos bérezés biztosításával. Átvállalnák a Szociális Foglalkoztató munkahely teremtő vagy megtartó foglalkoztatási célú pályázattal vállalt, illetve folyamatban lévő szerződési kötelezettségét, a kialakított foglalkoztatási profil megtartását.  

A Praktikum Kft működéséhez nem pénzbeli támogatást kér, hanem az önkormányzat tulajdonában és jelenleg a Stíltex használatában lévő épületek és ingatlanrészek, gépek, berendezések, felszerelések ingyenes használatának biztosítását, továbbá a tevékenység átvállalásakor meglévő alapanyagok, félkész és késztermékek térítésmentes átadását kéri. 

E megoldási lehetőség előnye, hogy az átvett dolgozóknak a jelenleginél magasabb bért ígér, illetve az önkormányzat válláról leveszi a feladat-ellátási kötelezettség terhét.

Hátránya viszont, hogy a nem megváltozott munkaképességű dolgozók továbbfoglalkoztatására nem tud garanciát nyújtani, és a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatását – megfogalmazásuk szerint pontosan: a megváltozott munkaképességű dolgozók létszámával legalább azonos létszámú ilyen személyek foglalkoztatását – mindössze 3 évig vállalja. Ezen felül a Szociális Foglalkoztató által használt vagyon átadásával az önkormányzati vagyon feletti rendelkezés jogát elveszthetjük.

Előnyei:

· önkormányzati feladatellátás terhét levenné a vállunkról

· minimálbért ígér a megváltozott munkaképességű dolgozóknak

Hátrányai:

· az önkormányzati vagyon feletti rendelkezés jogot elveszítjük

· a bedolgozók illetve a közalkalmazottak jogviszonya megszűnik, az ezzel kapcsolatos költségeket meg kell fizetnünk, továbbá nő az önkormányzat felé a szociális ellátási igény

· csak 3 évre vállal garanciát a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásra

· a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásának elősegítésére a Somogy Megyei Munkaügyi Központtal kötött szerződés 2004. augusztus 31-én jár le. A Munkaügyi Központtól kapott tájékoztatás szerint az intézmény jogutód nélküli megszűntetése esetén (a feladatátadás más szervezet részére ezt jelentené) visszafizetési kötelezettség keletkezik, melynek mértéke a Munkaügyi Központ döntésének megfelelően 1-3 millió Ft összegre tehető. 

Az egyes alternatívák felvázolt előnyei és hátrányai alapján a 4. számú alternatíva (Intézményi keretek között, 2004. évben csökkenő majd megszűnő önkormányzati támogatás illetve a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése mellett gazdasági társasággá vagy közhasznú társasággá, majd célszervezetté történő átalakításának előkészítése) elfogadását javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek.

Bármilyen döntés is születik a Szociális Foglalkoztató jövőbeli üzemeltetési formájára vonatkozóan, külön kérdés az intézmény elhelyezésének ügye.

Jelenleg az intézmény központi épülete (Kontrássy u. 6.) a város frekventált helyén van, ezt az épületet akár más jellegű önkormányzati célra, akár egyéb más formában is lehetne hasznosítani. 

Amennyiben az intézményi keretek közötti üzemeltetési forma elfogadására kerül sor, a tervezett létszám- és profilbővítésekből adódó helyigények biztosítására a jelenlegi épületben csak szűkösen lenne lehetőség. Ha a Közgyűlés a más szervezet céljára történő átadás mellett dönt, akkor a városközpontban lévő nagy értékű ingatlan térítésmentes átadására kerülne sor, melyet nem javaslok.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Stíltex további működtetésének formájától függetlenül vizsgáltassa meg a Szociális Foglalkoztató más épületben történő elhelyezését.

Kaposvár, 2003. augusztus 29.









dr. Kéki Zoltán








          címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Stíltex Szociális Foglalkoztató költségvetési támogatást nem igénylő üzemeltetési formáiról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Stíltex Szociális Foglalkoztató további működésére az Intézményi keretek között, 2004. évben csökkenő majd megszűnő önkormányzati támogatás illetve a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése mellett gazdasági társasággá vagy közhasznú társasággá, majd célszervezetté történő átalakítás előkészítése alternatívát fogadta el.

Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése érdekében a szükséges intézkedéseket hozza meg illetve terjessze elő az intézmény átalakítására vonatkozó javaslatát.

Felelős: 
      
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:     
dr. Vámi János igazgató

dr. Vörös Gyula megbízott igazgató

      
Molnár György igazgató

Határidő:
2004. június 30. (az intézmény átalakítására vonatkozó javaslat kidolgozása)


2004. december 31. (a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának 60 %-ra emelése)

2./ A közgyűlés utasítja a jegyzőt, hogy a Stíltex Szociális Foglalkoztató más helyen történő elhelyezésének lehetőségét vizsgálja meg.

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató




dr. Vörös Gyula megbízott igazgató

Határidő:

2003. október 15.
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