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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

szelektív települési szilárdhulladék-kezelési

közszolgáltatás fejlesztésére beadott pályázat saját erejének módosításáról

A Belügyminisztérium Településigazgatási Iroda az elmúlt évhez hasonlóan a 2003-as évre is kiírta 30 % önkormányzati sajáterő vállalása mellett a "szelektív települési szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatás fejlesztése" című pályázatot. 

2003. április 30-án Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Műszaki Igazgatósága pályázatot nyújtott be komposztáló berendezések beszerzésére. A beadott pályázat bruttó bekerülési költsége 67.000 eFt volt, melynek a 30 %, azaz 20.100 eFt saját erő biztosítását vállalta 115/2003. (IV.22.) önkormányzati határozatával Kaposvár önkormányzata. 

A benyújtott pályázatot a Belügyminisztérium által megbízott szakértők megvizsgálták és nem látták biztosítva azt, hogy a pályázat segítségével beszerezni kívánt aprító-, forgató- és rosta gépek kapacitása összhangban lenne a begyűjtött komposztálandó hulladék mennyiségével. A pályázat elkészítői a kezelt hulladék méretének meghatározásakor a már deponált hulladék utólgos komposztálásával is számoltak (kísérleti adatok figyelembe vételével), így kívánva további mennyiségi csökkenést elérni a véglegesen lerakott hulladékban. A pályázati kiírás ellenben csak a szelektíven gyűjtött komposztálható zöldhulladék feldolgozását biztosító gépsort támogatja. A pályázat elbírálását előkészítő szakértő javaslata alapján, hiánypótlás keretében módosításra került a megpályázott feldolgozó gépsor.

A hiánypótlásban kisebb kapacitásra módosítottuk a hulladékkezelő gépek iránti igényt, így csökkentek azok beszerzési értékei. A bekerülési bruttó érték 36.000 eFt-ra módosult és az önkormányzati saját erő vállalása 10.800 eFt-ra csökkent. A módosítást a Belügyminisztérium elfogadta, a pályázat elbírálásakor ezt fogja figyelembe venni.

Kaposvár, 2003. augusztus 15.







Kéki Zoltán






       címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 115/2003. (IV.22.) önkormányzati határozatát az alábbi módon módosítja: A szelektív települési szilárdhulladék- kezelési közszolgáltatás fejlesztésére beadott pályázat saját erejének módosításáról szóló előterjesztést a Közgyűlés megtárgyalta, a teljes bekerülési költséget 67.000 eFt-ról 36.000 eFt-ra, a saját erőt 20.100 eFt-ról 10.800 eFt-ra történő módosítását és a kisebb kapacitású hulladékfeldolgozó gépek beszerzését jóváhagyja.
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