KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A távhőszolgáltatási hődíjak módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 38/2003. (VI.20.) önkormányzati rendeletében a távhőszolgáltatási hődíjak 12 %-os emeléséről döntött azzal, hogy a kormány várhatóan kidolgozza a lakossági terhek csökkentése érdekében a kedvezményes gázellátás rendszerét.

A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium akkor publikált információi alapján az új lakossági tömbtarifa rendszer nyújtotta kedvezmény – jelen esetben szolgáltatón keresztüli - számlajóváírás formájában jutott volna el a jogosultakhoz. Az elképzelések szerint az évi 1500 m3 fogyasztásig a májusi áremelést 6 %-ra, 1500 m3 és 3000 m3 közötti fogyasztás esetén a májusi áremelést 8 %-ra mérsékelnék, 3000 m3 feletti gázfogyasztás esetén a májusi áremelés hatását nem csökkentenék.

A támogatásról megjelent 50/2003. (VIII.14.) GKM rendelet az előrejelzések szerinti mértékben, de nem számlajóváírás formájában, hanem a gázdíjban (és ezen keresztül a hődíjban) írja elő a támogatás érvényesítését.

A rendelet szerint a „háztartási célú hő- és távhőtermelés esetén támogatás a gázdíjból 6%.”

A támogatás érvényesítése miatt a Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kérelmet nyújtott be a távhőszolgáltatás lakossági hődíjának 2003. október 1-jei hatályú módosítására (melléklet).

A távhőszolgáltatás gázköltsége teljesítménydíjból és gázdíjból áll, a támogatás viszont csak a gázdíjat érinti. (A gázdíj a távhőszolgáltatás gázköltségének 80 %-a.) Ennek figyelembe vételével a mérséklés csak 4,8 %-os hődíj csökkenést eredményezne. 

A szolgáltató javaslata azonban az, hogy az egyedi gázfogyasztókéval azonos, 6 %-os támogatást alkalmazzuk. A felvállalt többletköltség 4,2 millió Ft évente, ez az éves gázköltség 1,1 %-a, mely a szolgáltató szerint kigazdálkodható.

A lakossági távhőszolgáltatás hődíjait a Vagyonkezelő Rt. a támogatás érvényesítésének hatásaként az alábbiak szerint kéri módosítani:

Megnevezés
Jelenlegi lakossági díj
Javasolt lakossági díj
Változás 

Mért energia hődíja (Ft/GJ)
1.289
1.212
-6 %

Melegvíz hődíja (Ft/vízm3)
341
321
-6 %  

A mérséklés hatására a lakossági és közületi hődíjak vonatkozásában kettős díj alakul ki.

A lakossági díjakra vonatkozó kedvezmény az állami ártámogatási rendszer fennállásáig biztosítható, ha annak rendelkezései módosulnak a kedvezményes díjakat felül kell vizsgálni.

Javaslom a közgyűlésnek, hogy a lakossági hődíj csökkentését fogadja el.

Kaposvár, 2003. szeptember 5.









dr. Kéki Zoltán








          címzetes főjegyző
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