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1. változat

Kéményseprő-ipari közszolgáltatás 2003. október 1-től történő ellátásáról 

Kaposvár város közigazgatási területén,

 és az ezzel összefüggő közszolgáltatási szerződés tervezetről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szeptemberi ülésén tárgyalja a Kéményseprő-ipari közszolgáltatás 2003. október 1-től történő ellátását, és az ezzel összefüggő szerződés tervezetet is, tekintettel arra, hogy erre vonatkozó hatályos szerződés a közelmúltban lejárt. 

Kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés: 

Hatályos szerződése a városnak 1998. július 1-től, 2003. június 30-ig terjedő időszakra szólt. Ezért Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése nevében a Műszaki Igazgatóság nyilvánosan megpályáztatta a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátását 2003. október 1-től 5 éves időtartamra.

A pályázó feladata Kaposvár város közigazgatási területén a kéményseprő -ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 1/1997. (I.22) számú rendelet alapján a szolgáltatás ellátása. A közszolgáltatás 21.954 db kéményt érint. 

Az 1995. évi XL. törvénnyel szabályozott közbeszerzési kötelezettség alá nem tartozik a kötelező közszolgáltatások ezen köre. A pályázatot a nyilvános meghirdetés után ketten vették ki: a KAPOS KÉMÉNYSEPRŐ KFT. és a BITT Kft. Határidőre egyetlen pályamunka érkezett be a KAPOS KÉMÉNYSEPRŐ Kft.-től.

A pályázó a kiírásban is szereplő személyi és tárgyi feltételeknek megfelel. A csatolt igazolások, nyilatkozatok, referenciák illetve az elmúlt 10 évben végzett megbízható munka eredményes üzletvitelre utalnak. A szolgáltatás árai is igen kedvezőek, más városokkal való összehasonlítást a 1.sz melléklet tartalmazza.

A pályázati kiírás megállapodás tervezetet is tartalmazott, a csatolt tervezetet a 2.sz. melléklet tartalmazza. 

A KAPOS KÉMÉNYSEPRŐ Kft. pályázatát a döntés előkészítő bíráló bizottság támogatta, a Közgyűlésnek javasolja újabb 5 évre történő szerződés megkötését.

Kaposvár, 2003. augusztus 26.
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HATÁROZAT JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a kéményseprő-ipari közszolgáltatás pályáztatásról készített előterjesztést, felkéri a polgármestert a kéményseprési-ipari közszolgáltatási szerződés megkötésére 2003. október 1-től 5 éves időtartamra, a KAPOS KÉMÉNYSEPRŐ Kft-vel.
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