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         Polgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

jégcsarnok létesítéséről

Városunknak szüksége lenne egy jégcsarnokra, mely alkalmas tömegkorcsolyázásra, korcsolyaoktatásra, amatőr és profi jégkorong, jégtánc, valamint kispályás gyorskorcsolya edzések, illetve az ezekhez kapcsolódó rendezvények lebonyolítására. Ezt a célt négyéves programunk is tartalmazza.

A Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető KFT-vel folytatott tárgyalássorozat után létrejött konszenzus alapján került kiválasztásra a jégcsarnok helye és a megvalósíthatóság, üzemeltetés módja.

Egy 500 fő nézőt befogadni képes alapcsarnok felépítésének költsége mintegy 404 millió Ft + ÁFA összegbe kerül, s üzemeltetése is jelentős költség.

A Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető KFT az alábbi peremfeltételek teljesülése esetén partner a jégcsarnok építésében:

· Önkormányzat a jégcsarnok és egyéb szolgáltató, vendéglátó létesítmények építéséhez szükséges 9519 m2 nagyságú területet az Arany János utcai sportkomplexum területén biztosítja. A földterület a KFT tulajdonába kerülne, a vételárat a Kft. szolgáltatással,  a csarnok térítésmentes használatával ellentételezné, melynek keretén belül a vállalná, hogy tíz éven át iskolai tanítási napokon 8.oo – 14.oo óra között az Önkormányzat által meghatározott személyek, intézmények számára ingyenes használatot biztosít.

Az ingyenes használat magába foglalja a jéghasználat mellett 40 fő részére korcsolyacipő és egyéb felszerelés biztosítását. A vételár fejében nyújtott természetbeni ellenszolgáltatás értéke  meghaladja a földterület értékét. (Lásd a mellékelt tájékoztatót.)

· Önkormányzat a terület közmű- csatlakozási pontjainak kiépítését az alábbiak szerint elvégzi,  melynek becsült költsége a következő:

-     gázvezeték építés                                     0,6 millió Ft

-     vízvezeték (6 m3/nap) és     

       szennyvízvezeték építés                          3,1 millió Ft

-     elektromos energia 3x200 A                    5,5 millió Ft

-     tervezési költség                                      0,8  millió Ft

       összesen:                                               10,0    millió Ft értékben.

· Önkormányzat 10 éven keresztül évi 10 millió Ft összeggel járulna hozzá a jégcsarnok üzemeltetési költségeihez, mely összeg évente az infláció mértékével megnövelésre kerülne. A támogatás-nyújtás feltételeiről előzetesen tájékozódtunk Pénzügyminisztérium Jogi Főosztályának Támogatásokat Vizsgáló Irodájánál. Álláspontjuk szerint ezen jellegű támogatás nyújtásával nem sérül az Áht. 15.§-ában foglalt versenyjogra és kereskedelemre vonatkozó szabályozás, így a támogatás nyújtása nem esik a 163/2001. ((IX.14.) kormányrendelet hatálya alá. Ezért a Pénzügyminisztérium felé bejelentési kötelezettségünk nincs. 

· A Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető KFT (továbbiakban: KFT) vállalja, hogy saját költségén felépít egy 500 nézőt befogadni képes jégcsarnokot a hozzá tartozó parkolókkal, amely a Nemzetközi Jégkorong Szövetség által meghatározott szabványoknak megfelel,

· Évente 11 hónapon keresztül folyamatosan működteti a csarnokot, 1 hónap üzemszünet idején végzik el a karbantartási munkákat.

A felnőtt és ifjúsági sportélet biztosítása érdekében javaslom a jégcsarnok megvalósítását.

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést arról, hogy az 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet (Vagyonrendelet) 23.§. (1) bekezdés j) pontja értelmében (azaz, ha az önkormányzat az ingatlan meghatározott célra történő hasznosítását látja indokoltnak) az ingatlan pályázat nélkül is értékesíthető. Erre tekintettel becsatoljuk a Jégcsarnok Kft.-vel előszerződés formájában feltétellel aláírt megállapodásunkat. 

Kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés hagyja jóvá az előszerződést és pályáztatás nélkül jégcsarnok építése céljára hasznosítsa az ingatlant.

Kaposvár, 2003. szeptember 2.

                                                                                                   Szita Károly

                                                                                                  polgármester

Határozati javaslat:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a jégcsarnok létesítéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy pályázat nélkül értékesíti a kaposvári  4364/1 hrsz-ú ingatlanából a csatolt helyszínrajzon megjelöltek szerint kialakítandó 4364/10. hrsz-ú  9519 m2 nagyságú ingatlanát  jégcsarnok építése céljára az alábbi feltételekkel:

a) Az ingatlan vételára 11.000 Ft/m2, a vételárat a pályázónak nem készpénzben kell megfizetnie, hanem  szolgáltatással, a csarnok térítésmentes használatával kell ellentételeznie, melynek keretén belül vállalnia kell, hogy tíz éven át iskolai tanítási napokon 8.oo – 14.oo óra között az Önkormányzat által meghatározott személyek, intézmények számára ingyenes használatot biztosít. Az ingyenes használat magába foglalja a jéghasználat mellett 40 fő részére korcsolyacipő és egyéb felszerelés biztosítását.

b) A pályázónak saját költségén kell felépítenie egy 500 nézőt befogadni képes jégcsarnokot, amely a Nemzetközi Jégkorong Szövetség által meghatározott szabványoknak megfelel.

c) A pályázónak évente 11 hónapon keresztül folyamatosan működtetnie kell a csarnokot, legfeljebb 1 hónap üzemszünetet tartva a karbantartási munkák elvégzésére.

d) Önkormányzat a terület közmű-csatlakozási pontjait kiépíti, melynek becsült költsége a következő:

· gázvezeték építés                                     0,6 millió Ft

· vízvezeték (6 m3/nap) és      

            szennyvízvezeték építés                           3,1 millió Ft

· elektromos energia 3x200 A                    5,5 millió Ft

· tervezési költség                                      0,8  millió Ft

· összesen:                                                10,0    millió Ft értékben.

e) Önkormányzat 10 éven keresztül évi 10 millió Ft összeggel –számadási kötelezettség mellett-  hozzájárul a jégcsarnok üzemeltetési költségeihez, mely összeg évente az infláció mértékével megnövelésre kerül. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Bajzik Imre igazgató

Határidő: értelem szerint

2) Kaposvár Megyei Jogú Közgyűlése kiveszi törzsvagyonából a 4364/1  hrsz-ú sporttelep ingatlanából  4364/10 hrsz. alatt kialakításra kerülő 9519 m2 nagyságú területet.

      Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

      Határidő: értelem szerint
03.09.08   11:37       G:\Kozos\Irhato\Vagyon\jégcsarnok.doc     Dr. Buzsáki Judit              
- 1 -

