KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                               3. változat
POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Pécsi u. 67-69. szám alatti orvosi rendelők elhelyezéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1994-ben adósság fejében szerzett tulajdont a felszámolás alatt lévő Húskombinát irodaépületében. (Bejegyzése a mai napig nem történt meg.) Önkormányzatunk tulajdonát képezi az irodaépület földszinti része 347 m2 területtel. Az ingatlanrészünk a 3339/9. hrsz-ú, összesen 1784 m2 területen fekvő üzemrész területén helyezkedik el. A későbbi jogutód, a Kométa Kft elismeri a tulajdonszerzést, de érthető okokból kifogásolja a jelenleg itt működő egészségügyi alapellátási tevékenységet, és szeretné, ha a rendelők kikerülnének az épületből, melynek szanálását tervezik.

Jelenleg tárgyalást folytatunk a Kométa Kft-vel a tulajdonrészünk ellenértékeként kifizetendő összegről, és keressük a megoldást az orvosi rendelők megfelelő elhelyezésére.

Az említett ingatlanban működik a 9. számú felnőtt körzet háziorvosa dr. Fekete Julianna, a 26. számú felnőtt körzet háziorvosa dr. Vincze Erika és a 9. számú felnőtt körzet fogorvosa dr. Honfi Éva. 

A rendelők jelenlegi alapterülete:

9. számú felnőtt háziorvosi rendelő:
63,5 m2

26. számú felnőtt háziorvosi rendelő:
80,1 m2

9. számú felnőtt fogorvosi rendelő:
95 m2

Összesen:




238,6 m2

Az egészségügyi szolgáltatást nyújtó egyes intézmények szakmai minimumfeltételeiről szóló 21/1998. (VI. 3.) NM rendelet 10. és 12. számú melléklete szabályozza a fogorvosi, illetve a háziorvosi rendelők minimális helység szükségletét. Erre alapozva készítettük el a három elhelyezendő orvosi rendelő alapterület szükségletét. Eszerint a kialakítandó orvosi rendelők hasznos alapterületének legalább 232 m2-nek kell lennie (a két háziorvosi rendelő 2x82,4 m2, a fogorvosi rendelő 67,6 m2), mely bruttó alapterületben számolva minimum 300 m2. A rendelő megközelíthetősége úgy biztosított megfelelően a betegek részére, ha azok az orvosi körzethatáron belül helyezkednek el.

Az orvosi rendelők elhelyezésére alkalmas önkormányzati ingatlan hiányában magántulajdonban lévő ingatlan megvásárlásával számolva valósítható meg a beruházás. 

A.) Egyik lehetőségként merült fel pld. a Pécsi u. 97/b. (hrsz. 3305.), valamint a 99. sz. alatti (hrsz. 3304.) magántulajdonú ingatlanok telekvégeinek összevonása, melyből kialakítható olyan 1000 m2 területű építési telek, melyen a tervezett 300 m2 bruttó alapterületű orvosi rendelőegység felépíthető.

A telek megfelel az építéshatósági és az ÁNTSZ előírásainak egyaránt.

A telek megmaradó utcafronti részén működő gyógyszertár kapcsolódik a felépíteni kívánt tevékenységhez, segíti a betegellátást.

A megközelíthetőség megoldott, a Pécsi utcáról viszonylag egyszerű módon biztosítható a teljes közműellátás. A forgalmi értéke 2.500,-Ft/m2, mely egyben kialkudott vételár is. A telekvásárlás költsége 2.500 eFt.

A várható költségek: a telekvásárlás, a telekalakítás, a tervezés, és az építés várható költségei az alábbiak szerint alakulnak:

	telekvásárlás:
	2.500 ezer Ft

	telekalakítás:
	500 ezer Ft

	tervezés:
	1.000 ezer Ft

	építési költségek:
	60.500 ezer Ft

	Összesen:
	64.500 ezer Ft


B.) Második megoldási lehetőség az érintett háziorvosok által megjelölt és javasolt Pécsi u. 22. sz. alatti, 2423/6. hrsz-ú, 1382 m2 területű beépítetlen ingatlan.

A telek a jelenlegi orvosi rendelőkkel szembeni terület. Az orvosok és a betegek által ismert és megszokott környezeten belül helyezkedik el.

A hatályos ÁRT szerint több területfelosztási kategóriába sorolt, melyből közműlétesítményre és véderdőre fenntartott terület miatt az 1382 m2-ből ebben az évben csak 616 m2 intézményterület építhető be 25%-os beépítési kötelezettség figyelembevételével, azaz 180 m2-es épület felépítését teszi lehetővé.

2004. évben a korlátok oldódnak, de a Kapos-csatorna védőtávolságát, valamint a telek mellé megépített transzformátorhoz védőtávolságát az épület elhelyezésénél figyelembe kell venni.

A felépítendő épület költségeinek tervezésénél számolni kell a telken áthúzódó légkábel, valamint tartóoszlopok áthelyezésének és a telek alatti földkábelek kiváltásának költségeivel is.

A főúttól történő közvetlen megközelíthetőség érdekében a telek és a főút között, jelenleg MÁV tulajdonú 2423/4. hrsz-ú útra szolgalmi jogot kell alapítani vagy az érintett út területét meg kell vásárolni, melynek kalkulált vételára 1,2 millió forint.

Amennyiben csak a telek szélessége előtti útszakaszt vásárolná meg önkormányzatunk, úgy egy új közlekedési bekötő szakasz (vagy csomópont) költségeivel kellene számolni.

A mélyfekvésű telek tereprendezésének költségét be kell tervezni, mivel a telek felénél kb. 2 m szélességben rézsű húzódik, mely 2 m szintkülönbséget eredményez.

Az ingatlan forgalmi értéke 2.500,-Ft/m2. Vételára 3.455 e Ft.

A háziorvosi körzetekről szóló 10/2002. (VI. 7.) számú önkormányzati rendelet szerint a terület, amelyen az orvosi rendelők felépülnének, a 9. számú felnőtt fogorvos és a 26. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátási területi körébe tartozik, a 9. számú felnőtt háziorvosi körzet pedig a körzethatáron helyezkedik el. 

Természetesen tovább keressük a háziorvosok részére is megfelelő ellátási szempontból optimális megoldást. 

A beruházás forrásai: 

A Kométa Kft. amennyiben a közös tulajdon megszüntetését kérné, úgy a jelenlegi forgalmi értéken kellene kártalanítania az önkormányzatot (kb. 15-20 M Ft.). Ezért a beruházás megvalósítására akkor kerülhet sor, ha a Kométa Kft. kb. 20 M Ft-os pénzátadása mellett pályázati úton biztosítani tudjuk a még hiányzó forrást. 

Kaposvár, 2003. szeptember 02.

Szita Károly 

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Pécsi u. 67-69. szám alatti orvosi rendelők elhelyezése ügyében felhatalmazza a polgármestert a háziorvosok részére is megfelelő, ellátási szempontból optimális ingatlan(ok) megvásárlására, a Közgyűlés utólagos jóváhagyásával érvényes előszerződés kötésére. 

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

2003. október 30. 

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy a Kométa ’99 Kft. telephelyén lévő orvosi rendelőit megszünteti, és a Kft-től átvett 20 m Ft, továbbá pályázati támogatás rendelkezésre állása és a beruházás teljes lefedettsége esetén helyettük új orvosi rendelőket épít. 

Felkéri a jegyzőt a pályázati lehetőségek felkutatására. 

Felelős:

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködő:

Molnár György igazgató




Dr. Vörös Gyula mb. igazgató

Határidő:

2004. március 31.
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