Kaposvár Megyei Jogú Város                                                                           3. változat

           Alpolgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

Kaposvár, Kisgát III. ütem területfejlesztéséről

A Kaposvár, Kisgát III. ütem területére településszerkezeti és területfelhasználási program javaslat, szakvélemény készült.

Kaposvár, Kisgáti városrész III. ütemű beépítése a Hegyi u. – Izzó utcát összekötő forgalmi úttól északra a belterületi határig tartó és a Kisgáti árok – Guba S. u. közötti terület. Kaposvár város Általános Rendezési terve (ÁRT) – amelyet Kaposvár Város Önkormányzata 24/1994.(VI.14.) sz. rendeletével hagyott jóvá – a területet tartalék területként kezeli és lakóterület, intézményterület, sportterület, iparterület és közpark részére programozza (ld. 2. sz. melléklet).

Az előzőekben lehatárolt területről délre a Kaposvár, Kisgáti városrész II. üteme címen új szabályozási terv készült, amelyet Kaposvár Város Önkormányzata 33/2000.(X.24.) sz. rendeletével hagyott jóvá.

A jelenlegi telek és tulajdonviszonyokat az 1. sz. melléklet mutatja be.

E szerint a 2288/3. hrsz-ú terület Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában van szántó és gyep minősítéssel. A terület lenyúlik a terület dél-nyugati részén lévő magán parcellákig. A terület észak-nyugati részén jelenleg külterületi szántóként a 010 hrsz-ú földrészlet a Magyar Állam tulajdona és a Kaposvári Egyetem kezelésében van. A Jászai M. úttól keletre a 2382/3. hrsz-ú terület is Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdona.

A terület alapközművekkel az alábbiak szerint ellátott:

Energia ellátás

A területen 2 db transzformátor üzemel

· 450 fős kollégiumot ellátó TR állomás

· Kisgát északi oldal TR állomás

A trafóállomásoknak felhasználható szabad kapacitása nincs, ami miatt a felhasználni kívánt terület kommunális és közvilágítási energia szükséglete csak új trafóállomás telepítésével biztosítható, melynek méretezése a konkrét adatok ismeretével lehetséges.

Szennyvízelvezetés

A 450 fős kollégium szennyvízelvezető rendszere most van kiépítés alatt. Az átmérő a közterületre tervezhető minimális – NA 200 mm – melynek vízemésztő képessége akkora, hogy a kialakuló városrész szennyvizeit képes elvezetni. Befogadója az inkubátorház előtt meglévő ÉD irányú gravitációs csatorna, mely a szennyvizeket a Szalai F. utcán keresztül a Kisgáti árok keleti oldalán húzódó 3-0-0 főgyűjtőbe vezeti. A befogadó csatorna a főgyűjtőig, és természetesen a főgyűjtő is tovább terhelhető. Erre a vezetékre – ha a magassági vezetés is megengedi – lehet további rákötéseket kapcsolni.

A terület déli oldalán KNY iránnyal találunk egy nagyátmérőjű nyomóvezetéket, mely a 3-0-0 főgyűjtő csatorna tehermentesítésére épült ki, a Kisgáti árok keleti oldalán telepített átemelővel. A nyomóvezeték és az Izzó utcában lévő befogadó gravitációs csatorna a méreteiből adódó vízszállító kapacitása megfelelő, a tervezési területen újonnan keletkező szennyvizek befogadására és elvezetésére alkalmas akár gravitációs, akár nyomott módon történő csatlakozással.

Gázellátás

A csatolt tervlapon feltüntetett nyomvonalon a gázvezeték tervei rendelkezésre állnak. A tervezett középnyomású vezetékek átmérője (NA 160, NA 110 és NA 63 mm méretű KPE) a szokásos méretű, a keresztmetszet valószínűleg elegendő lesz a megvalósítandó létesítmények ellátására.

Ivóvízellátás

A csatolt tervlapon feltüntetett nyomvonalon az ivóvíz vezetékek kiépültek. A 450 fős kollégiumot ellátó NA 100 mm méretű nyomócső (Előd vezér u.) most van kivitelezés alatt. A vezetékek átmérője a vonatkozó előírásoknak megfelel (NA 100 és NA 150 mm méretű csövekből álló körvezeték) és valószínűleg a kapacitás is elegendő egy a területen elhelyezhető, nem sokszintes beépítésű lakópark vízigényének biztosítására.

Csapadékvíz elvezetés

A beépíteni kívánt terület nyugati oldalán a Kisgáti árok potenciális befogadóként figyelembe vehető. Figyelembe kell venni, hogy az EU-s környezetvédelmi előírások rendkívül szigorúak és várható, hogy a nyílt vízfolyás, mint befogadó, csak környezetvédelmi műtárgy alkalmazása mellett vehető igénybe.

A 61. sz. országos főút alatti csapadékcsatornával, mint befogadóval is lehet számolni a terület déli oldalán.

A csapadékvíz elvezetés az egész területen valószínűleg megoldható gravitációs elvezetéssel.

A terület beépítésével kapcsolatos igény szükségessé teszi a jelenleg érvényes rendezési terv értékelését és a megváltozott igények szerinti módosítását.

Az ÁRT a terület távlati beépítésével számolt és túlsúlyban intézmény, sport és közpark céljára tartalékolt területet minimális lakásépítési lehetőséggel. A rendezési terv jóváhagyása óta bekövetkezett változások azonban indokolják a korábbi terv területfelhasználási javaslatának átértékelését a következők miatt:

· Az ÁRT által egyik változatként figyelembe vett 82.000 fős lakosszám, amelyhez viszonyítva történt a lakóterületek, intézményterületek kijelölése, hosszútávon nem realizálódik. 

· A rendezési javaslatok és irányok megváltoztak. A Berzsenyi utcába tervezett lakóterületek helyett kereskedelmi központ alakult ki. Az S9-es út mentén tervezett vásárváros és sportközpont nagyléptékű javaslatot ad a sport és szabadidő eltöltés biztosító létesítmények területi elhelyezésére.

· Az egyetem központosításával a városközpont területén szabadul fel terület középiskola létesítésére a kollégium pedig a Kisgát II. területén valósul meg.

A fentiek miatt az ÁRT területre tervezett intézmény, sport és közpark területei helyett a lakásépítésre nagyobb területeket célszerű programozni, amely lehetővé teszi a megnövekedett, változatos igények kielégítését is. 

A szakvélemény a „Szabályozási terv programja” című terve a fentiek figyelembe vételével adja meg e területre az új településszerkezeti és terület-felhasználási programot, amely a következő:

· A közlekedési rendszernél a korábbi terv kelet-nyugati irányú útjai változatlanok, mert azok a kialakult városszerkezethez jól kapcsolódnak. A Virág u. nyomvonala úgy módosul. hogy az átkerül a Kisgáti árok keleti partjára. Ezen túl az új vásárváros és sportterület részére is egy új útkapcsolat kiépítést javasol a terv, amely az északi Kisgáti városrész 61-es út csatlakozási pontjába vezet.

· A zöldterületek és sportterületek nagysága jelentősen csökken az előző fejezetben közöltek alapján. A Kisgáti árok mellett fog végighúzódni egy véderdő minősítésű zöldsáv, amely egyébként is mély fekvésű terület. Ezen túl a Kisgát II. ütem üzletközpontjával szembeni súlyponti területen egy közpark kerül kialakításra.

· A lakóterületek képezik a beépítés súlypontját a következők szerint:

= A Lke-1-el jelölt területek a hagyományos, kisebb telkes, családi házas beépítés szabadon-állóan vagy oldalhatárosan.

= A Lke-2-vel jelölt területek lakóparkokként kerülnek kialakításra, amelyek zárt területek és többfajta beépítési módra és közös üzemfenntartásra adnak lehetőséget.

= A kisvárosi lakóterületek Lk-val jelölve sorházas és többszintes társasházas területek, ahol garzonlakások, nyugdíjasok és fiatalok részére programozott lakások kerülhetnek megépítésre a tervezési terület súlypontjában, a közpark köré szerveződve.

A felsorolt területfelhasználási javaslatok a lakossági és vállalkozási igényeknek egyaránt megfelelnek. 

Az eredményes megvalósítás történhet ütemezetten, de a rendezési tervet a teljes területre el kell készíttetni. Természetesen ezt megelőzően fontos, hogy az önkormányzat e szakvéleményben megfogalmazott tervezési programot elfogadja, illetve feltételként szabja.

Az elvi és tulajdonosi döntések után első lépésként a szakvéleményben lehatárolt területre el kell készíteni a szabályozási tervet és helyi építési szabályrendeletet, amelynek közlekedési, környezetvédelmi, tájrendezési és közmű-energia ellátási alátámasztó részeket is kell tartalmaznia. 

Javasoljuk a terület pályázat útján, vállalkozói alapon történő hasznosítását az alábbiak alapján:

· Vállalkozó elkészítteti saját költségén az előterjesztés alapját képező munkaközi tervvázlat és szakvélemény alapján a Kisgát III. településszerkezeti és szabályozási tervét,

· pályázni az első ütem területére, a mellékelt helyszínrajzon jelölt kb. 5,5 ha nagyságú területre lehet,

· a területen létesítendő út, járda, közműberuházás, víz, szennyvíz, gáz, elektromos energia, csapadékcsatorna, hírközlési kábelek védőcsövei, telekalakítás, mezőgazdasági művelésből történő kivonás költsége vevőt terheli,

· eladó végleges adásvételi szerződést a telekalakítás átvezetése, a mezőgazdasági művelésből történő kivonása után köt az építési területre. A telekalakítás átvezetéséig felek előszerződést kötnek. Az út területek az önkormányzat tulajdonában maradnak. 

· A vételár két részből tevődik össze:

= egyrészt készpénz komponensből, mint értékesítési minimum árból (induló licitár) 500,-Ft/m2, 

= másrészt az Önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás értékéből – út, járda, víz, szennyvíz, csapadékvíz – mely összeget pályázó határoz meg, pályázatának beadása során,

· A vételár készpénz komponensét az adásvételi előszerződés aláírásával egyidejűleg kell megfizetni vevőnek.

· A vételárba beszámításra kerülő közműveken kívül ki kell építeni a gázvezetéket, az elektromos hálózatot, közvilágítási hálózatot lámpatestekkel együtt.

· A teljes közműberuházás határidőre történő elvégzésére pályázó az alábbi garanciák közül választhat:

= önkormányzat tulajdonjog fenntartással értékesíti a területet,

= a beruházás értékével megegyező értékű bankgarancia.

· az út közműberuházás elvégzésére, annak költségeire, műszaki tartalmára, ütemezésére vázlattervet, ütemtervet kell készíttetnie pályázónak. 

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.

Kaposvár, 2003. szeptember 3. 

                                                                                                Juhász Tibor

                                                                                               alpolgármester

Határozati javaslat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár, Kisgát III. ütem területfejlesztéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy pályázat útján értékesíti a Kaposvár, Kisgát III. ütem területén, a majdan jóváhagyandó szabályozási terv alapján kialakuló építési telkét az alábbi feltételekkel:

· Vállalkozó elkészítteti saját költségén az előterjesztés alapját képező munkaközi tervvázlat és szakvélemény alapján a Kisgát III. településszerkezeti és szabályozási tervét a teljes területre,

· pályázni az első ütem területére, a mellékelt helyszínrajzon jelölt kb. 5,5 ha nagyságú területre lehet, 

· a területen létesítendő út, járda, közműberuházás, víz, szennyvíz, gáz, elektromos energia, közvilágítás, csapadékcsatorna, hírközlési kábelek védőcsövei, telekalakítás, mezőgazdasági művelésből történő kivonás költsége vevőt terheli,

· eladó végleges adásvételi szerződést a telekalakítás átvezetése, a mezőgazdasági művelésből történő kivonása után köt az építési területre. A telekalakítás átvezetéséig felek előszerződést kötnek. Az út területek az önkormányzat tulajdonában maradnak. 

· A vételár két részből tevődik össze:

= egyrészt készpénz komponensből, mint értékesítési minimumárból (induló licitár) 500,-Ft/m2, 

= másrészt az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás értékéből – út, járda, víz, szennyvíz, csapadékvíz – mely összeget pályázó határoz meg, pályázatának beadása során,

· A vételár készpénz komponensét az adásvételi előszerződés aláírásával egyidejűleg kell megfizetni vevőnek.

· A vételárba beszámításra kerülő közműveken kívül ki kell építeni a gázvezetéket, az elektromos hálózatot, közvilágítási hálózatot lámpatestekkel együtt.

· A teljes közműberuházás határidőre történő elvégzésére pályázó az alábbi garanciák közül választhat:

= önkormányzat tulajdonjog fenntartással értékesíti a területet,

= a beruházás értékével megegyező értékű bankgarancia.

· az út közműberuházás elvégzésére, annak költségeire, műszaki tartalmára, ütemezésére vázlattervet, ütemtervet kell készíttetnie pályázónak. 
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