Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2003. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2003. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről a Közgyűlés által párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban javasolt módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot. (1. sz. melléklet). 

Július végéig a működési költségvetés bevételei és kiadásai az időarányoshoz közeli mértékben teljesültek, míg a felhalmozási költségvetés realizálása – a likviditási tervvel összhangban – alacsonyabb mértékű. 

A működési bevételeken belül az intézményi működési bevételek a működési célú átvett pénzeszközök magas teljesítésének köszönhetően 75,1 %-ban teljesültek. Az illetékbevételekből átutalt összegek a megemelt előirányzathoz viszonyítva is kedvezően alakulnak. A helyi adók befizetése (48,7 %) megfelel a tervezett ütemnek, hiszen a legnagyobb összeget kitevő iparűzési adó bevételek nagyobb része a szeptember 15-i és a decemberi fizetési kötelezettség teljesítésekor várható. A tervezett központi szabályozott források a nettó finanszírozás rendjének megfelelően kiutalásra kerültek. A működési célú egyéb központi támogatások alacsony teljesítésének (21,3 %) oka az, hogy a köztisztviselők illetményemelésének, illetve a létszámcsökkentéssel kapcsolatos központi támogatásnak a beérkezése a II. félévre, illetve december hónapra várható. 

A felhalmozási célú bevételek többsége (cél és címzett támogatások, áfa megtérülés, felhalmozási célú átvett pénzeszközök) a kiadásokkal arányosan realizálódik. Alacsony mértékű az építési telek és ingatlan eladásból befolyt bevételek összege. A felhalmozási célú hitelek közül eddig az NA 600-as vízvezeték cseréjéhez kapcsolódóan 2002. évről áthúzódó 32.400 e Ft, valamint a Kecelhegyi lakásépítésre rendelkezésre álló hitelkeretből 112.380 e Ft felvételére került sor. A hitelszerződések a felhalmozási célra jóváhagyott teljes összegre megkötésre kerültek. 

A működési célú kiadásokon belül az intézményi működési kiadások teljesítése kismértékben meghaladja az időarányosat. Ennek oka a személyi juttatásoknál a 2002. évi 13. havi bér 2003. januári terhelése, a dologi kiadásoknál az I. félév magasabb energiaköltsége. Az önkormányzati működési kiadások az időarányostól kismértékben elmaradnak, amit egyrészt a köztisztviselői személyi juttatásoknál a július 1-jével végrehajtott illetményemelés a II. félévben jelentkező hatása, másrészt a szociálpolitikai feladatoknál egyes célok (pl. a tanévkezdéssel kapcsolatos kifizetések) a III. negyedévben történő teljesítése okoz. Csekély összeget tesz ki a folyószámla hitelek kamata, mivel július elejéig számottevő hitel felvételére nem került sor. Július hónaptól azonban szinte folyamatosan folyószámla hitel igénybevételével gazdálkodunk. Szeptember közepén a helyi adók második részletének beérkezésével átmenetileg szabad forrásaink keletkeznek, azonban a nagy összegű beruházási számlák beérkezését követően október hónaptól várhatóan ismét hitel felvételére kényszerülünk. 

A likviditási problémák kezelését folyószámla hitel igénybevételével tervezzük, tartós hitelszükséglet esetén kerül sor a felhalmozási hitelek igénybe vételére.

A felhalmozási kiadásoknál augusztus, szeptember hónapokban jelentkeznek nagy összegű kifizetések az oktatási intézményekben végzett felújítási munkák befejezésével, illetve a beruházási kiadásoknál az új kollégium átadásával. Szeptemberben befejeződnek az út- járdafelújítások is, a kifizetésekre októberben kerül sor. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt áprilisi adatokhoz képest- az adóhátralékok csökkenése miatt- július végére összességében 48.244 eFt-tal, 8,9 %-kal mérséklődtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 2.164 eFt-tal, 8,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 36 db-bal, 6,4 %-kal volt több, mint április 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 3.704 eFt-tal, 81,7 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.185 eFt-tal, 24,1 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 15,7 %-kal mérséklődtek. 

A Cégbíróság által törölt társaságok hátralékából 3.406 eFt könyvelésünkből kivezetésre került.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 601 eFt-tal, 86,1 %-kal növekedtek, főként a Nyugdíjasház áramdíj hátraléka miatt.

A közterület használati díjak hátralékai 1.184 eFt-tal, 25,1 %-kal csökkentek.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 1.717 eFt-tal, 2,4%-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2003. márciusi adatokat, míg a második oszlop a 2003. június 30-ai adatokat tartalmazza.

A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2003. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 71.977 eFt-os, 22,8 %-os csökkenést mutatnak, a befizetéseknek köszönhetően. A fennálló hátralék 40,5 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 16.964 eFt-tal, 31,8 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 3.533 eFt-tal,  20,6 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 17.870 eFt-tal, 4,9 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 9.536 eFt-tal, 9,6 %-kal csökkentek, a nem esedékes tartozások 380 eFt-tal, 4,2 %-kal mérséklődtek, a még nem jogerős előírások hátraléka 5.770 eFt-tal, 6,0 %-kal növekedett.

Az illetékhátralékok 22.016 eFt-tal, 14,2 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 51,3 %-a behajtási eljárás alatt áll, 33,0 %-a behajtásra vár, 15,7 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei 650 eFt-tal, 2,0 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 1.073 eFt-tal, 1,2 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2003. augusztus 29.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2003. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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