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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének
3. változat
Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága

E l ő t e r j e s z t é s

a polgármester és az alpolgármesterek illetményéről
A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Ptv.) 3. § (4) bekezdése alapján a polgármester illetményének emelését - a száznál kevesebb lakosú község kivételével a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottság javaslatára - a képviselő-testület állapítja meg. A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendeletének a Közgyűlés bizottságainak feladatait tartalmazó 5. számú melléklete II. fejezetének 6. pontja értelmében a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság javaslatot tesz a polgármester illetmény emelésére, jutalmára, valamint az alpolgármester illetmény emelésére, tiszteletdíj emelésére.

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény, a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú katonáinak jogállásáról szóló 2001. évi XCV. törvény, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2003. évi XLV. törvény (a továbbiakban: Tv.) 38.§. (2) bekezdése módosította többek között Ptv. 3.§. (2) bekezdését, ennek megfelelően megyei jogú város polgármestere esetén 11-13 szorzó helyett 14-15 szorzó között állapítható meg a helyi illetményalap figyelembevételével a polgármester illetménye.

A Közgyűlés 36/2001. (II. 22.) önkormányzati határozatának 1. pontjával 2001. január 1. napjától a polgármester illetményét havi bruttó 442.000 Ft összegben állapította meg, amely azóta is változatlan, mivel sem a helyi illetményalap (34.000,-Ft), sem az illetménynél figyelembe vett szorzó nem változott. A helyi önkormányzati illetményalapok településenként eltérőek, megyei jogú városok esetén 33.300,-Ft és 47.200,-Ft között mozognak. Ennek megfelelően a megyei jogú városok esetén  495.000,-Ft és 708.000,-Ft között alakulnak a megyei jogú városok polgármestereinek illetményei a számításnál figyelembe vett szorzó alapján.

A Kaposváron érvényes önkormányzati illetményalapot (34.000,-Ft) figyelembe véve a polgármester illetménye az új szabály alapján 476.000,-Ft és 510.000,-Ft között állapítható meg. 

A Ptv. 3.§. (5) bekezdése szerint a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét a közgyűlés úgy állapítja meg, hogy az ne érje el a polgármester illetményét. Az alpolgármester illetménye jelenleg 410.000,-Ft. 

A Ptv. 4.§. (1) bekezdése szintén módosult 2003. július 1. napjától, eszerint a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját a képviselőtestület az önkormányzati illetményalap és 1000-nél több lakosú település esetén a 4,5 – 6,5 közötti szorzószám szorzataként állapítja meg. Ugyanezen 4.§. (2) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármesternek a közgyűlés úgy állapít meg tiszteletdíjat, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját. 

Korábban a társadalmi megbízatású polgármester illetményének szorzószámát 2-4 között lehetett megállapítani. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja jelenleg 135.900,-Ft. A megváltozott szorzószámok alapján a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja – betartva azt a szabályt, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját – 152.900,-Ft és 220.900,-Ft között állapítható meg. 

A Ptv-nek a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjára, juttatására, költségtérítésére vonatkozó szabályai is módosultak 2003. július 1-jétől. A korábbi szabályozás szerint a képviselő havi tiszteletdíja (az alapdíj) a polgármester illetményének %-ában került meghatározásra, nem haladhatta meg annak 25%-át (a kaposvári képviselők esetén a 110.500,-Ft-ot). A számítási módra vonatkozó módosított rendelkezések szerint a képviselő havi tiszteletdíja (az alapdíj) nem haladhatja meg az önkormányzati illetményalap (34.000,-Ft) és megyei jogú város önkormányzata esetén a Ptv. 15.§. (1) bekezdésében meghatározott fix 3,5 szorzószám szorzatát, azaz a 115.500,-Ft-ot. 

A képviselők, valamint a bizottsági és részönkormányzati nem képviselő tagok tiszteletdíját ez év februárjában módosította a Közgyűlés a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet módosításakor. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el. 

K a p o s v á r, 2003. július 31.


dr. Szép Tamás


tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a polgármester és az alpolgármesterek illetményéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság javaslatára 2003. július 1. napjától 

a.) a polgármester illetményét havi bruttó 510.000,-Ft-ban;

b.) a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét havi bruttó 450.000,-Ft-ban;

c.) a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját havi bruttó 220.900,-Ft-ban állapítja meg.
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