Kaposvár Megyei Jogú Város

polgármestere

1. változat

TÁJÉKOZTATÓ

a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 279/2001. (X. 25.) számú határozatának 2. pontjával úgy határozott, hogy a saját alapítású, illetve a 100.000 Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről tájékoztatást kér az éves költségvetés féléves teljesítésének tárgyalásakor.

A fentiekre tekintettel az alapítványok által beküldött beszámolók alapján tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést az alábbiakról:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok:

1., Csiky Gergely Színházért Alapítvány

Az Alapítvány jelenlegi vagyona 1.327.035 Ft. Az elmúlt egy évben kifizetés nem történt, bevételként csak kamatbevétel jelentkezett.

Tevékenységük elsősorban az első kaposvári Gyermekszínházi Biennále-hoz kapcsolódott, illetve előkészítés alatt áll a tervezett meghívásos gyermekszínházi drámapályázat kiírása.

2., Kaposvárért Közalapítvány

A közalapítvány 1997. májusában alakult 50 ezer Ft alaptőkével, közhasznú szervezetként 1998. október 30-tól működik. Közhasznú tevékenysége kiterjed többek között a településfejlesztésre, a nevelésre, oktatásra, ismeretterjesztésre, a kulturális, tudományos tevékenység segítésére, a kulturális örökség megóvására.

· A közalapítvány 2001-ben végzett tevékenysége megfelel az alapító okiratban meghatározott céloknak. A kuratórium az alábbi célokat tüzte ki a 2001. évre:

· Bereczk Sándor volt városi műszaki tanácsos emléktáblájának elkészítése, avatása;

· Kecelhegyi kettős kereszt beruházás befejezése, ünnepélyes avatása;

· 2db könyv kiadásának előkészítése;

· Ifjúsági szavalóverseny, kiállítások, művészeti katalógusok kiadásának támogatása;

· Ismeretterjesztő előadások szervezése.

A közalapítvány a munkatervben szereplő célokat maradéktalanul teljesítette, azon túl is, több feladatot elvégzett.

· Bereczk Sándor emléktáblája elkészült, felavatása a város napján megtörtént;

· A Kecelhegyi kettős kereszt felállításra került, ünnepélyes avatása 2001. augusztus 20-án megtörtént;

· Hartner Rudolf: „Kaposi fák” és Szigetvári György: „Az én Kaposvárom” című könyvek kiadásának előkészületei megtörténtek;

· Könyvutalvány vásárlásával támogatták a Kaposvári Polgári Casino által a költészet Napján szervezett szavalóversenyt;

· Nivódíjjal támogatták a Somogy Megyei Képző- és Iparművészek Tárlatát, továbbá dr. Czinkotai Frigyes festőművész részére a művészetét bemutató album, valamint Puskás Béla: „Temetők Üzenete” című könyvének kiadásához nyújtottak támogatást;

· Ismeretterjesztő előadást szerveztek a város épített és természetes környezetéről.

A munkaterven felül teljesített legjelentősebb feladat volt a Rippl-Rónai tér felújításának finanszírozásában való közreműködés. 

A közalapítványnak céljai megvalósításához 2001. évben 29.408 eFt állt rendelkezésére, melyből 4.000 eFt a Kecelhegyi kettős kereszt kivitelezéséhez kapott pályázati pénzeszköz, 25.200 eFt vállalkozóktól kapott, 208 e Ft pedig magánszemélyektől, egyesületektől kapott támogatás.

A közalapítvány anyagi lehetőségeinek bővítés érdekében pályázatokat nyújtott be, tárgyalásokat folytatott vállalkozókkal, méltányossági kérelmet nyújtott be az APEH felé, az ÁFA visszatérítés érdekében, továbbá hirdetésben kérte fel a magánszemélyeket az SZJA 1 %-nak odaítélésére.

3., Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány

Az alapítványt a Közgyűlés 1991-ben hozta létre 500 ezer Ft-os alaptőkével, az alábbi célokat tűzve ki maga elé: bűnmegelőzés, fiatalok és gyermekkorúak erkölcsi és érzelmi nevelése, bűnözésük visszaszorítása, korszerű vagyonvédelmi eszközök kifejlesztésének, ösztönzése, vagyon- és polgári védelmi szervezetek anyagi és szakmai támogatása, a Kaposvári Rendőrkapitányság technikai ellátottságának fejlesztése.

Az Alapítvány pénzügyi beszámolója 2001.07.01. – 2002.07.01. közti időszakról

Lekötött betét:

Bankszámla egyenleg:

Házipénztár:

Összesen: 
Összes bevétel (pályázatból):
Kiadások:

1. Rendvédelmi konferencia:

2. Könyvkiadás (A Kaposvári Rendőrkapitányság története):

3. Könyvvásárlás kortárs oktatóknak:

4. Versenydíj vásárlás

5. Rendőri karjelvény vásárlás

6. DADA nap a Bárczi Iskolában:

7. Egyéb dologi kiadások:

Összesen:
600.000 Ft

62.120 Ft

14.181 Ft

676.201 Ft

171.052 Ft

48.872 Ft

149.520 Ft

33.085 Ft

6.600 Ft

151.250 Ft

171.641 Ft

37.602 F

598.570 Ft

Az Alapítvány kuratóriuma döntött arról, hogy összetételét a helyhatósági választások után változtatja meg, amennyiben szükségessé válik. Továbbá döntött arról is, hogy az ide vonatkozó 2002 január 1-én életbe lépett jogszabályok értelmében a rendőrség mindennemű közvetlen anyagi támogatását megszünteti. A rendelkezésre álló pénzösszeget a bűnmegelőzésre, illetve drogmegelőzésre kívánja fordítani. 

4., Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány


Az alapítványt a Közgyűlés 1993-ban hozta létre a város sportszertő polgárainak, tehetséges fiataljainak támogatására. 1999-ben alakult közalapítvánnyá. Céljai, feladatai közt szerepel a szabadidősport egyesületi támogatása, a lakosság rekreációját szervező autonóm szervezetek, közösségek támogatása.

A közalapítvány kuratóriuma döntött arról, hogy összeállít egy olyan tervet, melyben részletesen megjelöli, mely projektek támogatását kívánja megvalósítani. Cél, hogy a kiválasztott projektek a kaposvári lakosság jelentős részét érintsék. A beérkezett ötletek közül két témát választott ki a kuratórium elnöksége támogatási céllal.

I. Oviolimpia

II. A városi Fürdő 50 m-es medencéjének befedése (ez idő közben megvalósult)

Az Oviolimpia projekt lényege, hogy évi két alkalommal a Kaposvári Egyetem Testnevelés Tanszékének szakmai bevonásával, a sportcsarnok és létesítményei területén lebonyolításra kerülne egy színes sportprogram sorozat az óvodások részére. E programot az óvodák vezetőivel megismertették, nagy részük azt örömmel fogadta. Az eseménysorozat költségvetése összesen 900.000 Ft.

A Közalapítvány számlájára 2000-ben és 2001-ben támogatás nem érkezett. 2002-ben a Sportbizottság a működés fenntartása érdekében átutalt 75.000 Ft-ot.

Bármilyen tevékenység folytatásához további pénzforrás felkutatása szükséges. 

5., Kaposvári Tavaszi Fesztiválért Alapítvány


Az alapítványt 1992-ben hozta létre a Közgyűlés képviselői indítványra. Az első években jelentős összegeket sikerült szerezni az alapítvány számlájára, jelenleg az alapítvány nem rendelkezik pénzösszeggel, támogatásban az elmúlt 1 évben nem részesült.

Szükségesnek látszik az alapítvány működésének megújítása, új kezdeményezések elindítása.

6., Mártírok és Hősök Közalapítvány


A kaposvári civil szervezetek kezdeményezésére katonatemetők, katonasírok emlékművek gondozására létrehozott alapítványhoz a Közgyűlés 1998 novemberében csatlakozott, mely ezután közalapítvánnyá alakult. A Közalapítvány induló vagyona Somogy Megyei Önkormányzat és Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által biztosított 50-50 ezer Ft-tal együtt 350 ezer Ft volt.

Az alapítók szándéka szerint a kuratórium folyamatosan tett erőfeszítéseket annak érdekében, hogy a kaposvári Hősök temetője a kegyeleti elvárásoknak megfelelően kerüljön átépítésre.

Ennek a munkának is köszönhető, hogy május 26-án Kaposváron került felavatásra a Dunántúl egyetlen II. világháborús katona temetője.

Kaposvár Megyei Jogú Város, a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet, Hadisírgondozó Iroda és a Somogy Temetkezési KFT összefogásával utak, vízvételi helyek, új parcellák kerültek kialakításra a temetőben. Új temetői kereszt felállítására került sor, amelyet Balázs Béla megyés püspök avatott fel.

A kuratórium tervei szerint a következő évbe folytatódik a temető átépítése, a temető működtetéséhez szükséges létesítmények kialakítása.

A Kaposvári Keleti temetőben valamennyi katonasír gondozása és virággal történő beültetése folyamatos.

Jó együttműködést alakítottak ki a Kaposvári Noszlopy Gáspár, valamint a Taszári Veterán Repülősök Nyugdíjas Klubjával. A közalapítvány hozzájárult a tragikus körülmények között elhunyt Rehn István tizedes sírjának felújításához.

A kuratórium tevékenységét jelentős mértékben segítette a Honvédelmi Minisztérium Hadisírgondozó Iroda, amely tevékenységük eredményes végzéséhez 4 millió Ft-tal járult hozzá.

A kuratórium a 2001. évi adóbevallási és statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségének határidőre eleget tett.

A közalapítvány felügyelő bizottsága a kuratórium tevékenységét folyamatosan ellenőrizte, azt eredményesnek ítélte meg.

7., PRO IUVENTATE Alapítvány


Az alapítvány létrehozására 1993-ban került sor Kaposvár Megyei Jogú Város ingatlanával, a KVGY 9 db teniszpályájával és az Erdőgép Kft. ingyenesen átadott tárgyi eszközeivel, felszereléseivel. Célja a teniszsportot szerető polgárok széles rétege számára biztosítani a sportolási lehetőségét a fiatalok versenyzővé nevelésének támogatásával, tömegport rendezvények, az amatőr versenyek szervezésével, lebonyolításával. 

Az alapítvány célja különösen:

· Az erkölcsi és fizikai képességek fejlesztése, az eredményes versenyzés céljainak elérése;

· A minőségi sport fejlesztése, a sportemberek értékes tulajdonságainak kialakítása;

· Az utánpótlás biztosítása, a fiatalság erkölcsi és fizikai képzése;

· Sportszerű életmód kialakítása

· A sportszerető fiatalok részére a versenyszerű sportolás biztosítása;

· A tenisz tömegsport szervezése és megismertetése.

2001. évben az ilyen jellegű rendezvények elmaradtak. Helyette kis háziversenyeket szerveztek, jutalom és díjak nélkül a teniszklub tanítványinak részére.

Az alapítvány a kaposvári tenisz életet úgy segíti, hogy a tulajdonában lévő ingatlanon lehetővé teszi a Kaposvári Tenisz Klub részére a létesítmények térítésmentes használatát. Ezen túlmenően az előző évben hozzájárult ahhoz, hogy területén a klub által kizárólag az ISM pályázaton elnyert, és az OTP hitelfelvétellel kipótolt pénzeszköz felhasználásával, a több évtizedes igényeknek megfelelően, fedett teniszcsarnokot építhessen. Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat, bevételei banki kamatból, kiadásai banki költségekből és nyomtatványok költségeiből adódnak.

2001. évi induló vagyona:
24.570.000 Ft

Bevételei:


     235.000 Ft

Kiadásai:


       90.000 Ft

8., Somogy Megyeri Közoktatási Közalapítvány


A közalapítvány 1997 májusában jött létre Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése és a Somogy Megyei Közgyűlés részvételével 2 millió Forint alaptőkével.

A közalapítványon keresztül 2001-ben 60.5 millió Ft jutott kollégiumi és szakiskolai fejlesztésekre, illetve 170.6 millió Ft a kötelező eszköz és felszerelés beszerzésekre, könyvtárfejlesztésekre, versenyekre, intézményi biztonsági fejlesztésekre, tehetséggondozásra, fogyatékosok fejlesztésére. Összesen 661 pályázati kérelem részesült a támogatásokból.

2002-ben csak a központi normatív támogatást kapta meg a közalapítvány, összesen 152.306.921 Ft értékben. A kuratórium 2002. március 5-én döntött a pályázati felhívásról. Az Oktatási Minisztériummal kötött megállapodás rögzítette a támogatás felhasználhatósági arányait: 50 %-át a közoktatási intézmények kötelező eszközök és felszerelések beszerzésére, 20 %-át könyvtári fejlesztésekre, 30 %-ot a kuratórium döntése alapján lehet különböző szakmai területek támogatására fordítani.

2002. július 10-én a kötelező eszköz- és felszerelésjegyzékre vonatkozó kérelmekről született az alábbiak szerint:

A beérkezett - összesen 362.244.877 Ft-os igénnyel - 369 pályázat közül 327 pályázat kapott támogatást, a rendelkezésre álló 75.880.391 Ft-ból.

További döntések várhatók október elején, a logopédiai és tehetséggondozási témákban, összesen 8 millió Ft-ról, illetve november elején a könyvtárfejlesztésről (30.352.157 Ft-ról) és az egyéb témákról, összesen 37.528.235 Ft-ról.

A közalapítvány működését több alkalommal vizsgálta az Oktatási Minisztérium, az Állami Számvevőszék és a Somogy megyei Ügyészség. A vizsgálatok eredményeként működését szabályszerűnek és törvényesnek találták.

A közalapítványnak a két alapító 1-1 millió Ft-os támogatáson kívül csak a központi normatív támogatás volt a 2002-ben felhasználható anyagi forrása.

Szakmailag jelentős segítséget kap a közalapítvány az Oktatási Minisztérium illetékes főosztályától , illetve más megyék közalapítványaitól.

9., Tudományos Életért Közalapítvány

Az alapítványt a város és a megye tudományos életének megbecsülésére és támogatására hozták létre, induló vagyona 1 millió Ft volt.

Összhangban az alapító okiratban megfogalmazott célokkal az elmúlt időszakban kisebb támogatásokat adtak tudományos disszertációkra, szakcikkek írására, pályázatok elkészítésére, habilitációs és doktori cselekmények támogatására és kiemelten segítette a külföldi és hazai konferenciákon előadásokkal és poszterekkel történő szereplést.

A fentiekben megfogalmazottakon túl megszervezték, most már 4. éve, a Tudomány Napja Somogyi központi rendezvényét, anyagilag támogatták a Somogyi Tudósklub működését, és most már, hagyományaikhoz híven, december 13-án ünnepi tudományos ülést szerveztek éves tevékenységük értékelésére, illetve ismertetésére. 2001-ben ugyan akadémiai doktori fokozatot Somogy megyéből senki sem szerzett, ennek ellenére a kuratórium úgy döntött, hogy több évtizedes kiemelkedő tudományos és oktató munkájának elismeréseként, Dr. Paál Jenő egyetemi tanár kapja a kitüntető aranygyűrűt.

Az alapítvány alapító tőkéjének kamatai mintegy 80.000 Ft-ot tettek ki, az állampolgárok adójának 1 %-ból mintegy 120.000 Ft gyűlt össze, a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésétől (Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságától) 450.000 Ft-ot, Somogy Megye Közgyűlésétől (Közművelődési és Kulturális Bizottságától) 300.000-Ft-ot kapott a szervezet. Az alapítványnak gyakorlatilag működési költsége nincs, a kuratórium tagjai társadalmi munkában – mindenfajta költségelszámolás nélkül – végzik tevékenységüket.

Az alapítvány kuratóriuma lehetőségeihez mérten mindent meg tett azért, hogy az alapítvány vagyona bővüljön. Többször tett javaslatot, mind a Megye, mind a Város illetékes bizottságainak az alapító vagyon emelésére, hisz a jelenlegi kamatok nem teszik lehetővé az érdemi működést. Mintegy 300 db levelet küldtek szét az adó 1 %-nak felajánlása érdekében. Egyértelmű azonban számukra, hogy a legnagyobb támogatóik a Megye és a Város illetékes bizottságai, hisz a támogatásuk nélkül az alapítvány működésképtelen lenne.

Kaposvár Megyei jogú város Közgyűlése által 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok

1., Egészségünkért és a Lovassportért Shagya Arab Lovakkal Alapítvány.


Az alapítvány célja a Shagya arab-magyar lófajta répáspusztai ménesének fenntartása és fejlesztése abból a célból, hogy kiváló lovait egészséges és fogyatékos emberek használhassák egészségük megőrzésére, javítására, a mozgás és a sport örömeinek érzésére, sikerélményeire.

Az alapítvány célkitűzéseinek leginkább a minden évben megrendezésre kerülő gyermeknapi lovas rendezvény támogatásával tesz eleget, melyet ez évben is 620.000 Ft-tal támogatott. Továbbra is vállalta az alapítvány a tavaszi, nyári lovas táborok szemétszállítási díjának kifizetését, amely évente 15.000 –20.000 Ft.

2002. évi pénztár várható éves forgalma:

1 449 000 Ft

2., Mozgásszervi Rehabilitációt Támogató Alapítvány

Az alapítvány 1997. óta működik. Fő célkitűzése:

· a betegápolási, gyógyítási munka színvonalának emelése;

· a betegápolás körülményeinek, az osztály hotelfunkciójának javítása;

· rehabilitációs munka színvonalának javítása az abban résztvevők szakmai-tudományos tevékenyégének elősegítése és továbbfejlesztése.

Az alapítvány kuratóriuma 2001. évre egy számítógéppel vezérelt nyújtókészülék (trakciós ágy) megvásárlását tervezték, mely az év során sikerült is megvásárolni.

Az alapítvány pénzügyi tevékenységének főbb sarokszámai a 2001. évi közhasznúsági jelentés alapján (Ft-ban):

A.
Összes közhasznú tevékenység bevétele (1+2+3+4+5)
1.896.000


1.
Közhasznú működésre kapott támogatás
-


2.
Pályázati úton elnyert támogatás
30.000


3.
Közhasznú tevékenységből származó bevétel
1.851.000


4.
Tagdíjból származó bevétel
-


5.
Egyéb bevétel
15.000






B.
Vállalkozási tevékenység bevétele
-






C.
Összes bevétel (A+B)
1.896.000






D.
Közhasznú tevékenység költségei (1+2+3+4+5+6)
1.200.000


1.
Anyagjellegű ráfordítások
-


2.
Személyi jellegű ráfordítások
-


3.
Értékcsökkenési leírás
792.000


4.
Egyéb ráfordítás
408.000


5.
Pénzügyi műveletek ráfordításai
-


6.
Rendkívüli ráfordítások
-






E.
Vállalkozási tevékenység költségei
-






F.
Összes ráfordítás
1.200.000






G.
Adózás előtti eredmény
-






H.
Adófizetési kötelezettség
-






I.
Tárgyévi vállalkozási eredmény
-






J.
Tárgyévi közhasznú eredmény
696.000

3., Somogyi Aprókért Alapítvány

Az alapítvány 1991-ben jött létre az alábbi célokkal:

· A magyar néptánc értékeit megőrzésével és elsajátításával foglalkozó „Somogyi Aprók” gyermektáncegyüttes tevékenységének erkölcsi és anyagi segítése;

· A megyében élő 6-14 éves gyermekek számára olyan lehetőséget nyújtani, hogy megismerhessék a népi kultúra értékeit és hagyományait;

· Folyamatosan szervezze azokat a bemutatkozási lehetőségeket biztosító rendezvényeket, szakmai fórumokat (táborokat), amely a fenti célok eléréséhez szükségesek;

· Támogassa a kiemelkedő képességű gyermektáncosokat;

· Együttműködjön azokkal a szervezetekkel, amelyek hozzásegítik az alapítványt Somogy megye közművelődési színvonalának emeléséhez.

2002 folyamán táncosaik több kiemelkedő rendezvényen vettek részt:

· 2002.02.09. Kaposvári Farsangi napok

· 2002.03.01. Úszóegyesület Közgyűlése

· 2002.03.15. Kossuth téri ünnepi műsor

· 2002.03.25. Kaposvár a Festők városa

A 2001-ben elkezdett Bodrogközi táncanyag feldolgozását sikerült befejezniük, a Nemzeti Kulturális Alapprogram támogatásával és 2002. 04.27-én a Gyermek- és Ifjúsági Néptáncegyüttesek versenyén, „Messze van még a köszvény” címmel, került a koreográfia először bemutatásra.

2002. 03.18-24. között táncosaik vendégszereplésen vettek részt Londonban, a Magyar Kulturális Intézet meghívásának eleget téve.

2002. augusztus 26-30 között nyári szakmai tábort szerveznek a Város Ifjúsági Alapjának támogatásával.

Decemberben Karácsonyi Játszóházat terveznek a Somogyi Aprók táncosaival, szüleikkel, családtagjaikkal és barátaikkal.

Bevételek 2002. január 1-től június 30-ig:

Támogatások:

Kamatbevételek:

Pályázati támogatások:

Kaposvár Megyei Jogú Város Kulturális Alapjából támogatás:

Megye-Város közös alapból támogatás:

Kiadások 2002. január 1-től június 30-ig

Angliai utazás ktg:

Jelmezterv:

Tagdíj – nevezési díj:

Archívum.

Koreográfia:

Posta költség:

Nyomtatvány:

Cipőjavítás:

Hangosítás:

Bank ktg.:

Egyéb:
3.651.454 Ft

2.848.720 Ft

42.734 Ft

360.000 Ft

150.000 Ft

250.000 Ft

1.476.045 Ft

1.084.305 Ft

129.010 Ft

29.195 Ft

28.414 Ft

58.000 Ft

8.909 Ft

1.231 Ft

3.926 Ft

119.482 Ft

7.873 Ft

2.700 Ft

4.,Kodály /Zoltán Általános Iskola „Diákjainkért” Alapítványa

Az alapítvány 1993-ban jött létre az alábbi célok megjelölésével:

· A Kodály Zoltán Ének-Zene Tagozatos Általános Iskola tehetségnevelő munkájának a támogatása, a kultúra, a művészetek és a sport területén;

· Kiemelkedő tanulmányi, vagy közösségi munkát végző tanulók, tanulóközösségek megjutalmazása;

· Az iskolai háziversenyek, az iskola hagyományaihoz illő rendezvények költségeinek részbeni, vagy teljes átvállalása;

· Indokolt esetben a rászoruló tanulók kirándulási, vagy táboroztatási segélyezése;

· A szabadidős tevékenység költségeinek támogatása;

· Iskolájukba érkező gyerekek vendéglátása, fogadása;

· Kuratórium tagjainak felmerülő költségei, (pld útiköltség, tanfolyam).

Az alapító okiratban megjelölt célokon kívül az adott évre vonatkozó kiemelt céljuk volt az intézmény támogatása annak érdekében, hogy az iskola önálló könyvtárt alakíthasson ki. Ennek megfelelően partnereik, a szülők segítségét kérték. Az alapítványi bál bevétele is e cél megvalósulását erősítette.

Az alapítványi céloknak megfelelően, ebben az évben még hangsúlyosabban támogatták a tehetségnevelő munkát, a kultúrát és a művészeti tevékenységet. Támogatták ennek keretében a kórusaik és a Somogyi Aprók tánccsoport utazását, tanulóik versenyeztetését.

Programjaik: Gyermekfarsang; Szakkörök (rajzszakkör, Vadrózsa bábcsoport); Versmondó verseny; Mini olimpia díjazása; Kazinczy verseny szervezése, értékelése; Kiskórus szennai táborozása – felkészítő tábor; Gyereknap – programok szervezése, megvalósítása; Könyvtár dekorálása.

Az alapítvány által kapott támogatási összeget legfontosabb céljuknak megfelelően intézményük önálló könyvtárának kialakítására, bútorzatának megvételére használták fel. Így a tanév végén átadásra került az alagsorban a létesítmény, melyet Polgármester Úr adott át a tanévzáró ünnepélyen.

Az alapítvány az adott évben a következő forrásokból gazdálkodott:

1. 2001. évről áthozott pénzeszközök:

a.) saját tőke:
1.061.000 Ft

b.) kötelezettség: 1.291.000 Ft

2. Lekötött betétek kamatai: 3.296 Ft

3. Kaposvár Megyei Jogú Várostól (egyéni képviselői keretből): 115.000 Ft

4. Kaposvár Megyei Jogú Város átutalása: 1.247.000 Ft (könyvtár kialakításra)

5. Könyvtár kialakításra – felajánlás 2*25.000 Ft (állományfrissítésre)

5.,Élet Beteg Vesével Alapítvány

Az alapítvány 1995. májusában kezdte meg tevékenységét, mint megyei non-profit civil szervezet. 1999. október óta rendelkezik közhasznú besorolással.

Az alapítvány 2001. évben is eleget tett az alapító okiratában megfogalmazott céloknak, melyek az alábbiak:

· A vesebetegek egészségének és szociális helyzetének javítása

· Segítségnyújtás a házi betegápolás szervezésében

· Gyógyszertámogatás

Az alapítvány 2001. évben segítette a művese kezelésre szoruló betegek gyógykezelésének támogatását, az életvitelük javítását, a kezelésre szoruló betegek és más vesebetegek gyógyszertámogatását.

Az alapítvány vagyona és annak felhasználása a 2001. évi közhasznúsági jelentés alapján.

Önkormányzati támogatás:

SZJA 1%:

Közhasznú  tevékenység bevétele:

Vállalkozási tevékenység:

Induló tőke (1995.):

Saját tőke (2001.):

Eszközök (2001.): 

Közhasznú tevékenység költségei:

Tárgyévi eredmény:
306.000 Ft

88.000 Ft

975.000 Ft

nem volt

50.000 Ft

706.000 Ft

792.000 Ft

1.283.000 Ft

86.000 Ft

A kuratórium tagjainak, illetve a tisztségviselőknek tiszteletdíj kifizetés nem történt.

Az alapítvány 2002. évben a betegek gyógyszerrel és élelmiszerrel való támogatását, valamint a szociálisan rászorult betegek anyagi támogatását tűzte ki céljául, melyeket folyamatosan az igényeknek megfelelően valósít meg. Szeptember hónapban tervezik a vesebetegek és hozzátartozóik kirándulásának lebonyolítását, valamint december folyamán Mikulás napi és karácsonyi ünnepély megszervezését.

A fenti támogatási összeget a betegek gyógyszertámogatására használták fel, melyet kiegészítettek saját gyűjtött forrásból.

6., Karitász Alapítvány

1993-ban alakult az alapítvány melynek célja a Kaposvári Püspökség, mint egyházmegye karitatív munkájának segítése. Az alapítvány célja különösen:

· Betegségmegelőző és gyógyító tevékenység;

· Műemlékvédelmi tevékenység;

· Öregek és hátrányos helyzetűek segítését szolgáló tevékenység;

· Vallási tevékenység.

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatától érkezett 130.000 Ft támogatást Koletár Sándor gyógyítására használták fel és egyéb adományokkal kiegészítve átutalták az édesanya számlaszámára.

7., Somogy Táncegyüttes Alapítvány


Az alapítvány 1991-ben jött létre a Somogy Táncegyüttes támogatása, valamint autentikus néptáncok gyűjtése, színpadi alkalmazása, eredeti néptánc folyamatokra épülő tematikus táncszínházi koreográfiák bemutatása céljára.

Ez évben harmadik alaklommal indultak a Néptáncosok Országos Bemutató Színpada című minősítési versenyen, ahol sikerült ismételten elérniük a szakmai értékelő bizottság kiváló minősítését. Ezzel a művészeti csoport „Örökös kiváló együttes” elismerésben és érdemben részesült. Az Önkormányzati támogatás nagy részét erre az alaklomra való szakmai felkészülésre, új koreográfiák és zeneművek alkotására illetve az előadáshoz szükséges jelmezek beszerzésére fordították 235.000 Ft értékben.

Július 8-15 között Erdélybe, Székelyudvarhelyre, Csíkszeredára látogatott a csoport egy Kárpát medencei Folklór Találkozóra, illetve szakmai gyűjtőútra. Az utazás költségei 497.727 Ft-ba kerültek.

A nyári fellépéseik és az együttes életében bekövetkezett művészeti vezető váltás végett,. egy 3 napos nyári szakmai táborban készültek komoly megmérettetéseikre. Ennek anyagi vonzata 300.000 Ft volt, mely a táncosok ellátását jelentette.

Június-július folyamán egy-egy estét betöltő előadással közreműködött a néptánccsoport a Szentjakabi Nyár című rendezvényen – Szentjakabon a Bencés Apátság Szabadtéri Színpadánál. Tiszteletdíjban az együttes nem részesült, a fellépés költségei 100.000 Ft-ba kerültek.

8., Szárnyas Szó Alapítvány


Az alapítvány célja a Vikár Béla kórus működésének feltételeit biztosítása, alkotó művészeti tevékenységének anyagi támogatása, a fellépések, művészeti megmérettetésen való részvétel lehetőségének biztosítása.

Törekvésük változatlanul is az, hogy munkájukat az eddigi színvonalon végezzék, a kivívott rangot megtartsák, a város és a megye kulturális életének hírnevét gyarapítsák.

2002-ben egy rangos nemzetközi kórusversenyen való megmérettetést terveznek. Ezért takarékos gazdálkodással a támogatás egy részét is ennek finanszírozására tartalékolják. Ez a törekvés tükröződik eddigi gazdálkodásukból, melynek eredményeképpen az I. félévben 238.000 Ft-ot költöttek el összesen.

9.,Budaörs Térsége Közbiztonságáért Közalapítvány 

Az alapítvány célja:

· A közrend és közlekedésbiztonság védelme, ezen belül:

· A közbiztonság javítását célzó rendőrségi anyagi, technikai feltételek javítása;

· A rendőrségi munka eredményességét segítő anyagi ösztönzés;

· Szolgálati vagy más méltányolható okból nehéz helyzetbe került rendőrségi dolgozók anyagi támogatása, segítése;

· Tevékenysége során, figyelemmel az 1990. évi LXVI. Tv. 8. §-ra, közreműködik a bűnüldözési és közbiztonsági feladatok végrehajtásában.

2001. évben a Budaörsi Rendőrkapitányság állományába szolgálatot teljesítő Barta házaspár Boglárka nevű gyermekénél leukémiát állapítottak meg. A kislányon Bécsben elvégezhető életmentő műtét anyagi feltételei a szülők részére nem álltak rendelkezésre. Mivel céljaik között erre lehetőségük adott, az alapítvány vállalta, hogy a megnevezett rendőrségi dolgozók anyagi támogatására, a kislány gyógyulása érdekében – egy elkülönített alszámlára – az adományokat fogadja és a szükséges mértékig és ideig kezeli. A kislány gyógykezelésének támogatására küldött adományok kizárólag csak erre a célra kerülnek felhasználásra. A kuratórium döntése szerint a gyógykezelésre adományozott pénzt a kislány felgyógyulásáig kezeli, felgyógyulása esetén az esetlegesen fennmaradó összeget hasonló betegségben szenvedő gyerekek gyógyíttatására használják fel. A műtétre 40.000.000 Ft gyűlt össze, melyhez Kaposvár 150.000 Ft-tal járult hozzá

10.,Gyermekmosoly Alapítvány 

Az alapítvány célja a toponári Festetics Karolina Óvoda gyermekeinek töretlen szellemi, erkölcsi és testi fejlődésének biztosítása.

Az alapítvány bevételi forrásai korlátozottak (SZJA-ból felajánlott 1 %, valamint a Szülői Szervezet által rendezett Szülők Bálja program bevétele)

Céljuk, hogy anyagi lehetőségeikhez képest minél teljesebben támogassák az óvoda működésében. Ez mindig az adott évben rendelkezésükre álló pénzügyi kerettől függ. Konkrét célul tűzték ki az udvari fajátékok további beszerzését, hogy minden udvarrészben legyen a kisgyermekeknek ilyen jellegű játék. Folytatni kívánják az óvodai berendezések kiegészítését természetes anyagú tárgyakkal, valamint a karácsonyi játékvásárláshoz nyújtottak segítséget az óvoda 6 csoportjának.

2001-ben is folytatták az udvari fajátékok beszerzését, egy kis faházat vásároltak csúszdával, lengőhintával 80.000 Ft értékben. Eszköztartó polcot készítettek csoportszobába fából 40.000 Ft értékben. Az óvoda 6 csoportja összesen 60.000 Ft-ot kapott karácsonyi játékok vásárlására.

2001. novemberében 150.000 Ft támogatást kapott az alapítvány Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatától az udvari fajátékok felújítására. 2002.04.16-án a fajátékokhoz tómedret vásároltak 22.990 Ft értékben, illetve 2002.05.24-én fahidat vásároltak 15.000 Ft értékben.

2002. évre tervezik a fajátékok felújítását (lakkozás, festés, kötelek, csavarok karbantartását) 30.000 Ft értékben, valamint a fajátékok és a tómederbe növények vásárlását 10.000 Ft értékben. Új játékok beszerzésére a fennmaradó összeget tervezik kifizetni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a beszámolókat fogadja el.

Kaposvár, 2002. augusztus 14.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Képviselő-testület által alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködő: dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő:2003. szeptember
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