KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Buszvárók telepítéséről

A költségvetésben buszvárók telepítésére jóváhagyott keretből a képviselők tolmácsolta igények szerint öt buszváró elhelyezésére volt lehetőségünk, melyek szeptember 15 -re megvalósultak a következő helyeken:

· a „67-es út” nevű János utcánál lévő;

· a „Gázszerelő vállalat” nevű Guba S. utcában lévő;

· a „Nádasdi u.” nevű Pécsi utcában lévő, 

· a „Hősök Temploma” nevű Mező utcában lévő és

· az Orci út 21. szám előtt lévő „Toponár-Orci út” nevű megállókban.

További buszvárók telepítésére a Városgondnokságunk egy reklámcégtől ígéretet kapott, melyeket a Vasútállomásnál lévő, a Fő u. 48. szám előtti és a Szántódi úton a 610-es út felüljárója előtti megállóba szerettünk volna elhelyezni.

A reklám cég azonban ígéretét nem teljesítette. A felsorolt megállók közül a vasútállomás előtti és a Fő utca 48. sz. előtti megállóknak olyan nagy az utasforgalma, hogy a buszváró építmények elhelyezése ezeken a helyeken sürgető feladat.

A „Vasútállomás” nevű megállóban a buszváró elhelyezéséhez kerítésbontás és átépítés, tereprendezési és a váró alatti terület betonozási feladatai is járulnak, a váró elhelyezésének becsült költsége 600,- eFt. ( A terület a MÁV tulajdonában van, a váró telepítéséhez térítésmentesen hozzájárulnak .) 

A Fő utca 48. szám előtt a buszvárót a Slendy pékség előtti parkolóba férne el, az elhelyezés becsült költsége 400,- eFt.

A buszvárók elhelyezésére a költségvetésben már nincs több fedezet, ezért kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a költségvetési hiány terhére biztosítson 1.000,- eFt keretet, hogy erre a két forgalmas helyre buszvárót telepíttethessünk,

1. Vasútállomás,

2. Fő u. 48.

fontossági sorrend szerint.

Kaposvár, 2003. október 21.
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Határozati javaslat

A Közgyűlés a buszvárók telepítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy 1.000,- eFt keretösszeget a költségvetési hiány terhére jóváhagy buszvárók telepítésére a keretösszeg határáig az alábbi sorrendben:

1. Vasútállomás,

2. Fő u. 48. sz.

buszmegállókba. 
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