Kaposvár Megyei Jogú Város 

jegyzője

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról

szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) számú önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l

Az Európai Unióhoz történő csatlakozásra való felkészülés folyamatának egyik alapvető feladata a hazai jogrendszernek a közösségi joghoz történő közelítése, a jogharmonizáció. Ez  elsősorban a központi joganyag harmonizációját jelenti, de ezzel összefüggésben feladatok jelentkeznek a helyi önkormányzati jogalkotás számára is, rendeleteiket hazánk csatlakozásági felül kell vizsgálniuk. 

A Somogy Megyei Közigazgatási Hivatal kezdeményezése alapján, Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 2003. szeptemberi ülésén tárgyalta meg és a 242/2003.(IX.18.) önkormányzati határozatával fogadta el, a 2003. II. félévi jogharmonizációs ütemtervét. 

Ebben a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: helyi szociális rendelet) felülvizsgálatát, megtárgyalását a 2003. novemberi ülése tervezte. 

A Közgyűlés a helyi szociális rendeletét – a négyéves várospolitikai programjában foglaltaknak megfelelően – évről-évre áttekintette és annak szükséges korrekcióját elvégezte. 

A most javasolt módosításokra a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) rendelkezéseit, valamint gyakorlati tapasztalatok alapján a célszerűségi szempontokat figyelembe véve teszünk javaslatot, az alábbiak szerint. 

A helyi szociális rendelet jelenlegi személyi hatálya szűkítette azok körét akikre az Szt. hatálya kiterjed, hiszen együttes feltételül szabta a lakcím mellett az életvitelszerű kaposvári tartózkodást is. Az Szt-vel való összhang megteremtésére tettünk javaslatot a rendelettervezet 1.§-ában.

A helyi szociális rendelet 26.§-a a polgármester számára méltányossági jogkört biztosít. Ez alapján a polgármester különös méltánylást érdemlő esetben az ügyfél javára a rendeletben foglaltaktól eltérhet. A különös méltánylást érdemlő eseteket a jelenlegi jogszabály pontosan nem határozza meg. A jogbiztonság megteremtése érdekében szükségesnek tartjuk ennek beépítését az értelmező rendelkezések közé. A javaslat, példálózó felsorolást tartalmaz, hiszen a rendkívüli élethelyzet teljes köre nem határozható meg. Erre tettünk javaslatot a rendelettervezet 2.§-ában.

A rendelettervezet 3.§-a és 4.§-a a korábbihoz képest jelentősebb, lényegi változást nem tartalmaz, azok szerkezetbeli átalakítását azonban indokoltnak láttuk. A javasolt módosításokkal a szabályozás áttekinthetőbbé, ügyfélbarátabbá, egyszerűbbé válik. Ilyen finomítás pl.: a jövedelemszámításnál irányadó időszak a gyakorlathoz igazítása a 3.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint. A jelenlegi szabályozásnál a jövedelemszámítás irányadó időszaka minden esetben a kérelem benyújtását megelőző három hónap. A gyakorlatban azonban többször előfordult, hogy az egyéb szociális ellátásban vagy nyugdíjban részesülő személyek csak az utolsó havi szelvényt őrizték meg, ezért a három havi jövedelemigazolás beszerzése aránytalanul nehéz. A módosítás mellett szól azaz érv is, hogy a nyugdíj, nyugdíjszerű szociális ellátások, illetve a rendszeres társadalombiztosítási pénzellátások összegét és annak módosításait központi jogszabály rendezi, így azok emelkedésének időpontjáról tudomásunk van. A 3.§ további bekezdései egyértelműbbé teszik az egyes szociális ellátások megállapításának, folyósításának szabályait, melyre az Szt. 32.§ (3) bekezdése ad felhatalmazást.

A 4.§ a jogosultság feltételeit tartalmazza, melyben pontosításra kertültek az ellátatlan munkanélküliekre vonatkozó rendelkezések. A tervezett módosítás összhangban van a Közgyűlés azon szándékával, hogy a jövedelemmel nem rendelkező személy részére segély helyett elsősorban a munka lehetőségét biztosítsuk.  

A rendelettervezet 5.§-ában arra teszünk javaslatot, hogy a méltányosságból nyújtható ápolási díj megállapítása előtt minden esetben készüljön környezettanulmány. Egyes esetekben ennek során derült fény arra, hogy az ápoló az ápolási köztelezettségének egyéb okok miatt nem, vagy nem megfelelően tud eleget tenni.

A rendelettervezet 6.§-a – az önkormányzat önként vállalt feladataként – a beteg illetve fogyatékos gyermek részére nyújtott rendszeres gyermekvédelmi támogatás megállapítására, folyósítására vonatkozó szabályokat egyértelműsíti összhangban a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvénnyel. 

A rendelettervezet 7.§-ában javaslatot teszünk arra, hogy közüzemi díj hátralék illetve különböző kölcsöntartozások megfizetésére szociális kölcsön ne kerülhessen megállapításra. Ellenkező esetben a szociális kölcsön jelenlegi rendeltetését elveszítené. Jelentősen megnőne azon igénylők száma akik a régóta nem fizetett nagy összegű közüzemi díj tartozást, illetve a különböző jogcímeken felvett kölcsöneik megfizetését ily módon kívánnák rendezni. Megítélésünk szerint ez rontaná a fizetési morált is.  Az arra ténylegesen rászoruló személyek problémáinak kezelésére a lakásfenntartási támogatás illetve az adósságkezelési szolgáltatás biztosít lehetőséget. 

A Közgyűlés 2003. II. félévi jogharmonizációs ütemtervében szerepel a szociálisan hátrányos helyzetű családok lakhatással kapcsolatos adósságterheinek enyhítéséről és lakhatási körülményeinek javításáról szóló többször módosított  20/1998.(IX.4.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata is. A fenti rendeletet, valamint az azt módosító 42/1998.(II.17.) és 19/1999.(IX.21.) önkormányzati rendeleteket a Közgyűlés a helyi szociális rendeletet módosító 40/2003.(IV.20.) önkormányzati rendeletével 2003. július 1. napjával hatályon kívül helyezte, az adósságkezelési szolgáltatás bevezetésével egyidejűleg.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelettervezet elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2003. október 16.


dr.Kéki Zoltán 
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított  1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (2) bekezdés d.) pontjában, 38.§ (2) bekezdésében, 41.§ (4) bekezdésében és az 55/C.§ (3) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1)-(2) bekezdésében, a 19.§ (2) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 28.§ (1) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított  30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

1. §

„(1) E rendelet hatálya a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások tekintetében a (2)-(3) bekezdés kivételével kiterjed a Kaposvár városban élő állandó lakcímmel (tartózkodási hellyel) rendelkező magyar állampolgárokra, állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándoroltakra, letelepedési engedéllyel rendelkező személyekre, a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre.

2. §

A R. 3.§-a az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) Különös méltánylást érdemlő eset: betegség, baleset, haláleset, munkanélküliség, tartós jövedelemromlás, elemi kár, egyéb rendkívüli élethelyzet vagy létfenntartást veszélyeztető körülmény megléte, bekövetkezése.”

3. §

A R. 4.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4.§ (1) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások iránti kérelmet, ha e rendelet másként nem rendelkezik, év közben folyamatosan, az erre rendszeresített formanyomtatványon, Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteréhez (a továbbiakban: polgármester) címezve, a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Igazgatóság Szociális és Gyámügyi Irodájához lehet benyújtani.

(2) A kérelemhez csatolni kell az igénylő és családja jövedelemviszonyairól szóló igazolást, melynek irányadó időszaka, ha jogszabály másként nem rendelkezik:

a.) a havonta rendszeresen mérhető jövedelemnél (különösen munkabér, táppénz, munkanélküli járadék, gyermektartásdíj stb.) a kérelem benyújtását megelőző három hónap,

b.) a nyugdíj, nyugdíjszerű szociális ellátás, a rendszeres társadalombiztosítási és szociális ellátás esetén, a kérelem benyújtását megelőző hónap,

c.) egyéb jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap.

(3) Azon kérelmezők, illetve családtagjaik, akik egyéni vagy társas vállalkozók, szabadfoglalkozásúak jövedelmüket az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal által kiadott igazolással igazolhatják.

(4) Az alkalmi munkából származó jövedelmet az érintett átlagos havi nettó jövedelmére vonatkozó nyilatkozatával és az alkalmi munkavállalói könyv bemutatásával kell igazolni.

(5) Az időskorúak járadéka, jövedelempótló támogatás, rendszeres szociális segély, ápolási díj a kérelem benyújtásától esedékes, folyósítására a külön jogszabályban
 meghatározottak irányadók.

(6) Az önkormányzat által megállapított rendszeres ellátást – a jövedelempótló támogatás, az ápolási díj, az időskorúak járadéka, a rendszeres szociális segély, a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, valamint az adósságcsökkentési támogatás kivételével – a kérelem benyújtását követő hó első napjától kell megállapítani és a jogosultság megszüntetésének hónapja utolsó napjáig kell folyósítani.

(7) A támogatás megállapításának időtartamára – amennyiben törvény másként nem rendelkezik – az Szt.-ben, valamint a Gyvt-ben meghatározottak az irányadók.

(8) Az egy főre jutó jövedelem helyett az egy fogyasztási egységre eső jövedelmet kell alkalmazni a szociális kölcsön és a gyermekintézményekben fizetendő személyi térítési díj támogatása, továbbá a lakásfenntartási támogatás mértékének megállapítása vonatkozásában.

4. §

A R. 5.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5.§ (1) A pénzbeli és természetben nyújtott ellátás feltétele, hogy az egy főre jutó havi nettó jövedelem – a lakásfenntartási támogatás, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló diákok részére nyújtott támogatás, az ápolási díj, a közgyógyellátás, a temetési segély, az intézményi térítési díj, a gyógyszertámogatás, a szociális kölcsön kivételével – a nyugdíjminimum 150 –%-át, valamint – ha a törvény másként nem rendelkezik – vagyona a külön jogszabályban
 meghatározott mértéket ne haladja meg. 

(2) Az ellátatlan munkanélküli számára, aki megélhetésének biztosítására igényel támogatást, elsősorban az önkormányzat által szervezett foglalkoztatás lehetőségét kell felajánlani. 

(3) Az önkormányzat saját hatáskörében megállapítható segélyezésére nem jogosult, és abból három hónapra kizárható az az ellátatlan munkanélküli, aki a (2) bekezdésben meghatározott munkát – a külön törvényben
 meghatározott feltételek megléte mellett – elfogadható indok nélkül visszautasítja, továbbá vele szemben a különös méltányosság sem gyakorolható.

(4) Azzal az ellátatlan munkanélkülivel aki az együttműködést megtagadja, vagy valótlan tényt állít, megtévesztő adatot szolgáltat illetve a számára előírt kötelezettségnek neki felróható okból nem tesz eleget, a külön jogszabályban
 meghatározottak szerint kell eljárni.”

5. §

A R.12.§-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki ezzel egyidejűleg a jelenlegi (5) bekezdés számozása (6) bekezdésre változik:

„(5) A méltányosságból nyújtható ápolási díj esetén a megállapítást megelőzően környezettanulmányt kell készíteni.”

6. §

A R. 14.§- az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5) Az ellátás összegének megállapítására, folyósítására a Gyvt-ben foglaltak az irányadók.”

7. §

A R. 24.§-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) szociális kölcsön közüzemi díj tartozás, pénzintézeti vagy magánszemélytől felvett kölcsöntartozás megfizetésére nem adható.”

8. §

E rendelet 2003. december 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

Kaposvár, 2003. november 20.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán


polgármester
címzetes főjegyző

� az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályiról szóló 30/1993.(II.17.) Korm. rendelet 1.§-a


� szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 4.§ (1) bek. b.) pontja


� a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek  ellátásáról szóló többször módosított  1991. évi IV. törvény


� az államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló 1957.évi IV.tv. 27.§ (1) bek.





2003.10.20. 15:01.        C:\Dok-2003\Rendeletek\szrmód-1020.doc        Bíróné T. Andrea        6. oldal, összesen: 6



