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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a kaposvári 5725/9. hrsz-ú magáningatlanon kialakítandó parkolóház közterületi út és járda engedélyezési tervéről

A Középületkivitelező és Kereskedelmi KFT tulajdonát képezi az 5725/9. hrsz-ú ingatlan, melyen 200 személygépkocsit befogadó parkoló és raktárházat kíván építeni.

A terület adottsága lehetővé tesz egy olyan parkolóépítést, melynek alsó szintje a Középületkivitelező KFT Kanizsai u-i telephelyén keresztül közelíthető meg, a felső szintje pedig a Béke u. északi oldalán lévő 5504/19. hrsz-ú park területen keresztül.

A KFT tulajdonosi hozzájárulást kér a T. Közgyűléstől arra, hogy a park területén, saját költségen kialakíthassa a feltáró utat a mellékelten csatolt helyszínrajzon jelöltek szerint.

A közterületet üzemeltető Városgondnokság a tervvel egyetért. Az út paramétereit megfelelőnek tartja. Előírta, hogy az út Béke u-i parkolónál való csatlakozását felfestéssel vagy más a parkoló funkciójától történő elválasztással kell megoldani.

A kerékpárút csatlakozásánál a KRESZ előírásait be kell tartani. A körforgalom közepét a Városgondnoksággal egyeztetett módon parkosítani kell. 

A hivatal javasolja a tulajdonosi hozzájárulás megadását a Városgondnokság által megfogalmazott feltételekkel.

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.

Kaposvár, 2003. október 17.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a kaposvári 5725/9. hrsz-ú magáningatlanon kialakítandó parkolóház közterületi út és járda engedélyezési tervéről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a Középületkivitelező KFT részére ahhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 5504/19. hrsz-ú, közterület megnevezésű ingatlanon, az általa felépítendő parkolóházhoz feltáró utat, körforgalmat építsen a saját költségén az alábbi feltételekkel:

· az út Béke u-i parkolóval való csatlakozását felfestéssel vagy más a parkoló funkciójától eltérő elválasztással kell megoldani,

· a kerékpárút csatlakozásánál a KRESZ előírásait be kell tartani,

· a körforgalom közepét a Városgondnoksággal egyeztetett módon parkosítani kell.

· a beruházást az eredményes műszaki átadás után térítésmentesen veszi tulajdonba önkormányzatunk,

· a beruházás műszaki ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi,

· a kialakítandó út tisztántartása, kátyúzása, hó eltakarítása a vállalkozó feladata,

· a szükséges útfelújítást a vállalkozó köteles végezni. 
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