KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzati hatáskörbe tartozó díjak megállapításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése munkaterve alapján a 2003. november 20-i ülésén tárgyalta volna az önkormányzati hatáskörbe tartozó díjak 2004. január 01-től történő módosítását.

Az önkormányzatok által megállapított díjakat nagyban befolyásolják az adótörvények 2004. január 01-től tervezett változásai, amelyek előzetes információk alapján elsősorban az általános forgalmi adót, a fogyasztói árkiegészítést érintik, továbbá a tervezet szerint az ármegállapítást érinthető új adónem is bevezetésre kerül (környezetvédelmi adó).

Az Országgyűlés munkaterve alapján november közepén fogja jóváhagyni az adótörvények módosítását, melynek ismerete már kellően megalapozza a 2004. évi díjmegállapítást és megszűnteti a gazdasági környezetnek a jövő évi tervezéssel kapcsolatos bizonytalanságait.

Fentiek miatt kérem a Tisztelt Közgyűlést, járuljon hozzá az önkormányzati hatáskörbe tartozó díjmegállapításokkal kapcsolatos előterjesztéseknek a decemberi ülésen történő megtárgyalásához. 

Kaposvár, 2003. október 22.









dr. Kéki Zoltán








           címzetes főjegyző  

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az önkormányzati hatáskörbe tartozó árak módosításáról szóló előterjesztéseket 2003. év decemberi ülésén tárgyalja meg.

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2003. december 11.
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