KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat


ELŐTERJESZTÉS

a védett és létfontosságú fogyasztók köréről

A villamos energia rendszer jelentős zavara és a villamos energia ellátási válsághelyzet esetén szükséges intézkedésekről szóló 281/2002. (XII.21.) Kormányrendelet alapján a helyi önkormányzatnak véleményeznie kell a villamos energia felhasználók védett,  illetve létfontosságú fogyasztóként történő besorolását. A hivatkozott Kormányrendelet szerint védett fogyasztó: „Villamos energia krízis esetén a társadalom működéséhez szükséges alapvető fontosságú fogyasztók – ideértve a létfontosságú fogyasztókat is – e tevékenységi körük tekintetében, melyeknek villamos energia-ellátást a krízis esetén lehetőség szerint legtovább kell biztosítani, így különösen a nagyobb térség ellátása szempontjából jelentős kapacitású, alapvető élelmiszer- és ivóvíz- előállítók és tárolók, valamint hulladékkezelő létesítmények, és a honvédelmi szempontból kiemelt fogyasztók.

Létfontosságú fogyasztó:

· szénbányák a nem nélkülözhető teljesítmény mértékéig;

· közforgalmi repülőterek, valamint repülésirányító és repülésbiztonsági berendezések;

· vasúti vontatás;

· országos és térségi gázfogadó állomások, fontosabb gáztárolók, nyomásfokozók, kompresszorok;

· a Villamosenergia Törvény hatálya alá tartozó termelők, elosztó- és átviteli hálózati engedélyesek, valamint a rendszerirányító a villamosenergia-ellátási tevékenységük körében és mértékéig;

· nagyobb térséget ellátó (regionális és városi) víztermelők, szállítók és szennyvíztisztítók;

· életmentő, illetőleg fekvőbeteg-ellátó egészségügyi intézmények az egészségügyi hatóságokkal, fenntartókkal történő konzultáció alapján;

· fontosabb hírközlési szolgáltatások nyújtásához szükséges berendezések, kivéve, ha rendelkeznek a hálózattól független önálló villamosenergia-ellátó berendezéssel;

· olajfinomító, létfontosságú olajszivattyú állomások;

· katasztrófavédelmi irányító központok;

· az alapvető élelmiszer előállítását biztosító fogyasztók.

A végleges besorolásról a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság dönt. Ezzel kapcsolatban a Dél-Dunántúli Áramszolgáltató Rt. megküldte az általa javasolt fogyasztói listát. (1. sz. melléklet) 

A helyi katasztrófavédelmi szervvel történt egyeztetés alapján azonban javasolom kibővíteni ezt a listát, mivel a hivatkozott rendelet szerint több más szervezetre is kiterjeszthető. Javasolom kiegészítésként IV. Fácánosi vízműtelep (Zaranyi u.), Béke-Füredi tömbfűtő, Sávház kazánház, Honvéd utcai és Nemzetőrsori hőközpontok és a katasztrófa esetén egyik irányító központként működő Polgármesteri Hivatal felvételét a létfontosságú és védett fogyasztók listájára.

Kaposvár, 2003. október 13.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Dél-Dunántúli Áramszolgáltató Rt. által elkészített védett és létfontosságú fogyasztók listáját.

A Közgyűlés javasolja, hogy a védett és létfontosságú fogyasztók körébe a listában szereplőkön kívül az alábbi fogyasztók is kerüljenek felvételre:

· IV. Fácánosi vízműtelep (Zaranyi u.);

I. minősítés

· Béke-Füredi tömbfűtő;



I. minősítés

· Sávház kazánház;




V. minősítés

· Honvéd utcai és Nemzetőrsori hőközpontok;
V. minősítés

· Polgármesteri Hivatal.
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