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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E.u. 5.sz. alatt lévő helyiségcsoport felújításának tulajdonosi hozzájárulásáról és a portálcsere költségének  bérleti dijban történő elszámolásáról

Kaposvár, Ady E.u. 5. sz. alatt lévő 32 m2 alapterületű helyiségcsoport jogszerű bérlője határozatlan időtartamra a Lapker Kiskereskedelmi KFT Budapest, Táblás u. 32.

A bérlő az üzlet teljes felújítását, portálcseréjét elvégzi, ezért szükséges az Önkormányzatnak, mint tulajdonosnak a hozzájárulása.

A bérlő a felújítási költségek közül a portálfelújítás költségeit kéri a bérleti díjba elszámolni.

Az Önkormányzat Vagyonrendeletének 27 § (4) szerint " a helyiség portálcseréjének, külső homlokzat felújításának költségei a bérleti dijba az alábbiak szerint számíthatók be:

a., a városmagként meghatározott területen fevő ingatlan esetében a költségek 90%-a".

A tervek és költségvetés alapján a portálfelújítás költsége várhatóan 1.399.600.-Ft, melyből 1.259.640.-Ft kerülhetne a rendelet értelmében elszámolásra.

A költségek a bérleti dijba történő elszámolása a havi bérleti dij 50 %-ig terhejdhet. 

A bérlő jelenlegi havi bérleti dija: 41.340.-Ft+ÁFA.

A helyiségcsoprt a történelmi belvárosban a megújult  Kossuth tér szomszédságában található, ahol ezzel a felújítással egy igényes üzlet kerülne kialakításra.

Javasolom, a T. Közgyűlésnek a határozati javaslatban foglaltak elfogadását.

Kaposvár, 2003. október 17.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Lapker Kiskereskedelmi Kft Budapest, Táblás u. 32 részére a Kaposvár, Ady E.u. 5. sz. alatt lévő  32 m2 alapterületű bérlemény felújításához, portálcseréjéhez a tulajdonosi hozzájárulást megadja, és a portálcserével kapcsolatban felmerülő költségek - számla alapján - 90 %-a a bérleti dijba elszámolásra kerül, a havi bérleti dij 50 %.-ig.
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