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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan emeleti lakásainak 

értékesítéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 178/2002. (V.30.) önkormányzati határozatában döntött az Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan emeleti részén található 5 db lakás pályázati úton történő értékesítéséről.

A közgyűlési döntés értelmében a társasház alapító okiratának megfelelő módosítása után 2 alkalommal is pályáztattuk az ingatlanokat a közgyűlési döntés időpontjában készített értékbecslésben megjelölt 22.440.000 Ft vételáron eredménytelenül, mivel a kiírásokra nem érkezett be pályázat.

Ezt követően ajánlatokat kértünk az ingatlanokra vonatkozóan, melyre két ajánlat érkezett.  Az ajánlattevők :

· Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt, aki bruttó 9.450.000 Ft vételárat ajánlott az ingatlanokért. Az Rt. tulajdonosa az épület földszintjén található üzlethelyiségnek. Ennek megvásárlásával vállalta az épület külső felújításának ráeső részét, s az ezt biztosító bankgaranciát a mai napig is fenntartja, mivel a felújításokat a pályázatok eredménytelensége okán nem tudta megkezdeni. Ugyanakkor jelezte azt is, hogy amennyiben jelen pályázat alapján tulajdonba kerülne, úgy szándékában állna az ingatlan hátsó részének RRT. szerinti beépítése.

· EVISION 2002. Építőipari és Beruházó Kft., aki bruttó 11.340.000 Ft vételárat ajánlott az ingatlanokért.

Mindkét pályázó a pályázati kiírásban előírt igazolásokat becsatolta, pályázatukat a szakértői munkacsoport érvényesnek nyilvánította, s javasolta az ingatlan értékesítését a EVISION 2002. Kft. részére az általa ajánlott vételáron.

Az épületben található lakásokról összességében elmondható, hogy azok állapota az értékbecslés elkészítését követően sokat romlott. Sajnos hiába igyekeztünk számtalan alkalommal lezárni az üresen álló lakásokba felvezető lépcsőházat, azt folyamatosan feltörték, a nyílászárókat kitörték, s az épületben található minden használható dolgot elvittek, a kovácsoltvas lépcsőkorlátokat lefürészelték, a legutóbbi alkalommal pedig az ellopott tetőcserepeket kellett pótoltatni.

A Műszaki Igazgatóság az ingatlant felmérte (lásd az előterjesztés melléklete). A felmérés alapján a pályázónak a lakások megfelelő kialakítása és lakhatóvá tétele érdekében mintegy 23.300.eFt összegű munkát kell elvégezni, s ezzel 3 db, mintegy 186 m2 összalapterületű  lakás alakítható ki.

Figyelembe véve az ajánlott vételárakat a lakások négyzetméterenkénti árai a következőképpen alakulnának:

· Bizományi Rt. : 176.000 Ft

· EVISION 2002.Kft.: 186. 000 Ft

A szakértői munkacsoport véleménye alapján, továbbá az ingatlan állagának további romlását megelőzendő javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek az ingatlanok értékesítését.

A pályázat nyertesének az EVISION 2002. Kft.-t kérem megjelölni, amennyiben azonban a pályázó valamilyen ok folytán az adásvételtől visszalép, és a Vagyonrendeletünkben megjelölt határidőben nem köt szerződést,  úgy az ingatlan kerüljön értékesítésre a Bizományi Áruház Rt. részére.

Kaposvár, 2003. október 3.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti társasház emeleti lakásainak értékesítésére kiírt  pályázatot eredményesnek nyilvánítja, s a pályázatban megjelölt ingatlanokat (kaposvári 296/A/2 - 296/A/6 hrsz.) értékesíti 11.340.000 Ft vételáron az EVISION 2002. Kft.-nek. Amennyiben a Kft.-vel az adásvételi szerződés a jelen döntésről való értesülést követő 10 napon belül nem jön létre,  úgy az Önkormányzat az ingatlanokat a Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. részére értékesíti az általa ajánlott 9.450.000 Ft. vételáron.
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