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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a előbérleti jogról való lemondásról (Fő u. 27.)

Önkormányzatunk tulajdonát képezi  osztatlan közös tulajdoni illetőségben a Kaposvár, Fő u. 27. sz. alatti  352/1 hrsz-ú ingatlan.

Walter Károlyné, Walter Krisztián, Walter Károly és Vajdovics Tünde a tulajdonukat képező, az épület földszintjén elhelyezkedő 100 m2 alapterületű üzlethelyiséget 7 év határozott időtartamra bérbe kívánják adni havi 375.000 Ft + ÁFA bérleti díjért a DÉTA Vendéglátóipari és Kereskedelmi Kft. részére.

Önkormányzatunkat, mint az ingatlan társtulajdonosát előbérleti jog illeti meg.

Közgyűlésünk a 106/2003. (IV.22.) önkormányzati határozatával korábban döntött arról, hogy nem él előbérleti jogával, akkor a bérleti díj összege bruttó 500.000 Ft volt, illetőleg más volt a bérlő személye, ez a bérleti szerződés azonban számunkra ismeretlen okból nem lépett hatályba.

Általános érvénnyel elmondható, hogy Önkormányzatunk nem akar üzlethelyiségeket bérelni, ezért javasoljuk, hogy Önkormányzatunk előbérleti  jogával ne éljen.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen a határozati javaslatban foglaltakat támogatni.

Kaposvár, 2003. október 27.









Szita Károly

                  





            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a hogy nem él előbérleti jogával és nem köt bérleti szerződést a Kaposvár, Fő u. 27. sz. alatti lévő, Walter Károlyné, Walter Krisztián, Walter Károly és Vajdovics Tünde tulajdonát képező, az épület földszintjén elhelyezkedő 100 m2 alapterületű üzlethelyiség 7 év határozott időtartamra történő bérbeadására vonatkozóan havi 375.000 Ft + ÁFA bérleti díjért.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2003. december 10.
2003.11.06. 10:14.        G:\Kozos\Irhato\Lukacsne\előbérleti jog.doc        Gelencsér Ildikó        1. oldal, összesen: 1


