KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. sz. változat

ELŐTERJESZTÉS

a „Gugyuló Jézus” szobor restaurálásának pályázati saját erejéről

Az ellopott, majd szerencsés módon megkerült, műemléki védettségű barokk faszobor restaurálásának és másolata elkészítésének költségére pályázatot nyújtottunk be a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács Nemzeti Örökség Program célelőirányzatra.

A pályázati saját forrást a Közgyűlés a 223/2003. (IX.18.) önkormányzati határozat 8.) pontjában jóváhagyta:

„8.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a „Gugyuló Jézus” szobor restaurálásának támogatására a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a Nemzeti Örökség Program Célelőirányzathoz benyújtott pályázatot 745 eFt bruttó bekerülési összeggel 447 eFt igényelt támogatással, 298 eFt saját erő biztosításával utólag jóváhagyja.

Felelős:

Szita Károly

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

azonnal”

Az igényelt 447.000,- Ft támogatás miatt a saját erő pénzösszegét meg kell növelnünk 7.000,- Ft-tal, amelyről önkormányzati határozatot kell beküldenünk.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a „Gugyuló Jézus” faszobor restaurálásának és másolatának elkészítéséhez szükséges pályázati saját forrást 7.000,- Ft-tal emelje meg.

Kaposvár, 2003. október 14.










Szita Károly 










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a „Gugyuló Jézus”  faszobor restaurálásának támogatására a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a Nemzeti örökség Program Célelőirányzatra benyújtott pályázat 745.000,- Ft bruttó bekerülési összegéből – 440.000,- Ft elnyert támogatás mellett – 305.000,- Ft saját forrást biztosít.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Fábián Éva városi főépítész

Határidő:

azonnal.
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