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A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány

– Somogy Megyei Bíróság Pk. 60110/1997. sz. végzésével nyilvántartásba vett –

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt

Alapító Okirata

A Somogy Megyei Önkormányzat és a Kaposvár Megyei Jogú Városi Önkormányzat a Polgári Törvénykönyv 74/G. (-ának, valamint a közoktatási törvény 119. (. (1) bekezdésének megfelelően közalapítványt hoz létre határozatlan időre, a következők szerint:

I.
A közalapítványra vonatkozó általános rendelkezések

1.
A közalapítvány neve: 


Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány

2.
A közalapítvány székhelye:

 
7400 Kaposvár, Csokonai u. 3.

3.
Közalapítvány alapítói: 


Somogy Megyei Önkormányzat


7400 Kaposvár, Csokonai u. 3.,


Kaposvár Megyei Jogú Városi Önkormányzat


7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.

4.
A közalapítvány célja: 

· A megyei közoktatási fejlesztési tervben megfogalmazott körzeti, térségi feladatok támogatása.

· A megye közoktatásának tartalmi, szervezeti modernizációja, az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás, gyógypedagógiai oktatás, a kollégiumi nevelés  a középfokú oktatás, képzés területén.

· A megye területén a pedagógiai szakmai szolgáltatások igénybevételének segítése, illetve fejlesztése.

· A közoktatási intézmények oktatást segítő eszközállományának korszerűsítéséhez támogatás nyújtása.

· A nemzeti és etnikai kisebbségek nevelését, oktatását, a hátrányos helyzetű és tehetséges tanulók fejlesztését célzó programok támogatása.

· A művészeti neveléssel, oktatással kapcsolatos feladatok támogatása.

· Pedagógiai szakszolgálatokhoz kapcsolódó megyei, területi közoktatási feladatok segítése.

4/A.
A közalapítvány a 4. pontban felsorolt célok megvalósulása érdekében a következő közhasznú tevékenységet végzi:

· nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés

· rehabilitációs célú foglalkoztatás

· nemzeti és etnikai kisebbségek nevelésével-oktatásával kapcsolatos feladatok támogatása.

5.
A közalapítvány induló vagyona: 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint, amelyből 1.000.000 Ft-ot a Somogy Megyei Önkormányzat, 1.000.000 Ft-ot a Kaposvár Megyei Jogú Városi Önkormányzat bocsát a közalapítvány rendelkezésére.

6.
A közalapítvány nyitott, céljaihoz bármely hazai, külföldi magánszemély, jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet pénzbeli, vagy természetbeni támogatással, illetőleg bármilyen más vagyonrendeléssel  csatlakozhat, ha a közalapítvány céljait elfogadja és feladatainak megvalósítását kívánja előmozdítani. A csatlakozáshoz a kuratórium jóváhagyása szükséges.

7.
A közalapítványhoz történő csatlakozás a kuratórium elnökéhez intézett jelentkezéssel, valamint a felajánlott támogatásnak a közalapítvány számlájára történő befizetéssel történik, melyet követően a kuratórium dönt a csatlakozás, illetve a felajánlott összeg elfogadásáról vagy visszautasításáról.

8.
A csatlakozó kérésére - a kuratórium jóváhagyását követően - a kuratórium igazolást ad ki a közalapítványhoz csatlakozás időpontjáról és összegéről.

II.

A közalapítvány szervezete, működése, képviselete

1.
A közalapítvány jogi személy, az 1997. évi CLVI tv. szerinti közhasznú jogállású szervezet.

2.
A közalapítvány döntéshozó és kezelő szerve a kuratórium. A kuratórium 13 tagból áll. Tagjait a Somogy Megyei Közgyűlés, valamint a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  határozatlan időre választja.

A kuratórium élén a tagok közül az alapítók által megválasztott és ugyancsak határozatlan időre megválasztott elnök áll.

3.
A kuratórium elnöke: Dr. Sótonyi Sándor, a Megyei Pedagógus Kamara elnöke

A kuratórium tagjai:


Németh Lajos, a Somogy Megyei Közgyűlés tanácsnoka2/ 

Dr. Giber Vilmos, a Megyei Jogú Város Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága elnöke


Dr. Riez Ferenc, a megyei önkormányzat főosztályvezetője


Tóth Lajos, a Megyei Jogú Város Oktatási Iroda vezetője


Horváth István, a Somogy Megyei Közgyűlés Oktatási Közművelődési ésTudományos Bizottsága elnöke2/


Dr. Benczéné Csorba Margit, Gyógypedagógiai intézmény igazgató2/


Dr. Gergőné Babina Jusztina szakszolgálatok megyei egyesületének elnöke


Dr. Exner Zoltán, a megyei gazdasági kamarák képv.


Pozsegovics Gábor, a nem önkormányzati fenntartású  iskolák képviselője2/


Nagy Vendel, az egyházi iskolák képviselője3

Gáspár László középiskolai kollégium igazgatója, Balatonboglár


Dr. Tarrné Dr. Törzsök Piroska, az Somogy Megyei. Munkaügyi Központ igazgatója4 


A vezető tisztségviselők, illetve az ennek jelölt személyek kötelesek valamennyi érintett közhasznú szervezetet tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betöltenek.


A kuratóriumi tagsági, elnöki és titkári  megbízatás megszűnésének esetei:

· lemondással,

· elhalálozással,

· visszahívással alapítói döntéssel.

A kuratóriumi megbízatás megszűnése esetén is az új tag kijelölése a bírósági nyilvántartásbavétellel egyidejűleg válik hatályossá (Ptk. 74/C. § /1/ bek.). A titkári megbízatás a kijelöléssel egyidejűleg  hatályos.2/

4.
A kuratórium az adminisztratív feladatok ellátásával a kuratórium titkárait bízza meg. A kuratórium titkárai: Pécsi Oszkár, a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal közoktatási tanácsosa és Sárdi Zoltánné1/ Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának közoktatási tanácsosa.

5.
A kuratórium jogkörébe tartozik a közalapítvány céljainak megvalósításával összefüggő döntések meghozatala. A kuratórium, mint a közalapítvány legfőbb szerve mindenkor köteles gondoskodni a közalapítvány céljainak maradéktalan megvalósításához szükséges tennivalók elvégzéséről, a közalapítvány vagyonának az alapító okiratban rögzített céloknak megfelelő felhasználásáról és lehetőség szerinti gyarapításáról.

5/A.
A kuratórium dönt a közalapítvány éves beszámolójáról, valamint a közhasznúsági jelentés elfogadásáról.

6.
A kuratórium és a felügyelő bizottság  tagjai  tiszteletdíjban nem részesülnek, jogosultak azonban igazolt költségeik megtérítésére.

7.
A kuratórium döntési jogkörét ülésein gyakorolja, amelyet az elnök szükség szerint, de legalább félévente hív össze, a napirend és az időpont közlésével a kitűzött időpont előtt legalább 8 nappal írásos meghívóval.2/
8. A kuratórium akkor határozatképes, ha ülésén tagjainak több mint fele jelen van. Határozatképtelenség esetén az ülést nyolc napon belül ismét össze kell hívni, amely időpont az eredeti ülés meghívójában is megjelölhető.2/

1/ 28/2000.(IV.04.) sz. KGY-vel megállapított szöveg 

2/ 3/2003.(II.27.) KH-val megállapított szöveg

3 .../2003.(........) KH-val megállapított szöveg

4 69/2003.(VI.12.) KH-val megállapított szöveg

8/A.
A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az, akinek közeli hozzátartozója és élettársa a határozat alapján 

· kötelezettség vagy felelősség alól mentesül,

· bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közalapítvány cél szerinti juttatásai keretében a bárki által igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

8/B.
Nem lehet a közalapítvány kuratóriumának és felügyelő bizottságának elnöke, illetve tagja az a személy, aki olyan közhasznú szervezeteknél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.


Ezen összeférhetetlenségi szabály vonatkozik a kuratórium titkáraira is, amennyiben tevékenységüket munkaviszony vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében végzik.

9.
Össze kell hívni a kuratóriumot, ha bármely két tag írásban indítványozza, vagy a Felügyelő Bizottság írásban kezdeményezi. A döntéshez szükséges előterjesztéseket legalább három nappal az ülés előtt kézhez kell kapniuk a tagoknak.

10.
A kuratórium határozatait a tagok szavazatainak egyszerű szótöbbségével hozza, nyílt szavazással, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. A kuratórium elnökének vagy bármely tagjának javaslatára elrendelhető titkos szavazás, szolgálati, üzleti titok, vagy személyiségi jogok megóvása érdekében. A titkos szavazás elrendeléséről a kuratórium egyszerű szótöbbséggel dönt. Az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadásához a kuratórium tagjainak kétharmados (minősített többségű) szavazata szükséges. 
A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt, akinek közeli hozzátartozója és élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, bármely más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közalapítvány cél szerinti juttatásai keretében a bárki által igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.2/
10/A.
A kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmazni kell az ülésen elhangzottakat, a szavazati arányokat, hozott határozatokat és a meghozatal időpontját. A jegyzőkönyvet a kuratórium elnöke (helyettese) és a jegyzőkönyv vezetője írják alá. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell a meghívót, a jelenléti ívet, a megtárgyalt írásos előterjesztéseket, tájékoztatókat, egyéb dokumentumokat. 


A kuratórium ülésein hozott határozatokról külön nyilvántartást kell vezetni, melynek tartalmaznia 
kell a határozat idejét, helyét, számát, és év sorszámát, a határozatot támogatók és ellenzők személyét. A határozatot a kuratórium elnöke jogosult aláírni.


A kuratórium döntéseit az érintetteknek szükség szerint, de legkésőbb a döntést követő 15 napon belül meg kell küldeni.


A közalapítvány működésével kapcsolatos iratokba a kuratórium és a felügyelő bizottság tagjai, valamint az alapítók képviselői tekinthetnek be. Egyéb esetekben a betekintés kérdésében a kuratórium elnöke dönt. 


A közalapítvány tevékenysége nyilvános, gazdálkodásának adatairól, beszámolóiról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról a közvéleményt a Somogyi Közlönyben való közzététellel kell tájékoztatni.2/


A fentiekkel kapcsolatos részletes szabályokat, valamint a közalapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintés és a közalapítvány működése, szolgáltatásai igénybevétele, beszámolói közlésének nyilvánosságára vonatkozó részletes szabályokat a kuratórium ügyrendje tartalmazza.

11.
A kuratórium a közalapítvány működéséről és gazdálkodásáról évente beszámol az alapítóknak. 

12. A közalapítvány egyszemélyi teljes körű képviseletére a kuratórium elnöke jogosult. Az elnök akadályoztatása esetén a képviseletet a kuratórium elnöke által kijelölt kuratóriumi tag látja el eseti meghatalmazással.

2/ 3/2003.(II.27.) KH-val megállapított szöveg

13.
A kuratórium ellenőrzésére az alapítók három tagú Felügyelő Bizottságot választanak az önkormányzati választási  ciklus időtartamára. 

13/A.
Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki


a./
a kuratórium elnöke vagy tagja


b./
a közalapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha a jogszabály másképpen nem rendelkezik


c./
a közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül, kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, illetve


d./
az a./-c./ pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

14.
A Felügyelő Bizottság tagjai:


Szathmári A. Lajos református esperes1/


Molnár György, a Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának gazdasági igazgatója


Szentgróti József, a Megyei Önkormányzati Hivatal pénzügyi főosztályvezetője


Elnökét tagjai sorából maga választja és ügyrendjét maga állapítja meg. 

15.
A felügyelő bizottság tagjai tanácskozási joggal részt vehetnek a kuratórium ülésein, s beszámoltathatják a kuratóriumot tevékenységéről. A felügyelő bizottság határozatképes, ha mindhárom tag jelen van. Határozatait szótöbbséggel hozza.

16.
A felügyelő bizottság vizsgálatot folytathat, ha a közalapítvány céljait veszélyeztetve látja. A felügyelő bizottság köteles a kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy a közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés, vagy a közalapítvány, az alapítók érdekeit egyébként súlyosan  sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése, vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a kuratórium döntését szükségessé teszi, továbbá a vezető tisztségviselő felelősségét megalapozó tény merül fel.2/ A vizsgálat során külső szakértőt is igénybe vehet. A felügyelő bizottság észrevételeiről az alapítókat tájékoztatni köteles.

17. A felügyelő bizottság elnökének kezdeményezésére a kuratórium ülését 15 napon belül össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a vezető szerv összehívására a felügyelő bizottság is jogosult.2/
18. A közalapítvány politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást sem közvetlenül, sem közvetetten nem nyújt.

III.
A közalapítványi vagyon felhasználása

1.
A vagyon felhasználásáról és kezeléséről az alapító okiratban, illetve a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott módon a kuratórium gondoskodik.

2.
A kuratórium a közalapítvány vagyoni helyzete és bevétele ismeretében évente dönt a közalapítvány céljai között felsorolt feladatok végrehajtásához felhasználható pénzeszközök mértékéről, továbbá a felosztás fontossági sorrend szerinti módjáról.

3.
A közalapítvány vagyonának minősül a közalapítvány javára vállalt minden kötelezettség, az alapítvány számlájára történő befizetés, annak hozadékai, továbbá az alapítvány céljára adományozott ingó és ingatlanok, értékpapírok.

4.
Az alapítók úgy rendelkeznek, hogy az alapító okiratban meghatározott célok megvalósítására az alapítványi induló vagyon évi tiszta hozadéka, valamint éves bevételei fordíthatók.

Ezek a célok:

· A megyei közoktatási fejlesztési tervben megfogalmazott körzeti, térségi feladatok támogatása.

· A megye közoktatásának tartalmi, szervezeti modernizációja, az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás, gyógypedagógiai oktatás, a kollégiumi nevelés,  a középfokú oktatás, képzés területén.

---------------

1/ 28/2000.(IV.04.) sz. KGY-vel megállapított szöveg 

2/ 3/2003.(II.27.) KH-val megállapított szöveg

· A megye területén a pedagógiai szakmai szolgáltatások igénybevételének segítése, illetve fejlesztése.

· A közoktatási intézmények oktatást segítő eszközállományának korszerűsítéséhez támogatás nyújtása.

· A nemzeti és etnikai kisebbségek nevelését, oktatását, a hátrányos helyzetű és tehetséges tanulók fejlesztését célzó programok támogatása.

· A művészeti neveléssel, oktatással kapcsolatos feladatok támogatása.

· Pedagógiai szakszolgálatokhoz kapcsolódó megyei, területi közoktatási feladatok segítése.

5.
A közalapítvány a felhasználható vagyonát céljainak elérése érdekében  az alábbiak szerint használhatja fel:

· a célok elérése érdekében a kuratórium évenként pályázatot ír ki a legaktuálisabb és megoldásra váró térségi feladatokra, illetve a célokban megjelölt programokra, amely pályázatok nyilvánosak. A pályázatok elbírálásához szakértőket kérhet fel;

· a közalapítványi vagyon hasznosítható, szabad pénzeszközei betétbe helyezhetők, értékpapírba fektethetők.

6.
Külföldi csatlakozás esetén a közalapítvány külön devizaszámlát nyit.

7.
A közalapítványi hozzájárulások nem vonhatók vissza, a közalapítvány hozadéka nem vonható el, illetve nem követelhető vissza.

8.
A közalapítvány vagyonával vállalkozói tevékenység nem folytatható. A közalapítvány gazdálkodása során esetleg elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen alapító okiratban meghatározott tevékenységekre fordítja.

9.
A közalapítvány gazdálkodásának értékelése során külön kell választani az alapítványi célú tevékenység költségeit az alapítványi működési költségektől.

10.
A közalapítvány bankszámlája feletti rendelkezéshez az aláírásra jogosult kuratóriumi elnök, a titkárok és az alapítvány gazdasági vezetője közül két 
személy együttes aláírása szükséges.

11. A közalapítványnak az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg készített közhasznúsági jelentése a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. 19. §-a kötelező előírásainak megfelelően tartalmazza: a számviteli beszámolót, a költségvetési támogatás felhasználását, a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását, a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, és mindezek szerveitől kapott támogatás mértékét, a közalapítvány mint közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások mértékét, illetve összegét, valamint a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

A közalapítvány éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, és arról saját költségére másolatot készíthet.2/

IV.
Záró rendelkezések

1.
Megszűnik a közalapítvány a Ptk. 74/E., ill. 74/G. §-aiban foglalt szabályok szerint.2/  A közalapítvány megszűnése esetén a közalapítvány - hitelezők kielégítése után megmaradó - vagyona az alapítókat illeti, akik kötelesek azt a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani.

2.
A közalapítvány felügyelete nyilvántartása:


A közalapítvány, mint közhasznú szervezet feletti adóellenőrzést a székhelye szerinti adóhatóság, a költségvetési támogatás felhasználásának ellenőrzését az Állami Számvevőszék, a törvényességi felügyeletét pedig az ügyészség látja el, nyilvántartásbavétele a Somogy Megyei Bíróság hatáskörébe tartozik.2/

---------------

2/ 3/2003.(II.27.) KH-val megállapított szöveg

3.
A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az 1997. évi CLVI. tv., valamint a közalapítványokra és közhasznú szervezetekre vonatkozó egyéb, mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

Dr. Gyenesei István 

a megyei közgyűlés elnöke
Szita  Károly

polgármester













