ELŐTERJESZTÉS

Ifjúságpolitikai Koncepció kidolgozásának kezdeményezéséről

Kaposvár Megyei Jogú Városban

és „KAPOSVÁR IFJÚSÁGÁÉRT” közalapítvány létrehozásáról

Kaposvár város fejlődése szempontjából kiemelt figyelmet kell fordítanunk a fiatalságra, az ifjúságra. Mára bebizonyosodott, hogy az ifjúsággal, mint korosztállyal, ezzel a komplex problémákkal rendelkező korcsoporttal, a társadalom valamennyi szintjén foglalkoznunk kell. Problémaközpontú megközelítés esetén mindazokat fiataloknak tekinthetjük, akiknek fiatalokra jellemző problémáik vannak. Amennyiben korosztályi szempontú a megközelítés a gyermek és ifjúsági korosztályt az alábbi korcsoportokban határozhatjuk meg: gyermek 0-14 éves korig, ifjúsági 14-22 éves korig, fiatal felnőtt 22-30 éves korig. Ez rendkívül sokféle, egymással összefüggő, komplex problémákat jelent. Nagy jelentőséggel bír az állami szerepvállalás, azonban minden kérdéssel lehetőleg azon a szinten kell foglalkozni, ahol jelentkeznek, ahol a megoldáshoz szükséges feladat-és hatáskörök vannak. Ahhoz, hogy a fiatalok felkészült, önmagukért, családjukért, közösségeikért felelősséget érző és vállaló aktív tagjai legyenek Kaposvár városnak, önkormányzatunknak nagy felelőssége van. 

A következő statisztikai kimutatások (KSH) segítségével szeretném szemléltetni, hogy a fiatalok élete során mekkora problémát jelent a tanulás, pályaválasztás-továbbtanulás és végül az elhelyezkedés. 

A fiatalságra egyre jobban nehezedik a tanulás kényszere. Közülük kevesebben dolgoznak, és többen tanulnak, mint két évvel ezelőtt. Csökkent a gazdaságilag aktívak és munkát keresők aránya. Országos szinten a 15-24 évesek körében az iskolába járók száma 20 ezerrel nőtt miközben a teljes korosztály létszáma mintegy 83 ezer fővel lett alacsonyabb. Mindez jól szemlélteti a helyzet kritikumát különösen, ha tovább szemléljük a munkanélküliség alakulását.

Országos viszonylatban a munkanélküliségi ráta 2003 első negyedévében 6, 4% volt, február-április között 6, 2%-ra mérséklődött, ami így is 0, 4%-kal magasabb az egy évvel korábbinál. További csökkenés következett be május-júniusban 6%-ra, amely szintén 0, 4%-kal magasabb az egy évvel korábbinál. A legerőteljesebb növekedés az ifjúság körében ment végbe, így a 15-24 évesek 14, 4%-os munkanélküliségi aránya 2003 első negyedévében 2, 6 százalékponttal volt magasabb az egy évvel azelőttinél, a második negyedévében 12, 9% volt, ami 1, 5 százalékponttal magasabb az egy évvel korábban mértnél. A 15-24 éves fiatalok aránya az összes munkanélküliek között 21, 8%. Mindezek alapján elmondhatjuk, az országos átlagnál nagyobb arányú a munkanélküliség a fiatalok között, a 25-29 éves korosztály tizede több mint egy évig nem talált magának munkát. A munkanélküliség átlagos időtartama 16 hónap. (A KSH adatai alapján.)

A Központi Statisztikai Hivatal 2002-es felmérése alapján a 15-29 éves korosztály negyedének nem volt választási lehetősége így került a jelenlegi munkahelyére. Harmaduknál döntő szempont volt, hogy végzettségének megfelelő munkahelyet találjon magának. A továbbtanulást tervezők nagyobb része diák (70%), akik már kiléptek a nappali oktatásból azok közül inkább a dolgozók, vállalkoznak tanulásra, a munkanélküliek csak ábrándoznak róla. 

A 2003. márciusi adatok szerint a munkanélküliségi ráta Somogyban 13,5 % volt, Kaposváron ugyanez 6, 7% (a 15-24 éves fiatalok aránya az összes munkanélküliek között 17,7 %). Megyénkben a regisztrált munkanélkülieket figyelembe vevő, az ifjúság munkanélküliségi rátája 15,4 %. Az ifjúsági munkanélküliség e térségben és városunkban is kedvezőtlenebb arányt mutat, mint az országos átlag (Somogy Megyei Munkaügyi Központ). Kihívást jelenthet számunkra a jól képzett fiatalok megtartása, valamint a nem Kaposváron végzett kvalifikált szakemberek foglalkoztatása, amely városunk fejlődése szempontjából elengedhetetlen.

A pályakezdő fiatalok (munkanélküliek) többségére jellemző, hogy nehezen tud elhelyezkedni ennek egyik akadálya a tapasztalatlanságuk, a termelőkapacitás minél magasabb kihasználása miatt gyakran nem jut elég idő a betanításukra, amit többek között a munkatapasztalat-szerzési támogatás iránti alacsony érdeklődés is alátámaszt. 2002-ben Kaposvár körzetében 137 fő részesült ilyen jellegű támogatásban (Somogy Megyei Munkaügyi Központ).

A fiatalok jelentős része szakképzetlenül vagy nem a gazdaság elvárásainak megfelelő szintű és irányú képzettséggel kerül a munkaerőpiacra. A munkaügyi kirendeltségeken regisztrált pályakezdők majdnem egyharmada legfeljebb alapfokú képzettségű fele szakmunkásképzőt, szakiskolát végzett, az érettségivel rendelkezők aránya 10%, a felsőfokú végzettségűeké 14%.

A kaposvári térségben a legnagyobb mértékű kereslet továbbra is a szakképzetlen fizikai munka (betanított és segédmunka), valamint a szakképzettséget igénylő fizikai munka iránt van. Mégis a legnagyobb arányban eme két állománycsoport képviselői vannak jelen a nyilvántartottak között (valamint megnőtt a szakképzetlenek aránya az összes regisztráltak között 59%). A versenyképes munkaerő e tekintetben a munkaerő-piaci elvárásoknak megfelelő egyéb kiegészítő ismeretekkel (pl.: nyelvismeret, számítógépes ismeret, NC-CNC gépkezelés) rendelkező munkavállaló. Mindennek tükrében elgondolkodtató vajon városunk képzési struktúrája megfelel-e napjaink elvárásainak vagy ez a tendencia a szakiskolai képzés megújítását is sürgeti. Ezzel párhuzamosan egyre kevesebb azon munkaerőigény-bejelentések száma, ahol a szellemi állományba, felsőfokú végzettséggel rendelkezőket keresnek. Ennek oka, ha mégis megüresedik vagy egy új szellemi munkahely keletkezik, azt az esetek többségében „házon belül” betöltik (leinformálhatóság). A diplomások esetében még inkább érvényesül az a tendencia, hogy a munkaerőpiacra való legjobb belépőnek az ismerősök ajánlása számít, ami tovább nehezíti a kapcsolati tőkével alig vagy egyáltalán nem rendelkezők helyzetét.

A munkaügyi tárca az elhelyezkedést különféle szolgáltatások, illetve aktív munkaerő-piaci eszközök (képzések, munkatapasztalat-szerzés, foglalkoztatási bértámogatás) finanszírozásával segíti. Például, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében szeretnék helyben tartani a friss diplomásokat, ennek érdekében szeptember 1-jétől 100 diplomás fiatalt alkalmaznak Európai Uniós pályázatok készítésére területfejlesztési intézményeknél, kistérségi szervezeteknél, valamint megyei és települési önkormányzatoknál. Ami várhatóan a későbbiek során helyzeti előnyt fog jelenteni a támogatások elnyeréséért folyó versenyben. Munkabérüket és annak közterheit többek között a Munkaerőpiaci Alap központi keretének támogatásából fizetik. A fenti csak egy példa önkormányzatunknak. Nekünk mindenképpen egy a mainál kedvezőbb helyzet megteremtésén kell fáradoznunk, hogy Kaposvár a fiatalok számára is a lehetőségek városa legyen.

A fiatalokat érintő problémák közül talán legátfogóbb az információhiány. Számtalan kérdésükre a pályaválasztás, továbbtanulás tekintetében sem a család, sem az iskola nem tud választ adni. Ez szintén azon területek közé tartozik, ahol az utóbbi időszakban tovább nőtt az esélyegyenlőtlenség. Nemcsak a család, hanem az iskola és a mi felelősségünk is a fiatalok karrier-építése, egzisztenciája. Az érintetteknek (a gyerekeknek és a fiataloknak), valamint közösségeiknek, szervezeteiknek, képviseleteiknek időben értesülniük kell a róluk szóló döntéseinkről. Fontos, hogy életkori sajátosságaiknak megfelelő módon jusson el hozzájuk a tájékoztatás.

A kortárs közösség szerepe rendkívül jelentős a fiatalok fejlődésében. A szabadidő hasznos és értelmes eltöltéséhez kevés városunkban a megfelelő program, illetve a már meg lévők ápolása és újabbak indítása sem kap szélesebb körű támogatást, odafigyelést (néhány kivételtől eltekintve). Az ifjúság társas, társadalmi kapcsolataiban alig lelhető fel a közéletiség, a közösségért, másokért érzett kollektív felelősségtudat. Ez a korosztály, pedig nem passzív, a jól működő diákönkormányzatok mellett- hisz itt valójában az ifjúság szó több korcsoportot takar- az ifjúsági szervezetek (valamennyi) nagyszerű szinterei lehetnek saját és társadalmi csoportjai érdekének megjelenítésére, képviseletére.

A fiatalok egészségügyi és pszichés állapota folyamatosan romlik (életminőség vizsgálat!) csak széles társadalmi összefogással, az akciók mellett hosszabb távú programok támogatásával és ösztönzésével tudunk ezen javítani. Az ifjúsági devianciák, a bűnözés növekedésének megállítása szintén együttes fellépést igényel a család, az iskola és más intézmények, szakemberek részéről. A megelőzésre sokkal nagyobb figyelmet kell fordítanunk.

Nem járhat sikerrel, ha az egyes problémákat elszigetelten próbáljuk kezelni. Nincsenek azonban megbízható, tudományos tapasztalataink és információink arról, hogyan strukturálódik az ifjúság, milyen értékeket közvetít a mai család, az iskola, a munkahely a mai fiatalok számára. Ahhoz, hogy megfelelő intézkedéseket hozzunk, meg kell ismernünk a helyi ifjúsági felméréseket és új kutatásokat célszerű kezdeményeznünk.

Ahhoz, hogy e komplex problémákat sikeresen kezelni tudjuk helyi szinten is széleskörű összefogásra, van szüksége önkormányzatunknak. Az országos intézményekkel (minisztériumokkal és más szervezetekkel) való kapcsolat több együttműködési lehetőséget kínál (pl.: forrásbevonás pályázati úton). A Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium 2003-ban 5 milliárd forintot biztosít a pályakezdők elhelyezkedését segítő programokra.

A területi (regionális) és helyi intézményekkel (Megyei Jogú Városok Szövetsége, Somogy Megyei Önkormányzat és az általa fenntartott intézmények, Megyei Munkaügyi Központ) szükséges a rendszeres szakmai kapcsolat az ifjúságot érintő problémák feltárásában, a lehetséges megoldások kidolgozásában, valamint a megvalósításban is partnereknek kell lennünk. Megyei szinten került megszervezésre a Foglalkoztatási Információs Tanácsadó, amely egy Phare program keretében 2001. március 21-én nyitotta meg kapuit Kaposváron (tizenegyedikként az országban). Az ügyfél aktív közreműködésére építve teszi lehetővé a munkanélküliség hatékonyabb kezelését. Más önkormányzatokkal a régiófejlesztés kapcsán lenne szükség együttműködésre.(Pécs, Szekszárd).

Városunkban működő ifjúsági-ifjúságért működő szervezetekkel, civil szervezetekkel, a gazdasági élet szereplőivel (vállalkozókkal, gazdasági társaságokkal) változatos partnerségen alapuló, a lehető legszélesebb körű kapcsolatokra kell törekednünk, mert ez hosszú távra meghatározhatja ifjúsági céljaink valóra váltását is, nem csak a forrásnövelés szempontjából.

Önkormányzati intézményeink közül az iskolákkal való kapcsolat meghatározó jelentőségű ifjúságpolitikai célkitűzéseink megvalósításában. Nagyon fontos szerepet tölthetnek be a fiatalok későbbi életének, pályájának alakulásában tanácsadási, pályaorientációs tevékenységük, az egyes szakmákról való információk közlése révén. Ezért fontos az iskola pályaválasztási felelőseinek, főként az osztályfőnököknek a folyamatos felkészítése, továbbképzésének biztosítása. Egy 2002-es KSH felmérés alapján a dolgozó fiatalok több mint fele vélte úgy, hogy az iskolában egyáltalán nem készítették fel a munkavállalásra.

Mindezek alapján városunkban egy komplex Ifjúságpolitikai Koncepció kidolgozására lenne szükség, hogy a jelen állapotának, igényeinek és lehetőségeinek tudatában az önkormányzat szándékait meghatározza egy-egy terület ellátandó feladat funkcióinak és formáinak fenntartására – ha hiányzik – megteremtésére. A diákönkormányzat felállítása, az ifjúsági referens munkakör bevezetése (jogállásának tisztázása) jelzi ezen a téren elindult folyamatot, de koránt sem elegendő (több egymástól eltérő korcsoportról van szó).


A koncepció a szükségletek, a feladatok, a megoldási módozatok számbavétele, továbbá, olyan döntéshozatali elvek, irányok meghatározása, amely megvalósulása során a meglévő értékek megőrizhetők, a hiányosságok pótolhatók. Ennek részét képezheti a Somogy Megyei Munkaügyi Központtal kötött megállapodás, amely hatékonyabb információáramlást és munkaerő-piaci kontrollt tesz lehetővé (visszacsatolás: álláshelyzet-képzés). Elengedhetetlen, hogy Kaposvár város önkormányzata nyitott legyen minden olyan kezdeményezésre, amely a fiatalság érdekeinek felismerését, korrekt megfogalmazását és érvényesítését szolgálja. 

Az Ifjúsági Koncepció, mint dokumentum, és mint szemlélet elfogadása fontos eszköze annak, hogy a kötelező és vállalt feladatainkat hatékonyabban elláthassuk. A meghozandó, születendő döntéseink akkor lehetnek hatásosak és eredményesek, ha komplexitásában és rendszerszemlélettel foglalkozunk az ifjúsággal. Ahhoz, hogy cselekvési program szülessék, hogy eredményesen megvalósuljon, további helyzetelemzés, felmérés szükséges.

Ifjúságpolitikánk céljai: a képzett és diplomás fiatalok elvándorlásának a megakadályozása, számukra minél vonzóbb munkahelyek teremtése, közösségformáló rendezvények és események szervezése. Ifjúságpolitikánk eszközei: párbeszéd javítása a fiatalok képviselőivel, kaposvári tanulók, hallgatók támogatása ösztöndíj-rendszer kidolgozásával, a pályakezdő fiatalok sikeres munkaerő-piaci integrációját elősegítő programok indítása (információnyújtás, tanácsadás, szakmai fórumok szervezése), bevonásuk az őket érintő döntésekbe. Ezen célok elérése érdekében a kaposvári fiatalok támogatására közalapítvány létrehozására teszek javaslatot.

Az alapítvány célja:

· Nevelés, oktatás képességfejlesztés

· Gyermek-és ifjúságvédelem, gyermek-és ifjúsági érdekképviselet

· Tehetséges kaposvári diákok, hallgatók támogatása ösztöndíjjal

· Szociálisan rászoruló diákok, hallgatók támogatása ösztöndíjjal

· Kulturális tevékenységek támogatása

· Ifjúsági programok és rendezvények támogatása

· Fiatal pályakezdők támogatása: szakmai gyakorlat, tapasztalatszerzés, elhelyezkedés, fiatalkorúak foglalkoztatásának elősegítése, otthonteremtés (család)


A helyi társadalom minél szélesebb bevonása érdekében javaslom, hogy az alapítvány kuratóriumában az önkormányzatunk által delegált tagokon túl kapjanak helyet a civil szervezetek és településünkön működő ifjúsági (politikai) szervezetek képviselői is. A küszöbönálló Európai Uniós csatlakozásunk széleskörű lehetőségeket teremt arra, hogy a plusz források bevonása mellett (pályázatok), nemzetközi szinten is keressük az együttműködés lehetőségét, más országokkal, városokkal (az ottani tapasztalatok elemzése révén).

Az ifjúsági feladatok összehangolására, a döntések hatékony előkészítése érdekében Ifjúsági Kerekasztal Kaposvárért fórum megalakítására volna szükség. Tagjai az önkormányzat, az ifjúság korosztályi szervezetei, támogatói és szakértői lennének. A Kerekasztal összehívására azt megelőzően kerülne sor, amikor a Közgyűlés ifjúsággal kapcsolatos előterjesztéseket tárgyal. 

Kérem a Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2003. szeptember 26. 


Hoffmann-né Hetesi Noémi 


képviselő

Határozati javaslat

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a város komplex Ifjúságpolitikai Koncepció kidolgozásának kezdeményezéséről szóló előterjesztést. A Közgyűlés felkéri az érintett igazgatóságokat, hogy illetékességi területükön vizsgálják meg a gyermek és ifjúsági korosztály élethelyzetét, problémáit, igényeit; a kötelező és önként vállalt feladatokat, a rendelkezésre álló pénzügyi, intézményi hátteret, a civil erőforrásokat. Felkéri a polgármestert, hogy a beszámolók és a szükséges ifjúság-kutatási eredmények alapján terjessze a Közgyűlés elé Kaposvár középtávú ifjúságpolitikai cselekvési programját.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató



        dr. Vörös Gyula igazgató



        Molnár György igazgató



        dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő: 2004. februári közgyűlés

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elhatározza a „KAPOSVÁR IFJÚSÁGÁÉRT” Közalapítvány létrehozását. Felkéri az önkormányzat ügyvédjét az alapító okirat elkészítésére, illetve a Jegyzőt a Közgyűlés 2004. februári ülése elé terjesztésre. 

Felelős: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik: Hoffmann-né Hetesi Noémi képviselő



        dr. Szijártó Attila ügyvéd

Határidő: 2004. februári közgyűlés

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy milyen formában lehetne az Ifjúsági Kerekasztal Kaposvárért fórumot működtetni és a lehetőségekről a 2004. februári Közgyűlésen adjon tájékoztatást.

Felelős: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató



  dr. Vörös Gyula igazgató



  dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő: 2004. februári közgyűlés
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