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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

PPOLGÁRMESTERE

1. változat

Észrevételek

Hoffmann-né Hetesi Noémi képviselőasszony

előterjesztéséhez kapcsolódóan

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata fontosnak tartja és kiemelt figyelmet is fordít az ifjúsággal kapcsolatos kérdésekre. Az előterjesztésben leírt megállapításokat magam is figyelemre méltónak tartom és örülök, hogy a képviselők is szívügyüknek tekintik az ifjúságot érintő kérdéseket, a velük való törődést. 

A 2003. októberi adatok tükrében a 25 év alatti fiatalok munkanélküliségi rátája Kaposvár városára vonatkozóan, 10, 3 % ( 446 fő),  míg Somogy megyére vonatkozóan, pedig 14 %.

2003. január 1- től, a  pályakezdő munkanélküli fiatalok elhelyezkedését elősegíti  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/ 1991. (IX. 23.) önkormányzati rendelete a helyi iparűzési adóról, 5.§ 4. bekezdés:

„Adókedvezmény illeti meg azt a vállalkozót, aki határozatlan időre szóló munkaszerződéssel legalább 12 hónapig pályakezdő munkanélkülit foglalkoztat. Az adókedvezmény mértéke pályakezdőként 5000 Ft/ fő. A Munkanélküliségre vonatkozó igazolást a Somogy Megyei Munkaügyi Központ adja ki”.

A fiatalok számára egyik legfontosabb döntés a pályaválasztás, a továbbtanulás, ebben nyújt segítséget a Foglalkozási Információs Tanácsadó ( FIT), mely 2001. március 21- től működik a MTESZ székházában, a Somogy Megyei Munkaügyi Központ keretén belül. A tanácsadó centrum a pályaválasztók és pályamódosítók számára ad felvilágosítást, a szakmákról, foglalkozásokról, képzésekről és egyéb elhelyezkedési lehetőségekről egyaránt.

A tanulók pályaválasztásában meghatározó szerepük van a kaposvári oktatási intézményeknek. Somogy megye Szolgáltatási Osztályának munkavállalási tanácsadója, rendszeresen járja a város iskoláit, osztályfőnöki órákon előadást tart a munkavállalási lehetőségekről.

A szabadidő hasznos eltöltésében a sport meghatározó szerepet tölt be az oktatási intézmények programjaiban.

Kaposvár város Sportbizottságának támogatásával, az Oktatási-, Kulturális és Sport Igazgatóság kezdeményezésére 2001-ben indult útjára az országosan is figyelemre méltó kezdeményezés, a „Kaposvári Diákjátékok” szabadidős eseménysorozat. A Diákjátékok  ezen évi 22 eseményét a város oktatási intézményei szervezték meg és bonyolították le. A programok között a „Kamasz mix röplabdatorna”, „Téli jeges napok”, „Stereetball”, „Látványsport Fesztivál” és számtalan népszerű program szerepelt.

A GYISM által támogatott „Tartsd a formád” országos rendezvénysorozat projektbe bekerült a kaposvári Látványsport fesztivál is, melyet az Oktatási -, Kulturális és Sport Igazgatóság szervez a Sportbizottság támogatásával. 

Az „Olimpiai ötpróba” országos eseménysorozat egyik meghatározó vidéki központja Kaposvár. A rendezvénysorozaton évi hat alkalommal lebonyolításra kerülő gyalogtúra, futás, kerékpártúra programokon 300- 600 fiatal vesz részt.

A határozati javaslathoz azonban néhány észrevételt fontosnak tartok a képviselőtestülettel ismertetni: 

1.) A határozati javaslat 1. pontja ifjúsági koncepció kidolgozását kezdeményezi, amit magam is támogatok. A határozati javaslat az érintett igazgatóságokat kéri fel a gyermek- és ifjúsági korosztály élethelyzetének, problémáinak, igényeinek felmérésére, a pénzügyi és intézményi háttér vizsgálatára.

dr. Ozsváth Ferenc alpolgármester úr előterjesztésében a Közgyűlés több anyagot is tárgyalt az ifjúság életmódjának és egészségi állapotának főbb mutatóiról és összefüggéseiről (1997., 1999., 2002.) annak érdekében, hogy az önkormányzati képviselők figyelmét ráirányítsa az ifjúsággal kapcsolatos gondokra és problémákra. Ezen előterjesztések hosszas és gondos előkészítő munkálatai során kérdőíves felmérések készültek, a lebonyolításban lelkiismeretes pedagógusok működtek közre. A felmérésekben nemcsak az életmóddal és az egészséggel kapcsolatos kérdések szerepeltek, hanem a szórakozással, művelődéssel, világnézeti felfogásukkal kapcsolatosak is. Ezeket a felméréseket az ifjúságért felelős alpolgármester koordinálta. 

A korábbi ifjúsági referens összefogásában készült Ifjúságkutatás című anyag szociológiai jellegű felmérés volt, szintén kérdőíves vizsgálat eredményét tartalmazta, célja többek között az ifjúság jövőképének megismerése volt.

A kulturális fogyasztási szokások vizsgálatáról a Szocio-Gráf Piac- és Közvélemény-kutató Intézet Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének megbízásából készített felmérést a kaposvári lakosok körében. A vizsgálat eredménye jelenleg is megtalálható honlapunkon.

A Polgármesteri Hivatalban 2001. január 15. napjától dolgozik ifjúsági referens, akinek feladata a településen működő, az ifjúságot érintő önkormányzati, hivatali, intézményi. civil és informális szervezetek tevékenységének koordinációja, az ifjúsági önszerveződések elősegítése és támogatása, az önkormányzat és civil szervezetek közti meglévő kapcsolatok fejlesztése, alakítása. 

Az ifjúsági referens részt vesz a bizottságok ülésein az ifjúság ügyeit érintő napirendi pontok tárgyalásánál, együttműködik és kapcsolatot tart az ifjúsági és az önkormányzati szféra más területén dolgozó szakemberekkel, ifjúsági helyzetelemzést készít, melyben felméri az ifjúság helyi lehetőségeit. Nemcsak információt szolgáltat, hanem figyeli és kezdeményezi a pályázati lehetőségek intenzív kihasználását és szakmai tanácsadó segítséget is nyújt az ifjúság önszerveződéséhez. 

Az ifjúságot érintő pályázatokat nemcsak az önkormányzat, hanem az intézmények is figyelemmel kísérik. 

Az ifjúságot érintően tehát a város rendelkezik felmérésekkel, vizsgálatokkal, ezek újabb elvégzését nem tartom célszerűnek. Meglévő anyagaink felhasználásával az ifjúsági koncepció elkészíthető. 

2.) A határozati javaslat 2.) pontja Kaposvár Ifjúságáért Közalapítvány létrehozását kezdeményezi. 

Az előterjesztésben meghatározott célok nem önkormányzati feladatokat tartalmaznak, amire közalapítványt nem lehet létrehozni. A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk.) 74/G.§. (1) bekezdése szerint a közalapítvány olyan alapítvány, amelyet a helyi önkormányzat képviselőtestülete közfeladat ellátásának folyamatos biztosítása céljából hoz létre. A (2) bekezdés szerint közfeladatnak minősül az a helyi önkormányzati feladat, amelynek ellátásáról törvény vagy önkormányzati rendelet alapján az önkormányzatnak kell gondoskodnia. 

A települési önkormányzatok feladat- és hatásköreit meghatározó, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§-a a települési önkormányzatok feladataként az ifjúságot érintően az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyi, a szociális ellátásról, valamint a gyermek- és ifjúsági feladatokról való gondoskodást említi. Kötelező feladatként azonban csak az óvodai nevelésről, az általános iskolai oktatásról és nevelésről való gondoskodást írja elő. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése két olyan közalapítványt is működtet, amely az ifjúságot érintően is tevékenykedik. A Kaposvárért Közalapítvány céljai között szerepel a nevelés és oktatás, a képességfejlesztés és az ismeretterjesztés, a sport, a kulturális tevékenység. A Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány célja többek között a lakosság rekreációját szervező autonóm szervezetek, közösségek támogatása, a diákok tanórán kívüli sportolási lehetőségeinek bővítése. 

A fentiekre tekintettel azt javaslom, hogy az előterjesztésben megjelölt célok némelyike épüljön be a Kaposvárért Közalapítvány vagy a Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány céljai közé. 

3.) A határozati javaslat 3.) pontja Ifjúsági Kerekasztal fórum működtetését kezdeményezi. 

Az Ifjúsági Önkormányzat megalakulása előtt működött Ifjúsági Kerekasztal, amely az ifjúságot érintő döntések meghozatala előtt kérte az előterjesztések megtárgyalását. 

A Kerekasztal az Érdekegyeztető Fórumban kapott lehetőséget a véleménynyilvánításra. Működése az Ifjúsági Önkormányzat megalakulásával fejeződött be. 

Úgy vélem, hogy ha az Ifjúsági Önkormányzat érdemesnek és szükségesnek tartja ezen fórum újbóli megalakítását, akkor ők hozzák létre és működtessék Ifjúsági Kerekasztalt. 

Jelenleg az Ifjúsági Önkormányzat képviselői részt vesznek az Érdekegyeztető Fórum munkájában és az ifjúsággal kapcsolatos előterjesztéseket rendszeresen meg is tárgyalják. 

Úgy vélem, a város kellő figyelmet fordít az ifjúságra, meglévő forrásaink és intézményi hátterünk is alkalmas a feladatok ellátására. Nemcsak az ifjúság, de a fiatalok támogatására is kiemelt figyelmet fordítunk, helyi támogatás keretében, mely a fiatal családokat, házaspárokat segíti a lakás- vagy telekvásárlásban, jövendő életük megalapozásában. A város kollégiumi férőhelyet és albérleti hozzájárulást biztosít a felsőfokú oktatási intézmények kaposvári hallgatói részére. 

Az Ifjúsági Alap a kaposvári gyermekek és fiatalok érdekeit szolgáló célokra, helyi szervezésben megvalósuló helyi, regionális, országos, nemzetközi ifjúsági rendezvényre, programra, valamint ifjúsági szervezetek támogatására használható fel.

Az Önkormányzat továbbra is együttműködik a városban működő karitatív és civil szervezetekkel, önkormányzati és nem önkormányzati intézményekkel a hatékonyabb ifjúságpolitika érdekben. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa a képviselőasszony által leírt célokat. A fentiekre tekintettel azonban az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.

K a p o s v á r, 2003. október 15.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a komplex Ifjúságpolitikai Koncepció kidolgozásának kezdeményezéséről szóló előterjesztést és az alábbiak szerint határozott: 

1.) A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a rendelkezésre álló felmérések és anyagok felhasználásával terjessze a Közgyűlés 2004. májusi ülése elé a város Ifjúságpolitikai Koncepcióját. 

Felelős:

Szita Károly polgármester 

Közreműködik: 
Kertészné Farkas Edina ifjúsági referens

Stickel Péter igazgató

Molnár György igazgató

dr. Vörös Gyula igazgató

2.) A Közgyűlés felkéri a Jegyzőt, hogy a következő ülésre készítse elő és terjessze a testület elé a Kaposvárért Közalapítvány és a Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány alapító okiratának módosítását.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

