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            5. változat

ELŐTERJESZTÉS

a fogyatékos gyermekek személyiség – és képességfejlesztésével foglalkozó intézmények tevékenységében mutatkozó párhuzamosságok, ellátatlanságok megszűntetéséről 

Magyarországon évek óta problémát okozott a magatartás-zavarokkal küzdő és fogyatékos gyermekek vizsgálatával és terápiás kezelésével kapcsolatos hatáskörök és jogosítványok tisztázatlansága. Az intézmények a jogszabályok eltérő értelmezése miatt (pl. „más fogyatékosság” eltérő megítélése) – különböző szakmai állásfoglalásokra hivatkozva – láttak el bizonyos feladatokat, egymást tevékenységét bírálva, esetenként párhuzamosan is.  

Annak ellenére, hogy hatáskörök tekintetében, a feladatok ellátásának kötelező vonatkozásában a megyei jogú városok státusza a mai napig nem egyértelmű, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosítása lehetőséget teremt számunkra, hogy intézményeinkben rendezzük az integrált nevelésben és oktatásban résztvevő sajátos nevelési igényű és magatartás-zavaros gyermekek ellátását. 

1.  Az integráltan nevelt sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása

A módosított közoktatási törvény 121 § (1) bek. 29. pontja szerint sajátos nevelési igényû gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértõi és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján:

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes elõfordulása esetén halmozottan fogyatékos,

b) pszichés fejlõdés zavarai miatt a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott (pl. dyslexia, dysgraphia, dyscalculia, mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy kóros aktivitászavar);

a.) A normál oktatási – nevelési intézményeinkben elhelyezett, növekvő számú sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló ellátását illetően elsősorban arra a kérdésre kell választ adnunk, hogy miképpen biztosítsuk számukra a szükséges személyi és tárgyi feltételeket. Eddig az intézmények saját maguk igyekeztek megteremteni ezeket a feltételeket. Véleményünk szerint ez a megoldás csak azokban az óvodákban, iskolákban elfogadható, ahol nagy számban vannak ilyen gyermekek. Az Önkormányzat azzal, hogy utazó gyógypedagógus státuszok létrehozását engedélyezte, a személyi feltételek és az eszközök vonatkozásában már kijelölte azt az utat, amit követni szeretnénk. Véleményünk szerint a leggazdaságosabban és leghatékonyabban így tudjuk megoldani a feladatainkat. Az emelt összegű normatív támogatás lehívásának feltétele az előbbieken kívül már csak a foglalkozás megtartását szolgáló helyiség biztosítása, illetve az alapító okiratok módosítása. (Ezekben az okiratokban rögzítenénk, hogy az ellátás utazó gyógypedagógussal történik.) 

Javasoljuk, hogy az óvodák és iskolák ilyen irányú igénye esetén a Közgyűlés ezt a megoldást részesítse előnyben.

2. A logopédiai ellátás 

A gyógypedagógiai ellátáson belül évek óta legtöbb gyermeket érintő probléma a logopédiai ellátás. Ezt a Nevelési Tanácsadó keretében működő Logopédiai Intézet, a Bárczi Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ és a Siketek Általános Iskolája is végezte. (Ez utóbbi intézmény ellenszolgáltatás fejében, megbízási szerződéssel) Elsősorban a logopédiai ellátást is végző két intézményünk között számtalan vitára adott alkalmat, hogy ki milyen felhatalmazás alapján, milyen módon (helyszínen vagy az intézetben) végzi a munkát, mennyire vannak ellátva a gyermekek, milyen hatékonyak ezek a foglalkozások, teljes körben megtörténnek-e a szűrővizsgálatok stb.  

A jelenlegi helyzet megoldását a következőképpen képzeljük:

A törvény lehetőséget ad arra, hogy a Bárczi Iskolában működő Módszertani Központ a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásának teljes vertikumát ( a logopédiai ellátást is ) biztosítsa. A legtöbb problémát okozó logopédiai szolgáltatás ellátása egyébként nem alapfeladata a Nevelési Tanácsadónak, a Logopédiai Intézetet a jogszabályi előírások megtartása mellett bármely intézményhez csatolni lehet (14/1994.(VI.24.) MKM rendelet 3/A §.)

A gyakorlati megvalósítás érdekében javasoljuk, hogy az Önkormányzat a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központba integrálja a Logopédiai Intézetet.

A törvény 35. § (5) bek. szerint a logopédia ellátás feladata: 

· beszédindítás, beszédhibák javítása,

· nyelvi kommunikációs zavarok javítása,

· dyslexia megelőzése, javítása 

része a komplex gyógypedagógiai fejlesztésnek, melyet a két intézmény egymástól függetlenül, a fejlesztés összehangolása nélkül végzett. A „más fogyatékos” kategória megszűnésével a súlyos dyslexiás gyermekek, akik logopédiai fejlesztést igényelnek a sajátos nevelési igényű gyermekek kategóriájába tartoznak  (OT. 121. § 29. pontja) akiknek a fejlesztéséhez törvényi feltétel a gyógypedagógiai ellátás. (121§ (1) bek. 28.pontja)

A Logopédiai Intézet pedagógus közalkalmazotti létszáma  7 fő,  5 pedagógus és 2 üres státusz . Ez utóbbiak 2 éve betöltetlenek, így visszavonásukat javasoljuk.

Az áthelyezésre kerülő szakemberek és a Módszertani Központban jelenleg is dolgozó gyógypedagógusok, logopédusok együtt - egységes irányítással és szemlélettel, az erőket és a szakértelmet megfelelően koncentrálva -térítésmentesen elláthatják a logopédiai ellátást igénylő gyermekeket. 

A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ jelenleg is gyakorlóhelye a Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai Kar ill. az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskolai Kar hallgatóinak, ez bővülhet a 2003. szeptember 1-től beinduló logopédus képzéssel.

A logopédiai szolgáltatás tervezett rendje a módszertani központban:
Szervezeti struktúra:
Az egységes intézményen belül, önálló logopédiai csoport

Irányítója:

A módszertani központ vezetője


Feladata: A szolgáltatás megszervezése, a tevékenység szakmai felügyeletének ellátása

Személyi feltételek: 

Létszám : 10 fő 

                                  Logopédiai Intézet      5 státusz  ( 2 státuszt visszavonása után )

                                  Módszertani Központ: 5 státusz 

                                                                     (2 fő logopédus, 3 fő logopédiai szakos gyp.tanár)

Ha szükséges a halmozottan sérült gyermekek fejlesztéséhez további pedagógusokból álló szakmai csoport áll rendelkezésre (pszichológus, pszichopedagógus, szociálpedagógus, gyógypedagógus a fogyatékosság minden területére, gyógytornász, gyógytestnevelő stb). 

Tárgyi feltételek:- elhelyezésük külön teremben, megfelelő infrastruktúrával (számítógép,


      telefon)



    - igény szerint az intézmény közösségi, szakmai helyiségeinek 



      használata (könyvtár, informatika terem stb.)



    - a fejlesztéshez szükséges eszközök:

a) Bárczi Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon   és        Módszertani Központ és a



      b) Logopédiai Intézet jelenlegi eszközei



     - az intézmény autóbusza: szükség esetén a terápiás foglalkozásokhoz


                  rendelkezésre áll (gyógypedagógus, gyerekek szállítása)

Működésének rendje:
- A fejlesztendő gyermekek a helyi és országos bizottságok szakvéleménye alapján kerülnek ellátásra.

      - Az ellátás történhet 
- óvodában, általános iskolában,

- amennyiben indokolt a Módszertani Központban,

- A logopédusok munkarendjét a Módszertani Központ vezetője készíti el.

- A logopédiai csoportban munkaközösség hozható létre, élén a munkaközösség-vezetővel.

Gazdasági feltételek:
· Az átszervezés semmilyen többletköltséggel nem jár

· A személyi juttatások változatlanok maradnak, mert a Módszertani Központ vezetőjének pótlékát a minőségi keresetkiegészítés terhére a Bárczi Gusztáv Általános Iskola fedezi.

· A tárgyi feltételeket a Módszertani Központ biztosítja.

· Pályázati lehetőségek megnőnek.

      -    A Logopédiai Intézet áthelyezése nem jelenti helyiségek felszabadulását, mert a logo-         

     pédusok tevékenységüket eddig is a városi intézményekben végezték.

Az átszervezés tervezett időpontja 2004. január 1.

Az intézmények közalkalmazotti értekezleteiket szeptember 4-én tartották.  A  jegyzőkönyvekben foglaltakat ismertetjük. A dokumentumok megtekinthetők az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságon.  

A Módszertani Központ a logopédiai szolgáltatást befogadva egységesen vesz részt a várost érintő integráció lebonyolításában, az ezzel kapcsolatos terheket és költségeket minimálisra csökkentve

Az átszervezéssel egyidőben javasoljuk a Nevelési Tanácsadó megüresedett vezetői állására pályázat kiírását.

Ezek után (mint ahogy a tevékenységek tekintetében a mostani módosítás után a jogszabály is teszi ) száz százalékos mértékben szétválasztható a Nevelési Tanácsadó és a Bárczi Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ tevékenysége, megszűnnek a párhuzamosságok és ellátatlan területek: 
3. Gyógytestnevelés

A Magyar Köztársaság 2003. évi költségvetéséről szóló 2002. évi LXII. törvény (8). sz. melléklete szerint megváltoztak a pedagógiai szakszolgálatok finanszírozási feltételei oly módon, hogy az e tevékenységet végző szakemberek (gyógypedagógus, pszichológus stb.) után igényelhető normatív támogatás. Kaposvár város évek óta különböző iskoláihoz telepített státuszokkal oldotta meg gyógytestnevelői foglalkoztatását, ami nem igazán tette lehetővé a megfelelő koordinációt és ellenőrzést. 

E két ok késztetett arra bennünket, azt javasoljuk, hogy az utazó gyógypedagógusokhoz és a logopédusokhoz hasonlóan, a gyógytestnevelőket ( jelenleg 1 – 1 státusz a Munkácsy Mihály Gimnáziumban és a Berzsenyi Dániel Általános Iskolában ) is egy intézménybe, nevezetesen a Bárczi Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központba telepítsük. A közoktatásról szóló törvény 33 § (12) bekezdése szerint az intézményben működő Módszertani Központ elláthatja ezt a szakszolgálati feladatot is.

A megoldás előnyei a következők:

           -  A Bárczi Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központban foglalkoztatott két szakemberrel együtt, összesen négy pedagógus városi  szinten összehangoltabban végezheti tevékenységét.

            - Az utazó hálózatban dolgozó szakemberekkel (gyógypedagógusok, logopédusok) szükség esetén hatékonyabb együttműködés alakulhat ki.

           - A fenntartó önkormányzat a négy szakszolgálatot végző pedagógus után normatív támogatást igényelhet 

Az átszervezésben érdekelt dolgozókat hátrány nem éri, mivel a jövőben is ugyanazt a munkát végzik, ugyanolyan feltételekkel.    

4. Magatartási nehézséggel küzdő gyermekek ellátása

A közoktatásról szóló törvény 35. § (4) bekezdésének megfelelően továbbra is a Nevelési Tanácsadó vizsgálja és terápiás kezelésben részesíti a magatartási nehézséggel küzdő gyermekeket. Az integráció előkészítése során felmerült az a kérdés, vajon nem lenne-e célszerű a továbbiakban  többcélú intézményként együtt működtetni Nevelési Tanácsadót és a Bárczi Iskolát is. A megbeszélések eredményeképpen a következők miatt a jelenlegi státusz fenntartását javasoljuk:

- a közoktatásról szóló törvény 121 § (29) bekezdése világosan elhatárolja egymástól a sajátos nevelési igényű és a magatartási nehézséggel küzdő gyermekek ellátásával kapcsolatos tevékenységeket. Míg az előbbiek vizsgálatát a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság -, kezelésüket a gyógypedagógiai intézmények végzik, addig az utóbbiak ellátása teljes egészében a Nevelési Tanácsadó feladata.

- a Nevelési Tanácsadó irányítása, sajátos tevékenységénél fogva, speciális végzettségű vezetőt igényel (még akkor is, ha pl. önálló szervezeti egység vezetője megfelelne ezen előírásoknak).

- Az intézmény könnyen megközelíthető épületben, a szülők által ismert jó körülmények között végzi tevékenységét. 

Megvizsgáltuk azonban az intézményt a feladatellátás szempontjából és az alábbiakat állapítottuk meg:

· Kaposvár önkormányzatának, megyei jogállásából következően, a város területén kötelező feladata a nevelési tanácsadás ellátása, így az intézmény fenntartását - hasonlóan a középiskolákhoz – nem kell vállalnia a megyei önkormányzatnak, nem adható át részükre a feladat.

· Az előbbiekben is említett költségvetési szabályozás e költségvetési évben történt megváltozásával a megyei önkormányzat megszüntette a városkörnyék ellátására átadott pénzeszközök folyósítását. 

A Nevelési Tanácsadó fenntartási költségei 2003. évben az alábbiak szerint alakulnak: 

                      normatív támogatás:                        6 985 000 Ft  (11 fő szakalkalmazottra)

                     önkormányzati kiegészítés:            32 578 248 Ft

                      kiadás összesen:                            39 563 248 Ft (költségvetés szerint)

:

Az önkormányzati kiegészítés megoszlása a 2003. év I. félévében felhasznált időkeret arányában:

                      városi lakós (87,8 %)           28 603 700 Ft       

                      vidéki lakós (12,2 %)             3 974 548 Ft                

                     Az ellátottak számának alakulása:

2002. év            városi lakós                  2038 fő      

                          vidéki lakós                    472 fő

2003.I félév       városi lakós                 1117 fő   felhasznált időkeret:     4190  óra

                           vidéki lakós                  301 fő    felhasznált időkeret:       580 óra

Meg kell jegyeznünk, hogy a felhasznált időkeret megoszlása (városi, vidéki) azért különbözik az ellátottak arányától, mert amíg vidéki gyermekek csak vizsgálaton vettek részt, a kaposváriak egy része egész éven át, heti két alkalommal, terápiás kezelést is kapott.  

A képzési kötelezettségről és a pedagógiai szakszolgálatokról szól 14/1994 (VI. 24) sz. MKM rendelet 1. sz. melléklete szerint az intézményben kötelezően foglalkoztatottak száma:

Pedagógusok

1. Pszichológus                                                           1 fő

2. Gyógypedagógus                                                    2 fő

3. Pedagógus                                                               1 fő

4. Az 1 – 2 pontban meghatározott létszámon felül, ha az egy héten ellátott gyermekek, tanulók létszáma egy hónap átlagában a húszat meghaladja, minden megkezdett harminc gyermek, tanuló után további                                                  1 - 1 fő

Nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottak

1. Gyermekszakorvos vagy gyermekpszichiáter     1 fő

2. Szociális munkás                                                 1 fő

3. Családsegítő                                                         1 fő

A nevelési tanácsadó jelenlegi alkalmazotti létszámával ( 1 betöltetlen vezetői állás,6 gyógypedagógus, 3 pszichológus ) kielégítette a jelentkező igényeket, emellett jelentős számú részvizsgálattal is segítette a rendkívül leterhelt megyei szakértői és rehabilitációs bizottság munkáját.  

Fentiek figyelembevételével javasoljuk, hogy a Nevelési Tanácsadó továbbra is szakmailag önálló intézményként végezze tevékenységét a város területén. Az intézmény – szabad kapacitás esetén – csak abban az esetben végezzen városon kívüli szolgáltatást, ha a tényleges ráfordítás költségeit vállalja a feladatellátásért felelős megyei önkormányzat. Amennyiben ez nem történik meg javasoljuk költségvetésének és létszámának felülvizsgálatát.

5.) A Somogy Megyei Szakértői és Rehabilitációs Bizottság fentiekben is jelzett leterheltsége miatt felmerült egy, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapítandó, önálló városi bizottság létrehozásának igénye. Az intézmények évek óta szorgalmazzák, hogy valamilyen módon meg kellene oldani a vizsgálati határidők elfogadhatóra történő csökkentését. Az óvodavezetők és az iskolák igazgatói szerint jelenleg nem ritka az a gyakorlat, hogy a vizsgálatokra több hónapot kell várni. 

A Szakértői és Rehabilitációs Bizottság megalakításának, a működés megkezdésének azonban szigorúan szabályozott előírásai vannak ( személyi feltételek, vizsgálati eszközök stb. ),    amelyeket nem hagyhatunk figyelmen kívül. Javasoljuk ezért, hogy   – a  Nevelési Tanácsadó  körülményeit is figyelembe véve – a Hivatal vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy megteremthetők – e azok a feltételek, amelyek a törvényes működéshez szükségesek.  Amennyiben igen, úgy a javaslatot, a 2004/2005 tanév előkészítése keretében, terjessze a Közgyűlés elé.  

6.) Alapító okirat módosítások
a.) A Logopédiai Intézet áthelyezése miatt a Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet alapító okirata a következőképpen módosul :

1. Az intézmény elnevezése: Nevelési Tanácsadó

5. Az intézmény feladata és alaptevékenysége című pontból kimarad: „ A logopédiai szolgáltatás feladata a beszédindítás, beszédhibák javítása, nyelvi kommunikációs zavarok javítása, diszlexia megelőzése és gyógyítása” című rész

b.) A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ alapító okiratát fentieken kívül más időközben bekövetkezett változások miatt is javasoljuk módosítani:

· Az intézmény megalakult módszertani központja a közoktatásról szóló törvény 33 § (12) bekezdése szerint pedagógiai - szakmai szolgáltatást is végezhet. Ez azt jelenti például, hogy intézményeink az erre a célra kapott normatív támogatást saját hálózatunkon belül is felhasználhatják.

· Évek óta gyakorlat, hogy az enyhén értelmi fogyatékos tanulók mellett a középsúlyos értelmi fogyatékosok integrált ellátását is biztosítja az intézmény speciális szakiskolája.

· A halmozottan fogyatékos tanulók teljes körű ellátásához többféle fejlesztési formára van szükség, amelyek többségét tartalmazza az intézmény alapító okirata. A dokumentumban szereplő tevékenységi formák mellett megjelentek olyan szülői igények, amelyek kielégítése nélkül az intézmény nem tud teljes ellátást biztosítani. Mindezek miatt az iskola megteremtette a szükséges személyi és tárgyi feltételeket és megkezdte a fejlesztő felkészítést, gyógypedagógiai tanácsadást és a konduktív pedagógiai ellátást.

· a Kaposvári Egyetem főiskolai kara hallgatóinak évek óta gyakorlóteret ad az intézmény. E gyakorlatot is szükséges az alapító okiratban rögzíteni.  

· Az intézmény 100 e eurót nyert „A halmozottan hátrányos helyzetű, elsősorban roma fiatalok társadalmi integrációjának támogatása” című Phare pályázaton. Jelen – és további támogatások elszámolásához is szükséges, hogy az alapító okiratba bekerüljön „80591-5 oktatási célok és egyéb feladatok” című rész.  

7. az intézmény feladata és alaptevékenysége az alábbiak szerint változik:

„Enyhe, középsúlyos értelmi fogyatékos és halmozottan fogyatékos értelmi sérült gyermekek tanulók pedagógiai, gyógypedagógiai ellátása. Állapotuknak megfelelő óvodai, iskolai enyhe és integráltan középsúlyos fogyatékosok speciális szakiskolai nevelése és oktatása, logopédiai, gyógytestnevelési pszichológiai feladatok ellátása, fejlesztő felkészítés, gyógypedagógiai tanácsadás, konduktív pedagógiai ellátás biztosítása………gyógypedagógussal. Logopédiai, gyógytestnevelési ellátás a város óvodái, iskolái számára. Pedagógia – szakmai ….. kiterjedően: szaktanácsadás, pedagógia tájékoztatás, igazgatási, pedagógiai szolgáltatás, pedagógusok képzésének, továbbképzésének, és önképzésének segítése, szervezése, tanuló tájékoztató, tanácsadó szolgálat. 

Felsőfokú és főiskolai szintű képzésben résztvevő hallgatók gyakorlati képzése.”
a Szakfeladatok kiegészülnek a: 

„80521-2 pedagógiai szakszolgálat

 80541-0 pedagógiai szakmai szolgáltatás” című feladatokkal 

8.) Az intézmény a fenti alaptevékenységen kívül ellátja kiegészül a:

„80591-5 oktatási célok és egyéb feladatok”  című feladattal  

(a változtatások dőlt betűvel)

Kaposvár, 2003. november 10.
Szita Károly 

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta „a fogyatékos gyermekek személyiség – és képességfejlesztésével foglalkozó intézmények tevékenységében mutatkozó párhuzamosságok, ellátatlanságok megszűntetéséről” szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1.) Azokban az intézményekben, ahol sajátos nevelésű gyermekek nevelése, oktatása a többi tanulóval együtt történik, a továbbiakban olyan módon járul hozzá az alapító okirat módosításához, hogy az ellátást utazó gyógypedagógus végzi.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Stickel Péter igazgató

Határidő: 

2003. október 1-től, folyamatosan 

2.) a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyógypedagógiai Módszertani Központba integrálja a Logopédiai Intézetet, 5 pedagógus áthelyezésével és 2 betöltetlen státusz visszavonásával. Megbízza dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Felelős:             
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: 
Stickel Péter igazgató

                                    Molnár György igazgató

                          
dr Benczéné Csorba Margit igazgató

                          
Sipos Ferenc mb. igazgató

Határidő: 

2004.január 1.

3. Az iskolák a logopédiai szolgáltatást 2004 január 1-től  a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Gyógypedagógiai Módszertani Központtól igényelhetik.

Felelős:             
Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Stickel Péter igazgató

                                   Iskolák igazgatói

Határidő: 

2004.január 1.

4.) 1 – 1 gyógytestnevelői álláshelyet megszüntet a Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskolában és a Berzsenyi Dániel Általános Iskolában. A két álláshellyel megnöveli a Bárczi Gusztáv Óvoda Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ állományi létszámát. 

Felelős:             
Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Molnár Gyögy igazgató

                          
Stickel Péter igazgató

 Határidő: 

2004.január 1.

5.) A Nevelési Tanácsadó és Logopédiai Intézet alapító okirata a következőképpen módosul :

1. Az intézmény elnevezése: Nevelési Tanácsadó

5. Az intézmény feladata és alaptevékenysége című pontból kimarad: „ A logopédiai szolgáltatás feladata a beszédindítás, beszédhibák javítása, nyelvi kommunikációs zavarok javítása, diszlexia megelőzése és gyógyítása” című rész

A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ alapító okirata a következőképpen módosul:

7. Az intézmény feladata és alaptevékenysége kiegészül:

„Enyhe, középsúlyos értelmi fogyatékos és halmozottan fogyatékos értelmi sérült gyermekek tanulók pedagógiai, gyógypedagógiai ellátása. Állapotuknak megfelelő óvodai, iskolai enyhe és integráltan középsúlyos fogyatékosok speciális szakiskolai nevelése és oktatása, logopédiai, gyógytestnevelési pszichológiai feladatok ellátása, fejlesztő felkészítés, gyógypedagógiai tanácsadás, konduktív pedagógiai ellátás biztosítása………gyógypedagógussal. Logopédiai, gyógytestnevelési ellátás a város óvodái, iskolái számára. Pedagógia – szakmai ….. kiterjedően: szaktanácsadás, pedagógia tájékoztatás, igazgatási, pedagógiai szolgáltatás, pedagógusok képzésének, továbbképzésének, és önképzésének segítése, szervezése, tanuló tájékoztató, tanácsadó szolgálat. 

Felsőfokú és főiskolai szintű képzésben résztvevő hallgatók gyakorlati képzése.”
a Szakfeladatok kiegészülnek a: 

„80521-2 pedagógiai szakszolgálat

 80541-0 pedagógiai szakmai szolgáltatás” című feladatokkal 

8.  Az intézmény a fenti alaptevékenységen kívül ellátja kiegészül a:

„80591-5 oktatási célok és egyéb feladatok”  című feladattal  

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Stickel Péter igazgató

                          
dr Benczéné Csorba Margit igazgató

                          
Sipos Ferenc mb. igazgató

Határidő: 

2004. január 1.

6.) Nevelési Tanácsadó továbbra is szakmailag önálló intézményként végezze tevékenységét a város területén. Az intézmény – szabad kapacitás esetén - abban az esetben végezhet városon kívüli szolgáltatást, ha a tényleges ráfordítás költségeit vállalja a feladatellátásért felelős megyei önkormányzat. Ha ez nem történik meg, akkor felül kell vizsgálni költségvetését és létszámát.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Stickel Péter igazgató

                                    Molnár György igazgató

                          
Sipos Ferenc mb. igazgató

Határidő: 

2004. január 1.

7.) Az Önkormányzat a Nevelési Tanácsadó igazgatói álláshelyének betöltésére pályázatot ír ki.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő: 

2004. január 1.

8.) Utasítja a Jegyzőt, hogy a Hivatal vizsgálja meg egy városi Szakértői és Rehabilitációs Bizottság létrehozásának lehetőségét.  Ha a feltételek megteremthetők, a javaslatot, a 2004/2005 tanév előkészítése keretében, terjessze a Közgyűlés elé.  

Felelős: 

Dr. Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik: 
Stickel Péter igazgató

                                    Molnár György igazgató                          


Határidő: 

2004. május 15.
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