Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2003. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2003. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítésén belül az év korábbi időszakaihoz hasonlóan a működési célú bevételek és kiadások teljesítése az időarányos körül alakul, míg a felhalmozási költségvetési előirányzatok realizálása - az előirányzat felhasználási ütemtervvel összhangban - elmarad attól. 

Az I-III. negyedévi teljesítésről a Közgyűlés decemberi ülésén részletes tájékoztatást adunk. 

Összefoglaló jelleggel megállapítható, hogy a működési célú költségvetésen belül a bevételek teljesítése 79,4 %-os, az időarányosat meghaladja. Ebben meghatározó szerepet játszik az intézményi működési célú bevételek, ezen belül elsősorban az átvett pénzeszközök, illetve az önkormányzati bevételeken belül az illetékek és a helyi adók (80,8 %, illetve 87,8 %) kedvező alakulása. Az időarányosnál magasabb a központilag szabályozott források kiutalása is a nettó finanszírozás rendjének megfelelően (77,5 %). 

A működési célú kiadások  teljesítése fegyelmezett gazdálkodásra utal. Az intézményi működési célú kiadási előirányzatok felhasználása 75,8 %-os. Az önkormányzati működési kiadásokon belül a szociálpolitikai feladatoknál mutatkozik megtakarítás, többek között az évközben bevezetett adósságkezelési támogatás tervezettnél későbbi indulása miatt.

A felhalmozási költségvetés bevételei közül az intézményi előirányzatok időarányosan teljesültek. Az önkormányzati felhalmozási célú bevételeknél a kiadásokhoz kapcsolódó bevételek (támogatások, ÁFA megtérülés) a tervezett beruházások megvalósulásával összhangban realizálódnak, a teljesítés a tervezettnek megfelelő. Lemaradás mutatkozik viszont az építési telek és ingatlan értékesítésnél a tervezett ügyletek egy részének meghiúsulása, illetve egyes pályázatok eredménytelensége miatt. 

Szeptember végéig az egyes időszakokban jelentkező likviditási problémák áthidalását célzó, átmeneti folyószámla hitel felvétel mellett a Kecelhegyi bérlakás építéshez kapcsolódó állami kamattámogatású hitel a beruházás megvalósulásával arányos felvételére került sor. Októberben 301,8 millió Ft felhalmozási hitelt hívtunk le a felújítási és beruházási kiadásokhoz jóváhagyott célhitel keretből. Jelenleg folyószámla hitel igénybevétele nélkül gazdálkodunk, várható, hogy a közeljövőben további nagy összegű beruházási és felújítási számlák esedékessé válásával ismét hitelfelvételre kerül sor. A teljes felhalmozási hitelkeret igénybevételét december hónap elején tervezzük.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt júliusi adatokhoz képest- az adóhátralékok növekedése miatt- szeptember végére összességében 107.006 eFt-tal,  20,6 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 2.678 eFt-tal, 9,3 %-kal mérséklődtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 51 db-bal,  9,1 %-kal volt kevesebb, mint július 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 3.903 eFt-tal, 47,4 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 528 eFt-tal, 8,7 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 4,8 %-kal növekedtek. 

A bírósági illetve felszámolási eljárás alatt álló hátralékok 1.022 eFt-tal, 10,4 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 389 eFt-tal, 29,9 %-kal mérséklődtek.

A közterület használati díjak hátralékai 866 eFt-tal, 24,5 %-kal csökkentek.

A lakásforgalmazás hátralékai 5.019 eFt-tal 121,8 %-kal növekedtek, 4 nagy összegű szerződés felmondás miatti előírás következtében.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 13.025 eFt-tal 90,4 %-kal csökkentek a Contact Trade Kft- vel kötött, de nem teljesült szerződésből eredő 13.075 eFt hátralék kimutatásból való törlését követően.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 12.973 eFt-tal, 13,2 %-kal mérséklődtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2003. június 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 89.739 eFt-os, 36,9 %-os növekedést mutatnak. A nagymértékű növekedés oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 50,4 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 16.602 eFt-tal, 45,6 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 3.830 eFt-tal,  7,0 %-kal mérséklődött. 

Az illeték kintlévőségek 57.829 eFt-tal, 15,3 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 4.937 eFt-tal, 5,5 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások 51 eFt-tal, 0,6 %-kal mérséklődtek, a még nem jogerős előírások hátraléka 22.703 eFt-tal, 22,1 %-kal növekedett.

Az illetékhátralékok 30.240 eFt-tal, 17,0 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 48,5 %-a behajtási eljárás alatt áll, 38,8 %-a behajtásra vár, 12,7 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei 222 eFt-tal, 0,7 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 4.409 eFt-tal, 4,7 %-kal mérséklődtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2003. november 12.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2003. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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