KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE                                                                                            1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Tűzoltóság részére vízszállító gépjármű beszerzésére

pályázat benyújtásáról

A Belügyminisztérium pályázati felhívást tett közzé hivatásos önkormányzati tűzoltó-parancsnokságok szerállományának korszerűsítésére, cseréjére. A pályázható eszköz vízszállító jármű.

A tűzoltóparancsnok azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy nyújtsunk be pályázatot az eszköz beszerzésére. A Tűzoltóság vízszállító járműve 20 éves, elavult, gyakran meghibásodik, ezért a jármű cseréjét a négy éves városfejlesztési programban már szerepeltettük. Most alkalom adódik 20 %-os önrész biztosítása mellett a kb. bruttó 60 millió Ft-os vételárú berendezés cseréjére.

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy döntsön vízszállító gépjármű beszerzéséhez pályázat benyújtásáról és 20 %-os önrész, 12.000 e Ft biztosításáról.

Javasolom továbbá – mivel a vízszállító járművet a Tűzoltóság  vonulási területén tűz esetén minden településen igénybe kell venni – sikeres pályázat esetén a vonulási területre eső településeknél kezdeményezzük, hogy az önerőhöz a lakosság számának arányában járuljanak hozzá.

Kaposvár, 2003. november 12.

                                                                                                           Szita Károly

                                                                                                           polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Tűzoltóság részére vízszállító gépjármű beszerzésére pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést, az alábbi határozatokat hozta.

1./ Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság részére vízszállító jármű beszerzésére. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a kb. 60 millió Ft bruttó beruházási érték figyelembe vételével 20 % saját forrást,  12.000 e Ft-ot a 2004. évi költségvetésében biztosítja.

         Felelős:                Szita Károly polgármester 

         Közreműködik:   Rajnai Zsolt tű.alezr. tűzoltóparancsnok

                                     Molnár György  gazdasági igazgató

         Határidő:             2003. december 04.

2./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik arról, hogy:

· A pályázat alapján elnyert és átvett eszközt készenlétben, az általa fenntartott tűzoltóság kezelésében tartja.

· Bármely okból történő elidegenítés esetén a pályázott eszköz 5 éves koráig a BM OKF elővásárlási jogát biztosítja a további tűzoltósági használat érdekében. A visszavásárlási ár maximuma a befizetett önrész.

· A pályázat alapján elnyert eszközre olyan mértékű biztosítást köt, mellyel annak esetleges pótlását biztosítani tudja.

· Vállalja a fejlesztés érdekében átvett eszköz üzemeltetéséhez szükséges összes személyi és tárgyi költség biztosítását.

     Felelős:             Szita Károly polgármester 

     Közreműködik: Molnár György igazgató

                               Rajnai Zsolt tűzoltóparancsnok

     Határidő:           folyamatos

3./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy sikeres pályázat esetén a Tűzoltóság vonulási körzetébe eső településeknél kezdeményezze, hogy az önerő biztosításához állandó lakos szám arányában járuljanak hozzá.

     Felelős:             Szita Károly polgármester 

     Közreműködik: Molnár György gazdasági igazgató

     Határidő:           2004. február 29.
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