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Az önkormányzatiság a polgári demokrácia alapja. Ezért bátran fogalmazhatunk úgy, hogy ha ez az alap veszélybe kerül, veszélybe kerül az egész felépítmény. Ha bármikor ilyesmit tapasztalunk szót emelnünk nem bátorság kérdése hanem településünk polgáraitól kapott megbízatásunkkal együtt járó kötelesség. Ezt tették idén ősszel az országos önkormányzati szövetségek is. 

Az országgyűlés előtt lévő törvényjavaslat soha nem látott  mértékű alulfinanszírozást tartalmaz. 

A tervezett finanszírozás az önkormányzatokat egyre szorosabb függésbe hozza a központi akarattól, nagy mértékben elszakítva a feladatokat a finanszírozáshoz szükséges forrásoktól. Az önkormányzatok pénzügyi-gazdálkodási autonómiája nagy mértékben csökken. 

Az önkormányzatok által megfogalmazott félelmeket igazolta az Állami Számvevőszék jelentése is. 

A települések jogos elvárása, hogy a kötelező feladatokhoz a szükséges pénzügyi fedezet biztosított legyen úgy, hogy annak következtében ne csorbuljon gazdálkodási önállóságuk, szabad döntésük a személyi jövedelemadó helyben maradó részének, valamint saját bevételeiknek a felhasználásában. 

A 2002. szeptemberi 50 %-os közalkalmazotti béremelés többletköltségeire és ugyanennek a 2004. évi kihatására a 2003. évi alulfinanszírozás után most sem biztosít elégséges forrást az állami költségvetés. Ezen túlmenően az önkormányzatok központilag szabályozott forrásai nem tartalmaznak fedezetet a közalkalmazottak 2004. évi béremelésére sem. 

A dologi kiadások inflációt követő emelkedésére, az általános forgalmi adóról szóló törvény változásából várható áremelkedésekre 2004. évben sem áll rendelkezésre elégséges központi támogatás. Az energia áremelés, az energiaadó és a környezetterhelési díj tervezett bevezetésének ellentételezésére sem biztosít elégséges forrást a törvényjavaslat. 

A normatív támogatások fajlagos összege a 2004. évi költségvetési javaslatban a feladatok többségénél nem változik, azonos az előző évivel. A forrásszabályozás a helyi önkormányzatok saját bevételeinek növekvő hányadát veszi figyelembe a működési kiadások finanszírozásában, ezáltal az önkormányzatoknál saját forrás oldalról szűkülnek a fejlesztési lehetőségek. 

A 2004. évi költségvetési koncepciót a Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatot, az önkormányzat 2003. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót, illetve a költségvetési rendelet módosítás alapján már prognosztizálható 2003. évi teljesítést figyelembevéve terjesztem a Közgyűlés elé.

Természetesen a koncepció számol a négy éves várospolitikai programban megfogalmazott célok ütemes megvalósításával.

A költségvetési törvény tervezete, az ahhoz kapcsolódó egyéb törvénymódosítások, elsősorban az adótörvények változásai, valamint a közelmúltban történt energiaár változások alapján már elöljáróban megállapítható, hogy rendkívül nehéz költségvetési év előtt állunk.

A gazdálkodásunk külső feltételeit meghatározó fontosabb tényezők a következőkben foglalhatók össze:

· A költségvetési törvény tervezete alapján a költségvetési politika fő célja 2004-ben az államháztartásban 2003-ban megkezdett kiigazítás folytatása, a deficit csökkentése. A célkitűzések szerint az államháztartás  GDP-hez viszonyított hiánya a 2003. évi 4,5 %-os – várhatóan nem teljesülő – előirányzathoz képest 3,8 %-ra csökken. A GDP 3,5 %-os tervezett bővülése mellett ez az államháztartásban – a törvény indokolásának szóhasználatát idézve – „takarékos fiskális politikát” kíván meg. Az államháztartási hiány csökkentését célzó takarékossági intézkedések az önkormányzatok gazdálkodását is súlyosan érintik.

· Az önkormányzatok forrásszabályozása alapvetően nem változik. Módosulás a személyi jövedelemadó megosztásának szabályozásán belül a települési önkormányzatok jövedelem differenciálódásának mérséklését szolgáló támogatás, illetve elvonás számítási módjában várható. Az eddig a társasági adóbevallásból nyert adatok helyébe az önkormányzatokhoz bevallott adóalapok kerülnek. Az átállásnak az Állami Számvevőszék által is kifogásolt problémája az, hogy az első évben a téves önkormányzati adatszolgáltatásnak nincs szankciója, így felmerül a veszélye annak, hogy a jelentős adóbevételekkel rendelkező önkormányzatok alábecsülik a várható összeget, szűkítve ezzel a valóban rászoruló önkormányzatok számára elosztható keretet. Az éves elszámolásnál ugyan a jogosulatlanul felvett többlet visszafizetésre kerül, de ez az arra jogszerűen jogosult önkormányzatok helyzetét már nem javítja. Az előzetes számítások szerint úgy tűnik, hogy ez az aggály megalapozott volt, Kaposvár esetében az ilyen címen járó összeg az előző évihez képest  242,6 millió Ft-tal csökken.

· Az önkormányzatok központi költségvetési kapcsolatokból származó forrásai 2004. évben 7,9 %-kal, 88,9 milliárd Ft-tal emelkednek. A növekményből 42,4  milliárd Ft felhalmozási célú, ezen belül 15,4 milliárd Ft a budapesti 4-es metró beruházáshoz kapcsolódik. Az egyéb felhalmozási célú többletek (a címzett és céltámogatási előirányzat 7,7 milliárd Ft-os emelése, az önkormányzati EU-s fejlesztési források kiegészítésére elkülönített 9,4 milliárd Ft, a kistérségi fejlesztésekre tervezett 9,5 milliárd Ft) a város költségvetési koncepciójában még nem jelennek meg, reméljük a jövő év során Kaposvár is részesedik ezekből a forrásokból.

A működési célú – 10 milliárd Ft-os báziskorrekcióval számított – 46,5 milliárd Ft-os többlet elsősorban a 2003. évi központi intézkedések – köztisztviselői béremelések, tűzoltók illetménykiegészítése, ingyenes tankönyvellátás, kedvezményes étkeztetés, stb. – szintrehozását, illetve továbbvitelét szolgálja, de megjelennek átcsoportosítások (az Oktatási Minisztérium fejezettől érettségiztetésre, szakmai fejlesztési feladatra, a Munkaerőpiaci Alaptól a közcélú munkavégzésre), illetve új célok is (a közoktatási törvény determinációira, ECDL számítógép kezelői vizsga és nyelvvizsga díjak visszatérítésére). 

Kaposváron ezek a többletek az egyes normatívákban, központi támogatásokban megjelennek, azonban összességében a központi költségvetési kapcsolatokból származó működési célú források mindössze 46,5 millió Ft-tal, 0,5 %-kal növekednek. Ennek fő oka a személyi jövedelemadó kiegészítés már említett nagymértékű csökkenése.

A nagyrészt kötött célú többletbevételekhez kapcsolódó kiadásokat ugyanakkor teljesítenünk kell. Csak az ingyenes tankönyvellátás és a kedvezményes étkeztetés többletköltségei közel 44 millió Ft-ot, a közalkalmazottak soros előrelépésének költségei 61 millió Ft-ot tesznek ki. A felmerülő többletköltségeket saját bevételeinkből kell fedeznünk.

· A megosztott bevételek közül a gépjárműadó mértéke 1.000 Ft/100 kg mértékről           1.200 Ft/100 kg-ra emelkedik, ami önkormányzatunknál 47,6 millió Ft többletbevételt eredményez.

· Annak ellenére, hogy a költségvetési köriratban a közszféra 5 %-os béremelése szerepelt a költségvetési törvény, illetve az ahhoz kapcsolódó törvénymódosítások alapján nem változik sem a közalkalmazotti bértábla, sem a köztisztviselői illetményalap és nem emelkedik a közalkalmazotti pótlékalap sem. Ennek megfelelően központi forrás sem áll rendelkezésre béremelések végrehajtására. Az önkormányzatok által fenntartott intézményekben az átlagkeresetek reálértékének megtartása csupán a szolgáltatásszervezés ésszerűsítésével teremthető meg, erre viszont a szakmai minimumfeltételeket meghatározó ágazati előírások miatt alig mutatkozik lehetőség, sőt több területen létszámfejlesztést kellene végrehajtani.

Előzőek azt is jelentik, hogy a 2002. szeptemberi közalkalmazotti béremelés 2003-ban központilag nem finanszírozott terheit továbbra is az önkormányzatoknak kell viselniük, most már a soros előrelépésekkel növelt többletekkel együtt.

· A központi költségvetés 2003. évben sem biztosít fedezetet a dologi kiadások többleteire, annak ellenére, hogy a nagymértékű energiaár emelések, az ÁFA adókulcs változások, valamint a bevezetett új adók (energiaadó, környezetterhelési díj) miatt jelentős mértékű növekedés várható, amelynek finanszírozását teljes egészében saját erőből kell megoldani.

· A költségvetési törvényjavaslattal kapcsolatos önkormányzati tiltakozások, az önkormányzati szövetségek egységes fellépése hatására az önkormányzati fejezet módosítása várható. A jelenleg ismert 45 milliárd Ft-os többlet is csak enyhíthet azonban a feszültségeken, hiszen legalább 150 milliárd Ft-ra lenne szükség a megfelelő finanszírozáshoz.  Mivel a többlettámogatás lebontásának módja még nem ismert, ezért azzal a koncepcióban még nem számolhattunk.

A költségvetési gazdálkodás belső feltételeinek alakulása

· Saját bevételeink növelésére elsősorban a helyi adók mértékének módosításával van lehetőségünk. Intézményeinket a működési bevételek növelésére, a többletek alapfeladataik finanszírozására történő fordítására ösztönözzük.

· A működési költségvetés  egyensúlyát  2003. évben a saját bevételek kedvező alakulása, illetve a meghozott intézményracionalizálási intézkedések révén közel felére sikerült csökkentetünk. A 166,8 millió Ft-os működési hiány azonban így is részben áthúzódó kiadások, részben a hiány jövő évi újratermelődésével  333,7  millió Ft-tal terheli a jövő évet.

· A 2004. évi beruházási célú determináció lényegesen kisebb a 2003. évinél, növekszik viszont a felhalmozási célú bevételek adósságszolgálata.

A költségvetési koncepció számítási anyagát előzőek figyelembevételével állítottuk össze. Hangsúlyozom, hogy számítási anyagról van szó, amely megfelelő alapot ad a koncepcionális döntések meghozásához. A konkrét költségvetési tervszámok természetesen majd csak az elfogadott költségvetési törvény, a 2003. évi tényszámok, a részletes költségvetési tárgyalások alapján határozhatók meg.

A bevételek várható alakulása

A hitelfelvétel nélkül számított önkormányzati bevételek a 2003. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 24,8 %-kal csökkennek. Ezen belül a működési célú bevételek 0,4 %-kal növekednek, míg a felhalmozási bevételek 81 %-kal csökkennek. Utóbbi oka, hogy a központi támogatással megvalósuló nagyberuházások (450 férőhelyes kollégium, bérlakásépítés, szennyvízcsatornázás, Rákóczi Stadion rekonstrukciója, a taszári polgári terminál építése összesen 3,9 milliárd Ft értékben) 2003. évben befejeződnek, csak a tanszálló tanétterem beruházás húzódik át 2004-re, de a 2003. évi 1.023 millió Ft-os előirányzatnál már lényegesen kisebb, 183 millió Ft-os összeggel. Ugyanakkor jelentős új induló beruházással a koncepcióban még nem számolhatunk. Természetesen a költségvetésben a koncepcióban szereplő szerződött feladatokon, illetve kötelezettségvállalásokon túl további új induló beruházásokra is javaslatot teszek, emellett év közben jelentősen növekedhetnek ilyen célú ráfordításaink címzett támogatási és egyéb pályázataink sikere esetén.

Az intézményi működési célú bevételeket a koncepcióban a 2003. évi módosított előirányzat szintjén terveztük, ezzel is jelezve, hogy elvárjuk intézményeinktől bevételeik reális tervezését, lehetőségeik maximális kihasználását.

Az illetékbevételeknél 2003-ban a lakáspiac rendkívüli forgalma eredményezte az előirányzat jelentős túlteljesülését. Jövőre ennek megismétlődése már nem várható, ezért a bevételek     70 millió Ft-os csökkenésével számolunk.

A helyi adóbevételeket a tételes adóknál az adórendeletek párhuzamosan tárgyalt módosítási javaslatában foglaltaknak megfelelően terveztük. Az iparűzési adónál a várható inflációt vettük figyelembe.

A személyi jövedelemadó helyben maradó része (10 %) 14 %-kal, 101,4 millió Ft-tal növekszik. A személyi jövedelemadó kiegészítés már korábban részletezett csökkenése hatására azonban a két tényező együttesen 141,2 millió Ft-tal csökken.

A gépjárműadó összege a 200 Ft/100 kg összegű adómérték emelés hatására nő.

Működési célú egyéb bevételeinknél (5. sz. melléklet) elsősorban a 2003-ban az NA 600-as vízvezeték rekonstrukciója kapcsán elért rendkívüli kötbérbevétel elmaradása okoz csökkenést.

A   normatív állami hozzájárulások (2. sz. melléklet) fajlagos összegei általában nem változnak. A bázis szintű támogatás és egyes mutatók csökkenése ellenére a 2003. évi módosított előirányzathoz viszonyítva jelentkező 140,9 millió Ft-os növekedést elsősorban az okozza, hogy a korábban a kötött célú normatív támogatások között szereplő egyes jogcímek (diáksport, érettségi, tankönyvtámogatás, ingyenes étkezés) átkerültek a normatív állami hozzájárulások közé 123,9 millió Ft összegben. A normatívák közül információ hiányában a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátások normatíváját az országos keret növekedését alapul véve, míg a lakáshoz jutás feladatainak támogatását bázis szinten terveztük.

A normatív kötött felhasználású támogatásokon belül (3. sz. melléklet) az előbbiekben említett tételek miatti csökkenés mellett elsősorban a szociális feladatok kiegészítő támogatásai emelkednek, új jogcím a közoktatási minőségfejlesztési feladatok támogatása.

A színházi támogatáson belül a működtetési hozzájárulás nem változik, a művészeti kiadások támogatása a központi keretösszeg csökkenését alapul véve kevesebb lesz. E területen is várható a törvényjavaslatban szereplő előirányzatok felemelése, hiszen a színházakat az energia és egyéb dologi kiadások emelkedésén túl az ÁFA visszaigénylési lehetőség hátrányos módosítása is sújtja. Ezek a terhek takarékossági intézkedésekkel, az ellátás színvonalának csökkentése nélkül már nem gazdálkodhatók ki.

A működési célú központi támogatások (4. sz. melléklet) a 2003-ban a köztisztviselői törvény módosulásából adódó többletköltségekre biztosított, illetve a létszámcsökkentési feladatokhoz pályázott egyszeri támogatások kivezetésével mérséklődnek.

Felhalmozási célú bevételeinket is érinti az általános forgalmi adóról szóló törvény módosítása, amely szerint a helyi önkormányzatok a közhatalom gyakorlásával végzett tevékenységük mellett nem minősülnek adóalanynak olyan vagyon, vagy vagyonértékű jog átengedési tekintetében sem, amelyre külön törvény rendelkezése alapján koncessziós szerződést lehet kötni. Különösen a vízi közművek tekintetében jelent ez alapvető kedvezőtlen változást számunkra. Ennek megfelelően a koncessziós díjbevételt 2004. évre már ÁFA nélkül szerepeltettük, s nem számoltunk ÁFA megtérüléssel a vízi közmű felújítások kapcsán sem.

A 2003. december 31. előtt központi támogatással megkezdett szennyvízcsatorna beruházásaink 2004. évre áthúzódó kiadásainál még élhetünk ÁFA visszaigénylési jogunkkal, de az ezt követően megkezdett szennyvízberuházások esetében már nem.

A vízi közmű koncessziós díj nettó összege a díjmegállapításkor elfogadásra kerülő korrekciós tényezőnek megfelelő mértékben emelkedik.

Címzett támogatással a koncepcióban a folyamatban lévő tanszálló beruházás kapcsán számolunk.

Az építési telek és ingatlanértékesítés előirányzatának meghatározásakor nagyrészt már előkészítés alatt álló ingatlan értékesítésekkel számoltunk. Figyelembe vettük az építési telkek ÁFA-kötelessé válását.

Kiadások

A működési kiadási előirányzatokat a 2003. évi eredeti előirányzatokból kiindulva a szintrehozások és szerkezeti változások átvezetésével számítottuk.

Az  intézményi működési kiadásokon belül a személyi juttatások előirányzata biztosítja a 2004. évi soros előrelépések fedezetét, de nem tartalmaz fedezetet béremelésre. A költségvetési törvényjavaslat indokolásában a közszféra egészére az inflációval azonos mértékű, 6 %-os bruttó illetményemelkedés szerepel. Az illetmények emelését azonban törvényi szabályozás nem alapozza meg, ahhoz a költségvetés forrást nem rendel. Ilyen módon a települési önkormányzatok saját hatáskörben saját bevételeik, vagy szervezési intézkedésekkel elért megtakarításaik terhére dönthetnek a béremelésről. A költségvetési szabályozás ugyanakkor olyan helyzetet teremt, hogy béremelések nélkül is csak takarékossági intézkedésekkel biztosítható a működési költségvetés hiányának fékentartása. Ebben a helyzetben a közalkalmazotti bérek emelésére nincs lehetőségünk. A 2004. évi normatív állami hozzájárulások 5.690 millió Ft-os összege lényegesen elmarad a közalkalmazottak és köztisztviselők személyi juttatásai és járulékai 8.330 millió Ft-os kiadási előirányzatától. 

A minimál bérek 53.000 Ft-ra történő emelésének fedezetét a költségvetésben biztosítjuk. Nem ismert, hogy erre vonatkozóan a központi költségvetés biztosít-e forrást.

A pedagógusokat érinti a kiemelt munkavégzésért járó keresetkiegészítés összegének      3.900 Ft/fő/hó-ról 4.400 Ft-ra történő növelése, melynek 2004. évi vonzata azonban nem jelenik meg az alapnormatívákban. Az osztályfőnöki pótlékok mértéke ugyancsak 2004. szeptember 1-jétől emelkedik a pótlékalap 30 %-ára, melyhez a rendeleti szabályozásra felhatalmazást kapó Kormány várhatóan fedezetet is biztosít.

A munkaadói járulékok mértéke 2004-ben nem változik.

A dologi kiadások tekintetében az energia áremelések és a kapcsolódó ÁFA-mérték változások számításaink szerint jövőre 144 millió Ft többletköltséget jelentenek, amit tovább növelnek az új adónemek ma még nem ismert hatásai.

A költségnövekedés a 2003. évinek több mint kétszerese. Ezt az intézmények az energia és közműköltségek részleges önkormányzati finanszírozásának eddigi gyakorlata mellett nem képesek kigazdálkodni, ezért a százalékos mértékek növelése szükséges. Nem kerülhető el azonban az intézményi tehervállalás növelése. Várhatóan nem lesz lehetőség az egyéb dologi kiadásoknál jelentkező inflációs hatás, illetve ÁFA-kulcs változás hatásának önkormányzati ellentételezésére.

Az önkormányzati működési kiadásokon belül a köztisztviselői illetményeknél a 2003. évi szorzó változások szintrehozására kerül sor, illetményemelésre itt nincs lehetőség.

A szociálpolitikai kiadások 7,6 %-os emelkedését a szociális ellátások – a nyugdíjak tervezett növekedését figyelembevevő – 6,3 %-os emelése, illetve egyes év közben tervezett ellátások (adósságkezelési szolgáltatás, kismamák ingyenes utazása) éves szintű tervezése indokolja.

A felújítási kiadásokat a 2003. évi új induló feladatok szintjén terveztük. Ehhez képest a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításánál a panel program keretében benyújtott pályázatok  60 millió Ft összegű önereje, a vízi közmű koncessziós felújításoknál  2003-ban a szennyvíz programban felhasznált összeg visszapótlása jelent növekményt.

A felhalmozási kiadásoknál a koncepcióban a szerződött feladatokat és a kötelezettségvállalásokat vettük számba. Így számoltunk a címzett támogatással folyamatban lévő tanszálló és tanétterem beruházás befejezésével, a benyújtott PHARE és egyéb pályázatok önerejével. Folytatjuk a városi komfortot javító programjainkat (földút- és járda építés, közvilágítás fejlesztés, buszvárók telepítése).

A céltartalékoknál  a különböző alapokat, kereteket bázis szinten terveztük, de elképzelhető, hogy szükségessé válik ezek mérséklése a működési költségvetési hiány csökkentése érdekében. Számoltunk az energia és közműköltségek növekedésének az eddiginél nagyobb arányú ellentételezésével.

Az előzőek alapján összeállított számítási anyag 1.508 millió Ft-os költségvetési hiányt mutat. Különösen aggasztó ezen belül a működési célú költségvetés 808 millió Ft-os hiánya. Ennek fő oka a 2003. évről áthúzódó folyószámla hitel, illetve a működési hiány továbbvitele (együttesen 333,7 millió Ft), valamint a lényegében változatlan összegű szabadon felhasználható szabályozott és saját bevételek mellett a kiadások – elsősorban a központi intézkedések hatására jelentkező -, a korábbiakban részletesen bemutatott növekedése. A felhalmozási költségvetés a koncepcióban szereplő szerény beruházási és felújítási kiadások mellett jelentkező 700 millió Ft-os hiánya is jelzi, hogy az önkormányzati forrásszabályozás nem reagált a privatizációs bevételek, a forgalomképes, értékesíthető vagyontárgyak kimerülésével az önkormányzatoknál általánosan tapasztalható finanszírozási problémákra.

Az önkormányzat hitelképességének felső határa 1.387,8 millió Ft (8. sz. melléklet), amely a költségvetési rendelet összeállításáig a ténylegesen felvételre kerülő folyószámla hitel, a saját bevételek alakulása függvényében még változhat.

A költségvetés összeállítását természetesen a hitelmaximumot figyelembevéve kell elvégeznünk, de ezen belül arra kell törekednünk, hogy a működési költségvetés hiányát legalább a 2003. évi szintre mérsékeljük. Nem engedhető meg a működés hitelből történő finanszírozása, amely az évenkénti halmozódás révén már rövid távon is gazdasági ellehetetlenüléshez vezetne.

A központi alulfinanszírozás ellenére 2004-ben is folytatjuk négy éves várospolitikai programunkat.

Intézményeink működéséhez biztosítjuk a szükséges forrásokat.

Beruházási elképzeléseink megvalósítása érdekében élünk a hazai és Uniós pályázati lehetőségekkel, az ehhez szükséges saját erőt biztosítjuk.

Befejezzük a Kereskedelmi Szakképző Iskola tanszállójának és tanéttermének építését, ezzel korszerű körülményeket biztosítunk az ott tanulóknak.

Kedvező Parlamenti döntés esetén a volt Baross Kollégium átalakítását megkezdjük, biztosítva ezzel az Élelmiszeripari Szakképző Iskola jobb elhelyezését.

Központi, illetve PHARE támogatás elnyerése függvényében folytatjuk a szennyvíz csatornázási programunkat. 

Sikeres pályázat esetén megkezdjük a volt Füredi II. Laktanya közművesítését.

Újabb bérlakásokat kívánunk építeni, ezért pályázatot nyújtunk be a Széchenyi Terv keretében.

Jövőre is támogatjuk a panellakások felújítását. 

Továbbiakban is hozzájárulunk a magasházak liftjeinek karbantartásához. 

2004-ben is            - újítunk fel játszóteret,

                               - telepítünk fedett buszvárót,

                               - folytatjuk az intézmények akadálymentesítési programját,

                               - folytatódik az út- földút és járda építési programunk.

A tűzoltóság technikai felszereltségét új vízszállító gépjármű vásárlásával javítjuk.

Bevezetjük a jelzőrendszeres házigondozást városunkban.

Növeljük a szociálpolitikai támogatásokat.

Kaposvár, 2003. december 01.

                                                                                                               Szita Károly

                                                                                                               polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és a vitában elhangzottakkal elfogadta a 2003. évi költségvetési koncepcióról szóló előterjesztést.

1.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2003. évi költségvetési rendelet az előterjesztésben megfogalmazott koncepcionális alapelvek, javasolt intézkedések figyelembevételével kerüljön kidolgozásra. A költségvetési hiány törvényi keretek között tartása mellett a működési költségvetés hiányát legalább a 2003. évi módosított előirányzat szintjére kell csökkenteni.

Felelős:                  Szita Károly  polgármester 

Közreműködik:     dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző

Határidő:               2004. január 15.

2.) A működési költségvetési hiány csökkentése érdekében a Közgyűlés felkéri a Polgármestert a személyi juttatások, a dologi kiadások, a különböző támogatások csökkentése, esetleges többletbevételek elérése lehetőségeinek megvizsgálására, az erre vonatkozó javaslatok kidolgozására.

Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:     dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző

Határidő:               2004. január 15.

3.) A Kormány az önkormányzati közalkalmazottak és köztisztviselők illetményének emelésére 2004. évben sem biztosít forrást, ezért a Közgyűlés élve felterjesztési jogával a Kormányhoz fordul a szükséges fedezet biztosítása érdekében.

      Felelős:                  Szita Károly polgármester 

      Közreműködik:      dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző

      Határidő:                2003. december 20.
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