
KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a helyi autóbusz-közlekedés díjainak módosításáról

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt. kérelmet nyújtott be a menetrendszerű helyi autóbusz-közlekedés díjainak 2004. január 1-jei hatállyal történő módosítására (1. számú melléklet).

A szolgáltató javaslatában figyelembe vette az általános forgalmi adóról illetve a fogyasztói árkiegészítésről szóló törvények 2004. január 01-től hatályos változásait, melyek szerint az ÁFA-kulcs 12-ről 15 %-ra növekszik továbbá megváltozik az állam által biztosított utazási kedvezmények fogyasztói árkiegészítése.

A tanuló- és nyugdíjasbérletek után az új rendelkezés fix összegű ártámogatást vezet be (a kaposvári tarifák esetében árkiegészítés csökkenést eredményezve), megszűntetve ezzel az ár és a támogatás direkt kapcsolatát. 

Az előterjesztő által javasolt viteldíjemelés következtében a tanuló- és nyugdíjasbérlet fogyasztói árkiegészítése a 2003. évi (a tanuló- és nyugdíjasbérlet árának 208 %-ban meghatározott) árkiegészítéshez képest bérletenként bruttó 107 Ft-tal kevesebb, tehát a fix összegben meghatározott árkiegészítés gazdasági szempontból kedvezőtlenebb.

Az ingyenes utazásokhoz kapcsolódó fogyasztói árkiegészítésről a gazdasági és közlekedési miniszter fog rendelkezni, mértéke a tárgyévet megelőző évben kapott árkiegészítés mértékéhez fog igazodni. Eddig az ingyenességhez kötött árkiegészítést szintén százalékos mértékben határozták meg, mértéke pedig az összdíjbevétel 15,5 %-a volt.

A szolgáltató díjemelési javaslatát annak szellemében készítette, hogy az ÁFA-kulcs átsorolás és az árkiegészítés csökkenésének árnövelő hatása az érintett lakosság körében alapvetően átrendezi a fogyasztói szokásokat, vagyis várhatóan csökken a szolgáltatást igénybe vevők köre.

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt a javaslatot a forgalom 1,9 %-os csökkenésének, a ráfordítások 7,5 %-os növekedésének figyelembe vételével 3 variációban dolgozta ki: 

1. Az önkormányzati működési támogatással (veszteség-ellentételezés) nem számoló változat átlagosan 26, 8 % tarifaemelést eredményez. A 65-69 éves korosztály ingyenes utazásának önkormányzat általi támogatása ez esetben is szükséges, melynek összeg nettó 23.452 eFt, melyet még 15 %-os ÁFA is terhel.

2. 29.900 eFt önkormányzati működési támogatást feltételezve (mely a jelenlegi támogatást 10,3 %-kal haladja meg) 15,5 %-os viteldíjemelés esetén két további lehetőség:

2/A: a tanuló- és nyugdíjasbérletek után igényelhető fogyasztói árkiegészítés mértékének csökkenése miatti árbevétel-kiesés minden menet-  és bérletjegy kategóriára egyenletesen szétosztásra kerül

2/B: a tanuló- és nyugdíjasbérletek után igényelhető fogyasztói árkiegészítés mértékének csökkenése miatti árbevétel-kiesését kizárólag az érintett kör, a tanuló-nyugdíjas bérletek díjának növekedése ellentételezi

Az alábbi táblázat foglalja össze az önkormányzati működési támogatást feltételező 2 változatnak a nettó díjakra gyakorolt hatását:

Megnevezés
2003. év

(Ft)
2004. év 

(Ft)
Viteldíjemelés mértéke (%)



2/A változat
2/B változat
2/A változat
2/B változat

Menetjegy gépkocsivezetőnél
119
135
130
113,4
109,2

Elővételben váltott menetjegy
86
96
96
111,6
111,6

Egyvonalas bérletjegy
1.772
1.996
1.943
112,6
109,7

Félhavi egyvonalas bérletjegy
1.287
1.450
1.410
112,7
109,6

Összvonalas bérletjegy
2.330
2.622
2.557
112,5
109,7

Félhavi összvonalas bérletjegy
1.698
1.910
1.858
112,5
109,4

Heti összvonalas bérletjegy
775
872
850
112,5
109,7

Arckép nélküli összvonalas bérlet
8.228
9.261
9.013
112,6
109,5

Tanuló-nyugdíjas bérletjegy
746
839
904
112,5
121,2

A táblázatban feltűntetett viteldíjemelés mértékéből az üzemeltetési költségek növekedésének hatása 7,5 %, míg a fennmaradó rész a fogyasztói árkiegészítés csökkenésének, és ezen keresztül a  forgalomcsökkenésnek a hatása.

A díjtételeket az ÁFA-kulcs változásának hatása további 2,7 %-kal fogja megnövelni.

A díjemelési kérelmet véleményező szakértői bizottság a viteldíjak 2/A változat szerinti emelését  javasolja (2. számú melléklet) a Közgyűlésnek elfogadásra azzal, hogy mind a szolgáltatást igénybe vevők pénzügyi terheit, mind a társaság utasforgalmának alakulását, mind pedig az önkormányzat pénzügyi lehetőségeit figyelembe véve azt a variációt támogatja, amelyben a tanuló- és nyugdíjasbérletek után igényelhető fogyasztói árkiegészítés mértékének csökkenése miatti árbevétel-kiesést a teljes utazóközönség megfizeti.

Az Rt bevételei között a 65 – 69 éves korosztály díjmentes utazása miatti bevétel kiesés önkormányzati ellentételezését a 48/2000. (II.24.) számú önkormányzati határozat alapján számszerűsítette. Ez a 2/A változat szerinti tarifa emelés esetén 18.105 eFt + ÁFA, összesen 20.821 eFt támogatást jelent.

A bizottság véleményével egyetértve a 2/A változat elfogadását javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek.

A javasolt tarifaemelés – figyelembe véve az ÁFA-kulcs változásának hatását is - előreváltott menetjegy esetében 22 Ft; egyvonalas bérlet esetében 310 Ft; összvonalas bérlet esetében 405 Ft; tanuló/nyugdíjas bérlet esetében 130 Ft többlet költséget jelent az utazók részére.

A költségvetési törvény tárgyalása során befogadott módosító javaslat szerint az önkormányzatok részére helyi közlekedési normatíva kerül 2004. évben biztosításra. 

Azonban az előterjesztés elkészítéséig nincs információnk a normatíva összegére, illetve felhasználási lehetőségeire vonatkozóan, ezért annak figyelembe vételére az ármegállapítás során nincs lehetőségünk.

A pótdíj áfa-rendszerbeli megítéléséről szóló 2002/101. számú APEH iránymutatás alapján a szankciós pótdíj – arra az esetre nézve, ha valaki nem vagy késve fizeti meg a szolgáltatást – nem minősül szolgáltatásnyújtás ellenértékének és így nem tartozik az ÁFA hatálya alá.

Helyi rendeletünk hatályos rendelkezése úgy jelöli meg a rendeletben szereplő díjtételeket (közöttük a pótdíj mértékére vonatkozókat is), hogy azok az általános forgalmi adót tartalmazzák, ezért a rendelet-módosítás 1.§-a tartalmazza ezen rendelkezés pontosítását.

Kaposvár, 2003. november 26.









 dr. Kéki Zoltán


címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a helyi autóbusz-közlekedés díjainak módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. részére       2004. évben az Rt. gazdálkodásának folyamatos figyelemmel kísérése mellett a gazdálkodás alakulásának függvényében 29.900 ezer Ft. támogatást biztosít.

2.) A közgyűlés a 65 – 69 éves korcsoport ingyenes utazása miatt 2004. évben kieső     árbevétel  ellentételezésére 20.821 eFt.-ot biztosít a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. részére. A támogatás kifizetése Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 48/2000. (II. 24.) határozata szerint történik.
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2004. január 01-től folyamatosan

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…./2003. (……….) önkormányzati rendelete

(tervezet)

a menetrendszerű helyi autóbusz-közlekedés díjáról,

valamint az iskolák és tanintézetek által rendelt 

helyi autóbusz különjáratok díjáról szóló

- többször módosított - 7/1991. (IV.09.) önkormányzati rendelet

 módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében és az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A menetrendszerű helyi autóbusz-közlekedés díjáról, valamint az iskolák és tanintézetek által rendelt helyi autóbusz különjáratok díjáról szóló - többször módosított - 7/1991. (IV.09.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) 2. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az e rendeletben meghatározott díjtételek – a 6. §-ban megállapított díjakon 

       kívül – az általános forgalmi adót tartalmazzák.”

2. §

A R. 4.§ (1) és (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 "(1)  a)  Vonaljegy   - előre váltott



  110 Ft

                                   - gépkocsi vezetőnél


  155 Ft

       b)   Egyvonalas bérletjegy


           2.295 Ft

       c)   Egyvonalas fél havi bérletjegy

           1.667 Ft

       d)   Összvonalas bérletjegy


           3.015 Ft

       e)   Összvonalas fél havi bérletjegy

           2.197 Ft

        f)   Összvonalas heti bérletjegy


           1.003 Ft

       g)   Arckép nélküli összvonalas bérletjegy
         10.650 Ft

       h)   Tanuló - nyugdíjas összvonalas bérletjegy

  965 Ft

 (2) A különleges igényeket kielégítő betűjelzéses helyi autóbusz járatokon (idény, fürdő,

       temetői járatok, alkalmi rendezvényekre közlekedő járatok) alkalmazható legmagasabb

        díjak:

        a) ha a járat útvonala az 5 km-t nem haladja meg:
155 Ft


        b) ha a járat útvonala az 5 km-t meghaladja:

210 Ft 
"

3. §

(1)
A R. 6. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

"(2) 3.000 Ft helyszíni pótdíjat köteles fizetni, aki

a) jegy nélkül, érvénytelen utazási igazolvánnyal kísérli meg az utazást, illetve valamilyen kedvezményt jogosulatlanul vesz igénybe;

b) olyan bérlettel kísérli meg az utazást, amelyre az igazolvány száma nincs olvashatóan tintával rávezetve;

 c) kutyát érvényes vonaljegy nélkül szállít, 8 napon belüli fizetés esetén a pótdíj 4.500 Ft-ra módosul."

(2) A R. 6. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) Amennyiben az  utas  érvényes bérlettel rendelkezik, de azt a jegyellenőrzésnél  felmutatni  nem tudja  48 órán, illetve két munkanapon belül, a vállalkozó  által  kijelölt helyen történő bemutatás esetén mentesül pótdíj fizetése alól, de 350 Ft bérletbemutatási díjat köteles fizetni.”

4. §

A R. 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

" 7. §

        ---------------------------------------------------------------------------------------------

        Díjcsoport                    Mennyiségi             Szóló                           Csuklós

                                                 egység               autóbusz                        autóbusz

         --------------------------------------------------------------------------------------------

         a) kilométer díj                 Ft/km

  225


  285

         b) óradíjtétel                     Ft/óra
           1.125

           1.425

         c) legcsekélyebb díj           Ft

           6.750

           8.550

             (30 km)

         -------------------------------------------------------------------------------------------- "

5. §
E rendelet 2004. január 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2003. november 26.

dr. Kéki Zoltán s.k.
Szita Károly s.k.

                     címzetes főjegyző
polgármester
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