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                                                                                                                                    1. változat
ELŐTERJESZTÉS

a fizetőparkolók üzemeltetéséről

A Kossuth téri átépítés miatt az ott korábban üzemeltetett fizetőparkoló megszűnt

Előterjesztésünk a 25/1999.(X.29.) sz. önkormányzati rendelet (továbbiakban: R) módosítására irányul. Konkrétan a R 1. sz. és 2. sz. mellékletét érinti a változtatás. Az 1. sz. melléklet a fizető automatákkal ellátott parkolók listáját tartalmazza, amely felsorolásból a Kossuth teret, mint gyalogosok számára átalakított területet, ki kell venni.

A 2. sz. melléklet a várakozási díjtételeket tartalmazza. Ezen mellékleten belül az 1. sz. táblázatban lévő óradíjakat emeltük az előrejelzések szerint várható infláció mértékének megfelelően 6 %-kal. 

A bérletjegyek árának emelését nem tervezzük, mivel ez év márciusában díjcsökkentést hajtottunk végre, az eladások számának növelése érdekében. A díjcsökkentés meghozta a hozzá fűzött reményeket, és a tavalyi év ugyanezen időszakához képest közel 70 %-kal nőtt az eladási mennyiség.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendeletmódosítást fogadja el.

Kaposvár, 2003. november 20.

                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző
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