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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló

többször módosított 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 108.§. (2) bekezdése értelmében az államháztartás alrendszereihez kapcsolódó vagyon tulajdonjogát és a vagyon vagyonkezelői jogát ingyenesen átruházni csak a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott módon és esetekben lehet.

Rendeletünk mindezidáig egy esetben tette lehetővé ingatlan térítésmentes, illetőleg kedvezményes értékesítését, a vállalkozások segítése fejezetében. A 19. §. (2) bekezdése 1. francia bekezdése értelmében „a vállalkozások támogatásának formái különösen : ingatlanok kedvezményes eladása, bérbeadása, lízingelése elsősorban termelő és szolgáltató jellegű vállalkozások részére”.  A 20.§. (2) bekezdése alapján „különös méltánylást érdemlő esetben a Közgyűlés nagyszámú (több, mint 50 fő) kaposvári lakóhelyű munkavállalót foglalkoztató- valamely iparágat, szolgáltatási formát meghonosító – vállalkozót ingyenesen vagy kedvezményesen juttathat önkormányzati vagyonhoz”.

A belváros parkoló-gondjainak megoldását nagyban elősegítené megfelelő színvonalú parkolóházak építése, melyhez a vállalkozók részéről akkor mutatkozna érdeklődés, ha a parkolóház alatti földterületet önkormányzatunk térítésmentesen biztosítaná. Ez fontos lenne a város fejlesztése érdekében, melyhez azonban a térítésmentes, illetőleg kedvezményes terület-biztosítást az önkormányzatnak szabályoznia kell.

A tervezett módosítás szerint az ingyenes vagyonjuttatás minden esetben egyedi közgyűlési döntés alapján történhetne. A területi behatárolást azért javasoljuk, mert a rendkívüli kedvezménnyel kivételesen és a városmagban kívánunk élni. 

A módosítás másik része az iskolai tornatermek és intézményi büfék bérbeadására vonatkozik. Tornatermek esetében jelenleg 2 kategóriát szabályoz rendeletünk, a tornaszobát és a nagyméretű tornatermet. Az oktatási intézmények részéről felvetődött az igény az árnyaltabb szabályozásra, ezért a rendelet 3. számú mellékletének e tárgykörre vonatkozó szabályozását javasoljuk kiegészíteni egy kisebb méretű tornaterem kategóriával, egyben meghatározzuk a tornaterem és tornaszoba méreteit is. A tornaszoba és a normál tornaterem díjtétele változatlan, míg a kistornaterem bére 1600 Ft + rezsi /óra a tervezet szerint.

Rendeletünk ezidáig nem szabályozta az intézmények büféinek bérbeadását, a tervezet szerint megkülönböztetésre kerülnek az iskolai büfék és az egyéb intézmények büféi. 

Az 51/2000. (XII.20.) önkormányzati rendelet alapján 2001. januárjától vagyonrendeletünkben szabályozásra került az önkormányzati ingatlanok vezetékjoggal, szolgalmi joggal és használati joggal való megterhelése, melyet a renddelet 12. §-a és 3. számú mellékletének 4. pontja szabályoz. A  közmű-üzemeltetőkkel szemben ezen díjtételeket Önkormányzatunk érvényesíti, szerződéses jogviszony keretében kerülnek az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre. Ezen jogok szabályozása a vonatkozó ágazati jogszabályok és a Ptk. rendelkezéséit figyelembe véve nem  igényelnek rendeleti szabályozást, ezért javasoljuk annak rendeletünkből történő törlését azzal, hogy önkormányzati határozatban kerüljenek ezek szabályozásra és alkalmazásra, amennyiben a konkrét eset kapcsán a kártalanítás mértéke a szakértői értékbecslések alapján ez ettől való eltérést nem indokolja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a rendelet-módosítást, valamint a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

Kaposvár, 2003. november 24.

                                                                                                      Dr. Kéki Zoltán 

                                                                                                     címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanokon szolgalmi jog, vezetékjog és használati jog létesítésekor fizetendő egyszeri kártalanítás összege – amennyiben szakértői értékbecslés ettől eltérően nem rendelkezik- 

az 5/1993. (II. 18.) önkormányzati rendeletben meghatározott övezeti besorolások függvényében :

I. övezetben :   6.000 Ft/m2 + ÁFA

II. övezetben :  4.000 Ft/m2 + ÁFA

III. övezetben:  3.000 Ft/m2 + ÁFA

IV. övezetben:  1.000 Ft/m2 + ÁFA

Külterületek, illetőleg lakott területen kívüli területek: 200 Ft/m2 + ÁFA .

Amennyiben az I. és II. övezetben a közmű szolgáltató a hagyományos burkolat felbontását követően a közterületet díszburkolattal állítja helyre, a díszburkolat költségének összegéig mentesül a kártalanítás megfizetése alól. A többségi önkormányzati tulajdonban lévő közszolgáltatókat egyedi kérelem alapján önkormányzati érdekből a Közgyűlés részben vagy egészben mentesítheti a kártalanítás megfizetése alól.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. január 1.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

/2003. (    .    . ) 

önkormányzati rendelete

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló

 többször módosított 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 16. §. (1) bekezdése alapján – abból a célból, hogy az Ötv. 80. §-ában biztosított tulajdonosi jogosítványait a törvényekkel és más jogszabályokkal, valamint a célszerű vagyongazdálkodás és a piacgazdálkodás követelményeivel összhangban gyakorolja, az alábbi rendeletet alkotja:

1.§.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet  (a továbbiakban: R.) 13.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A nem lakás célú bérlemények, a beépített ingatlan és a felépítmény által elfoglalt földterület bérleti díját, valamint a haszonbérleti díj legkisebb mértékét a rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.”

2.§.

Az R. 15.§ -a az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4)  A Teleki utca - Petőfi tér - Újpiac tér - Noszlopy Gáspár utca - Városház utca által határolt tömbbelsőben kiemelt várospolitikai célból parkolóház vagy többszintes parkoló megépítésére a Közgyűlés térítésmentesen adhatja át a terület tulajdonjogát. A térítésmentes átadás során az Önkormányzatot terhelő ÁFA-t  az új tulajdonos köteles az Önkormányzatnak megfizetni.”

3.§.

Az R. 3. számú mellékletének 4. pontja hatályát veszti, 5. pontja helyébe e rendelet melléklete lép.

4.§.

E rendelet 2004. január 1. napján lép hatályba. 

Kaposvár, 2003. december 11.

   
Szita Károly                                                        
Dr. Kéki Zoltán 

             polgármester                                                            címzetes főjegyző

Melléklet a    /2003. (   .   .) önkormányzati rendelethez

„ 5. Nevelési-oktatási intézményekben lévő helyiségek, sportpályák nem önkormányzati intézmény részére történő bérbeadása 

Bérleti díj legkisebb mértéke

(a díjak az Áfa-t nem tartalmazzák)

1. Tanterem







   630 Ft + rezsi/óra

2. Számítógépes szaktanterem



            2.100 Ft + rezsi/óra


3. Tornaszoba (12 m x 24 m alapterületnél kisebb)

1.050 Ft + rezsi/óra

4. Tornaterem (12 m x 24 m területnagyságtól)                             1.600 Ft + rezsi /óra

5. Normál tornaterem (18 m x 32 m területnagyságtól)

3.150 Ft + rezsi/óra

6. Étterem + kiszolgáló helyiségek


                      42.000 Ft + rezsi/alkalom

7. Iskolai büfé                                                                                  5.000 Ft/m2/év + rezsi

8. Egyéb intézményi büfé                                                              10.000 Ft/m2/év + rezsi

9. Aula







 3.150 Ft + rezsi/óra

10. Sportpálya, kézilabda pálya méretig



   310 Ft + rezsi/óra

11. Sportpálya, kézilabda pályánál nagyobb méretű

               520 Ft + rezsi/óra

Azokban az esetekben, amelyek során a bérbevevő tartós, legalább hat hónapot elérő bérleti szerződést kezdeményez és ami a nevelési-oktatási intézmény számára előre tervezhető, rendszeres bevételt biztosít, a bérbeadó a bérleti díjakból legfeljebb 10 %-os kedvezményt biztosíthat.”
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