KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposfüredi u. 285. szám alatti telephely közműérdekeltségi

hozzájárulásáról

Az ABLAK ÉPSZER Kft., Kaposvár, Állomás u. 7. egy új telephelyet alakít ki a Kaposfüredi u. 285. szám alatt, a 05342/2. hrsz-ú ingatlanon.

A telephelyen műanyag nyílászárókat gyártó üzem épül új munkahelyeket teremtve. 

A telek nem volt közművesítve, ezért a tulajdonos a saját költségére kiépített 130 fm NA 100 KPE vízvezetéket 2 db tűzcsappal, és 140 fm (63 KPE szennyvíz nyomóvezetéket 1 db kisátemelővel.

A beruházás értéke 2.600.- eFt.

A kiépített közművek az Önkormányzat tulajdonába és a Kaposvári Vízművek Kft. kezelésébe kerülnek, így arra később a szomszédos ingatlanok is rá tudnak csatlakozni. 

Az ABLAK ÉPSZER Kft. a fentiek miatt kérte, hogy a közműérdekeltségi hozzájárulás megfizetésétől tekintsünk el.

A telephely vízigénye 1,35 m3/nap, így vízre 2x30.- eFt, szennyvízre 2x125.- eFt, összesen 310.- eFt közműérdekeltségi hozzájárulást kellene fizetni.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy az ABLAK ÉPSZER Kft. indokai alapján, figyelembe véve azt is, hogy a közművek a város közművagyonát növelik és  a telephely kialakításával új munkahelyek jönnek létre, ez esetben tekintsünk el a közműérdekeltségi hozzájárulás megfizetésétől.

Kaposvár, 2003. november 6.
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Határozati javaslat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposfüredi u. 285. szám alatti telephely közműérdekeltségi hozzájárulásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az ABLAK ÉPSZER Kft. Kaposvár, Kaposfüredi u. 05342/2. hrsz-ú telephelye víz és szennyvíz közműérdekeltségi hozzájárulásának megfizetésétől eltekint, mivel a közműveket ABLAK ÉPSZER Kft. saját költségére építette ki, a közműveket térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába adja, és az új műanyag nyílászáró csarnok építésével a városban új munkahelyeket teremt.
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