KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogyjád és térségéből érkező szennyvíz átadás-átvételi megállapodásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 489/1998.(XII.14.) számú önkormányzati határozatával jóváhagyta, hogy  a Kaposvár környéki települések a saját területükön keletkező kommunális jellegű szennyvizeit a kaposvári szennyvíztisztító telepre vezessék. Ugyanez az önkormányzati határozat rendelkezett arról, hogy a költségtérítés mértékét és az üzemeltetés részleteit külön megállapodásban kötelesek rögzíteni az érintett önkormányzatok a kaposvári vízi-közműveket üzemeltető koncessziós társasággal, a Kaposvári Vízművek Kft-vel.

Somogyjád, Várda, Magyaregres és Somogyaszaló településeken a szennyvízcsatorna-hálózat építése befejeződött, a próbaüzem folyamatban van.

Az érintett felekkel egyeztetett megállapodás tervezet a szennyvíz hosszú távú fogadását és a fogadás feltételeit tartalmazza.

A megállapodás időbeli hatálya megegyezik a kaposvári vízi közművek üzemeltetésére kötött koncessziós szerződés hatályával, azzal a kikötéssel, hogy a megállapodásban rögzített feltételeket Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata érvényesíteni fogja új üzemeltető kiválasztása és a vele kötendő üzemeltetési szerződés során.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt megállapodás-tervezetet hagyja jóvá.

Kaposvár, 2003. november 20.










dr. Kéki Zoltán









           címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Somogyjád és térségéből érkező szennyvíz átadás-átvételi megállapodásról szóló előterjesztést. A Közgyűlés a megállapodást jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
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