KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Terhesgondozó működése, finanszírozási szabályainak változásával kapcsolatos teendőkről

A Somogy Megyei Egészségbiztosítási Pénztár tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az anya-, gyermek- és csecsemővédelem (terhesgondozás) finanszírozása 2004. január 1. napjától megváltozik, a finanszírozást szolgáló „08. kassza” átszervezése miatt. Az ellátáshoz kapcsolódó, általuk korábban finanszírozott szakellátások (nőgyógyász, gyógytorna) finanszírozására a jelenlegi formában nem lesz lehetőség.

A terhesgondozással kapcsolatos ellátások tartalma:

A terhesgondozás szakmai tartalmát a 33/1992. (XII. 23.) NM rendelet rögzíti. Eszerint a terhesgondozás komplex egészségügyi szolgáltatás. Tartalmát tekintve az alábbi szolgáltatásokat foglalja magába:

( védőnői szolgáltatás

(nyilvántartás, vizsgálati eredmények összegyűjtése, terhestanácsadás, önálló vizsgálatok végzése, illetve közreműködés a szakvizsgálatokban, tájékoztatás jogosultságokról, szülésre való felkészítés, stb.)

( belgyógyászati ellátás (háziorvos által biztosított)

(előírt vizsgálatok, szűrővizsgálatok végzése, keresőképesség elbírálása, tanácsadás, stb.)

( szülész-nőgyógyászati ellátás

(előírt vizsgálatok, szűrővizsgálatok elvégzése, szülésre való felkészítés, stb.)

Az önkormányzat jelenleg a jogszabályi előírásoknál kedvezőbb feltételekkel biztosítja a terhesgondozást az alábbiak szerint: 

( A belgyógyászati ellátást nem a háziorvos végzi, hanem ennek biztosítására belgyógyász szakorvost bíz meg a Terhesgondozóban.

( A szülész-nőgyógyász szakorvosok a Terhesgondozóban nyújtják a szolgáltatást, heti 20 órában.

( Az alapvető laboratóriumi vizsgálatok végzésére a Praxislabor mintavételi helyén van lehetőség (így nem kell az ellátást igénybe vevőknek a laborvizsgálatok elvégzése érdekében a kórházba menniük).

A jelenlegi formában valamennyi, a terhesgondozáshoz kapcsolódó egészségügyi szolgáltatás egy helyen, az Ezredév u. 13. szám alatt történik, ami kifejezetten kedvező az ellátottak szempontjából.

A kötelező ellátásokon felül lehetőség van a terhestorna igénybevételére is, amely a Kaposi Mór Megyei Kórház Mozgásrehabilitációs Osztályán történik.

Az ellátás finanszírozása az alábbiak szerint történik:

A védőnői szolgáltatást, a gyógytorna és a szülész-nőgyógyász ellátást a MEP 455 ezer Ft/hó fix díjjal finanszírozza az ún. „08-as kasszából”, amely 2003. december 31. napjával átszervezésre kerül.

(A jelenlegi finanszírozás mellett a MEP által történő finanszírozáshoz éves szinten 63 e Ft-tal kell az Önkormányzatnak hozzájárulnia a Terhesgondozó működéséhez.)

A változás nyomán a MEP továbbra is nyújtana finanszírozást, de csak a védőnői gondozásra. Ez a forrás a jelenlegi adatok alapján 313 ezer Ft/hó összeget jelentene intézményünk részére.

A nőgyógyászati szakellátást és a terhestornát azonban a MEP az önkormányzat intézménye részére a továbbiakban nem finanszírozhatja, így a kieső forrás mértéke:


455 ezer Ft/hó


-313 ezer Ft/hó


142 ezer Ft/hó


azaz 1.704 ezer Ft/év

A kieső finanszírozás összege 1.704 e Ft, amely a feladatellátásra a MEP finanszírozáson felül eddig is fordított önkormányzati költséggel, a 63 e Ft-tal együttesen 1.767 e Ft kiadást jelentene az Önkormányzat részére amennyiben a teljes eddigi ellátásról az önkormányzat maga gondoskodna.

Az önkormányzatnak az új helyzetben döntenie kell a terhesgondozás további működtetésének mikéntjéről. 
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Az 1. változat szerint az ellátás változatlan formában történő működtetése mellett a szakellátási tevékenységeket az önkormányzatnak, teljesen saját forrásból kellene finanszíroznia, ugyanakkor a védőnői gondozás továbbra is MEP finanszírozásból történne. (E változat költségelemeit a táblázat fölötti bekezdésben részleteztük.)

A 2. változat szerint az ellátás minőségében visszalépés történne. Az egyes szolgáltatásokat különböző helyen tudnák igénybe venni a kismamák, illetve a terhestorna működtetése kétségessé válna, mivel önként vállalt tevékenységről van szó, működtetése a kórház döntésétől függ.

Az ellátás e formában történő működtetése az eddigi forrásokhoz képest ( 63 e Ft/év) önkormányzati többlet forrást nem igényelne. 

A 3. változat szerint a szolgáltatás színvonalát megtartva változatlan helyszínen történne az ellátás nyújtása.

Változást jelentene, hogy a szülész-nőgyógyász és a terhestorna finanszírozása a MEP részéről már nem az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, hanem a Kórház részére történne. Ennek megfelelően az érintett szakorvosok díjazását is a Kórház vállalná. A tevékenységükhöz helyszínt, és a működés feltételeit a Gondnokság biztosítaná a továbbiakban is.

A belgyógyász foglalkoztatásának költségeit vállalnia kellene továbbra is az önkormányzatnak mivel ezt a tevékenységet a MEP nem finanszírozza ebben a formában. A belgyógyász szakorvos foglalkoztatása éves szinten 247 e Ft ráfordítást igényel.

Ehhez a változathoz az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság számításai alapján a 63 e Ft/év önkormányzati támogatáson felül 247 e Ft/év további önkormányzati támogatásra, azaz összesen 310 e Ft/év önkormányzati támogatásra volna szükség.

Ezen változat megvalósításának további feltétele, hogy a kórház a MEP finanszírozást megigényelve biztosítsa a jelenlegi helyszíneken a nőgyógyászati szakellátást, illetve a terhestornát.

Az egyes változatok szerinti ellátások tartalmának, ill. azok költségvonzatának mérlegelése alapján javasoljuk a 3. változat támogatását. 

A Somogy Megyei Önkormányzattal, ill. a Kaposi Mór Megyei Kórházzal történt előzetes egyeztetés alapján részükről késznek mutatkoznak a feladatok átvállalását illetően, az ellátás változatlan tartalomban és a javasolt szervezeti keretek közötti működtetésére. 

Az egészségügyi szolgáltatások 3. változat szerinti működtetése érdekében a fenntartó önkormányzatoknak megállapodást kell kötniük, amely közgyűlési jóváhagyást igényel. Mellékelten csatoljuk a megállapodás tervezetét.

Kaposvár, 2003. november 13.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Terhesgondozó működése finanszírozási szabályainak megváltozott feltételeiről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint határoz:

Az önkormányzat változatlan szakmai tartalommal, és helyen működteti továbbra is a Terhesgondozót, intézménye az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság által.

Az önkormányzat a terhesgondozáshoz kapcsolódó szakellátások biztosítására a Somogy Megyei Önkormányzattal megállapodást köt, aki az ellátást intézménye, a Kaposi Mór Megyei Kórház ellátórendszerének közreműködésével biztosítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az ezzel kapcsolatos megállapodás aláírására.
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