KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Tömegközlekedési Rt alapító okiratának módosításáról

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény rendelkezéseinek végrehajtására alapító okirat módosítási tervezetet nyújtott be.

Az alapító okirat módosítása egyrészt az Rt Közgyűlésének hatáskörébe tartozó intézkedésekről rendelkezik, másrészt pedig a fent hivatkozott törvény és a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvény rendelkezéseivel összhangban pontosítja az igazgatóságról, az igazgatóság hatásköréről, az igazgatóság elnökének hatásköréről, a felügyelő bizottságról, a felügyelő bizottság hatásköréről továbbá a könyvvizsgálóról rendelkező fejezeteket.   

Az Rt Közgyűlésének kizárólagos hatáskörébe (ezt az alapító okirat 10.1.1 szakasza taglalja) tartozónak rendeli:

· a részvénytársaság és a részvényes, illetve annak közeli hozzátartozója közötti visszterhes vagyonátruházási szerződés létrejöttének jóváhagyását

· a javadalmazási szabályzat elfogadását.

A 10.1.1 szakasz jelenleg hatályos m) pontja - ami az autóbuszok javításának, felújításának és karbantartásának illetve tárolásának szerződéskötéséről rendelkezett - törlésre került, mert rendelkezése ellentétes a közbeszerzési törvénnyel, amelynek a 2003. évi XXIV. törvény kihirdetésétől a részvénytársaság a hatálya alá tartozik.

Az alapító okirat kiegészül az egyes szerződések cégbírósági letétbe helyezésének rendelkezésével, melyet szintén a 2003. évi XXIV. törvény ír elő.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/1993. rendelet 

3. § (2/a) bekezdése alapján a többségi tulajdonos Kaposvár Megyei Jogú Város képviselője tulajdonosi jogait az önkormányzat véleményének ismeretében gyakorolhatja.

Az alapító okirat módosításáról az Önkormányzat képviselője a Kaposvári Tömegközlekedési Rt közgyűlésén csak feltételesen szavazott, szavazata csak akkor érvényes, ha azt Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése határozatával megerősíti.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy az alapító okirat tervezett változását fogadja el.

Kaposvár, 2003. november 19.
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            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Tömegközlekedési Rt alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény rendelkezéseinek végrehajtására az alapító okirat módosítását elfogadja.
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