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POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési koncepciójának elfogadásáról

A kaposvári közbiztonság alakulása mindnyájunk számára létfontosságú. Az országosan egyre növekvő bűnözés előrevetíti az áldozattá válás valószínűségének növekedését is.

Az Önkormányzat eddigi erőfeszítései jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy Kaposváron a bűncselekmények száma elmarad az országos átlagtól.

A társadalom egészét érintő probléma helyi kezelése, csakis Kaposvár polgárainak közös összefogásával lehetséges.

A fenti megállapításokat összegezve, a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a közös munkába be kívánja vonni mindazon egészségügyi, szociális ellátó, civil, igazságszolgáltatási és rendészeti szerveket, melyek megfelelően koordinálva hatékonyan együtt tudnak működni a bűnmegelőzés megvalósítása érdekében.

A Kaposvári Rendőrkapitánysággal történt egyeztetések után megfogalmazódott, egy, mindegyik fél számára megfelelő Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepció tervezet.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Koncepció tervezetét tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2003. november 5.          

                                                                                           Szita Károly

                                                                                           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

 Kaposvári Városi Ügyészség tevékenységéről és feladatairól, valamint a Városi Rendőrkapitányság - 1994. évi XXXIV. Tv. 8. § 84) bekezdés alapján - a város közbiztonságáról minden évben beszámolót készít Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési koncepciójának célkitűzéseit az alábbi területeken kívánja megvalósítani: közterületek rendjének biztosítása, közlekedés biztonság továbbfejlesztése, vagyon elleni bűncselekmények visszaszorítása, család-, gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok ellátása, drogprevenciós tevékenységek folytatása.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja Kaposvár Megyei Jogú Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Koncepcióját
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