KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

az országos közúthálózat fejlesztésének programjáról

A 2003. februárban nyilvánosságra hozott „A közúthálózat fejlesztési programja 2015-ig” elnevezésű fejlesztési tervezetet megismerve a gazdasági és közlekedési miniszterhez fordultam, mert ez a tervezet, ellentétben a 2303/2001. (X.19.) számú országgyűlési határozatban foglaltakkal, már nem tartalmazta az M65-ös Balatonlelle –(Kaposvár)- Pécs autópályává fejleszthető autóút 2015-ig történő megvalósulási tervét.

Kérésem ellenére a 2044/2003. (III.14.) Kormányhatározatba (mely az említett előző Kormányhatározatot hatálytalanította) az M65-ös autóút megvalósítási terve egyáltalán nem került bele.

Az M65-ös autóút megépítése Kaposvár jövője, a térség elérhetősége szempontjából elengedhetetlenül szükséges.

A megvalósítás tervének kihagyása a közúthálózat fejlesztésének hosszú- és középtávú feladataiból városunknak komoly hátrányt okoz, ezért kérem a tisztelt Képviselőtestület felhatalmazását, hogy a Közgyűlés - a felterjesztési jogával élve – kezdeményezze a Kormánynál, hogy az országos közúthálózat fejlesztésének programjába az M65 Balatonlelle –(Kaposvár)- Pécs közötti autópályává fejleszthető autóút 2015-ig történő kiépítését illessze be. 

Kaposvár, 2003. november 6.









Szita Károly









polgármester

Határozati javaslat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 101. § (1) bekezdésében foglalt felterjesztési jogával élve kezdeményezi a Kormánynál, hogy az országos közúthálózat fejlesztésének programjába az M65 Balatonlelle –(Kaposvár)- Pécs közötti autópályává fejleszthető autóút 2015-ig történő kiépítését illessze be.
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