KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZÉS

a Baross Gábor Kollégium nevének megváltoztatásáról valamint az alapító okiratának módosításáról

A Baross Gábor Kollégium 2003. szeptember 1. dátummal új épületbe költözött, erről Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 199/2003. (VI.12.) önkormányzati határozatával döntött. A kollégium jelenlegi elnevezése elsősorban az épület területi elhelyezkedésére utalt, mivel a fent említett dátumot megelőzően a Baross Gábor utcában volt. Az új helyszín új név meghatározásának lehetőségét kínálja, amelynek szükségességét a nevelőtestület, a kollégiumi diákönkormányzat és a szülői munkaközösség is felvetette. Annak érdekében, hogy az új elnevezés tükrözze a város polgárainak véleményét, több nyilvános fórumon is meghirdettük annak lehetőségét, hogy mindenki megtehesse javaslatát. Levélben illetve elektronikus úton 187 darab javaslat érkezett be a Polgármesteri Hivatalba 2003. november 1-ig.

Hivatkozva a művelődési (oktatási) intézmények nevéről, elnevezéséről és névhasználatáról szóló 9/1989. (IV.30.) MM rendelet 4.§. (2.) bekezdésére, kikértük a kollégium nevelőtestületének, szülői munkaközösségének és a kollégiumi diákönkormányzatának véleményét, amely alapján a nevelőtestület Deák Ferenc, és Klebelsberg Kúnó, a diákönkormányzat Deák Ferenc, és Fekete István, a szülői munkaközösség Deák Ferenc, és Klebelsberg Kúnó nevét támogatták. Így a hozzánk beérkezett javaslatok alapján a következő erősorrend alakult ki az 5 legnépszerűbb elnevezés között:

Név
Darab 

Szent István
78

Deák Ferenc
31

Gróf Széchenyi István
13

Eszterházy Pál
10

Szász Endre
7

A kollégium nevének megváltoztatásához az alapító okirat módosítása is szükséges, ezért kérem, a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el. Az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat az előterjesztés mellékletét képezi.

Kaposvár, 2003. december 11.









Szita Károly








polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Baross Gábor Kollégium nevének megváltoztatásáról, valamint az alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A Közgyűlés a Baross Gábor Kollégium alapító okiratának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

1.) A./ Az intézmény elnevezése: Szent István Kollégium

B./ Az intézmény elnevezése: Deák Ferenc Kollégium

C./ Az intézmény elnevezése: Klebelsberg Kúnó Kollégium

D./ Az intézmény elnevezése: Fekete István Kollégium

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

azonnal
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