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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Városi Sportcsarnok portaszolgálatának vállalkozásba adásáról 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 187/2003. (VI.12.) önkormányzati határozatában egyetértett azzal, hogy a Városi Sportcsarnok kezdeményezze a portaszolgálat vállalkozásba adását, amennyiben az előnyös az intézmény számára. 

A portaszolgálat ellátására három vállalkozói ajánlat érkezett be, ugyanakkor a Sportcsarnok is megvizsgálta a feladat saját dolgozóival történő ellátásának költségeit. Jelenleg négy fő közalkalmazott és egy fő közcélú munkás látja el a portaszolgálatot, melynek havi költsége 610.270.-Ft.  A legkedvezőbb vállalkozói ajánlat a 2003-as évre vonatkozólag napi 24 órás lefedettséggel 436.500.-Ft/hó összegű. Ez havi 173.770.-Ft, évi 2.085.240.-Ft megtakarítást jelentene. A cég ajánlatot tett arra, hogy az e munkát eddig megfelelően folytató sportcsarnoki alkalmazottakat a Kft. alkalmazottjaként tovább foglalkoztatja. 

Figyelembe kell venni, hogy a vállalkozó díja 2004. évben a mellékelt ajánlat szerint 477.000.-Ft-ra emelkedik, így az elérhető megtakarítás csökken. Az első évi megtakarítást tovább csökkenti a létszámleépítéssel kapcsolatos egyszeri kifizetés (végkielégítés, felmentés) központilag nem finanszírozott része.  

Indokolt a létszámcsökkentéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához pályázat benyújtása. 

Előzőek alapján javaslom 2004. január 1-jei hatállyal a Sportcsarnok létszámának négy fővel történő csökkentése, és ezzel egyidejűleg a portaszolgálat vállalkozásba adását.

Kaposvár, 2003. november 12.

                       

                                                    Dr. Kéki Zoltán

                        






        c. főjegyző  

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Városi Sportcsarnok portaszolgálatának vállalkozásba adásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy 

1.) 2004. január 1-i határidővel megbízza a Városi Sportcsarnok igazgatóját, hogy a legkedvezőbb vállalkozói árajánlat alapján kössön megállapodást a portaszolgálati feladatok ellátására azzal, hogy a Sportcsarnokban e feladat ellátására foglalkoztatott személyeket az ajánlattevő tovább  foglalkoztassa. Ezzel egyidejűleg a Sportcsarnok létszámát a Közgyűlés négy fővel csökkenti.

Felelős: Dr. Kéki Zoltán c. főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

      
                    Dér Tamás igazgató

Határidő: 2004. január 1.

2.) A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot

A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az Önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az Önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélkül - foglalkoztatására nincs lehetőség. 

Felelős: Dr. Kéki Zoltán c. főjegyző

Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő: 2004. április 1.
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