KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

ALPOLGÁRMESTERE    

                                                                                                                          1.változat

                                                          ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Megyei Jogú Város területén  hirdető-berendezések számának

növelése , a reklámarculati koncepció módosításáról

A hirdető - berendezések  és hirdetmények elhelyezéséről szóló 35/1999./XI.29./ számú önkormányzati rendelet 7.§./2/ bekezdése alapján, " az egyes körzetekbe kihelyezhető hirdetőberendezés típusokat a közgyűlés által elfogadott reklámarculati koncepció határozza meg.". A reklám koncepciót a 466/l999./XI.18. számú önkormányzati határozat hagyott jóvá. A koncepció a városban megjelenő hirdető berendezések tipusát, a város övezetekre való felosztását, a reklámozásra alkalmas területek kijelölését, az adott övezetnek megfelelő hirdető berendezések kategorizálását, fajtáját és tipusát határozza meg. A koncepció a közterületi zsűri bevonásával 3 évente változtatható, hogy az esetlegesen időközben felmerült új igényeket megvitassa és ennek megfelelően a koncepció egyes elemeit megváltoztassa.

 A reklámarculatban foglaltak figyelembevéve kerültek elhyelyezésre a reklámhordozók, mint területi elhelyezésükben, mint megjelenési formájuk tekintetében. A város reklámrendszerében és minőségi javulásában történt pozitív változást követően több helyi vállalkozó érdeklődött reklámfelületek használatával kapcsolatban. Igényük lenne több megjelenésre melyre jelenleg reklámfelület hiányában nincs lehetőség. Ezért javasoljuk a közgyűlésnek, a reklámkoncepciónk módosítását, a reklámfelületek számának növelését. Az igények kielégítése miatt szükséges lenne a jelenlegi koncepció szerinti 170 felület helyett további 35 db 12  m2 -es óriásplakát felület biztosítása /3,o x 4,o,  2,38 x 5.o4 m/, valamint a szintén koncepció szerinti City light tipusú 120 felülethez további 35 db City light méretű felületek / 117x175 cm/ elhelyezése. 

Az utóbbiakra kiválóan alkalmasak az új buszvárók, melyek jelenleg üresen állnak.

A tervezetet a közterületi ad-hoc bizottság megtárgyalta és az alábbiakat határozta:

- Az óriás plakátok esetében 35 db, a City light tipusú hirdetőberendezésnél 35 darabszám növelését jóváhagyja. A   konkrét igények bejelentését követően  a hirdető berendezések elhelyezésére az ad-hoc bizottság egyedi döntést hoz, mely során meghatározza a telepítés helyét.

- A többlet hirdető berendezések   telepítése a város számára nagyobb bevételt jelent. A rendszergazda az általa beszedett közterület bérleti díjakból 70 % + ÁFA-t köteles az Önkormányzat részére megadni. Ez az összeg nem lehet kevesebb, mint 1,5 millió Ft/év.

-  Az ad-hoc bizottság egyedi döntés során törekedni fog arra, hogy helyi vállalkozók jussanak többlethirdetési lehetőséghez.

A Hivatal javasolja T.Közgyűlésnek hogy  a reklámarculati koncepció módosításáról szóló előterjesztést fogadja el

Kaposvár, 2003. november lo.

                                                                                           Juhász Tibor                        

                                                                                           alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a" Kaposvár Reklámarculati koncepciót"  az alábbiak szerint módosítja:

A koncepcióban szereplő 170 óriásplakát számát további 35 hirdető felülettel, a City Light méretű felületek számát  35 darabbal növeli a belvároson kívüli,- kizárólag közterületeken történő elhelyezési lehetőséggel. A konkrét igények bejelentését követően  a hirdető berendezések elhelyezésére az ad-hoc bizottság egyedi döntést hoz, mely során meghatározza a telepítés helyét.

A rendszergazda az általa beszerzett közterület bérleti díjakból 7o % + ÁFA összeget köteles az Önkormányzat részére megadni. 

Ez az összeg nem lehet kevesebb, mint 1,5 millió forint/év.
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