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Programjának  elfogadásáról  
Bevezetés – előzmények

Az Oktatási Minisztérium ágazati stratégiájában 1998 óta kiemelt helyet foglal el a közoktatási intézmények és fenntartóik minőségfejlesztési, minőségirányítási tevékenységének elősegítése, illetve támogatása.  A helyi közoktatási szolgáltatás-kínálat meghatározásában és fenntartásában ugyanis kiemelt szerepet játszik a fenntartói oktatásirányítás, mely közvetlen hatással van az intézményi minőségelvű működés folyamataira. Bár a partneri igények (gyermekek, szülők, más intézmények stb.) jelentős részének a nevelési, oktatási intézmény közvetlenül képes megfelelni, számos kérdésben kizárólag a fenntartói oktatásirányítás adhat megfelelő, pozitív választ (pl. elérhető intézményhálózat és megfelelő intézményszerkezet). Az intézményi minőségfejlesztés sikerének záloga a fenntartó világos elvárásainak tudatosítása, illetve az e célok megvalósításához szükséges hathatós támogatás biztosítása.

A közoktatási intézmények minőségbiztosítással kapcsolatos feladatai először a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény ( a továbbiakban: közoktatási törvény ) 1999-es módosításában jelentek meg. A törvénymódosítás teremtette meg a jogi alapját annak, hogy még abban az évben megkezdődjön a Comenius 2000 Közoktatási Minőségfejlesztési Program intézményi szintű bevezetése. A Program intézményi és fenntartói szinten is megfogalmazott elvárásokat, azonban míg előbbi esetében közel 1800 intézmény dolgozta ki saját minőségfejlesztési rendszerét, addig a fenntartói szinten kizárólag a bevezetés előkészítése kezdődött meg. Eközben számos önkormányzat (a nagyobb települések szinte mindegyike) elkezdte valamilyen minőségbiztosítási vagy minőségirányítási rendszer (legtöbb esetben ISO:9001) kiépítését saját szervezetében, azonban ezen rendszerek általában a polgármesteri hivatalok egészének működését, és nem a közoktatás-irányítás területét szabályozták a gyakorlatban.
Az önkormányzati minőségirányítással kapcsolatos új feladatok

Az Országgyűlés 2003. nyarán újból módosította a közoktatási törvényt, melyben mind az intézmények ( 129 § /6/ bek. határidő: 2004. június 30 ), mind pedig az önkormányzatok ( 129 § /5/ bek. határidő: 2004. január 31 ) számára elrendelte saját minőségirányítási programok elkészítését.  
A törvény három szinten fogalmaz meg elvárásokat a minőségfejlesztéssel kapcsolatban:
- az ágazati irányítás szintjén az oktatási miniszter számára a minőségpolitika rendszerének kiépítéséhez, működéséhez szükséges országos szolgáltató rendszer létrehozását és működtetését,
- helyi szinten az önkormányzatok számára önkormányzati minőségirányítási program (a továbbiakban: ÖMIP) elkészítését,
- intézményi szinten a nevelési, oktatási intézmények számára minőségirányítási program (a továbbiakban: MIP) elkészítését írja elő.

Az önkormányzati minőségirányítási program (ÖMIP)

A törvény 56. § (7) bekezdése a MIP-hez viszonyítva kevésbé részletesen határozza meg az ÖMIP szakmai tartalmát, ennek ellenére úgy véltük, célszerű az intézményi minőségirányítási program logikai felépítését követni – a koherencia és az átláthatóság érdekében is - az ÖMIP szerkezetének meghatározásakor. Eszerint az önkormányzati minőségirányítási program szintén két részből állhat:

Minőségpolitika, mely meghatározza

az önkormányzatnak a közoktatási rendszer egészére vonatkozó elvárásait és

intézményenként az elvárásokkal kapcsolatos feladatokat.

Minőségfejlesztési rendszer-leírás, mely tartalmazza

az irányítási és tervezési folyamatokat;

a közoktatás és más ágazatok között fennálló kapcsolatok szervezésének módját

a gyermek- és ifjúságvédelem,

a szociálpolitika,

a munkaerő-gazdálkodás,

a közművelődés,

az egészségügy területén;

a fenntartói ellenőrzések rendjét

szakmai,

törvényességi,

pénzügyi területen;

a fenntartói értékelés keretében

az intézmény működésének hatékonyságát,

a szakmai munka eredményességét,

a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységet,

a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseket.

Mivel – a törvény szerint – az intézményi minőségirányítási programoknak összhangban kell állniuk az önkormányzati minőségirányítási programmal, az önkormányzatnak célszerű volt meghatároznia saját minőségirányítási programjában az intézményi programokkal kapcsolatos formai és – a jogszabályokon túli, helyi – tartalmi követelményeket. Ebből adódóan az önkormányzati szabályozás kialakításakor megfogalmaztuk az intézményi minőségirányítási programokkal kapcsolatos elvárásokat, illetve szabályozást dolgoztunk ki a programok elkészítésére.  
Véleményünk szerint a munka eredményeként az Önkormányzat komoly lépéseket tehet az alábbi képességek érvényesülése irányába: 
- egy olyan dokumentált minőségirányítási rendszer működtetése, amely kiterjed mindazon folyamataira, amelyek befolyásolhatják közoktatás-irányítási tevékenységét,

- a folyamatos fejlesztés elvének minden működési területére kiterjedő alkalmazása, 

- a felhasználók igényeinek és elégedettségének folyamatos mérése, és a szükséges változtatások megtervezése, illetve végrehajtása,

- az önkormányzat szervezeti kultúrájának – a munkatársak bevonásával történő – tudatos fejlesztése.
Az ÖMIP-ben megfogalmazott hosszútávú célok megvalósítását az Önkormányzat csak abban az esetben tudja vállalni, ha ennek a költségvetési feltételei megteremthetők lesznek.

Az anyagi eszközöket igénylő szakmai célok realizálása támogató közgyűlési döntés alapján történhet. 

A közoktatási törvény 129 § (5) bek. alapján valamennyi helyi önkormányzat 2004. január 31-ig elkészíti az önkormányzati minőségirányítási programját és megküldi közoktatási intézményei részére.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata ezzel az előterjesztéssel most ennek a törvényi kötelezettségének tesz eleget.

Kaposvár, 2003. november 18.                                                        Szita Károly

                                                                                                         polgármester
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