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Mellékletek

1. számú melléklet: Az önkormányzat általános elvárásai a közoktatási rendszer egyes intézménytípusaira vonatkozóan


1. Bevezetés 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 219 § (5) (6) bek. előírja a közoktatási intézmények és a fenntartók számára saját minőségirányítási programjuk kidolgozását, tágabb értelemben minőségfejlesztési rendszerük kialakítását, illetve működtetését.

Az elmúlt évek minőségirányítással kapcsolatos ágazati kezdeményezései igazolták, hogy a közoktatási intézményekben hatékony minőségfejlesztési rendszer csak abban az esetben építhető ki, ha a fenntartó is részese annak. 

A törvény legújabb módosítása megerősítette a minőségirányítás szerepét és helyét a közoktatási rendszerben, bevezette fenntartói minőségirányítás fogalmát, illetve kötelezettségét. A közoktatási intézmények minőségirányítási programjának szoros kapcsolatban kell állniuk az önkormányzat minőségirányítási programjával. A fenntartói minőségfejlesztési rendszer kialakítása és alkalmazása kiszámítható feltételeket és együttműködő környezetet hozhat létre a közoktatási intézmények számára feladataik teljesítésében.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata törvényi kötelezettségének jelen dokumentumban rögzítettek alapján kíván eleget tenni.

2. Minőségpolitika

2.1. Küldetésnyilatkozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Somogy megyében a legnagyobb közoktatási intézményhálózatot fenntartó települési önkormányzat, mely meghatározó szerepet tölt be az egész régió oktatási szerkezetében. Fontosnak tartjuk Kaposvár iskolaváros jellegének fenntartását, és a közoktatásnak, mint a közszolgáltatás minőségének folyamatos javítását. A közoktatás helyi minőségét a közoktatási intézmények, a szolgáltatást igénybe vevők, valamint a szakmai szervezetek bevonásával határozzuk meg.

Küldetésünk, hogy a rendelkezésünkre álló összes eszközzel, valamint újabb erőforrások rendszeres feltárásával, illetve bevonásával minőségi oktatási szolgáltatást biztosítsunk polgáraink számára. Tesszük ezt annak érdekében, hogy a fiatalok és a szülők nemzedékei folyamatosan megújuló, értékes és versenyképes tudást szerezhessenek.

Ezen cél elérése érdekében Önkormányzati Minőségirányítási Programot (ÖMIP) készítünk és működtetünk, melyben meghatározzuk a közoktatási rendszer egészére, illetve az egyes intézményekre vonatkozó minőségi céljainkat, valamint szabályozzuk azon folyamatainkat, melyeket a közoktatási rendszer minőségi működése szempontjából meghatározónak tekintünk. A Minőségirányítási Program célja a közoktatás-irányítással kapcsolatos különböző elvárások legmagasabb színvonalú kielégítése, a közoktatás-irányítási folyamatok külső és belső vevői elégedettséget kiváltó, költségtakarékos megszervezése. Az Önkormányzati Minőségirányítási Program végrehajtása során az Önkormányzat közoktatás-irányításért felelős szervezeti egysége a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala MSZ EN ISO 9001:2001 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszerben foglaltakat alkalmazza, valamint épít az önkormányzati közoktatási rendszert szabályozó belső és külső dokumentumokra.

      Ágazati célok

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási intézményrendszere tekintetében folyamatosan ellenőrzi és értékeli a fejlesztési tervben megfogalmazott célok teljesülését. A változó igényekhez és feltételekhez, jogszabályi követelményekhez alkalmazkodva, és a folyamatos fejlesztés lehetőségeit keresve az önkormányzat ágazati hosszú távú céljait a következőkben fogalmazza meg.

· Az intézményrendszer egészének tekintetében a 10. osztály végéig minden tanuló számára biztosítjuk a rendszer rugalmas átjárhatóságát. A lehetséges tanulási utak követésével, az intézményi szintek együttműködésének koordinálásával biztosítjuk az átjárhatóság és folytathatóság-továbblépési lehetőség elvének érvényesülését az oktatási intézmények között. Az intézmények rendelkezzenek a diákok fogadásához programmal, működjenek együtt az átjárhatóság biztosításában.

· Valamennyi intézmény készüljön fel és valósítsa meg az integrációt, alakítson ki megfelelő módszertant és feltételrendszert az integráció megvalósítására.

· Biztosítjuk a pályaorientációt az alapfok 5 – 8. évfolyamán és középfokon is a tanulói képességek, készségek figyelembe vételével az intézmény belső értékelési rendje alapján. Ennek eredményeképpen a szakképzésben tartani kell a jelenlegi városi beiskolázási arányokat.

· 2015-ig növeljük a felsőoktatásba felvettek arányát. 

· Emeljük a magasabb szintű szakmai képzésben résztvevők és sikeresen végzők arányát. 

· A mindenkori munkaerő-piac igényeinek megfelelő szakképzési kínálatot alakítunk ki, melynek eredményeképpen csökkenjen az igények és a szakképzettség közti eltérés.

· Alap- és középfokon egyaránt növeljük az idegen nyelv és az informatika oktatás hatékonyságát. Az alap- és középfokú intézmények idegen nyelvi és informatikai programjainak összehangolásával növeljük a tanulók magasabb szintű kimeneti képzettségét. 

· A nyelvoktatás hatékonyságának növelése érdekében megvizsgáljuk a nyelvi előkészítő oktatás, valamint az általános iskolában az angol – magyar két tanítási nyelvű  képzés bevezetésének lehetőségeit.
· Nagyobb számban jussanak be a hátrányos helyzetű gyermekek  3 éves korban az óvodába. 

· A középfok képzési kínálatának tervezésekor figyelembe vesszük a helyi felsőoktatási intézmények kínálatát, és az összhang megteremtése érdekében rendszeres egyeztetést folytatunk.

· Hatékony információs rendszert működtetünk a fenntartó és az intézmények között, továbbá gondoskodunk a különböző szinteken keletkező információk cseréjéről, megismerhetőségéről.

· A fejlesztéseket a jelenlegi önkormányzati intézményszerkezet eredményeire, hatékonyságára vonatkozó adatok elemzése, értékelése alapján, illetve a partnerekkel együttműködve indítjuk.

· A művészeti képzést alap- és középfokon egymásra épülő rendszerként működtetjük, azokban a művészeti ágakban, ahol ez az együttműködés biztosítható.
· Törekedjünk arra, hogy, a 6. évfolyam végéig minden gyermek megtanuljon  úszni.

· A lehetőségek függvényében valósuljon meg a 6 – 12 éves korosztály  mindennapos testnevelése.  
· Kidolgozzuk az egészségnevelés stratégiai programját, annak érdekében, hogy az adott korosztály egészségi mutatói javuljanak. 

· A működéshez szükséges feltételek biztosítása érdekében pályázati önrészt biztosítunk az intézmények számára a költségvetés függvényében.  
· Biztosítjuk az akadálymentesítés kötelező feltételeit minden közoktatási intézményben.

· A minőségi szakmai munka érdekében a szakos ellátottság jelenlegi helyzetét megtartjuk, növeljük a képzettségi szintet a képzési kínálatnak megfelelően.

· A szabad férőhelyek figyelembevételével biztosítjuk az önkormányzati intézményhálózat keretei között a nem kaposvári gyerekek és tanulók fogadását.

· A megyei fejlesztési terv végrehajtásáról rendszeresen egyeztetünk Kaposvár Megyei Jogú Város és Somogy Megye Önkormányzata között.

· A városi kollégiumi hálózat működésével törekszünk a mindenkori igények kielégítésére.
· A szociális támogatások körében megfogalmazott önkormányzati rendeletben foglalt támogatási formákat fenntartjuk.  
· Sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásában városi szintű koordinációt, együttműködést biztosítunk.

· Segítjük az intézményeket a megfelelő szakmai szolgáltatás kiválasztásában.
· Városi szintű intézmény-működtetési, valamint szakmai ellenőrzési és értékelési rendszert működtetünk, amely az intézményi önértékelésekre épül. Rendszeresen ellenőrizzük és értékeljük az intézmények munkáját. 

· Segítjük az öntevékeny szakmai műhelyek városi szintű koordinációját és együttműködését.

· Intézményközi vezetői információs rendszert alakítunk ki és tartunk fenn.

· Szabályozott ágazatközi kapcsolatrendszert működtetünk.

2.3. Intézménytípus szerinti célok

2.3.1. Óvodák

· Az óvodák programkínálatukkal, családias légkörükkel, a szülők számára biztosított előzetes tájékoztatással segítsék elő, hogy  nagyobb számban kerüljenek be a hátrányos helyzetű gyermekek 3 éves korban az óvodába.  
· Saját elképzeléseikkel támogassák az egészségnevelés stratégiai programjának kidolgozását és megvalósítását.

· Az óvodák működési feltételeinek javítása érdekében használják ki a pályázati lehetőségeket.
· Az intézmények – a szabad férőhelyek figyelembevételével - biztosítsák a nem kaposvári gyerekek fogadását.

· Sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásának városi szintű koordinációjában vegyenek részt.

· A dolgozók szakmai képzésével, továbbképzésével, saját fejlesztésekkel folyamatosan emeljék a szakmai munka színvonalát.

2.3.2. Alapfokú oktatási intézmények

· Az intézmények rendelkezzenek az átjárhatóság megkönnyítése érdekében a diákok fogadásához programmal, működjenek együtt az átjárhatóság biztosításában a többi intézménnyel.

· Az integrált oktatás megvalósítása érdekében működjön együtt a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium és Módszertani Központtal.
· A pályaorientációt az alapfok 5–8. évfolyamán is biztosítani kell. Ennek érdekében rendelkezzen az intézmény pályaorientációs programmal, és a munkaerő-piaci igényeknek megfelelően folyamatosan fejlessze azt.

· Alapfokon növelni kell az idegen nyelv és az informatikaoktatás hatékonyságát.

· A felhasználói igényeknek megfelelő képzési kínálatot kell működtetni figyelembe véve a gazdaságos intézményfenntartás szempontjait.
· A működéshez szükséges feltételek biztosítása érdekében készüljenek pályázatok. 

· Intézményi szintű mérés – értékelési és önértékelési rendszer működtetése, amely kiterjed az intézmény minden tevékenységi területére.

· A nem kaposvári tanulók fogadásának biztosítása a szabad férőhelyek figyelembevételével.
2.3.3. Középfokú oktatási intézmények

· Biztosítani kell minden tanuló számára a rugalmas, minimális megterheléssel járó intézményi átjárhatóságot. Az intézmények rendelkezzenek a diákok fogadásához programmal, működjenek együtt az átjárhatóság biztosításában.

· A pályaorientációt középfokon a tanulói képességek, készségek figyelembe vételével az intézmény belső értékelési rendje alapján kell biztosítani.

· A mindenkori munkaerő-piac igényeinek megfelelő szakképzési kínálatot kell kialakítani.

· Középfokon növelni kell az idegen nyelv és az informatikaoktatás hatékonyságát. Az alap- és középfokú intézmények idegen nyelvi és informatikai programjainak összehangolásával növelni kell a tanulók magasabb szintű kimeneti képzettségének elérését.

· A felhasználói igényeknek megfelelő képzési kínálatot kell működtetni   figyelembe   véve a gazdaságos intézményfenntartás szempontjait.

· Intézményi szintű mérés – értékelési és önértékelési rendszer működtetése, amely kiterjed intézmény minden tevékenységi területére.

Az intézmény-specifikus célokat az 1. számú melléklet tartalmazza. A kitűzött célok 2015-ig történő megvalósításához az Önkormányzat – lehetőségeihez képest – erőforrásokat, intézkedési terveket, eljárásokat, kapcsolódó feladatokat, felelősöket és határidőket határoz meg. A célok elérését megvalósításuk közben is rendszeresen méri, értékeli.

Minőségfejlesztési rendszer

A minőségfejlesztési rendszer keretében azon folyamatokat határozzuk meg, amelyek közvetlen hatással lehetnek a közoktatási rendszer minőségi irányítására. Ezen folyamatokért általában személyesen az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság vezetője, az Igazgató felelős - azzal a megkötéssel, hogy törvényi felhatalmazás, a Polgármesteri Hivatal Ügyrendje, valamint a Polgármesteri Hivatal Minőségirányítási Rendszere alapján Kaposvár Megyei Jogú Város jegyzője a folyamatok működtetésének egyszemélyi felelőse. Ennek alapján az eljárásrendekben az Igazgató személyéhez kötött felelősségi körök minden esetben egyben a jegyző felelősségét is jelentik.

2.2. A közoktatási rendszer tervezése

2.2.1. Az eljárásrend célja

A minőségpolitikában megfogalmazott szakmai céljaink következetes megvalósítását és az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság (továbbiakban Igazgatóság) éves működésének megalapozását segíti a stratégiai, a középtávú és az éves (operatív) tervezés folyamata. Jelen leírás célja e három, szorosan összefüggő folyamat áttekintése.

2.2.2. Az eljárásrend tárgya

A leírás az Önkormányzat közoktatási rendszerének irányításával és működtetésével kapcsolatos hosszú-, közép- és rövid távú célok megfogalmazására, valamint az ezek megvalósulását célzó tervek elkészítésére vonatkozik. 

Az Önkormányzat hosszú távú, stratégiai célkitűzéseit az Önkormányzati Minőségirányítási Program (ÖMIP) tartalmazza ágazati, intézménytípusonkénti és intézményi bontásban.

Az Önkormányzat közép távú tervezési dokumentuma a Feladatellátási, intézményhálózat-működtetési, fejlesztési terv (Intézkedési Terv), mely a Megyei fejlesztési tervvel összhangban készül.

Az Önkormányzat rövid távú tervezési dokumentuma az Igazgatóság éves munkaterve, mely az Igazgatóság adott évre vonatkozó feladatait tartalmazza a költségek és a felelősök megjelölésével.

A stratégiai, a közép távú és az éves célok megfogalmazásánál figyelembe kell venni a Polgármesteri Hivatal Minőségügyi Kézikönyve 5.4. pontjában megfogalmazott, minőségtervezésre vonatkozó követelményeket.

2.2.3. Az érintettek köre

A tervezési folyamat működtetéséért az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság Igazgatója (továbbiakban Igazgató) felelős, kivéve a partnerek azonosítása és igényeinek, elégedettségének mérése folyamatát, mely a minőségügyi megbízott felelősségi körébe tartozik. Az Igazgató feladata az egyes tervezési dokumentumokhoz szükséges információk beszerzése, a tervezési dokumentumok elkészítése - az éves munkaterv kivételével – a dokumentumokkal kapcsolatos döntés előkészítése a képviselő-testület számára, valamint az érintettek széles körű bevonásának és a tervezési dokumentumok nyilvánosságának biztosítása.

2.2.4. Az eljárásrend részletes leírása 

A tervezési dokumentumok elkészítése során az Igazgatóság együttműködik partnereivel az Önkormányzati Minőségirányítási Program „A közoktatás belső és külső kapcsolatainak szervezése” című eljárásrendben foglaltaknak megfelelően.

2.2.4.1. A partnerek igényeinek, elégedettségének mérése

Az Igazgatóság feladatait partnerei igényeinek figyelembe vételével kívánja megtervezni és működtetni. Emellett szükséges, hogy az Igazgatóság saját tevékenységéről is rendszeres visszacsatolást kapjon munkájának folyamatos javítása céljából. Ennek érdekében rendszeresen felméri azok igényeit, illetve elégedettségét. A partneri igény- és elégedettségmérés általános szabályait a Polgármesteri Hivatal Vevői elégedettségmérés, folyamat figyelemmel kísérés és adatelemzés (ME-8-1 Minőségirányítási Eljárás) szabályozó dokumentum tartalmazza. Ezt kiegészítendő a minőségügyi megbízott az igazgató közreműködésével a közoktatási ágazatra kidolgozza azok igény- és elégedettségmérésének szakmai eszközeit, valamint ezeket rendszeresen alkalmazza. Az adatok elemző-értékelő feldolgozása az Igazgató feladata, melyet az adatok beérkezését követő 30. napig el kell végeznie.

2.2.4.2. A hosszú távú tervezés folyamata

Az Önkormányzat stratégiai célrendszerét tartalmazó Önkormányzati Minőségirányítási Program elkészítése az Igazgató, jóváhagyása a Közgyűlés feladata.

2.2.4.2.1. A stratégiai tervezés bemenő adatai

A dokumentum elkészítéséhez az Igazgató az alábbi adatokat, információkat  gyűjti be, illetve használja fel:

· Törvények, országos és helyi szintű jogszabályok;

· Érvényes önkormányzati tervezési dokumentumok: Intézkedési terv, Városi közoktatási koncepció, Településfejlesztési terv;

· Nemzeti Fejlesztési Terv;

· Megyei fejlesztési terv, illetve egyéb, a megye vagy a régió közoktatási rendszerét érintő tervezési dokumentum;

· Partneri igény- és elégedettségmérés eredményei, különös tekintettel a fejlesztési javaslatokra;

· Demográfiai mutatók;

· Közoktatással kapcsolatos országos és helyi statisztikák, elemzések;

· Nemzetközi tapasztalatok, tendenciák, fejlesztési irányok;

· A közoktatási intézmények stratégiai dokumentumai: nevelési/pedagógiai programok, kollégiumi nevelési programok, alapító okiratok, intézményi minőségirányítási programok, intézményvezetői pályázatok;

· Az éves munkatervek megvalósulásának értékeléséből származó adatok.

Az adatok, információk rendszeres gyűjtése – a partneri igény- és elégedettségmérés adatgyűjtési szakaszának kivételével – az igazgató feladata. Az adatoknak az ÖMIP elkészítésének, illetve felülvizsgálatának megkezdése előtt 14 nappal a tervezési folyamatban résztvevők rendelkezésére kell állnia.

2.2.4.2.2. A stratégiai célok meghatározása, az ÖMIP elkészítése

A megismert adatok és kapott információk alapján az Igazgató az általa meghatározott munkamódszerrel és felkért szakemberek bevonásával helyzetelemzést végez, melynek alapján meghatározza a közoktatási rendszerrel kapcsolatos stratégiai célok tartalmát, valamint az ÖMIP szerkezetét. A célok kialakítása két lépcsőben történik: az első szakaszban megfogalmazásra kerülnek az ágazat általános céljai, illetve ezek alapján az egyes intézménytípusokra vonatkozó célkitűzések. Ezt követően a második szakaszban – a közoktatási intézmények bevonásával – meghatározzák az egyes intézmények konkrét célrendszerét. Az ágazati célok a Minőségpolitikában, az intézménytípusok, illetve az egyes intézmények célrendszere az ÖMIP mellékleteiben kerülnek dokumentálásra.

A stratégiai célok megfogalmazása után az Igazgató meghatározza az intézményi minőségirányítási programok (IMIP) tartalmi felépítését, és azok elfogadásának önkormányzati ütemtervét, mely tartalmazza az IMIP-ek szakértői véleményeztetésének folyamatát is.

Ezzel párhuzamosan – amennyiben erre jogszabály vagy helyi rendelkezés felhatalmazza, illetve ha a minőségcélok megvalósítása indokolttá teszi - az Igazgató meghatározza a közoktatási intézmények stratégiai dokumentumai felülvizsgálatának folyamatát, melyet eljuttat az intézmények részére.

Az 1993. évi LXXIX. közoktatási törvényben megfogalmazott követelmények alapján az Igazgató elkészíti az ÖMIP részeként a Minőségfejlesztési rendszer-leírást, melynek kialakításához meghatározza a szükséges módszereket és a bevonandó szakemberek körét.

2.2.4.2.3. Az Önkormányzati Minőségirányítási Program jóváhagyása, nyilvánosságra hozatala

Az igazgató az ÖMIP tartalmának szakmai véglegesítését, illetve a jogszabályok által előírt egyeztetéseket követően előterjeszti azt a Közgyűlés részére jóváhagyás céljából a Polgármesteri Hivatal minőségirányítási eljárásában (Testületi döntések előkészítése, végrehajtásuk ellenőrzése ME 04-01 Minőségbiztosítási eljárás) meghatározottak szerint. A jóváhagyást követően az Igazgató feladata az ÖMIP nyilvánosságának biztosítása, illetve a közoktatási intézmények részére történő azonnali megküldése.

2.2.4.2.4. Az Önkormányzati Minőségirányítási Program értékelése, továbbfejlesztése

Az ÖMIP felülvizsgálata az Önkormányzat felelőssége. A felülvizsgálatra az Igazgató javaslatára szükség szerint, de legalább négyévente kerül sor. A felülvizsgálat során ugyanazt az eljárást kell alkalmazni, mint az ÖMIP kialakításakor azzal a kiegészítéssel, hogy az ÖMIP felülvizsgálata automatikusan magával vonja az intézményi minőségirányítási programok felülvizsgálatát is, melynek módjáról az Igazgató dönt.

2.2.4.3. A középtávú tervezés folyamata

Az Önkormányzati Minőségirányítási Programban megfogalmazott stratégiai célok megvalósítása érdekében az Igazgatóság elkészíti a közoktatási rendszer középtávú céljait tartalmazó Intézkedési tervének tervezetét. Az Intézkedési terv elkészítése az Igazgató, jóváhagyása a Közgyűlés feladata. Az Intézkedési terv elkészítésének és felülvizsgálatának folyamata megegyezik az ÖMIP kidolgozásának folyamatával, azzal a különbséggel, hogy a középtávú célok megfogalmazásakor elsősorban az önkormányzati minőségirányítási programban, illetve a négyéves Városfejlesztési koncepcióban foglaltakat kell figyelembe venni. A két dokumentum eltérő felülvizsgálati ideje miatt (ÖMIP: 4 év, Intézkedési Terv: 2 év) nem elégséges, hogy kizárólag az ÖMIP készítéséhez használt helyzetelemzés álljon rendelkezésre, ezért az Igazgató az Intézkedési Terv elkészítésekor minden esetben helyzetelemzést készít a 3.1.4.2.2. pontban meghatározottak szerint.

2.2.4.4. A rövidtávú tervezés folyamata: az éves tervezés

A Polgármesteri Hivatal Ügyrendjében meghatározottak szerint az Igazgató javaslatot tesz a Jegyzőnek az Igazgatóság következő évi feladataira vonatkozóan. Az Igazgató az elfogadott Önkormányzati munkaterv, illetve az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság, valamint a Sport Bizottság munkaterve alapján elkészíti az Igazgatóság éves munkatervét az ME 09-02 Minőségbiztosítási Eljárásban foglaltakat figyelembe véve. Az igazgató az éves munkaterv elkészítésekor figyelembe veszi:

· az intézmények tanév végi beszámolóit,

· a helyi intézménytípus szintű, igazgatói munkaközösségek javaslatait,

· az adott évben megvalósult ellenőrzések, értékelések eredményeit,

· a partneri igény- és elégedettségmérés eredményeit,

· az Intézkedési Terv adott időszakra vonatkozó feladatait,

· valamint minden olyan információt, amelyet fontosnak ítél a munkaterv elkészítéséhez.

Az éves munkatervben

· A tanév rendjével,

· A közoktatási intézményvezetői pályázatokkal,

· Az önkormányzati szintű jutalmazásokkal, elismerésekkel,

· Az intézményi költségvetések elkészítésével,

· Szakmai feladatok ellátásával,

· A tanügyigazgatással,

· A közoktatáshoz kapcsolódó szociális feladatok ellátásával,

· Az éves szakmai, kulturális és sportrendezvények lebonyolításával,

· A partnerkapcsolatok működtetésével,

· A közoktatási intézmények ellenőrzésével és értékelésével kapcsolatos az éves szintű feladatok ellátásának módja és ütemezése kerül meghatározásra.

Az éves munkaterv módosítására a Polgármesteri Hivatal Ügyrendjében meghatározottak szerint kerül sor. Amennyiben szükséges, az igazgató dönt az éves munkaterv évközi felülvizsgálatáról.

2.2.5. Kapcsolódó dokumentumok

· Önkormányzati Minőségirányítási Program

· Intézkedési Terv

· Minőségügyi Kézikönyv 7. fejezete - Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatal

· ME-8-1 Minőségirányítási eljárás

· ME-04-01 Minőségirányítási eljárás

2.3. A közoktatás belső és külső kapcsolatainak szervezése

2.3.1. Az eljárásrend célja

A belső és külső kommunikáció szabályozásának célja, hogy az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság munkája hatásos és hatékony legyen, és minden érintett számára a szükséges, illetve elégséges információ az adott időpontban rendelkezésre álljon a közoktatási rendszer működése során.

2.3.2. Az eljárásrend tárgya

A szabályozás a közoktatási ágazaton belüli és kívüli partnerek azonosítására, a velük való kapcsolattartásra, valamint e folyamatok elemző értékelésére terjed ki.

2.3.3. Az érintettek köre

Az Igazgatóság belső és külső partnereinek meghatározásáért, illetve a velük történő kommunikáció működtetéséért az Igazgató felelős. A folyamat résztvevői az Igazgatóság munkatársai mellett mindazon szervezetek, intézmények, vagy személyek, amelyeket, illetve akiket az Igazgatóság a partnerazonosítási folyamatában megjelöl. Az ágazatközi kapcsolatok esetében az Igazgatóság a Polgármesteri Hivatal felelős szervezeti egységeit tekinti partnernek, mivel ezen egységek rendelkeznek a településen legtöbb információval adott ágazatra vonatkozóan. Emellett – mint ahogy a belső partnerek esetében is – az igazgató meghatározhat további partnereket is a partnerazonosítás folyamata során.

2.3.3.1. Ágazaton belüli partnerek elsősorban:

· Döntéshozó testületek és személyek;

· A közoktatási feladatellátásban résztvevő és támogató intézmények;

· Felhasználói kör: szülők, tanulók, gyerekek;

· Szakmai szervezetek, szakszolgálatok, szakmai szolgáltatók;

· Állami szervezetek

2.3.3.2. Az ágazatközi kapcsolatok esetében partnerek elsősorban:

· A gyermek- és ifjúságvédelem területén a Titkársági Igazgatóság és a Népjóléti Igazgatóság;

· Szociálpolitika területén a Népjóléti Igazgatóság;

· A munkaerő-gazdálkodás területén a szakmai kamarák megyei szervezetei és a Somogy Megyei Munkaügyi Központ;

· Az egészségügy területén a Népjóléti Igazgatóság.

2.3.4. Az eljárásrend részletes leírása 

2.3.4.1. A partnerazonosítás folyamata

Az Igazgató a 3.2.3. pontban felsorolt, illetve a saját hatáskörben megjelölt partnerek esetében meghatározza az azonosított partnerek azon képviselőinek személyét, akik tevékenységük során a helyi oktatásirányítás felé közvetíteni, képviselni tudják a partnerek elvárásait. Az Igazgató a partnerekről, illetve a képviselők személyéről listát készít, melyet az Igazgatóságon helyez el.
2.3.4.2. A közoktatási ágazat belső és külső kapcsolatrendszerének működtetése

Az Igazgató azonosítja az ágazaton belüli partnerekkel, illetve más ágazatok képviselőivel történő kapcsolattartás csatornáit, eszközeit és gyakoriságát, illetve a partnerek szerepét a döntés-előkészítési folyamatokban. A partnerek szerepvállalását, valamint a döntés-előkészítési folyamatba történő bevonásuk módját és eseteit az Igazgatóság éves munkatervében szükséges rögzíteni, különös tekintettel a jogszabályokban előírt egyeztetési kötelezettségekre. Az igazgató saját hatáskörben dönt arról, hogy az esetlegesen év közben felmerülő, de az éves munkatervben nem tervezett partnerekkel történő kommunikációt milyen módon szervezi meg.

2.3.4.3. A partnerazonosítás és a kapcsolattartás módjának felülvizsgálata

Az igazgató az igényeknek megfelelően, de legalább éves rendszerességgel átvizsgálja a partnerlistát, és szükség szerint módosítja azt. Az ágazaton belüli és ágazatközi kapcsolattartás megfelelőségét, illetve hatékonyságát az Igazgató egyrészt a partneri igény- és elégedettségmérés során, másrészt az éves munkaterv végrehajtásának értékelésekor vizsgálja meg, és amennyiben szükséges, a 3.2.4.2. pontban meghatározottak szerint módosítja azt.

2.3.5. Kapcsolódó dokumentumok

·  Partnerlista

· ME-8-1 Minőségirányítási eljárás

2.4. Az ellenőrzések és értékelések rendje

2.4.1. Az eljárásrend célja

A városi közoktatási rendszer ellenőrzésének célja annak megállapítása, hogy a közoktatási intézmények működésük során eleget tesznek-e a jogszabályok, illetve a helyi szabályozó rendszer által előírt követelményeknek.

A városi közoktatási rendszer értékelésének célja, hogy a helyi közoktatás-irányítás megfelelő információkkal rendelkezzen az intézményhálózat, valamint a CAF
-modell alkalmazásával saját szervezete működésének esetleges problémáiról, és ezekre alapozva legyen képes olyan fejlesztési irányokat megfogalmazni, amelyek biztosíthatják a rendszer magas színvonalú működését. 

2.4.2. Az eljárásrend tárgya

A szabályozás a városi közoktatási rendszer működésének szakmai, törvényességi és pénzügyi ellenőrző, illetve értékelő folyamataira terjed ki. Az ellenőrzés és az értékelés két különálló, azonban szorosan egymásra épülő folyamat. Az ellenőrzések eredményei az értékelés bemenő adatainak minősülnek.

2.4.3. Az érintettek köre

Az ellenőrzési-értékelési folyamat működtetéséért az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság vezetője, az Igazgató felelős. A folyamat résztvevői az Igazgatóság munkatársai mellett a közoktatási intézmények vezetői, illetve munkatársai, a Polgármesteri Hivatal érintett szervezeti egységeinek vezetői és munkatársai, valamint azok a külsős szakértők, szervezetek vagy intézmények, akiket, illetve amelyeket az igazgató meghatároz az éves tervezés során. Az Igazgató feladata annak biztosítása, hogy az ellenőrzések és értékelések eredményei az érintettek számára hozzáférhetőek legyenek.

2.4.4. Az eljárásrend részletes leírása 

2.4.4.1. Az ellenőrzések, értékelések tervezése

Az ellenőrzések, értékelések középtávú tervezésének biztosítása érdekében az igazgató elkészíti az Ellenőrzési és Értékelési Tervet, melyben meghatározza a közoktatási intézmények ellenőrzésének, értékelésének ütemezését a következő négy tanévre vonatkozóan. Az ütemezés során biztosítani kell, hogy minden közoktatási intézményben a törvényességi és szakmai ellenőrzés, értékelés négyévente, a pénzügyi ellenőrzés, értékelés kétévente legalább egy alkalommal megtörténjen. Az Ellenőrzési és Értékelési Terv alapján az Igazgató az éves tervezési folyamatban állapítja meg az adott tanévre vonatkozó ellenőrzési, értékelési feladatokat a résztvevők, a felelősök, a költségek és a konkrét határidők megjelölésével.

2.4.4.2. Az ellenőrzések és értékelések szakmai lebonyolítása

A közoktatási intézmények működésének, szakmai és törvényességi ellenőrzésének alapelveit, módszereit és eszközrendszerét, továbbá a végrehajtás módját Kaposvár Megyei Jogú Város közoktatási ellenőrzési koncepciója (a továbbiakban Városi Közoktatási Ellenőrzési Koncepció) tartalmazza. Az oktatási, nevelési intézmények pénzügyi ellenőrzésénél és értékelésénél a Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Ellenőrzési Szabályzatát szükséges alkalmazni.

Az Önkormányzati Minőségirányítási Programban, az Intézkedési Tervben, valamint az egyes közoktatási intézmények minőségirányítási programjában, és nevelési, pedagógiai programjában meghatározott célok, illetve feladatok teljesülésének értékelése Kaposvár Megyei Jogú Város mérési-értékelési koncepciója (a továbbiakban Városi Mérési-értékelési Koncepció) alapján történik, különös tekintettel 

· az intézményi minőségcélok teljesülésének,

· a nevelési, oktatási intézmény működési hatékonyságának,

· a szakmai munka eredményességének,

· a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységeknek,

· a tanuló- és gyermekbaleset megelőzése érdekében tett intézkedéseknek, valamint 

· az intézményi önértékelési rendszer működtetése eredményességének értékelésére.

A mérések, értékelések szakmai alapelveit, módszereit és eszközrendszerét, továbbá a végrehajtás módját a Városi Mérési-értékelési Koncepció határozza meg.

2.4.4.3. Az ellenőrzések és értékelések szabályozó dokumentumainak felülvizsgálata

Az igazgató éves rendszerességgel - az éves munkaterv értékelésének keretében - az ellenőrzések és értékelések eredményei alapján köteles elvégezni az Ellenőrzési és Értékelési Terv felülvizsgálatát. Amennyiben a felülvizsgálat során olyan eredmény mutatkozik, amely indokolttá teszi a Városi Ellenőrzési Koncepció vagy a Városi Mérési-értékelési Koncepció egészének vagy részeinek korrekcióját, az Igazgató dönt a javító-fejlesztő tevékenységek módjáról, melyet beépít az éves tervezési folyamatba.

2.4.5. Kapcsolódó dokumentumok

·  Ellenőrzési és Értékelési Terv

·  Ellenőrzési Szabályzat

·  Városi Közoktatási Ellenőrzési Koncepció

·  Városi Mérési-értékelési Koncepció

3. Hatályba lépés

Az Önkormányzati Minőségirányítási Programban szereplő minőségpolitika 2004. január 31.-én lép életbe, a minőségfejlesztési rendszert az intézményi minőségirányítási programok elfogadásának napjától kötelező alkalmazni.


1. számú melléklet

Az önkormányzat elvárásai a közoktatási rendszer egyes intézményeire vonatkozóan

Óvodák  
Temesvár u. Központi Óvoda:

· Az intézmény  az egészséges életmódra nevelő tevékenységével, tartásprevenciós foglalkozásaival, egészségvédő programokkal szűrővizsgálatok propagálásával kimutatható eredményességet elérése.

·  Az óvoda rendezvényein a szülők részvételi arányának szinten tartása.
· A Kiss Áron Játéktársaság programjaiba való aktív részvétel folyamatos megvalósítása. A magyar játékkultúra játékkincs megőrzése  és tovább adása.

· A Damjanich utcai tagintézmény Helyi Nevelési Programjában megfogalmazott egyéni kézség- képességfejlesztéssel biztosítsa a  6 – 7 éves korú gyermekek eredményes iskola kezdését.

· A továbbbképzési keret terhére fejlesztő pedagógus képzése valósuljon meg.
· A Tallián Gyula utcai tagintézményben a Helyi Nevelési Program alapján a környező világban fellelhető összefüggések  megismerése érdekében növekedjen a természetes környezetben történő felfedező, cselekvő foglakozások száma. 

Szentjakabi Óvoda:

· A 3 éves korban óvodába került gyermekek 80%- a legyen 6-7 éves korára iskola készült.

· A gyermekek közösségbe történő beilleszkedésének segítésével, az együttélés normáinak kialakítása.

· Az egészségmegóvás érdekében az óvoda lakókörzetében az intézmény által szervezett felvilágosító előadások, rendezvények számának 10 %-os növelése. A gyermekek jogainak védelme és képviselete érdekében, gyermekvédelmi felelős képzése a  továbbképzési keret terhére.
Rét Utcai Központi Óvoda:

· Az óvoda partneri kapcsolatainak erősítése, növelése. 
· Továbbra is kiemelt szerepet töltsön be az intézményben az egészségvédelem és az egészséges életmód biztosítása  
· 2015-re  a Helyi Nevelési Program színvonalas  megvalósításához az óvodapedagógusok 70 %-a rendelkezzen szakvizsgával a továbbképzési keret terhére.

Béke Utcai Központi Óvoda:

· Az óvoda  védőnői hálózattal  és a Gyermekjóléti Szolgálattal együttműködve  biztosítsa a sajátos nevelési igényű integráltan nevelhető gyermekek felvételét. 

· Az intézmény és a szülők partneri együttműködésének  fejlesztése érdekében növekedjen  a szülői értekezletek , a fogadó órák és az óvodai rendezvények látogatottsága. 

Festetics Karolina Óvoda:

· Az intézmény, mint Megyei Művészeti Bázisóvoda segítse konferenciák, kiállítások rendezésével, szakmai napok szervezésével a megyei óvodák művészeti és kulturális értékközvetítő tevékenységét. 

· Az óvoda  Helyi Nevelési Programja  a művészetek eszközeivel segítse a gyermekek iskolai életmódra történő sikeres felkészítését.

· Az óvoda vonzáskörzetében élő hátrányos helyzetben lévő gyermekek nagyobb számban kerüljenek be 3 évesen óvodába.

Arany János Óvoda:

· Évenkénti ellenőrzéssel,  folyamatos „figyelő szolgálattal” szűrje ki a balesetet okozó feltételeket. 
· Az erdei óvodai programmal valósuljon meg az 5-6-7 éves gyermekek  környezet tudatos magatartása,  a környezet ismerete, szeretete és védelme.

Búzavirág Utcai Óvoda:

· Az intézmény gazdag program kínálatával és propagandával növelje a szülők számára az óvoda ismertségét és emelje a gyermek felvételi arányát.
· Alakítsa ki az óvodába járó gyermekek számára a környezettudatos szemléletmód   megalapozását, változatos  tapasztalat szerzési lehetőségek alkalmával. 

· Biztosítsa az iskolai életmód elfogadásához szükséges tanulási  készségek és képességek kialakítását, a gyermekek sikeres iskolakezdéséhez.
Honvéd Utcai Központi Óvoda.

.

· Művészeti alkotások kiállításainak szervezésével a gyermekek és az óvoda használók körében  növelje a kultúrértékek iránti fogékonyságot, az óvodások művészeti tevékenységben való aktív részvételét.

· A művészeti nevelés segítse a gyermekek iskolai életmódra történő sikeres felkészítését.

             -   A Kaposfüredi tagóvoda erősítse a településrész közművelődésben való részvételt a hagyományok ápolásával, műsorok készítésével, helyi eseményeken való szereplésekkel.

Bajcsy-Zsilinszky Endre Utcai. központi Óvoda
- A Központi és Tagóvodában a gyermekek a Helyi Nevelési Program céljainak megfelelően, a művészeti értékek közvetítésével, az iskolakezdéshez szükséges kézségek, képességek kialakításával érje el az iskolai életmódhoz szükséges fejlettségi kritériumokat.

- 2015-ig a Helyi Nevelési Program színvonalas megvalósításához minden pedagógus rendelkezzen felhasználói szintű informatikai ismeretekkel, 2007-ig az általános helyettes és a tagóvoda vezető közoktatás vezetői szakvizsgával.

Madár Utcai Központi Óvoda

- A Központi Óvoda a nevelési Programjában megfogalmazott célok szerint kiemelten     kezelje a differenciált képességfejlesztést a tehetség gondozást.

- A Sörház Tagóvoda  körzetben élő gyermekek kiemelten a hátrányos körülmények között élők három éves kortól vegyenek részt az óvodai nevelésben és rendszeresen látogassák az óvodát.  
Tar Csatár Központi Óvoda

- A játék elsődlegességére épülő óvodai gyakorlat napi 6 órában biztosítsa a játékba integrált tanulási tartalmak közvetítését.

-
Egészséges tárgyi környezetben az életkort figyelembe vevő rugalmas   napirenddel, mozgásfejlesztési lehetőségek biztosításával a lelki egészségnevelés megvalósításával segítse a sikeres iskolakezdést 

- 
A  művészeti nevelés – korosztályhoz illő módon – legyen természetes része a Szántó utcai tagóvoda nevelési gyakorlatának.

· Az  óvoda kiemelt feladata legyen a gyermekek eltérő szociokultúrális környezetéből adódó hátrányok százalékosan kimutatható csökkentése.

·  A tagóvodában a pedagógiai szakmai szinvonal emelésének érdekében a továbbképzési tervben rögzítettek  2012-ig realizálódjanak.

Nemzetőr- Sori Óvoda:

· Az intézmény Nevelési programja alapján a differenciált egyéni  fejlesztés eredményeként valósuljon meg  a 6-7 éves korú gyermekek  sikeres beiskolázása.

· A pedagógiai szakmai színvonal emelése és a hatékonyság növelése érdekében a továbbképzési távlati tervben rögzítettek 2010-ig teljesüljenek.

· A szakmai színvonal megtartásával továbbra is biztosítsa a magas felvételi arányt.

Petőfi Sándor Óvoda:

-
 Az intézmény preventív mozgásfejlesztő programjával 20 %-ra csökkentse   az iskolába menő gyermekek mozgásszervi elváltozásait.

· Szakképzett gyógytestnevelő óvónő eredményesen korrigálja a  mozgásszervi elváltozásokat.
- 
A Mozgásfejlesztő Program megvalósításához szükséges szakmai tudás, speciális képzettség (gyógytestnevelő óvónő, fejlesztőpedagógus )  2012-re megvalósulása a továbbképzési keret terhére.

Általános Iskolák
Kinizsi Lakótelepi Általános Iskola

· Az iskola kiemelten kezeli a számítástechnikai és az idegen-nyelvű oktatást. Növelik az alapvizsgázók számát 2%-kal.

· Az eddigi szinten és létszámmal működteti az erdei iskolát.

· Az iskola eddigi sport eredményeit megőrzi, és igény esetén kidolgozza az RG osztály programját, majd ha erre a feltételek rendelkezésre állnak, bevezeti.
Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola

· Készítsék fel az érettségi vizsgát adó középiskolai tanulmányokra tanítványaikat. 
· Továbbra is az eddigi magas színvonalon működtessék az emelt szintű ének-zenei képzést (néptánc, báb, hangszeres kamarazenei csoportokkal kiegészítve).
· A város kulturális rendezvényein aktívan vegyenek részt.  
· A tehetséggondozás keretében szerepeljenek sikeresen az országos tanulmányi versenyeken.

Liszt Ferenc Zeneiskola

· Kamaracsoportok fejlődését segítse elő.
· Építsen ki jobb kapcsolatot a zeneművészeti szakiskolákkal, főiskolákkal, a zenei pályára készülő növendékek érdekében.  Ápolja az iskola meglévő külföldi kapcsolatait. .

· Legyen aktív résztvevője a város kulturális rendezvényeinek a jövőben is.
· A tehetséggondozás keretében szerepeljenek sikeresen az országos versenyeken.

Zrínyi Ilona Általános Iskola

· A tanulói létszám stabilizációja érdekében népszerűsítse iskoláját, szoros kapcsolatot tartson fenn a környező óvodákkal.
· Működtetesse az emelt szintű angol-német nyelvoktatást. Felmerülő igények esetén  dolgozza ki a két tannyelvű angol képzés bevezetésének feltételeit.
· Továbbtanulásnál kiemelten kezelje a gimnáziumra, szakközépiskolára felkészítést, a jelenlegi szint fenntartásával.

· A tehetséggondozás keretében szerepeljenek sikeresen az országos tanulmányi versenyeken.

Németh István Általános Iskola

· Növeli a tanulás hatékonyságát. Törekszik arra, hogy azon tanulók száma növekedjen, akik szakközépiskolai, ill. gimnáziumi tanulmányokat kívánnak folytatni

· 2015-ig kidolgozza az intézmény a művészeti alapképzésre szóló programját. 

· Az intézményben továbbra is legyen biztosított az integráció lehetősége. 

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

· Az iskola az integrált oktatással az igények szerint segítse elő a fogyatékkal élő gyermekek oktatását, nevelését.

· Biztosítsa diákjainak a mindennapos egészségfejlesztő testmozgás megvalósítását, különös hangsúllyal a labdarugó ágazati osztályok működtetésére.

· A szabad férőhelyek figyelembevételével továbbra is biztosítsa a valamennyi nem kaposvári tanulók fogadását, kiemelten a labdarúgó tehetségek felkarolása tekintetében.

· Az iskola a városi igény szerint működtesse a kis létszámú fejlesztő osztályokat.

Honvéd Utcai Általános Iskola

· A nevelési – oktatási színvonal emelésével érjék el, hogy több tanuló érettségit biztosító középiskolában tanuljon tovább.

· Folytassák a 2000-ben megkezdett emelt szintű nyelvoktatást, nagyobb számban kapcsolódjanak bea tanulmányi versenyekbe, növeljék az alapfokú nyelvvizsgázók számát.
· A szabadidős tevékenységekben kiemelten szerepeljenek az egészség megőrzését és a tudatos környezetvédelmet szolgáló programelemek.  
Kisfaludy Utcai Általános Iskola

· Az iskola az emelje szintű nyelvoktatás színvonalát. Felmerülő igények esetén  dolgozza ki a két tannyelvű angol képzés bevezetésének feltételeit.

· Az eddigi tanulmányi versenyek eredményeinek és a középiskolába felvettek arányának megőrzése.
· Helyi szakemberek segítségével meg kell találni a magatartási problémás gyermekek tanórai foglalkozásának hatékony pedagógiai módszereit.
Bartók Béla Úti Általános Iskola
· Kidolgozott program segítségével, az eltérő kulturális hagyományokkal és szokásokkal rendelkező tanulói réteg teljesítse tankötelezettségét, úgy, hogy  a tanulóknak 80%-a 14 éves korára eredményesen fejezze be általános iskolai tanulmányait.

· Az iskola szolgáltatásai és szabadidős programjai biztosítsák a hátrányos helyzetű tanulók hátrányainak és a lemorzsolódásuknak a csökkenését.

Benedek Elek Általános Iskola

· Az iskola együttműködési tervet készít, a negyedik osztályt elvégzett tanulókat befogadó intézményekkel 2004-től.

· Biztosítsa,  hogy az iskola  tanulmányi átlaga  minden tanévben elérje a 2002/2003-as tanév szintjét.

· Erősítse a településrész közművelődésben való részvételt a hagyományok ápolásával, műsorok készítésével, helyi eseményeken való szereplésekkel.

Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ

· Olyan pedagógiai szakmai szolgáltató centrum működtetése, amely bármely fogyatékosság-típushoz gyógypedagógiai megsegítést tud biztosítani.

· Az utazó szakemberhálózat működtetése az önkormányzati intézmények igényei alapján.
· pedagógiai szakszolgálati tevékenység bevezetése

· Az iskola, mint pedagógiai szellemi műhely színvonalas gyakorlóhelyet biztosítson  a felsőfokú és főiskolai képzésben résztvevő hallgatók számára. 

Toponári Általános Iskola

· Emelkedjen az alapfokú nyelvvizsgázók száma.
· Az informatika oktatás járuljon hozzá a tanulók továbbtanulásához.  
· Az iskola napi tevékenységében hangsúlyozott szerepet töltsön be a környezet és természetvédelem.        
Berzsenyi Dániel Általános Iskola

· Az iskola a hagyományokhoz híven továbbra is tartsa szinten az emeltszintű testnevelés  és matematika oktatást.

· A tehetséggondozás keretében szerepeljenek sikeresen az országos tanulmányi versenyeken.
· Továbbtanulásnál kiemelten kezelje a gimnáziumra, szakközépiskolára felkészítést, a jelenlegi szint fenntartásával.

Együd Árpád Alapfokú Művészeti Iskola

· Az iskola tanulói legalább olyan számban nyerjenek felvételt a közép és felsőfokú művészetoktatási  intézményekbe mint az előző években.

· Az amatőr művészeti  mozgalomban, alapfokú művészeti képzésben résztvevők számának növelése.

· Vegyenek részt a tanulók a városi, megyei, országos és nemzetközi szakmai versenyeken, fesztiválokon, egyéb rendezvényeken.  
Toldi Ltp. Általános Iskola

· Az iskola tartsa szinten a művészeti nevelésben eddig elért eredményeit, lehetőség szerint tovább fejleszti azt.

· Emelkedjen az  alapfokú nyelvvizsgára jelentkezők száma.
· A tananyag és a tevékenységi formák egymásra épülésével biztosítsa az átjárhatóságot az általános iskola és a gimnázium között.

Gárdonyi Géza Általános Iskola

· Az iskola tartsa szinten az emeltszintű testnevelést és a felső tagozaton az emeltszintű matematikát. 

· A gyenge eredményt elérő tanulók részére felzárkóztató csoportokat szervez, hogy a bukások száma 1% alá süllyedjen.

· Növelje az oktatás hatékonyságát, különösen matematika és magyar nyelv tantárgyakból.  
Pécsi Utcai Általános Iskola

· Fő cél a cigány nemzetiségű gyermekek esélyegyenlőségének biztosítása. Ennek érdekében gyógypedagógus, illetve fejlesztő pedagógus alkalmazásával, illetve sokszínű szakköri tevékenységgel a tanulók fejlesztése.

· Rendelkezzenek olyan biztos, alapismeretekkel, készségekkel, képességekkel, hogy megfeleljenek a középfokú intézmények elvárásainak, be tudjanak illeszkedni más iskolai közösségekbe. A középfokú iskolában  továbbtanulók számának 2 %-kal emelkedjen.

· Hiányzások számának 2 %-os csökkenése.

· Minden nevelő továbbképzés keretén belül ismerje meg a cigányság kultúráját.
       Nevelési Tanácsadó

-      A diagnosztikai módszerek körének bővítése. A diagnosztikai probléma feltáró    munka eredményességének növelése.

-      A terápiás ismeretek bővítése, új eljárások elsajátítása.

-      A partnerkapcsolatokban az eredményesség növelése, az elégedettségi szint

       állandó növelése

Középfokú Intézmények
Táncsics Mihály Gimnázium

-  Az iskola tanulmányi átlaga ne csökkenjen 4,1 alá.

- Az országos tanulmányi, kulturális sportversenyeken eredményesen szereplő tanulók száma ne csökkenjen.

- A felsőfokú oktatási intézményekbe felvett tanulók száma lehetőség szerint emelkedjen.
-  Kiemelt feladata: a tehetséggondozás

-  Emelkedjen a középfokú nyelvvizsgát tett tanulók száma 
Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola 
-  A felsőoktatásba kerülők száma 2006-ra érje el a 75 %-ot.
-  Növekedjen az országos versenyeken sikeresen szereplők száma.

-  Emelkedjen a középfokú nyelvvizsgát tett tanulók száma 
- Erősítse az iskola a sportegyesületekkel való kapcsolatát az élsport tagozatos képzésben.
-  Szakképző osztályai igazodjanak a munkaerőpiaci igényekhez 
Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola 

- A lemorzsolódás aránya nem növekedhet.

- Növelni kell az érettségi utáni szakképzésben tanulók számát.

- Emelkedjen a felsőoktatásban továbbtanulók aránya.

- El kell érni, hogy az akkreditált felsőfokú szakképzés befejező évfolyamán a létszám legalább a szakmai csoport szintjén maradjon.

- A felnőttképzés keretében szervezett képzési formákat hosszabb távon is meg kell tartani. 

- Szerepeljenek sikeresen az OSZTV versenyeken.

Eötvös Loránd Műszaki Középiskola és Kollégium 

- A javítóvizsgára, évismétlésre utasítottak száma maradjon 4 % alatt.

- A felsőfokú oktatásba kerülők aránya ne csökkenjen.

- A munkaerőpiaci igényeket kielégítő képzés mértéke növekedjen.

- Nőjön az érettségi utáni szakmai képzésben résztvevők száma.

- Szerepeljenek sikeresen az OSZTV versenyeken.
Kollégium
Törekedni kell a férőhely-kapacitás maximális kihasználására. 

V. Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium 

- A szakképzés szerkezetének, szakmai összetételének megtartása mellett növelni kell az érettségit adó szakképzésben résztvevők arányát.

- Vállalják a szakképzési fejlesztési program keretében vállalt tanári továbbképző-ismeretbővítő program teljesítését a megadott határidőn belül 

- A felnőttképzés keretében középfokú végzettséget szerzők arányát – jelenleg 60 % tartsák szinten.
- Szerepeljenek sikeresen az OSZTV versenyeken.
Zichy Mihály Iparművészeti és Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégium
-  Az intézmény biztosítsa – az önkormányzati célkitűzéssel összhangban – az általánosan képző szakaszban az átjárhatóságot.

- A lemorzsolódás mértéke nem emelkedhet a jelenlegi szint fölé.

- A szakmai képzés szerkezete rugalmasan kövesse a munkaerőpiaci igények kielégítését.

- Szerepeljenek sikeresen az OSZTV versenyeken.
Kollégium
Törekedni kell a férőhely-kapacitás maximális kihasználására. 

Szigeti Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskola 

- Növelni kell az idegen nyelv és az informatikaoktatás hatékonyságát.  
- Alakítsák az iskolai képzési profilját a felhasználói igények és a munkaerőpiaci elvárásoknak megfelelően.  
- A lemorzsolódás mértéke nem emelkedhet a jelenlegi szint fölé.

- A felzárkóztató foglalkozások rendszerének működtetésével elérjük, hogy a a tanulók tanulmányi átlaga 2 %-kal javuljon.

Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium 
-  Az intézmény biztosítsa – az önkormányzati célkitűzéssel összhangban – az általánosan képző szakaszban az átjárhatóságot.

- Biztosítsa a szakközépiskolai és szakiskolai szakirány közötti átlépés lehetőségét a 9-10. évfolyamon a jó teljesítményt nyújtó szakiskolás tanulók részére.

- A lemorzsolódás mértéke ne növekedjen. 

- Biztosítani kell a munkaerőpiaci igények szakképzési területek összhangját.

-  Növelni kell a magasabb szakmai képzettséget jelentő technikusminősítést szerző tanulók számát.
- Szerepeljenek sikeresen a Szakiskolai Fejlesztési Programban.
Toldi Általános Iskola és Gimnázium
- Törekedjék, hogy a középiskolás tanulók 60 %-a rendelkezzen középfokú nyelvvizsgával idegen nyelvből.
- Tartsa meg a művészeti nevelésben elért eredményeit.

- Emelkedjen az ECDL vizsgát tett tanulók száma.

- Lehetőségeihez mérten érje el, hogy még több tanuló jusson be egyetemekre főiskolákra.

- Változatlanul tartsák fontosnak, hogy általános iskolánkból azon tanulók, akik gimnáziumi képzésben vesznek részt, 14 éves koruk után is az intézményben maradjanak.

Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium
- A kimaradás, lemorzsolódás aránya javuljon. 
- Az évismétlők száma iskolai szinten maradjon 2 % alatt.

- A szakmai képzés szerkezete rugalmasan kövesse a munkaerőpiaci igények kielégítését.

- Az érettségi utáni szakmai képzés aránya az igények szerint növekedjen.

Kollégium
Törekedni kell a férőhely-kapacitás maximális kihasználására. 

Széchenyi István Kereskedelmi, Vendéglátóipari Szakképző Iskola

- Biztosítsák az átjárhatóság és felzárkóztatás iskolai szervezeti kereteit és programjait.

- Erősítsék az idegennyelv-oktatás eredményességét, növelni kell a nyelvvizsgát tett tanulók számát.

- A munkaerőpiaci igényekhez igazodva – a költségvetési lehetőségek függvényében bővítsék a felnőttképzés kínálatát.

- A lemorzsolódás, évismétlés, hiányzás mértéke nem emelkedhet.

- Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani az országos és nemzetközi szakmai versenyeken történő tudatos felkészítésre, az eredményesség megtartására.

Baross Gábor Kollégium
- A tanulóösszetétel ismeretében el kell érni, hogy a lemorzsolódás mértéke a városi átlag alatt maradjon.

- Biztosítani kell a férőhelyek teljes kihasználtságát.

- Az Arany János Program folytatásának feltételeit folyamatos fejlesztő munkával lehetővé kell tenni.

- Nevelési programjával járuljon hozzá a tehetséges tanulók továbbhaladásához
� Közös Értékelési Keretrendszer, melyet a Polgármesteri Hivatal önértékelési modellként használ.





