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ELŐTERJESZTÉS

A Kaposvári Tavaszi Fesztiválról

A 2003. évi program értékelése

A 2003. március 17-31. között tizenkettedik alkalommal megrendezett kulturális programsorozat ezúttal is első sorban a művészetek bemutatását, közvetítését vállalta. Így a mintegy kéthetes fesztivál programja elsősorban hangversenyekből, zenei programokból, művészeti tárlatok sorozatából, táncművészeti- és irodalmi estekből épült fel, de immár második esztendeje nem hiányozhat a kínálatból a filmművészet sem.

A művészeti eseményeket jól egészítették ki, tették sok színűbbé, többek számára vonzóvá a különböző tudományos konferenciák, szakmai vetélkedők és sportesemények.

A kaposvári program – a középtávú tematikához alkalmazkodva – 2003-ban az „Együtt Európában” jelmondat szellemében alakult ki, s e mottó jegyében kerültek meghívásra a fesztivál szereplői.

A hangversenyek, zenei- és táncprogramok sora kamarazenével kezdődött. A kaposvári születésű, a már hosszú ideje Bécsben élő, s Európa-szerte koncertező Víg Margit és nemzetközi összeállítású (spanyol, magyar)  együttes forró sikerű hangversenyen tolmácsolta a barokk zene legjelesebb alkotóinak műveit.

A kaposvári közönség előtt már jól ismert, a városban rendszeresen vendégszereplő Pécsi Szimfonikus Zenekar és annak tehetséges, fiatal karmestere Hamar Zsolt két hangversenyt adott a fesztiválon nagy sikerrel.

Az első, Mozart műveket tolmácsoló hangverseny szólistája Kokas Katalin hegedűművész volt. Az ifjú virtuóz Kaposvárról indulva hódította meg Európát, de bízvást mondhatjuk: az egész világot. Erre a koncertre a 2002. évi budapesti Szigeti József Nemzetközi Hegedűverseny I. helyezettjeként kapott meghívást.

A második, egyben fesztiválzáró hangversenyén a Pécsi Zenekar sikerét Jandó Jenő Kossuth díjas zongoraművész erősítette, aki szintén ismert kaposvári kötödéséről. (Itt érdemes megemlíteni, hogy a Pécsi Szimfonikus Zenekar a közelmúltban a Vatikánban adott nagysikerű hangversenyt II. János Pál pápa jelenlétében. A Szentatya a Magyar Televízió közvetítése szerint meleg szavakkal méltatta az együttes előadását.)

Folytatódott a neves magyar zeneszerzők műhelyébe betekintést engedő sorozat a Kaposvári Egyetem Pedagógiai Főiskolai Karán, ahol ez alkalomból Kocsár Miklós volt a vendég, s műveit a város legjobb énekegyüttesei (Kodály Iskola Kórusai, a Pedagógiai Kar két kórusa és a Vikár Béla Vegyeskar) tolmácsolták.

Az elmúlt évtizedben megszokott jó színvonalát és látogatottságát „hozta” a XII. Kaposvári Fúvószenekari Találkozó hat résztvevő zenekara, és nem okozott csalódást nagyszámú és hűséges rajongótáborának a Benkó Dixieland Band.

A 2003. évi Kaposvári Tavaszi fesztivál mottóját- „Együtt Európában” – legjobban kifejező eseménye a nagy érdeklődés mellett bemutatott „Romantiáda” című táncrapszódia a Markó Iván vezette Magyar Fesztivál Balett és a Rajkó Zenekar közös színpadi műve volt. A romavilág múltját, jelenét és jövőjét, a roma lélek rezdüléseit fogalmazta meg az alkotás a zene a tánc és a színház nyelvén. A szép tolmácsolást a közönség vastapssal jutalmazta.

A művészeti kiállításokon felvonult Somogy Megye képző- és iparművészete. A Vaszary Képtárban a megye ún. hivatásos művészei, az SMK galériájában pedig – az országos amatőr képzőművészeti pályázat megyei állomásaként – Somogy „alternatív” alkotói mutatkoztak be. 

  E műfaj eseményeinek érdekes színfoltjaként értékelhetjük két kaposvári fotós Balog József és Szentiványi Árpád tárlatait, mint ahogy szellemi izgalmat keltett a két székelyföldi magyar művész Ferenc S. Apor és Lestyán Csaba kiállítása is.

Az irodalom és a zene együtthatásának érdekes kísérlete volt a László Attila Band és Kerékgyártó István író közös fellépése. Az erdélyi magyar szépírók munkáira és a csángó népballadákra épülő műsorával szép és borzongató élményt szerzett nagy számú hallgatóságának Kilyén Ilka marosvásárhelyi előadóművész.

A tudományok területéről ezúttal is kiemelkedett az idestova évtizedes „Jogi beszélgetések” elnevezésű jogászkonferencia, amelyen ezúttal is aktuális témát, az Európai Unióhoz való csatlakozás problémáit elemezték a jogtudós előadók.

A filmművészet szerelmesei az idei fesztivál alkalmából ritka gazdag programon vehettek részt. Kaposvár volt a helyszíne ugyanis az 50. Országos Független Film- és Videó Fesztiválnak, amelyen versenyen kívül képviseltette magát alkotásaival Kaposvár horvát (Kapronca) és olasz (Schió) testvérvárosának egy-egy film klubja.

A kísérő szakmai – és sportrendezvények közül csak a két országos versenyt (IV. Országos Jenei Zoltán fuvolaverseny zeneiskolásoknak és a Szakma Kiváló Tanulója Verseny kereskedelmi és vendéglátós tanulóknak) emelnénk ki, a már hagyományos „Alma Mater Köszöntése” öregdiák találkozó sorozat, valamint a „Mesterek Tornája” elnevezésű díjugrató lovasverseny mellett.

Összességében a 2003. évi tizenkettedik Kaposvári Kaposvári Tavaszi Fesztivál sikeresnek értékelhető. Valamennyi programja magas művészi színvonalon, jó látogatottság és közönségsiker mellett zajlott. (Az összes látogatók száma kb. 20.000fő)

A mind művészi, mind szervezési szempontból sikeres rendezvény sorozat előkészítő – és szervező munkáját végző Fesztiváltanács és az Együd Árpád Művelődési Központ feladatát nem valósíthatta volna meg a mecénások  és a támogatók anyagi segítsége nélkül. A fesztivál anyagi alapjait Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése, a Nemzeti Kulturális Alapprogram, a Honvédelmi Minisztérium és mintegy harminc szponzor teremtette meg.

A Kaposvári Tavaszi Fesztivál 2004. évi program tervezete

A 2004. évi Kaposvári Tavaszi Fesztivál, mely – 13. alkalommal kerül megrendezésre, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által kiemelten támogatott kulturális programsorozat. Építve az előző évek hagyományaira, a különböző művészeti ágak színvonalas és a nagyközönség számára is vonzó, tizenkét napba sűrített kínálatot terveztünk, figyelembe véve a különböző korosztályok igényeit és a várható pénzügyi forrásokat. 

A kaposvári program 2004-ben a „Szivárvány Európa felett” jelmondat szellemében alakul.

A fesztivál március 16-án 19.30 órakor komolyzenei hangversennyel a Csiky Gergely Színházban, a Pécsi Szimfonikus Zenekar Hamar Zsolt karnagy vezényletével, Hauser Adrienn zongoraművész közreműködésével nyílik. Műsorukon Ravel, Mozart és Debussy-Kocsis szerzemények hallhatók.

Március 17-én az Együd Árpád Általános Művelődési Központban, Írország nemzeti ünnepén Szent Patrik napon, a kelta Shannon népzenei együttes és Ronan Morgan ír-tánckar ígér fergeteges előadást. Az ír hangulat fokozásához, megnyertük a Somogy Megyében ír tulajdonos által üzemeltetett vendéglőt,  aki gondoskodna a nemzeti jellegű vendéglátásról.

Március 18. 19.30 órakor az Együd Árpád Általános Művelődési Központban a népszerű Benkó Dixieland Band zenekar muzsikájának örülhetnek a rajongók.

Március 19-én 19.30 órakor a Liszt Ferenc Zeneiskolában a kaposvári zenetanárok hangversenye nyújt maradandó élményt, a komolyzenét kedvelőknek. Műsorukban fuvola, kürt, oboa, zongora, klarinét, cselló hangszerekre írt műveket, opera áriákat hallhatunk.

Március 18-19-én tradicionális tudományos találkozó kerül ismét megrendezésre a „ Jogi beszélgetések” elnevezésű jogász konferencia.

A fesztivál komolyzenei programjának kuriózuma lesz a Csiky Gergely Színházban, a Pécsi Nemzeti Színház szervezésében Mozart: Szöktetés a szerájból című operája, melynek időpontja március 19-20.

Március 21.-én a Csiky Gergely Színházban a Somogy Táncegyüttes 55 éve címmel, fergeteges előadásra számíthat a néptáncot szerető közönség.

Március 22-én a MAKÁM komolyzenei együttes Szindbád című muzsikája csendül föl az érdeklődő gyermekközönségnek az Együd Árpád Általános Művelődési Központban. 

Este az Evangélikus templomban 9 colinda címmel tartanak hangversenyt.

Az irodalom és a képzőművészet hivatásos művészei részvételével, a fesztivál kiemelkedő eseményéként március 23-án a Vaszary Képtárban: A 100 éves Berzsenyi Dániel Irodalmi és Művészeti Társaság képző- és iparművészeinek kiállítása, a Megyei Könyvtárban a Berzsenyi Dániel Irodalmi és Művészeti Társaság Kossuth-díjas íróinak találkozója kerül megrendezésre, ahol ez alkalomból Takáts Gyula grafikái is láthatóak lesznek.

Március 24-én az Együd Árpád Általános Művelődési Központban a táncművészet kiemelkedő eseményeként a Nemzeti Táncszínház : Bota-fogó együttesének előadásában gyönyörködhetünk.

Március 25-én az Együd Árpád Általános Művelődési Központban kerül megrendezésre a VII. Magyar Zeneszerzői Est, a három „Bárdos” kórusművéből városunk legjobb énekegyüttesei (a Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola kórusai, a Pedagógiai Kar két kórusa és a Vikár Béla Vegyeskar) előadásában. 

Március 26-án a Kossuth tér népesül be a XIII. Fúvószenekari Találkozón.

Este az Együd Árpád Általános Művelődési Központba látogathat el a komolyzenét kedvelő közönség, ahol Boldóczky Gábor trombitaművész Sibelius, Petrovics, Brahms műveit szólaltatja meg, a Pécsi Szimfonikus Zenekar kíséretében, Hamar Zsolt karnagy vezényletével. 

A Kaposvári Tavaszi Fesztivál zárásaként a Sportcsarnok ad helyet a „PRINCESS” zenekar élő koncertjének, mellyel maradandó zenei élményt kínálunk a közönségnek.

Neveléselméleti Tudományos ülésre kerül sor a Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolán és megrendezésre kerül az Alma Mater köszöntése: Táncsics Generációk Táncsicsos Nemzedékek Találkozója a Táncsics Mihály Gimnáziumban.

A fesztivál kiemelt eseményei mellett nyílnak színvonalas kiállítások, (Kaposfüredi Galéria, Kaposfüredi Művelődési Ház) bemutatásra kerülnek a magyar filmművészet újdonságai. 

Tervezzük a Fesztivál futás felelevenítését és az újra üzemelő Szivárvány Mozi és Zeneházban egy rock –koncert megrendezését.

A XIII. Kaposvári Tavaszi Fesztivál művészi és szervezési szempontból akkor tudja megvalósítani sikeresen a tervezett programjait, ha az elmúlt évekhez hasonlóan anyagi támogatást és segítséget kap, a színvonal és a minőség megőrzése érdekében. Természetesen pályázatok útján szponzorok támogatásával megpróbáljuk a hiányzó összegeket biztosítani.

A PR tevékenységre, a marketing munkára kevesebb pénzt terveztünk, ennek ellenére hatékonyabbá próbáljuk tenni. November hónapban pályázatot írunk ki „propaganda anyag” elkészítésére. Tervezünk egy Fesztivál Újságot, melyet az intézményünk készít a Tanítóképző Főiskola kommunikáció szakos hallgatóinak bevonásával.

A 2004. évi Kaposvári Tavaszi Fesztivál költségvetését a 2. sz. melléklet tartalmazza

Kaposvár, 2003. november 11.
                                                                 Szita Károly
                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Kaposvári Tavaszi Fesztiválról szóló előterjesztést. A fesztivál 2004. évi program tervezetét jóváhagyta.

Egyben megbízza az Együd Árpád Általános Művelődési Központ igazgatóját a program végrehajtására. 

      Felelős:  Szita Károly polgármester

       Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                                 Molnár György igazgató

                                 Horváth Gáborné igazgató

       Határidő: értelem szerint 

2.) Utasítja a rendezvénysorozatot lebonyolító intézmény, az Együd Árpád Általános Művelődési Központ igazgatóját, hogy minden pályázati lehetőséggel éljen és tegyen meg mindent a szponzori támogatások növelése érdekében azért, hogy a fesztivál  pénzügyi feltételei megteremtődjenek.

      Felelős:  Szita Károly polgármester

       Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                                 Molnár György igazgató

                                 Horváth Gáborné igazgató

       Határidő: értelem szerint 
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