KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE                   

                                                                            2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakközépiskola és Gimnázium,

valamint a „Művelt Szakemberekért” Alapítvány

között kötendő megállapodásról

Az iskola kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben az intézmény jelzi, hogy az Alapítvánnyal a hosszabb távra történő tervezhetőség és a feltételek folyamatos biztosítása érdekében legalább 5 évre terjedően köthessen bérleti szerződést, melynek keretében 2 szaktanterem és a mellékhelyiség használatára kerül sor. 

Indoklásként az iskola kérelmében részletezi, hogy a bérleti szerződésen alapuló együttműködés 10 év óta folyamatos. Az érettségi utáni szakmai oktatást vállalkozás formájában működtető Alapítvány képzési területe az informatika, ahol a tárgyi feltételek biztosítása, az informatikai eszközök használata – a bérleti díjból származó bevételen túl – az iskola számára további előnyöket jelent.

Lényeges szempont az is, hogy az Alapítvány szervezésében folyó képzést engedélyező felügyeleti szerv, a Somogy Megyei Önkormányzat működési feltételként a hosszabb időtartamú – legalább 3 éves – megállapodás meglétét tekinti.

A szerződő felek a bérleti jogviszonyban rögzített feltételeket évenként áttekintik és felülvizsgálják. Az iskola új épületbe költözése esetén a felek az új feltételeknek megfelelően módosítják a megállapodást. A bérleti jogviszony 5 éves időtartamra történő megkötése összhangban van az Önkormányzat 5/1993. (II.18.) sz. rendeletének 25. §-ban a helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló szabályozással.

Kaposvár, 2003. november 13.

                                                                                                    Szita Károly

                                                                                                    polgármester 

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakközépiskola és Kollégium a „Művelt Szakemberek” Alapítvány által szervezett képzéshez az iskola helyiségeit a bérleti szerződésben meghatározottak szerint biztosítja. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy az intézmény a szakmai feltételek jobb tervezhetősége, a folyamatosság biztosítása érdekében a bérleti jogviszonyt 5 évre kiterjedően megkötheti.

Felelős: Szita Károly polgármester 

Közreműködik:  Stickel Péter igazgató

              
   Molnár György igazgató



   Szőke Attila igazgató

Határidő:  2003. december  31.
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