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Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzati törzsvagyonba tartozó vízi közműveken

 végzendő üzemeltetői értéknövelő felújításokról

A Kaposvári Vízművek Kft. megkereste az önkormányzatot ajánlatával, miszerint az önkormányzati tulajdonú eszközökön értéknövelő felújításokat végeznének azzal, hogy ezen felújítások a Kft. könyveiben kerülnének aktiválásra, amortizálásra és a koncessziós szerződés lejártával az akkori aktuális nyilvántartási értéken kerülnének átadásra az önkormányzat számára. A javasolt felújítások energia megtakarítást céloznak meg. A felújítások az elért megtakarításból térülnek meg a Kft. részére.

A koncessziós szerződés 5/c. pontja szerint ha a  koncesszió-köteles tevékenységgel összefüggésben létrejött kizárólagos önkormányzati törzsvagyonnak minősülő vagyontárgy nem kizárólagosan önkormányzati beruházásban valósul meg, a beruházás megkezdése előtt külön megállapodásban rögzíteni kell a létrejövő vagyontárgy tulajdoni viszonyait. 

A Kft. két felújításra (II. számú szennyvíztelep üzemviteli épületének fűtés korszerűsítése,  I. számú szennyvíztelep átemelő gépház szivattyú vezérlés automatizálása.) közölte szándékát és nyújtott be szerződés tervezetet (melléklet).

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a megállapodások megkötéséhez járuljon hozzá az alábbiakkal:

· Az eszközök a koncessziós szerződés lejártakor minden esetben (akkor is, ha létrejött eszköznek a számviteli nyilvántartásban maradványértéke van) térítés mentesen kerüljenek az önkormányzat részére átadásra.

· A felújítás lebonyolításában (pályáztatásában, műszaki ellenőrzésében) a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága vegyen részt.

· A két fél között megállapodás kerüljön megkötésre a benyújtott vállalkozói szerződés helyett.

· A szerződés 5. pontjának első mondatából kerüljön törlésre a „…további 2009.   január 31-ig történő fenti módon elvégzett értéknövelő felújítások…” szövegrész, mivel ez nem a konkrét szerződésekre vonatkozik.

Kaposvár, 2003. november 19.

                                                                                                                    Szita Károly

                                                                                                                    polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzati törzsvagyonba tartozó vízi közműveken végzendő üzemeltetői értéknövelő felújításokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Közgyűlés hozzájárul a II. számú szennyvíztelep üzemviteli épületének fűtés korszerűsítésére és az I. számú szennyvíztelep átemelő gépház szivattyú vezérlés automatizálására megállapodások megkötéséhez a Kaposvári Vízművek Kft-vel az alábbiakkal:

· A létrejött eszközök a koncessziós szerződés lejártakor térítés mentesen kerüljenek átadásra az önkormányzat részére.

· A pályáztatásban és a műszaki ellenőrzésben a  Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága vegyen részt.

· A megállapodás tervezetben kerüljön törlésre az 5. pont első mondatából a „további 2009. január 31-ig történő fenti módon elvégzett értéknövelő felújítások” szövegrész.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a fenti módosításokkal a megállapodások aláírására.

Felelő.                     Szita Károly polgármester 

Közreműködik:       Bajzik Imre mb. műszaki igazgató

                                Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                 2003. december 31.
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