KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

Gruber János, egykori megyei tisztviselő, országgyűlési képviselő 

emléktáblájának állításáról

A Kaposvárért Közalapítvány – hagyományaihoz híven – a 2004. évi Város Napján emléktábla avatását tervezi. 

A 2003. november 19-i kuratóriumi ülésen Gruber János neves kaposvári személyiség, országgyűlési képviselő, író, közéleti ember emlékére állítandó tábláról született döntés.

Gruber János 1846. és 1931. között élt, megyei tisztviselő, országgyűlés, lapszerkesztő és aktív közélet tevékenységet folytató polgár volt. Két jelentős írásművet alkotott Morzsák a negyvenéves asztalról és Morzsák az ötvenéves asztalról címmel, amelyben a vármegyei tapasztalatait örökítette meg.

Gruber János a vármegyeházán dolgozott, ezért a Kuratórium elsődlegesen a volt vármegyeháza épületének nyugati, Múzeum utcai homlokzatára szeretné az emléktáblát elhelyezni. A tábla tervét és a tervezett elhelyezést az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A volt vármegyeháza a Somogy Megyei Önkormányzat tulajdonában van, ezért a Közalapítvány elnöke tulajdonosi hozzájárulásért fordult a Somogy Megyei Közgyűlés Elnökéhez és a Múzeum Igazgatójához. Az épület országosan védett műemlék, ezért a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal engedélye is szükséges a tábla elhelyezéséhez.

A kérelmet elküldtük.

A Kaposvárért Közalapítvány kuratóriuma Gruber János emléktáblájának alternatív helyéül – amennyiben valamelyik hozzájárulást nem sikerül megszerezni – a Somogyi Hírlap Kontrássy u. és Zárda u. sarkán lévő épületét is számításba vette.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá Gruber János emléktáblájának elhelyezéséhez, elsődlegesen a volt vármegyeháza Múzeum utcai, nyugati homlokzatán, alternatív helyszínként pedig a Somogyi Hírlap Kontrássy u. – Zárda u. sarki épületén.

Kaposvár, 2003. november 24.
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HATÁROZATI JAVASLAT


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul Gruber János egykori országgyűlési képviselő emléktáblájának a volt Vármegyeháza vagy Kontrássy u. 2. sz. épület homlokzatán történő elhelyezéséhez.
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