KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

CSATLAKOZÓ ELŐTERJESZTÉS

Pintér Lóránd képviselő úr egyéni képviselői indítványához

Pintér Lóránd képviselő úr egyéni képviselői indítványában az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújítási programjához hasonló támogatási konstrukció kidolgozását kezdeményezi a téglaépületek felújítására. A program finanszírozására a 2004. évi költségvetésben támogatási keret elkülönítését javasolja. 

Képviselő úr elképzelését jónak tartom, a többlakásos téglaépületek gyakran  a panelépületekhez hasonló problémákkal küzdenek mind az épületek elégtelen hőszigetelése, mind elavult gépészete tekintetében. Az állami lakásprogram pályázatai sajnos jelenleg nem biztosítanak központi támogatást az ilyen épületek felújítására. Kezdeményezem, hogy a Közgyűlés élve felterjesztési jogával kezdeményezze a Kormánynál a lakásprogram kibővítését, a panelprogramhoz hasonlóan a többlakásos téglaépületekre. 

Amennyiben a Kormány kérésünket támogatja akkor Önkormányzatunk az panelépületekhez hasonlóan a többlakásos téglaépületek felújításához is hozzá tud járulni. 

Kaposvár, 2003. november 27.

                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a tégla lakóépületek felújításának támogatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy felterjesztési jogával élve a Kormányhoz fordul annak érdekében, hogy az állami lakásprogram pályázatai kerüljenek kibővítésre a többlakásos tégla lakóépületek energiatakarékos és épületgépészeti felújítási programjával. 
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