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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Maros u. Ny-i oldalának területfejlesztéséhez kapcsolódó 

biztosítékadás formájának módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 200/2003. (VI.12.) önkormányzati határozatában döntött a Kaposvár, Maros u. Ny-i oldalának értékesítéséről a BEKORÁT Kft., mint egyedüli részére. A döntés, valamint az azt megelőző pályázati kiírás értelmében a vevőnek a teljes beruházás értékével megegyező összegű bankgaranciát kell biztosítania Önkormányzatunk felé a beruházások megvalósításának biztosítékaként. Ez az előzetes számítások alapján mintegy 130 millió forint.

A BEKORÁT Kft. a vonatkozó szerződést bankgarancia-vállalással nem kívánja létrehozni, helyette jelzálogjogot kíván biztosítani.

Ennek megfelelően kérjük a Tisztelt Közgyűlést, járuljon hozzá a garancia módosításához, olymódon, hogy azt a vevő jelzálogjog formájában nyújthassa. A jelzálogjog a vétel tárgyát képező ingatlanokra kerülne bejegyzésre.

Kaposvár, 2003. december 3.









  Szita Károly








             polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 200/2003. (VI.12.) önkormányzati határozatában foglaltakat akként módosítja, hogy a pályázó a teljes beruházás – önkormányzat és más üzemeltetők tulajdonába kerülő – értékével megegyező összegű jelzálogjogot köteles per,- teher és igénymentes ingatlanán az Önkormányzat részére biztosítani a végleges adásvételi szerződés megkötésével egyidejűleg.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            közlésre azonnal, egyebekben értelem szerint 
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