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Kaposvár Megyei Jogú Város 

POLGÁRMESTERI hIVATALA

MINőSÉGPOLITIKÁJA


A harmadik évezred és az Európai Unióhoz való csatlakozás küszöbén a közigazgatás feladata, hogy valamennyi állampolgár felé nyitott és könnyen elérhető szolgáltatásokkal álljon rendelkezésre, ami megkönnyíti a mindennapi ügyek intézését.

Ennek során Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának célja, hogy gyors és szakszerű ügyintézéssel elérjük, hogy a hivatalba járás a polgárok számára ne egy szükségszerű rossz legyen.

Valamennyi kollégánk feladata, hogy megfelelő, naprakész felkészültséggel, pontos és udvarias ügyintézéssel álljanak az ügyfelek rendelkezésére. Ennek érdekében szakmai ismereteiket folyamatosan bővítik, frissítik, rendszeresen képzéseken vesznek részt.

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala vezetői felismerve ezt a célt elhatározták, hogy megszerzik az ISO 9001 szabvány szerinti minősítést.

E cél elérése érdekében kialakítottuk és bevezettük az ISO 9001 szabvány által megkívánt működés feltételeit, melyet működtetünk és folyamatosan fejlesztünk.

A Polgármesteri Hivatal minőségpolitikáját, a  szabvány által meghatározott követelményeket és azoknak a Polgármesteri Hivatalban történő alkalmazását, valamennyi munkatársunkkal oktatás formájában megismertettük, akik az abban megfogalmazottakkal egyetértenek.

Kaposvár, 2000.04.25.
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