KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2003. évi költségvetésének I-III. negyedévi

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2003. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 69,1 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek 79,4 %-a, a felhalmozási célú bevételek 46,7 %-a realizálódott.

Az utóbbiak alacsony teljesítését döntően az építési telek- és ingatlaneladás 9,6 %-os teljesítési aránya határozta meg, ezen túl a beruházásokhoz kapcsolódó támogatások, átvett pénzeszközök, ÁFA megtérülés utólag, a kiadások teljesítése után igényelhetők.

A kiadási előirányzatok felhasználása 62,0 %-os, ezen belül a működési célú kiadások       72,0 %-a, a felhalmozási célú kiadások 43,1 %-a teljesült.

A működési célú kiadásokon belül az önkormányzati gazdálkodás kiemelt előirányzatainak teljesítési aránya kisebb mértékben elmarad az időarányos értéktől, jelentősebb elmaradás (56,2 %) a szociálpolitikai feladatok teljesítésénél alakult ki, amit elsősorban az adósságkezelési támogatás évközi, elhúzódó bevezetése idézett elő. 

A felújítási és fejlesztési kiadások alacsony teljesítése tervszerű, a likviditási tervnek megfelelő. A beruházások a tervezett ütemben folynak. 

A tárgyidőszakban gazdálkodásunk biztonságos volt. Rövid időszakokra folyószámlahitelt vettünk igénybe, a II. negyedévben pedig változó összegű lekötött pénzeszközzel rendelkeztünk.

Bevételeink az illetékeknél és a helyi adóknál jelentősen megemelkedtek. Az illetékbevétel 77.210 e Ft-tal, a helyi adóbevétel pedig 226.150 e Ft-tal haladja meg a bázisidőszak azonos adatát.

Az önkormányzati intézmények gazdálkodása kiegyensúlyozott, fegyelmezett volt. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, szükség esetén éltek a finanszírozási limitemelés lehetőségével. 

A költségvetési rendeletmódosítás a bevételi és kiadási előirányzatoknál egyaránt tartalmaz lényeges változásokat, melyek közül kiemelem a bevételi oldalon az illeték és a gépjárműadó bevétel előirányzatának emelését, az építési telek- és ingatlaneladás bevételi előirányzatának csökkentését, a kiadási oldalon a szociálpolitikai feladatokon belül az adósságkezelési szolgáltatás előirányzatának, a hitelkamatoknak, az önkormányzati felhalmozási kiadások, átadások előirányzatának csökkentését.

A rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosításokon, kiemelt előirányzatok közötti módosítási igényeken túl központi intézkedések, közgyűlési döntések átvezetését, a tényszámok és várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat tartalmazza. Emellett javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

A költségvetési hiány a javasolt módosítások hatására 3.493 e Ft-tal csökken.

A rendeletmódosítás hatására jelentősen megváltozott a hiány szerkezete. A működési költségvetés hiánya 91.121 e Ft-tal csökken, a felhalmozási költségvetés hiánya pedig   87.628 e Ft-tal nő. A működési költségvetés egyensúlyának kedvező alakulását elsősorban a többletbevételek eredményezték. A felhalmozási hiány növekedése pedig alapvetően az ingatlanértékesítés bevételi előirányzat csökkentésének következménye.

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 79,7 %-os, melyből 80,2 %-os a működési célú bevételek, 75,7 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya              (2. sz. táblázat).

A működési bevételek teljesítése összességében 75,6 %-os, tehát az időarányos értéknek megfelel, de intézményenként vizsgálva a teljesítés arányát, jelentős elmaradások vannak. Több oktatási-nevelési intézménynél okoz bevételi kiesést az óvodai ingyenes, illetve a kedvezményes (50 %-os) étkeztetés hatása. A tervezéskor még nem ismerték az intézmények, hogy az ellátottak milyen arányban jogosultak az étkezési kedvezmények igénybevételére, illetve milyen arányban veszik igénybe az étkeztetési szolgáltatást.

A Kereskedelmi Szakképző Iskolánál az előzőeken túl a 2003. június 30-án bezárt tanbolt bevételkiesése okozza az alacsony teljesítési arányt.

A Műszaki Középiskolánál tanfolyamok – késői regisztráció miatti – kiesése, csúszása idézte elő az alacsony teljesítést.

Az intézményi támogatás teljesítési aránya megfelel a időarányos értéknek. Az átvett pénzeszközök, megtérülés és kölcsön teljesítési aránya 80,6 %-os. Intézményenként vizsgálva nagy szóródás látható, melynek több oka van.

A Városgondnokságnál foglalkoztatott közhasznú – közcélú – valamint a közmunkaprogramban résztvevő dolgozók járandóságainak fedezetére a Munkaügyi Minisztériumtól, a Munkaügyi Központtól, a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközök jelennek meg, az előirányzatot saját hatáskörben képezi az intézmény.

Több intézménynél is magas teljesítési arányok alakultak ki, melyeket sikeres pályázatokkal, illetve szakképzési hozzájárulásból értek el az intézmények. Szinte valamennyi intézménynél dolgoznak közcélú foglalkoztatottak, akiknek a járandóságát a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközként kapják meg az intézmények, s az előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik. 

Az előző évi pénzmaradvány felhasználása csaknem teljeskörű, 93,8 %-os. 

A költségvetési rendeletmódosítás tartalmazza az intézményi bevételek (2. sz. melléklet) 292.359 e Ft összegű  előirányzat növekedését, mely részben az intézmények 73.540 e Ft saját hatáskörű módosításának, részben a céltartalékból, központi támogatásból, átvett pénzeszközből, szociálpolitikai előirányzatokból történő átcsoportosításoknak az eredménye.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebb az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, végkielégítés táppénz hozzájárulás, stb.) az év végi várható teljesítésnek megfelelően lebontott 136.452 e Ft, melyből 47.408 e Ft az intézményracionalizálás következtében végrehajtott létszámcsökkentések ez évi vonzata.

Jelentős összeget tesznek ki továbbá az energia- és közműdíj emelések kompenzálására (18.625 e Ft), a napközis tábor költségeire (2.800 e Ft), a diáksport támogatására (5.225 e Ft), az Arany János tehetséggondozó program támogatására (3.000 e Ft), a Sportiskola atlétikai szakosztályának működésére (2.398 e Ft), a 450 férőhelyes kollégium működési költségeire (7.365 e Ft) átvezetett előirányzatok.

A felsorolt átcsoportosítások egyenlegeként 218.819 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1.sz. táblázat) 79,3 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 80,8 %-os, ami a megnövekedett ingatlanforgalomnak tudható be. Az I-X. havi teljesítési adatok ismeretében az előirányzat 40.000 Ft-os emelésére teszek javaslatot.

A helyi adók teljesítése 87,8 %-os. Az eddigi teljesítési adatok indokolttá teszik az előirányzat 4.000 e Ft-tal történő emelését és az adónemek közötti átcsoportosítás elvégzését.

Az átengedett központi adók közül a gépjárműadó teljesítése 100,9 %-os, ezért az előirányzat 11.000 e Ft-os emelésére teszek javaslatot.

A személyi jövedelemadó, a normatív- és normatív kötöttséggel biztosított állami támogatás folyósítása a jogszabályi előírások szerint történt.

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítési aránya 37,8 %-os. Az alacsony teljesítési arányt az okozza, hogy a létszámcsökkentési kiadásokhoz igényelt és tervezett központi hozzájárulás várhatóan december hónapban kerül kiutalásra.

A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése (57,9 %) is elmarad az időarányos értéktől, melyet néhány pályázati pénzeszköz IV. negyedévi átutalása okoz (így pl. a közmunkaprogram támogatása, „Festők Városa” rendezvény támogatása, Kistérségi munkaszervezet támogatása).

A költségvetési rendeletmódosításban előirányzat csökkentésre is teszek javaslatot, így a nem lakáscélú bérlemények bérleti díjának előirányzatát – a teljesítési adatok alapján – 12.500 e Ft-tal, a normatív kötött felhasználású támogatások előirányzatát 19.364 e Ft-tal javasolom csökkenteni.

A nem lakás célú helyiségeknél a bérleti díj csökkenést, az értékesített (pl. Ady E. u. 6., Bartók B. u. 6.), illetve üresen álló helyiségek (pl. Fő u. 4., Ady E. u. 7., volt Szivárvány Mozi, Fő u. 7.) bérleti díjának kiesése okozza.

A normatív kötött felhasználású támogatáson belül az adósságcsökkentési támogatás összege az adósságkezelési szolgáltatás 2003. júliusi beindulása miatt várhatóan elmarad a tervezettől, így a bevételi előirányzatának 36.000 e Ft-tal történő csökkentését, a közcélú foglalkoztatás központi támogatásának kiegészítése miatt az előirányzat 10.124 e Ft-tal történő emelését javasolom, melyek néhány kisebb módosítással együttesen teszik ki a 19.364 e Ft előirányzat csökkentést.

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei összességében 45,8 %-ban realizálódtak.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. táblázat) jelentős, 76,7 %-os túlteljesítése a szolgalmi jog értékesítés többlet bevételeinek következménye.

Az ÁFA megtérülés 28,6 %-os realizálásának oka, hogy azon beruházások ahol az ÁFA visszaigényléssel élhetünk (víziközmű, felújítások, szennyvíz csatornázás, Rákóczi pálya rekonstrukció) kiviteli szerződések szerinti pénzügyi teljesítésének többsége a IV. negyedévben esedékes.

A vízközmű koncessziós díjat a tervezett ütemben (66,7 %) fizeti a Kaposvári Vízművek Kft.

Az építési telek és ingatlaneladás (1/e. táblázat) bevételei mindössze 9,6 %-ban teljesültek. Az elmaradás fő oka az érdeklődés hiánya, Több értékesítésre meghirdetett ingatlanra többszöri pályáztatás alkalmával sem volt jelentkező, illetve irreálisan alacsony vételi árat kínáltak (pl. Frankel Leó u. 2.). Előzőeken túl az Ügyészség jelezte, hogy a tervezett terület vásárlása 2003. évben forráshiány miatt nem valósulhat meg. Fentiek figyelembe vételével a rendeletmódosításban (1/e. melléklet) javaslatot teszek több ingatlan bevételi előirányzatának törlésére, összességében az előirányzat 184.377 e Ft-os csökkentésére.

A részvények, államkötvények értékesítése előirányzat a 250/2003.(IX.18.) önkormányzati határozat alapján a IV. negyedévben teljesült.

A cél és címzett támogatások lehívása a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányosan megtörtént. A szennyvíz csatornázásban külön céltámogatás finanszírozza a Kaposvár II. ütem utcáinak csatornázását és a Kaposfüred-Toponári városrészek csatornázását. A két céltámogatási csomag összességében fedezi a beruházások arányos részét, azonban a benyújtott pályázatokhoz képest a kaposvári beruházás nagyobb költséggel valósítható meg, míg a Kaposfüred-Toponári beruházás a tervezettnél kevesebbe kerül, ezért itt nem áll módunkban a teljes támogatást igénybe venni. Ezért a rendeletmódosítás során a ténylegesen igénybe vehető támogatási összeg került beállításra.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket az 1/c. táblázat részletezi. Az 51,5 %-os teljesülés az alábbi kivételekkel arányos a beruházások pénzügyi ráfordításaival. A műanyag borítású atlétikai pályához elnyert 60 millió Ft GYISM támogatást a Minisztérium – vitatva a megkötött megállapodást – továbbra sem folyósítja. Ugyancsak bizonytalan a taszári polgári terminál I. ütemének többletköltségeihez a Somogy Megyei és Taszári Önkormányzattól várt 23.762 e Ft támogatás.

A rendeletmódosítás során (1/c. melléklet) a közületektől és lakosságtól közművesítésre átvett pénzeszközök a tervezettet meghaladó számú víz- és csatorna bekötésekhez igazított         16.000 e Ft-os növelésére teszek javaslatot. A központi KAC támogatásoknál pontosításra kerül a támogatások 2002. év 2003. évi ütemet érintő bevétele. A VICE támogatások kezelője nem járult hozzá a külön döntéssel megítélt támogatás 2002. évi ütemének 2003. évre történő átcsoportosításához, ezért a lehívható támogatás összességében 1.980 e Ft-tal csökken. A Fecskeház építésére benyújtott pályázatunkat elutasították, ezért a tervezett bevétel törlésére teszek javaslatot. A befejezett és megtakarítással zárult panel felújításoknál végrehajtásra került a támogatási összeg és a lakossági önrész a tényszámoknak megfelelő pontosítása.

A városi hulladéklerakó komposztáló telep eszközeinek beszerzésére benyújtott pályázatunkat csak csökkentett műszaki paraméterekkel és összegben hagyták jóvá, ezért az üzemeltető által biztosított önrész csökkentésére teszek javaslatot. Előzőeken túl az előirányzatok közé beemelésre kerültek a felújításokhoz történő lakossági befizetések, valamint a „Gugyuló Jézus” szobor restaurálásához elnyert támogatás. A módosítások együttesen a felhalmozási célra átvett pénzeszközök előirányzatát 2.420 e Ft-tal csökkentik.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások  (1/b. táblázat) előirányzata közel időarányosan teljesült (76,8 %).

A rendeletmódosítás során (1/b. melléklet) a tényleges kifizetésekhez igazítottuk a központilag megtérített 15 %-os közműfejlesztési támogatást, átvezettük a közgyűlési döntés alapján a CÉDE támogatásról történt lemondást és technikai átvezetést, valamint beállítottuk a komposztáló telep gépeihez elnyert 14.700 e Ft támogatást.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. táblázat)

Az intézményi kiadások I-III. negyedévi teljesítése 75,0 %-os, ami a működési kiadások tekintetében 75,8 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában pedig 43,7 %-os teljesítést tartalmaz.

Az Egészségügyi Központ és a Gyergyai Kollégium (100 %-os) teljesítési arányát az intézmények átszervezésével kapcsolatos előirányzat módosítások eredményezték.

A személyi juttatások teljesítési aránya 76,7 %-os, ami időarányosnak mondható. Kimagasló teljesítés (84,6 %) a Városgondnokságnál látható, amely arány a jelenlegi rendeletmódosításkor a céltartalékból történő és a saját hatáskörű átcsoportosítást követően 75,5 %-os teljesítést mutat.

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 72,9 %-os. Több intézménynél magasabb a teljesítés (Stíltex Szociális Foglalkoztató, Németh István Általános Iskola, Liszt Ferenc Zeneiskola, Együd Árpád Művelődési Központ, Városgondnokság), amely a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból átcsoportosításra kerülő előirányzatokkal és a javasolt pótigények jóváhagyásával időarányos körüli értékre módosul.

A dologi kiadások előirányzata 52.531 e Ft-tal nő, melyből 18.625 e Ft az energia- és közműdíjak többletköltségére, 7.365 e Ft a Baross Kollégium működési többletköltségeire a céltartalékból átcsoportosításra kerülő előirányzat.

A működési célú átadás teljesítése 117,7 %-os, amely az iskolatej utólagos elszámolásából adódik, a szeptember havi elszámolás a jelenlegi rendeletmódosítás keretében kerül elszámolásra.

A felhalmozási célú átadás, kölcsön teljesítése 0,5 %-os, mivel a Kistérségi Területfejlesztési Társulás által az önkormányzatok részére folyósított kölcsönök utalása a IV. negyedévre húzódott át.

Az ellátottak juttatása 174,9 %-os teljesítést mutat, melynek oka, hogy a szeptemberi rendeletmódosítás során az intézmények részére a céltartalékból lebontott támogatások (tanulói tankönyv vásárlás, óvodai ingyenes étkezés) kiemelt előirányzatok közötti átvezetésére az intézmények visszajelzése alapján a mostani rendeletmódosítás keretében kerül sor. Az ellátottak juttatásának előirányzata 24.927 e Ft-tal nő.

A felújításoknál a teljesítés 67,1 %-os. Kiemelkedően magas arány mutatkozik a Zrínyi Ilona Általános Iskolánál, ahol a teljesítés a nyári karbantartási munkák 599 e Ft-os költségének a dologi kiadásokról felújításra történő átvezetésével 100 %-ra módosul.

A felhalmozási kiadások I-III. negyedévi teljesítése 46,7 %-os, mely az intézmények között jelentős szóródást mutat, a Városgondnokság 146,5 %-os magas teljesítése abból adódik, hogy a már  elvégzett feladatokra (játszótér építés és felújítás, óvodai udvari játékok cseréje) az előirányzatot a jelenlegi rendeletmódosítás során bontjuk le.

A költségvetési rendeletmódosítás során az intézmények saját hatáskörben 3.400 e Ft-tal csökkentik felhalmozási kiadásaikat a felhalmozási célú átvett bevételeik egyidejű csökkentése mellett (1. sz. kimutatás).

A céltartalékból most kerülnek átvezetésre a személyi juttatásokra, dologi kiadásokra tervezett előirányzatok az év végi várható teljesítésnek megfelelően, valamint a különböző elkülönített alapokból az intézményeknek odaítélt összegek. A költségvetés céltartalékából 207.591 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe, saját bevételből 19.485 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat.

Az intézményeknél a foglalkoztatottak száma nem változott.

Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadásainak teljesítése elmarad az időarányos értéktől (65,5 %).

Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hisz a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya megfelel az időarányos értéknek (70,6 %), hasonló a munkaadót terhelő járulék teljesítése is (68,9 %).

A dologi kiadások teljesítése  60,9 %-os, amely elmarad az időarányos értéktől és feladatonként nagy szórást mutat.

A helyiség- és garázsforgalmazás teljesítése alacsony 2,5 %-os, ezért indokolt az előirányzat csökkentése.

A Rákóczi Stadion működési kiadásainak teljesítése 157,6 %-os, amit a beruházás következtében megnövekedett működési költségek indokolnak.

A Gondnokság dologi kiadásainak teljesítési aránya 84,1 %, amit a karbantartási kiadások, az energia és közműdíjak többlete és a jelentősen megnövekedett hirdetési költségek okoztak.

A költségvetési rendeletmódosítás során a céltartalékból az év végi várható energia és közmű kiadásoknak megfelelő átvezetések, valamint a javasolt pótigények között szerepeltetett hirdetési többletköltségek finanszírozása korrigálja a teljesítés arányát.

Az átadás, támogatás teljesítési aránya 64,1 %, mely az önkormányzati átadásoknál 79,4 % ami az időarányos értéknek megfelel, miután a rendeletmódosítás során átvezetésre kerülnek a céltartalék különböző alapjaiból megítélt összegek.

A szociálpolitikai feladatok kiadásának teljesítése 56,2 %-os.

Az alacsony teljesítési arány az adósságkezelési támogatásnál, a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál, az időskorúak rendszeres pénzellátásánál, a GYED, GYES ellátottak részére buszbérletek vásárlásánál és az ellátottak munkanélküliek foglalkoztatási kiadásainál alakult ki.

Az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatásának kiadása a 2003. júliusig kifizetett munkabéreket tartalmazza, így a tényleges teljesítés lényegesen magasabb. A rendkívüli szociális segély, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás és a szociális kölcsön teljesítési aránya jelentősen meghaladja az időarányos értéket. Szociális kölcsönt igényelt több család a szennyvízcsatornára történő rákötéshez, illetve a panelprogramra pályázva a szüksége önerő biztosításához.

Javasolom, hogy a temetési segély előirányzatából 1.000 e Ft-ot, az ellátatlan munkanélküliek előirányzatából 2.000 e Ft-ot csoportosítsunk át a rendkívüli szociális segély, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, valamint a szociális kölcsön előirányzatára egyenlő arányban.

Az adósságkezelési szolgáltatás 2003. július 1-én indult be, október hónapban 5 személy részére állapítottunk meg támogatást, további 20-30 személy kérelme várható még, ezt figyelembe véve év végéig legfeljebb 10.000  e Ft kifizetésével számolunk.

Javasolom, hogy a rendeletmódosítás során az adósságkezelési szolgáltatás előirányzatát 40.000 e Ft tal csökkentsük, ezzel összefüggésben a normatív kötött támogatások összegét 36.000 e Ft-tal kell csökkentetnünk.

A rendeletmódosítás során a szociálpolitikai feladatok közül az általános iskolák részére átvezetésre került a szeptember havi iskolatej és a tanulóbérlet. A BURSA felsőoktatási ösztöndíj előirányzata a tényleges teljesítésnek megfelelően az Egyéb szervek támogatásai közé kerül átcsoportosításra.

A Polgármesteri Hivatal és a Gondnokság kiadási előirányzata 23.033 e Ft-tal csökken. A változást a  szociálpolitikai előirányzatok 46.359 e Ft-tal történő csökkenése, illetve a céltartalékból egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, nyugdíjazási felmentés) 10.332 e Ft és a munkaadói járulékra 4.415 e Ft átcsoportosítása okozza.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 17.990 e Ft, melyből 14.703 e Ft működési célú, 3.287 e Ft felhalmozási célú pótigény.

Az intézmények javasolt pótigénye 8.047 e Ft, melyből jelentősebb összeget a Városgondnokság részére „Virágos Magyarországért” rendezvényre, karácsonyi díszkivilágítás bővítésére, a Családsegítő Központnál villamosszerelési munkákra és kazánjavításra, valamint a Baross Gábor Kollégium karbantartási és üzemeltetési költségeire, eszközbeszerzésekre javasolt előirányzat.

A Polgármesteri Hivatal és Gondnokság javasolt pótigénye 9.943 e Ft, melyből a legjelentősebb összeg a hirdetések többletköltségeire javasolt előirányzat.

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. táblázat) teljesítése 58,8 %-os. Az új induló feladatok pályáztatása megtörtént, a szerződéses lekötöttség 98,5 %. A rendeletmódosítás során átvezetésre kerültek a tartalék keret terhére történt rendelkezések.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási kiadásai (6. sz. táblázat) 56,4 %-ban teljesültek. Az új induló feladatok pályáztatása döntő mértékben megtörtént, a szerződéses lekötöttség 97,5 %.

A rendeletmódosítás során (6. sz. melléklet) egy társasház előre nem tervezett kazánjavítási költségeinek önkormányzatot terhelő hányada miatt javaslatot teszek a vegyes tulajdonú épületek felújítási előirányzatának emelésére. Emellett nevesítésre kerülnek a pályáztatás során elfogadott összegek, beemelésre a többségi önkormányzati tulajdonú épületek felújításához történt tulajdonostársi befizetések.

Átvezetésre kerülnek a tartalék keret terhére történt rendelkezések és a panel felújítással kapcsolatos bérjellegű kifizetések, módosításra a megtakarítással zárult panel felújítási célok.

Az út-, híd-, járda felújítási kiadások (7. sz. táblázat) teljesülése 3 %-os. A szerződéses lekötöttség 93,2 %-os. A pénzügyi teljesítésekre a IV. negyedévben kerül sor.

A szerződés módosítás során (7. sz. melléklet) a Dr. Kovács Sebestyén Gy. u csapadékvíz elvezetésénél jelentkező megtakarítás kivezetése és átcsoportosítások átvezetése történt meg.

A víziközmű koncessziós értéknövelő felújítások előirányzata (8.sz. táblázat) 74,4 %-ban realizálódott. Az új induló feladatok a pályáztatást követően 100 %-ban vállalkozásba adásra kerültek. 

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások (9. sz. táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesítése 41,9 %-os, szerződéses lekötöttsége 80 %-os.

A közlekedési beruházások jóváhagyott céljai 96,6 %-ban szerződésekkel lekötöttek, vállalkozásba adásra kerültek.

A szerződés módosítás során (9. sz. melléklet) a költségvetésbe beépítésre került a Közgyűlés által két buszváró felállítására jóváhagyott 1.000 e Ft előirányzat.

A vízgazdálkodási beruházások szerződéses lekötöttsége 99 %-os, a beruházások a szerződés szerinti ütemben folynak.

A rendeletmódosítás során a kisátemelők előirányzatának terhére átcsoportosításra teszek javaslatot a szennyvíz csatornázás előirányzatához, mivel a csatorna nyomvonal helyenkénti mélyebben történő vezetése következtében kevesebb kisátemelő beépítése vált szükségessé.  Az elért megtakarítás biztosítja a csatornázás többletköltségének fedezetét.

A közvilágítási beruházások szerződéses lekötöttsége 92,5 %-os. 

A rendeletmódosítás során bruttósításra került a Pálvarga-dülő villanyoszlop állításának költsége, melynek forrása lakossági befizetés.

A városgazdálkodási beruházások szerződéses lekötöttsége 59 %-os.

A rendeletmódosítás során előirányzatok összevetését hajtottuk végre és az elnyert támogatással bruttó módon megtervezésre került a városi hulladéklerakó komposztáló telep berendezéseinek előirányzata.

Az oktatási ágazat beruházásainak pénzügyi teljesítése 44,7 %-os, szerződéses lekötöttsége  78 %. Elkészült és a diákok birtokba vették az év legnagyobb beruházását, a 450 férőhelyes kollégiumot.

A rendeletmódosítás során az átcsoportosítás átvezetése történt meg.

Az egészségügyi ágazat beruházásainak szerződéses lekötöttsége 66,1 %. Időközben megtörtént a Terhesgondozó új helyen történő elhelyezése tervezésének pályáztatása is.

A rendeletmódosítás során a jóváhagyott döntések átvezetése történt meg. Ezen túl javaslatot teszek a Búzavirág utcai orvosi rendelő fűtés leválasztásához önálló hőfogadó létesítésének anyagköltségeire 275 e Ft biztosítására.

A sport beruházások szerződéses lekötöttsége 75 %.

A rendeletmódosítás során kivezetésre kerül a Rákóczi pálya gyalogos megközelítését biztosító beruházáson elért megtakarítás, valamint a jóváhagyott döntések átvezetése történik meg.

A lakásgazdálkodás területén a szerződéses lekötöttség 95,1 %. Elkészült és átadásra került a Kecelhegyi 72 db önkormányzati bérlakás.

A rendeletmódosítás során a Fecskeház építés tervezett önerejének törlésére teszek javaslatot, mivel a benyújtott pályázat nem nyert támogatást.

A kulturális beruházásoknál a rendeletmódosítás során javaslatot teszek a Töröcskei Faluház építés és a Vaszary Emlékház kialakítás megtakarításainak kivezetésére, a Vaszary Emlékház első beszerzéséhez az intézmény által megvásárolt eszközök ellenértékének az Együd Árpád Művelődési Központhoz történő átcsoportosítására. A „Gugyuló Jézus” szobor restaurálása bruttó bekerülési összegben került megtervezésre.

A kompenzációban megvalósuló közműberuházások előirányzata közül, az ingatlan és építési telek értékesítés bevételeinél említett okok miatt javasolom a rendeletmódosítás során a Lonkahegyi lakóterület előirányzatának törlését.

Tájékoztatás benyújtott pályázatról

Az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányítói Iroda Kht. pályázatot hirdetett „Információs technológia az általános iskolákban” címmel.

A támogatás az oktatási épületek felújítására, rekonstrukciójára, bővítésére, valamint Információs és Kommunikációs Technológia (ITK) berendezések és eszközök beszerzésére fordítható.

A pályázatok elbírálásánál előnyben részesülnek azok az iskolák, amelyek tanulóinak legalább 50 %-a hátrányos helyzetű, vagy nemzetiségi tanulók oktatását látják el, illetve integrált oktatást folytatnak.

Négy intézményünk nyújtotta be a pályázatát 227.064 e Ft összegű támogatás elnyerésére                             25.377 e Ft saját erő vállalásával, melynek biztosítására nyilatkoztam.

Tekintettel a támogatási összeg nagyságára a pályázati dokumentáció elkészítéséhez az intézmények külső szakértők segítségét vették igénybe, az ehhez szükséges forrást az önkormányzati intézmények pályázati saját erő keret terhére a céltartalékból biztosítottuk az iskolák számára.

Reményeink szerint legalább egy pályázatunk kedvező elbírálásban részesül, a pályázatra előkészített szakmai dokumentációk későbbi pályázatokhoz felhasználhatók.

A pályázatok benyújtási határideje 2003. október 30., a támogatási döntésről várhatóan 2004. január hóban értesítik a pályázókat.

Kérem a Közgyűlést, hogy a pályázatban való részvételünket utólag hagyja jóvá és nyertes pályázat esetén a

                                Bartók Béla úti Általános Iskolának                    6.762 e Ft

                                II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolának               6.808 e Ft

                                Pécsi utcai Általános Iskolának                           5.707 e Ft

                                Bárczi Gusztáv Általános Iskolának                    6.100 e Ft

saját erő biztosítására vállaljon kötelezettséget a 2004. évi költségvetésben.

Kaposvár, 2003. november 26.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2003. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2003. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az intézményeknél – rajtuk kívülálló ok miatt – bekövetkezett fedezethiány esetében az intézmények részére a jóváhagyott támogatási keretet meghaladó túlfinanszírozást engedélyezze. A túllépés rendezésére a pénzmaradvány elszámolásakor kerül sor.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:          2004. április 30.

3.) A céltartalék terhére a 2003. évi várható teljesítés alapján jóváhagyott intézményi támogatások a 2003. évi pénzmaradvány elszámolásakor a tényleges felhasználás alapján tételesen kerüljenek elszámolásra.

      Felelős:             Szita Károly polgármester 

      Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő:           2004. április 30.

4.) A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja az „Információs technológia az általános iskolákban” program támogatására az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányítói Iroda   Kht-hez 227.064 e Ft támogatásra benyújtott pályázatokat. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 

                                Bartók Béla úti Általános Iskolának                    6.762 e Ft

                                II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolának               6.808 e Ft

                                Pécsi utcai Általános Iskolának                           5.707 e Ft

                                Bárczi Gusztáv Általános Iskolának                    6.100 e Ft

     saját erőt biztosít 2004. évi költségvetésében.

     Felelős:             Szita Károly polgármester  

     Közreműködik: Molnár György igazgató

     Határidő:           2004. április 30.
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