Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármesterétől

Előterjesztés

1. változat

Az “Európa Pályázat Előkészítő Alap” által kidolgozásra alkalmasnak tartott pályázatokról 

Kaposvár Megyei Jogú Városnak az Európa Pályázat Előkészítő Alapra / PEA / benyújtott 14 pályázata közül az Építési törmeléklerakó és feldolgozó létesítése valamint a Kaposvár, Deseda tóhoz vezető összekötő út létesítése pályázatát az Értékelő Bizottság kidolgozásra alkalmasnak találta.
1. Az “Építési törmeléklerakó és feldolgozótelep létrehozása” pályázat:

Kaposváron az építési tevékenységből származó építési törmelék lerakása az elmúlt években a város völgyeiben a város fejlődését szolgáló érdekek szerint kijelölt ingatlanokra került. A feltöltésre alkalmas területek elfogytak. Jelenleg az éves 6-8.000 m3 legálisan lerakott törmelék a szilárdhulladék lerakón került depózásra ugyanakkor a város peremén elhelyezkedő zártkerti városrészek útjai többségében még burkolat nélküliek, ahol fel lehetne használni a feldolgozott törmeléket. A város 2000. évben elkészítette a törmeléklerakó építési tervét, de projekt eddigi megvalósítását akadályozta, hogy jelentős összegeket igénylő beruházást csak önkormányzati forrásból eddig nem lehetett megvalósítani. 

Az EU támogatás mértéke 90 %. 


A beruházás tervezett értéke:

261.000,- eFt.

Igényelt támogatás:


234.900,- eFt.

Saját erő:




  26.100,- eFt.


2. A “Kaposvár, Deseda tóhoz vezető összekötő út építése” pályázat :

Ehhez az útépítéshez Kaposvár-Toponár összekötő út címmel többször pályáztunk 

Útfenntartási és fejlesztési célelőirányzati támogatásra, de forráshiány miatt nem sikerült nyerni, ezért indultunk a PEA pályázaton.

Az út a városi Sportcsarnoktól indul és  Desedát a Kemping utcánál éri el, mellette halad a Desedához vezető kerékpárút. Az első 50 méteres szakasza és a Deseda felőli szakasza már kiépült, 1417 méteren még burkolatlan. Az út megvalósulása turisztikai szempontból is fontos, de a városrészek összekötésében is jelentős szerepe van. 

A beruházás tervezett értéke:

125.000,- eFt.

Igényelt támogatás:


112.500,- eFt.

Saját erő:




  12.500,- eFt.


A kidolgozásra javasolt pályázatoknál a PEA célja szakmai segítségnyújtáson keresztül olyan színvonalas projektek teljeskörű előkészítése, amelyek megvalósítása az Európai Regionális Fejlesztési Alap, illetve az Európai Szociális Alap támogatásának elnyerése esetén a 2004-2006. közötti időszakban megkezdődhet. Az Alap nyújtotta szolgáltatások (benyújtandó pályázat teljeskörű előkészítése) igénybevételéhez saját forrás nem szükséges , de a pályázatban előírt, a pályázatban szereplő beruházás költségének 10 %-át  jelentő  saját erőt vállalni kell. A saját erő biztosításáról, valamint a projekt előkészítés végrehajtásáról és arról, hogy a PEA keretében kidolgozott projektünket pályázat formájában benyújtjuk az uniós csatlakozással megnyíló pályázati lehetőségre képviselőtestületi határozati döntés szükséges. 
A projektek kidolgozásához szükséges Együttműködési Megállapodások megkötésének feltétele, hogy egyéb dokumentumokkal együtt 2004. január 31-ig megküldjük ezt a  Közgyűlési határozat is.

Kaposvár, 2004. január 15.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a kidolgozásra alkalmasnak tartott  PEA pályázatokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés kötelezettséget vállal az építési törmeléklerakó és feldolgozótelep létesítés előkészítésének végrehajtására, a PEA keretében kidolgozott projektnek az uniós csatlakozással megnyíló pályázati lehetőségre történő benyújtására. Sikeres pályázat esetén az építési törmeléklerakó és feldolgozótelep beruházásához a 26.100,-eFt–os saját erőt biztosítja.

2. A Közgyűlés kötelezettséget vállal a Kaposvár, Deseda tóhoz vezető út építés előkészítésének végrehajtására, a PEA keretében kidolgozott projektnek az uniós csatlakozással megnyíló pályázati lehetőségre történő benyújtására. Sikeres pályázat esetén az útépítési beruházáshoz a 12.500,-eFt–os saját erőt biztosítja.
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