KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Közintézmények akadálymentesítésére

PHARE program keretében benyújtandó pályázatokról

A fogyatékos személyek esélyegyenlőségének elősegítése érdekében a PHARE 2003. támogatási pályázati program keretében 2003. november 19-én került kiírásra a közintézmények akadálymentesítésére a HU 2003-004-347-02-01 számú pályázat.

Ez a  kezdeményezés az alábbi típusú közintézmények akadálymentesítését támogatja:

· általános és középiskolák;

· felsőoktatási intézmények;

· sportlétesítmények.

A program fő célja a fogyatékos emberek társadalmi beilleszkedésének és aktív részvételének elősegítése.

Jelen pályázati kiírás keretében odaítélhető összeg 4 Millió euro, melyből 3 Millió eurót a PHARE program biztosít, 1 Millió euro pedig a Gyermek Ifjúsági és Sport Minisztérium és az Oktatási Minisztérium hozzájárulása.

A rendelkezésre álló összeg a három pályázható kategóriában egyenlő arányban oszlik meg:

- általános és középiskolák:

1.333.333,33 EUR

- felsőoktatási intézmények:

1.333.333,33 EUR

- sportlétesítmények:


1.333.333,33 EUR.

E pályázat keretében az általános és középiskolák, valamint a sportlétesítmények tekintetében van lehetőségünk pályázni, külső pályázatkészítő bevonása nélkül.

A pályázat beadási határideje: 
2004. február 17.

Odaítélhető támogatás (EUR):

Általános és középiskolák
Sportlétesítmények

lift esetén
lift nélkül
lift esetén
lift nélkül

min.
max.
min.
max.
min.
max.
min.
max.

60.000
90.000
10.000
40.000
30.000
90.000
20.000
60.000

A támogatás nem lehet kevesebb, mint a projekt elszámolható össz költségének 60 %-a.

A támogatás mértéke nem haladhatja meg a projekt elszámolható össz költségének

90 %-át
80 %-át

Így a saját erő

min. 10 %
min. 20 %

A projekt időtartama minimum 12 hónap, maximum 22 hónap.

Pályázati feltételek:

Általános és középiskolák:

· 12 évfolyamos általános iskolák pályázhatnak, melyek tanulói létszáma legalább 700 fő;

· a nem 12 évfolyamos általános iskolák egy ugyanazon megyében működő középiskolával közösen nyújthatnak be pályázatot. Ebben az esetben a fő pályázó az általános iskola.

Sportlétesítmények:


Olyan sportlétesítmények tulajdonosai, fenntartói, illetve üzemeltetői pályázhatnak, melyek több funkció ellátására alkalmasak, azaz minimum két beltéri sporttevékenység végezhető az épületben, valamint legalább egy kosárlabda pálya méretű teremmel rendelkeznek.


Mint megyei jogú városnak lehetőségünk van a településen található uszoda akadálymentesítésére pályázni.

A projekt méretére, teljes összegére vonatkozó megkötés nincs, azonban a támogatásnak a minimum és maximum értékhatárok közé kell esnie. Az ütemezés lehetséges.

Támogatott tevékenység:

Az épületeket teljeskörűen akadálymentesíteni kell, hogy azok mindenfajta fogyatékos személy számára használhatóvá váljanak, legyen szó akár mozgás-, látás-, hallássérültről, vagy értelmi fogyatékosról.

Akadálymentesítendő:

· az épület közvetlen külső környezete;

· az épület bejárata (rámpa);

· belső közlekedés (vízszintes és függőleges irányú, régi liftek felújítása, új speciális liftek építése, folyosók szélesítése);

· mosdók, zuhanyozók, öltözők;

· közhasználatú funkciók (ajtók cseréje, speciális berendezések cseréje);

· telekommunikációs rendszer (Braille írásos információs táblák, speciális fény- és hangberendezések).

Általános és középiskolák:

Általános és középiskolák tekintetében a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola a Táncsics Mihály Gimnáziummal partnerségben, valamint a Bárczy Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégium a Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola partnerségével nyújt be pályázatot. 

A pályázatok benyújtásához – sok egyéb más dokumentum mellett – szükséges speciális, az épületek jelenlegi állapotáról készült műszaki tanulmány (alaprajzok, metszetek, helyszínrajz, műszaki leírás), valamint megvalósíthatósági tanulmány az akadálymentesítésre (engedélyterv szintű részletességgel), költségbecslés a tervezett átalakításokról. Ezek készítése folyamatban van.

A projektek teljes forrásigénye csak a tervek elkészülte után lesz ismeretes. Az önrész mértéke a két pályázat vonatkozásában várhatóan 5.000 – 5.500.- eFt az euro árfolyamának függvényében. 

Sportlétesítmények: 


A városi fenntartású sportlétesítmények közül a Városi Sportcsarnokban és a Rákóczi Stadionban biztosított az akadálymentes bejutás és illemhely is rendelkezésre áll a  mozgáskorlátozottak számára. 


A Városi Fürdőben nem megoldott az akadálymentesítés, mert csak a földszinti előtérbe lehet kerekesszékkel bejutni, az emeleti medence megközelítése nem megoldott.


A pályázati kiírás szerint a sportlétesítmények körében uszodára is lehet pályázni, azonban a teljes épület és környezetének akadálymentesítését is el kell végezni. Ennek alapján nem csak az uszodai terület, hanem a gyógyászati rész a termálfürdő és öltözői blokk, illetve a szabadtéri strandfürdő teljeskörű akadálymentesítését is meg kell oldani. Ez jelentősen meghaladja a pályázattal elnyerhető összeget, valamint komplex tervezést igényel, különösen a termál és gyógyászati rész vonatkozásában. Ennek alapján nem javaslom, a Városi Fürdő akadálymentesítésére pályázat benyújtását.  2004. évben csak a fürdő akadálymentesítési terveinek elkészítését javaslom - amennyiben a fürdő rekonstrukciójára a közeljövőben nem kerül sor -, előkészítve a 2005. évben várhatóan ismét megjelenő pályázatra történő benyújtást. 

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy részemre általános felhatalmazást adjon e pályázattal kapcsolatos intézkedések megtételére.

Kaposvár, 2004. január 15.










Szita Károly











polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a közintézmények akadálymentesítése című előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta: 

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a PHARE program keretében közintézmények akadálymentesítésére a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola mint fő pályázó a Táncsics Mihály Gimnáziummal partnerségben, valamint a Bárczy Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégium mint fő pályázó a Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskolával partnerségben nyújt be pályázatot. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Bajzik Imre mb. műszaki igazgató

Határidő: 2004. február 17.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy e benyújtandó PHARE pályázatokhoz szükséges önrészt az intézmények részére a 2004. és 2005. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György gazdasági igazgató

Határidő: értelem szerint.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése általános felhatalmazást ad Szita Károly polgármesternek a közintézmények akadálymentesítésére benyújtandó pályázatokkal kapcsolatos intézkedések megtételére, az önrész összegének pontosítására, utólagos beszámolási kötelezettséggel.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Bajzik Imre mb. műszaki igazgató

határidő: értelem szerint. 
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