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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló

többször módosított 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 108.§. (1) bekezdése értelmében az államháztartás alrendszereihez kapcsolódó vagyon tulajdonjogát és a vagyon vagyonkezelői jogát ingyenesen átruházni csak a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott módon és esetekben lehet.

Rendeletünk 2003. év decemberéig egy esetben tette lehetővé ingatlan térítésmentes, illetőleg kedvezményes értékesítését, a vállalkozások segítése fejezetében. A 19. §. (2) bekezdése 1. francia bekezdése értelmében „a vállalkozások támogatásának formái különösen : ingatlanok kedvezményes eladása, bérbeadása, lízingelése elsősorban termelő és szolgáltató jellegű vállalkozások részére”.  A 20.§. (2) bekezdése alapján „különös méltánylást érdemlő esetben a Közgyűlés nagyszámú (több, mint 50 fő) kaposvári lakóhelyű munkavállalót foglalkoztató- valamely iparágat, szolgáltatási formát meghonosító – vállalkozót ingyenesen vagy kedvezményesen juttathat önkormányzati vagyonhoz”.

A Közgyűlés december 11.-i ülésén elfogadott rendeletmódosítás szerint –15. § (4) bekezdés – „a Teleki utca - Petőfi tér - Újpiac tér - Noszlopy Gáspár utca - Városház utca által határolt tömbbelsőben kiemelt várospolitikai célból parkolóház vagy többszintes parkoló megépítésére a Közgyűlés térítésmentesen adhatja át a terület tulajdonjogát. A térítésmentes átadás során az Önkormányzatot terhelő ÁFA-t az új tulajdonos köteles az Önkormányzatnak megfizetni”.

Az Önkormányzat városkoncepciójának kiemelt prioritást élvező eleme a város gazdaságának fejlesztése, az elvándorlás és a munkanélküliség szintjének csökkentése. Erre tekintettel javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a város iparterületein is szabályozásra kerüljön az önkormányzati tulajdonú ingatlanok térítésmentes vállalkozói tulajdonba adásának a lehetősége. A termelő üzemek Kaposvárott történő letelepítése önkormányzatunk számára adóbevétel formájában közvetlen és hosszú távú hasznot hajt, de elsődlegesen a város gazdaságára kifejtett élénkítő hatásuk – munkahely-teremtés, beszállítók vonzása – miatt lehet érdekelt a termelő üzemek építéséhez szükséges területek ingyenes átruházásában önkormányzatunk. 

A tervezett módosítás szerint az ingyenes vagyonjuttatás minden esetben egyedi közgyűlési döntés alapján történhetne. A területi behatárolást azért javasoljuk, mert a rendkívüli kedvezménnyel kivételesen és csak az ipari területeken kívánunk élni. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a vagyonrendelet

módosítását támogatni szíveskedjen.

Kaposvár, 2004. január 23.

                                                                                                      Dr. Kéki Zoltán 

                                                                                                     címzetes főjegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

/2004. (    .    . ) 

önkormányzati rendelete

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló

 többször módosított 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 16. §. (1) bekezdése alapján – abból a célból, hogy az Ötv. 80. §-ában biztosított tulajdonosi jogosítványait a törvényekkel és más jogszabályokkal, valamint a célszerű vagyongazdálkodás és a piacgazdálkodás követelményeivel összhangban gyakorolja, az alábbi rendeletet alkotja:

1.§.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 15.§ -a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5)  A város iparterületein található önkormányzati tulajdonú ingatlanok esetében kiemelt várospolitikai célból ipari termelő-üzem vagy kereskedelmi létesítmény megépítésére a Közgyűlés térítésmentesen adhatja át a terület, vagy annak meghatározott részének tulajdonjogát. A térítésmentes átadás során az Önkormányzatot terhelő ÁFA-t az új tulajdonos köteles az Önkormányzatnak megfizetni.”

2.§.

E rendelet a kihirdetésével lép hatályba. 

Kaposvár, 2004. február 19.

   
Szita Károly                                                        
Dr. Kéki Zoltán 

             polgármester                                                            címzetes főjegyző
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