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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Teleki u-i tömbbelsőben létesítendő parkolóház építéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 356/2003.(XII.11.) sz. önkormányzati határozatával az alábbi döntést hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyûlése megtárgyalta a Teleki utcai tömbben létesítendõ parkolóház építésérõl szóló elõterjesztést és úgy határozott, hogy a tulajdonát képezõ 80/4 és 90/2 hrsz-ú ingatlanaiból telekalakítás során kialakuló mélyparkoló által elfoglalt kb. 1950 m2 nagyságú ingatlanrészt térítésmentesen a pályázó tulajdonába adja a kaposvári 82 hrsz-ú ingatlan bevonásával megépítendõ parkolóház létesítése céljára az alábbi feltételekkel: 

a)
Az Önkormányzat mélyparkoló létesítésére ad lehetõséget a jelenleg hatályos RRT szerint. 

b)
Az Önkormányzat a területet térítésmentesen adja tulajdonba vevõnek. A vevõnek 
a tulajdonába kerülõ terület fogalmi értéke – 25.000 Ft/m2 – után fizetendõ ÁFA-t meg kell térítenie Önkormányzat részére az adófizetési kötelezettség keletkezésekor. 

c)
Elõnyt élvez az a pályázó, aki vételárat (magasabb vételárat) ajánl. 

d)
Beépítést követõen a földterület és az építmény a vevõ tulajdonát képezi.

e)
Önkormányzat a tulajdonjogát a használatbavételi engedély megszerzéséig fenntartja 

f)
A vevõnek a parkolóházat a területen belül akként kell elhelyeznie, hogy az Önkormányzat tulajdonába maradó területen a Városház utcai parkolók helyett, azzal azonos számú térszíni parkolót kell létesítenie, s térítésmentesen át kell adnia az Önkormányzat részére. A térítésmentes átadással kapcsolatos minden költség – beleértve a felmerülõ adófizetési kötelezettségek teljesítését – a vevõt terheli. 

g)
Beépítési határidõ 2005.június 30., mely elmulasztása esetén napi 50.000 Ft késedelmi kötbért tartozik fizetni vevõ az Önkormányzat részére.

h)
A beruházás vázlattervét, látványtervét, ütemtervét a pályázathoz csatolni kell. 

A pályázati kiírásra négy pályázat érkezett. A szakértői munkacsoport javaslata alapján a pályázatot eredménytelennek minősítettem tekintettel arra, hogy a pályázatok a kiírás feltételeinek nem feleltek meg.

A szakértői munkacsoport a parkolóház építéssel kapcsolatban az alábbiakban összegezte véleményét:

· A mellékelten csatolt térképen jelölt (1. és 2. jelű) területet építészetileg komplex módon át kell gondolni. A pályázónak a közlekedési kapcsolatot, forgalmi rendet ki kell dolgozni különös figyelemmel a Teleki utcai tömbbelsőre és a meglévő úthálózatra. 

· A terület beépítésére lehessen két alternatívában pályázni, de mindkét esetben egyszerre pályázva az 1. és 2. jelű területre. 

a. alternatíva

A beruházás egy ütemben történő megvalósítása 2006. június 30-i határidővel.

A beruházás egy ütemben történő megvalósítása esetén az 1. és 2. jelű területre egyszerre lehet pályázni. A nyertes pályázóval az önkormányzat feltételhez kötött előszerződést köt a pályázati kiírásban rögzített feltételekkel.

A 2. jelű területre vonatkozó Szabályozási Terv módosításának jóváhagyása után lehet a végleges szerződést megkötni, s a beruházást megkezdeni. 

A szerződésben bontó feltételként szerepel az az eset, ha a Szabályozási Terv módosítása nem lehetséges.

b. alternatíva 

A beruházás 2 ütemben történő megvalósítása: első ütem 2005. június 30-i második ütem 2006. június 30-i határidővel.

A beruházás két ütemben történő megvalósítása esetén az 1. és 2. jelű területre egyszerre lehet pályázni. A nyertes pályázóval előszerződést köt az önkormányzat a pályázati kiírásban rögzített feltételekkel.

A végleges szerződéskötés az előszerződés alapján két ütemben történik.

Első ütemben a jelenleg hatályos Szabályozási Terv alapján a mélyparkoló területére (1. jelű terület) a telekalakítás bejegyzésével egyidejűleg.

Második ütemben a 2. jelű területre a Szabályozási Terv jóváhagyását követően köthető meg az adásvételi szerződés. 

Pályázónak vállalnia kell az I. ütem beépítését abban az esetben is, ha a Szabályozási Terv módosítása valamely okból nem lehetséges. 

· A bizottság javasolja, hogy legyen lehetőség az Szabályozási Terv módosítására, a jelenleg közpark (2. jelű terület) funkcióra szabályozott terület beépítésére.

A jelenlegi közpark beépíthetőségi feltételeit a szabályozási terv módosítás keretében lehet tisztázni. 

Javasolt beépítés a tömbbelső kelet-nyugat irányú lezárása, mely felépítmény párkány- és gerincmagassága nem haladhatja meg a „volt Dédász” épületét. 

· A terület komplex beépítése magáningatlant érint, ezért a pályázat adjon lehetőséget arra, hogy a pályázók azt megvegyék vagy az önkormányzat vállalja kisajátítást akként, hogy pályázó finanszírozza a költségeket teljeskörűen. 

· A pályázatban legyen leszabályozva a parkolószám: minimum 200, maximum 250 db. 

· Az önkormányzati „volt Dédász” épület előtti terület (3. jelű terület) nem tartozhat az értékesítendő területbe, saját használatú parkoló céljára tartsuk meg.

· Lényeges, hogy a felépülő parkolóházban létesülő parkolók milyen arányban kerülnek eladásra, illetve közcélúként hány parkoló fog üzemelni. Pályázónak kell meghatároznia, hogy a kialakítandó parkolószám hány százalékát kívánja közcélú parkolóként üzemeltetni, de minimum 150 db közcélú parkolót ki kell alakítani.

· A Szabályozási Terv módosítása után a felépítménnyel beépíthető 2. jelű területet az önkormányzat értékesítse forgalmi értéken 25.000,-Ft/m2 + ÁFA összegért. 

· Pályázónak a jelenleg üzemelő 24 db parkoló parkolási díj bevételét meg kell térítenie önkormányzat részére mindaddig, amíg át nem adja az 1 jelű területet az ott kialakított legalább 24 parkolóval. A megtérítendő összeg bruttó 150.000,-Ft/hó (1,8 millió Ft/év).

A szakértői munkacsoport javaslatait átgondolva új pályázati kiírást készítettünk. 

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy értékesítése a területet az új pályázati kiírásnak megfelelően, mely komplex módon kezeli a terület beépítését. 

Kérem a Testületet, fogadja el a mellékelten csatolt pályázati kiírást. 

Kaposvár, 2004. február 4. 









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Teleki u-i tömbbelsőben létesítendő parkolóház építéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az előterjesztés mellékletét képező pályázati kiírást elfogadja. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 a pályázat megjelentetésére 2004. március 1. 
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