Pályázati kiírás

Kaposvár Megyei Jogú város Közgyűlése lehetőséget ad a Kaposvár, Teleki u-i tömbben létesítendő parkolóház  építésre az alábbi feltételekkel:

a) Az Önkormányzat mélyparkoló létesítésére ad lehetőséget a jelenleg hatályos Szabályozási Terv alapján, valamint lehetővé teszi a Szabályozási Terv módosítását a Dédász épület melletti közpark funkciójú területre vonatkozóan.

A beépítés, beruházás egy, illetve kettő ütemben is megvalósítható (1. és 2. jelű terület).

      A terület  beépítésére  két  alternatívában lehet pályázni, de mindkét esetben egyszerre 

      pályázva az 1. és 2. jelű területre. 

· A beruházás egy ütemben történő megvalósítása esetén az 1. és 2. jelű területre egyszerre lehet pályázni. A nyertes pályázóval az önkormányzat feltételhez kötött előszerződést köt a pályázati kiírásban rögzített feltételekkel.

A 2. jelű területre vonatkozó Szabályozási Terv módosításának jóváhagyása után lehet a végleges szerződést megkötni, s a beruházást megkezdeni. 

A szerződésben bontó feltételként szerepel az az eset, ha a Szabályozási Terv módosítása nem lehetséges.

· A beruházás két ütemben történő megvalósítása esetén az 1. és 2. jelű területre egyszerre lehet pályázni. A nyertes pályázóval előszerződést köt az önkormányzat a pályázati kiírásban rögzített feltételekkel.

A végleges szerződéskötés az előszerződés alapján két ütemben történik.

Első ütemben a jelenleg hatályos Szabályozási Terv alapján a mélyparkoló területére (1. jelű terület) a telekalakítás bejegyzésével egyidejűleg.

Második ütemben a 2. jelű területre a Szabályozási Terv jóváhagyását követően köthető meg az adásvételi szerződés. 

Pályázónak vállalnia kell az I. ütem beépítését abban az esetben is, ha a Szabályozási Terv módosítása valamely okból nem lehetséges. 

b) Önkormányzat a tulajdonát képező 80/4. és 90/2. hrsz-ú ingatlanaiból telekalakítás során kialakuló kb. 1950 m2 nagyságú ingatlanrészét (1. jelű terület) térítésmentesen adja vevő tulajdonába mélyparkoló építés céljára. A vevőnek a tulajdonába kerülő terület fogalmi értéke – 25.000 Ft/m2 – után fizetendő ÁFA-t meg kell térítenie Önkormányzat részére az adófizetési kötelezettség keletkezésekor. 

A  térítésmentes átadással  kapcsolatos  minden költség – beleértve a felmerülő adófizetési 

      kötelezettségek teljesítését – a vevőt terheli. 

Önkormányzat a 90/2. és 80/4. hrsz-ú ingatlanok Szabályozási Terv módosításával érintett, jelenleg közpark funkcióra szabályozott (2. jelű) kb. 600 m2 nagyságú területét 25.000,-Ft/m2 + ÁFA vételárért, mint értékesítési minimum árért (licitár) értékesíti. 

A jelenlegi közpark beépíthetőségi feltételeit a szabályozási terv módosítás keretében kell rögzíteni. 

Javasolt beépítés a tömbbelső kelet-nyugat irányú lezárása, mely felépítmény párkány- és gerincmagassága nem haladhatja meg a „volt Dédász” épületét. 

c) Beépítést követően a földterület és az építmény a vevő tulajdonát képezi.

d) Önkormányzat a tulajdonjogát a térítésmentesen átadott területen létesítendő mélyparkoló használatbavételi engedélyének megszerzéséig fenntartja 

e) A vevőnek a parkolóházat a területen belül akként kell elhelyeznie, hogy az Önkormányzat tulajdonába maradó 1 jelű területen a Városház utcai parkolók helyett, azzal azonos számú (24 db) térszíni parkolót kell létesítenie, s térítésmentesen át kell adnia az Önkormányzat részére. 

f) A tervezett beépítési, közlekedési, parkosítási tervet a pályázat benyújtása előtt a Főépítésszel és a Városgondnokság vezetőjével egyeztetni kell. 

g) Beépítési határidő 

· 1 ütemben történő beruházás esetén 2006. június 30., melynek  elmulasztása esetén napi 50.000 Ft késedelmi kötbért tartozik fizetni vevő;

· 2 ütemben történő beruházás esetén az I. ütem beépítési határideje 2005. június 30., melynek elmulasztása esetén 25.000,-Ft, a II. ütem beépítési határideje 2006. június 30., melynek elmulasztása esetén 25.000,-Ft késedelmi kötbért tartozik fizetni vevő 

Önkormányzat részére.

h) A beruházás vázlattervét, látványtervét, közlekedési tervét, parkosítási tervét, ütemtervét a pályázathoz csatolni kell. 

i) A szerződés megkötésével kapcsolatos költségek és illetékek, továbbá a vonatkozó telekalakítások elkészítése és annak költségei a pályázót terhelik. 

j) Pályázónak vállalnia kell a szabályozási terv módosításának költségét.

k) A mélyparkoló tulajdonosának, illetve az azt üzemeltető cégnek vállalnia kell, hogy a parkoló közcélú részét (minimum 150 db parkoló) 24 órán keresztül közcélú parkolóként üzemel.

l) Az értékesítésre kerülő területen minimum 200, maximum 250 parkoló építhető.

m) Pályázónak meg kell határoznia, hogy az általa építendő parkolószám hány százalékát kívánja értékesíteni, megtartani, illetve hány százalékát üzemelteti közcélú parkolóként – amely nem lehet kevesebb 150 parkolónál.

n) A tömbbelső komplex építészeti kezelése a 82. hrsz-ú magáningatlan tulajdonjogának megszerzését is szükségessé teszi. Pályázónak igazolnia kell, hogy az ingatlant megveszi vagy nyilatkoznia kell, hogy az Önkormányzattól kéri annak kisajátítását. A kisajátítási költséget vevőnek kell finanszíroznia teljeskörűen.

o) Pályázó a mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt 1. és 2. jelű területre együttesen pályázhat. 

Érvénytelen az a pályázat, mely további területeket vesz igénybe vagy egyes részterületre pályázik.

p) Önkormányzat lehetőséget ad a Szabályozási Terv módosítására, kizárólag a közpark tekintetében. 

q) A tervkészítés során a Teleki u-i tömbbelső felé a beközlekedés lehetőségét biztosítani kell térszínen és térszín alatt. 

A terv szerinti beközlekedésre szolgalmi jog bejegyzését kell vevőnek biztosítania a tömbbelsőben kialakuló ingatlan javára.

r) A 3. jelű terület tulajdonjogát önkormányzat megtartja.

s) Pályázónak a jelenleg üzemelő 24 db parkoló parkolási díj bevételét meg kell térítenie önkormányzat részére mindaddig, amíg át nem adja az 1. jelű területet az önkormányzat részére kialakított parkolókat. A megtérítendő összeg bruttó 150.000,-Ft/hó (1,8 millió Ft/év)melyet évente az előző évi infláció mértékével növelt összegen kell megfizetni. 

A pályázatokat írásban kell benyújtani, melynek tartalmaznia kell:

· a pályázó nevét, címét,

· jelenlegi tevékenységének bemutatását,

· nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

· cégbejegyzés vagy cégbírósági igazolás, illetve egyéni vállalkozói igazolvány 30 napnál nem régebbi hiteles másolatát,

· 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs illetéktartozása, adó- és járulék tartozása az APEH, valamint helyi adótartozása az Önkormányzat felé,

· a létesítendő beruházás főépítésszel egyeztetett vázlattervét, látványtervét, építési ütemtervét az egyeztetési jegyzőkönyvvel együtt,

· a létesítendő beruházás Városgondnoksággal egyeztetett forgalmi rendre vonatkozó tervét és kertészeti tervét az egyeztetési jegyzőkönyvvel együtt,

· költségfinanszírozásra vonatkozó elképzelést,

· nyilatkozatot arról, hogy egy vagy két ütemben építi be a területet,

· nyilatkozatot arról, hogy hány darab közcélú parkolót fog üzemeltetni.

A pályázat bírálata során előnyt élvez az a pályázó aki a legtöbb közcélú parkolót kívánja üzemeltetni.

A beérkezett pályázatok bírálata két lépcsőben történik. 

A szakértői munkacsoport értékeli a beérkezett pályázatokat.

A munkacsoport által elfogadott műszaki tartalmú pályázatot benyújtó pályázók között kerül sor licittárgyalásra a 2. jelű terület vonatkozásában. 

A beérkezett pályázatokról a szakértői munkacsoport véleménye alapján a Polgármester dönt.

A kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázat indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.

A pályázatok beérkezési határideje: 2004. március 30-án 10.oo óra.

Helye: Kaposvár megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóság Kaposvár, Kossuth tér 1. IV/411.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága (Kaposvár, Kossuth tér 1. IV. em., telefon: 501-589).

04.02.09                               G:\Kozos\Irhato\Vagyon\pkTelekiparkoló.doc                   Ács-Kné                        3

