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E L Ő T E R J E S Z T É S

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról

szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

A Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás hároméves keretéről szóló 2003. évi CXVI. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) módosította többek között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (a továbbiakban: Szt.).

A Szt. módosítása érintette a lakásfenntartási támogatás feltételrendszerét is az úgynevezett normatív lakásfenntartási támogatás törvényi szabályozásával. 

2004. január 1. napjától az arra rászoruló személyek – az egyéb jogszabályi feltételek megléte esetén – az alábbi három jogcímek egyikén válhatnak jogosulttá a támogatásra:

· normatív lakásfenntartási támogatás;

· adósságcsökkentési támogatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás;

· az önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek szerinti támogatás. 

A lakásfenntartási támogatás feltételrendszere több elemből áll, amelyeket már a korábbi szabályozás is tartalmazott:

· a településen elismerhető lakásnagyság és minőség,

· a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedeleme,

· a lakás költségeinek az Szt-ben illetve önkormányzati rendeletben meghatározott mértéke,

· a lakásfenntartás havi költségének a háztartás havi összjövedelméhez viszonyított azon aránya, amely felett a támogatás biztosítható,

· a támogatás mértékének megállapítása.

A normatív lakásfenntartási támogatás személyi körét, az egy főre jutó havi nettó jövedelmet, valamint a lakásfenntartás havi költségének a háztartás havi összjövedelméhez viszonyított arányát a Szt. 38.§ (2) bekezdése határozza meg az alábbiak szerint:

„lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 150 %-át (34.800,-Ft) feltéve, hogy a lakásfenntartás havi költsége a háztartás havi összjövedelmének 

a.) 25 %-át az egy személy háztartás esetén illetve, ha a háztartásban élő személyek több mint fele gyermek vagy fogyatékos személy,

b.) 30 %-át az a.) pontba nem tartozó háztartás esetén meghaladja. 

(A jogosultság szempontjából gyermeknek kell tekinteni a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, huszonhárom évesnél fiatalabb önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató, huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató, valamint korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg illetve a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd vagy más fogyatékos vér szerinti, örökbefogadott, illetve nevelt gyermeket.)

Az önkormányzat rendeletében határozhatja meg azt a személyi kört, akiket – az adósságcsökkentéshez kapcsolódó, illetve normatív lakásfenntartási támogatásban részesítetteken felül – támogatni kíván.  Az önkormányzat szabályozza ezekben az esetekben az egy főre jutó jövedelemhatárt, azzal a megkötéssel, hogy az a nyugdíjminimum 200 %-ánál (jelenleg: 46.400,-Ft) kevesebb nem lehet. Meghatározza továbbá a lakásfenntartás havi költségének a háztartás havi összjövedelméhez viszonyított arányát, amely felett a támogatást biztosítja, de ez az arány a 35 %-ot nem haladhatja meg. 

· A fentieken túl mind három „típusra” vonatkozóan az önkormányzatnak szabályoznia kell:

· a településen elismerhető lakásnagyságot és minőséget

· a támogatás mértékét úgy, hogy annak egy hónapra jutó összege nem lehet kevesebb mint 2500,-Ft (korábbi szabályozás szerint ez az összeg 1000,-Ft-ot tett ki),

· A lakásfenntartási költségek számításánál irányadó időszakot és a költségek igazolásának módját.

Az Szt 38.§ (6) bekezdése szerinti költségeken a lakbért, vagy albérleti díjat, a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő részletét, a távhőszolgáltatás díját, a közös költséget, a csatornahasználati díjat, a szemétszállítás költségeit, valamint az önkormányzat rendeletében meghatározott mértékig a villanyáram, a víz és gázfogyasztás, valamint a tüzelőanyag költségeit kell érteni.

A normatív, valamint az adósságcsökkentési támogatáshoz, kapcsolódó lakásfenntartási támogatás kifizetett összegének 90 %-át a központi költségvetés megtéríti.

A Költségvetési törvény 108.§ (3) bekezdése szerint: „A települési önkormányzat a szociális pénzbeli ellátások tárgyában alkotott rendeletét a lakásfenntartási támogatással kapcsolatban módosítja, majd 2004. február 28-ig az új szabályok szerint felülvizsgálja a törvény hatályba lépése előtt (2004. január 1.) megállapított lakásfenntartásra való jogosultságot, dönt a folyamatban lévő ügyekben, illetve a lakásfenntartási támogatás iránt a törvény hatályba lépése és az önkormányzati rendelet módosítása közötti időszakban benyújtott kérelmekről.

Figyelemmel arra, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2004. februári ülésén dönt a helyi rendelet módosításáról, a felülvizsgálatot elvégezni, illetve január 1-ét követően benyújtott kérelmeket elbírálni csak a helyi rendelet hatálybalépését követően lehet. 

Ez Kaposvár esetében 2004. március hónap. Ezt követően lehet meghatározni a különböző jogcímen igényelhető egyes támogatások pontos költségvetési előirányzatát, amelyet a költségvetési rendelet-tervezetben már szerepeltetett két lakásfenntartási támogatás előirányzatán belüli átcsoportosítással kívánunk megoldani. Az új előirányzatokat és a várható bevételt a költségvetési rendelet féléves módosításakor javasoljuk átvezetni.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése ezidáig is hangsúlyt fektetett arra, hogy a rászoruló személyek számára a lakáscélú kiadásaikhoz segítséget nyújtson. A lakásfenntartási támogatás feltételrendszerét, helyi rendeletében úgy szabályozta, hogy annak egyes elemei ma is megfelelnek a törvényi előírásoknak. A módosításra csak azon pontokban kívánunk  javaslatot tenni, amelyeket összhangba kell hozni a törvény változásával. Emellett – gyakorlati tapasztalatok alapján – szeretnénk javaslatot tenni, az adósságkezelési szolgáltatás néhány elemének pontosítására, illetve kiegészítésére is. 

A rendelettervezet 1.§-ában a különböző jogcímen igénybe vehető lakásfenntartási támogatásra jogosultak személyi körére, a lakásfenntartás havi költségének a háztartás havi összjövedelméhez viszonyított arányára, valamint az egy főre jutó jövedelem meghatározására, valamint a támogatás összegére tettünk javaslatot az alábbiak szerint:

A (2) bekezdés a.), b.) pontja a normatív lakásfenntartási támogatás szabályait tartalmazza, a törvénnyel összhangban. 

Az  (1) bekezdés, valamint a (2) bekezdés c.), d.) pontja határozza meg az önkormányzati rendelet alapján támogatásra jogosultak feltételrendszerét.

Ez alapján az a személy jogosult a lakásfenntartási támogatásra, akinek háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg, a nyugdíjminimum 200 %-át (46.400,-Ft-ot), a lakásfenntartás havi költségének a háztartás havi összjövedelméhez viszonyított aránya eléri vagy meghaladja az összjövedelem 35 %-át. Továbbá ez alapján válik  jogosulttá az az egyedülálló személy is aki szociális – nyugdíj, illetve nyugdíjszerű ellátásból él és jövedelme a nyugdíjminimum 150 %-át nem haladja meg, de a lakáscélú kiadásai olyan alacsonyak, hogy normatív címen a támogatást nem vehetné igénybe. A tapasztalatok azt mutatják, hogy ezek a személyek saját életminőségük rovására takarékoskodnak az energia felhasználásával (mérsékelten fűt, vizet melegít stb.), mert egyébként nem tudná kifizetni a háztartás rezsiköltségeit. Az önkormányzati rendelet alapján nyújtott lakásfenntartási támogatás feltételrendszere megfelel a 4 éves várospolitikai program célkitűzéseinek is hiszen az egyéb eseteken kívül preferálja az albérletben élő, az egyszemélyes nyugdíj vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülő háztartásokat is. 

A (3)-(6) bekezdések az adósságcsökkentési támogatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás szabályait tartalmazzák, mely korábban a rendelet 11/B.§ szakaszában, az adósságkezelési szolgáltatás feltételei között került rögzítésre. A szabályozás – a támogatás havi minimum összegén kívül – nem változott. A rendelet áttekinthetősége, egyszerűbbé tétele miatt indokoltnak láttuk a három „típus”, egy szerkezeti egységen belüli tárgyalását. 

A támogatás egy hónapra jutó összege nem haladhatta meg a nyugdíjminimum 80 %-át. Ez az összeg 2003. évben 17.440,-Ft/fő/hó lehetett. Javasoljuk ezt a továbbiakban a nyugdíjminimum 75 %-ában (2004. évben 17.400,-Ft/hó) meghatározni, amely a korábbival szinte azonos összeg folyósítását teszi lehetővé.

A rendelettervezet 2.§-a a településen elismerhető lakásnagyságot és minőséget határozza meg. E szabályozás a korábbihoz képest jelentősebb változást nem tartalmaz. Kisebb módosítás a (3), illetve (4) bekezdésben található, melyet célszerűségi szempontok indokolnak. A (3) bekezdés az éves fogyasztáson alapuló számítás lehetőségét teremti meg, amely tényszerűvé teszi a költségek egy hónapra jutó átlagösszegének kiszámítását. Szeretnénk megtartani az egy téli és egy nyári számlán alapuló költségszámítást is, azokban az esetekben, amikor az éves fogyasztás igazolását aránytalanul nehezen, vagy nem lehet beszerezni (pl.: új lakásba történő beköltözéskor). A (4) bekezdés a hátralékkal rendelkezők esetében lehetőséget biztosít az adósságkezelési tanácsadó (a továbbiakban: tanácsadó) segítségének igénybevételére. 

A rendelettervezet 3.§-ában foglaltak – kevés eltéréssel – szintén megegyeznek  a korábbi szabályozással. Ez a szakasz tartalmazza az önkormányzati rendelet alapján elszámolható költségek körét. Kisebb korrekciót jelent e vonatkozásban, hogy az elszámolható áramfogyasztást, a korábbi 100 kWh helyett, javasoljuk 120 kWh-ban meghatározni. 

A fogyasztási egység alkalmazását, a lakásfenntartási támogatás mértékénél javasoljuk továbbra is alkalmazni. Ennek segítségével az azonos helyzetű családok, azonos támogatáshoz juthatnak. Az így megállapítható összeg – figyelemmel a normatív lakásfenntartási támogatás szabályozására is – a korábbihoz hasonló mértékű támogatást tesz lehetővé, az előirányzat növekedése nélkül.

A rendelettervezet 4.§-ában – mely az adósságcsökkentési támogatás mértékét tartalmazza – javasoljuk a „legfeljebb” szó beépítését. Ez megteremti az összhangot a támogatás felső határa és az önrész mértéke között. Az önrészt, a rendelet az adósság legalább 25 %-ában határozta meg, ennek megfelelően a támogatás felső határa, legfeljebb 75 % lehet, amelyet az adósságkezelési tanácsadó (a továbbiakban: tanácsadó) az adós fizetési kapacitásához igazodóan határozhat meg. 

Az Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztérium, Módszertani útmutatót bocsátott ki, az adósságkezelés igazgatási és szolgáltatás részének szabályozására, gyakorlati megvalósítására. Ebben szerepel, az adóssal történő előzetes együttműködés ajánlása is, melynek szükségességét az eltelt félév gyakorlati tapasztalatai is igazolnak. Az adósságkezelési szolgáltatásba történő bevonásra a tanácsadó tesz javaslatot, vizsgálva előtte az adós háztartás helyzetét, az adósság teljes körű és típusonkénti összegét, a tartozás felhalmozásának okát, a háztartás fizetőképességét, és fizetési hajlandóságát. 

Az előzetes együttműködés alapján a tanácsadó az adósság további halmozódását megállíthatja, illetve közvetlenül tapasztalatot szerezhet az adós együttműködési hajlandóságáról. Ennek megfelelően megalapozottabb döntést tud hozni, az adósságkezelési szolgáltatás körébe történő bevonásáról. Ennek lehetőségét teremti meg, a rendelettervezet 5-6-7.§-a, amely az előzetes együttműködés szabályait építi be a tanácsadóra és az adósra vonatkozó korábbi szabályozásába. 

A hajléktalan ellátás szolgáltatásait igénybe vevő, munkát vállaló személyek, lakhatási feltételeinek támogatásához az elmúlt két évben a központi költségvetés 3-3 millió forintot biztosított pályázati úton. 2004. évben, ezt a támogatást beépítették az intézményi normatívába, megemelve azt. A hajléktalan személyek lakhatási támogatásának további biztosítása érdekében az ellátás jogcímének megteremtésére tettünk javaslatot a rendelettervezet 8-9.§-ában, a krízis támogatás kerete terhére.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a rendelettervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2004. január 16.



dr.Kéki Zoltán 
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dr.Vörös Gyula
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a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) számú önkormányzati rendelet
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított  1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (2) bekezdés d.) pontjában, 38.§ (3) bekezdésében, 41.§ (4) bekezdésében és az 55/C.§ (3) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1)-(2) bekezdésében, a 19.§ (2) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 28.§ (1) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított  30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 9.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9. § (1) Lakásfenntartási támogatás annak a kérelmezőnek állapítható meg, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 200 %-át, illetve megfelel a Szt. 38 §. (2) bekezdése a, b, pontjaiban, vagy az (5) bekezdésében meghatározott feltételeknek.  
(2) A lakásfenntartás indokolt havi költségeit az alábbi mértékekben kell figyelembe venni:
a.) a Szt. 38. § (2) bekezdése a.) pontjában meghatározott esetekben az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át és a lakásfenntartás indokolt költségei elérik vagy meghaladják a háztartás havi összjövedelmének 25 %-át,

b.) a Szt. 38. § (2) bekezdése b.) pontjában meghatározott esetekben az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át és a lakásfenntartás indokolt költségei elérik vagy meghaladják a háztartás havi összjövedelmének 30 %-át,

c.) az (1) bekezdésében szabályozott egyéb esetekben amennyiben a lakásfenntartás indokolt költségei elérik vagy meghaladják a háztartás havi összjövedelmének 35 %-át,

d.) egyszemélyes, szociális-, nyugdíj-, illetve nyugdíjszerű ellátásból élő háztartásban, ha az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem éri el a nyugdíjminimum 150 %-át és a lakásfenntartás indokolt költségei elérik vagy meghaladják a háztartás havi összjövedelmének 20 %-át.

(3) Az adósságcsökkentési támogatásra jogosult személyek részére az (1)-(2) bekezdésében foglalt feltételek alapján lakásfenntartási támogatást kell biztosítani.

(4) Amennyiben az adós az (1)-(2) bekezdésben foglalt feltételek szerint lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, úgy az adósságcsökkentési támogatáshoz kötődő lakásfenntartási támogatás havi összege: 

a.) megegyezik az adós által fizetett havi önrész összegével, de legalább havi 2.500,-Ft és legfeljebb havi 10.000,-Ft;

b.) az önrész egyösszegben történő megfizetése esetén az önrész 1/12-ed része, de legalább 2.500,-Ft és legfeljebb havi 10.000,-Ft;

c.) amennyiben a havonta fizetett önrész a lakásfenntartási támogatás folyósítási időtartama előtt lejár, úgy a fennmaradó időszakra havi 2.500 Ft.

(5) Az adósságcsökkentési támogatáshoz kötődő lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás kezdő hónapjától legalább 12 hónapra, de legfeljebb az adósságkezelés időtartamára állapítható meg.

(6) A már folyósított lakásfenntartási támogatás mellett megállapított adósságcsökkentési támogatás esetén a lakásfenntartási támogatás jogosultságát soron kívül felül kell vizsgálni és a (1)-(3) bekezdésben foglaltak szerint újra meg kell állapítani.

(7) A lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege, nem haladhatja meg a nyugdíjminimum 75 %-át.” 
2. §

Az R. 10.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Nem állapítható meg lakásfenntartási támogatás, amennyiben  a lakás nagysága az együttlakó személyek számától függően 

a.) kettő személyig  az 55 m2-t,

b.) három személyig  a 75 m2-t,

c.) négy személyig  a 100 m2-t, illetve személyenként  további 25 m2-el növelt részt meghaladja.

(2) Az egyedül élők esetében az (1) bekezdés a.) pontjában szabályozott lakásnagyság mértékétől 25 m2-rel el lehet térni. 

(3) A fűtési kiadásokat az éves fogyasztás, vagy egy téli és egy nyári számla figyelembevételével, átlagosan kell kiszámítani. 

(4) A lakásfenntartási támogatást a jogosult által megjelölt szolgáltatókhoz, a kérelemben szereplő sorrend és díj figyelembevételével közvetlenül kell átutalni. Szolgáltató hiányában a megállapított támogatás összegét a jogosult kezeihez kell kifizetni. Azon kérelmezőnek, akinek a szolgáltató felé díjhátraléka van, a támogatást – az adósságkezelési tanácsadó segítségével – elsősorban a díjhátralékok mérséklésére kell fordítani.

(5) Amennyiben a kérelmező életkörülményei azt indokolják, a megállapított támogatás folyósítása a Családsegítő Központ családgondozója útján is történhet.”

3. §

Az R. 11.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Ha a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem vonatkozásában a havi lakásrezsi kiadás összegében lényeges változás következik be azt a kérelmezőnek, az ellátást igénybe vevőnek a változást követő 15 napon belül be kell jelentenie. 

(2) A lakásfenntartási kiadásként az Szt-ben meghatározott kötelezően elszámolandó költségeken túl elszámolható további költségek:

a.) villanyáram fogyasztás nem fűtés céljából, lakásonként havi legfeljebb 120 KWh;

b.) gázfogyasztás nem fűtés céljából, lakásonként az alapdíj és legfeljebb havi 15 m3;

c.) vízfogyasztás legfeljebb havi 6 m3 –ig személyenként; 

d.) kéményseprési díj; 

e.) szennyvízszippantás költsége.

(3) A lakásfenntartás támogatásának mértéke:  

a.)  Az egy fogyasztási egységre eső nettó jövedelem 
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b.) A lakásfenntartás, illetve fűtés költségeiből a  háztartás havi összjövedelmének az e rendelet 9. §-ának (2) bekezdése a.), b.), c.), pontjában meghatározott százalék  szerinti összeg 50 %-át saját erő-résznek  kell tekinteni és a költségszámításnál figyelmen kívül kell hagyni.

c.) Az önkormányzati bérlakások esetében a lakásfenntartási támogatásból a már megállapított lakbértámogatás összegét le kell vonni.”

4. §

A R. 11/A.§ (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) A támogatás mértéke az adósság legfeljebb 75 %-a lehet, de a támogatás összege nem haladhatja meg, a 200.000,-Ft-ot.”

5. §

A R. 11/D.§ -a bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„11/D.§ (1) Az önkormányzat az adósságkezelési tanácsadást a Családsegítő Központon keresztül látja el.

(2) Az adósságkezelési szolgáltatásban való részvétel feltétele az adósságkezelési tanácsadóval (a továbbiakban: tanácsadóval) való előzetes együttműködés, melynek időtartama legfeljebb három hónap. Az együttműködés tartalmát az adós és a tanácsadó között létrejövő írásbeli megállapodás (a továbbiakban: együttműködési megállapodás) határozza meg. 

(3) Abban az esetben, ha az adós az együttműködési megállapodásban foglaltaknak nem tesz eleget, a tanácsadó legalább egy esetben felszólítja a vállalt kötelezettség teljesítésére.

(4) A tanácsadó feladata a külön jogszabályban meghatározottakon túl, vizsgálni az adós háztartásának  helyzetét, az adósság teljes körű és típusonkénti összegét az adósság felhalmozásának okát, időtartamát, az adós háztartásának fizetőképességét és fizetési hajlandóságát.

(5) A kérelem benyújtását követő 30 napon belül a tanácsadó – az együttműködési megállapodásban foglaltak teljesítésére is tekintettel – javaslatot tesz, az adósságkezelési szolgáltatásba történő bevonásról vagy annak elutasításáról. 

(6) A tanácsadó javaslatának tartalmaznia kell: 

a.) az együttműködési megállapodásban foglaltak teljesítésének értékelését;

b.) a kezelendő adósság típusát, összegét; 

c.) az adósságcsökkentési támogatás mértékét;

d.) az önrész összegét, megfizetésének módját, időtartamát;

e.) az adós számára a hitelező által biztosított egyéni kedvezmények körét, mértékét;

f.) a lakásfenntartási támogatás felhasználásának módját;

g.) az adós számára előírni javasolt együttműködési kötelezettség tartalmát és megszegésének következményeit.

(7) A tanácsadó:

a.) köteles a hatósági határozatot követően az adóssal adósságkezelési megállapodást (a továbbiakban: megállapodás) kötni.;

b.) a megállapodásban meghatározza a konkrét esetre vonatkozó együttműködési feltételeket, így különösen az adósságrendezés érdekében megállapított magatartási szabályokat, a hátralék és a folyó havi fizetési kötelezettségek módját, időtartamát, a kapcsolattartás módját, a megállapodás megszegésének következményeit;

c.) figyelemmel kíséri a megállapodásban foglaltak megvalósulását, az adós fizetési kötelezettségének teljesítését, és a megállapodás bármely rendelkezésének megszegését köteles 15 napon belül jelezni a hivatal felé. A külön jogszabályban
 meghatározott esetekben javaslatot tesz az adósságcsökkentési támogatás megvonására;

d.) eredményes adósságkezelést követően utógondozást végez az ismételt eladósodás elkerülése érdekében.”

6. §

A R. 11/F.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Az adós a támogatás megállapításáról szóló határozat kézhezvételét követő 15 napon belül köteles a tanácsadóval megállapodást, a hitelezővel részletfizetési megállapodást kötni.”

7. §

A R. 11/F.§ (2) bekezdésének b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„b.) A tanácsadóval kötött megállapodásokban foglaltakat betartani.”

8. §

A R. 20.§-a feletti cím helyébe az alábbi szöveg lép:

„Krízis segély és hajléktalan személyek egyéb lakhatási támogatása.”

9. §

A R. 20.§-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki, ennek megfelelően a jelenlegi (2)-(4) bekezdés számozása, (3)-(5) bekezdésre változik:

„(2) A hajléktalan személyek lakhatásának megoldására lakhatási támogatás formájában nyújtható segítség.”

10. §

(1) E rendelet 2004. március 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell. 

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R.11/B.§-a hatályát veszti.

Kaposvár, 2004. február 19.


Szita Károly  
dr.Kéki Zoltán


polgármester 
címzetes főjegyző

� A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 38.§. (3) bekezdés e.) pontja. (2.500,-Ft)
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