KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló, 

többször módosított 13/2000. (III. 17.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról

Az Európai Unióhoz való csatlakozással összefüggésben elengedhetetlen a hazai jogrendszer és annak szerves részét képező helyi önkormányzati joganyagok jogharmonizációs felülvizsgálata. 

A Somogy Megyei Közigazgatási Hivatal kezdeményezésére Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 242/2003. (IX. 18.) számú határozatával fogadta el a város jogharmonizációs ütemtervét. 

Az ebben foglaltaknak megfelelően került sor a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) áttekintésére. Az Európai Uniós jogrendszer a szociális ellátásokat érintő közösségi jogi szabályozást nem tartalmaz, ezért közvetlen jogharmonizációs kötelezettségünk e tárgyban nincs. 

A Közgyűlés jogharmonizációs ütemtervében szerepel még az önkormányzati intézményekben folyó munkahelyi étkeztetésről szóló 29/1996. (IV. 26.) önkormányzati rendelet, az önkormányzati lakóházak házirendjéről szóló 4/1993. (II. 12.) önkormányzati rendelet, valamint a háziorvosi körzetekről szóló 10/2002. (VI. 7.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata is. Tekintettel arra, hogy e rendeletek vonatkozásában az Európai Uniós joganyag közösségi jogszabályokat nem tartalmaz, az önkormányzat részéről jogharmonizációs módosítás nem szükséges.

A címben szereplő rendelet módosítására a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szociális törvény) egyes rendelkezéseiben történt módosítás, a rendelet alkalmazása során szerzett gyakorlati tapasztalatok, valamint egyéb célszerűségi szempontok miatt teszünk javaslatot. 

A rendelet-tervezet 1. §-ában javasoljuk a rendelet hatályának pontosítását, az ellátásra jogosultak, illetve az ellátások körének meghatározását érintően. Rendeletünkben jelenleg nem szerepel a tárgyi hatályra vonatkozó rendelkezésben a gyermekjóléti intézmények ellátásaira vonatkozó utalás, ezért ezt pótoltuk. A személyi hatályra vonatkozóan a Szociális törvénnyel, illetve a Gyermekvédelmi törvénnyel összhangban álló módosításra teszünk javaslatot. 

A tervezet 2. §-a az ellátások igénybevételének általános szabályaira vonatkozó szövegrészt pontosítja, akként, hogy a gyermekek átmeneti gondozására (helyettes szülői ellátás) irányuló kérelmet a helyettes szülői hálózat működtetőjéhez lehet benyújtani, összhangban a 261/2002.(XII.18.) Korm. rendelet 18.§ (1) bekezdésével. 

A gyermekjóléti szolgálat együttműködő partnereinek kiegészítésére teszünk javaslatot a rendelet-tervezet 3. §-ában, a Gyermekvédelmi törvény vonatkozó szabályaival összhangban a természetes személyek, mint alanyok beemelésével.

A szociális törvény módosítása rendelkezik a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszervezéséről, mint a házi segítségnyújtás kiegészítő szolgáltatási formájáról, amely ellátási formát Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2004-től biztosítja a rászorulók részére. Az utcai szociális munka önálló, speciális alapellátási szolgáltatásként kerül nevesítésre, a szociális törvény 2003. évi módosítása értelmében. Fentiekre való tekintettel mindkét ellátási forma beemelésre kerül a rendelet-tervezet 4. §-ába, a szociális alapellátási feladatok körébe.

A tervezet 5. §-ában az iménti új ellátási formák önkormányzati intézményhez való telepítésének rögzítése történt meg. Pontosítottuk a Liget Időskorúak Otthona által biztosított ellátás megnevezését, valamint a Fiatal Fogyatékosok Napközi Otthona helyett a Gyöngyfa elnevezést szerepeltetjük a rendeletben. 

A rendeletmódosítás-tervezet 6. §-a a rendelet 11. §-át megelőző alcímet pontosítja, a fejezet tartalmával összhangban. „Az ellátás igénybevétele” cím helyett „Az ápolást, gondozást nyújtó ellátás igénybevétele” címre teszünk javaslatot.  

A rendelet-tervezet 7. §-a az ellátásra jogosultak érdekvédelmének a gyermekjóléti intézményekre való kiterjesztéséről rendelkezik, a Gyermekvédelmi törvény rendelkezéseivel összhangban. 

A Szociális törvény módosítása kötelezettségként írja elő a települési önkormányzatok részére a helyi Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozását. E szerv a szakmai érdekegyeztetés helyi fóruma, amely a szociálpolitikai döntések szakmai véleményezését és a szolgáltatástervezési koncepcióban foglaltak megvalósulásának értékelését végzi. Munkájába be kell vonni az önkormányzat működési területén szociális intézményt fenntartók képviselőit, valamint a szociális szolgáltatások biztosításában részt vevő egyéb szervezetek résztvevőit. Az önkormányzatnak rendeletben kell szabályozni a Kerekasztal létrehozását, tagjainak meghatározását és alapvető működési szabályait. E kötelezettségünknek eleget téve kerül kiegészítésre a szociális rendelet 8. §-ában foglaltakkal. 

Az Önkormányzat által fenntartott intézményekben a kiszolgált étkeztetés hatályos nyersanyagnormáit, térítési díjait a Közgyűlés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendeletével állapította meg. 

Az utolsó, 2003. május 1-jei normaemelés mértéke az óvodáknál 3%-os, az általános és középiskoláknál 4%-os, a szociális intézményeknél 5%-os volt. 

A 2004. év eleji áremelkedés hatásaként a konyhát működtető intézményektől javaslatot kértünk a normaemelés mértékének meghatározásához. Az intézményektől bekért javaslatok alapján 6 önkormányzati intézmény nem kér nyersanyagnorma emelést, a többi intézmény 3-6%-os emelést tart indokoltnak, s mindössze 1 intézmény (kollégium) kért magasabb 10%-os emelést.

A szolgáltatók ettől magasabb, 6-19%-os normaemelést kérnek. A 2004. januárjától érvényes 3%-os ÁFA növekmény, valamint a magas normaemelés és annak ÁFA tartalma a gyermekétkeztetést igénybevevők számának jelentős csökkenését vonná maga után. 

A felmérés alapján tájékoztatást kaptunk arra vonatkozóan, hogy a beszállítók a nyersanyagok árát átlagosan 3-6%-kal emelik. 

Mindezek alapján egy mérsékelt differenciált nyersanyagnorma emeléssel az egyes korosztályok élettani sajátosságának megfelelő táplálkozás és annak színvonala biztosítható lesz.

Összegezve a kérelmeket - a kiemelkedően magas kérelmeket figyelmen kívül hagyva - javasoljuk a Közgyűlésnek, hogy az élelmezési nyersanyagnormát az óvodák esetében 3%-kal, általános és középiskolák esetén 5%-kal, szociális intézményeknél 6%-kal emelt összegben határozza meg (1. sz., 2. sz. táblázat).

A fenti változtatásokat a rendelet tervezet 10.§-a szabályozza a rendelet 1-4. számú mellékleteinek módosításával.

Az ÁFA kulcsok változása nyomán az érintett intézményektől bekértük a személyi térítési díjra vonatkozó javaslatukat. Az intézmények közül a Gyöngyfa Napközi Otthon tett javaslatot a személyi térítési díj emelésére, a jelenlegi 22%-ról 23%-ra. A Liget Időskorúak Otthona esetében jelenleg is a Szociális törvényben meghatározott maximális mértéknek megfelelően (80%) szabályozott a személyi térítési díj. A Szociális Gondozási Központ és a Családsegítő Központ a jelenlegi személyi térítési díj mértékek fenntartását javasolta. 

Az intézmények véleményével egyetértve teszünk javaslatot a személyi térítési díjak mértékére. A Szociális törvényben előírt maximális, a jelenleg hatályos rendeletünk szerinti, illetve a javasolt mértékeket a 3. számú táblázatban mutatjuk be. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a rendelet-tervezetben foglaltakat támogassa.  

Kaposvár, 2004. január 12.

Dr. Kéki Zoltán 

címzetes főjegyző

3. számú táblázat

A szociális intézmények személyi térítési díj mértékére tett javaslatunk a törvényi előírással, illetve a jelenleg hatályos mértékekkel összehasonlítva

(Az ÁFA- t tartalmazza)

	Megnevezés                                                                                  a térítési díj mértéke

        %

	                                                                            Tv-ben meghat.   Jelenlegi      Javasolt

                                                                                   maximum              mérték           mérték

	I. Szociális Gondozási Központ



	a. Étkezés (ebéd) 

   rendszeres havi jövedelem
	25


	20


	20

	b. Idősek Klubja (háromszori étkezés)

    rendszeres havi jövedelem
	30
	27
	27

	c. Házi segítségnyújtás rendszeres havi 

    jövedelem
	20
	14
	14

	II. Liget Időskorúak Otthona

     rendszeres havi jövedelem
	80
	80
	80

	III. Gyöngyfa Napközi Otthon

       Étkeztetés (háromszori étkezés)

       rendszeres havi jövedelem
	30
	22
	23
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