KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Városkapu emléktábla felújításáról és áthelyezéséről

A kaposvári vár kapuja helyének megörökítéséül emléktáblát állíttatott a Kaposvári Városszépítő egyesület 1994-ben a Kaposvár Plaza helyén álló épületre.

A Plaza építésekor a Plaza déli homlokzatára, az árkádok alá került fel a tábla. Az idők folyamán a tábla tönkrement (lsd. 1. sz. melléklet).

Az emléktábla felújításával egy időben más, méltóbb helyre szeretné elhelyeztetni a táblát a Városszépítő Egyesület és a körzet képviselője, Vajda Imréné. 

Új felállítási helyszínként felmerült a Plaza bejárata melletti bástya-szerű épületrész, de ehhez a Plaza nem járult hozzá, viszont a déli homlokzat nagy, üres falfelületén való elhelyezést támogatják (lsd. 2. sz. melléklet). A Kaposvári Városszépítő Egyesület is elfogadja a tábla helyét.

Az eredeti táblát a Somogy Megyei Temetkezési Kft. készítette, az előzetes árajánlatuk a tábla felújítására és kiegészítésére a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata felirattal 300.000,- Ft. A költséget a VKMB Városrendezési és Építészeti Alapjának 2003. évi keretéből lehet finanszírozni. 

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Városkapu emléktábla elhelyezéséhez a Kaposvár Plaza déli homlokzatán járuljon hozzá.

Kérem a T. VKM Bizottságot, hogy a Városkapu emléktábla felújításának és áthelyezésének költségét a Városrendezési és Építészeti Alapjának 2003. évi keretéből biztosítsa.

Kérem a T. Közgyűlést, illetve a VKM Bizottságot a határozati javaslat jóváhagyására.

Kaposvár, 2004. január 15.
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HATÁROZATI JAVASLAT

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a Városkapu emléktábla Kaposvár Plaza déli homlokzatán történő elhelyezéséhez. 

Felelős: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Fábián Éva városi főépítész

Határidő: 2004. március 31.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a Városkapu emléktábla felújításának és áthelyezésének költségét, legfeljebb 300.000,- eFt-ot a Városrendezési és Építészeti Alapjának 2003. évi keretéből biztosítja.

Felelős: Tóth István tanácsnok

Közreműködik: Fábián Éva városi főépítész

Határidő: 2004. március 31. 
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