KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-vel kötendő szolgáltatási megállapodásról

Hazánk Európai Unióhoz való csatlakozásával szükséges a közlekedési támogatások EU konformitásának felülvizsgálata is. 

A menetrendi személyszállítással, mint közszolgáltatással foglalkozó uniós jogszabályok a 1191/69 sz. és az azt módosító 1893/91 sz. tanácsi rendeletek.

Előbbi rendelet lényege, hogy általánosságban megszűntette a közszolgáltatási kötelezettség előírását, ugyanakkor lehetővé tette, hogy bizonyos kötelezettségeket megállapíthassanak az alapvető szolgáltatások fenntartása érdekében.

A módosító rendelet lehetőséget kíván biztosítani arra, hogy a közszolgáltatási kötelezettség mellőzésével a közszolgáltatások speciális kezelését megőrizzék. 

Fentiek érdekében rögzítették, hogy a tagállamok illetékes hatóságai és a közlekedési szolgáltatók a szolgáltatás feltételeit – kötelező előírás helyett a felek közti tárgyalás eredményeként kialakuló - közszolgáltatási szerződésben rögzítsék. 

A rendelet 14. cikkelye tartalmazza a szerződés fontosabb elemeit (szolgáltatás színvonala, minősége, gyakorisága, ára, speciális szolgáltatások, követelmények, szankciók, szerződés időtartama stb.).

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt által elkészített megállapodás-tervezet egyeztetésre került, a Polgármesteri Hivatal által javasolt kiegészítések és pontosítások a megállapodásban érvényesítésre kerültek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt megállapodás-tervezetet hagyja jóvá.

Kaposvár, 2004. január 15.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-vel kötendő megállapodásról szóló előterjesztést. A Közgyűlés a megállapodást jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
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