KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a hajléktalan ellátás kapacitás változásáról és Regionális Családsegítő Központ alapító okiratának módosításáról

A Regionális Családsegítő Központhoz integrált Hajléktalan Gondozási Csoport tevékenységi körében gondoskodik a hajléktalanok átmeneti és nappali ellátásáról az alábbiak szerint: 

A hajléktalanok átmeneti szállása a rászorulók időleges tartózkodására szolgál, jövedelemtől függően térítési díj fizetése kötelező. A szolgáltatásért nem kell térítési díjat fizetni, amennyiben az ellátott havi jövedelme a 6000,-Ft-ot nem haladja meg. Az ezt meghaladó jövedelemtől sávos rendszerben 55-Ft-tól 175,-Ft-ig terjed a térítési díj napi mértéke. (A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000 (III.17.) önkormányzati rendelet 5. számú mellékletében szabályozott.) Ez az ellátási forma az éjszakai pihenésen kívül személyi tisztálkodásra, ételmelegítésre, étkezésre és közösségi együttlétre is lehetőséget biztosít. Az intézményegység 20 fő befogadására képes. Kihasználtsága változó, 15-30% között mozog. Ennek okaként valószínűsíthető, hogy az igénybevételéért fizetendő térítési díj miatt a rászorulók inkább az éjszakai menedékhely szolgáltatásait választják, amely ugyan alacsonyabb szintű ellátási forma, de térítésmentesen vehető igénybe. Az ellátás éves kihasználtsága 2003. évben 22,7%-os volt. A hosszabb ideje fennálló kedvezőtlen kihasználtság miatt javasoljuk férőhelyek számának 20-ról 10 főre csökkentését. 

A hajléktalanok éjjeli menedékhelye a rászorulók esetenkénti éjszakai pihenésére szolgál, amely térítésmentesen vehető igénybe. Napi 14 órai nyitva tartása kötelező. Az intézményegység 30 fő befogadására képes. Igénybe vételében még nagyobb eltérések figyelhetők meg, mint az átmeneti szállás esetében. 2003-ban 57-226% között mozgott az intézmény kihasználtsága. Az ellátás igénybevétele szoros összefüggést mutat az időjárással. Hideg téli napokon a 200%-ot is meghaladja, meleg nyári napokon jelentősen lecsökken az ellátás iránti igény. A hajléktalanok egy része ilyenkor szívesebben választja az utcai hajléktalan létet. Éves átlagot tekintve az intézmény kihasználtsága 114,6%-os volt 2003-ban. A téli időszakban jelentkező fokozott igények miatt a férőhelyszámot 40 (+10) főre javasoljuk módosítani, továbbá 20 fő időszakos férőhely működtetését javasoljuk. Az időszakos férőhelyre (november 1-április 30-ig) évente lehet megkérni a működési engedélyt. 

A két ellátási forma közötti kapacitás átcsoportosítás a személyi és tárgyi feltételeket nem érinti, azok változatlan formában rendelkezésre állnak. A kapacitás módosítás nem jelent bevételkiesést, illetve kiadási többletet.

Az átmeneti szállás és az éjjeli menedékhely közötti férőhely szám átcsoportosítás az ellátás finanszírozásában sem jelent változást, mivel mindkét ellátási forma azonos központi normatívában részesül. Az éjszakai menedékhely ellátásával kapcsolatos időszakos férőhely bővítés, az engedélyezett időszakra többlet normatívát nyújt az önkormányzatnak.

A nappali melegedő a hajléktalan személyek nappali tartózkodására nyújt segítséget október 15. és április 15. között. Az utcai szociális munka végzését is biztosítani kell az intézmény keretében. Az intézményegység 50 fő befogadására képes. Tekintettel arra, hogy ez az ellátási forma csak az év hat hónapjában működik, ezért a kihasználtsága is kiegyensúlyozottabb, 109-169% között mozog. A féléves működés átlagát tekintve 134%-os kihasználtságról beszélhetünk. Az ellátás kihasználtsága ez esetben is az időjárás függvényében változik. A nappali melegedő esetében a normatíva igénylés elszámolásának alapja a látogatási napló alapján számított létszám, amely a jogszabályi előírások szerint akár a férőhelyszám háromszorosa is lehet. E rugalmas elszámolási forma miatt a kapacitás változtatására nem teszünk javaslatot, hiszen az 50 férőhelyen akár 150 főig is igénybe vehető a finanszírozás., amely elégséges a jelentkező igények kielégítésére.

A népkonyha a rászorulók napi egyszeri meleg ételhez jutását biztosítja, ingyenesen. Az intézményegység 100 adag étel kiosztását teszi lehetővé. A népkonyha kihasználtsága 21-41% közötti, éves átlagban 29%-os. Ezen ellátási forma esetében javasoljuk a kapacitást a tényleges kihasználtsághoz igazítani. Megítélésünk szerint az adagszám csökkenthető 50 adagra, ezzel az adagszámmal a jelentkező igények kielégíthetők. Tekintettel arra, hogy bevételek és kiadások eddig is a tényleges kihasználtság arányában merültek fel, a kapacitás fenti módon való megváltoztatása nem jelent sem bevételkiesést, sem kiadáscsökkenést.

Összegezve megállapítható, hogy a 2002. évhez viszonyítva az egyes ellátási formák kihasználtsága növekvő tendenciát mutat. Az átmeneti szállás és a népkonyha kisebb mértékben, az éjjeli menedékhely és a nappali melegedő kihasználtsága jelentős mértében nőtt. A növekvő tendenciát is figyelembe véve tettünk javaslatot a kapacitások változtatására.

Az egyes ellátások kapacitását és kihasználtságát a csatolt mellékletek tartalmazzák részletesen, 2002-2003. évre vonatkozóan.

Az egyes ellátási formák kapacitás változását az alapító okiratban is rögzíteni szükséges -az időszakos férőhely kivételével-, ezért javasoljuk az intézmény alapító okiratának módosítását. Az alapító okirat 9. pontja módosul az alábbiak szerint: 

„9. A Családsegítő Központ személyes gondoskodást nyújtó szakosított intézményei:

-
 50 adagos Népkonyha,

-
 40 férőhelyes Éjjeli Menedékhely,

-
 10 férőhelyes Átmeneti Szállás,

-
 50 férőhelyes Nappali Melegedő,

· Szociális Információs Szolgálat,”

A Regionális Családsegítő Központ alapító okiratának további módosítására teszünk javaslatot az alábbi indokok alapján: 

A Központi Statisztikai Hivatal elnökének 9003/2002. (SK. 6.) KSH közleménye tartalmazza a gazdasági tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszerét. Az új ágazati osztályozás az Európai Uniós szabályozással harmonizál, 2002. augusztus 1-jétől kell alkalmazni. Tekintettel arra, hogy a Regionális Családsegítő Központ alapító okiratának módosítására még az új szabályozás hatályba lépését megelőzően került sor, szükségessé vált az intézmény tevékenységének a TEÁOR 03 szerinti áttekintése.

A változások tükrében az alapító okirat 8. pontját, amely az intézmény alaptevékenységét tartalmazza az alábbi alapvető szakági számmal és szakfeladattal szükséges kiegészíteni. 

„Alapvető szakágazat:   853200
Szociális ellátás elhelyezés nélkül

Szakfeladatok:
   85195-6
Módszertani szakirányítás feladatai




   75192-2
Önkormányzatok elszámolásai




   85328-0
Eseti pénzbeli ellátások




   85315-8
Nevelőszülőknél elhelyezettek ellátása”

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 40/2003.(VI. 20.) önkormányzati rendeletének 7. §-ában döntött arról, hogy a városlakók részére adósságkezelő szolgáltatást nyújt. A feladat ellátásához szervesen kapcsolódik az adósságkezelési tanácsadás, amelyet az önkormányzat a Családsegítő Központ közreműködésével lát el, a fenti rendelet 11/D. § (1) bekezdése alapján.

A feladat telepítése szükségessé teszi, hogy az intézmény alapító okiratában is rögzítésre kerüljön az adósságkezelési tanácsadás feladatkörében ellátandó konkrét tevékenység. 

Ez indokolja az alapító okirat 8.pont harmadik bekezdésének kiegészítését az alábbiakkal: 

„az 55-55/C. § alapján az adósságkezelési tanácsadás feladatainak ellátása”.

Javasoljuk továbbá a 8. pontban az egyes szolgáltatások feladatkörében ellátandó részletes feladatok felsorolásának törlését, mivel ez nem kötelező tartalmi eleme az alapító okiratnak. E feladatokat elegendő az intézmény SZMSZ-ében rögzíteni. 

Az alapító okirat módosítását követően lesz lehetőség arra, hogy az intézmény működési engedélyének módosítását kezdeményezzük a Somogy Megyei Közigazgatási Hivatalnál, a kapacitás változásokat érintően.

A módosított alapító okirat egységes szerkezetbe foglalt változatát az előterjesztés melléklete tartalmazza. A változást az áttekinthetőség érdekében kiemelt, vastagított betűvel jelöltük. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatban 

foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2004. január 14. 










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1./Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a hajléktalan ellátás kapacitás módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az Éjjeli Menedékhely kapacitását 40 férőhelyre, Átmeneti Szállás kapacitását 10 férőhelyre, a Népkonyha adagszámát 50 adagra módosítja.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató

Szabó János igazgató

Határidő:

2004. március 1.

2./Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Regionális Családsegítő Központ alapító okirata 8. pontjának első bekezdését az alábbiak szerint módosítja: 

„8. Az intézmény alaptevékenysége:

TEÁOR


85.32

Szociális ellátás elhelyezés nélkül 

Alapvető szakágazat:
853200
Szociális ellátás elhelyezés nélkül

Szakfeladatok:

85323-5
Családsegítés





85325-7
Nappali szociális ellátás





85329-1
Egyéb szociális szolgáltatás





85318-1
Átmeneti elhelyezést biztosító ellátások



85195-6
Módszertani szakirányítás feladatai





85328-0
Eseti pénzbeli ellátások





85315-8
Nevelőszülőknél elhelyezettek ellátása





75192-2
Önkormányzatok elszámolásai”

Az alapító okirat 8.pontjának harmadik bekezdésének első mondatátt az alábbiakkal egészíti ki:

„az 55-55/C. § alapján az adósságkezelési tanácsadás feladatainak ellátása”.

Az alapító okirat 8. pontjában az egyes szolgáltatások feladatkörében ellátandó részletes feladatok felsorolása törlésre kerül. 

Az alapító okirat 9. pontja az alábbiak szerint módosul:

„9. A Családsegítő Központ személyes gondoskodást nyújtó szakosított intézményei:

-
 50 adagos Népkonyha,

-
 40 férőhelyes Éjjeli Menedékhely,

-
 10 férőhelyes Átmeneti Szállás,

-
 50 férőhelyes Nappali Melegedő,

-
 Szociális Információs Szolgálat,”

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
dr. Vörös Gyula mb. igazgató

Határidő:

2004. március 1.
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