Kaposvár Megyei Jogú Város

               Polgármestere

                                                                                                   1. változat

                                                 ELŐTERJESZTÉS

                                           RG tagozatos osztály indításának engedélyezése

    A Kinizsi Ltp-i Általános Iskola igazgatója kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez, hogy számukra a 2004/2005-ös tanévtől engedélyezzék a RG (ritmikus sportgimnasztika) tagozatos osztály indítását.

Az iskolában több  mint egy évtizede kiemlten foglalkoznak az RG oktatásával. Az órákon rendszeresen 45-50 gyermek vesz részt. Ezek a foglalkozások eddig a nem kötelező iskolai foglalkozások keretében zajlottak.

A legtehetségesebb gyerekekből összeállított csapatok minden évben eljutottak a diákolimpia döntőjébe, ahol 2-3 csapat szerzett általában helyezést.

Az eddig működő farma (ami lehetővé tette a kiemelkedő megyei eredményeket) megmaradna, de az iskola vezetősége tovább szeretné fejleszteni. Az RG tagozatos osztály indítása lehetőséget adna, hogy azok a gyerekek, akiknek a szülei is szeretnék és kellő érdeklődéssel, rátermettséggel rendelkzenek,  magasabb szintű képzésben részesüljenek. A foglalkozások nagy része testnevelési órák keretében, a testnevelés helyi tanterve szerint történne. Az edzésterv heti 5 órát tartalmaz, a kötelező és a nem kötelező órák terhére.

Az iskola a programot saját órakeret terhére kívánja megvalósítani, többlet órát, plusz anyagi támogatást nem kér. A szükséges személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen megtárgyalni és támogatni a Kinizsi Ltp-i Általános Iskola RG tagozatos osztályindítási kérelmét.

Kaposvár, 2004. január 21.

                                                                                      Szita Károly

                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1.
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kinizsi Ltp-i Általános Iskola kérelmét és úgy határozott, hogy 2004/2005-ös tanévtől engedélyezi az RG osztály indítását, amennyiben az iskola a  szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosítani tudja.

2. Az iskola a programot saját órakeret terhére valósítja meg, a fenntartó az iskola számára a program működtetéséhez többlet támogatást nem biztosít.
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