KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE                                                                          1. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

a Németh István Általános Iskola kérelméről
A Németh István Általános Iskola (7400 Kaposvár, Somssich Pál utca 15.) azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy az intézményben dolgozó dr. Gyenesei Istvánné képviselő asszony távolléteinek helyettesítési díját az iskola számára kifizetni szíveskedjen.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 20. § (1) bekezdése alapján a települési képviselőt a testületi munkában való részvételhez szükséges időtartamra a munkahelyén fel kell menteni a munkavégzés alól. Az emiatt kiesett jövedelmét a képviselő-testület téríti meg, melynek alapján a települési képviselő társadalombiztosítási ellátásra is jogosult. A képviselő-testület átalányt is megállapíthat. 
Az Ötv. 20. § (1) bekezdéséhez fűzött Kommentár alapján a képviselők a munkahelyen történő munkavégzés alóli felmentésre a képviselő-testületi ülésen kívül a bizottsági üléseken való részvétel idejére is jogosultak, ha a bizottsági ülésen megválasztott bizottsági tagként vesznek részt.

A 17/1997. (II.28.) AB határozat értelmében a testületi munkában való részvétel miatt kiesett képviselői jövedelem személyenként szükségszerűen csak eltérő összegű lehet.
A 343/1999. (IX.16.) önkormányzati határozat alapján a kiesett jövedelem megtérítésére benyújtott képviselői igényeket a Közgyűlés egyedileg vizsgálja meg és bírálja el. A bírálat során vizsgálni szükséges, hogy a testületi munkában való részvétel, valamint a kiesett jövedelem között van-e okozati összefüggés. A Képviselőtestület a benyújtott bizonyítékok (munkáltatói igazolás, adóbevallás) értékelése alapján dönt a jövedelem-kiesés térítésének mértékéről. 
A Németh István Általános Iskola kérelme 24.717, Ft. helyettesítési díj, valamint annak járulékai 7.909, Ft. megtérítését kérte. A kérelemben szereplő kilenc alkalomból a Képviselő Asszony hét esetben képviselői kötelességének tett eleget és távolléte igazoltnak tekinthető. Két esetben, 2003. január 13-án és 2003. február 26-án a testületi referens és a bizottsági titkárok regiszterei szerint testületi, bizottsági ülés nem volt, ezért erre az időre szóló helyettesítési díj kifizetésére nem teszek javaslatot.
A helyettesítési díj pontos összege az igazolt alkalmakra 18.819, Ft., a járulékok összege 6.022, Ft. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2004. január 28.

                                                                                              Szita Károly

                                                                                              polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul dr. Gyenesei Istvánné képviselő asszony testületi munkában való részvétele miatt 18.819, Ft. helyettesítési díj, valamint 6.022, Ft. járulék kifizetéséhez a Németh István Általános Iskola részére.
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