KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE 

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a háziorvosi privatizáció tapasztalatairól és a privatizációt szabályozó

379/2001. (XII.20.) sz. önkormányzati határozat módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2001. évben döntött a háziorvosi rendelők privatizációjáról, illetve annak feltételeiről.

Az értékesítést a 379/2001. (XII.20.) sz. önkormányzati határozat, mint alaphatározat szabályozza.

A privatizáció az egyéni és társas vállalkozási formában működő egészségügyi vállalkozásokra terjed ki.

Külön határozatban döntött Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a háziorvosok ingatlan és eszközvásárlási támogatásáról.

Az ingatlanok vásárlásához, új rendelő építéséhez, kialakításához, társbérlet megszűntetéséhez 1.500 e/Ft árkedvezményt biztosít a testület.

A privatizációra kijelölt 55 orvosi rendelőt hivatalunk felülvizsgálta és 12 rendelő egység kivételével (SZTK, Húskombinátban lévők) 33 orvosi rendelőt és 12 kiegészítő egységet (védőnői egység, labor, szolgálati lakás) készített elő értékesítésre.

Az értékesítés alapfeltételei a tiszta tulajdonviszony kialakítása, majd a társasházzá történő alapítás, melynek részei a 

· telekalakítás,

· műszaki alapító okirat készítés,

· forgalmi értékbecslés elkészíttetése,

· egyenkénti árajánlat tétel.

Az előkészítés költségei, valamint a három önálló fogorvosi rendelőt kialakító gyermek fogorvos ingatlan és eszköztámogatási költsége 2003. december 31-ig 12.350 e/Ft kiadást jelentett önkormányzatunknak.

A 2002-2003. évben személyre szólóan kiküldött ajánlatokra az érintettek egy része nem nyilatkozott, az írásban nyilatkozók pedig nemleges választ adtak.

Személyes megkeresésünkre bővebben kifejtették véleményüket, mely szerint nem a vételár nagysága, a 18/2000 (II.25.) sz. Korm. rendeletben biztosított hitelkonstrukció a számukra kedvezőtlen, hanem optimális a jelenlegi térítésmentes használat, ellentétes lenne saját érdekükkel a tulajdonszerzés, ami a rendelővel kapcsolatos valamennyi költségteher felvállalását jelentené részükről (felújítás, fejlesztés, fenntartás).

Önkormányzatunknak az 1990. évi LXV. törvény 8.§. (4) bekezdése kötelező feladatként írja elő az egészségügyi alapellátás biztosítását. 2004. januártól szigorodnak az egészségügyi szolgáltatások szakmai minimum feltételei, köztük a rendelők működési feltételei.

Ezek a szigorítások ismertek a háziorvosok körében és nem hatnak ösztönzőleg a privatizációra.

Hivatalunk folyamatosan tartja a kapcsolatot a háziorvosokkal. Biztosítottunk lehetőséget arra, hogy megismerhessék a központi és helyi támogatásokat, éljenek a kedvező feltételű vásárlás lehetőségével.

Minden erőfeszítésünk ellenére ezideig  egy konkrét vételi szándék érkezett Hivatalunkhoz, de az adás-vételi szerződés megkötésére az orvos várakozó álláspontja miatt még nem került sor.

Önkormányzatunknak továbbra is célja a háziorvosi rendelők privatizációja, keressük azokat a megoldásokat, amelyekkel ösztönzőbbé tehetnénk a folyamatot.

E céltól vezérelve kerestük meg a Megyei Jogú Városok Önkormányzatait, kértünk véleményt a helyi privatizáció állásáról, feltételrendszeréről, tapasztalatairól.

A visszaküldött szakmai anyagok értékeléséből (lásd 1. sz. melléklet) megállapítható, hogy önkormányzatunk az elsők között vállalta fel a háziorvosi rendelők értékesítését. Megállapítható, hogy az általunk nyújtott támogatások és vételárak átlagosan igazodnak a nagyvárosok privatizációs elképzeléseihez.

A 2004. január 1-től életbe lépő jogszabályváltozások (ÁFA, szigorodó szakmai minimumfeltételek) felvetik a magasabb összegű támogatás nyújtásának esetleges célszerűségét.

Keressük azt a megoldást, amellyel további ösztönzést adhatnánk a vállalkozó orvosoknak.

a.) Egyik lehetséges megoldás a több megyei jogú város önkormányzata által alkalmazott százalékos formában meghatározott vételárkedvezmény.

Így például az 50%-os engedmény mértéke – ami a forgalmi értékre vetülne – a vételár vonatkozásában egységes 50%-os támogatást, de nem egyenlő esélyű vásárlási feltételt biztosítana. Ennek oka háziorvosi rendelőink eltérő állaga, állapota, ami a forgalmi értékben, illetve az ebből képzett vételárban már tükröződik.

A jobb állapotú, korszerűbb orvosi rendelők 50%-os vételáron történő értékesítését követően nem igényelnek nagyobb összegű ráfordítást, míg a korszerűsítésre váró alacsony vételárú rendelőknél az engedmény mértéke is alacsony és ráadásul a privatizáció után jelentős ráfordítással kell számolnia az orvosnak.

E változat várható hatása, hogy a jól felszerelt, előírásoknak jobban megfelelő, korszerűbb háziorvosi rendelők kerülnek elsősorban értékesítésre.

A visszamaradó, költségigényesebb rendelők továbbra is Önkormányzatunk tulajdonát képeznék. Önkormányzatunknak kellene vállalnia az alapellátáshoz szükséges, előírásoknak megfelelő korszerűsítési, bővítési munkákat.

b.) Másik javaslat az azonos mértékű támogatási rendszer további biztosítása.

Javaslat a 379/2001.(XII.20.) sz. önkormányzati határozatban foglaltak szerinti nettó 1.500 eFt árkedvezmény 3.000 eFt-ra történő emelése.

Az eddig nyújtott 1.500 eFt támogatás a vételár átlagosan 23%-os kedvezményét jelentette. A javasolt emelés átlagosan 46%-os rendelővásárlási támogatást biztosítana.

A Hivatal véleménye szerint ez a támogatási modell egységesebb, igazságosabb. Méltányosabb azokkal az orvosokkal szemben, akik szerényebb körülmények között végzik gyógyító tevékenységüket és kedvezőbb lehetőségeket teremt a kevésbé megfelelő rendelők korszerűsítésére. 

2003. évben három önálló fogorvosi rendelőt kialakító gyermek-fogorvos vette igénybe az 1.500 eFt-os ingatlanvásárlási támogatást. Ennek eredményeképpen oldódott meg a közös rendelőhasználat oly módon, hogy jelenleg csak két orvos esetében áll fenn a társbérleti viszony.

A javasolt 3.000 eFt-os támogatás elfogadása esetén azonban felmerül a visszamenőlegesség kérdése. 

Szakmai körökben megoszlik a vélemény arról, hogy a három gyermekorvos által már igénybe vett 1.500 eFt kiegészüljön-e 3.000 eFt-ra, vagy hivatkozva a szerződéskötéskor érvényben lévő feltételekre, ne részesüljenek visszamenőleg az emelt összegű támogatásból.

A kifizetés mellett szóló indok részben erkölcsi, részben szakmai. A privatizációban elsőként részt vevő három orvos hátrányos helyzetbe kerülne a várakozó állásponton levő orvostársaikkal szemben.

Döntésükkel, hogy önálló fogorvosi rendelőt létesítettek, hozzásegítették visszamaradó társaikat a magasabb színvonalú szakmai munka és ellátás biztosításához, az önálló rendelőhasználathoz.

A visszamenőlegesség biztosítása esetén költségvetésünkben soron kívüli 4.500 eFt kiadást kellene tervezni a három fogorvos részére. 

A felmerült kiadások és az eddigi eredménytelenül befektetett munka ellenére az a Hivatal  álláspontja, hogy támogatni és folytatni kell az orvosi rendelők privatizációját.

A felgyorsítás érdekében még ösztönzőbbé kell tenni a vásárlás feltételeit. Az ösztönzés nem lehet más, mint anyagilag érdekeltté tenni az orvosokat oly módon, hogy megkülönböztetés, sérelem ne érje személyüket.

Ennek érdekében az igazságosabb és egységesebb támogatási modellt javasoljuk fenntartani azzal, hogy a 379/2001.(XII.20.) sz. önkormányzati határozat 1.) pontjában foglalt 1.500 eFt árkedvezményt 3.000 eFt-ra emelje a Közgyűlés 

Kaposvár, 2004. január 19.

                                                                                          Szita Károly

                                                                                          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a  379/2001. (XII. 20.) önkormányzati határozat 1-4.) pontját akként módosítja, hogy az egyes rendelők megvásárlásához, illetve orvosi rendelő építéséhez - kialakításához 3.000 eFt árkedvezményt, illetve támogatást biztosít. Felkéri egyúttal a polgármestert, hogy az ezideig megvalósult gyermek fogorvosi rendelők kialakításához, vásárlásához további kiegészítő 1.500 eFt – 1.500 eFT támogatást utaljon át. Az ehhez szükséges 4.500 eFt-ot a költségvetési  hiány terhére biztosítja. 
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