Kaposvár Megyei Jogú Város 

              Polgármestere

                                                                                                                                 2. változat

E l ő t e r j e s z t é s

Somogy Megye Területrendezési Tervének véleményezéséről

  Somogy Megye Területrendezési Tervének egyeztetési anyagát véleményezésre megküldte a Megyei Közgyűlés Elnöke. A területfejlesztési koncepciók és programok, valamint a területrendezési tervek egyeztetésének és elfogadásának rendjéről szóló 184/1996. /XII. 11./ Kormányrendelet szerint a megye területrendezési tervét véleményezésre meg kell küldeni a megyei jogú városnak is.

   A véleményezésre megküldött egyeztetési anyagot áttanulmányoztuk. /A teljes anyagot a terjedelme miatt nem csatoljuk az előterjesztéshez, de megtekinthető a Főépítészi Irodában./

   Somogy Megye Területrendezési terve térségi szerkezeti tervlapjának Kaposvárra és környékre vonatkozó kivonata az előterjesztés 1. számú melléklete.

   A térségi szerkezeti tervlap ábrázolja a közlekedési hálózatokat. amelyek Kaposvár fejlődését jelentősen befolyásolják. A 67. sz. főút tervezett új nyomvonala Kaposvár közigazgatási területén belül - Vásártéri út, fonyódi vasút keleti oldala és a Kaposfüredi városrész nyugati oldala - nem elfogadható. Különösen a Kaposfüredi városrészt nyugatról elkerülő része nem támogatható, mert az uralkodó szélirány a zaj- és levegőszennyezést éppen a lakóterületre viszi és a sok problémát okozó kaposfüredi gazdasági terület (Füred Holding) lakóterületen kívüli megközelítését nem teszi lehetővé. Tudomásunk van arról, hogy a 67.sz. főút kaposvári lakóterületeket elkerülő nyomvonaláról most készül több alternatívát vizsgáló tanulmányterv, az elkerülő nyomvonalat a készülő településszerkezeti terv fogja tartalmazni.

   Az M65-ös gyorsforgalmi út Országos Területrendezési Tervben tervezett nyomvonala, -amelyet a Terv átvett - túlságosan távolra kerül Kaposvártól, az egész térséget hátrányosan érinti. A Terv alátámasztó része csak felveti a nyomvonallal kapcsolatos ellenvéleményeket, de az alternatív nyomvonalat nem is ábrázolja. Nem csak a nagytávon túlra tervezett megvalósítása, hanem a térbeli elhelyezkedése miatt is az Országos Területrendezési Tervről szóló törvény módosítását  kell kezdeményezni a térség önkormányzataival közösen.

A Terv Kaposvárt városias települési térség kategóriába sorolja, amelyre a következő irányelveket javasolja:

„a/ Ha a törvény másként nem rendelkezik, úgy a település beépítésre nem szánt területeit beépítésre szánt területté minősíteni csak elvi területfelhasználási engedély alapján lehetséges.

b/ Fékezni ajánlott a beépítésre szánt területek további növelését a természetközeli területek védelme érdekében.

c/ A somogyi táj és településkép védelme érdekében – még a városias térségben is – kerülni javasolt a túl magas beépítés terjedését, ezért a magasházak építésének tervezését és engedélyeztetését előzetes településképi vizsgálathoz célszerű kötni.

d/ Az elszlömösödött, leromlott területek felújítását a belső területek feltárásával javasolt ösztönözni.

e/ A lakófunkció külterületbe kihelyezése nem cél, ezért a külterületi tájhasználatot és építési lehetőségeket szabályozni, irányítani szükséges. Különösen a Balaton-parton és Kaposvár térségében szükséges azonnali intézkedés.

f/ Az ipari parkok jelenleg zöldmezős beruházásként valósulnak meg. Törekedni kell az ésszerű tájhasználatra.

g/ A még hagyományos jellegű szőlőhegyek beépítését feltétlenül javasolt megakadályozni (Zselic, Csurgó, környéke, Marcali hát). a sajátos történelmi, táji, építészeti értékek megőrzése szükséges.

h/ Települési térség területén, annak 25 %-a értékhatárig más megyei területfelhasználási kategória is elhelyezkedhet.”

   Az a/ pontban szereplő elvi területfelhasználási engedély nem létező fogalom, helyette településrendezési tervet kell használni.

   A Terv ökológiai hálózatokról szóló fejezetében, illetve a 2. számú ábrán a Kapos folyó völgye nem szerepel, pedig regionális jelentőségű zöldfolyosó, a nyugat-kelet irányú folyóvölgy gyűjti össze és szervezi összefüggő hálózattá a külső-somogyi és zselici patakvölgyeket. A Kapos folyó völgyének fontos szerepét és jelentőségét a Tervnek hangsúlyoznia kellene.

   A tervezett Zselic Tájvédelmi Körzet bővítése Kaposvár közigazgatási területét érinti, amelyre vonatkozó szabály:

„Védett természeti terület övezetére vonatkozó szabály:

1/ Védett természeti terület övezetben új külszíni művelésű bánya nem létesíthető, meglévő külszíni művelésű bánya területe (bányatelek) nem bővíthető.

A védett természeti területek övezetére vonatkozó megyei irányelvek:

a/ Nem javasolt a védett természeti terület állapotát és jellegét természetvédelmi célokkal ellentétesen megváltoztatni.

b/ Nem védelmi célú művelési ágváltozás nem ajánlott.

c/ A gazdálkodás környezet- és természetkímélő módszerek alkalmazásával történhet.

d/ Az erdő elsődleges funkciója védelmi, szálalóvágás és természetes felújítás megengedett.

e/ Új erdő telepítése csak őshonos fafajokból történhet.

f/ Az építmények elhelyezése a hagyományos településszerkezet megtartásával és a természetközeli állapotot nem sértő módon lehetséges.

g/ Védett természeti területen elkerülendő távközlési magasépítmény, potenciálisan környezetszennyező, szennyező létesítmény; így különösen hulladéklerakó, dögkút, szennyvíziszap tározó, hígtrágya tározó létesítése.

h/ Turisztikai és tudományos kutatási célból csak a 10 méternél nem magasabb kilátótorony építése javasolt.

i/ A károsodott, degradálódott védett természeti területek rekonstrukciója érdekében a tulajdonosok részére támogatás nyújtása javasolt.

j/ Az övezet szántóterületein épület elhelyezése kerülendő, a gyepterületeken csak a hagyományos állattartást szolgáló építmény elhelyezése javasolt.”

   A Terv Kaposvárt a térségi tájrekonstrukciót igénylő területekkel rendelkező települések közé sorolja,  (az 5. ábrán 15 tájseb szerepel) amelyre az Országos Területrendezési Terv  térségi övezeti szabályozását ajánlja:

„A térségi táj-rehabilitációt igénylő terület övezetében a roncsolt felületek újrahasznosítása az érintett települések egymással összehangolt településrendezési eszközeiben meghatározott újrahasznosítási cél alapján történhet.”

   A Kaposvár területén ábrázolt tájképvédelmi területek övezetei pontosítandók: Toponár délkeleti része jelölt, de a Deseda tó környéke és a déli zselici dombok nem jelöltek, pedig a leírásban külön kiemelt a kaposvári városközeli térség. 

   A tájképvédelmi övezetekre előírt szabályok:

„Az övezetbe tartozó területekre az Országos Területrendezési Terv a következő általános szabályozást írja elő:

1/ Tájképvédelmi terület övezetében a kiemelt térségi és a megyei rendezési tervnek az építmények tájba illesztésére vonatkozó szabályokat is tartalmaznia kell. Ennek érdekében a tájképet jelentősen megváltoztató létesítmények terveihez külön jogszabályban meghatározott látványtervet kell készíteni.

2/ Az övezetbe tartozó települések helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének a tájképet zavaró létesítmények és területfelhasználási módok tilalmára, ill. az építmények tájba illesztésére vonatkozó szabályokat is tartalmaznia kell.

3/ Az övezetben bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint lehet folytatni.

A megye sajátos táji adottságaira tekintettel a megyei területrendezési terv ezen túlmenően a következő speciális szabályokat ajánlja irányelvként elfogadásra a Megyei Önkormányzat számára:

a/ Tájképvédelmi övezetben új külszíni bányatelek csak nemzetgazdasági érdekből létesíthető.

b/ Erdőterületen csak az erdőgazdálkodást, vadgazdálkodást, turizmust, kutatást-oktatást szolgáló épületek helyezhetők el a természeti értékek sérelme nélkül.

c/ Az övezetben törekedni kell az erdő- és a mezőgazdasági területek arányának, s a mezőgazdasági területeken belül a művelési ágak kialakult arányának megtartására.

d/ a művelési ág megváltoztatása, ill. más célú területhasználat csak az adottságoknak megfelelő tájhasználat kialakítása, ill. a tájkarakter erősítése, valamint közmű és közút építése érdekében engedélyezhető.

e/ Az övezet kertes mezőgazdasági területein (volt zártkertek) csak a gyümölcs- és szőlőtermesztést, - feldolgozást kiszolgáló épületek helyezhetők el, a tájba illeszkedő, hagyományos építészeti megoldásoknak megfelelően. Új telekalakításkor 1500 m2-nél kisebb telkek nem alakíthatók ki. Az övezeten belül a kertes mezőgazdasági területeket a településrendezési tervekben le kell határolni.

f/ Az övezetben a borvidéki települések I. és II. szőlőkataszteri osztályba sorolt területein a szőlő művelési ág nem változtatható meg. Ha a terület jelenleg más művelési ágban hasznosul, művelési ág váltás csak a szőlőtelepítés érdekében engedélyezhető.

g/ Új beépítésre szánt terület csak a belterülethez közvetlenül kapcsolódva, valamint külterületen más művelésből kivett területen alakítható ki.

h/ Beépítésre szánt települési terület természeti területen, erdő- és I-II. szőlőkataszteri osztályú szőlőterületen nem alakítható ki.

i/ Az övezetbe tartozó települések beépítésre szánt területe érzékeny települési terület, ahol

· a települések beépítésre szánt területe csak a történelmi településszerkezethez igazodva, az utcahálózat szerves folytatásaként növelhető;

· meg kell akadályozni a települések beépítésre szánt területeinek összenövését.

j/ Az új távvezetékek (energia- és hírközlő vezetékek) létesítésekor minden ilyen esetben törekedni kell azok terepszint alatti elhelyezésére, ha ez védendő régészeti vagy geológiai értéket nem veszélyeztet.”

   Térségi hulladéklerakó hely kijelöléséhez vizsgálat alá vonható terület övezeti lapon a Kaposvári Egyetem környéke szerepel, amelyet törölni szükséges.

   A Terv a központi belterület északi részén kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület övezeteként jelöli, amelyre vonatkozó előírások a következők:

„A kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi területek övezetén az OTrT törvény térségi övezeti szabályai szerint:

1/ A kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület övezetében bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint lehet folytatni.

A megyei területrendezési terv szabályozási irányelvei szerint:

a) A sérülékeny környezetben lévő felszín alatti vízkészletek védelmi kiterjed az üzemelő, a tartalék és a távlati hasznosításra kijelölt vízbázisokra egyaránt.

b) Általánosan fel kell számolni vagy biztonságos műszaki védelemmel kell ellátni minden olyan tevékenységet, amely az ivóvízbázist bármilyen formában veszélyezteti.

c) A vízbázison lévő településeken szorgalmazni kell a teljes szennyvízcsatorna-hálózat kiépítését, korszerű szennyvíztisztítók és szilárd kommunális hulladéklerakók építését.

d) Külterületi lakott helyeken és üzemi telepeken általában közműpótló berendezések felszerelését célszerű előirányozni.

e) Korlátozni, esetenként tiltani indokolt a mezőgazdasági vegyszer felhasználását.”

Kaposvár teljes közigazgatási területét a Terv csúszásveszélyes területek övezetbe sorolja a következő szabályozással:

„Az OTrT törvény térségi övezeti szabályai szerint:

1/ A csúcsásveszélyes terület övezetben beépítésre szánt terület nem jelölhető ki és külszíni művelésű bánya nem nyitható.

A csúszásveszélyes területek övezetének megyei szabályozási irányelvei:

a) Csúszásveszélyes területek övezetében elhelyezkedő települések településrendezési tervéhez mérnökgeológiai és geotechnikai szakági alátámasztó munkarészt kívánatos készíteni és szakhatósági állásfoglalást kérni.

b) Ezen területeken a létesítmények alapozását a csúszást kiváltó tényezők figyelembevételével ajánlatos megtervezni.
c) Csúszásveszélyre potenciálisan hajlamos vagy azzal veszélyeztetett területen vizsgálni kell a hajlam és a tervezett beavatkozás kapcsolatát. Az eredményes függvényében javasolt módosítani a területhasználatot vagy korlátozó előírásokat életbe léptetni.”

A Terv szerint Kaposvár vízeróziónak kitett terület, amelyre a szabályozás:

„Az OTrT törvény térségi övezeti szabályozása szerint:

1.) A vízeróziónak kitett terület övezetbe tartozó települések veszélyeztetett területein olyan területfelhasználást kell előírni a település helyi építésügyi szabályzatában és szabályozási tervében, amely a vízerózió mértékét csökkenti.

2.) Az övezet erdőterületeit a talajvédelmi hatóságnak elsődleges védelmi rendeltetésbe kell sorolnia. Erdőterület művelési ága nem változtatható meg, kivéve, ha az borvidék szőlőkataszter szerinti I. osztályú területén fekszik. Ez esetben a művelési ág szőlőre változtatható.

3.) Az övezet területén szőlő, gyümölcs, rét és legelő művelési ágban nyilvántartott földrészlet művelési ága nem változtatható meg. Kivételesen indokolt esetben a vízerózió által erősen veszélyeztetett rét- vagy levegő művelési ága erdőre, vagy – borvidék szőlőkataszter szerinti I. osztályú területén – szőlőre változtatható.

Vízeróziónak kitett területek övezetében lévő települések megyei szabályozási irányelvei:

a.) Vízeróziónak kitett lejtőkön a szántóterületeket gyepesítéssel, erdősítéssel ajánlott védeni az erózió ellen. Azokon a szántókon, ahol nincs lehetőség a művelési ág változtatására, ott talajvédő növények termesztésével, valamint megfelelő agrártechnika alkalmazásával csökkenthető az erózióveszély.

b.) Az övezetben a borvidék szőlőkataszter szerinti I. osztályú területén a szőlőtelepítés és szőlőművelés a talajvédelmi hatóság által előírt agrotechnikai feltételekkel (a sorok lejtőre merőleges, rétegvonal irányú kialakításával, a sorközök füvesítésével, teraszos műveléssel) javasolt.”

   Somogy Megye Területrendezési Tervét szakmai szempontból nem kívánjuk minősíteni, de a szakági alátámasztó és indokoló munkarészek néhány megjegyzését kifogásoljuk és módosítani kérjük:

· A nagytérségi összefüggések szempontjából az M9 és M65 gyorsforgalmi utak tervezett, Kaposvártól távoli csomópontja hátrányos a kaposvári kistérségre.

· A taszári repülőtér polgári hasznosítása nem csak Kaposvár szempontjából lényeges, hanem a térség szempontjából is.

· Kaposvár regionális társközponti szerepköre a Pécs-Kaposvár közötti infrastrukturális kapcsolatok javítását is igényli, ennek megvalósítási lehetőségeire a Terv nem tér ki.

· Kaposvár megyeszékhely és regionális társközpont funkciójának erősítéséhez nem elegendők a belső erőforrások, központi források nem nélkülözhetők.

   Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2004. január 19.









Szita Károly









polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Somogy Megye Területrendezési Tevének egyeztetési anyagáról szóló előterjesztést, és az alábbi véleményt alkotja:

· Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az M65 tervezett gyorsforgalmi út Kaposvárt jobban megközelítő nyomvonala érdekében – a térség önkormányzataival közösen - kezdeményezi  az OtrT módosítását;

· a 67. sz. főút Kaposvár közigazgatási területére jelölt korrekciós nyomvonalat nem fogadja el, az új nyomvonal a készülő településszerkezeti tervben fog szerepelni;

· a városias települési térségre vonatkozó irányelvet elfogadja, de az a/ pontban szereplő elvi területfelhasználási engedély helyett a településrendezési terv fogalmat kéri használni;

· a Kapos folyó völgyének regionális jelentőségű ökológiai folyosó szerepét hangsúlyozni és ábrázolni kell a Tervben;

· a védett természeti terület övezetére (Zselic Tájvédelmi Körzet) vonatkozó szabályokat elfogadja;

· a Kaposvár területén jelölt térségi tájrehabilitációt igénylő övezeti lapon (5. sz. ábra) jelölt 15 tájseb nehezen lenne beazonosítható, ennek felülvizsgálatát javasolja;

· a tájképvédelmi övezeti tervlap (6. sz. ábra) kiegészítésre javasolt a déli külterülettel és a Deseda tóval, tájképvédelmi területre vonatkozó szabályozást elfogadja;

· a térségi hulladéklerakó hely kijelöléséhez vizsgálat alá vonható terület övezeti lapon (7. sz. ábra) ábrázolt területet, amely a Kaposvári Egyetem Keleti oldalán van törölni szükséges;

· a csúszásveszélyes területek övezetre vonatkozó előírásokat elfogadja;

· a kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület övezetre vonatkozó szabályozást elfogadja;

· a vízeróziónak kitett terület övezetre vonatkozó szabályozást elfogadja;

· a taszári repülőtér polgári hasznosítása a kaposvári kistérség és a régió szempontjából lényeges, nem kizárólag Kaposvár érdeke;

· Kaposvár regionális társközponti szerepköre a Péccsel való jobb infrastrukturális kapcsolatokat is igényli, a Tervnek erre megoldásokat kellene javasolnia;

· Kaposvár funkcióinak (megyeszékhely, regionális társközpont) fejlesztéséhez a belső erőforrások nem elegendőek, szükség van állami forrásokra is, ezt a tényt a Tervnek hangsúlyoznia kell.

   Tárgyszerű pontosítások a következők:

· 2.1.5. Építmények által igénybe vett térségek veszélyes hulladékokról szóló fejezetében a Pini Hungary Kft. helyett a Kométa Kft-t kell szerepeltetni;

· 3.9. Helyi jelentőségű természetvédelmi területek mellékletből hiányzik:

- Deseda tó és környéke helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 22/1994. (V.18.) önkormányzati rendelettel védett terület, a terület nagysága: 1112 hektár;

· 3.10. Kulturális örökség-értékek száma mellékletben: Kaposváron 32 országosan védett műemlék és nem 33 van valamint kb. 120 régészeti lelőhely van, az elkészült Örökségvédelmi Hatástanulmány szerint;

· 3.17. Somogy megye településeinek rendezési tervellátottsága melléklet kiegészítendő:

Kaposvár településszerkezeti terve készül, tervező: FŐBER Rt.
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