KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A „Stíltex” Szociális Foglalkoztató alapító okiratának módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2003. szeptember 8-i ülésén a 229/2003. (IX. 18.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy a jelenlegi intézményi keretek között a 2004. évben csökkenő, majd megszűnő önkormányzati támogatás, illetve a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése mellett gazdasági társasággá vagy közhasznú társasággá, majd célszervezetté alakítja az intézményt.

A Közgyűlés felkérte dr. Vámi János intézményvezetőt, hogy a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése érdekében a szükséges intézkedéseket hozza meg, illetve terjessze elő az intézmény átalakítására vonatkozó javaslatát. 

Dr. Vámi János igazgató kidolgozta a Stíltex Szociális Foglalkoztató gazdasági társasággá, illetve célszervezetté történő átalakításának a mellékelt ütemtervét. A célszervezetté történő átalakítás esetében lehet a legmagasabb állami dotációt igényelni, így a foglalkoztató szempontjából ez jelenti a legkedvezőbb működési formát. A megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásáról és szociális ellátásáról szóló 8/1983. (VI. 29.) EüM-PM együttes rendelet írja elő azokat a feltételeket, amelyek teljesülése esetén a gazdálkodó szervezet célszervezetté jelölhető ki. A célszervezetté történő átalakítás feltételei között szerepel, hogy a szervezet létesítő okirata tartalmazza a rehabilitációs célt. 

A Stíltex Szociális Foglalkoztató évtizedek óta rehabilitációs tevékenységet végez, ugyanakkor a „rehabilitációs foglalkoztatás” megfogalmazás nem szerepel az alapító okiratában. 

A fentieknek megfelelően javaslatot teszünk a Stíltex alapító okiratának megfelelő módosítására. 

Kaposvár, 2004. január 19.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Stíltex Szociális Foglalkoztató alapító okiratának 9. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

9./
Az intézmény alaptevékenysége:

TEÁOR 85.32 Szociális ellátás, elhelyezés nélkül.

Szakágazat: 

853200 Szociális ellátás elhelyezés nélkül

Szakfeladatok:

85326-8 Szociális foglalkoztatás




75192-2 Önkormányzatok elszámolásai

A hátrányos helyzetű, megváltozott munkaképességűek rehabilitációs foglalkoztatása, a gondozásra szoruló családtagjaik miatt üzemi keretek között munkát vállalni nem tudók, munkanélküliek szociális foglalkoztatása. 

A foglalkoztatás könnyűipari termékek előállítására, bérmunkavégzésre, feldolgozó, átdolgozó tevékenységre, belföldi kis- és nagykereskedelmi tevékenységre irányul.
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