KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

                                   








1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a 331/2000. (IX.21.) önkormányzati határozat módosításáról

Tóth Zsolt közterület vásárlási kérelme alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  a 331/2000. (IX.21.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy az 5746/52 hrsz-ú közterületből kb. 20 m2 területrészt pályázat útján értékesít parkolóépítés céljára. (Az előterjesztést és Közgyűlési határozatot mellékletként csatoljuk.)

Tóth Zsolt, mint egyedüli pályázó a saját költségén elkészített telekalakítást követően az ingatlant megvásárolta, a vételárat befizette. Tulajdonjog bejegyzési kérelmét a Körzeti Földhivatal azonban elutasította egyrészt azért, mert az önkormányzati határozatban szereplő helyrajzi szám hibás, másrészt pedig azért, mert nem rendelkezik a törzsvagyonból történő kivonás engedélyezéséről. 

Javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy a 331/2000. (IX.21.) önkormányzati határozatban szereplő 5746/52 hibás helyrajzi számot a tényleges 5746/58 helyrajzi számra módosítsa, egyben rendelkezzen a telekalakítási határozatnak megfelelő 27 m2 terület törzsvagyonból való törléséről annak érdekében, hogy az Önkormányzati szándéknak megfelelően létrejött adásvételi szerződés a Földhivatali nyilvántartásban is átvezetésre kerülhessen.

Kaposvár, 2004. január 13.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 331/2000. (IX.21.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az 5746/58 hrsz-ú „közterület” megnevezésű ingatlanból értékesíti a telekalakítást követően kialakult 27 m2 területet parkolóépítés céljára Tóth Zsolt Kaposvár, Búzavirág u. 8. IV./17. sz. alatti lakos – mint a 331/2000. (IX.21.) önkormányzati határozat alapján kiírt pályázat nyertese – részére.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 27 m2 területet törzsvagyonából törli.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. március 1. a határozat közlése tekintetében
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