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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Hajnóczy u. 1.- 3. –5. sz. alatti társasház-ingatlan tulajdonosainak

közterület-használatáról 

Önkormányzatunk tulajdonát képezik a kaposvári ingatlan-nyilvántartásban a mellékelt helyszínrajzon 5979/2, 6002/2 és 6001/2 hrsz. alatt felvett „gazdasági épület és udvar” megnevezésű területek továbbá a 6003 /2 hrsz. alatt felvett közterület.

A Hajnóczy u. 1. –3. és 5. sz. alatti társasházi ingatlanok mintegy „úszótelekként” az Önkormányzat „gazdasági épület és udvar” ingatlanaiba ékelődnek be, telek nem tartozik hozzájuk.

A közterület határvonala a társasházak sarkánál húzódik, azonban a lakók a közterületet mintegy 8,20 m szélességben gyakorlatilag előkertként használják, azt gondozzák az „udvar” területtel egyetemben, s a járda vonalában kerítéseket építettek illetőleg sövényt telepítettek.

Az 6979/2 hrsz-ú ingatlan egy részét sövény veszi körül, másik részét a 6002/2 hrsz-ú ingatlanra is áthúzódó 10 évnél régebben épült drótkerítés, illetőleg ez utóbbi ingatlanon létesült egy másik kerítés is, melynek tulajdonosai fennmaradási engedély iránti kérelmet nyújtottak be, melyhez tulajdonosi hozzájárulásunkat kérik. Ez utóbbi kerítés megjelenése esztétikus, a környezethez illő barnára festett léckerítés zsalukő alapon.

A kerítéseket Önkormányzatunk megkísérelte hatósági úton elbontatni, tekintettel arra, hogy azok a közterületre épültek, tulajdonosi hozzájárulás nélkül. A drótkerítés vonatkozásában az építők tanúkkal igazolták, hogy az 10 éven túl épült, így hatósági úton intézkedni nem lehet, esetlegesen peres úton szerezhetne Önkormányzatunk érvényt ezen akaratának. A léckerítésre az építők a fennmaradási engedély kérelmet benyújtották, melynek kiadása az Önkormányzat döntésétől függ.

Összességében elmondható, hogy a telepített sövény illetőleg a létesített kerítések a közterület forgalmát nem zavarják, mivel a járda mellett épültek, ugyanakkor védelmet biztosítanak az épületben lakóknak a betolakodók ellen, s mivel kisgyermekes családok is laknak itt, a gyermekek esetleges utcára történő kijutását is megakadályozzák. 

E mellett ezen családok rendben tartják mind a közterületet, mind pedig az önkormányzat tulajdonát képező udvarokat. Ez utóbbi esetben már több alkalommal folyt tárgyalás a lakókkal az udvar értékesítéséről, 1994-ben közgyűlési döntés is volt arra vonatkozóan, hogy a terület értékesíthető, azonban a forgalmi érték ismeretében (jelenleg az értékbecslés alapján 2500 Ft/m2  illetőleg  4500 Ft/m2  a garázsok alatti területre) nem született megegyezés.

A probléma kezelésnek érdekében a Tisztelt Közgyűlés felé az alábbi javaslatot terjesztjük elő:

Az Önkormányzat kezdeményezzen megegyezést a lakókkal arra vonatkozóan, hogy a lakók határozatlan ideig térítés nélkül használhatják a 6003/2 hrsz-ú közterületnek az épületek határvonalától a járda vonaláig eső szakaszát, arra ideiglenes jelleggel kerítést illetőleg sövényt létesíthetnek, melyet a mindenkor hatályos rendezési illetőleg szabályozás terv előírásainak végrehajtása érdekében kötelesek az Önkormányzat felhívásától számított 30 napon belül elbontani. Erre vonatkozóan a fennmaradási engedély kiadásához önkormányzatunk ideiglenes jelleggel hozzájárulna. Ennek ellentételezéseként kötelesek a lakók a társasházak előtti közterületet és az udvarok területét rendben tartani. A megállapodás elmaradása esetén az Önkormányzat a fennmaradási engedélyhez nem járul hozzá, illetőleg kezdeményezi bírósági úton a kerítés elbontását.

Kaposvár, 2004. január 23.









Szita Károly






                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Hajnóczy u. 1.-3. és 5. szám alatti, társasházaknak ideiglenes jelleggel, a terület más célra történő igénybevételéig 30 napon belüli kártalanítás nélküli bontási kötelezettség terhe mellett a 6003/2 hrsz-ú közterületen kerítésépítéshez, illetve létesített kerítés fennmaradásához, továbbá a kerítéssel lehatárolt terület kert, udvar célú használatához hozzájárul amennyiben a társasházak megállapodásban vállalják, hogy az ingatlanjaikkal határos közterületet és udvart gondozzák és azok rendjét folyamatosan fenntartják. 

Amennyiben a társasházak ezen feltételekkel megállapodni nem kívánnak, úgy a Közgyűlés a kerítések fennmaradásához nem járul hozzá és kezdeményezi azok elbontását. 
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