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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Zárda u. 8.fsz.6. sz. alatti ingatlant terhelő jelzálogjog átterheléséről

A Kaposvár, Zárda u. 8.fsz.6. sz. alatti bérlakást hivatalunk 2002. évben az érvényes jogszabályok szerint a vételár 10%-ának megfizetése mellett részletfizetésre értékesítette.

A lakás vevői a bérlő kiskorú gyermekei, amit a  Gyámhivatal jóváhagyott.

A fennmaradó vételár tartozás 2.227.500,-Ft megfizetésére Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 25 éves részletfizetési lehetőséget biztosított. A havi törlesztőrészlet összege 21.128,-Ft, melynek fizetését a szülők, mint törvényes képviselők és mint a 313/B/1. hrsz-ú lakás holtig tartó haszonélvezői vállalták. 

Az ingatlanra a vételár hátralék és járulékai, azaz 2.227.500,-Ft erejéig Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint eladó javára jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom került bejegyzésre. 

A központi helyen elhelyezkedő lakást a tulajdonosok elcserélték a Kalmár Kereskedelmi és Szolgáltató KFT tulajdonában lévő, Kaposvár, Hunyadi J. u. 75. sz. (hrsz. 4167.) alatti családi házas ingatlanra. 

A csere a jogszabályi előírásoknak megfelelően szerződésben szabályozottan létrejött, melyet Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Gyámhivatala vizsgált és jóváhagyott.

A csereingatlan értékesebb a becsatolt értékbizonyítványok és forgalmi értékbecslési jegyzőkönyvek szerint.

A Zárda u. 8. sz. alatti ingatlan forgalmi értékeként, egyben eladási áraként 7 millió forintot, még a Hunyadi J. u. 75. sz. alatti családi házas ingatlan  vételáraként 10,6 millió Ft-ot állapított meg az értékbecslő.

A Zárda u. 8. fsz.6. sz. alatti lakás tulajdonosai nevében a szülők (Király László és Király Etelka) azzal a kéréssel fordultak Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a jelzálogjog átterheléséhez, mint jogosult járuljon hozzá. Hivatalunk a kérelmet kivizsgálta. 

A csereingatlan 75 m2 területű, jó állagú, 495 m2 területen elhelyezkedő családi házas, tehermentes ingatlan.

A megállapított 10,6 millió forintos forgalmi érték reális, ami biztosítékot, fedezetet nyújt a 2.227.500,-Ft jelzálogjog bejegyzésére.

Hivatalunk azt a javaslatot teszi, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint jogosult járuljon hozzá jogai változatlan fenntartása mellett a 2.227.500,-Ft vételár és járulékai átterheléséhez a Kaposvár, Hunyadi u. 75. szám alatti, 4167. hrsz-ú ingatlanra. 

Kaposvár, 2004. január 23.

 







Szita Károly

                                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Zárda u. 8. fsz. 6. (313/B/1. hrsz.) sz. alatti ingatlant terhelő 2.227.500,-Ft jelzálogjognak a Kaposvár, Hunyadi J. u. 75. (4167. hrsz.) sz. alatti ingatlanra történő átterheléséhez Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata mint eladó, jogainak változatlan helyen történő fenntartása mellett kk. Király Tivadar és kk. Király László tulajdonosok részére hozzájárul.

Közgyűlés a cserével kapcsolatos okiratok aláírására a Polgármestert felhatalmazza.
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