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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kecelhegyen lévő  9555/5 hrsz-ú közterület értékesítéséről

Kecelhegyen a kettős kereszt melletti magán és önkormányzati tulajdonban  lévő ingatlanok telekalakítása az önkormányzati tulajdonban lévő 9555 hrsz-ú közterületű ingatlant is érintette. 

A telekalakítás során  kialakult a 9555/5 hrsz-ú 5 m2 nagyságú közterületi ingatlan, mely önálló beépítésre, illetve bárminemű hasznosításra alkalmatlan. A rendezési terv szerint az 5 m2 nagyságú ingatlan csak  a szomszédos ingatlannal együtt hasznosítható.

A 9555/5 hrsz-ú területre adott be vételi szándékot a szomszédos ingatlan tulajdonosa, aki az ingatlanához csatoltatná az 5 m2 nagyságú területet. Az előterjesztés mellékletét képezi a telekalakítás változási vázrajza.

Az ingatlan értékesítését egyeztettük a főépítészel, aki azt támogatja.

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság elkészíttette az ingatlan értékbecslését, mely szerint a terület forgalmi értéke 1.000.-Ft/m2+ÁFA, az ingatlan vételára  mindösszesen 5.000.-Ft +ÁFA.

A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek, hogy pályázat nélkül értékesítse a területet a szomszédos ingatlan tulajdonosának, telekkiegészítésként a vagyonrendelet 23.§. b., pontja alapján. A 9555/5 hrsz-ú  5 m2 nagyságú közterületi ingatlant törölni kell egyuttal a törzsvagyonból.

Kaposvár, 2004. január 14.









Szita Károly








           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 9555/5 hrsz-ú 5 m2 nagyságú közterületet 1.000.-Ft/m2 +ÁFA vételáron értékesíti a szomszédos ingatlan tulajdonosának azzal, hogy a telekalakítási munkarész és az adásvételi szerződés elkészíttetése a vevő kötelezettsége. Az ezzel járó költségek a vevőt terhelik. A vételáron felül a vevőnek meg kell téríteni az önkormányzat részére az értékbecslés összegét is. 

A Közgyűlés a 9555/5 hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlant a törzsvagyonából törli.

A Közgyűlés egyben felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

Felelős:                               Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. június 30.
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