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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kapos-Car Kft. ingatlan vásárlásáról

A Kapos-Car Kft. (Kaposvár, Pécsi u. 4.) nevében Kovács Levente a társaság ügyvezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Rákóczi Stadionhoz tartozó, leendő parkoló területéből szeretnének visszavásárolni -208 vagy 416 m2 nagyságú - ingatlanrészt telephely bővítés céljára. 

Az önkormányzat 2002. évben vásárolt 4551 m2 nagyságú területet 12.000.000.-Ft vételárért  a Kapos-Car Kft.-től a Kaposvári Rákóczi Stadionhoz kapcsolodó parkoló építéshez.A megvásárolt ingatlan beolvadt a 2417/33 hrsz-ú sporttelep területébe. 

A parkoló építési engedélyezési terve elkészült, de az építési engedélyt másodfokon is elutasították. Így a parkoló építése elhúzodhat. 

Amennyiben az önkormányzat a visszavásárolni kívánt területrészt értékesíti a társaság részére, úgy a terv szerint építendő parkolók számának csökkenésével kell számolnia, mely kb. 12-13 db. 

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság az ingatlan értékesítésével kapcsolatban egyeztetett a Műszaki Igazgatósággal és a Főépítésszel.

Az építési engedélyezés eljárás elhúzódása, illetve a terület fejlesztésének újbóli átgondolása miatt a Hivatal javasolja a terület értékesítését a társaság részére, az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerint. ( kb. 400 m2 ) 

Az önkormányzat 2002. évben 2.635.- Ft/m2 áron vásárolta meg a társaságtól a területet. Az értékesítendő területen értéknövelő beruházás nem történt az elmúlt időszak alatt. A telekrész jelen forgalmi értéke 3.000.-Ft+ÁFA.

Az értékesítés során a vevő kötelezettsége és költsége a telekalakítás valamint az adásvételi szerződés elkészíttetése. 

A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek, hogy a 2417/33 hrsz-ú sporttelep ingatlanból kb. 400 m2 nagyság ingatlanrészt értékesítsen 3.000.- Ft/m2+ÁFA áron a Kapos-Car Kft. részére.

Kaposvár, 2004. január 08.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2417/33 hrsz-ú sporttelep ingatlanból kb. 400 m2 nagyságú ingatlanrészt 3000.- Ft+ÁFA vételáron értékesíti a 
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Kapos-Car Kft. részére  azzal, hogy a vevő kötelezettsége és költsége a  telekalakítási munkarészek illetve adásvételi szerződés elkészíttetése. A vevőnek meg kell téríteni az önkormányzat által megrendelt értékbecslés költségét.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 
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