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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Állomás utcában lévő 15425/3 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

A Kaposvár, Állomás utcában lévő15425/3 hrsz-ú ingatlanon található gazdasági épület Demény Rezső tulajdona, míg a földterület Önkormányzatunk tulajdonát képezi. Az ingatlan földterület nagysága 826 m2, a felépítményé pedig 100 m2.  Az ingatlan közvetlen a kaposfüredi temető mellett található.

A műhely építésére vonatkozó tulajdonosi (kezelői) hozzájárulást a Kaposvári Városi Tanács Vb. adta ki, 1981. évben.  Demény Rezső megszerezte az építési engedélyt illetve a használatbavételi engedélyt. Az épület végleges építési engedéllyel épült.  A területre vonatkozó bérleti szerződést azonban nem kötött a felépítmény tulajdonosa. Ezt a tényt az elmúlt évben  Igazgatóságunk észlelte és  kezdeményezte a terület bérleti szerződés megkötését, azonban ez nem jött létre, mivel a visszamenőlegesen (5 évre) is megállapított díjat a használó nem tudta kifizetni arra hivatkozva, hogy a tevékenységét nyugdíj mellett végzi, és az évi bevétele 150-200 eFt -ot sem éri el.

A bérlő azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy 2011 évig bérleti díj nélkül használhassa a területet. Ezt követően az épület átmenne a város tulajdonába. Mai értéken 1981. évtől 2011.évig a bérleti díj összege 2,1 millió Ft, az épület becsült értéke jelen állapotában 2,0 millió Ft.) 

A Vagyonrendeletben meghatározott bérleti díj összege 2003. évre vonatkozóan 560.- Ft/m2/év. Így a felépítmény által elfoglalt terület után (100 m2) az éves bérleti díj összege 56.000.-Ft+ÁFA . 

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság megrendelte az ingatlanra vonatkozó értékbecslést, mely szerint a felépítmény értéke 2.000.000.-Ft, a földterület forgalmi értéke 1.200.-Ft/m2.

Amennyiben az Önkormányzat elfogadja a használó által tett javaslatot, úgy a 9 évi bérleti díjtól tekint el, melynek összege bruttó 504.000.-Ft+ÁFA összesen: 630.000.-Ft.

A Hivatal javasolja a földterület értékesítését forgalmi értéken, összesen 991.200.-Ft vételárért, hiszen a temető szomszédságában az ingatlan funkcióváltásra alkalmatlan. 

Amennyiben a felépítmény tulajdonosa nem vásárolja meg a területet, úgy az épület alatti területre bérleti szerződést kell kötni, a vagyonrendeletben foglalt bérleti díjért, egyben az 5 évre visszamenőlegesen elmaradt bérleti díjat be kell fizetnie a bérlőnek. Ez az összeg 237.000.-Ft+ÁFA. Amennyiben a bérlő a hátralékát egyösszegben nem tudja megfizetni, úgy 12 havi részletfizetési lehetőséget biztosítson a T. Közgyűlés.

Kaposvár, 2003. október 14.









Szita Károly








           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.,Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Állomás utcában lévő 15425/3 hrsz-ú ingatlant 1.200.-Ft/m2 forgalmi értéken, összesen 991.200.-Ft vételáron értékesíti Demény Rezső részére.

2., Amennyiben a felépítmény tulajdonosa nem vásárolja meg a földterületet, úgy bérleti szerződést kell létrehozni a felépítmény tulajdonosával, a vagyonrendelet szerinti bérleti díjjal. A felépítmény tulajdonosa köteles megfizetni visszamenőlegesen 5 évre a földterület utáni bérleti díjat, összesen: 237.500.-Ft+ÁFA összeget, melyre a Közgyűlés 12 havi részletfizetési lehetőséget nyújt. 

Egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés illetve a bérleti szerződés aláírására.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2003.december 31.
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