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2. változat

                                          CSATLAKOZÓ ELŐTERJESZTÉS

Pintér Lóránd önkormányzati képviselő külföldi idegen nyelvi részképzés

önkormányzati támogatása, valamint oktatási vitanap összehívása tárgyában

beterjesztett egyéni képviselői indítványához

Pintér Lóránd Képviselő Úr egyéni képviselői indítványában két témakör megtárgyalása ügyében fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez. Határozati javaslataiban középiskolás tanulók részére külföldi idegen nyelvi képzés szervezésében és támogatásában, továbbá oktatási vitanap összehívásában kéri a Közgyűlés támogatását.

Kaposvár Megyei Jogú város Önkormányzata hagyományosan nagy hangsúlyt fektet az intézményekben folyó idegen nyelvi képzés hatékonyságára, fejlesztésére.

A célok és feladatok világosan megfogalmazódtak az önkormányzati fenntartású intézmények nevelési-oktatási tevékenységének tartalmát, szervezését meghatározó dokumentumokban. (Európa a jövőnk, Kaposvár a mi otthonunk, 72. o., Kaposvár város közoktatási, feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terve 21. o., 24. o.)

A stratégiai célkitűzéseket olyan közgyűlési határozatok konkretizálják, amelyek intézményekre, óraszámokra, a központi normatíván felül biztosított önkormányzati forrásokra bontva részletezik ezt a hátteret, amelynek alapján az idegennyelv-oktatás hatékonyságát erősítő emelt szintű képzés – hosszú távra tervezhetően – megvalósítható. 

Az Önkormányzat az intézményi emelt szintű, valamint két tannyelvű nyelvoktatás többletigényeinek biztosítására

2001-ben 
 557 eFt

2002-ben   1462 eFt

2003-ban   5652 e forintot fordított.

(Zrínyi Általános Iskola, Kisfaludy Általános Iskola, Toponári Általános Iskola, Munkácsy Mihály Gimnázium és Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola két tannyelvű képzése.)

Úgy látjuk, hogy az önkormányzati fenntartású intézményekben a nyelvoktatás hatékonyságának javítása érdekében vállalt fenntartói támogatás jelenlegi mértéke összhangban van az iskolák minőségi nyelvoktatást szakmailag megalapozottan szervezni képes személyi, tárgyi feltételeivel. Emellett a két tanítási nyelvű képzés angol és francia mellett német nyelvre történő kiterjesztése is jelzi a fenntartói nyitottságot e tekintetben.

Az Önkormányzat a közgyűlési határozatokban rögzített nyelvi programok megvalósítását tekinti elsődleges céljának.

Képviselő Úr egyéni indítványában megfogalmazott külföldi nyelvi képzést fontos és értékes gondolatnak tartom. 

Továbbra is fel fogjuk hívni iskoláink figyelmét azokra a pályázati lehetőségekre, amelyek a külföldi nyelvgyakorlás lehetőségét biztosíthatják. Különösen fontosnak látjuk az Oktatási Minisztérium által meghirdetett „Világ-Nyelvi Program” tíz alprogramja közül az „Előre fuss”, a nyelvoktatás területén hátrányos helyzetűnek ítélhető tanulók részére pályázati úton elérhető külföldi nyelvi kurzuson való részvételt, vagy a „Nyelv+szakma középfokon” elnevezésű, a szakképzésben résztvevő diákok részére a  szakmai nyelv gyakorlásának esélyét.

A „SOCRATES” Program „Comenius” és „Lingua” alprogramjaiba is eredményesen kapcsolódtak már be iskoláink (Műszaki Középiskola, Iparművészeti Szakképző Iskola,  Németh István Általános Iskola stb.). Ezek további, hosszú távon is tervezhető pályázati lehetőségeket tartalmaznak.

Hatékonyan tudta kihasználni néhány intézményünk a testvérvárosi kapcsolatokban rejlő, a nyelvgyakorlásban hasznosítható lehetőségeket. (Munkácsy Gimnázium, Zeneiskola stb.)

Meg fogjuk vizsgálni a nyelvi előkészítő osztályok indításának módját is. Ha az igényeket szakmailag megalapozottnak látjuk, és az intézmények rendelkeznek a megfelelő személyi, tárgyi feltételekkel, akkor az ilyen típusú idegen nyelvi képzéssel is bővülhet az iskolák kínálata.

Képviselő Úr egyéni indítványának második részében Kaposvár oktatásügyi helyzetének áttekintése érdekében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez fordul oktatási vitanap összehívása tárgyában.

Az oktatásügy a kormányváltás óta olyan időszakot él át, amelyben az iskola működésének jogszabályi hátterében (törvénymódosítás), tartalmi munkájának tervezésében (NAT bevezetése), olyan mértékű változások következtek be, amelyek a tanügyi dokumentációk, pedagógiai programok, helyi tantervek átdolgozása mellett számos új iskolai dokumentum – például Iskolai Minőségirányítási Program – kidolgozására kötelezték az iskolák vezetőit, pedagógusait.

E nagy horderejű és feszített munkát igénylő változtatásokat megelőzően szakmai tanácskozások és konferenciák során vettek részt az iskolák vezetői, pedagógusai.

Akkreditált továbbképzési programok szerveződtek az oktatási törvény módosítása nyomán az iskolákra háruló írásos anyagok összeállításának módjairól.

Nem maradhattak el természetesen a fenntartó önkormányzat tanévet bevezető, tanévet szervező vezetői megbeszélései sem, amelyek a fenntartó és az intézmények kapcsolatában évekre visszamenően kialakult rendszert alkotnak. Hamarosan ismét esedékes a találkozás az intézményvezetőkkel a félévet, beiskolázásokat stb. érintő ügyekben.

Az oktatásügy általános kérdései helyett konkrét, az intézményeket közvetlenül érintő, a gyakorlati megoldásokat közösen kereső tanácskozásokra, munkamegbeszélésekre minden intézménytípusban sor került. (Pl.: kétszintű érettségi bevezetésének előkészítése szakértő bevonásával.)

A közoktatási törvényből adódó intézményi feladatokat írásos ütemtervben határoztuk meg. Az egyik legfontosabbról – amely egyben új feladat az intézményvezetők számára, nevezetesen az iskolai minőségirányítási programokról – szakértőkkel közösen szerveztünk a közelmúltban tájékoztatást és véleménycserét.

Rendszeresen találkozunk a város vezetői és a szakképző iskolák igazgatói jelenlétében a szakképzés vállalati, kamarai képviselőivel a piacorientált, rugalmas szakképzési szerkezet kialakítása, folyamatos formálása érdekében. Ennek eredményeként több olyan képzés indításában határozott a Közgyűlés, amelyek a foglalkoztatók igényei alapján szerveződnek. (Vasipari szakmák, műanyag-feldolgozó, gépipari mérnökasszisztens stb.)

Támogatjuk iskolai közösségeink önálló kezdeményezéseit abban, hogy különböző szintű tanácskozásokat szervezzenek aktuális oktatásügyi kérdésekben. Ilyen volt a középfokú intézmények igazgatóinak eszmecseréje Sipos János oktatási helyettes államtitkárral.

Hasonlóan fontos szakmai fórumnak tekinthetjük 2003. első félévében az Oktatási Bizottság által szervezett tanácskozást a teljes intézményvezetői kar részére az oktatási törvény módosításáról dr. Setényi János oktatáskutató előadásában.  

Összegezve a fentieket, látható: a párbeszéd, a folyamatos eszmecsere meghatározó szempont a fenntartó gyakorlatában. Ennek megvannak a kialakult fórumai, időszakai, de legfőképp konkrét témái, feladatai.

Ha a helyzet igényli, ezeken kívül is találunk alkalmat az eszmecserére. (Lásd: a decemberi találkozás az igazgatókkal a költségvetés várható alakulásáról!)

Az oktatásügy „általános” kérdéseinek a megvitatását – különösen közgyűlési határozattal „elrendelve” – nem tartom sem időszerűnek, sem indokoltnak. Ha az Oktatási Bizottság valamilyen témában szükségesnek tartja, akkor szervezze meg. 

Kaposvár, 2004. január 21.









Szita Károly

 
             


                                                           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja az önkormányzati fenntartású intézményekben az idegen nyelvek oktatása terén eddig kialakított szakmai kereteket és gyakorlatot. A külföldön szervezett nyári idegen nyelvi részképzés céljára elkülönítendő 5 millió forintos alap létrehozását a Közgyűlés nem támogatja.

Ugyanakkor felhívja az intézmények figyelmét, hogy éljenek a pályázati lehetőségekkel.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

Határidő: 2004. február 19.

2.) A Közgyűlés egyetért a fenntartó és a nevelési-oktatási intézmények vezetői között kialakult szakmai eszmecsere rendszerével, szerkezetével, módjaival és oktatási vitanap összehívását nem rendeli el.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

Határidő: értelem szerint
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