KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

            POLGÁRMESTERE










2. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S
 

„Megyejárás program a Nemzeti Színházban”

című rendezvénysorozat szervezéséről, előkészületeiről

2003. februárjában Jordán Tamás, a Nemzeti Színház főigazgatója levélben fordult Önkormányzatunkhoz, amelyben ismertette a Nemzeti Színház „Megyejárás” programját, valamint felajánlotta a részvétel lehetőségét.

A Nemzeti Színház Igazgatója, Somogy Megyei Közgyűlésének Elnöke, valamint személyes részvételemmel folytatott megbeszélésen megállapodtunk abban, hogy megbízást adunk a kulturális ügyek szervezésével foglalkozó munkatársainknak a rendezvénysorozat részleteinek kidolgozására, az együttműködés feltételeinek kialakítására.

A „Megyejárás”-program célja, rendezvényei:

A rendezvénysorozat keretében a Nemzeti Színház lehetőséget kíván biztosítani a megyék, megyei jogú városok számára, hogy színielőadásaikkal, kulturális programjaikkal a Nemzeti Színházban, a Nemzeti stúdiójában, kiállító helyein bemutatkozhassanak.

Magyarország megyéinek 2003 és 2005 között egy-egy hónap áll rendelkezésére rendezvényeik megtartására.

Az adott hónapban a megyét és a megyei jogú várost három fő szál köti a Nemzeti Színházhoz.

Kiállítás a Nemzeti Színházról, amely a megyeszékhelyen szervezett nyitó program, ahol a Nemzeti Színház ekhós szekere begördül a város főterére, és a színészek köszöntőjével kezdetét veszi a rendezvénysorozat, amelynek első eseménye kiállítás a Nemzeti Színház történetéről.

Tájoló Fesztivál a Nemzeti Színházban: megyei jogú városok nagyszínházi és stúdióelőadásai a Nemzetiben, valamint kiállítás-megnyitó, irodalmi est, lényegében a „Megyejárás” súlyponti programjai három napon át.

Nemzeti Különjárat: amely családok szervezett utaztatása egy szombati napon különvonattal Budapestre közvetlenül a Nemzeti Színházig, ahol egy színházi előadást tekinthetnek meg kedvezményes áron. A program keretében 600 főt tudnak fogadni.

A programok szervezésének, megtartásának anyagi forrásait a Nemzeti Színház, a megyei jogú város és a megye önkormányzata biztosítja.

A Nemzeti 4,6 millió forinttal támogatja a programokat, ezen belül legnagyobb részben a két színházi előadást, amelyet a Csiky Gergely Színház társulatának vendégjátékában láthat a budapesti közönség.

A tervezett kísérő programokat az előzetes tárgyalások alapján a két önkormányzat finanszírozza. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben vázolt tervezet, valamint a mellékelt  programterv alapján 2,5 millió forint támogatást biztosítson a programok finanszírozására. 

Kaposvár, 2004. január  16.  
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