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   1. változat





 E L Ő T E R J E S Z T É S 

                            a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium által biztosított 

                                       450.000.- Ft támogatás felosztásáról

A Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium 2003. szeptember 16-án kelt levelében (1. sz. melléklet) lehetőséget biztosított az Önkormányzat számára, hogy 2004. március 31-ig lebonyolításra kerülő diák és/vagy szabadidősport rendezvények támogatásához pályázatot nyújtsunk be. A benyújtott pályázat alapján a Minisztérium 450.000.-Ft-ot biztosított 2003. október 1. és 2004. március 31. között lebonyolításra kerülő alábbi szabadidősport rendezvényekre. (2. sz. melléklet)

A Látványsport Fesztivál más forrás felhasználásával időközben megrendezésre került. 

A Téli sportok napja, jégpálya fesztivál megrendezésére az intézményekkel és a szabadidősport területén dolgozó szervezetekkel történt egyeztetés alapján a pénz felhasználására az alábbi javaslatot alakítottuk ki. 

· A Sportcsarnok salakos pályája területén kialakításra kerülő jégpályához 200.000.-Ft-ot,  a jeges sportrendezvény eszközbeszerzéseihez 50.000.-Ft-ot, azaz összesen 250.000.-Ft-ot  biztosítanánk a Sportcsarnok részére. 

· A Téli nap rendezvénysorozat keretében a város oktatási intézményei részére megszervezésre kerülő Szabadidősport fesztivál – jeges, havas nap, folyamatos kosárlabda mérkőzés, futás - rendezési költségeihez a Berzsenyi Dániel Általános Iskolának 150.000.-Ft-ot biztosítanánk. 

· A Kodály Zoltán Általános Iskola részére jeges, havas nap sportrendezvényeire 50.000. Ft kerülne jóváhagyásra.

Kaposvár, 2004. január 9.
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 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium által biztosított 450.000.- Ft támogatás felhasználásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a „Téli nap – jégpálya fesztivál” elnevezésű rendezvények keretében   

· A Sportcsarnok salakos pályája területén kialakításra kerülő jégpályához 200.000.-Ft-ot,  a jeges sportrendezvény eszközbeszerzéseihez 50.000.-Ft-ot, azaz összesen 250.000.-Ft-ot  biztosít a Sportcsarnok részére. 

· A Téli nap rendezvénysorozat keretében a város oktatási intézményei részére megszervezésre kerülő Szabadidősport fesztivál – jeges, havas nap, folyamatos kosárlabda mérkőzés, futás - rendezési költségeihez a Berzsenyi Dániel Általános Iskolának 150.000.-Ft-ot biztosít. 

· A Kodály Zoltán Általános Iskola részére jeges, havas nap sportrendezvényeire 50.000. Ft kerül jóváhagyásra.
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