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ELŐTERJESZTÉS

A DÁMTEJ Kft. területátadási kérelméről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához kérelemmel fordult a tamási székhelyű DÁMTEJ Kft., amelyben kifejezte azon szándékát, hogy Kaposvárott egy tejüzemet kíván létrehozni, amely 80 fő foglalkozatásával különböző tejtermékeket (sajtok és hasonló tejalapú sűrítmények) állítana elő.

A Polgármesteri Hivatal megvizsgálta a tejüzem letelepítésére alkalmas ingatlanokat, és úgy találta, hogy a Kaposvár, Izzó utcai iparterületen található 3403/2 és 3404/2 hrsz-ú ingatlanok alkalmasak lehetnek a tejüzem Kaposvárott történő felépítésére. A területek az Izzó utcai iparterületen találhatóak a VIDEOTON MBKE Gyárüzemei mellett, az Autocolor Kft. és a Ferro-Coop Kft. ingatlanai mögött, a Deseda-patak felé eső oldalon.
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A fenti ingatlanokat 237/2000. (VI. 15.) és 16/2001. (II. 22.) számú határozatával Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a VIDEOTON HOLDING Rt. tulajdonába adta térítésmentesen.

A VIDEOTON HOLDING Rt. a korábban szántó művelési ágú 3403/2 hrsz. alatti ingatlant a művelés alól kivonta, és megfizetett a Földművelésügyi Minisztérium számára 2.468.700,-Ft. összegű földvédelmi járulékot.

A tulajdonosváltás átvezetése a Kaposvári Körzeti Földhivatalnál nem történt meg, a VIDEOTON HOLDING Rt. ajándékozás iránti kérelme széljegyen szerepel.

A 3403/2 és 3404/2 hrsz-ú ingatlanokat a VIDEOTON HOLDING Rt. a korábbi fejlesztési elképzeléseivel szemben a mai napig nem hasznosította kész azokat visszaadni, és elkészítette az erre vonatkozó megállapodás tervezetét. Az Önkormányzat a szerződés felbontását követően számla ellenében, 2004. március 31. napjáig a VIDEOTON által megfizetett 2.468.700,-Ft. összegű földvédelmi járulékot visszafizetné a VIDEOTON HOLDING Rt. részére.

Nevezett területek a DÁMTEJ Kft. igényét kielégítenék, különös tekintettel arra, hogy a terület jelenleg a VIDEOTON Kaposvári Ipari Park részét képezi, a területre vonatkozó műszaki és jogi előírások lehetővé teszik ilyen termelőegység megépítését.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/1993. (II.18.) számú önkormányzati rendelet előírásai szerint forgalomképes vagyontárgy elidegenítéséről, amennyiben a beépítetlen ingatlan forgalmi értéke 10 millió Ft vagy azt meghaladja, a Közgyűlés dönt.

A vagyonrendelet 20. § (2) bekezdése szerint „különös méltánylást érdemlő esetben a Közgyűlés nagyszámú (több mint 50 fő) kaposvári lakóhelyű munkavállalót foglalkoztató - valamely iparágat, szolgáltatási formát meghonosító - vállalkozót ingyenesen vagy kedvezményesen juttathat önkormányzati vagyonhoz”. 
A vagyonrendelet 23. § (1) bekezdése j./ pontja szerint a pályázati rendszer nem terjed ki egy ingatlanra, ha az önkormányzat az ingatlan meghatározott célra történő hasznosítását tartja  indokoltnak.

A Dámtej Kft. mintegy 1 Milliárd forint összegű beruházást valósítana meg a területen, 2004. december 31. napjáig kívánja felépíteni a tejüzemet, amelyben 80-100 fő foglalkoztatására nyílna lehetőség.

A Dámtej Kft. 2003-ban 12 millió liter tej feldolgozásával állított elő különböző tejtermékeket, 1,6 Milliárd forint nagyságú árbevételt elérve. A cég terveiben az szerepel, hogy 2005 évben a kaposvári üzemegységgel 20 millió liter tejből kerülhetnek előállításra különböző tejtermékek. A Dámtej Kft. ezen túlmenően beszállítói kapcsolatok kialakításában is érdekelt.

A fentiek alapján javaslom, hogy a 3403/2 és 3404/2 hrsz-ú ingatlanokat, amelyekből az iparterület becsült piaci értéke 800,-Ft/m2 + ÁFA – mindösszesen 29.192.000,-Ft.+ÁFA – , a közút becsült piaci értéke (kiépítetlen földút) 500,-Ft./m2 + ÁFA – mindösszesen 1.099.000,-Ft. + ÁFA – Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata térítésmentesen adja a Kaposváron 80 új munkahelyet megteremtő és egy iparágat újra meghonosító vállalkozás, a DÁMTEJ Kft. tulajdonába.

A térítésmentes átadás esetén is kérem a t. Közgyűlést, hogy a 2.468.700,-Ft. összegű földvédelmi járulék és az ÁFA összegének (7.298.000,-Ft. az iparterület után, 274.750,-Ft. az útterület után, összesen 7.572.750,-Ft.) megfizetését kérje a DÁMTEJ Kft.-től.

Az Önkormányzat a tejüzem megépítésének garanciájaként 2 éves időtartamra visszavásárlási jogot kíván kikötni a Dámtej Kft-vel kötendő szerződésében.

A DÁMTEJ Kft. önkormányzatunk adórendeletei értelmében alanyi jogon építési adó és telekadó mentességet élvez, Önkormányzatunk pedig vállalná a DÁMTEJ Kft. által megvalósításra kerülő beruházás nagyságára, az új munkahelyek számára és a tejüzemnek a városunk gazdaságára kifejtésre kerülő kedvező hatására tekintettel, hogy a cég által befizetett iparűzési adó nagyságának megfelelő összegben 3 éven át költségvetéséből támogatásban részesíti a DÁMTEJ Kft.-t.

Kérem a t. Képviselőtársaimat, hogy döntésükkel támogassák a DÁMTEJ Kft. kaposvári beruházásoz a területek térítésmentes átadását, annak érdekében, hogy 80 új munkahely kerüljön megteremtésre és a beruházás hozzájáruljon a városunk gazdaságának fejlődéséhez és polgárainak gyarapodásához.

Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy az ingyenes területátadáshoz Önkormányzatunk vagyonrendeletének módosítása is szükséges, amelyet a Közgyűlés mai ülésén, de külön előterjesztés keretében fog tárgyalni.

Kaposvár, 2004. február 3.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a DÁMTEJ Kft. területátadási kérelmét és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés hozzájárul a 3403/2 és 3404/2 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában a VIDEOTON HOLDING Rt.-vel kötött megállapodás felbontásához, oly módon, hogy az Önkormányzat a szerződés felbontását követően számla ellenében, 2004. március 31. napjáig a VIDEOTON által megfizetett 2.468.700,-Ft. összegű földvédelmi járulékot visszafizeti a VIDEOTON HOLDING Rt. részére.

2. A Közgyűlés hozzájárul a 3403/2 és 3404/2 hrsz-ú ingatlanoknak a DÁMTEJ Kft. részére történő – tejüzem felépítése céljára – térítésmentes átadásához, azzal a feltétellel, hogy 2.468.700,-Ft. összegű földvédelmi járulékot és 7.572.750,-Ft. ÁFA összeget megfizet az Önkormányzat részére a szerződés aláírását követő 10 napon belül és egyben felhatalmazza a Polgármestert az átadásról szóló szerződés aláírására. Az Önkormányzat 2 éves időtartamra visszavásárlási jogot köt ki.

3. A Közgyűlés hozzájárul a 3404/2 hrsz-ú közút megnevezésű ingatlannak a törzsvagyonból történő kivonásához.

4. A Közgyűlés a DÁMTEJ Kft. részére 2005. évtől kezdődően 3 éves időtartamra a társaság által befizetésre kerülő iparűzési adó mértékéig támogatást biztosít a költségvetése terhére. A támogatás kifizetésére azt követő 30 napon belül kerül sor, amikor az önkormányzathoz a DÁMTEJ Kft. a tárgyévre vetített iparűzési adó összegét hiánytalanul befizeti.
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