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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Pricewaterhouse Coopoers-el kötendő szándéknyilatkozatról

Magyarország Európai Unióhoz való csatlakozásával új pályázati alapok nyílnak meg a régiók és az önkormányzatok számára. Kohéziós és strukturális alapokhoz nyújtható pályázatok Európai Uniós forrást biztosíthatnak az önkormányzat fejlesztési céljaihoz.

Az uniós pályázat elkészítése, valamint az elnyert támogatással finanszírozott fejlesztések megvalósítása sajátos, a hazai pályázatoktól eltérő, sokrétű szakmai felkészültséget igényel. 

A Pricewaterhouse Coopers Budapest (PwC) 2003. decemberében kereste meg Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát felajánlva szakmai ismeretét, ahhoz hogy az önkormányzat megfelelően előkészített, összehangolt pályázatokat nyújthasson be az Európai Unióhoz.

Az együttműködés során a PwC – egyedi megbízási szerződések alapján az önkormányzat fejlesztési elképzeléseinek ismeretében:

· feltárja a rendelkezésre álló pályázati lehetőségeket;

· közreműködik a pályázatok előkészítésében, a pénzügyi finanszírozási terv összeállításában és a megfelelő pénzügyi konstrukció kialakításában;

· részt vesz a pályázati dokumentáció összeállításában;

· gondoskodik a pályázat benyújtásáról.

Sikeres pályázat esetén külön megállapodás alapján:

· közreműködik a közbeszerzési eljárásban;

· elvégzi az elnyert EU támogatások lebonyolításával, ellenőrzésével, nyilvántartásával, valamint 

· a támogatási szerződések megkötésével és a zárójelentés elkészítésével kapcsolatos feladatokat. 

A mellékelt „Szándéknyilatkozat” tartalmazza a PwC által felajánlott együttműködés kereteit, valamint a cég által vállalt feladatok felsorolását.

A Szándéknyilatkozat önmagában pénzügyi tehervállalással nem jár, csupán az együttműködési szándékot nyilvánítja ki. A konkrét fejlesztési projektek pályázatainak előkészítése és a pályázatok elkészítésében való közreműködés egyedi megbízási szerződés alapján történhet, vagy velük, vagy másokkal. 

Kaposvár, 2004. január 27.
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