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TÁJÉKOZTATÓ

a 2003. évi költségvetés teljesítésének előzetes adatairól,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2003. évi önkormányzati költségvetés teljesítésének előzetes adatairól a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot. 

A költségvetés teljesítése (1. sz. melléklet) a módosított előirányzathoz képest kedvezően alakult, elsősorban a saját, illetve a megosztott bevételek növekedésének köszönhetően. A december II. felében történt befizetések hatására túlteljesültek az illeték, a helyi adó és a gépjárműadó előirányzatok. Meghaladták a tervezettet a kamatbevételek is. Emellett a 2003. évi földgáz áremelés kompenzálására 20,2 millió Ft központi támogatás kiutalására került sor. Előzőek hatására a működési költségvetés egyensúlya mintegy 150 millió Ft-tal javult. 

A felhalmozási célú bevételeknél az építési telek és ingatlan eladás teljesítése év végén növekedett, de így is csak az előirányzat 36,6  %-át sikerült realizálni. A felhalmozási célú központi támogatásoknál és átvett pénzeszközöknél jelentkező elmaradás az áthúzódó kiadási célokhoz kapcsolódik. Az ÁFA megtérülésnél 66,3 millió Ft visszaigénylése 2003. december 20-án megtörtént, de kiutalására csak idén kerül sor. 

A tervezett hitelfelvételek közül a felhalmozási célú hitelek 95,4 %-át vettük igénybe, a fennmaradó összeg lehívására a kifizetések felmerülésekor 2004. évben kerül sor. Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn a 2004. évi állami támogatások és megosztott bevételek 2003. év végén kiutalt előlegének köszönhetően.

A kiadási előirányzatok 86,6 %-os teljesítésén belül a működési célú kiadások 95,4 %-a teljesült. Az előirányzattól elmaradó felhasználás részben egyes 2003. év végén teljesített személyi kiadások 2004. évi elszámolásából adódik, másrészt a szociálpolitikai kiadásoknál jelentkezik.

A felhalmozási célú kiadásokon belül a felújításoknál elsősorban a garanciális visszatartások húzódnak át 2004-re. A fejlesztési kiadásoknál a taszári repülőtér polgári terminál építésének II. üteménél, a Rákóczi Stadion rekonstrukciójánál és a tanétterem-tanszálló építésénél jelennek meg nagyobb összegű áthúzódó előirányzatok.

Az önkormányzat likviditási helyzete az állami támogatás előlegének, az áthúzódó kiadásoknak köszönhetően január hónapban jó volt. Egyes nagyösszegű kifizetések jelentkezésével február elején került sor folyószámla hitel felvételére. A helyi adóbevételek első részletének márciusi beérkezésekor várható ismét pénzügyi helyzetünk javulása. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt októberi adatokhoz képest december végére összességében 41.042 eFt-tal, 6,5  %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 542 eFt-tal, 2,1 %-kal mérséklődtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 24 db-bal,  4,66 %-kal volt kevesebb, mint október 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 686 eFt-tal, 21,3 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 2.063 eFt-tal, 31,0 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 5,4 %-kal növekedtek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 74 eFt-tal, 6,7 %-kal mérséklődtek.

A közterület használati díjak hátralékai 1.171 eFt-tal, 29,9 %-kal növekedtek.

A lakásforgalmazás hátralékai 6.005 eFt-tal 64,8 %-kal növekedtek, két nagy összegű számlafelmondás miatti előírás következtében.

A kamatmentes kölcsön hátralékai 568 eFt-tal 7,0 %-kal csökkentek.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 5.462 eFt-tal, 6,3 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2003. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 85.643 eFt-os, 25,7 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek. A fennálló hátralék 42,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 8.982 eFt-tal, 16,9 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 1.860 eFt-tal,  1,9 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 79.207 eFt-tal, 16,8 %-kal csökkentek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 85 eFt-tal, 0,1 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások 299 eFt-tal, 3,3 %-kal mérséklődtek, a még nem jogerős előírások hátraléka 118.132 eFt-tal, 77,0 %-kal mérséklődt.

Az illetékhátralékok 39.139 eFt-tal, 18,5 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 36,6 %-a behajtási eljárás alatt áll, 53,9 %-a behajtásra vár, 9,5 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségeiről a 2003. évi decemberi adatok nem álltak rendelkezésünkre az elemzés elvégzésekor. Az október adatokhoz képest november végére a kintlevőségek 26.807 eFt-tal, 84,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 730 eFt-tal, 0,8 %-kal mérséklődtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2004. február 04.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2003. évi költségvetés teljesítésének előzetes adatairól, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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