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2004. évi költségvetéséről

A Kormány megszorító intézkedései miatt 2004-ben az önkormányzatok gazdálkodásának mozgástere erősen korlátozott. A 2004. évi költségvetési törvény – a törvényjavaslat vitája során történt módosítások, átcsoportosítások hatására – a tervezetben szereplőhöz képest ugyan kismértékben növelte az önkormányzatok központilag szabályozott forrásait, de így is több mint 100 milliárd Ft-tal kevesebbet kapnak a települések mint amire feltétlenül szükségük lenne. Az alulfinanszírozás tényét az Állami Számvevőszék jelentése is megerősítette. 

A kötelező feladatok ellátásához szükséges források egészét idén sem biztosítja az állam. Csorbul az önkormányzatok gazdálkodási önállósága, szabad döntésük a személyi jövedelemadó helyben maradó részének, a gépjárműadónak, valamint saját bevételeiknek felhasználásában. 

Az állami költségvetés idén sem biztosít elégséges forrást a közalkalmazotti  és köztisztviselői bérekre, a dologi kiadások támogatását a megnövekedett energiaárak, infláció ellenére 0 %-kal emeli. Nincs elégséges központi támogatás az általános forgalmi adó kulcsainak emeléséből adódó várható áremelésekre, a gáz, villany árának emelkedéséből adódó jelentős többletkiadásokra, az energiaadó, a környezetterhelési díj bevezetésének ellentételezésére sem. 

A szűkös központi források miatt mi is egyes kiadásaink korlátozására kényszerülünk. Ugyanakkor az elmúlt évek következetes szakmai és gazdasági intézkedései megteremtették az alapot ahhoz, hogy ilyen körülmények között is olyan költségvetést tudjunk összeállítani amely lehetővé teszi intézményeink biztonságos működését, a városüzemeltetés színvonalának javítását. 

2004-ben is folytatjuk „Európa a jövőnk, Kaposvár az otthonunk” címet viselő középtávú várospolitikai programunk megvalósítását, jelentős beruházásokat hajtunk végre. Abban is bízunk, hogy az év  közben megnyíló Európai Uniós források révén újabb célok megvalósítására is lehetőségünk nyílik. 

Idén befejezzük a Széchenyi István Kereskedelmi Szakképző Iskola tanéttermének és tanszállójának építését. 

Folytatjuk  a földút és járdaépítési programunkat. Idén is újabb buszvárókat telepítünk. 

A vízgazdálkodási ágazatban 4 éves várospolitikai programunkkal összhangban céltámogatási pályázatot nyújtunk be a még csatornázatlan városrészek, utcák szennyvízcsatorna hálózatának kiépítésére. A pályázatok tervezett önereje reményeink szerint egyéb pályázati források révén csökkenthető.

Címzett támogatási pályázatot nyújtunk be az ivóvíz ammóniamentesítésére. A beruházás, illetve a Kormány támogatása esetén az igénybejelentés megalapozása érdekében elkészíttetjük a vízjogi engedélyezési terveket.

Elvégezzük a legsürgetőbb csapadékvíz elvezetési feladatokat, elkészíttetjük a legkritikusabb területek vízrendezési terveit.

A városgazdálkodás területén sikeres pályázatunk révén komposztálógépet vásárolunk a városi hulladéklerakóra. 

Elvégezzük a volt Füredi II. laktanya környezetvédelmi kármentesítését.

Megkezdjük a Vásárcsarnok déli oldalán a terület szanálását, megteremtve ezzel a létesítmény  bővítésének feltételeit.

Folytatjuk a Nyugati temetőben az új parcellák kialakítását, a Keleti temető előtt újabb parkolókat építünk.

Sikeres pályázatok esetén a Városi Tűzoltóság részére vízszállító gépjárművet és tűzoltó fecskendőt vásárolunk.

Az oktatási ágazatban kedvező parlamenti döntés esetén újabb nagy beruházás kezdődhet. A volt Baross Kollégium átépítésével méltó elhelyezést tudunk biztosítani a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskolának.

A Részönkormányzat és a lakosság egyetértése esetén „A” kategóriás, 12 x 24 méteres játékterű tornaterem építésének megkezdését javasolom Kaposfüreden. A többcélú létesítmény pénzügyi fedezetének biztosításához számolunk a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács támogatására, egyéni felajánlásra is.

Tornaszobát létesítünk a Szántó utcai Óvodában.

Az egészségügyben a Pécsi utcai orvosi rendelők építését a KOMÉTA 99 Kft. által felajánlott 20 millió Ft, a Terhesgondozó és Családsegítő Központ új elhelyezését a felszabaduló épületek vételára önerőként történő figyelembevételével, pályázati lehetőség megnyílása esetén javasolom.

Folytatni kívánjuk a bérlakások építését, ezért pályázatot nyújtunk be 30 új lakás építésére.

Helyi támogatás keretében idén is 20 millió Ft-ot biztosítunk a fiatal házasok és nagycsaládosok lakásépítésére és vásárlására. 

Elkészül a város településszerkezeti terve, megkezdjük a szabályozási terv készíttetését.

2004-ben is támogatjuk az iparosított technológiával épült lakóépületek felújítását, idén erre 95,3 millió Ft-ot költünk azzal, hogy az új induló felújításokhoz rögzített összegű, 20 millió Ft-os támogatást nyújtunk.

Elkezdett programunkat folytatva támogatást nyújtunk a magasházak liftjeinek karbantartásához.

Biztosítjuk az önkormányzati és intézményi pályázatok saját erejét az akadálymentesítési program folytatásához. 

Több közterületi játszóteret korszerűsítünk, elvégezzük szabványossági vizsgálatukat is. Idén is újítunk fel és korszerűsítünk óvodai játszótereket. 

Programunknak megfelelően bevezettük a jelzőrendszeres házi gondozást, az ennek működéséhez szükséges forrásokat szerepeltetjük a költségvetésben.

A központi intézkedések következménye, hogy drágább lesz az élet, ezért azt javaslom, hogy idén mintegy 100 millió Ft-tal többet költsünk szociálpolitikára mint tavaly. Javaslom, hogy tartsuk fenn az önként vállalt, központi támogatás nélküli szociálpolitikai juttatásainkat is. 

2003. márciusától a kaposvári GYES-en és GYED-en lévő kismamák ingyen utazhatnak autóbuszainkon. Javaslom, hogy ezt a lehetőséget idén is biztosítsuk számukra. 

Várospolitikai programunknak megfelelően lakóinktól átvállaltuk a kommunális hulladék elszállításának költségét, így számukra ez ingyenes lett. 2004-re is ezt javaslom részben azért, mert a Kaposváriak a szemétdíjat másra tudják fordítani, részben pedig környezetvédelmi szempontból.

A 2004. évi költségvetés tervezetét a költségvetési koncepció elfogadásakor jóváhagyott rendezőelvekre figyelemmel állítottuk össze.

A tervezőmunkát a Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás három éves kereteiről szóló 2003. évi CXVI. törvényre alapozva, széleskörű intézményi, hivatali és egyéb egyeztetések lefolytatásával végeztük. Számbavettük és a költségvetésben már szerepeltetjük a 2003. évi költségvetés 2004. évre áthúzódó kihatásait.

A költségvetési gazdálkodás feltételei a költségvetési koncepcióhoz képest a következőképpen változtak.

· A 2003. évi költségvetés bevételi oldalán év végén számottevő többletek keletkeztek. A működési bevételek közül az illetékbevételek 50,5 millió Ft-tal teljesültek túl, egyrészt a kiugró ingatlanforgalom, másrészt a december hónap első felében befolyt bevételek átutalása miatt. A helyi adóknál nagyobbrészt az iparűzési adónál december 20-án esedékes feltöltési kötelezettség a vártnál nagyobb összege eredményezett 41,3 millió Ft-os többletet. A gépjárműadó bevétel 16,6 millió Ft-tal, a kamatbevétel 9,9 millió Ft-tal haladta meg a módosított előirányzatot. Emellett a 2003. évi földgáz áremelés kompenzálására 20,2 millió Ft központi támogatás kiutalására került sor. Előzőek és egyéb kisebb bevételi többletek, kiadási megtakarítások összességében mintegy 150 millió Ft-tal javították a 2003. évi költségvetés egyensúlyát.

· A 2003. évi kedvező év végi pénzügyi folyamatok az áthúzódó hiány csökkenése mellett a 2004. évi bevételeknél is növekedést eredményeztek. A tényszámokra alapozva a koncepcióhoz képest az illetékbevételek 50 millió Ft-os, a helyi adóbevételek 51,5 millió Ft-os, a gépjárműadó előirányzat 19,4 millió Ft-os növelésére teszek javaslatot. A tárgyévi bevételi többlet így meghaladja a 120 millió Ft-ot.

· Az SZJA bevétel a települések jövedelem differenciálódásának mérséklését szolgáló részének megváltozott szabályai, illetve az értékhatárok felemelése Kaposvár  számára 58,1 millió Ft növekményt eredményezett a koncepcióhoz képest.

Módosultak a normatív állami hozzájárulások fajlagos összegei is. Elsősorban a közoktatási normatívák emelése révén az önkormányzatunkat ilyen címen megillető összeg 154,4 millió Ft-tal emelkedett. A központi költségvetési kapcsolatokból származó források – egyéb jogcímeket is figyelembevéve – a koncepcióban számítottat 228,5 millió Ft-tal haladják meg.

Az előzetes információk alapján 56 millió Ft tömegközlekedési normatíva biztosítására számíthatunk, amit az átvett pénzeszközök között szerepeltetünk.

A 2004. évi költségvetési rendelet összeállítását a következők figyelembevételével végeztük:

· A működési hiány a koncepcióban kitűzött mértékre történő csökkentése érdekében a bizottsági alapok, részönkormányzati keretek, kisebbségi önkormányzati és egyéb támogatások csökkentésére, az önkormányzati költségvetési szervek személyi juttatás és járulékai előirányzatának – az alapilletmények alapján számított – 1-4 %-os mértékű zárolására. teszek javaslatot.

· A koncepcióban számítottól eltérően folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn, elsősorban a 2004. évi állami támogatások és megosztott bevételek 6 %-ának megfelelő, 481 millió Ft összegű előleg 2003. december végi kiutalása hatására. A koncepcióban ilyen címen tervezett összeg áthúzódó kiadások formájában terheli a 2004. évi költségvetést.

· Egyes fejlesztési, felújítási kiadások áthúzódása hatására a 2003. évben tervezett felhalmozási célú hitelek teljeskörű igénybevételére sem kerülhetett sor. A számlák benyújtásakor idén felvehető felhalmozási hitel összege 32,1 millió Ft. A kiadások teljesítésével együtt egyes központi támogatások, átvett pénzeszközök igénybevétele is csak 2004. évben történik meg.

· Fennálló felhalmozási hiteleink kamatai a bankközi kamatlábakhoz (3 hónapos BUBOR) kapcsolódnak. Ezek a jegybanki kamat megemelése hatására január 1-jével az előző negyedévihez képest 2,94 %-kal emelkedtek. A költségvetésben az éves adósságszolgálatot a felemelt kamatokkal számítottuk, ami a koncepcióhoz viszonyítva 52,2 millió Ft kiadás növekedést eredményezett.

· A felhalmozási költségvetés bevételi oldalán többségében számolunk a 2003. évben elmaradó építési telek és ingatlan értékesítési bevételek realizálásával.

· A költségvetés működési kiadásait a koncepcióban elfogadottak szerint terveztük, többletigények befogadására csak kivételesen teszek javaslatot. A felhalmozási kiadásoknál a 4 éves várospolitikai program megvalósítását célzó új fejlesztési célok jóváhagyását kezdeményezem.

· Nem számol a költségvetés a konyhák vállalkozói üzemeltetésbe adásából várható megtakarítással, ami az áthelyezést nem vállaló közalkalmazottaknál jelentkező egyszeri létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadásokkal csökkentve év közben javítani fogja pénzügyi helyzetünket. 

Az előzőek alapján összeállított költségvetés 1.159,8 millió Ft hiányt mutat, ami a költségvetési koncepcióban számítottnál 348,3 millió Ft-tal kevesebb. Az önkormányzati hitelfelvétel felső határa 1.654,5 millió Ft (3. sz. kimutatás).

Kedvező a működési hiány 146,0 millió Ft-ra történő csökkenése, amit a korábban részletezett bevételi többletek és megtakarítások eredményeztek.  A hiány nagyobb része 1.013,8 millió Ft a felhalmozási költségvetésben jelentkezik. Ebből mintegy 270 millió Ft a 2003. évről áthúzódó hiány. A hiány előzőek szerinti összetétele úgy alakul ki, hogy a helyi adó és gépjárműadó bevételek teljes összegét a törvényi szabályozásnak megfelelően a működési kiadások fedezeteként vesszük számításba. A felhalmozási kiadások saját forrásaként így csak az ingatlanértékesítésekből befolyó bevételek tervezhetők. 

Álláspontom szerint a kötelező ellátási feladatok olyan központi finanszírozására van szükség, amely mellett az említett saját bevételek egy része felhalmozási célokra, a vagyon állagmegóvására, korszerűsítésére, bővítésére fordítható, melynek biztosítását kezdeményezzük a Kormánynál.

A hiány finanszírozását a fennálló 2004. december 02-ig érvényes folyószámla hitelszerződésünknek megfelelő 409.216 e Ft összegben folyószámla hitellel, 750.582 e Ft összegben felhalmozási célhitellel javasolom. Ebből 32.132 e Ft a 2003. évre jóváhagyott 713.171 e Ft összegű felhalmozási célhitel maradványa. A fennmaradó 718.450 e Ft összegre 10 éves futamidejű, 1 év türelmi és 9 év törlesztési idővel felveendő felhalmozási célhitel igénybevételét javasolom.

BEVÉTELEK

A hitelfelvétel nélkül számított   költségvetési bevételek a 2003. évi eredeti előirányzattól 12,6 %-kal, a módosított előirányzattól 15,1 %-kal elmaradnak.

A csökkenés a felhalmozási célú bevételeknél következett be (- 50,9 %, illetve – 52,1 %), amit az okoz, hogy több központi támogatással megvalósuló nagyberuházásunk (Klebelsberg Középiskolai kollégium, bérlakásépítés, szennyvízcsatornázások) 2003. évben befejeződött, illetve csak kisebb részük húzódott át 2004. évre (Rákóczi Stadion rekonstrukciója, taszári polgári terminál építése). A költségvetésben tervezett, rendelkezésre álló támogatások közül legjelentősebb a tanszálló-tanétterem beruházásra elnyert címzett támogatás. Csak az önerőt állítottuk be a költségvetési rendeletbe a cél- és címzett támogatással és egyéb központi támogatással megvalósítani tervezett új beruházásoknál (szennyvízprogram folytatása, volt Baross Kollégium átépítése).

Szerény mértékben emelkednek működési célú bevételeink. A 2003. évi eredeti előirányzathoz képest 4,6 %-os, a módosított előirányzathoz viszonyítva mindössze  1,3 %-os a növekedés.

Az intézményi működési bevételek (2. sz. melléklet) a 2003. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 6,9 %-kal növekednek. A módosított előirányzathoz viszonyított, 1,3 %-os csökkenés oka a nevelési-oktatási intézményeknél a gyermekétkeztetés térítési díjainak idén már egész évben jelentkező kedvezménye, amit központi támogatás kompenzál. A Sportcsarnoknál és a Csiky Gergely Színháznál az ÁFA visszaigénylés új szabályai miatti bevételkiesés, az Együd Árpád Művelődési Központnál a  2003. évben szolgáltatási szerződés alapján szervezett rendezvények (pl. Európai Uniós rendezvény) kiesése, a Szociális Gondozási központnál a Nyugdíjasház ellátási díjának mérséklése jelenik meg a tervszámokban. A Városgondnokságnál a január 1-jével jelentősen bővülő fizetőparkolóktól várunk többletbevételt.

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól átvételre tervezett pénzeszközök csökkenése a vállalkozói háziorvosok számának növekedésével függ össze. Az egyéb működési célú átvételek közül csak a már ismert összegeket tervezték az intézmények.

Az intézményi működési célú pénzmaradványok összegét a módosított előirányzathoz viszonyítva célszerű vizsgálni, mivel az alulfinanszírozások 2003. évben az önkormányzati pénzmaradványnál tervezett összegét most az eredeti előirányzatban is az intézményeknél szerepeltetjük. A végleges pénzmaradvány megállapítására természetesen a zárszámadáskor kerül sor.

Az intézményi bevételi és kiadási előirányzatok megállapítására a 2003. évi intézményi integrációk, racionalizálási intézkedések figyelembe vételével került sor. 

Illetékbevételeink 2003. évben minden várakozást meghaladtak. A 320,5 millió Ft-os tényszámban a lakáspiac rendkívüli forgalma mellett nagyértékű ingatlaneladás hatására jelentkező egyszeri bevétel, illetve az utalás rendjének évközi változása miatt a december       1 – 15. között befolyt összeg tárgyévi utalása is szerepet játszott.

2004. évben a megváltozott feltételek miatt a lakásvásárlások visszaesésével számolunk, ugyanakkor az építési telkek ÁFA kötelessé válása miatt 2003. év végén megnövekedett ingatlanforgalom az I. félévben várhatóan növeli az előírások összegét. Összességében 250 millió Ft-os előirányzatot tartunk reálisnak.

A helyi adóbevételeket a 2003. évi tényszámokat, illetve a Közgyűlés által jóváhagyott adómérték emeléseket figyelembevéve terveztük. Az iparűzési adót 6 %-os inflációs hatást alapulvéve prognosztizáltuk. A kommunális adónál számoltunk a méltányossági kérelmek számának várható növekedésével.

A személyi jövedelemadó helyben maradó része (10 %) az előző évhez képest 14 %-kal, 101,4 millió Ft-tal növekszik. A személyi jövedelemadó kiegészítés összege ugyanakkor 26,3 %-kal, 184,5 millió Ft-tal csökken. Utóbbinál a költségvetési törvény tervezete alapján a koncepcióban még 242,6 millió Ft-os csökkenéssel számoltunk. A kisebb mértékű bevétel kiesés oka a jövedelemkülönbség mérséklésénél figyelembe veendő értékhatár 38.000 Ft-ról 38.600 Ft-ra történő emelése, amit egyes térségi feladatok (pl. fogyatékosok-, hajléktalanok ellátása, középfokú oktatás) figyelembevétele tovább  növelt.

A gépjárműadó a 2003. évi tényszámhoz  képest a központilag szabályozott 20 %-os adómérték emelés hatására nő.

Új bevételi forrásunk lesz a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény alapján, 2004. július 1-jétől bevezetésre kerülő talajterhelési díj, amelyet egyenlőre 1 millió Ft-os összeggel, jelzésértékkel szerepeltetünk. Az ezzel kapcsolatos helyi rendeleti szabályozást a Közgyűlés áprilisi ülésére terjesztjük elő.

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) közül a közterület-használati díjaknál a 2003. évben jelentős bevételt hozó belvárosi építkezések befejezése, az Okmányiroda által számlázott eljárási díjaknál a tevékenység ÁFA mentes körbe kerülése okoz csökkenést a 2003. évi módosított előirányzathoz viszonyítva. A kötbéreknél 2003-ban az NA 600-as vízvezeték kiváltása kapcsán értünk el egyszeri nagyösszegű bevételt.

A Vegyépszer Rt. a Rákóczi Stadion építési hibái miatt az utólagos egyeztetés során létrejött megállapodás szerint 14 millió Ft kártérítést fizet önkormányzatunknak. Emellett közvetlenül is támogatja a Rákóczi FC működését.

A normatív állami hozzájárulások (1. sz. kimutatás) az előző évhez képest 295,3 millió Ft-tal, 5,3 %-kal emelkednek. A költségvetési törvény tervezetéhez képest a növekedés oka egyes, elsősorban oktatási célú normatívák fajlagos összegeinek emelése, de sajnos még így is elmarad a várható inflációtól és a tervezett tényleges kiadásoktól.

Szerkezeti változás is történt a múlt évi szabályozáshoz képest, ugyanis egyes korábban felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások (tankönyvtámogatás, ingyenes étkezés, érettségi és szakmai vizsgák támogatása) bekerültek a normatív állami hozzájárulások körébe, így a tényleges felhasználási kötöttség nélkül ilyen címen kapott összegek mindössze 3,0 %-kal nőttek.

A normatív, kötött felhasználású támogatások köre a normatív állami hozzájárulások közé átkerült jogcímekkel szűkült. Új elemek a középiskolai pedagógusok kétszintű érettségiztetésre történő felkészítésére és az oktatási intézmények minőségfejlesztési feladatai végrehajtására biztosított támogatások, illetve a normatív lakásfenntartási támogatáshoz 90 %-os központi hozzájárulás biztosítása.

Az egyes szociális feladatok kiegészítő támogatásait a szociálpolitikai kiadásokkal összhangban terveztük. A közcélú foglalkoztatáshoz a felhasználás függvényében idén is lehetőség lesz év közben többlettámogatás igénylésére.

A színházi támogatáson belül a működtetési hozzájárulás bázisszintű, míg a művészeti kiadások fajlagos támogatása az e célra a költségvetési törvényben elkülönített keretösszeget figyelembevéve 10 %-kal csökken. A tavalyi 49,1 fillér/önkormányzati forint támogatással szemben 44,1 fillér/forint központi támogatással számoltunk. Az önkormányzati támogatást a 2003. évi tényleges összeget az infláció kétharmadával növelve állapítottuk meg a Csiky Gergely Színházzal kötött megállapodással összhangban. Ez a 2003. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 17,7 millió Ft-os többletet jelent.

Várható, hogy év közben sor kerül az ÁFA törvény változása miatt kieső bevételek részleges központi kompenzálására, konkrét információk hiányában azonban ezzel a költségvetésben még nem számoltunk.

Működési célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) címén a helyi kisebbségi önkormányzatok támogatását tervezzük. A bázisban szereplő nagyösszegű források egyszeri, a köztisztviselői törvény módosításából adódó többletköltségekre kapott, a létszámcsökkentési kiadásokhoz igényelt, valamint vis maior, illetve a földgáz 2003. október 15-ei áremelésének ellentételezésére biztosított támogatások.

A működési célra átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet)  között a folyamatosan jelentkező bevételekkel, illetve a már elnyert, 2004. évben lehívható pályázati forrásokkal számoltunk. Az előző évhez viszonyítva kiesnek az egyszeri átvételek, illetve az érettségi és szakmai vizsgadíjakra 2004. évtől normatív állami hozzájárulás biztosít fedezetet.

A felhalmozási célú bevételeken belül az ÁFA megtérülés összege a Rákóczi Stadion rekonstrukciójához, a 2003. december 31. előtt központi támogatással indított szennyvíz-csatornázási beruházásokhoz, valamint a városi hulladéklerakóra beszerzésre kerülő komposztáló géphez kapcsolódik.

Az ÁFA törvény változása miatt az új szennyvízcsatorna beruházásokat, a víziközmű koncessziós felújításokat terhelő forgalmi adót már nem igényelhetjük vissza. Ez 25 %-kal drágítja ilyen célú ráfordításainkat.

Ugyancsak az ÁFA törvény módosulása miatt a víziközmű koncessziós díj 2004. január 1-jétől adómentessé vált. Ez okozza a bruttó bevétel csökkenését. A koncessziós díjat egyébként a koncessziós szerződésnek megfelelően, a korrekciós tényezővel emelt összegben terveztük.

A lakásforgalmazás bevételeit 25 lakás értékesítésével (ebből egyösszegű vétel 12 db), valamint a korábban részletfizetéssel értékesített lakások vételár törlesztésével számolva terveztük.

Az  építési telek és ingatlaneladás előirányzata (1/e. sz. melléklet) számol a 2003. évről áthúzódó ügyletekkel is. A mellékletben megjelölt ingatlanok vételárához képest – egyes tételek bizonytalansága miatt – összességében kisebb bevétel tervezését javasolom a költségvetés biztonságos végrehajtása érdekében.

A rendelkezésre álló, illetve felhasználásra tervezett cél és címzett támogatásokat a 4. sz. kimutatás mutatja be.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket, illetve központi támogatásokat az 1/c – 1/b. sz. mellékletek részletezik.

KIADÁSOK

A költségvetés kiadási előirányzata összességében 15 %-kal csökken a 2003. évi módosított előirányzathoz viszonyítva. Ezen belül – a bevételek szerkezetéhez hasonlóan – szerény mértékben 1,2  %-kal nőnek a működési kiadások, 45,9 %-kal csökkennek a felhalmozási célú ráfordítások. Ennek oka, hogy befejeződtek olyan központi támogatással megvalósuló nagyberuházásaink, mint a Klebelsberg Középiskolai Kollégium építése, Kaposfüred-Toponár és egyéb városi utcák szennyvízcsatornázása, a Kecelhegyi 72 db bérlakás építése. A felhalmozási kiadások  növekedése a koncepcióhoz képest az áthúzódó kiadások tervezéséből, illetve új célok kitűzéséből adódik. A költségvetésen belül a felhalmozási célú kiadások aránya még mindig számottevő,  21,9 %.

Az intézményi működési kiadásokon (3. sz. melléklet) belül a személyi juttatások előirányzatát a hatályos közalkalmazotti bértáblát figyelembevéve terveztük. Központi bérintézkedésekre eddig nem került sor. 2004-ben is az önkormányzatoknak kell viselniük a 2002. szeptemberi közalkalmazotti béremelés központilag nem finanszírozott terheit. Az alulfinanszírozás miatt és a költségvetési hiány csökkentése érdekében a megállapított bérkeretek 1 – 2,5 %-ának zárolására is rákényszerülünk. A 4/d. sz. mellékletben részletezett zárolás kezelésére az intézményvezetőknek kell megtalálni a feladatellátást nem veszélyeztető, tartós megtakarítást hozó megoldásokat. A zárolás mértékének differenciálása során figyelembevettük az érintett intézmények mozgásterét is.

A tervezett előirányzat tartalmazza a soros előrelépések fedezetét. A pedagógusok kiemelt munkavégzéséért járó kereset-kiegészítése szeptember 1-jétől hatályos 3.900 Ft-ról          5.000 Ft/fő/hónap összegre történő emelése fedezetét a céltartalékban szerepeltetjük.

A bértábla módosítása és a pénzügyi fedezet kormányzati biztosítása esetén természetesen módosítjuk a költségvetést.

A munkaadókat terhelő járulék mértéke 2004. évben nem változik.

Az intézményi dologi kiadások  a 2003. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 8,7 %-kal emelkednek. A többletet kizárólag önkormányzati források, illetve intézményi bevételek finanszírozzák. Ebben meghatározó, hogy a 2004. évi kiadási előirányzat – és az intézményi támogatás – megállapításakor az energia és közműdíjakat a 2003. évi tényleges költségekkel számoltuk, figyelembevettük az ÁFA kulcsok változását is (ez a 2003. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 88.260 e Ft többletet jelent). Az energia áremelések 2004. évi kihatásának kezelésére a céltartalékban terveztünk a korábbi évekhez viszonyítva jelentősen, 58,5 millió Ft-tal megemelt keretösszeget. Elvégeztük az élelmezési nyersanyagnormák 2003. évi emelése kihatásainak szintrehozását. Növeli a dologi kiadásokat a Klebelsberg Középiskolai Kollégium működési többletköltsége is.

Intézményi többletigények kielégítésére (4/c. sz.  melléklet) a jelen pénzügyi helyzetben csak kivételesen teszek javaslatot. Kezdeményezem 2004. március 1-jével a közalkalmazottak évek óta változatlan étkezési hozzájárulásának felemelését 1.400 Ft-ról 2.400 Ft-ra, illetve a kötelező étkezők esetében 2.000 Ft-ról 3.000 Ft-ra. Ez 2004. évben 31.720 e Ft többletköltséget jelent a városnak.

Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság az egészségügyi szolgáltatások működéséhez a közalkalmazottak 2002. szeptember 1-jei béremelése többletköltségeinek az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által nem fedezett részének (20.669 e Ft) finanszírozását kéri. A pénzügyi fedezet jóváhagyását javasolom azzal, hogy a TB hozzájárulás emelése esetén a felszabadult támogatás visszavonásra kerül.

A Csiky Gergely Színház a jelenlegi szervezeti keretek közötti működéséhez a bevételeknél jelzett állami- és önkormányzati támogatás mellett további 63,6 millió Ft támogatás nyújtását kéri. Ebből az összegből az ÁFA megtérülés miatti bevételkiesés központi kompenzációja várhatóan 25 millió Ft-ot fedezni fog. 

Javasolom, hogy ismét városunk rendezze meg a Gyermekszínházi Találkozót. Támogatását úgy javasolom bruttó 10 millió Ft összeggel, hogy a 6.940 e Ft városi támogatás a művészeti tevékenység központi támogatásával együtt biztosítsa a pénzügyi fedezetet.

A kollégiumoknál a nevelőtanárok ügyeleti díjainak emelése miatt jelentkeznek pótigények, amit a megszorító intézkedések mellett hozott 143/2003.(IX.3.) Kormányrendelet előírásai tesznek kötelezővé.

Az önkormányzati működési kiadásokon (4. sz. melléklet) belül a köztisztviselők személyi juttatását változatlan illetményalappal, a 2003. évi béremelés szintrehozásával terveztük. A személyi juttatásokból és járulékaiból az alapilletmények alapján számítva a Polgármesteri Hivatalnál 4 %, a Gondnokságnál 1 % zárolását javasolom a 4/d. sz. melléklet szerint.

A Megyei és Városi Könyvtár támogatását a 2003. évben módosított társulási megállapodásnak megfelelően állapítottuk meg.

A Kapos TV és Rádió Kht. előzetes üzleti tervét az 1. sz. függelék tartalmazza. Ez alapján az önkormányzati támogatás 6.923 e Ft-os növelésére lenne szükség a Kapos Rádió reklámbevételeinek kiesése miatt. Bízva a Kapos Rádió ügyének mielőbbi rendezésében        – amit jogerős bírósági ítélet is megalapoz -  eredeti előirányzatként a Kht. bázisszintű támogatását javasolom, a céltartalékban tervezve az igényelt többlettámogatás összegét.

Számolunk az ingyenes lakossági hulladékgyűjtés költségeivel, a Tömegközlekedési Rt-nek a várt tömegközlekedési normatívát lényegesen meghaladó összegű támogatást nyújtunk különböző jogcímeken (veszteség kompenzálása, 65 év felettiek ingyenes utazása, fejlesztési célú hitelek kamattámogatása, összesen 61.186 e Ft).

A lakás és nem lakás bérlemények kezelési költsége az átadott új lakások ráfordításaival emelkedik.

Az egyéb szervezetek támogatásai (4/a. sz. melléklet) között új jogcím a Kaposvári Vízművek Kft. támogatása, amelynek célja a KOMÉTA 99 Kft. szennyvízdíj költségeinek csökkentése. A KOMÉTA 99 Kft.  a jelenlegi költségek mellett mérlegeli saját szennyvíztisztító építését és a városi rendszerről történő leválását. Ez a többi fogyasztó díjainak drasztikus emelésével járna, ami önkormányzati támogatás felvállalásával elkerülhető.

A szociálpolitikai feladatok előirányzata (4/b. sz. melléklet) a 2003. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 9,7 %-kal emelkedik. Az egyes ellátási formák tervszámainak megállapításakor figyelembevettük az ellátottak számának, a támogatás mértékének várható alakulását, a 2003. évi tényszámokat.

Számolunk az adósságcsökkentési támogatás szélesebbkörű nyújtásával, a normatív lakásfenntartási támogatás bevezetésével. A közcélú foglalkoztatás keretében 119 fő, az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatása keretében havonta átlagosan 40 fő alkalmazását tervezzük.

Fenntartjuk az iskolatej programot, 100 fő nyugdíjas és 200 fő tanuló részére buszbérletet vásárolunk. A bérletet igénylő kismamák ingyen vehetik igénybe a helyi autóbusz tömegközlekedést.

Szűkösek a felújításokra rendelkezésre álló forrásaink. Valamennyi önkormányzatot sújtó probléma, hogy a meglévő vagyon állaga helyreállításának, korszerűsítésének fedezete nem biztosított.

Új induló intézményi felújítási feladatokra (5. sz. melléklet) a koncepcióban számítottnál 20 millió Ft-tal több forrás biztosítását javasolom azzal, hogy ezt az összeget fordítsuk az oktatási intézmények vizesblokkjainak felújítására. Idén 93,7 millió Ft-ot költünk intézmény felújításokra, melyből az új induló feladatok keretösszege 72 millió Ft. A műszaki szükségesség alapján rangsorolva került sor a felújítási célok meghatározására.

Tervezzük, hogy előrelépünk az iskolaudvarok felújításában. Felhívjuk az intézményvezetők figyelmét, hogy az ilyen célú pályázatokban vegyenek részt, ehhez a szükséges önerő biztosításához segítséget nyújtunk.

A lakás és nem lakás ingatlanok felújítási előirányzatán (6.sz. melléklet) belül elkülönítve szerepel az iparosított technológiával épült lakóházak felújítása. A 2003 őszén benyújtott     16 pályázatunkból 14 volt eredményes, ami 224,6 millió Ft-os program megvalósítását teszi lehetővé 75,3 millió Ft-os önkormányzati forrás biztosításával.

Új út- híd- és járda felújításokra (7. sz. melléklet) 70 millió Ft-ot költünk. A tervezett célok közül költségigényét tekintve a Vikár Béla utca és a Kertész utca felújítása emelkedik ki. Összesen több mint 200 millió Ft-ot költünk utak, járdák építésére, felújítására, fenntartására. 

A víziközmű koncessziós felújításokon (8. sz. melléklet) belül az üzemelés biztonságát szolgáló, az üzemeltető kivitelezésében megvalósuló célok mellett folytatjuk az ivóvízhálózat mechanikai tisztítását, fokozott figyelmet fordítunk a vízvezeték hálózat rekonstrukciójára, az akna fedlapok szintreemelésére és a kútrekonstrukcióra. A Közgyűlés határozatának megfelelően kértük a Kormányt, hogy az épületek belső ivóvízrendszerének tisztításához nyújtson támogatást. 

Fejlesztésekre a 2003. évről áthúzódó kiadásokkal együtt 2,3 milliárd Ft-ot költünk  (9. sz. melléklet). A 604,5 millió Ft-ot kitevő áthúzódó kiadásokból kiemelkedik a Taszári Repülőtér polgári terminálja II. ütemének, a Rákóczi Stadion rekonstrukciója II-III. ütemének befejezése. A 2003. évi szennyvíz-csatornázási programnál az utak helyreállítása, illetve pénzügyi teljesítés húzódott át ezévre.

A kompenzációs kiadásokat az építési telek és ingatlan értékesítés kompenzációs bevételeivel összhangban tervezzük.

A beruházási kiadások több tétele jelenik meg önerőként, ami a céltámogatások esetében pályázati feltétel is. Sikertelen pályázat esetén ezek az összegek idén felszabadulnak, ami a felhalmozási hiányt mérsékelheti.

Az oktatási intézmények kötelező felszerelés jegyzékében előírt helyiségek biztosítására 2004. évben a volt Baross Kollégium átépítése, a tanétterem-tanszálloda építése, illetve a kaposfüredi tornaterem építési címén saját forrásból 46.212 e Ft ráfordítást tervezünk.

A céltartalékon (10. sz. melléklet) belül a hiány csökkentését célzó takarékossági intézkedések részeként a bázishoz képest egységesen 20 %-kal csökkentettük a bizottsági alapokat, 10 %-kal a részönkormányzati kereteket. Csökken a kiemelt sportegyesületek a következő versenyévadot érintő támogatása is.

A működési céltartalékon belül megfelelő keretösszegeket különítettünk el az élelmezési normaemelés, az energia és közműdíjak emelésének kompenzálására. Utóbbiakon belül a korábbi éveket lényegesen meghaladó mértékű áremelésekre tekintettel az önkormányzati finanszírozás arányának megemelését javasolom (a gázenergia esetében 50 %-ról 80 %-ra, a villamos energiánál 50 %-ról 55 %-ra, a távhő és melegvíz szolgáltatásnál 80 %-ról 85 %-ra). A szemétszállítási díj többletköltségeinél az intézményi érdekeltség megteremtése érdekében a korábbi 100 %-kal szemben 80 %-os kompenzáció biztosítása indokolt.

A kötött felhasználású közoktatási támogatások a tényleges létszámok, illetve egyes céloknál a Közgyűlés által később elfogadásra kerülő felosztási elvek alapján, év közben kerülnek lebontásra az intézmények részére.

Kaposvár, 2004. február 05.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2004. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1.) A Közgyűlés az önkormányzat költségvetési szerveinek személyi juttatás és járulékai előirányzatának az alapilletmények alapján számított 1 – 4 %-át zárolja a 4/d. sz. melléklet szerint. Felkéri a költségvetési szervek vezetőit, hogy a zárolás kezelését a feladatellátást nem veszélyeztető módon, tartós megtakarítást hozó megoldással végezzék el, s erről a fenntartót tájékoztassák.

      Felelős:             Szita Károly polgármester

      Közreműködik: önkormányzati költségvetési szervek vezetői

      Határidő:          2004. április 30.

2.) A Közgyűlés felhívja az érintett önkormányzati intézmények vezetőit, hogy az iskolaudvarok felújítása érdekében éljenek a rendelkezésre álló pályázati lehetőségekkel, az előírt önerő szükség szerinti önkormányzati biztosítása mellett.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: oktatási intézmények vezetői

                          Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

      Határidő:           2004. december 31.

3.) A Közgyűlés kezdeményezi a Kormánynál az önkormányzatok forrásszabályozásának módosítását oly módon, hogy a személyi jövedelemadó helyben maradó része, a gépjárműadó és az önkormányzati saját bevételek egy része felett az önkormányzatok szabadon dönthessenek, megteremtve ezzel az önkormányzati vagyon állagmegóvásának, korszerűsítésének, bővítésének forrásait. 

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György igazgató

Határidő:            2004. március 20. 
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