Kaposvár Megyei Jogú Város                                                                                  

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2003. évi költségvetési rendeletének módosításáról

A 2003. évi költségvetési rendelet december havi módosítása óta történt központi intézkedések, közgyűlési döntések, illetve intézményi saját hatáskörű, továbbá technikai átcsoportosítások szükségessé teszik, hogy az év végi zárási munkákkal egyidőben a 2003. évi költségvetési rendelet módosítására is sor kerüljön. Erre az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 53. §-a a zárszámadási rendelettervezet képviselőtestület elé terjesztését megelőzően lehetőséget ad a fenti körben, december 31-i hatállyal.

A módosítások hatására a költségvetés hiánya 7.142 eFt-tal csökken.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek   (2. sz. melléklet)

Az intézményeknél a bevételi előirányzat 97.548 e Ft-tal nő, melyből 64.530 e Ft a működési célú, 33.018 e Ft a felhalmozási célú bevételi előirányzat növekedés.

A növekedést az intézmények saját hatáskörű előirányzat módosítása eredményezte.

Az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások összegének 68 %-a az átvett pénzeszközök előirányzatának növekedéséből adódik, melyet főleg különböző pályázatok eredményeként és szakképzési hozzájárulásból értek el az intézmények. Jelentős az Eötvös Lóránt Műszaki Középiskola és Kollégium 23.716 e Ft-os előirányzat növekedése, amely a pályázati átvett pénzeszközöket tartalmazza.

A működési bevételek előirányzata 32.603 e Ft-tal nőtt, melyből kimagasló a Kereskedelmi SZKI 10.651 e Ft-os többlete, melyet a termelő tevékenységből származó bevétel növekedése okoz. 

Az önkormányzati gazdálkodás működési bevétel előirányzata 49.484 e Ft-tal nőtt, melyből jelentősebb a  földgáz áremelés ellentételezésére kapott központi támogatás, illetve a Rákóczi Stadion építési hiba miatti kártérítésének összege.

 Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 86 e Ft-tal csökkenek, mely a panel felújítási programra a Gazdasági Minisztériumtól történő átvételek technikai helyesbítését tartalmazza a megtakarítások figyelembevételével.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 130.017 e Ft-tal nő, melynek 75 %-a intézményi saját bevételből, 25 %-a pedig intézményi támogatásból történik.

Az intézményi saját hatáskörű előirányzat módosítás 97.548 e Ft-os összegének 21,6 %-át személyi juttatás és járulékaira, 40,1 %-át dologi jellegű kiadásokra, 1 %-át az ellátottak juttatására, 45,3 %-át pedig felújítási és felhalmozási kiadásokra fordítják az intézmények..

Az átadás, kölcsön kiadási előirányzata 7.757 eFt-tal csökken, mely a Kistérségi Önkormányzati Területfejlesztési Társulásnál a kiadási előirányzatnak a módosítása okoz  a tényleges teljesítés figyelembe vételével. 

A tényleges előirányzat felhasználás miatt a kiemelt előirányzatok között átvezetést is javasolunk, melyet a 1/a. sz. kimutatásban részletezünk.

Az önkormányzati kiadások (4. sz. melléklet) előirányzata 40.810 e Ft-tal nő, mely a  céltartalékból történő és más technikai átvezetéseket tartalmaz.

Felhalmozási kiadások

Az intézményi felújításoknál (5. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a pályázati döntések, valamint a felhalmozási kiadásokból átcsoportosításra került a Kodály Zoltán Általános Iskola tető és homlokzat felújításának tervezésére 385 e Ft. 

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítása (6. sz. melléklet) előirányzatában nevesítésre kerültek a pályázati döntések, átvezetésre a jóváhagyott átcsoportosítások és a panel felújítások megtakarításai. Előzőek együttes hatásaként az előirányzat összességében 81 e Ft-tal növekedett.

Az út- híd- járda felújítás (7. sz. melléklet) előirányzatából átcsoportosításra került a desedai vízisport teleptől északra történt földút javítás összege, melyet a Városgondnokság végeztetett el. Az egyéb támogatásokból átvezettük az Ivánfa hegyközség földút javításának összegét. Az előirányzat összességében 250 e Ft-tal csökken.

A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzatából átcsoportosításra kerültek a felhalmozási célokhoz kapcsolódó bér jellegű kifizetések, a pályázatok előkészítése tervezési keret terhére történt rendelkezések, valamint a kifizetések alapján pontosításra került a lakosságnak visszafizetett közmű hozzájárulás. 

Előzőek együttes hatásaként az előirányzatok összességében 3.410 e Ft-tal növekedtek.

A céltartalékok előirányzata 34.649 e Ft-tal csökken, melyből 23.518 e Ft az intézmények költségvetésébe, 12.638 e Ft  a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága és az önkormányzati gazdálkodás működési célú kiadásaihoz, 646 e Ft pedig a felhalmozási célú kiadásokhoz került átvezetésre. 

A költségvetés céltartalékából a különböző alapokból történő átcsoportosítások mellett a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetés kiadásainak, a közhasznú foglalkoztatottak önrészének, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásainak, valamint az  Arany János tehetséggondozó program támogatásának lebontására került sor.

A céltartalék módosított új előirányzata 126.899 e Ft. 

A szociálpolitikai feladatok előirányzatából az iskolatej kiadására vezettünk át előirányzatot az intézményi költségvetésekbe.

Tájékoztatás benyújtott pályázatokról 

A BMK Biztonságos Magyarországért Közalapítványhoz a 2004/I. számú „Az önkormányzatok lakosság körében végzett katasztrófavédelmi tájékoztató tevékenységének támogatására különös tekintettel az ipari katasztrófák által kiemelten veszélyeztetett településekre” témában nyújtottunk be pályázatot.

A támogatás összegét lakossági tájékoztató kiadvány megjelentetésére, felkészítő foglalkozások levezetésére, lakossági fórum költségeire, elektromos sziréna felújítására és informatikai eszközök beszerzésére fordítanánk. 

A benyújtott pályázatban az  1.000 eFt támogatási összeg elnyeréséhez 265 eFt saját erő 2004. évi biztosításáról nyilatkoztam.

A BMK Biztonságos Magyarországért Közalapítvány által meghirdetett  2003/III. számú bűnmegelőzési pályázat „ A városi (kerületi) önkormányzatok tulajdonában, (résztulajdonában) vagy anyagi támogatásával működő helyi médiumok támogatására, olyan műsortervek megvalósítására, amelyek az önkormányzatok közbiztonsági illetőleg bűnmegelőzési törekvéseivel összhangban állnak.” című 1. témakörében 960 eFt támogatás elnyerésére nyújtottunk be  pályázatot a Kapos Televízió és Rádió Kht. közreműködésével. 

A pályázaton elnyerhető támogatásból a Kapos Televízióban havi rendszerességgel jelentkező Kapos Krimi című műsor 12 adásának elkészítését biztosítanánk. 

A pályázathoz szükséges 240 eFt saját erőnek a 2003. évi céltartalékban elkülönített pályázati saját erő keret terhére történő biztosításáról nyilatkoztam.  

Az Informatikai és Hírközlési Minisztérium pályázatot hirdetett „Önkormányzati informatikai rendszerek bevezetésének, elterjesztésének és továbbfejlesztésének támogatása” témában.

A meghirdetett pályázat „A” kategóriájában nyújtottuk be pályázatunkat, mely a már meglévő informatikai háttér újabb funkciókkal történő  kibővítését célozza meg. Ez az Önkormányzat esetében egy nyomtatásvezérlő, valamint tértivevény nyomtató és feldolgozó szoftver, borítékoló gép és  nyomtató beszerzésére vonatkozik.

A projekthez kért  támogatási összeg 4.603 eFt, melyhez szükséges 2.301,5 eFt önerő biztosításáról a 2003. évi céltartalékban elkülönített pályázati saját erő keret terhére nyilatkoztam.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságához gépjárműfecskendő beszerzésére nyújtottunk be soron kívül pályázatot a baleset során megsérült, javíthatatlan fecskendő pótlása érdekében.

A pályázott technikai eszköz bruttó bekerülési költsége várhatóan 60.000 eFt , melyhez szükséges 12.000 eFt (20 %) saját forrást a biztosító által fizetendő kártérítés terhére biztosítjuk.

Kérem a Közgyűlést, hogy a pályázatokban való részvételünket utólag hagyja jóvá és nyertes pályázat esetén a katasztrófavédelmi pályázatra  265 eFt, a tűzoltó gépjármű fecskendő beszerzésére 12.000 eFt saját erőt a 2004. évi költségvetésben, a bűnmegelőzési pályázatra                        240 eFt és a borítékoló gép beszerzéséhez szükséges 2.301,5 eFt saját erőt a 2003. évi költségvetés céltartalékában elkülönített saját erő keret terhére biztosítsa.

Kaposvár, 2004. február 3.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2003. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja a BMK Biztonságos Magyarországért Közalapítványhoz a 2004/I. számú „Az önkormányzatok lakosság körében végzett katasztrófavédelmi tájékoztató tevékenységének támogatására különös tekintettel az ipari katasztrófák által kiemelten veszélyeztetett településekre” témában benyújtott pályázatot. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 265 eFt saját erőt biztosít a 2004. évi költségvetésében.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György  igazgató

Határidő:            2004. május 20.

2.) A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja a  BMK Biztonságos Magyarországért     Közalapítvány által meghirdetett  2003/III. számú bűnmegelőzési pályázat „ A városi (kerületi) önkormányzatok tulajdonában, (résztulajdonában) vagy anyagi támogatásával működő helyi médiumok támogatására, olyan műsortervek megvalósítására, amelyek az önkormányzatok közbiztonsági illetőleg bűnmegelőzési törekvéseivel összhangban állnak.” című 1. témakörében Kapos Televízió és Rádió Kht. közreműködésével benyújtott  pályázatot. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 240 eFt saját erőt biztosít a 2003. évi költségvetésben a céltartalékban elkülönített pályázati saját erő keret  maradványa terhére.

            Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György  igazgató

Határidő:            2004. május 20.

3.) A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja Az Informatikai és Hírközlési Minisztériumhoz „Önkormányzati informatikai rendszerek bevezetésének, elterjesztésének és továbbfejlesztésének támogatása” témában borítékoló gép és a hozzátartozó szoftverek beszerzésére benyújtott pályázatot. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 2.103,5  eFt saját erőt biztosít a 2003. évi költségvetésben a céltartalékban elkülönített pályázati saját erő keret maradványa  terhére.

            Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György  igazgató

Határidő:            2004. május 20.

4.) A Közgyűlés utólagosan jóváhagyja a BM Országos Katasztrófavédelmi      Főigazgatóságához gépjárműfecskendő beszerzésére soron kívül benyújtott pályázatot. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás elnyerése esetén 12.000 eFt saját erőt biztosít a 2004. évi költségvetésében.

           Felelős:              Szita Károly polgármester

           Közreműködik:  Molnár György  igazgató

           Határidő:            2004. május 20.
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