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E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
Hivatásos Tűzoltósága
2003. év szakmai tevékenységéről

Tisztelt Képviselő testület !

A tűzoltóság az 1996. évi XXXI. tv. (Tűzvédelmi Törvény), valamint az ehhez kapcsolódó végrehajtási rendeletek, és a Kaposvár Város Önkormányzata által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat előírásai szerint végzi tevékenységét.

Az előbb említett jogszabályokban meghatározottak szerint az alapvető feladataink a következők:

· tűzoltás, és műszaki mentés

· tűzmegelőzési feladatok, hatósági ellenőrzések végzése, tűzvédelmi szakhatósági feladatok ellátása

· tűzesetek kapcsán államigazgatási kereteken belül a tűzvizsgálat lefolytatása

· katasztrófa helyzetek felszámolásában való közreműködés

Feladataink ellátásához a Szervezeti és Működési Szabályzatunk részeként kiadott állománytáblázatban biztosított létszámunk 76 fő.

A tűzoltási és mentési szakterületen ebből a létszámból 65 fő teljesít szolgálatot, amelyből egy fő irányítási feladatokat lát el irodai munkarendben, a többi létszám 24 órás váltásos szolgálati rendben, három szolgálati csoportban dolgozik.

 A tűzmegelőzési, hatósági, szakhatósági feladatainkat 4 fő látja el, akik napi 8 órás szolgálati rendben dolgoznak.

Az intézmény működtetéséhez szükséges további feladatok ellátására / vezetői, személyzeti, gazdálkodási és adminisztratív / 6 fő van biztosítva.

A 2003-as esztendő bővelkedett szakmai, valamint egyéb feladatokban egyaránt, és sajnos egyszerre volt az örömök és a szomorúság éve is.

Munkatervi feladatainkat sikerült szinte maradéktalanul végrehajtani, annak ellenére, hogy folyamatos létszámproblémákkal küszködtünk az egész év során.

Teljesítettük az önkormányzat által a tavalyi évre meghatározott kiemelt célkitűzéseket.

Biztosítottuk a tűzoltóság alapfeladatainak szabályszerű ellátását, gondoskodtunk a személyi és tárgyi feltételek megteremtéséről és a személyi állomány folyamatos szakmai felkészítéséről.

Napi szakmai feladataink mellett több fontos célfeladatot is végrehajtottunk.

Az év elején a politikai események kapcsán a taszári bázis és Kaposvár közbiztonsága érdekében soron kívüli biztonsági felmérést készítettünk a társszervekkel közösen. Elsőrendű szempont volt a közintézmények, a kulturális és egészségügyi, valamint a nagyobb tömegeket befogadó kereskedelmi létesítmények biztonságának szavatolása.

Szintén az év elejéhez kapcsolódóan folyamatos munkát jelentett a Riasztási és Segítségnyújtási Tervek, valamint a Tűzoltási és Műszaki Mentési Szabályzat tárgyában kiadott belügyminiszteri rendeletek végrehajtása. Ezek kapcsán átdolgoztuk 85 település terveit és átdolgoztuk mind a 20 Tűzoltási terünket.

Az utóbbi években mind nagyobb figyelmet fordítunk a biztonságos munkafeltételek megteremtésére. Elkészíttettük a tűzoltóság munkavédelmi kockázatelemzését és annak értékelését. Ez alapján intézkedési tervet készítettünk, melynek végrehajtását kiemelt szempontként kezeltük. Több szabályozást adtunk ki és számos védőfelszerelést, és eszközt szereztünk be az év során a kockázatok csökkentése érdekében.

A megyei, majd az országrészi szakmai vetélkedőn is kivívtuk a továbbjutást, így csapatunk immár harmadszor bejutott az Országos Szakmai Vetélkedő döntőjébe, ahol 5. helyezést sikerült elérnünk. Külön öröm volt számunkra, hogy Bodrogi Dezső kollégánk a döntőben egyéni első helyezést ért el. 

Sajnos az életünk nem csupa öröm, és erre utaltam a bevezetőmben is. 2003 szeptember 19-én kigyulladt a KOMÉTA kft. Hűtőháza, amely több napon keresztül állította rivaldafénybe munkánkat. A mintegy 6 napon keresztül tartó megfeszített munkában mindenki tisztességgel, az esküjéhez híven teljesítette feladatait, melyért Kaposvár városa nevében polgármester úr is kifejezte köszönetét. A munkálatok során több kollégánk szenvedett „szerencsére nem súlyos” sérüléseket. Több személy védőruházata megsérült, különféle szakfelszerelések mentek tönkre és mintegy 1,2 millió Ft. értékű oltóanyagot használtunk el.

December 13-án az I-es szerünk tűzesethez való vonulás közben súlyos közúti balesetet szenvedett. Kollégáink közül 1 fő életveszélyes, 4 fő súlyos és 1 fő könnyebb sérülést szenvedett. Szerencsére állapotuk azóta sokat javult, de még mindig csak ketten tudtak újra munkába állni. Ez tovább súlyosbítja azokat a szolgálatszervezési problémáinkat, melyek kapcsán a tavalyi évben a közgyűlés felterjesztéssel is élt a belügyminiszter felé.

Mindezek a feladatok, események és történések mutatják, hogy nem mindennapi körülmények között láttuk el feladatainkat, melyekről szakterületenkénti bontásban adnék most számot.

TŰZMEGELŐZÉS, hatósági, szakhatósági tevékenység

A Kaposvári Tűzoltóság illetékességi területéhez a jogszabály szerint 76 település tartozik. Ezek közül a legjelentősebb Kaposvár város, mint megyeszékhely. A 70 ezres lakosságszám, továbbá a területen koncentráltan jelentkező ipari és kereskedelmi tevékenységből következően Kaposvár közigazgatási területéhez kapcsolódnak legnagyobb számban a jogszabályokból következő tűzvédelmi hatósági, illetve szakhatósági feladatok, ügyek.  

/ kb. 65% /

Ezeket a feladatokat már évek óta egy 4 fős tűzmegelőzési osztály végzi.

Az éves munkatervünkben meghatározott szakmai feladatokat a tűzmegelőzési szakterület jó színvonalon végezte el, amelyet alátámaszt a felügyeleti szerv értékelése és az, hogy a tűzmegelőzési munkánkkal kapcsolatban kiadott I. fokú döntéseinket senki nem fellebbezte meg.

A beszámolóhoz mellékelt év végi statisztikai adatok jól mutatják, hogy a tervezett számú komplex és célellenőrzéseket végrehajtottuk, valamint ezekhez kapcsolódóan – a parancsnoki záradékban meghatározottak szerint – jelentős számban utóellenőrzést is tartottunk. 

A szakhatósági tevékenység statisztikai adatait összehasonlítva látható, hogy az e területen tapasztalható emelkedési tendencia a 2003-as évben tovább folytatódott, az előző évhez képest kb. 20%-al nőtt ezen ügyek száma. Ez elsősorban az üzletek működési engedélyezési eljárásának igen nagy számából adódik, valamint jelentősen, közel 30%-al nőtt az építési eljárásokban való szakhatósági részvételünk aránya is.

Ezeket az eljárásokat tudjuk legkevésbé tervezni, hisz az illetékes jegyzők, építésügyi hatóságok jogszabályban előírtaknak megfelelően megküldik a megkeresésüket, amelyre legkésőbb 15 napon belül kell, hogy állásfoglalásunkat megadjuk.

A jelentős számú ügy ellenére sem a 2003-es évben, de az előző években sem került sor fellebbezésre a tűzvédelmi szakhatósági állásfoglalásaink kapcsán, amelyre joggal lehetünk büszkék. 

Szakmai munkánk során számos esetben tagadtuk meg hozzájárulásunkat szakhatósági állásfoglalásainkban, valamint sok esetben tettünk kikötéseket a tűzvédelmi biztonság növelése érdekében, továbbá hatósági tevékenységünk kapcsán a szankciós intézkedéseink száma is jelentős mértékű volt. / 11 szabálysértés, 5 helyszíni bírság, 2 tűzvédelmi bírság /

A legjelentősebb megvalósult beruházásként az év során a 450 fős kollégium, valamint több társasház emelhető ki, ezen felül építési engedély szintjén a Somssich Pál utcai Gyógypedagógiai Központ, a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző iskola, a Vásártéri úton tervezett Vásárcsarnok, a Somogy Áruház felújítás és több középmagas lakóépület tervfelülvizsgálatát említhetem, amely nyílván jelentős tűzvédelmi feladatot jelentett számunkra is.

A cégek, vállalkozások, intézmények tűzvédelmi hatósági ellenőrzési tapasztalatait úgy összegezhetném, hogy a jelentősebb cégek, illetve az intézmények alapvetően eleget tesznek a tűzvédelemre vonatkozó jogszabályi kötelezettségüknek. A már több éve állandósult szakmai szolgáltatói vállalkozások, illetve a még kevés számban a cégeknél alkalmazásban maradt tűzvédelmi szakember hozzáértése nagyban hozzájárul ehhez. Ellenőrzéseink során nem tapasztaltunk olyan kirívó, súlyos szabálytalanságot / pl. közvetlen tűz és robbanásveszélyes állapotot / amely alapján a cég tevékenységének szüneteltetését kellett volna kezdeményeznünk.

A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – mint szakmai felügyeleti szerv – többször ellenőrizte a tűzmegelőzési szakterület munkáját, amely során azt alapvetően jónak értékelte. Az ellenőrzések kapcsán tett észrevételeiket, javaslataikat a szakmai munkánk színvonalának növelésénél hasznosítjuk.

A tűzvizsgálatra vonatkozó módosított 13/1997. BM rendelet alapján a tűzesetek többségében nem igényeltek az államigazgatási szabályok szerinti részletes tűzvizsgálatot, így ezek egyszerű adatszolgáltató iratok kitöltésével lezárhatóak voltak. A részletes vizsgálatot igénylő tűzesetek száma 2003-ban 62 volt. Az elvégzett részletes vizsgálatok közül 9 esetben bűncselekmény gyanúja, vagy rendkívüli haláleset miatt átadtuk a vizsgálatot további eljárás végzésére a rendőrségnek. Elmondható, hogy a rendőrségnek átadott tűzvizsgálatok száma az előző évekhez viszonyítva lényegében nem változott.

A tűzmegelőzési szakterület dolgozói által ellátott tűzvizsgálati ügyeleti szolgálatból 10 esetben lett az ügyeletes tűzvizsgáló munkaidőn túl berendelve.

A rendőrséggel történő együttműködés során a tavalyi évben probléma nem merült fel, az együttműködés jónak mondható.

Propaganda tevékenységünk során a szolgálati szakterület közreműködésével bemutattuk tűzoltó eszközeinket, működtettük a MOBIL-KÉP-OLTÓ gyermekjátékot a gyermeknapi, falunapi és iskolai rendezvényeken. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan megtartottuk a Flórián napi ünnepségünket, mely már hagyományként tűzoltó családi majálissá bővült, ahol egész napos programmal ünnepelhettünk családostól. 

A Somogy Megyei Tűzoltószövetség munkáját segítve a Siófoki Tűzoltósággal közösen lebonyolítottuk Kadarkúton a két tűzoltóság illetékességi területén működő Önkéntes Tűzoltóságok hagyományos éves tűzoltóversenyét.
TŰZOLTÁSI ÉS MŰSZAKI MENTÉSI TEVÉKENYSÉG

A kaposvári tűzoltóság vonulási adatait megvizsgálva megállapítható, hogy a vonulások száma az elmúlt évekhez viszonyítva erősen megemelkedett. Az eddigi legtöbb (572) vonulást messze meghaladó riasztást hajtottunk végre, így mindenképpen rekord év volt a vonulásokat tekintve a 2003.-as év. Összességében 488-ról 694 –re (42%-al) emelkedett az összes vonulások száma. 

A vonulások összetétele az időjárási viszonyok miatt ismét változásokat hozott. Az időjárás hatásai miatt a műszaki mentésekhez történő vonulások száma, megkétszereződött, 152-ről 306-ra emelkedett. 2002. évhez viszonyítva kisebb mértékben ugyan, de növekedett a tűzesetekhez történő vonulások száma is.

2003. évben összesen 694 vonulás volt, ebből 388 tűzoltáshoz (56%) és 306 (44%) műszaki mentéshez.

A tűzesethez történő vonulás 89%-a működési területre, míg a többi segítségnyújtásra történt. A műszaki mentések alapvetően a működési területen lettek felszámolva.

Összességében 648 vonulás történt a Kaposvári tűzoltóság működési területére. Más tűzoltóságok részére segítségnyújtásra történő vonulások száma (46), az esetek 7%-át teszi ki. 

A vizsgált adatokból kitűnik, hogy a működési területünkön bekövetkezett tűzesetek 52,5%-a, valamint a műszaki mentések 67%-a Kaposvár város közigazgatási területén történt. A fennmaradó vonulások a tűzoltóság működési területéhez tartozó 84 településen oszlanak meg. 

Sajnos az elmúlt évben a vonulás szám emelkedésével együtt emelkedett a sérültek és a halálesetek száma is. A sérülések illetve halálesetek száma magasnak mondható (95 sérülés, 21 haláleset) amelyek döntő többségében a közúti balesetek során történtek. 

A vaklármák, téves jelzések száma emelkedést mutat ugyan, (25-40) de ha figyelembe vesszük az eset szám emelkedést is, akkor megállapítható, hogy nincs lényeges emelkedés az arányokat tekintve.

A területen bekövetkezett eseteknél megduplázódott a kárérték, de a tűzoltóság által megmentett érték is a gyors és hatékony beavatkozásnak köszönhetően. 

Az eseteket tekintve megállapítható, hogy a területünkön a tűzesetek döntő többsége szabadterületen illetve lakóépületekben következett be.

A szabadterületen bekövetkezett esetek általában avar, erdő szemét illetve gaz tüzek voltak.

A műszaki mentéseket tekintve megállapítható, hogy azok a téli időszakban történt közúti balesetek, vízszivatások és jégcsap által okozott veszélyek elhárítása miatt következtek be 

2003. évben az esetek többségénél (96%) a tűzeset illetve műszaki mentés 1-2 fecskendővel lett felszámolva.

A tűzesetek felszámolásánál a területünkön lévő önkéntes tűzoltó egyesületektől is segítséget kaptunk. Igal, Felsőmocsolád, Somogyjád, és Kadarkút ÖTE is segítséget nyújtott egy-egy tűzeset felszámolásában. A Kaposvári Önkéntes Tűzoltó és Életmentő Egyesület az elmúlt évben 13 alkalommal vonult ki tűz, illetve műszaki mentéshez, segítve a tűzoltóegységek munkáját.

A 2003-as évet tekintve a következő nagyobb tűz illetve káresetek történtek a működési területünkön.

2003. július 08.-án Zimány községben a tehenészeti telep területén 5 db különféle méretű kb 300 tonna súlyú szénabálából álló kazal égett. A tűzesetnél 4 fecskendő és 3 vízszállító, valamint 31 fő tűzoltó dolgozott. A tűzesetnél a KÖTÉL egyesület is jelen volt egy fecskendővel és 6 fővel. A tűz a közelben lévő nagy mennyiségű körbálát, és a tehenészeti telep épületét is veszélyeztette. A tűzoltást nehezítette a bálák felett húzódó villamos felső vezeték, valamint az erős szél. A tűz felügyeletéről egész éjszaka gondoskodni kellett. A tűzoltást csak 29 óra 11 perc elteltével sikerült befejezni.

A tavalyi évben bekövetkezett tűz illetve káresetek közül a legjelentősebb, a 2003. szeptember 19.-én a KOMÉTA 99 KFT területén keletkezett tűz. Egy 5 emeletes kb. 1300 m2 alapterületű épületben égtek a berendezési tárgyak, és az ott tárolt anyagok. A tűz veszélyeztette a szomszédos hűtőraktár egészét. A hűtőrendszerben lévő ammónia is nehezítette a munkavégzést. A tűz teljes eloltása szeptember 25.-re történt meg. A munkavégzés során a statikus szakértő 19.-én az esti órákban életveszélyesnek nyilvánította az épületet, ezért 24.-ig az épületbe bemenni, és bentről oltást végezni nem lehetett. Az eset felszámolásánál a kaposvári tűzoltókon kívül a dombóvári, a szigetvári, a siófoki kollégák, valamint a KÖTÉL egyesület tagjai is részt vettek.

Sajnálatos eseményként rögzíthettük, hogy december 13.-án az I-es fecskendő tűzhöz vonulása közben balesetet szenvedett. A tűzoltók közül többen súlyosan megsérültek, és a  fecskendő használhatatlan lett.

/A 2003-as év tűz- és káreseti adatait a melléklet tartalmazza./

A technika fejlődése miatt egyre több különleges tudásra és szakismeretre van szükség a szakszerű beavatkozásokhoz.

A nagy számú műszaki mentés szükségessé teszi, hogy a szaktudás és a technika mellett folyamatosan sajátítsuk el azokat az ismereteket, melyek összefüggésben vannak az ilyen jellegű kárfelszámolással.

Ez a tény szükségessé tette, hogy a tűzoltói szaktudást, gyakorlati készséget és az új technikai eszközök szakszerű használatának ismereteit bővítsük.

A cél elérése érdekében nagy hangsúlyt fektettünk a tűzoltók napi képzésére, a feladatok gyakorlati oktatására, az ismeretek bővítésére. A szolgálati idő alatt egy meghatározott tematika alapján naponta folyamatos elméleti, gyakorlati képzésen vesznek részt az állomány tagjai. A képzésen belül fejlesztik fizikai állóképességüket is.

A szolgálati idő többi részében különböző munkákat végeznek el, elhelyezési körülményeik javítása, és különféle meghibásodások elhárítása érdekében.

Mint minden évben nagy hangsúlyt fektettünk a személyi állomány fizikai és pszichikai felkészítésére, hiszen munkánk ellátásához nagy teherbírású, jó fizikai erőnléttel és jó pszichés állapottal rendelkező tűzoltókra van szükség.

A szakmai munkánk hatékonyságát, oktatásunk-kiképzésünk eredményességét jelzi, hogy 2003. évben is részvettünk (már harmad ízben) a kétévenként megrendezésre kerülő Országos szakmai vetélkedőn, ahol csapatunk Országos 5. Helyezést ért el.

A tűzoltóságon létrehozott búvárcsapat tagjai részére több elméleti és gyakorlati képzést tartottunk, növelve a megszerzett ismeret szintet. A Dráván illetve Gyékényesen gyakorlati feladatok lettek végrehajtva.

A speciális ismereteket igénylő műszaki mentések hatékonyabb felszámolása érdekében a személyi állományból 9 fő alpintechnikai végzettséget szerzett az elmúlt évben, növelve az ilyen jellegű káresetek jó színvonalon történő felszámolását.

A Kaposvári tűzoltóságnál a 64 fő készenléti szolgálatot ellátó tűzoltó 24/48 órás szolgálatban látja el feladatát. A csoportok létszáma 21-21-22 fő, és ebből hosszabb ideig 16 fő látta el a napi szolgálatot. Sajnos az év végén bekövetkezett baleset miatt a napi létszámot 15 főre kellett csökkenteni.

A hivatásos önkormányzati tűzoltóságok legkisebb létszámáról szóló BM rendeletben meghatározott létszámmal nem lehet megfelelő szinten biztosítani a szolgálatszervezési feladatokat. A minimálisan meghatározott létszám nem teszi lehetővé a más jogszabályokban előírt kötelezettségek teljesítését. 

Az elmúlt év elején a létszám problémák megoldása érdekében kérelmet terjesztettünk fel a Belügyminisztériumba, de a kapott válasz nem orvosolta problémánkat.

Továbbra is problémát jelent a személyi állomány járandóságainak a kiadása, valamint az iskoláztatások betegségek miatt a megfelelő képzettségű személyek szolgálatba való vezénylése.

A szolgálatszervezésnél a létszámhiányon kívül, a betegségek, balesetek, iskoláztatások miatt kiesett napok száma további problémákat jelentett. 

A 2003-as évre áthúzódott járandóságok, kiadása tovább nehezítette a szolgálatszervezést. 

Az intézkedések ellenére a szolgálatot az egyik autó létszámának csökkentésével, valamint a megyei igazgatóság szolgálatszervezésére, létszámcsökkentésére vonatkozó engedélyével (egy gépkocsivezető két autóra van beosztva) tudtuk csak biztosítani.

Ennek ellenére 2004. évre is áthúzódik több személy szabadnapja.

A napi létszám a fecskendők és különleges szerek vonultatásához kevés, hiszen 85 település és egy 70 ezres város védelmét kell biztosítanunk.

Az elmúlt évben gépjárműveink közül egy autó balesetet szenvedett, így a 18 éves (1986-os évjáratú) tartalék IFAW50 TLF gépjárművel (melynek műszaki állapota bizonytalan) kell káresetekhez vonulni. 

A gépjármű helyzetünk javítása érdekében soron kívüli pályázatot nyújtottunk be az év elején a balesetet szenvedett gépjármű pótlására, valamint korábban a vízszállító cseréjére.

A technikai eszközeinket is kiegészítettük azokkal a speciális eszközökkel, amelyekkel lehetővé válik a gyors és szakszerű beavatkozás.(Pl.Telepíthető fényárboc, láncfűrész, kőzettörő és fúrókalapács, alpintechnikai felszerelés, zuhanásgátló, mentőmellény is segíti munkánkat.)

A beosztott tűzoltók mindegyikének biztosítottuk a megfelelő személyi védőfelszereléseket.

SZEMÉLYZETI ÉS MUNKAVÉDELMI TEVÉKENYSÉG

A parancsnokság szervezési állománytáblája a 2003. évben, javaslatunkra módosult. A kiképzési főelőadói státusz megszűnt, helyette a parancsnoknak közvetlen alárendelve jött létre a technikai főelőadói tiszti beosztás. E mellett a gépjárművezetők létszámának terhére 3 fő szerparancsnok (gépjárművezető) beosztás került rögzítésre az állománytáblázatban. Az állománytábla szerint engedélyezett létszám továbbra is 76 fő. 

Az év során az állomány soraiba 5 fő került felvételre, és 3 fő képezte a fogyatékot.

A megüresedett beosztásokat az egészségügyi és a fizikai feltételeknek való megfelelést követően töltöttük be. 1 fő áthelyezéssel érkezett hozzánk, 3 fő beosztott tűzoltóként került kinevezésre, 1 fő tiszti beosztásba zászlósként.

Az újonnan felvettek a nyár folyamán elvégezték Budapesten, a 4 hónapos alapfokú tanfolyamot, illetve a tiszti beosztást betöltő személy szeptemberben megkezdte a katasztrófa- és tűzvédelmi szervező szakot.

Az előírt képesítési követelményeknek való megfelelés céljából a képzések, továbbképzések a tervezettek szerint folytak. 2003. évben a központilag meghirdetett szakmai tanfolyamokra folyamatos volt a beiskolázás. Állományunk tagjai műszaki mentőgépjármű kezelői tanfolyamon vettek részt, valamint az IVECO MAGIRUS mentőkosaras létra kezeléséhez szükséges kiegészítő géptípus tanfolyamot 3 fő végezte el az év folyamán.

A személyzeti tervnek megfelelően végrehajtásra kerültek a soros előléptetések, a fizetési fokozatban való előresorolások, valamint az alkalmazási jogviszony után járó jutalmak adományozása is megtörtént.

A Hszt. vonatkozó szakaszai alapján módosításra kerültek a nyugdíj-jogosultság és nyugdíj mértéke szempontjából figyelembe vehető szolgálati idők.

Az év elején meghatározásra kerültek a teljesítménykövetelmények, az egyéni célkitűzések, december 10-ig pedig megtörtént az éves teljesítmények egyénenkénti értékelése, valamint a kompetenciacélok meghatározása a 2004. évre vonatkozóan. 

Fegyelmi eljárás elrendelésére és fegyelmi fenyítés kiszabására az év során öt, etikai eljárás lefolytatására három alkalommal került sor, mindegyik esetben a hivatásos állomány tagjaival szemben. 

2002. év folyamán a személyi állományból összesen 25 fő szenvedett balesetet. A 25 baleset közül 19 szolgálati kötelmekkel összefüggő, illetve 6 szolgálati kötelmekkel nem összefüggő volt. A szolgálati balesetek megoszlása: 6 fő az I. gépjárműfecskendő közúti balesete során sérült meg, 6 fő a Kométa Kft. hűtőház tűzeseténél szenvedett balesetet. 3 esetben káreset felszámolása közben, 2 esetben napirend szerinti sporttevékenység közben történt a baleset. 1 esetben a házi tűzoltóversenyen, 1 esetben fizikai felmérés során szenvedtek balesetet.

A munkavédelemmel kapcsolatos feladatokat egész évben probléma nélkül tudtuk végezni, kirívó munkavédelmi szabálytalanság, vagy munkavédelmi szabály súlyosabb megsértése nem történt. Az októberben megtartott munkavédelmi szemle során feltárt apróbb hiányosság megszüntetésére az intézkedések megtörténtek. 


pénzügyi, Gazdálkodási tevékenység

Parancsnokságunk 1996. évtől önálló gazdasági jogkörrel rendelkező költségvetési szervként működik. Ennek szellemében készítettük el az éves költségvetési tervünket, ami az éves gazdálkodásunk alapját képezi.

2003. évi módosított előirányzatunk 298.483 e Ft, melyet  273.931 e Ft-tal 91,8%-ra teljesítettünk. Pénzmaradványunkat teljes egészében felhasználtuk, előző évről áthúzódó személyi jellegű kifizetésére, valamint dologi kiadások rendezésére.

Intézményi támogatásunk 265.951 e Ft, melyből 241.489 e Ft-ot költöttünk. Az előirányzat tartalmazza a központi költségvetésből kapott, valamint az Önkormányzat által nyújtott támogatás összegét 1 fő gazdasági osztályvezető státuszának bérét és járulékait.

Saját bevételi előirányzatunkat 134,9%-ra teljesítettük, mely tűzjelzés fogadás, gépjármű szolgáltatás igénybevételéből, kártérítésből, eszközök kölcsönzéséből realizálódott. 

Személyi juttatás előirányzatát 90,7%-ra teljesítettük 

A HSZT évközi módosulása miatt bevezetésre került a hivatásos állomány részére a 6, illetve 8% illetménykiegészítés, valamint a tűzoltó veszélyességi pótlék, melyet minden érintett dolgozónk részére folyósítottunk.

Az elmúlt évben is igyekeztünk a rendelkezésre álló pénzből a munkatervünkben meghatározott feladatokat végrehajtani, a biztonságos munkavégzéshez a technikai, anyagi eszközöket biztosítani.

A dologi kiadásokra fordítható központi normatíva évek óta nem változott, miközben az árak nagymértékben emelkedtek, ezek teljesítése egyre nehezebbé válik. Dologi kiadásainkra 32.784 e Ft-ot költöttünk.

Az elmúlt ében a kockázatértékelésben meghatározott feladatok érdekében telepíthető fényszórót, zuhanás gátlót, mentőmellényt, porálarcokat és füldugókat szereztünk be.

A készenléti állomány munkájának megkönnyítésére az alábbi szakfelszereléseket vásároltuk: fúrókalapács, motorfűrész, csőbandázs, GPS, szélerősségmérő, alpintechnikai felszerelések, távcső és digitális fényképezőgép.

A személyi állomány részére az előírt védőfelszerelést, alapellátást biztosítottuk. Munka és védőruházatra 3.563 e Ft-ot költöttünk (sisak, kámzsa, bevetési ruha, védőcsizma, gyakorló ruha, mászóöv).

Munkakörülményeink, elhelyezési körleteink, az ügyfélfogadások kulturáltabbá tétele érdekében több beruházást hajtottunk végre. A laktanyaépületünkben 1 db irodahelyiség teljes felújításra került. Az ÁNTSZ előírásainak megfelelően a konyha és étterem teljes felújítása is megtörtént, valamint egy önálló teakonyha került kialakításra. 

A környező városi és önkéntes tűzoltóságok támogatásával beszerzésre került 1 db terheléspróbázó berendezés, melynek használatával intézményünk az egyes jogszabályokban előírt felülvizsgálatokat elvégezheti, ami költségmegtakarítást eredményez.

Számítástechnikai eszközeink 100%-ban leíródtak. 2003. évben ezek pótlására beszerzésre került 2 db számítógép, 3 db tintasugaras nyomtató, valamint 4 db monitor.

A tűzoltó járművek riaszthatósága általában jó színvonalon biztosított

A fecskendők éves tűzoltó – technikai felülvizsgálata a vízszállító kivételével, a kisgépek és egyéni felszerelések vizsgálata megtörtént.

A karbantartási tervnek megfelelően a műszaki vizsgáztatások, a környezetvédelmi felülvizsgálatok a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság műhelyében kerültek elvégzésre.

Év végén 1 személygépkocsit értékesítettünk, értékbeszámítással egy újabb gépkocsi beszerzésére került sor. 

Tulajdonunkban lévő 1 db MAGIRUS típusú tűzoltó gépjárművet értékesítettünk.

2003. évben pályázatot nyújtottunk be a jelenleg 17 éves vízszállító cseréjére.

Elhasználódott fénymásoló gép helyett új beszerzésére került sor.

A Tűzoltóság területén található üzemanyag tartályok felülvizsgálatát elvégeztük, működtetését megszüntettük.

A járművek tankolását MOL töltőállomáson 2003. 08.01-től kártya használatával oldjuk meg.

A gazdasági osztály munkáját az Önkormányzat Ellenőrzési Osztálya 2003. év decemberében ellenőrizte, melyről írásos anyag ez idáig nem érkezett, de az ellenőrzést végző személy szóbeli tájékoztatója alapján a gazdálkodásban különös problémát nem talált.

Tisztelt Képviselőtestület!

Végezetül a tűzoltóság nevében szeretnék köszönetet mondani az Önkormányzatnak a működésünkhöz nyújtott eddigi támogatásáért. Külön köszönöm a vízszállító gépjármű cseréjéhez biztosított önrészt, és az összetörött gépjárműfecskendő soron kívül benyújtott pályázatához adott önrész garanciát.

Kaposvár, 2004-02-10. 
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