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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Vár u. – Vásártéri u. – Bereck S. u. - Malomárok által határolt terület szabályozási tervének módosításáról

A területre vonatkozó szabályozási tervet 2001-ben hagyta jóvá a Képviselőtestület. 

A területen lévő vállalkozások fejlesztésének igénye merült fel. A szabályozási tervben meghatározott építési hely a meglévő épületek utcai homlokvonala mögött helyezkedik el, egy a meglévőnél nagyobb előkert megtartását írta elő. A már meglévő épületek állapota nem indokolja azok bontását, sőt, egyes épületek bővítését tervezik. A bővítményeket a meglévő építmény vonalában szeretnék elhelyezni, ezzel jobb kapcsolat alakítható ki az új és a régi rész között. A terület szinte teljesen beépített, így az építési vonalnak a megnövelése nem indokolt. A jelenlegi módosítás a Vásártéri út melletti szabályozási vonalig jelöli az építési helyet.

Időközben  az OTÉK előírásait is módosították, ezért szükségessé vált az egyes terület-felhasználási kategóriák jelölésének változtatása is. A kereskedelmi-gazdasági területek korábbi jelölése KG volt, a hatályos előírások alapján ez Gksz-re változik. A közlekedési területek K jelölése helyett Köu jelölést kaptak. A terület-felhasználási kategóriák nem változtak. ( lsd. mellékelt szabályozási terv )

A törvény által előírt egyeztetéseket lefolytattuk, az érdekelt államigazgatási szervek kifogást nem emeltek. A jóváhagyáshoz szükséges területi főépítészi szakmai véleményét csatoltuk az előterjesztéshez. A tervet 30 napra közszemlére tettük, lakossági észrevétel nem érkezett.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a szabályozási terv módosítás jóváhagyására.

Kaposvár, 2004. március 17.
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