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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a helyi építészeti értékek védelméről szóló önkormányzati rendelet módosításáról

A helyi építészeti értékek védelméről 1995-ben fogadott el rendeletet a Közgyűlés. Időközben a preambulumban hivatkozott OÉSZ hatályát vesztette, ezért szükségessé vált annak pontosítása.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 60. § (3) bekezdése szerint az 1998. január 1-je előtt készített rendezési tervek 2003. december 31-én hatályukat veszítették. Így a városközpont területére vonatkozó Részletes Rendezési Terv előírásait sem lehet már figyelembe venni. A városközpont területén városképi szempontból fontos előírás volt, hogy az épületek közterületről látható homlokzatán vezetékek, klímaberendezések nem helyezhetők el. Amennyiben az új szabályozási terv elkészítéséig erre vonatkozóan nem lesz szabályozás, úgy ezen a területen a fenti berendezésekre benyújtott építési engedélyeket jogszabályi előírás hiányában az építéshatóság csak városképi okokból tudja elutasítani. Ez az indok egy esetleges jogorvoslati eljárásban nem kellően megalapozott. A városközpont arculatának megvédése érdekében ezeket az előírásokat a helyi védelemről szóló rendeletbe történő beépítéssel biztosítanánk.

A Kaposi Mór Megyei Kórház Tallián utcai részén, közvetlenül a parkoló déli oldalánál egy helyi építészeti értékként védett épület áll ( lsd. mellékelt fénykép ). A Belváros keleti részére vonatkozó hatályát vesztett RRT alapján az épület bontásra ítélt. Ez az önmagában is ellentmondásos szabályozás is tisztázandó lett volna, de a Kórház az épületet szeretné lebontani, mert a művese-állomás építésére kiajánlották a területet.

Az Önkormányzati Tervtanács februári ülésén tárgyalta a védettség törlését, és a megfelelő felmérési dokumentáció elkészítése után javasolta az épület védettségének törlését. Az épület elhanyagolt, gazdaságosan nem felújítható. Városképi szempontból nem meghatározó jelentőségű épület, sőt az északi tűzfal kifejezetten kedvezőtlen, ezért a helyi védettség törlését javasoljuk.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelet-tervezetet fogadja el.

Kaposvár, 2004. március 16.
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