KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat
ELŐTERJESZTÉS

 a Deseda tó és környékének használatáról és védelméről szóló 53/1993.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az Önkormányzat 53/1993.(XII.15.) rendeletében szabályozta a Deseda tavon csónakból történő horgászat rendjét és időintervallumát. E szerint a csónakból történő horgászat éjszaka nem engedélyezett. Nem tiltja azonban a rendelet az éjszakai csónakázást.

Az utóbbi években többször előfordult, hogy éjszaka, vagy más ellenőrizhetetlen időpontban ismeretlen személyek hálókat helyeztek a vízbe, és engedély nélküli halászatot folytattak. A horgászszövetség munkatársai 2003. évben mintegy 1600 m halászhálót emeltek ki a vízből. Becslésük szerint a tóból ilyen módon kifogott halak mennyisége több tonna is lehetett, mely érzékenyen érinti a tó halgazdálkodását, sérti a tisztességes sporthorgászok érdekeit.

Az illegális halászatnak gátat kell vetni, ezért a Somogy Megyei Horgászegyesületek Szövetségével folytatott megbeszéléseink alkalmával több intézkedés megtételéről állapodtunk meg.

Korlátoznánk a tó körüli gépjármű közlekedést, növelnénk a halőrzéssel foglalkozó személyek számát, szigorítanánk a csónakok használatát, növelnénk a helyszíni bírságolás mértékét, elindítanánk a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által kezdeményezett ellenőrző szolgálat tevékenységét és jelen rendeletmódosításunkkal megtiltanánk a tavon a vízi járművek éjszakai használatát.

Az intézkedéssorozatnak jelentős publicitást kívánunk adni a médiákon keresztül azt remélve, hogy a szabályokat betartó több ezer horgász érdekeit ilyen módon hatékonyabban tudjuk védeni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelettervezetet tárgyalja meg és fogadja el.

Kaposvár, 2004. március 11.

                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

                                                                                                       címzetes főjegyző
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