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                                                                         1. változat






ELŐTERJESZTÉS
az Adóügyi Iroda  érdekeltségi rendszerének és

  létszámának felülvizsgálatáról

Az előterjesztés  napirendre tűzését a képviselőtestület a 2004. február 19-i közgyűlésen a 2004. évi költségvetés tárgyalásakor határozta el.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 1991-ben – a helyi adók bevezetésével egyidőben - döntött az adó- és illetékügyi dolgozók anyagi érdekeltségéről a 32/1991.(IX.27.) sz. önkormányzati rendelet megalkotásával. Ekkor az érdekeltségi jutalék nem haladhatta meg a köztisztviselő évi bruttó alapbérét. Ez a szabály  1995. december 31-ig volt hatályos.

A közgyűlés 1996. május 15-én ismét tárgyalta az adóügyi dolgozók érdekeltségi rendszerét, ekkor a kifizethető jutalék összegét a köztisztviselő évi bruttó alapbérének 50 %-ában határozta meg.

Az 59/1996.(XII.20.) sz. önkormányzati rendelet alapján a kifizethető jutalék összege nem haladhatta meg a dolgozó bruttó 5 havi  alapbérét.

A közgyűlés döntése értelmében 2003. január 1-től a kifizethető jutalék összege 4 hónapra lett lecsökkentve. 

Meg kívánom jegyezni, hogy a csökkenésekkel egyidőben a köztisztviselők bérének jelentős mértékű emelésére is sor került. Különösen igaz ez a 2003. évi 1 hónapos mérséklésre, mellyel egyidőben bevezetésre került a középiskolai végzettségűek részére a 10 %-os, a felsőfokú végzettségűek részére a  30 %-os illetmény kiegészítés, ami önmagában 1,2 illetve 3,6  havi többletilletményt jelent az érintett dolgozók számára.

Az adóhátralékok eredményesebb behajtása érdekében a közgyűlés az 1998 évi költségvetési rendeletben célprémiumot írt elő az adóigazgatás területén dolgozóknak. A kifizethető célprémium összegét a behajtott hátralék 10 %-ában határozta meg a közgyűlés, de nem haladhatta meg a 4 millió forintot. Takarékossági okokból a Közgyűlés  2003. évre már célprémiumot nem állapított meg. A behajtott adóhátralék összege 1998-2002. között a következőképpen alakult.

1998 év
45.388.177,- Ft

1999. év
41.815.343,- Ft

2000. év
43.931.369,- Ft

2001. év
41.983.643,- Ft

2002. év
52.992.761,- Ft

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 3/2001.(II.22.) sz. önkormányzati határozatának 6. pontjában döntött arról, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető illetékhátralékok mérséklése érdekében a hátralékok beszedését  a Kaposvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtási Társulásra kell bízni.  Ösztönzésként  az önkormányzatot megillető bevétel 10 %-a volt felhasználható jutalmazásra.

A Somogy Megyei Illetékhivatal is élt a lehetőséggel és  a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulást 2001. évben 1504 ügyben 28,9 millió  Ft hátralék, 2002. évben 1251 ügyben 27,9 millió Ft hátralék behajtása érdekében kereste meg.  A végrehajtási cselekmények eredményeként 2001. évben 8,4 millió Ft, 2002. évben 11,5 millió Ft illetékhátralékot sikerült beszedni.

Az illetékhátralékok csökkentése miatt 2001. évben 330.620,- Ft, 2002. évben pedig 451.290,- Ft volt a felosztható érdekeltségi jutalék. A közgyűlés takarékossági okok miatt 2003. évre ilyen címen sem állapított meg célprémium feltételeket.    

Tényszerűen megállapítható,  hogy önkormányzatunknak kitüntetett érdeke fűződik az eltitkolt, be nem jelentett, adózás alól kivont vállalkozói bevételek, illetve különböző adótárgyak felderítéséhez. Ezért az érdekeltségi rendszer átdolgozása célszerű oly módon, hogy ez  az elem hangsúlyosabb szerepet kapjon. 

Erre  az adórendeletek év végi módosításával együtt sort kell keríteni. 

Az  adóügyi igazgatás területén dolgozók más jutalmazásban nem részesültek 1992-től napjainkig.

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII törvény 49./N § (3) bekezdése kimondja:  a köztisztviselő részére különböző jogcímeken adott jutalom, érdekeltségi juttatás stb. együttes összege évente nem haladhatja meg a köztisztviselő hat havi illetményének az összegét.

A jogszabályok keretei között az adóügyi igazgatás területén dolgozók érdekeltségi jutalmát a jelenlegi 4 haviról fel lehetne emelni 6 hónapra.

A jutalék felemelését az alábbi indokok alapján nem javasolom:

· A jutalék felemelése feszültséget teremtene az Adóügyi Iroda és a hivatal más szervezeti egységében  dolgozó köztisztviselői  között.

· A jelenlegi érdekeltségi rendszer megfelelően értékeli az adóügyi dolgozók többletmunkáját, az adóügy eltérő sajátosságait.

· Az érdekeltségi jutalék 6 hónapra történő felemelése  a  költségvetésben munkaadói járulékkal  /8.082.200 + /32 %/ 2.586.304/ 10.668.504,-Ft többletkiadást jelentene.   Az Adóügyi Iroda és a Végrehajtási Társulás 1 havi bére a munkaadói járulékkal pedig /4.041.100 + /32 %/ 1.293.152/  5.334.252,-Ft. 

Nincs jogszabályi akadálya annak, hogy minden évben célprémium meghatározására kerüljön sor a korábbi évek gyakorlatának megfelelően. Ebben kellene meghatározni az elvégzendő többlet feladatokat, valamint meghatározni a csökkentő és kizáró körülményeket.

Céljutalmat lehetne kitűzni az adóbevételek növelésére. A költségvetésben meglehetősen feszesen meghatározott adóbevétel legalább 50 millió forintos túlteljesítése esetén lenne kifizethető. A céljutalom forrása a befolyt többletbevétel lenne azzal, hogy a többletbevétel legfeljebb 10 %-a, de maximum 1 havi bérnek megfelelő összeg kerülhetne kifizetésre.

A létszámbővítésre vonatkozó javaslattal kapcsolatos  álláspontom a következő:

Az Adóügyi Iroda létszáma 20 fő. Ez a létszám a következőképpen oszlik meg:

Irodavezető


1 fő

Ügyintéző

          17 fő

Ügykezelő


2 fő

Az adóügyi irodával együtt működő társulás 4 fő behajtóból 1 fő ügykezelőből és 1 fő (6 órás) könyvelőből áll.

Megítélésem szerint az iroda létszáma elegendő a színvonalas adóügyi tevékenység ellátásához.

Ugyancsak megfelelőnek ítélem meg a dolgozók szakmai felkészültségét is, akik képesek az új fajta szakmai kihívásoknak is megfelelni. Az ügyintézők elhelyezése nem ideális, az  irodák zsúfoltak, a korszerű ügyfélfogadás jelen körülmények között nem biztosított.

Az adófelderítésekből származó többlet bevételekből a jelenlegi létszám 2 fővel történő növelésére vonatkozó javaslat – mely elképzelés nem új - nem támogatható az alábbi indokok miatt.

Az Adóügyi Irodán 1994-95. évben már 2 főt adófelderítésre alkalmaztunk.  Ez az adófelderítői tevékenység a kezdeti eredmények után a második év végére kimerült, mivel elfogyott a felderítendő adótárgyak, adóalanyok köre. Ezért döntöttünk az adófelderítői munkakör megszüntetése mellett azzal együtt, hogy valamennyi adóügyi feladatot ellátó köztisztviselő feladatává vált a folyamatos adófelderítés.

A következetes felderítői munka eredményeként gépjárműadóban,  kommunális adóban, építmény- és telekadóban az adótárgyak döntő többségét sikerült megadóztatnunk az elmúlt években.  Ezekben az adónemekben jelentős felderítések ma  már nem várhatók.

Más a helyzet az iparűzési adónál. Az elmúlt években Kaposvár közigazgatási területén több nagy beruházás valósult meg. A kivitelezők egy része eleget tett adófizetési kötelezettségének, egy része viszont nem. Ezek felderítése 2003. második félévében 

megkezdődött,  az első eredmények már jelentkeznek. A munka folytatódik, várhatóan év végére lezárul.

A fentiekre tekintettel az Adóügyi Iroda köztisztviselői vonatkozásában az érdekeltségi jutalék összegének 6 hónapra történő felemelését és az Adóügyi Iroda létszámának - a többletbevétel terhére történő - növelését nem tartom indokoltnak.

Kaposvár,  2004. március 30.

      Dr. Kéki Zoltán

                                                                                                    címzetes főjegyző

HATÁROZATI  JAVASLAT:

1./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  úgy döntött, hogy az Adóügyi Iroda érdekeltségi rendszerét és létszámát már nem módosítja. Felkéri a jegyzőt, hogy az érdekeltségi rendszer 2005. január 1-től történő módosítására tegyen javaslatot a felderítési munka szerepének hangsúlyosabbá tételével.

Felelős:


dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:

dr. Farkas  Edit aljegyző

Határidő: 


2004.november 15.

2./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  úgy döntött, hogy az Adóügyi Iroda és a Végrehajtási Társulás által a 2004. évi költségvetési rendeletben  meghatározott adóbevétel túlteljesítése esetén a többletbevétel legfeljebb 10 %-a, de maximum a dolgozók 1  havi bérének megfelelő összeg kerülhet céljutalomként  kifizetésre. A 10  % magában foglalja a 32 %-os munkaadói járulékot is. 

Felelős: 
                                 dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző

Közreműködik:                      dr. Farkas Edit aljegyző

Határidő:                                értelem szerint
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