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ELŐTERJESZTÉS

Kaposmenti hulladékgazdálkodási program gesztori szerepvállalásáról

Az Országos Hulladékgazdálkodási Tervben megfogalmazott és átvett célok az érvényben lévő jogszabályi előírások és az EU direktívák által meghatározott feladatok, valamint a térségben eddig folytatott és tervezett tevékenységek megvalósulása csak regionális programok keretében képzelhetőek el.

Az önkormányzatok, a hulladéktermelők és szolgáltatók saját erejükből mindezt megvalósítani nem képesek, ezért a települési hulladékok vonatkozásában a költségviselők a Magyar Köztársaság Kormánya, a térség valamennyi önkormányzata, valamint az Európai Unió. 

A térségben négy olyan kezdeményezés indult, amely a régió települési szilárd hulladék kezelésének problémáit kívánja megoldani. A programok közül a legelőrehaladottabb állapotban a Dél-Balatoni és Sió-völgyi projekt van, amely 2002. évben az Európai Unió ISPA Előcsatlakozási Alapjából nyert támogatást.

A Dél-Dunántúli régiót további két, a kohéziós alapok 2004-2006. évekre érvényes stratégiai listáján szereplő program érinti. 

Mind a Mecsek-Dráva, mind a Közép-Duna Vidéki Projekt az Európai Unió Kohéziós Alapjából kerülhet finanszírozásra, ezek a projektek még kidolgozás alatt vannak. 

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. által üzemeltetett létesítményekre alapozva elkészült a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program koncepciója, Kaposvár és Paks alközpontokkal. A koncepció 233 települést foglal magába, a teljes kaposmenti térséget, mely átnyúlik a Duna-Tisza közére, illetve a 44 baranyai település alkotta kistérséget. A projekt 350 ezer lakos és szezonális vendég számára tervezi egységes, komplex hulladékgazdálkodás megvalósítását. 

Felmerült annak lehetősége, hogy a Kaposmenti Program kapcsolódik Pécs gesztorságával előkészített Mecsek-Dráva Programhoz. Kaposvár és Pécs megyei jogú városok, illetve a KVG Rt részéről a pécsi szolgáltatóval történt egyeztetések alapján, a csatlakozás feltétel rendszerének ismeretében azt javasoljuk, hogy a Kaposmenti program önálló programként kerüljön megtervezésre. Az Országos Hulladékgazdálkodási Terv még a két projekt kapcsolódásának lehetőségét szerepelteti, azonban az előkészített koncepció minisztériumi regisztrációját követően Persányi miniszter úr személyes támogatásáról biztosította az önálló programot.

A program tényleges kidolgozása és pályázatként történő benyújtása önkormányzati feladat, a programban részt vevő önkormányzatok társulása esetén a gesztor szerepet vállaló önkormányzaté. A térségben betöltött szerep és népességszám alapján Kaposvár Megyei Jogú Városnak kell a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program gesztori szerepét felvállalni. Sikertelen pályázat esetén a gesztori szerep semmiféle anyagi- és erkölcsi kötelezettség vállalására nem kötelezi Kaposvár városát.  

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program közvetlen célja olyan korszerű hulladékgazdálkodási rendszer kiépítése, amely illeszkedne a már elfogadott és beindítás alatt lévő ISPA programmal lefedett régiókhoz, ugyanakkor törekedne a térség teljes lefedettségére, szakszerű üzemeltetésére, amellyel a térségben keletkező hulladék hosszú távú, korszerű, környezetkímélő kezelése és hasznosítása megoldódna. 

A projekt fő célja a települési szilárd hulladék kezelésének EU szabályozásoknak megfelelő megoldása, az ehhez szükséges műszaki-, technikai-, szervezeti és tudati feltételek megteremtése három megye (Somogy, Tolna, Baranya) területén. A koncepcióban meghatározott 233 település közül, eddig 162 település több mint 200 ezer lakossal jelezte - képviselő testületi határozattal megerősített - csatlakozási szándékát. További cél a térségben új technikai, technológiai, esetleg gyártási és üzemeltetetési kultúra kifejlesztése; a térség gazdasági életének segítése; új munkahelyek teremtése; a felszín alatti vízbázisok védelme; a védett természeti értékek megőrzése.

Célkitűzés, hogy a hulladékgazdálkodási rendszer megvalósulásával a projekttérség teljes területén 2006-2026 közötti időszakban mindössze kettő regionális szilárd települési hulladéklerakó üzemeljen, amely alkalmas környezetvédő módon gazdaságosan biztosítani a projekttérség újrahasznosításra már nem alkalmas hulladékának lerakással történő ártalmatlanítását, mely összhangban van az Országos Hulladékgazdálkodási Terv által kitűzött céllal is.

Összefoglalva, az előzőekben bemutatott célokkal tervezett hulladékgazdálkodási rendszer összes, a jelenlegi jogszabályoknak és az Európai Unió előírásainak megfelelő eleme tartalmazza az alábbiakat: 

· Hulladék elhelyezése korszerű, nagytérségű hulladéklerakókon;

· Tömörítős, pormentes háztartási hulladékgyűjtés;

· Átrakóállomások alkalmazása, többlépcsős hulladékgyűjtés;

· Szelektív gyűjtés a lakossági hasznosítható hulladékok elkülönítő gyűjtésére;

· Hulladékudvarok rendszerének kialakítása;

· A hasznosítható-, és ipari hulladékok válogatása, előkészítése további feldolgozásra;

· Hosszútávon a hulladék energetikai hassznosítása;

· Zöldhulladékok hasznosítása (komposztálással); 

· A jelenleg használt, műszaki védelemmel nem rendelkező lerakók bezárása, illetve a felhagyott lerakók rekultiválása. 

A város önkormányzatának program megvalósulásából adódó előnyei két részre bonthatóak. Elsődlegesen az így megvalósuló komplex hulladékgazdálkodási rendszer létesítményeiben, eszközeiben történő tulajdonjogszerzés, illetve a felmerülő rekultivációs költség biztosítása. A program koncepciójában erre az „elmulasztott” önkormányzati feladatra közel 3,5 milliárd Ft előirányzattal számol. A térség nagyobb lerakói helybeni, a kisebbek felszedéssel történő rekultivációja valósulna meg, így elérhető a jelenleg működő lerakón olyan telítettségi szint, hogy ugyanezen program keretében megvalósulhasson a jelenleg működő lerakó kötelező rekultivációja is. A koncepció pénzügyi bontása szerint - a két kaposvári lerakó rekultivációjának összesen 1 milliárdos összege miatt- nagyobb arányban részesülhetne Kaposvár városa a 3,5 milliárd Ft-os rekultivációs célra elkülönített keretből. Harmadlagos előnyként új munkahelyek teremtése (kb. 30 fő), illetve az önkormányzat helyi adó bevételek szempontjából sem elhanyagolhatók a program gazdasági következményei.
A koncepció tervezett költsége 350 ezer lakos esetén 12,8 milliárd forint, mely a végleges települési kör kialakulásával válhat csak véglegessé. A pályázati önerőt, illetve a projekt teljes előkészítésének költségét a KVG Rt.-ben második legnagyobb tulajdonrésszel rendelkező RWE csoport biztosítja a szolgáltatón keresztül. Az Rt.  által vállalt összeg nagyságrendje meghaladja a társaság éves árbevételét, azonban a pályázati rendszerből adódóan az 10 % önerőnek nem kell előre, egy összegben rendelkezésre állnia. A megelőlegezett összeg elszámolása az önkormányzati társulás felé a projekt megvalósulása esetén úgy fog történni, hogy a beruházásban szereplő létesítmények használati joga a megkötendő együttműködési szerződésben szabályozott módon, a Hulladékgazdálkodási Törvénnyel összhangban 10 évre az Rt-t illeti, mintha ez az összeg előre kifizetésre került volna. A pénzügyi konstrukció részletes leírását, illetve a megfelelő garanciákat az RWE csoport április 20-i határidővel vállalta. 

A pályázat benyújtásának további feltétele egy megvalósíthatósági tanulmány (gazdasági-, pénzügyi elemzéssel), tervtanulmányok, teljes körű környezeti hatásvizsgálat, engedélyes tervek elkészítése, jóváhagyatása. A megvalósíthatósági tanulmányt pályázati úton az önkormányzatnak kell elkészíttetni június végéig egyeztetve az érintett nagyobb településekkel, a KVG Rt. által biztosított átvett pénzügyi keretből. Ezzel párhuzamosan a csatlakozni kívánó településekkel a társulási szerződések megkötésének is teljesülni kell.     

Kaposvár, 2004. március 18.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposmenti hulladékgazdálkodási program gesztori szerepének vállalásáról szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. Az úniós pályázati forrás elnyeréséhez szükséges 10%-os önrész biztosítására vonatkozó megfelelő pénzügyi garancia nyújtása esetén Kaposvár Megyei Jogú Város a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósításának érdekében vállalja a program gesztori szerepét.

2. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a projekt megvalósíthatósági tanulmányának elkészíttetésére a szolgáltató KVG Rt-től átvett pénzeszköz terhére.  

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki igazgató




Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

értelem szerint
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