KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

2. változat

ELŐTERJESZTÉS
a felhagyott szilárd hulladéklerakón keletkező depóniagáz hasznosításáról

A hulladéklerakás, valamint a hulladéklerakók lezárásának és utógondozásának szabályairól szóló 22/2001. (X.10.) KöM rendelet értelmében a szilárd hulladéklerakók rekultivációját a felhagyást követően el kell végezni. A Kaposmenti regionális programmal összhangban a rekultiváció részét képezi a szerves hulladék bomlásából keletkező depóniagáz ártalmatlanítása, a depóniagáz környezetkárosítás nélküli elvezetése és megsemmisítése.

Műszakilag erre két megoldás kínálkozik:

1. A keletkező biogázok összegyűjtése és fáklyázással történő elégetése.
2. A depóniában keletkező gázok összegyűjtése és energetikai hasznosítása.

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatóságát megkereste az EXIM INVEST BIOGÁZ Kft. (székhelye: Nyíregyháza, Simai u. 4.), hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő felhagyott szilárd hulladéklerakó gázmentesítésére, illetve a depóniagáz hasznosítására javaslatot tegyen. A ajánlat tárgyát képező beruházás nem sérti a KVG Rt-vel kötött szerződés érdekeit, mivel a KVG Rt. már elvégezte a depóniával kapcsolatban vállalt rekultivációs munkákat. 
A Kft. képviselői tájékoztatást adtak a Nyíregyházán megvalósítás alatt lévő – a depóniagáz energetikai hasznosítására irányuló – beruházásról.

A Kaposvárra vonatkozó depóniagáz-hasznosítási javaslat műszaki tartalma megegyezik a nyíregyházival:

· a felhagyott depóniában gázkutak létesítése;

· gázgyűjtő hálózat és tároló építése;

· gázmotoros blokkerőmű telepítése;

· villamos csatlakozás kiépítése a meglévő 20 KV-os hálózathoz.

Az alternatív módon megtermelt villamos energiát az áramot szolgáltató DÉDÁSZ Rt. köteles emelt áron átvenni a 105/2003. (XII.29.) GKM. rendelet alapján, melyből származó bevétel az erőmű üzemeltetőjénél realizálódik. EXIM INVEST BIOGÁZ Kft. vállalja, hogy saját költségén bevizsgáltatja a hulladéktérben termelődő gáz minőségét és mennyiségét. 
Az elvégzett vizsgálatok alapján dől el, hogy a depóniagáz minősége megfelelő-e és mennyisége elegendő-e ahhoz, hogy a tervezett beruházás gazdaságosan megvalósítható legyen. Előzetes számítások alapján várhatóan 15 évig képződik energia előállítására alkalmas depóniagáz.
Kedvező vizsgálati eredmények esetén kerülhet sor a keletkezett depóniagáz hasznosítására vonatkozó ajánlatkérési eljárás meghirdetésére.
Az Önkormányzat várható árbevétele az erőmű telepítésére alkalmas terület 200.000,- Ft+ÁFA/hó bérleti díja, mely az ajánlatkérési dokumentációban induló licitként szerepel.
A beruházás egyedi jellegéből adódóan a beérkező pályázatok értékelése során fő szempontként kívánjuk figyelembe venni a telepítésre vonatkozó magyarországi referenciát.

Kaposvár, 2004. március 31.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a felhagyott szilárd hulladéklerakón keletkező depóniagáz hasznosításáról szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy:

1. A felhagyott szilárd hulladéklerakón keletkező depóniagáz bevizsgálására jogot biztosít az EXIM INVEST BIOGÁZ Kft. részére.

2. Kedvező vizsgálati eredmények esetén Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot ír ki a keletkező deponiagáz hasznosítására.
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értelem szerint. 
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