KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE                   

                                                                            1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari 

Szakképző Iskola és Kollégium

Dési-Huber közben lévő műhelyeinek áthelyezéséről

szóló közgyűlési határozat módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 130/2003.(IV.30.) sz. határozat 7. pontjában úgy rendelkezik, hogy támogatja az iskola Dési-Huber közben lévő, önkormányzati tulajdonú épületben kialakított műhelyeinek kiköltöztetését, valamint feladatul szabta az új helyszín megjelölését, az átalakítás költségeinek kalkulációját.

A Dési-Huber közben az iskola

· 2 ruhaipari gyakorlóműhelyt működtet, ahol 133 tanuló, 13 tanulócsoport gyakorlati oktatása folyt két műszakban. A két műhely mellett további 4 helyiséget – szabászat, vasaló, tisztázó, tanári – használt az iskola;

· 2 terem a rajzoktatás céljait szolgálta;

· 1 üvegműves gyakorlóterem + műhely állt még az intézmény rendelkezésére.

A közgyűlési határozatnak megfelelően az érintett igazgatóságok – Oktatási, Műszaki-, valamint a szakképző intézmények – Iparművészeti, Közlekedési – igazgatói közösen áttekintették az önkormányzati tulajdonban lévő, jelenleg kihasználatlan épületrészekben az elhelyezés lehetőségét.

Megállapítottuk – több változat oktatási célú hasznosíthatóságának, kivitelezési költségei várható alakulásának elemzése után-, hogy a Dési-Huber közben lévő épületben kialakított ruhaipari műhelyek befogadására a Közlekedési Szakképző Iskola kezelésében lévő, jelenleg kihasználatlan, volt Nevelési Tanácsadó épületrésze lenne legalkalmasabb.

A Műszaki Igazgatóság elkészítette az átalakítás műszaki tervét, valamint a várható – legszükségesebb – felújítási költségkalkulációt, amelynek összege 7.795 eFt. A jelenlegi műhelyek leszerelésének, költöztetésének további kiadása 980 eFt. A ruhaipari műhely átköltöztetésének együttes költségei tehát 8.775 eFt-ot tennének ki.

A két rajzterem elhelyezését szintén a Közlekedési Szakképző Iskolában lehetne biztosítani, amelynek 5. emeletén a fiútanulók kollégiumi szálláshelyét az új diákotthon átadásával meg lehetett szüntetni. Itt felszabadult 8 hálóterem, egyenként kb. 50 m2 alapterülettel. A Közlekedési és Iparművészeti Iskolák igazgatói, valamint az Oktatási és Műszaki Igazgatóság munkatársai közös hasznosítási javaslata nyomán két rajztermet lehetne itt kialakítani, amelynek tervét és költségkalkulációját a Műszaki Igazgatóság elkészítette.

Az átalakítási és felújítási munkák 3,666 millió forintba kerülnének.

A ruhaipari műhely, az átköltöztetés, valamint a rajztermek kialakításának költségei összességében 12.441 eFt-ot igényelnének.

Ennek a fedezetét a Dési-Huber közben lévő telek és épület eladásából befolyó bevétel fedezhetné, amelynek együttes értéke 33.875 eFt (2003. novemberi értékbecslés).

A fentiekből kitűnik, hogy a közgyűlési határozatnak megfelelően sikerült az érintett iskolákkal közös álláspontot kidolgozni az elhelyezésre, továbbá a Műszaki Igazgatóság elkészítette a szükséges műszaki terveket és költségvetést is.

Ezzel egyetemben az a javaslatunk, hogy a kiköltöztetésre egyelőre ne kerüljön sor, a Dési- Huber közben lévő épület további intézkedésig maradjon az Iparművészeti Szakképző Iskola kezelésében továbbra is oktatási célú hasznosítással.   

E javaslat indoka az, hogy a Nemzeti Fejlesztési Terv Humánerőforrás Fejlesztés Operatív Programjának 3.2. intézkedése külön rendelkezik a moduláris képzési rendszer kifejlesztéséről és bevezetéséről, valamint a térségi integrált szakképző központok létrehozásáról.

Célszerűnek látszik tehát ennek a várhatóan nagy jelentőségű, a szakképzési rendszer egészére kiható átszervezés, racionalizálás elveinek, szempontjainak ismeretében és ennek keretein belül elvégezni minden olyan módosítást, változtatást, amely összhangban van a városi intézménystruktúra egészét érintő átalakítással.

Javaslatunk tehát az, hogy a Közgyűlés 130/2003. (IV.30.) sz. határozatának 7. pontjában feladatként megjelölt kiköltöztetést halassza el, és járuljon hozzá, hogy az Iparművészeti Szakképző Iskola Dési-Huber közben lévő műhelyeinek sorsáról a szakképzési rendszer egészének módosítása keretében készüljön el a közgyűlési határozatot előkészítő szakmai ajánlás.

Kaposvár, 2004. március 18.

                                                                                                    Szita Károly

                                                                                                    polgármester 

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 130/2003. (IV.30.) sz. határozatát módosítja akként, hogy a Dési-Huber közben lévő épület kiürítéséről, nem oktatási célú hasznosításáról a városi szakképzési hálózat egészét érintő módosításokkal együtt, azzal összhangban dönt.

Felelős: Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Stickel Péter igazgató
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