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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

az 1712-es letelepedési szerződést megörökítő emléktábla állításáról 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 44/2003. (II.27.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy 2004-ben emléktáblát vagy emlékoszlopot állíttat Eszterházy Pál herceg és az 1712. december 1-én kelt letelepedési engedély tiszteletére, amit a város alapító okiratának is tekintenek. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2004. február 19-i ülésén 40/2004. (II.19.) határozatával úgy döntött, hogy újra tárgyalja az emléktábla vagy emlékoszlop elhelyezésének és finanszírozásának kérdését. 

Történészek és történetírók tanulmányaiban szerződésnek titulált okmány eredeti elnevezése „letelepedési engedély”. Megkötésének előzményeit és a település lakóit előnyösen érintő pontjait az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Eszterházy Pál herceg 1712. december 1-én letelepítési engedélyt kötött a lassan visszaszivárgó lakosokkal (9 család) egy tisztességesen adózó mezőgazdasági település kifejlesztésére, ahol az ipar és a kereskedelem is fejlődhet. 

Az 1720. évi megyei adóösszeírás 74, az 1730. évi már 132 nevet (háztartást) tartalmaz. 1774-ben a betelepülést már korlátozni kellett a megélhetés (földterület) szűkössé válása miatt. 

Eszterházy Pál herceg előrelátását bizonyítja, hogy a város érdekében már 1696-ban kérte Kaposvár számára a vásárjogot, ami az akkori korban jelentős felemelkedést biztosított volna. Történészi szakvélemények szerint a letelepedési engedély megkötésének létrejötte nélkül a Rákóczi szabadságharc utáni időkben a település fejlődése nem indult volna meg, az elkövetkező századok sem hoztak volna életében, településszerkezetében változást.  

A kor, a körülmények adta lehetőségek, és a hercegi szándék megértése érdekében, valamint a szerződés jelentőségének alátámasztására dr. T. Mérey Klára, a történettudományok doktora és dr. Magyar Kálmán, régész-történész, főmuzeológus szakvéleményét csatoltam. (2. 3. sz. mellékletek)

Egy igényes bronz domborműves emléktáblának méltó helye lehetne a Városháza bejárata melletti külső falfelületen.

Az emléktábla tervezett bekerülési összege 500.000.-Ft.  

Tervezett szövege: 

Galánthai és Fraknói Esterházy Pál herceg 

(1635-1713)

által Kaposvár lakosaival kötött

1712-es letelepedési engedély emlékére.

Kaposvár Önkormányzata 2004. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és határozati javaslatait fogadja el.

Kaposvár, 2004. március 4.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

1.)   Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy emléktáblát állíttat 2004. december 1-én Eszterházy Pál herceg és az 1712-es letelepedési szerződés tiszteletére a Városháza bejárata melletti külső falfelületén.  

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő: 2004. december 1.

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Jegyzőt, hogy az  emléktábla megvalósítására írjon ki pályázatot. Az emléktábla költségeit az 540/2000. (XII.14.) önkormányzati határozat alapján az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság, valamint a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság megosztva biztosítja. 

Felelős: Dr. Kéki Zoltán c. főjegyző

Közreműködik: Dr. Giber Vilmos tanácsnok

                          Tóth István tanácsnok

Határidő: 2004. április 30.












1.sz. melléklet

A török kiűzése után II. Rákóczi Ferenc emberei foglalták el Kaposvár várát. Rövid itt tartózkodásuk idején a település átjárhatatlan mocsárral körbevett várból állt, melynek megközelítése csak keskeny hídon keresztül történhetett. 

A város szántóföldekkel körülvett első házai a vár lerombolása után a mai templom tájékán kezdett épülni. Lakói Kecel, Ivánfa, Gerlice, Papsára pusztákat is művelték, sőt a rácegresi Kenderesújfalusi pusztát 1689-ben fegyveres erővel foglalták vissza a török-rácoktól és 1702-ig minden jobbágyi adózás nélkül használták. 1702-ben Leopold király Eszterházy Pált hercegi címén és birtokaiban megerősítette. Az ország közállapotainak megfelelően Kaposváron a földesúr és jobbágyai között semmiféle határozott viszony nem volt. A kaposvári lakosok Szabó Péter vezetése alatt „alázatossággal folyamodtak” földesurukhoz, hogy adózásaik és jogaik tekintetében „tegye őket bizonyossá”. Így keletkezett az 1712 évi letelepedési engedély, mely szerint a kaposváriak ezentúl nem lesznek úrbéresek. A földesúr három évi mentességet adott az évi egy census alól, amit házanként kellett fizetni, a kilenced és a tized beszolgáltatása a türelmi idő alatt is fennállt, valamint a jövevényárusokat is megadóztatta. 

A betelepülőket robot kötelezettség nem terhelte.
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