Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Pályázat benyújtása a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat közösségi és szabadidős programjai támogatására 
Az Ifjúsági és Sport Minisztérium 2001. évben pályázatot írt ki alakuló Gyermek és Ifjúsági Önkormányzatok támogatására, melyen Kaposvár Megyei Jogú Város sikeresen szerepelt. A testület működtetéséhez minden évben pályázati támogatást nyert az önkormányzat.

A Dél- dunántúli Regionális Ifjúsági Tanács 2004- ben pályázatot hirdet a gyermek és ifjúsági közösségi szabadidős programok támogatására (pályázat kódszáma: IFJ-GY-DD-04-C). A pályázat célja, a fiatalok részvételével lebonyolítandó közösségi és szabadidős programok támogatása, melyek hozzájárulnak a fiatalok közösséggé formálásához, önismeretük fejlesztéséhez, környezettudatos szemléletük kialakításához, valamint a demokratikus életvitel megismeréséhez.

Kaposvár közéletében fontos szerepet tölt be az Ifjúsági Önkormányzat, melynek révén erősíthető a korosztály demokráciára való nevelése, identitása. A felállt testületnek kiemelt feladata a gyermekek és fiatalok szükségleteinek, törekvéseinek figyelemmel kísérése, a felmerülő problémák elemzése, és a megoldásukban, való aktív közreműködés. Lehetőséget biztosít számukra, hogy részt vegyenek a fiatalokat közvetlenül érintő döntések előkészítésében és megvalósításában, együttműködve a települési önkormányzattal, valamint, hogy figyelemmel kísérhessék a helyi ifjúsági programok, szolgáltatások megvalósítását, és értékeljék azok eredményeit. 

A 2004. július 1. és 2005. június 31. közötti időszakban a testület működésének, programjainak, képzésének és testvérvárosi kapcsolatok ápolásának költségei az előzetes kalkulációk szerint 285. 750 Forintot tesznek ki.

A pályázat feltétele a minimum 25%-os önrész vállalása. Az elbíráláskor, a pályázati kiírás értelmében, figyelembe veszik a vállalt önrész mértékét, ezért 30%-os önerő, 85. 750 Forint, vállalását tartom célszerűnek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2004. március 18.










Szita Károly










polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat működtetését támogatja, ezért a Dél- dunántúli Regionális Ifjúsági Tanács által meghirdetett, 2004. évi IFJ-GY-DD-04-C kódszámú „Gyermek és ifjúsági közösségi és szabadidős programok támogatását” célzó pályázaton részt vesz. Az 285. 750 Forintos program megvalósításához szükséges 30%-os önerőt, 85. 750 Forintot a 2004. évi költségvetésében elkülönített Ifjúsági Alap terhére biztosítja.
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