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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a város sportpolitikai koncepciójának és a sporttámogatási rendszerének 

megújításáról

A sportról szóló 2000. évi CXLV törvénnyel összhangban 2001-ben fogadta el a Közgyűlés  Kaposvár város közép- és hosszútávú sportkoncepcióját. 

Ez 9 fejezetben tekinti át a város sportját, annak színtereit. Minden fejezethez tartozik egy rövid, közép és hosszútávú fejlesztési program, amely az anyag mellékletében szerepel. 

· Az I. fejezet rövid áttekintést ad általánosságban a város sportjáról és az önkormányzatok számára a törvényben meghatározott feladatokról. 

· A II. fejezet az iskolai testnevelés és diáksport helyzetelemzését követően a tanórai testneveléssel, az alapfokú úszásoktatással és a diáksporttal foglalkozik. 

· A III. fejezet az utánpótlás neveléssel, a Sportiskolával és az országos utánpótlás nevelési programokkal foglalkozik. 

· A IV. fejezet a szabadidősport kérdéseit tárgyalja és ehhez kapcsolódik a sport idegenforgalom és az aktív turizmus, melyre részletesen a koncepció 3. sz. melléklete tér ki.

· Az V. fejezet a versenysporté, amely  a  három kiemelt egyesület, a többi versenysport egyesület helyzetét elemzi és külön hangsúlyt fektet a kiemelt jelentőségű sporteseményekre.

· A VI. fejezet a fogyatékosok sportjával foglalkozik. 

· A VII. fejezetben a sportkapcsolatok kerülnek elemzésre. 

· A VIII. fejezet a sportlétesítményekről, azok fejlesztési lehetőségeiről szól.

· A IX. fejezet  az önkormányzati sportfinanszírozási rendszert mutatja be.        

Az eltelt három évben a sportkoncepcióban megfogalmazott célok közül területenként az alábbiak kerültek megvalósításra.

Iskolai testnevelés és diáksport  

· A Munkácsy Gimnáziumban második éve működik az élsportolók gimnáziumi osztálya.

· A tanórán kívüli iskolai sport támogatására létrejött a Sport Alapon belül egy olyan önálló pályázat, amely differenciált módon, a teljesítmény arányában biztosít a korábbinál 60 %-kal több forrást e területre. 

Utánpótlás nevelés, Sportiskola  

· A Sport Alapon belül 1 mFt támogatással második éve működik 9 alapfokú oktatási intézmény bevonásával a 6-10 éves tehetséggondozó program.

· A Sportiskola sportági profilja bővült az atlétikával. 

Szabadidősport 

· Létrejött a Kaposvári Szabadidősport Szövetség, amely éves esemény naptárával ismerteti a város szabadidő sporteseményeit és rendszeres sportolási lehetőségeit.

· Idén harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Desedai sporthétvége, amelyen az elmúlt évben több mint 1100 induló állt rajthoz az ország egész területéről. 

Versenysport

· Az egyre nehezebb gazdasági helyzet ellenére eredményesen működnek a kiemelt egyesületek, és évről-évre szép eredményeket érnek el a város élsportolói. 

· Hagyományossá váltak a Kaposváron megrendezett nemzetközi sportesemények. 

Fogyatékkal élők sportja

· A Sport Alapon belül önálló pályázati forrás áll a fogyatékkal élők sportjának támogatására rendelkezésre.

· Nőtt az e területen rendszeresen sportolók száma. 

· Kiemelkedő nemzetközi sikereket értek el a versenyzők a paralimpián és a világversenyeken. 

Sportkapcsolatok 

· Városunk sportküldöttsége idén negyedik alkalommal vesz részt a Nemzetközi Diákjátékokon. 

· 2003-ban Kaposvár nyerte a Megyei Jogú Városok Országos Sporttalálkozóját, amely eseménynek 2004-ben Kaposvár lesz a rendezője is.  

Sportlétesítmények

· Sátorborítást kapott a Városi Fürdő 50 m-es medencéje, ezzel új távlatokat nyitva a versenysport, az utánpótlás-nevelés és a szabadidősport területén egyaránt.

· Elkészült a világszínvonalú 8 pályás műanyag borítású atlétikai pálya. 

· Befejeződött a Rákóczi labdarúgó stadion rekonstrukciójának II. üteme. 

· Kerékpárral körbejárhatóvá vált a Deseda tó.

Sportfinanszírozási rendszer

· A Sport Alapon belül önálló pályázati lehetőséget kapott a tanórán kívüli iskolai sport, az erre fordított összeg 60 %-kal emelkedett.

· 1 mFt-tal létrejött a 6-10 éves tehetséggondozó program pályázata.

· Több mint 3 mFt-tal a Közgyűlés önálló olimpiai reménységek támogatási alapot hozott létre. 

· Az Európa és világbajnoki események esetleges kaposvári megrendezésének támogatásáról az Önkormányzat az eseményeket megelőző évben dönt. 

Sport idegenforgalom

· Nőtt a Kaposváron megrendezett nagy részvételű szabadidősport események, és a nagy nézettségű versenysport események száma. 

· A Deseda tó körbe kerékpározásával megkezdődött a kerékpáros idegenforgalom feltétel rendszerének javítása.

· Mennyiségében és színvonalában egyaránt javult a lovas turizmus. 

· A Desedai sporthétvége országos nagyrendezvénnyel megkezdődött a Deseda tó sport idegenforgalmi lehetőségeinek kiaknázása.

A város sportkoncepciójának áttekintésére és közgyűlési megtárgyalására képviselői javaslatra került sor. Ezzel összefüggésben 2004. január 12-én felhívással fordultunk a város sportegyesületeihez, a Közgyűlés és a Sportbizottság tagjaihoz (1. sz. melléklet), melyben kértük, hogy a sportkoncepcióval kapcsolatos kiegészítő javaslataikat tegyék meg. Egy írásos javaslat érkezett a Meló-Diák Kosárlabda Klub részéről (2. sz. melléklet), amely más városok példáját bemutatva az egyetemi sport és a kaposvári élsport kapcsolatában lévő kiaknázatlan lehetőségekre hívja fel a figyelmet. E kapcsolat javítása valóban egyik kitörési pontja lehet a város sportjának, ezt a sportkoncepció a 9. oldalon és a melléklet a 4. oldal 1-2.) pontjában érinti. Ennek gyakorlati megvalósítása érdekében indokolt a Kaposvári Egyetem, az Önkormányzat és a város meghatározó egyesületei közreműködésével egy közös megállapodás kimunkálása.      

Kaposvár, 2004. március 10.










Szita Károly








            
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sportbizottsága megtárgyalta a város sportpolitikai koncepciójának és a sporttámogatási rendszerének megújításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy 

1.) A város sportkoncepcióján nem kíván változtatni és annak időarányos teljesítését eredményesnek minősíti.  

2.) Megállapodást kezdeményez a Kaposvári Egyetem, az Önkormányzat és a város meghatározó egyesületei között a kaposvári versenysport és az egyetem együttműködésének szélesítése érdekében.

Felelős: Szita Károly polgármester
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