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1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár, Ady E.u.4. sz.sz. alatt lévő ingatlan elidegenítéséről

Kaposvár, Ady E.u.4. sz. alatt lévő a kaposvári ingatlannyilvántartásban a 297/A/1 hrsz-ú 394 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű  a hozzá tartozó 2968/10000-ed eszmei hányad, és a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi.

A helyiségcsoport jogszerű bérlője 2002.március 1.-től határozatlan időtartamra a Karabulut Abdulhaluk Kaposvár,  Kecelhegyi  u. 48. sz. alatti lakos. 

Tekintettel, hogy a határozatlan idejű bérleti jogviszonyokat az Önkormányzat 5 éves határozott időtartamuvá alakítja át, ezért ez a bérleti jogviszony átalakítás megtörtént, igy a helyiségcsoport bérleti jogviszonya  2004. március 1-től 2009. március 1-ig szól.

A helyiségcsoport az alábbi alapterületű helyiségekből áll:

128,94 m2 üzlettér 

98,73 m2 egyéb helyiség ( galéria+ szociális blokk)

166,5 m2 pince.

A helyiségcsoport a város belvárosában található. Jól megközelíthető a város minden irányából, szilárd burkolatú úton.

Az üzlet és a hozzá tartozó helyiségek teljes felújítást és korszerűsítést igényelnek.

A pincerész (jelenlegi állapotában csak korlátozott mértékben használható, alacsony belmagassága) és a  folyamatosan  jelen lévő talajvíz és felvizesedés  miatt.

A pincefödémet tartó vasgerendázat erősen korrodálódott, emiatt statikai állapota  csökkent értékű.

A forgalmi érték megállapításánál az értékbecslő figyelembe vette  az épület korát, állapotát, karbantartás  szinvonalát, területi elhelyezkedését.

A helyiségcsoport  forgalmi értékbecslése az alábbi: 

128,94 m2 üzlethelyiség forgalmi értéke          208.000.-Ft+ÁFA összesen: 260.000.-Ft/m2

166,5 m2 pince forgalmi értéke                         20.000.-Ft+ÁFA összesen:   25.000.-Ft/m2

98,73 m2 egyéb helyiségek forgalmi értéke      102.400.-Ft+ÁFA összesen: 128.000.-Ft/m2 

Az alapterületet figyelembe véve a helyiségcsoport forgalmi értéke: 40.259.472.-Ft+ÁFA mindösszesen:  50.324.340.-Ft.

A helyiségcsoport jelenlegi éves bérleti díja : 3.300.984.-Ft+ÁFA összesen :4.126.230.-Ft.

A  vételár a bérleti dijból 12,2 év alatt térülne meg.

Amennyiben a T. Közgyűlés az elidegenítés mellett dönt, úgy az Önkormányzat pályázat útján idegeníti el a fenti helyiségcsoportot. A jelenlegi bérlőnek elővételi joga áll fenn, tekintettel a korábbi határozatlan időtartamú bérleti jogára.

Az Önkormányzat a Kaposvár, Ady E.u.4.sz. alatt lévő 394 m2 alapterületű üzlethelyiséget  pályázat útján  Karabuluh Abdulhaluk Kaposvár, Kecelhegyi u. 48. sz. alatti lakos 2009. március 1.-ig fennálló  bérleti jogával terhelten  az alábbi feltételekkel  idegeníti el:

- a helyiségcsoport vételára, mint induló licitár 40.259.472.-Ft+ ÁFA összesen: 50.324.340.-Ft,

- az adás-vételi szerződés elkészíttetése a vevő kötelezettsége és költsége,

- a vevő egyösszegű készpénzben köteles a vételárat az eladó részére megfizetni a szerződés aláírásával egyidőben, licittárgyalást követő 10 napon belül, 

A vevő vállalja, hogy 2009. március 1.-ig a bérlő bérleti jogviszonyának fennállásáig a mindenkori Önkormányzati rendeletnek megfelelő bérleti díj emelést alkalmaz, a jelenlegi bérlő havi bérleti díja : 275.082.-Ft+ÁFA összesen : 343.853.-Ft.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az értékesítés mellett döntsön,azzal, hogy a jelenlegi bérlőnek  biztosítson elővételi jogot.

Kaposvár, 2004.március 8.

                                                                                 Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a  Kaposvár, Ady E.u. 4.sz. alatt lévő a kaposvári ingatlannyilvántartásban 297/A/1 hrszú  394 m2 alapterületű  üzlethelyiség  megnevezésű ingatlan a hozzá tartozó 2968/10000-ed társasházi közös tulajdon pályázat útján kerül elidegenítésre a jelenlegi jogszerű bérlő  Karabuluh Abdulhaluk Kaposvár, Kecelhegyi u. 48.sz. alatti lakos 2009. március 1.-ig szóló bérleti jogával terhelten az alábbi feltételekkel :

- a helyiségcsoport vételára, mint induló licitár: 40.259.472.-Ft+ÁFA összesen :

50.324.340.-Ft.

- a vevő kötelezettsége és költsége az adásvételi szerződés elkészíttetése, a forgalmi értékbecslés költségének viselése,

- a vevő köteles a vételárat egyösszegű készpénzben, az Önkormányzat részére a szerződés aláírásával egyidőben megfizetni, melynek időpontja a licittárgyalást követő 10 munkanap,

- a vevőnek vállalnia kell, hogy 2009. március 1.-ig a bérlő bérleti jogviszonyának fennállásáig, a mindenkori Önkormányzati rendeletnek megfelelő bérleti dij emelést alkalmaz,

- a jelenlegi bérlőnek  a pályázat során elővételi joga áll fenn.
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