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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E. u. 15. sz. (111/1. hrsz.) alatti ingatlan padlásterének értékesítéséről

Az Ady E. u. 15. sz. alatt lévő padlástér a társasház közös tulajdonában áll.

A társasházban Önkormányzatunk 53,7%-ban tulajdonos. A padlástér teljes alapterülete hozzávetőlegesen 373 m2.

Az épület rossz műszaki állapotára tekintettel komoly felújításra szorul.

A tulajdonostársak 1999. évtől keresik pályázat útján azt a vállalkozót, akivel kellő garanciával egyezséget tudnak kötni a padlástér értékesítésére, az épület felújítására. 

Az előző évben is két alkalommal írt ki pályázatot önkormányzatunk és a tulajdonosok közössége, de azokra ajánlatot nem kaptunk. 

A Kapos-Konzol Ingatlanforgalmazó és Beruházó KFT fél éve vette fel a kapcsolatot az Önkormányzattal és a tulajdonosokkal. Szeretnék megvásárolni a padlásteret, s a vételár ellentételezéseként az épületet felújítanák.

Az előkészítő tárgyalások idején az épület udvari szárnyának tetőzete olyan rossz állapotba került, hogy életveszély elhárítása miatt tetőfelújítási munkákat kellett végezni. 

A tetőfelújítás 1.297.926,-Ft összeget jelentett, melyből 240.000,-Ft-ot fizetett ki egy tulajdonostárs. A fennmaradó összeget az Önkormányzat fizette ki, melyből 696.986,-Ft az önkormányzati rész és 360.940,-Ft a többi tulajdonostárs részére Önkormányzat által megelőlegezett, még ki nem fizetett összeg.

Az előkészítő munka során az épületben lakó tulajdonosok megfogalmazták tételesen a felújítás műszaki tartalmát.

A vállalkozó elkészítette a költségvetést, melyet a műszaki igazgatóság műszaki, mennyiségi szempontból és a költségek tekintetében elfogadott. 

A felújítási költség bruttó értéke 13.962.000,-Ft. 

A vállalkozó a fenti beruházást elvégzi a padlástér tulajdonjogának ellentételezéseként. 

A padlástér vételára bruttó 13.962.000,-Ft lenne, mely bruttó 37.432,-Ft/m2 árat jelent. 

A padlástérre készült értékbecslés értéke bruttó 18.750,-Ft/m2. 

A padlástérben 4-5 db lakás alakítható ki. Az udvari épületrész felett a gerendázatot teljesen át kell alakítani, jelenleg beépítésre alkalmatlan a padlástér udvari része.

A felső födém felett vasbeton lemezt kell építeni, mely tehermentesíti a meglévő szerkezetet. 


A vállalkozó felajánlotta a tulajdonosi közösségnek, hogy a 13.962.000,-Ft vételáron felül megtéríti a korábbi felújítás 1.297.926,-Ft összegét. 

A tárgyalássorozat végén konszenzus alakult ki, mely alapján a vállalkozó az Önkormányzat részére járó vételárat 7.497.594,-Ft-ot és a korábbi felújítás teljes összegét 1.297.926,-Ft-ot a szerződéskötéssel egyidejűleg megfizeti.

Ezzel Önkormányzatunknak megtérül a felújítás költsége, s a tulajdonosok részére megelőlegezett összeg.

Önkormányzat a vételár ÁFA-val csökkentett összegét 5.998.075,-Ft-ot a felújítási munkákra átutalja, a felújítási munkák eredményes műszaki átadását követően. 

A többi tulajdonostárs részére is letétbe helyezi vállalkozó a vételárat. A társasház-alapító okirat módosítását és vevő tulajdonjogának bejegyzését követően a tulajdonostársak a vételárukkal egyező mértékű jelzálogjogot kaphatnak a padlástérben. A jelzálogjoggal a vállalkozó kiválthatja a készpénzletétet.

A fenti megoldás kellő garanciát nyújt minden tulajdonos részére a beruházás elvégzését tekintve. 

A beruházást a jogerős építési engedélytől számított 1 éven belül elvégzik.

Az építési engedély kiadásának feltétele, hogy a padlástérben építendő lakásokhoz a hatóság által előírásra kerülő parkolóhely megvalósítható legyen a használatbavételi engedély kiadásáig.

Amennyiben a parkolók kialakítása nem lehetséges, akkor a padlástér értékesítésére és az épület felújítására nincs lehetőségünk. 

A 253/97.(XII.20.) sz. Kormányrendelet (OTÉK) 42.§-a alapján saját telken belül kell biztosítani a parkolókat.

A Főépítésszel történt egyeztetés alapján elmondható, hogy telken belül a parkolók nem alakíthatók ki.

Az OTÉK 42.§ (11) bekezdése lehetőséget ad arra, hogy helyi rendelet alapján parkolóházban vagy közterületen legyen megoldva a parkolóépítés.

Az Önkormányzat 10/1997.(III.14.) sz. önkormányzati rendeletének 5.§-a rögzíti, hogy belvárosban utólagos tetőtéri lakások építésénél 400.000,-Ft/db a parkolómegváltási összeg.

A fenti rendelet 6.§-a egyedi telkes beépítés esetén egyedi döntés alapján felmentést adhat a saját telken belüli tárolóhelyek kialakításának kötelezettsége alól. 

 A fent írtak összegzéseként a Tisztelt Közgyűlésnek lehetősége van a parkolómegváltás engedélyezésére. A közlekedési területen megvalósuló várakozóhelyek esetében legkésőbb egy éven belül, a jelentkező igény helyétől legfeljebb 500 m-en belül kell a parkolókat megépíteni. 

A tervezett tetőtér beépítéssel szemben, az Ady E. u. 12-14. mögötti területen lehetőség van parkolóépítésre, így a parkolómegváltási szerződésben vállalható a parkolók kiépítése Önkormányzatunk részéről.

A Hivatal javasolja, hogy a Kossuth tértől 180 m-re lévő, városunk egyik legszebb épülete kerüljön felújításra.

A fentiek érdekében kerüljön értékesítésre a padlástér, s adjon a Közgyűlés lehetőséget a parkolók megváltására.

A padlástér pályázat nélkül értékesíthető az 5/1993.(I.18.) sz. önkormányzati rendelet (vagyonrendelet) 23.§ g.) pontja – pályáztatás kétszeri eredménytelensége esetén – értelmében.

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat. 

Kaposvár, 2004. március 19. 









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy értékesíti a 111/1. hrsz-ú Kaposvár, Ady E. u. 15. sz. alatt lévő társasház padlásterében lévő tulajdoni hányadát a Kapos-Konzol KFT részére az alábbi feltételekkel:

· Vételár bruttó 7.497.594,-Ft, 

· a fenti vételárból Önkormányzat 5.998.000,-Ft-ot a kivitelező felé esedékes fizetési kötelezettség felmerülésekor a társasház felújítási alap számlájára átutal, 

· a vállalkozó megtérít az Önkormányzat részére bruttó 1.297.926,-Ft-ot, a korábbi tetőfelújítás értékét, melyből Önkormányzat 240.000,-Ft-ot visszautal az érintett tulajdonostárs részére,

· a felújítási munkák műszaki tartalmát és a vállalkozói szerződést a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatóságának és a Gazdasági Igazgatóságnak ellen kell jegyeznie,

· a felújítási munkák műszaki ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi el,

· a felújítási munkák befejezési határideje 2005. szeptember 30.,

· vevő feladata és költsége a társasház-alapító okirat módosítás elkészítése,

· Önkormányzat hozzájárulását adja ahhoz, hogy vevő parkolómegváltási szerződést kössön az önkormányzattal a hatóság által az építési engedélyezési eljárás során meghatározott parkolószámra. 

Önkormányzat egy éven belül az Ady E. u. 12-14. sz. ingatlan mögötti közterületen kiépíti a parkolókat. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató
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