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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Rozmaring utcában található 15218/73 hrsz-ú út értékesítéséről

A Juhász János kaposvári lakos azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Kaposvár, Rozmaring utcában található 15218/72 hrsz-ú ingatlana mellett lévő önkormányzat tulajdonú 15218/73 hrsz-ú 241 m2 nagyságú utat értékesítse  számára. 

A saját tulajdonú ingatlanukat meg kívánják osztatni, hogy a gyermekük számára is bíztosítsanak családi ház építésre alkalmas telket. A megosztott ingatlan azonban nem alkalmas a beépítésre. Az ingatlan mellett húzódó önálló ingatlan, közút megnevezésű, de sohasem működött útként, a szomszédos ingatlan tulajdonosa gondozta, kaszálta. Az ingatlan alatt közművek húzodnak (víz, gáz, sznnyvíz), melyek Juhász János ingatlanát szolgálják ki. 

A főépítésszel történt egyeztetést követően a Hivatal javasolja az út megszüntetését és az ingatlan értékesítését pályázat nélkül, mivel csak  a 15218/73 hrsz-ú ingatlanhoz lehet csatolni. Erre lehetőséget biztosit a Vagyonrendelet 23.§. b. pontja,  amely szerint a telekkiegészítésekre nem terjed ki a pályázati rendszer.

Az értékbecslés alapján az ingatlanok forgalmi értéke 1.000.- Ft/m2+ÁFA. Az ingatlan vételára összesen: 241.000.-Ft+ÁFA. 

A vevőnek  a vételáron felül el kell készíttetnie a telekalakítást saját költségén, valamint az útügyi hatósági díj költsége is a vevőt terheli. 

Kaposvár, 2004. március 18.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Rozmaring utcában lévő 15218/73  241 m2 nagyságú ingatlant pályázat nélkül értékesíti Juhász János részére 241.000.- Ft+ÁFA vételáron. A vevő kötelezettsége és költsége a telekalakítási munkarészek elkészíttetése és az útügyi hatósági díj megfizetése.

Egyben a 15218/73 hrsz-ú ingatlant a Közgyűlés törli a törzsvagyonából.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                              dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2004. október 31.
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