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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Állomás utcai ingatlan részletfizetéssel történő értékesítéséről

A Közgyűlés február hónapban tárgyalta a Kaposvár, Állomás utcában található 15425/3 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést. A testület a 36 /2004.(II.19.) határozatában  úgy döntött, hogy a 15425/3 hrsz-ú  826 m2 nagyságú földterületet 1.200.Ft/m2+ÁFA forgalmi értéken összesen 991.200.-+ÁFA vételáron értékesíti Demény Rezső részére, aki az ingatlanon található felépítmény tulajdonosa.  

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság  írásban értesítette az ügyfelet, aki úgy nyilatkozott, hogy a földterületet megkívánja vásárolni, de egyösszegben nem tudja a vételárat megfizetni.

Demény Rezső azzal a  kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a 991.200.-Ft-+ÁFA összegű vételárat 4 év alatt fizethesse meg, havonta egyenlő összegben történő törlesztéssel, ha lehetséges kamat nélkül.

Indokként a következőkre hivatkozott: 

- jelenleg már nyugdíjas, a nyugdíja  alacsony

- a vállalkozását nyugdíj mellett végzi, (szellemi szabadfoglalkozás) 

- a területen lévő építményt már több mint 23 éve építette, engedélyekkel 

- MTESZ Somogy Megyei Szervezetével együttműködve szabadalmi klubot müködtet,  díjmentesen

A Hivatal javasolja a részletfizetés megadását azzal, hogy  az ingatlant terhelő áfa összegét 247.800.- Ft-ot a szerződés aláírásával egyidőben, míg a fennmaradó vételárat 991.200.-Ft-ot  4 év alatt kell megfizetni az Önkormányzat felé. A fennmaradó vételárra az önkormányzat jelzálogjogot és elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlannyilvántartásba.

A Hivatal  támogatja mind  a részletfizetés, mind a kamatmentesség megadását.  Az ingatlant más célra nem lehet hasznosítani, mivel a felépítmény magántulajdon, valamint az ingatlan mellett található a kaposfüredi temető. 

Részletfizetés esetén 4 éves futamidőt figyelembevéve a  havi törlesztőrészlet  20.650 Ft. A vevő a Hivatal által kidolgozott feltételeket elfogadja, és vállalja, melyről személyesen nyilatkozott.

A vevő kéri a Tisztelt Közgyűlést, hogy méltányossági alapon járuljon hozzá a részletfizetéshez.

Kaposvár, 2004. március 29.









Szita Károly








           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Állomás utcában lévő 15425/3 hrsz-ú 826 m2 nagyságú ingatlan 991.200.- Ft+ÁFA vételárát a vevő Demény Rezső részletben fizesse meg oly módon, hogy az ingatlant terhelő ÁFA összegét 247.800.- Ft-ot a szerződés aláírásával egyidőben, míg a fennmaradó vételárat 4 év alatt havonta 20.650.- Ft  egyenlő összegben, kamatmentesen köteles megfizetni. A fennmaradó vételárra az önkormányzat jelzálogjogot és elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlannyilvántartásba. Az ingatlanon található felépítmény a vevő tulajdonát képezi. Az adásvételi szerződés elkészíttetése a vevő kötelezettsége, ezen költség a vevőt terheli. A vételáron felül a vevőnek az értékbecslés összegét is meg kell fizetnie az önkormányzat részére.    

Egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                              dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. szeptember 30.
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