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4. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti 15/A/45. hrsz-ú ingatlan hasznosításáról

Önkormányzatunk tulajdonát képezi a Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti ingatlanban (ANKER-ház) található 117,78 m2 alapterületű mélyföldszinti raktáringatlan. 

Az ingatlan jelenleg közművekkel nem rendelkezik, ugyanakkor a társasház közművei ezen ingatlanon haladnak keresztül. Az ingatlan jelenlegi műszaki állapotában került pályáztatásra. 

Többszöri eredménytelen pályáztatás után egy pályázat érkezett a Déryné Vándorszíntársulat részéről. A pályázó 3.000.000,-Ft + ÁFA vételárat tudott felajánlani vételárként. 

A szakértői munkacsoport négy igen és egy tartózkodás mellett azt javasolta, hogy a kérdéses ingatlan kerüljön értékesítésre a Déryné Vándorszíntársulat részére. 

A szakértői munkacsoport véleményével nem értek egyet és nem javaslom az ingatlan ilyen áron történő értékesítését. 

Javaslom a T. Közgyűlésnek a sok eredménytelen pályázat miatt az ingatlant kedvezményes bérleti díj mellett adjuk bérbe a Déryné Vándorszíntársulat részére, ezzel is támogatva munkájukat, melyet a kulturális élet területén városunkban folyamatosan végeznek. 

Kaposvár, 2004. március 31. 









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Fő u. 12. sz. alatti 15/A/45. hrsz-ú ingatlanra kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja, egyben kinyilvánítja, hogy az ingatlant kedvezményes (50%-os) bérleti díj megfizetése mellett öt év időtartamra a Déryné Vándorszíntársulat részére bérbe adja, ezzel is támogatva a kulturális tevékenységüket. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 a közgyűlési döntést követően azonnal 
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