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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a nyilvános telefonállomások elhelyezéséről

Városunk területén a MATÁV együttműködésével felmérésre kerültek a közterületen elhelyezett nyilvános távbeszélő állomások (távbeszélő fülke, fülke nélküli távbeszélő készülék) melyek folyamatos nyilvántartása érdekében megállapodást kívánunk kötni a szolgáltatóval.

A megállapodás célja elsősorban, hogy naprakész információnk legyen a bekövetkezett változásokról, az esetleges bővülésekről és megszűnésekről.

A 2003. évi C. törvény az elektronikus hírközlésről a felhasználók megfelelő ellátásának biztosítása és egyéb közérdekű célok megvalósításának érdekében kötelezően előírja az un. egyetemes szolgáltató (jelen időpontban a MATÁV) részére legalább 1000 lakosonként 1 db nyilvános telefonállomás működtetését. 

A törvény részletesen szabályozza az egyes hírközlési berendezések létesítésének feltételeit, mely szerint ezeket elsősorban és lehetőség szerint közterületen kell elhelyezni, s az egyes elhelyezések során esetlegesen keletkezett károkat meg kell téríteni. Ugyanakkor nem ad felhatalmazást az Önkormányzatoknak arra vonatkozóan, hogy e körben rendeletet alkossanak, s közterület használati díjat állapítsanak meg. (Erre vonatkozóan 18/2003. (IV.18.) szám alatt Alkotmánybírósági határozat is született.) Erre tekintettel a létesítendő megállapodás tulajdonképpen deklarálása az ingyenes használatnak, továbbá rögzítése a jelenleg elhelyezett távhívó-állomásoknak, s a MATÁV vállalja, hogy az abban bekövetkező változásokat (új állomás létesítése, korábbi megszüntetése) folyamatosan közli a közterület tulajdonosával.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

Kaposvár, 2004. március 29.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a MATÁV-val kötendő, jelen előterjesztés mellékletét képező megállapodást jóváhagyja, annak aláírására a Polgármestert felhatalmazza.
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