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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt.

vezetékjog ellenértéke megtérítésének elengedése iránti kérelméről

A Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. (a továbbiakban: Rt.) a város távfűtőrendszerének folyamatos korszerűsítését végezte.

E tevékenysége során a távhővezetékek elhelyezésekor önkormányzati ingatlanokat is igénybe vett, melyekre vonatkozóan vezetékjogot kell bejegyeztetnie. A 357/2003. (XII.11.) önkormányzati határozat értelmében az abban meghatározottak szerint a vezetékjog jogosultjának egyszeri kártalanítást kellene fizetnie, ugyanakkor a határozat rendelkezik arról is, hogy a többségi önkormányzati tulajdonban lévő közszolgáltatókat egyedi kérelem alapján önkormányzati érdekből a Közgyűlés részben vagy egészben mentesítheti a kártalanítás megfizetése alól.

Önkormányzatunk az Rt.-ben 76,51 % tulajdoni aránnyal rendelkezik (további 15 %-ban az Összefogás Alapítvány a tulajdonos, míg 8,49 % a dolgozói részvénytulajdon), a távhővezeték korszerűsítése önkormányzati érdeket is szolgál, mivel a lakosság megfelelő színvonalú és megfizethető ellátása önkormányzatunk felelőssége, a távfűtés díját önkormányzatunk határozza meg, a fejlesztések irányát többségi tulajdonosként szintúgy.

Az engedélyes tervek alapján a távhővezetékek védőtávolságukkal együtt 1860 m2 területet érintenek, ebből 1831 m2 önkormányzati terület, mely után 6.000 Ft/m2 + ÁFA, összesen 10.986.000 Ft + ÁFA egyszeri összeget kellene fizetnie az Rt.-nek..

Ezen összeg nyilvánvalóan a hőszolgáltatás díjából kerülhetne megfizetésre, s annak  emelkedését vonná maga után.

Erre tekintettel az Rt. kérelemének megfelelően javasoljuk a Közgyűlésnek, hogy mentesítse az Rt.-t a kártalanítás megfizetése alól.

Kaposvár, 2004. március 16.









Szita Károly






                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt.-t a távhővezeték korszerűsítése kapcsán bejegyzendő vezetékjog vonatkozásában a kaposvári 4773/34, 4755/3, 4330/32, 4330/3, 172/4, 5637, 4804, 4799/2, 4773, 4773/21 hrsz-ú ingatlanok esetében teljes mértékben mentesíti az egyszeri kártalanítás megfizetése alól, egyben felhatalmazza a polgármestert a vezetékjog létesítésére vonatkozó szerződés aláírására.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            értelem szerint
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