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ELŐTERJESZTÉS


a MIRA 2002 BT. vendéglátóipari előkert közterülethasználati díjának elengedéséről








A "MIRA 2002." Vendéglátó és Kereskedelmi Bt./Kaposvár, József Attila u.10./,a Noszlopy Gáspár u .6. szám alatt üzemelteti a vendéglátóipari egységét. A vállalkozó az üzlet előtti közterületre 2003. április 15 - szeptember 30-ig tartó időszakra 36,0 m2 nagyságú területre az Önkormányzattal közterület bérleti szerződést kötött vendéglátóipari előkert létesítéséhez. 


A közterület  rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól szóló 7/2000./II.29./ számú önkormányzati  rendelet alapján lehetőség van a vendéglátóipari előkert létesítésére a vendéglátóipari egység előtt. A közterület használati díjat a rendelet 2. számú melléklete határozza meg.


Ennek alapján a vendéglátóipari előkertre  a vállalkozó 109.145.-Ft közterület használati díjat fizetett.


A Kossuth tér átépítése során, - először a Kossuth tér bontási munkáinak zaja, a keletkezett por, később pedig a Noszlopy Gáspár u. burkolat bontása, közműveinek fektetése miatt  a vendéglátóipari előkert 2003.július 1-től nem tudott üzemelni, sőt a vendéglátóipari egységben is visszaesett a forgalom.


A BT ügyvezetője: Horváth Csaba kéri, hogy a fentiekben leírtak figyelembevételével a 2004-es évi terasz építésekor a várható közterület használati díjat engedjük el, s ezzel kompenzáljuk a tavalyi időszakra befizetett  bérleti díjnak azon részét, mely arra az időszakra esett, amely alatt a teraszt nem tudta használni.


A használaton kívüli, 2003. július 1-től szeptember 30-ig terjedő  időszakra a vendéglátóipari előkert közterület használati díjának összege: 59.535.- Ft


A Hivatal javaslata, hogy  a Noszlopy Gáspár u. 6.szám alatt,- a MIRA 2002. BT által üzemeltetett vendéglátóipari egység előtt a 2003.évben elhelyezett vendéglátóipari előkert  után kifizetett  109.145.- Ft közterület használati díjból 59.535.- Ft összeget a 2004 évi várható közterület használati díjba számítsuk be.


			   


Kaposvár, 2004. február 25.
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HATÁROZATI JAVASLAT: 





Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Noszlopy Gáspár u. 6. szám alatt, a MIRA 2002.BT által üzemeltetett vendéglátóipari egység előtt a 2003. évben elhelyezett vendéglátóipari előkert után kifizetett 109.145.- Ft közterület használati díjból 59.535.- Ft összeget elenged. Az elengedés a 2004.évi várható közterület használati díjba kerül  elszámolásra.








Felelős:             	Szita Károly polgármester


Közreműködik:	Sárdi Péter igazgató


Határidő:                 	2004. május 15.





