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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Anna u. 13. sz. alatti társasház kerítés építéséről

Az Anna u. 13. sz. alatti társasház közös képviselője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a jelenlegi rossz állapotú kerítés elbontása és új kerítés építése kapcsán az önkormányzati tulajdonú zöldsávból kb. 6 m2 nagyságú területet szeretnének lekeríteni. A közterületet eddig is a társasház lakói tartották rendben, gondozták a területen lévő bokrokat, fákat. 

A kerítés építéséhez szükséges dokkumentációkat elkészítették, azt a Főépítésszel egyzetették. Az építéshatósági eljáráshoz szükséges a T. Közgyűlés döntése ahhoz, hogy a közterületre kihelyezhessék a kerítést. Összeségében elmondható, hogy a létesítendő kerítés a közterület forgalmát nem akadályozza, ugyanakkor védelmet biztosít az épületben lakóknak a betolakodók ellen, s mivel kisgyermekes családok is laknak itt, a gyermekek esetleges utcára történő kijutását is akadályozzák. 

Az előterjesztés mellékletét képezi a kerítésépítés helyszínrajza.

A Társasház  közössége  továbbra is vállalja a közterület karbantartását, gondozását, illetve a növények pótlását, ezért kérik a közterület használat térítésmentességét.  

A társasház közösségének nyilatkozatát az előterjesztésünkhöz csatoljuk, melyből kitűnik, hogy a kerítés építését egy lakó kivételével mindenki támogatja. 

A Hivatal az alábbi javaslatot terjeszti a T. Közgyűlés elé: 

Az Önkormányzat kezdeményezzen megegyezést a lakókkal arra vonatkozóan, hogy a lakók határozatlan ideig térítés nélkül használhatják a 574 hrsz-ú  közterületből 6 m2 nagyságú ingatlanrészt, arra ideiglenes jelleggel kerítést építhetnek, melyet a mindenkor hatályos rendezési illetőleg szabályozási terv előírásainak végrehajtása érdekében kötelesek az Önkormányzat felhívásától számított 30 napon belül elbontani. Erre vonatkozóan az építési engedély kiadásához önkormányzatunk ideiglenes jelleggel hozzájárulna. Ennek ellentételezéseként kötelesek a lakók a társasház előtti közterületet rendben tartani. A megállapodás elmaradása esetén az Önkormányzat a kerítés építéséhez nem járul hozzá.

Kaposvár, 2004. március 18.









Szita Károly








           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Anna u. 13. sz. alatti Társasháznak ideiglenes jelleggel, a terület más célra történő igénybevételig 30 napon belüli kártalanítás nélküli bontási kötelezettség terhe mellett az 574 hrsz-ú közterületen kerítésépítéséhez, illetve a kerítésel lehatárolt terület kert célú használatához hozzájárul, amennyiben a társasház megállapodásban vállalja, hogy az ingatlannal határos közterületet gondozza és annak rendjét folyamatosan fenntartják. Amennyiben a társasház ezen feltételekkel megállapodni nem kíván, úgy a Közgyűlés a kerítés építéséhez nem járul hozzá.

A Közgyűlés egyben felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató
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