KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
4. változat

ELŐTERJESZTÉS  

A taszári polgári terminál és az ahhoz kapcsolódó létesítmények önkormányzatunk részére történő ingyenes tulajdonba adásának kezdeményezéséről

Az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) szerint: „A kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése, valamint a foglalkoztatási, a szociális, a sport-, a gazdaság- és a területfejlesztési célkitűzések megvalósítása érdekében a kincstári vagyongazdálkodás céljaira feleslegessé vált, kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlanok ingyenesen önkormányzati tulajdonba adhatók. Az erre vonatkozó igényt a képviselő-testület határozatáról készített kivonattal kell bejelenteni. A tulajdonba adásról - a vagyonkezelő felügyeletét ellátó szerv vezetőjének, valamint a 109/I. § (1) bekezdésében meghatározott vagyonkörre nézve a védettség jellege szerint illetékes miniszter egyetértése esetén és a KVI javaslata alapján - a kincstári vagyonért felelős miniszter előterjesztése alapján a Kormány dönt. A tulajdonjog átruházásáról a KVI és az önkormányzat szerződésben állapodik meg. E bekezdés rendelkezései nem alkalmazhatók azokra az ingatlanokra, melyek önkormányzatoknak történő átadására külön törvényben foglalt feltételek és eljárásrend irányadó.”
2002. év augusztusában a Somogy Megyei Önkormányzat, Kaposvár MJV Önkormányzata, és Taszár Község Önkormányzata a KVI-től térítésmentesen használatba vette a taszári 037/2 hrsz-ú ingatlant, amelyen polgári célú repüléseket szolgáló terminál építésére került sor. A három önkormányzat közötti megállapodás értelmében a terminálnak és járulékos létesítményeinek a tulajdonjoga az alábbiak szerint alakult:

Somogy Megyei Önkormányzat


45 %

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
45 %

Taszár Község Önkormányzata


10 %
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  7,2048
Magyar Állam, Önkormányzatok

A kettős hasznosítású repülőtér jövőbeni hasznosítása érdekében célszerűnek látszik az önkormányzatok által építtetett polgári szektor területének (037/2 hrsz.) az önkormányzatok tulajdonába vétele, amelyből Kaposvár Megyei Jogú Város 45 % mértékű tulajdonrészt szerezne.

A polgári terminál üzemeltetéséhez a guruló út azon szakasza is szükséges, amelyet az önkormányzatok saját beruházásban építtetnek és amely a polgári terminál területéről vezet a 34. számú leszállópályához (kb. 80 méter hosszú)– valamint a hozzá tartozó földterület – tulajdonjogának megszerzésére is szükség lenne, a létesítendő logisztikai központ cargo bázisának a kiépítéséhez.

A város elsődleges érdeke, hogy a Taszári katonai reptér továbbra is katonai repülőtérként működjön, és így ezzel karöltve a kettős hasznosításra lehetőség nyíljon. 

Tisztelt Közgyűlés!

Javaslom, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata határozzon a polgári terminál területének – a társönkormányzatokkal kötött megállapodás szerinti tulajdoni hányad figyelembe vételével – ingyenes tulajdonba adásának kezdeményezéséről, a társönkormányzatokkal egyeztetve és közösen a város fejlődésének nagy lehetőségeket biztosító kettős hasznosítású repülőtér mielőbbi megvalósítása érdekében. Egyben ismételten kérjük a Kormányt, hogy ne szüntesse meg a katonai repülőtér üzemeltetést, mert ezzel 600 család megélhetése kerül veszélybe, s így lehetetlenné teszi, hogy kettős hasznosítású repülőtér működjék Taszáron.

Kaposvár, 2004. április 9.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. 

a) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a taszári 037/2 hrsz-ú ingatlan és a guruló út azon szakasza, amelyet az önkormányzatok saját beruházásban építtetnek és amely a polgári terminál terültéről vezet a 34. számú leszállópályához – a hozzá tartozó földterülettel egyetemben – tulajdonjogának megszerzésére benyújtja igényét a társönkormányzatokkal egyeztetve és közösen, az alábbi tulajdoni hányadok szerint:

Somogy Megyei Önkormányzat



45 %

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

45 %

Taszár Község Önkormányzata



10 %

b) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselőtestülete ismételt kérelemmel fordul a Kormányhoz, amelyben kéri, hogy a Taszári Repülőtér katonai célú hasznosítását ne szüntesse meg, és a jövőben egy katonai-polgári vegyes hasznosítású repülőtér működtetésében vállaljon szerepet. 

c) A Képviselőtestület felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a kért ingatlanok tulajdonjogának Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megszerzése érdekében.

d) Az ingatlant az Önkormányzat önként vállalt feladatai körében foglalkoztatási, szociálpolitikai, gazdaságfejlesztési, közlekedési infrastruktúra fejlesztési célkitűzései megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni, és kettős hasznosítású, polgári repülőtér működtetése  céljára kívánja felhasználni.

e) Az Önkormányzat saját költségén – tulajdoni részarányának megfelelő mértékben – vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

f) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról, illetve az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

g) Amennyiben az ingatlan az önkormányzati tulajdonba kerüléstől számított 5 éven belül értékesítésre kerül, az eladási árból befolyó összeg 50 %-át az Önkormányzat a Kincstári Vagyoni Igazgatóságnak átutalja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2004. augusztus 15.

2.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ismételten felkéri a város és a megye országgyűlési képviselőit, hogy járjanak közben annak érdekében, hogy a Taszári Bázis repülőtér katonai célú üzemeltetését a Magyar Állam továbbra is vállalja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő: 

2004. június 30.
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