KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
2. változat

ELŐTERJESZTÉS  

A kincstári vagyon körbe tartozó egyes ingatlanok önkormányzatunk részére történő ingyenes tulajdonba adásának kezdeményezéséről

1. Jogszabályi háttér:

Az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) szerint: „A kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése, valamint a foglalkoztatási, a szociális, a sport-, a gazdaság- és a területfejlesztési célkitűzések megvalósítása érdekében a kincstári vagyongazdálkodás céljaira feleslegessé vált, kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlanok ingyenesen önkormányzati tulajdonba adhatók. Az erre vonatkozó igényt a képviselő-testület határozatáról készített kivonattal kell bejelenteni. A tulajdonba adásról - a vagyonkezelő felügyeletét ellátó szerv vezetőjének, valamint a 109/I. § (1) bekezdésében meghatározott vagyonkörre nézve a védettség jellege szerint illetékes miniszter egyetértése esetén és a KVI javaslata alapján - a kincstári vagyonért felelős miniszter előterjesztése alapján a Kormány dönt. A tulajdonjog átruházásáról a KVI és az önkormányzat szerződésben állapodik meg. E bekezdés rendelkezései nem alkalmazhatók azokra az ingatlanokra, melyek önkormányzatoknak történő átadására külön törvényben foglalt feltételek és eljárásrend irányadó.”
A hivatkozott jogszabályhely (10) bekezdése szerint az önkormányzat a fentiekben meghatározott célok elérése érdekében az ingyenesen juttatott ingatlant értékesítheti. Ha az értékesítésre a tulajdonba adástól számított 5 éven belül kerül sor, az önkormányzat köteles az eladási árból befolyt összeg 50%-át a KVI-nek átutalni (korábban 5 éves értékesítési tilalom szerepelt, 70 %-os mértékű befizetési kötelezettséggel).

2. Önkormányzati tulajdonba adás folyamatának főbb lépései:

· önkormányzat igényének bejelentése, nyilvántartásba vétele;

· igényelt ingatlan kincstári vagyongazdálkodás céljaira történő felhasználás szempontjából történő minősítése, KVI általi kérelmek megvizsgálása;

· szükséges (hiányzó) nyilatkozatok beszerzése;

· kormány-előterjesztés tervezet készítése és felterjesztése;

· az előterjesztés közigazgatási egyeztetése és benyújtása a kormány részére;

· kormánydöntés;

· szerződéskötés;

· teljesítés ellenőrzése.

3. Kérelmek nyilvántartásba vétele és előkészítése:
Az önkormányzatok által összeállított igényeket az önkormányzat elhelyezkedése szerint illetékes KVI kirendeltségekre kell beküldeni.

Az önkormányzatok részére történő ingyenes tulajdonba adásra csak rendezett tulajdoni és vagyonkezelői viszonyokkal bíró ingatlanok terjeszthetők elő, tehát az esetleg szükséges megosztási munkákat, illetve a tulajdonos, vagy a vagyonkezelő személyében történt változásokat az előterjesztés készítésének idejére az ingatlan-nyilvántartásban át kell vezetni, és a tulajdoni lapon bejegyezve szerepeltetni. 

Az ingatlan-nyilvántartásban rendezetlen ingatlanok – amelyeknél a valós művelési ágba sorolás, megosztás, Nemzeti Földalap vagyoni körébe tartozó részek leválasztása, tulajdoni és vagyonkezelési helyzet rendezése, stb. szükséges – vonatkozásában a KVI az önkormányzati tulajdonba adásra irányuló eljárást nem kezdheti meg.

A kérelmeket az alábbi mellékletekkel kell felszerelni:

· önkormányzat kérelme, amely tartalmazza a felhasználási célt, az önkormányzati feladatot és az azt előíró jogszabályt, illetve az Áht. 109/K. § (9) bekezdésében meghatározott célkitűzést;

· érvényes tulajdoni lap;

· hiteles térképmásolat;

· önkormányzat köztartozási nyilatkozata;

· önkormányzat –ingatlanonként kialakított – képviselőtestületi határozata.

Szükség esetén a KVI intézkedik a vagyonkezelő, felügyeleti szerve, illetve az Áht. 109/I. § (1) bekezdésében meghatározott vagyonkörre vonatkozóan a védettség jellege szerint illetékes miniszter egyetértésének beszerzése érdekében.
KVI az igényeket az alábbiak szerint vizsgálja meg:

· az igényelt ingatlan minősítése a kincstári vagyongazdálkodás céljaira történő felhasználás szempontjából,

· alaki megfelelőség, amely a mellékletek meglétét és ezek jogszabályi előírásoknak való megfelelőségét jelenti

· tartalmi megfelelőség, amely a testületi határozatban megjelölt feladat, illetve célkitűzés jogszabályoknak való megfelelőségét jelenti.

Amennyiben az ingatlan a kincstári vagyongazdálkodás céljaira szükséges (pl. a vagyonkezelő vagy felügyeleti szerve nem ért egyet az önkormányzati tulajdonba adással, egyéb állami feladat ellátásához szükséges, szerepel a hasznosítási vagy az értékesítési tervben, kizárólagosan állami tulajdonban tartandó vagy egyéb jogszabályi korlátozás alá esik, stb.) tehát nem felesleges, és ezért ingyenesen önkormányzati tulajdonba nem adható, a KVI erről értesíti az önkormányzatot.

Alaki hiányosság esetén a KVI 30 napos határidő kitűzésével hiánypótlásra hívja fel az önkormányzatot.

A KVI a Pénzügyminisztériumba továbbítja a kormány-előterjesztés tervezetét minden év március 31-ig és augusztus 31-ig. Ezen határidők betartása érdekében a tervezetben csak azok az igények szerepelhetnek, amelyek legalább 30 nappal az előterjesztés időpontja előtt beérkeztek a KVI-hoz.

4. A Kormány döntését követő feladatok:

A Kormány az ingyenes ingatlanjuttatásról nyilvános határozatot hoz, amely a Határozatok Tárában jelenik meg. Megjelenését követően a KVI tájékoztatja az önkormányzatokat.

A kormányhatározatban foglaltak figyelembe vételével az érintett önkormányzat és a KVI szerződést kötnek az ingatlan tulajdonba adásáról. A kormányhatározatban foglaltaktól eltérni nem lehet. Az ingatlanok kormányhatározattal történő ingyenes tulajdonba adása áfa mentes.

Az Áht. 109/K. § (10) bekezdésében foglaltak betartása érdekében a tulajdonátadási szerződésben rögzítésre kerül, hogy

· az önkormányzat öt éven keresztül évente, a tárgyévet követő év első felében tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról, valamint az ingatlan helyzetéről,

· az ingatlan 5 éven belül történő elidegenítéséhez az Önkormányzat és a KVI által is elfogadott értékbecslő által készített ingatlanforgalmi szakvélemény szükséges.

Szintén a tulajdonba adási szerződésben kell kitérni arra is, ha az ingatlan önkormányzat által történő értékesítéséhez más törvényben előírt engedély szükséges.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata számára a város hosszú távú fejlesztése érdekében szükséges ingatlanok:

(térképek és tulajdoni lapok az előterjesztés mellékletét képezik)

1./ Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közel 10 milliárd forintos beruházás keretében Európai Uniós célú „Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum” létrehozását tervezi, a létesítmény területére vagyonkezelői szerződés köttetett 2001. év során. Ugyanezen évben elkészíttettük a létesítményre vonatkozó megvalósíthatósági tanulmányt. Az Önkormányzat kezdeményezte az alapszerződés módosítását a szerződés tárgyát képező ingatlanok adatainak pontosítása és a belterületbe csatolás és művelés alóli kivonás határidejének módosítása miatt. Az eredeti szerződés aláírását követően a Somogy Megyei Közútkezelő Kht (SMK) pótkisajátítási eljárást folytatott le a 61. számú elkerülő út építése miatt a szerződés tárgyát képező területrészeket is érintve. A kisajátítási eljárás következtében változtak a kezelésünkbe adandó ingatlanok helyrajzi számai és térmértéke.

helyrajzi szám
művelési ág
AK érték
méret (ha)
tulajdonos, ill. kezelő

0457/74
szántó, gyep, erdő
38,41
  4,5229
Magyar Állam, KVI

0457/77
szántó, gyep, parkoló
1192,38
52,9910
Magyar Állam, KVI

A 0457/74 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a szerződés tárgya csak az ingatlan mindösszesen 3,4460 ha területű (a) és (b) földrészlete ( a fennmaradó terület erdő művelési ágú).

A Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum tartalmazna egy 3000 fő befogadására alkalmas multifunkcionális csarnokot, és kiegészítő létesítményeket (étterem, szálloda, szabadtéri atlétikai pálya stb.). A létesítmény birtokában Kaposvár Város otthont tudna adni regionális, nemzeti és nemzetközi sport, kulturális, oktatási és egyéb rendezvényeknek, amelyek nemcsak városunk ismertségét növelik, hanem turisztikai és adójellegű bevételek formájában anyagi hasznot is hozhatnak.

Az Önkormányzat folyamatosan kutatja a pályázati lehetőségeket és a potenciális befektetőket a Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum mielőbbi és minél teljesebb megvalósítása érdekében. A pályázatoknál és befektetői tárgyalásokon is előnyt jelenthetne, ha a város rendelkezne a terület tulajdonjogával.

A 0457/74 hrsz-ú ingatlan megosztása célszerű lenne, annak érdekében, hogy a jövőbeni beruházás tervezésekor ne kelljen tulajdonközösségben állni a Magyar Állalmmal. A megosztás mintegy 100 eFt-os költségét Önkormányzatunknak költségvetése terhére biztosíthatná.

3./ A „Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum” -mal szembeni terület

Megfontolásra javasolom a Tisztelt Közgyűlés számára a „Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum” tervezett területével szemben fekvő, szintén állami tulajdonú ingatlan tulajdonjogának a megszerzését is, amely kapcsolódó létesítmények számára lehetne alkalmas terület.

helyrajzi szám
művelési ág
AK érték
méret (ha)
tulajdonos, ill. kezelő

0481/26
szántó, erdő, saját használatú út
669.40
38,0448
Magyar Állam, KVI

Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés támogatja ezen ingatlan önkormányzati tulajdonba vételét, úgy az erre vonatkozó kérelem előterjesztése előtt kezdeményeznünk kell a Körzeti Földhivatalnál az ingatlannyilvántartásban a kezelő személyének átvezetését, ugyanis a Nemzeti Földalapról szóló 2001. évi CXVI. tv. alapján az NFA minősül kezelőnek, az ingatlan a törvény alapján került ki a KVI hatásköréből, de a kezelő személyének az átvezetése az ingatlannyilvántartásban nem történt meg.

3./ Lőszerraktár, lőtér

Honvédelmi célra hasznosított területek közül a 67-es út mentén Kaposvár-Kaposfüred között elhelyezkedő ingatlanok tulajdonba vétele is célszerű lenne (lőtér és lőszerraktár), amennyiben a tulajdonba adáshoz a Honvédelmi miniszter is hozzájárul. Az ingatlanok ténylegesen nincsenek hasznosítva: a honvédség a sántosi lőteret használja a kiképzések során, a lőszerraktár pedig információink szerint nem tartalmaz számottevő mennyiségű katonai felhasználású lőszert és robbanóanyagot.

helyrajzi szám
művelési ág
AK érték
méret (ha)
tulajdonos, ill. kezelő

013/3
állami terület I.

  4,5936
Magyar Állam, HM

012/3
állami terület I.

10,1151
Magyar Állam, HM

A lőtér (012/3 hrsz.) – a terület mentesítése után – a Füredi II. laktanya gazdasági övezetének további ipari fejlesztésű területévé válhatna, míg a lősszerraktár (013/3 hrsz.) tulajdonjogának megszerzése megszüntetné a katonai létesítményekre vonatkozó 1500 m-es védőtávolságot, amely miatt a terület vonatkozásában építési korlátozások vannak érvényben. Ez különösen fontos a Füredi II. laktanya területére tervezett szociális bérlakások építési tervei érdekében. A terület kármentesítésének szükségessége felmerülhet (lőszerhüvelyek stb.), de a károsodás mértékéről és a mentesítés költségeiről előzetes információink nem állnak rendelkezésre.

A Kapos Volán Rt. önkormányzati tulajdonba vételéről, privatizációjáról külön előterjesztést fog kapni a Képviselő-testület, arra tekintettel, hogy az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek térítésmentes tulajdonba adására más anyagi jogi és eljárási szabályok vonatkoznak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti ingatlanok térítésmentes önkormányzati tulajdonba vételéről szóló előterjesztést támogatni szíveskedjenek. Tájékoztatom Önöket, hogy az eljárási szabályok értelmében ingatlanonként külön-külön kell határoznia a Közgyűlésnek.

Kaposvár, 2004. március 29.


Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

1.

a) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 0457/77 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.

b) A Képviselőtestület felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.

c) Az ingatlant az Önkormányzat önként vállalt feladatai körében foglalkoztatási, sport- és kulturális célkitűzései megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni, és „Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum” céljára kívánja felhasználni.

d) Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

e) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról, illetve az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

f) Amennyiben az ingatlan az önkormányzati tulajdonba kerüléstől számított 5 éven belül értékesítésre kerül, az eladási árból befolyó összeg 50 %-át az Önkormányzat a Kincstári Vagyoni Igazgatóságnak átutalja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2004. augusztus 15.

2.

a) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 0457/74 hrsz-ú ingatlan (a) és (b) alrészletének ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi, és vállalja a telek megosztás kapcsán felmerülő költségeknek költségvetése terhére történő biztosítását.

b) A Képviselőtestület felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.

c) Az ingatlant az Önkormányzat önként vállalt feladatai körében foglalkoztatási, sport- és kulturális célkitűzései megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni, és „Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum” céljára kívánja felhasználni.

d) Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

e) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról, illetve az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

f) Amennyiben az ingatlan az önkormányzati tulajdonba kerüléstől számított 5 éven belül értékesítésre kerül, az eladási árból befolyó összeg 50 %-át az Önkormányzat a Kincstári Vagyoni Igazgatóságnak átutalja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2004. augusztus 15.

3.
a) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 0481/26 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi. 

b) A Képviselőtestület felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében, különösen a vagyonkezelő személyének átvezetésére az ingatlannyilvántartásban.

c) Az ingatlant az Önkormányzat önként vállalt feladatai körében foglalkoztatási, sport- és kulturális célkitűzései megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni, és „Kaposvári Vásár, Konferencia és Sport Centrum” céljára kívánja felhasználni.

d) Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

e) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról, illetve az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

f) Amennyiben az ingatlan az önkormányzati tulajdonba kerüléstől számított 5 éven belül értékesítésre kerül, az eladási árból befolyó összeg 50 %-át az Önkormányzat a Kincstári Vagyoni Igazgatóságnak átutalja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2004. augusztus 15.

4.
a) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 012/3 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.

b) A Képviselőtestület felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.

c) Az ingatlant az Önkormányzat önként vállalt feladatai körében foglalkoztatási, szociálpolitikai, gazdaságfejlesztési célkitűzései megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni, és iparfejlesztési terület céljára kívánja felhasználni.

d) Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

e) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról, illetve az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

f) Amennyiben az ingatlan az önkormányzati tulajdonba kerüléstől számított 5 éven belül értékesítésre kerül, az eladási árból befolyó összeg 50 %-át az Önkormányzat a Kincstári Vagyoni Igazgatóságnak átutalja.
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