Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Kapos Volán Rt. önkormányzati tulajdonba vételének

lehetőségéről

Az állam tulajdonában lévő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló 1995. évi XXXIX. törvény módosítása során a törvény 69/A. §-a a következő (6) bekezdéssel egészült ki.

„(6) A helyi önkormányzati feladatok ellátását hatékonyan szolgáló, az állam vállalkozói vagyonába tartozó gazdasági társaságok vagy azok tulajdonába tartozó eszközök – kivételesen indokolt esetben térítés nélkül – önkormányzati tulajdonba adhatók. Az erre vonatkozó igényt az önkormányzat képviselő-testületének határozatáról készített kivonattal kell bejelenteni. A tulajdonba adásról az ÁPV Rt. Igazgatóságának javaslata alapján a Kormány dönt. A tulajdonjog átruházásáról az ÁPV Rt. és az Önkormányzat szerződésben állapodik meg.” 

A törvény módosítás kapcsán több megyei jogú városban  is napirendre került a megyei Volán társaság önkormányzati tulajdonba adásának igénylése, egyes városok már benyújtották igénybejelentésüket. 

Jogi feltételek

A privatizációs törvény 69/A. § (6) bekezdése alapján  a helyi önkormányzati feladatok ellátását hatékonyan szolgáló gazdasági társaságok, vagy azok tulajdonába tartozó eszközök önkormányzati tulajdonba adásáról lehet szó. A Volán társaságok által végzett helyközi tömegközlekedés jelenleg állami feladat. A parlament tárgyalja az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló törvényt, mely a továbbiakban is állami feladatként nevesíti, s a közlekedésért felelős miniszter hatáskörébe utalja a helyközi (távolsági) menetrend szerinti személyszállítás végzését. Kaposváron a helyi személyszállítást önkormányzati többségi tulajdonban lévő gazdasági társaság végzi. Helyi önkormányzati feladat hatékonyabb ellátásáról városunk esetében akkor beszélhetünk, ha a Kapos Volán Rt. átvételével a helyi tömegközlekedési tevékenység végzése hatékonyabbá válik. Ennek egyik lehetséges útja a két gazdasági társaság egyesítése. A másik mód, hogy a két társaság megállapodás alapján a városi, elővárosi feladatok ellátásában együttműködik, és ennek révén hatékonyabb kapacitás kihasználás valósulhat meg. 

Meg kell jegyezni, hogy a megyei jogú városok nagy részében jelenleg is Volán vállalat látja el a helyi tömegközlekedést, így e településeken közvetlen a kapcsolat a helyi és a helyközi menetrend szerinti személyszállítás között. Az igénybejelentését elsőként benyújtó Pécs esetében Kaposvárhoz hasonlóan önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság, a Pécsi Közlekedési Rt. látja el a város autóbusz tömegközlekedést. Az önkormányzat a privatizációt követően a Pannon Volán Rt. és a Pécsi Közlekedési Rt. összevonását tervezi.

A Kapos Volán Rt. megyei feladatokat lát el, így nyilván a többi önkormányzat is igényelné az önkormányzati tulajdonhoz jutást. Valószínűsíthető, hogy legalább a megye öt nagyobb városának tulajdonhoz juttatása indokolt. Kérdéses, hogy az ÁPV Rt. illetve a Kormány milyen módon járul hozzá az önkormányzati tulajdonba adáshoz, valamennyi önkormányzat, a kistérség központok, vagy kizárólag a megyei jogú városok juthatnak hozzá a Volán társaságok részvényeihez.

Gazdasági feltételek

A Kapos Volán Rt. árbevétele meghaladja az 5 milliárd Ft-ot, 838 főt foglalkoztatott, 228 db autóbuszt üzemeltetett.

Kaposvár, 2004. április 02.

                                                                                                          Szita Károly

                                                                                                          polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kapos Volán Rt. önkormányzati tulajdonba vételének lehetőségéről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy Az állam tulajdonában lévő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló – módosított – 1995. évi XXXIX. törvény 69/A. § (6) bekezdésében foglaltak alapján bejelenti a Kapos Volán Rt. illetve a tulajdonába tartozó eszközök térítés nélkül történő önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó igényét.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat elsőként a megye városainak vezetőivel a Kapos Volán közös tulajdonlásáról.
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Közreműködik:   dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző
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