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1. változat
POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az Ady Endre utcai Déli tömbben lévő 100 hrsz-ú ingatlan kisajátításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 166/2003 (VI.12) számú határozatával az alábbi döntést hozta:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázat útján értékesíti az RRT. alapján készítendő telekalakítás után a kaposvári 104/1 hrsz-ú, 102 hrsz-ú, 101 hrsz-ú, 100 hrsz-ú ingatlanoknak a Déli telekhatár mentén lévő ingatlanrészeit, valamint a 103/2 és 103/1 hrsz-ú ingatlanát a mellékelten csatolt pályázati kiírás alapján.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja a kaposvári 100 hrsz-ú ingatlan RRT-vel érintett területének kisajátítását város és községrendezési célra. A kisajátítás összegét 30 millió Ft összeghatárig a nyertes pályázónak kell fedeznie. A 30 millió forint összeghatárt esetlegesen meghaladó kártalanítási és egyéb, a kisajátítással összefüggő költségeket önkormányzati forrásból finanszírozzuk.”

A pályázat nyertesével, a BITT Kft-vel létrejött az adásvételi szerződés, 30 millió Ft értékű fedezetet a 100 hrsz-ú ingatlan kisajátítására az Önkormányzat rendelkezésére bocsátotta.

A kisajátítási tárgyalások alapján elmondható, hogy 40 millió Ft összeg szükséges a kisajátításhoz.

A 166/2003 (VI.12) számú határozat értelmében 10 millió Ft összeget kell biztosítanunk a 2004. évi költségvetés céltartalékában a pénzmaradvány elszámolására elkülönített keret maradványa terhére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban taglaltakat!

Kaposvár, 2004. április 7.

  Szita Károly










  polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 100 hrsz-ú ingatlan kisajátítására 10 millió Ft-ot rendelkezésre bocsát a 2004. évi költségvetés céltartalékában a pénzmaradvány elszámolására elkülönített keret maradványa terhére.
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