Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Rákóczi Stadion Hársfa utca felöli parkolójának megközelítéséről

A Kapos-Car Kft. (Kaposvár, Pécsi u. 4.) képviseletében Kovács Levente ügyvezető azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a Rákóczi Stadionhoz tartozó, leendő parkoló területéből szeretnének visszavásárolni területet telephely bővítés céljára.

Önkormányzatunk 4551 m2 területet 12.000 e Ft vételáron vásárolt meg a Kapos-Car Kft-től a Rákóczi Stadion bővítéséhez 2002. évben.

A 2004. februári közgyűlésre készített előterjesztést a Tisztelt Testület levette napirendjéről azzal, hogy  a Hivatal keresse meg annak a lehetőségét, hogy a Kapos-Car Kft. telephelyén keresztül lehetséges-e, s milyen módon a később kialakítandó stadion parkoló gépjárművel történő megközelítése.

A parkolók területének Hársfa utca felöli megközelítését a szakhatóságok nem engedélyezik, az előírások szerinti útcsatlakozás nem alakítható ki.

Az ingatlan tulajdonosaival folytatott egyeztető tárgyalások eredményesek voltak. A mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt területre – lelátók vonaláig – Önkormányzatunk szolgalmi jogot kap a Kapos-Car Kft-től. A fenti terület jó minőségű aszfaltburkolattal ellátott, kb. 374 m2 nagyságú. A lelátó vonalában egy kapu építése szükséges, melyen keresztül a  tömbbelsőben lévő parkoló területe megközelíthető. A telek korrekció során Önkormányzatunk kb. 60 m2 területet kapna tulajdonba, mely területen szintén jó minőségű aszfaltburkolat található.

A Kapos-Car Kft. a fenti, az Önkormányzat részére megfelelő – anyagi terhet egyik fél részére sem jelentő – megoldáshoz abban az esetben tud hozzájárulni, ha a telephelyének jelenlegi területe 1000 m2 nagyságú területtel megnövekedik. A fenti területnövekedés abban az esetben biztosítható, ha a tervezett 250 db parkoló területe kb. 40 db parkolóhellyel csökken. A Műszaki Igazgatóság véleménye, hogy csökkenthető a parkoló szám, javasolják a parkolók megállapodás szerinti megközelítését. 

A konszenzus alapján a Kapos-Car Kft. kb. 1060 m2 nagyságú földterületet kap a tömbbelsőben, a telek forgalmi értéke 3.000 Ft/m2 +  ÁFA, az Önkormányzat 60 m2 nagyságú burkolt felületű ingatlanrészt kap, valamint kb. 375 m2 nagyságú burkolattal ellátott területre szolgalmi jogot az utcafronti ingatlanrészen.

Burkolt terület forgalmi értéke 15.000 Ft/m2 + ÁFA.

Kapos-Car Kft. tulajdonba kap:

            ~   1060 m2 x 3.000 Ft/m2 = 3.180.000 Ft + ÁFA

Önkormányzat tulajdonba kap:

            ~   60 m2 x 15.000 Ft/m2 = 900.000 Ft + ÁFA

Önkormányzat szolgalmi jogot kap:

            ~   375 m2 x 15.000 Ft/m2 x 0,4 = 2.280.000 Ft + ÁFA

A fentiek értelmében azonos értéken bonyolítható le a parkoló megközelíthetőségét biztosító jogügylet. Az Önkormányzat a Rákóczi Stadiont vállalkozói tevékenység keretében üzemelteti, ezért a vételárat terhelő általános forgalmi adó levonható.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.

Kaposvár, 2004. április 06.

                                                                                                                  Szita Károly

                                                                                                                  polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kapos-Car Kft-nek kb. 1060 m2 nagyságú területet tulajdonba ad a 2417/33 hrsz-ú Sporttelep területéből 3.000 Ft/m2 + ÁFA értéken. A Kapos-Car Kft-től Önkormányzatunk vásárol kb. 60 m2 nagyságú területet, 15.000 Ft/m2 + ÁFA értéken, melyet hozzácsatol a Sporttelep területéhez. 

Az Önkormányzat részére a Kapos-Car Kft. kb. 375 m2 nagyságú területre út szolgalmi jogot ad. A szolgalmi jog értéke a két ingatlan forgalmi értékének különbsége + ÁFA. Az Önkormányzat kiveszi a törzsvagyonából a Kapos-Car Kft. részére értékesítésre kerülő kb. 1060 m2 nagyságú területét.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató

Határidő:            szerződéskötésre 2004. augusztus 30.
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