Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a létszámcsökkentési pályázat benyújtásához szükséges önkormányzati határozatok megerősítéséről, illetve kiegészítéséről 

A Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás hároméves kereteiről szóló 2003.évi CXVI. törvény  5. számú mellékletének 10. pontjában szerepel a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri hozzájárulás igénylésének lehetősége.

 A pályázatok I. ütemének benyújtási határideje 2004. április 1., mely időpontra a pályázati dokumentációt a Magyar Államkincstár Somogy Megyei Területi Igazgatóságára benyújtottuk. Az igénylésre vonatkozó Pályázati kiírásban megfogalmazott feltételek alapján bővült a létszámcsökkentéssel kapcsolatban az önkormányzati nyilatkozatok köre, emiatt szükséges a Közgyűlés által korábban meghozott önkormányzati határozatok megerősítése, illetve kiegészítése.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a létszámcsökkentési pályázat I. ütemére 5.540.212 Ft összegben benyújtott pályázati dokumentáció kedvező elbírálása érdekében fogadja el a határozati javaslatot.

Kaposvár, 2004. április 13.

                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város közgyűlése megtárgyalta a létszámcsökkentési pályázat benyújtásához szükséges önkormányzati határozatok megerősítéséről, illetve kiegészítéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta.

1.) A Közgyűlés az önkormányzati feladatok racionálisabb megszervezése érdekében, valamint az ellátandó feladatok csökkenése miatt az alábbi álláshelyek végleges megszüntetéséről döntött. 
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A Közgyűlés a 129/2003.(IV.30.) önkormányzati határozatát megerősíti, és továbbra is fenntartja a Bölcsődei Központ létszáma 2003. június 1-i 4 fős csökkentésére vonatkozó döntését, melyből 1 fő a 2004. évre áthúzódó létszámcsökkentés.

2.) A Közgyűlés a 129/2003.(IV.30.); 305/2003.(XI.20; 341/2003.(XII.11.); 365/2003.(XII.11.) önkormányzati határozatokat az alábbiakkal egészíti ki:

- Az intézmények tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgy évben és az azt követő években is biztosítani tudja.

- A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

- A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

Felelős:                   Szita Károly          polgármester

Közreműködik:       Molnár György    gazdasági igazgató

Határidő:                 azonnal (pályázat benyújtására)
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