KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

Tájékoztató

az önkormányzat és intézményei által 2003. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményéről

Az önkormányzati források között növekvő a pályázati úton elnyerhető források jelentősége. A pályázati pénzeszközök fokozott bevonására lehetőséget ad az ilyen címen rendelkezésre álló központi és regionális források bővülése. Az elnyerhető központi alapok, címzett támogatások mellett tájékoztatást adunk a regionális és megyei elosztású alapokról, másrészt az intézmények pályázatairól is.

Az önkormányzat által 2003. évben pályázott központi és regionális, megyei támogatásokat, elnyert összegeket az 1. számú melléklet foglalja össze.

Összességében 201.301 eFt támogatást nyertünk el, ami az igényelt összeg  2,7 %-a. Az el nem bírált pályázatok közül az Élelmiszeripari SZKI és Kollégium áthelyezésének címzett támogatásáról pozitív kormánydöntés született. 

2003. évben központi alapoktól 57 db pályázaton összesen 7.193.454 eFt összegű támogatást igényeltünk, melyhez 474.669 eFt saját erőt kellett biztosítanunk, továbbá 160.869 eFt egyéb forrás állt rendelkezésünkre. A pályázott összegből 117.624 eFt támogatást nyertünk el, mely az igényeltnek 1,6 %-a. 

A 17 db regionális illetve megyei pályázaton 127.915 eFt-ot igényeltünk, melynek 65,4 %-át, 83.677 eFt-ot ítéltek meg számunkra.

Összevetve a 2003. évi pályázati eredményeinket a 2001-2002. évi eredményekkel megállapítható, hogy a korábbi években nagyobb arányban voltak eredményesek pályázataink.

Az önkormányzati pályázati tevékenység eredményességének alakulását az 1/a számú melléklet tartalmazza. E szerint a 2001. évben benyújtott pályázatokkal igényelt összeg 31,9 %-át nyertük el. 2002. évben a hasonló arányszám 17,6 %. 

A központi szervekhez 2001. évben benyújtott pályázatok esetében az eredményességi mutató 32,0 %.

Regionális illetve megyei pályázati tevékenységünk eredményessége a 2001. évben 28,4 %, míg a 2002. évben 66,5 % volt.

Az önállóan gazdálkodó önkormányzati intézmények által 2003. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményeiről a 2. számú melléklet ad tájékoztatást.

Az adatok elemzése alapján megállapítható, hogy a város önkormányzati intézményei figyelemmel kísérik a különféle alapok, alapítványok által meghirdetett pályázati felhívásokat. Igyekeznek kihasználni minden olyan pályázati lehetőséget, amely a feladataikkal összhangban van, és azok megvalósításához többletforrást biztosíthat.

A 3. számú melléklet összesíti a 2003. évben központi alapokhoz és a regionális/megyei szervekhez benyújtott pályázatok adatait.

Összességében az intézmények 120.221 eFt illetve  15.436 euro támogatást nyertek el, ami – a még el nem bírált pályázatok nélkül- az igényelt összeg  54,7 %-a, illetve az euro-ban benyújtott pályázatok esetében  41,3 %-a.

A központi alapokhoz az intézmények 2003. évben 105 db pályázatot nyújtottak be, melyből       5 db pályázat euro-ban lett beadva. A benyújtott pályázatokból 19 db elbírálása jelenleg folyamatban van. A még el nem bírált pályázatokon az intézmények összesen 289.744 eFt (ebből 233.228 eFt 4 intézmény pályázott összege a Miniszterelnöki Hivatal- Információs technológia az általános iskolákban című pályázatán) támogatást igényeltek.

Jelentős volt az általános iskolák, a középfokú oktatási intézmények, a kulturális, illetve az  egészségügyi és szociális intézmények pályázati tevékenysége.

Az intézmények összesen  417.965 eFt illetve  37.390 euro támogatást igényeltek céljaik megvalósításához, melyből  82.349 eFt-ot,  illetve  15.436 euro-t nyertek el.

Az elnyert összeg  35,5 %-a a középfokú oktatási intézményeknél,  3,6 %-a a kulturális intézményeknél,  19,3 %-a az egészségügyi és szociális intézményeknél,  0,1 %-a az óvodáknál és 38,5 %-a az általános iskoláknál jelent meg.

A regionális illetve megyei alapokhoz az intézmények 100 db pályázatot adtak be. Az intézmények az igényelt 93.367 eFt-ból  37.872 eFt támogatást kaptak. Itt is jelentős a középiskolák részesedése 49,3 %, melyből 90,3 % a szakközépiskolák részére juttatott támogatás.

A 3./a számú melléklet ad tájékoztatás a központi és regionális/megyei szerveken belül az Európai Uniós programokra illetve non-profit szervezetekhez benyújtott pályázatokról.

Európai Uniós programokra az intézmények összesen 16 db pályázatot (ebből 5 db euro-ban) nyújtottak be, melyből 7 db elbírálása még folyamatban van. Az intézmények 260.782 eFt illetve 37.390 euro támogatást igényeltek, melyből 26.774 eFt-ot, illetve 15.436 euro-t nyertek el. 

Non-profit szervezetekhez (Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány, Közoktatási Modernizációs Közalapítvány, Fogyatékos Gyermekekért Közalapítvány, Nemzeti Kollégiumi Közalapítvány, Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány, Fogyatékosok Esélye Közalapítvány, Tetra Alapítvány, Gyermekétkeztetési Alapítvány, Magyar Atlétikai Szövetség, IT Információs Társ. Kht., Nemzeti Labdarúgó Alapítvány Kht., Kiss Árpád Országos Közoktatási Szolg. Intézet) összesen 105 db pályázatot nyújtottak be az intézmények. Az igényelt 76.697 eFt 22,1 %-át, 16.946 eFt támogatást kaptak az intézmények céljaik megvalósításához.

Valamennyi oktatási intézmény kért és 3 intézmény kivételével (Honvéd utcai Óvoda, Kaposfüredi úti Óvoda, Nemzetőr sori Óvoda) kapott támogatást a Somogy Megyei Közoktatási Közalapítványtól.

Az intézmények 4 témában nyújthattak be pályázatot a Közalapítványhoz:

1. Számítástechnikai oktatás fejlesztése, korszerű szoftverek cseréje

2. Az intézmények munkabiztonsági, egészségvédelmi, biztonságtechnikai ellátottságának javítása eszközökkel, vizsgálatokkal

3. Az eltérő fejlődésű gyermekek felzárkóztatása, terápiájának segítése, logopédiai, gyógypedagógiai hálózattal

4. Területi, regionális tanulmányi és jubileumi tehetséggondozó versenyek lebonyolításának támogatása.

A benyújtott 87 db pályázatra az intézmények összesen 65.322 eFt támogatást igényeltek, melyből 14.568 eFt-ot (22,3 %) nyertek el.

Kaposvár, 2004. április 15.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette az önkormányzat és intézményei által 2003. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményéről szóló tájékoztatót.
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