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Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2004. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2004. évi költségvetés I-II. havi teljesítése (1. sz. melléklet) a bevételi oldalon az időarányostól kismértékben elmarad, míg a kiadási oldalon annak megfelelően alakult. 

A működési bevételeken belül az intézményi működési célú bevételek időarányosak, lemaradás mutatkozik ugyanakkor az illetékeknél. A helyi adók teljesítése február végén mindössze 3 %-os volt. A március közepén történt befizetések hatására ez az arány 35,7 %-ra módosult, ami megfelelőnek mondható. A központi támogatások és megosztott bevételek időarányosnál nagyobb része került kiutalásra a törvényi szabályozásnak megfelelően.

A felhalmozási célú bevételeken belül az ÁFA megtérülés teljesítésének 55,8 %-os arányát a 2003. decemberi adóbevallásban visszaigényelt összeg 2004. januári kiutalása okozza. 

A működési célú kiadások közül mind az intézményi, mind az önkormányzati körben időarányosat meghaladó a személyi juttatások és járulékaik teljesítése a 2003. évi 13. havi bér januári kifizetése, illetve elszámolása, valamint a december hónapban kifizetett jutalmak januári elszámolása miatt. 

Az intézményi felhalmozási célú kiadások magas 47,5 %-os teljesítését döntően a Városgondnokságnál a fizető parkoló rendszer bővítésével összefüggésben január hónapban teljesített kiadás okozza. Az önkormányzati felhalmozási céloknál elsősorban áthúzódó kiadások teljesítésére kerül sor. Folyamatban van a 2004. évre jóváhagyott új célok pályáztatása.

Likviditási helyzetünk hullámzó volt január hónapban hitelfelvétel nélkül gazdálkodtunk, majd február elejétől, a decemberi bérek kifizetését követően március közepéig folyószámla hitel felvétele vált szükségessé.  A nagy összegű helyi adó befizetések hatására költségvetési elszámolási számlánk átmenetileg pozitív egyenleget mutatott, azonban április 01-jén ismét folyószámla hitel felvételére kényszerültünk, melynek állománya jelenleg 86,2 millió Ft. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt decemberi adatokhoz képest február végére összességében 47.893 eFt-tal, 8,1  %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 3.671 eFt-tal, 14,8 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 26 db-bal,  5,3 %-kal volt kevesebb, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 797 eFt-tal, 20,4 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.609 eFt-tal, 35,0 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 7,7 %-kal nőttek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai  333 eFt-tal, 32,4 %-kal növekedtek, főként 1 új nagy összegű hátralékos tétel következtében.

A közterület használati díjak hátralékai 1.671 eFt-tal, 32,8 %-kal mérséklődtek, főként 2 tétel könyvelésből történő kivezetése miatt (EXCON Bt.- felszámolás, Kapos – Agrárszövetkezet- téves előírás helyesbítése).

A lakásforgalmazás hátralékai 4.050 eFt-tal 26,5 %-kal csökkentek egy előírás módosítás       (részletfizetési kedvezmény visszaállítása) miatt.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 1.276 eFt-tal 95,1 %-kal csökkentek, főként 3 tétel könyvelésből való kivezetése végett (EXCON Bt., San Mart Kft.- felszámolás, Tér és Forma Kft.- téves előírás helyesbítése).

Az reklámtábla bevételek hátralékai 1.363 eFt-tal növekedtek, 1 db határidőre meg nem történt befizetés következtében.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 1.498 eFt-tal, 1,6 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor, ezért a 2. számú mellékletben mindkét oszlop a 2003. évi december 31-ei adatokat tartalmazza.

Az illeték kintlévőségek 53.900 eFt-tal, 13,7 %-kal mérséklődtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 3.724 eFt-tal, 3,8 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások 313 eFt-tal, 3,5 %-kal csökkentek, a még nem jogerős előírások hátraléka 10.916 eFt-tal, 31,0 %-kal mérséklődtek.

Az illetékhátralékok 46.395 eFt-tal, 18,5 %-kal csökkentek. A fennálló hátralék 66,02 %-a behajtási eljárás alatt áll, 21,38 %-a behajtásra vár, 12,6 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei február végére 2.976 eFt-tal, 8,7 %-kal csökkentek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30- 180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 2.670 eFt-tal, 3,0 %-kal mérséklődtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 180 napon túli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2004. április 14.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2004. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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