BESZÁMOLÓ A 2004. FEBRUÁR 26.-29.  KÖZÖTTI SCHIO-I ÚTRÓL

Schio testvérváros önkormányzatának meghívására Kaposvárról hivatalos delegáció utazott olasz testvérvárosunkba. Az olasz fél ugyanerre az időpontra hívta meg a KaposART Képző- és Iparművészeti Egyesületet is, amelynek tagjai első ízben mutatkoztak be Schio-ban. A művészek utaztatását és a kiállítás anyagának kiszállítását az önkormányzat az Építőipari Szakközépiskola kisbuszával saját költségén biztosította.

A delegáció tagjai:

dr. Szép Tamás tanácsnok 

Simonicsné Püspök Lívia városi kulturális vezető

Mogyorósiné Futó Kinga nemzetközi referens 

Szabó Zoltán sofőr

Jani Katalin tolmács 

A KaposART Egyesületet  4 fő képviselte : 

Vörös András elnök

Halmos Klára titkár

Lengyel Zsüliett

Sz. Varga Ágnes

A népes kaposvári delegáció rendkívül rossz időjárási viszonyok közt, közel 11 órás út után az esti órákban érkezett meg Schio-ba, ahol vendéglátóink vacsorával vártak minket, szállásunk a Schio központjában lévő Miramonte szállóban volt.

Az önkormányzat részéről nagy körültekintéssel és figyelemmel szervezték meg rövid ott tartózkodásunk programját. 02.27.-én, pénteken reggel találkozón vettünk részt a Városházán, ahol fogadott minket Antonio Lobbia hivatalvezető és Gianni Rigon tanácsos, akik tájékoztatást adtak a schio-i önkormányzat felépítéséről, működéséről és a képviselő-testület munkájáról is.

 Ezt követően városnézést szerveztek a 80 km-re fekvő Veronába, amelynek ókori és középkori műemlékei az esős időjárás ellenére is lenyűgözték a csoportot. Kísérőnk az úton  dr. Massimiliano Maragon, a schio-i könyvtár igazgatója volt, aki az idegenvezetés mellett megismertetett minket Schio kulturális életével, a könyvtár és a színház működésével, programjaival is. A nap végén rövid sétát tettünk a közeli Vicenza-ban is, ahol a híres, Palladio által tervezett városmag épületeivel ismerkedtünk.

A KaposART egyesület számára minden segítséget megadtak ahhoz, hogy a kiállítandó festményeket, grafikákat és kerámiát méltó környezetben mutathassák be, asztalos és más segítők dolgoztak  a kiállítás rendezésén.

A napot közös vacsora zárta, ahol kötetlen beszélgetés keretében a Schio-i polgármesteri hivatal vezetője beszélt a város Európai Uniós pályázatokban való részvételéről.

Jelenleg két pályázatban vesznek részt, az egyik a Kultúra 2000 keretén belül az ipari műemlékek (volt gyárak, üzemek) újrahasznosításának témakörében, a másik projekt a megújuló energiaforrások (napenergia) felhasználásának tapasztalatait elemzi. A város brüsszeli képviseletet nem tart fenn, a hivatalon belül egy fő foglalkozik pályázatfigyeléssel, külső szakértőket is bevonnak a pályázatok elkészítésébe.

Február 28.-án, szombaton egész napos hivatalos programon vett részt a delegáció. 9,00-kor a Városháza dísztermében Giuseppe Berlato Sella polgármester fogadta Kaposvár küldötteit és a művészeket. Köszöntőjében méltatta a két város közti kapcsolatokat, és elmondta, hogy 2004. júniusában helyhatósági választásokat tartanak Olaszországban, ezen ő már nem indul, valószínűleg egy új összetételű vezetése lesz a városnak a választásokat követően, de a Kaposvárral meglévő kapcsolat tovább folytatódik. Kaposvár képviseletében dr. Szép Tamás delegációvezető köszönte meg a meghívást és tolmácsolta Szita Károly polgármester üdvözletét, és elmondta, hogy a KaposART bemutatkozásával egy új együttműködés alakulhat ki a képzőművészet terén, mert a kaposvári művészek szívesen fogadnak schio-i művészeket, kiállítókat Kaposváron. Ezen felül tolmácsolta a kaposvári általános iskolák igazgatóinak javaslatát egy közös tapasztalatcserére olasz kollégáikkal, és átadott a városnak szóló kaposvári meghívást is.

A városházi program után rövid városnézés következett, majd Lobbia hivatalvezető úr felvitte a delegációt az 1000 m magasan fekvő Asiago-ba, ahol az I. Világháború alatt több éven át heves harcok zajlottak, a várost szétlőtték, csak a főtéren álló Madonna szobor maradt épen. A környéken elesett 60 ezer katona (köztük magyar, ill. somogyi katonák) földi maradványait egy óriási kegyhelyen gyűjtötték össze, amely előtt főhajtással tisztelegtünk.

A hivatalos programok 16,00-kor folytatódtak a Schio főterén álló, a város jelképének számító, frissen restaurált szobor felavatásával, amelyet a XIX.. században a város egyik mecénása, Alessandro Rossi adományozott. Az ünnepségen  Sella polgármester úr mondott beszédet.

Ezt követően került sor a KaposART kiállításának megnyitójára a Palazzo Toaldi Capra épületében, melyet Sella polgármester úr és Halmos Klára (KaposART) nyitott meg népes közönség előtt. A grafikák, festmények és kisplasztikák 27 művész alkotásai, a kiállítást március 7.-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

A látogatást a polgármester által a kaposvári delegáció és művészek számára adott vacsora zárta. Itt találkoztunk Adriano De Rigo úrral, aki a schio-i Testvérvárosi Baráti Kör vezetője, és átadtuk a Kaposvári Testvérvárosi Baráti Kör levelét, s tájékoztattuk a kapcsolatok felfrissítésének és megújításának szándékáról.

Másnap reggel, 02.29.én utaztunk haza, s a késő esti órákban értünk Kaposvárra.

Kaposvár, 2004. március 3.

dr. Szép Tamás

tanácsnok
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