KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár város egészségügyi alapellátásának koncepciójáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 93/1999. (III. 18.) önkormányzati határozat 3. pontjával hagyta jóvá a város egészségügyi alapellátásának koncepcióját. Az azóta eltelt időszakban a társadalomban és az egészségügyben bekövetkező változások indokolják az egészségügyi ágazat ismételt áttekintését, a helyzetfelmérést követően az aktuális célok, és feladatok meghatározását.

Az Országgyűlés 2002-ben elfogadta az „Egészség Évtizedének Johan Béla nemzeti programját”, amely országos szinten meghatározza az elérendő célokat, az elérésükhöz szükséges stratégiai irányokat, valamint a konkrét megvalósítandó feladatokat, akciókat.

A program az alábbi 4 fő elemre épül:


( Az egészséget támogató társadalmi környezet kialakítása.


( Az egészséges életmód programjai, az emberi egészség rizikófaktorainak csökkentése.


( Az elkerülhető halálozások, megbetegedések, fogyatékosság megelőzése.

( Az egészségügyi és népegészségügyi intézményrendszer fejlesztése, az egészségi állapot javítása érdekében.

Ehhez kapcsolódva célszerű meghatározni, a helyi szinten megvalósítandó célokat, és a kitűzött célok elérése érdekében elvégzendő feladatokat. Fontos az egészségügy kérdésének komplex kezelése, az oktatási, környezetvédelmi, a hosszú távú városfejlesztési koncepcióban történő megjelenítése.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §-a a helyi önkormányzatok számára az egészségügyi alapellátásról való gondoskodást írja elő kötelezettségként. Ebből következően az egészségügyi koncepció is elsősorban az alapellátás fejlesztési irányait körvonalazza.

A helyzetelemzés során az általános demográfiai adatokból kiindulva vázoltuk az egészségügyi állapotot befolyásoló tényezőket. A város egészségügyi helyzetképét bemutatva, összehasonlító elemzést végeztünk az Európai Unióra kitekintve is. A kaposvári egészségügyi ellátórendszer bemutatása során az alapellátás mellett kitértünk az önként vállalt feladatokra, a szakmai előírásoknak való megfelelésre, a privatizációs helyzetre, valamint az önkormányzati egészségügyi ellátórendszeren kívüli ellátások bemutatására.

A korábbi egészségügyi koncepcióban rögzített célok megvalósításának értékelését követően határoztuk meg a jövőben megvalósítandó konkrét feladatokat.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2004. március 16.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a város egészségügyi alapellátásának koncepciójáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a koncepciót jóváhagyólag elfogadta.

Felelős.

Szita Károly polgármester

Közreműködő:

Dr. Vörös Gyula igazgató

Határidő.
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