KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a fogászati röntgen használatával kapcsolatos szabályzat elfogadásáról

Az helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. évi törvény 8. § (4) bekezdése, valamint az egészségügyről szóló 1997. évi CLVI. törvény 152. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat feladata az egészségügyi alapellátás és ezen belül a fogorvosi alapellátás. A fogászati ellátások kapcsán az Önkormányzat az Irányi D. u. 12-14., illetve a Béke u. 31. szám alatti fogorvosi rendelőben működtet fogászati röntgenkészüléket. 

A fogászati röntgen az Egészségbiztosítási Pénztár által finanszírozott ellátás a biztosítással rendelkezők, illetve azon személyek részére, akik államközi megállapodás alapján jogosultak a térítésmentes ellátásra. Az ezen kívüli személyi kör térítés ellenében veheti igénybe az ellátást, mely térítés mértékét a térítési díj ellenében igénybe vehető egyes egészségügyi szolgáltatások térítési díjáról szóló 284/1997. (XII. 23.) Kormányrendelet 1. § (6) bekezdése alapján a szolgáltató a fenntartó által jóváhagyott szabályzatban állapít meg. Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, mint egészségügyi szolgáltatást végző szervezet elkészítette a fogászati röntgen vonatkozásában e szabályzatot, melyet a Közgyűlés jogosult jóváhagyni. 

A szabályzat a térítési díj mértékén túl tartalmazza a röntgen használatával kapcsolatos pénzügyi elszámolás rendjét is. A térítési díj mértékét – figyelemmel a szolgáltatással kapcsolatban ténylegesen felmerült költségekre – 1500,- Ft/felvételben javasoljuk megállapítani. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést képező szabályzatot szíveskedjen jóváhagyni.

Kaposvár, 2004. március 19.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző 
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