KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete a hajléktalanok ellátásával 

kapcsolatos terveiről, 

és a Kaposvár 5735/11. és a 5735/12. hrsz-ú területek ingyenes használatba adásáról

A Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete eredményesen pályázott az „Európa Pályázat Előkészítő Alap” Humán Erőforrás-fejlesztési Operatív Program 4.2. számú pályázati ablakában meghirdetett, a hajléktalan emberek nappali ellátó intézményeinek infrastruktúra fejlesztésére irányuló programra. A Vöröskereszt komplex ellátást kíván biztosítani az érintetteknek, mely magában foglalná a hajléktalanok képzését, és a munka világába történő visszavezetésüket is. (1. számú melléklet, a pályázathoz csatolt szakmai program.)

A pályázati projekt várható bekerülési értéke 477 millió Ft (2. számú melléklet, a projekt költségvetése.), a befejezés tervezett időpontja: 2006. december 31. A Vöröskereszt pályázó partnerként kéri az Önkormányzat együttműködését az alábbiak szerint:

· megfelelő terület térítésmentes használatba adása a fenti célra,

· a projekt megvalósításának a hajléktalan-ellátással kapcsolatos szakmai segítése,

· ellátási szerződés kötése a hajléktalan-ellátással kapcsolatos önkormányzati feladatok vonatkozásában.

A fenti pályázati cél illeszkedik az önkormányzat 353/2003. (XII. 11.) számú határozatával elfogadott „Szociális szolgáltatástervezési koncepciójához”, mely szerint kötelező önkormányzati feladatokat átadhatunk civil szervezeteknek, amennyiben megfelelő színvonalon képesek ellátni azokat, és egyidejűleg hatékonyabban, az önkormányzat számára kisebb ráfordítással történik mindez. 

Ma Kaposváron a hajléktalanok nappali ellátása a Kinizsi lakótelep melletti hajléktalan-szálló, nappali ellátást biztosító, illetve népkonyhai funkciót ellátó komplexumában történik, mostoha tárgyi feltételek mellett. A hajléktalan-szálló jelenlegi területe mellett É-i irányban található 5735/12. hrsz-ú , kb. 1 ha területű ingatlan jöhetne szóba a fenti célra, továbbá maga a hajléktalan-szálló területe (5735/11. hrsz-ú ingatlan). 

A PEA pályázat napközbeni ellátásról szól, de a Vöröskereszt saját erőből bővíteni kívánja az említett tevékenységeket, kiegészítve étkeztetéssel és az otthont nyújtó ellátással (éjjeli menedékhely, átmeneti szállás). 

A Vöröskereszt Nagyatádon üzemeltet sikeresen családok átmeneti otthonát, Zalaegerszegen és Nagykanizsán hajléktalan-ellátást biztosít, így ezirányú tapasztalatokkal rendelkezik, továbbá olyan forrásokat tud mozgósítani a fenti célok érdekében, mind a beruházás megvalósításához, mind pedig az üzemeltetéshez, amelyek nem tartoznak az önkormányzat profiljába (pl.: adományok, gyűjtések). A közös célok és érdekek alapján célszerűnek tartom az együttműködést az Önkormányzat és a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete között.

A szoros pályázati határidők miatt február 2-án a SZMSZ-ünkben biztosított felhatalmazás alapján szándéknyilatkozatot adtam ki a hajléktalanok nappali ellátó intézménye infrastruktúra fejlesztéséhez, melyben a megfogalmazott céllal történő egyetértés kifejezésén túl nyilatkoztam, hogy az említett területet, illetve a jelenlegi hajléktalan szálló területét  a ténylegesen kidolgozott, és benyújtott pályázatok elbírálásáig az önkormányzat más célra nem hasznosítja, továbbá sikeres pályázat esetében a hajléktalan ellátással kapcsolatos önkormányzati feladatok szerződéses úton történő ellátására vonatkozó külön megállapodás alapján az említett célra a Vöröskereszt rendelkezésére bocsátja (3. számú melléklet). 

A nyilatkozattétel időpontjától eltelt időszakban a Vöröskereszt további egyeztetést folytatott az illetékes minisztériummal. Az egyeztetés során tisztázódott, hogy pontosítani szükséges a rendelkezésre bocsátás jogcímét és időtartamát.

A tárgyalások eredménye alapján a Vöröskereszt megkereste Önkormányzatunkat, kérve a korábbi szándéknyilatkozat kiegészítését. Jogcímként az ingyenes használatba adásban állapodtunk meg, melynek időtartama a projekt megvalósítását követő legalább 5 esztendő. Mind az eredetileg kiadott nyilatkozat, mind pedig a kiegészítő nyilatkozat érvényességi feltétele a Közgyűlés utólagos jóváhagyása. Az önkormányzat és a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete között a hajléktalan-ellátás vonatkozásában kötendő ellátási szerződés pontos tartalma még nem állapítható meg, ugyanakkor a szándék kölcsönös megerősítése érdekében előszerződés köthető e tárgyban (4. számú melléklet).

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti célokat és az alábbi határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

Kaposvár, 2004. március 16.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete hajléktalanok ellátásával kapcsolatos terveiről, és a Kaposvár 5735/11. és 5735/12. hrsz-ú területek ingyenes használatba adásáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Közgyűlés jóváhagyja a polgármester 2004. február 2-án a tárgyban kiadott szándéknyilatkozatát, illetve az azt kiegészítő, 2004. március 17-én kelt nyilatkozatot, melyek szerint a kaposvári 5735/11. hrsz-ú és az 5735/12. hrsz-ú területeket az Önkormányzat a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete részére a hajléktalan-ellátás biztosítása érdekében a tervezett projekt megvalósításához ingyenes használatba adja, mely használatba adás időtartama a projekt megvalósítását követő legalább 5 esztendő.
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Szita Károly Polgármester

Közreműködő:
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Határidő:
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2. A Közgyűlés jóváhagyja az önkormányzat és a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete között a hajléktalan-ellátás vonatkozásában készült előszerződést, és felhatalmazza a polgármestert az előszerződés aláírására.
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