ELŐSZERZŐDÉS

a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete (Kaposvár, Szent Imre u. 8.), képviselője: dr. Sótonyi Tiborné megyei titkár, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (Kaposvár, Kossuth tér 1.), képviselője: Szita Károly polgármester között a kaposvári hajléktalan-ellátás tárgyában.

A felek megállapítják, hogy a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete eredményesen pályázott az „Európa Pályázat Előkészítő Alap” című, a Humán Erőforrás-fejlesztési Operatív Program 4.2. számú pályázati ablakában meghirdetett, a hajléktalan emberek nappali ellátó intézményeinek infrastruktúra fejlesztésére irányuló pályázatán, az Önkormányzatot pályázati partnerként bevonva. 

A Vöröskereszt célja, hogy a pályázati projekt eredményes megvalósításaként a városban biztosítani kívánt hajléktalanok nappali ellátása mellett, a projekt kiegészítéseként megvalósítsa a hajléktalanok étkeztetésével, éjjeli menedékhelyével és átmeneti szállásával kapcsolatos ellátások intézményes feltételeit, és folyamatosan biztosítani kívánja ezen ellátásokat az említett területen foglalkoztatott önkormányzati dolgozók átvételével. 

Az Önkormányzat támogatja a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezetének ezirányú tevékenységét a kaposvári 5735/11. hrsz-ú, illetve az 5735/12. hrsz-ú területek a projekt megvalósításától számított legalább 5 év időtartamra szóló ingyenes használatba adásával, továbbá a megvalósításhoz az ellátásokkal kapcsolatos szakmai segítséget nyújt.

A felek kifejezik szándékukat, hogy a fentieknek megfelelően a kaposvári hajléktalan-ellátás komplex kezelése érdekében együttműködnek a projekt megvalósításában, és ellátási szerződést kívánnak kötni az Önkormányzat a hajléktalan-ellátással kapcsolatos feladatai vonatkozásában.

Kaposvár, 2004. március 19.
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Dr. Sótonyi Tiborné




             Szita Károly

megyei titkár






polgármester
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