KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kapos Televízió és Rádió Kht 2003. évi beszámolójának és 2004. évi üzleti tervének elfogadásáról 

A Kapos Televízió és Rádió Kht. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában lévő társaság. Ennek megfelelően a Közgyűlés – mint a társaság taggyűlése – hoz döntést a Kht. ügyeiben.

A Kapos Televízió és Rádió Kht. elkészítette a társaság 2003. évi gazdálkodásáról szóló egyszerűsített éves beszámolót, és annak kiegészítő mellékleteit illetve a közhasznúsági jelentést (1. számú melléklet).

A társaság a 2003. évet 55.314 eFt – mely az előző évi összeget 40,3 %-kal haladja meg -  egyező eszköz és forrásoldali mérlegfőösszeggel zárta. A Kht. saját tőkéje 5.857 eFt, jegyzett tőkéje pedig 3.000 eFt. 

A rövid lejáratú kötelezettségek előző évihez képest 12.206 eFt-ról 24.307 eFt-ra, közel a duplájára nőttek. Ennek oka, hogy a Kapos Rádió Kft tartozása miatt Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 15.723 eFt kölcsönt folyósított a zavartalan működésre. (A Kapos Rádió Kft tartozására értékvesztés nem került elszámolásra, mert a lejárt követelést a bíróság a mérlegkészítés ideje alatt jogerősen megítélte.)

2003. évi tevékenységének eredménye 2.180 eFt, ami korrigálva a pénzügyi műveletek veszteségével - ami a lízingelt teherautó fizetési kötelezettsége miatt keletkezett-, illetve az adófizetési kötelezettséggel 1.782 eFt mérleg szerinti eredményt jelent. 

A társaság összes bevétele 0,5 %-kal, összes költsége pedig 1,2 %-kal csökkent.

Vállalkozási tevékenységből származó bevétele (filmgyártás és képújság bevétele, rádió műsorkészítési díj és jutalék, illetve egyéb bevételek) 89 %-a az előző évben realizált bevételének, míg a közhasznú tevékenység bevétele (alapítótól kapott működési támogatás, pályázati úton elnyert támogatás) 10,2 %-kal meghaladja az előző évit. A bevételek realizálását nagymértékben befolyásolta az, hogy a Kapos Rádió Kft 2003. októberében felbontotta a Kht. műsorkészítési szerződését, ami az utolsó negyedéves rádiós reklámbevételek kiesését jelentette.

A költségnemek vizsgálatakor megállapítható, hogy az anyagjellegű ráfordítások előző évhez viszonyítva 4,2 %-kal csökkentek, a személyi jellegű ráfordítások viszont 19 %-kal növekedtek. Ez utóbbi növekedés oka egyrészt a 2002. évi közalkalmazotti béremeléseknek megfelelő mértékű béremelések egész évben jelentkező költsége. Másrészt a tervezetthez képest (amely már tartalmazta a béremelés hatását) további 8 %-os növekedés mutatkozik, mivel a tervben nem számoltak a gyesről visszajött dolgozó bérével. Az értékcsökkenési leírás előző évihez viszonyított 20,2 %-os csökkenésének oka elsősorban a Kapos Rádió  Kft tartós és jelenleg is fennálló közel 26 millió forintos tartozása következtében fennálló likviditási problémák miatt a tervezett beruházások és felújítások elmaradása. 

A társaság Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Kht. 2003. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót (2. számú melléklet). A Felügyelő Bizottság a társaság 2002. évi gazdálkodását eredményesnek minősítette. Megállapította, hogy a gazdálkodás mutatószámai általában kedvezőek. A beszámolóval kapcsolatosan a Felügyelő Bizottság lényeges hibát nem tapasztalt, azt a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A könyvvizsgáló jelentésében negatív megállapítást nem tett. Véleménye szerint a beszámoló megbízható, valós képet ad a társaság vagyoni, pénzügyi helyzetéről, a beszámolót korlátozás nélküli hitelesítő záradékkal ellátta (3. számú melléklet).

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a Kapos Televízió és Rádió Kht. 2003. évi beszámolóját 55.314 eFt egyező mérleg főösszeggel, 1.782 eFt mérleg szerinti eredménnyel, a közhasznúsági jelentést, valamint a könyvvizsgáló jelentését fogadja el és döntsön a mérleg szerinti eredmény eredménytartalékba helyezéséről.

A társaság a 2004. évi üzleti terve (4. számú melléklet) előző évhez viszonyítva közel 30 millió Ft-tal kevesebb költségvetési főösszeget tartalmaz.

A vállalkozási tevékenységből származó bevételt jelentősen befolyásolja egyrészt a rádiós reklámbevételek, másrészt pedig a Hálózat Televíziók Rt-nek értékesített filmek utáni bevétel elmaradása. Összességében a társaság 31.887 e Ft vállalkozási tevékenységből származó árbevételt tervezett, ami az előző évi tényadatnak csupán 50 %-a. Az üzleti tervben a társaságra nézve pozitív bírói döntés ellenére nem számoltak a rádiós műsorkészítésből származó bevétellel, mivel a Kapos Rádió Kft a bírósági döntés, és az azt követő felszólítások ellenére sem tesz eleget a műsorkészítési szerződésben foglaltaknak.

A Kht. által 2003. évben elnyert 20 millió Ft pályázati pénzből annak utófinanszírozása miatt 2004. évre 16.100 eFt jut., de várhatóan ez sem fedezi a reklámbevétel-kiesést, ezért az alapítói támogatás összegét 11 %-kal növelten tervezték. A 2004. évi üzleti tervbe a 2003. évi 62.077 eFt alapítói támogatással szemben 69.000 Ft került beállításra. A többlettámogatás a 2004. évi önkormányzati költségvetés céltartalékában szerepel.

A költségeket inflációhoz közeli növekedéssel tervezte a társaság, az alvállalkozói teljesítések jelentős csökkenésének oka a rádiós műsorkészítés elmaradása.

Az üzleti terv elfogadását javaslom a Közgyűlésnek.

Kaposvár, 2004. március 23.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kapos Televízió és Rádió Kht 2003. évi beszámolójának és 2004. évi üzleti tervének elfogadásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht.  2003. évi mérlegét 55.314 eFt egyező mérleg főösszeggel, 1.782 eFt mérleg szerinti eredménnyel, a beszámoló kiegészítő mellékletét a könyvvizsgáló hitelesítő záradékával és a közhasznúsági jelentést elfogadja. A Közgyűlés a társaság 2003. évi mérleg szerinti 1.782 eFt nyereségét eredménytartalékba helyezi.

Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Katona József ügyvezető igazgató

Molnár György igazgató

      Határidő:
          
2004. május 30.

2. A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht. 2004. évi üzleti tervét elfogadja.

      Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Katona József ügyvezető igazgató

Molnár György igazgató

      Határidő:
          
azonnal
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