KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt, valamint a Kaposvári Tömegközlekedési Rt alapító okiratának módosításáról

A Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény rendelkezéseinek végrehajtására alapító okirat módosítási tervezetet nyújtott be (1. számú melléklet).

Az alapító okirat módosítása egyrészt az Rt közgyűlés, másrészt az igazgatóság hatáskörébe tartozó intézkedésekről rendelkezik. 

Az Rt közgyűlésének kizárólagos hatáskörébe (ezt az alapító okirat 6/A szakasza taglalja) tartozónak rendeli:

· az Rt-vel munkaviszonyban álló ügyvezető igazgató javadalmazásának megállapítását,

· a javadalmazási szabályzat elfogadását, módosítását.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/1993. rendelet 

3. § (2/a) bekezdése alapján a többségi tulajdonos Kaposvár Megyei Jogú Város képviselője tulajdonosi jogait az önkormányzat véleményének ismeretében gyakorolhatja a minősített szavazati arányt igénylő kérdésekben.

Az alapító okirat módosításáról az Önkormányzat képviselője a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt 2004. március 12-én megtartott rendkívüli közgyűlésén csak feltételesen szavazott, szavazata csak akkor érvényes, ha azt Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése határozatával megerősíti.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy az alapító okirat tervezett változását fogadja el.

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt a 2003. évi XLIX. törvény kapcsán, mely többek között az európai gazdasági egyesülésről, valamint a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvény módosításáról rendelkezik, szintén alapító okirat módosítási tervezetet nyújtott be (2. számú melléklet).

A 2003. évi törvény több helyen is, de elsősorban annak 12. §-ban érinti a részvénytársaság közgyűlésének kizárólagos hatáskörébe tartozó kérdéseket, ezért szükséges az alapító okirat 10.1.1. pontjának újrafogalmazása, és a törvény szövegével történő szinkronba hozása.

Az alapító okirat 10.2.3 pontjának (amely az Rt igazgatóságának hatásköréről rendelkezik) módosítását, valamint 10.1.1 pontba a vezérigazgató díjazásának megállapításáról szóló rendelkezés beemelését a társaság előző rendkívüli közgyűlésén elfogadott javadalmazási szabályzat rendelkezései teszik szükségessé.

Az alapító okirat módosítást a társaság 2004. évi rendes közgyűlése fogja tárgyalni. Javaslom, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapító okirat tervezett módosítását fogadja el.

Kaposvár, 2004. március 19.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt, valamint a Kaposvári Tömegközlekedési Rt alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény rendelkezéseinek végrehajtására a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt alapító okiratának módosítását elfogadja.

Felelős: 
      
Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:
      
2004. április 30.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi 

    CXLIV. törvény módosítása, valamint a javadalmazási szabályzat rendelkezései kapcsán a      

    Kaposvári Tömegközlekedési Rt alapító okiratának módosítását elfogadja.

Felelős: 
      
Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:
      
2004. május 30.
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