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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2003. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2003. évi költségvetése 20.507,7 millió Ft-os főösszeggel és              1.326,1   millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés főösszege év közben 21.083,2 millió Ft-ra emelkedett. A 2,8 %- os növekedés elsősorban a központi pótelőirányzatok (pl. a létszámcsökkentésekhez, a köztisztviselői átsorolásokhoz kapcsolódó támogatások), az év közben elnyert intézményi és önkormányzati pályázati források és az intézményi többletbevételek terhére elvégzett saját hatáskörű előirányzat módosítások hatására következett be.

A hiány a rendeletmódosítások során 1.331,2 millió Ft-ra változott, ami az eredeti előirányzatot mindössze 0,4 %-kal haladta meg. A lényegében változatlan összegű hiány szerkezete év közben módosult, a kieső felhalmozási célú bevételek (építési telek és ingatlan értékesítés) helyébe lépő működési bevételek (elsősorban illetékek, kamatbevételek, egyéb működési bevételek) hatására számottevően csökkent a működési, emelkedett a felhalmozási költségvetés hiánya (1. sz. melléklet).

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 90,3 %-os. A tervezettől elmaradó teljesítés oka a felhalmozási célú bevételek 68,1 %-os realizálása, míg a működési célú bevételek 100,1 %-ban teljesültek.

A kiadási előirányzatok 86,6 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 95,3 %-ban, a felhalmozási célú kiadások 69,8 %-ban realizálódtak.

A működési költségvetés bevételi oldalán az illetékeknél (118,7 %), a helyi adóknál       (101,9 %), a gépjárműadónál (107,0 %) és a kamatbevételeknél (119,2 %) jelentkezik többletteljesítés, míg nagyobb összegű lemaradás mutatkozik a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatásoknál (91,1 %) és a működési célú átvett pénzeszközöknél (90,4 %).  (Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.) A működési kiadások elsősorban a decemberben kifizetett, de csak 2004. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik miatti áthúzódó kiadások hatására maradtak el az előirányzattól.

A felhalmozási költségvetésnél döntően a kiadási oldalon jelentkező elmaradás vonta maga után a bevételek (támogatások, átvett pénzeszközök, ÁFA megtérülés) viszonylag alacsony teljesítését, emellett az építési telek és ingatlan értékesítés előirányzata  csak 36,6 %-ban realizálódott. A beruházási kiadások 66,7 %-os teljesítésében a tanétterem-tanszálló beruházás a tervezettnél kisebb kiviteli költsége és kissé elhúzódó megvalósítása mellett a Rákóczi Stadion rekonstrukció III. ütemének és a Taszári Repülőtér polgári terminálja II. ütemének 2004. évre áthúzódó megvalósítása játszik meghatározó szerepet.

Az áthúzódó kiadások hatására a 2003. évi költségvetés tényleges hiánya 412,8 millió Ft lett. A módosított költségvetési hiányhoz képest  jelentkező eltérést egyrészt a működési bevételek (illetékek, helyi adók, gépjárműadó, kamatbevételek) túlteljesítése és kiadási megtakarítások miatti mintegy 150 millió Ft-os egyensúly javulás, másrészt a 760 millió Ft-ot meghaladó összegű áthúzódó kiadás teszi ki. Utóbbiak közül legjelentősebb az áthúzódó beruházások 246,5 millió Ft-os önereje, illetve az intézményi alulfinanszírozás (a Polgármesteri Hivatal Gondnokságát is beleértve) 289,7 millió Ft-os összege.

A hiányon belül a felhalmozási költségvetési hiány 931,9 millió Ft, az előirányzat 78,8 %-a volt, míg a működési költségvetés pozitív egyenleget mutat a nagy összegű áthúzódó kiadások és a többletbevételek miatt.

A felhalmozási hiány finanszírozására jóváhagyott hitelek közül a NA 600-as vízvezeték kiváltására jóváhagyott hitelkeret 32.400 e Ft-os maradványát igénybevettük. A kiadások teljesítése arányában a Kecelhegyi 72 db lakás építésének önerejére 2003. évben rendelkezésre álló 185.457 e Ft-os hitelből 174.575 e Ft-ot, a további felújítási, beruházási kiadások finanszírozására szolgáló 713.171 e Ft-os hitelkeretből 681.039 e Ft-ot vettünk igénybe.

Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn. Év közben rövid időszakokra, elsősorban a helyi adók beérkezését megelőzően kényszerültünk a rulírozó hitel igénybevételére.

Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2003-ban folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a kiskincstári rendszer keretei között óvatosan, jól gazdálkodtak, törekedtek bevételeik növelésére, a pályázati lehetőségek kihasználására. Túlfinanszírozásra előzetes engedéllyel 2 intézménynél került sor.

Az elmúlt év legnagyobb pénzügyi problémája a 2002. évi közalkalmazotti béremelés 2003. évi hatásainak finanszírozása volt, ami nagyban befolyásolta a költségvetés mozgásterét, szerkezetét. Jelentős mértékben növelte a költségvetés hiányát a 450 férőhelyes kollégium befejezéséhez szükséges 405 millió Ft-os többlet saját erő fedezetének biztosítása.

A szűkös felújítási kiadásokat év közben az elnyert CÉDE támogatások révén sikerült növelni. Döntőrészt költségvetésen kívüli forrásokból elkészült a Kossuth tér rekonstrukciója. Az önkormányzat anyagi hozzájárulásával tavaly 24 épület 764 panel lakást érintő hőszigetelése, tetőszigetelése, nyílászáró cseréje, fűtéskorszerűsítése valósult meg.

Fejlesztésekre 3,9 milliárd Ft-ot, minden eddigit meghaladó összeget fordítottunk.

Az önkormányzat korrigált pénzmaradványa 416.930 e Ft, ezen belül 314.696 e Ft az intézmények, 102.234 e Ft az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa.

Az önkormányzat vagyonának értéke az előző évhez viszonyítva 181,2 %-os növekedést mutat. A növekmény fő oka az eddig csak mennyiségben nyilvántartott ingatlanok felértékelése és a számviteli nyilvántartásokba történő felvétele. Emellett természetesen jelentősen növelték a vagyont a nagy összegű beruházások és az értéknövelő felújítások is.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva mind a működési célú bevételek, mind pedig a felhalmozási célú bevételek esetében 100 %-os, az eredeti előirányzathoz viszonyítva 122,7 %-os, illetve 224,0 %-os

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2004. februárban – a 2003. évi költségvetési rendelet módosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzathoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 108,3 %-os, melyet a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás, az étkezők számának emelkedése miatt megnövekedett térítési díjbevétel és a  tanfolyamok szervezéséből keletkezett díjbevétel eredményezett. 

A működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított növekedése kiemelkedő az Együd Árpád Művelődési Központnál (204,4 %), melynek oka, hogy a pályázati támogatásokkal történő elszámolások miatt a rendezvények lebonyolításához nyújtott önkormányzati és központi támogatások nem finanszírozásként kerültek az intézményhez, hanem az intézmény kiszámlázta azokat az önkormányzat felé.

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 125,3 %, ami a selejtezett, cserére szoruló vagy feleslegessé vált tárgyi eszközök értékesítéséből keletkezett.

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 104,8 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatás emelt ilyen arányban. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 97,7 %-os, az alulfinanszírozás összege 204.699 e Ft. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye. Nagyobb összegű alulfinanszírozás azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél (Élelmiszeripari SZKI, Közlekedési SZKI) alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, s nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására. Szerepet játszottak a 2003. évben  elnyert, részben 2004. évben felhasználásra kerülő pályázati pénzeszközök is, pl. a Szociális Gondozási Központnak az Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztériumtól kapott 6.050 e Ft összegű támogatása a „Jelzőrendszeres házigondozás” kiépítésére.

2003. évben két intézmény esetében került sor túlfinanszírozásra, melynek mértéke  a Városgondnokságnál  7.411 e Ft  (nagyrészt a 2003.évi téli hómunkák többletköltségei miatt), a Csiky Gergely Színház esetében pedig 2.999 e Ft (a visszaigényelt ÁFA kiutalása áthúzódott 2004.évre), mindkét intézmény esetében a túlfinanszírozás engedélyezésére a 337/2003.(XII.11.)sz. önkormányzati határozatban foglaltaknak megfelelően került sor. 

Az intézményi támogatások előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 150,2 %-os, ami azt mutatja, hogy – mivel nagyrészt szakképzési hozzájárulás és pályázati pénzeszközök teszik ki - ezt a bevételt az intézmények a bizonytalanság miatt óvatosan tervezik. A módosított előirányzathoz képest  a teljesítés 100,1 %-os (halmozódás nélkül), melyből       100,1 %-os a működési célú és 100,0  %-os a felhalmozási célú átvett pénzeszközök aránya.

A működési célú átvett pénzeszközöket a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozásán túl tanulmányi és sportversenyek rendezésére, szabadidős programokra, drogmegelőzésre, könyvtárfejlesztésre, tanfolyamok szervezésére, közhasznú és közcélú foglalkoztatásra, kötelező szakmai eszközbeszerzésre fordították az intézmények.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket olyan korszerű, magas szakmai színvonalú technikai berendezések vásárlására fordítják az intézmények, amelyek az oktatás színvonalát javítják.

Kiugróan magas a Műszaki Középiskola és Kollégium (28.525 e Ft) által elért felhalmozási célú átvett pénzeszköz, melyet szakképzési hozzájárulásból és az OM Alapkezelő Igazgatóságtól  marógép beszerzésre benyújtott pályázat révén kapott az intézmény.

A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány 2003. évben 14.568  e Ft támogatást nyújtott az önkormányzati oktatási intézményeknek számítástechnikai oktatás fejlesztésére, a munkabiztonság javítására, eltérő fejlődésű gyermekek felzárkóztatására, tanulmányi versenyek lebonyolítására.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 101,1 %-os, a módosított előirányzathoz képest 100,2 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzatot 78,1 %-kal haladták meg. A várakozást messze túlhaladó teljesítésben a lakáspiac rendkívüli forgalma és egy nagy értékű ingatlan eladáshoz kapcsolódó bevétel játszott meghatározó szerepet.

A helyi adóbevételek teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 101,9 %-os. Valamennyi adónemnél többletbevétel keletkezett, ugyanakkor a bírságoknál és pótlékoknál  elmaradás mutatkozik (85,9 %).

Az átengedett központi adóknál a 101,0 %-os teljesítést a gépjárműadó (107,0 %) és a termőföld bérbeadásából származó személyi jövedelemadó (102,8 %) többletbevétele okozta.

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) többségében túlteljesültek, az összességében jelentkező 2,3 %-os elmaradás oka, hogy a VEGYÉPSZER Rt. 2004. évben utalta át a Rákóczi Stadion építési hibái miatti kártérítést.

Túlteljesültek a kamatbevételek is, az ÁPV Rt-től kapott késedelmi kamatok, a jegybanki kamatemelés következtében megemelkedett betéti kamatok, illetve likviditási helyzetünk kedvező alakulása hatására (119,2 %).

A központi költségvetési támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemben, maradéktalanul megérkeztek számlánkra.

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) jelentkező elmaradás egyes jövedelempótló támogatások tervezettnél kisebb kiadásaival függ össze.

A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) teljesítése 90,4 %-os. Az elmaradás részben egyes szociális feladatok támogatásánál jelentkezik, ugyanis a jogosultak tervezettnél kisebb száma miatt a munkanélküliek jövedelempótló támogatásának, a mozgáskorlátozottak támogatásának és az otthonteremtési támogatásnak az összege, ennek megfelelően az állami támogatás is kevesebb lett. Emellett idén sem került sor a be nem hajtható hulladékszállítási díjak önkormányzati megtérítésére, s arra központi kompenzáció lehívására. Egyes pályázati támogatások lehívása áthúzódott 2004-re (évforduló 2003-2004, települési összkép javítása). A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága működési célú bevételei 107,7 %-ban realizálódtak. A többletbevételt a Családi Iroda tervezettet meghaladó szolgáltatási díjbevételei, valamint a Szent Imre utcai irodaháznál befolyt bérleti díj hátralékok eredményezték.

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 66,9 %-os teljesítése döntőrészt az átvett pénzeszközök, a cél és címzett támogatások, valamint az ÁFA megtérülés elmaradásából adódik, összefüggésben az áthúzódó kiadásokkal.

A felhalmozási célú egyéb bevételek 5,5 %-os többletét a bérleti jog átadás és a szolgalmi jog értékesítés előirányzatot meghaladó bevétele okozta. 2004. évre húzódott át az Izzó utcai terület művelési ágból való kivonása költségének megtérítése.

Az ÁFA megtérülés 61,4 %-os teljesítését nagyban befolyásolta, hogy a novemberi számlázások miatt a decemberi adóbevallásban szereplő 66,3 millió Ft-os visszaigénylésünk 2004. januárjában realizálódott. Emellett 2004. évre húzódott át a Rákóczi Stadion               III. üteméhez, illetve a szennyvízcsatornázások utáni helyreállításokhoz kapcsolódó megtérülés.

A víziközmű koncessziós díjnál jelentkező 0,5 %-os elmaradás a kiegészítő koncessziós díjnál keletkezett, amit a fogyasztók által ténylegesen megfizetett díj alapján számol el és fizet meg a szolgáltató.

A lakásforgalmazás előirányzata 118,3 %-ban teljesült. A megélénkült lakáspiac hatására a korábban részletre értékesített lakások mintegy 10 %-ánál került sor a vételárhátralék egyösszegű kifizetésére.

Az évközi ismételt előirányzat csökkentés ellenére az építési telek és ingatlanértékesítés bevételi előirányzatának csak 36,6 %-a realizálódott (1/e. sz. melléklet). Ezen belül a tényleges pénzbevételt jelentő nettó bevételi előirányzat 63,2 %-a teljesült. A teljesítés értékelésénél figyelembe kell venni, hogy a megvalósult adásvételek mellett 142,1 millió Ft-ot tett ki az érvényes, de eredménytelen pályázatok összege.

A privatizációs bevételek 138,6 %-os teljesítésének oka, hogy a megbízásunk alapján eljáró EcoGraph Bt. igénybejelentése alapján az ÁPV Rt. a múlt év végén a Patyolat Somogyi Tisztító és Szolgáltató Kft-vel kapcsolatban, a belterületi föld után járó járandóság címén 8.152 e Ft tőkét és 2.771 e Ft kamatot fizetett meg részünkre.

A cél és címzett támogatások 56,3 %-ban realizálódtak. Az elmaradás döntőrészt a tanétterem, tanszálloda beruházásnál keletkezett (2. sz. kimutatás).

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 80,5 %-os teljesítését egyrészt a támogatott beruházások áthúzódó pénzügyi teljesítése (szennyvízcsatornázás, Rákóczi Stadion rekonstrukció II. ütem, Taszári Repülőtér polgári terminál II. ütem) okozta. A műanyag borítású atlétikai pálya 60 millió Ft-os GYISM támogatásával kapcsolatban peres eljárás van folyamatban. A Kecelhegyi 72 lakásnál és a nyugdíjasháznál a költség megtakarítással arányosan kevesebb támogatást hívtunk le. Kivitelezői késedelem miatt húzódott át a támogatás igénybevétele több panelépületnél. Egyes támogatott célok az őszi jóváhagyást követően csak 2004. évben valósulhatnak meg (pl. komposztálógépek beszerzése, „Gugyuló Jézus” faszobor restaurálása).

A felhalmozási célú központi támogatásoknál (1/b. sz. melléklet) késedelmes kivitelezői teljesítés (Madár utcai óvoda teljes tetőfelújítása), illetve a támogatási szerződések megkötésének elhúzódása egyes CÉDE támogatások 2004. évre áthúzódó lehívását eredményezték.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,8 %-os, ezen belül 97,7 %-os a működési,  68,0 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 98,1 %-os és a munkaadót terhelő járulékoknál   97,8 %-os a teljesítés aránya, ami részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött maradványból, a szociális dolgozók, pedagógusok továbbképzésére biztosított pénzeszköz feladattal terhelt maradványából, illetve a decemberi jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetés 2004. évre áthúzódó terheléséből következik.

A dologi kiadások teljesítési aránya 96,.9 %-os. Néhány intézménynél alacsony a teljesítési arány, melynek több oka van. A tudatos takarékos gazdálkodáson túl néhányat kiemelve, így pl. az Egészségügyi Szakképző Iskolánál a szakképzési támogatás és pályázati pénzeszközök felhasználása húzódik át 2004. évre. Az Élelmiszeripari Szakképző Iskolában a 69,5 %-os teljesítési arányt kismértékben az étkezők számának csökkenése, nagyrészt, pedig az okozza, hogy mivel az iskola a tervek szerint más épületbe költözik, a jelenlegi helyén csak a legszükségesebb kiadásokat teljesíti, s tartalékokat képez arra, hogy az új helyén megfelelő felszereltségű iskolát tudjon kialakítani.

A működési célú átadás, kölcsön teljesítése 97,4 %-os. Alacsony 69,4 %-os a teljesítési arány a Műszaki Szakközépiskola és Kollégium esetében, amit a sportegyesületi támogatás 2004. évre való áthúzódása okoz.  

Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 93,1 %-os. Ez elsősorban a Kereskedelmi Szakképző Iskola 25,6 %-os alacsony teljesítési arányából adódik, melynek oka az, hogy az iskola tanulói a nyári szakmai gyakorlatukat Horvátországban illetve Szántódon teljesítik, így az ösztöndíjukat az ottani munkáltató fizette, az intézményt a diákok utazási és biztosítási költsége terhelte.

A felhalmozási célú átadás, kölcsön teljesítése 25,4 %-os, mivel a Kistérségi Területfejlesztési Társulás által az önkormányzatok részére folyósított kölcsönök utalása áthúzódott 2004. évre.

A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 89,3 %-os. Az alacsony teljesítési arány abból adódik, hogy néhány intézménynél a feladat teljesítése áthúzódik 2004. évre, pl. Iparművészeti SZKI (a kollégiumi rossz ablakok cseréje), Kereskedelmi SZKI (a munkabiztonsági, biztonságtechnikai ellátottság javítására elnyert támogatás terhére megvalósuló felújítás megvalósítása)

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 67,9 %-os. A jelentősebb elmaradások a szakképző intézményeknél képződnek, ahol a szakképzési hozzájárulásból, egyes pályázatokból származó pénzeszközök év végén folytak be az intézmények számlájára, így a felhasználás áthúzódott 2004. évre. A Szociális Gondozási Központ  15 %-os alacsony teljesítési arányát, az okozza, hogy a jelzőrendszeres házigondozásra elnyert támogatási összeg felhasználása 2004.évre áthúzódott. A Bartók Béla Általános Iskola 63 %-os teljesítési arányát az informatikai oktatás és az intézményi hangosítás korszerűsítésének 2004. évre történő áthúzódása okozta. 

Az önkormányzat működési kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 89,5 %-os, melyből 94,1 %-os az önkormányzati gazdálkodás, 87,2 %-os a Gondnokság teljesítési aránya.

A személyi juttatás teljesítési aránya 89,2 %-os, ami abból adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal és Gondnokság dolgozóinak 13. havi bére, december havi jutalma és azok járulékai 2004. évben kerültek könyvelésre, továbbá a felhalmozási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kiadások teljesítése is áthúzódott 2004. évre.

A munkaadói járulékok teljesítése a személyi juttatásokkal összhangban alakul.

A dologi kiadások teljesítése 94,3 %-os, amely a Gondnokságnál 98,6 %-ot tesz ki, az önkormányzati gazdálkodás területén pedig 92,7 %-os az arány, mely elsősorban néhány feladatnál (pl. Kaposvári Kiskönyvtár, kiadványok, köztisztviselők nyelvi képzése, Betlehem összeállítása és őrzése ) jelentkező áthúzódó kiadás következménye.

A pénzeszköz átadás, támogatás teljesítési aránya 87,1 %-os, mely részben abból adódik, hogy a Miniszterelnöki Hivataltól 2004. január hóban érkezett meg a  Kistérségi munkaszervezet támogatásának egy része, továbbá a szociális feladatok kiadása és a gyámhivatali támogatás elmarad a tervezettől. A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya   81,7 %-os. A feladatok között vannak jelentős teljesítési elmaradások és túlteljesítések is, melynek az az oka, hogy a munkanélkülieket érintő szociális rendszer átalakítás alatt van, s ez sok bizonytalanságot okozott.

A munkanélküliek jövedelempótló támogatásában részesülők száma törvényi változás miatt jelentősen csökkent, ezért a teljesítési aránya 28,1 %-os. A rendszeres szociális segély előirányzatának teljesítése 73,4 %-os, mivel az aktív korú segélyezettek számára munkalehetőséget tudtunk teremteni, illetve a nyári időszakban többen  éltek az idénymunka lehetőségével, így szeptemberben jelentek meg újra a rendszerünkben.

A rendkívüli szociális segély teljesítési aránya 117,3 %-os, ami abból fakad, hogy sok család került nehéz helyzetbe, magas közmű- és albérleti díj hátralékot halmoztak fel, s ebből az előirányzatból segítettük megoldani a problémáikat.

Az időskorúak rendszeres pénzellátásának teljesítési aránya 64,4 %-os. 2003. évben törvényi változás következtében már nem lehet az e jogcímen kifizetett összeget hagyatéki teherként bejegyezni, ennek ellenére az igénybe vevők száma csak 1 fővel növekedett.

Adósságkezelési támogatás 2003. július 1-től indult, az előirányzat az adósságállomány előzetes felmérését alapul véve került megállapításra, az alacsony teljesítés oka a tanácsadók tájékoztatása alapján az, hogy a részvételi szándékát jelző 229 személyből csak 11 fő részére lehetett az adósságcsökkentési támogatást megállapítani.

A Kapos TV és Rádió Kht. részére a 223/2003.(IX.18.) önkormányzati határozat 7. pontjában kapott felhatalmazás alapján a jóváhagyott 62.077 e Ft-tal szemben 77.800 e Ft támogatás került kiutalásra. A többlettámogatás megtérülésével a 2004. évi költségvetésben számolunk.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási kiadások teljesítési aránya 69,9 %-os, összesen 4.850,1 millió Ft-ot költöttünk felújításokra, beruházásokra és egyéb felhalmozási célokra.

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata év közben, elsősorban az elnyert CÉDE támogatásoknak köszönhetően (32,0 millió Ft) 63,9  %-kal, 50,7 millió Ft-tal növekedett. A módosított előirányzat teljesítése 82,5 %-os. A pénzügyileg nem teljesült célok közül a Táncsics Gimnázium melléképület felújításánál a garanciális javításokra visszatartott összeg nem került kifizetésre. A felszámolás alatt álló kivitelező helyett más vállalkozóval végeztetjük el a munkákat. A Madár utcai Óvoda tetőfelújítása a szeptemberi határidővel szemben kivitelezői késedelem miatt csak decemberben készült el, kifizetése áthúzódott 2004. évre. A szerződés szerinti kötbért érvényesítettük. A tetőszigeteléseket 5 %-os garanciális visszatartás kikötésével adjuk vállalkozásba. A hajléktalan szálló fűtés vezeték rekonstrukciójának elvégzésére szolgalmi jog bejegyzését követően kerülhet sor.

A megvalósult célok közül kiemelkedik az Egészségügyi Szakképző Iskola Tallián utcai épülete tető és homlokzat felújítása, az Együd Árpád Általános Művelődési Központ fűtés korszerűsítése, a Madár utcai Óvoda teljes tetőfelújítása. Megkezdtük az iskolai vizesblokkok korszerűsítését (Berzsenyi Dániel Általános Iskola, Kinizsi ltp-i Általános Iskola, Honvéd utcai Általános Iskola).

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási  előirányzata 87 %-ban teljesült (6. sz. melléklet). Az Ady Endre utcai vegyes tulajdonú épületek felújítási munkái a tulajdonostársak pénzügyi kötelezettségvállalásának elhúzódása miatt csak 2004. évben fejeződtek be. A tervezett ütemben folytattuk a Sávház copilit üvegfalának cseréjét. 

Az iparosított technológiával épített lakóépületek felújítására 179,8 millió Ft-ot költöttünk. A támogatási szerződések megkötésének elhúzódása ellenére a munkák többsége befejeződött. Két épületnél kivitelezői késedelem miatt kötbér érvényesítésére került sor.

Az út- híd- járdafelújítások (7. sz. melléklet) teljesítése 94 %-os. A tervezett felújítási célok megvalósultak, a pénzügyi áthúzódás döntőrészt a garanciális visszatartásokból adódik. Az elvégzett munkák közül kiemelkedik a Kálvária utca szélesítéssel, a dr. Kovács Sebestyén utca csapadékvíz elvezetéssel történt felújítása. Új burkolatot kapott a Fő utca, Dózsa Gy. utca és Hársfa utca közötti szakasza.

A tervezett új víziközmű koncessziós felújítások (8. sz. melléklet) maradéktalanul megvalósultak. Kiemelkedik az elvégzett munkák közül a Kossuth tér víziközmű rekonstrukciója, a II. sz. vízmű gépészeti rekonstrukciójának I. üteme. Elvégeztük a Tüskevári és a Donneri városrész ivóvízhálózatának mechanikai tisztítását.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

A fejlesztési kiadások teljesítése 66,7 %-os. A nagy összegű áthúzódó kiadások elsősorban a nagyberuházásokhoz, kiemelten a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola épülő tanétterméhez-tanszállójához kapcsolódik.

A közlekedési ágazatban elkészült a Taszári Repülőtér polgári termináljának épülete. A II. ütemben megépülő gurulóút, forgalmi előtér és összekötő út módosított befejezési határideje 2004. május 31.

A földút és járdaépítési program keretében tavaly a Hajnal, a Kecelhegyalja, a Zrínyi és a Gerle utcában épültek szilárd burkolatok.

A vízgazdálkodási beruházások közül kiemelkedik a szennyvíz csatornázási program megvalósítása, melynek keretében tavaly 1680 méter nyomóvezeték, 20254 méter gravitációs csatorna üzembehelyezésére került sor, 1593 ház bekötése épült ki (7. sz. kimutatás). Befejeződött Toponár és Kaposfüred csatornázása, megvalósult a kaposvári szennyvízprogram II. üteme. A 2004. évre áthúzódó pénzügyi teljesítés szerződés szerinti, az utak helyreállítására elkülönített összeg.

Pénzügyi szempontból is lezárult a NA 600 vízvezeték kiváltása.

Megtörtént az 5000 m3-es új szennyvíziszap tároló üzembehelyezése.

A városgazdálkodás területén 26 db hulladékgyűjtő konténert vásároltunk a lakott külterületeken a rendszeres szemétgyűjtés megoldása érdekében. A Nyugati temetőben utat és vízvételi helyet építettünk. A késői pályázati döntés, illetve a közbeszerzési pályázat időigénye  miatt húzódott át 2004. évre a komposztáló gépek beszerzése.

Az oktatási ágazatban befejeződött az eddigi legnagyobb önkormányzati beruházás, a 450 férőhelyes kollégium építése. A tanétterem-tanszálló beruházás a tervezettnél lassabban haladt, de a késedelem nem veszélyezteti a 2004. szeptemberi tanévkezdésre történő átadást. A késedelemben szerepet játszott, hogy az alapozás során a tervben nem szereplő többletmunkákat kellett végezni.

Új csoportszobát alakítottunk ki a Szántó utcai Óvodában, elvégeztettük a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola részleges akadálymentesítését.

A sportágazatban befejeződött a Rákóczi Stadion rekonstrukciójának I-II. üteme. A III. ütemben korábban lényegében a beléptető rendszer költségei szerepeltek. A Tulajdonosi Bizottság döntése alapján a beruházást csak a rendszer fogadási feltételei kialakításának és telepítésének költségei terhelik, s az így felszabaduló összeg felhasználható a stadion komplettirozásához szükséges pótmunkák elvégzésére, a pályavilágítás bővítésére, füves edzőpálya építésére.

Elkészítettük a Városi Fürdő rekonstrukciója I. ütemének kiviteli terveit.

A közigazgatás területén a Polgármesteri Hivatal informatikai fejlesztése megvalósult, csupán pénzügyi teljesítés, illetve kisebb összegű maradvány húzódott át ezévre.

A volt DÉDÁSZ épület szükséges átalakítási munkáit elvégeztettük az átvételt követően.

Az „információs társadalom igényorientált információs eszközei és rendszerei” program előkészítése, egyeztetése elhúzódott, megvalósítására 2004. évben kerül sor.

A lakásgazdálkodás feltételei a Kecelhegyi 72 db önkormányzati bérlakás átadásával javultak. E beruházásnál a kiviteli szerződésben elkülönített tartalékkeret nem került felhasználásra, így  36,7 millió Ft-os megtakarítás keletkezett, amely a saját erőnél jelentkezik. A saját erőhöz igénybevett állami kamattámogatású hitel lehívása és az állami támogatás igénybevétele a tartalékkeretet is magába foglaló kiviteli szerződések alapján számított, várható bekerülési költségek alapján  történt. A beruházás lezárását követően ezért – az arányok megváltozása miatt – a támogatásnál további lehívási lehetőségünk van, míg a hitelnél 25.830 e Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett. Utóbbi fedezete a pénzmaradványban rendelkezésre áll.

A fecskeház építése pályázati lehetőség hiányában sajnos meghiúsult. Pályázat kiírása esetén a szanált területen bérlakások építését tervezzük.

A nem beruházási kiadások között a szokottnál magasabb összegű a 15 %-os közmű hozzájárulások  összege, amit a csatorna beruházások mellett a Kaposfüredi Északkeleti Víziközmű Társulat, illetve Építőközösség által végzett beruházások indokolnak.

A kompenzációs beruházások realizálása részben áthúzódott 2004. évre (Ady Endre utca déli tömb, Kisgát északi oldal) részben vállalkozói érdeklődés hiányában szerződéskötésre nem került sor (Lonkahegy lakóterület, Toponári lakótelkek).

A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány 622.987 e Ft, melyből    143.007 e Ft az intézményeknél és a Kistérségi Területfejlesztési Társulásnál, 479.980 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodásnál képződött.

A tárgyévi pénzmaradványt több tényező korrigálta. Az önkormányzati gazdálkodás és az intézmények viszonylatában a kiutalatlan intézményi támogatás 204.699 e Ft-os, a pénzmaradványt terhelő elvonások 33.010 e Ft-os összege, összességében pedig a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott 58.251 e Ft visszafizetési kötelezettség.

Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége – a Rákóczi Stadion építése és működtetése – a folyamatban lévő beruházás miatt -147.806 e Ft pénzforgalmi egyenleggel zárta az évet. 

A korrekciók végrehajtása után a módosított pénzmaradvány 416.930 e Ft, melyből     314.696 e Ft az intézmények és a Kistérségi Területfejlesztési Társulás, 102.234 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa.

A Csiky Gergely Színház esetében a 2.999 e Ft túlfinanszírozás fedezetére a tárgyévi pénzmaradvány fedezetet nyújt.

A Városgondnokság 2003.évi beszámolójában a szakfeladatonkénti teljesítés vizsgálatakor jelentős eltérések mutatkoznak. A parkfenntartás, vízrendezés, temetőfenntartás szakfeladaton összességében 21 m Ft maradvány, míg az út-híd fenntartás, állategészségügyi és köztisztasági tevékenység szakfeladaton jelentős 29 m Ft-os túllépés jelentkezik, ez okozta az intézmény 2003. évi túlfinanszírozását. A Városgondnokság 2003. évi pénzmaradványa nem nyújt fedezetet a túlfinanszírozás és a céltartalék elszámolásából adódó tételek visszafizetésére, emiatt a   8.569 e Ft hiány rendezését az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványának terhére javasoljuk. Emellett az intézménynél az évvégén a kifizetetlen szállítói számlák értéke 12.138 e Ft.

Mivel az intézmény túlfinanszírozása és a 2004.évre áthúzódó kötelezettségek az intézményen kívül álló okokból adódtak (hómunkák többletköltsége, a Kossuth-tér átalakítása miatti parkoló bevétel kiesés, valamint a rendkívüli, indokolt útfelújítási többletköltségek), ezért javasoljuk a 2004. évre áthúzódó kötelezettségek (12.138 e Ft) rendezését a 2004. évi költségvetés céltartalékának pénzmaradvány elszámolási kerete terhére.

 A 2004.évi költségvetési előterjesztésben már jeleztük, hogy az Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az egészségügyi szolgáltatások működéséhez szükséges forrásokat  az Országos Egészségügyi Pénztártól működési célra átvett pénzeszközök teljes mértékben nem biztosítják. Emiatt az intézmény 2004.évi költségvetésében a hiányzó pénzügyi fedezet biztosítására került sor, azzal a kitétellel, hogy OEP támogatás módosulása esetén a felszabaduló támogatás visszavonásra kerül. Az intézmény 2003.évi beszámolójának elkészítését követően számszerűsítette, hogy a fenti probléma a múlt év tekintetében 14.988 e Ft hiányt okozott és kéri annak finanszírozását. Az intézmény részére a pénzügyi fedezet jóváhagyását javasolom, 2.127 e Ft összegben a pénzmaradvány elszámolás keretében, a fennmaradó 12.861 e Ft-ot pedig a céltartalékban elkülönített keret terhére.

A Polgármesteri Hivatal Gondnokságánál a 215.577 e Ft alulfinanszírozás és 141.012 e Ft elvonás különbözete (74.565 e Ft) szintén a 2004. évi költségvetésbe tervezett pénzmaradvány elszámolás kerete terhére rendezhető.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának értéke az előző évhez viszonyítva 181,2 %-os növekedést mutat (3. sz. kimutatás). Legjelentősebb az ingatlanok értéknövekedése (501,3 %-os).

A beszámolási időszakban az önkormányzatnak, valamint a felügyelete alá tartozó intézményeknek a könyvviteli nyilvántartásukba fel kellett venniük azokat a korábban értékkel ki nem mutatott ingatlanokat (pl. földek, telkek, utak, közterületek), amelyek az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992.(XI.6.) Korm.rendelet alapján az ingatlankataszterben szerepelnek.

A feladat végrehajtása az önkormányzat(ok) számára a teljes ingatlanvagyon értékelésén kívül, az ingatlanok számviteli nyilvántartásban kimutatott bruttó értékének felülvizsgálatát és esetenkénti helyesbítését is szükségessé tette. A számbavétel mintegy 26 milliárd Ft összegű értékváltozást jelentett. A vagyonkataszter felfektetését követő változások átvezetése folyamatosan történik, annak számszerű hatása a 2004. évi beszámolóban jelentkezik.

A számviteli nyilvántartás módosításán túl ez évben került sor több jelentős nagyberuházás aktiválására, amely a beruházások állományánál 75,5 %-os csökkenést okozott.

Az üzemeltetésre átadott eszközök csoportjában a változás szintén az ingatlanokhoz kapcsolódik. 

A Vagyonkezelő Rt. kezelésében és nyilvántartásában szereplő lakás és nem lakás bérlemények értéke 40,8 %-kal növekedett. Ebben a növekményben jelentkezik a kecelhegyi 72 db lakás aktiválása, amit csökkentett az eladott lakások értékének kivezetése, továbbá a vagyonkataszteri nyilvántartáshoz kapcsolódó könyvviteli számbavétel is. A koncesszióba adott víziközmű vagyon bruttó értéke a szennyvíz csatornázási program üteméből adódóan    15 %-kal emelkedett.

A befektetett pénzügyi eszközökön belül az adott kölcsönöket és az egyéb hosszú lejáratú követeléseket (amely a részletre értékesített bérlakásokból származó követelés) együttesen kezelve 4 %-os állománycsökkenés mutatkozik. Az önkormányzati bérlakást részletre vásárlók közül többen (54 fő) egy összegben kiegyenlítették a fennálló vételár tartozást. A követelések állománya mely többségében adókövetelés az előző évhez viszonyítva 6,1 %-kal emelkedett. 

Az egyéb aktív és passzív pénzügyi elszámolások a szabályos működéssel összefüggésben keletkeznek, a tárgyévben nem rendezhető tételekből tevődnek össze. Az aktív oldalon kimutatásra kerül a decemberi munkabér és a köztisztviselők 13. havi bére, illetve passzív oldalon a 2004. évi állami támogatás megelőlegezése.

A költségvetési és vállalkozási tartalék is csökkent. A vállalkozási tartalék – 147.806 e Ft-os összege a Rákóczi Stadion beruházásával és működésével kapcsolatos pénzforgalmi egyenleg kimutatása.

A hosszú lejáratú kötelezettségek tartalmazzák a fejlesztési célú hitelek állományát és az egyéb hosszú lejáratú kötelezettségeket. A hosszú lejáratú kötelezettségek következő évet terhelő törlesztő részleteit a rövid lejáratú kötelezettségek között kell kimutatni. A tárgyévet terhelő egyéb rövid lejáratú kötelezettségek a szállítói kötelezettségeket, a bevételi előírást meghaladó túlfizetéseket tartalmazzák. A rövid lejáratú kötelezettségekből legjelentősebb (42,3 %) az iparűzési adó feltöltési kötelezettségből eredő túlfizetés.

Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2003. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek összege a 2002. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavétele, az előző évi elvonás és megtérülés halmozódása miatt tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adatairól. Az eltérés részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Egyéb kérdések

Az önkormányzat 2002. évben 25.000 e Ft céljellegű decentralizált támogatást nyert el a műanyag borítású atlétikai pálya építéséhez. A beruházás tervezett műszaki tartalma a tervezettnél kisebb ráfordítással valósult meg, így a kifizetéssel arányosan lehívható támogatásnál 738.720 Ft maradvány keletkezett. A 9/1998(I.23.) Kormányrendelet 33. §-a szerint a fel nem használt támogatásról le kell mondania a Közgyűlésnek.

Hasonló okokból ugyancsak maradvány keletkezett a Bajcsy Zsilinszky utcai Óvoda tetőjavítására 2003. évben elnyert 1.414.201 Ft összegű vis maior támogatásnál 24.543 Ft összegben.

Javasolom, hogy a Közgyűlés a támogatásokról történő lemondást hagyja jóvá.

A Közgyűlés a 2004. évi költségvetésben a víziközmű koncessziós felújítások között a IV. számú vízmű 2. és 6. számú kútjánál hagyta jóvá  ivóvíz kútrekonstrukciós feladatok végzését. Az időközben elvégzett műszaki tervezési munka alapján hatékonyabban biztosítaná a vízbázis növelését, ha a melléfúrásos kútfelújításokra több vízmű telepen kerülne sor. A IV. számú vízmű 2. kútja mellett ezért a VI. sz. vízmű 19. kútjának felújítása célszerű. 

Javaslom a felújítási célok ennek megfelelő módosításának elfogadását.

Kaposvár, 2004. március 26.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2003. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:           azonnal

2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy lemond a 140003902 D azonosító számú „Műanyag atlétikai pálya Kaposvár” megnevezésű beruházás megvalósítására 2003. évre jóváhagyott 25.000 e Ft céljellegű decentralizált támogatás 738.200 Ft összegű maradványáról.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:           2004. április 30.

3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy lemond a Bajcsy Zsilinszky utcai Óvoda tetőjavítási munkáira 2003. évre jóváhagyott 1.414.201 Ft vis maior támogatás 24.543 Ft összegű maradványáról.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:           2004. április 30.

4. A Közgyűlés az önkormányzat 2004. évi víziközmű felújítási programjának kútrekonstrukciós céljait módosítja úgy, hogy a IV. vízmű 6. és 2. sz. kútjai helyett a IV. számú vízmű 2. kútja és a VI. számú vízmű 19. kútja felújítása kerüljön megvalósításra.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György igazgató

Határidő:           2004. december 31. 
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