KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
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1. változat 

ELŐTERJESZTÉS

          a három kiemelt sportegyesület tevékenységéről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 451/1996. (IX.9.) számú határozata alapján immár hetedik éve kerül a Közgyűlés elé a három kiemelt sportegyesület éves tájékoztatója az előző bajnoki év értékeléséről és a célkitűzésekről. 

Az eredményes  2002/2003-as év után magasra helyezett mércével vágtak neki a csapatok az idei bajnokságoknak. 

Kométa Kaposvár SE (beszámoló 1. sz. melléklet) 

Célkitűzésük a 2003/2004-es évre a nemzetközi kupaszereplések mellett a hazai bajnokságban és a kupában egyaránt a döntő kerülés volt.

A csapat egy kivétellel minden poszton magyar játékost épített be a keretbe. Az eddigi kaposvári röplabda sikerek egyik kulcsembere a kiváló edző Demeter György Törökországba távozott. Helyét Marco Jazmics vette át. A csapattól szintén külföldre távozott a saját nevelésű Dávid Zoltán. A Kométa nemzetközi porondon a Top Team kupából kiesve a CEV Kupában 2. helyezést ért el. 

A hazai bajnokság alapszakaszában a kupameccsekkel együtt zsinórban 20 mérkőzést nyertek. A Magyar Kupa végjátékában négy mérkőzéslabdát rontva a Kazincbarcika mögött második helyre kerültek. A csapatot a bajnoki rájátszás előtt egy példanélküli sérüléshullám érte el, amely nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a csapat végül csak 3. helyezést tudott kivívni magának. A röplabda csapat helyzetét beárnyékolta a névadó Kométa Kft-ben kialakult  krízishelyzet és a Magyar Röplabda Szövetség, a magyar röplabda sport gyengülő pozíciója. A kaposvári röplabda sport megerősítése céljából a csapat együttműködési megállapodást kötött az 1. MCM röplabda csapattal. Az Önkormányzat szakmai közreműködésével, a Magyar Röplabda Szövetség bevonásával egy röplabda fejlesztési terv került összeállításra. A nézőszám is nagyon változóan alakult az év során. A Kazincbarcika elleni tétmérkőzéseken ezúttal is megtelt a csarnok, de voltak sajnos olyan érdektelen meccsek, amelyekre alig 200 néző volt kiváncsi. 

Az idei sikertelen év ellenére nem szabad elfelejteni, hogy ez a csapat hosszú évek óta bajnoki címekkel és kupagyőzelmekkel öregbítette a város jó hírnevét. Az elmúlt 10 évben egyetlen kaposvári sportág sem tudott annyi nemzetközi szintű profi sportolót nevelni, mint a férfi röplabda csapat. (Kántor Sándor, Mészáros Dömötör, Koch Róbert, Dávid Zoltán)  A magyar válogatott gerincét is Kaposvár adja, Demeter György személyében a szövetségi kapitány is kaposvári. Ezek olyan sportértékek, melyek hosszú évtizedek kitartó munkájával építhetők fel. Elismerésre méltó tény, hogy a Kométa Kft. nehéz gazdasági helyzete ellenére kitart a röplabda csapat mellett. Az országos szinten is kiemelkedő számú utánpótlás csapat, a röplabda sportban dolgozó szakember gárda és a jó mérkőzésekre, látványos játékra vevő kaposvári közönség a garancia arra, hogy a kaposvári férfi röplabda sportnak meghatározó szerepe kell, hogy legyen a város sportéletében.  

Az együttes mögött jó színvonalú utánpótlás csapatok állnak, melyek a gyermek, serdülő, junior és ifjúsági kategóriában egyaránt a hazai élmezőnybe tartoznak. 

A Magyar Röplabda Szövetséggel történt egyeztetésen a kiválasztás hatékonyságának további növelésére és az egyéni képzés színvonalának emelésére hívták fel a figyelmet. 

A csapat jövő évi célkitűzése, hogy az új lebonyolításban induló Inter Ligában a Szlovén, Osztrák, Szlovák, Horváth csapatok között álljanak helyt. A Top Team Kupában a csoportból való kijutást,  a Magyar Kupában és a Magyar Bajnokságban egyaránt a döntőbe kerülés. 

A csapat ez évi költségvetése 72 millió forint volt. Ebben meghatározó szerepet jutott az Önkormányzatnak és a Kométa Kft-nek. 

A jövő évi tervezett költségvetés 82 mFt, melyben 30 mFt működési és 8 mFt eredményességi, további 1,2 mFt nemzetközi szereplési támogatást várnak az Önkormányzattól. 

Kaposvári Rákóczi Futball Klub (beszámoló 2. sz. melléklet) 

A klub célkitűzése a 2003-2004-es bajnoki évre az 1-6. helyezés valamelyikének megszerzése és az esetleges feljutás kivívása volt. Az előző évi 7. helyezés után a klubnál jelentős változások történtek. Az országban egyedülálló módon a kezdő csapat összeállításánál 73 %-ban saját nevelésű játékosokra támaszkodik a Rákóczi. A csapat irányítását a korábbi sorozatos edzőváltozások után a klubnál évek óta odaadóan dolgozó Pruckner Lászlóra bízták. A játékosok számára biztosított alapjuttatásokat csökkentették, az eredményességi premizálást emelték. Ezek mellett egyéb takarékossági intézkedéseket is bevezettek. 

A csapat a szorgalomra, a kitartó és kemény munkára alapozva nagy lelkesedéssel vágott neki a bajnokságnak. A Rákóczi Stadion rekonstrukciója nehezítette a felkészülés körülményeit, de ennek ellenére az együttes hosszú évek óta a legeredményesebb szereplést nyújtva biztosan jutott fel az NB. I-be. 

A csapat körül jó a hangulat és úgy tűnik, a megszépült stadionba a nézők is visszatérnek a győzelmeket arató Rákóczi lelátójára.

A várható feljutás szakmailag és anyagilag egyaránt új fejezetet nyit a Rákóczi történetében. 

A csapat sikerei alapját a jól felépített, eredményes utánpótlás nevelési rendszer és a szakmailag elhivatott edzői gárda adja. A várható NB. I-be kerülés kapcsán a Liga előírásai alapján duplájára kell növelni a versenyeztetett utánpótlás csapatok számát, amely szintén jelentős költségnövekedéssel jár együtt. 

A csapat gazdálkodásáról megállapítható, hogy jelenleg a Liga-hitelen kívül semmilyen egyéb tartozásuk nincs. A 2004/2005-ös bajnoki évre tervezett költségvetésük 240 mFt.   Ebből 50 mFt alap és 10 mFt eredményességi támogatást várnak az Önkormányzattól. 

Kaposvári Kosárlabda Klub (3. sz. melléklet) 

Célkitűzésük a 2003/2004-es bajnoki évre a Magyar Kupában és a Magyar Bajnokságban egyaránt az 1-4. hely valamelyikének megszerzése volt. 

Eddigi szereplésük kiválónak mondható. A nemzetközi kosárlabda életben az Európa Kupa küzdelmeiben képviselték Magyarországot, Kaposvárt. 

A Magyar Kupában a kupadöntő rendezési jogát megvásároló Székesfehérvár otthonában arattak parádés játékkal győzelmet. Ezzel megszerezték a kaposvári kosárlabdázás történetének első kupagyőzelmét. Simon Balázs a torna gólkirályi címét is megszerezte. 

A Magyar Bajnokság alapszakaszában a csapat a 3. helyen végzett. Jelenlegi jó formájuk alapján reális esély van a bajnokság megnyerésére. 

A csapat anyagi helyzete az év eleji nehézségek után stabilizálódott. Sikerült több új támogatót felkutatniuk. 

Az utánpótlás csapatok alsó korosztályokban a kaposvári Sportiskola keretei között versenyeznek. A klub beszámolójában kitér arra hogy, a kiválasztás és a szakmai munka összehangolása terén szorosabb együttműködést lát szükségesnek a Sportiskolával. A junior és ifjúsági csapat felkészítését a Kaposvári Kosárlabda Klub színeiben Farkas László edző végzi. Eredményességük az elmúlt évhez képest javult. A csapatokban több figyelemre méltó képességű játékos is van, akik megfelelő képzéssel a jövőben a felnőtt csapatot is erősíthetik. Ugyanakkor elgondolkodtató, hogy az országos élmezőnyben szereplő egyéb csapatok mekkora magassági és erőfölényben vannak a Kaposvárral  szemben.

Tervezett jövő évi költségvetésük 206 mFt. Ebben 86 mFt a tervezett hiány, melyet az Önkormányzat támogatása csökkent. 

Jövő évi célkitűzésük a nemzetközi kupaküzdelmekben való sikeres szereplés, valamint a Magyar Kupában és a Magyar Bajnokságban egyaránt az 1-4 hely valamelyikének megszerzése.

A csapatok 2003/2004-es bajnoki évben kapott tényleges önkormányzati támogatásai az alábbiak: 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

SE neve                                támogatás Közgyűlés      Nemzetközi szereplésre    Eredményességi   Összesen       

                                                  (működés)                                    tény                         tény                 Ft-ban

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

K. Rákóczi FC 

2003. II. félév 14.976.875.- 


                                           2004. I. félév  16.000.000.-                      -                             -                

                  


      ----------------------------------------------------------------------------------- --





          30.976.875.-



               30.976.875.-

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------Kaposvári KK
              2003. II. félév. 15.000.000.-    2004.II.hó    945.038.-  Magyar Kupa I.

           

              2004. I. félév    16.000.000.-    2004. IV.hó 183.970.-  2004.áprl.










   2.000.000.-


------------------------------------------------------------------------------------             

   31.000.000.-                       1.128.968.-  2.000.000.-       34.128.968.-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kométa  KSE               2003. II. félév. 14.000.000.-    2003.dec.     1.251.971.-   MB III.h.         



                                         2004. I. félév   15.000..000.-                                             2004.ápr.

    1.000.000.-










    




        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------             

   29.000.000.-                         


              31.251.971.-

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Összesen:                                                   90.976.875                         2.380.939.-  3.000.000.-      96.357.814.-================================================================================

Kaposvár Megyei Jogú Város  Közgyűlése a 2004/2005-ös bajnoki szezonra a három kiemelt egyesület működési és eredményességi támogatására az alábbi pénzösszegeket javasolja.

Működési támogatás:

1.)  K. Rákóczi FC.

2004. II. félév     

19.500.000.-Ft 

2005. I.  félév


19.500.000.-Ft 

2.) Kaposvári KK.

2004. II. félév


17.500.000.-Ft

2005. I.  félév


17.500.000.-Ft 

3.) Kométa Kaposvár SE

2004. II. félév


12.000.000.-Ft

2005. I.  félév


12.000.000.-Ft

Eredményességi támogatás:

1.) K. Rákóczi FC.

NB. I-be maradás:

  6.000.000.-Ft

Magyar Kupa 4-es döntő:
  2.000.000.- Ft

2.) Kaposvári KK.

- NB. I.  1. helyezés   
             8.000.000.-Ft

- NB. I.  2. helyezés   
             5.000.000.-Ft

- NB. I.  3. helyezés   
             3.000.000.-Ft

- NB. I.  4. helyezés   
             1.000.000.-Ft

Magyar Kupa  1. helyezés:      2.500.000.-Ft

                        2. helyezés:      1.000.000,-Ft

3.) Kométa Kaposvár SE

- Extra Liga  1. helyezés    
  6.000.000.-Ft

- Extra :Liga 2. helyezés  
  4.000.000.-Ft

- Extra  Liga. 3. helyezés 
  1.000.000.-Ft

Magyar Kupa  1. helyezés:       2.000.000.-Ft

                        2. helyezés:       1.000.000,-Ft

Az előző év gyakorlatának megfelelően a hivatalos nemzetközi kupaszereplések sorsolását követően, a  tényleges költségek ismeretében az egyesületek által benyújtott elszámolások alapján támogatást biztosít, amely a nemzetközi szereplések összköltségének maximum 50 %-a lehet és az utazási és vendéglátási költségek fedezésére használható fel. 

Kaposvár, 2004. május 24.

                                                                                            Szita Károly

                                                                                             polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT :

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a bajnokság befejeztével elismerését és köszönetét fejezi ki a Kaposvári Kosárlabda Klub és a Kaposvári Rákóczi FC játékosainak és vezetőinek a csapatok 2003/2004-es évadban nyújtott kiváló szerepléséért.


Köszönetet mond mindhárom kiemelt sportszervezet szponzorainak, az elért eredmények támogatóinak.

       Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző (a közlésért)

       Közreműködik: Stickel Péter igazgató                          

       Határidő: értelem szerint

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a három kiemelt sportegyesület támogatási rendszerét és úgy határozott, hogy Sportegyesületek igazolt sportolói alapbér fedezetének biztosításához a 2004/2005. évi bajnokságra a következő támogatásokat hagyja jóvá:

Működési támogatás:

1.)  K. Rákóczi FC.

2004. II. félév     

19.500.000.-Ft 

2005. I.  félév


19.500.000.-Ft 

4.) Kaposvári KK.

2004. II. félév


17.500.000.-Ft

2005. I.  félév


17.500.000.-Ft 

5.) Kométa Kaposvár SE

2004. II. félév


12.000.000.-Ft

2005. I.  félév


12.000.000.-Ft

Eredményességi támogatás:

4.) K. Rákóczi FC.

NB. I-be maradás:

  6.000.000.-Ft

Magyar Kupa 4-es döntő:
  2.000.000.- Ft

5.) Kaposvári KK.

- NB. I.  1. helyezés   
             8.000.000.-Ft

- NB. I.  2. helyezés   
             5.000.000.-Ft

- NB. I.  3. helyezés   
             3.000.000.-Ft

- NB. I.  4. helyezés   
             1.000.000.-Ft

Magyar Kupa  1. helyezés:      2.500.000.-Ft

                        2. helyezés:      1.000.000,-Ft

6.) Kométa Kaposvár SE

- Extra Liga  1. helyezés    
  6.000.000.-Ft

- Extra :Liga 2. helyezés  
  4.000.000.-Ft

- Extra  Liga. 3. helyezés 
  1.000.000.-Ft

Magyar Kupa  1. helyezés:       2.000.000.-Ft

                        2. helyezés:       1.000.000,-Ft

A csapatok részére a működési támogatások kiutalása a tárgyhót megelőző hónap legalább a támogatás összegét elérő alapbér-kifizetéseket igazoló bérjegyzékei alapján havonta egyenlő részletekben történik. 

Felelős: 
  Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő: 
  értelem szerint

3.)  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a KOMÉTA Kaposvár SE és a Kaposvári Kosárlabda Klub 2004/2005-ös hivatalos nemzetközi  kupaszerepléséhez a sorsolásokat követően a  tényleges költségek ismeretében, az egyesületek által benyújtott elszámolások alapján támogatást biztosít, amely a nemzetközi szereplések összköltségének maximum 50 %-a lehet és az utazási és vendéglátási költségek fedezésére használható fel. A kifizetések a teljesítésekhez igazodóan kerülnek átutalásra.

Felelős: 
  Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő: 
  értelem szerint
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