



        Beszámoló

  


  a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. 


                       

         2003. évi gazdálkodásáról

A Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. 2003. évre vonatkozó számviteli nyilvántartásai még nem lezártak. A rendelkezésre álló információk alapján (főkönyvi kivonat, előzetes egyszerűsített beszámoló, könyvvizsgálói kiegészítés és a Kft. 2003. december 19-i taggyűlésen elhangzott szóbeli tájékoztatás) a Kft. 2003. évi gazdálkodásáról előzetesen az alábbiak állapíthatók meg.

A Kft. várhatóan 15 millió Ft veszteséggel zárja a 2003. évet. A veszteség kialakulását az alábbiak idézték elő.

- A Kft. összes bevétele (107.853 e Ft) 71.235 e Ft-tal (39,78 %-kal) kevesebb a 2002. évi bevételnél. Ezen belül az árbevétel 76.458 e Ft-tal kevesebb a 2002. évi árbevételnél. Az egyéb bevételek (támogatások) 5.223 e Ft-tal haladják meg a 2002. évi egyéb bevételeket. Az árbevétel csökkenés döntő oka, hogy 2003. évtől az addigi névadó fő szponzor (Klimavill Kft.) megszüntette a szponzori támogaatást, ami 50 millió Ft árbevétel kiesést eredményezett. A névadó fő szponzor kivonulását néhány más addigi támogató is követte.

- A társaság a bevételek csökkenésének ellensúlyozására 2002. évhez képest 60.376 e Ft-tal (32,93 %-kal) csökkentette ráfordításait. Ezen belül 55.210 e Ft-tal (114.632 e Ft-ra) csökkentek az anyagi jellegű ráfordítások. A társaság anyagi jellegű ráfordításként, sport szolgáltatás ellenértékeként fizeti a játékosokat. A csökkentést a társaság döntő mértékben úgy érte el, hogy 2003. évben nem használta ki a rendelkezésre álló külföldi játékos szerződtetési kvótát. A fentieken túl a személyi jellegű ráfordításait 2.480 e Ft-tal, egyéb ráfordításait 2.970 e Ft-tal csökkentette 2002. évhez viszonyítva. 

Összességében a Kft. 2003. évben 122.993 e Ft költséget és ráfordítást realizált.

- A bevételek és ráfodítások együttes hatásaként várható 15.140 e Ft veszteség hatására a társaság saját tőkéje a jegyzett és a törvény által a Kft-k részére minimálisan előírt tőke (3.000 e Ft) alá csökken és negatívvá válik (-3-959 e Ft.) Ebből a társaságra fontos teendők következhetnek.

Az ügyvezető taggyűlésen elhangzott szóbeli tájékoztatása szerint a bevételek 2004. évi növelése érdekében előrehaladott, kedvező stádiumú tárgyalásokat folytatnak egy lehetséges fő szponzorral.

- A rendelkezésre álló információkból fentieken túl kitűnik, hogy a társaság számviteli és pénzügyi nyilvántartásai hiányosak. A könyvvizsgáló kiegészítésében jelzi, hogy a könyvelésben szereplő 19.652 e Ft pénztári állomány nem valós adatot mutat. Ennek korrekcióját el kell végezni.

Kaposvár, 2004. február 25.










Erős György









    felügyelő bizottság tagja
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