KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐÉTŐL

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

a környezetvédelmi programról

Az 1995. évi LIII. környezetvédelmi törvény (Kt.) 46.§ (2.) bekezdése az önkormányzatok számára kötelező feladatként írja elő a környezetvédelmi program elkészítését. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata első alkalommal 1997-ben készített 6 évre szóló környezetvédelmi programot, mely 2003-ban hatályát vesztette. Ezért az elmúlt évben elkezdődött egy újabb középtávú program előkészítése. Ennek eredményeként már a Dél-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség által is véleményezett programot fogadhat el a Közgyűlés, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

A települési környezetvédelmi program készítése során - a Kt. 47.§-ban foglaltak szerint - legalább az alábbi tartalmi elemeket kellett megvizsgálni: 

· a települési környezet tisztasága,

· a csapadékvíz-elvezetés,

· a kommunális szennyvízkezelés, -gyűjtés, -elvezetés, -tisztítás,

· kommunális hulladékkezelés,

· a lakossági és közszolgáltatási (vendéglátás, település-üzemeltetés, kiskereskedelem) eredetű zaj-, rezgés- és légszennyezés elleni védelem,

· a helyi közlekedésszervezés,

· az ivóvízellátás,

· az energiagazdálkodás,

· a zöldterület-gazdálkodás,

· a feltételezhető rendkívüli környezetveszélyeztetés elhárításának és a környezetkárosodás csökkentésének településre vonatkozó feladatait és előírásait. 

Az elkészült program szerkezeti felépítése szerint három fő egységre tagolható:

1. Felmérési eredmények értékelése:

2003. augusztus-szeptember hónapban megtörtént a helyi lakosság környezettel kapcsolatos véleményének, javaslatainak összeállítása, mely 100 db megválaszolt, értékelhető kérdőív tartalmának feldolgozásával készült. 

2. Környezeti elemek, a környezetre közvetlenül ható tevékenységek bemutatása:

E fejezetekben a jelenlegi környezeti elemek, tevékenységek állapotának bemutatása, értékelése és a feladatok meghatározása történt meg, figyelembe véve a kapcsolódó jogszabályi hátteret, különös tekintettel az EU irányelvekre. 

3. Programjavaslatok:

A javasolt programok, alprogramok a teljes anyag logikai menetét követik. Meghatározásra kerültek a feladatokért felelős személyek köre és a megvalósítás tervezett időpontjai. 

A települési környezetvédelmi program középtávú (6 év) program, mely a Nemzeti Környezetvédelmi Program tervezési intervallumát is figyelembe veszi. Ez nem jelenti azt, hogy a források rendelkezésre állásának függvényében ne lennének hosszú-, vagy nagytávú feladatok meghatározva. A környezetvédelmi programban foglaltak aktualizálása érdekében a Kt. a program kétévenkénti felülvizsgálatát írja elő.

Kaposvár, 2004. május 6.
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            címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár város középtávú, 6 éves Környezetvédelmi programját elfogadta.
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