Kaposvár Megyei Jogú Város 

jegyzője

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l 

A Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás hároméves keretéről szóló 2003-évi CXVI. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) módosította többek között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvényt (továbbiakban: Szt.).

Az Szt. módosítása érintette a lakásfenntartási támogatás feltételrendszerét is, az úgynevezett normatív lakásfenntartási támogatás bevezetésével. Ezzel a korábbi két jogcímen nyújtható (önkormányzati és adósságcsökkentéshez kapcsolódó) lakásfenntartási támogatás három fajtára bővült. 

A normatív lakásfenntartási támogatás személyi körét, az egy főre jutó havi jövedelmet, valamint a lakásfenntartás havi költségének a háztartás összjövedelméhez viszonyított arányát az Szt. határozta meg, míg az egyéb feltételeket  (többek között az elismert lakásnagyságot és minőséget, elismerhető költséget, a támogatás összegeit), a törvény keretei között a települési önkormányzatok szabályozhatták. Az önkormányzatok rendeletalkotási kötelezettségüknek 2004. február 28. napjáig tehettek eleget. 

Az új szabályoknak megfelelően tettünk javaslatot a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) módosítására, melyet Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2004. februári ülésén fogadott el. Figyelemmel arra, hogy a jogalkotó nem korlátozta a normatív jogcímen adható támogatás felső határát, a korábban jól működő támogatási rendszerünket – a fogyasztási egység meghagyása mellett – át tudtuk emelni az új szabályoknak megfelelően. Ezzel a jogosultak többsége 2004. március 1-től normatív jogcímen kaphatta a lakásfenntartási támogatást, melynek 90 %-át a központi költségvetésből visszaigényelhettük.

Az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról szóló 2004. évi XXVI. törvény 2004. május 1. napjától ismét módosította az Szt-t, mely alapjaiban változtatta meg a lakásfenntartási támogatás szabályzását. 

A normatív lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeit teljes körűen az Szt. határozza meg az alábbiak szerint:

Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át (2004. évben 34.800,-Ft) feltéve, hogy a lakásfenntartás elismert havi költsége a háztartás összjövedelmének 25 %-át meghaladja. 

A normatív támogatás esetében az elismert havi költség: az elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzata. Az egy négyzetméterre jutó elismert havi költséget az Szt. 2004. évben 400,-Ft-ban határozta meg azzal, hogy ennek összegét – 2004. évet követően,- az energiaárak emelkedésére figyelemmel - a költségvetési törvény határozza meg. 

A normatív lakásfenntartási támogatás esetében elismert lakásnagyság:

a., ha a háztartásban egy személy lakik 35 m2,

b., ha a háztartásban két személy lakik 45 m2,

c., ha a háztartásban három személy lakik 55 m2,

d., ha a háztartásban négy személy lakik 65 m2,

e., ha négy személynél több lakik a háztartásban, a d.) pontban megjelölt lakásnagyság és minden további személy után 5-5 m2,

de legfeljebb a jogosult által lakott lakás nagysága. 

Ez azt jelenti, hogy amennyiben a jogosult a fentit meghaladó alapterületű lakásban él csak a számára irányadó lakásnagysággal lehet számolni. Ha a lakás alapterülete a jogszabályban reá irányadó nagyságnál kisebb, úgy az elismerhető költséget az alapján kell kiszámítani. 

A normatív lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege:

a.,ha a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme a nyugdíjminimum 50 %-át nem haladja meg (jelenleg: 11.600,-Ft) a támogatás összege az elismert havi költség 20 %-a 

b.,az a.) pont szerinti mértéket meghaladó jövedelem esetén az elismert havi költség és a támogatás mértéknek (a továbbiakban: TM) szorzata, de nem kevesebb,, mint 2.500.-Ft. A támogatás összegét 100.-Ft-ra kerekítve kell meghatározni. A TM kiszámítása a következő képpen történik:

TM= 0,2 – J-0,5 NyM x0,1

                       NyM

ahol a J az egy főre jutó jövedelmet az NyM a nyugdíjminimumot jelöli. A TM-et századra kerekítve kell meghatározni. (A kiszámítás módját konkrét eset kapcsán az előterjesztés melléklete tartalmazza.)

A módosítás érintette az adósságkezelési szolgáltatásba bevont személyek lakásfenntartási támogatását is. 2004. május 1-től az e jogcímen kifizetett támogatás összegét is a normatív lakásfenntartási támogatásra vonatkozó szabályok szerint kell kiszámítani. A normatív és az adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás törvény szerinti összegének 90%-át a központi költségvetés továbbra is megtéríti. Az adósságkezelési szolgáltatásba bevont személyek lakásfenntartási támogatása változott a továbbiakban annyiban, hogy a korábbi minimum egy év helyett az adósságkezelési szolgáltatás időtartamára kell a támogatást megállapítani (azaz az önrész részletekben történő megfizetésének időtartamáig)

A Szt. 38.§ (9) bekezdése felhatalmazást adott a települési önkormányzatok számára, hogy a helyi lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeit, eljárási szabályait és a támogatás összegét – a törvény keretei között- helyi rendeletükben szabályozzák. A helyi lakásfenntartási támogatást az önkormányzat a normatív, illetve az adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként és/vagy önálló ellátásként nyújthatja. A jogszabály a helyi rendeletek megalkotásának határidejét a törvény hatályba lépését követő ( 2004. május 1.) 30 napon belül határozta meg.

Annak eldöntése érdekében, hogy a helyi lakásfenntartási támogatás kiegészítő ellátásként, vagy önálló támogatásként működjön a jövőben elemezni kellett az új szabályozás várható hatását, összehasonlítva jelenlegi támogatási rendszerünkkel. Ennek eredményeként megállapítható hogy:

· az új szabályok szerint megállapítható normatív és adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás összege, a jelenleginél alacsonyabb lesz (számításaink szerint többségében havi 2500,-Ft – 5000-Ft között mozog);

· az albérletben élők többsége - akik az egy főre jutó jövedelmük alapján normatív támogatásra lennének jogosultak- az új költség elismerési módszer miatt kiesnek a támogatásból;

· az új rendszer nem preferálja a lakáscélú hiteltartozást fizető háztartásokat sem;

· kétségtelen előnye viszont az, hogy azon háztartások akik korábban alacsony költségeik miatt nem voltak jogosultak a támogatásra, most beléphetnek a rendszerbe.

A fentiek miatt azzal a javaslattal élünk, hogy a helyi lakásfenntartási támogatás működjön egyrészt a normatív és adósságkezelési szolgáltatásához kapcsolódó lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként, másrészt önálló helyi lakásfenntartási támogatásként.

Ez a megoldás azonban azt eredményezi, hogy az előirányzaton belül a saját erő és bevétel aránya- a jelenlegihez képest- megfordul, a visszaigényelhető támogatás a jövőben csak az előirányzat 10-15%-át fogja kitenni. Ez a hatás igazából a következő évi költségvetésnél fog jelentkezni hiszen a 2004. április 30.-ig megállapított normatív lakásfenntartási támogatás után, a futamidő lejártáig (legfeljebb egy év időtartam) a 90%-os támogatás még visszaigényelhető. Az új rendszer csak a 2004. május 1-től megállapított támogatásokra vonatkozik. Kedvezőtlen hatása azonban már ez évben is jelentkezik.

Az önállóan nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás megállapításánál, a figyelembe vett költségeket két módon szabályozhatja az önkormányzat:

1.) vagy az egy négyzetméterre jutó helyben elismert költség összegét határozza meg;

2.) vagy tételesen határozza meg a költség típusait.

Jelenlegi támogatási rendszerünk, a nyújtható támogatás összegét a fogyasztási egységen alapuló költségszámítási metodikával határozza meg, amely önmagában bonyolult számítási módszer. Amennyiben a normatív és adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó központi támogatáshoz hozzá kívánunk jutni akkor a Szt-ben meghatározott, egy négyzetméterre jutó számítási metodikát kell alkalmaznunk. Megítélésünk szerint a kétfajta – viszonylag bonyolult rendszer- egyidejű, egymásmelletti működtetése növelheti, az eltérő számítási metodikák alkalmazásából adódó tévesztési lehetőségeket, másrészt átláthatatlanná tenné a szabályozást. Ha az előző okok miatt a rendszerünkből pusztán a fogyasztási egységet elhagynánk, az mintegy 20-30 %-al növelné a lakásfenntartási támogatás előirányzatát, és akkor a lehetséges új belépőkkel még nem számoltunk. Ez  a már elfogadott költségvetési keretek között nem volna kezelhető. Így amennyiben a költség alapú számítási módszert kívánnánk választani, az csak a támogatás jelenlegi összegének újraszabályozásával lehetséges. Ez megítélésünk szerint hatásában ugyanazt eredményezné, mint a Szt.-ben meghatározott számítási módszer, nevezetesen lesz olyan háztartás amely a jelenleginél magasabb, és lesz olyan is aki alacsonyabb támogatáshoz juthat hozzá. 

A fentiek alapján arra teszünk javaslatot, hogy az önállóan nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás, számítási logikájában kövesse az Szt-ben alkalmazott számítási metodikát, korrigálva, annak bizonyos élethelyzetekben előre látható negatív hatását.

A rendelettervezet 1.§.-a

Az egyes szociális és egészségügyi törvények módosításáról szóló 2004. évi XXVI.tv. a Magyar Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozása időpontjától, a közösségi joggal való összhang megteremtése érdekében módosította többek közt az Szt. valamint a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997.évi XXXI.tv. (a továbbiakban Gyvt.) személyi hatályát. Ennek értelmében az Szt. személyi hatálya az időskorúak járadéka tekintetében kiterjed a szociális rendszerek koordinációjáról szóló 1408/71. EGK rendelet hatálya alá tartozókra, vagyis az Európai Gazdasági Térségről (EGT) szóló megállapodásban részt vevő államok (Európai Unió tagállamai és Izland, Lichtenstein, Norvégia) és az EGT-vel egyezményt aláíró államok polgáraira, akik a rendeletben meghatározott jogcímeken jogszerűen hazánkban tartózkodnak. Minden más ellátás vonatkozásában az Szt. személyi hatálya a munkavállalók Közösségen belüli szabad mozgásáról szóló 1612/68/EGK rendelet hatálya alá vonható személyekre terjed ki, tehát a hazánkban munkát vállaló EGT-állampolgárokra és vele együtt élő, általa eltartott közeli hozzátartozókra. A Gyvt. személyi hatálya a munkavállalók Közösségen belüli szabad mozgásáról szóló 1612/68/EGK rendeletben meghatározott jogosult körbe tartozó személyekre terjed ki, amennyiben az ellátás igénylésének időpontjában érvényes tartózkodási engedéllyel rendelkeznek. A jogszabályok személyi hatályára történő visszahivatkozást alkalmaztuk. 

Rendelet tervezet 2.§.-a:

A gyermeknevelési támogatás megállapításának szabályairól, valamint a szociális ellátások igényléséhez felhasználható bizonyítékokról szóló 32/1993.(II.17.) Kormányrendelet 2004. május 1. napjától módosult akként, hogy a normatív támogatás szerinti lakásfenntartási támogatásra való jogosultság megállapítását –amennyiben a szociális hatáskört gyakorló szervnek nincs hivatalos tudomása róla – a kérelmezőnek hitelt érdemlő módon kell bizonyítani. Ennek megfelelően került kiegészítésre a R. értelmező rendelkezései között szerepelő korábbi lakás alapterület meghatározás. 

A rendelettervezet 3. §. –ban az albérletben élő személyek definícióját javasoltuk beemelni az értelmező rendelkezések közé, hiszen vonatkozásukban a helyi lakásfenntartási támogatás eltérő szabályokat alkalmaz.

A rendelettervezet 4.§-a:

A korábbi szabályozás szerint a rendszeres ellátásokat – meghatározott kivétellel – a kérelmet követő hó első napjától kellett megállapítani. A jogszabályváltozások következtében valamennyi rendszeres ellátás megállapítását, illetve folyósítását magasabb jogszabály rendezi. Ennek átvezetése történt  meg helyi rendeletünkben. 

A rendelettervezet 5. §-a a korábbihoz képest annyi változást tartalmaz, hogy a fogyasztási egység alkalmazása a lakásfenntartási támogatás mértékének meghatározása vonatkozásában kikerült a szabályozásból.

A rendelettervezet 6-7-8. §.-ai tartalmazzák a helyi lakásfenntartási támogatás új, javasolt feltételrendszerét.

A 6.§. tartalmazza az önállóan nyújtott lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeit, és támogatás összegét. 

Az Szt. felhatalmazása szerint az önállóan nyújtott lakásfenntartási támogatás esetén a háztartás egy főre jutó havi jövedelem határát úgy kell szabályozni, hogy az a nyugdíjminimum 200 %-nál alacsonyabb nem lehet. A lakásfenntartás havi költségének a háztartás havi összjövedelmének viszonyított arányát pedig úgy  kell szabályozni, hogy a költséghányad a 30 %-nál magasabb nem lehet.

Az elismert havi költség megállapítására az Szt-ben szereplő költség-elismerési módszert javasoljuk alkalmazni, azzal az eltéréssel, hogy az albérletben élők egy négyzetméterre jutó költsége 400,-Ft helyett 800,-Ft/m2-ben kerüljön meghatározásra. Az elemző munka során összehasonlításra került az általunk ezidáig elismert költségek, valamint a jogszabályban meghatározott költség. Arra a megállapításra jutottunk, hogy az albérletben élők költsége az új számítások szerint jelentősen elmarad a tényleges kiadásoktól. Az albérletben élők egy négyzetméterre jutó költsége, a 800 Ft/m2 figyelembe vételével közelíti meg a tényleges kiadásokat, ezért erre teszünk javaslatot.

A támogatás mértékének kiszámításánál is eltérő javaslattal élünk az albérletben élők javára. A rendelet 7.§-a mutatja be a normatív és adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként funkcionáló helyi támogatást, amely figyelembe veszi, az egyszemélyes, a szociális- nyugdíj- nyugdíjszerű- munkanélküli ellátásból élők, továbbá a pénzintézeti hiteltartozást fizető nehezebb életkörülményeit eleget téve a közgyűlés által elfogadott négy éves várospolitikai program célkitűzéseinek is.

A rendelettervezett 8.§-a a korábbi szabályozáshoz képest annyi változást tartalmaz, hogy míg a régi szabályozás szerint a lakásfenntartási támogatás természetbeni ellátásként működött, a jelenlegi szabályozás lehetővé teszi annak pénzbeli ellátásként – azaz a jogosult kezeihez történő kifizetését is.

Ennek módját az önkormányzatok határozhatják meg. Az eddigi tapasztalataink azt mutatják, hogy a támogatás akkor éri el a célját, ha annak összege közvetlenül a szolgáltatók felé kerül átutalásra, és csak a különbözetet kell a jogosultnak megfizetni. Ezért javasoljuk, hogy a lakásfenntartási támogatás továbbra is természetbeni ellátásként működjön, meghagyva annak lehetőségét, hogy szolgáltató hiányában a jogosult kezeihez történjen a kifizetés. (Erre a régi szabályozás is lehetőséget adott, pl: a hagyományos tüzelővel fűtő háztartás esetén.)

A rendelettervezet 9. §-a egy a korábbi szabályozás pontosítását takarja. Az Egészségügyi Szociális és Családügyi Minisztérium ezidáig több állásfoglalást adott ki az adósságkezelési szolgáltatás helyi szabályozására vonatkozóan. Ez alapján a kezelendő adósságok felső határát kell a helyi rendeletbe szabályozni és nem a hátralék legmagasabb összegét. Ennek korrekcióját tartalmazza a helyi rendelet módosítása. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelettervezet elfogadni szíveskedjen.

Kaposvár, 2004. május 17.


dr.Kéki Zoltán 


címzetes főjegyző

készítette: 
Budai Józsefné


irodavezető

ellenőrizte:
dr.Vörös Gyula


igazgató

melléklet

A normatív lakásfenntartási támogatás kiszámítása (NYM=nyugdíjminimum: 23.200,-Ft)

Egy három tagú háztartás összes jövedelme: 70.224,-Ft. A család 48 m2 alapterületű lakásban él. 

Jogosultság megállapítása

1. Az első lépés annak megvizsgálása, hogy a kérelmező normatív támogatásra jogosult-e:

a./ Az egy főre jutó jövedelem 70.224:3=23.408,-Ft – amely nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át (34.800,-Ft-ot)

b./ Az elismert költség kiszámítása: Három tagú család esetében 55 m2 az elismert lakásnagyság, de ténylegesen 48 m2-es lakásban élnek, így az elismert költség 48x400,-Ft=19.200,-Ft
c./Az összjövedelem 25 %=17.556,-Ft. A fentiekből kitűnik, hogy az elismert költség összege (19.200,-Ft) az összjövedelem 25 %-át meghaladja. A kettős feltétel teljesült így normatív támogatásra jogosultak.

Támogatás megállapítása

2.A támogatás összegének kiszámítása:

Az egy főre jutó jövedelem (23.408,-Ft) meghaladja a nyugdíjminimum 50 %-át (11.600,-Ft) így a támogatás összege az elismert havi költség (19.200,-Ft) és a támogatás mértékének (TM) szorzata

a. TM kiszámítása:

TM= 0,2 – J-0,5 NYM x 0,1 = 0,2 – 23.408-11600 x 0,1= 0,2- 11.808 x 0,1 = 0,2-0,50 x 0,1 = 



  NYM                              23.200                             23.000

       =0,2-0,05=0,15 aTM

Az elismert költség (19.200,-Ft) x TM (0,15.) =2.880, -Ft (amely magasabb 2.500,-Ft-nál) A támogatás összegét 100-ra kerekítve kell meghatározni ezért a normatív támogatás folyósítandó összege: 2.900,-Ft
Megjegyzés: A jelenlegi rendszerrel ez a kérelem elutasításra került, mert a tényleges költségek alacsonyak voltak, az új jogszabály szerint azonban jogosulttá válik. 

1. változat

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2004.(……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított  1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (2) bekezdés d.) pontjában, 38.§ (9) bekezdésében, 41.§ (4) bekezdésében és az 55/C.§ (3) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1)-(2) bekezdésében, a 19.§ (2) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 28.§ (1) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított  30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) E rendelet hatálya (2)-(3) bekezdésben foglalt kivétellel kiterjed a Kaposvár városban élő és ott állandó lakcímmel (tartózkodási engedéllyel) rendelkező magyar állampolgárokra valamint a  külön jogszabályokban
 meghatározottak szerinti személyekre.” 

2. §

A R. 3.§ (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) A lakás alapterülete: a lakás használatbavételi engedélyén, az első fokú építési hatóság által kiállított igazolásban, vagy egyéb okiratban meghatározott alapterület.” 

3. §

A R. 3.§-a az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki, ezzel együtt a jelenlegi (6) bekezdés számozása (7) bekezdésre változik.

„(6) Albérletben élő: az a személy aki egyedül vagy családjával együtt bérleményben él ide nem értve az önkormányzati bérlakásokat.”

4. §

A R. 4.§ (6.) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(6) A lakásfenntartási támogatás, az adósságcsökkentési támogatás, a rendszeres gyermekvédelmi támogatás a kérelem benyújtásáról esedékes folyósításukra a külön jogszabályban
 meghatározottak irányadók.”

	
	 
	 


5. §

A R. 4.§ (8) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(8) Az egy főre jutó jövedelem helyett az egy fogyasztási egységre eső jövedelmet kell alkalmazni a szociális kölcsön és a gyermekintézményben fizetendő személyi térítési díj vonatkozásában.”

6. §

A R. 9.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„9.§ (1) Az önkormányzat az arra szociálisan rászorult személyeknek helyi lakásfenntartási  támogatást nyújt a normatív és adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként, illetve – amennyiben a kérelmező normatív támogatásra nem jogosult – önálló ellátásként.

(2) Az önállóan nyújtott lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimum 200%-át nem haladja meg, feltéve, hogy a lakásfenntartás elismert havi költsége a háztartás összjövedelmének 30%-át eléri, vagy meghaladja.

(3) A (2) bekezdés szerinti elismert havi költséget a külön jogszabályban
 meghatározott módon kell kiszámítani az alábbiak figyelembe vételével:

a.) az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség:

aa.) albérletben élők esetében 800,-Ft,

ab.) egyéb esetben a külön jogszabályban
 meghatározott összeg,

b.) az elismert lakásnagyság, a normatív támogatás esetében elismert lakásnagysággal azonos.

(4) Az önállóan nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás elismert egy hónapra jutó összege a lakásfenntartás havi költségének és a támogatás mértékének (a továbbiakban: TM) szorzata. A TM kiszámítása:

a.) albérletben élők esetében:

	TM = 0,3 - 
	J – 0,5 NYM
	x 0,1

	
	NYM
	


b.) egyéb esetben:

	TM = 0,2 - 
	J – 0,5 NYM
	x 0,1

	
	NYM
	


ahol a J a jogosult háztartásában egy főre jutó jövedelmet, a NYM a nyugdíjminimum összegét jelöli. A TM-et századokra kerekítve kell meghatározni. 

(5) Az önállóan megállapított havi lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege nem lehet kevesebb 2.500,-Ft-nál. A támogatás összegét 100,-Ft-ra kerekítve kell meghatározni.” 

7. §

A R. 10.§-a  helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A helyi lakásfenntartási támogatás, a normatív lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó, kerekített összegét az alábbiak szerint egészíti ki:

a.) albérletben élő normatív támogatásra jogosult esetében, ha a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme: 

aa.) a nyugdíjminimum 100 %-át nem haladja meg, a kiegészítés összege havi 6.000,-Ft,

ab.) a nyugdíjminimum 150 %-át nem haladja meg  a kiegészítés összege havi 3.000,-Ft.

b.) az egyszemélyes, a szociális- nyugdíj- nyugdíjszerű, munkanélküli ellátásból élők, továbbá a lakáscélú pénzintézeti kölcsönt törlesztő háztartások esetén, ha a háztartás egy főre jutó jövedelme:

ba.) a nyugdíjminimum 100 %-át nem haladja meg, a kiegészítés összege 
     2.000,- Ft,

bb.) a nyugdíjminimum 150 %-át nem haladja meg, a kiegészítés összege 
     1.500,- Ft.

c.) egyéb esetekben, ha a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme:

ca.) nyugdíjminimum 100 %-át nem haladja meg, a kiegészítés összege havi 
1.500,-Ft,

cb.) a nyugdíjminimum 150 %-át nem haladja meg, a kiegészítés összege havi 1.000,-Ft.

(2) Az adósságkezelési szolgáltatásban részesülő személy, a szolgáltatás időtartamáig a külön jogszabályban
 meghatározott, de legalább havi 2.500.-Ft. összegű lakásfenntartási támogatásra jogosult, melyet a helyi lakásfenntartási támogatás az e § (1) bekezdés b.),c.), pontjába meghatározott feltételek szerint kiegészít. 

(3) Az adósságkezelési szolgáltatáshoz kapcsolódó lakásfenntartási támogatás esetén a már folyósított lakásfenntartási támogatást soron kívül felül kell vizsgálni és az e § (2) bekezdésben foglaltak szerint újra meg kell állapítani.

(4) Az együttesen (normatív és kiegészítő együtt), illetve önállóan megállapított  lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege nem haladhatja meg a nyugdíjminimum 75 %-át. 

(5) A helyi lakásfenntartási támogatást egy évre kell megállapítani, a folyósítás időtartama alatt a kérelmező újabb lakásfenntartási támogatásra nem jogosult.”

8. §

A R. 11.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A lakásfenntartási támogatást elsősorban természetbeli ellátásként kell megállapítani és a támogatást a jogosult által megjelölt szolgáltatókhoz a kérelemben szereplő sorrend és díj figyelembevételével havonta kell átutalni. Szolgáltató hiányában a megállapított támogatás összegét a jogosult kezeihez kell kifizetni. Azon kérelmezőnek akinek a szolgáltató felé díjhátraléka áll fent, a támogatást – az adósságkezelési tanácsadó segítségével – elsősorban az eladósodás mérséklésére fordítható.

(2) Amennyiben a kérelmező életkörülményei azt indokolják, a megállapított támogatás folyósítása a Családsegítő Központ Családgondozója útján is történhet. 

(3) Ha a családban – a támogatás folyósításának időtartama alatt – az egy főre jutó havi nettó jövedelem illetve más a jogosultságot és a támogatás összegét érintő lényeges változás következik be azt az ellátást igénybe vevőnek a változást követő 15 napon belül be kell jelentenie.

(4) A lakásfenntartási támogatás iránti kérelemhez csatolni kell:

a.) albérletben élők esetében az albérleti szerződést,

b.) pénzintézeti hiteltartozás esetén a kölcsönszerződést és az utolsó befizetés bizonylatát,

c.) a lakás nagyságát hitelt érdemlő módon igazoló iratot,

d.) a szolgáltató megállapítása érdekében a lakáscélú kiadások számláit, a fogyasztói szám feltüntetésével.”

9. §

A R. 11/A.§ (3) bekezdésének a.), b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„a.) hátraléka legalább a külön jogszabályban
 meghatározott időtartamot és értéket eléri, a kezelendő adósság nagysága azonban a 300.000,-Ft-ot nem haladhatja meg,

b.) a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme a nyugdíjminimum 200 %-át, a támogatott lakás nagysága az e rendelet 9.§ (3) bekezdésének b.) pontját nem haladja meg feltéve, hogy…”

10. §

E rendelet 2004. június 15. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell. 

Kaposvár, 2004. június 3. 


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 

�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 3.§ (1)-(3) bekezdése, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. törvény 4.§ (1)-(3) bekezdése


� egyes pénzbeli és szociális ellátásokról szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Korm.rendelet 1.§(6) bek., és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI.tv. 20.§ (3) bek.


�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  38.§ (3) bek.


� szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  38.§ (3) bek.





�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  38.§ (5) bek.


�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  55.§ (1) bek. a.),b.) pontja
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