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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a talajterhelési díj megfizetéséről

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény - melynek alapvető célja a környezet és természet védelme, terhelésének mérséklése, valamint a környezethasználóknak a környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése – rendelkezik többek között a talajterhelési díj megfizetésének kötelezettségéről. A törvény talajterhelési díjra vonatkozó rendelkezése 2004. július 1-én lép hatályba.

A talajterhelési díj fizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és a helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz.

A talajterhelési díj fizetésének alapja a felhasznált vízmennyiség, csökkentve az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott, valamint a szolgáltató által igazolt locsolási célú felhasználásra figyelembe vett vízmennyiséggel.

A talajterhelési díj alapja csökkenthető továbbá azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából olyan, arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

A talajterhelési díj egységdíja 120 Ft/m3, azonban a fizetendő díj mértékét befolyásolja a területérzékenységi és a veszélyeztetési szorzó. A helyi vízgazdálkodási hatósági engedély alapján végzett talajterhelés veszélyeztetési szorzója 1, így az a fizetendő díjat nem növeli. Viszont a törvény nem rendelkezik arról, hogy a talajterhelési díj területérzékenységi szorzóját hogyan, milyen külön jogszabály alapján és milyen módon kell megállapítani. A Dél-Dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőségtől kapott állásfoglalás értelmében Kaposvár területérzékenysége a nagyobb településekhez hasonlóan nem egységes, a településrendezési tervezés során kell feltüntetni a területek szennyeződés-érzékenységi besorolását. Ennek elkészültéig a város területén egységesen az 1,0 értékű területérzékenységi szorzó alkalmazását javasoljuk.

A kibocsátó az így számított éves talajterhelési díjnak 2004. évben 20 %-át, 2005. évben 40 %-át, 2006. évben 50 %-át, 2007. évben 75 %-át, 2008. évben 90 %-át, 2009. évtől 100 %-át köteles megfizetni. Ennek megfelelően Kaposváron 2004. évben a fizetendő talajterhelési díj köbméterenként 24 forint lesz.

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályban (174/2003.(X.28.) Kormányrendelet) meghatározott egyedi szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz.

A kibocsátó a negyedévi díjelőleget a negyedév utolsó napjáig fizeti meg, díjfizetési kötelezettségéről évente, a tárgyévet követő év március 31-ig tesz bevallást.

A törvény rendelkezése szerint a talajterhelési díjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat az illetékes önkormányzati adóhatóságok látják el.

A helyi adóhatóság az adózás rendjéről szóló törvény alapján jár el. Évente kiküldi az érintetteknek a bevallási nyomtatványt, a bevallások alapján nyilvántartást vezet és előírást készít, könyveli a befizetéseket, a hátralékokat kezeli, behajtja, továbbá rendezi a talajterhelési díjjal kapcsolatos egyedi ügyeket.

A talajterhelési díj a települési önkormányzat környezetvédelmi alapjának a bevételét képezi. Az önkormányzatok a talajterhelési díjból befolyt bevételt kizárólag a talaj, valamint a felszín alatti víz mennyiségi, minőségi védelmére használhatják fel, mely különösen a csatornázást, a szennyvíztisztítást, a vízbázisvédelmet, a tartós környezetkárosodások kármentesítését, a potenciális és a tényleges szennyezőforrások szennyezésének megelőzését, illetve utólagos műszaki védelmét jelenti. 

Fentiek értelmében javaslom az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995.(XII.29.) önkormányzati rendelet 26. §.-ának, mely a Környezetvédelmi Alap forrásairól rendelkezik, kiegészítését a talajterhelési díjból származó bevétellel. Az önkormányzati rendelet módosítását a Városképi jelentőségű épületek felújítási támogatásáról szóló előterjesztés tartalmazza.

A Kaposvári Vízművek Kft-vel történő egyeztetést követően a Műszaki Igazgatóság naprakész nyilvántartással rendelkezik a műszakilag rendelkezésre álló csatornára rá nem kötött kibocsátókról. Ez a nyilvántartás a törvény hatályba lépését követően a szolgáltatóval történt megállapodás alapján havonta aktualizálásra kerül. 

Ezen túlmenően a szolgáltató tárgyévet követő év február 28-ig az önkormányzatnak átadja a talajterhelési díj alapjának megállapítására szolgáló adatokat kibocsátónként, figyelembe véve az érvényesíthető locsolási kedvezményt és a mért locsolási célú vízfelhasználás mennyiségét is.

A jelenlegi szabályozás szerint 10 % locsolási kedvezményt május 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakra az a csatorna használati díjat fizető veheti igénybe, aki a szolgáltatónál március 15-ig a locsolási célú vízfelhasználás miatti korrekciót külön igényli. 

A talajterhelési díj fizetésével érintett fogyasztók esetében a szolgáltatóval történő egyeztetést követően javasoljuk egységesen a 10 %-os locsolási kedvezmény megadását, mivel egyrészt az kizárólag családi házakat érint, másrészt a kérelmekkel kapcsolatos adminisztráció és helyszíni kivizsgálás költsége nem áll arányban a megállapított 10 %-os, a - május 1-től augusztus 31-ig tartó időszakban - zömében 160-180 Ft-os kedvezménnyel.

2003. év összesített adatai alapján 2.567 kibocsátót (216 közület és 2.351 háztartás) érint a díjfizetési kötelezettség. Az általuk fogyasztott átlagos víz- és szippantott szennyvízmennyiség alapján, valamint számolva azzal is, hogy a kibocsátók száma évről-évre csökkenni fog és figyelembe véve azt is, hogy a 2003-ban elkészült csatornabekötésekre az időjárás miatt a tényleges rákötések száma csekély volt, a talajterhelési díj becsült értéke az alábbiak szerint alakul:

Év
Kibocsátók

száma (db)
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átlag m3/kibocsátó
összes m3

Ft/kibocsátó
Ft

2004.
1.400
  45*
63.000
  24
1.080
1.512.000

2005.
1.250
90
112.500
  48
4.320
5.400.000

2006.
1.100
90
99.000
  60
5.400
5.940.000

2007.
1.000
90
90.000
  90
8.100
8.100.000

2008.
   900
90
81.000
108
9.720
8.748.000

2009.
   800
90
72.000
120
10.800
8.640.000

2010.
   700
90
63.000
120
10.800
7.560.000

*: 2004. július 01-től 2004. december 31-ig

A települési önkormányzatok felhatalmazást kaptak a talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és eljárási szabályok rendeletben való megállapítására, illetve a rászoruló lakossági kibocsátók díjfizetési kötelezettségére vonatkozóan díjkedvezmény és mentesség megállapítására.

Az Önkormányzat elsődleges érdeke az elkészült csatornahálózatra való rákötés ösztönzése, ezért olyan szabályozás elfogadását javasoljuk, amely mentesség megadását nem, díjkedvezmény megadását is csak rendkívül indokolt esetben teszi lehetővé. 

A talajterhelési díjkedvezmény feltételeinek kidolgozásakor figyelembe vettük a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. rászorultsági alapon történő ellátásokra vonatkozó szabályait.

Álláspontunk szerint a rendelet megalkotásakor a családban élőket, illetve az egyedül élőket indokolt elkülöníteni az egyéb ellátásokhoz hasonlóan. A jövedelemhatárnál a háztartás jövedelmét célszerű figyelembe venni, hiszen a család fogalma ennél szűkebb, csak a közeli hozzátartozók közösségét feltételezi.

Mindezek alapján 50 %-os talajterhelési díjkedvezményben részesülne az a rászorult, akinek háztartásában:

a.) családban élő esetén a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét (továbbiakban: nyugdíjminimum), ami 2004. évben 23.200 Ft

b.) egyedülálló esetén a nyugdíjminimum 150 %-át, ami 2004. évben 34.800 Ft.

A talajterhelési díjkedvezmény megállapítása leghatékonyabban polgármesteri hatáskörben oldható meg, melyet az SzMSz 6. számú mellékletének VII/41. pontja már tartalmaz.

A hivatalon belüli feladatmegosztás rendezését az ügyrendnek az Önkormányzat költségvetési szervei belső ellenőrzésének megszervezéséről szóló előterjesztés részeként javasolt módosítása tartalmazza.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a talajterhelési díjról szóló rendeletet fogadja el.

Kaposvár, 2004. május 12.









dr. Kéki Zoltán








           címzetes főjegyző  
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