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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Önkormányzat költségvetési szervei belső ellenőrzésének megszervezésére

Az Európai Unió követelményként írta elő Magyarország részére az államháztartás és alrendszerei belső ellenőrzésének kialakítását, működtetését. 

2004. január 1-től módosult az államháztartásról szóló törvény (Áht) XII. fejezet 120-122/A. §-a, mely az államháztartás pénzügyi ellenőrzését szabályozza. 

Az Áht. módosítása és a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Kormányrendelet (Ber) új követelményeket határozott meg az államháztartás szervei részére. 

Angolszász mintára, a belső ellenőrzést és a magyar gyakorlat szerint korábban ettől szervezetileg elkülönülő ún.pénzügyi-gazdasági felügyeleti ellenőrzést összevontan belső pénzügyi ellenőrzésként kezeli. 

Az államháztartás külső pénzügyi ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat az Állami Számvevőszék látja el, melynek feladatait, hatáskörét és szervezetét külön törvény állapítja meg. 

Az önkormányzat belső pénzügyi ellenőrzésének felépítése: 

1/ 
A Pénzügyi Bizottság ellátja az önkormányzati törvény (ÖTV) 92.§ (3) bekezdésében meghatározott feladatokat. 

2/ 
Az ÖTV 92/A.§-ban meghatározott önkormányzatok képviselő-testületei kötelesek könyvvizsgálót megbízni az ÖTV 92/B,C,D §-ban meghatározott feladatok elvégzésére. 

3/ 
Felügyeleti jellegű pénzügyi-gazdasági ellenőrzés

Az ÖTV 92. § (2) bek. alapján a saját intézmények pénzügyi ellenőrzését a helyi önkormányzat látja el. A helyi önkormányzatok és szerveik… feladat- és hatásköréről szóló 1991. évi XX. törvény 140.§ (1) bek. szabályozza a jegyző gazdálkodási feladatát és hatáskörét. A 140.§ (1) bek.e; pontja alapján „ellátja az önkormányzat által alapított és fenntartott költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági ellenőrzését. A költségvetési felügyeleti ellenőrzések tartalma alapvetően továbbra is a gazdálkodás szabályozottságának, szervezettségének, az előirányzatok gazdaságos, takarékos és szabályszerű felhasználásának, a számviteli és bizonylati rend és okmányfegyelem betartásának, a vagyongazdálkodás helyzetének, a feladatellátás színvonala és a rendelkezésre álló erőforrások összhangja biztosításának, az erőforrások takarékos, célszerű és hatékony felhasználásának, a belső ellenőrzési rendszer kialakításának és működésének részletes vizsgálatára, értékelésére és minősítésére terjed ki, a szabályszerűség mellett figyelemmel az intézmény tevékenységének hatékonyságára és eredményességére is. 

4/ Az Áht.121.§-a szabályozza a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzést, mely 

· A gazdálkodásért felelős szervezeti egység által folytatott első színtű pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer, amelynek létrehozásáért, működtetéséért és fejlesztéséért a költségvetési szerv vezetője felelős a pénzügyminiszter által közzétett irányelvek figyelembevételével

· A pénzügyi irányítási és ellenőrzési feladatok magukba foglalják:

a/ a pénzügyi döntések dokumentumainak elkészítését (ideértve a költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a szabálytalanság miatti visszafizetések dokumentumait is)

b/ előzetes és utólagos pénzügyi ellenőrzést, a pénzügyi döntések szabályszerűségi és szabályozottsági szempontból történő jóváhagyását, illetve ellenjegyzését

c/ a gazdasági események elszámolását (hatályos jogszabályoknak megfelelő könyvvezetés és beszámolás).

A 3.a-c./ pontban felsorolt tevékenységek feladatköri elkülönítését biztosítani kell

5/ 2004. január 1-től hatályos a 193/2003.(XI.26.)sz. Kormányrendelet, amely szabályozza a költségvetési szervek belső ellenőrzését.

· A belső ellenőrzés független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, amelynek célja, hogy az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és eredményességét növelje. A belső ellenőrzés az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet kockázatkezelési, ellenőrzési és irányítási eljárásait. 

· A belső ellenőrzés kialakításáról és megfelelő működtetéséről a költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni. 

· Belső ellenőr ellenőrzési tevékenységen kívül más tevékenység végrehajtásába nem vonható be.

· A költségvetési szerv vezetője köteles biztosítani a belső ellenőrök funkcionális (feladatköri és szervezeti) függetlenséget, különösen az alábbiak tekintetében:

a/ éves ellenőrzési terv kidolgozása, kockázatelemzési módszerek alapján a soron kívüli ellenőrzések figyelembevételével;

b/ 
ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása;

c/ ellenőrzési módszerek kiválasztása;

d/ következtetések és ajánlások kidolgozása, ellenőrzési jelentés elkészítése.
A „független” belső ellenőrzés megszervezése megvalósulhat:


1/ (Ber 4.§ (5) bek.) Amennyiben a költségvetési szerv nem rendelkezik belső ellenőrrel, úgy külső erőforrás (személy) bevonásával kell megszervezni a belső ellenőrzési tevékenységet 


2/ A képviselő-testület az önálló és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátására vonatkozó megállapodásban meghatározhatja, hogy az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv ellátja a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv(ek)nél a belső ellenőrzési feladatokat. Javasoljuk a megállapodások kiegészítését. 

3/ A helyi önkormányzat képviselő-testülete gondoskodhat költségvetési szervei belső ellenőrzésének közös megszervezéséről (Ber 36.§ (2) bek.).

A Polgármesteri Hivatalban jelenleg az ellenőrzési feladatokat:

· a felügyeleti ellenőrzést 3 fő (ebből 1 álláshely 2004.évre zárolásra került), 

· a pénzügyi jellegű belső ellenőrzést 1 fő látja el. 

Az Önkormányzat intézményeinél belső ellenőrt nem foglalkoztatnak. Az intézmények nagyságrendje, összetétele 1-1 fő függetlenített belső ellenőr foglalkoztatását nem is indokolta. Könnyen belátható, hogy önállóan gazdálkodó intézményenként nem finanszírozható (40 fő/év/Ft) belső ellenőr foglalkoztatása sem főállásban, sem részmunkaidőben és nem is szükséges ez. 

Javasoljuk a belső ellenőrzés közös megszervezését oly módon, hogy a felügyeleti jellegű ellenőrzést ellátó dolgozók és a belső ellenőrök egy integrált egységben végezzék munkájukat. Ezzel biztosítható a hatékony és költségtakarékos feladatellátás. 

Az egység közvetlenül a költségvetési szerv vezetőjének – jegyzőnek – alárendelve végzi feladatait (Áht 121/A.§ (3) bek.) .

Megjegyezzük, hogy a Ber 4.§ (3) bek.alapján az új követelményeknek megfelelően a fejezeteknél a korábban belső ellenőrzést végző munkatársakat és a fejezet irányítása alá tartozó intézményeknél „felügyeleti jellegű” ellenőrzést ellátó dolgozókat egyetlen belső ellenőrzési egységbe kell integrálni, és az egység közvetlenül a fejezet vezetőjéhez kell hogy tartozzon. Ez az önkormányzatokra ugyan nem vonatkozik, de jelzi, hogy kormányzati szinten is hasonló módon gondolkodnak feladatszervezési kérdésekben.  

A Ber 11.§ meghatározza, hogy a belső ellenőröknek felsőfokú szakirányú, illetve más felsőfokú iskolai végzettséggel, illetve szakirányú képesítéssel, továbbá legalább kétéves munkaviszonnyal - költségvetési, pénzügyi-számviteli munkakörben - kell rendelkezniük. 

A költségvetési szerv vezetője indokolt esetben a meghatározott iskolai végzettség vagy képesítés megszerzésére 2006.december 31-ig halasztást, illetve a meghatározott idő alól felmentést adhat. 

A költségvetési szerv vezetőjének a belső ellenőrzési szervezet élére belső ellenőrzési vezetőt kell kineveznie.
A belső ellenőrzési vezető feladatai sokrétűek, újszerűek (Ber 12.§). Így többek között a Pénzügyminisztérium által kiadott irányelvek alapján belső ellenőrzési kézikönyv elkészítése, kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai, középtávú és éves ellenőrzési tervek összeállítása, a tervek végrehajtása, megbízólevelek, ellenőrzési programok aláírása, valamint azok megvalósításának nyomon-követése, az ellenőrzés lezárását követően az ellenőrzési jelentés megküldése az ellenőrzött szervnek, éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló jelentés összeállítása, gondoskodás az ellenőrzések nyilvántartásáról, a belső ellenőrök szakmai továbbképzésének biztosítása – éves képzési terv alapján, az intézkedési tervek végrehajtásának nyomon-követése, stb. 

Belső ellenőrzés keretében valamennyi intézmény (önálló és részben önálló) évenkénti ellenőrzését el kell végezni. 
Ellenőrizendő költségvetési intézmények összetétele:

Megnevezés
Önálló
Részben önálló
Összesen

Polgármesteri Hivatal
1
2
3

Intézmények (kistérségi területfejlesztési társulással együtt)
39
17
56

Összesen
40
19
59

A belső ellenőrzési feladatok közös megszervezésére Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala megállapodást köt (1.sz.melléklet) az önkormányzati intézmények vezetőivel. 

A belső ellenőrzés közös megszervezése minimum 4 fő belső ellenőr és 2 fő felügyeleti ellenőrzést végző személy alkalmazását teszi szükségessé. (Jelenleg 4 fő, ebből egy álláshely zárolva.) 

A fenti belső ellenőri létszám évenként a legszükségesebb ellenőrzési feladatok elvégzésére nyújt lehetőséget.

A felügyeleti ellenőrzéseket is csak ritkábban, 2-5 évenként (eddig 2-3 évenként) lehet ütemezni (kockázatelemzés alapján rangsorolva). 

1 főre éves szinten 182 ellenőrzési munkanap áll rendelkezésre. 

2004.II.félévre 4 fő x 91 nap 364 naptári nap fordítható belső ellenőrzésre
2004. II. félévben biztosítani kell valamennyi intézmény belső ellenőrzését. 


40 önálló költségvetési szervre intézményenként 

 7,5 ellenőrzési nap


19 részben önálló költségvetési szervre intézményenként
 3,4 ellenőrzési nap

     áll rendelkezésre, amely igen kevés, és az új dolgozók betanítása is időt igényel. 

A 2004.év II.félév ellenőrzéseinek tapasztalata alapján szükséges a 2005. évi költségvetés-készítés időszakában a szervezet működésének felülvizsgálata. 

1 fő zárolás feloldása 2004.július 1-től (181.000,-Ft/fő/hó) (5 hónapra) 

  905.000,- 


- munkaadót terhelő járulékok + eü. hj. (5 hónapra)



  305.850,- 


- 6 havi ruhapénz 







    34.000,-


- 6 havi étkezési hozzájárulás
 (3.500,- Ft/hó)



    21.000,-









Összesen: 
           1.265.850,-

Belső ellenőrzéshez többlet pénzügyi és létszámigény: 2 fő 2004.július 1-től:



       1 főre (Ft-ban)
 2 főre (Ft-ban)






2004.évi
munkabér (195.000Ft/hó /5 hónapra)
975.000,- 
1.950.000 

Munkaadót terhelő járulékok + eü.jár. (5hónapra)
329.250,-
658.500

6 havi ruhapénzt

6 havi étkezési díj (3.500,- Ft/hó)
34.000,-
68.000


21.000,-
42.000


Összesen
1.359.250,-
2.718.500

Belső ellenőrzési irodavezető többlet bérszükséglet:

Bérigény 2004. évre (5 hónapra)



587.500,- Ft


Munkaadót terhelő járulékok (5 hónapra) 

188.000,- Ft








Összesen        775.500,- Ft

2 új munkahely kialakítása  – számítógép, nyomtató, bútor, stb.  


2004.évre (egyszeri) 


900.000,- Ft

Mindösszesen 2004.évre (II.félév)           5.659.850,- Ft

Kezdeményezzük a Kormánynál, hogy a 2 fő belső ellenőr illetményének pénzügyi fedezetét az önkormányzat részére biztosítsa. Tesszük ezt azért, mert az ÖTV szerint új feladat költségvetési fedezetét biztosítani kell, ez nem történt meg most sem. 

Kaposvár, 2003. április 20. 








  
Dr. Kéki Zoltán








           címzetes főjegyző 

HATÁROZATI JAVASLAT:

1/ 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a költségvetési szervek belső ellenőrzését 2004.július 1-től a Polgármesteri Hivatal szervezeti keretein belül kialakított ellenőrzési iroda útján látja el, a 1.sz.mellékletben szereplő megállapodás alapján. 

Felelős:                 

dr.Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik:     
valamennyi önállóan gazdálkodó költségvetési szerv vezetője

Határidő: 


2004.június 30. 

2/ A Közgyűlés úgy határozott, hogy az önállóan és a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek közötti megállapodásokat – a költségvetési szervek közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről – az alábbiakkal egészíti ki: 

„2004.július 1-től az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv ellátja a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv(ek)nél a belső ellenőrzési feladatokat”

Felelős: 


dr.Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik: 

az érintett intézmények vezetői

Határidő: 


2004.június 30. 

3/ 
A Közgyűlés a Polgármesteri Hivatal létszámát 2 fővel növeli (belső ellenőrök), és a személyi kiadásokra 2.648.000,- Ft-ot, munkaadót terhelő járulékokra 847.000,- Ft-ot, egyszeri felhalmozási kiadásokra 860.000,- Ft-ot, dologi kiadásokra 40.000,- Ft-ot az Önkormányzat 2004.évi céltartaléka terhére biztosít. 

Felelős: 


Szita Károly polgármester

Közreműködik: 

dr.Kéki Zoltán jegyző

Határidő: 


2004.július 1.  

4/ A Közgyűlés 2004.július 1-től  1 fő létszámzárolás feloldását és 960.000,- Ft személyi juttatást és 305.850,- Ft munkaadót terhelő járulékot engedélyez. 

Felelős: 


Szita Károly polgármester

Közreműködik: 

dr.Kéki Zoltán jegyző

Határidő: 


2004.július 1. 

5/ 
A Közgyűlés úgy határozott, hogy felterjesztési joggal él a Kormány felé a belső ellenőri tevékenységhez szükséges pénzügyi feltételek biztosítása érdekében. (2.sz.melléklet)

Felelős: 


Szita Károly polgármester

Közreműködik: 

dr.Kéki Zoltán jegyző

Határidő: 


2004.június 15. 
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