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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Városliget területén létesítendő vendéglátóhely és nyilvános illemhely kialakítására és üzemeltetésére kiírt pályázatról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 159/2003.(VI.12.) sz. önkormányzati határozatával döntött a fenti pályázat kiírásáról. 

A hivatal az alábbi pályázatot jelentette meg: 

„Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot ír ki a Kaposvár, Városliget területén létesítendő vendéglátóhely és nyilvános illemhely kialakítására és üzemeltetésére.

Pályázni kizárólag a vendéglátóhely és illemhely kialakítására és üzemeltetésére együtt lehet.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a 9076. hrsz-ú, közterület megnevezésű ingatlan. 

A vendéglátóhely és illemhely kialakítására a pályázó által elkészítetett látványtervvel és az általa elképzelt helyszín megjelölésével lehet pályázni. Az illemhelynek mindkét nem és mozgáskorlátozottak számára is használhatónak kel lennie.

A Városliget területén kialakítandó felépítményben a csónakkikötőhöz kapcsolódóan csónaktároló, kölcsönző, alkoholmentes büfé, és melegkonyhás étterem egység, valamint nyilvános illemhely kialakítását tartjuk elképzelhetőnek. Városképi megjelenése pld. a Hévizi fürdő jellegű felépítményt ajánljuk.

Lehetőség van tóra nyúló terasz megépítésére.

Pályázónak a fenti közmű nélküli területen saját költségén kell a felépítményt és a közműveket megépítenie, vállalva annak üzemeltetését.

A Közgyűlés tulajdonosi hozzájárulást ad a pályázat nyertesének ahhoz, hogy a felépítményt az önkormányzat tulajdonában lévő területen felépíthesse, arra építési engedélyt szerezzen.

A nyertes pályázó mindaddig területbérleti díj megfizetése nélkül (kivéve ez alól a mindenkori ÁFA összegét, melyet köteles megfizetni) használhatja a felépítmény által elfoglalt területet, ameddig színvonalas, nyilvános illemhelyet üzemeltet. Ezt követően a mindenkori rendelet szerinti bérleti díjat köteles megfizetni.

A közműcsatlakozások kialakítása pályázó feladata.

Pályázni a vállalkozó által készíttetett látványterv alapján lehet, engedélytervet a  pályázónak kell elkészíttetnie. 

A pályázat érvényességének feltétele, hogy a pályázatokat írásban nyújtsa be a pályázó, melynek tartalmaznia kell:

1.) a pályázó nevét, címét,

2.) jelenlegi tevékenységének bemutatását,

3.) nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

4.) 30 napnál nem régebbi cégbírósági végzés hiteles kivonatát, vállalkozó esetén a vállalkozói igazolvány másolatát,

5.) 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs illetéktartozása, adó- és járuléktartozása az APEH, valamint az önkormányzat felé adó- és egyéb tartozása,

6.) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy nem áll végelszámolás és felszámolás alatt,

7.) üzemeltetésre vonatkozó elképzeléseket,

8.) a beruházás megvalósítására vonatkozó elképzelést különös tekintettel a befejezési határidőre, s a megvalósítás garanciájára,

9.) az építmény látványterve az építés helyének megjelölésével.

A pályázatokat szakértői munkacsoport értékeli és tesz javaslatot Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése részére a nyertes pályázó személyére, a tulajdonosi hozzájárulás megadására.

A pályázat bírálata során előnyt élvez az a pályázó, aki a beruházás garanciájára, befejezési határidejére és az üzemeltetési elképzeléseire vonatkozóan előnyösebb ajánlatot tesz Önkormányzatunk részére.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázatot indoklás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.”

A pályázati kiírásra egy pályázat érkezett, a Dél-Agrin KFT Kaposvár pályázata.

Az ajánlat a pályázati kiírásnak megfelel, így érvényes.

Az előterjesztés mellékleteként csatoljuk a pályázó üzemeltetésre, valamint a beruházás megvalósítására vonatkozó elképzeléseit. 

A pályázatot értékelő munkacsoport a becsatolt pályázatot véleményezte, mely alapján az építészeti megoldást megfelelőnek tartja, de a létesítmény helykijelölését – melyre pályázónak kellett javaslatot tennie – a Városligeten belül nem tartja szerencsésnek.

A fentiekre tekintettel a szakértői munkacsoport javasolta részemre, hogy legyen eredménytelen a pályázat.

A szakértői munkacsoport véleményét nem tudom elfogadni tekintettel arra, hogy az építmény építészeti kialakítását a Főépítész is és a munkacsoport is megfelelőnek tartja.

A pályázatban szereplő terv kritikát csupán abban kapott, hogy nem szerencsés a felépítmények helyének teljeskörű kijelölése. 

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a pályázatot nyilvánítsa eredményessé, kössön ki feltételt az építészeti kialakításra.

Véleményem szerint szükség van a Városligetben egy építészetileg ötletes, színvonalas vendéglátóhelyre. 

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat, az építési engedélytervhez adjon tulajdonosi hozzájárulást azzal, hogy a Főépítésszel kötelező az egyeztetés. 

Kaposvár, 2004. május 25. 









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy eredményesnek nyilvánítja a Kaposvár, Városliget területére, vendéglátóhely és nyilvános illemhely kialakítására kiírt pályázatot.

A pályázat nyertese a Dél-Agrin KFT Kaposvár. 

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármester urat a pályázati kiírás feltételeivel készült területbérleti szerződés megkötésére.

A Közgyűlés tulajdonosi hozzájárulást ad a 9076. hrsz-ú közterületen, Borbás Gábor terve alapján létesítendő vendéglátóhely, nyilvános illemhely, csónaktároló építési engedélyezési eljáráshoz azzal, hogy a tervezőnek a Főépítésszel egyeztetnie kell. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 azonnal 
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