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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

az Oktatási Minisztérium által meghirdetett „SZAK 2004”

pályázaton történő részvételről

Az 1993. évi LXXIX. sz. közoktatási törvény 44. §. (1) bekezdése az iskolafenntartó önkormányzatok részére előírja, hogy a módosított intézményi pedagógiai programokat a közgyűlési jóváhagyás előtt közoktatási szakértővel kell megvizsgáltatni.

Ennek forrását teremtheti meg sikeres elbírálás esetén az Oktatási Minisztérium által meghirdetett pályázat, amelynek célja lehetővé tenni a közoktatási intézmények fenntartói részére szakértő igénybevételét.

A pályázat teljes támogatási kerete: 290 millió Ft.

      - Pályázati területek
3.1. Az intézményi pedagógiai programok módosításának, minőségirányítási programja jóváhagyásának szakértői vizsgálata.

     3.2.  Kistérségi közoktatási feladatellátás.

     3.3. A közoktatási törvény 107. §-a alapján iskolai könyvtárakhoz kötődő pedagógiai-szakmai ellenőrzéséhez szakértő alkalmazása.

- Pályázati feltételek:
· a pályázat beadásának határideje: 2004. április 30.

        -    egy intézményfenntartó két különböző területre adhat be pályázatot;

· 600 eFt-t meghaladó támogatási igény esetén minimálisan 20 %-os önrész szükséges.

-  A pályázati részvételre javasolt terület a 44. §. (1) bekezdéséből adódó fenntartói feladat alapján a 3.1. témakör,

     - a pedagógiai programok módosításának, jóváhagyásának szakértői vizsgálata. 

     - A beérkezett szakértői ajánlatokat az 1. sz. melléklet tartalmazza. 

A táblázatból megállapítható, hogy a vállalási árajánlatok között mértékét illetően a Kaposvári Pedagógus-továbbképző és Szolgáltató Intézeté, valamint a Commitment Pedagógiai Intézeté a legkedvezőbb.

Javaslatunk az, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Commitment árajánlatát fogadja el, és pályázatát e céggel közösen nyújtsa be.

Indoklás
Az Önkormányzat nevelési-oktatási intézményei tevékenységét meghatározó és irányító szakmai dokumentumát, az Önkormányzati Minőségirányítási Programot a Commitment szakértőivel közösen állítottuk össze, amelyet egyfajta referenciamunkának is tekinthetünk.

A munka során meggyőződhettünk arról, hogy szakértőik az adott tudományterület országosan is elismert szakemberei, akik szaktudásuk mellett kiváló együttműködési készségről, rugalmasságról és nyitottságról tettek tanúbizonyságot.

Az intézményhálózat nagysága, sokrétűsége, szakmai összetétele egy szélesebb, nagy gyakorlattal rendelkező szakértői gárda munkáját igényli, amellyel ez a nagy munka a megadott határidőn belül kellő szakmaisággal elvégezhető.

A Kaposvári Pedagógus-továbbképző és Szolgáltató Intézet elsősorban szaktanácsadói munkára szerveződött intézmény, amelynek szakmai profiljában a szakértői munka nem fő tevékenységként van jelen.

A Commitment Pedagógia Intézet ajánlatának elfogadása esetén az önkormányzati önrész (20 %) 608 eFt lenne. Ebben az esetben a pályázat költségvetése az alábbiak szerint alakulna:

- a feladat teljes költsége:

3040 eFt

- önkormányzati önrész:

  608 eFt

- a pályázatban központi

   forrásból igényelt összeg:
           2432 eFt

Javasoljuk a Közgyűlésnek utólagos elfogadásra a Commitment Pedagógiai Intézettel történő közös pályázatot, valamint azt, hogy az április 30-i határidő betartása érdekében a pályázat benyújtására már sort kellett keríteni.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot támogassa.

Kaposvár, 2004. május 3.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja, hogy az Önkormányzat a közoktatási törvényben előírt kötelezettsége alapján a pedagógiai programok jóváhagyásához szakértő tevékenységét veszi igénybe az Oktatási Minisztérium által meghirdetett „SZAK-2004” pályázat keretében.

Továbbá támogatja, hogy sikeres pályázat esetén a Commitment Pedagógiai Intézet szakértői végezzék el a pedagógiai programok felülvizsgálatát, amelyhez 608 eFt önrészt biztosít.

Az önrész forrása a költségvetés céltartalékában pályázati önerőre elkülönített keret.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő: 2004. szeptember 30.   
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