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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a nevelési, oktatási intézmények pedagógiai programjának jóváhagyásáról szóló előterjesztés szeptemberben történő tárgyalásáról. 

A közoktatásról szóló LXXIX. törvény 129 (6) bekezdése előírja, hogy az óvodák, iskolák és kollégiumok 2004. június 30-ig felülvizsgálják a nevelési, pedagógiai programjukat, és megküldik a fenntartó részére jóváhagyás céljából Ha a fenntartónak ötnél több közoktatási intézménye van, ütemtervet készíthet, amelyben meghatározhatja, hogy melyik intézménynek mikorra kell benyújtania a nevelési, pedagógiai programját és intézményi minőségirányítási programját. Az ütemtervben a benyújtásra vonatkozó legkorábbi időpont 2004. április 15. lehet. A törvény szerint az önkormányzatnak az országos névjegyzékben szereplő külső szakértőt kell megbízni a pedagógiai programban eszközölt változtatások törvényességének vizsgálatához. A szakértői munka díjazása több milliós kiadást jelentett volna, amelynek fedezetét a költségvetés nem tartalmazta. Az oktatási kormányzat április hónapban írt ki pályázatot Szak 2004. címmel a szükséges források biztosítására. A beadás határideje 2004. április 30-a volt. Önkormányzatunk ugyan a megadott határidőre benyújtotta pályázatot, de  az elbírálás valószínűleg heteket vesz igénybe. 

Fentiek miatt az elkészült pedagógiai programok jóváhagyására a munkatervben szereplő júniusi időponttal szemben csak később kerülhet sor, így kérjük Tisztelt Közgyűlést, járuljon hozzá, hogy a a testület az előterjesztést szeptemberben tárgyalja.   
Kaposvár, 2004. május 3.                                                     Szita Károly

                                                         polgármester
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