KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

a Hulladékgazdálkodási Tervről

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. XLIII. Törvény 35.§-ában rendeli el a helyi hulladékgazdálkodási tervek készítését. A törvény 59. § (1)bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján a Kormány a 126/2003. (VIII.15.) rendeletében szabályozza a hulladékgazdálkodási terv részletes tartalmi követelményeit.

A hulladékgazdálkodásról elfogadott 2000. évi XLIII. Törvény (továbbiakban: Hgt.) biztosítja a kereteket a hulladékgazdálkodás további részletes szabályozásához. A törvény kiemelt fontosságú, elérendő célként határozza meg:

- a képződő hulladék mennyiségének, veszélyességének csökkentését,

- az újrahasználatot,

- a nem hasznosuló, vissza nem forgatható hulladék előírásoknak megfelelő ártalmatlanítását.

A hulladékgazdálkodási tervek, a törvényben meghatározott célok elérését az alapelvek érvényesítésével segítik elő. Az Országos Hulladékgazdálkodási Tervet (OHT) az Országgyűlés 2002. november 26-án fogadta el, a 110/2002. (XII.12.) OGY határozattal. Az OHT-t és az annak alapján készülő regionális és helyi szintű hulladékgazdálkodási terveket – kidolgozóik – hat évre készítik el, és 2 évente beszámolót állítanak össze az abban foglaltak végrehajtásáról.

A Közgyűlés 2004-es Munkaterve szerint a Helyi Hulladékgazdálkodási Tervet a Közgyűlés júniusi ülésén tárgyalja. 

A helyi szintű hulladékgazdálkodási terveket a területen illetékes hatóságok, érdekképviseleti szervezetek, környezetvédelmi társadalmi szervezetek bevonásával kell elkészíteni (Hgt. 33.-36. § és 126/2003. (VIII.15.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete). A bevont szervezetek és hatóságok javaslatai és észrevételeinek határideje május 15-e, a megküldött javaslatok figyelembe vételével átdolgozott munkaanyagot meg kell küldeni véleményezésre a Dél- Dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség részére. Ezért a júniusi Közgyűlésen a Hulladékgazdálkodási Terv helyi rendeletként történő elfogadása nem lehetséges.

Kaposvár, 2004. május 12.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Hulladékgazdálkodási Tervről szóló előterjesztést és úgy határozatot, hogy a fenti előterjesztést a hatósági javaslatok és a Dél- Dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség véleményének figyelembe vételével a következő, szeptember 16-ai Közgyűlésen tárgyalja.
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