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1. változat

Előterjesztés

A Városi Fürdő fejlesztéséről

Önkormányzatunk 2002. évben a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács Előzetes Regionális Fejlesztési Programjából nyert 14.000 eFt támogatást a „Kaposvári Termálfürdő fejlesztése és bővítése” c. projektre, melynek célja az volt, hogy olyan dokumentáció készüljön a Városi Fürdőről, mellyel később sikeresen pályázhat Önkormányzatunk a Széchenyi Tervhez kapcsolódó, a termálfürdők fejlesztését célzó turisztikai forrásra. 

A támogatás mértéke 50%-os, ennek értelmében Önkormányzatunk önrésze szintén 14.000 eFt. Időközben azonban a Széchenyi Terv struktúrája megváltozott, 2002. nyarán több pályázatot – köztük a termálfürdő beruházásokra vonatkozót - felfüggesztettek, illetve visszavontak, jelenleg pedig nincsen olyan turisztikai beruházásokat elősegítő pályázat kiírva, mely Önkormányzatunk számára kedvező lenne. 

Önkormányzatunk ekkor kérte a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsot, tegye lehetővé a támogatás egy részének a tervezési munkálatokra, más részének a kivitelezés megkezdésére való fordítását, amelyet 2004. évben saját erőből kívánt finanszírozni. A Dél – Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács (t.: DDRFT) a módosítási szándékot támogatva engedélyezte, hogy a projekt megbontásra kerüljön tervezési és kivitelezési feladatokra. A támogatásból az alábbi tervdokumentáció készül.

1. 1 db kb. 20*20 m-es strandmedence élményelemekkel: építési engedély terv, vízjogi létesítési terv, kiviteli terv.

2. 1 db 12*8 m-es fedett tanmedence: elvi építési engedély terv, építési engedély terv, vízjogi létesítési terv, kiviteli terv.

3. 1 db 250 m3 –es víztároló medence: építési engedély terv, vízjogi létesítési engedély terv, kiviteli terv.

4. 1 db 1200 m talpmélységű termálkút: vízjogi létesítési terv.

Fentiek közül – figyelembe véve a lakosság igényeit – legfontosabb a strandmedence megépítése, melynek becsült költsége 140.000 eFt.

Sajnos azonban mára nyilvánvalóvá vált, hogy erre 2004. évben nem kerülhet sor. A 2004. évi állami költségvetés takarékossági intézkedései folytán Önkormányzatunk nehezebb helyzetbe került; nyilvánvalóvá vált, hogy nem lesz képes saját erőből finanszírozni a Városi Fürdő fejlesztését. A projektet 2004. december 31-ig le kell zárni, a pénzügyi elszámolást 2005. április 30-ig el kell készíteni. További fontos tényező, hogy megkezdett projektre pályázati támogatás nem nyújtható, tehát a jövőben esetleg megjelenő pályázati forrásokra sem lennénk jogosultak, abban az esetben, ha a medencék építési munkáiból bármit elvégeznénk (földmunka… stb.).

A projekt folyamatában jelenleg – a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően - a tervezési dokumentáció engedélyeztetése folyik. A tervdokumentáció elkészíttetésének teljes költsége bruttó 7.900 eFt, melynek 50%-a támogatás, további 50%-a pedig az Önkormányzat költsége, azaz 3.950 eFt. 

Mivel a projektet Önkormányzatunk eredeti szándékai szerint nem tudja megvalósítani, a jelenlegi Támogatási Szerződésnek ilyenformán nem tud eleget tenni, a Támogatási Szerződés módosításának kezdeményezésére van szükség. Két lehetőség kínálkozik Önkormányzatunk számára. Megkísérelhetjük a projekt határidejét további egy évvel, 2005. december 31-ig módosíttatni, remélve, hogy a jövő évi önkormányzati költségvetés terhére lesz mód a beruházás saját erős elvégzésére, ily módon a pályázati pénz – mintegy 10.050 eFt – felhasználására. Másik lehetőség, hogy a további szankciók elkerülése érdekében a támogatás fel nem használt részéről Önkormányzatunk lemond. 

Javaslom, hogy az alternatívák közül a határidő módosítását kezdeményezzük, mivel a saját pénzügyi források kiegészítése alapvető érdekünk; továbbá kérjük, hogy a tanmedence helyett a látványmedence megépítésére használhassa Önkormányzatunk a támogatást.

Amennyiben a DDRFT kérelmünket nem támogatja, javaslom a pályázati pénz fel nem használt összegéről történő lemondást, megakadályozva ezzel a további pályázati lehetőségekből történő adminisztratív kizárást.

Kaposvár, 2004. április 28.

Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács Előzetes Regionális Fejlesztési Programjából nyert támogatáshoz kapcsolódó, ERFP-DD2002-TG-B-02 számú, a Városi Fürdő fejlesztéséről szóló támogatási szerződésben megjelölt határidő módosítását kezdeményezi 2005. december 31-re; továbbá kéri, hogy a tanmedence helyett a látványmedence megvalósítására fordíthassa a támogatás fennmaradó összegét.

Amennyiben a módosítási kérelem bármely okból elutasításra kerül, az elnyert pályázati támogatás tervezési munkákra felhasznált és elszámolt összegén felüli maradványáról lemond.
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