KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
1. változat

ELŐTERJESZTÉS  

A Kaposvári Egyeteme és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti területrendezésről a Keleti Ipari Park kapcsán

A kaposvári Keleti Ipari Park napjainkra megtelt, az Önkormányzat az Ipari Parkban nem rendelkezik értékesíthető területekkel. Az 5 betelepült vállalkozás (TGB OTOLECZ Kft., AGRIBRANDS Europe Hungary Rt., a Raab-Karcdher Rt., a Finomságok Kft. és a Nabi Rt.) elfoglalja a Park teljes területét. A Park bővítésének a szükségessége már korábban felmerült. A bővítés lehetséges iránya a Nabi Rt. melletti terület lehet, amely mintegy 45 ha területként húzódik egészen a 61 számú főúton található körforgalmi csomópontig.

A terület a Magyar Állam tulajdona, a Kaposvári Egyetem vagyonkezelésében áll, jelenleg oktatási célokat szolgáló kísérleti búzatelepként funkcionál.

A terület tulajdonjogának ill. kezelői jogának megszerzésére már több ízben tett kísérletet az Önkormányzat, de a megoldást a mai napig is rendezetlen tulajdoni/vagyonkezelői ügyek hátráltatják.

Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy a terület a Nemzeti Földalapról szóló 2001. évi CXVI. tv. alapján az NFA kezelésébe tartozna, nem a Kincstári Vagyoni Igazgatóságéba, de az érintett ingatlanokat az NFA a Kincstártól még nem vette át, így hozzájárulását a területrendezéshez megadni nem tudja, és ez késlelteti az Önkormányzat bármely további munkáját is.

Javaslom, hogy a Közgyűlés határozatával támogassa az Ipari Park bővítését, a Kaposvári Egyetem és az Önkormányzat közötti területrendezést melynek további megvalósulásáról, a szükséges lépésekről a Tisztelt Közgyűlést tájékoztatni fogom.

Kaposvár, 2004. április 28.


Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvári Egyetem és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti – a Keleti Ipari Park bővítésével kapcsolatos – érdemi előterjesztés tárgyalását elhalasztja. A Közgyűlés megbízza a Polgármestert, hogy továbbra is keressen meg minden lehetséges megoldást az Ipari park területének bővítéséhez.
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