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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Gilice utcai Donneri Sportközpont bővítéséhez tulajdonosi hozzájárulásáról 

A Donneri Sportközpont vezetője -mint a Gilicei utcai teniszpályák bérlője- azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a kaposvári 9008/6 hrsz-ú közterületből kb 17 méter szélességű területet kaphassanak meg új homokpálya építéséhez. 

Az egyre növekvő teniszigény miatt újabb pályára lenne szükség és ez csak a jelenlegi homokpálya áthelyezésével oldható meg. 

A terület használatának engedélyezésével nemcsak  új homokpályát tudnának építeni, hanem bővülnének a parkolási lehetőségek. 

Jelenleg 4 db teniszpálya működik áprilistól-októberig folyamatos nyitvatartással, valamint 2 db strandröplabdapálya a nyári hónapokban. 

A Hivatal támogatja a sportközpont bővítését, és kéri a T. Közgyűlést, hogy adjon tulajdonosi hozzájárulást a homokpálya építéséhez.

Kaposvár, 2004. április 29.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a Donneri Sportközpont részére, hogy  a 9008/6 hrsz-ú közterületből 17 méter szélességben új homokpályát, és parkolót létesítsen. A szükséges hatósági engedélyeket az egyesületnek kell beszereznie.

Egyben felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás aláírására.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                 Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2004. július 30.
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