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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Izzó utcai ipari területen lévő ingatlanok értékesítéséről

A Kaposvár, Izzó utca és a Nagygát utcában a múlt év folyamán a telkelakítást követően 4 db ingatlant értékesített az önkormányzat. Az ipari terület további értékesítésével szeretnénk megteremteni annak a lehetőségét, hogy újabb vállalkozások telepedjenek le városunkban.

Az Izzó utcában a telekalakítás után kettő olyan ingatlan értékesítésére van lehetőség, mely akár egy tagban, de akár megosztva is értékesíthetővé vált.

A 3629/1 hrsz-ú 1 ha 5680 m2 nagyságú ingatlan a Nagygát utcai részen a SANOVITA Rt.-vel szemközti részen, a másik ingatlan a 3629/5 1 ha 9479 m2 nagyságú, mely az VIDEOTON Holding  Rt. mellett található. A 369/5 hrsz-ú ingatlanba beékelődik az VIDEOTON Holding Rt 3533/2 hrsz-ú ingatlana. A társaságtól olyan információnk van, hogy a fenti számú ingatlant el kívánják adni.   

Az ingatlanok értékbecslése elkészült, jelen  forgalmi értéke 1.500.- Ft/m2+ÁFA.

A Nagygát utcában víz, villany, gáz közművek kiépítettek, arról a rákötést a vevőknek kell megfinanszírozni. Az MBKM Rt. mellett elhelyezkedő ingatlanhoz ki kell építeni a vevőnek a közműveket, és az utat.

Az ingatlanok mélyen fekvő területek, melyet fel kell tölteni.  

A két ingatlan jelenleg még szántó műveléságú, így ugyancsak a vevőnek kell megfizetni a művelés alól kivonás költségeit. A vevőnek kell elkészíttetnie az adásvételi szerződést, melynek költségét a vevőnek kell megfizetni.

Javasoljuk az ingatlanok pályázat útján történő elidegenítését 1.500.- Ft/m2+ÁFA minumum értékesítési áron.

Kaposvár, 2004. április 26.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Izzó utcai ipari területen lévő 3629/1 hrsz-ú 1 ha 5680 m2 , valamint a 3629/5 hrsz-ú 1 ha 9479 m2 nagyságú területeket -egyben vagy megosztva is - pályázat útján értékesíti 1.500.- Ft/m2+ÁFA vételáron.

A vevőnek kell finanszírozni a telealakítás, a közműépítés, a mezőgazdasági művelés kivonásának költségeit. Az adásvételi szerződés költsége , valamint az értékbecslés összege is a vevőt terheli.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                              Szita Káároly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. december  31.
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