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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Körösi Csoma S. u. 1. sz. alatti 9406 hrsz-ú ingatlan átvételéről

A Kaposvár, Körösi Csoma S. u. 1. sz. alatti ingatlan örökös hiánya miatt a Magyar Állam tulajdonába került, melyet a Kincstári Vagyoni Igazgatóság képvisel.

Az ingatlan jelenleg lakatlan, és rendezetlen, romos  állapotban van.  

Az ingatlanon bányaszolgalmi és vízvezetési szolgalmi jogot jegyeztetett be a közműszolgáltató, valamint önkormányzatunk.

A Kincstári Vagyoni Igazgatóságtól kapott információ szerint az ingatlant még nem értékesítették. Önkormányzati tulajdonba adás feltétele, az igénybejelentés beadása. Az ingatlanok átadása esetében 500 eFt alatti érték alatt a Megyei Igazgatóságok vezetői döntenek, míg 500 eFt felett a Kincstári Vagyoni Igazgatóság Vagyonhasznosítási Iroda előterjesztése után a kormány dönt. 

Az ingatlan a Kapos csatorna és a Kecelhegyalja kereszteződésében található. Az  ingatlan lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű, a terület nagysága 1975 m2. 

A múlt évi adó és értékbizonyítvány szerint az ingatlan forgalmi értéke 455 eFt.

Az ingatlan hasznosítása korlátozott, hiszen a terület Kapos folyó ökológiai hálózat része, az élővíz mellett feltétlenül zöldterületnek kell maradnia. Az ingatlanon még fennálló romos épületeket el kell bontani.

Kaposvár, 2004. április 26.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Körösi Csoma S. u. 1. sz. alatt található 9406 hrsz-ú 1975 m2 nagyságú lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű ingatlant térítésmentesen  kéri tulajdonba. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges igénybejelentőlap aláírására.

Felelős:                              Szita Káároly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. július 31.

2004.05.06. 9:35.        előter. körösi Cs. S. u.1. kincstári vagyon igénylése doc        Leuko Kornélné       1. oldal, összesen: MERGEFORMAT



