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5. változat

                                                     E L Ő T E R J E S Z T É S

a 2004/2005. tanév előkészítéséről

A 2004/2005. tanévvel kapcsolatos előkészítést a hatályos jogszabályok szerint minden nevelési – oktatási területen elvégeztük. 

Az óvodai és az általános iskolai beiratkozások rendben megtörténtek. Felmértük azokat a szülői és intézményi igényeket, amelyek a tanév problémamentes lebonyolításához szükségesek. Megoldásukra előterjesztésünkben teszünk javaslatot.

A középfokú iskolákban a felvételi vizsgák rendben megtörténtek. Létszámokról az érettségi utáni felvételek miatt csak ősszel tudunk tájékoztatást adni. 

Óvodák

Létszám alakulása:

Kaposvár Megyei Jogú Város óvodáiban a 2003/2004-es nevelési évben a tankötelezett korú gyermekek száma a nem önkormányzati óvodák adataival együtt 747 fő.  Az iskolaérettségi vizsgálatok, óvodai szakvélemények alapján a városi óvodákból 634 kisgyermek kezdi meg  tanulmányait, az iskolákban a 2004/2005-ös tanévtől. Az iskolába járás alól szakvélemény, szülői kérelem és óvodavezetői javaslat alapján 132 kisgyermeket mentettek fel a tankötelezettség alól. (1. számú melléklet)

A 2004/2005-ös nevelési évre vonatkozóan megfelelő előkészítettséggel és munkarendben, meghatározott időpontban, 2004. április 14–15-16-án óvodai beiratkozásokkal megtörtént az elsődleges felmérés a várható óvodai igényekről.

A közoktatásról szóló1993. évi LXXIX törvény 65. §-a értelmében a gyermek a harmadik életévének betöltése után vehető fel, elsősorban abba az óvodába, amelynek körzetében lakik, illetőleg ahol szülője dolgozik. Így az óvoda folyamatosan felvevő intézmény, a gyermekek év közben a 3. életévüket betöltve, válnak óvodajogosulttá és vehetik igénybe az óvodai ellátást. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. E törvény 24.§ (2) bekezdése alapján  abban az évben, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától kezdődően óvodai nevelésben köteles részt venni. 

Az áprilisi beiratkozások alatt 411  kisgyermeket írattak be a szülők Kaposvár Megyei Jogú Város fenntartásában működő óvodákba.

2005 januárjától 72  gyermek szülője jelezte beiratkozási szándékát. (2. számú melléklet)

Csoportok alakulása:

A várható óvodai gyermeklétszám a korábbi évekhez viszonyítva hasonló nagyságrendeket mutat. A beiratkozás tapasztalatai alapján úgy tűnik, hogy a szülők többsége több intézményben tájékozódik, és az ott nyert információi alapján dönt, hogy gyermekének melyik óvodát választja. A beírt gyermekek területi megoszlása változó. A jól megközelíthető központi, frekventált helyen lévő intézményeink népszerűbbek, kiegyensúlyozottabb a létszámeloszlás. Az önkormányzati fenntartású intézményekben a beírt létszámadatok alapján,, a  2250 férőhelyen várhatóan 2181 fő óvodás korú gyermek kerül elhelyezésre 2004 év végéig. (2. számú melléklet)

Az óvodai csoportok szervezésének szabályait is a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú  melléklete határozza meg. A jogszabály 25 fő maximális létszámot engedélyez csoportonként.

A   2004/2005-ös nevelési év óvodánkénti és csoportonkénti  várható gyermek létszámai egy intézmény esetében térnek el az előírtaktól. A Kaposfüredi Tagóvodában a részadatok alapján 75 férőhelyen 2004. október 1.-ig 78   fő, december 31,-ig 83 fő a várható óvodások száma.  A fenti  melléklet 7. pontja szerint a csoportokra megállapított maximális létszámot legfeljebb húsz százalékkal át lehet lépni a nevelési év indításánál ha az óvodában egy óvodai csoport indul. Így a tagóvoda létszáma törvényesnek tekinthető.

Kaposvár Megyei Jogú Város fenntartásában működő óvodák férőhely számait és a beírt gyermeklétszámokat figyelembe véve a 2004/2005-ös nevelési évben a Búzavirág Óvoda, az Arany János Óvoda, és a  Sörház Utcai Tagóvoda tud újonnan jelentkező gyermekeket  magasabb létszámban fogadni.  

A fentiek alapján a 2004/2005-ös nevelési évben, a beírt gyermeklétszámok ismeretében nem javaslunk további csoportszüneteltetést, a feladatellátáshoz 90 óvodai csoport finanszírozását tartjuk szükségesnek.

Általános Iskolák

Létszám alakulása

A kaposvári általános iskolákban tanulók száma 1990-től napjainkig 23%-al csökkent.  Ez a negatív tendencia előreláthatólag a következő években – bár kisebb mértékben –  folytatódik . (Elsős létszámok: 3.sz. melléklet)

Jelenleg a kimenő 622 nyolcadikos helyébe 551 elsős lép.

Az önkormányzat által fenntartott iskolák első osztályaiba 2003-ban 567 fő (25 osztály), 2004-ben 551 elsős ( 24 osztály ) iratkozott be. Az egyéb fenntartású iskolák első osztályába 2003-ban 122 fő, 2004-ben 125 fő volt az első osztályosok száma.

Iskoláinkban a várható összlétszám: 5139 fő. Ez  68 tanulóval kevesebb mint múlt évi létszám.

Beiskolázás

A korábbi évek tapasztalatai alapján Önkormányzatunk körlevélben felhívta az iskolaigazgatók figyelmét az alábbiak betartására:

· Valamennyi iskola köteles a körzetéhez tartozó, s oda jelentkező tanulókat felvenni.  /Közoktatási törvény 66. §. (2) /

· Az osztálycsoportok kialakításánál minimum 21 (249/1995. önkormányzati határozat), maximum 26 (közoktatási törvény 3. sz. melléklet) tanuló vehető fel.

· A 26-os létszám átlépésére a tanév során csak akkor kerülhet sor, ha ez egy új tanuló átvétele miatt indokolt, illetve maximum 20 %-kal, ha az iskolában az adott évfolyamon csak egy iskolai osztály indul. (Közoktatási törvény 3. sz. melléklet II/7. pontja)

· Az alsó létszámhatártól - a körzet speciális helyzetére tekintettel - csak a Pécsi Úti, és a Benedek Elek Általános Iskolában lehet eltérni.

· A körzeten kívüli és a vidéki tanulókat csak feltételesen veheti fel az igazgató, a végleges osztály létszámok csak közös egyeztetés után alakíthatók ki, majd ez után hozható határozat a feltételesen felvett tanulók felvételéről.

· A beiratkozás előtt ütemtervet készítettünk, melynek fontos új eleme volt az óvodások szüleinek felmérése arról (ez nem kötelezte őket semmire), melyik iskolát választanák legszívesebben.

A beíratások 2004. április 5-én 8-17 óráig, valamint 2004. április 6-án 13,00-17,00 óráig megtörténtek.
Valamennyi iskola felvette a körzetéhez tartozó tanulókat. Szülői panasz, reklamáció városunkból az Oktatási Irodára nem érkezett. 

A 2004/2005. tanévi létszámokat a 5. sz. melléklet tartalmazza. 

A tanulólétszámok változásait  követően az alábbi módosításokat javasoljuk a következő tanévben:

1.
Bartók Béla Úti Általános Iskola

A Bartók Béla Úti  Általános Iskola a 2003/2004-es tanévben 367 fővel és 18 osztállyal működött.   2004. szeptemberében várhatóan 361 fő kezdi meg tanulmányait 17 osztályban.

Jelenleg az iskolában 2  nyolcadik osztály végez és l első osztály indul 28  fővel. Két álláshely zárolása indokolt, ebből az egyik álláshely zárolásánál felmerül a felmentési idő és a végkielégítés, illetve a jubileumi jutalom, mint költség. 

A 2004/2005-ös tanévre javasoljuk egy osztály zárolását, egy fő pedagógus státusz csökkenése mellett.  

A 2004/2005-ös tanévben a csökkenő igények miatt  nem  indulhat kisfejlesztő osztály, amely a magatartási, beilleszkedési és tanulási zavarokkal küzdő gyerekek gyógypedagógus szakember által történő terápiás kezelését biztosíthatná. Mivel ezeknek a gyerekeknek előrehaladásához nem elégséges a normál oktatás, mindenképpen szükséges számukra a folyamatos fejlesztő terápiás foglalkozás. 

Az iskola vezetősége és a szülők az alábbi két kéréssel fordultak igazgatóságunkhoz:

1. A 2004/2005-ös tanévben induló 1 db első osztály bontásához 10 órát kérnek.

Indok: 6 körzetes és 6 körzeten kívüli kisfejlesztő osztályba javasolt tanuló megfelelő ellátást kapjon.

2. A 2002/2003-as tanévtől indult kisfejlesztő osztályok önálló osztályként negyedik osztályig működhessenek.

Indok: Az említett magatartási és beilleszkedési zavarral küzdő tanulóknál bár a szakértői vizsgálatok fejlődést mutatnak, mégis további fejlesztést, egyéni bánásmódot javasolnak.

Az első kérés támogatását javasoljuk. Az iskola a fejlesztéshez szükséges tárgyi és személyi feltételekkel rendelkezik.

A terápiás foglalkozások biztosításához, egy első osztály indítása esetén csoportbontáshoz, a Bartók Béla Úti Általános Iskolának heti további 10 órát javaslunk.  

A második kérést részben támogatjuk.

Javasoljuk, hogy az iskola kérésével szemben, ne arról szülessen döntés, hogy negyedik osztályig működhessen  a kislétszámú osztály, hanem arról hogy minden évben történjen meg a a tényleges helyzet felmérése és a Közgyűlés ennek ismeretében hozzon határozatot.  

                                                Valós létszám                               számított létszám

 Jelenleg: 2. oszt-ban 20 fő+20 fő+14 fő =54 fő    ún. 2-őt érő tanuló: 21 fő + 54 fő= 75 fő

 Ha a kislétszámú tanulókat integrálnánk a normál osztályokba, vagyis 75 főt két osztályba sorolnánk akkor 37,5 tanuló jutna egy osztályba, ami a törvényi határ felett van.

Javasoljuk ezért, hogy a 2004//2005-ös tanévben a harmadik évfolyamon továbbra is 3 osztály induljon. A következő évi előkészítés során ismét vizsgálni fogjuk, hogy a létszámadatok hány évfolyam alakítását indokolják.

2. Gárdonyi Géza Általános Iskola

A Gárdonyi Géza  Általános Iskola jelenleg 435 fővel és 20 osztállyal működik. 2004. szeptemberében várhatóan 406 fő kezdi meg tanulmányait 19 osztályban.

Az iskolából 3 nyolcadik osztály távozik  és 2 első osztály indul . 

A 2004/2005-ös tanévre javasoljuk egy osztály zárolását, 38 óra/hét elvonásával.  

3. II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában 2003/2004-es tanévben az iskola 15 osztállyal működött. 2004. szeptemberében várhatóan 366 fő kezdi meg tanulmányait 16 osztályban (1 nyolcadik osztály távozik, indul 1 normál és 1 kisfejlesztő első osztály ).

A fejlesztés álláshely bővítést nem jelent, viszont a 2003/2004 és a 2004/2005 tanévi többletosztályokhoz 2 osztályfőnöki pótlékot igényelnek.

 A 2004/2005-ös tanévre javasoljuk az osztályok számának eggyel történő növelését és az osztályfőnöki pótlék biztosítását.  

4. Kinizsi Ltp. Általános Iskola 

A Kinizsi Ltp. Általános Iskola a 2003/2004-es tanévben 459 fővel és 19 osztállyal indult.   2004. szeptemberében várhatóan 420 fő kezdi meg tanulmányait 18 osztályban, a következő változásokkal:

Jelenleg az iskolában 2  nyolcadik osztály fejezi be tanulmányait és l első osztály indul.

A két negyedik osztály helyett 3 ötödik osztály indul, mert a jelenlegi 4. évfolyam 53 tanulójához 12 kaposfüredi tanuló iratkozott be. Az osztályok 3 kettes szorzós tanulóját (8. sz melléklet ) is figyelembe véve a magas létszám ( 68 fő ), három osztály indítását indokolja.

A jelenlegi  3  hatodik osztály helyett 2 osztály indul. 2003/2004-es tanévben 26, 24, 15 fős osztályok működtek. A 6/c osztályból 5-en távoztak, a maradék tizet az iskola igazgatója szétosztotta  a.) és b.) osztályokba.

A 2004/2005-ös tanévre a fent említett változtatások miatt javasoljuk egy osztály zárolását, egy fő pedagógus státusz megszűnésével.  

5. Pécsi Utcai Általános Iskola 

A Pécsi Utcai Általános Iskola a 2003/2004-es tanévben 161 fővel és 10 osztállyal indult.   2004. szeptemberében várhatóan 153 fő kezdi meg tanulmányait, 9 osztályban, a következő változásokkal:

E tanévben az iskolában 1  nyolcadik osztály végez és szeptemberben l első osztályban kezdik meg tanulmányaikat a diákok.  

A jelenlegi  2  első osztály helyett azonban csak 1 második osztály indul. A 2003/2004-es tanévben 17, 13 fős osztályok működtek, amelyet az igazgatónő összevont, mert 9 tanuló távozott. A 21 tanuló létszám nem indokolja a 2 osztály működtetését.

A 2004/2005-ös tanévre a fent említett változtatások miatt javasoljuk egy osztály zárolását, 24 óra csökkentésével.  

6. Németh István Általános Iskola

A Németh István Általános Iskola a 2003/2004-es tanévben 288 fővel, 12 osztállyal indult.   2004. szeptemberében várhatóan 269 fő kezdi meg tanulmányait 11 osztályban, a következő változásokkal: 

- 2  nyolcadik osztály fejezi be tanulmányait és l első osztály indul.

- A jelenlegi 27 fős 1 negyedik osztály helyett az elmúlt évekhez hasonlóan 2 ötödik osztály indítását tervezte az iskola. Az igazgató asszony szerint ugyanis szeptemberig további jelentkezések (köztük vidékiek) várhatóak.

Igazgatóságunk tekintettel az általános iskolák alacsony létszámaira nem támogatja a 2 ötödik osztállyal történő működtetést.  

Fentiek miatt a 2004/2005-ös tanévre  javasoljuk egy osztály zárolását, heti 30 óra elvonásával.  

Azokban az iskolákban (Bartók, Gárdonyi, Kinizsi, Pécsi, Németh I. Általános Iskola), ahol kevesebb osztállyal indulnak 2004. szeptemberében, státusz vagy óraszámcsökkenés lesz. Az igazgató dönthetett arról, hogy a kettő közül melyik megoldás kedvezőbb. Az óraszámok csökkenése iskolánként különböző, mert az egyes évfolyamok kötelező óraszámai a törvényben (1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 52.§. /3./ pont ) megfogalmazottaknak megfelelően mások és mások. Ha egy iskola  osztály, napközi és tanulószoba számában is változás van (pl. osztályok száma csökken, tanulószobák száma  nő), akkor csak a különbözet kerül elvonásra.

6.) Együd Árpád általános Művelődési Központ és Művészeti Iskola 

Az Együd Árpád általános Művelődési Központ és Művészeti Iskola 2004/2005-ös tantárgyfelosztása alapján 2004. szeptember 1-től 2,5 fő közalkalmazotti (pedagógus) álláshely létesítésének kérelmével fordult a fenntartó Önkormányzathoz.

A tantárgyfelosztás heti óraszámai alátámasztják a kérelmet. 2 fő esetében a foglalkoztatás mértéke eléri a teljes álláshely óraszámát. (20 ó/hét)

A Kt. 121. §. (1) bekezdése 30. pontja értelmében ebben az esetben teljes foglalkoztatású közalkalmazotti jogviszony keretében lehet a feladatot ellátni.

Javasoljuk, hogy a Közgyűlés 2 fő részére – bérigény nélkül – álláshely létesítését engedélyezze. A státuszok bérfedezete a jelenleg rendelkezésre álló megbízási díjak bérkeretében rendelkezésre áll.

Napközi, tanulószoba

Az oktatási törvény 53. §. (3) bekezdése értelmében „az iskola köteles - a szülői igény alapján - a felügyeletére szoruló tanuló részére a 10. évfolyam befejezéséig napközis, illetve tanulószobai foglalkozást szervezni”. 

Az igazgatókkal történt egyeztetések alkalmával kértük, hogy a csoportszámok végső kialakításakor vegyék figyelembe az önkormányzati határozatot és a szülők igényeit. A törvény 53.§. (4) bekezdése szerint „ a napközis, illetve tanulószobai foglalkozások megszervezéséhez az 1-4. évfolyamokon napi 4 és fél óra, az 5-8. évfolyamokon napi 3 óra áll rendelkezésre”.

A 2004/2005-ös tanévre igényelt napközis, illetve tanulószobai ellátás a következőképpen alakult: (4. sz. melléklet)

1. Pécsi Úti Általános Iskola 

2003/2004-es tanévben 106 tanuló 7 csoportban, 2004/2005-ben 124 tanuló ugyancsak 7 csoportban kap ellátást a következő változtatásokkal.

Az eddigi 30 fős első csoport helyébe egy 22 fős lép. Így a tavalyi 2 elsős csoport helyett csak 1 napközis csoportot kíván indítani az iskola. Viszont a tanulószobára megnőtt az igény. A tavalyi 19 fő helyett a 2004/2005-ös tanévre 32 fő kért tanulószobai ellátást.

                7  csoport esetén az átlag: 18


Egy napközis csoport zárolását ( - 22,5 órával ) és egy plusz tanulószoba indítását ( heti 15 órával ) javasoljuk.  

2. Toponári Általános Iskola 

Az iskola egy napközis csoport zárolását kéri, ugyanis a napközisek létszáma feltehetőleg 26 fővel csökken, az alsós létszám csökkenés miatt. Az eddigi 8 napközis csoport helyett 7 csoportot kívánnak indítani.

                 7 csoport esetén az átlag: 25,6


Egy csoport zárolását javasoljuk, egy fő pedagógus álláshely megszűnésével 

3. Bartók Béla Úti Általános Iskola 

Az iskola 1 napközis csoport zárolását kéri, mert a napközisek létszáma előreláthatólag 18 fővel csökken és az átlag alacsony, így az eddigi 9 napközis csoport helyett 8 csoportot kívánnak indítani.

8
csoport esetén az átlag: 22,5

Egy csoport zárolását javasoljuk, egy fő pedagógus álláshely megszűnésével 
4. Gárdonyi Géza Általános Iskola

Az iskolában eddig 9 napközis csoport (alsósok) és 1 tanulószoba (felsősök) működött (összesen 10 csoport), szeptembertől feltehetőleg 8 napközi csoport és 3 tanulószoba (összesen 11 csoport) fog működni. A változás egyrészt az alsó- felső tagozat létszám eltolódásából, másrészt a felsős szülők növekvő igényéből adódik.  

Az iskola 1 napközis csoport zárolását kéri, mert a napközisek létszáma előreláthatólag 16 fővel lesz kevesebb, illetve az alsós osztályok száma 10-ről 9-re csökkent. Ugyanakkor az eddigi egy tanulószoba helyett (41 fő) – szülői igények alapján - három tanulószobai csoportot  szükséges működtetni (85 fő, 28,3 átlag) .

11 csoport esetén az átlag: 24,6 fő.

Egy napközis csoport zárolását ( - 22,5 órával ) és két tanulószoba indítását ( 30 órával ) javasoljuk. 

5. Honvéd Utcai Általános Iskola 

Az iskola 1  napközis csoport zárolását kéri, mert a napközit igénylők létszáma előreláthatólag 10 fővel csökken, így két csoport összevonására kerül sor.   

                 9 napközis csoport esetén átlag 24,3.   

Egy napközis csoport zárolását javasoljuk, egy fő pedagógus álláshely megszűnésével 

6. Kinizsi Ltp. Általános Iskola 

Az iskola 1 napközis csoport zárolását kéri, mert a napközisek létszáma előreláthatólag 11 fővel csökken és az átlag alacsony, így az eddigi 10 napközis csoport helyett 9 csoportot kívánnak indítani.

9
csoport esetén az átlag: 23,4

 Egy csoport zárolását javasoljuk, egy fő pedagógus álláshely megszűnésével. 

Az osztályok és csoportok indításának és zárolásának anyagi vonzatát a 6.sz. melléklet tartalmazza.

Javaslat alapító okirat módosítására

A Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez az intézmény engedélyezett létszámának növelése ügyében.

Az iskola a törvényi előírásoknak megfelelően várhatóan 643 tanulót vesz fel, míg az érvényes alapító okiratában csak 640 fő szerepel.

Javasoljuk az eddigi 640 főről, a 650 főre történő maximált létszám módosítást.

        3.) "A felvehető maximális tanulólétszám: 640 fő"

HELYETT

        3.) "A felvehető maximális tanulólétszám: 650 fő"

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen megtárgyalni és támogatni a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola engedélyezett létszám módosítását.

Középfok
1.) Felmenő rendszerből adódó fejlesztések
1.1. Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola álláshelyigénye A 16/2000. (I.20.) sz. határozattal jóváhagyott magyar-francia, a 381/2001. (XII.20.) számú közgyűlési döntés alapján indított magyar-angol kéttannyelvű képzése, valamint az élsport tagozatos osztály felmenő rendszeréből következő többletigénye 2004. szeptember 1-december 31. között, továbbá a 2005. évi szintrehozás tervezett kiadásai és bevételei a kiegészítő normatívár figyelembe véve az alábbiak szerint alakulnak.

Kiegészítő normatíva

2003/2004




      Tárgyévi 4/12



34 fő/12/4= 11 főx  66000 Ft  =     726

      2004/2005-re 8/12


azonos fajlagos értéken számítva

                   34 fő/12/8=  23 főx  66000 Ft  = 1.518

Bevétel kiegészítő  normatívából

2003/2004

726 eFt

2004/2005
         1.518 eFt

                                  ----------------

                                   2.244 eFt 

A három osztály heti óraszám – növekménye, 64 óra (20 óra angol, 20 óra francia, 24 óra élsport és szaktárgyi gyakorlat) azonban már nem kezelhető túlóraként, indokolttá vált két álláshely létesítése a szaktárgyi többletórák ellátására.

A státuszok bérigénye a normatívából származó bevételi kereteken belül 20 kötelező órát figyelembe véve a következőképpen alakítható ki 2004. augusztus 16-i létesítéssel.

2004. év

                                                                                                                       eFt



  
                 Szem.  Járulékok  Összesen Egészségügyi Mind-       

                                             juttatás                                  hozzájárulás  összesen   

H3x2főx120400 Ft/főx3,5 hó      842            269            1111         28              1139

24 óx1400Ft/átlagóradíjx16 hét   538            172              710          -                 710 





------------------------------------------------------------------- 
Összesen:

                1380            441            1821        28              1849     
2005. évi szintrehozás

H3x2főx120400 Ft/főx9,5 hó     2288           732            3020         55              3075

24 óx1400Ft/átlagóradíjx20 hét    672           215              887          -                 887 




       ----------------------------------------------------------------------- 
   Összesen:

     2960           947            3907         55              3962    

A két álláshely bérigénye tehát 2004-ben a 24 tanórával együtt 1849 eFt, 2005-ben 5462 eFt. 2004-ben a kiegészítő normatívából származó bevételből, 1123 eFt önkormányzati többlettámogatással, a két álláshely létesítését a céltartalék terhére javasoljuk. Az éves szintű önkormányzati támogatási többlet 3567 e Ft.
1.3. Szigeti-Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskola 14. évfolyam (érettségi utáni szakképzés)

167/2003. (VI.20.) sz. határozatában a Közgyűlés a szakképző iskola részére a szakterületen mutatkozó képzési igények kielégítésére engedélyezte 13. évfolyam indítását, amellyel az intézménye osztályainak száma eggyel nőtt.

Követelmény volt emellett, hogy a szakmai képzés költségeit a központi normatívából kellett fedezni a többletkiadások elkerülése érdekében.

Ezt az intézmény biztosítani tudta. A befejező (14.) évfolyam működtetését hasonló feltételekkel kell megoldani, melynek finanszírozási keretei a következők:

· tárgyévi normatíva 4/12



· szakmai elméleti képzés: 30 fő/12/4= 10 főx 197 eFt= 1970

· szakmai gyakorlat:          30 fő/12/4= 10 főx 106 eFt= 1060





                                                     ----------









                   3030

      2004/2005-re 8/12


azonos fajlagos értéken számítva

· szakelmélet:     30 fő/12/4= 20 főx 197 eFt= 3940

· szakgyakorlat:  30 fő/12/4= 20 főx 106 eFt= 2120





                                       ----------








    6060

Bevétel normatívából

2003/2004

3.030 eFt

2004/2005

6.060 eFt

· A kiadások alakulása:
2004. szept. 1.- december 31.                                     

· 16 hétx33óra x1659 Ft=  876 eFt személyi juttatás

                                              280 eFt járulékok

                                                     -----------

                                                     1156 eFt összesen

                                                        600 eFt dologi





     -------------


                                                      1756 eFt mindösszesen

2005. január 1.                                     

· 17 hétx33óra x1659 Ft=  878 eFt személyi juttatás

                                              281 eFt járulékok

                                                     -----------

                                                     1159 eFt összesen

                                                        500 eFt dologi





     -------------


                                                     1659 eFt mindösszesen

Személyi juttatás:
1754 eFt

Járulékok:                       561 eFt

Dologi: 


1100 eFt

---------------------------------------

Kiadások összesen:
3415 eFt

A normatívából várható bevételek és a kiadások aránya alapján a képzés fenntartói többlettámogatás nélkül működtethető. A 2004. évi támogatás összege 1756 eFt a céltartalékból biztosítható.

1.5. A Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium a 226/2003. (IX.18) sz. közgyűlési határozat alapján indíthatott érettségi utáni szakképzés keretében 13. évfolyamos osztályt az Egészségügyi Szakiskolához hasonló feltételekkel.


A 14. évfolyam finanszírozási feltételei az alábbiak szerint alakulnak:

· tárgyévi normatíva 4/12



· szakmai elmélet: 25 fő/12/4= 8 főx 197 eFt= 1576

       2004/2005-re 8/12


azonos fajlagos értéken számítva

· szakmai elmélet:   25 fő/12/4= 17 főx 197 eFt= 3349

Bevétel normatívából

2003/2004

1.576 eFt

2004/2005

3.349 eFt

       Megjegyzés: a gyakorlati képzés nem iskolai szervezésű, így erre normatíva sem igényelhető.


Kiadások:
2004. szept.1.- december 31.                                     

· 16 hétx21óra x1759 Ft=  591 eFt személyi juttatás

                                                       189 eFt járulékok

                                                      -----------

                                                       780 eFt összesen

                                                        500 eFt dologi





     -------------


                                                      1280 eFt mindösszesen

2005. január 1.                                     

· 17 hétx21óra x1759 Ft=  628 eFt személyi juttatás

                                                       201 eFt járulékok

                                                     -----------

                                                       829 eFt összesen

Személyi juttatás:
1219 eFt

Járulékok:                       390 eFt

Dologi: 


  500 eFt

---------------------------------------

Kiadások összesen:
2109 eFt

A 14. évfolyam fenntartása tehát a központi normatívából fedezhető.

A 2004. évi támogatás összege 1280 eFt a céltartalékból biztosítható.

2. Új képzési formák, új szakok indítása
    2.1. A Közgazdasági Szakközépiskola a 226/2003. (IX.18.) sz. Közgyűlési határozat alapján 2004. szeptember 1-gyel indítja a német két tanítási nyelvű külkereskedelmi ügyintéző  szakot. A határozat szerint a képzést a központi normatívából kell fedezni.  A beiskolázás megtörtént, az osztály 32 fővel kezdi meg középiskolai tanulmányait.


Mivel az osztályok száma 2004-től is 24 marad, így csak a tantervi óraszámból adódó többletet – heti 16 óra – kell a költségalakulás szempontjából lebontani:

2004. szeptember 1-december 31.

                                                                                                                               eFt



  
           Szem. juttatás  Járulékok  Összesen Dologi kiadás Mindösszesen   

 16 hétx16 óx1742 Ft=                 446            143              589             -                    589

       2005. január 1.

 20 hétx16 óx1742 Ft=                 557            178              735             -                    735

  --------------------------------------------------------------------------------------------------------

Összesen:

                1003            321            1324             -                  1324

A 2004. évi támogatás összege 589 eFt, amely a céltartalékból fedezhető.

2.2 A Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola szakmai képzési profiljához kapcsolódóan – szakembergárdája, felszereltsége révén – rendelkezik az ECDL vizsgáztatáshoz és felkészítéshez szükséges jogosultsággal és feltételekkel. Az iskola eredményesen tudja működtetni ezt a rendszert.

Megfelelő feltételekkel rendelkezik szakirányú képzése másik fontos területén, a gazdálkodás-ügyvitel szakágban is.

Az intézmény kérelemmel fordult a Közgyűléshez, hogy vizsgáztatási és tanfolyamszervezési jogosultságot biztosító akkreditációs eljárást kezdeményezhessen a EBLD – Egységes Európai Gazdasági Oklevél – megszerzésére irányuló felkészítéshez és vizsgaközpontként történő működéshez is. 

Az akkreditációs eljárás lefolytatása várhatóan 1.165 eFt-ba kerül, amelynek fedezetével az iskola jelenleg nem rendelkezik.
Az intézmény arra kéri a Közgyűlést, hogy az EU-kompatibilis felkészítést nyújtó EBLD vizsgaközpont létesítése jogának elnyerése érdekében engedélyezze 1.000 eFt eljárási költség  megelőlegezését 500 eFt összegben 2004 éven belül, 500 eFt összegben 2005. évi megtérüléssel. 

Az iskola számításokat végzett a visszafizetés változatait illetően. Kimutatása szerint a vizsgáztatás és tanfolyami díjakból a támogatás megtérülése biztosítható.
(100 fő vizsgája esetén a bevételekből kalkulálható nyereség 1075 eFt. Tanfolyamokból kurzusonként 160 eFt-os haszonnal számolnak.)

Javasoljuk a T. Közgyűlésnek, hogy a céltartalék terhére támogassa az intézmény vizsgaközpont-akkreditálási kérelmét a fenti költségmegosztással.

2.3 Nyelvi előkészítő osztályok indítása

Az Országgyűlés 2003. június 23-án módosította a közoktatási törvényt, így a gimnáziumoknak, szakközépiskoláknak fenntartójuk jóváhagyásával lehetőségük nyílik arra, hogy a 9. évfolyamon nyelvi előkészítő osztályt indítsanak.

Középiskoláink köréből két intézmény – az Eötvös Loránd Műszaki Középiskola, valamint a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium – fordult hivatalos kérelemmel az Önkormányzathoz nyelvi előkészítő osztály indítására.

Az Eötvös Loránd Műszaki Középiskola és Kollégium az osztrák-magyar közös szakmai tanterv alapján képzett tanulói részére kíván német nyelvi előkészítő évfolyamot szervezni.

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium szakközépiskolai osztálya előtt tervez angol és német nyelvből előkészítő osztályt.

Ebben az időszakban a két iskola a Közgyűlés jóváhagyását várja, a képzés indítását 2005. szeptember 1-re tervezik. A tárgyi-technikai feltételek mindkét intézménynél adottak, a nyelvtanári állomány azonban kiegészítésre szorul, az iskolák 1-1 tanári álláshely biztosítását kérik.

A Kt. 28. és 29. §-ai szerint ezen az évfolyamon a tanuló számára a kötelező tanórai foglalkozások 27,5 órás időkeretének legalább 40 %-át – legkevesebb heti 11 óra – intenzív idegen nyelvi képzésre, legalább 25 %-át (heti 4 óra) informatikai oktatásra, a fennmaradt időkeretet képességfejlesztésre kell fordítani. További 4 órával az iskola szabadon gazdálkodhat. A tanulók heti óraszáma így 31 lehet.

Az idegen nyelvi képzés és az informatika oktatás csoportbontásban történik, amely a fenti óraszámok esetén heti 15-15 órát jelent.

A teljes heti óraszám tehát, amelynek a finanszírozását a tanterv alapján biztosítani kell, 46 ó/hét.

A nyelvi előkészítő osztályhoz a központi költségvetés kiegészítő normatívát biztosít.

Kiegészítő normatíva  iskolánként, 30-30 fős osztálylétszámmal számolva

2005/2006

Tárgyévi 4/12


                         30 fő/12/4= 8 főx 66 eFt =  528


                         30 fő/12/4= 8 főx 66 eFt =  528







       ---------








         1056


2006/2007-re
fajlagos értéken számítva


                         30 fő/12/8= 22főx 66 eFt = 1452


                         30 fő/12/8= 22főx 66 eFt = 1452







         --------







          2904


Bevétel kiegészítő normatívából







2005:

1056







2006:

2904








      -----------









3960 eFt

- Intézményenként 1-1 álláshely biztosítása 2005. augusztus 16-tól
2005. év


                                                                                                                               eFt




  
   Szem.juttatás  Járulékok  Összesen Munkaadói Mindösszesen

                                                                                                     jár.

H3x2főx120400 Ft/főx3,5 hó      843            270           1113         28                  1141

   6 óx1400 Ft/átl.jx16 hét           134               43             177         -                      177 






--------------------------------------------------------------
--

   Összesen:

            977             313           1290         28                  1318

2006. évi szintrehozás

H3x2főx120400 Ft/főx9,5 hó     2288           732            3020        55                 3075

   6 óx1400Ft/átl.x20 hét              168              54              222        -                     222 






-------------------------------------------------------------


   Összesen:

            2456           786            3242         55                3297

2005/2006                                   977           313           1290         28                1318

2006/2007                                 2456           786           3242         55               3297

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Éves szinten összesen:              3433          1099          4532         83               4615

A nyelvi előkészítő osztály indításához és működtetéséhez tehát a kiegészítő normatívából biztosítható bevétel
2005/2006     1056 eFt

2006/2007     2904 eFt

                     --------------

                       3960 eFt 

Az álláshely és a fennmaradó heti óraszám együttes költsége

2005/2006     1318 eFt

2006/2007     3297 eFt

                     ------------

                      4615 eFt

Az első tanítási évben tehát a kiegészítő támogatás 3960 eFt-os összegével szemben 4615 eFt-os kiadás jelenik meg. A különbözetként szükséges önkormányzati kiegészítés 655 eFt, melyet 2005-ben a céltartalékban kellene tervezni. 

Ezzel együtt javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a két nyelvi előkészítő osztály indítását
· Kaposvár Megyei Jogú város intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervében, valamint az idegennyelv-oktatásról hozott közgyűlési határozatokkal, összhangban – részesítse kedvező elbírálásban.

2.4 Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola szakképzési szakaszra tervezett új képzési formái

Az iskola azzal a kéréssel fordult a T. Közgyűléshez, hogy az alább felsorolt szakmákban 2004. szeptember 1-től szakmai elméleti és gyakorlati képzést indíthasson. 

  - 52 7822 04 OKJ számú szállodai portás;
(Képzési idő 2 év, feltétele az érettségi bizonyítvány megléte);

    - 31 7862 01  OKJ számú ABC eladó;
(Képzési idő 1 év,  10. o. után);

    - 31 7862 03  OKJ számú hús- és hentesáru eladó;
(Képzési idő 1 év,  10. o. után);

· A képzés indításának általános feltételei:
- mindhárom szakot a szakképzési szakaszban szervezné az iskola;

- nem osztályt, hanem szakmai csoportot kíván indítani, 12-16 fővel, amely azt jelenti, hogy az intézmény jelenlegi osztályszáma nem növekedne, ezek a szakmai csoportok az iskola meglévő osztályaiba kerülnének be; 

- mind az elméleti, mind a gyakorlati képzést az iskola szervezné, amelynek a központi normatíva szempontjából van jelentősége;

· Az új képzési formák tervezésének szakmai indokai:

- a szállodai portás szakképzés jól illeszkedik a készülő tanszállóhoz, ahol a szakma elméleti és gyakorlati ismereteinek elsajátításán túl a megfelelő szintű személyzet és annak utánpótlása is biztosítható lenne.

   A helyben jelentkező igényeken túl a szélesebb körből várható szükségleteket is kielégítheti a képzés;

- az ABC eladó és a húsipari eladó szakmák oktatásával – a rövid képzési időből adódóan – biztosítható a viszonylag gyors munkába állás és kereseti lehetőség.

Ez a gyakorlatorientált képzés elsősorban azoknak biztosít szakmatanulási lehetőséget, akik az általános iskolában vagy a szakiskola általánosan képző szakaszában az elméleti ismeretek tanulásában hátrányokkal küszködtek és tanulmányi  munkájuk kevésbé volt eredményes;

            -  a szakok indítása elsősorban a vállalkozói, vállalati igények kielégítésére alapozódik.

Finanszírozási szempontból az új szakok bevezetése többletköltséget nem jelent, kiegészítő normatíva nem kapcsolódik hozzá, fenntartói költségvetést érintő vonzata tehát nincs.

A logisztikai ügyintéző szak indítását a Közgyűlés a 160/2003. (IV. 22.) sz. határozat 7. pontjában jóváhagyta. A beiskolázásra szervezési okok miatt 2004. szeptember 1-re kerül sor.

Az előzőekhez hasonlóan megszűnő képzés helyére lép be, költségvetési többletigénnyel nem jár.

A szakok indításából adódóan álláshelyigény nem jelentkezik. A heti óraszámok ugyanis annyi tantárgy között oszlanak meg, amelyekre teljes státuszt nem lehet tervezni.

2.5 A Széchenyi István Kereskedelmi, Vendéglátóipari Szakképző Iskola közgyűlési jóváhagyásra beterjesztette a tervezett határidő szerint 2004. szeptember 1-től működő tanétterem-tanszálló üzemeltetési és létszámtervét, amely az intézményegység vezetőjén kívül az egyes üzemrészekhez tervezett alkalmazottak létszámát és beosztását tartalmazza. 

Az üzemrészek, munkakörök és a javasolt létszámok a következők:
- Intézményegység-vezető: 



1 fő

- Konyhafőnök:




1 fő

- Szálloda: - portás: 




3 fő

                  - szakoktató: 



1 fő

                  - takarító: 




2 fő

- Étterem: - pincér: 




2 fő

                 - szakoktató: 



1 fő

- Látványkonyha: - pultos: 



2 fő

                             - szakács: 



2 fő

- Központi konyha:  - szakács: 


3 fő


                                 - szakoktató: 
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A létszámjavaslat összeállításában a fontosabb szempontok a következők voltak:

· üzemelési idő;

· nyitva tartás időtartama;

· az egyes munkakörökre megállapított hivatalos munkaidő;

· üzemeltetési, szolgáltatási, szakmai képzési feladatok; 

· a vendéglátó egységek kategóriába sorolása.

Az iskola által az üzemeltetési költségek várható alakulásáról készített kalkuláció alapján a szálloda, étterem, látványkonyha, süteménybolt havi bevételét 6.930 eFt-ra becsülik 4.460 eFt árrés mellett.

A kiadási oldalon a munkabér, közterhek, energiaköltség, egyéb kiadások összegét 3.340 eFt-ra kalkulálták és 1.120 eFt/hó bevételi többletet tartanak elérhetőnek.

A létesítmény működtetése várhatóan önfenntartó lesz. Elképzelhető azonban, hogy a működés első hónapjaiban a vevőkör kialakulásáig önkormányzati támogatásra lesz szükség.

Ennek mértékét a működés tényleges költségei alapján lehet majd megállapítani.

Kérjük a T. Közgyűlést, hogy a befejezés előtt álló tanétterem-tanszálló létszámtervét és működtetésének költségkalkulációját fogadja el. 

2.6 A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola kérelemmel fordult a  Közgyűléshez iskolarendszerű felnőttképzés keretében szervezendő, érettségivel záruló középiskolai oktatás 2004. szeptember 1-től esedékes indítása érdekében. 

A képzés időtartama két év. Az iskola felmérése alapján a jelentkezők száma 70, amely két osztály szervezését igényelné. 

A jelentős érdeklődés fő oka, hogy a Matúra Magániskola 2004. szeptemberében már nem indít első évfolyamot, így a közgyűlési jóváhagyás esetén indítandó két osztály elsősorban az iskola tanulóinak biztosíthatna továbbtanulási lehetőséget, valamint a szakképesítés mellé az érettségi megszerzésének esélyét.

Az iskola jelenleg 36 osztállyal működik. A két felnőttképzési osztály nem jelentene növekményt, mert az intézmény a szakképző évfolyamba lépő tanulócsoportjai összevonásával osztályszám-növekedés nélkül tudná indítani felnőttképzési osztályait.

A tárgyi és személyi feltételek adottak a képzés szervezésében: 

· a szükséges tantermek rendelkezésre állnak külső bérleményre nincs szükség;

· az iskolában szakközépiskolai képzés is folyik, így a megfelelő szintű végzettséggel rendelkező tanári kar adott.

A Közgyűlés a tanévelőkészítés kapcsán felmerült többlet kiadásokra 5974 eFt-ot biztosít, 5474 eFt zárolása mellett. Az összes kiegészítés 500 eFt, mely az e célra céltartalékban tervezett 10000 eFt-ból biztosítható.

2.7 Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola alapító okiratának módosítása

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolában jelenleg is „sajátos nevelési igényű” tanulók integrált oktatása folyik. Az intézmény e tevékenység folyamatosságának biztosítására  pályázatot nyújt be a Bárczi Gusztáv Iskolával közösen. A pályázat befogadásának egyik feltétele, hogy az intézmény alapító okiratának tartalmaznia kell az integrált oktatás lehetőségét. Fentiek miatt javasoljuk, hogy az Intézmény feladata és alaptevékenysége bővüljön ki a 

8/11.) Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleményével rendelkező "sajátos nevelési igényű" tanulók nevelése és oktatása integrált formában, utazó gyógypedagógus igénybevételével című szövegrésszel

A tervek szerint 2004. szeptember 1-én megkezdi működését a vendéglátóipari kabinet, valamint az intézmény tanétterem és tanszállója. Ezekkel az épületekkel nő a telephelyek száma, ugyanakkor megszűnik az Oportó étterem. Javasoljuk ezért, az alapító okiratot e változásokkal  módosítani:

Az intézmény telephelyeinek száma bővül

                  Vendéglátóipari kabinet

                  7400. Kaposvár Teleki u. 4.

                  Fogadó a Bárányhoz

                  7400. Kaposvár Városház u. 4.

Az intézmény telephelyeinek száma csökken:

                    Oportó  étterem

                    7400. Kaposvár József Attila u. 14.

Ugyancsak bővül A feladatellátást szolgáló vagyon: a Teleki u. 4 és Városház u. 4. sz.   - 86/1 hrsz. épületek című szövegrésszel.   

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti szempontok mérlegelése alapján a határozati javaslatokat támogassa.

Kaposvár, 2004. május 3.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:
1.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Bartók Béla Úti Általános Iskolában a Gárdonyi G. Általános Iskolában, a Pécsi Utcai Általános Iskolában, a Kinizsi Ltp. Általános Iskolában és a Németh István Általános Iskolában 1-1 osztályt zárolását, a II. Rákóczi Általános Iskolákban a 2004/2005-ös tanévben az osztályok számának eggyel történő növelését engedélyezi a 6. sz. melléklet szerint. 

   
Felelős:  Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2004. szeptember 1.

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi, hogy az Együd Árpád Művészeti Iskola 2 pedagógus álláshelyet létesítsen bérigény nélkül az intézményi személyi juttatás terhére.

       Felelős: Szita Károly polgármester

       Közreműködik: Stickel Péter igazgató,

                          Molnár György igazgató, 

                          Horváth Gáborné igazgató

        Határidő: 2004. szeptember 1.   

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Toponári Általános Iskolákban, a Bartók B. Úti Általános Iskolában, Kinizsi Ltp. Általános Iskolában és a Honvéd Utcai Általános Iskolában 1-1 napközis csoportot zárol, a 2003/2004-es tanévben. A Pécsi Utcai Általános Iskolában 1 napközis csoport zárolását és 1 tanulószoba indítását,  a Gárdonyi G. Általános Iskolában 1 napközis csoport zárolását és 2 tanulószoba indítását engedélyezi a  6. sz. melléklet szerint. 

   
Felelős:  Dr. Kéki Zoltán jegyző 

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2004. szeptember 1.  

4.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyez a terápiás foglalkozások biztosításához a Bartók B. Utcai Általános Iskolának 10 órát  a 2004/2005-ös tanévre a 6. sz. melléklet szerint.

       Felelős: Szita Károly polgármester


Közreműködik: Molnár György igazgató


                     Stickel Péter igazgató  

       Határidő: 2004. szeptember 1. 

5.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános  Iskola alapító okiratának 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

                 „3.) A felvehető maximális tanulólétszám: 650 fő

       
Felelős: Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                     Stickel Péter igazgató  

       Határidő: 2004. június 15. 

6.) A Közgyűlés az alábbi státuszváltoztatásokat engedélyezi a tanévkezdéssel kapcsolatos intézkedések eredményeképpen:

       Intézmények       Engedélyezett létszám    Végleges létszám     Új módosított létszám

                                                                               változás

      Bartók Ált. Isk.                 48                                  -2                                 46

      Toponári Á.Isk.                 51                                  -2                                 49

       Kinizsi   Á. Isk.                57                                  -2                                 55

       Pécsi U. Á. Isk.                 31                                 -1                                 30

       Honvéd Ált. Isk.                54                                 -1                                 53

       Összesen:                         241                                -8                                233

     - Az intézmények tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgy évben és az azt követő években  is biztosítani tudja.

- A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkenéssel kapcsolatos fizetési   kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

- A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívül eső munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség. 

A megszüntetett álláshelyek legalább 5 évig nem állíthatók vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.


Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató 

Határidő:2004. szeptember 1.

7.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola felmenő rendszerű, két tanítási nyelvű képzésének, valamint élsport-tagozatos osztálya szakmai feladatinak ellátására 2004. augusztus 16-tal két álláshely létesüljön az előterjesztésben rögzített bérkeretekkel, melyek fedezetét  a központi normatívából kell biztosítani.  A 2004 évi költségeket  1849 e Ft – a céltartalék terhére kell biztosítani.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Gulyás Mihály igazgató

Határidő: 2004. augusztus 16.

8.)A Közgyűlés hozzájárul, hogy a Szigeti-Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskola és a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium érettségi utáni szakmai képzésében szervezett osztálya a 14. évfolyamon működjön. A képzés finanszírozását a központi normatívából kell fedezni. A 2004 évi költségeket – Egészségügyi 1756 e Ft, Közlekedési 1280 e Ft – a céltartalék terhére kell biztosítani.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Veiger Katalin igazgatónő

                          Rosta Andor igazgató

Határidő: 2004. szeptember 1.

9.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy a Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola EBLD-vizsga, valamint felkészítő tanfolyam szervezésének jogát biztosító akkreditációs eljárás megindítását kezdeményezze.

A Közgyűlés 2004-ben az eljárási költségek fedezeteként 1.000 eFt-ot megelőlegez az intézmény részére, ebből 500 eFt-ot 2004. éven belüli, 500 eFt-ot 2005. évi megtérüléssel. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                    Molnár György igazgató

                    Érvalvyné Ludvig Borbála igazgató

Határidő: 2005. december 31.

10.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy az Eötvös Loránd Műszaki Középiskola és Kollégiumban, valamint a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnáziumban 2005. szeptember 1-től iskolánként egy-egy nyelvi előkészítő osztály induljon az előterjesztésben meghatározott módon. A Közgyűlés jóváhagyja, hogy az idegen nyelvi képzés szakmai feladatainak ellátására intézményenként egy tanári álláshely létesüljön.  
      Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Gémesi Tibor igazgató, 

                          Szőke Attila igazgató

Határidő: 2005. augusztus 16.

11.) A Közgyűlés támogatja, hogy a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola 2004. szeptember 1-től
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31 7862 03 hús- és hentesáru eladó

szakmákban fenntartói többlettámogatás nélkül szakmai képzés induljon. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Tóth Imre igazgató

Határidő: 2004. szeptember 1.

12.) A Közgyűlés hozzájárul, hogy a tanétterem-tanszálló a felsorolt munkakörökben 21 fő alkalmazotti létszámmal kezdje meg működését.
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A bérek fedezetét, valamint az üzemelési költségeit a bevételekből kell fedezni. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató,

                         Molnár György igazgató,

                         Tóth Imre igazgató.

Határidő: 2004. szeptember 1.

13.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolában 2004. szeptember 1-től 2 osztályban felnőttképzés keretében kétéves, érettségit adó középiskolai oktatás induljon.  
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató,

                    Molnár György igazgató,

                    Tóth Imre igazgató.

Határidő: 2004. szeptember 1.

14.) A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola alapító okirata az alábbiak szerint módosul: 

       Az   Intézmény feladata és alaptevékenysége kibővül a

       8/11.) Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleményével rendelkező "sajátos nevelési igényű" tanulók nevelése és oktatása integrált formában, utazó gyógypedagógus igénybevételével című szövegrésszel

        Az intézmény telephelyei  című rész a következőkkel bővül:

              Vendéglátóipari kabinet

              Fogadó a Bárányhoz

              7400. Kaposvár Városház u. 4.

        Az intézmény telephelyei  című rész csökken az :

               Oportó étterem

               7400. József Attila u. 14. című szövegrésszel.

        A feladatellátást szolgáló vagyon című rész kiegészül: a Teleki u. 4 és Városház u. 4.  sz.  - 86/1 hrsz. épületek  című szövegrésszel

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

Határidő: 2004. szeptember 1.
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