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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A 2004-es Athéni Olimpián részvételi esélyes kaposvári sportolók támogatásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 376/2001. (XII.20.) számú határozatában úgy döntött, hogy 3 millió forintos induló vagyonnal olimpiai alapot hoz létre, melynek célja a leendő kaposvári olimpikonok sikeres felkészülésének támogatása. 2001-ben az olimpiai felkészüléshez 10, 2002-ben 5, 2003-ban 3 pályázó (Budai Anita, Borhi Zsombor, Kuttor Csaba) kapott támogatást. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 3/2004. (II.27.) sz. önkormányzati rendeletben fogadta el a 2004. évi költségvetést, amelyben az egyéb szervezetek támogatása címszó alatt a 2004-es Athéni Olimpián részvételi esélyes sportolók támogatására 3.330.000.-Ft került elkülönítésre. 

A pályázat kiírásra került (1. sz. melléklet), amely három alapvető pontot tartalmaz. 

· Azon kaposvári sportszervezet kaphat támogatást, amelynek kvalifikált olimpiai kerettag sportolója van. 

· A pénzügyi támogatás két részletben kerül biztosításra. Egy része az olimpia előtt azok részére akik kvalifikálják magukat, egy része az olimpia után a szereplés eredményességének függvényében. 

· A támogatást a sportoló az egyesületen keresztül kapja, az egyesülettel és az Önkormányzattal kötött három oldalú megállapodás alapján. A szerződés tartalmazza a pénzügyi tervet és az olimpia előtti eligazolás esetén a támogatás visszafizetésére vonatkozó kötelezettséget. 

A kiküldött pályázatokra két pályázat érkezett be, az egyik a Kaposvári Vízügyi Sport Klubé (2. sz. melléklet), amely Borhi Zsombor kajakozóra vonatkozik, a másik a Buda-Cash Team Kaposvár SE pályázata (3. sz. melléklet), amely Kuttor Csaba triatlonistáról szól. 

A mai napi információink szerint a kajak sportágban még nem dőltek el véglegesen a kvalifikációs helyek, és várhatóan három hét múlva még egy válogató versenyre kerül sor. Itt még lesz esélye Borhi Zsombornak az olimpiai részvételi jog megszerzésére. Ez azonban jelen pillanatban nem biztos, ezért az egyesület részére 1.000.000.-Ft támogatást abban az esetben javaslunk biztosítani, ha Borhi Zsombor a válogatón bekerül az olimpián résztvevő kajak válogatottba.  

A Buda-Cash Team versenyzője, Kuttor Csaba a Magyar Triatlon Szövetség hivatalos igazolása szerint résztvevője lesz az Athéni játékoknak, így számára előzetesen 1 mFt támogatás javasolt azzal a feltétellel, hogy a Buda-Cash Team SE a 2003-ban kapott önkormányzati támogatások felhasználásáról pótlólagosan számoljon el. 

A szeptemberi közgyűlésen az olimpiát követően a részvétel függvényében további támogatás kerül biztosításra az olimpikonoknak.

Kaposvár, 2004. május 18.         

                                                                                         Dr. Kéki Zoltán 








        c. főjegyző


HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 2004-es Athéni olimpián részvételi esélyes kaposvári sportolók támogatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy  

1.) Eligazolás esetén visszafizetési kötelezettség terhe mellett, három oldalú megállapodás alapján a Buda-Cash Team Kaposvár SE részére Kuttor Csaba triatlonista olimpiai felkészüléséhez  1.000.000.-Ft-ot biztosít a 2004. évi költségvetésben az olimpiai alapra elkülönített 3.330.000.-Ft terhére, miután a 2003-ban kapott önkormányzati támogatásokról elszámolt.

2.) Eligazolás esetén visszafizetési kötelezettség terhe mellett, három oldalú megállapodás alapján a Kaposvári Vízügyi Sport Klub részére Borhi Zsombor kajakozó olimpiai felkészüléséhez  1.000.000.-Ft-ot biztosít a 2004. évi költségvetésben az olimpiai alapra elkülönített 3.330.000.-Ft terhére, abban az esetben, ha a sportoló az utolsó válogató versenyen olimpiai részvételi jogot szerez.

3.) Az olimpiai szereplés függvényében, az olimpiát követően a szeptemberi közgyűlésen az olimpiai alapból  a résztvevőknek további támogatást biztosít.

Felelős: dr. Kéki Zoltán c. főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                               Molnár György igazgató

      Határidő: 2004. szeptember 30.
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