Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2004. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2004. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről a Közgyűlés június 03-ai ülésén tárgyalt rendeletmódosításban szereplő módosított előirányzathoz viszonyítva adunk számot. (1. sz. melléklet)

A költségvetési bevételek hitelfelvétel nélkül számított teljesítése az időarányosat kismértékben meghaladja. Ezen belül a működési célú bevételek teljesítése 37 %-os, míg a felhalmozási célú bevételek realizálása 20,4 %-os.

A működési célú bevételeken belül az intézményi működési bevételek 36,5 %-ban realizálódtak, elsősorban a működési célú átvett pénzeszközök és a működési bevételek többletének köszönhetően. 

Az önkormányzati működési bevételek közül alacsony (16,4 %-os) az illetékbevételek teljesítése. A helyi adók realizálása ütemes, a teljesítés aránya az előző évek hasonló időszakának megfelelő. A központilag szabályozott források az államháztartási törvényben előírt ütemben kerültek folyósításra. 

A felhalmozási célú bevételeken belül az ÁFA megtérülés 62,5 %-os teljesítését az előző évről áthúzódó nagy összegű visszaigénylés okozza. Az építési telek és ingatlan eladásból befolyt bevételek április végéig szerények voltak, de  több folyamatban lévő pályázat alapján a teljesítési arány javulása várható. A különböző beruházásokhoz kapcsolódó támogatások, átvett pénzeszközök lehívására a kivitelezői számlák benyújtásával arányosan kerül sor. 

A költségvetési kiadások 31,4 %-os teljesítésén belül a likviditási tervnek megfelelően magasabb (32,5 %-os) a működési kiadások, alacsonyabb (18,2 %-os) a felhalmozási célú kiadások teljesítése. 

A működési célú kiadásokon belül a személyi juttatások és járulékaik az év elején kifizetett 13. havi bér, illetve a 2003. decemberében kifizetett  egyes személyi juttatások 2004. januári elszámolása miatt, a dologi kiadások a fűtési idény többlet ráfordításai miatt haladják meg az időarányosat. 

A felhalmozási célú kiadásoknál eddig főleg az előző évről áthúzódó felújítási és beruházási célokra történtek kifizetések. A 2004. évi új induló feladatok többségénél megtörtént, illetve folyamatban van a kivitelezői pályáztatás, a vállalkozó szerződések megkötése. 

Felhalmozási célú hitel felvételére még nem került sor, de likviditásunk biztosításához kisebb megszakításokkal április eleje óta folyamatosan folyószámla hitel igénybevétele szükséges, átlagosan mintegy 200 millió Ft összegben. Az ehhez kapcsolódó kamatköltségek pénzügyi fedezete a költségvetésben rendelkezésre áll. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt februári adatokhoz képest április végére elsősorban az adóhátralékok növekedése miatt összességében 159.257 e Ft-tal, 29,4  %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai  1.809 eFt-tal, 6,3 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma  12 db-bal,  2,6 %-kal volt több, mint február 29-én. A 30 napon belüli hátralékok 1.386 eFt-tal, 29,4 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 515 eFt-tal, 8,3 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 0,5 %-kal növekedtek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 317 eFt-tal, 23,3 %-kal csökkentek.

A közterület használati díjak hátralékai 1.490 eFt-tal, 43,6 %-kal mérséklődtek, főként  49 tétel könyvelésből történő kivezetése miatt (behajtásra tett intézkedés eredménytelensége miatt).

A lakásforgalmazás hátralékai 475 eFt-tal 4,2 %-kal növekedtek.

Az egyéb bevételek hátralékai 5.663 eFt-tal, 78,9 %-kal növekedtek, főleg egy új nagy összegű szerződés következtében (a hátralék összege 2004. május hónapban befolyt).

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 2.207 eFt-tal, 2,4 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2003. decemberi adatokat, míg a második oszlop a 2004. március 31-ei adatokat tartalmazza.

A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2002. december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 175.829 eFt-os, 71,1 %-os növekedést mutatnak, főként az esedékes első félévi adóbefizetések hátralékos teljesítése miatt. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 51,9 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 36.933 eFt-tal, 83,9 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 6.698 eFt-tal,  13,65 %-kal csökkent. 

Az illeték kintlévőségek 47.091 eFt-tal, 13,9 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 10.300 eFt-tal, 10,1 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások      70 eFt-tal, 0,8 %-kal csökkentek, a még nem jogerős előírások hátraléka 55.640 eFt-tal, 228,5 %-kal növekedett.

Az illetékhátralékok 18.779 eFt-tal, 9,2 %-kal csökkentek. A fennálló hátralék 66,8 %-a behajtási eljárás alatt áll, 19,8 %-a behajtásra vár, 13,4 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei április végére 666 eFt-tal, 2,1 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 3.223 eFt-tal, 3,8 %-kal mérséklődtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 180 napon túli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2004. május 25.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2004. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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