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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a fiókkönyvtárak helyzetéről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 230/2003.(IX.18.) sz. határozatában döntött arról, hogy a Megyei és Városi Könyvtár szakmai irányítása alatt működő városi fiókkönyvtár-hálózat működését továbbra is támogatja, tevékenységét évente felülvizsgálja és értékeli. Az értékelés alapja a könyvtár 2003. évi beszámolója, statisztikái, a fiókkönyvtárak jelentései és adatszolgáltatása.
Az éves beszámoló összegező megállapítása az előző évről így szól: „A Megyei és Városi Könyvtár anyagiakban szűkös, eredményekben gazdag évet zárt le 2003-ban.” (Beszámoló, 1.o.)

A jelentés emellett kitér arra a közgyűlési határozatra is – 101/2003. (IV.22.) -, amely a könyvtár közös fenntartására kötött megyei és városi társulási megállapodás felülvizsgálatáról szól, és amelyben a Közgyűlés a fiókkönyvtárak finanszírozásáról, valamint az olvasószolgálat működésének támogatásáról dönt. Ennek kapcsán a könyvtár vezetése kifejezte azon aggodalmát, hogy a társulási megállapodás fenti módosítása „…évenkénti egyezkedés tárgyává teszi költségvetésünket, ami biztonságérzetünket erősen gyengíti.” (Beszámoló, 1.o.)

A biztonságérzet javítása érdekében viszont leszögezhetjük, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2004. évi költségvetésben 48.970 eFt támogatást hagyott jóvá az idézett határozatokban rögzített vállalásai teljesítésére a fiókkönyvtári hálózat és az olvasószolgálat támogatására az előző évi megosztásban. (3/2004. (II.27.) sz. önkormányzati rendelet, 4. sz. melléklet)

Nem változott tehát a fiókkönyvtárak működtetése tekintetében az előző évben megfogalmazott álláspontunk, miszerint a könyvtári hálózat és szolgáltatás a fiókkönyvtárakkal teljes, így nyújthat legtöbbet a városlakók számára.

A fiókkönyvtárak beszámolói, a könyvtár jelentése és a mellékletek statisztikai adatai is kedvezőtlen tendenciát  jeleznek. A könyvtári mutatók – olvasólétszám, kölcsönzés, látogatottság stb. – tekintetében „…szinte minden területen csökkenés tapasztalható.” (Beszámoló, 16.o.) 1. sz. melléklet.

Leginkább áll ez a külső városrészekre (Cser, Donner), ahol a jelentés szerint „…szinte lehetetlen megtartani az olvasólétszámot.” (Beszámoló 16.o.) Ennek okai természetesen összetettek, és túlmutatnak a városrész adottságain.

A fiókkönyvtárak a gondok közepette is sokszínű, változatos programot terveztek  és teljesítettek 2003-ban. Ebben különösen a Petőfi Emlékkönyvtár tűnt ki 20 rendezvényével, de minden könyvtár kivette a részét, író-olvasó találkozók, irodalmi délutánok, kiállítások stb. szervezésével ebből a munkából.

Gondot fordítanak a közönségkapcsolatokra, a különböző korosztályok megszólítására. Ahol a lehetőségek engedik, folyamatosan biztosítanak helyet és programot a könyvtárbarátok részére az együttléthez.

Az állománygyarapításra vásárlás keretében 3080 eFt jutott, amely 2178 könyvtári egységet jelent. További kb. 400 eFt értékben nőtt az állomány ajándékozás, valamint raktárról történt gyarapítás révén. (2. sz. melléklet)

Általános gondként jelenik meg a könyvtári helyiségek állapota. Több helyen jelzik a festés, mázolás hiányát (Petőfi, Donner stb.), a berendezések állagával kapcsolatos gondokat.

Összességében megállapíthatjuk, hogy a finanszírozásnak a 2003-ban bevezetett változata biztosította a fiókkönyvtárak működését és működtetését.

Ezek a lakóhelyhez közeli kis könyvtári egységek a változó olvasói szokások közepette is alapvető művelődésterjesztő funkciót töltenek be.

Indokoltnak látszik tehát a költségvetési források adta lehetőségeken belül egy közép távú fejlesztési koncepció kidolgozása, amelyben az állagmegóvás, tárgyi feltételek javítása mellett, átgondolt szakmai elképzelés alapján egy informatikai fejlesztési projekt kimunkálására, fokozatos megvalósítására kerülne sor, az alapvető könyvtári szolgáltatások színvonalának javítása mellett.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a fentiek alapján támogassa határozati javaslatunkat.  

Kaposvár, 2004. május 6.





Szita Károly





polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 230/2003. (IX.18.) sz. határozatában foglaltaknak megfelelően áttekintettek a fiókkönyvtárak helyzetét és megállapította, hogy a fiókkönyvtárak alapfeladat szerinti működése biztosítva van.

A Közgyűlés egyetért azzal, hogy közép távú koncepció készüljön a fiókkönyvtári hálózat fejlesztéséről.
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