Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. részére

készfizető kezesség vállalásáról

A Közgyűlés 340/2003.(XII.11.) önkormányzati határozatával elfogadta a városi távhőszolgáltatási rendszer rekonstrukciós programjának módosítását 2005. évi befejezési határidővel. A Vagyonkezelő Rt. ennek megfelelően végzi a 2005. évi ütem műszaki előkészítését. A szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében pályázatokat nyújtott be vissza nem térítendő támogatás (a Nemzeti Energiatakarékossági Program 2004-4. pályázati felhívása alapján) , illetve kedvező kamatozású kölcsön elnyerése érdekében. Utóbbit az Energiatakarékossági Hitel Alapból („német szénsegély”) igényelték 50 millió Ft összegben.

A kedvező kamatozású (jegybanki alapkamat 1/3-a + 2,5 %) hitelt 2006. IV negyedév – 2010. III. negyedév közötti negyedéves lejárattal kívánják igénybe venni, 2006. évben 3,1 millió Ft, 2007 - 2009. években  évi 12,5 millió Ft, 2010. évben 9,4 millió Ft törlesztési kötelezettség jelentkezne. Az Rt. számára problémát okoz, hogy forgalomképes ingatlanai már jelzáloggal terheltek, a távhőhálózat rendszerét pedig fedezetül nem fogadják el a bankok. Kezdeményezték a korábbi hitelfelvételek miatt bejegyzett jelzálog törlését, mérséklését, de kétséges, hogy erre mikor kerülhet sor. Amennyiben a finanszírozó bankkal nem sikerül egyéb megoldásban megállapodni, akkor csak az önkormányzat készfizető kezesség vállalásával tudja az Rt. a hitelfelvételhez szükséges biztosítékot teljesíteni.

Az önkormányzat az Rt. részére korábban a távfűtési rekonstrukcióra 2001. évben felvett     80 m Ft-os hitel és járulékai megfizetésére vállalt kezességet. Ez a hitel 2005. évben visszafizetésre kerül, míg a „szénsegély hitel” törlesztésének megkezdésére csak 2006. évben kerülne sor. A mostani hitelfelvétel mind összegében, mind az éves törlesztéseket tekintve kisebb nagyságrendű mint a lejáró hitel volt. A készfizető kezesség vállalás érinti az önkormányzat hitelképességének felső határát, ennek nagyságrendje azonban nem jelentős, összege  előzőeknek megfelelőn elmarad a  Vagyonkezelő Rt. korábbi hitelfelvétele miatti 2002 – 2005. évi tehervállalás mértékétől. 

Előzőek figyelembe vételével javasolom a készfizető kezesség vállalását azzal, hogy annak érvényesítésére csak abban az esetben kerüljön sor, ha a Vagyonkezelő Rt. egyéb fedezet nyújtásával nem tudja a hitelfelvételhez szükséges biztosítékot teljesíteni.

Kaposvár, 2004. május 17.

                                                                                                            Szita Károly

                                                                                                            polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári távhőszolgáltatási rendszer rekonstrukciójának megvalósítása érdekében készfizető kezességet vállal a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. által az Energiatakarékossági Hitel Alapból  6 éves futamidővel felveendő 50 millió Ft összegű kedvezményes kamatozású hitel és járulékai visszafizetésére.
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