Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2004. évi költségvetésének módosításáról

A költségvetési rendelet módosítása elsősorban technikai átcsoportosításokat tartalmaz, amelyek közül legjelentősebb a 2003. évi zárszámadás a 2004. évi költségvetést érintő kihatásainak átvezetése. Emellett a költségvetés jóváhagyása óta hozott testületi döntések, elnyert pályázati támogatások beépítésére, a céltartalékban tervezett egyes előirányzatok, köztük a normatív kötött felhasználású támogatások lebontására kerül sor. A pénzmaradvány elszámolás alapján jelentkező többletbevétel, illetve a céltartalékban felszabaduló keret terhére javaslatot teszek egyes kiadási előirányzatok felemelésére, pótigények befogadására is, amelyeket az előterjesztés részletez.

A költségvetés főösszege 94.547 e Ft-tal emelkedik döntően a pénzmaradvány többlete, az élelmezési nyersanyagnorma emelés miatt növekvő intézményi térítési díjbevételek hatására. A költségvetési hiány nem változik, a hiány szerkezete viszont lényegesen módosul. A működési célú céltartalékok – elsősorban a pénzmaradvány elszámolás költségeire elkülönített keret – terhére javasolt felhalmozási célú előirányzat módosítások hatására a működési költségvetés hiánya 8,3 millió Ft-ra csökken, míg a felhalmozási költségvetésé 137,1 millió Ft-tal nő.

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzata összesen 15.808 e Ft-tal, 0,9 %-kal csökken. A csökkenést több tényező együttes hatása okozza.

 Az intézményi működési bevételek 15.416 e Ft-os növekedését a 2004. március 1-i élelmezési normaemelés hatása, illetve a Városi Sportcsarnoknál a 100 tagú Cigány Zenekar a Tavaszi Fesztivál keretében megrendezett koncertjének jegybevétele eredményezte. A 2003.évi pénzmaradvány elszámolás átvezetését követően  a 2004.évi költségvetésben tervezetthez képest 35.724 e Ft-tal csökken összességében az intézményi pénzmaradvány.

Az intézményi támogatás előirányzata 144.817 e Ft-tal nőtt, amelyet a szociálpolitikai előirányzatok terhére átvezetett I. negyedévi iskolatej és tanulóbérlet, illetve a céltartalékból lebontott normatív kötött felhasználású támogatások (így a pedagógusok szakkönyv vásárlásának támogatása, a szociális- és pedagógus továbbképzés és szakvizsga, a diáksport támogatása, az Arany János Tehetséggondozó program támogatása, pedagógiai szakmai szolgáltatás, kétszintű érettségi, minőségfejlesztési feladatok) előirányzatának átvezetése okozott.

Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, valamint a Városgondnokság intézményi támogatásának jelentős növekedése a fentiekben felsoroltakon kívül tartalmazza a 2004. évi költségvetés céltartalékának pénzmaradvány kerete terhére átcsoportosított tételeket. Az átcsoportosítás szükségességét – a beszámolóban elfogadottaknak megfelelően - az indokolta, hogy az Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az egészségügyi szolgáltatások működéséhez szükséges forrásokat teljes mértékben az OEP-től működési célra átvett pénzeszközök nem biztosítják, illetve a Városgondnokság esetében (az intézményen kívül álló okokból) a hómunkák többletköltségére, a Kossuth tér átépítése miatti parkoló bevétel kiesés ellensúlyozására, az indokolt útfenntartási többletköltségek rendezésére a 2003.évi pénzmaradvány nem nyújtott fedezetet.

Önkormányzati bevételek (1. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési célú bevételi előirányzata összességében 109.555 e Ft-tal nőtt, mely elsősorban a pénzmaradvány előirányzat módosítás átvezetésének a következménye. A működési célú átvett pénzeszközök előirányzatának  6,6 %-os emelkedését az EU csatlakozási ünnepségekre, szociális igazgatási munkahely működéséhez, sport feladatokra elnyert pályázati pénzeszközök, illetve a Megyei Önkormányzattól a Nevelési Tanácsadó működéséhez nyújtott támogatás eredményezte. Ugyanakkor a Megyei Önkormányzat a Csiky Gergely Színház működéséhez nyújtott támogatása a tervezettnél 1.000 eFt-tal kevesebb.

Felhalmozási bevételek

Az önkormányzati felhalmozási célú bevételek nem változnak. Beemelésre kerül a költségvetésbe a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága felhalmozási célú pénzmaradványa.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 129.009 e Ft-tal nő, melyből 87.747 e Ft a működési célú, 41.262 e Ft pedig a felhalmozási célú kiadások előirányzatának növekedése.

A működési célú kiadások előirányzatának növekedése a személyi juttatásoknál 2,3 %-os a munkaadót terhelő járulékoknál 1,7 %-os, a működési célú átadás, kölcsön esetében          55,9 %-os, az ellátottak pénzbeli juttatásánál 5,5 %-os, míg a dologi kiadásoknál 9 %-os. Az intézményi előirányzat növekedések forrásai a pénzmaradvány és a céltartalékból lebontott előirányzatok, így a pedagógusok szakkönyv vásárlásának támogatása, a szociális- és pedagógus továbbképzés és szakvizsga kiadásainak előirányzata, a diáksport, az Arany János Tehetséggondozó program támogatása, az élelmezési normaemelés többletkiadásának előirányzata. Az intézmények pályázatainak saját erő keretéből 3.208 e Ft került lebontásra az intézmények költségvetésébe, ami a 2003. év végén a  Közoktatási Közalapítványtól elnyert pályázati pénzeszközök önkormányzati saját erő része.

A felhalmozási kiadások előirányzata 19,8 %-os növekedését jelentős mértékben a céltartalékból az intézményekhez lebontott 38.476 e Ft szakmai fejlesztésekre szánt pénzeszköz okozza. 

Önkormányzati működési kiadások (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadási előirányzata 150.561 e Ft-tal nő. A személyi juttatások előirányzata 12,2 %-kal, a munkaadót terhelő járulékok előirányzata 12,4 %-kal nő, melynek a fedezetét a 2003. évi pénzmaradványból az idén elszámolt decemberi jutalomra és 13. havi kifizetésekre átcsoportosított előirányzat biztosítja. A dologi kiadások előirányzata 21.615 e Ft-tal nő, mely a pénzmaradvány átvezetésén túl új előirányzatokat is tartalmaz, melyek forrását átvett pénzeszközök, céltartalékból történő átvezetések (pl. Megyejárás, Évforduló programokra) és az önkormányzatai gazdálkodás keretein belüli átvezetések biztosítják. 

Az átadás, kölcsön előirányzata 313 e Ft-tal nőtt, ezt a csekély mértékű növekedést több tényező egymással ellentétes hatása eredményezte. Egyrészt a Kapos TV és Rádió részére nyújtott támogatás az Internetes újság és a teletex rendszer kiépítésére a céltartalékban elkülönített keret terhére. Az egyéb szervezetek támogatása között szerepeltetjük a Kaposvári Kosárlabda Klub nemzetközi mérkőzéseken való részvételére jóváhagyott támogatást, valamint a nem önkormányzati fenntartású intézmények kaposvári tanulói részére nyújtott iskolatej és bérlet támogatást 

A szociálpolitikai kiadások előirányzatának 4.306 eFt-os csökkenését az intézmények részére az I. negyedévi iskolatej és buszbérletek vásárlására, illetve a Családsegítő Központ részére krízis segélyre átcsoportosított összeg okozza.

Az előterjesztés 4/c. sz. mellékletében pótigényeket terjesztek a Közgyűlés elé, a javasolt pótigények összege 15.609 e Ft.

Jelentősebb pótigény jelentkezik a Városgondnokság esetében, ahol az önerős lakossági járdaépítésre az eredeti előirányzatban jóváhagyott 1.000 e Ft keret felhasználására összesen 6.400 e Ft  értékben érkezett be pályázat. A lakosság körében mutatkozó rendkívüli érdeklődésre tekintettel javaslom a beérkezett igények maradéktalan kielégítéséhez a pótigény elfogadását.

Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, valamint a Családsegítő Központ részére javaslom a rehabilitációs hozzájárulás mértékének emelkedése miatti többlet támogatás jóváhagyását. Várhatóan az év során több intézmény jelentkezni fog ezzel a problémával.

A Polgármesteri Hivatal pótigényeként szerepel a Közterület Felügyelet részére gépkocsi vásárlásra 3.000 eFt, melyből a Felügyelet műszakilag teljesen leromlott állapotú gépkocsijának cseréjére kerülne sor.

A javasolt pótigények elfogadását a céltartalékban elkülönített pénzmaradvány elszámolási keret maradványa terhére javaslom.

Felhalmozási kiadások

A felújítási kiadásokon belül számszerűsítésre kerülnek az időközben pályáztatott célok.

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. melléklet) előirányzatának 12.000 e Ft-os emelésére teszek javaslatot az elfogadott célok maradéktalan megvalósítása érdekében. A keret felemelésének oka, hogy az összességében a tervezettnek megfelelően alakuló kiviteli költségek mellett a pótlékos forrásként tervezett CÉDE támogatás várhatóan az út-, híd-, járdafelújításoknál (Vikár Béla utca) realizálódik. Az eredetileg csak az önerő összegével számításba vett célok (Gyergyai Albert Kollégium konyha gépészeti és burkolat csere, Kodály Zoltán Általános Iskola tető felújítása) teljes költsége ezért a felújítási keretet terheli.

A Munkácsy Mihály Gimnázium aula villamoshálózatának felújításánál idén csak a tervezés elvégzésére kerül sor az intézménnyel egyeztetve.

A lakás és nem lakás ingatlanok felújítási előirányzatai (6. sz. melléklet) a piac déli oldalán lévő támfal a tartalékkeret terhére elvégzett megerősítési munkáival bővülnek.

Az út-, híd-, járdafelújítások (7. sz. melléklet) előirányzatának 6.700 e Ft-os emelését javasolom. A benyújtott kiviteli pályázatok alapján a pótelőirányzat révén valamennyi elfogadott cél megvalósítható. A Nyugativánfa utca földút javításra a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság által korábban jóváhagyott 100 e Ft fel nem használt előirányzat visszapótlásra kerül a Hegygazdák Közösségi Alapba.

A víziközmű koncessziós felújításoknál (8. sz. melléklet) valamennyi jóváhagyott cél vállalkozásba adása megtörtént. A kivitelezői ajánlatok alapján a tartalékkeretből 4.008 e Ft került felhasználásra. Átvezetésre kerül a kútrekonstrukciós program a Közgyűlés által elfogadott módosítása.

A felhalmozási kiadásoknál (9. sz. melléklet) közgyűlési, illetve átruházott hatáskörben hozott döntések átvezetésére, egyes céloknál (Lórántffy Zs. u. és Rét u. közötti lépcső átépítés, Nyugati temető parcella kialakítás) pályáztatás alapján az előirányzat felemelésére teszek javaslatot. Kezdeményezem az idén telepítendő buszvárók számának 7-ről 9-re történő növelését (+940 e Ft), a pályázatok előkészítésére, tervezésre jóváhagyott keret 5.000 e Ft összegű emelését, új célként a közlekedésfejlesztési koncepció készíttetésének beemelését. Utóbbihoz számolunk a Közútkezelő Kht. és a Kapos Volán Rt. anyagi hozzájárulásával is, amely az önkormányzat pénzügyi tehervállalásának mértékét fogja csökkenteni.

A Vásárcsarnok bővítéséhez szükséges terület biztosítására jóváhagyott előirányzat         6.000 e Ft-os emelése szükséges a szanálandó épületek tulajdonosaival folytatott tárgyalások alapján.

A felújítási, felhalmozási feladatok pályáztatása folyamatban van. Kérem a Közgyűlést, hogy a korábbi években kialakult gyakorlatnak megfelelően utólagos beszámolási kötelezettséggel hatalmazzon fel arra, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsek a szükséges átcsoportosításokról, pótlólagos pénzügyi fedezet biztosításáról.

Céltartalék (10. sz. melléklet)

A céltartalékok előirányzata 299.806 e Ft-tal csökken, melyből 296.059 e Ft a működési, 3.747 e Ft pedig a felhalmozási célú tartalékok előirányzat csökkenése.

A működési céltartalék esetében a bizottsági és egyéb elkülönített keretekből történő felhasználásokon túl – a  legjelentősebbeket említve – a pénzmaradvány elszámolással kapcsolatos kiadások, valamint a normatív kötött támogatások átvezetésére kerül sor. 

A felhalmozási célú tartalékok előirányzatából az intézményi pályázati saját erő keret terhére 3.208 e Ft kerül átvezetésre az intézmények költségvetésébe, míg az önkormányzati pályázati sajáterő keret terhére az EU csatlakozási rendezvények megvalósításához szükséges sajáterő átvezetése történt meg.

Kaposvár, május 14.

                                                                                                                  Szita Károly

                                                                                                                  polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2003. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A Közgyűlés a 2004. évi költségvetési rendeletben jóváhagyott beruházási és felújítási célok ütemes megvalósítása érdekében, utólagos beszámolási kötelezettséggel felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsön a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján esetlegesen jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról költségvetési átcsoportosítások útján, illetve a többletbevételek, vagy a hiány terhére.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Bajzik Imre igazgató

                     Molnár György igazgató

Határidő:            értelem szerint
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