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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

az iskolatej programhoz történő csatlakozásról

Kaposvár Megyei Jogú Város évek óta biztosítja a kaposvári iskolások alsó tagozatosai számára az iskolatejet. Az akció a legtöbb iskola, illetve iskolás számára közkedvelt volt, annál is inkább, mert kakaót vagy karamellát is kaptak a kicsik .

A támogatást megszüntették 2002. december 31-től, ennek ellenére mi saját erőből tovább biztosítottuk a gyermekek számára az iskolatejet.

A tejfogyasztás növelése érdekében a Földművelésügyi és a Vidékfejlesztési Minisztérium kiegészítő támogatást nyújt az 51/2004 (IV.24) FVM rendelet alapján a 2003/2004 iskolai tanév május-júniusi hónapjaira (I. időszak), valamint a 2004/2005. iskolai tanév szeptember-december hónapjaira (II. időszak). Mivel a program I. időszakában való részvételünk a szervezéshez szükséges idő és a tanév végének közelsége miatt megoldhatatlan volt, ezért a továbbiakban az előterjesztés csak a II. időszakához kapcsolódó feladatokról szól. 

Az ellátásban a közoktatásban részt vevő általános iskolák I-VIII. évfolyamaira beiratkozott, illetve ennek megfelelő korosztályú tanulói részesülhetnek. Az ellátás során a tanulók a tanítási napokon 2 dl 2,8 %-os zsírtartalmú az 51/2004. (IV.24.)FVM rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott minőségi követelménynek megfelelő iskolatejhez juthatnak.

Az iskolatej ellátásáról az iskolafenntartó köt szerződést a 141/2003.(IX.9.) Korm. Rendelet (Regisztrációs rendelet) szerint regisztrált, tejfeldolgozással foglalkozó, az Európai Unió tagországaiba szállítási engedéllyel rendelkező, illetve az EU által jóváhagyott derogációs listán szereplő jogi személlyel. A II. időszak szerződését legkorábban a tanév kezdetét megelőző 10. napon lehet megkötni. Az iskolafenntartónak a támogatás igénybevételéhez a jóváhagyási kérelem benyújtásával, regisztráltatnia kell magát. 

Az iskolafenntartónak a jóváhagyási kérelmet és a szállítóval megkötött II. időszakra vonatkozó szerződés egy eredeti példányát legkésőbb 2004. október 20-ig, a támogatási kérelmet (a II. időszakra vonatkozóan) 2005. január 15-ig be kell küldeni a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal részére. A M.V. Hivatal  a támogatási kérelem benyújtását követő 30 napon belül hoz határozatot a támogatásról, és az azt követő 15 napon belül kerül átutalásra a támogatás.

A támogatás differenciált, mértéke a település adóerejétől függ, így Kaposvár esetében 12,47 Ft/fő/nap. 

A pályázat megjelenése után egyeztettünk az iskolaigazgatókkal, hisz a korábbi iskolatej program eltér a mostanitól. Egyrészt az eddigi 1- 4 osztályok helyett 1-8 osztályok az érintettek, másrészt az állami támogatás ellenére nagyobb költséget és nagyobb szervezőmunkát igényel. Az egyeztetés alapján javaslom az iskolatej programba történő bekapcsolódásunkat.

A nem Önkormányzat által fenntartott iskolák ( Katolikus, Református. Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium) is részt vehetnek a Programban, amennyiben igényt tartanak rá. Javaslom, hogy ezen iskolák kaposvári diákjai részére az Önkormányzat vállalja a többletköltséget.

Amennyiben az Önkormányzat részt kíván venni az Iskolatej programban, a II. időszak költsége illetve az éves költség a következőképpen alakul:

Tanulók létszáma
Tanítási napok száma
A tej ára
Összes költség
Állami támogatás
Önkormányzati költség

6600
75 (1 fél év)
30
14 850 000
  6 172 650
  7 362 000

6600
184(2 fél év)
30
36 432 000
17 875 968
18 556 032

A 6600 fő a 2004/2005-ös tanév feltételezett létszámát (mely tartalmazza a nem Önkormányzat által fenntartott iskolák létszámát is) jelenti. Valószínű azonban, hogy ennél lényegesen kevesebb igénylő lesz, mert van aki tejérzékeny, van aki nem kéri, de számolhatunk  hiányzó tanulókkal is.


Az alsós tagozatos gyermekek részére eddig biztosított iskolatejet a korábbi támogatás megszűnése óta Önkormányzatunk saját forrásai terhére finanszírozta. Az iskolatej programba történő bekapcsolódás a biztosított központi támogatás ellenére az önkormányzat saját forrásból történő pénzügyi ráfordításait növelné, mivel az ellátott gyermekek számának növekedése miatti többletköltség meghaladja a központi támogatással kiváltott saját erő összegét.

A jelenlegi árak illetve támogatási mérték mellett az éves szinten szükséges önkormányzati ráfordítás összeg 18 556 e Ft, amely a 2004. évi 16 900 Ft-os előirányzatot 1656 e Ft-tal meghaladja.

2004. évben az I. félévi várható adatokat figyelembe véve a felmerülő önkormányzati többlet ráfordítás várhatóan előirányzat módosítás nélkül biztosítható. Ugyanakkor szükséges a központi támogatás ez évi megelőlegezése, mivel az állami támogatás igénylésére csak 2005. Januárjában lesz lehetőségünk. Az ehhez szükséges 6 173 e Ft-os összeget a költségvetési hiány terhére javaslom biztosítani.

Kaposvár, 2004. június 10.

                                          

                        
   Szita Károly

                                                           

               polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 2004. Szeptember 01-december 31 közötti időszakban csatlakozik a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett iskolatej programhoz. 

A Közgyűlés a központi támogatás megelőlegezésére 6 173 e Ft-ot biztosít a költségvetési hiány terhére. 
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