KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL











2. változat

ELŐTERJESZTÉS

az egycsatornás gyűjtőkémények (termofor kémények) felújításának, korszerűsítésének támogatásáról és a Kaposvár Megyei Jogú Város lakóépület felújítási programjáról

A Belügyminisztérium 2004. évben a Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás hároméves kereteiről szóló 2003. évi CXVI. törvényben biztosított forrásokból a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján  LEP-2004-LA-7  kódszámú pályázatot hirdetett az egycsatornás gyűjtőkémények (termofor kémények) felújításának támogatására.

A Lakóépületek Energiamegtakarítási Programja keretében országosan ez évben mintegy 1000 db termofor kémény biztonságtechnikai felújítására, kiváltására kerülhet sor a minisztériumhoz eljuttatott pályázatok alapján.

A kéményfelújítások rendszere hasonlóan az „iparosított technológiával” épült lakóépületek energiatakarékos felújítása, korszerűsítése rendszeréhez, kétlépcsős. Ahhoz, hogy a lakóközösségek pályázni tudjanak, az önkormányzatnak rendeletet kell alkotni.

A Belügyminisztérium pályázati útmutatója előírja a rendelet megalkotását, a pályázati felhívás/kiírás önkormányzati rendelettel való kihirdetését, ha a minisztériumi vissza nem térítendő támogatás igénybevételét tervezi a pályázó.

A pályázati felhívás/kiírás támogatási célként az 1985. év végéig épült lakóépületek (az 1985. évet követő években használatbavételi engedélyt kapott épület(-ek) már nem) üzemelő, gáztüzelő-berendezései égéstermékeinek elvezetésére szolgáló egycsatornás gyűjtőkéményei (a továbbiakban: termofor kémény) biztonságtechnikai felújítását, kiváltását nevezte meg.

A pályázat során csak azok a települési önkormányzatok nyerhetnek el központi támogatást, amelyek maguk is pályázat útján működtetett támogatási rendszert hoznak létre a közigazgatási határaikon belül elhelyezkedő társasházak, lakásszövetkezeti épületek, illetve önkormányzati bérházak termofor kéményeinek biztonságtechnikai felújításának elősegítésére.

Mivel a pályázati rendszer kétlépcsős, így a pályázatot az önkormányzat felé előbb a lakásszövetkezeteknek és a társasházi közösségeknek (együtt: pályázók) kell benyújtani.

A pályázat keretén belül a legalább 8 lakással rendelkező lakóépületekben lévő kettősfalú, illetve egyesített falú gyűjtőkémények, valamint az ezekhez kapcsolódó füstcsövezés olyan felújítási munkálataira igényelhető támogatás, amelynek eredményeként biztosítható a tüzelőberendezések által előállított, jelenleg a termofor kéményekbe vezetett égéstermékek biztonságos elvezetése, azok lakásokba, illetve egyéb helyiségekbe történő és az életbiztonságot veszélyeztető visszaáramlásának megakadályozása.

A kéményfelújítás során csak olyan megoldások alkalmazhatók, amelyek érvényes építőipari műszaki engedéllyel rendelkeznek. A felújítás során az épületben lévő valamennyi termofor kéményt – az állapotának megfelelően – fel kell újítani.

Nem nyújtható támogatás a termofor kéményekbe bekötött tüzelőberendezések cseréjéhez, illetve javításához, felújításához.

A támogatható felújításokat, korszerűsítéseket a rendelet tervezet 6. §-a tartalmazza.

Pályázati feltételként fogalmazódott meg, hogy nem igényelhető támogatás a pályázat benyújtása előtt már megkezdett beruházáshoz és az is, hogy az állékonysági problémával rendelkező lakóépületek esetében csak ezen állékonysági problémák megszüntetését célzó munkálatok elvégzése után lehet hozzákezdeni a kémény felújításhoz. 

A teljes felújítási-, a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési-, valamint a támogatásból nem fedezhető költségek egyértelmű meghatározását a 4. § tartalmazza.

Az egyértelműen és részletesen meghatározott, támogatásból nem fedezhető munkálatokat a támogatott programmal egy időben kell a pályázónak az egyéb forrásainak terhére elvégezni. Nem elszámolható költség pl. a pályázat elkészítéséhez kapcsolódó ráfordítások köre.

A támogatás formáját, mértékét a 5. § részletezi:

A pályázaton az egycsatornás gyűjtőkémények felújításának bekerülési költségéhez vissza nem térítendő önkormányzati és állami támogatás igényelhető.

Az igényelhető önkormányzati, illetve állami támogatás mértéke a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség maximum 30%-a, illetve 40 %-a, de lakásonként legfeljebb 60.000 illetve 80.000 forint lehet. 

A pályázónak a teljes bekerülési költség megosztását – lakásonként – a pályázatban be kell mutatnia. 

A lakástulajdonosok az önkormányzatot terhelő saját részt részben vagy egészben átvállalhatják!

A pályázó önkormányzat olyan pályázatot is benyújthat, melyhez az önkormányzat nem biztosít vissza nem térítendő támogatást – de a lakástulajdonosok vállalják a bekerülési költség 60%-ának biztosítását saját erőként –, ugyanakkor a pályázati díjat az önkormányzatnak kell megfizetni ebben az esetben is.

Javaslom, hogy a 2004. évben beérkező kémény felújításra vonatkozó pályázati igények függvényében a céltartalékban panel programra elkülönített (20 M Ft-os) keretből biztosítsa a Közgyűlés a termofor kémények felújításának támogatását. Emellett azon pályázatok is maradéktalanul befogadhatók, ahol a pályázó a 60% önrész befizetését vállalja.

Támogatás a lakások ugyanazon kéményfelújításához csak egy alkalommal igényelhető.

A pályázat tartalmát, befogadását, benyújtásának módját, helyét és határidejét a rendelet 7. §-a részletesen taglalja. 

A pályázatok – internetről letölthető –pályázati formanyomtatványokon, megfelelően kitöltve nyújthatók be. A formanyomtatvány nem változtatható sem tartalmában, sem alakjában.

A pályázatok befogadását, értékelését önkormányzati határozattal elfogadott „BESZERZÉSI SZABÁLYZAT” szerinti munkacsoport végzi, ezt a rendelet 8. §-a határozza meg.

A felújítások elvégzésének, műszaki ellenőrzésének és finanszírozásának részleteit a 9. § tartalmazza.

A rendelet megalkotásával egyidejűleg, a rendelethez kapcsolódóan, mellékletként a pályázati felhívás részletesen megfogalmazza a támogatás igénybevételének feltételeit, módját, a pályázat felépítését, tartalmát, a mellékelendő dokumentumok körét és a pályázat benyújtásának részleteit.

A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletet, ugyanekkor az 54/2001. (III. 29.) önkormányzati határozattal jóváhagyta a város lakóház-felújítási programját.

A benyújtásra kerülő pályázatok (panel és termofor kémény) kötelező tartalmi eleme az önkormányzati lakóépület-felújítási program. 

A központi szabályozás az ezzel kapcsolatos elvárásait így fogalmazta meg: „A pályázó önkormányzatnak rendelkeznie kell a közgyűlés, illetve a képviselő-testület által elfogadott, érvényben lévő lakóépület-felújítási programmal, melynek tartalmaznia kell a településen jelentkező felújítási igény nagyságát, jellegét, valamint az önkormányzat beavatkozási lehetőségeit:”

A lakosság részéről újabb igényként merült fel a termofor kémények biztonságtechnikai felújítása, kiváltása. Ezért a 2004. évi pályázatok benyújtásához szükséges az önkormányzati lakóépület-felújítási program kiegészítése. 

A lakóépület-felújítási programnak tartalmaznia kell még: „…a településen jelentkező termofor kémény-felújítási igény nagyságát, jellegét, valamint az önkormányzat beavatkozási lehetőségeit.”

A lakóépület-felújítási programban lévő adatokat a rendelkezésre álló információk alapján kiegészítettük, módosítottuk. Az egycsatornás gyűjtőkémények (termofor kémények) adatai vonatkozásában nagyban támaszkodtunk a Kapos Kéményseprő Kft. által nyilvántartott értékekre.
A termofor kémény-felújítási igények nagyságát, jellegét ma még csak becsülni tudjuk, az elkövetkező évek adhatnak pontosabb adatokat.

Az önkormányzat beavatkozási lehetőségei a rendelkezésre álló anyagi források miatt korlátozottak.
Az önkormányzati lakóépület-felújítási programot a kiegészítés, módosítás után önkormányzati határozattal jóvá kell hagyni. A benyújtásra kerülő pályázatok mellékletei között az önkormányzati határozat kivonatát, és a felújítási programot is szerepeltetni kell.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendeletet elfogadni szíveskedjen, döntsön a módosított lakóépület-felújítási program jóváhagyásáról.

Kaposvár, 2004. augusztus 02.









Szita Károly








polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT

1.
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az egycsatornás gyűjtőkémények (termofor kémények) felújításának támogatása előterjesztést és úgy határozott, hogy a céltartalékban a panel felújításokra elkülönített keretből biztosítja a beérkező pályázatok támogatását a keretösszeg erejéig, figyelemmel a pályázatok beérkezési sorrendjére, illetve a nagyobb összeg vállalására. A támogatás összegét a beérkezett pályázatok elbírálásakor határozza meg.

Felelős:


Szita Károly polgármester

Közreműködik:

Bajzik Imre műszaki igazgató





Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2004. október 30.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a város lakóépület felújítási programját és az 54/2001. (III.29.) önkormányzati határozatának 1. pontját visszavonja.

Felelős:


Szita Károly polgármester

Közreműködik:

Bajzik Imre műszaki igazgató

Határidő:

azonnal
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