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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó 

felújításának támogatásáról szóló

17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletet, amit 2003. júniusában a 27/2003. (VI. 16.) önkormányzati rendelettel módosított.

A Lakóépületek Energiamegtakarítási Programja keretében az elmúlt évben összesen 16 db pályázatot adtunk be, melyből a 14 db sikeres pályázat megvalósítása most van folyamatban.

A Belügyminisztérium 2004. évben a Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás hároméves kereteiről szóló 2003. évi CXVI. törvényben biztosított forrásokból a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján  LEP-2004-LA-2  kódszámú pályázatot hirdetett az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának támogatására.

Ezen pályázati felhívás/kiírás több ponton különbözik a korábban megismerttől, ezért szükséges, hogy a Közgyűlés is módosítsa ennek megfelelően saját rendeletét. 

A Belügyminisztérium pályázati útmutatója is előírja a pályázati felhívás/kiírás önkormányzati rendelettel való újbóli kihirdetését.

A pályázatokat a Belügyminisztériumba kell eljuttatni, ott bírálják el, a támogatásokról e Minisztériumban döntenek. 

A minisztérium a 2003. évi pályázati felhívásához képest kiegészítette, pontosította a pályázati feltételeket: az energia-takarékos felújításhoz, korszerűsítéshez az állékonysági problémával rendelkező lakóépületek esetében csak ezen állékonysági problémák megszüntetését célzó munkálatok elvégzése után lehet hozzákezdeni; másrészt csak a kimutatható energia-megtakarítást eredményező munkálatok támogathatók. 

A fentiek miatt szükséges a rendeletünk 2. §-ának kiegészítése. 

A három különböző költség – teljes felújítási-, a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési-, valamint a támogatásból nem fedezhető költség – egyértelmű meghatározása miatt a 4. § szintén kiegészítésre szorult.

Korábban csak a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség volt részletezve, a jól meghatározott, támogatásból nem fedezhető munkálatokat a támogatott programmal egy időben kell a pályázónak az egyéb forrásainak terhére elvégezni. Nem elszámolható költség pl. a pályázat elkészítéséhez kapcsolódó ráfordítások köre.

A pályázó önkormányzat olyan pályázatot is benyújthat, melyhez az önkormányzat nem biztosít vissza nem térítendő támogatást – de a lakástulajdonosok vállalják a bekerülési költség 2/3-ának biztosítását saját erőként –, ugyanakkor a pályázati díjat az önkormányzatnak kell megfizetni ebben az esetben is.

Támogatás a lakások ugyanazon energia-takarékos felújításához csak egy alkalommal igényelhető.

Fentieknek megfelelően rendeletünk 5. § (4) bekezdéssel, valamint 5. § (5) bekezdéssel egészül ki.

Az „iparosított technológiával” épült lakóépületeknél az energiatakarékos felújítás során elvégezhető munkálatokat a Kormány kiszélesítette. 

Igényelhető támogatás már az épület egy, vagy mindkét, jellemzően külső nyílászárókkal nem tagolt végfalának hőszigetelésére; az első fűtött lakószint alatti (pince feletti és/vagy árkád) födém hőszigetelésére; az utolsó fűtött lakószint feletti (záró) födém alsó síkjának hőszigetelésére; valamint csak a tető teljes felületének hő- és vízszigetelésére is. 

Az épületek energia-megtakarítást eredményező felújítása, korszerűsítése résznél – összhangban a belügyminisztériumi pályázati felhívással – módosításra került sor, ezért szükséges a 6. § új szabályozása.

A 6. § (1) bekezdésében felsorolt utólagos hőszigetelési feladatok bármelyikére, vagy a feltételek teljesülése mellett az épületgépészeti rendszerek energiatakarékos felújítására, korszerűsítési munkálatok bármelyikére is – egy pályázatban akár a felsorolt munkálatok több elemére is – lehet pályázni. 

Ezért tettünk javaslatot a 6. § (2) bekezdésének beemelésére.

Az épületgépészeti rendszer 6. § (1) bekezdés b./ pontjában felsorolt energiatakarékos felújítására, korszerűsítésére csak akkor kerülhet sor, ha előzőleg a 6. § (1) bekezdés a./ 1. vagy a 2. alpontban felsorolt szigetelési feladatot az érdekeltek az épületen ezen pályázat keretében teljes körűen elvégeztetik, vagy ha az épület – pl. korábbi beruházásai révén – dokumentumokkal, illetve számításokkal igazoltan kielégíti a jelenleg érvényes hőtechnikai szabványokat.

Javaslatot tettünk a rendelet 7. §-ának átfogó módosítására. A pályázatok a minisztérium által meghatározott – internetről letölthető –pályázati formanyomtatványokon (megfelelően kitöltve) nyújthatók be. A pályázathoz még csatolandó (szintén meghatározott) dokumentumok köre kibővült, ezeket felsoroltuk.

A pályázatok befogadásának feltételét pontosítottuk. A pályázatok értékelését önkormányzati határozattal elfogadott „BESZERZÉSI SZABÁLYZAT” szerinti munkacsoport végzi, ezért szükséges a rendelet 8. §-ának módosítása.

A tapasztalatok alapján szükséges pontosabban meghatározni, hogy a pályázó még milyen egyéb szempont alapján kérjen árajánlatot a felújítási, korszerűsítési munkák elvégzésére.

A 9. § (1) bekezdését a fentiek alapján módosítottuk.

A rendelet felülvizsgálatával egyidejűleg a pályázati felhívás szükséges korrekcióját is elvégeztük, melyet az előterjesztéshez mellékelünk.

Jelentősen változott a támogatható felújítások, korszerűsítések esetében az utólagos hőszigetelési feladatok köre, az épületgépészeti rendszerek felújítása, korszerűsítése feladatai pontosításra kerültek.

Mivel a Belügyminisztérium pályázati felhívása megváltoztatta a pályázati formanyomtatványokat, az előírt, csatolandó dokumentumok körét, így ezen változásokat is átvezettük a mi pályázati felhívásunkban.

Az V. fejezet 9. pontja rögzíti, hogy a pályázatban a támogatás szempontjából elismerhető beruházási költség mit tartalmazhat, és a 10. pontja a támogatásból nem fedezhető költségeket részletezi.

A VI. fejezet pontosabban leírja a pályázat benyújtásának módját, helyét és határidejét, valamint az eljárás rendjét.

Az elbírálás szempontjainak változásait a VII. fejezet tartalmazza.

A pályázati felhívásban fontossága miatt kiemeltük, hogy a felújítási, korszerűsítési munkák mindegyikére a pályázó legalább három-három szakmai vállalkozótól, olyan ajánlatot köteles bekérni, hogy azok értékelhetők, és egymással összehasonlíthatók legyenek, különös tekintettel a műszaki tartalomra, a minőségre és az árra vonatkozóan. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

Kaposvár, 2004. július 12.









dr. Kéki Zoltán
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