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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

J E G Y Z Ő J E

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a helyszíni bírságolás szabályozásáról a helyi rendeletekben

A szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvény (a továbbiakban:  Tv.) 134. § (1) bekezdése értelmében a szabálysértést meghatározó jogszabályban megállapított esetekben a közterület- felügyelő vagy a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatalának erre felhatalmazott ügyintézője a szabálysértés tetten ért elkövetőjét helyszíni bírsággal sújthatja.

A helyszíni bírság összege a Tv. 135. § (1) bekezdése értelmében ötszáz forinttól tízezer forintig terjedhet.

/A Tv. 1. § (1) bekezdése értelmében szabálysértés az a jogellenes, tevékenységben vagy mulasztásban megnyilvánuló cselekmény, melyet törvény, kormányrendelet vagy önkormányzati rendelet szabálysértésnek nyilvánít, s amelynek elkövetőit az e törvényben meghatározott joghátrány fenyeget./

I. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának rendeletei közül helyszíni bírság kiszabásának lehetőségét az alábbi rendeletek biztosítják:

 - a parlagfű terjedésének visszaszorításáról szóló 31/1994. (VI. 10.) önkormányzati rendelet; 

 - a Deseda tó és környékének használatáról és védelméről szóló 53/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet;

 - az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév és házszámtábla elhelyezésének rendjéről szóló 10/1991. (V. 20.) önkormányzati rendelet;

 - a hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló 35/1999. (XI. 29.) önkormányzati rendelet;

 - a települési folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/1998. (II. 10.) önkormányzati rendelet; 

 - a középületeknek és közterületeknek nemzeti és városi ünnepeken történő fellobogózásáról szóló 40/1996. (IX. 19.) önkormányzati rendelet; valamint

 - a város jelképeinek megállapításáról és használatának rendjéről szóló 16/1991. (VII. 3.) önkormányzati rendelet.

II. A Közterület-felügyelet napi munkája során szerzett tapasztalatok alapján a helyszíni bírság kiszabása lehetőségének biztosítását javasolom:

1. Az állatok tartásáról szóló – többször módosított - 3/1993. (II.05.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Átr.) 21. § (2)-(4) bekezdéseiben megállapított tényállásokra,

Az Átr. 21.§ (2)-(4) bekezdése értelmében: 

„21.§(2) Ebet póráz nélkül a d./ pontban felsorolt területek kivételével, harapós és támadó természetű ebet szájkosár nélkül a tartási helyéről kivinni tilos. Játszótérre ebet még pórázon sem szabad bevezetni, vagy odaengedni.

(3) A Berzsenyi park, a Színház park, a Rippl-Rónai park, a Jókai liget, a Gábor Andor téri park,az Európa park, a Nagy Imre park és a Városliget területére az ebek bevitele, bevezetése tilos.

(4) A közterület esetleges szennyeződésének megszüntetéséről a kedvtelésből tartott állat felügyeletét ellátó személy azonnal köteles gondoskodni, és az ehhez szükséges eszközöket magánál tartani.”

2. A közterület rendeltetéséről eltérő célú használatának általános szabályairól szóló 7/2000. (II.29.) önkormányzati rendelet ( a továbbiakban: Kr.) 3.§(1); 6.§(2) és (4), 7.§(2); 9.§ (3); 10.§(2); 11.§(1) és (3)-(5); 12. §; és 17.§ (1) bekezdéseiben megállapított tényállásokra;

A Kr. fenti szabályai értelmében: 

„3.§ (1) A közterületet rendeltetésétől eltérő célra használni csak közterület bérleti szerződés (a továbbiakban: szerződés) vagy hozzájárulás, valamint e rendelet 2. sz. mellékletében meghatározott közterület bérleti vagy a külön rendelet alapján a legmagasabb alkalmazható díjtétel szerint számított használati díj fizetése alapján lehet.”

„6.§ (2) Közterületen csak a külön jogszabályban meghatározott termékek árusíthatók.”

„6.§ (4) A külön jogszabály szerint hatósági jelzéssel nem rendelkező jármű közterületen történő tárolására legfeljebb 30 napra közterület bérleti szerződés köthető az e rendelet 1. sz. mellékletében I. övezetként feltüntetett terület kivételével.”

„7.§ (2) Ha a közterület igénybevétele építési munka végzésével kapcsolatos állvány, építőanyag, törmelék  elhelyezése céljából szükséges, a bérleti szerződés megkötését a kivitelezést megrendelő ingatlan tulajdonosának a kivitelező vállalkozó megjelölésével, vagy a kivitelezőnek kell kérnie. A közterület igénybevételének befejezése után az eredeti állapot helyreállításáért a bérlő és kivitelező egyetemlegesen felelős.”

„9.§(3) Ha a járdát teljes szélességben el kell foglalni az építkezés során, és a gyalogosközlekedés a másik oldalon lévő járdára nem terelhető át, a terület bérlője köteles saját költségén az építési területén az elfoglalt járdával azonos hosszan, a gyalogosok számára, védőtetővel ellátott átjárót létesíteni, és annak szabvány szerinti megjelöléséről gondoskodni, vagy a járda mentén lévő zöldsávban ideiglenes járdát építeni. A munkák befejezése után az ideiglenes járdát el kell bontani, a zöldsávot az eredeti állapotnak megfelelően helyre kell állítani.”

„10.§ (2)A bérleti szerződés megszűnik akkor is, ha a közterületen folytatott tevékenységre jogosító engedély érvényét veszti.”

„11.§ (1)A közterület bérlőjének a közterületet úgy kell használnia, hogy ne zavarja sem a közterület más részeinek, sem a szomszédos ingatlanoknak a rendeltetésszerű használatát.”

„11.§(3)Sátorgarázs csak lakótelepeken, lakótömbönként koncentráltan, a közterületi parkolókban helyezhető el. A sátorgarázst úgy kell rögzíteni, hogy a mellette parkoló járművekben, illetve felállított sátorgarázsban kárt ne okozzon. Rögzítése ponyván belül történhet, a rendszámot a sátorgarázs felületén fel kell tüntetni. 

(4)Az azonosító szám nélkül elhelyezett sátorgarázs engedély nélkülinek, elhelyezője pedig engedély nélküli közterület használónak tekintendő, függetlenül attól, hogy a közterület bérleti díját megfizette.

(5) A bérleti szerződés határidejének lejárta után a sátorgarázs minden alkatrészét és rögzítő csavarját el kell távolítani. A kihelyezett és el nem távolított alkatrészek és rögzítő csavarok miatt esetleg bekövetkezett baleset, illetve káresemény teljes anyagi és jogi felelőssége a sátorgarázs elhelyezőjét terheli.”

„12. § A közterület bérlője köteles a közterületen elhelyezett tárgyakat az árusítási időn túl a közterületről eltávolítani, valamint az általa használt közterületet rendben és tisztán tartani.”

„17. §(1)Közterületen bontási munkát a Városgondnokság hozzájárulásával lehet végezni a külön jogszabályban foglaltak szerint.
”

3. A köztisztaság fenntartásáról, a települési szilárd hulladék kezeléséről, a hulladék szelektív gyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló 54/2001. (XII.06.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ktr.)4.§ (2)-(4); 7.§(2); 9.§(1)-(4); 10.§(1); 12.§(1)-(2);13.§;  14.§; 15.§(4); 16.§(2)-(4); 17.§ (1)-(2) és (4); 18.§(1) és (4)-(5); 21.§ (1)- (2), (4) és (8)-(9); 23.§(3) bekezdéseiben megállapított tényállásokra; 

A Ktr. fenti szabályai értelmében:

„4.§ (2) A helyi közszolgáltatással ellátott területen valamennyi ingatlan tulajdonos, kezelője, használója (Ptk. szerint fogyasztó, továbbiakban: használó) a szervezett közszolgáltatást a jelen rendeletben meghatározott módon köteles igénybe venni.

(3) Tilos a hulladékot elhagyni, - a gyűjtés, a begyűjtés, a lerakás szabályaitól eltérő módon felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni. 

(4) Hulladékot égetni, - a 18. § (3) bekezdésében szabályozott esetet kivéve -, tilos.”

„7.§ (2) Az ingatlan használója köteles gondoskodni:


a.) a telekingatlanról a járda és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok nyeséséről;


b.) az ingatlan parlagfű és egyéb gyommentesítéséről, rendszeres gondozásáról,


     kaszálásáról;


c.) az épületek homlokzatainak tisztántartásáról, az aktualitásukat vesztett reklámok és    
                 a falfirkák eltávolításáról, amennyiben az azt elhelyező, vagy az elkövető személye 
                 ismeretlen.”

„9. §(1) A közterületet, a kapualjakat és átjárókat beszennyezni, ott hulladékot eldobni, szeszes italt fogyasztani tilos.”

(2) A közterületeken elhelyezett berendezési és felszerelési tárgyakat, a fákat és egyéb növényzetet rongálni, beszennyezni tilos.

(3) Környezetszennyezést, dugulást, rongálást okozó anyagot közterületre, közcsatornába, árokba, víznyelő aknába, kutakba elhelyezni, kiönteni, vezetni tilos.

(4) Az ingatlan használója köteles gondoskodni az ingatlannal érintkező közterület (járda hiányában 2 m-es területsáv), illetőleg a járda melletti zöldsáv, nyílt csapadékvíz-elvezető árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, kaszálásáról.”

„10. §(1) Az ingatlan használója köteles a járdán felburjánzó gazt a burkolat rongálása nélkül kiírtani.”

„12. §(1) Az ónos esőtől, jégtől vagy hótól síkossá vált burkolatot folyamatosan síkosságmentessé kell tenni. A síkossá vált járdát reggel 7.00 óráig környezet kímélő szóróanyaggal (pl. homok, hamu, kis szemcséjű salak stb.) a járda melletti ingatlan használójának fel kell szórni.

(2) Az ingatlan melletti járda, lépcső, térburkolat hóeltakarításáról és síkosságmentesítéséről, a vízelvezető árok megtisztításáról az ingatlan használója köteles gondoskodni.”

„13. §(1) A hóeltakarítást úgy kell elvégezni, hogy a folyamatos gépjármű és gyalogosforgalom részére megfelelő hely álljon rendelkezésre.

(2) A síkosságmentesítésre kötelezettek a járdáról eltakarított havat 8 m-nél szélesebb úton az úttest szélén, a folyóka szabadon hagyásával, ennél keskenyebb út esetén a járda szélén kötelesek összegyűjteni.

(3) Hórakást buszmegállóban, kapu és kocsibejáróban, gyalogátkelőhelyen, útkereszteződésben elhelyezni tilos.

14. §(1) A szórakozóhelyek, vendéglátóipari, kereskedelmi és szolgáltató egységek, valamint az utcai és más elárusítóhelyek előtti járdaszakaszt, továbbá az egység közvetlen környékét (2 m széles sávot figyelembe véve) a használó köteles reggel 7.00 óráig megtisztítani és folyamatosan tisztán tartani.

(2) A használó köteles az árusításból keletkező hulladék zárható edényzetben történő gyűjtéséről,  valamint a szolgáltató útján annak a kijelölt hulladéklerakó helyre történő elszállításáról gondoskodni.”

„15. §(4) Közterületi zöld felületen gépjármű nem mosható.”

„16. §(2) Építésnél, tatarozásnál, bontásnál és az úttest felbontásánál keletkezett por, valamint szenny elterjedését meg kell akadályozni, a porképző anyagokat vízzel kell locsolni. Közterületen építőanyagot és építési törmeléket csak közterület bérleti szerződés alapján lehet tárolni.

(3) Az építési területekről a sárfelhordás letakarításáról és a szükséges jelzésről az építtetőnek, vagy megbízottjának folyamatosan gondoskodnia kell.

(4) Közműhibák javítását követően az utak szennyeződését a hiba elhárítója köteles eltakarítani.”

„17. §(1) Az anyag szállítását úgy kell elvégezni, hogy a közterület ne szennyeződjön.

(2) Bűzös anyagokat csak légmentesen lezárt, tartállyal felszerelt járművön szabad szállítani.”

„17.§(4) Ha bármely szállítmány fel- vagy lerakásánál, szállításánál a közterület beszennyeződik, a  szállító köteles azt haladéktalanul megtisztítani.”

„18. §(1) A zöldhulladékokat elsősorban hasznosítani, komposztálni kell. A belterületen a zöldhulladék égetése tilos.”

„18.§(4) A külterületeken égetett zöldhulladék nem tartalmazhat semmilyen más kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot, gumit, valamint vegyszereket.

(5) Külterületen szeles időben égetni tilos.”

„21.§(1) A használó a gyűjtőedényzetet az ingatlanon köteles tárolni, azt a közterületre csak a gyűjtést megelőző napon 18.00 óra után helyezheti ki, és azt a gyűjtés napján köteles a közterületről bevinni.

(2) Amennyiben a gyűjtőedényzet ingatlanon történő tárolása nem lehetséges, úgy a használó az edényzet közterületi tárolására köteles a Városgondnoksággal, a közterület térítésmentes használatára szerződést kötni.”

„21.§(4) A hulladékgyűjtő edényzet közterületre csak zárt fedéllel helyezhető ki. A közterületre kihelyezett edényzet nem lehet sérült és piszkos. A gyűjtőedényzet és közvetlen környezetének tisztán tartása a használó kötelessége.”

„21.§(8) A közterületre kihelyezett gyűjtőedényzetből szemetet kiönteni, kivenni, abban guberálni tilos.

(9) A gyűjtőedényzet tisztítása szükség szerint, de legalább évente két alkalommal az edényzet tulajdonosának kötelezettsége.”

„23.§(3) Az ingatlan használójának télen, szükség esetén a tárolóhely és az úttest között legalább 1 méter széles átjárót kell létesítenie, azt a hótól meg kell tisztítania, síkosságmentesítésre alkalmas anyaggal felszórni, hogy a tartályok mozgatása akadályba ne ütközzék.”

A helyszíni bírság kiszabásának lehetőségét a hirdetőberendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló 35/1999./(I.29.) önkormányzati rendelet 15.§ kiterjesztette néhány eljárási jogszabályra is, mely nem indokolt, ezért a jelenlegi rendeletmódosítások során javasolom a fenti rendelet helyszíni bírságolásra vonatkozó rendelkezései közül a 6.§(4)-(5) bekezdések és a 7.§(2) bekezdés elhagyását.

A 25/2004.(IV.30.) önkormányzati rendelettel hatályon kívül helyezésre került a közhasználatú zöldterületek fenntartásáról és védelméről szóló 36/1992. (XI. 17.) önkormányzati rendelet, mely tartalmazta, hogy gépjárművel, kerékpárral, zöldterületre hajtás, parkolás nem megengedett. Tekintettel arra, hogy a jelen szabályozási hiányosság miatt a zöldterületen parkolókkal szemben szankció alkalmazására nincs lehetőség, javasolom a gépjárművel közhasználatú zöldterületre hajtás és parkolás tilalmának Közter. rendeletbe foglalását, egyúttal biztosítva a helyszíni bírságolás lehetőségét is e tilalom megszegőivel szemben.

A korábban hivatkozási alapul szolgáló, a közúti közlekedés rendőrhatósági igazgatásáról szóló 48/1997.(VIII.26.) BM rendelet hatályon kívül helyezése kapcsán ez alkalommal javasolom módosítani a Közter. rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól szóló önkormányzati rendelet 6.§ (4) bekezdésének szóhasználatát olymódon, hogy a külön jogszabály szerinti hatósági jelzés helyett, az érvényes hatósági engedéllyel nem rendelkező jármű közterületi tárolására vonatkozna – az egyebekben változatlan szabály. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelet-módosítást fogadja el.

Kaposvár, 2004. augusztus 3.










Dr. Kéki Zoltán 










címzetes-főjegyző

� Lásd: 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről, továbbá a végrehajtására kiadott 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet, a 19/1994. (V. 31.) KHVM rendelet a közutak igazgatásáról.
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