KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Az egyes szociális és egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2004. évi XXVI. törvény a Magyar Köztársaság Európai Unióhoz történő csatlakozása időpontjától a közösségi joggal való összhang megteremtése érdekében módosította többek között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt, valamint a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt, és kötelezte az önkormányzatokat, hogy a törvényi változással összhangban a vonatkozó helyi rendeleteiket vizsgálják felül. 

A szociális törvény személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatásokra vonatkozó része nem tartozik a szociális biztonsági koordináció hatálya alá, ebből adódóan ezt a témakört a 2001. évi jogharmonizációs módosítás nem érintette. A csatlakozást követően két területen azonban felmerült a szabályozás áttekintésének szükségessége, egyrészt a személyek szabad áramlásával összefüggő rendelkezésekhez kapcsolódóan, másrészt a szolgáltatásnyújtás szabadságával összefüggésben. A szociális törvény személyi hatálya a szolgáltatások tekintetében jelenleg a magyar állampolgárokra, az állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvánnyal rendelkező bevándoroltakra, a letelepedési engedéllyel rendelkező személyekre, valamint a magyar hatóság által menekültként elismert személyekre terjed ki. 

Emellett a szociális törvény 7. §-a az illetékességre és hatáskörre tekintet nélkül étkezés, illetve szállás biztosítását teszi kötelezővé a települési önkormányzat részére, ha ennek hiánya a rászorulónak az életét, egészségét, testi épségét veszélyeztetné. 

A személyi hatály tekintetében a szociális szolgáltatás igénybevétele a közösségi munkavállalókra vonatkozó szabályokkal összhangban „szociális előnyként” jelenik meg. Ennek értelmében a szociális törvény szerinti személyes gondoskodásra jogosulttá válnak a hazánkban munkavállalás céljával letelepedő Európai Gazdasági Térség állampolgárai, szűk értelemben vett azon közeli hozzátartozói is, akiket a munkavállaló tart el (házastárs, gyermek, felmenők). 

A helyi rendelet módosítását elsősorban a fenti jogharmonizációs kötelezettség indokolja. Új elemként jelenik meg továbbá a helyettes szülői ellátás térítési díjának megállapítása, valamint néhány formai korrekció, amelyet célszerűségi szempontok indokolnak. 

Részletes indokolás a módosító rendelkezésekhez:

A rendelet-tervezet 1. §-ában javasoljuk a magasabb szintű jogszabállyal összhangban a helyi rendelet személyi hatályának pontosítását akként, hogy a rendeletben szabályozott személyes gondoskodást nyújtó ellátások az 1612/68/EGK tanácsi rendelet értelmében a közösségi munkavállalók és meghatározott családtagjaik számára is biztosítottak legyenek az egyéb jogosultsági feltételek fennállása esetén. A jogszabályok személyi hatályára történő visszahivatkozást alkalmaztuk.  

A rendelet-tervezet 2. §-a a bentlakásos intézményben történő elhelyezés speciális szabályát tartalmazza, amely az általános, határozatlan idejű elhelyezés mellett a tartózkodási engedéllyel rendelkezőknél, annak érvényességi időtartamában rögzíti a szolgáltatás igénybevételét. 

A rendelet-tervezet 3. §-a a gyermekjóléti ellátásért fizetendő térítési díj kötelezettségét rögzíti, amely a helyettes szülői ellátás térítési díjának megállapítása érdekében szükséges. 

A rendelet-tervezet 4. §-a a rendelet 1. számú mellékletét egészíti ki, a helyettes szülői ellátás intézményi térítési díj mértékével. Ennek megállapításánál a működtető Regionális Családsegítő Központ által számított, az egy ellátottra jutó önköltség napi összegével számoltunk.

A rendelet-tervezet 5. §-a a rendelet 5. számú mellékletének címét módosítja annak érdekében, hogy a helyettes szülői ellátás személyi térítési díja a mellékletbe beépíthető legyen.

A rendelet-tervezet 6. §-a a helyettes szülői ellátás személyi térítési díj mértékét állapítja meg, amelyet a működtető javaslata alapján építettünk a rendeletbe, figyelembe véve az ellátást igénybe vevők szociális helyzetét, anyagi erőforrásait, teherbíró képességét. Mindkét fizetési kategóriánál az öregségi nyugdíjminimum meghatározott %-ával (0,5-1) számoltunk. 

A rendelet-tervezet 7. §-a a rendelet 7. számú mellékletének címét rögzíti, amely csak formai korrekció.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a rendelet-tervezetet fogadja el.

Kaposvár, 2004. augusztus 11.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző
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