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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Deseda tó környékének helyi jelentőségű természetvédelmi

területén változtatási tilalom elrendeléséről

A Deseda tó és környéke – valójában a tó vízgyűjtő területe – 1994. óta helyi jelentőségű természetvédelmi terület. A rendezési terv 2003. december 31-én hatályát veszítette, így a tó környékén – a zártkerti területek és szőlőhegyek kivételével - az építési törvény szerinti illeszkedés szabályait kell alkalmazni.

A tó környékén főleg magántulajdonú mezőgazdasági ingatlanok találhatók, a földrészletek a kárpótlási földárveréseken alakultak ki, helyenként a tó vízminőségének védelmét figyelmen kívül hagyva. A tó vízminőségének, a természetes élővilágának és a tájnak a védelme azt kívánja, hogy a tó körüli beépítések korlátozottak és megfelelően szabályozottak legyenek, ezért a tó környékén, a jelenleg szabályozatlan területeken – az építési törvényben biztosított  lehetőség szerint – változtatási tilalmat tartunk szükségesnek elrendelni az új szabályozási terv elkészültéig.

A helyi természetvédelmi területen tervezett változtatási tilalommal érintett ingatlanokat az előterjesztéshez mellékelt térképvázlaton jelöltük.

A változtatási tilalom elrendelését a természeti és környezeti veszélyeztetettség megelőzése érdekében tartjuk szükségesnek. Ezeken a területeken telket alakítani, új építményt létesíteni, meglévő építményt átalakítani, bővíteni nem lehet. A változtatási tilalom az Önkormányzatnak nem jelent anyagi terhet, és nem kell az ingatlan-nyilvántartásba bejegyeztetni.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a mellékelt rendelet-tervezet elfogadásával a Deseda tó környéke helyi jelentőségű természetvédelmi területén a településrendezésileg szabályozatlan területeken rendelje el a változtatási tilalmat.

Kaposvár, 2004. augusztus 10.
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