KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposi Mór Oktató Kórház számára biztosítandó bérlő-kiválasztási jogokról

A Kaposi Mór Oktató Kórház főigazgató főorvosa kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához, melyben a kórház három dolgozója további lakhatásának megoldásához kérte bérlő-kiválasztási jog biztosítását.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 73/1998.(III.03.) számú határozatával bérlőkiválasztási jogot biztosított a Kaposi Mór Megyei Kórház részére, két lakásra. A Kaposvár, Béke u. 73. II. emelet 3. ajtószám alatti lakás ezen közgyűlési döntés értelmében került kijelölésre dr. Kiss István számára. A kijelölés 2004. július 15. napjáig szólt. A másik lakás (Kaposvár, Sávház II. lh. IV./22.) bérlőjévé elsőként dr. Bazsika Anna, majd távozása után dr. Papp Erzsébet vált, határozott időre, 2005. március 1 napjáig.

A Közgyűlés a 318/2000. (IX.20.) számú döntésével a Kórház számára újabb bérlőkiválasztási jogot biztosított, melynek értelmében a Bajcsy-Zsilinszky u. 32.-34. IV./3. ajtószám alatti lakásba dr. Egyházi Zsolt került kijelölésre, 2005. május 31. napjáig.

Dr. Repa Imre főigazgató főorvos kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez, melyben kérte, hogy a lakások további öt évre kerüljenek kijelölésre a bennlakó bérlők számára, a betegellátás zavartalan biztosítása érdekében. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 49/1993.(XII. 15.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Lakásrendelet) –mely a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkezik- alapján a bérlőkiválasztási jog újbóli biztosítására van lehetőség.

A Lakásrendelet 18. §. (1) bekezdése alapján megüresedett önkormányzati bérlakásra bérlőkiválasztási jog biztosítható a rendelet 4. számú mellékletében meghatározott térítési díj ellenében. A térítési díjat a Kaposi Mór Oktató Kórház a Somogy Megyei Önkormányzattól megigényelte.

Önkormányzatunk a bérlőkiválasztási jogot azzal a feltétellel állapította meg minden igénylő szerv részére, hogy arra abban az esetben kerülhet sor, „amennyiben az Önkormányzat lakáshelyzete lehetővé teszi”, hiszen az Önkormányzat nem rendelkezett minden esetben a szükséges méretű lakással. A Kaposi Mór Oktató kórház dolgozói kijelölésének a Közgyűlési döntést, illetve a határozott idő lejártát követően nincs akadálya.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2004. augusztus 24.










Dr. Kéki Zoltán

c. főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposi Mór Oktató Kórház számára biztosítandó bérlő-kiválasztási jogról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposi Mór Oktató kórház kérelmét támogatja, 5 éves időtartamra bérlő-kiválasztási jogot biztosít 1 db 3 szobás, 1 db másfél szobás és 1 db 1 szobás önkormányzati bérlakásra az alábbiak szerint: 

· A Kaposvár, Béke u. 73. II./3 számú lakásra a bérlőkiválasztás ideje 2004. július 16. napjától 2009. július 15. napjáig, a Kaposvár, Sávház II. lh. IV./22. ajtószám alatti lakásra a bérlőkiválasztás ideje 2005. március 1. napjától 2010. március 1. napjáig, a Kaposvár, Bajcsy-Zsilinszky u. 32.-34. IV./3. ajtószám alatti lakásra 2005. május 31. napjától 2010. május 31. napjáig szól.

· A bérlő-kiválasztási jogért a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező- többször módosított - 49/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 4. számú mellékletében meghatározott térítési díjat megfizeti, az alábbi bontásban:

· a Kaposvár, Béke u. 73. szám alatti 3 szobás, összkomfortos lakás után járó 1.300.000 Ft-ot 2004. október 31-ig,

· a Kaposvár, Sávház II. lh. IV./22. szám alatti 1,5 szobás, összkomfortos lakás után járó 893.500 Ft-ot 2005. március 1-ig,

· a Kaposvár, Bajcsy-Zsilinszky u. 32.-34. IV./3. szám alatti 1 szobás, összkomfortos lakás után járó 812.500 Ft-ot 2005. május 31-ig megfizeti.

Felelős: Dr. Kéki Zoltán c. főjegyző
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