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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kuttor Csaba olimpiai felkészülési támogatásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 3/2004. (II.27.) sz. önkormányzati rendeletben fogadta el a 2004. évi költségvetést, amelyben az egyéb szervezetek támogatása címszó alatt a 2004-es Athéni Olimpián részvételi esélyes sportolók támogatására 3.330.000.-Ft került elkülönítésre. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 186/2004. (VI.3.) sz. önkormányzati határozatának 1. pontja alapján 1.000.000,-Ft-ot biztosított Kuttor Csaba olimpiai felkészüléséhez.

A sportoló az olimpiai felkészülést lelkiismeretesen végrehajtotta, és bekerült az olimpiai csapatba. Athénbe a magyar olimpiai csapat tagjaként kiutazott, ahol a verseny előtt rendkívül sajnálatos módon megbetegedett, ezért orvosai nem engedélyezték számára a versenyen való részvételt. 

A 186/2004. (VI.3.) sz. önkormányzati határozatának 3. pontja szerint az olimpiai szereplés függvényében a Közgyűlés az olimpiai alapból további támogatást biztosít. Javasolom a májusi Közgyűlés és az olimpiai kiutazás közti időben jelentkezett felkészülési költségekhez a sportoló 230.000,-Ft támogatásban részesüljön, az olimpiai szereplésére a fenti okok miatt további támogatás nem indokolt.

Kaposvár, 2004. augusztus 27.         

                                                                                         Dr. Kéki Zoltán 








        c. főjegyző


HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Kuttor Csaba olimpiai felkészülési támogatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a 2004. évi költségvetésben az olimpiai alapra elkülönített 3.330.000,-Ft terhére Kuttor Csaba május, június, júliusi felkészüléséhez a Buda-Cash Team Kaposvár SE számára 230.000,-Ft támogatást biztosít, az olimpiai részvétel eredményességére további támogatást nem nyújt. 
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