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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Fő u. 13- Kossuth L. u. 2. sz. alatti társasházban található  338/A/15, 338/A/18 és a  338/A/19 hrsz-ú ingatlanok elidegenítéséről

Önkormányzatunk tulajdonát képezik a kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 338/A/15 hrsz-on szereplő 25 m2 alapterületű iroda megnevezésű, a 338/A/18 hrsz-on szereplő 159 m2 alapterületű iroda megnevezésű és a  338//19 hrsz-on szereplő 278 m2 alapterületű iroda megnevezésű ingatlanok.

Az ingatlanok a Kaposvár, Fő u. 13.- Kossuth L. u. 2. sz. alatti társasházban található albetétek. 

Az ingatlanokat a CIB Bank Rt. Budapest Medve u. 4-14. bérli Önkormányzatunktól, bérleti szerződésüket ez évben alakítottuk át határozatlan időre szóló szerződésről határozott, 5 évre szóló szerződéssé.

Az albetététek  a valóságban a bank által jelenleg is használt ingatlanokat jelenti. 

Ez áll 1 db 25 m2 alapterületű irodahelyiségből az épület hátsó udvari részében, melyet a bank irattár és raktár funkcióra használ, továbbá a 278 m2 alapterületű üzlethelységből, mely maga a bankfiók, valamint a 159 m2 alapterületű helyiségcsoport, mely jelenleg használaton kivűl van.

A CIB Bank a  tőlünk bérelt ingatlanokon felül tulajdonnal is rendelkezik az épületen belül.

Az épület a Sétáló utca legfrekventáltabb részén helyezkedik el, megjelenése és műszaki állapota azonban nem méltó a környezetéhez.

A tetőzet az elmúlt évben elkészített szakértői véleményben foglaltak alapján teljes cserére , a födém pedig megerősítésre szorul. A munkálatok tavalyi évben becsült költsége Műszaki Igazgatóságunk becslése alapján mintegy 80-100 millió Ft. Ezen túlmenően rendkívül elhanyagolt az épület homlokzata, felújításra és az utca képének megfelelő cserére szorulnak portáljai. Az ingatlan magántulajdonosai évek óta szorgalmazzák a tető és homlokzat-felújítást, a portálcseréket saját költségükön elvégeznék, költségvetésünk azonban mindez ideig nem tette megengedhetővé ennek felvállalását, a munkákat pedig csak komplexen lehet elvégezni, kezdve a tetőcserével, majd pedig folytatva a homlokzat és a portálok felújításával.

Az ingatlanban található emeleti irodahelyiségeket 2003. év folyamán Önkormányzatunk értékesítette, a vevő az ingatlanokban lakásokat kíván kialakítani. 

Az értékesítés ellenére tulajdoni hányadunk még mindig rendkívül magas az ingatlanban (4082/10.000), ami azt jelenti, hogy a már lassan elkerülhetetlenné váló felújítás során ezen arányban kellene a költségekhez hozzájárulnunk.

Valamennyi tulajdonos  érdeke az ingatlan állagának megőrzése, melyhez a tetőfelújítás elkerülhetetlen, továbbá városképi szempontból feltételen szükséges lenne a Sétáló utca színvonalába illeszkedő homlokzat kialakítása. 

Ezeket a magántulajdonosok vállalnák, folyamatosan kezdeményezik is, a magas tulajdoni illetőségünk azonban az ő kezdeményezéseiknek is gátat szab, mivel a felújításokra nem tudunk megfelelő anyagi eszközöket fordítani.

Ennek áthidalására folytattunk tárgyalásokat  a már tulajdonos CIB Bank Rt.vezetésével melynek alapján megvásárolnák a bérleményüket képező fenti ingatlanainkat.

Az általuk történő vásárlást csak az indokolja, hogy nem méltó a CIB Bank imázsához az épület jelenlegi állapota. Alapvetően érdekeltek  az épület felújításában.

Az értékesítés következtében tulajdoni illetőségünk 939/10000-re csökkenne, jelentősen csökkenne így felújítási terhünk is.

A CIB Bank Rt. által fizetett bérleti dij évi 14.971.545.-Ft+ÁFA összesen: 18.714.431.-Ft.

Az értékbecslő elkészítette ezen ingatlanok értékbecslését.

Fajlagos m2 árak:

A 338/A/19 hrz-ú  278 m2 alapterületű iroda forgalmi értéke 284.000,-Ft+ÁFA/m2,

a 338/A/18 hrsz-ú 159 m2 alapterületű iroda forgalmi értéke 205.000.-Ft+ÁFA/m2,

a 338/A/15 hrsz-ú  25 m2 alapterületű  iroda forgalmi értéke 205.000.-Ft+ÁFA/m2.

A fenti fajlagos forgalmi értékeket figyelembe véve:

a 338/A/19 hrsz-ú ingatlan forgalmi értéke 78.952.000.-Ft+ÁFA összesen:    98.690.000.-Ft

a 338/A/18 hrsz-ú ingatlan forgalmi értéke 32.595.000.-Ft+ÁFA összesen:    40.743.750.-Ft

a 338/A/15 hrsz-ú ingatlan forgalmi értéke   5.125.000.-Ft+ÁFA összesen:      6.406.250.-Ft

                                      Mindösszesen: 116.672.000.-Ft+ÁFA összesen: 145.840.000.-Ft   

Az értékek ismeretében ismételten tárgyalást folytattunk a CIB Reál  Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Rt. Budapest Medve u. 4-14. vezérigazgatójával, aki a szükséges belső egyeztetéseket lefolytatva megerősítette vételi szándékukat.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen a határozati javaslatban foglaltakat támogatni, s az ingatlan értékesítése mellett dönteni.

Kaposvár, 2004. augusztus 3. 









  Szita Károly








             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése akként határoz, hogy az Önkormányzat pályázat nélkül értékesíti a kaposvári 338/A/15 hrsz-ú 25 m2 alapterületű iroda megnevezésű ingatlant, a 338/A/18 hrsz-ú 159 m2 alapterületű iroda megnevezésű ingatlant, és a 338/A/19 hrsz-ú 278 m2 alapterületű iroda megnevezésű ingatlant összesen: 116.672.000.-Ft +ÁFA összesen:145.840.000.-Ft vételáron a CIB Reál Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Rt. Budapest Medve u. 4-14. részére az alábbi feltételekkel:

-a vevő a vételárat  egyösszegű készpénzben köteles megfizetni az eladó részére,

- az adásvételi szerződés elkészíttetése a vevő kötelezettsége és költsége,

- az Önkormányzat ajánlatát a döntést követő  60 napig tartja fenn.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           döntésről értesítés azonnal

                                          szerződés létrejötte döntést követő 60 nap
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