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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, gróf Apponyi A. u. 51. sz. alatti ingatlan értékesítéséről

A Közgyűlés 129/2003. (IV.30.) számú határozat 2., pontjában döntött a gr. Apponyi A. u. 51. 

sz. lévő óvoda megszüntetéséről, illetve az ingatlan értékesítéséről. A Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a 35/2003.(VI.05.)  meghatározta az ingatlan értékesítési minimum árát, a felépítmény forgalmi értéke 6.200.000.- Ft+ÁFA, valamint a földterület forgalmi értéke 8.000.-Ft/m2.

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság 2003. júniusától kezdődően hét alkalommal írt ki pályázatot, az ingatlan értékesítésére, ebből három esetben forgalmi értéken történt a kiírás, négy esetben ajánlat kérési felhívásssal.

Forgalmi értéken történt pályáztatásnál első esetben nagy volt az érdeklődés, de pályázatot nem nyújtottak be, mivel az ingatlan beépíthetősége korlátozott azzal, hogy az ingatlanban lakott szolgálati lakás található.  

Az ajánlat kérési felhívásra 2 esetben még érdeklődés sem volt. A harmadik esetben ketten nyújtottak be ajánlatot, (3.500 eFt illetve 7.500 eFt) de a szakértői munkacsoport nem javasolta az ingatlan értékesítését az ajánlati áron. 

A negyedik ajánlat kérésre érkezett a SOMOGY-ÉPKER 2000 Kft. (Kaposvár, Baross G. u. 12. ) részéről a bruttó 10.500.000 Ft összegű vételi ajánlat.

A szakértői munkacsoport  javasolja a Közgyűlésnek, hogy a gr. Apponyi A. u. 51. sz. alatti volt óvoda épületet értékesítse  a Somogy-Épker 2000 Kft. részére bruttó 10.500.000.-Ft vételáron azzal, hogy a szolgálati lakást a vétel nem érintheti, az változatlanul önkormányzati tulajdonban maradó ingatlanrész lesz. 

Kaposvár, 2004. július  29.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, gr. Apponyi A. u. 51. sz. alatti volt óvoda ingatlant bruttó 10.500.000.-Ft vételárért értékesíti a SOMOGY-ÉPKER 2000 Kft. részére. A vevőnek a vételárat egyösszegben kell megfizetnie a szerződéskötéssel egyidőben.  

A használati megosztási munkarészek, valamint az   adásvételi szerződés elkészíttetése és költsége a vevőt terheli. 

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2004. december 31.

202004.08.30.. 8:34:40.        C:\Dokumentumok\SJA_DOC\ELOTERJ\gr. Apponyi óvoda ért. doc        Leuko Kornélné       1. oldal, összesen: 1/1


