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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan felújításának határidő-módosításáról

Önkormányzatunk 2002. december 20-án értékesítette a BÁV Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. részére a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan földszintjén található 296/A/1 hrsz. alatt felvett üzlethelyiséget. 

Az adásvételi szerződésben a BÁV vállalta, hogy az ingatlan főépületének homlokzat és tetőjavítását az emeleti részen található lakásingatlanok vevőjével közösen legkésőbb 2003. november 30-ig elvégzi az alábbi műszaki tartalommal:

· párkányok, ablakkönyöklők, nyíláskeretek vakolatjavítása,

· É-i homlokzat vakolása a melléképület bontása után,

· homlokzatfestés az É-i és D-i oldalon,

· ereszcsatorna javítása.

Ezen munkák összegére a vevő megfelelő biztosítékot (elkülönített számlára inkasszó lehetőség) nyújtott az Önkormányzat javára.

Az épület emeletén található lakások értékesítése azonban elhúzódott, erre csak 2003. decemberében kerülhetett sor, az adásvételi szerződés az EVISION 2002. kft.-vel jött létre.

Az emeleti lakások ezen késői értékesítésére tekintettel  a BÁV kérésére a Közgyűlés  a 46/2004. (II.19.) önkormányzati határozatában az ingatlan homlokzatának és tetőfelújításának határidejét 2004. szeptember hó 30. napjára módosította.

Ez év tavaszán mindkét vevőnk jelezte az épület nyugati falsíkjának süllyedését, amely az utcáról megtekintve szabad szemmel is érzékelhető. A süllyedés okainak feltárására az EVISION 2002. Kft. szakértőt kért fel, melynek szakvéleménye alapján a süllyedést az épület északi oldalán levő, önkormányzati tulajdonban maradt telekrészen található, és a főépület kapualján végigmenő csapadékcsatorna meghibásodása okozza, csakúgy, mint az épület pincéjének vizesedését is, ahol több centiméter magasságban folyamatosan évek óta áll a víz.

Korábbi elképzeléseink szerint ez utóbbit a talajvíz okozta, a szakértői vizsgálat azonban ezt kizárva a fenti következtetésre jutott.

A fenti műszaki probléma a vevők és az Önkormányzat  számára is az adásvételi szerződések megkötését követően vált ismertté.

Az EVISION 2002. Kft. a vizsgálatot követően jelezte Önkormányzatunk felé. hogy a fenti műszaki hiba feltárása és a probléma megoldása nem teszi lehetővé a 2004. szeptember 30-i határidő betartását. A csapadékvíz-elvezető rendszer cseréje mellett szükséges az épület nyugati falsíkja alatt a talaj tömörítése egy speciális műgyantás technológiával, ezt követheti a falsík megerősítése. A szükséges technológiával Magyarországon egyetlen cég, a Csillagtér Építőipari Kft. rendelkezik. 

A Kft. a fenti munkát várhatóan az ősz végén tudja csak vállalni, azok befejezését követően 30 napig az épülethez nem lehet hozzányúlni, kizárólag azt követően lehet a további munkálatokat az épületen végezni. 

A tartófalak megerősítése és a pince víztelenítése után mintegy végső lépésként kerülhetne sor a tető és a homlokzat felújítására, melyet viszont a téli időszakban nem lehet végezni. Ezen okokra tekintettel az EVISION 2002. Kft. kérelemmel fordult Önkormányzatunk felé, hogy az járuljon hozzá a tető és homlokzat felújításának 2005. május 30-ig történő teljesítéséhez.

Tekintettel arra, hogy az épület megerősítése valamint a csapadékcsatorna cseréje a szerződéskötéskor, sőt még a korábbi döntés meghozatalakor sem volt előre látható, s ez olyan szükségszerű dolog, amely nélkül az épület a továbbiakban érdemben nem újítható fel, javasolom a Közgyűlésnek a határidő módosítását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen a határozati javaslatot támogatni.

Kaposvár, 2004. augusztus 9.









Szita Károly






                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításának határidejét 2005. szeptember 31. napjára módosítja, egyben felhatalmazza a Polgármester a BÁV Rt. és az EVISION 2002. Kft. vevőkkel megkötött adásvételi szerződés módosítására e határidő tekintetében.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2004. október  30. a szerződések módosítására
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