KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola tömbje szabályozási tervének elkészítéséről

A Damjanich u. – Pázmány P. u. – Vöröstelek u. – Tallián Gy. utcák által határolt tömbben a középiskola nyugati szomszédjában található a Damjanich u. 9. sz., az egykori Dara-kertészet ingatlana. A Damjanich utcai családiház mögött nagy, 3900 m2 területű kertbelsőség van. A kertet a korábbi rendezési tervek a középiskola és a kollégium ingatlanának bővítésére javasolták. Az ingatlan jelenlegi beépítettsége 54 %. 

Kérelem érkezett a Hivatalba a Zolna-Invest Kft-től, aki elkészíttetné a tömbre a szabályozási tervet, mert a Damjanich u. 9. sz. ingatlanon 60 lakásos lakóparkot szeretne építeni. A Kft. kérte a szabályozási terv elkészítésének lehetőségét, melyet ők finanszíroznának.

Kérem Tisztelt Közgyűlést, tegye lehetővé a Damjanich u. – Tallián Gy. u. – Vöröstelek u. – Virág u. által határolt tömb szabályozási tervének elkészítését oly módon, hogy a tömbbelsőben lakóépületek (OTÉK fogalom szerint: kisvárosias) építésére nyíljon lehetőség. 

Kaposvár, 2004. augusztus 10.
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polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése lehetőséget ad a kaposvári Zolna-Invest Kft-nek, hogy elkészíttesse a Damjanich u. – Tallián Gy. u. – Vöröstelek u. – Virág utcák által határolt tömb szabályozási tervét. A szabályozási terv programjaként a Közgyűlés elfogadja a tömbbelsőben kisvárosias lakóterület tervezését.
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