Kaposvár Megyei Jogú Város
Polgármestere 

1. változat
Előterjesztés

a Deseda Kemping területén tervezett lakópark építéséről

A SIOTOUR Idegenforgalmi és Kereskedelmi részvénytársaság megkeresett azzal, hogy a Deseda Kemping üzemeltetése veszteséges számukra. A Kemping fejlesztésével, korszerűsítésével sem garantált a működés nyereségessé tétele, ezért annak más célú hasznosításában gondolkodnak. 
Elképzelésük az, hogy 250 lakásos lakóparkot építenek a tulajdonunkban lévő Kemping területén. Az ezzel kapcsolatos beépítési javaslatukat eljuttatták hozzám. ( 1. sz. melléklet ) 

Kérik, hogy a Közgyűlés adja elvi hozzájárulását a terület tervezett célra történő felhasználásához és a terület szabályozási tervét készíttesse el, melynek költségét vállalják.

Nyilván a tervezett elképzelés ellen szólhatnak érvek. Mégis a város fejlesztési érdekei, illetve a tulajdonosi szándék megvalósíthatósága érdekében javasolom, hogy a Tisztelt Közgyűlés a tervezett elképzelés megvalósításával értsen egyet azzal, hogy az általa jelzett beépítési százalékot csökkentenie kell,és rendelkezzen a szabályozási terv elkészítéséről a SIOTOUR Rt. költségén, jelezve, hogy a lakópark kialakításával kapcsolatos infrastrukturális fejlesztések, rekonstrukciók teljes költsége őket terheli.

Kaposvár, 2004. augusztus 30.

                                                                                      Szita Károly

                                                                                      polgármester 
Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Deseda Kemping helyén tervezett lakópark építéssel - a beépítési százalék csökkentésével - egyetért és felkéri a Polgármestert, hogy a terület szabályozási tervének elkészítését a SIOTOUR Idegenforgalmi és Kereskedelmi Rt költségvállalásával rendelje meg. 

A lakópark építésének teljes infrastrukturális hálózatfejlesztési és indokolt rekonstrukciós költségei a Részvénytársaságot terhelik.

Felelős:   

Szita Károly polgármester

Közreműködik:  
Fábián Éva városi főépítész 
Határidő:  

2004. szeptember 25. ( tervezési munkák megrendelése ) 

