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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Deseda tóhoz vezető összekötő útról

A Sportcsarnoktól a kerékpárút mellett a Desedához vezető, Kaposvár-Toponár összekötő út egy szakasza a 61-es elkerülő út építésével együtt megépült állami pénzügyi forrásból.

A hiányzó szakasz építéséhez, - mely a Sportcsarnoktól az Ózaranypusztai gabonaszárítóig tart – a Közgyűlés döntése értelmében többször pályáztunk pénzügyi támogatásért.

A legutóbbi „Európa Pályázat Előkészítő Alap”-ra benyújtott pályázatunk idén sikeres volt, a pályázatunkat kidolgozásra érdemesnek találták, és az erre létrejött szervezet dolgozik a pályázat elkészítésén.

A 2000-ben készített tervet az új műszaki előírások miatt átterveztetik, megvalósíthatósági tanulmányt, környezetvédelmi tanulmányt és geotechnikai méréseket végeztetnek.

A munkát a korábbi terv készítőjétől, a Somogy Megyei Állami Közútkezelő Kht-től rendelték meg. 

A pályázati dokumentáció kidolgozásának ajánlati tervében az útépítés várható költségét 140 Millió Ft-ban állapították meg.

A korábbi terv alapján 125 Millió Ft-ra tervezett beruházáshoz pályázatában a 10 %-os önrészként 12,5 Millió Ft-ot vállalt az Önkormányzat.

Mivel a beruházás költsége megnövekedett, a 10 %-os önrész 1,5 Millió Ft-tal növekedett.

A saját forrás biztosításáról a pályázathoz nyilatkozatot és testületi határozatot kell csatolni, ezért kérem a Közgyűlés hozzájárulását ahhoz, hogy a pályázatot benyújthassuk és a 14 Millió Ft önrészt vállaljuk, azt a jövő évi költségvetésünkben biztosítjuk.

A pályázat benyújtásának további feltétele a ROP Irányító Hatósága előírása szerint az útépítéssel érintett idegen területek adásvételi eljárásának lefolytatása is. 

A tervező előzetes tájékoztatása alapján az érintett tulajdonosok megkeresése folyamatban van, a hivatalos értékbecslés megtörtént, aminek alapján 2,5 Millió Ft szükséges az ingatlanok megvásárlásához. Ezt a költséget az Önkormányzatnak kell viselnie, ezért a költségvetésben a Deseda-tóhoz vezető összekötő út megvalósítási költségei között az ingatlanvásárláshoz a 2,5 Millió Ft-ot szükséges biztosítani.

A jelen Közgyűlés által tárgyalt költségvetés-módosítással kapcsolatos előterjesztés fentiekkel összhangban készült.

Kérem fentiekhez a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását.

Kaposvár, 2004. augusztus 4.








Szita Károly








polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a PEA pályázatban kidolgozásra érdemesnek talált, a Deseda tóhoz vezető összekötő út építésére vonatkozó, a ROP Irányító Hatóság által kidolgozandó pályázat ROP 2.1.2. pályázati támogatásra való benyújtásával egyetért, és az alábbi döntést hozza: 

1. A Közgyűlés az útépítéssel érintett idegen területek megvásárlásához a költségvetési hiány terhére 2,5 Millió Ft-ot biztosít.  

2. Kötelezettséget vállal arra, hogy a 140 Millió Ft-ra becsült beruházás költségeinek 10 %-át, 14 Millió Ft-ot a 2005. évi költségvetésében biztosítja.
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