Kaposvár Megyei Jogú Város
Polgármestere

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Taszári Polgári Terminál bekötő út és

 belső út- parkoló építési pályázata önrészének vállalásáról

A Taszári Polgári Terminál bekötő út és belső út- parkoló építéséhez lehetőség kínálkozik pályázat benyújtására a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz. A 152.810 e Ft–ra becsült beruházás önerejét ( 30 %) tulajdoni arányunknak megfelelően 45 %-ban kellene viselnünk. Ez az összeg 20.630 e Ft.

Az I. ütem építése során Önkormányzatunk – mint az ismert Tisztelt Közgyűlés előtt – tulajdoni részarányát meghaladó pénzügyi terhet vállalt fel. Ez a többletvállalás a Megyei Önkormányzat felé 19.104 e Ft, a Taszári Önkormányzat felé pedig 4.245 e Ft.  Dr. Gyenesei István Elnök urat levélben kerestem meg, melyben kértem, hogy az arányos tulajdonosi tehervállalás elvére figyelemmel a tervezett útépítéshez szükséges önkormányzatunkat terhelő önrészből 19.104 e Ft-ot a Megyei Önkormányzat vállaljon át.

Mivel az út a Taszári Önkormányzat tulajdona, a természetbeni hozzájárulásra való tekintettel ilyen igényt irányukban nem javasolok megfogalmazni.

A repülőtér fejlesztésének kiemelkedő fontosságára figyelemmel kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés a tervezett beruházással értsen egyet, azt támogassa azzal a feltétellel, hogy a Megyei Önkormányzat 19.104 e Ft-ot átvállal a várost terhelő önrészből. Az 1.526 e Ft-os különbözetet pedig javasolom, hogy a költségvetés céltartaléka terhére biztosítsuk a pályázat sikere érdekében. 

K a p o s v á r, 2004. augusztus 31.

                                                                                                                     Szita Károly

                                                                                                                     polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Taszári Repülőtér Polgári Terminál létesítéséhez kapcsolódó bekötő út és belső út- parkoló építési munkák támogatására szóló pályázat a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz történő benyújtásával  egyetért  azzal  a  feltétellel  ha  Somogy Megye Önkormányzata a beruházás korábbi fázisában tett tulajdoni arányunkat meghaladó többletvállalásunknak megfelelő mértékű 19.104 e Ft összegű önkormányzatunkat terhelő önrészt átvállalja. 

A teljes önrészhez – 20.630 e Ft - hiányzó további 1.526 e Ft-ot a testület a költségvetés céltartalékában az önkormányzati pályázatok önerejére elkülönített keretösszeg  terhére biztosítja. 
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