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2. változat

ELŐTERJESZTÉS
a nevelési, oktatási intézmények módosított nevelési, pedagógiai - és minőségirányítási programjának jóváhagyásáról  
A közoktatásról szóló 1993 évi LXXIX. törvény (továbbiakban Ktv.)129 § (6) bekezdése előírja, hogy az óvodák, iskolák és kollégiumok 2004. június 30-ig felülvizsgálják a nevelési, pedagógiai programjukat, és megküldik a fenntartó részére jóváhagyás céljából Ha a fenntartónak ötnél több közoktatási intézménye van, ütemtervet készíthet, amelyben meghatározhatja, hogy melyik intézménynek mikorra kell benyújtania a nevelési, pedagógiai programját és intézményi minőségirányítási programját. Az ütemtervben a benyújtásra vonatkozó legkorábbi időpont 2004. április 15. lehet. A törvény szerint az önkormányzatnak az országos névjegyzékben szereplő külső szakértőt kell megbízni a pedagógiai programban eszközölt változtatások vizsgálatához.  
1. Nevelési, pedagógiai programok
A Ktv. 44 § (1) bekezdése szerint: „ A nevelési, illetve pedagógiai programot a nevelőtestület fogadja el, és a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé.”

A pedagógiai programok jóváhagyását a Ktv. 103 § (2) bekezdés a) és b) pontja értelmében a fenntartó akkor tagadhatja meg ha az:

„ a) nem felel meg a törvényben előírt követelményeknek

   b) olyan többletfeladatokat tartalmaz, amelyekhez a feltételek nem biztosítottak és annak megteremtését nem vállalja, illetve nem tartalmazza azokat a feladatokat, amelyeket – a szükséges feltételek biztosítása mellett – meghatározott.” 
 Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának óvodái, általános iskolái és középfokú intézményei a jogszabályban előírt határidőre elkészítették nevelési, illetve pedagógiai programjaik módosítását. 
A Ktv. 47 § szerint az óvodai nevelési programokat a következőkkel kell kiegészíteni:

Az óvoda nevelési programja meghatározza:
„b) azokat a nevelési feladatokat, tevékenységeket, amelyek biztosítják a gyermek személyiségének fejlődését, közösségi életre történő felkészítését, a szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek differenciált fejlesztését, fejlődésének segítését,”
A Ktv. 48 § szerint az iskolai nevelési programokat a következőkkel kell kiegészíteni:

Az iskola pedagógiai programja meghatározza:
„b) az iskola helyi tantervét, ennek keretén belül

– az iskola egyes évfolyamain tanított tantárgyakat, a kötelező és választható tanórai foglalkozásokat és azok óraszámait, az előírt tananyagot és követelményeit,

– az alkalmazható tankönyvek, tanulmányi segédletek és taneszközök kiválasztásának elveit, 

– az iskola magasabb évfolyamára lépés feltételeit, 

– az iskolai beszámoltatás, az ismeretek számonkérésének követelményeit és formáit, a tanuló magatartása, szorgalma értékelésének és minősítésének követelményeit, továbbá – jogszabály keretei között – a tanuló teljesítménye, magatartása és szorgalma értékelésének, minősítésének formáját,

– moduláris oktatás esetén az egyes modulok értékelését és minősítését, valamint beszámítását az iskolai évfolyam sikeres befejezésébe, 

– a középszintű érettségi vizsga témaköreit, 

· a tanulók fizikai állapotának méréséhez szükséges módszereket, 
– nemzeti, etnikai kisebbségi iskolai nevelés és oktatás esetén a nemzeti, etnikai kisebbség anyanyelvi, történelmi, földrajzi, kultúra- és népismereti tananyagot, – nemzeti, etnikai kisebbségi iskolai nevelésben és oktatásban részt vevő tanulók részére a magyar nyelv és kultúra elsajátítását biztosító tananyagot, 
– a nemzeti, etnikai kisebbséghez nem tartozó tanulók részére a településen élő nemzeti, etnikai kisebbség kultúrájának megismerését szolgáló tananyagot,

c)-d)
e) szakközépiskola és szakiskola esetén a szakmai programot.

(2) Az iskola első–negyedik évfolyamán a helyi tantervbe évfolyamonként legalább heti három, a többi évfolyamán heti átlagban két és fél testnevelési órát be kell építeni. A helyi tantervbe – a nem kötelező tanórai foglalkozások időkeretének terhére - további egy vagy több testnevelési óra is beépíthető. A többlet testnevelési órákkal az e törvény 52. §-ának (3) bekezdésében meghatározott tanulói kötelező tanórai foglalkozások száma megnövelhető.Ha az iskolában iskolaotthonos nevelés és oktatás folyik, a helyi tantervbe minden tanítási napra – a délelőtti vagy a délutáni tanítási időszakra – be kell építeni a testnevelési órát. A többlet testnevelési órákat az első-negyedik évfolyamon – az e törvény 17. §-ának (8) bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelelő – testnevelő végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező tanár is taníthatja.

(3) Az iskola nevelési programjának részeként el kell készíteni az iskola egészségnevelési és környezeti nevelési programját. Az iskolai egészségnevelési programnak tartalmaznia kell az egészségfejlesztéssel összefüggő iskolai feladatokat, beleértve a mindennapi testedzés feladatainak végrehajtását szolgáló programot is. Az iskolai egészségnevelési program elkészítéséhez be kell szerezni az iskola-egészségügyi szolgálat véleményét.

(4) Az iskola pedagógiai programjában meg kell határozni

a) az iskolai írásbeli beszámoltatások formáit, rendjét, korlátait, a tanulók tudásának értékelésében betöltött szerepét, súlyát,

b) az otthoni (napközis és tanulószobai) felkészüléshez előírt írásbeli és szóbeli feladatok meghatározásának elveit és korlátait.

a) az iskola nevelési programját, ennek keretén belül

– az iskolában folyó nevelő-oktató munka pedagógiai alapelveit, céljait, feladatait, eszközeit, eljárásait,

– egyes művészeti tevékenység oktatásának cél- és feladatrendszerét,

– a személyiségfejlesztéssel kapcsolatos pedagógiai feladatokat,

– a közösségfejlesztéssel kapcsolatos feladatokat,

– a tehetség, képesség kibontakoztatását segítő tevékenységet,

– a pedagógiai program végrehajtásához szükséges nevelő-oktató munkát segítő eszközök és felszerelések jegyzékét,

– a szülő, a tanuló, a pedagógus együttműködésének formáit, továbbfejlesztésének lehetőségeit.

b) az iskola helyi tantervét, ennek keretén belül

– az egyes tanszakok általános fejlesztési követelményeit,

– az iskola egyes évfolyamain tanított tantárgyakat, a kötelező és választható tanórai foglalkozásokat és azok óraszámait, a tanszakok, tantárgyak szakirányú feladatait, követelményeit, az előírt tananyagot,

– az alkalmazható tankönyvek, tanulmányi segédletek és taneszközök kiválasztásának elveit,

– az iskola magasabb évfolyamára lépés feltételeit,

– az iskolai beszámoltatás, az ismeretek számonkérésének követelményeit és formáit, a tanuló szorgalma és teljesítménye értékelésének, minősítésének formáját.”
A szakértői vizsgálat szerint intézményeink programjai megfelelnek a Ktv. említett 103 § (2) bekezdés a) és b) pontja által előírtaknak, ugyan néhány esetben formai hiányosságok pótlását tartották szükségesnek (OM azonosító, az érvényesség meghatározása, a nyilvánosság biztosítása, az intézmény elérhetősége, a vezető neve, jegyzőkönyvek, internetes elérhetőség, stb)  
Álláspontunk szerint e hiányosságok azért nem jelentenek törvénytelenséget, mert feltüntetésüket nem a jogszabály írja elő, csak a szakirodalom javasolja.
Az általános -és középiskolák csak a törvényben előírt változtatásokkal bővítették a dokumentumokat, az óvodák új tevékenységi formákkal is. Ezek részletesen a mellékletben találhatók.

Valamennyi intézményünk vezetője írásban úgy nyilatkozott, hogy a programban végrehajtott változtatások nem jelentenek többletköltséget az Önkormányzatnak.

A több kötetből álló, módosított nevelési és pedagógiai programok olyan terjedelműek, hogy sokszorosításuk rendkívül költséges lenne, ezért kérem Tisztelt Közgyűlést ettől szíveskedjék eltekinteni. Az anyagok igény szerint megtekinthetők az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságon.   

A jogszabályban előírt határidő betartása érdekében javasoljuk Tisztelt Közgyűlésnek, a programokat hagyja jóvá azzal, hogy az észrevételezett hiányosságokat az intézményeknek szeptember 30-ig pótolniuk kell.
2. Intézményi minőségirányítási programok
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 369/2003. sz. határozatával elfogadta az Önkormányzati Minőségirányítási Programot. 
Az önkormányzati dokumentumban megfogalmazott elvárások, valamint a Ktv. 40 § (11) bekezdésének figyelembevételével („ Az intézményi minőségirányítási program határozza meg az intézmény működésének hosszútávra szóló elveit és a megvalósítását szolgáló elképzeléseket. Az intézményi minőségirányítási programban kell meghatározni az intézmény működésének folyamatát, ennek keretei között a vezetési, tervezési, ellenőrzési, mérési, értékelési feladatok végrehajtását.”) a nevelési, oktatási intézmények elkészítették saját programjaikat, amelyeket az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság szakreferensei vizsgáltak meg. 
A vizsgálat megállapította, hogy valamennyi megküldött anyag tartalmazza az Önkormányzati Minőségirányítási Programban előírt feladatokat és a törvényben megfogalmazottakat. Tekintettel az intézményi önállóságra a vizsgálat tartalmi kérdésekkel nem foglalkozhatott, csak törvényességi szempontokkal, így a programok intézményenkénti minősítésére nem volt lehetőség. 
Hasonlóképpen a pedagógiai programokhoz a közel félszáz intézmény minőségbiztosítási dokumentumai is olyan terjedelmesek, hogy sokszorosításuk nem lenne célszerű.
A programok valamennyi képviselő számára rendelkezésre állnak az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságon.
Kaposvár, 2004. augusztus 24.                                              Szita Károly
                                                         polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta „a nevelési, oktatási intézmények módosított pedagógiai programjának jóváhagyásáról” szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az Önkormányzat által fenntartott óvodák, általános iskolák és középfokú intézmények nevelési, illetve pedagógiai programjait jóváhagyja azzal, hogy a szükséges módosításokat az intézményeknek szeptember 30-ig el kell elvégezniük.

      Felelős: Szita Károly polgármester
      Közreműködnek: nevelési, oktatási intézmények igazgatói
      Határidő: 2004. szeptember 30.
2. Kaposvári Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja Dr Kéki Zoltán címzetes főjegyzőt, hogy ellenőrizze a hiánypótlások végrehajtását.

      Felelős: Dr Kéki Zoltán címzetes főjegyző

      Közreműködik: Stickel Péter igazgató

      Határidő: 2004. október 15.
3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja az általa fenntartott nevelési, oktatási intézmények minőségirányítási programját és hozzájárul azok bevezetéséhez.

      Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Stickel Péter igazgató

      Határidő: 2004. szeptember 17.

