KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS





4. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés
a volt SÁÉV telep és a környező lakótelep rehabilitációjáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az elmúlt években több erőfeszítést tett a város területén iparterületek bővítésére, új iparterületek kialakítására. Több ízben felmerült az igény, hogy a volt SÁÉV telep mögötti „betontemető” felszámolásra kerüljön, és a volt SÁÉV telephez kapcsolva iparfejlesztési célra ajánljuk ki az érdeklődő vállalkozások számára.

Ezen előkészítő munkák során egyeztettünk a volt SÁÉV telepet működtető kis- és középvállalkozásokkal, hogy a telep területén hiányzó infrastruktúrát, hogyan lehetne megvalósítani, illetve a meglevő, de rossz állapotú rendszert, hogyan lehetne felújítani. Ezek a közművek a vállalkozások közötti számos vitának voltak tárgyai.

Az előterjesztésben is bemutatásra kerülő pályázat keretei között lehetőség nyílik, hogy a SÁÉV telep környékén található lakótelepek zöldfelületeit, ezek kialakítását és felújítását is megvalósítsuk, bár nem ez a pályázat elsődleges célja.

A terület tulajdonviszonyai az alábbiak szerint alakulnak:

· a SÁÉV telep kizárólag magánterület, kivéve az utakat

· a telep mögötti mintegy 4 ha nagyságú „betontemető” területe önkormányzati tulajdon

· lakótelepi közterületek önkormányzati tulajdon.

A telepen működő vállalkozások képviselőivel egyeztettünk az ügyben, ők – 3 kivétellel, akik csatlakozni nem kívánnak, de támogató nyilatkozatot csatoltak – írásban akként nyilatkoztak, hogy a pályázathoz csatlakozni kívánnak, és vállalják a pályázati előírás szerinti önrészek viselését (ez a pályázatkészítés költségeire is vonatkozik) a telepen belüli tulajdoni hányadok arányában. Azon vállalkozásokra jutó önrészek, akik nem kívánnak csatlakozni, a többiek által kerül kifizetésre.

Az önkormányzat számára a betontemető felszámolása, mint kármentesítési tevékenység 100%-os támogatásban részesül, míg a lakótelepi fejlesztések 90%-os támogatottságúak.

A Regionális Operatív Program pályázata lehetőséget ad olyan városi területek rehabilitációjának támogatására, melyek mind gazdasági, mind környezeti, mind társadalmi gondokkal küzdenek.

Ezt a támogatási lehetőséget kihasználva javasoljuk a Béke utca, Jutai út, Raktár utca és Füredi út által körbehatárolható leromlott állapotú iparterületet, de ugyanakkor magas lakószámú lakótelepet tartalmazó városi terület komplex rehabilitációját és fejlesztését.

Az így létrehozott projekt fő célja:

· A lakótelepek lakókörnyezetének fejlesztése:

· Zöldterületek növelése,

· Közterületek komfortosabbá tétele: szemetesek, utcabútorok kihelyezése, útfelújítás és közvilágítás kiépítése,

· A fent megjelölt városi akcióterületen található részben leromlott állapotú iparterület környezeti kármentesítése és infrastruktúrával történő ellátása további közcélú és gazdasági célú hasznosítás előkészítéseként.

· A volt SÁÉV telepen a szükséges infrastrukturális fejlesztések végrehajtása

A fenti projekt támogatására vonatkozó pályázati kiírás bemutatása:

(A pályázati kiírásból származó szövegrészek dőlt betűvel vannak megjelenítve !)

ROP 2.2. Városi területek rehabilitációja című pályázat:

Az intézkedés város- és barnamezős-rehabilitációs akciókat támogat, amelyek egy adott hátrányos helyzetű településrészen (az ún. településfejlesztési akcióterületen), előre megtervezett módon, tartalommal és idő alatt kerülnek megvalósításra azzal a céllal, hogy az akció eredményeként a kijelölt településrész fizikai, társadalmi-gazdasági és környezeti szempontból megújuljon a hatályos településrendezési terveknek megfelelően, és így létrejöjjön vagy regenerálódjon az adott település szerkezetébe illeszkedő megújított városi szövet a leromlott állapotú és státuszú településrészek helyén.

Egy adott városi terület megújítására irányuló rehabilitációt mindig egy egyértelműen kijelölt összefüggő települési területen kell végrehajtani. Az említett, kijelölt területet nevezzük településfejlesztési akcióterületnek. Az akcióterületnek megfelelő és jelentős méretűnek kell lennie.

A városi területek rehabilitációja általában a következő fő szakaszokból áll, melyek egy része jelen pályázati kiírás keretében megvalósítható. Az akcióterület megújítása érdekében:

• Az önkormányzat egy részletes településfejlesztési akciótervet (illetve ehhez a pályázathoz megvalósíthatósági tanulmányt) készít, melyben bemutatja az akcióterületen megvalósítani kívánt intézkedéseket.

(Településfejlesztési akcióterv: egy olyan tervfajta, amely az önkormányzatok komplex településfejlesztési tevékenységében a fejlesztéseket megalapozó településrendezési tervek jóváhagyása és azok végrehajtása között készül a településrendezési tervben elhatározott önkormányzati fejlesztési tevékenység összehangolt megvalósítási terveként. A komplex – műszaki és pénzügyi – településfejlesztési (illetve városfejlesztési) akcióterv a településrendezési tervben településrendezési szempontból meghatározott fejlesztési célkitűzések megvalósításának vezérfonala, a komplex településfejlesztési tevékenység műszaki és pénzügyi forgatókönyve. A tervet az önkormányzat képviselő-testülete hagyja jóvá határozat formájában. A településfejlesztési akcióterv alapján készíthető el a pályázat megvalósíthatósági tanulmánya.)

 • Az esetlegesen szükséges környezeti kármentesítés elvégzése után az önkormányzat segítségével kialakítják az új közműveket, illetve a meglévőket felújítják, továbbá a közterületeket felújítják és kialakítják (pl. közlekedési felületek, zöldfelületek) a településrendezési tervnek megfelelően.

• A magánszféra, illetve a közszféra (az önkormányzat) által megépítésre, illetve felújításra kerülnek az akcióterületen a rendezési terv által előirányzott épületek a kialakításra kerülő építési telkeken, továbbá felújításra kerülnek az akcióterületen megmaradó épületek.

• A közszféra által megvalósításra kerülnek azok a tevékenységek, melyek még szükségesek az akcióterület megújításához (pl. képzési programok, helyi foglalkoztatási kezdeményezések, környezetvédelmi fejlesztések).

Az átfogó település-rehabilitációs akciók kizárólag a városok egyértelműen (folytonos vonallal) lehatárolt településfejlesztési akcióterületén valósulhatnak meg és egy jól azonosítható probléma megoldását célozzák. A településen belül elaprózott, területileg szétszórt fejlesztések nem támogathatók. Az akcióterületen bizonyítani kell a beavatkozás indokaként szolgáló jól azonosítható probléma meglétét.

A jelenleg tervezett projekt a pályázat 1. komponensének keretében pályázható:

1. komponens: Város-rehabilitáció

Az 1-es komponens esetében a kijelölt településfejlesztési akcióterületek a helyi adottságoknak megfelelően olyan hátrányos helyzetű településrészek, melyek jelentős városi problémákkal küszködnek és melyek lakossága legalább 5000 fő. Ezeken a területeken jellemzően nagyszámú hátrányos helyzetű ember él (pl. munkanélküliek, nyugdíjasok, szegények), leromlott a fizikai környezet, hiányosak a városi funkciók, mely hátrányok sokszor környezeti problémákkal párosulnak. A városi célterületek speciális kritériumok alapján kerülnek kiválasztásra, melyek figyelembe veszik a területre jellemző munkanélküliségi rátát, a szegénységi jellemzőket, a társadalmi jelenségeket és a környezeti problémákat. 

Ezeket a kritériumokat megfelelő indikátorok segítségével és az indikátoronként megfogalmazott határérték meghaladásával kell igazolni. Az 1-es komponens teljesítendő speciális kritériumai a következők:

1. Tartós munkanélküliség magas szintje

2. Alacsony gazdasági aktivitás

3. Szegénység és kirekesztés magas szintje

4. Nagyszámú nemzetiségi és kisebbségi csoportok, különösen romák

5. Alacsony iskolázottság

6. Magas kriminalitás és rossz közbiztonság

7. Erősen leromlott környezet

8. Kedvezőtlen demográfiai helyzet

Az 1. komponens „Város-rehabilitáció” és a 2. komponens „Barnamezős rehabilitáció” keretében a fenti kritériumok alapján kiválasztott akcióterületen a következő tevékenységek támogathatók:

• A rehabilitáció céljainak megvalósítását lehetségessé tevő önkormányzatok által történő ingatlan – azaz föld, telek és épület – vásárlás.

• Komplex terület-előkészítési munkák a későbbi építések és felújítások megalapozására (pl. épületek, bontása; meglévő termelő infrastruktúra hálózatok, közművek felújítása, felosztása és kiépítése).

• A szennyezett területek kármentesítése (tényfeltárás és műszaki beavatkozás) és a leromlott állapotú terület helyreállítása a terület vegyes célú hasznosítása érdekében  : (Amennyiben a rehabilitáció eredményeképpen a területen kizárólagosan vagy nagy többségében gazdasági funkciók lesznek, a pályázat a ROP-ból nem támogatható).
• Közterületek kialakítása és felújítása (pl. infrastruktúra-fejlesztés; tiszta és rendezett közterületek kialakítása, meglévők fejlesztése; találkozóhelyek kialakítása; utcabútorok, világítótestek beszerzése, forgalomcsillapított zónák, sétálóutcák és bicikliutak kialakítása; zöldfelületek fejlesztése és kialakítása; elérhetőség javítása utakkal; átjárók kialakítása).

• Épületek (helyiségek) felújítása a gazdasági és társadalmi (szociális, közösségi) tevékenységek kiszolgálására, fenntartható és környezetbarát módon.

• A közbiztonság javítását és bűnmegelőzést szolgáló tevékenységek (pl. biztonságtechnikai rendszerek, térfigyelő rendszerek kialakítása a közterületeken, helyi bűnmegelőzési stratégiák és cselekvési tervek elkészítése, kríziskezelő szolgáltató központok és információs tájékoztató szolgálatok létrehozása, tájékoztató fórumok megszervezése). Kizárólagos bejárással elérhető területek nem támogathatók.

• Kis- és középvállalkozások által üzemeltetett és használt helységek, üzletek, kereskedelmi egységek támogatása a településfejlesztési akcióterületen a rehabilitációs tevékenység hatékonyságának növelése érdekében (pl. üzlethelyiségek és irodák felújítása, berendezése, a tevékenységek végzését szolgáló eszközök beszerzése).

• Non-profit szervezetek támogatása a településfejlesztési akcióterületen a rehabilitációs tevékenység hatékonyságának növelése érdekében (pl. helyiségek és irodák felújítása, berendezése, a tevékenységek végzését szolgáló eszközök beszerzése).

• Kulturális, szabadidő és sport-létesítmények kialakítása kivételes esetekben, amennyiben nyilvánvaló e tevékenységek hozzájárulása a fenntartható munkahelyek létesítéséhez és a társadalmi kohézió erősítéséhez.

• A beavatkozások helyi elfogadtatását, megfelelő végrehajtását és sikerét szolgáló tevékenységek (pl. helyi partnerségek kialakításának támogatása, fórumok, információs és tájékoztatási intézkedések, projekt-menedzsment iroda felállítása, hasonló stratégiákat végrehajtó hazai és külföldi városi területek közötti tudás- és tapasztalatcsere, városi marketing akciók stb.).

• Akadálymentesítés a településfejlesztési akcióterületen.

• A településfejlesztési akcióterületen a megvalósíthatósági tanulmányban előirányzott, a pályázat keretében megvalósított tevékenységet követő további város- és barnamezős rehabilitációs tevékenységek előkészítése (pl. előkészítő tanulmányok, környezeti hatástanulmány, engedélyezési tervek, kármentesítési tényfeltárás).

A projekt résztvevői:
Pályázó és megvalósító: Kaposvár MJV Önkormányzata

A pályázati partnerek: a megjelölt településfejlesztési akcióterületen működő vállalkozások.

A megjelölt projekt becsült költségei a következők:


-    A volt SÁÉV telep infrastruktúrális fejlesztése:       

400 millió Ft


-    Betontemető környezeti kármentesítése:
     


100 millió Ft

· A betontemető helyén létrejövő 

kármentesített terület infrastruktúrával 

való ellátása:




       

50 millió Ft 

· Lakóterület környezeti elemeinek,

zöldterületeinek fejlesztése:


       

40 millió Ft

· infrastruktúra fejlesztés

(útfelújítás, közvilágítás – Kinizsi ltp.)



70 millió Ft.

ÖSSZES BECSÜLT NETTÓ KÖLTSÉG:     


660 millió Ft


+ 25 % Áfa




       

165 millió Ft

ÖSSZES BRUTTÓ KÖLTSÉG

       

825 millió Ft

Ezen belül a projekt megvalósítás előzetes költségeit fogja jelenteni:

· Környezetvédelmi hatástanulmány

· Településfejlesztési akcióterv elkészíttetése

· A projekt megvalósíthatósági tanulmányának elkészítése

· A ROP 2.2. pályázati anyag elkészíttetése

· Projektmenedzsment, utánkövetés

· Tervek elkészíttetése a csatlakozó partnerek feladata, melyet előzetesen vállaltak.

Mivel a pályázó önkormányzat lesz így a pályázatban megjelölt támogatás alapját a bruttó költségek fogják jelenteni.

A pályázattal elnyerhető támogatás: Az összes költség 90%-a !


Minimális támog-i

összeg ( mill. Ft)
Maximális Támog-i összeg ( mill. Ft)
Maxim. Támog-i arány      %
Minim. Támog-i arány        %

1. komponens esetén
125
1.000
90%
10 %

A pályázathoz szükséges 10 %-os önrészt részben a vállalkozások, részben az Önkormányzat biztosítja, melyet előzetesen megállapodásban rögzítenek.

Az Önkormányzat várható önrész igénye:    bruttó 20 millió Ft. A pontos összeg csak a tényleges költségvetés elkészülte után határozható meg.

Ez 2005-2007 között kerül felhasználásra. A pályázati szabályok szerint előfinanszírozás valósul meg.

A projekttel kapcsolatos előkészületek ütemterve:

1. A projekt megvalósítását elfogadó testületi döntés:


2004. szeptember

2. A projekt területére vonatkozó Településfejlesztési Akcióterv elkészíttetése

2004. november

3. Az elkészült akcióterv Önkormányzati Testület által történő elfogadása:











2004. november

4. Rendezési terv, építészeti, műszaki és kiviteli tervek elkészíttetése 

(közbeszerzési eljárás lefolytatása)





2005. I. negyedév
5. A projekt megvalósíthatósági tanulmányának elkészíttetése és testületi elfogadása:










2005. 1 negyedév
6. A projekt ROP 2.2. pályázati anyagának benyújtása:


2005. június
Nyertes pályázat esetén a projekt megkezdésének tervezett időpontja 
2005.szeptember 1.

A pályázat elkészítőjét egyszerű közbeszerzési eljárással kell kiválasztani. 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázati anyag összeállítását támogassa és az elkészítésre kerülő műszaki felmérések dokumentáció és pontos költségvetés ismeretében decemberi ülésén döntsön majd a pályázat benyújtásáról.

Kaposvár, 2004. szeptember 7.

Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a volt SÁÉV telep és környékének rehabilitációjáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy elkészítteti a ROP 2.2 pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt az alábbiak szerint:

1. A Közgyűlés úgy határoz, hogy a csatlakozó partnerekkel közösen pályázatot kíván benyújtani a ROP 2.2 pályázati kiírásra, melynek témája a volt SÁÉV telep és a környező lakótelep környékének rehabilitációja.

2. A pályázat során az együttműködő partnerek – külön megállapodás alapján – viselik a pályázatkészítés során a volt SÁÉV telep infrastrukturális fejlesztéseivel összefüggő költségeknek a SÁÉV telepre vonatkozó hányadát.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázat előkészítési munkálatait végezze el és egyszerű közbeszerzési eljárás alapján válassza ki a pályázat készítőjét.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2004. december 10.
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