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1. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

A volt Füredi II. laktanya területére tervezett körforgalmi csomópont és benzinkút beruházásokról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 113/2003. (IV.22.) sz. határozatában úgy rendelkezett, hogy a kaposvári, volt Füredi II. Laktanya területéből 3000 m2 alapterületű beépítetlen területet 25 éves határozott időtartamra bérleményként hasznosít üzemanyag töltőállomás működtetése céljára, azzal a feltétellel, hogy a bérlő kötelezettsége a 67-es főút Raktár utcai kereszteződésénél a Közútkezelő Kht. által jóváhagyott módon és tervek szerint teljes értékű forgalmi csomópont kiépíttetése, valamint az általa kivitelezni kívánt épületek megépíttetésének valamennyi költsége, beleértve a közművesítést is, bérbeszámítás nem lehetséges. A terület minimum bérleti díja 50,-Ft./m2/hó, ami a 25 év futamidőt tekintve 45 Mft. összeget tesz ki.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 281/2003. (IX.18.) számú határozatával úgy döntött, hogy a Füredi II. laktanya egyes területének üzemanyagtöltő-állomás építésére kiírt pályázat nyertesével a laktanya északi oldalán (Kaposfüred felőli oldalon), közvetlenül a 67-es főút melletti terület 25 éves bérletére köt szerződést, a korábbi pályázati feltételek változatlansága mellett, a nem nyertes pályázó joglemondó nyilatkozatát tudomásul véve.

A tervezés és költségbecslések elkészítése során áthidalhatatlan problémaként jelent meg, hogy a nyertes pályázó, a SIÓ-AVANT Bt. és a beruházó, az ÖMV Hungária Ásványolaj Kft. az üzemanyagtöltő állomás területére nem kapott engedélyt a Somogy Megyei Közútkezelő Kht.-tól, arra tekintettel, hogy az általuk megépíteni kívánt körforgalmi csomópont a Raktár utcához túl közel található, és ilyen rövid távolságon belül két forgalmi csomópont nem létesíthető. További problémaként merült fel a csomópontok területének a biztosítása, és a hozzájuk kapcsolódó közmű és infrastruktúra fejlesztések nagyon jelentős költségei.

A felmerült problémákat egy új tervező, a budapesti SWICARD Kft. bevonásával és egy  új koncepció elkészítésével, amely megfelel a műszaki előírásoknak, kívánja a beruházó megoldani, hiszen a bérlő és az ÖMV HUNGÁRIA Kft. továbbra is érdekelt a töltőállomás megépítésében. Önkormányzatunknak pedig továbbra is érdeke a Raktár utcánál a beruházóval megépíttetni egy körforgalmi csomópontot, amely nemcsak a közlekedés biztonságát javítja, hanem hozzájárul a volt Füredi II. laktanya területének mielőbbi hasznosításához.

A bérlő és a beruházó javaslata szerint a töltőállomás területe – a bérleti szerződés szerinti térmértékkel – kerüljön át a Füredi II. laktanya déli oldalára, a 67-es főúttal párhuzamosan, így a Raktár utcai körforgalmi csomópont a közlekedési forgalmat és a töltőállomás forgalmát is kiszolgálja. Az általuk igényelt terület korábban állattartásra szolgált a katonai üzemeltetés idején, a hatályos szabályozási terv szerint véderdő funkciót lát el. A működő Füredi I. lakatnya területén található lakások a Füredi II. laktanya területétől 136 m távolságra találhatók.

A tervezőt felkértük, hogy az átadott koncepció terv alapján a szakhatóságok elvi hozzájárulását szerezze be, ezek az idő rövidsége miatt még nem érkeztek meg (körforgalmi csomópont és forgalomtechnika – Somogy Megyei Állami Közútkezelő Kht., valamint a Füredi I. laktanya közelsége miatt a HM Honvéd Vezérkar).

Amennyiben a szakhatóságok egyező véleménye alapján a koncepció terv szerint lehetséges körforgalmi csomópont és a töltőállomás együttes telepítése, úgy a bérlő és a beruházó kéri, hogy a szabályozási terv módosítását az Önkormányzat készíttesse el. Természetesen vállalják a szabályozási terv módosításával felmerülő többletköltségeket.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a régóta tervezett Raktár utcai körforgalmi csomópont mielőbbi megvalósulása és az önkormányzat tulajdonát képező Füredi II. laktanya feltárását és jövőbeni hasznosítását nagy mértékben elősegítő beruházást támogassa. Azzal a feltétellel, hogy új pályázat kiírása szükséges az új elképzelés szerinti hasznosításhoz. Az új pályázat kiírásának feltétele kell legyen, hogy az Önkormányzat és a bérlő a közöttük létrejött bérleti szerződést közös megegyezéssel megszüntessék azonnali hatállyal. 

A pályázati feltételek változatlanul maradnak a korábbi pályázati kiírás szerint, azaz a bérlő feladata legyen a szakhatóságok hozzájárulásának a megszerzése, és viselje a szabályozási terv módosítás, a körforgalmi csomópont tervezésének és kialakításának valamennyi költségét, beleértve a területbiztosítást, a közműkiváltások és közműelhelyezések tervezésének és kivitelezésének és a felmerülő adminisztrációnak a költségeit is, valamint változatlan maradna a bérleti díj fizetésének módja és mértéke.

Kaposvár, 2004. augusztus 31.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Füredi II. laktanya területének egy részére – a 67-es főút mellett, a déli telekhatárnál, üzemanyagtöltő-állomás és kapcsolódó létesítmények bérleti úton történő hasznosítására ír ki pályázatot, a korábbi pályázat feltételrendszere szerint, abban az esetben, ha a jelenlegi bérlő hozzájárul a bérleti szerződés megszüntetéséhez.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató




Fábián Éva városi főépítész

Határidő: 

2004. október 15.

2004.09.06  10:22
C:\Marton\AGIP\ÖMV_s koncepció2.doc                        dr. Marton Kálmán
1 / 2. oldal

