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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Berzsenyi u. 22. sz. alatti társasház emeletráépítéséhez 

kapcsolódó parkoló-megváltási megállapodásról 

A Mozaik Építő- és Kereskedelmi Kft. 2001. évben nyújtott be építési engedély kérelmet a Kaposvár, Berzsenyi u. 22-24. sz. társasházak tetőtereinek beépítésére. 

Tekintettel arra, hogy a társasház úszótelken helyezkedett el („telke” az épület által elfoglalt terület és az épületet 1 m szélességben körbevevő állagvédelmi járda), továbbá a magántulajdonosok által elhatározott lapostető beépítést nem kívánta  akadályozni,  a beruházáshoz kapcsolódó többlet parkoló-igény kielégítéséhez Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 234/2001. (IX.20.) önkormányzati határozatával hozzájárult oly módon, hogy az épület mögötti 259/5 hrsz-ú közterületen – a Műszaki Igazgatóság által meghatározott műszaki tartalommal – gépjármű parkolókat kialakíthatott a beruházó. 

A Mozaik Kft. a Kaposvár, Berzsenyi u. 24. sz. alatti társasház tetőterét építette be. A Kaposvár, Berzsenyi u. 22. sz. alatti társasház tetőtér beépítésére 2002. évben a Z Bt. rendelkezett építési jogosultsággal, a beruházó tragikus halála miatt azonban a beruházás meghiúsult. 

2004. év nyarán a Kaposvár, Berzsenyi u. 22. sz. alatti társasház tulajdonosai ráépítési szerződést kötöttek  az Arker Profit Kft-vel, melyben hozzájárultak a meglévő épületre emelet+tetőtér ráépítéshez. (III. emeletként 3 db, tetőtérben 2 db lakás kialakítása)

A ráépítéshez kapcsolódó további gépjármű parkoló igény: 5 db.

Tekintettel arra, hogy a társasház úszótelken helyezkedik el (a 253/1997. (XII.20.) sz. Kormányrendelet /OTÉK/ 42. §-ában foglalt  saját telken belüli parkoló-építés nem valósítható meg), a beruházó az OTÉK 42. § (11) bekezdésében és az  önkormányzatunk módosított 10/1997. (III.14.) rendeletében foglalt lehetőség alapján a parkoló-megváltási megállapodás megkötését kéri. Ez esetben az Önkormányzatnak azt kell vállalnia, hogy a beruházás helyétől számított 500 m-es körzetben egy éven belül az 5 db parkolót kiépíti, a beruházó pedig vállalja, hogy a parkoló megváltás összegét, mely mindösszesen 2.900 eFt, az Önkormányzatunknak megfizeti. (Egy darab parkoló kiviteli költsége bruttó 430 eFt.)

A tervezett emelet+tetőtér ráépítés helye mögötti területen lehetőség van parkolóépítésre, ezért  parkoló-megváltási szerződésben vállalható a parkolók kiépítése Önkormányzatunk részéről.

Kaposvár, 2004. augusztus 25.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Berzsenyi u. 22. sz. alatti társasház emelet+tetőtér ráépítése kapcsán parkoló-megváltási szerződést köt a beruházóval a hiányként mutatkozó 5 db parkoló kiépítésére. 

A beruházó köteles a megállapodás aláírásával egyidejűleg az Önkormányzat részére a megváltás összegét, azaz 2.900 eFt-ot legkésőbb az építési engedély kiadásáig befizetni. Önkormányzat vállalja, hogy a Kaposvár, Berzsenyi u. 22-24. sz. társasházak mögötti közterületen 5 db parkolót a megváltási díj számlánkra történő megérkezésétől számított egy éven belül kialakít..

Felelős:               Szita Károly polgármester
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    Bajzik Imre igazgató

Határidő:             2004. szeptember 30. (a határozat közlése)
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