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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Maros u-i lakóterületfejlesztés pályázatáról

A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 200/2003.(VI.12.) sz. határozatával döntött a Maros u. nyugati oldalán lévő önkormányzati terület lakótelkek céljára történő értékesítéséről.

A Hivatal több alkalommal meghirdette a fenti területet, míg a pályázat eredményes lett.  

A pályázat nyertesével a Bekorát KFT-vel nem jött létre a szerződés. Kaposváron a Cseri úron kezdett a KFT egy lakópark kialakításába, s a két beruházás egyidejű lebonyolítását nem tudták felvállalni.
A Maros u-i területre vonatkozó szabályozási terv hatályát vesztette 2003. december 31-vel, így a további pályázatok kiírásánál a pályázók lehetőséget kaptak arra, hogy a teljes terület szabályozási terv programját elkészíttethették. A pályázati kiírás az előterjesztés mellékletét képezi. 
A pályázati kiírásra egy pályázat érkezett, a Kaposvári Építőipari Szövetkezet pályázata.

A pályázat a pályázati kiírásnak megfelel.

A pályázatot a szakértői munkacsoport értékelte, azt megfelelőnek tartja, s kérte a Hivatalt, hogy három témakörben egyeztessen a pályázóval:

1.) A Maros u. meglévő burkolatát milyen mértékben újítják fel, a pályázatban írt 8.356,5 eFt értékű munka mit takar?

2.) A pályázatban szereplő 976.845,-Ft összeg a játszótér kialakítására milyen munkák elvégzésére nyújt fedezetet?

3.) A pályázatban rögzített határidők bevállalhatók-e a szerződéskötéskor?

A Kaposvári Építőipari Szövetkezettel történt egyeztetés alapján elmondható, hogy

1.) A Maros u. a Táncsics M. u-i útcsatlakozásnál kb. 100 m hosszan az út megfelelő szilárd burkolattal van ellátva. 

     A pályázatban megfogalmazott összeg 1450 m2 összterületű útjavítást, 4 + 1 cm vastag 

     aszfaltbeton szőnyeg terítését tartalmazza 4 m szélességben a Maros u. 31. sz. ingatlanig. 

     A fenti szakasz jelenleg rossz állapotú aszfaltmakadám út, melyet a területfejlesztés 

     befejeztével jó karba helyeznek.

2.) A játszótér kialakítása az alábbiakat tartalmazza:

· tereprendezés (a terület erősen lejt nyugati irányba), teraszok kialakítása,

· humuszterítés,

· füvesítés,

· játszótér körbekerítése sövénnyel.

A játszótéri felépítményeket nem tudják már felvállalni.

3.) A határidők tekintetében a pályázó azt nyilatkozta, hogy azok reálisak, bevállalhatók abban az esetben, ha a T. Közgyűlés által a szabályozási terv 2005. március – május között elfogadásra kerül.

Pályázó pályázatában a kiírás feltételeit teljeskörűen elfogadja, az út, közműberuházás garanciájaként az ingatlan tulajdonjog fenntartással történő értékesítését vállalja. A teljes - épületeket is magába foglaló - beépítési határidőre is ad garanciát a pályázó, évente 1 db 15 millió Ft értékű lakást ajánl fel Önkormányzatunk részére.

A pályázati kiírás értelmében pályázónak volt lehetősége ajánlatot tenni a vételárra azt út és  közművek műszaki tartalmára, határidőkre. A vétel tárgyát képező terület nagysága és a pontos vételár konkrétan a szabályozási terv jóváhagyását követően engedélyezhető telekalakítás alapján kerül meghatározásra. 
Pályázó ajánlata alapján a vételár: 

[100,-Ft/m2 x ~ 28.000 m2 = ~ 2.800 eFt  +  110.619.600 ] x 1,25 (ÁFA)

   készpénzkomponens                                 önkormányzati 

                                                                     tul.ba kerülő út

                                                                    közműberuházás 

                                                                    bruttó értéke

Vételár ~ 113.419.600,-Ft (nettó) +~ 28.354.900,-Ft (ÁFA)  = ~  141.774.500,-Ft (bruttó)

A vételáron felül 76.000 eFt értékű – gáz, közvilágítás, elektromos hálózat – kivitelezési munkát vállalnak, mellyel összközműves ingatlanok alakulnak ki.

A területfejlesztés teljes költsége ~ 198.083 eFt, mely ~ 7.000,-Ft/m2 összeget képvisel.

Pályázó a teljes terület – épületeket is magába foglaló – beépítését 5 ütemben kívánja megvalósítani 2010. december 31-ig.

A fentiek értelmében a telkek tulajdonjoga is ebben az ütemben kerül pályázó tulajdonába.

Tekintettel arra, hogy 2010. december 31. távoli határidő, s a pályázó esetleg önhibáján kívül nem tud teljesíteni, szükségesnek látjuk a garancia kikötését.

Pályázó vállalja, hogy a szerződés felbontásra kerüljön, ha bármely ütem határidejét nem, illetve késedelmesen teljesíti. 

Az előzőekben írtak alapján önkormányzatunk mindaddig rendelkezik a telkek tulajdonjogával, míg annak ellentételezését meg nem kapja, s ezen túlmenően a beruházás ellehetetlenülése esetén lehetősége van a szerződés felbontására, új befektető keresésére.

A műszaki tartalomra, határidőkre, költségekre vonatkozó információkat az előterjesztés  mellékletei tartalmazzák. 

A pályázatot a Hivatal illetékes munkatársaival a pályázó egyeztette, a véleményeket a pályázat készítése során figyelembe vette.

A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek a pályázat elfogadását.

Kaposvár, 2004. augusztus 26. 









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Maros u. nyugati oldalán lévő kb. 28000 m2 nagyságú területre kiírt pályázatot eredményesnek minősíti. 

A pályázat nyertese a Kaposvári Építőipari Szövetkezet.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata értékesíti a pályázati kiírásban behatárolt területet az alábbi feltételekkel: 

· A földterület vételára 100,-Ft/m2 készpénz, plusz az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás– út, járda, víz, játszótér, szennyvíz, csapadékvíz – bruttó 138.274,5 eFt értéke, valamint a teljes vételár után fizetendő ÁFA.

· Vevő a teljes (a kompenzációt is magában foglaló) vételár után köteles megfizetni az önkormányzat részére az ÁFA-t, az adófizetési kötelezettség keletkezésekor.

· A vételár készpénz komponensét az adásvételi előszerződés aláírásával egyidejűleg kell megfizetni vevőnek.

· A telekalakítás és kitűzés, mezőgazdasági művelésből történő kivonás teljes – önkormányzati tulajdonú út-területeket is érintő költségét, útügyi hatósági eljárás költségét a pályázó finanszírozza, illetőleg az eladó részére megtéríti.

· A vételárba beszámításra kerülő közműveken kívül ki kell építeni a gázvezetéket, az elektromos hálózatot, közvilágítási hálózatot lámpatestekkel együtt. 

· Eladó végleges adásvételi szerződést a telekalakítás átvezetése, a mezőgazdasági művelésből történő kivonása után köt az építési területre. A telekalakítás átvezetéséig felek előszerződést kötnek. A feltáró út területek az önkormányzat tulajdonában maradnak.

· A területen létesítendő út, járda, közműberuházás, víz, szennyvíz, gáz, elektromos energia, közvilágítás, csapadékcsatorna, hírközlési kábelek védőcsövei, telekalakítás, mezőgazdasági művelésből történő kivonás költsége vevőt terheli.

· Pályázó a terület teljes – felépítményeket is magába foglaló – beépítésére 2010. december 31-i határidőt vállal. Amennyiben vevő az általa vállalt ütemezési határidőre az adott beruházást nem valósítja meg, úgy eladó jogosult az adásvételi szerződésnek ezen, valamint a további teljesítéssel érintett részeitől egyoldalúan elállni. Amennyiben vevő a véghatáridővel késedelembe esik, úgy minden megkezdett év után 1 db bruttó 15 millió Ft értékű lakást köteles az önkormányzat tulajdonába adni.
· Vevő az Önkormányzat tulajdonába kerülő- út, járda, víz, játszótér, szennyvíz, csapadékvíz – legkésőbb 2010. december 31. határidőre történő megvalósításának garanciájaként elfogadja az ingatlan tulajdonjog fenntartással történő értékesítését.

Önkormányzat a szakaszos közműépítést és ehhez kapcsolódó területátadást – előteljesítést – elfogadja.

· A pályázatra kijelölt területeken kívüli területek tekintetében a szabályozási terv készítője a közterületek és az intézményi területek arányára vonatkozóan a főépítésszel egyeztet.

· A hivatal elkészítteti a pályázó által adott tervezési program szabályozási tervét a teljes területre, amelyet a vállalkozónak kell finanszíroznia.

· A vállalkozó a saját költségén elkészíttetett terv ellenértékét akkor sem követeli az önkormányzattól, ha a telekre nem tud építeni. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 az előszerződés megkötésére 2004. november 30. 
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