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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázat útján értékesíti �a Kaposvár, Maros u. nyugati oldalán lévő, a majdan jóváhagyandó szabályozási terv alapján kialakuló építési telkét az alábbi feltételekkel:





Jelenleg nincs hatályos szabályozási terv a területre. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata lehetőséget ad a pályázónak a teljes terület szabályozási terv programjának elkészítésére, a jelölt területeken lakóterület kialakítására. 


A pályázat mellékleteként csatolt helyszínrajz, út közmű műszaki tartalma a korábban hatályos Kaposvár, Donner RRT szabályozása alapján készült. 





A Maros u. nyugati oldalán lévő terület az L-2-Cs/7,5 lakóövezetbe volt sorolva. A területen csoportházas beépítési módra volt lehetőség, maximum 7,5 m homlokzatmagasság kialakításával. A telek beépíthetősége legfeljebb 75% lehetett. Melléképületek közül személygépkocsi tároló, üzlet és barkácsműhely volt létesíthető a főépülettel egybeépítve. 





A fenti szabályozást csupán javaslatként, egy lehetséges alternatívaként csatoltuk. 





A Hivatal elkészítteti a pályázó által adott tervezési program szabályozási tervét a teljes területre, amelyet a vállalkozónak kell finanszíroznia.


A vállalkozó a saját költségén elkészíttetett terv ellenértékét akkor sem követeli �az Önkormányzattól, ha a telekre nem tud építeni.


Pályázni a mellékelt helyszínrajzon jelölt kb. 2,8 ha nagyságú területre lehet.


A pályázatra kijelölt területeken kívüli területek tekintetében a szabályozási terv készítője a közterületek és az intézményi területek arányára vonatkozóan �a főépítésszel egyeztet.


A területen létesítendő út, járda, közműberuházás, víz, szennyvíz, gáz, elektromos energia, közvilágítás, csapadékcsatorna, hírközlési kábelek védőcsövei, telekalakítás, mezőgazdasági művelésből történő kivonás költsége vevőt terheli.


Eladó végleges adásvételi szerződést a telekalakítás átvezetése, a mezőgazdasági művelésből történő kivonása után köt az építési területre. A telekalakítás átvezetéséig felek előszerződést kötnek. A feltáró út területek az önkormányzat tulajdonában maradnak. 


A földterület vételára 100,-Ft/m2 készpénz, mint értékesítési minimumár (induló licitár) plussz az önkormányzat tulajdonába kerülő beruházás bruttó értéke – út, járda, víz, szennyvíz, csapadékvíz – mely összeget pályázó határoz meg, pályázatának beadása során, valamint a teljes vételár után fizetendő ÁFA.


Vevő a teljes (a kompenzációt is magában foglaló) vételár után köteles megfizetni az Önkormányzat részére az ÁFA-t, az adófizetési kötelezettség keletkezésekor.


A vételár készpénz komponensét az adásvételi előszerződés aláírásával egyidejűleg kell megfizetni vevőnek.


A telekalakítás és kitűzés, mezőgazdasági művelésből történő kivonás teljes – önkormányzati tulajdonú út-területeket is érintő költségét, útügyi hatósági eljárás költségét a pályázó finanszírozza, illetőleg az eladó részére megtéríti.


A vételárba beszámításra kerülő közműveken kívül ki kell építeni a gázvezetéket, �az elektromos hálózatot, közvilágítási hálózatot lámpatestekkel együtt.


A teljes közműberuházás határidőre történő elvégzésére pályázó az alábbi garanciák közül választhat:


önkormányzat tulajdonjog fenntartással értékesíti a területet,


a beruházás értékével megegyező értékű bankgarancia.


Az út közműberuházás elvégzésére, annak költségeire, műszaki tartalmára, ütemezésére vázlattervet, ütemtervet kell készíttetnie pályázónak. 








A pályázat érvényességének feltétele, hogy a pályázatot írásban nyújtsa be a pályázó, melynek tartalmaznia kell:


pályázó nevét, címét,


jelenlegi tevékenységének bemutatását,


nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,


30 napnál nem régebbi cégbírósági végzés hiteles kivonatát, vállalkozó esetén a vállalkozói igazolvány másolatát,


30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs illetéktartozása, adó- és járulék tartozása az APEH, valamint az  Önkormányzat felé adó- és egyéb tartozása,


nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy nem áll felszámolás, csődeljárás,  vagy végelszámolás alatt,


nyilatkozatot a beépítési határidő betartására vonatkozó garanciavállalás módjáról,


nyilatkozatot az út közműberuházás elvégzésére, annak költségeire, műszaki tartalmára, ütemezésére vázlattervet, ütemtervet készítéséről.





Több azonos tartalmú érvényes pályázat benyújtása esetén licittárgyalásra kerül sor.


A pályázatban kiírt ingatlan nyertese az, aki a legnagyobb licitösszeget tartja.





Ha a pályázati kiírásra csak egy jelentkező adja be a pályázatát, licittárgyalás lefolytatására nem kerül sor, a pályázatban kiírt feltételekkel kerül az ingatlan elidegenítésre.





A pályázatról szakértői munkacsoport véleménye és a licittárgyalás eredménye alapján a Közgyűlés dönt.


Kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.








Pályázatok beérkezési határideje: 2004. július 30-án 10.oo óra.





Helye: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága Kaposvár, Kossuth tér 1. IV/411.





Pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága (82/501-501/715).
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