KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft.-vel megkötött ingatlan adásvételi szerződés módosításáról és tájékoztató a Kft. ingatlanán fennálló használati jog ingatlan-nyilvántartásból történt törléséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 269/2003. (XI.18.) önkormányzati határozatában az alábbiak szerint döntött a városunkban létesítendő Jégcsarnok szerződésének alapfeltételeiről:

„ 1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a jégcsarnok létesítéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy pályázat nélkül értékesíti a kaposvári  4364/1 hrsz-ú ingatlanából a csatolt helyszínrajzon megjelöltek szerint kialakítandó 4364/10. hrsz-ú  9519 m2 nagyságú ingatlanát  jégcsarnok építése céljára az alábbi feltételekkel:

a) Az ingatlan vételára 11.000 Ft/m2, a vételárat a pályázónak nem készpénzben kell megfizetnie, hanem  szolgáltatással, a csarnok térítésmentes használatával kell ellentételeznie, melynek keretén belül vállalnia kell, hogy tíz éven át iskolai tanítási napokon 8.oo – 14.oo óra között az Önkormányzat által meghatározott személyek, intézmények számára ingyenes használatot biztosít. Az ingyenes használat magába foglalja a jéghasználat mellett 40 fő részére korcsolyacipő és egyéb felszerelés biztosítását.

b) A pályázónak saját költségén kell felépítenie egy 500 nézőt befogadni képes jégcsarnokot, amely a Nemzetközi Jégkorong Szövetség által meghatározott szabványoknak megfelel.

c) A pályázónak évente 11 hónapon keresztül folyamatosan működtetnie kell a csarnokot, legfeljebb 1 hónap üzemszünetet tartva a karbantartási munkák elvégzésére.

d) Önkormányzat a terület közmű-csatlakozási pontjait kiépíti, melynek becsült költsége a következő:

· gázvezeték építés                                     0,6 millió Ft

· vízvezeték (6 m3/nap) és      

            szennyvízvezeték építés                           3,1 millió Ft

· elektromos energia 3x200 A                    5,5 millió Ft

· tervezési költség                                      0,8  millió Ft

· összesen:                                                10,0    millió Ft értékben.

e) Önkormányzat 10 éven keresztül évi 10 millió Ft összeggel –számadási kötelezettség mellett-  hozzájárul a jégcsarnok üzemeltetési költségeihez, mely összeg évente az infláció mértékével megnövelésre kerül. 

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Bajzik Imre igazgató

Határidő: értelem szerint

2) Kaposvár Megyei Jogú Közgyűlése kiveszi törzsvagyonából a 4364/1  hrsz-ú sporttelep ingatlanából  4364/10 hrsz. alatt kialakításra kerülő 9519 m2 nagyságú területet.

      Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

      Határidő: értelem szerint”
A végleges ingatlan adásvételi szerződés 2003. december 23-án került aláírásra, melynek 4.1.3 pontjában a Kft. vállalta, hogy „az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától számított 2 hónapon belül az építkezést megkezdi, az építkezés megkezdésétől számított tíz hónapon belül a Jégcsarnok műszaki átadás átvételi eljárását megkezdi és a használatba vételi engedély iránti kérelmet az építéshatósághoz benyújtja. 

A szerződés 4.1.4. pontja értelmében pedig „Amennyiben vevő az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától számított legkésőbb egy éven belül a Jégcsarnok műszaki átadás-átvételi eljárását nem indítja meg, úgy Eladó jogosult jelen szerződéstől elállni. Az építési engedély 2003. december 31-én jogerőre emelkedett.

A Jégcsarnok Kft. meglehetősen nehezen talált finanszírozó pénzintézetet a project megvalósításához, de a Magyar Fejlesztési Bankkal a megállapodás létrejött, így a beruházás várhatóan a közeljövőben elindul. Mindemellett a Kft. fent vállalt határidőket nem tudja tartani. Ezért kéri, hogy a szerződés fenti pontjai kerüljenek módosításra az alábbiak szerint:

„4.1.3.  Vevő vállalja, hogy az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától számított 10 hónapon belül az építkezést megkezdi, …”

„4.1.4. Amennyiben Vevő az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától számított legkésőbb 18 hónapon belül a Jégcsarnok műszaki átadását nem indítja meg,…”

A szerződésben Önkormányzatunk kötelezettséget vállalt arra is, hogy 3x200 Amper elektromos energia csatlakozási pontjait a telekhatáron kiépíti.

Ez az energiamennyiség nem teszi lehetővé a létesítmény működését, ahhoz 3x600 Amper kiépítése lenne szükséges, melynek megvalósítását a vevő kéri az Önkormányzattól. Előzetes információk alapján ekkora energia-mennyiség biztosítása a korábbi 5,5 millió forinttal szemben hozzávetőlegesen  11,25 millió Ft összegbe kerül.  A szerződés erről rendelkező 4.1.5 pontjának   módosítása mellett tehát dönteni kell ezen összeg vállalásáról is.

Önkormányzatunk a szerződés 4.2.1 pontjában a közgyűlési döntés 1.e. pontja alapján vállalta, hogy a Jégcsarnok használatba vételi engedélyének jogerőre emelkedése napjától tíz éven keresztül évente bruttó 10.000.000,- Ft, azaz tízmillió forinttal a Jégcsarnok üzemeltetéséhez hozzájárul.

A finanszírozó pénzintézet ragaszkodik ahhoz, hogy Önkormányzatunk nyilatkozzék az alábbiak szerint: „Önkormányzat vállalja, hogy az önkormányzati költségvetésébe minden évben betervezi az önkormányzati jóváhagyott támogatást.” Ezen rendelkezéssel tehát a szerződés 4.2.1 pontját ki kell egészíteni.

Az előterjesztésem második részében az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Maga az önkormányzati határozat nem tartalmazott ezirányú kötelezést, azonban a Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft.-vel annak alapján megkötött „Adásvételi előszerződéssel vegyes megállapodás” 1.4. pontjában, majd pedig a végleges „Ingatlan adásvételi szerződés” 6. pontjában foglaltak alapján Önkormányzatunk 10 évi időtartamra használati jogot jegyeztetett be a Kft. kaposvári 4364/10 hrsz-ú ingatlanára a 104.709.000 Ft vételár ellentételezését jelentő használat biztosítékaként.

A vételár ellentételezését jelentő használat keretében a közgyűlési határozat és a vonatkozó szerződés értelmében a Jégcsarnok Kft. vállalta, hogy tíz éven át iskolai tanítási napokon 8.oo – 14.oo óra között az Önkormányzat által meghatározott személyek (elsősorban és kiemelten gyermekek, tanulóifjúság, továbbá az Önkormányzat által szervezett felnőttek korhatár nélkül) számára ingyenes használatot biztosít. Az ingyenes használat magában foglalja a jéghasználat mellett naponta 40 fő részére korcsolyacipő, iskolák közötti bajnokság lebonyolítása esetén pedig könnyített felszerelés biztosítását.

A Jégcsarnok felépítését a Kft. jelentős banki hitellel tudja megvalósítani, melynek folyósítására az Önkormányzat bejegyzett használati joga mellett nem nyílt lehetőség. 

Tekintettel arra, hogy a Kft. és a Magyar Fejlesztési Bank közötti tárgyalások alapján a nyári időszakban vált szükségessé a döntés meghozatala, melynek elmaradása esetén a Jégcsarnok nem kerülhetne megvalósításra, s ezzel városunkat is jelentős hátrány érné, a 2004. július 16-án kelt okiratban hozzájárultam a használati jog ingatlan-nyilvántartásból történő törléséhez. 

A használati jog ingatlan-nyilvántartásból történt törlése a Kft. szerződésben vállalt kötelezettségeit – a fent jelzett módosítások kivételével - nem érinti, azok változatlan tartalommal állnak fenn Önkormányzatunk felé.

A nyilatkozat kiadást követően a hitelszerződés a felek között aláírásra került.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul.

Kaposvár, 2004. szeptember 6.

Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

1) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft. között 2003. december 23-án megkötött ingatlan adásvételi szerződés módosításához az alábbiak szerint hozzájárul: 

a) „4.1.3.  Vevő vállalja, hogy az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától számított 10 hónapon belül az építkezést megkezdi, és az építkezés megkezdéstől számított tíz hónapon belül a Jégcsarnok műszaki átadás-átvételi eljárását megkezdi és a használatba vételi engedély iránti kérelmet az építéshatósághoz benyújtja.”

b) „4.1.4. Amennyiben Vevő az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától számított legkésőbb 18 hónapon belül a Jégcsarnok műszaki átadását nem indítja meg, úgy Eladó jogosult jelen szerződéstől elállni….”

c) „4.1.5. …E körben Eladó kifejezetten vállalja, hogy 3x600 Amper elektromos áramot …biztosít Vevő részére.

d) „4.2.1…. Önkormányzat vállalja, hogy az önkormányzati költségvetésébe minden évben betervezi az önkormányzati jóváhagyott támogatást.”
Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

                          Bajzik Imre igazgató

                          Sárdi Péter igazgató

Határidő:           értelem szerint

2) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 3x200 Amper elektromos áram biztosítására a 269/2003. (XI.18.) önkormányzati határozatban foglalt 5,5 millió forint összeg helyett 11,25 millió forint összeget biztosít a költségvetési hiány terhére.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Bajzik Imre igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő:           értelem szerint

3) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  a Jégcsarnok Kft. ingatlanán fennálló használati jog ingatlan-nyilvántartásból történt törléséről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
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