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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

a kaposvári 67/2 hrsz-ú ingatlanon fennálló tartozás átvállalásáról

Önkormányzatunk 2002. április hó 18-án a tartozásátvállalási szerződést kötött A DOM Építőipari Részvénytársasággal, az R.S.C. Kft.-vel valamint a LA-MOND Kft-vel a  kaposvári 67/2 hrsz-ú (vasútállomással szembeni) ingatlanon megkezdett beruházás folytatása és az ingatlan vételárának átvállalása tárgyában, mely szerződést a Közgyűlés a 122/2002. (IV.25) számú határozatával jóváhagyott.

A szerződés értelmében a kaposvári 67/2 hrsz–ú ingatlanról hosszas tárgyalási folyamat végeredményeként az ingatlanon fennálló valamennyi jelzálogjog, végrehajtási jog törlésre került, az R.S.C. Kft. a LA MOND Kft üzletrészeit megszerezte, az Önkormányzat ezt követően az ingatlanra első ranghelyre 124.000.000 Ft és járulékai erejéig jelzálogjogát bejegyeztette, így a szerződés hatályba lépett. 

A jelzálogjog az R.S.C. Kft. által vállalt, az ingatlan vételárának kiegyenlítését jelentő közmű-, parkoló-, díszburkolat- és útberuházások 2005. június 30. napjáig történő megvalósításának biztosítékaként szolgál, melyet a szerződés értelmében az R.S.C. Kft. jogosult bankgaranciával, illetőleg elkülönített fedezeti zárolt számlán történő pénzösszeg-elhelyezéssel felszabadítani. 

Ezen beruházások az alábbi tételeket foglalják magukba:

· közműfejlesztés: 54.000.000 Ft

· 76 db parkoló kialakítása az önkormányzat tulajdonát képező 67/1 és 59/2 hrsz-ú kaposvári ingatlanokon: 25.000.000 Ft

· díszburkolat és belső utak kialakítása: 20.000.000 Ft

· parkosítás: 5.000.000 Ft.

Ezen túlmenően a DOM Rt. által vállalt 200 m2-es szerkezetkész üzlethelyiség átadásától az Önkormányzat eltekintett azzal, hogy az egész épületegyüttes (üzlet, iroda és lakóház) határidőben történő átadásnak biztosítékaként 20.000.000 Ft összeget biztosítékul kötött ki, s amennyiben az eredményes műszaki átadás 2005. június 30-ig nem történik meg, úgy Önkormányzat 10.000.000 Ft, amennyiben 2005. július 30-ig nem történik meg, további 10.000.000 Ft érvényesítésére jogosult. Amennyiben ezen műszaki átadás 2005. június 30. előtt megtörténik, úgy tartozásátvállaló a 20.000.000 Ft összeg felszabadítására jogosult.

Ezen beruházások teljesítésre kötelezett az R.S.C. Kft. A szerződés dologi kötelezettje a LA MOND Kft. akinek tulajdonát képezi a jelzálogjogunkkal terhelt ingatlan.

A jelzálogjog kiváltása akkor valósulhat meg, ha a banki nyilatkozat alapján a fedezeti zárolt számlán levő összeg felett az Önkormányzat kizárólagosan rendelkezik, tehát az esetlegesen elmaradt beruházások megvalósításához az Önkormányzat az adott összeget feltétel nélkül igénybe tudja venni. A fedezeti zárolt számlán levő összeg nem követi ugyan az eredeti beruházási összegek infláció-tartalmát, ily módon nem tartalmazzák ezen összegek járulékait,

azonban annak érvényesítése egyszerűbb, mint a jelzálogjogé, továbbá természetéből adódóan a költségei nem tartalmaznak olyan járulékos elemeket, amelyek a jelzálogjog érvényesítése esetén felmerülnek (pl. perköltség, végrehajtási eljárás költségei), így összességében kedvező az Önkormányzatnak, ezért is került ez a korábbiakban elfogadásra.

A beruházás megvalósításához az R.S.C. Kft., mint kötelezett finanszírozó pénzintézetet keresett és talált a HVB Leasing Kft. személyében, amely a finanszírozás feltételeként előírta egy finanszírozó és egy kivitelező projektcég létrehozását, így a szerződés kötelezettjeinek (a LA-MOND Kft. és az R.S.C. Kft.) tulajdonosai létrehozták a LA MOND PLUSZ Kft.-t, mint finanszírozó és a AG-CENT 2003 Kft., mint kivitelező cégeket.

A HVB Leasing Kft., mint finanszírozó bank kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, melyben jelezte, hogy a Bank Austria Creditanstalt Leasing GmbH meg kívánja vásárolni a LA MOND PLUSZ Kft.-t, a kivitelezéssel és bonyolítással pedig az AG CENT 2003 Kft-t kívánja megbízni.

Ugyanakkor a project finanszírozása érdekében a fenti tartozásátvállalási szerződés alapján az R.S.C. Kft által vállalt kötelezettségeket a LA MOND PLUSZ KFt. vállalná át, tehát a jelenlegi kötelezett (korábbi tartozásátvállaló) helyébe a LA MOND PLUSZ Kft. lépne.

A Ptk.332.§-a értelmében a tartozásátvállaló köteles a jogosult nyilatkozatát kérni a jogügylet érvényességéhez, így amennyiben a továbbiakban az R.S.C. Kft. helyett a LA MOND PLUSZ Kft. kíván kötelezetté válni, ahhoz a Közgyűlés jóváhagyása szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beruházás finanszírozhatósága és folytatása érdekében szíveskedjen a tartozás-átvállaláshoz hozzájárulni. 

Kaposvár, 2004. szeptember 7.









  Szita Károly








             polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposváron, 2002. április hó 18-án kelt „Tartozásátvállalási szerződés a kaposvári 67/2 helyrajzi számú ingatlan vételárának megfizetésével kapcsolatosan” című szerződésben szereplő R.S.C. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., mint tartozásátvállaló kötelezettségeinek a LA MOND PLUSZ Kft. által történő átvállalásához hozzájárul.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a kaposvári 67/2 hrsz-ú ingatlanon az önkormányzat javára fennálló jelzálogjog törléséhez abban az esetben járul hozzá,  amennyiben a számlavezető bank nyilatkozata értelmében az elkülönített fedezeti zárolt számla kizárólag az Önkormányzat hozzájárulásával szüntethető meg, s arról az Önkormányzat a követelésének érvényesítésére a keretösszeg erejéig közvetlenül jogosult.
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