KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐTŐL

ELŐTERJESZTÉS

a kaposvári települési szilárdhulladék ártalmatlanítására és szilárd hulladéklerakó

üzemeltetésére kötött közszolgáltatási szerződés kiegészítéséről

szóló megállapodásról

Kaposvár város területén egyre nagyobb gondot okoz az építési törmelék lerakása, mert a  város nem rendelkezik építési – bontási törmeléklerakó-feldolgozó hulladéklerakóval. 

Az Önkormányzat 2003-ban a PEA I. pályázati rendszer keretében pályázati támogatást nyert el építési törmeléklerakó-feldolgozó tervezésére és Európai Uniós pályázat elkészítésére.

A tervezés folyamatban van és várhatóan ez év végén a beruházásra vonatkozó pályázatot benyújthatjuk a  KIOP-2004.1.3.0 pályázatára, a  beruházás megvalósítására. 

Sikeres pályázat esetén a kivitelezési munkákat legkorábban 2005. nyarán kezdhetjük el, azonban az új lerakó üzembehelyezéséig az építési törmelék elhelyezését biztosítani szükséges.

A települési szilárdhulladék lerakó és ártalmatlanító telep üzemeltetését végző KVG Rt-vel történt egyeztetés alapján lehetőség van a kommunális lerakó területén az építési-bontási törmelék (inert hulladék) átmeneti tárolására.

Ahhoz, hogy az építési-bontási hulladék a telepre beszállítható legyen, szükséges a települési szilárdhulladék ártalmatlanítására és szilárd hulladéklerakó üzemeltetésére 2002. december 27-én megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására. 

Kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt tervezet alapján járuljon hozzá a közszolgáltatási szerződés építési-bontási törmelék beszállítására és átmeneti tárolására vonatkozó kiegészítéséhez. 

Ezzel rendezett állapotot teremthetünk az építési hulladék kezelésére, és megelőzhetjük a városkörnyéki illegális lerakásokat.

A KVG Rt. javaslata alapján a tiszta inert hulladék lerakási díja 2004. december 31-ig 1.000,- Ft/tonna + ÁFA. 

A lerakási díjak módosítása évenként a díjmegállapítás során az Önkormányzattal egyeztetve lehetséges. 

Kaposvár, 2004. szeptember 6.









Dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a települési szilárdhulladék ártalmatlanítására és szilárd hulladéklerakó üzemeltetésére kötött közszolgáltatási szerződés építési-bontási törmelék beszállításával és deoponálásával történő kiegészítéséről szóló megállapodást. 

Az építési-bontási törmelék beszállításakor fizetendő díj mértéke 2004. december 31-ig 1.000,- Ft /tonna + ÁFA.

A díj mértékének módosítására az évenkénti díjtárgyalás alkalmával az Önkormányzattal egyetértésben kerülhet sor. 

Felelős:

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató




Bajzik Imre műszaki igazgató




Püspök Rudolf elnök-vezérigazgató

Határidő:

2004. szeptember 17. 
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