KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

vis maior pályázat benyújtásáról

A Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács 2004. évre 62,778 mFt-ot különített el a vis maior esetek támogatására. Annak ellenére, hogy ez a megyei keret kimerült, van lehetőség pályázat benyújtására, de ezeket a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács felterjeszti a Belügyminisztériumba, ahol elbírálják a jogosságát, és a központi keret terhére kerül megítélésre a támogatási összeg.

Az augusztus végi rendkívül nagy esőzések következtében a Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium konyha-étterem feletti része olyan mértékben beázott, hogy az álmennyezetből folyik a víz, a konyha egyes helyiségei nem használhatók. 4 db tetőfelülvilágító eltört, szintén beázik.  A lámpatestekbe bejutó víz elektromos zárlatot okozhat, balesetveszélyes.

A konyha-étterem feletti tetőrész ~518 m2 felújítása, valamint a törött felülvilágítók cseréje szükséges, mivel a nagymértékű károsodás miatt a tetőt javítani nem lehet.

A tetőrész felújításának prognosztizált bruttó bekerülési költsége 4.370.059,- Ft.

A tető károsodása augusztus végén következett be, így a tető felújítása az Önkormányzat 2004. évi költségvetésében nem szerepelt. A tető felújítását vis maior keretből lehet fedezetet biztosítani. A pályázatot önerő vállalása nélkül lehet benyújtani.

Javasoljuk a Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium tekintetében pályázat benyújtását a vis maior támogatás elnyerésére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyását a vis maior pályázat benyújtásához.

Kaposvár, 2004. szeptember 8.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a vis maior pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz vis maior támogatás elnyerésére a Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium konyha-étterem feletti tetőrész tetőszigetelésének felújítására bruttó 4.370.059,- Ft összegben.
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