Hanák Péter Kaposváron született 1921. augusztus 9-én. Középiskolai tanulmányait a Somssich Pál Gimnáziumban kiváló eredménnyel végezte. 1939- 42 közötti években vasesztergályos Pécsett. Egyetemi tanulmányait a Pázmány Péter Tudományegyetemen (1945-48) és a Római Egyetemen (1947-48) sikeresen befejezve, az MTA Történelemtudományi- Intézetben dolgozott. 1948- 49 egyetemi tanársegéd, 1953-57 az ELTE újkori történelem tanszék docense volt. 1956 után az egyetemről menesztették, a Történelemtudományi Intézetben dolgozott. 1980-1993 egyetemi tanár az ELTE BTK művelődéstörténeti tanszékén. 

Vendégtanár volt a Columbia, a Yale, a Rutgers Egyetemeken (USA), a bécsi és a bielfeldi egyetemeken, ösztöndíjas Princetonban, az Institute for Advanced Studyban és Washingtonban a Wilson Központban. Az MTA Történelemtudományi Bizottság elnöke, a magyar-osztrák történész bizottság elnöke volt. A Történelmi Szemle szerkesztő bizottságában is tevékenyen szerepet játszott. 1993-ban Lengyel Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagjává választotta. 1990-ben az MTA levelező tagjává, öt évvel később pedig rendes tagjává választották. 

Számos nemzetközi díjban részesítették: 1986-ban Gindely díjat, 1995-ben Pro urbe Budapest díjat. Akadémiai díjat kétszer kapott. 1997-ben Deák Ferenc díjjal és még ugyanabban az évben Széchenyi díjjal ti intették ki. Számos könyvet és tanulmányt publikált a történész szakma legnagyobb elismerésére. 

Hanák Péter kapcsolatot tartott a szülővárosával. Az évente rendezett tudományos tanácskozásokon előadásokat tartott, a fiatal kutatókat pedig támogatta a tudományos fokozatok megszerzésében. Ez irányú tevékenységéért és a tudományban elért nemzetközi hírnevéért a város képviselőtestülete 1992-ben díszpolgárrá választotta.
