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2. változat

KAPCSOLÓDÓ ELŐTERJESZTÉS

Pintér Lóránd egyéni képviselői indítványához

Képviselő úr javaslatával, miszerint szükséges a város honlapja arculatának, esztétikai megjelenésének megváltoztatása, egyetértünk. Ezzel a szándékkal kerestük meg először a Kaposvári Egyetemet, a kaposvári középiskolákat (köztük a Zichy Mihály Iparművészeti és Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégiumot) és az Ifjúsági Önkormányzatot.
Miután ez eredménytelen volt, a hivatal 2003 októberében pályázatot írt ki a kaposvári állandó vagy ideiglenes lakcímmel rendelkező illetve kaposvári oktatási intézményben tanuló középiskolai diákok és felsőoktatási intézmények hallgatói számára. A pályázat benyújtásra nyitva álló csaknem két hónap alatt egyetlen pályázat sem érkezett.

Ezt követően Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala szerződést kötött az smArt Design Bt.-vel amely szerint Somogyi Márk grafikus művész elkészíti az arculat tervet. A munka elkészítési határideje a szerződés szerint: 2004. szeptember 18. 
A hivatal folyamatosan dolgozik a honlap fejlesztésén, értve ez alatt úgy a struktúra korszerűsítését, mint a formai és tartalmi elemek folyamatos megújítását. Jelenleg érkezik befejező szakaszához az „Információs társadalom igényorientált eszközei és módszerei” projekt, amelynek keretében a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, az MTA‑SzTAKI, a BKÁE és a Matáv által alkotott konzorcium jelentős saját erő és állami támogatás igénybevételével végez fejlesztéseket, és többek között a városi honlap is megújul, miközben lehetővé válik az elektronikus ügyintézés (elsőként az építéshatósági ügyek tekintetében).

Az e-önkormányzat kiépítése tehát folyamatban van, a portál elkészítése lassan befejezéséhez érezik, így e téren csak a megkezdett munkák folytatására van szükség

A Polgármesteri Hivatalban jelenleg jogvédett (jellemzően Microsoft gyártmányú) programokat használunk. Azért döntöttünk ezek mellett, mert széles körben ismertek, használatuk egyszerű, a nemzetközileg elismert számítógép-kezelői tanfolyamokon (ECDL) is ezeket tanítják, és kompatibilitási problémák is kizártak, mivel a kormányzat is ezeket használja.

A hivatal igényeit kielégítő termékeket a hardver eszközökkel párhuzamosan folyamatosan beszerezte. A megvásárolt jogtiszta termékek további használata helyett átállni a nyílt forráskódú szoftvereszközökre jelenleg nem tűnik célszerűnek, ugyanis ez jelentős költségeket, a betanulással, cserével együtt járóan szükségszerűen fennakadásokat, és esetlegesen kompatibilitási problémákat okozhat. 

Tudjuk, hogy a nyílt forráskódú rendszerek használata nem jogdíj köteles, és hozzánk is eljutott annak híre, hogy külföldön és itthon egyaránt több önkormányzat döntött ezek bevezetéséről. Egyelőre viszont nincs információink arról, hogy az átállás költségei milyen távon térültek meg ezekben az esetekben.
Megvárva mások hosszabb távú tapasztalatait (a használatot, a kompatibilitást illetve a költségeket illetően), szándékunkban áll a jövőbeni fejlesztésekkor (az újonnan beszerzett hardvereszközökkel telepítendő szoftverek tekintetében) minden esetben megvizsgálni a nyílt forráskódú rendszerek kínálta alternatívát, és szükség esetén dönteni a teljes szoftverállomány (pályázati források igénybe vételével történő) lecseréléséről.
Kaposvár, 2004. augusztus 16.

dr. Kéki Zoltán

 
címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyzőt, hogy a jövőben minden informatikai fejlesztés előtt vizsgálja meg, a nyílt forráskódú programok alkalmazásának lehetőségét, 
Felelős:
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