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Kaposvár Megyei Jogú Város
1. változat
polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 279/2001. (X. 25.) számú határozatának 2. pontjával úgy határozott, hogy a saját alapítású, illetve a 100.000 Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről tájékoztatást kér az éves költségvetés féléves teljesítésének tárgyalásakor.

A fentiekre tekintettel az alapítványok által beküldött beszámolók alapján tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést az alábbiakról:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok:

1., Csiky Gergely Színházért Alapítvány

A Csiky Gergely Színházért Alapítvány 2003-2004-ben elsősorban a színház külkapcsolatainak fejlesztését, a kapcsolatok további fenntartását segítette elő. Részt vett az Európai Színházi Konvenció (mely szervezetnek a színház egyedüli tagja Magyarországon) által szervezett Nova Goriciai Drámafesztiválon a Fahim című produkcióval.

Az alapítványnak kiadásai ebben az évben nem merültek fel, az Alapítvány vagyona 2.094.177.- Ft.

2., Kaposvárért Közalapítvány

A közalapítvány 1997. májusában alakult 50 ezer Ft alaptőkével, közhasznú szervezetként 1998. október 30-tól működik. Közhasznú tevékenysége kiterjed többek között a településfejlesztésre, a nevelésre, oktatásra, ismeretterjesztésre, a kulturális, tudományos tevékenység segítésére, a kulturális örökség megóvására.

A közalapítvány 2003-ben végzett tevékenysége megfelel az alapító okiratban meghatározott céloknak. A kuratórium az alábbi célokat tűzte ki és teljesítette maradéktalanul 2003. évre:

· Lamping József városunk volt építésze emléktáblájának elkészítése, avatása;

· Városunk polgármesterei és tanácselnökeiről emléktábla készítetése, avatása;

· Szentjakabi Bencés Apátsághoz vezető szerviz út befejezése;

· Ifjúsági szavalóverseny, kiállítások, művészeti katalógusok kiadásának támogatása;

· Részvétel a Kossuth tér kialakításában, a sétáló utca befejezése építésében;

· Polgármesteri lánc és szalag adományozása

· Városunk fáiról, védett parkjairól könyv kiadása

· Ismeretterjesztő előadások szervezése.

Legnagyobb és leglátványosabb feladatának a Kossuth tér átalakítása bizonyult, mely sikeresen befejeződött.

A közalapítványnak céljai megvalósításához 2003. évben 91.895 eFt állt rendelkezésére, melyből 20.945 eFt előző évi maradvány, a Kossuth tér felújításához és a Kaposszentjakabi szerviz út elkészítéséhez kapott 34.013 eFt önkormányzati támogatás, könyvértékesítésből, kamat bevételből, SZJA 1%-ból kapott 552 eFt, valamint a Kossuth tér felújításához vállalkozóktól és magánszemélyektől kapott 25.461 eFt adomány.

A közalapítvány anyagi lehetőségeinek bővítés érdekében tárgyalásokat folytatott vállalkozókkal, méltányossági kérelmet nyújtott be az APEH felé, az ÁFA visszatérítés érdekében, továbbá hirdetésben kérte fel a magánszemélyeket az SZJA 1 %-nak odaítélésére.

A közalapítvány 2004. évre az alábbi feladatok megvalósítását tűzte ki célul:

· A Kossuth téren lévő szökőkút zenélő kúttá való alakítása (megvalósult);

· a Hősök temploma és a Hősök szobrának megvilágítása;

· városunkban található szobrok tisztítása, felújítása (3 db);

· a Színház előtti szökőkút felújításának előkészítése;

· egy emléktábla elhelyezése (személyéről később születik döntés);

· részvétel a város kulturális életében, anyagi lehetőségeihez mérten a kulturális és sport megmozdulások támogatása.

3., Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány

Az alapítvány kuratóriumának döntése alapján az elmúlt évben az alapítvány fő tevékenységét elsősorban a drogmegelőzés területén fejtette ki. Több kisebb pályázatot is benyújtottak általános- és középiskolás gyerekekkel kapcsolatban, ezek egy részének elbírálása még folyamatban van. 

2004. március 15-ei határidővel az alapítvány Phare pályázatot nyújtott be Általános és középiskolák pedagógusainak drogprevenciós és konfliktuskezelő továbbképzésére. E pályázat során a Pszichiáterekből álló TER-KA-PU Bt. működik együtt az alapítvánnyal. Ezen 17.116 eurós PHARE pályázaton 14.858 eurót sikerült elnyerni 580 eFt önerővel. Az önerőt a program megvalósításában részt vevők biztosították. A program nem klasszikus drogmegelőzés, hanem konfliktuskezelés.

A Megye-Város Közös Alap az alapítványt 30 eFt-tal támogatta, melyből a pályázott célnak megfelelően egy a devianciáról szóló értekezlet került megrendezésre.

Minden pályázathoz szükséges az önerő biztosítása, ami korlátozza a pályázati lehetőségeket. Ez azért is jelent problémát, mivel az alapítvány emiatt lecsúszott egy 30 millió Ft-os, a bűnmegelőzési koncepcióban foglalt feladatok megvalósítására szóló IM pályázatról, amelynek az önereje 6 millió Ft lett volna. Ebből a pénzből számtalan feladatot meg lehetett volna valósítani, de az alapítvány nem rendelkezik kellő önerővel. 

4., Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány

Az alapítványt a Közgyűlés 1993-ban hozta létre, tevékenységét az alapító okiratban rögzített céloknak megfelelően végzi. Az alapítvány közalapítvánnyá 1999 –ben alakult át. Célja a szabadidősport egyesületi működésének támogatása, a lakosság rekreációját szervező autonóm szervezetek, közösségek támogatása, a diákok tanórán kívüli sportolási lehetőségeinek bővítése, a diákturizmus feltételrendszerének bővítése, az úszásoktatás anyagi, tárgyi feltételeinek bővítése.

A kuratórium 2004. júliusában ülésezett, a napirendi pontok közül a legfontosabb a 37. Nemzetközi Diákjátékok kaposvári sportolóinak támogatása volt. A közalapítvány e cél megvalósítására támogatókat keresett, amelyek 600 eFt-ttal segítették a kaposvári sportolók clevelandi szereplését.

5., Mártírok és Hősök Közalapítvány

A közalapítvány az alapító okiratban megfogalmazottak szerint és az előző évek gyakorlatának megfelelően tovább folytatta a Somogy megyei katonasírok, katona emlékművek és katonatemetők gondozását, ápolását. 

A kuratórium folyamatos és jó együttműködést alakított ki a kaposvári Noszlopy Gáspár és a taszári Veterán Repülősök Nyugdíjas Klubjával. Március 15-ére felújították és virággal ültették be a Kaposváron nyugvó 1948-49-es honvédek sírját. Halottak Napjára rendbe tették a katonasírokat, a Hősök Templománál lévő Mártírok és Hősök Emlékművénél koszorút helyeztek el. 2004. január 12-én került sor a doni áttörés 61. évfordulója alkalmából szervezett gyászünnepségre.

2004. évben a közalapítvány kiemelt feladata volt a kaposvári Keleti Temetőben nyugvó 59 II. világháborús magyar katona maradványainak exhumálása és újratemetése, melyre május utolsó vasárnapján került sor a Hősök Temetőjében. Katonai szertartás keretében került sor a Hősök Napja ünnepség megtartására. A közalapítvány segítséget nyújtott Varga László professzor mezőcsokonyai emléktáblájának elkészítéséhez és elhelyezéséhez. 

A közalapítvány tevékenységének elsősorban anyagi lehetőségeik korlátozottsága szabott határt. Az alapítók működéshez szükséges támogatásain kívül a nagyobb feladatok végrehajtására szükség van a HM hadtörténeti Intézet és Múzeum Hadisírgondozó Irodájának, valamint az alapítóknak a további támogatására is. 2004. évben a közalapítványnak csak az alapítói támogatásból volt bevétele. 

6., PRO IUVENTATE Alapítvány

Az alapítványt 1993 –ban Kaposvár Megyei Jogú Város ingatlanával, az akkori KVGY 9 db teniszpályájával, és az Erdőgép Kft. ingyenesen átadott tárgyi eszközeivel, felszereléseivel alapította. 

Az alapítvány a rendelkezésére álló vagyonából céljának megfelelően támogatásokat nyújthat. Célja a kezelésébe kapott ingatlanon közhasznú tevékenysége ( verseny-élsport, valamint diák- és tömegsport) feltételeinek biztosítása és támogatása. Ezeket a célokat az alapítvány területén működő Kaposvári Tenisz Club szakmailag folyamatosan biztosítja. 

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat és 2003-ban támogatást sem nyújtott senkinek. 2003. évi induló és záró vagyona tulajdonképpen megegyezik.

7., Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány

A közalapítvány 1997 májusában jött létre Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése és a Somogy Megyei Közgyűlés részvételével 2 millió forint alaptőkével.

2004 márciusában a közalapítvány idei első ülésén sor került egy független könyvvizsgáló jelentésének elfogadására a közalapítvány 2003. évi egyszerűsített éves beszámolója felülvizsgálatáról. A vizsgálat megállapította, hogy a beszámoló a vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről megbízható és valós képet ad. A kuratórium döntött továbbá a Somogy megyei közoktatási intézményeknek szóló pályázati témakörökről és feltételekről. A pályázati felhívás március 23-án jelent meg, melyre 266 db pályázat érkezett 172 intézménytől. A pályázatokat részben a kuratórium pedagógus tagjai, részben külső szakértők – összesen 11 fő - vizsgálták.

A sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatása, terápiájának segítése témakörben 109 db pályázat érkezett. A 100 megfelelő pályázatra összesen 30.974,-Ft-ot javasolt a kuratórium. A tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások, szakkörök támogatása témakörben a beérkezett 102 pályázatból a 99 érvényesre 27.671.000,Ft-ot javasolt a kuratórium. A megyei és kistérségi tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésének támogatása témakörre a kuratórium a beérkezett 55 pályázatból eredményes 53 pályázatra 13.434.000,-Ft-ot javasolt.

A kuratórium júliusi döntésével 252 érvényes pályázattal 166 intézményhez összesen 72.079.000,-Ft került.

8., Tudományos Életért Közalapítvány

A közalapítványt a város és a megye tudományos életének megbecsülésére és támogatására hozták létre, induló vagyona 1 millió Ft volt.

Összhangban az alapító okiratban megfogalmazott célokkal az elmúlt időszakban a közalapítvány kisebb összegű támogatásokat biztosított tudományos disszertációkra, szakcikkek írására, pályázatok elkészítésére, habilitációs és doktori cselekmények támogatására és kiemelten segítette a külföldi és hazai konferenciákon előadásokkal és poszterekkel történő szereplést.

Ezen kívül hozzájárultak a Kaposváron rendezett Tudományos Diákköri Konferencia díjazásához és egy tudományos szakkönyvnek az Erdélyi-Magyar Tudományegyetem Csíkszeredai Karához történő eljuttatásához.

A közalapítvány rendezte meg immár 5. éve a Tudomány Napja somogyi központi rendezvényét, anyagilag támogatta a Somogyi Tudósklub működését. Hagyományaikat követendő decemberben ünnepi tudományos ülést szerveztek éves tevékenységük értékelésére és ismertetésére. 2003 –ban akadémiai doktori fokozatot Somogy megyéből senki nem szerzett, ennek ellenére a kuratórium úgy döntött, hogy több évtizedes kiemelkedő tudományos munkássága elismeréseként Dr. Repa Imre egyetemi tanár, a Kaposvári Egyetem Állattudományi Kar Diagnosztikai és Onkoradiológiai Intézet igazgatója kapja meg az alapítvány kitüntető aranygyűrűjét.

Az alapítvány alapítói tőkéjének kamatai mindegy 45 eFt-ot tettek ki, a személyi jövedelemadó 1%-ától 96 eFt gyűlt össze, Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságától 853 eFt, 

9., „Kaposi Mór” Megyei Kórházért Alapítvány

Az alapítvány 1994-ben alakult, közgyűlési döntést Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapítvány vonatkozásában 2003-ban hozott. Az alapítvány célja többek között az egészségügy átalakulásában döntő szerepet játszó kórházmenedzsment fejlesztése, a kórház működésében kulcsszerepet játszó szakemberek továbbképzésének elősegítése, tudományos konferenciák, kongresszusok szervezése, az oktatással, kutatással, tudományos élettel összefüggő célok megvalósítása, Somogy megyei állampolgárok külföldön történő gyógykezelésének támogatása, a kórházban folyó gyógyító munka színvonalának emelése.

Az alapítvány 2003. évben 10.445 eFt pénzügyileg realizált bevételt ért el, melynek döntő hányada vállalkozások adományaiból származott. 

Az önkormányzatok 135 eFt-tal támogatták az alapítványt, elsősorban a Somogyi Orvosnapok részvételi költségeire, melyet vállalkozások 1.500 eFt-tal, a mosdósi kórház 70 eFt-tal, a résztvevő orvosok közel 190 eFt-tal támogattak. Érkeztek még befizetések a Szülészeti-Nőgyógyászati Osztály által szervezett tudományos konferencia támogatására és az alapítvány által szervezett továbbképzés lebonyolítására is.

Az alapítvány 2003. évben két esetben nyújtott be sikeres pályázatot az Egészségügyi, szociális és Családügyi Minisztériumhoz, ahonnan 600 eFt-ot nyertek, illetve a Kardiológiai részleg 360 eFt értékű műszerhez jutott a Richter Rt. által kiírt pályázat útján. A személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásából 605 eFt-hoz jutott az alapítvány, amelyet összeget a kórháznak közel 20 millió Ft értékben felajánlott gyógyító eszközök szállítási költségeinek finanszírozására használtak fel.

Jelentős összeget fordított az alapítvány nagy értékű tárgyi eszközök beszerzésére, számítástechnikai eszközök, hűtőszekrények, mikrosütők, tévé, videó, kávéfőző, stb megvételére, melyek a betegek kényelmét szolgálják.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok

1., Somogyi Aprókért Alapítvány

Az alapítvány 1991-ben jött létre az alábbi célokkal:

· a magyar néptánc értékeit megőrzésével és elsajátításával foglalkozó „Somogyi Aprók” gyermektáncegyüttes tevékenységének erkölcsi és anyagi segítése;

· a megyében élő 6-14 éves gyermekek számára a népi kultúra értékeinek és hagyományainak megismerésére lehetőség biztosítása;

· a bemutatkozási lehetőséget biztosító rendezvények, szakmai fórumok (táborok) folyamatos szervezése, amelyek a fenti célok eléréséhez szükségesek;

· a kiemelkedő képességű gyermektáncosok támogatása;

· együttműködés azokkal a szervezetekkel, amelyek hozzásegítik az alapítványt Somogy megye közművelődési színvonalának emeléséhez.

Az alapítvány 2003. év folyamán megvalósított és tervezett rendezvényei az alábbiak:

· társulat 2004–ben is folytatja a műhelymunkát a Galgamenti táncok „Farsang három napjában” című koreográfia színpadra állításával; ehhez tervezek között szerepel jelmezek készítése;

· tervezi egy „Palotás” koreográfia elkészítését teljes jelmezzel;

· 2004. februárjában az együttes nyitotta meg az Agrárgazdálkodók Bálját, valamint bemutatkozott a Tudományos Anyanyelvi konferencián;

· 2004 márciusában műsort adtak a „100 éves a Városháza” ünnepi megemlékezésén, valamint felléptek a március 15-i ünnepi műsorban;

· augusztus 23-27. között fiatal táncosaiknak nyári tábort szerveztek;

· az őszi időszakban a felkészülés után Önálló estet rendeznek a Csiky Gergely Színházban november végén-december elején;

· decemberben hagyományosan családi Karácsonyváró- adventi játszóházat szerveznek gyermekeiknek és családjuknak.

A Somogyi Aprókért Alapítvány 2004. évre Kaposvár Megyei Jogú Város Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságának Kulturális Alapjából 100 eFt-ot, illetve 200 eFt működési támogatást kapott.

2., Somogy Táncegyüttes Alapítvány

Az alapítvány tavaly szeptember óta az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság Kulturális Alapjának pályázataiból 600 eFt, működésre 400 eFt, polgármesteri keretből 200 eFt támogatáshoz jutott.

A Somogy Táncegyüttes 2004 januárjában részt vett a Budapesten megrendezett Antológia országos rendezvényen az Erkel Színházban. Ezen azok az együttesek vehettek részt, akiket pályázat útján választottak ki. Az idei évben a rendezvényen 12 művészeti együttes vett részt az országból, akiket a több mint 78 pályázó közül választottak ki.

Szerepeltek többek között a Kortárs Fesztiválon Budapesten az ország különböző városaiból érkező 8 együttes (3 profi és 5 amatőr művészeti csoport) egyikeként. 

Idén készült el egy közös produkció a Válaszút Táncegyüttessel, amelyet a Nemzeti Kulturális Alap és a két táncegyüttes közösen támogatott és amely Budapesten, illetve Kaposszentjakabon a Szentjakabi Nyári Esték során került bemutatásra. 

A Táncegyüttes a támogatásból befolyt összegeket művészeti munkájához, a fenti produkciókra való felkészüléshez használta fel. Ezen belül is többek között az újonnan készülő koreográfiák betanítására, szerzői díjaira, a koreográfiákhoz elengedhetetlenül szükséges színpadi jelmezek (viseletek) varratására, vásárlására, zeneművek szerkesztésére, zenészek próbadíjára ill. a betanítás idejére útiköltségek fedezésére fordították. 

Az együttesnek idén kb. 35-40 előadása volt.

3., Szárnyas Szó Alapítvány

Az alapítvány az országos és európai hírű Kaposvári Vikár Béla kórus támogatására jött létre, melynek működéséhez a fő támogatást a Polgármesteri Hivatal nyújtja. Emellett a magánszemélyek jövedelemadójából felajánlott 1 % -os támogatások, kisebb összegű szponzori juttatások, és a kórustagok anyagi áldozatvállalása biztosítják a kórus fenntartásának költségeit.

Az alapítvány az elmúlt időszakban a korábbi évek megtakarításait teljes mértékben felhasználta: összesen: 1.982 eFt-ot. A legnagyobb összeget, 1.502 eFt-ot az alapítvány a kórus franciaországi útjára költött, amelyhez a kórus tagjai 185 eFt-tal járultak hozzá. Így eleget tettek testvérvárosunk, Saint Sebastien sur Loire meghívásának és a város kórusával együtt emlékezetes hangversenyt adtak. Testvérvárosunk, Kapronca kórusának fogadását    167 eFt-tal támogatta az alapítvány. A kaproncai kórus a Vikár kórus előző évi vendégszereplését viszonozva a Szent Margit Templomban adott nagy sikerű hangversenyt. A fentieken kívül az alapítvány a kórus nő tagjainak fellépő ruhájára költött 425 eFt-ot.

A kórus az elmúlt időszakban összesen tizenöt alkalommal állt a közönség elé különféle rendezvényeken. Ezek közül a jelentősebbek: a Tavaszi Fesztivál keretében rendezett Kocsár Miklós zeneszerzői est; a Filharmónia rendezésében elhangzott Mozart C-dur Koronázási Mise; az Európai Unióba való belépésünk alkalmából városi és megyei rendezvényen közreműködés; a Püspökladányi Kórustalálkozón elhangzott hangverseny.

4., Aranyló Ősz Alapítvány

Az alapítvány célja idős emberek lelki egészségének megőrzése és fenntartása, az emberi méltóság megtartása a mentálhigiéne módszereivel; olyan szociális gondoskodás biztosítása az életminőség fenntartása, javítása érdekében, melyre az élet utolsó szakaszában különösen nagy szükség van; továbbá a klubtagok anyagi segítése, segélyezése. E célt az alapítvány, melynek székhelye a Szigetvári Utcai Idősek Klubja a rendelkezésére álló anyagi eszközök felhasználásával az intézményes segítő hálózaton keresztül, aktív foglalkoztatási programok támogatását éri el. 

Az alapítvány a Szigetvári Utcai Idősek Klubja fennállásának 15. évfordulóját ünnepelte 2004. július 2-án, melynek ünnepi vacsorára hívták meg a klub tagjait. Ennek költségeit az alapítvány fedezte. 

A polgármesteri keretből kapott 100 eFt támogatást az alapítvány a 2004. évi kiemelt célként is megfogalmazott jó hangulatú, közösségkovácsoló egri kirándulásra kívánja fordítani, amelyet az Idősek Hónapja rendezvénysorozat keretében 2004. október 9-én terveznek megvalósítani.

Az alapítvány induló tőkéje 2004 januárjában 71 eFt volt, jelenleg 171 eFt.

5., Kaposvári Mentő Alapítvány

Az alapítvány két magánszemély alapította 1992-ben azzal a céllal, hogy a városban és körzetében élő és dolgozó személyek magas színvonalú, minőségi ellátásának lehetőségét biztosítsák. Elsődleges feladatuk mentéstechnikai eszközök beszerzése, működtetése, tanfolyamok, továbbképzések szervezése, támogatása mind a szakemberek, mind a lakosság részére.

Az alapítvány a 2004. augusztusi rendkívüli bizottsági ülésen részesült a Népjóléti Bizottság Népjóléti és Családvédelmi Alapjából 200 eFt támogatásban újraélesztő készülék vásárlására. 

Kiemelt célja 2004-ben újabb újraélesztő készülékek beszerzése, egészségügyi dolgozók képzése, továbbképzése, illetve terveik között szerepel anyagi lehetőségeik függvényében defibrillátor vásárlása.

2004 januárjában az alapítvány induló tőkéje 1.969 eFt volt. 

6., Búvópatak Alapítvány

Az alapítvány célja többek között, hogy művészeti alkotásokkal szolgálja a magyar és egyetemes szellemi és kulturális értékek közvetítését; a műveltség gyarapítását elősegítő kulturális termékek színvonalas közvetítésével tartalommal töltse meg és erősítse a nemzeti nyelvi és kulturális identitást; közreműködjön a kisebbségben élő magyar nemzeti közösségek azonosságtudatának, anyanyelvének, kultúrájának megőrzésében - e célok megvalósítását segítő eszközöket kutasson fel, vegyen igénybe, illetve nyújtson. E célokon belül az alapítvány 2004-ben is a Búvópatak című polgári, kulturális és társadalmi havilap kiadását tartja a legfontosabb feladatának. 

2003. októberében könyvbemutatót tartottak a Vaszary Képtárral közösen Csernák Árpád – Gerencsér Zsolt: Felnőtté tiporva című regényéből, mely az ötvenes évekről és az 1956-os forradalomról szól. 2004. augusztusában Búvópatak estet tartottak, melyen többek mellett részt vett Hegyi Béla író, filmrendező. 

Az alapítvány polgármesteri keretből részesült 200 eFt-os támogatásban, melyet működési költségekre fordított.

7., Paleosochus – Krokodilokért” Alapítvány

Az alapítvány célja, hogy elősegítse a ritka, különleges védettséget élvező hüllőfajok fennmaradását, illetve a hüllők megismertetésén keresztül a természet értékeinek megbecsülésére neveljen. A hüllőfajok bemutatásával, természetes életkörülményeikhez hasonló feltételek között történő elhelyezésével, szaporításával elő kívánja segíteni a természet védelmét, az állatfajok sokféleségének megóvását. Az általános cél megvalósítása érdekében a ritka, egzotikus hüllőkkel foglalkozó kaposvári terrárium fenntartásához, működtetéséhez kívánja a tárgyi-anyagi feltételeket biztosítani. 

Az alapítvány 2004. évben 700 eFt támogatást kapott, amelynek eddig 2/3-ad részét fordította közüzemi számlák kiegyenlítésére, az állatok táplálékának megvásárlására és meghibásodott műszaki eszközök javíttatására, újak vásárlására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a tájékoztatót fogadja el.

K a p o s v á r , 2004. augusztus 30.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Közgyűlés által alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről szóló tájékoztatót elfogadta.
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