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Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2004. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2004. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről a költségvetési rendelet módosításában szereplő módosított új előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot. Az I. félévi költségvetési beszámolóban az előirányzatok teljesítését részletesen elemeztük, az ott leírtakhoz képest a pénzügyi folyamatokban lényeges változás nem történt. 

Július végéig a hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek 56,5 %-a teljesült. Ezen belül az időarányosat meghaladó (61,3 %) a működési célú bevételek realizálása, míg a felhalmozási célú bevételek teljesítése (35,0 %) igazodik a kiadások alakulásához, mivel e források  döntő részt a kiadások felmerülésekor vehetők igénybe. 

A működési célú bevételek közül kedvező az intézményi működési bevételek alakulása    (77,7 %). Az időarányoshoz képest lemaradás mutatkozik az illetékeknél (50,4 %), azonban az augusztus havi nagy összegű 48.5 millió Ft-os befizetés hatására mára már ütemes e bevétel realizálása. A helyi adók befizetése (51.0 %) megfelelő, figyelembe véve az adófizetési kötelezettségek rendjét. A központilag szabályozott források kiutalása a vonatkozó jogszabályokban előírt ütemezésben megtörtént. 

A felhalmozási célú bevételek közül a építési telek és ingatlan eladás előirányzatának teljesítésénél figyelembe kell venni, hogy a számviteli jogszabályok szerint a tényszámok között az előlegként befizetett összegek nem szerepeltethetők. Az ilyen címen befolyt 81.875 e Ft figyelembe vételével a teljesítés 40,6 %-os, az előző évinél lényegesen kedvezőbb. A címzett támogatásoknál augusztus és szeptember hónapokban kerül sor jelentősebb összeg lehívására az építési munkák végszámlájához, illetve az első beszerzés teljesítéséhez kapcsolódóan. 
A kiadási előirányzatok teljesítése összességében kis mértékben elmarad az időarányostól (53,0 %). Ezen belül a működési előirányzatok felhasználása 59,2 %-os, a felhalmozási előirányzatoké pedig 32,0 %-os.

A működési célú kiadásokon belül a személyi juttatások és a dologi kiadások teljesítése az időarányosat kis mértékben meghaladja mind az intézményi, mind az önkormányzati körben. Ennek oka a személyi juttatásoknál a 2003. évi 13. havi bér 2004. évi elszámolása, a dologi kiadásoknál pedig az I. félévben nagyobb mértékben jelentkező energiaköltségek. 

A felhalmozási kiadásoknál a június végi adatokhoz képest számottevő növekedés mutatkozik, de a kifizetések zöme csak ősszel várható, hiszen a felújítási és az új induló beruházási munkákat likviditásunk alakulását figyelembe véve ütemeztük. 

A nyár folyamán folyamatosan folyószámla hitel igénybevételével gazdálkodtunk, a jelenleg fennálló hitelállomány 85 millió Ft, amely a szeptemberi bérek kifizetésekor számottevő mértékben növekedni fog. A 2004. évre jóváhagyott új felhalmozási célú hitel igénybevételét szeptember hónapban kezdjük meg. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt áprilisi adatokhoz képest július végére összességében  51.482 eFt-tal,  7,3 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai   3.249 eFt-tal, 12,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma  64 db-bal,  14 %-kal volt több, mint április 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 1.951 eFt-tal, 58,7 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 738 eFt-tal, 13,0 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 11,5 %-kal növekedtek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 138 eFt-tal, 13,2 %-kal növekedtek.

A közterület használati díjak hátralékai 427 eFt-tal, 22,1 %-kal növekedtek, míg a lakásforgalmazás hátralékai 497 eFt-tal 4,2 %-kal mérséklődtek.

Az egyéb bevételek hátralékai 5.256 eFt-tal, 40,9 %-kal csökkentek, főleg egy nagy összegű hátralékos szerződés május hónapban befolyt összegének következtében.

A reklámtábla bevételek hátralékai 2.264 eFt-tal, 149,8 %-kal növekedtek, döntően 1 db határidőre meg nem történt befizetés hatására.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 1.327 eFt-tal, 1,4 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2004. március 31-ei adatokat, míg a második oszlop a 2004. június 30-ai adatokat tartalmazza.

A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2004. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 158.972 eFt-os, 37,6 %-os csökkentést mutatnak, főként az esedékes első félévi adóbefizetések teljesítése miatt. A fennálló hátralék 43,5 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 22.755 eFt-tal, 28,1 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 1.012 eFt-tal,  1,5 %-kal növekedtek. 

Az illeték kintlévőségek 106.049 eFt-tal, 27,4 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 4.545 eFt-tal, 4,0 %-kal mérséklődtek, a nem esedékes tartozások     726 eFt-tal, 8,5 %-kal növekedtek, a még nem jogerős előírások hátraléka 1.051 eFt-tal,      1,3 %-kal növekedtek.

Az illetékhátralékok 108.817 eFt-tal, 58,7 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 43,4 %-a behajtási eljárás alatt áll, 44,2 %-a behajtásra vár, 12,4 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei július végére 12.577 eFt-tal, 39,5 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 8.873 eFt-tal, 10,8 %-kal mérséklődtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2004. augusztus 31.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2004. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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