KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

A Stíltex Szociális Foglalkoztató átalakításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 229/2003.(IX.18.) számú önkormányzati határozatban a Stíltex Szociális Foglalkoztató további működésére az intézményi keretek között 2004. évben csökkenő majd megszűnő önkormányzati támogatás biztosítása illetve a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelése mellett gazdasági társasággá vagy közhasznú társasággá, majd célszervezetté történő átalakítás előkészítése alternatívát fogadta el. (Célszervezetként működő szervezetet a megváltozott munkaképességű dolgozók bruttó bérének minimum 135 %-a illeti meg dotáció formájában, míg a jelenlegi működési feltételek alapján a dotáció mértéke 100 %. Az emelt mértékű dotáció a munkabéren felül fedezetet nyújt azok járulékaira is.) Továbbá felkérte az intézmény vezetőjét, hogy 2004. június 30-ig terjessze elő az intézmény átalakítására vonatkozó javaslatát.

2004. januárjában az intézmény vezetője előzetes javaslatot tett az átalakításra, amit a megadott határidőre aktualizált. A javaslat - mely az előterjesztés mellékletét képezi - tartalmazza az átalakítás ütemtervét. Jelen előterjesztés célja az elkészített javaslat alapján előzetes tájékoztatás adása az átalakításról.

A hivatkozott önkormányzati határozat a megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásáról és szociális ellátásáról szóló 8/1983. (VI.29.) EüM-PM együttes rendelet 27/D §. (1)-(2) bekezdésére épült, mely tartalmazta a gazdálkodó szervezet célszervezetté történő kijelölésének feltételeit. Ezen jogszabályhelyet a 7/2004.(III.26.) FMM-EszCsM-PM együttes rendelet 2004. április 01-től hatályon kívül helyezte.

A Védett Szervezetek Országos Szövetségétől származó információk alapján a Fogyatékosügyi Program keretében 2005. évtől új, az EU normákhoz igazodó szabályozás várható. A várható változásokkal kapcsolatosan tájékoztatást kérve levélben megkerestük a Pénzügyminisztériumot. A kapott tájékoztatás szerint a jelenlegi egyelemű – normatív költségkompenzációra épülő – szabályozást két komponensből (normatív bértámogatásból és tényleges költségkompenzációból) álló támogatási konstrukció váltja fel. A tervezett új szabályozás is megkülönbözteti a védett szervezetet a megváltozott munkaképességűeket is foglalkoztató „normál” vállalkozástól, a különbség azonban alapvetően nem a bértámogatás mértékében, hanem a költségkompenzációra jogosító, elismerhető költségekben fog megjelenni.

Amennyiben a jogi szabályozás mégis a korábbiakhoz hasonlóan alakul és célszervezetté csak gazdálkodó szervezet jelölhető ki, úgy a gazdasági társasággá és célszervezetté történő átalakításra egy időpontban, legkorábban 2005. május 01-én kerülhet sor, amelyekhez a szükséges feltételek biztosítása folyamatosan történik az alábbiak szerint:

1. A 28/2004.(II.19.) önkormányzati határozat alapján az intézmény létesítő okirata tartalmazza a rehabilitációs foglalkoztatási célt, ami eddig nem szerepelt az alapító okiratban.

2. A célszervezetté történő alakításnak a korábbi szabályozás szerinti feltétele, hogy a kérelem benyújtását megelőző 6 hónapban a foglalkoztatott dolgozók átlagos statisztikai állományi létszáma legalább 50 fő legyen, valamint a megváltozott munkaképességű dolgozók aránya elérje a 60 %-ot. A létszám folyamatosan 50 fő felett van, a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának 60 % -ra emelését a 229/2003. önkormányzati határozat szerint 2004. december 31-ig kell teljesíteni. Jelenleg az arány 57-58,5 % között mozog, s várhatóan legkésőbb 2004. október 31-ig tartósan 60 % fölé emelkedik.

3. Szintén előfeltétel, hogy a 60 % feletti arány az átalakítást megelőző 6 hónap átlagában fennálljon, ezért a fentiek szerint az átalakítás ideje legkorábban 2005. május 01. lehet.

4. A célszervezetté történő átalakításhoz folyamatosan biztosítani kell a foglalkozás-egészségügyi ellátást, amit az intézmény esetében 2005. január 01-től meg kell oldani. (Jelenleg csak a munka-alkalmassági és az időszakos foglalkozás-egészségügyi ellátás biztosított.)

A korábbi jogi szabályozás értelmében célszervezetté csak gazdálkodó szervezet jelölhető ki. Egyetértve az intézményi javaslattal - elsősorban gazdasági megfontolások alapján - a szociális foglalkoztató által ellátott feladat végzésére korlátolt felelősségű társaság létrehozását javasoljuk. A Kft formában történő üzemeltetés egyrészt olcsóbb, mert 50 millió Ft törzstőkéig nem kell felügyelő bizottság, míg Kht esetén legalább 3 tagú felügyelő bizottság szükséges, másrészt pedig piaci viszonylatban a Kft forma elterjedt és elfogadott működési forma.

A Kft alapítását a Stíltex működéséhez rendelkezésre álló forgóeszközök (anyagok, készáru és félkész termékek, pénzkészletek és kintlevőségek) apportálásával tartjuk célszerűnek. (A 2004. június 30-i mérlegadatok alapján a fenti forgóeszközök értéke 11.746 eFt, melyet természetesen az átalakuláskor pontosítani szükséges.) Az épületet és a munkavégzéshez szükséges gépeket, berendezéseket az önkormányzat használatra adná át a Kft-nek.

A törzstőkén (induló vagyon) belül a pénzbeni betét aránya 30 % kell, hogy legyen. A pénzbetét aktuális nagyságrendjét az apport értéke határozza meg, a 2004. június 30-i forgóeszközértéknek megfelelően jelenleg 5.034 eFt. 

A jelenlegi elképzelések alapján az önkormányzat 2005. évtől működési támogatást nem folyósít az intézménynek, de a Kft alapításához szükséges a pénzbetét biztosítása.

Az új társaság nevének meghatározásánál, elsősorban a piaci kapcsolatok fenntartása érdekében, a Stíltex Szociális Foglalkoztató elnevezéshez képest a lehető legkisebb változtatás végrehajtása célszerű. Javaslatunk az új elnevezésre: Stíltex Rehabilitációs Foglalkoztató Kft.

Előzetes információk alapján változások következnek be a célszervezetté történő kijelölésben, annak nem lesz kritériuma, hogy a szociális foglalkoztató gazdálkodó szervezetként működjön. A jogszabályok ilyen irányú változása esetén viszont megfontolandónak tartjuk a drágább üzemeltetési formára való áttérést.

Fentiek alapján az átalakítás bizonytalansága az alábbiakban foglalható össze: 

· a jogszabályi változások előzetes tartalma nem ismert;

· a megváltozott munkaképességű dolgozók aránya tartósan 60 % feletti értékének elérésétől számított 6 hónap múlva történhet meg legkorábban az átalakítás;

· a törzsbetét és azon belül a pénzbetét összege a forgótőke aktuális értékétől függ.

Ezek alapján most csak elvi döntés hozható, melynek konkretizálását az új jogi szabályozás ismeretében, legkésőbb a 2005. februárjában tartandó Közgyűlésen javasoljuk megtárgyalni.

Kaposvár, 2004. augusztus 18.









dr. Kéki Zoltán








          címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Stíltex Szociális Foglalkoztató átalakításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a jogszabályi változások függvényében az intézményt 2005. évben gazdasági társasággá és célszervezetté kívánja átalakítani a következők szerint:


a./ az átalakítás tervezett időpontja: 2005. május 01.

b./ a létrehozandó szervezet társasági formája: korlátolt felelősségű társaság, Stíltex Rehabilitációs Foglalkoztató Kft néven

c./  a Közgyűlés a Kft törzsbetétjét a Stíltex Szociális Foglalkoztató forgóeszközeinek apportálásával, valamint a jogszabály szerint szükséges pénzbeni betét rendelkezésre bocsátásával biztosítja.

Felelős: 
      
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:     
dr. Vörös Gyula igazgató

      
Molnár György igazgató


dr. Vámi János igazgató

Határidő:
2005. január 15.
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