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1. változat

ELŐTERJESZTÉS
az Együd Árpád Általános  Művelődési Központ és Művészeti Iskola

szervezetén belül létesítendő álláshely ügyében

Kaposvár város kulturális-művészeti életének két meghatározó személyisége a Déryné Vándorszíntársulatot vezető Török Tamás, és a Somogy Táncegyüttes művészeti vezetője, Csíkvár Gábor.

A maguk művészeti területén szakmailag országosan is elismert két szakember tevékenységét, napi munkáját oly mértékben köti le társulataik ügyes-bajos dolgainak szervezése, irányítása, művészeti programjaik összeállítása, színpadra vitele stb., hogy emellett más főállású munkaviszonyra nem gondolhatnak. Jövedelmi viszonyaik ilyenformán igen kedvezőtlenül alakulnak, messze nincsenek arányban az általuk teremtett és terjesztett értékekkel.

Kaposvár Megyei Jogú Város mindig kiemelten segítette és támogatta azokat az elhivatott tehetséges embereket, akik a városért, a város művészeti életéért kiemelkedőt alkottak, akik a fiatal tehetségek kinevelésében, képzésében olyan eredményesen vállalnak részt, mint Csíkvár Gábor és Török Tamás.

Anyagi helyzetük megszilárdítása érdekében kérem a T. Közgyűlést, hogy az EÁMK állományában létesítendő új álláshellyel támogassa a két szakember további működését.

Foglalkoztatásukat ezen a státuszon 50-50 %-os részmunkaidő formájában lehetne megoldani határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony keretében.

Felkészültségüket, szakismeretüket – eredeti művészetszervező tevékenységük megtartása mellett – hatékonyan lehetne bekapcsolni az örvendetesen színesedő, bővülő városi művészeti események tervezésébe, szervezésébe.

Tanácsaikkal, művészeti területükön kialakított széles körű személyes kapcsolataikkal hasznára lehetnének a város kulturális élete változatosabbá, színvonalasabbá tételében.

Az álláshelyhez az alábbi bérkeret biztosítását javasoljuk 2004. szeptember 1-től.

                                                          2004. szeptember 1.



eFt

                                                       Személyi  Járulékok   Összesen  EHO  É.j. Mindösszesen

                                                       juttatás

- H1x1főx107500Ftx3,5 hó

 376
  120

496         28     17          541

                                                           2005. évi szintrehozás

- H1x1főx107500Ftx9,5 hó
          1021
  327
          1348         55     41        1444





       -----------------------------------------------------------------

           Éves szinten összesen:          1397        447             1844         83     58        1985

Javasoljuk a T. Közgyűlésnek az álláshely megadásának, valamint a 2004-re esedékes 541 eFt költségvetési hiány terhére történő biztosítását.

Kaposvár, 2004. május 13.

Szita Károly

                                    


                                               polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi, hogy az Együd Árpád Általános  Művelődési Központ és Művészeti Iskolában egy álláshely létesüljön, melyet 50-50 %-os részmunkaidős foglalkoztatással Török Tamás és Csíkvár Gábor részére kell biztosítani 2004. szeptember 1-től határozatlan időre szóló kinevezéssel, H1-es bérkategóriába történő besorolással. A 2004. december 31-ig esedékes 541 eFt-ot a költségvetési hiány terhére kell biztosítani.
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