KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2004. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2004. évi költségvetés I. félévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 50,8 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek 54,1 %-a, a felhalmozási célú bevételek 35,5 %-a realizálódott.

Az utóbbiak alacsony teljesítését döntően az építési telek és ingatlaneladás (27,9 %), valamint a cél- és címzett támogatások (16,6 %) teljesítési aránya határozta meg. Az építési telek és ingatlan eladás I. féléves teljesítési adatai a számviteli törvény változása miatt nem tartalmazzák az előlegként befizetett 81.875 eFt-ot, amely a teljes vételár kiszámlázását követően kerül a bevételek közé lekönyvelésre. Az előlegként befizetett összegek figyelembe vételével az építési telek és ingatlan eladás teljesítése 40,6 %-os teljesítési arányt mutat.

A kiadási előirányzatok felhasználása 46,9 %-os, ezen belül a működési célú kiadások 51,9 %-a, a felhalmozási célú kiadások 29,5 %-a teljesült. 

A felújítási és fejlesztési kiadások alacsony teljesítése tervszerű, mivel a kiadások pénzügyi teljesítése döntő többségében a II. félévben jelentkezik. 

A félév során gazdálkodásunk biztonságos volt, viszont rövid időszakok kivételével február elejétől folyószámlahitelt vettünk igénybe, illetve átmeneti finanszírozási gondok miatt március hónapban 100 millió Ft munkabér hitel felvételére kényszerültünk

Az előző évet pénzmaradvánnyal zártuk, s 2003. december 31-én 447.309 e Ft záró pénzkészlettel rendelkeztünk.

Az áthúzódó források mellett bevételeink a helyi adóknál emelkedtek jelentősebben,    164.828 e Ft-tal haladják meg az előző év azonos időszakának adatát, az illetékeknél ezzel szemben 29.833 e Ft csökkenés tapasztalható az ingatlanforgalomban bekövetkezett visszaesés hatására.

Kiadási oldalon a megnövekvő energiaköltségek, a hiteltörlesztési kötelezettségek, a fizetőparkoló rendszer bővítésének év elején jelentkező költségei és az áthúzódó önkormányzati felhalmozási kiadások befolyásolták likviditásunk alakulását.

Az önkormányzati intézmények gazdálkodása kiegyensúlyozott, fegyelmezett volt. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, szükség esetén éltek a finanszírozási limitemelés lehetőségével.

A költségvetési rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások mellett központi intézkedések, közgyűlési és átruházott hatáskörű döntések átvezetését, a tényszámok és várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat tartalmazza. Emellett javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

A költségvetési hiány a javasolt módosítások hatására kismértékben, 1.792 e Ft-tal csökken. A hiány korábban elfogadott szintje tartható. A rendeletmódosítás hatására változott a hiány szerkezete. A működési költségvetés hiánya 76.034 e Ft-tal nő, a felhalmozási költségvetés hiánya pedig 77.826 e Ft-tal csökken. 

A működési költségvetés egyensúlyának kedvezőtlen alakulását a nem lakás célú bérlemények bevétele és a helyi közlekedési támogatás csökkenése, a kiemelt sportegyesületek II. félévi működési támogatásának a céltartalékban biztosított keretet meghaladó része, valamint a beterjesztett működési pótigények eredményezték. 

A felhalmozási hiány csökkenését a bevételek növekedése mellett elsősorban az okozza, hogy, a felhalmozási kiadások közül törlésre kerültek olyan célok, amelyek az idei évben már nem valósulnak meg (pl. III. ipari parkkal kapcsolatos kiadások), ezeket a tételeket a kötelezettségvállalások között vesszük figyelembe. 

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 65,4 %-os, melyből 64,6 %-os a működési célú bevételek, 74,7 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya               (2. sz. táblázat).

A működési célú bevételek között az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól működési célra átvett pénzeszközök aránya marad el csekély mértékben az időarányos értéktől (47,5 %), több előirányzatnál, így a működési célú átvett pénzeszközöknél (282,3 %), az előző évi működési célú maradvány teljesítésénél (90,7 %) az időarányosat meghaladó arány alakult ki.

A felhalmozási célú bevételek közül a felhalmozási célú átvételek teljesítése az időarányosat kismértékben meghaladja, míg a felhalmozási ÁFA visszatérülés esetében az I. félévi közel 16 millió Ft-os teljesítéshez a bevételi előirányzat a rendeletmódosítás keretében kerül beállításra.

Az arányszámok többségére jellemző, hogy – mivel a költségvetési rendeletmódosítás a beszámolót követően történik - torz teljesítési arányt tükröz, az arányok az előirányzatok módosítása után mutatnak reális képet.

A működési bevételek teljesítése (57,7 %) az intézmények többségénél az időarányos érték körül alakul, kiugróan magas (916,5 %) a Hivatásos Tűzoltóságnál, ami a 2003. december hóban közúti baleset következtében megsérült tűzoltó autóra kapott 26.384 eFt biztosítási kártérítésből adódik. 

Az Egészségügyi Szakiskola 135,4 %-os teljesítési arányát a vizsgadíj hozzájárulások és a szakképzési hozzájárulás elkülönített számlán keletkezett kamatok eredményezték.

A Liszt Ferenc Zeneiskola 106,9 %-os teljesítése részben az intézményi ellátási díjak időarányosnál jobb teljesítéséből adódik, melynek oka az, hogy a 2004/2005-ös tanév beiratkozásán a tanulók már befizették az I. félévi beiratkozási díjat. Az intézménynél az egyéb bevételek 110 %-ban realizálódtak, ami az augusztus hónapban megrendezett vonós zenei tábor résztvevőinek befizetéséből adódik. 

Az átvett pénzeszközök kimagasló, 144,7 %-os teljesítési aránya tartalmazza a pénzmaradvány elszámolással összefüggő előző évi megtérülést 180.956 e Ft összegben, aminek előirányzata nem volt. A halmozódás nélküli teljesítési arány 76,1 %-os, amelyből legmagasabb, 282,3 %-os a működési célú egyéb átvett pénzeszköz teljesítése.

Kiugróan magas a teljesítés összege a Városgondnokságnál, ahol a közhasznú-, közcélú foglalkoztatottak és az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatására a Somogy Megyei Munkaügyi Központtól és a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközök jelennek meg, az előirányzatot saját hatáskörben képezi az intézmény. A Bárczi Gusztáv Általános Iskola 18.949 eFt-os bevételi teljesítése a sikeres pályázatokon elnyert támogatásokból adódik, így pl. az Oktatási Minisztériumtól PHARE pályázat keretében komplex személyiség fejlesztő programra 12.714 eFt támogatást kapott az intézmény.

Több intézménynél is jelentős teljesítési arányok alakultak ki (Módszertani Családsegítő Központnál 258,1 %, Óvodai és Eü Gondnokságnál 170,1 %, Honvéd Általános Iskolánál 536,8 %, Kereskedelmi SZKI 505,5 %, Élelmiszeripari SZKI 157,4 %, Egészségügyi SZKI 314,0 %, Műszaki Középiskola és Kollégiumnál 1601,8 % és a Sportcsarnoknál 413,8 %) az előirányzathoz képest. A magas teljesítési arányt sikeres pályázatokkal, illetve szakképzési hozzájárulásból érték el az intézmények. Szinte valamennyi intézménynél dolgoznak közcélú foglalkoztatottak, akiknek a járandóságát a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközként kapják meg az intézmények, s az előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik.

A pályázatok közül, pl. a HACCP rendszer bevezetésére benyújtott pályázaton nyertes intézmények a támogatást 2004. I. félévében kapták meg. 

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök teljesítési aránya 44,6 % intézményenként jelentős eltérést mutat. A Közlekedési Szakképző Iskola (13 %), a Kereskedelmi Szakképző Iskola (8,9 %), az Egészségügyi Szakképző Iskola (14,3 %), és a Műszaki Középiskola és Kollégium (40,9 %) alacsony teljesítési aránya abból adódik, hogy a szakképzési hozzájárulás jelentős része a II. félévben realizálódik.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebbek az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, táppénz hozzájárulás, stb.) 97.502 e Ft, energia áremelés, közműdíjak emelésének kompenzálására 53.799 e Ft, az intézményvezetők jutalmazására 22.925 e Ft, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira 32.844 e Ft biztosítása. 

A rendelet módosítás során átvezetésre kerülő módosítások hatására 256.415 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1. sz. táblázat) 52,7 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 42,3 %-os, ami elmarad az időarányos teljesítéstől. A júliusi és augusztusi nagyobb összegű bevételek hatására a teljesítés időközben kis mértékben meghaladta az időarányosat.

A helyi adók teljesítése 49,5 %-os, az adónemek között meghatározó nagyságrendű iparűzési adó bevallási, illetve befizetési előírásait figyelembe véve megfelelő.

Az átengedett központi adók közül a gépjárműadó teljesítése meghaladja az időarányos értéket. A személyi jövedelemadó folyósítása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt. 

A normatív állami hozzájárulás és a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások szintén a jogszabályi előírások szerinti ütemezésben érkeztek.

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítése magas (1790,9 %), ami abból adódik, hogy a helyi közforgalmú közlekedés működtetéséhez kapott hozzájárulás        (44.181 e Ft) és a létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadásokhoz kapott támogatás az I. félévben megérkezett a számlánkra. A helyi közforgalmú közlekedés működtetéséhez a támogatás az átvett pénzeszközöknél került megtervezésre 56.000 eFt-tal, ehhez képest a ténylegesen kapott támogatás a központi keretösszeg csökkentése miatt 11.819 eFt-tal kevesebb, mely az önkormányzat hiányát növeli.

A kamatbevételek teljesítése 68 %-os, amely a számlaforgalom utáni banki kamat és a bérlakás részletre értékesítése utáni ügyleti kamat bevétel eredménye. 

A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése 21,6 %-os, amit legnagyobb részben az befolyásolt, hogy a már említett helyi közforgalmú közlekedés működtetési támogatása az átvett pénzeszközöknél került tervezésre, a jelenlegi rendeletmódosítás keretében módosítjuk az előirányzatot. Emellett az alacsony teljesítési arányt a munkanélküliek jövedelempótló támogatása és az otthonteremtési támogatás tervezettől elmaradó igénybevétele okozta, valamint a pályázatokon elnyert támogatások teljesítése a II. félévre húzódott át. 

A Kapos TV és Rádió Kht a részére az előző évben megelőlegezett támogatást az I. félévben visszatérítette, azonban ez a könyvelésben tévesen a támogatás csökkentéseként jelenik meg. A szükséges korrekciót elvégezzük.

Az önkormányzati egyéb bevételek teljesítése összességében időarányos (1/d. sz. táblázat).

A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága működési célú bevételei 80,3 %-ra teljesültek, amit az előirányzatban nem szereplő, de beérkezett átvett pénzeszközök, valamint pályázati pénzeszköz és más kisebb átvételek eredményeztek (pl. időszaki választáshoz kapott előleg, Kisebbségi Önkormányzatok által elnyert pályázati támogatások)

A költségvetési rendeletmódosításban az I. félévi teljesítési adatok alapján a működési célú egyéb központi támogatások előirányzatának 49.931 e Ft-tal történő emelését javasolom.

Az előirányzat növelés tartalmazza a már jelzett helyi közforgalmú közlekedés működtetéséhez kapott 44.181 e Ft hozzájárulást, valamint a létszámcsökkentési kiadásokra elnyert 5.540 e Ft-os és a közművelődési érdekeltségnövelő pályázaton megítélt 210 e Ft-os támogatások összegét.

A normatív kötött felhasználású támogatások előirányzatának 24.278 eFt-tal történő emelésére teszek javaslatot, a normatív lakásfenntartási támogatás tényleges igénybevételét figyelembe véve. Emellett átvezetjük a diáksporttal kapcsolatos támogatás kisebb korrekcióját.

A színház támogatás előirányzata összességében 4.509 eFt-tal nő, mely egyrészt az adózási jogszabályok változására tekintettel az épület működtetéséhez nyújtott központi támogatás 23.000 eFt-tal történő emeléséből adódik, másrészt a művészeti kiadásokhoz nyújtott központi hozzájárulás éves összege 18.491 eFt-tal elmarad az eredeti költségvetésben tervezett előirányzattól. A Csiky Gergely Színház önkormányzati támogatását a jelenlegi rendeletmódosítás keretében a kapott többlet támogatás összegével, 4.509 eFt-tal megemeltük. 

A működési célú átvett pénzeszközök előirányzata 42.521 e Ft-tal csökken a már említett tömegközlekedési normatíva központi támogatásokhoz történő átvezetéséből adódóan, emellett több pályázaton nyert pénzeszköz (pl. Biztonságos Magyarországért Alapítványtól katasztrófavédelemre és bűnmegelőzési műsor készítésére kapott támogatás; Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működtetéséhez elnyert támogatás; SZAK 2004 pályázat) és az EU választásokra kapott támogatás beépítését foglalja magában. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei összességében 33,4 %-ban  teljesültek 2004. I. félévében.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. táblázat) 152,2 %-os teljesülésének döntő oka a közművezeték építésekhez kapcsolódó szolgalmi jog értékesítés tervezettet 190 %-kal meghaladó teljesülése.

A rendeletmódosítás során a féléves teljesítés alapján várható bevételekhez pontosítottuk az előirányzatokat és beépítettük a KVG Rt. által a 2003. üzleti év után kifizetésre kerülő osztalékot.

A víziközmű koncessziós díj időarányos mértéket jelentősen meghaladó teljesülésének oka, hogy az ÁFA törvény módosítása a koncesszióba adható tevékenységek tekintetében az önkormányzatok ÁFA alanyiságát megszüntette. Ezért a költségvetésben a koncessziós díjat nettó értéken terveztük meg, a bevétel viszont az  ÁFA-t is tartalmazza. A 2003. december 31-e előtt az adólevonási jog figyelembevételével megítélt állami támogatással megvalósult beruházásokhoz szorosan kapcsolódó gazdasági tevékenységek esetében a jogszabály a 2003. december 31. előtt érvényes ÁFA elszámolás alkalmazását írja elő. E rendelkezés alkalmazhatóságának tisztázása folyamatban van, addig a koncessziós díj az ÁFA felszámításával kerül kiszámlázásra. 

A költségvetést az adóhatóság egyértelmű állásfoglalásának függvényében a következő rendeletmódosításkor pontosítjuk.

A lakásforgalmazás bevétele megközelítően időarányosan 51,5 %-ban realizálódott.

Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. táblázat) előirányzata 27,9 %-ban teljesült, ez azonban a számviteli szabályok változása miatt nem tartalmazza a vevőktől kapott előleget 81.875 e Ft-ot. Az előleg figyelembe vételével a teljesülés 40,6 %-os. 

Több értékesítésre meghirdetett ingatlanra nem volt megfelelő érdeklődés, ezért az ez évi költségvetésből törölni javasolom a fonyódi üdülő, a Frankel Leó utcai presszó, a Kanizsa u. 56. szám alatti üzletek és a Dózsa Gy. u. 10. padlástér értékesítését. Mivel a bentlakók elhelyezése jelenleg még nem megoldott, szintén törölni javasolom ez évben a Fő u. 93. telek értékesítését. A Kossuth L. u. 53. szám alatti ingatlannál az orvosi ügyelet bérleti szerződésének meghosszabbítása indokolja a bevételi jogcím törlését. Javasolom az értékesítendő ingatlanok közé felvenni a Kossuth L. u. 2. – Fő u. 13. számú épületet, mely iránt komoly érdeklődés merült fel. A törlések és az új cél beemelése együttesen az összes bevételt 5.998 e Ft-tal emeli. 

A kompenzációs értékesítéseknél a szerződések szerint pontosítottuk a bevételi és kiadási előirányzatokat és a célok közé a Közgyűlés döntésének megfelelően beemeltük a Kapos Car - Rákóczi pálya parkoló ingatlan cserét és szolgalmi jog vásárlást.

A privatizációs bevételként befolyt 391 e Ft az E-hitelek törlesztéséből az önkormányzatot megillető összeg.

A cél- és címzett támogatások lehívása a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányosan megtörtént.  

A költségvetési rendelet módosítása során az időközben a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakközépiskola a volt Baross Kollégiumba történő áttelepítése beruházásra megítélt címzett támogatás és a Szentjakabi városrész szennyvíz csatornázására megítélt  céltámogatás 2004. évi ütemének megtervezésére került sor.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/c. táblázat) teljesülése 46,0 %-os, a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányos. Ez alól kivételt képez a műanyag borítású atlétikai pálya GYISM által vitatott és jogi útra terelt 60 millió Ft-os támogatása, melyben az első bírósági tárgyalást 2004. szeptemberre tűzték ki.

A rendeletmódosítás során (1/c. sz. melléklet)  beépítésre kerültek a benyújtott pályázatokra megítélt támogatások, a lakossági fejlesztési célú befizetések, a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósíthatósági tanulmányához a KVG Rt-től átvételre tervezett pénzeszköz és a taszári polgári terminál építéséhez kapcsolódó bankgarancia díjak partner önkormányzatokra jutó hányada.

Összességében a felhalmozási célra átvett pénzeszközök előirányzata 12.094 e Ft-tal növekszik.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. táblázat) előirányzata 74,3 %-ban realizálódott. A támogatásokhoz kapcsolódó célok többsége már 2003. évben kivitelezésre került. A több éves ütemben megítélt CÉDE támogatások, a garanciális visszatartásokra jutó támogatások és a határidőn túl befejezett Madár utcai óvoda felújítás támogatásának lehívása realizálódott 2004. évben.

A rendeletmódosítás során (1/b. sz. melléklet) a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács által a Vikár Béla utca felújítására jóváhagyott CÉDE támogatás valamint az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola tanműhelyének és II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornateremének tetőfelújításához megítélt vis maior támogatás került megtervezésre.

Vis maior támogatásként az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola tanműhely tetőfelújításához igényelt 2.550 e Ft és a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornaterem tetőfelújításához igényelt 1.826 e Ft-tal szemben a két célra együttesen csak 1.826 e Ft támogatást ítélt meg a Területfejlesztési Tanács. 

KIADÁSOK

Intézményi kiadások

Az intézményi kiadások I. félévi teljesítése 54,8 %-os, ami a működési célú kiadások tekintetében 54,5 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában, pedig 64,4 %-os teljesítést tartalmaz (3. sz. táblázat).

A személyi juttatások teljesítési aránya 54,9 %-os, ami – figyelembe véve a 13. havi bér januári könyvelését, továbbá a céltartalékban egyes személyi juttatásokra tervezett, de az intézményeknél kifizetésre került összegeket – megfelel az időarányos értéknek.

A teljesítés összege tartalmazza a közhasznú és közcélú foglalkoztatottak járandóságát, melynek előirányzatát a jelenlegi rendeletmódosításkor saját hatáskörben képezik meg az intézmények a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától, illetve a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközök terhére.

A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál magas (61,6 %-os) teljesítési arány túlnyomórészt az intézmény által PHARE pályázaton integrációs feladatokra elnyert támogatás felhasználásából adódik. A rendeletmódosítás keretében saját hatáskörben képzett, illetve a céltartalékból személyi juttatásra lebontott előirányzatokat figyelembe véve az intézménynél 57,3 %-os a teljesítési arány.

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások 53,6 %-os teljesítési arányát több tényező indokolja. Elsősorban az, hogy az energia- és közmű díjak nagyobb arányban merülnek fel az I. félévben, továbbá a díjemelés kompenzálására biztosított önkormányzati hozzájárulás a jelenlegi rendeletmódosításban kerül lebontásra a költségvetés céltartalékából. 

Néhány intézménynél kiugróan magas a teljesítés %-a, így a Módszertani Családsegítő Központnál 81,3 %-os, melyet egyrészt az intézmény által elnyert pályázatok ráfordításai, illetve a jelentős mértékben megnőtt energia költségek indokolnak.

A Berzsenyi Dániel Általános Iskola 61,4 %-os, a Németh István Általános Iskola 65,9 %-os, a Benedek Elek általános Iskola 65,8 %-os, a Kodály Zoltán Általános Iskola 62,4 %-os és a Bárczi Gusztáv Általános Iskola 75,4 %-os magas teljesítési aránya egyrészt az energia- és a közműdíjak többletköltségéből adódik, mely arány a jelenlegi rendeletmódosítás keretében a céltartalékból történő átcsoportosításokkal az intézmények többségénél az időarányos körüli értékre módosul. Másrészt általában az oktatási intézmények esetében a dologi kiadásoknál az időarányoshoz képest magasabb az I. félévi teljesítési arány. 

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ az I. félévben – az előző évekhez hasonlóan - olyan jelentős rendezvényeket szervezett és bonyolított le, (Kaposvári Farsang, Tavaszi Fesztivál, Festők Városa) amelyek önkormányzati támogatásának előirányzatát a jelenlegi költségvetési rendeletmódosítás során csoportosítjuk át a céltartalékból. 

A Sportcsarnok 68,2 %-os teljesítési aránya a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból történő átvezetések, illetve az intézmény kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítását követően 63 %-ra módosul. Az időarányosnál magasabb teljesítési arányt részben a nem tervezett ÁFA befizetések okozták.

A működési célú átadás volumenében nem jelentős, a teljesítési arány 88,1 %-os, mely a Diáksport Egyesületeknek történő pénzeszközátadást tartalmazza. 

Az ellátottak juttatása 74,9 %-os teljesítést mutat, amely az általános iskoláknál többnyire az iskolatej ellátás kiadásait tartalmazza, az ehhez kapcsolódó kiadási előirányzat a teljesítést követően kerül átcsoportosításra a szociálpolitikai feladatok terhére a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától. A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál az erdei iskola kiadásai is itt szerepelnek. A Táncsics Mihály Gimnáziumnál az Arany János Tehetséggondozó programban részesülő tanulók juttatásai okozzák a kiugróan magas teljesítési arányt (388,3 %), amelyre a költségvetés céltartalékából a jelenlegi rendeletmódosításban bontjuk le az előirányzatot.

A felújítási kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 52,6 %-os, de intézményenként jelentős szóródások vannak. Az előirányzatok vagy rendelkezésre álltak az eredeti előirányzatban, illetve pénzmaradványból, vagy a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből képezik saját hatáskörben az intézmények (pl. a Bartók Béla Általános Iskolánál).

Az Iparművészeti SZKI 454,7 %-os teljesítési arányát a multimédiás művészeti szaktanterem kiépítése miatti alagsori felújítás költségei okozzák, az előirányzat biztosításához a dologi kiadások terhére történő átcsoportosítás engedélyezését kérte az intézmény.

A Kereskedelmi SZKI 593,4 %-os teljesítésének oka, hogy a vállalkozók által juttatott szakképzési hozzájárulásból felújította az intézmény a Petőfi utcai épület alagsorában lévő kereskedelmi kabinetet, melyhez az előirányzat a jelenlegi rendeletmódosítás keretében kerül átcsoportosításra a felhalmozási kiadások terhére.

Az Élelmiszeripari SZKI esetében a 149 %-os teljesítési arányt a húsipari tanműhely EU norma előírásainak megfelelő felújítása eredményezte, melyhez az intézmény a dologi előirányzat kerete terhére kérte az átcsoportosítás jóváhagyását.

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 70,3 %, mely intézményenként vizsgálva jelentős eltéréseket mutat. Azon intézményeknél, ahol a teljesítési arány meghaladja a 100 %-t a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből saját hatáskörben, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítással képez előirányzatot az intézmény.

A költségvetési rendeletmódosításban átvezetésre kerültek a tanév előkészítéssel kapcsolatos előirányzat módosítások, a céltartalékból lebontottuk az egyes személyi juttatásokra, energia- és közműdíjak emelésére, intézményvezetők jutalmazására, az ingyenes étkeztetés támogatására (Bölcsődei Központ), érettségi és szakmai vizsgáztatásra, rendezvények kiadásaira tervezett összegeket, a különböző elkülönített alapokból odaítélt támogatásokat.

A költségvetés céltartalékából 248.069 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe, saját bevételből és átvett pénzeszközökből, pedig 115.873 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat. 

A költségvetési rendeletmódosítás során az intézmények személyi juttatási előirányzata 172.747 eFt-tal nő, melyből felügyeleti hatáskörben 125.208 eFt, intézményi saját hatáskörben pedig 47.539 eFt az előirányzat növekedés.

Saját hatáskörben az intézmények a közcélú- és közhasznú foglalkoztatottak, illetve pályázati támogatásból megvalósuló feladatok személyi juttatásaira képeznek előirányzatot az átvett pénzeszközök terhére.

Az intézményeknél a személyi juttatás előirányzatának felügyeleti hatáskörű emelését (125 millió Ft) túlnyomó részt a végkielégítésre, jubileumi jutalomra és betegszabadságra átvezetésre kerülő 69 millió Ft okozta. Emellett az érettségi és szakmai vizsgadíjakra 24 millió Ft, intézményvezetők jutalmára 17 millió Ft, minőségi kereset-kiegészítésre 3,5 millió Ft, közhasznú foglalkoztatottak önrészére 1,2 millió Ft, Arany János Tehetséggondozó programra 4,2 millió Ft, Színház részére a többlet központi színház támogatásból 3,4 millió Ft átvezetése, valamint még egyes kisebb tételek (pl. évközben képesítést szerzett dolgozók átsorolása, pedagógus továbbképzés és szakvizsga) eredményezték a személyi juttatás előirányzatának az emelését.

A munkaadói járulékok előirányzatának növekedése a személyi juttatások előirányzatával összhangban módosul.

Az intézmények dologi kiadásai előirányzatának növelése saját hatáskörben túlnyomórészt az átvett pénzeszközök terhére, illetve működési bevételi többlet terhére valósult meg. Felügyeleti hatáskörben történő dologi előirányzat emelést, nagyobb részben az energia és közműdíjak emelése miatt a céltartalékból történő átvezetések, valamint a rendezvények kiadásaira tervezett összegek és az alapokból kapott támogatások céltartalékból való átvezetéséből adódik.

Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadási előirányzatainak teljesítése 50,9 %-os, megfelel az időarányos értéknek. Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hisz a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya összességében megfelel az időarányos értéknek (56,8 %), hasonló a munkaadót terhelő járulékok teljesítése is (55,6 %).

A dologi kiadások teljesítése 48,3 %-os, ami az önkormányzat dologi kiadásainál 44,4 %-os, a Gondnokságnál pedig 60,5 %-os.

Az önkormányzati dologi kiadásokon belül több feladat teljesítése az I. félévben már megtörtént – így pl. a Megyejárás program, az Európai Uniós ünnepségek keretében megvalósuló rendezvények, pedagógus napi rendezvények, az Évforduló 2003-2004 rendezvény-, ezért a teljesítési arány magas, ugyanakkor vannak olyan kiadási előirányzatok, amelynek nagyobb hányada a II. félévben kerül teljesítésre. A Gondnokság dologi kiadásainak teljesítési aránya 60,5 %-os, amit a karbantartási kiadások, az energia- és közműdíjak többlete okozott. A költségvetési rendeletmódosítás során az energia- és közműdíj emelések kompenzálására a céltartalékból történő előirányzat átcsoportosítás a teljesítés arányát korrigálja.

Az átadás, kölcsön teljesítése összességében 46,8 %-os, amelyből magas az egyéb támogatások teljesítési aránya (63,8 %), mely arány a jelenlegi rendeletmódosítás keretében a céltartalékból átvezetésre kerülő előirányzatok figyelembevételével 43,4 %-ra módosul. 

Az önkormányzat 2004. évi költségvetési rendeletének elfogadásakor a Kapos TV és Rádió Kht. önkormányzati támogatása a 2003.évi támogatás szintjén került megállapításra, azzal, hogy a Kapos TV és Rádió Kht. előzetes üzleti tervében szereplő 6.923 eFt többlet támogatási igény a céltartalékban kerül megtervezésre. A Kapos TV és Rádió Kht az I. félévi tényadatok ismeretében felülvizsgálta az üzleti tervét. Mivel a gazdálkodás feltételeiben nem történt lényeges változás, ezért a céltartalékban szereplő 6.923 eFt átvezetését javaslom.

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. táblázat) kiadásának teljesítése 40,2 %-os. Az alacsony teljesítési arány a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál (14,1 %), a szociális kölcsönnél (18,5 %), önkormányzati rendelet alapján nyújtott lakásfenntartási támogatásnál (21,6 %) és az adósságcsökkentési támogatásnál (5,1 %) alakult ki. Az időarányosnál magasabb a teljesítés a normatív lakásfenntartási támogatásnál (100,9), a rendkívüli szociális segélynél (57,6 %), a köztemetésnél (73,1 %) és a mozgáskorlátozottak számára kifizetett támogatásoknál (61,3 %).

A tervezést több bizonytalansági tényező befolyásolta. A munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál a törvényi előírások alapján 8 fő támogatása szerepelt az előirányzatban, ezzel szemben az I. félévben 2 fő részére kellett jövedelempótló támogatást fizetni. 

A lakásfenntartási támogatás feltétel rendszere az I. félévben két alkalommal változott. A korábbi szabályozás következtében vált lehetővé az önkormányzati rendeleten alapuló és a normatív lakásfenntartási támogatás közötti 27.000 eFt előirányzat átcsoportosítás, mely a kiadási előirányzat fő összegét nem változtatja, viszont a normatív kötött felhasználású támogatások 24.300 eFt-os növekedését eredményezi. A módosított szabályozás alapján az önkormányzati rendeleten alapuló támogatások arányának növekedése várható.

A szociális kölcsön és az adósságcsökkentési támogatás felhasználása alacsony. A szociális kölcsönt a szennyvízcsatornázás, illetve a paneltámogatási program kapcsán 2003. évben többen igényelték, ez alapján került megtervezésre a 2004. évi előirányzat. Eddig azonban kevesen igényelték. Az adósságcsökkentési támogatás alacsony felhasználásának okát abban látjuk, hogy a kérelmezők nem tudják felvállalni a támogatáshoz kapcsolódó szigorú feltételeket. 

Javasolom, hogy a szociális kölcsön előirányzata terhére 1 millió Ft kerüljön átcsoportosításra a köztemetés előirányzatára a költségvetési rendeletmódosítás során.

Az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatásának kiadása a 2004. májusáig kifizetett munkabéreket tartalmazza. Várható, hogy a keret év végéig felhasználásra kerül.

2003. február 1-jétől az iskolatej ellátást központi támogatás nélkül, saját forrásból biztosítjuk az általános iskolák alsó tagozatos tanulóinak. A Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett iskolatej programhoz a 2004. szeptember 01. és 2004. december 31. közötti időszakban történő csatlakozásunk miatt - az önkormányzati határozatnak megfelelően - 6.173 eFt-tal emeljük az iskolatej előirányzatát, a központi támogatás megelőlegezéseként.

A költségvetési rendeletmódosítás keretében az önkormányzati kiadások elsősorban a céltartalékból történő átvezetésekkel növekednek (4. sz. melléklet). 

A felhalmozási célú támogatások között szerepeltetjük a magas házak lift karbantartásának támogatását, illetve az Ady E. u. 15. eladási árából az ingatlan felújítási alapjába történő visszapótlás előirányzatát.

A működési célú támogatások előirányzata 75.876 e Ft-tal nő, amely a céltartalékból és a hiány terhére a kiemelt sportegyesületek II. félévi működési támogatásának átvezetését, a céltartalékból a kiemelt sportegyesületek eredményességi támogatásának, valamint a szociálpolitikai feladatok előirányzatából a BURSA felsőoktatási ösztöndíj átutalásának előirányzatát tartalmazza.

A Rákóczi Stadion 2003. évi működtetésével kapcsolatban felmerült költségeket a labdarúgó mérkőzések jegybevételei és a stadionban elhelyezett reklámokból származó bevételek nem fedezték, az eltérés összegét 6.222 e Ft-ot a Kaposvári Rákóczi FC részére továbbszámláztuk. A rendeletmódosítás során a fenti összeggel javasolom megemelni az önkormányzati egyéb bevételeket, illetve a Kaposvári Rákóczi FC működési támogatását.

A Gondnokság kiadási előirányzata összességében 39.242 e Ft-tal nő, ebből 24.743 e Ft a személyi juttatás előirányzat növekedése.

Az emelkedés tartalmazza a céltartalékból egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, nyugdíjazás előtt felmentés) átcsoportosított 16.762 e Ft-ot, központi támogatásból az EU választások lebonyolításának személyi kiadásaihoz kapott 4.373 e Ft-ot, valamint a 2004. július 1-től kialakított belső ellenőrzési iroda 3.608 e Ft személyi juttatás előirányzatát. A munkaadói járulék előirányzata az előzőek vonzataként 8.482 e Ft-tal nő.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 41.818 e Ft, melyből 18.320 e Ft a felhalmozási célú, 23.498 e Ft pedig a működési célú pótigény.

Az intézmények részére javasolt pótigények közül valamennyi intézményt érint a közalkalmazottak illetménypótlék alapjának 2004. július 01-től történő változása (4/c/1. sz. melléklet), mely 2004. évben 4.095 e Ft többlet költséget jelent. Központi kompenzáció sem e célra, sem az osztályfőnöki pótlékok szeptember 1-jei emelésének többletköltségeire nem került biztosítása. A sor-tartalékos és polgári szolgálatban eltöltött idő beszámításából adódó illetmény változás (4/c/2. sz. melléklet) 1.477 e Ft többlet költséget jelent. A működési pótigények között jelentős a Városgondnokság részére javasolt előirányzat 11.567 e Ft, mely tartalmazza többek között a biztosítási kárigények önrésze miatti többlet költségeket, a szúnyogirtás ÁFA mérték miatti többlet költségét, illetve a vízrendezési célok többlet költségeit. 

A STÍLTEX Szociális Foglalkoztató részére támogatom - a többi önkormányzati intézménynél alkalmazott módszer alapján – a közmű- és energia többlet költségek céltartalékban elkülönített keret terhére történő kompenzálását.

A pótigények között javaslatot teszek a Kaposvári Tömegközlekedési RT autóbusz beszerzésének támogatására. Az elmúlt években a tömegközlekedési szokások és az utaslétszám változása a tömegközlekedés gazdaságos működtetése érdekében előtérbe helyezi a korszerű szóló autóbuszok alkalmazását  Ezt az igényt erősíti a belváros közlekedési rendjének megváltozása következtében a 12-es autóbusznak a Kontrássy utcában történő közlekedése is. A Kaposvári Tömegközlekedési Rt a fentiek figyelembe vételével kérelmet nyújtott be, mely szerint kedvező finanszírozási konstrukcióban lehetősége van egy korszerű szóló NABI autóbusz beszerzésére. A beszerzéshez 18 millió Ft önkormányzati támogatást kér, 7 millió Ft saját forrás biztosítása mellett.

A 4/d mellékletben mutatjuk be az intézmények kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítási igényét, melyeket, a rendelet elfogadását követően vezetünk át az előirányzatok között. 

Céltartalékok (10. számú melléklet).

A céltartalékok előirányzata 389.098 e Ft-tal csökken, melyből 248.069 e Ft az  intézmények, 31.042 e Ft a Gondnokság, 95.561 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás költségvetésébe kerül átvezetésre az előzőekben felsorolt címeken, valamint 14.426 eFt a hiánnyal szemben kerül kivezetésre.

Céltartalékba helyeztük átmenetileg azokat a pályázaton elnyert pénzeszközöket, amelyek felhasználása folyamatban van, vagy később történik meg (pl. Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működtetéséhez nyert támogatás, közművelődési érdekeltségnövelő támogatás). Emellett az osztályfőnöki pótlék emeléséből adódó többlet költségek biztosítására a céltartalékba helyeztünk 6.273 eFt-ot, melynek lebontását az intézményektől bekért felmérések alapján végezzük. 

A céltartalék módosított új összege: 417.282 e Ft.

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítások kiadásai (5. sz. táblázat) 16,3 %-ban teljesültek. Az új induló feladatok pályáztatása és vállalkozásba adása a Munkácsy Gimnázium aula villamos hálózat rekonstrukció tervezésének kivételével megtörtént. 

A rendeletmódosítás során (5. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során elfogadott összegek, megtörténtek az átvezetések és a megítélt vis maior támogatással megvalósuló felújítások beépítése. Pótigényként javaslatot teszek a Rippl-Rónai Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola kazán javítására az Építőipari Szakképző Iskola faipari és fémipari tanműhelye padlóburkolat javítására és a Közgazdasági Szakközépiskola Németh István fasori épületében leszakadt mennyezet javítására, a Nemzetőr sori Bölcsőde villámvédelmi rendszerének átépítésére együttesen 2.512 e Ft összegben, valamint a tartalékkeret 2.000 e Ft-os emelésére.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzata (6. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 42,7 %-os. Az új induló feladatok pályáztatása és vállalkozásba adása megtörtént, a szerződéses lekötöttség 95,2 %-os.

A rendeletmódosítás során (6. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során elfogadott összeget, megtörténtek az átvezetések.

Az út- híd- járda felújítások (7. sz. táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesülése 0,6 %-os. A kivitelezésekre az előző évekhez hasonlóan a likviditási tervvel összhangban a II. félévben kerül sor. A munkák szerződéses lekötöttsége 63,8 %-os.

A rendeletmódosítás során (7. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során jóváhagyott összegek, bruttó módon keretösszeg került megtervezésre a Vikár Béla utca CÉDE támogatással megvalósuló felújítására.

A víziközmű koncessziós értéknövelő felújítás (8. sz. táblázat) előirányzat pénzügyi teljesítése 0,2 %-os, az idegen kivitelezésű célok pályáztatása és vállalkozásba adása megtörtént, a szerződéses lekötöttség 90,7 %-os.

A likviditási tervvel összhangban a kivitelezések és pénzügyi teljesítések a II. félévben realizálódnak.

A rendeletmódosítás során (8. sz. melléklet) végrehajtásra kerültek az átvezetések.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások (9. sz. táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesítése összességében 24,3 %-os, szerződéses lekötöttsége 66,9 %-os. Az előző évek gyakorlatának megfelelően a pályáztatás során a fizetési határidőket – a likviditási tervvel összhangban - az év második felére ütemeztük.

A közlekedési beruházások többségének pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént. 

A rendeletmódosítás során (9. sz. melléklet) elvégeztük az átruházott hatáskörben hozott döntések  átvezetését, a földút és járdaépítési program céljainak nevesítését. Ezeken túl megfelelő műszaki megoldási lehetőség hiányában a Teleki u. 12-14. szám mögötti ideiglenes parkoló kialakítása cél törlésére teszek javaslatot.

A vízgazdálkodási beruházások szerződéses lekötöttsége 32,4 %-os. A jóváhagyott célok az új, céltámogatással megvalósuló szennyvíz csatornázások kivételével többségükben vállalkozásba adásba kerültek. A Szentjakabi városrész és egyéb utcák szennyvíz csatornázásának közbeszerzési eljárása folyamatban van. A céltámogatásra benyújtott Töröcskei városrész szennyvíz csatornázásának támogatásáról az ősz során születik végleges döntés.

A rendeletmódosítás során bruttó módon megtervezésre került a Szentjakabi városrész és egyéb utcák céltámogatással megvalósuló szennyvíz csatornázásának ez évi üteme, végrehajtásra kerültek az átcsoportosítások és átvezetések, valamint a megtakarítások kivezetése.

A városgazdálkodás beruházási feladatainak pénzügyi teljesítése 38,3 %-os. A tűzoltóság részére vízszállító járműre benyújtott pályázatunkat a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága szakmailag indokoltnak találta, forrás hiány miatt azonban a döntést 2005-2006. évre átütemezte, ezért az e célra tervezett saját erő ez évi költségvetésből való törlésére teszek javaslatot. A tűzoltó fecskendőre benyújtott pályázatunkat kedvezően bírálták el, de a várható saját erő 6.600 e Ft-tal meghaladja a tervezettet. Javasolom a Közgyűlésnek a tervezett 12.000 e Ft saját erő fenti összeggel történő felemelését.

Az oktatás területén a beruházási célok pénzügyi teljesítése 17,3 %-os. Elkészült a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola tanétterem és tanszálló címzett támogatással megvalósult épülete.

A rendeletmódosítás során bruttó módon megtervezésre került a címzett támogatással megvalósuló a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola áthelyezése a volt Baross Kollégiumba beruházás ez évi üteme.

A sport célú  beruházások szerződéses lekötöttsége 76,7 %-os. A Rákóczi pályán a kivitelező elvégezte a pályaszerkezet átépítését, mellyel a hiányosságokat megszüntette. Megtörtént a pályavilágítás bővítése, a stadion üzemeltetéséhez szükséges pótmunkák elvégzése. A Labdarugó Liga feloldotta a beruházás eddig zárolt összegét, miáltal megteremtődött a forrása az edzőpálya kialakításának.

A Közgyűléstől kapott felhatalmazás alapján döntöttem az NB I-es előírások kielégítéséhez szükséges átcsoportosításról, melyhez kérem a Közgyűlés utólagos jóváhagyását.

A közigazgatási beruházások előirányzatának pénzügyi teljesítése 38 %-os. 

A rendeletmódosítás során beépítésre került az IHM támogatásával 2 db számítógép beszerzése a Tourinform Irodában kialakított „e Magyarország pont”-hoz, valamint a Biztonságos Magyarországért Közalapítvány támogatásával a Katasztrófavédelmi Kirendeltséghez beszerzett kivetítő.

A kompenzációs beruházások körében végrehajtásra került a szerződések szerinti (a bevételeknél említett) pontosítás.

A rendeletmódosítás során pótigények befogadására teszek javaslatot összesen 20.289 e Ft összegben.

A III. ipari park kialakításához megtervezett szabályozási terv készítés és művelési ágból való kivonás feladatokra megtervezett előirányzatok (együttesen 24.242 e Ft) törlésére teszek javaslatot, mivel ezek megvalósítására legkorábban 2005. évben kerülhet sor.

A pótigények, átcsoportosítások, az elnyert támogatásokat figyelembevevő előirányzat növekedések és megtakarítások összességében a felhalmozási kiadásokat 106.238 e Ft-tal növelik.

Átruházott hatáskörben hozott döntések

A Közgyűlés 146/2004.(VI.3.) számú határozatával felhatalmazott, hogy  a nyári közgyűlés szünet idején döntsek a versenytárgyalások, illetve közbeszerzési eljárások alapján jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról.

A költségvetési rendeletben jóváhagyott célok ütemes megvalósítása érdekében az alábbi rendelkezéseket hoztam:

1.) Átcsoportosítás a céltartalékban a 2004/2005. évi tanévkezdési kiadásokra elkülönített keret terhére a SZAK 2004. pályázatban megfogalmazott feladat megvalósításához 1.430 e Ft.

2.) Átcsoportosítás a Kaposvár, Cseri u. É-i oldala csapadékvíz elvezetés tervezési munkái terhére a Baross Gábor u. – Budai Nagy Antal utca csapadékvíz elvezetés tervezési munkáihoz 350 e Ft.

3.) Átcsoportosítás a Lórántffy Zs. u. – Rét u. közötti lépcső átépítése és rekonstrukció terhére

                  - Töröcskei díszkút kivitelezéséhez                                             496 e Ft

                  - Intézmények olajtartályainak megszüntetéséhez                    3.780 e Ft

                  - Eötvös L. Műszaki Középiskola tanműhely tetőfelújításhoz

                    II. Rákóczi F. Ált. Isk. tornaterem tetőfelújításhoz                 1.676 e Ft

                  - Rákóczi Stadion első beszerzéshez                                         1.009 e Ft

Kérem a Közgyűlést, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntéseket jóváhagyólag vegye tudomásul.

A költségvetést érintő egyéb kérdések

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt. pályázatot kíván benyújtani a helyi tömegközlekedés fejlesztésére a Regionális Operatív Program 2.1.3. kódszámú intézkedésére. A pályázott forrásból utas tájékoztató rendszert, számítógépes kontrolling rendszert, valamint akadálymentesítést kíván megvalósítani. A benyújtandó pályázathoz közreműködő partnernek felkéri az önkormányzatot. 

A számítógépes kontrolling rendszer eleme az elektronikus jegy és bérletrendszer kialakítása. Az önkormányzatot, mint közreműködő partnert az elektronikus utazási igazolványok (bérletek) egyszeri, első kiadására kéri fel az Rt. 

A Közgyűlésnek a pályázat benyújtásához az alábbiakról kell határoznia:

· A Közgyűlés támogatja a Részvénytársaság pályázatának beadását.

· A Közgyűlés közreműködő partnerségi megállapodást köt az Rt-vel a projekt megvalósítására.

· A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a projekt megvalósítását követő 5 éven belül nem csökkenti a tulajdonhányadát a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-ben.

Kérem a Közgyűlést, hogy a társaság pályázat benyújtását támogassa és kedvező elbírálás érdekében a partnerséget vállalja fel.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 171/2004.(VI.3.) önkormányzati határozatával döntött készfizető kezesség vállalásáról a Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. által az Energiatakarékossági Hitel Alapból a távhőrendszer rekonstrukciójához felveendő 6 éves futamidejű 50 millió Ft összegű kedvezményes kamatozású hitel és járulékai visszafizetésére.

A Vagyonkezelő Rt. levélben tájékoztatott, hogy a kezességvállalás igénybevételére nincs szüksége, mert a hitel fedezeteként ajánlott ingatlanbiztosítékot elegendőnek találták, egyúttal kérte a határozat módosítását az alábbiak miatt.

Az Rt. a Sávház kazánház rekonstrukció forrásának biztosítására pályázatot nyújtott be a NEP-2004-4 kódú támogatásra és 33.440 e Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. A támogatási szerződéshez biztosítékként 40.128 e Ft bankgaranciát kell nyújtania 5 év időtartamra amihez ismételten kéri az önkormányzat kezesség vállalását. A támogató a bankgaranciát akkor hívja le, ha az Rt. a támogatással megvalósított beruházást a beruházás befejezését követő 5 éven belül nem a támogatott célra hasznosítja, ezért a kezességvállalás kockázata minimális.

Kérem a Közgyűlést, hogy az Rt. kérelmét a kezesség vállalásról szóló önkormányzati határozat módosítására fogadja el.

A 2004. évi költségvetésről és az államháztartás három éves kereteiről szóló 2003.évi CXVI. törvény a helyi önkormányzatok normatív, kötött felhasználású támogatásai között a diáksporttal kapcsolatos feladataihoz 1.300 Ft/fő támogatást biztosít.

A támogatást az iskolafenntartók (önkormányzatok) kapják, az önkormányzat képviselő testületének a joga, hogy döntsön a támogatás elosztásáról. Az elmúlt években az tanórán kívüli iskolai sport támogatás felosztása a 159/2001.(V.31.) önkormányzati határozat alapján történt, mely szerint ezen a jogcímen kapott támogatási összeg 2/3 részét tanulólétszám arányában, normatív módon , a fennmaradó 1/3 részt teljesítmény alapján, a sportbizottság hatáskörében pályázati úton biztosította az intézmények részére.

Javaslom, hogy a fenti számú határozatban megfogalmazott módon kerüljön sor a továbbiakban is a diáksporttal kapcsolatos feladatra kapott normatív, kötött felhasználású támogatás felhasználására, s a határozati javaslat alapján a közgyűlés hatalmazza fel a Sportbizottságot a pályázati úton biztosításra kerülő keret felosztására.

Kaposvár, 2004. augusztus 26.

                                                                                                         Szita Károly

                                                                                                         polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2004. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendeletmódosításról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2004. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés a 146/2004.(VI.3.) önkormányzati határozatban kapott felhatalmazás alapján a Polgármester által a nyári közgyűlési szünet alatt beruházási és felújítási többletköltségek biztosítása érdekében hozott döntésekről szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi.

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. által a Regionális  Operatív Program 2.1.3. kódszámú intézkedésén belül a „Helyi tömegközlekedés fejlesztése” elnevezésű komponensre benyújtandó pályázatról az alábbiak szerint döntött:

· Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. pályázat benyújtását a Regionális Operatív Program 2.1.3. kódszámú intézkedésen belül a „Helyi tömegközlekedés fejlesztése” elnevezésű komponense.

· Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése közreműködői partnerségi megállapodást köt a Kaposvári Tömegközlekedési Rt.-vel a benyújtott pályázatban meghatározott projekt megvalósítására. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a partnerségi megállapodás aláírására. 

· Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatban meghatározott projekt megvalósítását követő 5 éven belül nem csökkenti tulajdoni hányadát a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-ben.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György igazgató

Határidő:            2004. szeptember 30.

4.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 171/2004.(VI.3.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

       Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári távhőszolgáltató rendszer rekonstrukciójának megvalósítása érdekében készfizető kezességet vállal a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. által a NEP-2004-4 pályázati rendszerben elnyert támogatás biztosítékaként  5 év időtartamra nyújtandó 40.128 e Ft bankgarancia fedezetének biztosítására.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Molnár György igazgató

Határidő:            2004. december 31.

5./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a diáksporttal kapcsolatos feladatokra nyújtott normatív, kötött felhasználású támogatás felosztását és úgy határozott , hogy az erre a célra elkülönített összeg 2/3 részét tanulólétszám arányosan, normatív módon biztosítja az iskolák számára a mindennapos testedzés és az alapszintű versenyeztetés feltételeire. A fennmaradó 1/3-ot teljesítmény alapján, pályázati úton biztosítja az intézményeknek. A pályázatok kiírását, elbírálását a Közgyűlés a Sportbizottság hatáskörébe utalja. A végleges elszámolás a tárgy év október havi tényleges intézményi statisztikai létszámadatok ismeretében a 2/3-os támogatás terhére kerül korrigálásra.
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