KÖSZÖNTÖ
Tisztelt Partnerünk! 
Büszkeséggel tölt el, hogy megoszthatom Önökkel azt az örömet, amelyet az SCD Group vezetőjeként érzek. Ennek oka az, hogy társaságunk történetének talán legfontosabb állomásához érkezett. Egy néhány fős induló vállalkozásból 2004-re az ingatlanfejlesztő piac egyik meghatározó cégcsoportjává váltunk. Sőt, Magyarországon cégünk az egyetlen, amely beruházóként 3 darab 4 csillagos termálszállodát épített. Az összesen 10 milliárd forintos - 40 Millió euró - értékben Tapolcán, Hajdúszoboszlón és Bükfürdőn létrejött hotelek, összesen 600 új, világszínvonalú szállodai szobát jelentenek, és több mint 400 új munkahelyet teremtettek. Mindeközben több mint 150 lakást és közel 50 kereskedelmi egységet is építettünk Budapesten, Debrecenben, Hajdúszoboszlón és Székesfehérváron. Összességében tehát eddigi beruházásaink volumene meghaladja a 13 milliárd forintot, azaz 54 Millió eurót. 

Társaságunk managementje az eddigi működés tapasztalatait leszűrve és a magyarországi piac, illetve a közelgő Európai Uniós csatlakozás által támasztott kihívásokra reagálva két hatalmas - és várakozásaink szerint a további töretlen fejlődést elősegítő – döntésre szánta el magát. Több hónapos sikeres együttműködést követően megvásárolta Magyarország egyik legnagyobb és legprosperálóbb fővállalkozó és kivitelező társaságának, a Pannon-Team Kft.-nek a 75 %-át. Továbbá Svájc harmadik legnagyobb privát bankjának, a Bank Julius Baer-nek és a szintén svájci Swissfirst banknak a közreműködésével jelentős részt vállalt a Central European Real Estate Fund létrehozásában. 

A Pannon-Team Kft. megvásárlása lehetővé teszi számunkra, hogy a beruházói és a kivitelezői oldal megfelelő kapcsolatából származó szinergiákat teljes mértékben kihasználhassuk, és a vevőink, illetve eddigi és jövőbeni partnereink további megelégedésére valósíthassuk meg projektjeinket. A most létrehozott ingatlanalap pedig arra lehet megfelelő biztosíték, hogy a terveinket - vagy akár az Ön dédelgetett álmát is – a szükséges anyagi háttér biztosításával megvalósítsuk és sikeres beruházásaink révén az ingatlanfejlesztésben fantáziát látó befektetők számára kedvező hozamot érhessünk el. 

Terveink között szerepel újabb termálszállodák, apartman-házak, lakóingatlanok és kereskedelmi egységek építése Budapesten és vidéken, valamint partnereink elvárásainak megfelelően Közép-Európa környező országaiban is. 

Az SCD Group eddigi működése igen sikeres, és tulajdonosaink megelégedésére gyümölcsöző volt. Megítélésem szerint ennek legfőbb oka – és biztosítéka - a megbízhatóság, a körültekintő előkészítő munka, a munkatársaink által képviselt magas szakmai színvonal, kreativitás és rugalmasság, valamint a legnagyobb partnereinkkel kialakított hosszú távú kapcsolat. 

Bízva abban, hogy Önt is mielőbb partnereink sorában tisztelhetjük, ajánlom figyelmébe a következő oldalakat is, ahol további részletes információkat talál cégcsoportunkról, az egyes megvalósult és befejezés előtt álló projektjeinkről. 

Jászai Gellért 
