Megvalósult projektek

Hunguest Hotel Pelion
Tapolca, 232 szoba 
A vidék egyik legnagyobb ingatlan fejlesztésének megvalósítására az SCD Group Kft. és Tapolca Város Önkormányzata közös projekttársaságot hozott létre 2001-ben. A Társaság jegyzett tőkéje meghaladja az 1 milliárd forintot, többségi tulajdonosa az SCD Group Kft. 
Az új, 4*-os szálloda üzemeltetési jogát 15+10 évre a legnagyobb magyar kézben levő hazai szállodalánc, a Hunguest Hotels Rt. nyerte el.
A hotel jellemzői

A létesített 232 szobás, négycsillagos gyógyszálló Tapolca egyik ritka természeti adottságát kívánja kihasználni, ez pedig az idegenforgalmi és egészségturisztikai szempontból nagy jelentőségű gyógybarlang, illetve a termálvíz. Ugyanakkor a hotel magas szintű szolgáltatásokat, kényelmi berendezéseket, saját sport lehetőségeket, gyógykúra szolgáltatásokat kínál. 
A hotel a gyógyvendégek és kísérőik, valamint az aktív pihenésre vágyók mellett szívesen várja a különböző konferenciák résztvevőit, valamint a térség gazdag kultúrája és látnivalói iránt érdeklődő látogatókat. 

A szálloda Tapolca város központjában a Köztársaság tér területén, a városi kórház mellett épült. Építészeti stílusa mértéktartóan igazodik a környezethez, és előnyösen egészíti ki 
a városképet. Kiépített környezete a parkos, fás területeket is beleértve tipikus gyógyhelyi hatást kelt. 
A szálloda szolgáltatásainak színvonalát emeli az épületen belüli, illetve kültéri sportpályák, gyógyászati és rekreációs célokat szolgáló élménymedencék, valamint a gyógyhatású barlang. Ez utóbbi – mely a szállodából közvetlenül megközelíthető – légzőszervi kúrák megtartására alkalmas. Mindemellett szabadtérben – a szálló parkjában – és részben épületen belül, élményfürdő működik pezsgőkádakkal, fekvőpadokkal, víz alatti zuhanyokkal, fúvókákkal, élményelemekkel. A medence úszásra is igénybe vehető. A telken belül 4 teniszpálya épült, kettő fedett, kettő szabadtéri kivitelben, továbbá squash pályák biztosítják az aktív kikapcsolódás lehetőségét. 
A hotel műszaki adatai: 

	a telek területe:
	47.361 m2

	a szintek bruttó területe:
	19.252 m2

	a szintek nettó területe:
	17.355 m2

	a szobák száma:
	232 db

	parkolók száma:
	232 szgk+6 busz

	pince, alagsor, földszint, plusz 4 emelet


Az alagsorban 300 adagos konyhaüzem, étterem, gyógyászati helyiségek, sport-, és üzemi területek, (fürdők, szaunák, tenisz, squash), személyzeti (öltöző, mosdó, karbantartó stb.) helyiségek kerültek kialakításra, míg a földszinten: hall, konferenciaközpont, business center, fodrászat, igazgatási irodák épültek. Az emeleteken középfolyosós rendszerben kétágyas szobák, szintenként szobaasszonyi szobával, az épület végeiben elhelyezett lakosztállyal 
(4 db) találhatóak.
Martini -Ház
Budapest, 24 lakás, 2 üzlet

Több mint egy éve adtuk át az SCD Group első lakóépületét Budapesten. A Martini ház Gazdagrét legszebb részén, a Rétköz és a Szurdok utca között található. A 24 lakást és 2 üzlethelységet tartalmazó épület új életminőség megjelenését jelentette Buda egyik legdinamikusabban fejlődő kerületében. A rendhagyó alaprajzú és hatalmas, 1500 négyzetméteres kerttel körülvett házba szintenként 400 négyzetméteres lakóteret terveztünk változatos alaprajzzal. A pinceszinten 20 gépkocsi számára készült parkolóhely. 
A kívül-belül modern épület nem csak a lakók, de a szakemberek tetszését is megnyerte. A Martini ház szervesen illeszkedik a budai hegyvidékbe és a természetbe. A Martini házban az invenciózus tervezés, a minőségi kivitelezés találkozott az ideális helyszínnel ezért a lakások már jóval az átadás előtt mind elkeltek. Az SCD Group számára ez az épület egyfajta etalont is jelent – az itt megvalósított elképzelések öltenek testet a csoport most folyó vagy éppen előkészítés alatt álló épületeiben. 

Hunguest Aqua Sol Hotel
Hajdúszoboszló, 143 szoba
A "Hotel Aqua Sol" Hajdúszoboszló központjában, a Gábor Áron utcában épült a városi fürdőépülettel szemben. Az épület építészeti stílusa teljes mértékben harmonizál a gyógyfürdő főépületével, és előnyösen egészíti ki a városképet. A hotelbe 143 db, minden igényt kielégítő szoba várja a vendégeket. Minden emeleten mozgássérült szobák és apartmanok is vannak. 
A szobák mind kétágyasak, fürdőszobával, amelyben kézmosó, fürdőkád és WC-csésze található. A lakosztályok 2 db szobából, gardróbból és a már említett felszereltségű fürdőszobából állnak. A vendégek kényelmét teraszos étterem, kávézó, valamint 23 fedett és 59 kültéri parkoló szolgálja. Az épületet az utcán átívelő zárt híd köti össze a városi gyógyfürdő gyógyászati részleget is magában foglaló épületrészével, így a szállodában külön gyógyászati kezeléseket szolgáltató részleget nem alakítunk ki. A földszinten konferencia terem is épült, az előcsarnoktól üvegfallal leválasztott területen pedig fitness és szauna terem készült. 

Árkád Üzlet- és Apartmanház
Hajdúszoboszló, 31 üzlet, 44 lakás
Az ország egyik leghíresebb fürdővárosában 2000 novemberében kezdődött és 2001 augusztusában ért véget az SCD Group első üzlet és lakásépítése. Az ingatlant Hajdúszoboszló Önkormányzata évek óta szeretette volna elhelyezkedésének, adottságainak megfelelően hasznosítani, hiszen Hajdúszoboszló egyik legszebb és frekventált területén helyezkedik el. E törekvéshez talált méltó társat az SCD Group csapatában. A beépített telek nagysága volt 2918 m2, a beépített terület pedig 6000 m2 - amelyből 1600 m2-t tettek ki az üzlethelyiségek, 4000 m2-t a lakások, 400 m2-en pedig garázsokat építettünk. A földszinten csak üzlethelyiségek találhatók – 31 darab – két emeleten pedig összesen 44 lakás. 
A kereskedelem és lakótér egy helyen, egy épületben való elhelyezése lakók számára a teljes komfortérzetet jelenti, hiszen mindent egy helyen, egy épületben találnak meg az étteremtől az élelmiszerboltig.

Lakóház és Idegen-nyelvi Központ
Debrecen, 14 lakás,  idegen-nyelvi központ 
A maga nemében páratlan, többfunkciós épület beruházását valósította meg az SCD Group Debrecenben. A Nagyerdő közelében elhelyezkedő Idegen-nyelvi Központ és lakóház az egyetem oktatóinak lakást, hallgatóinak pedig korszerű oktatási körülményeket nyújt. 
A 14 lakást – köztük panoráma kilátással rendelkező apartmanokat - tartalmazó társasház földszintjén az egyetem idegen-nyelvi központja helyezkedik el, alatta pedig pincegarázs került kialakításra 21 gépkocsi számára. A házat igényes kert övezi, a lakók kényelmét többek között a fűtött lehajtóval és távirányítós kapuval ellátott garázs is biztosítja. Az egyetem közelsége az itt lakó oktatók és az itt tanuló diákok számára is kedvező, hiszen néhány percnyi sétával elérhetik a központi épületet. 

