Munkatársaink:

Munkatársaink között megtalálhatóak ingatlanszakértők, jogászok, építészek és gépészmérnökök csakúgy, mint pénzügyi és gazdasági szakemberek. Valamennyien komoly szakmai tapasztalatokkal rendelkeznek. Szakértelmüket jól bizonyítják az elmúlt években sikeresen megvalósított beruházásaink, ügyveleink megelégedettsége és az irányunkba megmutatkozó növekvő vevői bizalom. Szervezeti struktúránk a felmerülő igényekhez rugalmasan képes alkalmazkodni és minden egyes projekt megvalósításához az optimális forma kerül kialakításra mind a szervezeten belül, mind a velünk együttműködő partnerekkel.
Az SCD Group managementje:
Jászai Gellért
Az SCD Holding Rt. vezérigazgatója.
Az Államigazgatási Főiskola vezetésszervezési karán végzett 1995-ben. Ezt követően 
az InterEstate értékesítési vezetője, majd 1997-2000 között a Gordon & Webster Ingatlan Tanácsadó Rt. elnök-vezérigazgatója volt.
Tomcsányi Gábor
Az SCD Group Management Kft. ügyvezető igazgatója.
Az ESIAME-Budapest főiskolán szerzett közgazdász diplomát 1997-ben. A főiskola után 
a CIB Bank projekt finanszírozási főosztályán vezető menedzseri posztot töltött be. 
Az SCD Grouphoz 2001 novemberében csatlakozott.
Borbély Pál
Az SCD Csoport beruházási igazgatója.
Üzemmérnöki diplomáját 1986-ban szerezte az Ybl Miklós Építőipari Főiskolán. Ezt követően a Magyar Néphadseregnél, az Architéka Gmk-ban, majd 1995-2000 között 
az Architekton Rt.-nél dolgozott főmérnöki beosztásban. Az SCD Group előtt 
az EÜBER-INVEST ügyvezető igazgatója volt 2000-2001-között.


Vedress László
Az SCD Group műszaki igazgatója.
Üzemmérnöki diplomáját 1969-ben szerezte az YBL Miklós Építőipari Főiskolán. Ezt követően több helyen töltött be vezető beosztást. Így többek közt a FÜTI beruházási osztályvezetője, az Inno Bau, majd később a MaHill Mérnökiroda, valamint a Gödöllői Királyi Kastély Kht. műszaki igazgatója volt. Az SCD előtt 1999-2002 között a RENOVIT Építőipari Kft. vállalkozási főmérnökeként dolgozott.
Nagylaki Noémi
Az SCD Group Management Kft. pénzügyi igazgatója.
Közgazdász diplomáját 1994-en szerezte a Budapesti Közgazdasági Egyetemen, mérlegképes könyvelői képesítést pedig a Külkereskedelmi Oktatási és Továbbképző Központban. 1997-2002 között a Plaza Centers Magyarország, majd 2002-2003-ban a Budapest Sportaréna főkönyvelőjeként dolgozott.


Dr. Tomcsányi Tamás
Az SCD Group Management Kft. jogásza.
