KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

            POLGÁRMESTERE










1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S
 

az Európa Kulturális Fővárosa 2010 cím elnyerésére

Az Európai Parlament és az Európai Unió Tanácsa hozta létre azt a cselekvési programot, amely az Európa Kulturális Fővárosa eseménysorozat elnevezést kapta és a 2005-től 2019-ig terjedő időszakot öleli fel. A projekt keretében 2010-ben egy német és egy magyar város versenyezhet a címért.

A kezdeményezés csaknem két évtizedes múltra nyúlik vissza: Melina Mercouri görög színésznő, volt kulturális miniszter ötlete alapján a Kulturális Miniszterek Tanácsa indította el a sorozatot 1985-ben Athénban.

A címet eddig a következő városok nyerték el (időrendi sorrendben): Athén, Firenze, Amszterdam, Berlin, Párizs, Glasgow, Dublin, Madrid, Antwerpen, Lisszabon, Luxemburg, Koppenhága, Szaloniki, Stockholm, Weimar, Avignon- Bergen- Bologna- Brüsszel- Krakkó- Reykjavik- Prága- Santiago de Compostela (2000), Porto- Rotterdam (2001), Bruges- Salamanca (2002), Graz (2003), Genova- Lille (2004).

Az EU-hoz nemrég csatlakozott országok elsőként 2009-ben vehetnek részt a programban.

Magyarország egyik városa (megyeszékhelye, vagy fővárosa) egy német várossal közösen kaphatja meg ezt a címet 2010-ben. A magyar felterjesztés és az EU-s elvárások mérlegelésével a kiíró szervezetek hozzák meg a végső döntést.

Hiller István kulturális miniszter úr október közepén hirdette meg a pályázatot a cím elnyerésére. 

Az első szakaszban a NKÖM előminősítő előpályázatot hirdet. Részt vehet valamennyi megyeszékhely, megyei jogú város és Budapest önkormányzata. Információink szerint Budapest, Debrecen, Pécs, Győr, Eger, Sopron, Kecskemét, Veszprém és Kaposvár jelentette be eddig, hogy aspirál a címre. 

Pályázati határidő: 2004. december 31.

A nemzetközi tagokkal kibővült kuratórium 2005. őszén hozza nyilvánosságra az eredményt. A kuratórium javaslata alapján a magyar kormány felterjeszt egy várost. Az unió 7-tagú bírálóbizottsága hozza meg a végső döntést. 

A szakmai koncepcióban az adott város arculatának, önmeghatározásának újragondolását várják, beleértve a regionális fejlesztéseket  is. A pályázati kiírás kritériumainak megfelelünk.

Az elmúlt években általában 50-70 millió euróba (12-15 milliárd forint) került egy város programja, amelynek részeként hatalmas beruházásokat valósítottak meg. A városokban több száz programot, rendezvényt szervezetek, több millió látogatóval. 

A pályázat kiírói szerint az indulóknak elsősorban magukra és az államra számíthatnak a roppant költségek előteremtésében. A program finanszírozásának eddigi tapasztalatai szerint 30-40 % állami, 30-50 % önkormányzati, 7-10 % szponzori támogatás, illetve magántőke képezte a forrásokat. Az unió eddig a költségvetés 1 %-áig adott támogatást, de a dotáció az 1millió eurót (250m Ft) nem haladhatja meg. 

Kaposvár  pályázati  anyagának koncepcionális előkészítését megkezdtük. Az „Európai vonat – Európa 2010 Kaposvár” elnevezésű projekt keretében mintegy 3000 kulturális programot kínálunk: kiállításokat, könnyű és komolyzenei koncerteket, színházi és tánc  előadásokat, építészeti, internetes művészeti film és egyéb szórakoztató programokat. Turisztikai látványosságainkat és a várost körülölelő táj természeti értékeit is be kívánjuk mutatni. A programokból ízelítőt adunk a mellékletben. 

A program az egész évet átfogó rendezvénysorozat mellett beruházási terv-csomagból áll, amelyből kiemelkedik a Deseda körül kialakítandó Európai Kulturális Park elnevezésű több funkciós kulturális és turisztikai létesítmény. A Kulturális Katedrális az európai kultúra „temploma” lesz, olyan modern épület, amely az európai értékeket szimbolizálja és otthont ad az „Európa festészete” című, világhírű festmények egész sorát bemutató, európai léptékű kiállításnak. Az épület tervezésére nemzetközi tervpályázatot hirdetünk. Állandó kiállításokon láthatóvá tesszük Kaposvár történelmi, művészeti és természeti értékeit, múltunk, jelenünk és jövőnk pilléreit.

Amint a fentiekből is látható, koncepciónk két lényeges eleme egyrészt az idesereglő látogatóknak Kaposvár, a régió és Magyarország bemutatása az összeurópai kontextusban, másrészt az Európai Unió és tagállamai értékeinek népszerűsítése. 

Célunk, hogy nagyobb sebességre váltva megteremtsük a XXI. századi európai Kaposvárt, a várost bekapcsoljuk az európai kulturális vérkeringésbe, meglévő értékeinket közismertté tegyük és tovább gazdagítsuk. A program kidolgozása a város valamennyi szellemi energiáját megmozgatja. Napvilágra kerülhetnek eddig alvó vagy meg nem fogalmazott ötletek, szándékok és olyan maradandó létesítményekkel gazdagodhat Kaposvár, amelyek átalakítják a város kulturális önmeghatározását. Várakozásunk szerint a programban való részvételünk  hatására növekedni fog a kulturális szervezetek innovációs képessége és gazdagodnak  európai partneri viszonyaink. Jelentősen megnövekedik a város ismertsége, látogatottsága, ami a beruházási kedvre is pezsdítőleg hat. Rendkívül fontosnak tartjuk azt is, hogy a program az egész lakosságot mobilizálja. 

A program kidolgozására Védnöki Testületet és Szakmai Tanácsot hozunk létre. 

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, erősítse meg határozatával a város pályázatát az Európa Kulturális Fővárosa 2010 címre.

Kaposvár, 2004. november 4.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Önkormányzata pályázatot nyújt be az Európa Kulturális Fővárosa 2010 cím elnyerésére. A pályázat előkészítésére 2004. évi költségvetéséből 3.000.000.-Ft-ot biztosít. 
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Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő: 2004. november 20.

