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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

              POLGÁRMESTERE










1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervének felülvizsgálatáról.

A közoktatásról szóló – többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 85.§ (4), a 88. §. (1)-(3), valamint a 132. §. (7) bekezdései  alapján a megyei jogú város önkormányzata közoktatási feladatainak megszervezéséhez elkészíti az önkormányzati döntéselőkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét.

Kaposvár Megyei Jogú Város Képviselőtestülete 231/2000 (VI. 15.) sz. határozatával fogadta el a fenti dokumentumot. A közoktatásról szóló törvény 85. § (4) bek. szerint az önkormányzat tervében szereplő feladatok végrehajtását kétévenként értékeli, ha szükséges felülvizsgálja. Ezt a felülvizsgálatot kívánjuk elvégezni az előterjesztés keretében.

Kaposvár Megyei Jogú Város közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési  terve
Bevezetés

1.1. A fejlesztési terv jogi alapja.


A közoktatásról szóló – többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 85.§ (4), a 88. §. (1)-(3), valamint a 132. §. (7) bekezdései. 


E jogszabályi rendelkezések alapján a megyei jogú város önkormányzata közoktatási feladatainak megszervezéséhez előkészíti az önkormányzati döntéselőkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét

1.2. A feladatellátás területi érvényessége, viszonyrendszere.


A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény lehetővé teszi a város intézményhálózatára háruló közoktatási feladatok ellátása megyei és térségi viszonylatainak áttekintését, összehangolását is. A fejlesztési terv alkalmas arra, hogy meghatározza azokat az irányokat, amelyek a közoktatási szolgáltatás adott térségén belüli megszervezéséhez szükségesek. Intézmények létesítését, megszüntetését és átalakítását jelentő döntés meghozatala előtt a képviselőtestület információt szerezhet a tervezett változtatás térségi hatásáról.

A fejlesztési tervet a megyei önkormányzat és a megyei jogú város saját területére elkészíti, majd az egyeztető bizottságban együttesen hagyja jóvá. A megyei fejlesztési tervet a megyei önkormányzat ajánlás formájában, határozattal adja ki. Kaposvár Megyei Jogú Város a közoktatási feladatokat ezen ajánlások figyelembe vételével, valamint saját kötelezettségei alapján látja el. E feladatellátásban támaszkodik a korábbi fejlesztési tervben megfogalmazott célok megvalósításában elért eredményekre és a belátható jövő követelményeire.

1.3. A fejlesztési terv előzményei


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata rendelkezik közoktatási koncepcióval, amelyet a Közgyűlés 1995. június 13-án fogadott el. E dokumentumoknak az elmúlt időszakban a közoktatás fejlesztését, átalakítását szolgáló döntések meghozatalában meghatározó szerepe volt. A koncepció alapján a 220/1997. (V.6.) sz. önkormányzati határozattal elfogadott fejlesztési terv a közoktatás minőségi fejlesztését, racionális működtetését célozta meg, melyet a jelen előterjesztés is alapkövetelményként állít az oktatási rendszer minden szereplője elé.

1.4. A fejlesztési terv felülvizsgálata


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata folyamatosan ellenőrzi és kétévenként felülvizsgálja a fejlesztési tervben rögzített célok alakulását, a feladatok végrehajtását.

1.5. Az önkormányzatok együttműködésének alapelvei

Kaposvár város önkormányzata az elmúlt évtizedben sikeresen oldotta meg  közoktatási  feladatait és jelentős szerepet vállalt Somogy megye iskoláztatási igényeinek kielégítésében  is. A város törekedett saját szerepét az önkormányzatok számára világossá tenni, miben és mennyiben számíthatnak a városra közoktatási kötelezettségeik ellátásában.

Sikeresnek könyvelhetjük el, hogy a város

· meghatározta az oktatásra fordítható költségvetési tehervállalás központi forrásain túl  milyen feladatokat kíván támogatni ( pl. informatikai és nyelvi képzés, tehetséggondozás, felzárkóztatás ) 

· az intézménystruktúra változásait rugalmasan, a társadalmi igényeket figyelembe véve segítette; 

· egy sokszínű, átjárhatósági pontokat is tartalmazó, a minőségi fejlődés szempontjaihoz igazodó, az önállóság kívánatos mértékét is biztosító intézményhálózatot hozott létre.

A város ezen eredmények megtartására törekszik, nem kívánja oktatási feladatai megyén belüli részesedésének arányait növelni, de kívánatosnak tekinti e szerepvállalás minőségi szempontjait erősíteni, az intézményhálózat szereplőivel és a különböző fenntartókkal az együttműködést javítani.

A város, - minden igényt kielégítve – a nevelés-oktatás minőségének megőrzésére törekedve eddig is befogadta a “vidékről” jelentkezőket intézményhálózatába. Az optimális kihasználtságra is tekintettel a jövőben is ezt a gyakorlatot kívánjuk folytatni. 

1.6. Az oktatási rendszer átjárhatóságának biztosítékai és feltételei
A közoktatási törvény 88. § (1) bekezdése új feltételként szabta, hogy a fejlesztési terveknek tartalmazniuk kell az átjárhatóság biztosítékait.

A város önkormányzata a fejlesztési terv kidolgozásáig is fontos szempontként kezelte, hogy az intézmények között az átjárhatóság meglegyen. A fejlesztési terv 1. sz. melléklete az intézményhálózat grafikus ábrázolásában tartalmazza a ki- és belépési pontokat. A NAT, ill. az erre alapozó és a város speciális közoktatási érdekeit magába foglaló helyi programok, tantervek, az ennek megvalósítását segítő önkormányzati –intézményi szerződések erősítették az iskolaválasztás feltételeit és biztosítékait.

Az iskolák helyi, speciális feladatainak meghatározásakor – ezek óraszámokkal való finanszírozásával – az intézmények figyelembe vehették az átjárhatóság követelményét. 

A jelen fejlesztési terv mellékletében bemutatja, hogy az óvodáskorú gyermekek, illetve az iskolaérettséget elért tanulók hol vehetik igénybe a Kt. 88.§ (2) bekezdésében meghatározott közoktatás szolgáltatásokat, milyen körzethatárok tartoznak az egyes intézményekhez, s azok milyen mértékben vállalhatnak a kötelező felvételen túli feladatokat. 

A középfokú képzés tekintetében a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium a kötelező felvételt biztosító intézmény. A különféle pedagógiai szolgáltatások (logopédiai, pszichológiai nevelési tanácsadás, képességvizsgálat, gyógytestnevelés, pályaválasztás) a városban biztosítottak. A nem önkormányzati fenntartású intézmények szolgáltatásainak igénybevétele intézményi, ill. családi kompetenciájú, de szükségesnek mondható néhány szolgáltató intézménnyel szerződéses –önkormányzati szintű – kapcsolat kialakítása is.

1.7. A fejlesztési terv tartalmazza

- a közoktatás megszervezésének helyzetértékelését;

- a célrendszer megfogalmazását;

- a feladatok  meghatározását;

- a középtávú beiskolázási tervet, 
- mellékleteket  az intézmények statisztikai adataival.

2. HELYZETÉRTÉKELÉS
2.1 A város demográfiai adatai

 A születések számának alakulása

	Év


	1990
	1991
	1992
	1993
	1994
	1995
	1996
	1997
	1998
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Élve születések száma
	824
	826
	793
	765
	708
	597
	609
	611
	568
	592
	574
	552
	561
	492


2.2. Óvodák

A közoktatási törvény alapján az óvodai nevelés szakasza a gyermek  3 éves korában kezdődik és addig az időpontig tart, ameddig  a tankötelezettség teljesítését meg nem kezdi. Ha eléri az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget, legkorábban abban a naptári évben, amelyben a hatodik, legkésőbb, amelyben a nyolcadik életévét betölti, tankötelessé válik. Az óvodai nevelés a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások keretében folyik. Az óvoda a gyermek három éves korától ellátja -  a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározottak szerint -  az óvodás napközbeni ellátásával összefüggő feladatokat is. A törvény értelmében az óvodai nevelés kötelezően nem terjed a ki 3-4 éves korúakra. Szülői döntéstől függ, hogy a 3-4 éves gyermekeket óvodába adják vagy sem. Abban az évben, amelyben az ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.

Intézményszerkezet:

Az óvodahálózat 2003. június 30 - ig 19 önálló intézménnyel és 4 tagóvodai egységgel működött. A 2003 tavaszán megvalósított szerkezeti  változtatások, az integráció  a 3 – 4 éves gyermekcsoportos óvodákat érintették.  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 129/2003.(IV.30.) önkormányzati határozata értelmében  a 2003/2004 nevelési évtől 13 óvoda és 8 tagóvoda működik függetlenített vezetővel. Az intézmények összevonása  szakmailag olyan önálló egységek létrehozását eredményezte, amelyek optimális nagyságrendűek, szakmai tevékenységük az óvodákban folyó pedagógiai munka színvonalának megtartását, esetenként annak javítását biztosította. Gazdaságilag is hatékonyabb feladatellátásra nyújtott lehetőséget. A 2003-as év szakmailag megfontolt, az érintettekkel egyeztetett intézkedései, az integráció végrehajtása megfeleltek a fenntartó igényeinek és a  szakmai elvárásoknak. Követték az óvodás korú gyermekek létszámának változásait, kielégítették a gazdasági követelményeket. Az intézkedések eredményeként sokszínű óvodai hálózat jött létre, melyben döntő szerepet továbbra is az Önkormányzat vállal. Ezek összhangban voltak a korábbi fejlesztési terv célkitűzéseivel. 

Kaposvár Megyei Jogú Város fenntartásában működő  13 óvodai egységhez 8 tagóvoda tartozik, ehhez csatlakozik a Szent Margit Katolikus Óvoda és a Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai kar Gyakorló Óvodája mely,  az óvodapedagógus hallgatók gyakorlati képzésének  bázisa.

Létszámadatok:

Az intézmények férőhelyeinek száma  2250, ez 90 óvodai csoport. A statisztikai adatok szerint / 2003. október/ 2081 gyermek jár az óvodákba, ez 23 fős csoportátlagnak felel meg. ( 1.sz. melléklet)  Az óvodai csoportok átlaglétszáma a közoktatási törvény 3. számú mellékletében megfogalmazott 25 fős maximális létszámhatár közelében van.

Az óvodai létszámadatok azt mutatják, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Óvodahálózata minden körzetébe tartozó óvodás korú jelentkezőt fel tud venni. Évről  évre nő a vidékről bejáró gyermekek aránya: 2000-ben 136, 2001-ben 151, 2002-ben 155, 2003-ban 173 fő.  Az óvodai férőhelyek vonatkozásában az elkövetkezendő években egy intézmény, a Kaposfüredi Tagóvoda  körzetében bizonyulhat kevésnek az óvodai férőhelyek száma, mert  új lakóterületek nyílnak. Amennyiben az igények tovább növekednek és a Kaposfüredi Tagóvoda körzetébe tartozó gyermeklétszám tartósan  négy óvodai csoportnak felel meg,  akkor minden valószínűség szerint csoportbővítésre lesz szükség, vagy a magyaregresi gyermekeknek a Búzavirág Utcai Óvodában tudunk ellátást biztosítani. 

A belvárosban elhelyezkedő óvodák férőhely- kihasználtsága maximális. A városi rendezési tervben szerepel az Irányi Dániel Tagóvoda területének más célra történő felhasználása. Indokolt lenne egy új óvoda  építésével kiváltani, mert a belvárosi óvodák nem tudják fogadni a kieső  létesítmény óvodásait. (100 férőhely) Pótlás nélkül vidékről tudunk kevesebb óvodás korút fogadni. 

Az elmúlt időszakra visszatekintve az óvodákba felvettek száma  1991 és 1999 között 268 fővel csökkent. Ez 10,6 %-os fogyást mutatott, amely 9 évre vetítve közelítően 30 kisgyermeket jelentett évenként, vagyis városi szinten egy teljes óvodai csoportot.

1998 és 1999 között azonban egy év viszonylatában is igen erős volt - 169 fő - a csökkenés, amelyet nyilván a kedvezőtlen születésszámmal lehetett összefüggésbe hozni, és nem  a  más fenntartású óvodák elszívó hatásával. A 2000 és 2002  közötti időszakban további kis mértékű csökkenés volt prognosztizálható. Ha ezt az ütemet az előző évek átlagértékével számoljuk, a városi fenntartású intézményhálózatban ez évenként kb. 25-30 főt - nagyjából egy csoportot -  jelent. Ezért döntött Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Rét Utcai Központi Óvoda Bartók Béla utcai egycsoportos tagóvodájának megszüntetése mellett. Az óvodai létszámokban mutatkozó változások a fenntartó részéről a folyamat állandó kontrollját igénylik, emellett igen rugalmas létszámpolitikát.(2. számú melléklet)
A Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai kar Gyakorló Óvoda férőhelyeinek száma 1 óvodai csoporttal 25 férőhellyel bővült a 2003-as nevelési évben, ez is csökkentette az önkormányzati fenntartású óvodák gyermeklétszámát. A nem önkormányzati fenntartású óvodákba jelentkező gyermekek létszáma 180-200 fő.   A csökkenés elsősorban  azonban demográfiai eredetű:  2000-ben 574, 2001-ben 552, 2002-ben 561, 2003-ban 492,  a városban született gyermekek száma. A fentiek mellett a bejáró óvodás korú gyermekek számának folyamatos  növekedése  azt feltételezi, hogy a 2003-2004 évtől  lassú  emelkedéssel lehet számolni. 

Tárgyi feltételek, a 11/1994 (VI.8.) MKM rendeletben előírt minimális eszköz -és feltétel rendszer helyzete:

 2004  nyarán került sor az óvodai hálózatban  a  11/1994. (VI.8.) rendelet 7. számú mellékletében foglaltak végrehajtásának helyszíni ellenőrzésére a „Nevelési-oktatási intézmények kötelező (minimális) eszközeiről és felszereléseiről” kiadott jegyzék alapján. Megállapítottuk, hogy minőségi csere minimális esetben fordult elő.

 A nevelőmunkát segítő játékok és egyéb eszközök pótlását folyamatosan  tervezték az intézményvezetők, annak ellenére, hogy az óvoda minimális eszközjegyzékének nem része a játék és az ábrázoláshoz szükséges anyagok.  Az intézmények éves költségvetési keretéből ezek pótlására sajnos nincs minden évben lehetőség. 

A helyiségek megléte az óvodák 80% -ban az eszközjegyzék szerint hiányos. Legnagyobb problémát a tornaszobák hiánya okozza. Sok helyütt a különböző járulékos helységek is hiányoznak (szertár, felnőtt étkező, öltöző, logopédiai szoba, orvosi szoba, beteg elkülönítő). A konyhák vállalkozásba adása és a vállalkozásban üzemeltetett napi étkeztetési gyakorlat kialakulása ( főzőkonyhák- tálalókonyhák üzemeltetése) után ismételten áttekintjük a hiányzó helyiségek szempontjából az óvodákat, hogy az esetlegesen felszabaduló raktár, egyéb helyiségekkel hol tudnánk kiváltani ( nagyobb átalakítás nélkül) a kisebb  hiányzó létesítményeket. Az intézmények vezetői a központi költségvetéssel és a várható évenkénti kiegészítéssel együtt, amennyiben nem minőségi cserére fordítják az összegeket, ellenőrzésünk tapasztalatai alapján 2008- ra teljesíteni tudják a minimális eszközjegyzékben előírt feltételeket.

Személyi feltételek:

A gyermeklétszám változását arányosan követte az óvodai dolgozók,  óvodapedagógusok létszámának alakulása.(3. számú melléklet) Kaposvár Megyei Jogú Város  által fenntartott óvodahálózatban 196 óvónő, ebből 13 intézményvezető , 3 fejlesztő pedagógus ( 1 fő Béke Utcai Központi Óvoda, 2 fő Szentjakabi Óvoda) dolgozik a  90 óvodai csoportban. 2001- ben  felmértük a technikai dolgozók létszámát. A törvényi előírások mellett az intézmények feladatellátását, sajátosságait vettük figyelembe az egyes óvodák technikai létszámának meghatározásánál. Minden intézményben adottak a törvény által előírt személyi feltételek. Az évek óta igénybe vehető továbbképzési támogatásnak, és az óvodapedagógusok szakmai igényességének köszönhetően a személyi feltételek minőségi alakulása pozitív irányú. A humán erőforrás -fejlesztés az intézményekben tervezetten és a szakmai programokhoz igazítva zajlik. Évről évre emelkedik a több diplomás óvodapedagógusok száma.

Mind az intézményi, mind a személyi feltételek alkalmasak a pedagógiai programokban rögzített nevelési feladatok ellátására, a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló tevékenységek megvalósítására.

 Összegzésül megállapítható, hogy a jelenlegi intézményhálózat kapacitását illetően ki tudja elégíteni a városban jelentkező óvodai igényeket, ugyanakkor az egyes intézmények tekintetében jelentős pozitív és negatív eltérések mutatkoznak. (4. számú melléklet)

2.3. Általános iskolák

Az önkormányzat által fenntartott és működtetett általános iskolák száma 14, mely kiegészül a fogyatékos gyermekek nevelését, oktatását végző speciális általános iskolával, a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központtal (regionális beiskolázású), valamint az alapfokú művészeti nevelést ellátó intézményekkel, a Liszt Ferenc Zeneiskolával és az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskolával.

A város közigazgatási területén működik még a KECSVM PFK Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, a Lorántffy Zsuzsanna Református Iskola és Gimnázium, valamint a Nagyboldogasszony Római Katolikus Gimnázium, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. (4.sz.melléklet)

Létszámadatok

Az általános iskolások 1990 és 2000 közötti létszámadatait vizsgálva a legszembetűnőbb változás a születések számához hasonló radikális mértékű csökkenés. 2000 és 2004 között tovább folytatódott e tendencia, de ez már inkább a nagy létszámú kimenő osztályok helyébe lépő, kisebb létszámú első osztályok - nem pedig a csökkenő születésszám - miatt alakult így. Míg 2000-ben a kimenő 8. osztályok 693 tanulója helyére 688 -, 2004-ben a 619 tanuló helyére 568 elsős lépett, addig feltehetőleg 2010-től ugyanannyi nyolcadikos fejezi be majd a tanulmányait, ahány elsős elkezdi. (5.sz melléklet)

Az 1990-es adatokból kiindulva és a születési számokat figyelembe véve feltételezhetjük, hogy 2007-től a létszámadatok 4600-4500 körül állandósulnak.

A létszámok alakulásának megfelelően változott az osztályok száma is. (6.sz.melléklet)

2000-ben 5347 tanuló 224 osztályba, 2004-ben 5139 tanuló 215 osztályba iratkozott be, 2012-ben feltehetőleg (ha a mostanihoz hasonló osztályátlagot számolunk) 192 osztály működik majd. Így szinte biztos, hogy – változatlan iskolastruktúrát feltételezve - azok az intézmények is, amelyek arra épültek, hogy három párhuzamos osztályt működtessenek, csak két-két osztályt tudnak indítani. (7,sz.melléklet)

Az  önkormányzati iskolákban tapasztalható csökkenés mellett az egyéb fenntartású általános iskolákban növekedés tapasztalható. 1994-ben a három nem önkormányzati  iskolában 801 fő, 2000-ben 1105 fő, 2004-ben már 1226 fő iratkozott be. (8.sz.melléklet)

A működtetés - fenntartás kérdéseiben ezért nagy jelentőségűvé vált a környező településekről bejáró gyermekek számának alakulása, hiszen ők azok, akik  egyensúlyozó - pótló szerepet tölthetnek be. Számuk 2000-ben 713 fő, 2001-ben 763 fő, 2002-ben 778 fő, 2003-ban 819 fő volt.
Tárgyi feltételek, eszközök

Új iskola építésére – tekintve a létszámadatokat – bizonyosan nem lesz szükség, inkább az infrastruktúra minőségi fejlesztését (intézmény-felújítások, karbantartások) és a szakmai munka anyagi feltételeinek javítását kell folytatnunk. Az önkormányzat fontos feladatának tett eleget a minimális eszközellátás törvényi kötelezettségének betartásával az általános iskolai hálózatában. A tárgyi feltételek egyik legfontosabb mutatója a tantermi ellátottság. Ez az elmúlt négy évben nem változott. Jelenleg 254 önkormányzati tulajdonú tanteremben, 215 tanulócsoportban 5141 tanuló tanul, ami 23,9 fős átlagot jelent .

A tornatermek (tornaszobák) száma évek óta nem változott, 18 (9. sz melléklet).    Egyedül a Benedek Elek Ált. Iskolának nincs tornaterme, de ez a probléma is megoldódik a kaposfüredi városrészben építendő tornacsarnok révén. Az eszközjegyzék szerint aulával kellene rendelkeznie minden iskolának. Az iskolák többségében ez megoldott, esetenként lehetőség sincs a kialakítására, másutt a helység mérete nem megfelelő. 

A csökkenő létszám miatt az iskolák bontani tudják az osztálycsoportokat, elsősorban idegen nyelv és technika, néha egyéb tantárgyaknál is. 

Egyetlen intézmény túlzsúfolt, a Zrínyi Ilona Általános Iskola. 

A minimális eszközellátást 2000-2004, illetve 2004-2008-ig ütemeztük, teljesítését pályázati és költségvetési pénzből folyamatosan rendezzük. Bár az eszközellátás nem minőségi cseréről szól, az néha elkerülhetetlen volt, mert a régi eszközök elavultak, folyamatosan elhasználódtak és  rongálódtak.

A számítógépek működésének ismerete, használata korszerű világunkban elengedhetetlen követelmény. Valamennyi iskola készült az elvárások teljesítésére, és erejükhöz képest, megpróbáltak minél több számítógépet beszerezni. Bár a kívánatoshoz képest még mindig kevés – annál is inkább, mert közben elavultak – határozottan emelkedő tendenciát láthattunk a mennyiségek tekintetében. (9.sz.melléklet)

Örvendetes, hogy 2002-ben  valamennyi általános iskola lehetőséget kapott a világhálóra való csatlakozásra. 

Személyi feltételek

A pedagógusok létszámváltozása a törvénynek megfelelő. 

A pedagóguslétszám csökkenése kisebb ütemű, mint a gyermekek számának módosulása, ami az új feladatok megjelenésével, bővülésével és a csoportok bontásával magyarázható. Városi szinten 4 év alatt 486 (11,0) főről – 476 (10,8) főre csökkent. (10.sz.melléklet) Az egy pedagógusra jutó tanulólétszám iskolánként változik, de az átlag évek óta 10,3 és 11,3 körül mozog. Ha a pedagóguslétszámból kiemeljük a 109 fős napközis tanítói, tanári státuszt akkor az 1 tanárra eső tanulólétszám 14,4 fő. A pedagógusok tantárgyfelosztásban kimutatott szakmai foglalkoztatása optimális, mert a szakos ellátottság 100 %-os. 

Eltűntek a korábbi „hiány szakok”, ma már idegen nyelv és informatikai tanárt is tudnak az iskolák igény szerint foglalkoztatni. 

A tanulói létszámcsökkenést sokáig nem követte az egyéb dolgozók számának csökkenése. 2002-ben az általános iskolákban felmérésre került a technikai dolgozók száma. Ismerve az iskolák (udvar, épület) nagyságát, a konyhák helyzetét, kapacitását, a fűtés módját, illetve az iskolák speciális helyzetét, egységes tervet készítettünk a dolgozók létszámára vonatkozóan. A végleges létszám meghatározásában természetesen figyelembe vettük az iskolák szükségleteit, kéréseit és az érvényes oktatási törvényt.

Diákszociális ellátás

Az általános iskolai hálózatban a diákszociális ellátásban lényeges változást nem történt. 2000-ben 2975 napközis tanuló 126 csoportban (ez 23,2 átlag), jelenleg pedig 2989 tanuló 127 csoportban (ez 23,5 átlag)  vesz részt a délutáni foglalkozásokon. A tanulók összlétszámában csökkenést, a napközis létszámban stagnálást látunk. Ebből következik, hogy az iskola kihasználtsága ugyan nem nőtt, de a százalékos arány javult. 2000-ben 55,64 %-os,   2004-ben 58,64 %-os a napközis ellátás. (11. sz. melléklet).

Hogy mennyi lehet a napközisek létszáma négy vagy tíz év múlva, nehéz lenne megmondani. A napközis létszám ugyanis nem csak a beiratkozó tanulók számától, hanem a szülők igényétől is függ. Ha azt feltételezzük, hogy továbbra is 50-58 %-os igény lesz, akkor a tanulói létszám csökkenése miatt, (a növekvő szülői igény ellenére)  2008-ban kb. 2562 fő,

2012-ben 2502 napközis lesz. Vagyis nagyjából 300-400 fős csökkenés várható, ami a csoportok számának csökkenését  (kb. 109 csop.) is jelenti.

2.4 Az általános iskolák tartalmi munkájának főbb jellemzői
Az általános iskolák tartalmi (szakmai-pedagógiai) munkáját, az elmúlt négy évben, a NAT és a helyi tantervek működtetése, az Intézményi Minőségirányítási Program bevezetése és a felújított pedagógiai programokkal, illetve a házirendekkel  kapcsolatos tevékenységek határozták meg.

Tehetséggondozás, felzárkóztatás

Az 1995. évi önkormányzati döntések után jelentősen megnövekedett a tagozatos osztályokban tanulók létszáma. Az 1999/2000-es tanévre 25 % -ra, mára 38 %-ra emelkedett. Meg kell jegyezni, hogy a tagozatosok döntő többsége az angol-német nyelv, számítástechnika, művészeti nevelés, sport területen tanul. A tagozatok segítették az iskolákat önálló arculatuk kialakításában.

A 220/1997 (V.6) számú önkormányzati határozattal elfogadott fejlesztési terv célul tűzte ki, hogy a tanulási nehézségekkel, beilleszkedési zavarral küzdő gyermekeket segíti kis létszámú fejlesztő osztályok indításával. A képzés az 1999/2000-es tanévben a Kinizsi Ltp-i Általános Iskolában és a II. Rákóczi Ferenc Általános iskolában indult a Nevelési Tanácsadó javaslata alapján. A későbbi évek folyamán – igény szerint – hasonló programot vezettek be  a Toponári, majd a Bartók B. Általános Iskolában. A kétéves fejlesztő program megvalósításának eredményei ma már pontosan mérhetők. A szülők egyetértő támogatása jelzi a kezdeményezés megalapozottságát. 

Nagy előrelépést jelentett az iskolák életében az integráció bevezetése, melyet utazó szakemberekkel tud biztosítani az intézmények számára a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ .

Integráció

A törvény alapján, 2004-ben a következő szövegrésszel bővítettük az iskolák alapító okiratait:  „Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleményével rendelkező sajátos nevelési igényű tanulók nevelése és oktatása integrált formában, utazó gyógypedagógus igénybevételével.” Az intézkedés új lehetőségeket teremtett az  újonnan alakult Módszertani Központ segítségével. 

A Módszertani Központ, mely a Bárczi Gusztáv Általános Iskola részeként működik, a város és környéke számára speciális szolgáltatásokat nyújtott, illetve nyújt: utazó szakember hálózat, pedagógiai szakszolgálat, pedagógiai- szakmai szolgáltatás, felsőfokú és főiskolai szintű gyakorlati képzés, kutatás fejlesztő program, médiatár.

Az ellátandó szolgáltatások és területek fokozatosan bővültek. Eddig 13 óvoda, 16 általános iskola és 5 középiskola vett igénybe valamilyen szolgáltatást.

A 2003/2004-es tanévben a magas színvonalú fejlesztő terápiás foglalkozások mellett mintaértékű információáramlás, kapcsolattartás is jellemezte munkájukat. A szolgáltatásokat igénylő intézmények vezetőivel, pedagógusaival naprakész kommunikációs hálózat alakult ki. 

Az iskolák dokumentumai

Az általános iskolák elkészítették pedagógiai programjaikat és helyi tanterveiket. 2001.  szeptemberéig a kerettantervi követelményekhez  igazították ezeket a dokumentumokat. 

2004. februárjában az alapító okiratokat, 2004. szeptemberében – szakértői vélemény után – a pedagógiai programokat fogadta el a fenntartó, és folyamatban van a házirend felülvizsgálata.

2004-ben kiadtuk az Önkormányzat Minőségirányítási Programját (ÖMIP), mely alapján valamennyi iskola elkészítette az Intézményi Minőségirányítási Programját (IMIP). A minőségirányítási rendszer kiszámítható feltételeket és együttműködő környezetet hozott létre a közoktatási intézmények számára, feladataik teljesítéséhez.

2.5. Gyógypedagógiai ellátás

Az általános iskolai hálózat része a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ, melyben – részben megyei beiskolázással – speciális nevelési- oktatási feladatokat látnak el (12. sz. melléklet).  Az intézmény eredeti  funkciója  szerint  az enyhén értelmi fogyatékos tanulók képzését végzi. Az elmúlt években kialakult kényszerhelyzet miatt más típusú fogyatékos  tanulók oktatását is vállalniuk kellett, így pl. autisták és a középsúlyos értelmi fogyatékosok iskoláztatását. Mindezeken felül az itt végzett tanulók számára 2+2 éves speciális szakiskolai képzés is folyik, melynek keretében a tanulók szakképesítést szerezhetnek.

Gyógytestnevelés, logopédiai ellátás 

A jogszabályi változások miatt a Közgyűlés döntése alapján – a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók ellátásának keretében - az iskola által működtetett módszertani központ foglalkozik a feladattal.   

2.6.  Nevelési Tanácsadó

1996 és 2004 között a Nevelési Tanácsadó és Beszédjavító Intézet többcélú intézményként működött.

A logopédiai hálózat elcsatolásával – profiltisztítás után – ismét eredeti funkciójában tevékenykedik.

A jogszabályoknak megfelelően tanulási és magatartási problémákkal küszködő gyerekek vizsgálatát és terápiáját látja el a 3-18 éves korosztály vonatkozásában.

10 főből álló team – vezetővel együtt – végzi a szakmai munkát, fogadja a szülőktől, intézményektől érkező igényeket.

A vizsgálatok és a fejlesztő munka zavartalan lebonyolítására 7 szoba áll rendelkezésre.

A tornaszoba speciális felszereltsége a fejlesztő munka sokszínűségét gazdagítja. Ez által a mozgásretardált gyermekek felzárkóztatására nyílik lehetőség.

Az iskolaérettségi vizsgálatok elvégzése a differenciált beiskolázást segíti elő a tanköteles korú gyermekeknél.

A szakmai team – pszichológusok és gyógypedagógusok – részt vállal a nevelési kultúra terjesztésében is.

Az óvodapszichológus révén az óvodák nevelő, személyiségfejlesztő munkáját lehet közvetlenül segíteni.

Az intézmény a város igényeinek kielégítése mellett térségi feladatokat is ellát a szükségleteknek megfelelően. 

2.7. Művészeti oktatás

A város alapfokú művészeti iskolájában, a Liszt Ferenc Zeneiskolában zeneelméletet és klasszikus zenét tanítanak (13. sz. melléklet). A hangszeres oktatás zongora, fúvós, vonós, gitár és ütő szakon történik, mindez kiegészül a magánének oktatással. Emellett működnek kamaracsoportok, fúvós- és vonószenekar, valamint kamarakórus is. Az intézmény a jelen tanévi 590 fős létszámmal a 6-22 éves korosztály zenei, művészeti oktatás iránti  igényét hivatott kielégíteni.

A tanulólétszám 70 %-a az általános iskolai, 25 %-a a  középiskolai korosztályból tevődik össze, 5 % pedig  a  18-22  éves korúak zenei oktatását biztosítja. A Zrínyi, Honvéd, Kisfaludy, Toldi, Kodály Általános Iskolában a Zeneiskola kihelyezett tagozataként folyik zenei képzés. Évek óta több oldalról érkező szakmai igény, hogy a képzési struktúra bővítésével népzenét és könnyűzenét is oktassanak.  A könnyűzenei képzés már részben megoldódott a szaxofon és gitár tanításával.  A népzenei oktatás - tanárhiány és a tárgyi feltételek megteremtésének nehézsége miatt - továbbra is  igény  marad. Kezdetben a  6 éves kor alattiak képzését, tehetséggondozását végezte  a Mikrokozmosz Alapítvány a zeneóvoda keretén belül, ma már más korosztályokra is kiterjed tevékenységük.

A zenei oktatást egészíti ki az Együd Árpád Művészeti Iskolában folyó művészeti nevelő-oktató munka. Az általános és középiskolás korú tanulók itt néptánccal és más művészetekkel ismerkednek. Jelenleg 350 diák iratkozott be: a képzőművészeti (25 fő), a színművészeti (11 fő) és a néptánc tanszakra (314 fő).

Havonta egyszer, szombat délutánonként táncház várta az érdeklődőket. A délutáni foglalkozásokat kézműves foglalkozások, játszóház, és „népmese sarok” színesítette. 

A képzőművészeti tanszak pedagógusai folyamatosan figyelték a pályázatokat, és azok többségén sikeresen részt vettek. A gyerekek munkáiból év végén rendszeresen kiállítást rendeztek.

A művészeti oktatásban részesülő tanulók szívesen és sikeresen vettek és vesznek részt a városi nagy rendezvényeken.

2.8. Térségi fenntartói feladatok

Kaposvár Megyei Jogú Város általános iskolai hálózata, a hozzá szervesen kapcsolódó gyógypedagógiai ellátást és művészeti nevelést folytató intézményei a városi érdekeken túlmutató térségi feladatokat is ellátnak. A korábbi fejlesztési terv intézkedéseinek végrehajtásával a szakmai fejlődés mellett az intézményhálózat racionálisabb működése is érzékelhető. Ezt nemcsak a saját korábbi adataival való összehasonlítás igazolja, hanem a megye városaival való összevetés is.

A megye városaiban működő általános iskolák 37,5 %-a található Kaposváron. A városok intézményeiben tanuló gyermeklétszám 40 %-a jár Kaposvár általános iskoláiba, és a  pedagógusok 34 %-a foglalkozik ezzel a tanulóréteggel. Az adatok jól mutatják a város súlyát, vonzerejét és a közoktatás racionális szervezettségét. (Ezek az adatok nem tartalmazzák a kistérségi társulás gyógypedagógiai ellátásra vonatkozó számokat.)

2.9. Középfokú oktatás
Kaposvár Megyei Jogú Városban 19 intézmény foglalkozik középfokú oktatással, közülük 13 önkormányzati fenntartású,  2 állami, 1 egyházi, 2 alapítványi, 1 egyéni vállalkozói fenntartású intézmény.

A középiskolás tanulók létszámának alakulását vizsgálva az 1990-1999 közötti évtizedben - látszólag - kedvezőnek tűnik a kép. (17. Sz. melléklet)

1990-ben az önkormányzati fenntartású intézményekben 7186, 1999-ben pedig 7197 diák tanult, a különbség statisztikai szempontból lényegtelen, mindössze 11 fő.

Az egyéb működtetésű iskoláknál pedig jelentős növekedés látszik: 1990: 703, 1999: 1210 tanuló.

A helyzet azonban mégsem ilyen kedvező. 1994-re ugyanis az önkormányzati intézmények létszámadatai jelentős emelkedést mutatnak - 8050 diák ült az iskolapadokban - onnan viszont erőteljes csökkenés következett be: 853 fővel apadt 1999-re az összlétszám, amely 16,8 %-os fogyást jelent, évi átlagban 143 tanulót, amely kb. 4 teljes osztály!

Ez a folyamat lassul. Két okot nevezhetünk meg, mindkettő országos jelenség: ebben az időszakban jelentősen, évenként 122 fővel nő a nem önkormányzati fenntartású iskolák tanulólétszáma, részben a kiteljesedő felmenő rendszer, részben a növekvő szakmai kínálat miatt.

A másik ok pedig a hagyományos rendszerű szakmunkásképzésben tanulók számának intenzív csökkenése, amely együtt jár a középfokú képzés teljes átstrukturálódásával.

Pontosan követhető ez a folyamat  18. sz. melléklet adataiban, ahol az önkormányzati fenntartású középiskolákat vizsgáltuk a létszámváltozás szempontjából 1994-1999 között.

Ebben az időszakban 8,2 %-kal nőtt a gimnáziumokban tanulók száma, évenként kb. 23 fővel, csaknem egy osztállyal. Ez a tendencia egyébként tartósnak ígérkezik.

Továbbra is a legtöbbek által választott iskolatípus a szakközépiskola, 3400 alá 5 év óta nem ment a létszám. További lassú emelkedés jósolható.

A legnagyobb csapást a szakmunkásképzés szenvedte el: 1219 fővel csökkent a tanulólétszám, ez 36,6 %!!, amely évenként 203 fős fogyásnak felel meg. Ez nem a tanulmányok megszakítását jelenti, hanem azt, hogy más iskolatípust választ a szülő és a tanuló. 

Az igen erőteljes csökkenés köre még tovább szűkíthető: nem érvényes ez a jelenség a kereskedelem, vendéglátás, élelmiszeripari szakmák körében.

A folyamat különösen 1998-ig nagyon gyors, időnként a csökkenés üteme eléri az évi 10 %-ot, de 1998-tól lassul, 1999-re már "csak" 90 fő - 4,1 % - az előző tanévhez képest.

A létszámcsökkenés - mint jelenség - következmény. Az okok mélyebbek és szerteágazóak, amelyeket itt nincs lehetőségünk részletezni, legfeljebb néhány példával érzékeltetni: az ipari-gazdasági háttér válságai, a munkanélküliség, az érettségi hiánya, stb.

A szakképző iskolák ezt csak igen kemény és következetes szerkezetátalakító  munkával tudták - iskolánként változó - színvonalon kivédeni. A megoldás a szakközépiskolai képzés bevezetése, szélesítése volt, de más középfokú oktatási formákkal is találkozhatunk. Ez az önmegtartó innovatív erő az, amely eddig a jelentősebb mértékű fenntartói beavatkozást feleslegessé tette.

Az országos érvényű adatokat vizsgálva kitűnik, hogy 1988-ban az általános iskolát végzettek 20 %-a tanult gimnáziumokban, 27 %-a szakközépiskolában, 48 % szakmunkásképzőben. 1998-ban ugyanez az adatsor így fest:

- gimnázium:  31 %,

- szakközépiskola: 38 %,

- szakmunkásképzés: 28 %.

Közép-Dunántúlon ez utóbbi mutató még alacsonyabb, mindössze 20,5 %.  
A legfontosabb ok azonban demográfiai jellegű: bár a város középfokú iskoláinak oktatási kínálatát a megyéből és a megyén kívülről is sokan veszik igénybe, a népességfogyást ez sem tudja kiegyenlíteni, legfeljebb enyhíteni.

A prognózist tehát úgy lehet felvázolni, hogy az lassuló ütemű létszámcsökkenést mutat az önkormányzati intézményekben.  (19. sz. melléklet)

Ezt a folyamatot és iskolaszerkezetet összességében tarthatónak látjuk, de a rendszer működése, mutatóinak alakulása állandó figyelmet és elemzést igényel.

Változás 2004 – re:

A középfokú képzést végző intézmények száma 2000-hez képest változott, 19-ről 17-re csökkent. Az ok: megszűnt a Matura Magániskola, sor került az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola és  a Gyergyai Albert Kollégium összevonására.
- A tanulólétszám tekintetében 2000-ben megfogalmazott prognózis, amely „… lassuló ütemű létszámcsökkenést …” jósolt, szerencsére nem vált be.

  Az önkormányzati fenntartású középfokú iskolákban tanuló diákok létszáma fokozatos emelkedést mutat:

2000: 7142

2002: 7358

2004: 7449

Iskolatípusonként nézve a létszámok alakulása a 2000-re kialakult arányok stabilizálódását mutatja:

                                             Gimnázium                      Szakközépiskola                  Szakiskola

  2000:


          1736   24,3 %                      3297   46,2 %               2109    29,5 %

  2002: 

          1961   26,6 %                      3152   42,8 %               2245    30,5 %

  2004:


          1995   26,7 %                      3276   43,9 %               2178    29,2 %

2. 9.1. Gimnáziumok

Kaposváron ma 5 önkormányzati és 2 egyéb fenntartásban lévő gimnázium működik. A tanulók száma 2189, ez az összes tanulólétszám 25,2 %-a. A 14 éven aluli korosztály aránya a gimnáziumi népességben jelenleg 18,8 %. Ez az arány a következő tanévekben kismértékben növekedhet. Az ezredforduló első éveiben a Református Általános Iskola gimnáziumi tagozatának indításával várhatóan tovább emelkedik a nem önkormányzati fenntartású intézményekben tanulók száma (jelenleg 23,2 %). Ez utóbbiak közül a  Római Katolikus Gimnázium 8 és 4 évfolyamos, a Kaposvári Egyetem Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziuma  8  évfolyamos formában  működik.
Önkormányzati fenntartású gimnáziumok

A Táncsics Mihály Gimnáziumban a hagyományos négy évfolyamos gimnáziumi képzés mellett 1994-ben hat évfolyamos oktatás indult. A demográfiai hullám éveiben megszokott 40  fő körüli átlaglétszámok az utóbbi években elfogadható szintre  mérséklődtek (átlagosan 32,5 fő osztályonként). A gimnáziumban emelt szintű (korábbi elnevezés szerint "tagozatos") matematika, nyelvi és biológiai oktatás folyik. Új elemként jelentkezik, hogy az intézményben tehetséges vidéki gyermekek részére 5 éves tehetséggondozó képzés indult a 2000/2001-es tanévtől minisztériumi beiskolázással. 

Változások: Az iskola sikeresen szervezte meg az Arany János program keretében a képzést. A programba bekapcsolódott tanárok részt vettek a továbbképzéseken, biztosították a megfelelő kollégiumi hátteret. A vezetői értékelés a programot eredményesnek, tanulók felkészítését hatékonynak minősítette. Két évfolyam után azonban az iskola tanterem gondok miatt nem tudta tovább biztosítani a felmenő rendszerű képzés folytatását. A program értékeinek megtartása és a képzés folytatásának biztosítása érdekében a 2005-ös tanévtől egy csoport ( fél osztály ) indítását tervezi az iskola.
A Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskolában a gimnáziumi képzés négy és hat évfolyamos formában működik. A  négy éves képzésben idegen nyelvű speciális csoportokban tanulhatnak a tanulók. A tanulócsoportok átlagos létszáma 32 fő.

A Toldi ltp-i Általános Iskola és  Gimnáziumban  évfolyamonként egy általános és egy drámapedagógiai osztályt indít.  A tanulólétszám viszonylag állandó, osztályonként 27-28 fő.

Az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola és Kollégiumban a  gimnáziumi képzés közbiztonsági fakultációval folyik  évfolyamonként egy  osztályban.

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnáziumban az általános ismereteket átadó kísérleti "humán" oktatást váltotta fel a gimnáziumi képzés.

Változások 2004 –re:
Az elmúlt négy évben a fejlesztési terv célkitűzéseivel összhangban jelentős változások következtek be a gimnáziumok képzési kínálatában.

Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola: angol két tanítási nyelvű képzés (2003), élsport tagozatos osztály indítása; (2003)

Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium: az általános tantervű osztály helyett kommunikáció tagozatos képzés indult (2003);

Táncsics Mihály Gimnázium: az Arany János Tehetséggondozó Program folytatódik.

2.9.2.  Szakközépiskolák

A szakközépiskolák száma 13, ebből 4 (Mezőgazdasági Szakközépiskola, "Művelődésért"  Alapítvány középiskolája, TIT Alapítványi Középiskola, Matura Magániskola) nem önkormányzati fenntartású intézmény.  Közülük szakmai szempontból  csak  a Móricz Szakközépiskola bővíti  a  város szakképzési lehetőségeit.

Az intézményekben 4404 -en tanulnak, ebből 3406 önkormányzati iskolai tanuló.   Hét iskolában vezették be a világbank  által támogatott képzést. Itt általában 5 esetenként 6 év a képzési idő. Ebben az oktatási formában vesz részt a tanulók 38 % -a. A jogszabályi változások a szakközépiskolákban is a képzési idő meghosszabbodását eredményezték. Az Országos Képzési Jegyzék szerint oktatott szakmákban a tanulmányi idő érettségi után 1–2,  esetleg 3 év. A szakközépiskolai szakmákon belül a szolgáltatóipari szakmákban tanul a diákok   közel  egynegyede. Az iskolák kínálata  iránti érdeklődés változó.

Még mindig túljelentkezés van a közgazdaság, idegenforgalom és a vendéglátás területén, ugyanakkor a gépész, villamosipari és közlekedési szakmákat kevesebb tanuló kívánja elsajátítani.

Önkormányzati fenntartású szakközépiskolák

A Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskolában a megszűnt 4  éves egészségügyi szakképzést világbanki humán és idegenforgalmi oktatás váltotta fel. E képzések érettségit követő szakasza 2-3 év lehet. Az intézményben a Közgyűlés döntése alapján 2000/2001-es tanévben 5 tanéves két tanítási nyelvű (francia-magyar) idegenforgalmi szakképzés indul.

Az Építőipar, Faipari Szakképző Iskola és Kollégiumban technikusminősítő vizsgával zár az 5 évfolyamos magasépítő és faipari oktatás.  

Az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola és Kollégiumban informatikai, gépész világbanki, valamint osztrák-magyar tantervű  gépgyártástechnológia-számítástechnikai osztályban szerezhetnek szakmai   végzettséget a tanulók. Az iskola érettségi után többféle képzés indításával alkalmazkodik a mindenkori ipari igényekhez. Az érettségi utáni szakmai képzés 1-2 éves. 

A Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskolában az igazgatásban és a  gazdasági-pénzügyi szférában bekövetkezett változások  indokolta  útkeresés  után  letisztult  az iskola képzési szerkezete. Fő profillá vált a gazdasági iskolai képzés (3  párhuzamos osztályban), valamint  az igazgatás  és  a számítástechnika. 

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolában kereskedelmi és  vendéglátóipari középszintű vezetőket képeznek  a   szakközépiskolai osztályokban. A felvett tanulólétszám a szülői igények  szerint alakul.

A Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégiumban is gondot  jelent  a megfelelő tudásszintű tanulók felvétele.  Az  oktatás  világbanki közlekedési,  gépjármű-technikai  szakmákban folyik.

A Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégiumban az egész Dunántúl  keramikus, textilrajzoló, ruhatervező, grafikus, üvegműves igényét  elégíti ki az iparművészeti szakképzés. A művészeti oktatást  jól egészíti ki a ruhaipai szakemberek szakközépiskolai képzése. Az érettségi utáni folytatás lehetősége: a ruhaipari technikus és a ruhaipari modellező képesítés megszerzése.

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnáziumban az élelmiszeripari  és környezetvédelmi  világbanki oktatást érettségi után 1-2 éves technikusminősítő követhet.

A Szigethy-Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskolában felmenő rendszerben már két évfolyamon folyik általános egészségügyi szakközépiskolai képzés, több érettségi utáni specializációs lehetőséggel.

A legfontosabb változások 2004 –ig:

- a világbanki szakképzési program lezárult, a képzési modell azonban – bizonyos módosításokkal – általánossá vált;

- három intézményben – Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium, Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola és Kollégium, Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola – indult akkreditált iskolai felsőfokú szakképzés felsőoktatási intézmények bevonásával;

- két iskola indít 2005. szeptember 1-től nyelvi előkészítő osztályt (Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola és Kollégium, Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium);

- 2004. szeptemberétől működik az 1 milliárd Ft-os beruházással elkészült tanétterem, tanszálló, amely a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola tagintézményeként biztosít magas szakmai színvonalú gyakorlati képzőhelyet több vendéglátóipari szakmában az iskola tanulói részére;

- a Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskolában 2004. szeptember 1 - től német két tanítási nyelvű szakmai képzés indult a külkereskedelmi ügyintéző szakon;

a bővülő érettségi utáni szakképzés feltételeinek biztosítása érdekében a Szigethy-Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskola és a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégiumban 1-1 osztállyal több indul;

2005 – ben veszi kezdetét címzett támogatásból kb. 2 milliárd forintos beruházással a volt Baross Kollégium épületének átépítése, ahová a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium költözik át várhatóan 2006. szeptemberében.

2.9.3. Szakiskolák

A szakiskolai képzés 7 intézményben zajlik. A tanulólétszám 2110 fő, ez a középfokú iskolai tanulók 24,3 % -a. A hosszú időn keresztül több, mint 50 %-os szakiskolai arány drasztikus csökkenése az utóbbi néhány évben következett be. Az oktatott szakmák száma 36.  Legnépszerűbb a kereskedelmi, vendéglátóipari, sütő, női ruhakészítő és a fodrász szakképzés.

A szakiskola iránti érdeklődés csökkenése miatt nőtt a különböző szakmák száma az egyes osztályokban. Így homogén összetétellel csak azok az  osztályok  működtethetők,  amelyek iránt nagyobb a kereslet.

Csak érettségi után szerezhetők meg az autóvillamossági szerelő, elektronikai műszerész, látszerész, kozmetikus, fényképész, fogműves és nyomdász szakmák.

Önkormányzati fenntartású szakiskolák

Az Építőipar, Faipari Szakképző Iskola és Kollégiumban  17 osztályban 9 szakmában folyik az általános-, majd szakképzés. Az épületasztalos, ács-állványozó és a kőműves szakmák iránt mutatkozik nagyobb érdeklődés. 

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari  Szakképző Iskolában jelenleg 678 fő tanul 21 osztályban. Az  oktatott  6 szakma közül leginkább  a szakács és cukrász  szakokat választják.

A  Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégiumban az oktatás  évről évre  csökkenő osztályszámmal,  jelenleg 14 osztályban   történik.  Az oktatott  szakmák  száma  10. Nagyobb érdeklődés csak az autószerelő szakma iránt tapasztalható.

A Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégium 7 osztályában 194 tanuló kíván szakmai végzettséget szerezni.  Az erőteljes létszámcsökkenés mérséklődni látszik. Némi érdeklődés a ruhakészítő és a fodrász szakmák iránt mutatkozik - igen gyenge tanulmányi eredmények mellett.

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari  Szakképző Iskola és Gimnáziumban  a legnépszerűbb  az egyszerre két szakma megszerzését biztosító pék-cukrász képzés. Itt a 164 tanulóból 75-en szándékoznak végzettséget szerezni. A kaposvári  tejipari tevékenység felszámolásával megszűnt a tejipari szakképzés. 

A Szigethy-Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskolában valószínűleg az egészségügyben bekövetkezett változások hatására az utóbbi években jelentős mértékben  csökkent a  tanulók száma.  Mivel a szakmai fejlődés következtében  az elkövetkezendő években a szakképzés szinte teljes egészében az  érettségi utáni időszakra tevődik át, a jelenlegi oktatás - esetleg megváltoztatott tartalommal történő -fenntartása a jövőbeni igényektől függ.  

A hagyományos gép- és gyorsíró  képzés megszűnt. Az oktatást az OKJ  előírásoknak megfelelően - igények szerint - a Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola végzi érettségizettek részére 1,5  éves képzési idővel.

A  demográfiai hullám növekedése tette szükségessé 1990 -től a szakiskolai   hálózat  bővítését.  Az  általános   iskolát gyengébb eredménnyel  elhagyó tanulók  egy  része  speciális szakiskolákban folytatta tanulmányait. Az említett időszakban  valamennyi nyolcadik  osztályt  végzett  tanulót  sikerült  beiskolázni  a középfokú   intézményekbe.   

Az 1993.  évi oktatási  törvény  a  nem fogyatékos gyermekeket oktató speciális szakiskolát mint önálló iskolatípust megszüntette.

Változások a szakképzésben 2004 - re

- A szakiskolai képzés részarányának a 90-es évek második felére jellemző erőteljes csökkenése megállt, a középfokú oktatáson belül kb. 30 %-os mértéket képvisel;

- felerősödtek viszont a szakiskolai képzés tartalmának, szerkezetének, működésének ellentmondásai:

   - tanulási sikertelenség, alapkészségek hiányai, gyenge előképzettség áll szemben a 9-10. osztály tananyag- és tanóraközpontú foglalkoztatási szerkezetével, amely háttérbe szorította a gyakorlati képzés arányait, mértékét;

  - a szakképző szakasz kitolódása, rövidülése nem segíti kellően a szakmai képzés hatékonyságát.

- Elindult a „Szakiskolai fejlesztési program”, amelynek a célja a szakképzés megújítása. Sikeres pályázat révén az Építőipar, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium és a Kinizsi Pál  Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium képviseletével két intézménnyel veszünk részt ebben az országos programban.

- Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 170/2004. (VI.3.) határozata alapján Szigetvár és Dombóvár városok önkormányzataival konzorciumot alkotva vesz részt az igen nagy jelentőségű „Térségi Integrált Szakképző Központok létrehozása és infrastrukturális feltételeinek javítása” pályázati programban, amelynek támogatási kerete 1,4 milliárd forint.

- A fejlesztési terv egyik fő célkitűzése alapján a vállalati munkaerőpiaci igények rugalmasabb kielégítése érdekében új szakképzési formák indítására került sor:

-  Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium: műanyagfeldolgozó, elektrotechnikai technikus;

- Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola: szállodai portás, logisztikai ügyintéző, hús- és hentesáru eladó, ABC   eladó.

- Szigethy-Gyula János Egészségügyi Szakképző Iskola: ápolási asszisztens, fizioterápiás asszisztens.
2.9.4.  A gyakorlati oktatás helyzetének alakulása

A rendszerváltás éveiben általános tendenciaként volt érzékelhető, hogy a szakmák  többségében erősödött  az  iskolai  gyakorlóbázisok  szerepe  Ezen időszak alatt  az  iskolai gyakorlati helyeken  foglalkoztatott tanulók aránya  21 %-ról  58  %-ra  nőtt,  a  vállalati munkahelyeken, tanműhelyekben  foglalkoztatottak  aránya  60 %-ról 16 %-ra csökkent.

A gazdaság teljesítőképességének erősödésével az utóbbi időkben bizonyos területeken megkezdődött a magánmunkáltatóknál foglalkoztatott tanulók számának növekedése, bár ez a napjainkban érzékelhető gyakorlatszervezési arányokat még hosszú ideig nem fogja befolyásolni.

2.9.5. Az  iskolán kívüli szakképzés helyzete

A nem iskolarendszerben történő szakképzést a különböző munkaerőpiaci igények kielégítésére szakosodott szervezetek végzik. A megyei munkaügyi központ pályázatainak elnyerésén túl saját meghirdetésű, önköltséges tanfolyamokat szerveznek különböző színvonalon és hatékonysággal. Az  Országos  Képzési  Jegyzékben szereplő szakmák közül ezért is kellett megjelölni azokat  a szakokat, amelyek kizárólag iskolai keretek között oktathatók. A képzések jelentős része érettségire épül,  ezzel  segítve a gimnáziumi végzettségű tanulókat, akik  szakképzettség híján a munkaerőpiacon a legrosszabb helyzetben vannak.

A  nem iskolai rendszerű képzések  bázisai  között  jelentős erőt képviselnek  a  Regionális Átképző  Központok,  amelyek közül  a pécsi   központ  kihelyezett  részlege  működik  az Építőipar, Faipari Szakképző Iskola és Kollégiumban.

Szakképző iskoláink többsége eredményesen részt vesz részt az iskolarendszeren kívüli oktatásban. A szaktanításban szerzett tapasztalataik, a tárgyi feltételek a rendelkezésükre álló szaktanári gárda alkalmassá teszi ezeket az iskolákat, hogy a jövőre várható felnőttoktatási törvény kedvezőbb jogi szabályozásával a jelenleginél jóval nagyobb részt vállaljanak ezen az oktatási területen.

2.9.6. A középfokú szakképzés és a felsőoktatás kapcsolata

A szakképzés  felsőfokú oktatáshoz  történő kapcsolódási lehetőségét  döntően  az egyes képzési  szakaszok,   időtartamok, szemeszterek kölcsönös  megfeleltetése  jelenti.  Ennek gyakorlati megvalósulása Kaposvár városban a  2000/2001-es tanévben megkezdődik a Zalaegerszegi Számviteli Főiskola és  a Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola együttműködésével. A kaposvári felsőoktatási intézmények közül a Kaposvári Egyetem végez tanfolyami szakképzést.

2004 –re ez a program a cél – és feladatmegjelöléssel összhangban bővült: a Közgazdaságin kívül bekapcsolódott az felsőfokú szakképzésbe a Műszaki Középiskola és az Élelmiszeripari is.

2.9.7.  A szakképzés külső támogatásának lehetőségei

Az  elmúlt 6 éves időszakra esik a korábbi központi Szakképzési Alap  mellett a megyei Szakképzési Alap megjelenése. Az évről évre növekvő összegből valamennyi kaposvári szakképző intézmény részesült. Tavaly szakképzést segítő pályáztatási lehetőséget kaptak a közoktatási közalapítványok is. Az előbbiek mellett tovább funkcionált a gazdasági egységektől közvetlen módon  eljuttatott szakképzési hozzájárulás.   

2.9.8  A gazdasági kamarák és a szakképzés viszonya

Az 1994. évi XVI. törvény a gazdasági kamarák feladatává tette a tanulószerződés megkötését,  a gyakorlati képzési helyek ellenőrzését. A szakképzési törvény 1995. évi módosításával - az iskolával kötött megállapodás alapján - a tevékenység hatáskörét még tovább bővítette.

Ezt az eredményesen alakuló, erősödő együttműködést - remélhetőleg - nem zavarja meg a kamarai törvény ismert módosítása, a Kézműves Kamara önálló szervezetként történő megszűnése, és a kamarák továbbra is be tudják tölteni mással nem pótolható szerepüket a vállalkozó szféra gyakorlati képzésének szervezésében, ellenőrzésében.

2.10. Kollégiumok

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának intézményeiben 7192 középfokú  iskolái tanuló  58  % -a  vidéki. Közülük 1521 -en   (21,1  %)  a megyeszékhely  kollégiumainak lakói ( 16, 17 sz melléklet). A kilenc intézményből öt önkormányzati fenntartású.. Négy középfokú iskolai tanulóknak, egy  általános  iskolásoknak ad otthont.  A középiskolai kollégiumi férőhelyek  száma 1556,  ami  az  adott  tanévi igényeknek  megfelelően  bizonyos határok  között  változhat. Az önkormányzat  által  fenntartott kollégiumokon kívül évek óta 30 - 50 tanulót fogad a  "Vasút  a gyermekekért" Alapítvány Diákotthona. A kollégiumi igények csökkenése miatt a Képviselőtestület 2000. augusztus 15-i hatállyal felmondta az alapítvánnyal kötött megállapodást.  .

A tanulók létszáma éveken keresztül nem változott. A középfokú  intézmények  iránti  érdeklődés   megnövekedése, az általános  iskolás korosztály  megjelenése  a gimnáziumokban,  a szakmunkások intenzív szakközépiskolája, az érettségi   utáni  szakképzés arányának növekedése  miatt vált  szükségessé 1996-tól 20-40 kérelmező externátusi elhelyezése. Az externátusi ellátásban részesülő tanulók albérletben laktak, de jogosultak voltak minden más kollégiumi szolgáltatás igénybevételére.

Az önkormányzat ellátásuk biztosítására, a kollégiumi normatívával megegyező összeget kapta. 

A tanulólétszám lassú csökkenése és  más körülmények hatására a tavalyi és az idei tanévben már nem volt szükség externátusi elhelyezésre, kollégiumainkban mindenki részére tudtunk férőhelyet biztosítani. 

A  kollégiumi elhelyezés feltételeinek javítása érdekében az önkormányzat pályázatot nyújtott be egy 450 férőhelyes kollégium építésére.

A két legnagyobb változás 2004 –ig:

· 2003. szeptember 1. óta működik az új, 450 férőhelyes kollégium, amely a gimnáziumi tanulók diákotthoni elhelyezését szolgálja Klebelsberg Középiskolai Kollégium néven, és a korszerűtlenné vált Baross Kollégiumot váltotta ki.

· 2003. június 30-val megszűnt mint önálló költségvetési intézmény a Gyergyai Albert Középiskolai Kollégium. Alapfeladata meghagyásával szervezeti összevonásra került sor a vele egy épületben lévő Eötvös Loránd Műszaki Középiskolával.

· A kollégiumi férőhely – ellátottság elegendő az elhelyezési igények kielégítésére. Az új kollégium belépésével pedig a színvonal országos összehasonlításban is jelentősen javult.

2.11. A középfokú intézmények tartalmi munkájának jellemző tendenciái

Számos kutatásnak és tanulmánynak lesz még a témája a középfokú intézményekben az évtized folyamán lezajlott - ma sem teljesen befejezett - innovatív átalakulás, mely mind a gimnáziumi oktatást, mind a szakképzést - szerkezetében, tartalmában - gyökeresen átformálta.

Ezt a megújulási igényt és készséget komoly értékként tapasztaltuk meg - örömünkre - az iskolavezetés és tantestületek munkájában egyaránt.

Általánosságban  jellemző  a  szakmai  megújulás,  amely  az oktatási szerkezetváltásban, tagozatos osztályokban, az idegennyelvi  oktatásban, a világbanki  és  Phare-programokhoz történő csatlakozásban realizálódik.

A szakmai  képzésekben a vállalkozói  ismeretek,  a   modern szakmai ismeretek átadása, az informatika  gyors  térnyerése lényeges elem.

A külföldi  kapcsolatok  hasznosítása,  alkalmazása, az  intézmények  nyitottsága a lehetőségek  szerint  megvalósul. A középfokú iskoláknak együttműködési  megállapodásba  foglalt kapcsolata van külföldi társintézményekkel.

Főleg a világbanki programokban résztvevő intézmények tanárai közül foglalkoznak többen is tanterv és tankönyvírással.

2004 –re:

· a közoktatási törvény módosítása nyomán sor került a pedagógiai programok és a helyi tantervek módosítására, szakértői átvizsgálására és közgyűlési jóváhagyására;

· az  Önkormányzati Minőségirányítási Programok alapján elkészültek az Intézményi minőségirányítási Programok is;

· a szakképző iskolák átdolgozták szakmai programjaikat, vizsgakövetelmény – rendszerüket;

· a jogszabályi változásoknak megfelelően módosultak az alapító okiratok is;
· folyamatban van az iskolai házirendek átdolgozása is.

3. CÉLRENDSZER MEGHATÁROZÁSA
3.1. Az  óvodai nevelésnek a gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló összefüggő céljai: 

· A gyermeklétszám - alakulás (változás) irányainak, mértékének folyamatos vizsgálata, értékelése.

· A jelenlegi óvodai hálózat minőségi fejlesztése (korszerű, jól felszerelt intézményekké alakítása, felújítása. Sikeres pályázat esetén a Szentjakabi Óvoda és a Béke Utcai Központi Óvoda akadálymentesítése, az óvodák játékudvarainak kertészeti és környezetrendezési terv alapján történő korszerűsítése).

· A nevelési programok nyújtotta lehetőségekkel a kulturális értékeink megismertetése, védelme, az egészséges életmódra nevelés, az egyéni képességek fejlesztésének erősítése.

· Az intézmények programkínálatukkal, családias légkörükkel, a szülők számára biztosított előzetes tájékoztatással  segítsék elő, hogy nagyobb számban kerüljenek be a  hátrányos helyzetű gyermekek 3 éves korban az óvodákba.

· Az integrált óvodai egységekben a szakmai munka összekapcsolása, tapasztalatok átadása, az eddigi együttműködés erősítése.

· Az intézmények – a szabad férőhelyek figyelembe vételével – biztosítsák a vidékről bejáró gyermekek fogadását.

· A Szentjakabi Óvoda etnikai program alapján működik. Feladata - továbbra is - a kisebbség szociális, kulturális szempontjainak, értékeinek integrálása, társadalmi beilleszkedésük segítése.

· A sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásának városi szintű koordinációjában vegyenek részt.

· A minőségirányítási programok bevezetésével az óvodapedagógusok szakmai képzésével, továbbképzésével, saját fejlesztésekkel folyamatosan emeljék a szakmai munka színvonalát.

3.2. A tankötelezettség képzési kötelezettség teljesítésével kapcsolatos iskolai célok

· Kaposvár város Önkormányzata kiemelt feladatának  tekinti   olyan intézményhálózat működtetését, amely biztosítja  Kaposvár valamennyi tanköteles tanulója, a város  vonzáskörzetében lakó tanulók egy részének számára a képességeinek,   igényeinek leginkább  megfelelő  nevelést-oktatást.  Ennek keretében törekszik az egészséges életmód kialakítására és a szenvedélybetegségek megelőzésére.

· Az iskolai struktúra kialakításával kapcsolatos intézményi és társadalmi kezdeményezések elbírálása során az önkormányzat elsődleges szempontként érvényesítse, hogy valamennyi gyermek oktatása a legjobb színvonalon történjen.

· A tanulási nehézséggel küzdő és a nehezen beilleszkedő tanulók számára - amennyiben ez indokolt - kislétszámú osztályokat szükséges működtetni.

· A tanulók szociális ellátásának lehetőségeit (napközi otthoni, tanulószobai ellátás, étkezési támogatás, tankönyvsegély stb.) továbbra is fenn kell tartani.  Valamennyi igénylőnek biztosítani kell, hogy egyetlen tanuló sem maradjon ki a napközi otthoni ellátásból, étkezési lehetőségből a szülők önhibájuktól független anyagi  nehézségei miatt. Az ellátást azonban továbbra is az egyéni elbírálás alapján kell biztosítani.

· A szabad iskolaválasztás joga, a körzeti ellátás, a tehetséggondozás, az arányos osztálylétszámok szervezése és indítása, a gazdaságos működtetés és az optimális intézményi kihasználtság elveinek betartásával valósuljon meg.

3.3. A középfokú oktatás főbb célkitűzései

A szerkezeti átalakulás fő irányai:

3.3.1. A tankötelezettség teljesítése 

A tankötelezettség  felemelése 18 évre  (az  1998. szeptemberében  általános iskolát  kezdőknél) hosszabb távon megoldandó célkitűzés, amelynek konkrét formáját a  jövőben  kell kialakítani.  A 16 -18 éves fiatalok többsége részesül ma is érettségit adó oktatásban, akiknek  nagyobbik  része  továbbra is szakmai irányultságú  intézménybe kerül. Az általános alapoktatás időtartamán  belül  a tanulók nem   kényszerülnek pályaválasztásra, ezért alaposabb, érettebb   döntést  tudnak hozni jövőjükről.

3.3.2. Az érettségit szerző és továbbtanuló fiatalok arányának növelése

A középiskolai oktatás keretében tovább kell növelni az érettségit adó képzés, ezen belül az általános képzés arányát. Ez utóbbi a felsőoktatásban történő továbbtanulás növelése, illetve a gazdasági változásokhoz történő rugalmas átképezhetőség szempontjából lényeges.

A középfokú oktatási intézmények tárgyi és személyi feltételei függvényében kapcsolódnak be a közép-  és felsőfokú oktatás határterületén elhelyezkedő akkreditált felsőfokú képzésbe.

3.3.3. A szakmai képzési profilok módosítása:

Amennyiben a gazdaság a jelenlegi képzési struktúrán túl új igényekkel jelentkezik az új szakmai képzési formák bevezetése, a régiek módosítása során célszerű a folyamatos, felmenő rendszerű átalakításra és  a pedagógusok foglalkoztatásának  biztosítására  törekedni. Az intézmények kezdeményezése és a kamarák véleményezése alapján az önkormányzat dönt a képzési szerkezet  módosításáról.

3.3.4.  A szakmai képzés minőségi fejlesztése 

- Erősíteni  kell  a   szakmai   képzést   folytatóknak   és az önkormányzatnak a gazdasági kamarákkal történő  együttműködést.

- A továbbiakban is  erőteljesen kell támaszkodni  az   iskolai gyakorló  bázisokra,  amelyek  még   középtávon   is   meghatározók lesznek.  

3.3.5. Az intézmények szabad kapacitását a munkanélküliek  átképzésében,  a   munkaerőpiaci   képzésekben célszerű  hasznosítani.  Ennek érdekében erősíteni kell az együttműködést a Somogy Megyei Munkaügyi Központtal és a Pécsi Regionális Átképző Központtal.

2004 –re:

3.3.6. A középfokú szakképzésben elindított reformfolyamatokkal, valamint az önkormányzati célkitűzésekkel összhangban megkezdjük a fenntartásunkban működő szakképző intézmények – szakiskolák, szakközépiskolák – szakmai struktúrájának, működésének szakértői átvizsgálását, és javaslatot teszünk az intézményhálózat gazdasági-piaci igényeket korszerűen, rugalmasan kielégítő szerkezetének kialakítására. 

3.3.7. Sikeres pályázat esetén a közgyűlési határozatoknak – 170/2004./VI.13./, 244/2004. (IX.16.)- megfelelően megindítjuk a Térségi Integrált Szakképző Központ létesítését és biztosítjuk a működését.

3.4. A fenntartó minőségfejlesztési programja
A közoktatási törvény  107. §. (8) bekezdés c. és d. pontjaiban a fenntartó önkormányzatok részére az intézmények működésének, feladatellátásának felügyeletét, ellenőrzését illetően kötelezettséget ír elő.

Ezek teljesítését megalapozottan egy átfogó minőségbiztosítás: - minőségfejlesztési stratégia keretében lehet elvégezni. 

3.4.1. Az önkormányzati minőségfejlesztési program alapelvei

         A fenntartó a minőségbiztosítási és minőségfejlesztési programja legfontosabb értékének az általa működtetett intézményekkel folytatandó


- folyamatos párbeszédet,


- a széleskörű konszenzuskeresést,


- az oktatásban érdekelt partnerek véleményére való nyitottságot tartja.

3.4.2. Célja:

- a hosszútávú segítő-támogató program kialakítása,


- a hozzárendelt szakmailag megalapozott eszközrendszer kifejlesztése,


- a széles szakértői háttér biztosítása,


- e folyamatos és rendszeres információcsere fenntartása.

          Alapfeltétele


- az önkéntesség és a türelem,


- az eltérő intézményi kultúrák kellő szintű kezelése,


- az érdekelt partnerek támogató részvétele,


- a hatékony forrásfelhasználás.

3.4.3. A közoktatási minőségfejlesztési program jövőképe


A minőségbiztosítás intézményi modelljeihez igazodva fejleszti ki - fenntartói szinten - azokat a struktúrákat, amelyek a fent leírt alapelvek - köztük a konszenzusteremtés és együttműködés  - alapján kapcsolódnak össze:


  I. Intézményi modell:



- I. Fenntartói modell:


     partnerközpontú működés


      párbeszéden és konszenzusteremtésen









      alapuló oktatástervezés

 II. Intézményi modell:



- II. Fenntartói modell:


     Teljes körű minőségirányítás

      Teljes körű minőségirányítás

               alkalmazása




      és együttműködés, folyamatszabályo-









       zás,  szervezetfejlesztés 



. III. Intézményi modell:


- III. Fenntartói modell:


     A minőségfejlesztés terjesztése, 

       Ösztönző környezet építése - minő-

               multiplikáció



       ségelvű finanszírozás


3.4.4. Az intézményi feladatellátás fenntartói minőségének jelenleg alkalmazott rendszere és eszközei


A megfogalmazott alapelvek, feltételek, modellek gyakorlati alkalmazhatóságának előkészítéseként a "SZAK - 99, Kaposvár" pályázati program keretében az önkormányzati fenntartású óvodák, általános iskolák, középiskolák körében szervezett szakértői vizsgálat, melynek főbb területei:


- A szabályozó rendszerek felülvizsgálata (tanügyigazgatás, pedagógiai programok, tanórai dokumentációk, stb.)


- Működési rendszerek (tanóra, tanórán kívüli tevékenység, iskolai közösségek helyzete)


- A tartalmi munkához kapcsolódó rendszerek (eredmények, osztályzás, értékelés, záróvizsgák szervezése, stb.)


- Az iskolai szolgáltatások keresettsége (elégedettségi mutatók)

Mindezek az önkormányzati közoktatási irányítás döntéselőkészítő - döntéstámogató rendszerének szakmailag megalapozott, a nevelő-oktató munka folyamatának jellemző vonásait felmutató, elemző munka elkészítését szolgálják.

A 2004. évi állapot:

A 3.4. pontban megfogalmazott minőségbiztosítási-minőségfejlesztési stratégia alapján a közoktatási törvény 107. §. (8) bek. c. és d. pontjaiban rögzített fenntartói ellenőrzési feladatokat a közoktatási törvény 129. §. (5) és (6) bekezdéseiben előírt Önkormányzati Minőségirányítási Program keretében tudja érvényesíteni. (ÖMIP) Ez a program elkészült és a 369/2003. (XII.11.) sz. közgyűlési határozattal érvénybe lépett.

3.5 A fenntartó stratégiai célkitűzései
3.5.1. A középfokú oktatás tananyagtartalmának folyamatos korszerűsítése,  a  pedagógiai  kultúra fejlesztése.

3.5.2. A Nemzeti Alaptanterv felmenő rendszerben történő bevezetése. A pedagógiai programok és a helyi tantervek felülvizsgálata a kerettantervek figyelembevételével

3.5.3. Az iskolaszékek, a diákönkormányzatok és a szülői szervezetek jogainak fokozott érvényesítése, hatékonyabb bevonásuk az intézmények életébe.

3.5.4. Az oktatási folyamat értékelési szakasza új típusú formáinak - alapvizsga, kétszintű érettségi - bevezetéséhez való felkészülés. Továbbra is nagy figyelmet kell fordítani a tankötelezettség teljesítésével kapcsolatos tanügyigazgatási és adminisztratív feladatok elvégzésére.

3.5.5. Az Országos Képzési  Jegyzék  bevezetésének teljessé tétele, az érettségi utáni szakképzés bővítése 

3.5.6.  A hátrányos helyzetű tanulókról való gondoskodás  erősítése.

Teljessé kell tenni a testi, érzékszervi fogyatékosok képzését. Meg kell oldani a 8. osztályt be nem fejező, az alapműveltségi vizsgát le nem tett, a szakképzésből lemorzsolódó tanulók oktatását. Biztosítani kell  a felzárkóztató programok beépülését a képzési rendszer általánosan művelő szakaszába ( 9. és 10. évfolyam ).
3.5.7.  A munkaadók szervezeteivel (a kamarákkal) kialakult kapcsolatrendszer működtetése.

3.5.8.  Pedagógusok továbbképzése.

Foglalkozni kell az intézményvezetők és pedagógusok továbbképzési rendszerének kidolgozásával.

3.5.9. A tanulók szociális problémáinak feltárása. A jövőben az eddigieknél is nagyobb szükség lesz a pedagógusok hatékonyabb bevonására a tanulók szociális körülményeinek feltárásában és problémáinak kezelésében.

3.5.10.  Tehetséggondozás. A továbbiakban is munkálkodni kell a tehetséggondozás  újabb formáinak feltárásában és a hatékonyság növeléséért.

3.5.11. Azoknak a tanulóknak a számára, akik egy  idegen nyelvből az általános iskolában emelt szintű képzést kaptak, biztosítani kell, hogy középfokon az idegen nyelvi képzés az adott nyelven folytatódhasson.

Szükségesnek látjuk, hogy az alap-és középfokú iskolák idegennyelv-tanítási programjaikat összehangolják, a folyamatosság és az eredményesség biztosítása érdekében – munkaközösségi, szakértői szinten – ki kell építeni az együttműködés és a helyi tantervek összhangját. 

4. A HELYZETELEMZÉS ÉS A CÉLRENDSZER ALAPJÁN MEGFOGALMAZHATÓ FELADATOK

4. 1. Óvodai ellátás

A gyermeklétszám csökkenéséből adódóan – elemezve és értékelve annak óvodánként változó mértékét – folyamatosan vizsgálni kell az esetleges szerkezeti változtatások szükségességét és lehetőségét.

Emellett a fenntartónak továbbra is hangsúlyozott célja és feladata a működés körülményeinek, feltételeinek folyamatos javítása

4.2. Általános iskolák

A tanulói létszám csökkenése indokolttá teszi, hogy az önkormányzat mérlegelje az általános iskolai intézményhálózat összetételének folyamatos felülvizsgálatát, szerkezetének a valós igényekhez történő igazítását.

Az igények felmérése és a személyi, tárgyi feltételek biztosítását követően – az elvárásoknak megfelelően és a Minőségirányítási Programban megfogalmazottak szerint – a két tannyelvű oktatás bevezetését tervezzük az általános iskolák valamelyikébe. 

A személyi, tárgyi feltételek biztosítását a törvénynek megfelelően figyelemmel kísérjük és módosítjuk. 

Az Önkormányzati Minőségirányítási Program, és Intézményi Minőségirányítási Programban megfogalmazott célokat, feladatokat figyelemmel kísérjük, megvalósításáról gondoskodunk.

4.3.  Középfokú iskolák

A középfokú képzésben 9. –10. osztály tekintetében a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium a kötelező felvételt biztosító intézmény.

4.3.1.Folytatni kell a középfokú képzés folyamatos tartalmi módosítását a  Nemzeti  Alaptanterv - kerettantervek segítségével -   felmenő rendszerben történő bevezetését

Ennek érdekében az általános alapoktatás 10 évfolyamig történő kiterjesztése szükségessé tette a  9  -10.  évfolyami  általános képzés középfokú intézményekben  történő bevezetését.  Az OKJ 1998. szeptemberi kötelező bevezetése előtt már néhány intézmény megkezdte a 9 - 10. osztályos általános képzést, hogy ezzel biztosítsa a zökkenőmentes átmenetet.  (Építőipari Szakközépiskola, Iparművészeti Szakközépiskola).

4.3.2.Tovább kell növelni az érettségit adó képzésben, ezen belül az általánosan művelő szakaszban résztvevők arányát a középiskolai kapacitás jobb kihasználásával.

4.3.3.Az érettségi utáni képzési formák számának növelésével bővíteni szükséges a szakmai végzettséget biztosító kínálatot a felsőoktatásban tovább nem tanuló fiatalok részére. 

4.3.4.A pályaválasztást elősegítő tevékenység hatékonyságának növelésével meg kell ismertetni a tanulókkal és szülőkkel az érettségit adó új képzési formákat.

4.3.5. A középiskola és a felsőoktatás közötti akkreditált felsőfokú képzés lehetősége  biztosítja a fiatalok tanulmányainak beszámíthatóságát a főiskolai, egyetemi tanulmányokba.  Jelenleg ilyen jellegű kezdeményezések az agrárágazatban és a gazdasági képzésben jelentek meg, amelyek körét a jövőben ki fogjuk bővíteni.

4.3.6. Kiemelt feladatként fogalmazza meg a fenntartó önkormányzat középfokú iskolái részére az  iskolaszerkezet és szakmai kínálat rugalmas – az iskolahasználók (tanulók, szülők, a gazdaság szereplői, cégek, vállalatok, vállalkozások) igényeit messzemenően kielégítő   - alakítását, fejlesztését.

4.3.7. A továbbiakban  is igénybe kell  venni  minden   pályázati és egyéb  úton  elérhető  pénzforrást  az   oktatás   korszerűsítése érdekében.

4.4. Kollégiumok

A 450 férőhelyes új – Klebelsberg Középiskolai Kollégium – belépésével minőségi változás következett be a diákotthoni ellátásban. Alapfeladata a gimnáziumi tanulók kollégiumi ellátása, elhelyezése, nevelése, valamint az Arany János Tehetséggondozó Program keretében tanulók foglalkoztatása, részükre a kollégiumi programrész biztosítása.

A Műszaki Középiskola kollégiuma – a volt Gyergyai Kollégium – a szakközépiskolai tanulók elhelyezéséről gondoskodik.

Az egy önálló /Klebelsberg/ és a négy iskolával közös irányításban működő kollégium biztosítani tudja a  tanulók felvételét, ezért externátusi ellátásra nincs szükség.

A kötelező felvételt a leánytanulók esetében a Műszaki Középiskola kollégiuma, a fiúknál a Közlekedési Szakképző Iskola diákotthona látja el.

4.5.  Felnőttoktatás

A gyors, rövid képzési idejű vállalati, piaci igények kielégítésére szolgáló szakképző iskolai kínálatot szélesíteni kell.

A középfokú iskolai felnőttoktatásban mind a gimnáziumok, mind a szakközépiskolák tekintetében megyei igényeket is kielégítünk.  
2004 –re új helyzetet teremtett a felnőttoktatási törvény. Az iskolarendszerű és az iskolarendszeren kívüli oktatás, valamint vizsgáztatás jogát akkreditációhoz kötötte. Iskoláink rendelkeznek ezzel jogosultsággal, így a felnőttoktatás általánosan képző formáin túl a profiljuknak megfelelő szakképzési formákba is be tudnak kapcsolódni.

4.6. Alap- és középfokú  művészetoktatás

A művészeti neveléssel foglalkozó intézményeink a Liszt Ferenc Zeneiskola és az Együd Árpád Művészeti Iskola. Eszközszükségletük jelentősen eltér a többi iskolától (hangszerek, jelmezek, rajzeszközök) melynek biztosítása a színvonalas működés feltétele.

Az iparművészeti oktatás továbbra is a Zichy Mihály Iparművészeti és Ruhaipari Szakközépiskolában biztosítható.

4.7. Továbbtanulási és pályaválasztási tanácsadás

A feladatot a Somogy Megyei Munkaügyi Központ látja el.

4.8. Nevelési tanácsadás
A Nevelési Tanácsadó városi igényeket és kistérségi feladatokat egyaránt ellát. Speciális munkájával segíti a nevelési-oktatási intézményeket.

Megoldandó feladatok:

A partnerközpontú működés minőségileg magasabb szintre emelése. Új kapcsolatok létesítése az egészségügy és gyámügy vonatkozásában.
A kistérség felé irányuló tevékenység – megfigyelések, vizsgálatok, tanácsadás, felvilágosítás stb. – bővítése a lehetőségekhez mérten.
A problémafeltáró, valamint a fejlesztő, terápiás munka kiterjesztése a 3 év a 16-18 éves korosztály felé.

Segítség az életpálya tervezésében a középiskolai korosztálynál. A nevelési kultúra hatékonyabb terjesztése a gyerekes szülők körében.

A szolgáltató jelleg és tanácsadó munka erősítésének elengedhetetlen feltétele a sokoldalúan és magasan képzett szakembergárda. A képzési feltételek folyamatos bővítése.

4.9. Gyógytestnevelés, logopédiai ellátás 

- A gyermekek, tanulók teljes körű ellátásának biztosítása
- A feladatok gyakorlati végrehajtásának beillesztése  az intézményi nevelési folyamatokba.
- Az ellátás hatékonyságának növelése

4.10. Önként vállalt fenntartói feladatok:
A többi gyermekkel, tanulóval együtt nem foglalkoztatható értelmi fogyatékos gyermekek óvodai, iskolai és kollégiumi ellátása

4.11. Fenntartás, működtetés feladatai

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1998 március 3-án a 63/1998. sz. határozatával elfogadta az iskolák, illetve 1999. május 20-án a 241/1999. sz. határozatával az óvodák és az alapfokú művészetoktatási intézmények pedagógiai programját, és ezzel együtt meghatározta azokat a kereteket,  amelyek az intézmények fenntartásával, működtetésével kapcsolatosak. 

A Képviselőtestület a pedagógiai programokban megfogalmazott feladatok teljesítése érdekében a közoktatásról szóló törvényben előírtakon túl egyéb finanszírozási szempontokat is meghatározott. Ezek a következők:

1. A Közgyűlés az általános iskolák részére a közoktatási törvény által biztosítandó kötelező óraszámokon túl - 6 év viszonylatában - többletóraként 300 órát, valamint emelt szintű oktatásra 133 órát biztosít.. Ezeket a többletórákat az iskolák pedagógiai munkájuk minőségének javítására használhatják fel.

2. A Közgyűlés a középfokú iskolák közül a közoktatási törvény által biztosítandó kötelező   óraszámokon  túl a Táncsics Gimnázium részére heti 50, a Munkácsy Gimnázium részére 30, a Toldi ltp-i Gimnázium 10 többletórát biztosít.

3. A Közgyűlés az érettségizettek osztályainak indítását abban az esetben engedélyezi, ha a jelentkezők létszáma nem kevesebb, mint az oktatási törvény által meghatározott átlaglétszám 80 %-a, azaz 24 fő. Amennyiben nincs ennyi jelentkező úgy csak csoport működtetésére van lehetőség. 10 fő alatt képzés nem indulhat. 

4. A Közgyűlés esti és levelező tagozatos osztályok indítását csak abban az esetben engedélyezi, ha a működtetés az állami normatíván túl az önkormányzatnak többletköltséggel nem jár. Amennyiben a megrendelő (magán foglalkoztató, vállalat, intézmény stb.) vállalja a költségeket, úgy – ha erre az iskolának van szabad kapacitása – a képzésre sor kerülhet. 

2004 – re:

- A közoktatási törvény 128. §. (17) bekezdése értelmében megtörtént a nevelési-oktatási intézmények kötelező (minimális) eszköz- és felszerelési igényének felülvizsgálata. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 359/2003. (XII.11.) sz. határozatában elfogadta az eszközök beszerzését meghatározó ütemtervet, amelyet továbbított a végrehajtása ellenőrzéséért felelős szervezetnek, az OKÉV Dél-dunántúli Regionális Igazgatóságának, ahol ezt az ütemtervet jóvá is hagyták.

Kaposvár város megyei jogú városi rangjából következően eleget tesz a törvény által előírt - az intézményhálózat működtetéséből adódó - kötelezettségének.

A megjelölt célok és feladatok tartalmazzák azokat a szükségleteket, amelyek a pedagógiai  szolgáltatások  jobb minőségű ellátását célozzák.

Kaposvár, 2004.  október 18.
                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                 polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta Kaposvár város közoktatási feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervének felülvizsgálatáról szóló előterjesztést. 
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