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         J E G Y Z Ő J E

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a Polgármesteri Hivatal munkavállalói anyagi érdekeltségi és

jutalmazási rendszeréről szóló 59/1996./XII.20./ önkormányzati rendelet adóügyi igazgatásban dolgozókat érintő módosításáról

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői anyagi érdekeltségi és jutalmazási rendszerét a Közgyűlés a többször módosított 59/1996./XII.20./ önkormányzati rendelet megalkotásával szabályozta.
Ezen önkormányzati rendelet szabályozza az adóigazgatás területén dolgozók érdekeltségi rendszerét is, megteremtve az összhangot a különböző kiemelt feladatok, célkitűzések és a dolgozók többlet munkája között. 

Az elmúlt időszakban többször felmerült – Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2004. év II. félévi munkatervében is szerepel  és a 86/2004./IV.22./ önkormányzati határozat is tartalmazza –, hogy az adóügyi igazgatás területén dolgozókat még inkább érdekeltté kell tenni az adófelderítésben és az adóbevétel teljesítésében. Időközben megszűnt a törvényi  akadály is, amely 6 havi illetményben maximálta egy köztisztviselő esetében a felvehető jutalék és jutalom összegét. 

A hivatkozott önkormányzati rendelet  a dolgozók négy havi illetményében maximálja a kifizethető adóbehajtási és  felderítői jutalék összegét. 
A köztisztviselő jelenleg abban érdekelt, hogy az adóbevétel elérje az adóhatóságnál nyilvántartott, folyó évi esedékes fizetési kötelezettség 95 %-át. 

Az önkormányzat célja ugyanakkor az, hogy a tárgyévi adóbevétel 100 %-osan, illetve a hátralékok behajtása eredményeként  100 %-on felül teljesüljön és az adófelderítés is hatékony legyen.
Az alábbi módosítási javaslat a jutalom helyi rendeletben  maximált összegére vonatkozó  korlátot 4-ről 7 hónapra módosítaná az alanyi jogon kifizethető jutalék kivételével, ezzel tovább ösztönözne az adóbevétel teljesítésére.

A javasolt módosítás megszüntetné a kifizethető jutalék összegének négy havi korlátját. 
A tervezet érdekeltté tenné a dolgozókat a 100 % feletti bevétel teljesítésében is. Ha az évi adóbevétel meghaladja az adóhatóságnál nyilvántartott folyó évi fizetési kötelezettség 100 %-át és a költségvetési bevételi terv is teljes mértékben /100 %/ teljesült, úgy minden további 5 %-os folyó évi fizetési kötelezettség teljesítés esetén a jutalék összege további egy-egy havi illetménnyel növekedne.

Felső korlátként 7 havi illetményt javasolok megállapítani azzal, hogy az alanyi címen kifizethető jutalék felső határa változatlanul 4 havi illetmény maradna.
Az 59/1996./XII.20./ önkormányzati rendelet egyéb rendelkezéseinek módosítására  nem kívánunk javaslatot tenni.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet tárgyalja meg és fogadja el.

Kaposvár, 2004. október 6.








Dr. Kéki Zoltán
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