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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A Kecelhegyen lévő 9729/14. hrsz-ú ingatlan értékesítéséről
A fenti ingatlanok értékesítésére az alábbi pályázati kiírást jelentette meg a Hivatal: 

„Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti a tulajdonában lévő 9729/14. hrsz-ú, 8949 m2 nagyságú beépítetlen területként nyilvántartott, Kaposvár, Kecelhegyen lévő ingatlanát csoportház építés céljára az alábbi feltételekkel:

· Pályázónak szabályozási tervet kell készíttetnie a fenti ingatlanra oly módon, hogy a pályázó által kiválasztott tervezővel a Polgármesteri Hivatal elkészítteti a tervet, melynek finanszírozását a pályázónak kell vállalnia.

· A vételár, mint értékesítési minimum ár (licit esetén licitár) 2.000,-Ft/m2 + ÁFA.

· Vevőnek kell finanszíroznia a szabályozási terv által előírt módon megépítendő közműveket, útcsatlakozást.

· Eladó három éves beépítési kötelezettséget ír elő vevő részére, melynek garanciájaként napi 50.000,-Ft nemteljesítési kötbér fizetési kötelezettség terheli vevőt. 

· Az ingatlan déli részén lévő erdős részt meg kell tartani.

· A pályázat érvényességének feltétele, hogy a pályázatot írásban nyújtsa be a pályázó, melynek tartalmaznia kell:

· pályázó nevét, címét,

· jelenlegi tevékenységének bemutatását,

· nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

· 30 napnál nem régebbi cégbírósági végzés hiteles kivonatát, vállalkozó esetén a vállalkozói igazolvány másolatát,

· 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs illetéktartozása, adó- és járulék tartozása az APEH, valamint az Önkormányzat felé adó- és egyéb tartozása,

· nyilatkozatot arra vonatozóan, hogy nem áll felszámolás, csődeljárás vagy végelszámolás alatt,

· beépítési vázlattervet a tömb beépítésére, tervezési programot a szabályozási tervhez.”
A fenti feltételsort tartalmazó pályázati kiírást több alkalommal jelentette meg a hivatal, melyek eredménytelenek voltak. 

A legutolsó pályázati kiírásra két pályázat érkezett, a Kapos Kontúr KFT Kaposvár és a Mega-Logistic RT Budapest pályázata. 

Mindkét pályázó vállalja a pályázati kiírás feltételeit, s pályázatuk érvényes. 

A szakértői munkacsoport javasolja, hogy a Kecelhegyen lévő 9729/14. hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázatot a Közgyűlés nyilvánítsa eredményessé és a pályázat nyertesének a licittárgyaláson legkedvezőbb árajánlatot tevők tekintse. 

Amennyiben a T. Közgyűlés elfogadja a szakértői munkacsoport javaslatát, úgy a két pályázó között licittárgyalásra kerül sor. 

Az előterjesztés mellékleteként csatoljuk a pályázati anyagokban lévő beépítési vázlattervi elképzeléseket.

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatba foglaltakat. 

Kaposvár, 2004. október 18. 








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati úton értékesíti a tulajdonában lévő 9729/14. hrsz-ú, 8949 m2 nagyságú beépítetlen területként nyilvántartott, Kaposvár, Kecelhegyen lévő ingatlanát csoportház építés céljára az alábbi feltételekkel: 
· Pályázónak szabályozási tervet kell készíttetnie a fenti ingatlanra oly módon, hogy a Polgármesteri Hivatal elkészítteti a tervet, melynek valamennyi költségét a pályázónak kell vállalnia.
· A vételár, mint értékesítési minimum ár (licit esetén licitár) 2.000,-Ft/m2 + ÁFA.

· Vevővel az Önkormányzat előszerződést köt, mellyel egyidejűleg a vételár 50%-át kell vevőnek megfizetnie. A szabályozási terv elkészülte után kötendő végleges adásvételi szerződéssel egyidejűleg kell a vételár hátralékot vevőnek megfizetnie.

· Vevőnek kell finanszíroznia a szabályozási terv által előírt módon megépítendő közműveket, útcsatlakozást. Amennyiben ezen beruházások az önkormányzat tulajdonában levő területen létesülnek, úgy azt a Polgármesteri Hivatallal egyeztetni kell és önkormányzat ehhez tulajdonosi hozzájárulást ad. A beruházás műszaki ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi el. Az elkészült beruházást térítésmentesen át kell adni önkormányzat részére, vállalva az átadással járó ÁFA fizetési kötelezettséget. 

· Eladó három éves beépítési kötelezettséget ír elő a felépítményekre és közművekre vevő részére, melynek garanciájaként napi 50.000,-Ft nemteljesítési kötbér fizetési kötelezettség terheli vevőt. 

· A beépítési kötelezettségre vonatkozó nemteljesítési kötbérfizetést eladó a használatbavételi engedély kiadásához köti. A beépítési kötelezettség a végleges szerződés megkötésétől számított 3 év. 

· Az ingatlan déli részén levő erdős részt meg kell tartani. 

· A telekalakítás és kitűzés költségét vevőnek kell finanszíroznia. 

· Amennyiben a szabályozási terv szabályozása alapján valamely közmű az értékesítendő területre esik, úgy pályázónak azt ki kell váltania saját költségén vagy térítésmentes szolgalmi jogot kell biztosítania.

· A licittárgyaláson pályázóknak 1.000.000,-Ft bánatpénz befizetésével lehet részt venniük. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester
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