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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Sport Szabadidő Klub KFT telekvásárlási kérelméről
A Sport Szabadidő Klub KFT ügyvezetője azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy önkormányzatunk adjon lehetőséget a Wellness-, Sport- és Rekreációs Központjuk bővítéséhez.
Önkormányzatunk tulajdonát képezi a 4365/2. hrsz-ú 1 ha 0492 m2 nagyságú sporttelep megnevezésű ingatlan.

A KFT tulajdonában áll a 4365/2. hrsz-ú, 1010 m2 nagyságú, Kaposvár, Puskin u. 24. sz. alatti sporttelep megnevezésű – úszótelekként kialakított – ingatlan, melyen Wellness Központ üzemel.

A fenti telek a Városi Sportcsarnok kezelésében levő terület mellett helyezkedik el. A Sport Szabadidő Klub KFT a Wellness Központ üzemeltetése mellett az önkormányzat tulajdonában levő területeken az általa kialakított teniszpályákat és a szabadidő aktív eltöltését szolgáló további területeket üzemeltet. A terület vagyonvédelmi kerítéssel ellátott, amelynek folyamatos fenntartása a Sportcsarnokkal közös érdek.

A telek összközműves, a tetőtér beépítéséből fakadó funkciók közmű igényét biztosítja.

Az épület 3 fő részre bontható, „A”-„B”-„C” épületre, melyből az „A” a régi öltöző épületből kialakított konyha és rekreációs helyiségeket, a „B” az éttermet, úszómedencét és a fallabda pályát, míg a „C” a lapos tetővel kialakított főbejáratot a különtermet és irodahelyiségeket foglalja magába.

A Wellness Sport- és Rekreációs Központ jelenlegi szolgáltatásai minőségének javítása és új szolgáltatások bevezetése okán tervezi az új épületszárny kialakítását. A bővítés során a tetőtérben apartmanok kialakításával a panzió szálláskapacitása, míg a földszinten az egészségügyi intézmények által is igénybe vehető terápiás és újabb rekreációs szolgáltatások megvalósítása a cél.
A bővítés a meglévő kialakult épületszerkezetek figyelembevételével valósulna meg, amely a mellékelt utcaképi terv szerint egy egységes megjelenésű épületegyüttest eredményezne. 

A tervezett bővítéshez a 4365/1. hrsz-ú ingatlanból hozzávetőlegesen 427 m2 nagyságú területre van szükség.

A telekalakítás az épület megépítése után lehetséges, így az építési engedélyhez, s az építkezéshez az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulása szükséges. 

A beépítéssel érintett területre a hivatal értékbecslést kért, a szakértő által adott forgalmi érték 11.000,-Ft/m2 + ÁFA.

A bővítéshez szükséges parkolók a Puskin u. déli részén levő közterületen biztosítottak, illetve biztosíthatók. Az előzetesen készített parkolómérleg szerint várhatóan 3 db többletparkoló építésére van szükség, de természetesen a hatóság által előírt mennyiségű többletparkolót kell megépíteni a KFT-nek.
A hivatal a Wellness Központ bővítési elképzelését támogatja, javasolja a terület értékesítését a vagyonrendelet 23.§-a alapján telekkiegészítésként pályázat nélkül a határozati javaslatban rögzítettek szerint. 

Kaposvár, 2004. október 15.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 4365/1. hrsz-ú Sporttelep megnevezésű ingatlanából kb. 427 m2 nagyságú területet értékesít a Sport Szabadidő Klub Vendéglátó KFT Kaposvár, Puskin u. 24.. részére az alábbi feltételekkel:
· vételár 11.000,-Ft/m2 + ÁFA,

· Önkormányzat előszerződést köt a KFT-vel, mellyel egyidejűleg KFT a teljes vételárat megfizeti eladó részére.

· Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulást ad a csatolt vázlatterv szerint kidolgozásra kerülő építési engedély tervhez.

· Az épület bemérése után vevő saját költségén elkészítteti a telekalakítást.
· Önkormányzat a telekalakítással meghatározott területet kiveszi a törzsvagyonból és értékesíti a KFT részére.

· Vevő kötelezettsége a szerződések elkészíttetése és a forgalmi értékbecslés költségének megfizetése.

· Amennyiben vevő az épületet az előszerződés aláírásától számított 2 éven belül nem építi fel, s az adásvételi szerződés nem kerül aláírásra, úgy önkormányzat eláll a szerződéskötéstől.

· Eladó a beépítési határidő garanciájaként napi 30.000,-Ft kötbért köt ki. 

· Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulást ad a KFT részére, hogy a Puskin u-i közterületen (4365/18. hrsz.) a hatóság által előírt parkolókat megépítse. A parkoló tervét a Városgondnoksággal és a Műszaki Igazgatósággal egyeztetni kell. A parkoló építés során a műszaki ellenőrzést a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi.

· A parkolókat legkésőbb a használatbavételi engedély kiadásáig az önkormányzat tulajdonába kell adni. 

· A parkolók üzemeltetési és fenntartási költsége az építtetőt terheli, míg a panziót üzemelteti.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester
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