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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a „Fehérház” átalakításához szükséges parkolóhelyek kialakításáról

A Kaposvári Fehérház KFT tulajdonát képezi a Kaposvár, Arany J. u. 97. sz. alatt található 4364/8. hrsz-ú ingatlan. 
Jelenleg a tekepályán kívüli épületrészek nem üzemelnek. Az épület állaga folyamatosan romlik. A KFT úgy határozott, hogy az épületet felújítja, de a gazdasági számítások szerint csak az épület bővítésével térül meg a ráfordítás költsége.

A tetőtér átalakításával (teljes szint kialakításával) egy korszerű szállodarészt szeretnének kialakítani.

Az épület úszótelken áll, így a szükséges parkolóigényt telken belül nem lehet biztosítani.

Az önkormányzat tulajdonában lévő 4364/3. hrsz-ú közterületen jelenleg aszfalt útról csatlakozó gyeprácsos parkolók vannak. 

Két alkalommal történt egyeztetés a parkolóhelyek biztosítását illetően a Városgondnoksággal a Hivatallal és a Sportcsarnok vezetőjével, akik lehetőséget láttak a parkolók kialakítására az épület mellett levő területen. 
A meglevő parkolók és fák felmérése elkészült, mely alapján lehetőség van a területen további 40-45 db parkoló kialakítására. A tervezett beruházáshoz 26 db parkolóra van szükség.

A közterületen a KFT által építendő parkolók az önkormányzat tulajdonát képeznék, s ezzel tovább enyhülnének a sport- és egyéb rendezvények alatt folyamatosan felmerülő parkolási gondok is. 

A jégcsarnok beruházást a parkolóépítés nem érinti.

A KFT kéri a T. Közgyűlést, hogy adjon lehetőséget a parkolók kialakítására.

A Hivatal támogatja a „Fehérház” felújítását és bővítését, s javasolja a T. Közgyűlésnek a határozati javaslatban rögzítettek elfogadását. 

Kaposvár, 2004. október 15.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a Kaposvári Fehérház KFT részére ahhoz, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 4364/3. h rsz-ú közterületen parkolót építsen az alábbi feltételekkel:
· A KFT-nek saját költségén kell elkészíttetnie a parkolók építési engedély tervét, melyet egyeztetni kell a Városgondnoksággal és a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatóságával.

· A parkolók építése során a műszaki ellenőrzést a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi.

· A parkolókat a használatbavételi engedély kiadásáig meg kell építeni és az önkormányzat részére térítésmentesen át kell adni. 

· A parkolók üzemeltetési és fenntartási költsége az építtetőt terheli, míg a szállodát üzemelteti.
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