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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Városligetben vendéglátóhely és nyilvános illemhely létesítéséről
A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 159/2003.(VI.12.) sz. önkormányzati határozatával döntött a fenti tárgykörben pályázat kiírásáról. 

A hivatal az alábbi pályázatot jelentette meg: 

„Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot ír ki a Kaposvár, Városliget területén létesítendő vendéglátóhely és nyilvános illemhely kialakítására és üzemeltetésére.

Pályázni kizárólag a vendéglátóhely és illemhely kialakítására és üzemeltetésére együtt lehet.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a 9076. hrsz-ú, közterület megnevezésű ingatlan. 

A vendéglátóhely és illemhely kialakítására a pályázó által elkészítetett látványtervvel és az általa elképzelt helyszín megjelölésével lehet pályázni. Az illemhelynek mindkét nem és mozgáskorlátozottak számára is használhatónak kel lennie.

A Városliget területén kialakítandó felépítményben a csónakkikötőhöz kapcsolódóan csónaktároló, kölcsönző, alkoholmentes büfé, és melegkonyhás étterem egység, valamint nyilvános illemhely kialakítását tartjuk elképzelhetőnek. Városképi megjelenése pld. a Hévízi fürdő jellegű felépítményt ajánljuk.

Lehetőség van tóra nyúló terasz megépítésére.

Pályázónak a fenti közmű nélküli területen saját költségén kell a felépítményt és a közműveket megépítenie, vállalva annak üzemeltetését.

A Közgyűlés tulajdonosi hozzájárulást ad a pályázat nyertesének ahhoz, hogy a felépítményt az önkormányzat tulajdonában lévő területen felépíthesse, arra építési engedélyt szerezzen.

A nyertes pályázó mindaddig területbérleti díj megfizetése nélkül (kivéve ez alól a mindenkori ÁFA összegét, melyet köteles megfizetni) használhatja a felépítmény által elfoglalt területet, ameddig színvonalas, nyilvános illemhelyet üzemeltet. Ezt követően a mindenkori rendelet szerinti bérleti díjat köteles megfizetni.

A közműcsatlakozások kialakítása pályázó feladata.

Pályázni a vállalkozó által készíttetett látványterv alapján lehet, engedélytervet a  pályázónak kell elkészíttetnie.”
A pályázati kiírásra egy pályázat a Dél-Dunántúli Regionális Agrár Innovációs KFT Kaposvár pályázata érkezett.

A pályázó a kiírás feltételeit vállalja, de a beépítési tervvázlat (elhelyezés és tömeg vonatkozásában) nem felelt meg elvárásainknak. 

A pályázattal kapcsolatban a Közgyűlés 151/2004.(VI.3.) sz. határozatával az alábbi döntést hozta:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy eredménytelennek nyilvánítja a Kaposvár, Városliget területére, vendéglátóhely és nyilvános illemhely kialakítására kiírt pályázatot.

A Közgyűlés két eredménytelen pályázat után ugyanakkor felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázóval tárgyaljon és szerződést készítsen elő, amennyiben az:

- megfelelő pénzügyi garanciát nyújt a terv megvalósításához,

- a létesítmény helyét és építészeti megoldását egyeztetetten elfogadja. 

Az elkészült tervek jóváhagyásáról a Közgyűlés dönt.”
A terv elkészült, melyet az előterjesztés mellékleteként csatoltuk.

A Hivatal javasolja a terv elfogadását, az épület építészeti megfogalmazása az egyeztetett elképzeléseknek megfelel.

A közgyűlési határozat értelmében a T. Közgyűlés kompetens az elkészült terv jóváhagyását és a tulajdonosi hozzájárulás megadását illetően.

A garanciavállalás tekintetében is egyezség született a pályázóval. 

A vállalkozó 2 millió Ft összegű bankgaranciát ad az önkormányzat részére, s vállalja, hogy a szerződéskötéstől számított 1 éven belül megvalósítja a beruházást.

Önkormányzat ezen túlmenően a határidő késedelmes teljesítése esetére kiköti egyoldalú felmondási jogát, s kötelezi a KFT-t arra, hogy a szerződés felmondását követő 60 napon belül állítsa helyre az eredeti állapotot. 

Kérem a T. Közgyűlést, hogy fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.

Kaposvár, 2004. október 15.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a

· tulajdonosi hozzájárulást ad a Dél-Dunántúli Regionális Agrár Innovációs KFT-nek az előterjesztés mellékleteként csatolt tervben levő 9076. hrsz. alatt létesítendő parkolók nyilvános illemhely és vendéglátó egység engedélyezési tervéhez az alábbiak szerint:
· a nyilvános illemhely és vendéglátó egység engedélyezési tervéhez,

· a nyilvános illemhelynek mindkét nem és a mozgáskorlátozottak számára is használhatónak kell lennie,

· a KFT-nek a területet saját költségén kell közművesítenie,

· a KFT-nek a felépítményt, mely tulajdonát képezi, saját finanszírozásban kell megvalósítania vállalva annak üzemeltetését,

· Önkormányzat a felépítmény alatti területet térítésmentesen adja a felépítmény tulajdonosának használatába mindaddig, amíg színvonalas illemhelyet és vendéglátó egységet üzemeltet. A bérleti díj mindenkori ÁFA-ját a KFT köteles az önkormányzatnak megfizetni. 

· A parkolótervet a Városgondnoksággal, a Főépítésszel és a Műszaki Igazgatósággal egyeztetni kell,

· a parkolók építése során a műszaki ellenőrzést a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi,

· a parkolókat az épület használatbavételi engedélyének kiadásáig meg kell építeni, s térítésmentesen az Önkormányzat tulajdonába kell adni, vállalva az átadással járó ÁFA fizetési kötelezettséget,
· a beruházást a KFT-nek a szerződéskötéstől számított 1 éven belül meg kell valósítani,

· beruházónak 2 millió Ft összegű bankgaranciát kell biztosítania önkormányzat részére a beruházás határidőre történő elvégzésére,

· önkormányzat egyoldalú felmondással élhet, ha a KFT a beruházást határidőre nem valósítja meg,

· KFT köteles a szerződés felmondását követő 60 napon belül az eredeti állapotot helyreállítani.
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Határidő:                                 a tulajdonosi hozzájárulás kiadására 2004. november 30.
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