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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Jókai ligetben létesítendő kereskedelmi egység és illemhely pályázatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 159/2003.(VI.12.) sz. határozatával jóváhagyta a Kaposvár, Jókai liget területén létesítendő kereskedelmi egység és nyilvános illemhely pályázatát az alábbiak szerint: 
„A kereskedelmi egység és illemhely a Jókai liget bejáratánál létesítendő.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a 7082. hrsz-ú, közterület megnevezésű ingatlan.

A mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt területen kerülhet elhelyezésre a nyilvános WC, melynek mindkét nem és a mozgáskorlátozottak számára is használhatónak kell lennie.

Pályázónak a fenti közmű nélküli területen saját költségén kell a felépítményt és a közműveket megépítenie, vállalva annak üzemeltetését.

Az illemhely kialakítására pályázni az építmény látványtervével lehet.

A Közgyűlés tulajdonosi hozzájárulást ad a pályázat nyertesének ahhoz, hogy a felépítményt az önkormányzat tulajdonában lévő területen felépíthesse, arra építési engedélyt szerezzen. 

Önkormányzat a felépítmény alatti területet térítésmentesen adja a felépítmény tulajdonosának használatába mindaddig, míg színvonalas illemhelyet üzemeltet. A pályázó a bérleti díj mindenkori ÁFÁ-ját köteles az Önkormányzatnak megfizetni. 

A közműcsatlakozások kialakítása pályázó feladata.

Az engedélytervet a vázlatterv alapján a pályázónak kell elkészíttetnie. Az objektum gazdaságos üzemeltetésének biztosításához minimális kereskedelmi funkció kialakítására is van lehetőség.”
A pályázati kiírásra egy a Dél-Dunántúli Regionális Agrár Innovációs Kft. Kaposvár pályázata érkezett. 

A szakértői munkacsoport a pályázatot megtárgyalta, s megállapította, hogy nem kereskedelmi egységet kíván a pályázó az illemhely mellett kialakítani, hanem egy vendéglátóegységet. Az építmény építészeti megfogalmazását nem tartotta szerencsének a munkacsoport.

A szakértői munkacsoport javasolta a Közgyűlésnek vegye le napirendjéről a Jókai ligetben kereskedelmi egység és nyilvános illemhely létesítésének tárgyalását, bírálatát, valamint kérte a Hivatalt, hogy tárgyaljon a pályázóval a jelenlegi építmények továbbfejlesztésével történő beruházásról.

A Hivatal tárgyalt a pályázóval, aki vállalja a kereskedelmi funkciójú építmény kialakítását, s készíttetett új tervet, mely a jelenlegi építmények továbbfejlesztését figyelembe veszi. 

A tervlapokat az előterjesztés mellékleteként csatoltuk. 

A tervezett épület építészeti megfogalmazása tekintetében a szakmai vélemények megoszlanak, egyrészt túlméretezettnek tartják az épületet, másrészt megfelelőnek, a tervezett helyszínre a tervezett funkciókapcsolatokkal, tömeg- és homlokzatkialakítással. 

A parkolók tervezett helye nem illeszkedik a park funkcióba, ezért közlekedési területen kell megépíteni.
Javasoljuk, hogy a T. Közgyűlés adjon lehetőséget a parkolók megváltására.

A KFT képviselőjével történt egyeztetés során  további egyezség jött létre az alábbiak szerint:

A KFT vállalja, hogy az építési engedély kiadása után kötendő területbérleti szerződés aláírásától számított 1 éven belül a beruházást megvalósítja. A határidő késedelmes teljesítése esetén 500.000,-Ft értékű bankgaranciát biztosít a KFT az önkormányzat részére.

Az önkormányzat a határidő késedelmes teljesítése esetére egyoldalú felmondási jogát kiköti, s a KFT-t az eredeti állapot helyreállítására kötelezi.

A megoszló szakmai véleményektől függetlenül javasolnám a terv elfogadását, mely megfelel a pályázati kiírás és a szakértői munkacsoport szándékainak, de ennek ellenére új pályázat kiírásra teszek javaslatot tekintettel az önkormányzat vagyonrendeletében foglalt pályázati kötelezettségünkre.  E pályázat keretében a szükséges parkolók kialakítására is megfelelő választ kell adnunk. 
Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban rögzítetteket.

Kaposvár, 2004. október 15. 








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a

· a Kaposvár, Jókai liget területén létesítendő kereskedelmi egység és nyilvános illemhely kialakítására és üzemeltetésére kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja.

· Önkormányzat pályázatot ír ki kereskedelmi egység és illemhely kialakítására és üzemeltetésére a mellékelten csatolt pályázati kiírás szerint.
Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 2004. november 30. a pályázati kiírás megjelentetésére 
2004.11.08. 14:45.        jjókailigetillemhely.doc        Ács-Kné        2. oldal, összesen: 2


