KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

elővásárlási jog gyakorlásáról a Kaposvári Városgazdálkodási Rt

 részvényeinek értékesítésével kapcsolatban

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Kaposvári Városgazdálkodási Rt-ben a meglévő 63.000 eFt értékű részvényével 50,0040 % tulajdonosi részaránya van, mely a szavazatok 50 %-a + 1 szavazatnak felel meg. A város tulajdonában lévő részvények közül 30.000 eFt névértékű részvény elővásárlási jogot megtestesítő elsőbbségi részvény, mely minden törzsrészvényre elővásárlási jogot biztosít.

Dombóvár Város Önkormányzata levélben megkereste Önkormányzatunkat (1. számú melléklet), hogy a tulajdonában lévő 10 darab 1.000.000 Ft összevont címletű KVG Rt törzsrészvényét értékesíteni kívánja a névérték ötszöröséért a Duna-Dráva Menti Hulladékgazdálkodási Kft részére.

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt alaptőkéje 125.990 eFt, tulajdonosi szerkezete pedig az alábbiak szerinti:


Tulajdonosi szerkezet


Névérték eFt
Tulajdonosi részarány  %

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
63.000
50,0040

AVE Magyarország Hulladékgazdálkodási Kft
51.050
40,5191

Dombóvár Város Önkormányzata
10.000
  7,9371

KVG Rt dolgozói tulajdon
  1.687
  1,3390

Egyéb települések önkormányzatai
     231
  0,1833

Duvitech Kft
      22
  0,0175

Dombóvár Város Önkormányzata 7,9371 %-os tulajdonrészének a megvásárlása esetén Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonrésze a jelenlegi 50,0040 %-ról 57,9411 %-ra módosulna, amely az Önkormányzatnak, mint tulajdonosnak további előnyöket – az esetleges osztalék többletbevételen kívül -  nem jelentene. 

Az alapító okirat rendelkezései értemében az Rt közgyűlése határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza – mellyel az Önkormányzat jelenleg is rendelkezik -, illetve bizonyos kérdésekben való döntéshez ¾-es szótöbbség szükséges – amely a Dombóvár Város Önkormányzata tulajdonában lévő részvények megvásárlásával sem lenne biztosított.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy mondjon le a részvények átruházása kapcsán Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát megillető elővásárlási jogáról.

Kaposvár, 2004. november 3.
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polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Városgazdálkodási Rt részvényeinek értékesítésével kapcsolatban elővásárlási jog gyakorlásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy Dombóvár Város Önkormányzatának tulajdonában lévő törzsrészvények értékesítése kapcsán a 2004. szeptember 7. napján kelt részvényátruházási előszerződésben megjelölt – ötszörös névérték, azaz 50.000 eFt – ajánlati kötöttség figyelembe vételével lemond elővásárlási jogáról a Duna-Dráva Menti Hulladékgazdálkodási Kft javára.
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