KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

CSATLAKOZÓ ELŐTERJESZTÉS

Pintér Lóránd képviselő úr „Energia Audit” előterjesztéséhez

Az energiaárak folyamatos növekedése miatt egyre nagyobb figyelmet kell fordítani az energiaforrások ésszerű felhasználására és az energiával történő takarékos gazdálkodásra. 

Az ésszerű energiagazdálkodás alapja, hogy ismerjük a felhasznált energia miként hasznosul, mekkora része vész kárba, a veszteségeknek milyen okai vannak.

Az önkormányzat gazdálkodásában jelentős kiadást jelent az intézmények energiaköltsége.

Az elmúlt 10 évben műszaki állapotukat folyamatosan figyelemmel kísértük, azokat regisztráltuk.

Ezen felmérések alapján tudjuk, hogy közintézményeink épületfizikai állapota (falazatok, födémek, külső nyílászárók) nem felel meg a jelenleg érvényben lévő hőtechnikai előírásoknak. Az épületek túlnyomó részében a fűtési rendszer több mint 25 éve készült, szabályozása nem megoldott. 

Az épületek elektromos hálózata és világítási rendszere folyamatosan romlik. Az elmúlt években végzett fűtés- és villamos felújítások csak lassították az öregedési folyamatot, illetve csak egy-egy intézményben orvosolták a problémát.

2002-ben szakértővel felülvizsgáltattuk 23 nagyobb fogyasztású intézmény villamosenergia felhasználásának hatékonyságát, fogyasztási szerződését. A vizsgálat megállapításai alapján megtett intézkedések évi 2.287 eFt megtakarítást eredményeztek, 2001. évi árszinten. A részleges energiavizsgálatok és a műszaki állapotrögzítésen túl az intézményeknél részletes energetikai felülvizsgálat nem történt.

A részletes energetikai vizsgálatot azonban – nagy költségvonzata miatt – csak a legnagyobb intézményeink, illetve bizonyos típusú (pl. hagyományos szerkezet, vázszerkezet tégla kitöltő falazattal, CLASP szerkezet) épületek vonatkozásában érdemes elkészíttetni. 

A részletes energetikai felülvizsgálat több szakterületre kiterjedő összehangolt szakértői munkát igényel, ezért e feladattal megfelelő szakértőkkel rendelkező vállalkozást célszerű megbízni. A vizsgálat eredménye alapján el lehet készíteni az intézményhálózat energia-megtakarítást célzó felújításának tervét, ezt követően az elérhető megtakarítás függvényében lehet dönteni pályázatok benyújtásáról.

Kisebb intézményeknél –óvodáknál, bölcsődéknél, orvosi rendelőknél - részletes vizsgálat nélkül is meghatározhatóak az energia-megtakarítást eredményező felújítások. (Hőszigetelés, nyílászárók cseréje, korszerű hőtermelők és világítótestek beépítése.)

Kaposvár, 2004. október 6.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2005. évi költségvetésben 3 millió forint összeget biztosít az önkormányzati intézmények részletes energetikai felülvizsgálatára. A felülvizsgálatot a legnagyobb energiafelhasználású intézményeknél kell elvégezni. 

Az energetikai felülvizsgálat által javasolt műszaki beavatkozásokat az önkormányzati intézményfelújítási programba be kell építeni.
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2005. február 20, a pénzügyi keret biztosítására. 
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