KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                               

POLGÁRMESTERE                                                                                

                 1. számú változat  

ELŐTERJESZTÉS

a Rákóczi Stadion elnevezéséről

A felújított Rákóczi Stadion elnevezésére az átadó ünnepségen elhangzott felhívásnak megfelelően számtalan javaslat érkezett. Annak ellenre, hogy a javaslattevők közül sokan az Avar István, becenévvel az „Avar Ricsi” elnevezés mellett foglaltak állást, a döntő többség a stadion eredeti nevének megtartását kérte.

Noha a Rákóczi Stadion hivatalosan nem közintézményként, hanem önkormányzati vagyontárgyként szerepel a nyilvántartásban, ezért az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév és házszámtábla elhelyezésének rendjéről szóló 10/1991. (V.20.) önkormányzati rendeletben szereplő előzetes egyezetési kötelezettség a stadion elnevezésére nem vonatkozik, az érintettek véleményét megkérdeztük. 

A terület önkormányzati képviselője, Juhász Tibor alpolgármester úr a többség javaslatával egyetértett. A Somogy Megyei Levéltár szakvéleményét megkértük, az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság, a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság megtárgyalja az előterjesztést. 

Valamennyi vélemény beérkezését követően a labdarúgó stadiont eredeti nevén, Rákóczi Stadionnak javasolom elnevezni. A város egykori kiváló labdarúgóiról méltóképen lehetne megemlékezni egy emléktáblának a stadionban történő felállításával.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2004. október 18.

                                                                                               Szita Károly

                                                                                               polgármester 

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Pécsi utca 4. szám alatti labdarúgó stadiont Rákóczi Stadionnak nevezi el. A Közgyűlés felkéri a Rákóczi SE-t, hogy Kaposvár város híres labdarúgóiról emléktábla állításával emlékezzen meg.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

2004. november 25. (felkérés)

2005. február 25. (a stadion nevét viselő feliratok, illetve az emléktábla                   elhelyezése)
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