Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2004. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2004. évi költségvetés I-IX. havi pénzforgalmi mérlege (1. sz. melléklet) összességében tervszerű teljesítést mutat. A bevételi és kiadási főösszegek teljesítése az időarányostól kis mértékben elmarad, a felhalmozási célú előirányzatok alacsonyabb felhasználása miatt. A kiadások realizálása a likviditási tervvel összhangban van.

A működési költségvetés bevételi oldalának teljesítése 81,4 %-os. Elsősorban az intézményi működési célú bevételeknél és a helyi adóknál magasabb a teljesítési arány. Az intézményi bevételeknél a működési célú átvett pénzeszközök kedvező alakulása miatt, míg a helyi adóknál a befizetés rendjéből adódóan jelentkezik az időarányoshoz képest többlet. Az év első felének kedvezőtlen tényszámai után az elmúlt hónapokban befolyt nagy összegű illetékbevételek hatására e jogcím alakulása is kedvező. A szabályozott központi költségvetési források a jogszabályokban előírt ütemezésben kerültek kiutalásra. 

A működési célú kiadások az intézményeknél időarányosan teljesültek. A számadatok fegyelmezett gazdálkodást mutatnak. Az önkormányzati működési kiadások közül a pénzeszköz átadás, támogatás előirányzatnál mutatkozik lemaradás.
A felhalmozási költségvetés 50 % körüli teljesítési adatai a likviditási tervvel összhangban vannak, az alacsony felhasználásban szerepet játszik az is, hogy egyes nagyobb beruházásoknál (pl. Kaposszentjakab és egyéb utcák szennyvíz csatornázása) idén csak az előkészítésre kerül sor, így az előirányzat várhatóan áthúzódik 2005. évre. 

A felhalmozási célú bevételek közül az építés, telek és ingatlan eladás szeptember végi adata még nem tartalmazza a Kossuth L. u. 2. szám alatti ingatlan értékesítését, melynek vételára októberben folyt be számlánkra. A tervezett felhalmozási célú hitelek 31,4 %-ának igénybevételére került sor. A hitelszerződéseket megkötöttük, a keretek lehívásáról a kifizetések felmerülésekor, illetve pénzügyi helyzetünk függvényében intézkedünk. 

A felhalmozási célú kiadásoknál az intézményi felújítások valamint a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításai előirányzatainak több mint 80 %-át felhasználtuk. Az út-, híd-, járdafelújítások zöménél a fizetési kötelezettség októberben jelentkezik. A beruházási kiadásokon belül a közlekedési célú ráfordítások többsége ugyancsak októberben, novemberben merül fel, jelentős felhasználás várható még az önkormányzati nagyberuházásoknál is (tanétterem-tanszálló, Rákóczi Stadion rekonstrukciója). 

A helyi adók második részletének befizetését követően költségvetési elszámolási számlánk pozitív egyenleget mutat. Várhatóan november hónapban lesz szükség ismét hitelfelvételre, amit a felhalmozási célhitel lehívásával, illetve folyószámla hitelkeretünk igénybevételével végzünk el. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt júliusi adatokhoz képest szeptember végére összességében  90.779 eFt-tal,  14,0 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai   1.711 eFt-tal, 5,7 %-kal mérséklődtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma   43 db-bal,  7,9 %-kal volt kevesebb, mint július 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 1.797 eFt-tal, 34,1 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 639 eFt-tal, 12,9 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 3,7 %-kal növekedtek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 363 eFt-tal, 30,7 %-kal mérséklődtek.

A közterület használati díjak hátralékai 48 eFt-tal, 2,0 %-kal csökkentek, míg a lakásforgalmazás hátralékai 498 eFt-tal 4,4 %-kal növekedtek.

A reklámtábla bevételek hátralékai 333 eFt-tal, 8,8 %-kal növekedtek.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 1.347 eFt-tal, 1,5 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2004. június 30-ai adatokat, míg a második oszlop a 2004. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2004. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 138.027 eFt-os, 52,3 %-os növekedést mutatnak. A nagymértékű növekedés oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 65,5 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 21.321 eFt-tal, 36,6 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 5.194 eFt-tal,  8,7 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 48.508 eFt-tal, 9,9 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 26.411 eFt-tal, 24,5 %-kal, a nem esedékes tartozások    793 eFt-tal,  8,6 %-kal, a még nem jogerős előírások hátralékai 67.205 eFt-tal,  82,9 %-kal növekedtek.

Az illetékhátralékok 45.901 eFt-tal, 15,6 %-kal csökkentek. A fennálló hátralék 54,7 %-a behajtási eljárás alatt áll, 30,9 %-a behajtásra vár, 14,4 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei szeptember végére 5.845 eFt-tal, 13,2 %-kal csökkentek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 1.013 eFt-tal, 1,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőkhöz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2004. október 27.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2004. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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