KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

         POLGÁRMESTERE
                                                                                                   1. változat

                                                 ELŐTERJESZTÉS

a Festetics Karolina Óvoda névváltozásról

A Festetics Karolina Óvoda kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez az intézmény névváltoztatása ügyében.

A művelődési intézmények nevéről, elnevezéséről és névhasználatáról szóló 9/1989. (IV.30) művelődési miniszteri rendelet (továbbiakban: R) alapján a szülői és a nevelőközösségi vélemény figyelembevételével kéri az intézményvezető, hogy az óvoda neve egészüljön ki a „Művészeti Bázis” elnevezéssel.

Az óvoda új elnevezése: Festetics Karolina Művészeti Bázisóvoda  (7400 Kaposvár, Toponári u. 49.) lenne.

A névváltoztatást a nevelőközösség nevében az intézményvezető a következőkkel indokolja. 

Az intézmény, helyi nevelési programja elősegíti a gyermekek erkölcsi esztétikai és intellektuális érzelmi életének és életkor specifikus művészeti tradicionális értékeinek védelmét. Célja továbbá, hogy az óvodások okos szeretetben, érzelmi biztonságban, humorral teli szabad légkörben, sok szép művészeti élménnyel töltsék el óvodás éveiket, hogy kibontakozhasson a jövőnek oly fontos: szabad, jó tartású, jó erkölcsi alapokat szerzett emberi személyisége. Az intézményt a szakmai – pedagógiai munkájuk elismeréséül az „Óvodai Nevelés a Művészetek Eszközeivel” Óvodapedagógusok Országos Szakmai Egyesülete az óvodások neveléséért bázisóvodai feladattal bízta meg. A megbízó levél az alábbiakat tartalmazza „ az alternatív programot adaptáló, felhasználó megyei és Kaposvár városi óvodák összefogása, szakmai munkájuk segítése, gyakorlati segítség nyújtás a program minél teljesebb megvalósításához,  az alternatív program értékeinek széleskörű terjesztése”.

Az óvoda alkotó műhelyként fogja össze Somogy megyéből és Kaposvár városból az „Óvodai Nevelés a Művészetek Eszközeivel” program szerint dolgozó intézményeket. A Toponári városrészben elhelyezkedő Festetics Karolina Óvoda  történelmi múltjával, gazdag művészeti értékeket, néphagyományokat őrző intézményünk. Az óvoda helyi nevelési program specifikumának megfelelő bázisóvodai feladatok az óvodapedagógusoktól szellemi tőkét igényelnek, melyeket az intézmény humán erőforrása biztosítani képes. Az intézmény vezetője a névváltoztatási kérelem mellé csatolt nyilatkozata szerint a bázisintézmény szakmai feladatainak megoldása a fenntartó részéről többletköltséget nem jelent.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 251/2004 (IX.16.) számú határozata alapján hagyta jóvá az intézmények nevelési-pedagógiai programjait. A Festetics Karolina Óvoda szakértői véleménye az alábbiakkal javasolja az óvoda alapító okiratának módosítását. „ Az óvoda kiváló szakmai munkáját jelző bázisintézmény funkciót célszerű az alapító okiratban is rögzíteni, ez az intézmény és a város szakmai elismertségét is biztosítja. Az önkormányzat részéről ez nem jár plusz támogatási kötelezettséggel.” 

Mindezek alapján az intézményvezető, a nevelőközösség és a szülők egyetértő támogatásával kéri, hogy az óvoda felvehesse a Művészeti Bázisóvoda elnevezést, a beküldött jegyzőkönyvek és a nyilatkozat csatolva. A bázisóvoda szakmai feladatainak megvalósítása az intézmény részéről sem a tárgyévben sem a későbbi években fejlesztési, működési többlettámogatási igénnyel nem járhat.

 Az óvoda névváltoztatása,  szükségessé teszi az intézmény alapító okiratának módosítását is.

Az intézmény alapító okiratának 1. pontja az intézmény megnevezése: Festetics Karolina Óvoda helyére a Festetics Karolina  Művészeti Bázisóvoda kerülne.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen megtárgyalni és támogatni a Festetics Karolina Óvoda új elnevezését és az alapító okirat módosítását. 

Kaposvár, 2004. október 15.

                                                                                      Szita Károly

                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT.
1  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Festetics Karolina  Óvoda      névváltoztatási kérelmét és úgy határozott, hogy 2004. december 1-vel az intézményt: Festetics Karolina Művészeti Bázisóvodának nevezi el. A bázisóvoda szakmai feladatainak megvalósítása azonban sem a tárgyévben sem a későbbi években fejlesztési, működési többlettámogatási igénnyel nem járhat.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Festetics Karolina  Óvoda alapító okiratának 1. pontját az alábbiak szerint módosítja:

1.) Az intézmény elnevezése: Festetics Karolina Művészeti Bázisóvoda

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

Határidő:2004. december 1. 

