Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Csiky Gergely Színház létszámcsökkentéséről
A Csiky Gergely Színház takarékos, gazdaságos működtetése érdekében szükségessé vált a foglalkoztatott létszám felülvizsgálata. Az intézmény vezetése által kidolgozott létszám racionalizálási terv alapján a művészeti állománynál 4 fő (1 fő rendező, 1 fő színész, 2 fő csoportos szereplő), a gazdasági állománynál 3 fő ( 1 fő tanácsadó, 1 fő előadó, 1 fő anyagkönyvelő), valamint a technikai foglalkoztatottaknál 2 fő (1 fő öltöztető, 1 fő fodrásztár vezető) létszámcsökkentés megvalósítására kerülne sor. A 9 fős közalkalmazotti létszámcsökkentés egyszeri személyi és munkáltatói járulék fizetési kötelezettségéből (felmentési idő, végkielégítés) az előzetes számítások szerint 13.860.- eFt támogatás igényelhető a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri hozzájárulás igénylésének pályázati lehetősége révén..

A fenti létszám racionalizálás az intézménynél 2004. december 01-től történő végrehajtása esetén 2005. évben 16 millió Ft, 2006. évben 23,5 millió Ft személyi juttatás és munkáltatói járulék megtakarítást eredményez.
Az intézmény vezetése kéri az önkormányzatot, hogy a létszámcsökkentési intézkedések 2004. évi végrehajtása érdekében, a létszámcsökkentéssel kapcsolatban felmerülő egyszeri személyi juttatás és munkáltatói járulék fizetési kötelezettségek létszámcsökkentési pályázaton igényelhető részét, 13.860.- eFt-ot támogatásként 2004. évben előlegezze meg az intézmény részére.  
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján a Csiky Gergely Színház 9 fős létszámcsökkentési javaslatát támogassa, és ennek érdekében fogadja el a határozati javaslatokat.
Kaposvár, 2004. október 28.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város közgyűlése megtárgyalta a Csiky Gergely Színház létszámcsökkentéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta.

1.) A Közgyűlés a Csiky Gergely Színháznál a feladatok racionálisabb megszervezése érdekében 2004. december 01-i hatállyal 9 közalkalmazotti álláshely végleges megszüntetéséről döntött, melyek a következők:
· 1 fő rendező

· 1 fő színész

· 2 fő csoportos szereplő

· 1 fő tanácsadó

· 1 fő előadó

· 1 fő anyagkönyvelő

· 1 fő fodrásztár vezető

· 1 fő öltöztető

 Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgy évben és az azt követő években is biztosítani tudja.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

A megszűntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.
Felelős:                   Szita Károly          polgármester
Közreműködik:       Molnár György    gazdasági igazgató
                                Stickel Péter         oktatási, kulturális és sport igazgató

                                Babarczy László   igazgató

Határidő:                 2004. december 01.
2.) A Közgyűlés a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos  pályázat keretében igényelhető 13.860.- eFt költség fedezetét a Csiky Gergely Színház részére 2004. évben megelőlegezi, és támogatásként biztosítja a költségvetési hiány terhére.
     Felelős:                    Szita Károly             polgármester

Közreműködik:       Molnár György        gazdasági igazgató

Határidő:                 2004. december 01.
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