KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                           1.változat

ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Ifjúságpolitikai koncepciójának, valamint a „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő cím elfogadásáról
A 325/2003. (XI.20.) önkormányzati határozatának 1. pontja alapján a Közgyűlés felkérte a Polgármestert, hogy a rendelkezésre álló felmérések és anyagok felhasználásával terjessze a Közgyűlés elé a város Ifjúságpolitikai Koncepcióját és Cselekvési Tervét, a 2.pontja alapján a Közgyűlés továbbá úgy határozott, hogy a további teendőket a Koncepció elfogadásakor, azzal összefüggésben határozza meg.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata rendelkezik felmérésekkel, vizsgálatokkal, melyek alapul szolgáltak az Ifjúságpolitikai Koncepció elkészítéséhez, ezek a követezőek:
-Dr. Ozsváth Ferenc tanácsnok úr előterjesztésében a Közgyűlés tárgyalt az ifjúság életmódjának és egészségi állapotának főbb mutatóiról és összefüggéseiről (1997., 1999., 2002.) annak érdekében, hogy az önkormányzati képviselők figyelmét ráirányítsa az ifjúsággal kapcsolatos gondokra és problémákra. Ezen előterjesztések hosszas és gondos előkészítő munkálatai során kérdőíves felmérések készültek, a lebonyolításban lelkiismeretes pedagógusok működtek közre. A felmérésekben nemcsak az életmóddal és az egészséggel kapcsolatos kérdések szerepeltek, hanem a szórakozással, művelődéssel, világnézeti felfogásukkal kapcsolatosak is. Ezeket a felméréseket az ifjúságért felelős alpolgármester koordinálta. 

-A korábbi ifjúsági referens összefogásában készült „Ifjúságkutatás 2002” című anyag szociológiai jellegű felmérés volt, szintén kérdőíves vizsgálat eredményét tartalmazta, célja többek között az ifjúság jövőképének megismerése volt.

-A kulturális fogyasztási szokások, valamint a sport és szabadidő eltöltésének vizsgálatáról a Szocio-Gráf Piac- és Közvélemény-kutató Intézet Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének megbízásából készített felmérést a kaposvári lakosok körében. A vizsgálat eredménye jelenleg is megtalálható honlapunkon.

Az Ifjúsági Önkormányzat számára  lehetőséget biztosítottunk, hogy részt vegyenek a fiatalokat közvetlenül érintő döntések előkészítésében és megvalósításában, együttműködjenek az Önkormányzattal.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a fiatalokra, a meglevő forrásaink és intézményi hátterünk is alkalmas a Koncepcióban foglaltak megvalósítására.
Kérem, a Tisztelt Közgyűlést, hogy Koncepció és a Cselekvési Terv céljait támogassa, és az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.
Kaposvár, 2004. október 12.      
                                                                                           Juhász Tibor
                                                                                           alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja Kaposvár Megyei Jogú Város Ifjúságpolitikai Koncepcióját és Cselekvési Tervét. 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő címének pályázati kiírását.
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