Kaposvár Megyei Jogú Város Ifjúságpolitikai Koncepciója és Cselekvési Terve
A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának célja, az ifjúságpolitikai koncepció elfogadásával, hogy a fiatalok a társadalom és a helyi közösség aktív tagjává váljanak, otthon érezzék magukat Kaposváron, tanulmányaik befejeztével letelepedjenek, és családot alapítsanak városunkban. A későbbi feladatok megfogalmazásánál ezt a célt tartjuk szem előtt.
Az önkormányzati ifjúságpolitika közvetlen jogforrása, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény (továbbiakban Ötv.) 8. §-ban a települési önkormányzat feladatai között felsorolja a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodást. A törvény értelmében az önkormányzat maga határozza meg mely feladatokat, és milyen módon lát el.
Kaposvári ifjúsági közélet
Ifjúsági intézményrendszer kiépülése, áttekintése
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXIII: törvény a települési önkormányzat feladatai közé sorolta a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodását.
Önkormányzatunk ennek keretében különösen a következő feladatokat látja el:

- Nevelési Tanácsadóval és Családsegítő Központtal való együttműködést
-A Népjóléti Bizottság átruházott hatáskörben, helyi támogatásban részesíti a fiatal családokat lakásuk megépítéséhez, telek ill. lakásvásárláshoz.

-Kollégiumi férőhelyet és albérleti támogatást biztosít a felsőoktatási intézmények, a szociálisan rászoruló kaposvári diákok részére. 
- Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat, melynek célja, hogy a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé tegye a felsőoktatásban való részvételt. Az Önkormányzat a kaposvári egyetemistákat és főiskolásokat ezen ösztöndíj formájában, 2002-ben 375 főt, 2003-ban 307 főt részesített támogatásban.
- A táborozási támogatást biztosítunk a diákok szervezett táborozásban való részvételéhez. 
A 409/1997. (IX. 2.) önkormányzati határozat értelmében, „Kaposvár Megyei Jogú Város  Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a tanulóifjúság egészségügyi állapotáról és életmódjáról szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy fokozott figyelemmel kíséri a fiatalok életmódját és a káros tendenciák megelőzését”.
1999.-ben kérdőíves felmérés készült Kaposvár általános és középfokú intézményeiben. A felmérést dr. Ozsváth Ferenc tanácsnok koordinálta.

A felmérés konklúziója az, hogy az önkormányzatoknak, iskoláknak és családoknak közösen kell fellépni és megoldást keresni – fontossági sorrendben- az alábbi kérdésekre, szenvedélybetegségek, civilizációs és iskolaártalmak megelőzésére, valamint a társadalom eredményes működéséhez szükséges értékrendek kialakítására.

2001- ben Kaposváron Ifjúsági Önkormányzat alakult, működéséhez a szükséges támogatást, a Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium által meghirdetett pályázatokkal teremtette meg, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése biztosítja a pályázatokhoz szükséges önrészt.
A város célja hogy, megfelelő színvonalú ifjúsági közélet alakuljon ki, színtereket kell teremteni, mint városi, mint helyi (iskolai, közösségi) szinten. Ezekhez a fórumokhoz feladat és eszközrendszert kell hozzárendelni, elősegíti a fiatalok aktivitását. 
A Polgármesteri Hivatal egyik feladata ebben a munkában, egy olyan minta, követendőnek ítélt példa megteremtése, amely alapot szolgálhat a város különböző területein, ifjúsági kezdeményezések számára. A másik fő feladat a fiatal korosztály számára biztosítani a lehetőséget véleményük, javaslataik megfogalmazására, közlésére a város vezetői felé.

A Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat olyan fiatalokból tevődik össze, amely választott képviselőkből és ifjúsági polgármesterből áll. Fő feladata a fiatalok és gyermekek szükségleteinek és kezdeményezéseinek követése, problémáik analizálása és annak biztosítása, hogy a fiatalok hangot adhassanak véleményeiknek.
Ez a kezdeményezés lehetőséget biztosít a fiataloknak arra, hogy részt vegyenek az őket érintő döntések előkészítésében, együttműködve Kaposvár Megye Jogú Város Önkormányzatával. Ezt követheti a helyi fiatalok programjainak és szolgáltatásainak megvalósulása és az eredmények értékelése.

Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat munkájának köszönhetően:

· Az önkormányzat folyamatos ifjúságkutató munkát végez a településen élő fiatalok igényeinek megismerésére, felmérésére.

· A helyi autóbusz-társaság az iskolába járó fiatalok életvitelének figyelembevételével átalakította menetrendjét.

· Pályázati úton minden évben az Ifjúsági Alapból jelentős összeg kerül szétosztásra a településen megvalósuló ifjúsági közösségi szabadidős programok támogatására.
· Megélénkültek, és újabb területekkel, lehetőségekkel bővültek Kaposvár testvérvárosi kapcsolatai, a testület vezetői rendszeres tagjai a városi delegációknak.

· Szerepjátékos klub kezdte meg működését Kaposváron.

Diákönkormányzatok

A tanulók érdekeinek védelmére, képviseletük ellátására jogosultak önkormányzó testületet létrehozni. A diákképviselőket az osztályközösségek választás útján delegálják az iskolai diákönkormányzatba, melynek működését és anyagi és technikai feltételeit törvény biztosítja.
A diákönkormányzat megfelelő működésének kialakításában kiemelkedő szerepük van a diákönkormányzatot segítő tanároknak. Szükséges a diákönkormányzatok által szervezett programok, rendezvények támogatása, melyre a kaposvári Ifjúsági Önkormányzat is nagy hangsúlyt fektet, és támogat az Ifjúsági Alapból.
 Tények, adatok: Ifjúságkutatás 2002.

Egy átfogó ifjúsági koncepció elkészítéséhez szükséges az érintett korosztály szokásainak, érdeklődésének, értékrendjének minél alaposabb megismerése. A kutatások sora aktualitást ad az Ifjúsági Koncepció és Cselekvési Terv készítésére.
Az Ifjúságkutatás 2002 célja az volt, hogy a nagytömegű kérdőíves adatfelvétel során általános képet kapjunk városunkban élő 12-26 éves fiatalok életéről, mely eredményei alapját képezik az ifjúságpolitikai koncepciónak.
Lakáspolitika

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat lakáspolitikájában kiemelt szerepet kap a fiatalok otthonteremtésének támogatása.
1. „A közgyűlés a rászoruló fiatal házaspárok részére Kaposvár városban megvalósuló, első lakásának építéséhez, vásárlásához önkormányzati pénzeszközök felhasználásával kialakított építési telek vételéhez helyi támogatást állapíthat meg.”

A fenti rendelkezés alapján 2002-ben 19. 600 00 Ft, 2003-ban 15. 200 000Ft támogatás került felosztásra, első lakás építéséhez vagy vásárlásához.

2. Szociális bérlakások a 49/1993. (XII. 15) önkormányzati rendelet „a lakások és helységek bérletéről, valamint az elidegenítésről szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 49/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet alapján:”
       Szociális helyzete alapján önkormányzati bérlakásra lakásnyilvántartásba vételi kérelmét az  a nagykorú személy jogosult benyújtani, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (továbbiakban: nyugdíjminimum):

a./
családban élők esetében 200 %-át,

b./
gyermekét, gyermekeit egyedül nevelő szülő, a mozgáskorlátozott és volt állami gondoskodás keretében felnőtt esetében 225 %-át,

c./
gyermektelen fiatal házaspár, egyedül élő személy esetében a 250 %-át nem haladja meg és vagyoni körülményei folytán lakhatását más módon megoldani nem tudja.

3. Garzonházak építése „ Kaposvár  Hosszútávú Településfejlesztési Koncepció alapján”

Önkormányzatunk a fenti lehetőségeken túl, biztosít újonnan belépő ellátási formát, ilyen például, a garzonház. Különbség a szociális bérlakás és a garzonház között az alábbiakban van: a garzonházban csak öt éves –nem hosszabbítható- időtartamra kerülhetnek elhelyezésre olyan fiatal párok, akik lakáscélú előtakarékossági szerződést kötnek valamelyik hitelintézettel. Ennek megfelelően a jövedelmi helyzet vizsgálata, illetve az egy főre jutó jövedelem maximálása logikátlan lenne. Vizsgálni szükséges azonban a vagyoni helyzetet, és megszabni a kizáró okokat. Ennek segítségével egy újabb réteg lakásproblémájának megoldásához nyújtana segítséget.

A garzonház bevezetését –hosszútávú célként- igen fontosnak tartjuk, hiszen a lakásigénylők szűk –szociális alapú- körét kiszélesíti, és segítséget nyújthat annak a családnak, aki eddig a piaci albérleti díjak fizetése, illetve a szülői támogatás hiánya miatt továbblépni nem tudtak. 
2001-2003 közötti időszakban 280 szociális bérlakás épült, ebből 60 lakás működik nyugdíjasházként, 192 lakás került felosztásra fiatal házasok számára (a támogatásban részesülő fiatalok között szerepelnek gyermekét egyedül nevelő szülők is).
Családalapítás előtt álló fiatalok lehetőségeinek összegzése:
- garzonház építése és működtetése,
- kis alapterületű lakások építése,
- fecskeház építése,
- szociális bérlakások építése.
A fiatalok Kaposvárhoz való viszonya

A jövőképpel kapcsolatos egyik legfontosabb kérdés, hogy a diákok vajon szeretnének-e a jövőben Kaposváron élni, erre ad választ az alábbi táblázat. 
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Összegzésként: a helyi diákok számára igen vonzó a város 73 százalékuk elégedett, főleg az általános iskolások, akiknek 69 százaléka szeret itt tanulni.

A fiatalok jövőképe
A fiatalok számára egyik legfontosabb döntésben, a pályaválasztásban és a továbbtanulásban nyújt segítséget a Foglalkozási Információs Tanácsadó (FIT), mely 2001. március 21- től működik a MTESZ székházában, a Somogy Megyei Munkaügyi Központ keretén belül. A tanácsadó centrum a pályaválasztók és pályamódosítók számára ad felvilágosítást, a szakmákról, foglalkozásokról, képzésekről és egyéb elhelyezkedési lehetőségekről egyaránt.

A tanulók pályaválasztásában meghatározó szerepük van a kaposvári oktatási intézményeknek. Somogy megye Szolgáltatási Osztályának munkavállalási tanácsadója, rendszeresen járja a város iskoláit, osztályfőnöki órákon előadást tart a munkavállalási lehetőségekről.

A kaposvári tanulók továbbtanulási szándékait  jól mutatja az alábbi diagramm:
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Foglakoztatás-, és szociálpolitika

Munkaerőpiac helyzet
Minden település jövőjét meghatározza a felnövekvő fiatal generáció. Befolyásoló hatással bír ez a társadalmi réteg a település hosszútávú jövőjére nézve. Kaposvár is, mint a Megyei Jogú Városok többsége küzd azzal a problémával, hogy nagy az elvándorlás a városból és ha folyamatában nézzük, a jelenlegi kedvezőbbnek tűnő adatok ellenére sem mondhatjuk, hogy ez a folyamat végérvényesen megállt volna. Városunkban, a széleskörű oktatási (közép- és felsőoktatási) struktúrájának köszönhetően rendkívül sok fiatal diák és hallgató tanul és tölti itt hétköznapjait, akikre mint a jövő potenciális közéleti szereplőire nagy figyelmet kell fordítani a város mindenkori vezetőinek. 
A 2004. áprilisi adatok tükrében a 30 év alatti regisztrált munkanélküliek száma Kaposvár városára vonatkozóan, 8, 3 % (2565 fő), míg Somogy megyében 1074fő azaz, 6,9%.

Kaposvár regisztrált munkanélküliek eloszlása korosztályonként:

· 8 általános osztály ill. annál alacsonyabb végzettségűek 33,1 %-ot képviselnek!

· szakiskolát, szakmunkásképzőt végzettek : 21,4 %

· érettségizettek: 36,2 %

· diplomával rendelkezők: 9,32 %

· 20 év alattiak: 44,7%

· 21-25 év közöttiek: 51,2 %

· 25-30 év közöttiek: 4,1 %

Pályakezdő diplomások helyzete, elhelyezkedési lehetőségeik:
A tapasztalatok szerint sok diplomás fiatalt utasítanak el munkáltatók „túlképzett” indokkal.

Elhelyezkedési esélyeik növelése érdekében további képzésükhöz segítséget adnak kistérségünk által szervezett tanfolyamok, melyek közül a diplomás pályakezdők körében a legkedveltebb a számítástechnikai szoftverüzemeltető (ECDL) képzés német vagy angol nyelvi képzéssel kombinálva.

A tanfolyamok elvégzéséhez a szakképzettséggel nem rendelkező pályakezdőinknek 100 %-os, egyéb esetben 95 %-os támogatást ad a Munkaügyi központ.

Adó politika

2003. január 1- től, a pályakezdő munkanélküli fiatalok elhelyezkedését adókedvezményekkel segíti elő  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata.

„Adókedvezmény illeti meg azt a vállalkozót, aki határozatlan időre szóló munkaszerződéssel legalább 12 hónapig pályakezdő munkanélkülit foglalkoztat. Az adókedvezmény mértéke pályakezdőként 10. 000 Ft/ fő. A Munkanélküliségre vonatkozó igazolást a Somogy Megyei Munkaügyi Központ adja ki”.

„Adókedvezmény illeti meg a helyi iparűzési adóból azt a magánszemély vállalkozót, aki tevékenysége során szakmunkástanulót foglalkoztat, tanulóként 20 % feltéve, ha  főfoglalkozású alkalmazottainak száma a szakmunkástanulók számának kétszeresét nem haladja meg. Az adókedvezmény mértéke az évi helyi iparűzési adó 50 %-át nem haladhatja meg.”

„Kérelemre az adóhatóság legfeljebb a tevékenység megkezdését követő 5. év végéig mentességet engedélyezhet az ipari termelést vagy szolgáltatást folytató kezdő, nem magánszemély vállalkozóknak, amennyiben az általuk gyártott termék vagy végzett szolgáltatás nem sérti, korlátozza a város közigazgatási területén működő vállalkozások piaci helyzetét, értékesítési lehetőségeit. Kereskedelmi valamint vendéglátó tevékenységet folytatók részére kedvezmény vagy adómentesség nem adható.”

Nyári diákmunkák
A Kaposvár kistérségében a Munkaügyi Központnak jelentett nyári diákmunkák száma sajnos csökkent az évek során, de szakácsokat, felszolgálókat, konyhai kisegítőket és vendéglátással kapcsolatos egyéb munkakörök illetve építőipari szakmunkások és segédmunkások iránt továbbra is van igény.

Ifjúságkutatás eredményeinek tükrében:
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A fenti adatsorok is alátámasztják azt a vélekedést mely szerint a társadalom ezen generációjára is nagy figyelmet kell koncentrálni, mivel nagyrészt ők adják városunk jelenét és jövőjét. Számukra olyan életteret, közéletet kell biztosítani a városban, mely növeli komfortérzetüket fiatal éveikben is. Számukra is a lehetőségek városává-, ezáltal vonzóbbá kell tenni Kaposvárt. 
Oktatás
Az Ifjúságpolitikai Koncepciónak feltétlenül tartalmaznia kell, egy oktatással foglalkozó fejezetet.

Országunk és Kaposvár jövőjét alapvetően határozza meg, hogy a felnövekvő generációk milyen színvonalú oktatásban részesülnek. Elengedhetetlen, hogy az iskolák képesek legyenek piacképes tudás átadásával a kor kihívásainak megfelelően modern gondolkodású, nyitott idegen nyelveket beszélő fiatalokat nevelni, akik a tárgyi tudás mellett erkölcsi értékekkel is rendelkezzenek. Az oktatás tekinthető olyan befektetés, mely hosszú távra szól, és mindenképpen megtérül, így az egyén társadalmi felemelkedése mellett Magyarország sikeres európai integrációjának és fejlődésének is kulcsa.

A fiatalok idejük jelentős részét az oktatási intézményben töltik, mert a szabadidős-tevékenységük egy része is az iskolához kötődik. Az iskola, a szocializáció egyik kiemelkedő színtere.

Kaposvár város rendelkezik érvényes Oktatási koncepcióval, így oktatási és szakmai kérdésekre nem térünk ki, csupán általános jellegű megállapítás teszünk, valamint ismertetjük a városunkra vonatkozó tényeket. Kaposvár iskolaváros, mivel közel 18. 000 tanuló jár a város különböző oktatási intézményeibe.

Az általános iskolai oktatás adatai
Kaposvár Megye Jogú Város Önkormányzata 15 általános iskolát működtet, valamint a speciális képzést folytató Bárczi Gusztáv Általános Iskola, a művészeti képzést nyújtó Liszt Ferenc Zeneiskola, és további 4 nem önkormányzati fenntartású intézmény is működik (Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai karának Gyakorló Általános iskolája, Lorántffy Zs. Református Általános Iskola, Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskola).

Az 1990-es évek óta a tanulói létszám folyamatosan csökken. A csökkenés mértéke az utóbbi három évben azonban nem számottevő.
A tanulói létszám és a pedagógus létszám is csökkent az utóbbi években, azonban a tanulók száma nagyobb mértékben változott. Ennek elsősorban az az oka, hogy a kor követelményeinek, a szülők és a társadalom elvárásainak megfelelően egyre nagyobb hangsúlyt kap az idegen nyelv és a számítástechnika tanítása, melyet az eredményesség érdekében az iskolák csoportbontásban oktatnak. Ez az „oktatás-barát” szemlélet elsősorban a központilag előírt óraszámoknál nagyobb órakeret és pótlólagos juttatások megállapításában öltött testet. 

A városban valamennyi tanköteles korú gyermek megtalálja a képességeinek és az elvárásainak megfelelő iskolát.  A tanköteles korúak döntő többsége beiskolázásra kerül, de egyre többen élnek azzal a törvény adta lehetőséggel, hogy egy vagy két évet még az óvodában töltsenek. Így ma már az elsősök zöme nem 6, hanem 7-7, 3 évesek. Az elsősök létszáma sajnos évek óta csökken: 2000-ben 688 fő, 2001-ben 623 fő, 2002-ben 610 fő 2003-ban 595 fő 2004-ben 568 fő. 

Mivel minden iskolának egyéni, sajátos arculata van, és a törvény lehetőséget biztosít a szabad iskolaválasztásra, a szülők ugyan jobban megtalálják az igényeiknek megfelelő intézményt, viszont a beiskolázás tervezése egyre nehezebbé válik. A megadott körzeteket az igényeknek megfelelően 2000-ben korrigáltuk

Sajnálatos tény, hogy egyre több a tanulási és magatartási zavarral küszködő tanuló, mely az iskolákra egyre nehezebb terhet ró, és differenciált munkát követel az iskoláktól.

A probléma orvoslására az önkormányzat 1998 óta kis létszámú osztályokat működtet, amelyek a lassan haladó, különböző részképességekben gyenge, tanulási és magatartási nehézséggel küzdő tanulók fejlesztését kívánják megoldani, a mindennapi pedagógiai tevékenységekre lebontott fejlesztő programmal.

Évek óta utazó gyógypedagógus is segíti a tanárok, tanítók munkáját. A diszlexiás, díszgráfiás, diszkalkuliás, vagy egyéb tanulási nehézséggel küzdő tanulókat a nagy közösségből kiemelve hatékonyabban tudják fejleszteni.  

A tehetséggondozás ugyanolyan fontos feladat, mint a felzárkóztatás. A városban számtalan lehetőség van a tanulók tehetségének kibontakoztatására, fejlesztésére. A délutáni szakkörök, a csoportbontás, az emeltszintű nyelvoktatás az általános iskolákban, és három intézményünkben az alapfokú művészeti képzés, mind ezt szolgálják. 

Nagy előrelépést jelentett az általános iskoláknak, hogy az intézmények és pedagógusok is számítógéphez juthattak, illetve, hogy rácsatlakozhattak az internetre.

A nyugodt, tartalmas délután eltöltését szolgálja a napközi otthon, ahol a tanulók elkészítik a házi feladatot, játszanak, sportolnak és lehetőségük van alkalmanként színházi vagy mozi előadás megtekintésére. Minden felmerülő szülői igényt a város oktatási intézmény vezetői felmérnek, és javaslatot tesznek napközi otthonos csoportok számát illetően.

Míg összességében csökken a tanulók létszáma, egyre nagyobb igény mutatkozik a napközis és a tanulószobai ellátásra, így létszám növekedésével együtt a csoportok növekedése is tapasztalható. Valamennyi tanulónak lehetősége van az iskolában étkezésre. Amennyiben a család anyagi körülményei nem teszik lehetővé, a fenntartó átvállalja a térítési díj részben vagy egészben történő kifizetését. 

Középfokú oktatás

Kaposvár Megyei Jogú Város 12 középiskola, kollégium és diákotthon működtetéséről gondoskodik továbbá 6 más, nem önkormányzati fenntartású oktatási intézmény is működik. (Pannon Lovas Akadémia és Mezőgazdasági Szakközépiskola, Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, KECSVM Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium, TIT Alapítvány Középiskolája, Művelt Szakemberekért Alapítvány Szakközépiskolája, Lórántffy Zsuzsa Református Iskola és Gimnázium).

A tanulói létszám alakulása a középiskolákban kedvező képet mutat, a gimnáziumi és szakközépiskolai képzési formák indításának köszönhetően. A középiskolai oktatás keretében emelkedett az érettségit adó képzésben – ezen belül a gimnáziumi képzésben – résztvevők száma. 

Pályaválasztással kapcsolatos tapasztalatok azt mutatják, hogy a kaposvári szakképző intézmények szakmaválasztása terén az volt a fő szempont, hogy a munkaerőpiaci igényeiket kielégítsék.

Intézményeink többféle módon gondoskodtak a hátrányos helyzetű tanulók fejlesztéséről. Legújabb közülük az Építőipari Szakképző Iskola kezdeményezése a kis létszámú felzárkóztató osztályok létrehozásáról. 

Térségi Integrált Szakképző Központok létrehozására  pályázatot nyújt be Kaposvár Megye Jogú Város Önkormányzata a mindenkori piacorientált szakképző elvárásoknak megfelelően.

2001-től két oktatási intézményben, (Munkácsy M. Gimnázium, Noszlopy közgazdasági Szakközépiskola) három idegen nyelvből (angol, német, francia) folyik kéttannyelvű  oktatás.
A szakmai képzési profilok változtatásánál az intézmények minden esetben figyelembe vették az aktuális gazdasági igényeket. Természetesen a végeredmény szempontjából ez nem minden esetben volt elegendő. A szükséges számú és végzettségű munkaerő biztosítása elsősorban nem az iskola hozzáállásán múlott, vagy múlik, hanem egyéb tényezőkön is (tanulói, szülői szándék hiánya, a szakma presztízse, az anyagi megbecsültség stb.). Az önkormányzat, a gazdasági szféra és az oktatási intézmények összefogása révén - reményeink szerint -  javulás várható az éveken keresztül népszerűtlen, de az ipar számára nélkülözhetetlen fémipari szakmai oktatás területén is.   

A pályaválasztás egyik kulcskérdése, hogy oktatási és képzési rendszerünk fejlesztésével mindenki hozzájuthasson a versenyképes tudás megszerzéséhez. Új képzésformák jelentek meg a kaposvári oktatási intézményekben. 
Megőriztük és a szakképzési pályázatok segítségével folyamatosan fejlesztettük iskolai gyakorló bázisainkat. 

Több intézményünk – váltakozó sikerrel ugyan - állandó résztvevője volt a Somogy Megyei Munkaügyi Központ pályázataira jelentkezőknek.

A már meglévő támogatási formák mellett az Önkormányzat az elmúlt időszakban újabb intézkedéseket hozott a tanulói kedvezmények bővítésére.   Pályáztatás révén lehetővé tette, hogy a középiskolás diákok a lehető legkedvezőbb feltételekkel szerezhessenek vezetői engedélyt, valamint magára vállalta a szociálisan rászorult tanulók ECDL vizsga költségeinek megtérítését. 

Kollégiumok         

A kollégiumok az elmúlt időszakban megfelelő színvonalon végezték nevelő munkájukat. A kollégiumokban közel 1500 férőhely áll rendelkezésre a tanulók számára, örvendetes tény, hogy a diákok elhelyezését minden évben sikerül megoldani, externátus igénybevételére nem volt szükség. 2003. szeptembere jelentős minőségi előrelépést jelentett, amikor megkezdte működését az új 450 férőhelyes Klebelsberg Középiskolai Kollégium, mely közép-euróra legmodernebb, minden igényt kielégítő kollégiuma. 

Támogatások

Kollégiumi férőhely

Örvendetes az is, hogy a Pécsen tanuló kaposvári egyetemista fiatalok számára 50 kollégiumi férőhelyet tud biztosítani a kaposvári Önkormányzat. Minden évben pályázati úton, döntően szociális helyzet alapján, a tanulmányi eredmény figyelembe vételével bírálják el a férőhely lehetőségét a pályázók között.

Albérleti hozzájárulás

A kaposvári főiskolásokat és egyetemistákat albérleti hozzájárulásban is részesíti az Önkormányzat, mely 9 hónapon keresztül 3500 forintot jelent. A támogatási rendszer 1997-óta működik, eleinte az Önkormányzat 3 millió forintot különített el évente a költségvetéséből e célra, mára ez a támogatási összeg megduplázódott 6 millió forintra emelkedett, így  2003-ban 260 tanuló jutott albérleti támogatáshoz.

Rendkívüli szociális segély

A kiskorú gyermekekhez hasonlóan, azok a 18. életévüket betöltött, felsőfokú tanulmányokat folytató tanulók, hallgatók részesülnek ezen támogatásban, akiknek a családjában a tanévkezdéssel járó kiadások rendkívüli élethelyzetet okoznak. A folyósítás további feltételei, megegyeznek a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásoknál írottakkal. A támogatás mértéke hallgatónként 5 - 20. 000 Ft-ig terjedhet. Elsősorban azokat a fiatal felnőtteket kívánjuk ily módon segíteni, akik egyéb támogatásban nem részesülnek.

Tanulmány eredmények ifjúságkutatási felmérés alapján

A városban tanuló diákok összesített átlaga közepes, számszerűsítve 3.56, mely az alábbi táblázatból látható:
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Egyetemi város

A felsőoktatás szervezeti reformjának köszönhetően 2000. január 1.-től alakult a Kaposvári Egyetem. A cél az, hogy minél több kaposvári fiatal városunkban megtalálja a továbbtanuláshoz szükséges feltételeket.

Új karok és szakok akkreditálása kezdődött el. A terv az, hogy agrármérnöki és a tanítói kar mellett gazdaságtudományi kar is elinduljon. 2004-től számos új szak jelent meg a kaposvári Egyetem képzései között: folyamatszabályzó mérnök, agrármérnök, állattenyésztő mérnök, gazdasági agrármérnök, közgazdász-gazdálkodói, rajztanár, vizuáliskommunikációs tanár, színész, látványtervező, fotóriporter-képszerkesztői, informatikus-könyvtáros, hitoktatói, idegenforgalmi szakmenedzser, intézményi kommunikátor, ifjúságsegítő, logopédus tanár.
Fiatalok szabadidős tevékenységi
A  fiatalok életében meghatározó lehet a szabadidő hasznos eltöltése, erre ad választ az alábbi táblázat:
A szabadidődben milyen gyakran végzed a következőket? 

	
	minden nap %
	hetente %
	havonta %
	ritkábban, vagy soha %
	gyakorisági index

	zenét hallgatsz
	88
	9
	-
	3
	2.81

	tévézel, videózol
	68
	25
	2
	5
	2.57

	könyvet, újságot olvasol
	48
	31
	8
	13
	2.14

	házimunkát végzel
	34
	49
	8
	9
	2.07

	sportolsz
	25
	47
	11
	17
	1.81

	motorozol, kerékpározol
	23
	35
	18
	24
	1.58

	számítógépezel (nem számítva az internetet)
	25
	32
	11
	32
	1.50

	szórakozni jársz
	7
	37
	37
	19
	1.31

	internetezel
	10
	27
	14
	49
	0.97

	pénzkereső munkát végzel
	5
	13
	10
	72
	0.52


A város hosszútávú településfejlesztési koncepcióban megfogalmazott célok között szerepel a fiatalok számára kulturált szórakozási lehetőséget biztosítani, mely egy Ifjúsági, Sport és Szabadidős Centrum keretein belül tudna megvalósulni.
A számítógép egyre nagyobb szerepet tölt be a fiatalok szabadidős elfoglaltságaiban. 
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Kaposvár Megyei Jogú Város általános iskoláiban, 2002-től jelentős támogatással biztosítják a világhálóhoz való csatlakozás lehetőségét. A hálózat kiépítésére valamint a számítógéppark fejlesztésére, közel 11 millió Ft-ot fordított az Önkormányzat.
Örömmel tapasztalható, hogy egyre több tanár és diák használja ki az internet adta lehetőségek

Szadadidő és  sport
A szabadidő eltöltésének egyik hasznos és egészséges módja a rendszeres sportolás. Ha az iskolai testnevelés órákat nem számítjuk, akkor a diákok 16 százaléka sportol naponta, közel egyharmaduk, pedig hetente többször. Az iskolán kívül egyáltalán nem sportoló diákok aránya 11 százalék. A továddi adatok az alábbi diagramban megtalálhatók.
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Összegezés:

Valamennyi iskola fő feladatának tekinti, az egészséges életmódra nevelést, melynek egyik lényeges eleme a testmozgás. Örvendetes minden olyan kezdeményezés, mely a tanulók életmódját, egészségügyi állapotát bármely területen kívánja felmérni, majd ezt követően fejleszteni. Jó kiinduló alapot adott ehhez Dr. Ozsváth Ferenc tanulmánya, mely a tanulók egészségügyi állapotát, fizikai teherbíró képességét, napirendjét, szabadidős tevékenységét, családi helyzetét veti össze. 

A szakemberek és a szülők elvárásainak megfelelően célul tűztük ki, hogy valamennyi alsó tagozatos kisdiák megtanuljon úszni. Bár a személyi és a tárgyi feltételek még közelről sem adottak, egyre több csoport kapja meg a szükséges képzést. Egyelőre a 4. és 6. osztályosok ingyen használhatják a pályákat, az új kollégium uszodájának átadásával, pedig újabb lehetőséget kapnak tanulóink. 

Kaposvár város Sportbizottságának támogatásával, az Oktatási-, Kulturális és Sport Igazgatóság kezdeményezésére 2001-ben indult útjára az országosan is figyelemre méltó kezdeményezés, a „Kaposvári Diákjátékok” szabadidős eseménysorozat. A Diákjátékok  ezen évi 22 eseményét a város oktatási intézményei szervezték meg és bonyolították le. A programok között a „Kamasz mix röplabdatorna”, „Téli jeges napok”, „Stereetball”, „Látványsport Fesztivál” és számtalan népszerű program szerepelt.

A GYISM által támogatott „Tartsd a formád” országos rendezvénysorozat projektbe bekerült a kaposvári Látványsport Fesztivál is, melyet az Oktatási -, Kulturális és Sport Igazgatóság szervez a Sportbizottság támogatásával. 

Az „Olimpiai ötpróba” országos eseménysorozat egyik meghatározó vidéki központja Kaposvár. A rendezvénysorozaton évi hat alkalommal lebonyolításra kerülő gyalogtúra, futás, kerékpártúra programokon 300- 600 fiatal vesz részt.

A kaposváriak nagy várakozással tekintenek a Jégcsarnok megépülésére, hiszen a szabadidősport lehetőségeket jelentősen fellendíti a létesítmény a városban. A 2002-ben készült „Kulturális szokások vizsgálatáról készült Szocio-Gráf felmérésből” egyértelműen kiderült, hogy a megkérdezett fiatalok legnagyobb százaléka (29%) szerint a jégcsarnokra lenne legnagyobb szükség a városban, valamint biztonságos sportolást nyújtó kerékpárutakra lenne jelentős igény.

Egészségmegőrzés
A magyar nők és férfiak egészségügyi állapota messze elmarad a társadalmi és kulturális helyzetünk alapján várhatótól.

 Az egészséget károsan befolyásoló tényezők elsősorban a következők:

- egészségtelen táplálkozás és életmód

- mozgásszegény életmód

- dohányzás, alkohol és kábítószerfogyasztás.
Az egészséget károsító magatartásformák kialakulásának megelőzése illetve a megváltoztatása fontos feladat számunkra kiemelten az ifjúság vonatkozásában.

Az Ifjúságkutatás 2002 eredményei alapján vizsgáltuk a fenti témákat.
Dohányzás:
A gyermek és fiatalkori dohányzás szerte a világon - így Magyarországon is - komoly gondot jelent.
A kaposvári kutatás során kérdezett tanulók körében mért adatok magas dohányzási intenzitásról vallanak, és ha figyelembe vesszük, hogy melyik korosztályról van szó, igencsak riasztóak.
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Összegezésként: 
A fiatalkorúak dohányzásának alapvetően két oka van, az egyik a negatív családi példa, a másik pedig a kortárs csoport hatása. A középiskolás diákok 95, a felsőoktatásban tanulók 99 százalékának van a baráti körében olyan, aki dohányzik, az általános iskolában is csak minden harmadik diák mentes a dohányzástól.

A dohányzás elleni küzdelem ezért igen fontos jelentőségű mind családi, mind iskolai szinten.

Kábítószerfogyasztás
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A kaposvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum

A legfontosabb cél a megelőző tevékenység és a kábítószer-fogyasztás visszaszorítása, mely a fiatalokat kiemelten érinti.
Kaposváron a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (továbbiakban KEF) működik és végzi tevékenységét az Országgyűlés által 2000. december 11.-én a 96/2000. (XII. 11.) OGY. Határozatával elfogadott a „Nemzeti Stratégia a kábítószer-probléma visszaszorítására” című dokumentum alapján.
KEF feladatköre:
-koordinálja a városban zajló kábítószer megelőző tevékenységet

-helyzetértékelést végez

-információáramlást biztosítja

-javaslatokat tesz a helyi közigazgatás számára

-tevékenységével, és szakmai munkájával kapcsolódik az országos programokhoz

-a helyi erőforrásokat mozgósítja.
Nemzetközi kapcsolatok

2001 őszétől új elemmel gazdagodtak Kaposvár nemzetközi kapcsolatai. Az Ifjúsági Önkormányzat megalakulásával városunk fiataljai felvették a kapcsolatot a testvérvárosok ifjúsági szervezeteivel, a közös programok, illetve tapasztalatcserék szervezése kezdődött. Az Ifjúsági Önkormányzat képviselői, nemzetközi konferenciákon vettek részt és sikeresen pályáztak nemzetközi programra is. 2002-ben sikeres projektjük az Európa Tanács "Fiatal, aktív polgárok" címmel kiírt pályázatán bekerült az öt díjazott projekt közé.

Mivel a nemzetközi kapcsolatok jövőbeni letéteményesei a fiatalok, és ők lesznek az EU tagság előnyeinek élvezői is, ez a kezdeményezés támogatásra is lelt Kaposváron. A több idegen nyelvet kiválóan beszélő képviselőik rendszeresen helyet kaptak a kiutazó delegációkban, hogy személyesen képviseljék érdekeiket.

Koncepcionális céljaink közül az egyik legfontosabb az, hogy minden téren elősegítse az ifjúság bekapcsolódását a testvérvárosi együttműködésbe, hiszen számukra kínálkoznak a legnagyobb lehetőségek az ebből származó előnyök kiaknázására és ők lesznek ezen kapcsolatok mozgatói és továbbvivői a jövőben. Az ifjúsági együttműködés Kaposvár és testvérvárosaink között kiemelt jelentőségű, a már meglévő kapcsolatokat (Saint-Sebastien, Schio) támogatja a város, és minden segítséget megadunk az új kapcsolatok kialakításához.
CSELEKVÉSI TERV
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata fontosnak tartja hangsúlyozni azon véleményét, hogy a város jövőbeni erőforrásinak biztosítása céljából kiemelten kell foglalkozni a fiatal korosztállyal. Az Önkormányzat felelősségét átérezve, egyúttal élve a rá ruházott döntési hatáskörök adta lehetőségekkel, fontosnak tartja a fiatalok életfeltételeinek javítását és ennek érdekében érdemi döntéseket hoz. A fiatalok iránti elkötelezettsége jeleként az Ifjúsági Koncepciót és a hozzá tartozó Cselekvési Tervet kétévente a Közgyűlés napirendjére tűzi, szükség esetén azokban változtatásokat eszközöl.
2. A fiatalokból álló demokratikus testület választásával gondot kell fordítani véleményük kikérésére, észrevételeik meghallgatására és megoldására. Ennek a funkciónak megfelel a már jól működő Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat, mely kezdeményezést a következő években is stratégiai kérdésként kell kezelni.
3. Az Önkormányzat együttműködik az oktatási intézményekkel, ennek keretében az iskolai diákönkormányzatok demokratikus működését segíti, támogatja. A költségvetésben tervezett Ifjúsági Alapból az iskolai diákönkormányzatok által szervezett programokra, rendezvényekre fordítandó pályázati támogatást vezet be.
4. A város nemzetközi kapcsolatainak alakításakor mindenkor figyelembe kell venni a lehetséges ifjúsági kapcsolatokat, kiemelten kezelve az ifjúsági csereprogramok lehetőségét.

5. Kaposvár Megye Jogú Város Közgyűlése kiemelt figyelmet fordít a fiatalok életmódjának, értékrendjének, egészségügyi állapotának folyamatos vizsgálatára, így az Ifjúságkutatás 2002 eredményeit, 2005-ben széleskörű kutatás keretén belül aktualizálja. Melynek eredményéről részletesen beszámol az ifjúsági referens.
6. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata együttműködési megállapodás keretében folyamatosan kapcsolatban áll a Somogy Megyei Munkaügyi Központtal. A fiatalok munkához jutásában, elhelyezkedésében, felmerülő képzési lehetőségekben segítséget nyújt. Kaposvár város oktatási intézményeiben, képzési rendszerében tovább erősíteni azokat a képzéseket, mely versenyképes tudást és szakmát biztosítanak, így megnöveljük a fiatalok számára munkához jutás lehetőségét. Kaposvár Megye Jogú Város Önkormányzata tovább segíti a pályakezdő fiatalok lakáshoz jutását, valamint otthonteremtését.
7. A kaposvári Ifjúsági Önkormányzat is együttműködést vállal, a fiatalok számára ajánlott szórakozóhely mozgalom kialakításában. A cél, hogy közösséget erősítő, káros hatásoktól mentes vendéglátóhelyek, szórakozóhelyek, üzemeltetésének elismerése, melyek értéket nyújtó szolgáltatásaikkal, biztosítják a fiatalok számára a kulturált szórakozás lehetőségét.
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