Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat
KIÖK

Jegyzőkönyv

amely készült a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat 2004. október 28.-án 15 órai kezdettel a kaposvári Polgármesteri Hivatal, földszint 15-ös termében.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint

Kertészné Farkas Edina ifjúsági referens köszöntötte a meghívottakat, és megállapította, hogy az ülésen 12 tag képviselője jelenlétében határozatképes.
Napirendi pontok:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Ifjúságpolitikai koncepciójának, valamint a „ Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő cím elfogadásáról szóló előterjesztés véleményezése, észrevételek.
A KIÖK 12 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadta.

Napirendi pontok megtárgyalása:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város ifjúságpolitikai koncepciójának, és a „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő cím elfogadásáról szóló előterjesztés véleményezése

Kertészné Farkas Edina ismertette az Ifjúsági Koncepció felépítését, melyet pontról pontra megtárgyalva a tagok javaslatokat fogalmaztak meg.

1/2004. (10.23.) KIÖK határozat
A KIÖK az Ifjúsági Koncepciót és az Ajánlott Szórakozóhely elismerő címéről szóló előterjesztést megtárgyalta, és egyhangúan elfogadta, és az alábbi észrevételeket tette:
-Örvendetesnek tartja az Ifjúsági Önkormányzat, hogy koncepció keretéin belül foglakozik a Közgyűlés a fiatalokkal kapcsolatos célokkal, tervekkel.
- A cselekvési terv pontjaival egyetértenek a tagok, az aktuális feladatokkal pedig későbbiekben kiegészíthetőek lesznek a fenti elképzelések.

- A koncepció átfogó, mivel a fiatalokra vonatkozó összes területet alaposan megtárgyalja.
- A 2005-ben tervezett Ifjúságkutatás aktuális lenne a KIÖK szerint, mivel így számos fontos kérdést lehetne megvizsgálni a diákok körében. 
- Az Európa Uniós csatlakozás után bővülnének, és tovább erősödnének a testvérvárosi cserekapcsolatok.
- A „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő cím létrehozását jó kezdeményezésnek tartják a tagok, hiszen a tanulók örömmel fogadnák  a tartalmas és biztonságos szórakozási lehetőséget a városban.

- Az ifjúsági Önkormányzat támogatta a határozati javaslat elfogadását.
Szavazati arány: 12 igen
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