Kaposvár Megyei Jogú Város
1. változat
Jegyzője 

E l ő t e r j e s z t é s

a kitüntetések és díjak alapításáról és adományozásáról szóló többször módosított 23/1991. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

A kitüntetések és díjak alapításáról és adományozásáról szóló 23/1991. /X. 1./ önkormányzati rendeletet a közgyűlés 1991. szeptember 17-i ülésén fogadta el, ennek tárgyalása során 28 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 2 tartózkodással úgy határozott, hogy kitüntetés posztumusz adományozás ne épüljön be a város kitüntetési rendszerébe. E döntésnek fontos eleme volt még, hogy a közgyűlés 20 igenlő szavazattal, 8 ellenszavazattal és 3 tartózkodással úgy döntött, hogy a korábban adományozott díszpolgári címeket nem vonja vissza. Ehhez hasonlóan külön szavaztak arról, hogy a Kaposvár Városért kitüntetés esetén sem vonhatók vissza a korábban odaítélt kitüntető címek /19 igen, 8 nem és 2 tartózkodással/. Az eredeti rendelet-tervezet tárgyalásakor a közgyűlés két változatról szavazott. Végül a kevesebb kitüntetési fajtát tartalmazó változatot fogadta el a testület, amely 26 igen szavazatot kapott,  ez képezi a jelenlegi kitüntetési rendszer alapját (a másik változatot csupán 5 igen szavazattal támogatták).

A Somogy Megyei Közgyűlés elnöke levélben keresett meg, amelyben kezdeményezte Rippl-Rónai József festőművész részére „Kaposvár Város Díszpolgára” posztumusz kitüntető cím odaítélését, ezen kezdeményezéséhez 659 kaposvári lakos aláírását csatolta, amelyből 639 aláírást hitelesített az Okmányiroda. Az aláírások csatolásával eleget tett Elnök úr a helyi kitüntetési rendelet azon előírásának, miszerint díszpolgári cím adományozására Közgyűlés tagja, annak bizottsága, illetve legalább 500 kaposvári állandó lakos tehet javaslatot.

A javaslat miatt rendelet-tervezetet készítettünk a posztumusz adományozás lehetőségére, hiszen a jelenlegi szabályozás posztumusz kitüntetésre szabályozást nem tartalmaz, ezért a díszpolgári cím esetén értelemszerűen számos pont nem alkalmazható, így a díszpolgári cím adományozásáról díszes kivitelű díszpolgári oklevelet és igazolványt kell kiállítani, amit ünnepélyes keretek közt kell az adományozottnak átadni. A kitüntető címhez aranylánc adományozandó medállal. A jelenlegi szabályozás alapján Kaposvár város díszpolgárát megilleti a „Kaposvár Város Díszpolgára” kitüntető cím viselésének joga; részt vehet a Közgyűlés és bizottságai ülésén tanácskozási joggal; a Közgyűlés vagy a Polgármesteri Hivatal által rendezett jelentősebb ünnepségekre meg kell hívni; külön döntés alapján a városi önkormányzatot képviselő delegáció tagjául lehet jelölni; elhalálozásakor ingyen díszsírhely illeti meg; nevét a Városháza falán, emléktáblán kell megörökíteni.

A közgyűlés 1991-ben hosszú távra határozta meg, a város elismerési, kitüntetési rendszerét, amely kevés elismerő cím alapításával, korlátozott számú kitüntetés éves odaítélésével, ranggal bír, több mint egy évtized gyakorlata igazolja a kitüntetési rendelet elfogadásakor elhatározottak helyességét. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet tárgyalja meg.
Kaposvár, 2004. november 23.









  dr. Kéki Zoltán 

címzetes főjegyző 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/ 2004. (…..)

önkormányzati rendelete

a kitüntetések és díjak alapításáról és adományozásáról szóló többször módosított 23/1991. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §  /1/  bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A kitüntetések és díjak alapításáról és adományozásáról szóló többször módosított 23/1991. (X. 1.) önkormányzati rendelet ( a továbbiakban: R.) a következő  4/A.§-al egészül ki:

„4/A.§  (1) E rendelet 1.§ (1) bekezdésében meghatározott személyek részére „Kaposvár Város Díszpolgára” kitüntető cím posztumusz is adományozható.

(2) Öt évente legfeljebb egy díszpolgári cím adományozható posztumusz.

(3) „Kaposvár Város Díszpolgára” posztumusz kitüntető cím kihirdetésének napja, az adományozás évében a kitüntetett születésének napja.
(4) Az adományozásáról szóló díszes kivitelű díszpolgári oklevelet az adományozott legközelebbi élő hozzátartozójának kell átadni, hozzátartozó hiányában azt a városházán kell megőrizni.

(5) Posztumusz adományozás esetén e rendelet rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni, az 1.§ (2) bekezdése, 2.§ (2) és (3) bekezdése, a 3.§ (2) bekezdésének a)-e) pontjai, valamint a 12.§ (2) és (5) bekezdése nem alkalmazhatóak.”  

2. §.

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
Kaposvár, 2004. december 9.

   Szita Károly s.k. 





dr. Kéki Zoltán s.k.                                                             

       
     polgármester





          jegyző                                                                         
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