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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár város kulturális stratégiájáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 1995-ben fogadta el első kulturális koncepcióját. Az azóta eltelt közel egy évtizedben bekövetkezett társadalmi, gazdasági, politikai változások következményeként új kihívásokkal kell szembenéznünk. Elég a város regionális társ szerepkörére és Magyarországnak az Európai Unióhoz való csatlakozásából származó új feladatokra utalnunk. 

A kultúra szereplőinek köre jelentősen átalakult az elmúlt években. A civil szervezetek minden korábbinál élénkebben vesznek részt a város kulturális életében, számos magánkezdeményezés (gyűjtemények, galériák, stb.) indult és a kulturális vállalkozások is erősödnek. 
Az önkormányzat felkérésére a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 2001-ben vizsgálatot folytatott a város kulturális életéről. A minisztériumi vizsgálat és más dokumentumok (szociológiai felmérések, intézményi stratégiai tervek, stb.) tapasztalatait figyelembe véve, a városfejlesztési-fenntartási koncepció és az ágazati koncepciók  figyelembevételével készítettük el a város kulturális stratégiáját.  

Az új kulturális stratégia célja a város kulturális életének újra pozicionálása és a kulturális élet új szervező elveinek  kialakítása.  
Kaposvár, 2004. november 22.
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HATÁROZATI  JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta Kaposvár város kulturális stratégiáját című előterjesztést. Utasítja a jegyzőt, készítse el és terjessze a Közgyűlés elé a stratégia célkitűzéseiből adódó feladatok ütemtervét. 

Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző
Közreműködik:  Stickel Péter igazgató,

Határidő: 2005. május 30.
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