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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

az óvodák, iskolák és kollégiumok házirendjének jóváhagyásáról szóló előterjesztés 2005. februárban történő tárgyalásáról.

A közoktatásról szóló LXXIX. törvény 129 (8) bekezdésének előírása szerint, az óvodák, iskolák és kollégiumok 2004. december 31-ig felülvizsgálják házirendjüket, és megküldik a fenntartó részére jóváhagyás céljából.

Az intézmények által elkészítendő dokumentum elkészítése - a felmerülő jogi kérdések tisztázása, a szükséges egyeztetések megtétele stb. miatt - az általunk tervezettnél több időt igényel, ezért - a fenti törvény 103 § (1) bekezdésében foglaltak alapján - kérjük Tisztelt Közgyűlést, járuljon hozzá, hogy a testület az előterjesztést, a határidőt követő első testületi ülésén, 2005. februárban tárgyalja.

Tájékoztatjuk Tisztelt Közgyűlést, hogy a szakmai szolgáltatás igénybevételére szolgáló normatív állami támogatás terhére a Kaposvári Egyetem Pedagógus Továbbképző és Szolgáltató Intézetének szakértői nyújtanak segítséget iskoláink nevelőtestületeinek a házirend elkészítéséhez. 

Kaposvár, 2004. november 15.                                             Szita Károly

                                                         polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul az óvodák, iskolák és kollégiumok házirendjének jóváhagyásáról szóló előterjesztés 2005. februárban történő tárgyalásához.  
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