KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2.változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-vel kötendő közszolgáltatási szerződésről

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt-vel 2004. február 27-én került aláírásra szolgáltatási megállapodás. Ezt követően, 2004. május 1-én lépett hatályba az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény, mely többek között a szolgáltató kiválasztását, a közszolgáltatási szerződés tartalmát, valamint a közszolgáltatási kötelezettséget és a veszteség-kiegyenlítést szabályozza.

A törvény rendelkezése értelmében az önkormányzat többségi részesedésével menetrend szerinti személyszállítás céljára alapított gazdálkodó szervezet, amely a törvény hatálybalépésekor szerződés alapján végez menetrend szerinti személyszállítást, tevékenységét a szerződés érvényességi időtartamán belül változatlan feltételekkel folytathatja. E rendelkezés értelmében a jelenleg élő szolgáltatási megállapodásunk alapján a Kaposvári Tömegközlekedési Rt – külön pályáztatás nélkül - folytathatná tevékenységét, azonban a megállapodás érvényességi időtartama (5 év) egyrészt rövidebb, mint a közszolgáltatási szerződésnek a törvényben meghatározott 8 éves határozott ideje, másrészt pedig a közszolgáltatási szerződés által szabályozott kérdések köre bővebb, mint a szolgáltatási megállapodásban jelenleg rögzítettek.

Amennyiben a közszolgáltatási szerződést legkésőbb 2004. december 31-ig a törvényben meghatározott feltételekkel megkötjük, úgy ezt pályáztatás nélkül, a törvény hatálybalépésekor közszolgáltatást nyújtó szolgáltatóval – a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-vel – tehetjük meg.

A törvény 9. §-a szabályozza a közszolgáltatási szerződés megkötésének feltételeit. A szolgáltató által benyújtott tervezet a törvényben szabályozott valamennyi pont vonatkozásában tartalmaz rendelkezést. Ezek a rendelkezések részben megfelelnek a korábban kötött szolgáltatási megállapodásban rögzített feltételeknek, esetenként kiegészítve azt, illetve új pontok is rögzítésre kerültek a tervezetben. 

A törvényben kötelező tartalmi elemként jelennek meg:

· a szolgáltató személyi feltételeinek részletei,

· a vagyoni eszközök tulajdonviszonyainak szabályozása,

· a szolgáltatói jogok és kötelezettségek,

· önkormányzati jogok és kötelezettségek,

· a menetrend módosítása, közzététele,

· a szerződéses kötelezettségek megszegése esetére vonatkozó szankciók,

melyek korábban, a szolgáltatási megállapodásban nem kerültek szabályozásra. 

A Kaposvári Tömegközlekedési Rt által elkészített szerződés-tervezet a Polgármesteri Hivatalon belül egyeztetésre került, a javasolt kiegészítések és pontosítások a szerződésben érvényesítésre kerültek.

A szerződés mellékleteit - azok terjedelme miatt - nem csatoltuk az előterjesztéshez. Igény esetén a mellékletek a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságán megtekinthetők.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt szerződés-tervezetet hagyja jóvá.

Kaposvár, 2004. november 10.










Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Tömegközlekedési Rt-vel kötendő közszolgáltatási szerződésről szóló előterjesztést. A Közgyűlés a közszolgáltatási szerződést jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
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