KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Szita Károly polgármester által képviselt Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) mint ellátásért felelős önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat),

másrészről a Csapó József vezérigazgató által képviselt Kaposvári Tömegközlekedési Rt. (7400 Kaposvár, Áchim A. u.), mint szolgáltató (a továbbiakban: Szolgáltató) együttes említésük esetén: Felek) között, az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel: 

Bevezető rendelkezés

Szerződő felek megállapítják, hogy közöttük 2004. február 27-én szolgáltatási megállapodás jött létre 2008. december 31-ig terjedő időtartamra. 

Felek ezen megállapodást jelen okirat aláírásával 2005. január 1-i hatállyal megszűntetik és ezzel egyidejűleg, szintén 2005. január 1-i hatállyal megkötik az alábbi közszolgáltatási szerződést.

1. A szerződés tárgya, célja 

1.1.
A helyi (városi) menetrend szerinti autóbusszal történő személyszállítás a 2004. évi XXXIII. törvény (és az 1191/69. EGK rendelet) alapján közszolgáltatási feladat, melyet közszolgáltatási szerződés alapján végezhet a Szolgáltató. A közszolgáltatási szerződés megkötésére, tartalmára és a menetrend szerinti személyszállítás ellátására a fent hivatkozott törvényen kívül az alábbi fontosabb jogszabályok vonatkoznak: 

a.) 
a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény,

b.)   a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény,

c.) 
az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény,

d.)
a fogyasztói árkiegészítésről szóló 2003. évi LXXXVII. törvény,

e.) 
a személyszállítási szerződésekről szóló 20/1981. (VI.19.) MT. rendelet,

f.) 
a közúti közlekedési szolgáltatásokról és a közúti járművek üzemben tartásáról szóló 89/1988. (XII.20.) MT. rendelet,

g.)
a közforgalmú személyszállítás utazási kedvezményekről szóló 287/1997. (XII.29.) Kormányrendelet, 

h.) 
az autóbusszal végzett belföldi és nemzetközi személyszállítás szakmai követelményeiről és engedélyezési eljárásról szóló 49/2001. (XII.22.) KöViM rendelet,

i.)
a menetrendszerű helyi autóbusz-közlekedés díjáról, valamint az iskolák és tanintézetek által rendelt helyi autóbusz különjáratok díjáról szóló 7/1991. (IV. 19.) sz. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének önkormányzati rendelete.

1.2.
A Szolgáltató 1994. július 1-től - 2004. február 27-től szolgáltatási megállapodás alapján - ellátja Kaposvár Megyei Jogú Város helyi menetrend szerinti autóbusz-közlekedését, melyet alapul véve az Önkormányzat – jelen közszolgáltatási szerződés megkötésével – továbbra is fent nevezett Szolgáltató közreműködésével kívánja biztosítani a település közforgalmú közlekedési ellátását. 

1.3.
Jelen szerződés célja, hogy az alábbi részletezett közszolgáltatási feladat ellátása érdekében rögzítse az Önkormányzat és a Szolgáltató jogait és kötelességeit, a fent hivatkozott jogszabályi keretek között.
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2. Közszolgáltatási feladatok

2.1. Az Önkormányzat megbízza Szolgáltatót, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén – a jelen szerződés 1 és 1/a. számú mellékletében részletezett autóbusz vonalhálózaton, a mindenkori jóváhagyott menetrend szerint – helyi járatokat üzemeltessen, és elvégezze a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedéssel összefüggő egyéb tevékenységeket. 

2.2.
A szerződés hatálybalépésekor érvényes menetrend teljesítményi adatait (minőségi és mennyiségi jellemzők) a 2. és a 2/a. sz. melléklet tartalmazza. 

2.3.
Az Önkormányzat a megváltozó vagy újként jelentkező igények ellátásával a Szolgáltatót bízza meg, azokra más szolgáltató részére megbízást csak akkor ad, pályázatot csak akkor ír ki, a feladatok végzésére szerződést csak akkor köt, ha annak ellátásában a Szolgáltatóval nem tud megállapodni. 

2.4.
Szolgáltató vállalja az időszakosan jelentkező rendkívüli utazási igényekhez való alkalmazkodást (ünnepek körüli munkarend-változás, társadalmi, kulturális, sport rendezvények, stb.) azzal a kikötéssel, hogy az ebből adódó – a jelen szerződésben foglaltakhoz képest keletkező – kapacitás- vagy teljesítmény-eltérés, illetve a közlekedési rend megváltoztatása nem minősül a szerződésben foglaltak megsértésének. A tervezhető ilyen esetekre az Önkormányzat és a Szolgáltató jelen szerződés kiegészítéseként írásban megállapodik. 

2.5.
A közszolgáltatási feladat ellátása érdekében az Önkormányzat megbízza a Szolgáltatót, hogy a menetrend szerinti személyszállítás biztosítása érdekében lássa el az alábbi kiegészítő feladatokat:


a.) saját szervezetén belül, illetve megbízottak útján a menet- és bérletjegyek értékesítése;


b.) az utasok tájékoztatása az utazási feltételekről, a tarifáról és a menetrendről;

c.) az utazási igények folyamatos figyelése és átfogó felmérése az Önkormányzattal együttműködve. 


d.) a menetrend alapján a technológiai utasítások (közlekedési jegyzék) elkészítése, 


e.) utas tájékoztatás, utas panaszok és bejelentések vizsgálata.

3.
Személyi, tárgyi, pénzügyi feltételek 

3.1.
Szolgáltató köteles a menetrend szerinti személyszállítás végzéséhez szükséges autóbuszos személyszállító engedélyt megszerezni, és ennek folyamatos fenntartása érdekében, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően szavatolni, hogy: 

a.) 
az ügyvezetést és a szakmai irányítást ellátó személyek mind erkölcsi, mind szakmai szempontból kifogástalan előéletűek legyenek (jó hírnév);

b.)
a szakmai irányítást ellátó személyek rendelkezzenek a vállalkozás viteléhez szükséges, jogszabályban meghatározott átfogó ismeretekkel (szakmai alkalmasság); 

c.) 
a tevékenység folyamatos végzéséhez szükséges pénzeszközök bizonyítottan rendelkezésre álljanak (megfelelő pénzügyi helyzet);

d.)
közforgalmú személyszállításra alkalmas járművekkel rendelkezzen,

e.)
a szerződés időtartama alatt minőségbiztosítási rendszert vezet be és működtet.
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3.2. A Szolgáltató és az Önkormányzat együttesen köteles gondoskodni az utasforgalom zavartalan lebonyolításához szükséges ingatlanok, illetve egyéb tárgyi eszközök, így különösen az autóbusz-állomások, a megállóhelyek, az utas-tájékoztató és infrastrukturális eszközök meglétéről, folyamatos karbantartásáról és kezeléséről.

a) A szolgáltatás gyors és biztonságos lebonyolítása érdekében az Önkormányzat vállalja helyi autóbuszvonalak és fordulók, valamint megállóhely-öblök le- és felszálló helyek tisztántartását, valamint hó- és síkosság mentesítését. 

b) A szolgáltatás színvonalas lebonyolítása érdekében az Önkormányzat vállalja az autóbusz fordulók, megállóhely-öblök kiépítését. 

c) A Szolgáltató a tulajdonában vagy egyéb jogcímen használatában lévő - a menetrend szerinti személyszállításhoz használt – ingatlanokat, utastájékoztató rendszert, pályaudvart, illetve egyéb tárgyi eszközöket a személyszállítás lebonyolítása érdekében térítésmentesen biztosítja. A vagyoni eszközök felsorolását, tulajdonviszonyait a jelen szerződés 3. sz. melléklete tartalmazza.

3.3.
Új megállóhelyek létesítéséről, meglévők megszüntetéséről, áthelyezéséről a Felek közösen döntenek.

3.4. A felek megállapítják, hogy a jelen szerződés hatályba lépésekor a Szolgáltató a helyi autóbusz közlekedés biztosítását a megállapodás 3. sz. mellékletében meghatározott mennyiségű, típusú autóbusz állománnyal bonyolítja le. 

3.5. A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a helyi közlekedésben - a 4-es pontokban meghatározott finanszírozás mellett – keletkezett nyereséget fejlesztésre fordítja. 

3.6.  Az Önkormányzat kijelenti, hogy a szolgáltatás színvonalának megőrzése érdekében – a 4-es pontokban foglaltakon túl – a Szolgáltató részére új autóbuszok beszerzéséhez, illetve selejtpótlások elvégzéséhez, autóbuszok felújításához, autóbusz-pályaudvar, viteldíjkezelő rendszer, utastájékoztatási rendszer fejlesztéséhez, pénzügyi lehetőségei függvényében, fejlesztési támogatást nyújt. 

       Ennek összegéről a felek minden évben külön megállapodnak oly módon, hogy az összeg nagysága a költségvetési rendeletben kerül meghatározásra.

       Az Önkormányzat azonban kiköti, hogy az ily módon nyújtandó támogatás kizárólag akkor kerülhet átutalásra, amikor a fejlesztéssel kapcsolatos tényleges kifizetés történik. 

4. Személyszállítási feltételek, díj- és jegyrendszer, a díjak megállapítása

4.1.
A közúti közforgalmú személyszállítást végző járművön bárki utazhat, ha a vonatkozó jogszabályokat és a 4. sz. mellékletben szereplő általános utazási feltételeket megtartja. 

4.2.
A helyi közforgalmú tömegközlekedés igénybevételi szabályait és az alkalmazott díj- és jegyrendszert, valamint az alkalmazott kedvezményeket az Önkormányzat többször módosított 7/1991. (IV.19.) sz. rendelete tartalmazza (5. sz. melléklet). 

4.3.
A szolgáltató gondoskodni köteles a menetrend szerinti személyszállítást igénybevevők utas-baleset, illetve poggyászkár elleni biztosításáról.
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4.4.
Szolgáltató a jogszabályban részletezett joga szerint kezdeményezheti a hatósági ár megállapítását. Ennek során javaslatot kell tennie az egyes menet- és bérletjegyek díjszabási áraira. Normál üzletmenet során az árak megállapítására január 1-jei hatállyal kerül sor, melyet a Szolgáltató előző év szeptember 30-ig kezdeményez az Önkormányzatnál. A díjak módosítására évente egy alkalommal van lehetőség, kivéve azt az esetet, ha a gazdasági környezetben olyan mértékű változás következik be, ami ármódosítást igényel.

4.5.
A díjszabási árak kialakítására vonatkozó javaslatot a Szolgáltató az üzemeltetési költségei várható változásának, valamint a kezdeményezés évében várható és a következő évi tervezett infláció alapján terjeszti elő. 

4.6.
Az Önkormányzat a hatósági ár megállapítása iránti - a Közgyűlés ülését megelőzően legalább 30 nappal beérkezett - kérelem, illetve a kért adatok kézhezvétele után soron következő közgyűlést követően köteles az ármegállapítást közzétenni vagy a kérelem elutasításáról a kérelmezőt értesíteni. 

5. Szolgáltatói jogok és kötelezettségek

5.1.
A Szolgáltató jogosult: 

a.) 
a ráfordításaira és a működéséhez szükséges eredményre fedezetet biztosító árbevételre,  tekintettel az elvonásokra, a támogatásokra és adótételekre is, 

b.)
stabil és kiszámítható működési feltételekre,

c.)
menetrend módosítás kezdeményezésére, 

d.) 
részbeni mentesítést kérni a közszolgáltatási kötelezettség alól,

e.)
a hatósági árak és az áralkalmazási feltételek módosításának kezdeményezésére,

f.)
árkiegészítés igénylésére, 

g.)
a menetjegyek, bérletek és egyéb utazási igazolványok értékesítésére saját szervezetén belül, illetve megbízottak bevonásával,

h.)
más közszolgáltatási személyszállítási és egyéb tevékenységet végezni – az Önkormányzat tájékoztatási kötelezettsége mellett – az átcsoportosítást kizáró elkülönített elszámolás biztosításával.

5.2.
A Szolgáltató köteles:

a.)
a közszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesítésére, ezen belül kiemelten a menetrendben meghirdetett autóbuszjáratok közlekedtetésére, 

b.)
utazási igények folyamatos figyelemmel kísérésére, indokolt esetben menetrend-módosítás kezdeményezésére, 

c.)
a jogszabályokban részletezett utazási kedvezményeket biztosítani, 

d.)
a menetrend és az utazási feltételek – ideértve a díjszabást is – közzétételére,

e.)
a menetrendben feltüntetett járatokkal utazni szándékozókkal, a személyszállítási szerződés megkötésére,

f.)
az autóbuszjáratok utasaival az utazási feltételek és díjszabásban foglaltak megtartására, azok megtartásának ellenőrzésére vagy ellenőriztetésére, az autóbuszjáratokon a rend fenntartására, eljárás, illetve eljárás kezdeményezésére, a személyszállítási szerződés megszegőivel szemben.
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6. Az Önkormányzat jogai és kötelezettségei

6.1.
Az Önkormányzat jogosult:

a.) 
a Szolgáltató által végzett menetrend szerinti közlekedési közszolgáltatás folyamatos figyelemmel kísérésére, ellenőrzésére, 

b.)
a szerződésben rögzített adatszolgáltatás igénylésére, 

c.)
a menetrendek módosításának kezdeményezésére,

d.)
a menetrend szerinti autóbusz-közlekedés ellátását, technológiáját, a kapcsolódó szolgáltatásokat (jegy- és bérletárusítás, utas-tájékoztatás, stb.) érintő módosítások kezdeményezésére, 

e.)
a hatósági árak és az áralkalmazási feltételek meghatározására.

6.2.
Az Önkormányzat köteles: 

a.)
a Szolgáltató által végzett menetrend szerinti közlekedési közszolgáltatás és közszolgáltatási szerződés teljesítésének  értékelésére,

b.)
a hatósági árról a lakosságot tájékoztatni,

c.)
a Szolgáltatónak

· a közszolgáltatási szerződésre, vagy azon belül a hatályos menetrend módosítására,

· az alkalmazott árak és áralkalmazási feltételek módosítására,

· a közszolgáltatási kötelezettség alól mentesítésre, 

· kizárólagosság megadására vagy az alóli mentesítésre, valamint az 

· alvállalkozó bevonására vagy annak megszüntetésére 

vonatkozó javaslatát, kezdeményezését érdemben megvizsgálni, a szükséges eljárást megindítani, érdemi döntést hozni, illetve állásfoglalását kialakítani.

7. Közszolgáltatási feladatok, illetve kötelezettségek ellátásáért járó ellentételezés

7.1.
A 2. pontban meghatározott közszolgáltatási feladatokért, illetve kötelezettségekért a Szolgáltatót megillető ellentételezések, melyeket a Szolgáltató jogosult beszedni, illetve igényelni: 


- 
   az utasoktól származó díjbevétel,

- 
a kötelező, szociálpolitikai utazási kedvezmények után járó központi költségvetési árkiegészítés, 

-
a tevékenység ellátásához kötődő normatív állami támogatás,

-
veszteség-kiegyenlítés. 

7.2.
Az árbevétellel és egyéb módon nem fedezett, az 5.1. a.) pont szerinti ráfordítások jogszabályok szerinti mértékű kompenzálását az Önkormányzat veszteség-kiegyenlítés  címén biztosítja. 

8. Adatszolgáltatás, ellenőrzés 

8.1.
A Szolgáltató köteles minden évben a gazdálkodási adatok feldolgozása után részletes beszámolót készíteni, amely mellékleteinek tartalmaznia kell a 2. pontban részletezett tevékenység értékelését, benne az eredményességét is. 

8.2.
Szolgáltató – írásbeli igénybejelentés alapján – az Önkormányzat részére biztosítja a rendelkezésre álló adatok megismerését, ellenőrzését. 
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8.3.
A Szolgáltató köteles biztosítani az eszközök és források, valamint a bevételek és ráfordítások olyan gyűjtését, amely lehetővé teszi a jelen szerződés szerinti tevékenység eredményességi értékelését. Az említett adatokról elkülönített nyilvántartást kell vezetni úgy, hogy az átcsoportosítás lehetősége az elszámolási rendnek megfelelően kizárható legyen. 

8.4.
A Szolgáltató köteles a lakossági utazási igények változását folyamatosan figyelemmel kísérni és szükség szerint menetrend módosítást kezdeményezni. 

8.5.
A Szolgáltató az utazási igények változásának egyéb (lakossági, önkormányzati, stb.) jelzése esetén is köteles azokat megvizsgálni és a szükséges változtatásokat kezdeményezni. (Évente, havonta)

9. A menetrend módosítása, közzététele

9.1. A Szolgáltató köteles a menetrendet a hatálybalépést megelőzően legalább 15 nappal korábban menetrendi tájékoztatóban közzétenni. 

9.2.
A menetrendi tájékoztatóban fel kell tüntetni a menetrend életbelépésének idejét, a vonalak, járatok útvonalának, útirányának megjelölését és a járatok időbeli közlekedtetésére vonatkozó információkat.

9.3.
A menetrend a közszolgáltatási szerződés elválaszthatatlan részét képezi, módosítását szerződésmódosításként kell kezelni. 

9.4. A Felek – amennyiben a menetrend módosításának mértéke nem haladja meg a napi 

1 %-os teljesítménynövekedést vagy csökkenést – a szerződés mellékletét képező menetrendet egyszerűsített eljárással módosítják. Az egyszerűsített menetrendi módosítást a Szolgáltató a menetrend módosítására vonatkozó igények feltüntetésével a Jegyzőnél kezdeményezi, aki azt indokolt esetben jóváhagyja. 

9.5.
A Szolgáltató a nagyobb volumenű menetrend-módosításokat, azok tervezett életbelépésének időpontját legalább 30 nappal megelőzően köteles az Önkormányzat jegyzőjénél kezdeményezni. 

9.6.
A menetrend-módosításokat hirdetményben kell közzétenni, melyben szerepeltetni kell a módosítás életbelépésének időpontját, a módosult vonal, vonalszakasz vagy autóbuszjárat pontos azonosítását, illetve a módosult útvonali, illetve időadatokat. 

10. Az Önkormányzat és a szolgáltató együttműködése

10.1.
A szerződés hatálya alatt a meghatározott feltételrendszerben évenkénti egyeztetés szükséges az Önkormányzat megfelelő szerveivel.

10.2. A szerződésben meghatározott feladat elvégzésével kapcsolatban a Szolgáltató Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalával tart fenn munkakapcsolatot. 
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A Polgármesteri Hivatal vállalja, hogy a felmerülő kérdésekben lefolytatja a koordinációt az Önkormányzat szervei, és a Szolgáltató között. 

A munkakapcsolat kiterjed különösen:


- a közlekedés-fejlesztési elképzelések meghatározására,


- a település autóbusz-közlekedési hálózatának átszervezésére, módosításra, 


- megállóhelyek, fordulóhelyek, irányítóhelyek létesítésére, tisztán tartására,


- közúti forgalomszabályozásra, 


- autóbusz útvonalak hó- és jég-mentesítésére 


- a menetrendek egyeztetésére,


- baleset megelőzésére,


- mozgáskorlátozottak utazásával kapcsolatos problémák megoldására,


- a díj- és jegyrendszer megállapítására.

10.3.
Az ezen kívül eső és a szerződéshez kapcsolódó minden további előterjesztést, tájékoztatást és információt a Felek egymásnak eljuttatnak. 

11. A szerződés módosítása 

11.1.
A szerződést a Felek a kötelező éves értékeléshez kapcsolódóan, illetve minden olyan esetben közös megegyezéssel módosíthatják, amikor a külső társadalmi-gazdasági, illetve jogszabályi környezetben bekövetkező változások a helyi autóbusz-közlekedés működtetésére, fenntartására, finanszírozására lényegesen kihatnak, továbbá ha a Felek szervezetében, érdekeltségében, működésében vagy a kialakított üzemeltetési feltételekben végbement, illetve tervezet változások azt indokolttá teszik. 

11.2.
A Szolgáltató az olyan szerződésmódosítási szándékát, amely a közszolgáltatási kötelezettség alóli mentesítésére irányul, legalább az erre javasolt időpontot megelőző 90 nappal korábban, írásban kezdeményezheti, melyre az Önkormányzat 60 napon belül köteles nyilatkozni.

11.3.
A személyszállítási tevékenység ellátásával vagy az érintett járatok üzemeltetésével kapcsolatos előírást tartalmazó jogszabály megjelenése vagy azok módosítása automatikusan – külön erre vonatkozó megegyezés nélkül – módosítja a szerződés érintett előírásait. A felek ezekről tudomást szereznek, értesítik egymást, megjelölve a szerződés változó tartalmú pontjait, illetve ha erre szükség van, kezdeményezik a jogszabályváltozások következményeként mellőzhetetlen szerződés-módosításokat.

12. A közszolgáltatás megkezdése és a szerződés hatálya, megszűnése, szerződésszegés

12.1.
A szerződést a Felek 2005. január 1-től 2012. december 31-ig  8 (azaz nyolc) évre kötik annak érdekében, hogy megfelelő előrelátással és biztonsággal végezhessék feladataikat. 

12.2.
A szerződés nem hosszabbítható meg, lejáratakor jogi szempontból új szerződést kell kötni. 
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12.3.
A szerződést legalább 6 hónapos felmondási idővel bármelyik fél írásban felmondhatja, ha a szerződésben rögzített kötelezettségeinek teljesítésére önhibáján kívül eső okból előreláthatóan nem lesz lehetősége. A fennálló indokokat a felmondásban szerepeltetni kell. 

12.4.
Súlyos szerződésszegés esetén rendkívüli felmondásnak van helye, amelyet írásban, 3 hónapos felmondási idővel lehet megtenni. A felmondásban rögzíteni kell annak okát és indoklását is. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen 

a.) az Önkormányzat részéről: 

· jogszabály vagy a közszolgáltatási szerződés alapján a Szolgáltatót megillető anyagi juttatások, források visszatartása,

· a közszolgáltatási szerződésben az Önkormányzat részéről vállalt, a menetrend szerinti autóbusz-közlekedés fenntartását, folyamatos üzemeltetését, fejlesztését szolgáló feladatok ellátását biztosító kötelezettségei teljesítésének elmulasztása, ha azok lehetetlenné teszik, vagy súlyosan akadályozzák a Szolgáltató által vállat szolgáltatás teljesítését,

· ha a szerződésben vagy külön megállapodásban vállalt, a Szolgáltató személyszállítási tevékenységének ellátásához szükséges vagy azt szolgáló ingatlanok és egyéb tárgyi eszközök használatba, illetve rendelkezésre adását nem teljesíti.

b.) a Szolgáltató részéről:

· a közszolgáltatási szerződésben vállalt hálózaton vagy annak egy részén a menetrend szerinti autóbusz-közlekedés saját hibából történő végleges megszüntetése vagy többszöri időleges szüneteltetése,

· az autóbuszjáratoknak folyamatosan vagy többször ismétlődően, saját hibából, az érvényes menetrendtől eltérő közlekedtetése, az előírt napi teljesítmény alatti teljesítés, a vonalhálózat vagy egy részének egyoldalú megváltoztatása,

· a menetrend szerinti autóbuszjáratok közlekedtetésére vonatkozó jogszabályok súlyos és ismételt megszegése esetén, vagy ha a területi közlekedési felügyelet a menetrend szerinti személyszállítás végzésére jogosító autóbuszos személyszállító engedélyét határozatával visszavonja,

· az állami vagy önkormányzati költségvetést terhelő forrásokat, támogatásokat, juttatásokat nem a céljának, rendeltetésének vagy az erre előírt feltételeknek megfelelően, a jogszabályban foglaltak megsértésével használja fel.

12.5.
Megszűnik a szerződés felmondás esetén, illetve annak lejártával. A szerződés megszűnése nem érinti a Feleknek a szerződésből eredő egymással szembeni tartozásait és követeléseit, a szerződésben foglaltaknak megfelelő kiegyenlítési, illetve teljesítési kötelezettségeit, valamint az egymással történő elszámolásra vonatkozó igényét. 
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13. Vitás kérdések rendezése

13.1.  A szerződő felek a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseket egyeztetni kötelesek, az egyeztetés eredménytelensége esetén fordulnak csak bírósághoz. 

A Felek fenti 9 (kilenc) oldalon 13 (tizenhárom) pontból és alpontokból álló közszolgáltatási szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, törvényes képviselőik útján 4 (négy) eredeti példányban az alábbi helyen és időben aláírták.

Kaposvár, 2004. december

       Önkormányzat 

     



Szolgáltató  

