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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kisgát II. lakóterület fejlesztéséről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Syrius EC között 2004. március 31-én jött létre adásvételi előszerződés a Kisgát II. lakóterület fejlesztés tárgyában. 
A kollégium nyugati oldalán 23 db családi ház építésére alkalmas lakótelket értékesített önkormányzatunk tulajdonjog fenntartással akként, hogy vevő bruttó 10 millió Ft-ot fizetett készpénzben, valamint a terület közművesítését vállalta a vételár ellentételezéseként.

A Syrius KFT a szerződés szerinti kötelezettségének eddig maradéktalanul eleget tett, magáningatlant vásárolt az út területhez, elkészült a telekalakítás, kifizette a földvédelmi járulékot, elkészültek az út és közmű engedélyezési tervek, a kivitelezést megkezdték, s november 30-ára szeretnék a műszaki átadást összehívni. 

Önkormányzat a pályázati kiírásába többek között garanciaként a tulajdonjog fenntartással történő értékesítés lehetőségét kínálta, s a pályázó ezt választotta.

Önkormányzatunk a tulajdonjogot fenntartja az önkormányzat részére átadandó út, járda és közmű, valamint a Dédász, Kögáz, Matáv részére átadandó közműberuházás eredményes műszaki átadásáig.

A Kögáz a terület közművesítésére 2005. március 31-i határidőt vállalt annak ellenére, hogy a Syrius EC 2004. augusztus 17-én a tervezés és kivitelezés költségét 8.298.700,-Ft-ot a Kögáz részére átutalt és a csatlakozási szerződést is aláírta.

A lakótelkek előszerződéssel történő továbbértékesítését a Syrius EC folyamatosan végzi, ezért fontos számára a tulajdonjog földhivatali bejegyzése.

Vállalkozó azzal a kéréssel fordult a hivatalhoz, hogy a tulajdonjogának bejegyzésénél a gázvezeték átadása ne legyen feltétel tekintettel arra, hogy azt kizárólag a Kögáz terveztetheti és építtetheti meg.

Önhibáján kívül nem tudja átadni az általa készített többi beruházással egyidejűleg.

A hivatal a vállalkozó kérelmét támogatja, aki becsatolta a Kögázzal kötött szerződést és a kiviteli költség átutalásáról szóló bizonylatot.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a gázvezeték műszaki átadása nélkül járuljon hozzá a Syrius EC tulajdonjogának bejegyzéséhez, ha a szerződésben vállalt egyéb beruházások hiánypótlás-mentes átadása és a tulajdonba adás megtörténik.
Kaposvár, 2004. november 8. 
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Önkormányzatunk hozzájárul a Syrius Egyéni Cég tulajdonjoga a Kisgát II. lakóterületfejlesztés területére bejegyzésre kerüljön a gázvezeték műszaki átadása nélkül, ha a szerződésben vállalt egyéb beruházások hiánypótlás-mentes átadása és a tulajdonba adás megtörténik.
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