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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Kistérségi Társulás munkaszervezetének elhelyezéséről
A Kaposvári Kistérségi Társulás munkaszervezetének 2005. január 1-től meg kell teremteni a munkavégzés feltételeit. 15 fő elhelyezése plusz egy tárgyalóhelyiség kialakítása szükséges a szervezet munkafeladatinak végzése érdekében. 
A kulturált elhelyezés lehetőségét is figyelembe véve ez mintegy 8 különböző alapterületű iroda igényét jelenti. 

A Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatti irodaépület második emeletén 302,81 m2 nagyságú helyiségcsoport bérlője az ORFK Bűnügyi Főigazgatósága. A bérlő bérleti jogviszonyát 2004. december 31-vel felmondja, így az irodaegyüttes visszakerül önkormányzatunkhoz. 

A helyiségcsoport hasznosítása során két olyan igény merült fel, amely megelőzi a pályázati úton történő egyéb hasznosítást. Mindkettő Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának érdekét képviseli. Egyrészt a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. bővülése jelent új igényt, másrészt a Kistérségi Társulás munkaszervezetének elhelyezését is ezen épületrészben tudjuk biztosítani. Az előterjesztés mellékleteként becsatolt alaprajz szerinti elrendezésben mindkét szervezet igénye kielégíthető. A Kistérségi Társulás az 1.12, 1.13, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7, 1.8 sz. irodákat, valamint a vizesblokkot tudná használni. Ez összesen 174,37 m2 irodaegyüttest, valamint az önálló vizesblokkot jelenti. 

Az irodák folyosóról nyíló bejárattal rendelkeznek. Igény esetén a nagy alapterületű irodák válaszfal építésével tovább bonthatók. 

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy pályázat nélkül ajánljuk fel a Kistérségi Társulás részére a fentiekben jelzett irodacsoportot, melynek bérleti díja a vagyonrendelet szerint 113.486,-Ft + ÁFA, összesen 141.858,-Ft/hó, mely minden évben a KSH által megadott infláció mértékével emelésre kerül. A helyiség bérlője a működési költségeket köteles vállalni. 

Kaposvár, 2004. november 12.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Kistérségi Társulás munkaszervezetének elhelyezéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatti irodaépület második emeleti 302,81 m2 alapterületű helyiségcsoportból az előterjesztésben szereplő irodaegyüttest a Kistérségi Társulásnak felajánlja 2005. január 1-től 2010. május 1-ig 113.486,-Ft + ÁFA, összesen 141.858,-Ft/hó bérleti díj ellenében, mely minden évben a KSH által megadott infláció mértékével emelésre kerül.
A működéssel kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik.

A Közgyűlés felkérte a Címzetes Főjegyző urat vizsgáltassa meg, hogy tevékenység vagy létszám bővülés esetén milyen további helyiségek szabadíthatók fel az épületegyüttesben. 
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