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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Vodafone Magyarország Rt.-nek  a kaposvári 9726/102 hrsz-ú ingatlanon (Kecelhegyi víztorony) történő bővítési kérelméről

A Vodafone Magyarország Rt. 2001. november hó 1. napjától kezdődően –más mobil távközlési társaságok mellett – bérli a kaposvári 9726/102 hrsz-ú ingatlan 7,8 m2 nagyságú területét. A bérlő 2004. évi bérleti díja 400.000 Ft+ ÁFA/év, 2005. január 1-től ez az összeg 428.000 Ft+ÁFA/év összegre emelkedik.

A bérlő kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben jelezte, hogy a területen újabb létesítményt kíván elhelyezni a hálózat fejlesztése érdekében.

Az elhelyezendő létesítmény alapterülete 7,3 m2, azonban a már meglévő és a tervezett létesítmények együttesen az ingatlanból mintegy 25 m2 területet érintenek, ekkora az a területnagyság, amely az ingatlanból a létesítmény megvalósítását követően más célra vagy más személy részére nem hasznosítható.

A kérelmező a lefolytatott egyeztetés alapján a 25 m2 nagyságú területre kész a jelenlegi bérleti díjnak megfelelő arányban meghatározott összegű bérleti díjat fizetni. Ez  számításaink alapján 1.372.000 Ft+ÁFA a 2005. év folyamán. A bérleti díjat minden évben emeljük az infláció mértékével. 

Az ingatlan az önkormányzati törzsvagyon része, így a döntés a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogatni szíveskedjen.

Kaposvár, 2004. november 24.









  Szita Károly sk.








                polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy engedélyezi a Vodafone Magyarország Rt. számára a kaposvári 9726/102. hrsz-ú ingatlanon a SZIGET-TEL Kft. tervei alapján megvalósuló Ultrasite berendezések telepítését a már érvényben lévő bérleti szerződés feltételei szerint. Az éves bérleti díj 25 m2 területnagyságra, az érvényben lévő bérleti díj arányosításával kerül megállapításra.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            közlésre azonnal, egyebekben értelem szerint 
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