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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Gilice u. 3. sz. alatt lévő 9006 hrsz-ú ingatlan bontásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város önkormányzat tulajdonát képezi a Kaposvár, Gilice utca 3. sz. alatt lévő 9006 hrsz-ú 553 m2 nagyságú lakóház, udvar, gazdasági épület. 

Az ingatlanban 1 db lakás található, melynek bérlőjét a Kaposvári Bíróság kötelezte a lakás kiürítésére és a hátralék megfizetésére. 

Az ingatlan jelenleg lakatlan, az épület műszaki állapota nem teszi lehetővé, hogy bérlőt helyezzen el az önkormányzat az üres lakásban. A Vagyonkezelő Rt. valamint a Hivatal Műszaki Igazgatóságának munkatársai megvizsgálták az ingatlan további hasznosításának, illetve a felújításának lehetőségét.

A magas talajvízszint, illetve közművek, az épület tetőszerkezetének, homlokzatának, a lakás burkolatainak cseréje, nyílászárók javítása, cseréje, olyan magas felújítási költséget eredményez, - több millió Ft - ezért nem lenne gazdaságos az ingatlan felújítása az önkormányzat részére. Az épületet teljes egészében le kell bontani, az épület alapja teljesen átázott, mivel a szomszédos ingatlanon húzódik keresztül a város egyik szennyvízvezetéke, mely nagyobb esőzések alkalmával elönti az ingatlanokat. Az épület csapadékvíz elvezetése sem megoldott. Az épület ivóvízvezetéke teljesen szabálytalanul készült, e miatt is ázik a szomszédos magántulajdonú ingatlan.

A szomszédos ingatlan tulajdonosa több esetben jelezte, hogy az ingatlana folyamatosan ázik, mivel az önkormányzati épület csatornájából a víz, az épülete mellett zúdul le. 

Az ingatlant ilyen műszaki állapotban nem lehet hasznosítani, így javasoljuk a T. Közgyűlés részére, hogy az ingatlanban lévő 1 db 55,0 m2 lakást a bérlakás állományból  törölje.

A Hivatal javasolja az ingatlan pályázat útján történő értékesítését jelen műszaki állapotában, bontási kötelezettség terhe mellett. A vevőnek kell az épületet elbontani, saját költségén. A földterület forgalmi értéke 6.000.-Ft/m2+ÁFA, a felépítmény értéke csak anyagárban számítható, 100.000.-Ft+ÁFA. 

Kaposvár, 2004. november 23.









Szita Károly sk.








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Gilice utca 3. sz. alatti 9006 hrsz-ú ingatlanban lévő 1 db 55,0 m2 nagyságú lakást a bérlakás állományból törli.   

Ezzel egyidőben az ingatlant pályázat útján értékesíti, a földterületet 6.000.-Ft/m2 áron, illetve a felépítményt 100.000.-Ft+ÁFA vételáron, azzal, hogy a vevőnek kell a felépítmény bontásáról gondoskodni, melynek költsége is a vevőt terheli. 
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