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Kaposvár és környéke idegenforgalmi fejlesztési koncepciója

I. A turizmus szerepe

I.1. A turizmus gazdasági szerepe, áttekintés

A turizmus a gazdaság egyik legfontosabb és leggyorsabban növekvő ágazata. Kedvező hatást gyakorol a fizetési mérlegre, láthatatlan exportként növeli az ország bevételét. Ez a hagyományos exportnál jóval kedvezőbb, hiszen a turista saját maga érkezik a fogyasztás helyére, nem kell elvinni hozzá az árut, szolgáltatást, mely jelentős költségmegtakarítást jelent, így ezen a területen 1 Ft nyereség lényegesen kisebb ráfordítással érhető el, mint más gazdasági szektor esetében.

A turizmus multiplikátor hatásának köszönhetően közvetlen hatást gyakorol más gazdasági ágazatokra is, hiszen a turista a turisztikai termék mellett egyéb szolgáltatásokat is igénybe vesz.

A turizmus, mint a többi iparág, egy térség számára pozitív és negatív hatásokat egyaránt magában foglal. Alapvető cél, hogy a negatív hatásokat csökkentsük, a pozitív hatásokat növeljük.

pozitív hatások:

· munkahelyteremtés,

· beruházási kedv élénkülése,

· infrastruktúra - fejlesztés,

· szolgáltatói szektor erősödése,

· fogyasztói magatartásformák átalakulása,

· adóbevételek növekedése,

· elmaradott területek fejlődése,

· műemlékvédelem előtérbe kerülése,

· természeti területek védelme,

· helyi értékek, hagyományok ápolása.

negatív hatások:

· szakképzetlen munkaerő iránti igény megnövekedhet,

· a fekete gazdaság szerepe megnövekedhet,

· erős szezonalitás,

· monokultúra kialakulása,

· természeti értékek pusztulása,

· túlzsúfoltság, levegő- zaj-, környezet szennyezés,

· giccs elszaporodása a turizmusra épülő kereskedelemben.

A tudatos turizmusfejlesztés hiányában, a spontán kialakuló, tömegszerű és ellenőrizetlen turizmus esetén a turizmus negatív hatásai felerősödnek, hosszútávon előtérbe kerülhetnek.

Magyarország a World Tourism Organization (WTO) 2001-es előzetes adatai szerint 12. volt a nemzetközi turistaérkezések rangsorában. 1999-ben a nemzetközi turizmusból származó bevételek tekintetében a 38. helyet foglalta el. A World Travel & Tourism Council (WTTC) becslése szerint 2002-ben a turizmus ágazat hozzájárulása Magyarország GDP-jéhez (a multiplikátor hatások figyelembe vételével) 6190,1 millió dollár, ami 10,4%-os részesedést jelent. Az ágazat 2002-ben 248.300 munkahelyet biztosított a magyar gazdaságban, azaz csaknem minden 10. munkahely a turizmusnak köszönhető. 2003-ban a WTO előzetes adatai alapján országunk ugyan egy helyet visszalépett a nemzetközi turistaérkezések rangsorában, de a turisztikai bevételek tekintetében helyzete javult. Az ország GDP-jéhez való hozzájárulása 10,4% (1 866,9 milliárd Forint) maradt az előző évhez hasonlóan. Arányát tekintve az ágazatban dolgozók helyzete sem változott.

2003. első hónapjaiban a beutazó turizmus forgalma csaknem minden európai ország esetében csökkent az iraki háború hatására, ugyanakkor belföldi vendégforgalom többnyire emelkedett. 2003 január- június között a belföldi vendégek száma 1,8%-kal, a vendégéjszakák száma pedig 2,1%-kal nőtt. 

A külföldi vendégek átlagosan 3,4 éjszakát töltöttek el a kereskedelmi szálláshelyeken 2002-ben, míg 2003 január és június között átlagosan 3,3 vendégéjszakát (0,5%).

A belföldi vendégek száma 2003-ban 2 892 ezer, a belföldi vendégéjszakák száma pedig         8 571 ezer volt. A belföldi vendégéjszakák száma a magasabb és középkategóriájú szállodákban nem csökkent. 

A Dél-Dunántúl, mint tervezési-statisztikai régió vendégforgalmának mintegy 52 %-át a Dél-dunántúli turisztikai régió, mintegy 48 %-át a Balatoni Turisztikai Régió mondhatja magáénak. A vendégéjszakák döntő többségét a belföldi vendégek teszik ki (73,13 %). A külföldi vendégek közül legtöbben Németországból (az összes külföldi vendégéjszaka 54 %-a) és Ausztriából (az összes külföldi vendégéjszaka 8 %-a) érkező turisták töltik nálunk. A három említett küldőpiac 89,9 %-os részesedéssel bír a régió vendégszerkezetének összetételében, ami meghatározó a turisztikai régió marketingstratégiájának kialakítása szempontjából. 

I.2.  A tudatos turizmusfejlesztés szükségessége

A turizmus tudatos, szakmailag elfogadott elképzelések nélküli, spontán fejlődése hosszú távon a beruházások megtérülésének elmaradását, a turizmus negatív hatásainak felszínre kerülését hozza magával. A tudatos fejlesztés alapja:

· a turizmus hatásainak ismerete,

· a térségbe érkező turisták szokásainak, igényeinek felmérése, ismerete,

· hosszú távú gondolkodás, melynek eszközei:

· hosszú távú, környezetmegóvó, marketing szemléletű turizmus politika,

· integrált tervezés, összefüggésben a területfejlesztési elképzelésekkel,

· ösztönzési rendszer kialakítása /pl.: adókedvezmény, idegenforgalmi adó

 visszaforgatása a szektorba /

· megfelelő idegenforgalmi marketing 

· megfelelő irányító rendszer

· monitoring

II. Kaposvár és környéke turizmusának jelenlegi helyzete

II.1. A térség jellemzői

II.1.1. A térség meghatározása

A kaposvári turisztikai adottságok figyelembe vétele mellett látni kell, hogy a város turisztikai vonzerejének növelése térségi szemlélettel, azaz a város környéki települések idegenforgalmi adottságainak bevonásával, a térség összefogásával érhető el. Ezért célunk a város környéki települések adta természeti, szabadidős, sport, kulturális adottságok és Kaposvár lehetőségeinek egy egységként történő kezelése. A koncepció Kaposvár városát és a kistérségbe tartozó 76 település által meghatározott területet öleli fel, hangsúlyozva, hogy a turisztikai régiók, térségek kialakulását kizárólag a táji, természeti, infrastrukturális adottságok befolyásolják, alakítják.

II.1.2. Területi kapcsolatok

Kaposvár Somogy megye székhelye. Fekvése észak-déli irányban központinak mondható, kelet-nyugati irányban a megye mértani középpontjához képest Kelet felé fekszik. Dél-Dunántúl vonatkozásában viszont központi elhelyezkedésű.

Közlekedési szempontból Kaposvár kedvező helyen, a Budapest - Gyékényes vasútvonal mellett, két főútvonal (61-es, 67-es) találkozásánál fekszik. Az eddig kizárólag katonai hasznosítású taszári repülőtér polgári terminálja jelenleg épül. Átadása után várhatóan élénkül a kereskedelmi forgalom és új lehetőségek nyílnak a turizmus számára. A kelet-nyugati irányú közúti forgalom várhatóan nőni fog a szekszárdi Duna-híd 2003. év augusztusi forgalomba helyezésével.

A turizmus mutatószámai szempontjából Somogy megye vonatkozásában érződik a Balaton közelsége. A tó országosan kiemelt jellegénél fogva aránytalanságot kelt a megye idegenforgalmában, mely miatt - számos egyéb tényező mellett - a megye belső területei és Kaposvár turisztikai fejlődése a múltban háttérbe szorult. Ugyanakkor a Balaton közelsége fejlesztési lehetőséget is rejt magában.

Az integrált tervezés elve alapján a város gazdasága nem választandó külön a megye gazdaságától, annak folyamataitól.

Kaposvár gazdasági és ezen belül turisztikai kapcsolataiban külön figyelemmel kell lenni a várost és a megyét körülvevő szomszédos térségekre. A várostól 50 km-re elhelyezkedő Balaton bár önálló turisztikai régió, meghatározó jelentőségű Kaposvár számára.

Déli irányban Horvátország közelsége sok lehetőséget jelent a térségbe látogatók számára. A dél-dunántúli régió turisztikai szempontból fontos városai (Pécs, Szigetvár, Orfű, Harkány, Dombóvár-Gunarasfürdő) olyan meglévő értékeket jelentenek, melyre Kaposvár turizmusfejlesztésének kiemelten kell figyelmet fordítania.

Az Európai Unió tagországaival és kapcsolatrendszerével sok lehetőséget hordoz, melynek kidolgozását napirenden kell tartani.

II.1.3. Infrastruktúra

A térség megközelíthetősége és közlekedési adottságai az ország átlagához viszonyítva kedvező. Amennyiben a taszári repülőtér polgári célú hasznosítására is sor kerülne a turizmus számára fejlődést jelenthet.

A térség infrastrukturális adottságai megfelelő színvonalúak. Az alapinfrastruktúra jórészt kiépült, azonban a kisebb településeken ez a folyamat lassúbb. 2006-ra Kaposvár egész területén kiépül a csatornahálózat és a térség egyéb területein is folyamatosan zajlik ez a folyamat, korszerűsítik a fűtési- és kommunikációs rendszereket. A turizmus szempontjából kiemelten fontos falvak egy részében felismerték a technikai fejlődés szükségességét, és lehetővé tették az Internet – elérést. A szilárd útburkolatok kiépítése is folyamatos, a falvak esetében az utóbbi években elsősorban a járdák építése hiányzott, ezen a téren azonban mára jelentős fejlődés mutatkozik. Fontossá vált a természeti és épített környezet rendben tartása, szépítése. A városokban és a falvakban egyaránt törekednek a virágosításra, köztéri szobrok, ivókutak, padok számának növelésére. Problémát jelent azonban a parkolóhelyek hiánya, főként az autóbuszok számára; és szükség lenne még a turisztikailag frekventált területeken is a szociális helyiségek (nyilvános WC-k) kialakítására.

II.1.4. A turizmus helyzete - vendégforgalom számokban

A turizmus az elmúlt négy évben a szervezett marketing munkának köszönhetően fejlődött, azonban kistérségünkben is hatnak az országosan tapasztalható tendenciák. 

A vizsgált térség turistaforgalma az elmúlt években növekedett, 2001 végétől azonban – a régióban, így a megyében is - megtorpanás, majd bizonyos területeken visszaesés volt tapasztalható. 

2002. januártól szeptemberig terjedő időszakában a Dél-dunántúli Régióban a belföldi vendégek száma 11,6%-kal nőtt az előző évhez képest; ugyanakkor a külföldi vendégek száma 14,9%-os csökkenést mutat. Az összes vendégérkezést tekintve 4,4%-os növekedés volt tapasztalható. A vendégéjszakák száma – főként a külföldi turisták tekintetében (-19%), de összességében is 3,1%-os csökkenést mutat. 

Kaposváron 2003-ban az előző évi adatokhoz viszonyítva 1,1%-kal nőtt a belföldi vendégek számának é pozitívumként könyvelhető el, hogy a külföldieké is nőtt 0,65%-kal. 

Somogy megye tekintetében a statisztikai mutatók romlása tapasztalható.

A szállásdíj - bevételek esetében a Dél-dunántúli Régióban 1,9%-os növekedés volt tapasztalható. 

A kaposvári vendégforgalom változásai a kereskedelmi szálláshelyek forgalma alapján:

	
	Kereskedelmi szállás, férőhely
	vendég összesen
	ebből külföldi
	vendégéjszaka
	ebből külföldi

	1994
	1.089
	18.934
	5.896
	52.736
	16.283

	1995
	703
	13.988
	5.280
	43.195
	15.880

	1996
	1.190
	11.424
	5.310
	60.408
	38.029

	1997
	1.152
	18.382
	7.788
	50.355
	18.976

	1998
	1.018
	16.471
	7.373
	40.120
	2.355


Forrás: KSH. 
1999-től a KSH a kereskedelmi szálláshelyek adatain kívül a magánszálláshelyek (fizetővendéglátás, falusi turizmus) adatait is gyűjti.

	
	Szállás, férőhely
	vendég összesen
	ebből külföldi
	vendégéjszaka
	ebből külföldi

	1999
	920
	22.979
	9552
	55.032
	19.879

	2000
	1.209
	25.575
	10.064
	78.773
	20.636

	2001
	1.007
	22.475
	7.737
	74.788
	20.120

	2002
	859
	22.352
	5.968
	71.188
	14.773

	2003
	888
	24.229
	6.007
	65.824
	13.732


Forrás: KSH. 
Jelenleg a város szállodai kapacitása komfortfokozat megoszlásában, nagyobb rendezvények esetén fogadóképessége tekintetében nem megfelelő. A város gazdasági, idegenforgalmi fejlődésével összhangban a kiszolgáló egységek (szállodai kapacitás, vendéglátóhelyek) fejlesztése is szükséges.

A dél-dunántúli régió tekintetében 2004 év első nyolc hónapjában összesen 254 226 vendéget regisztráltak, közülük a külföldiek száma 49 166, a belföldieké 205 060 volt. 2003 hasonló időszakával összehasonlítva a küldöldiek száma 0,87 %-kal, míg a belföldi vendégeké 4,71 %-kal csökkent. Összességében 3,9 %-kal kevesebb vendéget fogadott a régió, mint 2003 hasonló időszakában. A kereskedelmi szálláshelyek szállásdíj-bevétele a vendégszám alakulásával ellentétben növekedést mutat, összességében 1,9 %-kal több bevétel jelentkezett a szálláshelyeken, mint az előző év első hét hónapjában, a belföldi turistáktól származó szállásdíj-bevétel 2,1 %-kal, a külföldiektől származó 1,6 %-kal emelkedett. 

A fenti adatok a magyarországi turizmus szerkezetének változását mutatják, ennek tükrében a meglévő turisztikai piacok további bővítése a jövőben is szükséges.

Kaposváron és a Zselicben elkezdődött a turisztikai termékek, programcsomagok összeállítása. A jövőben törekednünk kell új termékek kidolgozásának ösztönzésére a vállalkozók és turisztikai szolgáltatók körében, valamint ezeknek a termékeknek programcsomagokká formálására, promóciójára, országosan ismertté tételére.

A kezdetben spontán alakuló turizmusban résztvevő szolgáltatók felismerték a termékspecifikus összefogás szükségességét, ennek eredményeképpen megalakult egyebek között a Zselici Faluhotel Hálózat, a Somogy Megyei Lótenyésztési Egyesület, valamint az Idegenvezetők Somogy Megyei Egyesülete, régiós szinten kialakulóban van a Dél-dunántúli Lovas Klaszter. Régiós szinten az elmúlt évben megalakult és működik a Termál Klaszter.

Kaposváron és a Zselicben a turizmus területén még nincs kiaknázva az összes fejlesztési lehetőség:

· A turisztikai infrastruktúra és a szolgáltatások színvonala sokszor nem megfelelő.

· A turizmusban dolgozó vállalkozások tőkeereje korlátozott. Csak kis léptékű fejlesztéseket tesz lehetővé. Így azonban a nemzetközi trendek nehezen követhetők.

· A turisztikai programcsomagok még csak kis számban léteznek.

· A turisztikai marketing munka további fejlesztése és bővítése szükséges. 

· A térségi összefogás további kiterjesztése folyamán be kell vonni a marketing munkába és annak finanszírozásába a turisztikai szolgáltató szektort is.

II.1.5. Intézményi rendszer

A turizmus irányítása gyakran változik mind személyében mind szervezetében. Hiányzik a turizmus törvény, melyet a szakmai szervezetek évek óta szorgalmaznak és e szakmában alapelveket rögzíthetne. 

Jelenleg a turizmus irányítását országos szinten a Miniszterelnöki Hivatal Turisztikai Államtitkársága, az Országos Idegenforgalmi Bizottság, valamint az ország turizmus marketingjével foglalkozó Magyar Turizmus Rt. látja el. Feladatuk az ország turizmusának fejlesztésére irányuló elképzelések meghatározása, a fejlesztéshez szükséges pályázati források biztosítása, illetve a nemzeti marketing tevékenység végzése.

Kaposvár és környéke a Dél-Dunántúli Regionális Idegenforgalmi Bizottság illetékessége alá tartozik, melynek feladata a régió turisztikai fejlesztésének segítése szakmai és pénzügyi lehetőségeinek felhasználásával. A régió turizmus marketing feladatait a Magyar Turizmus Rt. Dél-Dunántúli Regionális Marketing Igazgatóság látja el.

Kaposvár város 1992-től működteti a TOURINFORM-Kaposvár irodát. 1999-től a Tourinform térségi információs- és marketing iroda besorolást kapott. Tevékenységi köre - felismerve a város és a környező települések együttműködésének szükségszerűségét - a kaposvári kistérség egészére kiterjed.

Kaposváron 1999-től a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága foglalkozik a turizmus fejlesztésével. Turisztikai tevékenységi köre:

· a polgármesteri hivatal turizmus szervezésével és döntés előkészítéssel kapcsolatos feladatainak ellátása

· kiadványok készítése, meglévő kiadványok frissítése

· pályázatok lebonyolítása

· részvétel idegenforgalmi kiállításokon és vásárokon

· kapcsolattartás az országos és regionális idegenforgalmi szervezetekkel, turisztikai vállalkozókkal

· a Tourinform iroda szakmai felügyelete.

II.1.6. Humán erőforrás

Egy terület turizmusában az egyik legfőbb vonzerő az ott élő emberek szívélyessége, vendégszeretete jelenti. Ezért nagyon fontos, hogy az itt élő lakosságban tudatosítsuk a turizmus fontosságát, a turizmuson belül az ő szerepük fontosságát nemcsak a térség fejlesztése során, hanem a turistákkal való érintkezések (szolgáltatás, információ nyújtás) folyamán is.

Idegenforgalmi képzés:

Kaposváron több helyen folyik középfokú turizmus oktatás:

· Munkácsi Mihály Gimnázium és Szakközépiskola – 2 éves idegenforgalmi technikusi képzés érettségizettek számára.

· TIT Alapítványi Iskola – 1 éves idegenvezető és hostess képzés érettségizettek számára.

· Felsőfokú turisztikai képzés a Kaposvári Egyetem CSVM Pedagógiai Főiskolai Karán folyik, melynek keretében az érettségivel rendelkezők 2 éves képzést követően idegenforgalmi menedzser és falusi turizmus menedzser képesítést szerzenek. Tervezik önálló Turizmus tanszék felállítását.

Ezen kívül a településen több iskolarendszeren kívüli turisztikai jellegű képzés folyik.

II.1.7. Szolgáltatások

Szállás lehetőségek

Kaposvár és környékén a kereskedelmi szálláshelyek kapacitása mintegy 1500 fő elszállásolását biztosítja. A térség turisztikai fejlesztésének egyik gátját képezik a kevés és alacsony komfort fokozatú szállásférőhelyek. Nagyobb létszámú konferenciák, kulturális rendezvények, sportversenyek megszervezése esetén rendre felmerül a minőségi szállásférőhelyek hiánya. Az előrelépés egyik fontos feladata a kiemelt komfortfokozatú kereskedelmi szálláshelyek építésének szorgalmazása.

Vendéglátó egységek

Kaposváron az elmúlt években fejlődésen ment keresztül a vendéglátóipar. Szélesedett a vendéglátóhelyek vertikuma.  Több új étterem, cukrászda és kávézó nyílt, melyek minden fogyasztói szegmens igényeit kielégítik. Az éttermi kínálatban a nemzetközi konyha ételei mellett az országos tendenciának megfelelően megjelentek a tájjellegű fogások is. 

Jelen vannak a különleges igényeket kiszolgáló szórakozóhelyek is (pl. játéktermek, darts, billiárd, teke).

Célszerű lenne a középkorosztály számára olyan zenés szórakozóhelyeket kialakítani, ahol életkoruknak és érdeklődési körüknek megfelelő szórakozási lehetőséget találnak.

Egyéb szórakozási lehetőségek
Kaposvár és környéke egyéb szórakozási lehetőségei főként a sport és a kultúra területéről kerülnek ki, de egyre több lehetőség nyílik a wellness – rekreáció területén is a kikapcsolódásra. Ez utóbbi alatt értendők a fürdőszolgáltatások mellett a különféle terápiás lehetőségek is, mint pl. a terápiás vagy gyógylovaglás.

A méltán népszerű múzeumok és magángyűjtemények mellett a Csiky Gergely Színház, a különböző rendezvények, sportesemények nyújtanak kikapcsolódási, szórakozási lehetőséget.

Kereskedelem

Kaposvár tudatos fejlesztéssel biztosította mind a lakosság, mind a térségbe látogató turisták számára is színvonalas kereskedelmi ellátást. A városközpontban mindenki számára megközelíthető helyen olyan üzletközpont épült fel, amely magában foglalja a vásárlás és szórakozás lehetőségeit is. A város több pontján felépült kisebb alapterületű kereskedelmi egységek biztosítják mind a lakosság mind a turisták kulturált vásárlását. A fejlesztés előtt álló lakóövezetek kiszolgálására átgondolt beruházáspolitikával újabb bevásárlóhelyek épültek.

Utazási irodák, utazásszervezők

A térség utazási irodái főként kiutaztatással foglalkoznak. Beutaztatási tevékenységet, azaz a térség turisztikai lehetőségeinek értékesítését csak néhány iroda végez. Az utazásszervezői tevékenységet sok helyen maguk a szállásadók illetve egyes utazási irodák végeznek. A beutaztatás rendszere nincs kellően biztosítva.
II.2. A térség iránt megjelenő turisztikai kereslet

Hazánk, és régiónk legfőbb küldő piacát az európai országok lakossága jelenti, így igényeiknek kifürkészése a fejlesztési elképzelések tárgyalásához nélkülözhetetlen. Általában elmondható, hogy a turizmusba bekapcsolódók száma folyamatos emelkedést mutatott egészen a legutóbbi időkig. 2001-ben a növekedésben megtorpanás és visszaesés (-0,6%) volt tapasztalható Európában. 

A kínálati trendek azt mutatják és vetítik előre, hogy a turisták igényei elsősorban a kultúra megismerésében, a természetközelségben, valamint az üzleti utazásokban erősödnek kiemelkedő mértékben. Az előző kettő termékcsoport nyújtotta adottságok a Dél - Dunántúli Régió szempontjából is kiválóan hasznosíthatóak, míg a harmadik termékcsoport lehetőségei a legmagasabb komfortfokozatú szálláshelyek, a nemzetközi repülőterek hiánya miatt egyelőre elmaradnak a nemzetközi tendenciáktól.

A keresleti trendekben megfigyelhető, hogy a turisták igényesebbek lesznek, odafigyelnek az ár és érték viszonylatrendszerére. A speciális, egyedi termékeket keresik a vendégek, akik között a demográfiai viszonyok alakulása miatt nő az idősebb korosztály aránya. Folytatódik az a tendencia is, hogy a turisták inkább több alkalommal, de rövidebb időt fordítanak utazásra. Meghatározó szerepet játszik ugyanakkor az is, hogy a külföldi vendégek mellett egyre nagyobb számban kell hazánkban és a régióban is a belföldi vendégekkel számolni.

II.3. A térség turisztikai kínálata
II.3.1 A turisztikai kínálat jelentősebb vonzerői

Elkészült és rendelkezésre áll Kaposvár város és közvetlen vonzáskörzetéhez tartozó települések vonzerőleltára. Ez alapján megállapítható, hogy a város és közvetlen vonzáskörzetében lévő települések kínálata szoros kölcsönhatásban áll egymással. A város turisztikai adottságai nem kedvezőek és önmagában nem elegendők jelentős számú vendég vonzására. Amennyiben Kaposvár és térsége lehetőségét együttesen vizsgáljuk és egységes turisztikai termékként kezeljük már vonzó lehetőséget találhatnak a turisták. Ezek együttes kezelésével készült el és jelent meg az a promóciós anyag, amely néhány órás, 1-2 napos vagy egy hetes kirándulási lehetőséget kínál a térségbe látogatók számára. További feladatot jelent ezen kínálatok konkrét programcsomaggá formálása a közlekedéstől a látnivalókon át az étkezési lehetőségekig.

II.3.2. Kiemelkedő vonzerők 

Történelmi emlékhelyek

· Szentjakabi Bencés Apátság – 1061‑ben alapították Szent Jakab dombján a Bencés Apátságot, melyet 1068-ban Salamon király jelenlétében szenteltek fel. Ezen egyházi nagybirtok volt az első uradalmi központ a város területén, mely a középkoron át fennmaradt, azonban önmagában nem volt elegendő ahhoz, hogy a kolostor alatti települést várossá fejlessze. A román stílusú templom, kolostor és temetőkápolna romjai folyamatosan látogathatóak. A 2001. évben befejezett nagyszabású fejlesztéseknek köszönhetően a romegyüttes a város egyik turisztikai központjává vált. Nyáron szabadtéri színházi és zenei estek, képzőművészeti táborok színtereként szolgál. Kiszolgáló épületegyüttesében Somogyi Győző festőművész magyar királyokról készített arcképcsarnoka látható.

· Városközpont - Kaposvár harmonikus fejlődésének talán legszebb példája a városközpont rehabilitációja. Megújulása során fontosnak tartották figyelembe venni a történeti városrész építészeti karakterét, mely jellemzően a XIX. század végétől az 1920-as évek közepéig alakult ki. Az épületek között kevés a védett műemlék, egy-egy épület nem jelent nagy építészeti értéket, azonban együttesként nemcsak nagyon értékes, hanem rendkívül hangulatos városrész. Az ország egyik legszebb sétáló utcája a város egyik jelképévé vált, ahol szívesen sétálgat, vásárol a város lakossága és az idelátogató turista is. Idegenforgalmi jelentőségét mutatja, hogy a városba érkező turisták valamennyien felkeresik megcsodálni szépségét, élvezni hangulatát. 

· Őskohó Múzeum (Somogyfajsz) - A területen a X. században Fajsz fejedelem által létrehozott vasolvasztó műhely került feltárásra, mely a vasolvasztás ősi technikáját mutatja be.

Kastélyok, műemlékek

Kaposvár és környéke területén közel 112 műemlék, és 115 helyi védelem alatt álló objektum található. Ezek között találhatóak kastélyok, emlékhelyek, kápolnák, stb. A műemlékek műszaki állapota, megközelíthetősége, a hozzá kapcsolódó tájékoztatási rendszer vegyes képet mutat. A műemlékek jelentős részénél a rossz műszaki állapot és a tájékoztató rendszer hiánya jellemző. 

A kastélyok esetében kedvező folyamatként figyelhető meg az épületek magánkézbe kerülése, mely a kastélyok felújítását és turisztikai, illetve egyéb hasznosításukat jelenti (pl.: Hencse, Szarkavár, Csombárd, Hertelendy kastély).

Kulturális kínálat

A város legjelentősebb kulturális örökségének a Róma - villa tekinthető. A  világszerte híres festő – Rippl-Rónai József otthona jelenleg emlékmúzeumként működik. A ház, és a műteremként berendezett kerti lak a festő XIX. századi életét eleveníti fel. A villa szobrokkal díszített parkja kulturális- és művészeti eseményeknek ad helyet. A villa jelentősége a helyreállítást követően megnövekedett. Az egykor a Róma-villa területén rendezett kulturális rendezvények szervezése megszűnt. Ma már csak múzeumként működik. 
Kaposvár kulturális kiállítóhelyeinek – múzeumok, magánkiállító helyek, képtárak - jelentősebb képviselői:
Rippl-Rónai József Megyei Múzeum - A múzeum épülete az egykori Vármegyeháza, amely 1828-1832 között épült klasszicista stílusban. A város történetét bemutató tárlat mellett különböző témájú időszakos kiállítások látogathatók:


A honfoglalás kora Somogy megyében

Fejezetek a magyar középkori élet tárházából 

Fejezetek Somogy néprajzából

Természeti örökségünk

Rippl-Rónai Ödön Gyűjtemény

Vaszary Képtár - Az országosan ismert Vaszary Képtár kortárs időszaki képző- és iparművészeti kiállítások színhelye. Itt kapott helyet a kaposvári születésű világhírű fotóművész, Juan Gyenes állandó kiállítása.

"Steiner" öntöttvas tárgyak gyűjteménye - Steiner József magángyűjteménye a Kárpát-medence XIX. században készített öntöttvas használati- és dísztárgyait mutatja be. A kertben kiállított kályhák, keresztek, kutak, falikutak általában széles körben ismertek, azt azonban kevesen tudják, hogy történelmünk nagyjairól dísz szobrok, álló asztali órák, faliképek, díszes állólámpák, képtartók, csillárok is készültek ebből az anyagból. A felsorolt öntöttvas tárgyak mindegyikének szép példányai láthatók a belső enteriőrbe funkcionálisan beépítve. 

Bádogos ipartörténeti múzeum – Szabó Tamás magángyűjteménye. Szerszámok, fotók, dokumentumok, bádogos munkák a régi időkből.

Ásványmúzeum - Válogatás öt földrész ásványaiból, a mintegy 3000 darabot számláló BENKŐ-féle gyűjteményből. 

„Crocodile Zoo” – A Pécsi Tibor által 1990-ben létrehozott terrárium „Vörös Könyves” védett egzotikus állatok, krokodilok gyűjteménye. Az ország egyetlen magánkézben lévő terráriuma olyan állatritkaságok otthona, mint Sneider- és Cuvier törpe kajmánja illetve a madagaszkári boa. 

Somogy Kereskedelme Anno kiállítás – Gombos Gusztávné gyűjteménye a század eleji szatócsboltok berendezéseit és felszerelését ismerteti meg a közönséggel.

Kaposfüredi Galéria és Szoborpark – Az 1992-ben alapított magán galéria hazai- és külföldi művészeknek ad kiállítási lehetőséget. Célja a vizuális kultúra, a nemzetiségi művészet megismertetése. A tárlatok alkalmat adnak a társművészetek bemutatkozására is, a megnyitók alkalmával zenei és irodalmi összejöveteleket tartanak. A szabadtéri szoborparkban Kling József kaposvári szobrászművész állandó kiállítása látható.
Sportmúzeum – 1996 októberében nyitotta meg kapuját Kaposváron a Somogyi Sportmúzeum. Számos sportág nagy egyéniségeit és azok relikviáit mutatja be. Eredeti dokumentumok – oklevelek, serlegek, tiszteletdíjak, érmek, sportruházatok és sporteszközök – gazdag tárháza fogadja a látogatót. Ma is létező és a már megszűnt sportegyesületek anyagai ugyancsak megtalálhatók, miként bizonyára érdeklődésre tarthat számot az előtérben megszemlélhető egykori eredeti sporteszközök gyűjteménye.
Színház  

1911-ben a Cigánybáró című operettel nyitotta meg kapuit a Csiky Gergely Színház, mely több évtizede a magyar színházi élet kiemelkedő képviselője. A szecessziós stílusú épület mozgalmas tömegformálásával és különösen szép belső architektúrájával egyedi hangulatot áraszt. Prózai és zenés darabjai mellett stúdió és gyermekelőadásokkal gazdagított repertoárjával a város és a megye művészeti életének egyik meghatározója.

Csillagvizsgáló 

A város határában található Dél-Nyugat Magyarország egyetlen csillagvizsgálója. A csillagvizsgáló a TIT tulajdonát képezi. Az intézményben lehetőség van 40 fős csoportok fogadására, előadások tartására. Jelenleg kihasználtsága nem megfelelő. Évente 1500 –2000 látogatót fogad, főleg diákokat. Az intézményhez tartozó 3 ha terület egy évtizeddel ezelőtt még csillagász, megfigyelő táboroknak adott otthont. A terület jelenlegi állapota nagyobb rendezvények szervezését nem teszi lehetővé. 

Rendezvények

Az elmúlt években létrejött az a rendezvényi struktúra, amely lassan hagyományossá vált. E rendezvények vonzerőnek tekinthetők a megyeszékhely közvetlen vonzáskörzetébe tartozó települések szempontjából is.

Ezek a programok egyúttal alkalmassá tehetők arra, hogy komplex fejlesztésekkel és pontos feladat meghatározással megfeleljenek az idegenforgalom, a belföldi és a beutazó turizmus magasabb szintű kihívásainak, a régió központi szerepkörből adódó elvárásoknak.

A koncepció kimunkálásában, közép- és hosszú távú tervek előkészítésében ezeket a rendezvényeket kell alapul venni, a koncepcionális szempontoknak megfelelően azokra kell támaszkodni.

Kaposváron és környékén az alábbi immár hagyományosnak tekinthető rendezvények léteznek.

· Kaposvári Farsang

· Tavaszi Fesztivál

· Festők Városa

· Szentjakabi Nyári Esték

· Mesztegnyői Gólya- és Rétesfesztivál

· Tűz és Vas Emberei –Kovácstalálkozó

· Bárdudvarnoki Üvegszinpózion

· „Deseday” Sportrendezvény

· Országos Lovas Gyereknap Répáspuszta 

· Off - Road Fesztivál (Somogybabod) - Nemzetközi terepjáró fesztivál. 

· Királyi Szakácsok Ünnepi Hete (Nagyszakácsi). - Nemzetközi szakácsverseny középkori hangulatban, középkori ételekkel, rendezvényekkel.

· Egyéb rendezvények, falunapok, nemzeti ünnepekhez kapcsolódó rendezvények

· Egyéb lovas kupák, nemzetközi versenyek, bemutatók


· Egyéb sportrendezvények, tornagálák, kupák

A rendezvényi struktúrában, annak fejlesztési programjában feltétlenül számolni kell e kiállításokkal és vásárokkal, hiszen kísérő művészeti-szórakoztató eseményei színesítik és gazdagítják tartalmát, az idegenforgalmi szempontból is fontos fogyasztói kínálatot bővítik. 

Kiemelt kulturális rendezvények a 

· Tavaszi Fesztivál,  

· Kaposvári Farsang, 

· Festők Városa,

· Szentjakabi Nyári esték. 

Legjelentősebb idegenforgalmi szerepet a város XIX. századi életét megelevenítő, Kaposvár híres szülötteinek (Rippl-Rónai, Vaszary, Galimberti) emléket állító Festők Városa és a Tavasz Fesztivál játszik. Ez utóbbi rendezvénysorozata a megye városaiban is megjelenik a fesztivál 2 hete során. A programok a testvérvárosok művészi együtteseinek bevonásával jelentős számú külföldi vendéget vonzanak.

Kaposváron 2001-ben rendezték meg első ízben a „Festők Városa” elnevezésű háromnapos hangulatfesztivált. A város képzőművészeti múltja és a kortárs képző- és iparművészet képezi azt a szellemi tőkét, ami a rendezvényt életre keltette és fejleszthetővé, megújíthatóvá teszi. Reményeink szerint Kaposvár néhány éven belül a művészek találkozó helyévé válik. A rendezvénysorozat országos érdeklődésre is számot tarthat. Programjaira egyre több turista érkezik a régió határain kívülről is.

A Kaposvári Farsang leginkább a Kaposvár környéki térség számára jelent vonzerőt.

Vásárok

· Turisztikai Kiállítás és Konferencia,

·  „Alpoktól az Adriáig” Nemzetközi Kiállítás és Vásár,

· Pannon Állattenyésztési Napok,

· Kaposvári Nemzetközi Vásár.

A vásárok korábbi régiós jellege megszűnőben van, hiszen külföldi kiállítók mellett az ország minden részéről érkeznek kiállítók. 

A konferenciákkal egybekötött szakvásárok elismertsége folyamatosan növekszik, melynek eredményeként a régiós kereteket kinőve országos jelentőségű vásárokká alakultak át. (pl.: Állattenyésztési vásár). 

A külföldi kiállítók, szakemberek megjelenése főként az Idegenforgalmi vásáron figyelhető meg.

A vásárok látogatottsági adatait főleg azok jellege határozza meg. A fogyasztói célú vásárok esetében (pl. Alpoktól az Adriáig Nemzetközi Vásár) a látogatók száma 20.000 fő felett van, míg a szakmai vásárok közönsége ennek tört része. Az Idegenforgalmi Kiállítás és Vásár látogatottsága 2002-ben elérte a 10.000 főt.

A konferenciák és vásárok tartására rendelkezésre álló létesítmények korlátozottan felelnek meg a hazai és nemzetközi elvárásoknak. Kaposvár gazdasági szerkezete, anyagi helyzete nem, de hosszú távú regionális szerepköre indokolttá teszi önálló vásárcentrum létrehozását. 2001-ben elkészült a Kereskedelmi-, Sport- és Konferencia Központ megvalósíthatósági tanulmánya.

Kaposvári Városi Fürdő

A fürdő közel 5 ha területen helyezkedik el, amely tartalmazz a sportuszodát, a termálfürdőt, hideg vizes nyitott strandmedencéket és egyéb kiszolgáló egységeket.

A létesítményben a Kaposi Mór Megyei Kórház fizikoterápiás részlege működik, a sportuszoda pedig a lakosság igényei mellett a sportegyesületek edzési-, versenyeztetési feladatait látja el.

A szabad területen elhelyezkedő strand korszerűtlen, a mai igényeket nem elégíti ki, ezért döntés született a nyitott medencék átépítésére, egységes nagy méretű vízfelület kialakítására, amelyben 19 különböző típusú élményelem biztosítja majd a kulturált szórakozást a vendégek számára. Ez a beruházás várhatóan a 2006 évi nyári szezonra elkészül és ezzel elsősorban a belföldi látogatók számának gyarapodása várható. További feladatot jelent a Kaposvári Egészségturisztikai Központ fejlesztése, melynek megvalósíthatósági tanulmánya rendelkezésre áll. A fürdő területén található gyógyvíz alkalmas terápiás kezelésre, amely a szálláskapacitás fejlesztésével együtt kiemelkedő vonzerőt jelenthet.

Deseda tó

A Deseda tározó az 1970-es évek közepén létesült 8 km hosszú, 300-350 m széles, 260 ha felületű, 8 millió m3 vizet tartalmazó tó. Somogy megye területén a 70-es években összesen 12 parkerdőt létesítettek, mintegy 1155,3 ha területen. E tekintetben Kaposvár a Zselic közelsége folytán jó adottságokkal rendelkezik. Négy parkerdő található ezen a területen, közülük kettő a Deseda-tóval közvetlenül érintkezik

Eredeti funkciói voltak:

· árvízcsúcs csökkentése,

· Kapos szennyezettsége esetén a folyó vizének hígítása,

· mezőgazdasági hasznosítás (öntözés, itatás).

A tó szerepe és funkciója az idők folyamán bővült: alapvető lett üdülési és rekreációs funkció. Kedvelt horgászparadicsom, nyári időszakban fürdőhely, és a vízisportok kedvelőinek jó adottságokkal rendelkező fogadóterülete. A tóhoz érzelmileg is szorosan kötődnek a kaposváriak, a Deseda a város életének szerves részévé vált. 

A terület jelenlegi adottságai:
Környezetvédelmi szempontból a tározó vízminősége nem problémamentes:

· nagy a szerves-anyag tartalom, az eredendően bent maradt növényi maradványoktól, valamint az évente újratermelődő, vízben maradó és lebomló növényzettől,

· az erőteljes talajerózió; agyagásvány és kemikália bekerülése miatt;

· mezőgazdasági parcellák kedvezőtlen kialakítása és az esetenként szakszerűtlen mezőgazdasági művelés miatt;

· a befolyó vizek jelentős szennyezettsége következtében (főként Magyaregres és Somogyaszaló szennyvizeinek az élővízfolyásokba történő beengedése miatt);

· az intenzív horgászati hasznosítás következtében a tóba kerülő szerves-anyag tartalom miatt (tömeges beetetés);

· a látogatók által okozott környezetszennyezés következtében.

Tulajdonosi és hasznosítási viszonyok, lehetőségek:
· a tározó vízfelületének tulajdonosi és kezelői viszonyai kedvezőtlenek, mivel az önkormányzat csak a 67. sz. úttól délre eső résznek a tulajdonosa és kezelője, az északi rész Magyaregreshez és Somogyaszalóhoz tartozik;
· problémát jelent, hogy a kárpótlási tevékenység és a részarány-tulajdonba adás során a mezőgazdasági parcellák szinte a tópartig lenyúlóan kerültek kialakításra, azaz a tópart jelentős része magántulajdonban van;
· a környező parkerdők művelése esetenként kedvezőtlen (tarvágás);
· a part menti területek mezőgazdasági hasznosítása nem veszi figyelembe a tó vízminőség védelmi szempontjait.
A tó menti területek külterületek. Jellegük:

· erdő, melynek egy része magán tulajdonú, egy része a SEFAG Rt. kezelésében van tájvédelmi területként.

· szántó,

· zártkertek – Szőlőhegy,

· tervezett üdülőterület (50,4 hektár)– a jelenlegi kemping felett található terület. A rendezési terv szerint társas és magán üdülők épülnek majd erre a területre. Jelenleg a terület magántulajdonban van. A kiparcellázás során a rendezési terv irányvonalai érvényesültek. A terület közművesítése megoldandó feladat. 

Természet- és tájvédelmi szempontból a tározó környékén sajátos átalakulás tapasztalható, a növény és állatvilág változása figyelhető meg.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 22/1994. (V.18.) sz. rendeletével a Deseda tározót helyi természetvédelmi területté nyilvánította, így a város kezelésében lévő, a 67-es úttól délre fekvő rész természetvédelmi terület. Az északi rész Somogyaszaló és Magyaregres közigazgatási területéhez tartozik. Ezen a részen nem nyilvánították természetvédelmi területté.

A hálózati infrastruktúra:

· az úthálózatot illetően csak a toponári oldalon meglévő rendszer tekinthető elfogadhatónak;

· a jelenlegi közműhálózat csak a szabad-strand és a kemping kiszolgálását tudja biztosítani teljes mértékben.
Terület felhasználási szempontból a vízfelület üdülési – turisztikai adottságai igen kedvezőek: 

· A vízfelület jó lehetőséget biztosít a vízisportok számára, melyek közül a kajak-kenu szervezett keretek között is jelen van. A tó nemzetközi versenyekre alkalmas lenne, de infrastrukturális hiányosságok miatt ennek rendszere még nem alakult ki.

· Néhány évvel ezelőtt a tó területén került sor országos triatlon verseny rendezésére, mely bebizonyította a terület alkalmasságát. A „Deseday” rendezvény keretében a sportág ismét birtokba vette a tavat.

· Kerékpározás: A tó körbejárhatóságát 2001-ben hidak építésével biztosították. Ugyanakkor kerékpártárolók és esőbeállók készültek. A kerékpárosok tájékozódását térképes táblákkal segítik.

· A tó hasznosításában legjelentősebb szerepet jelenleg a horgászat játssza. Az Önkormányzat megszerezte a horgászati jogot, melyet bérbe adott a tavon tevékenykedő horgászegyesületeknek.

· Jelenleg is fontos rekreációs, szabadidős szerepet tölt be a tó a város lakói számára. Ez a szerep az infrastrukturális feltételek javításával tovább szélesíthető.

· A tó északi részén található a SEFAG Rt. tulajdonában lévő arborétum, mely 2001-től - a félszigetet a parkolóval összekötő fahíd megépülte óta - a közönség számára is látogatható. Jelenleg a térség egyik kedvelt kirándulóhelye.

·  Tél folyamán a tó általában korcsolyázásra alkalmas. Jelenleg a korcsolyázás ad hoc jelleggel működik, mivel a hivatalos engedély beszerzéséhez komoly infrastrukturális fejlesztésre, kiszolgáló személyzet biztosítására van szükség. A közvilágítás biztosítása megoldott.

· Az elmúlt években működött a tó partján egy magántulajdonban lévő kemping, amelynek szolgáltatásait megnyitását követően elsősorban holland és német turisták vették igénybe. A folyamatos vendégszám-csökkenés miatt - ami működtetés tartós veszteségét okozta - a tulajdonos a terület más célú hasznosítását tartja indokoltnak.

A kemping várható megszűntetése felértékeli az önkormányzati tulajdonban lévő Vízi Bázis (Csónakház) szállásférőhelyeit, melynek fejlesztése indokoltá vált.

2002-ben elkészült Kaposvár, Deseda-tó turizmusfejlesztési koncepciója, mely meghatározza a fejlesztés lehetséges irányait.

A tó jellegénél fogva biztosítja a horgászat, lovaglás, vízi sportok, strandolás feltételeit.

Természeti vonzerő

A kaposvári kistérség a Duna-Dráva Nemzeti Park területén helyezkedik el. A kistérség legjelentősebb természeti vonzereje a megyeszékhelytől délre elterülő Zselici Tájvédelmi Körzet számos védett élőhelyével, növényeivel és állataival.

A térség terepet nyújt az aktív turizmus (természetjárás, lovas- és kerékpáros turizmus, stb.) iránt érdeklődők számára. Problémát jelent az erdei létesítmények leromló állapota. A Duna-Dráva Nemzeti Park a közeljövőben tanösvényt kíván kijelölni a Zselicben. Szennán a tájvédelmi körzetet bemutató központot hoznak létre.

Falusi turizmus

Kaposvár és környéke turizmusának sajátos és nélkülözhetetlen eleme a térség aprófalvas szerkezetére, a paraszti hagyományokra épülő falusi turizmus. 

A falusi turizmus területei több figyelmet érdemelnek, hiszen a Zselicben a falusi turizmus immáron több településre is kiterjedt, az itteni településszövetség ebben látja a térség egyik kitörési lehetőségét. A falusi turizmus a szálláshelyek számának gyarapodásán kívül a programajánlatok megjelenését is magával hozta, ezek további elemekkel való bővítése azonban elengedhetetlenül fontos.

A fejlesztés alapját a táji, települési vonzerők mellett, a kiépült szervezetrendszer adja. Somogy megyében több falusi turizmus fejlesztésében érdekelt civil szerveződés működik. A tevékenység támogatására létrejött szerveződések a következõk:

1. Bányai Panoráma Egyesület, Kaposvár

2. Honismereti és Természetvédő Egyesület, Mesztegnyő

3. Szennai Falusi Turizmus Egyesület

4. Zselici Faluhotel Hálózat

5. Somogy Megyei Falusi Turizmus Szövetség

Ezeken kívül a térségfejlesztésben, településfejlesztésben, természetvédelemben érdekelt önkormányzati társulások, civil szerveződések (pl. Zselica Szövetség, Somogy Természetvédelmi Szövetség) is támogatják a falusi-vidéki turizmus különböző formáinak fejlesztését.

A Zselicben mûködõ civil szerveződések: a 23 települést átfogó Zselica Szövetség és a Bányai Panoráma Egyesület a vidékfejlesztésbe integrált turizmusfejlesztésre hoznak távlatos példát.

Sport

Kaposvár 1998–ban elnyerte a nemzeti sportváros kitüntető címet, mely jelzi, hogy városban már kialakult egy aktív sportélet, professzionális és tömegsport bázis, mely megfelelő alapot biztosíthat rangos hazai és nemzetközi sportesemények megrendezésére. Jelen pillanatban azonban az infrastrukturális adottságok nem megfelelőek, nincsenek meg jelentős nemzetközi rendezvény szervezésének feltételei (csarnok, technika). 

2001-ben elkészült a Kereskedelmi-, Sport- és Konferencia Központ megvalósíthatósági tanulmánya, mely tartalmazza a sportcélú hasznosítás lehetőségét.
A Kaposvár környéki területek, erdők és tópartok kiváló lehetőséget biztosítanak a szabadban végzendő sport és szabadidős tevékenységek számára, mint például a vadászat, lovaglás, bakancsos turizmus, tájfutás.

Golf pálya – Hencse

A térségben található a 18 lyukú, 90 ha nagyságú területen elhelyezkedő golfpálya. A természetvédelmi övezetbe tartozó terület gazdag növény és állatvilággal rendelkezik, lehetőséget nyújtva a sport mellett egyéb szabadidős lehetőségekre is. Szálláshelyet a golf klubhoz tartozó, szállodaként üzemelő nemesi kúria biztosít.

Uszoda és termálfürdő

A fürdő beépített részén található a sportuszoda, a termálfürdő és egyéb kiszolgáló egységek. A szabad területen strand került kialakításra, illetve nemzetközi versenyek rendezésére is alkalmas 50 m-es sport medence. A létesítményben a fizikoterápiás részleg működik, a sportuszoda sportegyesületek igényét elégíti ki. A fürdő jelenlegi állapotában, a sport területe kivételével turisztikai hasznosításra nem alkalmas.

Vadászat

A térség kiemelten jó adottságokkal rendelkezik a vadászat szempontjából. A vadászterületek nagysága 1400-10000 ha között mozog. A becsült össznagysága: 55.200 ha. Jellemző vadállománya a gímszarvas, vaddisznó és az apró vadak. Vadásztatással a térségben több szervezet is foglalkozik (pl.: SEFAG Rt.). Az ideérkezők vadászok kiszolgálása, szálláslehetőségeik biztosítása egyrészt a SEFAG Rt. kezelésében lévő vadászházakban, panziókban, valamint Kaposvár szállodáiban biztosítják. Hiányosságok mutatkoznak a speciális szállítójárművek, a vad ideiglenes tárolására alkalmas hűtőházak, és a vadászok részére szóló kiegészítő programok terén.

Lovas turizmus

Kaposvár és környéke idegenforgalmi megítélésében kiemelt szerephez kell juttatni a lovas turizmust, az alábbi okok miatt:

· a város és környéke jelentős – meglévő – szellemi és infrastrukturális hagyománnyal rendelkezik ezen a területen a lovas képző-, szabadidős-, tenyésztő helyek száma, szakemberei, múltja, természeti adottságai, szabadtéri túralehetőségei, hírneve, stb. révén.

· a meglévő lovas bázis jelentős szabad kapacitással bír, ami túl a szakmai előrelépés lehetőségén, jelentős potenciális bevétel növekedést is jelentene.

Meglévő infrastrukturális, személyi és állományi háttér:

Minősített (patkós) fogadóhelyek Kaposváron és környékén:

· Pannon Lovasakadémia – Kaposvár-Toponár, 

· MEISTRO Lovas Klub - Kaposvár

· Zrínyi Lovas Bt. - Kaposvár, 

· Kassai Lovas Klub - Kaposmérő, 

· Nostra Kft. – Bárdudvarnok, Kutas-Kozmapuszta

· Zselic Farm – Gálosfa

· Lomnici és Tsa Kft. – Kaposhomok

· Lovarda – Lábod Nagysallér

A minősített fogadóhelyeken kívül több kisebb, de megfelelő színvonalú szolgáltatásokat nyújtó lovas bázis tevékenykedik a térségben. A lovasbázisok területileg körbefogják Kaposvárt.

A fogadóhelyeken részben lótenyésztés, képzés-kiképzés, szabadidős – amatőr lovagoltatás, versenyrendezés, lovassport tevékenység, turisztikai szolgáltatás, hagyományos lovas-életmód bemutató tekinthető meg. 

A Somogy Megyei Lótenyésztési Egyesület újjá alakulásával megteremtődött a lovasturizmus területén tevékenykedő szolgáltatók összefogásának lehetősége a térségben. Az egyesület koordinálásával számos nagy sikerű bemutató jött létre az elmúlt években, melyen a hagyományőrző programok (betyár bemutató, huszár hagyományok) mellett megjelent a lovas sport (fogathajtás, díjugratás, stb.), valamint a lovas terápia is. 

A térség bejárását biztosító lovastúra útvonalak és a hozzájuk kapcsolódó pihenőhelyek kialakítása 2001-ben kezdődött. A kijelölt utakat és a hozzájuk kapcsolódó szolgáltatókat az Regionális Marketing Igazgatóság lovastúra térképen jelenítette meg. 

2002. őszén zajlott le a lovas bázisok minősítése. A Dél-Dunántúli Régió 76 lovas bázisa közül 20 szerzett patkós minősítést. 

A lovas sport nemzetközileg is elismert bázisát képezi a Pannon Lovasakadémia, mely nemzetközi versenyei mellett folyamatosan biztosítja a Dunántúl legnagyobb fedeles lovardájának kihasználtságát egyéb versenyek, képzések, tanfolyamok szervezésével. 
III. A turizmus fejlesztésének lehetséges irányai

III.1. Tudatos fejlesztés szükségessége

A turizmus fejlesztése során a legfontosabb dolog, melyet mindig szem előtt kell tartani, hogy a turizmus tudatos, szakmailag elfogadott elképzelések nélküli fejlesztése a beruházások megtérülésének hiányát, a turizmus negatív hatásainak felszínre kerülését hozza magával. A tudatos fejlesztés alapja:

· a turizmus hatásainak ismerete,

· a térségbe érkező turisták szokásainak, igényeinek felmérése, ismerete,

· hosszú távú gondolkodás, melynek eszközei:

· hosszú távú, környezet megóvó, marketing szemléletű turizmus politika,

· integrált tervezés, hiszen a turizmus fejlesztése önmagában nem végezhető. 

Szoros összefüggésben áll a társadalmi, gazdasági fejlődéssel, területfejlesztési 

elképzelésekkel,

· ösztönzési rendszer kialakítása (pl: adókedvezmény, idegenforgalmi adó 

visszaforgatása),

· marketing munka,

· megfelelő irányítórendszer, menedzsment,

· a fejlődés, fejlesztés folyamatos ellenőrzése, értékelése.  

III.2. Turisztikai termékek kialakításának lehetőségei
Kulturális turizmus

A kulturális turizmus terméktípus fejlesztését több tényező is indokolja. Jelentős piaci igény mutatkozik a kulturális értékekkel való ismerkedésre, mely mind általános trendként, mind a kistérség vendégkörének jellemzőjeként jelentkezik. 

A fejlesztés célja lehet a térség vendégforgalmának növelése, a turisták tartózkodási idejének meghosszabbítása, valamint a kistérség arculatának finomítása. Ehhez szükséges a meglévő termékek színvonalának javítása, új termékek létrehozása, ezek programcsomaggá szervezése.

A térség kulturális turizmusának fejlesztése két egymás mellett párhuzamosan futó rendszerben képzelhető el:

· a meglévő kulturális értékek kihasználása,

· turisták számára is vonzó rendezvények szervezése.

A kulturális értékek és adottságok elemei főleg programcsomagok részeiként értékesíthetőek, és ennek érdekében törekedni kell vonzó kiegészítő programokká történő szervezésükre. Ehhez szükséges a meglévő kínálat pontos számbavétele, és minden érdeklődési kör szerinti csomagba rendezése. 

A múzeumok, kiállítóhelyek, történelmi emlékhelyek és egyéb kulturális látnivalók önmagukban nem jelentenek univerzális vonzerőt, külön-külön nem generálnak nagyobb vendégforgalmat. Jelenlegi állapotukban a turisták számára csak kiegészítő programot jelenthetnek. Elengedhetetlenül fontos, hogy ezeket az elaprózott, elszigetelt vonzerőket programcsomagokká formáljuk, és így értékesítsük. Jó példa lehet erre a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága által kezdeményezett mintaprogram, mely szerint modern marketing-eszközök alkalmazásával és megfelelő információs hálózat kiépítésével a művelődéstörténeti értékek és a megyei múzeumok összekapcsolása a cél. A mintaprogram elősegíti a turisták tartózkodási idejének meghosszabbítását, fajlagos költésük növelését, a kulturális értékek látogatottságának és országos ismertségének növekedését; jelentősen hozzájárulva ezzel a kistérség arculatának formálódásához.

Kulturális rendezvények, fesztiválok

A Kaposváron rendezett programok elsősorban a régió lakossága számára nyújtanak szórakozási, kikapcsolódási, bevásárlási lehetőséget. Országos és nemzetközi vonzerővel nem rendelkeznek, azonban továbbfejlesztésük lehetősége adott.

Legnagyobb hagyományokkal a Kaposvári Farsang - a maskarások felvonulása és a hozzá kapcsolódó kulturális események - rendelkezik, mely keretet biztosíthat nemzetközi színjátszóházi előadások, bemutatók szervezésére a vígjáték, komédia, szatíra műfajokban, élve mozgásszínházi előadások lehetőségeivel is. Kétévenként (páros években) megrendezésre kerül a Csokonai Vitéz Mihály Vers- és Prózamondó Verseny, amelynek kiírása szól a határokon túl élő magyar előadók számára is. A rendezvény lehetőséget nyújt az ún. "könnyebb" zenei műfajok (operett, musical, jazz stb.) sokrétű bemutatkozására is. 

A Kaposvári Tavaszi Fesztivál a Budapesti Tavaszi Fesztiválhoz kapcsolódóan helyet ad magas művészi színvonalú produkcióknak a képzőművészet, zene, táncművészet, irodalom és színházművészet terén. 

A fesztivál repertoárja bővíthető a szélesebb közönséghez szóló, populáris, csarnokban vagy szabadtéren megrendezhető eseményekkel. (pl.: Fúvószenekari Találkozó, utcaszínházi előadások, szabadtéri történelmi játékok, szabadtéri színpadi táncművészeti - elsősorban folklór- bemutatók, szabadtéri koncertek. Stb.) 

Sikerrel elevenítették fel 2002 nyarán a Szentjakabi Nyári Esték rendezvénysorozatát. Jelentős beruházásnak, teljes rekonstrukciónak köszönhetően a Szentjakabi Bencés Apátság romjai méltó keretet és megfelelő színvonalú infrastrukturális hátteret biztosítanak a magas színvonalú kulturális programokhoz. Az itt megrendezett szabadtéri előadások már az első évben is nagy érdeklődésre tarthattak számot.

Hagyományteremtés céljából nagy sikerrel kerül megrendezésre minden év májusában a Festők Városa Hangulatfesztivál. A térség kultúrtörténeti-, képző- és iparművészeti értékeit, hagyományait bemutató rendezvénysorozat két év alatt országos ismertségre és érdeklődésre tett szert. Az itt felvonultatott látnivalók széles spektruma biztosítja a rendezvény központi szerepét az elszigetelten létező kisebb (időnként kis forgalmú, de jelentős értéket képviselő) objektumok bekapcsolását a turizmusba. 

A városban a fenti rendezvények mellett, illetve ezeket felhasználva ki kell alakítani egy különleges, csak Kaposvárra jellemző, csak a városhoz köthető rendezvényt, rendezvény sorozatot, mely alkalmas lenne arra, hogy országos, nemzetközi ismertséget és érdeklődést biztosítson a város számára. A rendezvények kialakítása során érdemes figyelembe venni a meglévő adottságokat, pl.:

· farsang igényes szintre emelése, nemzetközi szinten is eladható legyen,

· csillagvizsgáló – tudományos rendezvények, megfigyelő táborok, kísérő programok

· Róma Villa – művészeti táborok.

A meglévő kínálat bővítése feltétlenül szükséges. Kaposvár egyik erőssége a rendezvényturizmus. A városban lévő kiállítóhelyek, az itt élő országosan is elismert művészek, az országban egyedülálló Királyi Arcképcsarnok, a városban kuturális területen dolgozó múzeológusok , népművelők, amatőr színjátszók stb. olyan lehetőséget jelentenek, melyek alkalmasak arra, hogy ne csak a jól bevált nagyrendezvények, hanem azon túl egész éven át tartó egymással összefüggő rendezvénysorozat jöjjön létre. A város lakossága, a testvérvárosok, a térségbe látogató elsősorban belföldi turisták fogadókészek a kaposvári kulturális események iránt. E terület tudatos és összehangolt fejlesztése indokolt anyagi lehetőségeit a pályázati rendszer jobb kihasználásával célszerű megteremteni.

A turisztikai kereslet igényeinek kielégítéséhez, főként a turisztikai főszezonban, új rendezvények szervezése és a térség kulturális adottságain alapuló garantált programok kidolgozása szükséges. A rendezvények finanszírozásába célszerű bevonni a vállalkozói szférát.

Az idegenforgalmi szempontból is jelentős események megrendezéséhez megfelelő színvonalú szolgáltatói rendszer, infrastruktúra szükséges.

Műemlékek

A műemlék objektumok megfelelő karbantartása a legfontosabb feladat. A fontosabb objektumokat célszerű lenne táblákkal megjelölni, a beazonosítás megkönnyítése érdekében a kistérségen belül egységes táblarendszert, tájékoztatási rendszert alkalmazva. 

A térségben található műemlék kúriák, kastélyok hasznosításának egyik lehetősége a térség kulturális életébe való bekapcsolásuk. A felújított épületek alkalmassá tehetők rendezvények, koncertek lebonyolítására, kiállítások berendezésére, illetve szállóként való üzemeltetésre.

A kulturális turizmus keretein belül kidolgozható programcsomagoknak többek között a műemlékek is alapjait képezhetik. Ezeknek a programcsomagoknak az értékesítése elsősorban utazási irodákon keresztül történhet.

Jelenleg nem kidolgozott, de potenciális lehetőségeket rejt a kaposvári vár és környékének feltárása, turisztikai termékként való megjelenítése. Kiemelkedő vonzerőt jelenthet mivel a város egyik legrégebbi műemléke.
Kiállítások és vásárok

Ezen turisztikai terület fejlesztésének célja, hogy Kaposvár képes legyen szakmai rendezvényekkel bemutatni gazdasági, kulturális, turisztikai értékeit. Vonzza a hazai és külföldi üzletembereket, hogy fizikai, központi adottságai révén a jövőben is gazdasági centrumként, logisztikai bázisként vegyék figyelembe. A kiállítások rendszere Kaposváron segítse elő a foglalkoztatottságot, magasabb jövedelmek kialakulását, a szállodák, éttermek jobb kihasználtságát, a turizmus élénkítését.

A kiállítási struktúra képes úgy fejlődni, hogy kihasználja a jelenlegi kiállítási területek (Sportcsarnok, Lovasakadémia, Kaposvári Egyetem) adottságait. A fejlesztések alapját képezheti a Kereskedelmi-, Sport- és Konferencia Központ megvalósíthatósági tanulmánya.

A tervbe vett új komplexum kedvező lehetőséget biztosít a nemzetközi szintű rendezvények elhelyezésre. 

A Lovasakadémia területén a lovassport sajátos fejlesztési terveibe (melyek a kiállítástól függetlenül is szükségesek) a kiállítási infrastruktúra beépíthető. A parkoló, úthálózat, infrastruktúra kiépítése egybeesik a távlati célokkal.

Konferencia, kongresszus turizmus

A konferencia turizmus feltételeinek megteremtését indokolják az ismert tények:

· a konferencia vendégek kereslete elsősorban a színvonalas szálláshelyek, vendéglátó helyek, szórakozási, sportolási és kulturális lehetőségek felé irányul

· költési hányaduk többszöröse, mint a turizmus egyéb ágazataiban részt vevő turistáké

· a szakmai rendezvények belföldi és külföldi vendégeket egyaránt vonzanak

· a konferenciák alkalmasak a szezonalitás csökkentésére, illetve a turisztikai holtszezon kitöltésére.

A konferencia turizmus fejlesztése során az alábbi célok fogalmazhatóak meg:

· A Kaposvári Egyetem rövid és hosszú távú fejlesztése érdekében több tudományterület rendszeres hazai és nemzetközi szimpóziumainak kell, hogy helyet adjon a város. Ilyen tudományterületek az állattenyésztés, genetika, állatorvos tudományok, takarmányozás, vadtenyésztés, lótenyésztés, lovassport-képzés, tanárképzés, egészségügy, ökonómia, orvostudományok, egészségügy, stb.

· A jelenlegi szervezések esetében meglévő ad hoc jelleg helyett bizonyos rendszerességgel visszatérő, több évre tervezhető rendezvények dominanciáját kellene kialakítani.

· A konferenciákat az adott tudományterülethez kapcsolódó kiállításokkal, szakmai bemutatókkal kellene kiegészíteni, kialakítani a rendezvényekhez kapcsolódó, beszállítói, résztvevői vállalkozói kört.

· Szélesíteni és erősíteni kell a nemzetközi jellegű rendezvények körét. Azonban a belföldi piac erősítése nélkül ez nem valósulhat meg.

A konferencia turizmus fejlesztésének szakmai alapjai a város intézményei részéről adottak. A Kaposvári Egyetem létrejöttével az éves rendezvények összehangolása még egyszerűbb és célorientáltabb lehet (szakterületenkénti koordináció).

A szakmai alapok mellett szükséges a magas komfortfokozatú szálláshelyek és a kapcsolódó szolgáltatások megfelelő szintű biztosítása. Ezen infrastrukturális feltételek megteremtésére két lehetőség kínálkozik:

A Kaposvári Egyetem előadótermei alkalmasak kisebb vagy közepes létszámú konferenciák rendezésére. Ehhez azonban szükséges a megfelelő mennyiségű és színvonalú szálláshelyek, valamint a kapcsolódó infrastruktúra (parkolás, vendéglátás, szórakozás, transzfer lehetőségek, stb.) biztosítása. 

A másik fejlesztési lehetőség az S9 számú gyorsforgalmi út Kaposvárt elkerülő szakasza mellett kialakítandó többfunkciós létesítmény. Ezen elgondolás hátránya, hogy távol esik a városközponttól, megnehezítve ezzel az egyéb programok, turisztikai- és kereskedelmi létesítmények elérését. Előnyei, hogy

· egy helyen biztosítható a konferencia és a hozzá kapcsolódó kiállítás megrendezése,

· az egész éves kihasználtságot az itt meglévő sportkomplexum kihasználásával, sport rendezvényekkel, nemzetközi sport versenyekkel biztosítani lehetne.

Mint a fentiekben is vázoltuk a konferencia turizmus fejlesztéséhez szükséges beruházások szoros összefüggésben állnak egyéb turisztikai területek fejlesztésével is. A létrejövő létesítmények üzemeltetése, kihasználtságuk biztosítása csak több terület együttes használata során biztosítható.

Lovas turizmus

A már megismertek alapján a lovas turizmus fejlesztéséhez szükséges természeti adottságok, valamint az infrastrukturális feltételek többsége rendelkezésre áll. A térség természeti adottságainak megfelelő minőségű szolgáltatások biztosítása, turisztikai termékként való megjelenése terén az elmúlt években jelentős fejlődés volt tapasztalható. A kistérség a lovas turizmus egyik bázisaként vált ismertté régiós szinten, s az ország területén. A közeljövőben létrejön a Dél-Dunántúli Lovas Klaszter, mely megvalósítja a lovas turisztikai vállalkozások összefogását a régióban, s várhatóan serkenti a lovas turizmus fejlődését. 

Az alábbi feladatok megoldása, illetve további fejlesztése szükséges Kaposváron és környékén:

1. Naprakésszé kell tenni az elmúlt években összegyűjtött szakmai adatbázist annak érdekében, hogy a lokális fogadóhelyek információs bázisa felhasználhatóvá váljék egy központi koordináció segítségével (rendezvények, versenyek információi, túrák, lovaglási lehetőségek, kapacitás, árak, szolgáltatások, illetékesség, stb.). A koordinációs szerep ellátását a Tourinform iroda mellett a Somogy Megyei Lótenyésztési Egyesület láthatja el.

2. Hangsúlyosabban meg kell jelentetni az oktató jellegű lovas turisztikai szolgáltatások rendszerét. Gondoskodni kell azok promóciójáról.

· periodikusan, főleg iskolai szünetekre koncentráltan meghirdetett szolgáltatások,

· lovaglási alapok elsajátítása, idomítási alapismeretek,

· a lovak felszerelése és ápolása,

· tartási-tenyésztési ismeretek,

· szabályismeretek,

· lovas sportok alapismeretei.

3. Nyári lovas-sport táborok szervezés a diákokra építve:

· Általános-, közép- és felsőfokú intézmények részére meghirdetett komplex sportprogram szervezése hozzá kapcsolódó vízi sport lehetőségekkel, labdajátékokkal, stb.

· hagyományőrző sporttábor (pl. Kassai Lovas klub – Honfoglaláskori bemutató).

Ilyen jellegű tevékenységgel Kassai Lajoson kívül jelenleg a MEISTRO Lovas Klub és a Zrínyi Lovas Bt. foglalkozik.

4. Terápiás lovaglási kurzusok beindítása mozgásszervi betegségek kezelésére egészségügyi szakmai háttérrel, nemzetközi hirdetési lehetőséggel speciális lovas/egészség turisztikai szolgáltatásként. A tevékenységgel a térségben jelenleg csak a MEISTRO Lovas Klub foglalkozik.

5. Egyéb konferencia- rendezvény turizmushoz kapcsolódó kiegészítő programok szervezése a rendezvények szabadidős részében bemutató programok, fesztivál jellegű lovas műsorok beiktatása. Ezáltal a lovas sportok, hagyományok megismertetésére és népszerűsítésére is lehetőség nyílik.

6. Fokozottan be kell vonni a lovasturisztika fejlesztésébe a Kaposvári Egyetem Lovasakadémiáját. A dél-dunántúlon egyedülálló infrastruktúra (fedeles lovarda, nyári-téli istállók, szabadtéri pályák stb.) egész éven át tartó lovasesemény-sorozat színhelye lehet.

7. Célszerű kidolgozni azoknak a mesejátékoknak a lovasjátékok módján való megjelenítését, melyekből egy-egy elem már bemutatásra került (pl. János vitéz, Hófehérke és a hét törpe). Folytatni kell azokat a hagyományokat, amelyek egy-egy népi szokás felelevenítését jelenítik ugyancsak a lovasprogramokon belül.

A lovasturizmus a koncepcióban is prioritást élvez ezért kiemelten kell Kaposvár és környéke lovasturisztikai lehetőségeit megjeleníteni nemzeti vagy nemzetközi megmérettetéseken (pl. Szarvas).

Kívánt fejlesztési irányok:

· Megfelelő komfortfokozatú szálláshelyek létesítése 200-300 fő részére (a szálláshelyek kihasználása más turisztikai rendezvények férőhelyigényével együtt lennének biztosítva)

· túra útvonalak bővítése, nagyjavítása, a pihenőhelyek ellátása a hiányzó kiszolgáló infrastruktúrával (szociális helyiség, táblázás, telefon, villanyszolgáltatás, takarmány depo, túrabiztonsági eszközpark, stb.)

· speciális szállító eszközök és járművek számának növelése, a meglévő állomány nagyjavítása és pótlása (kettes, négyes fogatok, hintók, postakocsik, egyéb lószállító járművek),

· a turisztikai szolgáltatáshoz szükséges egyéb eszköz és felszerelés park bővítése, javítása,

· bizonyos lovas pálya elemek bővítése, felújítása, karbantartása, 

· szakmai gárda kiképzése (lovas túravezetés, belovagló-képzés).

Ökoturizmus

A kaposvári kistérség a Duna-Dráva Nemzeti Park területén helyezkedik el. A Nemzeti Park tájékoztatása szerint a közeljövőben az alábbi ökoturisztikai fejlesztéseket tervezik a térségben:

· Tanösvény létrehozása a Töröcskei – tó déli részén, témája a zselici ezüsthársas-bükkös erdők és védett növények.

· Tanösvény kiépítése Bányán a Kuckó-sarokban, témája az erdő, mint élőhely.

· Tanösvény kiépítése a csombárdi rétek területén, témája a belső-somogyi száraz homoki gyepek és mocsári rétek bemutatása főként iskolások számára.

· Időszakos ökoturisztikai bemutatóhely létesítése Szennán. A bemutató témája az erdészet és a védett élőlények lesznek. A diorámákat a nyári időszakban egy nyitott pajtában helyezik el.

A térségi ökoturizmus önálló turisztikai termékként talán még nem állja meg a helyét, azonban az egyes turisztikai programcsomagok lényeges részét képezheti, hiszen fontos kikapcsolódási lehetőséget jelent a térség iránt érdeklődő turisták számára, meghosszabbíthatja a térségben való tartózkodásukat, ezáltal költésüket növelheti. 

Sport turizmus

A város sportélete kinőtte létesítményeit. A térség vonzóvá tétele, a sport turizmus növelése érdekében meg kell valósítani azokat a beruházásokat, melyek lehetőséget biztosítanak 

· nagy tömegeket vonzó sport programok, 

· nemzetközi tornák, és versenyek,

· a távolabbi jövőben kontinens viadalok, Európa-, és világbajnokságok,

· koncertek, kulturális rendezvények,

· egyéb rendezvények megrendezésére.

Mindezek megvalósulásához többek között az alábbi fejlesztések teljesülése szükséges:

· Új, többfunkciós komplexum létrehozása, mely a sport és kulturális rendezvények mellett helyet adna a városban szervezendő kiállításoknak, vásároknak is,

· A meglévő létesítmények korszerűsítése.

A fenti fejlesztések megvalósulása jelentős fejlődést biztosíthat a sport, a kultúra, a gazdaság és az idegenforgalom terén. A fejlesztés irányainak meghatározása, a projektek elindítása, finanszírozási lehetőségek felkutatása az önkormányzat feladata. A vállalkozók bekapcsolódása csak a fejlesztések megvalósulásának elérhető közelségbe kerülése után várható.

Kaposvári Városi Fürdő

A kaposvári fürdő fejlesztésének irányát a Kaposvári Egészségturisztikai Központ megvalósíthatósági tanulmánya határozza meg, amelyet 2001-ben készíttetett az önkormányzat.

Más irányú hasznosítási lehetőséget rejtenek a termál kutak, melyek vizét gyógyvízzé minősítették. Az erre épülő gyógyászati szolgáltatások a fürdőben működő fizikoterápiás részleg kapacitása elérte jelenlegi maximumát. Szükségessé vált a gyógyfürdő részleg további fejlesztése. A wellness – rekreációs szolgáltatások kialakítása a sportturizmus számára is hasznosulna. 

Deseda-tó

A tó hasznosítása során elsődlegessé kell tenni a turisztikai szempontok érvényesülését. A turisztikai hasznosítás főbb irányai, lehetőségei:

· egyetemi sportteleppel, lovas-centrummal együtt szabadidős komplexum kialakítása, mely során az infrastruktúra hiány, szállás és a kiegészítő szolgáltatások jelentenek problémát.

· vízi sportolási lehetőségek feltételrendszerének kialakítása

· kajak-kenu – a tó nemzetközi versenyek rendezésére alkalmas lenne, de infrastrukturális hiányosságok (szálláshiány, egyéb szolgáltatások és közmű hiánya) miatt csak kisebb versenyek lebonyolítására van lehetőség.

· tájfutás – a tó és környéke alkalmas a tájékozódási sportrendezvények megrendezésére

· triatlon – a korábbi országos rendezvény felelevenítése jelentős tömegeket tudna a térségbe vonzani,

· Kerékpározás: az elmúlt évek során megteremtették a tó körbekerékpározásának lehetőségét. A kijelölt út több szakasza földes út, ezeket a későbbiek folyamán célszerű szilárd burkolattal ellátni.  

· Horgászat: az infrastrukturális háttér kialakítása, elsősorban a szociális helyiségek létrehozása a legfontosabb, ehhez kapcsolódhatnak a későbbiek folyamán a különböző egyéb szolgáltatások is. Ahhoz, hogy a horgászok családtagjaikat is magukkal hozzák, és hosszabb időt töltsenek el a tónál, továbbá a költésük számottevővé váljon turisztikai szempontból; egyéb kiegészítő programokra, szolgáltatásokra van szükség. 

· Rekreációs, szabadidős lehetőségek mennyiségének, változatosságának és minőségének javítása: a strand bútorzatát és a stégeket fel kell újítani, öltözőkabinok, zuhanyozók, szociális helyiségek, értékmegőrző, kerékpártárolók kialakítása szükséges a terület vonzóbbá tételéhez. A kisgyermekkel érkező turisták, látogatók igényeinek megfelelően játszótereket kell kialakítani. Sportolási lehetőségekhez labdapályákat kell kialakítani, ill. a már meglévőeket fel kell újítani. A területet vonzóvá kell tenni a turisztikai vállalkozók részére is, hogy megjelenhessenek a sportszerkölcsönzők, a vendéglátó-szolgáltató egységek fejlődhessenek. 

· Lovaglás – a tó környékét használják a túralovaglók. Célszerű lenne lovas pihenőhelyek kialakítása, felszerelése a lovak pihentetésére is alkalmas eszközökkel, nyári jászollal, elsősorban a tó kevésbé forgalmas északi területén. A parkerdők területén ki kell szélesíteni a lovas ösvényeket, hogy azok lovas járművek által is használhatóak legyenek.

· Arborétum – 2001-ben az arborétumot a félszigetet a szárazfölddel összekötő híd megépítésével megnyitották a közönség számára. Így a térség egyik kedvelt kirándulóhelye. Az arborétumnak azonban természeti - ökoturisztikai oktatási szerepet is be kell töltenie, ezért a növényeket ismertető táblarendszert kell kialakítani.

A tó ilyen célú hasznosításához bizonyos környezetvédelmi, infrastrukturális feladatok elvégzése feltétlenül szükséges:

· Legfontosabb feladat a tó vízminőségének biztosítása a tóparti települések, területek közművesítésével, illetve egy 50-100 m-es part menti védősáv létrehozásával, mely kirándulóerdőként történő hasznosítása nem csak a víz védelmét, de a tó turisztikai hasznosításának lehetőségét is növeli.

· A tókörnyék hálózati infrastruktúráját a hatályos rendezési tervek figyelembevételével, azoknak megfelelően kell kiépíteni, hiszen az üdülőterületen a teljes közművesítés a sikeres működtetés alapfeltétele.

Vadászturizmus

A magyar vadászturizmus az elmúlt évtizedekben jelentős eredményeket mondhatott magáénak. Magyarország Európa egyik legjelentősebb nagyvadállományával büszkélkedhet és vadászati lehetőségei a legjobbak közé tartozik. Az ország területén belül a Dél-Dunántúli régió szintén jelentős összefüggő vad-élőhellyel dicsekedhet. Baranyában a Mecsek-hegyvonulat, a Dráva vonala, Somogy megye: Lábod és térsége, Tolna megye: Gemenci erdő. A Dél-Dunántúlon lőhető jelentősebb vadfélék: gímszarvas, őz, dám, vaddisznó, de sok helyütt az apróvad vadászata iránt is nagy az igény.

A térség kiváló adottságokkal rendelkezik a vadászat területén, melyet a természeti környezet, illetve a tudatos vadgazdálkodás biztosít. A mennyiségi szabályozás helyett azonban inkább a minőség javításában van potenciális esély a vadászturizmus fejlesztésére, melynek érdekében szükséges:

· bővíteni és megfelelő komfortfokozatúvá tenni a szállásférőhelyeket,

· vadasparkok és -kertek létesítésével jobban koordinálhatóak és bővíthetőek a vadászturizmus sikerességének feltételei (kilövés, minőség),

· kapcsolt turisztikai programokkal javítható a vadász turisztikai árbevétel (lovaglás-kocsikázás, túrázás, horgászat, vízi sportok, stb.).

Fejlesztési szükségletek:

· épület, építménybővítés férőhely igény miatt,

· utak felújítása, karbantartása

· víz, villany és telefonhálózat bővítése

· a vadászházakban hiányzó, a terméktípushoz illeszkedő alternatív turisztikai feltételek javítása (szauna, kerékpár felszerelések, stb.)

· speciális eszközpark bővítés (szállító járművek, vadak ideiglenes tárolására alkalmas hűtőházak),

· kiegészítő programok, szórakozási lehetőség.

A lovas és vadászturizmushoz komoly lehetőségeket rejt a térség. A város és a közelebbi régió szempontjából a turizmus ilyen irányú fejlesztése jelentős többletbevételi forrás jelenthet, lehetőséget biztosítva más területek fejlesztésére is. A fejlesztés intézményi és vállalkozási szempontból a meglévő kapacitások kihasználása mindenképpen bevételnövelő tényező, egyben az üzemeltetés biztonságának finanszírozási feltétele is. A tervezett fejlesztések kedvezően hatnak a város foglalkoztatási helyzetére is.

A vadászat viszonylag zárt, szezonálisan jelentkező idegenforgalmi szektornak tekinthető. A vadászat kitűnő eszköz a turisztikai szezon meghosszabbítására, illetve a szezonalitás csökkentésére. A vadászati idényen kívül az erdőterületek, a humán infrastruktúra, a létesítmények és az eszközök kihasználásának lehetőségét biztosítani kell a vadászat és az erdő érdekeinek szem előtt tartásával. Ilyen lehetőséget jelentene a vadmegfigyelés, fotózás, ökoturizmus.

Falusi turizmus

A falusi turizmus fejlesztésének alapja a meglévő lehetőségek egységes kezelése, komplex turisztikai termékké formálása. 

A térségbe érkező turisták számára megfelelő szintű programokat kell biztosítani. A falusi bemutatóhelyek egyes típusainak lehetséges tematikája:

· hagyományos paraszti gazdálkodás bemutatása, 

· kézművesség bemutatása (szövés, kosárfonás, fafaragás, hímzés),

· a hagyományos paraszti életforma helytörténeti és néprajzi anyagainak bemutatása,

· a térség hagyományosan előállított termékeit és gyűjthető gyógynövényeit bemutató gazdaság .

A programkínálat fejlesztésének másik lehetősége a rendezvények, a településen meglévő események turisztikai attrakcióvá fejlesztése. Ilyen vendégcsalogató programok lehetnek a búcsúk, vásárok, parasztlakodalmak, szüreti mulatságok, disznóölések.

Egyéb lehetőségek

Olyan különleges termékek létrehozása célszerű, amely a térségben egyedülálló és turisztikai vonzerőként való megjelenése nagyszámú látogatót vonzhat a környékbe. Ki kell dolgozni a háziasított állatok megismerését szolgáló állatsimogató programot és fokozott marketingmunkával elsősorban a városban élő gyermekek számára vonzóvá kell tenni.

Ugyancsak indokolt kidolgozni elsősorban a fiatalok tömegeit megmozgató Kalandpark projektet. Extrém sportként elsősorban ügyességfejlesztő, mozgáskoordinációt javító, látványos turisztikai vonzerő.

Nagy érdeklődés kísérte eddig is egy-egy rendezvény alkalmával a város útjain járó gumikerekes kisvonatot.

A vonzerők fejlesztésével egyidejűleg célszerű a vonat működtetésének gyakoribbá tétele és az új vonzerők beillesztése a vonat útvonalába.

III.3. Turizmus marketing

Kaposvár és Környéke Turizmusfejlesztési Koncepciója nem öleli fel a térség marketing fejlesztésének teljes vertikumát. A legfontosabb irányvonalakat azonban meg kell határozni. Első lépésként fontos az önkormányzati szintű marketing feladatok meghatározása és elválasztása a vállalkozói marketing feladatoktól.

Önkormányzati szinten a térség egészének turisztikai fejlesztése a cél, hangsúlyozva, hogy nem lehet feladat a turisztikai termékek egymástól elszigetelt fejlesztése. Elsődleges feladatunk a kistérség arculatának megteremtése, piacra juttatása, a vállalkozók tevékenységének koordinálása, illetve annak elősegítése a Magyar Turizmus Rt-vel együttműködésben, az Rt. által felvázolt irányvonalak mentén. 

III.3.1. Szegmentáció, kereslet-kínálat

Fontos különbséget tenni a belföldi fogyasztói szegmensek és a külföldről érkező turisták szegmensei között, hiszen nyilvánvalóan más motivációval, szabadidővel, költési hajlandósággal rendelkeznek. 

A Központi Statisztikai Hivatal a külföldről érkező turistákat csak küldőország szerint tartja nyilván. Utazási szokásaikat, életkor szerinti megoszlásukat, motiváció szerinti szegmentációjukat csak egy primer kutatás mérhetné fel. Ennek módszertana azonban nem áll rendelkezésre, költségei pedig csak állami szinten fedezhetők. 

Térségünkbe változatlanul a német és osztrák turisták érkeznek legnagyobb számban. Ezen országokra jellemző a társadalom elöregedése. A szenior turizmus piaca dinamikusan bővül. Turisztikai termékek, programcsomagok kialakításakor tekintetbe kell venni ennek a szegmensnek a speciális igényeit, mivel viszonylag állandó elvárásokkal rendelkeznek. 

Motivációik, igényeik jelentősen befolyásolták a szolgáltatókat az eddigi termékek kialakításakor (természetjárás, kerékpározás, lovaglás, népi kultúra, gasztronómia, borturizmus).

 Egyre nagyobb számban érkeznek a térségbe más európai országok turistái, közülük is főként az olaszok, hollandok és britek. Az olasz turisták fő motivációja a vadászat, azonban egyre több gyermekes család is felkeresi a térséget. A holland turistákra jellemző, hogy a szálláshelyek közül előnyben részesítik a magas komfortfokozatú kempingeket, a természet közeli programokat, valamint a magyar nemzeti kultúrát.

Nyitottnak kell maradni más európai és tengerentúli népek kereslete iránt is. Folyamatosan figyelemmel kell kísérni az újonnan felbukkanó szegmenseket és igényeiket, tekintettel arra, hogy a turizmus rendkívül dinamikusan fejlődő – ebből adódóan gyorsan változó – iparág.

A Magyar Turizmus Rt. 2001. évi belföldi turisztikai piackutatása alapján megállapíthatjuk, hogy a magyar turisták belföldi utazási célok közül a Dunántúlt 3. helyen jelölték meg. Az utazási célpontok alapján a legfontosabb szempont a vízparti és hegyvidéki környezet. Az utazással kapcsolatos döntést befolyásoló tényezők közül az emberi kapcsolatok, illetve a célterület adottságai, vonzerői (kulturális és természeti értékek, borvidékek, gyógyvíz) a döntők. Térségünkbe a belföldi turisták 61%-a a kulturális és természeti értékek felkeresése céljából érkezik. 34%-uk számára az emberi kapcsolatok (családdal, barátokkal való időtöltés) a vonzó.

III.3.2. Arculattervezés

Az arculat kiválasztása hosszú távon határozza meg a város és térsége megjelenését. Iránymutatásként kell tekinteni, hogy Dél-Dunántúli Régió arculatát a Dél-Dunántúl turizmusfejlesztési operatív programjában és a Dél-Dunántúl turizmusfejlesztési koncepciója és stratégiai programjában kiemelt alábbi hét turisztikai termék határozza meg:

· lovas turizmus

· falusi turizmus

· ökoturizmus

· borturizmus

· vízi turizmus

· horgász turizmus

· kerékpáros turizmus.

A Kaposvár és környéke turizmusfejlesztési koncepciójában kifejtettük a lehetséges fejlesztési irányokat, a fentiek közül a térségünkben fellelhető termékek fejlesztésének lehetőségét.

A Nemzeti Fejlesztési Terv regionális operatív programja elsősorban a nemzetközi jelentőséggel bíró vonzerők és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások fejlesztését tűzte ki célul. Térségünk számottevő értékekkel rendelkezik a kulturális turizmus terén, illetve természeti értékeink is jelentősek. 

Az operatív programban Magyarország egyedi turisztikai arculatának kialakítása is feladatként szerepel, ehhez mind regionális, mind kistérségi szinten alkalmazkodni kell. 

Kaposvár és környéke turisztikai arculatának megteremtésénél tehát a kulturális értékek (pl. Rippl-Rónai József, illetve országosan ismert kortárs művészek) és a fent említett kiemelt turisztikai termékek mellett például a vendégszeretet szerepelhet üzenetként.

Az elmúlt évek során a különböző turisztikai kiadványok készítésekor törekedtünk az egységes megjelenésre, ezt a továbbiakban is meg kívánjuk tartani.

III.3.3. Elosztási csatornák

A programcsomagok értékesítésében az utazási irodákra, az egyes turisztikai termékek esetében a Tourinform irodahálózatra is építhetünk. Azonban az elosztási csatornák meghatározása és működtetése – az önkormányzati szervezésű rendezvények kivételével – minden esetben vállalkozói feladat.

III.3.4. Promóciós lehetőségek

A belföldi turisták a nyaralás helyszínét, az úticélt a nemzetközi szokásokhoz képest igen rövid idővel az utazás előtt választják ki: 43%-uk az utazás időpontját megelőzően három hónappal, 31%-uk egy hónappal, 15%-uk két héttel, s 11%-uk mindössze pár nappal előbb dönt. Ezek a tények határozzák meg a lehetséges promóciós eszközök kiválasztását. 

Kistérségünk esetében az alábbi promóciós eszközök igénybe vétele lehet indokolt.

· Részvétel nemzetközi, országos, regionális turisztikai kiállításokon, vásárokon, workshopokon. Ezek lehetőséget nyújtanak a szakmával való találkozásra, kapcsolattartásra; valamint a potenciális turisták közvetlen elérésére. A Regionális Marketing Igazgatóság által lehetőség van egyes külföldi szakvásárokon való részvételre is kiadványaink által. 

· A Tourinform országos irodahálózat nyújtotta lehetőségek kiaknázása. (Magyar Turizmus Rt. akcióiba való bekapcsolódás, kiadványok országos terítése, stb.)

· Megjelenés a médiában: szaklapok, kiadványok, útikönyvek, televíziós műsorok, rádióműsorok, stb.

· Internetes lehetőségek: a Kaposvári Önkormányzat által 1992 óta működtetett, kistérségi feladatokat ellátó Tourinform Irodában a Magyar Turizmus Rt. 2003-tól ADSL alapú on-line Internet elérést kíván kiépíteni. Az ehhez kapcsolódó On-TIR turisztikai információs program segítségével lehetőség nyílik egy valóban naprakész és teljes körű információs bázis kiépítésére és Interneten való megjelentetésére.

Emellett célszerű lenne a kaposvári honlapon a térséggel kapcsolatos turisztikai – kulturális információs linket létrehozni, mely leírással, képekkel, látványosan tájékoztatná az érdeklődőket. További linkek létrehozásával direkt foglalási lehetőséget lehetne biztosítani – társfinanszírozással – a kaposvári és környékbeli szálláshelyek és kapcsolódó szolgáltatók számára.

III.4. Összegzés

A kaposvári kistérség rendelkezik azokkal az adottságokkal, melyeket kiaknázva az idegenforgalom a gazdaság húzó ágazata lehet a térségben. Ennek eléréséhez elengedhetetlenül szükséges a folyamatos fejlesztés.

Kaposvár és környéke adottságait elemezve kitűnik, hogy a térségben a turizmus fejlesztése csak térségi szemléletmóddal, összefogással, az országos turisztikai rendszerbe és fejlesztési irányzatokba integráltan lehetséges. A kistérségben található települések kisebb egyedi vonzerőit programcsomaggá formálva alakítható csak ki egy komplex turisztikai termék.

A fejlesztés céljaként az idegenforgalom eredményességének növelése fogalmazható meg. 

Ahhoz, hogy a térségbe látogatók uticélként érdeklődési körüknek megfelelően válogatni tudjanak a lehetőségek közül, korszerű információs hálózatot kell kialakítani és működtetni. A turisztikai fogadóhelyeken a helyi eligazodást segítő táblarendszer létrehozása ugyancsak fontos feladat.

A fejlesztés során indokolt figyelembe venni a korábban már megfogalmazott prioritásokat és azok összehangolt fejlesztése mérhető eredményeket hozhat térségünkben. A vendégszám növelése önmagában nem lehet cél, hiszen a turisztika is gazdasági ágazat így figyelembe kell venni a beruházások megtérülését illetve jövedelemtermelő képességét. Fontos növelni az átlagos tartózkodási időt és a fajlagos költési mutatókon is javítani kell. Amennyiben ezen tényezők pozitívan változnak és jövedelem realizálódik a turisztikai ágazatban célszerű lenne azt visszaforgatni újabb turisztikai fejlesztésekbe.

A belső összefogás mellett nagyon lényeges a külső támogatások megszerzése is. A továbbiakban is folyamatosan figyelemmel kell kísérni a központi alapokból nyerhető, speciális turisztikai termékek, kapcsolódó szolgáltatások, illetve marketingeszközök támogatására kiírt pályázatokat. Ki kell használni a kistérség meglévő hazai és nemzetközi kapcsolatrendszereit; országosan is ismertté kell tenni az egyes turisztikai termékeket, illetve programcsomagokat.

Új lehetőséget jelent az Európai Unió eszköztára. Az infrastrukturális fejlesztésekhez – amelyek a turizmus alapjait jelentik – új lehetőség a Nemzeti Fejlesztési Terv programban biztosított forrás. Az uniós pályázati források összehangolt fejlesztés lehetőségét teremtik meg, amellyel Kaposvár és környéke kiemelkedő turisztikai célterületté válhat.

A régióturizmus marketingjében ezideig is jelen volt az a meghatározás, mely szerint Kaposvár és környéke nélkül nem teljes a dél-dunántúli turizmuskínálat. A fejlesztéseket követően ez minőségi változást vagyis meghatározó szerepet jelenthet.

� Forrás: Magyar Turizmus Rt. 2003. évi Marketing terve


� Forrás: Magyar Turizmus Rt. 2004. évi Marketing terve
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� Forrás: Dél-Dunántúl Turizmusfejlesztési Koncepciója és Stratégiai Programja
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