I. Marketing fogalmának meghatározása

A marketingnek óriási szakirodalma van hiszen régóta ismert tény, hogy a piac szereplői közötti kapcsolat meghatározza a piac működését ezért különféle szakterületeken a kutatások sorozata kereste azokat a módszereket, amelyek a terméket kínáló és a termék felhasználói , vagyis a piac szereplői között hatékony kapcsolatot jelent.

A cél mindig azonos vagyis értékesíteni a terméket, programot, szolgáltatást, lehetőséget stb. adott célterületen vagy célszemélynek a lehető legjobb kondíciók mellett.

A marketing szakterületét felölelő kutatások legfontosabb faktoroknak a termék árát, a célterületet vagy célszemélyt, az értékesítési eszközök módszerek sokaságát jelölte meg. Választ kell adni kinek milyen eszközökkel mit és milyen áron kínálunk.

II. A városmarketing szerepe

A városmarketing speciális célterület. A településmarketing leegyszerűsítve a település promócióját, reklámozását, értékesítését jelenti különböző célcsoportok irányába. A meghatározott célcsoportok: a település lakossága, lehetséges befektetők, vagy a város iránt érdeklődő látogatók. Tágabb értelemben a marketing a felsoroltaknál több feladatot jelent. Jelenti egy település kereslethez igazodó szervezését oly módon, hogy a társadalmi és gazdasági folyamatokban szinergiát érjen el. A településszinergia akkor érhető el ha városi funkciók mint kínálati oldal igazodik a keresleti oldalhoz. A településmarketingnek tágabb értelmezése meghatározó jelentőségű, mivel ez a vizsgálat ad lehetőséget a térségi és országos marketingkoncepciókhoz való csatlakoztatáshoz.

A városmarketing módszertanának kiindulási pontjai a település története, földrajzi tényezők és a település értékei. 

II.1. Értékek

· Fizikai erőforrások: fizikai- és humán erőforrások vizsgálata szükséges a marketingkoncepció megalkotása során. A fizikai erőforrások között meghatározó jelentőségű a város vagyoni helyzete és annak megoszlása. Kaposvár Megyei Jogú Város ingatlan vagyona 2003 év végén 49,9 milliárd Forint, ebből az úgynevezett törzsvagyon 31,7 milliárd Forint, ami korlátozott értelemben jelent marketing lehetőséget. Ezek az utak, terek, parkok, közintézmények épületei stb. a helyi lakosság életkörülményeit kedvezően befolyásolják valamint a város iránt érdeklődők számára is vonzerőt jelentenek ugyanakkor kínálati tényezőként nem vehetők figyelembe.

· Humánerőforrások vizsgálódási területe a népesség valamint a munkaerő területére terjed ki. Népességen belül a demográfiai jellemzők (életkor, nem, iskolai végzettség, foglalkozás, jövedelem, mobilitás stb.) alapján lehet értékelni e területet mint a városmarketing egyik faktorát. Kaposvár Megyei Jogú Város mintegy 69.000 fő lakossággal rendelkezik, amely az évek során kis mértékben ugyan, de folyamatosan csökken. Ez a folyamat megegyezik mind a régiós mind az országos trenddel. 

II.2. Tevékenységek:


II.2.1. Gazdaságfejlesztő tevékenység

Kaposvár Megyei Jogú Város rendelkezik a város hosszú távú (15 éves) fejlesztési programjával, ami elsősorban a fejlesztési prioritásokat határozza meg. Kiemelt prioritásai:

· közlekedés-fejlesztés

· humánerőforrás-fejlesztés

· innováció-fejlesztés

· ipariszerkezet- és technológia váltás

· turizmus fejlesztés

A hosszú távú településfejlesztési koncepció a SWOT analízisen alapuló fejlesztési program, amely stratégiai célokat is megfogalmaz, melyek eléréséhez a legszélesebben értelmezett marketingelemek felhasználása kívánatos.

Kaposvár Megyei Jogú Város elkészítette a rövidtávú (4 éves) városfejlesztési programját is, ami az előzőnél beláthatóbb időtávú és a város fejlesztése e program mentén halad. A széleskörű lakossági egyeztetést követően összeállt várospolitikai program az éves költségvetéseken valamint a város életét szabályozó ágazati programokon keresztül valósul meg.

A város éves költségvetései lényegében operatív programok, amik tárgyéven belül kijelölik a megvalósítandó célt és hozzárendelik az anyagi forrásokat.

A gazdaságfejlesztő tevékenység mind a városlakók mind a befektetők számára direkt és indirekt marketingeszközzel is közvetített. A promóciós kiadványokban, lakossági fórumokon, vitanapokon valamennyi érdekelt információkat szerezhet és véleményt alkothat.

II.2.2. Turisztikai fejlesztő tevékenység

Kaposvár Megyei Jogú Város elkészítette 1999-ben a város és környéke turisztikai fejlesztési koncepcióját, melyet azóta folyamatosan frissített. A koncepció meghatározza a Kaposvár és kistérségébe tartozó települések körét, turisztikai adottságait, fejlesztési lehetőségeit, kitörési pontokat, vagyis a SWOT analízisen alapuló stratégiai programokat. Magában foglalja a város célkitűzéseit, amelyek szorosan illeszkednek, a régiós illetve országos elképzelésekhez is. E koncepció meghatározza azokat a legfontosabb fejlesztési területeket, amelyek tudatos és összehangolt tevékenységgel a jelenleginél nagyobb ütemben fejlődhetnek. A Kaposvári Egyetem Lovasakadémiája a dél-dunántúlon egyedülálló infrastruktúrával rendelkezik (fedeles lovarda, nyári-téli istállók, szabadtéri pályák stb.), így egész éven át tartó lovasesemény-sorozat színhelye lehet. Célszerű kidolgozni azoknak a mesejátékoknak a lovasjátékok módján való megjelenítését, melyekből egy-egy elem már bemutatásra került (pl. János vitéz, Hófehérke és a hét törpe). Folytatni kell azokat a hagyományokat, amelyek egy-egy népi szokás felelevenítését jelenítik ugyancsak a lovasprogramokon belül. A lovasturizmus a koncepcióban is prioritást élvez ezért kiemelten kell Kaposvár és környéke lovasturisztikai lehetőségeit megjeleníteni nemzeti vagy nemzetközi megmérettetéseken (pl. Szarvas).


II.2.3. Kommunikációs és PR tevékenység

A kommunikáció tájékoztatást, közlést jelent, információk továbbítását és cseréjét valamilyen eszköz, jel vagy jelképrendszer útján. A marketingkommunikáció tartalmazza:

· tájékoztatás

· hatás

· magatartásváltozás

· cselekvésre ösztönzés

· meggyőzés

· figyelemfelkeltés

· imázskialakítás

területeit.

Természetesen a felsoroltak együttesen is sőt az esetek többségében csak együttesen érvényesülnek. Érvényesül a kommunikációmix, melyet előre megtervezetten a kitűzött célok megvalósítása érdekében tudatosan használunk. 

III. Lehetséges marketing eszközök

A tevékenység és feladatok jellegéből adódóan az önkormányzatnak speciális marketing eszközöket kell használnia.

III.1. Arculati kézikönyv

Az arculatterv célja az egységes, mindenre kiterjedő, tartósan jó imázs kialakítása, ezért annak ki kellett térnie az önkormányzat külső és belső környezetére csakúgy, mint a verbális kommunikáció egyes elemeire és reklámok koncepciójára. Az arculatterv elkészítését önkormányzatunk külső szakértőre, bízta. Az önkormányzat arculatát tükröző lényegi stílusjegyeket az arculati kézikönyv tartalmazza, melyben az alábbiakat határozták meg:

· A címer és alkalmazása

· Alkalmazható betűtípusok, tipográfia, színek

· Levélpapír

· Névjegy, stb.

Marketing szempontjából azért is kiemelkedő fontosságú az egységes arculat kialakítása és tudatos használata, mert ezzel mindazon személyek és szervezetek, akik kapcsolatba kerülnek városunkkal az arculati elemekből információt kaphatnak. Megkülönbözteti városunkat más településektől és rögződik a közreműködők tudatában.

III.2. Zöldszám

A zöldszám egy ingyenesen hívható telefonszám, fontos marketingelem elsősorban a keresleti oldalról megjelenő információadást segíti. Jellegéből fakadóan többnyire a lakosság használja különböző témájú panaszok, hozzászólások, vélemények bejelentésére vagy információkérésre. Az így megjelenített üzeneteket az illetékes szakterületekhez továbbítva konkrét intézkedések tehetők. Sok esetben olyan ötlet vagy vélemény fogalmazódik meg, melyet önkormányzatunk munkája során hasznosítani tud. 

III.3. E-Önkormányzat

A legfontosabb marketingeszközök egyike az elektronikus kommunikáció. Csaknem valamennyi magyar településnek, így természetesen Kaposvár városnak is van saját honlapja. A honlapot felkeresők száma regisztrálva van, mely érzékelhetően folyamatosan emelkedik. A honlapon elérhetők mindazon információk, promóciós anyagok, fejlesztési programok, amelyek a várossal bármilyen területen kapcsolatba kerülők számára fontos. Az információs társadalom megköveteli az egyre szélesebb körű tájékoztatást, aminek önkormányzatunk is saját fejlesztési munkájával eleget tesz.

III.4. Az önkormányzat PR tevékenysége

Az önkormányzat PR tevékenységével számos fontos funkció jeleníthető meg:

1. Imázsfunkció: A városról kialakult kép formálása, fejlesztése, továbbítása.

2. Információs funkció: A város számára fontos belső és külső információk gyűjtése, rendszerezése, továbbítása.

3. Társadalmi funkció: A szűkebb és tágabb környezet társadalmi problémáira való figyelemfelkeltés, reagálás vagy javaslattétel.

4. Vezetési funkció: A vezetői elképzelések vagy döntések minél szélesebb körű megismertetése és ezek támogatásának elősegítése.

Számos olyan funkcionális tevékenység működik önkormányzatunknál, amely marketingszemléletű. Ezek közül kiemelten fontos:

a) Lakossági fórumok szervezése

A helyi önkormányzás alapelve, hogy a választópolgárok közvetlenül vagy képviselők útján részt vesznek a település fejlesztésében. A fórumok alkalmasak arra, hogy a településen élők megfogalmazzák elvárásaikat, megismerjék az önkormányzat lehetőségeit és terveit és véleményeivel befolyásolhatja azt. Ugyanakkor az önkormányzatnak is lehetősége van saját információinak közlésére, intézkedéseinek bemutatására. A fórumok közvetlen marketinglehetőséget teremtenek.

b) Testületi szervek

A város lakosságának delegáltjai alkotják a képviselőtestületet ami a legfelsőbb döntéshozó fórum. Működése a nyilvánosság legszélesebb bevonásával zajlik, így ez a módszer alkalmas közvetlen információk megjelenítésére is. Fontos marketingelem mert a lakosság közvetlenül tájékoztatást kap nemcsak a döntésekről hanem a döntéseket megalapozó érvek és ellenérvek együtteséről is.

A közgyűlés mellett működő szakbizottságok a választott képviselők mellett a témakör meghívott szakembereivel kiegészítve szakmai információkat közvetít mind az önkormányzat mind a vele kapcsolatban lévő lakosság vagy szervezetek részéről. Ezek a szakmai rendezvények is nyilvánosak vagyis közvetlen marketinglehetőséget jelent az érdekeltek számára.

Speciális jelentőséget jelent az érdekegyeztető fórum működtetése mivel a közérdeklődésre számottartó döntések előtt különböző érdekvédelmi szempontok alapján vizsgálhatók az információk és befolyásolhatók a döntések.

c) Lakosság részvétele a marketingben

Legfontosabb a város lakói részéről a város ismerete, megítélése, gazdasági életében való részvétele, a kultúra, a sport, a politikai- társadalmi életben való aktív részvétele. Amennyiben a város lakói mindezeket fontosnak tartják kiemelkedő szereplői lehetnek a városmarketingnek. Kaposvár lakói számtalan példáját adták, hogy kötődnek a városhoz, hajlandók a városért tenni és elvárják a városvezetéstől, hogy mindenben partnerként kezelje őket. Kaposvár biztosan támaszkodhat polgárai identitására.

d) Nemzetközi kapcsolatok koncepciója

A város rendelkezik a nemzeti kapcsolatainak koncepciójával, amely magában foglalja a testvér- illetve partnervárosi megállapodásokat.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 2002. novemberében jött létre azzal a céllal, hogy Kaposvár nemzetközi kapcsolatainak és európai uniós integrációjának felügyeletét elvégezze. A bizottság a megalakulása óta eltelt időben több, Kaposvár nemzetközi, regionális helyzetét, a régióban betöltött szerepét, fejlődésének lehetőségét közvetlenül is érintő témával is foglalkozott, és 2003. 2. félévében elkészítette és megvitatta Kaposvár nemzetközi kapcsolatainak koncepcióját. A koncepció elkészítésében tevékenyen közreműködött a bizottság minden tagja, illetve az anyagot véleményezte a  Kaposvári Testvérvárosi Baráti Kör. A koncepció felkerült Kaposvár honlapjára is, s a végleges változatot  2003.  november 14-én fogadta el a Bizottság.

A koncepció hosszú távra kijelöli Kaposvár nemzetközi kapcsolatai alakulásának főbb irányát és meghatározza az elvégzendő feladatokat A széleskörű kapcsolatok fenntartásával városunk a következő célokat szeretné megvalósítani:

-
Kulturális, oktatási, sport és szociális területen a kapcsolatok kiépítése; a jó és haladó tapasztalatok átvétele

-
Gazdasági szervezetek lehetőségének javítása, bővítése, a gazdasági növekedés előmozdítása

· Civil szervezetek, intézmények nemzetközi kapcsolatokban rejlő lehetőségeinek javítása

· Az Európai Unióhoz való csatlakozás átmeneti problémáinak enyhítése, az integrációban megszerezhető tapasztalatok elmélyítése

· Polgáraink számára a kapcsolatépítés lehetőségének megteremtése

· Az ifjúság nyelvismeretének, általános műveltségének javítása

· Nyitottság más kultúrák, megismerése, megismertetése és befogadása iránt

-
Kaposvár megismertetése külföldön, és az ehhez társítható turizmus élénkítése

III.
Turisztikai marketing

Kaposvár és Környéke Turizmusfejlesztési Koncepciója nem öleli fel a térség marketing fejlesztésének teljes vertikumát. A legfontosabb irányvonalakat azonban meg kell határozni. Első lépésként fontos az önkormányzati szintű marketing feladatok meghatározása és elválasztása a vállalkozói marketing feladatoktól.

Önkormányzati szinten a térség egészének turisztikai fejlesztése a cél, hangsúlyozva, hogy nem lehet feladat a turisztikai termékek egymástól elszigetelt fejlesztése. Elsődleges feladatunk a kistérség arculatának megteremtése, piacra juttatása, a vállalkozók tevékenységének koordinálása, illetve annak elősegítése a Magyar Turizmus Rt-vel együttműködésben, az Rt. által felvázolt irányvonalak mentén. 

Új lehetőséget jelent az Európai Unió eszköztára. Az infrastrukturális fejlesztésekhez – amelyek a turizmus alapjait jelentik – új lehetőség a Nemzeti Fejlesztési Terv programban biztosított forrás. Az uniós pályázati források összehangolt fejlesztés lehetőségét teremtik meg, amellyel Kaposvár és környéke kiemelkedő turisztikai célterületté válhat.

A régióturizmus marketingjében ezideig is jelen volt az a meghatározás, mely szerint Kaposvár és környéke nélkül nem teljes a dél-dunántúli turizmuskínálat. A fejlesztéseket követően ez minőségi változást vagyis meghatározó szerepet jelenthet.

III.1. Szegmentáció, kereslet-kínálat

Fontos különbséget tenni a belföldi fogyasztói szegmensek és a külföldről érkező turisták szegmensei között, hiszen nyilvánvalóan más motivációval, szabadidővel, költési hajlandósággal rendelkeznek. 

A Központi Statisztikai Hivatal a külföldről érkező turistákat csak küldőország szerint tartja nyilván. Utazási szokásaikat, életkor szerinti megoszlásukat, motiváció szerinti szegmentációjukat csak egy primer kutatás mérhetné fel. Ennek módszertana azonban nem áll rendelkezésre, költségei pedig csak állami szinten fedezhetők. 

Térségünkbe változatlanul a német és osztrák turisták érkeznek legnagyobb számban. Ezen országokra jellemző a társadalom elöregedése. A szenior turizmus piaca dinamikusan bővül. Turisztikai termékek, programcsomagok kialakításakor tekintetbe kell venni ennek a szegmensnek a speciális igényeit, mivel viszonylag állandó elvárásokkal rendelkeznek. 

Motivációik, igényeik jelentősen befolyásolták a szolgáltatókat az eddigi termékek kialakításakor (természetjárás, kerékpározás, lovaglás, népi kultúra, gasztronómia, borturizmus).

 Egyre nagyobb számban érkeznek a térségbe más európai országok turistái, közülük is főként az olaszok, hollandok és britek. Az olasz turisták fő motivációja a vadászat, azonban egyre több gyermekes család is felkeresi a térséget. A holland turistákra jellemző, hogy a szálláshelyek közül előnyben részesítik a magas komfortfokozatú kempingeket, a természet közeli programokat, valamint a magyar nemzeti kultúrát.

Nyitottnak kell maradni más európai és tengerentúli népek kereslete iránt is. Folyamatosan figyelemmel kell kísérni az újonnan felbukkanó szegmenseket és igényeiket, tekintettel arra, hogy a turizmus rendkívül dinamikusan fejlődő – ebből adódóan gyorsan változó – iparág.

Olyan különleges termékek létrehozása célszerű, amely a térségben egyedülálló és turisztikai vonzerőként való megjelenése nagyszámú látogatót vonzhat a környékbe. Ki kell dolgozni a háziasított állatok megismerését szolgáló állatsimogató programot és fokozott marketingmunkával elsősorban a városban élő gyermekek számára vonzóvá kell tenni.

Ugyancsak indokolt kidolgozni elsősorban a fiatalok tömegeit megmozgató Kalandpark projektet. Extrém sportként elsősorban ügyességfejlesztő, mozgáskoordinációt javító, látványos turisztikai vonzerő.

Nagy érdeklődés kísérte eddig is egy-egy rendezvény alkalmával a város útjain járó gumikerekes kisvonatot.

A vonzerők fejlesztésével egyidejűleg célszerű a vonat működtetésének gyakoribbá tétele és az új vonzerők beillesztése a vonat útvonalába.
A Magyar Turizmus Rt. 2001. évi belföldi turisztikai piackutatása alapján megállapíthatjuk, hogy a magyar turisták belföldi utazási célok közül a Dunántúlt 3. helyen jelölték meg. Az utazási célpontok alapján a legfontosabb szempont a vízparti és hegyvidéki környezet. Az utazással kapcsolatos döntést befolyásoló tényezők közül az emberi kapcsolatok, illetve a célterület adottságai, vonzerői (kulturális és természeti értékek, borvidékek, gyógyvíz) a döntők. Térségünkbe a belföldi turisták 61%-a a kulturális és természeti értékek felkeresése céljából érkezik. 34%-uk számára az emberi kapcsolatok (családdal, barátokkal való időtöltés) a vonzó.

III.2. Arculattervezés

Az arculat kiválasztása hosszú távon határozza meg a város és térsége megjelenését. Iránymutatásként kell tekinteni, hogy Dél-Dunántúli Régió arculatát a Dél-Dunántúl turizmusfejlesztési operatív programjában és a Dél-Dunántúl turizmusfejlesztési koncepciója és stratégiai programjában kiemelt alábbi hét turisztikai termék határozza meg:

· lovas turizmus

· falusi turizmus

· ökoturizmus

· borturizmus

· vízi turizmus

· horgász turizmus

· kerékpáros turizmus.

A Kaposvár és környéke turizmusfejlesztési koncepciójában kifejtettük a lehetséges fejlesztési irányokat, a fentiek közül a térségünkben fellelhető termékek fejlesztésének lehetőségét.

A Nemzeti Fejlesztési Terv regionális operatív programja elsősorban a nemzetközi jelentőséggel bíró vonzerők és az ehhez kapcsolódó szolgáltatások fejlesztését tűzte ki célul. Térségünk számottevő értékekkel rendelkezik a kulturális turizmus terén, illetve természeti értékeink is jelentősek. 

Az operatív programban Magyarország egyedi turisztikai arculatának kialakítása is feladatként szerepel, ehhez mind regionális, mind kistérségi szinten alkalmazkodni kell. 

Kaposvár és környéke turisztikai arculatának megteremtésénél tehát a kulturális értékek (pl. Rippl-Rónai József, illetve országosan ismert kortárs művészek) és a fent említett kiemelt turisztikai termékek mellett például a vendégszeretet szerepelhet üzenetként.

Az elmúlt évek során a különböző turisztikai kiadványok készítésekor törekedtünk az egységes megjelenésre, ezt a továbbiakban is meg kívánjuk tartani.

2004-ben megváltozott a város szlogenje, a „Lehetőségek városa” szlogen a rendszerváltás után a vállalkozók előtt megnyíló gazdasági lehetőségekre, az Önkormányzat vállalkozóbarát politikájára utalt. 2004. szeptemberében elnyertük az Európai Virágos Városok és Falvak Versenyének arany minősítését. A szlogenünk jelenleg „Kaposvár, a virágok városa”, mely fontos üzenetet közvetít a lakosságnak és az ide érkező turistáknak egyaránt. Utal egyrészt a környezet állapotára, másrészt a közel egy évszázados Virágos Kaposvár mozgalom eszméinek továbbvitelére, a helyi értékek, hagyományok őrzésére.

Jelenleg nem kidolgozott, de potenciális lehetőségeket rejt a kaposvári vár és környékének feltárása, turisztikai termékként való megjelenítése. Kiemelkedő vonzerőt jelenthet mivel a város egyik legrégebbi műemléke.
III.3. Elosztási csatornák

A programcsomagok értékesítésében az utazási irodákra, az egyes turisztikai termékek esetében a Tourinform irodahálózatra is építhetünk. Azonban az elosztási csatornák meghatározása és működtetése – az önkormányzati szervezésű rendezvények kivételével – minden esetben vállalkozói feladat.

III.4. Promóciós lehetőségek

A belföldi turisták a nyaralás helyszínét, az úticélt a nemzetközi szokásokhoz képest igen rövid idővel az utazás előtt választják ki: 43%-uk az utazás időpontját megelőzően három hónappal, 31%-uk egy hónappal, 15%-uk két héttel, s 11%-uk mindössze pár nappal előbb dönt. Ezek a tények határozzák meg a lehetséges promóciós eszközök kiválasztását. 

Kistérségünk esetében az alábbi promóciós eszközök igénybe vétele lehet indokolt.

· Részvétel nemzetközi, országos, regionális turisztikai kiállításokon, vásárokon, workshopokon. Ezek lehetőséget nyújtanak a szakmával való találkozásra, kapcsolattartásra; valamint a potenciális turisták közvetlen elérésére. A Regionális Marketing Igazgatóság által lehetőség van egyes külföldi szakvásárokon való részvételre is kiadványaink által. 

· A Tourinform országos irodahálózat nyújtotta lehetőségek kiaknázása. (Magyar Turizmus Rt. akcióiba való bekapcsolódás, kiadványok országos terítése, stb.)

· Megjelenés a médiában: szaklapok, kiadványok, útikönyvek, televíziós műsorok, rádióműsorok, stb.

· Internetes lehetőségek: a Kaposvári Önkormányzat által 1992 óta működtetett, kistérségi feladatokat ellátó Tourinform Irodában a Magyar Turizmus Rt. 2003-tól ADSL alapú on-line Internet elérést kíván kiépíteni. Az ehhez kapcsolódó On-TIR turisztikai információs program segítségével lehetőség nyílik egy valóban naprakész és teljes körű információs bázis kiépítésére és Interneten való megjelentetésére.

Emellett célszerű lenne a kaposvári honlapon a térséggel kapcsolatos turisztikai – kulturális információs linket létrehozni, mely leírással, képekkel, látványosan tájékoztatná az érdeklődőket. További linkek létrehozásával direkt foglalási lehetőséget lehetne biztosítani – társfinanszírozással – a kaposvári és környékbeli szálláshelyek és kapcsolódó szolgáltatók számára.
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