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ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

„Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő cím elfogadásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a fiatalok szabadidejének hasznos és tartalmas eltöltésére. Az Önkormányzat -a fiatalok szórakozási igényeinek figyelembevételével- Kaposvár közigazgatási területén működési engedéllyel rendelkező vendéglátás üzletkörbe tartozó üzletek számára elismerő cím odaítélésével, „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” létrejöttét szorgalmazza.
A kezdeményezés célja, hogy közösséget erősítő, káros hatásoktól mentes vendéglátóhelyek, szórakozóhelyek üzemeltetését elismerje, melyek értéket nyújtó szolgáltatásaikkal biztosítják a fiatalok számára a kulturált szórakozás lehetőségét.
A pályázati kiírás alapján nyújthatják be pályázatukat  az érdeklődők, a cím odaítéléséről, a Bizottságok és az Ifjúsági Önkormányzat  javaslatainak figyelembevételével a Közgyűlés dönt.
Kérem, a Tisztelt Közgyűlést, hogy a „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő cím kezdeményezést támogassa, és az alábbi határozati javaslat elfogadását javaslom.

Kaposvár, 2004. november 24.
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                                                                            alpogármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a „Kaposvári Ajánlott Szórakozóhely” elismerő címének pályázati kiírását.
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