Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2004. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2004. évi költségvetési előirányzatok teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot. 

A hitelfelvétel nélkül számított önkormányzati és intézményi bevételek előirányzata 82,9 %-ban, a kiadási főösszeg 75,2 %-ban teljesült október 31-ig. 

A működési célú bevételeken belül elsősorban a nagy összegű átvételeknek köszönhető az intézményi működési célú bevételek  96,9 %-os teljesítése. Az előző év hasonló időszakánál kedvezőbb a helyi adó- és a gépjárműadó bevételek realizálása. A központi költségvetési kapcsolatokból származó pénzeszközök kiutalása a jogszabályi előírásoknak megfelelően, határidőben megtörtént. 

A felhalmozási célú bevételeken belül az építési telek és ingatlan eladás előirányzatának realizálása az 1. sz. mellékletben nem szereplő előlegekkel együtt 69,3 %-os. Elmaradás a kompenzációs ügyeknél mutatkozik. A cél és címzett támogatások és az átvett pénzeszközök teljesítése megfelel a kiadási előirányzatok felhasználása ütemének. 

A működési célú kiadási előirányzatok teljesítése 79,6 %-os. Az intézményi, illetve önkormányzati kiadásoknál jelentkező az időarányos 83,3 %-tól elmaradó előirányzat felhasználás fegyelmezett, óvatos gazdálkodást mutat. 

A felhalmozási kiadások teljesítési adatai a szeptemberi adatokhoz képest is lényegesen változtak. A likviditási tervvel összhangban növekedtek a kifizetések. A viszonylag alacsonyabb mértékű teljesítésben az út-, híd felújításnál a Vikár B. utca felújításának novemberben esedékes számlája, a felhalmozási kiadásoknál a költségvetésben az ezévi támogatási ütemmel szereplő, de az előkészítés időigénye miatt csak jövőre induló nagyberuházások (szennyvízcsatornázás, volt Baross Kollégium átépítése) játszanak meghatározó szerepet. 
Szeptember közepe óta folyószámla hitel felvétele nélkül gazdálkodtunk. A folyamatosan érkezező felújítási és beruházási számlák kiegyenlítését követően november 24-én került sor ismét rulírozó hitel felvételére. Év végéig várhatóan folyamatosan nő a hiteligény, amit a megkötött hitelszerződések alapján a felhalmozási célú hitelkeret igénybevételével, illetve folyószámla hitel felvételével biztonságosan finanszírozni tudunk. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok október végére összességében 71.149 eFt-tal,  9,6 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai   1.165 eFt-tal, 4,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma   20 db-bal,  4,2 %-kal volt kevesebb, mint szeptember 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 568 eFt-tal, 16,3 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 286 eFt-tal, 6,6 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 1,5 %-kal növekedtek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 190 eFt-tal, 23,2 %-kal növekedtek.

A lakásforgalmazás hátralékai 157 eFt-tal 1,3 %-kal növekedtek.

Az egyéb bevételek hátralékai 7.347 eFt-tal, 95,6 %-kal növekedtek, 2 db határidőre meg nem történt befizetés következtében, melyből 992 eFt 2004. 11.04-én befolyt.

A reklámtábla bevételek hátralékai 3.201 eFt-tal, 77,9 %-kal növekedtek, 2 db határidőre meg nem történt befizetés következtében.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 12.439 eFt-tal, 13,9 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2004. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

Az illeték kintlévőségek 37.900 eFt-tal, 7,0 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 290 eFt-tal, 0,2 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások  201 eFt-tal, 2,0 %-kal, a még nem jogerős előírások hátraléka 20.899 eFt-tal,  14,1 %-kal csökkentek.

Az illetékhátralékok 58.710 eFt-tal, 23,6 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 48,3 %-a behajtási eljárás alatt áll, 40,2 %-a behajtásra vár, 11,5 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei október végére 2.434 eFt-tal, 6,3 %-kal csökkentek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 7.715 eFt-tal, 10,3 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2004. november 24.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester
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