KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

                                                                                                                                 1. változat
ELŐTERJESZTÉS

forgalmi rend változásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a 31/2003.(XI. 12.) számú határozatában lakossági kérésre fekvőrendőrt helyeztetett el az Ivánfahegyalja utcában.

A kihelyezés óta többszöri megkeresés érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz annak érdekében, hogy a fekvőrendőrt távolítsuk el.

Három lakó a Somogy Megyei Közigazgatási Hivatalhoz fordult a bizottsági határozat megváltoztatása érdekében. (A jegyzőkönyv másolatát mellékeljük.)

Az utca szegély nélküli lakóutca. Az autósok a fekvőrendőrt lehetőségük szerint egyoldali kerékkel megpróbálják kikerülni, melynek hatása a kerítés és a házfalra történő vízfelverődés. Tapasztalataink szerint a járművezetők nem veszik figyelembe az utca teljes szakaszára érvényes 30 km/h sebességkorlátozást. A fekvőrendőr előtt lassítanak, azon áthaladva újra nagy sebességgel haladnak. A fekvőrendőr nem hozta meg a hozzá fűzött reményeket.

A fenti indokok alapján a Városgondnokság útkezelői véleménye, hogy a fekvőrendőr megszüntetésre kerüljön.

Kérem, a tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2004. november 24.

                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága úgy határozott, hogy az Ivánfahegyalja utcában lévő fekvőrendőrt megszünteti.

       Felelős:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető

Határidő:                         2004. december 31.

2004.11.26. 13:46      C:\Dokumentumok\2004\Pentz Tibor\Előterj.Ivánfahegyalja u.fekvőrendőr.doc      Városgondnoksági titkárság      1 / 1. oldal


