KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

1. sz. változat

CSATLAKOZÓ ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének MSZP Képviselőcsoportja

Kaposvár vízminőség javító programjával kapcsolatos törésponti klórozásos

ammóniamentesítés technológia megvalósításának kidolgozásáról

szóló előterjesztéséhez

A tárgyi előterjesztéshez az alábbi észrevételeket, kiegészítéseket tesszük.

A 2005. évi címzett támogatás elnyerése érdekében, Kaposvár város ivóvízminőség javító programjának beruházási koncepciója a Kaposvár Megyei Jogú város Közgyűlése 116/2004. (IV.22.) önkormányzati határozata szerint került benyújtásra, a törésponti klórozásos ammóniamentesítéses eljárással, a pályázatunk kedvező elbírálása reményében, annak ellenére, hogy a Bálint Analitika kivételével minden más szakértő és szakhatóság a biológiai ammóniamentesítéses eljárás alkalmazását tartotta kedvezőbbnek. 

A kémiai eljárásra benyújtott pályázatunk a pályázati kiírás minden tartalmi és formai feltételének megfelelt, de a kormány támogatását mégsem nyerte el.

A korábban megvalósított vas-mangántalanító berendezések „leszerelése” egyik technológia esetében sem szükséges, mert az új technológiai egységek illeszkednek a vízműtelepeken meglévő technológiai sorba, a jelenleg üzemelő berendezések technológiai szerepének megváltoztatásával. 

A HIDROKOMPLEX Kft. két változatban – biológiai, illetve kémiai eljárás alkalmazásával – készítette el az elvi vízjogi engedélyezési terveket, melyek alapján az ivóvízminőség javító programunkhoz a biológiai és a kémiai eljáráshoz egyaránt rendelkezünk elvi vízjogi engedéllyel, melyet H/7449-2/2004 szám alatt 2004. március 1-én adott ki a Dél-dunántúli Vízügyi Felügyelet. 

A megvalósíthatósági tanulmány is e két változat bemutatásával került benyújtásra a Dél-dunántúli területi Vízgazdálkodási Tanácshoz véleményezésre, melynek szakmai bizottsága egyhangú szavazással, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a biológiai eljárást tartotta a legelőnyösebb megvalósítandó változatnak.

A törésponti klórozásos ammóniamentesítés elvi engedélyes tervével és elvi vízjogi engedélyével rendelkezünk, bár e módszer alkalmazására szakmai támogatottságunk nincs.

Amennyiben a törésponti klórozásos technológiára új megvalósíthatósági tanulmányt készíttetnénk, amire semmi szükség, hiszen rendelkezünk vele, úgy megbízást csak közbeszerzéses eljáráson kiválasztott tervezőnek adhatnánk és az új tanulmány elkészítése jelentős költségekkel járna.

Javaslom a Képviselőtestületnek, hogy a fentiek figyelembevételével a határozati javaslat szerint hozza meg a döntését.

Kaposvár, 2004. november 19.

Juhász Tibor

alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kéri a Somogy megyei kormánytagokat és országgyűlési képviselőket, hogy a Kaposvár város vízminőség-javító programjára beadott címzett támogatási pályázatunkat támogassák a törésponti klórozásos eljárással megvalósuló technológiával, amihez rendelkezünk a pályázati feltételek szerinti minden szükséges dokumentációval és engedéllyel.
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