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2005. évi költségvetési koncepciójáról

Az önkormányzatok gazdálkodását érintő átfogó reform 2005. évben is elmarad. A lényegét tekintve változatlan, csupán néhány ponton módosuló finanszírozási rendszer révén az önkormányzatok részére biztosított források alig növekednek. A központi támogatások és a helyi bevételek többlete lényegesen elmarad a jogszabályi előírások végrehajtása, a közalkalmazotti és köztisztviselői illetményemelések, az infláció és az energia áremelések várható többletköltségeitől. Az államháztartás egyensúlyának javítását célzó kormányzati törekvések terheit nagy részben az önkormányzatoknak kell viselniük. A kötelező önkormányzati ellátási feladatok elégtelen finanszírozása mellett nem áll rendelkezésre fedezet a mind sürgetőbb felújítási feladatokra, a települések fejlesztésére.
A költségvetési koncepciót a Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslat, a közszolgálati illetményrendszerek 2005-2006. évi alakítására vonatkozó, az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács elé a Kormány által benyújtott javaslat, az önkormányzat 2004. évi költségvetésének várható teljesítése, a Közgyűlés által hozott kötelezettségvállalások figyelembevételével terjesztem a Közgyűlés elé. 

A költségvetési törvény tervezetének indokolása alapján a gazdaságpolitika fő törekvése, hogy a magyar gazdaság egyensúlyi zavaroktól mentes, fenntartható növekedési pályán fejlődjék tovább. E cél elérése érdekében fogalmazódik meg politikai fordulat meghirdetése a közszféra működésében. Az új költségvetési politika kisebb, de hatékonyabban működő államot, az államháztartási kiadások csökkentését jelenti. Magában foglalja az állami újraelosztás és jövedelemcentralizáció mérséklését, tehát az államháztartás terjedelmének csökkentését, amit az alkalmazott létszám jelentős csökkentésével, tömeges elbocsátásokkal kíván megvalósítani. Ezt a célt – a törvénytervezetből kitűnően – a kormányzati szférában közvetlen intézkedésekkel, míg az önkormányzati területen a szabályozórendszer révén kívánják elérni.

A gazdaság legfontosabb mutatóit tekintve a gazdaságpolitika kb. 4 %-os gazdasági növekedéssel, a lakossági fogyasztás 3 %-os bővülésével, 6-8 %-os beruházási dinamikával, a reálbérek – részben az adóváltozások révén – 3 %-os növekedésével, az áremelkedések 4,5 % körüli alakulásával számol. Az államháztartás hiánya 5,2 – 5,3 %-ról 4,5 – 4,7 %-ra csökken az elképzelések szerint. 
A költségvetési prioritások közül az önkormányzatokat is közvetlenül érinti az EU források felhasználásához szükséges társfinanszírozás forrásainak biztosítása, a területfejlesztés támogatási rendszerének decentralizációja, a regionális, fejlesztési tanácsok döntési körébe utalt támogatások – köztük a céltámogatások, közutak burkolat-felújításának támogatása – összegének jelentős növelése.

A lakáspolitikán belül új elem a magántulajdonban álló lakások hosszú távú bérbeadásának adókedvezménnyel történő ösztönzése, ami az indokolás szerint az önkormányzati bérlakás állomány növelését szolgálja. A szociálisan rászorult családok lakbértámogatásban részesülnek az önkormányzatok közreműködésével. Szomorúan vesszük tudomásul, hogy megszűnik az önkormányzati bérlakás építési program.
Az önkormányzatok központi költségvetési kapcsolatokból származó forrásai 2005. évben 1.334,6 milliárd Ft-ot tesznek ki, a 2005. évi 1.240,9 milliárd Ft-os bázis előirányzatot         7,6 %-kal haladják meg. Kevésbé kedvező a kép, ha az új jogcímekhez, a többcélú kistérségi társulásokhoz, a feladatellátás ésszerűsítéséhez, a beruházási, felújítási célokhoz kapcsolódó többleteket figyelmen kívül hagyjuk. Ebben az esetben a növekedés mindösszesen 2,5 %-os. Ez a növekmény már figyelembe veszi az államháztartás valamennyi alrendszere számára megfogalmazott általános takarékossági követelményt is, amely a helyi önkormányzatok esetében az állami támogatások és hozzájárulások előirányzatának 2,5 %-át teszi ki                (-20 milliárd Ft).

Kaposváron a központilag szabályozott források 2,69 %-kal növekednek (2/a. sz. melléklet). Ha a takarékossági követelmény miatti kötelező tartalékképzést (149,5  millió Ft) is figyelembe vesszük, akkor a növekmény mindössze 0,85 %-os. Az átlagosnál is kisebb mértékű növekmény oka egyrészt az, hogy a helyben maradó személyi jövedelemadó arányában előírt tartalékképzési követelmény a városokat nyilván nagyobb mértékben érinti, másrészt szerepet játszik egyes feladatmutatók csökkenése is (pl. népességszám, általános iskola alsó tagozat, napközi, kollégiumi ellátás). Emellett a számítás jelentős bizonytalanságát okozza, hogy nem ismert egyes fontos jövedelemelemek (pl. a személyi jövedelemadó a jövedelemkülönbségek mérséklését szolgáló részének) számítási alapja.
Ma még nem látható, hogy a város milyen mértékben részesedhet pl. a többcélú kistérségi társulások támogatására elkülönített 8,5 milliárd Ft-ból, vagy a belterületi utak szilárd burkolatának felújítására tervezett 10 milliárd Ft-ból.

Súlyosbítja a helyzetet, hogy a központi forrástöbbletek jelentős része a kötött felhasználású támogatásoknál jelentkezik.  A törvénytervezetben szereplő szabályozás, ha  a továbbiakban részletezett, többletkiadásokat eredményező intézkedéseket is figyelembe vesszük elfogadhatatlan. Ezért bízom abban, hogy az önkormányzati szövetségek együttes fellépésének hatására a törvény tárgyalása során lényeges pozitív elmozdulás következik be a támogatások mértékében. A törvényjavaslat indokolása is jelzi, hogy a normatív állami hozzájárulások összegei a mutatószám felmérését követően jelentősen változhatnak.
A költségvetés kiadási oldalának alakulását tekintve meghatározóak a közszolgálati illetményrendszereket érintő változások. Az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanács elé a Kormány által beterjesztett javaslat a közalkalmazotti illetménytáblázat több lépcsőben történő emelését tartalmazza. E szerint 2005. január 01-jétől 8 %-kal, 2005. szeptember 01-jétől 4 %-kal, 2006. január 01-jétől 3 %-kal, 2006. szeptember 01-jétől 3 %-kal emelkednének a garantált illetményminimumok. A közalkalmazotti pótlékalap havi összege 2005. január 01-jétől 4 %-kal, majd 2006. január 01-jétől 7 %-kal emelkedne. A teljesítményösztönzésre törvényi szabályozással a keresetbe tartozó juttatások évi 2 %-ának megfelelő keretösszeg kerülne elkülönítésre az oktatás kivételével, ahol a kiemelt munkavégzés elismerésére már jelenleg is működik teljesítményösztönzési rendszer.

A tervezett 2005. évi módosítások a forrásszabályozásnál figyelembevett 6%-os béremelést – melynek finanszírozását 4,5 %-ban központi forrásból, 1,5 %-át helyi forrásból tervezik – jelentős mértékben meghaladja. Maga a 2005. évi két illetménytábla módosítás 8,4 %-os többletet jelent, összességében átlagosan 10 %-ot meghaladó mértékben növekednek a közalkalmazotti keresetek. A finanszírozás és az illetményrendszer módosítására vonatkozó elképzelések eltérése abból adódik, hogy a szabályozás abból indul ki, hogy 2004. évben a kormányzat által deklarált, de törvényi garanciákkal, illetve forrásokkal nem alátámasztott     6 %-os béremelés végrehajtása megtörtént, s annak fedezete rendelkezésre áll. A valóság az önkormányzatok nagy részénél, így Kaposváron is más, így a jogszabályi garanciákkal alátámasztott illetményemelések fedezetét teljes egészében jövőre kellene biztosítani döntőrészt saját erőből. A számok nyelvére lefordítva a felvázolt 2005. évi közalkalmazotti illetményrendszert érintő változások költsége Kaposváron 543 millió Ft, míg a központi források – a tartalékképzési követelményt is figyelembe véve -68,5 millió Ft-tal növekednek. Ez azt jelenti, hogy a tervezett központi finanszírozás a 2958 közalkalmazottból mintegy 2500 fő béremelésének fedezetét nem biztosítja, a hiányzó összeg 220 fő, a közalkalmazottak    7,4 %-a éves bérének és járulékainak felel meg (vagyis 220 fő bére nem áll rendelkezésre).  A saját önkormányzati bevételek közül csak a helyi adóknál várható érdemi növekmény mintegy 120 millió Ft összegben.
A köztisztviselői illetményalap 2005. január 01-jével 4 %-kal emelkedik, 2006. január 01-jével a további emelkedés mértéke 7 % lehet. A 2005. évi illetményemelés és a 2004. évben – a szabályozás változása miatt – nem tervezett 13. havi illetmény visszapótlása együttesen 132 millió Ft-os többletköltséget jelent az önkormányzat számára. Ennek finanszírozására a költségvetési törvénytervezet fedezetet nem biztosít, az indokolás szerint „a béremelést, valamint a 13. havi illetmény visszapótlását az igazgatás területén teljes egészében szervezési intézkedésekkel kell biztosítani”. Ez a szabályozás 314 főt érint, a helyben előteremtendő összeg 34 fő illetményének és járulékainak felel meg (vagyis 34 fő bérének fedezete nem áll rendelkezésre). A költségvetés a helyi önkormányzati feladatellátás ésszerűsítésének támogatására (a létszámcsökkentések kiadásaira) 25,3 milliárd Ft-ot különít el!
A dologi kiadások emelésére 2005. évben is kizárólag helyi bevételi lehetőségekből teremthető forrás.

Költségvetési gazdálkodásunk belső feltételei közül az önkormányzati konyhák vállalkozásba adása hatására mintegy 270 millió Ft-os megtakarítással számolunk a működési kiadásoknál. Ez egyrészt a rezsiköltségek jelentős csökkenésének köszönhető, másrészt a vállalkozási szerződésben rögzített 107 napos fizetési határidő 2005. évben 2 hónap térítési díjfizetési kötelezettség összegének megfelelő egyszeri megtakarítást eredményez. Javítják az egyensúlyt a 2004. évi önkormányzati (tanévkezdéssel kapcsolatos) és intézményi kezdeményezésű (a bérek zárolásával összefüggő) létszámcsökkentések kihatásai is. A tervezett közalkalmazotti létszám a 2004. évi eredeti előirányzatnál 216 fővel alacsonyabb, ennek fő oka a konyhák üzemeltetésének vállalkozásba adása. 
Közel 100 millió Ft-ot tesz ki ugyanakkor az energia és közműköltségek növekményére 2004. és 2005. években saját forrásból biztosított összeg.
A felhalmozási hitelek adósságszolgálata és a folyószámlahitel, illetve kötelezettségek formájában 2004. évet terhelő kiadások összege 993 millió Ft. A beruházási determinációk mintegy 400 millió Ft-ot tesznek.
Előzőek, illetve a későbbiekben részletezett szempontok alapján állítottuk össze a koncepció számítási anyagát.

A bevételek várható alakulása
A hitelfelvétel nélkül számított önkormányzati bevételek a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 4,3 %-kal csökkennek. Ezen belül a működési célú bevételek 1,9 %-kal növekednek, a felhalmozási bevételek 33,7 %-kal csökkennek. Utóbbi oka elsősorban a befejeződő nagyberuházásokhoz (tanétterem-tanszálló építése, Rákóczi Stadion rekonstrukciója, Taszári repülőtér polgári terminál építése) kapcsolódó támogatások és átvett pénzeszközök kiesése.

Az intézményi működési célú bevételek az előző évinél alacsonyabb szinten számított pénzmaradvány és a vállalkozói háziorvosok számának növekedésével mérséklődő OEP-től átvett pénzeszközök miatt csökkennek 2,8 %-kal. A működési bevételek 10,7 %-kal nőnek.

Az illetékbevételeket az Illetékhivatal által prognosztizált összegben terveztük.

A helyi adók közül a tételes adóknál az adómértékek javasolt emelését, az iparűzési adónál a várható inflációt figyelembe véve számítottuk a bevételt.

A személyi jövedelemadó változatlanul 10 %-os helyben maradó részének összege 3,5 %-kal emelkedik a Pénzügyminisztérium által közölt adat alapján. A takarékossági követelményként megfogalmazott zárolás technikai végrehajtására ennél a jövedelemelemnél kerül sor úgy, hogy a nettó finanszírozás során az önkormányzatokat megillető összeg 17,5 %-a nem kerül kiutalásra. Ez lényegében azt jelenti, hogy a személyi jövedelemadó helyben maradó része 8,25 %-ra csökken. A visszatartott és a kiadási oldalon a céltartalékban tervezendő összeg felhasználásának engedélyezéséről és azon túl pótlólagos támogatás nyújtásáról az Országgyűlés felhatalmazása alapján a Kormány dönthet a gazdasági növekedés ismeretében, az államháztartás bevételi előirányzatai teljesülésének kedvező alakulása esetén. 
Az iparűzési adóerőképesség alapján a jövedelemkülönbségek mérséklésére nyújtott személyi jövedelemadó kiegészítés számítási alapja még nem ismert, a számítási anyagban a helyben maradó résszel megegyező mértékű növekedést vettünk figyelembe. A város iparűzési adóerőképessége a 2004. évhez viszonyítva mindössze 1,5 %-kal nőtt, kérdéses, hogy országosan hogyan alakult ez az adat.
A gépjárműadónál az adómérték nem változik, az adótárgyak számának növekedése, illetve a hátralékok behajtása révén várunk többletbevételt.

A nem lakás bérlemények bérleti díjbevétele a 7 %-os díjemelés, illetve az elmúlt évi ingatlanértékesítés miatt kieső terület együttes hatására 11,1 %-kal csökken.

A normatív állami hozzájárulások összege 2 %-kal, 118 millió Ft-tal növekszik. A bértartalmú intézményi normatívák ugyan az oktatási ágazatban 4-5 % körüli mértékben nőnek, a bölcsődei ellátás támogatása 27 %-kal nő, ugyanakkor a szociális intézményi normatívák csak 3 % körül emelkednek, a települési igazgatási és kommunális feladatokhoz biztosított hozzájárulás 31 %-kal csökken, a kiegészítő normatívák többsége bázisszinten marad.

Megváltozik az önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak ellátásához adott költségvetési támogatások rendszere. Az eddig általánosan lakosságszám szerinti finanszírozás helyett feladatarányosan kerül meghatározásra a normatív hozzájárulások jelentős része (házi segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés, stb.). 

A tervezetben szereplő normatívák alapján az új struktúra a széleskörű feladatellátás ellenére számunkra hátrányos az ágazat normatív hozzájárulása lényegében bázisszintű marad. Valószínűsíthető, hogy az időközben elvégzett feladatmutató felmérés alapján a normatívák módosításra kerülnek. A pénzbeli és természetbeni ellátások normatív állami hozzájárulásainál egyéb adat hiányában az arányosan előre jelzett 6 %-os növekedéssel számoltunk.

A normatívák többlete „tartalmazza” az ingyenes tankönyvellátás a 9-13. évfolyamos és a szakképzésben tanuló, gyermekvédelmi támogatásban részesülő diákokat érintő bővülését is. 

Alapvető változást jelent a közoktatás normatív támogatásában az óvodai neveléshez és az általános iskolai oktatáshoz (beleértve a gyógypedagógiai nevelést, oktatást is) kapcsolódó differenciált normatíva bevezetése. A korábbi egységes normatíva megosztásra került alapnormatívára és kiegészítő normatívára. Az önkormányzatok a közoktatásban résztvevő minden gyermek, tanuló után jogosultak az alapnormatívára, míg a kiegészítő 10 %-os normatíva csak azon intézmények létszáma után jár, ahol a csoportok, osztályok számított átlaglétszáma 2004/2005. tanévben eléri a közoktatási törvényben meghatározott óvodai csoport, illetve iskolai osztály átlaglétszám 50 %-át (óvodákban 10 főt, az általános iskolák 1-4. évfolyamán 11 főt, 5-8. évfolyamán 12 főt), a 2005/2006. évtől indított első óvodai nevelési évben, illetve az 1. és 5. évfolyamon indított osztályokban pedig 75 %-át 15, 16 illetve 17 főt) és a 2-4. illetve a 6-8. évfolyamokban szervezett osztályok intézményi szintű átlaglétszáma továbbra is eléri az 50 %-ot. A feladatmutató felmérés során elvégzett számítások alapján Kaposvár valamennyi érintett intézménye eleget tesz a kiegészítő normatíva kritériumainak.

A normatív állami támogatások összege mind jobban elszakad a feladatok tényleges költségeitől, pl. az általános iskoláknál a személyi juttatások és járulékaik mindössze    80 %-át teszik ki.
A normatív kötött felhasználású támogatások összege 45,2 millió Ft-tal, 4,9 %-kal nő. A korábbi évekhez képest két jogcímnél történik változás. Hiába keressük a törvénytervezet 8. sz. mellékletében a pedagógusok szakkönyv vásárlásának támogatását. E kiadás elkülönített központi támogatása megszűnik. A törvénytervezet 60 §-a ugyanakkor továbbra is előírja a 2004. évvel megegyező összegű (14.000 Ft/fő) juttatás biztosítását azzal, hogy azt az érintett kör részére a Kormány által meghatározott feltételek szerint a fenntartóknak kell biztosítaniuk.

Az elmúlt években az oktatási intézmények szakmai fejlesztési feladataira biztosított támogatás jogcíme kibővül az informatikai fejlesztési feladatokkal, összege a támogatási mérték és az érintett tanulólétszám változásának együttes hatására 38,5  millió Ft-ról 77,4 millió Ft-ra emelkedik. A 2.600 Ft-os tanulónkénti hozzájárulásból 1.600 Ft-ot az iskolai elektronikus adminisztrációs szoftver rendszerek bevezetésével és az ehhez szükséges infrastrukturális beruházásokkal és üzemeltetéssel kapcsolatos költségekre kell fordítani.
A színházi támogatáson belül a működtetési hozzájárulás idén sem változik, a művészeti kiadások országos keretösszege csökken, amit a tervezésnél mi is figyelembevettünk. 

A működési célú központi támogatások közül a helyi tömegközlekedés normatív támogatásának országos keretösszege több mint másfélszeresére, 15 milliárd Ft-ra emelkedik. Új elem ugyanakkor a szabályozásban, hogy az önkormányzatoknak biztosítandó központi támogatás összege az önkormányzati saját forrást nem haladhatja meg. Ez számunkra a tömegközlekedési díjak megállapításakor jóváhagyott támogatási összeg mellett az igényelhető központi támogatás 11 millió Ft-os csökkenését, egyben a saját forrásainkból biztosítandó támogatás 15,7 millió Ft-os növekedését jelenti. 
A működési célú átvett pénzeszközök között a 2004. évben végrehajtott elsősorban az intézményi konyhákat és a színházat érintő létszámcsökkentések költségeihez 60,5 millió Ft állami támogatás utólagos igénybevételével számolunk.

A víziközmű koncessziós díjat a díjmegállapításkor elfogadott korrekciós tényezővel emelt összegben terveztük.

Cél- és címzett támogatással Kaposszentjakab és egyéb utcák szennyvízcsatornázása, valamint a volt Baross Kollégium átépítése kapcsán számolunk.

Az építési telek és ingatlanértékesítés terv számának kialakításakor a szóba jöhető, gazdaságos ingatlanértékesítéseket vettük számba.

A felhalmozási célú központi támogatások a Fő utca útfelújítására korábban megítélt, illetve a Kaposfüredi Általános Iskola multifunkcionális termére a közelmúltban elnyert CÉDE támogatások 2005. évi ütemét tartalmazza. A lakossági közműfejlesztés támogatásánál a szociális alapra helyezett és a támogatás összegét korlátozó új szabályozás miatt az ilyen célú bevételek és kiadások jelentős csökkenésével számolunk.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök a korábban elnyert nagy összegű támogatások (pl. Rákóczi Stadion, Taszári Repülőtér polgári terminál, stb.) felhasználásával jelentősen csökkennek. A közműfejlesztési hozzájárulások összege a tervezett jelentős csatornaépítéssel összhangban emelkedik.
KIADÁSOK
A működési kiadási előirányzatokat a 2004. évi eredeti előirányzatokból kiindulva a szintrehozásokat és a szerkezeti változásokat figyelembe véve számítottuk.

Az intézményi működési kiadások előirányzata a végrehajtott konyhai és egyéb létszámcsökkentések érvényesítése (-276 millió Ft) mellett számol a közalkalmazotti illetményrendszer korábban részletezett várható változásaival. Utóbbiak 543 millió Ft-os többletköltségéből a kétszeri illetményemelés 446 millió Ft-ot, a pótlékok, túlórák, külső személyi juttatások növekménye 56 millió Ft-ot, a teljesítményösztönzési keret bevezetése 41 millió Ft-ot jelent.  A pedagógusok kiemelt munkavégzésért járó kereset kiegészítésének összege 2005. szeptember 01-jével 5.000 Ft/fő/hónapról 5.250 Ft/fő/hónapra változik.
A TB járulék és a munkaadói járulék mértéke jövőre nem változik, a tételes egészségügyi hozzájárulás havi összege 2005. november 01-jével 3.450 Ft-ról 2.250 Ft-ra csökken.

A személyi juttatások és járulékaik összegéből 2005. évben is javasolom a 2004. évihez hasonló, differenciált mértékű zárolás végrehajtását. 

A dologi kiadások többletének finanszírozásakor csak saját forrásainkra támaszkodhatunk. Az intézményi gazdálkodás ellehetetlenülésének megakadályozása érdekében biztosítjuk a 2004. évi energia és közmű költségek szintre hozását a 2005. évi eredeti előirányzat tervezésekor, emellett az évközi árváltozások miatti többletköltségek finanszírozásához a korábbi években kialakult mértékben (gáz-, villanyenergia esetében 50 %, távhő, víz- csatornadíj, szemétszállítási díj esetében 80 %) járulunk hozzá. Ezek költségkihatása meghaladja a 40 millió Ft-ot. A városüzemeltetés többletköltségeire a Városgondnokságnál a 2004. évben a parkolórendszer bővítését szolgáló beruházásra lekötött díjbevételek felszabadulásával teremthető forrás. Az élelmezési nyersanyagnorma várható emeléséből származó többletköltségekre 30 millió Ft céltartalék elkülönítését javasolom.

Előzőeken túl további dologi többletek fedezetének önkormányzati forrásból történő biztosítására nem látok lehetőséget. Az intézményeknek keresniük kell a többletbevételek elérését, illetve megtakarítást eredményező megoldásokat.

Az  önkormányzati működési kiadásokon belül a köztisztviselői illetmények 4 %-os növekedésének és a Pályázati Igazgatóság felállításának költségeivel számolunk a személyi juttatások és járulékaik tervezésekor. Jelentős terhet jelent a 13. havi bér visszapótlása (97,1 millió Ft).

A szociálpolitikai kiadások a 2004. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 3 %-kal emelkednek a számítások szerint. Nem mondunk le egyetlen önként vállalt feladatunkról sem. 
A  felújítási kiadásokat a koncepcióban a 2004. évi új induló feladatok szintjén terveztük. Az út-, híd felújítási céloknál törekednünk kell arra, hogy a települési önkormányzati szilárd burkolati belterületi közutak burkolat-felújításának támogatására a központosított előirányzatok között elkülönített keret segítségével növeljük a rendelkezésre álló forrásokat. A 10 milliárd Ft-os keret felhasználására a Regionális Fejlesztési Tanácsok hatáskörében kerül sor, a Dél-Dunántúlra elkülönített keret 840,8 millió Ft. 
A panelépületek felújítására a céltartalékban 30 millió Ft-ot különítünk el, ami azt jelenti, hogy az idén felemelt kerettel együtt jövőre erre a célra 60 millió Ft-ot költünk. 

A felhalmozási kiadásoknál a koncepcióban a tett kötelezettségvállalásokat és a szerződött feladatokat vettük figyelembe. A beruházások közül kiemelkedik a volt Baross Kollégium átépítése és a szennyvíz-csatornázási program folytatása. Folytatjuk a városi komfortot javító programjainkat.
A céltartalékoknál a működő alapokat, kereteket idén is bázis szinten tervezzük. Jelentős új tétel  a korábban leírtaknak megfelelően a törvényjavaslat 51. § (2) bekezdésében előírt tartalékképzési kötelezettség (149,5 millió Ft). 

Az előzőek figyelembe vételével összeállított számítási anyag a 2004. évben hozott megtakarítást eredményező intézkedéseink ellenére 1.614,5 millió Ft-os költségvetési hiányt mutat. Ezen belül a működési költségvetés hiánya a 2004. módosított előirányzat -40,9 millió Ft-os összegéről -817,9 millió Ft-ra emelkedik. Ennek fő oka, hogy a közszolgálati illetményrendszer tervezett változásai többletköltségének csak kis részét fedezik a központi források többletei, ráadásul azok jelentős része zárolásra kerül takarékossági követelmény címén. A felhalmozási költségvetés hiányát (796,7 millió Ft) a közvetlenül ilyen célú önkormányzati források elapadása, egyéb saját bevételeink egészének a működési kiadásoknál történő figyelembevétele okozza. 

Különösen súlyosan érint bennünket a működési költségvetési hiány drasztikus növekedése. Az elmúlt években következetes intézkedésekkel a működési költségvetés egyensúlyának jelentős javulását sikerült elérnünk.  A párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő 40,9 millió Ft-os hiány – egyéb tényezők változatlansága mellett – a konyhák vállalkozásba adásával elért megtakarítások hatására többletbe fordult volna át. 
A hiány mértéke hitelfelvételünk felső határát (1.412 millió Ft) meghaladja.

A költségvetési rendeletet a hiány, ezen belül elsősorban a működési hiány jelentős csökkentésével kell kidolgoznunk. Erre egyrészt a 2004. évi költségvetés az előirányzottnál kedvezőbb teljesítése adhat alapot amire egyes bevételi és kiadási előirányzatok eddigi realizálása alapján van remény. Számítunk a központi forrásszabályozás javulására is, mivel a törvényjavaslatban szereplő szabályozás ellehetetlenítené az önkormányzati szféra működését. Ugyanakkor nem kerülhetjük el, hogy ismét megvizsgáljuk az intézményi és önkormányzati gazdálkodás racionalizálásának lehetőségeit.
Négy éves várospolitikai programunk megvalósítását – a már tartóssá váló központi alulfinanszírozás ellenére – 2005. évben is folytatjuk.

A nehézségek ellenére működtetjük intézményeinket, megőrizzük a városüzemeltetés színvonalát. Növeljük a szociálpolitikai támogatások összegét, a lakosság számára továbbra is ingyenes lesz a szemétszállítás, a kismamák ingyen utazhatnak a helyi tömegközlekedési eszközökön.

Elkezdjük a város szennyvízcsatornázása utolsó előtti ütemének kivitelezését. Ennek keretében sor kerül Kaposszentjakab és egyéb a korábbi ütemekből kimaradt utcák csatornaközműveinek megépítésére. Ismét pályázunk a Töröcskei városrész szennyvízcsatornázásához szükséges támogatás elnyerése érdekében. 
Megkezdjük a volt Baross Kollégium átépítését. A beruházást követően az Élelmiszeripari Szakképző Iskola 2006. szeptemberétől új, méltó helyen végezheti oktatási tevékenységét.

Kaposfüreden a városrész lakóinak régi vágya teljesül a multifunkcionális terem megépítésével.

A Városi Fürdő területén magántőke bevonásával megkezdődik az élményfürdő építése 3400 m2 vízfelülettel.
Nagy figyelmet fordítunk az Európai Uniós pályázati lehetőségek kihasználására, különös tekintettel a belváros és a lakótelepek rekonstrukciójára.

Címzett támogatási pályázatokat nyújtunk be komplex intézményi rekonstrukciós programok megvalósítására. Közforgalmi csomópontot építünk az Arany téren.

Jövőre is támogatjuk a panelházak felújítását pénzügyi lehetőségeinknek megfelelően. Hozzájárulunk a magasházak liftjeinek karbantartásához.

Folytatjuk játszótér korszerűsítési, út- földút és járdaépítési, buszváró telepítési, temető fejlesztési, közvilágítás fejlesztési programjainkat.
A tűzoltóság technikai felszereltségét tűzoltó fecskendő és műszaki mentőeszközök vásárlásával javítjuk.

Kaposvár, 2004. november 22.

                                                                                                        Szita Károly
                                                                                                       polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és a vitában elhangzottakkal elfogadta a 2005. évi költségvetési koncepcióról szóló előterjesztést.

A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2005. évi költségvetési rendelet az előterjesztésben megfogalmazott koncepcionális alapelvek, javasolt intézkedések figyelembevételével kerüljön kidolgozásra. A költségvetési hiány a törvényi keretek között tartása mellett elsődleges feladat a működési költségvetés hiányának csökkentése.
Felelős:              Szita Károly polgármester  

Közreműködik:  dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:            2005. január 15.
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