KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2004. évi költségvetésének I-III. negyedévi

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2004. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 75 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek   79,9 %-a, a felhalmozási célú bevételek 53 %-a realizálódott.

Az utóbbiak alacsony teljesítését döntően az építési telek- és ingatlaneladás – előlegek nélkül számított - 34,9 %-os teljesítési aránya határozta meg, emellett a beruházásokhoz kapcsolódó támogatásoknál, átvett pénzeszközöknél a források lehívására a kifizetéseknek megfelelő ütemben kerülhet sor.
A kiadási előirányzatok felhasználása 68,3 %-os, ezen belül a működési célú kiadások       73,2 %-a, a felhalmozási célú kiadások 52,2 %-a teljesült.

A működési célú kiadásokon belül az önkormányzati gazdálkodás kiemelt előirányzatainak teljesítési aránya kisebb mértékben elmarad az időarányos értéktől. Jelentősebb elmaradás (58,2 %) a szociálpolitikai feladatok teljesítésénél alakult ki, ami elsősorban az adósságkezelési támogatás és az adósságcsökkentéshez kapcsolódó lakásfenntartási támogatás alacsony teljesítéséből adódik, emellett az iskolatejjel kapcsolatos kifizetések az első félévben az intézményeknél szerepeltek, szeptembertől, pedig az önkormányzat kiadások között jelennek meg.

A felújítási és fejlesztési kiadások teljesítése tervszerű, a likviditási tervnek megfelelő. A beruházások a tervezett ütemben folynak. 

A tárgyidőszakban gazdálkodásunk biztonságos volt, viszont rövid időszakok kivételével február elejétől szeptember közepéig folyószámlahitelt vettünk igénybe, illetve átmeneti finanszírozási gondok miatt márciusban 100 millió Ft, augusztus és szeptember hónapban pedig 180, illetve 200 millió Ft munkabér hitel felvételére kényszerültünk. 

Szeptember második felétől költségvetési számlánk pozitív egyenleget mutatott. A nagy összegű felújítási és beruházási számlák beérkezését követően november utolsó harmadában vált szükségessé ismét a rulírozó hitel igénybevétele. A hiány finanszírozásához szükséges hitelszerződéseket megkötöttük.

Bevételeink az illetékeknél és a helyi adóknál ütemesen teljesülnek. Az illetékbevétel 10.729 e Ft-tal, a helyi adóbevétel pedig 197.447 e Ft-tal haladja meg a bázisidőszak azonos adatát.

Az önkormányzati intézmények gazdálkodása kiegyensúlyozott, fegyelmezett volt. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, szükség esetén éltek a finanszírozási limitemelés lehetőségével. 

A költségvetési rendeletmódosítás a bevételi és kiadási előirányzatoknál egyaránt tartalmaz lényeges változásokat, a bevételi oldalon a működési célú önkormányzati egyéb bevételek és egyéb központi támogatások, az illetékek és a gépjárműadó bevételi előirányzatának növelését, a kiadási oldalon a szociálpolitikai feladatok előirányzatának módosítása mellett az intézményi konyhák vállalkozásba adásából adódó intézmény támogatás csökkentését.

A rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosításokon, kiemelt előirányzatok közötti módosítási igényeken túl központi intézkedések, közgyűlési döntések átvezetését, a tényszámok, és várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat tartalmazza. Emellett javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

A költségvetési hiány a javasolt módosítások hatására 1.623 e Ft-tal nő.

A rendeletmódosítás hatására kis mértékben megváltozott a hiány szerkezete. A működési költségvetés hiánya 10.192 e Ft-tal csökken, a felhalmozási költségvetés hiánya pedig 11.815 e Ft-tal nő. A működési költségvetés egyensúlyának javulását elsősorban a bevételek növekedése, míg a felhalmozási hiány növekedését a megtakarításokat meghaladó összegű bevétel kiesések, illetve többletkiadások (pl. intézmény felújítási tartalék, pályázat előkészítési keret képzése, jégcsarnok közművei kiépítésének többletköltsége) okozzák. 
BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 83,2 %-os, melyből 82,9 %-os a működési célú bevételek, 86,4 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya (2. sz. táblázat).

A működési bevételek teljesítése összességében 77,5 %-os, az időarányos értéknek megfelel, de intézményenként vizsgálva a teljesítés arányát, jelentős elmaradások vannak. Több oktatási-nevelési intézménynél okoz bevétel kiesést az óvodai és bölcsődei ingyenes, illetve kedvezményes (50 %-os) étkeztetés hatása. A tervezéskor még nem ismerték az intézmények, hogy az ellátottak milyen arányban jogosultak az étkezési kedvezmények igénybevételére, illetve milyen arányban veszik igénybe az étkeztetési szolgáltatást.

A Módszertani Családsegítő Központ 57,3 %-os teljesítési arányát a módszertani tanfolyamok számának előző évekhez viszonyított csökkenése, valamint az átmeneti szálló bevételének csökkenése okozza, a rendeletmódosítás során ebből adódóan az előirányzat módosításra kerül. A Kereskedelmi Szakképző Iskola 62,1 %-os teljesítését a kiszámlázott élelmezés megtérítésének csúszása idézte elő. A rendeletmódosítás során a működési bevétel előirányzata az intézményi konyhák - Bartók B. Általános Iskola tálaló konyhája -  vállalkozásba adásából adódó bevétel kiesés miatt kerül csökkentésre a Kereskedelmi Szakképző Iskolánál. 

Az intézményi támogatás teljesítési aránya megfelel a időarányos értéknek.
Az átvett pénzeszközök, megtérülés és kölcsön teljesítési aránya 96,1 %-os. Intézményenként vizsgálva nagy szóródás látható, melynek több oka van.

A Városgondnokságnál foglalkoztatott közhasznú – közcélú – valamint a közmunkaprogramban résztvevő dolgozók járandóságainak fedezetére a Munkaügyi Központtól, a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközök jelennek meg, az előirányzatot saját hatáskörben képezi az intézmény.

Több intézménynél is magas teljesítési arányok alakultak ki, melyeket sikeres pályázatokkal, illetve szakképzési hozzájárulásból értek el az intézmények. Szinte valamennyi intézménynél dolgoznak közcélú foglalkoztatottak, akiknek a járandóságát a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközként kapják meg, s az előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik. 

Az előző évi pénzmaradvány felhasználása csaknem teljeskörű, 90,9 %-os. 

A költségvetési rendeletmódosítás tartalmazza az intézményi bevételek (2. sz. melléklet) 143.370 e Ft összegű  előirányzat növekedését, mely az intézmények saját hatáskörű módosításának az eredménye.

A céltartalékból történő átcsoportosítások egyenlegeként 383.794.- e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1.sz. táblázat) 79,5 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 78,7 %-os, amely az időarányos teljesítést meghaladja. Ez, illetve a nagy összegű előírások alapot adnak az előirányzat 50 millió Ft-os emelésére.  

A helyi adók teljesítése 87,2 %-os, melyek közül a kommunális adó teljesítése 102,9 %-os, ez indokolttá teszi az előirányzat 5.500 e Ft-tal történő emelését.
Az átengedett központi adók 80,8 %-ban teljesültek, melyek közül a gépjárműadó teljesítése 98,3 %. Utóbbi teljesítése időközben meghaladta a tervezettet, javasolom az előirányzat 10 millió Ft-os emelését.
A személyi jövedelemadó, a normatív- és a normatív kötöttséggel biztosított állami támogatás folyósítása a jogszabályi előírások szerint történt.

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítési aránya 99 %-os. A rendeletmódosítás során javaslatot teszek az előirányzat 24.443.- eFt-os emelésére, melyet egyrészt könyvvizsgálati feladatokra már realizálódott támogatás, illetve a tanév kezdés és az intézményi bérzárolás hatására bekövetkező létszámcsökkentés egyszeri kiadásaihoz szeptemberben benyújtott igény indokol.

A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése (61,2 %) elmarad az időarányos értéktől, melyet néhány pályázati pénzeszköz IV. negyedévi átutalása (így pl. SZAK 2004 pályázat, a Kirándulások Kaposváron és környékén kiadvány támogatása), valamint a be nem hajtható hulladékszállítási díjak központi forrásból történő ellentételezésének elmaradása okoz. Emiatt javasolom ez utóbbi előirányzat törlését. 

A költségvetési rendeletmódosításban javasolom az előirányzat csökkentését a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál, a mozgáskorlátozottak támogatásánál, illetve az otthonteremtési támogatásnál a várható teljesítés figyelembe vételével. A működési célú átvett pénzeszközöknél új soron jelenik meg a TISZK pályázattal kapcsolatban a konzorciumi partnerek hozzájárulása a pályázat előkészítésének költségeihez.
A normatív kötött felhasználású támogatáson belül az adósságcsökkentési támogatás teljesítési aránya 14,5 %, jelentősen elmarad a tervezettől, így a bevételi előirányzat 21.600 e Ft-tal történő csökkentése indokolt. A közcélú foglalkoztatás központi támogatásának kiegészítése miatt az előirányzat 8.669 e Ft-tal történő emelését javasolom. Előzőek néhány kisebb módosítással együttesen teszik ki a 14.746 e Ft előirányzat csökkentést.

Az önkormányzati  felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. táblázat) 59,4 %-ban teljesültek. 
A rendeletmódosítás során beépítésre került a bérleti jog értékesítés és a bérlőkijelölési jog ellenértékeként realizálódott bevétel.

A víziközmű koncessziós díj bevételt a 2004. január 01-jei ÁFA törvény változás miatt a költségvetésben nettó módon terveztük. A tényleges bevétel ugyanakkor az ÁFA-t is tartalmazza, mivel az APEH felé ismételten benyújtott állásfoglalás kérésünkre még nem kaptunk egyértelmű választ. Ennek megérkezéséig a koncessziós díjat ÁFA felszámításával számlázzuk a Vízművek Kft. felé. 
Ezért a rendeletmódosítás során az előirányzatot az ÁFA-val bruttósítottuk.

Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. táblázat) bevételei az I-III. negyedévben 34,9 %-ban teljesültek. A vevőktől kapott előleg figyelembe vételével a pénzügyi teljesülés 47,1 %. 
A rendeletmódosítás során (1/e. melléklet) figyelembe véve  a szeptember 30. után létrejött és a még várható értékesítéseket, valamint a 2004. évben várhatóan meghiúsuló ügyleteket egyes  előirányzatok törlésére, illetve újak beemelésére teszek javaslatot a végösszeg változatlanul hagyása mellett.
A részvények, értékpapírok értékesítése  előirányzat 128 e Ft-os növelése a 40 e Ft névértékű SIOTOUR részvények értékesítéséért kapott összeget foglalja magába.
A privatizációs bevételként I-III. negyedévben befolyt 748 e Ft az „E” hitelek törlesztéséből az önkormányzatot megillető összeg. 

A rendeletmódosítás során a várható teljesítés beépítését végeztük el.

A cél- és címzett támogatások lehívása a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításával arányosan megtörtént.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket az 1/c. táblázat részletezi. Az 55,7 %-os teljesítés a műanyag borítású atlétikai pálya GYISM által vitatott 60 millió Ft-os támogatása, valamint a már lehívott, de szeptember 30-ig be nem érkezett támogatások kivételével a beruházások pénzügyi ráfordításaival arányos.

A rendeletmódosítás során (1/c. melléklet) a tényleges befizetések alapján pontosításra kerültek  a lakossági befizetésekhez kapcsolódó előirányzatok, az ez évi időarányos bevételre csökkentettük a komposztáló telep eszköz beszerzéséhez a KVG Rt. által biztosított önrészt, a támogatási szerződés szerinti éves ütemre a Füredi II. laktanya kármentesítéséhez kapott támogatást, valamint beépítettük a Kaposfüredi kultúrház tetőfelújításához kapott alapítványi és az Eszterházy emléktáblára kapott közalapítványi támogatást. Összességében a felhalmozási célra átvett pénzeszközök előirányzata 14.536 e Ft-tal csökken.
A fejlesztési célú egyéb központi támogatások (1/b. táblázat) előirányzata 59 %-ban realizálódott. A szeptember végéig be nem folyt támogatások a IV. negyedévben befejeződő beruházásokhoz kapcsolódnak.

A rendeletmódosítás során a tényleges befizetések alapján pontosítottuk a lakossági közműfejlesztési támogatás összegét, beépítettük a Kaposfüredi Általános Iskolához multifunkcionális terem építéséhez megítélt CÉDE támogatás ez évi ütemét, valamint a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás állami támogatását, együttesen 61.656 e Ft-ot.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. táblázat)

Az intézményi kiadások I-III. negyedévi teljesítése 75,5 %-os, ami a működési kiadások tekintetében 75,6 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában pedig 72,4 %-os teljesítést tartalmaz.

A személyi juttatások teljesítési aránya 76,9 %-os, ami időarányosnak mondható. Kimagasló teljesítés több intézménynél látható (Városgondnokság (80,4%), Liget Idősek Otthona (80,8 %), Kinizsi Ltp Általános Iskola (80 %), Toponári Általános Iskola (82,3 %),Toldi Ltp Általános Iskola (83,2 %), Pécsi u. Általános Iskola 82,2 %), azonban  a jelenlegi rendeletmódosításkor a céltartalékból történő és a saját hatáskörű átcsoportosításokat  követően ezek az arányok az időarányos teljesítésnek megfelelnek. A Csiky Gergely Színháznál és a Gárdonyi G. Általános Iskolánál az átvezetéseket követően is magas a teljesítés aránya. A Csiky Gergely Színháznál elfogadásra javasolt módosítás ellenére év végén a személyi juttatások és járulékai előirányzat 33,2 millió Ft-os túllépése várható. Az így keletkező hiány 2005. évi rendezését az intézmény hatáskörébe, belső szervezési, takarékossági intézkedésekkel kell biztosítani.
A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 72,1 %-os. Több intézménynél magasabb a teljesítés (Módszertani Családsegítő Központ, Németh István Általános Iskola, Bárczi G. Általános Iskola, Munkácsy Gimnázium, Liszt Ferenc Zeneiskola, Együd Árpád Művelődési Központ, Sportcsarnok, Városgondnokság), amely a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból átcsoportosításra kerülő előirányzatokkal és a javasolt pótigények jóváhagyásával időarányos körüli értékre módosul.

A dologi kiadások előirányzata a költségvetés rendelet módosítása keretében 141.908 e Ft-tal nő, egyrészt a céltartalékból történő átvezetések (pl. 26.291.- e Ft az energia- és közműdíjak többletköltségére, 74.628.- e Ft tanulók tankönyvvásárlásának támogatására), valamint az intézményeknél az átvett pénzeszközök és a működési bevételi többlet terhére saját hatáskörben végrehajtott dologi előirányzat emelés következtében.

Az átadás, kölcsön teljesítése 78,9 %-os, melyből a működési célú 78,9 %, a felhalmozási célú 81,3 %. A teljesítési arány összességében az időarányos értéknek megfelel, néhány intézménynél fordul elő 100 % feletti teljesítés, mely a rendeletmódosítás keretében rendeződik. 

Az ellátottak juttatása 146,2 %-os teljesítést mutat, melynek oka az hogy, az intézmények részére a céltartalékból lebontott támogatások (tanulói tankönyv vásárlás) kiemelt előirányzatok közötti átvezetésére az intézmények visszajelzése alapján a jelenlegi rendeletmódosítás keretében kerül sor, ezáltal az ellátottak juttatásának előirányzata összességében 23.337 e Ft-tal nő.

A felújításoknál a teljesítés 73,0 %-os, megfelel az időarányos értéknek. Kiemelkedően magas arány mutatkozik a Hivatásos Tűzoltóságnál, ahol a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítási igények átvezetését követően (laktanya épület felújítása miatti átvezetés) a teljesítés 41,1 %-ra módosul.

A felhalmozási kiadások I-III. negyedévi teljesítése 71,4 %-os, mely az intézmények között jelentős szóródást mutat, a Toponári Általános Iskola (175,3 %), Módszertani Családsegítő Központ (106,4 %), Liszt Ferenc Zeneiskola (108,6 %), Együd Árpád Művelődési Központ (139,6 ) magas teljesítési aránya a jelenlegi rendeletmódosítás során lebontott előirányzatok és az intézmények jelzése alapján a kiemelt előirányzatok közötti átvezetéseket követően rendeződik. 

A költségvetési rendeletmódosítás során összességében 64.496 e Ft-tal nő a felhalmozási kiadások előirányzata, melyből 43.366 e Ft a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás fejlesztési célú támogatása, mely központi támogatásként és felhalmozási kiadásként jelenik meg a székhely önkormányzat költségvetésében.. Az intézmények saját hatáskörben 11.591   e Ft-tal növelték felhalmozási kiadásaikat a felhalmozási célú átvett bevételeik egyidejű növelésével (1. sz. kimutatás), emellett a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítások szerepelnek a rendeletmódosításban.

A céltartalékból most kerülnek átvezetésre a személyi juttatásokra, dologi kiadásokra tervezett előirányzatok az év végi várható teljesítésnek megfelelően, valamint a különböző elkülönített alapokból az intézményeknek odaítélt összegek. A költségvetés céltartalékából 335.331 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebb az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, végkielégítés táppénz hozzájárulás, stb.) az év végi várható teljesítésnek megfelelően lebontott 179.847 e Ft, melyből 71.098 e Ft az végrehajtott létszámcsökkentések 2004. évi vonzata. A kifizetések a céltartalékban elkülönített keretet 118,8 millió Ft-tal meghaladják. A szükséges fedezet a konyhák vállalkozásba adásánál elért megtakarítások, illetve egyéb bevételek terhére finanszírozható. A létszámcsökkentések egyszeri kiadásaihoz kapcsolódó központi támogatásból ebben az évben eddig 29.805 e Ft igényeltünk. Az intézményi konyhák 2004. november 1-i vállalkozásba adása miatti létszámcsökkenés egyszeri kiadásai várhatóan 38.578 e Ft többletkiadást jelentenek, melyet a pontosításokat követően a jövő évben tudunk leigényelni.

Jelentős összeget tesznek ki továbbá az energia- és közműdíj emelések kompenzálására (26.220 e Ft), a napközis tábor költségeire (2.929 e Ft), a diáksport támogatására (5.574 e Ft), az Arany János tehetséggondozó program támogatására (5.798 e Ft), az osztályfőnöki pótlék emeléséhez (7.316 e Ft), a tanulók tankönyvvásárlásának támogatására (74.628 e Ft) átvezetett előirányzatok.

Az intézményeknél a foglalkoztatottak száma a konyhai létszám változását is figyelembe véve 222 fővel csökkent.
Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadásainak teljesítése az időarányos értéknek megfelelő (72,7 %).

Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hiszen a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya magasabb az időarányos értéknél (78,8 %), hasonló a munkaadót terhelő járulék teljesítése is (77,4 %). A rendeletmódosítás során a céltartalékból a személyi juttatásokra és a munkaadói járulékokra 17.452 e Ft kerül átvezetésre, ezt követően a teljesítési arány reálisabb képet mutat.

A dologi kiadások teljesítése  megfelel az időarányos értéknek 74,9 %-os, amely feladatonként nagy szórást mutat.

Az önkormányzati kiadásokon belül több feladat teljesítése már megtörtént – pl. Megyejárás program, Kaposvár és környéke kiadvány elkészítése-, ezért ezeknek a teljesítési aránya magas, valamint az alapok I-III. negyedévi felhasználásának megfelelő előirányzatok átvezetésére e rendeletmódosítás során kerül sor. 

A Rákóczi Stadion működési kiadásainak teljesítése 82,9 %-os, amit a megnövekedett működési költségek indokolnak. A költségvetési rendelet módosítása során javasolom a Rákóczi Stadion dologi kiadási előirányzatának a megemelését a várható jegy- és reklám bevételek mértékéig.

A Gondnokság dologi kiadásainak teljesítési aránya 84,1 %, amit a karbantartási kiadások, valamint az energia és közműdíjak többlet kiadásai okoztak.

A költségvetési rendeletmódosítás során a céltartalékból az év végi várható energia és közmű kiadásoknak megfelelő átvezetések, valamint a javasolt pótigények finanszírozása korrigálja a teljesítés arányát.

Az átadás, támogatás teljesítési aránya 65,5 %, mely az önkormányzati átadásoknál 77 % ami az időarányos értéknek megfelel, miután a rendeletmódosítás során átvezetésre kerülnek a céltartalék különböző alapjaiból megítélt összegek.

A szociálpolitikai feladatok kiadásának teljesítése 58,2 %-os.

Az alacsony teljesítési arány az adósságcsökkentési támogatásnál, a normatív és adósságcsökkentéshez kapcsolódó lakásfenntartási támogatásnál, a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál, az időskorúak rendszeres pénzellátásánál és a GYED, GYES ellátottak részére buszbérletek vásárlásánál alakult ki.

A jövedelempótló támogatás és az időskorúak járadékának a felhasználása elmarad az időarányostól, várhatóan maradvány keletkezik, ezért javasolom az előirányzatok csökkentését. A rendszeres gyermekvédelmi támogatás egyszeri kiegészítésénél túllépés mutatkozik, ugyanakkor a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatására ez évben kevesebbet költöttünk a tervezettnél, emiatt a két előirányzat közötti átcsoportosításra teszek javaslatot.

Az adósságcsökkentési támogatás teljesítési aránya 9,4 %. A támogatás nyújtásának feltétele, hogy az adós az önrészt és a folyó havi lakáscélú kiadásait rendszeresen fizesse, valamint kötelező együttműködniük az adósságkezelési tanácsadóval. Kaposváron magas az eladósodott háztartások száma, mely indokolná a tervezett előirányzat nagyságát, azonban a kérelmezők a szigorú feltételeket nem vállalják. A fentiek miatt javasolom az előirányzat csökkentését a normatív kötött támogatások csökkentésével egyidejűleg. A fentiekben leírt átcsoportosítások mellett a teljesítési arányoknak megfelelően indokolt még a köztemetések előirányzatának emelése a szociális kölcsön előirányzata terhére. Az iskolatej kiadási előirányzatát az önkormányzati gazdálkodás kiadásai közé csoportosítjuk át.
A Gyámhivatal kiadásainak teljesítési aránya 90,8 %-os, ezen belül a otthonteremtési támogatás 88 %-ban, a tartásdíj megelőlegezése 110 %-ban teljesült. Az évvégére várható teljesítéseknek megfelelően javasolom a gyermek tartásdíj előirányzatának 3.060 e Ft-os emelését, illetve az otthonteremtési támogatás előirányzatának 800 e Ft-os csökkentését, a működési célú átvett pénzeszközök egyidejű módosítása mellett.

Összességében a Polgármesteri Hivatal és a Gondnokság kiadási előirányzata 99.687 e Ft-tal nő. A változást többek között a szociálpolitikai előirányzatok 45.939 e Ft-tal történő csökkenése, illetve a céltartalékból 24.622 e Ft átcsoportosítása, az ÁFA befizetés előirányzatának 45.742 e Ft-os emelése okozza.

Az állami támogatással épített bérlakások bevételeit és fenntartási kiadásait a 12/2001. Korm. rendelet és a támogatási szerződés alapján 10 évre elkülönített számlán kell kezelni. Az épületek többségénél a bevételek fedezetet nyújtanak a fenntartási ráfordításokra. A Nádasdi u. - Csillag utcai 20 bérlakás és a Nyugdíjasház esetében azonban a ráfordítások rendszeresen meghaladják a bevételeket. A hiány 2004. évben várhatóan 3.310.- e Ft. Az Országos Lakás- és Építésügyi Hivatal állásfoglalása alapján lehetőség van arra, hogy a többlet lakbér bevétellel rendelkező épületek bevételeiből a hiányt mutató épületek fenntartására átcsoportosíthassunk.

Javaslom a közgyűlésnek, hogy a céltartalékban elkülönített bérlakás számlák kötött célú maradványából az átcsoportosítást a bérlakás számlák január 01-i nyitó egyenlege arányában hagyja jóvá.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

Az intézményi javasolt pótigények összege 44.023 e Ft, melyből jelentősebb mértékű 21.300 e Ft a Városgondnokság részére teherautó vásárlására, csapadékvíz elvezetésre, parkfenntartásra, többlet hómunkára javasolt előirányzat

Az ÁFA törvény 2004.évi változásából adódó többlet befizetési kötelezettséghez 3 intézmény kért pótelőirányzatot 3.329 e Ft összegben. A változást az intézmények egy része már a költségvetési tervezéskor figyelembe vette, ugyanakkor egyes intézmények részéről további pótigények benyújtása várható. 
A testület a novemberi ülésén tárgyalta a Csiky Gergely Színház létszámcsökkentéséről szóló előterjesztést. Az ezzel kapcsolatban hozott közgyűlési határozatnak megfelelően a javasolt pótigények között szerepeltetjük a létszámcsökkentéssel kapcsolatban felmerülő egyszeri személyi juttatás és munkaadói járulék fizetési kötelezettségek központi forrásból igényelhető részét.
A pótigények között került felvezetésre az intézményi konyhák vállalkozásba adásának hatására az élelmezési kiadások és bevételek előirányzat csökkenéséből adódó intézményi támogatás csökkenés, valamint az ezzel kapcsolatos létszámcsökkentésből adódó megtakarítás. 

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 83,2 %-os a szerződéses lekötöttség 96 %. 

A rendeletmódosítás során (5. sz. melléklet) bruttó módon beépítésre került a Kaposfüredi Művelődési Ház a részönkormányzat és alapítvány által támogatott tetőfelújítása és átvezetésre kerültek a tartalékkeret terhére történt rendelkezések. Az előre nem látható téli meghibásodásokra figyelemmel a tartalékkeret 2.000 e Ft-os emelésére teszek javaslatot.
A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási kiadásai (6. sz. táblázat) realizálása 81 %-os, szerződéses lekötöttségük 96. %.

A rendeletmódosítás során (6. sz. melléklet) végrehajtásra kerültek a belső átcsoportosítások és személyi jellegű kiadások miatti átvezetések.

Az út-, híd-, járda felújítások  (7. sz. táblázat) pénzügyi teljesülése 4,2 %-os, a szerződéses lekötöttség 95,6 %. A pénzügyi teljesítésekre az előző évekhez hasonlóan a IV. negyedévben kerül sor.

A rendeletmódosítás során (7. sz. melléklet) a közbeszerzési pályázat keretében a tervezettnél alacsonyabb összegért vállalkozásba adott Vikár Béla u. útfelújítás megtakarításának kivezetését hajtottuk végre.

A víziközmű koncessziós értéknövelő felújítások (8. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 32,6 %, szerződéses lekötöttsége 96,7 %.
A rendeletmódosítás során (8. sz. melléklet) átvezetésre kerültek az átcsoportosítások és a pályáztatás során a tervezetthez képest elért megtakarítások.

Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások (9. sz. táblázat) előirányzatainak pénzügyi teljesülése 45,1 %-os, szerződéses lekötöttségük 70,1 %.

A közlekedési beruházások pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént, a pénzügyi teljesítés 40,8 %-os.

A rendeletmódosítás során (9. sz. melléklet) átvezetésre kerültek az átcsoportosítások.

A vízgazdálkodási beruházások pénzügyi teljesítése 23,1 %, szerződéses lekötöttsége – az új induló szennyvíz csatornázási feladatok előkészítésének időigénye miatt - 25,9 %. Folyamatban van a Szentjakabi városrész szennyvízcsatornázásának  vállalkozásba adása. 

A rendeletmódosítás során a címzett támogatás elutasítása következtében törlésre került az ammóniamentesítés engedélyes terveinek előirányzata.

A városgazdálkodási beruházások pénzügyi teljesítése 40,4 %-os,  szerződéses lekötöttsége 76,8 %. 

A rendeletmódosítás során átcsoportosításokat hajtottunk végre, a támogatási szerződés szerinti éves összegre pontosítottuk a Füredi II. laktanya környezetvédelmi kármentesítését és  meghiúsulás miatt töröltük a piac területén a 454/A hrsz-ú üzlet tulajdoni hányadának megvásárlását.

Az oktatási ágazat beruházásainak szerződéses lekötöttsége 68,2 %-os.
A rendeletmódosítás során bruttó módon megtervezésre került a CÉDE támogatással a Kaposfüredi Általános Iskolánál felépítésre kerülő többcélú tornaterem előirányzata. Pótigényként a Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskolához kapu építésére 531 e Ft előirányzat elfogadására teszek javaslatot.

A sport célú beruházások szerződéses lekötöttsége 86 %. Időközben elkészült a Rákóczi Stadion edzőpályája, ezzel a stadion rekonstrukció befejezéséhez közeledik.

A rendeletmódosítás során a közgyűlés döntése alapján felemeltük a jégcsarnok közmű építésének előirányzatát.

A közigazgatási beruházások szerződéses lekötöttsége 96,4 %, pénzügyi teljesítése 77,6 %-os. 

A rendeletmódosítás során a beadott árajánlatok alapján a hatósági munkához szükséges akusztikai mérőműszer előirányzatának emelésére teszek javaslatot.

A lakásgazdálkodás területén a megfelelő konstrukciójú központi pályázatok hiányában az önkormányzat ez évben nem tudott új beruházást indítani.

A rendeletmódosítás során a Fő utca 84. szám alatt tervezett Fecskeház előirányzatát a ténylegesen felmerült tervezési költségekre csökkentettük.

Az egyéb nem beruházási kiadások körében a rendeletmódosítás során a közmű hozzájárulásokra a  lakosságnak kifizetett összeget az évközi teljesítések figyelembe vételével pontosítottuk, elvégeztük a jóváhagyott átcsoportosításokat. Pótigényként a pályázatok előkészítésére tervezési feladatokra elkülönített keret 6.000 e Ft-os növelésére, a pályázati anyagok másolására biztosított előirányzat 300 e Ft-os emelésére, valamint a Kisgáti É-i oldal lakóterület fejlesztés régészeti vizsgálataihoz 431 e Ft jóváhagyására teszek javaslatot.
Az előzőekben megnevezettek együttes hatásaként az önkormányzati felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások összességében 11.796 e Ft-tal csökkennek.

A költségvetési rendelet keretében javasolom a támogatási szerződések kötésénél meghatározott értékhatár csökkentését és kiterjesztését a működési célú támogatásokra. A költségvetési rendelet 18. §-a szabályozza azt, hogy az 1.000 e Ft-ot meghaladó összegű fejlesztési célú támogatások esetén a támogatások átadása előtt a támogatás címzettjével megállapodást kell kötni. Célszerű ezt a szabályozást kiterjeszteni valamennyi 100 e Ft feletti támogatásra.

Kaposvár, 2004. november 23.

                                                                                                           Szita Károly
                                                                                                           polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2004. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2004. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az intézményeknél – rajtuk kívülálló ok miatt – bekövetkezett fedezethiány esetében az intézmények részére a jóváhagyott támogatási keretet meghaladó túlfinanszírozást engedélyezze. A túllépés rendezésére a pénzmaradvány elszámolásakor kerül sor.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:          2005. április 30.

3.) A céltartalék terhére a 2004. évi várható teljesítés alapján jóváhagyott intézményi támogatások a 2004. évi pénzmaradvány elszámolásakor a tényleges felhasználás alapján tételesen kerüljenek elszámolásra.

      Felelős:             Szita Károly polgármester 

      Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő:           2005. április 30.

4.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az állami támogatással épített bérlakások bevétellel nem fedezett fenntartási és működési kiadásaihoz a hiányzó 3.310 e Ft összeget a céltartalékban elkülönített bérlakás számlák kötött célú maradványa terhére átcsoportosítja. A többlettel rendelkező elkülönített számlákról az átvezetés a számlák január 1-i egyenlege arányában történjen meg.

      Felelős:             Szita Károly polgármester  

      Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő:           2004. december 31.
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