Kaposvár Megyei Jogú Város
Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a 2004. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló 

előterjesztés kiegészítéséről

A 2004. évi költségvetési rendelet decemberi módosítása keretében az előterjesztésben leírtakon túl további, időközben felmerült kérdések kezelését javasolom. 

A Kaposvári Rákóczi FC. elnöke a 2005. I. félévére a klub részére jóváhagyott 19.500 e Ft összegű önkormányzati támogatásból 15.000 e Ft 2004. évi megelőlegezését kérte. Kérelmének indokául a külső szponzorok által utalt támogatások a tervezettnél kisebb összegét jelölte meg, ami miatt a klubnál bér és prémiumtartozások, játékvezetői díjtartozások halmozódtak fel, melyek kiegyenlítése nem halasztható.

Általában nem támogatom a következő költségvetési évet érintő támogatás előrehozását, ugyanakkor a Rákóczi FC esetében figyelemmel kell lennünk arra, hogy az NB-I-be jutással jelentősen megnövekedtek a klub bajnoki és Magyar Kupa szerepléssel kapcsolatos költségei. Sújtja az egyesületet, hogy a többi kiemelt egyesülettől eltérően nem rendelkeznek a jegy és bérlet bevételek felett, azoknak csak az üzemeltetési költségek feletti részét kaphatják meg támogatásként, utólagos elszámolás alapján. Az új stadion magas fenntartási költségei és a mérkőzések rendezésének költségei (biztonsági szolgálat, rendőrök díjazása, stb.) mellett is a jegy- bérlet bevételek és az üzemeltetési ráfordítások egyenlege idén várhatóan pozitív lesz, a tényleges többlet azonban csak a tényszámok ismeretében lesz megállapítható. A klub ilyen körülmények között is eleget tudna tenni pénzügyi kötelezettségeinek, ha a szponzori támogatások az ígéreteknek megfelelően alakulnak.

Előzőekre tekintettel javasolom, a Rákóczi FC NB-I-es szereplése feltételeinek biztosítása érdekében 3.500 e Ft összegű 2005. évi önkormányzati támogatás 2004. decemberi megelőlegezését, valamint a Rákóczi Stadion várható a 2004. és 2005. évi üzemeltetési eredménye terhére 6.500 e Ft többlettámogatás jóváhagyását a költségvetés céltartalékában az intézményi konyhák vállalkozásba adásával kapcsolatos dologi kiadások zárolásának bizonytalansága miatt elkülönített 55.000 e Ft-os keret terhére.

A Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésekre és a vendéglátás költségeire a költségvetés céltartalékában 1.500 e Ft került elkülönítésre. A tervezés során a korábbi évek tényszámainak megfelelően 15-20 fő kitüntetésével számoltunk. A nyugdíjba vonulók felmérését követően kiderült, hogy idén 30 fő pedagógust illet meg az emlékérem, ezért a rendelkezésre álló keret a korábbi évekhez hasonló mértékű juttatás (bruttó 65 e Ft/fő) mellett nem elégséges. 

Javasolom a keret 2.665 e Ft-ra történő megemelését a céltartalékban a tanévkezdéssel kapcsolatos kiadásokra elkülönített keret maradvány összege terhére. 
Kaposvár, 2004. december 09.

                                                                                                               Szita Károly
                                                                                                               polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT:

A Közgyűlés megtárgyalta a 2004. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztés kiegészítését és a következő határozatokat hozta: 

1.) A Közgyűlés a Kaposvári Rákóczi FC kérelme alapján hozzájárul az egyesület részére  2005. I. félévére jóváhagyott 19.500 e Ft támogatásból 3.500 e Ft 2004. évi megelőlegezéséhez, valamint a Rákóczi Stadion üzemeltetés várható 2004. és 2005. évi üzemeltetési eredménye terhére 6.500 e Ft többlettámogatás jóváhagyását a céltartalékon belüli átcsoportosítással, az intézményi konyhák vállalkozásba adásával kapcsolatos dologi kiadások zárolásának bizonytalansága miatt elkülönített 55.000 e Ft-os keret terhére.

Felelős:               Szita Károly polgármester 

Közreműködik:   Molnár György igazgató

Határidő:            2004. december 20.

2.) A Közgyűlés a Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetésekre  és dologi kiadásokra a költségvetés céltartalékában elkülönített 1.500 e Ft-os előirányzatot 2.665 e Ft-ra módosítja a tanévkezdés többletkiadásaira elkülönített céltartalék maradvány összege terhére. 

     Felelős:               Szita Károly polgármester 

Közreműködik:  Molnár György igazgató

Határidő:           2004. december 31.
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