KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

4. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár településszerkezeti tervéről

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény a településrendezés eszközeiként a településfejlesztési koncepciót, a településszerkezeti tervet, a helyi építési szabályzatot és szabályozási tervet jelöli meg.

A hosszútávú településfejlesztési koncepciót az áprilisi Közgyűlés tárgyalta és hagyta jóvá, a 74/2004. (IV.22.) önkormányzati határozattal.

A településszerkezeti terv feladata, hogy meghatározza a település alakításának, védelmének lehetőségeit és fejlesztési irányait, ennek megfelelően az egyes településrészek felhasználási módját, a település működéséhez szükséges műszaki infrastruktúra elemeinek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítását és elrendezését, az országos és térségi érdekek, a szomszédos vagy más módon érdekelt többi település alapvető jogainak és rendezési terveinek figyelembe vételével a környezet állapotának javítása vagy legalább szinten tartása mellett.

A településszerkezeti tervben meg kell határozni a bel- és külterületeket, a beépítésre szánt, illetőleg a beépítésre nem szánt területeket, a település szerkezetét meghatározó közterületeket (főútvonalak, nagyobb kiterjedésű közparkok stb.), azok tagozódását, a védett, a védelemre tervezett és védő területeket továbbá a funkciójában megváltoztatásra tervezett területrészeket, a meglévő és a tervezett infrastruktúra hálózatokat.

A településszerkezeti tervet követően, azzal összhangban készítendő el a szabályozási terv.

A településszerkezeti terv készítésének lehetőségét közbeszerzési eljárás keretében a budapesti FŐBER Rt. nyerte el. Sajnos a munkát több hónapos késéssel készítették el.

A településszerkezeti terv véleményezési anyagát megküldtük az építési törvény által előírt véleményező szerveken kívül, a közmű üzemeltetőknek is. Az érkezett észrevételeket, módosítási igényeket a tervezők beépítették a tervbe. A véleményezési eljárás jegyzőkönyve az előterjesztés melléklete.

A tervet két alkalommal – munkaközi állapotban és a véleményezési eljárás közben – tárgyalta Budapesten a Központi Tervtanács, az állásfoglalásokat az előterjesztéshez mellékeljük.

A tervet – meghirdetés után – 1 hónapos időtartamra közszemlére kifüggesztettük, és egy alkalommal – csekély érdeklődővel – lakossági fórumot tartottunk.

Észrevétel érkezett a desedai kemping tulajdonosától, a SIOTOUR-tól, hogy a kemping területére a terven kertvárosias lakóterület 0,3 szintterület-sűrűségi mutatóját (összes  beépített alapterület és a telekterület aránya) változtassuk meg OTÉK által megengedett szintterületi mutatóra.

A véleményezési eljárásban a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal az örökségvédelmi hatástanulmányban javasolt „műemléki jelentőségű terület” kijelölését nem támogatja, de a kezdeményezés lehetőségét a képviselőtestületre bízza. A műemléki jelentőségű terület bizonyos pályázatoknál feltétel, ezért javasoljuk a T. Közgyűlésnek, hogy kezdeményezze az illetékes miniszternél a „műemléki jelentőségű terület” kijelölését. 

A 67. sz. főút kaposfüredi városrészt elkerülő szakasza két alternatívában szerepel a terven, a SM-i Közútkezelő Kht. megbízásából készített tanulmánytervet átvéve. A tanulmányterv a nyugatról elkerülő nyomvonalat tartja a jobb megoldásnak. A korábbi elhatározás szerint is úgy gondoljuk, hogy a város és a városrész érdeke a keletről elkerülő nyomvonal a mezőgazdasági üzem forgalmának elvezetése okán, ezért a korábbi álláspontot megerősítve ezt közöljük a SM-i Közútkezelő Kht-vel. Megjegyezzük, hogy a mezőgazdasági üzem bekötőút építésére a 67. sz. út felé pályázati lehetőség van. 

A településszerkezeti terv jóváhagyandó munkarésze a település igazgatási területének felhasználását meghatározó terv és leírás, amely az előterjesztés melléklete. (Az eredeti méretű tervlap és az alátámasztó munkarészek megtekinthetők a Főépítészi Irodában.)

A településszerkezeti tervet szakmai véleményezés céljából megküldtük a minisztert képviselő OLÉH Településrendezési Főosztályának, a véleményüket a Közgyűlésen ismertetni fogjuk.

Kérjük a T. Közgyűlést a határozati javaslatok elfogadására.

Kaposvár, 2004. november 16.





Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár településszerkezeti tervét jóváhagyja.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Fábián Éva városi főépítész

Határidő: 2005. január 9. (véglegesített dokumentáció)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a településszerkezeti terv örökségvédelmi hatástanulmányában javasolt „műemléki jelentőségű terület” kijelölését kezdeményezi a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalnál.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Fábián Éva városi főépítész

Határidő: 2004. december 20.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a településszerkezeti terv jóváhagyása kapcsán úgy határozott, hogy a 67. sz. főút kaposfüredi városrészt elkerülő nyomvonalváltozatai közül a keletről elkerülő nyomvonalat tartja a város számára megfelelőnek.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Fábián Éva városi főépítész

Határidő: 2004. december 20. (közlésre a Somogy Megyei közútkezelő Kht-nak)
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