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1. A megyei területrendezési terv fontosabb szabályozási irányelvei

· „Meg kell akadályozni az indokolatlan belterület-növekedéseket, amelyek a történeti struktúrát (táj-település) megtörhetik.

· Meg kell akadályozni a települések belterületi határánál szuburbiák képződését (bevásárló-, szálláshelyek, üzemanyagtöltők, óriási reklámok, stb.).

· A tervezett elkerülő utak és autópálya csomópontok bevezető útjainak környezetében fokozott figyelmet kell szentelni a településszerkezetre gyakorolt hatásnak és korlátozni kell a bekötések mentén szuburbiák megjelenését.

· Lehetőség szerint minimumra kell csökkenteni a zöldmezős beruházások, külterületi ipari parkok létesítését.

· Új tanyás térségeket a már meglévő térségekben kell kijelölni az épületek méretét, tájba illesztését szabályozni kell.

· A táj, vagy a tájban megjelenő település sziluettjének áttörését bel-, vagy külterületi vertikális létesítménnyel kerülni kell.

· Különös figyelmet kell szentelni az elkerülő utak tájba illesztésére, ezek környezetének gondos tervezésére, véderdő telepítésére, hirdetések korlátozására.

· Különös gondot kell fordítani a nem építési területen is elhelyezhető köztárgyak védelmi berendezések elhelyezésére.

· Különös gondot kell fordítani a tájkaraktert befolyásoló nagyobb horizontális vagy vertikális létesítmények elhelyezésére (pl. víztorony, takarmánykeverő, olajfinomító, bányaipari szállító rendszerek, hálózati olaj-, szennyvíz, távfűtő vezetékek, stb.)

· A villamos hálózati rendszer 120 kV-os és ennél alacsonyabb feszültségű vezetékeinek rekonstrukciójánál vagy újak létesítésénél a vezetékeket földkábelként kell elhelyezni. A 120 kV-nál magasabb feszültségű – a jelenlegi szabványok szerint csak légvezetékként létesíthető – vezetékek nyomvonalainál mérlegelni kell a tájkarakterre és az épített örökség értékeire gyakorolt hatást, hatástanulmányt kell készíteni.

· Korlátozni kell a mikrohullámú adótornyok és egyéb távközlési tornyok létesítését. Új tornyok építése helyett a meglévő magas építmények felhasználását kell előirányozni, – ha ez műemléki vagy esztétikai érdeket nem sért - vagy más célú, már meglévő adótornyokra való telepítést kell szorgalmazni. Új torony építése csak hatástanulmány megengedő véleménye alapján engedélyezhető.

· Különös gondot kell fordítani a mezőgazdasági, zöld- és erdőterületeken, vízparti területeken a rendeltetésszerű használathoz tartozó egyébként építési telek kialakítása nélkül is elhelyezhető építményekre. Ezeknek a kulturális örökség adott helyen meglevő értékeire gyakorolt hatását külön szükséges vizsgálni.”

2. A VÁROSFEJLESZTÉS CÉLJAI ÉS IRÁNYAI

2.1  A város előtt álló kihívások

Kaposvár társadalma jelenleg gazdasági és szociális egyensúlyban van. Ez az egyensúly azonban törékeny, mivel a gazdaság nem mentes strukturális problémáktól, erősen függ a nemzetközi piaci mozgásoktól, továbbá a munkaerőpiac nem rendelkezik tartalékokkal sem a keresleti, sem a kínálati oldalon. A helyzet a város versenyképességét meghatározó minőségi tényezőknek a fejlesztését igényli.
2.2  A város jövőképe

Kaposvár regionális társközpont és kistérségi központ szerepkörét egyre erősítő, természeti-, települési- és társadalmi környezetében harmonikusan fejlődő sokszínű, városias település. Az értékes adottságok megőrzésével, a lehetőségek hatékony kihasználásával és a fejlődés folyamatos fenntartásával a hetvenezres város lakóinak otthonát, életminőségük magas színvonalát, biztos megélhetésüket és nyugodt, kulturált életfeltételeiket biztosítja. Kaposvár olyan város, ahol jó élni, ahol jó befektetni.

2.3  Városfejlesztési alapcélok

A város épített környezetének és természeti adottságainak harmonikus fejlesztése és működtetése.
A város regionális társközpont szerepének erősítése és a kistérségi központ feladatainak városon belüli bővítése 

Kaposvár legyen a környezetével harmonikusan együtt élő, a környezeti erőforrásokkal jól gazdálkodó város, mely érzékenyen ügyel a környezeti elemek állapotára, az egészséges lakókörnyezet biztosítására, hosszú távra megteremti a korszerű környezethasználat feltételeit és felvállalja az eddigi környezetkárosodások felszámolását, a városkörnyéki környezeti állapot minőségjavítását. A környezet harmonikus fejlesztésének eszközrendszere nemcsak a település közvetlen céljait, hanem a régió egészének megítélését is szolgálja, elsősorban a hulladékgazdálkodás és a vízbázis-védelem területén. A feladat hatékony megvalósításával jelentős fejlesztési források rendelhetők a stratégiai cél eléréséhez.

2.4  Stratégiai célok
1.1 Kaposvár legyen a kaposváriak otthona, megfelelő életminőséget; ellátást, egészséges, rendezett, igényes települési környezetet és erős humán infrastruktúrát biztosító „lakható város”, mellyel lakói azonosulhatnak, ugyanakkor megfelelő vonzást gyakorol a befektetőkre és az idegenforgalomra.

2.1 Kaposvár legyen gazdaságilag, társadalmilag és ökológiailag egyaránt fenntartható (fenntartható fejlődés) emberi léptékű városias település, amely a természeti, települési és társadalmi környezetével harmóniában fejlődik, erősödik a humán infrastruktúra, ahol a területek és a helyi gazdaság további fejlesztése miatt esetleg bekövetkező többletterhelés és a környezet átfogó fejlesztése során a biológiai aktivitás, valamint a terhelhetőség növelése összhangba kerül.

3.1 Kaposvár legyen erős helyi gazdasággal rendelkező település, mely elsősorban a tudásalapú gazdaság erősítésére törekszik, melynek gazdasága mindenkor kihasználja tradíciójából és térségi helyzetéből adódó lehetőségeket, a meglévő és fejlesztendő területi és infrastruktúra-adottságokat, a rendelkezésre álló humán erőforrásokat.

4.1 Kaposvár legyen – az országos, regionális és kistérségi koncepciók, illetve a térszerkezeti adottságok figyelembevételével – fejleszthető szerkezetű település, a régió erős társközpontja, mely képes befogadni a távlatban jelentkező fejlesztési igényeket, és melyben a közlekedési hálózat fejlesztései hozzájárulnak a települési környezet és a városi élet életminőség pozitív irányú formálásához.

5.1 Kaposvár legyen a megye, a kistérség oktatási, tudományos, egyházi, sport-, kulturális és művészeti központja, a régió társközpontja, a jövő tudásalapú társadalmának kialakításában jelentős szerepet játszó egyetemi város. 

6.1 Kaposvár legyen a régió logisztikai központja.
7.1 Kaposvár legyen élenjáró az idegenforgalom, a konferencia-, gyógy- és termálturizmus, a vendéglátás, a szolgáltatás területén, amelyek kitörési lehetőséget biztosítanak a város és a térsége számára, mindenkor kihasználva hagyományait, lehetőségeit, meglévő és fejlesztendő adottságait, a rendelkezésre álló forrásait.

3. A VÁROS NAGYSÁGRENDJE
Kaposvár előreszámított népessége az alacsony hipotézis alapján 2015-ben 65300, a közepes szerint 68100, a magas változat teljesülése esetén pedig 70800 fő lesz (Központi Statisztikai Hivatal Somogy Megyei Igazgatóságának adatai). Legnagyobb valószínűsége a közepes változat bekövetkezésének van, amely enyhén csökkenő létszám mellett jelentős mértékű elöregedést mutat.

A csökkenés a természetes népmozgalom, valamint a vándorlási különbözet negatív egyenlegéből adódik. A város népességnövekedésének megtorpanása, visszaesése várhatóan nem átmeneti jelenség, hanem demográfiai, gazdasági és egyéb okok következtében az elkövetkező időszakot tartósan jellemző és meghatározó tendencia marad

A legfontosabb településszerkezeti fejlesztési - rendezési feladatok a településfejlesztési koncepcióban megfogalmazott célok alapján

4.1  Lakóterületek, elsősorban családi házas területek kijelölése

· Toponártól nyugatra eső területen,

· Kaposfüred nyugati részén az Állomás utcától délre eső területen,

· Kaposfüreden a  Kaposfüredi utca nyugati oldalán lévő lakóterületek telkei mögötti területen 

· Kaposfüred északnyugati városrészén,

· a kisgáti városrész II-III. ütemként megvalósuló területen, valamint hosszútávú fejlesztésként az ezektől északra eső területen,

· a Zaranyi utca északnyugati részén,

· Kecelhegyen a volt zártkertek területén,

· a Kecel-hegy - Cseri tető területén,

· a Táncsics Mihály utca - Maros utca és a Zselici út által közrezárt területen.

4.2  Tartalék vegyes (intézmény) területek  kijelölése

· a Deseda üdülőterületen,

· a Pannon Lovasakadémiától és hozzá kapcsolódó sportterülettől nyugatra eső területen,

· Ivánfahegyen a Keletivánfa utca végén, művésztelep céljából,

· Kaposfüreden az Állomás utca északi oldalán,

· a 610-es út mentén, a Deseda-tótól délre fekvő állattelep helyén és mezőgazdasági területen,
· a Zaranyi út melletti szárító telep helyén,

· a volt Ruhagyár területén,

· a Kecel-hegy - Cseri tető területén,

· a Táncsics Mihály utca - Maros utca és a Zselici út által közrezárt területen,

· a Cseri utca és a Kapos által közrezárt iparterület egy részén.

· a Szigetvári utca és a Zselic-csatorna közötti tömb gazdasági területén,

· az új déli temetőtől északra eső mezőgazdasági területen.

· a volt füredi laktanya területén,
· a Kanizsai utcai Fűtőmű melletti lakóházak helyett,
· a Zselici út és a János utca által keretezett tömbben.
4.3  Új gazdasági területek kijelölése és infrastrukturális előkészítése

· a Kaposvári Egyetemtől délre a 610-es út és a vasút által közrevett területen, valamint itt a 610-es úttól délre eső mezőgazdasági területen,
· a Kaposvári Egyetemtől délre a Deseda-patak és a 610-es út által közrezárt területen,
· a Videoton Ipari Park melletti területen, 
· a Dombóvári út északi oldalán, a Keleti Ipari Park felett,
· Kaposfüreden az Állomás utca déli oldalán,
· a volt Füredi laktanya területén belül,
· a volt Füredi laktanyával szemközti területen,
· a garázsvárost környező telkeken,
· a Zöldfok Rt. Telephely területén,
· a Zaranyi erdő és a Zaranyi utca közötti területen,

· több egykori iparterület helyén, mint: Cukorgyár, Pécsi utcai telep a Keleti Temetőtől keletre, Fő utca - Virág utcai telep, Fő utca – Kertalja utcai telep, Kenyérgyár utcai és Dombóvári úti tömb,
· a szennyvíztisztító teleptől nyugatra,
· Keleti Ipari Park bővítése,

· Kutatási és fejlesztési tevékenység integrálódása az ipari parkokba (a Kaposvári Egyetemre alapozva),

· a volt Füredi II. Laktanya hasznosítása a környezetkímélő tevékenységet folytató kis- és középvállalkozások részére, 

· a város környezeti állapotát és lakóit károsan terhelő telephelyek megszűntetése, számukra új lehetőségek teremtése (Cseri úti hulladékforgalmazó, Fő utcai tömbbelsőben levő ipari üzem stb.),

4.4  Különleges területek létrehozása, fejlesztése

· hulladékgazdálkodás kialakítása – a térségben mintaértékű hulladékkezelés, hasznosítás és környezetkímélő ártalmatlanítás megvalósítása, energia- és nyersanyagfogyasztás mérséklése, hasznosító ipar fejlesztése Fészerlak pusztán, a szennyvíztisztító mellett, illetve a jelenlegi Fűtőmű területén is lehetséges

· a regionális logisztikai központ feltételeinek biztosítása a 61-es út mentén

· vízminőség védelem központi helyének, a szennyvíztisztító telep technológiai fejlesztése, területének bővítése 
· innovációs tudáspark létrehozása az egyetem mellett

· a Kaposvári Egyetem fejlesztése Toponár irányában
· multifunkcionális sportcsarnok a konferencia- és vásárközpont területén építése a kisgáti városrésztől északra fekvő területen

· rekreációs területek kijelölése

4.5  Zöldterület-fejlesztések

· város zöldövezeti rendszerének kialakítása, melynek gerince a Kapos völgye a becsatlakozó patakvölgyekkel
· új közparkok létrehozása a tervezett lakóterületek, vegyes területek és különleges területek fejlesztésével egyidőben 
4.6  mezőgazdasági területek fejlesztése az adottságokhoz igazodva
· talajvédelem, a hiányzó infrastruktúra pótlása és a területhasználat racionalizálása eszközeivel

· a Kapos-völgyi ökológiai folyosó megvalósítása, a felszíni vizek minőségének javítása a vízpartokon művelési ág váltással, illetve  területhasználat váltással 
· ütemezett erdőfejlesztések (patakvölgyek, mezőgazdasági területek védelme)

· vízbázisok védelme, az ivóvíz minőségének biztosítása a gazdálkodási technológiák javításával

4.7  Közlekedési kapcsolatok fejlesztése 
· a város és a környéke átfogó közlekedésfejlesztési koncepciójának elkészítése

· a térségi átjárhatóság (országos főutak)

· a város közlekedési kapcsolatainak javítása

· a tervezett gyorsforgalmú utak megépítése (M9, M65, M 67) (Országos Területrendezési Tervben szereplő nyomvonal pontosítása)

· a vasúti szállítás fejlesztése - a nemzetközi törzshálózati fővonal kétpályásra történő átépítése (E71) (Országos Területrendezési Terv)

· a tervezett gyorsvasút Kaposvárhoz közeli megállóhelyének szorgalmazása

· a belső városi közlekedés fejlesztése, a szerkezeti hiányok pótlása, felújítása (járda)

· a belső területek forgalomcsökkentése
· a tömegközlekedés felülvizsgálata, autóbuszpályaudvar-decentrumok létrehozása

· a helyközi autóbusz-pályaudvar tárolóterületének bővítése a helyi autóbuszpályaudvron

· a gyalogoszóna kiterjesztése a belvárosban (sétáló övezet)

· a kerékpáros-hálózat fejlesztése a turisztikailag kedvelt területek, valamint a decentralizált munkaterületek irányába

· a polgári repülőtér (a taszári repülőtér polgári hasznosítása)

· a Regionális logisztikai központ közlekedési feltételeinek kialakítása

· a gyorsforgalmi úthálózati kapcsolatok (M9, M65, M 67) 

· a vasúti teherszállítás létesítményeinek fejlesztése, a nemzetközi törzshálózati fővonal kétpályásra történő átépítése (E71), a tervezett gyorsforgalmi vasút Kaposvárhoz közeli megállóhelye  

· a taszári repülőtér polgári hasznosítása

· meglévő iparterületek bővítési lehetőségei, új területek feltárása
· belső közlekedési hálózat fejlesztése

4.8  rekreációs-üdülő és idegenforgalmi területek létrehozása, fejlesztése 

· dél-dunántúli vásár- és konferenciaközpont létesítése a kisgáti városrésztől északra fekvő területen
· a kaposvári Városi Fürdő teljes rekonstrukciója,  bővítése

· Deseda-tó idegenforgalmi fejlesztése, „parti sáv” megvalósítása

· minőségi szálláshelyek biztosítása a Deseda partjánál

· a háziasított állatokat bemutató park létrehozása, állatsimogatóval, kaland-játszóparkkal

· a kerékpáros turizmus feltételeinek kialakítása a Zselicségben, kerékpárutak építése Kaposvár és Szigetvár, Kaposvár és Balaton között

4. Településszerkezeti terv leírása

A Településszerkezeti Terv határozza meg a város alakításának, védelmének lehetőségeit és fejlesztési irányait, ennek megfelelően az egyes területrészek felhasználási módját, a település működéséhez szükséges műszaki infrastruktúra elemeinek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítását és elrendezését, az országos és a térségi érdek, a szomszédos vagy a más módon érdekelt többi település alapvető jogainak és rendezési terveinek figyelembevételével a környezet állapotának javítása vagy legalább szintentartása mellett.

5. A VÁROS FUNKCIONÁLIS SZERKEZETÉNEK FEJLESZTÉSE

1. körzet: Városközpont

A város központja jelenleg József Attila utca - Sommsich Pál utca - Németh István fasor- Tallián Gyula utca - Anna utca – Budapest - Gyékényes vasútvonal – Berzsenyi Dániel utca által határolt terület, amely döntően a történetileg kialakult utcáknak, tereknek, fasoroknak, műemléki és helyi védelem alatt álló épületeknek, védett növényzetnek a területe. A Kontrássy utca – Bajcsy-Zsilinszky Endre utca – Széchenyi tér – Dózsa György utca – Budapest-Gyékényes vasútvonal – Berzsenyi Dániel utca a városmag területe, amely a városközponton belül is fokozott védelem alatt áll.

A városközpont jellegzetes kisvárosias beépítésű, a legjellemzőbbek a 2-3 szintes épületek, ahol a földszinteket üzletek foglalják el, a felső szinteken pedig lakások vannak. Cél e jellegnek a megőrzése.

Az utcahálózat nagy része őrzi az idők folyamán kialakult szerkezetet, néhány utca azonban már a korábban érvényben lévő ÁRT alapján valósult meg, hordozva a korszerű várostervezés irányelveit. Ennek megfelelően szabályozási szélességük kedvező, nyomvonalvezetésük célirányos, a mai közlekedési igényeket kielégítő. Jelentős számú intézmény van a területen, az utóbbi években azonban főleg foghíjbeépítések történtek. A történeti városmag három épülettömbjének belső része rehabilitációra szorul. 

A helyi autóbusz-pályaudvar ideiglenes megoldásként került a vasútállomás melletti területre, a működése problémás, nem igényli a városközponti elhelyezkedést Megoldásként decentrumok kialakítását javasoljuk, amelyek helye a szerkezeti terven, illetve a közlekedési tervlapon megtalálható.

A helyközi autóbusz-pályaudvar területe beszűkült, a bővítési igényét a helyszínen kell megoldani.
2. körzet: Belváros I.

Az Árpád utca – Tallián Gyula utca – Budapest – Gyékényes vasútvonal – kisgáti árok által határolt terület a városközponttól keletre helyezkedik el. 

A volt ruhagyár területe nem illeszkedik a belváros településszerkezeti környezetbe, indokoltnak tartjuk a tervezett településközponti vegyes területbe való átsorolását.

3. körzet: Belváros II.

A 48-as ifjúság útja – Tallián Gyula utca – Németh István fasor – Sommsich Pál utca – József Attila utca – Berzsenyi Dániel utca által határolt terület a belváros északi része. A történeti városrész és a lakótelep összemetsződése jellemző a területre.

Nem történt módosítás a körzetben a településszerkezetet illetően.
4. körzet:  Belváros III.

A Tüskevári felüljáró – 48-as ifjúság útja – Berzsenyi Dániel utca – fonyódi vasútvonal által határolt terület a belváros nyugati része. 

A Nostra környékén a vár régészeti, műemléki és műemlék környezeti határának kijelölése megtörtént.

Az ismertetett 2. , 3. és 4.számú körzetek a belváros területét fedik le, amelynek határai: tüskevári felüljáró - 48-as ifjúság útja - Árpád utca - Kisgáti árok – Budapest - Gyékényes vasútvonal- fonyódi vasútvonal.

A történeti belvárosnak kitüntetett szerepe van a települések történetében: szervezik, strukturálják a közösség életét. Az elmúlt évtizedekben azonban a közúti forgalom növekedésének és a bevásárlóközpontok megjelenésének következtében a városközpont vonzereje, valamint gazdasági szerepe csökkent. 

A belvárost alkotó, különböző korok lenyomatát hordozó épületek többsége külön-külön nem képvisel műemléki értéket. Együtt azonban olyan történetileg kialakult városképi együttest alkotnak, melynek az önmagában esetleg kevésbé értékes elemei is fontosak az egész, a folyamatos fejlődés következtében létrejött karakteres értéket hordozó városrész szempontjából. 

A belváros felújítása – elsősorban vállalkozói tőke igénybevételével – már elkezdődött a korábban készült r.r.t. alapján:

Ebben a körzetben a Kanizsai utcai Fűtőmű környezetében lévő lakóházak kisvárosi lakóterület helyett központ vegyes területbe sorolandók, a Fűtőmű zavaró hatása miatt. Tovább ettől északnyugatra fekvő területen kertvárosias lakó- és zöldterületet lett kijelölve a Malom-árok mentén.
5. körzet: Tüskevár

A fonyódi vasútvonaltól nyugatra a 61-es úttól északra a belterületi határig terjedő terület. Nagyrészt családi házakkal beépített lakó-, kereskedelmi és szolgáltatóterület.

A gazdasági területen a vasútvonal mentén védelmi erdősáv kerül kialakításra. 

A Szent István utca északi végén belterületbe való csatolással kertvárosi lakóterületeket jelölünk ki. A patak mentén, a lakóterület és a gazdasági terület közé védelmi erdősáv lett kijelölve.

Az egykori Zöldfok Rt telephelye, valamint a nyugati gazdasági területek belterületbe kerülnek.

Az egykori Zöldfok Rt telephelyére kereskedelmi és szolgáltatási gazdasági terület, valamint kertvárosi lakóterület kerül. Északnyugaton a mezőgazdasági és lakóterületeket, valamint a Jutai út mentén fekvő gazdasági területet és a lakóterületeket védelmi erdő választja majd el. 

6.a   körzet:  Kinizsi városrész

A Füredi út – Bem József utca folytatása és gyalogút – fonyódi vasútvonal és belterületi határral lezárt terület.
A körzeten halad át a  67. főút tehermentesítő szakasza.

6.b   körzet:  Toldi - Béke lakótelep

A Füredi út – 48-as ifjúság útja – tüskevári felüljáró – fonyódi vasútvonal – Bem József utca folytatása és gyalogút által határolt terület.

A garázsvárostól délre és nyugatra eső terület kereskedelmi és szolgáltató területbe sorolódik. A lakóteleptől északra és nyugatra a patakig védelmi erdőt jelölünk ki.  A volt Füredi II. laktanya és a felette lévő iparterület belterületbe való csatolással jelentősen nő a körzet területe.
7.  körzet:  Kisfaludy utca és környéke

A Füredi út – 48-as ifjúság útja – Kossuth Lajos utca – Buzsáki utca – Fazekas Mihály utca – Sopron utca által határolt terület. Déli része lakótelep a Sávház előtti ellátó központtal, amely az Arany János utcai tömbre is kiterjed sűrű beépítettséggel, nagy laksűrűséggel. A terület további részén a családiházas, sorházas és kistársasházas beépítés rendkívül sűrű. 

Nem történt módosítás a körzetben a településszerkezetet illetően.
8. körzet:  Buzsáki utca és környéke

A Fazekas Mihály utca – Buzsáki utca – Kossuth Lajos utca – 48-as ifjúság útja- Árpád utca – kisgáti árok és belterületi határral körbezárt terület. 

A Zaranyi utca északi végén kertvárosi lakóterület, kereskedelmi és szolgáltató terület; a kisgáti ároknál kisvárosi lakóterület és védelmi erdő került újonnan kijelölésre.

9. körzet: Kisgát

A kisgáti árok – Pécsi utca – Mező utca és a belterületi határ veszi körül a területet. A 61-es úttól délre lévő terület jelentős része családiházas beépítés. 

A Fő utca – Kertalja utcai ipartelep kereskedelmi és szolgáltató gazdasági területbe sorolódik át. Északi részén tervezett kertvárosias lakóterületet jelöl a terv belterületbe való csatolással.

10. körzet:  Cukorgyár

A Mező utca – Egyetem telekhatára – siófoki vasútvonal – 610-es főút – Budapest – Gyékényes vasútvonal – kisgáti árok által bezárt terület. A város történeti és újkori iparterülete, amelybe a Tavasz utca – Gyár utca környéki lakóterület ékelődik.

A cukorgyár területe ipari területből kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területbe sorolódik át.
11. körzet:  Kecel-Cser

A Kapos folyótól délre a 67-es úttól nyugatra a belterületi határig húzódó terület. A Cseri úttól északra a Kapos folyóig ipar- és intézményterület alakult ki. A Töröcskei tó helyi természetvédelmre érdemes területe a patakvölgyben a 67-es útig felnyúlik.

Töröcskei-patak mentén védelmi erdő lett kialakítva. A cseri út déli végén található kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület gazdasági-mezőgazdasági telephely besorolást kap. 

A Kecelhegyi utca északi tömbjében védelmi erdő jelenik meg a lakótömbben. Szintén védelmi erdő kerül kialakításra a Kapos-parton volt ipari gazdasági területen. Településközponti vegyes terület és kertvárosi lakóterület jelentkezik a Cseri-tetőn. Valamint a Kapos-parti volt iparterület egy részén.

Kicsatolásra kerül a Kapos folyó délnyugati részén lévő nagyméretű mezőgazdasági terület.

12. körzet:  Donner

A 67-es út – Kapos folyó – Zselic csatorna – Szigetvári út által határolt terület. A város családiházas övezete, amelynek déli része a hajdani szőlőhegyek átépítésével alakult ki a völgyekben felfutó szűk utcákkal.

A Zselici út és a János utca által bezárt tömbben központi vegyes terület jelenik meg. A Kapos déli oldalán különleges strandterülettel bővül a fürdő. Becsatolásra kerül tervezett kertvárosias lakóterület a Bartók Béla út mentén.
13. körzet:  Rómahegy

A Kapos folyó – Ivánfai árok – belterület határ – Szigetvári út – Zselic patak által határolt terület. Kertes, családiházas övezet, tagolt tereppel. A hajdani szőlőhegy a völgyekben felfutó keskeny útjaihoz igazodva alakult át lakóterületté. 

A Zselic-patak mentén a gazdasági ipari területe településközponti vegyes területté alakul át. A volt Téglagyár helyén szintén településközponti vegyes, valamint különleges sport terület ad lehetőséget a terület használatának váltására. Ugyanitt bővül a kertvárosias lakóterület. Tervezett még a déli temető, valamint a fölötte található településközponti vegyes terület. Kertvárosias lakóterületté alakul át a Lonkahegyi út déli oldalán egy teleksor. A déli temető északi részén lévő zártkerti rész kicsatolásra kerül.

Védelmi erdő kerül a Zselic-csatorna déli oldalának a tervezett strandterülettel szemközti részére, valamint az ülepítők területére.

14. körzet:  Szentjakab

A Kapos folyó – Ivánfai árok utca és belterületi határ által körbevett terület.

A Keletivánfa utca déli végénél becsatolásra kerül az újonnan a mezőgazdasági zártkertekből kialakított kertvárosias lakóterület. A patak mentén belterületen lévő mezőgazdasági területen védelmi erdőterület kerül kialakításra.
15. körzet:  Kaposfüred

A korábbi község területe a javasolt belterületi határ-kiegészítésekkel, mint az Állomás utcai  településközponti és kertvárosias lakóterületekkel. Új kertvárosias lakóterületekkel bővül a körzet északnyugaton és délkeleten. 

16. körzet:  Toponár

A korábbi község területe, amely a KVGY telekhatáráig terjed a déli irányban. Az elmúlt évek kedvelt családiházas övezete.

Új kertvárosias lakóterület alakítható ki a Veres Péter, Móricz Zsigmond és vasútvonal által határolt tömbbelsőben, valamint a Veres Péter utca déli utca keleti végében,
Belterületbe került az újonnan kialakított kertvárosias lakóterület a városrész északkeleti részén, a Pannon Lovasakadémia és a hozzátartozó sportterület nyugati bővítési területe, a Kaposvári Egyetemtől délkeletre eső tervezett kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület.

17. körzet:  Töröcske

A korábbi község belterülete képezi a körzet lehatárolását. A zselici dombok közé búvó községet az 1973-ban csatolták Kaposvárhoz.

Nem történt módosítás a körzetben a településszerkezetet illetően.

18. a körzet: Kaposvölgy

A Budapest - Gyékényes vasútvonal és a Kapos folyó közötti terület. A körzetben a  lehetőségekhez képest zöldfelület kialakítását irányozza elő a terv közparkokkal és védelmi erdőkkel. Védelmi erdőterület jelentkezik ezen a területen. 
18. b körzet: Keleti Ipari Park

Belterületbe csatolással újabb ipari gazdasági területek kerültek kijelölésre a Kapostól délre eső területen.

19. körzet: Répáspuszta

Belterületi határ módosítás történt a falusias lakóterület déli részén, ahol a meglévő falusias lakóterület még külterületen található. 

20. körzet: Fészerlak

Bár új gazdasági terület kijelölése történt a hulladékgazdálkodás számára Fészerlakpusztától délre, valamint a szennyvíztisztító telep bővítésére lett kijelölve terület, belterületbe csatolás nem történik.

21. körzet: Külterület

Nem került belterületbe többek között a tervezett Deseda üdülőterület, valamint a Deseda melletti tervezett lakópark sem. Hosszú távú fejlesztésként a kisgáti városrésztől északra lévő tervezett konferencia és sport komplexum, állatpark is egyelőre beépítésre szánt területként lettek lehatárolva a tervben. Belterületbe vonásuk a területek intenzív beépítésének megkezdése előtt javasolt. 

6. Beépítésre szánt területek

Kaposvár közigazgatási területe építési szempontból beépítésre szánt (beépített és további beépítésre kerülő) és beépítésre nem szánt területekre tagozódik. A beépítésre szánt terület jellemzően, de nem kizárólag a belterület (meglévő és tervezett bővítés). A beépítésre nem szánt terület jellemzően, de nem kizárólag a külterület.

A település igazgatási területének beépítésre szánt területei az építési használatuk általános jellege, valamint sajátos építési használatuk szerint az alábbi terület-felhasználási egységekre tagolódnak:

7.1  Lakóterület

A lakóterületek elsősorban lakóépületek elhelyezésére szolgálnak. A településszerkezeti terv a város lakóterületeit – a kialakult építési módoknak, valamint a fejlesztési igényeknek megfelelően – nagyvárosias, kisvárosias és kertvárosias lakóterületi területfelhasználási egységekre tagolja.

Ln – Nagyvárosias lakóterületek

A nagyvárosias lakóterület sűrű beépítésű, több önálló rendeletetési egységet magába foglaló 12,5 m-es épületmagasságot meghaladó lakóépületek elhelyezésére szolgál.

A nagyvárosias lakóterületek a város ún. „telepszerű többszintes” lakótelepei.

A terv új nagyvárosias lakóterület építésével nem számol, csupán a meglévők korszerűsítésével.

Lk – Kisvárosias lakóterületek

A kisvárosias lakóterület sűrű beépítésű, több önálló rendeletetési egységet magába foglaló, 12,5 m-es épületmagasságot meg nem haladó lakóépületek elhelyezésére szolgál. A kisvárosias lakóterületek a város közepes laksűrűségű részei, jellemzően a belvárost övező hagyományos, zártsorú beépítésű, - valamint a város területén „szigetszerűen”, akciós beépítés révén kialakult tömbjei.

Új kisvárosias lakóterületeket a terv a kertvárosias területekhez kapcsolódó részeken jelöl ki.

Tervezett kisvárosias lakóterületek:
· a Zaranyi út és a Pázmány Péter utca lakóházainak telkei mögött lévő területen,

· a volt füredi laktanya területén.

·  a Kanizsai u. délnyugati oldal

Lke – Kertvárosias lakóterületek

A kertvárosias lakóterület laza beépítésű, összefüggő nagy kertes, több önálló rendeletetési egységet magába foglaló, 7,5 m-es épületmagasságot meg nem haladó lakóépületek elhelyezésére szolgál. A kertvárosias lakóterületek a város területének túlnyomó részét alkotják. A beépítési módok változatos formáiként jelenik meg, amelyet az építési kor, valamint a településrészek sajátos földrajzi adottságai determináltak.  

A lakóterületi fejlesztések elsősorban a kertvárosias területfelhasználás keretei között tervezettek. Ezen belül különböző karakterű építési formák valósíthatók meg. 

Tervezett kertvárosias lakóterületek:

· Toponártól nyugatra eső területen,

· Toponáron a Veres Péter, Móricz Zsigmond és vasútvonal által határolt tömbbelsőben,
· Toponáron a Veres Péter utca déli és Tamási Áron utca keleti végében,

· Kaposfüred nyugati részén az Állomás utcától délre eső területen,

· Kaposfüreden a  Kaposfüredi utca nyugati oldalán lévő lakóterületek nagy telekmélységű részén, belterületen

· Kaposfüred északnyugati városrészén,

· a kisgáti városrész II-III. ütemként megvalósuló területen, valamint hosszútávú fejlesztésként az ezektől északra eső területen,

· a Zaranyi utca északnyugati részén,

· Tüskeváron, a Szent István utca északi végén,
· a Zöldfok Rt Telephely egykori területén, 
· Kecelhegyen a volt zártkertek területén,

· a Táncsics Mihály utca - Maros utca és a Zselici út által közrezárt területen

· Donnerban a Bartók Béla út keleti oldalán lévő teleksor

· Lonkahegyi út déli oldalán
· a volt Téglagyártól délre  

Lf – Falusias lakóterületek

A falusias lakóterület legfeljebb 7,5 m-es épületmagasságú lakóépületek, a mező- és az erdőgazdasági építmények, további a helyi lakosságot szolgáló, nem zavaró hatású kereskedelmi, szolgáltató és kézműipari építmények elhelyezésére szolgál.  Falusias lakóterületek jellemzőek Kaposvár Kaposszentjakab, Töröcske, Fészerlak, Toponár, Répáspuszta és Kaposfüred településrészeire. 

Új falusias lakóterületek nem kerülnek tervezésre.

7.2 Vegyes terület

A vegyes terület lakó- és kereskedelmi, szolgáltató gazdasági épületek vegyesen történő elhelyezésére szolgál.

Vt – településközpont vegyes terület 
A településközpont vegyes terület több önálló rendeltetési egységet magába foglaló, lakó- és olyan helyi települési szintű igazgatási, kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató, egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épületek, valamint sportépítmények elhelyezésére szolgál, amelyek alapvetően nincsenek zavaró hatással a lakófunkcióra.

A meglévő településközpont vegyes területeket nagyobb számban a belvárosban találunk. A tervezett településközpont vegyes egyrészt funkcióváltás eredményeként születnek, másrészt az újonnan tervezett lakóterületekhez kapcsolódóan.

Tervezett településközponti vegyes területek:

· a Deseda üdülőterületen,

· a Pannon Lovasakadémiától és hozzá kapcsolódó sportterülettől nyugatra eső területen,

· Ivánfahegyen a Keletivánfa utca végén, művésztelep céljából,

· Kaposfüreden az Állomás utca északi oldalán,

· a 61-es út mentén, a Deseda-tótól délre fekvő állattelep helyén és mezőgazdasági területen,
· a Zaranyi út melletti szárító telep helyén,

· a volt Ruhagyár területén,

· a Kecel-hegy - Cseri tető területén,

· a Táncsics Mihály utca - Maros utca és a Zselici út által közrezárt területen,

· a Cseri utca és a Kapos által közrezárt iparterület egy részén.

· a Szigetvári utca és a Zselic-csatorna közötti tömb gazdasági területén,

· az új déli temetőtől északra eső mezőgazdasági területen.

Vk- központi vegyes terület 
A központi vegyes terület több önálló rendeltetési egységet magába foglaló, elsősorban  központi igazgatási, kereskedelmi, szolgáltató gazdasági épületek elhelyezésére szolgál. 

Tervezett központi vegyes területek:

· a volt füredi laktanya területén,
· a Kanizsai utcai Fűtőmű melletti lakóházak helyett,
· a Zselici út és a János utca által keretezett tömbben.
7.3 Gazdasági terület

A gazdasági terület elsősorban gazdasági célú építmények elhelyezésére szolgál.
Gksz- Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület 

Kereskedelmi, szolgáltató terület elsősorban nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épületek elhelyezésére szolgál.

Nagyobb kereskedelmi, szolgáltató terület többek között a Jutai út mentén, a Guba Sándor utcában, a vasút és a Kapos folyó által közrevett területen található.

Tervezett kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területek

· a Kaposvári Egyetemtől délre a 610-es út és a vasút által közrevett területen, valamint itt a 610-es úttól délre eső mezőgazdasági területen,
· a Kaposvári Egyetemtől délre a Deseda-patak és a 610-es út által közrezárt területen,
· a Videoton Ipari Park melletti területen, 
· a Dombóvári út északi oldalán, a Keleti Ipari Park északi oldalán,
· Kaposfüreden az Állomás utca déli oldalán,
· a volt Füredi laktanya területén belül,
· a volt Füredi laktanyával szemközti területen,
· a garázsvárost környező telkeken,
· a Zöldfok Rt. Telephely területén,
· a Zaranyi erdő és a Zaranyi utca közötti területen,

· több egykori iparterület helyén, mint: Cukorgyár, Pécsi utcai telep a Keleti Temetőtől keletre, Fő utca - Virág utcai telep, Fő utca – Kertalja utcai telep, Kenyérgyár utcai és Dombóvári úti tömb. 

Gip- ipari területterület
Az ipari terület olyan gazdasági célú ipari építmények elhelyezésére szolgál, amelyek más beépítésre szánt területen nem helyezhetők el.

Nagyobb ipari terület többek között a Keleti Ipari Park, Cukorgyár, Pécsi utcai telep a Keleti Temetőtől keletre, Kenyérgyár utcai és Dombóvári úti tömb.

Tervezett ipari területek:

· a Keleti Ipari Park bővítéseként keletre,
· a szennyvíztisztító teleptől nyugatra.
Gmt- gazdsági, mezőgazdsági telephely 
Az állattartásra is hasznosítható ipari gazdasági területek jellemzően az ún. mezőgazdasági majorok területei. A területen a növénytermesztés, az állattenyésztés és a halászat, továbbá az ezekkel kapcsolatos termékfeldolgozás és tárolás építményei helyezhetők el. 

Jelentős nagyságú meglévő mezőgazdasági telephelyek találhatók Kaposvár külterületén. 

Tervezett mezőgazdasági telephely:   

· a Cseri út déli részénél lévő vágóhíd.
· A meglévő telephelyek funkcióváltás nélküli új övezetként lettek meghatározva

7.4 Üdülő terület

Az üdülőterület elsősorban üdülőépületek elhelyezésére szolgál.

Üü- üdülőházas üdülő terület 
Az üdülőházas területen olyan üdülőépületek, üdülőtáborok, kempingek helyezhetők el, amelyek elhelyezésük, méretük, kialakításuk és felszereltségük, valamint infrastrukturális ellátottságuk alapján az üdülési célú tartózkodásra alkalmasak, és amelyek túlnyomóan változó üdülői kör hosszabb tartózkodásra szolgálnak.

Tervezett üdülőházas üdülőterület: 

· Deseda-tó keleti oldalán fekvő területen.
7.5 Különleges terület

Különleges területbe azok a területek tartoznak, a melyek a rajtuk elhelyezendő építmények különlegessége miatt (helyhez kötöttek, jelentős hatást gyakorolnak a környezetükre vagy a környezetük megengedett külső hatásaitól is védelmet igényelnek). 

Különleges területként kezelendők használatukat, funkciójukat tekintve ennek megfelelően:

· vásártér (Kvt),

· bevásárlóközpont (Kbk),

· oktatási központ (Ke), 

· konferencia-sport komplexum (Kks),

· állatmenhely (Ká),

· állatpark (Káp),

· sport (Ks),

· szennyvíztisztító (Kszt), 

· hulladékgazdálkodási terület (Khu), 

· honvédség (Kh), 

· kegyeleti park (Kke),

· temető (Kt), 

· szabadidő (Ksz), 

· strand (Kst), 

· közlekedés(KKÖ),

· felhagyott (Kf).

Tervezett különleges terület - oktatási központ:
· a Kaposvári Egyetemtől északkeletre fekvő területen.
Tervezett különleges konferencia-sport komplexum:
· a kisgáti városrésztől északra fekvő területen.
Tervezett különleges - állatmenhely:
· a Nádasdi utca folytatása mentén.
Tervezett különleges terület - hulladékgazdálkodási terület (építési törmelék lerakó):
· a Nádasdi utca folytatása mentén.
Tervezett különleges terület - honvédség (lőszerraktár kihelyezése)
· északon a fonyódi vasútvonal mentén.
Tervezett különleges terület - temető:
· déli temető a Szigetvári utca mentén.
Tervezett különleges terület - strand:
· a termálfürdő bővítési területe a strandtól keletre.
7.6 A beépítésre szánt területek építési használatának megengedett felső határa

	A településszerkezeti tervben a terület-felhasználási egységekre meghatározandó

	Általános használat szerinti terület
	Sajátos használat szerinti terület
	Megengedett legnagyobb szintterület-sűrűség*

	lakó
	nagyvárosias
	3,0

	
	kisvárosias
	0,8

	
	kertvárosias
	0,6

	
	falusias
	0,5

	vegyes
	településközponti
	2,4

	
	központi
	3,5

	gazdasági
	kereskedelmi, szolgáltató
	2,0

	
	jelentős mértékű zavaró hatású ipari
	1,0

	
	egyéb ipari
	1,5

	üdülő
	üdülőházas
	1,0

	különleges
	vásártér
	1,5

	
	bevásárlóközpont
	2,0

	
	oktatási központ
	1,0

	
	konferencia-sport komplexum
	1,2

	
	állatmenhely
	1,0

	
	állatpark
	0,2

	
	sport
	0,2

	
	szennyvíztisztító
	1,0

	
	hulladékgazdálkodási terület
	0,8

	különleges


	honvédség
	0,8

	
	kegyeleti park
	0,7

	
	temető
	0,7

	
	szabadidő
	0,7

	
	strand
	0,5

	
	közlekedés
	0,0

	
	felhagyott
	-


7. Beépítésre nem szánt területek

A település igazgatási területének beépítésre nem szánt területei használatuk általános, valamint sajátos jellege szerint az alábbi terület-felhasználási egységekre tagolódnak:

8.1   Közlekedési és közmű-elhelyezési, hírközlési területek 

A közlekedési és közműelhelyezésre szolgáló terület az országos és helyi közutak, a kerékpárutak, a gépjármű várakozóhelyek (parkolók) – a közterületnek nem minősülő telkeken megvalósulók kivételével -, a járdák és a gyalogutak, mindezek csomópontjai, vízelvezetései rendszere és környezetvédelmi létesítményei, a közforgalmú vasutak, vízi és légi közlekedés, továbbá a közművek és a hírközlés építményeinek elhelyezésére szolgál.

Köu - közúti közlekedési terület

Kök – kötött pályás közlekedési terület

Kö - közműelhelyezésre szolgáló terület 

Köz – Közlekedési zöldterület
8.2  Zöldterület (Z)

Zöldterület az állandóan növényzettel fedett közterület (közpark, közkert).

Az új zöldterületek a településszerkezeti tervben a tervezett lakóterületekhez illetve üdülőterületekhez kapcsolódóan kerültek kijelölésre. 

A zöldterületek méretüknél fogva legfeljebb pihenőhelyek, díszkertek, játszóterek kialakítására alkalmasak, mely funkciókat - másfajta rekreációs lehetőségeket kínáló zöldfelületi intézmények, a sportterület és a lovarda területe, valamint a turisztikai erdők egészítenek ki. E területek ugyan nem zöldterületi, hanem különleges, ill. erdőterület besorolást nyertek, azonban a települési zöldfelületi rendszer szerves részét képezik.

A jellemzően  más funkciójú fejlesztési területek zöldterületi, illetve a zöldfelületi kialakítását a településszabályozási terv, illetve a területekre vonatkozó szabályozási tervek határozzák meg.

8.3   Erdőterület

Az erdőterület erdő céljára szolgáló terület.

Ev - védelmi erdő (védett és védő) 

A terv elsősorban véderdők telepítését javasolja. 

· környezetvédelmi szempontból zavaró működésű létesítmények körül,

· a tájhasználatból eredő konfliktusok oldására,

· meglévő, spontán módon kialakult erdősávokat megóvására szintén véderdő területként való hasznosítására,

· vízfolyások, állóvizek mellé, vízvédelmi és talajvédelmi szempontból, 

· ökológiai folyosó megóvása, kialakítása érdekében,

· látványvédelem (takarás) céljából

· levegőminőség javítására,

·  zajcsökkentés érdekében

Ebbe a kategóriába kerület a Deseda keleti partján védett erdőként, de turisztikai erdőként működő erdő terület, amelynek gazdálkodássa sajátos módon történhet más véderdőkkel ellentétben.

Ee - egészségügyi-szociális, turisztikai 

Továbbra is javasolt a korábbi parkerdők egészségügyi-szociális-turisztikai erdőként történő kezelése és működtetése, valamint a Töröcske térségében lévő erdők területének egy részén turisztikai/közjóléti erdő kialakítása. A közjóléti erdőhasználatba a Zselici dombság közeli látnivalói is bekapcsolhatók, melyek fenntartása jelenleg gazdasági erdő besorolás szerint történik.

Eg - gazdasági
Új gazdsági erdők telepítését nem javasolja a terv.

8.4  Mezőgazdasági területek

A mezőgazdasági területen a növénytermesztés, az állattenyésztés és a halászat, továbbá az ezekkel kapcsolatos termékfeldolgozás és-tárolás (a továbbiakban: mezőgazdasági hasznosítás) építményei helyezhetők el.

Mezőgazdasági terület:

Má  - általános mezőgazdasági terület

A területet nem terheli korlátozás.

Má 0 - nem beépíthető általános mezőgazdasági terület

Természetvédelmi, környezetvédelmi vagy más korlátozó okok miatt a terület mezőgazdasági művelése nem korlátozott, de építményt elhelyezni nem lehet.

Má 1- különleges védendő művelési ágú mezőgazdasági terület

Elsősorban természetvédelmi okokból a terület művelési ága korlátozott; megőrzendő, illetve új művelés szerint művelendő. A területen gyepgazdálkodás (kaszáló, legelő, rét) folytatható.

Má 2 - szennyvíziszappal vagy hígtrágyával terhelt mezőgazdasági terület

A területen korlátozott gazdálkodás engedhető meg az illetékes szakhatóság (az ÁNTSZ és a Környezetvédelmi Felügyelőség hozzájárulásával a Növény- és Talajvédelmi Szolgálat) engedélyezése és ellenőrzése mellett. A terület nem beépíthető.

Mk - kertes mezőgazdasági terület

A kertgazdálkodású területek korlátozott területhasználatú területek az OTÉK előírásain túl. Csak oly mértékben és olyan feltételekkel építhetők be, amelyet a terület geológiai, lejtési adottságai, környezeti terhelése, valamint a természetvédelmi  értékek megóvása érdekében lehetséges.  

8.5 ​ Vízgazdálkodási terület

A vízgazdálkodással összefüggő területek
a folyóvizek és állóvizek medre és parti sávja, 
a közcélú nyílt csatornák medre és parti sávja,

a vízbeszerzési területek (védett vízbázis) és védőterületeik ( hidrogeológiai védőidom)

a hullámterek,

a vízjárta, valamint a fakadó vizek által veszélyeztetett területek.   
8. VÉDŐTERÜLETEK, VÉDŐTÁVOLSÁGOK, KORLÁTOZÁSOK

9.1  Közművek védőterületei
Vízellátás területén
A vízmű kutakat és azok hidrogeológiai védőidomát. Lehetőleg helyben tartandók a regionális vízellátó gerincek nyomvonala, a vízmű területe, a víztározók helye és a vízelosztás jelentősebb állóeszköz értékű, nagyobb átmérőjű (DN 300-as és az annál nagyobb átmérőjű) vezetékei.

Szennyvízelvezetés, kezelést érintően

A városi szennyvíztisztító telep és védőtávolságának helyigénye. Továbbá figyelembe veendő a főgyűjtő hálózat nyomvonala.

Felszíni vízelvezetés és csapadékvíz elvezetés vonatkozásában

A vízfolyások, patakok, tavak és a jelentősebb árkok területigényét.

Villamosenergia ellátás vonatkozásában

A 120 kV-os vezeték nyomvonalát és az alállomások területét kell figyelembe venni.

Földgázellátással kapcsolatosan

A nagy-nyomású földgázvezetékek és egyéb szénhidrogén vezeték nyomvonalát, és azok biztonsági övezetét, valamint létesítményeinek helyigényét, továbbá a jelentősebb állóeszköz értékű nagy-középnyomású gerincelosztó hálózat nyomvonalát, biztonsági övezetét és létesítményeit.

Hírközlés vonatkozásában

Az optikai gerinchálózat nyomvonalát és Kaposvár területén üzemelő vezeték nélküli ellátást szolgáló antennák-bázisállomások helyét.

9.2  Különleges területek védőterületei

A különleges területek zavaró tevékenységéből adódóan a környező területhasználat korlátozott lehet.

· Hulladékgazdálkodási területek, hulladéklerakók 

· Állatmenhely

· Temetők, kegyeleti parkok

· Állatpark

· Katonai létesítmények

A lőtér előírt védőterülete:

a) a főirányban a tüzelési állásoktól jobbra és balra mért 20-20°-os szög által bezárt területsáv 5500 m mélységig,

b) a főiránytól eltérő irányokban pedig a lőtér határaitól mért 200 m szélességű területsáv 

A lőterek védőterületein épületet és egyéb építményt létesíteni, belterjes mezőgazdasági művelést folytatni, bányát nyitni és általában a biztonságot veszélyeztető tevékenységet folytatni nem szabad.

Lőtérnél a védőterület szélső határaitól, gyakorlótérnél a gyakorlótér határaitól mért:

a) 1500 m távolságon belül gyúlékonyszerkezetű vagy gyúlékony anyagok tárolására szolgáló épület, vagy egyéb építmény, szérűskert;

b) 1000 m távolságon belül lakás és üdülés céljára szolgáló építmény, szociális, egészségügyi, ipari, mezőgazdasági és egyéb üzemi építmény nem helyezhető el. 

Fegyveres szervek elhelyezésére, tevékenységére szolgáló építmények – laktanya, javítóbázis, üzemi objektum stb. – még be nem épített környéken az építési terület, építési telek határától mért:

· 1500 m távolságon belül káros levegőszennyeződést okozó építmény,

· 1000 m távolságon belül roncstelep és hulladéklerakó (gyűjtő-) hely,

· 300 m távolságon belül üzemi építmény, üzemanyagtöltő állomás,

· 200 m távolságon belül szálloda, turista-és menedékház, körforgalmú pihenőhely, strand, sátortábor, üdülőtábor, kemping,

· 100 m távolságon belülvasút, közúti csomópont, emeltszintűközút, felüljáró, gépjármű-várakozó- (parkoló-) hely, közforgalmú közlekedési eszköz megállóhelye, pihenőhely,

· 50 m távolságon belül közút, távvezeték, egynél többszintes épület vagy ennek megfelelő magasságú építmény nem helyezhető el.

Lőszerraktár körzetében építmény az alábbiak szerint helyezhető el:

a, Ipari üzemek, fontos vasútállomás, 

    nagyobb jelentőségű vasúti csomópont,  

    repülőtér, 30 000 főnél nagyobb település                                                  1500 m

b, Országos közforgalmú vasút, országos közút, 

    30 000 főnél nagyobb település                                                                    800 m

  c, 20 kV-os és nagyobb feszültségű 

     szabadvezeték és ahhoz közvetlenül 

     csatlakozó transzformátor állomás,

     kisebb jelentőségű vasúti csomópont,

     önkormányzati közút, 

     30 000 főnél nagyobb település                                                                   200 m

       d, Dűlő út                                                                                                         200 m

       e, Erdőtelepítés                                                                                                  50 m

A korlátozásokat a település még be nem épített területére kell alkalmazni. 

A Honvédelmi Minisztérium a fenti előírásoktól az eltérést, illetőleg a meghatározott körzeten belül más építményt elhelyezését engedélyezheti.

9.3  Vízgazdálkodással kapcsolatos területek védőterületei

Fenntartás, valamint környezetvédelmi és természetvédelmi szempontból meghatározott területek figyelembe vétele. (felszíni vizek, kutak, források, felszín alatti vízbázisok)

9.4  Természeti értékek, területek védőterületei

A biológiai sokféleség megőrzése érdekében a valamilyen természetvédelmi oltalomban részesülő értékek és területeket, azok puffer zónáit kell figyelembe venni.

· Tájvédelmi körzet

· Helyi természetvédelmi terület

· Természeti terület

· Ökológiai hálózat

· Natura 2000 területei

· Tájképvédelmi területek

9.5  Közlekedési területek védőterületei

Vasutak nyomvonalát kísérő, valamint a főközlekedési közutak nyomvonalát kísérő biztonsági övezetét, valamint létesítményeinek helyigényét kell figyelembe venni.

9.6  Területi adottságból adódó korlátozások

· Csúszásveszélyes területek

A szabályozási terv összeállításakor és a helyi építési szabályzat általános földtani követelményeinek megalkotásakor arra kell törekedni, hogy a napjainkra kialakult állapotok a továbbiakban kezelhetők legyenek és a jövőbeni beépítés a helyi sajátosságokhoz alkalmazkodjon. Az egyedi feltételeknek természetesen egyértelműeknek kell lennie. Ennek megvalósításához kiindulási alapként kell elfogadni, hogy az omlás- és csúszásveszélyes területeken belül az általános övezeti előírások alkalmazása és a sajátos építési feltételek betartása ne aktivizálja a lehatárolt területrészek csúszásra való hajlamát. 

Előbbiek alapján javasolt, hogy a csúszásveszélyesnek minősülő területegységeken az új beépítésű területeken a beépíthető telekméret viszonylag nagy legyen (ajánlott minimum 1500 m2), a beépítettség mértékét célszerű alacsony értékkel maghatározni (max.: 20 %). A már kialakult belterületi részleteken azonban már nem alkalmazhatók e feltételek. Így a sűrűbb beépítésnél és kisebb telekméretnél legyen kötelező a geotechnikai és mérnökgeológiai vizsgálat elvégzése, hiszen az új és régi épületek egymás hatásterületébe kerülnek. Ilyen értelmezéssel teljesíthető a helyi építési szabályzatban előírandó külön feltételek nélkül a 45/1997. (XII.29.) KTM rendelet 5. § 13. pontja, mely kötelezően előírja a földtani megalapozást szolgáló szakvélemény készítését. 

Az új közterületek szélességét úgy szükséges meghatározni, hogy azok alkalmasak legyenek az új építmények környezetében a felszíni vizek maradéktalan gyűjtésére és eróziós hatások nélküli elvezetésére (útárok, szükség szerint övárok stb. nyomvonalának kijelölése a szabályozási tervben).

A napjainkra kialakult omlásveszélyes kőzetfalak előterében található épített környezet bővítésekor is biztosítani kell az új építmények tartós védelmét. Így nemcsak a csúszásveszélyes, hanem az omlásveszélyes helyszínekre is vonatkoznia kell a helyi építési szabályzatnak. Ilyen értelmű tartalmi kiegészítését indokolja, hogy a csúszásveszélyes területegységeken kívül végzett tereprendezések vagy bevágások megvalósítása után kialakul lejtős területeken a mesterségesen létrehozott – tevékenység utáni – omlásra vagy csúszásra való hajlam. Az új – vagyis a jövőbeni – tereprendezések környezetében előzetesen nem jelölhetők ki kötelező érvényű védőtávolságok, tehát a helyi építési szabályzatnak alkalmasnak kell lennie az ilyen események vagy későbbiekben kialakuló helyi veszélyeztető adottságok kezelésére geotechnikai és mérnökgeológiai vizsgálatok nélkül. Így a helyi építési szabályzatban rögzítendő, hogy milyen mértékű földmunkákhoz, vagy jelenleg már meglévő omlásveszélyes helyszínekhez kell az engedélyezési tervdokumentáció földtani megalapozása. Előbbiekben jelzettek alapján a helyi építési szabályzat kiegészítheti és aktualizálhatja a helyi sajátosságokhoz alkalmazkodóan a 45/1997. (XII.29.) KTM rendeletbe foglaltakat, mely az építészeti-műszaki tervdokumentációk tartalmi követelményeit részletezi.

Ajánlott a helyi építési szabályzat általános előírásaiba illeszteni az alábbiakat a helyi adottságokhoz történő alkalmazkodásként (kiegészítve a 45/1997. (XII.29.) KTM rendelet 5. § 13. pontját): 

1. Aktív mozgásos (omlásos, csúszásos, rogyásos stb.) területeken építési tevékenység nem végezhető, építési engedély az érintett és a közvetlenül veszélyeztetett (tehát a szomszédos) ingatlanokra nem adható ki.

2. Ideiglenes építési tilalmat kell érvényesíteni azon földrészletekre vonatkozóan, melyeken lejtőcsúszás következett be. Az ideiglenes építési tilalom csak akkor oldható fel, ha geotechnikai és mérnökgeológiai szakvélemény készítésével igazolt a kialakult jelenség befejeződése és tisztázottakká váltak a szakszerű kezelés valamint a jövőbeni biztonságos beépítés egyedi feltételei.

3. A csúszásveszélyes területegységeken belüli új építményekhez készítendő geotechnikai-mérnökgeológiai szakvéleménynek minden esetben tartalmaznia szükséges:

· az építési hely és a környezet (előtér és háttér valamint a közvetlen szomszédság) geotechnikai alapadatait és aktuális mérnökgeológiai jellemzőit,

· az építési helyen és annak szomszédságában található mozgások érvényesülésére utaló terepformák minősítését, szükség szerinti vizsgálatát és értékelését a lehetséges hatásterület meghatározásával,

· minősíteni a további veszélyeztetést mértékét és megadni a szükséges kezeléshez olyan egyedi feltételeket, műszaki megoldásokat, melyek biztosítják az új és a meglévő építmény(ek) hosszú távú fennmaradását,

· az egyedi feltételek meghatározásakor nemcsak a tárgyi (érintett földrészleten belüli) építmények, hanem a lehetséges hatásterületen belüli épített környezet tartós védelmét is biztosítani kell.

4. Az építési engedélyezési tervdokumentációkhoz minden esetben geotechnikai és mérnökgeológiai szakvéleményt kell mellékelni, ha:

· az építési hely 5 m-nél magasabb nyitott kőzetfal vagy 70°-nál meredekebb 5 m-es magasságú koronaszintű rézsű közvetlen előterében, lábvonalában vagy hátterében helyezkedik el és nem alakítható ki a fal/rézsű felületétől/lábvonalától vagy védősáv (a védősáv mértének minimuma legalább 1,5 x magasságkülönbség a lábvonal és peremvonal között),

· az új építmény 2 m-nél magasabb nyitott állapotú fallal közvetlenül érintkezően kerül kialakításra, vagy az építési terület terepfelszínének természetes hajlása a 15°-ot meghaladja

5. A talajmechanikai szakvéleményezés (csak az építési helyre és építményre érvényes feltételek tisztázása esetén) nem helyettesítheti a geotechnikai-mérnökgeológiai szakértői szakvéleményezői tevékenységet.

6. A bontási engedély kérelemhez mellékelni kell statikai és geotechnikai szakértői véleményt, ha:

· az elbontandó építmény teljes frontfelülete (hátsó traktusa) 4 m-es vagy annál magasabb fallal közvetlenül érintkezik (mint bélésfal), szerkezete a fallal közvetlen kapcsolatban van (tetőszerkezet, harántfalak stb.), vagy az elbontandó építményen belül pince található a kőzetfal tömegében irányulva.

9. A tervezett és a már kialakult épített környezet állagának megőrzése és tartós védelme érdekébe az új építmények létesítéséhez készített építési engedélyezési tervdokumentációnak tartalmazni kell:

· a felszíni vizek rendezett, erózió és akadálymentes gyűjtésének és elvezetésének megoldását,

· az építési hely és közvetlen környezetének pince- és üregviszonyainak értékelését. 

10. Építési engedély köteles tevékenység a telekbelsőkben elhelyezkedő:

· 3 m-nél magasabb falak felületrendezése, peremvonalaik végleges módosítása,

· 5 m-nél magasabb nyitott falak lábvonalában a tereprendezés

11. Engedély köteles tevékenység az 5 m-nél magasabb falak koronaszintjén végzett irtás vagy művelési ág váltás, ha előterükben – lábvonalukban – épített környezet található.

12. Az egyes építményekkel, építési munkákkal és építési tevékenységgel kapcsolatos engedélyezési eljárások közül az alábbi esetekben szükséges bevonni a Magyar Geológiai Szolgálatot: 

· a meredek, csúszás- vagy omlásveszélyes területek beépítésénél,

· az 5 m-nél nagyobb szabad magasságú földet megtámasztó építményeknél,

· a 3 m-nél nagyobb földvastagságot érintő tereprendezéssel járó építkezések esetén

· (feltöltés, bevágás),

· a felsoroltakon túlmenően azon esetekben, amikor a lakosság, a tervező vagy az 

· Önkormányzat kedvezőtlen, az altalajjal összefüggő jelenségeket észlel.

· Felhagyott bányák területe

A szerkezeti tervlapon bejelölt felhagyott bányaterületeket rekultiválni kell.

· Erózióveszélyes területek

· Szennyezett területek

9.7  Területhasználatból adódó korlátozások

· Zavaró ipari, gazdasági létesítmények környezetvédelmi védőtávolsága

· Zavaró tájgazdálkodásból adódó környezetvédelmi védőtávolságok

· A meglévő lőszerraktár kiváltásáig a lőszerraktártól keletre eső területeken új gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató területként kijelölt terület nem építhető be, és a lőszerraktárt érintően tervezett út sem valósítható meg.
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