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Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2004. évi költségvetési rendeletének módosításáról

A 2004. évi költségvetési rendelet december havi módosítása óta történt központi intézkedések, közgyűlési döntések, illetve intézményi saját hatáskörű, továbbá technikai átcsoportosítások szükségessé teszik, hogy az év végi zárási munkákkal egyidőben a 2004. évi költségvetési rendelet módosítására is sor kerüljön. Erre az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 53. §-a a zárszámadási rendelettervezet képviselőtestület elé terjesztését megelőzően lehetőséget ad a fenti körben, december 31-i hatállyal.

A módosítások hatására a költségvetés hiánya 148 eFt-tal csökken.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek   (2. sz. melléklet)

Az intézményeknél a bevételi előirányzat 139.126 e Ft-tal nő, melyből 83.898 e Ft a működési célú, 55.228 e Ft a felhalmozási célú bevételi előirányzat növekedés.

A növekedést az intézmények saját hatáskörű 146.251 eFt előirányzat emelése mellett az élelmezési működési bevételek felügyeleti hatáskörben végrehajtott 7.125 eFt-os csökkentése  eredményezte.
Az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások összegének 61,8 %-a az átvett pénzeszközök előirányzatának növekedéséből adódik, melyet főleg különböző pályázatok eredményeként és szakképzési hozzájárulásból érték el az intézmények. Jelentős a Bárczi Gusztáv Általános Iskola és a Munkácsy Mihály Gimnázium  10.692 eFt, illetve 13.411 eFt előirányzat növekedése. Az előirányzat növekedés a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál PHARE pályázaton integrációs faladatokat ellátó pedagógusok informatikai képzésére, illetve halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok esélyegyenlőségének megteremtésére, a Munkácsy Mihály Gimnázium esetében pedig az OKÉV-től csúcstechnológiai eszközök beszerzésének támogatására kapott pénzeszközöket tartalmazza.

 A Csiky Gergely Színház 11.453 eFt-os átvett pénzeszköz előirányzatának növekedését a társulat berlini vendégjátéka eredményezte. 

A működési bevételek előirányzata 48.455 e Ft-tal nőtt, melyből kimagasló a Csiky Gergely Színház 12.477 eFt-os működési bevétel növekedése, mely a jegybevételek kedvező alakulását mutatja. Emellett jelentős az Építőipari SZKI-nál jelentkező 4.403 e Ft-os többlet, melyet a termelő tevékenységből származó bevétel növekedés okoz. 
Önkormányzati bevételek
Az önkormányzati gazdálkodás működési bevétel előirányzata 491.597 e Ft-tal nőtt, melyből legjelentősebb a év során felvett és éven belül törlesztett 480.000 eFt munkabér-hitelnek a bevételi és a kiadási előirányzatoknál való megjelenítése. Emellett a működési bevételek növekedését a közcélú foglalkoztatásra,  az ECDL számítógép kezelői és nyelvvizsgára kapott központi támogatás, illetve a népszavazás lebonyolítására átvett 7.787 eFt eredményezte. 
A felhalmozási célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) között beépítésre került a Toldi Általános Iskola konyha és étterem feletti tető helyreállításához nyert 2.600 e Ft vis-maior támogatás.
K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 169.003 e Ft-tal nő, melyből 107.841 eFt a működési célú, 61.162 eFt a felhalmozási célú előirányzat növekedés. Az intézményi kiadási előirányzatok növekedését jelentős mértékben 86,5 %-ban az intézményi saját bevételek, átvett pénzeszközök emelése, valamint az intézményi támogatás 22.752 eFt-tal a céltartalék terhére történő módosítása okozta.

 A személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékok előirányzata összességében 45.052 eFt-tal nő, ebből 89,9 %-ot az intézmények saját bevételei terhére történő átcsoportosítás eredményezett. A saját hatáskörű előirányzat módosítás (1. sz. kimutatás) 146.251 e Ft-os összegének 27,7 %-át személyi juttatás és járulékaira, 32,7 %-át dologi jellegű kiadásokra, 1,9 %-át az ellátottak juttatására és működési célú átadásra , 37,7 %-át pedig felújítási és felhalmozási kiadásokra fordítják az intézmények.

A tényleges előirányzat felhasználás miatt a kiemelt előirányzatok között átvezetést is javasolunk, melyet az 1/a sz. kimutatásban részletezünk.

Az önkormányzati kiadások (4. sz. melléklet) előirányzata 29.562 e Ft-tal nő, mely a  céltartalékból történő és más technikai átvezetéseket tartalmaz.

A céltartalékok előirányzatából 26.292 e Ft az intézmények költségvetésébe, 11.673 e Ft  a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága, 6.884 eFt az önkormányzati gazdálkodás működési célú kiadásaihoz, 1.066 e Ft pedig a felhalmozási célú kiadásokhoz került átvezetésre. 

A költségvetés céltartalékából a különböző alapokból történő átcsoportosítások mellett a betegszabadság, jubileumi jutalom kiadásainak, a közhasznú foglalkoztatottak önrészének, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásainak, az élelmezési kiadásoknak, valamint az  Arany János tehetséggondozó program támogatásának lebontására került sor.

A céltartalék módosított új előirányzata 164.474 e Ft. 

A szociálpolitikai feladatok előirányzatából a BURSA Felsőoktatási szociális ösztöndíj  kiadására vezettünk át előirányzatot az egyéb szervezetek támogatásához.
Felhalmozási kiadások
Az intézményi felújításoknál (5. sz. melléklet) átvezetésre kerültek az átcsoportosítások és bruttó módon megtervezésre került a Toldi Általános Iskola konyha és étterem feletti tetőrész vis-maior támogatással megvalósuló helyreállítása. Az előirányzat összességében 1.626 e Ft-tal nőtt.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításánál (6. sz. melléklet) végrehajtásra kerültek az átvezetések. Az előirányzat összességében 21 e Ft-tal csökkent.

Az út-, híd-, járdafelújítások (7. sz. melléklet) előirányzatánál bizottsági hatáskörű döntés  átvezetésére került sor.
A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzatából átvezetésre kerültek az átcsoportosítások, a pályázatok előkészítése, tervezési keret terhére történt döntések. Az előirányzat összességében 3.039  e Ft-tal csökkent.
Kaposvár, 2005. február 04.
                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester
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