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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2005. évi költségvetéséről

Az államháztartási hiány csökkentését célzó kormányzati intézkedések az önkormányzatok gazdálkodásának mozgásterét jelentősen szűkítik. Az önkormányzati szövetségek összehangolt fellépésének eredményeként ugyanakkor a költségvetési törvényjavaslatban szereplő önkormányzatokat érintő megszorítások némileg enyhültek. Az elfogadott költségvetési törvény pótlólagos forrásokat tartalmaz elsősorban a közalkalmazotti béremelések finanszírozására.

A nehéz körülmények ellenére 2005. évben folytatjuk „Európa a jövőnk, Kaposvár az otthonunk” címet viselő középtávú várospolitikai programunk megvalósítását. Megőrizzük eddig elért, a lakosság terheit csökkentő, szociális helyzetét javító vívmányainkat, melyeket bővít a Kaposvár kártya bevezetése. Fenntartjuk intézményhálózatunkat, elsődleges feladatunk a biztonságos működés feltételeinek biztosítása. A városüzemeltetésben az elért színvonal fenntartása mellett előre kívánunk lépni a zöldterületek fenntartásában és a további virágosításban.

Jelentős beruházásokat hajtunk végre, melyek közül kiemelkedik az Élelmiszeripari Szakképző Iskola új épülete kialakításának, a Szenjakabi városrész és egyéb utcák csatornázásának megkezdése, a Benedek Elek Általános Iskola multifunkcionális termének felépítése.

A 2005. évi költségvetési rendelet tervezetét a Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvény, az államháztartás rendjéről szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, a Közgyűlés 364/2004.(XII.9.) önkormányzati határozatával a költségvetési koncepció tárgyalásakor elfogadott alapelvek és a négyéves várospolitikai program figyelembevételével állítottuk össze.
A költségvetési gazdálkodás feltételei a költségvetési koncepcióban számítotthoz képest a következők szerint változtak:

· A költségvetési törvényben elfogadott forrásszabályozás alapján a normatív állami hozzájárulások összege 142 millió Ft-tal meghaladja a koncepcióban számítottat. Ebből 31,4 millió Ft korábban kötött célú támogatások a szabad felhasználású körbe történő átcsoportosításából adódik, így a valós növekmény 110,6 millió Ft. Jelentős  személyi jövedelemadó bevételeink, ezen belül a települési önkormányzatok jövedelemdifferenciálódásának mérséklését szolgáló kiegészítés összegének emelkedése. Itt elsősorban az úgynevezett térségi feladatokhoz kapcsolódó korrekció a megyei jogú városokra történő kiterjesztése révén a várost megillető összeg 344.2 millió Ft-tal nőtt. A helyi önkormányzatok bérkiadásaihoz nyújtott kiegészítő támogatásból 75,5 millió Ft többletforráshoz jutottunk.

· A közalkalmazotti bérek emelésének mértéke a koncepcióban számítotthoz képest módosult. Január 01-jén 0,5 %-kal kisebb (8 % helyett 7,5 %-os), míg szeptember 01-jén 0,5 %-kal nagyobb mértékű (4 % helyett 4,5 %-os) emelésre kerül sor, ami a 2005. évi kiadási többletet összességében mintegy 30 millió Ft-tal csökkenti.

· A 2004. évi költségvetés hiánya elsősorban a helyi adó, gépjárműadó és kamat többletbevételeknek, valamint kiadási megtakarításoknak (felhalmozási célú hitelek kamatai, szociálpolitikai támogatások önereje, előirányzat maradványok) köszönhetően mintegy 200 millió Ft-tal csökkent. Ez javította a 2005. évi költségvetés kiinduló feltételét.

· Jelentősek a 2004. évről áthúzódó kiadások, melyekkel a kapcsolódó bevételekkel együtt a költségvetési rendeletben már számolunk. Ez a költségvetés főösszegét is növeli a koncepcióhoz képest. Az áthúzódó kiadások saját erő összege 458 millió Ft. Ebből 294 millió Ft felhalmozási célú. Utóbbival együtt 252,8 millió Ft felhalmozási célú hitel felvétele is áthúzódott 2005. évre.
· A 2004. évi adóbevételek túlteljesítése alapján számított magasabb bázis révén a 2005. évi adóbevételek 83,4  millió Ft-tal meghaladják a koncepcióban számítottat.

· A négyéves várospolitikai programban és a költségvetési koncepcióban megfogalmazott céloknak megfelelően mind a működési, mind a felhalmozási kiadások területén új célok befogadására teszek javaslatot.

· Fennálló felhalmozási célú hiteleink kamatai a bankközi kamatlábakhoz (3 hónapos BUBOR) kapcsolódnak. A jegybanki kamatcsökkentések hatására ezek január 01-jével az előző negyedévihez képest 2 %-kal csökkentek. Ez, valamint a 2004. évi felvételre tervezett felhalmozási hitel egy részének 2005. évre történő áthúzódása a koncepcióhoz képest 51 millió Ft-tal csökkenti kamatkiadásainkat.

Előzőek egyéb, a későbbiekben részletezésre kerülő változásokkal együtt a költségvetés főösszegét a koncepcióhoz képest 1.496,4 millió Ft-tal növelték, míg a költségvetési hiányt 275,7 millió Ft-tal 1.338,8 millió Ft-ra csökkentették. Ez hitelképességünk felső határától (1.753,7 millió Ft) elmarad (4. sz. kimutatás).
A hiány szerkezetét az 1. sz. melléklet 3. oldala mutatja be. A működési hiány 252,2 millió Ft ami elsősorban a közalkalmazotti béremelések részleges finanszírozásából, illetve az igazgatásban a 2004. évben kiesett 13. havi bér visszapótlásának és a 6 %-os illetményalap emelésnek (összesen 155 millió Ft) a központi forrásszabályozás során történt figyelmen kívül hagyásából adódik. Szerepet játszik az is, hogy a dologi kiadások többletének ellentételezésére idén sem biztosít többlettámogatást a központi költségvetés. Csak az energia- és közműdíjak emelésének várható többletköltségei 73 millió Ft-ot tesznek ki.
A működési hiány csökkentésére, felszámolására kell törekednünk. Nem kerülhető el a további racionalizálási lehetőségek áttekintése, amit az év során elvégzünk. 

A hiány nagyobb része 1.086,6 millió Ft a felhalmozási költségvetésnél jelentkezik, amiben nagy szerepet játszik, hogy saját bevételeink döntő részét, köztük a helyi adóbevételek teljes összegét a működési kiadások finanszírozására kell fordítanunk. A felhalmozási hiány értékelésénél figyelembe kell venni azt is, hogy abból 252,8 millió Ft 2004. évről áthúzódó összeg.

A hiány finanszírozását a fennálló folyószámla hitelszerződésünknek megfelelően 408.424 e Ft összegben folyószámla hitellel, 930.382 e Ft összegben felhalmozási célhitellel javasolom. Ebből 252.795 e Ft a 2004. évre jóváhagyott 718.793 e Ft összegű felhalmozási célhitel maradványa. A fennmaradó 677.587 e Ft összegre 20 éves futamidejű, 3 éves türelmi idejű felhalmozási célhitel igénybevételét javasolom. A hitelt nyújtó pénzintézet közbeszerzési pályázat alapján kerül kiválasztásra. Ennek során számítunk az Önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram által biztosított kedvező kamatfeltételek (4-6 %/év) igénybevételére.

A gördülő tervezést a Pénzügyminisztérium által megadott főbb paraméterek (háztartási és közösségi fogyasztás, a beruházások volumene, a fogyasztói árindex, a GDP alakulása) alapján végeztük el.
BEVÉTELEK
A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 6,3 %-kal növekednek, a módosított előirányzattól 1,9 %-kal elmaradnak. Ezen belül a működési célú bevételeknél növekedés (8,5 %, illetve 1,2 %) mutatkozik, míg a felhalmozási célú bevételek csökkennek (4,2 %-kal, illetve 15,9 %-kal). Utóbbiak mérséklődése elsősorban a felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél jelentkezik a korábban különböző célokhoz (pl. Rákóczi Stadion rekonstrukciója, Taszári polgári terminál építése, panel felújítási program) elnyert nagyösszegű támogatások elmaradásával.
Az intézményi működési célú bevételek a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 4,7 %-kal emelkednek. A módosított előirányzathoz viszonyított 10,3 %-os csökkenés részben a működési bevételeknél jelentkezik, másrészt az intézmények nem számolnak az év közben különböző célokra történt egyszeri átvételekkel.

A működési bevételek (2. sz. melléklet) alakulása intézményenként jelentős eltérést mutat. Jelentős a korábban főzőkonyhát működtető intézmények bevételkiesése, hiszen a más intézmény melegítőkonyhájára szállított, illetve külső étkezők részére értékesített étkezés díját már a Pensió 17 Kft. szedi be (pl. Építőipari Szakképző Iskola, Toponári Általános Iskola, Toldi lakótelepi Általános Iskola, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság). Számottevően csökkenti az élelmezési bevételeket az ingyenes és kedvezményes étkezésre jogosultak növekvő száma is (pl. Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium, Táncsics Mihály Gimnázium).

A Városgondnokságnál egyrészt a parkolási díjbevételek vártnál kedvezőtlenebb alakulása (bruttó 16,3  millió Ft) és a 2004. évben a parkoló beruházás kapcsán tervezett egyszeri ÁFA visszatérülés kiesése (-20,3 millió Ft) okoz csökkenést, másrészt a Városi Fürdő bevételei 6,2 millió Ft-tal emelkednek. A Stiltex Szociális Foglalkoztatónál egyes tevékenységek megszűnése (palaszeg gyártás, dosszié hajtogatás), illetve a megrendelések csökkenése (OTTO katalógus), valamint az állami dotáció  2003. decemberi szinten történő befagyasztása okoz bevételkiesést. Az Építőipari és a Műszaki Szakközépiskolánál az élelmezési bevételkiesés (-16,9 millió Ft, illetve 2,1 millió Ft) mellett egyszeri tanfolyami bevételek maradnak el (-7,2 millió Ft, illetve 5,5 millió Ft). A Csiky Gergely Színház bevételei a jegyek és a bérletek árának emelése, illetve a nézőszám várt növekedése révén emelkednek.
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztári bevételek csökkenése a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva a vállalkozó háziorvosok számának növekedésével függ össze.

Jelentősen növekedett az intézményi működési célú pénzmaradvány összege, melynek pontosítására, tartalmának részletezésére a zárszámadáskor kerül sor.

Az illetékbevételeket a 2004. évi ténylegesen befolyt összegnek megfelelő szinten tervezzük. Az Illetékhivatal tájékoztatása szerint a korábbi években megélénkült ingatlan-, illetve lakásforgalom visszaesett. Kérdéses, hogy lakásvásárlás ösztönzésére hozott központi intézkedések mikor és milyen mértékben jelennek meg az illetékbevételekben. Ez komoly bizonytalansági tényező a tervezésnél.
A helyi adóbevételeket a 2004. évi tényszámokat, a tételes adónemeknél a közgyűlés által jóváhagyott adómérték emeléseket figyelembe véve terveztük. Számoltunk a 2004. évben felderítő tevékenység révén befolyt egyszeri bevételek elmaradásával is. 
A személyi jövedelemadó helyben maradó része (10 %) az előző évhez képest mindössze 3,5 %-kal emelkedik. A személyi jövedelemadó kiegészítés 69,9 %-os növekedésének okát az előterjesztés bevezető részében már bemutattuk. 

A gépjárműadónál a 2004. évi tényszámokra alapozva az adómérték emelése nélkül is 8,2 %-os növekedést várunk a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva.
A talajterhelési díjnál a környezetterhelési díjról szóló törvény módosítása miatt 2005. évben csak a 2004. évi adóelőlegek elszámolásánál jelentkező különbözetekből, illetve a hátralékok beszedéséből várható bevétel.

A működési célú egyéb bevételeknél (1/d. sz. melléklet) a konyhák bérbeadása hatására jelentkezik többlet.

A nem lakás bérlemények bérleti díjai a díjemelés ellenére is csökkennek a 2004. évben történt értékesítések hatására.

A normatív állami hozzájárulások (1. sz. kimutatás) az előző évhez képest 258,3 millió Ft-tal, 4,4 %-kal emelkednek. Nagyobb mértékű növekedés jelentkezik az intézményi normatíváknál (5-10 %). Nem vagy csak kis mértékben változnak az egyéb, nem bértartalmú normatívák.   22 %-kal csökken a települési igazgatási és kommunális feladatok normatívája. 

Az alapfokú művészetoktatáson belül a zeneművészeti ág normatív támogatása bázis szintű maradt, míg a képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ág normatívája 68.000 Ft/ tanuló / év összegről 59.000 Ft-ra csökkent. A közoktatási törvény módosítása ugyanakkor előírta meghatározott körben térítési díj megállapítását a 2005/2006. tanítási évtől. A térítési díj előírása a normatív állami hozzájárulás megállapításának és elszámolásának is feltétele. Ez az intézkedés a művészeti képzésben nehézségeket okoz.

A normatív, kötött felhasználású támogatások összegének az előző évihez képest jelentkező növekedése eltérő irányú változások hatása.

Az egyes közoktatási feladatok ellátására eddig kötött felhasználással nyújtott támogatások közül a pedagógia szakmai szolgáltatás (11.033 e Ft), a diáksport támogatás (16.821 e Ft) és a minőségfejlesztési feladatok (3.562 e Ft) átkerültek a költségvetési törvény 3. sz. mellékletében szereplő szabad felhasználású normatívák közé. A kötöttség megszűnése ellenére az ilyen címen kapott összegeket a költségvetés céltartalékában szerepeltetjük, azonban a kötelező előírások megszűnésével felhasználásuk átgondolását kezdeményezem, amire a Közgyűlés áprilisi ülésén teszek javaslatot. 

Jelentősen, 38,5 millió Ft-ról 81,9 millió Ft-ra növekedett és az informatikai célú felhasználással kibővült a közoktatási intézmények szakmai fejlesztésére biztosított támogatás. A támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elosztásának részletes szabályairól az oktatási miniszter rendeletet ad ki.
A helyi Önkormányzati Hivatásos Tűzoltóság támogatására kapott összeg a jelenleg 75 fős állományi létszámmal szemben 77 fő figyelembevételével került megállapításra. A közeljövőben várható a létszámemelést jóváhagyó rendeleti szabályozás közzététele.

A színházi támogatáson belül az épület működtetéséhez nyújtott központi támogatás a 2004. évi módosított előirányzatnak felel meg. A művészeti tevékenység támogatásánál a 2004. évi 37 fillér / önkormányzati Ft támogatással szemben 36 fillér / Ft támogatással számoltunk, mivel az e célra rendelkezésre álló központi keret csökken. A színház működtetésének önkormányzati támogatása 31,8 millió Ft-tal nő - az intézménnyel kötött megállapodás alapján számított 11,2 millió Ft-tal szemben -, ami lényegében a közalkalmazotti béremelésekre nyújt fedezetet. De még ez is elmarad a színház által kért összegtől. Az ehhez kapcsolódó központi művészeti támogatással együtt az intézmény fenntartói támogatása 45.4 millió Ft-tal emelkedik. 
A működési célú egyéb központi támogatásoknál (1/b. sz. melléklet) tervezzük a helyi közforgalmú tömegközlekedéshez nyújtott 71,4 millió Ft-os, a működési támogatást, a kamattámogatást és a 65 év felettiek ingyenes utazásának támogatását magába foglaló hozzájárulásunk 50 %-át, melyre a gazdasági és közlekedési miniszter rendelete alapján fogunk igénybejelentést benyújtani. 

Nem változik a helyi kisebbségi önkormányzatok központi támogatásának összege (714 e Ft /kisebbségi önkormányzat). Önkormányzatunk a 2.856 e Ft központi támogatást 6.616 e Ft-tal egészíti ki.
A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) között számolunk a 2004. IV. negyedévben végrehajtott, elsősorban konyhai létszámcsökkentések után igényelhető központi támogatással (60,5 millió Ft). Itt tervezzük az új szociális ellátások pótlólag igényelhető normatíváját (20,3 millió Ft). 

2005. évben ismét változik az érettségi és szakmai vizsgáztatás támogatásának rendje. A 2004. évben normatív állami hozzájárulásként biztosított támogatás idén a költségvetési törvény 5. számú mellékletében elkülönített, 1.278 millió Ft összegű központosított előirányzatból kerül lebontásra, az oktatási miniszter 2005. március 15-ig kiadásra kerülő rendelete alapján. Részletes információk hiányában a törvényjavaslatban még szereplő normatív állami hozzájárulással (22 millió Ft) számoltunk az átvett pénzeszközök között, míg kiadásként a céltartalékban szerepeltetünk előirányzatot a 2004. évi tényleges költségekre alapozva (40 millió Ft).

A felhalmozási célú bevételeken belül ÁFA megtérülés címén a Rákóczi Stadion áthúzódó munkái után várható még kisebb összeg realizálása.

A víziközmű koncessziós díjat a koncessziós szerződésnek megfelelően a korrekciós tényezővel növelt összegben terveztük. A koncessziós díj általános forgalmi adó kötelezettségével kapcsolatos állásfoglalást kérő levelünkre ismételt megkeresésünk ellenére sem kaptunk még választ. A rendelet tervezetbe ÁFA nélküli nettó összeget állítottunk be.
A lakásforgalmazás előirányzatát a részletre értékesített bérlakások vételár részleteit figyelembe véve és 20 db lakás értékesítését feltételezve prognosztizáltuk.

Az építési telek és ingatlaneladás (1/e. sz. melléklet) előirányzata a 2004. évről áthúzódó ügyletek mellett a 2005. évben várhatóan értékesíthető ingatlanok számbavételével került megállapításra.

Az elnyert cél és címzett támogatások tervezett igénybevételét a 2. sz. kimutatás részletezi.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket az 1/c. sz. melléklet, a központi támogatásokat az 1/b. sz. melléklet mutatja be.

KIADÁSOK

A költségvetés kiadási főösszege a 2004. év eredeti előirányzathoz viszonyítva 6,9 %-kal nő, míg a módosított előirányzathoz képest 0,9 %-kal csökken. A működési kiadásoknál  mindkét viszonyítási alaphoz képest növekedés jelentkezik (9,1 %, illetve 2,6 %), elsősorban a közalkalmazotti és köztisztviselői béremelések hatására. A felhalmozási kiadásoknál az összehasonlítást torzítják a nagyösszegű áthúzódó kiadások (-1,3 %, illetve -12,6 %).

A kiadásokon belül a felhalmozási kiadások összege 3.870,5 millió Ft, aránya 20,2 %.
Az intézményi működési kiadásokon (3. sz. melléklet) belül a személyi juttatásokat a korábbi bértábla alapján elvégzett bérszabályozás alapján terveztük. Tartalmazza az előirányzat az automatikus előrelépések, a konyhai és egyéb létszámcsökkentések hatását.  A konyhák vállalkozásba adása 276,6 millió Ft személyi juttatás és járulék kiadás csökkenést eredményezett. Méltányolva az intézmények többségének erőfeszítéseit a személyi juttatások és járulékaik 2004. évben elvégzett zárolását az intézmények által időközben hozott, tartós megtakarítást eredményező intézkedéseket figyelembe véve tartottuk fenn (6. sz. kimutatás).

A közalkalmazotti bértábla módosításának többletköltségeit a céltartalékban elkülönített 480 millió Ft-os keretösszeg terhére a tényleges ráfordítások alapján év közben bontjuk le az intézmények részére. A pénzügyi fedezetet addig is limit formájában biztosítjuk. A keret megállapításakor figyelembe vettük a január 01-jei 7,5 %-os és a szeptember 01-jei 4,5 %-os átlagos béremelés várható hatását. Számoltunk a pótlékalap 2004. január 01-jei 4 %-os emelésével és a nem oktatási intézményeknél a 2 %-os teljesítményösztönző keretösszeg megállapításával. A közoktatásban a jelenleg is működő teljesítményösztönzési rendszer működik idén is azzal, hogy a kiemelt munkavégzésért járó kereset kiegészítés összege szeptember 01-jétől a jelenleg 5.000 Ft/ fő/ hónap összegről 5.250 Ft/ fő/ hónap összegre változik. A növekmény fedezete a céltartalékban rendelkezésre áll.
A munkaadókat terhelő járulékok százalékos mértéke 2005-ben nem változik, a tételes egészségügyi hozzájárulás összege 2005. november 01-jétől a jelenlegi havi 3.450 Ft-ról 1.950 Ft-ra csökken.

Az intézményi dologi kiadások a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 2,7 %-kal, 74,2 millió Ft-tal növekednek. A viszonylag kis mértékű változás mögött ellenkező irányú változások állnak. Az energia és közmű díjak 2004. évi ár, illetve ÁFA kulcs változásának többleteire önkormányzati forrásból 80,4 millió Ft többlettámogatást biztosítottunk. Jelentősen nő a Városgondnokság dologi kiadása, ugyanakkor a működési bevételeknél egyes intézményeknél jelentkező kiesések hatásai a dologi kiadásoknál jelentkeznek a költségvetés kiadási oldalán (Stiltex, Építőipari SZKI, stb.). 

Növekednek az élelmezési tevékenység dologi célú kiadásai, hiszen a személyi juttatásoknál és járulékaiknál elért megtakarítás helyébe – jóval kisebb összegben – a rezsiköltség és ÁFA  kifizetés lép. Ugyanakkor megtakarítást eredményez e területen, hogy a Pensió 17 Kft. által vállalt 107 napos fizetési határidő miatt 2 havi 2005. évi számla kifizetése áthúzódik 2006. évre. Összességében a konyhák vállalkozásba adása miatt 2005. évben 200 millió Ft-ot meghaladó összegű megtakarítás jelentkezik. A pontos összeg megállapítását nehezíti, hogy az önkormányzati élelmezési kiadásokban az ingyenes és kedvezményes étkeztetésben érintettek növekvő létszáma is szerepet játszik.

A 2005. évi dologi többletek intézményi kompenzálására a céltartalékban különítettünk el kereteket (energia és közmű áremelésekre 47 millió Ft-ot, az élelmezési normaemelés kihatásaira 30 millió Ft-ot).

Intézményi pótigények kielégítésére csak szűk körben teszek javaslatot. A Városgondnokság többletei a városkép javítását, a virágosítást, a Berzsenyi park komfortjának növelését célozzák. Folytatjuk lakótelepi járdaépítési programunkat. 

Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál nagyobb összeg biztosítását javasolom az állagvédelmi feladatokra, egészségügyi eszközök beszerzésére.

A Sportiskolánál a megbízásos jogviszonyban foglalkoztatott edzők bérének 50 %-os emelését kezdeményezem 2005. március 01-jével.

2005. március 01-től javasolom a közalkalmazottak étkezési hozzájárulásának 600 Ft/ fő/ hó összeggel, 3.000 Ft-ra történő felemelését. A közalkalmazottak körében a 3.000 Ft-os étkezési hozzájárulás biztosítása éves szinten 96 millió Ft-os költséget jelent. 
Az önkormányzati intézményekben foglalkoztatott létszám a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 244 fővel, 7,3 %-kal csökken. A jelentős változásban a konyhák üzemeltetésének kiszervezése mellett (212 fő), a bérzárolás hatására hozott intézményi döntések, az ellátási feladatok változásával összefüggésben, elsősorban az oktatási ágazatban történt létszámcsökkentések, valamint a Csiky Gergely Színház racionalizálási intézkedései játszottak meghatározó szerepet.

Az elmúlt években a Közgyűlés több alkalommal foglalkozott a Stiltex Szociális Foglalkoztató helyzetével. A korábban hatályos szabályozó rendszer alapján az állami dotáció növelése érdekében programot dolgoztunk ki az intézményen belül a megváltozott munkaképességű dolgozók arányának növelésére, majd a célszervezetté történő átminősítés feltételeinek biztosítására. Az elmúlt évben a Szociális Foglalkoztatónál a megváltozott munkaképességűek aránya meghaladta a 60 %-ot, aminek révén az állami dotáció havi összege a korábbi 658 e Ft-ról év végére 1.243 e Ft-ra növekedett. Sajnos 2005. január 01-vel a munkáltatók rehabilitációs tevékenységét segítő támogatásokat szabályozó 8/1983.(VI.29.) EüM – PM. együttes rendelet módosult. A változás lényege, hogy az állami dotáció a 2003. decemberi szinten befagyasztásra került. Ez az intézkedés 6,5 millió Ft bevétel kiesést jelent az intézménynél a korábbi szabályozás alapján elvégzett 2005. évi költségvetési számításhoz képest. Időközben a célszervezetté történő minősítés szabályozását is törölték a rendeletből.

Információink szerint folyamatban van egy új többcsatornás támogatási rendszer, illetve a célszervezetté történő kijelölés új akkreditációs szabályainak kidolgozása. Az új rendeleti szabályozás megjelenése 2005. július 01-vel, bevezetése 2006. január 01-vel várható. Addig a jelenlegi szabályozás alapján az intézmény ismét jelentős támogatásra szorul. A 2004. évben létszámukat fejlesztő szervezetek részére ugyan egy 1 milliárdos keret terhére, veszteségeik enyhítése érdekében pályázat kerül kiírásra, azonban kérdéses, hogy a Stiltex részesülhet-e és ha igen milyen mértékben ebből.
Az intézmény fennmaradása, az érintett dolgozók foglalkoztatási lehetőségének folyamatos biztosítása érdekében 2005. I. félévében 4.533 e Ft önkormányzati támogatás biztosítását javasolom. Elvárás az intézmény felé, hogy tárja fel a gazdálkodásának racionalizálásával mozgósítható tartalékokat. Ennek eredményei, illetve a pályázaton elnyert esetleges többletforrások függvényében júniusban, a költségvetési rendelet módosítása keretében teszek javaslatot az intézmény II. félévi támogatására. Az előzőekben leírtak alapján a Szociális Foglalkoztató korábban tervbe vett gazdasági társasággá történő átalakításának átgondolása szükséges.
Az önkormányzati működési kiadásokon belül a személyi juttatások jelentős 18,6 %-os növekedését a 2004. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva elsősorban a 13. havi bér (78,2 millió Ft) visszapótlása okozza, mint ahogy már jeleztük, sajnos erre központi támogatást nem kaptunk. Emellett már tartalmazza az előirányzat a 6 %-os köztisztviselői illetményalap emelés (39,2 millió Ft), valamint az új Pályázati Igazgatóság létrehozása és egyéb a közgyűlés által jóváhagyott létszámváltozások hatását is. Emellett az Adóügyi Iroda részére a Közgyűlés 86/2004.(IV.22.) önkormányzati határozata alapján a 2004. évben elért adó többletbevételek alapján 2 havi céljutalom került kifizetésre januárban.

A dologi kiadások 19,2 %-os növekedését részben szerkezeti változás indokolja. Itt tervezzük a korábban  szociálpolitikai kiadások között szereplő iskolatej program költségeit, melynek ráfordításai az érintett tanulók körének elmúlt évi kiterjesztésével jelentősen nőttek. A 49,4  millió Ft-os kiadáshoz kapcsolódóan 17,5  millió Ft központi támogatással számolhatunk, így az önkormányzati forrásigény 31,9 millió Ft, ami 2004. évről áthúzódó kiadásokat is tartalmaz. A korábbi iskolatej program 70 %-os központi támogatásával szemben az állami támogatás mértéke jelenleg csak 36 %-os.
Emellett megjelennek a díjmegállapítások során a lakossági szemétszállítással, a lakás- és nem lakás bérlemények kezelésével kapcsolatban elfogadott többletköltségek. A bevételi többletek miatt növekszik az ÁFA befizetési kötelezettség összege. Emelkednek a Rákóczi Stadion működési költségei, melyeket a bevételi többlet fedez.

A Megyei és Városi Könyvtár támogatását a módosított intézmény fenntartó társulási megállapodásnak megfelelően állapítottuk meg, a növekményt elsősorban a közalkalmazotti béremelések okozzák.

A Kapos TV és Rádió Kht. előzetes üzleti tervét az 1. sz. függelék tartalmazza. A javasolt önkormányzati támogatás megegyezik a 2004. évi módosított előirányzattal. 

Az egyéb támogatások között a Tömegközlekedési Rt. működési támogatásánál számolunk a 65-69 évesek ingyenes utazása korábban külön kezelt támogatása negyedéves csúsztatott kifizetése miatti különbözet rendezésével is. A kiemelt sportegyesületek támogatását a közgyűlés által elfogadott mértékben terveztük. A pótigények között javasolom a Rákóczi FC. támogatásának 1.200 e Ft összegű emelését a Rákóczi Utánpótlás Egyesület részére a Klub által átadott támogatás hasonló mértékű emelése érdekében. A Dél-Kelet Ázsiai szökőár rászorultjainak megsegítése érdekében 2.500 e Ft támogatás jóváhagyását javasolom. A város nagy adózói által felajánlott támogatásokkal együtt így összesen 4.000 e Ft-tal tudunk hozzájárulni egy Sri Lankai árvaház megépítéséhez a Baptista Szeretetszolgálat Alapítványán keresztül.
A Kaposvári Kosárlabda Klub 2004. decemberében kérte 2005. I. félévi támogatásából 15.000 e Ft megelőlegezését. Erre nem került sor, mert a klub egyik támogatója ilyen összegű kölcsönt nyújtott részükre azzal a feltétellel, hogy a sportegyesület ilyen összegben számára engedményezi a 2005. I. félévi támogatását. A szponzor kéri az általa megelőlegezett összeg egy összegben történő kifizetését, melyhez javasolom a Közgyűlés hozzájárulásának megadását.

A szociálpolitikai támogatások előirányzata a 2004. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 5,7 %-kal emelkedik. A kiadásokból 260,1 millió Ft-ot saját forrásokból fedezzük. Javasolom az önként vállalt ellátási formák fenntartását 2005. évben is. 
A pótigények között javasolom a Kaposváron felállítandó 15 db nyilvános Internet pult működési költségének biztosítását. Testvérvárosunkkal történt egyeztetés alapján Csíkszeredán Szász Endre emléktábla állítására, emlékülésre és kiállításra kerül sor, javasolom a pénzügyi fedezet jóváhagyását. 
A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megszüntette járműjavító műhelyét, s az eszközöket megvételre ajánlotta fel. A bruttó 3.890 e Ft-os vételár 3 éves ütemezésben történő biztosítását javasolom. A Városi Tűzoltóparancsnokság szakembereivel képes a műhely további működtetésére, melynek révén jelentős megtakarítás érhető el a javítási költségeknél.

Szűkösek, bár a koncepcióhoz képest az intézményi felújításoknál növekednek a felújítási célokra rendelkezésre álló források. 

Az intézményi felújítási  célok (5. sz. melléklet) közül az Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola részleges tetőszigetelését és csapadékcsatorna felújítását, valamint a Kodály Zoltán Általános Iskola régi épülete homlokzat felújítását CÉDE támogatás igénybevételével javasolom elvégezni. Ezek mellett halaszthatatlan, a feltétlenül szükséges állagmegóvást és a balesetveszély megszüntetését célzó munkák szerepelnek a programban.
A vizesblokk felújítási program folytatása mellett iskola udvar felújítási program elindítását javasolom.

A lakás és nem lakás ingatlanok felújítási előirányzatán (6.sz. melléklet) belül kiemelkedik nagyságrendjét tekintve a Sávház copilit üvegfal cseréjének folytatása. Befejezzük a Balázs János utcai műteremlakások tetőfelújítását. A 48-as Ifjúság u. 5. sz. alatti épület liftjének megépítését az Igazságügyi Szakértő Intézet mint bérlő kezdeményezte az intézet akadálymentes megközelítése érdekében. A mintegy 15 millió Ft-os munkához 5 millió Ft biztosítását javasolom, feltétel, hogy a bérlő a hiányzó összeget vállalja fel, amire az előzetes tárgyalások során hajlandóságot mutatott.

Az út-, híd-, járdafelújításokra (7. sz. melléklet) saját erőből 105,1 millió Ft-ot költünk. Emellett arra számítunk, hogy 33 millió Ft-tal gyarapíthatjuk forrásainkat a központi költségvetésben a települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújítására elkülönített központosított előirányzatból elnyerhető támogatás révén. A Dél-Dunántúli Régióban e célra 840,8 millió Ft áll rendelkezésre, az igényelhető támogatás összege megegyezik az önkormányzat  e célra elkülönített forrásainak összegével.

Az Arany téren körforgalmat építünk.

A város útjainak karbantartására, felújítására, új utak, járdák, parkolók építésére összesen 251,3 millió Ft-ot költünk. 

A víziközmű koncessziós felújításoknál (8. sz. melléklet) most csak az új induló feladatok keretösszegének elfogadását javasolom. A konkrét célok jóváhagyására további egyeztetést követően a Közgyűlés áprilisi ülésén kerül sor. 
Fejlesztésekre (9. sz. melléklet) az áthúzódó kiadásokkal együtt 2,4 milliárd Ft-ot költünk. Befejezzük a cukrász tanműhely kialakításával a Széchenyi István Kereskedelmi Szakképző Iskola tanéttermének és tanszállójának, valamint a Benedek Elek Általános Iskola többcélú termének építését, megkezdjük a volt Baross Kollégium átépítését az Élelmiszeripari Szakközépiskola számára. Folytatjuk szennyvíz csatornázási programunkat.
A nagyberuházások mellett számos kisebb beruházást valósítunk meg, illetve előkészítjük a következő évek építkezéseit.

Folytatjuk a városi komfortot javító programjainkat. A földút és járdaépítési program a buszváró építési program, a közvilágítási hiányok pótlása mellett pályázati források bevonásával buszöblök építését is tervezzük.

A vízgazdálkodás területén ismét pályázunk az ivóvíz ammóniamentesítésének megvalósítására és a töröcskei városrész szennyvízcsatornázására.

A közlekedési ágazatban a PEA pályázat keretében előkészített dokumentációval pályázunk a Kaposvár-Toponár összekötő út építésére, 20.250 e Ft-tal járulunk hozzá a taszári repülőtér polgári termináljához vezető bekötő út építéséhez. A Keleti temető mellett folytatjuk a tavaly megkezdett parkoló építést. Parkolókat építünk az Ady E. u. északi tömbbelsőben.
A városgazdálkodás területén ugyancsak sikeres PEA pályázatot követően ROP pályázatot nyújtunk be építési hulladék feldolgozó és depó építésére. Folytatjuk a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítését. Javítjuk temetőink infrastrukturális ellátását utak, parkolók építésével, megnyitjuk a Déli temetőt.

A gyepmesteri telep rekonstrukciójával együtt állati hulladékgyűjtő hely kialakítását javasolom, mivel a dögkutakat ez év végéig meg kell szüntetni a településeken. Újabb területet vásárolunk az új vásárcsarnok előkészítése keretében, a szanált területen murvás parkolót alakítunk ki. 
A Desedánál 2 db közcélú vizesblokkot építünk. Javítjuk a Tűzoltóság technikai feltételeit. 
Elkészül a város szabályozási terve.

A céltartalékon (10. sz. melléklet) belül a bizottsági alapokat, különböző kereteket bázis szinten terveztük.

A felhalmozási céltartalékon belül javasolom az önkormányzati pályázati önerő keret növelését. A panellakások felújítására összesen 60 millió Ft áll rendelkezésre az áthúzódó előirányzattal együtt. Új célként keret elkülönítését kezdeményezem óvodai játékok beszerzésére.

A működési céltartalékon belül a szokottnál nagyobb a jubileumi jutalomra elkülönített összeg, mivel felmérésünk szerint idén többen válnak jogosulttá e juttatásra. A költségvetési törvény alapján államháztartási tartalék címén 147,4 millió Ft-ot tervezünk, melynek felhasználására a központi költségvetés teljesülése függvényében kerülhet sor. A Közgyűlés döntésének megfelelően a 2005. évi Youth Football Fesztivál megvalósítására 11,4  millió Ft-ot szerepeltetünk. 3,3 millió Ft-ot különítettünk el a Vagyonkezelő Rt-nél a távhődíjak emelésének elmaradása miatt jelentkező árbevétel kiesés ellentételezésére. Új célok a városi komolyzenei hangversenyek támogatása és a Kaposvár Kártya programra tervezett összegek.
A kisebbségi önkormányzatok támogatását is bázis szinten tervezzük, a kiadási előirányzatok véglegesítésére a kisebbségi önkormányzati határozatoknak megfelelően kerül sor.

A több éves kötelezettségvállalásokat (12. sz. melléklet) és a közvetett támogatásokat (5. sz. kimutatás) a táblázatokban hivatkozott önkormányzati rendeleti szabályozás, illetve határozatok alapján terveztük.

Kaposvár, 2005. február 08.

                                                                                                            Szita Károly
                                                                                                            polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:
1.) A Közgyűlés a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól megvásárolja az Igazgatóság volt járműjavító műhelyének szerszámait és felszereléseit a felajánlott bruttó 3.890 e Ft vételáron. A vételár kiegyenlítésére a Közgyűlés 2005. évi költségvetési rendeletében 1.300 e Ft-ot biztosít, a fennmaradó összeg két év alatt történő kiegyenlítésére kötelezettséget vállal 2006. évben 1.300 e Ft, 2007. évben 1.290 e Ft összeggel.

Felelős:                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:       dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:                 2005. április 30.

2.) A Közgyűlés a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. részére 2005. évben a helyi autóbusz tömegközlekedés működtetéséhez és fejlesztéséhez 35.688 e Ft összegű, saját forrásból származó vissza nem térítendő önkormányzati támogatást biztosít.

A Közgyűlés a helyi közlekedést 2005. január 01-jétől legalább december 31-ig folyamatosan fenntartja.

Felelős:                     Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György igazgató

Határidő:                   2005. március 31.

3.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az általános iskolák 1-8. évfolyamaira kiterjedő városi iskolatej program fenntartása érdekében csatlakozik a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által a 2005. január 01 – augusztus 31. közötti időszakra meghirdetett iskolatej programhoz. A 2005. szeptember 01 – december 31. közötti időszakban a központi támogatás függvényében kerül sor a program folytatására.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:          Stickel Péter igazgató

                                   Molnár György igazgató

Határidő:                    azonnal, illetve 2005. augusztus 31.

4.) A Közgyűlés a Stiltex Szociális Foglalkoztató II. félévi támogatásáról az intézmény által tett racionalizálási intézkedések, illetve a benyújtandó pályázat eredménye függvényében júniusi ülésén dönt.

Felelős:                       Szita Károly polgármester

Közreműködik:           dr. Vörös Gyula igazgató

Határidő:                     2005. május 20.

5.) A Közgyűlés hozzájárul a Kaposvári Kosárlabda Klub 2005. I. félévi támogatásából 15.000 e Ft megelőlegezéséhez.
Felelős:                        Szita Károly polgármester

Közreműködik:            Molnár György igazgató

Határidő:                      2005. február 28.
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