Kaposvár Megyei Jogú Város 

JEGYZŐJE

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l 

2005. január 1-i hatállyal jelentősen módosult  a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) pénzbeli és természetbeni ellátásokra, valamint a szociális szolgáltatásokra vonatkozó szabályozása. Az egyes ellátásokra vonatkozó rendelkezések fokozatosan – 2005. január 1., április 1., szeptember 1. és 2006. január 1. napján – lépnek hatályba.  Ez első körben az adósságkezelési szolgáltatást érinti. Változott továbbá a fogyasztói árkiegészítésekről szóló 2003. évi LXXXVII. törvény is, melynek alapján a tanulók részére nyújtott utazási támogatás helyi szabályozását is újra át kell tekinteni. 

A magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének „Európa a jövőnk, Kaposvár a mi otthonunk” című várospolitikai programjában szereplő – a gyógyszertámogatásra vonatkozó – célkitűzésének megvalósítása érdekében teszünk javaslatot a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására.

Az Szt. az adósságkezelési szolgáltatás vonatkozásában módosította a pénzintézeti hiteltartozások kezelésének futamidejét. Az Szt. 55.§ (6) bekezdése kimondja, hogy amennyiben a kölcsönszerződésből fennálló hátralék, 18 hónap alatt nem kezelhető akkor lehetőség nyílik annak legalább 24, de legfeljebb 60 hónap alatt történő megfizetésére abban az esetben ha:

„a.) az adósság összege meghaladja a 200.000,-Ft-ot,

  b.) a tartozás meghaladja a hitellel terhelt ingatlan forgalmi értékének 50 %-át, és

c.) az adós hozzájárul az adósságkezelés időtartamára a támogatás összegét biztosító jelzálogjognak, valamint elidegenítési és terhelési tilalomnak ingatlanára történő bejegyzéséhez, illetve feljegyzéséhez.”
Az Szt. fent hivatkozott esetben magasabb összegű adósságcsökkentési támogatás biztosítását teszi lehetővé, amely nem haladhatja meg az adósságkezelés körébe bevont adósság 75 %-át és összege legfeljebb 400.000,-Ft lehet. 

Módosult az Szt. 55/C.§ (3) bekezdése is, mely felhatalmazást ad arra, hogy az önkormányzat rendeletében szabályozza az adósságkezelési szolgáltatás részletes szabályait, így különösen a helyben elismerhető lakásnagyságot, és minőséget, az adósságkezelési szolgáltatásba bevont adósságtípusok körét és összegük felső határát, az adósságcsökkentési támogatás folyósításának módját, az adósságkezelési szolgáltatásra vonatkozó jövedelmi és vagyoni jogosultsági feltételeket, a hitellel terhelt ingatlan forgalmi értékének megállapítási módját, az eljárási szabályokat, az adósságkezelési tanácsadást végző intézmény által ellátandó feladatokat, az adósságkezelési tanácsadáson való részvétel módját. 

Ezek többségét a Közgyűlés az adósságkezelési szolgáltatás bevezetésekor már szabályozta. A felhatalmazó rendelkezésben – a korábbiakhoz képest – annyi a változás, hogy lehetőség nyílik a vagyoni jogosultsági feltételek szabályozására, a hitellel terhelt ingatlan forgalmi értékének megállapítására, illetve értelemszerűen meg kell határozni az Szt. 55.§ (6) bekezdése szerinti hiteltartozás összegének felső határát. A jogszabály módosításának átvezetésre tettünk javaslatot a rendelettervezet 1-5. §-ában. 

A rendelettervezet 1.§-a az értelmező rendelkezések között a vagyon fogalmát határozza meg, melyben a Szt. 4.§ (1) bek. b.) pontjára hivatkoztunk vissza. A javaslat a korábbihoz képest annyi változást jelent, hogy a fenti jogszabályra nem a normaszövegben, hanem a lábjegyzetben hivatkoztunk vissza. 

A rendelettervezet 2.§-ában tettünk javaslatot a vagyoni jogosultsági feltételek meghatározására a Szt. 4.§ (1) bekezdés b.) pontjával összhangban. A hosszabb futamidejű pénzintézeti hitelek vonatkozásában, a kezelendő adósság felső határát 800.000,-Ft-ban javasoljuk meghatározni. A Szt. 55/A.§ (2) bekezdése kimondja, hogy az adósságcsökkentési támogatás mértéke nem haladhatja meg az adósság 75 %-át, összege a hosszabb futamidejű kölcsönök esetében legfeljebb 400.000,-Ft lehet. Ez behatárolja az adósságkezelésbe bevonható adósságállomány felső határát. Az adós köteles az adósság legalább 25 %-át önrészként megfizetni, amely a maximálisan nyújtható 400.000,-Ft-os támogatás mellett  133.333,-Ft önrészt jelent. Ugyanakkor ügyelni kell arra, hogy a helyi szabályozás ne okozzon indokolatlan korlátot. A 400.000,-Ft + 133.333,-Ft = 533.333,-Ft feletti adósságok esetében a támogatás mértéke változatlanul 400.000,-Ft lehet, így az afeletti részt már az adósnak kell vállalnia teljes mértékben. Megítélésünk szerint 800.000,-Ft-nál nagyobb összegű adósságot már céltalan bevonni az adósságkezelésbe, mivel ez a maximális 60 hónapos részletfizetés esetén havi 6.667,-Ft önrész megfizetését jelenti, melyet a mérsékelten fizetőképes személyek – folyó havi előírások teljesítése mellett – még képesek lehetnek megfizetni adósságállományuk rendezése érdekében. 

A rendelettervezet 3.§-a: a jogalkotó a központi fűtési díjtartozást korábban a távhő-szolgáltatási díj tartozás körében értelmezte. Figyelemmel azonban arra, hogy a két fűtés típus műszaki paraméterei jelentősen eltérnek, a jogszabály alkalmazása nem volt mindenütt egységes. A fentiekre tekintettel került sor a Szt-ben az adósságtípusok pontosítására, melynek átvezetését végeztük el helyi rendeletünkben. 

A rendelettervezet 4.§-ában arra teszünk javaslatot, hogy a jogosultság megállapítására ne a kérelem hivatalba történő beérkezése hónapjában, hanem az azt követő hó első napjától kerüljön sor. Ezzel biztosítottá válik, hogy az adóst terhelő önrész megfizetésére – a szolgáltatóval 15 napon belül kötendő részletfizetési megállapodás miatt – előbb kerüljön sor, mint a támogatás folyósítása. 

A rendelettervezet 5.§-ában teszünk javaslatot arra, hogy az 55.§ (6) bekezdése szerinti esetekben a hitellel terhelt ingatlan forgalmi értéke az önkormányzat által készített adó és értékbizonyítvány alapján kerüljön megállapításra, így az értékbecslés elkészítésének költsége nem az amúgy is eladósodott háztartást terhelné. 

A rendelettervezet 6-a: a fogyasztói árkiegészítésről szóló 2003. évi LXXXVII törvény 4.§ (3) bekezdése értelmében 2005. január 1. napjától a nevelési-oktatási intézmények már  nem vásárolhatják meg kedvezménnyel a tanulóbérletet. A kedvezményes tanulóbérlet ára 1040,-Ft/fő/hó, míg egyéb esetben 3230,-Ft/fő/hó. A fentiekből kitűnik, hogy a bérletek biztosítása a jelenlegi módon jelentős többletforrást igényelne az önkormányzat részéről. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997.évi XXXI. törvény 21.§-a alapján a települési önkormányzat rendkívüli gyermekvédelmi támogatást állapíthat meg abban az esetben, ha a gyermeket gondozó család időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető élethelyzetbe kerül, illetve az alkalmanként jelentkező többletkiadások miatt anyagi segítségre szorul. A fentiek alapján a tanulóbérlet megvásárlása a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás keretében is kezelhető. Javasoljuk, hogy a jövőben ilyen formában legyünk az arra rászoruló gyermekek segítségére. A rendelettervezetben ennek megfelelően tettünk javaslatot az utazási támogatás tanulókra vonatkozó szabályozásának hatályon kívül helyezésére (18/A.§ (3) bekezdés), valamint ennek átvezetését végeztük el a rendelettervezet 6.§-ában. 

A négy éves várospolitikai programmal összhangban és a 2005. évi gyógyszerárak emelkedésére tekintettel teszünk javaslatot a rendelettervezet 7.§-ában a korábbi 10.000,-Ft-os támogatás 12.000,-Ft-ra történő, valamint a korábbi 12.000,-Ft-os gyógyászati segédeszköz támogatás 14.000,-Ft-ra történő emelésére. 

A rendelettervezet 8.§-a a hatályba léptető rendelkezéseket tartalmazza. A Szt.  adósságkezelési szolgáltatásra vonatkozó rendelkezései, 2005. április 1. napján lépnek hatályba. A jogszabály kötelezi az önkormányzatot arra, hogy a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló rendeletét a törvény egyes ellátásokra vonatkozó rendelkezéseinek hatálybalépésétől számított 30 napon belül vizsgálja felül. Figyelemmel arra, hogy a R. módosítása a másik két ellátás vonatkozásában szükségszerű volt – így az R. havonkénti változtatását elkerülendő – tettünk javaslatot az adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos szabályozási kötelezettség elvégzésére azzal, hogy annak rendelkezései 2003. április 1. napján lépjenek hatályba. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelettervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2005. január 18.


dr.Kéki Zoltán 


címzetes főjegyző

készítette: 
Budai Józsefné


irodavezető

ellenőrizte:
dr.Vörös Gyula


igazgató

1. változat

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2005.(……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (2) bekezdés d.) pontjában, 38.§ (9) bekezdésében, 41.§ (4) bekezdésében és az 55/C.§ (3) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1)-(2) bekezdésében, a 19.§ (2) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 28.§ (1) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Vagyon: a vagyon tekintetében a külön jogszabályban
 meghatározottakat kell figyelembe venni.”

2.§

A R. 11/A.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„11/A.§ (1) Az adósságkezelési szolgáltatás a lakhatás megőrzésének elősegítésére szolgáló ellátás, amely a felhalmozódott hátralékok kezelésével valósul meg. 

(2) Az adósságkezelési szolgáltatás adósságcsökkentési támogatásból és adósságkezelési tanácsadásból áll. 

(3) Adósságcsökkentési támogatásban (a továbbiakban: támogatás) az a család vagy személy részesíthető, aki:

a.) a Szt-ben foglalt feltételeknek megfelel, amennyiben

b.) a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme a nyugdíjminimum 200 %-át nem haladja meg és vagyona nincs, továbbá

c.) a támogatással érintett lakás nagysága:

ca.) két személyig az 55 m2-t,

cb.) három személyig a 75 m2-t,

cc.) négy személyig a 100 m2-t, illetve személyenként további 25 m2-el növelt részt nem haladja meg feltéve hogy, 

cd.) vállalja a legalább 25 %-os önrész megfizetését és az adósságkezelési tanácsadáson való részvételt.

(4) Egyedülélők esetében a (3) bekezdés ca.) pontjában meghatározott lakásnagyság mértékétől 25 m2-el el lehet térni. 

(5) A kezelendő adósság felső határa a 300.000,-Ft-ot a külön jogszabályban
 meghatározott esetben a 800.000,-Ft-ot nem haladhatja meg.

(6) Az önrész megfizetése történhet:

a.) egyösszegben vagy 

b.) a külön jogszabályban
 meghatározott esetet kivéve legfeljebb 18 havi részletben, mely az adósságkezelési tanácsadó javaslata alapján indokolt esetben egy alkalommal 6 hónapra meghosszabbítható, ha az adós a fizetési kötelezettségének – rajta kívülálló okok miatt – átmenetileg nem tud eleget tenni, de reális esély van arra, hogy a módosított feltételekkel az adósságkezelés eredményes lesz.

(7) A támogatás folyósításának időtartama megegyezik a (6) bekezdésben vállalt önrész megfizetésének időtartamával. 

(8) A támogatás egyösszegű átutalásra csak az önrész befizetését követően kerülhet sor.”

3.§

A R. 11/C.§ (1) bekezdése az alábbi g.) ponttal egészül ki:

„g.) központi fűtési díjtartozás.”

4.§

A R. 11/E.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A jogosultságot a kérelem hivatalba történő beérkezését követő hó első napjától kell megállapítani.”

5.§

A R. 11/E.§-a az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki:

„(5) A hitellel terhelt ingatlan forgalmi értékét – a külön jogszabályban meghatározott esetben
 - Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által kiállított adó és értékforgalmi bizonyítvány alapján kell megállapítani.” 

6.§

A R. 18/B.§ (2) bekezdés b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„b.) A 18/A.§ (2) bekezdésében meghatározott személyek számára a kérelem benyújtását követő negyedév első napjától a negyedév utolsó napjáig állapítható meg.”

7.§

A R.19.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Gyógyszertámogatás annak a kérelmezőnek nyújtható, akinek a havi jövedelme családban élők esetében a nyugdíjminimum 200 %-át, egyedülélők esetén annak 250 %-át nem haladja meg és a havi rendszeres gyógyszerfogyasztás költsége jövedelmének 15 %-át meghaladja. A támogatás mértéke legfeljebb alkalmanként 12.000,-Ft, gyógyászati segédeszközre évente legfeljebb 14.000,-Ft összegben állapítható meg.”

8.§

(1) E rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – 2005. március 1. napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 18/A.§ (3) bekezdése hatályát veszti. 

(2) E rendelet 2-5.§-a 2005. április 1. napján lép hatályba. 

Kaposvár, 2005. február 24.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 

�  a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  4.§ (1) bekezdés b.) pontja


�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  55.§ (6) bek. 


� szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  55.§ (6) bek


� szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  55.§ (6) bek
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