KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a „Nagyprojektek előkészítése” és a PEA-2 pályázatokról

1./ „Nagyprojektek előkészítése”:

Magyarország a Strukturális Alapokból és a Kohéziós Alapból 2007-2013 között a jelenleginél lényegesen több, az Európai Bizottság javaslata szerint mintegy 6.000 milliárd forint támogatásban részesülhet. A megvalósítandó projektek, így a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítése jelentős forrást igényel, és – a projektgazdák rászorultságának megfelelően – a központi költségvetési szerepvállalását is szükségessé teszi. 

A nagyprojektek előkészítésére a 2005. évi költségvetési törvény tervezete szerint 29 milliárd forint kötelezettségvállalási keret-előirányzat és 9 milliárd forint kifizetési keret-előirányzat áll rendelkezésre. A Nemzeti Fejlesztési Hivatal e pályázat keretében kívánja felmérni, hogy a környezetvédelmi és közlekedési tárcánál a nagyprojektek előkészítéséhez milyen további források szükségesek. A támogatás vissza nem térintendő támogatás, a nagyprojekt előkészítési (elszámolható) költségének legfeljebb 75%-a. 

Támogatás olyan nagyprojektek – a környezetvédelem területén 6,3 milliárd forint, más területeken 12,7 milliárd forint összköltség feletti projektek – előkészítéséhez, kidolgozásához ítélhető meg, amelyek megvalósítása

· nagy biztonsággal támogatható lesz a Strukturális Alapokból, illetve a Kohéziós Alapból,

· 2007-ben vagy 2008-ban indítható,

· jelentős EU támogatás felhasználását teszi lehetővé,

· fejlesztési hatása számszerűsíthető,

· jogi, pénzügyi, szervezeti és egyéb feltételei biztosíthatók,

· a Kormány, illetve az Európai Bizottság egyedi döntésével, pályáztatás nélkül támogatható.

Kaposvár Megyei Jogú Város, mint a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program gesztora november 30-ával pályázatot nyújtott be a Nemzeti Fejlesztési Hivatal által megjelentetett „Nagyprojektek előkészítése” (PEA-3) felhívás alapján a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz. 

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program nagy projekt - a regionalitás elvét követve - 144 település több mint 193 ezer fő - települési, intézményi/termelési szilárd hulladékának kezelését fogja megvalósítása esetén biztosítani a jogszabályban foglaltak szerint, az elérhető legkorszerűbb (BAT) technológiának megfelelő komplex gyűjtési, kezelési, hasznosítási, ártalmatlanítási rendszeren keresztül, amely a fenntartható fejlődés elveire épül.

Az előkészítés tervezett értéke:

102.700,- eFt.

Igényelt támogatás:


  77.025,- eFt.

Saját erő:




  25.675,- eFt.

A pályázat sikeres elbírálása esetén igazolni kell, hogy Kaposvár megyei Jogú Város Önkormányzata az előkészítés költségének önrészét vállalja.

Kérem, hogy a közgyűlés hozzon határozatot, a 25.675,- eFt vállalásáról. A vállalt saját erő biztosítása nem terheli az Önkormányzat költségvetését, mivel azt a KVG Rt-n keresztül az Rt. kisebbségi tulajdonosa – az AVE Magyarország hulladékgazdálkodási Kft. kölcsön formájában biztosítja.

Az AVE által megelőlegezett önerő a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási program megvalósítása során felmerülő egyéb költségekhez hasonlóan a hulladékszállítás és ártalmatlanítás díjain keresztül térül meg. 

2./ PEA-2 pályázatok:

2003-ban az Európai Unió Kohéziós és Strukturális Alapokhoz benyújtandó pályázatok kidolgozására került meghirdetésre a PEA-1. pályázat.

A benyújtott 14 projektötletünkből két projekt nyert támogatást, amelyek kidolgozása jelenleg folyik.

A további pályázatok kidolgozását támogató PEA-2 pályázat nyilvánosan nem került meghirdetésre. A támogatási összegek a Regionális Területfejlesztési Tanácsokhoz kerültek leosztásra. A PEA-2 keretében azok a projektötletek számíthatnak támogatásra, amelyek megvalósítása az Európai Unió Kohéziós és Strukturális Alapjából támogathatók. 

2004. őszén összegyűjtöttük és a DDRFÜ részére leadtuk az Európai Unió 2007-2013. közötti költségvetési időszakára vonatkozó projektötleteket.

November 23-án a DDRFÜ e-mail értesítést küldött, hogy a benyújtott projektötletek közül – a rendelkezésükre álló PEA-2 keretet figyelembe véve – 15-25 Millió Ft biztosítható egy-egy projekt előkészítésére – a projekt méretétől függően.

Az általunk javasolt projektek közül az Ügynökség 2 pályázat előkészítésében látott lehetőséget:

1.) Kaposvár szennyvízcsatorna-hálózat rekonstrukciója, a projektköltség: 1,0 Milliárd Ft;

Kaposvár 170 km-es szennyvízcsatorna hálózatából mintegy 24 km-es szakasz állapota nem megfelelő.

A belvárosi csatornák idővel (50-80 évesek), egyes szakaszaik túlterhelt, anyagukból adódóan szerkezetileg is károsodtak.

Műszaki állapotuk miatt veszélyforrást jelentenek az épített és  a természetes környezet számára egyaránt.

A rekonstrukció mintegy 24 km-es csatornaszakaszt és 4 db szennyvízátemelőt érint.
2.) Kaposvár Szennyvíztelep – szennyvíziszap kezelés – elhelyezés, projektköltség: 1,5 Milliárd Ft.
A szennyvíziszap elhelyezés jelenleg a szennyvíztisztító telep körüli mezőgazdasági területek igénybevételével, a talajba történő injektálással valósul meg.

A technológiához szükséges 400 hektáros terület helyett a terület kezelője a Kaposvári egyetem csak egy 60 ha-os területet tud biztosítani a szennyvíztelep körül.

Az előzőek miatt az EU-s előírásoknak megfelelő új szennyvíziszap kezelési és elhelyezési technológiát célszerű bevezetni, mely hosszútávon, gazdaságosan és környezetkímélőn alkalmazható.

A pályázati adatlapokat 2004. november 25-ig kellett eljuttatni a DDRFÜ Kht-hoz. A két projektre vonatkozó PEA-2 pályázatot elkészítettük és a megadott határidőre eljuttattuk a DDRFÜ Kht-hoz.

2004. decemberében benyújtottuk az Ügynökséghez a „Városközponti tömbrekonstrukció” projektötletet is, remélve, hogy az bekerülhet a PEA-2 által támogatott pályázatok körébe. 

Városközponti tömbrekonstrukció projekt költsége: 4 Milliárd Ft.
Kaposvári belváros közműhálózat rekonstrukciója (ivóvíz, szennyvíz, gáz, villamos hálózat, csapadékcsatorna, közvilágítás, távközlési hálózat), valamint a burkolt felületek (út, parkoló, járda) felújítása, zöldterületek rendezése, felújítása szerepel a projekt céljai között.

A PEA-2 pályázat keretében a régióban mintegy 10-15 projekt előkészítésére nyílik lehetőség, amelynek 2007-től az NFT-2 (Nemzeti Fejlesztési Terv) keretén belül valósíthatók meg. 

A projektek kidolgozásának finanszírozásáról és a támogatás mértékéről még nincs információnk.
Kaposvár, 2004. január 10.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Nagyprojektek előkészítése” és a PEA-2 pályázatokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1./ A Közgyűlés jóváhagyja a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítésére benyújtott pályázatot. Kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat sikeres elbírálása esetén biztosítja a költségvetésben a projekt teljes körű előkészítéséhez szükséges saját erőt, 25.675,-eFt –ot.

2./ A Közgyűlés jóváhagyja a Kaposvár szennyvízcsatorna-hálózat rekonstrukciója és a Kaposvár Szennyvíztelep – szennyvíziszap kezelés – elhelyezése projektek kidolgozására PEA-2 pályázat benyújtását. 

3./ A Közgyűlés támogatja a városközponti tömbrekonstrukció projektötletnek a PEA-2 pályázati rendszerben történő szerepeltetését. 

Felelõs:

Szita Károly polgármester
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Molnár György gazdasági igazgató

Határidõ:
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