KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár hosszútávú településfejlesztési koncepciójának végrehajtásáról

Kaposvár hosszútávú településfejlesztési koncepcióját jóváhagyó 71/2004. (IV.22.) önkormányzati határozat 2. pontja így rendelkezik: „Kaposvár Megyei Jogú Város a koncepció megvalósítása érdekében folyamatosan elkészíti a koncepcióhoz illeszkedő cselekvési programokat, akció-, feladat- és ütemterveket, a célok tarthatósága érdekében ezeket évente értékeli, felülvizsgálja.”

A településfejlesztési koncepció a településrendezési tervet megalapozó, az önkormányzati településfejlesztési döntéseket rendszerbe foglaló dokumentum. A településfejlesztési koncepció alapján elkészült Kaposvár közigazgatási területére a településszerkezeti terv, amelyet 2004. decemberében fogadott el a képviselőtestület. A településszerkezeti terv szerint már dolgoznak a tervezők a szabályozási terven. Annak jóváhagyása terveink szerint a szeptemberi Közgyűlésen történhet meg.

A koncepció elfogadása óta az abban meghatározott feladatok közül jó néhányban jelentős előrelépés történt, melyek közül a teljesség igénye nélkül felsorolunk néhányat:

· elkészült a Hulladékgazdálkodási terv;

· beadásra került a Térségi Integrált Szakképző Központ-pályázat;

· folyamatban van a Városi Fürdő fejlesztésének megvalósítására a közbeszerzési eljárás kiírása;

· elkészült egy lakótelepi tömb környezetrendezési terve ;

· a tavaszra elkészül a jégcsarnok;

· a kaposfüredi többcélú tornaterem építése folyik;

· elkészült az „antennarendelet” a távközlési tornyok és mikrohullámú adótornyok telepítésének korlátozása érdekében;

· a településszerkezeti tervben lehatárolt „műemléki jelentőségű terület” kijelölését kezdeményeztük a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalnál;

· a városi drogellenes stratégia kidolgozásához készül a helyzetfelmérés, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum előkészíti a drogellenes stratégiát;

· elkészült az új terhesgondozó épületének (meglévő kazánházi épület átalakítása) terve;

· a fogyatékos személyek közszolgáltatásának segítésére létrejött a feladat-ellátási szerződés a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesületének Támogató Szolgálatával;

· a hajléktalanok komplex ellátásának biztosítására a Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete EU-s pályázatot nyújtott be;

· 2005. január 1-től folyamatos utcai szociális munka folyik;

· a vízminőség javítására elkészült a megvalósíthatósági tanulmány;

· készül a város közlekedésfejlesztési koncepciója a Kapos Volán Rt. és a Somogy Megyei Közútkezelő Kht. anyagi közreműködésével;

· készül a volt SÁÉV-telepre és környékére a területi rehabilitációt szolgáló EU-s pályázat;

· ütemezetten halad a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítése a következő EU-s támogatási ciklusra történő pályázatra;

· elkészült az Önkormányzat új internetes honlapja;

· folyamatos az önkormányzati intézmények, az út-, járdahálózat, a közparkok felújítása, de jóval nagyobb összegre lenne szükség, mint amennyit a költségvetés lehetővé tesz.

Kaposvár életét, fejlődését jelentősen befolyásoló olyan szükséges fejlesztéseket is tartalmaz a hosszútávú településfejlesztési koncepciónk, ami nem önkormányzati feladat. Ilyen a főúthálózat fejlesztése és a vasúti közlekedés fejlesztése: kétvágányúsítás, nagyobb sebességet lehetővé tevő pályakorrekció. Ezen fejlesztési feladatokat szorgalmazni kell az illetékeseknél minden lehetséges fórumon és a Nemzeti Fejlesztési Terv 2. projektjei között.

A hosszútávú koncepció megvalósítása érdekében szükséges ágazatonkénti bontásban stratégiai és operatív szintű tervezés, amely projektsorok összeállításából áll. A projekteknek ki kell térni a lehetséges támogatási források és a finanszírozási információk összegyűjtésére is, de a köz- és magánszféra együttműködési (PPP) lehetőségeinek feltérképezésére is.

A településfejlesztési koncepció tartalmaz több olyan feladatot, amik nem kifejezetten Önkormányzati megvalósítást jelentenek, vagy kívül esnek a hatáskörén, de befolyással vannak az életminőségre, településképre, esetenként más szervezetek, vagy a lakosság közreműködését igénylik és nem járnak jelentős anyagi ráfordítással.

Ezen feladatok több, különböző szakterületet érintenek, különféle megoldásokat kívánnak, több egyeztetést és lépésenkénti végiggondolást igényelnek, ezért később teljesíthetők. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót fogadja el és hagyja jóvá a határozati javaslatot.

Kaposvár, 2005. január 24.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hosszútávú településfejlesztési koncepció végrehajtása érdekében a cselekvési programot a hozzá kapcsolódó akció-feladat- és ütemtervet a polgármester négyéves városfejlesztési koncepciójához igazodóan dolgozza ki és fogadja el.  A teljesítésről a hivatal igény szerint tájékoztató előterjesztést készít. 
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