KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Sport Szabadidő Klub Kft. kérelméről, a 309/2004.(XI.18.) sz. önkormányzati határozat kiegészítéséről
A Sport Szabadidő Klub Kft. ügyvezetője azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy önkormányzatunk adjon lehetőséget a Wellness-, Sport- és Rekreációs Központjuk bővítéséhez.

Önkormányzatunk tulajdonát képezi a 4365/2. hrsz-ú 1 ha 0492 m2 nagyságú sporttelep megnevezésű ingatlan.

A Kft. tulajdonában áll a 4365/2. hrsz-ú, 1010 m2 nagyságú, Kaposvár, Puskin u. 24. sz. alatti sporttelep megnevezésű – úszótelekként kialakított – ingatlan, melyen Wellness Központ üzemel.

A fenti telek a Városi Sportcsarnok kezelésében levő terület mellett helyezkedik el. A Sport Szabadidő Klub Kft. a Wellness Központ üzemeltetése mellett az önkormányzat tulajdonában levő területeken az általa kialakított teniszpályákat és a szabadidő aktív eltöltését szolgáló további területeket üzemeltet. 
A Kft. kérelmét a T. Közgyűlés megtárgyalta és a 309/2004.(XI.18.) sz. önkormányzati határozatával az alábbi döntést hozta. 

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 4365/1. hrsz-ú Sporttelep megnevezésű ingatlanából kb. 427 m2 nagyságú területet értékesít a Sport Szabadidő Klub Vendéglátó KFT Kaposvár, Puskin u. 24.. részére az alábbi feltételekkel:

· vételár 11.000,-Ft/m2 + ÁFA,

· Önkormányzat előszerződést köt a KFT-vel, mellyel egyidejűleg KFT a teljes vételárat megfizeti eladó részére.

· Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulást ad a csatolt vázlatterv szerint kidolgozásra kerülő építési engedély tervhez.

· Az épület bemérése után vevő saját költségén elkészítteti a telekalakítást.

· Önkormányzat a telekalakítással meghatározott területet kiveszi a törzsvagyonból és értékesíti a KFT részére.

· Vevő kötelezettsége a szerződések elkészíttetése és a forgalmi értékbecslés költségének megfizetése.

· Amennyiben vevő az épületet az előszerződés aláírásától számított 2 éven belül nem építi fel, s az adásvételi szerződés nem kerül aláírásra, úgy önkormányzat eláll a szerződéskötéstől.

· Eladó a beépítési határidő garanciájaként napi 30.000,-Ft kötbért köt ki. 

· Önkormányzat tulajdonosi hozzájárulást ad a KFT részére, hogy a Puskin u-i közterületen (4365/18. hrsz.) a hatóság által előírt parkolókat megépítse. A parkoló tervét a Városgondnoksággal és a Műszaki Igazgatósággal egyeztetni kell. A parkoló építés során a műszaki ellenőrzést a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága végzi.

· A parkolókat legkésőbb a használatbavételi engedély kiadásáig az önkormányzat tulajdonába kell adni. 

· A parkolók üzemeltetési és fenntartási költsége az építtetőt terheli, míg a panziót üzemelteti.”
A Sport Szabadidő Klub Kft. a határozat kézhezvételét követően megvizsgálta a beruházás megvalósíthatóságának körülményeit. Az ingatlanon történő fejlesztés költségeinek nagyságrendje és turisztikai sport és rekreációs profilja lehetőséget ad állami támogatás igénybevételére, mely elnyeréséhez pályázatot kívánnak beadni. 

A telekárat pályázati forrásból finanszíroznák. 

A fentiekre tekintettel kérik a 309/2004.(XI.18.) sz. önkormányzati határozat kiegészítését azzal, hogy Önkormányzat adjon 2 éves, térítésmentes opciós jogot az ingatlan megvásárlására.

A hivatal egy éves térítésmentes opció megadását javasolja tekintettel arra, hogy valamennyi pályázat az év elején kiírásra kerül, így lehetőség van éven belül pályázati forráshoz jutni. 
A korábbi közgyűlési döntés feltételrendszere megfelel a Kft. kérelmének, csupán annyival egészülne ki, hogy 1 éves térítésmentes opciós jogot kapna a 4365/1. hrsz-ú ingatlan helyszínrajzon jelölt kb. 427 m2 nagyságú területére. Az opciós szerződéssel szeretnének pályázni.
Amennyiben a Kft. az opciós jogával élni kíván, úgy a korábbi döntésben foglaltak szerint kerül lebonyolításra az ingatlan értékesítése. 

Kérem a T. Közgyűlést, támogassa a Kft. kérelmét. 

Kaposvár, 2005. január 20.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 309/2004.(XI.18.) sz. önkormányzati határozatát kiegészíti az alábbiakkal: 
A Sport Szabadidő Klub Vendéglátó Kft. 1 éves térítésmentes opciós jogot kap a 4365/2. hrsz-ú, sporttelep megnevezésű ingatlanból kb. 427 m2 nagyságú területre. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 az opciós szerződés megkötésére
                                                2005. március 30. 
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