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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Chrome Disco vészkijárat építéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulásáról

Wágner István, mint a kaposvári 9055/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az épületben működő Chrome Disco vészkijáratának kialakításához szükséges építési engedélyhez a tulajdonosi hozzájárulását a tervek ismeretében adja meg.

A kialakítandó vészkijárati lépcső az önkormányzat tulajdonában lévő 9055/6 hrsz-ú közterület felett helyezkedne el, elbontva a már meglévő párkányrészt. A konkrét építés nem az önkormányzat ingatlanán történik, de az önkormányzat tulajdona feletti légtérben, a magántulajdonú épülethez rögzítve kerülne kialakításra a vészkijárat. 

A gyalogos híd a MÁV Rt. tulajdonát képezi. A MÁV kikötötte, hogy „A lépcső szerkezetileg és statikailag nem kapcsolódhat a gyalogos felüljáróhoz.” Megítélésünk szerint így a vészkijárat rögzítése nem biztonságos és üzemeltetési időn kívül bárki a gyalogos felüljáró felöl megnyithatja, ami tragédiához vezethet.

Az önkormányzat tulajdonát képező 9055/6. hrsz. alatti közterület felett ezért biztonsági okokból nem javasoljuk a vészkijárat létesítéséhez a tulajdonosi hozzájárulás megadását. 

Kaposvár, 2005. január 19.







            
Juhász Tibor








           alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, a 9055/1 hrsz-ú ingatlanon lévő épületben a Chrome disco vészkijáratának az önkormányzat tulajdonát képező 9055/6. hrsz-ú közterület feletti kialakításához szükséges építési engedélyezési eljárásához biztonsági okokból a tulajdonosi hozzájárulást nem adja meg.

Felelős:                              Juhász Tibor alpolgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            azonnal
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