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Ügyintézés, fogadóórák

· Az iskola tanulói hivatalos ügyeiket a délelőtti szünetekben, tanítás után az iskolatitkárnál, a gazdasági irodában, a konyhán a délutáni nyitvatartási időben intézhetik. 

· Fogadó órákat kéthavonta előre meghatározott időben (hétfőn 17-18 óráig), szülői értekezletet évente legalább két alkalommal tartunk. Minden esetben tájékoztató füzetben jelezzük ezt a szülők felé. 

· Az igazgató telefonon történt előzetes egyeztetés alapján fogadja a szülőket. 

· Szociális ügyekben (étkezési hozzájárulás, tankönyvsegély) az osztályfőnökhöz, illetve a gyermek- és ifjúságvédelmi felelőshöz lehet fordulni. 

Az iskola telefonszámai: 
319-902 
igazgató

511-627 központ + fax

511-628 titkárság

Az iskola levélcíme: 
Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium 





7400 Kaposvár, Szondi u. 3. 

Az iskola honlapja: TOLDI@TOLDI-KAP.SULINET.HU
Email címe: www.toldi-kap.sulinet.hu
I. Tanulói jogok gyakorlásának módjai

„A gyermekek a tanulók jogai és kötelességei

Ktv. 10. § (1) A gyermeknek, a tanulónak joga, hogy nevelési, illetőleg nevelési-oktatási intézményben biztonságban és egészséges környezetben neveljék és oktassák, iskolai tanulmányi rendjét pihenőidő, szabadidő, testmozgás beépítésével, sportolási, étkezési lehetőség biztosításával életkorának és fejlettségének megfelelően alakítsák ki. 

(2) A gyermek, illetve a tanuló személyiségét, emberi méltóságát és jogait tiszteletben kell tartani, és védelmet kell számára biztosítani fizikai és lelki erőszakkal szemben. A gyermek és a tanuló nem vethető alá testi fenyítésnek, kínzásnak, kegyetlen, embertelen megalázó büntetésnek vagy bánásmódnak. 

(3) A gyermeknek, tanulónak joga, hogy 

a) képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön, képességeihez mérten tovább tanuljon, illetve alapfokú művészetoktatásban vegyen részt tehetségének felismerése és fejlesztése érdekében;

b) nemzeti, illetőleg etnikai hovatartozásának megfelelő nevelésben és oktatásban részesüljön;

c) részére az állami és helyi önkormányzati iskola egész pedagógiai programjában és tevékenységében a tanítás során a tájékoztatás nyújtása és az ismeretek közlése tárgyilagosan és többoldalú módon történjék;

d) személyiségi jogait, így különösen személyiségének szabad kibontakoztatásához való jogát, önrendelkezési jogát, cselekvési szabadságát, családi élethez és magánélethez való jogát az óvoda, az iskola tiszteletben tartsa, e jogának gyakorlása azonban nem korlátozhat másokat e jogainak érvényesítésében, továbbá nem veszélyeztetheti a saját és társai, a nevelési-oktatási intézmény alkalmazottai egészségét, testi épségét, illetve a művelődéshez való jog érvényesítéséhez szükséges feltételek megteremtését, fenntartását;

e) állapotának, személyes adottságának megfelelő megkülönböztetett ellátásban – különleges gondozásban, rehabilitációs célú ellátásban – részesüljön, s életkorától függetlenül a pedagógiai szakszolgálat intézményéhez forduljon segítségért;

f) jogszabályban meghatározottak szerint az oktatási jogok miniszteri biztosához forduljon. 

(4) A gyermek, tanuló joga, hogy a nevelési-oktatási intézményben, családja anyagi helyzetétől függően, kérelmére ingyenes vagy kedvezményes étkezésben, tanszerellátásban részesüljön, továbbá, hogy részben vagy egészben mentesüljön az e törvényben meghatározott, a gyermekeket, tanulókat terhelő költségek megfizetése alól, vagy engedélyt kapjon a fizetési kötelezettség teljesítésének halasztására vagy a részletekben való fizetésre. 

Ktv. 11. § (1) A tanuló joga különösen, hogy 

a) napközi otthoni, tanulószobai ellátásban részesüljön;

b) válasszon a választható tantárgyak, foglalkozások közül;

c) igénybe vegye az iskolában rendelkezésre álló eszközöket, az iskola létesítményeit (könyvtár, laboratórium, számítástechnikai központ, sport- és szabadidő-létesítmények stb.) 

d) rendszeres egészségügyi felügyeletben és ellátásban részesüljön;

e) hozzájusson a jogai gyakorlásához szükséges információkhoz, tájékoztassák a jogai gyakorlásához szükséges eljárásokról;

f) részt vegyen a diákkörök munkájában, és kezdeményezze azok létrehozását, tagja legyen iskolai, művelődési, művészeti, ismeretterjesztő, sport- és más köröknek – ha törvény másképp nem rendelkezik -, az iskolán kívüli társadalmi szervezeteknek;

g) az emberi méltóság tiszteletben tartásával szabadon véleményt nyilvánítson minden kérdésről, az őt nevelő és oktató pedagógus munkájáról, az iskola, kollégium működéséről, továbbá tájékoztatást kapjon személyét és tanulmányait érintő kérdésekről, valamint e körben javaslatot tegyen, továbbá kérdést intézzen az iskola vezetőihez, pedagógusaihoz, az iskolaszékhez, ennek hiányában a szülői munkaközösséghez, s arra legkésőbb a megkereséstől számított tizenöt napon belül – az iskolaszéktől, a tizenötödik napot követő első ülésen – érdemi választ kapjon;

h) vallási, világnézeti vagy más meggyőződését, nemzeti vagy etnikai önazonosságát tiszteletben tartsák, és azt kifejezésre juttassa, feltéve, hogy e jogának gyakorlása nem ütközik jogszabályba, nem sérti másoknak ezt a jogát, és nem korlátozza a társai tanuláshoz való jogának gyakorlását;

i) jogszabályban meghatározottak szerint vendégtanulói jogviszonyt létesítsen;

j) tanulmányai során – a pedagógiai programban és az érettségi vizsgaszabályzatban meghatározott keretek között – megválassza azokat a tantárgyakat, amelyeket tanulni kíván, valamint, ha erre lehetőség van, megválassza a tantárgyakat tanító pedagógust. 

k) jogai megsértése esetén – jogszabályban meghatározottak szerint – eljárást indítson, továbbá igénybe vegye a nyilvánosságot;

l) személyesen vagy képviselői útján – jogszabályban meghatározottak szerint – részt vegyen az érdekeit érintő döntése meghozatalában, a nevelési-oktatási intézmény irányításában;

m) magántanuló legyen, továbbá, hogy kérje a tanórai foglalkozásokon való részvétel alóli felmentését;

n) kérelmére – jogszabályban meghatározott eljárás szerint – független vizsgabizottság előtt adjon számot tudásáról;

o) kérje az átvételét másik, azonos vagy más típusú nevelési-oktatási intézménybe;

p) különbözeti vizsga vagy évfolyamismétlés nélkül folytathassa tanulmányait akkor is, ha az állandó lakóhelyén nem működik olyan iskola, amelyikben a tankötelezettség végéig biztosított az iskolai nevelés és oktatás;

q) választó és választható legyen a diákképviseletbe;

r) a diákönkormányzathoz fordulhasson érdekképviseletért, illetve e törvényben meghatározottak szerint kérje az őt ért sérelem orvoslását;

s) kérelmére, indokolt esetben szociális ösztöndíjban, illetve szociális támogatásban részesüljön. 

t) legalább egy héttel előbb megtudni a szaktanároktól a témazáró idejét, és ahhoz, hogy egy nap kettőnél több témazáró dolgozatot ne írjanak,

u) a tanulónak egyénileg joga eldönteni, hogy annak a dolgozatnak az értékelése, amit a szaktanár 10 tanítási napon belül (rendkívüli esettől eltekintve) nem javított ki, bekerüljön-e a naplóba (a Szülőnek legyen joga betekinteni ezekbe a dolgozatokba is.) 

v) a pedagógiai programban tervezett vizsgák időpontját, a témaköröket, a tételeket, legkésőbb a téli szünet elejéig megtudja,

w) egy tanítási nélküli munkanap programjának meghatározására. 

(2) Nagykorú és cselekvőképes tanuló esetén e törvénynek a szülő jogaira és kötelességeire vonatkozó rendelkezéseit nem kell alkalmazni. Ha e törvény vagy a végrehajtására kiadott jogszabály a szülő, a szülői szervezet (közösség) vagy a szülők képviselője részére jogot vagy kötelezettséget állapít meg, nagykorú tanuló esetén a jogok gyakorlása, a kötelezettségek teljesítése a tanulót – az iskolaszékbe történő delegálás kivételével - , a diákönkormányzatot, a tanulók képviselőjét illeti meg, illetve terheli. Ha a nagykorú tanuló önálló jövedelemmel nem rendelkezik, és a szülővel közös háztartásban él, a tanulói jogviszony, a kollégiumi tagsági viszony megszűnésével, a tanuló tanulmányi kötelezettségének teljesítésével és a fizetési kötelezettséggel járó iskolai döntésekről a szülőt is értesíteni kell. 

(3) Az e törvényben meghatározott jogokat és kötelezettségeket rendeltetésüknek megfelelően kell gyakorolni, illetőleg teljesíteni. A jogok rendeltetésszerű gyakorlása során kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermeki és tanulói jogok érvényesítésére. A jog gyakorlása akkor nem tekinthető rendeltetésszerűnek, ha az az e törvényben, illetve az e törvények végrehajtására kiadott jogszabályokban biztosított jogok csorbítására, érdekérvényesítési lehetőségek korlátozására, a véleménynyilvánítás elfojtására, a tájékozódási jog korlátozására irányul, vagy erre vezet. A rendeltetésellenes joggyakorlást haladéktalanul meg kell szüntetni, és hátrányos következményei – az e törvényben orvosolni kell. Az eljárásban a gyermek, tanuló javára kell dönteni, ha a tényállás nem tisztázható megnyugtatóan.” 

II. Tanulói kötelezettségek végrehajtásának módjai 

„A gyermek, a tanulók kötelességei

„Ktv. 12. § (1) A tanuló kötelessége, hogy 

a) részt vegyen a kötelező és a választott foglalkozásokon;

b) eleget tegyen – rendszeres munkával és fegyelmezett magatartással, képességeinek megfelelően – tanulmányi kötelezettségének;

c) életkorához és fejlettségéhez, továbbá iskolai elfoglaltságához igazodva, pedagógus felügyelete, szükség esetén irányítása mellett – a házirendben meghatározottak szerint – közreműködjön saját környezetének és az általa alkalmazott eszközöknek a rendben tartásában, a tanítási órák, rendezvények előkészítésében, lezárásában;

d) megtartsa az iskolai tanórai és tanórán kívüli foglalkozások az iskola helyiségei és az iskolához tartozó területek használati rendjét;

e) óvja saját és társai testi épségét, egészségét, elsajátítsa és alkalmazza az egészségét és biztonságát védő ismereteket, továbbá haladéktalanul jelentse a felügyeletét ellátó pedagógusnak vagy más alkalmazottnak, ha saját magát, társait, az iskola alkalmazottait vagy másokat veszélyeztető állapotot, tevékenységét, illetve balesetet észlelt, továbbá – amennyiben állapota lehetővé teszi - , ha megsérült;

f) megőrizze, illetőleg az előírásoknak megfelelően kezelje a rábízott vagy az oktatás során használt eszközöket, óvja az iskola létesítményeit, felszereléseit;

g) az iskola vezetői, tanárai, alkalmazottai, tanulótársai emberi méltóságát és jogait tiszteletben tartsa;

h) megtartsa az iskolai szervezeti és működési szabályzatban, továbbá a házirendben foglaltakat.

(2) A nevelési-oktatási intézmény és a tanuló közötti eltérő megállapodás hiányában a tanuló jogutódjaként az iskola szerzi meg a vagyoni jogokat minden olyan, a birtokába került dolog felett, amelyet a tanuló állított elő a tanulói jogviszonyából eredő kötelezettségének teljesítésével összefüggésben, illetve a tanulói jogviszonyhoz kapcsolódó , azonban az abból származó kötelezettségekhez nem kötődő feladatok teljesítésekor. A tanulót – a (4) bekezdésben meghatározottak szerint – díjazás illeti meg, ha az iskola a vagyoni jogokat másra ruházza át. 

(3) Ha az iskola a dologgal kapcsolatos vagyoni jogokat nem szerzi meg, köteles azt – kérelemre – a tanuló részére az iratkezelésre vonatkozó rendelkezések megtartása mellett, ha az iratkezelés szabályai nem terjednek ki az adott dologra, a tanulói jogviszony megszűnésekor visszaadni. Az őrzésre egyebekben a felelős őrzés szabályait (Ptk. 196-197. §) kell alkalmazni. 

(4) A (2) bekezdésben meghatározott esetben a tanulót megfelelő díjazás illeti meg. A megfelelő díjazásban a tanuló – tizennegyedik életévét be nem töltött tanuló esetén szülője egyetértésével – és a nevelési-oktatási intézmény állapodik meg, ha a vagyoni jog átruházása alkalomszerűen, egyedileg elkészített dologra vonatkozik. A tanítási órák keretében, a tanítási folyamat részeként, rendszeresen, osztály, csoport keretében elkészített dolgok vagyoni jogának átruházása esetén a megfelelő díjazást a teljes oktatási folyamatban részt vevők által végzett tevékenységre megállapítható eredmény (nyereség) terhére kell megállapítani. Ennek szabályait a szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni oly módon, hogy a szabályozás figyelembe vegye a tanulók teljesítményét. 

(5) A (2) és (4) bekezdésben foglaltak – a szakképzésben részt vevő tanulókat megillető juttatások tekintetében – nem alkalmazhatók arra a tanulóra, aki a szakképzésben tanulószerződés alapján vesz részt.” 

Megjegyzés: A házirend I-II. fejezete a diákjogok rendszeréhez kapcsolódik.

A gyermeki jogok-és kötelességek jogforrásai a következők:

· állampolgári jogok,

· ENSZ Gyermekek jogairól szóló egyezmény,

· Közoktatási törvény : A gyermekek a tanulók jogai  és kötelességei 10-11.§.

A jogforrások hozzáférhetősége: Az iskola könyvtárában a nyitva tartás alatt.

III. Tanulói munkarend

1. A tanulónak, 750 – re ill. az első órája előtt 10 perccel az iskolában kell lennie. 

2. Az iskola 630-tól 18 óráig van nyitva. A tantermekbe 7 órától lehet bemenni. Ügyelet 7-17 óráig van. 

3. A csengetés rendje: 

1. óra 
  800
-
  840
10 perces szünet 

2. óra 
  850
- 
  930
20 perces szünet 

3. óra 
  950
- 
1030
15 perces szünet 

4. óra 
1045
-
1125
10 perces szünet

5. óra 
1135
-
1215
10 perces szünet

6. óra 
1225
-
1305
  5 perces szünet

7. óra 
1310
- 
1350


4. Általános iskolás tanulók szünetben a folyosókon tartózkodhatnak. A főügyeletes nevelő döntése alapján 7.30-tól 7.50-ig, illetve a 3. szünetben jó idő esetén az udvaron is tartózkodhatnak. Az osztálytermekben csak nevelői felügyelettel vagy engedéllyel maradhatnak benn. 

5. Általános iskolás tanuló tanítási időn túl csak nevelő felügyeletével tartózkodhatnak az iskola területén. Iskolai rendezvényeket az általános iskolások 21 óráig látogathatnak. 

6. Becsengetéskor a tanulók a tanteremben várják a tanárt. A speciális felszerelést tartalmazó szaktantermekbe csak tanári felügyelettel léphetnek be. Ennek hiányában a szaktanterem előtt fegyelmezetten várakoznak. 

7. A tanulói munkarend kapcsolódik a tanév rendjéhez, amelyet az oktatási miniszter határoz meg. 

IV. A tanórai foglalkozások rendje

1. A tanórák a tantárgyfelosztás alapján készített órarend szerint kezdődnek, és e szerint tartanak. 

2. Kivételes esetben – az érintettek beleegyezésével – lehet nulladik órát tartani, 715-755-ig. 

3. A tanulók kötelesek pontosan megjelenni az órákon. 

4. Tanítási órák alatt a tanulót és a tanárt az osztályból kihívni, a terembe másoknak belépni, vagy az órát egyéb módon zavarni csak igazgatói engedéllyel szabad. 

5. A tanulók a tanítási órák alatt nem használhatnak olyan eszközt, amely zavarná az óra menetét. 

6. Akinek tanítási időben felmentés miatt, vagy szervezési okból „lyukas órája” van, köteles a folyosón csendben maradni, vagy a könyvtárban tartózkodni.

7. Ha az órák elmaradnak, az osztályfőnök vagy más illetékes tanár értesítése alapján elég az első megtartott órára bejönni, illetve az utolsó megtartott óra után haza lehet menni. 

8. A zavartalan munkavégzés feltételeiről minden osztályban a hetesek gondoskodhatnak. Az osztályfőnök a hetesi feladatok ellátásával minden héten megbíz két tanulót. 

A hetesek feladatai: 

· felügyel a házirend osztályteremben való betartására,

· az észlelt rongálásokat a rendbontást, károkozást azonnal jelenti az osztályfőnöknek, illetve az órára érkező pedagógusnak, 

· tiszta tábláról, szivacsról, krétáról gondoskodik,

· előkészíti a szaktanárnak a megbeszélt segédeszközöket, 

· minden óra elején jelenti a hiányzókat, 

· ha becsengetés után 10 percig nem érkezik meg a pedagógus, szól az igazgatóhelyettesnek, 

· szünetekben szellőzteti a tantermet, ügyel a rendre, figyelmezteti a rendetlenül viselkedőket,

· a hét eseményeit figyelemmel kíséri, tájékoztatja az osztályfőnököt,

· gondoskodik – az utolsó órát tartó pedagógussal együtt – a tanterem tisztaságáról, és rendjéről (szemét összeszedése, tábla törlése, ablakok zárása, lámpa leoltása), 

· amennyiben az adott csoportban nincs jelen hetes, egy tanulót megbíz a szaktanár a hetesi feladatok ellátásával.

9. Tanórai foglalkozások végeztével az általános iskolások napközibe, tanulószobába mennek, vagy ebéd után távoznak az iskola területről.

10. Tanórai és tanórán kívüli szokásrend, eljárásrend: 

· Dohányzás, szeszesital fogyasztás és egyéb károsító szer használata szigorúan tilos. (Drogok birtoklását, fogyasztását és terjesztését a törvény szigorúan bünteti!)

· Az iskola területére hozott, a tanításhoz-tanuláshoz közvetlenül nem tartozó tárgyakért (ékszer, elektronikus cikkek, stb.) az iskola nem vállal felelősséget. 

· Minden olyan tárgyat tilos az iskolába hozni, amely mások testi épségét, egészségét veszélyezteti, erkölcsi nézeteit, emberi méltóságát sérti.

· Tanórákon a mobiltelefonokat ki kell kapcsolni. 

· Tanulmányi kirándulásokon, iskolán kívül szervezett iskolai programokon a házirend előírásai érvényesek. 

· A „toldis” diák ruházata tiszta, az iskolai munkához alkalmazkodó legyen.

· Ünnepségeken a ruházat  sötét nadrág ill. szoknya, fehér blúz, ing.

V. Tanórán kívüli foglalkozások rendje

A szaktanárok által szeptember 15-ig meghirdetett tanórákon kívüli foglalkozásra (szakkörökre, sportkörökre, énekkarra) a szaktanároknál lehet jelentkezni. A választás önkéntes (szeptember 30-ig), ami a foglalkozások elindulásával véglegessé, ettől kezdve a tanuló számára kötelezővé válik. Hiányzás esetén a tanórai hiányzás szabályait kell alkalmazni. A tagság megszűntethető a szülő írásbeli indoklásával. Valamennyi tanuló szakkorrepetálást vehet igénybe. Minden egyéb foglalkozás önköltséges, tanfolyamként szervezhető. 

A tanuló kötelességei a tanórán kívüli foglalkozásokon is érvényesek (tanulmányi kiránduláson is!).

1. A napközis foglalkozások, a tanulószobák rendje 

· Az iskola a szülői igényeknek megfelelően biztosítja a tanulók napközi otthoni és tanulószobai ellátását. A jelentkezést a szülő aláírásával írásban kell jelezni az iskola hivatalos tájékoztató füzetében. 

· A napközis foglalkozások az órarendben rögzített rend szerint, a délelőtti tanítás befejezése után kezdődnek, és 17 óráig tartanak. 

· Napközis ellátást 1-5. évfolyamig, illetve tanulószobát 6-7. osztályban mindenki igénybe veheti, étkezési-térítési díj kötelezettsége nélkül is. 

· Tanórák 1430-1530-ig tartanak alsó tagozatban, amely felső tagozaton igény szerint meghosszabbítható. Ettől indokolt esetben el lehet térni az ügyeletes igazgatóhelyettes engedélyével. 

· A foglalkozásokat senki sem zavarhatja. 

· A termet a tanulók 16 órakor tanári kísérettel hagyhatják el. 16 óra előtt eltávozni csak a szülő írásbeli kérésére lehet. 

· A szülők gyermeküket az aulában várhatják. 

· Amennyiben a tanóra ideje alatt a tanuló bármely, a szülő által tudott és elfogadott foglalkozáson nem vesz részt, köteles gondoskodni az elmaradt tanulásról. 

· 16-17 óra között összevont ügyeletet tartunk. 

Az iskola a tanulók érdeklődése, igényei, szükségletei szerint tanórán kívüli foglalkozásokat szervez. Ezeket a pedagógusokon kívül kezdeményezheti: 

· tanulók közössége,

· szülői csoport is az iskola igazgatójánál. 

2. Sportkör

A sportkörnek az iskola valamennyi tanulója tagja lehet. A tanuló az iskolai sportkört úgy támogatja, hogy az előző tanév végén meghatározott összeget fizeti be eszközfejlesztés költségeinek pótlására. 

Külön szervezésben alsó tagozatosaink úszásoktatásban részesülnek. A sportkör működési rendjét külön szabályzat rögzíti az SZMSZ részét képezi. A DÖK-nek a pénzeszközök felhasználása tekintetében egyetértési joga van. 

3. Versenyek

Országos tanulmányi verseny döntőjébe jutott tanuló legfeljebb három napot felkészülésre fordíthat. Más tanulmányi verseny résztvevőjének a verseny napjára a szaktanár javaslatára az osztályfőnök felmentést adhat, amiről a szülőt írásban köteles tájékoztatni.

VI. Az iskola helyiségei és az iskolához tartozó területek, valamint az eszközök használatának rendje

1. Osztálytermek

A tanulók rendeltetésszerűen használják a berendezés tárgyait, ügyelnek az állagmegóvásra. 

Az osztálytermek falait diszíteni csak az osztályfőnök ill. a szaktanár tudtával és közreműködésével lehet. A terem felelőse a balesetveszélyes anyagokat zárható helyen tárolja. A tanuló az osztályteremben is köteles saját ill. társai testi épségére ügyelni. 

Tanári engedély nélkül a tanári ill. tanulói demonstrációs eszközökhöz nem lehet hozzányúlni!

2. Szaktantermek (kémia, fizika, számítástechnika, technika)

E termekben diákok csak pedagógus felügyelete mellett, a balesetvédelmi szabályok betartásával (lsd. továbbá a III. bekezdést) tartózkodhatnak.

3. Napközis termek

· A tanuló a tantermet köteles rendben tartani. 

· A napközis csoport játékaira, felszerelésére kötelessége a tanulónak vigyázni, anyagi felelősséggel is tartozik. 

· Az osztálytermekre érvényes szabályok vonatkoznak a használatra. 

4. Tanári szoba

· Tanuló a tanári szobába engedély nélkül nem léphet be, a naplót sem viheti el. 

5. Könyvtár

Működését és használatának rendjét az SZMSZ tartalmazza. A könyvtárhasználati szabályzatot a könyvtárban megtekinthetik. 

6. Tornatermek, öltözők
· Csak a foglalkozást vezető nevelő felügyeletével, engedélyével lehet használni. 

· Tiszta – csak erre használatos – sportöltözékben kell részt venni

· A felmentetteknek is kötelező a váltócipő, utcai cipőben nem szabad bemenni!

· A tornatermekben étkezni tilos!

7. Folyosók, aula

Az ott levő rendért az ügyeletes nevelők a felelősek. Az osztályfőnökök, a szaktanárok felügyeletével lehet a falakat diszíteni. Az iskolában plakátot és hirdetményeket kifüggeszteni kizárólag az erre kijelölt helyen, csak előzetes engedélykérés után – az igazgató vagy helyettesei aláírásával és pecséttel – szabad. Az aulában levő kiállítások tárgyaira kötelessége mindenkinek vigyázni. A zongorát és a színpadot használni csak tanári engedéllyel lehet. 

8. Ebédlő, büfé

· A tanulók osztályuk napi beosztása szerint kereshetik fel a menzát.

· Csak az tartózkodhat az ebédlőben, aki jogosult az étkezésre (napközis, tanulószobás, ill. menzajegye van) Az ebédeltető nevelővel sorakozva fegyelmezetten várják, hogy sorra kerüljenek. 

· A kultúrált étkezés szabályait köteles mindenki betartani. 

· Ebédet lemondani egy tanítási nappal korábban 9 óráig lehet. 

· A büfé 7-14 óráig áll a tanulók rendelkezésére. 

9. Mosdók

· Köteles mindenki kultúráltan, rendeltetésszerűen használni,

· a szándékos rongálásból keletkezett károkért anyagi felelősséggel tartozik a tanuló ill. annak szülei,

· A mellékhelyiségben csak addig tartózkodhatnak, amíg szükségletüket végzik. 

· Tanuló a tanári mosdót nem használhatja. 

10. Udvar

· lsd. III. (4). fejezet

· a növényzetre, az udvar tárgyaira, a tisztaságra ügyelni kell,

· a kerékpárokat, a kismotorokat a tárolóba rendezetten kell elhelyezni, az iskola őrzésésükről nem gondoskodik.

11. Sportpálya

· A testnevelés órán résztvevők vehetik elsősorban igénybe délelőtt,

· tanítási órán kívül pedig a sportköri tagok és a napközisek, akiknek a felügyeletéért az órát tartó pedagógus ill. a napközis nevelő a felelős. 

Az iskolában plakátot és hirdetményeket kifüggeszteni kizárólag az erre kijelölt helyen, csak előzetes engedélykérés után – az igazgató vagy helyettesei aláírásával és pecséttel – szabad. 

VII. Intézményi rendezvényeken tiltott tanulói magatartás

A Házirend (IV. 12. pontjának idevonatkozó bekezdésein túl) valamennyi rendelkezése érvényben van a tanulmányi séták, kirándulások, terepgyakorlatok, túrák, színházlátogatások, tanulmányi versenyek (a legjobb tudása szerint vegyen részt a tanuló), osztálybulik, a DISCO és a farsang idejére is. A DÖK és az iskolavezetés dönti el, hogy más diák is látogathatja-e a rendezvényt. 

VIII. Intézménybe hozott tárgyak bejelentési – és megőrzőben elhelyezési kötelezettsége

· Lsd. IV. fejezet 12. pontjának 5. bekezdése

· Nagyobb értékű tárgyak iskolába hozatala csak a szülő és nevelő egyetértése esetén lehetséges. 

· Ha elengedhetetlenül szükséges, kisebb tárgy vagy több pénz esetén a gazdasági iroda lemezszekrényébe el lehet helyezni azt tanári közreműködéssel. 

IX. Dolgok intézménybe hozatalának megtiltása 

· IV. fejezet 12. pont ide vonatkozó bekezdései 

X. „Gyermek, tanulók nagyobb csoportja” fogalom meghatározása a szülői szervezet jogaival összefüggésben 

Nagyobb csoport alatt értjük bármely osztályból vagy évfolyamból szervezett tanulóközösséget v. csoport közösségét, melyek egy bizonyos feladat végrehajtására jöttek létre (pl. nyelvi csoport, kétszintű érettségire felkészítő csoport, stb.).

XI. „A tanulók nagyobb közössége” fogalom meghatározása az iskolai diákönkormányzat jogával összefüggésben

Önkormányzati modellünk iskolaközösségben gondolkodik, benne két diákönkormányzattal (általános iskolai és gimnáziumi), de minden téren javaslattevő, döntéshozó elsődleges közösségnek az osztályokat tekinti. 

A tevékenységek nagy részének alapegysége az osztály, fóruma az osztálygyűlés, ahol a tanulók tevékenységi területnek megfelelően osztályvezetőséget választanak. 

Az osztály szükség szerint, de legalább havonta egyszer osztálygyűlést tart. (Ez nem azonos az osztályfőnöki órákkal.) Az osztálygyűlés határoz az osztályt érintő legfontosabb kérdésekben. Beszámoltatja tisztségviselőit. Programokat tervez, szervez, akár különböző szinteken is (osztály, évfolyam, tagozat, iskolai). Javaslatot terjeszt a tisztségviselőkön keresztül a diáktanács elé. Dicséreteket és elmarasztalásokat ad. 

Minden hónap utolsó péntekén, a 3. szünetben értékelő iskolagyűlést tartunk a DÖK közreműködésével. 

XII. Diákkörök létrehozásának módja

· A diákok iskolai szintű diákcsoportokat, köröket hozhatnak létre, amelyeknek a tevékenységét működési szabályzat alapján folytatják. A nevelőtestület véleményével az igazgató hagyja jóvá. 

· Az iskolai DÖK felépítését, szervezeteit és működését a DÖK működési rendje szabályozza. A DÖK működési szabályzatát a nevelőtestület hagyja jóvá. 

· A tanulók az iskolában egyesületek, öntevékeny körök tagjai lehetnek. 

· A diákoknak joguk van saját közösségi életük tervezésében, szervezésében, diákönkormányzatunk megválasztásában dönteni, véleményt nyilvánítani, javaslattal élni, azokon részt venni. 

· Választhatnak és választhatóak - tanulmányi eredménytől függetlenül - az iskolai élet bármely diák közösségének, bármely posztjára. 

· A közösségeiknek joguk van megválasztani, beszámoltatni és visszahívni a tisztségviselőket. 

· Joguk van megválasztani és felkérni az őket segítő pedagógust, szülőt. 

· A tanuló sérelmei orvoslása érdekében a DÖK-höz fordulhat. 

Az 1. és a 9. tanév megkezdéséhez kötött tanulói jogok 

A tanulói jogviszony a beíratás napján jön létre, jogait ettől az időponttól kezdve gyakorolhatja. 

XIII. Vallásgyakorlással összefüggő magatartási szabályok megállapítása a gyermekekre tanulókra

· Iskolánk sem vallásilag sem világnézetileg nem elkötelezett. 

· Az állami egyházaknak helyet biztosít a hittan idejére iskolánk. 

· A szülők írásos beleegyezésével hittanra járhatnak tanulóink. 

XIV. Védő, óvó előírások gyermekekre, tanulókra

A gyermekeket életkoruknak megfelelően balesetvédelmi oktatásban kell részesíteni. 

Az első tanítási napon az osztályfőnök, a szakos órákon a szaktanárok, balesetvédelmi oktatást tartanak, melyet a pedagógusok a haladási naplóba rögzítenek, a tanulók aláírásukkal  igazolják, hogy részt vettek a balesetvédelmi oktatáson.

XV. A normatív kedvezményeken kívül, további tankönyvtámogatási igények elbírálásának módjai 

Ha a tankönyvtámogatási keretből a megfelelő igények kielégítését követően esetleg maradt, akkor a benyújtott további igényeket a gyermek- és ifjúságvédelmi felelős, a DÖK véleményének kikérésével, valamint az osztályfőnökök az igazgató jóváhagyásával osztják el. 

A tankönnyvrendelésbe azokat a könyveket, amelyek nem szerepelnek a tankönyvjegyzékben, a szakmai munkaközösség, a szülői szervezet ( közösség) és az iskolai diákönkormányzat egyetértésével lehet felvenni.

XVI. A tantárgyválasztás eljárási kérdései 

· A PP alapján az igazgató minden év április 15-ig elkészíti és közzéteszi azt a tájékoztatót, amelyekből a tanulók tantárgyat, a középiskolában felkészítési szintet (közép, emelt) választhatnak. 

· A tájékoztató elfogadása előtt a szülői munkaközösség és az iskolai DÖK véleményét be kell szerezni. 

· 10. évfolyamos tanuló május 20-ig leadja döntésének eredményét az osztályfőnökének, aki az iskolavezetéshez továbbítja azt. 

· A tanuló az igazgató engedélyével választását módosíthatja a tanév befejezéséig, június 15-ig. 

XVII. A tanuló távolmaradásának, mulasztásának igazolása

· A tanuló köteles részt venni a tanítási órákon és az általa választott tanórán kívüli foglalkozásokon, valamint az iskola hivatalos rendezvényein. 

A tankötelezettség szabályainak értelmében a tanulóknak betegség és egyéb ok miatti hiányzásukról (orvosi) igazolást kell hozniuk. 

· Testnevelés óra alól felmentés csak indokolt esetben, orvosi előírásra v. szülő írásbeli kérésére adható.

· A szülő előzetes kérése alapján a tanuló az osztályfőnök engedélyével három napig terjedően, az igazgató engedélyével három napot meghaladóan mulaszthat. Az osztályfőnök ezt a naplóba előzetesen a hiányzás rovatba o-jel jelöli a tanuló neve mellé, melyet le is igazol. 

· A tanuló előzetes engedélykérés nélkül csak indokolt esetben maradhat távolt az iskolából, de a szülőknek kötelessége bejelentenie a mulasztás okát az osztályfőnöknek legkésőbb a következő munkanapig. Amennyiben ez elmarad, a mulasztás okának felderítését három napon belül az osztályfőnöknek el kell végeznie. Ha több alkalommal előfordul, az osztályfőnök a gyermek- és ifjúságvédelmi felelőssel együtt meglátogatja a családot. 

· 10 igazolatlan óra hiányzás esetén az iskola köteles az önkormányzat jegyzőjének ezt írásban jelenteni. 

· Az igazolatlan mulasztások hátterének felderítésére az osztályfőnök a gyermekvédelmi felelőssel együtt járhat el. 

· Az osztályfőnök az osztálynapló „jegyzet” rovatában írásban rögzíti, majd dátummal ellátja az igazolatlan mulasztással kapcsolatos teendőket. 

· Bármilyen előre látható mulasztás a tanuló köteles előre jelezni az osztályfőnöknek. 

· Az iskola területét a tanuló tanítási idő alatt csak iskolavezetői, osztályfőnöki, vagy a következő órát tartó pedagógus engedélyével hagyhatja el. 

· A tanuló a tanítási óráról való késését és hiányzását a pedagógus az osztálynaplóba írja be. A mulasztott órák heti összesítése után a hiányzások szülői és orvosi indoklását az osztályfőnök mérlegeli és ennek függvényében igazolja a mulasztását. 

· A hiányzások igazolását egy héten belül el kell végezni, a hiányzást követő első osztályfőnöki órán. 

· A mulasztásokat igazoltnak kell tekinteni, ha a tanuló előzetesen engedélyt kapott a távolmaradásra, vagy azt hitelt érdemlően igazolni tudja. 

· A tanuló havi mulasztását az osztályfőnök a napló megfelelő rovatában a hónap elteltével összesíti. 

· Az elkéső tanuló a tanóráról nem zárható ki. 

· Késésnek számít, ha a tanuló a becsengetést követően 5 percen belül nem foglalja el a helyét a tanteremben. A tanóráról vagy egyéb foglalkozásról 3 alkalommal történő késés 1 igazolatlan órának számít, amiért a tanuló osztályfőnöki figyelmeztetésben részesül. 

· A késést a naplóba, a hiányzások rovatban a tanuló neve mellé K betűvel jelöli a nevelő.

· Ha a tanuló a tanítás befejezése előtt engedély nélkül távozik, a további órákat, amiről a tanuló hiányzik igazolatlannak tekintjük.

· Az igazolatlan hiányzásnak fegyelmi következményei vannak. 

· Ha egy tanuló az adott tantárgyból az éves tanítási órák 20 %-án hiányzik, év végén nem osztályozható, kivéve, ha a nevelőtestület engedélyezi, hogy osztályozó vizsgát tegyen. Ha a tanuló a tanítási év végén nem osztályozható, tanulmányait évfolyamismétléssel folytathatja. 

· Ha egy tanulónak egy tanítási évben az elméleti tanítási óráról való igazolt és igazolatlan mulasztása együttesen meghaladja a 250 órát, a tanítás végén nem osztályozható, kivéve, ha a nevelőtestület engedélyezi, hogy osztályozó vizsgát tegyen. 

A térítési díj, a tandíj befizetésére, visszafizetésére vonatkozó rendelkezések 

Intézményünkben térítési díjat kell fizetni mindazon tanórán kívüli foglalkozás és egyéb pedagógiai szolgáltatás igénybevételéért, melynek finanszírozását a fenntartó nem vállalta, de az iskola ezen szolgáltatásai a helyi szükségleteket elégítik ki. 

Térítési díjat kell fizetni az intézmény következő szolgáltatásaiért: 

· Étkezés igénybevétele 

(Térítési díj megfizetése mellett bármely tanuló igénybe veheti. 1-6. évfolyamig a napközis nevelő, 7-12. évfolyamig az osztály arra kijelölt tanulója minden hónapban leadja a következő hónapra kitöltött étkezési nyilvántartó ívet a felelős adminisztrátornak)

Az étkezési térítési díjak befizetése minden hónapban az előre meghirdetett időpontban történik. 

Az esetleges „túlfizetést” a következő hónapban beszámítjuk. Tanév végén, ill. az étkezés megszűnését követően visszafizetésre kerül. A térítési díj mérséklését vagy elengedését írásban kell kérvényezni. A mindenkori jogszabályok szerint történik a kérelem elbírálása. 

Az osztályfőnök, a gyermek- és ifjúságvédelmi felelős együttes véleményét az intézmény igazgatója a döntés előtt figyelembe veszi. 

· Sportköri támogatás díja (DSK) : 

· A 11. évfolyamos tanulók a ballagási talárok állagának megóvásához az iskola által megállapított összeggel hozzájárulnak. 

XVIII. A tanuló által előállított termék, dolog, alkotás vagyoni jogára vonatkozó díjazás szabályai 

Az iskolában a tanórákon készült képzőművészeti és szellemi alkotások közös megegyezés alapján az iskola vagy a tanuló vagyonát képezik.  

A pedagógus ezeket az alkotásokat a tanuló személyi jogainak figyelembe vételével felhasználhatja tanári demonstrációként tanórákon, kiállításokon, pályázatokon az iskola és a tanuló nevének megjelölése mellett. 

A tanulók által előállított termékek díjazása általában úgy történik, hogy a tanuló könyvet v. könyvutalványt kap. Az egyénileg íródott „pénzes” pályázat a tanulót illeti meg. 

XIX. Napközis, tanulószobai elhelyezés, illetve ilyen foglalkozásra történő felvétel iránti kérelem elbírálásának elvei 

1. Az iskola a szülői igényeknek megfelelően biztosítja a tanulók napközi otthoni és tanulószobai ellátását. A jelentkezést a szülő aláírásával írásban jelzi az iskola hivatalos tájékoztató füzetében. 

2. Napközis ellátást 1-5 évfolyamig, illetve tanulószobát 6-7. osztályban mindenki igénybe veheti étkezési-térítési díj kötelezettsége nélkül is. 

3. A Nevelési Tanácsadó és a Tanulói Képességeket Vizsgáló Bizottság véleménye alapján vannak tanulók, akiknek nem javasolják a napközis, ill. a tanulószobai foglalkozást. Ilyenkor a szülő felelőssége is az otthoni felkészülés.  

XX. Szociális ösztöndíj és szociális támogatás megállapításának és felosztásának elvei 

1. A gyermek- és ifjúságvédelmi felelős minden tanév elején értesíti a szülőket és a pedagógusokat a szociális juttatások lehetőségeiről. A módosításokat időben jelzi. 

2. Iskolánk gyermek- és ifjúságvédelmi felelőse rendszeres kapcsolatot tart az osztályfőnökökkel, a szülői munkaközösség tagjaival, az iskolaorvossal, a védőnőkkel, az önkormányzati hivatalok gyámügyi irodáival, a Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálatával.

3. Az intézményt támogató „Toldisok” közhasznú alapítvány a hozzáforduló tanulókat a kuratórium döntése után támogatja. Erről a szülőt írásban értesítjük.

XXI. A tanulók véleménynyilvánításának rendje és formái

1. A tanuló jogai között a véleménynyilvánítások lehetősége megtalálható.

2. Az emberi méltóság tiszteletben tartásával szabadon véleményt nyilváníthatnak a pedagógus munkájáról, az iskola működéséről, továbbá tájékoztatót kaphatnak személyüket és tanulmányaikat érintő kérdésekre, valamint e körben javaslatot tehetnek, kérdést intézhetnek az iskola vezetőihez, pedagógusaihoz. 

3. A véleménynyilvánítás színterei lehetnek: 

· tanóra

· tanórán kívül (napközis, tanulószoba, szakkör, kirándulás, stb.)

· DÖK-ön keresztül

· iskolagyűlésen

· iskolaújságban

4. Vitás esetben a tanuló a DÖK-ön keresztül egyeztető megbeszélést kezdeményezhet az érintett felek között, amelyhez felnőtt segítségét is kérheti.

5. A vélemény nyilvánítása minden alkalommal kultúrált „Toldis” diákhoz méltó legyen. 

A tanulók rendszeres tájékoztatásának rendje és formái 

Az információáramlás lehetséges formái:

· iskolavezetés – munkaközösség-vezető – szaktanár – tanuló

· értekezlet (munkaértekezlet, nevelési értekezlet) – szaktanár, napközis nevelő, osztályfőnök – tanuló

· DÖK – DÖK vezetők – osztálygyűlés – többi tanuló

· iskolarádió

· iskolaújság

· iskola honlapja

· hirdetés, stb. 

· Szükség szerint, de havonta egy alkalommal osztálygyűlés  - tanteremben.

· Minden hónap utolsó péntekjén 3. nagyszünetben. értékelő iskolagyűlés 

(1-12. évfolyam) – aulában.

· Évente legalább 3-3 alkalommal iskolagyűlés tagozatonként (általános iskola, gimnázium) tornateremben.

· Felmerülő problémák v. feladatok esetén évfolyamszintű tájékoztatás történik szükség szerint. A tájékoztatás történhet írásban v. szóban. 

A magatartás és a szorgalom 

Magatartás és a szorgalom minősítésének formái 

· Magatartás: példás, jó, változó, rossz 

· Szorgalom: példás, jó, változó, hanyag 

A magatartás értékelésének szempontjai: 

Példás minősítést kap az a tanuló, aki 

· közösség alakítását, fejlődését munkájával, jó kezdeményezéseivel, véleményének megfelelő nyilvánításával, valamint példás viselkedésével elősegíti, és társait is erre ösztönzi, 

· szereti a közösségi életet, szívesen tevékenykedik érte és benne,

· a házirendet megtartja, társait is erre ösztönzi, 

· nevelőivel, társaival, szüleivel szemben tisztelettudó, udvarias,

· fegyelmezett, megbízható, pontos, segítőkész.

Jó minősítést kap az a tanuló, aki 

· részt vesz a közösségi életben, a rábízott feladatokat elvégzi, iskolai és iskolán kívüli viselkedése ellen általában nincs kifogás,

· a házirendet és az iskolai együttélés szabályait megtartja,

· nevelőivel, társaival, szüleivel szemben tisztelettudó, udvarias,

· fegyelmezett, segítőkész, általában megbízható, pontos.

Változó minősítést kap az a tanuló, aki

· a közösségi munkában csak vonakodva vesz részt, alakítására nincs befolyással, viselkedésével szemben kifogás merül fel, de igyekszik javulni,

· a házirendet és egyéb szabályzatokat csak ismételt állandó figyelmeztetéssel tartja be,

· nevelőivel, társaival, szüleivel szemben nem udvarias és nem tisztelettudó,

· társai viselkedését közömbösen nézi, nem segít,

· fegyelme ingadozó, munkája pontatlan.

Rossz minősítést kap az a tanuló, aki

· munkájával a közösség fejlődését hátráltatja, iskolai és iskolán kívüli viselkedésével rossz példát mutat társainak, hibáit nem látja be,

· közösségi munkát nem végez, másokat is visszatart, szándékosan árt a közösségnek,

· a házirendet nem tartja meg ismételt figyelmeztetések ellenére sem,

· nevelőivel, társaival, szüleivel szemben tiszteletlen, udvariatlan, elutasító,

· fegyelmezetlen, durván beszél, verekszik. 

A szorgalom minősítésének tartalma

Példás

Tanulmányi munkában
Önállóság szintje:
Kötelességtudata:
Érdeklődése:

Figyelembe kell venni a tanulmányi munka tényezőit: 

· életkörülményeket,

· a képességek szintjét. 

Igényli tudása bővítését: céltudatosan és ésszerűen szervezi meg munkáját. 

Munkavégzése pontos, megbízható. 

Minden tárgyban elvégzi feladatait. 
Önálló a munkában, önellenőrzése rendes.
Magas fokú, munkatempója állandó, lankadatlan, mindig felkészült, figyel, érdeklődik.
Az iskolán kívüli ismeretanyagra is kiterjed. Egyes iskolai tárgyakban a tananyagon felül is produkál. 



Jó

Figyel az órákon, házi feladatait lelkiismeretesen elvégzi. Az órákra lelkiismeretesen készül fel. Rendszeresen és megbízhatóan dolgozik. 
Ösztönző hatásokra: rendszeresen dolgozik és ellenőrzi önmagát. Tudja, hogy mihez kell segítséget nyújtania. 
Az érdeklődése megragad az iskolai tananyag keretein belül. 
Általában felkészül, de különösebb érdeklődést nem árul el. 

Változó

Munkája ingadozó, időszakonként dolgozik, máskor figyelmetlen, pontatlan. 
Önállótlan, csak utasításra kezd munkához, nem ellenőrzi önmagát. 
Munkája változékony jellegű.
Szétszórtság jellemzi, felszerelése gyakran hiányzik. 

Hanyag

Figyelmetlenül dolgozik, megbízhatatlan, feladatait nem végzi el. 
Nem hajlandó munkavégzésre.
Nem törődik kötelességeivel.
Érdektelenség, teljes közöny jellemzi. 

Megjegyzés: A 2-3-4. oszlopban lévő szempontoknál figyelembe kell venni az életkori sajátosságokat.

XXII. A tanulók jutalmazásának elvei és formái

Diákközösségek vagy egyes tanulók magatartásában, szorgalmában, sport vagy más tevékenységben elért jó eredmények az osztály vagy a Toldi iskola hírnevét növelő cselekedetek, kiváló tanulmányi eredmények jutalmazhatók. 

· A kiemelkedő eredménnyel végzett együttes munkát és a példamutatóan egységes helytállást tanúsító tanulói közösséget csoportos dicséretben kell részesíteni. 

· Elismerés szóban és írásban adható. Az írásbeli dicséretet tájékoztató füzetbe és az osztálynaplóba be kell jegyezni. 

Az írásos dicséretek formái: 

· tanítói, szaktanári, napközi nevelői dicséret

· osztályfőnöki dicséret,

· igazgatói dicséret,

· nevelőtestületi dicséret. 

· Az egész tanévben kiemelkedő teljesítményű tanulók tantárgyi, szorgalmi és magatartási dicséretét a bizonyítványba is be kell vezetni. Az intézményi szinten kimagasló teljesítményt nyújtó tanulók igazgatói és általános nevelőtestületi dicséretét a tanévzáró ünnepély nyilvánossága előtt oklevéllel kell elismerni. 

A jutalmazás szempontjai: 

8.és 12. osztály végén Toldi emlékplakettet kap az a tanuló, aki 5-8. és 9-12. osztályokban a mi iskolánk tanulója volt és 4 éven át kitűnő tanulmányi eredményt ért el. 9-12. évfolyamon a jutalmazás feltétele, a kiemelkedő tanulmányi és közösségi munka. A 12. osztályban a Toldis emlékplakettet kapott tanuló fényképe és életrajza bekerül a gimnázium emlékkönyvébe. Erről titkos szavazással dönt az érintett pedagógusközösség az érintett tanulóközösség javaslata alapján. 

· A jutalmak odaítéléséről – a pedagógusok és az osztályközösség javaslatának meghallgatás után – az osztályfőnök dönt.

· A dicséretes tanulókat, valamint a tanulmányi és kulturális versenyek győzteseit, az év tanulóját, az év sportolóját, az iskola jó hírét egyéb módon öregbítő tanulót könyv és tárgyjutalomban kell részesíteni. 

· A csoportos dicsérettel rendelkező tanulóközösség tagjait az iskola jutalmazhatja oly módon, hogy a különböző iskolai rendezvényeken és kirándulásokon való részvételi költségek egészét vagy egy részét az intézmény fedezi. 

XXIII. A fegyelmező intézkedések formái és alkalmazásának elvei

1. Fegyelmi vétségekért az alábbi írásbeli figyelmeztetéseket alkalmazzuk: 

· osztályfőnöki figyelmeztetés, intés, megrovás, 

· igazgatói figyelmeztetés, intés, megrovás.

2. Az a tanuló, aki kötelességeit szándékosan és súlyosan megszegi – fegyelmi eljárás alapján, írásbeli határozattal – fegyelmi büntetésben részesítendő. 

3. A fegyelmi eljárás lefolytatására és a fegyelmi büntetés kiszabására a nevelőtestület megbízásából a Fegyelmi Bizottság jogosult. A felelősségre vonás eljárásmódjára nézve a közoktatási törvény rendelkezései az irányadók. 

4. A közoktatási törvény alapján a következő fegyelmi büntetés szabható ki: 

a) megrovás,

b) szigorú megrovás, 

c) kedvezmények, juttatások csökkentése, illetőleg megvonása,

d) áthelyezés másik osztályba, tanulócsoportba, vagy iskolába,

e) eltiltás a tanév folytatásától,

f) kizárás az iskolából

Az a) és b) esetben a fegyelmi bizottság, a c-f) esetben a nevelőtestület határoz, az f) pont tanköteles tanulóra nem alkalmazható. 

A fegyelmi büntetés megállapításánál a tanuló életkorát, értelmi fejlettségét, az elkövetett cselekmény súlyát is figyelembe kell venni. 

Felülvizsgálati jegyzőkönyv

amely készült 2004. december 6-án a Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium hivatalos helyiségében. 

A tantestület képviselői a szülői munkaközösséggel együttműködve elvégezték az iskolai házirend felülvizsgálatát.

A felülvizsgálat eredménye: 

1. A Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium házirendje összhangban van a hatályos jogszabályi előírásokkal, az intézmény belső szabályzataival. 

2. Az SZMSZ képviselői kijelentik, hogy a házirend jelenlegi tartalmával egyetértenek, módosítását nem kezdeményezik. 

Kmft.


SZM elnök


SZM elnökh. 

Tantestület képviselője


SZM tag

Felülvizsgálati jegyzőkönyv

amely készült 2004. december 8-án a Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium hivatalos helyiségében. 

A tantestület képviselői az intézményi diákönkormányzattal együttműködve elvégezték az iskolai házirend felülvizsgálatát.

A felülvizsgálat eredménye: 

3. A Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium házirendje összhangban van a hatályos jogszabályi előírásokkal, az intézmény belső szabályzataival. 

4. A DÖK képviselői kijelentik, hogy a házirend jelenlegi tartalmával egyetértenek, módosítását nem kezdeményezik. 

Kmft.
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gyermek és ifj.védelmi f.

Felülvizsgálati jegyzőkönyv

amely készült 2004. december 8-án a Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium hivatalos helyiségében. 

A nevelőtestület elvégezte az iskolai házirend felülvizsgálatát.

A felülvizsgálat eredménye: 

A javaslatokat, a módosításokat elfogadta, az új házirendbe kiegészítette. 

5. A Toldi ltp. Általános Iskola és Gimnázium házirendje összhangban van a hatályos jogszabályi előírásokkal, az intézmény belső szabályzataival. 

6. A nevelőtestület tagjai kijelentik, hogy a házirend jelenlegi tartalmával egyetértenek, további módosítását nem kezdeményezik. 

Kmft.
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