Kaposvár Megyei Jogú Város                                                                                  2. változat

         Polgármestere

E l ő t e r j e s z t é s

élményfürdő létesítése céljára ingatlan bérbeadási pályázat kiírásáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 289/2004. (IX. 23.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a városi fürdő területén mintegy 37. 500 négyzetméter ingatlanon magán tőke bevonásával élményfürdőt alakít ki. Az elfogadott határozat tartalmazza a tervezett létesítmény főbb műszaki-technológiai paramétereit és jellegzetességeit. A Közgyűlés felhatalmazta Szita Károly Polgármestert a közbeszerzési eljárás legcélszerűbb feltételeinek kiválasztására. A Közgyűlés arról is döntött, hogy tulajdonosi hozzájárulást biztosít a beruházó számára a telek kialakításokhoz szükséges földhivatali és szakhatósági eljárások sikeres lebonyolításához, valamint indokolt esetben az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában álló ingatlanokra jelzálog bejegyzés történjen.

Az élményfürdő megvalósításának szakmai és gazdasági tervezése során első lépésként azt kell megvizsgálni, hogy a beruházás forrásszerkezete tartalmaz-e állami, vagy önkormányzati költségvetési forrást. Az ingatlanfejlesztés során a beruházói jogosítványokat az önkormányzat gyakorolja-e, vagy az önkormányzat rendelkezni kíván-e társberuházói jogosítványokkal. Az élményfürdő beruházás megvalósítása kapcsán nyilvánvaló, hogy a beruházásra forrásszerkezete nem tartalmaz sem állami, sem önkormányzati forrást, a város tavalyi költségvetése, és az ez évi költségvetési rendelet tervezete nem tartalmaz ilyen célú kiadási előirányzatot. Az építési koncessziós eljárás megrendelői kötelezettségvállalására vonatkozó fedezet sem áll rendelkezésre, illetve a koncessziós formában történő üzemeltetés feltételei nem adottak. 
Abban az esetben, ha a beruházás megvalósítása során a beruházói jogosítványokat és kötelezettségeket kizárólag a befektető tulajdonában álló vállalkozás gyakorolja, az önkormányzat a beruházói jogkör tekintetében harmadik személynek minősül. Az önkormányzat ebben az esetben nem ajánlatkérője sem építési beruházás, sem építési koncessziós közbeszerzési eljárásnak. Ezért közbeszerzési eljárás kiírásának kötelme nem terheli Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát.
A fentiek figyelembe vételével célravezető megoldásnak tűnik, ha a városi fürdő területének élményfürdő kialakítására szánt részét az 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet (Vagyonrendelet) előírásai szerint az önkormányzat célzott hasznosítás kötelezettsége mellett bérbe adja.
A fejlesztési terület telekkönyvi kialakítása folyamatban van. A hasznosítandó telek  a 7091 és a 7092 helyrajzi számú ingatlantestekből alakul 38.836 m2  nagyságban, 7091/2 helyrajzi számon.

A célzott hasznosítás feltételrendszere a bérbeadási pályázat alkalmassági követelménye, vagyis csak az a pályázó kerülhet bérlői pozícióba, aki vállalja a specifikált műszaki tartalomnak megfelelő élményfürdő beruházás saját erőből történő megvalósítását.
A pályázat eredményessége esetén a bérlő megkezdheti és befejezheti a beruházás megvalósítását. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet (Vagyonrendelet) értelmében a 7091/2 helyrajzi számú ingatlant bérbe adás útján, élményfürdő beruházás megvalósítására hasznosítsa. 

Kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés hagyja jóvá az erre vonatkozó határozati javaslatot, valamint rendelkezzék a 289/2004. (IX. 23.) számú önkormányzati határozat visszavonásáról.  
Kaposvár, 2005. február 9.
                                                                                                  Szita Károly

                                                                                                  polgármester

Határozati javaslat:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 7091/2 helyrajzi számú telekkönyvi kialakítás alatt álló ingatlan bérbeadásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az 5/1993. (II.18.) önkormányzati rendelet szerint bérbeadási pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel:
a) Az ingatlan bérleti díja 580 Ft/m2/év + ÁFA

b) A pályázónak saját költségén kell 2006. június 15-ig felépítenie egy városi élményfürdőt, amely megfelel legalább az alábbi műszaki paramétereknek:
strand hasznos területe:

33.176 m2

öltözőépület brutto alapterület:
288 m2

megszüntetendő vízfelület:

1976 m2

létesítendő vízfelület:


3462 m2

medenceszám:



6 db

parkolószám:

 

120 

Gyermekmedence  


(25 m2):

Pihenőmedence 


(740 m2):

Érkezőmedence


(370 m2):

Élménymedence


(1520 m2):

Barlang-, és folyosómedence 
(320+172 m2):

Ugró medence 


(80 m2):

A megvalósítás során a külső meglévő, és nyáron üzemelő három vasbeton szerkezetű medencét el kell bontani.
Beszerelésre kerülő csúszdák:

4 pályás multi csúszda (hossza 20 méter, magassága 4,00 m)

1 pályás kamikáze csúszda (hossza 13 méter, magassága 4,00 m)

Anakonda csúszda (hossza 80 méter, magassága 9 m)

Barlangcsúszda (hossza 30 méter, magassága 3,5 m)

c) Alkalmas pályázó az a jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaság, amelynek:

- Az utolsó lezárt gazdasági évben mérleg főösszege legalább 1,4 Mrd forint;
- Jegyzett tőkéje legalább 500 Millió Ft,
- Van legalább egy fürdő beruházás, minimum 1 Mrd. Forint értékű építési referenciájával.

Konzorciumi pályázat esetén a konzorciumi tagoknak együttesen kell megfelelni az alkalmassági feltételeknek.

d) A pályázónak saját költségén el kell készítenie, és engedélyeztetni kell az élményfürdő tervdokumentációját.

e) A bérleti szerződést az Önkormányzat azonnali hatállyal felmondja, amennyiben a bérbeadási szerződés megkötését követő hatvanadik napon a bérlő nem nyújtja be az  engedélyezési tervdokumentációt az engedélyező hatósághoz.
f) A bérleti szerződést az Önkormányzat azonnali hatállyal felmondja, amennyiben az építési engedély jogerőre emelkedést követő százhuszadik napig a bérlő nem kezdi meg a beruházást.
g) A pályázatnak tartalmaznia kell a beruházás tervezett kiviteli költségét.

h) A pályázatnak tartalmaznia kell:
-a pályázó értékesítési ajánlatát a fejlesztési projekttársaság üzletrészére vonatkozóan, vagy  
- az igényelt üzemeltetési hozzájárulás bruttó összegét.
i) A pályázónak vállalnia kell, hogy a beruházás megvalósításának időszaka alatt lehetőséget nyújt a címzetes főjegyző által kijelölt személynek, hogy a műszaki ellenőrzésben egyeztetési jogosultsággal részt vegyen, a beruházás dokumentumaiba betekintsen.

2. Az önkormányzat a szerződés létrehozását követően tulajdonosi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a bérbeadási pályázat nyertese az 1. pontban specifikált beruházás polgármesteri hivatal által jóváhagyott terveihez a szükséges építési engedélyeket megszerezze.

3. A jogerős építési engedély megszerzését követően az önkormányzat hozzájárulását adja ahhoz, hogy az ingatlanra a beruházást finanszírozó bank igénye esetén jelzálogjog kerüljön bejegyzésre. 
Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

      Határidő: 2005. március 15. a pályázat kiírására
4 . Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 289/2004. (IX. 23.) önkormányzati határozatát 
     visszavonja.
Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

      Határidő: azonnal
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