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POLGÁRMESTERE

Tájékoztató

az önkormányzat és intézményei által 2004. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményéről

Az önkormányzati és intézményi források növelésének fontos eszköze a bővülő pályázati lehetőségek igénybe vétele. 2004. évben új lehetőségek nyíltak meg az Európai Unióhoz való csatlakozást követően. A tájékoztatóban az elnyerhető központi alapok, címzett támogatások mellett bemutatjuk a regionális és megyei elosztású alapokra benyújtott önkormányzati és intézményi pályázatokat.

Az önkormányzat által 2004. évben pályázott központi és regionális, megyei támogatásokat, elnyert összegeket az 1. számú melléklet foglalja össze.

Az önkormányzat összesen 40 db pályázatot nyújtott be, melyből 22 db elbírálás alatt áll, eredmények 2005. első félévében várhatók. 

Összességében 260.001 eFt támogatást nyertünk el, ami az igényelt összeg  3,1 %-a. Az eddig elnyert támogatásokból a legjelentősebb a Szentjakabi városrész szennyvízcsatornázására elnyert 200.635 eFt céltámogatás. 

A folyamatban lévő pályázatokon – melyeket központi alapokhoz nyújtottunk be – 7.820.611 eFt támogatást igényeltünk. 

A 2004. évben benyújtott címzett támogatási igényeinket a Kormány nem támogatta, a Parlament döntése még nem született meg.

A Regionális Operatív Program (ROP) 2.3. Óvodai és alapfokú nevelési- oktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése komponensre 4 db pályázatot nyújtottunk be 577.285 eFt összegben, melyhez 30.386 eFt önerőt biztosítottunk. A pályázatokat az irányító hatóság befogadta, elbírálásuk még nem történt meg.

November végén 8 db pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztériumhoz iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos felújítására. Itt összesen 28.752 eFt támogatást igényeltünk, melyhez ugyanekkora összegű önerőt biztosítottunk.

Az önkormányzat által benyújtott Európai Uniós pályázatok közül kiemelkedik a Térségi Integrált Szakképző Központ létrehozására benyújtott 1.000.000 eFt támogatási igény, melyet az irányító hatóság befogadott, eredménye még nem ismert.
2004. évben központi alapoktól 34 db pályázaton összesen 8.420.625 eFt összegű támogatást igényeltünk, melyhez 726.830 eFt saját erőt kellett biztosítanunk, továbbá 160.481 eFt egyéb forrás állt rendelkezésünkre. A pályázott összegből eddig 210.275 eFt támogatást nyertünk el, mely az igényeltnek 2,5 %-a. 

A 6 db regionális illetve megyei pályázaton 74.993 eFt-ot igényeltünk, melynek 66,3 %-át, 49.726 eFt-ot ítéltek meg számunkra.

Az önkormányzati intézmények által 2004. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményeiről a 2. számú melléklet ad tájékoztatást.

Az adatok elemzése alapján megállapítható, hogy a város önkormányzati intézményei figyelemmel kísérik a különféle alapok, alapítványok által meghirdetett pályázati felhívásokat. Igyekeznek kihasználni minden olyan pályázati lehetőséget, amely a feladataikkal összhangban van, és azok megvalósításához többletforrást biztosíthat.

A 3. számú melléklet összesíti a 2004. évben központi alapokhoz és a regionális/megyei szervekhez benyújtott pályázatok adatait.

Összességében az intézmények 126.603 eFt illetve  160.219 euro támogatást nyertek el, ami az igényelt összeg  43,9 %-a, illetve az euro-ban benyújtott pályázatok esetében  27,7 %-a.

A központi alapokhoz az intézmények 2004. évben 91 db pályázatot nyújtottak be, melyből 8 db pályázat euro-ban lett beadva. A benyújtott pályázatokból 3 db elbírálása jelenleg folyamatban van. A még el nem bírált pályázatokon az intézmények összesen 79.200 eFt támogatást igényeltek.

Jelentős volt az általános iskolák, a középfokú oktatási intézmények, a kulturális, illetve az  egészségügyi és szociális intézmények pályázati tevékenysége.

Az intézmények összesen 189.057 eFt illetve 578.691 euro támogatást igényeltek céljaik megvalósításához, melyből  69.325 eFt-ot,  illetve 160.219 euro-t nyertek el.

A forintban elnyert összeg  53,8 %-a a középfokú oktatási intézményeknél,  10,3 %-a a kulturális intézményeknél,  21,8 %-a az egészségügyi és szociális intézményeknél,  0,1 %-a az óvodáknál és 13,0 %-a az általános iskoláknál jelent meg. Az euroban elnyert összeg 95,2 %-a az általános iskoláknál, míg 4,8 %-a a középfokú oktatási intézményeknél jelent meg.

A regionális illetve megyei alapokhoz az intézmények 61 db pályázatot adtak be, s az igényelt 99.414 eFt-ból  57.278 eFt támogatást kaptak. Itt is jelentős a középiskolák részesedése 54,5 %, melyből 68,3 % a szakközépiskolák részére juttatott támogatás.

A 3./a számú melléklet ad tájékoztatás a központi és regionális/megyei szerveken belül az Európai Uniós programokra illetve non-profit szervezetekhez benyújtott pályázatokról.

Európai Uniós programokra az intézmények 12 db pályázatot (ebből 8 db euro-ban) nyújtottak be, melyből 2 db elbírálása (79.000 eFt összegben) még folyamatban van. Összesen 79.981 eFt illetve 578.691 euro támogatást igényeltek, melyből eddig 981 eFt-ot, illetve 160.219 euro-t nyertek el. 

Non-profit szervezetekhez (Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány, Közoktatási Modernizációs Közalapítvány, Fogyatékos Gyermekek, Tanulók Felzárkóztatásáért Országos Közalapítvány, Nemzeti Kollégiumi Közalapítvány, Budapest Bank Közalapítvány, Tetra Alapítvány, Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány, Közoktatási Fejlesztő és Pedagógiai Továbbképző Kht., Sulinova Kht.) összesen 61 db pályázatot nyújtottak be az intézmények. Az igényelt 35.045 eFt 63,7 %-át, 22.322 eFt támogatást nyertek el céljaik megvalósításához.

28 oktatási intézmények kért és kapott támogatást a Somogy Megyei Közoktatási Közalapítványtól.

A Közalapítvány 3 témában írt ki pályázatot:

1. A sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatása, terápiájának segítése lakóhelyi iskolákban, óvodákban, logópédiai, gyógypedagógiai hálózattal

2. Tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások, szakkörök támogatása

3. A megyei és kistérségi tehetséggondozó tanulmányi versenyek szervezésének támogatása.

A benyújtott 42 db pályázattal óvodáink, iskoláink összesen 21.983 eFt támogatást igényeltek, melyből 15.307 eFt-ot (69,6 %) nyertek el.

Kaposvár, 2005. február 04.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette az önkormányzat és intézményei által 2004. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményéről szóló tájékoztatót.
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