Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2004. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2004. évi költségvetés teljesítéséről az előzetes adatok alapján a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosítás módosított új előirányzataihoz viszonyítva adunk számot.

A költségvetés hitelfelvétel nélkül számított bevételi főösszege 96,3 %-ban teljesült, a kiadási előirányzatok 89,8 %-ának felhasználására került sor. 

A működési költségvetés bevételi oldala 101,6 %-ban realizálódott, a kiadásoknál 5,1 %-os előirányzat maradvány keletkezett. Ennek megfelelően a várható pénzmaradvány összege 406 millió Ft, amely döntő részt felhasználási kötöttséggel terhelt. 

A működési célú bevételek közül az év végi nagyobb összegű befizetéseknek köszönhetően túlteljesült a helyi adó előirányzata, többletbevételt értünk el a kamatbevételeknél és a gépjárműadónál is. 

A működési kiadásokon belül az intézményi működési célú kiadások 96,4 %-ban teljesültek. Az előirányzattól való elmaradás elsősorban a dologi kiadásoknál jelentkezik. Az önkormányzati működési kiadások közül az átlagosnál alacsonyabb a pénzeszköz átadás, támogatások előirányzat felhasználása (87,3 %) megtakarítás mutatkozik a folyószámla hitel kamatánál. 

A felhalmozási költségvetés bevételi oldala 72,2 %-ban, kiadási oldala 72,7 %-ban realizálódott.

A felhalmozási célú bevételek közül az építési telek és ingatlan eladásnál mutatkozó elmaradás a kompenzációs ügyeleteknél jelentkezik, a tényleges készpénz bevételt jelentő előirányzat lényegében teljesült. A cél- címzett és egyéb támogatások, illetve átvett pénzeszközök teljesítése a kiadási ráfordításokkal arányosan alakult.

A felhalmozási célú kiadások közül a felújításoknál elsősorban a garanciális visszatartások húzódtak át 2005. évre. A fejlesztési célú hitelek kamatainál a csökkenő kamatláb, illetve a 2004. évre jóváhagyott fejlesztési célú hitelfelvétel egy részének 2005. évre történő áthúzódása okozott megtakarítást. A beruházási kiadásoknál a 2004. évben központi támogatást nyert nagyberuházások (a volt Baross Kollégium átépítése, Szentjakab és egyéb utcák szennyvízcsatornázása) előirányzatai csak 2005. évben kerülnek elköltésre az előkészítés időigénye miatt. 
A 2004. évre felvételre tervezett  750,9 millió Ft felhalmozási célú hitelből 498,1 millió Ft került felvételre, a különbözet igénybevétele a kiadásokkal együtt áthúzódott 2005. évre. Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt októberi adatokhoz képest december végére összességében 148.840 eFt-tal, 18,3 %-kal mérséklődtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai december végére 863 eFt-tal, 2,9 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 1 db-bal volt kevesebb, mint október 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 911 eFt-tal, 22,5 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.114 eFt-tal, 24,2 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok    3,2 %-kal növekedtek. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 452 eFt-tal, 44,8 %-kal csökkentek.

A lakásforgalmazás hátralékai 154 eFt-tal 1,3 %-kal növekedtek.

Az egyéb bevételek hátralékai 11.815 eFt-tal, 78,6 %-kal növekedtek, 3 db határidőre meg nem történt befizetés következtében.

A reklámtábla bevételek hátralékai 6.401 eFt-tal, 87,6 %-kal csökkentek, 1 db nagy összegű hátralék befizetése következtében.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 4.284 eFt-tal, 4,2 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2004. szeptember 30-ai, a második a 2004. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2004. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 142.541 eFt-os, 35,4 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltünk. Ezek révén a hátralékok csökkentek. A fennálló hátralék 37,3 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 26.325 eFt-tal, 33,1 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 7.627 eFt-tal, 21,5 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 106.831 eFt-tal, 18,5%-kal csökkentek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 19.079 eFt-tal, 14,2 %-kal csökkentek, a nem esedékes tartozások 

304 eFt-tal, 3,1 %-kal csökkentek, a még nem jogerős előírások hátraléka 76.865 eFt-tal, 60,4 %-kal csökkent.

Az illetékhátralékok 10.583 eFt-tal, 3,4 %-kal mérséklődtek. A fennálló hátralék 45,4 %-a behajtási eljárás alatt áll, 43,8 %-a behajtásra vár, 10,8 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei december végére 29.758 eFt-tal, 82,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 5.442 eFt-tal, 6,6 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2005. február 07.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2004. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.

05.02.07     15:35          C:\Dokumentum\MolnárGy\Tájékoztató 1-12havitelj                                   Balogh Réka          2. oldal, összesen: 2


