KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a szociális intézmények szakmai programjáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 389/2004. (XII. 9.) önkormányzati határozatban döntött az egyes hiányzó szociális ellátások bevezetéséről.
A közösségi pszichiátriai ellátás, mint szociális alapellátási szolgáltatás biztosítását a Szociális Gondozási Központhoz telepítette. A szenvedélybetegek közösségi ellátását és az utcai szociális munkát, mint  alapellátási szolgáltatást a Családsegítő Központhoz telepítette.

Az új ellátásokra 2005. 01. 31. napjáig működési engedély kiadását kell kezdeményeznie a fenntartónak annak érdekében, hogy a normatív finanszírozás lehívható legyen a központi költségvetésből.

Az engedély iránti kérelemhez csatolni kell az ellátásokra vonatkozó szakmai programot, amelyet előzetesen a fenntartónak jóvá kell hagynia az 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés c.) pontja alapján. 

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklet II. fejezet 3. pontja alapján a Népjóléti Igazgatóság felügyelete alá tartozó intézmények szakmai programjának jóváhagyásáról átruházott hatáskörben a Népjóléti Bizottság dönt.

Az előterjesztés mellékleteként csatoljuk a közösségi pszichiátriai ellátás, a szenvedélybetegek közösségi ellátása és az utcai szociális munka szakmai programját, amelyek összeállításánál a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 5/A. §-ában foglaltakat vettük figyelembe, amely a szakmai program kötelező tartalmi elemeit, illetve a csatolandó mellékelteket rögzíti.
Kérjük a Tisztelt Népjóléti Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.
Kaposvár, 2005. január 20.
Szita Károly
polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjólét Bizottsága a közösségi pszichiátriai ellátás, a szenvedélybetegek közösségi ellátása és az utcai szociális munka szakmai programját jóváhagyja.
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Ellátandó terület bemutatása:

Kaposvár megyei jogú város lakosságának száma folyamatosan változik, csökken, jelenleg 68.400 fő, közülük 53% nő. A 60 éven felüli népesség száma 12.927 fő, számuk az előző időszakhoz képest növekedést mutat, míg a 18 éven aluliak száma 1,6 % -ot csökkent az elmúlt évhez képest, jelenleg 21,4 %. Az elmúlt év városunkra jellemző társadalmi folyamatait vizsgálva az eddig is szegénységben élő családok problémáinak mélyülése tapasztalható a szociális ellátások reálértékének csökkenésével. Azokban a családokban, ahol a társadalmi jövedelmek mellé munkajövedelmek is társulnak, az élethelyzet javulása figyelhető meg. 

A szociális háttérben és az életminőségben eltéréseket találunk, azonban a családi problémák között megjelenik a szenvedélybetegség. A családgondozás során  a szenvedélybetegség kezelése  nagy megterhelést jelent, emiatt a gondozás folyamán a szenvedélybeteget vagy átirányítják más intézménybe (alkoholgondozó), vagy  a tömegesen megjelenő anyagi, lakhatási problémák miatt a szenvedélybetegségek sok esetben háttérben marad. Az addiktológiai konzultációnak azért van nagy jelentősége a családsegítő/gyermekjóléti szolgálatokban, mert jóval nagyobb és szélesebb populáció kerül kapcsolatba a szolgálatokkal, mint a hagyományos alkoholgondozókkal. A családgondozó és az addiktológiai konzultáns intézményen belüli együttműködése növelheti a korai gondozásba vételt és az utógondozás hatékonyságát. 

E szociális háttér alapján azon személyek ellátását  célozza szolgáltató munkánk, akik:

· elsősorban a saját otthonukban (utcán, adott közösségben) élő, nem veszélyeztető állapotú szenvedélybetegek, akiknek a betegsége ambuláns szakellátás mellett egyensúlyban tartható, és akik életvitelükben valamint szociális helyzetük javításában igényelnek segítséget;

· a tüneteket mutató, de eddig addiktológiai kezelés alatt nem álló, illetve az addiktív probléma kialakulása szempontjából veszélyeztetett személyek;

· a szociális intézményben élő, vagy hosszabb kórházi kezelés alatt álló szenvedélybetegek, akik lakóhelyükön stabil háttért és kontrollt igényelnek.

Kaposvár Megyei Jogú Város által 353/2003.(XII. 11.) önkormányzati határozatával a speciális alapellátási feladatok közül a szenvedélybetegek részére szolgáltatást 2005. évtől a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ Szociális Szolgáltató Csoportjának Közösségi Szolgálata látja el.

A kliensek szociális körülményeit, családi hátterét vizsgálva azt látjuk, hogy az esetek nagy részében a családi minta követése (alacsony iskolai végzettség, tartós munkanélküli a családban, hibás probléma megoldás) nem segíti a társadalmi beilleszkedést. A társadalom által elvárt szerepek betöltése nehézséget jelent. Ez a hosszan tartó stressz a drog/alkohol fogyasztás kialakulását segíti. 

A különféle egyének és a családok problémáival foglalkozó hatóságok, intézmények, civil szervezetek közötti együttműködés tartalékokat szabadít fel. A hatékonyabb segítségnyújtást teszi lehetővé. Minél inkább profi módon, szervezetten és konszenzus alapján jön létre a teamszerű együttműködés, annál biztosabbak az eredményei az esetek megoldását tekintve.

 A szakmaközi és intézményközi együttműködés tehát reális lehetőség, melynek megteremtése az egyes települések intézményeiben működő szakemberek szándékain, kezdeményezésein múlik. A szakmaközi együttműködés azért is fontos, mert bár a családsegítő központnál a kliens valamilyen problémával jelentkezik, ám átlagosan az egyféleprobléma mellett még további, más megoldatlan gondjai vannak, amelyek már nem a családsegítő szolgálat kompetenciáját érintik, de többnyire összefüggnek azzal a konkrét kérdéssel, amellyel a kliens hozzájuk fordult.

Az ellátásunk célja, olyan gondozási módszer kialakítása és működtetése, mely a szenvedélybetegek körében a családban, saját lakókörnyezetben való maradást irányozza elő, beleértve a megkeresést, a szakellátó rendszer felé való motiválást, pszicho-szociális tanácsadást, ártalomcsökkentését, illetve gondozását.

Célunk: a szenvedélybetegek betegek társadalmi, közösségi integrációja illetve reintegrációja, ártalomcsökkentés, prevenció. 

A feladatellátás szakmai tartalma, módja:

Esetmenedzsment, amely alapelemei a segítő források azonosítása, kapcsolatépítés a kliens és a forrásintézmény között, kliensképviselet, intézményközi koordináció. A kliens természetes erőforrásainak és szociális támogató hálózatnak erősítése. 

Az esetmenedzsment során biztosított intervenciók: 

· Család és társas kapcsolatok: családterápia, családtagok segítése, nevelési készségek fejlesztése, segítség a gyermeknevelésben, családon belüli erőszak esetén beavatkozás megtervezése

· Foglalkoztatás: munkahelyszerzés, munkahelyi első interjúra való felkészítés, készségfejlesztés, segélyek ügyintézése, átképzési támogatások

· Jogi ügyek: jogsegély szolgálat biztosítása, saját jogász illetve a „népügyvédje” bevonásával

· Szükség esetén a lakhatás biztosításában segítségnyújtás: átmeneti elhelyezés, lakás illetve albérletkeresés

· Pszichés állapot javítás: pszichológiai problémák (szorongás, depresszió) felismerése, tanácsadás, kezelésre irányítás

· Fizikális állapot javítás: orvosi tanácsadás biztosítás, ellátásra való irányítás, kivizsgálás, detoxikálás, szerhasználat elkerülésében való segítségnyújtás, táplálkozási tanácsadás, fogászati ellátáshoz való juttatás, stb.

· Szociális tevékenysége: egyéni esetkezelés, szociális támogató rendszerekhez való juttatás, kommunikációjavítás, készségfejlesztés.

Önsegítő csoportok működtetése, az azonos problémakörrel rendelkező klienskörből, mind szenvedélybetegséget érintő, mind pedig családi kapcsolataikat erősítő csoportok szervezése a rendelkezésünkre álló tanácsadói hálózat bevonásával (pszichológus, orvos, jogász, szociális munkás stb.)

Szolgáltatásunk olyan hosszú távú, egyéni szükségletekre alapozott gondozást kínál, amely nagymértékben épít az ellátottak aktív és felelős részvételére, valamint a természetes közösségi erőforrásokra, őket is oktatva és támogatva. 

Az ellátás igénybevételének módja
A közösségi szolgálat önkéntesen vehető igénybe, saját kezdeményezés, illetve egyéb kezdeményezésre történhet az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában szabályozott nyitvatartási időben.

A közösségi szolgálat munkatársai felderítő és tájékoztató tevékenységet végeznek. A szenvedélybetegeket kibocsátó intézményekben, ahol tájékoztatást adnak a szolgáltatásról, annak elérhetőségéről. 

Az integrált intézményünkben végzett utcai szociális munka során is figyelmet fordítunk a szolgáltatás elérhetőségének ismertetésére. 

A szolgáltatás igénybevétele térítésmentes, a szociális munka szabályai alapján együttműködési megállapodáson alapul.

Az ellátottak és a szociális szolgáltatást végzők jogainak védelmével kapcsolatos szabályok

A szolgálat dolgozói a tudomására jutott adatok és tények nyilvántartására és kezelésére, valamint az általuk adott információkra és az adatok védelmére az 1992. évi LXIII. törvény, az 1992. évi LXVI. törvény, az 1993. évi III. törvény, az 1997. évi XXXI. törvény valamint az egészségügyi adatkezelésre vonatkozó törvény rendelkezéseit alkalmazzák. 

A fenti jogszabályokban nem szabályozott egyéb kérdésekben tevékenységükre a Szociális Munka Etikai Kódexe az irányadó.

Az ellátott jogosult a számára egyéniesített formában megadott teljes körű tájékoztatásra:

· joga van tájékoztatást kérni és kapni az alapítvány által nyújtott szolgáltatások jellemzőiről, azok elérhetőségéről és az igénybevétel rendjéről, valamint az ellátottakat megillető jogokról és azok érvényesítéséről,

· továbbá jogosult megismerni a róla készült dokumentációban szereplő adatokat.
Az ellátottnak joga van arra, hogy az ellátásában részt vevő személyek az ellátása során tudomásukra jutott egészségügyi és személyes adatait csak az arra jogosulttal közöljék, és azokat bizalmasan kezeljék. Joga van arról nyilatkozni, hogy kiket zár ki adatai részleges vagy teljes megismeréséből. (A titoktartási kötelezettség nem vonatkozik arra az esetre, ha ez alól a beteg felmentést adott vagy jogszabály az adat szolgáltatásának kötelezettségét írja elő.)

Az ellátott alapvető joga emberi méltóságának tiszteletben tartása.

Az ellátott jogosult az ellátással kapcsolatban a szolgáltatónál, az ellátottjogi képviselőnél, illetve a szolgálat székhelye szerint illetékes városi jegyzőnél panaszt tenni.

Az ellátott a szolgáltatás igénybevételekor köteles tiszteletben tartani a vonatkozó jogszabályokat és a szolgáltató működési rendjét.

Az ellátott - amennyiben ezt egészségi, pszichés állapota lehetővé teszi - köteles az ellátásában közreműködőkkel képességei és ismeretei szerint együttműködni, tájékoztatni őket mindarról, amely a megfelelő gondozási terv elkészítéséhez és a beavatkozások elvégzéséhez szükséges.

A közösségi tevékenységet végző munkatársaink munkáik során az ellátott személyek számára pontos tájékoztatást nyújtanak az ellátottjogi képviselő elérhetőségéről hatásköréről.
Az ellátottjogi képviselő neve, elérhetősége a közösségi tevékenységben érintett kliensek által igénybevett intézményegységeink faliújságain is kifüggesztett, számukra elérhető. 

A szolgáltatás személyi és tárgyi feltételei:

A közösségi szolgálat munkatársai a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ Szociális Szolgáltató Csoportjához integráltan, önálló szervezeti egységként látják el feladataikat. (lásd mellékelt szervezeti organogram) 

A szolgálat integrált megszervezésével lehetővé válik a szabadság, betegség esetén kieső közösségi munkát ellátó munkatárs megfelelő szakképesítésű dolgozóval való helyettesítése, így a feladat folyamatos ellátása.

A tevékenység ellátásához rendelkezünk az 1/2000. (I. 07.) sz. SzCsM rendeletben előírt alapszakképzettséggel rendelkező dolgozókkal.

A feladat ellátásához rendelkezünk megfelelő helyiséggel, a csoportok működtetéséhez másik telephelyünkön csoporthelyiséggel, kerékpárral, segéd-motorkerékpárral, a munka adminisztrálásához szükséges, a szolgálat tagjai számára biztosított irodával, a szükséges nyomtatványokkal, adminisztrációs számítógépes programmal, számítógéppel.
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