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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár, Füredi u. 24. sz. alatt lévő ingatlan elidegenítéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a kaposvári ingatlan- nyilvántartásban 4846/2/A/2 hrsz-ú 84 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlan és a hozzá tartozó 431/10000-ed tulajdoni hányad, és a 4846/2/A/1 hrsz-ú 36 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlan és a hozzá tartozó 185/10000-ed eszmei hányad.

A fenti helyiségcsoport egyben hasznosítható, mivel egy szociális blokkal rendelkezik. 

A korábbi bérlő bérleti jogviszonyának megszűnését követően, 2003. szeptember 1-től  a helyiséget bérleti úton kívánta hasznosítani az Önkormányzat.

Tekintettel a helyiségcsoport elhelyezkedésére és műszaki állapotára a folyamatos bérbeadásra irányuló pályázatok nem jártak eredménnyel, a helyiség azóta is üres.

Az üzlethez gazdasági kiszolgáló út nem vezet, az árufeltöltés problémát jelent. 

A helyiség padozata nem egységes többféle burkolat - műanyagpadló, parketta, és járólap borítás -  került a helyiségbe az elmúlt évek alatt.

A helyiségcsoportban lévő vasszerkezetű nyílászárók elhasználódtak, felújításra, cserére szorulnak.

A helyiségek fölött lévő magántulajdonban lévő lakás teraszáról a víz a menyezetet állandóan áztatja, ezért a belső festés, helyreállítás nem megoldás a problémára. A terasz vízzáró szigetelése és a vízelvezetés végleges kialakítása szükséges.

A fenti probléma megoldásához a társasház közösségének hozzájárulása szükséges, ami a következő társasházi közgyűlésen napirendi pontként szerepel.

Folyamatos bérbeadásra vonatkozó pályázatok nem jártak eredménnyel, ezért az  ingatlanra forgalmi értékbecslést kértünk.

A fenti helyiségcsoport forgalmi értéke bruttó : 8.160.000.-Ft,

Az ingatlan elidegenítésére pályázat került kiírásra, mely első alkalommal eredménytelen volt. A második pályázati kiírásban megadott határidőre az alábbi pályázatok érkeztek:

STRAG Kft Budapest, Káldy Gy.u.6

Somogy Bróker Biztosítási Alkusz Kft Kaposvár, Arany J.u. 4.

Kéki Lajos Kaposvár, Brassó u. 6.

A pályázók a kiírásban szereplő feltételeket ismerték és vállalták.

A beérkezett pályázatokat a szakértői munkacsoport véleményezte, és javasolja, a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságnak, hogy a Kaposvár, Füredi u. 24. sz. alatti  a kaposvári ingatlannyilvántartásban 4846/2/A/2 hrsz. alatt felvett 84 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlan és a hozzá tartozó 431/10000-ed tulajdoni hányad, és a 4846/2/A/1 hrsz. alatt felvett 36 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlan és a hozzá tartozó 185/10000-ed eszmei hányad, egyben a jelenlegi műszaki állapotában   8.160.000.-Ft induló licitáron kerüljön elidegenítésre.

Tekintettel, hogy a pályázatra három jelentkező volt, ezért a Vagyonrendelet értelmében a T.Bizottság döntését  követően licittárgyalásra kerül sor.

Az Önkormányzat licittárgyalás alapján az alábbi feltételekkel idegeníti el a Kaposvár, Füredi u. 24. sz. alatti,  a kaposvári ingatlannyilvántartásban 4846/2/A/2 hrsz.  alatt felvett 84 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlant a hozzá tartozó 431/10000-ed tulajdoni hányadot, és a 4846/2/A/1 hrsz. alatt felvett 36 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlant, valamint a hozzá tartozó 185/10000-ed eszmei hányadot: 

vételár - mint induló licitár - bruttó  8.160.000.-Ft,

a licittárgyalást követő 10 napon belül egyösszegben köteles a vevő a vételárat kiegyenlíteni,

a vevő kötelezettsége és költsége az adás-vételi szerződés elkészíttetése és a forgalmi értékbecslés költségének viselése,

az Önkormányzat a terasz szigetelési és vízelvezetési munkáiból semmilyen költséget nem vállal.

Kaposvár, 2005. január 20.

                                                                                 Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy a Kaposvár, Füredi u. 24. sz. alatti,  a kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 4846/2/A/2 hrsz. alatt felvett 84 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlant és a hozzá tartozó 431/10000-ed tulajdoni hányadot, valamint a  4846/2/A/1 hrsz alatt felvett 36 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlant és a hozzá tartozó 185/10000-ed eszmei hányadot a jelenlegi műszaki állapotában licittárgyalás alapján elidegeníti az alábbi feltételekkel: 

vételár - mint induló licitár - bruttó 8.160.000.-Ft,

a licittárgyalást követő 10 napon belül egyösszegben köteles a vevő a vételárat kiegyenlíteni,

a vevő kötelezettsége és költsége az adás-vételi szerződés elkészíttetése, és a forgalmi értékbecslés költségének viselése.

· az Önkormányzat a terasz szigetelési és vízelvezetési munkáiból semmilyen költséget nem vállal.

Felelős: dr.Laki-Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő: értelem szerint
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