Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének
1. változat
Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága

E l ő t e r j e s z t é s

a polgármester és az alpolgármester illetményéről,

valamint költségátalányáról
A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Ptv.) 3. § (4) bekezdése alapján a polgármester illetményének emelését a képviselő-testület állapítja meg. A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 5. számú melléklete Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottságra vonatkozó II. részének 6.) pontja alapján a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottságnak kell javaslatot tennie a polgármester illetményének emelésére és költségátalányára. 

A Közgyűlés 276/2003. (IX. 18.) önkormányzati határozatának a.) pontjával 2003. július 1. napjától a polgármester illetményét havi bruttó 510.000,- Ft összegben állapította meg, amely azóta is változatlan, mivel sem a helyi illetményalap (34.000,-Ft), sem az illetménynél figyelembe vett szorzó nem változott. A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvény 56.§. (1) bekezdése a köztisztviselői illetményalapot 2005. január 1. napjától 35.000,-ban állapította meg. A Ptv. 3.§. (2) bekezdésében megállapított megyei jogú városi polgármesteri szorzó változatlanul 14,0-15,0 közötti kell legyen.

A polgármester illetménye a törvényben megállapított 35.000,-Ft-os illetményalapot és a fenti szorzószámokat figyelembe véve 490.000,-Ft és 525.000,-Ft között állapítható meg. 

A Ptv. 3.§. (5) bekezdése szerint a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményének emelését a közgyűlés úgy állapítja meg, hogy az ne érje el a polgármester illetményét. Az alpolgármester illetménye jelenleg 490.000,-Ft. 

A Közgyűlés 2004. december 9-i ülésén 403/2004. (XII. 9.) önkormányzati határozatának 1.) pontjával a polgármester költségátalányát 2005. január 1. napjától havonta 153.000,-Ft-ban, az alpolgármester költségátalányát havonta 98.000,-Ft-ban állapította meg. A Ptv. 18.§. (2) bekezdése szerint a költségátalány mértéke a polgármester esetében illetménye 20-30%-ának megfelelő összeg, az alpolgármester esetében illetménye 10-20%-ának megfelelő összeg. A polgármesteri és alpolgármesteri illetmények emelkedésével a megállapítható költségátalány is növekszik, ezért szükséges a 403/2004. (XII. 9.) önkormányzati határozat 1.) pontjának módosítása.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el. 

K a p o s v á r, 2005. január 13.


dr. Szép Tamás


tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága a polgármester és az alpolgármester illetményéről, valamint költségátalányáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozati javaslat elfogadását javasolja a Közgyűlésnek:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. január 1. napjától 

a.) a polgármester illetményét havi bruttó 525.000,-Ft-ban;

b.) a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester illetményét havi bruttó 515.000,-Ft-ban

állapítja meg.

Felelős:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik:
dr. Nadrai Norbert igazgató


Kovács Veronika gondnokságvezető

Határidő:
azonnal

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 403/2004. (XII. 9.) önkormányzati határozatnak 1.) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„1.) A Közgyűlés 2005. január 1. napjától 

a.) a polgármester költségátalányát havonta 157.500,-Ft-ban;

b.) a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármester költségátalányát havonta 103.000,-Ft-ban

állapítja meg.

Felelős:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik:
Kovács Veronika gondnokságvezető

Határidő:
azonnal”
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