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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2004. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2004. évi költségvetése 16.769,1 millió Ft-os bevételi, 17.929,2 millió     Ft-os kiadási főösszeggel és 1.160,1 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés – munkabér hitel nélkül számított – bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 17.690,5 millió Ft-ra, 5,5 %-kal, kiadási előirányzata 18.851,3 millió Ft-ra, 5,1 %-kal növekedett. A változás elsősorban az intézményi többletbevételek terhére elvégzett saját hatáskörű előirányzat módosítások, a központi pótelőirányzatok (pl. cél, címzett és CÉDE támogatások, a létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadásokra, a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás eszközbeszerzéseire és egyéb feladatokra biztosított központi támogatások), az illeték és gépjármű bevételek többletei és az ezek terhére jóváhagyott kiadási előirányzatok hatására következett be. A költségvetési hiány összege 1.160,8 millió Ft-ra módosult, ami az eredeti előirányzatot 0,1 %-kal haladta meg. A lényegében változatlan hiány összetétele a módosítások hatására változott. A működési többletbevételek és megtakarítások hatására 145,6 millió Ft-ról 42,0 millió Ft-ra csökkent a működési hiány az intézmények felhalmozási célú támogatásának növekedése és az elfogadott felújítási és beruházási előirányzatok hatására 1.014,8 millió Ft-ról 1.118,8 millió Ft-ra nőtt a felhalmozási hiány összege.
A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 95,1 %-os. A működési célú bevételek 100,4 %-ban realizálódtak, a tervezettől elmaradtak a felhalmozási bevételek (72,3 %).

A kiadási előirányzatok 87,3 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 94,9 %-ban, a felhalmozási kiadások 72,7 %-ban realizálódtak.

A működési költségvetés bevételi oldalán a helyi adóknál (103,6 %), a gépjárműadónál  (105,1 %) és a kamatbevételeknél (126,5 %) jelentkezik nagyobb összegű többlet, míg az illetékeknél (97,7 %), a normatív kötött felhasználású támogatásoknál (96,3 %), a működési célú átvett pénzeszközöknél (93,8 %) lemaradás mutatkozik. Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A működési kiadások elsősorban a decemberben kifizetett, de csak 2005. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik, valamint áthúzódó dologi kötelezettségek miatt maradtak el a jóváhagyott előirányzattól.

A felhalmozási költségvetésnél a kiadási oldalon jelentősek a 2005. évre áthúzódó előirányzatok, melyek a bevételi oldalon a cél- és címzett támogatások, az átvett pénzeszközök és az egyéb fejlesztési célú központi támogatások teljesítésében is megmutatkoznak. Az építési telek és ingatlanértékesítés 61,4 %-os teljesítését elsősorban a kompenzációs ügyletek megvalósításának elmaradása okozza, a tényleges készpénzbevételt jelentő előirányzatok a befolyt előlegekkel együtt 3,5 %-kal túlteljesültek.

A felújítási kiadási előirányzatok 95,5 %-a került felhasználásra, döntőrészt garanciális visszatartások, illetve egyes év közben jóváhagyott célok teljesítése húzódott át 2005. évre.

A beruházási kiadások 63,3 %-os teljesítésében meghatározó szerepet játszanak a 2005. évben elnyert cél- és címzett támogatással megvalósuló beruházások. A Szentjakab és egyéb utcák szennyvízcsatornázására és  a volt Baross Kollégium az Élelmiszeripari Szakképző Iskola részére történő átépítésére elnyert támogatásokat és azok önerejét a költségvetésben terveztük, ugyanakkor a tervezés és a közbeszerzési eljárások időigénye miatt csak kisebb összegű kifizetésekre került sor. Emellett más céloknál is jelentkeznek áthúzódások kivitelezői késedelem (pl. településszerkezeti terv készítése), elhúzódó pályázati döntés (pl. tűzoltófecskendő beszerzése), a kompenzációs ügyletek elhúzódása és egyéb okok miatt.
A tényleges költségvetési hiány 48,8 millió Ft volt. A tervezetthez képest szerény összegű hiány oka egyrészt, hogy az év végén keletkezett bevételi többleteknek (helyi adók, gépjárműadó, kamatok), illetve kiadási megtakarításoknak (a felhalmozási célú hitelek a jegybanki alapkamat csökkenéséből adódó kisebb kamatkiadásai, a szociálpolitikai támogatások önerejének csökkenése, egyéb előirányzat maradványok) köszönhetően a 2004. évi hiány ténylegesen mintegy 200 millió Ft-tal kisebb lett az előirányzatnál. Másrészt nagy összegűek az áthúzódó kiadások, melyek  részben az intézményi pénzmaradványokban (490 millió Ft), részben az önkormányzati gazdálkodás áthúzódó működési kiadásaiban öltenek testet (470 millió Ft). Tehát a hiány nagyobb része a 2005. évi költségvetésben realizálódik, amivel az ezévi költségvetési rendelet összeállításakor számoltunk. Az áthúzódó kiadások fedezetét a pénzmaradvány, és a 2004. évben szerződött, de csak részben igénybevett hitelkeret biztosítja. A hiányon belül a működési költségvetés a pillanatnyi, december 31-i állapot szerint 778,2  millió Ft többletet mutatott, míg a felhalmozási költségvetés hiánya 827,0 millió Ft volt.
A felhalmozási hiány finanszírozására jóváhagyott hitelek között a 2003. évi felhalmozási hitelkeret 32,1 millió Ft-os maradványát teljes egészében igénybevettük, míg a 2004. évi 718,8 millió Ft-os hitelkeretre a hitelszerződést megkötöttük, de a finanszírozott célok megvalósításával együtt 252,8 millió Ft felvételére csak 2005. évben kerül sor.

Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn. Év közben 149 napon vettük igénybe a rulírozó hitelkeretet, nagyobb összegben elsősorban a helyi adók befizetését megelőző időszakokban.

2004. évi gazdálkodásunk mozgásterét nagyban meghatározta forrásaink szűkössége. A központilag szabályozott források szerény mértékű növekedése mellett saját bevételeinket is csak korlátozott mértékben tudtuk növelni.

A működési bevételi többleteket nagyrészt felemésztették a dologi kiadások az energia áremelkedéssel, az áfa kulcsok változásával és az egyéb inflációs hatásokkal összefüggő többletköltségei, melyekre állami támogatást nem kaptunk. Ilyen körülmények között sem a közalkalmazotti, sem a köztisztviselői körben nem tudtunk béremelést végrehajtani, saját erő hiányában nem tudtunk élni az erre vonatkozóan meghirdetett pályázati lehetőséggel sem. 

Különösen nagy figyelmet fordítottunk a feladatellátás ésszerűsítésére, a megtakarítási lehetőségek feltárására. Az oktatásban a csoport és osztályszámokat, a pedagógus létszámot az óvodai, iskolai beiratkozások adatai ismeretében módosítottuk. Vállalkozásba adtuk az intézményi konyhák üzemeltetését. Előzőek hatására létszám előirányzatunk év közben 225 fővel csökkent. A konyhák vállalkozásba adása révén éves szinten 200 millió Ft-ot meghaladó összegű megtakarítást érünk el, mely részben már 2004. évben is jelentkezett.

A fenti intézkedésekkel tudtuk biztosítani az intézmények biztonságos gazdálkodását, a feladatellátás színvonalának megőrzését, esetenként javítását. Külön kell szólni az önkormányzati intézmények gazdálkodásáról. Döntő többségük óvatosan, jól gazdálkodott. Törekedtek bevételeik növelésére a pályázati lehetőségek kihasználására. Túlfinanszírozásra előzetes engedéllyel 2 intézménynél került sor.

A nehézségek ellenére számottevőek voltak felhalmozási célú ráfordításaink, melyek az összes kiadás 19,1  %-át tették ki. Sajnos a felújítások és beruházások saját erejét döntő részt csak hitelfelvétel révén tudtuk biztosítani. A megvalósított célokat a kiadásokról szóló fejezet részletezi. Külön ki kell emelni a Széchenyi István Szakképző Iskola tanüzemének és tanszállójának átadását, a Rákóczi Stadion rekonstrukciójának befejezését, a Polgármesteri Hivatalban megvalósult informatikai fejlesztést, a városi komfortot javító programjaink folytatását.
A szűkös felújítási kiadásokat év közben az elnyert CÉDE támogatások mellett saját forrásból jóváhagyott pótelőirányzatokkal is növeltük. Az önkormányzat támogatásával tavaly 14 épület 400 panel lakást érintő homlokzati hőszigetelése, tetőszigetelése, nyílászáró cseréje és fűtéskorszerűsítése valósult meg.

Az önkormányzat korrigált pénzmaradványa 377,5 millió Ft. A korrekció során 6 önkormányzati intézmény szabad pénzmaradványának átmeneti elvonására is javaslatot teszünk 112.033 e Ft értékben. Erre azért van szükség, mert az önkormányzati pénzgazdálkodás során év végén a 2005 évi állami támogatás 2004. év decemberében kiutalt első részletét is igénybevettük – ennek hiányában folyószámla hitel felvétele vált volna szükségessé – ami az elszámolásban a függő elszámolások között jelenik meg. Ez azt eredményezte, hogy az intézményi alulfinanszírozások rendezését és a központi támogatások visszafizetési kötelezettségének figyelembevételét követően az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa negatív előjelet mutat (10. sz. melléklet). Ennek 0 egyenlegre történő technikai módosítását szolgálja az intézményi szabad pénzmaradványok részleges elvonása, amit a 2005. évi költségvetés céltartalékában a pénzmaradvány elszámolás kiadásaira elkülönített keret terhére pótolunk vissza. A pénzmaradvány elszámolás pénzügyi kihatásainak fedezete a 2005. évi költségvetési rendeletben biztosított.
Az önkormányzat vagyonának értéke az előző évhez viszonyítva 28,7 %-os növekedést mutat. A jelentős növekményben szerepet játszik, hogy a Városgondnokságnál és az Építőipari Szakképző Iskolánál 2004. évben történt meg az eddig csak mennyiségben, érték nélkül nyilvántartott ingatlanok a számviteli nyilvántartásokba történő felvétele 11.128,6 millió Ft értékben. E nélkül a növekmény 1.198,0 millió Ft, 2,8 %, elsősorban a tanétterem, tanszálló és a Rákóczi Stadion beruházások, valamint az értéknövelő felújítások hatására.
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva 100,1 %-os, melyből 100,1 %-os a működési célú bevételek, 100,4 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya. Az eredeti előirányzathoz viszonyítva 116,9 %-os a működési és 160,1 %-os a felhalmozási bevételek realizálása.

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2005. februárban – a 2004. évi költségvetési rendelet módosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 109,5 %-os, melyet a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás, az kedvezményes étkezők arányának változása és a nyersanyagnorma emelése miatt megnövekedett  térítési díjbevétel, valamint a tanfolyamok szervezéséből keletkezett díjbevétel eredményezett. 

A működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított növekedése kiemelkedő a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál (147,7 %), melyet a hétvégi rendezvények szállás- és vendégétkeztetés többlet bevétele eredményezett. Jelentős a működési bevételek növekedése a Liszt Ferenc Zeneiskolánál (166,6 %), a Csiky Gergely Színháznál (151,8 %), az Együd Árpád Művelődési Központnál (155,1 %) és a Sportcsarnoknál (174 %), ezen intézményeknél a bevétel kedvező alakulását elsősorban a rendezvények bevételeinek emelkedése okozta. A Zeneiskolánál az augusztus hóban megrendezett vonós zenei táborra befizetett részvételi díjakból, a Csiky Gergely Színháznál a sikeres külföldi vendégszereplésekből, a Sportcsarnoknál a 100 tagú Cigányzenekarnak a Tavaszi Fesztiválon való fellépéséből  származott többletbevétel. 

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 89,5 %-os, ami a selejtezett, cserére szoruló vagy feleslegessé vált tárgyi eszközök értékesítéséből keletkezett.

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 105,5 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatás emelt ilyen arányban. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,7 %-os, az alulfinanszírozás összege 304.215 e Ft. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye. Nagyobb összegű alulfinanszírozás azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél (Élelmiszeripari SZKI, Közlekedési SZKI, Csiky Gergely Színház) alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, s nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására. 

2004. évben két intézmény esetében került sor túlfinanszírozásra, melynek mértéke a Családsegítő Központnál 1.846 e Ft (több utófinanszírozásos pályázat kiadásainak önkormányzati megelőlegezése miatt), a Németh István Iskola esetében pedig 973 e Ft (nagyrészt a GYES-ről visszajött dolgozók szabadságának kiadása miatti többlet kifizetések) volt, mindkét intézmény esetében a túlfinanszírozás engedélyezésére a 362/2004.(XII.9.)sz. önkormányzati határozatban foglaltaknak megfelelően került sor. 

Az intézményi támogatások előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva - a teljesítésből az előző évi megtérülések és elvonások miatti halmozódás kiszűrését követően – 210,2 %-os, ami azt mutatja, hogy – mivel nagyrészt szakképzési hozzájárulás és pályázati pénzeszközök teszik ki - ezt a bevételt az intézmények a bizonytalanság miatt óvatosan tervezik. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 100,3 %-os (halmozódás nélkül), ezen belül 100,1 %-os a működési célú és 100,9 %-os a felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél.

A működési célú átvett pénzeszközöket a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozásán túl tanulmányi és sportversenyek rendezésére, szabadidős programokra, drogmegelőzésre, könyvtárfejlesztésre, tanfolyamok szervezésére, közhasznú és közcélú foglalkoztatásra, kötelező szakmai eszközbeszerzésre fordították az intézmények.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket olyan korszerű, magas szakmai színvonalú technikai berendezések vásárlására fordítják az intézmények, amelyek az oktatás színvonalát javítják.

Kiugróan magas a Műszaki Középiskola és Kollégium (25.458 e Ft) által elért felhalmozási célú átvett pénzeszköz, melyet szakképzési hozzájárulásból és sikeres pályázatok révén kapott az intézmény (pl. Dél-Dunántúli Regionális és Képzési Bizottságtól multimédiás informatikai eszközfejlesztésre és Werth Scope-Check 2003 D asztali mérőgép beszerzésére elnyert támogatás)
A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány 2004. évben 15.307 e Ft támogatást nyújtott az önkormányzati oktatási intézményeknek tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésére, tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások és szakkörök támogatására, valamint az eltérő fejlődésű gyermekek felzárkóztatására, tanulmányi versenyek lebonyolítására.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 106,4 %-os, a módosított előirányzathoz képest 100,4 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzatot 17,3 %-kal haladták meg. A túlteljesítésben a lakáspiac 2003. évi rendkívüli forgalmának áthúzódó hatása játszott meghatározó szerepet.

A helyi adóbevételek teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 103,6 %-os. Az idegenforgalmi adó kivételével valamennyi adónemnél többletbevétel keletkezett, ugyanakkor a bírságoknál és pótlékoknál csekély mértékű elmaradás mutatkozik (97,7 %).

Az átengedett központi adóknál a 100,8 %-os teljesítést a gépjárműadó (105,1 %) többletbevétele okozta.

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) többségében teljesültek, összességében 1,6 %-os a növekedés a módosított előirányzathoz képest, az eredeti előirányzathoz viszonyítva ennél kedvezőbb 8,3 %-os a növekedés. A kötbér, a pályázati dokumentációk díja, a különféle bírságok, a Végrehajtási Társulás költségeinek megtérítése, a gondozási díj, illetve a Rákóczi Stadion jegybevételének túlteljesítése jelentős, a lakbér, az eljárási díj, az egyes bérleti díjak és a Rákóczi Stadion reklám bevétele esetében a teljesítés elmarad a tervezettől.
Túlteljesültek a kamatbevételek is, a számítottnál kedvezőbb likviditási helyzet hatására (126,5 %).

A központi költségvetési támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemben, maradéktalanul megérkeztek számlánkra.

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) jelentkező elmaradás egyes jövedelempótló támogatásoknak a tervezettnél kisebb kiadásaival függ össze.

A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) teljesítése 93,8 %-os. Az elmaradás részben a mozgáskorlátozottak támogatásának alacsonyabb teljesítéséből adódik, melynek megfelelően az állami támogatás is kevesebb lett. Emellett egyes pályázati támogatások lehívása áthúzódott 2005-re (Kirándulások Kaposváron és környékén kiadvány, SZAK 2004, Nemzetközi konferencia). A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága működési célú bevételei 106,6 %-ban realizálódtak. A többletbevétel a szociális kölcsön visszafizetések miatt következett be, mivel ezek a tételek előirányzatként nem tervezhetők. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 70,3 %-os teljesülése döntőrészt az ÁFA megtérülés, átvett pénzeszközök, cél- és címzett támogatások áthúzódó kiadásokkal összefüggő elmaradásából, valamint az építési telek és ingatlan eladás kompenzációs bevételeinek áthúzódásából adódik.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) 2,8 %-os többletét a szolgalmi jog értékesítés, bérleti jog átadás és az opciós jog értékesítés előirányzatot meghaladó bevétele okozta.

Az ÁFA megtérülés 86,5 %-os teljesülését jelentősen befolyásolta a hulladéklerakóval és a Rákóczi Stadionnal kapcsolatos fejlesztések 2005. évre történő áthúzódása.

Az építési telek és ingatlaneladás (1/e. sz. melléklet) bevételi előirányzata 61,4 %-ban realizálódott. Ezen belül a tényleges pénzbevételt jelentő nettó bevétel 85,1 %-ban teljesült. Ez azonban a számviteli előírások miatt nem tartalmazza az ingatlan értékesítésekre befizetett előlegeket, melyek bevételként 2005. évben jelennek meg a nyilvántartásokban.
A cél- és címzett támogatások 61,9 %-ban realizálódtak. A támogatások lehívása a kivitelezési teljesítések kifizetésével arányosan megtörtént.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) bevételi előirányzata összességében 75,9 %-ban teljesült. Az elmaradásban legjelentősebb tétel a műanyag borítású atlétikai pálya 60 millió Ft-os GYISM támogatása, mellyel kapcsolatban peres eljárás van folyamatban. Jelentős szerepet játszik még a KAC támogatások határidő hosszabbítását jóváhagyó miniszteri döntés és szerződés módosítás elhúzódása, az Oktatási Minisztériumtól az Információs társadalom igényorientált eszközei és rendszere projekt támogatás kiutalásának elhúzódása.

A felhalmozási célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) a településszerkezeti terv késedelmes elkészítéséhez, valamint a Kaposfüredi multifunkcionális csarnok építésének késői megkezdéséhez kapcsolódóan a CÉDE támogatások 2005. évre áthúzódó lehívása miatt összességében 82,5 %-ban realizálódtak.
K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 95,6 %-os, ezen belül 96,4 %-os a működési, 77,3 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 97,4 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 97,1 %-os a teljesítés aránya, ami részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött maradványból, a szociális dolgozók, pedagógusok továbbképzésére biztosított pénzeszköz feladattal terhelt maradványából, illetve a decemberi jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetés 2005. évre áthúzódó terheléséből következik.
A személyi juttatás és munkaadói járulék előirányzatát tekintve 2 intézmény esetében előirányzat túllépés jelentkezett, melynek a mértéke a Gárdonyi Géza Általános Iskola esetében (103,8 %) 4.248 eFt, a Németh István Általános Iskolánál (100,7 %) 489 eFt összegű. Mindkét intézmény esetében javasoljuk a keletkezett hiány pénzmaradványból történő rendezését, azzal a kikötéssel, hogy az előirányzat túllépése miatt célvizsgálat lefolytatása szükséges, melynek megállapításainak függvényében később dönt a testület a pótlólag biztosított források esetleges visszavonásáról.
A dologi kiadások teljesítési aránya 94,2 %-os. Néhány intézménynél alacsony a teljesítési arány, melynek több oka van. A tudatos takarékos gazdálkodáson túl néhányat kiemelve, pl. a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál pályázati pénzeszközök felhasználása húzódik át 2005. évre. Az Élelmiszeripari Szakképző Iskolában a 71 %-os teljesítési arányt kismértékben az étkezők számának csökkenése, nagyrészt, pedig az okozza, hogy mivel az iskola a tervek szerint más épületbe költözik, a jelenlegi helyén csak a legszükségesebb kiadásokat teljesíti, s tartalékokat képez arra, hogy az új helyén megfelelő felszereltségű iskolát tudjon kialakítani. A Klebelsberg Középiskolai Kollégium 76,2 %-os teljesítési arányát jellemzően az befolyásolta, hogy a tervezés időszakában nem álltak rendelkezésre éves bázis adatok a 2003. szeptember havi üzembe helyezés következtében. Az energia és közműdíjaknál keletkezett megtakarítások az intézménytől elvonásra kerülnek.
A működési célú átadás, kölcsön teljesítése 72 %-os. Alacsony 27,5 %-os a teljesítési arány a Kistérségi Önkormányzati Területfejlesztési Társulás esetében, amelyet az önkormányzatok részére folyósított pénzeszköz átadások tervezettől való elmaradása okozott.

Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 92,1 %-os. Ezen belül a Rippl-Rónai Közlekedési Szakképző Iskola esetében jelentkező alacsony, 12,4 %-os teljesítés oka  elsősorban az, hogy az iskolában szervezett nyári szakmai gyakorlaton résztvevő tanulók száma elmaradt a tervezettől. A Bartók Béla Általános Iskolánál az erdei táborra kapott támogatás felhasználása áthúzódik 2005. évre. A Németh István Általános Iskolánál előirányzat túllépésre került sor, a teljesítési arány 205,9 %-os, amely a tanulók részére az előirányzatot meghaladó mértékben kifizetett tankönyvtámogatásból adódik.

A felhalmozási célú átadás, kölcsön teljesítése 86,5 %-os, ez a kiadás csak a Kistérségi Területfejlesztési Társulásnál jelentkezett, az elmaradás oka az, hogy az önkormányzatok részére biztosított pályázati saját erő folyósítására a pályázati döntések elhúzódása miatt 2005. évben kerül sor.
A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 98,2 %-os, mely abból adódik, hogy néhány intézménynél a feladat teljesítése áthúzódik 2005. évre, pl. az Iparművészeti SZKI-nál a műhely felújítása. 

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 74,8 %-os. A jelentősebb elmaradások a szakképző intézményeknél képződnek, ahol a szakképzési hozzájárulásból, egyes pályázatokból származó pénzeszközök felhasználása áthúzódik 2005. évre. Nagyságrendjében  legjelentősebb a 2004. évben létrejött Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás esetében a 2004. november hóban átutalt 43.366 e Ft felhalmozási célú központi támogatásnak a közbeszerzési eljárások lefolytatásának időigénye miatti áthúzódása 2005. évre. A Honvéd u. Általános Iskolánál a felhalmozási kiadások előirányzatának teljesítésénél 26,2 %-os, de összegét tekintve mindössze 49 e Ft-os túllépés jelentkezik, az intézmény 2004. évben nyomtató, DVD lejátszó és szoftver vásárlásra összesen 236 e Ft-ot fordított.
Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 91,2 %-os, melyből 88,8 %-os az önkormányzati gazdálkodás, 92,5 %-os a Gondnokság teljesítési aránya.

A személyi juttatás teljesítési aránya 95,8 %-os, ami abból adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal és Gondnokság dolgozóinak december havi jutalma és azok járulékai 2005. évben kerültek könyvelésre, továbbá a felhalmozási és felújítási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kiadások teljesítése is áthúzódott 2005. évre.

A munkaadói járulékok teljesítése a személyi juttatásokkal összhangban alakult.

A dologi kiadások teljesítése 91,5 %-os, amely a Gondnokságnál 99,9 %-ot tesz ki, míg az önkormányzati gazdálkodás területén 88,9 %-os az arány, ami elsősorban néhány feladatnál (pl. Kaposvári Kiskönyvtár, kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, TISZK pályázat elkészítése, pedagógiai szakmai szolgáltatás) jelentkező áthúzódó kiadás következménye. A Gondnokságnál a Polgári Védelem szakfeladaton jelentős 171,9 %-os túllépés mutatkozik a dologi kiadások tekintetében, emellett az összes kiadás figyelembevételével 47 %-kal lépték túl a módosított előirányzatot. A Polgári Védelem feladatainak ellátásához a környező települések önkormányzataitól 2004. évben 3.093 e Ft hozzájárulás érkezett be.  

A pénzeszköz átadás, támogatás teljesítési aránya 86,5 %-os, mely nagyrészt abból adódik, hogy a szociális feladatok kiadása elmarad a tervezettől. 
A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya 84,2 %-os. Nagyobb mértékű elmaradás a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásnál, a lakásfenntartási támogatásnál, az adósságcsökkentési támogatásnál, a szociális kölcsönnél, a mozgáskorlátozottak támogatásánál és a felsőoktatási hallgatók albérleti támogatásánál jelentkezik. Túllépés egyedül a rendkívüli szociális segély teljesítésénél adódik.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás alacsony teljesítése kompenzálja a rendkívüli szociális segély túlteljesítését, mivel ezen jogcímek esetében adódhatnak átfedések, mindkét ellátási forma finanszírozása kizárólag önkormányzati forrásból valósul meg.
A lakásfenntartási támogatás feltételrendszerének 2004. május 1-től történő módosulását követően több személy léphet a rendszerbe, viszont a normatív támogatás összege alacsony, melyhez meghatározott mértékű önkormányzati kiegészítés kapcsolódik. Az adósságkezelési szolgáltatás kapcsán több személy részvételét terveztük, mint amennyi évközben realizálódott, részben fizetőképtelenség, részben az együttműködés hiánya miatt. A fenti okok befolyásolták ezen ellátási formák alacsonyabb teljesítési arányát.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási kiadások teljesítési aránya 72,2 %-os. 2004. évben 2.845,6 millió Ft-ot költöttünk felújításokra, beruházásokra és egyéb felhalmozási kiadásokra.

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 90,7 %-ban teljesült. Döntően garanciális visszatartások és a pénzügyi teljesítések húzódtak át 2005. évre, valamint a Toldi ltp-i Általános Iskola konyha és étterem feletti tetőrészének a téli időjárás következtében megrongálódott helyreállítási munkái, melyhez vis maior támogatásra pályáztunk és 2,6 millió Ft-ot nyertünk. A felújítási munkát csak a pályázati döntést követően adhattuk vállalkozásba. 2004. évben intézményi vizesblokk felújítási programot kezdtünk, melynek keretében négy intézménynél 18,7 millió Ft összegben végeztünk vizesblokk felújítási munkákat. A programot 2005. évben is folytatjuk.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzata 97,2 %-ban teljesült (6. sz. melléklet). Az Ady E. u. 15. sz. alatti üresen álló önkormányzati bérlakásba az új bérlő elhelyezéséről született döntés után kezdődött meg az újrahasznosítás előtti felújítás, melynek pénzügyi teljesítése húzódott át 2005. évre. Ezen túl döntően tető-felújítási munkák garanciális visszatartásai húzódnak át. Tovább folytattuk a Sávház copilit üvegfalának cseréjét. Az iparosított technológiával épült lakóépületek felújítására a lakók hozzájárulásával és a központi támogatással együtt 238 millió Ft-ot fordítottunk.
Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. sz. melléklet) teljesítése 95,8 %-os.  A tervezett felújítási célok egyes VKMB alapból támogatott lakossági földút felújítások kivételével (Pipitér u., Nyugativánfa hegy) megvalósultak. A pénzügyi áthúzódást döntő mértékben a garanciális visszatartások idézik elő. Az elvégzett munkák közül kiemelkedik a Vikár Béla utca csapadékvíz elvezetése és  a Kertész utca felújítása.
A víziközmű koncessziós felújítások (8. sz. melléklet) előirányzata pénzügyileg 96,3 %-ban teljesült. A VI. vízmű 19. számú kút villamos hálózat felújításának pénzügyi fedezetét a közgyűlés decemberi ülésén hagyta jóvá, a téli időjárás miatt a munkák elvégzése 2005. évre húzódott. A többi feladatból csak garanciális visszatartás és pénzügyi teljesítés húzódott át erre az évre.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

A fejlesztési kiadások teljesítése összességében 63,3 %-os. A nagy összegű áthúzódó kiadások elsősorban a nagy beruházásokhoz, ezen belül a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola tanétterméhez és a szentjakabi városrész szennyvíz csatornázásához kapcsolódnak.

A közlekedési ágazatban befejeződött a taszári repülőtér polgári terminál II. ütemében a gurulóút és fogalmi előtér építése és megterveztettük a polgári terminált a 61-es úttal összekötő utat, melynek megépítése várhatóan Taszár község gesztorságával központi támogatással valósul meg.

A földút és járdaépítési program keretében 2004. évben a Semmelweis és Bodrog közben épült szilárd burkolatú út, valamint a Zichy Mihály és a Kőrösi Csoma Sándor utcában járda.

A vízgazdálkodási beruházások közül az út helyreállítások befejezésével lezárult a kaposvári szennyvíz csatornázási program II. üteme. A céltámogatási döntést követően 2004. őszén közbeszerzési eljárás keretében megtörtént a szentjakabi városrész és egyes utcák szennyvíz csatornázásának vállalkozásba adása. A kivitelezés 2005. évben kezdődik. Sajnálatos módon a töröcskei városrész szennyvíz csatornázására benyújtott pályázatunk nem nyert támogatást.
A városgazdálkodás területén megtörtént a hulladéklerakó komposztáló gépek beszerzése, a Füredi II. laktanya területén folyik a szennyezett talaj környezetvédelmi kármentesítése. A településszerkezeti tervet a vállalkozó jelentős határidő csúszással készítette el, ezért éltünk kötbér érvényesítési jogunkkal. A tűzoltóság részére központi támogatással beszerzendő gépjármű fecskendő leszállítására 2005. év júniusában kerül sor.

A temetők fejlesztésének keretében a Nyugati temetőben utak, vízvételi helyek építésére és az új parcellák kialakításához szükséges infrastruktúra kiépítésére, a kaposfüredi temetőben és a Keleti temetőnél parkolók építésére került sor.

Az oktatási ágazatban átadásra került a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola tanétterme és tanszállója. A létesítmény cukrászüzletének kialakítása húzódik át 2005. évre. A beruházás várhatóan a tervezettnél alacsonyabb ráfordítással fejeződik be. Megkezdődött a kaposfüredi Benedek Elek Általános Iskola multifunkcionális tornacsarnokának építése, melyhez CÉDE támogatást nyertünk. 
A sport ágazatban befejeződött a Rákóczi Stadion rekonstrukciójának III. üteme, ami a beléptető rendszer telepítését, a stadion NB I-es mérkőzések lebonyolításához szükséges komplettírozását és füves edzőpálya építését foglalta magába.

A közigazgatás területén jelentős, 51 millió Ft-os informatikai fejlesztést valósítottunk meg az Információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei projekt keretén belül. Az Oktatási Minisztérium azonban egyik konzorciumi partner késedelmes teljesítése miatt a támogatást még nem folyósította.

Az egyéb, nem beruházási kiadások körében az előirányzottnál 54 %-kal magasabb a lakásmobilitásra lakáshasználatba vételi díjak visszafizetésére fordított összeg. Ennek oka, hogy az év végén, a decemberi rendeletmódosítást követően került sor három lakás leadására és ehhez kapcsolódóan 877 e Ft kifizetésére.

A közmű hozzájárulások előirányzata a tervezettet 12,4 %-kal meghaladó mértékben teljesült. Ennek oka, hogy az önkormányzat az igénybejelentést követően a lakosság részére kifizeti a jogszabály alapján járó visszatérítést, megelőlegezve a központi finanszírozást.
A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány 545.363 e Ft, melyből 206.579 e Ft az intézményeknél, 338.784 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodásnál képződött.

A tárgyévi pénzmaradványt több tényező korrigálta. Az önkormányzati gazdálkodás és az intézmények viszonylatában a kiutalatlan intézményi támogatás 304.215 e Ft-os, a pénzmaradványt terhelő elvonások 157.957 e Ft-os összege, összességében pedig a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott 71.833 e Ft visszafizetési kötelezettség.

Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége (a Rákóczi Stadion építése és működtetése) a folyamatban lévő beruházás miatt -96.052 e Ft pénzforgalmi egyenleggel zárta az évet. 

A korrekciók végrehajtása után a módosított pénzmaradvány és eredmény 377.478 e Ft, melyből 352.837 e Ft az intézmények, 24.641 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa.
A pénzmaradványt terhelő elvonások korrekciós tétel, olyan technikai elvonást tartalmaz 5 intézmény és a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága szabad felhasználású pénzmaradványából 142.311 e Ft összegben, amelyet a Polgármesteri Hivatal korrekciókat követően kialakult negatív előjelű pénzmaradványa tett szükségessé. Az érintett intézmények részére az elvont pénzmaradvány a 2005. évi céltartalék keret és a központi visszafizetésekre elkülönített keret terhére intézmény finanszírozásként kerül visszapótlásra.
A Németh István Általános Iskolánál az intézmény túlfinanszírozása, illetve előirányzat túllépése miatt (személyi juttatások, munkaadót terhelő járulékok, ellátottak juttatása), emellett a Gárdonyi Géza Iskolánál (személyi juttatás és munkaadót terhelő járulékok) és a Honvéd u. Általános Iskolánál (felhalmozási kiadások) a kiemelt előirányzatok túllépése miatt célvizsgálat lefolytatását javasoljuk. 

Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2004. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek összege a 2003. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavétele, az előző évi elvonás és megtérülés halmozódása miatt tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adatairól. Az eltérés részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Az önkormányzat adósságállománya 

Az önkormányzat a költségvetési hiány finanszírozását ez idáig hitel felvételével biztosította. A hiteleket az OTP Bank Rt-től vette fel. Az adósságállomány lejárat szerinti bemutatását a 12. sz. melléklet tartalmazza.

Az önkormányzati vagyon alakulása
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának értéke az előző évhez viszonyítva 28,7 %-os növekedést mutat (3. sz. kimutatás).

E jelentős növekményben szerepet játszik, hogy a Városgondnokságnál és az Építőipari Szakképző Iskolánál 2004. évben történ meg az eddig csak mennyiségben nyilvántartott ingatlanok számviteli nyilvántartásba vétele 11.128,6 millió Ft értékben. E nélkül a növekmény 2,8 %.

Az ingatlanok értéke döntően az előzőekben leírtak következtében 35,49 %-kal nőtt.

A tárgyi eszközökön belül jelentős, 36,92 %-os a gépek, berendezések értékének növekedése, melyben meghatározó a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola tanétterem beruházáshoz kapcsolódó eszköz növekedése.

Az üzemeltetésre átadott eszközök értékváltozása az intézményi konyhák bérbeadásából és a víziközmű felújítások aktiválásából tevődik össze.

A befektetett pénzügyi eszközökön belül az egyéb hosszú lejáratú követelések értékének    12,5 %-os csökkenése abból adódik, hogy a bérlakást részletre vásárlók közül többen egy összegben kiegyenlítették vételár tartozásukat.

A követelések állományának 89 %-os növekedése döntően a 2004. december 31-én túli követelésekből (jégcsarnok működési támogatás, kompenzációs fejlesztési kiadások) kisebb részt az adókövetelésekből tevődik össze.
Az egyéb aktív és passzív pénzügyi elszámolások a szabályos működéssel összefüggésben keletkeznek, a tárgy évben nem rendezhető tételekből tevődnek össze. Az aktív oldal csökkenése abból adódik, hogy 2004. év végén a jogszabályváltozás következtében nem történt 13. havi illetmény kifizetés.

A források között a vállalkozási tartalék negatív (-96.052 e Ft) összege a Rákóczi Stadion beruházásával és működtetésével kapcsolatos pénzforgalmi egyenleg kimutatása. 

A hosszú lejáratú kötelezettségek a fejlesztési célú hitelek következő, 2005. évi törlesztő részletén túli állományát és egyéb hosszú lejáratú kötelezettségeket tartalmazzák. A hosszú lejáratú kötelezettségek következő, 2005. évi törlesztő részletét a rövid lejáratú kötelezettségek között kell kimutatni, ami ezen túl tartalmazza a szállítók felé fennálló kötelezettségeket és a bevételi előírást meghaladó túlfizetéseket. A rövid lejáratú kötelezettségekből legjelentősebb az iparűzési adó feltöltésből adódó túlfizetés.

Egyéb kérdések

Az önkormányzati tulajdonban lévő vízi- és szennyvízközművek használatának ellenértékeképpen a Kaposvári Vízművek Kft koncessziós díjat fizet, ami az alap ivóvízdíjba és az alap szennyvíztisztítási díjba beépítésre kerül. A koncessziós szerződés értelmében a mindenkori koncessziós díj alapját egy képlet határozza meg azzal a kikötéssel, hogy az önkormányzati törzsvagyonba tartozó vagyontárgyak után a társasági törvényben meghatározott mindenkori lineáris adókulcsok alapján számított értékcsökkenési leírásnál a díj összege nem lehet alacsonyabb.

Az önkormányzati közművagyon folyamatos fejlesztésének eredményeképpen 2004. évben a közművagyon éves értékcsökkenése (161.848 e Ft) meghaladta a képlet alapján (előző évi koncessziós díj és a „K” tényező szorzata) számított koncessziós díj (156.342 e Ft) nagyságát. 

Mivel a koncessziós díjnak legalább az önkormányzati törzsvagyon elméleti újraelőállítási, illetve pótlási költségeit kell tartalmaznia, ezért mind a koncesszióba adó, mind pedig a koncesszióba vevő érdeke a koncessziós díj rendezése.

A Kaposvári Vízművek Kft elkészítette a megállapodás-tervezetet (1. számú függelék), mely a Polgármesteri Hivatalon belül egyeztetésre került. A megállapodás-tervezet értelmében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint ármegállapító az elszámolt értékcsökkenés és a képlet alapján számított koncessziós díj különbségét - a koncessziós szerződés adta keretek között – beépíti a 2006. évi, illetve az azt követő évek alapdíjaiba.

A Kaposvári Vízművek Kft a megállapodás-tervezetben kezdeményezte, hogy a 2006. évi alapdíjakban realizált koncessziós díj nagysága legyen az alapja az ezt követő évek koncessziós díjának aktuális „K” tényezővel történő módosításának. Véleményünk szerint a korrekcióra évenként, szükség esetén kerülhet sor, ha a koncessziós díj összege nem éri el a számított értékcsökkenést. Így az alapdíjakban emiatt realizált koncessziós díj nagysága nem lehet alapja a következő évi koncessziós díj összeg megállapításának.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a megállapodás megkötéséhez járuljon hozzá.

Kaposvár, 2005. április 04.
                                                                                                                Szita Károly
                                                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2004. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                  Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               azonnal
2. A Közgyűlés utasítja a Jegyzőt, rendeljen el célvizsgálatot a Németh István Általános Iskolánál túlfinanszírozás és kiemelt előirányzat túllépések, Gárdonyi Géza Általános Iskolánál és a Honvéd u. Általános Iskolánál kiemelt előirányzat túllépés miatt. 
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik:      dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő:                2005. május 15.

3.  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés úgy határozott, hogy hozzájárul a koncessziós
      díj megfizetéséről szóló megállapodás megkötéséhez azzal a kikötéssel, hogy a   megállapodás-tervezet 7. pontja kerüljön törlésre. A megállapodás aláírására felhatalmazza a Polgármestert.

       Felelős:

Szita Károly polgármester

       Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató




Ift Miklós Kaposvári Vízművek Kft ügyvezető igazgató

       Határidő:
           2005. május 31.
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