KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az Önkormányzat 2005. évi költségvetését megállapító

2/2005.(III.04.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Közgyűlés a 2005. évi költségvetési rendelet elfogadásakor a víziközmű koncessziós felújítások keretösszegét fogadta el, de a konkrét célokról nem hozott döntést. Az időközben lefolytatott egyeztetések alapján javaslatot teszek az elvégzendő feladatok meghatározására. 
Az üzembiztonságot szolgáló szivattyú felújítások és kút rekonstrukciók mellett tartalmazza a program az Arany téri körforgalom kialakításához kapcsolódóan a vízvezeték rekonstrukció elvégzését. Emellett szennyvíz- és vízvezeték rekonstrukciók megvalósítására, a város vízbázisvédelmi tanulmányának elkészíttetésére és a következő évi kút- és hálózat rekonstrukciók tervezési munkáinak elvégzésére teszek javaslatot (1. sz. melléklet).
A benyújtásra kerülő címzett támogatások önerejével és annak éves ütemezésével a 10/2005.(II.24.) önkormányzati határozat szerint pontosítottuk a több éves kötelezettség vállalásokat (2. sz. melléklet).

Kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés a 2005. évi költségvetés a fentiek szerinti módosítását fogadja el. A módosítások együttes hatásaként a költségvetés hiánya nem változik.

Kaposvár, 2005. április 07.

                                                                                                            Szita Károly
                                                                                                            polgármester
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