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3. számú változat
ELŐTERJESZTÉS

az ügyrend módosításáról

Az okmányirodai eljáráshoz szükséges illetékek befizetésének módja megváltozott. Illetékbélyegen már nem, csak postai úton vagy készpénz átutalási megbízásokkal lehet az eljárási illetékeket leróni. Az ügyfelek helyzetének megkönnyítése érdekében 2005. április 1. napjától működik az Okmányirodában egy befizető hely, amely 1 fő többletlétszámot igényel. Az 1 fő középfokú végzettségű ügyintéző illetménye és járulékai évente 1.696.000 Ft. A befizető hely kialakításához szükséges egy páncélszekrény (100.000 Ft.), vezeték nélküli riasztó (4.000 Ft.), számológép (10.000 Ft.)  és számítástechnikai eszközök (számítógép, nyomtató, monitor, szoftverek, 475.000 Ft.) beszerzése. A Magyar Posta Rt. az elvett csekkek alapján 20 Ft/csekk díjat fizet a Hivatal számára, így az éves becsült bevétel 2 millió Ft, amely alapján a befizető hely fenntartása hosszútávon többletköltségeket nem okoz.

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztésben új ellátási formaként szerepel a lakbértámogatás. Az új feladatot a Szociális és Gyámügyi iroda fogja ellátni.

Az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság már jelenleg is ellátja a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról szóló 20/1997. (II.13.) Korm. rendelet 12. §-ában előírt feladatokat, amely alapján a közoktatási információs rendszerhez szolgáltat adatokat, így a módosítás technikai jellegű.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 121/A. § (4) bekezdése értelmében a költségvetési szerv vezetője köteles biztosítani a belső ellenőrök funkcionális (feladatköri és szervezeti) függetlenségét. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési intézményei belső ellenőrzését a Polgármesteri Hivatalban működő Ellenőrzési Iroda közreműködésével látja el. A szervezeti önállóság láthatóvá tétele érdekében szükséges az ügyrendet módosítani.

A rendelet-tervezetben a jelenleg egy felsorolásban szereplő titkársági feladatokat három részre bontottuk. Külön szerepeltetjük a törzskari irodai, az ellenőrzési irodai és a főépítészi feladatokat.  A módosítás érdemi feladat és hatáskör-változásokat nem eredményez, csak technikai jellegű.

A 3/2005. (II.25.) AB határozatban lefektetett elvek alapján a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettséggel járó köztisztviselői munkaköröket, illetve a képzettségi pótlékra jogosító munkaköröket célszerű az ügyrend helyett a közszolgálati szabályzatban felsorolni,ezért szükséges az ügyrend 4. és 5. számú mellékletének hatályon kívül helyezése.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelet-tervezetet fogadja el.

Kaposvár, 2005. április 4.










dr. Kéki Zoltán










címzetes főjegyző
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat

 …/2005. /……/

önkormányzati rendelete 

a Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §  /1/  bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: ügyrend) 14. § /2/ bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„/2/ A Közigazgatási Igazgatóság létszáma 106 fő. Szervezeti felépítése:

a/ Aljegyző



 
 
  1 fő

b/ Titkárnő




 
  1 fő

c/ Műszaki Hatósági Iroda



15 fő

d/ Adóiroda





20 fő

e/ Közszolgáltatási Iroda



14 fő

f/ Okmányiroda




37 fő

g/ Közterület-felügyelet



18 fő”
2. §

Az ügyrend 19. § (1) bekezdés a következő cc/ ponttal egészül ki:

„cc/ előkészíti és végrehajtja a lakbértámogatással kapcsolatos ügyeket.”
3. §

Az ügyrend 21. § (1) bekezdés a következő s/ ponttal egészül ki:

„s/ közreműködik a külön jogszabályban meghatározott
 információs rendszer létrehozásához és működtetéséhez szükséges adatok, információk gyűjtésében, feldolgozásában, évente egy alkalommal összesítő jelentést készít az illetékességi körébe tartozó közoktatási feladatot ellátó intézmények létesítéséről, illetve megszűnéséről;”
4. §
Az ügyrend 23. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„23. § (1) A Törzskari Iroda feladat és hatásköre:
a/ ellátja a Hivatal személyzeti munkájával kapcsolatos nyilvántartási és adminisztrációs tevékenységet;

b/ a Közgyűlés által kinevezett intézményvezetők személyzeti anyagát nyilvántartja és végzi a szükséges adminisztrációt;

c/ közreműködik a polgármester és a jegyző munkáltatói jogkörében kiadott intézkedések előkészítésében, végrehajtásában;

d/ közreműködik a fegyelmi eljárások lefolytatásában;

e/ a jogi képviseleti munkát megbízásos jogviszony alapján ügyvéd útján látja el;

f/ összehangolja, segíti és irányítja a Hivatal számítástechnikai tevékenységét;

g/ gondoskodik a közérdekű bejelentések és javaslatok intézéséről;

h/ közreműködik a Hivatal belső szabályzatainak elkészítésében;

i/ közreműködik a Közgyűlés, bizottság, a polgármester, alpolgármester, döntései törvényességét érintő jegyzői feladatok ellátásában;

j/ részt vesz a Közgyűlés és bizottságai törvényes és zavartalan működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek kialakításában és biztosításában, figyelemmel kíséri az igazgatóságok ezirányú tevékenységét, intézkedési javaslatot dolgoz ki a jegyző részére. ennek keretében:

ja/ összefogja a bizottsági titkárok munkáját;

jb/ az önkormányzati döntéseket nyilvántartja, kezeli és információkat szolgáltat;

jc/ elkészíti a Közgyűlés jegyzőkönyveit.

jd/ szerkeszti a Kaposvári Közlönyt;

k/ közreműködik az Igazgatóságok közötti összehangolt munka kialakításában;

l/ szervezi a Hivatal dolgozóinak képzését  és  továbbképzését;

m/ előkészíti a Közgyűlés elé a polgármester átruházott  hatáskörben hozott döntések elleni fellebbezések  elbírálását, a testület határozatát közli az érintettekkel;

n/ szervezi a sajtó és tömegkommunikációs kapcsolatokat, ellátja az önkormányzat szervezetéről, működéséről, feladatairól szóló szakszerű információ-szolgáltatást;

o/ ellátja az önkormányzat és intézményei nemzetközi kapcsolataiból eredő teendőket;

p/ döntésre előkészíti a címerhasználattal kapcsolatos kérelmeket; 

q/ döntésre előkészíti és nyilvántartja a szolgálati lakás iránti kérelmeket;

r/ koordinálja az önkormányzat, illetve a Polgármesteri Hivatal civil szervezetekkel meglévő kapcsolatait, továbbá a civil kapcsolatok fejlesztésével, alakításával kapcsolatos önkormányzati és hivatali feladatokat, szervezi és összehangolja az önkormányzat külső kapcsolatait.

s/ előkészíti és szervezi az Európai Parlamenti, az országgyűlési, a helyi önkormányzati, és a helyi kisebbségi önkormányzati választásokat, valamint az országos és helyi népszavazásokat;

sz/ figyelemmel kíséri és ellenőrzi a Hivatal igazgatóságainak ügyiratkezeléssel kapcsolatos tevékenységét és indokolt esetben jegyzői intézkedést kezdeményez;

t/ ellátja az iktatási és irattározási feladatokat;

ty/ kapcsolatot tart a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás, valamint a Kistérségi Fejlesztési Tanács munkaszervezetével 
u/ ellátja a Polgármesteri Hivatal minőségbiztosítási rendszerének irányítását;

ü/ végzi a polgármester és az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségével kapcsolatos hivatali teendőket;

v/ közreműködik a polgármester és az önkormányzati képviselők összeférhetetlenségi eljárásainak lebonyolításában.

w/ eljár esélyegyenlőségi ügyekben, elkészíti a Hivatal esélyegyenlőségi tervét, gondoskodik annak végrehajtásáról.
(2) A Főépítész a külön jogszabályban
 meghatározottak szerint az önkormányzat építésügyi feladataival kapcsolatos döntéseit készíti elő,amely során

a/ a területi főépítésszel, valamint az érintett önkormányzatok főépítészeivel együttműködve gondoskodik az illetékességi területet érintő terület- és településrendezési tervek összhangjáról.

b/ folyamatosan figyelemmel kíséri a rendezési tervek hatályosulását,

c/ illetékességi területét érintően:

ca/ helyi önkormányzati tervtanácsot működtethet;

cb/ kezdeményezheti a feladatkörével összefüggő tervek központi, területi, vagy önkormányzati tervtanácson történő megtárgyalását;

cc/ tanácskozási joggal részt vesz a terület-, illetve a településrendezési tervek, valamint az egyedi építési - ideértve a műemléki - ügyekkel foglalkozó tervtanácsokon.

d/ a műemlék védelemmel kapcsolatosan ellátja a külön jogszabályban
 meghatározott feladatokat, illetve közreműködik a külön jogszabályban2 meghatározott feladatok ellátásában;

e/ előkészíti az önkormányzat helyi építészeti értékek védelmével kapcsolatos szabályozását és figyelemmel kíséri annak érvényesülését, gondoskodik az azokkal összefüggő nyilvántartás vezetéséről:


f/ szakmai véleményével, állásfoglalásával segíti a terület, illetve a település egységes táji és építészeti arculatának alakítását.

g/ részt vesz - bíráló bizottsági tagként - az önkormányzat illetékességi területét érintő településrendezési, építészeti, valamint köztéri műalkotás létesítésével kapcsolatos képzőművészeti és építészeti (terv) pályázatokban.

h/ közreműködik a terület- és településrendezési tervek nyilvántartására, a tervi szabályozáson alapuló adatszolgáltatásra és az ezzel kapcsolatos felmerülő költség megállapítására vonatkozó helyi szabályok kialakításában.

i/ részt vesz - szükség szerint együttműködve - az illetékességi területére vonatkozó területi információs rendszerek kialakításában és működtetésében.

j/ a főépítész ellátja a település rendezési terveinek és helyi építési előírásainak (a továbbiakban: településrendezési tervek) elkészítésével, felülvizsgálatával összefüggő következő feladatokat:

ja/ döntésre előkészíti a rendezés alá vonandó területre vonatkozó javaslatot, az adott terület sajátosságainak megfelelően a rendezési tervnek jogszabályban előírt kötelező munkarészein túl szükséges részeit, valamint a tervezési megbízás egyéb feltételeit.

jb/ tájékoztatást ad az érintett állampolgárok, szervezetek, érdekképviseleti szervek, valamint - a megyei főépítésszel együttműködve - a szomszédos és az érintett egyéb települések önkormányzatai részére a tervek elkészítésének céljáról;

jc/ a terv készítése során együttműködik a tervezővel és képviseli az önkormányzat érdekeit;

jd/ szervezi és irányítja a településrendezési tervek véleményezési eljárásait, ezek során biztosítja a tervek készítésének nyilvánosságát;

je/ a véleményezési eljárás befejezését követően a beérkezett észrevételek figyelembevételével a településrendezési terveket jóváhagyásra előkészíti és döntésre előterjeszti;

jf/ gondoskodik a jóváhagyás során hozott változások átvezetéséről;

jg/ a jóváhagyást követően tájékoztatást ad a településrendezési terv tartalmáról.

k/ a főépítész együttműködik az illetékes földhivatallal, az építésügyi nyilvántartást vezető és alkalmazó intézményekkel, az építésügyi és más hatóságokkal, valamint a véleménynyilvánításra jogosult államigazgatási szervekkel.

l/ a főépítész részt vesz a településpolitikai, településfejlesztési, településüzemeltetési és az önkormányzat ingatlanvagyon-gazdálkodási programjának elkészítésében és egyeztetésében, továbbá az ágazati koncepciók települést érintő részeinek összehangolásában és véleményezésében. Szakmai véleményével segíti az önkormányzatnak az előzőekkel kapcsolatos döntéseinek előkészítését, állásfoglalásainak kialakítását.

m/ a főépítész illetékességi területét érintően:

ma/ a feladat- és hatáskörét érintő részletekre vonatkozóan előkészíti a települési önkormányzat egyedi hatósági ügyekben kialakítandó véleményét;

mb/ közreműködik a település jellemző szerkezetét és a településképet befolyásoló, illetve meghatározó egyedi építményekkel összefüggő - a döntést megelőző - hatósági egyeztetési eljárásban;

mc/ szakmai tanácsadást nyújt az építtetők és a tervezők számára.

(3) Az Ellenőrzési Iroda feladat és hatásköre:

a/ a fenntartói jogokból fakadó ellenőrzési, valamint a belső ellenőrzési tevékenység megszervezése, az ellenőrzések összehangolása;

b/ a kockázatelemzéssel alátámasztott stratégiai, középtávú és éves ellenőrzési tervek összeállítása, a költségvetési szerv vezetőjének jóváhagyása után a tervek végrehajtása az ellenőrzési tervek alapján;

c/ a megállapításokról ellenőrzési jelentést készít;

d/ összeállítja az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést, és erről tájékoztatja a költségvetési szervek vezetőit, valamint a Pénzügyi Bizottságot;

e/ gondoskodik az ellenőrzések nyilvántartásáról;

f/ éves képzési tervet készít;

g/ nyomon követi az intézkedési tervek végrehajtását a költségvetési szervek vezetőinek tájékoztatása alapján.”

5. §

(1) E rendelet 2005. május 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az ügyrendnek a képzettségi pótlékra jogosító munkakörök és képzettségek, valamint szakmai főtanácsadói és tanácsadói cím adományozásáról szóló 4. számú melléklete, valamint a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettséggel járó munkakörökről szóló 5. számú melléklete hatályát veszti.

Kaposvár, 2005. április 21.


Szita Károly






dr. Kéki Zoltán


polgármester






címzetes főjegyző
� A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény végrehajtásáról szóló 20/1997. (II.13.) Korm. rendelet 12. §.


� Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. LXXVIII. törvény 6. §-a


� A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 





2005.04.07. 10:07:17            C:\Documents and Settings\BendliAttila\Dokumentumok\Elöterjesztesek\ugyrend mod. 2..doc        dr. Bendli Attila            1. oldal, összesen: 5



