Kaposvár Megyei Jogú Város 

JEGYZŐJE

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l 

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet módosítására egy új ellátási forma, a lakbértámogatás bevezetése, és ezzel összefüggésben a lakásfenntartási támogatás szabályozása, valamint a Közgyűlés négyéves várospolitikai programjában szereplő és az időseket érintő lakhatási költségekkel kapcsolatos célkitűzés megvalósítása érdekében teszünk javaslatot az alábbiak alapján:

A Kormány a „Fészekrakó Program” keretében több pilléren álló lakástámogatási rendszer működtetését tűzte célul. A rendszer egyik elemeként 2005. február 1. napjától módosult a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.). A Kr. módosításával bevezetett új támogatási forma lehetőséget nyújt a nem önkormányzati vagy állami tulajdonú bérlakásban élők lakbértámogatására. A támogatást az állam, a bérlakás fekvése szempontjából illetékes települési önkormányzat útján kívánja biztosítani, a feltételeknek megfelelő, jövedelmi helyzetük alapján rászoruló, gyermeket nevelő személyek számára a lakbér megfizetéséhez nyújtandó vissza nem térítendő központi támogatás formájában. 

A lakbértámogatás biztosítása nem kötelező feladat. A jogalkotó a települési önkormányzat mérlegelési jogkörébe utalja, hogy ezt az ellátási formát – önként vállalt feladatként – biztosítja-e az arra rászoruló személyek számára. 

A lakbértámogatás rászorultsági feltételeit a Kr. szabályozza az alábbiak szerint:

1.) a bérelt lakás mérete nem haladhatja meg:

a.) két személy esetén a 45 m2-t,

b.) három személy esetén az 55 m2-t,

c.) négy személy esetén a 65 m2-t,

d.) négynél több személy esetén a 65 m2 és minden további személy után 5-5 m2 (pl.: 5 személy esetén 70 m2).

2.) A család egy főre jutó nettó jövedelme nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum 150 %-át (jelenleg 37.500,-Ft-ot, hasonlóan a normatív lakásfenntartási támogatáshoz). 

3.) A család vagyona nem haladhatja meg a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. törvény 19.§ (7) bekezdése szerinti mértéket. 

Vagyon alatt azt a hasznosítható ingatlant, járművet, gépi meghajtású termelő- és munkaeszközt, vagyoni értékű jogot kell érteni, amelynek az egy főre jutó értéke a gyermeket gondozó családban 

a.) külön-külön számítva az öregségi nyugdíjminimum huszonötszörösét (jelenleg 617.500,-Ft), vagy

b.) együtt számítva az öregségi nyugdíjminimum  hetvenötszörösét (jelenleg: 1.825.500,-Ft) meghaladja és amelynek hasznosítása nem veszélyezteti a vagyonnal rendelkező megélhetési feltételeit. 

A települési önkormányzat pályázat útján központi lakbértámogatást igényelhet kizárólag a háztartásukban gyermeke(ke)t eltartó bérlő javára a fenti feltételek együttes fennállása esetén. A központi lakbértámogatás mértéke nem lehet több, mint a lakbér 30 %-a, de legfeljebb havi 7.000,-Ft. 

A települési önkormányzat évente nyújthatja be pályázatát az Országos Lakás- és Építésügyi Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal), amennyiben vállalja, hogy:

· a központi lakbértámogatást legalább 100 %-kal saját forrásból kiegészíti,

· rendeletében szabályozza a lakbértámogatás alapjául szolgáló lakbér felső mértékét, a jogosultság megállapítására, felülvizsgálatára és megszűnésére, valamint a lakbértámogatás folyósításának rendjére vonatkozó eljárási szabályokat, 

· hozzájárul a központi támogatás rendeltetésszerű felhasználásának a Hivatal vagy megbízottja által történő ellenőrzéséhez,

· a bérleti szerződés és a bérbeadó írásbeli hozzájárulása alapján tájékoztatja az állami adóhatóság területileg illetékes igazgatóságát (APEH) a bérbeadó azonosító adatairól.

A lakbértámogatás számos rokon vonást mutat a már működő normatív lakásfenntartási támogatással, ugyanakkor lényeges különbségek is vannak közöttük:

	
	lakásfenntartási támogatás
	lakbértámogatás

	a lakás típusa
	bármely lakás 

(saját tulajdonú, önkormányzati bérlakás, más tulajdonú bérlemény)
	nem állami illetve nem önkormányzati bérlakás („albérlet”)

	a kérelmező személyi feltételei
	bármilyen összetételű család

(egyedül élő, felnőttekből álló család, gyermekes család is lehet)
	gyermekes család

	a lakás nagyságának mértéke a támogatás megállapítása szempontjából
	irányadó
	kizáró meghatározott lakásnagyság fölött

	a jogosultság vagyoni feltételei
	nem kell vizsgálni
	vizsgálandóak

	a támogatás célja
	a különböző rezsiköltségek terheinek csökkentése,
	a lakbér terheinek csökkentése

	a kifizetett támogatás önkormányzati hányada 
	fix 10 %
	minimum 50 %


A fentiek alapján megállapítható, hogy a lakbértámogatás nem váltja ki (még részben sem) a lakásfenntartási támogatást, hanem a lakhatással kapcsolatos támogatási rendszert egészíti ki egy új elemmel. Ezért arra teszünk javaslatot, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése önként vállalt feladatként a lakbértámogatást is biztosítsa az arra rászoruló családok számára. 

A normatív lakásfenntartási támogatás és a lakbértámogatás jogi szabályai nem zárják ki egymást. A lakbértámogatás vonatkozásában a Kr. nem tartalmaz olyan szabályozást, amely tiltaná a normatív lakásfenntartási támogatás lakbértámogatással történő együttes folyósítását, azt viszont lehetővé teszi, hogy a jogosultság megállapítására vonatkozó szabályokat az önkormányzat megalkossa. A normatív lakásfenntartási támogatás feltételeit a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  (a továbbiakban: Szt.) szabályozza, és mindazok számára akik az Szt-ben foglalt feltételnek megfelelnek kötelező ezt az ellátást biztosítani. Azt viszont a törvény az önkormányzat mérlegelési jogkörébe utalja, hogy a normatív lakásfenntartási támogatás összegét az önkormányzat saját forrása terhére kiegészíti-e. (Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a normatív lakásfenntartási támogatást kiegészíti.) 

Megítélésünk szerint, amennyiben az önkormányzat az albérletben élők normatív lakásfenntartási támogatását a lakbértámogatás mellett továbbra is kiegészítené, az torzítaná a jelenlegi ellátórendszert. A lakbértámogatás bevezetésével azonban mód nyílna arra, hogy a jelenleg kiegészítésként szereplő önkormányzati forrásra alapozva, a lakbértámogatás központi finanszírozásával pótlólagos forrást vonjunk be a szociális ellátórendszerbe. Ez azt jelentené, hogy a lakbértámogatás révén – a jelenlegi önkormányzati források felhasználásával – a mostaninál nagyobb mértékű támogatást tudnánk biztosítani az arra rászoruló bérleményben élő gyermekes családok számára. 

Központi lakbértámogatás a pályázaton legfeljebb 3 egymást követő évre igényelhető. Amennyiben az első évre szóló központi lakbértámogatási keretet az önkormányzat nem használja fel úgy a következő évekre ezen pályázata keretében igénybe vehető lakbértámogatás nem haladhatja meg az első évben ténylegesen felhasznált támogatás összegét. Amennyiben az önkormányzat az első évben év közben nyert a pályázaton akkor az első évben ténylegesen felhasznált összeget az év egészére kell arányosan figyelembe venni. 

Ez a szabály magába rejti azt a veszélyt, hogy egy induló ellátás első évében értelemszerűen alacsony számban jelentkező igényt követően, a következő évekre jelentkező megnövekedett igényekhez szükséges központi támogatást sem tudjuk teljes mértékben lehívni az említett limitből adódóan. 

Nehéz előre következtetni a lehetséges igénylők számára is, amely nem mellékes a pályázni kívánt összeg meghatározása szempontjából. Elképzelhető, hogy az adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettség alapján, a bérbeadók hozzáállása miatt, kevesen tudják ezt a támogatási formát igénybe venni. Az igénylők lehetséges körére a normatív lakásfenntartási támogatásban részesülők száma alapján tudunk következtetni. Jelenleg 133 család kap e jogcímen normatív támogatást, az albérlet kifizetéséhez. Természetesen ennél jóval magasabb lehet azon magántulajdonú bérleményben élők száma, akik jogosultak lennének a lakásfenntartási támogatásra, de ezt ezidáig nem igényelték. A fentiek alapján arra teszünk javaslatot, hogy a pályázat benyújtásánál 100 fő rászorultságát célozzuk meg. Ez az indulás évében – 2005. szeptember 1-i bevezetést feltételezve – 2.800 e/Ft, a következő két évben 8.400 e/Ft központi támogatás lehívását tenné lehetővé, ugyanennyi önkormányzati forrás biztosítása mellett. 

A lakbértámogatás bevezetését – a fenti bizonytalansági tényezőkkel együtt is – szakmailag indokoltnak tartjuk és javasoljuk, hiszen:

1.) A lakbértámogatás központi kiegészítésével pótlólagos forrás vonható be a szociális ellátórendszerünkbe, mellyel a rászorulók támogatását növelni tudjuk.

2.) Önkormányzati bérlakások nem épülnek központi forrás hiányában és az „albérletben” élők fokozott támogatásával csökkenthető az a nyomás, amely az önkormányzati bérlakások igénylése kapcsán jelentkezik. 

3.) Az adósságkezelési szolgáltatás körébe – elsősorban az esetleges visszaélések elkerülése miatt – az „albérletek lakáshasználati díjával” kapcsolatos hátralékokat nem vontuk be. 

A rendelettervezet 1.§-a a Kr. előírásainak megfelelően beemeli az értelmező rendelkezések körébe a lakbér fogalmát akként, hogy arra a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. rendelkezéseit kell alkalmazni. 

A rendelettervezet 2.§-ában  jogtechnikai átvezetést végeztünk el. A felsorolásból kimarad az adósságkezelési szolgáltatás megállapítása hiszen az korábban magánál az ellátási forma szabályozásánál meghatározásra került. 

A rendelettervezet 3.§-a és 5.§-a: A Közgyűlés a négyéves várospolitikai programjában célul tűzte ki, hogy növeli támogatását az időseket érintő lakáscélú kiadások csökkentése érdekében. A különböző költségek megfizetése különösen az egyedül élő alacsony nyugellátással rendelkező személyek részére megterhelő. E célkitűzés megvalósítására tettünk javaslatot akként, hogy az önállóan nyújtott lakásfenntartási támogatás esetében az 1 m2-re jutó költséget, az Szt-ben meghatározott – jelenleg 425,-Ft/m2/hóról 800,-Ft/m2-re emeljük, illetve a normatív támogatásra jogosult személyek vonatkozásában, a kiegészítést a jelenlegi 2.000,-Ft-ról jövedelemhatár függvényében havi 3.000,-Ft és 6.000,-Ft-ra növeljük. Ez a módosítás többletforrást nem igényel, a költségvetésben elfogadott előirányzat keretein belül kezelhető. 

Az Szt. 2005. január 1-i módosítása a normatív támogatás összegének kiszámítására alkalmazott képletet  a korábbi 

	TM = 0,2 - 
	J – 0,5 NYM
	x 0,1

	
	NYM
	


helyett

	TM = 0,3 - 
	J – 0,5 NYM
	x 0,15-t kell alkalmazni 

	
	NYM
	


amely a korábbihoz képest, némileg magasabb összegű támogatás megállapítását teszi lehetővé. Figyelemmel arra, hogy a törvényi szabályozás jelenleg kedvezőbb az érintettek számára, a rendelettervezet 4.§-ában arra teszünk javaslatot, hogy a támogatás mértékének kiszámítására az önállóan nyújtott lakásfenntartási támogatás vonatkozásában is az Szt-ben meghatározottak legyenek irányadók. 

A rendelettervezet 6.§-ában tettünk javaslatot arra, hogy a lakbértámogatásban részesülő  normatív lakásfenntartási támogatásra jogosultak támogatását az önkormányzat saját forrásból ne egészítse ki. 

A rendelettervezet 7.§-a határozza meg a lakbértámogatás megállapítására, a kérelem benyújtására, folyósítására és a döntésre vonatkozó szabályokat. 

A kérelmek benyújtására biztosítsunk folyamatosan lehetőséget, hiszen a támogatásra az egyes családok más- és más időpontban válhatnak rászorulóvá. Figyelemmel arra, hogy a központi támogatás mértéke az indulást követő 2-3 évben korlátozott – az első év tényleges felhasználásának függvénye – arra teszünk javaslatot, hogy a lakbértámogatást adott évben, a tárgyév végéig, illetve csak a központi lakbértámogatás erejéig biztosítsuk. Ezzel elkerülhetővé válik, hogy az esetlegesen megnövekedett igények miatt az önkormányzatot forrásoldalról lehetetlen helyzetbe hozzuk. A támogatás igazságosabb elosztása miatt a kérelmeket beérkezésük sorrendjében szükséges elbírálni. Az ügyfelek érdekében az ügyintézés várakozási idejének lecsökkentésére javasoljuk, hogy a döntési jogkört annak operativitása miatt a Közgyűlés ruházza át a Polgármesterre. 

A rendelettervezet 8.§-a tartalmazza a lakbértámogatás megállapításának kizáró okait, a megszűnés eseteit, az ügyfél jelentési kötelezettségét, továbbá a Kr. előírásainak megfelelően javaslatot tettünk a lakbértámogatás alapjául szolgáló lakbér felső mértékének meghatározására, amely kizáró körülmény a támogatás megállapítása szempontjából. 

A kizáró okok egyik elemeként – az esetleges visszaélések elkerülése érdekében – arra tettünk javaslatot, hogy a Ptk. 685.§ b.) pontjában meghatározott közeli hozzátartozók között létrejött bérleti szerződés alapján lakbértámogatás ne kerüljön megállapításra. A Ptk. 685.§ b.) pontjában meghatározott közeli hozzátartozó: a házastárs, az egyeneságbeli rokon, az örökbefogadott-, a mostoha- és nevelt gyermek, az örökbefogadó-, mostoha-, és nevelőszülő, valamint a testvér, az élettárs, az egyeneságbeli rokon házastársa, a jegyes, a házastárs egyeneságbeli rokona és testvére, valamint a testvér házastársa. 

A lakbér felső mértékének meghatározása során a kaposvári albérletben élők bérleti szerződéseiben meghatározott átlagértékeket vettük figyelembe, melyek a helyi sajátosságokat tükrözik szobaszám és komfortfokozat megosztásban. 

A rendelettervezet 9.§-a tartalmazza a hatályba léptető rendelkezéseket. A lakbértámogatást  a központi támogatás elnyerését követően célszerű csak bevezetni. A pályázat kiírásának, illetve elbírálásának határideje még nem ismert, ezért azt javasoljuk, hogy a lakbértámogatással kapcsolatos rendelkezések, 2005. szeptember 1. napján lépjenek hatályba azzal, hogy amennyiben szükséges azt a júniusi Közgyűlésen még korrigálni lehessen. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot, valamint a rendelettervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2005. április 4.


dr.Kéki Zoltán 


címzetes főjegyző

készítette: 
Budai Józsefné


irodavezető

ellenőrizte:
dr.Vörös Gyula


igazgató

Határozati javaslat:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a lakbértámogatási programban részt kíván venni. 

Felelős: 
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
Molnár György igazgató 

                
dr.Vörös Gyula igazgató

Határidő:
2005. szeptember 1.  

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. évben 2.800 e/Ft állami támogatás elnyerése iránt pályázatot kíván benyújtani, melyhez 2005. évben saját készpénzforrásai terhére 2.800 e/Ft önkormányzati önrészt biztosít, melyet a támogatás elnyerése esetén a költségvetésében elkülönít. 

Felelős: 
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
Molnár György igazgató 

                
dr.Vörös Gyula igazgató

Határidő:
2005. szeptember 1. 

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése vállalja, hogy a támogatás folyósításának feltételeit a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően alakítja ki. 

Felelős: 
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
dr.Vörös Gyula igazgató                 


Határidő:
2005. szeptember 1., folyamatosan

4.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a lakbértámogatáshoz szükséges évi 8.400 e/Ft önkormányzati önrészt a 2006. és 2007. években is biztosítja, melyet a szociálpolitikai feladatok között önálló előirányzatként a költségvetési rendeletében szerepeltet. 

Felelős: 
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
dr.Vörös Gyula igazgató 

                
Molnár György igazgató

Határidő:
2006. február  és 2007. február 

5.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően nyilatkozik, hogy a lakbértámogatásban részesítendő családok megfelelnek mind a Kormányrendeletben, mind a helyi rendeletben előírt jogosultsági feltételeknek, ide értve azt is, hogy a családok a meghatározott feltételeknek megfelelő lakásokban laknak. 

Felelős: 
Szita Károly polgármester 

Közreműködik:
dr.Vörös Gyula igazgató 

Határidő:
2005. szeptember 1., folyamatosan

1. változat

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2005.(……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (2) bekezdés d.) pontjában, 38.§ (9) bekezdésében, 41.§ (4) bekezdésében és az 55/C.§ (3) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1)-(2) bekezdésében, a 19.§ (2) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 28.§ (1) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban, valamint a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 32/D.§ (5) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3.§-a az alábbi (7) bekezdéssel egészül ki, ezzel egyidejűleg a jelenlegi (7) bekezdés számozása (8) bekezdésre változik: 

„(7) lakbér: a lakbér tekintetében a külön jogszabályban
 meghatározott rendelkezéseket kell alkalmazni.”

2.§ 

A R. 4.§ (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(6) A lakásfenntartási támogatás, a rendszeres gyermekvédelmi támogatás a kérelem benyújtásától esedékes, folyósításukra a külön jogszabályban
 meghatározottak irányadók.”

3.§

A R. 9.§ (3) bekezdés a.) pontjának aa.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„aa.) albérletben élők, továbbá a 65 év feletti egyedül élő nyugellátásban részesülők esetében 800,-Ft. 

4.§

A R. 9.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) Az önállóan nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás elismert egy hónapra jutó összege a lakásfenntartás havi költségének és a támogatás mértékének (a továbbiakban: TM) szorzata. A TM kiszámítására a külön jogszabályban
 meghatározottak az irányadók.”

5.§

A R. 10.§ (1) bekezdésének a.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„a.) albérletben élő, továbbá a 65 év feletti egyedül élő nyugellátásban részesülő normatív támogatásra jogosultak esetében ha a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme 

aa.) a nyugdíjminimum 100 %-át, nem haladja meg, a kiegészítés összege havi 6.000,-Ft,

ab.) a nyugdíjminimum 150 %-át nem haladja meg a kiegészítés összege havi 3.000,-Ft.”

6.§

A R. 10.§-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki, ezzel egyidejűleg a jelenlegi (2), (3), (4), (5) bekezdés számozása (3), (4), (5), (6) bekezdésre módosul:

„(2) Az albérletben élő, lakbértámogatásban részesülő személyek normatív lakásfenntartási támogatását az önkormányzat nem egészíti ki.”

7.§

A R. az alábbi 12/A.§-al egészül ki:

„12/A.§

Lakbértámogatás

(1) Lakbértámogatásra jogosult az a gyermeket nevelő személy, aki a külön jogszabályban
 foglalt feltételeknek megfelel, feltéve ha életvitelszerűen a bérleményben lakik. 

(2) A központi lakbértámogatás összege a lakbér 30 %-a, de legfeljebb havi 7000,-Ft, melyet az önkormányzat ugyanennyivel egészít ki. 

(3) A lakbértámogatás iránti kérelmeket folyamatosan lehet benyújtani. A kérelmek elbírálására a beérkezés sorrendjében kerül sor.

(4) a kérelemhez csatolni kell:

a.) a kérelmező és a vele közös háztartásban élő személyek jövedelemigazolását, 

b.) a bérleti szerződést, amely a rezsiköltségtől elkülönítve tartalmazza a lakbér összegét,

c.) a bérbeadó adóazonosító adatát és írásbeli hozzájárulását ahhoz, hogy a bérbeadás tényéről az Önkormányzat az állami adóhatóság területileg illetékes igazgatóságát tájékoztatja,

d.) a bérleményre vonatkozó tulajdoni lap másolatát, és

e.) amennyiben a tulajdoni lap nem tartalmazza a lakás alapterületét, úgy a lakásnagyságát hitelt érdemlő módon igazoló más iratot.

(5) A lakbértámogatást a kérelmet követő hó első napjától a tárgyév végéig lehet megállapítani és a támogatás összegét a bérbeadó részére havonta, utólag kell folyósítani.

(6) A lakbértámogatás éves szinten csak az önkormányzat által pályázaton elnyert a központi lakbértámogatási keret erejéig nyújtható.

(7) A lakbértámogatás iránt benyújtott kérelmekről átruházott hatáskörben a Polgármester dönt. 

8.§

A R. az alábbi 12/B.§-al egészül ki:

„12/B.§ (1) Nem nyújtható lakbértámogatás:

a.) a külön jogszabályban
 meghatározott közeli hozzátartozók között létrejött bérleti szerződés alapján,

b.) ha a lakbér mértéke meghaladja az e rendeletben meghatározott lakbér felső mértékét. 

(2) Megszűnik a lakbértámogatás a bérleti jogviszony megszűnésével, megszüntetésével. 

(3) A lakbértámogatásra jogosult személy köteles a lakbértámogatás jogszabályi feltételeit érintő valamennyi változást, továbbá a bérbeadó személyében bekövetkező változást 15 napon belül a hivatalnak bejelenteni.  

(4) Amennyiben a bérleti szerződés hó közben szűnik meg a jogosultságot a tárgyhó utolsó napjával kell megszüntetni.

(5) A lakbértámogatás alapjául szolgáló lakbér felső mértéke:

	szobaszám /

komfortfokozat
	1 szoba
	1,5 szoba
	1+2 fél szoba
	2 szoba
	2,5 szoba
	3 vagy több szoba

	komfort nélk. vagy félkomfortos 
	25.000,-
	30.000,-
	35.000,-
	40.000,-
	45.000,-
	50.000,-

	komfortos

vagy

összkomfortos
	40.000,-
	45.000,-
	50.000,-
	55.000,-
	60.000,-
	65.000,-


9.§

(1) E rendelet a (2) bekezdés kivételével 2005. május 1. napján lép hatályba.

(2) Az e rendelet 1.§-a, 6.§-a, 7-8.§-ai 2005. szeptember 1. napján lépnek hatályba.

Kaposvár, 2005. április 21.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 

� a lakások bérletére valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló többször módosított 1993.évi LXXVIII. törvény


� egyes pénzbeli és szociális ellátásokról szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Korm. rend. 1.§ (6) bek. és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997.évi XXXI. tv. 20.§ (3) bek. 


� a  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  38.§ (7) bekezdése


� a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet 32/D.§


� Ptk. 685.§ b.) pontja
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