KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS






1. változat

ALPOLGÁRMESTERE

Előterjesztés
a volt SÁÉV telep és a környező lakóterületek rehabilitációja tárgyú ROP 2.2 pályázat településfejlesztési akciótervének elfogadásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a volt SÁÉV telep és környékének rehabilitációjáról szóló előterjesztést megtárgyalta és 253/2004. (IX.16.) számú határozatában úgy döntött, hogy elkészítteti a ROP 2.2 pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt. A pályázat során együttműködő partnereink a volt SÁÉV telepen működő vállalkozások. A pályázat során az együttműködő partnerek – külön megállapodás alapján – viselik a pályázatkészítés során a volt SÁÉV telep infrastrukturális fejlesztéseivel összefüggő költségeknek – nyertes pályázat esetén a pályázati önrésznek -– a SÁÉV telepre vonatkozó hányadát.

A pályázat elkészítése során az önkormányzat egy részletes településfejlesztési akciótervet (illetve ehhez a pályázathoz megvalósíthatósági tanulmányt) készít, melyben bemutatja az akcióterületen megvalósítani kívánt intézkedéseket.

A településfejlesztési akcióterv egy olyan tervfajta, amely az önkormányzatok komplex településfejlesztési tevékenységében a fejlesztéseket megalapozó településrendezési tervek jóváhagyása és azok végrehajtása között készül a településrendezési tervben elhatározott önkormányzati fejlesztési tevékenység összehangolt megvalósítási terveként. A komplex – műszaki és pénzügyi – településfejlesztési (illetve városfejlesztési) akcióterv a településrendezési tervben településrendezési szempontból meghatározott fejlesztési célkitűzések megvalósításának vezérfonala, a komplex településfejlesztési tevékenység műszaki és pénzügyi forgatókönyve. A tervet az önkormányzat képviselő-testülete hagyja jóvá határozat formájában. A településfejlesztési akcióterv alapján kerül elkészítésre a pályázat megvalósíthatósági tanulmánya.

Az előterjesztés mellékletét képező településfejlesztési akcióterv több ízben került egyeztetésre a Polgármesteri Hivatal munkatársai és a pályázati partnerei körében. Az egyeztetések során a Műszaki Igazgatóság, a Városgondnokság, a Főépítész, a Vagyongazdálkodási Igazgatóság és a Pályázati Igazgatóság javaslatai és észrevételei beépítésre kerültek.

Az akcióterv a településfejlesztési akcióterületeken belül az alábbi bontásban tartalmazza az egyes területek bemutatását és a tervezett közterületi város rehabilitációs tevékenységeket és a becsült költségeket:

1. „A” tömb: családi házas övezet (Tüskevári városrész egy része);

2. „B” tömb: a volt SÁÉV telep;

3. „C” tömb: magas lakószámú lakótelepek (Béke, Toldi, Kinizsi ltp.)

Természetesen a felújítási és engedélyezési tervekkel készülő költségvetések függvényében az egyes tömbökre vonatkozó költségkereteken belül az elvégzendő feladatok köre bővülhet igény szerint („A” és „C” tömb: út és járda felújítás, „B” tömb: további közmű és infrastruktúra felújítás).

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a volt SÁÉV telep és a környező lakóterületek rehabilitációja tárgyú ROP 2.2 pályázatunk településfejlesztési akciótervét fogadja el, amellyel reményeink szerint egyedülálló és példamutató módon önkormányzati és vállalkozói tőke bevonásával valósíthatunk meg jelentős fejlesztést városunk egyes részein.

Kaposvár, 2005. április 11.

Juhász Tibor sk.


alpolgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a volt SÁÉV telep és a környező lakóterületek rehabilitációja tárgyú ROP 2.2 pályázat településfejlesztési akciótervének elfogadásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés a volt SÁÉV telep és a környező lakóterületek rehabilitációja tárgyú ROP 2.2 pályázat településfejlesztési akciótervét elfogadja.
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2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a felújítási és engedélyezési tervekkel készülő költségvetések függvényében az egyes tömbökre vonatkozó költségkereteken belül az elvégzendő feladatok köre bővítésre kerüljön. („A” és „C” tömb: út és járda felújítás, „B” tömb: további közmű és infrastruktúra felújítás pl. trafó és gázfogadó áthelyezés, vezeték felújítás).
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