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2. változat
Előterjesztés
a Kaposvár belváros rehabilitációjához kapcsolódó PEA II. pályázatról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az elmúlt években több erőfeszítést tett a város 

belvárosi értékes épített környezetének megújítása érdekében. A belváros rehabilitációs programja újabb lépés a Kaposvár belvárosában meglévő infrastruktúra és épületállomány rekonstrukciójára, új fejlesztési lehetőségek feltárására a lakosság életkörülményeinek javítása érdekében. Lehetőséget teremt olyan belváros kialakítására, melynek során korszerű építészeti környezet alakítható ki a lakosság, a gazdálkodó szervezetek, valamint a városba látogatók számára. A belváros rehabilitációja hozzájárul a város és a régió turisztikai értékének növeléséhez.

A belváros rehabilitációs programjának az akcióterülete a városközpont teljes területe, az érintett lakosság 5500-7500 fő közötti.

Az előirányzott és városfejlesztési akciótervben pontosítható feladatok a következőkben jelölhetők meg:

· Noszlopy G. utca új térburkolat, parkosítás, utcabútorok, parkolók kialakítása;

· Szivárvány Mozi teljes külső- és belső felújítása;

· Béka Áruház külső felújítása - partner: a tulajdonos;
· Ady Endre utca sétálóutca kialakítása, közmű-rekonstrukcióval;

· Ady Endre utca északi tömbbelső út-, parkoló építés, közterület-kialakítás;

· ingatlanvásárlás ( Kontrássy u. 5. vége), Kapos Szálló homlokzatfelúíjtás -partner: Somogyi Korona Rt.

· Ady Endre utca déli tömbbelső út-, parkolóépítés, közműépítés, közterület-kialakítás;

· Kontrássy u. 4. (műemlék épület) födém-megerősítés és homlokzat-felújítás -partnerek: társtulajdonosok;

· Levéltár (műemlék épület) külső  és belső felújítás - partner: SM-i Önkormányzat;

· VOLÁN-pályaudvar északi oldalának rendezése, ingatlanvásárlás (Újpiactéri ingatlanok), közterület kialakítás, mélyparkoló építés a tömbbelsőben;

· Teleki utca burkolatcsere-úttestjavítás, csapadékcsatorna rekonstrukció, kandelábercsere;

· Megyeház utca burkolatcsere, közterület-rendezés;

· Irányi D. utca északi részen sétálóutca kialakítás, déli részen burkolatjavítás. növényültetés;

· Irányi D. utca tömbbelső rehabilitáció, út-, parkolóépítés, közműépítés, közterület-rendezés;

· Megyeháza és az OTP között lépcső-gyalogos híd felújítása és térburkolat építés, közterület rendezés a sétálóutca keleti végén; - partner a Sm-i Önkormányzat;
· Fő u. - Zárda utcai tömbbelsőben parkoló építések;

· Kossuth L. u. 2. homlokzat-felújítás - partnerek a társtulajdonosok;

· Ezredév utca szélesítés, parkosítás;

· Iskola köz közterület-rendezés;

· Zárda köz közterület-rendezés;

· Berzsenyi u, - Rippl-Rónai u. tömbbelső közterület rendezés;

· Idegenforgalmi parkolóhelyek építése;
· Városháza bővítés – rekonstrukció.

A felvázolt program megvalósításához kapcsolódóan a 2007-2013. közötti időszakra vonatkozó Nemzeti Fejlesztési Terv, Valamint a Kohéziós Alap részeként megnyíló pályázatot kívánunk benyújtani. A projekt és a pályázat kidolgozása érdekében szükséges előkészítő programlépések, tanulmányok elkészítésének finanszírozására PEA II. pályázatot nyújtottunk be.

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2004.december 23-án határozatot hozott a PEA II. pályázatokkal kapcsolatosan, melyben a Kaposvár belvárosi rehabilitációjára vonatkozó projektnél az előkészítési költségekre 14 millió Ft támogatást irányzott elő.

Az előirányzott költségvetés az előkészítési feladatok közül fedezetet nyújt az előzetes megvalósíthatósági tanulmány, és a részletes (pénzügyi és műszaki részből álló) megvalósíthatósági tanulmány kidolgozására. 

Az előzetes megvalósíthatósági tanulmány feladata a helyzetelemzés: a meglévő állapot vizsgálata az akcióterületen és annak térségében, továbbá társadalmi-gazdasági környezet vizsgálata a városrendezés, környezetvédelem, épületállomány, közműállomány, zöldterületek, közút, közlekedés, parkolók, szociális ellátottság, a tulajdonviszonyok területét érintve.

A részletes megvalósíthatósági tanulmány célja igazolni a speciális kritériumoknak való megfelelőséget, továbbá SWOT analízissel értékelni e terület erősségét, gyengeségét, lehetőségeit, veszélyeit. 
A célok és a fejlesztési stratégia meghatározása az akcióterületre a fenntartható fejlődés, esélyegyenlőség, partnerség viszonylatában. Az átfogó célok, általános célok és a közvetlen célok meghatározása. 
Stratégia program és tevékenységek meghatározása, a pályázat keretében, illetve egyéb jelen- és jövőbeni tervezett és megvalósítandó tevékenységek csoportosítása.

A részletes megvalósíthatósági tanulmányon belül a pénzügyi, gazdasági rész foglalkozik a pénzügyi elemzésekkel, melyet el kell végezni a projekt megvalósítási és az üzemeltetési szakaszára egyaránt. Különösen fontos ez utóbbi vizsgálata annak bemutatására, hogy a későbbi üzemeltetés során milyen feltételek mellett lehet biztosítani a szükséges erőforrásokat. A pénzügyi elemzések kiterjednek a beruházás pénzügyi eredményeinek és a finanszírozási tervnek az összefoglaló értékelésére, a pénzforgalmi becslésekre (cash-flow terv negyedévenkénti bontásban) és a gazdaságossági vizsgálatokra (nettó jelenérték-számítás, hozadék-elemzés, diszkontálás, belső megtérülési rátaszámítás).
A műszaki megvalósíthatósági rész a megvalósíthatósági tanulmány részeként készül, melynek feladata, hogy elkészüljön a helyszínrajz az akcióterületről, az állapotfelmérési tervek, a tervezett állapot tervei, a fotódokumentációk, a műszaki leírások, kiegészítő ábrák, a költségbecslés a tervezett, elvégzendő feladatokról, ütemezett megvalósítás esetén ütemenként a cselekvési ütemterv.
A programelemek kivitelezésének megrendelésére a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanáccsal megkötött támogatási szerződést követően nyílik lehetőség. Az előzetes megvalósíthatósági tanulmány és a részletes megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére két ütemben kerülhet sor a közbeszerzési eljárásokat követően. A két programelemre a Fejlesztési tanács biztosítja a pénzügyi fedezetet 14 millió Forint értékben.
Az Önkormányzat önrész nélkül valósítja meg az előkészületi tanulmányok elkészítését.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kaposvár belváros rehabilitációjához kapcsolódó program előkészületi tevékenységének elvégzését támogassa. 

Kaposvár, 2005. március 23.

Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár belváros rehabilitációjához kapcsolódó előkészületi tevékenységről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a csatlakozó partnerekkel közösen a 2007-2013. közötti időszakra vonatkozó Nemzeti Fejlesztési Terv, valamint a Kohéziós Alap részeként megnyíló pályázatot kívánunk benyújtani Kaposvár belváros rehabilitációjára. 

A Kaposvár belváros rehabilitációs programját előkészítő dokumentációkat, az előzetes megvalósíthatósági tanulmányt és a részletes megvalósíthatósági tanulmányt elkészítteti.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármesterit, hogy a program előkészítési munkálatait végezze el és egyszerű közbeszerzési eljárás alapján, válassza ki a dokumentációk készítőit, felhatalmazza továbbá a Polgármestert a fentiekre vonatkozó szerződések aláírására.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László igazgató

Határidő: 

2005.október 15.
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