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2. változat
Előterjesztés

a Megyeház utca és Irányi Dániel utca között megvalósítandó mélyparkoló kialakításáról és a területhez kapcsolódó történelmi belváros rehabilitációs programjáról
A történelmi belváros rehabilitációs programjában szerepel a Somogy áruház előtti közparkoló átépítése továbbá a Megyeház utca és Irányi Dániel utca közötti járdák felújítása, és a történelmi városközponthoz illeszkedő járdaburkolat kialakítása.

Célunk a történelmi belváros hagyományos szerepkörének visszaszerzése érdekében a közterületek humanizálása, a gyalogosmozgások és a gépjárműforgalom konfliktusainak feloldása a gyalogos prioritását biztosítva. A közterület humanizálását segíti elő a Somogy Áruház előtti parkoló helyén mélyparkoló megépítése, mely a városközpont parkolási helyzetének javítását is eredményezi.

A történelmi városközpont többlépcsős rehabilitációs programjába illeszkedik a mélyparkoló megépítése, a járdák felújítása, és a terület zöldnövényzetének felújítása, a zöldterület növelése. A program része a Sétáló utcai növényedények cseréje, a kandeláberek cseréje és az utcabútorok kihelyezése a városközpontban, utcai zöldsávok rekonstrukciója, a színház előtti szökőkút újragyártása, a Noszlopy G. utcai transzformátor áthelyezése.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti célok elérésére pályázatot kíván benyújtani. A Regionális Operatív Program pályázata lehetőséget ad olyan városi területek rehabilitációjának támogatására, melyek mind gazdasági, mind környezeti, mind társadalmi gondokkal küzdenek és elősegíti a leromlott fizikai környezet megújítását.
A program megvalósításához kapcsolódó pályázat-előkészítő tevékenység tartalmazza a területre vonatkozó településfejlesztési akcióterv és a projekt megvalósíthatósági tanulmány elkészíttetésének igényét. Szükséges a pályázathoz az érintett építmények építéshatósági engedélyes terve, valamint igazolás az elsőfokú építésügyi hatóságtól, hogy az építésügyi hatósági engedély iránti kérelem befogadásra került. 

A pályázatot a Somogy Mega 2000 Kft.-vel mint partnerrel, a mélyparkoló által érintett telek résztulajdonosával együttműködve kívánjuk elkészíteni. A Somogy Mega 2000 Kft., mint partner vállalja a pályázathoz kapcsolódó előkészítő tevékenység elvégzését és finanszírozását.

Az előkészítő tevékenység az alábbi feladatokat tartalmazza:

1. A mélyparkoló építési engedélyének megszerzése érdekében a parkolóhoz tartozó, az önkormányzati tulajdonban lévő 17/3 hrsz-ú telket és a Somogy Mega 2000 Kft. tulajdonában lévő 17/1 hrsz-ú telket egyesíteni kell. A tulajdoni viszonyokat társasház alapító okiratban kell rögzíteni. A telek egyesítésének és a társasház alapító okirat elkészítésének költségét a Somogy Mega 2000 Kft. vállalja.

2. A történelmi belváros rehabilitációs programjára vonatkozó településfejlesztési akciótervet az Önkormányzatnak meg kell rendelnie. Az akcióterv finanszírozását a Somogy Mega 2000 Kft. mint partner biztosítja.

3. A pályázat elkészítéséhez szükséges megvalósíthatósági tanulmányt a Somogy Mega 2000 Kft. mint partner biztosítja, annak elkészítési költségeit vállalja.

4. Az építmények építéshatósági engedélyes tervét a Somogy Mega 2000 Kft. mint partner biztosítja, annak elkészítési költségeit vállalja.

A pályázat sikeres elbírálása esetén a beruházások a 2005. és 2006. évben valósulnak meg. 
A megjelölt projekt becsült költségei a következők:

A mélyparkoló megépítése


 


492 millió Ft


Megyeház utca és Irányi Dániel utca közötti
járda felületek új burkolattal történő felújítása,

csatlakozó utcák átépítése





162 millió Ft

Sétálóutcai növényedények cseréje




    1 millió Ft.

Színház előtti szökőkút újragyártás 




  14 millió Ft.

Kandeláber csere a városközpontban 



  50 millió Ft.

Utcabútorok a városközpontban




    2 millió Ft.

Utcai zöldsávok rekonstrukciója 




    4 millió Ft.

Noszlopy G. utcai transzformátor áthelyezése


  30 millió Ft.

Előkészületi költségek 





  10 millió Ft
ÖSSZES BECSÜLT NETTÓ KÖLTSÉG:     


765 millió Ft


+ 25 % Áfa




       

191 millió Ft

ÖSSZES BRUTTÓ KÖLTSÉG

       

956 millió Ft
A pályázathoz szükséges 10 %-os önrészt részben a partnervállalkozás, részben az Önkormányzat biztosítja, melyet előzetesen megállapodásban rögzítenek. Az Önkormányzatra jutó önrész pénzügyi forrását részben a helyi önkormányzatok EU-s fejlesztési pályázatok saját forrás kiegészítésének támogatása révén kívánjuk biztosítani.
Az Önkormányzat várható önrész igénye: bruttó 40 millió Ft. A pontos összeg csak a tényleges költségvetés elkészülte után határozható meg.

Nyertes pályázat esetén a projekt megkezdésének tervezett időpontja 
2005.szeptember 1.

A településfejlesztési akcióterv elkészítőjét egyszerű közbeszerzési eljárással kell kiválasztani. 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázati anyag összeállítását támogassa és az elkészítésre kerülő műszaki felmérések, dokumentáció és pontos költségvetés ismeretében a júniusi ülésén döntsön a településfejlesztési akciótervről, majd a pályázat benyújtásáról.

Kaposvár, 2005. március 23.

Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Megyeház utca és Irányi Dániel utca között megvalósítandó mélyparkoló kialakításáról és a területhez kapcsolódó történelmi belváros rehabilitációs programjáról szóló  előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy elkészítteti a ROP 2.2 pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt azzal, hogy a csatlakozó partnerrel közösen pályázatot kíván benyújtani a ROP 2.2 pályázati kiírásra, melynek témája a Megyeház utca és Irányi Dániel utca között megvalósítandó mélyparkoló kialakítása és a területhez kapcsolódó történelmi belváros rehabilitációs programja. 
A mélyparkoló építési engedélyének megszerzése érdekében a Közgyűlés úgy határoz, hogy a parkolóhoz tartozó az önkormányzati tulajdonban lévő 17/3 hrsz-ú telek és a Somogy Mega 2000 Kft. tulajdonában lévő 17/1-ú hrsz telek egyesítéséhez hozzájárul. A két telek egyesítése után osztatlan közös tulajdon jön létre a partner és az Önkormányzat között. A telek egyesítésének és a társasház alapító okirat elkészítésének költségét a Somogy Mega 2000 Kft. vállalja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázat előkészítési munkálatait végezze el és egyszerű közbeszerzési eljárás alapján, válassza ki a településfejlesztési akcióterv elkészítőjét.
A Közgyűlés egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a partnerrel kapcsolatos szerződés aláírására.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködnek:
Sári László igazgató

Sárdi Péter igazgató

Határidő: 
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