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POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a piac és vásárcsarnok környékének rehabilitációs programjáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának négyéves városfejlesztési programjában szerepel a vásárcsarnok korszerűsítése, a parkolás feltételeinek javítása. A vásárcsarnok korszerűtlensége, zsúfoltsága és megoldatlan parkolási helyzete miatt egyre kevésbé felel meg a lakosság igényeinek. 

A belvárosban, tömegközlekedési eszközökkel is jól megközelíthető, megfelelő nagyságú terület nincs a piac számára, ezért szinte egyetlen lehetséges megoldásként a jelenlegi terület kibővítésével kínálkozik lehetőség a piac korszerűsítésére és új vásárcsarnok építésére, a természetes tereplejtés kihasználásával pedig az épület alatti parkoló kialakítására.

A piacot a határoló utcák meglévő és megmaradó beépítési lehetőségeihez kell igazítani. A meglévő Rákóczi téri és Laktanya utcai bejáratot személy- illetve a Laktanya utcánál részleges gépkocsiforgalomra, kizárólag csekély árufeltöltésre és tűzoltóút céljára lehet használni. A Baross G. u. 5-13. számú ingatlanok jelenthetik a területi növekedés irányát, ez lehet a parkoló-építés területe, amely a Baross G. utcáról közelíthető meg.

A terület rehabilitációs folyamatának végén a vásárcsarnok, a piac, és a parkolóház szerves egységet kell, hogy képezzen.

A vásárcsarnok és környékének rehabilitációját a Regionális Operatív Programban meghirdetett ROP 2.2 pályázati forrás révén kívánjuk finanszírozni. A Regionális Operatív Program pályázata lehetőséget ad olyan városi területek rehabilitációjának támogatására, melyek mind gazdasági, mind környezeti, mind társadalmi gondokkal küzdenek és a leromlott fizikai környezet megújítását segítik elő. A program megvalósításához kapcsolódó pályázat előkészítő tevékenysége tartalmazza a területre vonatkozó településfejlesztési akcióterv és a projekt megvalósíthatósági tanulmány elkészíttetésének igényét. Szükséges a pályázathoz az érintett építmények építéshatósági engedélyes terve, valamint igazolás az elsőfokú építésügyi hatóságtól, hogy az építési engedély iránti kérelem befogadásra került.

A jelenlegi piaci elárusítóhely tulajdonosait és bérlőit, mint partnereket kívánjuk bevonni a programban történő részvételre, amely mind az előkészítési szakaszt, a pályázat-beadási szakaszt és a beruházás kivitelezésének szakaszát érinti.

A rehabilitációs programhoz kapcsolódó pályázat benyújtása előtt több előkészítési feladat elvégzésére van szükség:

1. A beruházással érintett ingatlanokra vonatkozóan mind az Önkormányzatnak, mind a partnereknek tulajdoni joggal, vagy hosszabb (legalább öt éves) határozott idejű bérleti szerződéssel kell rendelkezniük. A tulajdoni jogok rendezése érdekében ezért meg kell kötni a szükséges szerződéseket.

2. Az előkészítési szakasz során kijelölt területre vonatkozóan településfejlesztési akciótervet kell készíteni, melyet Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének kell elfogadnia a pályázat beadási feltételei szerint.

3. A teljes városrészt érintő rehabilitációs programhoz megvalósíthatósági tanulmányt kell készíteni.

4. A településfejlesztési akcióterv és a megvalósíthatósági tanulmány alapján az érintett építmények építéshatósági engedélyes tervét el kell készíteni.

5. A pályázat beadásához igazolni szükséges, hogy az elsőfokú építésügyi hatóságnál az engedély iránti kérelem befogadásra került.

6. Szükséges az előkészítési feladatok megrendeléséhez kapcsolódó közbeszerzési eljárások lefolytatása.

A projekt résztvevői:
Pályázó és megvalósító: Kaposvár MJV Önkormányzata

A pályázati partnerek: a megjelölt településfejlesztési akcióterületen működő vállalkozások.

A projekthez kapcsolható pályázati támogatás maximális mértéke 1.000 millió Ft ezért a projekt műszaki tartalmának pénzügyi korlátait 1.100 millió Ft-ban célszerű meghatározni, melynek tartalmaznia kell az előkészítési költségeket is.

A megjelölt projekt becsült előkészítési költségei a következők:


-    Településfejlesztési akcióterv:       



   2,5 millió Ft


-    Megvalósíthatósági tanulmány:
     



   5 millió Ft

· Építési engedélyezési tervdokumentáció készítése:       

   8 millió Ft 

AZ ELŐKÉSZÍTÉS ÖSSZES BECSÜLT NETTÓ KÖLTSÉGE:
15,5 millió Ft


+ 25 % Áfa




       

3,9 millió Ft

AZ ELŐKÉSZÍTÉS ÖSSZES BRUTTÓ KÖLTSÉGE:
19,4 millió Ft

A teljes Projekt becsült bruttó értéke 1.100 millió Ft. A pályázati szabályok szerint előfinanszírozás valósul meg.

A pályázathoz 10 %-os önrész szükséges, melyet részben a partnervállalkozások, részben az Önkormányzat biztosít, a megkötendő előzetes megállapodás szerint. Az Önkormányzatra jutó önrész pénzügyi forrását részben a helyi önkormányzatok EU-s fejlesztési pályázatok saját forrás kiegészítésének támogatása révén kívánjuk biztosítani.

Az Önkormányzat várható önrész igénye: bruttó 40 millió Ft. A pontos összeg csak a tényleges költségvetés és a partnerekkel kötött előszerződés elkészülte után határozható meg. 

Nyertes pályázat esetén a projekt megkezdésének tervezett időpontja 2005. december.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázati anyag összeállítását támogassa és az elkészítésre kerülő műszaki felmérések, dokumentációk és a pontos költségvetés ismeretében döntsön majd a pályázat benyújtásáról.

Kaposvár, 2005. március 23.

Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a piac és vásárcsarnok környékének rehabilitációs programjáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy elkészítteti a szükséges dokumentációkat és a csatlakozó partnerekkel közösen pályázatot kíván, benyújtani a piac és vásárcsarnok környékének rehabilitációs programjáról a Regionális Operatív Programban meghirdetésre kerülő pályázati kiírásra.

A Közgyűlés úgy határoz, hogy az előkészítő dokumentációkat, a településfejlesztési akciótervet, a megvalósíthatósági tanulmányt és az engedélyezési terveket elkészítteti és egyúttal felhatalmazza a Polgármestert, hogy a program előkészítési munkálatait végezze el és egyszerű közbeszerzési eljárás alapján, válassza ki a dokumentációk készítőit.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a fentiekre vonatkozó szerződések aláírására.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László igazgató 
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2005. október 15.
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