KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE                                                                                              1. változat
ELŐTERJESZTÉS

a Lonkahegyi lakóterület hasznosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a Kaposvári 6942 hrsz-ú 46367 m2 nagyságú szántó művelési ágú ingatlan, mely természetben a Lonkahegyi út északnyugati oldalán helyezkedik el.

A fenti ingatlanra jelenleg nincs érvényben lévő szabályozási terv. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata megrendelte Kaposvár város szabályozási tervét, melyet jelenleg készítenek a tervezők. A jóváhagyás előtt lévő szabályozási terv az ingatlant kertvárosias lakóterület terület-felhasználási kategóriába sorolja, a szintterület-sűrűségi mutatója 0,6. A szabályozás alapján lakópark kialakítható, Hivatal javasolja, hogy az Önkormányzat lakópark kialakítására értékesítse a területet oly módon, hogy  a telekhatáron belül kialakítandó út- és közműhálózat magántulajdonba marad és a tulajdonos közösség üzemelteti.
A közművesítetlen szántó művelési ágú ingatlan forgalmi értékét a szakértő 1.000 Ft + ÁFA összesen 1.250 Ft/m2 összegben állapította meg. Az értékesítendő terület nagysága a – várhatóan szeptemberben – jóváhagyásra kerülő szabályozási terv alapján határozató meg pontosan.

Az előzetes számítások szerint 44062 m2 nagyságú lesz az értékesíthető terület, melynek vételára várhatóan 44.062 e Ft + ÁFA összesen 55.078 e Ft. 

A Hivatal javasolja az ingatlan értékesítését pályázat útján lakópark céljára.

A vevővel az Önkormányzat előszerződést köt, mellyel egyidejűleg a vételár 50 %-át kell megfizetnie vevőnek, míg a fennmaradó vételárrészt a szabályozási terv jóváhagyását követő telekalakítás után kötendő adásvételi szerződéssel egyidejűleg kell megfizetnie. A végleges adásvételi szerződést vevőnek a szabályozási terv jóváhagyását követő 120 napon belül – a mezőgazdasági művelésből történő kivonás, telekalakítás hatósági engedélyezése és földhivatali bejegyzését követően – meg kell kötnie. Vevőnek kell finanszíroznia a telekalakítás, kitűzés és mezőgazdasági művelésből történő kivonás költségét. Amennyiben a fenti időn belül nem köt vevő szerződést, úgy az Önkormányzat eláll a végleges adásvételi szerződés megkötésétől.
A vételár megfizetésén túl vevőnek vállalnia kell, hogy a Lonkahegyi úton, a telekhatára mentén kiépíti saját költségén a járdát min. 1,50 m szélességgel, valamint a közvilágítást.

A fenti beruházást Önkormányzat részére térítésmentesen – külön megállapodással – át kell adnia vevőnek, vállalva az esetlegesen felmerülő ÁFA fizetési kötelezettséget.

A terület beépítésére javasoljuk, hogy az Önkormányzat 3 éves beépítési határidőt írjon elő. A beépítési határidő betartására vonatkozó garanciavállalás módjáról a pályázónak kell nyilatkoznia. A Hivatalhoz érkezett Paul de Coninck úr, a WHD Ingatlanforgalmazó és Fejlesztő Kft. igazgatójának a kérelme, melyben meg szeretnék vásárolni a korábban már több alkalommal eredménytelenül meghirdetett ingatlant.

Kérem a T. Közgyűlést fogadja el a határozati javaslatot és a mellékelten csatolt pályázati kiírást. 

Kaposvár, 2005. március 21.

                                                                                                         Szita Károly
                                                                                                          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Lonkahegyi lakóterület hasznosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati kiírásban rögzített feltételekkel pályázat útján értékesíti a Lonkahegyi út északnyugati oldalán lévő 6942 hrsz-ú ingatlanát 1.000 Ft + ÁFA vételáron.
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