KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
3. változat

ELŐTERJESZTÉS
a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. év során döntött a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti társasházban található üzlethelyiségének a BÁV Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. részére történő értékesítésről, majd 2003. évben az emeleti lakások és a tetőtér értékesítéséről az EVISION 2002. Kft. részére. Mindkét vevő pályázat útján történő értékesítéssel szerezte meg az ingatlanrészek tulajdonjogát, az Önkormányzat mindösszesen 37.905.000,-Ft. bevételhez jutott az ingatlanrészek értékesítéséből.

A Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága határozta meg a BÁV Rt. számára az Önkormányzatnak nyújtandó pénzügyi garanciavállalás módját (azonnali beszedési megbízás) az adásvételi szerződésben nevesített mellékkötelezettség, a homlokzat felújítás biztosítékául.

A 237/2004. (IX. 16.) önkormányzati határozat szerint – az időközben felmerült felújítási problémákat (az épület alapjának megerősítése és szigetelése stb.) mérlegelve – Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításának határidejét 2005. szeptember 31. napjára módosította.

Az épület új tulajdonosai, a BÁV Rt. és az EVISION 2002 Kft. között született megállapodás értelmében a BÁV Rt. megrendelte az EVISION 2002 Kft.-től az ingatlan homlokzatának felújítását és a kapcsolódó munkák teljes körű elvégzését. E szerződésükben arról rendelkeztek a felek, hogy a korábban – a felújítás biztosítékául szánt – kikötött, határozott időre szóló, a BÁV Rt.-t kötelező inkasszó hozzájárulást az EVISION 2002 Kft. ugyanakkora összegre szóló 2005. szeptember 31. napjáig tartó beszedési megbízással pótolja. Az EVISION 2002 Kft. rendelkezett az összegnek a számlavezető bankjánál bérleti letétként történő elhelyezéséről (az előterjesztés mellékleteként csatolva).

Az Önkormányzat számára egyértelműen fontos e belvárosi ingatlan homlokzatának a város és utcaképbe illő felújítása, arra tekintettel azonban, hogy a tulajdoni illetősségei korábban értékesítésre kerültek a BÁV Rt. és az EVISION 2002 Kft. részére, a kivitelezési munkákat lefolytató cég által nyújtott garancia elegendő számunkra a határidőben történő homlokzat és tető felújítási munkálatok elvégzésére. Különösen arra tekintettel, hogy az EVISION 2002 Kft. a tetőtérben lakásokat kíván építeni, így azok értékét és eladhatóságát nagymértékben megnöveli a felújított külső és a belső felületek, lépcsőház stb. A kivitelezési munkák jelenleg is folyamatban vannak, a szigetelés és műgyantázás már megtörtént, a kivitelező a vállalt feladatokkal határidőre el kíván készülni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá, a BÁV Rt. számláját terhelő és az Önkormányzat javára szóló beszedési megbízás visszavonásához, azzal a feltétellel, hogy a kivitelező, az EVISION 2002 Kft. adjon bankszámláján elkülönített 1.750.000,-Ft. összeg erejéig azonnali beszedési megbízást az Önkormányzatnak 2005. október 31. napjáig.

Kaposvár, 2005. április 7.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a BÁV Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. (Budapest Kinizsi u.12.) számláját terhelő és az Önkormányzat javára szóló beszedési megbízás visszavonásához hozzájárul, azzal a feltétellel, hogy a kivitelező, az EVISION 2002 Kft. a bankszámláján elkülönített 1.750.000,-Ft. összeg erejéig azonnali beszedési megbízást biztosít az Önkormányzatnak 2005. október 31. napjáig.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló megállapodás aláírására.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2005. május 15. (a szerződés megkötésére)
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Kaposvéri fiék

X

lkt.sz. : K-K-835/2004.

Eziton igazolja a RAIFFEISEN BANK Rt. Kaposvéri Fiskja ( 7400 Kaposvér, Berzsenyi u.1-3.
) hogy Ugyfeliink, az Evision Kft. ( 7400 Kaposvar, Kiskézi u. 53. ) 2003. december 10. éta

vezet szémlat Bankunkndl az alébbi szémlaszémon,

12072514-00103888-00100009 HUF.

Tovébbd  igazoljuk,

hogy Ugyfelink a

12072514-00103888-10000003

szémi

__ .. _betéiszémléjén_2005.10.31-ig-bérlei-letétként -1.750.000;- -HUF--5sszegi-lekststt -betéttel— -
rendelkezik, amely lejérat elétt kizdrélag, a Kaposvér Megyei Jogi Véros Onkormanyzaténak
engedélyével (szémlavezetd bankjdn keresztiil eljuttatott felszélitasdra) szabadithaté fel

Ezen igazoldst Ugyfeliink kérésére, az Evision Kft. részére adtuk ki.

Kaposvar, 2004. oktéber 27.
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Vida Istvan
vezetd munkatdrs
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