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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Béke u. 27-29. sz. társasház alapító okiratának módosításáról 

és terület vásárlásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1992. évben alapította társasházzá a Kaposvár, Béke u. 27-29. sz. alatti 80 lakásos bérházat.

Az épület alatti átjáróban  kialakított és a kaposvári ingatlan nyilvántartásban 5637/13/A/3 hrsz. alatt felvett 11 m2, valamint a 5637/13/A/7 hrsz. alatt felvett 3 m2 alapterületű üzlet az Önkormányzatunk tulajdonát képezi. (Ezek az „üzletek” nyolcszögletű építmények voltak, a 11 m2 alapterülettel bejegyzett üzlethez tartozott a 27. számú épület földszintjén található WC, tároló és közlekedő.)

Az 1993. évben kiadott építési engedély alapján a két építmény részleges elbontásával és az árkád egy területének beépítésével új üzlet került kialakításra összesen 38 m2 területtel.

A társasház alapító okiratának módosítását a társasház magánszemély tulajdonosai kezdeményezték a társasházakról szóló törvény módosítása miatt, egyúttal kérték a fent említett építés miatti - 1993. óta meglévő valós állapotnak megfelelő - változást is átvezetni az ingatlan nyilvántartáson, ami az alábbi módosítást teszi szükségessé: 

· az 5637/13/A/7 hrsz-ú albetét megszüntetése, 

· az árkád egy részének beépítésével a társasház osztatlan közös tulajdonú földterületének 24 m2-rel történő csökkentése (ehhez kapcsolódóan a 40 m2-nél nagyobb alapterületű lakásokhoz tartozó osztatlan közös tulajdoni illetőségek 1/10000-ed hányaddal való csökkentése) és

· az 5637/13/A/3 hrsz-ú albetét területének 11 m2-ről 38 m2-re történő változtatása.

A társasházban – a jelenlegi ingatlan-nyilvántartási adatok szerint - Önkormányzatunk 11,12 % tulajdonnal rendelkezik (8 db bérlakás, 2 db üzlet és 1 db iroda), a valós állapotnak megfelelő módosítást követően Önkormányzatunk tulajdoni részaránya 11,66 %-ra módosul. 

Vagyonrendeletünk 6. § (1) bek-ében foglaltak szerint forgalomképes vagyontárgy létesítéséről, megszerzéséről a Közgyűlés dönthet. 

A  földterület fajlagos forgalmi értéke 20.000,- Ft/m2 + ÁFA. Javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy a „Kaposvár, Béke u. 27-29.” társasház osztatlan közös tulajdonában lévő földterületéből Önkormányzatunk a 24 m2-nyi terület magánszemélyek tulajdonában lévő 88,88 %-át, azaz 21 m2-t vásároljon meg 420.000,- Ft vételáron és a vételárat a társasház felújítási alapjába  utalja át. (A társasház nem ÁFA alany, ezért a vételárat ÁFA nem terheli.)

Kaposvár, 2005. március 19.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár, Béke u. 27-29. sz. társasház alapító okiratának módosításáról és terület vásárlásáról szóló előterjesztést és a társasház tulajdonostársaként úgy határozott, hogy 

1/ a „Kaposvár, Béke u. 27-29. társasház”  osztatlan közös tulajdonú földterületéből 21 m2 területet  420.000,- Ft vételáron megvásárol a társasház magántulajdonosaitól a 2005. évi költségvetési hiány terhére és a vételárat a társasház felújítási alapjába utalja át;

2/ hozzájárul 

· Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képező 5637/13/A/7 hrsz-ú albetét megszűnéséhez, 

· a társasház osztatlan közös tulajdonú földterületének 24 m2-rel történő csökkentéséhez,

· a külön tulajdonba kerülő részekhez tartozó közös tulajdoni hányadok módosításához, valamint 

· az 5637/13/A/3 hrsz-ú összesen 38 m2 alapterületű üzlet megnevezésű ingatlan Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonába történő bejegyzéséhez.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2005. április 30. a határozat közlése tekintetében
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