KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
2. változat

ELŐTERJESZTÉS
A Kaposvár, Dózsa Gy. u. 10. szám alatti ingatlanra vonatkozó visszavásárlási jognak ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetésére vonatkozó kérelem visszavonásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 269/2002. (IX.12.) önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Kaposvár Dózsa Gy. u. 10. sz. alatt lévõ épület padlásterében (kaposvári 51/A/9. hrsz.) lévõ tulajdonrészét elidegeníti, mely 1294/10000-ed tulajdoni hányad az alábbi feltételekkel:


-
vételár 20.000.-Ft/m2 +ÁFA;


-
vételárat a vevõ a szerzõdéskötéssel egyidejûleg fizeti meg az Önkormányzat számlájára;


-
az Önkormányzat a vételár nettó összegét átutalja a társasház felújítási számlájára, melybõl az épület felújítási munkáit finanszírozzák;


-
a felújítási tervet egyeztetni kell a fõépítésszel;

· a felújítási munkák tételes költségvetését a Polgármesteri Hivatal Mûszaki Igatóságának kell jóváhagynia.

A vevő, az EVISION 2002 Kft. (Kaposvár, Kisközi u. 53.) az önkormányzati határozatban foglaltaknak eleget tett. Az adásvételi szerződés – amelyben a társasház többi tulajdonosa is eladta a padlástérben található tulajdonrészét – rendelkezett arról, hogy az eladók megrendelik a vevőtől az ingatlan teljes első és hátsó homlokzatának a felújítását, az épület teljes tetőcseréjét, az esővíz elvezetés kiépítését és a lépcsőház felújítását. A társasház e munkák ellenértékeként 4.989.095,-Ft. vállalkozói díjat fizet meg az EVISION 2002 Kft. részére.

Külön rögzítésre került, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata felé az őt illető vételár részt a vevő megfizette, a többi eladó irányába a vállalkozói díj kiszámlázása után történik meg a vételár megfizetése.

Az adásvételi szerződés tartalmazza – a többi tulajdonostárs kérésére –, hogy amennyiben az EVISION 2002 Kft. a külön vállalkozási szerződésben rögzített határidőre nem végzi el a felújítási munkákat, úgy az ingatlanrészek tulajdonjoga visszaszáll az eladókra. Ennek megfelelően visszavásárlási jogot alapítottak valamennyi eladó javára a vállalkozói szerződésben rögzített határidőre (az adásvételi szerződés megkötésétől, 2004. november 26. napjától számított 18 hónap).

A vevő és a tulajdonostársak azzal a kérelemmel fordultak a hivatalhoz, hogy az ingatlanra kikötött visszavásárlási jog ingatlan-nyilvántartási bejegyzésének mellőzéséhez az Önkormányzat járuljon hozzá az alábbi indokokra tekintettel:

· az eladó a padlástérben tetőtéri lakásokat (ehhez kapcsolódóan az ingatlanhoz kapcsolódó földterületen parkolókat) alakít ki, és ezek értékesítését is megkezdte, azonban a pénzintézetek általi lakáshitelek nyújtását ellehetetleníti a társasház tulajdonosainak javára bejegyzett visszavásárlási jog;

· a felújítási munkálatok folyamatban vannak azok elkészülte még ez év második felében várható, vagyis jóval a vállalkozási szerződésben rögzített határidőn belül elvégzi azokat az EVISION 2002 Kft.;

· az Önkormányzat az egyetlen tulajdonostárs, aki az őt illető vételárat teljes egészében megkapta;

· valamennyi tulajdonostárs hozzájárult a visszavásárlási jog ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzésének mellőzéséhez.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy hozzájárulni szíveskedjék a fenti indokokra tekintettel a visszavásárlási jog bejegyzésének mellőzéséhez, az erre vonatkozó kérelem visszavonásához.

Kaposvár, 2005. március 11.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 10. szám alatti ingatlanra vonatkozó visszavásárlási jognak az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetésére vonatkozó kérelem visszavonásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a kaposvári 51/A/9. hrsz. alatti ingatlanra a Kaposváron, 2004. november 26. napján az EVISION 2002 Kft. (7400 Kaposvár, Kisközi u. 53.) vevővel megkötött adásvételi szerződés 6. pontjában megjelölt visszavásárlási jogának az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzésének mellőzéséhez hozzájárul, az erre vonatkozó korábbi kérelmét visszavonja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló nyilatkozat aláírására.
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