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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a tanórán kívüli iskolai sport támogatásáról
A 2004. évi CXXXV. törvény a normatív kötött felhasználású támogatások köréből a diáksport támogatására biztosított tanulónkénti 1300.-Ft-ot áttette a normatív hozzáférésű források közé.  

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2/2005. (III.5.) számú rendeletében ezt a 16.821.000.-Ft-ot továbbra is a diáksport támogatására biztosítja, melyből az előirányzat céljának megfelelően ezután is az iskolai és diáksport finanszírozását kívánja megvalósítani. Ebből a pénzből az intézmények az iskola és diáksportegyesületek működését, a diáksport versenyeken való részvételt, utazási, szállásköltségeket, sporteszközök vásárlását, esetenként a diáksport egyesületek edzéseinek vezetéséért járó javadalmazást finanszírozták. 

E nélkül az iskolai sport működése elképzelhetetlen. E forrást az Önkormányzat 159/2001. (V.31.) önkormányzati határozata alapján 2/3-ad részben tanulólétszám arányosan normatív módon, 1/3-ad részben teljesítmény, eredményarányosan kapták meg az intézmények. Ez utóbbi 1/3-ad biztosítását pályázati úton sportbizottsági döntés alapján valósította meg az Önkormányzat. A pályázati rendszer jól bevált, ez alapján objektív kép alakult ki a városban folyó diáksportról, annak gyengeségeiről, erősségeiről. A jobban teljesítők, nagyobb költséggel rendelkezők, országos diákolimpiai versenyre jutók több forráshoz, mások kevesebbhez jutottak. E felosztási rendszer további folytatása indokolt, melyben a tanulónkénti 1300.-Ft-ból 900.-Ft normatív módon, 400.-Ft pályázati úton a teljesítmény arányában kerül a jövőben is biztosításra.   

Az Önkormányzat jelenlegi nehéz gazdasági helyzetében az iskolai sportoktatás kapcsán jelentkező uszodai és jégpálya használattal összefüggő buszköltségekre többletforrást nem tud biztosítani. Ezért a jövőben az intézményeknek az ezzel kapcsolatos feladataikat is a normatív módon biztosított 900.-Ft-ból kell megoldaniuk. 

Kaposvár, 2005. március 23.  









Dr. Kéki Zoltán




          



           címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a tanórán kívüli iskolai sport támogatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a tanulónkénti 1300.-Ft-ot továbbra is a diáksport támogatására biztosítja. Abból 900.-Ft-ot normatív módon, 400.-Ft-ot az eddigi gyakorlatnak megfelelően sportbizottsági döntés alapján ezután is pályázati úton bocsátja az intézmények rendelkezésére. Az intézményeknek az uszodába és jégcsarnokba közlekedéssel kapcsolatos költségeiket a továbbiakban a normatív módon biztosított 900.-Ft terhére kell megoldaniuk. 
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