KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Városi Fürdő alapító okiratának módosításáról

A Városi Fürdő tulajdonosa és fenntartója Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, felügyeleti szerve Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése. Az alapító okirat szerint az 1992-ben létesített Kaposvár Csík Ferenc sétány 1. székhelyű intézmény elnevezése Városi Fürdő, tevékenységi köre máshova nem sorolható egyéb szabadidős tevékenység, TEÁOR 92.72.

A természetes gyógytényezőkről szóló 74/1999. (XII.25.) EüM. rendelet szerint a gyógyfürdő olyan létesítmény, amely gyógyvíz, gyógyiszap vagy egyéb természetes gyógytényező (pl. gázelőfordulás) felhasználásával fürdőkezelést – balneoterápiát - nyújt, vagy elismert ásványvíz, hévíz, illetőleg melegített közműhálózati víz felhasználásával végzett hidroterápiás kezelések mellett, egyéb fizikai gyógymódok alkalmazásával együtt, teljes körű fizioterápiás ellátást nyújt. 

A tulajdonos kérelmére indult eljárás során a Városi Fürdő elnevezésű létesítmény részére az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Országos Gyógyhelyi és Gyógyfürdőügyi Igazgatósága engedélyezte a gyógyfürdő megnevezés használatát és gyógyfürdő intézményként való működését, Kaposvári Gyógyfürdő néven. A határozatban foglaltak szerint a fürdő gyógyfürdő szolgáltatást nyújtó részlege megfelel a gyógyfürdő megnevezés használatának engedélyezéséhez előírt feltételeknek, mivel a létesítmény természetes gyógytényezőt –gyógyvizet- alkalmaz, a balneoterápiás kezelések mellett egyéb fizikai gyógymódok alkalmazásával széles körű fizioterápiás ellátást nyújt. A fürdő elsősorban a mozgásszervi betegségben szenvedő betegek kezelését végzi, az egészségi ellátásban a két részállású szakorvoson kívül 12 fő szakdolgozó vesz részt. Az engedély húsz évig érvényes, ha a kiadását megalapozó körülmények változatlanul fennállnak.

A gyógyfürdővé minősítés a fürdőszolgáltatás és a betegellátás terén egyaránt rangot és előrelépést jelent, a fürdő által eddig is végzett gyógyászati tevékenység hivatalos elismerését mutatja, így célszerű lenne az intézmény hivatalos elnevezésében is alkalmazni. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 10/1991. (V. 20.), az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló rendeletében foglaltak szerint az önkormányzat intézményét a Közgyűlés nevezi el. Az intézmény elnevezésével kapcsolatban a Polgármester által felkért - a Rendelet 3. § (4) bekezdésében meghatározott - személyek előzetes véleményt alakítanak ki. A véleményező fórum a Városi Fürdő elnevezésével kapcsolatban kialakított álláspontját, véleményét a bizottsági ülésen ismertetem.

A Városi Fürdő elnevezésének megváltoztatásához szükséges továbbá az intézmény alapító okiratát módosítani az intézmény elnevezése tekintetében, a gyógyfürdő besorolást tartalmazó szakágazat (930 500 Máshova nem sorolt egyéb szolgáltatás) és szakfeladat (930 910 Fürdő és strandszolgáltatás) felvételével. Az előterjesztéshez csatolom a módosított alapító okiratot.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.
Kaposvár, 2005. március 17.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város a Városi Fürdő alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alapító okirat módosítását elfogadta. 
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ALAPÍTÓ OKIRAT

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő alapító okiratát a következők szerint határozza meg:

1. Az intézmény elnevezése:

Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő

2. az intézmény székhelye:

7400 Kaposvár, Csík Ferenc sétány 1.

3. Az alapítás éve:


1992.

4. Alapító szerv neve:


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 

5. Az intézmény fenntartója:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 

    felügyeleti szerve:


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 

6. Az intézmény feladata és alaptevékenysége:

    A Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátása.

    A tevékenység TEÁOR száma :
92.72 Máshova nem sorolható egyéb szabadidős tevékenység




Szakágazat:
930 500 Máshova nem sorolt egyéb szolgáltatás 




Szakfeladat:
930 910 Fürdő és strandszolgáltatás

7. Az intézmény jogállása:

Folyószámlával nem rendelkező, részben önállóan gazdálkodó, teljes munkáltatói és gazdálkodási jogkörrel rendelkező költségvetési szerv.


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az intézmény pénzügyi és gazdasági feladatainak ellátására Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokságát jelöli ki.

8. Az intézmény vezetőjét Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése nevezi ki.

Feladatellátást szolgáló vagyon: Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő 7091 hrsz., 49708 m2 uszoda-strand.

A vagyonnal való gazdálkodás vonatkozásában Kaposvár Megyei Jogú Város 5/1993. /II. 18./ önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni.

Kaposvár, 2005. április 21.









Szita Károly









polgármester
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