KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kapos Televízió és Rádió Kht 2004. évi beszámolójának és 

2005. évi üzleti tervének elfogadásáról, a vezető tisztségviselők díjazásáról 

A Kapos Televízió és Rádió Kht. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában lévő társaság. Ennek megfelelően a Közgyűlés – mint a társaság taggyűlése – hoz döntést a Kht. ügyeiben.

A Kapos Televízió és Rádió Kht. elkészítette a társaság 2004. évi gazdálkodásáról szóló egyszerűsített éves beszámolót, és annak kiegészítő mellékleteit illetve a közhasznúsági jelentést (1. számú melléklet).

A társaság a 2004. évet 32.415 eFt egyező eszköz és forrásoldali mérlegfőösszeggel zárta, mely összeg az előző évi mérlegfőösszegnél 22.899 eFt-tal kevesebb. Ennek elsődleges oka a Kapos Rádió Kft szerződésbontásából származó, a 2003. évi mérlegben követelésként beállított összeg megtérülése és az ezzel kapcsolatos alapítói kölcsön visszafizetése.

A tárgyi eszközök mérlegsoron a 1.733 eFt mértékű csökkenés jelzi, hogy a fejlesztések elmaradnak az elszámolt amortizáció mértékétől. A követelések értéke jelentősen csökkent, mivel a Kapos Rádió Kft a 25.976 eFt-os tartozásából 22.718 eFt-ot kiegyenlített, a fennmaradó tartozás peresítés alatt van.

A rövid lejáratú kötelezettség előző évihez képest több mint a felére csökkent. Ennek oka, hogy 2003. évben a Kapos Rádió Kft tartozása miatt a Kht zavartalan működésére folyósított 15.723 eFt önkormányzati kölcsön tárgyévben visszafizetésre került.  

A 2004. évi tevékenységének eredménye 1.680 eFt, ami korrigálva a pénzügyi műveletek eredményével - mely az előző évi veszteséghez képest a lízingelt teherautóval kapcsolatos lízing kiegyenlítése miatt pozitív értéket mutat -, illetve az adófizetési kötelezettséggel 1.629 eFt mérleg szerinti eredményt jelent. 

A közhasznú tevékenységből származó mérleg szerinti eredmény 1.078 eFt-ról 1.162 eFt-ra nőtt, míg a vállalkozási tevékenység mérleg szerinti eredménye 704 eFt-ról 467 eFt-ra csökkent.

A társaság összes bevétele és összes költsége is 5,3 %-kal csökkent.

Vállalkozási tevékenységből származó 39.720 eFt bevétele (reklámbevételek, filmértékesítés, képújság bevétele, illetve egyéb bevételek) 62 %-a az előző évben realizált bevételének. A közhasznú tevékenység 93.089 eFt bevétele  összességében 22,2 %-kal haladja meg az előző évit (alapítótól kapott működési támogatás 19,2 %-kal, míg a pályázati úton elnyert támogatás 35,3 %-kal haladja meg az előző évi összeget). A bevételek realizálását nagymértékben befolyásolja a rádiós reklámbevételek kiesése, viszont kedvező tendenciát mutat az, hogy a televíziós reklámbevételek a 2003. évi bevételekhez képest 71 %-kal nőttek.

A költségnemek vizsgálatakor megállapítható, hogy az anyagjellegű ráfordítások előző évhez viszonyítva 12 %-kal, a személyi jellegű ráfordítások 2 %-kal csökkentek. Az anyagjellegű ráfordítás csökkenése a takarékos gazdálkodás eredménye, míg a személyi jellegű költségek közel bázis szintje jelzi, hogy - változatlan létszám mellett – 2004. évben nem volt béremelés. Az értékcsökkenési leírás előző évihez viszonyított jelentős csökkenésének oka az, hogy a beruházási támogatás értékcsökkenési leírását nem költségként, hanem passzív időbeli elhatárolásként könyvelték el.

Az egyéb ráfordítások jelentős, közel 10.000 eFt-os növekedése az ÁFA-törvény változása miatt az általános forgalmi adó arányosítással történő elszámolása miatt jelentkezik.

A társaság Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Kht. 2004. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót (2. számú melléklet). A Felügyelő Bizottság a társaság gazdálkodását továbbra is eredményesnek minősítette. Megállapította, hogy a gazdálkodás mutatószámai általában kedvezőek. A beszámolóval kapcsolatosan a Felügyelő Bizottság lényeges hibát nem tapasztalt, azt a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A könyvvizsgáló jelentésében negatív megállapítást nem tett. Véleménye szerint a beszámoló megbízható, valós képet ad a társaság vagyoni, pénzügyi helyzetéről, a beszámolót korlátozás nélküli hitelesítő záradékkal ellátta (3. számú melléklet).

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a Kapos Televízió és Rádió Kht. 2004. évi beszámolóját 32.415 eFt egyező mérleg főösszeggel, 1.629 eFt mérleg szerinti eredménnyel, a közhasznúsági jelentést, valamint a könyvvizsgáló jelentését fogadja el és döntsön a mérleg szerinti eredmény eredménytartalékba helyezéséről.

A társaság 2005. évi üzleti tervében (4. számú melléklet) az előző évi tényadatokat a bevételek 5.367 eFt-tal (4,2 %-kal), míg a költségek 6.750 eFt-tal (5,3 %-kal) haladják meg.

Összességében a társaság 43.616 e Ft vállalkozási tevékenységből származó árbevételt tervezett. Az egyéb bevételek között került tervezésre bírósági döntés alapján a Kapos Rádió Kft tartozására számított késedelmi kamat.  

A Kht 2005. évi üzleti tervébe – összhangban Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2005. évi költségvetési rendeletével – 74.000 eFt alapítói támogatás került beállításra, melynek összege bázis szintű. A műsorkészítési pályázatokból származó bevétel 10 %-kal haladja meg az előző évi tényadatot, ugyanakkor beruházási pályázati alapok továbbra sem tervezhetők pályázati kiírások hiányában.

A bér- és járulékköltségek 7 %-os növekedését tervezik. A beruházások tervezése mind a 2004. évi tényadathoz, mind pedig az üzemeltetési költségek csökkentéséhez szükséges beruházások tényleges összegéhez képest alacsonyabb szinten történt. A szükséges költségekre fedezetet nyújthatnak a Régió Média Network Kft-vel kötött együttműködési megállapodás alapján a reklámidő-értékesítéséből származó – a 2005. évi üzleti tervben még nem szereplő - bevételek, hiszen ezek az országos reklámpiacról hozhatnak új megrendeléseket.

Az üzleti terv elfogadását – a FEB javaslatával (5. számú melléklet) összhangban - javaslom a Közgyűlésnek.

A Kapos Televízió és Rádió Kht javadalmazási szabályzata értelmében az ügyvezető igazgató személyi alapbér növekedésének mértékéről a társaság közgyűlése dönt. 

Korábban a bérnövekedés százalékos mértéke megegyezett a Kht reklámbevételeinek tárgyévet megelőző évben történt növekedésével, de a Kapos Rádió Kft szerződésbontása következtében a kieső rádiós reklámbevételek miatt ez a szabályozás nem lehetett alapja a bérnövekedésnek.

Az ügyvezető igazgató jelenlegi 272.500 Ft-os bére alacsony, elmarad  a hasonló szervezetek vezetőinek bérezésétől. Ezt figyelembevéve alapbérének 300.000 Ft-ra történő, 10 %-os emelését javasolom 2005. január 01-től visszamenőleg.

A Felügyelő Bizottság tagjainak tiszteletdíjáról szintén a társaság közgyűlése jogosult dönteni a javadalmazási szabályzat értelmében. A tiszteletdíjat mind a FEB elnök, mind pedig a FEB tagok esetében 9 %-kal javaslom megemelni, mivel a bizottság tagjainak tiszteletdíja sem 2003, sem pedig 2004. években nem emelkedett. Az elnök tiszteletdíja - ezer forintra kerekítve - a jelenlegi 23.000 Ft-ról 25.000 Ft-ra, míg a két tag tiszteletdíja a jelenlegi 20.000 Ft-ról 22.000 Ft-ra módosulna. 

A 405/2002.(XII.12.) önkormányzati határozat értelmében a Kht-nál a könyvvizsgáló megbízási díja Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által elfogadott szolgáltatási díjak %-os emelésének átlagával változik. 2005. évre vonatkozóan a Közgyűlés által elfogadott szolgáltatási díjak átlagosan 5,6 %-kal növekedtek. Ennek megfelelően a megbízási díj a jelenlegi 61.000 Ft + ÁFA összegről 64.400 Ft + ÁFA összegre változik 2005. január 01-től visszamenőleges hatállyal.

Az ügyvezető igazgató kezdeményezte (6. számú melléklet) a Kapos Televízió és Rádió Kht Szervezeti és Működési Szabályzatának mellékletét képező normaszabályzat módosítását az adásszerkesztő és az operatőr havi norma szintjeinek vonatkozásában. A havi normaszint jelenleg fix összeg, a módosítás értelmében pedig a normaszint alapja a mindenkori személyi alapbér lenne. Az SZMSZ elfogadásakor az akkori alapbér szerint történt a havi norma szintjének a megállapítása, azonban az azóta történt béremelések ezt nem tudták követni. A módosítással az SZMSZ-ben szabályozott havi norma összhangba kerül az esetleges béremelésekkel.

Javaslom a Közgyűlésnek, hogy a Normaszabályzat módosítását fogadja el.

Kaposvár, 2005. március 25.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kapos Televízió és Rádió Kht 2004. évi beszámolójának és 2005. évi üzleti tervének elfogadásáról, a vezető tisztségviselők díjazásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht.  2004. évi mérlegét 32.415 eFt egyező mérleg főösszeggel, 1.629 eFt mérleg szerinti eredménnyel, a beszámoló kiegészítő mellékletét a könyvvizsgáló hitelesítő záradékával és a közhasznúsági jelentést elfogadja. A Közgyűlés a társaság 2004. évi mérleg szerinti 1.629 eFt nyereségét eredménytartalékba helyezi.

Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Molnár György igazgató




Katona József ügyvezető igazgató

      Határidő:
          
2005. május 31.

2. A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht. 2005. évi üzleti tervét elfogadja.

      Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Molnár György igazgató




Katona József ügyvezető igazgató

      Határidő:
          
azonnal

3. A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht ügyvezető igazgatójának személyi alapbérét 2005. január 01-i visszamenőleges hatállyal 300.000 Ft-ban állapítja meg.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Nadrai Norbert igazgató

Határidő:

2005. április 30.

4. A Közgyűlés 2005. január 01-től a Felügyelő Bizottság elnökének tiszteletdíját havi 25.000 Ft, a tagok tiszteletdíját havi 22.000 Ft összegben határozza meg.

Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Molnár György igazgató




Katona József ügyvezető igazgató

      Határidő:
          
2005. április 30.

5. A Közgyűlés 2005. január 01-től a könyvvizsgáló megbízási díját 64.400 Ft + ÁFA összegben határozza meg.

Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Molnár György igazgató




Katona József ügyvezető igazgató

      Határidő:
          
2005. április 30.

6. A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. számú mellékletét képező Normaszabályzat 4. pontjában mind az adásszerkesztő, mind pedig az operatőr havi normaszintét a mindenkori személyi alapbér összegében határozza meg.

Felelős: 
          
Szita Károly polgármester

      Közreműködik:
Molnár György igazgató




Katona József ügyvezető igazgató

      Határidő:
          
2005. május 31.
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