4. számú melléklet
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A 2005. évi üzleti terv szöveges indoklása

2004-ben a reklámbevételeink a tervezetthez képest 9%-kal nőttek, 2005-ben a piac várható alakulására való tekintettel 10 %-os növekedést terveztünk. Ugyanilyen arányban prognosztizálható a filmértékesítés és a képújság bevételeinek emelkedése. Egyéb bevételeink a bíróság által megítélt késedelmi kamatok miatt nőttek, a 2005-re tervezett késedelmi kamatot is már bírói ítélet alapján terveztük.

Az alapítói támogatást a ténylegesen kapott támogatás alapján számoltuk, ez a tervhez képest az internetes lap fenntartásának költségével nőtt.

Pályázatainkat újból benyújtottuk az ORTT Műsorszolgáltatási Alapnak, ezt beterveztük a költségvetésbe.

Beruházásokra továbbra sem lehet pályázni, pedig sürgősen ki kellene cserélni a klímát, ami nemcsak a környező lakókat zavarja, hanem hatalmas üzemeltetési költségeket is fölemészt. A stúdió nagyvezérlőjének pultját ugyancsak ki kellene cserélni. Az üzleti terv beadásának szakaszában ment tönkre a digitális adáslebonyolító rendszer (AVID Airplay), ami a 10 évvel ezelőtti műszaki fejlesztés része volt. Ennek a kiváltásáról sürgősen gondoskodni kell.

Bérköltségeink megegyeznek a 2004. évi tény adattal. 

Anyag-, és rezsiköltségeinket, valamint az alvállalkozói teljesítéseket a ténylegeshez képest az infláció növekedésével terveztük 2005. évre.

A beruházás költségénél a műsorkészítéshez szükséges eszközök kötelező karbantartási költségeit vettük alapul, ami nélkül az eszközök használhatatlanná válnának. 

Új eszköz vásárlását nem terveztük (a digitális adáslebonyolító fent jelzett cseréjén kívül), 2005-ben is figyelemmel kísérjük az erre vonatkozó pályázatokat.
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A Kapos Televízió és Rádió Kht. 2004. évi üzleti tervének 

várható teljesítése

2004-ben jelentősen, 18%-kal csökkentek a Kht. bevételei. Ezen belül a legnagyobb mértékben, a felénél is kevesebbre csökkentek a reklámbevételek. Ezt előre terveztük a 2004. évi költségvetésben, miután kiderült: a rádiót nem üzemeltethetjük tovább. Ugyanakkor még a tervezettnél is jobban, a 2003. évihez képest 71%-kal sikerült növelnünk a televíziós reklámbevételeket. Még ennél is nagyobb arányban, 89%-kal növeltük a képújság bevételeit az előző évhez képest. A tervezettnek csaknem pontosan megfelelően alakult a filmértékesítés bevétele: 2003-hoz képest 46 %-kal csökkent, miután jelentősen kevesebb filmet tudott megrendelni tőlünk (is) a Hálózatos Televíziók Rt. Valamelyest csökkent a pályázatból származó bevételünk, ugyanis az ORTT műsorkészítési pályázatán 2004 őszén nem nyertünk, most ismét beadtuk a pályázatainkat. Az alapító támogatásának 20%-os növekedése a rádió reklámbevételeinek a kiesését ellensúlyozta, illetve az internetes lap működtetésének költségeit fedezte.

A költségeink ugyanolyan mértékben csökkentek, mint a bevételeink. A legnagyobb arányban, 50%-kal az alvállalkozóknak kifizetett összegek apadtak a 2003. évihez képest, a reklámbevétel-kieséssel azonos okból: a rádió elvesztése miatt. 

A bérköltségeink változatlanok maradtak, az anyag-, és a rezsiköltség követte az áremelések hatásait. A takarékos gazdálkodásnak köszönhetően a törvény változása miatt megjelenő 4 millió forintos Áfa-fizetési kötelezettséggel együtt is a rezsiköltség épp csak túllépte a tervezett keretet.

Kaposvár, 2005.01.24.
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