KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a kábítószerügyi egyeztető fórumok

működésnek fejlesztésére 2005. évben kiírt pályázaton való részvételről

Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium 2005. évben pályázatot írt ki tt a kábítószerügyi egyeztető fórumok (KEF) működésének megalakítására, valamint működésének fejlesztésére. 

A pályázat célja, hogy a már működő városi KEF-ek a már elkészült, vagy legkésőbb 2005. június 30-ig elkészítendő helyi stratégiára építve, szakmai team-ként működve, az intézmények és a helyi közösségek bevonásával elkészítsék, a „Nemzeti Stratégia a kábítószer-probléma visszaszorítására” című dokumentummal összhangban álló cselekvési tervüket.
Kaposvár város 2001-ben nyert támogatást a helyi KEF létrehozására, majd a 2002-2003. évekre a további működéshez sikerült pályázati forráshoz jutnia, majd 2004-ben a helyi drogstratégia kidolgozására nyert pályázati forrást. 

A KEF tevékenységének folytatását továbbra is szükségesnek ítéljük meg, ezért javasoljuk, hogy a pályázati lehetőséget kihasználva, a működéshez szükséges forrás megszerzése érdekében éljünk a pályázati lehetőséggel.

A pályázaton elnyerhető támogatás vissza nem térítendő, és saját erő biztosítását sem írja elő. 

A pályázati programot 2005. július 1. és 2005. június 30. között kell megvalósítani. 
A pályázat benyújtási határideje 2005. április 6. 
Az internetes pályázati rendszerben történő évenkénti egyszeri regisztráció díja 5000,- Ft.
Tekintettel arra, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése legközelebb a 2005. április 21-i ülésén tud dönteni az ügyben, a pályázat benyújtására a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklet VII. fejezet 36. pontja alapján előzetes polgármesteri kötelezettségvállalással kerülhet sor. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2005. március 17.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a kábítószerügyi egyeztető fórumok működésének fejlesztésére kiírt pályázaton való részvételről szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak szerint döntött:

A Közgyűlés kötelezettséget vállal a kaposvári KEF folytatólagos működtetésére. Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium által a kábítószerügyi egyeztető fórumok működésére 2005. évben kiírt pályázatára pályázatot nyújt be. 

Felelős:

Szita Károly Polgármester

Közreműködő:
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Kertészné Farkas Edina ifjúsági referens

Határidő:

azonnal (közlés GYISM felé)
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