KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

vis maior támogatás igényléséről a Városi Fürdő termál kút meghibásodásáról
A Somogy Megyei területfejlesztési Tanács 61,884 millió  forintot különített el a 2005 évi vis maior esetek támogatására. A 2005-ös évtől megváltozott a támogatás igénylésének rendje; a vis maior ügyeket a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács Munkaszervezetének kell bejelenteni. A Munkaszervezet munkatársa 5 munkanapon belül kivizsgálja a bejelentést, és értesíti az érintettet, hogy a támogatásra javasolja-e pályázat benyújtását.

Február végén a Városi Fürdő K-232 kataszteri számon nyilvántartott termálkútját nagymértékű homokolás miatt le kellett állítani.

A kút 1977-ben készült, mélysége 1084 m, szolgáltatott vize minősített gyógyvíz. A kút vízjogi engedélyben engedélyezett 180 l/perc mennyiségű gyógyvizet szolgáltatott évek óta folyamatosan búvárszivattyús kitermeléssel. A felszínre kerülő homok mennyisége szűrőszakadásra utal. Az idáig folyamatosan működő stabil kút hirtelen történő meghibásodásával a gyógyfürdő vízbázisának 60%-át elvesztette.

A kút meghibásodását bejelentettük a Területfejlesztési Tanácsnak, melynek munkatársa szakértő bevonását kérte.

A szakvéleményt Gulyás István geológus szakértő készítette, és megállapította, hogy a kút tönkremenetelét valóban a szűrők meghibásodása azaz teljes kiszakadása okozta. Ennek következtében a  755,8 m magasságig a kút homokkal és iszappal töltődött fel.
A kút javítását sem műszaki sem gazdaságossági szempontból nem javasolja. Új kút furásának költsége a részletes költségvetés alapján: 50.815.500,- Ft.
A Közgyűlés által elfogadott 2005. évi költségvetésben a kút hibájának elhárítására, illetve új kút fúrására fedezet nem áll rendelkezésre.

A támogatási igénybejelentést önerő vállalása nélkül lehet benyújtani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyását vis maior támogatás benyújtásához.

Kaposvár, 2005. április 05.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
 Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta vis maior támogatás igényléséről szóló előterjesztést és úgy határozott hogy kérelmet nyújt be a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz vis maior támogatás elnyerésére a Városi Fürdő területén  termál kút fúrására bruttó: 50.815.500,- Ft összegben.


Felelős:

Szita Károly polgármester


Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki igazgató

                                                Molnár György gazdasági igazgató


Határidő:

2005. április 29. (pályázat benyújtására) 

                                                                                                                                                                                                                        1/1

