KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a VKM Bizottság Környezetvédelmi Alapjáról

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX törvény – melynek alapvető célja a környezet és természet védelme, terhelésének mérséklése -, rendelkezik a talajterhelési díj megfizetésének kötelezettségéről. Meghatározza továbbá, hogy a talajterhelési díj a települési önkormányzat Környezetvédelmi Alapjának bevételét képezi. A befolyt bevételt kizárólag a talaj, valamint a felszín alatti vizek mennyiségi, minőségi védelmére használhatja föl, mely különösen a csatornázást, szennyvíztisztítást, a vízbázis védelmet, a tartós környezetkárosodások kármentesítését, a tényleges szennyező források megelőzését, illetve utólagos műszaki védelmét jelenti.

2005. évben a talajterhelési díj várható összege: 1.000,- eFt, további bevételt jelent az Alap számára a környezetvédelmi bírságból befolyó összeg, amely várhatóan 100,- eFt.

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság egyéb alapjainak (Helyi védett Épületek Felújítása Alap, Hegygazdák Közössége Alap, Városrendezési és Építészeti Alap, Városfejlesztési és Kommunális Alap) érdemi mértékben történő feltöltése érdekében javasolom, hogy a Közgyűlés a költségvetés júniusi módosítása közvetlenül biztosítsa a Környezetvédelmi Alap fedezetét 1.100,- eFt összegben. 

Kaposvár, 2005. április 7.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a Környezetvédelmi Alapjáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy az alap feltöltésére 1.100,- eFt-ot biztosít a költségvetés júniusi módosításakor.
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