KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Rákóczi FC részére biztosított bérlő-kiválasztási jog ügyében

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 311/2000. (XI. 29.) önkormányzati határozatával a Rákóczi FC részére bérlő-kiválasztási jogot biztosított a Hunyadi J. u. 79., illetve a Béke u. 29. szám alatti lakásokat érintően. A fenti lakások bérlő-kiválasztási joga 2002-ben lejárt.

Önkormányzatunk többször megkereste a Rákóczi FC vezetőségét a lakások rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban történő leadása érdekében, illetőleg a bérlő-kiválasztási jog térítési díjának időarányos részének megfizetése végett.

Az érintett lakások leadására 2004. áprilisában, illetve 2005. februárjában került sor. A 2004-ben leadott lakások vonatkozásában - lévén, hogy a birtokba adott lakások tekintetében a bérlő-kiválasztási jog alapján járó ellenérték, illetve ennek járulékai csak a lakások leadását követően váltak pontosan meghatározhatóvá -, korábbi döntés alapján, 2004. májusában 2.196.387,-Ft összegről szóló fizetési meghagyás kibocsátására került sor. A fizetési meghagyás ellen a kötelezett Rákóczi FC kifogással nem élt. Önkormányzatunk követelése még nem térült meg.
A tartozás kialakulását a lakások leadásának elhúzódásával összefüggő technikai okok idézték elő elsősorban.
A kérdés megoldása érdekében javaslom, hogy a Rákóczi FC támogatását a fenti követeléssel megegyező összeggel emeljük meg, és a bérlő kijelölési jog követelését beszámítással rendezzük.
Kaposvár, 2005. április 7.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Rákóczi FC támogatását 2.196.387,-Ft-tal megemeli, és a bérlő-kijelölési jog követelését beszámítással rendezi.
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