KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Tömegközlekedési Rt autóbusz vásárlásának támogatásáról

A Kecelhegyi lakóterület beépítésével a 3-as és 13-as járatok jelenlegi útvonalán a kapacitások elégtelennek bizonyulnak, a csúcsidőben amúgy is zsúfolt 3-as járatot nem lehet a lakóterület érintésével közlekedtetni.

A jelenlegi járműkapacitással nem biztosítható a 13-as útvonalon a járatok sűrítése, a probléma kezelésére a szolgáltató - egyedüli megoldásként - a járműpark bővítését látja.

Kedvező beszerzési lehetőség nyílt meg a részvénytársaság előtt egy 2002-ben gyártott NABI EXCEL típusú bemutató szóló autóbusz megvásárlásával. Az előzetes tárgyalások alapján az ajánlott ár 23.700 eFt + ÁFA. 

Az autóbusz megvásárlásához a Kaposvári Tömegközlekedési Rt 2.000 eFt saját forrással rendelkezik, idegen forrás igénybevételére nincs lehetősége, ezért a különbözethez önkormányzati támogatás biztosítását kéri.

Az autóbusz megvásárlásával a jelenlegi napközbeni eseti járatkövetés helyett biztosítható lenne a 30-35 perces járatkövetés, amely feltehetően találkozik a Kecelhegyen lakók igényeivel.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlés részére, hogy éljünk a kedvező lehetőséggel és a költségvetési hiány terhére biztosítsunk a Kaposvári Tömegközlekedési Rt részére 21.700 eFt összegű önkormányzati támogatást az autóbusz megvásárlásához.

Kaposvár, 2005. április 12.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Tömegközlekedési Rt autóbusz vásárlásának támogatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a költségvetési hiány terhére 21.700 eFt összegű önkormányzati támogatást biztosít 1 db NABI EXCEL típusú autóbusz megvásárlásához.
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