KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a 2005. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

Február végéig a 2005. évi költségvetési rendelet kiadási, illetve bevételi előirányzatainak teljesítése elmaradt az időarányostól (1. sz. melléklet). Ezen belül a működési költségvetés teljesítése meghaladja az éves terv két hónapra jutó ütemét, míg a felhalmozási költségvetés csak szerény teljesítést mutat. 

A működési költségvetés bevételi oldalának időarányosat meghaladó realizálását elsősorban a központilag szabályozott források 3/12 részének kiutalása idézte elő. Az intézményi működési bevételek – a pénzmaradvány felhasználását nem számítva – ütemesen folytak be, kisebb lemaradás mutatkozik az illetékeknél. A helyi adóbevételek február végén 1,7 %-ban teljesültek. A március közepén esedékes befizetési kötelezettséget követően jelenleg a helyi adók 34.2 %-ban, a gépjárműadó 44.4 %-ban realizálódott, ami a korábbi években megszokott aránynak megfelelő. 
A működési célú kiadásokon belül a személyi juttatásoknál és járulékaiknál jelentkezik az időarányosat meghaladó többlet, aminek oka az egy havi különjuttatás januári kifizetése, illetve a decemberben történt személyi juttatás kifizetések januári elszámolása. 

A felhalmozási  bevételek és kiadások teljesítésénél elsősorban áthúzódó tételek jelentkeznek. Folyamatban van a 2005. évi költségvetésben jóváhagyott célok pályáztatásának előkészítése, illetve részben a közbeszerzési eljárások lebonyolítása. 

Az év eddig eltelt időszakában  a jelentős összegű pénzmaradványnak, illetve a március hónapban befolyt nagy összegű adóbevételeknek köszönhetően likviditásunk jó volt. Folyószámla hitel felvételére február végén, illetve március első felében volt szükség összesen 15 nap időtartamban. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt decemberi adatokhoz képest február végére összességében 50.298 eFt-tal,  7,6 %-kal mérséklődtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai február végére 2.185 eFt-tal, 7,2 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 44 db-bal volt több, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 970 eFt-tal, 31 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 353 eFt-tal, 6,2 %-kal, a 180 napon túli hátralékok 4,0 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai  407 eFt-tal, 72,9 %-kal csökkentek, 3 db jelentős összegű hátralék befizetése következtében.

A lakásforgalmazás hátralékai  27 eFt-tal 0,2 %-kal csökkentek.

Az egyéb bevételek hátralékai 518 eFt-tal, 1,9 %-kal csökkentek.

A reklámtábla bevételek hátralékai 500 eFt-tal, 55,1 %-kal növekedtek, 1 db nagy összegű előírás határidőre történő befizetésének elmaradása következtében.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 2.035 eFt-tal, 1,9 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2004. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2004. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 142.541 eFt-os, 35,4 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódott. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek. A fennálló hátralék 37,3 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 26.325 eFt-tal, 33,1 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 7.627 eFt-tal, 21,5 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 93.911 eFt-tal,19,9 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 15.132 eFt-tal, 13,1 %-kal, a nem esedékes tartozások 20.811 eFt-tal, 218,5 %-kal, a még nem jogerős előírások hátralékai 110.301 eFt-tal, 218,5 %-kal növekedtek.

Az illetékhátralékok 52.333 eFt-tal, 17,6 %-kal mérséklődtek. A fennálló hátralék 63,0 %-a behajtási eljárás alatt áll, 20,2 %-a behajtásra vár, 16,8 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei február végére 25.636 eFt-tal, 38,9 %-kal csökkentek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 9.785 eFt-tal, 11,1 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2005. április 04.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2005. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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