KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
CÍMZETES FŐJEGYZŐJÉTŐL
1. változat

TÁJÉKOZTATÓ
a sport-szabadidőközpont megvalósításának 2005. évben történő megvalósításáról
Az íves ragasztott fa tartószerkezetű többfunkciós csarnok a meglévő iskolaépülethez hagyományos falazott szerkezetű nyaktaggal kapcsolódik, melyben a kiegészítő helyiségek (öltözők, a szociális helyiségek, az előtér) kapnak helyet. Az engedélyezési tervdokumentációt Boa Árpád készítette. A tervezés és az ajánlati dokumentáció elkészítése: 1.263 eFt- ba került
A több funkcióra is alkalmas csarnok 603 m2 össz. alapterületű. A nyaktagban összesen 104 m2-en az alábbi kiegészítő helyiségek helyezkednek el: előtér, közlekedő, fiú-leány öltöző, zuhanyzó, fiú mosdó-WC, leány mosdó-WC. Az épület teljes alapterülete: 707 m2

Az épületbe megoldott lesz az akadálymentes bejutás, az akadálymentes közlekedés, valamint kialakításra kerül a mozgásukban korlátozott személyek számára is használható WC.

A csarnok a meglévő iskolaépületből, egy átjáró ajtón keresztül is megközelíthető, de külön bejárattal biztosított az önálló használat lehetősége is.

A beruházás megvalósítására a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz Céljellegű Decentralizált támogatásra nyújtottunk be pályázatot, melyen 30.000.000,- Ft-ot nyertünk.

A többfunkciós csarnok kivitelezésére kiírt közbeszerzési eljárás nyertese a legalacsonyabb összegű ajánlatot — 90.890 eFt — adó INVESTMENT Mérnöki és Fővállalkozó Kft. Velük a vállalkozási szerződést 2004. 11. 08-án kötöttük meg. A szerződéskötéssel egy időben került sor a munkaterület átadására, a kivitelezést megkezdték. 
Az üzembe helyezéshez még az alábbiak tekintetében merülnek fel költségek:

· belső út, és parkoló építése az útcsatlakozással együtt, a szükséges tervezéssel és engedélyekkel

· kerítés átalakítás, kapu elhelyezés 




· első beszerzés (tornaeszközök, öltöző berendezés)
 

· épületfeltüntetési vázrajz.

Ezek becsült összes költsége bruttó ~ 11.400 eFt



Így a csarnok teljes bekerülése (tervezés, kivitelezés, az üzembe helyezéshez szükséges munkák) várhatóan 
 ~ 103.553 eFt.
A kivitelezés jelenlegi állása: elkészültek az alapozási és a falazási munkák, folyamatban van a csarnok ragasztott fa tartó szerkezeteinek gyártása, melyek várhatóan április 15-ig elhelyezésre kerülnek.
A kivitelezés befejezési határideje: 2005. augusztus 15.

Kaposvár, 2005. április 6. 
Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

