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1. változat

TÁJÉKOZTATÓ

a Szőlőhegyi utca teherforgalmának csökkentésére tett intézkedésekről

és lehetőségekről

A Szőlőhegyi utcában élők problémájával kapcsolatosan 2004. januárjában tájékoztattuk legutóbb a Részönkormányzatot a következőkről:

A Szőlőhegyi utca forgalmának korlátozásával az abban illetékes Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságunk és a Településrészi Önkormányzat is többször foglalkozott már.

Ezen lakóutcában bonyolódik le a Füred Holding Kft. szállítói teherforgalma, mely az utcában élőknek kellemetlenséget okoz.

A Szőlőhegyi utca helyett csak a Margaréta utcán közlekedhetnének a Holdinghoz irányuló tehergépjárművek, ez azonban csak a probléma áthelyezését jelentené egy másik lakóutcában.

A telep megközelítéséhez megfelelő más útvonal az elkerülő út megvalósulása után áll majd rendelkezésre.

Az elkerülő út megépítésének lehetőségéről 2004. november 30-i levelünkben küldtünk tájékoztatót. Ebben a 67. sz. utat keletről elkerülő út ROP pályázati forrásból történő önkormányzati megvalósításának feltételeit foglaltuk össze. Leírtuk, hogy a pályázat beadásához 142 Millió Ft-os saját forrás biztosítására van szükség. Ez a hatalmas összeg a költségvetésben azonban nem kerülhetett jóváhagyásra.

A Füred Holding Kft. tulajdonosa sem reagált megkeresésünkre és nem jelezte, milyen összeggel támogatná ezt a beruházást.

Saját forrás híján pályázni nem tudunk, de jelenleg nincs is pályázati lehetőség, a ROP Irányító Hatóság a pályázatot felfüggesztette. A Szőlőhegyi utca teherforgalmának csökkentésére ma sem kínálkozik más megoldást, mint az elkerülő út, illetve annak a Füred Holding Kft. és a 67-es út közötti ágának megépítése.

Kaposvár, 2005. április 6.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző
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