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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

Toponári Településrészi Önkormányzata
Elnöke

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

 az állatok tartásáról szóló – többször módosított – 

3/1993 (II.5.) önkormányzati rendelet módosítási javaslatáról.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 17/2003. (IV.26.) rendeletével fogadta el az állatok tartásáról szóló – többször módosított – 3/1993. (II.5.) önkormányzati rendelet átfogó módosítását. 

A rendeletmódosítást megelőző előkészítő munka során széleskörű egyeztetésre került sor a társhatóságokkal valamint az önkormányzati képviselőkkel arra nézve, hogy van-e javaslatuk a rendelettel kapcsolatban módosításra. Tekintettel arra, hogy írásos képviselői indítvány érkezett arra, hogy az Erdei F. utca a III. övezeti besorolásból a IV. övezeti besorolásba kerüljön át, illetve ez ellen a 2003. április 26-i közgyűlésen ellenvetés nem merült fel a Közgyűlés a módosítást elfogadta.
A döntés elfogadását követően az Erdei F. utca lakóinak egy része tiltakozását fejezte ki a IV. övezetbe történt átsorolás miatt. Erre való tekintettel a Közgyűlés 39/2003.(VI. 15.) határozatával az Erdei F. utcát visszasorolta a III. övezetbe.
Toponár lakóinak megkeresése alapján, továbbá mert városrészünk egyik legszélső utcája, részben pedig azért, mert a beljebb eső utcák is a IV. övezetbe vannak sorolva indokoltnak tartom, hogy a Toponári Településrészi Önkormányzat e kérdést tárgyalja meg és tegyen javaslatot a rendelet módosítására. 

Kaposvár, 2005-03-20
                                                                                           Mihalecz András 







              tanácsnok
Részönkormányzati határozat: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata az állatok tartásáról szóló 3/1993 (II.5.) önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletének módosítását javasolja akképpen, hogy a jelenleg III. övezetbe tartozó Erdei F. u. kerüljön a IV övezetbe. Felkéri a Jegyzőt, hogy az erre vonatkozó rendelettervezetet készítse el, és terjessze a Közgyűlés elé.
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