KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

JEGYZŐJE

1. változat

T Á J É K O Z T A T Ó

a megváltozott közétkeztetés első negyedévi tapasztalatairól a Kaposfüredi Tagóvodában

Kaposvár megyei Jogú Város Közgyűlése a 245/2004.(IX.16.)számú önkormányzati határozata alapján úgy döntött, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő oktatási-nevelési és szociális intézmények által ellátott közétkeztetési tevékenységet-a gazdaságosabb üzemeltetés érdekében - a Penzió 17 Kft részére átadja.

A vállalkozás által üzemeltetett gyermekétkeztetés tapasztalatai az intézményi jelentések illetve a személyes tájékozódás alapján az alábbiak. 

A folyamatos üzemvitel miatt az első héten az indulással összefüggő nehézségek természetszerűen kivédhetetlenek voltak és az akkor jelentkező problémák a későbbiekben nem ismétlődtek meg.

Az indulást követően rövid idő elteltével a célszerűségnek megfelelő változtatásokat vezetett be a vállalkozó. Csökkentette a főzőkonyhák számát, ezzel nőtt a tálaló egységek aránya. (100 adagnál kisebb és a korszerűtlenebb konyhák váltak tálaló konyhává) A változtatást a vállalkozó nem minden esetben a közvetlenül  érintett  intézmények vezetőivel  egyeztette. A későbbi tapasztalatok alapján ez az intézkedés az ellátásban zökkenőket nem okozott. Az intézményi és  korosztályi sajátosságok figyelembe vételét jelentette a vállalkozás azon döntése, hogy azonos típusú főzőkonyhából látja el a tálalókonyhákat.( Óvodában üzemelő báziskonyhából oldja meg az óvodai tálalókonyha ellátását.)

 A Kaposfüredi Tagóvodát érintően a problémát nem az okozta, hogy melyik báziskonyhából szállítanak, hanem az étlap összeállításból és a nyersanyag minőségéből adódó gondok. Az intézmény jelezte a problémákat a vállalkozó fele, aminek hatására több pozitív változás is bekövetkezett, például pontosabbak lettek a szállítások, elegendő folyadékot kaptak a gyermekek. Ennek megtörténtét a tagóvoda vezető és a központi óvoda vezető írásos tájékoztatója támasztja alá. A vállalkozó képviselőjével történt sorozatos megbeszélés után szülőknek és a dolgozóknak lehetősége van kellő időben megismerni az étlapterveket, véleményükkel, észrevételeikkel befolyásolhatják a napi étrendeket. Az étlapok áttekintése valamint a tagóvoda vezető véleménye alapján az étrend kellően változatos néhány esetet kivéve (10% alatti) a korosztálynak megfelelő.

Az étlapok alapján a  saját üzemeltetéshez hasonló gyakoriságú  a zöldség és gyümölcs, ugyanakkor szerencsésebb  lenne  a változatosabb  kínálat biztosítása.

Megalapozott szülői reklamáció  táplálék-allergiás gyermek estében történt, igaz több alkalommal, információ hiányra visszavezethetően. A jelzések hatására a vállalkozó kérésünkre nyitott, együttműködő volt, dietetikus szakember segíti az étlap összeállítást és a megfelelő alapanyagok kiválasztását. Korábban és jelenleg is volt rá példa, hogy az óvoda napi életszervezés folyamatában gondot jeleltett az ételszállítás koordinálatlansága, azonban ezt az intézmény napirendi rugalmasságával áthidalta.

A Kaposfüredi Tagóvoda étkeztetésével kapcsolatosan megfogalmazott hiányosságok túlnyomó része a vállalkozóval történt egyeztetést követően megoldódott, az étel mennyisége elegendő, az étlap összeállításnál a lehetőségekhez mérten figyelembe veszik az intézmény  egyéni igényeit, kéréseit. Március elejétől jelentős minőségi változás tapasztalható.

Kaposvár, 2005. március 19.

                                                                                                                               Dr.  Kéki Zoltán

                                                                                                                               címzetes főjegyző 
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