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Polgármestere

                                                                                                                                      2.változat
ELŐTERJESZTÉS

a Szociális Gondozási Központ 
gépjármű értékesítési kérelméről

A Szociális Gondozási Központ vezetése kérelmet nyújtott be, amelyben az intézmény 1999. február 12.-én (6 éves) 5 millió Ft-os bruttó áron beszerzett GWC-443 forgalmi rendszámú Volkswagen Transporter típusú vegyes használatú gépkocsija értékesítésének engedélyezését kéri.

A fenti gépjármű állapotfelmérése alapján a közeljövőben 380 eFt-ot kellene az intézménynek a jármű javítására fordítani. Mivel a gépkocsi felújítása a már megtett kilométereket (208.600 km) figyelembe véve nem gazdaságos, ezért a gépkocsi értékesítésének engedélyezését kéri az intézmény vezetése. Az intézmény pályázati pénzeszköz igénybevételével, illetve a 2004. évi szabad pénzmaradványából felhalmozási célra történő átcsoportosítás felügyeleti jóváhagyását követően egy 9 személyes Fiat Ducato 11 Combinato 2.0. JTD típusú gépjármű beszerzését tervezi, melynek során a Volkswagen Transporter gépkocsi várhatóan 1.800 eFt-os áron beszámításra kerül. 
Az Önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló 2/2005.(III.04.) sz. önkormányzati rendelet 20 §-a alapján az intézmény vezetője köteles a jegyzőnek bejelenteni a munkálatok megkezdése előtt, az intézmény saját költségvetése terhére elvégzett 1.000 ezer Ft-ot meghaladó beruházási és felújítási feladatokat. A feladatok megvalósítása a későbbi években többlettámogatási igénnyel nem járhat.
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletében foglaltak szerint a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik a 2 millió Ft értékhatár feletti egyedi bruttó nyilvántartási értékű ingó vagyontárgy értékesítésének engedélyezése, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Volkswagen Transporter gépkocsi értékesítését engedélyezze.

Kaposvár, 2005. április 5.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága engedélyezi, hogy a Szociális Gondozási Központ 1 db 5.000.- eFt bruttó nyilvántartási értékű  Volkswagen Transporter gépkocsit értékesítsen.
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