KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                      JEGYZŐJE

                                                 T Á J É K O Z T A T Ó 

                       a Kaposvári Tenisz Club és  tenisz csarnok működéséről

A Kaposvári Vasas SE Tenisz Szakosztály jogutódjaként 12 éve alakult meg a Kaposvári Tenisz Club, mely a város minőségi tenisz sportját meghatározó egyesület. Az ujjá alakulás idején az  Országos Bajnokság I. osztályában résztvevő férfi és II.osztályban szereplő női csapatot működtetett a klub. 2002-től a vendég játékosok távozását követően úgy döntött a  vezetőség, hogy a továbbiakban saját nevelésű játékosokkal folytatják tevékenységüket. Jelenleg OB.II. osztályú női és OB.III. osztályú férfi csapattal vesznek részt a bajnokságban, mellette nagy súlyt fektetnek a fiatalok képzésére, az utánpótlás nevelésre.

A  klub az oktatási intézmények közül a Toldi Általános Iskolával áll szoros kapcsolatban. Az iskolából a Heraklesz utánpótlásnevelési program keretében foglalkoztatott 8-10 fiatal esélyes tenisz pályafutását tovább folytatni a clubban. 

Létszám adatok: igazolt versenyzők száma  30 fő (8 felnőtt, 22 utánpótláskorú)

                          klubtagok száma                70 fő

                          főfoglalkozású dolgozók száma: 2 fő (1 fő létesítményvezető, edző

                                                                                     1 fő edző) 

A sporttelepen zajlanak az OB.II-es és OB.III-as női és férfi bajnoki mérkőzések, itt kerül megrendezésre  a megyei amatőr szabadtéri és fedettpályás bajnokság, a pedagógusok fedettpályás versenye, továbbá a 2004-ben elhúnyt egykori club elnök, dr.Baka József emlékére elindított verseny. 

A Tenisz Club vezetése évente 5-6 sporteseményt szervez, melyek közül a legjelentősebb a 2003. óta Kaposváron megrendezésre kerülő Raiffeissen Gand Prix  nemzetközi pontszerző verseny, ahol a világranglista 250-600. rangsorolt játékosai vesznek részt (közel 100 versenyző). Jelentős versenye még a Kapos Kupa Veterán Tenisz Verseny, melyen a hazai versenyzők mellett számos külföldi sportoló is elindult az elmúlt évben. A club egész évben folyó tanfolyamai ugyancsak nagy vonzerőt jelentenek a város és a környező települések lakói számára.

2000. év végén valóra vált a kaposváriak régi vágya, befedésre került az Iszák utcai sporttelepen 2 salakos pálya, így a sportágat kedvelők egész évben hódolhatnak kedvenc sportáguknak. A téli időszakban a Donneri Sportklub szabadtéri pályáit rendszeresen használók is igénybe veszik a fedett csarnokot. Nyitvatartási idő reggel 7 órától este 22 óráig. A teniszcsarnok napi kihasználtsága eléri a 70-80 %-os arányt, szabad órák a déli időszakban vannak.

A csarnok talajrétegét az elmúlt évben újították fel, az öltözőblokk is kifestésre került, összességében az egész létesítmény jó állagú.

A club anyagi helyezete kiegyensúlyozott, az éves működéséhez, létesítmény fenntartáshoz, üzemeltetéshez szükséges források a saját bevételből (tagsági díj, bérleti díjak, tanfolyami díjak, reklám stb.), a Wesselényi Miklós Sport Közalapítványtól elnyert pályázati pénzekből, szponzori és egyéb támogatási hozzájárulásokból és Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés Sportbizottságától kapott támogatásból tevődik össze. 

Önkormányzati támogatások a Sport Alapból:

                                           2002. év          2003. év       2004. év

                                                                                            e/Ft

 Eredményességi támogatás  400                500               278

 Kiemelkedő sportesemény   160                660               400

 Szabadidő sport esemény      40                  40                  -

               Összesen:             600                1200              678

2004. év nyara óta a Tenisz Club munkáját új  elnök, Varga József a Kaposvári Villamossági Gyár Kft. igazgatója irányítja.

A club távlati célja: a szakszerű utánpótlásneveléssel és a fiatalok beilleszkedésével  az országos bajnokságban résztvevő férfi és női csapatok további erősödése, a másod és harmad osztályban való  helytállás. A hagyományos hazai és nemzetközi versenyek színvonalas megrendezése, a tenisz képzés folytatása, és a teniszt kedvelők részére edzés és játék lehetőség biztosítása, színvonalas szolgáltatás nyújtása. 

Kaposvár, 2005. március 18.

                                                                                    dr.Kéki Zoltán
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