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4. változat

POLGÁRMESTERE

Tájékoztató

Kaposvár gazdasági kapcsolatainak fejlesztési lehetőségéről testvérvárosi és partnervárosi kapcsolatainak segítségével

Kaposvár Megyei Jogú Város külügyi stratégiájának középpontjában az eddig is jól működő, az idők során kipróbált testvér- és partnervárosi kapcsolat-rendszer fenntartása folyamatos fejlesztése áll. A továbblépés, a kapcsolatfejlesztés fő iránya az ezekben a keretekben folyó munka elmélyítése, teljesebbé tétele és hatékonyságának javítása. A város, mint a Dél-dunántúli régió egyik meghatározó városa a külkapcsolati munkájában összhangra törekszik a régió szereplőivel és aktívan részt kíván vállalni a külügyi munkájában. 

A város kiemelten fontosnak tartja a határon túli magyarlakta városokkal való együttműködést. Ebből a szempontból egyaránt fontos az EU bővítéssel „közelebb kerülő” városok, és az EU határain kívül maradó, nehezebb helyzetben levő magyar városok és Kaposvár kapcsolata.

Az Európai Unióhoz történő csatlakozás jegyében Kaposvár célul tűzte ki az európai uniós testvérvárosaival való intenzív tapasztalatcserét és információáramlást, velük együttműködve közös pályázatok kidolgozását. Ebbe a folyamatba a város szándéka szerint bevonja minden oktatási, kulturális és egyéb intézményét és minden eszközével elősegíti a belső, helyi szintű együttműködés kialakulását. Kaposvár fontosnak tartja és támogatja a városban működő civil és ifjúsági szervezeteknek a testvérvárosokkal és külföldi partnerekkel kialakítandó együttműködését is. 

Azt azonban pontosan kell látnunk, hogy testvérvárosaink közül azok, amelyek földrajzilag távol helyezkednek el (Bath, Tver, Darkhan és a partnerváros Glinde és Rauma) nehezen kerülhetnek gazdasági kapcsolatba a kaposvári vállalkozásokkal. A közelebb fekvő települések (Schio, Csíkszereda, Villach és Kapronca) vonatkozásában is inkább a kulturális kapcsolatok fejlesztésére nyílott ez idáig lehetőség.

Kaproncával közös Interreg pályázat került kidolgozásra, de ezen pályázat is idegenforgalmi kapcsolatokat fog fejleszteni és közös kulturális rendezvények lebonyolítását jelenti.

A város több nemzetközi érdeklődésre számot tartó, ezáltal turisztikailag fontos rendezvényét a külügyi stratégiájában is említi, és ezekre kíván építeni. Ezek a rendezvények a Kaposvári Tavaszi Fesztivál, a Festők Városa Hangulatfesztivál és az Alpok-Adria Nemzetközi Kiállítás és Vásár. A város ezeken a rendezvényeken keresztül látja biztosíthatónak, hogy az egyes tématerületeken – a kultúra, az oktatás, a sport, a szociális ügyek vonatkozásában, valamint a civil szféra és az ifjúsági szervezetek bevonása tekintetében – a külügyi együttműködések rendszeressé válhassanak.

Kaposvár Megyei Jogú Város külügyi stratégiájában – a régióban egyedülállóan – kiemelt területként jelenik meg a gazdasági kapcsolatok elmélyítése, különösen a testvérvárosok és partnervárosok tekintetében. Ebben a munkában a város egyrészt alapoz az évente megrendezésre kerülő Alpok-Adria Nemzetközi Kiállítás és Vásárra, mint közvetlen eszközre, másrészt a gazdasági kapcsolatok fejlesztésében stratégiai partnernek tekinti a Somogy Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát, amely a közvetlen gazdaságfejlesztés szakmai tevékenységeit végzi. A kamara a partnerség jegyében a Kaposvárra és Somogy megyére koncentráló tevékenységét a Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Kht. kaposvári képviseletével összehangoltan végzi.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2/2005 (III.04.) sz. (költségvetési) rendeletében elkülönített 6 MFt összeget Kaposvár MJV városmarketing konepciójának elkészítésére. Pályázat útján kívánja a Hivatal kiválasztani azt a célszervezetet, amelyik elkészíti a település marketing programunkat.

E program – terveink szerint – három célcsoportra kíván majd koncentrálni: a város lakossága, a befektetők - vállalkozók és a turizmusban résztvevők. A koncepció kidolgozásától az alábbi eredményeket várjuk: 

· tanácsadás a településen belüli új típusú műhelymunka kialakítására, 

· településmarketing prezentáció, 

· településtervezés a marketing eszközök alkalmazásával, 

· települési marketing terv, 

· települési és térségi szinergia. 

A koncepcióhoz természetesen egy cselekvési programot kívánunk kidolgozni, amely határidő és felelős megnevezésével határozza meg az elvégzendő feladatokat.

E városmarketing program tartalmazni fogja Kaposvár és testvér- valamint partnervárosai közötti gazdasági és kulturális kapcsolatok erősítésének témakörét is az alábbi feladatokra koncentrálva:

· Üzleti kapcsolatok felkutatása, létrehozásuk elősegítése és ösztönzése, üzletember találkozók szervezése, új piacok feltárása.

· Vállalkozóinknak a partner ország vásárain és kiállításain való részvételének elősegítése, összehangolása.

· A mikro-, kis- és középvállalatok külkereskedelmi kapcsolatainak előmozdítása, az export növelésének és a gazdasági kooperációk létrehozásának segítése.

· A határmenti területeken a piaci helyzet felmérése, elemzése, ezekről tájékoztatás nyújtása, tájékoztatás a szomszédos országban érvényes kereskedelmi (minőségi, vám, stb.) előírásokról és üzleti lehetőségekről.

· Vegyes vállalatok létrehozásának, a tagvállalatok versenyképessége megtartásának és fokozásának, a változó piaci körülményekhez való alkalmazkodásának elősegítése.

· Kapcsolattartás a partner ország területi - külön felhatalmazás alapján országos - kamarai szervezetével, valamint az ott működő hazai kereskedelmi szervezetekkel, képviseletekkel.

Kérem a T. Bizottságot, hogy a Kaposvár gazdasági kapcsolatainak fejlesztési lehetőségéről testvérvárosi és partnervárosi kapcsolatainak segítségével című tájékoztatót fogadja el arra tekintettel, hogy az idén kidolgozásra kerülő városmarketing koncepció e témakört is tartalmazni fogja, amelyről szóló előterjesztést a Bizottságnak is tárgyalnia kell.

Kaposvár, 2005. április 8.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága a Kaposvár gazdasági kapcsolatainak fejlesztési lehetőségéről testvérvárosi és partnervárosi kapcsolatainak segítségével című tájékoztatóban foglaltakat elfogadja.
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