Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének

Vagyongazdálkodási és  Turisztikai Bizottsága

Tanácsnoka

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Lovastorna Diákolimpia elnevezésű rendezvény támogatásáról

A Pannon Lovasakadémia és a Mezőgazdasági Szakközépiskola és Lovasakadémia Sport Club 2005. április 16-17. között a Pannon Lovasakadémia fedett lovardájában rendezi hagyományos Lovastorna Diákolimpia elnevezésű rendezvényét. Idén először a rendezvény kiegészül értelmi fogyatékos gyermekeknek rendezett terápiás lovasversennyel is.

A versenyen az értelmi fogyatékos sportolókon kívül 9 egyesület képviselteti magát mintegy 80-100 fővel.

Kaposvár 2002 óta ad helyet a diákolimpiának. Az elmúlt évek tapasztalata alapján az évad egyik legkedveltebb és leglátogatottabb versenye, melyre a kaposvári csapat mellett az ország minden részéről várnak versenyzőket.

A rendezvényről az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően tudósít a Magyar Televízió, a Duna TV, Kapos TV, Kapos Rádió, Somogyi Hírlap valamint az országos lovas szaksajtó (Lovas Élet, Lovas Nemzet, Lovas Magazin) széleskörű bemutatkozási lehetőséget nyújtva ezzel a kaposvári lovasoknak.

A szervezők a rendezvény szervezéséhez 130.000 Ft támogatást kérnek. Tekintettel a rendezvény korai időpontjára, valamint arra, hogy nem ismert az év folyamán megrendezésre kerülő egyéb turisztikai rendezvények támogatás igénye, javasoljuk, hogy a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a rendezvényt bruttó 130.000 Ft-tal támogassa.

Kaposvár, 2005. március 23.

Dr. Laki-Lukács Lajosné

tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy a Lovastorna Diákolimpia elnevezésű rendezvény szervezéséhez bruttó 130.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap 2005. évi tartalék keret terhére.
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