Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének

Vagyongazdálkodási és  Turisztikai Bizottsága

Tanácsnoka

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

turisztikai előadássorozat és tanulmányutak szervezésének támogatásáról 

Az Idegenvezetők Somogy Megyei Egyesülete a Kaposvári kistérség turisztikai nevezetességeit szakmai szempontból bemutató előadássorozatot és tanulmányutakat szervez 2005. májusában. A tavaszi időszakban két tanulmányutat szerveznek, melynek autóbusz költsége 40.000 Ft lesz. Ugyanebben az időszakban négy előadást terveznek. Az előadói díjak mértéke összesen 80.000 Ft.

Az Egyesület tagjai a megyében dolgozó idegenvezetők. Céljuk, hogy megismertessék Kaposvár és környéke természeti és kulturális értékeit, valamint az idegenforgalmi szolgáltatásokat az idegenvezetőkkel folyamatos továbbképzések keretében. 

A téma fontosságára való tekintettel, javasoljuk, hogy a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a rendezvényt bruttó 120.000 Ft-tal támogassa. Ezzel a rendezvénnyel újabb promóciós lehetőséget teremtünk Kaposvár és környéke számára.

Kaposvár, 2005. március 23.

Dr. Laki-Lukács Lajosné

tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy az Idegenvezetők Somogy Megyei Egyesületének turisztikai előadássorozat és tanulmányutak szervezésének támogatására bruttó 120.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap 2005. évi tartalék keret terhére.

Felelős: Dr. Laki-Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

Határidő: azonnal

05.04.08
G:\Users\KozgyulesiAnyagok\2005\2005-04-21\Csak bizottsági\Vagyon\biz27 - E_Idegenvezetők.doc
Kovács Krisztina
1/1


