
KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Őszi Napfény Tábor résztvevőinek támogatásáról

A Somogy Megyei Közgyűlés az elmúlt éveknek megfelelően az idei évben is megszervezi Fonyódligeten, a Somogy megyei Gyermektáborban az Őszi Napfény Tábort az idősek számára.

A tábor három turnusban fogadja a jelentkezőket. I. turnus: 2005. aug. 28-tól szept. 3-ig,

 II. turnus: 2005. szept. 4-től szept. 10-ig,

III. turnus: 2005. szept 11-től szept. 17-ig.

A megyei önkormányzat az idei évben a Nemzeti Üdülési Alap pályázati lehetőségével élve, üdülési csekk juttatásával kívánja az Őszi Napfény Tábort megszervezni. Az üdülési csekk értéke 30.000 Ft, melyhez a támogatott havi nyugdíjának összegétől függően 5.000-15.000 Ft önrészt a települési önkormányzatnak kell biztosítania, melynek megfizetéséről később történik intézkedés.

Kaposvár város tíz férőhelyre kapott lehetőséget. Megkerestük a városban működő nyugdíjas egyesületeket, klubokat, javaslatukat kérve.

A nyugdíjasok számára ez az üdültetési forma már több éve működik és osztatlan sikert arat, hiszen a nyugdíjkorhatárt betöltött idős emberek számára más üdülési megoldás nem érhető el.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy az Egészségügyi és Szociális Alap terhére az idei esztendőben is nyújtsanak segítséget ahhoz, hogy a javasolt idős emberek részt vehessenek az Őszi Napfény Táborban. A jelentkezők után fizetendő anyagi támogatás összege: 125.000 Ft, azaz Egyszázhuszonötezer forint.

A pénzösszeg átutalására a jelentkezések visszaigazolását követően kerül sor.

Kaposvár, 2005. április 8.










Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Népjóléti Bizottság az Egészségügyi és Szociális Alap terhére az Őszi Napfény Tábor részvételi költségeihez 125.000,- Ft-tal hozzájárul.

Felelős:

Dr. Ozsváth Ferenc tanácsnok

Közreműködő:
Dr. Vörös Gyula igazgató

Határidő:

közlés (azonnal)
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