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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó 

felújításának támogatásáról szóló

17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletet, amit 2004. szeptemberében az 51/2004. (IX. 24.) önkormányzati rendelettel módosított.

Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatására 2001-től 2004-ig az önkormányzatunk 49 db pályázat nyújtott be. Ezekből 47 db nyertes pályázat volt, így 1.332 lakás esetében a 559.105,- eFt össz. beruházási költségű beruházásokhoz 185.894,- eFt önkormányzati támogatást nyújtottunk.

A regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter (továbbiakban: illetékes miniszter) 2005. évben a Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvényben biztosított forrásokból a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján  LKFT-2005-LA-2  kódszámú pályázatot hirdetett az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának és a lakóépületek környezete felújításának támogatására.

Ezen pályázati kiírás több ponton különbözik a korábban megismerttől, ezért szükséges, hogy a Közgyűlés is módosítsa ennek megfelelően saját rendeletét. 

Az illetékes miniszter pályázati útmutatója is előírja a pályázati kiírás önkormányzati rendelettel való újbóli kihirdetését.

A pályázatokat az illetékes miniszter által megbízott Országos Lakás- és Építésügyi Hivatalhoz (továbbiakban: Hivatal), illetve a közreműködő szervezethez kell postán eljuttatni, ott bírálják el, a támogatásokról a Hivatalban döntenek. 

Az illetékes miniszter a 2004. évi pályázati felhívásához képest kiegészítette, pontosította a pályázattal támogatott célokat: az energia-takarékos felújítás, korszerűsítés során elvégezhető munkálatok köre változott, és új elemként az épületek környezetének korszerűsítése, felújítása során elvégezhető munkálatokat is beépítették. 

Az épületek és környezetük esetében a támogatható felújítások, korszerűsítések körének – összhangban az illetékes miniszter által kiadott pályázati felhívással – módosítására kerül sor, ezért szükséges a 

6. § új szabályozása.

A pályázó önkormányzat továbbra is benyújthat olyan pályázatot, melyhez az önkormányzat nem biztosít vissza nem térítendő támogatást – de a lakástulajdonosok vállalják a bekerülési költség 2/3-ának biztosítását saját erőként –, ugyanakkor a pályázati díjat az önkormányzatnak kell megfizetni ebben az esetben is.

Javaslatot tettünk a rendelet 7. §-ának átfogó módosítására. A pályázatok az illetékes miniszter illetve a Hivatal által meghatározott – Internetről letölthető – pályázati formanyomtatványokon (megfelelően kitöltve) nyújthatók be. A pályázathoz még csatolandó (szintén meghatározott) dokumentumok köre kibővült, ezeket felsoroltuk.

Szükséges volt rögzíteni, hogy a pályázók a pályázat-tervezetük benyújtásakor minden általuk nyílt pályázat útján bekért kivitelezésre vonatkozó ajánlatot csatoljanak a korrekt bírálati eljárás lefolytatása érdekében. 

Új elemként előírás, hogy homlokzat hőszigetelése esetén a területileg illetékes Nemzeti Park Igazgatóság által kiadott nyilatkozatát is be kell kérni, hogy a felújítandó épületben élnek-e védett állatok, a védett állatok megléte esetén az előírt munkálatok költségeit el lehet számolni a pályázatban.

A pályázatok értékelését önkormányzati határozattal elfogadott „BESZERZÉSI SZABÁLYZAT” szerinti munkacsoport végezheti, a korábbi szabályokat egyszerűsítettük.

A tapasztalatok alapján szükséges pontosabban meghatározni, hogy a pályázó még milyen egyéb szempont alapján kérjen ajánlatot a felújítási, korszerűsítési munkák elvégzésére.

A 9. § (1) bekezdését a fentiek alapján módosítottuk.

A rendelet felülvizsgálatával egyidejűleg a részletes pályázati felhívás szükséges korrekcióját is elvégeztük, melyet az előterjesztéshez mellékelünk.

Figyelemfelhívás céljából már 2005. május 05-én megjelentettük a rövid pályázati felhívásunkat a különböző médiákban, hogy az érdekelt pályázói kör megtehesse az előkészületeket a pályázat-tervezetük benyújtása érdekében.

Az illetékes miniszter által kiadott pályázati útmutató azt is előírja, hogy a lakóépület-felújítási programot önkormányzati rendelettel kell elfogadni. A meglévő anyagunkat az előírtaknak megfelelően módosítjuk, a szeptemberi közgyűlés során teszünk javaslatot annak elfogadására.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen.

Kaposvár, 2005. május 11.
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