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1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Béke u.47. sz.  sz. alatt lévő ingatlan  használatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Kaposvár, Béke u. 47. sz. alatt lévő ingatlan.

A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 325/2001. (XI.29). sz. határozatában döntött, hogy a  a fenti helyiségcsoportot térítés nélkül a  Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesület részére 2006. december 31.-ig  használatba adja.

A 2005.évi költségvetésről szóló 2004. CXXXV.tv.30.§.(8).bekezdése a működési engedély módosítását írja elő a közoktatási intézmény részlegének, ezért hosszú távra kell a feladat ellátásához szükséges helységekkel rendelkezni.

Az Egyesület vezetése kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy részükre további 5 évre biztosítsa a Kaposvár Béke u. 47. sz. alatt lévő 507 m2 alapterületű helyiségcsoport térítés nélküli használatát.

Az egyesület 1997. óta működik, súlyos, halmozottan sérült gyerekek nappali ellátásával foglakozik. Jelenleg 136 gyereket látnak el. Ellátási terület Kaposvár város és környéke.

Többfunkciós intézményük szociális és közoktatási feladatokat is ellát.

Egyrészt szociális intézmény:

· fogyatékos gyerekek nappali ellátását biztosítja, életviteli gondozást, felügyeletet, komplex habitációs, rehabilitációs célú fejlesztéseket nyújt különböző terápiás foglalkozások keretében,

· Támogató Szolgálatot működtet sérült felnőttek személyi segítésével, fogyatékos személyek speciális busszal történő szállításával.

Többcélú közoktatási intézményként:

· mozgássérült,  halmozottan  sérült gyerekek óvodáját működteti,

· pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátását biztosítja (korai fejlesztés, fejlesztő felkészítés, gyógy testnevelés).

A két intézmény szoros egységben egy központi irányítás alatt működik, különböző terápiás eljárásokat valósít meg. 

Elhivatottan végzett tevékenységük hozzájárul a városi lakosság részére nyújtott szolgáltatások magas színtű ellátásához.

Az Egyesület tevékenységének fontossága miatt javaslom, hogy a  T. Közgyűlés

 2007. január 1.-től 5 éves időtartamra biztosítsa a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete részére a Kaposvár, Béke u. 47. sz. alatt lévő 507 m2 alapterületű helyiség  térítés nélküli használatát. 

A használó a helyiségcsoport működtetése során felmerülő közüzemi költségeket köteles viselni és gondoskodni kell a létesítmény karbantartásáról.

A Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesület kiemelkedő közhasznú szervezet, ezért a helyiségcsoport térítés nélküli használatba adása esetén nem terheli az Önkormányzatot a  bérleti díjra vonatkozó  ÁFA fizetési kötelezettség. 

Kaposvár, 2005.  május 2.

                                                                                Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Béke u. 47. sz. alatt lévő 507 m2 alapterületű helyiségcsoportot térítés nélkül a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete részére használatba adja 

2007. január 1.-től 5 éves időtartamra.

A helyiségcsoport használata során felmerülő közüzemi költségeket a használó köteles viselni és gondoskodnia kell a létesítmény karbantartásáról.
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