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JEGYZŐJE

8. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

a rendeletek hatályosulásáról

A jogalkotásról szóló 1987. évi XI. törvény 44. §-a alapján a jogalkotó és a jogalkalmazó szerveknek figyelemmel kell kísérniük a jogszabályok alkalmazásának hatását, fel kell tárniuk az érvényre juttatásukat gátló körülményeket, és a tapasztalatokat a jogalkotásban is hasznosítani kell.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése évente felülvizsgálja az önkormányzati rendeletek hatályosulását. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat jelenleg 80 egységes szerkezetbe foglalt hatályos önkormányzati rendelettel rendelkezik, amelyek a kaposvar.hu honlapon találhatók. Az önkormányzati rendelet-gyűjtemény bárki számára könnyen hozzáférhető. A központi jogszabályok változása miatt, illetve a gyakorlati tapasztalatok tükrében több önkormányzati rendelet módosítását kezdeményezzük. 

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez:

A Közgyűlés munkájának eddigi tapasztalatai alapján javasoljuk módosítani a napirenden kívüli felszólalás szabályait. A legutóbbi üléseken számos képviselő jelezte napirend előtti felszólalási igényét, amelynek következtében a napirendi pontok tárgyalását több mint egy óra elteltével kezdhette meg a Közgyűlés. A rendelet-tervezet szerint az Országgyűlés Házszabályának megfelelően a napirenden kívüli felszólalás lehetősége a következők szerint történne: napirend előtt a bejelentett képviselőcsoport vezetője vagy az általa megbízott személy, a napirendi pontok megtárgyalása után a Közgyűlés bármely tagja jogosult felszólalni. 

Az éves költségvetés elfogadásakor a képviselők számára a módosítás lehetőséget teremt arra, hogy az eddigi szabályoktól eltérően, hosszabb időtartam alatt fejthessék ki a hozzászólás során véleményüket. Eddig ügyrendi szavazással adott módot a Közgyűlés arra, hogy a képviselők hosszabb ideig mondhassák el hozzászólásukat. A rendelet-tervezet a kialakult gyakorlatnak megfelelően kívánja rögzíteni a megszólalások időtartamát.

A Pénzügyi Bizottság átruházott hatásköreinél pontosításra kerül, hogy a bizottság mely ellenőrzési tájékoztatót (az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést) tárgyalja meg. 

A Népjóléti Bizottság átruházott hatáskörei közül a vakok személyi járadékát már nem az önkormányzat állapítja meg, így e rendelkezés hatályon kívül helyezését javasoljuk. A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendelet 23. § (3) bekezdése szerint a szociális kölcsön visszafizetésének részben vagy egészben történő elengedéséről a Népjóléti Bizottság dönt. Mindennek az átruházott hatásköri jegyzéken történő átvezetését javasoljuk.

Az önkormányzati intézmények szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása a polgármester átruházott hatáskörei közé tartozik, amelyet célszerű kibővíteni - a szociális és egészségügyi intézmények kivételével – az önkormányzati intézmények házirendjének, munkatervének jóváhagyásával. 

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendeletben új ellátási formaként szerepel a lakbértámogatás. Az új ellátásra való jogosultság elbírálását a rendelet a polgármester hatáskörébe utalta. Ennek a feladatnak a hatásköri jegyzéken történő átvezetését kezdeményezzük.

Az egyéni képviselők választókerületi lakossági fóruma 1991. óta szerepel a közgyűlési szervezeti és működési szabályzatokban. A 4. számú melléklet a közmeghallgatás szabályait tartalmazza, így a választókerületi lakossági fórum szabályozása nem odaillő rendelkezés. A képviselői lakossági fórum ebben a formában nem élő szabály. A lakossági fórum tartása az egyes képviselők döntésén múlik, ezért nem indokolt a rendeleti szabályozás. 

A Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló 5/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez:

Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén a közrend és a közbiztonság javítása, a közterületen előforduló bűncselekmények és szabálysértések megelőzése, a közterület rendjének védelme, valamint az állampolgárok biztonságérzetének erősítése érdekében a közterület-felügyelet létszámának bővítése szükséges. 

Jelenleg Kaposváron a 18 körzetre 15 közterület-felügyelő jut, ezért az állampolgárok jogos elvárása, hogy minden körzetben legyen állandó jelenlét. 

A közterület-felügyelők alkalmazásának átlagos költsége 2005. novemberéig 155.132 Ft/fő/hó, az egészségügyi hozzájárulás csökkenése miatt 2005. decemberében 153.632 Ft/fő/hó. A javasolt 3 közterület-felügyelő alkalmazása 2005. július 1-től 2005. december 31-ig 2.787.876 Ft-ba kerül. A létszámbővítés 2006. évi költsége 6.682.992 Ft.

A mezőőri szolgálat felállításáról szóló előterjesztésben a mezőőri járulék beszedésével kapcsolatban szerepel az Adóügyi Iroda egy fős létszámbővítése. A létszámbővítés pénzügyi forrása a mezőőri járulékból biztosítható.

A Törzskari Irodában működő iktató 2001-ben 7 dolgozó közreműködésével 71.506 ügyiratot iktatott. 2003-ban az ügyiratforgalom 84.449-re emelkedett, amelynek kezelésére az iktató létszámát 8 főben határozta meg a Közgyűlés. 2004-ben 106.778 ügyiratot iktattak. 2005-ben az első negyedéves ügyiratforgalom meghaladta a 35.000 ügyiratot, amely alapján az iktató munkája az év végére (a mezőőri járulék bevezetése miatti ügyiratok nélkül) várhatóan túllépi a 140.000 ügyiratot. 

Az egy főre jutó iktatott ügyiratforgalom növekedését az alábbi táblázat tartalmazza:

	Év
	ügyiratok 
	dolgozók 
	1 főre jutó iktatott ügyiratok 

	
	száma

	2001.
	71.506
	7
	10.215

	2002.
	76.676
	7
	10.954

	2003.*
	84.449
	7.75
	10.897

	2004.
	106.778
	8
	13.347

	2005.I. n.év.
	35.112
	8
	4.389

	2005. **
	140.000
	8
	17.500


*2003. március 1-től + 1 fő került alkalmazásra

** becsült adatok, a mezőőri járulék iktatásából fakadó feladatok nélkül
A megnövekedett ügyiratforgalommal és a mezőőri járulékkal kapcsolatos iktatási feladatokat a jelenlegi létszámmal nem lehet ellátni, ezért javasoljuk az iktatást végzők létszámát a minimálisan szükséges 1 fővel megemelni.  Az iktatási feladatokat ellátó ügykezelő július 1-étől számított 2005. évi bérköltsége 699.000 Ft., a munkavégzéséhez szükséges számítástechnikai eszközök (számítógép, szoftver, nyomtató, monitor) a tartalékgépek közt rendelkezésre állnak.
A fent ismertetett, a mezőőri járulék bevezetésével kapcsolatos 2 fő létszámbővítés az Ügyrend módosításáról szóló rendelettervezet 1. és 2. §-aiban abban az esetben kerül elfogadásra, amennyiben a Közgyűlés elfogadja a mezei őrszolgálat felállításáról szóló előterjesztést.

A gyorsabb és folyamatos ügyintézés érdekében javasoljuk a Közigazgatási Igazgatóság Közszolgáltatási Irodájában a kiadmányozási jogkör módosítását. Egyes nem érdemi ügyekben (magánszálláshely vendégkönyv hitelesítés, szabálysértési nyilvántartás) az ügyintézők jogosultak kiadmányozni.

A kaposvári többcélú kistérségi társulási megállapodás módosításáról szóló előterjesztésben szerepel, hogy a kistérségi pénzügyi végrehajtási feladatokat 2005. július 1. napjától a kistérségi társulás munkaszervezete látja el. Ezért az Adóügyi Iroda ilyen jellegű feladatának hatályon kívül helyezését javasoljuk.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényből adódó feladatokról:

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 2005. november 1-i hatálybalépése miatt szükségessé válik valamennyi vonatkozó önkormányzati rendelet felülvizsgálata. A Ket. 19. § (1) bekezdése alapján kötelezően meg kell jelölni az adott ügyben első fokon eljáró hatóságot (képviselő-testület, bizottság, polgármester). A Ket. 19. § (2) bekezdése alapján önkormányzati hatósági ügyben első fokon a képviselő-testület jár el. Ezt a hatáskörét önkormányzati rendeletben a polgármesterre, a képviselő-testület bizottságára, a részönkormányzat testületére, illetve törvényben meghatározottak szerint létrehozott társulásra ruházhatja át. Az átruházott hatáskörökben történt változásokat a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet 6. számú mellékletében folyamatosan átvezetjük. 
A Ket. 106. §-a alapján az ügyfél jogorvoslathoz való jogának érvényesülése érdekében az elsőfokú hatáskört úgy kell megállapítani, illetve a szervezetrendszert úgy kell kialakítani, hogy legyen a fellebbezés elbírálására jogosult, az elsőfokú hatóságtól szervezeti, illetve feladatkör szempontjából elkülönülő szerv. Az önkormányzat akkor jár el helyesen, ha a képviselő-testület szervei (bizottság, polgármester) gyakorolják az első fokú önkormányzati hatósági hatáskört, amely megoldás lehetőséget teremt arra, hogy az ügyfél a döntés ellen a képviselő-testülethez fellebbezzen. Az új törvényi szabályozástól függetlenül, a hatékonyabb munkavégzés miatt, eddig is ezt az elvet követte a Közgyűlés.
A Ket. alapján lehetőség nyílik arra, hogy a helyi önkormányzat rendeletében szabályozzon önkormányzati hatósági ügyekben a közigazgatási hatósági eljáráshoz tartozó elemeket. Így előírhatja, hogy az ügyfél kérelmét az erre rendszeresített formanyomtatványon nyújtsa be, illetve milyen mellékleteket kell a kérelemhez csatolni. Önkormányzati rendelet előírhatja szakértő igénybe vételét, tárgyalás, közmeghallgatás tartását, a hatósági határozat formáját, hatósági bizonyítvány, igazolvány kiállítását. Önkormányzati rendelet lehetővé teheti egyszerűsített határozat meghozatalát, a határozathozatal mellőzését, hatósági szerződés kötését, meghatározhatja tartalmi elemeit, a hatósági döntés szóbeli közlésének lehetőségét, engedélyezheti személyes adatok nyilvántartását. Megszabhatja a hatósági (helyszíni) ellenőrzés egyes tartalmi elemeit.

A Ket. 8. § (1) bekezdés alapján a közigazgatási hatósági eljárásban az egyes eljárási cselekmények törvény, kormányrendelet és önkormányzati rendelet eltérő rendelkezése hiányában, jogszabályban meghatározott módon, elektronikus úton is gyakorolhatók. A Ket. 174. § (1) bekezdés b.) pontja alapján az elektronikus ügyintézés szabályait a Kormány rendeletben állapítja meg. Az elektronikus közigazgatási ügyintézésről és a kapcsolódó szolgáltatásokról szóló 184/2004. (VI.3.) Korm. rendeletben foglalt feltételek kialakítása – egyenlőre csak központi államigazgatási szinten – van folyamatban. Amennyiben megfelelő feltételek kialakítását a központi források az önkormányzatok számára is lehetővé teszik, az ügyfeleknek széles körben nyílik lehetőségük arra, hogy elektronikus úton intézzék ügyeiket. Az infrastrukturális feltételek kialakítását követően javaslatot teszünk az elektronikus ügyintézésről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.
A hatályos önkormányzati rendeletek a 2005. november 1. napján hatályát vesztő, az államigazgatási eljárás általános szabályairól szóló 1957. évi IV. törvény szabályait csak külön jogszabályra utalással hivatkozzák meg, így a rendeletek szövegének változtatása a fenti okból nem szükséges. A kaposvar.hu honlapon szereplő önkormányzati rendeletgyűjteményben a Ket. szabályaira történő hivatkozást az egységes szerkezetbe foglalás során a hivatal munkatársai átvezetik a lábjegyzeteken.

A szabálysértésekről szóló rendelet-tervezetről:

Egyes önkormányzati jogszabályokban találhatók olyan, a polgári jog által szabályozott jogviszonyok, amelyeket a rendelet a szabálysértési tényállások körébe vont. A Somogy Megyei Közigazgatási Hivatallal egyeztettünk és véleményük szerint a jogszerű megoldást egy átfogó felülvizsgálat jelenti, amely során a polgári jogi jogviszonyok kikerülnek a szabálysértési rendelkezések köréből. Mindez megegyezik az Alkotmánybíróság 19/1998. (V.22.) AB határozatában foglaltakkal, amely szerint az önkormányzat részére az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés a.) pontja és az Ötv. 16. § (1) bekezdése által biztosított rendeletalkotási jog nem jelenti azt, hogy a helyi önkormányzat bármely jogellenes magatartást szabálysértéssé nyilváníthat. 
A szabálysértési tényállások eddig az egyes önkormányzati rendelkezésekre utalással kerültek megfogalmazásra, ami megnehezítette a jogalkalmazók munkáját és a lakosság tájékozódását. Különösen a rendőrségi jogalkalmazás során fordultak elő félreértések. A jogbiztonság érdekében a Közigazgatósági Igazgatóság által készített rendelet-tervezet – a Közigazgatási Hivatallal egyezetett módon – egyértelműen megfogalmazva tartalmazza az egyes szabálysértési tényállásokat és megsértésük szankcióit.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot, valamint a rendelet tervezeteket fogadja el.

Kaposvár, 2005. május 27.


Szita Károly






dr. Kéki Zoltán


polgármester






címzetes főjegyző

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 3 fő közterület-felügyelő illetményére és járulékaira a 2005. évi költségvetési hiány terhére 2.787.876 Ft-ot biztosít. A létszám 2005. július 1. napjától tölthető be.

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató
Határidő:

2005. július 1.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2005. /……/

önkormányzati rendelete 

a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 4/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban:  Ötv.) 18. § /1/ bekezdése alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 22. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 „22. § /1/ A Közgyűlés ülését a polgármester, illetve felkérésére vagy akadályoztatása esetén az alpolgármester vezeti. Együttes akadályoztatásuk esetén az ülést a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság elnöke vezeti.

/2/ A Közgyűlést vezető személy:

a/ megállapítja, hogy a Közgyűlés ülését e rendelet szabályai  szerint hívták össze;

b/ megállapítja az ülés határozatképességét;

c/ előterjeszti az ülés napirendjét;

d/ negyedévenként tájékoztatást ad az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

/3/ A Közgyűlés a napirendről és a napirenden kívüli felszólalás lehetőségéről vita nélkül határoz. A polgármester napirend előtt tájékoztatja a Közgyűlést a legutóbbi ülés óta történtekről.”

2. §

Az SzMSz a következő 22/A. §-al egészül ki:

„22/A. § /1/ Napirenden kívüli (napirend előtti, napirend utáni) felszólalás a napirenden nem szereplő, interpelláció, kérdés tárgykörébe nem tartozó, a város egészét érintő, halaszthatatlan ügyben tehető. A felszólalási szándékot, az ülést megelőző munkanapon 12.00 óráig írásban kell eljuttatni a polgármesternek, egyidejűleg közölni kell a felszólalás tárgyát és okát. A napirenden kívüli felszólaláshoz csak a polgármester, illetve a személyében érintett szólhat hozzá legfeljebb három percben.

/2/ A napirendi pontok tárgyalása előtt a képviselőcsoport nevében annak vezetője vagy az általa megbízott személy egy alkalommal, három percben szólalhat fel.
/3/ Napirendi pontok tárgyalása után a Közgyűlés bármely tagja egy alkalommal, három percben szólalhat fel.
/4/ Közgyűlési napirendi pont - kivéve a 38. § és a 40. § /1/ bekezdésben foglalt témákat - előterjesztője lehet:

a/ a Közgyűlés tagja;

b/ a Közgyűlés bizottsága;

c/ a jegyző;

d/ a településrészi önkormányzat testülete;

e/ a helyi kisebbségi önkormányzat testülete;

f/ a bejelentett képviselőcsoport;

g/ a Közgyűlés által felkért szervezet vezetője.”

3. §

Az SzMSz 23. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„23. §

/1/ Minden előterjesztés és a vele összefüggő döntési javaslat felett külön-külön kell vitát nyitni. Az előterjesztőhöz a Közgyűlés tagjai és a tanácskozási joggal meghívottak legfeljebb 3 perc időtartamban kérdéseket intézhetnek, amelyekre még a vitát megelőzően válaszolni kell. A vita lezárására a Közgyűlés bármely tagja javaslatot tehet, amely felett a Közgyűlés vita nélkül határoz.  A vita lezárása után a napirend előadója válaszol a hozzászólásokra, ezt követően további hozzászólásra nincs lehetőség.

/2/ Napirendi pontonként a hozzászólásra két alkalommal van lehetőség: első alkalommal legfeljebb három perc időtartamban, melyet a Közgyűlés a képviselő kérésére két perccel meghosszabbíthat; második alkalommal legfeljebb egy perc időtartamban, amennyiben a képviselő a két percet nem vette igénybe. 

/3/ A /2/ bekezdésben foglaltaktól eltérően az éves költségvetés elfogadásakor egy alkalommal, legfeljebb öt perc időtartamban van lehetőség hozzászólásra.
/4/ Ügyrendi javaslat legfeljebb egy perc időtartamban tehető, amely az ülés vezetésével, rendjével összefüggő, a tárgyalt napirendi pontot érdemben nem érintő - döntést igénylő - eljárási kérdésre vonatkozó javaslat. Ügyrendi javaslat esetében a polgármester soron kívül szót ad, az ügyrendi javaslat megtételét követően a javaslatot vita nélkül azonnal megszavaztatja.

/5/ A jegyző jelzi a Közgyűlésnek, a bizottságnak és a  polgármesternek, ha a döntésüknél jogszabálysértést észlel. ”
4. §

Az SzMSz 6. számú mellékletének a Pénzügyi Bizottság átruházott hatásköreiről szóló I. számú fejezete 12/ pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„12/ megtárgyalja az éves összefoglaló ellenőrzési jelentést.”
5. §

Az SzMSz 6. számú mellékletének a Népjóléti Bizottság átruházott hatásköreiről szóló II. számú fejezete a következő 14/ ponttal egészül ki:

„14/ dönt a külön jogszabályban meghatározott
 szociális kölcsön visszafizetésének részben vagy egészben történő elengedéséről.”
6. §

Az SzMSz 6. számú mellékletének a polgármester átruházott hatásköreiről szóló VII. számú fejezete 4/ és 16/ pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4/ dönt a jogtalanul felvett és a tartás elmulasztása miatt adott rendszeres szociális segély visszafizetési kötelezettsége alóli mentesítés engedélyezéséről;”

„16/ jóváhagyja az önkormányzati intézmények szervezeti és működési szabályzatát, valamint - a szociális és egészségügyi intézmények kivételével – házirendjét, munkatervét;” 

7. §

Az SzMSz 6. számú mellékletének a polgármester átruházott hatásköreiről szóló VII. számú fejezete a következő 48/ ponttal egészül ki:

„48/ dönt a lakbértámogatással kapcsolatos kérelmekről.” 

8. §

/1/ E rendelet 2005. július 1. napján lép hatályba. 

/3/ E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a közmeghallgatás rendjéről szóló 4. számú melléklet 5. és 6. pontja hatályát veszti.

Kaposvár, 2005. június 16.


Szita Károly






dr. Kéki Zoltán


polgármester






címzetes főjegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

 …/2005. /……/

önkormányzati rendelete 

a Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §  /1/  bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: ügyrend) 14. § /2/ bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„/2/ A Közigazgatási Igazgatóság létszáma 110 fő. Szervezeti felépítése:

a/ Aljegyző



 
 
  1 fő

b/ Titkárnő




 
  1 fő

c/ Műszaki Hatósági Iroda



15 fő

d/ Adóiroda





21 fő

e/ Közszolgáltatási Iroda



14 fő

f/ Okmányiroda




37 fő

g/ Közterület-felügyelet



21 fő”

2.§

Az ügyrend 22. § /2/ bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„/2/ A Titkársági Igazgatóság létszáma 45 fő, szervezeti felépítése:

a/ Igazgató                           


  1 fő

b/ Törzskari Iroda



38 fő

c/ Ellenőrzési Iroda                                         6 fő”
3. §

Az ügyrend 1. számú mellékletének 4/b. 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„2.  A Közszolgáltatási Iroda feladatkörébe tartozó érdemi ügyekben a Közszolgáltatási Iroda vezetője, akadályoztatása esetén – az általa kiadmányozandó ügyiratok tekintetében – az irodavezető által kijelölt helyettes, a közbenső nem érdemi ügyekben az ügyintéző. A marhalevél kiállításával és kezelésével kapcsolatos hatósági ügyekben, a hirdetmények kifüggesztésével, záradékolásával, valamint azok továbbításával kapcsolatos feladatok tekintetében, a magánszálláshely vendégkönyv hitelesítésével kapcsolatban az ügyintéző. Más hatóságok megkeresésére a szabálysértési hatósági nyilvántartásban a szabálysértésért felelősségre vont személyek rangsorolását a kijelölt szabálysértési ügyintéző látja el.”

4. §

(1) E rendelet 2005. július 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az ügyrend 15. § (3) bekezdés t/ pontja hatályát veszti.

Kaposvár, 2005. június 16.


Szita Károly





dr. Kéki Zoltán


polgármester





címzetes főjegyző
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2005. (……)

önkormányzati rendelete

a szabálysértésekről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. törvény 1. § (1), illetve 16. § (2) bekezdése alapján a következő rendeletet alkotja:

Városi jelképek használatával összefüggő szabálysértések

(1) Aki a város jelképeit engedély nélkül vagy a használatra vonatkozó engedélytől eltérő módon használja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Utca és házszámtábla elhelyezésével kapcsolatos szabálysértések

(1) Az az ingatlan tulajdonos, ingatlankezelő, aki az utcanév-tábla elhelyezését a tulajdonában vagy kezelésében álló ingatlanon nem engedi meg, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az az ingatlan tulajdonos, ingatlankezelő, aki a házszámtábla elhelyezését, karbantartását, pótlását elmulasztja vagy a házszámtáblát nem az épület utca felőli homlokzatán, annak a bejárat felőli részén helyezi el, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki az elhelyezett házszám-táblát megrongálja, beszennyezi, olvashatatlanná teszi, szövegét megváltoztatja vagy azt engedély nélkül eltávolítja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Az (1)-(3) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

A középületek és közterületeknek nemzeti és városi ünnepeken történő fellobogózásával kapcsolatos szabálysértések

Aki a nemzeti ünnepekről és a város napjáról történő méltó megemlékezés érdekében nem tiszta, és jó állapotban lévő zászlókat használ a fellobogózáskor vagy a fellobogózást elmulasztja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Állattartási szabálysértések
(1) Aki az állattartási övezetekre vonatkozó külön jogszabályok
 megsértésével folytat állattartási tevékenységet, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki egészségügyi és oktatási intézmények területén, közösségi és társadalmi rendeltetésű, nagy tömegforgalmú, intézményi funkciókat ellátó épületekhez tartozó területen vagy azok telekhatárától 50 m-es körzetben – az oktatási, a sport- és szolgálati célból tartott állatok kivételével – haszonállatot tart, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki a műemlék védettségű területnek minősülő Szentjakabi monostorrom és a Rippl-Rónai-villa területétől 100 m-es távolságon belül nagyállatot vagy több mint 50 db kisállatot tart, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Aki a Gyertyánosi parkerdő területén és annak szélétől 100 m-es távolságon belül, a Töröcskei tó és a Gyertyánosi tó partjától 100 m-es távolságon belül, továbbá a Deseda tó közvetlen vízgyűjtő területén belül haszonállatot tart, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(5) Aki az állatok elhelyezésére szolgáló és tartásukkal kapcsolatos épületek és építmények létesítésével kapcsolatos előírásokat nem tartja be szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(1) Aki az ingatlanán akadályozza az állattartási szabályok ellenőrzését, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki ebet póráz nélkül a külön jogszabályban
 meghatározott kutyafuttatásra kijelölt területek kivételével közterületre kivisz, harapós és támadó természetű ebet szájkosár nélkül a tartási helyéről közterületre kivisz vagy kivezet, játszótérre ebet bevezet, bevisz vagy odaenged, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki ebet a Berzsenyi park, a Színház park, a Rippl-Rónai park, a Jókai liget, a Gábor Andor téri park, az Európa park, a Nagy Imre park és a Városliget területére bevisz, vagy bevezet, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Az a kedvtelésből tartott állat felügyeletét ellátó személy, aki a kedvtelésből tartott állat által a közterület beszennyeződését okozó szennyeződés eltakarításáról azonnal nem gondoskodik, vagy az ehhez szükséges eszközöket nem tartja magánál, vagy azokat a közterület-felügyelő felszólítására nem mutatja be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(5) Az (2)-(4) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Közrend elleni szabálysértés

Aki kolduló, kéregető tevékenységet e rendelet mellékletében meghatározott területeken folytat, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Köztisztasági szabálysértések

(1) Aki helyi közszolgáltatással ellátott területen a külön jogszabály
 alapján kötelező közszolgáltatást nem veszi igénybe, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az az ingatlanhasználó vagy ingatlantulajdonos, aki ingatlana tisztán tartásáról nem gondoskodik vagy az ingatlanra ráhordott hulladékot a kijelölt hulladéklerakó-helyre nem szállíttatja el, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki a közterületet vagy a kapualjakat vagy az átjárókat beszennyezi, ott hulladékot dob el, vagy szeszes italt fogyaszt, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Aki a közterületeken elhelyezett berendezési és felszerelési tárgyakat, a fákat és egyéb növényzetet megrongálja, beszennyezi, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(5) Az az ingatlan használó vagy ingatlantulajdonos, aki nem gondoskodik az ingatlannal érintkező közterület (járda hiányában 2 m-es területsáv - a Sétáló utcában az ingatlan előtti 4 m széles szakasz), illetőleg a járda melletti zöldsáv, nyílt csapadékvíz-elvezető árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, kaszálásáról, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(6) Aki közterületen gépjárművet mos, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(7) Az (1)-(6) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(1) Az az ingatlan használó, aki az ingatlana előtti járdán felburjánzó gazt - a burkolat rongálása nélkül – nem írtja ki, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Hó- és síkosságmentesítéssel kapcsolatos szabálysértések 

(1) Az az ingatlantulajdonos, aki az ingatlana előtt az ónos esőtől, jégtől vagy hótól síkossá vált burkolat folyamatos síkosság-mentesítéséről nem gondoskodik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(1) Aki a hóeltakarítást úgy végzi, hogy a folyamatos gépjármű és gyalogosforgalmat akadályozza, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki hórakást buszmegállóban, kapu és kocsibejáróban, gyalogátkelőhelyen, útkereszteződésben helyez el, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

A kereskedelmi, vendéglátóipari, szolgáltató egységek 

és elárusítóhelyek üzemeltetőinek kötelezettségeivel kapcsolatos szabálysértések
(1) Az az üzemeltető, aki szórakozóhelyek, vendéglátóipari, kereskedelmi és szolgáltató egységek, valamint az utcai és más elárusítóhelyek előtti járdaszakaszt, továbbá az egység közvetlen környékét (2 m széles sávot figyelembe véve) reggel 7.00 óráig nem tisztítja meg vagy folyamatosan nem takarítja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az az üzemeltető, aki az árusításból keletkező hulladék zárható edényzetben történő gyűjtéséről, valamint a szolgáltató útján annak a kijelölt hulladéklerakó helyre történő elszállításáról nem gondoskodik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Az avar, zöld és egyéb hulladékok ártalmatlanításával kapcsolatos szabálysértések

(1) Aki belterületen zöldhulladékot és egyéb anyagot éget, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki külterületen szeles időben tüzet gyújt, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Hulladékgyűjtő edényzettel kapcsolatos szabálysértések 

(1) Aki a lakossági és közületi szervezett hulladékgyűjtést, tárolást nem a külön
 rendeletben szereplő szabványos és a használónál keletkező hulladékmennyiségnek megfelelő méretű gyűjtőedényzettel végzi, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(1) Aki a gyűjtőedényzetet a közterületre a gyűjtést megelőző napon 18.00 óra előtt kihelyezi vagy azt a gyűjtés napján a közterületről nem viszi be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki a közterületre kihelyezett gyűjtőedényzetből szemetet önt ki, vesz ki vagy abban guberál, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az az ingatlan használó, aki télen a tárolóhely és az úttest között legalább 1 méter széles átjárót a tartályok akadálytalan mozgatása érdekében nem létesít, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Az (1)-(3) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Környezetvédelemmel kapcsolatos szabálysértések

(1) Aki a tulajdonában, kezelésében vagy használatában lévő területet a parlagfűtől nem mentesíti, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki gépjárművel a közhasználatú zöldterületre ráhajt vagy azon parkol, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az (2) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(1) Aki a Deseda tavon a nyári időszámítás ideje alatt 22 órától 5 óráig horgászik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki a Deseda tavon a téli időszámítás ideje alatt nem a meteorológiai jelzés szerinti – a megkezdett órában értett - napkelte időpontjától a napnyugta időpontjáig horgászik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki a Deseda tó területén a partról vagy csónakból érvénytelen horgászengedéllyel vagy horgászengedély nélkül horgászik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Aki a Deseda tavon a zárótöltéstől és a fürdési idényben a náddal nem szegélyezett parttól számított 50 m-es távolságon belül vagy a versenypályán vagy a strand területén vagy az arborétum területéről, annak partszakaszáról horgászik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(5) Az (1)-(4) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Aki a Deseda tavon a halakat a kereskedelemben forgalmazott, illetékes hatóságok által engedélyezett, víz és környezetbarát etető anyagon kívül más etetőanyaggal eteti vagy szoktató és fenntartó etetést alkalmaz, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(1) Aki a Deseda tó partját bármilyen módon (oszlopveréssel, ásással, kapálással stb.) fellazítja, mozgatja, beomlasztja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki a Deseda tó partján horgászbotját nem fém- vagy műanyag támasztékra támasztja fel, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az a horgász, aki az általa elfoglalni kívánt horgászhelyet és környékét a horgászat során folyamatosan nem tartja tisztán és a szemét elszállításáról nem gondoskodik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Az (1)-(3) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(1) Aki az erdőkben építményt - kivéve az üzemeltető vagy a tulajdonos engedélyével épített építményeket – létesít, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki helyi természetvédelmi területen gépjárművével nem a kiépített gépkocsi-parkolókban, ezek hiánya esetén nem a gépjárműforgalomra kijelölt közút vízparttal szemben lévő oldalán parkol, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Zajjal járó tevékenységekkel kapcsolatos szabálysértések

Aki az üzemeltetésében álló üzletben 22 óra után zeneszolgáltatást az üzlethelyiséggel közvetlenül szomszédos lakásingatlanok tulajdonosai, használói írásbeli hozzájárulása nélkül végez, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Aki helyi természetvédelmi területen, gyalogúton, kerékpárúton, erdei úton, ösvényen gépjárművel közlekedik, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Helyi hirdetményekkel kapcsolatos szabálysértések
(1) Aki hirdetményt nem vízoldékony ragasztóval rögzít vagy nem a köztisztasági előírások betartásával terjeszt, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) A hirdető-berendezés tulajdonosa amennyiben hirdető-berendezésen és hirdetményen a külön rendeletben
 szereplő táblák forma és színösszeállítását, továbbá az útbaigazító táblákon szabványosított betűtípust és jelrendszert, vagy villogó, káprázást okozó fényt, futófényt, fényvisszaverő vagy fényvisszavető anyagot alkalmaz, elhelyezése vagy kialakítása révén a közúton közlekedőket vakító világítótestet használ, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

(1) Aki hirdető-berendezést építés hatósági engedély
 nélkül helyez el, alakít át, bővít vagy megállító táblát külön jogszabályban
 tilalmazott helyen helyez el, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki hirdető berendezést közterületen úgy helyez el, hogy az akadályozza a közterület más részeinek és a szomszédos ingatlanok rendeltetésszerű használatát, vagy a közterület fenntartási munkáit, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki a járműve vagy gépjárműve alakjától eltérő reklámtáblával reklámoz, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. 

(4) Az (1)-(3) bekezdésben meghatározott szabálysértés miatt a közterület-felügyelő tízezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki.

Temetkezéssel kapcsolatos szabálysértések

(1) Aki a város közigazgatási területén elhunyt kaposvári illetékességű személyt, aki kaposvári köztemetőkben kerül eltemetésre, a város területéről kivisz, vagy a halottvizsgálati bizonyítvány kiállítása után azonnal nem valamely városi köztemető ravatalozójába szállít be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki a temetőben felállított síremlék lebontása, áthelyezése előtt a munkálatokat az üzemeltetőnek nem jelenti be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az építettő, aki síremléket nem szilárd talajra építtet vagy a síremlék a sírhelynél nagyobb területet foglal el vagy a járda magassága a talajszinttől több mint 6 cm-rel eltér, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Az építtető, aki a temetői létesítményeket elkészültük után a városi köztemető üzemeltetője által kijelölt személynek nem mutatja be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(5) Aki a városi köztemetőben a látogatók kegyeleti érzéseit sértő zajt kelt vagy nem a kegyeletnek megfelelő magatartást tanúsít, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(1) Aki a városi köztemető területéről sírkövet, síremléket, fejfát a temető üzemeltetőjének történt előzetes bejelentés nélkül kivisz, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki a városi köztemetők üzemeltetőjén kívül sírásási tevékenységet végez a város köztemetőiben, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki vasárnap és ünnepnapokon a temetőbe ipari jellegű célszállítást végez, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Aki az építési, vagy bontási munkák elvégzéséhez szükséges építőanyagot a városi köztemetőkbe az üzemeltető engedélye nélkül szállít be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(1) Aki a városi köztemetőkben a kegyeleti tárgyakat, a sírokra ültetett növényeket, valamint a sírok díszítésére szolgáló anyagokat beszennyezi vagy a sírhelyek gondozása során keletkező hulladékot nem az arra kijelölt gyűjtőhelyeken helyezi el, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki – a temető üzemeltető kivételével - a sírokra és a szakaszok belsejébe fát ültet, azokat kerítéssel határolja körül vagy padot vagy más ülőalkalmatosságot a temető üzemeltető hozzájárulása nélkül létesít, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki a városi köztemetők területére ebet – a vakvezető ebek, szolgálati ebek kivételével –visz be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Aki a kolumbárium fülkék előrészén a közízlést sértő feliratot helyez el, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Közszolgáltatások igénybevételével kapcsolatos szabálysértések
(1) Az az ingatlantulajdonos, aki a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátásához szükséges külön jogszabályban
 meghatározott előfeltételeket nem biztosítja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Az az ingatlantulajdonos, aki a kéményseprő-ipari szolgáltató által feltárt szabálytalanságot haladéktalanul nem szünteti meg, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Az az ingatlantulajdonos, aki a meglévő kémény felújítását, illetőleg valamely kéménynek használaton kívüli kéménnyé történő átalakítását - a munka megkezdését megelőző 15 nappal - a szolgáltatónak nem jelenti be, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

A helyi építészeti értékek védelmével kapcsolatos szabálysértések

(1) Aki a helyileg védett építészeti értékeket nem a rendeltetésének megfelelően használja vagy építészeti tömegét, tetőformáját, homlokzati nyílásrendjét és a nyílások osztását, a homlokzati tagozatokat és a homlokzat egységes színezését megváltoztatja, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Aki a védett épületet úgy bővíti, hogy az eredeti épület tömegformája, homlokzati kialakítása, utcaképi jellege megváltozik vagy a bővítés a régi épület formálásával, szerkezetével, anyaghasználatával nincs összhangban, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(3) Aki védett épület bontását a védettség megszűntetése előtt kezdi meg, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(4) Aki a helyi védettség alá tartozó épületek, építmények esetében építésügyi hatósági engedély nélkül végez a külön jogszabályban
 meghatározott építési munkákat, szabálysértést követ el és harmincezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Értelmező rendelkezések

(1) Ingatlankezelő: az a természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet, aki az ingatlan gondozására, karbantartására vagy az ingatlan ügyeinek intézésére szerződésben kapott felhatalmazás alapján köteles;

(2) Ingatlanhasználó: az a természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezet, aki életvitelszerűen az ingatlan területén tartózkodik vagy aki az ingatlan hasznait szedi;

(3) Haszonállatok:

a) nagyállat: ló, szamár, öszvér, szarvasmarha, bivaly, sertés, juh, kecske;

b) kisállat: baromfi, galamb, házinyúl;

c) prémes állat: csincsilla, nutria, nyerc, hermelin, róka és egyéb szőrméjéért tenyésztett állat;

d) számos kisállat: a kisállatok közül 500 kg élőtömegű állatcsoport;

e) számos nagyállat: a nagyállatok közül 500 kg élőtömegű állat, vagy ugyanannyi élőtömegű állatcsoport.

(4) Kedvtelésből tartott állatok: 

eb, macska, díszmadár, és minden egyéb állatfaj, kivéve, ha azok a tartás céljánál fogva a jövedelemszerzést szolgálják.

(5) Szoktató és fenntartó etetés: horgászati alkalom nélküli, folyamatos haletetés.

(6) Reklámtábla: valaminek a reklámozását szolgáló, nyilvános helyen elhelyezett tábla.

Záró rendelkezések

(1) E rendelet 2005. július 1-én lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti:

a) az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló többször módosított 10/1991. (V. 20.) önkormányzati rendelet 12. §-a,

b) a város jelképeinek megállapításáról és használatának rendjéről szóló többször módosított 16/1991. (VII. 3.) önkormányzati rendelet 12/A. §-a, 

c) az állatok tartásáról szóló 3/1993 (II.5.) önkormányzati rendelet 26. §-a,

d) a parlagfű terjedésének visszaszorításáról szóló a 9/2000. (II. 28.) önkormányzati rendelettel módosított 31/1994. (VI. 10.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése,

e) a középületeknek és közterületeknek nemzeti és városi ünnepeken történő fellobogózásáról szóló a 9/2000. (II. 28.) önkormányzati rendelettel módosított 40/1996. (IX. 19.) önkormányzati rendelet 6. §-a,

f) a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló többször módosított 1/1997. (I. 22.) önkormányzati rendelet 20. §-a,

g) a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló 8/2000. (II. 24.) önkormányzati rendelet 8. §-a,

h) a helyi építészeti értékek védelméről szóló többször módosított 38/1995. (X. 16.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdése,

i) a temetőkről és a temetkezésről szóló többször módosított 20/2000. (VI. 20.) önkormányzati rendelet 17. §-a,

j) a Kaposvár, 48-as Ifjúság u. – Tallián Gy. u. – Hunyadi J. u. részletes szabályozási terve helyi építési szabályzatáról szóló 37/1999. (XI. 25.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdése, 

k) a Kaposvár város Általános Rendezési Terv korszerűsítés terület-felhasználási és szabályozási terve” módosításáról szóló többször módosított 25 /2000. (IX. 27.) önkormányzati rendelet 23. §-a,

l) Kaposvár – Kaposfüred észak-keleti városrész helyi építési szabályzatáról szóló 32/2000 (X. 24.) önkormányzati rendelet 14. §-a,

m) Kaposvár, Ipari Park, keleti iparterület szabályozási tervéről szóló 34/2000. (X. 24.) önkormányzati rendelet 14. §-a,

n) Kaposvár, Cukorgyár és környéke szabályozási terve helyi építési szabályrendeletéről szóló 45 /2000. (XI. 24.) önkormányzati rendelet 22. §-a,

o) Kaposvár, Kecelhegyi lakóterület szabályozási terve helyi építési szabályrendeletéről szóló 14/2001.(IV. 5.) önkormányzati rendelet 30. §-a,

p) Kaposvár, Vár u. - Vásártéri út - Bereczk S. u. - Malomárok által határolt tömb szabályozási terve helyi építési szabályrendeletéről szóló a 29/2004. (IV. 30.) önkormányzati rendelettel módosított 19/2001. (IV. 5.) önkormányzati rendelet 13. §-a,

q) Kaposvár Teleki u. - Noszlopy G. u. - Budai Nagy A. utca által határolt tömb szabályozási tervéről szóló a 61/2001. (XII. 10.) önkormányzati rendelettel módosított 25/2001. (VI. 8.) önkormányzati rendelet 16. § (1) bekezdése,

r) Kaposvár, Damjanich u. - Szt. Imre utcai tömb szabályozási tervéről szóló 34/2001. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 12. §-a,

s)  Kaposvár, Berzsenyi utca TESCO tömb szabályozási terve helyi építési szabályrendeletéről szóló 36/2001. (IX. 28.) önkormányzati rendelet 18. §-a,

t)  Kaposvár Izzó utca, északi iparterület szabályozási terve” előírásairól szóló 7/2002. (VI. 7.) önkormányzati rendelet 16. §-a,

u) Kaposvár ZÖLDFOK RT telephely és környéke" helyi építési szabályzatáról szóló 8/2002 (VI. 7.) önkormányzati rendelet 20. §-a,

v) a Kaposvár-Kaposfüred északnyugati lakóterület helyi építési szabályzatáról szóló 75/2004. (XII. 17.) önkormányzati rendelet 14. §-a,

w) a Kaposvár, Kisgát III. lakóterület helyi építési szabályzatáról szóló 12/2005. (II. 28.) önkormányzati rendelet 15. §-a,
x) a Kaposvár, volt Füredi II. (Hunyadi) Laktanya területe" helyi építési szabályzatáról szóló 19/2003. (IV. 28.) önkormányzati rendelet 22. §-a,

y) a Deseda tó és környékének használatáról és védelméről szóló többször módosított 53/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 39. §-a,

z) a települési folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/1998. (II. 10.) önkormányzati rendelet 10.§-a,

aa) az egyes önkormányzati rendeletek szabálysértési rendelkezéseinek módosításáról szóló 19/2005. (IV. 27.) önkormányzati rendelet,

ab) a Kaposvár, Kisgáti városrész II. ütem szabályozási tervéről és helyi építési szabályzatáról szóló 33/2000. (X. 24.) önkormányzati rendelet 13.§-a,

ac) a helyszíni bírságolás szabályozásáról szóló 52/2004.(IX.24.) önkormányzati rendelet.

Kaposvár, 2005. június 16.


Szita Károly
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Melléklet

a …/…. (…. ….) önkormányzati rendelethez

A.) Történelmi városmag

1. Áchim A. u. a Berzsenyi u-tól keletre

2. Ady E. utca,

3. Bajcsy-Zs. u. a Széchenyi térig,

4. Berzsenyi u. a Kontássy u-ig

5. Budai N. A. u.

6. Csokonai V. M. u.

7. Dózsa Gy. u.

8. Európa park,

9. Fő u. a Dózsa Gy. u-ig,

10. Irányi D. u.

11. Kontrássy u.

12. Kossuth L. u. Bajcsy Zs. u-ig

13. Kossuth tér

14. Megyeház u.

15. Múzeum u.

16. Noszlopy G. u.

17. Petőfi tér,

18. Rippl-Rónai tér

19. Széchenyi tér

20. Teleki u.

21. Újpiac tér

22. Zárda u. Bajcsy-Zs. u-ig

23. Városház u.

B.) Városközpont

(a történelmi városmagon kívüli rész)

1. Anna u.

2. Bajcsy-Zs. u. a Széchenyi tértől a Tallián Gy. u-ig

3. Baross G. u. az Anna u-ig

4. Berzsenyi u. a Kontrássy u-tól a József A. u-ig

5. Ezredév u.

6. Fő u. a Dózsa Gy. u-tól a Tallián Gy. u-ig

7. Iskola köz

8. József Attila u.

9. Kossuth L. u. Bajcsy Zs. u-tól – Somssich P. u-ig

10. Németh István fasor a Tallián Gy. u-ig

11. Rákóczi tér

12. Rippl-Rónai J. u.

13. Somssich P. u.

14. Szent Imre u. a Bajcsy-Zs. u-tól a Somssich P. u-ig

15. Tallián Gy. köz

16. Tallián Gy. u. a Fő u-tól – a Németh I. fasorig

17. Zárda köz

18. Zárda u. Bajcsy-Zs. u-tól – Somssich P. u-ig

C./ Belváros

(a történelmi városmagon és a városközponton kívüli rész)

1. 48-as Ifjúság u.

2. Áchim A. u. (Berzsenyi u-tól nyugatra)

3. Árpád u. a Kisgáti árokig

4. Bajcsy-Zs. u. a Tallián Gy. u-tól

5. Baross G. u. az Anna u-tól

6. Berzsenyi park

7. Berzsenyi u. a József A. u-tól

8. Bethlen tér

9. Biczó F. köz

10. Biczó F. u.

11. Damjanich u.

12. Dési Huber u.

13. Fodor J. tér

14. Fő u. a Tallián Gy. u-tól

15. Füredi u. a 61. sz. főútig

16. Gábor A. tér

17. Gróf Apponyi A. köz

18. Gróf Apponyi A. u.

19. Hársfa u.

20. Honvéd u.

21. Hunyadi J. u. a 61. sz. főútig,

22. Irinyi J. u. a 61. sz. főútig,

23. Kanizsai u. a 61. sz. főútig

24. Kaposi Mór u.

25. Kereszt u.

26. Kossuth L. u. a Somssich P. u-tól a 61. sz. főútig,

27. Dr. Kovács S. Gy. u.

28. Laktanya u.

29. Németh I. fasor a Tallián Gy. u-tól

30. Nemzetőrsor

31. Pázmány P. u. a 61. sz. főútig

32. Pete L. u.

33. Petőfi u. 61. sz. főútig,

34. Szántó köz

35. Szántó u.

36. Szent Imre u. a 61. sz. főútig

37. Tallián Gy. u. a Németh I. fasortól a 61. sz. főútig

38. Vár u.

39. Vásártéri u.

40. Virág u. a 61. sz. főútig

41. Vöröstelek u.

42. Bereczk Sándor u.

43. Kaposvári György u.

� A pénzbeli és természetben nyújtott szociális támogatásokról szóló 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendelet 23. § (3) bekezdés.


� az állatok tartásáról szóló 3/1993 (II.5.) önkormányzati rendelet 


� az állatok tartásáról szóló 3/1993 (II.5.) önkormányzati rendelet 2.számú melléklete


� a köztisztaság fenntartásáról, a települési szilárd hulladék kezeléséről, a hulladékok szelektív gyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló 54/2001. (XII.6.) önkormányzati rendelet


�  a köztisztaság fenntartásáról, a települési szilárd hulladék kezeléséről, a hulladékok szelektív gyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló 54/2001. (XII.6.) önkormányzati rendelet


� a közúti közlekedés szabályairól szóló többször módosított 1/1975. (II. 5.) KPM - BM együttes rendelet (KRESZ)


� az egyes építményekkel, építési munkákkal kapcsolatos építésügyi hatósági engedélyezései eljárásokról szóló 46/1997. (XII. 29.) KTM rendelet és a a helyi építészeti értékek védelméről szóló 38/1995. (X.16.) önkormányzati rendelet 1-3. sz. melléklete.


� a hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló többször módosított 35/1999. (XI. 29.) önkormányzati rendelet 1-3. sz. melléklete


� a kéményseprő-ipari közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló többször módosított 1/1997. (I. 22.) önkormányzati rendelet 


� a helyi építészeti értékek védelméről szóló többször módosított 38/1995. (X. 16.) önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdés
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