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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE
                                                                                                                                 3. változat
ELŐTERJESZTÉS

parkolójegy vásárlás mobiltelefonon keresztül

Városunkban felmerült, hogy a parkolás fizetése mobiltelefonos szolgáltatáson keresztül is lehetséges legyen. Az országban már több helyen működik mobiltelefonos fizetési lehetőség, mely lehetővé teszi a parkolást tényleges jegy- és bérletvásárlás nélkül.

A jelenlegi parkolási (fizetési) rendszernek vannak hátrányai, pl.: parkolásnál az ügyfélnek nem áll mindig rendelkezésre kellő mennyiségű aprópénz, a parkolás időtartamát nem lehet pontosan tervezni.

A mobiltelefonon keresztül történő parkolójegy vásárlás azt a lehetőséget kínálja a város és a mobiltelefonos ügyfeleknek, hogy telefon segítségével kényelmesen, készpénz, parkolókártya használata nélkül, az autó leállítása után megválthassák a parkolóhely használati díját. Ez azt jelenti, hogy az előre feltöltött egyenlegről a szolgáltató levonja az esedékes parkolási díjat. 

Előnyei, hogy nincs időhöz kötve, azaz a telefonálástól számítva mindaddig él a szolgáltatás, amíg azt le nem mondja egy másik telefonhívással, (csak egy megadott ingyenes (zöld) számot kell felhívnia az ügyfélnek). Amennyiben elfelejtené lemondani a szolgáltatást a szolgáltató a kötelező parkolási idő letelte után, (pl.: 18 óra) automatikusan kilépteti a rendszerből, így nem fog fizetni többet csak a tárgynapi kötelező parkolási időt. Telefonhívásonként az ügyfélnek kb.: 10 Ft-ot kell fizetnie, amit az egyenlegről vonnak le. 

A szolgáltató egy SMS-ben értesíti az ügyfelet, a parkolás megkezdésének, és a parkolás befejezésének idejéről és annak költségéről. Az SMS-nek is van egy alapdíja, de ha az ügyfél kéri, akkor azt lemondhatja. Előnye még a mobiltelefonos szolgáltatáson keresztül történő fizetésnek, hogy az országban már meglévő rendszereknél szintén fizethet ugyanilyen módon, úgy, hogy az adott városnak felhívja az ingyenes zöld számát.

Hogyan történik a rendszerbe való belépés új ügyfél esetén?

A regisztrálás az ügyfelek számára lehet telefonon, illetve az ügyfélszolgálati irodán keresztül is. A parkolódíj-egyenleg feltöltése után (kb. 5000 Ft) az ügyfél megkezdheti a parkolását. Az egyenlegfeltöltés alapesetben postai csekken történik, de az elkövetkezendő időben lehetőség lesz majd rá, hogy átutalással, vagy banki terminálokon keresztül is fel lehessen tölteni az egyenleget, hasonlatosan a mobilfeltöltő kártyákhoz.

A parkolási díjat a szolgáltató terheli rá az ügyfél egyenlegére, így a parkolást üzemeltető számára a díj megérkezését, számlázását, beszedését a szolgáltató végzi, megfelelő ellenszolgáltatás ellenében.

A rendszerhez történő csatlakozás nem igényel külön számító gépes rendszert (szofvert és hardvert), mivel a szolgáltatóval a kapcsolat Interneten keresztül történik. 

A szolgáltató intéz mindent, az üzemeltetőnek csak az új ügyfelek regisztrálásával, napi kapcsolattartásával, és az esetleges felmerülő problémák elhárításával, tájékoztatással van dolguk. 

A rendszerhez való csatlakozáshoz csak az Internet megléte a szükséges, és a parkoló ellenőröknek rendelkezniük kell WAP-os mobiltelefon készülékkel.

Hogyan történik a parkoló autók ellenőrzése?

A parkoló ellenőrök WAP-os rendszeren keresztül a mobiltelefon készülékükkel másodpercek alatt tudják ellenőrizni a gépjármű rendszáma vagy a regisztrációs matrica alapján, a tényleges befizetést. A szolgáltató az adatbázis kibővítésével lehetőséget teremthet arra, hogy a jelenlegi parkoló bérleteket ugyanilyen módon ellenőrizhessék az ellenőrök.

A rendszer bevezetése esetén közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges.

Kérem, a Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat és a mellékelt rendelettervezet elfogadására.

Kaposvár, 2005. május 25.


Szita Károly 


polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposváron a parkolás fizetése 2005. szeptember 1-től mobiltelefonos szolgáltatáson keresztül is lehetséges, ezért hozzájárul a szolgáltatás biztosításához szükséges közbeszerzési eljárás lefolytatásához.
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