KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

 









1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a kaposvári Piac-vásárcsarnok önkormányzati tulajdonának üzemeltetésére vonatkozó

pályázati kiírásról

A Kaposvári Piac-vásárcsarnok üzemeltetésére vonatkozó szolgáltatási koncessziós szerződés 2005. december 31. napján lejár.

A piac-vásárcsarnok üzemeltetését továbbra is vállalkozásba adás útján javasoljuk biztosítani az üzemeltető személyének a vagyonrendelet szerinti pályáztatás útján történő kiválasztásával, vegyes bérleti-üzemeltetési szerződés megkötésével. 

Tekintettel az Önkormányzatunk fejlesztési, ill. beruházási szándékára, az üzemeltetővel a bérleti szerződést 5 éves határozott időre javaslom megkötni azzal, hogy ezen belül a bérbeadó önkormányzat 2 éves üzemeltetési időt garantál, ezt követően azonban a szerződés  90 napos határidővel az önkormányzat egyoldalú felmondási jogát biztosítja. 

Korábban felmerült az igény, hogy az Arany J. téren található ún. „kispiac” újra működjön. A 2006. január 01. napjától – sikeres pályáztatás esetén – életbe lépő üzemeltetési szerződésben e piac üzemeltetésére is kívánunk egy lehetséges megoldást nyújtani.

I.

Piac-Vásárcsarnok

A pályázati kiírás összeállítása előtt az üzemeltetésben érintett szakhatóságok tájékoztatását kértük arra vonatkozóan, hogy, milyen határidővel és milyen konkrét kötelezettségek terhelik az üzemeltetőt, illetve a piac-vásárcsarnokban árusítókat. Ezeket a pályázati kiírás tervezetében az üzemeltetéssel kapcsolatban ellátandó feladatok közé soroltuk.

Az ÁNTSZ helyi szervezete 2005. áprilisában megállapította, hogy élelmezés-egészségügyi szempontból a működtetés elfogadható. Közegészségügyi-munkaügyi szempontból azonban elvárásokat fogalmazott meg az ÁNTSZ:

· az egyes árusítóhelyeken a betonalapra fektetett műanyag borítás feltöredezett, repedezett, ezek balesetveszélyesek;

· a járműforgalom és a közlekedési útvonalak kapcsán megállapították, hogy nem megfelelő ütemezésben történik az áruszállítás, árufeltöltés, a megoldást a piac szabályzat módosítása és annak végrehajtása jelentheti;

· a mosdókban a kéztörlés-szárítás megoldása szükséges;

· az elsősegély nyújtó hely nincs kijelölve, ezt kijelölni, illetve kialakítani szükséges és fektető-ággyal is fel kell szerelni;

· a dohányzás tilalmát be kell tartani és dohányzásra alkalmas területet kijelölni.

A Vásárcsarnok tervezett bővítése, illetve a meglévő épület átépítése előkészítésével összefüggésben a vásárcsarnokban lévő helyiségek és bérelt földterületek alapterülete várhatóan változni fog. Az ennek kapcsán hozott önkormányzati döntések módosíthatják az üzemeltető által szedhető bérleti- és földhasználati díjak összegét.

Az üzemeltetési pályázat nem tér ki arra, hogy az egyes üzletek működési feltételei megfelelnek-e az Európai Uniós előírásoknak. Ezen előírások betartása mindig a konkrét üzletet üzemeltető bérlő vagy tulajdonos feladata és saját felelőssége. E tekintetben a piac üzemeltetőjének közvetlen befolyása nincsen. 

Amennyiben a különböző szabályok be nem tartása vagy a működési hiányosságok megléte miatt üzlet bezárásra kerül sor, a piac üzemeltetőjének is fontos érdeke, hogy mielőbb a piac jellegének megfelelő tevékenységet folytató vállalkozások kerüljenek oda. Ezekben az esetekben az üzemeltető részéről fizetendő bérleti díjat nem javaslom csökkenteni, ezzel is érdekeltté téve a közös gondolkodásra, továbbá feltételként fogalmazzuk meg, hogy csak vásárcsarnoki funkcióhoz igazodó termékek árusításával bővülhet vagy változhat a bérlők, használók köre.

II. 

Arany János téri piac

A Kaposvári Építőipari Szövetkezet az Arany J. téren (kaposvári 4743 hrsz.) alakította ki az ún. „kispiacot”, amely egy vásárcsarnokból 14 gépkocsi tárolóból és 14 üzletből áll. A piac üzemeltetését a kaposvári Építőipari Szövetkezet nem tudja felvállalni, az tapasztalataik alapján számukra rentábilis módon nem üzemeltethető.

Az önkormányzat igyekezett rávenni a Somogy Piac Bt.-t, a Piac-vásárcsarnok jelenlegi üzemeltetőjét, hogy a kispiac működtetését a tulajdonossal kötendő megállapodás keretében vegye át. Az Arany téri kispiac ez év december 31. napjáig május 2.-tól megoldott.

Az önkormányzat természetesen nem kötelezheti a pályázót és a kispiac tulajdonosát bérleti szerződés kötésére, illetve nincs ráhatása e megállapodás feltételeire, de a pályázati kiírás tervezetében szerepeltetjük, hogy előnyt élvez az a pályázó, aki igazolja, hogy a Piac-vásárcsarnok működtetése mellett a kispiacot is üzemeltetni fogja.

Kérem a Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy az előterjesztéshez csatolt pályázati kiírást fogadják el.

Kaposvár, 2005. május 12.

          Szita Károly








          polgármester


HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a kaposvári Piac-vásárcsarnok 2006. január 1. napjától kezdődő határozott 5 éves időtartamú üzemeltetésére vonatkozó, az előterjesztéshez csatolt pályázatot jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a Polgármestert a pályázat közzétételére. 

A beérkezett pályázatokról a pályáztatási rend betartásával a Polgármester dönt.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató 

Határidő:            2005. augusztus 15. a pályázat közzétételére



            2005. november 30. a szerződés aláírására

Pályázati kiírás

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot ír ki a kaposvári Piac-Vásárcsarnok bérleti szerződés keretében történő üzemeltetésére 

2006. január 01. napjától 2011. december 31. napjáig történő határozott időtartamra.

1. Ajánlatkérő neve, címe, telefon- és telefax száma (e-mail):

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 

7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.

telefon: 82/501-534

telefax: 82/313-543

e-mail: vagyongazd@kaposvar.hu
2. A pályázat tárgya:

Bérleti szerződés megkötése a kaposvári Piac-vásárcsarnok önkormányzati tulajdonának üzemeltetésére 5 éves határozott időtartamra – 2 éves garantált üzemeltetési időszak biztosításával – 2006. január 01. napjától kezdődő hatállyal.

Műszaki leírás és üzemeltetési követelmények:

Az ingatlan helyrajzi száma: 454, területe: 7181 m2.

A földhasználati szolgalmi joggal rendelkező felépítmények által elfoglalt terület nagysága 258 m2, az üzletek száma 11 db.

Az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett  magántulajdonú üzletek száma 9 db,  alapterületük összesen 303 m2.

Az önkormányzati tulajdonú üzletek száma 17 db, alapterületük összesen 499 m2.

Az ingatlan osztatlan közös tulajdonú, a tulajdonostársak az üzlet és a felépítmény alatti ingatlanrész tulajdonával rendelkeznek.

Az árusítás asztalokról és pavilonokból, üzlethelyiségekből történik. Az elfoglalt asztalok (árusító helyek) után napi helypénzt fizetnek az árusok az üzemeltetőnek a helyszínen átadott helyjegy ellenében.

A nem bérelt asztalokat az alkalmi árusok érkezési sorrendben foglalják el. 

A rendszeresen ugyanazon asztalról (asztalokról) árusítani szándékozóknak lehetőségük van asztalbérlet vásárlására is. A napi helypénzt ez esetben is meg kell fizetni.

Az asztalok bérbeadása nem lehet olyan mértékű, ami az őstermelők árusítási lehetőségét csökkenti. A mezőgazdasági őstermelő kizárólag az általa termelt mezőgazdasági termékeket árusíthatja. A bérelt asztal albérletbe nem adható, az üzemeltető ez esetben köteles a szerződést azonnali hatállyal felmondani. 

Amennyiben az üzlethasználók az üzletük elé is kipakolnak, bérleti díjat kötelesek fizetni az üzemeltetőnek, melynek mértékét a 2. sz. melléklet tartalmazza. (A területnagyság meghatározásánál az építési engedélyben meghatározott területet meghaladó mérték vehető figyelembe.)

Az üzemeltetőt illetik a bérleti-, területhasználati-, asztalbérleti- és napi helyjegy díjbevételek. (Az üzemeltető által kötelezően alkalmazandó díjtételeket a 2. sz. melléklet tartalmazza.) 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a piac-vásárcsarnok bővítését, fejlesztését határozta el. A beruházással összefüggésben a bérbeadható helyiségek, illetve bérelhető földterületek alapterülete az üzemeltetési idő alatt változhatnak. Az ennek kapcsán hozott önkormányzati döntések módosíthatják az üzemeltető által szedhető bérleti- és földhasználati díjak összegét. E változások - a hatályos bérleti-, illetve földhasználati díjak alapján számított - pénzügyi kihatása az üzemeltető által az önkormányzat részére fizetendő díj összegét növelni, illetve csökkenteni fogja.

A kaposvári telephellyel nem rendelkező vállalkozók, ill. az ideiglenes, alkalmi jelleggel végzett iparűzési tevékenység adókötelezettség alá esik. Az adó (napi átalány) beszedése Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal joga és kötelezettsége.

Az üzemeltetési idő alatt megüresedő Önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségeket az üzemeltető licittárgyalás útján is bérbe adhatja, de ezek az üzletek kizárólag élelmiszer kiskereskedelem céljára (kivéve Alkoholtartalmú és egyéb ital üzlet; Termelői borkimérés), mezőgazdasági-, méhészeti termékek vagy virág árusítására hasznosíthatók.

A Piac-vásárcsarnokot a hétfői napokat kivéve naponta nyitva kell tartani legalább 6.00 és 14.00 óra között. 

A Piac-vásárcsarnok rendjéért az üzemeltető felelős. Az Üzemeltetési Szabályzatot a pályázó köteles elkészíteni.

A Piac-vásárcsarnok nyitvatartási ideje alatt az üzemeltető folyamatosan köteles gondoskodni térítésmentes gombavizsgálatra vonatkozó szolgáltatásról.

3. A szerződés meghatározása: bérleti szerződés

4. A szerződés teljesítés határideje: 2006. 01.01 –2011. 12. 31. folyamatosan (a 2. pont figyelembe vételével)

5. Az ellenszolgáltatás feltételei:

A pályázó köteles a pályázat kiírója számára bérleti díjat fizetni, amelynek minimális összege 9.450.000,-Ft.+ ÁFA, amelyet 2 részletben kell megfizetni. A bérleti díj mértéke a tárgyévet megelőző évre vetített KSH által megadott inflációs ráta mértékével növekszik. Az első részlet megfizetése tárgyév április 05. napjáig, a második részlet megfizetése tárgyév. október 05. napjáig esedékes.

6. Alkalmassági feltételek:

7.1. Szakmai alkalmasság:

7.1.1. A pályázónak a vásárokról és piacokról szóló többször módosított 35/1995. (IV.5.) sz. Korm. rendelet előírásainak meg kell felelni, (a pályázathoz csatolni kell a tevékenység végzésére feljogosító engedély – cégbejegyzés, cégbírósági igazolás, egyéni vállalkozói igazolvány – hiteles másolatát, mely a TEÁOR 7032 Ingatlankezelés és 7487 Máshova nem sorolt egyéb gazdasági szolgáltatás tevékenységek végzésére feljogosítja);

7.2. Pénzügyi alkalmasságának igazolására ajánlattevő valamennyi számlavezető pénzintézetének 3 hónapnál nem régebbi nyilatkozatát kell csatolnia az alábbi tartalommal:

     - ajánlattevő hitel- és fizetőképes-e

     - mióta vezeti az ajánlattevő bankszámláját

     - ajánlattevő fizetési kötelezettségeinek pontosan eleget tesz-e

     - számláján sorban állás előfordult-e

7. Pályázat benyújtási határidő:
2005. szeptember 30. (kedd) 10.00 óra

8. Az pályázat benyújtásának helye/címe:

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Vagyongazdálkodási igazgatóság

7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.

(IV. emelet 411. szoba.)

9. Egyéb feltételek:

9.1. 

-
A pályázónak nyilatkozatot kell csatolnia arról, hogy nem áll végelszámolás alatt, ellene csőd, illetve felszámolási eljárás nincs folyamatban. 

· 90 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs egy évnél régebben lejárt adó-, járulék-, illeték, illetve helyi adó (ajánlatkérő székhelye szerinti) fizetési kötelezettsége.

· Nyilatkozatot köteles csatolni a pályázó a pályázati feltételek megismeréséről és elfogadásáról.

9.2. Az ajánlatokat zárt borítékban, 2 példányban kell beadni „Kaposvári Piac-Vásárcsarnok üzemeltetési pályázat” jeligével.

9.4. Ajánlati kötöttség időtartama: eredményhirdetést követő 30 nap.

9.5. Amennyiben az üzemeltető a pályázati kiírásban, vagy a bérleti szerződésben vállalt kötelezettségeit nem teljesíti, vagy a bérleti díj fizetésének felszólítás ellenére sem tesz eleget, vagy a piac- és vásártartásra vonatkozó jogosultsága megvonásra kerül, az önkormányzat a szerződést 30 napos felmondási idővel és felmondási ok közlésével – az üzemeltetési idő bármely szakában - felmondhatja.

9.6. Az üzemeltető feladatait az 1. sz. melléklet, a szedhető díjak mértékét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

9. 7. A pályázat kiírója kizárja, hogy az egyes üzlethelyiségek működési hiányossága miatt történő bezárása vagy működésének szüneteltetése során kieső bevételt az üzemeltető részére jóváírja vagy elszámolja. 

9.8. A pályázó köteles pályázatához az általa elkészített Piac-vásárcsarnok üzemeltetési szabályzatot csatolni.

9.9. A pályázat kiírója fejlesztési, ill. beruházási szándékára figyelemmel 2 éves üzemeltetési időt garantál, ezt követően azonban a szerződést az önkormányzat 90 napos határidővel egyoldalúan felmondhatja.

9.10. A pályázat elbírálása során előnyt élvez az a pályázó, aki a Kaposvári Építőipari Szövetkezet tulajdonát képező, a Kaposvár, Arany J. téren (kaposvári 4743 hrsz.) található ún. „kispiac” üzemeltetését (szabadtéri, őstermelői árusítás kizárólag zöldség, gyümölcs és virág árusítás) is vállalja. A pályázónak ez esetben igazolnia kell, hogy az üzemeltetés feltételeiről a Kaposvári Építőipari Szövetkezettel – pályázati nyertessége esetére – megállapodott.

10.
 A pályázati dokumentáció

10. 1. A dokumentációt rendelkezésre bocsátó szervezet neve és címe: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. IV. em.)

10.2. A dokumentáció megvásárlásának feltételei: 

Az ajánlattevők a dokumentációt 80.000,- Ft + ÁFA összeg befizetéséről szóló igazolás ellenében vehetik át. A befizetés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által az OTP Bank Rt-nél vezetett 11743002 – 15398006 sz. költségvetési elszámolási számlára átutalással vagy csekken történhet, illetve a Hivatal pénztárásba történő befizetéssel. A dokumentáció másra át nem ruházható. 

A dokumentáció megvásárlása a pályázat benyújtásának feltétele.

Több érvényes pályázat esetén licittárgyalás tartására kerül sor. A licittárgyalás időpontjáról írásban értesítést kapnak a pályázók.

Az önkormányzat fenntartja azt a jogot, hogy a pályázatot indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága, Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató, előzetes időpont egyeztetés után (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. IV. emelet 413. sz. Tel:82/ 501-534).

Kaposvár, 2005. május 12.









Szita Károly 








             polgármester

1. sz. melléklet

Az üzemeltetéssel kapocsolatos bérlői feladatok

-  a Kormányrendeletben, szakhatósági előírásokban foglaltak szerint a Piac- és vásárcsarnok   üzemeltetése,

-
az üzemeltető tevékenységét Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága jogosult ellenőrizni,

-
üzemeltető árusítást csak a piac területén, a kapukkal határolt térségben szervezhet és engedélyezhet, 
-
üzemeltető köteles gondoskodni az árusítás közegészségügyi szempontjainak betartásáról és betarttatásáról,
-
az árusítás minden területen a gyalogos forgalom biztosításával történhet,
-
az üzemeltető köteles gondoskodni a húsáru vizsgálatának lehetőségéről a helyszínen tartózkodó állatorvosi ügyelet biztosításával,
-
az üzemeltető kézmosási lehetőséget a csarnokon belül minimum a meglévő berendezések üzemben tartásával köteles biztosítani,
-
a bérleti szerződések (kivéve területhasználati szerződések) megkötése, a díjak beszedése, nem fizetés esetén – szükség szerint - a bírósági eljárás kezdeményezése,
-
a Piac- vásárcsarnok leltár szerint átadott-átvett épületének, építményeinek, műszaki- és egyéb berendezéseinek, tartozékainak karbantartása a jó gazda gondosságával,
-
az üzemeltetésbe adó részére a díj rendszeres és pontos fizetése,
-
a közüzemi szerződések megkötése,
-
a közüzemi díjak fizetése (a közüzemi díjak árusítókra történő áthárítása a tényleges költség alapján történhet),
-
az üzemeltetési költségek kezelésére külön számla nyitása, melynek ellenőrzésére az Önkormányzat, illetve megbízottja jogosult,
-
kézmosáshoz és takarításhoz melegvíz biztosítása, kéztörlés, szárítás megoldása 2006. 01.31.-ig,

-
a csarnok épület éves belső tisztasági festése minden év június 30–ig, 

      - a szelektív hulladékgyűjtés feltételeinek biztosítása (zöld hulladék, csomagoló    anyagok),

-
az üzemeltető az Önkormányzati tulajdonú felépítményekre köteles vagyonbiztosítást kötni.

-
az elsősegély nyújtó hely kialakítása szükséges és ezt fektető-ággyal is fel kell szerelni 2006. 01.31.-ig;

-
a dohányzás tilalmát be kell tartani és dohányzásra alkalmas területet kijelölni 2006. 01.31.-ig.

Bérlő a Piac-vásárcsarnok területén bekövetkező épület- és közműfejlesztési, átépítési munkákat, a piac déli telekhatára mellett bontási és építési munkákat tűrni köteles az Önkormányzat előzetes értesítése alapján. A bérlő tudomásul veszi, hogy a Piac Baross G. u. felőli oldalán - a hatályos rendezési terv módosítását és az építészeti tanulmányterv elkészítését követően – kétszintes parkolóház létesül, melynek felső födémén későbbi ütemben vásárcsarnok valósítható meg.  

A fenti munkálatokkal kapcsolatosan az bérlő kártérítési igénnyel nem élhet.

2. sz. melléklet

A Piac-vásárcsarnokban szedhető díjak

(a díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák)

Üzletek bérleti díja:





1.320Ft/m2/hó

Földhasználati díj:





   300 Ft/m2/hó

Asztal bérleti díj:



          

   9000 Ft/db/hó

Napi helypénz:



          

    100 Ft/db

WC használati díj:





     41 Ft/fő

Mérleghasználat súlyokkal:




    100 Ft/nap

Földterület bérleti díj 





    535,-Ft/m2/hó
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