KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

                                   








1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Pacsirta utcában lévő 6666 hrsz-ú  beépítetlen területű ingatlan értékesítéséről 

A Kaposvár, Pacsirta utca végén található 6666 hrsz-ú 842 m2 nagyságú önkormányzat tulajdonát képező beépítetlen területű ingatlant már több esetben pályáztattuk, de eredménytelenül az ingatlan terep adottságai (lejtős fekvésű) miatt. Amennyiben az ingatlanhoz a 6652/1 hrsz-ú út területéből telekalakítás 134 m2 nagyságú részt hozzá csatolna az önkormányzat, úgy az ingatlan beépíthetősége nagyban javulna, így nagyobb esélye van annak, hogy az ingatlan értékesíthetővé válik. Az ingatlan fekvése miatt a szennyvíz-elvezetése csak átemelő szerkezettel oldható meg. 

Az Önkormányzat már értékesített az út területéből ingatlanrészeket, mivel az utcában lakó tulajdonosok nem a telekhatárra építették a kerítéseiket. A telekalakítással az utcafronti szélesség csak igazodik a kialakult nyomvonalhoz. A kiépített útterületet az ingatlan értékesítése nem érinti. Az út ingatlan értékesítéséhez szükséges a telekalakítással lejegyzett út területének kivonása a törzsvagyonból. Az ingatlan telekalakításának költsége a vevőt terheli. Ugyancsak a vevő költsége az útügyi hatósági díj. 

Az értékbecslés szerint a telek forgalmi értéke 2.500.- Ft/m2+ÁFA. 

A Hivatal javasolja a 6666 hrsz-ú beépítetlen területű ingatlan értékesítését a megadott forgalmi értéken, pályázat útján azzal, hogy a Pacsirta utca 6652/1 hrsz-ú út területéből telekalakítással még 134 m2 nagyságú ingatlant hozzácsatolva.  

Kaposvár, 2005. május 23.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy pályázat útján értékesíti a Kaposvár, Pacsirta utcában található 6666 hrsz-ú 842 m2 nagyságú ingatlant és a 6652/1 hrsz-ú út területéből 134 m2 nagyságú területet 2.500.- Ft/m2 vételáron. A telekalakítás költsége a vevőt terheli. A vevőnek kell megfizetni az útügyi hatósági díjat.

A 6652/1 hrsz-ú út ingatlanból 134 m2 nagyságú területet kivesz a törzsvagyonból.

Egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                 Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2005. július 30.
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