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E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által 

a lakbértámogatás kapcsán hozott 72/2005.(IV.21.) önkormányzati 

határozat 4.) pontjának    m ó d o s í t á s á r ó l 

A Kormány a „Fészekrakó Program” keretében több pilléren álló lakástámogatási rendszer működtetését tűzte célul. A rendszer egyik elemeként 2005. február 1. napjától módosult a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.). A Kr. módosításával bevezetett új támogatási forma lehetőséget nyújt a nem önkormányzati vagy állami tulajdonú bérlakásban élők lakbértámogatására. A támogatást az állam, a bérlakás fekvése szempontjából illetékes települési önkormányzat útján kívánja biztosítani, a feltételeknek megfelelő, jövedelmi helyzetük alapján rászoruló, gyermeket nevelő személyek számára a lakbér megfizetéséhez nyújtandó vissza nem térítendő központi támogatás formájában. 

A központi támogatást az önkormányzatok pályázat útján nyerhetik el, mely legfeljebb 3 egymást követő évre igényelhető. 

A fentiek alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2005. áprilisi ülésén tárgyalta meg a pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendeletének módosítását, melyben szabályozta a lakbértámogatás feltételrendszerét. Az új ellátás bevezetésének időpontját 2005. szeptember 1. napjától határozta meg. 

A Közgyűlés az előterjesztés kapcsán a 72/2005.(IV.21.) önkormányzati határozat 4.) pontjával kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a lakbértámogatáshoz szükséges évi 8.400.000,-Ft önkormányzati önrészt a 2006. és 2007. években is biztosítja, melyet a szociálpolitikai feladatok között önálló előirányzatként a költségvetési rendeletében szerepeltet. 
Az időközben ismertté vált pályázati adatlap a vállalt három éves időszak utolsó évére – a 2008. év augusztus 31-ig terjedő törtévi időszakra – is kér adatot, illetve kötelezettségvállalást. 

Így szükséges a Közgyűlési kötelezettségvállalást –melyben az önkormányzat vállalja, hogy a 2005-2006-2007. évekre vonatkozóan mekkora forrást különít el a költségvetésében e célra– kiegészíteni a 2008. év augusztus 31. terjedő időszakra eső törtévre vonatkozó 5.600 e/Ft kötelezettségvállalással. 

A pályázati kiírásban foglaltaknak történő maradéktalan megfelelés érdekében javaslatot teszek a korábbi Közgyűlési döntés módosítására. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot, módosítani és elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2005. május 24.


dr.Kéki Zoltán 


címzetes főjegyző

készítette: 
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irodavezető

ellenőrizte:
dr.Vörös Gyula


igazgató

Határozati javaslat:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a lakbértámogatás kapcsán a 2005. áprilisi ülésén hozott 72/2005.(IV.21.) önkormányzati határozat 4.) pontját az alábbiak szerinti módosítja: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a lakbértámogatáshoz szükséges önkormányzati önrészt a 2006. és 2007. években évi 8.400 e/Ft összegben, 2008. évben 5.600 e/Ft összegben biztosítja, melyet a szociálpolitikai feladatok között önálló előirányzatként a költségvetési rendeletében szerepeltet. 
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