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3. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a Deseda tónál lévő „Vízi bázis” ifjúsági szálláshelyként való hasznosításáról, és a fejlesztéshez kapcsolódó pályázatról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Deseda tó turisztikai hasznosításának érdekében az elmúlt években jelentős fejlesztéseket hajtott végre. A Deseda tó turisztikai marketing tervéhez illeszthetően, újabb beruházásként, a jelenleg csak részben kihasznált „Vízi bázis” építmény turisztikai funkciójának kialakítása indokolt.

A vízparton elhelyezkedő, „Vízi bázis” napjainkig elsősorban a vízi sportágak gyakorlásához szükséges feltéteket biztosítja, az épület korszerűsítésével azonban lehetőség nyílik egy 46 fő befogadására képes „A” kategóriájú ifjúsági szálló kialakítására. Igény van az ilyen típusú szálláshelyre, ezt alátámasztják azon megkeresések, amelyeket a TOURINFORM - Kaposvár területi információs és marketing irodában regisztráltak. Az egész ország területéről illetve külföldről is számos esetben keresnek utazásszervezők, iskolák illetve baráti csoportok a tó partján vendégek elszállásolására alkalmas szálláshelyet. A természetközeli elhelyezés, a tömeges szabadidős illetve szórakozási formák vonzóak. 

Önkormányzatunk ezen igények kiszolgálását célozza meg a „Vízi bázis” átalakításával úgy, hogy a vízi sportágak gyakorlásának feltételeit továbbra is biztosítja. 

A fejlesztés célcsoportjai az ifjúsági csoportok, a gyermekes családok, fiatalok, horgászok, mindazok, akik szeretik a természetet, a vízpartot. Számukra az épület középső szintjén kialakításra kerül 15 szoba, melyekhez mosdási illetve zuhanyozási lehetőséget biztosítunk. A mozgáskorlátozott vendégek fogadása, elhelyezése is biztosított, ők a szállításukra alkalmas lift segítségével juthatnak be az épületbe, majd külön a számukra kialakított vizesblokkal ellátott szobában lakhatnak.

Az építmény közvetlen közelében kerülnek kialakításra az egyéb turisztikai, szabadidős tevékenységhez kapcsolódó multifunkcionális sportpályák. 

A beruházásnál kiemelt cél a tó és környezetének természeti megóvása, és környezetbarát technológiák alkalmazása. Környezetvédelmi célt szolgál az energiaellátás korszerűsítése, (napelemek alkalmazása, tartályos gáz használata) a szennyvíz kezelés környezetbarát módszerének kialakítása.

Vízi bázis építmény működtetése az új funkció létrehozása után a TOURINFORM Iroda koordinálásával a Kaposvári Vízügyi Sportklubbal együttműködve fog megvalósulni. A nyári fő üdülési időszakban a szálló mind csoportok fogadására mind családok vízparti pihenésére alkalmas. A fő üdülési szezonon kívül, erdei iskolai funkciónak a „Vízi bázison” történő megvalósításával az ifjúsági szálló kihasználtságát kívánjuk növelni.

A működtetés gazdaságosságának megítéléséhez iránymutatásként készítettünk egy saját becslésünkön alapuló költség-bevétel kalkulációt. A számítás elkészítésénél a következő kiindulópontokat vettük figyelembe (az előterjesztésben fentebb már részletezett körülményeken kívül):

- Turistaszállóként üzemeltetve 2000 Ft / fő szállásdíj számítható (reggelivel).

- Áprilistól októberig a 46 férőhelyes szálláshely kihasználtságát 30 %-ra terveztük.

- Szezonon kívül (a téli időszakban) szükséges az építmény temperáló fűtése, mivel nem lesz víztelenítve és lezárva az épület (a sportegyesület használja az alsó szintet). A téli időszakban emiatt legalább 1 főt foglalkoztatni kell.

- A szállóvendégek miatt előírás a személyzet 24 órában való biztosítása. Ehhez minimum 3 fő alkalmazása szükséges főszezonban.

Kiadások
Ft / év

Forgóeszközök


- ágynemű, törölköző (pótlás, mosatás)
1.200.000,-

- fogyóeszközök (evőeszközök, étkészletek)
50.000,-

Étkeztetés


- reggeli (200 Ft x 7 hó x 46 fő x 30%) 
579.600,-

Rezsi


- víz, szennyvíz szezonban (20.000 Ft / hó x 7 hó)
140.000,-

- víz, szennyvíz szezonon kívül (8.000 Ft / hó x 5 hó)
40.000,-

- vill. áram szezonban (30.000 Ft / hó x 7 hó)
210.000,-

- vill. áram szezonon kívül (10.000 Ft / hó x 5 hó)
50.000,-

- gáz szezonban (melegvíz, fűtés 15.000 Ft / hó x 12 hó)
180.000,-

- gáz szezonon kívül (melegvíz, fűtés 30.000 Ft / hó x 5 hó)
150.000,-

- takarítás (100.000 Ft / 7 hó)
700.000,-

Munkabér+járulékai


- 3 fő szezonban (bruttó 155.000 Ft / fő / hó x 7 hó)
3.255.000,-

- 1 fő szezonon kívül (bruttó 155.000 Ft / fő / hó x 5 hó)
775.000,-

Egyéb költségek


- karbantartás, üzemeltetés
200.000,-

- marketing, irodaszer, stb.
100.000,-

Összesen:
7.629.600,-

Bevételek
Ft / év

Szállásdíj (2000 Ft / fő x 2898 vendégéjszaka)
5.796.000,-

Összesen:
5.796.000,-

Számításunkból az tűnik ki, hogy a működtetés közel 2.000.000 Ft veszteséggel kalkulálható. A döntésnél azonban javasoljuk figyelembe venni a Deseda tó hosszú távú fejlesztésével kapcsolatos elképzelések és jelen projekt összefüggéseit.

A beruházás megvalósításához a Regionális Fejlesztés Operatív Program nyújthat támogatást. A ROP 1.2. pályázati kiírás célkitűzése a kereskedelmi szálláshelyek színvonalának és szolgáltatásainak javítása, valamint új szálláshelyek létesítése. A program kizárólag csak akadálymentesített, valamint a környezet-, táj-, természet- és kulturális örökségvédelmi előírásoknak megfelelő pályázatokat támogat. Előnyben részesülnek a környezetbarát működésű (alternatív energiahasznosítás, szennyvízkezelés, szelektív hulladékgyűjtés, zöld területek megőrzése és fejlesztése, építészeti örökség védelme), valamint az adott hely turisztikai adottságaihoz illeszkedő (tájba illő, a régióra jellemző, hagyományos építészeti stílusban épült) fejlesztéseket megvalósító pályázatok.

Szükséges a pályázathoz az érintett építmények építéshatósági engedélyes terve, valamint igazolás az elsőfokú építésügyi hatóságtól, hogy az építésügyi hatósági engedély iránti kérelem befogadásra került. Mellékelni kell a projektre vonatkozóan, a beruházás befejezésétől számítva még legalább egy évre szóló marketingtervet. A pályázat támogatási intenzitása 40%. 

A fenti pályázati kiírás szerint a pályázat benyújtása a projekt céljainak megfelelő. Az Uniós pályázati forrás kiegészítéssel a beruházás megvalósítása biztosítható.

A projekt becsült költségei a következők:

Előkészítési munkálatok

· marketing terv




     800 eFt

· engedélyszintű tervek 



  2 000 eFt

Belső építészeti munkálatok

· építészet





35 000 eFt

· gépész technológia



16 000 eFt

· szellőzés





  3 000 eFt

· belső víz, csatorna szerelés


12 000 eFt

· központi fűtés szerelés



20 000 eFt

· villanyszerelés és gyengeáram


11 000 eFt

· első beszerzés (berendezési tárgyak)

  7 000 eFt

· mozgáskorlátozottak részére lépcsőjáró

  3 500 eFt

· melegvíz biztosítását szolgáló napelemek
  3 000 eFt

· kiviteli tervek




  5 000 eFt

Külső munkálatok

· tartályos gáz telepítése



  2 000 eFt

· parkosítás, külső sportpálya


  4 000 eFt

ÖSSZES BRUTTÓ KÖLTSÉG


124 300 eFt

Beruházás forrásösszetétele:

· Saját forrás:

· Önkormányzati saját forrás: 


29 832 eFt

· EU-s pályázatok saját forrás támogatása

44 748 eFt

· ROP  támogatás:





49 720 eFt

A pályázathoz szükséges önrészt az Önkormányzat biztosítja. Az Önkormányzati önrész pénzügyi forrását 60%-os részben a helyi önkormányzatok számára elérhető az EU-s fejlesztési pályázatok saját forrás kiegészítésének támogatása (BM) révén kívánjuk biztosítani.

Az Önkormányzat várható saját önrész igénye: bruttó 30 millió Ft. A pontos összeg csak a tényleges költségvetés elkészülte után határozható meg.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázati anyag összeállítását és benyújtását támogassa!

Kaposvár, 2005. június 06.

Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Deseda tónál lévő „Vízi bázis” ifjúsági szálláshelyként való hasznosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy elkészítteti a ROP 1.2 pályázat benyújtásához szükséges dokumentációt az alábbiak szerint:

· A Közgyűlés úgy határoz, hogy pályázatot kíván benyújtani a ROP 1.2 pályázati kiírásra, melynek témája Deseda tónál lévő „Vízi bázis” ifjúsági szálláshelyként való hasznosítása.

· A ROP 1.2 pályázat benyújtásával együtt pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatok számára elérhető az EU-s fejlesztési pályázatok saját forrás kiegészítésének támogatására.

· A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázat előkészítési munkálatait végezze el, és rendelje meg a projekt terveinek elkészítését.

· A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a projekttel kapcsolatos szerződések aláírására.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László igazgató

Bajzik Imre igazgató

Molnár György igazgató

Határidő: 

2005. augusztus 31.
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