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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Szivárvány Mozi további hasznosításáról, illetve a megállapodás módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata - miután az előző bérlővel szerződést bontott - ismételt pályázat útján üzemeltetésre bérbe adta Giczi Tamás egyéni vállalkozó részére a Szivárvány Filmszínházat 2003. december 01.-től 2013. augusztus 31. napjáig tartó határozott időtartamra.

Az üzemeltető az épületet az akkori állapotában vette bérbe, mely rögzítésre került a megállapodásban. A megállapodás tartalmazza, hogy az épület rendeltetésszerű működéséhez szükséges felújításokat saját költségén kell elvégeznie, melyről folyamatosan köteles tájékoztatni az önkormányzatot. A soron kívül elvégzendő munkák az alábbiak voltak: a színpad, a büfé, a földszinti mosdó helyiségek helyreállítása, valamint kazán beszerzése. 

Ezen munkálatokon kívül az üzemeltető vállalta, saját költségén az épület

· tető és bádogos munkáinak szükséges javítását és felújítását,

· továbbá az eresz-és csatornalefolyók elbontását, pótlását, szükség szerinti cseréjét, valamint festését

· az oldal és a főbejárat feletti tetőfelületek bádogfedésének javítását, cseréjét, szükség szerinti    pótlását és festését.

Az elvégzendő munkálatok határideje 2004. december 31. napja volt. 

A Hivatal munkatársai 2005. január 03.-án helyíni bejáráson ellenőrizték az üzemeltető jelenlétében a megállapodásban rögzített feladatok elvégzését, és a következőket észrevételezték. 

A működéshez szükséges helyreállításokat a bérlő teljes mértékben saját költségén elvégezte. A vállalt feladatok közül a megadott határnapig – 2004. december 31.-ig - a lefolyócsatornák részbeni cseréje megtörtént, azonban az oldal és a főbejárat feletti tetőfelületek bádogfedésének javítása, cseréje, illetve a mázolási munkák nem készültek el. Ezért a megállapodást azonnali hatállyal fel lehetne mondani. 

A bérlő a helyszíni bejárást követően levélben leírta az észrevételeit az üzemeltetéssel, valamint a 2003. októberétől elvégzett belső munkálatokkal kapcsolatban, erről egyeztetést folytatott, melyről jegyzőkönyv is készült. 

A vállalt feladaton túl a vállalkozó el kellett, hogy végezze a víz, villany, fűtés rendszer teljes felújítását, mivel az előző bérlő megrongálta, és működésképtelenné tette. 

A vetítőgépekhez szükséges hangérzékelő egységet nem tudta megvásárolni, mert a gépek ára további 1 millió forinttal terhelte volna a vállalkozást, a vállalkozó pénzügyi forrásait felemésztette a felújítás. 

A vállalkozás folyamatos pénzügyi gondokkal küzdött, ezért próbáltak olyan programokat szervezni, amelyek pénzügyi bevétellel járnak. 

A Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatósága folyamatosan egyeztetett a bérlővel, és próbáltak megoldást találni az épület további működtetésével kapcsolatos feladatokra és lehetőségekre. 

A megállapodás 9., illetve a 10., pontjában foglalt felújítási munkálatok elvégzésére a vállalkozó határidő módosítási kérelemmel élt. A 9., pontban foglaltakra, mely a csapadék elvezető rendszer felújítása esetében 2005. szeptember 30.-i, míg a 10., pontban rögzítettekre az épület homlokzatának javítására és festésére kért új határidő 2006. november 30.-a.

Annak érdekében, hogy a volt filmszínház a jövőben is működjön „art mozi” funkcióban is, a bérlő kérte, hogy vizsgálja meg az önkormányzat annak a műszaki lehetőségét, hogy az emeleten kialakítható-e (válaszfal elhelyezésével) egy kb. 50 fő befogadó képességű kamara mozi. Szakmai megítélése szerint a művészfilmek vetítésére nincs ennél nagyobb vetítőteremre szükség. Az ilyen művészfilmek egy szűkebb réteg igényeit elégítik ki, ám kialakítása egy újabb kulturális lehetőséggel bővítené a kaposvári kínálatot.  A filmvászon eredeti helyen történő elhelyezése, és az ahhoz szükséges vetítő optikák megvásárlása mintegy 6,5 millió forint költséget jelentene.

Szerződés módosítás esetén javasoljuk rögzíteni, hogy a bérlő által végzett minden belső átalakítási munkálatokat ideiglenes jelleggel oly módon kell megépíteni, hogy az önkormányzat későbbiekben tervezett beruházását – melyről véglegesen nem mondott le - nem hiúsíthatja meg. Az építéssel járó költségeket az önkormányzat a bérlőnek nem téríti meg, azt a bérleti díjban nem számolhatja el. 

Az előtérben folyamatosan működő Internetes kávézó kialakítását tervezi a vállalkozó, melyre nagy igény lenne, azonban ehhez a megállapodást módosítani kellene, ugyanis a jelenlegi szerződés erre nem nyújt lehetőséget.

A vállalkozó kérése, hogy a szerződés módosítás során kerüljön be a megállapodásba, hogy az Önkormányzat, szervezeti egységeivel illetve intézményeivel rendezvény koordinációra kerüljön sor, elkerülve ezzel, hogy „egymásra szervezzenek” kulturális programokat, koncerteket, hiszen az épület akusztikája, belvárosi elhelyezkedése, több funkcióra is alkalmassá teszi.

Megoldásnak tűnhet egy új pályázat kiírása. Az eddigiek alapján úgy véljük minimális az esély a jelenleginél jobb feltételekkel történő hasznosítása. Ezért a jelenlegi szerződés módosítását látjuk célszerűnek. 

Javasoljuk a megállapodás 9., és 10., pontjának módosítását, akként, hogy a felújítási munkálatok határideje 2005. szeptember 30. illetve 2006. november 30. határidőre változzon, valamint az önkormányzat hozzájárul, hogy az előtérben folyamatos nyitvatartással Internetes kávézó működjön.

Új pontként kerülne a megállapodásba a vállalkozó, az önkormányzat és intézményeinek rendezvény koordinációja.

A határozott idejű –2013. év augusztus 31.-ig szóló - megállapodást önkormányzati érdekből határozatlan idejűvé javasoljuk átalakítani, oly módon, hogy a felmondási idő 1 évre változna, ezzel védve a vállalkozást (programszervezések biztonsága) illetve az önkormányzat mozgástere is pozitív módon változna. Amennyiben az önkormányzat a 2013. előtt felmond a bérlőnek, úgy az általa saját költségen elvégzett szerződésben összegszerűen rögzített és számlákkal igazolt felújítást időarányosan meg kell fizetni, hiszen a felújítási költségek ezen időszak alatt térülnének meg a számára. 

A Szivárvány Mozi épületének végleges hasznosítását szem előtt tartva az alábbi javaslatot tesszük a Képviselőtestület elé:

Javaslat:

Önkormányzati keretek közt multifunkcionális hasznosítás.

Ezek a célok lehetnek: kamaraszínház, bábszínház, zeneház, hangversenyterem, balett-terem, táncház, rendezvényterem, kiállító-terem, művész-mozi, konferencia-terem, internetes kávéház, stb.

Az ingatlan további hasznosítására felvázoltak mellett, a Hivatalnak el kellene készíttetnie az épület felújítási, bővítési, korszerűsítési tervét. Egyúttal keresni kell az átalakítás pénzügyi feltételei előteremtéséhez szükséges pályázati lehetőségeket.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.

Kaposvár, 2005. június 01.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.,

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2003. október 21. napján Giczi Tamás vállalkozóval, a Szivárvány Filmszínház működtetésére kötött megállapodást, a következőképpen módosítja:

a., A megállapodás 6., pontjában rögzített épületen belül folyamatos üzemeltetéssel a vállalkozó Internetes presszót, kávézót üzemeltethet.

b., A megállapodás 9., pontjában előírt munkálatok elvégzésének határideje 2005. szeptember 30.-ára módosul. 

c., A megállapodás 10., pontja szerinti épület homlokzatának javítása, festésének határideje: 2006. november 30.-ára módosul.

d., A megállapodás kiegészül azzal, hogy 

dd., „ Az Önkormányzat az emeleti szinten art mozi kialakításához tulajdonosi hozzájárulást         ad, amennyiben a műszaki megoldás erre lehetőséget nyújt, de ez csak ideiglenes jelleggel létesülhet. A munkálatok költsége a bérlőt terheli, melyet az önkormányzat felé nem számolhatja el. 

e., A vállalkozó az önkormányzat és önkormányzat intézményei (Polgármesteri Hivatal, „Együd Árpád” Művelődési Központ, Sportcsarnok) a városban tartandó rendezvények esetében legalább 6 havonta egyeztetést tartanak.

f., A határozott idejű bérleti szerződést a szerződő felek határozatlan idejűvé módosítják azzal, hogy a szerződés felmondási ideje 12 hónap.

g., Amennyiben a felmondás 2013. előtt következik be, a szerződésmódosításig elvégzett a bérleti szerződés módosításában összegszerűen rögzített és számlákkal igazolt értéknövelő felújításokat, egymással elszámolják. 

h., A bérlő tudomásul veszi, hogy a szerződésmódosítást követő időszakban végzett beruházások ellenértékét az önkormányzattól nem követelheti. 

Felelős:                    Szita Károly polgármester

Közreműködik:       Sárdi Péter

Határidő:                2005. június 30.

2.,

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés úgy határozott, hogy az előterjesztésben foglalt, az ingatlan további hasznosítására felvázoltakat elfogadja, és egyben utasítja a Jegyzőt, hogy az épület felújítási, bővítési, korszerűsítési tervét készítse el, és egyúttal keresni kell az átalakítás pénzügyi feltételei előteremtéséhez szükséges pályázati lehetőségeket.

Felelős:                              dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:                  Bajzik Imre igazgató 

                                           Stickel Péter igazgató

                                           Sári László igazgató                                 

Határidő:                           2005. december 31. terv elkészítése

                                          illetve folyamatos
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