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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

                                                                                                                                 4. változat
ELŐTERJESZTÉS

mezei őrszolgálat felállításáról

Városunkban 1986-tól 1995. szeptember 1-ig működött mezőőri szolgálat, amit a 243/95 (VI.13.) önkormányzati rendelettel felszámoltak. A felszámolásra azért került sor, mert az akkori szolgálat megfelelő jogszabályi háttér hiánya miatt nem volt hatékony, valamint a bűnözés és a károkozás akkori mértéke nem állt arányban a ráfordított költségekkel.

Magyarországon ez a folyamat hasonlóan játszódott le a nagyobb lélekszámú városok esetében. Az Országgyűlés azonban 1997-ben új szabályozást és lehetőségeket léptetett életbe, melynek következtében a mezőőri szolgálat egyre több településen újraszerveződik. Miután a külterületek közbiztonsága egyre rosszabb, önkormányzati és lakossági körökben is felmerült az újraszervezés szükségessége. 

Tájékozódásképpen megkerestünk megyei jogú városokat. A megkeresett 13 városból 7 városban működik mezőőri szolgálat.  

A szolgálatot az 1997. évi CLIX tv. és a 29/1998.(IV.30.) FM, valamint a 26/2004.(III.03.) FVM-PM együttes rendelete szabályozza. Az FVM tájékoztatása szerint 2005. évben is lesz támogatás az előző évhez hasonlóan, de az idei rendelet még nem jelent meg. Fenti rendeletek tájékoztatóak a mezőőri szolgálat megalakításához, fenntartásához nyújtandó állami hozzájárulás igénybevételének rendjéről és feltételeiről.

Az esetek többségében a mezei őrszolgálat megalakítási, fenntartási és működési költségeit a földhasználó „tulajdonos” által fizetett mezőőri járulékból és a központi költségvetés által biztosított hozzájárulásból fedezik.

A zártkerti ingatlannal rendelkezők mezőőri járulékfizetése adók módjára lenne behajtható.

A szolgálat bevezetését előkészítendő, megkerestük a hegyközösségek vezetőit, a zártkertekben élő, közösségi ügyekben aktívabb, általunk ismert személyeket azzal a kéréssel, hogy az érintettek véleményét kérjék ki, és arról tájékoztatást adjanak. Ugyanezt a város lakosságától a sajtón keresztül is kértük.

Felhívásainkra csak a kaposfüredi és a kaposszentjakabi közösségektől érkezett a mezőőrség bevezetését pártoló vélemény. Több visszajelzés negatív volt, mert indokolásuk szerint a mezőőrök nem tudják megakadályozni a zártkerti lopásokat, betöréseket.

Miután a lakosság egyetértése az ügyben nem nyilvánítható ki, arra a következtetésre jutottunk, hogy a mezőőrség bevezetése Kaposváron nem időszerű.

Nyitva hagynánk azonban az öntevékeny zártkerti közösségek részére a hegycsőszi szolgálat bevezetését úgy, hogy a hegycsősz, mezőőr alkalmazását önkormányzati pénzügyi segítséggel, 50 %-os költségviseléssel támogatnánk.

Abban az esetben tehát, ha egy hegyközösség hegycsőszt alkalmazna, a szolgálat bérének és járulékainak 50 %-át biztosítanánk az adott közösség részére.

Kérem, a tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2005. június 6.
                                                                                                        Dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy amennyiben Kaposvár közigazgatási területén külterületi ingatlannal rendelkező közösségek hegycsőszt alkalmaznak, úgy annak bérét és járulékait 2005. szeptember 1-től 50 % mértékben a közösség részére támogatásként biztosítja.

  Felelős:                    Szita Károly polgármester 

  Közreműködik:        Molnár György igazgató 

  Határidő:                  2005. szeptember 1.
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