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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár településszerkezeti és szabályozási tervéről

A készülő szabályozási terv módosításokat végez a 2004. decemberében elfogadott településszerkezeti terven. A módosítások indoka a sokkal részletesebb tervfajta sajátosságából, a tervvel párhuzamosan készülő közlekedésfejlesztési koncepció változtatási igényéből és jogtechnikai szükségszerűségből adódik, de a településszerkezeti tervbe tévesen bedolgozott érvényes szabályozási tervek is változtatást tesznek szükségessé.

A településszerkezeti terv javasolt módosításainak előzetes elfogadása a szabályozási terv jóváhagyásának feltétele, mert a szabályozási tervnek összhangban kell lennie a településszerkezeti tervvel. A szabályozási terv véleményezésekor igényelt településszerkezeti változtatás esetén a véleményezési eljárást ismételten le kell folytatni, ami jelentős időbeli elcsúszást jelenthet.

A településszerkezeti terv tervezett terület-felhasználási módosításai a következők:

· A sport- konferencia- és vásárközpont távlati tartalékterületként tervezett, mivel konkrét program hiányában a több mint 50 ha nagyságú terület szabályozása nem oldható meg, építési övezetbe sorolása és ennek megfelelően építési jogok keletkeztetése nem időszerű.

· A Kisgát I. városrészben a tervezett bevásárlóközpont – 10 ezer m2-nél nagyobb kereskedelmi alapterület esetén - különleges terület-felhasználási kategóriába sorolt, városrendezési, közlekedési és környezetvédelmi hatástanulmány készítési kötelezettség előírásával.

· A településszerkezeti terv előírt szintterület-sűrűségi mutatói jelentős csökkentést igényelnek, mivel a településszerkezeti tervhez többnyire az OTÉK-ban meghatározott maximális érték szerepel és az túlzott terhelést jelentene a városra. Bevezetésre kerül a telekre vonatkoztatható szintterületi mutató, amellyel elsődleges célunk a belváros zsúfoltságának csökkentése.

· A tervezett nagy területű déli köztemető területe is távlati terület-felhasználásra tervezett. 

· A belvárostól távolabb eső, több területrész ún. településközpont vegyes területként tervezett, emiatt korrekció szükséges, központi vegyes területként szabályozva.

· A kaposvári várral szomszédos gabonatároló gazdasági övezetbe sorolt, a megfelelő idegenforgalmi - kulturális hasznosítás és a műemléki védettség miatt településközpont vegyes területként való szabályozás a megfelelő. 

· A Kanizsai utca és a Malomárok közötti nagy tervezett zöldterület helyett egy laza, zöldbe ágyazott kisvárosias beépítésű lakóterületet terveznek, ami egy városiasabb lezárást kölcsönöz a szép fekvésű területnek.

· A városi fürdőnek  és strandnak a településszerkezeti tervben tervezett Kapos folyón túli  területi bővítését is távlati területfelhasználásként tervezik, konkrét program híján.

· A keleti iparterület tervezett bővítése a jelenlegi külterületre szintén távlati fejlesztési területként tervezett.

· A belterületi határvonal településszerkezeti tervben tervezett változtatásai a részletesebb tervezés miatt kisebb korrekcióra szorulnak.

A közlekedéshálózat tervezett módosításai:

· A kaposfüredi városrészt elkerülő 67. sz. főút új nyomvonala – a közlekedési szakemberek egyhangú álláspontja szerint - Kaposfüredet a nyugati irányból kerüli el, a keleti változat alternatívaként sem szerepel.

· A Cukorgyár déli oldalán és a teherpályaudvaron keresztül tervezett utat a közlekedéstervezők nem tartják szerencsésnek és indokoltnak, ezért kikerül a tervből.

· A 67. sz. főút fonyódi vasútvonallal párhuzamosan tervezett tehermentesítő szakaszának nyomvonalán olyan változtatást terveznek, ami biztosítja a Raktár utca déli és északi oldalán tervezett gazdasági területek feltárását is, míg a közlekedési tanulmánytervben szereplő nyomvonal-változatnak nem volt ilyen funkciója.

· Az észak-keleti városrész gazdasági területeinek tehermentesítő útján olyan nyomvonal módosítás tervezett, ami jobban igazodik a meglévő telekstruktúrához. 

· A Kúdy u. és Szigetvári utca közé – a korábbi rendezési tervekben és a településszerkezeti tervben – tervezett út elsősorban pénzügyi megfontolásokból kikerül a tervből.

· A várható MÁV fejlesztésekkel (peronépítés) összhangban a vasútállomás alatt gyalogos és kerékpáros aluljárót terveznek, amely jobb kapcsolatot biztosít a déli városrész és a strand felé.

· A településszerkezeti terv az autóbusz-pályaudvarok és a decentrumok problémáit bizonytalanul kezelte. A szabályozási terv tervezői a jelenlegi helyi autóbusz-pályaudvar helyén buszmegállókat terveznek, nagy parkoló felületet és idegenforgalmi buszparkolót. A helyi buszforgalom négy decentrumból bonyolódna.
Az Önkormányzat fejlesztési javaslata: a volt laktanya északi oldalán, a volt lőtér területén kellene megvalósítani a helyi és helyközi autóbuszpályaudvart, ahhoz kapcsolódó infrastruktúrával és nagy befogadó-képességű tömbparkolóval. A városban ezen kívül csak buszmegállók kerülnének kialakításra. A kaposvári vár idegenforgalmi projekthez 6-8 busz befogadására alkalmas, kapcsolódó buszparkoló létesülne. 
A külterületet érintő településszerkezeti tervi módosítások közül területfelhasználási egység változtatását igénylik:

· Az ökológiai hálózat területén pl. Orci patak mentén tervezett véderdősávnak mezőgazdasági területbe való sorolása, mivel ez jobban biztosítja a természeti területnek a mai értéken való megőrzését. 

· Szintén a természeti értékek megőrzését célozza a Deseda-tó gátjának déli oldalán való területnek – a tervezett erdőterület helyetti – mezőgazdasági területbe sorolását.

· A különleges területek közé sorolt és kijelölt állatpark területeknek – konkrét program hiányában – mezőgazdasági területbe javasolt kerülni.

· A Deseda tó melletti régi temető területét különleges területből zöldterületbe való sorolása jobban illeszkedik a tervezett használathoz (kegyeleti park).  

· A Kaposfüredet keletről elkerülő út nyomvonal-változata mellett jelölt véderdősáv – a nyomvonal megszűnésével – mezőgazdasági területként javasolt. 

· A déli kertes mezőgazdasági területeken (Donner, Kecelhegy, Cser, Ivánfahegy) a kertek közé ékelődő, erdő művelési ágban lévő, erdősült területegységeknek a kertes mezőgazdasági területből erdőterületbe való sorolása javasolt. 

A külterület vonatkozásában a településszerkezeti terven jelölt, fő területfelhasználási egységen belüli változtatást fog jelenteni:

· A mezőgazdasági területek egy része besorolásának változása (várhatóan kisebb kiterjedésűek és más rendszerben átgondoltak lesznek a korlátozott használatú mezőgazdasági területek).

· Védett területeken jelölt gazdasági erdőterületek – jogszabályi alapon – védett erdőterületi besorolást kapnak.

· A kertes mezőgazdasági területek négy egységén (Zselic kertváros, Kaposfüredi szőlőhegy, desedai zártkert és a toponári szőlőhegy egy része) megmarad a 2000-ben – OTÉK alóli felmentéssel – elfogadott nagyobb beépítési lehetőség, de az egyéb kertes területeken a talaj- és a vízbázis védelme érdekében szigorú előírások és korlátozások felállítását tervezzük.

A szabályozási terv fontos környezetvédelmi szempontú elhatározása kell legyen a távfűtés preferálása, a hulladékhasznosítóból kiegészített energiafelhasználással.

A településrendezési célok végrehajtásához önkormányzati anyagi forrás szükséges, sajnos a költségvetés korábban nem tartalmazott nevesített forrást, ezt a korábbi minisztériumi ellenőrzés jelentésében szóvá is tették. A készülő szabályozási tervvel szükség lesz építési tilalmak elrendelésére, az önkormányzati érdekből tilalommal érintett ingatlanokat – ha a tulajdonosok kérik – 3 éven belül meg kell vásárolni. A szabályozási terv – várhatóan szeptemberi – jóváhagyásához a költségvonzatokat kimunkáljuk. 

Az előterjesztés melléklete a településszerkezeti terv módosításait ábrázoló, illetve alátámasztó terv. A Közgyűlésen a tervezők tervismertetést és indoklást tartanak. A településszerkezeti terv módosításait és a szabályozási terv jóváhagyását a szeptemberi közgyűlésre fogjuk előterjeszteni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a településszerkezeti terv tervezett módosításait fogadja el, és tegye lehetővé a szabályozási terv központi tervtanács előtti bemutatását és a véleményezési eljárás lefolytatását.

Kaposvár, 2005. május 30.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a készülő szabályozási terv tárgyalása kapcsán a településszerkezeti tervre visszaható módosításokkal egyetértően javasolja a szabályozási terv véleményezési eljárásának lefolytatását.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Fábián Éva városi főépítész

Határidő:

a tervezési szerződés szerint.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a tervezőket, hogy a településszerkezeti módosításai között a Krúdy u. és Szigetvári út közötti, a Pécsi u. Kisgát közötti utat ne tervezzék és az autóbusz decentrumok tervezett helyeit értékeljék át. 
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Fábián Éva városi főépítész

Határidő:
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