KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Töröcskei bekötőút átvételéről

A Töröcskei Településrészi Önkormányzat évek óta szorgalmazza a Töröcskei bekötőút Töröcske felőli kb. 1,5 km-es szakaszának a 67. sz. útról leágazóval azonos szélességűre való kiszélesítését.

A Töröcskére vezető út 66146 számú állami közút, hossza 3460 m. 

A Részönkormányzat útszélesítésre vonatkozó kérését minden esetben a Somogy Megyei Állami Közútkezelő Kht-nak – mint az út kezelőjének - továbbítottuk, de azt minden alkalommal forráshiányra hivatkozással elutasították.

A Közútkezelő Kht. 2005. május 25-én kelt levelében azonban jelezte, hogy az út szélesítését és a szélesített szakasz zárórétegének felújítását elvégezteti, ha az utat az Önkormányzat tulajdonba és kezelésbe 2006. január 1-ével átveszi.

A szélesítésre júniusi pályáztatással van egyszeri lehetőségük. A most 4,0 m széles szakaszt 5,5 m-re szélesítenék. A padkát és az árkot is rendeznék hozzá. 

A szélesítés pályaszerkezete: 5 cm vastag AB-12/N jelű aszfaltbeton, 20 cm vastag cementtel stabilizált útalap.

A szélesítés és a meglévő 4,0 m-es burkolat egységesen 5,5 m szélességben kevert záróréteget kap. A szélesítés és a szélesített szakasz egységes aszfaltos zárórétege műszakilag elfogadható jó megoldás. 

A szélesítés egyik feltétele, hogy az utat átvegyük, a másik pedig az, hogy a szélesítés útjában lévő 2 db „A” villanyoszlopot és 1 db tűzcsapot saját költségünkön áthelyeztessünk (becsült költség 500,- eFt).

Az út jelentősége azzal, hogy Töröcske Kaposvár városrésze lett, már korábban megváltozott. Az „Úttörvény” (1988. évi I. törvény 32. § (2) bek.) lehetővé teszi, hogy az út kezelőjének a kérelmére ilyen esetben az országos közutat helyi közúttá nyilvánítsa a közlekedési hatóság. Ezt követően az utak tulajdonjogának egymás javára, térítés nélkül történő átadásáról a változások ingatlan-nyilvántartáson való átvezetésére alkalmas megállapodást kell kötni a tulajdonosoknak.

Az út térítésmentes átvétele is költséget jelent az új tulajdonosnak, az út kezelésével járó üzemeltetési és fenntartási költséget.

A Somogy Megyei Állami Közútkezelő Kht. jelezte, hogy 2004. évben erre az útra 748.500,- Ft-ot költött. Ez a téli-nyári üzemeltetés és karbantartás költsége volt.

Az út felújítását követően azonban évekig (5-10 év) nem jelenik meg karbantartási költség, így ebben az időszakban csak az üzemeltetési költséggel kell  számolni.

A Közútkezelő Kht-val közösen lefolytatott helyszíni bejárás alapján a VKM Bizottság tanácsnokával egyetértésben az út átvételét javasoljuk.  Az ehhez szükséges, jelzett előzetes közműkiváltást is szükségesnek tartjuk.

Az átadás-átvétellel kapcsolatos geodéziai munkák elkészíttetése az átadót kell terhelje és a nem szélesített szakasz hibáinak kijavítását (kátyúzás, repedések javítása) szintén az átvétel feltételeként kell szabni.

A Kht. az ajánlatát akkor tartja, ha a megállapodást az út átvételéről velük június végéig megkötjük. Ebben az esetben a munkát idén elvégeztetné és 2006. január 1-től adná át az út tulajdonjogát.

Kaposvár, 2005. június 6.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Töröcskei bekötőút átvételéről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1./ Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Töröcskére vezető 66146 számú állami közutat, annak korszerűsítését követően 2006. január 1-ével a Magyar Államtól térítésmentesen tulajdonba veszi. 


Az átadással kapcsolatos geodéziai munkarészek elkészítése a Somogy Megyei Állami Közútkezelő Kht-t terheli. 


Felelős:

Szita Károly polgármester


Közreműködik:
Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató





Bajzik Imre műszaki igazgató


Határidő:

értelem szerint

2./ Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 66146 számú állami közút szélesítéséhez szükséges 2 db villanyoszlop és 1 db tűzcsap áthelyezését saját költségen elvégezteti a 2005. évi költségvetés út-, híd-, járda felújítások előirányzata tartalékkerete terhére. 



Felelős:

Szita Károly polgármester



Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki igazgató 

Molnár György gazdasági igazgató


Határidő:

2005. július 31. 
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