KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft-vel

kötött szerződés módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft. között 2003. december 23-án ingatlan adásvételi szerződés került megkötésre a jégcsarnok felépítéséhez szükséges 4364/10 helyrajzi számú ingatlan adásvételéről. A szerződés 4.2.1. pontja szerint az Önkormányzat 10 éven keresztül évi 10 millió Ft támogatást nyújt a Kft-nek, mely összeg évente az infláció mértékével növekszik. A támogatás nyújtását a felek Támogatási megállapodásban szabályozták.

Időközben módosult az általános forgalmi adóról szóló 1992. évi LXXIV. törvény. A módosítás szerint az államháztartás alrendszereiből kapott támogatás esetén az előzetesen felszámított ÁFA-t a gazdálkodó szervezet teljes mértékben nem helyezheti levonásba (nem igényelheti vissza). A levonható mértéket arányosítással kell megállapítania. Ez azt is jelenti, hogy a folyamatos működés érdekében felmerülő költségek ÁFA-jának arányosítással történő csökkentett mértékű levonása mellett a beruházás visszaigényelt ÁFA-jának egy részét vissza kellene fizetnie a Kft-nek.
A Kft. kezdeményezte, hogy az Önkormányzat az évi 10 millió Ft-ot ne támogatásként, hanem szolgáltatás ellenértékeként fizesse ki számukra. Ez azt is jelenti, hogy a Kft. rendelkezésére álló nettó összeg az ÁFA mértékével kevesebb a 10 millió Ft-nál, amit a társaság tudomásul vett.

Javasolom, hogy fogadjuk el a Jégcsarnok Kft. ajánlatát, hiszen ezzel az Önkormányzat az ellenérték nélkül nyújtott támogatással szemben szolgáltatást tud igénybe venni, a kötelezettség vállalásunk összege pedig nem növekszik.

A konstrukció módosításához szükséges az adásvételi szerződés 4.2.1. pontjának közös megegyezéssel történő törlése, a támogatási megállapodás hatályon kívül helyezése és ugyanakkor megfelelő beszerzési eljárás keretében szolgáltatás igénybevételére irányuló szerződés megkötése.

A Kft. lehetséges szolgáltatásként reklámszolgáltatást (palánk reklám, molinó reklám elhelyezése és Kaposvár Megyei Jogú Város címeres lobogójának kihelyezése), a nyári üzemszünet alatt rendezvényteremként működő létesítmény önkormányzat részére történő rendelkezésre bocsátását, illetve a jeges sportokhoz kapcsolódó elméleti és gyakorlati képzés biztosítását ajánlja. Az igénybe veendő szolgáltatásokról további egyeztetés szükséges.

Fenti intézkedések megtételéhez figyelembe kell venni az alábbiakat:

· A Kft. a beruházás megvalósításához az MFB-től hitelt vett fel. A hitel nyújtója biztosítékként kérte az adásvételi szerződés alapján a társaságot megillető 10 millió Ft /év támogatás engedményezését. Ez alapján a szerződés módosítása csak az MFB hozzájárulásával végezhető el.

· Szolgáltatási szerződés esetén a kifizetéseknek összhangban kell lenniük a teljesítések időpontjával, ezért – a folyamatosan nyújtott szolgáltatások ellenértékét kivéve – a jelenlegi támogatási megállapodásban rögzített negyedéves pénzügyi ütem nem tartható.

· Az önkormányzat számára a változtatás semmiképpen sem járhat többletköltséggel.
Előzőeket figyelembe véve javasolom, hogy a Közgyűlés a leírt megkötésekkel együtt járuljon hozzá az adásvételi szerződés módosításához.

Kaposvár, 2005. május 30.

                                                                                                               Szita Károly
                                                                                                               polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft-vel kötött szerződés módosításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés hozzájárul a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft-vel a kaposvári 4364/10 hrsz.ú ingatlan adásvételére kötött szerződés 4.2.1. pontjának törléséhez és a Támogatási megállapodás hatályon kívül helyezéséhez azzal, hogy a Kft-nek be kell szereznie a támogatást engedményező megállapodás kedvezményezettjének a MFB-nek a hozzájárulását.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató

                           Molnár György igazgató

Határidő:           2005. június 30.

2.) A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Kaposvár Jégcsarnok Fejlesztő és Üzemeltető Kft-vel a megfelelő beszerzési eljárás keretében szolgáltatási szerződés kerüljön megkötésre az alábbi feltételekkel:

· a szolgáltatások ellenértéke legfeljebb évi bruttó 10 millió Ft, ami évente az előző évi infláció mértékével növekedhet;

· a szolgáltatások igénybevételi időtartama maximum 10 év;

· az ellenérték kifizetése legyen összhangban a teljesítés idejével.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   Sári László igazgató

                            Sárdi Péter igazgató

                            Molnár György igazgató

Határidő:            2005. július 31.

3.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatások tartalmának véglegesítésére és a szolgáltatási szerződés megkötésére.

Felelős:                     Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Sárdi Péter igazgató

                                  Molnár György igazgató

Határidő:                   2005. július 31.
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