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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a fiókkönyvtárak helyzetéről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 101/2003.(IV.22.) sz. határozatában döntött arról, hogy felülvizsgálja a megyei önkormányzattal kötött megállapodását. Ezt követően a módosított megállapodás alapján történik a központi könyvtár és a fiókkönyvtárak – köztük a  6 egész napos és 4 részidős nyitvatartási idejű könyvtár működtetése. 

A 230/2003. (IX.18.) sz. határozatában pedig megjelölte a támogatás területeit, mértékét:

· a fiókkönyvtári hálózat fenntartása, működtetése;

· az olvasószolgálat működésének támogatása.

Így alakultak ki a 2004. évi költségvetés főbb tételei:

- a fiókkönyvtári hálózat fenntartására:




40.970 eFt

- az olvasószolgálat működtetése: 



  

  8.000 eFt

- Takáts Gyula Kossuth-díjas költő könyvtárának feldolgozására:

     513 eFt











        ------------------









Összesen: 

49.483 eFt

Az Önkormányzat a 2005. évi költségvetésében 52.348 eFt-ot hagyott jóvá a fiókkönyvtárak fenntartására és az olvasószolgálat működésére.

Az eltelt két évben bizonyossá vált, hogy a működés és fenntartás tekintetében a helyzet stabilizálódott.

A hat, teljes nyitva tartással működő fiókkönyvtárunk közül a 48-as Ifjúság úti könyvtárban az Internet- használat jelentős vonzerő. Fontos részei emellett a könyvtár programjának a rendszeres gyermekkönyvtári foglalkozások. A nyári szünetekben a lakótelepi gyerekek részére napközi szintű elfoglaltságot biztosít a könyvtár.

A Petőfi Emlékkönyvtár a napokban ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját. Gazdag programjairól, színes múltjáról tájékoztat az erre az alkalomra összeállított színvonalas kiadvány

A Cseri Fiókkönyvtár eredményes működését sok vonatkozásban akadályozza a nem szerencsés szomszédság, a mellette működő vendéglátóhely. A közös vizesblokk is megérett már a leválasztásra.

A Tüskevári Fiókkönyvtár hagyományosan a városrész kulturális centruma, fiatalok, felnőttek valódi közösségi színtere. Ez adhat esélyt a könyvtári funkciók erősítésére is.

A Füredi Fiókkönyvtár „E-Magyarország Pont” lett, amely a forgalmára máris kedvező hatással volt.

 Nagyobb léptékű feladat azonban a Donneri Könyvtár helyzetének megoldása, amely kedvezőtlen körülmények között, kis alapterületen, védett épületben működik. 

A könyvtár vezetésének a Bartók Béla Úti Általános Iskolával egyeztetett terve egy közös, városrészi-iskolai könyvtár kialakítása, amely az iskola épületében, a jelenlegi iskolai könyvtár helyén, annak bővítésével jönne létre. A pályázati tervvel és költségvetési kalkulációval rendelkező elképzelés megvalósítása a további pályázati lehetőségek függvénye.

A központi könyvtár – fiókkönyvtárak szolgáltatási szerkezet országosan is modell értékű.
A város kulturális életének, kultúraközvetítő-szolgáltató szerepének olyan értéke, amelyet a megőrzés-megtartás mellett – a lehetőségekhez mérten – fejleszteni és korszerűsíteni kell.

A fiókkönyvtári hálózat állapotának 2004-es tapasztalatait összegezve megállapíthatjuk, hogy az alapvető működéshez adottak a feltételek. 

Gond az, hogy ha lassan is, de csökken az olvasók száma. A könyvtárak forgalmának az adatait a 1.sz melléklet mutatja. A látogatottsága viszont ott nő meg jelentősen, ahol az internet-elérhetőséget biztosítani lehet.

2004-ben ez pályázati úton az „E-Magyarország Pont” program keretében két könyvtárban sikerült. (Petőfi Emlékkönyvtár, Füredi úti könyvtár)

A könyvtári szolgáltatásnak az internet-elérhetőség irányába történő bővítése, teljessé tétele a fiókkönyvtári hálózatban a könyvtár vezetésének olyan közép távú célja, amely a klasszikus könyvtári funkciók mellett a könyvtárfejlesztés egyik meghatározó iránya.

Hasonlóan fontos program a könyvtárak állagának megőrzése, a szükséges felújítások elvégzése, az elavult berendezések, bútorzat cseréje. 

Összegezve megállapítható, hogy a fiókkönyvtárak helyzetét erősítő közép távú fejlesztési elképzelések fő irányai a hagyományos szakmai feladatok mellett

· az internet-program teljessé tétele minden egész nap nyitva tartó könyvtár esetében;

· a felújítás, állagmegóvás, elavult berendezések cseréje fontossági sorrend alapján;

· a Donner városrészi fiókkönyvtár az iskolával közös, iskolai-városrészi funkciókat ellátó beruházásának megvalósítása. 

Ennek elfogadásához, a további lépések megtételéhez kérem a T. Közgyűlés támogatását.

Kaposvár, 2005. május 30.





Szita Károly





polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:
1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy továbbra is biztosítja a városi fiókkönyvtári hálózat fenntartását és működtetését.


A költségvetési lehetőségek függvényében támogatja állagmegóvási, felújítási programját.

    Felelős: Szita Károly polgármester

    Közreműködik:  Stickel Péter igazgató,

                         Molnár György igazgató,

                         Bajzik Imre igazgató,

                               Varga Róbert igazgató.

    Határidő: 2005. december 31.

2.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Donneri Fiókkönyvtár áthelyezését a további pályázati lehetőségek függvényében támogatja.

    Felelős: Szita Károly polgármester

    Közreműködik:  Stickel Péter igazgató,

                               Varga Róbert igazgató.

    Határidő: 2005. november 1. 
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