Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2005. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2005. évi költségvetés időarányos teljesítéséről a közgyűlés által párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot. 

A költségvetés teljesítési adatai időarányosak, illetve likviditási tervünknek megfelelőek, azzal, hogy az év I-IV. hónapjában megszokott módon a működési előirányzatok magasabb mértékű felhasználása mellett a felhalmozási célú bevételeknél és kiadásoknál szerényebb mértékű teljesítés mutatkozik (1. sz. melléklet).
A hitelfelvétel nélkül összességében 33,8 %-ban realizálódott bevételi előirányzatokon belül a működési célú bevételek 37,1 %-a folyt be április végéig. Az intézményi bevételek időarányosak, kiugróan magas a működési célú átvett pénzeszközök teljesítése. Kisebb lemaradás mutatkozik az illetékeknél. A helyi adók 36,7 %-os befizetése hasonló a korábbi évek hasonló időszakához. A központilag szabályozott működési források 40 %-a kerül kiutalásra, ami megfelel a Kormányrendelet szerinti ütemezésnek.

A felhalmozási célú bevételek 16,1 %-os teljesítésének alapvető oka, hogy a cél és címzett támogatással megvalósuló beruházásoknál még nem került sor számottevő kifizetésekre, s azokhoz kapcsolódóan támogatás lehívására. Az időarányostól ugyan elmarad, de kedvezőnek tekinthető az építési telek és ingatlan eladásnál elért bevétel.
A működési célú kiadások mind az intézményeknél, mind a Polgármesteri Hivatalnál meghaladják az időarányosat a személyi juttatások és járulékaik tekintetében. Ennek elsődleges oka a január hónapban kifizetett egy havi külön juttatás. Az intézményi dologi kiadások a szokottnál alacsonyabb szintjében szerepet játszik, hogy az élelmezési kiadások január, február hónapban még nem merültek fel a vállalkozó által vállalt 107 napos fizetési határidő miatt.

A felhalmozási kiadások terén jelenleg van folyamatban az új induló feladatok pályáztatása és vállalkozásba adása, így elsősorban az áthúzódó kiadások jelennek meg a teljesítésekben. A fejlesztési célú hitelek kamatainál már érzékelhető a jegybanki alapkamat csökkentésének az önkormányzati hitelek kamataira gyakorolt kedvező hatása.

Likviditási helyzetünk az év eddigi időszakában kedvezően alakult, lehetőségünk nyílott 200 millió Ft betétként történő elhelyezésére is. Az átmenetileg kedvező pénzügyi helyzetet egyrészt az élelmezési kiadások már említett későbbi jelentkezése, másrészt a felhalmozási kiadások döntő részének a II. félévre történő áthúzódása okozza.
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt februári adatokhoz képest április végére összességében 278.353 eFt-tal, 45,5 %-kal növekedtek, elsősorban az  adóhátralékoknál az I. n.évi zárást követően jelentkező emelkedés hatására (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai április végére 1.969 eFt-tal, 6,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 25 db-bal volt kevesebb, mint február 28-án. A 30 napon belüli hátralékok 76 eFt-tal, 1,9%-kal mérséklődtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.090 eFt-tal, 18,0 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 4,3 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 12 eFt-tal, 7,9 %-kal csökkentek.

A lakásforgalmazás hátralékai 240 eFt-tal 2,0 %-kal csökkentek.
Az egyéb bevételek hátralékai 2.871 eFt-tal, 10,9 %-kal csökkentek, 2 db jelentős összegű hátralék befizetése következtében.

A reklámtábla bevételek hátralékai 4.892 eFt-tal, 347,4 %-kal növekedtek, 3 db nagy összegű hátralék határidőre meg nem történt befizetése következtében.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 3.468 eFt-tal, 3,2 %-kal növekedtek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2004. december 31-ei adatokat, a második a 2005. március 31-ei adatokat tartalmazza.

A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2004. december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 223.525 eFt-os, 86,1 %-os növekedést mutatnak, főként az esedékes első félévi adóbefizetések hátralékos teljesítése miatt. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, letiltások mellett egyéb behajtási eszközökkel is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék  46,5 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 32.290 eFt-tal, 60,7 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 6.220 eFt-tal, 8,5 %-kal növekedett.

Az illeték kintlévőségek 43.013 eFt-tal, 7,6 %-kal csökkentek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 6.709 eFt-tal, 5,1 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások 16.044 eFt-tal, 52,9 %-kal, míg a még nem jogerős előírások hátralékai 85.038 eFt-tal, 52,9 %-kal mérséklődtek.

Az illetékhátralékok 51.360 eFt-tal, 21,0 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 72,1 %-a behajtási eljárás alatt áll, 10,6 %-a behajtásra vár, 17,3 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei április végére 14.585 eFt-tal, 36,2 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 11.379 eFt-tal, 11,7 %-kal csökkentek, főként Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az egyéb vevőkhöz kapcsolódó 6.750 eFt üzletrész vásárlás tartozásának 2005. március 30-án történt kiegyenlítését követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2005. május 27.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2005. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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