KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                  FŐJEGYZŐJE

                                                                                                              1.változat

                                            E L Ő T E R J E S Z T É S 

                              rendkívüli sportcélú támogatási kérelemről

A Somogyi Erdész Lövész Egyesület sportolója Lipcsik István  sportlövő a válogatott keret tagjaként kivívta a jogot Magyarország illetve Kaposvár képviseletében a Csehországban, Brnoban  megrendezésre kerülő olimpiai skeet Grand Prix versenyen való indulásra,  melyre   2005. június 8-12. között kerül sor. 

A 2005. május 19-én érkezett támogatás kérő levélben szerepel a kiutazással, versenyzéssel kapcsolaltban felmerülő  összköltség - 84.000.- Ft,-  melyből az egyesület a hiányzó 34.000.- Ft-ot  sportbizottsági támogatásból szeretné kiegészíteni.  

Javaslom, hogy a Sportbizottság a Somogyi Erdész Lövész Egyesület részére 30.000.- Ft. támogatást biztosítson Lipcsik István sportlövő 2005. június 8-12. között Brnoban rendezendő olimpiai skeet Grand Prix versenyen való részvételére.

Kaposvár, 2005. május 25.

                                                                                          Dr.Kéki Zoltán








           c.főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés Sportbizottsága megtárgyalta a rendkívüli támogatási kérelemről szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy a Somogyi Erdész Lövész Egyesület a Sport Alap tartalék alapjából 30.000.- Ft. támogatásban részesül, mely Lipcsik István sportlövő 2005. június 8-12. között Brnoban megrendezésre kerülő olimpiai skeet Grand Prix versenyen való részvételi - utazás, szállás, étkezés -  költségeire használható fel.
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