KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYZŐTŐL

1. változat

TÁJÉKOZTATÓ

a  Szőlőhegyi utca forgalmának csökkentéséről

a 22/2005. (IV.13.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat határozata szerint

A Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat áprilisi határozatában nem fogadta el a Szőlőhegyi utca teherforgalmának csökkentésére tett intézkedésekről és lehetőségekről szóló tájékoztatót és kérte a Hivatalt, hogy a szükség szerint indokolt fejlesztések lehetőségeiről készítsen tájékoztatót a Részönkormányzat júniusi ülésére.

A Szőlőhegyi utca tehermentesítésének megoldására előző tájékoztatásaink szerint a 67. sz. utat elkerülő út megvalósulásával láttunk lehetőséget, illetve ennek az állami beruházásnak tőlünk független időpontja miatt megvizsgáltuk annak a lehetőségét is, hogy az elkerülő út nyomvonalán a Füred Holding telepe mögötti földút a 67. úttal összekötő szakasz nem állami, hanem a Füred Holding Rt. és az Önkormányzat közös beruházásában valósulna meg. 

Ennek az útnak az elkerülő út paramétereivel azonos paraméterrel való megvalósulási költségét a következők szerint becsültük:

— Tervezési és engedélyeztetési költség: 
    6.000,- eFt

— Megvalósítás költsége:


860.000,- eFt

— Kisajátítás költsége:


  50.000,- eFt.

Pályázati lehetőséget vizsgálva a megvalósulás költségének 10 %-ával, tervezési, engedélyezési és kisajátítási költségekkel számolva 142 Millió Ft-os saját erő biztosítási szükségességével számoltunk. 

A város hosszútávú közlekedésfejlesztési koncepciója jelenleg készül. A koncepció a Kaposfüredet elkerülő út nyugati oldalon történő vezetését tartalmazza, ezt a több fordulóban lefolytatott szakmai egyeztetések is alátámasztották. Így a Füred Holding telephelyének közúti kapcsolatát csak a jelenlegi 67-es út Füredtől északra történő szakaszára kicsatlakozó út megépítésével lehet biztosítani. Az utat a telephelyre beközlekedő járművek terhelésének megfelelő pályaszerkezettel, kétsávos közlekedés biztosításával szükséges kialakítani, melynek költsége jelenleg nem ismert. A szükséges kisajátítások és a kivitelezés költsége várhatóan megközelíti a korábban becsült összeget.   

Jelenleg sem a Regionális Operatív Programban, sem más pályázati rendszerben nincs pályázati kiírás a telephely közúti kapcsolatát biztosító út építésére. 

Kaposvár, 2005. május 17.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző
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