KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁG

TANÁCSNOKA












2.sz. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy Megyei Lótenyésztési és Lovasturisztikai Egyesület 

Szarvason megrendezésre kerülő III. Lovas Világtalálkozón való részvételének támogatásról

A Szarvason 2005. július 21-24-én megrendezésre kerülő III. Lovas Világtalálkozón Somogy Megyét a kaposvári székhelyű Somogy Megyei Lótenyésztési és Lovasturisztikai Egyesület képviseli.

A Tisztelt Bizottság a 41/2004. (IX.9.) sz. határozatának 1.) pontjával 360.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott a 2005. évi rendezvényen fellépők és közreműködők részére felsőruházat (drapp galléros póló) készíttetésére. 

Már akkor jeleztük, hogy a lovak és fellépők szállításához további támogatási igénnyel fordul az Egyesület a Tisztelt Bizottság felé. 
Figyelembe véve a Somogy Megyei Önkormányzat támogatását, valamint az e rendezvényhez a Bizottság által nyújtott 2004. évi támogatást, javaslom a 24 db ló és 40 fellépő szállítási költségének részbeni átvállalásával az Egyesület 200.000,- Ft-tal történő támogatását a rendezvényen való sikeres részvétel érdekében az Idegenforgalmi Alap tartalék kerete terhére.

Kaposvár, 2005. június 3.

dr. Laki-Lukács Lajosné











tanácsnok







HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy  a Somogy Megyei Lótenyésztési és Lovasturisztikai Egyesület Szarvason megrendezésre kerülő III. Lovas Világtalálkozón való részvételéhez 200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap tartalék kerete terhére.

A támogatás 24 db ló és 40 fő fellépő szállítási költségeire használható fel.

A támogatás felhasználásáról az Egyesület 2005. december 31. napjáig köteles elszámolni.

Felelős: 
           Dr. Laki Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik:          Sárdi Péter igazgató, 

           Molnár György igazgató

Határidő:                    2005. június 20. a határozat közlésére
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