BESZÁMOLÓ A 2005. AUGUSZTUS 3.-7. KÖZÖTTI CSÍKSZEREDAI ÚTRÓL

Csíkszereda egyik legjelentősebb rendezvényévé nőtte ki magát az elmúlt években a  Csíkszeredai  Városnapok, amelynek rendezvényére Kaposvárról a következő összetételű delegáció utazott:

Juhász Tibor alpolgármester

Stickel Péter igazgató

Hausz Árpád irodavezető

Egerszegi Edit kult. főmunkatárs

Szászné Hajdú Katalin 

Dakos Rózsa igazgató

Szabó Zoltán sofőr

Horváth József sofőr

Az idei rendezvénysorozat szervezésében Kaposvár jelentős szerepet vállalt, mivel Csíkszeredával közösen szerveztük meg a Szász Endre festőművész emlékkiállítást kísérőrendezvényeivel. A művész pályája hídként ível át testvérvárosaink között: Csíkszeredán született és Kaposváron nyugszik, személyével is összeköti a két várost. A szervezésben közreműködő kollégák és a hivatalos delegáció mellett Kaposvárról 50 fős autóbusszal vettek részt kaposváriak az eseményen, köztük több intézményvezető és képviselő is, mellettük többen autóval utaztak ki a Csíkszeredai Városnapokra.

Az összetartozás kifejezésére szolgált a 2005.08.04.-én este sorra kerülő ünnepélyes tanácsülésen a Kaposvár Tiszteletbeli Polgára cím első 20 adományozó levelének átadása is, amelyet csíkszeredai családok mellett megkapott dr. Csedő Csaba István volt és Ráduly Róbert jelenlegi polgármester és Székely Ernő, a Kaposvár Város Szolgálatáért cím birtokosa is. 

A Városnapok középső napja, péntek a Szász Endre Emlékünnepség eseményei jegyében zajlott. Délelőtt került megrendezésre az emlékülés, amelyen felváltva tartottak előadást magyar és erdélyi előadók, köztük Kányádi Sándor költő és Kratochwill Mimi művészettörténész. Délután kettőkor került sor Szász Endre emléktáblájának avatására, amelyet csíkszeredai művészek, Bara Barnabás és Dóczy András alkottak. Az emlékkiállítást 5 órakor nyílott meg jelentős számú látogató, köztük sok kaposvári és csíkszeredai részvételével. A napot az Illés együttes koncertje zárta, amelyen százezer ember vett részt az eső ellenére a Taps téren.

 Az eseménysorozatról beszámolt a helyi és a magyar sajtó is, hiszen példaértékű összefogással és a szervezők (kaposvári és csíkszeredai kollégáink) közös együttműködésével és hónapokig tartó munkájával valósult meg.   A zsúfolt program mellett lehetőség nyílott Erdély szépségeinek, eldugott értékeinek felfedezésére, közös beszélgetésekre és a csíkszeredaiak vendégszeretetének megtapasztalására is.

Kaposvár, 2005. szeptember 1.

Juhász Tibor

alpolgármester
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