BESZÁMOLÓ A 2005. JÚNIUS 16.-19. KÖZÖTTI SCHIO-I ÚTRÓL

Luigi Dalla Via, Schio polgármestere meghívására hivatalos delegáció utazott olasz testvérvárosunkba az első olasz léghajó felbocsátásának 100. évfordulójára.

A delegáció tagjai:

Juhász Tibor alpolgármester

Szabó Zoltán sofőr

tolmács

A többnapos rendezvénysorozat középpontjában Almerico da  Schio személye állt, aki a város szülötte és az első olasz léghajót építette. Tiszteletére kiállítást rendeztek, emellett történelmi megemlékezés, kézműves piac, utcai hangverseny szerepelt a programban. A város lakosai gasztronómiai vásáron és sportversenyeken is részt vehettek. A rendezvényre meghívást kapott Schio német testvérvárosa, Landshut küldöttsége is.

 A schioi vendéglátók a zsúfolt programok mellett megmutatták a város fő nevezetességeit is és a delegációt fogadta Luigi Dalla Via polgármester, aki 1 éve lépett hivatalba. A megbeszélésen elhangzott, hogy mindkét fél fontosnak tartja a testvérvárosi kapcsolatok ápolását, kulturális és oktatási téren ezek jól működnek, ennek legutóbbi példája a Scledum Jazz Band, akik a Festők Városa rendezvényén nagy sikerű koncertet  adtak május 28.-án. Szükséges lenne a pályázatok kapcsán a közös együttműködés azokon a területeken, ahol ez lehetséges. 

Végül Szita Károly polgármester meghívását tolmácsoltuk Dalla Via polgármester úr részére, aki első ízben látogat majd Kaposvárra 2005. őszén.

Kaposvár, 2005. augusztus 30.

Juhász Tibor

alpolgármester
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