BESZÁMOLÓ A 2005. JÚLIUS 9.-13. KÖZÖTTI SAINT-SEBASTIENI ÚTRÓL

Saint-Sebastien-sur-Loire és Glinde Kaposvár francia és német testvérvárosa közös együttműködésének 40. évfordulóját ünnepelte 2005. júliusában egy egyhetes rendezvénysorozattal. Joel Guerriau polgármester meghívására az eseményen részt vett a kaposvári delegáció is.

A küldöttség tagjai:

Szita Károly polgármester

Mogyorósiné Futó Kinga nemzetközi referens

tolmács

A francia vendéglátók egy nagyszabású, a két város lakóit is megmozgató rendezvénnyel ünnepeltek. Közel 150 glindei érkezett Saint-Sebastienbe, akik családoknál laktak, közülük sokan már ottani barátaikhoz tértek vissza. Az ünnepségeken részt vettek a volt és jelenlegi glindei polgármester is, városi elöljárók és Hans Meier úr, aki a glindei Europa Union Glinde elnöke.

A meghívott delegációk tiszteletére Guerriau polgármester úr rendkívüli tanácsülést hívott össze, amelyen megemlékeztek a testvérvárosi évfordulóról, a kapcsolatok fontosságáról és beszéltek kibővült  Európai Unióról is. A rendkívüli ülésen szót kapott a kaposvári és a glindei delegáció is, városaik üdvözletét tolmácsolva. 

A francia családok nagy szeretettel gondoskodtak vendégeikről, megmutatták városukat, s közösen vettek részt minden programban.

A rendezvénysorozat hivatalos ünnepségén, a közeli Haute Goulaine várban kétszáz glindei és saint-sebastieni vett részt, ekkor tartották a testvérvárosi szerződés 40. évfordulójának ünnepét, felidézve a  testvérvárosi kapcsolat fő állomásait, tisztelegve azon glindei és saint-sebastieni emberek emléke előtt, akik létrehozták a kapcsolatot és sokat tettek erősítéséért. 

Az ünnep végén még került sor a Bretvin Borlovagrend új tagjainak avatására.

A programok alatt a vendéglátó polgármester a további közös tervekről is beszélt kollégáival – a legfontosabbnak a fiatalok és diákok cseréjét, közös programjait tartottuk, ezt iskolák közötti együttműködéssel és várhatóan 2006-ban glindei ifjúsági találkozóval tartják megvalósíthatónak testvérvárosaink.

Kaposvár, 2005. augusztus 30.

Szita Károly

polgármester

2005.09.02. 11:10        C:\Dokumentumok\Városismertetők\Útibeszámolók\Sssl-2005.doc        Mogyorósiné Futó Kinga        1. oldal, összesen: 1



