ÚTIB e s z á m o l ó

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata delegációjának

2005. 07. 28-tól 31-ig tartó raumai látogatásáról

A kaposvári delegációt a korábbi szokásoknak megfelelően a Rauma életében jelentős szerepet betöltő „Fekete csipke éjszakájához” kötődő városi ünnepségre hívták meg. A magyar küldöttség fogadásával egyidőben vendégül látták Rauma orosz testvérvárosának, Kolpinonak a küldöttségét is. A kaposvári küldöttséget Tóth István tanácsnok vezette és tagjai voltak: dr. Vörös Gyula népjóléti igazgató és Tóthné Bodnár Katalin, aki tolmácsként segítette munkánkat. 

A Finnországba történt utazás repülőgéppel történt. A Helsinki-Vantaa repülőtéren Hannu Kuismin aljegyző fogadta küldöttségünket. A Helsinki-Rauma utat az elénk küldött személygépkocsival tettük meg. Az utazás mintegy három órája alatt a személyes ismerkedésen túl Hannu aljegyző részletesen tájékoztatott minket Raumáról és az előttünk álló programokról. 

Az elszállásolásunk a belvárosi Hotel Cityhovi-ban történt. Nyugovóra térés előtt egy séta keretében benyomást szerezhettünk a környező történelmi városrész néhány jellegzetes utcájáról.

A pénteki napon 10 órától fogadtak minket hivatalosan a Városházán. A tárgyalás a raumai házigazdák és a két vendégdelegáció részvételével zajlott az alábbiak szerint:

A megbeszélés kezdetekor Eero Laine, a Városi Tanács elnöke köszöntötte a jelenlévőket. 

Hannu Kuismin aljegyző elmondta, hogy Rauma város elégedett a jelenlegi együttműködéssel. A 2004-ben kötött megállapodás működik, és jónak látnák eszerint folytatni a közös munkát.

Hannu Kuismin bejelentette, hogy 2006. június 14-15-én szervezik Poriban a Finn-Magyar Testvérvárosi Konferenciát, amelyre vendégeket hívnak majd Kaposvárról. Ez a konferencia nem része a fentiekben említett megállapodásnak, ez külön meghívás alapján történik. 

Válaszomban Szita Károly polgármester üdvözletét tolmácsoltam. Köszönetet mondtam a meghívásért, és elmondtam, hogy örömmel látogattunk Raumába. Tájékoztattam a jelenlévőket, hogy Kaposvár szintén elégedett az együttműködéssel, és folytatni szeretné azt. A kaposvári Vikár Kórus, amely a raumai női kart látta vendégül, már alig várja a 2006-ban esedékes raumai látogatását.

Javaslatot tettem egy újfajta együttműködésre: szükségünk van segítségre a szociális ellátás, az oktatás és a kultúra területén, hogy pályázati úton pénzügyi forrásokhoz juthassunk az EU-tól.

Dr. Vörös Gyula igazgató szorgalmazta az iskolai csereprogramok elindítását, és erre Uniós támogatás igénybevételét.

Hannu Kuismin aljegyző megjegyezte, hogy az EU a jövőben a fiatalokra fordít kiemelt figyelmet.

Arno Miettinen polgármester megígérte, hogy foglalkoznak ezzel a témával, és készítenek egy tervezetet. Véleménye szerint a tervezetnek mindkét városban el kellene készülnie.

Végül dr.Vörös Gyula kérte, hogy a Kaposváron működő Turinform Irodának juttasanak el Finnországról, illetve Raumáról és térségéről megfelelő számú angol nyelvű ismertető kiadványt, mivel a hozzánk érkező külföldiek keresik azt.

Arno Miettinen megígérte, hogy gondoskodik erről.

Eero Laine köszönötet mondott a résztvevőknek, majd kölcsönösen átadtuk az ajándékokat.

A tárgyalást követően megtekintettük a Városházát, ezen belül a Tanácskozó Termet, a köztisztviselők irodáit és a szociális ügyfélfogadó helyiséget.

A városházi program sajtótájékoztatóval zárult, melyről a helyi lap tudósítója számolt be. 

A városházi programot követő ebéd során ízelítőt kaphattunk a finn konyha specialitásaiból.

A délutáni program keretében megtekintettük a Poselli kultúrházban és a Rauma Múzeumban megrendezett csipkekiállítást, ahol a bemutatott alkotásokon túl a kézműipar e remekei készítésének titkaiba is betekintést nyerhettünk. A csipkekiállítás mellett dr. Vörös Gyula megtekintette az önkormányzat által fenntartott egyik idősek otthonát és a sürgősségi betegellátó osztályt. A vacsorát követően a művelődési házban meghallgattuk Anneli Saaristo énekesnő koncertjét.

A fekete csipke éjszakáján Rauma megtelik turistákkal, és hajnalig tartó utcai rendezvények sora zárja az ünnepséget. A hagyomány szerint amelyik hölgyön ezen az éjszakán nem látható fekete csipke, attól bármelyik férfi jogosult követelni, hogy mutassa meg azt a ruhadarabját, melyen csipkét visel. (A nők zöme egy kis fekete csipke kitűzőt visel ezért ezen az éjszakán a ruháján.)

A szombat délelőttöt városnézéssel töltöttük, mely során kiemelt figyelmet szenteltünk a XVIII. század végén teljesen leégett és akkor újjáépített és ma is álló és használatban lévő fából épült házak és jellegzetes kőburkolatú utcák jellemezte történelmi városrésznek. 

Az ízletes halfogást és a kitűnő finn sört tartalmazó ebéd után egyik kísérőnk felajánlására a saját hajóján kisebb kirándulást tettünk a tengeren. Megnéztük Raumát a tenger felől, és elhajóztunk a kereskedelmi kikötőig.

A sétahajózást követően meglátogattunk a város egyes lakótelepi részeit és családi házas övezeteit is.

A program tengerparti szaunázással folytatódott, és a küldöttségek tagjai estébe nyúló beszélgetésével zárult. A hangulat oldott volt, és a rég elfeledettnek hitt orosz tudásunkat lassacskán felszínre hozták az orosz küldöttség által kezdeményezett tósztok. 

A vasárnap reggelt rövid városnéző búcsú sétával kezdtük. Hannu Kuismin aljegyző búcsúztatott bennünket és személygépkocsi vitt minket Helsinkibe a repülőtérre. A mintegy két órás városnézést követően elindultunk hazafelé.

Összességében az utat eredményesnek ítélem meg, mely hozzájárult Kaposvár és Raumai kapcsolatainak erősítéséhez.

Tóth István s.k.

tanácsnok
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