BESZÁMOLÓ A 2005. AUGUSZTUS 5.-7.  KÖZTI VILLACHI ÚTRÓL

A Villachi Búcsú osztrák partnervárosunk egyik legjelentősebb rendezvénye, amelyre a minden évben hivatalos meghívást küldenek kaposvári delegáció részére osztrák parnervárosunkból.

A Kaposvárt képviselő delegáció tagjai:

Borhi Zsombor tanácsnok

dr. Nadrai Norbert  igazgató

Knollné  Hidasy Erzsébet, a Német Kisebbségi  Önkormányzat tagja

Tancsik László gépkocsivezető

Az immár 62. alkalommal megrendezett Villachi Búcsú egyszerre ötvözi a hagyományos templomi  búcsú  jellegzetességeit,  a népszokásokat és a vidám táncos-zenés szórakoztatást.

A késő esti  megérkezést követően a küldöttséget a város központjában lévő szállodában várta a villachi polgármesteri hivatal képviselője, s szombat délelőtt városnézésen mutatta be a három ország határán fekvő,  kiváló adottságokkal rendelkező települést. 

Az egész héten át tartó Villach Búcsú csúcspontja a szombat délután zajló ünnepélyes felvonulás, ahol a kaposváriak mellett más városok küldöttei is részt vettek. 

Helmut Manzenreiter polgármester vendégeként a megnyitó beszédet a Dísztribünön hallgatta végig a kaposvári delegáció a többi partnerváros társaságában.

Ezt követte a város környéki falvak hagyományőrző együtteseinek felvonulása, akik népviseletbe öltözve táncolták végig Villach utcáit. A rendezvényen külföldi együttesek is képviseltették magukat.

A hivatalos program fogadással folytatódott, ahol a szálloda hangulatos kerthelységében a villachi polgármester találkozott és beszélgetett kötetlenül a vendég delegációkkal, köztük a kaposvári küldöttekkel is.

Az egész hetes rendezvénysorozat csúcspontja a szombat este, mikoris a város zenés-táncos kavalkáddá változott, s a búcsú utcabállal  fejeződött be .  

A delegáció másnap délelőtt utazott vissza Kaposvárra, egy rendkívül kellemes és jól sikerült  rendezvény után, a villachi  emberek vendégszeretetének és szívélyességének  emlékével.

Kaposvár, 2005. szeptember 1.

Borhi Zsombor

tanácsnok  
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