Beszámoló a Tver-i „Város Napjá”-ra

kiküldött delegáció útjáról

Tver testvérvárosunk meghívására 2005. június 24-27. között hivatalos delegáció utazott a „Város Napja” programjaira. Az idén ünnepelték testvérvárosunkban a város alapításának 870. évfordulóját.  

A delegáció tagjai: 

Mihalecz András tanácsnok 

Harján Dávid képviselő

Egerszegi Edit főmunkatárs, tolmács

Delegációnk nagy izgalommal várta a kiutazást, mivel ez volt első oroszországi utunk, találkozásunk az orosz kultúrával és testvérvárosunk lakóival. Ottani eligazodásunkat nagyban segítette, hogy Egerszegi Edit kulturális munkatárs többször járt Tverben, így a tolmácsolás mellett jó helyismeretével is nagymértékben elősegítette a delegáció munkáját. 

A két órás repülőút után gépünk Moszkva-Seremetyevo 2 repülőterén landolt, ahol az Osnabrück-i delegáció megérkezése után együtt indultunk Tverbe mikrobusszal tveri kísérőinkkel.

A kaposvári delegáció Tver öt kerülete közül a Proletár Kerület vendége volt, akik igazi orosz vendégszeretettel gondoskodtak csoportunkról. 

Szállásunk a modern kivitelű, kényelmes, elegáns Osnabrück szállóban volt, amit Tver és német testvérvárosa közösen épített és turisztikai egyezményük alapján a német turisták oroszországi szervezett útjainak egyik állomáshelye.

Már az első este a Volga partján tartottak zenés fogadást számunkra, ahol kenyérrel-sóval és az elmaradhatatlan vodkával fogadták a két város vendégeit.

A tveri vendéglátók igyekeztek olyan programokat összeállítani, ahol a város más kerületeinek vezetőivel is találkoztunk, illetve a többi meghívott testvérvárossal - finnekkel, bolgárokkal, stb. 

Hivatalos program keretében részt vettünk a helyi Virágfesztiválon, és fát is ültettünk, reméljük, ez a testvérvárosi kapcsolat szimbóluma lesz ott Tverben.

Az ünnepi közgyűlésen és a főpolgármesteri fogadáson találkoztunk  A. Lebegyev főpolgármesterrel és Tver megye  elnökével. Az orosz politikai életben is végbement a generációváltás, az ottani vezetők negyvenes éveik elején járnak, dinamikusak , szemléletük is modern. A főpolgármesteri fogadáson adtuk át Kaposvár város ajándékait.

Az ünnepi közgyűlés műsoros része keresztmetszetet adott az orosz tánc- és énekkultúrából, reprezentálta a vidék népviseletét. Emelkedett, hazafias érzelmekre hangoló dalaik hatása alól senki sem tudta kivonni magát.

Programunkból a gyárlátogatás sem maradhatott ki, a Tveri Sörgyárba vittek el vendéglátóink, ahol szakmai tájékoztató mellett megkóstolhattuk a helyi sörfajtákat.

Két alkalommal hajóztunk a Volga folyón. Maradandó élményt jelentett a Volga holtágánál rendezett piknik,  ahol a nyírfák között a népviseletbe öltözött tánccsoport a műsoron túl a vendégeket is megtáncoltatta

. Nagy figyelmet fordítottak a kiváló orosz gasztronómia bemutatására, szinte folyamatosan tálalták a hagyományos orosz konyha remekeit és a kihagyhatatlan vodkát is. A Város napja ünnepségei rendszeresen hajnalig tartó ünnepségeket jelentettek, ami a zsúfolt programok mellett az utolsó napra elfárasztotta a delegációkat. 

A három ott töltött nap alatt  ízelítőt kaptunk az orosz vendégszeretetből, igazi melegséggel és barátsággal vettek minket körül.   

Reméljük, hogy látogatásunkkal segítettük a két város közti jó kapcsolatot.

Kaposvár, 2005. szeptember 7.

Mihalecz András

tanácsnok
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