Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 
gépjármű értékesítési kérelméről

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága tűzoltóparancsnoka kérelmet nyújtott be, amelyben 1 db FORD ESCORT 1.6 CLX típusú személygépkocsi értékesítésének engedélyezését kéri.

A Hivatásos Tűzoltóság a 2005. évi 6 %-os bérfejlesztés végrehajtásához a BM-től pótlólagosan kapott 7.196 eFt többlettámogatás révén felszabaduló forrás egy részének terhére, valamint a FORD ESCORT 1.6 CLX típusú személygépkocsi beszámításával új személygépkocsi beszerzését tervezi.

A FORD ESCORT 1.6 CLX személygépkocsi bruttó nyilvántartási értéke 2.390 eFt,  elszámolt értékcsökkenése 2.390 eFt, beszerzési ideje: 1997.06.16. 

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletében foglaltak szerint a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik a 2 millió Ft értékhatár feletti egyedi bruttó nyilvántartási értékű ingó vagyontárgy értékesítésének engedélyezése, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a FORD ESCORT 1.6 CLX személygépkocsi értékesítését engedélyezze.

Kaposvár, 2005. augusztus 31.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága engedélyezi, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 1 db 2.390 eFt bruttó nyilvántartási értékű FORD ESCORT 1.6 CLX gépkocsit értékesítsen.
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Határidő:                 azonnal
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