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              1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság által kezelt Alapokból igényelhető támogatási felhívásra beérkezett pályázatok bírálatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága a 6/2005. (IV.14.) sz. határozat 2.) pontjával döntött arról, hogy az általa kezelt Alapokból igényelhető támogatásra pályázatot ír ki.

A Munkahelyteremtő Beruházások Támogatási Alapjára és a Vállalkozási Alapra pályázat nem érkezett, ezért javaslom az ezen Alapokra kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítani.

Az Idegenforgalmi Alap ez évben 3.997 eFt-tal rendelkezik, melyből pályázat útján 3.197.600,- Ft használható fel. Az I. félévben bizottságunk 1.721.800,- Ft odaítéléséről döntött, a döntéssel nem terhelt felhasználható keret 1.475.800.- Ft.

Az Idegenforgalmi Alapra az alábbi egy pályázat érkezett:

Kaposvári Természetbarátok Turista Egyesülete (Kaposvár, Csokonai u.1.)

Tevékenységüket 1989 évben kezdték meg. Az egyesület tevékenységi köre gyalogos- és kerékpáros túrák szervezése és vezetése, kulcsosház üzemeltetése.

Az egyesület tizenhetedik alkalommal rendezi meg a „Zselic-20-30-50” természetjáró teljesítménytúrát. Ez a túramozgalom tömegsport jellegű, családok és diákok számára is teljesíthető túratávokkal. Célja a szabadidő hasznos eltöltése, a tájegység megismerése. A rendezvény lebonyolítására 2005. október 8-án kerül sor. Ez alkalomból megjelentetnének egy kiadványt, mely a rendezvénnyel kapcsolatos információkon kívül az egyesület életének, munkájának bemutatását is tartalmazza. 

Az egyesület a pályázatához a szükséges mellékleteket becsatolta, Bizottságunk a szervezet működéséhez ez ideig támogatást nem nyújtott.

A pályázó 100 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kért, azonban már kapott a 2005. évi tevékenységének támogatására Kaposvár Megyei Jogú Város Sportbizottságától 50 000 Ft vissza nem térítendő támogatást. Emiatt csökkentett összegű támogatás odaítélését javaslom.

Az egyesület pályázatát támogatom, javaslom 50 000,- Ft vissza nem térítendő támogatás odaítélését utólagos elszámolás terhe mellett.

A kiadványban fel kell tüntetnie: „Készült Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával”. Egy példányt a Bizottság részére át kell adnia.

Kaposvár, 2005. augusztus 16.








Dr. Laki-Lukács Lajosné 









   tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága az általa kezelt Alapokra – a 6/2005. (IV.14.) sz. határozat 2.) pontjában foglaltak szerint - kiírt felhívásra beérkezett pályázatot megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozta:

1./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága a Kaposvári Természetbarátok Turista Egyesülete (Kaposvár, Csokonai u.1., képviseli: Barabás József) részére a „Zselic 20-30-50” természetjáró teljesítménytúra rendezvényhez kapcsolódó kiadvány elkészítéséhez 50 000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap terhére. Az Egyesület a támogatás felhasználásáról 2005. december 31-ig köteles elszámolni.

A kiadványban fel kell tüntetnie: „Készült Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatásával”. Egy példányt a Bizottság részére át kell adnia.

2./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága a Munkahelyteremtő Beruházások Támogatási alapjára és a Vállalkozási Alapra kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánítja.

Felelős:                     Dr. Laki Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik:         Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató

                                  Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   2005. szeptember 30. (a határozat közlésére) 

2005.09.05.
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