KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kossuth tér telekhatár rendezéséről

A Kossuth tér átépítését követően kiadott használatbavételi engedélyben az eljáró hatóság előírta az ingatlan adataiban bekövetkezett változások átvezetésének kötelezettségét a Földhivatalnál.

A tér átépítése mintegy 10000 m2-es területet érintett. Az ingatlan-nyilvántartás alapján ezek több helyrajzi számon szerepeltek, köztük volt a Székesegyház körüli közhasználatban lévő, de egyházi tulajdont képező ingatlan rész is. A megépült szökőkút részben egyházi tulajdonú területen helyezkedik el. Az építési engedélyhez az Egyházközség hozzájárult. A geodéziai felmérés során a vázrajz olyan telekhatár- és területváltozási javaslatot tartalmazott, amely szerint – biztosítva az egyes önálló építmények egy ingatlanon történő elhelyezkedését – a Római Katolikus Egyház tulajdonából 90 m2 terület az Önkormányzat tulajdonába került volna. Így a szökőkút és a templom körüli tereplépcső önkormányzati tulajdont képezhetett volna. A terület térítésmentes átadásához a Kaposvári Székesegyházi Nagyboldogasszony Egyházközség Képviselőtestülete nem járult hozzá.

A geodéziai munkarész átdolgozása után a templomot körülvevő tereplépcső az Egyház tulajdonába került, a szökőkút pedig önkormányzati tulajdonú területen lesz. E szerint Önkormányzat tulajdonából 56 m2-t át kellett volna adni az Egyház részére.

A földmérővel történt újabb egyeztetés után a végleges geodéziai munkarész alapján a téren a tulajdoni arányok nem változnának, csak 56 m2 területet cserélnénk el. A tereplépcső egyházi tulajdon, a szökőkút önkormányzati tulajdonná válna, a Székesegyház telkéből pedig a templom keleti oldalán 56 m2 a Kossuth tér ingatlanához kerül (lásd: 1. számú melléklet). Az Egyházközség előzetesen hozzájárult a területcseréhez, de kérte, hogy a templom körüli közterületként funkcionáló terület tisztításáról az Önkormányzat gondoskodjon. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti 56 m2 nagyságú terület cseréjét  szíveskedjenek elfogadni.

Kaposvár, 2005. szeptember 15.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kossuth tér 1 hrsz-ú területéből 56 m2-t azonos értéken – amely bruttó 1.400.000,- Ft ,- elcserél a Kaposvári Székesegyházi Nagyboldogasszony Egyházközség tulajdonában lévő 318 hrsz-ú ingatlan 56 m2-es részére. A megállapodás megkötésével a polgármestert megbízza.

Egyben a Közgyűlés az 1 hrsz-ú ingatlanból 56 m2  nagyságú területet kivesz a törzsvagyonból, és a 318 hrsz-ú ingatlanból átvett 56 m2 nagyságú területet a törzsvagyonba helyezi.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató




Fábián Éva  városi főépítész

Határidő:

2005. november 30. – megállapodás megkötésére



2006. március 30. – földhivatali bejegyzésre
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