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ELŐTERJESZTÉS

felterjesztési jog gyakorlásáról
(szociális bérlakás építéshez központi forrás biztosítása érdekében)

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a 2005. 07. 26. napján tartott rendkívüli ülésen döntött a szociális bérlakás pályázatokról. A meghirdetett 11 db. önkormányzati bérlakásra 569 pályázat érkezett, melyet 228 család nyújtott be.
A szociális bérlakáshoz jutás feltételeinek javítása érdekében dr. Heintz Tamás képviselő javasolta, hogy a Népjóléti Bizottság tegyen valamit annak érdekében, hogy a szociális bérlakásra várók nagyobb arányban juthassanak lakáshoz a jövőben. A Bizottság a javaslattal egyetértett és egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

„44/2005. (VII. 26.) Népjóléti Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága kezdeményezi a Közgyűlés felé, hogy forduljon a Kormányhoz annak érdekében, hogy szociális bérlakás építéshez biztosítson központi forrást, amely lehetővé teszi a városban a további bérlakás építést, és a bérlakásra várók igényeinek kielégítését.”
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 101. § (1) bekezdés b.) pontjában biztosított felterjesztési jogával élve az előterjesztéshez csatolt felterjesztéssel  fordult a Kormányhoz szociális bérlakás építéshez központi forrás biztosítása érdekében.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.
Kaposvár, 2005. augusztus 18. 

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztéshez csatolt felterjesztéssel él a Kormányhoz a szociális bérlakás építés forrásbiztosítása érdekében.
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Kaposváron 2000. és 2003. között az újonnan épített bérlakásokba, melyek megépítésére a Széchenyi terv nyújtott lehetőséget, 220 szociálisan rászoruló család költözött, illetve 60 lakóegységes Nyugdíjasházat adtunk át az időskorúak számára.

Az elmúlt két évben önkormányzatunk 30 megüresedett önkormányzati bérlakást tudott a szociális bérlakásigényléssel rendelkezők között pályázati úton kijelölni.

Az önkormányzati bérlakásépítéseknek köszönhetően a szociális lakásigényléssel rendelkező családok száma csökkent ugyan, de az idei évben még 418 család rendelkezik nyilvántartott kérelemmel. 

A bérlakásszektor egyik alapvető –s talán legjelentősebb- feladata a szociális lakásigények kielégítése. A lakosság egy része közvetlen és távolabbi jövőjében sem látja annak lehetőségét, hogy megfizesse lakhatása költségeit, ezért az államtól, az önkormányzattól várja lakásproblémája megoldását. Ennek az elvárásnak Kaposvár igyekszik megfelelni, és saját erőforrásait is felhasználva épített új bérlakásokat. A Kormány támogatása hiányában azonban ez a folyamat megszakadt, és a most jelentkező igények kielégítése, új lakások építése nélkül, a közeljövőben nem várható.

A fentieknek megfelelően az önkormányzati törvényben biztosított felterjesztési jogunkkal élve, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében kezdeményezem a Tisztelt Miniszterelnök Úr felé, hogy a következő évi költségvetési törvény előkészítése során a bérlakásállomány-növelésére elkülönített forrást biztosítani szíveskedjenek.

Kaposvár, 2005. augusztus 19.
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Szita Károly

polgármester
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