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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város drogellenes stratégiájáról
Az Országgyűlés 2000-ben fogadta el a „Nemzeti stratégia a kábítószer probléma visszaszorítása érdekében” című kábítószer ellenes programot. A stratégia célja a kormányzat, az önkormányzatok, a szakmai és civil szervezetek, valamint a helyi közösségek, az egyházak, családok és egyének közös, együttes cselekvésének ösztönzése a drogprobléma kezelése érdekében. 
A stratégia végrehajtására központi intézmény nem jött létre, a célkitűzéseket többek között a helyi szinten szerveződő Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok közreműködésével a helyi intézmények, közösségek hivatottak teljesíteni. Kaposvár Város Önkormányzata közreműködésével 2001-ben alakult meg a Kaposvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. A KEF jogi személyiséggel nem rendelkező szakmai munkacsoport, amely tanácsadó és egyeztető fórumként az alábbi feladatokat látja el: 
● a drogfogyasztással, prevencióval kapcsolatos helyi adatok gyűjtése,

● az adatokból következő helyzetfelmérés elkészítése,
● feltérképezni a szükséges feladatokat (hosszú, közép- és rövid távú), 

● biztosítani az érintett szervezetek közötti információáramlást,

● segíteni a helyi erőforrások mozgósítását,
● összehangolni a helyi szereplők tevékenységét,

● kiszűrni a párhuzamosságokat,

● kapcsolódni az országos programokhoz,

● javaslatokat megfogalmazni a helyi közigazgatás számára.

Tagjai a drogprobléma kezelésében szerepet játszó és vállaló különböző önkormányzati, rendészeti, egészségügyi, oktatási, civil szervezetek képviselői.

2001. óta minden évben központi pályázati forrás állt rendelkezésre a Kaposvári KEF létrehozására és működtetésére. A 2004. évi pályázat során a helyi drogstratégia kidolgozását vállalta fel, 2005-ben a stratégiára épülő cselekvési terv kidolgozására nyújtott be sikeres pályázatot.
A helyi drogellenes stratégia szükségessége:

Az elmúlt években egyre nagyobb figyelem irányult a drogfogyasztás problémakörére, többek között azért, mert a szert kipróbálók, illetve rendszeresen fogyasztók száma lassú arányban ugyan, de folyamatosan növekszik.
Az országos trenddel megegyezően igaz ez Kaposvár városra is. Az elvégzett kutatás szerint a legális „drogokat” (dohány, alkohol, kávé, energia ital, izomnövelők, gyógyszerek, gyógyszer+alkohol) kipróbálók aránya nőtt az elmúlt évek során, csupán a fiatalok 3%-a tekinthető teljesen védettnek.

A legális szereknél kevésbé elterjedt az illegális drogok használata. Ennek ellenére a fiatalok környezetében rendszeresen előfordulnak fogyasztók és terjesztők egyaránt. Az alkalmi drogfogyasztók aránya 2002. évhez viszonyítva 4%-kal, a rendszeres fogyasztók aránya 2%-kal emelkedett 3 év alatt.

Mindezek az adatok azt a nemzeti stratégiában is megfogalmazott tényt támasztják alá, hogy a kábítószer probléma fenyegetése olyan kihívás, amely szükségessé teszi, hogy ellene széleskörű társadalmi együttműködéssel, jól átgondolt cselekvési programmal lépjünk fel.

A probléma helyi szintű kezelésében az önkormányzatra is jelentős szerep hárul. Meg kell valósítani a problémakörben érintett valamennyi szereplő, az önkormányzat, a rendészet, egészségügy, oktatás, szakmai és civil szervezetek elkötelezett összefogását, az erőforrások hatékony működtetése, az egységes szemléletű problémakezelés érdekében.
E szellemben készült, és e célkitűzést alapozza meg az elkészített városi drogstratégia. 
A helyi drogstratégia alapját az Echo Oktatáskutató Műhely által, a „Tanulói drogprevenciós kutatás Kaposváron 2005” című kutatási beszámoló adja, amely kaposvári fiatalok legális és illegális drogfogyasztási szokásait elemzi.
A kutatási felmérés, valamint a helyi tények és sajátosságok figyelembevételével kerültek meghatározásra a fő célkitűzésekhez (közösség, együttműködés – megelőzés – szociális munka, gyógyítás, rehabilitáció – kínálatcsökkentés) kapcsolódó rövid, közép- és hosszú távú helyi célok.

A stratégia előkészítése és egyeztetése nyilvános KEF ülésen zajlott, amelynek során az érintett szervezetek és érdeklődők elmondhatták észrevételeiket, javaslataikat, s ezek további egyeztetést követően beépítésre kerületek a dokumentumba. 

A Közgyűlés jóváhagyását követően az elkészült dokumentumot szeretnénk mindazok számára hozzáférhetővé tenni, akik érintettek, és közreműködésükre a további cselekvési terv során számítunk. 

A 2005. évre elnyert pályázati forrás ad módot a helyi stratégiában megfogalmazott célokhoz kapcsolódó cselekvési terv elkészítésére, amelyet 2006-ban ugyancsak szeretnénk a Közgyűlés elé terjeszteni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.
Kaposvár, 2005. augusztus 12. 
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