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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a „KMJV lakóépület felújítási programjá”-ról szóló

220/2004. (IX. 16.) önkormányzati határozat módosításáról

A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletet, ugyanekkor az 54/2001. (III. 29.) önkormányzati határozattal jóváhagyta a város lakóház-felújítási programját.
A Kormány elmúlt évi vonatkozó pályázati felhívásai – a benyújtásra kerülő pályázatok (panel és termofor kémény) kötelező tartalmi elemeként – az önkormányzati lakóépület-felújítási programjának kiegészítését is előírták, amit a Közgyűlés a 220/2004. (IX. 16.) önkormányzati határozatával elfogadott.
A 2005. évi benyújtásra kerülő pályázatok kötelező tartalmi eleme most is az önkormányzati lakóépület-felújítási program, de ismét módosította a kötelező tartalmi elemeit. 

A központi szabályozás az ezzel kapcsolatos elvárásait így fogalmazta meg: „A pályázó önkormányzatnak – közigazgatási területén – rendelkeznie kell a közgyűlés, illetve a képviselő-testület által elfogadott, érvényben lévő az iparosított technológiával épült lakóépületekre vonatkozó lakóépület-felújítási programmal, melynek tartalmaznia kell kimutatást a területén lévő iparosított technológiával épült épületekről, az épületek nagyságáról, a lakótelepek nagyságáról, az eddig kapott támogatások összegéről, valamint középtávú tervet kell készíttetnie azok felújítására, stb. ”
A lakóépület-felújítási programban lévő adatokat a rendelkezésre álló információk alapján kiegészítettük, módosítottuk. A programban új elemként jelent meg a III. fejezet alatti táblázat, ami összefoglalja az energia-megtakarítást célzó eddigi pályázatok adatait. A középtávú felújítási feladatokkal módosult a IV. fejezet, valamint kiegészült a felújítási program hosszú távú működtetésével.
Az önkormányzat beavatkozási lehetőségei a rendelkezésre álló anyagi források miatt korlátozottak.
Az önkormányzati lakóépület-felújítási programot a kiegészítés, módosítás után önkormányzati határozattal jóvá kell hagyni. A benyújtásra kerülő pályázatok mellékletei között az önkormányzati határozat kivonatát, és a felújítási programot is szerepeltetni kell.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy döntsön a módosított lakóépület-felújítási program jóváhagyásáról.

Kaposvár, 2005. augusztus 02.









dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

1.  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a város módosított lakóépület felújítási programját és a 220/2004. (IX. 16.) önkormányzati határozatának 2. pontját visszavonja.
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