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1. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

adásvételi előszerződés felbontásáról

Ferencz József kaposvári (Árpád u. 29.) lakos még 2004. júniusában azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a tulajdonát képező Toldi lakótelepi virágüzlet bővítéséhez a Közgyűlés járuljon hozzá oly módon, hogy az úszótelken elhelyezkedő felépítményhez az azt körbevevő önkormányzati tulajdonú „közterület” funkciójú ingatlanból piaci áron értékesít 43 m2 nagyságú területrészt.

A Közgyűlés 234/2004 (IX.16.) sz. határozatával rendelkezett a kért ingatlanrész értékesítéséről 22.000,-Ft + ÁFA/m2  vételár megfizetési kötelezettség mellett. A határozat rendelkezései szerint telekalakítással vegyes adásvételi előszerződés megkötésére került sor. A vevő a vételárat 946.000,-Ft + ÁFA összeget, mindösszesen 1.182.500,-.Ft-ot és 3000,-Ft. értékbecslési díjat megfizette az Önkormányzat részére.

A telekalakítás azonban nem történhetett meg arra tekintettel, hogy a szabályozási terv hiánya nem teszi lehetővé új úszótelek kialakítását. A vevő elkészíttette az épület bővítési terveit is, amelyre szintén nem lehetett építési engedélyt adni, ugyanis a bővítés két telket érintett volna, a meglevő üzletet és az önkormányzati tulajdonú ingatlant.

A vevő ezért letett bővítési szándékáról, a meglevő épületet felújíttatta és új tetőt épített rá az Önkormányzat hozzájárulásával. Az épület felújítása tehát a korábban meglevő telekhatárok változatlanul hagyásával történt meg.

Ferencz József ezért azzal a kéréssel fordult a Hivatalhoz, hogy a megkötött telekalakítással vegyes előszerződést közös megegyezéssel bontsuk fel, a kifizetett vételárat az önkormányzat fizesse vissza. A virágüzlet működtetése során esetlegesen igénybevételre kerülő közterületet a 7/2000. (II.29.) sz. - a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól szóló – önkormányzati rendelet előírásai szerint közterület bérleti szerződéssel veheti igénybe.
Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az ingatlanrész értékesítéséről szóló korábbi határozatát vonja vissza és hagyja jóvá a megkötött szerződés felbontását, az eredeti állapot helyreállítását.

Kaposvár, 2005. augusztus 31.


Szita Károly



polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 234/2004. (IX.16.) sz. határozatát visszavonja és Ferenc József és az Önkormányzat között 2004. november 19. napján megkötött telekalakítási és adásvételi előszerződés felbontásához, az eredeti állapot helyreállításához hozzájárul.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.
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