KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
1. változat

ELŐTERJESZTÉS
A Füredi Szőlősgazdák és Földművelők Egyesülete számára 1 db. őrtorony használati jogának térítésmentes átadásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata 29/2005. (VI.08.) sz. határozatában azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Füredi II. laktanya területén található őrtornyok egyikét térítésmentesen adja át a részönkormányzat használatába Füredi Szőlősgazdák és Földművelők Egyesülete kérelmére a szőlőhegy jobb őrzésének ellátása érdekében.

Arra tekintettel, hogy a Füredi Szőlősgazdák és Földművelők Egyesülete kezdeményezte az őrtorony átadását és a településrészi önkormányzatok az Ötv. 9. § (2) bekezdése szerint a képviselő testület szervei, és önálló jogképességgel nem rendelkeznek, az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól és a nem lakáscélú helyiségek bérletének szabályairól szóló 34/2005. (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdés f) pontja alapján javaslom a volt Füredi II. lakatanya területén található – egyébként bontásra kijelölt – őrtornyok egyikének használati jogát határozatlan időre az Egyesület részére térítésmentesen átadni.

A Műszaki Hatósági Irodától kapott információk szerint az őrtorony felállítása építési engedély köteles, amennyiben pedig közterületen kerül sor annak felállítására, úgy a Városgondnokságunktól, mint a közterület kezelőjétől hozzájáruló nyilatkozat beszerzése is szükséges. Az építmény bontási, elszállítási és újrafelállítási költségei, valamint az engedélyezési eljárás lefolytatása a Füredi Szőlősgazdák és Földművelők Egyesületét terhelik.

Kaposvár, 2005. augusztus 4.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a tulajdonát képező volt Füredi II. laktanya területén található őrtornyok egyikének használati jogát határozatlan időtartamra a Füredi Szőlősgazdák és Földművelők Egyesülete részére átadja. Az építmény bontási, elszállítási és újrafelállítási költségei, valamint az engedélyezési eljárás lefolytatása a Füredi Szőlősgazdák és Földművelők Egyesületét terhelik.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló megállapodás aláírására.
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