
Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Kanizsai u. 56. sz. alatt lévő ingatlan elidegenítéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a kaposvári ingatlan- nyilvántartásban 5719 hrsz-on szereplő 1627 m2 alapterületű „lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű ingatlan.

Az épületet az Önkormányzat határozott időre szólóan bérbeadás útján hasznosítja az alábbiak szerint:  

                   Bérlő                                                Bérlemény                  Bérleti jogviszony

Neve                            tevékenysége                  alapterülete                     utolsó napja
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Keresztes József      Szolgáltatás (gumijavító)       64 m2                     2009. március 1. 

Üveges Bt.               Szolgáltatás, kereskedelem    64 m2                     2007. május 1.

Autófilter Bt.           Szolgáltatás, kereskedelem    64 m2                     2007. december 1.       

Villamosgépjavító Bt.  Kereskedelem                    32 m2                     2007. december 1.

Magyarcsik László       Kereskedelem                    32 m2                     2007. december 1.

Az ingatlant a Közgyűlés a költségvetést megállapító önkormányzati rendelet 1/e mellékletében elidegenítésre kijelölte és a 86/2005.(IV.21.) sz. határozatával úgy döntött, hogy azt pályázat útján értékesíti bruttó 32.962.000.-Ft minimum vételáron a jelenlegi jogszerű bérlők bérleti jogával terhelten.

A döntésnek megfelelően a Hivatal pályázatot írt ki az ingatlan értékesítésére. A többszöri eredménytelen pályázati kiírást követően a vagyonrendelet 27 §. (3) bekezdésében foglalt szabályok szerint ajánlatkérési felhívást tett közzé a Hivatal, mely felhívásra kettő érvényes ajánlat érkezett. 

Pályázók: 

1. Magyarcsik László Kaposvár, Eger u. 53. sz. alatti lakos, vételár ajánlata bruttó     25.000.000.-Ft, melyből 15 millió Ft-ot a  döntést követő  10 napon belül, 10 millió Ft-ot banki hitelből fizet meg.

2. RTG–ÉPKER Építőanyagkereskedelmi KFT (képviseli: Bakos Zoltán ügyvezető igazgató Tapolca, Berzsenyi u. 9.) vételár ajánlata bruttó 18.000.000.-Ft.

A pályázati kiírásnak megfelelően mindkét pályázó vállalta, hogy a bérlők bérleti jogviszonyának fennállásáig legfeljebb a jelenlegi bérleti szerződésnek megfelelő bérleti díjat és az inflációnak megfelelő mértékű díjemelést alkalmaz.

A szakértői munkacsoport a pályázatokat értékelte, és javasolja a Közgyűlésnek a magasabb ajánlatot tevő Magyarcsik  László Kaposvár, Eger u. 53. sz. alatti lakos ajánlatát elfogadni.

A szakértői munkacsoport javaslatát támogatom azzal, hogy az értékesítésre – a vételár teljes kiegyenlítéséig - tulajdonjog fenntartással kerülhet sor a vételár határidőben történő meg nem fizetése esetére az eladó elállási jogának kikötésével. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 

Kaposvár, 2005. augusztus 5.

                                                                                 Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Kanizsai u. 56. sz. alatt lévő, a kaposvári ingatlan nyilvántartásban 5719 hrsz alatt felvett 1627 m2 területű „lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű ingatlan értékesítésére vonatkozó ajánlatkérési felhívást eredményessé nyilvánítja és a bérleti joggal terhelt ingatlant  Magyarcsik László Kaposvár, Eger u. 53. sz. alatti lakos részére tulajdonjog fenntartással elidegeníti az általa ajánlott bruttó 25.000.000,-Ft vételáron az alábbi feltételekkel:

a./ a vevőnek vállalnia kell, hogy az alábbi bérlők bérleti jogviszonyának fennállásáig legfeljebb a jelenlegi bérleti szerződésnek megfelelő bérleti díjat és évente az inflációnak megfelelő mértékű díjemelést alkalmaz:

- 64 m2 alapterületű helyiség Keresztes József 2009. március 1.-ig szóló bérleti        jogával terhelten, havi bérleti díj: 8.089.-+ÁFA;

 - 64 m2 alapterületű helyiség Üveges Bt.  2007. május 1.-ig szóló bérleti jogával      terhelten, havi bérleti díj: 23.683.-+ÁFA;

       - 64 m2 alapterületű helyiség Autófilter Bt. 2007. december 1.-ig szóló bérleti              jogával terhelten, havi bérleti díj: 50.558.-+ÁFA; 

       -  32 m2 alapterületű helyiség Villamosgépjavító BT. 2007. december 1.-ig szóló           bérleti jogával terhelten, havi bérleti díj:12.359.-Ft+ÁFA,

b./ a  vételárból 15.000.000.-Ft-ot a döntést követő 10 napon belül, 10.000.000,- Ft-ot    legkésőbb 2005. november 1.napjáig kell  vevőnek az eladó részére megfizetnie. A vételár határidőben történő meg nem fizetése esetére az eladó elállási jogát kiköti, 

c./ az adásvételi szerződés elkészíttetése a vevő kötelezettsége és költsége,

d./ vevő köteles az eladónak az értékbecslés díját megfizetni.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 
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