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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár, Kossuth L.u.53. sz. alatt lévő ingatlan elidegenítéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a kaposvári ingatlan- nyilvántartásban 4318 hrsz-ú 358 m2 alapterületű orvosi rendelő, udvar és út megnevezésű ingatlan.

Az ingatlant a Közgyűlés a 90/2005.(IV.21.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a fenti ingatlant pályázat útján értékesíti bruttó 16.330.000.-Ft minimum vételáron a jelenlegi műszaki állapotában.

A döntésnek megfelelően a Hivatal pályázatot írt ki az ingatlan értékesítésére. Többszöri eredménytelen pályázat után ajánlatkérési felhívás került közzétételre, mely felhívásra egy ajánlat érkezett.

Markán Zsolt és felesége Markánné Virág Szilvia Kaposvár, Petőfi u. 62/a IV.2. sz. alatti lakosok.

Az ajánlott vételár bruttó 11.000.000.-Ft, mely összeget a „Fészekrakó program” keretén belül hitelből szeretnének kiegyenlíteni.

A szakértői munkacsoport a pályázatot értékelte, és javasolja a Közgyűlésnek, hogy a pályázatot nyilvánítsa eredményesnek és Markán Zsolt ajánlatát fogadja el.

A szakértői munkacsoport javaslatát támogatom azzal, hogy az értékesítésre- a vételár

teljes kiegyenlítéséig- tulajdonjog fenntartással kerülhet sor, a vételár határidőben történő meg nem fizetése esetére az eladó elállási jogának kikötésével.
  

Kaposvár, 2005. augusztus 29.

                                                                                 Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvár, Kossuth L.53.sz. alatti,  a kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 4318 hrsz. alatt felvett 358 m2 alapterületű orvosi rendelő, udvar, út megnevezésű ingatlant  elidegeníti Markán Zsolt és felesége Markánné Virág Szilvia Kaposvár Petőfi u. 62/a IV/2. sz. alatti lakosok részére bruttó 11.000.000.-Ft vételárért.

A vevő a vételárat „Fészekrakó program” keretében hitelből egyenlíti ki. A vételár 2005. december 15.-ig  történő meg nem fizetése esetére az eladó elállási jogát kiköti.

A vevő kötelezettsége és költsége az adás-vételi szerződés elkészíttetése

a vevő köteles az eladónak az értékbecslés díját megfizetni.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 2005. december 15.
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