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4. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

önkormányzati tulajdonú ingatlanrész használatának 

térítésmentes biztosításáról

A kaposvári Szent József templom (Kaposvár, Kanizsai út 54. [5637/58 hrsz.]) és a Szent Margit – Szent József Egyházközség plébánosa, dr. Rumszauer Miklós azzal a kérelemmel fordult a T. Közgyűléshez, hogy a templom felújításához kapcsolódóan az Önkormányzat járuljon hozzá a szomszédos „közterület” funkciójú ingatlana egy részének az Egyház általi kizárólagos használatához.

Kérelmét azzal indokolta, hogy a templom felújítási tervek készítése során felmerült az igény arra, hogy a templomépület nyugati oldalán található lejtős területet, amely Önkormányzatunk tulajdonát képezi a plébánia vehesse gondozásába, arra tekintettel, hogy a terepviszonyok és a növényzet megfelelő rejtettséget biztosít ahhoz, hogy azt egyes személyek kihasználják és a környezethez, különösen a szakrális környezethez méltatlan tevékenységet folytassanak (pl. italozás, hangoskodás). A plébános úr kérelmében előadta, hogy a múltban több esetben közerkölcsöt sértő magatartások is előfordultak, amelyek zavarják, mind a plébánia működését, mind pedig a hívők áhítatát. Ennek megakadályozására a templom-felújítási tervek elkészítéséhez kapcsolódóan megterveztette a kerítést is. A kerítés – a Városgondnokság vezetőjével egyeztetett módon – követné a járda melletti beton folyóka vonalát, anyaga acél, hullámvonallal záródik, magassága 120-140 cm.

Javaslom, hogy a T. Közgyűlés járuljon hozzá a kerítés megépítéséhez és az Önkormányzat tulajdonában álló hrsz-ú „közterület” funkciójú 5737/107 hrsz-ú ingatlanból 418 m2 térmértékű területnek a Szent Margit – Szent József Egyházközség általi gondozásához, azzal a feltétellel, hogy a terület egyéb hasznosítási igényének felmerülése esetén az Egyházközség kártérítési kötelezettség nélkül legyen köteles a kerítést elbontani.

Kaposvár, 2005. augusztus 31.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a Szent Margit – Szent József Egyházközség részére a kerítés megépítéséhez és hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában álló „közterület” funkciójú 5737/107 hrsz-ú ingatlanból 418 m2 térmértékű területnek az Egyházközség általi gondozásához, azzal a feltétellel, hogy a terület egyéb hasznosítási igényének felmerülése esetén az Egyházközség kártérítési kötelezettség nélkül legyen köteles a kerítést elbontani.
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