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5. változat

ALPOLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a Kaposvár Fő u. 70. szám alatti ingatlant terhelő szolgalmi jog megváltásáról

A Kaposvár, Fő u. 70. szám alatti 9 lakásból és 3 üzlethelyiségből álló társasház a kaposvári 600 hrsz-ú foghíjtelken került megépítésre. Az Önkormányzat azzal a feltétellel értékesítette a kivitelező Kaposvári Építőipari Szövetkezetnek az ingatlant, hogy a mögötte lévő Szántó utcai óvoda (kaposvári 578. hrsz.) megközelítését szolgalmi jog alapításával biztosítani kell (az ingatlanok térképe az előterjesztés melléklete). Az épület átadását követően az óvodát megközelítő nagymértékű gyalogos forgalom miatt a társasház közössége kezdeményezte a Közgyűlésnél az átjárási szolgalom korlátozását. A Közgyűlés 268/1999. (VI.17.) sz. határozatában méltányolta a Társasház kérését és az átjárási szolgalmat az óvoda közalkalmazottaira és áruszállításra –tehát 50% mértékben – korlátozta.

A Fő u. 70. szám alatti Társasház közössége azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a kaposvári 578. hrsz-ú ingatlan javára bejegyzett, a kaposvári 600. hrsz-ú ingatlant terhelő szolgalmi jogról ellenérték fejében mondjon le. Az Óvoda vezetése pedig több ízben kezdeményezte Önkormányzatunknál, hogy végleges és műszakilag helyes megoldással készüljön gazdasági bejárat az Óvoda épületéhez.

Megvizsgáltuk, hogy a szolgalmi jog megszüntetése tűzrendészeti, katasztrófavédelmi és üzemeltetési szempontból engedhető-e. Helyszíni szemle lefolytatása után a Városi Tűzoltó Parancsnokság megállapította, hogy a Szántó utcai bejárat tűzoltási és mentési feladatok ellátásához elegendő, míg a Fő u. felőli bejárat alkalmatlan a gépjárművel való behajtásra. Az étkeztetést végző Pensió 17 Kft. tájékoztatása szerint feladataik ellátásához a jelenlegi gyakorlatot is figyelembe véve nincs szükség a Fő utca felőli átjárás fenntartására. Az áruszállítás naponta kétszer történik a Szántó utcai óvodába, de az a Fő u. 70. sz. alatti társasház szárazkapujának, valamint az átjárást biztosító garázssori kapujának méretei miatt a Szántó utcából folyik.

A Szántó utcai bejárat – a kapu szélesítése és aszfaltszélesítést követően – alkalmas arra, hogy onnan kerüljön önálló bejárat kialakításra. A Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatósága számításai szerint az új bejárat kialakítása (kapuoszlop bontás és új kapuoszlop építése, földmunkák, kavicságyazat, betonalap, padkakészítés és aszfaltozás) költségei – előzetes árajánlat bekérés alapján – a tervezési feladatokkal együtt bruttó 2.700.000,-Ft.-ot tesznek ki. Az új bejárat kialakításának lehetőségét egyeztettük az Óvoda vezetőjével, aki a szolgalmi jogi átjárás megszüntetéséhez ez esetben hozzájárul.

Az átjárási szolgalmi jog, mint vagyoni értékű jog értéke (elkészíttetett forgalmi értékbecslés alapján, a telek tulajdonságait figyelembe véve, a Ptk. alapulvételével kialakult joggyakorlat alapján, beleértve a bírósági gyakorlatot is), a szolgáló telek értékéhez vetítve, 20% mértékű értékcsökkenést meghatározva bruttó 3.950.000,-Ft. 

Arra tekintettel, hogy a mai gyakorlat szerint az átjárást csak az óvoda dolgozói közül is csak mintegy 10 fő veszi igénybe nem indokolt az átjárási szolgalom fenntartása, de az Óvoda működéséhez mindenképpen indokolt egy önálló bejárást biztosító kapu és burkolat, amely a áruszállítást lehetővé teszi, kérem a T. Közgyűlést, hogy járuljon hozzá a Fő u. 70. sz. alatti Társasház ingatlanát terhelő, a Szántó u. óvoda javára bejegyzett átjárási szolgalmi jogról 3.950.000,-Ft. megfizetése fejében történő lemondáshoz, a szolgalmi jog megszüntetéséhez.

Egyúttal javaslatot teszek arra, hogy 2006. évi költségvetésünkben biztosítsunk az óvoda részére a Szántó utca felőli bejárat kialakításának munkálataira 2.700.000,-Ft. összeget.

Kaposvár, 2005. szeptember 2.

Juhász Tibor


alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Fő u. 70. szám alatti ingatlant terhelő szolgalmi jog megváltásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező kaposvári 578. hrsz-ú ingatlan javára, a kaposvári 600 hrsz. alatti ingatlan terhére bejegyzett átjárási szolgalmi jog megszüntetéséhez, e jognak az Ingatlan-nyilvántartásból való törléséhez, 3.950.000,-Ft. megfizetése ellenében hozzájárul. 

2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy 2006. évi költségvetésében a Tar Csatár Központi Óvoda Szántó utcai tagóvodája Szántó utca felőli bejárat kialakításának munkálataira 2.700.000,-Ft. összeget biztosít.

Felelős:
Juhász Tibor alpolgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2005. december 31.
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Gyalogos bejárat a Szántó u. 


felől, az útszakasz mintegy 4 m


szélességű, aszfaltozott.





Átjárási szolgalommal 


érintett terület. 
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