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ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2005. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2005. évi költségvetés I. félévi teljesítése összességében a tervezettnek, illetve likviditási tervünknek megfelelően alakult. A hitel nélkül számított bevételek 49,5 %-a folyt be június 30-ig, míg a kiadási előirányzatok felhasználása 42,2 %-os volt. Mind a bevételi, mind a kiadási előirányzatok felhasználásán belül időarányos, illetve azt meghaladó mértékű a működési költségvetés, alacsonyabb mértékű a felhalmozási költségvetés teljesítése. 
A működési célú bevételek 53,7 %-os teljesítésén belül kiemelkedik az intézményi működési célú bevételek 62,5 %-os realizálása. A helyi adóbevételek 47,4 %-os teljesítési aránya megfelel a korábbi években félévkor megszokott mértéknek, a vártnál kedvezőbben alakulnak az illetékbevételek (68,7 %). 

A felhalmozási célú bevételek nagy része a beruházási kiadásokhoz kapcsolódik (cél- és címzett támogatások, átvett pénzeszközök). Mivel a kiadások zömében a II. félévben jelentkeznek, ezért a bevételi előirányzatok teljesítése is alacsony. Az építési telek és ingatlan eladásnál az év eleji nagy összegű bevételeket követően némi megtorpanás mutatkozik. A folyamatban lévő pályáztatások eredményessége esetén, illetve a szabályozási terv elfogadása után várható számottevő növekedés. 
A működési célú kiadások közül a személyi juttatások az év elején kifizetett egy havi külön juttatás, míg a dologi kiadások az I. félévben nagyobb mértékű energiaköltségek miatt haladják meg az időarányosat. A szociálpolitikai kiadások 52,7 %-os teljesítésében az is szerepet játszik, hogy  a július hónapban esedékes segélyek egy része már június végén utalásra került. 

A felhalmozási célú kiadások az intézményeknél jelentős részben a pénzmaradvány terhére valósulnak meg, ennek köszönhető a magas, 57,1 %-os teljesítési arány. Örvendetes, hogy több mint duplájára emelkedtek az intézményi felhalmozási célú átvett pénzeszközök, az ezek révén megvalósuló fejlesztések kifizetései a II. félévben jelentkeznek. Az önkormányzati felhalmozási feladatok döntő részének pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént. Mivel viszonylag kevés volt a 2005. évről áthúzódó, az I. félévben esedékes kifizetés, ezért a felhalmozási előirányzatok felhasználására elsősorban a II. félévben kerül sor. 
A félév során gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, biztonságos volt. Csak február végén, március elején kényszerültünk átmenetileg kisebb összegű (30-50  millió Ft) folyószámlahitel felvételére. A helyi adók első részletének beérkezését követően 200 millió Ft betét elhelyezésére is lehetőségünk nyílt.

A kiegyensúlyozott gazdálkodásban nagy szerepet játszott az önkormányzati intézmények fegyelmezett gazdálkodása. A költségvetési szervek idén is a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak. Az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük.
A költségvetési rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások mellett tartalmazza a központi intézkedések, a közgyűlési és átruházott hatáskörű döntések átvezetését. Elvégezzük a tényszámok és a várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat. Javaslatot teszek pótigények elfogadására is részben a többletbevételek, részben pályázat sikertelensége, illetve egyéb okok miatt elmaradó, 2006. évre halasztódó célok miatti megtakarítás, s kisebb mértékben a hiány terhére.

Az előterjesztésben részletesen ismertetett változások hatására a költségvetési hiány 30.615 e Ft-tal nő. Ezen belül elsősorban a többletbevételeknek köszönhetően 85,4 millió Ft-tal, 75,7 millió Ft-ra csökkent a működési költségvetés hiánya. A felhalmozási költségvetési hiány 106,3 millió Ft-tal emelkedik elsősorban a megvalósításra javasolt új feladatok hatására.
BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 69,0 %-os, melyből 62,5 %-os a működési célú bevételek, 141,0 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya (2. sz. táblázat).

A működési célú bevételek között a működési célú átvett pénzeszközöknél (195,5 %), az előző évi működési célú maradvány teljesítésénél (93,3 %) az időarányosat meghaladó arány alakult ki.

A felhalmozási célú bevételek közül a felhalmozási célú átvételek teljesítése az időarányosat jelentős mértékben meghaladja (226,2 %), míg az értékesített tárgyi eszközök ÁFA-ja és az OEP-től felhalmozási célra átvett pénzeszközök esetében az I. félévben megjelenő teljesítéshez a bevételi előirányzat a rendeletmódosítás keretében kerül beállításra.

Az arányszámok többségére jellemző, hogy – mivel a költségvetési rendeletmódosítás a beszámolót követően történik - torz teljesítési arányt tükröz, az arányok az előirányzatok módosítása után mutatnak reális képet.

A működési bevételek teljesítése (62,5 %) az intézmények többségénél az időarányos érték körül alakul, a Kistérségi Önkormányzati Területfejlesztési Társulás és a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás esetében mind a bevételek és mind a kiadások tekintetében jelentkező 100 %-os teljesítés abból adódik, hogy ezeken, a sorokon megjelenő előirányzatok és teljesítési adatok a 2004. évi pénzmaradvány előírását és teljesítését tartalmazzák. 

A Regionális Módszertani Családsegítő Központ 155,0 %-os teljesítési arányát két fő tanulmányi szerződéssel rendelkező dolgozó szerződésbontásból adódó visszafizetése befolyásolta.

A Liszt Ferenc Zeneiskola 106,9 %-os teljesítése részben az intézményi ellátási díjak időarányosnál jobb teljesítéséből adódik, emellett az intézménynél az egyéb bevételek 188 %-ban realizálódtak, amely az augusztus hónapban megrendezett vonós zenei tábor résztvevőinek – az előző évekhez képest jelentősen megnőtt a táborba jelentkezők száma - befizetéséből adódik. 

Néhány intézménynél a működési bevételek teljesítési aránya jelentősen elmarad az időarányos teljesítéstől, a Stíltex Szociális Foglalkoztató 34,8 %-os arányát a megrendelések számának visszaesése, a Közlekedési SZKI 36,3 %-os arányát a térítési és a szállásdíj teljesítésénél jelentkező elmaradások okozták, a Csiky Gergely Színház 39,7 %-os teljesítési arányát pedig jellemzően az évadra szóló bérletek értékesítésének az év második felében való realizálása okozza.

Az átvett pénzeszközök teljesítési aránya 106,4 %-os, amelyből 80,9 %-os a működési,   226,2 %-os a felhalmozási célú átvett pénzeszköz teljesítése.

Kiugróan magas a teljesítés összege a Városgondnokságnál, ahol a közhasznú-, közcélú foglalkoztatottak és az ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatására a Somogy Megyei Munkaügyi Központtól és a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközök jelennek meg, az előirányzatot saját hatáskörben képezi az intézmény. A Bárczi Gusztáv Általános Iskola 6.546 eFt-os bevételi teljesítése nagyobb részt a sikeres pályázatokon elnyert támogatásokból adódik, így pl. az Oktatási Minisztériumtól PHARE pályázat keretében a hátrányos helyzetű, elsősorban roma gyerekek iskolai integrációját segítő pedagógiai programok fejlesztésére 1.241.- eFt, a Fogyatékos Gyermekek, Tanulók Felzárkóztatását Segítő Országos Közalapítványtól szegregált általános iskolák innovációjának támogatására 1.430.- eFt támogatást kapott az intézmény.

Több intézménynél is jelentős teljesítési arányok alakultak ki (Módszertani Családsegítő Központnál 256,2 %, Bartók Béla Általános Iskolánál 485,5 %, Berzsenyi Dániel Általános Iskolánál 332,0 %, Németh István Általános Iskolánál 1.425,8 %, Honvéd Általános Iskolánál 305,8 %, Kodály Zoltán Általános Iskolánál 369,3 %, Iparművészeti SZKI 301,9 %, Műszaki Középiskola és Kollégiumnál 311,2 % és a Sportcsarnoknál 600,9 %) az előirányzathoz képest. A magas teljesítési arányt sikeres pályázatokkal, illetve szakképzési hozzájárulásból érték el az intézmények. Szinte valamennyi intézménynél dolgoznak közcélú foglalkoztatottak, akiknek a járandóságát a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközként kapják meg az intézmények, s az előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök teljesítési aránya 226,2 % intézményenként jelentős eltérést mutat. Egyrészt néhány intézmény (Közlekedési Szakképző Iskola 1,6 %,  Kereskedelmi Szakképző Iskola 15,5 %, az Egészségügyi Szakképző Iskola 2,3 %, Közgazdasági SZKI 12,2 %) alacsony teljesítési aránya abból adódik, hogy a szakképzési hozzájárulás jelentős része a II. félévben realizálódik. Az Élelmiszeripari SZKI 256,8 %-os, az Építőipari SZKI 952,9 %-os, a Műszaki Szakközépiskola és Kollégium 124,8 %-os teljesítési aránya nagyrészt az OM Alapkezelő Igazgatóságától Szakképzési Fejlesztési Program keretében átvett pénzeszközökből adódik, ezzel kapcsolatban az előirányzatot  saját hatáskörben a jelenlegi rendeletmódosítás keretében képezik az intézmények.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebbek az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, táppénz hozzájárulás, stb.) 84.103 e Ft, energia áremelés, közműdíjak emelésének kompenzálására 23.727 e Ft, az intézményvezetők jutalmazására 24.450 e Ft, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira 41.495 e Ft, szakmai és informatikai fejlesztési feladatokra 40.584 e Ft biztosítása. 

A rendelet módosítás során átvezetésre kerülő módosítások hatására 354.448 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1. sz. táblázat) 52,6 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 68,7 %-os, amely lényegesen meghaladja az időarányos teljesítést, ebből adódóan a rendeletmódosítás keretében javaslatot teszek az illeték bevételek előirányzatának 58.000.- e Ft-tal történő emelésére.

A helyi adók teljesítése 47,4 %-os, ami az adónemek között meghatározó nagyságrendű iparűzési adó bevallási, illetve befizetési előírásait figyelembe véve megfelelő.

Az átengedett központi adók közül a személyi jövedelemadó helyben maradó részénél mutatkozó elmaradás abból adódik, hogy a költségvetési törvény alapján képzett államháztartási tartalék e bevételi jogcímmel kerül érvényesítésre. A költségvetésünket   147,4 millió Ft-tal sújtó tartalékképzési kötelezettség sajnos még nem került feloldásra.                         

A normatív állami hozzájárulás és a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemezésben érkeztek.

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítése 21,3 %, mely több tényező együttes hatására alakult ki. A teljesítési arányt növeli a közművelődés érdekeltségnövelő támogatásra és a tűzoltók 2005. évi béremeléséhez időarányosan befolyt támogatás, ezekre a jogcímekre előirányzatot a jelenlegi rendeletmódosítás keretében képezünk. A helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására benyújtott igényünk alapján a tervezett támogatás július elején megérkezett számlánkra. 
A kamatbevételek teljesítése 80,6 %-os, amely a számlaforgalom utáni banki kamat bevétel eredménye, a magas teljesítésből adódóan a rendeletmódosítás keretében a kamat bevételek előirányzatának 10.000 e Ft-tal történő emelésére teszek javaslatot.  

A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése 15 %-os, amit legnagyobb részben az befolyásolt, hogy több jogcím esetében a teljesítés az év második felében realizálódik, így pl. az önkormányzat létszámcsökkentési kiadásaira a II. lehívási ütemre benyújtott 53.814 e Ft igénylés, az iskolatej programra biztosított FVM támogatás utalása - amely a kezdeti csúszásokat követően már folyamatosan a teljesítések alapján érkezik az önkormányzathoz -, az érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira igényelt összeg, valamint a pályázatokon elnyert támogatások teljesítése.

Az önkormányzati egyéb bevételek (1/d. sz. táblázat) teljesítése az időarányostól alacsonyabb 44,1 %, melyet több jogcím teljesítésének az elmaradása okoz. Ezek közül összegszerűségében jelentős a közterület-használati díj, a versenytárgyalás és pályázati dokumentációk, a bérleti díjak közül a vásárok rendezése és a reklámcélú díjak és a Rákóczi Stadion jegybevételének alacsony teljesítése. 

A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága működési célú bevételei 69,9 %-ra teljesültek, amit az előirányzatban nem szereplő, de beérkezett átvett pénzeszközök, valamint pályázati pénzeszköz és más kisebb átvételek eredményeztek 

A költségvetési rendeletmódosításban a normatív, kötött felhasználású támogatások előirányzatának 9.559 e Ft-tal történő emelését javasolom a szociális célú nyári gyermek étkeztetésre és az 1-4. évfolyamon tanulók étkeztetésének szociális célú támogatására szeptember 01-től igénybe vehető keretösszeg alapján. 

A működési célú központi támogatások előirányzatának 20.377 eFt-os emelésére teszek javaslatot, mely tartalmazza a közművelődési érdekeltségnövelő pályázaton megítélt       3.180 e Ft-os támogatást, a tűzoltók 2005. évi bérpolitikai támogatás kiegészítéshez kapott 7.196 e Ft-ot, valamint a BM-től az árvízkárosultak ellátásához és lakhatási feltételeinek biztosításához átutalt 10.000 e Ft-ot. Utóbbit 20.000 e Ft saját forrással kiegészítve a céltartalékban 30 millió Ft összegű keret elkülönítését kezdeményezem az árvíz károsultak megsegítésére és az árvíz okozta károk enyhítésére. A keret felhasználásának polgármesteri hatáskörbe adását javasolom a költségvetési rendelet módosításában. Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy az önkormányzati intézményekben a közterületekben, a víziközmű vagyonban keletkezett károk helyreállítása, illetve a védekezés költségeire 248.327 e Ft összegű vis maior pályázatot nyújtottunk be.

A működési célú átvett pénzeszközök előirányzata 23.560 e Ft-tal nő, mely a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulástól kistérségi közoktatási és szociális feladatokra átvett pénzeszközök előirányzatának a Többcélú Kistérségi Társulással kötött, illetve kötendő megállapodás szerinti figyelembe vételéből adódik, emellett több pályázaton nyert pénzeszköz (pl. Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működtetéséhez elnyert támogatás; Zöld forrás pályázaton a Nádasdi u. sorházak környékének rendezésére elnyert támogatás, GYISM-től szabadidő sportra kapott támogatás) beépítését foglalja magában. 

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 21,4 %-ban realizálódtak. Az alacsony teljesítésben meghatározó, hogy az e források 50,5 %-át kitevő cél- és címzett támogatások lehívása a beruházások üteméhez igazodva döntőrészt a II. félévben várható.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. táblázat) teljesítése 21,7 %-os. Lemaradás a szolgalmi jog értékesítésnél mutatkozik, mivel egyes szolgáltatók vitatják az ellenérték mértékét, illetve e bevételi jogcím jogi megalapozottságát. A költségvetési rendelet módosítása során új előirányzatként tervezésre kerül a Kaposvári Városgazdálkodási Rt. és a Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft. által fizetendő osztalék, illetve a bérlőkijelölési jog címén befolyó összeg az I. félévi tényszámnak megfelelően módosul.
A vízi közmű koncessziós díjbevételek 61,1 %-os teljesítésének oka, hogy az előirányzatot nettó, ÁFA nélküli összegben terveztük, míg a számlázás az elhúzódó APEH egyeztetés bevárásáig 25 %-os ÁFA felszámításával történt. Ezt figyelembe véve a tényleges teljesítés 48,9 %-os. Időközben megérkezett az APEH állásfoglalása, mely szerint az általános szabálytól eltérően a koncessziós díj egésze adóalapot képez az ÁFA levonási jog figyelembe vételével megítélt állami támogatással megvalósult beruházások használatba vételének évét követő 10 évig. Ennek megfelelően a rendeletmódosítás keretében a koncessziós díj előirányzatát az ÁFA összegével megemeltük.

A lakásforgalmazás bevételei időarányosan 53,4 %-ban teljesültek.

Az építési telek- és ingatlaneladás előirányzatának 32,1 %-a folyt be június 30-ig (1/e. sz. táblázat). Egyes bevételi előirányzatok teljesülése a szabályozási terv elfogadását követően várható (pl. Lonkahegyi lakópark, Privát Centrum keleti oldal). Több tervezett értékesítésnél az ismételt pályáztatás ellenére sem jelentkezett érdeklődő, ezért bizonytalan a bevételi terv teljesítése (pl. fonyódi üdülő, Gróf Apponyi Albert utcai volt óvoda épület, Kisgát III. ütem). 

A rendeletmódosítás során az üdülő és az óvoda épület értékesítéséből tervezett bevétel törlését javasolom.
A Vár utcai tömb értékesítése kedvezőbb kondíciókkal végezhető el, ha az önkormányzati tulajdonba ékelődött magántulajdonú ingatlanokat előzetesen megvásároljuk. Az ingatlanvásárlás fedezetének biztosítására a felhalmozási kiadások között javaslatot teszek, ezzel egyidejűleg az ingatlan értékesítés előirányzatát is hasonló összeggel (21.000 e Ft + ÁFA) megemeljük. 

Új jogcímek az Kossuth L. u. 53. szám alatti volt orvosi ügyelet épületének értékesítése, illetve a Közgyűlés által korábban jóváhagyott ingatlancserék bevételei (a Teleki utca parkolóház építéséhez kapcsolódó telekcsere, valamint a Béke u. 61. szám alatti önkormányzati ingatlan cseréje a Vár u. 11. szám  alatti ingatlanra).

Összességében az építési telek és ingatlan értékesítés bevételi előirányzata 12.671 e Ft-tal nő.

Az elnyert cél- és címzett támogatásokból az I. félévben a tanétterem-tanszálló beruházáshoz és a volt Baross Kollégium átépítésének előkészítéséhez kapcsolódóan történtek lehívások. Nagyobb összegű igénybevétel a II. félévben várható az ez évi szennyvíz csatornázási munkák befejezését követően, illetve az Élelmiszeripari SZKI új épülete kialakításának megkezdésével. 

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök 37 %-a realizálódott (1/c. sz. táblázat). Az időközben elnyert támogatások és egyéb átvételek révén a költségvetési rendelet módosításában az előirányzat 103 millió Ft összegű emelésére teszek javaslatot (1/c. sz. melléklet). A pótlólagos források közül kiemelkedik a szilárd burkolatú belterületi közutak felújítására 2005-2006. évre a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácstól elnyert 144.250 e Ft támogatás ez évi 70.707 e Ft-os összege. Emellett a Regionális Fejlesztési Tanácstól 14 db hulladékgyűjtő sziget vásárlására 3.216 e Ft, infopont létrehozására 1.601 e Ft összegű támogatást nyertünk el.
Számolunk a nyertes TISZK, valamint építési hulladéklerakó és feldolgozó pályázatok megvalósításának előkészítéséhez kapcsolódó támogatások igénybevételével.

A felhalmozási célú központi támogatások 90,4 %-a folyt be az I. félévben (1/b. sz. táblázat). A rendelet módosítása során a Pécsi utcai ivóvíz nyomóvezeték helyreállítására elnyert 1.092 e Ft vis maior támogatással nő az előirányzat (1/b. sz. melléklet). 

KIADÁSOK

Intézményi kiadások

Az intézményi kiadások I. félévi teljesítése 52,5 %-os, ami a működési célú kiadások tekintetében 52,4 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában, pedig 57,1 %-os teljesítést tartalmaz (3. sz. táblázat).

A személyi juttatások teljesítési aránya 53,3 %-os, ami – figyelembe véve az egy havi külön juttatás januári kifizetését, továbbá a céltartalékban egyes személyi juttatásokra tervezett, de az intézményeknél kifizetésre került összegeket – megfelel az időarányos értéknek.

A teljesítés összege tartalmazza a közhasznú és közcélú foglalkoztatottak járandóságát, melynek előirányzatát a jelenlegi rendeletmódosításkor saját hatáskörben képezik meg az intézmények a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától, illetve a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközök terhére.

A Városgondnokságnál a fenti okok miatt magas (60,6 %-os) teljesítési arány a rendeletmódosítás keretében saját hatáskörben képzett, illetve a céltartalékból személyi juttatásra lebontott előirányzatokat figyelembe véve az intézménynél 55,2 %-os – az időarányosnak megfelelő – teljesítési arányt eredményez.

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások 49,7 %-os teljesítési aránya intézményenként jelentős eltéréseket mutat. 

Néhány intézménynél kiugróan magas a teljesítés %-a, melyet elsősorban az okoz, hogy az energia- és közmű díjak nagyobb arányban merülnek fel az I. félévben, továbbá a díjemelés kompenzálására biztosított önkormányzati hozzájárulás a jelenlegi rendeletmódosításban kerül lebontásra a költségvetés céltartalékából. 

A Módszertani Családsegítő Központnál 72,4 %-os a teljesítési arány, melyet egyrészt az intézmény által elnyert pályázatok ráfordításai, illetve a jelentős mértékben megnőtt energia költségek indokolnak.

A Németh István Általános Iskola 66,7 %-os, a Kodály Zoltán Általános Iskola 63,0 %-os, a Zrínyi Ilona Általános Iskola 58,1 %-os, a Kereskedelmi SZKI 60,4 %-os, a Közgazdasági SZKI 58,1 %-os és a Liszt Ferenc Zeneiskola 76,0 %-os magas teljesítési aránya egyrészt az energia- és a közműdíjak többletköltségéből adódik, mely arány a jelenlegi rendeletmódosítás keretében a céltartalékból történő átcsoportosításokkal az intézmények többségénél az időarányos körüli értékre módosul. Másrészt általában az oktatási intézmények esetében a dologi kiadásoknál az időarányoshoz képest magasabb az I. félévi teljesítési arány. 

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ az I. félévben – az előző évekhez hasonlóan - olyan jelentős rendezvényeket szervezett és bonyolított le, (Kaposvári Farsang, Tavaszi Fesztivál, Festők Városa) amelyek önkormányzati támogatásának előirányzatát a jelenlegi és az ezt követő költségvetési rendeletmódosítás során csoportosítjuk át a céltartalékból. 

A Sportcsarnok 64,2 %-os teljesítési aránya a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból történő átvezetések, illetve az intézmény saját hatáskörben a működési bevétel és az átvett pénzeszközök terhére történő kiadási előirányzat módosítását követően 59,8 %-ra módosul. 

A működési célú átadás volumenében nem jelentős, a teljesítési arány 124,3 %-os, mely többnyire a Diáksport Egyesületeknek történő pénzeszközátadást tartalmazza. Az előirányzat a jelenlegi rendeletmódosítás keretében kerül átvezetésre. 

Az ellátottak juttatása 83,3 %-os teljesítést mutat, amely az általános iskoláknál többnyire a táborozási támogatások és az erdei iskola kiadásait tartalmazza, az ehhez kapcsolódó kiadási előirányzat a rendeletmódosítás keretében kerül átcsoportosításra. A Táncsics Mihály Gimnáziumnál az Arany János Tehetséggondozó programban részesülő tanulók juttatásai okozzák a kiugróan magas teljesítési arányt (223,6 %), amelyre a költségvetés céltartalékából a jelenlegi rendeletmódosításban bontjuk le az előirányzatot.

A felújítási kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 21,4 %-os, de intézményenként jelentős szóródások vannak. Az előirányzatok vagy rendelkezésre álltak az eredeti előirányzatban, illetve pénzmaradványból, vagy a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből képezik saját hatáskörben az intézmények (pl. Szociális Gondozási Központ  és a Liget Idősek Otthona).

Az Iparművészeti SZKI 248,1 %-os teljesítési arányát a hang és képtechnikát biztosító stúdió felújítási költségei okozzák, az előirányzat biztosításához a kiemelt előirányzatok között átcsoportosítás engedélyezését, illetve intézményi saját hatáskörben a működési bevételek és átvett pénzeszközök terhére történő módosítását kérte az intézmény.

A Csiky Gergely Színháznál az I. félévben jelentkező 1.667 e Ft-os teljesítés a színpadtechnikai berendezések felújításából adódik, amelyhez a jelenlegi rendeletmódosítás keretében a dolgi kiadások terhére történő átcsoportosítás engedélyezését kéri az intézmény.

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 49,2 %, mely intézményenként vizsgálva jelentős eltéréseket mutat. Azon intézményeknél, ahol a teljesítési arány meghaladja a 100 %-t a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből saját hatáskörben, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítással képez előirányzatot az intézmény, emellett a céltartalékból az oktatási intézmények részére szakmai és informatikai fejlesztési feladatokra bontottunk le előirányzatot.

A költségvetési rendeletmódosításban átvezetésre kerültek a tanév előkészítéssel kapcsolatos előirányzat módosítások, a céltartalékból lebontottuk az egyes személyi juttatásokra, energia- és közműdíjak emelésére, intézményvezetők jutalmazására, az élelmezés támogatására, érettségi és szakmai vizsgáztatásra, rendezvények kiadásaira tervezett összegeket, a különböző elkülönített alapokból odaítélt támogatásokat.

A költségvetés céltartalékából 346.548 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe, saját bevételből és átvett pénzeszközökből, pedig 133.898 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat. 

A költségvetési rendeletmódosítás során az intézmények személyi juttatási előirányzata 150.929 e Ft-tal nő, melyből felügyeleti hatáskörben 122.069 e Ft, intézményi saját hatáskörben pedig 28.860 e Ft az előirányzat növekedés.

Saját hatáskörben az intézmények a közcélú- és közhasznú foglalkoztatottak, illetve pályázati támogatásból megvalósuló feladatok személyi juttatásaira képeznek előirányzatot az átvett pénzeszközök terhére.

Az intézményeknél a személyi juttatás előirányzatának felügyeleti hatáskörű emelését (122 millió Ft) túlnyomó részt a végkielégítésre, jubileumi jutalomra és betegszabadságra átvezetésre kerülő 57,6 millió Ft okozta. Emellett az érettségi és szakmai vizsgadíjakra 30 millió Ft, intézményvezetők jutalmára 18,5 millió Ft, közoktatás minőségi kereset-kiegészítésre 0,8 millió Ft átvezetése, valamint még egyes kisebb tételek (pl. évközben képesítést szerzett dolgozók átsorolása, közhasznú foglalkoztatottak önrésze, Arany János Tehetséggondozó program) eredményezték a személyi juttatás előirányzatának az emelését.

A szeptember 01-jei 4,5 %-os közalkalmazotti béremelés várhatóan 59,6 millió Ft-os költségének fedezetéhez szükséges előirányzatot a bérintézkedés pénzügyi kihatásának felmérését követően decemberben bontjuk le az intézményekhez. Addig a kiskincstári rendszer keretében biztosítjuk a szükséges fedezetet. 

A munkaadói járulékok előirányzatának növekedése a személyi juttatások előirányzatával összhangban módosul.
Az intézmények dologi kiadásai előirányzatának növelése saját hatáskörben túlnyomórészt az átvett pénzeszközök terhére, illetve működési bevételi többlet terhére valósult meg. Felügyeleti hatáskörben történő dologi előirányzat emelést, nagyobb részben az energia és közműdíjak emelése miatt a céltartalékból történő átvezetések, valamint a rendezvények kiadásaira tervezett összegek és az alapokból kapott támogatások céltartalékból való átvezetéséből adódik.

Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadási előirányzatainak teljesítése 54,9 %-os, megfelel az időarányos értéknek. Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hisz a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya összességében megfelel az időarányos értéknek (55,9 %), hasonló a munkaadót terhelő járulékok teljesítése is (54,7 %).

A dologi kiadások teljesítése 52,1 %-os, ami az önkormányzat dologi kiadásainál 49,6 %-os, a Gondnokságnál pedig 60,6 %-os.

Az önkormányzati dologi kiadásokon belül több feladat teljesítése az I. félévben már megtörtént – így pl. a Kistérségi Területfejlesztési Tanács és az Ifjúsági önkormányzati Szövetség tagdíjának befizetése, „Európai napok” koncert, fenntartói szakmai, tanügyigazgatási ellenőrzések -, ezért a teljesítési arány magas, ugyanakkor vannak olyan kiadási előirányzatok, amelynek nagyobb hányada a II. félévben kerül teljesítésre. A Gondnokság dologi kiadásainak teljesítési aránya 60,6 %-os, amit a karbantartási kiadások, az energia- és közműdíjak többlete okozott. A költségvetési rendeletmódosítás során az energia- és közműdíj emelések kompenzálására a céltartalékból történő előirányzat átcsoportosítás a teljesítés arányát korrigálja. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat dologi kiadásainál mutatkozó 247,1 %-os teljesítési arány, mely a jelenlegi rendeletmódosítás keretében átvezetésre kerülő módosításokat (működési átvett pénzeszközök előirányzatának növekedésével összefüggésben, illetve a kisebbségi önkormányzat határozata alapján a személyi juttatás előirányzata terhére a dologi kiadások előirányzatának emelése) figyelembe véve csökken (128,8 %). A túlteljesítés előirányzatának biztosítására a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 500 e Ft póttámogatási igényt nyújtott be, melyet a pótigények táblában az igények között szerepeltetünk.

Az átadás, kölcsön teljesítése összességében 56,2 %-os, az önkormányzati gazdálkodás kiadásainál 64,8 %-os, mely arány a jelenlegi rendeletmódosítás keretében a céltartalékból átvezetésre kerülő előirányzatok figyelembevételével 53,5 %-ra módosul. 

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. táblázat) kiadásának teljesítése 52,7 %-os, mely összességében megfelel az időarányos teljesítésnek. A tervezést befolyásoló bizonytalansági tényezők miatt ellátási formánként eltérő a teljesítési arány. Alacsony teljesítési arány a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál (21,7 %), a szociális kölcsönnél (39,7 %) és az adósságcsökkentési támogatásnál (23,2 %) alakult ki. Az időarányosnál magasabb a teljesítés a rendszeres szociális segélynél (61,1 %) és a mozgáskorlátozottak számára kifizetett támogatásoknál (77.8 %) jelentkezik.

A szociálpolitikai előirányzatokon belül a rendeletmódosítás keretében kisebb átcsoportosításokat javasolok, egyrészt a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás előirányzatából a 11 e Ft átcsoportosítását az önkormányzati határozaton alapuló rendszeres gyermekvédelmi támogatás kiegészítésére az itt jelentkező magas teljesítési arány miatt, valamint 172 e Ft átcsoportosítását a nyári szociális gyermek étkeztetés esetlegesen fellépő többlet költségének biztosítására. Emellett az önkormányzati rendelet alapján biztosított lakásfenntartási támogatás kerete terhére 2.800 e Ft átcsoportosítását javasolom a Kormány által meghirdetett lakbér támogatási programhoz szükséges önkormányzati önrész elkülönítéséhez.

A költségvetési rendeletmódosítás keretében az önkormányzati kiadások elsősorban a céltartalékból történő átvezetésekkel növekednek (4. sz. melléklet). 

A működési célú támogatások előirányzata 114.469 e Ft-tal nő, amely a céltartalékból és a hiány terhére a kiemelt sportegyesületek II. félévi működési támogatásának átvezetését, a céltartalékból a kiemelt sportegyesületek eredményességi támogatásának, valamint a szociálpolitikai feladatok előirányzatából a BURSA felsőoktatási ösztöndíj átutalásának előirányzatát tartalmazza. Emellett a Kométa ’99 Kft részére a szennyvíz költségek csökkentésére a közgyűlés által elfogadott támogatásból a de minimis támogatásként adható összeg feletti részt a Kft kérésére közvetlenül a Kaposvári Röplabda Sport Kft részére működési támogatásként javasolom biztosítani.

A Vagyonkezelő Rt. részére a távhődíjak emelésének elhúzódása miatt jelentkező árbevétel  kiesés ellentételezésére a céltartalékban elkülönített 3,3 millió Ft támogatást a Vagyonkezelő Rt. kérésére – mivel számára pénzügyileg előnyösebb – a távfűtési rendszer rekonstrukciójának támogatása címén javasolom biztosítani.

A Kaposvári Rákóczi FC. a 2005/2006. évi labdarúgó bajnokságban való nevezésének és részvételének anyagi feltételei biztosítása érdekében a közgyűléstől kapott felhatalmazás alapján a 2005. II. félévi támogatás terhére 25 millió Ft támogatás megelőlegezését engedélyeztem. Emellett javasolom, hogy az őszi bajnoki szezon lebonyolításához a 2005/2006-os bajnoki idényre jóváhagyott önkormányzati támogatásból a már megelőlegezett összeg feletti támogatás felét idén biztosítsuk. Ezzel a Rákóczi FC. II. félévi támogatása 12.500 e Ft összeggel emelkedik a 2006. I. félévi támogatás terhére.

A Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére a 2005. II. félévre biztosított 18 millió Ft működési támogatásból a Kft kérésére 15 millió Ft támogatás került megelőlegezésre, mivel a szövetség és a játékosok felé fennálló fizetési kötelezettségek kiegyenlítése feltétel a nevezés befogadásához. A megelőlegezés utólagos jóváhagyását kérem.
A Gondnokság kiadási előirányzata összességében 14.695 e Ft-tal nő, ebből 10.300 e Ft a személyi juttatás előirányzat növekedése.

Az emelkedés tartalmazza a céltartalékból egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, nyugdíjazás előtt felmentés) átcsoportosított előirányzatot, a Közterület Felügyelet 3 fős létszám növekedéséből adódó előirányzat növekedést, valamint a Végrehajtási Társulás 2005. július 1-i hatállyal a Többcélú Kistérségi Társuláshoz történő átszervezéséből adódó személyi előirányzat csökkenést. A munkaadói járulék előirányzata az előzőek vonzataként 4.395 e Ft-tal nő.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 70.789 e Ft, melyből 33.479 e Ft a felhalmozási célú,   37.310 e Ft pedig a működési célú pótigény. 

A pótigények között jelentős a Városgondnokság részére javasolt előirányzat 20.933 e Ft, melynek jogcímeit a melléklet részletesen tartalmazza, valamint a Városi Fürdő részére a strand zárva tartása miatti – költségcsökkenéssel korrigált –  8.584 e Ft bevétel kiesés ellentételezése. 

A Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Gondozási Központnál és a Szociális Gondozási Központnál javasolt pótigényként megjelenő, a kistérségi szociális feladat ellátásból adódó többlet költségekre a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulástól ezekre a feladatokra átvett pénzeszközök nyújtanak fedezetet. 

A pótigények között javaslatot teszek a Kaposvári Tömegközlekedési RT-nek a gázolaj áremelés miatti többlet költségeihez 13.415 e Ft működési célú támogatás biztosítására, ez lehetővé teszi, hogy a fenti okok miatt szükséges 20,4 %-os díjemelés helyett 6 %-os díjemelés mellett az Rt működése biztosítható legyen.  

A 4/d mellékletben mutatjuk be az intézmények kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítási igényét, melyeket, a rendelet elfogadását követően vezetünk át az előirányzatok között. 

Felújítási kiadások

A felújítási kiadások összességében 4,8 %-os I. félévi teljesítésének oka, hogy a nagyrészt oktatási intézményeket érintő munkákat nyáron végeztetjük el, illetve az egyéb munkák vállalkozásba adásánál figyelemmel voltunk a likviditási szempontokra is. A feladatok döntő részének pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént, kivéve az út felújításokat, melyeknél csak a Dél-Dunántúli Területfejlesztési Tanács támogatási döntését követően kezdődhetett meg a közbeszerzési eljárás lefolytatása. Az augusztus végi döntést követően az ez évi megvalósítás e munkáknál is biztosítható.

A rendeletmódosítás során az egyes felújítási előirányzatoknál nevesítésre kerültek a pályáztatás során elfogadott összegek, megtörténtek a tartalék keret illetve bizottsági alap terhére a szükséges átvezetések.

Az intézményi felújítások kiadásai (5. sz. táblázat) 5,7 %-ban teljesültek, a szerződéses lekötöttség 85,1 %-os. Pótigényként javaslatot teszek a Családsegítő Központ Ezredév utcai épületének tetőfelújítására, a Zrínyi I. Általános Iskola „A” épülete belső villámvédelme és főkapcsoló cseréje elvégzésére, valamint a Városi Fürdő meghibásodott termálkútja felújításához az elnyert vis maior támogatás felett hiányzó fedezet biztosítására (5. sz. melléklet).

A lakás és nem lakás ingatlanok felújítási előirányzatának 7,7 %-a került felhasználásra, a szerződéses lekötöttség 73,6 %-os. 

A rendeletmódosítás során új előirányzatként a Fő u. 20. sz. épület tető felújításának jóváhagyását kezdeményezem, elsősorban az új induló feladatok szabad kerete terhére (6/c.sz. melléklet).

Az út-, híd-, járda felújításoknál pénzügyi teljesítés csak az áthúzódó előirányzatok terhére történt (7. sz. táblázat). Az alacsony 11,2 %-os szerződéses lekötöttség okát korábban már említettük. A szilárd burkolatú utak felújítási programjára benyújtott pályázatunk alapján az igényelt 144.250 e Ft támogatást teljes egészében elnyertük. A támogatásból 70.707 e Ft 2005. évre, 73.543 e Ft 2006. évre került jóváhagyásra. A közbeszerzési eljárás során beérkezett ajánlatok alapján valamennyi tervezett felújítási munka idén elvégzésre kerül, a 2006. évi támogatásnak megfelelő összeg kifizetésére jövőre kerül sor. A támogatott feladatokhoz kapcsolódó, saját forrásból megvalósítandó vízelvezetési munkák és a műszaki ellenőrzés többletköltségeire 11.108 e Ft pótelőirányzat biztosítása indokolt. A sérült víznyelő rácsok és akna fedlapok pontos száma csak a kivitelezés során lesz megállapítható, ezért a szükséges cserék számától függően a bekerülési költség módosulhat. 
A járda felújítási program keretösszegének 6.325 e Ft-os emelésével. a programban szereplő feladatok két kivétellel megvalósíthatók. 

Új célként javasolom a Bethlen u. és a Nagyváthy u. útfelújításának befogadását. 

Az egyéb munkák közül kiemelkedik az Arany János téri körforgalom kiépítése, melynek műszaki átadása augusztus 15-én megtörtént.

A víziközmű koncessziós felújítási kiadások I. félévi teljesítése 2,8 %-os, a szerződéses lekötöttség 93,5 %-os (8. sz. táblázat). A tervezett feladatok teljes körű megvalósítása biztosított.
Felhalmozási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási kiadások pénzügyi teljesítése 8,6 %-os, szerződéses lekötöttsége 43,9 %-os (9. sz. táblázat). A viszonylag alacsony számadatok elsősorban a cél- és címzett támogatással megvalósuló nagyberuházások a II. félévre koncentrálódó pénzügyi ütemével, illetve a tanétterem-tanszálló beruházásnál várható megtakarítással, az Élelmiszeripari Szakközépiskola új  épülete kialakításánál a tervezettnél alacsonyabb ez évi ráfordítással függ össze.

A rendeletmódosítás során átvezettük az átruházott hatáskörben hozott döntéseket, emellett pótigények befogadására is javaslatot teszek (9. sz. melléklet).

A közlekedési beruházások többségének pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént. A Taszári Önkormányzat gesztorságával a taszári polgári terminálhoz épülő bekötő út közbeszerzési pályázatának elbírálására szeptemberben kerül sor.
A földút program és a Béke u. 97-99. előtt épülő parkolók kivitelezésének pályáztatása a tervezési munkák elvégzését követően történik meg. Busz öblözet  párok építésére vonatkozó pályázati kiírás eddig nem jelent meg, így az ez évi megvalósítás már nem várható.

A vízgazdálkodási ágazat beruházásai közül a töröcskei városrész szennyvíz csatornázására benyújtott céltámogatási pályázatunk sikertelen volt. Az ammóniamentesítés engedélyezési tervének elkészíttetése csak a folyamatban lévő félüzemi kísérletek eredménye alapján lehetséges. 

Előzőek alapján a rendeletmódosításban e két cél elhagyását javasolom.

A közvilágítás területén a beérkezett igények alapján a kisebb közvilágítási fejlesztések keretösszegének 5  millió Ft-os növelése indokolt.

A városgazdálkodás  beruházási feladatainak pénzügyi teljesítése 27,8 %-os. Az időközben a Városi Tűzoltóság részére átadott új fecskendő önrészeként előlegként kifizetett 18.600 e Ft összegből a tényleges költség alapján készült elszámolásnak megfelelően a Tűzoltóság Országos Parancsnoksága 2.623 e Ft-ot visszafizetett. A megtakarítással az előirányzat csökkentésre kerül. A Tűzoltóság részére új vízszállító jármű és műszaki mentési szakfelszerelések beszerzésére benyújtott pályázataink is eredményesek voltak. Az eszközök átadása a II. félévben, a vízszállító jármű szállítása 2005. IV. negyedéve – 2006. I. negyedéve között várható.
A III. ipari park megnyitásához szükséges terület megszerzésére irányuló erőfeszítéseink nem jártak eredménnyel, ezért az ipari park szabályozási tervének elkészíttetésére és művelési ágból történő kivonására jóváhagyott előirányzatok törlését javasolom.

Az oktatási ágazatban a Széchenyi István Kereskedelmi Szakképző Iskola tanétterem-tanszálloda beruházása keretében elkészült a cukrász tanüzlet.
Megkezdődött a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola új épületének kialakítása a volt Baross Kollégium épületében.

Kaposfüreden átadásra került a Benedek Elek Általános Iskola tornacsarnoka.

A nyertes TISZK pályázatok a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges átdolgozása folyamatban van. Elkészíttettük a TISZK beruházás építési engedélyezési tervét.
Az előzőekben részletezett megtakarítások, illetve feladat elmaradások révén felszabaduló források terhére pótigények befogadását kezdeményezem.

Korábban elfogadott feladatok a pályáztatás, illetve az előkészítés során felmerült többletköltségeinek biztosítását célozzák a volt SÁÉV telep közmű tervezésére, a szilárd hulladéklerakónál övárok kiépítésére, az Ady E.- utcai tömbbelsőben garázs felépítmények vásárlására javasolt pótelőirányzatok. 
A Béke-Füredi lakótelepen épülő mintalakótelep beruházási programjának szökőkút építésével történő kiegészítését javasolom.

A Városi Fürdő új termálkútja használatba vételi engedélye kiadásának feltétele a termálvíz hasznosításának igazolása. Ehhez szükséges egy – a látogatókat is kiszolgáló – tározó medence létesítése, melynek előzetes becsült költsége 30 millió Ft. 
Még idén el kell készíttetnünk az épülő élményfürdő látogatóinak megfelelő ellátásához szükséges vendéglátó létesítmények terveit. 

A Rákóczi Stadionban acél oszlopokon három létesítmény felirat elhelyezését tervezzük.

Céltartalékok (10. számú melléklet).

A céltartalékok előirányzata a kiadási oldalon itt megjelenő 28.099 e Ft bevételi többlet mellett összességében 482.558 e Ft-tal csökken, melyből 346.548 e Ft az intézmények, 19.087 e Ft a Gondnokság, 127.967 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás költségvetésébe kerül átvezetésre a fentiekben már részletezettek szerint, valamint 17.055 e Ft a hiánnyal szemben kerül kivezetésre.

Céltartalékba helyeztük átmenetileg azokat a pályázaton elnyert pénzeszközöket, amelyek felhasználása folyamatban van, vagy később történik meg (pl. Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működtetéséhez nyert támogatás). 

A céltartalék módosított új összege: 763.646 e Ft.

Átruházott hatáskörben hozott döntések

A Közgyűlés 144/2005.(VI.16.) önkormányzati határozatában felhatalmazott, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsek a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról.

A költségvetési rendeletben jóváhagyott célok megvalósítása érdekében a következő rendelkezéseket hoztam:

· Átcsoportosítás a Berzsenyi u. 22. sz. épület mögött 5 parkoló építésére jóváhagyott előirányzatnál keletkezett megtakarítás terhére a Fenyves u. járda felújításához 368 e Ft, a Szigetvári utcai magasított busz felszállóhely kialakításához 50 e Ft összegben.

· A buszvárók telepítéséhez szükséges 2.918 e Ft pótelőirányzat biztosítása a költségvetési hiány terhére.

· A Polgármesteri Hivatal intelligens postázó rendszerének 371 e Ft összegű többletköltségére pótelőirányzat biztosítása a hiány terhére.

Kérem a Közgyűlést, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntéseimet jóváhagyólag vegye tudomásul.

A költségvetést érintő egyéb kérdések
A Térségi Integrált Szakképző Központ létrehozására, infrastrukturális fejlesztésére elnyert támogatások címzettje a támogatási szerződés várhatóan október 01-jei megkötését követően a TISZK Kht. lesz. A Kht. az Irányító Hatóságtól támogatási előleget hívhat le a felmerülő költségek fedezetére. Problémát jelent, hogy az előleg folyósítása legalább 60 napot vesz igénybe. Az ez idő alatt várhatóan felmerülő mintegy 9 millió Ft működési költség finanszírozása csak önkormányzati kölcsön biztosításával oldható meg, melynek jóváhagyását kezdeményezem a határozati javaslatban.
A Közgyűlés 117/2005. (IV.21.) önkormányzati határozatában jóváhagyta a volt SÁÉV telep és a környező lakóterületek rehabilitációjának akciótervét. Az e tárgyban benyújtandó ROP 2.2. pályázat része a volt SÁÉV telep iparvágánya és a kapcsolódó utak területének megvásárlása. Annak érdekében, hogy a pályázat elbírálásáig is megoldást találjunk a területen fennálló vitás kérdések rendezésére javasolom, hogy a Közgyűlés hatalmazzon fel feltételhez kötött szerződés kötésére a terület tulajdonosával, mely szerint a 90 %-os támogatás elnyerésének feltételével a területet 30.246 e Ft vételáron megvásároljuk. A szükséges 10 % önerő az önkormányzati pályázatok önerejére elkülönített céltartalék erejére biztosítható.

A Közgyűlés június hónapban 195/2005.(VI.16.) önkormányzati határozatával döntött a Stíltex Szociális Foglalkoztató II. félévi önkormányzati támogatásáról, mely a megváltozott munkaképességű munkavállalók munkahelyének megőrzését célzó pályázat eredményének függvényében került megállapításra. Tájékoztatom a testületet, hogy az intézmény által benyújtott pályázat sikeres volt, a konkrét támogatási összeg a tényleges foglalkoztatás függvényében kerül megállapításra. Az augusztusig kifizetett bérekhez kapcsolódó támogatási összeg 1.251.- eFt, melyhez év végéig még várhatóan 680.- eFt támogatás hívható le. A megbízott igazgató tájékoztatása alapján a költségvetési szerv az elnyert pályázati támogatást figyelembe véve működőképes, azonban a további gazdálkodás a megrendelések függvényében alakul. A fentiek alapján javasolom, hogy a Stíltex Szociális Foglalkoztató működőképességének fenntartása érdekében az intézmény költségvetési támogatását a gazdálkodás tényadatainak figyelembevételével a költségvetési rendelet december havi módosítása keretében a közgyűlés ismételten vizsgálja felül.

Kaposvár, 2005. augusztus 31.

                                                                                                                  Szita Károly
                                                                                                                  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2005. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2005. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés a 144/2005.(VI.16.) önkormányzati határozatában kapott felhatalmazás alapján a Polgármester által a nyári közgyűlési szünet alatt beruházási és felújítási többletköltségek biztosítása érdekében hozott döntésekről szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi.

3.) A Közgyűlés utólag engedélyezi a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére 2005. II. félévére jóváhagyott támogatásból 15.000 e Ft egy összegben történő kiutalását a Nemzeti Bajnokságban történő részvétel feltételeinek biztosítása érdekében.

Felelős:                Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Stickel Péter igazgató

                             Molnár György igazgató

Határidő:              azonnal

4.) A Közgyűlés a TISZK Kht. részére 9.000 e Ft, 2005. december 15-ig visszafizetendő kölcsönt biztosít az elnyert Európai Szociális Alap és központi állami támogatás folyósításáig felmerülő költségek fedezetére.

Felelős:                Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Stickel Péter igazgató

                             Molnár György igazgató

Határidő:              2005. december 15.
5.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a volt SÁÉV telepen lévő iparvágány területe és a kapcsolódó út területek megvásárlására feltételhez kötött szerződést kössön, azzal a feltétellel, hogy a szerződés a volt SÁÉV telep és a környező lakóterületek rehabilitációjára benyújtandó ROP 2.2. pályázat keretében igényelt támogatás elnyerése esetén lép hatályba. A 30.246 e Ft vételárhoz szükséges 10 %-os önerőt a Közgyűlés a pályázatok önerejére elkülönített céltartalék erejére biztosítja 3.025 e Ft értékben.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató

Határidő:            2005. október 30.

6.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Stíltex Szociális Foglalkoztató költségvetési  támogatását a gazdálkodás tényadatai és a jogi szabályozás függvényében  a költségvetési rendelet december havi módosítása keretében ismételten felülvizsgálja.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   Molnár György igazgató

Határidő:             2005. november 15.
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