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Kaposvár Megyei Jogú Város
1. változat
polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 279/2001. (X. 25.) számú határozatának 2. pontjával úgy határozott, hogy a saját alapítású, illetve az általa 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről tájékoztatást kér az éves költségvetés féléves teljesítésének tárgyalásakor.

A 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok beküldött beszámolóiból kiderült, hogy közülük több alapítvány nem kapta még meg a számára megítélt önkormányzati támogatást. Ennek oka az, hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 13/A.§. (2) bekezdése alapján az államháztartás alrendszereiből támogatott szervezetek, illetve magánszemélyek számára számadási kötelezettséget kell előírni a részükre céljelleggel - nem szociális ellátásként - juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásáról. Az önkormányzat 2005. évi költségvetéséről szóló 2/2005. (III. 4.) önkormányzati rendelet 21.§-a értelmében a 100 ezer Ft-ot meghaladó összegű támogatások átadása előtt a támogatás címzettjével megállapodást (támogatási szerződést) kell kötni. Közhasznú szervezet támogatása esetén a támogatási szerződést értékhatárra tekintet nélkül kell megkötni.

Tekintettel arra, hogy a beszámolásra kötelezett alapítványok egy része a megítélt támogatást csak később kapja meg, az előterjesztésben az ő esetükben nem szerepel az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámoló, csak az alapítvány működéséről adott tájékoztatás. Ezért javaslom, hogy a jövőben a zárszámadáskor tárgyaljuk meg ezt a tájékoztatót.

Az alapítványok által beküldött beszámolók alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok:

1., Csiky Gergely Színházért Alapítvány

A Csiky Gergely Színházért Alapítvány 2004. november 1. napjától 2005. június 30. napjáig havonta 15-15 ezer Ft-ot folyósított ösztöndíj jogcímen, melynek forrása magánszemélyektől származó adomány volt. Az alapítványnak kiadásai ebben az évben nem merültek fel, az Alapítvány vagyona 2.116.002- Ft, mely összegből 2 millió Ft tartós betétben van lekötve.

2., Kaposvárért Közalapítvány

A közalapítvány 1997. májusában alakult 50 ezer Ft alaptőkével, közhasznú szervezetként 1998. október 30. napjától működik. Közhasznú tevékenysége kiterjed többek között a településfejlesztésre, a nevelésre, oktatásra, ismeretterjesztésre, a kulturális, tudományos tevékenység segítésére, a kulturális örökség megóvására.

A közalapítvány 2004-ben végzett tevékenysége megfelel az alapító okiratban meghatározott céloknak. A kuratórium az alábbi célokat tűzte ki és teljesítette 2004. évre:

· a Kossuth téren lévő szökőkút zenélő kúttá való alakítása;

· a Hősök Temploma díszkivilágítása;

· a városban található szobrok tisztítása, felújítása (3 db);

· Gruber János emléktábla-avatás;

· Esterházy Pál herceg és az 1712-es letelepedési szerződés tiszteletére állított emléktábla elkészítésének támogatása;

· Nagy Zoltán: Utcák, terek névadói Kaposváron c. könyv kiadása;

A közalapítvány részt vesz a város kulturális életében, anyagi lehetőségeihez képest támogatja a kulturális és sport megmozdulásokat. A közalapítvány a munkatervben szereplő célokat maradéktalanul teljesítetve eredményes évet zárt.

3., Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány

Az alapítvány fő tevékenysége az elmúlt évek alatt sokat változott. Felfüggesztette a rendőrség technikai eszközeinek fejlesztését, kiemelt terület lett a bűn- és drogmegelőzés. E területen a város illetékességi területén nagy elismertséget szerzett. Az alapítvány Phare pályázaton 2004-ben „Drogprevenciós tevékenységek támogatása” program keretében „Iskolai megelőző programok” címmel nyert pályázati támogatást, mellyel továbbképzést szerveztek 20 órában nevelők, pedagógusok, gyermekekkel foglalkozó szakemberek számára. A pályázat 2004. július 1-től 2005. március 31-ig 9 hónapos időtartamú volt. 2005-ben az alapítvány kortárs oktatásképzést szervezett – immár hagyományosan. A fenti tevékenységek megvalósításában a Kaposi Mór Oktató Kórház Pszichiátriai Osztályának orvosai és pszichológusai vettek részt.

Az alapítvány 2004. évi összes kiadása 1.602.500,-Ft volt.

4., Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány

Az alapítványt a Közgyűlés 1993-ban hozta létre, tevékenységét az alapító okiratban rögzített céloknak megfelelően végzi. Az alapítvány közalapítvánnyá 1999 –ben alakult át. Célja a szabadidősport egyesületi működésének támogatása, a lakosság rekreációját szervező autonóm szervezetek, közösségek támogatása, a diákok tanórán kívüli sportolási lehetőségeinek bővítése, a diákturizmus feltételrendszerének bővítése, az úszásoktatás anyagi, tárgyi feltételeinek bővítése.

2004. júliusában a kuratórium döntései közül a legfontosabb a 37. Nemzetközi Diákjátékok kaposvári sportolóinak támogatása volt. A közalapítvány e cél megvalósítására támogatókat keresett, amelyek 600 eFt-ttal segítették a kaposvári sportolók clevelandi szereplését.

A kuratórium szeptemberi ülésén napirendre tűzi a „Sportcsillagok fala” létrehozását, ahol évente egy vagy két neves sportoló kéznyoma kerülne ünnepség keretében megörökítésre, valamint a város sport-honlapjának indítását.

5., Mártírok és Hősök Közalapítvány

A közalapítvány az előző évek gyakorlatának megfelelően az alapító okiratban megfogalmazottak szerint végezte a Somogy megyei katonasírok, katona emlékművek és katonatemetők gondozását, ápolását. 

A kuratórium hagyományosan jó együttműködést alakított ki a kaposvári Noszlopy Gáspár és a taszári Veterán Repülősök Nyugdíjas Klubjával. Idén is március 15-ére felújították és virággal ültették be a Kaposváron nyugvó 1948-49-es honvédek sírját. A Halottak Napjára rendbe tették a katonasírokat, a Hősök Templománál lévő Mártírok és Hősök Emlékművénél koszorút helyeztek el. 2005. január 16-án került sor a doni áttörés 62. évfordulója alkalmából szervezett gyászünnepségre a Hősök Templomában.

2004-ben sor került a kaposvári Keleti Temetőben nyugvó 59 II. világháborús magyar katona maradványainak exhumálására és újratemetésére. 2005-ben 40 db sírjelet és sírkeretet készíttetett el a közalapítvány 200 ezer Ft értékben. Katonai szertartás keretében került sor a Hősök Napja ünnepség megtartására a Minden Hősök emlékművénél.

A közalapítvány tevékenységének elsősorban anyagi lehetőségeik korlátozottsága szabott határt. Az alapítók működéshez szükséges támogatásain kívül a nagyobb feladatok végrehajtására szükség van az alapítóknak és a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum Hadisírgondozó Irodájának további támogatására is. Ez utóbbi 2005-ben nem tudott támogatást nyújtani a közalapítvány által felvállalt feladatok teljesítéséhez. A közalapítvány tevékenységét a Nemzeti Kegyeleti Bizottság 200 ezer Ft-tal támogatta.

A közalapítvány az alapítói befizetésekből az alábbi támogatásokat nyújtotta:

· „Falukrónika” című pályázat díjazása: 50 ezer Ft;

· Tóth György: Radarok a végeken című könyvének nyomdai költségeihez: 50 ezer Ft;

· Knoll Gyula: Bátrak az égen című könyvének megjelenéséhez: 50 ezer Ft;

· a Mezőcsokonyán lévő II. világháborús magyar katonák síremlékének felújításához: 50 ezer Ft;

· a Kereki községben felállított repülős emlékmű költségeihez: 50 ezer Ft.

6., PRO IUVENTATE Alapítvány

Az alapítványt 1993 –ban Kaposvár Megyei Jogú Város ingatlanával, az akkori KVGY 9 db teniszpályájával, és az Erdőgép Kft. ingyenesen átadott tárgyi eszközeivel, felszereléseivel alapította. 

Az alapítvány a rendelkezésére álló vagyonából céljának megfelelően támogatásokat nyújthat. Célja, hogy a teniszsportot szerető polgárok széles rétege számára biztosítsa a sportolási lehetőségeket és a kezelésébe kapott ingatlanon lévő létesítményeket a verseny- és élsport, valamint a diák- és tömegsport szolgálatába állítsa. Ezeket a célokat az alapítvány területén működő Kaposvári Tenisz Club szakmailag folyamatosan biztosítja. 

Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat és 2004-ben támogatást sem nyújtott senkinek. 2004. évi induló és záró vagyona tulajdonképpen megegyezik.

7., Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány

A közalapítvány 1997 májusában jött létre Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése és a Somogy Megyei Közgyűlés részvételével 2 millió forint alaptőkével.

2005 márciusában a közalapítvány idei első ülésén elfogadta a független könyvvizsgáló jelentését a közalapítvány 2004. évi egyszerűsített éves beszámolójának felülvizsgálatáról. A vizsgálat megállapította, hogy a beszámoló a vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetről megbízható és valós képet ad. A kuratórium döntött továbbá a Somogy megyei közoktatási intézményeknek szóló pályázati témakörökről, a határidőkről és a feltételekről. A pályázati felhívás március 25-én jelent meg, melyre 365 db pályázat érkezett 229 intézménytől. A pályázatokat részben a kuratórium pedagógus tagjai, részben külső szakértők – összesen 8 fő - vizsgálták.

A megyei és kistérségi tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésének támogatása témakörben 84 db pályázat érkezett. A 82 megfelelő pályázatra összesen 14.500.000,-Ft-ot szavazott meg a kuratórium. A tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások és szakkörök támogatása témakörben a beérkezett 149 pályázatból a 129 érvényesre 30.789.840,-Ft-ot javasolt a kuratórium. A sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatása, terápiájának segítése témakörre a kuratórium a beérkezett 132 pályázatból eredményes 112 pályázatra 30.000.0000,-Ft-ot szavazott meg.

8., Tudományos Életért Közalapítvány

A közalapítványt a város és a megye tudományos életének megbecsülésére és támogatására hozták létre, induló vagyona 1 millió Ft volt.

Összhangban az alapító okiratban megfogalmazott célokkal az elmúlt időszakban a közalapítvány kisebb összegű támogatásokat nyújtott tudományos disszertációk, szakcikkek írására, pályázatok elkészítésére, habilitációs és doktori cselekmények támogatására és kiemelten segítette a külföldi és hazai konferenciákon előadásokkal és poszterekkel történő szereplést.

A közalapítvány az első félévben a rendelkezésére álló pénzből 30 db szakkönyvet juttatott el az Erdélyi Magyar Tudományegyetem Csíkszeredai Karára, illetve egy konferenciára történő kiutazás költségeit fedezte. 

9., „Kaposi Mór” Megyei Kórházért Alapítvány

Az alapítvány 1994-ben alakult, közgyűlési döntést Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapítvány vonatkozásában 2003-ban hozott. Az alapítvány célja többek között az egészségügy átalakulásában döntő szerepet játszó kórházmenedzsment fejlesztése, a kórház működésében kulcsszerepet játszó szakemberek továbbképzésének elősegítése, tudományos konferenciák, kongresszusok szervezése, az oktatással, kutatással, tudományos élettel összefüggő célok megvalósítása, Somogy megyei állampolgárok külföldön történő gyógykezelésének támogatása, a kórházban folyó gyógyító munka színvonalának emelése.

A korábbiakkal ellentétben ösztöndíj kifizetésére 2004. évben nem került sor. Nagy értékű tárgyi eszközök (számítástechnikai eszközök) beszerzésére 2004-ben az alapítvány 2.723.000,-Ft-ot fordított. A Gyermek Osztályon játszóteret rendezett be az alapítvány, valamint a Kardiológiára Cardiax EKG készüléket vásároltak.

Az alapítvány keretén belül 2005. július 31-ig a banki bevétel 13.564.546,-Ft volt. 2005. május 20-21-én került megrendezésre a Magyar Nőorvos Társaság Kongresszusa. A rendezvényen 250 fő vett részt. A részvételi díjakból, valamint a támogatóktól befolyt összeg 3.662.300 Ft volt.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok

1., Somogyi Aprókért Alapítvány

Az együttes 1979 óta folytatja folyamatosan munkáját, neveli Somogy megye és Kaposvár néptáncos utánpótlását általános iskolás tanulók részvételével. Az együttes 1991 májusától önállóan gazdálkodik, ekkor hozta létre a Somogyi Aprókért Alapítványt, gondoskodva saját fenntartásáról. A táncegyüttes számtalan országos jelentőségű eredménnyel rendelkezik. A hazai gyermektánc fesztiválokon és versenyeken rendszeresen bemutatják Mosóczi István, Balla Zoltán és Foltin Jolán koreográfiáit is. A táncegyüttes célja a magyar néptánc értékeinek megőrzése és elsajátítása. Fő feladata az utánpótlás nevelése és az, hogy minél több fiatal ismerkedhessen meg Magyarország folklórértékeivel. 

A gyerekek minden évben a nyári szünetben edzőtábort szerveznek – pályázati támogatásból. Ennek célja a folklór és a hagyomány teljesebb megismertetése, beleértve a népi iparművészet alkotásait is. 2005. I. félévében megvalósult programok: 

· Megyenap – Kadarkút;

· Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola Ünnepi műsora;

· IX. Országos Szólótánc Fesztivál (elődöntő);

· Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium fellépés;

· Palóc tábor (palóc táncok, kézművesség palóc földön).

2., Somogy Táncegyüttes Alapítvány

A 2005. évre tervezett művészeti tevékenységével az alapítvány elsősorban a már 56 éve működő néptánccsoport szakmai programját kívánta folytatni és fenntartani.

Néptánc gyűjtéseket végzett, színpadi koreográfiákat készített, fejlesztette a színpadi és előadói készséget. Táncházakat, honismereti programokat, tájelőadásokat, körműsorokat (pl.: Balatonlellén, Balatonbogláron, Fonyódon, Dombóváron, Kaposújlakon, a Szarvasi Lovas Világbajnokságon) tartott és közreműködött a város kiemelkedő kulturális eseményein (pl. a Tavaszi Fesztivál nyitó és záró előadásán, a Festők Városán, a Sportcsarnok Ifjúsági Olimpiai rendezvényén, a Szentjakabi Nyári Esték rendezvénysorozatában).

Az együttes 60-70%-ban megújult, generációváltás történt (ez általában 4-5 évente jelentkezik). Az Együd Árpád Művészeti Iskolából feljövő tehetséges fiatalok előadói közösségbe illesztése folyamatosan leköti az együttes energiáinak egy részét. A tánckar létszáma jelenleg 38 fő. 

Az együttest az Állami Népi Együttes felkérte, hogy nyolc alkalommal helyettesítse őket Budapesten, a Budai Vigadóban zajló egész estét betöltő műsorukon. Ezek közül hat előadást már megtartottak, melyek komoly közönségsikert arattak. Magyarországot és Kaposvárt is képviselte az együttes az augusztus 25-31. között megrendezésre került törökországi Nemzetközi Néptánc Fesztiválon Kutahyában.

3., Szárnyas Szó Alapítvány

Az alapítvány az országos és európai hírű Kaposvári Vikár Béla kórus támogatására jött létre. Emellett a magánszemélyek jövedelemadójából felajánlott 1 % -os támogatások, kisebb összegű szponzori juttatások, és a kórustagok anyagi áldozatvállalása biztosítják a kórus fenntartásának költségeit.

Az alapítvány az elmúlt időszakban a Kulturális Alapból kapott 704 ezer Ft támogatásból 

· működési költsége 274 ezer Ft-ot, 

· a Vikár Béla Kórus 80. éves jubileumi rendezvényére 72 ezer Ft-ot, 

· a Raumai Kórus vendéglátására 358 ezer Ft-ot 

használt fel. A legnagyobb összegű ráfordítást a finn kórus három napos vendéglátása igényelte, mely 21 főt érintett. A finn kórus többek között meglátogatta a Református Szeretetházat (Idősek Otthonát), ahol hangversenyt is adtak.

4., Aranyló Ősz Alapítvány

Az alapítvány célja idős emberek lelki egészségének megőrzése és fenntartása, az emberi méltóság megtartása a mentálhigiéne módszereivel; olyan szociális gondoskodás biztosítása az életminőség fenntartása, javítása érdekében, melyre az élet utolsó szakaszában különösen nagy szükség van; továbbá a klubtagok anyagi segítése, segélyezése. E célt az alapítvány, melynek székhelye a Szigetvári Utcai Idősek Klubja, a rendelkezésére álló anyagi eszközök felhasználásával az intézményes segítő hálózaton keresztül, aktív foglalkoztatási programok támogatásával éri el. 

2004. július 2-án a klub fennállásának 15. évfordulóját ünnepelte. Az ezen alkalomra kapott 100 ezer Ft-ot kirándulásra költötte az alapítvány. 2004. október 9-10-én a Kaposvár-Törökszentmiklós-Eger-Kaposvár útvonalon szerveztek kirándulást, melynek autóbusz és étkezési költsége 99.223,-Ft volt.

5., Kaposvári Mentő Alapítvány

Az alapítvány két magánszemély alapította 1992-ben azzal a céllal, hogy a városban és körzetében élő és dolgozó személyek magas színvonalú, minőségi ellátásának lehetőségét biztosítsák. Elsődleges feladatuk mentéstechnikai eszközök beszerzése, működtetése, tanfolyamok, továbbképzések szervezése, támogatása mind a szakemberek, mind a lakosság részére.

Az alapítvány a 2004. augusztusi rendkívüli bizottsági ülésen részesült a Népjóléti Bizottság Népjóléti és Családvédelmi Alapjából 200 eFt támogatásban újraélesztő készülék vásárlására. 

Kiemelt célja 2005-ben újabb újraélesztő készülékek beszerzése, egészségügyi dolgozók képzése, továbbképzése, illetve terveik között szerepel anyagi lehetőségeik függvényében defibrillátor vásárlása.

6., Búvópatak Alapítvány

Az alapítvány célja többek között, hogy művészeti alkotásokkal szolgálja a magyar és egyetemes szellemi és kulturális értékek közvetítését; a műveltség gyarapítását elősegítő kulturális termékek színvonalas közvetítésével, tartalommal töltse meg és erősítse a nemzeti nyelvi és kulturális identitást; közreműködjön a kisebbségben élő magyar nemzeti közösségek azonosságtudatának, anyanyelvének, kultúrájának megőrzésében - e célok megvalósítását segítő eszközöket kutasson fel, vegyen igénybe, illetve nyújtson. E célokon belül az alapítvány 2005-ben is a Búvópatak című polgári, kulturális és társadalmi havilap kiadását tartja a legfontosabb feladatának. 

A lapkiadás mellett az alapítvány kulturális rendezvényeket (Búvópatak-est) és könyvbemutatókat szervezett. 2004. decemberében a Vaszary Képtárral közösen Csernák Árpád: A vörös bohóc és más démonok című novelláskötetének bemutatója volt; 2005. júniusában Tőkés Máté: Soha nem hallott vallomások egy forradalomról című könyvének bemutatója volt a Megyei és Városi Könyvtárban. 

Az alapítványhoz befolyt összeget lapkiadásra, illetve a kulturális rendezvények dologi költségeire használta fel és a támogatásokból gazdálkodott egész évben.

7., Paleosochus – Krokodilokért” Alapítvány

Az alapítvány célja, hogy elősegítse a ritka, különleges védettséget élvező hüllőfajok fennmaradását, illetve a hüllők megismertetésén keresztül a természet értékeinek megbecsülésére neveljen. A hüllőfajok bemutatásával, természetes életkörülményeikhez hasonló feltételek között történő elhelyezésével, szaporításával elő kívánja segíteni a természet védelmét, az állatfajok sokféleségének megóvását. Az általános cél megvalósítása érdekében a ritka, egzotikus hüllőkkel foglalkozó kaposvári terrárium fenntartásához, működtetéséhez kívánja a tárgyi-anyagi feltételeket biztosítani. 

Az alapítvány 2005. évben 700 ezer Ft támogatást kapott a várostól, aminek a 2/3-ad részét a közüzemi számlák kiegyenlítésére, az állatok táplálékának megvásárlására, a meghibásodott műszaki eszközös javíttatására és új vásárlására fordította.

8., Csiribiri Bölcsődei Alapítvány

Az alapítvány a Nemzetőrsori Bölcsődében a modern bölcsőde-pedagógiai eljárások megvalósítására, bölcsődei eszközök vásárlására, a gyermekek egyénre szabott fejlesztésére jött létre 1999-ben.

2005. évi célja a Nemzetőrsori Bölcsőde tárgyi ellátottságának javítása, a játékeszközök, a bútorzat korszerűsítése, a gyermekek egészséges fejlődésének elősegítése. 2004-ben udvari játékokat vásárolt az alapítvány 64.150,-Ft-ért, 2005-ben pedig pályázatot nyújtott be a világítás korszerűsítésére, melyre 50 ezer Ft támogatást ítélt meg az önkormányzat. A feladat megvalósítására a támogatás megérkezése után kerül sor.

Az alapítvány a szülők adományaiból és a személyi jövedelemadó felajánlott 1%-ából gazdálkodik. Ez az összeg évente – az önkormányzati támogatást is beleértve - nem haladja meg a 220 ezer Ft-ot.
9., Katicabogár Bölcsődei Alapítvány

Az alapítvány a Somssich Pál Utcai Bölcsődében alakult meg a bölcsődés gyermekek szüleinek segítségével 2002 őszén. Célja a modern bölcsődepedagógiai eljárások megvalósítása, feltételeinek biztosítása; a szülők és a bölcsődei gondozók együttműködése a gyermek egyénre szabott fejlesztése, óvodára való felkészítése érdekében; bölcsődei eszközök vásárlásának támogatása. 

Az alapítvány az önkormányzati támogatásokból az alapító okiratban megjelölt célokat valósította meg: hiperaktív és magatartási problémákkal küszködő gyermekek számára vásárolt játékos mozgás- és készségfejlesztő eszközöket. Ezen túlmenően az alapítvány év második részében a Bölcsődében elhasználódott és korszerűtlen székek cseréjét tervezi, a balesetveszélyes asztalsarkok lekerekítését, valamint mesekönyv vásárlását.
10., Bajcsy Óvodáért Alapítvány

Az alapítvány célja a modern óvodapedagógiai eljárások megvalósítása, feltételeinek biztosítása; a szülők és óvónők együttműködése a gyermek egyénre szabott fejlesztése, iskolára való felkészítése érdekében; eszközök vásárlásának támogatása, a Bajcsy-Zs. Utcai Óvoda óvodapedagógusainak szakmai és önképzése feltételeinek megteremtése, az óvoda épületének fenntartási és karbantartási költségeihez való hozzájárulás. Az alapítvány 1996-ban létesült, 1998 óta működik közhasznú szervezetként.

Az alapítvány a fenti célok megvalósítása érdekében évenként a Szülői Munkaközösség segítségével jótékonysági bált szervez. A személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlása, valamint a várostól, a képviselőktől kapott támogatás jelenti a gazdálkodás alapját. 2005-ben a kapott önkormányzati támogatás segítségével az alapítvány képességfejlesztő, szemléltető eszközöket, udvari játékokat vásárolt, valamint a csoportszobákhoz galéria építésébe kezdett. 

11., Borostyánvirág Alapítvány

Az alapítvány 1997-ben alakult, 1998-tól kezdődőn működteti közhasznú szervezetként a családok átmeneti otthonát. A Borostyánvirág Anyaotthon 34 férőhelyes, az otthonban anyák és gyermekeik lakhatnak átmeneti jelleggel a gyermekvédelmi törvény által meghatározott időtartamig. Az átmeneti gondozási időszak alatt a szakképzett alkalmazottak a szociális munka eszközeivel járulnak hozzá a hátrányos helyzetű családok reszocializációjához. 

Az alapítvány részére 2005-ben az önkormányzat 800 ezer Ft. támogatást biztosított. Ebből 471 ezer Ft. az alapítvány által használt 11 lakószobából, közösségi helyiségekből, irodákból és vizes blokkból álló anyaotthon bérleti díja.

Az alapítvány által működtetett intézmény az eredeti tevékenysége mellett 2005. januárjától országos modell-kísérleti programban vesz részt. A dél-dunántúli régióban fenyegetésnek kitett, bántalmazott vagy erőszak áldozatává vált nőket és gyermekeket fogad be a krízisférőhelyre. A 4 férőhelyes szoba kihasználtsága sajnos meglehetősen magas. A meghosszabbított modell-kísérlet 2005. december 1-ig tart.

Az alapítvány összes bevétele 2004. évben 25.600 ezer Ft volt. Az önkormányzat által biztosított támogatás fennmaradó részét, 329 ezer Ft-ot az alapítvány az épület állagmegóvására kívánja fordítani. Ebből 241 ezer Ft-ot már felújításra, gépészeti, valamint tisztasági festő munkálatokra fordított.

12., Vadvirág Alapítvány

Az alapítvány a sérült gyermekek integrációjának támogatására jött létre 1995-ben. Az alapítvány kiemelt célja 2005-ben is a sérült gyermekek integrációjának elősegítése érdekében az integrált oktatás, nevelés feltételeinek megteremtéséhez szakmai, anyagi, személyi támogatás biztosítása az óvodai és iskolai képzés területén, valamint fejlesztő és szabadidős tevékenységek szervezése, illetve azok támogatása sérült gyermekek részére. Az alapítvány szolgáltatásait igénybe vevők közé elsősorban a súlyosan mozgáskorlátozott, illetve részképesség zavarokkal küzdő enyhe sérült kisgyermekek és családjaik tartoznak.

Az alapítvány 2005-ben többek között támogatta egy súlyosan mozgáskorlátozott kisgyermek iskolai elhelyezését, egy autisztikus spektrumzavarral küzdő gyermek óvodai elhelyezését és egy súlyosan mozgáskorlátozott gyermek külföldi műtétjét és gyógykezelését. Az alapítvány rehabilitációs úszásoktatás szervezett 12 csoportban ép gyerekeknek 1-16 éves korig, valamint mozgássérült, részképesség zavaros, illetve hiperaktív gyermekek részére és szegregáltan súlyosan sérült gyermekeknek. Három hetente integrált kézműves foglalkozásokat szervezett, nyáron integrált mozgásfejlesztő tábort.

A támogatási szerződésben megjelölt célnak megfelelően az önkormányzattól kapott támogatást az alapítvány autisztikus spektrumzavarral küzdő kisgyerek óvodai ellátásának biztosítására használta fel a Bajcsy-Zs. Utcai Óvodában személyi asszisztens alkalmazásával.

13.,Kaposvári Fogyatékos Fiatalok Teljes Életért Alapítvány

Az alapítvány 1996-ban jött létre szülői kezdeményezésre azzal a céllal, hogy az ifjú és felnőtt korú, értelmileg és/vagy halmozottan sérült fiatal felnőttek gondozását, készség- és képességfejlesztését, nevelését, szabadidős, sport és kulturális tevékenységét elősegítse, támogassa. Az alapítvány kiemelten és elsődlegesen a Gyöngyfa Napközi Otthon ellátottjait támogatja.

Az alapítvány támogatásával az elmúlt évben a fiatalok eljutottak a Parlamenten, az alapítvány adventi kirándulást szervezett Vörsre, illetve Pécs nevezetességeivel ismertette meg őket. Hagyományosan részt vettek az Alpoktól az Adriáig Kiállítás és Vásáron, ahol bemutathatták az érdeklődőknek kézműves munkáikat. 

Az alapítvány célkitűzéseinek megfelelően a fiatalok esztétikusabb és egészségesebb környezetének megteremtésére bútorokat vásárolt az intézmény részére: tv-tartó szekrényt, kerti padokat, relaxa foteleket, kézi masszírozó gépet összesen 119.554,-Ft értékben. Az önkormányzati és képviselői támogatásból ezen túl az alapítvány egy Fad-Domboriba tervezett nyaralást finanszírozott.

14., Takáts Gyula Irodalmi Alapítvány

Az alapítvány 2005-ben alakult, célja a Somogy megyében élő, vagy irodalmi munkásságával a megyéhez kötődő tehetséges fiatal költők és írók anyagi támogatása. Az alapítvány elsősorban első könyveik kiadásának támogatásában kíván részt venni. 

Az alapítvány 3 millió Ft-os vagyonnal jött létre. A kuratórium a támogatást a vagyon kamataiból tudja biztosítani. Az alapító vagyon és a jelenlegi kamatok nagyságára tekintettel az első támogatást várhatóan az alapítvány csak 2007-ben tudja nyújtani. 

15., Dél-Dunántúl a Tudomány Támogatásáért Alapítvány

Az alapítványt az alapítók közérdekű célra: pályázatokra beérkező és elfogadott dolgozatok díjazására, a tudományszervez munkában elért kiemelkedő eredmény jutalmazására, kiemelkedő tudományos alkotások közzétételének támogatására hozták létre. Induló vagyona 650 ezer Ft volt. 

Az alapítvány 2004. évi bevételeinek összege: 1.096 ezer Ft. 2005. első félévében pályadíjak kifizetésére került sor. Díjazott munkák voltak Kaposvárról: 

· Holló Gabriella: Genetikai és környezeti tényezők hatása a marhahús zsírsavösszetételére, különös tekintettel az omega-(n)-3 zsírsavak mennyiségének alakulására;

· Geszti Szilárd: Az erőforrások termelékenysége a magyar tejtermelésben;

· Hegedüs Veronika: Az igali termál- és gyógyfürdő komplex turisztikai vizsgálata.

16., Somogyi Sportmúzeum Alapítvány

Az alapítvány 1994-ben jött létre, célja, hogy támogassa és segítse Somogy megye testkultúrális hagyatékának összegyűjtését, rendszerezését, megőrzését állandó kiállítás formájában, valamint támogatni a somogyi Sportmúzeum működését.

A Sportmúzeum 1996-ban nyílt meg, melyet megelőzött a kiállított anyagok mintegy három évig tartó összegyűjtése. Az állandó kiállítás kiterjed a megye legnagyobb sportolóinak, jelentősebb sportegyesületeinek és edzőinek bemutatására. A Sportmúzeum látogatói részletes tárlatvezetés során ismerkedhetnek meg a megye gazdag sportmúltjával.

Az alapítvány a kapott önkormányzati támogatást személyi, dologi és működési kiadásokra fordította.

17., Roxínház Alapítvány

Az alapítvány 1995-ben jött létre, köré jelenleg közel ötven kaposvári és környéki fiatal szerveződik. Közhasznú tevékenysége az alábbiakra terjed ki: 

· nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, iskolán kívüli nevelés támogatása;

· nyári alkotótábor szervezése;

· kulturális tevékenység;

· szakmai fesztiválon való részvétel.

A Roxínház idén ünnepelte 5. születésnapját. Ennek keretében júliusban és augusztusban 50 fő részvételével két hetet töltöttek el tagjai somogyvári alkotótáborukban, ahol a fiatalok intenzív képzésben részesültek.

A Roxínház 2005 augusztusáig 65 alkalommal lépett fel. Januárban pl. jótékonysági estet szerveztek egy kaposvári vak lány megsegítésére; júliusban és augusztusban Somogyváron mind a négy addigi előadásukat (Jézus Krisztus Szupersztár, Hair, István a király, Dzsungel könyve) újra színpadra állították – hatalmas sikerrel. Augusztusban Pécsen, Dunaverőczén és Pilisvörösváron mutatták be István a király című darabjukat. 

Pápán, a Scherzo Zenés Színpadok Országos Fesztiválján részt vett a Roxínház a „Gyarló az ember” című zenés István a király összeállításával, mellyel elhozta a szakmai zsűri első díját, valamint két különdíjat is.

Az önkormányzat által nyújtott támogatást az alapítvány működési költségekre fordítja.

18., Somogy Polgáraiért Alapítvány

Az alapítvány 2005. első félévében 1.121 ezer Ft-ból gazdálkodott, melyből 758 ezer Ft a tárgyi bevétel, 363 ezer Ft pedig előző évi maradvány volt. Az önkormányzattól kapott 200 ezer Ft. alapítványi támogatást az Aquincum Achive Kft. kapta, mely összegből egy tv-műsort készítettek Varnus Xavérral a Zenélő Magyarország program keretében.

19., Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány

A velencei székhelyű alapítvány az önkormányzattól 2.600 ezer Ft támogatás kapott, ezt 2005. április 5. és augusztus 1. közötti időszakban a 2004. december 26-án bekövetkezett cunami katasztrófa áldozatainak megsegítésére fordította Sri Lankán az alábbi tevékenységek révén: 

· Ivóvíz program

A cunami által fertőzötté vált kutak és ivóvíz pótlására szeretetszolgálatunk több, mint 110.000 liter ivóvizet vásárolt és osztott szélt az érintett területeken a károsultaknak.

· Gyermektámogatási program

Február hónap óta több, mint 2500 elárvult vagy földönfutóvá vált gyermek életkörülményeit javította az alapítvány három országrészben alapvető élelmiszerek, takarók, iskolaszerek, ruha, cipő és higiéniás termékek rendszeres kiosztása révén.

· Árvaházépítés

Hamarosan átadásra került a Szeretetszolgálat által építtetett 3 szintes, 1000 m2-es épület, amely a Sri Lankai főváros Pittekotte nevű külterületén, a Vajire Sri árvaház ingatlanán helyezkedik el és 100 cunami árva számára biztosít majd lakóhelyet.

20., Forrás Alapítvány

Az alapítvány keresztény jellegénél fogva céljának, feladatának tartja az alapvető emberi és bibliai értékrend és formák közvetítését, melynek érdekében a társadalom különböző hátrányos élethelyzetben lévő rétegeinek kíván segítséget nyújtani. Ennek keretében táborokat, rendezvényeket szervez gyermekek részére, nagycsaládosok részére, családgondozást végez, börtönszolgálatot lát el, illetve segíti a börtönben lévő és onnan kikerülő emberek családját, társadalmi beilleszkedését. A feladat minél szakszerűbb ellátása érdekében kapcsolatot tartanak az ország több BV intézetével. 2005 első félévében foglalkoztatási támogatásból egy börtönből szabadult fiatal nőt foglalkoztattak. 

Rendszeres kapcsolatot tartanak fenn többek között a NOSZA Alapítvánnyal, valamint q Somogy Megyei Munkaügyi központtal. Céljuk elérése érdekében több pályázatot is benyújtottak különböző szervezetekhez.

Az önkormányzattól kapott 150.000 Ft-os támogatásból eddig 50.000 Ft. érkezett meg, melyet az előbbiekben felvázolt tevékenység ellátására használnak fel.

Amint azt a tájékoztató elején is jeleztem, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és a 2005. évi költségvetéséről szóló 2/2005. (III. 4.) önkormányzati rendelet értelmében a 100 ezer Ft-ot meghaladó összegű támogatások átadása előtt a támogatás címzettjével az önkormányzat támogatási szerződést köt. 

Tekintettel arra, hogy a beszámolásra kötelezett alapítványok egy része a megítélt támogatást csak később kapja meg, illetve a támogatási szerződés szerint a megítélt támogatásról számlával igazoltan pontosan el kell számolniuk, szükségtelennek tartom a 100 ezer Ft-tal vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok szeptemberi közgyűlésen történő beszámoltatását.

A saját alapítású alapítványok esetén is célszerűbb a teljes előző évről beszámolni minden év elején, a költségvetés tárgyalásakor. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően a tájékoztatót és a határozati javaslatot fogadja el.

K a p o s v á r , 2005. augusztus 26.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Közgyűlés által alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről szóló tájékoztató és az alábbi határozatot hozta:

1.) A Közgyűlés az általa alapított alapítványok, közalapítványok, valamint az általa 100 ezer Ft-tal, vagy annál nagyobb összeggel támogatott alapítványok működéséről szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Határidő:

azonnal

2.) A Közgyűlés 279/2001. (X. 25.) önkormányzati határozatának 2.) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

„2.) A Közgyűlés a 304/1995. (VIII. 22.) önkormányzati határozatát visszavonja és úgy határozott, hogy zárszámadás tárgyalásakor a saját alapítású alapítványok működéséről tájékoztatást kér az alábbi szempontrendszer szerint:

- az alapító okiratban megjelölt célokon belül az adott évre vonatkozó kiemelt célok megjelölése és rövid leírása;

- az alapítvány által megvalósított programok az adott évben;

- az alapítvány rendelkezésére álló összeg és forrásai céljai megvalósítására az adott évben;

- az alapítvány által végzett tevékenységek anyagi és szakmai lehetőségeinek bővítése érdekében.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

2006. február, illetve folyamatos
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