Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2005. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2005. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosítás módosított új előirányzataihoz viszonyítva adunk számot. 

A költségvetési folyamatokban az I. félévi beszámolóban leírt tendenciákhoz képest lényeges változás nem történt. Továbbra is időarányos a működési célú bevételek és kiadások teljesítése, elmarad attól a felhalmozási költségvetési előirányzatok felhasználása. 

Működési bevételek teljesítése kismértékben meghaladja az időarányosat (59,7 %), elsősorban az intézményi működési célú bevételek, az illetékek és a központilag szabályozott források alakulásának köszönhetően. A felhalmozási célú bevételeknél kiemelésre érdemes, hogy az intézményi felhalmozási célú átvett pénzeszközök a rendeletmódosításban már kezelt duplázódás után további 11,4 %-kal nőttek. 

A működési célú kiadások alakulása tervszerű. A felhalmozási kiadások közül az intézményi felújításoknál szeptember-október hónapban, míg az út-, járda felújításoknál október-november hónapokban várhatók jelentős összegű kifizetések. A beruházási kiadásoknál ugyancsak ősszel várható nagyobb arányú teljesítés a szennyvízcsatorna beruházások befejezésével, illetve a volt Baross Kollégium átépítése első részszámláinak beérkezésével.
Likviditási helyzetünk a tervezettnek megfelelően alakult. Felhalmozási célú hitel felvételére még nem került sor. Folyószámlahitel igénybevétele július közepétől vált szükségessé, augusztusban folyamatosan 300 millió Ft körüli egyenleget mutatott folyószámlahitel számlánk. A helyi adók második részletének beérkezését követően szeptember közepétől átmenetileg ismét hitel felvétele nélkül gazdálkodunk a nagy összegű beruházási, felújítási számlák beérkezéséig.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt áprilisi adatokhoz képest július végére összességében 258.573 eFt-tal, 29,0 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai július végére 4.640 eFt-tal, 13,5 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 46 db-bal volt kevesebb, mint április 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 2.078 eFt-tal, 51,6 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.061 eFt-tal, 14,8 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 6,4 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 180 eFt-tal, 129,5 %-kal növekedtek.

A lakásforgalmazás hátralékai  4.811 eFt-tal 41,0 %-kal csökkentek.
Az egyéb bevételek hátralékai 9.184 eFt-tal, 39,2 %-kal csökkentek, 1 db jelentős összegű hátralék befizetése következtében.

A reklámtábla bevételek hátralékai 2.547 eFt-tal, 40,4 %-kal növekedtek, amely 2 db nagy összegű hátralék határidőre (illetve 2005. 08.25-ig) meg nem történt befizetése, valamint a Kaposvár Rákóczi Labdarúgó Kft. hátraléka kompenzálásának következménye.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 10.162 eFt-tal, 9,1 %-kal csökkentek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2005. március 31-ei adatokat, a második a 2005. június 30-ai adatokat tartalmazza.

A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2005. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 191.270 eFt-os, 39,6 %-os csökkenést mutatnak, főként az esedékes első félévi adóbefizetések teljesítése miatt. A fennálló hátralék 39,0 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 24.725 eFt-tal, 28,9 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 5.754 eFt-tal, 10,35 %-kal csökkent.

Az illeték kintlévőségek 4.242 eFt-tal, 0,8 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 25.560 eFt-tal, 18,6 %-kal, a nem esedékes tartozások 4.587 eFt-tal, 32,1 %-kal, míg a még nem jogerős előírások hátralékai 31.236 eFt-tal, 41,2 %-kal növekedtek.

Az illetékhátralékok 57.141 eFt-tal, 19,3 %-kal csökkentek. A fennálló hátralék 57,4 %-a behajtási eljárás alatt áll, 23,8 %-a behajtásra vár, 18,8 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei július végére 1.416 eFt-tal, 2,6 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 8.318 eFt-tal, 9,7 %-kal csökkentek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2005. augusztus 29.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2005. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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