KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

az Élményfürdő beruházás kapcsán az SCD Kaposvár Ingatlanfejlesztő és Befektetési Kft., a Kapos-Fürdő Ingatlanfejlesztési és Idegenforgalmi Kft., valamint 

az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. között létrejött

hitelszerződéshez és a kapcsolódó biztosítéki szerződésekhez hozzájáruló 

nyilatkozat kiadásáról

A Kaposvári Élményfürdő beruházás megvalósításához szükséges 1.300 millió Ft pénzügyi fedezetet az SCD Kaposvár Ingatlanfejlesztő és Befektetési Kft. (SCD Kaposvár Kft.) a 300 millió Ft összegű önerő mellett 1 milliárd Ft összegben az OTP Bank Rt-től felveendő 15 év futamidejű projekthitel révén biztosítja. Emellett a visszaigényelhető ÁFA finanszírozása érdekében 200 millió Ft összegű rulírozó ÁFA hitelkeret kerül megnyitásra.

A hitelszerződésben hitelfelvevőként az SCD Kaposvár Kft. szerepel, de a Kapos-Fürdő Ingatlanfejlesztési és Idegenforgalmi Kft. (Kapos-Fürdő Kft.) is szerződést kötő fél, mint a projekt megvalósítója. A Kapos-Fürdő Kft. az ÁFA hitelkeret kölcsön tekintetében a hitelfelvevő adóstársa, emellett a projekt hitel kapcsán is érintik a hitelszerződéshez kapcsolódó biztosítéki szerződések. 
Az OTP Bank Rt. által kért biztosítékok közül a Közgyűlés 32/2005.(II.24.) önkormányzati határozatával már döntött arról, hogy a jogerős építési engedély megszerzését követően hozzájárulását adja ahhoz, hogy az ingatlanra a beruházást finanszírozó Bank igénye esetén jelzálogjog kerüljön bejegyzésre. Az ez alapján létrejött ingatlant terhelő jelzálog alapításáról szóló szerződésben rögzítésre került, hogy a Bank előzetesen tudomásul veszi a telekingatlanra kötött bérleti szerződést, a megvalósítani kívánt termálvizes medence és a strandfürdőt kiszolgáló vendéglátóipari létesítmények bérbeadására és az élményfürdő üzemeltetésére vonatkozó szerződéseket, azokhoz a Bank, mint a jelzálog jogosultja hozzájárulása nem szükséges.

A Kapos-Fürdő Kft-t, melynek 100 %-os üzletrésze megvásárlásáról az Önkormányzat és az SCD Kaposvár Kft. között megállapodás jött létre a hitelszerződés kapcsán teljes körű felelősség terheli 2006. június 15-ig, az üzletrész adásvételi szerződés hatályba lépéséig. Ezt követően a Kft-t terhelő kötelezettségek az alábbiakra korlátozódnak.

· A Kft. mint a projekt megvalósítója jogosult a beruházás általános forgalmi adójának visszaigénylésére. Mivel az utolsó beruházási számla ÁFA-jának visszaigénylése túlnyúlik az üzletrész adásvételi szerződés hatályba lépésének időpontján, ezért a Kft. önkormányzati tulajdonba kerülését követően rövid ideig, várhatóan 2006. októberéig a Kapos-Fürdő Kft. bankszámlái terhére az OTP Bank Rt. javára bankszámla követeléseket terhelő zálogjog áll fenn az ÁFA hitelkeret szerinti kint lévő kötelezettségek biztosítására, amely kizárólag az APEH által visszatérített ÁFA összegére korlátozódik.
· Az adóhatóságtól visszaigényelt általános forgalmi adó követelés engedményezése az OTP Bank Rt. részére az ÁFA hitelkerettel kapcsolatos banki követelések kiegyenlítéséig, valamint a beruházás kapcsán a kivitelezők által nyújtott biztosítékok engedményezése a hitelszerződés teljes futamideje alatt.

· A biztosításokból származó követelések biztosítéki engedményezése az OTP Bank Rt. részére (a kivitelezési munkálatok teljes idejére kötött építési-szerelési és felelősségbiztosítási szerződések, valamint a projekt átadását követően a vagyonbiztosítási szerződés).

· Első ranghelyi jelzálog biztosítása a felépítményen a hitel és járulékai erejéig, közjegyzői okiratba foglalva. A jelzálog bejegyzésre vonatkozó szerződés megkötésére a Kapos-Fürdő Kft. a felépítményre vonatkozó tulajdonjogának az ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzését követő 5 banki napon belül, lényegében a telekingatlanra vonatkozó jelzálogszerződésben foglalt tartalommal kerül sor. 

A hitelfelvevő SCD Kaposvár Kft., illetve tulajdonosai hasonló, valamint egyéb biztosítékok nyújtását vállalták (pl. tulajdonosi kötelezettség vállalási szerződés, üzletrészeket terhelő jelzálog alapításáról szóló szerződés). Emellett a hitel visszafizetésének fontos biztosítéka, hogy az SCD Kaposvár Kft. az üzletrész adás-vételi szerződés alapján a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által részére fizetendő vételár részleteket biztosítéki jelleggel az OTP Bank Rt-re engedményezi. 

A finanszírozó OTP Bank Rt. az önkormányzat – mint a terület bérbe adója, illetve a Kapos-Fürdő Kft. 100 %-os üzletrészének vevője - részéről nyilatkozat aláírását kérte, miszerint hozzájárul ahhoz, hogy a hitel felvevő és a projekt megvalósítója a hitelszerződést és a biztosítéki szerződéseket aláírja, az azokban foglalt nyilatkozatokat megtegye és az azokban foglalt kötelezettségeket vállalja. A nyilatkozatban az Önkormányzat kijelenti, hogy a hitelszerződés és a biztosítéki szerződések megkötése nem eredményezi a bérleti szerződés és / vagy az üzletrész adás-vételi szerződés megsértését. 

Mint ismeretes az élményfürdő beruházás folyamatban van. A kivitelezési munkák eddigi szakaszának finanszírozására a saját erő igénybe vételével került sor. A munkák további folytatásának feltétele a hitelszerződés megkötése és a hitel folyósításának megkezdése. A folyamatos munkavégzés érdekében a nyilatkozat 2005. szeptember 13-án aláírásra került, melynek tudomásul vételét, utólagos jóváhagyását kérem a Közgyűléstől.

Kaposvár, 2005. szeptember 13.

                                                                                                             Szita Károly
                                                                                                              polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Élményfürdő beruházás kapcsán az SCD Kaposvár Ingatlanfejlesztő és Befektetési Kft., a Kapos-Fürdő Ingatlanfejlesztési és Idegenforgalmi Kft., valamint az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. között létrejött hitelszerződéshez és a kapcsolódó biztosítéki szerződésekhez hozzájáruló nyilatkozat kiadásáról szóló tájékoztatót. A Közgyűlés a hozzájáruló nyilatkozatban foglaltakat tudomásul veszi, a nyilatkozat aláírását utólag jóváhagyja. 
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Kaposvir Megyei Jogi Viros Onkorminyzata (székhely: 7400 Kaposvir, Kossuth tér 1.
képviscli: Szita Kroly polgarmester és Dr. Keki Zoltin cimzetes fojegy26) i mai napon az
aldbbi nyilatkozatot teszi

1. Az Onkorminyzat tudomassal bir arrdl, hogy az SCD Kaposvir Ingatlanfejleszti és
Befektetési Kt. (szckhely: 1124 Budapest, Csorsz u. 43.; cégjegyzékszam: Cg.01-09-
737647), mint Hitelfelvevd, a Kapos-Fiirdd Ingatlanfejlesztési és Idegenforgalmi
Kit. (székhely: 1124 Budapest, Csorsz u, 43.; cégjegyzékszam: Cg. 01-09-738348),
mint a Projekt Megvalositia és az Orszigos Takarékpénztir és Kereskedelmi
Bank Rt. (székhely: 1051 Budapest, Nidor u, 16 ecujegyzékszam: Cg.01-10-
041585), mint Bank k6zott 2005. szeptember 13-in HUF  1.000.000,000-nak

ymilliard forintnak) megfeleld eurg ¢ HUF 200.000,000 (ketiészazmillia forint)
tes dsszegh hitel nydjtasardl sz0l6  hitelszerzidés (a tovabbiakban:

Hitelszerzdés) jou létre

l6d6  Biztositéki

Az Onkormanyzat kijelenti, hogy a Hitelszerzadést
Szerzddésekel ismer, azok cgy példanya rendelkezésére

a kapes

all.

Az Onkorminyzat eziton visszavonhatatlanul hozzijarul ahhoz. hogy a Hitelfelvevs
és a Projekt Megvalositdja a Hitelszerzodést és a Riztositéki Szorzodéscket alaitja, az
azokban foglalt nyilatkozatokat megtegye &5 azokban foglalt kotelezetiségeket
vllalja.

4. Az Onkorményzat kijelent, hogy a Hitelszerzodés és a Biztositéki Szerzédések
megkitése nem eredményezi a Bérleti Srerzbdés ésivagy az Uzletrész, Addsvételi
Szerziiés megsértéséL

A jelen nyilatkozatban foglall, nagy kezdobetlvel alkalmazou Kifejezések a
Hitelszerzédésben meghatarozott jelentéssel bimak

Budapest, 2005. szeptember 13,

Kaposvar Megyel Jogh Varos Onkormanyzata
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