KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a 2005. augusztus 21-ről 22-re virradó éjszaka 

Kaposvár önkormányzati intézményeiben, vízi közmű vagyonában,

közterületeiben bekövetkezett áradás, felhőszakadás és belvíz okozta

károk helyreállítására benyújtott

vis maior kárigényből megítélt összeg kiegészítéséről

2005. augusztus 21-ről 22-re virradó éjszaka 90 mm csapadék esett Kaposváron, melynek következtében víz alá került sok magántulajdonú ingatlan, több önkormányzati intézmény, vízi közmű vagyon, utcák és közterületek. 

A károk felmérése azonnal megkezdődött. Valós adatokon alapuló tételes felmérés alapján készült el a helyreállítási munkákra vonatkozó vis maior kérelem bruttó 248.327.184,- Ft összegben. 

A 2005. augusztus 26-án benyújtott vis maior kérelmünket a Magyar Államkincstár Somogy Megyei Területi Igazgatósága megfelelőnek minősítette és azt a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács Elnöke faxon továbbította a Belügyminisztériumba. 

A Belügyminisztérium önkormányzati helyettes államtitkára 2005. augusztus 31-én kelt levelében kérte a felterjesztett kérelemben foglalt kárenyhítési igények felülvizsgálatát. 

A kért felülvizsgálat elvégzésére a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács ad hoc bizottságot hozott létre. 

A Területfejlesztési Tanács úgy döntött, hogy a kért 248,3 Millió Ft vis maior igényünkből csupán 191,5 Millió Ft-ot ismert el, melyből 46 Millió Ft-ot biztosítási kárként kezelt. A beadott vis maior igényünkhöz képest a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács 56,8 Millió Ft-tal kevesebb összeget ítélt meg.  A hiányzó 56,8 Millió Ft a károk teljes körű helyreállításához szükséges. 

A Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács által megállapított 46 Millió Ft biztosítási kártérítéssel szemben a biztosító társaságok az előzetes kárbecslésük alapján összesen 35,9 Millió Ft megtérítését jelezték. 

A károk maradéktalan helyreállítása érdekében kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy a vis maior pályázatban kért, és a megítélt támogatás közötti 56,8 Millió Ft-ot a költségvetési hiány terhére biztosítsa. 

Továbbá kérem a Közgyűlés felhatalmazását ahhoz, hogy a biztosítási kártérítés és a helyreállítás valós költségeinek eltérése esetén a hiányzó összeg biztosítását kérjem a vis maior alapból.

Kaposvár, 2005. szeptember 30.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 2005. augusztus 21-ről 22-re virradó éjszaka Kaposvár önkormányzati intézményeiben, vízi közmű vagyonában, közterületeiben bekövetkezett áradás, felhőszakadás és belvíz okozta károk helyreállítására benyújtott vis maior kárigényből megítélt összeg kiegészítéséről szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy a vis maior kérelemben jelzett károk teljes körű helyreállításához a még hiányzó 56,8 Millió Ft-ot biztosítja a költségvetési hiány terhére. 

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a biztosítási kártérítés és a helyreállítás valós költségeinek eltérése esetén a hiányzó összeget kérje a vis maior alapból. 
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