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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy Táncegyüttes Alapítvány támogatásáról 

A Somogy Táncegyüttes Alapítvány évek óta meghatározó és elismert szereplője a város kulturális életének. Eredményei ma már nemzetközi mércével is mérhetőek. Ezt a kiemelkedő elismertséget kívántuk felhasználni akkor, amikor az egyéb turisztikai rendezvények kísérőjeként vagy részeként alkalmaztuk művészetüket. Olyan, elsősorban lovasturisztikai rendezvényeken működtek közre, melyek ilyen összeállításban újdonságot jelentettek és emellett jelentős eredményeket is hoztak. A város közönsége is találkozhatott ezzel a párosítással, pl. az Augusztus 20-i rendezvénysorozaton vagy „Alpoktól az Adriáig Kaposvári Nemzetközi Kiállítás és Vásár” rendezvényei alkalmával. A táncegyüttesnek nagy szerepe volt a III. Lovas Világtalálkozón elért kiemelkedő eredményben is. 

A Somogy Táncegyüttes Alapítvány újszerű feladataival kapcsolatban költségek merültek fel (új jelmezek készítése), melyhez kérik a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság támogatását. Az Alapítvány bruttó 160.000 Ft vissza nem térítendő támogatást kért.

Javaslom a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságnak, hogy támogassuk az Alapítványt bruttó 160.000.-Ft-tal, melyet új jelmezek készítésére használhatnak fel. 

Kaposvár, 2005. szeptember 19.

Dr. Laki-Lukács Lajosné

tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy a Somogy Táncegyüttes Alapítvány részére új jelmezek készítésére bruttó 160.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap 2005. évi tartalék keret terhére. 

A támogatás felhasználásának elszámolási határideje: 2005. december 31.

Felelős: Dr. Laki-Lukács Lajosné tanácsnok
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