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              1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Nyugdíjasok Kaposvári Egyesületének Idegenforgalmi Alap terhére történő

támogatásáról

A Nyugdíjasok Kaposvári Egyesületének elnöke írásban fordult hozzám azzal a kérelemmel, hogy a Bizottság 50.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást biztosítson részükre utazási költségeik fedezésére.

Az egyesület Kaposvár testvérvárosának, Kapronca (Koprivnica) városának nyugdíjas szervezetével folyamatos  turisztikai, kulturális és sport kapcsolatokat tart fenn. Számos, évente ismétlődő rendezvény által kívánják elősegíteni egymás népi kultúrájának, nemzetiségi hagyományainak, turisztikai kínálatának megismerését.

A cserekapcsolat magában hordozza azt a lehetőséget, hogy az egyesületi tagok, illetve családtagjaik figyelmét felkeltsük Kaposvár és környéke turisztikai látnivalói, programjai iránt és később térségünkbe visszatérve eltöltsenek nálunk néhány vendégéjszakát.

A két egyesület cserekapcsolata városunk számára egyben promóciós lehetőségeket is kínál, ami nyilvánvalóan Kaposvár város jobb megismerhetőségét szolgálja.

Kérem a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságot, hogy az Egyesület kérését támogassa és az Idegenforgalmi Alap tartalék kerete terhére az utazási költségeik fedezetére nyújtson 50.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást ezzel is lehetőséget teremtve Kaposvár és Kapronca testvérvárosi kapcsolatainak további ápolásához. 
Kaposvár, 2005. szeptember 23.








Dr. Laki-Lukács Lajosné 









   tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága a Nyugdíjasok Kaposvári Egyesületének Kapronca város Nyugdíjas Egyesületével szervezett közös rendezvényeik utazási költségeinek fedezésére 50.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap tartalék kerete terhére. 

A támogatás felhasználásáról 2005. december 31. napjáig az Egyesületnek el kell számolnia.

Felelős:                     Dr. Laki Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik:         Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató

                                  Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   2005. október 30. (a határozat közlésére)                               
2005.10.17.
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