1. változat
ELŐTERJESZTÉS

a VKMB Külterületi Közműberuházási Alap elosztásának módosításáról
A VKMB-i alapban eredetileg 4.880.000 Ft előirányzott összegen felül az 1.178.000 Ft. maradvánnyal megnövelt alap, azaz 6.058.000 Ft. összeghatárig támogatásra javasoltuk a VKMB 14/2005.(VI.08) sz. határozatának mellékletében szereplő 1-10. sorszámú pályázatokat, melyek pontos összege: 6.039.316 Ft.

Támogatási keretösszeg felett lévő 11-16. sorszámú pályázatokhoz szükséges 4.332.834 Ft. összeget a közgyűlés 2005. június 16.-án tartandó ülésén a költségvetési rendelet módosítása során hagyta jóvá.
Keskeny utca építő közösségének képviselője írásban közölte hivatalunkkal, hogy a közvilágítás fejlesztésére vállalt 530.000,- Ft. –os önerőhöz az érintettek jelentős része a korábban vállalt ígéretükkel ellentétben nem kívánnak hozzájárulni. A képviselő nyilatkozott, hogy az alapból elnyert 420.000,- Ft. támogatási összeget a továbbiakban nem kívánják felhasználni.
A Pillangó utca építő közösségének képviselője személyesen kereste meg Polgármester Urat, hogy a Bizottság által odaítélt támogatási összeget 500.000,- Ft.-ot (a pályázatukban szereplő eredeti pályázati összegre) 767.813,- Ft-ra történő megemelését támogatni szíveskedjen, mivel az eredeti önerőhöz képest (a pályázatban szereplő műszaki tartalom megtartása mellett)  a többlet önerő megfizetése az érintettekre túl nagy kiadást jelent. A támogatási összeg megemelésére a Polgármester úr ígéretet tett.
Jelenleg a Bizottsági alapban rendelkezésre áll 275 e. Ft., a Keskeny utca közvilágításának kiépítésére szánt összeggel megnövelve 695.000,- Ft. maradvány összeg.
A Pillangó utca földútjavítására odaítélt 500.000,- Ft.-ot az eredeti pályázati összeghez szükséges 267.813,- Ft.-al javaslom megemelni. A jelenleg érvényben lévő támogatási szerződést ennek megfelelően módosítjuk.
Kaposvár, 2005. szeptember 20.








         Tóth István









VKM Bizottság Elnöke sk.
HATÁROZATI JAVASLAT


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága megtárgyalta a Bizottság Külterületi Közműberuházási Alapjára érkezett módosítási indítványokat, és az alábbi döntést hozta:
· A bizottság tudomásul veszi, hogy a Keskeny utca közvilágítására szánt 420.000,- Ft. támogatási összegről a Keskeny utca építő közössége lemond.
· A bizottság támogatja a Pillangó utca földút javítási munkáira elnyert 500.000,- Ft támogatási összeg 267.813,- Ft-al történő megemelését.
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