KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJÉTŐL

1. változat

TÁJÉKOZTATÓ

a Szőlőhegyi utcát tehermentesítő bekötő út építési költségéről 

a 38/2005. (IX.07.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati

határozata szerint

A Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat szeptemberi határozatában felkérte a Hivatalt arra, hogy készítsen tájékoztatót a műszaki előírás szerinti minimális paraméterekkel megvalósítandó út bekerülési költségéről.

Korábban a Szőlőhegyi utca tehermentesítését a Füred Holding Kft. telep felé irányuló teherforgalmától a 67. sz. utat elkerülő út megépítésétől reméltük. A keleti elkerülő szakasz nyomvonaltervét – mely a telep keleti telekhatára mellett vezetett volna – elvetették. 

Előző tájékoztatónkban ezért annak önkormányzati megvalósítási költségeit próbáltuk megbecsülni.

A Településrészi Önkormányzat azonban más - minimális paraméterrel – javasolta a városrészből északra kivezető 67. sz. útról a telep keleti telekhatárához vezető bekötő út megépítését és ennek költségbecslését kérte.

Az út hossza kb. 1650 m. A javasolt nyomvonalon szinte teljes hosszon ki kell sajátítani út céljára szükséges hiányzó területsávot (jelenlegi földút keresztmetszeti szélessége 12 m, a bekötőúthoz szükséges útterületnek 16,0 m a szabályozási szélessége). Ezen kívül a terület művelési ágból való kivonását is engedélyeztetni kell. Csomópontot kell építeni a 67. sz. főútról való leágazáshoz.

A domborzati viszonyok, a vízelvezetés megoldhatóságának vizsgálata-, az esetleg keresztező közművezetékek ismeretének hiányában és a szükséges műtárgyépítések ismerete nélkül (ezek meghatározása tervezői feladat) a bekerülési költségeket csak durván lehet becsülni.

A közutak tervezésére vonatkozó műszaki előírás szerint a bekötőút minimális paramétere: 6 m burkolatszélesség 1,25 – 1,25 m padka szélesség.

Becsült költségek:

- tervezési díj kisajátítási tervvel együtt:

    6.000,- eFt

- kisajátítás művelési ágból kivonás:


  20.000,- eFt

- kivitelezés:





274.000,- eFt

Becsült költségek összesen:



300.000,- eFt.

Kaposvár, 2005. október 11.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző
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