KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                      JEGYZŐJE

                                               T Á J É K O Z TA TÓ

                            a Kaposvári Asztalitenisz  Klub beszámolójáról

A 2003. évben újjá alakult Kaposvári Asztalitenisz Club méltó utódja a nagy hagyományokkal rendelkező, 15-20 évvel ezelőtt működő Szenna-Pack Zselic és a Kapos Plast egyesületeknek. A folyamatos anyagi gondokkal küszködő előd egyesületek férfi és női csapatai évről-évre a nemzeti bajnokság él- vagy második vonalában szerepeltek, előkelő helyezéseket elfoglalva. 

Az elmúlt bajnoki szezont a női csapat az NB.I/B osztály 2. helyén zárta (1. sz. melléklet) , a férfi csapat kiesett az NB.I/B osztályból, a 2005/2006-os évadot az NB. II. osztályban kezdi.

Utánpótlás újonc és serdülő fiú, leány csapataik az országos versenyek mellett rendszeresen részt vesznek a megyei és városi bajnokságokban és diákolimpiai küzdelmekben is.   

A klubnak fizetett alkalmazottja nincs, csak amatőr játékosokat foglalkoztatnak. A közhasznúságnak eleget téve a jövőben az élsport és utánpótlás nevelés mellett a segítséggel élők sportolási igényeinek is szeretnének megfelelni.   

A csapatok működéséhez jelentős támogatással járul hozzá Kaposvár város önkormányzata, mely jelenleg is a sportszervezet legnagyobb támogatója. A női és férfi csapat szponzorálását más-más cég végzi. Az egyesület működőképességének fenntartása miatt komoly figyelmet fordít a tagdíj bevételek növelésére valamint a pályázati lehetőségek kiaknázásra. 

Önkormányzati támogatások:

                         2002. év                1.070.000.- Ft

                         2003. év                1.050.000.- Ft             

                         2004. év                   970.000.- Ft

                         2005. év                   990.000.- Ft

Kaposvár, 2005. október 3.








Dr. Kéki Zoltán

                                                                                  címzetes főjegyző     
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