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VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGÁNAK

TANÁCSNOKA

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a fészerlaki „Szüreti felvonulás” támogatásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Részönkormányzata és a toponári Utcafelelősök Csoportja 2005. szeptember 16-án Fészerlakon „Szüreti felvonulást” illetve falunapot tartott. A rendezvény nagy sikert aratott gyerekek és felnőttek körében egyaránt. A több településről érkezett látogatók és a helybéli lakosok létszáma igazolta a rendezvény szervezői által végzett munka sikerességét. A „Szüreti felvonulást” a jövőben hagyományteremtő céllal kívánják évről-évre megszervezni, hogy ezáltal is növeljék Kaposvár és környéke turisztikai programkínálatát. 

A szervező Utcafelelősök Csoportja a „Szüreti felvonulás” megrendezéséhez bruttó 10.000.- Ft vissza nem térítendő támogatást kér a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságtól.

Javaslom a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságnak, hogy támogassuk az Utcafelelősök Csoportját bruttó 10.000.-Ft vissza nem térítendő támogatással, ezzel is elősegítve egy újabb turisztikai program megvalósulását.

Kaposvár, 2005. szeptember 19.

Dr. Laki-Lukács Lajosné

tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy a toponári Utcafelelősök Csoportja részére a fészerlaki „Szüreti felvonulás” megrendezésére 10.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Idegenforgalmi Alap 2005. évi tartalék keret terhére. A támogatás felhasználásának elszámolási határideje: 2005. december 31.

Felelős:

Dr. Laki-Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató



  
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő: azonnal

	2005.09.19.
	C:\IDFORG\Előterjesztések\2005\E_Fészerlek_szüreti felvonulás.doc
	Kovács Krisztina
	1/1



