2006. évi díj-megállapítási 

kérelem

Kaposvár, 2005-október-04.

A Kaposvári Vízművek Kft azzal a kéréssel fordul Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez, hogy az alábbiakban bemutatott  indokok alapján, a  2006. évre vonatkozó alapdíjak emelését  elfogadni szíveskedjenek.

1. Előzmények
A Kaposvári Vízművek Kft. tulajdonosai és Kaposvár MJV Közgyűlése 1997. január hónapban módosította az 1994. január hónapban megkötött koncessziós szerződést.

A módosítás arra irányult, hogy 1997. január 1.-től az abban szereplő módon állapítja meg a Közgyűlés a városban érvénybe lépő víz-, és csatornadíjakat.

A módosított koncessziós szerződés 7.1 pontja alapján a társaság a költségek növekedésének figyelembevételeként évente egyszer, a megállapított alapdíjak változtatását kérheti.

2. Az érvényben levő díjak változtatásának szükségessége

Az érvényben levő díjak módosítását, a társaság által megvásárolt anyagban, szolgáltatásokban jelentkező infláció, valamint a  folyamatosan változó gazdasági környezet indokolja.

A díjváltozás nagyságát a koncessziós szerződés módosításának 7.1.2. pontjában meghatározott korrekciós képlet alapján, az abban megfogalmazott tényszámok figyelembevételével  határozta meg a társaság. 

A módosított koncessziós szerződés 7.3.(h) pontja korlátozza a díjmódosítás mértékét. A mérték felső határa a KSH által közzétett, a díjemelés évét megelőző kettő év fogyasztói inflációjának átlaga. / 1. számú melléklet /
A társaságnak a megállapított képlet szerinti díjemelése, az előző években nem érte el a felső határ értékét, a közüzemi díjak változása az inflációs növekedés alatt volt.

Az értékesítési mennyiségek csökkenése ( főleg a magasabb árkategóriájú közületi oldalról ), valamint az árbevételi követelmény teljesítése miatt a tényleges díjemelés nagysága 2006 évben várhatóan  meghaladja a képlet szerinti emelés mértékét.
     3.  Az alapdíjak  revíziója
Az alapdíjak revíziójának mértékét a 2. számú melléklet tartalmazza, a módosított képlet szerint.

A  „K” érték egyes elemeit a szerződés szerinti időszak tényszámaival határozta meg a társaság. / 3. és 4. sz. melléklet  /
     4. A 2005. évi alapdíjak módosítása
A  korrekciós  képlet  alapján  számított  2006 évre  vonatkozó  „K” index =       +  5,19 %. 

A társaság  az alábbiakban mutatja be az új alapdíjakat, melyeket az 5. sz. melléklet is tartalmaz:  

Vízszolgáltatás alapdíja:         166,83 * 1,0519 =  175,49 Ft/m3

Csatornaszolgáltatás alapdíja: 149,95 * 1,0519 =  157,73 Ft/m3
     5. Általános javaslatok az önkormányzat 2006. évi díjmegállapításához

A számított 2006. évre vonatkozó „K” index  nagysága nem haladja meg a 2003 - 2004 évek átlagos inflációs értékét. / 1. számú melléklet /

A lakossági és közületi díjak megállapítása, a szerződés szerinti árbevétel figyelembe vételével - képlet szerint - az önkormányzati testületek hatásköre. A Kaposvári Vízművek Kft. által kiszámított, és a 5. számú mellékletben megadott  várható árbevétel  1,085,233 eFt. 

A kiegészítő koncessziós díjjal  ( 3 Ft/m3 ),  a locsolási díjjal ( 1 Ft/m3 ),  Somogyjád és térségének, Taszár községből fogadott szennyvíz számított árbevételeinek  módosításával, valamint az amortizációs többlettel a várható társasági árbevétel  1,096,430 eFt.  / 6. számú melléklet /
A Kaposvári Vízművek Kft javaslata Somogyjád és térségére, valamint Taszár községre megállapítandó díjjakkal kapcsolatban az, hogy az Önkormányzat által elfogadott 2005 évi díjak a képlet szerint változzanak 2006 január 1-től. 
Tehát Somogyjád és térségében a 2005 évi 135 Ft/m3-s díj 142 Ft/m3-re, míg Taszár községnél a 80 Ft/m3-s díj  84 Ft/m3-re módosulna.

2006 évre, figyelemmel a  Címzetes Főjegyző Úr által aláírt feljegyzésre valamint a szennyvíztisztító telep által kibocsátott és mért paraméterekre  a társaság  a 8. számú mellékletben  megfogalmazott javaslatot adja a VTD differenciált áthárítására.
A társaság az alábbi szempontok betartását javasolja a 2006. január 1-vel életbe léptetendő tényleges díjak megállapításához, melynek egy javasolt változatát a 7. sz. melléklet tartalmaz:

· A lakossági, valamint a közületi  vízdíjak esetében  a társaság  továbbra is az általános forgalmi adót tartalmazó eltérés megtartását javasolja.

· A víz és a szennyvíz ágazat között célszerű csökkenteni a keresztfinanszírozást, melyet  a Belügyminisztérium módszertani segédanyagában leírtak a keresztfinanszírozás elkerülése alatt tárgyalnak oly módon, hogy a tevékenységek árai a tényleges ráfordításokkal arányosan alakuljanak.
· A   lakossági csatornadíj tartalmazza      köbméterenként az 1 forint locsolási kedvezményt, mely az igénylések alapján még 2006 évben is elegendő az ebből kieső árbevétel pótlására.
· Maradjon meg a díjakban szereplő  köbméterenkénti 3 forint többlet, mely   az NA 600-s vezeték értéknövelő felújításából adódó kamatköltséget csökkenti.

6.  Koncessziós díj
A képlet szerint megállapított 2006 évi koncessziós díj 171,987 eFt. 
A koncessziós díj a 2005 január – szeptember havi kiszámlázás után megosztásra kerül a bérbeadó önkormányzatok között, az árbevétel arányában. 
Az extra koncessziós díj várható mértéke nettó 19.000 eFt. A 2006. évben befizetésre kerülő koncessziós díjjak teljes bruttó értéke 229,184 eFt, melynek döntő hányada Kaposvár Megyei jogú Városhoz kerül befizetésre. 
A bruttó befizetés előző évit alig meghaladó mértékének oka az általános forgalmi adó 2006 január 1-től történő mérséklése.

Kaposvár, 2005-október-4.









Ift Miklós








   ügyvezető igazgató

4

