Jegyzőkönyv

Készült 2005. október 14-én, a Kaposvári Vízművek Kft. Kaposvár, Kossuth L. u. 1-9. szám alatti hivatalos helyiségében, a 2006. évi víz- és csatornadíjak, valamint a települési folyékony hulladék ártalmatlanítási díj megállapításának előkészítésére létrehozott bizottság ülésén.

Jelen vannak: Bizottság részéről:    Somogyvári Lajos
képviselő






Légrádi József

Pénzügyi Bizottság külső tagja

Molnár György
gazdasági igazgató






Hideg László

vízgazdálkodási ügyintéző






Brantmüller Zsoltné
közgazdasági elemző

Kaposvári Vízművek Kft. részéről: 
Ift Miklós 

ügyvezető igazgató






Takács Tamás 
gazdasági vezető



A Bizottság áttekintette a korrekciós tényező, valamint az alapdíjak számításának módját és alapadatait. Megállapította, hogy a szolgáltató a korrekciós képlet, valamint az alapdíjak kiszámítását a koncessziós szerződésben megállapított eljárás szerint végezte.

A Bizottság 2006. évben is szükségesnek tartja a díjakba beépíteni a 3 Ft/m3 kiegészítő koncessziós díjat, valamint továbbra is megtartani a 2001. évben bevezetett locsolási kedvezményt.

A lakossági és közületi víz- valamint csatornadíjak vonatkozásában a Bizottság szakmailag indokoltnak tartja a kettős keresztfinanszírozás további csökkentését és legfeljebb egy olyan változat előterjesztését javasolja, amelyben a jelenlegi díjakban meglévő keresztfinanszírozás mértéke megmarad. A keresztfinanszírozás mértékének növelését a Bizottság nem tartja elfogadhatónak.

A Bizottság egyetért a Szolgáltató azon javaslatával, hogy a Somogyjád és térségéből, valamint a Taszárról befogadott szennyvíz díja a K-tényező értékével emelkedjen és megállapítja, hogy az előző évhez képest a vidékről befogadott szennyvíz mennyisége csökken.

A Szolgáltató díjemelési kérelméhez csatolta javaslatát a vízterhelési díj 2006. évre vonatkozó differenciálásáról, melyet a Bizottság a 2005. évi várható többletbefizetések tavalyi évhez hasonló gyakorlatának megfelelő lakossági kompenzációval együtt egyhangúlag támogat.

A Bizottság áttekintette a szolgáltató települési folyékony hulladék ártalmatlanítási (szippantott szennyvíz elhelyezési) díj emelésének kalkulációját. 

A Polgármesteri Hivatal képviselői jelezték, hogy a munkaidőben történő ürítéshez kapcsolódóan szükséges a díjemelési kérelem felülvizsgálata annak figyelembevételével, hogy a 2005. évi várható infláció legfeljebb 4 % lesz és a díjemelés ne haladja meg a várható infláció mértékét.

A Szolgáltató az előterjesztett 385 Ft/m3 ártalmatlanítási díj 2006. évi összegét 381 Ft/m3 –re módosította. A Bizottság a módosított díjat, valamint a munkaidőn kívüli díjtétel eredetileg is előterjesztett emelését a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

- K.m.f. -
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