KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE








2. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

az ügyrend  módosításáról

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) X. fejezetében az elektronikus ügyintézésre vonatkozó általános szabályok végrehajtására a Kormány több végrehajtási rendeletet alkotott. (Az elektronikus ügyintézés részletes szabályairól szóló 193/2005. (IX.22.) Korm. rendelet. A közigazgatási hatósági eljárásokban felhasznált elektronikus aláírásokra és az azokhoz tartozó tanúsítványokra, valamint a tanúsítványokat kibocsátó hitelesítésszolgáltatókra vonatkozó követelményekről szóló 194/2005. (IX.22.) Korm. rendelet. Az elektronikus ügyintézést 9lehetővé tevő informatikai rendszerek biztonságáról, együttműködési képességéről és egységes használatáról szóló 195/2005. (IX.22.) Korm. rendelet)

Az elektronikus ügyintézésnek a Ket-ben és a végrehajtására szolgáló jogszabályokban megfogalmazott rendszere előremutató szabályokat tartalmaz. A rendelkezések technikai és anyagi háttere jelenleg nem biztosított. Ennek ellenére számítani lehet arra, hogy a folyamatos fejlesztések révén a közigazgatási hatósági informatikai rendszer hamarosan működőképes lesz. Kérdéses egyenlőre, hogy a szükséges szoftverek, elektronikus aláírások megvásárlásának, a központi rendszerhez csatlakozás kiépítésének várhatóan magas költségeit a központi költségvetés biztosítja-e az önkormányzatok számára. 

A végrehajtási rendeletek kiadásával azonban lehetségessé vált a szabályozások, többek között a Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I.21.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: ügyrend) található ügyiratkezelési rendelkezések módosítása az elektronikus ügyintézés támasztotta követelményeknek megfelelően. Ez a szabályozás önálló szabályozásként alkalmazandó a jövőben, mivel a feltételek (egységes országos közigazgatási szoftver) nem biztosítottak, így a szabályozás a kezdeti időkben folyamatos változtatásokra szorul. Az üzemzavarra vonatkozó, valamint az informatikai célrendszer működésével kapcsolatos rendelkezésekkel Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Számítástechnikai és Adatvédelmi Szabályzata már kiegészült.

Mivel megszűnt a kötelező sorkatonai szolgálat, a Közszolgáltatási Irodai feladatai közül a hadkötelesek egészségügyi vizsgálatra kötelezésével kapcsolatos teendők törlését javasolom.

A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága jelenleg a Polgármesteri Hivatal részben önálló költségvetési szerve. A Gondnokság további tevékenységét – változatlan feladatkör mellett – a Polgármesteri Hivatal keretei között hatékonyabban tudja majd ellátni.

A Gondnokság dolgozóit a technikai jellegű módosítás nem érinti, fizetésük összege nem változik. A Gondnokság átszervezését a folyamatos gazdálkodás biztosítása érdekében 2006. január 1-i hatállyal javasoljuk megvalósítani. 

A Gondnokságon dolgozó 11 köztisztviselővel és 51 munkajogviszonyban lévő alkalmazottal  kapcsolatos személyzeti feladatokat a továbbiakban a humánpolitikai feladatokat végző Törzskari Irodának kell ellátnia. 

A Tourinform Iroda jelenleg Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének részben önállóan gazdálkodó, részjogkörű költségvetési szerve, ahol közalkalmazottak dolgoznak. A Tourinform Iroda jogállását a módosítás annyiban változtatja meg, hogy pénzügyi-gazdasági feladatit közvetlenül a Polgármesteri Hivatal látja majd el a Gondnokság helyett, tehát gyakorlatilag változás nem történik.
A köztisztviselők és ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló többször módosított 15/1999. (VI. 18.) önkormányzati rendelet külön nevesíti a Polgármesteri Hivatal Gondnokságát, amelynek törlését javasolom. E mellett a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III. 20.) önkormányzati rendelet 22. § (1) és (2) bekezdése említi a Polgármesteri Hivatal Gondnokságát, amelynek módosítására a 2005. december 8-i közgyűlésen kerül sor a rendelet átfogó felülvizsgálata kapcsán.
A nyugdíjasok távhőszolgáltatási támogatásáról szóló 212/2005. (X.5.) Korm. rendelet a távhőszolgáltatási támogatásra jogosultság megállapítását jegyzői hatáskörbe utalja. A Polgármesteri Hivatalban a feladatot a Szociális és Gyámügyi Iroda fogja ellátni, ezért kérem az ügyrendben foglalt feladatainak kiegészítését.
A 2005/2006. tanév rendjéről szóló 11/2005.(IV.8.) OM rendelet meghatározta a fenntartó önkormányzatok jegyzőinek feladatait az érettségi vizsgákat szervező iskolákkal kialakítandó együttműködésben. Ebből következően a minősített adatok kezelésének rendjéről szóló 79/1995. (VI.30.) Korm. rendelet módosításáról szóló 187/2005. (IX.15.) Korm. rendelet előírásainak teljesítése érdekében módosítani kell Kaposvár az ügyintézésben érintett Oktatási Iroda és Okmányiroda feladat- és hatáskörét.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezeteket fogadja el.

Kaposvár, 2005. október 14.









dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző

Határozati javaslat:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága megszüntető okiratát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

„MEGSZÜNTETŐ OKIRAT
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága megszüntető okiratát az alábbi tartalommal hagyja jóvá:

a.) A költségvetési szerv neve: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gondnoksága.

b.) A költségvetési szerv székhelye: 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.

c.) A költségvetési szerv felügyeleti szerve: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése.

d.) A megszüntető szerv neve: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése.

e.) A megszüntetésre az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 90. § (1) bekezdés c.) pontja alapján került sor.

f.) Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gondnoksága feladatait a továbbiakban Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal látja el.

g.) Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gondnoksága jogutódja Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal.

h.) Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gondnoksága vagyoni jogai és kötelezettségei Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalára szállnak át.

i.) Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gondnoksága dolgozói további foglalkoztatásáról Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal gondoskodik.

j.) A megszüntetés időpontja: 2005. december 31.

Kaposvár, 2005. november 17.









Szita Károly








polgármester

Záradék: A megszüntető okiratot Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése ../2005. (……) számú határozatával hagyta jóvá.”

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Tourinform – Kaposvár alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az alapító okirat 8.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Az intézmény jogállása: részben önállóan gazdálkodó részjogkörrel rendelkező költségvetési szerv. Pénzügyi-gazdasági feladatait Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal látja el. Az intézmény vezetőjét Kaposvár Megyei Jogú Város közgyűlése nevezi ki, a kiválasztás nyilvános pályázat útján történik.”

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Az alapító okirat 3.) pontjában szereplő szakfeladatok a következő szakfeladattal egészülnek ki:

„930921

Családi ünnepek szervezése”

Az alapító okirat a következő 10.) ponttal egészül ki:

„10.) Ellátja a Tourinform Iroda pénzügyi-gazdasági feladatait.”

Felelős:

dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2005. december 31.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

 …/2005. /……/

önkormányzati rendelete 

a Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §  /1/  bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Polgármesteri Hivatal ügyrendjéről szóló többször módosított 5/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: ügyrend) 12. § /2/ bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„/2/ A Gazdasági Igazgatóság létszáma 80 fő, szervezeti felépítése:

a/ Igazgató



1 fő

b/ Adminisztrátor


1 fő

c/ Közgazdasági Iroda

10 fő

d/ Költségvetési Iroda


6 fő

e/ Gondnoksági Iroda
62 fő”
   

2. §

Az ügyrend az alábbi 13. §-a a következő /3/ bekezdéssel egészül ki:

„/3/ A Gondnoksági Iroda főbb feladat és hatásköre:

a/ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése működésének biztosítása, anyag, eszközbeszerzés, raktározás;

b/ a Hivatal tárgyi eszközeinek beszerzése, működtetése, felújítása, karbantartása;

c/ gondoskodik a Hivatal épületeinek állagmegóvásáról;

d/ közreműködik az önkormányzati rendezvények, házasságkötések technikai lebonyolításában;

e/ a Hivatal működéséhez szükséges nyomda, kazánház, karbantartó műhely, gépjárműpark biztosítása;

f/ üzemelteti a Hivatal kezelésében, használatában lévő ingatlanokat;

g/ biztosítja a Közgyűlés bizottságainak, Kaposvár Megyei Jogú Város kisebbségi önkormányzatainak működéshez szükséges infrastrukturális feltételeket;

h/ gondoskodik a Szociális és Gyámügyi Iroda tevékenységéhez kapcsolódó segélyek, támogatások kifizetéséről, gondoskodik az ápolási díjak számfejtéséről, a normatív kötött felhasználású állami támogatások igényléséről;

i/ közreműködik a Hivatal költségvetésének összeállításában, gondoskodik a bevételek teljesítéséről;

j/ nyilvántartást vezet az előirányzatok alakulásáról, felhasználásáról, közreműködik a féléves, éves beszámolók elkészítésében és a könyvelési feladatokban;

k/ teljesíti a Magyar Államkincstár területi igazgatósága felé előírt adatszolgáltatási kötelezettségeket;

l/ közreműködik a polgári védelmi feladatok ellátásában;

m/ gondoskodik a választások pénzügyi feladatainak ellátásáról, közreműködik a választások lebonyolításában;

n/ megszervezi a hivatalos iratok kézbesítését;

o/ gondoskodik a portaszolgálat működtetéséről és a Hivatal épületeinek takarításáról;

p/ gondoskodik a készpénzellátásról, valamint a pénztár működéséről, pénztári kifizetéseket teljesít;

q/ feladatai ellátáshoz szükséges pénzeszközöket elszámolási alszámlán kezeli;

r/ elvégzi a fizetéselőleg folyósításával, valamint a kiküldetéssel, napidíjjal kapcsolatos feladatokat, gondoskodik a nem rendszeres személyi juttatások számfejtéséről, kifizetéséről;

s/ vezeti a reprezentációs költségekről, a hivatali vagyontárgyakról, selejtezett vagyontárgyakról szóló nyilvántartást;

sz/ gondoskodik a Hivatal tulajdonában lévő gépjárművek üzemeltetéséről, karbantartásáról;

t/ gondoskodik az önkormányzati képviselők, külső bizottsági tagok, a kisebbségi és részönkormányzati tagok juttatásainak számfejtéséről és kifizetéséről;

ty/ ellátja a Tourinform Iroda és a kisebbségi önkormányzatok könyvelését.”

3. §

Az ügyrend 15. § (5) bekezdés az alábbi l/ ponttal egészül ki:

„l/ közreműködik a szolgálati titokká minősített írásbeli érettségi feladatlapok átvételében, átadásában, biztosítja a feladatlapokat tartalmazó dobozok elzárását, őrzését.”
4. §
Az ügyrend 19. § (1) bekezdés az alábbi dd/ ponttal egészül ki:

„dd/ ellátja a nyugdíjasok távhőszolgáltatási támogatásával kapcsolatos feladatokat.”
5. §

Az ügyrend 21. § (1) bekezdés az alábbi sz/ ponttal egészül ki:

„sz/ közreműködik a szolgálati titokká minősített írásbeli érettségi feladatlapok átvételében, ellenőrzésében, átadásában, előkészíti a vizsgaszervező iskolák kiértesítését, a tételek átadásának időrendjét, felügyeli az átadás-átvétel szabályszerűségét, és elkészíti a jogszabályban előírt írásos dokumentációt.”
6. §

(1) E rendelet 2006. január 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az ügyrend 15. § (4) bekezdés l.) pontja, valamint az ügyrend 2. számú melléklete hatályát veszti.

Kaposvár, 2005. november 17.


Szita Károly





dr. Kéki Zoltán


polgármester





címzetes főjegyző
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2005. (……)

önkormányzati rendelete a köztisztviselők és ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló többször módosított 15/1999. (VI. 18.) 

önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 4.§-ában, valamint a 44/A.§. (1) és (2) bekezdésében, valamint a 46.§. (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A köztisztviselők és ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló többször módosított 15/1999. (VI.18.) önkormányzati rendelet 1. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) E rendelet hatálya Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) köztisztviselőinek és ügykezelőinek közszolgálati jogviszonyára, valamint a 13/A. §-a a hivataltól és jogelődjétől nyugállományba ment köztisztviselőkre és ügykezelőkre terjed ki.”
2. §

E rendelet 2006. január 1. napján lép hatályba.
Kaposvár, 2005. november 17.


Szita Károly





dr. Kéki Zoltán


polgármester





címzetes főjegyző
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