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1. változat

JEGYZŐJE

Előterjesztés

az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet módosításról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése mindig novemberi ülésén tárgyalja a díjtételeknek a fogyasztói árindex várható mértékével történő díjemeléseket nemcsak a vagyonrendeletben található nem lakás bérlemények bérleti díjai, hanem más díjakat tartalmazó rendeletei kapcsán is.

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendeletben szereplő díjtételek miatti módosítást tartalmazó előterjesztést a 2006. februári ülésnapra fogja tudni a Hivatal előkészíteni. A közgyűlési munkatervtől való eltérést az indokolja egyrészről, hogy idén több bérlőnk nyújtott be panaszt amiatt, hogy a KSH által novemberben megadott inflációs ráta felülbecsült a februárban számított ténylegeshez képest. Ez a valóságban idén 0,1 százalékpont mértékű infláció feletti emelést jelentett. Másrészről az Országgyűlés őszi ülésszakán tárgyalja a Lakástv. átfogó módosítását tartalmazó törvényjavaslatot, amelynek az előterjesztés szerinti elfogadása esetén az lesz a következménye, hogy a helyi önkormányzatok nem szabályozhatják rendeletben a nem lakás bérlemények bérleti díjainak mértékét.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a fenti indokok miatt a rendelet-módosítást 2006. évi februári ülésére elhalasztani szíveskedjék.

Kaposvár, 2005. október 10.

dr. Kéki Zoltán


jegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet módosítását tartalmazó előterjesztés tárgyalását 2006. februári ülésére elhalasztja.
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