
KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS 

a Kaposvári  Rendőrkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás módosításáról

A Kaposvári Rendőrkapitányság és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata között együttműködési megállapodás jött létre a közrend és a közbiztonság javítása, a közterületen előforduló bűncselekmények, szabálysértések megelőzése, a közterületek rendjének védelme, az állampolgárok biztonságérzetének erősítése érdekében. 
A két szervezet közötti együttműködési megállapodás módosításra került Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 198/2003./VI.12./ önkormányzati határozata alapján.

E módosítás értelmében Kaposvár átfogó területi ellenőrzésének megszervezésére került sor a város 18 körzetre történő osztásával, figyelembe véve a Kaposvári Rendőrkapitányság és a Közterület-felügyelet lehetőségeit. 
Tevékenységük eredményessége és hatékonysága érdekében öt rendőrségi körzeti megbízott és három rendőrségi mozgóőri szolgálat területén a rendszeres közös szolgálat megszervezése
biztosított.

A fenti együttműködési megállapodás kiegészítése vált indokolttá Kaposváron, a Béke-Füredi lakótelepi rendőrség működésével összefüggésben. A lakótelepi rendőrséghez beosztott rendőrökkel együtt – heti rendszerességgel előzetesen egyeztetett szolgálati rend alapján -  2 fő közterület-felügyelő napi 12 óra időtartamban teljesít  közös szolgálatot. 

A Közterület-felügyelet a megállapodásban foglaltak teljesítéséhez a szükséges személyi és tárgyi feltételekkel rendelkezik.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a mellékelt együttműködési megállapodást jóváhagyni szíveskedjen.

Kaposvár, 2005. október 14.

Szita Károly

polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvári Rendőrkapitánysággal kötött együttműködési megállapodást az alábbiak szerint módosítja:

1./ Az I. pont a következő 7.alponttal egészül ki:
„7. A Közterület-felügyelet munkatársai a lakótelepi rendőrség állományába beosztott rendőr-járőrrel előzetes egyeztetés alapján közös szolgálatot látnak el.”

2./  A II. pont a következő 11., 12., 13. alponttal egészül ki:

„ 11./ A Közterület-felügyelet Kaposvár városban megalakult lakótelepi rendőrség működése során jelentkező feladatok végrehajtásához 2 fő közterület-felügyelőt biztosít.

12./ A Közterület-felügyelet vezetője a lakótelepi rendőrséghez beosztott alkalmazottainak szolgálati beosztását heti rendszerességgel eljuttatja a rendőri erők szolgálat-vezénylését készítő parancsnoknak. A szolgálat-kiírásra előzetes egyeztetés alapján kerül sor.

13. A 2 fő közterület-felügyelő napi 12 óra időtartamban a lakótelepi rendőrséghez beosztott rendőrökkel együtt, a részükre meghatározott útirányon látja el feladatát.”

Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő: azonnal
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