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2. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Raktár utcai körforgalmi csomópont építése tárgyú beruházásról

A Füredi II. laktanyát, mint honvédelmi célra feleslegessé vált katonai létesítményt a Kormány a Magyar Köztársaság 2001. és 2002. évi költségvetéséről szóló 2000. évi CXXXIII. törvény felhatalmazása alapján a 2252/2001. /IX. 12./ Korm. határozatával térítésmentesen adta az Önkormányzat tulajdonába.

Az ingatlan területe 19 ha 9660 m2, amelyen 63 db felépítmény található. A területen utak, közművezetékek, föld alatti tartályok találhatók, valamint jelentős mennyiségű idős lombos fa, két területrész benyúlik a Zaranyi erdőbe. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 254/2004. (IX.16.) sz. határozatában, úgy döntött, hogy a Füredi II. laktanya területének egy részére – a 67-es főút mellett, a déli telekhatárnál, – üzemanyagtöltő-állomás és kapcsolódó létesítmények bérleti úton történő hasznosítására ír ki pályázatot. A pályázót terheli a 67-es főút Raktár utcai kereszteződésénél a Közútkezelő Kht. és valamennyi egyéb szakhatóság által jóváhagyott módon teljes értékű körforgalmi csomópont tervezése és kiépíttetése saját költségen a benzinkút használatbavételét megelőző időpontban és a körforgalmi csomópont kivitelezéséhez esetlegesen szükséges további területbiztosítás valamennyi költsége. Viselnie kell továbbá az általa kivitelezni kívánt épületek megépíttetésének valamennyi költségét, beleértve a bérelt terület közművesítését is.

A pályázat nyertese a SIÓ-AVANT Bt. lett, akivel a pályázat feltételrendszere szerint három megállapodást kötött az Önkormányzat: bérleti szerződést kb. 3000 m2 alapterületű ingatlan vonatkozásában (a majdani üzemanyagtöltő-állomás területe), ugyanezen kialakuló ingatlanra vételi jog alapításáról szóló megállapodást , valamint egy megállapodást az esetlegesen szükséges szabályozási terv módosítás költségeinek viselésére.

Minden általunk tervezett beruházás egyik akadálya volt az ÁPV Rt. javára bejegyzett vételi jog az Ingatlan-nyilvántartásba, ugyanis az átadási megállapodás szerint 5 évre szóló 1,- Ft-ért történő vételi jog került kikötésre, és ennek biztosítására elidegenítési tilalom lett bejegyzezve az ingatlan-nyilvántartásban. A vételi jog alapítását, illetve az elidegenítési korlátozást jogszabály írta elő. A Megyei Jogú Városok Szövetségén keresztül és közvetlenül is minden fórumon előterjesztettük kérelmünket az államháztartásról szóló törvény olyan módosítása iránt, hogy a vételi jog , illetve az elidegenítési tilalom megszüntetésre kerülhessen. A szükséges jogszabály módosítás és szerződésmódosítás után 2005. áprilisában került sor a vételi jog és ez elidegenítési és terhelési tilalom törlésére.

A Közgyűlés júniusi ülésén fogadta el 38/2005. (VI.24.) sz. önkormányzati rendeletével a szabályozási terv módosítását (körforgalom területének kialakítása, üzemanyag töltő-állomás helyének kialakítása, valamint a Műszaki Igazgatóság javaslatára egy új útszakasz kialakítása).

A módosított szabályozási terv alapján elkészítettük az ingatlan belterületbe csatolására és megosztására vonatkozó földmérői dokumentáció módosítását, valamint az ügyben eljáró építéshatóság felhívására a telekalakítási tervet az elvi és a végleges telekalakítási engedély megadásához.

A Közgyűlés 157/2005. (VI.16.) sz. határozata alapján a Kaposvári Körzeti Földhivatal a kaposvári 012/4. hrsz-ú ingatlant 5374/2 hrsz. alatt belterületbe csatolta 47453/2005.09.15. sz. határozatával.

Siófok Város Polgármesteri Hivatala Építési Osztálya, mint eljáró hatóság az elvi telekalakítási engedélyt megadta, a végleges engedély kibocsátása folyamatban van.

A SIÓ AVANT Bt. a fenti feladatok végzésével párhuzamosan elkészíttette a körforgalmi csomópont területének kialakítására vonatkozó földmérői dokumentációt, amelynek alapján megállapítható, hogy többlet terület biztosítására van szükség a csomópont méretének megfelelő terület kialakításához. A terület biztosítását a Somogy Megyei Közlekedési Felügyelet szakhatósági hozzájárulásában kötelezően előírta.

A SIÓ AVANT Bt. tájékoztatása szerint a bérlő az ÖMV HUNGÁRIA Kft.-vel köt megállapodást az üzemanyagtöltő-állomás megépítésére és a szerződésünk szerinti beruházások lebonyolítására. Az ÖMV HUNGÁRIA Kft. megbízásából a SWICARD Tervezőiroda készíti a töltőállomás és a körforgalmi csomópont kiviteli terveit.

A körforgalmi csomópont megépítéséhez a Somogy Megyei Közútkezelő Kht. előzetesen hozzájárult, a tervegyeztetések a tervező és a közút kezelője között megtörténtek. A csomópont a 67. sz. főközlekedési út részét fogja képezni, a Magyar Állam tulajdonába és a SOMÁK Kht. kezelésébe kell, hogy kerüljön. Az önkormányzatnak a tulajdonában álló ingatlanok közül háromból, és a tulajdonába kerülő út területéből kell egy-egy meghatározott területrészt állami tulajdonba adni, a magántulajdonban álló területek tulajdonosaitól a Magyar Állam a SIÓ-AVANT Bt. költségére és ügyintézésében közvetlenül vásárolja meg a szükséges területrészeket.

Az érintett ingatlanok:

kaposvári 5374/7 (telekalakítás alatt)
csomópont építéséhez szükséges terület: 2592 m2
kaposvári 5375/2



csomópont építéséhez szükséges terület: 92 m2
kaposvári 5375/3



csomópont építéséhez szükséges terület: 82 m2
kaposvári 015/4



csomópont építéséhez szükséges terület: 546 m2
A Kaposvár külterület 015/4. hrsz. alatt felvett, 6180 m2 térmértékű, „kivett saját használatú út” megjelölésű ingatlannak a MÁV Rt. tulajdonjogának a megszerzéséről Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 225/2005. (IX.15.) sz. önkormányzati határozatával döntött. A szerződés megkötése és a tulajdonjog változás átvezetése az Ingatlan-nyilvántartásban folyamatban van. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének határoznia kell az ingatlanrészek tulajdonjogának a Magyar Állam részére térítésmentes átadásáról, annak érdekében, hogy az ötágú, kétsávos körforgalmi csomópont területe és a csomópont védőtávolsága kialakításra kerülhessen. E telekalakításnak meg kell előznie a körforgalmi csomópont építési engedély kérelmének előterjesztését.

A pályázati kiírásunk értelmében a körforgalmi csomópont építésének 2005. december 31. napjáig kellene befejeződnie. A korábban részletezett többletfeladatok elvégzésének szükségessége (szabályozási terv-módosítás, földmérői dokumentáció módosítása, településtervezői tervdokumentáció készítése, ezek pályáztatása, elvi telekalakítási eljárás lefolytatása) miatt a beruházás előkészítése késedelmet szenvedett. A 67. sz. főközlekedési út építési beruházás miatt lezárására pedig csak az építési engedély jogerőre emelkedését követően legkorábban 2006 tavaszán kerülhet sor. A bérlő, a SIÓ-AVANT Bt. a fentiekre tekintettel az alábbi kérelemmel fordult a Közgyűléshez:

· kérte, hogy a bérleti szerződésben [5.3 pont] rögzített 2005. december 31. napjában megjelölt határidő 2006. augusztus 30. napjára történő módosításához a Közgyűlés járuljon hozzá;

· a Közgyűlés tegye lehetővé az elkészített földmérői dokumentáció alapján a bérelt terület pontos hrsz. szerinti megjelölését [kaposvári 5374/6. hrsz.]

· kérte, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá, hogy a bérlő a bérleti jogot harmadik személyre átruházhassa, természetesen a SIÓ-AVANT Bt.-vel kötött bérleti szerződés rendelkezései szerinti tartalommal;

· a vételi jog alapításáról szóló megállapodás módosításához járuljon hozzá a Képviselő-testület akként, hogy a vételi jog gyakorlásának határidejét 2007. december 31. napjában jelölje meg. A jelenleg hatályos megállapodásunk a határidőt úgy jelölte meg, hogy az ÁPV Rt. javára kikötött vételi jog törlésétől számított 1 év, azaz 2006. április 24. napja, amely idő alatt azonban nem készül el a beruházás.

A bérleti szerződésben, illetve a vételi jogot alapító megállapodásban egy kb. 3000 m2 térmértékű területet jelöltünk meg a szerződések tárgyaként, ugyanis nem volt ismert, hogy a későbbi tervek alapján pontosan hány m2 terület szükséges a benzinkút számára figyelembe véve a körforgalmi csomópont védőtávolságát és a működő Füredi I. laktanya kerítésének védőtávolságát. A HM előzetes felmentést adott az OTÉK által előírt védőtávolság betartása alól, de a tényleges távolságot csak az engedélyezési eljárásban, szakhatóságként, a konkrét tervek alapján határozhatja meg, illetve fogadhatja el. A benzinkút építésére alkalmas terület nagysága jelenleg 4977 m2. A terület alkalmas az üzemanyagtöltő állomás és kiszolgáló létesítményei építése számára, a tervező előzetes kalkulációja alapján a szükséges védőtávolságok alkalmazásával mintegy 3400 m2 lesz a tényleges szükséglet. Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a bérlő kérelmét támogassa azzal, hogy a terület, a kaposvári 5374/6 hrsz-ú ingatlan megjelölésével módosítsa a bérleti szerződést akként, hogy az üzemanyagtöltő-állomás építési engedélyének jogerőre emelkedést követően a bérlő legyen köteles saját költségén ismételten végrehajtani egy telekalakítási eljárást az engedélyezett tervek alapján, és a vételi jog gyakorlását ezen telekalakításnak meg kell előznie. E telekalakítást követően a bérlő az ingatlan-nyilvántartási adatoknak megfelelő terület arányában fizesse a bérleti díjat. A beruházás megépítési határidejét javaslom 2006. július 01. napjára módosítani.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Raktár utcai körforgalmi beruházás tárgyú előterjesztést támogassa, annak érdekében, hogy a volt Füredi II. laktanya közúti feltárásához elengedhetetlen csomópont építése mielőbb megtörténhessen.

Kaposvár, 2005. november 3.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Raktár utcai körforgalmi csomópont építése tárgyú beruházásról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy 

a.) az Önkormányzat 1/1 arányban tulajdonát képező kaposvári 5374/7 közút megjelölésű ingatlanból 2592 m2, a kaposvári 5375/2 hrsz. alatti közterület megjelölésű ingatlanából 92 m2 , a kaposvári 5375/3 hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlanából 82 m2, a kaposvári 015/4 hrsz-ú ingatlanból 546 m2 térmértékű területet térítésmentesen átad a Magyar Állam tulajdonába, hozzájárul ezen ingatlanrészeknek a Magyar Állam tulajdonában levő 5375/1 hrsz. alatti közút ingatlannal történő egyesítéséhez.

b.) a testület az Önkormányzat és a SIÓ-AVANT Bt. közötti bérleti szerződés akkénti módosításához hozzájárul, hogy a bérlet tárgya a kaposvári 5374/6 hrsz.-ú, 4977 m2 alapterületű, „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanból az üzemanyagtöltő-állomás építéséhez szükséges területrész. A területrész pontos térmértékét az üzemanyagtöltő-állomás építési engedélyének jogerőre emelkedést követően a bérlő saját költségén elvégzendő telekalakítási eljárást követően határozzák meg. E telekalakítást követően a bérlő az ingatlan-nyilvántartási adatoknak megfelelő terület arányában köteles a bérleti díjat megfizetni.

c.) a Közgyűlés hozzájárul a bérleti szerződés 5.3 pontjában rögzített 2005. december 31. napjában megjelölt határidő 2006. július 01. napjára történő módosításához, valamint a bérleti szerződés 5.9 pontjának módosításához, amely szerint a bérlő a bérleti jogot harmadik személyre átruházhatja, azzal a feltétellel, hogy az új bérlő és az Önkormányzat között a SIÓ-AVANT Bt.-vel kötött bérleti szerződés feltételei szerint jön létre jogviszony.

d.) a Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a bérlővel kötött vételi jog alapításáról szóló megállapodásban a vételi jog gyakorlásának határideje 2007. december 31. napjára módosuljon, azzal a kikötéssel, hogy a bérleti szerződésben a jelen határozat alapján kikötött telekalakítás ingatlan-nyilvántartási átvezetését megelőzően nem kerülhet sor a vételi jog gyakorlására.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2005. december 15.
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