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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Fonyód, Bartók B. utca 112. sz. alatti ingatlan értékesítéséről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. 1/2-1/2-ed tulajdonában van a Fonyód, Bartók B. u. 112. sz. alatti Fonyód 6079/1 hrsz-ú 728 m2 nagyságú üdülőépület és udvar megnevezésű ingatlan. Az üdülő a fonyódi hegyen található. Az ingatlanon egy kétszintes – tetőteres épület van, kb. 280 m2 alapterülettel. A pályázati feltételeket közösen alakította ki a hivatal a másik tulajdonostárssal. 
Az ingatlant 2003. év óta folyamatosan pályáztattuk a megadott forgalmi értéken, bruttó 35 millió Ft, majd bruttó 29 millió Ft vételáron. Ezt követően ajánlatkérési felhívást tett közzé a hivatal, melyben minimum vételárként bruttó 20 millió forintot jelöltünk meg. Az ajánlatkérési felhívásra egy esetben volt pályázó bruttó10 millió forint vételáron, melyet a 2004. május 21.-i szakértői munkacsoport nem javasolt elfogadni, mivel a minimum vételárat sem ajánlotta meg.
Ezt követően még érdeklődő sem volt az ingatlanra, pedig már hirdetési táblát is helyezett ki a hivatal. 

Az utolsó megjelent ajánlatkérési felhívásra egy pályázat érkezett Barabás László és felesége Barabás Rozáliától, akik a pályázatban foglaltakat elfogadták, megajánlották a tulajdonosok által kiírt minimum bruttó 20 millió forintos vételárat. Az 1 millió forint összegű bánatpénz befizették. A 2005. október 19.-én a szakértői munkacsoport javasolja a T. Közgyűlésnek, hogy a pályázók által ajánlott vételárat fogadja el, és értékesítse az ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát. 
A másik tulajdonos a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő Rt. ugyancsak el kívánja adni az ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát, a vevők által ajánlott vételáron. 
A Hivatal is javasolja az ingatlan értékesítését, mivel az évek alatt csak a minimális karbantartási feladatokat végeztették el a tulajdonosok. Az idegenforgalom csökkenésével az ingatlan hasznosítása is megtorpant. Évek óta kihasználatlanul áll, így a jelenlegi állapotában csak nagyobb összegű ráfordítással válna hasznosíthatóvá (tető, csatorna, gáz bekötés, festés, villanyhálózat felújítás, szigetelés stb.), mely a jelenlegi árakon számítva is több millió forint lenne.
Kaposvár, 2005. október 19.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, a Fonyód, Bartók Béla u. 112. sz. alatti 6079/1 hrsz-ú 728 m2 nagyságú üdülőépület és udvar megnevezésű ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát 8.000.000.-Ft+ÁFA összesen: 10.000.000.-Ft vételárért értékesíti Barabás László és Barabás Rozália által alapított gazdasági társaság részére. A vevőnek a vételárat az adásvételi szerződés aláírásával egyidőben kell megfizetni.
Egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 
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