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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Hunyadi J. u. 51. sz. alatti üresen álló bérlakások bérlakás-állományból való törléséről és értékesítéséről 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Kaposvár, Hunyadi J. u. 51. sz. alatti, 5 lakásos társasházban jelenleg 2 bérlakása van (hrsz.: 4194/A/2., 4194/A/3.), 25,7%-ban tulajdonos. Az 1 szobás, 15,75 m2-es, valamint 1 szoba, konyhás, 24,85 m2 területű, komfort nélküli lakásokhoz udvari árnyékszékek tartoznak, melyek az elmúlt időkben a szomszédok állandó feljelentésének tárgyát képezték. 
Az ingatlan saroktelken helyezkedik el. A 457 m2 alapterületű telek beépítettsége, az árnyékszékek telekhatáron történő elhelyezkedése folyamatos gondot jelent Önkormányzatunknak.

A lakások csatornarendszerre történő rákötése, WC-k elhelyezése, mely csak a nagyobbik lakás esetében megoldható kb. 1 millió Ft költséget jelentene.

A 15,75 m2-es lakás esetében ez a megoldás is kizárható. 
A lakásokból a bérlők elhelyezésre kerültek.

Az árnyékszékek felszámolásával a több éves szomszéd viták megoldást nyernének. 

A helyiségek árnyékszék vagy beépített WC-k nélkül lakásként bérbe nem adhatóak.

A jelenlegi földhivatali nyilvántartás szerint is lakásnak bejegyzett ingatlanok bérlakásként történő további hasznosítására csak a csatornarendszerre történő rácsatlakozást követően kerülhetne sor. 

A kapubejáró két oldalán elhelyezkedő lakások az épület egykori letagolásával kerültek kialakításra.
A tervrajzokból látható, hogy a velük falszomszédos lakások részét képezték.

A lakások komfortosításának költsége magas (kb. 2 millió Ft), ami csak a lakások összekapcsolásával, a jelenlegi szárazkapu beépítésével alakítható ki.

A bérlakásként történő továbbhasznosításával a vegyes tulajdont tartanánk fenn. 

Önkormányzatunk részére megoldást az üresen álló lakások piaci értékesítése jelentené, melyhez szükséges a bérlakás-állományból történő kivonásuk.

A pályázat útján történő értékesítés eredményhez akkor vezetne, ha a két lakást együtt egyidőben lehetne értékesíteni, mert a 24,84 m2-es lakás sikeres értékesítése esetén a visszamaradó 15,75 m2 területű lakás helyzete megoldatlan maradna, ami mint önkormányzati tulajdon és mint a társasház része a magántulajdonosok többsége miatt folyamatos, előre nem tervezhető kiadást jelentene. 

A lakások forgalmi értékbecslését elkészíttettük. 

Az egy helyiségből álló 15,75 m2 területű lakás értékét 1.100.000,-Ft-ban, a két helyiséges, 24,84 m2 területűt 2.000.000,-Ft-ban állapították meg (a használt lakás értékesítése ÁFA-mentes).
Hivatalunk a fentiek ismeretében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének azt a javaslatot teszi, hogy a Kaposvár, Hunyadi J. u. 51. fsz.2-3. sz. alatti, 24,84 és 15,75 m2 területű bérlakásokat a bérlakás-állományból törölje és a megállapított 2.000.000,-Ft, valamint 1.100.000,-Ft-os forgalmi értéken, mint értékesítési minimum áron pályázat útján értékesítse. 

Kaposvár, 2005. szeptember 29.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Hunyadi J. u. 51. szám alatt lévő, a kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 4194/A/2. és 4194/A/3. hrsz-on nyilvántartott, 24,84 és 15,75 m2 területű lakásokat a bérlakás-állományból kiveszi és azokat 2.000.000,-Ft, valamint 1.100.000,-Ft értékesítési minimum áron pályázat útján értékesíti. 
Felelős:                                   Szita Károly polgármester
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