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2. változat

ELŐTERJESZTÉS
A Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. év során döntött a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti társasházban található üzlethelyiségének a BÁV Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. részére történő értékesítésről, majd 2003. évben az emeleti lakások értékesítéséről az EVISION 2002. Kft. részére. Mindkét vevő pályázat útján történő értékesítéssel szerezte meg az ingatlanrészek tulajdonjogát, az Önkormányzat mindösszesen 37.905.000,-Ft. bevételhez jutott az ingatlanrészek értékesítéséből.

A Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága határozta meg a BÁV Rt. számára az Önkormányzatnak nyújtandó pénzügyi garanciavállalás módját (azonnali beszedési megbízás) az adásvételi szerződésben nevesített mellékkötelezettség, a homlokzat felújítás biztosítékául.

A 237/2004. (IX. 16.) önkormányzati határozat szerint – az időközben felmerült felújítási problémákat (az épület alapjának megerősítése és szigetelése stb.) mérlegelve – Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításának határidejét 2005. szeptember 31. napjára módosította.

Az épület új tulajdonosai, a BÁV Rt. és az EVISION 2002 Kft. között született megállapodás értelmében a BÁV Rt. megrendelte az EVISION 2002 Kft.-től az ingatlan homlokzatának felújítását és a kapcsolódó munkák teljes körű elvégzését. E szerződésükben arról rendelkeztek a felek, hogy a korábban – a felújítás biztosítékául szánt – kikötött, határozott időre szóló, a BÁV Rt.-t kötelező inkasszó hozzájárulást az EVISION 2002 Kft. ugyanakkora összegre szóló 2005. október 31. napjáig tartó beszedési megbízással pótolja. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 87/2005. (IV. 21.) sz. határozatával a kötelezettség átvállalását jóváhagyta. Az EVISION 2002 Kft. rendelkezett az összegnek a számlavezető bankjánál bérleti letétként történő elhelyezéséről és benyújtotta az azonnal beszedési megbízásról rendelkező felhatalmazó levelet. 

Az Önkormányzat számára egyértelműen fontos e belvárosi ingatlan homlokzatának a város és utcaképbe illő felújítása, arra tekintettel azonban, hogy a tulajdoni illetősségei korábban értékesítésre kerültek a BÁV Rt. és az EVISION 2002 Kft. részére, a kivitelezési munkákat lefolytató cég által nyújtott garancia elegendő számunkra a határidőben történő homlokzat és tető felújítási munkálatok elvégzésére. Különösen arra tekintettel, hogy az EVISION 2002 Kft. a tetőtérben lakásokat kíván építeni, így azok értékét és eladhatóságát nagymértékben megnövelik a felújított külső és a belső felületek, lépcsőház stb. A kivitelezési munkák jelenleg is folyamatban vannak, a szigetelés és műgyantázás, a homlokzat kőműves és bádogos munkái már megtörténtek, a kivitelező valamennyi vállalt feladattal azonban – az építési engedély kiadásának elhúzódása miatt – nem tudott határidőre elkészülni. Az épület felújítás technológiai sorrendje miatt a homlokzat színezésének elkészülte csak a munkálatok legutolsó fázisa lehet, ezt követően kerülhet sor az állványozás elbontására.

Az EVISION 2002 Kft. azzal a kérelemmel fordult a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy az utolsó munkafázis, a homlokzat színezésének elvégzésére a határidőt hosszabbítsa meg. Ezen munkarész bekerülési költsége 300.000,-Ft. Természetesen az eredeti feltétel rendszer szerinti garanciát (azonnali beszedési megbízás nyújtása az eredeti összeg erejéig) meghosszabbította 2006. január 21. napjáig. A homlokzat színezés végső befejezési határideje legkésőbb 2005. december 31. napja lenne.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá, a homlokzat felújításból még visszalevő homlokzat színezési munkálatok befejezési határidejének 2005. december 31. napjáig meghosszabbításra kerüljön.

Kaposvár, 2005. november 3.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a kivitelező, az EVISION 2002 Kft. a homlokzat felújításból még visszalevő homlokzat színezési munkálatok befejezési határidejét 2005. december 31. napjáig meghosszabbítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló megállapodás aláírására.
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