KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

 








     1.sz. változat

ELŐTERJESZTÉS 

a Kaposvár, Vásárcsarnok D-Ny-i részén kialakított üzletek fennmaradási engedély kérelméről

Börczi Anita Kaposvár, Árpád u. 4. szám alatti lakos a Kaposvár, Laktanya u. 5. szám alatti Piac-Vásárcsarnok D-Ny-i részében épült üzletek fennmaradási engedélyezéséhez kérte - a kérelméhez csatolt tervdokumentációban szereplő tulajdonostársak nevében is - Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint tulajdonostárs hozzájárulását. 

A tervdokumentáció szerint 6 db üzlet, egy étterem és egy raktár épületcsoport fennmaradási engedélyezéséről van szó, mely összesen 218,94 m2 területű.

Az ügy előzményei:

Önkormányzatunkkal kötött csereszerződés folytán 1992. novemberében került a ZÖLDÉRT Rt. tulajdonába a Vásárcsarnokban lévő 402. és 417. sz. üzlet, melynek korábban bérlői voltak. A két üzletet a ZÖLDÉRT Rt. a BIOPLANT Service Kft-nek értékesítette, majd pedig a Kft. felszámolójától vásárolta meg 1996. decemberében a ROYAL BT. Az adásvételi szerződés és földhivatali bejegyzés szerint a 402. számú üzlet területe 55 m2, a hozzá tartozó osztatlan közös tulajdoni hányad 55/7181-ed, a 417. számú üzlet területe 118 m2, a hozzá tartozó osztatlan közös tulajdoni hányad 118/7181-ed. A Piac-vásárcsarnok területe 7181 m2. Látható, hogy a tulajdoni hányadok számításakor az üzletek alapterületével azonos tulajdoni hányadok kerültek bejegyzésre. Az adásvétellel a ROYAL BT. a Vásárcsarnok D-Ny-i részében lévő, egymás melletti, közös fallal rendelkező két, összesen 173 m2 területű üzlet tulajdonosává vált. 

A ROYAL BT. építési engedély nélkül alakította át a két üzlethelyiséget, melynek következtében 6 db üzlet és egy db raktár létesült. Ezen túl a vásárcsarnok szabad területének engedély nélküli beépítésével létesült egy étterem-gyorsbüfé.

1997. júliusában fennmaradási engedélyt kért és kapott a ROYAL BT., amit viszont az egyik felépítmény tulajdonos megfellebbezett. A jogorvoslati eljárások eredményeként az épületrész ma sem rendelkezik fennmaradási engedéllyel.

Ismételt fennmaradási engedélykérelmet nyújtottak be a felépítmény tulajdonosok az eljáró hatósághoz, melyhez Önkormányzatunknak, mint tulajdonostársnak is kell a nyilatkozata. 

Az épület-együttes jelenlegi tulajdoni viszonyai a fennmaradási engedély kérelem tervlapja szerint:

1. számú, 20,24 m2 területű üzlet: Csonka Ildikó és Csonka Ágnes

2. számú, 13,53 m2 területű üzlet: ROYAL BT.

3. számú, 27,30 m2 területű üzlet: Börczi Anita

4. számú, 26,94 m2 területű üzlet: Börczi Henrietta

5. számú, 12,73 m2 területű üzlet: ROYAL BT.

6. számú, 12,73 m2 területű üzlet: ROYAL BT.

7. számú, 85,94 m2 területű étterem: Börczi Anita

8. számú, 19,43 m2 területű raktár: Csonka Ildikó és Csonka Ágnes

A Földhivatali nyilvántartás szerint Börczi Anita tulajdoni hányada 60/7181-ed, Börczi Henrietta tulajdoni hányada 28/7181-ed, ROYAL BT. tulajdoni hányada 57/7181/ed, Csonka Ildikó és Csonka Ágnes tulajdoni hányada 14/7181 – 14/7181-ed. Összes tulajdoni hányaduk: 173/7181-ed.

Az új eljáráshoz benyújtott tervlap adatai szerint az épületek együttes területe 218,94 m2, mely meghaladja a tulajdonosok összes tulajdoni hányada alapján őket megillető területnagyságot. 

A korábbi hatósági eljárás és a jelenlegi eljárás során benyújtott tervlapokból is látható, hogy a hat üzlethelyiség és az egy raktár a volt ZÖLDÉRT Rt. tulajdonát képező 2 db üzlet átépítésével alakult ki, míg az étterem ezen üzletek D-i és Ny-i falához történt hozzáépítéssel, illetve az eredetileg meglévő üzlet egy részének felhasználásával létesült.

A tulajdonosi hozzájárulás megadásának következménye, hogy a tulajdoni hányadot meghaladóan beépített területről is rendelkezni kell. Az Önkormányzat vagy elidegeníti a beépítéssel elfoglalt területet, vagy annak használatára vonatkozóan szerződést köt és területhasználati díjat fizet. Mindkét megoldás a Piac-vásárcsarnok átépítésével kapcsolatos szándék jövőbeni anyagi terheit növeli.

A Hivatal javaslata az, hogy a 173 m2 területű 173/7181-ed tulajdoni illetőségnek megfelelő épületegyüttes fennmaradási engedélyezéséhez járuljon hozzá Önkormányzatunk, az étterem azon részének fennmaradásához, mely az Önkormányzatunk tulajdonában lévő területre épült, nem.

E döntéssel vélhetően peres eljárásra kerül majd sor, mert az étterem érvényes működési engedéllyel rendelkezik.

Kaposvár, 2005. október 17.

          Szita Károly








          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Börczi Anita Kaposvár, Árpád u. 4. szám alatti lakos kérelmét és úgy határozott, hogy a 454 hrsz-ú Kaposvár, Laktanya u. 5. szám alatti Vásárcsarnok D-Nyi részén építési engedély nélkül létesített üzlethelyiségek – 2005. áprilisában készített - fennmaradási engedély tervéhez tulajdonostársi hozzájárulást nem ad, a felépítmény-tulajdonosok tulajdoni hányadának megfelelő 173 m2 területű épületrész fennmaradásához járul hozzá. 

Felelős:                             Szita Károly polgármester
             

Közreműködik:                 Sárdi Péter igazgató

Határidő:                          2005. november 30. (a határozat közlésére)                                        
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