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1. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

ingatlan belterületbe csatolásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) bekezdésében és az 58/2005. (IV.04.) Korm. rendelet IX. fejezetében foglaltak alapján – a Közgyűlés 113/2005. (IV.21.) sz. határozata szerint – benyújtotta igényét a kaposvári 012/3 hrsz.-ú ingatlan (Füredi úti lőtér) térítésmentes tulajdonba adására.

Az ingatlan adatai:

helyrajzi szám
művelési ág
AK érték
méret (ha)
tulajdonos, ill. kezelő

012/3
állami terület I.

10,1151
Magyar Állam, HM

A lőtér a Füredi II. laktanya gazdasági övezetének további ipari fejlesztésű területévé válhatna, így foglalkoztatási, szociálpolitikai, gazdaságfejlesztési célkitűzéseink megvalósítása érdekében kezdeményeztük az átadását. A terület kármentesítésének szükségessége felmerülhet (lőszerhüvelyek stb.), de a károsodás mértékéről és a mentesítés költségeiről előzetes információink nem állnak rendelkezésre.

Az ingatlan tehát kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése, valamint a foglalkoztatási, a szociális, a gazdaság- és a területfejlesztési célkitűzések megvalósítása érdekében volt igényelhető, a hatályos szabályozás szerint a kincstári vagyongazdálkodás céljaira feleslegessé vált, kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlanok ingyenesen önkormányzati tulajdonba adhatók.

Az eljárást lefolytató KVI nyilatkoztatta a HM-et, mint az ingatlanok vagyonkezelőjét arra nézve, hogy a térítésmentes átadáshoz hozzájárul-e. A Minisztérium helyettes államtitkára által aláírt nyilatkozatában az átadásához a HM hozzájárul, arra tekintettel azonban, hogy a lőtér „állami terület I.” besorolású külterületi ingatlan – amely csak és kizárólag állami tulajdonban lehet – az átadást kezdeményező Önkormányzatnak a döntést megelőzően intézkedni kell a terület művelési ágának megváltoztatása és jelen esetben belterületbe csatolása felől. A HM nyilatkozatában a művelési ág váltáshoz hozzájárult. A művelési ág váltása földvédelmi járulék fizetési kötelezettséget nem jelent. Az átadásról – a vagyonkezelő véleménye alapján – a Kormány dönt.

A mielőbbi kormánydöntés meghozatala érdekében kérem, hogy a Közgyűlés határozzon a kaposvári 012/3 hrsz-ú ingatlannak a belterületbe csatolásáról. Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy az eljárás megindítására csak Kaposvár Város szabályozási tervének hatályba lépését követően kerülhet sor.

Kaposvár, 2005. október 13.

Szita Károly


polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 012/3 hrsz-ú ingatlant a hatályos szabályozási terv előírásaival összhangban belterületbe csatolja.
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