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2. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

vételi jog alapításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 14/2005. (II. 24.) sz. határozatával döntött arról, hogy (2. pont) „a Kaposvár, Izzó utcai ipari területen lévő 3629/1 hrsz-ú ingatlanból kialakuló 3629/9 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 4000 m2 térmértékű ingatlant 1500,-Ft/m2 + ÁFA vételár megjelöléssel, vételi opció biztosításával, értékesíti.

A vételi jog időtartama 2005. augusztus 31. napja. A pályázat nyertesének kell finanszírozni a telekalakítás, a közműépítés, a mezőgazdasági művelés kivonásának költségeit. Az adásvételi szerződés és a földhivatali eljárás valamennyi költsége a vevőt terheli. A vevő köteles a vételi jogot alapító megállapodás aláírását követő 15 napon belül az Önkormányzat számára a vételár 5%-át opciós díjként megfizetni.”

A hivatkozott Közgyűlési döntés értelmében pályázat kiírására került sor az ingatlan értékesítésére. 

A szakértői munkacsoport 2005. március 29. napján megtartott ülésén úgy határozott, javasolja a Polgármesternek, hogy a Merkantil World Informatikai, Oktató és Szolgáltató Bt.-nek (7400 Kaposvár, Léva köz 5.) a kaposvári 3629/9 hrsz. alatti ingatlanra benyújtott pályázata alapján az ingatlanra vonatkozóan 2005. augusztus 31. napjáig tartó vételi opciós megállapodást kössön, azzal a feltétellel, hogy a szerződés aláírását megelőzően az adóhatóság igazolásával igazolja, hogy eleget tett illeték fizetési kötelezettségének. 

A pályázó az illeték megfizetési kötelezettségének eleget tett, ezt igazolta is, de jogi képviselője útján jelezte, hogy a vételi jog alapításáról szóló megállapodást aláírni nem kívánja arra tekintettel, hogy a Somogy Megyei Főügyészség óvást jelentett be a – több másik ingatlannal egyidejűleg – telekalakítást megelőzően a 3629/1 hrsz-ú ingatlanra az E.On Dél-Dunántúli Áramszolgáltató Rt. javára bejegyzett vezetékjog ellen. A telekalakítás átvezetését a Körzeti Földhivatal az óvás bírósági elbírálásáig felfüggesztette. A pályázó jelezte szándékát a teleknek vételi jog alapításával történő megvásárlására, de csak abban az esetben, ha a telekalakítás körüli jogbizonytalanság megszűnik és a vételi jog bejegyezhető lesz az Ingatlan-nyilvántartásba.

A Hivatal kifogást nyújtott be az ügyészi óvás ellen, amely kifogásunknak a Somogy Megyei Főügyészség helyt adott és intézkedett az óvás tényének törléséről az Ingatlan-nyilvántartásban. A telekalakítási határozat a 3629/9 hrsz-ú ingatlanra jogerőre emelkedett, a mezőgazdasági művelésből kivonás költségét (földvédelmi járulék) az Önkormányzat megfizette.

Az ügyfél azzal a kérelemmel fordult a T. Közgyűléshez, hogy korábbi formailag és tartalmilag megfelelőnek nyilvánított pályázata szerinti tartalommal 2006. május 31. napjáig terjedő időtartamra – az eredeti pályázati kiírás szerinti 6 hónapos időtartam figyelembe vételével – tegye lehetővé a vételi jog alapítását a kaposvári 3629/9 hrsz-ú ingatlanra, 6.000.000,-Ft. + ÁFA, mindösszesen 7.500.000,-Ft. vételár megfizetése ellenében, akként, hogy a vételár 5%-át, mint opciós díjat a szerződés kötést követő 15 napon belül megfizet az Önkormányzat részére.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a Merkantil World Informatikai, Oktató és Szolgáltató Bt. számára az ingatlannak 2006. május 31. napjáig tartó vételi jog biztosításával történő értékesítéséhez járuljon hozzá, figyelemmel arra, hogy a szerződéskötés elmaradása az ügyészi óvás miatt nem volt az ügyfélnek felróható.

Kaposvár, 2005. október 19.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, a Merkantil World Informatikai, Oktató és Szolgáltató Bt. (7400 Kaposvár, Léva köz 5.) részére 2006. május 31. napjáig vételi jogot alapít az Önkormányzat tulajdonában álló kaposvári 3629/9 hrsz-ú ingatlanra, 6.000.000,-Ft. + ÁFA, mindösszesen 7.500.000,-Ft. vételár megfizetése ellenében, akként, hogy a vételár 5%-át, mint opciós díjat a vevő szerződést kötést követő 15 napon belül megfizet az Önkormányzat részére.
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