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POLGÁRMESTERE

 








     1.sz. változat

ELŐTERJESZTÉS 

a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet kérelméről

A Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Kaposvár, Búzavirág u. 22-33. számú, a Szövetkezet tulajdonában lévő 5381/20 hrsz-ú ingatlan területéhez térítésmentesen adjon át 114 m2 területet az 5746/58 hrsz-ú „közterület” megnevezésű ingatlanából.

Önkormányzatunk jogelődje és a Szövetkezet 1980. április 10. napján kötött használatba adási szerződést az 5381/20 hrsz-ú, 2867 m2 területű építési telek (úszótelek) használatba adására, ill. használatba vételére 3.840.000,- Ft használatbavételi díj ellenében. (Jogszabályi rendelkezés alapján a Szövetkezet később tulajdonjogot szerzett a területre.)

A Szövetkezet az építési telken 6 db két-két lépcsőházas földszint + 4 emelet szintszámú, összesen 192 db lakást magába foglaló lakóépületet épített.

A 24-25. számú épület lakóközössége úgy határozott, hogy kiválik a Szövetkezetből és társasházzá alakul. A döntéshez kapcsolódóan az épületek földmérő általi bemérése megtörtént, ekkor derült fény arra, hogy az épület által elfoglalt terület 114 m2-rel nagyobb az 1980. áprilisában értékesítésre került területnél.

Az államháztartási törvény 108. § (2) bek-ében foglaltak szerint az államháztartás alrendszereihez kapcsolódó vagyon tulajdonjogát és a vagyon vagyonkezelői jogát ingyenesen átruházni, továbbá az államháztartás alrendszereinek követeléseiről lemondani csak törvényben, a helyi önkormányzatnál a helyi önkormányzat rendeletében meghatározott módon és esetekben lehet. Önkormányzatunk vagyonrendelete a 18. §-ban szabályozza az önkormányzati vagyon térítésmentes vagy kedvezményes átruházásának lehetséges céljait. E szabályozás kizárja az ingatlanrész térítésmentes, vagy kedvezményes átruházásának lehetőségét.

Tájékoztatom Tisztelt Képviselőtársaimat arról, hogy a földmérő által készített változási vázrajz alapján a Körzeti Földhivatal térképhelyesbítés címén 114 m2-rel növelte a Szövetkezet tulajdonában lévő ingatlan területét, illetőleg csökkentette az Önkormányzatunk tulajdonában lévő közterület nagyságát. Az önkormányzati hozzájárulás nélküli térképhelyesbítéssel szemben fellebbezést nyújtottam be a Somogy Megyei Földhivatalhoz, a fellebbezést azonban a másodfokú hatóság elutasította. Ezt követően kereseti kérelmet nyújtottunk be a Somogy Megyei Bírósághoz a Somogy Megyei Földhivatal határozatának bírósági felülvizsgálata iránt kérve a határozat hatályon kívül helyezését.

Az ingatlan forgalmi értékbecslése elkészült, melynek alapján az ingatlan fajlagos forgalmi értéke 12.000,- Ft/m2. 

Arról a tényről, hogy az ingatlanrész térítésmentes átadásának jogszabályi akadálya van, ezért a terület tulajdonjogának átadása kizárólag adásvétel útján történhet, a Szövetkezet elnöke előzetes tájékoztatást kapott. 

Az 5746/58 hrsz-ú közterület önkormányzatunk törzsvagyonát képezi, ezért annak hasznosításáról a Közgyűlés dönthet. 

Tekintettel arra, hogy a 114 m2-nyi terület beépítésre került és a térítésmentes, vagy kedvezményes tulajdonjog átruházásnak jogszabályi akadálya van, javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy az 5746/58 hrsz-ú közterületből 114 m2 területrészt töröljön a törzsvagyonából és értékesítse 12.000,- Ft/m2 áron a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet részére. 

Kaposvár, 2005. október 11.

          Szita Károly








          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az 5746/58 hrsz-ú „közterület” megnevezésű ingatlanból 114 m2 területrészt töröl a törzsvagyonából és 12.000,- Ft/m2 fajlagos áron értékesít a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet részére. 

A változási vázrajz és adásvételi szerződés elkészíttetése a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet kötelezettsége és költsége. 

A vevő köteles eladónak megtéríteni a forgalmi értékbecslés díját, mely 2.000,- Ft + ÁFA, összesen: 2.500,- Ft.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a változási vázrajz és az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                             Szita Károly polgármester
             

Közreműködik:                 Sárdi Péter igazgató

Határidő:                          2005. november 30. (a határozat közlésére)                                        
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