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1. változat

                                                   E L Ő T E R J E S Z T É S

a Bartók Béla Úti Általános Iskolában 1 igazgatóhelyettes státusz visszavonásáról

Az iskola igazgatója kéréssel fordult a fenntartóhoz, hogy az intézménynél zárolt bérmegtakarítást, a jelenlegi 2 főből, 1 fő igazgatóhelyettesi állás megszüntetésével, illetve 1 fő létszámleépítéssel teljesíthesse.

Erre az 1993. évi LXXIX. Közoktatási törvény 1. számú melléklete is lehetőséget biztosít, mivel 400 fő tanuló esetén, az igazgatóhelyettes számát egy főben jelöli meg.

Az intézmény jelenlegi tanuló létszáma 288 fő.

Az iskolában törzskari vezetés van, a munkaközösség vezetők felkészültek az általános igazgatóhelyettesi feladatok ellátására. A szakos ellátottságban a zárolás sem okoz problémát, mivel matematika-fizika tantárgyak oktatását átcsoportosításokkal az intézmény meg tudja oldani. 

Így az iskola eddigi engedélyezett létszáma 43 főről, 42 főre változik .

Mivel az intézkedés feladatelmaradással nem jár, javasoljuk az egyik helyettesi státusz megszüntetését, illetve 1 álláshely leépítését.  

Így a várható havi megtakarítás a visszavont álláshely, a helyettesi pótlék és órakedvezmény illetménye, illetve ezek járulékai.

A létszámcsökkenéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához a fenntartó pályázatot nyújthat be. 

A megszüntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a fentiek figyelembevételével a határozati javaslatok támogatására.

Kaposvár, 2005. október 13.










Szita Károly










Polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bartók Béla Úti Általános Iskolában egy fő igazgatóhelyettesi álláshelyet 2005. december 1. napjától megszüntet, az általános iskola alkalmazotti létszámát 43 főről, 42 főre módosítja.


        Felelős: Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Stickel Péter igazgató 

                                 Molnár György igazgató

                                 Wallinger Endre igazgató

        Határidő: 2005. december 1.

2.) A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkenéssel kapcsolatos fizetési   kötelezettség fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívül eső munkáltatónál az érintett munkavállaló – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség. 

Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatának változatlansága mellett annak változatlan színvonalú ellátását a tárgy évben és az azt követő években  is biztosítani tudja.

A megszüntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

Felelős: Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Stickel Péter igazgató 

                                 Molnár György igazgató

                                 Wallinger Endre igazgató

        Határidő: 2005.december 1.

Kaposvár, 2005. október 13.
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