KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

               POLGÁRMESTERE

1. változat

                                              E L Ő T E R J E S Z T É S 

                 a Kaposfüredi SE labdarugó pályájának felújítására biztosított 

                                                 összeg  felhasználásáról           

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 378/2004.(XII.9.) számú önkormányzati határozatában hagyta jóvá a 2005. évi Youth Football Fesztivál kaposvári megrendezésének támogatását  összesen 11.375.000.- Ft összeggel. A határozat I/1.) pontja alapján az önkormányzati tulajdonú kaposvári labdarugó pályák előkészítésére és fesztivál utáni helyreállítására pályánként 400.000.- Ft, azaz 2.800.000.- Ft-ot, a 2.) pontja szerint a nemzetközi szabványnak megfelelő   elsősegély láda beszerzésére pályánként 50.000.- Ft-ot biztosított. 

A labdarugó pályák között a fesztivál ideje alatt a mérkőzések lehetséges helyszíneként a Kaposfüred SE pályája is szerepelt, ezért a fenti határozat alapján elkészített Támogatási szerződés  450.000.- Ft-ról aláírásra került, azonban az összeg átutalása nem történt meg. 

Ennek oka, hogy a tavaszi időszakban a Rákóczi FC felnőtt és valamennyi (9) utánpótlás csapata a füredi pályán végzett edzéseket, az utánpótlás csapatok itt játszották a hétvégi bajnoki mérkőzéseiket, melynek következményeként ez a pálya a legjobban igénybe vett létesítmény volt.    

A füredi füves labdarugó pályán a fesztivál idején mérkőzést nem játszottak le a csapatok, ugyanis a rendezők tartalék pályaként szerepeltették azt, melynek végül is közvetve,  a kaposvári csapatok felkészülése  miatt romlott az állaga.

Ez idő alatt viszont elkészült a Cseri sportkomplexumban a harmadik labdarugó pálya is, így a sportlétesítmény kiváló helyszíne volt a labdarugó fesztiválnak 

A Kaposfüredi SE és a részönkormányzat a tornát követően a létesítmény felújítását egy vállalkozóval elvégeztette, azonban a végzett munka ellenértéke nem került kifizetésre anyagiak hiánya miatt.  A labdarugó pálya rendbetételére szükség volt, a fesztivál rendezői a jövő évben is számítanak annak használatára.

Kérem a Közgyűlést, hogy a tények figyelembe vételével a pálya felújítására, helyreállítására jóváhagyott 400.000.- Ft-ot a Kaposfüredi SE részére  biztosítsa.     

Kaposvár, 2005. október 25.









Szita Károly








             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a 378/2004.(XII.09.) sz. önkormányzati határozat I. pontjában a kaposfüredi labdarugó pálya helyreállítására jóváhagyott 400.000.- Ft támogatás a Kaposfüredi SE részére kifizetésre kerüljön.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:          dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

                                   Molnár György igazgató
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