Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2005. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2005. évi költségvetés bevételi előirányzatai szeptember végéig 66,6 %-ban, hitelfelvétel nélkül számítva 72 %-ban teljesültek. A kiadási előirányzatok felhasználása 62,7 %-os.

Az eddigi tendenciáknak megfelelően továbbra is az időarányosat meghaladó a működési költségvetés realizálása, míg a felhalmozási költségvetés teljesítési adatai alacsonyabbak.

A működési célú bevételeken belül az intézményi működési célú bevételek 83,4 %-os teljesítését elsősorban a működési célú átvett pénzeszközök 65,6 %-os túlteljesítése okozta. 

Továbbra is kedvezően alakulnak az illetékbevételek (79,4 %).

A helyi adóbevételek az iparűzési adó kivételével a tervezettnek megfelelően folytak be. Az iparűzési adónál lemaradás mutatkozik az időarányoshoz, illetve a befizetés rendje alapján várható teljesítéshez képest. Ez a bevételi terv teljesítésének bizonytalanságát jelzi. Kérdéses, hogy a decemberben esedékes feltöltési kötelezettség összege mennyiben kompenzálja az egyes adózóknál jogszabályváltozás, szervezeti változások, illetve a csökkenő árbevétel miatt jelentkező adóalap csökkenés miatti várható bevétel kiesést. 
A szabályozott központi költségvetési források a jogszabályban előírt ütemezésben kiutalásra kerültek. 

A felhalmozási célú bevételek közül továbbra is kedvező az intézményi bevételek alakulása elsősorban az átvett pénzeszközöknek köszönhetően. Az önkormányzati felhalmozási célú bevételek jelentős része az utolsó negyedévben realizálódik a kiadások felmerülésével összhangban. 
A működési célú kiadások többségében időarányosan, illetve attól elmaradó mértékben teljesültek, figyelembe véve az egyhavi külön juttatás január havi kifizetését és az energiaköltségekben jelentkező éven belüli időszakosságot. Kedvező likviditási helyzetünknek köszönhetően megtakarítás mutatkozik a tervezett kamatköltségekhez képest. 
A felhalmozási célú kiadások közül a legutóbbi tájékoztatóhoz képest lényegesen növekedett a felhasználás az intézményi felújításoknál és a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításánál (68,9 %, illetve 68,6 %). Az út-, híd-, járda felújításoknál a kifizetésekre többségében novemberben kerül sor. A beruházási kiadások alacsony, 14 %-os teljesítése mellett a szerződéses lekötöttség 76,9 %-os. Időközben október hónapban beérkezett a szennyvízcsatornázás 2005. évi ütemének számlája, nagy összegű részszámlák kerültek kibocsátásra a volt Baross Kollégium átépítése kapcsán. Emellett látható, hogy egyes nagyberuházásoknál (tanétterem-tanszálló, Baross Kollégium átépítése) megtakarítás, illetve maradvány várható. 
A helyi adók második ütemének beérkezését követően likviditási helyzetünk javult, azóta folyószámlahitel igénybevétele nélkül gazdálkodunk. Október végén megtörtént a 2004. évről áthúzódó felhalmozási célhitel maradványösszegének igénybevétele. Várhatóan november második felében válik szükségessé a 2005. évre elfogadott, leszerződött felhalmozási célhitel lehívásának megkezdése. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt júliusi adatokhoz képest szeptember végére, elsősorban a szeptember 15-i befizetési határidőt követően megemelkedett helyi adóhátralékok hatására összességében 250.056 eFt-tal, 39,6 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai szeptember végére 193 eFt-tal, 0,5 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 41 db-bal volt kevesebb, mint július 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 2.407 eFt-tal, 39,4 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.265 eFt-tal, 15,4 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 3,8 %-kal növekedtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 46 eFt-tal, 14,4 %-kal csökkentek.

A közterület használati díj hátralékai 956 eFt-tal 40,5 %-kal csökkentek, amely 4 db nagy összegű hátralék befizetésének következménye.

A lakásforgalmazás hátralékai 382 eFt-tal 5,5 %-kal csökkentek.
Az egyéb bevételek hátralékai 2.828 eFt-tal, 19,8 %-kal növekedtek, 1 db jelentős összegű hátralék határidőre  meg nem történt befizetése következtében.
A reklámtábla bevételek hátralékai 3.993 eFt-tal, 45,1 %-kal mérséklődtek, amely 2 db nagy összegű hátralék befizetésének következménye.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 3.035 eFt-tal, 3,0 %-kal csökkentek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2005. június 30-ai adatokat, a második a 2005. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2005. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 219.071 eFt-os, 75,1 %-os növekedést mutatnak. A nagymértékű növekedés oka egyrészt a telekadó jogszabályváltozása, mely értelmében az épület alapterület 30%-ának a mentessége megszűnt, ezért megemelkedett a hátralék (281,9 %-kal). A növekedés másik oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 43,7 %-a az iparűzési adóhoz, 12,7 %-a a telekadóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 27.401 eFt-tal, 45,1 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 7.999 eFt-tal, 22,3 %-kal növekedett.

Az illeték kintlévőségek 21.154 eFt-tal, 4,0 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 19.362 eFt-tal,  11,9 %-kal csökkentek, a nem esedékes tartozások 3.663 eFt-tal, 19,4 %-kal, míg a még nem jogerős előírások hátraléka 2.833 eFt-tal, 2,6 %-kal növekedtek.

Az illetékhátralékok 34.020 eFt-tal, 14,3 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 54,9 %-a behajtási eljárás alatt áll, 27,3 %-a behajtásra vár, 17,8 %-a a Kaposvár és Környéke Végrehajtási Társulásnak átadásra került (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei szeptember végére 8.322 eFt-tal, 14,8 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 4.879 eFt-tal, 6,3 %-kal csökkentek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2005. november 02.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                       polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2005. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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