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TÁJÉKOZTATÓ

Kaposvár Megyei Jogú Város Európai Uniós képviseletéről 

Magyarország Európai Uniós csatlakozásával jelentős pályázati források nyíltak meg és minden város, köztük Kaposvár is arra törekszik, hogy a lehető legjobban kihasználja ezeket. 

A sikeres pályázatok egyik alapfeltétele a megfelelő színvonalú pályázatok írása. A pályázati lehetőségek folyamatos figyelésére, pályázatok készítésére és a nyertes pályázatok menedzselésére  hozta létre a Közgyűlés a Hivatal új szervezeti egységét is, a Pályázati Igazgatóságot, amely a Polgármesteri Hivatalon belül koordinálja és menedzseli a hazai, és kiemelten az Európai Uniós pályázatokat. A jól megírt pályázatok mellett a sikerhez szükséges a város érdekében kifejtett érdekérvényesítés, érdekképviselet és lobbizás.

Kaposvár Megyei Jogú Város Európai Uniós képviseletének kérdése már a csatlakozás előtt napirendre került, az Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága tárgyalt ezzel kapcsolatban beszámolót. Kaposvár brüsszeli képviseletének egyik lehetőségeként merült fel az, hogy a Megyei Jogú Városok Szövetsége vállalná fel a feladatot, ahol a szövetség 22 tagvárosa képviseletét egy iroda látná el. A képviselet létrehozására nem került sor, a Megyei Jogú Városok Szövetsége a Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviseletével áll együttműködésben, önálló képviselet nyitását nem tervezi. 

Megkerestük a testvérvárosainkat is azzal kapcsolatban, hogy rendelkeznek-e önálló brüsszeli képviselettel. Tájékoztatásuk alapján kiderült, hogy egyetlen város sem tart fenn önálló képviseletet, Rauma a regionális képviselet működtetésében vesz részt.

A megyei jogú városok közül sem rendelkezik önálló képviselettel egyik város sem. Egyedül Kecskemét Megyei Jogú Város számolt be arról, hogy 1999-2000 közötti időszakban működtetett képviseleti irodát Brüsszelben. A képviselet bezárásáról 2000. szeptemberében döntött a Közgyűlés, az iroda működési költségei 1999.05.01.-2000.04.30. között 17,500,000 forintra rúgtak. Az irodát egy éves működtetés után Kecskemét Megyei Jogú Város megszüntette, mivel a hozzá fűzött reményeket nem váltotta be.

Egyedül Budapest, a főváros nyitott önálló irodát 2003. szeptemberében.

Több város jelezte azonban, hogy regionális szinten létrehozott képviseletben vesz részt. 2005. július 1.-én kezdte meg működését a Nyugat-Dunántúli Régió Brüsszeli Képviselete, amelyet szindikátusi szerződéssel hoztak létre az alábbi felek:

Győr-Moson-Sopron Megye Közgyűlése, Vas Megye Közgyűlése, Zala Megye Közgyűlése, Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése, Sopron Megyei Jogú Város Közgyűlése, Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése, Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése és a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. 

A képviselet feladatait a következőkben rögzítették:

· Az Európai Parlament, a Régiók Bizottsága és az Európai Bizottság döntési és bizottsági munkafolyamatainak követése, a régiót érintő kérdések, előterjesztések követése és jelzése.

· A régió politikai, gazdasági és civil tárgyaló-küldöttségek tárgyalásainak előkészítése és lebonyolítása.

· A Nyugat-Dunántúli kidolgozott álláspontok, ágazati-politikai javaslatok képviselete a brüsszeli és európai testületek felé.

· Vezető európai régiókkal, e régiók brüsszeli képviseletével munkakapcsolatok szervezése és fenntartása.

· A résztvevő megyék és megyei jogú városok nemzetközi munkatársainak rendszeres brüsszeli gyakornoki munkaidő biztosítása.

· Brüsszeli és Brüsszelből szervezhető más európai látogatások és tanulmányutak megszervezése, ill. a szervezésben való közreműködés.

· Regionális hírlevél szerkesztésében való részvétel – a Brüsszeli Képviselet híreinek megszerkesztése és terjesztése.

A képviselet szervezetileg a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. önálló divíziójaként működik és a szerződő felek által biztosított finanszírozásból, befizetésekből tartható fenn. A befizetendő összeg 2005-re 2,5 millió Ft minden szerződő fél részéről, 2006-ra ez 5 millió Ft.

Az Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága és Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlésének Külügyi, Európai Integrációs és Informatikai Bizottsága 2005. november 9.-i találkozóján dr. Bretter Zoltán,  Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlésének Külügyi, Európai Integrációs és Informatikai Bizottságának elnöke javasolta a brüsszeli közös regionális képviselet kérdésének megvitatását.

Mivel az önálló képviselet létrehozása és működtetése Brüsszelben sem testvérvárosaink, sem a megyei jogú városok között nem gyakorlat, (igen magas költségvetési kiadásai miatt) lehetőségként adódhat a regionális, közös képviselet létrehozása a fenti példa mintájára.

Mivel a Nyugat-Dunántúli Régió Brüsszeli Képviselete csak 4 hónapja működik, javasolom, hogy 2006 januárjában keressük meg a szervezetet és a Kht.-t működtető feleket, hogy tájékozódhassunk a végzett munka hatékonyságáról és a tapasztalatokról, és ezek birtokában egyeztessünk a pécsi javaslatról.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztató elfogadására.

Kaposvár, 2005. november 11.

Szita Károly

polgármester
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