Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Jókai ligeti kereskedelmi egység és nyilvános illemhely parkolóhelyeiről

A 313/2004. (XI.18.) önkormányzati határozat rendelkezett a Jókai ligeti nyilvános wc ismételt pályázati kiírásáról, amely szerint: „A parkoló kiépítésének helyét a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság állapítja meg.”

A kereskedelmi egység és nyilvános wc tervét az Önkormányzati Tervtanács 2005. októberi ülésén tárgyalta és olyan véleményt alakított ki, amely a terv átdolgozását jelentette, jogosan.

Az új épület vázlattervét november 21-én juttatták el a Hivatalba. Az alaprajz szerint a 29,64 m2 nagyságú üzlethelyiség parkolóigénye: 3 db parkoló.

A Jókai liget bejáratánál csak a zöldfelületen lehet építeni parkolókat, ezért az a Hivatal javaslata, hogy a vasút mellett álló 3 egységes üzletsor keleti oldalán közterületen, de az üzlettulajdonosok költségén megépített, aszfaltozott gazdasági útra telepítetten épüljenek meg a parkolók. A wc-építést elnyert vállalkozó és üzlettulajdonosok egyezsége lehetne a meglévő út felhasználása  3 db parkoló megépítésére. A gazdasági út 4,5 m széles az előírásnak megfelelő szélesítése szükséges a merőleges parkolófelálláshoz. (lsd. mellékelt 1. sz. helyszínrajz)

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy fogadja el az alternatív megoldásokat tartalmazó határozati javaslatot.

Kaposvár, 2005. november 23.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár MJV Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a Jókai liget bejáratánál épülő – kereskedelmi egységgel összekapcsolt nyilvános wc-épülethez a  3 db parkoló megépítését a vasút melletti üzletsor keleti oldalán, közterületen, de magánerőből megvalósult aszfaltútra merőleges elhelyezéssel javasolja.

A parkolót az előírásoknak megfelelően építési engedély alapján kell megvalósítani, az engedélyezési tervet a Városgondnoksággal egyeztetni kell. 
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