KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                     JEGYZŐJE

                                                 E L Ő T E R J E S Z T É S 

                                        rendkívüli sportcélú támogatási kérelmekről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Sportbizottsága 14/2005.(VI.07.) sz. határozatában 30.000.- Ft támogatást biztosított a Somogyi Erdész Lövész Egyesületnek Lipcsik István sportlövő nemzetközi  skeetlövész versenyen való részvételéhez, mely összeg  utazás, szállás és étkezés céljára került volna felhasználásra. A támogatás átutalása a sportegyesület részére megtörtént. 

A sportegyesület elnöke 2005. november 2-i  levelében tájékoztatta a Bizottságot arról, hogy Lipcsik István váratlan egészségügyi okok miatt nem tudott részt venni a versenyen, ezért kéri, hogy a kapott támogatást sportlőszerek, célkorongok, korongok vásárlására fordíthassák. A támogatás jelentős segítség lenne a sportlövő későbbi nemzetközi versenyekre történő felkészüléséhez. 

Fentiekre figyelemmel javaslom, hogy a Sport Alapból biztosított és kiutalt 30.000.- Ft-ot a Somogyi Erdész Lövész Egyesület sportlőszerek, célkorongok, korongok vásárlására fordíthassa, melyet Lipcsik István sportlövő nemzetközi versenyekre való felkészülésére használhat fel. 

Zircher Kitti a Favorit AC fiatal atlétája a magyar válogatott tagjaként a nyáron részt vett a Marokkóban zajló Ifjúsági Atlétikai Világbajnokságon, ahol váltóban 13., egyéniben 21. helyezést ért el. A részvétel költségeihez a Magyar Atlétikai Szövetség hozzájárulni nem tudott, ezért  a versenyeztetés teljes költsége az egyesületet terhelte, mely 210.000.- Ft váratlan kiadását jelentett. 

Az egyesület nehéz pénzügyi helyzete miatt a Sportbizottsághoz fordult 100.000.- Ft. támogatásért.

Javaslom, hogy a Favorit AC 50.000.- Ft rendkívüli támogatásban részesüljön a tartalék alapból, mely összeg Zircher Kitti atléta világbajnokságon való részvételének költségeire fordítható.

Kaposvár, 2005. november 4.       

                                                                              Dr.Kéki Zoltán

                                                                              címzetes főjegyző     

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés Sportbizottsága megtárgyalta a rendkívüli sportcélú támogatási kérelmekről szóló előterjesztést és az alábbiak szerint döntött.

1./ A Sportbizottság 14/2005.(VI.07.) számú határozata alapján a Somogyi Erdész Lövész Egyesület sportlövője Lipcsik István részére az Ausztriában megrendezett skeet lövész versenyen való részvételre jóváhagyott és az egyesület részére kiutalt, a sportoló betegsége miatt fel nem használt 30.000.- Ft-os összeget az egyesület sportlőszerek, célkorongok és korongok  vásárlására fordíthatja, melyet Lipcsik István sportlövő nemzetközi versenyekre való felkészülésére használhat fel. 

2./ A Favorit AC részére 50.000.- Ft rendkívüli támogatást biztosít a tartalék alapból, mely összeget Zircher Kitti  atléta Marokkóban megrendezett Ifjúsági Világbajnokságon való részvételével kapcsolatban felmerült költségekre használhat fel.  
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