KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2005. évi költségvetésének I-III. negyedévi

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2005. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 72 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek   79,4 %-a, a felhalmozási célú bevételek 36 %-a realizálódott.

Az utóbbiak alacsony teljesítését részben az építési telek- és ingatlaneladás – előlegek nélkül számított – 41,9 %-os teljesítési aránya határozta meg, emellett a beruházásokhoz kapcsolódó támogatásoknál, átvett pénzeszközöknél a források lehívására a kifizetéseknek megfelelő ütemben kerülhet sor.
A kiadási előirányzatok felhasználása 62,6 %-os, ezen belül a működési célú kiadások       71,7 %-a, a felhalmozási célú kiadások 31,7 %-a teljesült. Utóbbiaknál a kifizetések nagy része a IV. negyedévben merül fel, emellett egyes beruházásoknál 2006. évre történő áthúzódások, illetve megtakarítások várhatók (Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítása, tanétterem és tanszálló építése).
A tárgyidőszakban gazdálkodásunk biztonságos volt, azonban rövid időszakok kivételével február közepétől március közepéig, illetve július közepétől szeptember közepéig folyószámlahitelt vettünk igénybe, ugyanakkor május hónapban 200 millió Ft lekötött pénzeszközzel rendelkeztünk. Szeptember második felétől költségvetési számlánk pozitív egyenleget mutatott. Likviditásunk kedvező alakulása lehetővé tette, hogy a 2004. évi felhalmozási célhitel maradványának igénybevételére csak október hó végén került sor. A hiány finanszírozásához szükséges hitelszerződéseket megkötöttük.

Bevételeink az illetékeknél az időarányos mértéket meghaladó mértékben emelkedtek. A helyi adó bevételek teljesülése adónemenként eltérő, jelentős elmaradás mutatkozik az iparűzési adó bevételek esetében, emiatt a rendeletmódosítás keretében az előirányzat csökkentésére teszek javaslatot.

Az önkormányzati intézmények gazdálkodása kiegyensúlyozott, fegyelmezett volt. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, szükség esetén éltek a finanszírozási limitemelés lehetőségével. 

A költségvetési rendeletmódosítás a bevételi és kiadási előirányzatoknál egyaránt tartalmaz lényeges változásokat, a bevételi oldalon a normatív, kötött felhasználású támogatások és egyéb központi támogatások, az illetékek, a telekadó és a felhalmozási célú átvett pénzeszközök és a felhalmozási célú egyéb központi támogatások bevételi előirányzatának növelését, a kiadási oldalon az intézmény felújítások, illetve az út-járda-híd felújítások előirányzatának emelését az augusztus havi nagy esőzések miatt bekövetkezett károk helyreállítása miatt.

A rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosításokon, kiemelt előirányzatok közötti módosítási igényeken túl központi intézkedések, közgyűlési döntések átvezetését, a tényszámok, és várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat tartalmazza. Emellett javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

A költségvetési hiány a javasolt módosítások hatására 170.817 e Ft-tal nő.

A rendeletmódosítás hatására a működési költségvetés hiánya 147.144 e Ft-tal, a felhalmozási költségvetés hiánya pedig 23.673 e Ft-tal nő. 
BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 86,9 %-os, melyből 83,6 %-os a működési célú bevételek, 110,9 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya (2. sz. táblázat).
A működési bevételek teljesítése összességében 73,1 %-os, az időarányos értéknek megfelel, de intézményenként vizsgálva a teljesítés arányát, egyes intézményeinknél jelentős elmaradások vannak. Több oktatási-nevelési intézménynél okoz bevétel kiesést az óvodai és bölcsődei ingyenes, illetve kedvezményes (50 %-os) étkeztetés hatása. A tervezéskor még nem ismerték az intézmények, hogy az ellátottak milyen arányban jogosultak az étkezési kedvezmények igénybevételére, illetve milyen arányban veszik igénybe az étkeztetési szolgáltatást, az ebből adódó térítési díj bevétel kiesés a rendelet módosítás keretében átvezetésre kerül.
A Kereskedelmi Szakképző Iskola 62,1 %-os teljesítését a kiszámlázott élelmezés megtérítésének csúszása idézte elő, illetve az, hogy a tanétterem és tanszálló üzemeltetéséből származó működési bevételek teljesítése alacsonyabb az időarányos mértéktől. A Stíltex Szociális Foglalkoztató 50,9 %-os arányát a megrendelések értékének visszaesése, a Közlekedési SZKI 53,4 %-os arányát a térítési és a szállásdíj bevételek teljesítésénél jelentkező jelentős elmaradások okozták.

A Regionális Módszertani Családsegítő Központ 109,8 %-os teljesítési arányát az okozta, hogy az intézménnyel korábban tanulmányi szerződést kötő egyes dolgozók a megállapodást felbontották, s az intézmény által megelőlegezett költségeket megfizették. A Liszt Ferenc Zeneiskola 141,1 %-os teljesítését részben a vonós zenei tábor résztvevőinek befizetéséből, valamint az intézmény tandíj bevételének a költségvetési törvényben előírt emeléséből adódó többlete okozta. A Klebelsberg Középiskolai Kollégium 107,8 %-os teljesítési aránya a szállásdíj és a Pensió Kft felé továbbszámlázott közüzemi költségek többletbevételének hatását tükrözi. 

Az intézményi támogatás teljesítési aránya megfelel a időarányos értéknek.
Az átvett pénzeszközök, megtérülés és kölcsön teljesítési aránya 113 %-os. Intézményenként vizsgálva nagy szóródás látható, melynek több oka van.

A Városgondnokságnál foglalkoztatott közhasznú – közcélú – valamint a közmunkaprogramban résztvevő dolgozók járandóságainak fedezetére a Munkaügyi Központtól, a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközök jelennek meg, az előirányzatot saját hatáskörben képezi az intézmény.

Több intézménynél is magas teljesítési arányok alakultak ki, melyeket sikeres pályázatokkal, illetve szakképzési hozzájárulásból értek el az intézmények. Emellett szinte valamennyi intézménynél dolgoznak közcélú foglalkoztatottak, akiknek a járandóságát a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától átvett pénzeszközként kapják meg, s az előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik. 
Kiugróan magas a teljesítési arány a Berzsenyi Dániel Általános Iskolánál 766,9 %-os (a diplomás munkanélküliek tranzit foglalkoztatása keretében a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszköz), a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál 186,5 %-os (PHARE pályázat keretében integrációs feladatokat ellátó pedagógusok informatikai képzésére, 7 partner intézmény 150 pedagógusa részvételével), az Iparművészeti SZKI-nál 505,2 %-os (OM-től MPA képzési alapból kapott támogatás), a Kereskedelmi SZKI-nál 226,4 %-os (szakképzési hozzájárulásból), Műszaki Középiskola és Kollégiumnál 193,2 %-os (OM Alapkezelő Igazgatóságtól Szaképzési Fejlesztési Program keretében átvett pénzeszköz),és a Közgazdasági SZKI-nál 433,3 %-os (Informatikai, számítástechnikai alkalmazások hardver és szoftver eszközeinek fejlesztésére elnyert támogatás).

Az előző évi pénzmaradvány felhasználása teljes körű 100 %-os. 
A költségvetési rendeletmódosítás tartalmazza az intézményi bevételek (2. sz. melléklet) 158.869 e Ft összegű előirányzat növekedését, amely az intézmények saját hatáskörű módosításának az eredménye.

A céltartalékból történő átcsoportosítások egyenlegeként 297.799 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1.sz. táblázat) 79,5 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 79,4 %-os, amely az időarányos teljesítést meghaladja, erre figyelemmel javasolom az előirányzat 9 millió Ft-os emelését.
A helyi adók teljesítése 80,2 %-os, az építményadó, a telekadó, a kommunális adó, a bírság és pótlék teljesítése jelentősen meghaladja az időarányos mértéket, emiatt ezen adónemek tekintetében az előirányzat összesen 45.000 e Ft-tal történő emelésére teszek javaslatot. Az iparűzési adó teljesítési aránya 74 %-os. Az iparűzési adóelőleg előírások, a még várható befizetések ismeretében, a december 20-i feltöltési kötelezettség teljesítésekor az előző évekhez hasonló összegű, 200 millió Ft-os befizetést feltételezve 115 millió Ft bevétel kiesés várható, emiatt az előirányzat csökkentését javasolom. Az iparűzési adóbevételek csökkenését a 2004. évi árbevétel csökkenése miatti kisebb összegű előleg előírása, egyes adózók adómentessé válása – mivel társasági adófizetési kötelezettségük nem keletkezett -, valamint a vezetékes gázszolgáltatást, villamosenergia szolgáltatást végzők esetében az adóalap megosztás jogszabályon alapuló, számunkra kedvezőtlen változása okozta. Szerepet játszott gazdasági társaságok átalakulása és megszűnése is (lásd 3. sz. kimutatás).
Az átengedett központi adók összességében 74,1 %-ban teljesültek, ezen belül a személyi jövedelemadó helyben maradó részének 65,7 %-os mértéke az államháztartási tartalék időarányos részének visszatartásából adódik.

A normatív- és a normatív kötöttséggel biztosított állami támogatás folyósítása a jogszabályi előírások szerint történt.
A normatív, kötött felhasználású támogatásokon belül a közcélú foglalkoztatáshoz nyújtott támogatás teljesítési aránya 121,8 %-os, ezért a rendeletmódosítás keretében javasolom az előirányzat 18.835 e Ft-tal történő emelését.
A működési célú egyéb központi támogatások teljesítési aránya 166,9 %-os. A rendeletmódosítás során javaslatot teszek az előirányzat 70.755 e Ft-os emelésére, melyet egyrészt könyvvizsgálati feladatokra, a közalkalmazottak 2005. szeptember havi béremelésére és az ECDL számító-gépkezelői és nyelvvizsga díjának visszatérítésére már realizálódott támogatás, illetve a tanév kezdés és az intézményi bérzárolás hatására bekövetkező létszámcsökkentés egyszeri kiadásaihoz biztosított támogatás előirányzatának az átvett pénzeszközökből történő technikai átvezetése eredményez. 
A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése (33,2 %) elmarad az időarányos értéktől, melyet néhány átvett pénzeszköz IV. negyedévi átutalása (így pl. érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásai), valamint a létszámcsökkentési kiadásokhoz biztosított központi forrás teljesítési adatának a központi támogatások között történő számbavétele okoz. Emiatt ez utóbbi előirányzat a központi támogatásokhoz kerül átvezetésre. 

A működési célú átvett pénzeszközöknél új soron jelenik meg a 2005. augusztus 22-i nagy esőzések miatti károk helyreállításához a Kaposi Mór Alapítványtól, a CIB Banktól és a Magyar Vöröskereszttől kapott adományok előirányzata (mindösszesen 1.950 e Ft).
A működési célú egyéb bevételek teljesítési aránya 68 %, elmarad az időarányos teljesítéstől, így a közterülethasználati díj és a pályázati dokumentációk bevételi előirányzatok csökkentése indokolt. 

Az önkormányzati felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d.sz. táblázat) 55,4 %-ban teljesültek. A rendeletmódosítás során (1/d. sz. melléklet) a tervezetthez képest kevesebb közműberuházás miatt a szolgalmi jog értékesítés bevételének csökkentésére teszek javaslatot, egyúttal beépítésre kerül a bérlőkijelölési jog értékesítés ellenértékeként realizálódott bevétel.

Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. táblázat) bevétele az I-III. negyedévben 41,9 %-ban teljesültek.

A rendeletmódosítás során (1/e. sz. melléklet) figyelembe véve a 2005. évben várhatóan meghiúsuló ügyleteket, a szabályozási terv elfogadásának elhúzódása miatt csak 2006. évben realizálódó bevételeket és középtávú önkormányzati érdekeket egyes előirányzatok törlésére és két új cél beemelésére teszek javaslatot, melyek együttes hatásaként az előirányzat végösszege 127.965 e Ft-tal csökken.
A privatizációs bevételként az I-III. negyedévben befolyt 734 e Ft az „E” hitelek törlesztéséből az önkormányzatot megillető összeg.

A rendeletmódosítás során a befolyt bevétel beépítését végeztük el.

A cél és címzett támogatások lehívása a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányosan megtörtént. A kivitelezői szerződések pénzügyi ütemezése szerint a kifizetések döntő többségére a IV. negyedévben kerül sor.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök előirányzata (1/c. táblázat) 40,1 %-ban realizálódott. A teljesítés a műanyag borítású atlétikai pálya vitatott támogatása, valamint az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei nevű projekt támogatása kivételével a támogatott beruházások pénzügyi ráfordításaival arányos.
A rendeletmódosítás során (1/c. sz. melléklet) az előirányzat 38.117 e Ft összegű emelésére teszek javaslatot. A pótlólagos források között kiemelkedik az élményfürdőt építő Kft. közműfejlesztési hozzájárulása, valamint a rendkívüli időjárás okozta károk enyhítésére a Belügyminisztériumba felterjesztett vis maior támogatás és a biztosításból várható kártérítés. Ezen előirányzatot csökkentik a támogatási szerződések megkötése utáni, központi támogatásokon történő technikai átvezetések.
A fejlesztési célú egyéb központi támogatások előirányzatának (1/b. sz. táblázat) 182,9 %-os teljesülése a rendkívüli időjárás okozta károk helyreállítására már szeptemberben átutalt 50.000 e Ft vis maior támogatás következménye.

A rendeletmódosítás során (1/b. sz. melléklet) a rendkívüli időjárás okozta károk helyreállítására megítélt vis maior támogatás beépítésére és az előzőekben jelzett technikai átvezetések végrehajtására kerül sor, melyek az előirányzatot összességében 192.601 e Ft-tal növelik.
KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. táblázat)

Az intézményi kiadások I-III. negyedévi teljesítése 74,7 %-os, ami a működési kiadások tekintetében 74,3 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában pedig 84,7 %-os teljesítést tartalmaz.

A személyi juttatások teljesítési aránya 75,6 %-os, ami időarányosnak mondható. Kimagasló teljesítés több intézménynél látható (Városgondnokság (86,3%), Honvéd u. Általános Iskola (80,1 %), Pécsi u. Általános Iskola (81,3 %), Zrínyi Ilona Általános Iskola (86,5 %), azonban  a jelenlegi rendeletmódosításkor a céltartalékból történő és a saját hatáskörű átcsoportosításokat követően ezek az arányok az időarányos teljesítésnek megfelelnek. 

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 70,9 %-os. Több intézménynél magasabb a teljesítés (Módszertani Családsegítő Központ, Gárdonyi Géza Általános Iskola, Németh István Általános Iskola, Benedek Elek Általános Iskola, Kodály Zoltán Általános Iskola, Munkácsy Gimnázium, Liszt Ferenc Zeneiskola, Együd Árpád Művelődési Központ), amely a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból átcsoportosításra kerülő előirányzatokkal és a javasolt pótigények jóváhagyásával időarányos körüli értékre módosul. A rendeletmódosítás keretében több intézménynél csökken a dologi kiadások előirányzata, melyet az élelmezési tevékenység előirányzatának a várható teljesítéshez történő igazítása okoz. A vállalkozó felé fennálló 107 napos fizetési határidő következtében az oktatási intézményeknél november és december hónap során nem jelentkezik élelmezési kiadás, részben ez is okozza az időarányosat meghaladó teljesítési arányt egyes intézményeknél.
A dologi kiadások előirányzata a költségvetés rendelet módosítása keretében 19.427 e Ft-tal nő, melynek oka egyrészt a céltartalékból történő átvezetések (pl. 19.658.- e Ft az energia- és közműdíjak többletköltségére) és az intézményeknél az átvett pénzeszközök és a működési bevételi többlet terhére saját hatáskörben végrehajtott dologi előirányzat emelés, ugyanakkor az előirányzatot az intézmények összességében csökkenti az élelmezési kiadás előirányzatának módosítása az intézmények által jelzett éves várható élelmezési kiadás szintjére.

Az átadás, kölcsön teljesítése 100,5 %-os, melyből a működési célú 104,3 %, a felhalmozási célú 100 %. A teljesítési arány a jelenlegi rendeletmódosítás keretében az intézmények saját hatáskörben végzett előirányzat módosításai következtében 100 %- alá csökken. 
Az ellátottak juttatása 104,6 %-os teljesítést mutat, melynek oka az, hogy az intézmények visszajelzése alapján a jelenlegi rendeletmódosítás keretében kerül sor az óvodai és bölcsődei ingyenes, illetve kedvezményes étkeztetési támogatás előirányzatának a várható teljesítésnek megfelelő módosítására, valamint az ECDL és nyelvvizsga díjakra kapott központi támogatás lebontására. Az ellátottak juttatásának előirányzata a rendeletmódosítás keretében összességében 24.052 e Ft-tal nő. 

A felújításoknál a teljesítés 39,7 %-os, lényegesen alacsonyabb az időarányos értéknél, melyet döntően a Városgondnokság alacsony teljesítési aránya okoz, mivel a pénzügyi teljesítések döntő többsége a IV. negyedévben realizálódik. Néhány intézménynél magas arány mutatkozik, Liget Idősek Otthona 120 %, Zrínyi Általános Iskola 183,5 %, Iparművészeti SZKI 164,1 %, Közgazdasági SZKI 125,2 %, ezen intézmények esetében egyrészt a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítási igények átvezetését követően, valamint a működési bevételek és az átvett pénzeszközök terhére saját hatáskörben képzett előirányzat hatására a teljesítési arány megfelel az időarányos értéknek.

A felhalmozási kiadások I-III. negyedévi teljesítése 95,6 %-os, mely az intézmények között jelentős szóródást mutat, a Liget Idősek Otthona (261,9 %), a Kinizsi Ltp Általános Iskola (151%), Toponári Általános Iskola (130,6 %), a Bárczi G. Általános Iskola (214,3 %), az Iparművészeti SZKI (256,6 %), a Kereskedelmi SZKI (139,3 %), az Építőipari SZKI (130,3 %), a Munkácsy Gimnázium (273,7 %) magas teljesítési aránya a jelenlegi rendeletmódosítás során lebontott előirányzatok és az intézmények jelzése alapján a kiemelt előirányzatok közötti átvezetéseket követően rendeződik. 

A költségvetési rendeletmódosítás során összességében 52.716 e Ft-tal nő a felhalmozási kiadások előirányzata, melyből az intézmények saját hatáskörben 43.696 e Ft-tal növelték felhalmozási kiadásaikat a felhalmozási célú átvett bevételeik egyidejű növelésével (1. sz. kimutatás), emellett a költségvetés céltartalékából átcsoportosított tételek szerepelnek a rendeletmódosításban.

A céltartalékból most kerülnek átvezetésre a személyi juttatásokra, dologi kiadásokra tervezett előirányzatok az év végi várható teljesítésnek megfelelően, valamint a különböző elkülönített alapokból az intézményeknek odaítélt összegek. A költségvetés céltartalékából 297.799 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebb az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, végkielégítés, táppénz hozzájárulás, stb.) az év végi várható teljesítésnek megfelelően lebontott 168.839 e Ft. A kifizetések a céltartalékban elkülönített keretet 73 millió Ft-tal meghaladják. A szükséges fedezet részben a közalkalmazotti béremelésekre elkülönített keret 24.876 e Ft-os maradványa, illetve egyéb bevételek terhére finanszírozható. 

Jelentős összeget tesznek ki továbbá az energia- és közműdíj emelések kompenzálására (19.658 e Ft), a napközis tábor költségeire (3.000 e Ft), a diáksport támogatására (5.180 e Ft) és az Arany János tehetséggondozó program támogatására (6.145 e Ft) átvezetett előirányzatok.

Intézményeinknél a foglalkoztatottak száma 4 fővel nő a testület által hozott határozatok átvezetését követően.
Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadásainak teljesítése az időarányos értéknek megfelelő (75,1 %).

Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hiszen a fizetési kötelezettségek felmerülését részben különböző megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya magasabb az időarányos értéknél (79,8 %), hasonló a munkaadót terhelő járulék teljesítése is (78,9 %). A rendeletmódosítás során a céltartalékból a személyi juttatásokra és a munkaadói járulékokra 39.058 e Ft kerül átvezetésre, ezt követően a teljesítési arány reálisabb képet mutat.

A dologi kiadások teljesítése  megfelel az időarányos értéknek 71,3 %-os, amely feladatonként nagy szórást mutat.

Az önkormányzati kiadásokon belül több feladat teljesítése már megtörtént – pl. a különböző tagdíjak befizetése, fenntartói, szakmai, tanügyigazgatási ellenőrzések, iskolaszerkezet átalakításának szakértői munkái - ezért ezeknek a teljesítési aránya magas, emellett az alapok I-III. negyedévi felhasználásának megfelelő előirányzatok átvezetésére e rendeletmódosítás során kerül sor. 

A Gondnokság dologi kiadásainak teljesítési aránya 81,4 %, amit a karbantartási kiadások, valamint az energia és közműdíjak többletkiadásai okoztak.

A költségvetési rendeletmódosítás során a céltartalékból az év végi várható energia és közmű kiadásoknak megfelelő átvezetések korrigálják a teljesítés arányát. 
Az átadás, támogatás teljesítési aránya 73,7 %, ugyanez a mutató az önkormányzati átadásoknál 71,6 %, ami az időarányos értéknek megfelel, emellett a rendeletmódosítás során átvezetésre kerülnek a céltartalék különböző alapjaiból megítélt összegek. A Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány részére javasolom, hogy 500.- eFt támogatást biztosítson az önkormányzat, annak érdekében, hogy az Alapítvány rendelkezzen önerővel a célkitűzéseinek megfelelő pályázatok benyújtásához. A támogatás forrása egyrészt a Kaposvári Rendőrkapitányság részére szolgálati kutya vásárlásához biztosított 300.- e Ft – a támogatási cél módosításával a Városi Rendőrkapitányság vezetője egyetért -, illetve 200.- e Ft a hiány terhére.
A testület a költségvetési rendelet 2005. szeptember havi módosításakor 3.000.- e Ft működési támogatást hagyott jóvá a Kaposvári Vízilabda Klub részére, azzal a feltétellel, hogy a támogatás terhére, elszámolásra kerül a Klubnak a Városi Fürdő felé fennálló tartozása. Mivel a felek között a tartozás jogossága, mértéke tekintetében eddig nem született egyezség - jelenleg folyamatban van a bírósági eljárás -, ezért javasolom a támogatás kiutalásához kötött feltétel törlését, annak érdekében, hogy a Klub működésében a jóváhagyott támogatás visszatartása ne okozzon zavarokat.

A szociálpolitikai feladatok kiadásának teljesítése 74,7 %-os, mely ellátási formánként eltérő mértékű teljesítést mutat.
Az adósságcsökkentési támogatás teljesítési aránya 34,7 %. Eddig 63 család részére folyósítottunk ellátást, emellett jelenleg 36 kérelem elbírálása van folyamatban. Kedvező döntés esetén az előirányzat teljesítése év végéig várhatóan emelkedni fog. 
Az egyetemi, főiskolai hallgatók albérleti támogatása és a cigány tanulók tanulmányi ösztöndíjpályázata a tanév kezdetén (szeptember hóban) került elbírálásra, a megítélt összegek átutalása ezt követően folyamatosan történik, így az előirányzatok év végéig várhatóan felhasználásra kerülnek.

A közcélú foglalkoztatás kiadásainak előirányzatát 10.000 e Ft-tal megemeltük a központi költségvetésből e célra kapott többlet támogatásból, ezáltal a II. félévben több munkanélküli foglalkoztatására nyílik lehetőségünk.

Az előirányzathoz képest többet költöttünk a gyermekvédelmi törvény alapján meghatározott rendszeres gyermekvédelmi támogatás egyszeri kiegészítésére. A felhasználásnak megfelelően módosítjuk az előirányzat összegét, mely nem érinti a költségvetés egyensúlyát , mivel a kifizetés teljes összegét biztosítja a központi költségvetés. 

A rendkívüli szociális segély teljesítési aránya 189,1 %, mely az augusztusi végi nagy esőzések okozta károk enyhítése miatt alakult ki, ezért javasolom az előirányzat 14.350.- eFt-tal történő emelését a költségvetés céltartalékában az árvízkárosultak megsegítésére, az árvíz okozta károk enyhítésére elkülönített 30 millió Ft-os keret terhére .

Összességében a Polgármesteri Hivatal és a Gondnokság kiadási előirányzata 119.814 e Ft-tal nő. A változást többek között a szociálpolitikai előirányzatok 20.214 e Ft-tal történő emelése, illetve a céltartalékból 95.338 e Ft átcsoportosítása okozza.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 21.219 e Ft, melyből jelentős mértékű három intézmény többletfinanszírozásának biztosítása. A megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztató szervezetek támogatásának változásából adódó dotáció kiesés miatt már többször tárgyalt a testület a Stíltex Szociális Foglalkoztató működéséhez nyújtott önkormányzati támogatás mértékéről. A háromnegyed éves beszámoló adatainak ismeretében az intézmény működőképességének fenntartása érdekében szükséges a 2.237.- eFt támogatás biztosítása. 

A Gárdonyi Géza Általános Iskola finanszírozásánál jelentkező hiány, illetve a Kereskedelmi SZKI tanétterem és tanszálló üzemeltetése során várható többlet költség 50 %-nak biztosítását javasolom a zavartalan működtetés érdekében, azzal a feltétellel, hogy a többlet finanszírozásról a 2005. évi beszámoló keretében kötelesek az intézmények elszámolni.

A Közgyűlés a TISZK Kht. részére az elnyert Európai Szociális Alap és központi állami támogatás folyósításáig felmerülő költségek fedezetére 223/2005.(IX.15.) önkormányzati határozata 4. pontjában 9.000 e Ft 2005. december 15-ig visszafizetendő kölcsönt hagyott jóvá. Sajnos a támogatási szerződés megkötése elhúzódott, aláírására várhatóan csak december hónapban kerül sor. Ez azt jelenti, hogy a támogatások lehívására várhatóan csak 2006. februárjában – márciusában nyílik lehetőség. A Kht. zavartalan működése, illetve a projekt megvalósítása, a beruházások előkészítése érdekében a nyújtott kölcsön visszafizetési határidejének 2006. március 31-re történő módosítását, s 2006. évben további 18 millió Ft összegű kölcsön biztosítását javasolom hasonló visszafizetési határidővel. 
Felújítási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 68,9 %-os, szerződéses lekötöttsége 95 %. A beszámoló készítésének időpontjáig a szeptemberben jóváhagyott célok mellett a Gárdonyi Géza Általános Iskola szennyvízelvezető rendszerének felülvizsgálatára és felújítására nem kötöttünk még szerződést. Utóbbi munka időközben okafogyottá vált, a Családsegítő Központ Ezredév u. 22. szám alatti épülete tetőfelújítását vállalkozásba adtuk, a Zrínyi Általános Iskola „A” épülete belső villámvédelem és főkapcsoló cseréjére az ajánlatkérés megtörtént. 
A rendeletmódosítás során (5. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a pályáztatás során elfogadott összegek, végrehajtjuk az időközben hozott rendelkezések átvezetését, valamint a rendkívüli időjárás miatt az intézményekben keletkezett károk már pályáztatott feladatainak nevesítését. Javaslatot teszek a kivitelezés során elért megtakarítások tartalékkeretbe helyezésére, valamint pótigényként a Polgármesteri Hivatal alagsorában lévő szociális blokk felújítására. Előző intézkedések együttes hatásaként az előirányzat 62.153 e Ft-tal növekszik.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának 68,6 %-a került felhasználásra I-III. negyedévben. A szerződéses lekötöttség 92,8 % (6. sz. táblázat). Időközben a kémények béléscsövezésére a kiviteli szerződést megkötöttük, így valamennyi jóváhagyott cél megvalósítása biztosított. 
A rendeletmódosítás során javaslatot teszek a kivitelezés során elért megtakarítások tartalékkeretbe helyezésére, valamint végrehajtjuk a befejeződött panel felújítások megtakarításának kivezetését összesen 2.106 e Ft összegben.

Az út-, híd-, járda felújításoknál a pénzügyi teljesítés 20 %-os a felújítási munkák döntő része a IV. negyedévben fejeződött be. A szilárd burkolatú utak felújítására elnyert támogatással megvalósuló útfelújítások 2005. évi üteme befejeződött, valamennyi út aszfalt burkolata elkészült. A feladatok szerződéses lekötöttsége 95,1 %-os. A Bethlen és a Nagyváthy utca szeptemberben jóváhagyott útfelújításának pályáztatása folyamatban van. 
A rendeletmódosítás során nevesítésre került a támogatással megvalósuló belterületi útfelújítási munkák 2005. évi összege, valamint a támogatási szerződések szerint összevontuk az egy-egy pályázatban szereplő feladatokat. A feladatok közé beépítésre került a rendkívüli időjárás következtében az utakban és közterületekben keletkezett károk helyreállításának már pályáztatott és kivitelezésbe adott munkarésze 89.973 e Ft összegben.

A víziközmű koncessziós felújítási kiadások I-III. negyedévi teljesítése 18,9 %-os, a szerződéses lekötöttség 92,5 %-os. Valamennyi munka pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént, a 100 %-tól elmaradó szerződéses lekötöttséget a szabad tartalékkeret okozta, melynek terhére időközben átruházott hatáskörben születtek döntések. 
A rendeletmódosítás során átvezettük a tartalékkeret terhére történő rendelkezéseket. A víziközműveket üzemeltető Kaposvári Vízművek Kft. jelezte, hogy a költségvetésben szereplőkön túl halaszthatatlan további szennyvízátemelőkben működő szivattyúk értéknövelő felújítása. Mivel a költségvetésben elkülönített tartalékkeret felhasználásra került, javasolom a Közgyűlésnek, hogy a 2006. évi koncessziós díj terhére vállaljon kötelezettséget a jelzett felújítások elvégzésére és adjon felhatalmazást a kivitelezői szerződések ez évi megkötésére 2006. évi kifizetéssel.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási kiadásoknak a pénzügyi teljesítése 14 %-os, szerződéses lekötöttsége 48,1 %-os (9. sz. táblázat). A viszonylag alacsony arányokat az indokolja, hogy a nagyberuházások - elsősorban a cél és címzett támogatással megvalósuló munkák - pénzügyi ütemezése döntően a IV. negyedévre koncentrálódik és az Élelmiszeripari SZKI kialakításának a tervezettnél alacsonyabb az ez évi kifizetési üteme.

A rendeletmódosítás során átvezettük az átruházott hatáskörben hozott döntéseket és egyúttal javaslatot teszek egyes célok, megtakarítások és maradványok kivezetésére és néhány cél előirányzatának az alábbiakban részletezett felemelésére.

A közlekedési beruházások többségének vállalkozásba adása megtörtént. A Közgyűlés időpontjáig elkészül a Taszári Önkormányzat gesztorságával a polgári terminálhoz vezető bekötő út, melynek önerejéhez Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata hozzájárulásának kifizetésére a IV. negyedévben kerül sor. A Berzsenyi utcában a Kontrássy utca csatlakozásánál forgalomterelő sziget kiépítéséhez az út kezelője nem járult hozzá és sajnálatos módon ez évben nem volt pályázati lehetőség buszöblözetek építésére, ezért ezen előirányzatok törlésére teszek javaslatot.

A vízgazdálkodási ágazat beruházásai 87,9 %-ban szerződöttek. A vízminőségjavító program III. ütem ammóniamentesítés címzett támogatására benyújtott pályázatunk „B” változatát támogatja a Kormány, melyet a Közgyűlés egy önálló előterjesztésben tárgyal. A Cseri út északi oldalán a csapadékvíz elvezetéséhez ez évben nem tudunk külső forrást bevonni, ezért a cél törlésére teszek javaslatot.

A közvilágítási feladatok közül a rendszer felülvizsgálatára ajánlatot tevő nem kötötte meg az önkormányzattal a szerződést, ugyanakkor időközben a közvilágítási hálózat üzemeltetője jelezte, hogy a közvilágítás leltára keretében a rendszer felülvizsgálatot elkészíti ezért e cél törlését javasolom.

Városgazdálkodási feladataink pénzügyi teljesítése 25,8 %-os, szerződéses lekötöttségük     64 %.

A pályáztatás során az állati hulladékgyűjtő hely kialakítására a tervezettnél lényegesen magasabb ajánlatok érkeztek. Pályázati lehetőség kihasználásával kedvezőbb kondíciókkal is finanszírozható a beruházás, ezért a megvalósítás 2006. évre történő elhalasztása célszerű. A kaposvári „Életfa” kiöntésének és felállításának költségei meghaladják a tervezettet ezért az előirányzat felemelésére teszek javaslatot.

Az AVE Magyarország Kft. a Dombóvári Önkormányzattól névértéken megvásárolta a Kaposvári Városgazdálkodási Rt. 10 millió Ft értékű részvényét. Javasolom, hogy ebből 5 millió Ft értékű részvényt ugyancsak névértéken vásároljunk meg a Kft-től. 

Az oktatási ágazat s egyben az önkormányzat jelenlegi legnagyobb beruházása a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítása a kivitelezői szerződés szerinti ütemben halad. A pénzügyi kifizetések jelentősebb hányada 2006. évben esedékes.

A közigazgatási beruházások között több címen szereplő informatikai fejlesztési előirányzatok összevonására teszek javaslatot.

Az egyéb nem beruházási kiadások körében javasolom a pályázatok előkészítésére, tervezési feladatokra elkülönített keret 15.000 e Ft-os felemelését. Információink szerint a Kormány szándéka, hogy a 2006. évi pályázatok kiírása az év elején megtörténjen és a pályázatok döntő többségéhez legalább engedélyes szintű terveket kell benyújtani ezért szükségesnek tartom a várható feladatokra a forrás biztosítását.

Előzőekben bemutatottak együttes hatásaként az önkormányzati felhalmozási kiadások összességében 4.003 e Ft-tal növekednek.

Az állami támogatással épített bérlakások bevételeit és fenntartási kiadásait a 12/2001. Korm. rendelet és a támogatási szerződés alapján 10 évre elkülönített számlán kell kezelni. Az épületek többségénél a bevételek fedezetet nyújtanak a fenntartási ráfordításokra. A Nádasdi u. - Csillag utcai 20 bérlakás és a Nyugdíjasház esetében azonban a ráfordítások rendszeresen meghaladják a bevételeket. A hiány 2005. évben várhatóan 4.180.- e Ft. Az Országos Lakás- és Építésügyi Hivatal állásfoglalása alapján lehetőség van arra, hogy a többlet lakbérbevétellel rendelkező épületek bevételeiből a hiányt mutató épületek fenntartására átcsoportosíthassunk.

Javaslom a közgyűlésnek, hogy a céltartalékban elkülönített bérlakás-számlák kötött célú maradványából az átcsoportosítást a bérlakás-számlák 2005. január 01-i nyitó egyenlege arányában hagyja jóvá.

Kaposvár, 2005. november 29.

                                                                                                           Szita Károly
                                                                                                           polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2005. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2005. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az intézményeknél – rajtuk kívülálló ok miatt – bekövetkezett fedezethiány esetében az intézmények részére a jóváhagyott támogatási keretet, meghaladó túlfinanszírozást engedélyezze. A túllépés rendezésére a pénzmaradvány elszámolásakor kerül sor.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:          2006. április 30.

3.) A céltartalék terhére a 2005. évi várható teljesítés alapján jóváhagyott intézményi támogatások a 2005. évi pénzmaradvány elszámolásakor a tényleges felhasználás alapján tételesen kerüljenek elszámolásra.

      Felelős:             Szita Károly polgármester 

      Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő:           2006. április 30.

4.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az állami támogatással épített bérlakások bevétellel nem fedezett fenntartási és működési kiadásaihoz a hiányzó 4.180.- e Ft összeget a céltartalékban elkülönített bérlakás számlák kötött célú maradványa terhére átcsoportosítja. A többlettel rendelkező elkülönített számlákról az átvezetés a számlák 2005. január 1-i egyenlege arányában történjen meg.

      Felelős:             Szita Károly polgármester  

      Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő:           2005. december 31.

5.) A Közgyűlés 8.500 e Ft kötelezettséget vállal a 2006. évi víziközmű koncessziós díjbevétel terhére a szennyvízátemelőkben működő szivattyúk értéknövelő felújítására. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a kivitelezői szerződések 2005. évi megkötésére 2006. évi fizetési határidővel.
      Felelős:             Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Bajzik Imre igazgató

                                Molnár György igazgató

      Határidő:          2005. december 31.

6.) A Közgyűlés a TISZK Kht. részére a 223/2005.(IX.15.) önkormányzati határozat 4. pontjában jóváhagyott 9.000 e Ft kölcsön visszafizetésének határidejét 2006. március 31-re módosítja. A támogatási szerződés megkötésének elhúzódása miatt a Kht. részére 2006. évben további 18.000 e Ft kölcsönt biztosít 2006. március 31-i visszafizetési határidővel.

       Felelős:            Szita Károly polgármester

       Közreműködik: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

       Határidő:           2006. március 31.
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