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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2006. évi költségvetési koncepciójáról

Az önkormányzatoknak 2006-ban jelentős központi forráselvonással kell szembesülniük. A 2006. évi költségvetési törvényjavaslat a helyi önkormányzatok támogatásairól szóló fejezetének indoklása ugyan az önkormányzatok állami támogatásának és átengedett személyi jövedelemadójának összességében 2,1 %-os növekedését mutatja be, azonban a számok mögé nézve megállapítható, hogy a valóságban csökkenésről van szó.
Egyrészt a 2005. évi bázis korrekciója során a feladatátcsoportosítás, illetve az egészségügyi hozzájárulás mértéke, az ÁFA felső kulcsának változása miatti indokolt csökkentések mellett a 2005. évi államháztartási tartalék (21,7 milliárd Ft) véglegesen elvonásra kerül. Másrészt a 2006. évben nevesített többletforrások kivétel nélkül törvényi szabályozáson alapuló kötelező kiadások fedezetét biztosítják, tehát a meglévő feladatok többletköltségeire nem használhatók fel. A leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatására elkülönített keret pedig csak az érintett kör részére jelent többletforrást. Emellett az önkormányzati rendszerben jövőre a 2005. évit meghaladó államháztartási tartalékképzési kötelezettség kerül előírásra 29,3 milliárd Ft összegben.
Előzőek figyelembevételével számítva a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 48,3 milliárd Ft-os, 3,8 %-os elvonásra kerül sor, amit súlyosbít, hogy a 2005. szeptember 01-jei 4,5 %-os közalkalmazotti béremelés szintrehozásának 29 milliárd Ft-os többletköltségéhez mindössze 3 milliárd Ft többlettámogatás várható.

Az elmúlt években a költségvetési törvényjavaslat tárgyalása során pótlólagos források kerültek biztosításra. A médiában megjelent hírekből ismert, hogy most is számíthatunk ilyen többletekre, ennek mértéke azonban korlátozott (várhatóan 15 milliárd Ft), a korábbiaknál kisebb mértékű. Az önkormányzati érdekképviseleti szövetségek a törvényjavaslattal kapcsolatos közös állásfoglalását, módosítási javaslatait az 1. sz. függelék tartalmazza. 
Az önkormányzati szféra helyzetének az előzőekben vázolt kedvezőtlen alakulása az államháztartás egésze makrogazdasági feltételeiből következik. A GDP 4 %-os tervezett növekedése mellett a törvényjavaslat az államháztartási hiány 1,4 %-os csökkenésével, a jövedelem újraelosztás 2 %-os (-400 milliárd Ft) mérséklésével számol. A megtermelt jövedelem növekedése ellenére így csökken az államháztartás által felhasználható források összege. 
A gazdaságpolitikai elképzelések szerint 2006-ban a fogyasztói árindex 2 %-kal változik, a háztartások fogyasztása 3,5 %-kal nő, míg a közösségi fogyasztás 2 %-kal csökken.

A költségvetési prioritások közül az önkormányzatokat is közvetlenül érinti az új családtámogatási rendszer bevezetése, az oktatási rendszer reformja (szakképzés), a területfejlesztés, a területi kiegyenlítés, felzárkóztatás követelményének érvényesítése.

A költségvetés kiadási oldalán a központi intézkedések megtakarítást eredményeznek az ÁFA felső kulcsának 25 %-ról 20 %-ra történő mérséklésével, az egészségügyi hozzájárulás mértékének csökkentésével (2005. november 01-től 3.450 Ft-ról 1.950 Ft/fő/hó összegre), illetve 2006. november 01-től történő megszűnésével. 
A közalkalmazotti és köztisztviselői béremelésekkel a költségvetési törvényjavaslat még nem számol, jelenleg folynak az ezzel kapcsolatos egyeztetések az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanácsban. A sajtóban megjelent hírek szerint a közalkalmazotti bérek emelésének fedezetére 15 milliárd Ft került elkülönítésre, kérdéses, hogy ez milyen mértékű finanszírozást jelent. Nem többletforrásról, hanem az államháztartási tartalék egy részének felszabadításáról van szó. 
A dologi kiadások többleteire jövőre is csak helyi bevételekből teremthető forrás, hiszen az ÁFA kulcsváltozás révén jelentkező kiadás csökkenést a forrásszabályozás már figyelembe veszi (elvonja).
A központi szabályozás a város költségvetésére gyakorolt hatását a bevételek és kiadások részletes áttekintése során mutatjuk be. 

A legfontosabb változások költségvetésünkre gyakorolt hatása a következők szerint alakul:

                                                                                                          millió Ft

Normatív állami hozzájárulások és átengedett

központi adók várható csökkenése
- 311

ÁFA kulcs változás és a támogatások miatti arányosítás

megszűnése miatti becsült megtakarítás
       88

Egészségügyi hozzájárulás csökkenése, majd megszűnése
       54

Családtámogatási rendszer változása miatti megtakarítás

(gyermekvédelmi támogatás 10 %-os önrésze)
       17

2005. évi bérfejlesztések szintrehozása
- 286 

2006. évi államháztartási tartalék képzési kötelezettség
- 200
Egyes kötött felhasználású normatívák megszűnése
                            -   37

Forráshiány                                                                                          -675
Költségvetési gazdálkodásunk belső feltételei közül ki kell emelni a felhalmozási hitelek adósságszolgálata és a fejlesztési kötelezettségvállalások miatt jelentkező 904 millió Ft összegű determinációt. A működési kiadásoknál a 2005. évi béremelések szintrehozásának már említett többletterhei a legjelentősebbek. 
A bevételek várható alakulása

A hitelfelvétel nélkül számított önkormányzati bevételek a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 4,2 %-kal csökkennek. Ezen belül a működési célú bevételek 4,3 %-kal, 652 millió Ft-tal csökkennek, részben a központi forrásszabályozásból, részben feladatátadásból (a gyermekvédelmi támogatás megszűnése) és a számított pénzmaradvány csökkenéséből adódóan. Felhalmozási célú bevételeink 4,1 %-kal, 89 millió Ft-tal csökkennek. 

Az intézményi működési célú bevételek az előző évinél alacsonyabb szinten számított működési célú pénzmaradvány és a működési bevételeknél a közétkeztetés bevételeinek csökkenése miatt mérséklődnek. A közétkeztetésnél egyrészt a kedvezményes és ingyenes étkezés bővülése mérsékli a térítési díjbevételeket, másrészt az alkalmazottak térítési díjai közvetlenül a Pensió 17 Kft-hez folynak be.

Az illetékbevételeket a 2005. évihez hasonló ingatlanforgalmat feltételezve terveztük, figyelembe véve az ingatlan-nyilvántartási illetékbevételek kiesését.

A helyi adók közül a tételes adóknál az adómértékek javasolt emelését, az iparűzési adónál – a 2005. évi módosított előirányzathoz képest – a várható inflációt figyelembe véve számítottuk a bevételt.
A személyi jövedelemadó változatlanul 10 %-os helyben maradó részét a költségvetési törvényjavaslat 4. számú mellékletében szereplő országos előirányzat változását figyelembe véve terveztük, mivel konkrét információ még nem áll rendelkezésünkre. Hasonló módon jártunk el a személyi jövedelemadó kiegészítés tervezésekor is.
A gépjárműadónál az adómérték nem változik, az adótárgyak számának növekedése, a hátralékok behajtása révén számítunk többletbevételre.

A működési célú egyéb bevételek a bérleti díjak (piac, hulladéklerakó, konyhák, reklámfelületek) és a lakbérbevételek növekedése révén emelkednek a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva.

A nem lakás célú bérlemények bérleti díja az inflációnak megfelelő bérleti díj emelés, illetve az ingatlaneladásokból származó bevételkiesés egyenlegeként bázis szinten alakul.

A normatív állami hozzájárulások összege a 2005. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 6 %-kal, 368 millió Ft-tal csökken. Ebben a normatív támogatások fajlagos összegének csökkenése játszik meghatározó szerepet. A feladatmutatóhoz kötött normatívák az igazgatási feladatoknál 10 %-kal, a szociális ellátásban 5,4 – 19,4 %-kal mérséklődnek. Megszűnik a szociális szolgáltatás és a gyermekjóléti szolgálat módszertani feladataira biztosított normatív támogatás. Kérdéses, hogy az így kieső 10,3 millió Ft más forrásból pótlásra kerül-e. A pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátás, valamint a lakáshoz jutás normatív támogatását bázis szinten terveztük, figyelembe véve az országos keretösszeg változatlanságát.
Az óvodai nevelés alapnormatívája nem változik, de a kiegészítő támogatás megszűnésével 4,8 %-kal csökken a fajlagos támogatás összege. Hasonló a helyzet az általános iskolák 1-4. és 5-8. évfolyamain (- 4,6 %, illetve - 4,5 %).

A középfokú oktatás normatív támogatása bázis szintű.

Az alapfokú művészeti oktatás állami támogatása drasztikusan csökken. A zeneművészeti ág normatívája 2005. évben bázis szinten maradt, most a fajlagos támogatás 105 e Ft-ról 80 e Ft-ra csökken. Még súlyosabb a képző- és iparművészeti, táncművészeti ág helyzete, amelyet az idei 9.000 Ft/tanuló/év összegű csökkentés után további megszorítás ér, a fajlagos támogatás 59 e Ft-ról 40 e Ft-ra mérséklődik.

Súlyosan érint bennünket a kollégiumi normatíva 16,6 %-os (- 58 e Ft/tanuló) csökkentése.

Az általános iskolába bejáró tanulók normatívája 40 %-kal mérséklődik (25 e Ft-ról 15 e Ft-ra).

Megszűnik, „beépül az alapnormatívába” a diáksport, a kulturális és szabadidős feladatok, a pedagógiai szakmai feladatok és a pedagógiai szakmai szolgálat normatív támogatása.

Átalakul az ingyenes és kedvezményes étkezés és a tankönyvellátás támogatásának rendje. Az általános támogatás megszűnése mellett a támogatásra jogosultak fajlagos támogatásának összege ugyan megemelkedik, de összességében a város által igényelhető támogatás az étkezés esetében 43,1 millió Ft-tal a tankönyvellátásnál 10,3 millió Ft-tal csökken.
A normatív állami hozzájárulások összegének mérséklődésében egyes feladatmutatóink csökkenése is szerepet játszik. A lakosság száma 121 fővel csökkent, 237 fővel kevesebben járnak az általános iskolákba, a kollégiumi ellátást várhatóan 78-cal kevesebben veszik igénybe.

A normatív kötött felhasználású támogatások a 2005. évi módosított előirányzathoz viszonyítva 10,6 %-kal, 106,1 millió Ft-tal csökkennek. Ezen belül feladatelmaradással is jár a rendszeres gyermekvédelmi támogatás megszűnése, beolvadása a családtámogatási rendszer elemei közé. Az átmeneti intézkedések miatt még számolnunk kell jövőre is ilyen célú kifizetésekkel is a kapcsolódó 80 %-os támogatás lehívásával, így a feladat támogatása várhatóan 144,5 millió Ft-tal csökken.

A jogosultak körének bővülése, illetve bizonyos körben az ellátás összegének megemelése miatt nő a rendszeres szociális segélyre és a normatív alapú ápolási díjra lehívható támogatás összege.

A közoktatásban a pedagógus szakvizsga, továbbképzés fajlagos támogatása 15.000 Ft-ról 9.400 Ft-ra csökken. A szakmai és informatikai fejlesztési feladatok támogatását bázis szinten terveztük.

A hivatásos tűzoltóság támogatásának szabályozása lényegében nem változik, a várost megillető támogatás összege várhatóan 4,4 %-kal nő.

Változott a színház finanszírozás konstrukciója. A művészeti tevékenység kiadásaihoz biztosított ösztönző jellegű támogatás beépül a működtetésre szolgáló előirányzatba. Sajnos az egyébként célszerű módosítás összességében a támogatás 20,7 millió Ft-os csökkenésével párosul. Ugyanakkor nem szabad elfelejteni, hogy a színház esetében az ÁFA arányosítás megszűnése jelentős többletforrást jelent.

A működési célú központi támogatások közül a helyi kisebbségi önkormányzatok támogatásának éves összege a 2005. évi 714 e Ft-ról 640 e Ft-ra csökken.

A helyi közforgalmú közlekedés támogatásának szabályai és összege nem változnak, a koncepcióban a helyi közlekedési tarifák megállapításakor elfogadott támogatás 50 %-ának központi biztosításával számolunk. 
A felhalmozási célú bevételeken belül a víziközmű koncessziós díjat a díjmegállapításkor elfogadott mértékű növekedéssel terveztük.
A tervezett cél és címzett támogatások a Kaposszentjakabi városrész és egyéb utcák szennyvízcsatornázásához, valamint a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI új épülete kialakításához kapcsolódnak.

A lakásforgalmazás bevételeit a korábban részletfizetéssel eladott bérlakások törlesztő részleteit figyelembe véve, valamint 13 db lakás értékesítését feltételezve prognosztizáltuk.

Az építési telek és ingatlanértékesítés előirányzatának kialakításakor a gazdaságosan értékesíthető ingatlanokat vettük számba. 
A felhalmozási célú átvett pénzeszközökön belül kiemelkednek a komplex építési hulladéklerakó létesítéséhez elnyert Európai Uniós és hazai támogatások.

KIADÁSOK
A működési kiadási előirányzatokat a 2005. évi eredeti előirányzatból kiindulva a szerkezeti változásokat és szintrehozásokat figyelembe véve számítottuk.

Az intézményi működési kiadások előirányzata számol a 2005. évi közalkalmazotti béremelések, az elmúlt évben jóváhagyott új szociális ellátások, a tanévkezdés során hozott döntések szintrehozásával. A 2004. évi, illetve a 2005. évi számított pénzmaradvány különbözete 300 millió Ft-tal csökkenti a kiadásokat.

Az egészségügyi hozzájárulás csökkenése, majd megszűnése 47,7 millió Ft, az ÁFA kulcs változása 55,4 millió Ft megtakarítást eredményez intézményeinknél.

Információ hiányában a közalkalmazotti bérek tekintetében csak a soros előrelépők illetményének változásával számoltunk (58,8 millió Ft). A pedagógusok kiemelt munkavégzésért járó kereset kiegészítésének összege 2006. évben nem változik (5.250 Ft/fő/év). Változatlan marad a pedagógusok szakkönyvvásárlásához kapcsolódó támogatás összege is (14.000 Ft/fő/év). 

A nem oktatási intézményeknél a teljesítmény ösztönzésre szolgáló keretösszeg jövőre is a keresetbe tartozó juttatások előző évi bázis előirányzatának 2 %-a lesz.
A TB járulék és a munkaadói járulék mértéke nem változik.

A dologi kiadások többleteinek finanszírozását a koncepcióban a korábbi években nyújtott módon terveztük. Az energia és közmű költségek, az élelmezési nyersanyagnorma emelés többleteire a céltartalékban 74,6  millió Ft-ot irányoztunk elő, illetve számoltunk az intézményi előirányzatok szintrehozásával. Az előzőekben részletesen bemutatott pénzügyi feltételek azonban kétségessé teszik, hogy a költségvetési rendeletben ilyen mértékű dologi támogatásnövekedés biztosítható-e. Mindenképpen nagyobb mértékben kell támaszkodnunk az intézmények öntevékenységére, bevételeik növelésére, megtakarítási lehetőségeik kiaknázására.
Az önkormányzati működési kiadásokon belül a személyi juttatásoknál és járulékaiknál a 2005. évi szerkezeti változások szintrehozásával és a soros előrelépésekkel számolunk. 

A szociálpolitikai kiadásoknál összességében megjelenő kiadás csökkenés oka a rendszeres gyermekvédelmi támogatás megszűnése. E nélkül számítva a kiadások 17,3 %-kal, 102,8 millió Ft-tal növekednek. A többlet 63 %-a a rendszeres szociális segélynél jelenik meg a jogosultak körének 2005. szeptember 01. napjától történő kibővítése miatt. A fenti időponttól a különböző nyugdíjszerű, illetve szociális ellátásokból kieső aktív korú személyek is kérelmezhetik ezt az ellátást.

Jelentősen emelkedik az alanyi jogon járó ápolási díj összege is, mivel ugyancsak 2005. szeptember 01-től a fokozott ápolást igénylő, súlyosan fogyatékos személyek gondozásáért emelt összegű ellátást kell biztosítani. Pályázatunk kedvező elbírálására számítva tervezzük a lakbér támogatási rendszer bevezetését.

A felújítási kiadásokat a koncepcióban – kényszerűen – a 2005. évi új induló feladatok szintjén terveztük. Az út-, híd felújításoknál a burkolat felújítási programra szánt összeget felére csökkentettük, mivel a költségvetési törvényjavaslatban a belterületi közutak burkolat felújításának támogatására elkülönített keret a 2005. évi 10 milliárd Ft-ról 5 milliárd Ft-ra csökken.
Az ÁFA felső kulcsának csökkenése várhatóan a felújítási munkák bruttó költségét is mérsékli, így növekedhet a megvalósítható célok száma.

A felhalmozási kiadásoknál a koncepcióban a tett kötelezettségvállalásokat és a szerződött feladatokat vettük figyelembe. A beruházások közül kiemelkedik a szennyvíz-csatornázási program folytatása, az Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítása, a komplex építési hulladéklerakó megépítése. Számolunk a Kapos Fürdő Kft. 100 %-os üzletrésze első vételár részletének megfizetésével.

A céltartalékban a működő alapokat, kereteket bázis szinten terveztük. Új előirányzat a kis- és középvállalkozások pályázati alapja. A panelprogram kapcsán a 2005. október 20-ig elfogadott 282,5 millió Ft-os önerőt szerepeltetjük, amely a még beérkező pályázatok összegének az önkormányzatra jutó egyharmadával növekedni fog, ennek megfelelően változik a hiány és a Panel-Plusz hitelprogram keretében felveendő hitel összege is.

Az államháztartási tartalék képzésének szabályozása módosul. 2005. évben a helyben maradó jövedelemadó 17,25 %-át kellett a céltartalékban elkülöníteni. Jövőre a települési önkormányzatoknál a helyben maradó személyi jövedelemadó 16,7 %-a mellett a normatív hozzájárulások, támogatások és a normatívan elosztott személyi jövedelemadó 0,9 % kerül tartalékolásra. Előzetes számításaink szerint ez azt jelenti, hogy Kaposvár esetében a tartalék összege 147,4 millió Ft-ról 200 millió Ft-ra emelkedik. Nagy a valószínűsége annak, hogy a tartalék zárolásának feloldására jövőre sem kerül sor, vagy ha igen akkor meghatározott célra, központilag szabályozott többletkiadásokra (pl. a közalkalmazotti béremelések fedezetére).
Az előzőek figyelembe vételével összeállított számítási anyag jelentős, 2.462,1 millió Ft-os költségvetési hiányt mutat. A korábban leírtakból következik, hogy elsősorban a források csökkenése miatt a működési költségvetési hiány a 2005. évi módosított előirányzat 232,5 millió Ft-os összegéről 1.547,9 millió Ft-ra emelkedik. A központi szabályozás a bevezetőben részletezett főbb változásai miatti 675 millió Ft-os forráshiány mellett a 2005. évről áthúzódó folyószámla hitel (609,2 millió Ft), illetve kötelező és önként vállalt feladataink kiadási többletei járulnak hozzá a működési költségvetés egyensúlyának ilyen mértékű felbomlásához.

A felhalmozási költségvetés hiánya 914,1 millió Ft, melyből 282,5 millió Ft a panelprogramhoz kapcsolódik. 

A hiány mértéke hitelképességünk felső határát (1.485,2 millió Ft) meghaladja.

A költségvetési rendeletet a hiány, kiemelten a működési hiány leszorításával kell kidolgoznunk. Az önkormányzatot érintő központi elvárásként megfogalmazott és a szabályozásban érvényesített takarékossági követelményeknek csak úgy tudunk megfelelni, ha valamennyi kiadási területen hasonló követelményt fogalmazunk meg. Ennek során természetesen figyelembe kell venni a feladatellátás biztonságát, a tett kötelezettségvállalásokat is. Az önkormányzati saját kiadások területén, illetve az intézmények felé érvényesíthető takarékossági követelmények mértéke a költségvetési törvényben elfogadott forrásszabályozás végleges kondíciói, illetve a 2005. évi önkormányzati költségvetés tényszámai alapján határozhatók meg. A felhalmozási célú hiány csökkentése érdekében keresni kell saját forrásaink növelésének lehetőségeit.
A következő év az önkormányzati ciklus utolsó éve is egyben. A költségvetési tervezés során arra törekszünk, hogy a 4 éves várospolitikai programban kitűzött, még hátralévő céljainkat megvalósítsuk a súlyos pénzügyi megszorítások mellett is.

A központi elvonások ellenére működtetjük intézményeinket, de ennek során fokozottan számítunk aktivitásuk növekedésére a bevételek elérése, kiadásaik további ésszerűsítése terén. Megőrizzük a városüzemeltetés színvonalát.

Növeljük a szociálpolitikai támogatások összegét, nem mondunk le az e területen önként vállalt feladatainkról.

Befejezzük a volt Baross Kollégium átépítését, méltó helyet biztosítunk ezzel az Élelmiszeripari Szakképző Iskola oktatási tevékenységéhez.

Befejezzük a Szentjakabi városrész és egyéb a korábbi ütemekből kimaradt utcák szennyvízcsatornázását. Ezzel a Töröcskei városrész kivételével Kaposvár ellátottsága teljeskörűvé válik. Ismét pályázunk a Töröcskei városrész szennyvízcsatornázásához szükséges támogatás elnyerése érdekében.

A Városi Fürdő mellett nyár elejére elkészül a 3462 m2 vízfelületű élményfürdő.

Európai Uniós támogatással komplex építési hulladéklerakót építünk.

Címzett támogatási pályázatunk parlamenti támogatása estén folytatjuk vízminőség javító programunkat az ammóniamentesítésre szolgáló beruházások megkezdésével.

A 2005. évben benyújtott pályázataink sikere esetén eddig nem látott mértékű panelház felújítási programot valósítunk meg.

Folytatjuk belterületi útjaink burkolatának felújítását, játszótér felújítási, út-, földút és járdaépítési, buszváró telepítési, temető fejlesztési és közvilágítás fejlesztési programjainkat.

A tűzoltóság technikai felszereltségét műszaki eszközök beszerzésével javítjuk.

Folytatjuk a II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez kapcsolódó pályázataink előkészítését is.
Kaposvár, 2005. november 28.

                                                                                                         Szita Károly
                                                                                                         polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és a vitában elhangzottakkal elfogadta a 2006. évi költségvetési koncepcióról szóló előterjesztést.

A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2006. évi költségvetési rendelet az előterjesztésben megfogalmazott koncepcionális alapelvek, célkitűzések figyelembe vételével kerüljön kidolgozásra. A költségvetési hiány a törvényes keretek között tartása mellett alapvető feladat a működési költségvetés hiányának csökkentése.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:          2006. január 15.
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