KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS       

JEGYZŐJE

                                                                                                                             2. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

                                                           utca elnevezéséről

Az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló - többször módosított - 10/1991. ( V. 20. ) önkormányzati rendelet ( a továbbiakban : Rendelet ) 3. § ( 1 ) bekezdése alapján Kaposvár város bel- és külterületén az utcát, a városrészt a Közgyűlés nevezi el.

Dr. Szép Tamás Tanácsnok Úr kezdeményezte Kaposvár Rómahegyi városrészében, a Csalogány utcában található, 6650/1 hrsz és a 6651/2 hrsz alatti, összesen 8959 m2 területű ingatlanok közparkként történő elnevezését. Az ingatlanok a földhivatal nyilvántartásában jelenleg beépítetlen területként szerepelnek, tulajdonosuk Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata. Kaposvár város leendő szabályozási terve ezt a területet közparkként jelöli. Az ingatlanok közterületként, parkként történő elnevezéséhez szükséges a jelenleg forgalomképes ingatlanok forgalomképtelenné nyilvánítása, önkormányzati törzsvagyonba beemelése.

Tanácsnok Úr az ingatlanokat a Martyn fivérekről javasolta elnevezni, mivel a névadók személye szorosan kapcsolódik a Rómahegyhez. Martyn Ferenc híres festőművész volt, legalább húsz éve állandó múzeuma van Pécsett. Fivére dr. Martyn Róbert Alajos, a hegyi doktor Kaposvár város díszpolgára is egyben. Mindketten szoros kapcsolatban álltak Rippl-Rónai Józseffel gyermekkorukban, dr. Martyn Róbert Alajos a rómahegyi villa egyik részlegében élt élete végéig.

Az utca elnevezésével kapcsolatban a Polgármester által felkért - a Rendelet 3. § (4) bekezdésében meghatározott - személyek előzetes véleményt alakítanak ki. A véleményező testület a 16/2005./XI.2./ számú, a terület közparkként történő elnevezésével kapcsolatban kialakított együttes véleményével az ingatlanoknak a “ Martyn park “  elnevezést javasolta.

Fentiek alapján indokolt lenne a 6650/1 és a 6651/2 alatti ingatlanok önkormányzati törzsvagyonba történő bevonása és forgalomképtelenné nyilvánítása, valamint ezzel egyidejűleg „ Martyn park „ néven történő elnevezése. A névadásra a park kiépülését követően  kerülne sor.

A terület térképmásolatát az 1. számú melléklet, Dr. Martyn Róbert Alajos és Martyn Ferenc életrajzát a 2. számú melléklet  tartalmazza.

Kaposvár, 2005. november 7.

                                                                                  Dr. Kéki Zoltán

                                                                                   címzetes főjegyző

HATÁROZATI  JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az előterjesztés megtárgyalást követően úgy határozott, hogy : 

1. a kaposvári 6650/1 és a 6651/2. hrsz alatti ingatlanokat az önkormányzati törzsvagyonba bevonja, valamint forgalomképtelenné nyilvánítja, 

2. a kaposvári 6650/1 és a 6651/2 hrsz alatti ingatlan a „ Martyn park „ elnevezést kapja. 

Felelős :                                 dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik  :                   dr. Farkas Edit aljegyző

                                              Sárdi Péter igazgató                                               

Határidő :
                      a park kiépítését követően annak átadásakor
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                                                                               „ Martyn park „

2. számú melléklet

dr. Martyn Róbert Alajos ( 1904-1999 )

	1904-ben született. Azok közé tartozott, akiket már életükben legendák vettek körül. Hatalmas szellemi és gyakorlati munkát végzett, neve nemcsak fogalommá vált, hanem összeforrt Kaposvár történetével is. Humánus ember volt, önmagához szigorú és következetes. Sokan csodálták, de sokan kételkedtek is benne. A „hegyi tanár”, ahogy ismerősei és az ismeretlenek szólították, szinte az utolsó pillanatig dolgozott. Új ösvényeket keresett a gyógyítás világában, hogy reményt adjon azoknak az embereknek, akik sokszor már reményt vesztve keresték fel. Volt egy találmánya, amely bíztatást adott ahhoz, hogy a gyógyíthatatlannak hitt rákbetegek is tovább élhetnek. „A rákgyógyítással az a fontos, hogy időben kezdődjön meg a gyógyítás. Nem akkor, amikor már félig halott a rákos beteg. Ilyenkor ugyanis elkéstünk már. ” Ennek megfelelően dolgozott és gyógyított. Magas kora és orvosi szaktudása általános elismerést és tiszteletet váltott ki mindenkiből. A csoda, amit létrehozott, az a hatalmas szellemi munka és gyakorlati orvosi tevékenység, amely egész életét jellemezte. Munkássága, orvosi pályája , értékes kutatási eredményei, példaértékű tevékenysége általános elismerést váltott ki szűkebb és tágabb környezetéből. Kaposvár Megyei Jogú Város képviselő testülete 1999. januárjában munkásága elismeréseként „Kaposvár Város Díszpolgára” címet adományozta részére. 1999. június 20-án hunyt el. 


	

	

	

	Martyn Ferenc  ( 1899-1986 )


Martyn Ferenc festő, grafikus és szobrász, a nonfiguratív irányzat egyik első magyar képviselője. 1926 és 1940 között Párizsban alkotott az Abstraction-Creation művészeti csoport tagjaként. 1940-től Pécs művészeti életének meghatározó egyénisége. Múzeumának története 1974-ben kezdődött, amikor 123 művét "Pécs város közönségé"-nek ajándékozta. A kiállítás 1986-ban nyílt meg a festő Káptalan utcai műteremlakásában. 

Martyn festészetére a keveretlen, tiszta színek, a geometrikus, vagy lírai hangulatú absztrakt képfogalmazás jellemző. "A természetben minden színekkel jelenik meg - maga a külső természet azonban nem túlságosan színes és sohasem tarka. A levegő és a távolság hatása alatt a természetet rendszerint valami kék fátyol takarja. Ugyanazon vörös kendő másként hat, ha kézben tartom, vagy különböző távolságból: más és más a színértéke... Egy távoli hegy gyakran kobaltkék, a hegyoldal szőlőlevele lehet zöld, sárga, piros, a szőlőfürt vörös, sárga, kék és ezeknek a színeknek végtelen sok árnyalata... Vörös, sárga, kék - fogalmak ezek, melyek mással nem helyettesíthetők: önmagukért valók." (Martyn Ferenc: Töredékek, 1979) Művei mindig valóságélményből táplálkoznak, arra elvont formáikkal is visszautalnak. Nagyméretű festményei (1941-46) tengeri emlékeket jelenítenek meg, mások dunántúli tájat, népi szerszámokat, madarat idéznek. Munkásságában fontos helyet kapott a rajzolás, a múzeumi gyűjtemény több száz kiváló rajzát őrzi. Több szoborkompozíciót alkotott, s egy éven át eljárt a Zsolnay-gyárba, ahol porcelánműveket tervezett. A Pécsett található gyűjtemény legfontosabb darabjai között tartják számon: a Csendélet hangszerekkel (1943), az I betűs kompozíció (1945) és a Térplasztika (1946) című alkotásokat. 
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