KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Martyn fivérek emléktáblájának állításáról

Dr Szép Tamás Tanácsnok Úr kezdeményezte Kaposvár Rómahegyi városrészében, a Csalogány utcában található, 6650/1 hrsz és a 6651/2 hrsz alatti ingatlanok Martyn parkként történő elnevezését, valamint a leendő közparkban a Martyn fivérek emlékére emléktábla, emlékoszlop felállítását. 

Dr. Martyn Róbert Alajos (1904 Kaposvár-1999. Kaposvár) neve nemcsak fogalommá vált, hanem összeforrt Kaposvár történetével is, a „hegyi tanár”, ahogy ismerősei és az ismeretlenek szólították. Munkássága, orvosi pályája, értékes kutatási eredményei, példaértékű tevékenysége általános elismerést váltott ki szűkebb és tágabb környezetéből. A csoda, amit létrehozott, a hatalmas szellemi munka és gyakorlati orvosi tevékenység, az egész életét jellemezte. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. januárjában munkássága elismeréseként „Kaposvár Város Díszpolgára” címet adományozta részére. Dr. Martyn Róbert Alajos 1999. június 20-án hunyt el. 

Martyn Ferenc (1899, Kaposvár-1986, Pécs ) festő, grafikus és szobrász, a nonfiguratív irányzat egyik első magyar képviselője. 1926 és 1940 között Párizsban alkotott az Abstraction-Creation művészeti csoport tagjaként. 1940-től Pécs művészeti életének meghatározó egyénisége. Múzeumának története 1974-ben kezdődött, amikor 123 művét "Pécs város közönségé"-nek ajándékozta. A kiállítás 1986-ban nyílt meg Pécsett a festő Káptalan utcai műteremlakásában. 

Az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló – többször módosított -10/1991. (V.20.) önkormányzati rendelet szerint az emléktábla elhelyezéssel kapcsolatban a Polgármester által felkért személyek előzetes véleményt alakítanak ki. A véleményező testület a 17/2005. /XI.2./ számú együttes véleményével úgy határozott, hogy a Kaposvár, Csalogány utcában kialakítandó közpark területén ( 6650/1 és 6651/2 hrsz ) a Martyn fivérek részére emlékoszlop és azon emléktábla állítását javasolja. 

Az emlékoszlop mérete : 1,5 méter, anyaga kemény natúr mészkő, a feliratnál csiszolt felületű.

Az emlékoszlop javasolt felirata:

DR. MARTYN RÓBERT              ÉS               MARTYN FERENC

                 ORVOS, A “ HEGYI TANÁR “                            FESTŐMŰVÉSZ

EMLÉKÉRE

ÁLLÍTTATTA:

KAPOSVÁR ÖNKORMÁNYZATA

2006.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az emlékoszlop és azon emléktábla állításához járuljon hozzá. A tábla kivitelezésének, felállításának összköltsége 300.000 Forint, melynek fedezésére az emlékoszlop állítást kezdeményező egyéni képviselői kerete áll rendelkezésre.

Kaposvár, 2005. november 7.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a kaposvári 6650/1 hrsz és a 6651/2 hrsz alatti ingatlanon történő emlékoszlop állításához és azon a Martyn fivérek emléktáblájának elhelyezéséhez.

Felelős:

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Dr. Farkas Edit aljegyző

Határidő:

2006.  december 1.
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