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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvárért Közalapítvány által tervezett emléktábla

 állításáról

A Kaposvárért Közalapítvány 2005. november 26-i ülésén, a több éves hagyománynak megfelelően emléktábla állítását határozat el. Ezúttal Dr. Magay Ferenc (1891-1983) jogász, bűntetőbíró a Református Egyházközség Gyülekezeti Főgondnok emlékére kívánnak emléktáblát készíteni.

Dr. Magay Ferenc 25 éven keresztül dogozott büntetőbíróként, az igazság és az emberség maximális figyelembe vételével. A II. világháború idején zsidó embereket úgy mentett meg az elhurcolástól, hogy enyhe fogházbüntetéseket szabott ki számukra.

1945. után sem volt partnere a kommunista „igazságszolgáltatásnak”, emiatt bíróként kényszerű nyugdíjba kellett vonulnia.

Azután több évtizedig jogtanácsosként dolgozott. Dr. Magay Ferenc 25 éven keresztül a Nemzeti Casinóban tevékenykedett különböző vezető funkciókban. A kaposvári sportéletnek is aktív szervezője és szereplője volt. Külön meg kell említeni a református egyház keretében a gyülekezet főgondnokaként végzett munkásságát.

Az egyházközösségi érdemeiért is, a református egyház hozzájárult az emléktábla Kossuth Lajos utcai gyülekezeti házon való elhelyezéshez. Az emléktábla az épület keleti homlokzati falán a bejárati rész jobb oldalán, téglaburkolaton kerül elhelyezésre. 

A drapp színű kőből készülő emléktábla mérete: 40x70 cm, a felirata, amelyet a „névbizottság” elfogadott:
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá Dr. Magay Ferenc emléktáblájának felállításához.

Kaposvár, 2005. november 4.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a Kaposvárért Közalapítvány emléktáblát állítson Dr. Magay Ferenc jogász emlékére a Kossuth L. u. 37. szám alatti Református Gyülekezeti házon.
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