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            2. változat
Előterjesztés

az INTERREG IIIB CADSES Program keretében benyújtott CITYREGIO II. projektben történő részvételről
Az INTERREG IIIB Közösségi Kezdeményezésből támogatást nyert  CITYREGIO I. projekt fő célkitűzése a városi területek valamint a hozzájuk kapcsolódó régiók gazdaságának fejlesztése, a partnerek között szoros együttműködés kialakítása. Ez a projekt jelenleg is tart a lipcsei régió vezetésével és 2005. év végén fejeződik be. A CITYREGIO I. projektben együttműködő helyi partner szervezetek nemzetközi szinten kerestek partnereket a programjuk kiszélesítéséhez illetve folytatásához. Az INTERREG IIIB CADSES Programban lehetett pályázni a projekt folytatására, melyhez a legutóbb csatlakozott országok régiói is, így a Dél-Dunántúli Régió is csatlakozhatott.
A CITYREGIO II. elnevezésű projekt célja, hogy erősítse a regionális gazdasági kapacitást és a régió versenyképességét a CADSES országok területen. A pályázat magában foglalja a régió stratégiailag meghatározó gazdasági szektorainak koordinált fejlesztését, a regionális fejlesztésben meghatározó szerepet játszó gazdasági szereplők (klaszterek) fejlesztését és kidolgozásra kerülnének a régió közös kockázati alapú projektjei, valamint a régió számára befektetési politikai ajánlás készülne.
Cél a közös gazdasági fejlődés támogatása, iparterületek és az infrastruktúra regionális és városi tervezése, a nagy fontosságú területek befektetésének előkészítése az adott régióban és közös marketing tevékenységek.
CITYREGIO II. projektben résztvevő partnerek:

· Plzen (CZ) – vezető partner

· Lipcse (D) – projekt titkárság, menedzsment

· Bologna (IT) – megfigyelő partner
· Gdansk (PL)

· Dél-Dunántúl (H)

· Varna (BG)

A partnerekkel való nagyságrendi megfelelése okából a Dél-Dunántúli Régió szintjén volt indokolt részvételünket megszervezni. Az általunk kezdeményezett partneri részvételre sikerült megnyernünk a Dél-Dunántúli Terület és Gazdaságfejlesztési Kht.-t – mint gesztort -, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatát és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát.
Az előzetes egyeztető megbeszélések alapján meghatározott saját célunk a projektben regionális klaszterek, valamint kis- és középvállalkozások innovációs tevékenységének támogatása. Ennek megvalósítása érdekében a következő feladatokat vállaltuk:
1. Résztvevők (közigazgatási szervek, üzleti partnerek, kereskedelmi kamarák) találkozója: Kulcs fontosságú célok meghatározása gazdasági klaszterek létrehozásához valamint a kis- és középvállalkozások innovációjához.
2. Klaszter események: Regionális klaszter események szervezése (workshop-ok városonként, szemináriumok), hogy elősegítsék a hálózatépítést a vállalkozások között az adott szektoron belül és különböző szektorok között, hogy kieszközöljék a szektorok közötti együttműködést, mely új hozzáadott értéket jelenthet.
3. A kis- és középvállalkozások klaszterei és az alkalmazott kutatásokat végző intézetek közötti kapcsolat létrehozása. Az innovációs menedzserek részleges finanszírozása, akik közvetlenül együtt dolgoznak a vállalkozásokkal.

4. Klaszter Marketing: regionális klaszterek marketingjének megvalósítása (pl: üzleti klaszterek katalógusa, kiállítási standok).
5. CITYREGIO II. Konferencia Pécs: tematikus konferencia a klaszterekről, az innovációs menedzsmentről.
Továbbá a régió városainak delegációi részt vesznek a külföldi partnerek által a témában rendezett szakmai konferenciákon.

A regionális klaszter folyamatok, a stratégiai szolgáltatások, a humán erőforrás fejlesztése, a régió növekedési potenciáljának, vonzerőinek feltárása teret nyit a külföldi beruházóknak. A kis- és középvállalkozások termékei és szolgáltatásai  piacképesebbé válnak, a munkaerő stabilabbá válik, nő a foglalkoztatottság.

A projektben résztvevő városok jobb együttműködése, gazdasági erejük – egész régió érdekében – történő mozgósítása a területfejlesztés növekedési motorjává válhat. A konferenciák, szakmai workshopok révén a projektben részvevő szakértők és gazdasági szektor résztvevői szellemi többlettudáshoz jutnak, melyet saját területükön pozitív hozadékként hasznosíthatnak.
A projekt megvalósulásának eredményeképpen a Dél-Dunántúli Régió területén nő a helyi önkormányzatok, gazdasági szereplők teljesítménye, versenyképessége. Nő a regionális kohézió a három megye között, a projekt következménye lehet a régió centrumok további együttműködése, együttes fellépése.
Nyertes pályázat esetén a projekt megkezdésének tervezett időpontja  2006. április, lezárása 2008. március.
A Dél-Dunántúli Régió projektelemeinek költségvetése az előzetes egyeztetések alapján – a közbeszerzések és a saját erő figyelembe vételével – 180.000 € (kb. 45,9 millió Ft).
A főpályázat kedvező elbírálása esetén a költségek 75 %-a az ERFA-ból kerül finanszírozásra. A biztosítandó önrész 25 % (45.000 €, kb. 11.475.000 Ft), ezt az önrészt a négy partner egyenlő mértékben vállalná (azaz partnerenként kb. 2.868.750 Ft hozzájárulás szükséges). A Hazai Társfinanszírozási Alapból pályázható az önrész 50 %-a (1.434.375 Ft), amelyre a partnereknek külön-külön kell benyújtaniuk pályázatot a Közreműködő Szervezethez.

A költségvetés tervezésénél úgy jártunk el, hogy terembérleti díjból, projektmenedzsment költség elszámolásából ezt az önrészt a résztvevők visszakaphatják.

A program előfinanszírozással működik, vagyis kifizetett számlákra történik a pénzügyi lehívás. Ezt a DDRF Kht, mint gesztorszervezet vállalja.

A főpályázat az előírásoknak megfelelően elkészült, a november 7-ei határidőre benyújtásra került Drezdába, a hazai társfinanszírozásra a pályázatot szintén benyújtottuk a november 18-ai határidő figyelembe vételével.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a szükséges „saját erő” biztosításának jóváhagyására.
Kaposvár, 2005. december 14.
                                                                                                        Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az INTERREG IIIB CADSES Program keretében benyújtott CITYREGIO II. elnevezésű projekt tevékenységeiről és céljairól szóló előterjesztést megtárgyalta, a program megvalósításához szükséges 25 % önerőt, 2.868.750 Forintot a 2005 évi Pályázati Saját Erő Alap terhére biztosítja.  A szükséges saját erő  50 %-ára 2005 november 18-i határidővel a VÁTI Kht.-hez a hazai társfinanszírozás elnyerésére a pályázat beadását támogatja.
Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Sári László igazgató

                              Molnár György igazgató

Határidő:               2006 április 3.
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