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           2. változat
Előterjesztés

az INTERREG IIIB CADSES Program keretében benyújtott URBANET COOP projektben történő részvételről
Az EuroRaptor Pályázati Tanácsadó Iroda Kft. (Nyíregyháza) – mint a nemzetközi partnerség megszervezésével megbízott gazdasági társaság – felajánlotta Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának az URBANET COOP elnevezésű projektben való partneri részvétel lehetőségét. A nemzetközi projekt az INTERREG IIIB CADSES Program támogatásának elnyerése érdekében került benyújtásra.  
Az EuroRaptor Kft. szolgáltatási ajánlatot készített a pályázati dokumentáció teljes körű elkészítésére valamint a külföldi partnerekkel történő kapcsolattartásra vonatkozóan. A társasággal kötött megbízási szerződés alapján a szolgáltatás díja 495.000,- Ft + ÁFA. 
A projekt célja olyan közös fejlesztés megvalósítása, amely eltérő fejlettségi szinten álló, de hasonló problémával küzdő nagy népsűrűségű, zsúfolt, elhanyagolt, lepusztult városi területeket érint. Ezen területek problémáinak megoldására kíván alternatívát nyújtani, egy közösen kialakított módszertannak megfelelően. További célkitűzése a projektnek a társadalmi szegregáció kérdésének megoldása, a hátrányos helyzetű emberek társadalmi és gazdasági integrációja.
Az URBANET COOP projektben résztvevő partnerek:

· INFORCOOP – Milánó (IT) – vezető partner
· Marche Région – Ancona (IT)
· Milánó megye (IT)
· Milano Metropoli (Helyi Fejlesztési Ügynökség) (IT)
· Associazione Lavoro e Integrazione (Cinisello Balsamo) (IT)
· Fuori Margine soc. Coop. Cons. – Pesaro (IT)
· La Fabbrica di Olinda soc. Coop. Sociale – Milánó (IT)

· Il Posto delle Fragole soc. Coop. Sociale – Trieszt (IT)

· Zala Megyei Önkormányzat (H)

· Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (H)

· Balatonfüredi Polgármesteri Hivatal (H)

A projektben az alábbi konkrét feladatok elvégzését vállaltuk:

1. évben: 

· 4 szeminárium megtartása a partnerek részvételével (eredmények értékelése, célok egyeztetése).
2. évben: 
· Városi területek már akadálymentesített intézményi, idegenforgalmi szálláshelyi és vendéglátóhelyi környezetének elemzésében való részvétel.
· 4 tematikus workshop megrendezése idegenforgalom, helyi fejlesztés, szálloda menedzsment témakörben.
· Tájékoztató tevékenység a workshopokkal kapcsolatban (1000 db brosúra, web-oldal, média).
· Tanulmányút Olaszországba a szociális gazdaság szereplői és a döntéshozók számára (Milánó).
· Megvalósíthatósági tanulmányok készítése (rehabilitációs tervezés külvárosokban, illetve lepusztult városi épületek felújítása és akadálymentes szállodák, vendéglátóhelyek kialakítása). 

3. évben:
· Megvalósíthatósági tanulmányok készítése.
· Értekezletek tartása. 
· A módszerek és eszközök, valamint a szociális gazdaságban elért eredmények leírását tartalmazó többnyelvű publikáció elkészítésében való részvétel.
· Tájékoztató szeminárium szervezése Magyarországon az eredmények terjesztésére.
Kaposvár MJV projektben való részvételével a partnerek megismerhetik a térség problémáit, az olasz partnerek által korábban közösen kialakított gyakorlatok, módszerek így jobban illeszkedhetnek a magyar és a kelet-európai realitásokhoz. A projektben megfogalmazott kezdeményezés speciálisan a helyi adottságoknak megfelelően adna javaslatot a munkanélküliség, a hátrányos helyzetű emberek problémái és a fogyatékkal élő emberek gondjainak kezelésére. Ennek eredményeképpen az idegenforgalom fejlesztése mellett a szociális gazdaság fellendítésére is alternatív lehetőséget adna. 
A projekt lezárását és a hálózat kiépítését követően pedig Kaposvár lehet a magyar referenciapont a legjobb gyakorlat alkalmazásával, terjesztésével. Kaposvár MJV olyan nemzetközi hálózat tagja lehet, ahol a partnerek kiemelkedő tapasztalattal rendelkeznek és kimagasló eredményeket értek el az esélyegyenlőség elveinek érvényesítésében, illetve egyéb, a Strukturális Alapok által finanszírozott projektek megvalósításában is. 
Nyertes pályázat esetén a projekt megkezdésének tervezett időpontja 2006. április, lezárása 2008. április.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetése a projektben – a közbeszerzések és a saját erő figyelembe vételével – 80.000 € (kb. 20,36 millió Ft).
A főpályázat kedvező elbírálása esetén a költségek 75 %-a az ERFA-ból kerül finanszírozásra. A biztosítandó önrész 25 % (20 000 €, kb. 5.090.000 Ft), amelyet nemzeti szinten kell biztosítani. Ez két részből állhat: a projekt partner saját hozzájárulása és társfinanszírozás. Ez utóbbihoz a magyar partnerek a Hazai Társfinanszírozási Alap terhére pályázati úton juthatnak hozzá. A pályázható támogatási összeg az önrész 50 %-a, jelen projekt esetében 2 545 000 Ft. A költségvetés tervezésénél úgy jártunk el, hogy a projektmenedzsment költség elszámolásából ez az önrész teljes mértékben lefedhető.
A program előfinanszírozással működik, vagyis kifizetett számlákra történik a pénzügyi lehívás. 
A főpályázat az előírásoknak megfelelően elkészült, a november 7-ei határidőre benyújtásra került Drezdába, a hazai társfinanszírozásra a pályázatot szintén benyújtottuk a november 18-ai határidő figyelembe vételével.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a szükséges „saját erő” biztosításának jóváhagyására.
Kaposvár, 2005. december 14.

Szita Károly


polgármester
Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az INTERREG IIIB CADSES Program keretében benyújtott URBANET COOP elnevezésű projekt tevékenységeiről és céljairól szóló előterjesztést megtárgyalta és kötelezettséget vállal arra, hogy a program megvalósításához szükséges 25 % önerőt, 5.090.000 Forintot éves költségvetési rendeleteiben az alábbi ütemezésben biztosítja:

2006.:   954.375 Ft
2007: 1.781.500 Ft

2008: 2.354.125 Ft

 A szükséges saját erő 50 %-ára 2005. november 18-i határidővel a VÁTI Kht.-hez a hazai társfinanszírozás elnyerésére a pályázat beadását támogatja.
Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Sári László igazgató

                              Molnár György igazgató

Határidő:               2006. április 3.
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