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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a kaposvári 67/2. hrsz-ú ingatlanon fennálló tartozás átvállalásáról, beruházás határidejének módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2002. április 18-án tartozásátvállalási szerződést kötött a Dom Rt-vel, az RSC Kft-vel, valamint a La-mond Kft-vel a kaposvári 67/2. hrsz-ú (vasútállomással szembeni) ingatlanon megkezdett beruházás folytatása és az ingatlan vételárának átvállalása tárgyában, mely szerződést a közgyűlés 122/2002.(IV.25.) sz. határozatával jóváhagyott.
A HVB-Leasing Lamond Ingatlanhasznosító Kft. 2005. május 12-én kérelemmel fordult hozzám, kérték, hogy a külső közművek, az útalap és az épület átadására 2005. december 31-ig, a díszburkolat, belső utak, parkolók, parkosítás kialakítására 2006. június 30-ig adjon a T. Közgyűlés határidő-módosítást.
Kérelmüket azzal indokolták, hogy az időközben letisztult bérlői igények ismeretében vált világossá a tényleges műszaki tartalom, ami a beruházás késedelmét eredményezte. 

A Kft. kérelmét a T. Közgyűlés megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

                                    1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 258/2004.(XI.16.) önkormányzati határozatát visszavonja.


2.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 2002. április 18-án kelt „Tartozásátvállalási szerződés a kaposvári 67/2. hrsz-ú ingatlan vételárának megfizetésével kapcsolatosan” című szerződésben szereplő La-mond Ingatlanhasznosítási Kft, mint tartozásátvállaló kötelezettségeinek a HVB-Leasing Lamond Ingatlanhasznosító Kft. által történő átvállalásához hozzájárul.


3.)
Kaposvár Megyei Jogú város Közgyűlése a kaposvári 67/2. hrsz-ú ingatlanon
az önkormányzat javára fennálló jelzálogjog törléséhez abban az esetben járul hozzá, amennyiben a számlavezető bank nyilatkozata értelmében az elkülönített fedezeti zárolt számla kizárólag az önkormányzat hozzájárulásával szüntethető meg, és a szerződő fél hozzájárul az önkormányzat inkasszó jogához.


4.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2002. április 18-án kelt szerződésben vállalt határidőket az alábbiak szerint módosítja:


-
Az épület beruházásának befejezési határideje: 2005. december 31. 


-
a közműfejlesztés határideje: 2005. december 31.


-
a 76 db közparkoló, a díszburkolat és belső utak kialakítása, valamint a parkosítás határideje: 2006. június 30. 

A HVB Leasing-Lamond Kft. ismét határidő-módosítási kérelemmel fordult hozzám. Kérik, hogy a teljes beruházás határideje 2006. június 30. legyen.

A közműépítés egy része a víz, szennyvíz 2005. évben elkészül, de az E-on és a Kögáz tulajdonába kerülő vezetékek – tekintettel arra, hogy azokat kizárólag a Kögáz és E-on tervezheti, kivitelezheti – a Kft. hibáján kívül nem készülnek el, arra a szolgáltató cégek nem kötnek 2005. évre szerződést. 
Javaslom a T. Közgyűlésnek, fogadja el a határidő-módosítási kérelmet azzal a feltétellel, hogy a HVB Leasing-Lamond Kft-nek a 67/2. hrsz-ú ingatlanon fennálló 124 millió Ft összegű jelzálogjogot ki kell váltania 2006. július 30-ig szóló 124 millió Ft összegű feltétel nélküli bankgaranciával vagy 124 millió Ft összeget el kell különítenie fedezeti zárolt számlára, melyet 2006. július 30-ig kizárólag az Önkormányzat hozzájárulásával szüntethet meg és a szerződő fél hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat követelését egyoldalú nyilatkozatával lehívja a szerződésben vállalt határidő be nem tartása esetén. 
Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban rögzítetteket. 

Kaposvár, 2005. november 8.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 162/2005.(VI.16.) sz. önkormányzati határozat 4.) pontjában rögzített 2005. december 31-i határidőt 2006. június 30-ra módosítja. 
A HVB Leasing-Lamond Kft-nek a 67/2. hrsz-ú ingatlanon fennálló 124 millió Ft összegű jelzálogjogot ki kell váltania 2006. július 30-ig szóló 124 millió Ft összegű feltétel nélküli bankgaranciával vagy 124 millió Ft összeget el kell különítenie fedezeti zárolt számlára, melyet 2006. július 30-ig kizárólag az Önkormányzat hozzájárulásával szüntethet meg és a szerződő fél hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat követelését egyoldalú nyilatkozatával lehívja a szerződésben vállalt határidő be nem tartása esetén. 
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