KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE                                                                                    
2. változat

ELŐTERJESZTÉS

kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlan önkormányzatunk részére történő ingyenes tulajdonba adásának ismételt kezdeményezéséről 
A Közgyűlés korábban két ízben is döntött arról, hogy államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) alapján a kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése, valamint a foglalkoztatási, a szociális, a sport-, a gazdaság- és a területfejlesztési célkitűzések megvalósítása érdekében a kincstári vagyongazdálkodás céljaira feleslegessé vált, kincstári vagyonkörbe tartozó, ingyenesen önkormányzati tulajdonba adható ingatlanok közül a katonai lőtér és a honvédségi lőszerraktár vonatkozásában benyújtja kérelmét azok térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására. A kérelmeket a Hivatal az arra előírt rendben és határidőben benyújtotta a Kincstári Vagyoni Igazgatósághoz. A Közgyűlés első kérelmét a HM, mint az ingatlanok kezelője nem támogatta, azzal a megjegyzéssel, hogy honvédelmi célú jövőbeni hasznosításukról még nem született döntés. Ismételt kérelmünket a HM részben támogatta: a lőtér térítésmentes tulajdonba adásához hozzájárult, a lőszerraktárat pedig javasolta továbbra is HM kezelésben hagyni.

A lőszerraktár – információink szerint – ténylegesen nincsen hasznosítva, tudomásunk szerint nem tartalmaz katonai felhasználású lőszert és robbanóanyagot.

	helyrajzi szám
	művelési ág
	AK érték
	méret (ha)
	tulajdonos, ill. kezelő

	013/3
	állami terület I.
	–
	  4,5936
	Magyar Állam, HM


A lőszerraktár (013/3 hrsz.) tulajdonjogának megszerzése megszüntetné azt a problémát, amit a katonai létesítményekre vonatkozó 1500 m-es védőtávolság jelent, amely miatt a volt Füredi II. laktanya és a várhatóan jövő tavasszal tulajdonunkba kerülő lőtér ingatlanok vonatkozásában építési korlátozások vannak érvényben. A terület kármentesítésének szükségessége felmerülhet (lőszerhüvelyek stb.), de a károsodás mértékéről és a mentesítés költségeiről előzetes információink nem állnak rendelkezésre.

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy dr. Lamperth Mónika belügyminiszter asszony felajánlotta segítségét az Önkormányzatnak az önkormányzati célkitűzések megvalósítása érdekében igényelt állami tulajdonú ingatlanok megszerzéséhez, valamint dr. Kóka János gazdasági és közlekedési miniszter úr – ittjártakor – támogatásáról biztosította a város vezetését a lőszerraktár tulajdonjogának megszerzése tárgyában. Javaslom, hogy a Közgyűlés kérje fel a Kormány e két tagját arra, hogy támogassák kérelmünket.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy ismételten határozzon a katonai hasznosítású ingatlan térítésmentes tulajdonba adásának kezdeményezéséről.

Kaposvár, 2005. november 25.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.

a) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a kaposvári 013/3 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi.

b) A Képviselőtestület felhatalmazza Szita Károly polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.

c) Az ingatlant az Önkormányzat az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) bekezdése alapján foglalkoztatási, szociálpolitikai, gazdaság- és területfejlesztési célkitűzései megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni, és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8. § (1) bekezdése alapján területfejlesztési célra kívánja felhasználni.

d) Az Önkormányzat saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

e) Az önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja a KVI-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

Az önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonban maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról.

f) Az önkormányzat vállalja, hogy az 1. pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2005. november 30. a kérelem előterjesztésére

2.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése tisztelettel felkéri dr. Lamperth Mónika belügyminiszter asszonyt és dr. Kóka János gazdasági és közlekedési miniszter urat, hogy a kaposvári 013/3. hrsz-ú ingatlannak térítésmentes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó kérelmünket támogassák.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2005. november 30.
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