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1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Dózsa Gy.u. 1/a .sz. alatt lévő garázsokról

1999. évben a Teleki u. átépítése során szükségessé vált a Kaposvár, Teleki u. 6. sz. ingatlan kisajátítása.

A kaposvári ingatlan nyilvántartásban szereplő 85 hrsz-ú ingatlan Ruczek Tamás tulajdoni illetőségének kártalanítása a kaposvári ingatlan nyilvántartásban szereplő 408 hrsz-ú csereingatlannal történt, mely természetben Kaposvár, Dózsa Gy.u. 1/a sz. alatt található.

A Kaposvár, Dózsa Gy.u. 1/a sz. alatt lévő ingatlanon 1991.évben 9 darab garázs került felépítésre előzetes bérlőkijelölés alapján - az ingatlan melletti társasház lakói számára. A kisajátítási eljárás során a garázsok jogi helyzetét, használati módját nem vette figyelembe a kisajátítási hatóság.

A garázs építtetők pert indítottak arra vonatkozóan, hogy kártérítésként a garázs felépítmények kerüljenek tulajdonukba.

A Legfelsőbb Bíróság ítélete a kártérítési igényt jogerősen elutasította.

A garázsok jogi helyzetét bonyolítja, hogy azok az ingatlan-nyilvántartásban sem önkormányzati tulajdonként, de egyáltalán épületként sincsenek feltüntetve, a Ruczek és társai tulajdonában álló ingatlanon vannak anélkül, hogy az ingatlanra valamely átjárási vagy használati jog lenne bejegyezve a garázs használók javára.

A kisajátítási eljárásban a garázsok csak az ingatlan-értékbecslésben kerültek említésre, mint bontási kötelezettség alatt álló építmények.

Ruczek Tamás és társai jogi képviselőjük útján elismerték, hogy a kisajátítás során nem szereztek tulajdonjogot a felépítményekre, csak a garázsok alatti földterületre.

Az előzőeket figyelembe véve a felépítmények tulajdonosa az Önkormányzat.

Az önkormányzati tulajdonú garázsok további sorsát az ügy eddigi elhúzódására tekintettel a közeljövőben feltétlenül szükséges rendezni.

Jelen helyzetben – mivel évek óta húzódó ügyről van szó, azt javaslom, hogy a T. Közgyűlés idegenítse el a felépítményeket Ruczek Tamás és társai részére értékbecslés alapján 1.200.000.-Ft+ÁFA összesen: 1.500.000.-Ft vételáron.

A vevő a vételárat 2005. december 31.-ig köteles megfizetni.

A vevő kötelezettsége és költsége a garázsokra vonatkozó megállapodás elkészíttetése.

Kaposvár, 2005. november 5.

                                                                                 Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Dózsa Gy.u.1/a sz. alatt lévő ingatlan udvarán lévő felépítményeket 1.200.000.-Ft+ÁFA összesen: 1.500.000.-Ft vételárért elidegeníti Ruczek Tamás és társai Kaposvár, Dózsa Gy.u.1/a sz. alatti lakosok részére.

A vevő a vételárat 2005. december 31.-ig köteles az Önkormányzat részére megfizetni.

A garázsokra vonatkozó megállapodás elkészíttetése a vevő kötelezettsége és költsége.
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