KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Mega-Logistic Rt. részére terület bérbeadásáról
A Mega-Logistic Rt. 1133 Bp. Váci út 110. magyarországi központja Kaposváron került kialakításra a Baross G. u. 18. sz. ingatlan mögött a 7121. hrsz-ú ingatlanon. Az ingatlan mellett a Honvédségtől 10 év időtartamra újabb irodaépületet bérelt, melyben exkluzív kivitelű tárgyalóközpontot alakított ki. 
Az Rt. kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy az újonnan kialakított irodaház előtti közterületből 140 m2 nagyságú területet bérbe vennének, ami az irodaház logisztikai kiszolgálását szolgálná. 
A Városgondnoksággal, a Főépítésszel, a terület képviselőjével, valamint az ingatlannal szomszédos társasház ingatlan tulajdonosaival egyeztetést folytattunk a terület bérbeadásáról. Kifogása a felsoroltaknak nincsen. A terület ideiglenes lekorlátozása egyeztetve a Mega-Logistic Rt., mint kérelmezővel 2 db virágtartó kőváza elhelyezésével történne jelképes lezárásként. 

A Hivatal javasolja, hogy a 7123/2. hrsz-ú közterületből 140 m2 nagyságrendű területet pályázat útján hasznosítsunk úgy, hogy a pályázat 5 évre terjedhet ki és a terület használati díja 2006. december 31-ig 701,-Ft/m2/év + ÁFA, majd azt követően évente az inflációval emelkedik. 

Kaposvár, 2005. november 7.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy pályázat útján hasznosít a 7123/2. hrsz-ú közterületből 140 m2-t, amely természetben a Mega-Logistic Rt. új irodaháza előtti területet jelenti. A pályázatban szereplő hasznosítási díj 701,-Ft/m2/év + ÁFA, amely 2007. január 1-től évente a hivatalos inflációval emelkedik. A hasznosítás időtartama 5 év. 
A közterület lekerítése 2 db virágtartó kővázával lehetséges, melyet a Városgondnoksággal egyeztetett módon kell elhelyezni. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 2005. november 20. a pályázat kiírására 
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