Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Procont Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrész értékesítéséről

A Procont Projekt és Controlling Tanácsadó Kft. (Budapest, Bocskay út 77-79.)  ügyvezető igazgatója 2005.október 17-én hozzám eljuttatott levelében kérte, hogy a Procont Kft a City Média Kaposvár Kft-ben meglévő üzletrészét eladhassa a „Cityinfó 2003. Kft. (cégjegyzékszám: Cg.01-09-719841, székhelye: 1113. Budapest, Bocskai út 77-79) részére.

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, hirdetésekkel kapcsolatos tevékenységének összehangolására nyilvános egyfordulós pályáztatás keretében annak nyertesével, a Procont Kft-vel kötött szerződést 2000. IV.3-án. A Procont Kft létrehozta a feltételül szabott kaposvári telephelyű irodáját, a City Média Kaposvár Kft-.

A jelenlegi üzletrész értékesítés nem befolyásolja a City Média Kaposvár Kft tevékenységét, mivel azt a szerződés fennállásáig ,- 2010-ig köteles fenntartani és működtetni.

A Hivatal javaslata, hogy Önkormányzatunk járuljon hozzá, a Procont Projekt és Controlling Tanácsadó Kft üzletrészének értékesítéséhez azzal, hogy a Procont Kft valamennyi, a Kaposvár város Önkormányzatával szemben fennálló tartozását a szerződés lejártáig köteles átvállalni. A Közgyűlés hozzájáruló döntés hatálybalépésének feltétele a Cityinfó 2003. Kft és a Procont Kft közötti tartozás átvállalási szerződés  és az Önkormányzattal  kötött megállapodás megkötése . 

Kaposvár, 2005. október 17.

                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a PROCONT Projektvezetési és Controlling Tanácsadó Kft, és a Cityinfo 2003 Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.09-719841)  között kötött üzletrész tulajdoncseréjét elfogadta azzal a feltétellel, hogy az Önkormányzat felé becsatolja a Procont Kft (1113.Budapest, Bocskai u.77-79.)és a Cityinfo 2003. Kft közötti tartozás átvállaló szerződést. 

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            A szerződést becsatolását követő hónap elseje.
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