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1. változat

POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a fiatal szakemberek letelepedésének elősegítéséről szóló normatív szabályok megalkotásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 83/2005. (IV. 21.) önkormányzati határozatával döntött a Videoton szakemberei számára kedvezményes területértékesítésről szóló előterjesztésről és úgy határozott, hogy a Videoton Rt. kaposvári gyárának nyolc fiatal szakembere részére a Kisgát III. területén, kb. 9080 m2 összterületű telkeket kedvezményesen értékesíti. A telkek kialakítását a BITT kft. végzi, aki pályázaton nyerte el a Kisgát III/B ütem területfejlesztési pályázatát. A telekalakítás várható ideje: 2006. február, ezt követően kerül sor a közművek és a közút kiépítésére.

Az előterjesztés tárgyalásakor fogalmazódott meg a Közgyűlés tagjai részéről az igény, hogy egységes normatív szabályok kialakításával biztosítson a város lehetőséget fiatal szakemberek Kaposvárott történő letelepedéséhez kedvezményes építési telkek megvásárlására, avagy térítésmentes átadására.

A Hivatal igyekezett a közgyűlési igénynek megfelelően megvizsgálni, hogy milyen szabályozás megalkotásával lehetne e lehetőséget biztosítani.

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése i) pontjában a térítésmentes, vagy kedvezményes ingatlan juttatás lehetősége lakóépület építése céljára gazdálkodó szervezetek munkavállalói számára biztosított. A döntés kizárólagossága a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

A normatív szabályozás és pályázati rendszer megalkotását, megítélésünk szerint ellehetetleníti, hogy 

· konkrét ingatlan ismerete nélkül – nem szabályozható, hogy az ilyen módon támogatni kívánt szakembereknek milyen közműfejlesztési beruházásokat kell végrehajtani;

· a lakásépítési hitelek felvételének, állami támogatások igénybevételének szabályai folyamatosan változnak;

· e támogatási forma véleményünk szerint, és az eddigi egyetlen ügy gyakorlata alapján szorosan kapcsolódik a munkáltató kérelméhez, az általa biztosított munkáltatói kölcsönhöz, egyéb támogatáshoz és azon ígérvényhez, hogy a támogatásban részesülő személy meghatározott ideig alkalmazásban áll, ezáltal nehéz lenne olyan „szűrőt” beépíteni a rendszerbe, amely alapján megállapítható, hogy melyik munkáltató tud meghatározott időtartamra munkahelyet biztosítani;

· az Önkormányzati szabályozás nem írhatja elő egy – a lakóingatlan építésének finanszírozásában esetlegesen résztvevő – hitelintézetnek sem általános és kötelező jelleggel, hogy a biztosítékként kikötésre kerülő visszavásárlási jog ellenére nyújtson hitelt, és az Önkormányzat javára bejegyzett jelzálogjog jog tekintetében a város kielégítési elsőbbségét elfogadja.

A fenti legjelentősebb akadályokra tekintettel véleményünk szerint célszerű lenne, ha a Közgyűlés a jövőben is egyedi döntéssel határozna az esetlegesen felmerülő igények tárgyában, így lenne lehetősége a város érdekében a munkáltató és a letelepedni kívánó szakemberek személyének és körülményeinek vizsgálatára, az Önkormányzat részére történő garancianyújtás módját meghatározni, amennyiben szükséges a közműfejlesztésekben történő részvétel módjáról és mértékéről dönteni, annak érdekében, hogy a város érdekét szem előtt tartó, de ugyanakkor méltányos döntés születhessék meg.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a város fejlődését elősegítő fiatal szakemberek letelepedésének elősegítéséről szóló normatív szabályok megalkotásáról szóló tájékozatót fogadja el.

Kaposvár, 2005. november 17.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a város fejlődését elősegítő fiatal szakemberek letelepedésének elősegítéséről szóló normatív szabályok megalkotásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
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