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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

                                                                                                                                 4. változat
ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár közigazgatási területén gazdátlanná vált ebek gondozásáról, az elhullott állatok begyűjtéséről, az állati hulladék tárolásáról és ártalmatlanításáról

A természet- és különösen az állatok védelmének hangsúlyossá válása, az európai elvárások magyarországi meghonosodása, az utóbbi években korábbi gyakorlatunk változtatását eredményezte. Városunkban is megjelent a kedvtelésből tartott állatok védelmét, gondozását meghonosító gyakorlat, melynek egyik állomása volt, hogy a befogott kóbor, gazdátlan ebek életben tartása, szakszerű gondozása, új gazdához való kihelyezése történjen meg a régi elaltatásos gyakorlattal szemben. A feladatra néhány aktivista vállalkozott, akik megalakították a Dr. Foltényi Imre Állatvédő Egyesületet. A szervezettel 2003-ban megállapodást kötött a Városgondnokság, melynek értelmében a befogott ebeket nem altattuk el, azok életben tartásáról, új gazdához kerüléséről az egyesület tagjai gondoskodtak. Az egyesület jórészt Magyarországon, de külföldön is igyekezett az elhagyott kutyáknak új gazdát találni. A tevékenység alapvetően más, mint önkormányzatunk régi gyakorlata. A gondoskodás az állatok megmentésére, gyógyítására, kíméletes, rövid idejű tartására és új gazdához való kihelyezésére irányul. A folyamatban nem csak állatkedvelő amatőrök, hanem állatorvosok és más szakemberek is részt vesznek.
Az együttműködési megállapodás első időszakában a tevékenység a gyepmesteri telepen folyt, de annak szűkös befogadó képessége miatt az időközben átalakult és ma PHILIP Természet- és Állatvédő Egyesület néven működő szervezet új telephelyet keresett tevékenysége folytatásához. Az új helyszín a honvédségi tulajdonban és kezelésben lévő Zaranyi erdőben található egykori honvédségi disznóhizlalda épületegyüttese. Az állatvédő egyesület e helyen közel 100 kutyát tart a fent említett gyakorlat szerint, állatorvosi felügyelet mellett. A terület használati jogát a Magyar Honvédségtől 9 év időtartamra megkapták és jelenleg a szükséges infrastruktúra megteremtésén dolgoznak.

Törvényi szabályozás, mai gyakorlat:
A magyarországi törvényi szabályozás előírja, hogy 2005. december 31-ét követően hazánkban a dögkutak használata már nem lehetséges, azok lezárását, területük 30 évre történő művelés alóli kivonását kell végrehajtani.

Alapvető érdekünk tehát, hogy a Nádasdi utcai működő dögkút megszűnésével minél kevesebb állati hulla keletkezzen Kaposváron, hiszen azok ártalmatlanításáról szigorú előírások szerint kötelesek vagyunk gondoskodni.

E tevékenységünk a kutyák lehetőség szerinti életben tartása ellenére természetesen fennáll és megmarad, mert elhullott állatokkal közlekedési balesetek, üzemterületen való természetes elhullás, stb. következtében számolni kell, de kezelnünk kell a lakosság kedvtelésből tartott, illetve haszonállatainak elhullása következtében felmerülő problémákat is.
A jelenlegi gyakorlat szerint az állati hullák begyűjtését a Városgondnokság által alkalmazott gyepmester végzi.

A begyűjtött tetemek a Nádasdi utcában üzemelő „dögtéren” lévő, 1996-ban épített dögkútba kerülnek, amelynek jelenlegi telítettségi foka kb. 60 %.

A dögkút igénybevétele térítésmentes. A lakosság által bejelentett elhullott állatok elszállításáért 500 Ft szállítási díjat kell fizetni, amely szociális indokok alapján elengedhető. E megoldással igyekszünk elkerülni azt, hogy az elhullott állatok bejelentés nélkül – esetleg napokig – a közterületre kerüljenek.

Az üzemelő dögkút éves telítődési mutatója kb. 3-4 %, amelynek oka, hogy a város területén a számos- és nagyállattartás a lakosság körében lényegében megszűnt, valamint, hogy az  állatvédő egyesülettel kötött megállapodás alapján a befogott kóbor kutyák altatására kivételesen kerül sor. 

A nagyobb állattartók (egyetem, állategészségügyi intézet, stb.) saját hatáskörben gondoskodnak az állati tetemek ártalmatlanításáról.

Az állati hulladékok gyűjtésével, szállításával, ártalmatlanításával kapcsolatos feladatokat az alábbi jogszabályok előírásai szerint kell végezni:

· Az állategészségügyről szóló 1995. évi XCI. törvény

· Az állati hulladékok kezelésének és a hasznosításukkal készült termékek forgalomba hozatalának állategészségügyi szabályairól szóló 71/2003.(VI.27.) FVM rendelet

· A 1774/2002/EK rendelet

Az említett rendeletek önkormányzatot érintő lényeges előírásai összefoglalva a következők:

· Az állati hulladékokat ártalmatlanítani kell.

· Kedvtelésből tartott állatok hullájának elhelyezését az állati hulladéktemetőkben (dögkutak) 2005. december 31-ig engedélyezik.

· A kedvtelésből tartott állatok hulláját a tulajdonos saját telkén eláshatja, évente max. 50 kg-ig.

· Az állati hulladék ártalmatlanná tételéről a tulajdonos, illetve, ha a tulajdonos ismeretlen, a területileg illetékes önkormányzat köteles gondoskodni, kivéve a rendeletben meghatározott állatbetegségek megelőzése, felderítése és felszámolása során keletkezett állati hulladékokat, melyek ártalmatlanítása állami feladat.

· A rendeletek szerint ártalmatlanítást csak engedéllyel rendelkező feldolgozó üzem végezhet. Az országban jelenleg ilyen engedéllyel csak az ATEV Fehérje-feldolgozó Rt rendelkezik.

· Az állati hulladékok 3 kategóriába vannak sorolva. Esetünkben csak az 1-es kategóriával foglalkozunk, mivel a keletkező hulladék 95 %-a ebbe a kategóriába tartozik.

· A rendeletek részletesen előírják az állati hulladékgyűjtő helyek kialakításának feltételeit.

Feladatok:

Legfontosabb feladat az „állati hulladékgyűjtő hely” kialakítása, a dögkút lezárása, a dögtérre a művelési tilalom bejegyeztetése. (Utóbbira szóló kérelmünk megtörtént.)
Az állati hulladékgyűjtő hely kialakításának feltételei:

· Hideg-meleg folyóvízzel ellátott fekete-fehér öltöző zuhanyzóval, WC-vel, kézmosóval, csizmamosóval

· Állati hulladék tárolására szolgáló helyiségek 

· Mérleg

· Állatorvosi szoba

· Burkolt udvar, amelyről a csurgalékvíz zárt rendszerű medencébe folyik

· A telep ki- és bejáratánál fertőtlenítő medence

· Magasnyomású fertőtlenítő berendezés

· 1 fő állandó személyzet

· Iroda

Amint azt korábban említettük, Kaposváron jelenleg minimális mennyiségű, az önkormányzat feladatkörébe tartozó állati hulladék keletkezik.

A begyűjtött tetemek hűtött tárolása megoldható, jelenlegi telepünkön.
A felújítási és beruházási munkák fedezetére a 2005. évi költségvetési rendeletben 8.300 e.Ft került elkülönítésre, mely nem bizonyult elégségesnek a felújítás pályáztatása során, ezért a decemberi költségvetés módosítási javaslatáról szóló előterjesztés a hiányzó összeget pótelőirányzatként tartalmazza. Mivel azonban pályázat került kiírásra a feladat feltételeinek kialakítására, célszerű pályázati pénzek segítségével megvalósítani más településekkel közösen céljainkat. Ebben az ügyben 15 környező községgel felvettük a kapcsolatot, hogy a 2006. január 31-ig benyújtandó pályázat kiírási feltételeinek térségi összefogást kialakítva megfeleljünk. A 2005. évi költségvetésben biztosított pénzt (annak szükséges részét) a pályázat készítéséhez, illetve pályázati önrészként lesz szükséges felhasználnunk.
A Kaposvári Egyetemmel és a Kaposvári Állategészségügyi Intézettel felvettük a kapcsolatot az elhullott állatok átmeneti hűtött tárolását, illetve e rendszernek végleges megoldását is megvalósítandó, de az intézmények a végleges megoldást nem tudják vállalni. Ideiglenes tárolásként 2006. január 1. után saját gyepmesteri telepünkön 1 db hűtőláda beállításával a feladat megoldható.

Magyarországon jelenleg egyetlen cég, az ATEV Fehérjefeldolgozó Rt foglalkozik az állati hulladékok begyűjtésével és ártalmatlanításával. A Dél-Dunántúli régióban gyűjtő-átrakó telepet legközelebb Böhönyén üzemeltet. Innen szállítják a hulladékot, melynek megsemmisítése Debrecenben történik.

A rendeletek a gyűjtő-átrakó telepre (Böhönye) történő szállítást speciális gépjárművel engedélyezik, ezért javasoljuk az ártalmatlanítással együtt a szállítást is az ATEV RT-nél megrendelni. (Velük az ügyben több megbeszélést folytattunk. A szerződés megkötésére készen állunk.) A tervezett  hűtött tárolás esetén elegendőnek látszik havi 2-3 alkalommal elszállítani a begyűjtött hulladékot. 

A haszonállatok elszállíttatása a rendeletek szerint a tulajdonos feladata, saját költségén. Az önkormányzat ez esetben közvetítő szerepet tölthet be a tulajdonos és az ATEV RT között. Természetesen felmerülhet akár szociális, akár egyéb okokból, hogy az elhullott haszonállat teteméről az önkormányzatnak kell gondoskodni.

Az elhullott haszonállatok tetemét (ló, sertés, szarvasmarha, stb.) az ATEV RT a bejelentéstől számított 24 órán belül az elhullás helyszínéről elszállítja, ezért ezek hűtött tárolását nem tervezzük.

Az esetenként – éves szinten 1-2 db – önkormányzatra háruló haszonállat elszállítás nem okoz jelentős költségnövekedést.

Állati hulladék begyűjtésének rendje:

Az állati hulladékok bejelentésének, begyűjtésének, tárolásának, elszállításának rendjét az alábbiak szerint szabályoztuk. [111/2005.(IV.21.) önk. határozat]
Állati hulla bejelentése

a.) Munkaidőben

     - Városgondnokság       Tel.: 82/526-043

     - Gyepmesternél            Tel.: 06/20-494-5852

b.) Munkaidőn túl, illetve munkaszüneti napokon 24 órán keresztül 

     - Üzenetrögzítőn           Tel.:(82/526-043)

     - Gyepmesternél            Tel.: 06/20-494-5852

      Bejelentés alapján a begyűjtőhelyre, illetve gyűjtő-átrakó helyre történő szállítás
a.) Közterületen fellelt állati hulladék begyűjtése. (Városgondnokság végzi)

      b.) Kedvtelésből tartott, illetve haszonállatok elszállítása 50 kg-ig

     térítésmentes

c.) Kedvtelésből tartott, illetve haszonállatok elszállítása 50-100 kg-ig.

     - Bejelentés a Városgondnoksághoz. A szállítást szerződéses partner (ATEV) végzi 24 órán belül, akit a Városgondnokság értesít a lakó bejelentése alapján.  

      - Gyűjtőhelyre szállítás díja 500 Ft/db

      - Ártalmatlanításai díj            49 Ft/kg

 - A térítési díjat a lakó a Városgondnokság pénztárába fizeti be a leigazolt kísérőjegy alapján. 

d.) Bármilyen állat elszállítása és ártalmatlanítása 100 kg felett.

     - A Városgondnokság a bejelentést az ATEV megbízottja felé továbbítja, aki 24 órán belül gondoskodik az elszállításról, közvetlenül a helyszínről, a böhönyei gyűjtő-átrakó helyre.

     - Gyűjtőátrakó-helyre szállítás díja 4.800 Ft/forduló

     - Ártalmatlanítási díj                            49 Ft/kg

     - A térítési díjat a lakó a Városgondnokság pénztárába fizeti be a leigazolt kísérőjegy

             alapján.

         A szállítási díj a szállító jármű önköltségét tartalmazza 10 km-re vetítve, míg az ártalmatlanítási díj az e tevékenységet kizárólagosan végző ATV RT által megadott ár.

     Gyűjtőhelyre szállítás bejelentés nélkül, saját fuvar eszközzel

      - Kedvtelésből tartott, illetve a haszonállat max. 50 kg-ig beszállítható és elhelyezhető a 

        telepen biztosított konténerben térítésmentesen munkaidőben.

Élőállatok befogása, átvétele, őrzése:
A jelenlegi gyepmesteri telepen történő hűtőkapacitás létesítést követően tehát a fent ismertetett bejelentési rend szerint 2006. január 1-től elhullott állatok tetemeit gyűjtenénk össze, tárolnánk és szállítanánk el. Valószínű, hogy az 500 m-es védőtávolság hiánya miatt a telepre felújítási engedélyt nem kapnánk, ezért a gyűjtőhely végleges kialakítására a szennyvíztelep területét javasoljuk. Ez a telep a lakott területtől való távolsága, fekvése, megközelíthetősége, profilja, őrzött volta miatt alkalmas arra, hogy a pályázatban sikerrel szerepeljen.
A pályázat részeként kezelnénk a meglévő dögkutak és a jelenlegi gyepmesteri telep felépítményeinek felszámolását, a területek rekultivációját.

A telepre élő állat nem kerülne.

Az élő ebek minden esetben a PHILIP Természet- és Állatvédő Egyesület honvédségi területen működő bázisára kerülnének. A beszállított állatokat az egyesület szabályzata szerint vennék át, tartanák nyílván és gondoznák.

Az egyesület telephelyének működtetése a PHILIP Természet- és Állatvédő Egyesület kizárólagos joga.

Miután a telepre kerülő élő állatok főként Kaposvár közigazgatási területéről származnak, a telep infrastruktúrájának kiépítésében, üzemeltetésében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának részt kell vállalnia.

Javaslatunk szerint az egyesület pályázat útján juthat (önkormányzatunktól is) fejlesztési és üzemeltetési pénzekhez, melyek mértékét éves költségvetésünk teherbírása szerint szabnánk meg. (Korábbi közgyűlési döntés szerint egy hasonló telep kialakításához 1 millió Ft fejlesztési és 500 e.Ft üzemeltetésre szolgáló összeget biztosítottunk volna, ha az megvalósul.)
Az állatok védelmével kapcsolatos jogszabályi és etikai változások következtében tehát az elhullott állatok és az élő állatok kezelését külön választanánk, megfelelve az európai és immár hazai írott és íratlan elvárásoknak is.

Ez a változás a gyepmesteri tevékenységünkben oly módon történhet meg, ha feladatellátási szerződés keretében erre szakosodott szervezetet bízunk meg annak ellátásával.
Erre közbeszerzési eljárás keretében kerülhet sor. Addig amíg az eljárást lefolytatjuk, javasoljuk, hogy 6 hónapra – 2006. január 1-től – 2006. június 30-ig a Philip Természet- és Állatvédő egyesületet bízzuk meg a tevékenység ellátásával, megfelelő eszközök átadásával segítve tevékenységüket (gépkocsi, stb.)
Feladatuk a 24 órás telefonügyelet tartására, kóbor ebek befogására, telephelyükre történő beszállítására, őrzésére, egészségügyi ellátásukra és gondozásukra terjedne ki.

Ezzel a jelenlegi gyepmesteri előirányzataink egy része felszabadulna, és így abból finanszírozható lenne a feladatellátási szerződés. (Egy álláshely leépítésre kerülne, melyhez a 10/2005.(III. 18.) BM rendelet szabályozása szerint a létszámcsökkentés miatti egyszeri költségvetési hozzájárulást fogunk igényelni.)
	2005. évi gyepmesteri tevékenységre tervezett előirányzat:            4.994 e.Ft

	ebből:                                                                                                2.378 e.Ft bér

	                                                                                                             816 e.Ft járulékai

	                                                                                                          1.800 e.Ft dologi kiadások

	2006. évi tervezett ártalmatlanítási költségek:                                 5.680 e.Ft

	ebből:                                                                                                1.400 e.Ft bér

	                                                                                                             480 e.Ft járulékai

	                                                                                                            800 e.Ft dologi kiadások

	2006. évi gyepmesteri feladatellátáshoz biztosított támogatás 

Tervezett összege:                                                                              3.000 e.Ft

	Ebből: 2006. I. 1-től – 2006. VI. 30-ig:                                            1.500 e.Ft


Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa javaslatunkat, miszerint a kóbor ebek befogásával, beszállításával, illetve az elhagyott, valamint befogott ebek őrzésével, gondozásával kapcsolatos feladatok ellátási szerződés keretében történő végzésére 5 éves időtartamra közbeszerzési pályázatot írhasson ki a Városgondnokság. Egyúttal kérem a felhatalmazást, hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolításáig 2006. első félévére a Philip Természet- és Állatvédő Egyesülettel szerződhessen intézményünk.
A közeljövőben feljavítjuk az állatmenhelyhez vezető utat, továbbá a pályázati kiírásban az állatmenhely létesítéséhez 1 millió Ft fejlesztési forrás átadását javasoljuk támogatásként megjelölni.
Kaposvár, 2005. november 9.
                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Városgondnokságot, hogy 2006. január 1-től – 2006. június 30-ig szerződést kössön az ATEV Rt-vel az állati hulladékok elszállítására, ártalmatlanítására. Ezen időszakra felhatalmazza a Városgondnokság vezetőjét, hogy ideiglenes feladatellátási szerződést kössön a Somogy Megyei Állategészségügyi- és Élelmiszerellenőrző Állomással. 
     Felelős:
     Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

     Közreműködik:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető

     Határidő:                         2005. december 31.

2. Kaposvári Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az állati hulladék gyűjtésére szolgáló telephelyet a jelenlegi Dombóvári úti szennyvíztelep területén, közvetlen városkörnyéki településekkel együttműködve, pályázati forrás igénybevételével valósítja meg. Felhatalmazza a Polgármestert az ehhez szükséges előkészítő munka, kötelezettségvállalás és megállapodások elvégzésére, megtételére, illetve megkötésére.

     Felelős:
     Szita Károly polgármester
     Közreműködik:               Sári László igazgató

                                             Hartner Rudolf városgondnokság vezető

                                             Bajzik Imre igazgató

     Határidő:                         2005. december 31.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Városgondnokságot, hogy a mellékelt együttműködési szerződés alapján megállapodást kössön a Philip Természet- és Állatvédő Egyesülettel a város közigazgatási területén fellelt, elhagyott, gazdátlan és kóbor ebek begyűjtésére, gondozására.
A megbízás 2006. 01. 01. – 2006. 06. 30-ig szólhat.

     Felelős:
     Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

     Közreműködik:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető

     Határidő:                         2005. december 31.
4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Városgondnokság  közbeszerzési eljárás keretében 5 éves időtartamra kössön feladatellátási szerződést az elhagyott, illetve kóbor ebek átvételére, befogására, őrzésére, egészségügyi ellátására és gondozására.
     Felelős:
     Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

     Közreműködik:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető

     Határidő:                         2006. május 31.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Városgondnokság létszámát a gyepmesteri feladatoknál a kóbor ebek átvételére, befogására, őrzésére, egészségügyi ellátására és gondozására vonatkozó tevékenységnek a 2006. január 1-től történő megszüntetése miatt 2005. december 31-vel 1 fővel csökkenti.
A Városgondnokság létszáma 30 főről 29 főre változik.
A Közgyűlés az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgy évben és az azt követő években is biztosítani tudja.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkenéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívül eső munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

A megszüntetett álláshelyek legalább 5 évig nem állíthatók vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

     Felelős:
     Szita Károly polgármester

     Közreműködik:               Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

                                             Hartner Rudolf városgondnokság vezető

     Határidő:                         2005. december 31.

6. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2005. évi költségvetési rendeletben az állati hulladékgyűjtő hely kialakítása a gyepmesteri telep rekonstrukciójával címen rendelkezésre álló 14.896 e.Ft előirányzatot szükség szerint az elhullott állatok begyűjtésével és ártalmatlanításával kapcsolatos pályázat előkészítéséhez, finanszírozásához és a pályázat nyertessége esetén annak önrészéhez használja fel.

     Felelős:
     Szita Károly polgármester

     Közreműködik:               Molnár György igazgató

     Határidő:                         értelem szerint
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