KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár területén létesítendő meteorológiai állomásról

Az Országos Meteorológiai szolgálat a taszári repülőtéren működtetett meteorológiai állomást. A taszári repülőtéren a meteorológiai szolgáltatás megszűnt, így Kaposvárról hivatalos meteorológiai adatszolgáltatás nem működik. Az Országos Szolgálat megkereste Önkormányzatunkat azért, hogy Kaposváron meteorológiai állomást létesíthessen saját költségén.

Javasolt erre alkalmas területet is a Szennyvíz-telepi ingatlanon. Az Önkormányzat támogatja az állomás létrehozását, és fontosnak tartja az adatszolgáltatás beindítását. Támogatja az Országos Meteorológiai Szolgálat szennyvíz telepi ingatlanon, mintegy 200 m2 használatát. A terület használatát az Önkormányzat a Vagyonrendelet 18 §.1.bek. b., pontja alapján térítésmentesen adja az OMSZ szolgálatába, közérdekű célra történő hasznosítás érdekében.

Egyben felhatalmazza a Kaposvári Vízmű Kft., hogy az állomás üzemeltetésével kapcsolatos szerződést megkösse.

Kaposvár, 2005. december 05.

                                                                                Szita Károly

                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az Országos Meteorológiai Szolgálat részére meteorológiai állomás létesítése céljából 200 m2 nagyságú területre térítésmentes használatot biztosít a Kaposvár, Szennyvíztelepen lévő 3331 hrsz.-ú ingatlanon. Egyben felhatalmazza a Kaposvári Vízművek Kft.-t, hogy az állomás üzemeltetésével kapcsolatos szerződést megkösse.
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