Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2005. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2005. évi költségvetési előirányzatok teljesítéséről a költségvetési rendelet módosításában szereplő módosított új előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot. Az I-III. negyedévi beszámoló részletes szöveges indokolásában leírt folyamatokhoz képest október hónapban lényeges változás nem történt. Továbbra is időarányos körüli mértékben alakulnak a működési költségvetés teljesítési adatai, míg a felhalmozási bevételeknél és kiadásoknál elmaradás mutatkozik. A felhalmozási bevételek jelentős részének (cél- és címzett támogatások, átvett pénzeszközök) realizálása a kiadások teljesítésének függvénye, ugyanakkor a felhalmozási célú kiadásoknál a kifizetések nagy része csak év végén esedékes, illetve egyes nagyberuházásoknál 2006. évre történő áthúzódás, megtakarítás várható. 

A működési célú bevételek közül az időarányosat meghaladó az intézményi működési célú bevételek és az illetékek teljesítése. Összességében ez mondható el a helyi adókról is azzal, hogy az iparűzési adó előirányzat realizálása a 2005. december 20-án esedékes feltöltési kötelezettség teljesítésekor befolyó bevételek függvénye. A központilag szabályozott források kiutalása a vonatkozó jogszabály rendelkezéseinek megfelelően megtörtént. 

A felhalmozási célú bevételeken belül az intézményi felhalmozási célú bevételek teljesítése 97,1 %-os. Az építési telek és ingatlan eladás tervezett bevételeinek 50,9 %-a folyt be október végéig. A fejlesztési célú egyéb központi támogatásokon belül eddig 100.408 e Ft vis maior támogatást kaptunk meg. A szilárd burkolatú belterületi utak burkolat felújítására elnyert 70.707 e Ft támogatás lehívása folyamatban van. 
Az eddig 79,7 %-ban realizálódott intézményi működési célú kiadásokon belül a személyi juttatások és járulékaik időarányostól elmaradó 80,1 %-os teljesítésének oka, hogy a szeptember 01-jei béremelés fedezete már év végéig lebontásra került, ugyanakkor október végéig csak egy havi kifizetésre került sor. A dologi kiadások az intézményeknél 78,7 %-os, a Polgármesteri Hivatalnál 80,9 %-os teljesítése jelzi, hogy a zavartalan működés feltételei biztosítottak. 

A felhalmozási kiadások közül a felújításoknál a korábbi alacsony teljesítéshez képest látható a kifizetések felgyorsulása azzal, hogy az út-, híd-, járda felújításoknál és a koncessziós felújításoknál a kifizetések többsége november-december hónapokra esik. A fejlesztési hiteltörlesztésnél és kamatainál a jegybanki kamat kedvező alakulása hatására megtakarítás mutatkozik. Továbbra is alacsony a beruházási célú előirányzat felhasználása a bevezetőben már említett okok miatt. 

Október és november hónapban is folyószámlahitel igénybevétele nélkül gazdálkodtunk kedvező likviditási helyzetünknek köszönhetően. A 2004. évi felhalmozási célhitel ez évre áthúzódott maradványösszegét a módosított lejárati határidőt közvetlenül megelőzően október végén vettük igénybe. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt szeptemberi adatokhoz képest október végére összességében 32.908 e Ft-tal, 3,7 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai október végére 2.017 eFt-tal, 5,2 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 12 db-bal volt több, mint szeptember 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 263 eFt-tal, 7,1 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 2.592 eFt-tal, 27,3 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 1,2 %-kal növekedtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 513 eFt-tal, 187,9 %-kal növekedtek, 2 db hátralék befizetésének elmaradása következtében, a közterület használati díj hátralékai 38 eFt-tal 2,7 %-kal növekedtek.
A lakásforgalmazás hátralékai  83 eFt-tal 1,3  %-kal növekedtek.
Az egyéb bevételek hátralékai 4.424 eFt-tal, 25,9 %-kal, a reklámtábla bevételek hátralékai 1.174 eFt-tal, 24,2 %-kal növekedtek, 1-1 db nagy összegű hátralék be nem fizetésének következtében.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 4.847 eFt-tal, 4,9 %-kal növekedtek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2005. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2005. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 219.071 eFt-os, 75,1 %-os növekedést mutattak. A nagymértékű növekedés oka egyrészt a telekadó jogszabályváltozása, mely értelmében az épület alapterület 30%-ának a mentessége megszűnt, ezért megemelkedett a hátralék (281,9 %-kal). A növekedés másik oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 43,7 %-a az iparűzési adóhoz, 12,7 %-a a telekadóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 27.401 eFt-tal, 45,1 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 7.999 eFt-tal, 22,3 %-kal növekedtek.

Az illeték kintlévőségek 38.201 eFt-tal, 7,0 %-kal mérséklődtek. A fizetési kedvezményben részesültek tartozásai 8.871 eFt-tal,  6,2 %-kal csökkentek, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások kintlevősége 8.425 eFt-tal, 6,4 %-kal növekedett.

Az illetékhátralékok 37.755 eFt-tal, 13,9 %-kal csökkentek. A fennálló hátralék 84,0 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 16,0 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei október végére 7.333 eFt-tal, 11,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 7.395 eFt-tal, 10,1 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2005. november 29.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2005. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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