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1. változat

T á j é k o z t a t ó 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és  Nemzeti Sporthivatal közötti, az Arany J. u-i atlétikai pálya felújítására vonatkozó támogatási összeg megfizetése miatti peres eljárásról 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint az Ifjúsági és Sportminisztérium között 2001. november 8. napján támogatási szerződés jött létre, amelynek értelmében a minisztérium kötelezettséget vállalt arra, hogy a Kaposvár, Arany J. u. 97. sz. alatti műanyag borítású atlétikai pálya építését 2002. év folyamán 60 millió forinttal támogatja.
A beruházás további költségeihez az Önkormányzat által biztosított saját erőn felül a Somogy Megyei Önkormányzat, a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács, valamint az Ifjúsági és Sportminisztérium Mobilitás pályázati rendszere támogatásai nyújtottak fedezetet.

A finanszírozásra vonatkozó kötelezettségvállalások megtörténtét követően az Önkormányzat 2002. májusában közbeszerzési eljárásban kiválasztott ajánlattevőnél megrendelte a munkálatokat, a létesítmény kivitelezése 2002. októberéig megtörtént.

2002. szeptemberétől az Önkormányzat több esetben kérte a minisztériumot, hogy a támogatási szerződésben foglalt kötelezettségének tegyen eleget, azonban erre nem került sor, így időközben az Önkormányzat kénytelen volt a hiányzó 60 millió forintot saját pénzeszközeiből biztosítani.

A minisztérium a továbbiakban sem volt hajlandó fizetni, így az Önkormányzat bírósági úton érvényesíti követelését. A Fővárosi Bíróság előtt 2003. áprilisától peres eljárásban van folyamatban Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Ifjúsági és Sportminisztérium, illetve jelenlegi jogutódja, a Nemzeti Sporthivatal között 60 millió forint és járulékai megfizetései iránt. 
A minisztérium, illetve jogutódja azzal hárítja el a fizetési kötelezettsége teljesítését, hogy a szerződésről hiányolják a pénzügyi ellenjegyzést, illetve vitatják, hogy a minisztériumi költségvetésből a támogatás biztosítható lenne.

Érvelésüket megalapozatlannak tartjuk, mert rendelkezésünkre áll a 2001. november 8-án a miniszter és a polgármester által egyaránt aláírt, hivatali bélyegzőkkel ellátott és az önkormányzat részére kiadott támogatási szerződés. A szerződést a minisztériumban készítették elő és szövegezték meg, valamint látták el ügyszámmal. A szerződésen a minisztérium részéről a miniszterén kívül további tisztségviselő aláírása is szerepel, amelyről csak a peres eljárás során jelentette ki a minisztérium jogi képviselője, hogy az nem a pénzügyi ellenjegyzőtől származik.

A pénzügyi ellenjegyzés hiányára tévesen hivatkozik a sporthivatal, mert a per adatai szerint a pénzügyi ellenjegyzés a minisztériumban számos esetben nem az okiratra vezetett záradékkal, hanem egy külön, a minisztériumi ügyiratban kezelt kötelezettségvállalási íven történt. 
A 2001-2002. évi költségvetésben a minisztérium számára a nemzeti atlétikai program céljaira biztosított összegek a perbeli támogatási szerződés szerinti 60 millió forintot fedezték, tehát az erre irányuló kifogás is alaptalan. 

Fentiekről 2005. szeptember 23. napján levélben tájékoztattuk dr. Lamperth Mónika belügyminiszter asszonyt, egyben kértük közbenjárását a kért támogatás elnyeréséhez. Sajnos a mai napig megkeresésünkre válasz nem érkezett. 

A Fővárosi Bíróság előtti peres eljárásban jelenleg tanúk kihallgatása, okiratok beszerzése folyik, a legközelebbi tárgyalást 2006. június 1. napjára tűzték ki. 

Kaposvár, 2005. december 9. 
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