KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a vis maior kérelem benyújtására vonatkozó

304/2005. (X.20.) önkormányzati határozat módosításáról 

A 2005. augusztus 21-ről 22-re virradó éjszaka Kaposvár önkormányzati intézményeiben, vízi közmű vagyonában, közterületeiben bekövetkezett áradás, felhőszakadás és belvíz okozta károk helyreállítására 2005. augusztus 26-án benyújtott vis maior kárigényből megítélt összeg kiegészítésére 2006. január 18-án ismételten kérelemmel fordultam a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz.

Az eddig beadott vis maior kérelmekhez kötelezően csatolandó mellékletként jegyzői nyilatkozattal kellett igazolni, hogy

· az önkormányzat a káreseményhez kapcsolódóan milyen biztosítással rendelkezik;

· más, a tulajdonában lévő épületben ezt a feladatát nem tudja ellátni;

· saját erejéből – részben, vagy egészében – a vis maior helyzetet nem tudja megoldani.

A 2006. január 1. után benyújtott vis maior kérelmekhez a 295/2005. (XII.23.) Korm. rendelet 14. § (2) b./ pontja alapján fenti nyilatkozatokat Közgyűlési határozatban szükséges rögzíteni. 

Kérem tisztelt Közgyűlést, hogy a jogszabály változása miatt, a határozati javaslatot tárgyalja meg és fogadja el.   

Kaposvár, 2006. február 1.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár önkormányzati intézményeiben, vízi közmű vagyonában, közterületeiben bekövetkezett áradás, felhőszakadás és belvíz okozta károk helyreálltására benyújtott vis maior kárigényből megítélt és a helyreállítás tényleges értéke közötti különbözetről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács által megítélt 191.500,- eFt és a valós összeg közötti 45.241,- eFt különbözetet, valamint a kárigény benyújtását követően ismertté vált, a korábbi kérelemben nem szerepeltetett 13.229,- eFt védekezési és kárelhárítási költség biztosítását kéri a vis maior alapból, mivel a keletkezett károk teljeskörű helyreállítását saját erőből nem tudja megoldani.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata intézményeinek biztosításával a Generali Providencia Biztosító Rt-t bízta meg. A biztosítási fedezet a vis maior káreseményekre nem terjed ki.

A kérelemben szereplő intézmények működő intézmények, feladatukat más, az önkormányzat tulajdonában lévő épületekben ellátni nem tudják.
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