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3. változat

JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

a Foglalkozatási Támogatási Keret pályázati feltételeiről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelete 8. § (2) bekezdése értelmében az egyes alapok pályázati feltételeit – a rendelet szabályainak figyelembevételével – az alapok kezelője évente nyilvánosan hirdeti meg. A Közgyűlés februári ülésén tárgyalja a Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozásáról szóló előterjesztést és a szükséges rendelet-módosításokat. Ezek elfogadása esetére – és az alap működésének szabályairól szóló határozati javaslat pénzügyminiszteri jóváhagyásának kezdeményezése érdekében – a T. Bizottságnak ki kell dolgoznia a Foglalkoztatási Támogatási Keret működtetésének részletes szabályait.

Arra tekintettel, hogy a Támogatási Keret a létrehozásáról szóló közgyűlési előterjesztés határozati javaslata szerint az eddigi alapoknál lényegesen nagyobb pénzösszegek felett fog rendelkezni indokolt az eddigi gyakorlattól eltérően egzakt szabályok és garanciák rendszerének a kidolgozása.

A Támogatási Keret szabályaira a következő javaslatot teszem:

A Keretből történő támogatás esetében megváltozott munkaképességű az a személy, akinél a munkaképesség-csökkenés mértéke - az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Országos Orvosszakértői Intézetének igazolása szerint legalább a 40 százalékot eléri.

Az átlagos statisztikai állományi létszám és az átlagkereset meghatározása a Központi Statisztikai Hivatal Munkaügyi Statisztikai Fogalmak c. módszertani segédletének érvényes szabályai szerint kell történjen. Az infláció mértékének meghatározásakor szintén a KSH által hivatalosan megállapított rátát kell figyelembe venni.

A pályázaton nem vehet részt az a vállalkozás, 


amely csődeljárás, felszámolási eljárás vagy végelszámolás alatt áll;


amelyet a pályázat benyújtásának hónapját megelőző két évben munkaügyi bírság megfizetésére köteleztek; 


amely a pályázat benyújtását megelőző egy évben csoportos létszámcsökkentést hajtott végre;


amelynek a pályázat benyújtásakor lejárt esedékességű meg nem fizetett köztartozása van; 


az az újonnan alakult, átalakult (társasági formát váltott, szétvált, egybeolvadt, stb.) gazdasági társaság, amely tulajdonosi körében olyan magánszemély, vagy gazdasági társaság van, aki/amely az igényelni kívánt támogatást megelőzően három éven belül megszűnt, átalakult gazdasági társaságban is a tulajdonosi körbe tartozott, és a megszüntetéssel, vagy átalakulással kívánja az új munkahelyet létesíteni.

A 69/2001/EK bizottsági rendelet 87.-88. cikkelyével összhangban nem támogathatóak az Alapból


a külföldre irányuló szállítási ágazatban tevékenykedő vállalkozások;


a mezőgazdasági, illetve halászati termékeket előállító, feldolgozó vagy azok marketingjével foglalkozó vállalkozások, valamint;


az exporthoz közvetlenül kapcsolódó tevékenységek.

Csak olyan pályázat támogatható, amelyben a pályázó vállalja, illetőleg igazolja


hogy a támogatási igény benyújtása előtti meglévő korrigált átlagos statisztikai létszámához képest a tervezett létszámfejlesztést az előző naptári évben megvalósította, és vállalja, hogy azt legalább 1 évig folyamatosan fenntartja;


hogy a telephelyén a pályázat kiírója a pályázati anyagban szereplő adatokat, illetve szerződéskötés esetén a vállalások teljesítését ellenőrizze; 

A támogatás kizárólag a támogatási célokkal összhangban a közvetlenül munkabér járulékaira kifizetett összeg kompenzálására használható fel.

A pályázónak a pályázati anyagában külön nyilatkoznia kell arról, hogy az elmúlt három évben részesült-e csekély összegű (de minimis) támogatásban, amennyiben igen milyen jogcímen és mekkora összegben.

E helyi munkahely-teremtési támogatást additív támogatásként igénybe vehetik azok a vállalkozások is, akik a központi támogatásra pályázatot nyújtanak be a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztériumhoz, vagy a Somogy Megyei Munkaügyi Központhoz, vagy annak kaposvári kirendeltségéhez.

Pénzügyi feltételek: 


Egy pályázó részére a tárgyévben maximum 5 MFt. fizethető ki, egy jogcímen kifizethető támogatás maximuma (lásd a támogatható célok) 3 MFt.


Egy vállalkozásnak bármilyen forrásból, csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – három év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget.


Az önkormányzat által nyújtott támogatás csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül, amelyre az uniós 69/2001/EK bizottsági rendelet, valamint a 85/2004.(IV.19.) számú kormányrendelet előírásai az irányadók. 


A támogatás kifizetésének feltétele a foglalkoztatott létszám növelésének, illetve az átlagkereset növekedésének az igazolása. (Tárgyévben az előző évhez viszonyítva)

A pályázat kiírása:


A Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) minden év március 15.-ig – első alkalommal 2007-ben – pályázati felhívást tesz közzé. A pályázat benyújtása a megadott határidőig folyamatos.


A pályázati felhívásnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

o
- a pályázati feltételeket,

o
- a pályázók körét,

o
- támogatandó célokat,

o
- az elszámolható költségtípusokat,

o
- a pályázati adatlapot,

o
- az adatlap kitöltési útmutatóját, amelyben rögzíteni kell az önkormányzati támogatás feltételeit és a vállalkozás teendőit.


A Keretből nyújtandó támogatásra vonatkozó pályázati felhívás szövegét a helyi médiában kell közzétenni.

A pályázat benyújtása és elbírálása:


A pályázatot a pályázati felhívás szerint és az abban meghatározott mellékletekkel kell benyújtani a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsághoz. 


Formai vagy tartalmi hiányosság esetén a pályázó egy esetben hiánypótlással pontosíthatja pályázatát. A döntés előkészítő feladatokat a Vagyongazdálkodási Igazgatóság látja el.


A pályázat elbírálását a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság végzi. 

A támogatás biztosítására vonatkozóan a pályáztatás során kiválasztott, a támogatást igénybe vevő vállalkozással az elbírálást követő 30 napon belül szerződést kell kötni. A szerződésben szabályozni kell a kapott támogatás jellegét, annak idejét, megszűnésének eseteit és a támogatást igénybe vevő kötelezettségeit. A szerződést az önkormányzat nevében a polgármester köti meg, a címzetes főjegyző pedig ellenjegyzi.

Kaposvár, 2006. február 7.


dr. Kéki Zoltán


címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy határozott, hogy a Foglalkozatási Támogatási Keretnek a Közgyűlés általi létrehozásának és a Pénzügyminisztérium jóváhagyásának esetére a Keret működtetésének szabályait az alábbiakban határozza meg:

1. A pályázaton nem vehet részt az a vállalkozás, 

a.) amely csődeljárás, felszámolási eljárás vagy végelszámolás alatt áll;

b.) amelyet a pályázat benyújtásának hónapját megelőző két évben munkaügyi bírság megfizetésére köteleztek; 

c.) amely a pályázat benyújtását megelőző egy évben csoportos létszámcsökkentést hajtott végre;

d.) amelynek a pályázat benyújtásakor lejárt esedékességű meg nem fizetett köztartozása van; 

e.) az az újonnan alakult, átalakult (társasági formát váltott, szétvált, egybeolvadt, stb.) gazdasági társaság, amely tulajdonosi körében olyan magánszemély, vagy gazdasági társaság van, aki/amely az igényelni kívánt támogatást megelőzően három éven belül megszűnt, átalakult gazdasági társaságban is a tulajdonosi körbe tartozott, és a megszüntetéssel, vagy átalakulással kívánja az új munkahelyet létesíteni.

2. Nem támogathatóak a Keretből

a.) a külföldre irányuló szállítási ágazatban tevékenykedő vállalkozások;

b.) a mezőgazdasági, illetve halászati termékeket előállító, feldolgozó vagy azok marketingjével foglalkozó vállalkozások, valamint;

c.) az exporthoz közvetlenül kapcsolódó tevékenységek.

3. Pályázati feltételek: csak olyan pályázat támogatható, amelyben a pályázó vállalja, illetőleg 

igazolja 

a.) hogy a támogatási igény benyújtása előtti meglévő korrigált átlagos statisztikai létszámához képest a tervezett létszámfejlesztést az előző naptári évben megvalósította, és vállalja, hogy azt legalább 1 évig folyamatosan fenntartja;

b.) hogy a telephelyén a pályázat kiírója a pályázati anyagban szereplő adatokat, illetve szerződéskötés esetén a vállalások teljesítését ellenőrizze; 

4. Pénzügyi feltételek: 

a.) Egy pályázó részére a tárgyévben maximum 5 MFt. fizethető ki, egy jogcímen kifizethető támogatás maximuma (lásd a támogatható célok) 3 MFt.

b.) Egy vállalkozásnak bármilyen forrásból, csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – bármely három év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget.

c.) Az önkormányzat által nyújtott támogatás csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősül, amelyre az uniós 69/2001/EK bizottsági rendelet, valamint a 85/2004.(IV.19.) számú kormányrendelet előírásai az irányadók. 

d.) A támogatás kifizetésének feltétele a foglalkoztatott létszám növelésének, illetve az átlagkereset növekedésének az igazolása (tárgyévi az előző évhez viszonyítva). 

5. A Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) minden év március 15.-ig – első alkalommal 2007-ben – pályázati felhívást tesz közzé. A pályázat benyújtása a megadott határidőig folyamatos. A pályázati felhívásnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

a.) a pályázati feltételeket,

b.) a pályázók körét,

c.) támogatandó célokat,

d.) az elszámolható költségtípusokat,

e.) a pályázati adatlapot,

f.) az adatlap kitöltési útmutatóját, amelyben rögzíteni kell az önkormányzati támogatás feltételeit és a vállalkozás teendőit.

6. A Keretből nyújtandó támogatásra vonatkozó pályázati felhívás szövegét a helyi médiában és az Önkormányzat honlapján kell közzétenni.

7. A pályázat benyújtása és elbírálása:

a.) A pályázatot a pályázati felhívás szerint és az abban meghatározott mellékletekkel kell benyújtani a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsághoz. 

b.) A pályázat elbírálását a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság végzi. 

8. A támogatás biztosítására vonatkozóan a pályáztatás során kiválasztott, a támogatást igénybe vevő vállalkozással az elbírálást követő 30 napon belül szerződést kell kötni. A szerződésben szabályozni kell a kapott támogatás jellegét, annak idejét, megszűnésének eseteit és a támogatást igénybe vevő kötelezettségeit. A szerződést az önkormányzat nevében a polgármester köti meg, a címzetes főjegyző ellenjegyzése mellett.

9. Egy vállalkozásnak, bármely forrásból, csekély összegű támogatás jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – három év vonatkozásában – nem haladhatja meg a százezer eurónak megfelelő forintösszeget. A támogatást igénybe vevő vállalkozásnak nyilatkoznia kell arról, hogy a támogatás igénybevételét megelőző három évben csekély összegű támogatás jogcímén mekkora összegű támogatást vett igénybe.

10. A Keretből nyújtott támogatást additív támogatásként igénybe vehetik azok a vállalkozások is, akik a központi támogatásra pályázatot nyújtanak be a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztériumhoz, vagy a Somogy Megyei Munkaügyi Központhoz, vagy annak kaposvári kirendeltségéhez.

11. A támogatás odaítélése során az alábbi értelmező rendelkezéseket kell alkalmazni:

A korrigált átlagos statisztikai állományi létszám: a Központi Statisztikai Hivatal Munkaügyi Statisztikai Fogalmak c. módszertani segédletének érvényes szabályai szerint éves szinten számított statisztikai állományi létszám. A statisztikai átlagállományi létszám az alábbi egyszerűsített eljárással is megállapítható: Az adott évben meg kell állapítani az év elejétől, vagy a munkavállaló belépésének napjától a megszüntetés, vagy a munkavállaló kilépésének napjáig eltelt napok számát. (A számításnál minden napot –munkaszüneti-, vasár- és ünnepnap, stb. – figyelembe kell venni). Ezt a számítást minden tagra, illetve minden munkavállalóra el kell végezni, majd az így kapott eredményeket össze kell adni, és osztani 365-tel. A létszámot a kerekítés szabályai szerint egész számban kell megállapítani.

Átlagkereset: a főállásban , teljes munkaidőben foglalkoztatottak részére fizetett keresettömeg (bérköltség) egy főre jutó havi átlaga.

Megváltozott munkaképességű: az a személy, akinél a munkaképesség-csökkenés mértéke - az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Országos Orvosszakértői Intézetének igazolása szerint legalább a 40 százalékot eléri.

Felelős:
dr. Laki-Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2007. március 15.
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