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3. változat

                                          CSATLAKOZÓ ELŐTERJESZTÉS

Pintér Lóránd önkormányzati képviselő külföldi idegen nyelvi részképzés

                                                 fenntartói támogatásáról

Pintér Lóránd Képviselő Úr egyéni képviselői indítványában a fenti témakör megtárgyalása ügyében fordult ismételten Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűléséhez. Határozati javaslatában középiskolás tanulók részére külföldi idegen nyelvi részképzés szervezése érdekében 5 millió forintos alap létrehozásához kéri a Közgyűlés támogatását.

Kaposvár Megyei Jogú város Önkormányzata hagyományosan nagy hangsúlyt fektet az intézményekben folyó idegen nyelvi képzés hatékonyságának fejlesztésére.

A célok és feladatok világosan megfogalmazódtak az önkormányzati fenntartású intézmények nevelési-oktatási tevékenységének tartalmát, szervezését meghatározó dokumentumokban. (Európa a jövőnk, Kaposvár a mi otthonunk, 72. o., Kaposvár város közoktatási, feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési terve ,21.o.,24. o., Önkormányzati Minőségirányítási Program, 4.o.,9.o.)

A stratégiai célkitűzéseket olyan közgyűlési határozatok konkretizálják, amelyek intézményekre, óraszámokra, a központi normatíván felül biztosított önkormányzati forrásokra bontva részletezik azt a hátteret, amelynek alapján az idegennyelv-oktatás hatékonyságát erősítő emelt szintű képzés, valamint a két tanítási nyelvű oktatás – hosszú távra tervezhetően – megvalósítható. 

Kaposvár Megyei Jogú Város  Önkormányzata az  emelt szintű és a két tannyelvű oktatás többletigényeinek biztosítására

2001-ben 
 557 eFt-ot,

2002-ben   1462 eFt-ot,

2003-ban   5652 e forintot fordított.

(Pl. Zrínyi Általános Iskola, Kisfaludy Általános Iskola, Toponári Általános Iskola emelt szintű idegen nyelvi óraszáma, a  Munkácsy Mihály Gimnáziumban indított angol két tanítási nyelvű képzés fölmenő rendszerének finanszírozása.) 

2004.szeptember 1 - től a Közgazdasági Szakközépiskolában a két tannyelvű képzés német 

 nyelvre történő kiterjesztése is jelzi a fenntartói nyitottságot e tekintetben.

Tovább növekedett ez az összeg a fölmenő rendszerből adódóan 2004-2005-ben 2,6-2,6 millió forinttal.

Képviselő Úr egyéni indítványában megfogalmazott külföldi nyelvi részképzést értékes gondolatnak tartom, ezért különösen fontos annak a ténynek a hangsúlyozása, hogy iskoláink eredményesen kapcsolódtak be a „SOCRATES” Program „Comenius” és „Lingua” alprogramjaiba, valamint a „Leonardo” programba. (Műszaki Középiskola, Kereskedelmi Szakképző Iskola, Iparművészeti Szakközépiskola,  Németh István Általános Iskola stb.). Ezek a projektek további, hosszú távon is tervezhető pályázati lehetőségeket tartalmaznak.

Hatékonyan tudta kihasználni néhány intézményünk a testvérvárosi kapcsolatokban rejlő, a nyelvgyakorlásban hasznosítható lehetőségeket. (Munkácsy Gimnázium, Zeneiskola stb.)

Jelentős sikerként könyvelhetjük el a Műszaki Középiskola nemrégiben elnyert Európa Díját, amelyet tartalmas  Európa Unió-s pályázati munkájukért vehettek át. De fontos része idegennyelv–oktatási programjuknak az Ausztriában szervezett nyelvi tábor is , amely tartalmát illetően közel áll Képviselő Úr javaslatához .

 Ebből az áttekintésből is kitűnhet, hogy az  Önkormányzat különös gondot fordít idegen nyelvi képzési kínálatának szélesítésére. Éppen ezért  továbbra is a középtávú oktatásfejlesztési programjaiban, valamint a  közgyűlési határozatokban rögzített idegen nyelvi képzési célok megvalósítását tekinti elsődleges feladatának.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat támogatására és elfogadására.

Kaposvár, 2006. január 30.






dr. Kéki Zoltán
             
címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja az önkormányzati fenntartású intézményekben az idegen nyelvek oktatása terén eddig kialakított szakmai kereteket és gyakorlatot. A külföldön szervezett nyári idegen nyelvi részképzés céljára elkülönítendő 5 millió forintos alap létrehozását a Közgyűlés nem támogatja.
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