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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S 
a Szentjakabi Hősi Emlékmű lektorátusi véleményezés

utáni  felállításáról
A Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzat 2005. február 15-ei előterjesztésével felkérte az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságot, valamint az Utcanév, városrésznév, közintézmény elnevezésének, emléktábla elhelyezésével kapcsolatos véleményező testületet, hogy a Kaposszentjakabi Hősi Emlékmű tervét (Horváth Béres János faszobrász alkotása) véleményezze. 
A véleményező testület 14/2005. (V.10.) sz. határozatával az előterjesztést nem támogatta. Javasolta, hogy a szobor terveit a Képző- és Iparművészeti Lektorátus véleményezze, zsűrizze, egyben az emlékmű pontos helyét a településrészi önkormányzat a lektorátussal együtt, közösen jelölje ki. 

A lektorátusi helyszínbejárás és véleményezés megtörtént, melyet a településrészi önkormányzat elfogadott és 24/2005. (XII.6.) Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzati határozatával intézkedett a Képző- és Iparművészeti Lektorátus zsűrizési munkadíjának 43.750.-Ft-nak a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága számlájára való átutalásáról. A lektorátusi vélemény értelmében a szoborkompozíciót két részre bontják. A kereszt a tervezett helyére kerülne (a játszótér keleti parkosított része), a térdelő figura pedig a temető bejáratához. Horváth Béres János faszobrász kérte annak lehetőségét, hogy 2006. február 14-én az Oktatási, Tudományos és Kulturális bizottság előtt megvédhesse az eredeti elképzelését. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést fogadja el. 
Kaposvár, 2006. január 31. 








                Szita Károly 









    polgármester
HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Kaposszentjakabi Hősi Emlékmű lektorátusi véleményezés utáni felállításáról szóló előterjesztést, engedélyezi a szoborcsoport megosztott felállítását a játszótér parkosított részébe, illetve a Kaposszentjakabi temető bejáratánál. 
Felelős:  Szita Károly polgármester
Közreműködik: Stickel Péter igazgató

Határidő: 2006. május 
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