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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

a BITT Kft. határidő-módosítási kérelméről 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a BITT Kft. között 2002. december 31-én adásvételi szerződés jött létre a Kisgáti városrész II. ütem területén lévő, összesen 4 ha 2389 m2 nagyságú, 2288/5., és 2288/6. hrsz-ú ingatlanok tekintetében.
A BITT Kft. a teljes vételárat Önkormányzatunk részére 103.853 eFt készpénzfizetéssel és 76.613 eFt + ÁFA értékű beruházással teljesíti. A beruházás műszaki átadása megtörtént, az elszámolás folyamatban van.
A vevő tulajdonába került beépítetlen terület beépítésére szerződő felek 3 éves – 2005. december 31-ig tartó – beépítési kötelezettséget kötöttek ki. A beépítési határidő garanciája kötbér, melynek mértéke 10.000,-Ft/1000 m2/nap. 

A BITT Kft. a fenti határidőre csak részben tudta beépíttetni a területet.

A BITT Kft. és a Hivatal az elmúlt években folyamatosan ajánlotta a területet kereskedelem, vendéglátás, szolgáltatás funkcióra befektetők részére.

Tekintettel arra, hogy közvetlenül nem a főút mellett helyezkedik el, s környezete csak részben beépített nem keltette fel a befektetők érdeklődését. 

A BITT Kft. telekalakítással négy részre osztotta az ingatlanokat, melynek hasznosításával kapcsolatban az alábbi információt tudjuk adni:

· 2288/6. hrsz. 4500 m2 – értékesítésre kerülhet a Schneider Autóház Kft. részére. A Kft. autószalont fog építeni, melynek engedélyezési tervét a Műszaki Hatósági Irodához benyújtották.

· 2288/13. hrsz., 11492 m2 – értékesítésre került a Lidl Magyarország Kft. részére, 2005. évben átadásra került a beruházás. 

· 2288/12. hrsz., 10286 m2 – gyorséttermet kíván építeni a BITT Kft. 2006. november 30-ig, építési engedély kérelme beadásra került.

· 2288/14. hrsz., 16111 m2 – használt autókereskedés céljára kerülne hasznosításra mindaddig, míg színvonalasabb beruházás céljára nem tudják értékesíteni az ingatlant. Építési engedély kérelem beadásra került, melyet elutasított a hivatal tekintettel arra, hogy az épület a Szabályozási Terv előírásainak nem felelt meg. 
A beépítési határidő 3 ha 897 m2 nagyságú területre nem teljesült.
A BITT Kft. a késedelmi kötbér tartozás elengedését kéri úgy, hogy a kötbért nem érvényesíti az Önkormányzat 2006. november 30-ig és egyben vállalják, hogy az akkor fennálló kötbértartozást megfizetik, ha nem építik be a területet. 

A Kft. méltányos elbírálást kér a T. Testülettől tekintettel arra, hogy saját hibájukon kívül - a befektetők beruházási szándékának bizonytalansága miatt - nem tudták értékesíteni a teljes területet. 
A BITT Kft. nyilatkozata értelmében a 

· 2288/6. hrsz-ú ingatlan 2006. október 30-ig,

· 2288/12. hrsz-ú ingatlan 2006. november 30-i,

· 2288/14. hrsz-ú ingatlan 2006. március 30-i határidőre

beépítésre kerül.

A fentiek figyelembevételével a késedelmi kötbér összege 62.226.170,-Ft lenne.
A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek, fogadja el a BITT Kft. méltányossági kérelmét a 34/2005.(VI.24.) sz. önkormányzati vagyonrendelet 19.§-a alapján. 

Kaposvár, 2006. február 3.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az Önkormányzat és a BITT Kft. között 2002. december 31-én kötött adásvételi szerződésében rögzített 2005. december 31. határidőre történő garanciájaként fizetendő kötelezett által elismert kötbér igényéről méltányosságból lemond azzal a feltétellel, hogy a területet 2006. november 30-ig a Kft. beépíti. Amennyiben a terület nem kerül beépítésre 2006. november 30-ig, úgy Önkormányzat kötbér igényét érvényesíti 2005. december 31. napjától kezdődően. 
Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 a szerződés módosítására 2006. március 20. 

