BORHI ZSOMBOR

TANÁCSNOK

ELŐTERJESZTÉS

A Kapos folyó árvízvédelmének megerősítéséről

A 2005. augusztus 21. és 22-i felhőszakadás következtében a Kapos folyó soha nem látott vízszintet ért el. A folyó kilépett medréből és több önkormányzati intézményt, és rengeteg lakóházat öntött el. Ennek oka kettős volt. Egyrészt a hirtelen lehullott óriási mennyiségű csapadék, másrészt a folyó árterének elhanyagoltsága. Azóta történt némi előrelépés az ártérben elburjánzott növényzet kivágásában, de ez sem fejeződött még be a teljes szakaszon. Vannak olyan területek, ahogy pl. Kaposszentjakab is, ahol a gát magasságát jócskán túllépte a vízszint, így nem lehet elegendő az ártér karbantartása, hanem a gátak megemelése is szükséges. Lásd: a mellékelt fotók. 

A folyó árterének és műtárgyainak a jó karban tartása a Dél-Dunántúli Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság feladata. Ahogy az a Kaposvár MJV közgyűlése által 2005. 10. 20-án tárgyalt tájékoztatóban is szerepelt, a Vízügyi Igazgatóság nem rendelkezik megfelelő anyagi forrással a meder karbantartásához, nemhogy a gátak megerősítéséhez. Az egyre szélsőségesebbé váló időjárás miatt azonban sajnos egyre nagyobb eséllyel lehet számítani hasonló természeti csapásokra. Így elengedhetetlen a meder rendben tartása és a gátak megemelése ahol szükséges.

Mivel a gondok megoldása állami forrásokat igényelne, ezért az a javaslatom, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felterjesztési jogával élve forduljon a kormányhoz, hogy biztosítson forrást a szükséges munkák elvégzéséhez.

Kérem a Közgyűlés minden tagját, hogy támogassa a határozati javaslatot, hiszen ez minden kaposvári polgár közös érdeke!

Kaposvár, 2006. január 23.

                                                                                    
Borhi Zsombor 

                                                                                        
      tanácsnok

Határozati javaslat:
Kaposvár MJV Közgyűlése megtárgyalta a Kapos folyó árvízvédelméről szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy élve felterjesztési jogával, kéri Magyarország kormányát, biztosítson forrást a szükséges munkák elvégzéséhez a Dél-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság részére.
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