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Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS
az önkormányzat 2005. évi költségvetési rendeletének módosításáról

A 2005. évi költségvetési rendelet december havi módosítása óta történt központi intézkedések, közgyűlési döntések, illetve intézményi saját hatáskörű, továbbá technikai átcsoportosítások szükségessé teszik, hogy az év végi zárási munkákkal egyidőben a 2005. évi költségvetési rendelet módosítására is sor kerüljön. Erre az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 53. §-a a zárszámadási rendelettervezet képviselőtestület elé terjesztését megelőzően lehetőséget ad a fenti körben, december 31-i hatállyal.

A módosítások hatására a költségvetés hiánya 24.488 e Ft-tal csökken.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek   (2. sz. melléklet)

Az intézményeknél a bevételi előirányzat 182.870 e Ft-tal nő, melyből 122.723 e Ft a működési célú, 60.147 e Ft a felhalmozási célú bevételi előirányzat növekedés.

A növekedést az intézmények saját hatáskörű 180.390 e Ft előirányzat emelése mellett az élelmezési működési bevételek felügyeleti hatáskörben végrehajtott 2.480 e Ft-os növelése eredményezte.
Az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások összegének 65,5 %-a az átvett pénzeszközök előirányzatának növekedéséből adódik, melyet főleg különböző pályázatok eredményeként és szakképzési hozzájárulásból érték el az intézmények. Jelentős a Városgondnokság          20.312 e Ft-os, az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság 4 996  e Ft-os, a Bárczi Gusztáv Általános Iskola 5.462  e Ft-os, a Kereskedelmi SZKI 6.369  e Ft-os, az Élelmiszeripari SZKI 12.849  e Ft-os, az Építőipari SZKI 16.221  e Ft-os és a Műszaki SZKI 16.315  e Ft-os előirányzat növekedése. Az előirányzat növekedés a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól és a Polgármesteri Hivatal Gondnokságától közhasznú illetve közcélú foglalkoztatásra, az Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az OEP-től a védőnői szolgálat informatikai fejlesztésére, valamint a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a Somogy Megyei Közoktatási Közalapítványtól az utazó gyógypedagógiai ellátásokhoz és az OM Alapkezelő Igazgatóságtól számítástechnikai terem kialakításához kapott pénzeszközöket tartalmazza. A szakképző intézmények esetében az előirányzat emelését többnyire az intézményekhez befolyt szakképzési hozzájárulás eredményezte, emellett a Kereskedelmi SZKI-nál a Közoktatási Közalapítványtól és a TEMPUS Közalapítványtól szakmai képzésekre és szakköri foglakozásokra, az Építőipari SZKI-nál és a Műszaki SZKI-nál az OM Alapkezelő Igazgatóságtól szakképzési pályázatokon elnyert támogatások jelennek meg. 

A működési bevételek előirányzata a saját hatáskörű módosítások hatására 61.736 e Ft-tal nőtt, melyből kimagasló a Városgondnokság 15.468  e Ft-os működési bevétel növekedése, mely a parkoló bevételek kedvező alakulását mutatja. Emellett jelentős a Műszaki SZKI-nál jelentkező 12.104 e Ft-os többlet, melyet a felnőttképzési tanfolyamok szervezéséből származó bevétel növekedés okoz. 
Önkormányzati bevételek
Az önkormányzati gazdálkodás működési bevétel előirányzata 97.272 e Ft-tal nőtt, melyből a működési hiány összegét csökkenti a 2004. évi SZJA kiegészítésre 2005. decemberében pótlólag biztosított 23.569 e Ft és a földgáz áremelés ellentételezésére átutalt 4.756 e Ft központi támogatás, valamint a Többcélú Kistérségi Társulástól közoktatási szakszolgálati és szociális feladatokra – a települési önkormányzatok részére megállapított támogatási összeg visszatartott 10 %-a feloldását követően – átvett további 4.816  e Ft.
A működési bevétel előirányzatát a fentieken túl növeli a Ket. bevezetéséhez kapcsolódó többlet költségek fedezetére kapott 6.911 e Ft, valamint a lakótelepi részönkormányzatok működtetéséhez elnyert 45.603 e Ft központi támogatás.
A felhalmozási célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) előirányzata összességében 17.473 e Ft-tal nőtt. Beépítésre került a belvíz és árvíz miatti lakossági károk enyhítésére kapott 20.488 e Ft, illetve a Tűzoltóság részére az árvíz és a belvíz miatti védekezés kapcsán 1 db szivattyú beszerzésére és 1 db szivattyú javítására biztosított       1.700 e Ft központi támogatás. 
K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 201.233 e Ft-tal nő, melyből 130.025 e Ft a működési célú, 71.208 e Ft a felhalmozási célú előirányzat növekedés. Az intézményi kiadási előirányzatok növekedését jelentős mértékben 89,6 %-ban az intézményi saját bevételek, átvett pénzeszközök emelése, valamint az intézményi támogatás 19.911 e Ft-tal a céltartalék terhére történő módosítása okozta.

A saját hatáskörű előirányzat módosítás (1. sz. kimutatás) 180.390 e Ft-os összegének 25,4 %-át személyi juttatás és járulékaira, 37,9 %-át dologi jellegű kiadásokra, 3,3 %-át az ellátottak juttatására és működési célú átadásra, 33,4 %-át pedig felújítási és felhalmozási kiadásokra fordítják az intézmények.
A céltartalékban végkielégítésre, jubileumi jutalmakra, betegszabadságra, valamint a közmű-és energia többlet költségekre és az élelmezési normaemelésre biztosított keretek terhére, illetve javára elszámolásra kerültek az intézményeknél ezeken, a jogcímeken felmerült tényleges kiadások és a már biztosított önkormányzati források egyenlegei.
Az önkormányzati kiadások (4. sz. melléklet) előirányzata 53.091 e Ft-tal nő, mely a  céltartalékból történő és más technikai átvezetéseket tartalmaz.

A céltartalékok előirányzatából 19.911 e Ft az intézmények költségvetésébe, 3.362 e Ft a Polgármesteri Hivatal Gondnokságához, 12.507 e Ft az önkormányzati gazdálkodás működési célú kiadásaihoz, 19.947 e Ft pedig a felhalmozási célú kiadásokhoz került átvezetésre. 

A költségvetés céltartalékából, a különböző alapokból történő átcsoportosítások mellett a közhasznú foglalkoztatottak önrészének, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásainak, valamint az Arany János tehetséggondozó program támogatásának lebontására került sor.

A céltartalék módosított új előirányzata 455.104 e Ft. 

Felhalmozási kiadások
Az intézményi felújításoknál (5. sz. melléklet) átvezetésre kerültek az átcsoportosítások, a felhőszakadás okozta károk helyreállításának megrendelése miatti többletek a céltartalékban elkülönített keret terhére, valamint a tartalékkeret terhére jóváhagyott felújítási kiadások fedezete. Az előirányzat összességében 4.587 e Ft-tal nőtt.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításánál (6. sz. melléklet) végrehajtásra kerültek az átvezetések. Az előirányzat összességében nem változott.

Az út-, híd-, járdafelújítások (7. sz. melléklet) előirányzata 9.206 e Ft-tal nő, melyet a felhőszakadás okozta károk miatti út és közterület helyreállítási munkákra 9.171 e Ft a céltartalékból történő átcsoportosítása mellett a bizottsági döntések átvezetése eredményezett.
A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzatából átvezetésre kerültek az átcsoportosítások, a pályázatok előkészítése, tervezési keret terhére történt döntések. Az előirányzat összességében 1.685 e Ft-tal nőtt.
Kaposvár, 2006. február 7. 
                                                                                                             Szita Károly
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