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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2006. évi költségvetéséről

A 2006. évi költségvetési rendelet tervezetét a Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. évi CLIII. törvény, a Közgyűlés 373/2005. (XII.14.) önkormányzati határozatával elfogadott költségvetési koncepcióban megfogalmazott alapelvek és a négyéves várospolitikai program figyelembevételével állítottuk össze.

2006. év az önkormányzati ciklus utolsó éve. Az ez évi költségvetésben tervezett feladatokat is figyelembe véve megállapíthatjuk, hogy a 4 éves várospolitikai programban kitűzött célok döntő részét teljesíteni tudjuk a költségvetési gazdálkodás mostoha körülményei ellenére.

A költségvetésben javasolt előirányzatok megfelelő alapot adnak az önkormányzati intézmények biztonságos működéséhez, a városüzemeltetés elért színvonalának megőrzéséhez. Idén is jelentős új létesítményekkel gazdagodik  városunk.

A költségvetési gazdálkodás feltételei a költségvetési koncepcióban számítotthoz képest a következők szerint változtak.

· A költségvetési törvényben elfogadott forrásszabályozás szerény mértékben növelte a város számára biztosított központi forrásokat. A 187 millió Ft-os növekmény ugyanakkor csak az előző évhez képest mutatkozó csökkenés mérséklését jelenti, továbbra is 2,9 %-os, 262,7 millió Ft-os forráselvonással kell szembesülnünk.
· Jelentősen, a törvényjavaslat alapján számított 200 millió Ft-ról 46,4 millió Ft-ra csökkent az államháztartási tartalék címén a város költségvetésében zárolt összeg. A különbség azonban a 2006. évi közalkalmazotti és köztisztviselői béremelések ez évi, 159 millió Ft-os költségeinek fedezetére sem elégséges, nem beszélve a 2005. évi béremelések szintrehozásáról, a soros előlépők illetményeinek növekedéséről, illetve a 13. havi bér visszaállításával kapcsolatos rendelkezések várható többletkiadásairól.

· A 2005. évi költségvetés hiánya – az áthúzódó bevételeket és kiadásokat figyelmen kívül hagyva – lényegében nem változott. A tényszámok alapján a módosított előirányzathoz képest lemaradás jelentkezett az iparűzési adóbevételeknél             (-110,1 millió Ft), amit azonban egyéb adó- és más bevételek többletei, illetve kiadási megtakarítások ellensúlyoztak. A 2006. évi költségvetést kedvezőtlenül érintette az iparűzési adóbevételek a tervezés alapját képező alacsony bázisadata.

· A nagyösszegű áthúzódó kiadásoknak, illetve az egyes kiadásokat megelőzően kiutalt állami támogatásoknak (lakótelepi programok támogatása, címzett támogatás, stb.) köszönhetően év végén folyószámlahitelünk nem állt fenn, sőt pénzmaradvánnyal zártuk a múlt évet.
· A költségvetési törvény 85. §-a módosította a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény az önkormányzatok adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalásának felső határát szabályozó 88. §-ának (3) bekezdését. A módosítás más kisebb súlyú változások mellett a saját bevételek körét kibővítette a gépjárműadóval, ami a kötelezettségvállalás felső határát számottevően – Kaposváron 231 millió Ft-tal – növeli.

· A költségvetési hiány a törvényes keretek között tartása érdekében javaslatot teszek a kiadások csökkentése érdekében az intézményeket érintő egyszeri zárolás végrehajtására, a különböző keretek mérséklésére. Ugyanakkor a 4 éves várospolitikai programban és a költségvetési koncepcióban megfogalmazott célkitűzések megvalósítása érdekében új célok befogadását is kezdeményezem.

Előzőek egyéb, a későbbiekben részletezett változásokkal együtt a költségvetés főösszegét a koncepcióhoz képest 2.640,1 millió Ft-tal növelték, a költségvetési hiány összegét 412,7 millió Ft-tal, 2.049,4 millió Ft-ra csökkentették. Ez hitelképességünk felső határától (2.120,6 millió Ft) elmarad (5. sz. kimutatás).

A hiány szerkezetét az 1. sz. melléklet 3. oldala mutatja be. A működési hiány 682,5 millió Ft, ami elsősorban az állami támogatások csökkenésének, a 2006. évi közalkalmazotti és köztisztviselői béremelések részleges finanszírozásának, a 2005. évi béremelések szintrehozása központi ellentételezése elmaradásának a következménye. A dologi kiadások többleteire az idén is 0 %-os központi automatizmus mellett az alig növekvő saját források nem nyújtanak fedezetet.
A hiány nagyobb része 1.366,8 millió Ft a felhalmozási hiány, melynek értékelésénél figyelembe kell venni egyrészt, hogy 2005. évről 284,1 millió Ft összegű felhalmozási célhitel igénybevétele áthúzódott ez évre, másrészt a Panel-Plusz Hitelprogram keretében a Közgyűlés határozata alapján 633,3 millió Ft összegű hitel felvételét tervezzük. Előzőek nélkül számítva a felhalmozási hiány összege 449,4 millió Ft.

A hiány finanszírozását a működési hiánynak megfelelő 682.543 e Ft összegben folyószámla hitellel, 633.336  e Ft összegben a Panel-Plusz Hitelprogram keretében az önkormányzati határozatoknak megfelelő feltételekkel, 449.383 e Ft összegben az önkormányzati Infrastruktúra Fejlesztési Hitelprogram keretében 20 éves futamidővel, 3 év türelmi idővel felveendő felhalmozási célhitel igénybevételével javasolom. Emellett tervezzük a 2005. évben az önkormányzati Infrastruktúra Hitelprogram keretében szerződött hitelkeret 284.136 e Ft összegű maradványának igénybevételét.
A gördülő tervezést a Pénzügyminisztérium által megadott főbb paraméterek (a GDP, a háztartási és a közösségi fogyasztás, a beruházások volumene és a fogyasztási árindex alakulása) alapján végeztük el.

BEVÉTELEK

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 13 %-kal, a módosított előirányzathoz képest 6,6 %-kal növekednek. Ezen belül a működési bevételeknél – a bevezetőben leírtaknak megfelelően – csökkenés (-0,5 %, illetve    -3,7 %) tapasztalható, míg a felhalmozási célú bevételek növekednek (85,9 %-kal, illetve  54,8 %-kal). Utóbbiak emelkedése az építési telek és ingatlan értékesítésnél, a panel programhoz és az építési hulladék-feldolgozó beruházáshoz kapcsolódóan az átvett pénzeszközöknél, valamint az áthúzódások miatt a pénzmaradványnál jelentkezik.

Az intézményi működési célú bevételek a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 6,8 %-kal növekednek. A módosított előirányzathoz képest jelentkező 1,7 %-os csökkenés a működési célú átvett pénzeszközöknél mutatkozik, melyek bizonytalanságuk miatt nem tervezhetők.

A működési bevételek (2. sz. melléklet) az eredeti előirányzathoz viszonyított 5,0 %-os növekedése számos ellenkező előjelű változás eredőjeként alakult ki. Csökkenti a működési bevételeket, hogy 2006-ban az intézmények már nem tervezik az alkalmazottak étkezési térítési díjait, mivel azokat közvetlenül a Pensió 17 Kft. szedi be. Mérséklődnek az ellátottak élelmezési térítési díjai is a rászoruló 1-4. osztályos tanulók 2005. szeptember 1-jén bevezetett ingyenes étkezésének szintrehozásával, valamint a kedvezményes étkezésben részesülők növekvő száma miatt. A Kereskedelmi SZKI bevételeit csökkenti, hogy idén már nem az intézmény üzemelteti a Gyakorló Általános Iskola konyháját. A Stiltex Szociális Foglalkoztatónál egyes megrendelések elmaradását (pl. Ottó Katalógus Áruház) az árbevétel csökkenése is tükrözi. A Zeneiskolánál a 2005. szeptember 1-jével megemelt térítési díjak, a Városgondnokságnál a részben önállóan gazdálkodó Városi Fürdő az élményfürdő belépésével növekvő bevételei miatt jelentkezik bevételi többlet. Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az Országos Egészségbiztosítási Pénztártól átvett pénzeszközök növekedése a védőnői szolgálat javuló finanszírozását tükrözi. A Csiky Gergely Színháznál az ÁFA szabályozás kedvező változása a növekvő adó visszaigénylési lehetőség révén 20 millió Ft-os többletbevételt eredményez.
Az intézmények várható működési célú pénzmaradványa 12,5 %-kal, 50,8 millió Ft-tal meghaladja a 2006. évi eredeti előirányzatot. Valamennyi intézményünk pénzmaradvánnyal zárta a múlt évet, a maradványok pontosítására, tartalmuk értékelésére a zárszámadáskor kerül sor.

Az illetékbevételeket a 2005. évi ténylegesen befolyt összegnek megfelelő szinten terveztük. Arra számítunk, hogy az ingatlani nyilvántartási eljárási illetékeknél – amelyek 2006. évtől díjként a földhivatalokat illetik meg - kieső bevételeket pótolják a nagyösszegű önkormányzati ingatlanértékesítések révén is növekvő ingatlanforgalomból származó bevételek.

A helyi adóbevételeket a 2005. évi tényszámokat, a tételes adónemeknél a Közgyűlés által jóváhagyott adómérték emeléseket figyelembe véve terveztük. 100 millió Ft bevétellel számolunk a felhalmozódott hátralékok beszedése révén, amire idén különös figyelmet fordítunk.

A személyi jövedelemadó helyben maradó része (10 %) a 2005. évihez képest 2,9 %-kal csökken, ugyanakkor az iparűzési adóerőképesség alapján nyújtott személyi jövedelemadó kiegészítés összege 15,2 %-kal emelkedik. A két bevételi forrás együtt 6,3 %-kal növekszik.

A gépjárműadónál változatlan adómérték mellett bázisszintű bevétellel számolunk.
A működési célú egyéb bevételeknél az élményfürdő területbérleti díjai, a piac a pályáztatást követően emelkedő bérleti díja, valamint 2005. évről áthúzódó bevételek (biztosítási díj, reklámcélú bérleti díj) hatására jelentkezik többlet.

A nem lakás bérlemények bérleti díjainál a díjemelés, illetve az értékesítések hatására csökkenő alapterület együttesen eredményezi a bázisszintű tervszámot.

A normatív állami hozzájárulások az előző évihez képest 4,2 %-kal, 255,6 millió Ft-tal csökkennek. Az önkormányzatok felé a költségvetési törvényben megfogalmazott takarékossági követelmények érvényesítése valamennyi ellátási területen mérsékelte az állami támogatások összegét. Ma már az oktatási ágazatban a normatív állami hozzájárulások a személyi juttatások és járulékaik fedezetét sem biztosítják.

Az elvégzett modellszámítások alapján egy vizsgált óvodánál a bérek és járulékaik összege 65,8 %-kal, 18,1 millió Ft-tal haladta meg a normatív támogatások összegét. Ugyanez az adat egy gimnázium esetében 11,6 %, 25,1 millió Ft, illetve egy kollégiummal is rendelkező szakképző iskola esetében 3,6 %, 8,8 millió Ft.
A költségvetési koncepcióban a törvényjavaslat fajlagos mértékei alapján számított normatív támogatás összegéhez képest 112,4 millió Ft-os növekmény mutatkozik. Elsősorban a legnagyobb társadalmi ellenállást kiváltó támogatás elvonások korrekciójára került sor. Így emelkedtek a bentlakásos és átmeneti elhelyezést nyújtó szociális ellátások támogatásai, bázis szintre álltak vissza a művészeti oktatás fajlagos támogatási összegei. A törvényjavaslathoz képest nőttek, de a bázistól még mindig 9,1 %-kal 32 e Ft/fő összeggel elmaradnak a kollégiumi normatívák.

A normatív, kötött felhasználású támogatások összegének az előző évhez képest jelentkező 248,4 millió Ft-os csökkenése csak látszólagos. A valóságban feladatelmaradás, tervezési technikai okok miatt 114,5 millió Ft-os növekedésről van szó a következők szerint. A családtámogatási rendszer átalakítása keretében megszűnik a rendszeres gyermekvédelmi támogatás, ezért ilyen címen a 2005. évi 225,1 millió Ft-tal szemben idén – az átmeneti intézkedésekhez kapcsolódóan –  már csak 30,9 millió Ft bevételt tervezünk. Az oktatási intézmények szakmai és informatikai fejlesztési feladatainak támogatása a normatívák közül átkerült a központosított előirányzatok közé. Tavaly ilyen címen 82,3 millió Ft támogatást kaptunk. Idén a támogatás tervezett mértékéről nem áll rendelkezésünkre információ, ezért az előirányzat csak az oktatási miniszter által 2006. március 31-ig kiadásra kerülő rendelet ismeretében lesz megképezhető.

A közcélú foglalkoztatás támogatására a bázisban itt szereplő összeget a rendelet tervezetben az 1/c. sz. mellékletben szerepeltetjük a támogatásértékű bevételek között.
A középiskolai pedagógusok a kétszintű érettségiztetésre történő felkészítésének támogatása 2006-ban megszűnik. 
A jogosultak körének bővülése, illetve bizonyos körben az ellátás összegének megemelése miatt ugyanakkor jelentősen nő a rendszeres szociális segélyre és a normatív alapú ápolási díjra lehívható támogatások összege (+102,6 millió Ft).

Az önkormányzati tűzoltóság támogatása 8,1 %-kal, 24,4 millió Ft-tal emelkedik, biztosítva a személyi juttatások és a dologi kiadások növekményének fedezetét.

Megváltozott a színházak központi támogatásának konstrukciója. A művészeti tevékenység kiadásaihoz biztosított ösztönző jellegű támogatás beépült a működtetési hozzájárulásba. Ezzel a tervezés bizonytalansága megszűnt, ugyanakkor a támogatás összességében 20,7 millió Ft-tal elmarad a 2005. évitől. Az államháztartási támogatásokkal kapcsolatos ÁFA arányosítási kötelezettség megszűnése ugyanakkor hasonló összeggel növeli a színház saját bevételeit.

A működési célú központi támogatásoknál (1/b. sz. melléklet) a helyi kisebbségi önkormányzatok az előző évi 714 e Ft-ról 640 e Ft-ra csökkenő támogatásával, valamint a helyi közforgalmú közlekedés a 2006. évi tömegközlekedési tarifák tárgyalásakor elfogadott támogatása 50 %-ának központi biztosításával számolunk. A 2005. évi előirányzathoz képest jelentkező csökkenés oka az egyszeri – pl. az augusztusi felhőszakadáshoz, a létszámcsökkentéshez, a Ket. bevezetéséhez kapcsolódó – előirányzatok elmaradása.
A működési célú támogatásértékű bevételek  (1/c. sz. melléklet) között tervezzük a Többcélú Kistérségi Társulás által a szociális alapszolgáltatásokra és közoktatási szakszolgálati feladatra átadásra kerülő normatív támogatásokat.

A felhalmozási célú bevételeken belül a víziközmű koncessziós díjat a díjmegállapításkor elfogadott mértékű növekedéssel terveztük. Befolyásolja a bruttó előirányzat összegét az ÁFA mértékének 5 %-os csökkenése is.

A lakásforgalmazás előirányzatát a részletre értékesített bérlakások vételár részleteit figyelembe véve és 13 db lakás értékesítését feltételezve prognosztizáltuk.

Az építési telek és ingatlanértékesítés (1/e.sz. melléklet) kiugró, 1,9 milliárd Ft-os előirányzata a volt Füredi II. laktanya tervezett értékesítésével függ össze. Tekintettel arra, hogy az ingatlanértékesítési bevételek az önkormányzati felhalmozási célú bevételeknek    37,3 %-át teszik ki, javasolom, hogy a likviditási terv összeállítása során a felhalmozási kiadások arányos részének indítását kössük e bevételek realizálásához.

Az elnyert cél- és címzett támogatások tervezett igénybevételét a 2. sz. kimutatás részletezi.
A felhalmozási célú központi támogatásokat az 1/b. sz. melléklet, az átvett pénzeszközöket és a támogatásértékű bevételeket az 1/c. sz. melléklet mutatja be.

A panelprogram kapcsán a pénzeszköz átvételek közül a már nyertes 46 pályázathoz kapcsolódó központi és lakossági forrásokkal számolunk, míg az elbírálás alatt álló pályázatok önerejét a céltartalékban szerepeltetjük.

A 14. sz. mellékletben külön is bemutatjuk az Európai Unió támogatásával megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait.

KIADÁSOK

A költségvetés kiadási főösszege a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 15,1 %-kal, a módosított előirányzathoz képest 8,1 %-kal növekszik. A növekedést zömében a felhalmozási kiadások többletei okozzák, hiszen a működési költségvetés kiadásai a bázis eredeti előirányzatát mindössze 2,3 %-kal haladják meg, míg a módosított előirányzattól 0,7 %-kal elmaradnak. A felhalmozási kiadások 64,3 %-kal, illetve 37,2 %-kal növekednek a panelprogramnak, a cél- és címzett-, valamint Európai Uniós támogatással megvalósuló nagyberuházásoknak köszönhetően. 

Jelentős a 2005. évről áthúzódó felhalmozási kiadások nagyságrendje is.

Az intézményi működési kiadásokat (3.sz. melléklet) nagyrészt 0 bázison terveztük.

A bérszabályozás során megtörtént a közalkalmazottak 2005. évi kétszeri béremelésének szintrehozása, a múlt évi létszámcsökkentési intézkedések, személycserék, a tanévkezdéssel kapcsolatos döntések kihatásainak átvezetése, a soros előrelépések forrásának biztosítása. A 2006. április 1-jei átlagosan 3 %-os közalkalmazotti béremelés is a közalkalmazotti pótlékalap 3,7 %-os, 19.600 Ft-ra történő felemelésének fedezetét a céltartalékban különítettük el. Lebontására külön felmérést követően kerül sor a 13. havi bér visszaállításával kapcsolatos rendkívüli kifizetések fedezetével együtt. Már megszokott módon ugyancsak a céltartalékban tervezzük a jubileumi jutalmak, a betegszabadság és a táppénz hozzájárulás összegét.
A közoktatásban a kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés összege jövőre nem változik (5.250 Ft/fő/év). Az előirányzat az intézmények rendelkezésére áll, csakúgy mint a nem oktatási intézményeknél a 2 %-os teljesítmény ösztönzésre szolgáló keretösszeg.

A TB járulék és a munkaadói hozzájárulás összege nem változik. A tételes egészségügyi hozzájárulás összege 2005. novemberben 1-jével 1.950 Ft/fő/hó összegre csökkent, majd 2006. november 1-jével megszűnik.

Az intézményi dologi kiadások a 2005. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 7,0 %-kal növekednek. Ebben szerepet játszik egyrészt a bázisban az élelmezési díjaknál a Pensió 17 Kft. által vállalt 107 napos fizetési határidő miatt jelentkező egyszeri megtakarítás visszapótlása, másrészt az energia- és közműdíjak a 2005. évi tényleges költségek szintjén történő finanszírozásához biztosított 39,4 millió Ft önkormányzati támogatás. Ugyanakkor mérsékelte a kiadásokat az ÁFA mértékének csökkenése.

Az élelmezési normaemelés, az energia- és közműdíjak emelésének részleges kompenzálására a céltartalékban 60,8  millió Ft-ot különítettünk el. Az energia áremelésekre tervezett 10 millió Ft-os keret megállapításánál már számoltunk a villamos energia beszerzési árának az előkészítés alatt lévő közbeszerzési eljárás eredményeként várható csökkenésével.

Intézményi pótigények (4/c. sz. melléklet) kielégítésére a költségvetés jelenlegi helyzetében csak kivételesen teszek javaslatot.

Az önkormányzatot ért megszorító intézkedések mellett a költségvetési hiány kezelhető szinten tartása az önkormányzati gazdaság valamennyi szereplőjének áldozatvállalásával biztosítható. Ennek megfelelően az önkormányzati költségvetési szervek felé a 2004. évihez hasonló előirányzat zárolás jóváhagyását javasolom a 4/d. sz. melléklet szerint.

A jelenlegi egyszeri elvonásként javasolt zárolás a 2004. évi intézkedés összegét az intézmények tekintetében 24,5  millió Ft-tal haladja meg az időközben bekövetkezett bértömeg emelkedésének megfelelően. A zárolás a személyi juttatások és járulékaik előirányzatok terhére történik azzal, hogy a költségvetési szervek lehetőségeik függvényében az elvonást pótolhatják 2005. évi szabad pénzmaradványuk, 2006. évi működési bevételi többleteik, illetve egyéb kiadási megtakarításaik terhére is.

Intézményeink közül nem érinti a zárolás a kizárólag felhasználási kötöttséggel biztosított normatív állami hozzájárulásból finanszírozott Városi Tűzoltóságot, illetve a Csiky Gergely Színházat, amelynek a csökkenő állami támogatás mellett a változatlan összegű önkormányzati támogatás önmagában 20,7 millió Ft intézményi támogatás csökkentést jelent.

Az élményfürdő üzemeltetésére vonatkozó javaslatot áprilisban terjesztem a közgyűlés elé. A létesítményt a Kapos Fürdő Kft-vel kötendő bérleti szerződés alapján a Városi Fürdő fogja működtetni. A szükséges létszám alkalmazása határozott időre történik majd a munka idényjellegére tekintettel. Szükséges viszont a létesítmény műszaki feladatinak ellátásához az intézmény közalkalmazotti létszámának 1 fővel történő növelése.
Emellett a Kapos Fürdő Kft. önkormányzati tulajdonba kerülésével szükséges lesz könyvvizsgáló kinevezése, valamint a pénzügyi-számviteli teendőket végző szolgáltató kiválasztása. E feladatok ellátására pályázat kiírását javasolom.

Az önkormányzati működési kiadásokon belül a személyi juttatások tervezésénél figyelembe vettük, hogy a köztisztviselői illetményalap 2006. április 1-jétől 5,1 %-kal, 36.800 Ft-ra növekszik. A fizikai dolgozóknál számoltunk a minimálbér emelésével, valamint az OKÉT ajánlásának megfelelő mértékű, átlagosan 4,8 %-os kereset emeléssel.

A Polgármesteri Hivatalt a személyi juttatások és járulékaik zárolása 42.669 e Ft összeggel érinti.

A Megyei és Városi Könyvtár támogatását a módosított intézmény fenntartó társulási megállapodásnak megfelelően állapítottuk meg. A növekményt elsősorban a közalkalmazotti béremelések, valamint a jogosultak nagyobb száma miatt a jubileumi jutalmak magas összege okozzák.

Az ÁFA befizetések jelentős növekedését a tervezett nagyösszegű ingatlanértékesítések indokolják. A lakossági hulladékgyűjtés és a lakás- nem lakás bérlemények kezelési költségeit a díjmegállapításkor elfogadott mértékben terveztük.

Az iskolatej program ráfordításait és támogatását a hatályos támogatási rendeletet és a 2005. évi tényszámokat alapul véve prognosztizáltuk.

A javasolt pótigények közül kiemelkedik a fő szponzorát elveszítő Rákóczi FC. részére 9.500 e Ft összegű többlettámogatás nyújtása.

A szociálpolitikai feladatok kiadási előirányzatának csökkenését a korábban leírtaknak megfelelően a gyermekvédelmi támogatás megszűnése okozza. Ha ezt a tételt a bázisnál és a tervnél is figyelmen kívül hagyjuk, akkor 143,5 millió Ft-os, 23,5 %-os növekedés mutatkozik. Ennek fő oka a rendszeres szociális segélyre jogosultak körének 2005. szeptember 01-től történő kibővítése. A fenti időponttól a különböző nyugdíjszerű, illetve szociális ellátásokból kieső személyek is kérelmezhetik ezt az ellátást. Jogszabályváltozás miatt számottevő mértékben emelkedik az alanyi jogon járó ápolási díj összege is.
Sikeres pályázatunk alapján tervezzük a lakbér támogatási rendszer bevezetését.

A felújítási kiadások közül az intézményi felújításoknál (5. sz. melléklet) a megszokottnál jelentősebbek az áthúzódó kiadások, elsősorban a 2005. augusztus 21-i felhőszakadás okozta károk helyreállítási munkához kapcsolódóan. Emellett a Városi Fürdő termálkútjának felújítása és garanciális visszatartások húzódtak át 2006. évre.

A halaszthatatlan felújítási célokra elkülönített  új induló feladatok keretösszege mellett idén is javasolom az iskolai vizesblokk felújítási és az iskola udvar felújítási program folytatását.

A lakás- nem lakás ingatlanok felújítási előirányzatából (6. sz. melléklet) folytatjuk a Sávház copilit üvegfalának cseréjét, kezdeményezzük több önkormányzati többségi tulajdonú épület felújításának elvégzését. A panel program előirányzatait a 6/a. sz. melléklet tartalmazza a már elbírált, s támogatást nyert 46 pályázat vonatkozásában.

Az út- híd felújításoknál (7. sz. melléklet) az áthúzódó feladatok többsége a belterületi közutak burkolat felújítási programjába tartozik. A kiegészítő munkák kivételével a 2007. évre elnyert támogatásnak megfelelő összeg kifizetésére kerül sor idén. Emellett a pénzügyi kifizetés húzódott át a 2005. augusztusi felhőszakadás által az utakban és közterületekben okozott károk helyreállítási munkáinál.
2006-ban 157,5 millió Ft önerő elkülönítésével a kiegészítő munkákkal együtt 300 millió Ft költségű burkolat felújítási program megvalósítására nyújtunk be pályázatot.

A járda felújítási program folytatására 19,9 millió Ft-ot különítettünk el.

A víziközmű koncessziós felújítási kiadásoknál (8. sz. melléklet) a kútrekonstrukciók és a csordahegyi víztározó tetőszigetelése kapott prioritást. Emellett az Ezredév utcában a tervezett felújítást és szélesítést megelőzően elvégezzük a vízvezeték rekonstrukcióját.

Fejlesztésekre (9. sz. melléklet) az áthúzódó kiadásokkal együtt 3,3 milliárd Ft-ot fordítotunk. A beruházások közül kiemelkedik az Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítása a volt Baross Kollégium épületében. Az út helyreállítási munkák kivételével befejezzük a Szentjakabi városrész és egyéb utcák csatornázási programját. Ismét pályázunk a Töröcskei városrész csatornázásához szükséges céltámogatás elnyerése érdekében. Az Európai Unió támogatásával korszerű építési hulladék-feldolgozót építünk. Kedvező Parlamenti döntés esetén elkezdjük az ivóvíz ammóniamentesítését célzó beruházási program megvalósítását.
Nyáron már élvezhetik a Kaposváriak az élményfürdő nyújtotta szolgáltatásokat. Ehhez kapcsolódóan felújítjuk a fürdőhöz vezető járdát és utat, rendbe tesszük  a Jókai ligetet, a Csík Ferenc sétány meghosszabbításával utat, parkolót és buszfordulót építünk.

Folytatjuk a városi komfortot javító programjainkat. Újabb buszvárót helyezünk ki, pótoljuk a közvilágítás kisebb hiányosságait. Csökkentjük a földutak számát. Megvalósítjuk a mintalakótelepi program II. ütemét.

Újabb közforgalmi csomópontot alakítunk ki a Fő utca és az Anna utca kereszteződésében.

A céltartalékon (10. sz. melléklet) belül egyes bizottsági és egyéb keretek csökkentését javasolom a szükséges megtakarítások elérése érdekében.

A felhalmozási céltartaléknál a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság alapjainak külön előterjesztésben javasolt módosítását figyelembe vettük. A kis- és középvállalkozások pályázati támogatására elkülönített keret terhére az első évben 30 millió Ft összegű kötelezettségvállalás engedélyezését javasolom. Az utólagos elszámolás miatt a tényleges kifizetésekre csak 2007-ben kerül sor.

Pályázati saját erőre különböző jogcímeken 56,9 millió Ft áll rendelkezésre, a pályázatok előkészítésére, tervezett feladatokra pedig a felhalmozási kiadások között különítettünk el 36 millió Ft-ot.

A működési célú céltartalékon belül a felmérések alapján különítettünk el kiugróan magas összeget a jubileumi jutalmakra, végkielégítésekre.
A részönkormányzatok támogatásaként a lakótelepi program keretében a részönkormányzatok működtetésére elnyert támogatásoknak megfelelő összegeket szerepeltetjük. Az egyéb lakótelepi célokra elnyert támogatások kiadási vonzatát a felhalmozási céltartalék tartalmazza.

A szennyvízszippantás támogatásának fajlagos összege évek óta változatlan. Javasolom a költségvetési rendeletben a jelenleg 268 Ft/m3 összegű támogatás 400 Ft/m3-re történő emelését. Az 50 %-os emelés mellett is csökkenthető az előző évi keretösszeg az érintett lakosság kis száma miatt.

A normatív támogatás megszűnése ellenére 10 millió Ft biztosítását javasolom a diáksport támogatására. Ebből 5 millió Ft a pedagógiai szakmai szolgáltatásra felhasználási kötöttség nélkül biztosított normatív állami hozzájárulás terhére történő átcsoportosítással finanszírozható. 

Új célként 3 millió Ft elkülönítésével az önkormányzati bérlakásokba hideg- és melegvíz mérőórák felszerelésére javasolom program indítását a Vízművek Kft. és a Vagyonkezelő Rt. tehervállalásával.

A Sportiskolában jégkorong szakosztály indítására 20 millió Ft-ot tervezünk.
A kisebbségi önkormányzatok városi támogatását 5 %-kal csökkentett összeggel tervezzük (11. sz. melléklet). A kiadások véglegesítésére a kisebbségi önkormányzatok határozatának megfelelően kerül sor.

A több éves kötelezettségvállalásokat (12. sz. melléklet) és a közvetett támogatásokat (6. sz. kimutatás) a táblázatokban hivatkozott önkormányzati rendeleti szabályozás, illetve határozatok alapján terveztük.

Kaposvár, 2006. február 07.

                                                                                                           Szita Károly
                                                                                                           polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. részére 2006. évben a helyi tömegközlekedés működtetéséhez 49.900 e Ft összegű, saját forrásból származó vissza nem térítendő önkormányzati támogatást biztosít.

A Közgyűlés a helyi közlekedést 2006. január 1-jétől december 31-ig folyamatosan fenntartja.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:           2006. március 10.

2.) A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a 2006. évi likviditási terv összeállítását olyan módon végezze, hogy a felújítási, beruházási feladatok megvalósításának indítására csak az építési telek és ingatlanértékesítési előirányzat realizálásával arányosan kerüljön sor.

 Felelős:               dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:  Molnár György igazgató

                           Bajzik Imre igazgató

Határidő:            2006. március 31.

3.) A Közgyűlés az élményfürdő műszaki feladatainak ellátása érdekében a Városi Fürdő közalkalmazotti létszámának 1 fővel történő emelését engedélyezi 2006 május 1-jei hatállyal.

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   Molnár György igazgató

                            Frank József fürdővezető

Határidő:             2006. május 01.

4.) A Közgyűlés pályázatot ír ki a Kapos Fürdő Kft. könyvvizsgálói és pénzügyi-számviteli feladatainak elvégzésére.
Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik:   Sári László igazgató

                            Molnár György igazgató

Határidő:            2006. március 31.
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