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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS


CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

1. változat

Előterjesztés

a Kaposvári Városi Fürdő szórólapjának készítéséről

A Kaposvári Városi Fürdő élményfürdője várhatóan 2006. június 15-én nyitja meg kapuit vendégei számára, amely alkalomból készíttetni kívánunk egy figyelemfelkeltő szórólapot.

A Kaposvári Városi Fürdő új élményfürdőjére hívnánk fel a figyelmet egy A/4-es méretű szórólappal, amelyen az élményfürdő látványterve szerepelne és tartalmazná a nyitás időpontját illetve, hogy természetesen addig is várja vendégeit a fürdő a már meglévő szolgáltatásaival. 

Az 1000 db egyoldalas, A/4-es méretű, fejben enyvezett kiadvány elkészítése bruttó 22.440,- Ft összegbe kerül.

A kiadványt a tavaszi turisztikai kiállításokra is eljuttatnánk valamint a Tourinform irodák hálózatán keresztül (kb. 110 iroda) az egész országban felhívhatjuk a potenciális vendégek figyelmét a fürdőnkre. 

Az idő rövidsége és az alacsony bekerülési összeg miatt turisztikai pályázat készítésére e témában nincs lehetőség, ezért kérem a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságot, hogy támogassa a Kaposvári Városi Fürdőről szóló szórólap elkészíttetését max. 18.700,- Ft + 20% ÁFA (bruttó 22.440,- Ft) összeggel úgy, hogy az Idegenforgalmi Alap 2005. évi pályázat útján felhasználható keretéből átcsoportosít 22.440,- Ft-ot az Idegenforgalmi Alap céltartalékára. 

Kaposvár, 2006. február 7.

 dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy készíttet 1000 db a Kaposvári Városi Fürdőről szóló szórólapot, melynek fedezetére bruttó 22.440,- Ft -ot biztosít úgy, hogy az Idegenforgalmi Alap 2005. évi pályázat útján felhasználható keretéből átcsoportosít 22.440,-Ft-ot az Alap céltartalékára.

Felelős: 


dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: 

Sárdi Péter igazgató

Molnár György igazgató

Határidő: 


értelem szerint
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