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1. változat

Előterjesztés

a turisztikai nevezetességeket bemutató gömbpanoráma fotók készíttetéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát az elmúlt év folyamán megkereste egy vállalkozó, aki gömbpanoráma képek készítésével foglalkozik. Ajánlatát mind informatikai, mind turisztikai szempontból áttanulmányoztuk. Ezt követően megnéztük, hogy milyen cégek foglalkoznak még ilyen típusú fotók készítésével, és milyen árakkal dolgoznak, és kiderült, hogy mindegyiknek az alvállalkozója az a személy, aki hivatalunkat közvetlenül megkereste, így ő (Alarm Elektronika 2000 Kft.) tudta a legkedvezőbb árajánlatot adni.  

Az Alarm Elektronika 2000 Kft. gömbpanoráma képek készítésével foglalkozik, mely eljárás segítségével különböző helyszíneket például egy kastélyt, egy múzeumot virtuálisan be lehet járni. A külső kép megtekintése után beléphet a néző az épület belsejébe, ott körbe nézhet, majd folytathatja útját egy újabb helyiségbe lépve. A virtuális séta során olyan érzése van a vendégnek, mintha a valóságban is a helyszínen tartózkodna.

Kaposvár számos gyönyörű épülettel, különleges magángyűjteménnyel, természeti értékkel, látnivalóval stb. rendelkezik, melyeket ezzel az eljárással magas színvonalon bemutathatnánk a város honlapján. Egyúttal a TOURINFORM-Kaposvár iroda üvegportáljában elhelyezett érintőképernyős terminálon (InfoPonton) keresztül is bármikor elérhetőek a képek, így a kedves vendég könnyebben tud választani a turisztikai kínálatból.


Az Alarm Kft. vállalja, hogy a fotózás ráforgatással történik (több kép is készül egyszerre), mely költségtöbbletet nem jelent, és akár egy későbbi időpontban, újabb képeket vásárolhatunk. A megvásárolt fotókat CD-n adják át és teljesen szabadon használhatjuk fel.


Tapasztalataik szerint azon weboldalak látogatottsága jelentősen nőtt, melyeket gömbpanoráma képekkel gazdagítottak. A várostérképen színes pontokkal jelölték azokat az objektumokat, amelyek virtuálisan látogathatóak, így az érdeklődő könnyen, egy kattintással bepillanthat a kívánt célállomásba. Később a képállomány bővíthető, például az éttermek, szállodák, cukrászdák is – saját költségükön- bekerülhetnek, más-más színnel jelölve őket a kaposvári térképen.


Első körben 4 helyszínen összesen 12 darab képet készíttetnénk:

1.) Kossuth tér – Városháza 

2.) Színház

3.) Róma villa

4.) Szentjakabi Bencés Apátság

Kaposvár honlapja és turisztikai megjelenése jelentősen javulna, elősegítve ezzel azt, hogy minél többen látogassanak el városunkba belföldről és külföldről egyaránt. 

Kérem a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságot, hogy támogassa a gömbpanoráma fotók elkészíttetését (4 helyszínen összesen 12 darab) max. 211.800,- Ft + 20% ÁFA (bruttó 254.160,- Ft) összeggel úgy, hogy az Idegenforgalmi Alap 2005. évi pályázat útján felhasználható keretéből átcsoportosít 254.160,- Ft-ot az Idegenforgalmi Alap céltartalékára. 

Kaposvár, 2006. január 20.

dr. Laki-Lukács Lajosné

tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy az Alarm Elektronika 2000 Kft.-vel készíttet 4 helyszínen összesen 12 darab gömbpanoráma fotót, melynek fedezetére 254.160,- Ft-ot biztosít úgy, hogy az Idegenforgalmi Alap 2005. évi pályázat útján felhasználható keretéből átcsoportosít 254.160,-Ft-ot az Alap céltartalékára.
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