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Kaposvár Megyei Jogú Város Városmarketing koncepciójának megalkotásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2/2005. (III.04.) sz. rendeletében elkülönített 6 millió Ft összeget Kaposvár Megyei Jogú Város városmarketing koncepciójának elkészítésére.

A koncepció – terveink szerint – három célcsoportra kíván koncentrálni: a város lakosságára; a befektetőkre, vállalkozókra és a turizmusban résztvevőkre.

A marketingkoncepció célja, hogy támogassa a településfejlesztési törekvéseket, ezáltal hozzájáruljon eredményességükhöz. Mindezeket az ismertség, kedveltség és pozitív attitűd kialakítása szempontjából vizsgálja a koncepció.

A marketingkoncepció prioritásai az alábbiak:

· Kaposvár mint élettér imázsának javítása

· Kaposvár mint vállalkozási-befektetési terület imázsának javítása

· Kaposvár mint turisztikai célterület imázsának javítása

A jelzett prioritások kiegészülnek az egyéb érintettek, így a civil szervezetek, sajtó, kistérségi települések, partnerek, testvérvárosok felé irányuló aktivitások értékelésével, fejlesztési irányvonalainak meghatározásával is. Kaposvár városmarketing koncepciójának stratégiai céljai meg kell egyezzenek a városfejlesztés fő céljaival. Elkészítése során fontos területfejlesztésekhez kapcsolódó tanulmányokban és felmérésekben foglaltak figyelembe vétele megtörtént. Ezek a dokumentumok a következők:

· Hosszú távú településfejlesztési koncepció

· Kaposvár Nemzetközi Kapcsolatainak Koncepciója

· Egészségügyi alapellátás koncepciója

· Szociális Szolgáltatástervezési koncepció

· Közbiztonsági és bűnmegelőzési koncepció

· Kaposvár és környéke turisztikai fejlesztési koncepciója

· Kaposvár környezetvédelmi programja

· Kaposvár Város Ifjúságpolitikai Koncepciója

· Ifjúságkutatás 2002

· Kulturális fogyasztási szokások 2002-2003

Koncepcionális szinten a felsorolt dokumentumokban írt célokat nem lehet elkülöníteni, vagyis a városfejlesztés és a városmarketing is Kaposvár ugyanazon elképzelt jövőképért kell, hogy „dolgozzon”.

A városmarketing terv a célokat marketing szempontból közelíti meg, így egy átfogó marketingtevékenység is segítheti a városfejlesztés céljait.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a döntést követően közbeszerzési eljárás keretében megbízta az ECONOConsult Kft-t. Kaposvár Megyei Jogú Város településmarketing koncepciójának kidolgozásával.

A marketingkoncepció stratégiai szemléletű, azaz a konkrét cselekvési programok helyett a jövőbemutató fejlődést megalapozó, a célok elérését biztosító aktivitások irányvonalát tűzi ki, alapelveket fogalmaz meg. 

E koncepció – amely az előterjesztés mellékletét képezi – elfogadását követően kell meghatározni a konkrét feladatokat és végrehajtásuk idejét, módját, módszerét. E teendőket a következő lépésben kidolgozandó középtávú operatív program és a rövid távú cselekvési terv (akcióterv) határozza meg.

Ezekben a dokumentumokban foglalt intézkedések maradéktalan és felelősségteljes végrehajtásával elérhetővé válhatnak a városmarketing projektünkben foglalt elvárások is. Így például

· kialakul a korábbi sztereotípiákat meghaladó új, vonzóbb imázs;

· javul a térség ismertsége;

· nő a térség turisztikai vonzereje, így emelkedik a város iránt érdeklődők száma;

· erősödik a kötődés a térség lakosságában;

· hozzájárul a városban lévő vállalkozások versenyképességének javításához;

· vonzóbbá válik térségünk a befektetők számára.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el Kaposvár Megyei Jogú Város Városmarketing koncepcióját és fontolja meg a középtávú operatív program és a rövid távú cselekvési terv 2006 évben történő elkészítését, melynek költségeit bruttó 4 200 000,-Ft-ra becsüljük.

Kaposvár, 2006. január 24.

Szita Károly
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