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3. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár-Deseda-tó összekötő út építése kapcsán ingatlan egy részének kisajátításáról 

Kaposvár Megyei Jogú Város régóta tervezett célja a Kaposvár-Deseda-tó összekötő út hiányzó szakaszának a megépítése. A Hivatal elkészíttette az útszakasz műszaki tervdokumentációját és a kisajátítási vázrajzokat. Az útszakasz kiépítését a Somogy Megyei Közlekedési Felügyelet 570/005 számú határozatával engedélyezte. Ezek ismeretében megkerestünk az útépítéssel érintett ingatlanok tulajdonosait és megkíséreltük adásvételi szerződés keretében megvásárolni az ingatlanokat. A magánszemélyek tulajdonában álló ingatlanok közül egy kivétellel sikerült – az ingatlanonként elkészíttetett ingatlanforgalmi értékbecslés alapján – megkötnünk az adásvételi szerződéseket. A Közgyűlés a 3/2005 sz. – költségvetési – önkormányzati rendeletében biztosította a magánszemélyek tulajdonában álló ingatlanok megvásárlásához szükséges fedezetet.

A Kaposvár külterületén 0465/10 hrsz. alatt felvett, mindösszesen 4104 m2 térmértékű [a) földrészlet lakóház, udvar, gazdasági épület 998 m2 területtel, b) földrészlet 3106 m2 térmértékű szántó] ingatlan tulajdonosa Hodosi Ibolya kaposvári (Zaranyi ltp. 17. 2/2.) lakos az általunk felajánlott, az út területéhez szükséges 130 m2 területre számított 1500,-Ft/m2 fajlagos vételárat nem fogadta el, ugyanis egyes telepítvényei (gyümölcsfák, fagyal stb.) áttelepítésének és a kerítés áthelyezésének a költségeit is érvényesíteni kívánta a vételárban. A felülvizsgáltatott szakvélemény alapján a Hivatal a vételáron felül 81.600,-Ft zöldkár megfizetését is felajánlotta, amely telepítvényenként tartalmazta az átültetés, újratelepítés költségeit és magában foglalta a kerítés átépítés/áthelyezés költségét is.

A tulajdonos a felajánlott vételárat és kártalanítási összeget – a Hivatalhoz írásban is eljuttatott nyilatkozatában – nem fogadta el, az általa gyümölcsösként hasznosított területrészt nem szántó, hanem gyümölcsös művelési ág jelleggel és értéken kívánná értékesíteni. 

A jelenlegi helyzetben nincs más lehetőségünk, mint a kisajátításról szóló – többször módosított – 1976. évi 24. tvr. (a továbbiakban Tvr.) alapján megindítsuk a kisajátítási eljárást. A Tvr. 3. § (2) bekezdése b) pontja alapján az adásvételi szerződés megkötését különösen abban az esetben kell meghiúsultnak tekinteni, ha „a kisajátítást kérő ajánlatát a tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult a kézhezvételtől számított 30 napon belül nem fogadja el, illetőleg arra nem nyilatkozik”.
A fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal nem lát más lehetőséget, minthogy a Tvr. 4.§ (1) bekezdés b.) pontja alapján város és községrendezés céljából az ingatlan egy részének (a tervezett út területébe eső 130m2 térmértékű ingatlanrész) kisajátítását kezdeményezze, arra tekintettel, hogy a Tvr. által előírt adásvételi szerződés megkötésére irányuló kísérletünk – a vételi ajánlat elutasítása miatt – nem járt eredménnyel. Javaslom, hogy a T. Közgyűlés határozzon az ingatlanrész kisajátításáról.

Kaposvár, 2006. február 6.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, külterület 0465/10 hrsz. alatt felvett, mindösszesen 4104 m2 térmértékű lakóház, udvar, gazdasági épület, szántó ingatlan területéből az Kaposvár-Deseda-tó út hiányzó szakaszának megépítéséhez szükséges 130 m2 térmértékű területrészt kisajátíttatja.
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