Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

2.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő volt „üzemviteli épület„ II. emeletének hasznosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 383/2004.(XII.9.) sz. önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. (utcafronti épület) alatt lévő 174,37 m2 alapterületű helyiségcsoportban helyezi el 2005. január 1.-től 2010. május 1.-ig.

A Munkaszervezet a fenti alapterületű helyiségcsoportban feladatát a szűkös hely miatt nem tudja ellátni, ezért 2006. január 1.-én megüresedett (korábban a KE. Pedagógiai Főiskolai Kar használta) üzemviteli épület II. emeletén lévő 298,8 m2 alapterületű irodák és 79,9 m2 szociális blokk  bérletét kéri  pályázat nélkül, ezzel egy időben a korábbi bérlemény bérleti jogviszonyát felmondja.

A helyiségcsoport havi bérleti díja az Önkormányzat rendelete szerint: 473.916.-+ÁFA összesen : 568.699.-Ft, mely a működéssel kapcsolatos költségeket nem tartalmazza. 

Tekintettel, hogy a bérleményben a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társuláson kívül a Kaposvár és Környéke Pénzügyi Végrehajtási Társulás is helyet kapna, szükséges ilyen alapterületű helyiségcsoport. A kedvezményes bérbeadást a vagyonrendelet 18 § (b) pontja – kötelezettségvállalással közérdekű célra – teszi lehetővé.

Javaslom, hogy a T. Közgyűlés a Társulás bérleti díját a rendelet szerinti díj 80%-ában határozza meg, ezzel is segítve működésüket.

A fentiekre tekintettel a havi bérleti díj: 379.133.-Ft +ÁFA összesen:454.959.-Ft.

A működéssel kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik.

Kaposvár, 2006. január 17.

                                                                                                Szita Károly

                                                                                            polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő üzemviteli épület II. emeletén lévő 298,8 m2 alapterületű irodákat és a 79,91 m2 alapterületű szociális blokkot pályázat nélkül a Kaposvári Kistérségi Társulás Munkaszervezetének bérbe adja 2006. március 1-től 2011. március 1.-ig.

2006. évben fizetendő havi bérleti díj: 379.133.-+ÁFA összesen: 454.959.-Ft

A bérleti díj minden év januárt 1-től az infláció mértékével emelésre kerül.

A bérbeadás az Önkormányzat vagyonrendeletében foglaltak szerint történik.

A működéssel kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik.
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Szita Károly polgármester

Közreműködik:          Sárdi Péter igazgató

Határidő:                    értelem szerint
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