
Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

3.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő OKÉV által használt helyiségekről

Az Országos Közoktatási Értékelési Vizsgaközpont (OKÉV) saját költségén alakította ki a a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő utcafronti épület  földszintjén lévő  kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 582/1/A/2 hrsz-on szereplő 243 m2 alapterületű  helyiségcsoportot, melyet 1999. november 1.-től használ. Ezen tulajdonunkban lévő helyiségek után bérleti díjat nem fizet.

A helyiségcsoportban 5 db iroda, 1 db tárgyaló, 1 db raktár, folyosó és szociális blokk található.

Az OKÉV Dél-dunántúli Regionális Igazgatósága egyike azon térségi hivataloknak mely Kaposváron működik.

A törvényi kötelezettségből adódóan feladatbővülés során a szakmai vizsgatételek évenkénti tárolására külön helyiséget kell kialakítani speciális védelemmel (rácsozat, vasajtó, riasztó, tűz és füstérzékelő).

Az intézmény jelenlegi alapterületén ezt a feladatot nem tudja megoldani, ezért az üzemviteli épület földszintjén üres állapotban lévő használaton kívüli helyiség mely kb.

12 m2 alapterületű e célra történő bérbeadását kéri.

Az OKÉV vállalja saját költségén a tételtároló biztonsági helyiség kialakítását.

Az így bérelt (243 m2 +12 m2)  255 m2 alapterületű helyiségcsoportból iroda funkciójára 120 m2 alapterület szolgál a többi folyosó, szociális blokk és raktár.

A fentiek figyelembe vételével a helyiség csoport jelenlegi bérleti díja vagyonrendelet szabályai szerint havi : 228.575.-Ft +  45.715.-Ft ÁFA lenne.

Az intézmény pályázat nélkül, havi 130.000.-Ft+ÁFA bérleti díj fizetése mellett kér használatot a T. Közgyűléstől.

A kedvezményes bérbeadást a vagyonrendelet 18 §. (1) a., pontja – „ kötelezettség vállalással közérdekű célra „– teszi lehetővé.

A kedvezményes használatba adás esetén - a 130.000.-+ÁFA havi díjat figyelembe véve – nettó 57 % kedvezménybe részesül az OKÉV havonta.

Amennyiben a T. Közgyűlés lehetővé teszi a bérleti szerződés megkötését a bérlő fizetési kötelezettsége 2006. évben havi 130.000.-Ft+ÁFA lenne, amely évente inflációkövetően emelésre kerül.

Kaposvár, 2006. február 1.

                                                                                Szita Károly
                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatti épületben a jelenleg használt helyiségen túl, további 12 m2 alapterületű helyiségcsoportját bérbeadja az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont részére jelenlegi műszaki állapotában 2006. március 1-től 5 éves időtartamra pályázat nélkül, amelynek havi bérleti díja 2006. évben 130.000.-Ft+ÁFA, mely évente inflációkövetően emelésre kerül.

A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat köteles viselni, valamint a törvényi kötelezettségből adódó feladat ellátására szolgáló helyiség kialakításáról és karbantartásáról saját költségen köteles gondoskodni.

Felelős:              Szita Károly polgármester
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