
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

2.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő helyiségcsoport hasznosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város  Közgyűlésének  181/2002.(V.30.)sz. határozata szerint 2002. június 1-től 5 éves időtartamra bérbeadásra került a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő üzemviteli épület földszintjén található 80 m2 alapterületű helyiségcsoport a Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft részére oly módon, hogy a bérlő a bérleti díjra eső ÁFA összegét köteles az Önkormányzat részére megfizetni.

A 2001. szeptemberében létrejött szindikátusi szerződés 4. pontja értelmében” amennyiben a Kaposvár, Fő u. 57. sz. alatti ingatlan megfelelően hasznosításra kerül, az önkormányzati közgyűlés határozata szerint bérleti díjmentes használatra biztosít a Társaság számára megfelelő irodai elhelyezést az Önkormányzat ill. az Önkormányzat társaságai tulajdonában álló ingatlanban. Az elvi bérleti díj szerint számított Áfá-t a Társaság köteles megfizetni.”

A Ruhagyár épületegyüttesének értékesítése és más irányú hasznosítása érinti a 28 számú körzet orvosi rendelőjét is. Az átépítés, illetve a ma még nem ismert új beépítés a zavartalan gyógyítás feltételeit nem biztosítja. Az egészségügyi alapellátás biztosítása kötelező önkormányzati feladat, így megoldást kellett találni orvosi rendelő kialakítására úgy, hogy a körzet határai ne módosuljanak és a rendelő az ellátási körzeten belül maradjon. A rendelő kialakításának időpontja bizonytalan, az függ a Ruhagyár épületének jövőbeni hasznosításától.

A Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft. által használt helyiség a Szántó u. 5.sz. alatti épületcsoport üzemviteli épületének földszintjén az egykori IKV orvosi rendelője. Célszerű ezen helyiség visszavétele a Kft.-től és ismét orvosi rendelőként való működtetése. Ez az önkormányzat számára gazdaságilag a legelőnyösebb megoldás.

Ezzel együtt a Gazdaságfejlesztési Kft. részére megfelelő cserehelyiséget kell biztosítani. 

A Kaposvári Egyetem által leadott üzemviteli épület I. emeletén kialakítható a Kft. iroda együttese. A Kft. ügyvezetője a 92,83 m2 alapterületű helyiséget megtekintette, azt elfogadhatónak találta.

A Kft. kéri a T. Közgyűlést, hogy a korábbi feltételek mellett - pályázat nélkül, a rendelet szerinti bérleti díj ÁFA összegének megfizetésével – kerüljön bérbeadásra a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatti üzemviteli épület I. emeletén lévő 92,83 m2 helyiségcsoport. A kedvezményes bérbeadást a vagyonrendelet 18 § (b) pontja – kötelezettségvállalással közérdekű célra – teszi lehetővé.

A rendelet szerinti bérleti díj havi : 103.428.-Ft+ÁFA lenne.

Amennyiben a T. Közgyűlés lehetővé teszi a bérleti szerződés megkötését, a bérlő fizetési kötelezettsége 2006.évben havi 20.686.-Ft lenne és mértéke évente az inflációnak megfelelően emelkedik.

Kaposvár, 2006. január 26.

                     Szita Károly

                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatti üzemviteli épület I. emeletén lévő 92,83 m2 alapterületű helyiségcsoportot a Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft. részére - jelenlegi műszaki állapotában - 2006. március 1-től 5 éves időtartamra bérbe adja pályázat nélkül, a bérleti díjat terhelő ÁFA fizetési kötelezettség mellett, melynek összege 2006. évben havi 20.868.-Ft és évente az infláció mértékével emelkedik.

A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat köteles viselni, valamint a helyiség karbantartásáról köteles gondoskodni. Ezzel egyidejűleg a volt orvosi rendelő helyiségét visszaveszi és a törzsvagyonába helyezi.
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