
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

2.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Zaranyi ltp-en lévő Kutyakiképző Iskola céljára használt terület hasznosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város tulajdonát képezi a kaposvári ingatlan nyilvántartásban 4361/19 hrsz-on felvett 10350 m2 alapterületű közterület, egyéb épület megnevezésű ingatlan.

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének Kaposvári Szervezete a fenti területen 1995.évben Kutya-kiképző Iskolát alakított ki, ami korábban  gondozatlan, szeméttel teli lerakóhely volt a lakótelep szomszédságában. 

A gazzal benőtt területen parkot alakítottak ki, és a területhez vezető utat rendbetették , majd egyesületi vagyonból szilárd burkolattal látták el.

A parkolót folyamatosan rendben tartják, gondozzák.

A területre építési engedély birtokában felépítményt építettek saját költségen, melyre vonatkozó közüzemi díjakat rendszeresen fizetik.

A Kutya-kiképző Iskola területe valamint a klubház különböző rendezvényeket szolgál, tevékenységük országosan elismert.

A Somogy Megyei Rendőr Főkapitányság nyomkövető kutyái minden évben itt vizsgáznak.

2006. júliusában kerül megrendezésre a X. Jubileumi Kapos Kupa és Német Juhászkutya magyarországi főtenyész - szemléje.

2006. augusztus hónapban Országos Vadászkutya CAC kiállítás megrendezésére kerül sor.

Az Egyesület az éves tagdíjakból tartja fenn magát.

Az Egyesület kéri a T. Közgyűlést, hogy pályázat nélkül öt éves időtartamra - a rendelet szerinti bérleti díj ÁFA összegének megfizetésével – kerüljön bérbeadásra a Kaposvár,  Zaranyi lakótelepen lévő 4361/19 hrsz-ú ingatlan.

A kedvezményes bérbeadást a vagyonrendelet 18 §. (l).f., pontja – „ használati jogot egyesületek számára az egyesületi cél megvalósításának elősegítése” - céljából  teszi lehetővé.

A rendelkezés szerint a térítésmentes átadás során az Önkormányzatot terhelő forgalmi adót a használó köteles megfizetni.

A fenti terület bérleti díja rendelet szerint 62.100,-Ft/év +ÁFA.

Amennyiben a T. Közgyűlés lehetővé teszi a bérleti szerződés megkötését, a bérlő fizetési kötelezettsége 2006. évben  12.420.-Ft lenne, amely évente az infláció mértékével emelkedik.

Az egyesület köteles a terület rendben tartásáról gondoskodni, és a felmerülő közüzemi költségeket viselni.

Kaposvár, 2006. január 19.

                     Szita Károly

                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Zaranyi lakótelepen lévő a kaposvári ingatlannyilvántartásban  4361/19 hrsz alatt felvett 10350 m2 alapterületű közterület és egyéb épület megnevezésű ingatlant 2006. március 1-től 5 éves időtartamra   a  Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete Kaposvári Szervezete részére - jelenlegi műszaki állapotában – pályázat és  bérleti díj fizetési kötelezettség nélkül a bérleti díjat terhelő ÁFA fizetési kötelezettség mellett, melynek összege 2006. évben  12.420.—Ft,  amely évente az inflációnak megfelelően emelésre kerül.

Az egyesület köteles a terület rendbetartásáról gondoskodni, és a felmerülő közüzemi költségeket  viselni.
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