KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló
13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

A 2005. évi CLXX. törvény több ellátást érintően is módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (továbbiakban: Sztv.), ezért szükségessé vált a jelenlegi, hatályban lévő, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III.17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) áttekintése és módosítása is.

I. Jogorvoslati rendszer változása a nem önkormányzati fenntartású intézmények szolgáltatásainak igénybevételénél

A törvénymódosítás lehetőséget ad arra, hogy a kérelmező a helyi önkormányzathoz forduljon, ha az egyházi, nem állami fenntartó a szociális szolgáltatás igénybevételére irányuló kérelmét elutasítja. Minderre akkor kerülhet sor, ha a fenntartó ellátási szerződést kötött az önkormányzattal.

A Sztv. általános szabályai a nem állami, egyházi fenntartó esetén eddig az elutasító döntés ellen nem biztosítottak jogorvoslatot, csak a törvénymódosítást követően van erre lehetőség. Mivel az állami (önkormányzati) fenntartású intézmények esetében erre a Sztv. erejénél fogva eddig is lehetőség volt, a rendelettervezetbe nem tartottuk célszerűnek megjelölni, hogy milyen fenntartásban működik az intézmény, mivel a törvénymódosítással már ez a lehetőség minden fenntartó esetében fennáll. A jogorvoslat lehetősége és a kérelem címzettje került meghatározásra a rendelettervezet 1. §-ban.

Javaslatunk, hogy a kérelmekről a Polgármester Úr döntsön, átruházott hatáskörben, a döntéshozatal egyszerűsége és gyorsasága érdekében. Ennek megfelelően a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban: SzMSz.) is módosítani szükséges, melyet a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés tartalmaz.

II. A Gyermekjóléti Központ létrehozásával kapcsolatos szabályozás

A Közgyűlés szintén a februári ülésén tárgyalja a Regionális Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálatának Gyermekjóléti Központtá történő fejlesztéséről szóló előterjesztést. (E feladatot a megyei jogú városoknak 2005. július 1-től kell kötelezően ellátniuk.) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 40. § (3) bekezdése értelmében a gyermekjóléti központ a gyermekjóléti szolgáltatáson túl utcai és lakótelepi szociális munkát, kapcsolattartási ügyeletet, kórházi szociális munkát és készenléti szolgálatot is biztosít. A Rendelet jelenleg a gyermekjóléti alapellátások között csak a gyermekjóléti szolgáltatást tartalmazza, szükséges azonban beépíteni a gyermekjóléti központot, és annak keretében végzett egyéb ellátásokat is, a rendelettervezet 2. §-ával.

A Gyermekjóléti Központ létrehozásával a Rendelet mindazon szakaszait is módosítani kell, ahol a Gyermekjóléti Szolgálat megnevezés szerepel. A rendelettervezet 9. §-ának (2) bekezdésében módosításra kerül az ellátásokat biztosító intézmény neve.

III. A bölcsődei gyermekfelügyelet óradíjának megállapítása

A rendelettervezet 3. §-a egy új mondattal egészíti ki a Rendeletet. A bölcsődék a gyermekek napközbeni ellátásán túl gyermekfelügyeletet is vállalnak, melyért a szülők óradíjat fizetnek. Ezen ellátás már korábban is működött, ugyanakkor az óradíj összege eddig nem volt beépítve a rendeletbe. Az 5. számú melléklet ennek megfelelően kerül módosításra, illetve a Rendeletben az időszakos gyermekfelügyelet biztosításáról szóló bekezdésben megjelenik, hogy a térítési díj mértékét az 5. számú melléklet tartalmazza.

A térítési díj 300 Ft/óra összegben került megállapításra. (A díj az ÁFÁ-t is tartalmazza.) Az összeg kidolgozása előtt megkerestünk más megyék bölcsödéit, akik ilyen ellátást biztosítanak, a megyeszékhelyek általában 200 Ft/óra és 350 Ft/óra között határozzák meg a térítési díjat. Az ellátást biztosító intézmények tapasztalata, hogy az igénybevevők általában olyan szülők, akik még nem kívánják bölcsődébe íratni gyermeküket, esetenként szükségük van a gyermek szakszerű felügyeletére, és nem jelent számukra anyagi megterhelést a 300 Ft-os óradíj.

IV. A demens részlegre vonatkozó szabályok

A Liget Időskorúak Otthona az elmúlt év végén demens részleget alakított ki a fokozott ápolást igénylő, a demencia (időskori elbutulás) súlyos-, vagy középsúlyos kórképét mutató idősek részére. Az intézmény Alapító Okirata a módosítást már tartalmazza, de szükséges ezt az ellátást e Rendeletben is megjeleníteni, a rendelettervezet 4. §-ával.

V. A szociális étkeztetés igénybevételi feltételeinek szabályozása

A Sztv. alapján eddig az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. A törvénymódosítás nyomán az önkormányzatoknak az étkeztetéshez kapcsolódó szociális rászorultság feltételeit szabályozniuk kell a törvényi keretek között: az egy főre jutó jövedelem esetében családban élőknél a nyugdíjminimum 100 %-ánál, egyedül élőknél a 
150 %-ánál nem írható elő alacsonyabb összeg a jogosultság feltételeként.

A rendelettervezet 5. §-ában határoztuk meg az egy főre jutó jövedelmi korlátokat. Családban élők esetén ez a maximum a nyugdíjminimum 300 %-a, egyedül élők esetében pedig a 
450 %-a. A magas összeghatár megállapításánál két szempontot vettünk figyelembe:

· jelenleg nincs olyan igény, amit el kellene utasítani a főzőkonyhák kapacitásának teljes kihasználtsága miatt,

· a rászorultsági jövedelemhatár magas mértékben történő megállapítása nem hátrányos az Önkormányzatra nézve, mivel a magas nyugdíjjal rendelkezők teljes térítési díjat fizetnek, és normatíva is lehívható utánuk.

A szociális rászorultság melletti egyéb feltételeket maga a törvény meghatározza (kor, egészségi állapot, fogyatékosság, pszichiátriai-, vagy szenvedélybetegség, hajléktalanság), ennek bővebb kifejtését rendeleti szinten nem tartjuk szükségesnek.

Adódhat azonban olyan élethelyzet, amikor egy viszonylag magasabb jövedelmű személy, család kerül olyan helyzetbe, hogy az étkezésük nem biztosított. Ezért javasoljuk a méltányosság szabályait polgármesteri hatáskörben meghatározni. (A Polgármester Úr ilyetén való jogosultsága az SzMSz módosításába szintén beépítésre került.) A szociális étkeztetésre vonatkozó szabályokat a rendelettervezet 5. §-a tartalmazza.

VI. A szociális Kerekasztal tagjainak bővítése

A rendelettervezet 6. §-a a Szociális Kerekasztal résztvevőire vonatkozó rendelkezéseket módosítja. A Kerekasztal tagjai közé nevesítve bekerül Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Sántos Önkormányzatának képviselője -az intézményfentartó társulás okán-, valamint a Magyar Kolping Szövetség Kaposvár és Kistérsége Támogató Szolgálata. A törvény módosítása nyomán a Szociális Kerekasztal résztvevője a társult önkormányzatok képviselője is, amennyiben valamely szociális feladatot társulás útján lát el az önkormányzat. A Kerekasztal résztvevői közé tartoznak továbbá az önkormányzat területén szociális intézményeket működtető fenntartók képviselői is, így a Magyar Kolping Szövetség Támogató Szolgálata is.

(A támogató szolgálattal Önkormányzatunk feladatellátási szerződést kíván kötni, melyre külön előterjesztésben teszünk javaslatot a Tisztelt Közgyűlésnek.) A támogató szolgálatot továbbá a Rendelet 7. számú melléklet 7. pontjában is megjelenítjük.

VII. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás díja

A rendelettervezet 7. §-át az indokolta, hogy az eddig térítésmentes ellátásként biztosított jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díjára vonatkozó rendelkezések kidolgozásra kerültek a törvénymódosítás hatályba lépésével. A Sztv. 116. § (5) bekezdése szerint „A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás éves térítési díja a jelzőkészülék üzemben tartásának költsége alapján megállapított éves átalánydíj, amely nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb havi összegének 20%-át. Térítésmentesen kell biztosítani a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást annak a személynek, akinek rendszeres havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb havi összegét.”
Az ellátást a Szociális Gondozási Központ biztosítja. Az elmúlt év kiadásaival számolva a jelzőkészülékek éves díja 31.829 Ft, melynek számítását képező adatok az előterjesztés Mellékletében találhatók. (Ez alapján a havi díj: 31.829 Ft/12 hó= 2.652 Ft lenne.) Az így megállapított összeg meghaladja a nyugdíjminimum 20 %-át (5.160 Ft), ezért javasoljuk, hogy a térítési díj az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb havi összegének (jelenleg: 25.800 Ft) 20 %-ában, azaz 5.160 Ft-ban kerüljön megállapításra, egy évre. (Ez alapján a havi díj: 5.160 Ft/12 hó= 430 Ft.) A térítési díjakat minden évben felülvizsgáljuk, így a következő évben is meg tudjuk állapítani, hogy mely számítási mód megállapítása kedvezőbb.

Mivel az igénybevétel nem naptári évekhez kötött, ezért a térítési díjat az éves térítési díj egy hónapra jutó összegében, havi bontásban javasoljuk megállapítani.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást főként nehéz anyagi helyzetben lévő, egyedül élő nyugdíjas személyek veszik igénybe, akik megélhetésük mellett a lakással járó kiadásokat, gyógyszerköltségeiket is egyedül fizetik. Az ő teherbíró képességüket figyelembe véve szeretnénk az ellátást továbbra is térítésmentesen biztosítani, ezért -az Sztv.-ben meghatározott, térítésmentes kört kibővítve- lehetőséget kívánunk nyújtani arra, hogy az öregségi nyugdíjminimum 550 %-át meg nem haladó nyugdíjjal rendelkezők az ellátást térítésmentesen vehessék igénybe. A jelenleg ellátottak mindegyike ebbe a körbe esik.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásért fizetendő átalánydíj esetében, a többi ellátástól eltérően, nem különül el az intézményi és a személyi térítési díj, ezért a Rendeletnek sem a 3. számú (mely a szociális intézmények intézményi térítési díját tartalmazza), sem az 5. számú mellékletébe (mely a személyi térítési díjakat tartalmazza) nem építhető be. A javaslattervezet ezért a Rendelet normaszövegében jeleníti meg a térítési díjat.

Az 5. számú melléklet módosítását a gyermekfelügyelet díjának megállapítása, a 7. számú melléklet módosítását pedig a demens betegek ellátása, a Gyermekjóléti Központ megszervezése, valamint a Magyar Kolping Szövetség Kaposvár és Kistérsége Támogató Szolgálatával kötendő feladat-ellátási szerződés indokolja. A mellékletek módosítása a rendelettervezet 8. §-ában találhatók.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a rendeletmódosítást fogadja el.

Kaposvár, 2006. február 9.
Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző
Melléklet

Jelzőrendszeres segítségnyújtás

2005. évi adatai

(Ft)

túlóradíj

17 381

készenlét, ügyelet, helyettesítés díja

348 548

személyi jellegű kiadások

365 929





tb járulék

106 119

munkaadói hj

10 978

járulékok:

117 097





nyomtatvány

28 000

kisértékü tárgyi eszköz

2 500

telefon

79 259

egyéb kommun. költség (rendszerfelügyeleti díj)

345 994

szállítás

179 180

karbantartás, jav.

12 000

Vásárolt term. áfa

143 191

összes dologi

790 124





összes kiadás

1 273 150



1 db jelzőkészülék éves költsége

 (1.273.150 Ft/40 készülék)
  31 829 Ft 

1 db jelzőkészülék havi költsége

 (31.829 Ft/12 hó)
    2 652 Ft 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

……/2006. (………)

önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló többször módosított

13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 92. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.), 29. § (1)-(2) bekezdésében, 31. § (3) bekezdésében, 40. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – figyelemmel a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló többször módosított 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 133/1997. (VII. 29.) Korm. rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és  működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben, a nevelőszülői, a hivatásos nevelőszülői és helyettes szülői jogviszony egyes kérdéseiről szóló 261/2002. (XII. 18.) Korm. rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló többször módosított 29/1993. (II. 17.) Korm. rendeletben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendeletben és a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben foglaltakra – az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R) 2. §-a a következő (2) bekezdéssel egészül ki, egyidejűleg a § jelenlegi szövegének jelölése (1) bekezdésre változik:

„(2) Az ellátás igénybevételére irányuló kérelem elutasításának közlésétől számított 8 napon belül a kérelmező a döntés ellen a Polgármesterhez fordulhat.”

2. §

(1) A R. 4. § (1) bekezdésének a.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„a.) gyermekjóléti központ keretén belül:

aa.) gyermekjóléti szolgáltatás,

ab.) utcai és lakótelepi szociális munka,

ac.) kapcsolattartási ügyelet,

ad.) kórházi szociális munka,

ae.) készenléti szolgálat,”

(2) A R. 4. § (2) bekezdésének a.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

(A gyermekjóléti alapellátások közül az önkormányzat:)

„a.) az (1) bekezdés a.) pontjában meghatározottak ellátásokat a Gyermekjóléti Központ” . (keretében biztosítja).

3. §

A R. 7. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A bölcsőde az alapellátáson túli szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyeletet is nyújt, külön díjazásért. A térítési díj mértékét e rendelet 5. számú melléklete tartalmazza.”

4. §

A R. 9. § (2) bekezdésének a.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(Szakosított ellátások:)
„a.) ápolást-gondozást nyújtó ellátás,

aa.) idősek otthona, ezen belül

ab.) demens részleg,”

5.§.

A R. az alábbi 10/A. §-sal egészül ki:

„10/A § (1) A szociális étkeztetés kapcsán rászorultnak tekinthető az, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 300 %-át, egyedül élő esetén 450 %-át nem haladja meg.

(2) Különös méltánylást érdemlő esetben a Polgármester az (1) bekezdésben meghatározott jövedelemhatár fölött is engedélyezheti a szociális étkeztetés igénybevételét.”

6.§.

A R. 13/B. § (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A Kerekasztal tagjai Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának, valamint Sántos Önkormányzatának képviselőjén kívül:

-a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete,

-a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete,

-a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ,

-a Somogy Megyei Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság,

-a Nyugdíjasok Kaposvári Egyesülete,

-a Borostyánvirág Alapítvány,

-a Nagycsaládosok Kaposvári Egyesülete,

-a Református Egyház,

-a Pannon Mentő Kht.,

-a Magyar Kolping Szövetség Kaposvár és Kistérsége Támogató Szolgálata,

-a Népjóléti Bizottság,

-a Népjóléti Igazgatóság,

-a Szociális és Gyámügyi Iroda,

-az Egészségügyi és Népjóléti Iroda

képviselője.

7. §

A R. 14. §-a az alábbi (8) bekezdéssel egészül ki:

„(8) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás díja: 430 Ft/hó. Az ellátást térítésmentesen kell biztosítani annak a személynek, akinek rendszeres havi jövedelme az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb havi összegének 550 %-át nem haladja meg.”

8. §

(1) A R. 5. számú melléklete helyébe e rendelet 1 számú melléklete lép.

(2) A R. 7. számú melléklete helyébe e rendelet 2 számú melléklete lép.

9.§.

(1) E rendelet 2006. március 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 5. §-ban, a 7. § (3) bekezdésében, a 8. § (1) bekezdésében a „Gyermekjóléti Szolgálat” szövegrész helyébe a „Gyermekjóléti Központ” szövegrész lép.

Kaposvár, 2006. február 23. 

Szita Károly





dr. Kéki Zoltán

polgármester





címzetes főjegyző

1. számú melléklet

a …/2006. (….) önkormányzati rendelethez

„5. sz. melléklet

a 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelethez 
Szociális és gyermekjóléti intézmények személyi térítési díj mértéke

(Az ÁFA- t  tartalmazza)

Megnevezés                                                                                  a térítési díj mértéke

%

I. Szociális Gondozási Központ



a. Étkezés (ebéd) 

 jövedelem az öregségi nyugdíjminimum feletti

 jövedelem az öregségi nyugdíjminimum alatti
20

  5

b. Idősek Klubja (háromszori étkezés)

    rendszeres havi jövedelem
27

c. Házi segítségnyújtás

    rendszeres havi jövedelem
14

II. Liget Időskorúak Otthona

     rendszeres havi jövedelem
80

III. Gyöngyfa Napközi  Otthon

       Étkeztetés (háromszori étkezés)

       rendszeres havi jövedelem
23

IV. Regionális Családsegítő Központ

(hajléktalanok átmeneti szállása)

    Kötelezett jövedelme                                                                       Személyi térítési díj

                  Ft/hó                                                                                  Ft/nap                Ft/hó

        0 – 6000
térítésmentes

  6001 – 8000
55
1650

  8001 – 14000
85
2550

14001 – 18000
125
3750

18001-
175
5250

V. Helyettes szülői ellátás ( átmeneti gondozás)



Ha a család egy főre jutó havi nettó jövedelme 


Személyi térítési díj


Ft/nap
Ft/hó

az öregségi nyugdíj legkisebb összege alatti,
térítésmentes
térítésmentes

az öregségi nyugdíj legkisebb összegénél magasabb, de a minimálbér összegét nem éri el,
116
3480

a minimálbérnél magasabb.
232
6960

VI. Időszakos gyermekfelügyelet





Ft/óra

gyermekfelügyelet díja

300”

2. számú melléklet

a …/2006. (….) önkormányzati rendelethez

„7. sz. melléklet

a 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelethez 
Szociális és gyermekjóléti intézmények

1.) Gondozási Központ        


    Kaposvár, Béke u. 47.        


· étkeztetés (ebédeltetés)

· házi segítségnyújtás (otthoni gondozás)

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· közösségi pszichiátriai ellátás

· idősek klubja (napi háromszori étkezéssel) 

Petőfi u. 18.;    Orci u. 1.;    Szigetvári u. 7.,

2.) Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ

    Kaposvár, Ezredév u.22.

· szociális információs szolgáltatás

Kaposvár, Ezredév u. 22.

Kaposvár, Kinizsi ltp. 7. 

· családsegítés

Kaposvár, Ezredév u. 22

· szenvedélybetegek közösségi ellátása

Kaposvár, Ezredév u. 22

· adósságkezelési tanácsadás

Kaposvár, Szent Imre u. 14.

· gyermekjóléti szolgáltatás

Kaposvár, Füredi u. 65.-67.

· utcai és lakótelepi szociális munka

· kapcsolattartási ügyelet

· kórházi szociális munka

· készenléti szolgálat

· népkonyha

Kaposvár, Kinizsi ltp 7.

· nappali melegedő

Kaposvár, Kinizsi ltp.7.

· hajléktalanok átmeneti szállása

Kaposvár, Kinizsi ltp.7.

· hajléktalanok éjjeli menedékhelye

· Kaposvár, Kinizsi ltp.7.

· utcai szociális munka

3.) Liget Időskorúak Otthona

Kaposvár, Vak B. u.1.

· időskorúak ápolást, gondozást nyújtó ellátása, ezen belül

· demens betegek ellátása

· idősek klubja

4.) Gyöngyfa Napközi Otthon

Kaposvár, Rippl R.u.11.

· fogyatékos fiatalok nappali ellátása

5.) Bölcsődék

· 20 hetes – 3 éves korú gyermekek napközbeni gondozása és felügyelete 

Somssich P. u. 10., 

Búzavirág u. 19., 

Nemzetőr sor 10., 

Szigetvári u. 7., 

Petőfi u. 18. 

6.) Támogató szolgálatok:

· Napsugár Támogató Szolgálat

Kaposvár, Béke u. 47.

· Önálló Élet Támogató Szolgálat

Kaposvár, Iszák u. 42.

· Magyar Kolping Szövetség

Kaposvár és Kistérsége Támogató Szolgálata

Kaposvár, Szent Imre u. 14.

7.) Borostyánvirág Alapítvány Anyaotthona

Kaposvár, Jutai u. 24.

· családok átmeneti ellátása”

06.02.09. 11:03            C:\DOCUME~1\PAPHEN~1\DOKUME~1\REND~1.MDO\13(2000 mód 2006 febr-jelzőr.doc            Pap Henriette            11. oldal, összesen: 12



