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2. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet, valamint

 a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet
m ó d o s í t á s á r ó l

2006. január 1. napjától ismét módosult a  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.). A törvénymódosítás a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások területén nem új támogatások bevezetésére irányult, hanem az egyes ellátási formák működésének hatékonyabbá tételét célozta. Ezek többek között az ápolási díj, a rendszeres szociális segély, a közgyógyellátás, illetve az adósságkezelés. Az Szt. egyes módosítással érintett elemei év közben fokozatosan lépnek hatályba. 

Változott továbbá 2006. január 1-től, a családok támogatásának rendszere is. A családtámogatási rendszer átalakításáról szóló 2005. évi CXXVI. törvény módosította többek között a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt (a továbbiakban: Gyvt.) is. A Gyvt. módosításával – főszabályként – 2005. december 31. napjától megszűnt a rendszeres gyermekvédelmi támogatás intézménye. A korábban e  jogcímen folyósított pénzbeli ellátás beépült a családi pótlék rendszerébe, melynek eredményeként az új családi pótlék összege – megtartva a családtípus és a családban nevelkedő gyermekek száma szerinti differenciálást – közel a duplájára emelkedett. A rendszeres gyermekvédelmi támogatáshoz kapcsolódó különböző kedvezményeket (térítési díj kedvezmény, ingyenes tankönyv, egyszeri támogatás) azonban meghagyta a jogalkotó és ezeket 2006. január 1-től új ellátási formaként, nevezetesen rendszeres gyermekvédelmi kedvezményként iktatta be a Gyvt-be és szabályozta ennek jogosultsági feltételeit. 

A családtámogatási törvény a 2005. december 31-én még rendszerbe lévő, rendszeres gyermekvédelmi támogatásra jogosult gyermekek vonatkozásában több átmeneti lehetőséget biztosított a támogatás továbbfolyósítására, a törvényben foglalt feltételek szerint. (Pl.: 18 év alatti gyermekek vonatkozásában – amennyiben a szülő nem kívánja január 1-től igénybevenni az emelt összegű  családi pótlékot – a rendszeres gyermekvédelmi támogatás legfeljebb 2006. március 31-ig, a nagykorú gyermekek vonatkozásában legfeljebb 2006. augusztus 31-ig továbbfolyósítható a korábban hatályos szabályozás szerint.)

A magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése érdekében, továbbá az eddigi jogalkalmazási tapasztalatok alapján, célszerűségi okokból teszünk javaslatot a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására az alábbiak szerint: 

A Gyvt. korábban hatályos szabályozása 1997. november 1. napjától kötelező feladatként írta elő a rendszeres gyermekvédelmi támogatás folyósítását azon gyermekek számára, akiknek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimumot nem haladta meg. A jogszabály egyben felhatalmazást is adott a települési önkormányzatok számára arra, hogy a törvényben meghatározott ellátásokat kiegészíthessék, illetve más támogatást állapíthassanak meg. 

Önkormányzatunk élve a felhatalmazással saját forrásai terhére, a tartósan beteg és fogyatékos gyermekek részére is biztosította a rendszeres gyermekvédelmi támogatást abban az esetben ha a családjukban az egy főre  jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimum 150 %-át nem haladta meg. A rendszeres gyermekvédelmi támogatás intézményrendszerének megszűnése miatt szükségessé vált az önként vállalt feladat áttekintése, hiszen az, a törvényi ellátás kiegészítéseként funkcionált a tartósan beteg és fogyatékos gyermekek vonatkozásában. Az önként vállalt feladatainkat célszerű mindenkor a változó központi szabályokhoz igazítani annak érdekében, hogy minél hatékonyabb legyen az ellátórendszerünk. Ez ebben az esetben a tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermekek részére nyújtott rendszeres gyermekvédelmi támogatást érinti. Az önként vállalt feladatellátás a jelenlegi tartalommal történő megtartása nem indokolt az alábbiak miatt:
· a családtámogatási rendszer változásával – a család jövedelemhatárától függetlenül – valamennyi tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek családi pótléka – a korábbi gyermekvédelmi támogatás beépítésével – jelentősen emelkedett. (a családi pótlék változását az előterjesztés melléklete mutatja)

· az emelt összegű családi pótlékukra tekintettel valamennyien alanyi jogon jogosultak közgyógyellátásra mellyel a szükséges gyógyszereik, illetve segédeszközeik egy részét – július 1-től teljeskörűen – térítésmentesen kapják. Továbbá a betegségük kapcsán jelentkező egyéb költségeikhez, indokolt esetben rendkívüli gyermekvédelmi támogatás formájában nyújt segítséget az önkormányzat,

· tartós betegségük vagy fogyatékosságuk miatt jogosultak az 50 %-os térítési díj kedvezményre illetve az ingyenes tankönyvre,

· a Gyvt. – vonatkozásukban – magasabb értékben jelöli meg a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság jövedelmi határát, mely alapján meghatározott esetben további juttatásokra jogosultak. Pl.: ingyenes étkezés, egyszeri támogatás (március 1-től már tervezik ennek tovább emelését).

A fent említett ellátásokkal és kedvezményekkel a rászoruló tartósan beteg vagy fogyatékos gyermekek a korábbiakhoz képest több irányú, hatékony segítséget kapnak, mellyel egyéni élethelyzetüket kezelni lehet. 

Közöttük vannak azonban olyan betegségben szenvedő kiskorúak akik táplálékallergiájuk (pl.: liszt-, tej érzékenység, cukorbetegség stb.) vagy más alapbetegségük (pl.: Chron beteg stb.) miatt speciális diétára szorulnak, többségük a normál gyermekétkeztetést sem tudja igénybe venni. A speciális diéta költségeit – különösen az alacsonyabb jövedelmű családok – még a fent említett kedvezmények mellett is nehezen tudják előteremteni. 

A fentiek miatt javasoljuk, hogy az önkormányzati hatáskörben nyújtott rendszeres gyermekvédelmi támogatást a jelenlegi formájában szüntesse meg a Közgyűlés, s helyette, e körön belül a táplálékallergiájuk vagy más alapbetegségük miatt speciális diétára szoruló szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek étkezési költségeihez nyújtson rendszeres támogatást. 

Becslésünk szerint mintegy 50-60 fő lehet azon gyermekek száma, akik az új támogatásra szorulnak. A számukra javasolt havi 5.000,-Ft közel annyi támogatást jelentene, mint amennyi a rendszeres gyermekvédelmi támogatás összege volt. Az új ellátás bevezetése önkormányzatunk részéről többletforrást nem igényel, hiszen a saját hatáskörben nyújtott rendszeres gyermekvédelmi támogatás megszüntetésével felszabaduló pénzösszeg fedezi annak költségeit. 

Operativitása miatt célszerű, hogy az új támogatás megállapításáról átruházott hatáskörben a Polgármester döntsön, ennek megfelelően előkészítettük a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított 4/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet módosítását is. 
A Gyvt-vel való összhang megteremtésére tettünk javaslatot a rendelettervezet 1-3.§ és 7.§-aiban az alábbiak szerint:

A rendelettervezet 1.§-ában, az értelmező rendelkezések körébe építettük be a család Szt. szerinti fogalmát. Ez nem jelent új szabályozást – hiszen a gyakorlatban eddig is így jártunk el – csak pontosítani kívántuk, hogy az önként vállalt feladatok tekintetében – ahol a rendelet másként nem rendelkezik – az egy főre jutó jövedelem számításakor az Szt-ben meghatározott család jövedelmét kell alapul venni. 

A rendelettervezet 2.§-ában a rendszeres gyermekvédelmi támogatás megszűnésével kapcsolatos változást vezettük át, az eljárási rendelkezések körében. 

A rendelettervezet 3.§-ában az általános jogosultsági szabályok közé építettük be a javasolt speciális diétára szoruló gyermekek támogatását, míg a 7.§-ban szabályoztuk annak jogosultsági feltételeit. A család jövedelemhatárát – az általános nyugdíjminimum 150 %-ával szemben – a nyugdíjminimum 160 %-ában, javasoljuk meghatározni, tekintettel arra, hogy a családi pótlék emelkedésével a legrászorultabb gyermekeket nem tudnánk a korábbi értékhatár mellett támogatni. A támogatás összegét havi 5.000,-Ft-ban javasoljuk meghatározni.

A támogatás folyósítását – a Gyvt. rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre vonatkozó szabályozásával összeghangban – egy év időtartamban biztosítanánk, melyet a jogosultsági feltételek fennállása esetén ismét meg lehet állapítani. A speciális étkezés szükségét minden esetben szakorvossal kell igazoltatni. 

A rendelettervezet 4.§ és 5.§-aiban az adósságkezelési szolgáltatás lakásnagyságra vonatkozó szabályozásának korrekciójára szeretnénk javaslatot tenni. 
Gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, hogy az elmúlt évben több eladósodott család szorult ki az adósságkezelés köréből kizárólag az általuk lakott lakás nagysága miatt. Közülük 14 kérelmező családi házban élt, 5 pedig olyan egyedülálló egy gyermekes szülő volt, ahol a  lakás megszerzését követően történt változás a család szerkezetében válás, haláleset vagy egyéb ok miatt. 

A R. 11/A.§ (3) bekezdése jelenleg az alábbiak szerint határozza meg a támogatandó lakás mértékét:

„Adósságcsökkentési támogatásban (a továbbiakban: támogatás) az a család vagy személy részesíthető, aki:

a.) a Szt-ben foglalt feltételeknek megfelel, amennyiben

b.) a háztartás egy főre jutó havi nettó jövedelme a nyugdíjminimum 200 %-át nem haladja meg és vagyona nincs, továbbá

c.) a támogatással érintett lakás nagysága:

ca.) két személyig az 55 m2-t,

cb.) három személyig a 75 m2-t,

cc.) négy személyig a 100 m2-t, illetve személyenként további 25 m2-el növelt részt nem haladja meg feltéve hogy, 

cd.) vállalja a legalább 25 %-os önrész megfizetését és az adósságkezelési tanácsadáson való részvételt.”
A rendeletben szabályozott lakásnagyság leginkább a lakótelepi lakások esetében teszi lehetővé az adósságkezelési szolgáltatás körébe történő bekerülést. A családi házak alapterülete a fentieknél nagyobb, amely azt eredményezheti, hogy az ott élő eladósodott családok a szolgáltatásból eleve kiszorulnak. A jelenlegi szabályozás hátterében az az elv húzódott meg, hogy aki nem tudja fenntartani a lakását az adja vagy cserélje el olyan lakásra, melynek fenntartási költségeit fizetni tudja. A fenti elvet fő szabályként a jövőben is érvényesíteni kívánjuk, azonban vannak olyan objektív okok amik megakadályozzák, nehezítik a mobilitást. Ezek: 

· a felújításra szoruló családi házak, vagy zártkerti ingatlanok esetében az értékesítés nem jelent kiutat /kereslet hiány, vagy az alacsony vételár miatt/

· a fogyasztói társadalomra jellemző hitel felvételek ereményeként az ingatlanok egy része jelzálogjoggal megterhelt, ami az eladást ugyan nem zárja ki, de annak levételét (visszafizetését) követően nem marad fedezet kisebb ingatlan vásárlására

· a család felbomlása – válóper, vagyonmegosztás- szintén akadályozhatja a közös tulajdonban álló ingatlan cseréjét ill eladását.

· felhalmozott közüzemi tartozással tovább csökken a csere illetve eladás lehetősége (felhalmozott tartozás rendezése szükséges a csere illetve tulajdon váltáshoz).

A mobilitást gátló tényezőket az adósságkezelési szolgáltatás vonatkozásában a jövőben célszerű figyelembe venni, annak érdekében, hogy minél több, az adósságát rendezni kívánó személyt segíthessük lakhatása megőrzésében. Ezen okok miatt teszünk javaslatot arra, hogy a családi házban élő rászorultak vonatkozásában – amennyiben az nem értékesíthető vagy cserélhető – a fő szabályként meghatárzott lakásnagyság mértékétől 10 %-kal, a család felbomlása miatt gyermekét egyedül nevelő személy vonatkozásában – a két személyig meghatározott  mértéktől – 25 m2-el el lehessen térni. A szabályozás változása jelentős többletforrást nem igényel. Az adósságcsökkentési támogatásra meghatározott előirányzat eddig sem került teljeskörűen felhasználásra (pl.: 2005. évben 44 %-os volt), másrészt az e jogcímen kifizetett támogatás összegét a központi költségvetés 90 %-ban megtéríti. 

A rendelettervezet 6.§-a:

A Szt. ápolási díjra vonatkozó szabályozása 2006. január 1-től módosult. A Szt. 42.§ (2) bekezdésének b.) pontja akként rendelkezik, hogy az ápolási díjra való jogosultságot meg kell szüntetni, ha az ápolást végző személy, a kötelezettségét nem teljesíti. A törvény 43/B.§ (3) bekezdése felhatalmazást ad az önkormányzatoknak, hogy helyi rendeletükben szabályozhatják azokat az eseteket, amelyek az ápolási tevékenységgel kapcsolatos kötelezettségek megszegésének minősülnek, valamint hogy melyek a házi segítségnyújtást végző szervezet feladatai e kötelezettségek teljesítésében. 

A gyermeknevelési támogatás megállapításának szabályairól, valamint a szociális ellátások igényléséhez felhasználható bizonyítékokról szóló 32/1993.(II.17.) Kormányrendelet 9/A.§ (4) bekezdése szabályozza, hogy az ”Szt. 42.§-a (2) bekezdésének b.) pontja alkalmazásában ápolási kötelezettség nem teljesítésének minősül, ha az ápolást végző személy több egymást követő napon nem gondoskodik az ápolt alapvető gondozási, ápolási igényének kielégítéséről, az ellátott és lakökörnyezete megfelelő higiénés körülményének biztosításáról, az esetleges veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzéséről.”
A helyi rendeletben az ápolási kötelezettség nem teljesítésének meghatározásakor a Kormányrendelet fenti szabályára hivatkoztunk vissza. Az ápolási kötelezettség ellenőrzésébe a Szociális Gondozási Központ házigondozóit célszerű bevonni tekintettel arra, hogy ők rendelkeznek a feladat ellátásához szükséges szakértelemmel. 

Jelenleg 148 olyan hozzátartozónak biztosítunk ápolási díjat, akik 18 év feletti tartósan beteg személy ápolását, gondozását végzik. Tapasztalataink azt mutatják, hogy többségük az ápolási kötelezettségét maradéktalanul teljesíti, esetükben további ellenőrzésre nincs szükség. A házi segítségnyújtás ellenőrző tevékenység körébe történő bevonását csak abban az esetben tartjuk indokoltnak, amikor a hivatal tudomására jut, hogy a hozzátartozó ápolási kötelezettségét nem teljesíti, vagy ha a felülvizsgálat során egyértelműen nem lehet megállapítani, hogy ennek a kötelezettségének milyen mértékben tett eleget. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a rendelettervezeteket elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2006. január 30.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester
címzetes főjegyző

melléklet

A családi pótlék havi összegének változásai

	
	régi
	új

	egygyermekes család esetén
	5.100,-Ft
	11.000,-Ft

	egy gyermeket nevelő egyedülálló esetén
	6.000,-Ft
	12.000,-Ft

	két gyermekes család esetén gyermekenként
	6.200,-Ft
	12.000,-Ft

	két gyermeket nevelő egyedülálló esetén gyermekenként
	7.200,-Ft
	13.000,-Ft

	három- vagy több gyermekes család esetén gyermekenként
	7.800,-Ft
	14.000,-Ft

	három vagy több gyermeket nevelő egyedülülálló esetén gyermekenként
	8.400,-Ft
	15.000,-Ft

	tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő család esetén a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek után
	13.900,-Ft
	21.000,-Ft

	tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő egyedülálló esetén a tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek után
	15.700,-Ft
	23.000,-Ft


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2006.(……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (5) bekezdés, 38.§ (9) bekezdésében, 43/B.§ (1) és (3) bekezdésében, a 45.§ (1) bekezdésében, az 55/C.§ (4) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1) bekezdés b.) pontjában, a (2) és (3) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 148.§ (7) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban, valamint a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 32/D.§ (5) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 2.§-a az alábbi (2) bekezdéssel egészül ki, ezzel egyidejűleg a jelenlegi (2), (3), (4) bekezdés számozása (3), (4), (5) bekezdésre változik:

„(2) család: fogalmára a külön jogszabályban meghatározottak
 az irányadók.” 

2. §

A R. 4.§ (6) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(6) A lakásfenntartási támogatás megállapítására, folyósítására a külön jogszabályban
 meghatározottak irányadók.”

3. §

A R. 5.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„(1) A pénzbeli és természetben nyújtott ellátás feltétele, hogy az egy főre jutó havi nettó jövedelem – a lakásfenntartási támogatás, felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló diákok részére nyújtott támogatás, az ápolási díj, a közgyógyellátás, a temetési segély, az intézményi térítési díj, a gyógyszertámogatás, a szociális kölcsön,  a speciális diétára szoruló gyermekek támogatása kivételével – a nyugdíjminimum 150 %-át, valamint – ha a törvény másként nem rendelkezik – vagyona a külön jogszabályban
 meghatározott mértéket ne haladja meg.”

4. §

A R. 11/A.§ (3) bekezdése az alábbi d.) ponttal egészül ki: 

„d.) Családi ház vonatkozásában, amennyiben az ingatlan értékesítésére vagy cseréjére – az alacsony vételár, vagy kereslethiány miatt nincs lehetőség – e § (3) bekezdés c.) pontjában foglalt lakásnagyság mértékétől – az adósságkezelési tanácsadó javaslatára – 10 %-kal a kérelmező javára el lehet térni.”

5. §

A R. 11/A.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A saját háztartásában gyermek eltartásáról gondoskodó egyedülálló, illetve egyedül élő esetében e § (3) bekezdés ca.) pontjában meghatározott lakásnagyság mértékétől 25 m2-el el lehet térni.”

6. §

A R. 12.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„12.§ (1) Ápolási díj állapítható meg annak a hozzátartozónak aki 18. életévét betöltött tartósan beteg személy ápolását, gondozását végzi, és a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimumot, egyedülálló esetén annak 150 %-át nem haladja meg. 

(2) Az ápolási díj összege az e § (1) bekezdésben meghatározott esetben a nyugdíjminimum 80 %-a. 

(3) Az ápolási díj megállapítását megelőzően, illetve a jogosultság felülvizsgálatakor – az ápolási kötelezettség teljesítésére is tekintettel – környezettanulmányt kell készíteni. 

(4) Az ápolási kötelezettség nem teljesítése esetén a külön jogszabályban
 meghatározottak az irányadók. 

(5) Amennyiben az eljárás során egyértelműen nem dönthető el, hogy az ápoló az ápolási kötelezettségének maradéktalanul eleget tett-e, úgy meg kell keresni a Szociális Gondozási Központot, hogy annak ellenőrzésében működjön közre. 

(6) A Szociális Gondozási Központ az írásos felkérés alapján 15 napon belül:

a.) a helyszínen ellenőrzi az ápolási kötelezettség teljesítését,

b.) szükség esetén együttműködik az ápolt háziorvosával annak érdekében, hogy meggyőződhessen az ápolt személy egészségügyi állapotának esetleges romlásáról és annak okairól,

c.) az ellenőrzés eredményéről tájékoztatja a döntésre jogosult szervet.”

7. §

Az R. 14.§-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„Speciális diétára szoruló gyermekek támogatása

14. §

(1) Táplálékallergiájuk vagy más alapbetegségük miatt speciális diétára szoruló, 18. év alatti, szociálisan hátrányos helyzetű tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek részére, egészségi állapotához igazodó étkeztetése elősegítése érdekében rendszeres támogatás állapítható meg, abban az esetben, ha a család egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 160 %-át.

(2) A támogatás összege gyermekenként havi 5.000,-Ft, melyet utólag minden hónap 5. napjáig kell folyósítani.

(3) A kérelemhez csatolni kell a gyermek speciális diétájára vonatkozó kórházi szakambulancia által kiállított szakorvosi igazolást. 

(4) A jogosultságot a kérelem benyújtását követő hó 1. napjától kell megállapítani és a támogatást a jogosultság fennállásáig, de legfeljebb egy év időtartamban lehet folyósítani. 

(5) A támogatás megállapításáról átruházott hatáskörben a Polgármester dönt.”

8. §

(1) E rendelet 2006. március 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekre is alkalmazni kell. 

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti, az R. 4.§ (7) bekezdése. 

Kaposvár,  2006. február 23.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

……./2006.(………) számú önkormányzati rendelete

a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 

m ó d o s í t á s á r ó l 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 18.§ (1) bekezdése alapján a következő rendeletet alkotja: 

1. §

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 6. számú mellékletének VII. pontja az alábbi 50-53 pontokkal egészül ki:

„50./ dönt a szociális és gyermekjóléti intézmények igénybevételét elutasító döntések ügyében érkezett kérelmekről,

  51./ méltányossági jogkörében dönt a szociális étkeztetésre jövedelmi helyzete miatt nem jogosult személy kérelméről,

  52./ dönt az önkormányzati bérlakásban élők lakbértámogatásának mértékéről,
  53./ dönt a speciális diétára szoruló gyermekek támogatásáról.”

2. §

Az R. 7. számú mellékletének II. pontja az alábbi 20./ ponttal egészül ki:

„20./ lakbértámogatás”

3. §
E rendelet 2006. március 1. napján lép hatályba. 

Kaposvár,  2006. február 23.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 

�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 4.§ 


� Az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Korm. rendelet 1.§-a 


�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 4.§ (1) bek. b.) pontja


� a gyermeknevelési támogatás megállapításának szabályairól, valamint a szociális ellátások igényléséhez felhasználható bizonyítékokról szóló többször módosított 32/1993.(II.17.) Korm. rendelet 9/A.§ (4) bek. 
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