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JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

a Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának egyik legfontosabb célkitűzése a város gazdasági életének fejlesztése, a munkanélküliség csökkentése, a foglalkoztatottak keresetének javítása. Természetesen e célkitűzéseink megvalósításában csak korlátozott eszközökkel élhetünk, az igazi lehetőség a Kormány kezében van.

A Közgyűlés már több alapot hozott létre, amelynek célja a város gazdaságának fejlesztése, vagy a foglalkoztatás bővítése. Ezek a Vállalkozási Alap és a Munkahelyteremtő Beruházások Támogatási Alapja és hasonló célokat szolgál az Önkormányzat GaranciaAlapja. Az alapok részletes szabályait az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelet tartalmazza. A Közgyűlés a helyi iparűzési adóról szóló 29/2003./VI.20./ önkormányzati rendeletében adókedvezményt biztosít azon adófizető részére, aki bázis évben állományi létszámát az előző évhez viszonyítva igazoltan növelte, vagy azon vállalkozó részére, aki határozatlan időre szóló munkaszerződéssel legalább 12 hónapig pályakezdő munkanélkülit foglalkoztat, vagy amennyiben 45 év feletti regisztrált munkanélkülit, vagy megváltozott munkaképességű személyt legalább 1 évet meghaladóan foglalkoztat, illetve a tárgyévet megelőző évben az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagbéreket az infláció kétszeresét meghaladóan növeli.

A két meglevő alap szabályozási céljai illeszkednek a létrehozni javasolt Foglalkoztatási Támogatási Keret célrendszerébe, figyelemmel arra, hogy az iparűzési adó kedvezmények – a többi adókedvezménnyel együtt – csak 2007. december 31. napjáig nyújthatók és legfeljebb 2,5 MFt. összegű adóalap esetén. Ezért javasolom a két jelenlegi alap helyett egy új „pénzalap”, a Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozását.

A Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozásának célja a munkanélküliség csökkentése, a munkaerőpiacon hátrányban levők foglalkoztatásának bővítése, az átlagkeresetek felzárkóztatása az országos átlaghoz.

A Keretből támogatható célok az alábbiak lennének:

a.) Pályakezdő álláskereső alkalmazása bővülő átlaglétszám esetén;

b.) 45 év feletti álláskereső alkalmazása átlaglétszám növekedés esetén;

c.) Megváltozott munkaképességűek alkalmazása átlaglétszám növekedés esetén;

d.) Az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkereseteknek a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékű növelése, amennyiben az meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is.

A támogatás mértéke a javaslatunk szerint a foglalkoztatás bővítését és az átlagkeresetek javítását célzó kezdeményezések körében a legfeljebb az egy évre vonatkozó kifizetett járulékterhek, illetve bérnövekmény járulék terheinek mértékéig terjedhet.

Egy számszaki példán - amelyet a Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara készített az előterjesztés egyeztetésekor - is be kívánjuk mutatni a Foglalkoztatási Támogatási Kerettől remélt eredményeket:

A minimálbér mértéke 2006. január 1. napjától 62.500,-Ft/hó. Ennek járulékterhei:

18% nyugdíjjárulék


11.250,- Ft/hó

11% egészségbiztosítási járulék
  6.875,- Ft/hó

  3% munkaadói járulék

  1.875,- Ft/hó

összesen:



20.000,-Ft/hó
Éves viszonylatban 1 fő minimálbéren foglalkoztatott munkavállaló járulékterhe tehát 12×20000, azaz évi 240.000,-Ft. Harmincmillió forinttal létrehozott pénzügyi keretösszegből a támogatás tehát 125 – ha pusztán ezt az egy célt és támogatási formát vesszük figyelembe – új munkahelyet eredményezhetne városunkban. Például e minimálbérre számolva 10% bérnövekményt, annak járulékterhei (5700×0,32) 1.824,-Ft/hó összeget, éves szinten (1824×12) 21.888,-Ft-ot tesznek ki. Csak e támogatásfajtát feltételezve egy évben 1370 fő minimálbéren foglalkoztatott bérnövekményének járulékterheit fedezhetné a Támogatási Keret.

Az önkormányzat által nyújtott támogatás „csekély összegű” támogatás lehet, amelyre az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 69/2001/EK bizottsági rendelet az irányadó. 
A Foglalkoztatási Támogatási Keret működtetésének javasolt szabályai:

Az önkormányzat által nyújtott támogatást a vállalkozások pályázat útján nyerhetik el.
A pályázaton részt vehetnek azon kaposvári székhelyű, telephelyű egyéni-, mikro-, kis- és közép-, valamint az ugyanebbe a körbe tartozó külföldi részvétellel működő vállalkozások, amelyek vállalkozásaikat Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén valósítják meg. A támogatásra azok a vállalkozások pályázhatnak, amelyek a támogatás igénybevétele esetén tartós – legalább 1 éves időtartamú –, új munkahelyeket hoznak létre, vagy a foglalkoztatottak vonatkozásában – és személyenként számolva – az átlagkeresetüket a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékben növelik, amennyiben a növekedés mértéke meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is.

A támogatás kizárólag a támogatási célokkal összhangban a feltételek igazolt teljesítése esetén a tárgyévet követő évben adható. (Első alkalommal 2007-ben a 2006. évi foglalkoztatási mutatók 2005. évhez viszonyított változására figyelemmel.)

E helyi munkahely-teremtési támogatást additív támogatásként igénybe vehetik azok a vállalkozások is, akik a központi támogatásra pályázatot nyújtanak be a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztériumhoz, vagy a Somogy Megyei Munkaügyi Központhoz, vagy annak kaposvári kirendeltségéhez.

A pályázat benyújtása és elbírálása:

·
A pályázatot a pályázati felhívás szerint és az abban meghatározott mellékletekkel kell benyújtani a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsághoz. 

·
Formai vagy tartalmi hiányosság esetén a pályázó egy esetben hiánypótlással pontosíthatja pályázatát. A döntéselőkészítő feladatokat a Vagyongazdálkodási Igazgatóság látja el.

·
A pályázat elbírálását a pályázat beérkezésétől számított 30 napos határidőn belül a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság végzi. 

A támogatás biztosítására vonatkozóan a pályáztatás során kiválasztott, a támogatást igénybe vevő vállalkozással az elbírálást követő 30 napon belül szerződést kell kötni. A szerződésben szabályozni kell a kapott támogatás jellegét, annak idejét, megszűnésének eseteit és a támogatást igénybe vevő kötelezettségeit. A szerződést az önkormányzat nevében a polgármester köti meg. A Keret működtetésének részletszabályait, a vonatkozó önkormányzati rendelet már létező szabályai szerint, a pályázati felhívás tartalmát a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság határozza meg.
A Foglalkoztatási Támogatási Keret esetében a Közgyűlés az éves költségvetésről szóló rendeletben határozza meg a Keret részére biztosított pénzösszeget. Ennek első évi ütemként 30 MFt összegre teszek javaslatot.

A Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozása esetén a Közgyűlésnek módosítania kell az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendeletét a pénzalap működtetésének a fentebb leírtak szerinti szabályainak megalkotásáról, és a Vállalkozási Alap illetve a Munkahelyteremtő Beruházások Támogatási Alapja megszüntetéséről.

Az előterjesztéshez csatolt rendelet-módosítás elkészítésekor figyelembe vettük az Állami Számvevőszék 2005. júniusi jelentésében foglalt javaslatot, amely szerint a különböző feladatok támogatására elkülönített pénzügyi keretösszegeket, amelyeket alap elnevezéssel működtet az Önkormányzat (Ifjúsági Alap, Oktatási Alap, Kulturális Alap, Sport Alap, Egészségügyi és Szociális Alap, Megye Város Közös Alap stb.) más elnevezéssel használjuk, ugyanis ezen önkormányzati alapok nem felelnek meg – a Környezetvédelmi Alap kivételével, melynek létrehozását törvény írja elő – az Áht. 54. §.-ban meghatározott feltételeknek, ezért az alap kifejezés félreérthető. Az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotása során javaslom, hogy a meglevő alapok elnevezését – a Környezetvédelmi Alap kivételével – „Alap” kifejezésről „Támogatási Keret” kifejezésre módosítsa a Közgyűlés.

A rendelet-módosítás tartalmazza a Lakáscélú Támogatási Keret alapvető szabályait is, amelynek létrehozását és részletszabályait külön előterjesztés keretében tárgyalja a T. Közgyűlés.

A rendelet-módosítás annak elfogadása esetén nem lép hatályba, ugyanis a Foglalkoztatási Támogatási Keret jóváhagyása végett a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájához be kell nyújtanunk azt. A hozzájárulás megadása esetén a rendeletet külön rendelettel fogja hatályba léptetni a T. Közgyűlés. Az előterjesztést egyeztettük a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájával és a javaslataikat beépítettük a tervezetbe.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a városfejlesztési célkitűzéseink megvalósítása érdekében hozza létre a Foglalkoztatási Támogatási Keretet és döntsön arról, hogy az első évben a Keret céljaira 30 MFt-ot biztosít, valamint alkossa meg az Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozásához szükséges rendeletet.

Kaposvár, 2006. február 7.


Szita Károly
dr. Kéki Zoltán


polgármester
címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a munkanélküliség csökkentése, a munkaerőpiacon hátrányban levők foglalkoztatásának bővítése, az átlagkereseteknek az országos átlaghoz történő felzárkóztatása érdekében létrehozza a Foglalkoztatási Támogatási Keretet és az első évben az elkülönített támogatási keret céljaira 30 MFt összegű támogatást biztosít a Keret bevételéhez.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozását a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájához jelentse be.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató


Molnár György igazgató

Határidő:
2006. március 16.

 Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2006. (……)

önkormányzati rendelete

az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló többször módosított 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdése alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló többször módosított 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) címe helyébe az alábbi cím lép:

„az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről”

2. §

A R. 4. § (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Nyereség érdekelt tevékenységre a Foglalkoztatási Támogatási Keret terhére nyújtott támogatások kivételével kizárólag visszatérítendő támogatás nyújtható.”

3. §

A R. 18. § előtti cím helyébe az alábbi cím lép:

„Foglalkoztatási Támogatási Keret”

4. §

A R. 18. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„18. §

A Foglalkoztatási Támogatási Keret (a továbbiakban: Támogatási Keret) kezelője a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság).”

5. §

A R. 19. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„19. §

(1) A Támogatási Keretből támogatható célok Kaposvár közigazgatási területén a foglalkoztatás bővítése és az átlagkeresetek javítása 

a.) pályakezdő álláskeresők alkalmazása,

b.) 45 év feletti álláskeresők alkalmazása,

c.) megváltozott munkaképességűek alkalmazása

a korrigált átlagos statisztikai állományi létszám legalább egy éves időtartamú növelése esetén, amennyiben a növekedés mértéke az előző év átlaglétszámához képest meghaladta az 5 %-ot, 

d.) az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkereseteknek a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékű növelése, amennyiben az meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is.

(2) A Támogatási Keretből nyújtható támogatásra pályázatot nyújthat be Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén székhellyel, telephellyel, fiókteleppel rendelkező

a.) egyéni vállalkozás

b.) jogi személyiségű gazdasági társaság,

c.) jogi személyiség nélküli gazdasági társaság és

d.) a külföldi székhelyű vállalkozás magyarországi fióktelepe, amelyek jogszabályi rendelkezés alapján
 mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülnek.

(3) A Támogatási Keret terhére nyújtott támogatás magasabb szintű jogszabályok
 hatálya alá tartozó csekély összegű támogatásnak minősül.

(4) Egy vállalkozásnak, bármely forrásból, csekély összegű támogatás jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – három év vonatkozásában – nem haladhatja meg a százezer eurónak megfelelő forintösszeget. A támogatást igénybe vevő vállalkozásnak nyilatkoznia kell arról, hogy a támogatás igénybevételét megelőző három évben csekély összegű támogatás jogcímén mekkora összegű támogatást vett igénybe.”

6. §

A R. 20. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„20. §

(1) A támogatás kizárólag a támogatási célokkal összhangban a tárgyévet követő évben a tárgyévre vonatkozóan az előző évhez viszonyított, a pályázatban igazolt 19. § (1) bekezdésében megfogalmazott feltételek teljesítése esetén folyósítható.

(2) A támogatás mértéke a 19. § (1) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott esetben legfeljebb az egy évre vonatkozó kifizetett járulékterhek, a 19. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott esetben a bérnövekmény járulék terheinek mértékéig terjedhet. 

(3) A vissza nem térítendő támogatás odaítélésének feltétele, hogy a támogatást kérőnek lejárt határidejű köztartozása ne legyen.

(4) A Támogatási Keretből nem részesülhetnek támogatásban a szállítási ágazatban tevékenykedő vállalkozások, továbbá a támogatás nem vehető igénybe mezőgazdasági, illetve halászati termékek előállításához, feldolgozásához vagy azok értékesítéséhez, az exporthoz közvetlenül kapcsolódó tevékenységekhez, valamint az import áruk helyett hazai áru használatától függő támogatások esetében.”

7. §

A R. 21/A. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„21/A. §

Az Idegenforgalmi Támogatási Keret (a továbbiakban: Támogatási Keret) kezelője a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság).”

8. §

A R. az alábbi 21/C. §-sal egészül ki:

„Lakáscélú Támogatási Keret

21/C. §

(1) A Lakáscélú Támogatási Keret (a továbbiakban: Támogatási Keret) kezelője a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság).

(2) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a fiatal szakemberek részére új vagy használt lakás vásárlásához kamatmentes, visszatérítendő lakásvásárlási támogatást nyújt az e rendeletben és a külön önkormányzati rendeletben
 szabályozott feltételek szerint.”

9.§

(1) E rendelet hatályba lépéséről külön önkormányzati rendelet intézkedik.

(2) A R.-ben „Alap” szövegrész helyébe – a Környezetvédelmi Alap kivételével – „Támogatási Keret” szövegrész lép.

Kaposvár, 2006. február 23.


Szita Károly
dr. Kéki Zoltán


polgármester
címzetes főjegyző

� a kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény


� az EK szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 69/2001/EK bizottsági rendelet


� …../2006. (…/…) sz. önkormányzati rendelet a fiatal szakemberek letelepedését és megtartását segítő lakásvásárlási támogatásról





