KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                 

POLGÁRMESTERE                                                                                    
4. változat

ELŐTERJESZTÉS
a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításának elszámolásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2002. év során döntött a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti társasházban található üzlethelyiségének a BÁV Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt., majd 2003. évben az emeleti lakásoknak az EVISION 2002. Kft. részére történő értékesítéséről. Mindkét vevő pályázat útján történő értékesítéssel szerezte meg az ingatlanrészek tulajdonjogát, az Önkormányzat mindösszesen 37.905.000,-Ft. bevételhez jutott az ingatlanrészek eladásából.

A Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága határozta meg a BÁV Rt. számára az Önkormányzatnak nyújtandó pénzügyi garanciavállalás módját (azonnali beszedési megbízás) az adásvételi szerződésben nevesített mellékkötelezettség, a homlokzat-felújítás biztosítékául.

A 237/2004. (IX. 16.) önkormányzati határozat szerint – az időközben felmerült felújítási problémákat (az épület alapjának megerősítése és szigetelése stb.) mérlegelve – Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Ady E. u. 6. sz. alatti ingatlan homlokzat- és tetőfelújításának határidejét 2005. szeptember 31. napjára módosította.

Az épület új tulajdonosai, a BÁV Rt. és az EVISION 2002 Kft. között született megállapodás értelmében a BÁV Rt. megrendelte az EVISION 2002 Kft.-től az ingatlan homlokzatának felújítását és a kapcsolódó munkák teljes körű elvégzését. E szerződésükben arról rendelkeztek a felek, hogy a korábban – a felújítás biztosítékául szánt – kikötött, határozott időre szóló, a BÁV Rt.-t kötelező inkasszó hozzájárulást az EVISION 2002 Kft. ugyanakkora összegre szóló 2005. október 31. napjáig tartó beszedési megbízással pótolja. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 87/2005. (IV. 21.) sz. határozatával a kötelezettség átvállalását jóváhagyta. Az EVISION 2002 Kft. rendelkezett az összegnek a számlavezető bankjánál bérleti letétként történő elhelyezéséről és benyújtotta az azonnal beszedési megbízásról rendelkező felhatalmazó levelet. Az EVISION 2002 Kft. 2005. novemberében azzal a kérelemmel fordult a Polgármesteri Hivatalhoz, hogy az utolsó munkafázis, a homlokzat színezésének elvégzésére a határidőt hosszabbítsa meg. Ezen munkarész bekerülési költsége 300.000,-Ft. Természetesen az eredeti feltételrendszer szerinti garanciát (azonnali beszedési megbízás nyújtása az eredeti összeg erejéig) meghosszabbította 2006. január 31. napjáig. A homlokzat-színezés végső befejezési határideje 2005. december 31. napja volt. A Közgyűlés 2005. novemberi ülésén támogatta a kivitelező kérelmét.

A kivitelező értesítette a Hivatalt, hogy a homlokzat felújítási munkálatai 2005. december 31. napjáig elkészültek és kérte, hogy a Műszaki Igazgatóság az átadás-átvételi eljárást folytassa le. Az átadás-átvétel során a Hivatal munkatársai kisebb hiányosságokat jeleztek. 

A kivitelező, a hiánypótlási munkák elvégzését 2006. január 31. napjáig vállalta, amelyeknek az értékét 200.000,-Ft. összegre becsülte, a szárazkapu bejárat elkészítését a kivitelezési munkák (belső építési folyamatok, lakások, lépcsőház stb.) befejezéséig – a kapuzat megóvása érdekében – el kívánja halasztani 2006. július 30. napjáig. E munkarész költsége 350 eFt.

A Hivatal a többszöri határidő módosításokra tekintettel, a kivitelező új hiánypótlási határidő nyújtása iránti kérelmére tekintettel nem látott más lehetőséget, mint az azonnali beszedési megbízás érvényesítését a zárolt betétszámlán elhelyezett összegre. A kivitelező társaság ügyvezetője által aláírt hozzájáruló nyilatkozat alapján. 2006. január 20. napján a Közgyűlés költségvetési elszámolási számlájára beérkezett az 1.750.000,-Ft összegű biztosíték.

A biztosítékra ma már csak részben van szükség, mivel a leszerződött munkák nagy része – időközben – elkészült.

Javasolom a T. Közgyűlésnek, hogy az érvényesített biztosíték visszafizetéséhez az alábbi ütemezésben járuljon hozzá, illetve az érvényesített biztosíték visszafizetését hagyja jóvá:

Az 1-7. pontban megnevezett hiányosságok kijavítását követően – a Műszaki Igazgatósággal lefolytatott átadás-átvételi eljárás jegyzőkönyvei alapján, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik – bruttó 1.330 eFt-ot kamatmentesen visszafizetett az EVISION 2002 Kft. részére, a fennmaradó bruttó 420 eFt összeget - szintén kamatmentesen - a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan szárazkapu bejárat kapuzatának felújítását követően fizeti vissza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá, a homlokzat-felújításból még visszalevő hiánypótlási munkálatok végső befejezési határidejének 2006. június 30. napjáig történő meghosszabbításához, az érvényesített biztosítéknak az előterjesztés szerinti ütemezésben történő visszafizetéséhez. 420 ezer forint összeg a fenti – még visszalevő – munkák elvégzésére elegendő garanciaként szolgál. 

Kaposvár, 2006. február 8.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan homlokzat és tetőfelújításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy az EVISION 2002 Kft. bankszámlája terhére azonnali beszedési megbízással érvényesített 1.750 eFt összegből a kivitelező részére a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv 1-7. pontjában megnevezett hiányosságok kijavítására tekintettel – a Műszaki Igazgatósággal lefolytatott átadás-átvételi eljárás jegyzőkönyve alapján – bruttó 1.330 eFt-ot kamatmentesen visszafizetését jóváhagyja, a fennmaradó bruttó 420 eFt összeget - szintén kamatmentesen - a Kaposvár, Ady E. u. 6. szám alatti ingatlan szárazkapu bejárat kapuzatának felújítását és műszaki átvételét követően fizeti vissza.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló megállapodás aláírására.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. március 10. (a szerződés megkötésére)

2006. augusztus 15. (420 eFt visszafizetésére)
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Huszar Marian

Véllalkozo részérél:
Papp Norbert tigyvezetd ig.

A ket fél a munkateriletet egyiittesen bejartak, az elkészilt munkat, annak mszaki
tartalmat részletesen egyeztették.

A felek a bejaras soran megallapitottak, hogy a 2006-01-09-én készilt jegyzéksnyv
1-7 —es pontjai elkésziiltek.

A kivitelezé kijelenti, hogy a szarazkapu bejarat kapuzata a tarsashaz kivitelezési
munkainak befejezéséig (2006-07-30) készill el.

A kivitelezés sordn a kivitelezd a vonatkozd szabalyokat, szakmai elSirasokat,
valamint a szakhatosdgi el6irasokat betartotta. A kivitelezés szinvonala megfelel a I.
osztalyl minésitésnek.
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Kaposvar, 2006-01-18
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a nyilaskeretezések, kirakatportalok vakoldsa és festése hlanyos (14.5)

L.

2. azablak kényokls alatamaszté parkanyzata még javitésra szorul (6. kép)

3. pince szelldz6racsai hianyosak (8. kép)

4. vezeték elrejtése nem teljes mértékben tortént meg (2. kép)

5. ahomlokzat festése foltos, a festés alatti vakolat nem elsd osztalyn mindségben késziilt (a
vakolatjavitasok, glettelések feliilete latszik 4. kép (5, 7. kép)

6. az osztéparkanyok vakolata sériilt, javitasra szorul (7. kép)

7. ahomlokzati terven a faportélok sotétbarna szinre torténd festése szerepel, ezek festése nem

tortént meg
8. aszarazkapu bejarat kapuzata nem keriilt még felvjitésra (3. kép).

Kivitelezdi észrevételek:

4. az észrevételezett vezetékek a kozvilagitds részét képezik, eltintetésiik nem lehetséges, viszont
a fenti vezetékeket a homlokzat szinére a megbeszéliek szerint lefestjiik. Tovdbbd a
homlokzaton 1év6 kotozé dobozokat eltiinteltjiik.

8. A szdrazkapu bejdrat elkészitését a kivitelezési munkdk befejezéséig a helyszini egyeztetés
alapjén elhalasztjuk, a kapuzat megdvdsa érdekében.

1-7. pontokban feltiintetett hidnypdtldsi munkdk értéke: 200.000,- Ft
kivitelezési hatdrideje: 2006-01-31
8. pontban feltiintetett hidnypotldsi munka értéke: 350.000,- Ft
kivitelezési hatdrideje: 2006-07-30

Kaposvir, 2006-01-09
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