KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

                                                                                                                                 1. változat

Csatlakozó előterjesztés Pintér Lóránd képviselő úr egyéni képviselői indítványához a kaposvári parkolási renddel kapcsolatban
Pintér Lóránd képviselő úr parkolási rend átalakítására tett javaslataira az alábbiakat terjesztem a tisztelt Közgyűlés elé.

ad.1., ad.2. A jelenlegi gyakorlat szerint a drágább árfekvésű parkolóban (I-es díjzóna) váltott jegyek lejáratuk idejéig bárhol felhasználhatók. 
A II. díjzónában váltottak csak a II. díjzónában használhatók tovább.
Ha a drágább díjzónát megszüntetnénk, akkor az önkormányzat bevétele cca. 19.000 e.Ft-tal csökkenne.

ad.3. Az oktatási intézmények előtt parkoló autók tulajdonosai nem fizetnek parkolási díjat, mert a kocsiban várakozó szülő fizetési kötelezettsége az ellenőrzési gyakorlat szerint nem áll fenn.

ad.4.  Az Iskola közben és más hasonló lakótelepi részeken az ott lakók ingyenes parkolási lehetőséget kapnak, a hozzájuk érkező rokonok, ismerősök részére pedig a Közgyűlés korábbi döntése szerint rendelkezésre áll a heti bérlet váltásának lehetősége 850, illetve 1050 forintos áron. Az „ismerősök” köre, parkolásuk díjmentessé tétele véleményünk szerint megfoghatatlan.

ad.5. Lejárt jegy esetén a Közgyűlés korábbi döntése értelmében 50 %-os pótdíjfizetési kötelezettség áll fenn, illetve a 2005. szeptember 1-től bevezetett mobiltelefonos díjfizetés módszerével sem a parkolási idő lejárata, sem a túlfizetés nem fordul elő.

A jeggyel parkolók esetében az ellenőrzési gyakorlat lejárt jegy esetén toleráns.
A fentiekből kitűnik, hogy a Közgyűlés korábban több alkalommal módosítást vezetett be a működési tapasztalatokra és a lakossági észrevételekre alapozottan. Véleményünk szerint ez a gyakorlat az Önkormányzat és Kaposvár lakosságának érdekeit mérlegre téve megfelelő, változtatását nem javasoljuk.

Kaposvár, 2006. január 27.
                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Pintér Lóránd képviselőnek a kaposvári parkolási rend módosítására vonatkozó egyéni képviselői indítványát nem támogatja és a többször módosított 25/1999.(X.29.) önkormányzati rendeleten nem változtat.
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dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző
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2006.02.10. 12:14      D:\Dokumentumok\2006\Pentz Tibor\Előterj.Pintér Lóránd park. rend.indítványa.doc      Városgondnoksági titkárság      1 / 2. oldal


