Kaposvár Megyei Jogú Város

Címzetes Főjegyzője
ELŐTERJESZTÉS

 a részönkormányzatok támogatásának rendező elveiről, a felhasználás elmúlt évi tapasztalatairól, valamint a 2006. évi támogatás mértékéről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. évi költségvetési rendelet-tervezetében a települési részönkormányzatok önként vállalt feladatainak megvalósításához biztosított önkormányzati támogatás összege a Belügyminisztériumtól a részönkormányzatok megerősítésére és támogatására elnyert pályázati forrás e célra felhasználható mértéke alapján került meghatározásra (Kaposfüred 2.417 eFt, Kaposszentjakab 1.325 eFt, Toponár 3.240 eFt, Töröcske 900 eFt). A részönkormányzatok működtetéséhez, programok szervezéséhez, civilszervezetek támogatásához, közlekedésbiztonság javításához és a közösségi tér működtetéséhez 2005. decemberében nyertünk 45.603 eFt-ot. 
A fentiek alapján javasolom, hogy a részönkormányzati keretek rendező elveiről, a felhasználás tapasztalatairól szóló előterjesztést a közgyűlés 2007. évi költségvetés előkészítéséhez kapcsolódóan a 2006. december havi ülésén tárgyalja.
Kaposvár, 2006. február 7.
                                                                                                              Dr. Kéki Zoltán
                                                                                                             címzetes főjegyző
Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a részönkormányzatok támogatásának rendező elveiről, a felhasználás elmúlt évi tapasztalatairól, valamint a következő évi támogatás mértékéről szóló előterjesztést a 2006. december havi ülésén tárgyalja.
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