KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS





3. változat

JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet módosításáról és a nem lakáscélú helyiségek 2006. évi bérleti díjainak számításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése mindig novemberi ülésén tárgyalja a díjtételeknek a fogyasztói árindex várható mértékével történő díjemeléseket nemcsak a vagyonrendeletben található nem lakás bérlemények bérleti díjai, hanem más díjakat tartalmazó rendeletei kapcsán is. A Közgyűlés 2005. novemberi ülésén úgy határozott, hogy a rendelet-módosítást 2006. évi februári ülésére elhalasztja arra tekintettel, hogy 2005. évben több bérlőnk nyújtott be panaszt amiatt, hogy a KSH által novemberben megadott inflációs ráta felülbecsült volt a január/februárban számított ténylegeshez (tárgyévet megelőző évhez) képest. Ez a valóságban 2005.-ben 0,1 százalékpont mértékű infláció feletti eltérést jelentett. Az elhalasztás másik indoka volt, hogy meg kívántuk várni a lakástörvény átfogó módosítását tartalmazó törvényjavaslat országgyűlési elfogadását, amely érinti a nem lakás célú helyiségek bérletének szabályait is.

A fentieken túl 5 módosítást javasolok az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet szabályaiban.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény módosításáról szóló 2005. évi CXXXII. törvénynek a vagyonrendeletünk szabályainak módosítását szükségessé tevő előírásai a következők:

A lakástörvény módosított 36. §-ának (2) bekezdése szerint „Az önkormányzat tulajdonában lévő helyiség bérbeadásának és a bérbeadó hozzájárulásának a feltételeit - az önkormányzati lakásokra vonatkozó szabályok megfelelő alkalmazásával - önkormányzati rendelet határozza meg; a helyiségbér mértékét az önkormányzati rendelet nem szabályozhatja.”
A módosított 83. § (1) bekezdése szerint „A bérbeadás útján hasznosított önkormányzati lakás és helyiség tulajdonjoga nem pénzbeli hozzájárulásként nem bocsátható gazdasági társaság vagy más, a cégnyilvántartás hatálya alá tartozó jogalany rendelkezésére.”

A fenti rendelkezések miatt a vagyonrendelet 4. § (2) bekezdésének módosítása szükséges. A módosított szövegezésre az alábbi javaslatot tesszük:

(2) A forgalomképes vagyon hasznosítható, elidegeníthető, bérbe, használatba, koncesszióba adható, gazdasági társaságba – a bérbeadás útján hasznosított önkormányzati lakás és helyiség kivételével – apportként bevihető, megterhelhető, biztosítékul adható.

A lakástörvény módosított 36. § (2) bekezdése értelmében javasolom, hogy a Közgyűlés helyezze hatályon kívül az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet I. számú mellékletét és ezentúl határozati formában szabályozza a bérleti díj kialkudásának – az önkormányzati pályáztatásnál figyelembe veendő – minimális mértékét. A hivatkozott törvényi rendelkezés egyértelművé teszi, hogy az önkormányzati helyiségbér mértékét a helyi rendeletben szabályozni nem lehet, mert a helyiségbér összegében önkormányzati tulajdonnál is a felek szabad megállapodása az irányadó (a bérlakásokkal ellentétben, a pályáztatott helyiségnél a fizetendő bérre, lehet licitáltatni).

A 2006. évre vonatkozó bérleti díjak és számításuk az előterjesztés javaslata szerint az alábbi lenne, figyelembe véve a 2006. januári KSH gyorsjelentésben közzétett 2005. évre vonatkozó 3,6 % mértékű inflációt is:

A nem lakás céljára szolgáló ingatlanok és egyéb bérlemények az alábbi funkciók szerint kerülnek bérleménycsoportonként besorolásra:

NLC helyiség és egyéb bérlemény típusok
díjövezet


I.
II.
III.
IV.


Ft/m2/hó +ÁFA

„A”
bár, mulató
68.728
55.157
45.770
27.433

„B”
vendéglátóipari, pénzintézeti és pénzügyi tevékenység céljára
45.770
36.685
27.433
22.813

„C”
üzlet, iroda
22.813
18.482
13.851
9.086

„D”
műhelyek, oktatási, kulturális, művelődési, egészségügyi, szociális, sport és közösségi célú helyiségek, üléstermek, garázsok
13.851
9.086
4.621
2.165

„E”
raktárak, egyéb gazdasági helyiségek
9.086
4.621
2.165
1.875

Földterületek
Ft/m2/év +ÁFA

„F”
beépített telekingatlan és felépítmény által elfoglalt földterület
784
725
653
601

„G”
beépítetlen terület
12
12
10
6

„H”
szántó művelésű ingatlanok 
0,50,- (haszonbérleti díj)

„I”
rét művelésű ingatlanok
1,- (haszonbérleti díj)

„J”
egyéb művelésű ingatlanok (kert, szőlő, gyümölcsös stb.)
2,50,- (haszonbérleti díj)

Nevelési-oktatási intézményekben lévő helyiségek, sportpályák
Ft+rezsi/óra +ÁFA

Tanterem (oktatási célokra)
902

Számítógépes szaktanterem (oktatási célokra)
3.030

Tornaszoba
1.160

Tornaterem (12m×24m területnagyságtól)
1.658

Tornaterem (18m×32m területnagyságtól)
3.491

Aula
3.491

Sportpálya, kézilabda pálya méretig
342

Sportpálya, kézilabda pályánál nagyobb méretű
580

Étterem és kiszolgáló helyiségei 
46.558,-Ft + rezsi/alkalom

Az oktatási célokra bérbe adott tantermek, szaktantermek esetében a rezsiköltségnek az energiaköltségeken túl a takarítás és az oktatási eszközök amortizációjának költségét is tartalmaznia kell. 

A nem lakás bérlemények elhelyezkedésük szerint az alábbi díjövezetekbe kerülnek besorolásra:

I. díjövezet: Történelmi városmag (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének I. Övezet A. pontja) 

II. díjövezet: Városközpont (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének I. Övezet B. és C. pontja)

III. díjövezet: családi házas övezet (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének II. Övezete) 

IV. díjövezet: lakótelepek (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének III. Övezet A. pontja)

V. díjövezet: külterületek, illetve lakott területen kívüli területek

A vagyonrendelet I. számú mellékletében szereplő rendelkezést, amely szerint „a műszaki állapot függvényében – egyedi műszaki állapotfelmérés alapján – a bérleti díj mértéke legfeljebb 30% mértékben csökkenthető” javasoljuk továbbra is alkalmazni, egy kicsit differenciáltabb módon. A javasolt korrekciós módszer az ingatlanok műszaki állapotát –szintén a pályáztatást megelőző egyedi műszaki állapotfelmérés alapján –  jó, közepes, rossz állapotba sorolná és lehetőséget adna szorzószámok alkalmazásával a pályázati bérleti díj minimum csökkentett mértékű meghatározására.

Állapot
Szorzó

Jó
1,00

Közepes
0,85

Rossz
0,70

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet további módosításra javasolt rendelkezései között szerepel, hogy az intézményi kezelésben található korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak bérleti, vagy egyéb (de az intézményi rendeltetéstől eltérő célú) – a vagyontárgyak tulajdonjogát nem érintő – hasznosítása esetén, amennyiben a vagyontárgyak hasznosítására irányuló szerződések megkötése az intézmény vezetőjének hatáskörébe tartozzon. A döntés a jelenlegi 10 §. szabályai alapján a Közgyűlést illeti.

A rendelet ennek megfelelően egy új 10/A. §-sal egészülne ki, amelynek elfogadásra javasolt szövege szerint „Intézményi kezelésben, használatban levő korlátozottan forgalomképes vagyontárgy tulajdonjogát nem érintő hasznosítása az intézmény vezetőjének hatáskörébe tartozik. Amennyiben a hasznosítás időtartama az egy évet meghaladja, úgy a szerződés érvényességi feltétele a Közgyűlés előzetes jóváhagyó döntése.”

A következő módosítási javaslatunk arra adna lehetőséget, hogy a Közgyűlés egyedi döntéssel közérdekű tevékenységet folytató civil szervezetek részére térítésmentesen biztosíthasson használati jogot forgalomképes önkormányzati vagyontárgyakra, valamint az önkormányzati beruházásban megépített közműveket, azok berendezéseit, létesítményeit (együttesen: közművek üzemeltetéséhez szükséges tárgyi eszközök) térítésmentesen a közműszolgáltató tulajdonába adhassa. Az utóbbi rendelkezés célja, hogy a közművek működtetéséhez szükséges létesítmények a közműszolgáltatásra jogosult tulajdonába kerülhessenek, ugyanis az önkormányzat nem jogosult, pl. villamos-energia, vagy gáz, illetve távbeszélő közcélú hálózat üzemeltetésére.

A módosításra javasolt 18. § (2) bekezdés e) pontja az alábbi rendelkezést tartalmazza:

e) közérdekű tevékenység céljára egyházak és társadalmi szervezetek részére;

Ugyanezen bekezdés kiegészülne egy további k) ponttal:

„k) közműszolgáltatók részére az önkormányzati beruházásban épített közműveket és azok üzemeltetéséhez szükséges egyéb tárgyi eszközöket.”

A vagyonrendeletünk csak a szerződéskötés szabályai között rendelkezik arról, hogy a Közgyűlés részletfizetést, vagy fizetési haladékot adhasson. A gyakorlat azonban hoz olyan példákat, amelyekben a részletfizetés átütemezésének, vagy fizetési haladék nyújtásának igénye később merül csak fel. A legtipikusabb ilyen esetek a határozatlan idejű, vételi joggal rendelkező bérlők által általában 15, vagy korábban 25 éves futamidejű részletvételre megvásárolt lakásingatlanoknál jelentkeznek, amikor is a jogviszony hosszú ideje alatt felmerülhetnek a szociális helyzetben bekövetkező olyan változások, amikor is fizetési haladék nyújtása lehetne méltányos, illetve a futamidő csökkentésének igénye is felmerülhet a szociális körülmények javulása esetén. E hiányosságot kívánja a rendelet-módosítás a lejárt, egy összegben végrehajtható követelések vonatkozásában kiküszöbölni a 19/A. § beiktatásával.

„(1) A lejárt, egy összegben végrehajtható lakás vételár-követelés és járulékai vonatkozásában a Közgyűlés az adós kérelmére – méltányosságból az adós szociális helyzete alapján – részletfizetést, legfeljebb 1 éves időtartamra fizetési haladékot adhat, vagy a nem lejárt követelés esetében a részletfizetés átütemezését engedélyezheti, legfeljebb a futamidő 3 évvel történő meghosszabbításával.

(2) Az adós szociális helyzete akkor méltányolható, ha a külön önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint – jövedelmi és vagyoni viszonyai alapján – önkormányzati bérlakásra lakásnyilvántartásba vételi kérelmet lenne jogosult benyújtani.

(3) Az adós vagyoni viszonyainak vizsgálatakor a megvásárolt lakást nem kell figyelembe venni.”

A fenti szabály megalkotására tekintettel szükséges egy korább közgyűlési határozat részbeni hatályon kívül helyezése is. A 242/1996. (V.7.) sz. önkormányzati határozatában a Közgyűlés egy konkrét kérelem kapcsán úgy határozott, hogy – egy lakásvásárlási ügy kapcsán a hátralékra a részletfizetést nem engedélyezi – „… és egyetlen ilyen kérelmet sem támogat. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ilyen kérelmeket közvetlenül utasítsa el.” Az idézett szövegrész hatályon kívül helyezése indokolt.

2005. év december 31. napjával a Polgármesteri Hivatal Gondnoksága, mint önálló költségvetési szerv megszűnt, a Polgármesteri Hivatal szervezetébe beolvadt, jelenleg a Gazdasági Igazgatósághoz tartozik. Erre tekintettel indokolt a Gondnokság által kezelt, hasznosított bérleményekkel kapcsolatos feladatokkal kapcsolatos teendők a szakigazgatóság, a Vagyongazdálkodási Igazgatóság általi ellátása. A Kaposvár, Szent Imre 12. szám alatti ingatlan, közismert nevén a „Pártok Háza” – amelynek kezelője, hasznosítója a Gondnokság volt – pártok, társadalmi szervezetek elhelyezésére szolgál, így annak indokolt a kivétele a vagyonrendelet szerinti pályáztatási kényszer alól, továbbá indokoltnak látjuk az ingatlanban található tulajdoni illetősségünket a korlátozottan forgalomképes törzsvagyonba helyezni, ugyanis ezen ingatlan esetében az értékesítés szándéka nem merülhet fel.

A rendelet módosítás során a rendelet 26. §-át kiegészítenénk egy (3) bekezdéssel.

„(3) Nem tartozik a (2) bekezdésben meghatározott versenyeztetési eljárás hatálya alá a Kaposvár, Szent Imre u. 12. szám alatti irodaházból az Önkormányzat tulajdonát képező irodahelyiségeknek politikai pártok, társadalmi szervezetek, köztestületek, alapítványok, közalapítványok részére történő – bérleti díj és rezsiköltség megfizetési kötelezettség melletti – bérbeadása. A bérbeadói jogokat a Polgármester gyakorolja.”

A rendelet-módosítás további jelentős eleme, hogy a Közgyűlés a sportcélra hasznosított bérlemények esetében – kérelemre – a bérleti díj mértékét csökkenthesse vagy akár elengedhesse.

A rendelet 39. §-t ennek megfelelően egy új bekezdéssel javasoljuk kiegészíteni:

„(6) A Közgyűlés a sportcélra hasznosított bérlemények bérleti díját a bérlő kérelmére, a város sportéletének fellendítése, az egészséges életmód gyakorlásának elősegítése érdekében mérsékelheti vagy elengedheti.”

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet módosítását elfogadni, az előterjesztés határozati javaslatait támogatni szíveskedjék.

Kaposvár, 2006. január 25.


dr. Kéki Zoltán


címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező nem lakás céljára szolgáló ingatlanok és egyéb bérlemények pályázat során vagy pályázat nélküli hasznosítás esetén érvényesítendő minimális bérleti díjait 2006. évre az alábbiak szerint határozza meg:

NLC helyiség és egyéb bérlemény típusok
díjövezet


I.
II.
III.
IV.


Ft/m2/hó +ÁFA

„A”
bár, mulató
68.728
55.157
45.770
27.433

„B”
vendéglátóipari, pénzintézeti és pénzügyi tevékenység céljára
45.770
36.685
27.433
22.813

„C”
üzlet, iroda
22.813
18.482
13.851
9.086

„D”
műhelyek, oktatási, kulturális, művelődési, egészségügyi, szociális, sport és közösségi célú helyiségek, üléstermek, garázsok
13.851
9.086
4.621
2.165

„E”
raktárak, egyéb gazdasági helyiségek
9.086
4.621
2.165
1.875

Földterületek
Ft/m2/év +ÁFA

„F”
beépített telekingatlan és felépítmény által elfoglalt földterület
784
725
653
601

„G”
beépítetlen terület
12
12
10
6

„H”
szántó művelésű ingatlanok 
0,50,- (haszonbérleti díj)

„I”
rét művelésű ingatlanok
1,- (haszonbérleti díj)

„J”
egyéb művelésű ingatlanok (kert, szőlő, gyümölcsös stb.)
2,50,- (haszonbérleti díj)

Nevelési-oktatási intézményekben lévő helyiségek, sportpályák
Ft+rezsi/óra +ÁFA

Tanterem (oktatási célokra)
902

Számítógépes szaktanterem (oktatási célokra)
 3.030

Tornaszoba
1.160

Tornaterem (12m×24m területnagyságtól)
1.658

Tornaterem (18m×32m területnagyságtól)
3.491

Aula
3.491

Sportpálya, kézilabda pálya méretig
342

Sportpálya, kézilabda pályánál nagyobb méretű
580

Étterem és kiszolgáló helyiségei 
46.558,-Ft + rezsi/alkalom

Az oktatási célokra bérbe adott tantermek, szaktantermek esetében a rezsiköltségnek az energiaköltségeken túl a takarítás és az oktatási eszközök amortizációjának költségét is tartalmaznia kell. 

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy bérbeadás útján hasznosított ingatlanai – elhelyezkedésük szerint –az alábbi díjövezetekbe kerülnek besorolásra:

I. díjövezet: Történelmi városmag (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének I. Övezet A. pontja) 

II. díjövezet: Városközpont (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének I. Övezet B. és C. pontja)

III. díjövezet: családi házas övezet (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének II. Övezete) 

IV. díjövezet: lakótelepek (a 35/1999. (XI.29.) önkormányzati rendeletének III. Övezet A. pontja)

V. díjövezet: külterületek, illetve lakott területen kívüli területek

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy bérbeadás útján hasznosított ingatlanainál – a pályáztatást megelőző egyedi műszaki állapotfelmérés alapján – a helyiség műszaki állapota függvényében az 1. pontban meghatározott bérleti díj minimum számításakor az alábbi szorzószámokat kell alkalmazni:

Állapot
Szorzó

Jó
1,00

Közepes
0,85

Rossz
0,70

Felelős: 
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. március 01.

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 246/1996. (V.7.) sz.  önkormányzati határozatának „… és egyetlen ilyen kérelmet sem támogat. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ilyen kérelmeket közvetlenül utasítsa el.” szövegrészét hatályon kívül helyezi.

Felelős: 
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. március 01.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 

a) kaposvári 4216 hrsz.-ú, a valóságban Kaposvár, Szent Imre u. 12. szám alatti irodaházból az Önkormányzatot illető 3076/6527 tulajdoni illetősségét a korlátozottan forgalomképes törzsvagyonába helyezi,

b) a Kaposvár, Szent Imre u. 12. szám alatti ingatlant a jövőben is – eredeti rendeltetésének megfelelően – politikai pártok, társadalmi szervezetek, köztestületek, alapítványok, közalapítványok részére bérleményként hasznosítja.

Felelős: 
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. március 01.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2006. (……)

önkormányzati rendelete

az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. tv. 44/A. § (2) bekezdése alapján, - abból a célból, hogy az helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban Ötv.) 80. §-ában biztosított tulajdonosi jogosítványait a törvényekkel és más jogszabályokkal, valamint a célszerű vagyongazdálkodás és a piacgazdálkodás követelményeivel összhangban gyakorolja - az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban R.) 4. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A forgalomképes vagyon hasznosítható, elidegeníthető, bérbe, használatba, koncesszióba adható, gazdasági társaságba – a bérbeadás útján hasznosított önkormányzati lakás és helyiség kivételével – apportként bevihető, megterhelhető, biztosítékul adható.”

2. §

A R. az alábbi 10/A. §-sal egészül ki:

„10/A. §

Intézményi kezelésben, használatban levő korlátozottan forgalomképes vagyontárgy tulajdonjogát nem érintő hasznosítása az intézmény vezetőjének hatáskörébe tartozik. Amennyiben a hasznosítás időtartama az egy évet meghaladja, úgy a szerződés érvényességi feltétele a Közgyűlés előzetes jóváhagyó döntése.”

3. §

A R. 18. § (2) bekezdés e) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„e) közérdekű tevékenység céljára egyházak és társadalmi szervezetek részére;”

4. §

A R. 18. § (2) bekezdése az alábbi k) ponttal egészül ki:

„k) közműszolgáltatók részére az önkormányzati beruházásban épített közműveket és azok üzemeltetéséhez szükséges egyéb tárgyi eszközöket.”

5. §

A R. az alábbi 19/A. §-sal egészül ki:

„19/A.

(1)  A lejárt, egy összegben végrehajtható lakás vételár-követelés és járulékai vonatkozásában a Közgyűlés az adós kérelmére – méltányosságból az adós szociális helyzete alapján – részletfizetést, legfeljebb 1 éves időtartamra fizetési haladékot adhat, vagy a nem lejárt követelés esetében a részletfizetés átütemezését engedélyezheti, legfeljebb a futamidő 3 évvel történő meghosszabbításával.

(2) Az adós szociális helyzete akkor méltányolható, ha a külön önkormányzati rendeletben
 szabályozottak szerint – jövedelmi és vagyoni viszonyai alapján – önkormányzati bérlakásra lakásnyilvántartásba vételi kérelmet lenne jogosult benyújtani.

(3)
Az adós vagyoni viszonyainak vizsgálatakor a megvásárolt lakást nem kell figyelembe venni.”

6. §

A R. 21. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Az intézmények a használatukban lévő vagyon hasznosításával – a 10/A. §-ban foglaltak szerint – az alapfeladat színvonalának javítása és saját bevételének növelése érdekében az alapító okiratba foglalt módon vállalkozói tevékenységet folytathatnak.”

7. §

A R. 26. §-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Nem tartozik a (2) bekezdésben meghatározott versenyeztetési eljárás hatálya alá a Kaposvár, Szent Imre u. 12. szám alatti irodaházból az Önkormányzat tulajdonát képező irodahelyiségeknek politikai pártok, társadalmi szervezetek, köztestületek, alapítványok, közalapítványok részére történő – bérleti díj és rezsiköltség megfizetési kötelezettség melletti – bérbeadása. A bérbeadói jogokat a Polgármester gyakorolja.”

8. §

A R. 36. §-a az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki:

„(6) 
A Közgyűlés a sportcélra hasznosított bérlemények bérleti díját a bérlő kérelmére, a város sportéletének fellendítése, az egészséges életmód gyakorlásának elősegítése érdekében mérsékelheti vagy elengedheti.”

Záró rendelkezések

8. §

(1) E rendelet hatálybalépésével az R. 1. számú melléklete hatályát veszíti.

(2) E rendelet 2006. március 1. napjával lép hatályba.

Kaposvár, 2006. február 23.


Szita Károly
dr. Kéki Zoltán


polgármester
címzetes főjegyző

� a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Ltv.) végrehajtásáról szóló – többször módosított – 49/1993. (XII.15.) számú önkormányzati rendelet
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