KIEGÉSZÍTÉSEK

az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról és a nem lakás célú helyiségek 2006. évi bérleti díjainak számításáról tárgyú előterjesztéshez:

1. a határozati javaslat 1. pontjához: 

a táblázatban foglalt bérleti díjak a nem lakás célú helyiségeknél helyesen Ft/m2/év megjelölést tartalmaznak, a táblázatba foglalt bérleti díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák. Az oktatási célokra bérbe adott tantermek, szaktantermek esetében a rezsiköltségek felett az oktatási eszközök amortizációjának költségét is fel kell számítani.

A tanterem és a számítástechnikai szaktanterem bérleti díjainak számításakor az infláció felett 30% mértékű emelést javaslunk, amelynek indoka a bérleti díjaknak a piaci viszonyokhoz történő igazítása.

2. a határozati javaslat 5. 1. és 2. alpontjához:

A Kaposvár, belterület 4216 hrsz-ú ingatlan a valóságban a Kaposvár, Szent I. u. 14. szám alatti ingatlan.

A vagyonkataszter a házszám módosítás 2 évvel ezelőtti átvezetését nem tartalmazta, a Körzeti Földhivatallal történő egyeztetést követően a módosítás átvezetésre került.

A határozati javaslat 2. pontja helyesen:

2. a Kaposvár, Szent Imre u. 14. szám alatti ingatlant a jövőben is – eredeti rendeltetésének megfelelően – politikai pártok, társadalmi szervezetek, köztestületek, alapítványok, közalapítványok és költségvetési szervek részére bérleményként hasznosítja
3. a rendelet szövegéhez:

18. § (2) e) pontja helyesen:

„e) a külön jogszabályban
 meghatározott közcélú adományként egyházak és közhasznú és kiemelkedően közhasznú szervezetek részére;”

A rendelet 3. és 4. §-saiban foglalt módosítások a R. 18. § (1) bekezdését érintik.

A rendelet 8. §-ban foglalt rendelkezés a R. 39. §-át egészíti ki egy (6) bekezdéssel, amelynek szövege helyesen:

„(6) A Közgyűlés a sportcélra hasznosított bérlemények bérleti díját a bérlő kérelmére, a város sportéletének fellendítése, az egészséges életmód gyakorlásának elősegítése érdekében, a hatályos jogszabályok szerinti általános forgalmi adónak a bérlő általi megfizetésének kötelezettsége mellett, mérsékelheti vagy elengedheti."

A rendelet Záró rendelkezések címet viselő §-ának száma 9. §. 

A rendelet 9. § (1) bekezdésének szövege helyesen:

„(1) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg az R. 1. számú melléklete hatályát veszti.

� az általános forgalmi adóról szóló 1992. évi LXXIV. törvény 9. § (2) bekezdése b) pontja
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