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JEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

a fiatal szakemberek megtartását és letelepedését célzó kezdeményezésekről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 83/2005. (IV. 21.) önkormányzati határozatával döntött a Videoton szakemberei számára kedvezményes területértékesítésről szóló előterjesztésről és úgy határozott, hogy a Videoton Rt. kaposvári gyárának nyolc fiatal szakembere részére a Kisgát III. területén, kb. 9080 m2 összterületű telkeket kedvezményesen értékesíti. A telkek kialakítását a BITT Kft. végzi, aki pályázaton nyerte el a Kisgát III/B ütem területfejlesztési pályázatát. A telekalakítás várható ideje: 2006. február-március, ezt követően kerül sor a közművek és a közút kiépítésére, a helyrajzi számok alapján a telkek tulajdonba adására.

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése i) pontjában a térítésmentes, vagy kedvezményes ingatlanjuttatás lehetősége lakóépület építése céljára gazdálkodó szervezetek munkavállalói számára biztosított. A döntés kizárólagossága a Közgyűlés hatáskörébe tartozik. Ezek az ügyek egyedi döntéssel bírálhatók el. Két további lehetőséget vizsgált meg a Hivatal, amelyeket a jelen előterjesztésben mutatunk be a Közgyűlésnek.

1. Kamatmentes kölcsön biztosítása új vagy használt lakás vásárlásához:

Megvizsgáltuk, hogy más önkormányzatok milyen támogatási rendszert működtetnek. Kevés helyen működik a szakemberek letelepedését támogató rendszer, ugyanakkor a működők tapasztalatai kedvezőek, a rendszer jól adaptálható.

A tapasztalatokra épített javaslatunk szerint az önkormányzat 500 eFt, illetve - a lakás nagyságtól függően - 750 eFt kamatmentes visszatérítendő lakásvásárlási támogatást nyújtana a munkáltatója által – fontos szakemberként – legalább ugyanekkora összegű lakáscélú munkáltatói támogatásban részesített 35 év alatti, kaposvári munkahelyen foglalkoztatott diplomás (főiskolai vagy egyetemi végzettséggel rendelkező) munkavállalóknak, akik Kaposvár város közigazgatási területén használt lakást, vagy olyan újépítésű lakást vásárolnak, amelynek vételárából a lakásértékesítő társaság további 500 e vagy 750 eFt vételár kedvezményt nyújt. 

A szabályozás előnye, hogy – mivel feltétel a munkáltatói támogatás is – valóban azok a személyek kapnak támogatást, akikre szakemberként a városban szükség van, akiknek a foglalkoztatásához a munkáltató is ragaszkodik és ezért letelepedését munkáltatói támogatás biztosításával kívánja elősegíteni. Ezen konstrukció révén az önkormányzati forrás megduplázható, illetve új építésű lakás esetben triplázható. A visszatérítendő támogatást 10 év alatt havi egyenlő részletekben kell visszafizetni, ami azt jelenti, hogy a létrehozott alap folyamatosan visszapótlódna. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tehát 60 m2 alapterületig – javaslatunk szerint – 500.000,-Ft. mértékű , míg ezen alapterület felett 750.000,- Ft kamatmentes, 10 éves futamidejű visszatérítendő lakásvásárlási támogatást nyújtana a rendelet-tervezetében szabályozott feltételek szerint a Közgyűlés évi költségvetési rendeletében lakáscélú támogatás céljára megállapított előirányzat terhére.

Az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezet javasolt szabályai szerint támogatásban részesíthető az a 35 év alatti, kaposvári munkahelyen foglalkoztatott diplomás munkavállaló, akit

a.) a munkáltatója – fontos szakemberként – 60 m2-nél kisebb alapterületű lakás vásárlása esetén legalább 500.000,- Ft, 60 m2-nél nagyobb alapterületű lakás vásárlása esetén legalább 750.000,-Ft. összegű lakáscélú munkáltatói támogatásban részesít és

b.) Kaposvár közigazgatási területén használt lakást vásárol, amely esetben munkáltató és önkormányzati támogatást vehet igénybe, vagy olyan új építésű lakást vásárol, amelynek vételárából a lakásértékesítő társaság is 60 m2-nél kisebb alapterületű lakás vásárlása esetén legalább 500.000,- Ft, 60 m2-nél nagyobb alapterületű lakás vásárlása esetén legalább 750.000,-Ft. összegű vételár kedvezményt nyújt, valamint

c.) akinek a vonatkozásában a megvásárolt lakás legfeljebb egy szobaszámmal haladhatja meg a lakáscélú támogatásokról szóló jogszabályban meghatározott, méltányolható lakásigény mértékét.

A méltányolható lakásigény mértékéről a 12/2001. (I.31.) Korm. rendelet rendelkezik. E szerint a lakásigény mértéke az igénylő és a vele együttköltöző családtagok (házastárs, élettárs, kiskorú gyermek, valamint a rendeletben - a jövedelmüktől függetlenül - meghatározott családtagok) számától függően a következő:

· egy-két személy esetében: legalább egy és legfeljebb három lakószoba,

· három személy esetében: legalább másfél és legfeljebb három és fél lakószoba,

· négy személy esetében: legalább kettő és legfeljebb négy lakószoba.

Minden további személy esetében fél szobával nő a lakásigény mértékének felső határa. Három vagy több gyermeket nevelő család esetében a lakásigény mértékének felső határa minden további személy esetében egy szobával nő. Az együttlakó fiatal gyermektelen házaspár esetében a méltányolható lakásigény felső határának meghatározásánál legfeljebb két születendő gyermeket, egygyermekes fiatal házaspárok esetében további egy születendő gyermeket is számításba kell venni.
Méltányolható a lakásigény, ha a lakás telekárat nem tartalmazó építési költsége (vételi ára) az ugyanolyan szobaszámú lakásoknak a regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter által a Magyar Közlönyben közzétett építési átlagköltségét nem haladja meg.

A lakás jelenleg hatályos szabályozás szerinti telekárat nem tartalmazó maximális – és támogatásban részesíthető – vételára:

szobaszám
vételár (ezer forintban)

 1
  9 500

 1,5
 11 500

 2
 14 000

 2,5
 16 500

 3
 18 500

 3,5
 21 000

 4
 22 500

 4,5
 25 000

 5
 27 000

 5,5
 29 500

 6
 31 500

 6,5
 33 500

 7
 36 000

A Polgármester évente beszerzi a lakásértékesítő társaságoktól az egy éven belül értékesítésre kerülő lakások négyzetméterre számított (átlag)árát, melynek alapján a Közgyűlés határozatban állapítja meg azt a maximált árat – amely nem lehet magasabb a központilag meghatározott összegnél – amelyből a lakásértékesítő társaság a konstrukció szerinti kedvezményt nyújtja.

A támogatás iránti kérelem (pályázat) a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságánál nyújtható be az arra rendszeresítésre kerülő adatlapon, melyhez csatolni kell a munkáltató nyilatkozatát a munkáltatói támogatásról, a lakás adásvételi (elő)szerződését, mely – új építésű lakás esetén – tartalmazza az építtető által nyújtott árengedményt (kedvezményt), vagy az építtető nyilatkozatát az árengedmény biztosításáról.

A javaslatunk szerint a támogatási kérelmek elbírálása Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága (továbbiakban: Bizottság) hatáskörébe tartozna. A Bizottság csak a támogatási feltételeknek való megfelelést vizsgálja, amely nem terjed ki a kérelmezők vagyoni helyzetének vizsgálatára. A Bizottság határozata alapján a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében a Polgármester köti meg. A támogatást 10 év alatt, havi egyenlő részletekben kell visszafizetni.

A megvásárolt lakásra a támogatás összege erejéig jelzálogjogot, valamint annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalmat kell Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata javára bejegyeztetni az Ingatlan-nyilvántartásba.

A rendelet-tervezetbe igyekeztünk megfelelő garanciális elemeket beépíteni. A biztosítékok körébe az alábbiak tartoznak:

1. Ha a támogatott a törlesztő részleteket 3 hónapot meghaladóan nem fizeti, a támogatás egésze esedékessé válik. Az egész követelés behajtása iránt – a teljesítésre történt felhívást követően – a Polgármesteri Hivatal intézkedik. 

2. Kötelezetti késedelem esetén a késedelembe esés napjától a Ptk. szerinti késedelmi kamattal növelten kell a tartozást (törlesztő részletet) megfizetni.

3. A támogatott a támogatás még fennálló összegét a törlesztési idő lejárta előtt egy összegben, kamatmentesen visszafizetheti.

4. A támogatást azonnal és egy összegben - az időarányosan fennálló tőketartozás után számított - a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelten kell visszafizetni, ha a támogatott a támogatásra nem volt jogosult.

5. Ha a támogatott a vásárolt lakás elidegenítését követően legalább azonos, vagy magasabb értékű lakást kíván építeni vagy vásárolni Kaposvár város közigazgatási területén, úgy a Bizottság hozzájárulhat - a támogatott kérelmére - a támogatás visszafizetését biztosító jelzálogjognak az újabb ingatlanra való átterheléséhez.

Kaposváron ma számos befejezett és épülő társasház van, amelyben a lakások egy része eladatlan, így e támogatási rendszer bevezetése jótékony hatást gyakorolhatna egyrészt a lakásárakra, másrészt a jelentős nagyságrendben üresen álló új lakás értékesítésére, amellett, hogy a fiatal szakemberek számára lakásmérettől függően az 1 - 1,5 MFt, illetve 1,5 – 2,25 MFt összegű támogatás, jelentős mértékben, valóban érzékelhető módon segíti a lakáshoz jutást.

E lakáscélú támogatás biztosításához javasolom a Közgyűlésnek 2006. évben 11.250 eFt mértékű pénzügyi keret biztosítását Lakáscélú Támogatási Keret elnevezéssel, amely legkevesebb 15, legfeljebb 22 fiatal szakember letelepedéséhez és lakásvásárlásához nyújthat támogatást.

A Lakáscélú Támogatási Keret létrehozása esetén a Közgyűlésnek módosítania kell az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendeletét a pénzalap létrehozása tekintetében – amely rendelet-módosítást külön előterjesztés keretében tárgyalja a Közgyűlés – és megalkotnia a részletszabályok tekintetében a fiatal szakemberek letelepedését segítő lakásvásárlási támogatásról szóló rendeletét.

Az előterjesztés határozati javaslata tartalmazza a Lakáscélú Támogatási Keret létrehozásáról és a pénzügyi források biztosításáról szóló döntést, valamint a 2006. évi maximált ár meghatározását, amelyet a lakásépítő vállalkozásoktól írásban beszerzett információk alapján, az általuk megadott legmagasabb fajlagos m2 árat figyelembe véve, 2006. év vonatkozásában 250 eFt/m2 + ÁFA összegben kalkuláltunk. A Hivatal személyesen egyeztetett több kaposvári építési vállalkozóval a javasolt támogatási mód létrehozásáról, valamint az eljárási szabályokról és az egyeztetések alapján megállapíthatjuk, hogy a szakma támogatja az előterjesztés javaslatát.

2. Önkormányzati beruházásban épülő társasházban levő lakások kedvezményes értékesítése

A másik lehetősége az Önkormányzatnak, ha a városunkban a letelepíteni kívánt fiatal szakemberek számára egy önköltség alatti áron történő – önkormányzati beruházásban megépítésre kerülő társasházban – lakásvásárlási lehetőséget biztosítunk. A Hivatal megvizsgálta annak lehetőségét, hogy hol és milyen bekerülési költségekkel kerülhetne sor egy olyan társasház megépítésére, amelyben lehetőséget biztosíthatnánk a kedvezményes lakásvásárlásra. E konstrukció alkalmazásakor a kedvezmény mértéke a telekár és az előkészítési költségekből a tervezési költségeknek az Önkormányzat általi vállalása lenne, vagyis e költségeket nem érvényesítenénk a vételárban.

1.) Helyszín: Hrsz: 624, Kaposvár, Fő u. 93.

Telek alapterülete: 1545 m2.

A helyi építési szabályzat ~ 350 m2 területet út kiépítésére a telek északi részéből levesz.

Számításba vehető telek mérete: ~ 1200 m2.

Tervezett övezeti besorolás: LK-Z/5

· Beépítési mód: zártsorú;

· Beépítési százalék: 40 %;

· Építménymagasság: min. 5,0 m, max. 11,0 m;

· Szint alatti beépítés: 50 %.

· Szintterületi mutató max.: 1,4 (1600 m2)

· Min. zöldfelületi arány: 40%

2.) Telepítés

Beépíthető bruttó alapterület: 480 m2;

Tervezhető szintek száma: A+F+2 EM +Tetőtér;

Az alagsori szint beépítését magas költségigénye miatt nem javasoljuk beépíteni.

A földszint alapterületét –értékesítési szempontokat figyelembe véve- javasoljuk üzletek céljára hasznosítani.

Szintek
Bruttó alapterület
Nettó alapterület
Db

Parkolók(garázs)

elhelyezendő gk. száma
150 m2
150 m2
10lak.+3üzl.=13db

(10garázs+3park.)

· Földszint 

     - szárazkapubejárat

     - üzlet(ek)
60 m2

270 m2
  60 m2

216 m2


Földszint összesen:
330m2
276 m2
3 db üzlet

· emeleti szintek 

     - 1 em.

     - 2 em.

     - tetőtér
330 m2

330 m2

330 m2
297 m2

297 m2

264 m2
3-4 db

3-4 db

2-3 db

Lakásszám
990 m2
858 m2
~ 10db lakás

Összes szintterület
1320 m2
1134 m2


3.) A tervezett beruházás költségei (nettó)

Előkészítés

Tervezés:      - engedélyezési tervek
4.000,- eFt


                      - kiviteli tervek
12.000,- eFt


Tervezés összesen:
16.000,- eFt


Tervezés m2-re jutó költségei:

12,-e Ft

Építési munkák előkészítése



                      - közműépítés, közműfejlesztés:
7.200,- eFt


                      - útépítés
2.400,- eFt


                      - parkosítás, kertépítés
2.400,- eFt  


Építési munkák előkészítése összesen:
12.000,- eFt


Építési munkák előkészítése m2-re jutó költségei:

10,- eFt

Telek forgalmi értéke1200 m2 x 20,- eFt/m2
28.800,- eFt
Önk.tulajdon

Telekár m2-re jutó költsége

22,- eFt

Előkészítés összesen:
56.800,- eFt


Előkészítés m2-re jutó költsége

45,6- eFt

Lakások

Ép.munk.közvetlen költsége (lakások): ~ 10 db



                                            - lakás 990 m2 x 150,- eFt
178.200,-eFt


1 db lakás építési költsége (~70 m2/lakás)

~17.820,- eFt

Üzletek

Ép.munk.közvetlen költsége (üzletek): 3 db



                                            - üzlet 330 m2 x 120 eFt
47.520,- eFt


1 db üzlet építési költsége (100 m2/üzlet)

~15.840,- eFt

A beruházás teljes költsége:
285.720,- eFt


4.) Értékesítési feltételek

lakások esetén:

10 db lakás 
~17.820,- eFt/lakás
178.200,- eFt


10 db lakásra jutó előkészítés költsége:45.6, - eFt/m2
46.600,- eFt


Összesen:

224.800,-eFt


1 db lakás építési költsége összesen

~22.334,- eFt

1 db lakás kedvezményes értékesítési költsége (a munkáltatói támogatás figyelembe vételével):

~17.070,- eFt

üzletek esetén:

3 dbüzlet
                      15.840,-eFt/üzlet
47.520,- eFt


3 db üzletre jutó előkészítés költsége:45.6,- eFt/m2
15.048,- eFt


Összesen:

62.658,-eFt


1 db üzlet értékesítése összesen:


~20.856,-eFt

További kedvezmény a fiatal szakemberek számára az ingatlanon belüli garázsépítés lehetősége, amelyre szintén biztosítjuk a szükséges földterületet.

A támogatásban részesíteni kívánt szakemberek vonatkozásában a támogatási célok megegyeznek az első számú javaslatban meghatározottakkal, azaz az önkormányzati beruházásban elkészült lakás megvásárlásához is feltétel a munkáltató részéről biztosított 750.000,-Ft mértékű vissza nem térítendő támogatás, amelyet a munkáltató köteles közvetlenül az Önkormányzat számára megfizetni.

Az előterjesztéshez csatolt rendelet-tervezet III. fejezete tartalmazza az önkormányzati beruházásban épített lakások kedvezményes megvásárlásának feltételeit, amelyeket az előterjesztés korábbi részében bemutatott lakásvásárlási támogatáshoz hasonló szabályai miatt e helyt nem részletezünk.

A beruházás teljes becsült költsége bruttó 285.720 eFt. A beruházás lebonyolítását, a szükséges közbeszerzési eljárások lefolytatása, tervezési és építéshatósági engedélyezési eljárások miatt, valamint az ingatlanon szükséges bontási és lakóelhelyezési feladatok figyelembe vételével – tekintettel a beruházás költségeire a megvalósítás alább felvázolt javaslatára – 3 ütemben tarjuk megvalósíthatónak.

Első ütemben – 2006-ban – a beruházás előkészítését végeznénk el, azaz sor kerülne az épület és közműtervek (kiviteli és engedélytervek) elkészíttetésére, amelynek becsült költsége 16.000 eFt. 

Második ütemben két egymástól időben elkülönülő pályázat kiírása és lebonyolítása lenne a feladatunk. Egyrészt ki kell választani a beruházó vállalkozót, aki a beruházási programot megvalósítja és a lakásokat a jelzett kedvezményekkel értékesíti majd az általunk kijelölt diplomások részére. A pályázati kiírást az engedélyes és kiviteli tervek elkészítésekor javasoljuk megfogalmazni, melynek tartalmáról a Közgyűlés külön előterjesztés alapján határoz.

A pályázat elbírálását követően érvényességi feltételhez kötött szerződést írunk alá. (A szerződés akkor jön létre, ha a leendő diplomás vevők kiválasztása az Önkormányzat részéről megtörtént.) Másrészt a beruházói pályázat elbírálásának ismeretében írható ki pályázat fiatal diplomások részére a kedvezményes vevőkijelölésre. A pályázatokat a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság bírálja el.

Harmadik ütemben – 2007. évben – kerülhetne sor a beruházás lebonyolítására, amelynek forrásait a kivitelező biztosítja, ugyanis az általa megépítésre kerülő felépítménynek ő lenne a tulajdonosa. Majd a beruházással párhuzamosan a beruházó és a vevőnek kijelölt diplomások között, illetve a munkáltatók és Önkormányzatunk között megköthetők a lakásvásárlási szerződések. Mindezek mellett szükséges lehet – a kivitelező részéről – pénzintézet bevonása, esetleges érdekeltségének megteremtése. Az ingatlan hasznosítására oly módon kívánjuk kiírni a vagyonrendelet szerinti pályázatot, hogy az építési engedélyjogosultságunkat átruházva kivitelező cégek megépíthessék a „Diplomások Házát” úgy, hogy a versenyeztetés a legalacsonyabb építési ár és a legalacsonyabb értékesítési ár kategóriákra történjen. A vállalkozónak az üzlethelyiségekre vetített telekárat és tervezési költségeket meg kell térítenie az Önkormányzatnak, ugyanis azokat szabadon értékesítheti, hasznosíthatja. A megépített felépítmény a kivitelező tulajdonát képezné. A beruházás finanszírozása ily módon a vállalkozó feladata lenne és e konstrukcióban akár a két ár közötti árrés (profit) meghatározására is lehetőségünk lenne. A pályázat nyertesével a szerződést azzal az érvényességi feltétellel kötnénk, hogy akkor lesz érvényes, ha előzetesen megfelelő számú diplomás vevő kiválasztása megtörténik.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a fiatal szakemberek megtartását és letelepedését célzó kezdeményezésekről szóló előterjesztést támogassa, az előterjesztéshez mellékelt rendelet-tervezetet fogadja el annak érdekében, hogy Kaposvár város gazdaságának fejlődését a város humán erőforrásainak fejlesztésével, a szakemberek számára nyújtható támogatás biztosításával segíthesse elő.

Kaposvár, 2006. február 7.


Szita Károly
dr. Kéki Zoltán


polgármester
címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Lakáscélú Támogatási Keret elnevezéssel a fiatal szakemberek letelepedésének és megtartásának támogatására 2006. évi költségvetésében 11.250 eFt mértékű pénzügyi keretösszeget biztosít.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:
2006. február 23.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a fiatal szakemberek letelepedését és megtartását segítő, a Lakáscélú Támogatási Keret terhére biztosított lakásvásárlási támogatás elbírálásakor 250,- eFt/m2 + ÁFA maximális vételárat lehet figyelembe venni.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. december 31.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy önkormányzati beruházásban megépülő 10 lakásból és 3 üzletből álló, a Kaposvár, Fő u. 93. sz. alatti ingatlanon épülő „Diplomások Háza” társasház építés tárgyú beruházás előkészítésére, az épület és közműtervek (kiviteli és engedélytervek) elkészíttetésére, a 2006. évi költségvetés terhére bruttó 16.000 eFt. összeget biztosít.

A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a beruházás előkészítéséhez – tervezési feladatokhoz – szükséges közbeszerzési és a helyi beszerzési szabályzat hatálya alá eső eljárásokat folytassa le.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató


Bajzik Imre igazgató


Sári László igazgató


Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. február 23. 


2006. június 15. (közbeszerzési eljárások lefolytatására)

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Fő u. 93. szám alatti „Diplomások Háza” engedély és kiviteli terveinek elkészülte után pályáztatás útján választja ki az épület építtetőjét, akinek tulajdonába kerül az általa megépített felépítmény. A versenyeztetési eljárás során a legalacsonyabb építési ár és a legalacsonyabb értékesítési ár képezik a bírálat szempontjait, az üzlethelyiségekre vetített telekár és arányos tervezési költség megtérítési kötelezettség mellett, azzal, hogy az Önkormányzatot vevőkijelölési jog illeti meg. A pályázat nyertesével kötendő szerződés érvényességi feltétele, hogy az önkormányzat külön eljárásban a lakásszámnak megfelelő számú fiatal diplomás vevőt a kedvezményes vételre kiválasztotta. 

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László igazgató


Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. október 15.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a „Diplomások Háza” kivitelezőjének kiválasztására irányuló eljárás befejezését követően a megépítésre kerülő társasházban épülő lakások értékesítésére a fiatal szakemberek letelepedését és megtartását segítő lakásvásárlási támogatásról szóló rendeletében meghatározott feltételekkel pályázatot ír ki.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. december 15.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

……./2006. (…….) 

önkormányzati rendelete

a fiatal szakemberek letelepedését és megtartását segítő lakásvásárlási támogatásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Kaposvár város humán erőforrásainak fejlesztése érdekében az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén működő gazdálkodó szervezetekre, intézményekre és azok munkavállalóira.

Új vagy használt lakás vásárlása

A támogatás feltételei 

2. §

Támogatásban részesíthető az a 35 év alatti, kaposvári munkahelyen foglalkoztatott egyetemi vagy főiskolai végzettséggel rendelkező munkavállaló és házastársa, élettársa ( a továbbiakban: támogatott),

a.) akit a munkáltatója – fontos szakemberként – legalább e rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott mértékű lakáscélú munkáltatói támogatásban részesít és

b.) aki Kaposvár közigazgatási területén használt lakást vásárol, vagy olyan új építésű lakást vásárol, amelynek vételárából a lakásértékesítő társaság is e rendelet 4. § (2) bekezdésében meghatározott mértékű vételár kedvezményt nyújt, valamint 

c.) akinek a megvásárolni kívánt lakása legfeljebb egy szobaszámmal haladja meg a lakáscélú támogatásokról szóló jogszabályban
 meghatározott, méltányolható lakásigény mértékét.

3. §

Nem részesíthető támogatásban az,

a.) aki korábban önkormányzati lakáscélú támogatásban részesült,

b.) aki a kérelem benyújtásakor a lakás vételárát már teljes egészében kiegyenlítette.

A támogatás összege

4. §

(1) Az Önkormányzat kamatmentes, visszatérítendő lakásvásárlási támogatást nyújt az e rendeletben és külön önkormányzati rendeletben
 szabályozott feltételek szerint, az Önkormányzat éves költségvetési rendeletében Lakáscélú Támogatási Keret céljára megállapított előirányzat terhére és annak mértékéig.

(2) A támogatás mértéke 60 m2-nél kisebb alapterületű lakás vásárlása esetén 500.000,- Ft, 60 m2-nél nagyobb alapterületű lakás vásárlása esetén 750.000,-Ft.

5. §

(5) A támogatást 10 év alatt, havi egyenlő részletekben kell visszafizetni. Az első részlet megfizetésének időpontja a támogatási szerződés aláírását követő hónap 15. napja.

(6) A megvásárolt lakásra a támogatás összege erejéig jelzálogjogot, valamint annak biztosítására elidegenítési és terhelési tilalmat kell az Önkormányzat javára bejegyeztetni az ingatlan-nyilvántartásba.

A támogatás iránti pályázat és elbírálása

6.§

(1) A Polgármester évente beszerzi a lakásértékesítő társaságoktól az egy éven belül értékesítésre kerülő lakások négyzetméterre számított árait, melynek alapján a Közgyűlés határozatban állapítja meg azt a maximált árat, amelyből a lakásértékesítő társaság új lakás vásárlása esetén a 2. § b) pont alapján kedvezményt nyújt. 

(2) A támogatás iránti kérelem a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsághoz (a továbbiakban Bizottság) nyújtható be folyamatosan az erre a célra rendszeresített adatlapon, melyhez csatolni kell a munkáltató nyilatkozatát a munkáltatói támogatásról, a lakás adásvételi (elő)szerződését, mely tartalmazza az árengedményt és a támogatásokat, vagy új lakásépítése esetén az építtető nyilatkozatát a vételárengedmény biztosításáról, valamint az esetleges egyéb jogosultak hozzájáruló nyilatkozatát a (6) bekezdésben foglalt biztosítékokról.

(3) A támogatási kérelmek elbírálása a Bizottság hatáskörébe tartozik.

(4) A támogatás nyújtásáról a támogatási szerződésben kell rendelkezni. A Bizottság határozata alapján a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében a Polgármester köti meg. 

7.§

(1) A támogatott a támogatás még fennálló összegét a törlesztési idő lejárta előtt egy összegben, kamatmentesen visszafizetheti.

(2) Ha a támogatott a törlesztő részleteket 3 hónapot meghaladóan nem fizeti, a támogatás egésze esedékessé válik. Az egész követelés behajtása iránt – a teljesítésre történt felhívást követően – kell intézkedni.

(3) A törlesztő részlet késedelmes fizetése esetén a késedelembe esés napjától a Ptk. szerinti késedelmi kamattal növelten kell a tartozást megfizetni.

(4) A támogatást azonnal és egy összegben, az időarányosan fennálló tőketartozás után számított a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű kamattal növelten kell visszafizetni, ha a támogatott a támogatásra nem volt jogosult.

8. §

(1) Ha a támogatott a vásárolt lakás elidegenítését követően legalább azonos, vagy magasabb értékű lakást kíván építeni vagy vásárolni Kaposvár város közigazgatási területén, úgy a Bizottság hozzájárulhat a támogatás visszafizetését biztosító jelzálogjognak az újabb ingatlanra való átterheléséhez.

(2) Amennyiben a támogatásban részesült házastársak, élettársak a közösen megszerzett ingatlanon a tulajdonközösséget megszüntetik, az erről szóló szerződést 15 napon belül kötelesek a támogatási szerződés módosítása érdekében a Bizottsághoz benyújtani.

Önkormányzati beruházásban épült lakás kedvezményes megvásárlása

A támogatás feltételei

9.§

(1) Önkormányzati beruházásban értékesítési célra épült lakást kedvezménnyel vásárolhat, és így vissza nem térítendő támogatásban részesíthető az a 35 év alatti, kaposvári munkahelyen foglalkoztatott egyetemi vagy főiskolai végzettséggel rendelkező munkavállaló, akit a munkáltatója – fontos szakemberként – legalább 750.000,- Ft lakáscélú munkáltatói támogatásban részesít.

(2) A munkáltatói támogatást közvetlenül az Önkormányzat részére kell megfizetni.

(3) Nem részesíthető támogatásban az, aki korábban önkormányzati lakáscélú támogatásban részesült.

A támogatás mértéke

10. §

Az önkormányzati beruházásban épült lakás önkormányzati támogatásának mértéke a lakásra vetített telekár arányos részének és az előkészítés költségeinek (tervezési költségek) értéke, amelyet az önkormányzat a vételárban nem érvényesít. A támogatás mértékét a támogatási szerződésben meg kell határozni és az 5. § (2) bekezdése szerint biztosítékokat kikötni.

A támogatás iránti pályázat és elbírálása

11. §

(1) A Bizottság a rendelkezésre álló lakások függvényében pályázati felhívást tesz közzé. A pályázat benyújtása a megadott határidőig folyamatos.

(2) A pályázati felhívásnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

a.) a pályázati feltételeket,

b.) a pályázók körét,

c.) a kedvezményesen megvásárolható lakások leírását, műszaki paramétereit,

d.) az egy lakásra jutó támogatás mértékét,

e.) a pályázó által becsatolni szükséges nyilatkozatokat,

f.) az adásvételi és támogatási szerződés megkötésére vonatkozó előírásokat.

(3) A pályázati felhívás szövegét a helyi médiában közzé kell tenni.

12. § 

(1) A pályázatot a pályázati felhívás szerint és az abban meghatározott mellékletekkel kell benyújtani a Bizottsághoz. 

(2) A pályázathoz csatolni kell a munkáltató nyilatkozatát a munkáltatói támogatásról. 

(3) Formai vagy tartalmi hiányosság esetén a pályázó egy esetben hiánypótlással pontosíthatja pályázatát. 

(4) A támogatási kérelmek elbírálása a Bizottság hatáskörébe tartozik. A Bizottság határozata alapján a támogatási szerződést az Önkormányzat nevében a Polgármester köti meg. 

13. §

Amennyiben a támogatásban részesített Kaposváron – bármely munkáltatónál – történő foglalkoztatása a támogatási szerződés aláírásától számított 10 éven belül megszűnik, ide nem értve a munkanélküli válás esetét, a támogatás összegét a 7. § (4) bekezdése szerint kell megtéríteni.

14. §

A rendelet 7. § (4) bekezdésének és 8. §-ának rendelkezéseit az önkormányzati beruházásban épült lakás kedvezményes megvásárlásának esetében is alkalmazni kell.

Értelmező rendelkezések

15. §

E rendelet alkalmazásában

1. új lakás: az alapozási munkáktól kezdődően teljes egészében újonnan épített, illetőleg emeletráépítéssel, vagy tetőtér-beépítéssel nem családi vagy ikerházon megvalósuló, a lakhatás feltételeinek a vonatkozó jogszabályi követelmények szerint megfelelő lakóegység, amely elkészültét követően használatbavételi vagy fennmaradási engedély köteles.

2. használt lakás: a lakhatás feltételeinek a vonatkozó jogszabályi követelmények szerint megfelelő, használatbavételi vagy fennmaradási engedéllyel rendelkező, új lakásnak nem minősülő lakóegység.

16. §

E rendelet 2006. március 01. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2006. február 23.



Szita Károly
dr. Kéki Zoltán



polgármester
címzetes főjegyző

� a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I.31.) Korm. rendelet


� 51/1995. (XII. 29.) sz. önkormányzati rendelet
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