Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2005. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2005. évi költségvetés teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot.

A bevételi előirányzatok év végéig összességében 94,1 %-ban teljesültek. Ezen belül a működési célú bevételek realizálása 99,7 %-os. Az önkormányzati saját bevételeken belül lemaradás következett be a helyi adóknál az iparűzési feltöltés a vártnál kisebb összege miatt. Az így kieső bevételt ugyanakkor egyéb bevételek (illetékek, bérleti díjak, szabályozott források) többletei, illetve kiadási megtakarítások ellensúlyozták. 

A felhalmozási célú bevételeken belül az önkormányzati felhalmozási célú bevételi előirányzatok 64,7 %-ban teljesültek. A lemaradás elsősorban a nagyberuházásokhoz kapcsolódó központi támogatásoknál, illetve az építési telek és ingatlaneladásnál jelentkezett. Nem végleges bevétel kiesésről, hanem főleg 2006. évre történő áthúzódásról van szó. 

A kiadási előirányzatok teljesítési arányai a bevételekhez hasonló képet mutatnak. Viszonylag magas, 93,6 %-os a működési célú kiadások realizálása, míg a felhalmozási célú kiadások mindössze 57,9 %-kal teljesült. A felhalmozási célú kiadásoknál jelentkező nagyösszegű áthúzódások a felújítási kiadásoknál elsősorban az augusztusi felhőszakadás okozta károk helyreállítását szolgáló munkák befejezése, nagyrészt pénzügyi kifizetése 2006 januári teljesítéséből adódnak. Míg a beruházási kiadásoknál az Élelmiszeripari SZKI új épülete kialakításánál és a tanétterem-tanszálló építésénél jelentkezik nagyösszegű áthúzódás, illetve megtakarítás. 
Az áthúzódó kiadások az előzetesen kiutalt központi támogatások, valamint az intézményi alulfinanszírozás miatt a múlt évet jelentős – feladattal terhelt -  pénzmaradvánnyal zártuk.. 

A 2005. évi költségvetés teljesítése, illetve a pénzmaradvány részletes értékelését a költségvetési beszámoló keretében végezzük el. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt októberi adatokhoz képest december végére összességében 246.628 eFt-tal, 29,0 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai december végére 1.575 eFt-tal, 4,3 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma  66 db-bal volt kevesebb, mint október 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 1.748 eFt-tal, 44,1 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.497 eFt-tal, 21,7 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 6,4 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 120 eFt-tal, 15,3 %-kal csökkentek.

A közterület használati díj hátralékai 280 eFt-tal 19,4 %-kal mérséklődtek.
A lakásforgalmazás hátralékai  6.683 eFt-tal 100,8 %-kal növekedtek, 2 db jelentős összegű hátralék be nem fizetésének következtében, melyből 2006. január 09-én 4.050 eFt befolyt.

Az ingatlanértékesítés hátralékai  1.528 eFt-tal növekedtek, 3 határidőre meg nem történt befizetés következtében.

Az egyéb bevételek hátralékai 527 eFt-tal, 2,4 %-kal növekedtek.

A reklámtábla bevételek hátralékai 4.221 eFt-tal, 70,0 %-kal növekedtek, amely 2 db nagy összegű hátralék be nem fizetésének következménye (a hátralékok 2006. január 10-én befolytak).

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 11.550 eFt-tal, 11,1 %-kal növekedtek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2005. szeptember 30-ai, a második a 2005. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2005. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 259.312 eFt-os, 50,8 %-os csökkenést mutattak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel (Végrehajtási Társulásnak átadás, munkabérből levonás) is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek. A fennálló hátralék 30,1 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 36.330 eFt-tal, 41,2 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 15.440 eFt-tal, 21,3 %-kal csökkentek. 

Az illeték kintlévőségek 84.466 eFt-tal, 16,6 %-kal mérséklődtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 20.962 eFt-tal, 15,6  %-kal, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 64.638 eFt-tal, 45,9 %-kal csökkentek.
Az illetékhátralékok 1.134 eFt-tal, 0,5 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 90,1 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 9,9  %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei december végére 15.539 eFt-tal, 21,6 %-kal csökkentek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 5.361 eFt-tal, 6,7 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2006. február 10.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                       polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2005. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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