KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE






1. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

a polgármester helyettesítéséről kistérségi üléseken

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 5. § (2) bekezdése szerint a társulási tanácsot a társulás tagjainak polgármesterei alkotják. A polgármester helyettesítésének rendjéről a képviselő-testület rendelkezik. 

A Közgyűlés 2005. február 24-i ülésén a polgármester kistérségi helyettesítésére a foglalkoztatási jogviszonyban álló alpolgármestert jelölte ki. Időközben a kistérségi ülések rendszeressé és gyakorivá váltak, a Társulási Tanács mellett Elnökség is dolgozik. 
Kistérségi helyettesítésemmel elsősorban dr. Heintz Tamás alpolgármester urat, egyéb elfoglaltsága esetén Juhász Tibor alpolgármester urat szeretném megbízni.
Mivel a polgármester helyettesítésének rendjéről a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás munkája kapcsán a képviselő-testület rendelkezik, javaslom, hogy a Társulási Tanácsban – akadályoztatásom esetén – az általam kijelölt alpolgármester helyettesítsen. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2006. január 17.









Szita Károly









polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 33/2005. (II.24.) önkormányzati határozat 1. pontjának módosításáról úgy határozott, hogy a polgármestert – akadályoztatása esetén – a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa és szervei ülésén a polgármester által kijelölt alpolgármester helyettesíti.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Juhász Tibor alpolgármester



dr. Heintz Tamás alpolgármester

Határidő:
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