KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

JEGYZŐJE

1. változat

T Á J É K O Z T A T Ó

a megváltozott közétkeztetés tapasztalatairól a Benedek Elek Általános

 Iskolában és a  Kaposfüredi Tagóvodában

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 245/2004.(IX.16.)számú önkormányzati határozata alapján úgy döntött, hogy az önkormányzat fenntartásában lévő oktatási-nevelési és szociális intézmények által ellátott közétkeztetési tevékenységet a Penzió 17 Kft részére átadja.

A vállalkozás által üzemeltetett gyermekétkeztetés tapasztalatai az intézményi jelentések illetve a személyes tájékozódás alapján az alábbiak:

A Kaposfüredi Tagóvodában 2005. szeptemberétől pozitív változások történtek az étkeztetéssel kapcsolatosan. Az év utolsó hónapjaiban ízletes, változatos volt az óvodába szállított étel. Sem a minőségre, mennyiségre sem az étlap összeállítására nem volt panasz. A készételeket időben, melegen szállítják. A mennyiség mindig elegendő. Az ételek az életkori igényeknek megfelelően nem túl fűszeresek és ízletesek.

A 2006-os év eleje óta több észrevételt kellett az óvoda dolgozóinak tenni. Gyakran ismétlődtek az ételek, illetve a főbb alkotóelemei ugyanazok (rizs, tarhonya). Az étlapon ivóléként szereplő „Fiona Light üdítőital édesítőszerrel” nem gyermekeknek való készítmény. Az intézmény véleménye szerint túl sok sertéshúst esznek a gyerekek, szeretnék ha több lenne a baromfihús. 

Szóban és írásban is kérték az étlap összeállításával kapcsolatos problémák megoldását. Hiányolták az érdemi változtatás lehetőségét. 

A reklamációk eredményeként az április havi étlaptervet a Penzió 17 Kft az illetékes báziskonyháról átadták az óvodavezetőjének véleményezésre, ami a 3-6 éves korosztály életkori sajátosságainak  megfelel, így nem kértek változtatást.

A vállalkozó megbízásából rendszeres a konyha ellenőrzése, a dolgozók véleményéről feljegyzés készül.

A tagóvoda vezető napi kapcsolatot tart az élelmezésvezetővel, aki  készséges  és együttműködő. 

A Benedek Elek Általános Iskolában nem volt reklamáció. A többszöri felmérések, és személyes ellenőrzések pozitív eredményeket mutattak. Az iskola igazgatónője szerint, a szolgáltatás hasonló az előző időszakhoz (amikor még nem a  Penzió 17 Kft szállította az ebédet), ha mégis problémája vagy kérése volna, azt a vállalkozóval mindig el tudta intézni.

Kaposvár Megyei jogú Város Oktatási Irodája az előző időszakokhoz hasonlóan, folyamatosan   kapcsolatot tart az iskolával és az óvodával,    tájékozódik a közétkeztetés  tapasztalatairól és felhívja az intézményvezetők figyelmét, hogy a felmerülő problémával azonnal forduljanak az illetékesekhez a reklamációk mielőbbi megoldása érdekében.

Kérem a Kaposfüredi Részönkormányzat Képviselőtestületét szíveskedjen a tájékoztatót elfogadni.

Kaposvár, 2006. március 29.

                                                                                                                               Dr.  Kéki Zoltán

                                                                                                                               címzetes főjegyző 
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