KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Egészségügyi Főiskolán megrendezendő 

„Baba-börze” rendezvény támogatásáról
A korábbi években Városi Sportcsarnok RSG csarnokában került megrendezésre a „Baba-börze” nevű rendezvény, ahol elsősorban a szociálisan rászoruló családok számára nyílt lehetőség arra, hogy a piaci árnál sokkal olcsóbban jussanak hozzá gyermekruhákhoz, játékokhoz, baba-felszerelési cikkekhez. 
A 2006. évi tavaszi rendezvény a Sportcsarnok más célú használata miatt az Egészségügyi Főiskolán (Kaposvár, Szent Imre u. 14/B.) kerül megszervezésre. 
Pallós László egyéni vállalkozó a rendezvény szervezője kérelemmel fordult a Népjóléti Bizottsághoz annak érdekében, hogy a rendezvény megszervezéséhez támogatást nyújtson számára. Indokolásában előadta, hogy a külső támogatás nélkül veszélybe kerül e népszerű és hasznos rendezvény lebonyolítása. A résztvevőktől jelképes bérleti díjak kérnek az árusításra szolgáló asztalok használatáért, ezzel szemben az alábbi költségek terhelik a szervezőt:

( a rendezvény helyiségének bérleti díja, 

( a helyszín berendezésének munkadíja;

( hirdetési költség;

( szervezési költség (benzin, telefon, posta, fénymásolás, nyomda stb.).

Az új helyszínen a bérbeadó nem tud a rendezvényhez asztalokat biztosítani, ezért a árusok által fizetendő díjakat is csökkentette a szervező, amely együtt jár a rendezvény önerős költségeinek növekedésével.
A támogatandó cél megfelel az átruházott hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló 51/1995. (XII. 29.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak, mivel a szociálisan hátrányos helyzetű lakosság számára nyújt lehetőséget a felzárkózásra azzal, hogy elérhető áron hozzáférhetővé teszi számukra a gyermekek ellátásához szükséges eszközök (ruházat, babakocsi, etetőszék, stb.) beszerzését.
A kérelmező 50.000,- Ft támogatás megállapítását kéri, a rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében. 
Kérem a Tisztelt Népjóléti Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa. 
Kaposvár, 2006. március 19. 

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága Pallós László Kaposvár, Damjanich u. 24/A. szám alatti lakos részére a „Baba-börze” nevű rendezvény 2006. évi költségeihez 50.000,- Ft támogatást állapít meg az Egészségügyi és Szociális Alap terhére, azzal a feltétellel, hogy a támogatási összeg felhasználásáról hivatalos számlával köteles elszámolni 2006. december 31-ig.
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