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                1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Textiles Modellező Klub

támogatási kérelméről

Ebben az esztendőben a Kaposvári Textiles Modellező Klubot érte az a megtiszteltetés, hogy a sebességi autómodellezés sportágban a Magyar Nagydíj (GP) GRAND SLAM verseny rendezője legyen. 

Európa mintegy 25-30 nagy nemzetközi versenye közül a FEMA, a Sebességi Autómodellezők Európai Szövetsége a sportágat a hat kiemelt verseny közé választotta, így az 1996-os Egri Európa Bajnokság óta ez lesz a szakág legnagyobb hazai rendezvénye, melyen Paul-Otto Ströbel úr, a FEMA elnöke és Lembit Vaher úr, a FEMA főtitkára is részt vesz.

Eddig Észtország, Franciaország, Lengyelország, Litvánia, Németország, Olaszország és Svájc versenyzői jelezték részvételi szándékukat és lesznek ellenfelei a magyar élvonalnak. 

A rendezvényt városunkban tartják 2006. május 5-6-7. időpontban. 

A rendezvény tervezett költségvetése 254 eFt. A rendezvény lebonyolításához Bizottságunktól 135 eFt mértékű vissza nem térítendő támogatást kér a Klub. 

A Magyar Nagydíj megrendezése magában hordozza annak lehetőségét, hogy a külföldi- és az ország más területeiről érkező résztvevők és családtagjaik figyelmét felkeltsük Kaposvár és környéke turisztikai látnivalóira, programjaira és később térségünkbe visszatérve több vendégéjszakát is eltöltsenek nálunk. 

Javaslom a Modellező Klub rendezvényének támogatását az Idegenforgalmi Támogatási Keret 2005. évi maradványa terhére, de a kérelemben írt mértéktől eltérően 75.000,- Ft-tal tekintettel arra, hogy Önkormányzatunk Sportbizottsága is várhatóan 40.000,- Ft-tal támogatja a rendezvényt.

K a p o s v á r ,    2006. március 28.








Dr. Laki-Lukács Lajosné s.k.









tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága az Idegenforgalmi Támogatási Keret  2005. évi maradványa terhére 75.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Kaposvári Textiles Modellező Klub (Kaposvár, Bajcsy Zs. u. 31./b., képviseli: Bogdán Endre) részére a 2006. május 5-6-7-én megrendezésre kerülő sebességi autómodellezés Magyar Nagydíj rendezési költségeihez az alábbi feltételekkel:

· a versenymeghívókon, plakátokon fel kell tüntetni, hogy a rendezvényt Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatta,

· a támogatás felhasználásáról a Klub 2006. szeptember 30-ig köteles elszámolni és a rendezvényről fényképes beszámolót a Polgármesteri Hivatal részére átadni.
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