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1. változat
POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
Összefoglaló éves ellenőrzési jelentés

2005. évről

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ber.) 31. § (1)-(3) bek. rendelkezései szerint összefoglaló éves ellenőrzési jelentést kell készíteni az alábbi tartalommal:

A.) belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása, amely tartalmazza:

· az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

· az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit;

· az ellenőrzések fontosabb megállapításait; 

· az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény gyanúja kapcsán tett jelentések számát;

· a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer hatékonyságát.

B.) a belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:
· az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló;

· az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok.  

A. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása
1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése
Az ellenőrzési munka tervezéséhez kockázatelemzés alapján készítettük el az éves tervet, amelyet a költségvetési szervek vezetői jóváhagytak. A kockázat a költségvetési szerv gazdálkodása tekintetében mindazon elemek és események bekövetkeztének a valószínűsége, amelyek hátrányosan érintik a szerv működését. Az ellenőrzéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az irat és jelentésminták felhasználásával hajtottuk végre. Az ellenőrzési jelentések általános minősége megfelelő. A tervek kiterjedtek Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott valamennyi költségvetési szervre.
2005. évben lefolytatott ellenőrzések száma
	Ellenőrzés típusa
	Éves munkatervben rögzített ellenőrzések száma
	Terven felüli és soron kívüli ellenőrzések száma
	Összesen
	Végrehajtva

	Felügyeleti ell.
	14 db
	4 db
	18 db
	17 db

	Hivatali belső ell.
	14 db
	9 db
	23 db
	20 db

	Intézményi belső ell.
	111 db
	1 db
	112 db
	90 db

	Összesen
	139 db
	14 db
	153 db
	127 db


Az 1. sz. melléklet intézményekre lebontva tartalmazza a végrehajtott szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzéseket, valamint ezek összesítését.
2005. évre vonatkozó éves ellenőrzési munkaterv 139 db vizsgálatot irányzott elő. Ezeken túl összesen 13 db ellenőrzést rendeltek el, többségében a Hivatal vonatkozásában. Tényleges lefolytatásra 128 db ellenőrzés került. A lemaradás a hivatali és az intézményi belső ellenőrzéseknél keletkezett. Ennek okai az alábbiak:

· jogszabályi változás (Ber.): a költségvetési szervek belső ellenőrzése vonatkozásában új feladatokat írtak elő. Át kellett alakítani az ellenőrzési rendszerünket. A 2005. szeptember 15-én életbe lépett kormányrendelet módosítás elsősorban adminisztrációs, tervezési, egyeztetési többlet feladatokat jelent;
· 2005. április 1.- 2005. július 31. között egy betöltetlen álláshelyünk volt;
· az intézményi belső ellenőrzések keretében elvégzendő személyi jellegű kifizetések felülvizsgálata időigényesebb, mint terveztük, rég nem ellenőrzött területről van szó;
· egyéb feladatok ellátása, melyekről nem készült ellenőrzési jelentés (pl.: leltározás, hivatalban vezetett nyilvántartásokról kimutatás készítése, postázással kapcsolatos költségek felülvizsgálata, megtakarításra vonatkozó javaslattétel, áthúzódó normatívák ellenőrzése, esélyegyenlőségi tervek áttekintése, érdekeltségi alapok kidolgozásának vizsgálata, FEUVE rendszer szabályzatának kidolgozása);

· a Ber. 21.§ (4) bek. rögzíti, hogy az éves ellenőrzési tervet úgy kell összeállítani, hogy szükség esetén az abban nem szereplő soron kívüli ellenőrzési feladatok is végrehajthatók legyenek, ezzel szemben a hivatalban elvégzett belső ellenőrzések közel 50%-a nem tervezett vizsgálat volt.
2. Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
A 147/2004.(VI.3.) önkormányzati határozat értelmében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy döntött, hogy a költségvetési szervek belső ellenőrzését 2004. július 1-től a Polgármesteri Hivatal szervezeti keretein belül kialakított Ellenőrzési Iroda útján látja el 6 fő közszolgálati jogviszonyban álló dolgozóval.

2005. április 1.-től 2005. július 31.-ig terjedő időszakban egy betöltetlen álláshelyünk volt. 2005. augusztus 1.-től a státuszt betöltöttük. Jelenleg az Irodán 6 fő dolgozik. (1 fő vezető- egyben hivatali belső ellenőr; 3 fő intézményi belső ellenőr; 2 fő felügyeleti ellenőrzést végez, ami a fenntartói, tulajdonosi jogokból fakadó kötelezettség) A belső ellenőrzési tevékenység ellátásának személyi feltételei biztosítottak. Az ellenőrök rendelkeznek a Ber.-ben előírt képesítési előírásokkal és gyakorlattal. 2005-ben 6 fő vett részt szakmai továbbképzésen.

A kieső idő nyilvánvalóan akadálya volt a munkatervi feladatok végrehajtásának.  
Az Ellenőrzési Iroda tevékenységét a Titkársági Igazgatóságon belül a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végzi. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított. A belső ellenőrök munkájuk tervezésében, az ellenőrzési program végrehajtásában, a módszerek kiválasztásában önállóan járnak el. Az Iroda munkatársai befolyástól mentesen állítják össze a megállapításokat és javaslatokat tartalmazó jelentéstervezetüket, majd egyeztetést követően jelentésüket, amelynek tartalmáért felelősséget vállalnak. A belső ellenőrzést végzők betartották az alapszabályban, etikai kódexben foglaltakat.
Az ellenőrzöttek minden esetben biztosították a dokumentációkhoz való hozzáférést, ebből konfliktus nem volt. Az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokat a költségvetési szervek vezetői végrehajtották, az általuk elkészített intézkedési tervek ütemezése szerint. Az intézményhálózattal folyamatos kapcsolatot tartunk fenn, a jelentéstervezet véglegesítését egyeztetés előzi meg. A belső ellenőrzés tanácsadó tevékenysége megfelelő.

A munkavégzés tárgyi feltételei jók. Minden dolgozó rendelkezik számítógéppel és az ehhez kapcsolódó szoftverekkel, internet hozzáféréssel, telefonvonallal.
Az ellenőrzések nyilvántartását a kormányrendeletben előírt tartalommal kidolgoztuk. Az iktatás mellett papíralapon nyilvántartást vezetünk az elvégzett ellenőrzésekről.
3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

· Felügyeleti ellenőrzések megállapításai:

Az intézmények feladatellátása az Alapító Okiratban megfogalmazottak szerint történik. 

Az ellenőrzött intézmények a vizsgált időszakban - 2002-2004. években – tervszerű gazdálkodással segítették elő a költségvetési feladatok végrehajtását. Pénzügyi helyzetük stabil. Az intézmények igyekeznek pályázati forrásokat bevonni feladataik ellátásába. Az intézmények pénzmaradvány elszámolása és felhasználása, pénzkezelése szabályos. A különböző jogcímeken kiadott előlegek kiadása és visszavételezése is szabályszerűen történik. A szigorú számadás alá vont nyomtatványok nyilvántartása és kezelése szintén megfelelő. 

A Liget Időskorúak Otthonában végrehajtott ellenőrzés javaslatot fogalmazott meg az előirányzat módosítások végrehajtására, a gazdálkodás egyéb területét megfelelőnek ítélte a vizsgálat. 
A Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskolában a működéshez előírt szabályzatok rendelkezésre állnak, azonban egy részük kiegészítése, átdolgozása indokolt. Az iskola pénzügyi helyzete stabil, kiegyensúlyozott. Az iskola vezetése nagy hangsúlyt fordít a saját bevételeinek növelésére. A pályázati és szakképzési többletforrások nyújtanak fedezetet az eszközök cseréjére, pótlására.

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnáziumban folyó elméleti és gyakorlati oktatás, valamint a személygépkocsi és különböző eszközök tárolása több helyen történik, ebből adódóan az összehangolt munkán túl, kiemelt figyelmet fordítanak az önkormányzati vagyon védelmére. Az intézmény szabályzatait a személyi változások miatt aktualizálni kell.
A Zrínyi Ilona Általános Iskolában a jogszabályi változások átvezetésére a működéshez, gazdálkodáshoz előírt szabályzatokban kiemelt figyelmet fordítanak. A vizsgálatvezető javasolta, hogy a kisértékű használatban lévő tárgyi eszközöket csak mennyiségben tartsák nyilván, és az azonos eszközöket ugyanazon az alszámon tartsák nyilván.  

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában az osztályok száma kettővel emelkedett az intézményben folyó sajátos nevelésű tanulók oktatása miatt. Az ellenőrzés minőségi teljesítményt tapasztalt, így javaslatot nem fogalmazott meg.

A Kinizsi ltp-i Általános Iskolában a vizsgált időszakban a gazdasági ügyintézők körében személyi változások történtek. A gazdasági vezetőre többlet feladatot rótt az új dolgozók betanítása. Utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés teljeskörűen történt, azonban a szakmai teljesítés igazolása csak 2005. januárjától szabályos.  
A Benedek Elek Általános Iskolában a vizsgálat idején átadásra került a multifunkcionális terem, melyben helyet kaptak a testnevelési órák és a részönkormányzat közösségi rendezvényei is. Az új létesítmény átadásával nagymértékben javultak az oktatás tárgyi feltételei. Az iskolában a rendelkezésre álló forrásokat megfontoltan takarékosan használtak fel, viszont a szakmai teljesítés igazolása hiányos volt.
A Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium könyvviteli rendszere megbízható, a könyvelés hitelt érdemlő bizonylatok alapján történik a bizonylati elv és fegyelem betartásával. Az előírt könyvviteli egyezőség biztosítja a számvitel zárt rendszerét. A vizsgálatvezető a kollégium vezetőjének figyelmét hívta fel a szükséges intézkedések megtételére annak érdekében, hogy a tanulók térítési díj fizetési kötelezettségüknek határidőre tegyenek eleget.

Zichy Mihály Iparművészeti Szakképző Iskola és Kollégiumban a befektetett eszközök főkönyvi könyvelése és a kapcsolódó analitika eltérést mutatott. A hibát az ellenőrzés alatt korrigálták. A főkönyvi számlák kijelölése néhány kivételtől eltekintve megfelelő volt. A gazdasági igazgató helyettes nyitott volt a feltárt hiányosságok megszüntetésére, ezzel elősegítette az iskola rendelkezésére álló források szabályszerű felhasználást. 
A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipar Szakképző Iskola pénzügyi-számviteli tevékenységével kapcsolatban megállapítható volt, hogy a Fogadó a Bárányhoz Tanétterem és Tanszálló megnyitása nagy és sokrétű feladatnövekedést jelentett. Megállapítás fogalmazódott meg arra vonatkozóan, hogy a többletfeladatból adódóan ki kell egészíteni szabályzataikat. Továbbá, hogy a számlatükröt úgy állítsák össze, hogy a Fogadó a Bárányhoz Tanétterem és Tanszálló bevételeit és kiadásait el lehessen különíteni.    
Soron kívüli célvizsgálatra a zárszámadást követően három intézményben került sor kiemelt előirányzat túllépés miatt. A Honvéd U-i Általános Iskolában a pályakezdő gazdasági vezető tapasztalatlansága miatt a felhalmozási kiadásoknál keletkezett 49 e Ft túllépés, egyébként az iskola számviteli tevékenysége megfelelő. A Gárdonyi Általános Iskolában a túllépést helytelen vezetői döntések eredményezték. A Németh István Általános Iskolában olyan kiadások merültek fel, amelyek előirányzatát biztosítani szükséges. 

Terven felüli az RSG csarnok hasznosításával összefüggő vizsgálat volt, mely megállapította, hogy a csarnok bérbeadásából származó bevételek évről-évre növekedtek. Az RSG csarnokot igénybevevők számának további növelése már fennakadáshoz vezetne, illetve a szabad kapacitás csak további ráfordítással lenne kihasználható.
· Intézményi belső ellenőrzés megállapításai

Az intézmények 2005. évi belső ellenőrzési munkatervét a költségvetési szervek vezetői jóváhagyták.                                 

A 2004. évi normatív hozzájárulások elszámolásának ellenőrzése kapcsán megállapítottuk, hogy az intézmények a normatív és a normatív kötött felhasználású támogatásokkal kapcsolatos elszámolási kötelezettségüknek eleget tettek. Az elszámolásokat alátámasztó bizonylatok az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezéseknek megfeleltek. A vizsgálat célja a támogatások elszámolásának nyilvántartásokkal és bizonylatokkal történő alátámasztásának szúrópróbaszerű ellenőrzése volt.

2005. évben az ellenőrzés megállapította, hogy az intézmények az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Korm. rendelet előírásai szerint elkészítették a gazdasági szervezetek ügyrendjét, azonban  a helyi sajátosságokat nem minden esetben vették figyelembe. Az ügyrend célja, hogy a gazdasági szervezeten belül tevékenységi körönként meghatározza a vezetők és más dolgozók gazdálkodással összefüggő feladat,- hatás,– és jogkörét, továbbá szabályozza az egyes gazdasági folyamatok lebonyolítását. Több esetben tartalmaztak az önállóan gazdálkodó gazdasági szervezetek ügyrendjei vállalkozási tevékenységre vonatkozó feladatokat, vagy a pénzkezelési szabályzat tartalmának felsorolásában szerepeltették az értékpapír és a valuták kezelését. Az ellenőrzések során felhívtuk az intézmények figyelmét arra is, hogy 2005. április 20-át követően az ügyrendet ki kell egészíteni a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzésre vonatkozó feladatokkal. 
A Klebelsberg Középiskolai Kollégium az Áfa Törvény 2004. évi változásainak kihatásait kérte belső ellenőrizni. Megállapítottuk, hogy a Kollégium az Áfa Tv. előírásait betartotta. Nyilvántartásaik megfeleltek az elkülönítés szabályainak, általuk az arányosítás elvégezhető. Javasoltuk, hogy térjenek vissza a negyedéves bevallásra.

Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság a térítési díjkedvezmények meghatározásának felülvizsgálatát kérte. Megállapítást nyert, hogy a vizsgált 4 óvodában a térítési díjkedvezmények igazolásának nyilvántartására nincs kidolgozott, egységes rendszer, ezért majdnem minden helyen történt téves kedvezmény megállapítás. A vizsgálat kiterjedt a térítési díjkedvezmények megalapozottságára, az étkezési jelentés és a mulasztási napló kapcsolatára, a térítési díj kiszámolására és a befizetések rendjére.

A Csiky Gergely Színházban a színházjegyek és bérletek nyilvántartása, elszámolása, a befolyt bevételek befizetése és elszámolása megfelelő volt. Az InterTicket Kft.-vel megkötött szolgáltatási szerződésben foglalt rendszer alkalmas a Színház teljes jegykészletének nyilvántartására, azok nyomtatására, és a jegyek hálózaton keresztüli értékesítésére.

A személyi jellegű kifizetések ellenőrzésére 2005. évben 15 db intézményben zajlott le.
Általánosságban a megállapítások az alábbi gyengeségekre utaltak: A személyi juttatások előirányzatának tervezése hiányos, vagy indokolatlan többletet igényeltek. A védőruha, munkaruha nyilvántartást nem a szabályzatban foglaltak szerint vezetik. A szabadságok nyilvántartása évvégén nem minden esetben került lezárásra. Férfi munkavállalóknál nem vizsgálták, hogy teljesítettek-e katonai szolgálatot. A kinevezések, átsorolások, illetményváltozási értesítések nem kerültek ellenjegyzésre. Az illetményelőleg folyósítása egyes intézményekben nem a jegyzői utasításnak megfelelően történt. A Kollektív szerződések bejelentését a legtöbb intézmény elmulasztotta. A személyi anyagok szúrópróbaszerű áttekintése után megállapítottuk, hogy több esetben a dolgozókat helytelenül sorolták be. Besorolásuk nem felelt meg munkakörüknek, iskolai végzettségüknek, valamint közalkalmazotti jogviszonyuknak.  Néhány intézmény elmulasztotta az előzetes és időszakos munkaköri orvosi alkalmassági vizsgálat végrehajtását. Összességében leszögezhetjük, hogy a személyi jellegű kifizetések ellenőrzése olyan terület, amely régóta nem került ellenőrzésre, ezért nagyobb kockázatot hordozott. Az ellenőrzések 2006.-ban folytatódnak.
· Hivatali belső ellenőrzés megállapításai

Érdekeltségi alap kimunkálását vizsgáltuk az Adóügyi Irodán, a Vagyongazdálkodási és a Műszaki Igazgatóságokon. Mindhárom szervezeti egységnél szabályosan dolgozták ki az alapot, melynek következtében az érdekeltségi alapból történő kifizetést javasoltuk.

A „Kaposvár” név használatának ellenőrzésekor kiderült, hogy a vizsgálat időpontjában 26 db gazdásági társaság használta megnevezésében engedély nélkül a város nevét. A Cégbíróság a helyi rendeletet figyelmen kívül hagyva, illetve feltehetően azt nem ismerve jegyezte be a cégek nevét.

A Népjóléti Igazgatóságon 4 db ellenőrzést folytattunk le.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatást olyan gyermeket nevelő  családok kaptak, aki időszakosan létfenntartási gondokkal küzdöttek, illetve a gyermek betegsége vagy iskoláztatása miatt anyagi segítségre szorultak. Az egy főre jutó havi nettó jövedelem kiszámításánál néhányszor előfordult figyelmetlenség, de ez a jogosultságot nem érintette. A kapott támogatás mértéke megfelelt az önkormányzati rendeletben foglaltaknak. 
A rendkívüli szociális segély juttatása a jogszabályi előírásokat betartva történt. Az ügyiratok rendezettek, áttekinthetők, többségük tartalmazta a szükséges igazolásokat. Az előfordult hibák eseti jellegűek, a megállapított segélyek összegére nem gyakoroltak hatást.

A lakásfenntartási támogatás nyújtására vonatkozó jogszabályok a vizsgált időszakban kétszer módosultak. Az Iroda munkatársai a jogszabályi változásokat figyelembe véve állapították meg a támogatást. A jogszabályokban rögzített bonyolult elbírálási módszer az igények támogatásánál kizárja a szubjektivitást, viszont nagy hibalehetőséget rejt magában a támogatás mértékének megállapításánál.

2004-ben 19 fő részesült otthonteremtési támogatásban, összesen 20.277.281,- Ft értékben. A vizsgálat megállapította, hogy otthonteremtési támogatást csak arra jogosult fiatal felnőtt kapott, a kifizetéséhez szükséges minden dokumentumot bekértek, minden esetben utógondozót rendeltek, aki a támogatás céljának megvalósulásához, a támogatásról való elszámolásig, de legfeljebb egy évig segítséget nyújtott. Az otthonteremtési támogatás mértékét 4 db kérelem esetében egy ügyintéző rosszul állapította meg, mert nem az otthonteremtési támogatás megállapítása idején érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegével számolt.

Az önkormányzati támogatásban részesült szervezetek a támogatási célnak megfelelően használták fel a kapott összegek. A támogatott szervezetek határidőre eleget tettek számadási kötelezettségüknek. A finanszírozást működési kiadásokra kapták. A támogatás odaítélésének döntéshozatali szabályait betartották, mert minden esetben közgyűlési döntés született a támogatásról. 

Az értékbecsléssel kapcsolatos ellenőrzés feladata az volt, hogy tételesen ingatlantípusonként a kerüljön megállapításra, hogy hány értékbecslést készítettünk, mi volt az oka, mennyibe került és mekkora összeg térült meg. 2004. március 1.-december 31.-ig 245 db értékbecslés készült 642.500,- Ft-ért, ebből 92.500,- Ft-ot számláztak tovább. Az ingatlanforgalmi értékbecslést a Vagyongazdálkodási Igazgatóság a megrendelései alapján a Kova-ker Kft. végezte. A forgalmi érték megállapításakor az Igazgatóság a Kft. szakvéleményét figyelembe vette. Az ingatlan értékesítések során a bérlakások kivételével az értékbecslés költségét a vevőknek továbbszámlázták.  
A Gondnokság rendelkezik leltározási szabályzattal, mely teljes körűen megfelel a jogszabályokban foglaltaknak. Az ütemterv tartalmazza az elvégzendő feladatok körét, módszerét, időütemét és a felelősök nevét. A használhatatlanná vált eszközök kiselejtezése a leltározás megkezdése előtt nem történt meg. A leltározás mennyiségi felvétele az ütemtervben rögzített időpontokban nem teljes körűen valósult meg. A leltározás egyeztetése a nyilvántartásokkal, az eltérések megállapítása, egyeztetése elmaradt, abból kifolyólag, hogy a mennyiségi felvétel sem volt teljes körű. Javaslatot fogalmaztunk meg az ismételt mennyiségi felvételre, melyre 2005. végén teljeskörűen sor került.

2004-ben 176 db építési engedélyt adtak ki. A Műszaki Hatósági Iroda 2004. évben 20 esetben sújtotta bírsággal azt az építtetőt, aki építési engedély nélkül, vagy az építési engedélytől eltérő módon végzett munkát. A bírság megfizetéséről minden esetben külön határozatban rendelkeztek, melyet jogerőre emeltek. A bírságot a végrehajtható határozatban előírt határidőn belül az ügyfelek rendelkezésére bocsátott csekken kell befizetni. Az építésügyi bírság befizetésének elmulasztásakor intézkedtek a köztartozás átjelentéséről végrehajtásra. 
Az irattározott ügyiratok időbeli sorrendiségének ellenőrzése során tapasztaltuk, hogy az ügyiratok meghatározó többsége rendezett, az előadói ívek kitöltése általában megfelelő.

A kötelezettségvállalás rendjének ellenőrzése a Hivatalra és a Gondnokságra terjedt ki. Mindkét ellenőrzött szervezeti egység szabályozta a kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés és a szakmai teljesítés rendjét. A gazdálkodási jogkörök felhatalmazása megfelel a jogszabályoknak. A kötelezettségvállalások írásban történtek, de a bizonylatokon a szakmai teljesítés igazolása nem volt teljeskörű. Az utalványon nem minden esetben tüntették fel a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételi sorszámát. A hivatali kötelezettségvállalások analitikus nyilvántartásából nem volt megállapítható az éves kötelezettségvállalás összege. 

Belső ellenőrzés keretében vizsgáltuk tavaly, hogy a közbeszerzési szerződések módosításával, teljesítésével kapcsolatos kötelezően előírt tájékoztatást megjelentették-e a Közbeszerzési Értesítőben. A vizsgált időszakban még nem teljesült közbeszerzési szerződésünk, ezért ezekről még nem kellett tájékoztatót készíteni, és azt hirdetmény útján közzétenni a Közbeszerzési Értesítőben. A közbeszerzési eljárások dokumentációi megtalálhatóak, de nem volt egy egységes Hivatalra kiterjedő nyilvántartás, mely biztosította volna az eljárások nyomonkövethetőségét.

Ellenőriztük a hivatali mellékről mobiltelefonra történő telefonhívás átirányítását, amelynek rendje nem volt szabályozva. 2005. júliusában egy fő irányította át hívásait mobiltelefonjára, ezzel többletkiadást okozott a Hivatalnak.

A nem lakáscélú ingatlanok hasznosításának vizsgálata igazolta, hogy a helyiségek hasznosítása minden esetben pályázati úton történt. A rendeletünkben foglaltakon túl a bérleti díjak meghatározásakor figyelembe vették az ingatlan műszaki állapotát és a piaci viszonyokat, azzal az indokkal, hogy azonos bérleménycsoport egy övezeten belül is rendelkezhet igen eltérő paraméterekkel. Rendeletünk ezt nem szabályozta.

2005. évben augusztus 30-ig 219 db közterület foglalási engedélyt bírált el a Vagyongazdálkodási Igazgatóság. A használati díjat minden esetben a rendelet díjtételei alapján állapították meg, a megfogalmazott mentességeket figyelembe vették. A közterület rendeltetéstől eltérő használat feltételeit szerződésben rögzítették, vagy az Önkormányzat hozzájárult a közterület használatához. A bérleti szerződés iránti kérelmet minden ügy tartalmazta, azonban ezek tartalma több esetben hiányos volt, illetve nem a közterület igénybe vétele előtt 15 nappal nyújtották be az igénybevevők. A bérleti szerződéseket szinte minden esetben a használat megkezdése után írták alá. A díjak befizetéséről a Vagyongazdálkodási Igazgatóság meggyőződött. A közterület rendeltetéstől eltérő használatáról nyilvántartást vezettek. 
Célvizsgálat keretében tekintettük át a Teleki u.1-3. sz. alatti üzlethelyiség pályázati úton történő értékesítését. Az értékesítés lebonyolítása szabályszerű volt. A pályázó részletfizetési engedményt nem kapott. A nyertes pályázó határidőre nem tett eleget fizetési kötelezettségének, emiatt késedelmi kamatot számláztak ki részére, de tévesen határozták meg az összegét.
Szintén célvizsgálatot végeztünk a pályázatfigyelő rendszer működésével kapcsolatban. A Polgármesteri Hivatal pályázati eljárási rendjéről szóló szabályzatnak megfelelően a pályázati lehetőségek megismerését követően írásban nem indokolták, hogy miért nem kívánnak pályázni, vagy ha indokolták, akkor pedig a Pályázati Igazgatóság nem tüntette fel a havi jelentésében annak okát.
Egyéb ellenőrzés keretében vizsgáltuk, hogy a Pensió 17 Kft. betartotta-e az Önkormányzattal kötött vállalkozási szerződésben vállalt kötelezettségeit. Összességében megállapítottuk, hogy a kezdeti problémák megoldódtak. Az intézmények többségének visszajelzése alapján az ételek minősége és mennyisége is megfelelő volt. Azonban igényként fogalmazódott meg a felvágottak, köretek, zöldségek és a gyümölcsök minőségének javítása és az utóbbiak gyakorisága. 
A temetők fenntartását és üzemeltetését kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján látja Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata. A temető tulajdonosának feladata volt, hogy a szükséges létesítményeket, közműveket 2004. október 1.-ig megépítése, valamint 2000. október 1.-ig rendeletet kellett alkotni a temetők használatáról. Az önkormányzat teljesítette kötelezettségeit. A kegyeleti közszolgáltatási szerződés néhány pontja nem felel meg a jogszabályoknak.(pl.: nincsenek elkülönítve a kegyeleti közszolgáltatás elemei a temetkezési szolgáltatástól.) A Kft. a kegyeleti közszolgáltatás és a temetési szolgáltatás során felmerült bevételeit és kiadásait elkülönítve tartja nyilván. Az üzemeltetéssel összefüggő gazdasági tevékenységéről minden évben tájékoztatja az önkormányzatot. A köztemetői bevételek nem nyújtanak fedezetet a köztemetői feladatok ellátásának költségeire, a köztemetők fejlesztési kiadásaira.
4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma
Az elmúlt évben nem tettünk rendőrségi feljelentést és fegyelmi felelősségre vonást sem kezdeményeztünk. 
5. A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési (FEUVE) rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok
A FEUVE a szervezeten belül a gazdálkodásért felelős szervezeti egység által folytatott első szintű pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer, amelynek létrehozásáért, működtetéséért és fejlesztéséért a költségvetési szerv vezetője a felelős. 2005. április 20.-ig kidolgozták az intézmények a kockázatkezelési szabályzatot, az ellenőrzési nyomvonalat és a szabálytalanságok kezelésének rendjét.

Az intézményekben a FEUVE megfelelő színvonalon az alábbi területekre kiterjedve,  tervszerűen működik:

· a költségvetési szerv valamennyi gazdálkodással kapcsolatos tevékenysége, melyek összhangban vannak a szabályszerűség, szabályozottság és megbízható gazdálkodás elveivel;

· az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásnál ne kerüljön sor pazarlásra, visszaélésre, rendellenes használatra;

· megfelelő, pontos és naprakész információk álljanak rendelkezésre.

A felügyeleti ellenőrzési jelentések külön említést tesznek a mindennapi munka során  hatékonyan működő FEUVE-ról, ezzel összefüggő javaslat nem fogalmazódott meg.

B. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

1.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának tapasztalatai
A 2005. évben a belső ellenőrzés során tett javaslatok alapján a szükséges esetekben a költségvetési szervek vezetői intézkedési tervet készítettek a felelős személyek megnevezésével és határidő kitűzésével. A vezetők elkészítették a intézkedési tervek végrehajtásáról szóló beszámolójukat. A hiányosságokat pótoltatták, általában nem maradtak el intézkedések. Az ellenőrzési megállapításokban és intézkedési tervekben foglaltakat beépítették az intézmények működési folyamataiba, a szükséges kontrollok alapján folyamatosan nyomon követik ezek hasznosítását és alkalmazását. Az intézmények intézkedési terveinek végrehajtásának számszerűsített adatait a 2. sz. melléklet tartalmazza. 
2.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
Az intézmények tevékenységének ellenőrzése az Ellenőrzési Iroda létrejötte után szabályozottabbá, tényszerűbbé vált. A korábbi belső ellenőrzési rendszer laikus jellegét felváltotta a szakmai alapon történő ellenőrzés, mely megalapozottabb vezetői döntéseket tesz lehetővé rövid és hosszú távon egyaránt. A vezetőkkel egyeztetett munkaterv alapján dolgoztak a belső ellenőrök. Megállapításaik segítették az intézmények pénzügyi, nyilvántartási szabályozottságát. Az intézmények kapcsolata az Ellenőrzési Irodával közvetlen, baráti és segítőkész. A közös munkák zökkenőmentesek. A javaslatok egyértelműen, korrektül, jól értelmezhetően kerültek megfogalmazásra. A tavalyi évben javaslat, igény fogalmazódott meg arra vonatkozóan az intézményvezetők részérők, hogy az általuk megküldött intézkedési terveket értékeljük. Jogszabály változás miatt és a javaslatnak megfelelően azóta már visszacsatolást kapnak az igazgatók az intézkedési tervek elfogadásáról.  
Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére az intézményvezetők a következőket fogalmazták meg:

· A gazdasági vezető vagy igazgató váltás miatt bekövetkező személyi változásokat az ellenőrzések ütemezésekor vegye figyelembe az Ellenőrzési Iroda.
· A felügyeleti, tulajdonosi ellenőrzést megelőzően a belső ellenőr nézze át az      ellenőrzési tervben szereplő területeket, majd tanácsaival, javaslataival segítse az intézmény munkáját, mely a jogszabályok gyors változásai, az alacsony létszám, valamint a rövid határidők következtében egyre nagyobb erőfeszítést követelnek az intézményhálózattól.
· A következő belső ellenőri vizsgálat során a vizsgálatvezető az intézkedési terv végrehajtását jegyzőkönyvezze.

Összességében megállapítható, hogy a belső ellenőrzés független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenysége érvényesült 2005. évben, amely az intézményvezetés számára segítséget nyújtott és a szabályos működés garanciáját jelentette.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el.

Kaposvár, 2006. március 22.
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polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a 2005. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2005. évben lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól a Polgármesteri Hivatal igazgatóit, illetve az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek vezetőit tájékoztassa.
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