Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 
gépjármű értékesítési kérelméről

A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága tűzoltóparancsnoka kérelmet nyújtott be, amelyben 1 db Lada Niva gépjármű értékesítésének engedélyezését kéri.

A HHV-920 forgalmi rendszámú Lada Niva típusú gépjárművet a BM Központi Gazdasági Főigazgatóság térítésmentesen adta át 2000. szeptember hóban a Hivatásos Tűzoltóság részére. A gépkocsi átvételkori bruttó értéke 3.511.335.- Ft, elszámolt értékcsökkenése 3.511.335.- Ft. A kérelemben megfogalmazott indoklás szerint a Lada Niva személygépkocsi fenntartása, üzemeltetése nagyon költséges (fogyasztás 11-12,5 l/100 km), emiatt a gépkocsi futott km teljesítménye csupán 8.307 km.
A személygépkocsi értékesítéséből befolyt bevétel a hivatásos önkormányzati tűzoltóságoknak kötelezően előírt technikai eszközök beszerzésével kapcsolatban elbírálás alatt lévő, illetve benyújtandó pályázatokhoz szükséges önerő egy részének forrását biztosítaná.
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletében foglaltak szerint a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik a 2 millió Ft értékhatár feletti egyedi bruttó nyilvántartási értékű ingó vagyontárgy értékesítésének engedélyezése, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Lada Niva gépjármű értékesítését engedélyezze.

Kaposvár, 2006. március 29.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága engedélyezi, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 1 db 3.511.335 Ft bruttó nyilvántartási értékű Lada Niva (HHV-920 forgalmi rendszámú) gépjárművet értékesítsen, az értékesítésből befolyt összeg a kötelezően előírt technikai eszközök beszerzésével kapcsolatban elbírálás alatt lévő, illetve benyújtandó pályázatokhoz szükséges önerőhöz kerülhet felhasználásra.
Felelős:                   dr. Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik:       Rajnai Zsolt tűzoltóparancsnok
Határidő:                 azonnal
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