KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS





2. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a kaposvári 5374/21 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

Kaposvár Megyei jogú Város Közgyűlése 407/2005. (XII.14.) számú határozatával döntött a Kaposvár, volt Füredi II laktanya területe egy részének értékesítéséről. Ezen adásvételnek két területrész nem képezte tárgyát: a kaposvári 5374/6 hrsz-ú ingatlan, amely a Sió-AVANT Bt. bérleménye, a megépítésre kerülő üzemanyag-töltőállomás területe, és egy területrész az 5374/7. hrsz. alatti ingatlanból, amely a megépítésre kerülő körforgalmi csomópont területéhez kerül csatolásra.

Az 5374/6 hrsz-ú ingatlan megosztását a bérlő a szerződésnek megfelelően elkészíttette. A telekalakítási engedély megadása iránti eljárás folyamatban van.

A fenti telek megosztása következtében kialakul az 5374/21 hrsz-ú 1500 m2 térmértékű, „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan (a bérlő által használt másik telek az 5374/22 hrsz-ú 3477 m2 térmértékű beépítetlen terület), amelynek értékesítésére a Hivatal pályázatot írt ki. A pályázati felhívás az előterjesztés melléklete. Az ingatlan csekély mérete miatt nem indokolt annak önkormányzati tulajdonban tartása, a döntési jogkör a vagyonrendeletben megnevezett értékhatárok figyelembevételével a Bizottságot illeti Az értékesítési minimumár 5.500,-Ft/m2 + ÁFA. 

Javaslom, hogy a Tisztelt Bizottság határozzon arról, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező telekalakítás után kialakuló kaposvári 5374/21 hrsz-ú ingatlant pályázat útján értékesíti 5.500,-Ft/m2 + ÁFA összeg, mint minimum vételár megfizetése ellenében.

Kaposvár, 2006. április 5.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező telekalakítás után kialakuló kaposvári 5374/21 hrsz-ú 1500 m2 térmértékű ingatlant pályázat útján értékesíti 5.500,-Ft/m2 + ÁFA összeg, mint minimum vételár megfizetése ellenében.

A Bizottság felkéri a Polgármestert a pályázati eljárás lefolytatására.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:
2006. május 19. 

Pályázati FELHÍVÁS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a telekalakítás előtti kaposvári 5374/6 hrsz-ú ingatlanából pályázati úton értékesíti a telekalakítás után kialakuló 1500 m2 térmértékű „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű 5374/21 hrsz-ú ingatlanát.
A részletes pályázati felhívás 2006. május 18. napjáig beszerezhető Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Igazgatóságán (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.) és megtekinthető az Önkormányzat honlapján (http://www.kaposvar.hu).

A pályázatról további felvilágosítás kérhető Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgatótól (82/501-534) előzetes bejelentkezés alapján.

Kérem megjelentetni a Somogyi Hírlapban, a Kapos Extrában, az Ingatlan Adattárban, egyéb ingyenes kiadványokban és az Interneten.

Internetről levehető: 2006. május 18.

Kaposvár, 2006. április 3.


Szita Károly
dr. Kéki Zoltán


polgármester
címzetes főjegyző

Pályázati kiírás

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a telekalakítás előtti kaposvári 5374/6 hrsz-ú ingatlanából pályázati úton értékesíti a telekalakítás után kialakuló 1500 m2 térmértékű „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű 5374/21 hrsz-ú ingatlanát.
Az ingatlan adatai:

Kaposvár, belterület 5374/21 hrsz.

térmérték: 1500 m2
funkció: beépítetlen terület

elhelyezkedés: Kaposvár, Külső-Füredi út (volt Hunyadi, Füredi II. laktanya)tervezett üzemanyag-töltőállomás melletti ingatlan

tulajdonos: Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.)

tulajdoni hányad: 1/1 

az ingatlant illető jogok: 
1./ Vízvezetéki szolgalmi jog a Kaposvár 012/2 hrsz-ú ingatlan

terhére

2./ Távhővezeték átvezetési szolgalmi jog a Kaposvár 012/2 hrsz. alatti ingatlan terhére

az ingatlant terhelő jogok:
1./ Szennyvíz-elhelyezési szolgalmi jog a Kaposvár 012/2 hrsz. 

alatti ingatlan javára

A terület határai:

· Nyugaton: az 5374//22 hrsz. alatt kialakuló benzinkút területe (3477 m2) , a 67-es sz. Szigetvár-Balatonlelle közötti közlekedési út, mint városi főforgalmi út.

· Északon: belső úthálózat

· Keleten: véderdő

· Délen: működő laktanya (Füredi I.)

Az üzemanyagtöltő-állomás és kapcsolódó létesítmények területének bérlőjét, illetve majdani tulajdonosát terheli a 67-es főút Raktár utcai kereszteződésénél a Közútkezelő Kht. és valamennyi egyéb szakhatóság által jóváhagyott módon teljes értékű körforgalmi csomópont tervezése és kiépíttetése.

A területre vonatkozó földmérői dokumentáció pályázat mellékletét képezi.

Az ingatlant körülvevő közműrendszer teljes mértékben elavult, új hálózatok kiépítése szükséges, melynek költségeit a nyertes pályázó köteles viselni.

Pályázati feltételek:

1.) A pályázónak a hasznosítás jellegének kialakításakor figyelembe kell venni Kaposvár Megyei Jogú Város Szabályozási Tervéről szóló 70/2005.(XII.15.) sz. rendeletét. Az ingatlanrészre, illetve a telekalakítás után kialakuló ingatlanra kizárólag egyben lehet pályázni. A terület településközponti vegyes Vt-SZ/13 besorolásban szerepel, azon elvi telekalakítási terv, környezetvédelmi hatástanulmány készítendő, bruttó kereskedelmi szintterület nagyságtól független előírás nélkül.

2.) A pályázatot írásban kell benyújtani, amelynek tartalmaznia kell: 

a.) a pályázó nevét, címét,

b.) jelenlegi tevékenységének bemutatását, ismertetését,

c.) nyilatkozatot a pályázati feltételek elfogadásáról,

d.) 30 napnál nem régebbi cégkivonatának eredeti vagy hiteles másolatát, egyéni vállalkozó esetén a vállalkozói igazolványa hiteles másolatát.

e.) 30 napnál nem régebbi igazolást arról, hogy nincs egy évnél régebbi adó- és járuléktartozása az APEH, valamint helyi adó tartozása Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata felé,

f.) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy nem áll végelszámolás vagy felszámolási eljárás alatt, ellene csődeljárás nincs folyamatban. 

g.) a bánatpénz befizetéséről szóló igazolást,

h.) a pályázó nyilatkozatát a pályázati feltételek és 60 napos ajánlati kötöttség vállalásáról.

3.) Az Önkormányzat a Szabályozási Terv alapján elidegeníthető területet (a telekalakítás után kialakuló 5374/21 hrsz-ú ingatlant) 5.500,-Ft/m2 + ÁFA minimumáron értékesíti. 

4.) A vételár teljes kiegyenlítéséig az Önkormányzat tulajdonjogát fenntartja.

5.) A pályázó köteles 500.000,-Ft mértékű bánatpénzt befizetni Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 11743002-15398006-0653000 számú letéti számlájára. A bánatpénz a nyertes pályázónak a vételárba beszámításra kerül, a nem nyertes pályázóknak 30 napon belül kamatmentesen visszafizetésre kerül. A bánatpénzre vonatkozó szabályokat az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet 30. §-a tartalmazza.

6.) A vevőnek kell finanszíroznia a fejlesztéshez szükséges közművek tervezését és kiépítését, a vevő feladata a külső közmű- és útkapcsolatok kialakítása is, egyeztetve az Önkormányzat által már értékesítésre került ingatlanok tulajdonosaival (bérlőjével).

A pályázatok elbírálásának rendje

Amennyiben több érvényes pályázat kerül benyújtásra, úgy az Önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, a nem lakás célú helyiségek bérletéről szóló 34/2005.(VI.24.) sz. önkormányzati rendelet előírásai alapján a pályázók között licittárgyalás tartására kerül sor. 

A pályázatokról az Önkormányzat szakértői munkacsoportjának javaslata alapján – a licittárgyalás eredményéhez képest – Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere dönt. 

A pályázat kiírója fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa. 

A pályázatok beadási határideje: 2006. május 19.-én 10.00 óra

A pályázatok benyújtásának helye: Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóság (Kaposvár, Kossuth tér 1. IV/411. szoba). 

A licittárgyalás megtartásáról a pályázók írásban értesítést kapnak. 

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítást ad előzetes bejelentkezés alapján Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató (Kaposvár, Kossuth tér 1., telefon: 82/501-534). 
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