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2005. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2005. évi költségvetése 17.819,6 millió Ft-os bevételi, 19.267,3 millió     Ft-os kiadási főösszeggel és 1.447,7 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 18.885 millió Ft-ra, 6,0 %-kal, kiadási előirányzata 20.524 millió Ft-ra, 6,5 %-kal növekedett. A változás elsősorban az intézményi többletbevételek terhére elvégzett saját hatáskörű előirányzat módosítások, a központi pótelőirányzatok (pl. CÉDE támogatások, a 2005. augusztus havi rendkívüli időjárás okozta károk helyreállítására kapott vis maior támogatás, a létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadásokra, a 2005. szeptember havi kereset emeléshez, lakótelepi részönkormányzatok támogatására és egyéb feladatokra biztosított központi támogatások), az illeték bevételek többletei és az ezek terhére jóváhagyott kiadási előirányzatok hatására következett be. A költségvetési hiány összege 1.639,0 millió Ft-ra módosult, ami az eredeti előirányzatot 13,2 %-kal haladta meg. A hiány összetétele a módosítások hatására változott. A működési többletbevételek (az intézményi működési bevételek, az illetékek és a működési központi támogatások növekedése ellensúlyozta az iparűzési adónál mutatkozó jelentős csökkenést) és megtakarítások hatására 252,0 millió Ft-ról 218,4 millió Ft-ra csökkent a működési hiány. Az intézmények felhalmozási célú támogatásának növekedése, az építési telek- és ingatlaneladás előirányzatának jelentős csökkentése és az elfogadott felújítási és beruházási előirányzatok hatására 1.195,7 millió Ft-ról 1.420,6 millió Ft-ra nőtt a felhalmozási hiány összege.

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 93,1 %-os. A működési célú bevételek 98.4 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 68,7 %-ban realizálódtak.

A kiadási előirányzatok 85,3 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 93,6 %-ban, a felhalmozási kiadások 57,8 %-ban realizálódtak.

A működési költségvetés bevételi oldalán az illetékeknél (103,2 %), az építményadónál (106,2 %) és az Áfa megtérülésnél (122,7 %) jelentkezik nagyobb összegű többlet, míg az iparűzési adónál (93,9 %), az államháztartási tartalék zárolása miatt  a személyi jövedelemadó helyben maradó részénél (82,8 %), a működési célú átvett pénzeszközöknél (88,2 %) lemaradás mutatkozik. Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A működési kiadások elsősorban a decemberben kifizetett, de csak 2006. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik, valamint áthúzódó dologi kötelezettségek miatt maradtak el a jóváhagyott előirányzattól.

A felhalmozási költségvetésnél a kiadási oldalon jelentősek a 2006. évre áthúzódó előirányzatok, melyek a bevételi oldalon a cél- és címzett támogatások és az átvett pénzeszközök teljesítésében is megmutatkoznak. 

A felújítási kiadási előirányzatok 71,5 %-a került felhasználásra, döntőrészt a 2005. augusztus 21-i felhőszakadás okozta károk miatti út és közterület helyreállítási munkák, a garanciális visszatartások, illetve egyes év közben jóváhagyott célok teljesítésének 2006-re történő áthúzódása miatt.

A beruházási kiadások alacsony 40,2 %-os teljesítésében meghatározó szerepet játszik, hogy a volt Baross Kollégiumnak az Élelmiszeripari Szakképző Iskola részére történő átépítésénél, az egyébként ütemes kivitelezés mellett az előirányzat mindösszesen 26,3 %-a került felhasználásra a 90 napos fizetési határidő, illetve a 2006. évre koncentrálódó teljesítés miatt.  Emellett más céloknál is jelentkeznek pénzügyi áthúzódások (pl. ammóniamentesítés engedélyezési terv készítése, Füredi II. laktanya környezetvédelmi kármentesítése, stb.).

A költségvetés tényleges teljesítése során pozitív egyenleggel (77.001 millió Ft) zártuk a évet, melyet nagyrészt a 2006. évi normatív állami támogatás és SZJA bevételek előirányzata         6 %-ának 2005. december havi folyósítása és a volt Baross Kollégium átépítésével kapcsolatban 2005. év végén befolyt közel 340 millió Ft-os címzett támogatás eredményezett, amely számláinak pénzügyi teljesítése áthúzódott 2006. évre. Emellett a kiadásként 2006. évben jelentkező, de bevételként már 2005. évben befolyt központi támogatások (pl. Ket. bevezetéséhez és a lakótelepi részönkormányzatok működéséhez biztosított központi támogatások) is kedvezően befolyásolták az egyenleget.

A fentieken túl nagy összegűek az áthúzódó kiadások, melyek részben az intézményi pénzmaradványokban (512 millió Ft), részben az önkormányzati gazdálkodás áthúzódó kiadásaiban öltenek testet (845 millió Ft). Tehát a hiány nagyobb része a 2006. évi költségvetésben realizálódik, amivel a 2006. évi költségvetési rendelet összeállításakor számoltunk. Az áthúzódó kiadások fedezetét a pénzmaradvány, és a 2005. évben szerződött, de csak részben igénybevett hitelkeret biztosítja. A hiányon belül a működési költségvetés a pillanatnyi, december 31-i állapot szerint 536,4 millió Ft többletet mutatott, míg a felhalmozási költségvetés hiánya 459,4 millió Ft volt.

A felhalmozási hiány finanszírozására jóváhagyott hitelek között a 2004. évi felhalmozási hitelkeret 252.8 millió Ft-os maradványát teljes egészében igénybevettük, emellett a 2005. évi 786,5 millió Ft-os hitelkeretre a hitelszerződést megkötöttük, de ebből ténylegesen 502,3 millió Ft felvételére kerül sor 2005. évben.

Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn. Év közben, február közepétől március közepéig, július közepétől szeptember közepéig, valamint október hónapban 1 napig vettük igénybe a rulírozó hitelkeretet, nagyobb összegben elsősorban a helyi adók befizetését megelőző időszakokban. Ugyanakkor május hónapban 200 millió Ft lekötött pénzeszközzel (30 napos lekötés) rendelkeztünk.

Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2005. évben folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a kiskincstári rendszer keretein belül jól gazdálkodtak, törekedtek bevételeik növelésére, a pályázati lehetőségek kihasználására. Túlfinanszírozásra év végén nem került sor.

Az önkormányzati működési bevételi többletek nem nyújtottak fedezetett a dologi kiadások (az energia, közüzemi díjak áremelkedése, egyéb inflációs hatások) és a közalkalmazotti, köztisztviselői körben végrehajtott béremelések többletköltségeire, ugyan a közalkalmazottak szeptember havi béremelése és a földgáz áremelés összességében 73,3 millió Ft-os többletköltségeinek részleges ellentételezésére 31,6 millió Ft állami támogatást kaptunk. Emellett a helyben maradó SZJA 17,25 %-ának végleges elvonása kedvezőtlenül befolyásolta az önkormányzat pénzügyi helyzetét. 

Ilyen körülmények között különösen nagy figyelmet fordítottunk a feladatellátás ésszerűsítésére, a megtakarítási lehetőségek feltárására. Az oktatásban a csoport és osztályszámokat, a pedagógus létszámot az óvodai, iskolai beiratkozások adatai ismeretében módosítottuk. A Polgármesteri Hivatal telefonköltségeinek csökkentése érdekében 2005. szeptember hónaptól tanácsadót bíztunk meg a szolgáltatókkal történő egyeztetésekre, kedvezőbb díjcsomagok, tarifák kidolgozására, melynek eredményeként 2005. évben havonta kb. 400-500 eFt megtakarítás értünk el, 2006. évben 6 millió Ft megtakarítással számoltunk.

A nehézségek ellenére számottevőek voltak felhalmozási, felújítási célú ráfordításaink, melyek az összes kiadás 15,7 %-át tették ki. Sajnos a felújítások és beruházások saját erejét döntő részt csak hitelfelvétel révén tudtuk biztosítani. A megvalósított célokat a kiadásokról szóló fejezet részletezi. Külön ki kell emelni a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítását, mely a kivitelezői szerződés szerinti ütemben halad, a pénzügyi kifizetések jelentősebb hányada 2006. évben jelentkezik. 

Az önkormányzat korrigált pénzmaradványa 828,7 millió Ft (10. sz. melléklet), ezen belül 491,3 millió Ft az intézmények, 337.4 millió Ft az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa. A pénzmaradvány elszámolás pénzügyi kihatásainak fedezetére a 2005. évi záró pénzkészlet nyújt fedezetet.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva 100,0 %-os, melyből 99,9 %-os a működési célú bevételek, 100,1 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya. Az eredeti előirányzathoz viszonyítva 108,9 %-os a működési és 299,3 %-os a felhalmozási bevételek realizálása.

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2006. februárban – a 2005. évi költségvetési rendelet módosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 105,2 %-os, melyet a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás, a tanfolyamok szervezéséből keletkezett díjbevétel eredményezett. Ugyanakkor több oktatási-nevelési intézménynél okozott bevétel kiesést az eredeti előirányzathoz képest az óvodai és bölcsődei ingyenes, illetve kedvezményes (50 %-os) étkeztetés, valamint a 2005. szeptember hónaptól december hónapig a szociálisan rászoruló alsó tagozatos általános iskolások részére biztosított ingyenes étkezés, melyhez az önkormányzat 2.380.- Ft/hónap/fő kötött felhasználású támogatást igényelhetett.

A működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított növekedése kiemelkedő a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál (141,0 %), melyet a nyári és a hétvégi rendezvények szállásdíj többlet bevétele eredményezett. Jelentős a működési bevételek növekedése a Liszt Ferenc Zeneiskolánál (212,1 %), a Csiky Gergely Színháznál (111,9 %), az Együd Árpád Művelődési Központnál (167,1 %) és a Sportcsarnoknál (136,1 %), ezen intézményeknél a bevétel kedvező alakulását elsősorban a rendezvények bevételeinek emelkedése okozta. A Zeneiskolánál az augusztus hóban megrendezett vonós zenei táborra befizetett részvételi díjakból és a térítési díjak emeléséből, a Csiky Gergely Színháznál a szentendrei Nyári Színházi előadás, az Országos Színházi Találkozó és a Vidor Fesztivál bevételéből, az Együd Árpád Művelődési Központnál rendezvényi és bérleti díjakból, a Sportcsarnoknál a 100 tagú Cigányzenekar fellépéséből, illetve bérleti díjakból, a Hivatásos Tűzoltóságnál tűzjelzés fogadásból és lift ügyeletből származott többletbevétel. 

A tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 556 %-os, ami a selejtezett, cserére szoruló vagy feleslegessé vált tárgyi eszközök értékesítéséből keletkezett.

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 111,8 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatás emelt ilyen arányban. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,5 %-os, az alulfinanszírozás összege 350.716 e Ft. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye. Nagyobb összegű alulfinanszírozás azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél (Élelmiszeripari SZKI, Közlekedési SZKI, Klebelsberg Kollégium, Csiky Gergely Színház) alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, s nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására. 2005. évben egyetlen intézmény esetében sem került sor túlfinanszírozásra.
Az intézményi támogatások előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 271,5 %-os, ami azt mutatja, hogy – mivel nagyrészt szakképzési hozzájárulás és pályázati pénzeszközök teszik ki - ezt a bevételt az intézmények a bizonytalanság miatt óvatosan tervezik. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés 99,7 %-os, ezen belül 99,9 %-os a működési célú és 99,3 %-os a felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél.

A működési célú átvett pénzeszközöket a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár finanszírozásán túl tanulmányi és sportversenyek rendezésére, szabadidős programokra, drogmegelőzésre, könyvtárfejlesztésre, tanfolyamok szervezésére, közhasznú és közcélú foglalkoztatásra, kötelező szakmai eszközbeszerzésre fordították az intézmények.

A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket olyan korszerű, magas szakmai színvonalú technikai berendezések vásárlására fordítják az intézmények, amelyek az oktatás színvonalát javítják.

Kiugróan magas az Élelmiszeripari SZKI (63.215 eFt) és az Építőipari SZKI (68.152 eFt) által elért felhalmozási célú átvett pénzeszköz, melyet szakképzési hozzájárulásból és az OM Alapkezelő Igazgatóságtól szakmai fejlesztési programra, emellett az Építőipari SZKI-nál az Oktatási Minisztériumtól könyvtárfejlesztésre és szoftver beszerzésre kaptak az intézmények.
A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány 2005. évben 18.915 e Ft támogatást nyújtott az önkormányzati oktatási intézményeknek tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésére, tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások és szakkörök támogatására, valamint a sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatására.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 100,8 %-os, a módosított előirányzathoz képest 98,2 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzatot 26,8 %-kal haladták meg. A túlteljesítésben meghatározó szerepe volt a gazdálkodó szervezetek általi ingatlan vásárlások növekedésének, illetve a hatékonyabb hátralék behajtásnak.
A helyi adóbevételek teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,6 %-os. Az iparűzési adó kivételével valamennyi adónemnél többletbevétel keletkezett, az iparűzési adó bevételek csökkenését főként a vezetékes gázszolgáltatást, villamos energia szolgáltatást végzők esetében az adóalap megosztás jogszabályon alapuló, számunkra kedvezőtlen változása, a gazdasági társaságok átalakulása és megszűnése, valamint a város gazdasági szereplői éves bevételének több mint 6 milliárd Ft-tal történő csökkenése okozta.

Az átengedett központi adóknál a 92,9 %-os teljesítést a személyi jövedelemadó helyben maradó részéből képzett (17,25 %) államháztartási tartalék végleges elvonása okozta.

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) teljesítése elmarad a tervezettől, ezen belül a kötbér, a pályázati dokumentációk díja, a gondozási díj, a lakbér, a Rákóczi Stadion jegy- és reklám bevétele, intézményi konyhák bérleti díja elmarad a tervezettől, míg a különféle bírságok, továbbszámlázott szolgáltatások túlteljesítése jelentős.
A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 99,8 %-ban teljesültek, amely az eredeti előirányzathoz viszonyítva 31,4 %-os növekedést mutat, a likviditási helyzetünk kedvező alakulása és a május havi egyszeri 200 millió Ft összegű 30 napos lekötött betét kamatának eredményeként.
A központi költségvetési támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemben, maradéktalanul megérkeztek számlánkra.

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) jelentkező elmaradás egyes jövedelempótló támogatásoknak a tervezettnél kisebb kiadásaival függ össze.

A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) teljesítése 88,2 %-os. Jelentősen elmarad a tervezettől a helyi önkormányzatoktól a bejáró tanulók után fizetett hozzájárulás, valamint a mozgáskorlátozottak támogatásához kapcsolódó állami támogatás. Emellett az iskolatej program utófinanszírozásából adódóan a támogatás egy részének lehívása áthúzódott 2006-ra. 
A Polgármesteri Hivatal Gondnoksága működési célú bevételei 104,6 %-ban realizálódtak. A többletbevétel a szociális kölcsön visszafizetések miatt következett be, mivel ezek a tételek előirányzatként nem tervezhetők. 

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 65,3 %-os teljesítését elsősorban a 2006. évre áthúzódó címzett támogatások, építési telek és ingatlan eladások okozták. Emellett a felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél jelentkezett számottevő elmaradás.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d.sz. melléklet) 107,3 %-os realizálását a módosított előirányzathoz viszonyítva 150,1 %-ban teljesült szolgalmi jog értékesítés eredményezte.

A tervezettnek megfelelően alakultak a víziközmű koncessziós díjak és a lakásforgalmazási bevételek (100,1 %, illetve 100,7 %).

Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. melléklet) összességében 58,1 %-os teljesítésén belül a tervezett készpénz bevételek 76,2 %-ban, míg a kompenzációs bevételek 16,5 %-ban teljesültek. A készpénzben előirányzott bevételek nagyobb része (Kisgát III. ütem, Kanizsai u. 56.) időközben 2006. év elején befolyt, illetve idén várhatóan realizálódik. A kompenzációs ügyeletek közül a Kisgát északi oldalán elvégzett beruházással a BITT Kft. várhatóan 2006. áprilisában számol el,  míg az Ady E. u. déli tömbjében a 2006. februárjában hozott közgyűlési döntés alapján a BITT Kft.  helyébe a Center Invest International Kft. lép.

A cél- és címzett támogatások 54,1 %-ban realizálódtak. A támogatások lehívása a benyújtott számlákkal arányosan történt. A volt Baross Kollégium épületének átalakítására elnyert támogatás maradványa 2006-2007. években felhasználható. A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari SZKI tanétterem és tanszálló beruházására elnyert címzett támogatás felhasználásának határideje 2005. december 31-én lejárt. A tervezettnél kisebb beruházási költség miatt megmaradt 265,5 millió Ft címzett támogatásból a területfejlesztésért felelős miniszter jóváhagyásával 18 millió Ft, a tanszállóhoz pótlólag építendő lifthez 2006. június 30-i határidővel még felhasználható.

A Szentjakabi városrész és egyéb utcák szennyvízcsatornázására elnyert céltámogatás a tervezettnek megfelelően lehívásra került. 

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) mindössze 60,2 %-os teljesítését okozó jelentősebb tételek közül a műanyag burkolatú atlétikai pályára biztosított 60 millió Ft GYISM támogatással kapcsolatos bírósági eljárásban a következő tárgyalásra 2006. júniusában kerül sor. Az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei címen elnyert OM támogatás feltételeit teljesítettük, a 26,3 millió Ft összegű támogatás kiutalása az egyik konzorciumi partner késedelmes és részleges teljesítése miatt húzódik már közel másfél éve.

A TISZK engedélyezési- és tenderterveire tervezett átvétel a támogatási szerződés megkötésének 2006. márciusára történő áthúzódása miatt maradt el tavaly. 

A 2006. augusztusi felhőszakadás okozta károk helyreállítására a biztosítási kártérítés 2006. év elején érkezett meg számlánkra. 

A felhalmozási célú központi támogatások (1/b. sz. melléklet), köztük a rendkívüli időjárás okozta önkormányzati és lakossági károk helyreállítására biztosított összegek maradéktalanul realizálódtak.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 95,6 %-os, ezen belül 96,1 %-os a működési, 83,7 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 97,0 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 96,5 %-os a teljesítés aránya, ami részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött maradványból, illetve a decemberi jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetés 2006. évre áthúzódó terheléséből következik.
A dologi kiadások teljesítési aránya 94,1 %-os. Néhány intézménynél alacsony a teljesítési arány, melynek több oka van. A tudatos takarékos gazdálkodáson túl néhányat kiemelve, pl. az Iparművészeti SZKI-nál pályázati pénzeszközök (Leonardo program) felhasználása húzódik át 2006. évre. Az Élelmiszeripari Szakképző Iskolában a 59,8 %-os teljesítési arányt nagyrészt az okozza, hogy mivel az iskola a tervek szerint 2006. szeptembertől új épületbe költözik, a jelenlegi helyén csak a legszükségesebb kiadásokat teljesíti, s tartalékokat képez arra, hogy az új helyén megfelelő felszereltségű iskolát tudjon kialakítani. 

A működési célú átadás, kölcsön teljesítése 98,9 %-os, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2006. februárban – a 2005. évi költségvetési rendelet módosítása keretében az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították az előirányzatokat.
Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 93,7 %-os. Ezen belül az Építőipari SZKI esetében a 74,1 %-os teljesítés oka elsősorban az, hogy az iskolában szervezett nyári szakmai gyakorlaton résztvevő tanulók száma elmaradt a tervezettől, a Toldi Utcai Általános Iskolánál pedig az erdei táborra kapott támogatás felhasználása húzódik át 2006. évre.
A felhalmozási célú átadás, kölcsön teljesítése 97,3 %-os, mely a Hivatásos Tűzoltóságnál szakmai eszközbeszerzési pályázat önerejének 2006. évi felhasználásából adódik. 

A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 86,4 %-os, mely abból adódik, hogy néhány intézménynél a feladat teljesítése áthúzódik 2006. évre. Az Együd Árpád Művelődési Központnál a felújítási kiadások teljesítése meghaladja a módosított előirányzatot (104,8 %) hibás könyvelési tétel miatt. Az intézmény a könyvelését helyesbítette, azonban ezt követően már nem volt lehetőség az előirányzat átcsoportosítására. A felhalmozási és a felújítási kiadások előirányzatát és tényleges teljesítését együttesen vizsgálva 100 %-os teljesítési arány mutatkozik.
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 80,4 %-os. A jelentősebb elmaradások a szakképző intézményeknél képződnek, ahol a szakképzési hozzájárulásból, egyes pályázatokból származó pénzeszközök felhasználása áthúzódik 2006. évre. A Toldi Utcai Általános Iskolánál a felhalmozási kiadások teljesítése 487,4 %-os, a 277 e Ft-os módosított előirányzatával szemben 1.350 e Ft a tényleges felhasználás (iskolai tábla, számítógép, fénymásoló, könyvtári polcfal, fejmikrofon beszerzés) jelenik meg. A túlteljesítés adminisztrációs hibára vezethető vissza, ugyanis az intézmény a tényleges teljesítés ismeretében a 2005. évi utolsó rendeletmódosításkor a felhalmozási kiadások nettó összegének megfelelő előirányzat átvezetését kérte a felújítási kiadásokra az önkormányzattól, mivel „elnézte” a sorok megnevezését, így a felújításoknál szereplő 1.109 e Ft előirányzattal szemben nincs teljesítés, a felhalmozásnál pedig túlteljesítés jelentkezik. Amennyiben az intézménynél a tényleges adatoknak megfelelően képezték volna meg az előirányzatot, akkor a teljesítés 97,4 %-ban jelentkezett volna. 

Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,7 %-os, melyből 90,0 %-os az önkormányzati gazdálkodás, 97,5 %-os a Gondnokság teljesítési aránya.

A személyi juttatás teljesítési aránya 96,2 %-os, ami abból adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal és Gondnokság dolgozóinak december havi jutalma és azok járulékai 2006. évben kerültek könyvelésre, továbbá a felhalmozási és felújítási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kiadások teljesítése is áthúzódott 2006. évre.

A munkaadói járulékok teljesítése a személyi juttatásokkal összhangban alakult.

A dologi kiadások teljesítése 91,6 %-os, amely a Gondnokságnál 99,4 %-ot tesz ki, míg az önkormányzati gazdálkodás területén 89,3 %-os az arány, ami elsősorban néhány feladatnál (pl. Kaposvári Kiskönyvtár, kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, TISZK támogatási szerződés előkészítése) jelentkező áthúzódó kiadás következménye. A Polgármesteri Hivatal Gondnokságánál a Cigány Kisebbségi Önkormányzat esetében 127,2 %-os túllépés mutatkozik a dologi kiadások tekintetében – a 2005. nyarán megrendezésre kerülő Roma-nap többlet költségei miatt - , emellett az összes kiadás figyelembevételével 3,6 %-kal (263 e Ft) lépték túl a módosított előirányzatot. Mivel a Cigány Kisebbségi Önkormányzat működtetésének támogatása – a közgyűlés által jóváhagyott támogatáson felül – a fenti összeggel túlfinanszírozásra került, ezért javasolom a közgyűlésnek a túlfinanszírozás összegének (263 e Ft) a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2006. évi támogatásából történő visszavonásáról szóló határozati javaslat elfogadását. 
A pénzeszköz átadás, támogatás teljesítési aránya 95,5 %-os, mely nagyrészt abból adódik, hogy az egyéb szervezetek támogatásánál megjelenő egyes célok megvalósítása áthúzódik 2006. évre (pl. 2005.08.22.-i felhőszakadás okozta lakossági károk enyhítésére kapott központi támogatás felhasználása). 

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya 97,9 %-os, összességében megfelel a módosított előirányzatnak. Nagyobb mértékű elmaradás a munkanélküliek jövedelempótló támogatásánál, az időskorúak rendszeres pénzellátásánál, adósságcsökkentési támogatásnál, nyugdíjas bérletek vásárlásánál, ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatásánál, a temetési segélynél, a köztemetésnél, a mozgáskorlátozottak támogatásánál és a felsőoktatási hallgatók albérleti támogatásánál jelentkezik. Túllépés a rendszeres szociális segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, lakás fenntartási támogatás és a rendkívüli szociális segély teljesítésénél adódik.

A Gyámhivatalnál jelentkező otthonteremtési támogatás és tartásdíj megelőlegezés tényleges teljesítése 21,3 %-kal haladta meg a módosított előirányzatot. Mivel e jogcímeken kifizetett összegeket teljes mértékben finanszírozza a központi költségvetés, ezért pótlólagos önkormányzati forrást nem igényelt a kiadások túlteljesítése.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási célú kiadási előirányzatok 54,8 %-a került felhasználásra az elmúlt évben. Az alacsony teljesítés elsősorban a címzett támogatással megvalósuló beruházásoknál jelentkező áthúzódásokkal és megtakarításokkal függ össze, de szerepet játszott a felhőszakadás okozta károk helyreállításának áthúzódása 2006. évre, illetve egyes munkák előkészítésének, pályáztatásának időigénye is. Előzőek mellett is 2.331 millió Ft-ot költöttünk felújítási, beruházási célokra. 

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 65,1 %-ban teljesült. A vis maior károk helyreállítása mellett, a Városi Fürdő 2005. szeptemberében jóváhagyott termálkút felújítása húzódott át 2006. évre. 

Az elkészült munkák közül kiemelkedik a Kodály Z. Általános Iskola régi épületének homlokzat felújítása, az Eötvös L. Műszaki SZKI tetőszigetelése és a Munkácsy Gimnázium aula felújítása. 6 általános iskolát érintett a vizesblokk felújítási program folytatása, a Kisfaludy utcai Általános Iskola udvari burkolatának helyreállításával iskola udvar felújítási programot indítottunk.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának teljesítése 92,7 %-os (6. sz. melléklet). A garanciális visszatartások és tervezési feladatok mellett a 48-as Ifjúság u. 5. sz. épületben az Igazságügyi Szakértő Intézet beruházásában megvalósuló lift építéséhez jóváhagyott önkormányzati hozzájárulás átadása, a valamint a Kinizsi ltp. 1/b. sz. alatti panelépület felújítása húzódott át 2006. évre. Utóbbi a nyílászárók cseréjétől korábban elzárkózó lakók hozzájárulásával időközben befejeződött.

A 2005. évben elvégzett munkák közül kiemelkedik a Sávház copilit üveg felújításának folytatása és 8 panel épület felújítása.

Az út-, híd-, járda felújítások (7. sz. melléklet) módosított előirányzatának 68,7 %-a került felhasználásra december végéig. A 2005. augusztus 21-i felhőszakadás okozta károk miatti út és közterület helyreállítási munkák közül a Vásártéri út felújítására a pályáztatás elhúzódása miatt csak 2006. évben kerül sor 46 millió Ft értékben. Az egyéb munkák kivitelezői késedelemmel, de elkészültek decemberben, a pénzügyi kifizetés húzódott át 2006. évre. Ezeket nem számítva a teljesítés 90,7 %-os, amit elsősorban a burkolat felújítási program kiegészítő munkái és műszaki ellenőrzése szerződés szerinti 2006. évi teljesítése és garanciális visszatartások okoztak.

Az 50 %-os állami támogatási program adta lehetőséggel élve 32 utca burkolatát újítottuk fel, a kapcsolódó vízelvezetési és egyéb munkákat is figyelembe véve 303,1 millió Ft-os ráfordítással. A felújítások 2005. év őszén lényegében megvalósultak, a befejező munkák és a 2006. évre ütemezett támogatási összegnek megfelelő kifizetések húzódtak át ez évre.

Megépítettük az Arany téri körforgalmat, 8 utcában végeztünk járda felújítási munkákat.

A víziközmű koncessziós felújításoknál (8. sz. melléklet) a 71,0 %-os pénzügyi teljesítés mögött a tényleges műszaki teljesítés 93,6 %-os. Az áthúzódások döntőrészt csak pénzügyiek, a szerződés szerint is 2006. évben befejeződő ivóvíz ammóniamentesítési technológia félüzemi kísérletek kivételével.

A múlt évben elkészült az Arany tér vízvezeték rekonstrukciója. A vízellátás biztonságának növelését célozta a kútrekonstrukciós program keretében 3 kút felújítása. Elkészíttettük a város vízbázisvédelmi tanulmányát, előkészítettük a következő évi kút és hálózat rekonstrukciós munkákat.
Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

A fejlesztési kiadások teljesítése összességében 40,2 %-os, a maradvány döntő része az oktatási ágazatban jelentkezik a címzett támogatással megvalósuló nagyberuházások kapcsán.

A közlekedési ágazatban a földút és járdaépítési program keretében 6 útszakasz és 2 járda kapott burkolatot. Kaposvár 20.236 e Ft összegű hozzájárulásával, összesen 140,4 millió Ft költséggel megépült a Taszári Repülőtér polgári termináljának bekötő útja. 10 db új buszvárót telepítettünk.

A vízgazdálkodás beruházásai közül kiemelkedik a Kaposszentjakabi városrész és egyéb utcák szennyvízcsatornázásának I. üteme, melynek keretében 6.573 fm gravitációs és nyomóvezeték épült 180,6 millió Ft ráfordítással.

Elkészíttettük az ammóniamentesítés engedélyezési tervét.

A városgazdálkodás területén elkészült a Béke-Füredi minta lakótelepi rekonstrukció I. üteme, a szökőkút megépítése húzódott át 2006-ra.

Elkészült a város szabályozási terve.

A Városi Tűzoltóság működési feltételeinek javításához új tűzoltó fecskendő beszerzésével, vízszállító gépjármű, műszaki eszközök beszerzéséhez önerő biztosításával és a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság javítóműhelyének megvásárlásával járultunk hozzá. 

A városi élményfürdő létesítésére, a beruházó Kft. üzletrészeinek megvásárlására vonatkozó döntést követően elvégeztettük a kapcsolódó beruházások előkészítési, tervezési munkáit.

Megvásároltuk a Vár utcai terület értékesítéséhez szükséges ingatlanokat.
Folytattuk a Füredi II. laktanya környezetvédelmi kármentesítését.
A Regionális Fejlesztési Tanács támogatásával 14 db 3 frakciós hulladékgyűjtő szigetet vásároltunk. Pótoltuk a szilárd hulladéklerakó műszaki hiányosságait a csapadék- és csurgalékvíz elvezetés megoldásával.

Az oktatási ágazatban a cukrászüzlet átadásával befejeződött a Széchenyi István Kereskedelmi SZKI tanétterem-tanszálló komplexumának kivitelezése. A korábban tervezett műszaki tartalmon felül valósul meg 2006. évben a tanszállóhoz kapcsolódó liftberuházás.

A volt Baross Kollégium épülete a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI részére történő átalakításának kivitelezése jó ütemben halad. Folyamatban van az eszközbeszerzések pályáztatása.

Kaposfüreden elkészült a Benedek Elek Általános Iskola multifunkcionális terme.

A sport ágazatban a jégcsarnok létesítéséhez a közműcsatlakozások kiépítésével járultunk hozzá.

A Kaposvár Kártya bevezetéséhez szükséges feltételek biztosítására, eszközök beszerzésére 10,7 millió Ft-ot költöttünk.

A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány 833.054 e Ft, melyből 186.479 e Ft az intézményeknél, 646.575 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodásnál képződött.

A tárgyévi pénzmaradványnak az önkormányzati gazdálkodás és az intézmények közötti megoszlását az utóbbiak javára korrigálta a kiutalatlan intézményi támogatás 350.716 e Ft-os és terhére a pénzmaradványt terhelő elvonások 45.853 e Ft-os összege. A tárgyévi pénzmaradványt a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott 35.810 e Ft visszafizetési kötelezettség csökkenti, míg a jövedelem mérséklés elszámolásából adódó kiutalatlan 32.396 e Ft központi támogatás növeli. 
Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége (a Rákóczi Stadion működtetése) -907 e Ft pénzforgalmi egyenleggel zárta az évet. 

A korrekciók végrehajtása után a módosított pénzmaradvány és eredmény 828.733 e Ft, melyből 491.342 e Ft az intézmények, 337.391 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa.
Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2005. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítésének összege a 2004. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavétele, az előző évi elvonás és megtérülés halmozódása miatt tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataitól. A pénzforgalmi jelentésben szereplő kiadási és bevételi eredeti előirányzatok (Magyar Államkincstár felé lejelentett) a Kistérségi Önkormányzati Területfejlesztési Társulás és a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás 2004. évi pénzmaradványának összegével eltérnek a közgyűlés által 2005. évi költségvetési rendelet által elfogadott eredeti előirányzatoktól, mivel a Társulások szervezeti változása miatt a 2005. évre áthúzódó pénzmaradványukat a Magyar Államkincstár felé 2005. évtől már nem lehetett az intézményi szektoron tervezni. Az eltérések részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Az önkormányzat adósságállománya 

Az önkormányzat a költségvetési hiány finanszírozását ez idáig hitel felvételével biztosította. A hiteleket az OTP Bank Rt-től vette fel. Az adósságállomány lejárat szerinti bemutatását a 2. sz. kimutatás tartalmazza.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának értéke az előző évhez viszonyítva 2,3 %-os növekedést mutat (3. sz. kimutatás).

Az immateriális javak értékének jelentős mértékű (125,4 %-os) növekedése túlnyomórészt különféle tervek, tanulmányok (település szerkezeti és szabályozási tervek, hulladék gazdálkodási program) elkészíttetéséből adódik.

A tárgyi eszközökön belül az ingatlanok értéke csekély mértékben, a gépek, berendezések felszerelések értéke viszont 8,7 %-kal nőtt. Az utóbbiban nagy szerepet játszanak a szakképző intézmények által végzett fejlesztések, amelynek fedezetét a szakképzési hozzájárulások és pályázati források biztosították. A járművek értéke 45,6 %-kal növekedett, melyben számottevő a Hivatásos Tűzoltóság 79.885 e Ft bruttó értékű tűzoltó gépjárművének beszerzése.

A beruházások állományának 169,3 %-os növekedését egyéb kisebb folyamatban lévő beruházásokon kívül  a volt Baross Kollégium átépítésének 2005. évi költségei befolyásolták.

Az adott kölcsönök és az egyéb hosszú lejáratú követelések (bérlakások részletre történt értékesítéséből) csökkenése a rendkívüli törlesztésekből és a teljes tartozás lejárat előtti kifizetéséből származik.

A követelések (hátralékok) állománycsökkenése kedvező, mert megszakadt az a több éve tartó tendencia, amikor a követelések növekedéséről számoltunk be.

A pénzeszközök esetében az intézményeknél 12 %-os csökkenés, az önkormányzati gazdálkodásban 71,7 %-os növekedés jelentkezik. A jelentős növekmény oka, hogy a 2006. évi normatív állami támogatás és SZJA bevételek előirányzatának 6 %-át 2005. év decemberében folyósították, de jóváírtak a számlákon olyan támogatásokat, amelyeknek kiadási előirányzatát a 2006. évi költségvetésben terveztük (pl. lakótelepi részönkormányzatok működési támogatása, Ket. bevezetéséhez biztosított központi támogatás). A Baross Kollégium átépítésével kapcsolatos mintegy 340 millió Ft-os címzett támogatás számláinak kifizetése 2006. évre áthúzódott.

Az egyéb aktív pénzügyi elszámolások csökkenése a munkabér fizetési napokkal kapcsolatos (a 2005. januári munkabér folyószámlára utalása 2004. december hónapban). 

A források között a vállalkozási tartalék negatív (-907 e Ft) összege a Rákóczi Stadion felhalmozási és működési kiadásainak - bevételeinek egyenleg kimutatása.

A hosszú lejáratú kötelezettségek a fejlesztési célú hitelek következő, 2006. évi törlesztő részletén túli állományát és az egyéb hosszú lejáratú kötelezettségeket tartalmazzák. A hosszú lejáratú kötelezettségek következő, 2006. évi törlesztő részletét a rövid lejáratú kötelezettségek között kell kimutatni, ami ezen túl tartalmazza a szállítók felé fennálló kötelezettségeket és bevételi előírást meghaladó túlfizetéseket. A rövid lejáratú kötelezettségekből az iparűzési adó feltöltés miatti kötelezettség 265.260 e Ft, a helyi adó túlfizetés 102.523 e Ft.

Az egyéb passzív pénzügyi elszámolások a szabályos működéssel összefüggésben keletkeznek, változásukat a megelőlegezett állami támogatás nagyságrendje befolyásolja.
Kaposvár, 2006. április 06.

                                                                                                                Szita Károly
                                                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2005. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                  Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               azonnal
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 2005. évben a Cigány Kisebbségi Önkormányzat működtetéséhez biztosított 263 e Ft többlettámogatást a Kisebbségi Önkormányzat részére 2006. évre jóváhagyott önkormányzati támogatás terhére elvonja. 

Felelős:                  dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató
                               Boti Tiborné Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke
Határidő:               2006. június 30.
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