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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására  célszerűségi okból teszünk javaslatot az alábbi indokok alapján:

A R.6.§-a határozza meg – a család szerkezete, összetétele és létszáma függvényében – az évente adható segély legmagasabb összegét, az alábbiak szerint: 

a.) egyedül élő személy esetében a nyugdíjminimum  húszszorosa,

b.) gyermektelen házaspár, (élettárs) egy gyermekét egyedül nevelő szülő, illetve az egy, kettő gyermeket nevelő szülők esetén a  nyugdíjminimum huszonötszöröse,

c.) kettő vagy több gyermekét egyedül nevelő szülő, illetve nagycsaládosok esetén a  nyugdíjminimum harmincszorosa lehet.

A fenti norma még 1993-ban – a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) hatályba lépését követően – került szabályozásra a helyi rendeletben. 

A kezdeti időszakban a pénzbeli és természetbeni ellátások köre – mind a központi szabályozást, mind az önként vállalt feladatokat tekintve – a jelenleginél jóval kevesebb volt, így ennek megfelelően került meghatározásra, az egyes családok szükségleteit is figyelembe véve, az évente adható segély legmagasabb mértéke. 

Az elmúlt évtized során a szociális ellátórendszer jelentősen átalakult, többek között a pénzbeli és természetben nyújtott ellátások bővülésével, melynek többsége normatív alapon került szabályozásra, azaz valamennyi kérelmezőnek aki a jogosultsági feltételeknek megfelel, kötelező biztosítani az ellátást, függetlenül attól, hogy más segélyezési típusban már részesült-e. E mellett Kaposvár városban többszintű, személyre szabott támogatási rendszer került kialakításra az önként vállalt ellátások biztosításával, amelyek szintén behatárolják a célzott kört, illetve a jogosultsági feltételeket. 

A fentiek alapján az évente adható segély összegének maximálása már célszerűtlen, okafogyottá vált. Ennek megfelelően tettünk javaslatot a R. vonatkozó szakaszának hatályon kívül helyezésére. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendelettervezetet fogadja el. 

Kaposvár, 2006. március 23.


dr.Kéki Zoltán 


címzetes főjegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2006.(……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (5) bekezdés, 38.§ (9) bekezdésében, 43/B.§ (1) és (3) bekezdésében, a 45.§ (1) bekezdésében, az 55/C.§ (4) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1) bekezdés b.) pontjában, a (2) és (3) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 148.§ (7) bekezdésében, valamint az egyes pénzbeli szociális ellátások folyósításának és elszámolásának szabályairól szóló többször módosított 30/1993.(II.17.) Kormányrendelet (a továbbiakban:Kr.) 1/A.§-ban, valamint a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 32/D.§ (5) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III. 20.) önkormányzati rendelet 6.§-a hatályát veszti. 

(2) E rendelet 2006. május 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2006. április 27.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 
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