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1. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

önkormányzati tulajdonú ingatlanrész használatának 

térítésmentes biztosításáról

A kaposvári Szent József templom (Kaposvár, Kanizsai út 54. [5637/58 hrsz.]) és a Szent Margit – Szent József Egyházközség plébánosa, dr. Rumszauer Miklós azzal a kérelemmel fordult a T. Közgyűléshez, hogy a templom felújításához kapcsolódóan az Önkormányzat járuljon hozzá a szomszédos „közterület” funkciójú ingatlanából 418 m2 térmértékű területnek az Egyház általi kizárólagos használatához. A Közgyűlés 229/2005. (IX.15.) számú határozatában akként döntött, hogy hozzájárul Egyházközség általi a kerítés megépítéséhez és hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában álló „közterület” funkciójú 5737/107 hrsz-ú ingatlanból 418 m2 térmértékű területnek az Egyházközség általi gondozásához, azzal a feltétellel, hogy a terület egyéb hasznosítási igényének felmerülése esetén az Egyházközség kártérítési kötelezettség nélkül legyen köteles a kerítést elbontani.

A kerítés megépítését követően megállapítást, nyert, hogy a kerítés az 5717/1 hrsz-ú szintén közterület funkciójú ingatlan területét is érinti 10 m2 nagyságú területen. Az igénybe vett terület zöldfelület. A korábbi határozat pedig egy elírást is tartalmazott, az érintett ingatlan helyrajzi száma ugyanis 5637/107.

A megvalósított kerítés és az ingatlanok helyszínrajza az előterjesztés mellékletét képezik.

Javaslom, a fentiekre tekintettel, hogy a hogy a T. Közgyűlés akként módosítsa korábbi határozatát, hogy „…hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában álló „közterület” funkciójú 5637/107 hrsz-ú ingatlanból 418 m2 térmértékű, az 5737/1 hrsz. alatt felvett „közterület funkciójú ingatlanból 10 m2 területnek az Egyházközség általi gondozásához, azzal a feltétellel, hogy a terület egyéb hasznosítási igényének felmerülése esetén az Egyházközség kártérítési kötelezettség nélkül legyen köteles a kerítést elbontani.”

Kaposvár, 2006. március 8.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 229/2005. (IX.15.) számú határozatát akként módosítja, hogy a határozat második fordulata helyébe a következő rendelkezés lép:

„…hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában álló ’közterület’ funkciójú 5637/107 hrsz-ú ingatlanból 418 m2 térmértékű, az 5737/1 hrsz. alatt felvett ’közterület’ funkciójú ingatlanból 10 m2 területnek az Egyházközség általi gondozásához, azzal a feltétellel, hogy a terület egyéb hasznosítási igényének felmerülése esetén az Egyházközség kártérítési kötelezettség nélkül legyen köteles a kerítést elbontani.”
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