
Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERÉ

2.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár,  Kinizsi ltp.-en  lévő volt asztalitenisz csarnok hasznosításáról

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a kaposvári ingatlan- nyilvántartásban szereplő  5381/58 hrsz-ú  637 m2 alapterületű  ingatlan.

A fenti ingatlan megállapodás alapján került az Önkormányzat tulajdonába 1996. márciusában.

1996. március 1.-1996. augusztus 31.-ig ideiglenes jelleggel a Body Fitness Sc. részére került bérbeadásra.

Az épület és környéke rendkívül elhanyagolt, lepusztult állapotban volt, melynek rendbetétele (vízelvezetés, tereprendezés, veszélyes fák kivágása) a sportegyesület tájékoztatása szerint több millió forintba került.

A Body Fitness Sc. célja az alapszabályban megfogalmazottak szerint a szabadidő hasznos eltöltését, az egészséges életmód elősegítését célzó sporttevékenység lehetőségének biztosítása.

- testépítő szakosztály működtetése,

- sportrendezvények, túrák szervezése,

- sportkapcsolatok létesítése és fejlesztése.

Az Sc. céljainak megvalósítása érdekében gazdálkodási tevékenységet folytat. Az Egyesület a tehetséges sportolók versenyeztetése mellett lehetőséget biztosít más sportági versenyzők edzésére, továbbá a különböző korosztályok rekreációs, egészségmegőrző, személyiséget fejlesztő sportolói igényeinek kielégítésére. 

A sportoláshoz szükséges valamennyi eszköz az Sc. tulajdonában van, folyamatos pótlásukról is gondoskodnak, a felmerülő közüzemi költségeket viselik.

Az Önkormányzat vagyonrendelete értelmében a Kaposvár, Kinizsi lakótelepen lévő 484 m2 alapterületű helyiségcsoport sportcélú hasznosítása esetén a 2006. évben a havi bérleti díja: 92.886.-Ft+ 18.577.-Ft ÁFA  összesen: 111.463.-Ft.

Body Fitness Sc. képviseletében Klujber Zoltán nyilatkozott, hogy a rendelet szerinti bérleti díjat vállalni nem tudja, de havi 32.000.-Ft+ÁFA összesen: 40.000.-Ft összegű bérleti díjat megfizet.  

Javasolom a T. Közgyűlésnek, hogy az Önkormányzat 34/2005(VI.24.).sz. rendelet 39 § (6). pontja alapján a város tömegsportéletének fellendítése, az egészséges életmód gyakorlásának elősegítése érdekében  a Kaposvár, Kinizsi ltp. –en lévő 484 m2 alapterületű helyiségcsoportot és a hozzá tartozó 153 m2 területet pályázat nélkül,

havi 32.000.-Ft+ÁFA összesen: 40.000.-Ft bérleti díj fizetési kötelezettség mellett adja bérbe 2006. május 1-től 5 éves időtartamra a Body Fitness Sc részére. A helyiség felújításáról, karbantartásáról, állagmegóvásáról a bérlő bérleti díjba történő beszámítása nélkül köteles gondoskodni.

A bérleti díj minden év január 1.-től a KSH által megadott infláció mértékével emelésre kerül.

A helyiségcsoport üzemeltetésével kapcsolatban a közüzemi költségeket a bérlő  köteles viselni, és a terület rendbe tartásáról köteles gondoskodni.

Kaposvár, 2006. április 11.

                                                                                 Szita Károly

                                                                                 polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Kinizsi lakótelepen lévő a kaposvári ingatlan nyilvántartásban 5381/58 hrsz-on szereplő 637 m2 alapterületű ingatlant 2006. május  1.-től 5 éves időtartamra sporttevékenység céljára bérbeadja a Body Fitness Sc részére – pályázat nélkül havi 32.000.-Ft+ÁFA összesen:40.000.-Ft bérleti díj fizetési  kötelezettség mellett.

A bérleti díj minden év január 1.-től az infláció mértékével emelésre kerül.

 A helyiség felújításáról, karbantartásáról, állagmegóvásáról a bérlő bérleti díjba történő beszámítása nélkül köteles gondoskodni.

A helyiségcsoport üzemeltetésével kapcsolatban a közüzemi költségeket a bérlő köteles viselni, és a terület rendbe tartását vállalnia kell.

A helyiség rendeltetés ellenes használata vagy albérletbe adása a bérleti jogviszony felmondását vonja maga után.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő:  2006. május 1.
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I rész

1. Az ingatlan adatai:
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3. Bejegyz6 hatarozat: 31041/1991.01.29

Tul.hanyad: 1/1
Jogcim: jogutédlas 31041/1991.01.29
Jogallas: tulajdonos
Jogosult neve: KAPOSVAR MEGYEI JOGU VAROS ONKORMANYZATA  Térzsszam: 15398006
Cime: 7400 KAPOSVAR Kossuth tér 1
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