KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Református Egyházközség számára biztosítandó 

bérlőkijelölési jogról
A Kaposvári Református Egyházközség és a Kaposvári Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága 1976. október 31. napján megállapodást kötött, mely értelmében a Kaposvári Református Egyházközség tulajdonában álló Kaposvár, Kossuth L. u. 37. szám alatti ingatlant a Tanács használatába adják 1990. december 31-ig. A felek a későbbiekben megállapodtak abban is, hogy a város bérlő-kijelölési jogot biztosít a Református Egyház részére a Béke u. 63. fsz. 2. 1,5 szobás tanácsi bérlakásra. A szerződés határideje 1978. november 24-én meghosszabbításra került 1995. december 31. határidővel. A megállapodás 1994. november 23-án ismét meg lett hosszabbítva arra az időtartamra, amíg a város használatában áll az említett ingatlan. Az épület – melyben egy ideig a mozimúzeum is működött – a későbbiekben visszakerült a Református Egyház használatába, melyet ők továbbra is közösségi célokra használnak (gyülekezeti ház, kollégium, stb.). 

A bérlőkijelölési joggal érintett lakásban az egyház szolgálatában álló lelkészek, majd 1994. november 28-tól a Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola és Gimnázium pedagógusa, illetve igazgatója került bérlőként kijelölésre.

A Református Egyház kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, kérve a fenti lakásra a bérlőkijelölési jog további térítésmentes biztosítását. Tekintettel a mintegy 30 éve gyakorolt jogosultságukra, illetve az általuk ellátott kötelező önkormányzati feladatokra (általános iskolai és gimnáziumi oktatás, idősek otthona működtetése), méltánylandónak tartom kérésüket, és javaslom, hogy további 5 évre biztosítsunk bérlőkijelölési jogot számukra azzal, hogy a bérlő-kiválasztási jog ellenértékét az Önkormányzat támogatásként állapítja meg részükre.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el. 
Kaposvár, 2006. április 7.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvári Református Egyházközség kérelmét támogatja, és 5 éves időtartamra bérlő-kiválasztási jogot biztosít a Kaposvár, Béke u. 63. fsz. 2. szám alatti 1,5 szobás, összkomfortos lakásra 2006. május 1-jétől 2011. április 30. napjáig. 
A bérlő-kiválasztási jogért fizetendő 5 évre szóló 1.260 e Ft összegű térítési díjat a Közgyűlés az Egyházközség részére támogatásként biztosítja. 
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