KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

TÁJÉKOZTATÓ
a Kaposvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésének fejlesztését
és a drogprobléma kezelését célzó helyi stratégia megvalósításának előmozdítása

céljából 2006. évben kiírt pályázaton való részvételről

Az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium 2006. március 1-jén pályázatot írt ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok (továbbiakban KEF) megalakulására, valamint működésük fejlesztésére, és a drogprobléma kezelését célzó helyi stratégiák megvalósulásának előmozdítása céljából.

Miután Kaposváron a KEF már 2001-ben megalakult és azóta működik, Önkormányzatunk a KEF folytatólagos működése, koordinációs tevékenysége fejlesztése, valamint a helyi stratégia megvalósítása érdekében juthat pályázati forráshoz. A támogatás vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melynek folyósítása előfinanszírozás formájában történik.
A pályázati kiírás feltételei:
( A KEF koordinációs tevékenysége maximum 500 e Ft-tal támogatható.
( A helyi stratégiák megvalósítása érdekében olyan programok, fejlesztések, szolgáltatások támogathatók, amelyek szerepelnek a célkitűzések között. Az e célra igénybe vehető pályázati forrás maximum 1.500 e Ft lehet. A helyi szükségleteknek megfelelően több program is támogatható. 

Ez egy nagyon fontos és újszerű eleme a pályázati kiírásnak, mivel az eddigi évek gyakorlatától eltérően már nem csak a KEF, mint koordinatív szerv működtetésére, hanem az egyes intézményeket, a lakosságot közvetlenül érintő programokra is lehet pályázni, ami a Közgyűlés által a tavalyi évben elfogadott drogellenes stratégia megvalósításához vezető konkrét lépéseket jelenti.
Az elbírálás során előnyt élveznek a több intézmény/szervezet együttműködésében megvalósuló programok. Egy-egy program megvalósításához konkrét intézményt/szervezetet kell megjelölni, amely egy adott program egészéért felel. A teljes pályázati költségvetés minimum 10%-át önrészként kell biztosítani a pályázónak. Az önrész lehet pénzbeli, illetve természetbeni hozzájárulás. 
A pályázati programot 2006. július 1. és 2007. május 31. között kell megvalósítani.  A pályázat benyújtási határideje 2006. 03. 23.
A pályázat keretében a stratégiában megfogalmazott egyes „pillérekhez” kapcsolódóan az alábbi programok megvalósítását javasoljuk:

(A helyi stratégia megvalósításához kapcsolódó tevékenységek (1.500 e Ft)
Megelőzés 
Az iskolai drogügyi koordinátorok munkájának segítése céljából:

· továbbképzésük megszervezése, műhelymunka előkészítése; 

· esetmegbeszélésekre lehetőség biztosítása, szupervízió.
A háziorvosok, iskolaorvosok részére tájékoztatás:

-
szakmai ismereteik bővítése, gyakorlati tudnivalók, a szemléletformálás lehetőségei.
Az iskolai egészségfejlesztési, drogprevenciós munka hatékonyságának érdekében:

· az egészségnevelési programok áttekintése, felülvizsgálata, módszertani segítségnyújtás az intézményeknek.
A drogproblémában érintettek számára széles körű információnyújtás, tájékoztatás:

-
kiadványok szerkesztése, megjelentetése, terjesztése.
A fiatalok hasznos szabadidő eltöltésének gazdagítása érdekében:

-
ifjúsági rendhagyó sportnap megszervezése, lebonyolítása.

Kezelés – ellátás

Lehetőség biztosítása személyre szóló tanácsadásra, ellátásra:

· drogtanácsadás, alacsonyküszöbű szolgáltatás, Kaposváron történő elérhetőségek megszervezése átmeneti jelleggel a pályázati forrás erejéig.
(A KEF működésével, koordinációs tevékenységéhez kapcsolódóan (500 e Ft)

· KEF koordinátor díjazása,

· szakmai konferenciákon való részvétel,

· kapcsolatépítés szervezetekkel, testületekkel, fórumokkal a közös munka lehetséges kapcsolódási pontjainak feltérképezése, 

· KEF Interneten történő megjelenítése (önerő),

· adminisztratív költségek (önerő).
A programok megszervezését és szolgáltatások nyújtását az Indít Közalapítvány, a Bondy Bt., a JJZS. Bt., a Kaposvári Szabadidő Egyesület biztosítani tudja.
Javasoljuk, hogy az Önkormányzat a pályázati önrészt a programok infrastruktúrájának (terem, technika, stb.) biztosításával, valamint az Interneten való megjelenítés és adminisztratív költségek felvállalásával biztosítsa. (Ez a megoldás készpénz önerő biztosításától mentesítené az önkormányzatot.)
Tekintettel arra, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése csak a pályázati határidő lejártát követően, 2006. április 27-i ülésén tud dönteni a pályázat benyújtásáról, a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatot átruházott hatáskörben a fenti tartalommal kiadtam. Az SZMSZ-ünk értelmében a soron következő ülésen kötelességem tájékoztatni a Közgyűlést.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.
Kaposvár, 2006. március 22.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működésének fejlesztésére és a helyi stratégia megvalósítására az Ifjúsági, Szociális és Családügyi Minisztérium által 2006-ban kiírt pályázaton való részvételt támogatja. A szükséges pályázati önrészt a programok infrastruktúrája, az Interneten való megjelenítés és az adminisztratív költségek felvállalásával biztosítja. 
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