KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

            POLGÁRMESTERE










1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium 
modellező-makettkészítő szaktantermének kialakításáról
Az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója kéréssel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához abból a célból, hogy magasépítési technikus tanulói részére a 13-14. évfolyamon szervezett szakképzési szakasz oktatási programján belül a modellező-makettkészítő szakmai gyakorlati tantárgy oktatásához szükséges műhelytermeket kialakíthassák.

Az iskola indokai a következők:
· 2005. szeptember 1-től, a szakképzési szakasz időtartama két évre, a heti tanórák száma 37+35=72 órára nőtt;

· a tantárgyat csoportbontásban kell oktatni, így a korábban használt tantermekben a képzés hatékony szervezését már nem lehet megoldani;

· a megváltozott tantermi követelmények megfelelő színvonalú teljesítése érdekében a tantárgy szakmai igényeit kielégítő szaktantermekre van szükség;

· az iskola pályázati úton 800 eFt-ot nyert a tárgy oktatásához szükséges kisgépek, szerszámok beszerzésére;

· az intézmény étterme fölötti tetőtér mind elhelyezésében, mind méretében alkalmas a tantermi követelmények teljesítéséhez szükséges műhelytermek kialakítására, amelynek során 365 m2 alapterület beépítésére kerül sor az 1. sz. melléklet szerinti műszaki tartalommal. 

Az iskola rendelkezik építési tervvel, valamint a kivitelezéshez szükséges anyagi fedezettel.

Erre a beruházásra szakképzési hozzájárulásból az iskola rendelkezésére áll 15 millió Ft, amely a kivitelezés költségeit fedezi, valamint további 4 millió Ft a műhelytermek berendezéséhez.

Az intézmény beadványához mellékelte a működtetésben többletet jelentő földgáz és  villamosenergia-felhasználás várható mértékét, amely 301 eFt/év. 

Közgyűlési jóváhagyás esetén az átalakítást, beruházást az intézmény saját kivitelezésben 2006 őszére el tudja végezni.

Ilyen előfeltételek mellett az iskola modellező-makettkészítő gyakorlati szaktermei beruházási elképzelését szakmailag indokoltnak és megalapozottnak tartjuk.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat támogatására.

Kaposvár, 2006. március 28.  











  Szita Károly 











  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium modellező-makettkészítő gyakorlati termeinek kialakítását az intézmény saját beruházásban és finanszírozással engedélyezi, a működési többletköltségek fedezetét biztosítja.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Ponikfor Zoltán igazgató

Határidő: 2006. szeptember 1. 
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