KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a 2006. évi útfelújításokról

A 8/2006. (II.8.) önkormányzati határozat alapján 27 pályázatott nyújtottunk be a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács önkormányzati belterületi, szilárd burkolatú utak felújításának támogatására kiírt pályázatára.

Az útfelújítási munkák önrészének, valamint a pályázattal nem támogatott kiegészítő munkák fedezeteként a 2006. évi költségvetés út, híd, járdafelújítás előirányzatai között 157.521,- eFt-ot különítettünk el. Az útfelújítási pályázatok elbírálásra március végén megtörtént. A 27 benyújtott pályázatunkból a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács csupán hármat támogatott, összesen 8.481,- eFt összeggel. A DDRFT a támogatást két évre elosztva adta, így  a megítélt támogatási összegből 4.786,- eFt kifizetését 2007-re ütemezte.

Ahhoz, hogy a költségvetésben jelzett összes utca felújítását maradéktalanul elvégezhessük, további 134.041,- eFt szükséges. Annak érdekében, hogy az útfelújítások szeptember végéig befejeződhessenek, a pályázati támogatás 2007. évre jutó összegét is meg kell előlegeznünk. 

A költségvetés tervezése során az ingatlanértékesítésből származó bevételek között nem számoltunk több ingatlan eladásából származó bevétellel, így a bevételek között nem került megtervezésre az Ady E. u. 15. szám alatt, valamint a Berzsenyi u. 4. szám alatt található 2-2 db üzlet értékesítése. Ugyancsak nem számoltunk a Somogy parkoló eladásából befolyó 100 Millió Ft-tal. 

A tervezett útfelújítások elvégzését szükségesnek tartom, ezért javaslom, hogy a munka ez évi  elvégzéséhez további 138.827,- eFt-ot a Közgyűlés az ingatlanértékesítések többletbevétele terhére biztosítsa.  

Kaposvár, 2006. április 4.
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polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata úgy határozott, hogy a költségvetésében elfogadott útfelújítási feladatokat pályázati támogatás hiányában is elvégezteti.

Az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet, a 138.827,- eFt-ot az ingatlanértékesítés többlet bevételéből biztosítja. 
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