KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a 2006. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2006. február végi pénzügyi teljesítés az ilyenkor megszokott módon a működési költségvetésnél az időarányosat meghaladó, míg a felhalmozási költségvetésnél attól elmaradó teljesítéseket mutat.

A működési célú bevételeken belül a központilag szabályozott források több mint negyedének kiutalására került sor a Kormányrendeletben meghatározott pénzügyi ütemezésnek megfelelően. A személyi jövedelemadó helyben maradó részének teljesítésénél látható az államháztartási tartalék időarányos részének levonása. Az intézményi működési bevételek szerény mértékben meghaladták az időarányosat. A helyi adóknál a február végi mindössze 4,5 %-os teljesítést követően a március közepén történt nagyösszegű befizetések hatására a teljesítés mára megközelítette a 38 %-ot. A gépjárműadó bevételek 47,7 %-a realizálódott április közepéig. 

Az önkormányzati felhalmozási célú bevételek 3,6 %-a realizálódott az év első két hónapjában. A fejlesztési célú egyéb központi támogatásoknál a 2005. évben megvalósult közterületi útburkolat felújításokhoz kapcsolódó állami támogatások igénybevétele jelenik meg nagy összegben. Az építési telek és ingatlan eladás terén időközben létrejött a Füredi II. laktanya területének értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződés, a vevő az 500 millió Ft összegű vételár előleget számlánkra megfizette. 
A működési célú kiadások időarányosnál magasabb, 19,3 %-os teljesítésében a személyi juttatásoknál a 13. havi bér januári kifizetése, míg a dologi kiadásoknál a fűtési költségek játszanak meghatározó szerepet. 

A felhalmozási célú kiadásokon belül az intézményi felújításoknál és az út-, járda-, híd felújításoknál mutatkozó nagyobb összegű kifizetések a 2005. augusztusi felhőszakadás okozta károk helyreállítását követően beérkezett számlák teljesítésével függnek össze. A beruházási kiadások döntő részét az Élelmiszeripari SZKI új épülete kialakításával összefüggő ráfordítások teszik ki.
Likviditási helyzetünk év elején a nagyösszegű pénzmaradványnak köszönhetően kedvező volt. Változó összegű folyószámlahitel igénybevételére február 09 – 27. között került sor (12-135 millió Ft), majd a március 3-i bérfizetést követően március 14-ig, a helyi adók első részletének beérkezéséig (89-245 millió Ft). Azóta hitel nélkül gazdálkodunk.
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt decemberi adatokhoz képest február végére összességében 8.047 eFt-tal, 1,3 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai február végére 2.983 eFt-tal, 8,4 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 32 db-bal volt több, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 836 eFt-tal, 37,8 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 24 eFt-tal, 0,4 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 7,7%-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 201 eFt-tal, 30,2 %-kal növekedtek, 1 határidőre meg nem történt befizetés következtében.

A közterület használati díj hátralékai 74 eFt-tal 6,4 %-kal növekedtek, a lakásforgalmazás hátralékai 4.149 eFt-tal 31,2 %-kal csökkentek, 2 db jelentős összegű hátralék befizetésének következtében.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 1.470 eFt-tal mérséklődtek, 3 határidő után megtörtént befizetés következtében.

Az egyéb bevételek hátralékai 5.921 eFt-tal, 26,9 %-kal növekedtek, 3 határidőre meg nem történt befizetés hatására.

A reklámtábla bevételek hátralékai 10.178 eFt-tal, 99,3%-kal csökkentek, amely 2 db nagy összegű hátralék befizetésének következménye.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 8.310 eFt-tal, 7,2 %-kal mérséklődtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2005. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2005. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 259.312 eFt-os, 50,8 %-os csökkenést mutattak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel (Végrehajtási Társulásnak átadás, munkabérből levonás) is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek. A fennálló hátralék 30,1 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 36.330 eFt-tal, 41,2 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 15.440 eFt-tal, 21,3 %-kal csökkentek. 

Az illeték kintlévőségek 114.555 eFt-tal, 26,9 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 17.229 eFt-tal, 15,2 %-kal csökkentek, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 115.427 eFt-tal, 151,6 %-kal növekedtek.

Az illetékhátralékok 16.357 eFt-tal, 6,9 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 72,6 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 27,4 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei február végére 13.548 eFt-tal, 24,0 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 1.000 eFt-tal, 1,2 %-kal csökkentek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 30 napon belüli kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2006. április 14.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                       polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2006. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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