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TÁJÉKOZTATÓ

a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított alapítványok, közalapítványok működéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 269/2005. (IX. 15.) önkormányzati határozatának 2. pontjával úgy határozott, hogy a saját alapítású alapítványok működéséről minden évben a zárszámadás tárgyalásakor kér tájékoztatást.

Az alapítványok által beküldött beszámolók alapján az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

1. Csiky Gergely Színházért Alapítvány

Az alapítványt a Közgyűlés 1991. november 19-én hozta létre a Kaposvári Csiky Gergely Színház művészeti tevékenységének támogatására, megőrzésére és továbbfejlesztésére. Közhasznú szervezetként 1998. január 1. napjától működik. Az alapítvány célja a színház több évtizedes kiemelkedő művészeti eredményeinek megőrzése és továbbfejlesztése, a színház hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere, tevékenysége kiépítésének és működtetésének támogatása. Az alapítvány kuratóriuma 4 főből áll, elnöke Babarczy László, a Kaposvári Csiky Gergely Színház igazgatója.

Az alapítvány induló vagyona 1 millió Ft volt, jelenleg 2.214.450,- Ft, mely összegből 2 millió Ft tartós betétben van lekötve. 

A Csiky Gergely Színházért Alapítvány 2005. június 30. napjáig havonta 15-15 ezer Ft-ot folyósított ösztöndíj jogcímen, melynek forrása magánszemélyektől származó adomány volt. Az alapítvány számlájára 45.724,-Ft folyt be a személyi jövedelemadó 1%-ának visszautalása révén.

2. Kaposvárért Közalapítvány

A közalapítványt 1997. májusában hozta létre a Közgyűlés, közhasznú szervezetként 1998. október 30. napjától működik. A közalapítvány célja a településfejlesztés és településrendezés feladatainak segítése, az épített és természeti környezet védelme, a helyi közutak és közterületek fenntartása, a közművelődési, tudományos és művészeti tevékenység, valamint az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése, az egészségügyi és szociális alapellátás, az alapfokú oktatás és nevelés biztosítása. A közalapítvány kuratóriuma 14 főből áll, elnöke dr. Fekete László ügyvéd.

A közalapítvány induló vagyona 50 ezer Ft volt, jelenleg 173 millió Ft.

A közalapítvány 2005-ben végzett tevékenysége megfelel az alapító okiratban meghatározott céloknak, az alábbi feladatok megvalósítására került sor:

· Nemzetőr sori játszótér felújítása,

· A Hősök temploma térburkolat, térrendezés tervének elkészíttetése,

· Szili Ferenc: Levelekben őrzött sorsok című könyve kiadásának támogatása,

· Nagy Zoltán: Utcák, terek névadói Kaposváron c. könyv kiadása,

· Részt vett a város kulturális életében, anyagi lehetőségeihez képest támogatta a kulturális, sport megmozdulásokat.

A közalapítvány 2005. évi munkatervében szereplő célok egy részének megvalósítása áthúzódik 2006. évre.

3. Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány

Az alapítványt a Közgyűlés 1991. november 19-én hozta létre. Közhasznú szervezetként 1999. november 18. napjától működik. Az alapítvány célja a közrend védelme. Az alapítvány kuratóriuma 5 főből áll, elnöke Volner Zsuzsanna, a Kaposvári Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának vezetője.

Az alapítvány induló vagyona 500 ezer Ft volt, jelenleg 165.527,-Ft.

Az alapítvány fő tevékenysége az elmúlt évek alatt sokat változott. Felfüggesztette a rendőrség technikai eszközeinek fejlesztését, kiemelt terület lett a bűn- és drogmegelőzés. E területen a város illetékességi területén nagy elismertséget szerzett. Az alapítvány 2005. március 31-ével befejezte a Phare támogatással megvalósított pedagógus továbbképzést drogmegelőzés és konfliktuskezelés témakörben, mely programon 142 fő vett részt. A Belügyminisztérium támogatásával Kaposvár és vonzáskörzetéhez tartozó általános és középiskolákban a tantestületeknek a családon belüli erőszakról, valamint a fiatalok által elkövetett bűncselekményekről tartott az alapítvány előadás-sorozatot, amelyen 26 tantestület vett részt teljes létszámban. Pályázati úton a középiskolások részére kortárs oktatóképzést tartottak 76 fő részvételével. A Somogy Megyei Büntetés-végrehajtási Intézettel az alapítvány nemzetközi szimpóziumot és könyvbemutatót szervezett. A lakótelepi rendőrség irodavezetője alkalmazásának pénzügyi fedezetére a Somogy Megyei Munkaügyi Központhoz pályázott az alapítvány, ennek eredményeként 1 főt munkatapasztalat-szerző támogatással alkalmaznak. A Pécsi Utcai Általános Iskola tanulóinak közbiztonsági és DADA napot tartottak 2005-ben.

Az alapítvány 2005. évi kiadásait a rendelkezésre álló pénzeszközök fedezték. 2005. évi nyitó egyenlege 2.500 ezer Ft volt, bevételei 2.160 ezer Ft-ot tettek ki pályázatokból, az önkormányzattól, a Megye-Város Közös Alapból, valamint a Munkaügyi Központtól kapott, valamint szponzori támogatásokból, illetve a kamatokból. 2005. évi kiadásainak összege: 4.500 ezer Ft.
4. Kaposvár Város Sportjáért Közalapítvány

Az alapítványt a Közgyűlés 1993. januárjában hozta létre. Az közalapítvánnyá 1999-ben alakult át. Célja olyan anyagi alap létrehozása, amelyre a rendelkezésre bocsátott vagyon hasznosításával lehetővé teszi a szabadidősport egyesületi működésének támogatását, a lakosság rekreációját szervező autonóm szervezetek, közösségek támogatását a diákok tanórán kívüli sportolási lehetőségeinek bővítését, a diákturizmus feltételrendszerének bővítését, valamint az úszásoktatás anyagi, tárgyi feltételeinek bővítését. A közalapítvány kuratóriuma 7 főből áll, elnöke Dér Tamás, a Városi Sportcsarnok igazgatója.

A közalapítvány induló vagyona 1 millió Ft volt, jelenleg: 21 ezer Ft.

A kuratórium szeptemberi ülésén napirendre tűzte a „Sportcsillagok fala” létrehozását, ahol évente egy vagy két neves sportoló kéznyoma kerül ünnepség keretében megörökítésre, valamint a város sport-honlapjának indítását.

5. Mártírok és Hősök Közalapítvány

Az alapítványt 1998. októberében magánszemélyek és szervezetek kezdeményezésére a Kaposvárért Közalapítvány, a Somogyért Egyesület, a Városszépítő Egyesület, a Római Katolikus Püspökség és a Somogy Megyei Temetkezési és Szolgáltató Kft. hozta létre. A bírósági bejegyzést követően a Somogy Megyei Közgyűlés és 1998. november 26. napjától Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése is csatlakozott az alapítványhoz, mely ezt követően közalapítvánnyá alakult át. A közalapítvány célja a magyar háborús hősöknek és mártíroknak méltó emlékmű állítása a kaposvári Hősök Temploma előtti területen; a templom belső falán elhelyezett márványtáblákra felvésni a 20. századi kaposvári katonahősök nevét; a templom környékének rendbetétele, az emlékmű és a templom biztonsága megoldása; a Somogy megyei katonasírok, katonatemetők és háborús emlékművek rendbetétele és folyamatos gondozása; az ismert vagy még ismeretlen hősök, mártírok, az 1956-os szabadságharc áldozatai emlékének, valamint az áldozatok hozzátartozóinak felkutatása, a forrásanyagok feltárása és megőrzése emléktáblák, szobrok vagy különböző kiadványok révén. A közalapítvány kuratóriuma 8 főből áll, elnöke dr. Magyar Kálmán.

A közalapítvány induló vagyona 350 ezer Ft volt, jelenleg: 433.716,- Ft.

A közalapítvány az előző évek gyakorlatának megfelelően az alapító okiratban megfogalmazottak szerint végezte a Somogy megyei katonasírok, katona emlékművek és katonatemetők gondozását, ápolását. 

A kuratórium hagyományosan jó együttműködést alakított ki a kaposvári Noszlopy Gáspár és a taszári Veterán Repülősök Nyugdíjas Klubjával. A kuratórium gyászünnepség keretében emlékezett meg január 16-án a doni áttörés 62. évfordulójáról. Március 15-ére felújították és virággal ültették be a Kaposváron nyugvó 1848-49-es honvédek sírját. Megemlékeztek március 14-én a ’48-as hősökről, október 22-én az ’56-os mártírokról, valamint november 1-jén a Kaposvárért elesett hősökről. Katonai szertartás keretében május 29-én a Magyar Hősök és Mártírok Emléknapja alkalmából a Minden Hősök Emlékművénél került sor megemlékezésre és koszorúzásra.

A közalapítvány tevékenységének elsősorban anyagi lehetőségeik korlátozottsága szabott határt. Az alapítók működéshez szükséges támogatásain kívül a nagyobb feladatok végrehajtására szükség van az alapítóknak és a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum Hadisírgondozó Irodájának további támogatására is. Ez utóbbi 2005-ben nem tudott támogatást nyújtani a közalapítvány által felvállalt feladatok teljesítéséhez.

A közalapítvány az alapítói befizetésekből az alábbi támogatásokat nyújtotta:

· Tóth György: Radarok a végeken című könyvének nyomdai költségeihez: 50 ezer Ft;

· Knoll Gyula: Bátrak az égen című könyvének megjelenéséhez: 50 ezer Ft;

· a Kereki községben felállított repülős emlékmű költségeihez 50 ezer Ft.

6. PRO IUVENTATE Alapítvány

Az alapítványt 1993-ban Kaposvár Megyei Jogú Város ingatlanával, az akkori Kaposvári Villamossági Gyár 9 db teniszpályájával, és az Erdészeti Gépjavító és Kereskedelmi Kft. ingyenesen átadott tárgyi eszközeivel, felszereléseivel alapította. Az alapítvány alapító okiratban megjelölt célja az erkölcsi és fizikai képességek fejlesztése, az eredményes versenyzés céljainak elérése, a minőségi sport fejlesztése, a sportemberek értékes tulajdonságainak kialakítása, az utánpótlás biztosítása, a fiatalság erkölcsi és fizikai képzése, sportszerű életmód kialakítása, a sportszerető fiatalok részére a versenyszerű sportolás biztosítása, a tenisz tömegsport szerzése és megismertetése, a sport (a munkaviszony és a polgári jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével). Az alapítvány a teniszsportot szerető polgárok széles rétege számára biztosítja a sportolási lehetőségeket és a kezelésébe kapott ingatlanon lévő létesítményeket a verseny- és élsport, valamint a diák- és tömegsport szolgálatába állítja. Céljait az alapítvány területén működő Kaposvári Tenisz Club szakmailag folyamatosan biztosítja. A kuratórium létszáma 5 fő, elnöke Szabó Ferenc.

Az alapítvány induló vagyona: 24.565.643,-Ft, ebből készpénz 300 ezer Ft volt. Az alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat és 2005-ben támogatást sem nyújtott senkinek. 2005. évi induló és záró vagyona tulajdonképpen megegyezik (18 millió Ft).

7. Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány

A közalapítványt 1997 májusában hozta létre Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Somogy Megyei Önkormányzat. A közalapítvány célja a megyei közoktatási fejlesztési tervben megfogalmazott körzeti, térségi feladatok támogatása; a megye közoktatásának tartalmi, szervezeti modernizációja, az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás, gyógypedagógiai oktatás, a kollégiumi nevelés a középfokú oktatás területén; a megye területén a pedagógiai szakmai szolgáltatások igénybevételének segítése, illetve fejlesztése; a közoktatási intézmények oktatás segítő eszközállományának korszerűsítéséhez támogatás nyújtása; a nemzeti és etnikai kisebbségek nevelését. oktatását, a hátrányos helyzetű és tehetséges tanulók fejlesztését célzó programok támogatása; a művészeti neveléssel, oktatással kapcsolatos feladatok támogatása; a pedagógiai szakszolgálatokhoz kapcsolódó megyei, területi közoktatási feladatok segítése. A közalapítvány kuratóriuma 13 főből áll, elnöke dr. Sótonyi Sándor, a Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai Kar Pedagógus-továbbképző és Szolgáltató Intézet igazgatója.

Az alapítvány induló vagyona 2 millió Ft volt, jelenleg 4.580 ezer Ft.

Az alapító okirat célkitűzéseit figyelembe véve a kuratórium 2005. márciusában döntött a Somogy megyei közoktatási intézményeknek szóló pályázati témakörökről. A pályázati felhívásra 3 pályázati témában 229 intézményből 365 db pályázat érkezett.

A megyei és kistérségi tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésének támogatása témában benyújtott 84 pályázat közül 82 érvényes volt, ezekre összesen 14.500 ezer Ft-ot hagyott jóvá a kuratórium. A tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások, szakkörök támogatása témakörben benyújtott 149 pályázatból 129 érvényes volt, melyre 30.789.840,-Ft-ot szavazott meg a kuratórium. A sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatása, terápiájának segítése lakóhelyi iskolákban, óvodákban, logopédiai, gyógypedagógiai hálózattal témakörben a 132 pályázatból 112 volt érvényes, ezekre 30 millió Ft-ot hagyott jóvá a kuratórium. A pályázatokat a kuratórium pedagógus tagjai és részben külső szakértők bírálták. 

2005. évben a közalapítvány rendelkezésére álló összeg 85.606 ezer Ft volt. A pályázatok támogatására 75.290 ezer Ft-ot (ebből a kaposvári intézmények (66 pályázat) 18.915 eFt-ot nyertek), működési költségre 4.756 ezer Ft-ot fordított a Közalapítvány. A 2005. évi megtakarítás 4.089 ezer Ft volt, mely összeg a 2006. évi központi forráshoz tevődik hozzá. Pályázati díjakból a Közalapítványnál 1.626 ezer Ft bevétel keletkezett.

8. Tudományos Életért Közalapítvány

Az alapítványt a város és a megye tudományos életének megbecsülésére és támogatására hozta létre Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése és a Somogy Megyei Közgyűlés 1992. júniusában. Közalapítvánnyá, illetve közhasznú szervezetté 1999 márciusában alakult. A közalapítvány célja Somogy megye és Kaposvár város tudományos életének támogatása. A közalapítvány kuratóriumának létszáma 5 fő, elnöke dr. Csapó János MTA doktora, egyetemi tanár.

A közalapítvány induló vagyona 1 millió Ft volt, jelenlegi vagyona tulajdonképpen ezzel megegyezik, mivel a közalapítvány a bárhonnan befolyó támogatásokat lehetőség szerint azonnal szétosztja az alapító okiratban megfogalmazott célokra. 

2005-ben a közalapítvány kisebb összegű támogatásokat nyújtott tudományos disszertációk, szakcikkek írására, pályázatok elkészítésére, habilitációs és doktori cselekmények támogatására és kiemelten segítette a külföldi és hazai konferenciákon előadásokkal és poszterekkel történő szereplést. A közalapítvány hozzájárult egy tudományos szakkönyv Erdélyi-Magyar Tudományegyetem Csíkszeredai Karára történő eljuttatásához. A közalapítvány anyagilag támogatta a Somogyi Tudósklub működését. 2005. december 13. napján hagyományaihoz híven ünnepi ülést szervezett az éves tevékenység értékelésére. 2005-ben dr. Kovács Melinda, a Kaposvári Egyetem Állattudományi Kar egyetemi tanára szerzett akadémiai doktori fokozatot, így ő kapta a közalapítvány kitüntető aranygyűrűjét.

Az alapító tőke kamata 55.626,-Ft-ot tett ki, az állampolgárok adójának 1%-ából 194.485,-Ft folyt be a megyei (600 ezer Ft) és a városi (853 ezer Ft) támogatásokon kívül a közalapítványhoz.

9. „Kaposi Mór” Megyei Kórházért Alapítvány

Az alapítvány 1994-ben alakult, alapítói a Somogy Megyei Közgyűlés, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Somogy Megyei Gyógyszertári Központ, a Balaton Füszért Kereskedelmi Rt., valamint a Somogy Megyei Sütő- és Édesipari Rt. voltak. 

Az alapítvány célja az egészségügy átalakulásában döntő szerepet játszó kórházmenedzsment fejlesztése; a  Kórház működésében kulcsszerepet játszó szakemberek továbbképzésének elősegítése; tudományos konferenciák, kongresszusok szervezése, szervezési munkák feltételeinek biztosítása; az oktatás, kutatás, tudományos élettel összefüggő célok megvalósítása a tájékoztatás és információs rendszer továbbfejlesztése; a kórházban folyó gyógyító munka színvonalának emelése és új gyógyító eljárások bevezetésének támogatása; a Somogy megyei állampolgárok külföldön történő gyógykezelésének támogatása (amennyiben az Magyarországon működő egészségügyi intézményben nem végezhető el). Az alapítvány kuratóriuma 9 főből áll, elnöke dr. Repa Imre főigazgató főorvos.

Az alapítvány induló vagyona 700 ezer Ft volt, 2005. évi mérleg főösszege: 14.246 ezer Ft.

2005. májusában jelentős rendezvényként a Magyar Nőorvos Társaság Kongresszusának megszervezésére került sor. Sikeres esemény volt az Urológiai Osztály fennállása 50. évfordulójának megünneplése. Több száz orvos és szakdolgozó vett részt az elmúlt év őszén Siófokon a Somogyi Egészségügyi Napok rendezvényen, a költségekhez az alapítvány 3,6 millió Ft-tal járult hozzá. Az alapítvány 1 millió Ft-tal segítette a Kapos folyó kiáradása miatt az árvízkárosultakat. Jelentős összeget, közel 2,7 millió Ft-ot fordított a gyógyító munka színvonalát javító tárgyi eszköz beszerzésére is. A legjelentősebb beruházás a Belgyógyászati Osztály részére beszerzett 680 ezer Ft értékű vérnyomásmérő monitor megvásárlása volt. Az alapítvány tevékenységével az elmúlt évben is hozzájárult a kórházban folyó gyógyító munka színvonalának fokozásához.

Az alapítványoktól, közalapítványoktól bekért beszámolók tapasztalatai alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alapítványok működéséről szóló tájékoztatót a jövőben a júniusi közgyűlésen tárgyalja meg a testület, mivel a közhasznúsági beszámolók elkészítésének határideje a tárgyévet követő év május 31-e. Így a júniusi közgyűlésre valamennyi saját alapítású alapítvány azonos szempontok szerint tudja elkészíteni a beszámolóját és minden szükséges adattal ekkorra már rendelkezik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a tájékoztatót tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

K a p o s v á r , 2006. április 18.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 
1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az általa alapított alapítványok, közalapítványok működéséről szóló tájékoztatót elfogadta.

2.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy 279/2001. (X. 25.) önkormányzati határozatának 2.) pontját az alábbiak szerint módosítja:

„2.) A Közgyűlés a 304/1995. (VIII. 22.) önkormányzati határozatát visszavonja és úgy határoz, hogy a saját alapítású alapítványok működéséről a tárgyévet követő év június hónapban (a közhasznúsági jelentések elkészítését követően) tájékoztatást kér az alábbi szempontrendszer szerint:

- az alapító okiratban megjelölt célokon belül az adott évre vonatkozó kiemelt célok megjelölése és rövid leírása;

- az adott évben az alapítvány által megvalósított programok rövid leírása;

- az adott évben az alapítvány rendelkezésére álló összeg és annak forrásai az alapítvány céljai megvalósításához;

· az alapítvány által végzett tevékenységek rövid leírása az anyagi és szakmai lehetőségek bővítése érdekében;

· a pénzügyi helyzet rövid leírása, közhasznúsági jelentés;

· a következő évre vonatkozó elképzelések bemutatása;

· egyéb fontos információk.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

azonnal (a határozat közlésére), illetve 2007. júniusi közgyűlés
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