KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A vagyon elleni bűncselekmények, elsősorban a betöréses lopások visszaszorítását, megelőzését elősegítő programok támogatására kiírt pályázatról
Belügyminisztérium Országos Bűnmegelőzési Központ a Társadalmi Bűnmegelőzés Nemzeti Stratégiája céljainak szellemében a lakosság biztonságérzetének növelése érdekében pályázatot hirdetett a vagyon elleni bűncselekmények, elsősorban a betöréses lopások visszaszorítását, megelőzését elősegítő programok támogatására, melyre pályázatot nyújthatnak be települési önkormányzatok, rendőrkapitányságok, civil szervezetek, alapítványok. Pályázati feltételként szerepel, hogy amennyiben a pályázat benyújtója települési önkormányzat, úgy kötelezően együttműködő partner a helyi rendőrkapitányság. Erre figyelemmel felvettük a kapcsolatot a Kaposvári Rendőrkapitánysággal, akik a témában már kidolgozott programmal rendelkeznek. (melléklet)

A pályázat elbírálásánál előnyt élveznek azok a pályázati programok, amelyek a lehető legszélesebb körű társadalmi, lakossági összefogásra épülnek. Emellett a program megvalósításához több szervezet együttműködésére van szükség, hogy a kezdeményezés eljusson a célcsoportokhoz és sikeres legyen. Éppen ezért a Rendőrségen túl szükség van az alábbi szervezetek bevonására:

· Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás 

· Nyugdíjasok Szervezeteinek Somogy Megyei Szövetsége 
· Nyugdíjasok Kaposvári Egyesülete
· Falugondnokok Somogy Megyei Egyesülete 

· Kaposvári Kistérségi Polgárőr Egyesület 
· Kaposvár Város Közbiztonságáért Alapítvány

A pályázaton 500.000 Ft és 1.500.000 Ft közötti támogatási összeg igényelhető.  A támogatás vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, amelynek folyósítása előfinanszírozás formájában történik. A pályázaton elnyert támogatás elszámolási kötelezettséggel várhatóan átadásra kerül a Kaposvári Rendőrkapitányság részére, hiszen a program konkrét megvalósítását a Rendőrség végzi. 
A pályázathoz szükséges önerő biztosítása, melynek mértéke a teljes projekt-költség minimum 25 %-a, tehát a maximális támogatásra benyújtandó pályázat esetében 500.000 forint. Tekintettel arra, hogy a pályázati program végrehajtása a Kaposvár környéki településekre is hatással lesz, a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás felvállalja a szükséges önerő felének biztosítását, így Kaposvárnak csak a fennmaradó összeget kell biztosítania. A pályázati kiírásban meghatározott feltételek szerint a Társulás ezt a pénzösszeget átutalja az Önkormányzat számlájára, melyet elkülönítetten kezelünk. 

Javaslom, hogy a pályázaton vegyünk részt, a maximális támogatási összeg igénylésével.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2006. április 18.

Szita Károly 

Polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvári Rendőrkapitánysággal közösen pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium Országos Bűnmegelőzési Központ által, a vagyon elleni bűncselekmények, elsősorban a betöréses lopások visszaszorítását, megelőzését elősegítő programok támogatására kiírt pályázatra. A pályázott összeg 1.500.000 Ft.; a szükséges önerőt, mely a teljes projekt-költség minimum 25 %-a, azaz 500.000 Ft., Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja.

A Közgyűlés a pályázathoz szükséges együttműködési megállapodásokat jóváhagyja és felhatalmazza a Polgármestert azok aláírására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Nadrai Norbert igazgató




Sári László igazgató

Határidő:

2006. április 28.

Melléklet
P R O J E K T L E Í R Á S

I. 
Helyzetelemzés


A rendszerváltást követően robbanásszerűen megnövekedett az ismertté vált bűncselekmények száma. A bűncselekmények struktúráját tekintve elmondható, hogy elsősorban a vagyon elleni bűncselekmények dominálnak. Emellett nőtt az olyan típusú bűncselekmények száma is, melyek a lakosság személyi biztonságát közvetlenül sértik, valamint az életminőséget is kedvezőtlenül befolyásolják (az ismertté vált bűncselekmények közel egyharmada közterületen történt). Ezt a folyamatot azonban nem követte a társadalom és az állampolgárok önvédelmi mechanizmusainak kifejlesztése, így nagyobb feladat hárul a bűnüldöző szervekre.

Korrekt helyzetelemzést adni nem lehetséges, legalábbis nehézségekbe ütközik. Ennek oka az, hogy a bűnügyi statisztikai adatok csak a hatóság tudomására jutott bűncselekményekről és a felderített bűnelkövetőkről tájékoztatnak. A lakosság közbiztonsággal kapcsolatos véleményét azonban számtalan más tényező is befolyásolja, mint pl.:

- a bűnüldöző hatóságok iránti bizalom,

- és a munkájuk eredményességéről való vélekedés.

Ráadásul a társadalom közösségeinek igen eltérő a bűncselekményekkel kapcsolatos tűrőképessége is. 

Az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekményeket azonban minden társadalmi réteg elítéli és megelőzésüket kiemelt fontosságúnak tartja. A társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiája szintén a prioritások közé sorolja az életkoruk, családi helyzetük, illetve egészségügyi állapotuk miatt védelemre szorulók számára szervezett áldozat-megelőzési programok kidolgozását. Az időskorú emberek csökkent fizikai védekezőképességük és fokozott félelemérzetük miatt is nagyobb odafigyelést érdemelnek.
2005-ben a Kaposvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 267 esetben követtek el bűncselekményt időskorúak sérelmére.

Áldozati szempontból a férfiak és nők aránya kb. megegyezik, életkor szerint pedig a sértettek többsége a 70-75 év közöttiek közül került ki. 

Akárcsak az összes bűncselekményt tekintve, itt is a vagyon elleni deliktumoknak a legnagyobb az előfordulási aránya. A legjellemzőbbek az úgynevezett trükkös lopások, de az sem ritka, ha az elkövetők a bűncselekmény során erőszakot alkalmaznak.

A trükkös lopásoknál jellemzően kétféle elkövetési móddal találkozunk:

- az egyik, amikor valamilyen hatóságra, hivatalos személyre, esetleg biztosító társaságra való hivatkozással próbálnak a nyugdíjasok bizalmába férkőzni, s különféle legendákat kitalálva, hamis igazolványt felmutatva csikarják ki az áldozatok pénzét;

- a másik eset, amikor hozzátartozóra hivatkozva próbálnak az elkövetők a sértettektől pénzhez jutni.

II.
Projekt bemutatása


Célunk egy olyan projekt megvalósítása, amellyel hozzájárulhatunk a lakosság önvédelmi képességének növeléséhez az állampolgárokat leginkább irritáló vagyon elleni bűncselekmények, így:

-
betöréses lopás

-
rablás

-
besurranásos lopás

-
trükkös lopás

-
zseblopás

-
csalás

-
rongálás

vonatkozásában.

A program lényegében a lakosság egészének szól, mégis kiemelt figyelmet kívánunk fordítani személyes körülményeiket tekintve fokozottan veszélyeztetett, időskorú lakosságra. 


Tekintettel a fentiekre programunk alapvetően három alappillérre épül. Ezek:

1.
Figyelemfelhívó kiadvány létrehozása;

2.
Személyes kapcsolatfelvétel a területünkön élő idősekkel, nyugdíjasklubokkal;

3.
A fent említett veszélyeztetett korosztállyal szoros kapcsolatban állók, segítők továbbképzése.

1.
Figyelemfelhívó kiadvány létrehozása


A projekt megvalósítása során egy figyelemfelhívó kiadványt kívánunk megszerkeszteni és a lehető legszélesebb körben a lakossághoz eljuttatni. A célunk, hogy az állampolgárok hiteles tájékoztatás alapján ismerhessék meg a valódi veszélyhelyzeteket és a védekezés lehetőségeit.


A kiadványban tisztázni kívánjuk a fent felsorolt bűncselekmények büntetőjogi és kriminalisztikai ismérveit, valamint a velük kapcsolatos victimológiai jellemzőket, az áldozattá válás elkerülése érdekében teendő és tehető magatartások sorát.


Az elkészült és lektorált kiadványokat a sokszorosítás után önkéntesek, valamint falugondnokok bevonásával juttatjuk el a lakosságnak, elsősorban a victimológiai szempontból veszélyeztetett köröknek.


Ezen kívül a Kaposvári Rendőrkapitányság honlapján az általános bűnmegelőzési információkon kívül közzétesszük az aktuális elkövetési formák jellemzőit és a hozzájuk kapcsolódó prevenciós tanácsokat.

2.
Személyes kapcsolatfelvétel a területünkön élő idősekkel, nyugdíjasklubokkal


Illetékességi területünkön közel 50 nyugdíjasklub működik, melyből csak Kaposváron 21 található. A kaposvári kluboknak kb. 1500 tagja van. A klubtagokkal való személyes kapcsolatfelvétel nagymértékben hozzájárul az áldozattá válási esélyük csökkentéséhez, hiszen felkészült szakemberekkel vitathatják meg problémáikat és kaphatnak szakszerű preventív tanácsokat.

Kifejezetten bűnmegelőzési előadássorozat megvalósítása a cél, melyet a kaposvári Rendőrkapitányság – témában elismert – szakembereinek segítségével tartunk a kistérségben található valamennyi nyugdíjas klubban.


Az ilyen típusú előadások nagy érdeklődéssel bírnak az érintettek körében, hiszen számtalan olyan – a hétköznapi életben – apró segítséget, ismeretet és módszert ad át az időseknek, melyek segítséget nyújthatnak a hiszékenységből vagy más okból származó megtévesztés kizárására, a számukra hátrányos helyzet kiküszöbölésére, illetve az önvédelmi képesség és a hatóságokba vetett bizalom növelésére. 

Az ilyen közvetlen kapcsolatteremtéssel kiküszöbölhető a média szorongást tápláló hatása is. Hiszen a közvéleményt ma az áldozattá válás kockázatáról a média tájékoztatja. Ez elsősorban a „szenzációs”, tehát súlyos, erőszakos bűncselekményekről számol be. A bűnözéstől való szorongás ebből is táplálkozik. Sőt, a társadalom kiszolgáltatottabb csoportjai, mint pl. az idősek félelme gyakran irracionális szorongás formájában jelenik meg.

3.
A fent említett veszélyeztetett korosztállyal kapcsolatban állók, segítők továbbképzése


Az időskorú lakossággal közvetlen kapcsolatban álló szociális munkásokkal és falugondnokokkal való együttműködés ez idáig is hatékonynak bizonyult, hiszen legtöbbjük nagyon szoros kapcsolatot, úgymond bizalmi viszonyt épített ki a lakossággal. Elengedhetetlen tehát, hogy a falugondnoki szolgálat az áldozatok védelme érdekében is tevékenykedjen.



A kaposvári kistérségben 93 fő falugondnok tevékenykedik. Számuk azonban folyamatosan nő.

Ennek megvalósítása érdekében továbbképzést kívánunk tartani a számukra, melyben olyan hasznos jogi, kriminológiai és victimológiai ismeretekkel gazdagíthatjuk tudásukat, melynek birtokában ők maguk is hatékony segítővé válhatnának az időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzésében.

Ü T E M T E R V

	Időpont
	Esemény
	Helyszín
	Felelős személy

	2006. szeptember
	Előzetes adatok felmérése:

- nyugdíjasklubok 

- falugondnokok


	7400 – Kaposvár, 

Szt. Imre u. 12.
	Volner Zsuzsanna

	2006. október
	Előadások időpontegyeztetése

Továbbképzés megszervezése


	7400 – Kaposvár, 

Szt. Imre u. 12.
	Volner Zsuzsanna

	2006. november – 2007. május
	Személyes kapcsolatfelvételek, előadások
	adott település
	Volner Zsuzsanna

	2006. november
	Falugondnoki továbbképzés
	SMRFK Tanácsterme

7400 – Kaposvár, 

Szt. Imre u. 14.
	Volner Zsuzsanna

	2006. november – 2007. május
	Kiadvány szerkesztése, lektorálása stb.
	7400 – Kaposvár, 

Szt. Imre u. 12.
	Volner Zsuzsanna

	2007. június
	Kiadvány terjesztése
	7400 – Kaposvár,

Szt. Imre u. 12.
	Volner Zsuzsanna


EGYÜTTMŰKÖDÉSI  MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata ( Kaposvár, Kossuth tér 1. ) - Szita Károly polgármester képviseletében  valamint Rendőrkapitányság ( Kaposvár, Szent Imre  12.) – Mergancz Sándor r. alezr. képviseletében - között az alábbiak alapján:

1.) A szerződő felek megállapodnak abban, hogy az együttműködés alapját képezi  a Kaposvár Megyei Jogú Város és a Kaposvári Többcélú  Kistérségi Társuláshoz (továbbiakban: KTKT)  tartozó településeken „A vagyonelleni bűncselekmények (elsősorban az idős korúak  sérelmére elkövetett) visszaszorítását, megelőzését  elősegítő programok támogatására „ beadott pályázatban elfogadott célok megvalósítása.

2.) A Rendőrkapitányság vállalja, hogy szakembereivel és szakmai eszközeivel a program megvalósítását az együttműködő szervek  között koordinálja és  megszervezi, valamint a szakmai  előadásokat megtartja ill. megszervezi azok megtartását. 

3.)  A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja a program során a Rendőrkapitánysággal a szakmai konzultációt, valamint a program pénzügyi lebonyolítását.

4.) A Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja a pályázat benyújtásához a szükséges önerő biztosítását.

A szerződő felek a megállapodást, mint akaratukkal egyezőt h.h. aláírják.

Kaposvár, 2006.április 25.

          Szita Károly                        

Mergancz Sándor r. alezr.

          Polgármester                            

   Kapitányságvezető
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