KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt, valamint a 

Kaposvári Városgazdálkodási Rt alapító okiratainak módosításáról és

 Felügyelő Bizottsági tag személyének jóváhagyásáról

A 2005. évi LXII. törvény módosította többek között a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvényt. A módosítás értelmében a részvénytársaság elnevezését, a működési forma megnevezésével („nyilvánosan működő részvénytársaság”; „zártkörűen működő részvénytársaság”), illetve rövidített elnevezésében „nyrt” vagy „zrt” rövidítéssel a társaság cégnevében fel kell tüntetni. 

A törvény hatálybalépését megelőzően a cégjegyzékbe már bejegyzett részvénytársaságok fentiek teljesítése érdekében a cégjegyzékben vezetett adataik első változásakor, de legkésőbb 2006. június 30-ig kötelesek alapító okiratuk módosításáról gondoskodni és az erre vonatkozó változásbejegyzés iránti kérelmet a Cégbírósághoz beterjeszteni.

Mindkét gazdasági társaság évi rendes közgyűlésének napirendi pontjai között szerepel az alapító okiratok fentiek miatti módosítása. (A Vagyonkezelő Rt közgyűlésére 2006. április 26-án került sor, míg a Városgazdálkodási Rt közgyűlésének időpontja 2006. május 5-e.) 

A mellékelten csatolt tervezett alapító okirat módosításokkal a többségi önkormányzati tulajdonú társaságok törvényi kötelezettségüknek tesznek eleget, ezért javaslom, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapító okiratok tervezett módosítását fogadja el.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló 34/2005 (VI.24.) önkormányzati rendelet 8. § (3) bekezdése alapján személyi és minősített többséget igénylő kérdésekben (az alapító okirat módosítása e körbe tartozik) a többségi tulajdonos Kaposvár Megyei Jogú Város képviselője a Közgyűlés vonatkozó határozata értelmében dönt.

A Vagyonkezelő Rt közgyűlésén a város képviselője feltételesen szavazott, szavazata csak akkor érvényes, ha azt Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése határozatával megerősíti.

Dombóvár város Önkormányzata értékesítette a Kaposvári Városgazdálkodási Rt-ben lévő valamennyi részvényét, melynek kapcsán a város által a Felügyelő Bizottságba delegált Krauss Péter Úr visszahívása indokolttá vált.

Az Rt kisebbségi tulajdonosa az AVE Magyarország Kft Steigerwald Tibor Úr személyében tett javaslatot a Felügyelő Bizottság új tagjára. Steigerwald Úr okleveles kertészmérnök és szakközgazdász, jelenleg az AVE Magyarország Kft kontrollerjeként dolgozik.

A fent hivatkozott önkormányzati rendelet értelmében személyi kérdésekben is Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének elfogadó határozata szükséges.

A kisebbségi tulajdonos javaslatát támogatva javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Kaposvári Városgazdálkodási Rt Felügyelő Bizottságába Steigerwald Tibor Úr delegálását fogadja el.

Kaposvár, 2006. április 24.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt, valamint a Kaposvári Városgazdálkodási Rt alapító okiratainak módosításáról és Felügyelő Bizottsági tag személyének jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1. A Közgyűlés a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

A társaság cégneve: Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt   Zártkörűen Működő Részvénytársaság

A társaság rövidített cégneve:  Kaposvári Vagyonkezelő Zrt

Felelős: 
      
Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:
      
azonnal

2. A Közgyűlés a Kaposvári Városgazdálkodási Rt alapító okiratának 1. ) pont a) és b) pontjának módosítását az alábbiak szerint elfogadja:

A társaság cégneve: Kaposvári Városgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

A társaság rövidített cégneve:  KVG Zrt

Felelős: 
      
Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:
      
azonnal

3. A Közgyűlés – a kisebbségi tulajdonos AVE Magyarország Kft javaslatát támogatva - a Kaposvári Városgazdálkodási Rt Felügyelő Bizottságába Steigerwald Tibor Úr delegálását elfogadja.

Felelős: 
      
Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:
      
azonnal

1. számú melléklet

J a v a s l a t

az Alapító Okirat módosítására

A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvényt módosító 2005. évi LXII. számú törvény 156. §. (2) bekezdése a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvényt a 177. §. (4) bekezdésével kiegészítette.

A kiegészítés szerint a részvénytársaság elnevezését a működési forma megnevezésével („nyilvánosan működő részvénytársaság”, zártkörűen működő részvénytársaság”) rövidített elnevezésben „Nyrt vagy Zrt” rövidítéssel a társaság cégnevében fel kell tüntetni.

A módosítás teljesítéséről legkésőbb 2006. június 30. napjáig kell gondoskodni.

Mindezekre figyelemmel szükséges alapító okiratunk módosítása, melyben társaságunk elnevezése az alábbiak szerint módosul:

Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság.

Rövidített elnevezése: Kaposvári Vagyonkezelő Zrt.

K a p o s v á r , 2006. április 6.

Komáromi Attila

ügyvezető igazgató

2. számú melléklet

Az Alapító Okirat alakszerű módosítása a 2005. évi LXII. tv. 156 § (2) bekezdés és a 160. § (5) bekezdés szerinti kötelezettség alapján a részvénytársaság elnevezése, működési forma megnevezése változásról.

Az Alapító Okirat 1.) pontjának a) és b) pontja „ A társaság székhelye és szervezeti formája” az alábbiak szerint módosul:

a.) Név: Kaposvári Városgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság

b.) Rövidített név. KVG Zrt.

Ahol jelen Alapító Okirat részvény, bármely szabályzat, illetve kibocsátott rendelkezés, okirat részvénytársaság vagy rt. elnevezést használ, ott jelen módosítástól zártkörűen működő részvénytársaságot, illetve Zrt-t kell érteni.

Az Alapító Okirat 16. pontja az alábbiak szerint módosul:

A részvénytársaság közgyűlése az alapító okirat módosításait a ……/ 2006. (V.05.) sz. határozatával elfogadta és azt az előző szöveggel egységes szerkezetbe foglalta.

Az aláhúzott részek tartalmazzák az egységes szerkezetű Alapszabályban a módosított rendelkezéseket.

Kaposvár, 2006. május 5.
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	Közgyűlés elnöke
	Jegyzőkönyvvezető
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	Hitelesítő
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