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         JEGYZŐJÉTŐL
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó 

felújításának támogatásáról szóló

17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról,
és

Kaposvár Megyei Jogú Város lakóépület felújítási programjáról
A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletet, amit 2005. májusában a 27/2005. (V. 20.) önkormányzati rendelettel módosított.

Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatására 2001-től 2005-ig az önkormányzatunk 159 db pályázat nyújtott be. Ezekből 156 db nyertes pályázat volt, így 4.550 lakás esetében a 2.438.771,- eFt össz. költségű beruházásokhoz 806.183,- eFt önkormányzati támogatást nyújtottunk.

A 2005. évben támogatást nyert 109 pályázat kapcsán a közel 1.879.666,- eFt össz. beruházási költségű kivitelezés megvalósulása folyamatban van.

A regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter (továbbiakban: illetékes miniszter) 2006. évben a Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. évi CLIII. törvényben biztosított forrásokból a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján  LKFT-2006-LA-2  kódszámú pályázatot hirdetett az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező felújítására, illetve ezen lakóépületek, gépészeti rendszereinek, berendezéseinek, valamint közvetlen környezetében lévő utak, parkolók, játszóterek, parkok korszerűsítésére, felújítására.

A jelenlegi pályázati kiírás több ponton különbözik a korábbitól, ezért is szükséges – de az elmúlt évek pályáztatásai során szerzett tapasztalatok hasznosítása érdekében is – a Közgyűlésnek módosítani saját rendeletét. 

Az illetékes miniszter pályázati útmutatója is előírja a pályázati kiírás önkormányzati rendelettel való újbóli kihirdetését.

A pályázatokat az illetékes miniszter által megbízott Országos Lakás- és Építésügyi Hivatalhoz (továbbiakban: Hivatal), illetve a közreműködő szervezethez kell postán eljuttatni, ott azokat felülvizsgálják, a formai, tartalmi megfelelőség vonatkozásában döntést hoznak.

A pályázatokat az illetékes miniszter által felkért tárcaközi bizottság (továbbiakban: Bizottság) véleményezi, értékeli, döntés-előkészítő javaslatokat fogalmaz meg. 
A támogatások odaítéléséről a pályázatok befogadásától számított 120 napon belül a Bizottság javaslatának figyelembevételével az illetékes miniszter dönt.
Az illetékes miniszter a 2005. évi pályázati felhívásához képest kiegészítette, pontosította a pályázattal támogatott célokat: az energia-takarékos felújítás, korszerűsítés során elvégezhető munkálatok köre változott, és új elemként az épületgépészeti munkák, konkrétabban a meglévő fűtési berendezések fűtési energiafogyasztás-szabályozásának és a fűtési energia és a használati melegvíz-fogyasztáshoz igazodó díjfizetés műszaki feltételeinek előírások szerinti megteremtésére is lehet pályázatot beadni. Lényeges változás, hogy a korábbi minimum 10 lakásszám helyett már a legalább 4 lakásos társasházak is pályázhatnak.
Fontos hangsúlyozni, hogy az előbbiekben említett, épületgépészeti munkákra (kizárólag az előterjesztéshez mellékelt pályázati felhívás I. fejezet B. 6. pontban felsorolt munkálatokra) önálló – önkormányzat bevonása nélküli – pályázatot nyújthatnak be a társasházak és lakásszövetkezetek is, amennyiben önálló adószámmal rendelkeznek.

Az önkormányzati rendeletünkben ezeket a speciális, társasházakra és a lakásszövetkezetekre vonatkozó feltételeket nem részletezzük, hisz nem érinti az önkormányzatot.

A rendelet felülvizsgálatával egyidejűleg a részletes pályázati felhívás szükséges korrekcióját is elvégeztük, melyet az előterjesztéshez mellékelünk.

A Közgyűlés 2001. márciusában az 54/2001. (III. 29.) önkormányzati határozattal jóváhagyta a város lakóház-felújítási programját.

A Kormány elmúlt évi pályázati felhívásai – a benyújtásra kerülő pályázatok (panel és termofor kémény) kötelező tartalmi elemeként – az önkormányzati lakóépület-felújítási programjának kiegészítését is előírták, amelyet a Közgyűlés a 242/2005. (IX. 15.) önkormányzati határozatával fogadott el.
A regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter által 2006. évre meghirdetett LKFT-2006-LA-2 kódszámú pályázata szintén kötelezően benyújtandó mellékletként tartalmazza az önkormányzati lakóépület felújítási programot, annak tartalmi elemeit azonban ismét módosította.

A központi pályázati kiírás a lakóépület felújítási programmal kapcsolatos elvárásait így fogalmazta meg: „A pályázó önkormányzatnak – közigazgatási területén – rendelkeznie kell a közgyűlés, illetve a képviselő-testület által elfogadott, érvényben lévő az iparosított technológiával épült lakóépületekre vonatkozó lakóépület-felújítási programmal, melynek tartalmaznia kell egy kimutatást a területén lévő iparosított technológiával épült épületekről, az épületek nagyságáról, a lakótelepek nagyságáról, az eddig kapott támogatások összegéről, valamint középtávú tervet kell készíttetnie azok felújítására, stb. ”

A lakóépület-felújítási programot a pályázati kiírásban rögzített szempontok alapján kiegészítettük és átdolgoztuk. 

Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújítási program befejezése terveink szerint 2009. évben befejeződik. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet módosítását elfogadni szíveskedjen, és döntsön a lakóépület-felújítási program jóváhagyásáról.
Kaposvár, 2006. május 05.



Szita Károly




dr. Kéki Zoltán



polgármester




címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a város módosított lakóépület felújítási programját és a 242/2005. (IX. 15.) önkormányzati határozatának 1. pontját visszavonja.
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