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1. változat

ALPOLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a Kaposvár, 67/1 hrsz. alatti közterületen megépítésre kerülő gáz nyomóvezeték építése 

miatti kártalanítás elengedéséről

Az AG-CENT Kft., mint a HVB Lamond Leasing Kft. megbízottja a Kaposvár, Petőfi téri Üzlet és Irodaház építéséhez kapcsolódóan a kaposvári 67/1 hrsz-ú „kivett, közút” megnevezésű ingatlanon gázvezetéket épít. A terveket egyeztette a Polgármesteri Hivatallal, az engedélyezési eljáráshoz az Önkormányzat a tulajdonosi hozzájárulást megadta, de azzal a feltétellel, hogy a vezeték tulajdonosának a vezeték és védőtávolsága által érintett területre az ingatlanban bekövetkező értékcsökkenés miatt kártalanítást kell megfizetnie a vezeték használatbavételi engedélyének kiadása előtt. Amennyiben nem a 357/2003. (XII.11.) sz. önkormányzati határozatban foglalt fajlagos kártalanítási összeg – jelen esetben a védőtávolság által érintett területre 6.000,-Ft/m2 + ÁFA – figyelembevételével készül a kártalanítás számítása, úgy a vezeték tulajdonosának értékbecslést kell készíttetnie az ingatlanról, illetve az abban bekövetkező értékcsökkenésről.

A beruházó számításai szerint a fenti határozatban foglalt – de értékbecsléssel nem alátámasztott – összeg figyelembe vételével a várható kártalanítás kb. 3.090 eFt mértékű lenne. A beruházást lebonyolító AG-CENT Kft. és a HVB Lamond Leasing Kft. tulajdonos azzal a kérelemmel fordultak az Önkormányzathoz, hogy az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) számú önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdése alapján ellenszolgáltatás nélkül járuljon hozzá a közművezeték lefektetéséhez, az alábbi indokok figyelembe vételével:

· a beruházó az Üzletházhoz kapcsolódó közterület és feltáró út saját költségén történő kialakításával önkormányzati feladatot valósít meg;

· a közterület melletti továbbra is önkormányzati tulajdonú ingatlanok értéke a gázközmű ellátottság miatt megnő, kompenzálva ezzel az értékcsökkenés mértékét;

· a beruházó építi meg a vízközműveket, amelyek önkormányzati tulajdonba kerülnek.

A fentiekre tekintettel az évek óta húzódó építkezés mielőbbi befejezésének érdekében, városképi szempontokra tekintettel javaslom, hogy a T. Közgyűlés határozzon arról, hogy a kaposvári 67/1 hrsz-ú ingatlanon a gáz közművezeték építése miatt kártalanítás megfizetését elengedi.

Kaposvár, 2006. május 8.

Juhász Tibor


alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy kaposvári 67/1 hrsz-ú ingatlanon a gáz közművezeték építése következtében bekövetkező értékcsökkenés kártalanítás megfizetését a vezeték tulajdonosának elengedi.
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