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13. napirend

Előterjesztés

a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács

2006. május 31-i ülésére

Tárgy: 

Döntés a Dél-dunántúli Régió brüsszeli képviseletének létrehozásáról 
Előterjesztő: Dr. Kékes Ferenc, Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács elnöke
Tisztelt Tanács!

Az alábbiakban röviden össze szeretném foglalni a Dél-Dunántúl Brüsszeli Képviseletével összefüggő fontosabb előzményeket, valamint a Képviselet létrehozásával kapcsolatos konkrét, legfrissebb elképzeléseket.

1. Előzmények

A Dél-dunántúli régió hosszú idő óta fontolgatta a brüsszeli adminisztrációval való szorosabb kapcsolat kiépítését. A régió 1999-ben elfogadott Komplex Fejlesztési Programja a IX. Prioritáson (Felkészülés az EU csatlakozásra) belül operatív programként már nevesítette a régió képviseletének kialakítását Brüsszelben. Következő fontos lépésként a régió kifejezetten nemzetközi kapcsolatokkal foglakozó, 2004. márciusában elfogadott Dél-Dunántúli Regionális Külkapcsolati Stratégiája is kiemelt helyen kezelte a kérdést. A stratégia a „Kapcsolatok nemzetközi együttműködésekkel és az Európai Unió szervezeteivel” prioritáson belül „A Dél-dunántúli régió brüsszeli képviseletének biztosítása” címen önáló intézkedésként nevesíti ezt a feladatot. A brüsszeli jelenlét gondolatával, az abban rejlő lehetőségekkel a régiót alkotó megyék, megyei jogú városok is foglalkoznak, ez derül ki többek között a nemzetközi kapcsolatokkal foglakozó stratégiai anyagaikból, valamint támogató hozzáállásukból a kérdéskörrel kapcsolatban.

Az önálló brüsszeli regionális képviseletek kialakításához kapcsolódott a hazai regionális fejlesztési ügynökségek ügyvezető igazgatóinak Brüsszelben, a Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviseletén (a továbbiakban MRBK) 2005. december 9-én megrendezett egyeztető megbeszélése is. A tanácskozás fő témája az MRBK 2006. év elejétől esedékes átalakítása volt. A javasolt módosítások érintik az MRBK jelenlegi struktúrájának további működését, e mellett pedig annak kibővítésével lehetőséget biztosítanak a hazai regionális fejlesztési ügynökségek (ezáltal a hazai régiók) számára a közvetlen brüsszeli jelenlét biztosítására is (1 fő kiküldött ügynökségi munkatárs segítségével – ahogy erről a Tisztelt Tanácsnak 2005. december 22-én be is számoltunk). Az MRBK további működésének tervezett szervezeti változásairól a 1. számú melléklet számol be. 

2. A Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviseletének konkrét feladatai

Amint az imént vázolt előzményekből is kiderült, a dél-dunántúli képviselet megvalósítására az MRBK tevékenységével, feladataival szoros együttműködésben – fizikailag is azonos helyszínen – kerül sor. Az 1. számú melléklet részletesen leírja azt az MRBK „működési környezetet”, amelyben a Dél-dunántúli Képviselet a régióspecifikus feladatokat ellátja. A dél-dunántúli képviselet ellátása érdekében az Országos Területfejlesztési Hivatal a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács között Együttműködési Megállapodás aláírására kerül sor, amely megállapodás tervezetét a 2. számú melléklet tartalmazza.

A fentiekkel összhangban a Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviseletének stratégiai és operatív feladatai az alábbiakban összegezhetők:

Régióspecifikus, stratégiai jellegű feladatok

Képviseleti, érdekképviseleti funkció:
· a Dél-dunántúli Képviselet kiépítése a régiót alkotó megyék, megyei jogú városok, kamarák, egyetemek igényeinek figyelembe vételével, a velük már kialakított munkakapcsolat Brüsszel-egyes szereplők közötti relációba áthelyezésével (az igények (szakmai, kommunikációs, információs) tekintetében javaslatokat várunk!);

· a Dél-dunántúli Képviselet – az MRBK által biztosított feltételek (az OTH jelenléte és támogatása, az MRBK munkatársainak több éves uniós környezetben megszerzett tapasztalata és kapcsolati tőkéje segítségével) között – elősegíti az európai szakpolitikai folyamatok, módszerek, gyakorlatok feltárását és közvetítését a regionális szereplők felé, akik ezzel egyidőben közvetítik a helyi szükségleteket és prioritásokat;

· a Dél-dunántúli régió stratégiai fejlesztési célkitűzéseinek képviselete a Régiók Bizottsága, a Gazdasági és Szociális Bizottság, az Európai Parlament és a többi európai régió, illetve a brüsszeli, Európán kívüli szereplők képviseleteinek irányában.

Szolgáltató funkció:

· a Dél-dunántúli Képviselet hozzájárul ahhoz, hogy az európai programokat, projekteket a regionális, brüsszeli munkatársak közreműködésével hatékonyan tudják a hazai szereplők végrehajtani. A Dél-Dunántúl brüsszeli képviselője a helyismeretén, regionális kapcsolati hálózatán keresztül segíti a helyi szükségletek és érdekek hangsúlyozott megjelenítését. Ezt a specializálódott, szakosodott tevékenységet, az MRBK munkatársai átfogó, szakpolitikai és technikai háttér biztosításával segítik, támogatják (a feladatkörök az átfogó szakpolitikai és a régió specifikus megközelítés alapján határolhatók el);

· a Dél-dunántúli Képviselet a régió szereplői számára lehetőséget biztosít a brüsszeli adminisztrációval való megismerkedésre (brüsszeli tanulmányutakon, képzéseken való részvétel);

· a Dél-Dunántúl szektorspecifikus (területfejlesztés, turizmus, gazdaságfejlesztés, oktatás, stb.) igényeinek továbbítása a kompetens brüsszeli szereplők irányában (és fordított relációban is), találkozók, megbeszélések szervezése. 

A Dél-dunántúli Képviselet első évének (2006. június – 2007. május) a fentiekkel összefüggő, tematikus prioritásai
a) Megerősítés, megszilárdítás: az MRBK-val együttműködésben kialakításra kerülő Dél-dunántúli Képviselet stratégiájának, szervezeti és működési rendjének kialakítása és megszilárdítása.
b) Felkészülés: felkészülés a 2007-től induló programozási időszakra és a programok megvalósítására. Az Európai Unió politikáiról és azokhoz kapcsolódó programokról tematikus háttéranyagok, képzési modulok összeállítása, felkészítő előadások, képzések lebonyolítása az MRBK-nál. A II. Nemzeti Fejlesztési Terv Dél-dunántúli Regionális Operatív Programjával kapcsolatos brüsszeli egyeztetések elvégzése, közvetlen és napi munkakapcsolat tartása a dél-dunántúli kollegákkal. A 2007-2013 közötti Területi Együttműködés célkitűzésen belüli nemzetközi együttműködési projektekhez kapcsolódó információk begyűjtése, nemzetközi együttműködési projektek kialakításában való közreműködés. 
c) Együttműködés erősítése, a partnerségi kapcsolatok szélesítése: Együttműködés erősítése a csatlakozásra váró és újonnan csatlakozott országok, valamint a V4 együttműködésben érintett tagállamok képviseleteivel, régióival, önkormányzataival, különös tekintettel a Dél-dunántúli régió stratégiai jellegű nemzetközi kapcsolataira (Horvátország – Nyugat-Balkán, Románia (CENTRU Régió), Franciaország (Rhone-Alpok Régió)). Partnerségi kapcsolat megerősítése más magyarországi szervezetek brüsszeli képviseleteivel.
d) Tematikus érdekérvényesítés: Az egységes Képviseletben (MRBK + Dél-dunántúli Képviselet) résztvevő területfejlesztési szereplők által meghatározott tematikus, szakmai prioritási területekhez kapcsolódó európai uniós szakpolitikák nyomon követése, magyar regionális érdekek képviselete:
· Európai Parlament, Régiók Bizottsága érintett szakbizottságai által hozott határozatok, előterjesztett javaslatok, véleménytervezetek nyomon követése, egyeztetéseken keresztül a régiók érdekeinek közvetítése (lobbi);

· részvétel tematikus, szakmai érdekérvényesítő hálózatok munkájában, kialakításában;

· tematikus rendezvények szervezése, részvétel a regionális érdekérvényesítést erősítő szakmai rendezvényeken.

e)
Tematikus prioritások:

1. regionális politika;

2. energetika;

3. környezetvédelem;

4. szociálpolitika;

5. közegészségügy;

6. turizmus;

7. kutatás és innováció;

8. logisztika és közlekedés;

9. információs társadalom – audiovizuális szektor és média;

10. bővítés (kiemelten Horvátország, Románia);

11. kultúra-oktatás;

12. vállalkozásokkal kapcsolatos politika;

13. élelmiszer-biztonság;

14. Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa.

f) A Dél-dunántúli régió 2006. évi tervezett, közvetlenül Brüsszelhez kapcsolódó programjainak ismertetése

	Program címe:

Dél-dunántúli régió brüsszeli képviseletének kialakítása

Résztvevők:
	(Kezdő)időpont: 2006. június-július
Helyszín: Brüsszel 
	Tartalom:

Előkészületben van a régió brüsszeli képviseletének létrehozása 1 fővel. 

	Program címe:

Nyílt Napok (Open Days)

Résztvevők:

DDRFÜ Kht. egy munkatársa
	Időpont: 2006. október 9-12.

Helyszín: Brüsszel
Szervező:

Régiók Bizottsága
	Tartalom:

A Strukturális Alapok 2007-2013 témakörben szakmai tapasztalatcsere.



	Program címe:

Brüsszeli gyakornoki munka

Résztvevők:

az RFÜ 1 kollegája
	Időpont: 2006. június-december

Helyszín: Brüsszel
Szervező: Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviselete és a Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviselete
	Tartalom:

Gyakornoki munka az MRBK-n és a Dél-dunántúli Képviseleten.

	Program címe:

RFÜ igazgatók megbeszélése

Résztvevők:

a 7 RFÜ igazgatója
	Időpont: 2006. december

Helyszín: Brüsszel
Szervező: Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviselete
	Tartalom:

A 2006. évi tevékenységek, tapasztalatok összegzése, 2007. évi munkaterv kidolgozása


3. A Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviselete kialakításának időbeli ütemezése, anyagi és személyi feltételei

A Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviselete az elképzelések szerint legkorábban 2006. júliusában kezdheti meg működését. Az MRBK épületén belül a Képviselet létrehozásának infrastrukturális feltételei ettől az időponttól kezdve megoldhatók.

A Képviselet a finanszírozás oldaláról is jól előkészítettnek tekinthető. A Képviselet létrehozására és első éves (2006. július 1.–2007. június 30. közötti) működésére a források rendelkezésre állnak. A teljes, 1 éves működés költsége előre láthatóan 22.971.186, Forintot tesz ki. A Képviselet létrehozására, működésének megkezdésére a 2006. évi Dél-Dunántúli Regionális Külkapcsolati Alap 11.900.000, Ft forrást biztosít időarányosan (tehát a 2006-ban felmerülő költségekre). A 2006. évi, brüsszeli képviselettel kapcsolatos források fedezetét pedig a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács működését szolgáló, az Országos Területfejlesztési Hivatal által a Tanács rendelkezésre bocsátott pénzeszközök jelentik. A Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviseletének részletes költségvetését a 3. számú melléklet tartalmazza. 

 A Képviselet személyi állományát 1 fő dél-dunántúli illetőségű, a területfejlesztésben jártas és a régiót, annak szereplőit, fejlesztési célkitűzéseit jól ismerő kollega alkotja. Az előbb említett kritériumokra való tekintettel javaslom, hogy a Dél-dunántúli régió brüsszeli képviseletét, a Képviselet kialakításának feladatait Pálmai Zsolt, az Ügynökség nemzetközi kapcsolati csoportvezetője lássa el, 1 éves időtartamra, 2006. július 1-től 2007. június 30-ig.

A Dél-Dunántúli Regionális Külkapcsolati Bizottság jelen előterjesztés Tanács általi kézhezvételét követően, 2006. május 29-i ülésén tárgyalja meg ugyanezen előterjesztést. Amennyiben a döntéslőkészítési fázisban jelen napirend előterjesztéséhez képest változás következik be, arról a Tisztelt Tanácsot helyszíni kiosztású anyagban tájékoztatjuk.

Kérem a Tisztelt Tanácsot, hogy a Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviseletéről szóló előterjesztést megvitatni és jóváhagyni szíveskedjen.

Pécs, 2006. május 22.

      Dr. Kékes Ferenc


          s.k.

Határozati javaslat:

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács elfogadja a Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviseletének létrehozásáról szóló előterjesztést, az abban foglalt szakmai, pénzügyi és személyi szempontok tekintetében egyaránt. A Tanács felkéri a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatóját a Dél-dunántúli régió Brüsszeli Képviseletének létrehozásával kapcsolatos teendők ellátására.

Felelős: Miszler Miklós, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. ügyvezető igazgatója

Határidő: 2006. június 30.
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