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Javaslat a Magyarországi Régiók Képviseletének szervezeti-működési modelljének megújítására

TERVEZET!

A képviselet működésének intézményi háttere, a tervezett átalakítás előzményei:

A Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviselete 1999-ben jött létre. Azóta a magyar régiók egységes képviseleteként működik. Az iroda a csatlakozást megelőző években egy első generációs iroda funkciót töltött be; közelebb hozta egymáshoz, a magyar régiókat, a brüsszeli intézményeket és egyéb regionális partnereket, tájékoztatta a külföldi partnereket a magyarországi regionális politika alakulásáról, biztosította a régiók állandó brüsszeli jelenlét.

2004. áprilisától a képviselet működése új jogi alapon indult el, ez azonban a régiók képviselete szempontjából nem jelentette a képviselet működésének újragondolását. Az elmúlt másfél év alatt azonban az iroda EU-s intézményközi kapcsolatainak jellege és partneri környezete megváltozott. Budapest főváros brüsszeli önálló irodájának 2003. szeptemberi nyitása után, 2005. júliusában a Nyugat-dunántúli Régió is önálló képviseletet nyitott Brüsszelben. Az intézményközi kapcsolatokban az Európai Unióhoz való csatlakozás hozott változást. A magyar Európai Parlamenti képviselők és a Régiók Bizottsága magyar küldöttségének munkája által új távlatok nyíltak meg a képviselet és ezáltal a régiók számára az együttműködésre és a hatékony, európai szintű érdekérvényesítésre.

Mindezek hatására elengedhetetlen a képviselet működésének újbóli átgondolása és átszervezése.

A javasolt működési struktúra fő elemei:

I. A képviselet missziója

II. Javaslat a képviselet szervezeti és működési struktúrájára

1.
A képviselet funkciói

2.
A fenti funkciók és feladatok ellátásához az OTH az alábbi feltételeket biztosítja

3.
Regionális fejlesztési ügynökségek által biztosított feltételek 

4.
Szervezeti modell, személyi állomány 

5.
Napi feladatmegosztás, munkaszervezés

III. Az egységes képviselet működésének 2006-ra tervezett prioritásai

IV. Az átalakítás tervezett menetrendje

I. A KÉPVISELET MISSZIÓJA

MEGÚJÍTOTT ÉS MEGERŐSÍTETT PARTNERSÉGEN ALAPULÓ EGYSÉGES REGIONÁLIS KÉPVISELET

Az egységes képviselet megteremtésének célja, hogy az országos területfejlesztési intézmények és a régiók horizontális partnersége erősödjön a brüsszeli képviselet megújított és megerősített partnerségi működésén keresztül. 

Az átalakított működési rend hozzájárulhat ahhoz, hogy a régiók közös érdekeiket és az egyedi, specifikus sajátosságaikat az egységes képviseleten keresztül az európai döntéshozatali folyamatban hatékonyan tudják érvényesíteni.

Az iroda átalakított működési szerkezetének előnyei:

Az EU-csatlakozást követően megújult szakmai igények realizálására válik alkalmassá a képviselet. 

A csatlakozás gyakorlati aspektusa, hogy olyan programok, közvetlen pénzügyi források váltak elérhetővé a régiók, önkormányzatok számára, amelyek hatékony felhasználására országok és régiók közötti, nagyon kiélezett európai versenyben kell felkészülni. A csatlakozást követően eltelt másfél év során egyre inkább érezhető a „régi” és „új” tagállamok közötti rivalizálás. Ehhez a folyamathoz kell alkalmazkodnia a képviselet megújuló működésének, erősítve a magyarországi területfejlesztési szereplők jelenlétét és befolyását. 

Hatékonyabb érdekérvényesítés, erőteljesebb lobbitevékenység

Az eredményes európai érdekérvényesítési gyakorlathoz egyaránt szükséges a helyi és európai szintű információk cseréje, a megvalósítás eredményeinek ismertetése és megismerése. Az információ kétirányú áramoltatását és az információ feldolgozását az egységes képviselet a régiók és a kormányzati szereplők együttműködésével hatékonyan biztosítja. A regionális fejlesztési ügynökségek munkatársainak bevonásával növelhető a képviselet információáramlásának, érdekérvényesítésének eredményessége. 

Az átalakítással az információs és cselekvési egység egy helyen lesz elérhető a kormányzati szereplők és a régiók számára. 

Kiszélesített partnerségi együttműködés

Az átalakított működési renden keresztül, hatékonyabbá válhat a régiók, megyék, kistérségek, önkormányzatok, civil szereplők érdekeinek megjelenítése, a helyi szintű kezdeményezések ösztönzése és azok EU szintű képviseletének biztosítása.

II. JAVASLAT A KÉPVISELET SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI STRUKTÚRÁJÁRA

1. A KÉPVISELET FUNKCIÓI

A javasolt szervezeti struktúrában a kormányzati és a regionális szereplők közösen vesznek részt a képviselet működtetésében. Ez a struktúra nem kétszintű, hierarchikus alá-fölérendelt struktúrában jelenik meg, hanem az európai partnerségi alapelvnek megfelelően, a szereplők horizontális, mellérendelt együttműködésével.

Ez az együttműködés az eddigiekhez képest olyan új modellt eredményezhet, amely előremutatóan segítheti a koncentrált és a decentralizált területfejlesztési szereplők összefogását, érdekeik európai szintű összehangolását.

Az új struktúra hatékony működtetésénél nagyon fontos, hogy közös konzultáció alapján az érintettek együtt állapítsanak meg olyan prioritásokat, tematikus irányvonalakat, amelyek keretét adják a munkatársak együttműködésének.

A képviselet két kiemelt komplementer funkciót kíván a jövőben ellátni:

1. Képviseleti, érdekképviseleti funkció: 

A képviselet egységes platformot nyújthat a résztvevők érdekeinek érvényesítésére. Az Országos Területfejlesztési Hivatal jelenléte és támogatása garanciát jelent arra, hogy az egységes érdekérvényesítést a területfejlesztésért felelős hivatal kormányzati erővel támogatja, koordinálja. Az egységes képviselet által biztosított közös fellépés elősegíti, hogy a magyar régiók látható, hatékony módon érvényesítsék érdekeiket. Az európai uniós gyakorlatban az az általánosan elfogadott alapelv szerint egy állásfoglalás esetében „nem az a lényeges, hogy ki mondja, hanem, hogy hányan mondják”.

Nemcsak tájékoztatásra, általános ismeretek közvetítésére van már szükség, hanem fel kell készülni a „régi” tagállamokkal azonos helytállásra.

A képviselet jelenlegi munkatársai a több éves uniós környezetben megszerzett tapasztalatuk és kapcsolati tőkéjük segítségével segítik az európai szakpolitikai folyamatok, módszerek, gyakorlatok feltárását és közvetítését a regionális szereplők felé, akik ezzel egyidőben közvetítik a helyi szükségleteket és prioritásokat. Ez az információáramlás, az európai szakpolitikák és a helyi specifikumok ismerete, együttes kezelése, az érintett szereplők közötti egyeztetések elengedhetetlen feltételei az európai szintű, hatékony érdekérvényesítésnek.

Olyan érdekérvényesítési gyakorlatok, módszerek kialakítására van szükség, amelyek képessé teszik a magyar régiókat és közvetetten az önkormányzati szervezetek arra, hogy prognosztizálni és befolyásolni tudják az európai szintű döntéshozatalt és annak várható hatásait, illetve segítsék a hazai partnereik felkészülését az európai programok és projektek sikeres megvalósítására.

A Régiók Bizottsága Magyar Nemzeti Delegációja és a Képviselet az elmúlt másfél évben közösen olyan érdekérvényesítési gyakorlatokat alakított ki, amelyeket fontosnak tartunk továbbfejleszteni és bevezetni az Európai Parlament magyar képviselőivel létesítendő kapcsolatokban is. Ezeken a gyakorlatokon alapulva szeretnénk az Európai Parlament irányába is javítani a régiók érdekérvényesítését. Ehhez európai szinten az alábbi eszközöket tudja alkalmazni a képviselet:

· Képviselők háttér-információkkal ellátása;

· Konzultációk, egyeztetések megszervezése és lefolytatása érintett partnerekkel;

· Európai fórumokon (EP, RB) felszólalások, hozzászólások előkészítése;

· Javaslatok, véleménytervezetek véleményezése, állásfoglalások előkészítése.

Természetesen ennek a „lobbi-funkciónak” a regionális inputokból és az áttekintő jellegű, szakmai háttérismeretekből kell felépülnie. 

2. Szolgáltató funkció: 

A képviselet szolgáltató funkciójának fő erejét a régiók jelenléte adja, ez jelenti a garanciát arra, hogy az európai programokat, projekteket a regionális, brüsszeli munkatársak közreműködésével hatékonyan tudják a hazai szereplők végrehajtani. A régiók brüsszeli képviselői a helyismeretükön, regionális kapcsolati hálózatukon keresztül segítik a helyi szükségletek és érdekek hangsúlyozott megjelenítését.

Ezt a specializálódott, szakosodott tevékenységet, a képviselet jelenlegi munkatársai átfogó, szakpolitikai és technikai háttér biztosításával segítik, támogatják.

A szolgáltatói funkción keresztül érvényesülhet a régiós prioritások, specifikus regionális érdekek EU-szintű megjelenítése konkrét, megvalósítandó projektek formájában. A funkció ellátásának eszközei lehetnek:

· projektek generálása;

· partnerkapcsolatok kialakítása;

· az adott régió promócióját segítő rendezvények, fórumok megszervezése, tematikus fórumokon való részvétel;

· hálózatokban, tematikus szakmai csoportosulásokban való részvétel.

Következtetés:

Az egységes megjelenéshez az általános érdekérvényesítő és a specifikus szolgáltatói funkciók hatékony működtetését össze kell hangolni. A siker kulcsa, hogy a két funkcióból eredő napi munkavégzés szintjén mennyire tudnak a munkatársak egymás munkáját segítve együttműködni. 

A hatékony együttműködés kialakításához és méréséhez azonban szükséges a feladatkörök pontos meghatározása és elhatárolása a megállapított prioritásoknak megfelelően.

	KÉPVISELET SZÁMÁRA MEGHATÁROZOTT PRIORITÁSOK






A feladatkörök az átfogó szakpolitikai és a régió specifikus megközelítés alapján határolhatóak el.

A feladatok általános, generalista megközelítését végzik a képviselet jelenlegi munkatársai, míg a specifikus, helyi, egyedi, ismereteket igénylő feladatokat a regionális munkatársak látják el.

A feladatkörök kialakítására vonatkozóan javasolt prioritásokat „Az egységes képviselet működésének 2006-ra tervezett prioritásai” c. fejezet tartalmazza.
1. Információgyűjtés, tájékoztatás

A képviselet jelenlegi munkatársai az előzetesen meghatározott, minden régióban érvényesülő prioritások alapján követik az Európai Unió szakpolitikáit, ezekről elemzéseket, szakmai háttéranyagokat készítenek.

A regionális munkatársak ugyancsak az előzetes, kiemelten az adott régióban kitűzött prioritásoknak megfelelően, ám saját régiójuk programjaihoz és projektjeihez közvetlenül kapcsolódó információkat közvetítenek a partnerek felé.

Az otthoni partnerek tájékoztatásában fontos szerepe lehet a képviselet hírlevelének, valamint a tematikus eseményekről, fórumokról készített beszámolóknak, tájékoztatóknak. A képviselet a jelenlegi partnerek bevonásával 2006. év elején kérdőíves felmérést tervez a célzottabb információtovábbítás és -szolgáltatás valamint a képviselet egységes kommunikációs stratégiájának kialakítása érdekében.

2. Képzések

Az általános, generalista szakmai ismeretanyag és a specifikus, gyakorlati tapasztalatok összegzése, feldolgozása együtt jelenik meg a képviselet által indítandó képzésekben. A képzések előadói gárdáját a képviselet jelenlegi munkatársai és a régiók munkatársai együtt alkotják. A célcsoportot a képviseltre tanulmányút keretében érkező delegációk, regionális fejlesztési tanácsok, ügynökségek, kistérségek, megyei, városi önkormányzatok, civil szervezetek küldöttségei jelenthetik.

A képviselet képzési programjai között folytatja a már több éve működő gyakornoki programot, melynek keretében a regionális fejlesztési ügynökségeken keresztül a régiók továbbra is küldhetnek gyakornokokat. Javasolt, hogy a gyakornokok a régiók munkatársaival szoros együttműködésben, azok asszisztenseiként, az ő ellenőrzésükkel dolgozzanak. Segítsék a régiók munkatársait munkájukban és aktívan vegyenek részt a régiós munkatársak mindennapi feladataiban. 

3. Régió promóció

Rendezvények, bemutatkozók, külföldi és hazai látogatócsoportok fogadása, szakmai szemináriumok, fórumok, kiállítások megrendezése, két- és többoldalú szakmai konzultációk megszervezése. A promóciós rendezvények szervezésében a kezdeményező féltől függően kapnak irányító szerepet a képviselet munkatársai.

Pl: adott régió bemutatkozó rendezvényénél elsősorban a regionális képviselő irányítja az előkészületeket, a képviselet jelenlegi munkatársai biztosítják az általános technikai hátteret.

4. Szakmai, tematikus hálózatok

A hálózatokban való részvétel, illetve ezen hálózatok esetleges kiépítésére tett kezdeményezések az egységes érdekérvényesítését szolgálják, a megvalósítás oldaláról pedig segíthetik a régiókat, hogy a hálózaton belül projektpartnereket találjanak, tapasztalatot cseréljenek. (pl. ERRIN, NEEBOR, stb.)

5. Kapcsolatépítés

A képviselet akkor tudja az egységes képviseleti funkcióját jól betölteni, ha a kapcsolatépítésben is érvényesül a képviselet munkatársai közötti együttműködés és feladatmegosztás.

Érdemes alkalmazni a „többen leszünk, több helyen legyünk” elvet.

Javasolt, hogy az általános érdekérvényesítést alátámasztó kapcsolati rendszert a generalisták építsék, erősítsék. Az csatlakozást követően a magyar képviselők (Európai Parlament, Régiók Bizottsága) brüsszeli jelenléte lehetővé teszi a magyar érdekek hatékonyabb, európai szintű érdekérvényesítését. Fontos feladata a képviseletnek, hogy megerősítse kapcsolatrendszerét a képviselőkkel. Azonban a szakmai egyeztetéseknél szükséges a regionális inputok becsatornázása is, tehát szükséges a regionális munkatársak közreműködése.

A képviselet munkatársai kapcsolatot építenek ill. a meglevő kapcsolataikat megerősítik a Brüsszelben jelenlévő regionális képviseletekkel, tájékoztatást nyújtanak számukra a magyarországi régiókról.

Javasoljuk, hogy a régiók brüsszeli képviselői kapcsolati rendszerüket a partnerkeresések, projektgenerálás szempontjai alapján alakítsák ki.

Hasznosnak ítéljük, hogy a képviselet munkatársai a hatékony kapcsolattartás érdekében gyakran látogassanak haza, így biztosítható, hogy részesei maradjanak az otthoni folyamatoknak is. 

Fontosnak tartjuk, a képviselet részvételét a TERET jövőbeli ülésein.

2. A FENTI FUNKCIÓK ÉS FELADATOK ELLÁTÁSÁHOZ AZ OTH AZ ALÁBBI FELTÉTELEKET BIZTOSÍTJA: 

1. Irodai infrastruktúra:

Az OTH a régiók állandó képviselői és a régiók gyakornokai rendelkezésére bocsátaná a megfelelő irodahelyiséget a hivatal által bérelt épületben. 

A telefonszámla tekintetében a képviselet jövő évi költségvetésében jelentős növekményre kell számítani a régiók képviselőivel megnövekedett létszám miatt. Ezt a növekményt be kell tervezni a 2006. évi költségvetésbe.

A számítógépekre vonatkozóan a 2005. december 9-i egyeztetésen a régiók jelenlévő képviselői jelezték, hogy számítógépet, laptopot tudnak biztosítani a kiküldött munkatársaik részére.

Az alábbi kiadási tételek pontosítása szükséges, mivel ezek is megjelennek a képviselet költségvetésében:

· fűtés

· villany, víz

· internet-előfizetés

· egyéb előfizetések

· rendszeres takarítás

· éves nagytakarítás 

· kertész

· karbantartás

· teremrendezés

2. Szakmai koordináció, kapcsolati tőke, felhalmozott tudás rendelkezésre bocsátása

A képviselet jelenlegi munkatársai segítik a régiós munkatársak munkáját a brüsszeli tájékozódásban és kapcsolatteremtésben a korábban megszerzett kapcsolati tőkére és tudásra alapozva.

3.
REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉGEK ÁLTAL BIZTOSÍTOTT FELTÉTELEK 

Az OTH javaslata alapján a regionális fejlesztési tanácsok és ügynökségek határozzák meg a kiküldött munkatárs feladat- és beszámolási kötelezettségét, biztosítják a kiküldött munkatársak fizetését, valamint fizetik a kapcsolódó személyi járulékokat, lakásbérleti díjat, az esetleges mobiltelefon és autóhasználat költségeit.

A Képviselet előzetes számításai alapján a régió kiküldött munkatársainak egy főre jutó éves költségét mellékelten csatoljuk.

Az OTH a régiók mind nagyobb szerepvállalásával javasolja a gyakornoki program folytatását. Ez alapján a régiók fizetnék a gyakornokok részére bérelt lakást/szálláshelyet, biztosítják az ösztöndíjat a kiutazó gyakornok számára. 

A gyakornokok a régiós állandó kiküldöttek asszisztenseiként, az ő ellenőrzésükkel végeznék a tevékenységüket. A gyakornoki program további részleteit pontosítani szükséges. Javasolt, hogy a gyakornoki program részletei, a technikai-szakmai feltételek (időtartam, ösztöndíj, gyakornoki lakás biztosítása) illetve az ezek biztosításáért felelős intézmény megjelölése kerüljön bele az OTH elnöke és a regionális fejlesztési tanácsok elnökei által aláírandó együttműködési megállapodásba.

A regionális kiküldött munkatársak adják a régió specifikus szakmai inputokat a képviselet egészének működtetéséhez.

4.
SZERVEZETI MODELL, SZEMÉLYI ÁLLOMÁNY 

A képviselet jelenlegi munkatársai:

Köztisztviselői jogviszonyban, kiküldetésben végzik munkájukat, külszolgálati jogviszonyukra a köztisztviselők tartós külszolgálatáról szóló 104/2003. (VII.28) sz. kormányrendelet rendelkezései az irányadóak.

Dr. Baranyi Magdolna – Vezető-koordinátor

Makra Tímea – Nemzetközi referens

Dr. Süveges András - Nemzetközi referens

Dr. Süvegesné Andruskó Judit – Titkárságvezető

Regionális képviselők: - régiónként egy-egy munkatárs
SZERVEZETI MÁTRIX
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5. NAPI FELADATMEGOSZTÁS, MUNKASZERVEZÉS

A képviselet egységes, hatékony működéséhez a képviselet jelenlegi munkatársai hozzáférhetővé teszik valamennyi regionális munkatárs számára azokat az általános szakpolitikai ismereteket, amelyek segítik őket abban, hogy a régió specifikus feladataikat el tudják látni. Ugyanakkor a régiók munkatársainak a képviselet valamennyi munkatársát rendszeresen tájékoztatniuk kell, annak érdekében, hogy a közös munkavégzés sikeres lehessen. Ez a napi munkavégzés szintjén azt jelenti, hogy a képviselet munkatársai rendszeresen (pl. hetente egyszer) egyeztetik feladataikat, tájékoztatják egymást.  

Javasolt, hogy a képviselet korábbi gyakorlatának megfelelően továbbra is készüljenek szakmai tájékoztatók, beszámolók a képviselet munkatársai által látogatott rendezvényekről, tájékoztató fórumokról, egyeztetésekről. A rendezvények látogatása és a tájékoztató anyagok készítése során is elengedhetetlenül fontos az egyeztetés a képviseleten belül, ezáltal érvényesíthető a szolgáltatás és a megvalósítás egységéből eredő szinergia-hatás.

III. AZ EGYSÉGES KÉPVISELET MŰKÖDÉSÉNEK 2006-RA TERVEZETT PRIORITÁSAI

A 2006-os év az Európai Unióban is az előkészületek jegyében telik. Fontos, hogy a képviselet a hazai partnerekkel együtt ezt az időszakot szintén a szakmai felkészülésre, megerősödésre fordítsa, annak érdekében, hogy 2007-től mind az érdekérvényesítést, mind pedig a programok és projektek megvalósítását hatékonyan tudják végrehajtani. Ennek érdekében az érdekérvényesítési gyakorlatokat szükséges továbbfejleszteni és felkészíteni a hazai szereplőket a sikeres megvalósításra. 

Ezekre az igényekre, kihívásokra válaszolva a képviselet 2006 évi tevékenységeinek tervezett fő prioritási területei:

MEGERŐSÍTÉS, MEGSZILÁRDÍTÁS

Az egységes képviselet stratégiájának, szervezeti és működési rendjének kialakítása és megszilárdítása. Intenzívebb kapcsolatok kialakítása, a hazai területfejlesztési partnerek bevonásával. 

FELKÉSZÜLÉS

Felkészülés a 2007-től induló programozási időszakra és a programok megvalósítására. Az Európai Unió politikáiról és azokhoz kapcsolódó programokról tematikus háttéranyagok, képzési modulok összeállítása, felkészítő előadások, képzések lebonyolítása a képviseleten. 2007-től várhatóan induló európai programok, közvetlenül megpályázható források előzetes feltérképezése.

EGYÜTTMŰKÖDÉS ERŐSÍTÉSE, A PARTNERSÉGI KAPCSOLATOK SZÉLESÍTÉSE

Együttműködés erősítése a csatlakozásra váró és újonnan csatlakozott országok, valamint a V4 együttműködésben érintett tagállamok képviseleteivel, régióival, önkormányzataival.

Együttműködési megállapodás kezdeményezése a Magyar Köztársaság Állandó Képviseletével.

Partnerségi kapcsolat megerősítése más magyarországi szervezetek brüsszeli képviseleteivel.

TEMATIKUS ÉRDEKÉRVÉNYESÍTÉS

Az egységes képviseletben résztvevő területfejlesztési szereplők által meghatározott tematikus, szakmai prioritási területekhez kapcsolódó európai uniós szakpolitikák nyomon követése, magyar regionális érdekek képviselete:

· Európai Parlament, Régiók Bizottsága érintett szakbizottságai által hozott határozatok, előterjesztett javaslatok, véleménytervezetek nyomon követése, egyeztetéseken keresztül a régiók érdekeinek közvetítése (lobbi);

· Részvétel tematikus, szakmai érdekérvényesítő hálózatok munkájában, kialakításában;

· Tematikus rendezvények szervezése, részvétel a regionális érdekérvényesítést erősítő szakmai rendezvényeken;

JAVASOLT SZAKMAI TEMATIKUS PRIORITÁSOK

Az alábbi prioritásokat a 2005. december 9-i RFÜ igazgatói értekezleten egyeztették a régiók és az OTH képviselői:

· regionális politika;

· energetika;

· környezetvédelem;

· szociálpolitika;

· közegészségügy;

· turizmus;

· kutatás és innováció;

· logisztika és közlekedés;

· információs társadalom – audiovizuális szektor és média;

· bővítés (kiemelten Horvátország, Románia és Bulgária);

· kultúra-oktatás;

· vállalkozásokkal kapcsolatos politika;

· élelmiszer-biztonság. 

Ezen prioritások további pontosítása szükséges a tervezett 2006. februári értekezleten.

IV. A SZERVEZETI ÁTALAKÍTÁS MENETRENDJE

A 2005. december 9-i egyeztetés alapján a régiók munkatársai kiküldésének tervezett időpontja 2006. április 1. A szervezeti átalakítás menetrendjéről 2006 februárjában további egyeztetések szükségesek a régiók és az OTH képviselői között. 

A menetrend meghatározásánál az alábbi feladatokat javasoljuk áttekinteni:

1. Régiós munkatársak elhelyezése, az épület kapacitása: 

Jelenleg 4 fő dolgozik a Képviseleten. A javaslattal az épület fokozottabb kapacitáskihasználására, ugyanakkor a munkatársak számára optimális munkakörülmények biztosítására törekszünk. Ezért nem javasoljuk az alagsorban lévő, jelenlegi gyakornoki szoba hasznosítását az állandó kiküldetésben dolgozó munkatársak számára. Őket főként a jelenlegi iroda szinten, illetve a legfelső szinten javasoljuk elhelyezni.

Az épület iroda szintjén elérhető befogadó-kapacitás:






Jelenleg
Tervezett:

1. Igazgatói szoba
1 fő
3 fő

2. Igazgató-helyettesi szoba
1 fő
1 fő

3. Munkatársi szoba:
2 fő
3 fő

4. Titkársági szoba:
1 fő
2 fő

Összesen:
5 fő
9 fő

A legfelső szinten további munkaállomások létesíthetőek a régiók igényeinek megfelelően. A bővítéshez átalakítható dolgozószobává a 2 vendégszoba (egy-egy fő részére) illetve a jelenlegi konyha (2 fő részére).






Jelenleg
Tervezett:

1. Igazgatói szoba
1 fő
3 fő

2. Igazgató-helyettesi szoba
1 fő
1 fő

3. Munkatársi szoba:
2 fő
3 fő

4. Titkársági szoba:
1 fő
2 fő

5. Legfelső szint:

max. 4 fő

Összesen:
5 fő
13 fő

Javasolt a vendégszobák ideiglenes fenntartása, annak érdekében, hogy a kiutazó regionális munkatársak az idő alatt, amíg lakást keresnek, ezeket átmeneti szálláshelyként igénybe tudják venni.

Ennek megfelelően javasolt a további munkaállomások helyszíneként a felső emeleten található konyha átalakítását megfontolni elsőként. 

Így 13 munkaállomás alakítható ki a képviselet iroda és a legfelső szintjén. Ezáltal a gyakornoki szinten található munkaállomások hosszabb távra fenntarthatóak a régiók gyakornokai számára, tehát az iroda infrastruktúrája továbbra is hozzáférhető a gyakornoki program résztvevői számára. Jelenleg a gyakornoki szinten 3 munkaállomás áll rendelkezésre.

Várhatóan bővíteni kell az alábbi kapacitásokat is:

· számítógépszerver

· telefonállomások

· internet hálózat

· elektromos hálózat

Az átalakításnál és az épület teljes befogadó-kapacitásának meghatározásánál figyelembe kell venni a rendelkezésre álló vizesblokkok számát is. Az irodaszinten kizárólag egy mosdó, illetve egy WC található. Az egész épületben pedig további kettő (egy a gyakornoki szinten, egy pedig a konferenciatermek szintjén).

Ugyancsak figyelembe kell venni a munkakörülményekre vonatkozó jogszabályi előírásokat is!

2. A régiós képviselők akkreditációja Brüsszel Régió Kormányánál (munkavállalási engedélyek) 

A munkavállalási engedélyek megszerzése kb. 2 hónapot vesz igénybe.

3. A régiók képviselőinek lakásbérlete:

Megfelelő komfortfokozatú és megfelelő kerületben található lakás (1 fő kb. 50 m2) átlagos bérleti díja 800 euró.

2005. december 13.

Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviselete

Érdekérvényesítés


(programszint)





Képviselők háttér-információkkal ellátása;


Konzultációk, egyeztetések megszervezése és lefolytatása;


Európai fórumokon (EP, RB) felszólalások, hozzászólások előkészítése ;


Javaslatok, véleménytervezetek véleményezése, állásfoglalások előkészítése.








Szolgáltatás


(projektszinten)





projektek generálása;


partnerkapcsolatok kialakítása;


az adott régió promócióját segítő rendezvények, fórumok megszervezése, tematikus fórumokon való részvétel;


hálózatokban, tematikus szakmai csoportosulásokban való részvétel








Regionális input





EU szakpolitikai trendek





A képviselet fő feladatkörei: 


Információ gyűjtés, tájékoztatás


Képzések


Régió promóció


Tematikus hálózatok


Kapcsolatépítés





Brüsszeli Iroda











Észak -Alföld





Dél-alföld





Közép- Magyar


ország





Nyugat-Dunántúl





Közép-Dunántúl





Dél-Dunántúl





Észak –Magyar


ország
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