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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S 

a város fődíja összegének kifizetéséről
A Festők Városa Hangulatfesztivál ez évi programjai között szerepel a 11. alkalommal megrendezésre kerülő Miniatűr kiállítás. A kiállítás a Megyeháza Galériában 2006. május 28-án 14,00 órakor nyílik. A rangos eseményre távoli földrészekről is érkeztek kiállítók Argentinától Hollandián, Lengyelországon, Szerbián át Romániáig. 

Szabó Károly Attila a rendezvény ötletgazdája azzal a kéréssel fordult Szita Károly polgármester úrhoz, hogy a város nevében 100.000.-Ft-os fődíjat átadni szíveskedjen. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága 9/2006. (IV.18.) sz. határozatával döntött kulturális alapja ez évi I. félévi felosztásáról, ahol a beérkezett 75 pályázat 7.874.732.-Ft támogatásban részesült. A tartalék (maradvány) összege 864.000.-Ft. 

Kérem az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságot, hogy tartalék alapja terhére a város díjára a 100.000.-Ft kifizetését támogassa ikafalvi Farkas Béla festőművész díjazottnak.  
Kaposvár, 2006. május 23. 

                                                                                     Dr. Kéki Zoltán

            
 




       c. főjegyző

H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és jóváhagyja a 11. Miniatűr kiállítás 100.000.-Ft-os város díja adományozásáról szóló előterjesztést ikafalvi Farkas Béla festőművész részére, a bizottság kulturális alapja terhére. A kifizetés lebonyolítása jóváhagyásával megbízza a Polgármestert.
Felelős: Dr. Kéki Zoltán jegyző
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