KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság számára biztosítandó 

bérlő-kiválasztási jogról

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 27/2001. (II.22.) számú határozatával 5 éves időtartamra biztosított bérlő-kiválasztási joggal érintett Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 32-34. IV. emelet 1. ajtószám alatti önkormányzati lakásra további 5 éves időtartamra ismételten bérlő-kiválasztási jogot  biztosítson.

A fenti közgyűlési döntés értelmében a Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 32-34. IV. emelet 1 ajtószám alatti önkormányzati lakás Csete Károly részére került kijelölésre. A kijelölés 2006. május 31. napjáig szól.

A bérlő-kiválasztási jog biztosítására a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993.évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 49/1993. (XII.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 18. § (1) bekezdése értelmében a megüresedett önkormányzati bérlakásra bérlő-kiválasztási jog biztosítható a R. 4. számú mellékletében meghatározott térítési díj ellenében.

A R. 4. számú melléklet e) pontjában meghatározott egyszeri térítési díj megfizetése esetén van lehetőség, mely a fenti cím alatti 2 szobás önkormányzati lakásra 5 éves időtartamra 1.375.000,-Ft. (275.000,- Ft/év).

A bérlő-kiválasztási jog térítési díjának átutalására a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság kötelezettséget vállalt. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2006. május 23.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Népjóléti Bizottsága a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság számára biztosítandó bérlő-kiválasztási jogról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Népjóléti Bizottsága a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság kérelmét támogatja, 2006. június 1. napjától, 5 éves időtartamra bérlő-kiválasztási jogot biztosít a Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 32-34. IV. emelet 1 ajtószám alatt 2 szobás önkormányzati bérlakásra azzal a feltétellel, hogy a bérlő-kiválasztási jogért a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 49/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklet e) pontjában meghatározott térítési díjat a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság az Önkormányzat számára megfizeti.
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