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JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a „Jó egészség” gyermektáborban résztvevő gyermekek támogatásáról

A Somogy Megyei Közgyűlés, valamint a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete ez évben is, 2006. augusztus 5-12. között, Fonyódligeten, a Somogy Megyei Gyermektáborban megszervezi a „Jó egészség” mozgásjavító gyermektábort.

A táborban a háziorvos javaslata alapján elsősorban tartás-, mozgás-, járáshibás, gerincferdüléses, 8-12 éves korú gyermekek vehetnek részt.

Az egy főre jutó költség 24.000 Ft, ebből 14.000 Ft a küldő önkormányzatot terheli, a fennmaradó 10.000 Ft-ot a szervezők fedezik.

Kérjük, hogy ez évben is nyújtsanak segítséget ahhoz, hogy 4 fő gyermek üdülhessen a táborban. Ahhoz, hogy ez megvalósulhasson, kérjük a Népjóléti Bizottság anyagi támogatását, mely 4 fő esetében 56.000 Ft-ot (azaz Ötvenhatezer forintot) jelent. A Népjóléti Bizottság jelenleg rendelkezésre álló bizottsági kerete 65.000 Ft.

A tábor nagyon sikeres, minden évben az erre egészségügyileg, szociálisan rászoruló gyermekek és családjuk várja ezt a lehetőséget.

A pénzösszeg átutalására a jelentkezések visszaigazolását követően kerül sor.

Kaposvár, 2006. május 26.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Népjóléti Bizottság a Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete által szervezett „Jó egészség” gyermektábor részvételi költségeihez 4 fő részére 56.000,- Ft-tal, azaz Ötvenhatezer forinttal hozzájárul, az Egészségügyi és Szociális Alap terhére.
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