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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Vöröstelek u. 42. sz. alatti ingatlan értékesítéséről 
Zsalakó László és felesége 2000. február 28.-án öröklési szerződést kötött önkormányzatunkkal. Az örökhagyók örökségbe adták a Kaposvár, Vöröstelek u. 42. sz.. az ingatlan-nyilvántartásban 3831 hrsz. alatt felvett, egymás között egyenlő arányban közös tulajdonukat képező ingatlant, tartás fejében. Az önkormányzat az örökség fejében az örökhagyókról életük végéig gondoskodni volt köteles.
Zsalakó László 2001. évben elhunyt, így az önkormányzat tulajdonába került az öröklési szerződés alapján, a közjegyzői végzést követően az ingatlan ½-ed tulajdoni hányada. Ezt követően Zsalakó Lászlóné a Liget Szociális Otthonba került, ahol 2005. novemberében elhunyt. 2006. április 12.-én kelt hagyatékadó végzés szerint az ingatlan további ½-ed része is önkormányzatunk tulajdonába került. 
A Vöröstelek utca 42. sz. alatti házas ingatlant önkormányzatunk nem kívánja tulajdonában tartani, mert olyan műszaki állapotban van, hogy felújítása nem lenne gazdaságos, valamint a az évek alatt felmerült tartás költsége is megtérülne.
Az ingatlan földterülete 250 m2, a rajta található lakás kb. 44 m2 nagyságú. 

Elkészült az ingatlan értékbecslése, mely szerint az ingatlan együttes forgalmi értéke 5.542.000.- Ft+ÁFA, összesen: 6.650.400.-Ft. 

Az ingatlanon csak víz, villany közmű található, a szennyvíz és a gáz is az utcában kiépítésre került, a rácsatlakozása lehetséges. A lakás korszerűtlen, a melléképületek romosak. A telek fekvése nagyon jó, ez meghatározó volt az értékbecslésnél. 
Kérjük a T. Bizottságot, hogy az ingatlan értékesítését támogassa.
Kaposvár, 2006. április 21.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, a Kaposvár, Vöröstelek u. 42. sz. alatt lévő 3861 hrsz-ú ingatlant pályázat útján 5.542.000.-Ft+ÁFA összesen 6.650.400.-Ft vételáron értékesíti. 
Egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 
Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2006. december 31.
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