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E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvári Általános Iskolai Fizikatanárok Munkaközösségének

kérelméről

Az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsághoz a Kaposvári Általános Iskolai Fizikatanárok Munkaközössége az alábbi kérelemmel fordult.

Három évtizedes hagyomány, hogy évente, országos szinten megrendezésre kerül, a fizikatanárok ankétja. A rendező szerv az Eötvös Loránd Fizikai Társulat. A társulat elnökségi tagjai közül egy delegáció, 2005 októberében Kaposváron járt, és a  Klebelsberg Középiskolai Kollégiumot megfelelő helyszínnek találták XXX. Ankét lebonyolítására, az  előadások, kísérleti bemutatók, taneszközök bemutatójára. 

A fentiek után Kaposváron megalakult, a Kaposvári Általános Iskolai Fizikatanárok Munkaközössége.
A szerveződést nagyban támogatta és segítette Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala. Az első feladat, hogy a munkaközösség az Ankét szervezését, a velejáró feladatokat magára vállalja, amely  2006. június 18-tól 22-ig kerül megrendezésre.

A későbbiekben, speciális szakmai kérdésekben hivatott állást foglalni.
Az évente megrendezett ankétok az újonnan felmerülő és régebbi  szakmai, pedagógiai, módszertani problémák sikeres megoldásaihoz kívánnak segítséget nyújtani a fizika szakos tanároknak.

A nagy érdeklődést kiváltó kísérleti bemutatókon látványos és meglepő eredményre vezető kísérleteket mutathatnak be, ill. ismerhetnek meg a tanárok, melyek közvetlen segítséget adnak a fizika tantárgy érdekesebbé tételéhez, ötleteket a tanulók motiváltságának fokozásához. A mindennapi gyakorlatban is megtalálható egyszerű eszközökkel elvégezhető kísérletek megismerése segítséget nyújt abban, hogy a kísérletek a mindennapi tanítás részévé váljanak.

A programban tervezett előadásokon, a Kaposvári Egyetem dolgozói is beszélnek a jelenkori a fizika fejlődés egyes területeiről. Bemutatják, hogy a fizika hogyan integrálódik az egészségügyben. Az előadások mellett az előadók bemutatják az Egyetemen a Diagnosztikai és Onkológiai Intézetet is.

A műhelyfoglalkozások jó alkalmat adnak hatékony módszertani eljárások átadására, a mindennapi problémák megbeszélésére, tapasztalat cserére. 

Az eszközkiállításon az innovatív kollégák a maguk által tervezett és kivitelezett eszközeiket, szoftvereiket mutatják be.

A Kaposvári Általános Iskolai Fizikatanárok Munkaközössége  kéri a Bizottságot, hogy 

65 000 Ft-tal támogassa a rendezvény  megvalósítását. Az  Oktatási Alap elosztható keretéből javasolunk 30 000 Ft  támogatást biztosítani a Kaposvári Általános Iskolai Fizikatanárok  Munkaközössége részére a XXX. Országos Általános Iskolai Fizikatanári Ankét megszervezésére.

 Kaposvár, 2006. május 26.
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 HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta  a Kaposvári Általános Iskolai Fizikatanárok Munkaközösségének   kérelmét és úgy határozott, hogy az oktatási alap fel nem használt pénzeszközéből 30 000- Ft- tal támogatja a XXX. Országos Általános Iskolai Fizikatanári Ankét megszervezését.
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