KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2006. évi költségvetésének módosításáról

A költségvetési rendelet módosítása elsősorban technikai átcsoportosításokat tartalmaz, amelyek közül legjelentősebb a 2005. évi zárszámadás a 2006. évi költségvetést érintő kihatásainak átvezetése. Emellett a költségvetés jóváhagyása óta hozott testületi döntések, a normatíva pótfelmérés alapján kapott többlettámogatás, a céltartalékban tervezett egyes előirányzatok, köztük a közalkalmazotti bér- és pótlék emelés előirányzatai és a normatív kötött felhasználású támogatások lebontására kerül sor. A 2005. évi normatív hozzájárulás és központi támogatás elszámolásánál a tervezetthez képest jelentkező megtakarítás, a többlettámogatás, illetve az építési telek és ingatlan értékesítés többlet bevétele terhére javaslatot teszek egyes kiadási előirányzatok felemelésére (önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat-felújításának támogatása, Városi Fürdő termálkút, stb.), pótigények befogadására is, amelyeket az előterjesztés részletez.

A költségvetés főösszege 1.444.547 e Ft-tal emelkedik, döntően, a 2006. évben megvalósuló panelfelújítások előirányzatának az OLÉH támogatás, a lakóktól átvett pénzeszköz, a normatíva pótfelmérés, valamint az építési telek és ingatlan értékesítés előirányzatának emeléséből adódóan.

A költségvetési hiány 37.188 eFt-tal nő, ezen belül a működési hiány 28.033 eFt-tal csökken a kiadási többleteket meghaladó többletforrások, illetve kiadási megtakarítások (a tervezetthez képest alacsonyabb az előző évi normatív hozzájárulás visszafizetése, valamint a közalkalmazottak béremelése és a 13. havi illetmény biztosításához szükséges forrás) miatt. A felhalmozási hiány a bevételi többleteket meghaladó új feladatok (pl. Tömegközlekedési Rt. részvény vásárlása, Cseri úti műfüves sportpálya önkormányzati önereje, Városgondnokság lakossági járdaépítések pályázati támogatása, felújítási feladatok többletei) miatt 65,2 millió Ft-tal, 1.434,4 millió Ft-ra nő. 

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzata 9.872 e Ft-tal, 0,5 %-kal csökken. A csökkenést több tényező együttes hatása okozza.

 Az intézményi működési bevételeken belül az egyéb támogatásértékű és az államháztartáson kívülről véglegesen átvett pénzeszközök 25.984 e Ft-os növekedése mellett a 2005.évi pénzmaradvány elszámolás átvezetését követően a 2006.évi költségvetésben a tervezetthez képest 38.814 e Ft-tal csökken az intézményi működési pénzmaradvány.

Az intézményi támogatás előirányzata 174.509 e Ft-tal nőtt, amelyet a céltartalékból lebontott normatív kötött felhasználású támogatások (a szociális- és pedagógus továbbképzés és szakvizsga, az Arany János Tehetséggondozó program támogatása), diáksport támogatás és a 2006. évi közalkalmazotti béremelés előirányzatának a lebontása eredményezett.

Az intézmények által saját hatáskörben elvégzett átcsoportosításokat az 1. sz. kimutatás tartalmazza.

Önkormányzati bevételek (1. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési célú bevételi előirányzata összességében 172.103 e Ft-tal nőtt, mely elsősorban a pénzmaradvány előirányzat módosítás 85.247 e Ft átvezetésének, valamint a normatíva pótfelmérés alapján járó 45.532 e Ft és a Sm-i Területfejlesztési Tanácstól és a DDRFT-től kapott 8.190 e Ft számbavételének a következménye. 

A működési célú támogatás értékű bevételek előirányzatának 50.848 e Ft-tal történő csökkenését az önkormányzat által szervezett közcélú foglalkoztatás támogatása előirányzatának a normatív, kötött felhasználású támogatások 1/a sz. mellékletébe történő technikai átvezetése mellett pályázati pénzeszközök, az önkormányzat részére a fel nem használt Bursa ösztöndíj visszautalása, valamint a Tömegközlekedési Rt részére 2005. évben nyújtott veszteség kompenzációból 1.328 e Ft visszafizetése eredményezett. 

Felhalmozási bevételek

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei összességében 1.245.128 e Ft-tal nőnek. Ezen belül a felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) összege a KVG Rt. által fizetendő osztalék és a 102/2006.(IV.27.) sz. önkormányzati határozat szerinti bérlőkijelölési jog ellenértékének együttes összegeként 18.260 e Ft-tal emelkedik. Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. melléklet) tervezett bevétele az eddigi – az Ady E. u. déli tömb hasznosítása, a Somogy parkoló területének értékesítése, az útburkolat felújítási program megvalósítása kapcsán hozott -  közgyűlési döntések következtében 425.443 e Ft-tal emelkedik. A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) együttes értéke a panel felújításra a költségvetés készítését követően elnyert 382.521 e Ft, a műfű borítású sportpálya kialakítására elnyert 81.000 e Ft, a sürgősségi betegellátás feltételeinek javítására elnyert 3.000 e Ft, az intézmények energiatakarékossági tanulmányának elkészítéséhez elnyert támogatás, valamint technikai átcsoportosítások összegeként 852.268 e Ft-tal növekszik. A felhalmozási célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) összege a 2006. évre a Sávház copilit üvegfalának felújítására elnyert 200 e Ft, a Kisfaludy Általános Iskola udvari burkolatának felújítására elnyert 2.004 e Ft, a Zrínyi Ilona Általános Iskola tornatermi vizesblokkjának felújítására elnyert 1.291 e Ft CÉDE, valamint az útfelújításra 2006. évre elnyert 3.695 e Ft támogatás együttes 8.190 e Ft összegével emelkedik.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 164.637 e Ft-tal, 1,5 %-kal nő, ezen belül a működési célú kiadások 159.619 e Ft-tal, míg a felhalmozási célú kiadások előirányzata 5.018 e Ft-tal emelkednek. 

Az intézményi előirányzat növekedések forrásai a pénzmaradvány és a céltartalékból lebontott előirányzatok. Legjelentősebb a 2006. évi közalkalmazotti béremelésre és a 13. havi illetmény jogi szabályozásából adódó visszamenőleges kifizetésekre, a pedagógusok szakkönyv vásárlásának támogatására, a szociális- és pedagógus továbbképzés és szakvizsga kiadásainak előirányzatára, a diáksportra, az Arany János Tehetséggondozó program támogatására lebontott előirányzatok.

Önkormányzati működési kiadások (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadási előirányzata 120.582 e Ft-tal nő. A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok előirányzatának növekedésének fedezetét a 2005. évi pénzmaradványból az idén elszámolt előző év december havi jutalomra átcsoportosított előirányzat biztosítja. A dologi kiadások előirányzata 51.794 e Ft-tal nő, mely a pénzmaradvány átvezetésén túl új előirányzatokat is tartalmaz, melyek forrását átvett pénzeszközök, céltartalékból történő átvezetések (pl. közoktatási intézmények szakmai informatikai fejlesztési feladatok), az önkormányzati gazdálkodás keretein belüli átvezetések és a költségvetési hiány terhére biztosítjuk. 

Az átadás, kölcsön előirányzata 9.062 e Ft-tal nőtt, a növekedést az önkormányzati határozatok és céltartalékból történő átvezetések eredményezték. 

Az előterjesztés 4/c. sz. mellékletében pótigényeket terjesztek a Közgyűlés elé, a javasolt pótigények összege 181.476 e Ft.

A pótigények között – a jelen közgyűlésen párhuzamosan tárgyalásra kerülő előterjesztésben részletesen kifejtettekkel indokolva – javaslatot teszek a Kaposvári Tömegközlekedési Rt. kisebbségi részvényeinek megvásárlására 100 millió Ft biztosítására.

A javasolt pótigények között jelenik meg a Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft. által a Profi Liga Kft-től 2002. évben felvett 60 millió Ft összegű kölcsön kapcsán vállalt önkormányzati készfizető kezességvállalás alapján tervezett hiteltörlesztés.

A fentieken túl jelentősebb pótigény a Városgondnokság esetében jelentkezik, ahol a lakossági járdaépítési pályázat támogatására a beérkezett igények teljeskörű kielégítése érdekében 10.500 eFt többlettámogatás jóváhagyását, emellett a parlagfű elleni védekezésre kiírt pályázat önkormányzati önerejére 1.440 eFt, a forgalmi jelzőlámpákhoz az idei évben eddig már megrendelt 5 db visszaszámláló készülék mellé további 4 db beszerzésére 634 eFt biztosítását javasolom. 

A Közgyűlés a 2005. december 14-i ülésén döntött a 2006. évi Youth Football Fesztivál Hungary-Kaposvár nemzetközi ifjúsági labdarúgó torna kaposvári megrendezésével kapcsolatos önkormányzati szerepvállalásról és a torna lebonyolításához biztosítandó anyagi forrásokról. A pótigények között szereplő többlet költség az önkormányzati pályák előkészítésével, karbantartásával, a mérkőzések lebonyolításával kapcsolatban felmerülő egyéb kiadások mellett tartalmazza a már jóváhagyott önkormányzati támogatáson belül jelentkező megtakarításokat (pl. nem szükséges a városhatáron kívüli pályák igénybevétele).

A javasolt pótigények és a jelentkező többletkiadások fedezetét a bevételeknél jelentkező többletek (normatív támogatás, ingatlan értékesítés) mellett az előző évi normatív hozzájárulás és központi támogatás tervezetthez képest kisebb mértékű visszafizetése, valamint a céltartalékban a közalkalmazottak béremelésére és 13. havi juttatására elkülönített keret maradványa és a költségvetési hiány emelése biztosítja.

Felhalmozási kiadások

Az intézmény felújítási  kiadások (5. sz. melléklet) előirányzatánál nevesítésre kerültek a már pályáztatott és vállalkozásba adott feladatok. Ezen felül végrehajtásra kerültek a költségvetés elfogadása óta hozott döntések, valamint beépítésre kerültek a felújításokba az ez évre elnyert támogatások. Előzőek együttes hatásaként az előirányzat összege 5.822 e Ft-tal emelkedik. A nyári napközi feltételeinek megteremtése érdekében javaslatot teszek a Gárdonyi Géza Általános Iskola udvar burkolata és udvari eszközei felújításának új célként történő elfogadására az előirányzat összegének változatlanul tartása mellett.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítása kiadásai (6. sz. melléklet) között számszerűsítésre kerültek a lefolytatott pályázatokon nyertes ajánlatok. Átvezettük a szociális bérlakások újrahasznosítás előtti lakhatást gátló hibáinak kijavítása keret, valamint a tartalék keret terhére hozott döntéseket. Bruttó módon megtervezésre kerültek a költségvetés elkészítését követően támogatásban részesült panel felújítási pályázatok költségei. Emellett javasolom a vegyes tulajdonú épületek felújítási keretének emelését a Kossuth L. u. 2., Fő u. 13. társasház önkormányzati tulajdonra jutó felújítási költségének összegével. Előzőek együttes összegeként a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításának előirányzata 1.167.594 e Ft-tal növekszik.

Az út-, híd-, járda felújítások (7. sz. melléklet) előirányzatainál átvezetésre került a céltartalékból a 2005. augusztusi felhőszakadás következtében megrongálódott Vásártéri út helyreállítási költsége. A felújítások keretösszegét megemeltük az elnyert útfelújítási támogatás ez évi ütemével, valamint a 111/2006(IV.27.) önkormányzati határozatban megállapított összeggel. Fentieken túl átvezettük a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság földutak javításának támogatásáról szóló határozatát. Összességében az előirányzat 186.276 e Ft-tal növekszik.

A felhalmozási kiadásoknál (9. sz. melléklet) végrehajtottuk az átcsoportosításokat, átvezettük a bizottsági döntéseket. Beépítésre került az Ezredév utcai orvosi ügyelet Egészségügyi Minisztérium támogatásával megvalósuló akadálymentesítése és eszközbeszerzése, valamint a Nemzeti Sporthivatal támogatásával megvalósuló műfű borítású sportpálya kialakítása. Beépítettük továbbá az Ady E. u. déli tömbjének hasznosításával kapcsolatban a lakók kártalanítására a közgyűlés által elfogadott 32 millió Ft-ot a lakásmobilitás támogatási keretbe. A kártalanítás fedezetét a terület vételára biztosítja.

Új célként javasolom beemelni a reményeink szerint támogatással megvalósuló Csiky Gergely Színház rekonstrukciója építési engedélyes terveinek elkészíttetését 20 millió Ft, valamint a Városi Fürdő új termálkútja kialakításával kapcsolatos költségeket 14 millió Ft összegben. Egyúttal javasolom a Közgyűlésnek, hogy a Városi Fürdő termálkút kivitelezésére kötött szerződés módosításához a függelékben részletezettek figyelembevételével járuljon hozzá.

A felújítási és felhalmozási feladatok pályáztatása folyamatban van. Kérem a Közgyűlést, hogy a korábbi években kialakult gyakorlatnak megfelelően, utólagos beszámolási kötelezettséggel hatalmazzon fel arra, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsek a pályáztatás következtében szükségessé váló átcsoportosításokról, pótlólagos pénzügyi fedezet biztosításáról.

Céltartalék (10. sz. melléklet)

A céltartalékok előirányzata 645.400 e Ft-tal csökken, melyből 199.073 e Ft a működési, 446.327 e Ft pedig a felhalmozási célú tartalékok előirányzat csökkenése.

A működési céltartalék esetében a bizottsági és egyéb elkülönített keretekből történő felhasználások átvezetésére kerül sor. 

A felhalmozási célú tartalékok előirányzatából a fentieken túl az iparosított technológiával épült lakóépületek felújításához biztosított saját erő átvezetése történt meg.

Egyéb kérdések

A Közgyűlés a TISZK Kht részére az elnyert Európai Szociális Alap és központi állami támogatás folyósításáig felmerülő költségek fedezetére a 223/2005.(IX.15.) és a 371/2005.(XII.14.) önkormányzati határozataiban összesen 27.000 e Ft visszafizetendő kölcsön jóváhagyásáról döntött. Sajnos a támogatási szerződések aláírása elhúzódott (HEFOP-4.1.1 szerződés módosítására 2006. február 22.-én, a HEFOP-3.2.2 szerződés módosítására 2006. március 16.-án került sor), emiatt a TISZK Kht vezetője levélben fordult az önkormányzathoz a kölcsön szerződések visszafizetési határidejének 2006. június 30.-ra történő módosítása miatt. A Kht zavartalan működése, illetve a projekt megvalósítása érdekében javasolom a kölcsön visszafizetésének 2006. június 30.-ra történő módosítását. 

A kaposvári Élményfürdő 2006. június 15-i megnyitását megelőzően szükséges bevezető reklámkampány (óriás plakát, szórólapok, televíziós és rádiós reklámok) finanszírozása többletforrást igényel, mely várhatóan finanszírozható az Élményfürdő bevételéből. Azonban a nyitást megelőzően, valamint az üzemeltetés kezdeti időszakában szükséges a felmerülő PR költségek fedezetének biztosítása a Városi Fürdő részére előfinanszírozás keretében. A Élményfürdő szolgáltatásainak, programjainak minél szélesebb vendégkörben való megismertetése és ezáltal a működtetés szempontjából optimális forgalom elérése érdekében javasolom, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá az Élményfürdő PR költségeinek fedezetének biztosítására a Városi Fürdő maximum 15 millió Ft-tal történő túlfinanszírozásához. 

A Közgyűlés a 108/2006.(IV.27.) önkormányzati határozatában döntött az általános és középiskolák részére diáksport támogatására biztosított keret egy részének felosztásáról. Az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium vezetése kérte, hogy az intézmény részére nyújtott 280 e Ft támogatást az intézménynél egyesületi formában működő Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium Diáksport Köre részére támogatásként, elszámolási kötelezettséggel átutalhassa. Mivel az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 94. §. (1) bekezdése alapján önkormányzati költségvetési szerv kizárólag a felügyeletét ellátó helyi önkormányzat engedélyével támogathat társadalmi szervezetet, szükséges a támogatás közgyűlési engedélyezése. Javasolom, hogy a Közgyűlés engedélyezze az intézménynek a 280 e Ft támogatásnak a Diáksport Kör részére történő átadását támogatási szerződés megkötésével, mely tartalmazza a felhasználás célját (a 108/2006.(IV.27.) önkormányzati határozattal összhangban), elszámolási határidőt, visszafizetési kötelezettséget.

A következő időszakban több nagy projekthez kívánunk külső forrásokat bevonni. Ehhez szükséges, hogy a projektek előkészítését minél előbb megkezdjük. A projektek előkészítésére a költségvetésben még rendelkezésre álló pályázatok előkészítése tervezési keret teljes mértékben nem biztosít fedezetet. Annak érdekében, hogy a feladatok vállalkozásba adásához a kötelezettség vállalásokat meg tudjuk tenni, javasolom a közgyűlésnek, hogy a Cseri park rekonstrukció, Ady E. u. északi tömb rekonstrukció és sétáló utca kialakítás, lakótelep rehabilitáció, Nostra átalakítás ifjúsági és szabadidő központtá, valamint az e-közigazgatás megvalósítása feladatok előkészítéséhez vállaljon kötelezettséget az önkormányzat 2007. évi költségvetésében 63,4 millió Ft biztosítására.

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság 7/2006.(IV.19.) számú határozatával döntött a Külterületi Közmű Beruházási Alapra beérkezett pályázatokról. A Gesztenye utcai vízvezeték építésre a kért támogatási összeg nem áll rendelkezésre. A Bizottság határozatával felkérte a Közgyűlést, hogy a hiányzó 1.094 e Ft támogatás biztosítására a Bizottság 2007. évi kerete terhére vállaljon kötelezettséget. Javasolom, hogy a Közgyűlés a fenti kötelezettség vállalását tegye meg.

Létszámcsökkentési pályázat

A Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005.évi CLIII. törvény 5. számú mellékletének 10. pontjában szerepel a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri hozzájárulás igénylésének lehetősége.

 A pályázatok II. ütemének benyújtási határideje 2006. június 30., mely időpontra a pályázati dokumentációt a Magyar Államkincstár Somogy Megyei Területi Igazgatóságára benyújtjuk. A létszámcsökkentéssel kapcsolatban hozott önkormányzati határozatok alapján a pályázat benyújtásában érintett intézményekre vonatkozó létszámadatok egységes szerkezetbe foglalása szükséges.  

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a létszámcsökkentési pályázat II. ütemére várhatóan 12.818.874 Ft összegben benyújtásra kerülő pályázati dokumentáció kedvező elbírálása érdekében fogadja el a határozati javaslatot.

Kaposvár, 2006. május 25.

                                                                                                          Szita Károly

                                                                                                          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2006. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1) A Közgyűlés a 2006. évi költségvetési rendeletben jóváhagyott beruházási és felújítási célok ütemes megvalósítása érdekében, utólagos beszámolási kötelezettséggel felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsön a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján esetlegesen jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról költségvetési átcsoportosítások útján, illetve a többletbevételek, vagy a hiány terhére.

      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  Bajzik Imre igazgató

                                       Molnár György igazgató

      Határidő:            2006. augusztus 31.

2) A Közgyűlés a TISZK Kht részére a 223/2005.(IX.15.) és a 371/2005.(XII.14.) önkormányzati határozataiban összesen jóváhagyott 27.000 eFt kölcsön visszafizetési határidejét 2006. június 30-ra módosítja.

      Felelős:              Szita Károly        polgármester

      Közreműködik:  Molnár György   igazgató

                                 Horváth Zoltán    TISZK Kht ügyvezetője

      Határidő:            2006. június 30.

3) A Közgyűlés az Élményfürdő megnyitásával kapcsolatban és az üzemeltetés kezdeti időszakában felmerülő reklám és marketing költségek fedezetére a Városi Fürdő részére jóváhagyott támogatási keret maximum 15 millió Ft-tal történő túlfinanszírozását engedélyezi. A túlfinanszírozás rendezésére a költségvetési rendelet 2006.december havi módosításakor kerül sor, az Élményfürdő üzemelési időszakának lezárását követő elszámolás ismeretében.

      Felelős:              Szita Károly       polgármester

      Közreműködik:  Molnár György  igazgató   

                                 Frank József       intézményvezető

      Határidő:            2006. október 31.

4) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a diáksport tevékenység támogatására az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium részére biztosított 280 eFt támogatást az intézmény az Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium Diáksport Köre részére a felek között létrejött Támogatási szerződés aláírását követően átadja.

      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  Molnár György igazgató

                                 Ponikfor Zoltán igazgató

      Határidő:            azonnal

5) A Közgyűlés, a Városgondnokságnál a 406/2005.(XII.14.) önkormányzati határozata alapján 2005. december 31-től 1 fő gyepmesteri közalkalmazotti álláshely, a Bartók Béla Általános Iskolánál a 196/2005.(VI.16.) önkormányzati határozata alapján 2 fő pedagógus álláshely, a 342/2005.(XI.17.) önkormányzati határozat alapján 1 fő igazgató helyettesi álláshely, a Gárdonyi Géza Általános Iskolánál a 196/2005.(VI.16.) önkormányzati határozat alapján 3 fő pedagógus végleges megszüntetéséről döntött. A Közgyűlés korábbi határozatai (196/2005.(VI.16.); 342/2004.(XI.17.); 406/2005.(XII.14.) önkormányzati határozat) alapján végrehajtott végleges  létszámcsökkentések  következtében az érintett intézmények létszám adata az alábbiak szerint módosul.
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     Kaposvár Megye Jogú Város Közgyűlése nyilatkozik, hogy az intézmények tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgy évben és az azt követő években is biztosítani tudja.

     A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkentéssel kapcsolatos fizetési kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

     A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség.

     A megszűntetett álláshely legalább 5 évig nem állítható vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

     Felelős:                   Szita Károly          polgármester

     Közreműködik:       Molnár György    gazdasági igazgató

 Stickel Péter         oktatási, kulturális és sport igazgató

 Hartner Rudolf     Városgondnokság vezető

 Wallinger Endre    igazgató

 Jakó Zoltán            igazgató

     Határidő:                 2006. június 30.

6) Kaposvár Megyei Jogú Város a pályázati forrásokkal megvalósítandó projektek előkészítési költségeinek fedezetére kötelezettséget vállal, hogy az önkormányzat 2007. évi költségvetésében összesen 63.400 e Ft-ot biztosít a Cseri park rekonstrukció és kalandpark kialakítása, Ady E. u. északi tömb rekonstrukció és sétáló utca kialakítás, lakótelepi rehabilitáció, Nostra átalakítása ifjúsági és szabadidő központtá, valamint az e-közigazgatás kialakítása projektekre.

Felelős:                Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:              2006. szeptember 30.

7) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a Gesztenye utcába ivóvízvezeték építéséhez az önkormányzatok 2007. évi költségvetésében 1.094 e Ft többlettámogatást biztosít a Városfejlesztés, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság 2007. évi kerete terhére.

Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:     Molnár György igazgató

                              Bajzik Imre igazgató

Határidő:               2006. szeptember 30.

8) A Közgyűlés hozzájárul a Kaposvár Városi Fürdő III. jelű hévízkút létesítése, illetve a VI/13, VI/20, IV/2 és VI/BI/2 számú hideg vizes kutak melléfúrásos felújítása munkái vállalkozási szerződéseinek módosításához az alábbiak szerint:

a) 2006. november 30-ig VIKUV Rt. saját költségére létesít egy új IV. jelű hévízkutat a III. jelű kúttól max. 400 m távolságra, a III. sz. kúttal azonos rétegekre.

b) VIKUV Rt. vállalja, hogy a III-as és IV-es jelű hévízkutak együttes vízhozama az elvárt vízminőségi paraméterek mellett, eléri a minimum 300 l/perc mennyiséget, 50 oC feletti hőfokkal.

c) VIKUV Rt. saját költségére gondoskodik a IV. jelű hévízkút és kapcsolódó létesítményei terveinek elkészítéséről, a szükséges engedélyek beszerzéséről és azok megvalósításáról. A védőterület kialakításnak, kútbekötésnek energiaellátásának a költsége az Önkormányzatot terheli.

d) Kivitelező 2006. május 31-ig biztosítja a III. jelű hévízkút üzembe helyezésének feltételeit, a szükséges engedélyek beszerzésével, az alábbiak szerint:

· Minimum 500 l/perc kapacitású szivattyú beépítése;

· Kútfej kialakítás NA 80 szerelvényekkel;

· Kút bekötővezetékének kiépítése a védterületen kívül 1,0 m-ig;

· Kút villamos energiaellátásának kiépítése kapcsoló és vezérlőszekrénnyel;

· Kút védőterületének tereprendezése, füvesítéssel;

· A védőterület kerítésének elkészítése, kétszárnyú nagykapuval;

· Az átadási dokumentáció, vízföldtani napló elkészítése, 500 l/perc hidraulikai kapacitás figyelembevételével, a 120 l/perc kapacitással kitermelt termálvíz vízminőségi paramétereinek bizonylatolása mellett.

· A fentiek készrejelentése 2006. május 22-ig a műszaki átadás 2006. május 31-i határidőre történő kitűzése érdekében.

e) Az a), b), c). és d). pontokban foglaltak teljesülése esetén az építtető a IV. jelű hévízkút kútfej kiképzése költségeihez bruttó 2.000.000,- Ft-ot biztosít, továbbá eltekint a III. jelű hévízkút szerződéses határidejének késedelmes teljesítése miatt őt megillető kötbér érvényesítésétől.

f) A d) pont teljesülését, és az a)-c). pontban foglaltak megállapodásban, szerződésben történt rögzítését, aláírását követően a kivitelező a III. jelű hévízkút szerződésében foglalt vállalkozási díj 50 %-áról szóló részszámla benyújtására jogosult, mely összeget építtető 3 napon belül átutal a kivitelező számlájára.

g) A VI/13; VI/20; IV/2 és VI/BI/2 jelű hideg vizes kutak esetében az Építtető a 2006. április 30. – 2006. május 15-i időszakra eltekint a szerződés szerinti 6 millió forint kötbér érvényesítésétől.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki igazgató




Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

azonnal. 
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