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2. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

A 2005. évi CLXX. törvény módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvényt (a továbbiakban: Szt.). A törvénymódosítás a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások területén nem új támogatások bevezetésére irányul, hanem az egyes ellátási formák működtetésének hatékonyabbá tételét szolgáló változásokat tartalmaz, melyek év közben fokozatosan léptek/lépnek hatályba. 

A törvénymódosítás 2006. július 1. napjától alapvetően két szociális ellátást érint: tartalmában újítja meg a rendszeres szociális segélyt, illetve a közgyógyellátást, továbbá kiegészítő szabályokat fogalmaz meg az adósságkezelési szolgáltatás és a lakásfenntartási támogatás vonatkozásában. 

A rendszeres szociális segély 2006. július 1-jétől a jövedelemmel nem rendelkező (egészségkárosodott és nem foglalkoztatott) személy és egész családja részére nyújtott szociális ellátássá alakul át, szemben a korábbi szabályozással, amelyet a kérelmező számára folyósítottak és keresetpótló ellátásként funkcionált.

Az új rendszer figyelembe veszi a család nagyságát, illetve szociális körülményeit. A törvény bevezeti a család kiadási szerkezetéhez igazodó úgynevezett fogyasztási egység alkalmazását. Ez azt jelenti, hogy a jogosultság elbírálása nem az egy főre, hanem a fogyasztási egységre vetített jövedelem alapján történik és a támogatási összeg is e szerint kerül megállapításra. 

A segély nem fix összegű, hanem a jogosultsági jövedelemhatárig (a mindenkori nyugdíjminimum 90 %-a, a 2006. évben 23.200,-Ft) egészíti ki a család tényleges jövedelmét. A segély összege a legszegényebb családok esetében a legnagyobb és a jövedelemhatárhoz közelítve csökken. (A fogyasztási egység mértékét illetve a családi segély alakulására néhány példát az előterjesztés 1. számú melléklete mutatja be.)

A segélyezettek foglalkoztatásának elősegítése érdekében további két fontos rendelkezést tartalmaz a törvény. Az egyik, hogy az alkalmi munkavállalás alatt a segély összegét már nem a csökkentett, hanem teljes összegben kell továbbfolyósítani. A másik, hogy a segélyezett munkaerő-piacon történő elhelyezkedésekor a segély összegét a keresőtevékenység első három hónapjában annak 50 %-ában, a további három hónapban annak 25 %-os mértékében kell az érintett részére továbbfolyósítani. 

A közgyógyellátás átalakításának célja, hogy a közgyógyellátás keretében igénybevehető szolgáltatások (járóbeteg-ellátás keretében rendelhető gyógyszerek, meghatározott gyógyászati segédeszközök és az orvosi rehabilitáció céljából igénybe vehető gyógyászati ellátások) jobban igazodjanak az érintettek szükségleteihez, a támogatás rendszere áttekinthetőbb, igazságosabb, célzottabb legyen, és fokozottabban érvényesüljön a rászorultsági elv. 

A közgyógyellátásra való jogosultság jogcímei és feltételei érdemben nem módosulnak. A közgyógyellátás keretében igénybe vehető szolgáltatások közül azonban a gyógyszerek tekintetében lényeges változást jelent az új rendszer. Megszűnik az úgynevezett gyógyszerlista, amely jelenleg közgyógyellátás címén csak egy szűk gyógyszerkörhöz biztosít hozzáférést az igazolvánnyal rendelkezők számára. E helyett a közgyógyellátottak részére egy úgynevezett gyógyszerkeret került bevezetésre, amely két részből tevődik össze: a jogosult krónikus betegségéhez igazodó terápiát szolgáló egyéni gyógyszerkeretből és az év közben bármikor jelentkező akut megbetegedés kiadásaihoz igazodó eseti keretből. 

Az egyéni gyógyszerkeret az érintett krónikus betegségét gyógyítani szolgáló, havi rendszerességgel szedett gyógyszereit figyelembe véve, a külön jogszabályban meghatározásra kerülő napi legalacsonyabb terápiás költségű gyógyszerek térítési díja alapján kerül meghatározásra. Az egyéni gyógyszerkeret összege a jogosult havi gyógyszerköltsége, de legfeljebb havi 12.000,-Ft lehet. Amennyiben a kérelmező rendszeres gyógyszerköltsége az 1.000,-Ft-ot nem éri el egyéni gyógyszerkeretet megállapítani nem lehet.

Az eseti gyógyszerkeret 2006. évben 6.000,-Ft lesz. Mind az eseti mind az egyéni gyógyszerkeret egy évre került megállapításra, azzal a különbséggel, hogy az egyéni gyógyszerkeretet negyedéves ütemezéssel biztosítják az érintett számára. 

A Szt. közgyógyellátásra vonatkozó módosítása két ponton érinti az önkormányzatok feladatkörét, egyrészt hatáskör, másrészt a térítési díj tekintetében.

1.) A közgyógyellátásra való jogosultság 3 jogcímen állapítható meg a feltételek megléte esetén:

2.) alanyi jogon , melyről a jegyző dönt,

3.) rászorultsági (vagy normatív alapon) erről szintén a jegyző dönt, illetve

4.) méltányossági jogcímen amely a képviselőtestületek hatáskörébe tartozik, s melyről Kaposvár városban átruházott hatáskörben a Népjóléti Bizottság dönt. 

Változást az jelent, hogy 2006. július 1-től a méltányossági jogcímen történő közgyógyellátás esetében is a jegyző fogja gyakorolni a hatáskört, ugyanakkor az erre vonatkozó helyi szabályok megalkotása – a törvény keretei között – továbbra is a képviselőtestületek hatáskörébe marad. 

A jelenleg hatályos jogszabály szerint a méltányosságból kiadott közgyógyigazolvány után az önkormányzat térítési díj fizetésére kötelezett, melynek összege évente igazolványonként a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 75 %-a (jelenleg: 19.350,-Ft). A térítési díj tekintetében az önkormányzatok szerepvállalása annyiban változik, hogy fizetési kötelezettségük nem általány jellegű lesz, hanem a jogosult gyógyszerkeretének összegéhez igazodik. 2006. július 1-jétől az önkormányzatok fizetési kötelezettsége a megállapított gyógyszerkeret éves összegének 30 %-ára módosul. 

(pl.: a jogosult havi 1000,-Ft-os (évi 12.000,-Ft) gyógyszerkerete esetén az önkormányzatot terhelő térítési díj 3.600,-Ft/év, míg a jogosult havi 12.000,-Ft-os (évi: 144.000,-Ft) gyógyszerkerete esetén az önkormányzatot terhelő térítési díj összege 43.200,-Ft/év lesz.) 

A térítési díj vonatkozásában a közgyógyellátás előirányzatának mérsékelt növekedését becsüljük. Ugyanakkor annak mértékét még megközelítőleg pontosan sem lehet meghatározni, hiszen az új rendszer a korábbihoz képest teljesen más logikára épül fel. Nem rendelkezünk bázisadattal arra vonatkozóan, hogy az egyes személyek részére mekkora egyéni gyógyszerkeret kerül a jövőben megállapításra. (2005. évben 3.343 e/Ft-ot költöttünk a 2006-os előirányzatot 5.000 e/Ft-ban határoztuk meg.) 

A Szt. módosította az adósságkezelési szolgáltatás szabályait is. 2006. január 1-től a 40.000 főt meghaladó települések önkormányzatai számára kötelezővé tette az adósságkezelési szolgáltatás biztosítását. 

A fenti módosítás önkormányzatunkat nem érintette hiszen az ellátást – annak jogszabályban történő beiktatását követően – már 1993. július 1-től biztosítja az arra rászoruló családok számára. A feladat kötelezővé tétele csak annyiban jelent számunkra változást, hogy 2006. január 1-től ez a támogatási forma kikerült az önként vállalt feladatok köréből. 

2006. július 1-től módosul a szolgáltatás tartalma is az előfizetéses gáz- vagy áramfogyasztást mérő készülékek biztosításának lehetőségével. A Szt. módosításának előzményeként a tavalyi évben az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium kísérleti programot indított az áramfogyasztást mérő készülékek felszerelése, működtetése és hatékonyságának mérése érdekében. Ezt az indokolta, hogy az áramszolgáltatók már három havi tartozás után kikapcsolták az adóst a szolgáltatásból. Az órák le- illetve visszaszerelésének magas költségét az amúgy is eladósodott családok megfizetni nem tudták, így szolgáltatás nélkül maradtak. A készülék a kártyás mobiltelefonokhoz hasonlóan működik, előrefizetős, meghatározott egységnyi kWh villamos energia árát tartalmazó kódhordozó formájában. Az ügyfél annyi áramot tud csak fogyasztani, amekkora összegért villamos energiát vásárol. A kísérleti programra sikeresen pályázott a kaposvári Családsegítő Központ Adósságkezelési Csoportja is. A programba 50 kaposvári család részére kerül előrefizetéses árammérő felszerelésre. A program teljes költségét a Minisztérium finanszírozta, melynek keretében többek közt 110 kWh villamos energiának megfelelő támogatást kaptak az érintettek. Az e fölötti szükségleteiket saját költségeik terhére, a tanácsadón keresztül vásárolhatták meg. 

A program eredményesen működik és 2006. augusztus 31-edikével zárul le. Az előrefizetős áramfogyasztás mérő készülékek használatának eredményei:

· az érintettek kontrolálni tudják fogyasztásukat,

· nem lehetséges tartozást felhalmozni,

· elkerülhetők az áramszolgáltatás megszüntetésével, és a visszakapcsolással járó tetemes költségek,

· hosszú távon tudatos magatartásra és takarékos fogyasztásra ösztönöz.

A fentiekben leírt előnyök és pozitívumok indokolták a program továbbfolytatását és rendszerszerűvé tételét, amely a Szt. módosításához vezetett. (a program bevezetésének működtetésének kaposvári tapasztalatairól készült összefoglalót az előterjesztés 2.számú melléklete tartalmazza)

Új készüléket, csak az adósságkezelési szolgáltatásra jogosult személy részére lehet felszerelni. Az önkormányzat megelőlegezi a készülék beszerzési és felszerelési költségeit melynek 90 %-át a központi költségvetés megtéríti. (A költségvetési törvény egy készülék árát maximum 100.000,-Ft-ban határozta meg.) A készülék feltöltéséről az adósnak kell gondoskodnia. (A 100 kWh ingyenes áramot csak a kísérleti szakaszban biztosította az állam)

Az adósságkezelési szolgáltatás lejártát követően a készüléket leszerelni nem kell azt az érintettek továbbra is használhatják. A Szt. az adósságkezelési szolgáltatással összhangban módosította a lakásfenntartási támogatás feltételrendszerét is akként, hogy azon jogosultak számára, akiknél előrefizetős áramfogyasztásmérő készülék működik, a lakásfenntartási egészét vagy egy részét kódhordozó formájában is meg lehet állapítani. 

A Szt. módosításának pénzügyi hatásaival – az érintett ellátások vonatkozásában – a szociálpolitikai előirányzatok 2006. évi meghatározása során már számoltunk. 

A Somogy Megyei Közigazgatási Hivatal vezetője kérte, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése önkormányzati rendeleteiben ne határozzon meg közvetlenül feladatot a hivatal és szervezeti egységei részére, mert a konkrét feladatok hivatalon belüli elosztása jegyzői hatáskör. 

A magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése érdekében, valamint a Közigazgatási Hivatal jelzését figyelembe véve teszünk javaslatot a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet módosítására az alábbiak szerint: 

A rendelettervezet 1.§-ában a hivatalra utaló részt töröltük. 

A rendelettervezet 2.§-a a korábbihoz képest lényeges változást nem tartalmaz. Pontosításra került, hogy a rendszeres szociális segélyben részesülő nem foglalkoztatott személy a Családsegítő Központon belül, annak Szociális Szolgáltató Csoportjával köteles együttműködni. A helyi szabályozásban ez került átvezetésre.

A rendelettervezet 3.§-a is csak pontosító rendelkezéseket tartalmaz. A foglalkoztatás elősegítéséről és munkanélküliek ellátásról szóló 1991. évi IV. törvény a korábbi munkanélküli segély elnevezését álláskeresési segélyre változtatta. A folyósítás feltétele továbbra is a 200 nap munkaviszony megléte. A fenti elnevezés megváltozását vezettük át a helyi rendeletben, és javasoljuk, hogy a közcélú munkavégzés időtartama – a korábbiaknak megfelelően – fő szabályként továbbra is a 200 nap maradjon. Ez után az ügyfél álláskeresési segélyre jogosult. Amennyiben az álláskeresési segély lejártát követően visszatér az érintett személy a rendszerünkbe – ha ezt a beilleszkedési program is tartalmazza – újra bevonható a közcélú munkavégzésbe. 

A Szt. a nem foglalkoztatott személy által egybefüggően végzett közcélú munka időtartamát legfeljebb 12 hónapig (1 évig) teszi lehetővé. A 365. munkanap után álláskeresési járadékra válik jogosulttá. Az egybefüggő 12 hónapos foglalkoztatás „ára” azonban az, hogy a nem foglalkoztatott személy ezen foglalkoztatásának megszűnését követő 12 hónapon belül ismételten közcélú foglalkoztatás keretében már nem foglalkoztatható, mely hátrányosan érintheti. A (3) és (4) bekezdésekben a hivatal helyett az önkormányzat megnevezést szerepeltettük, hiszen a közcélú foglalkoztatás megszervezése az önkormányzat feladata.

A rendelettervezet 4.§-ában a Szociális Szolgáltató Csoport megnevezését vezettük át a korábbi Családsegítő Központ elnevezés helyett. A korábbihoz képest csak annyi a változás, hogy a közcélú munka lehetőségeiről – az időközben „megüresedett” munkakörök függvényében – nem a határozattal egyidejűleg, hanem az IB ülésén történik tájékoztatás. Ez megítélésünk szerint a foglalkoztatás megszervezését tekintve sokkal hatékonyabb, hiszen a beilleszkedést segítő program tekintetében az IB tesz javaslatot a Szociális Szolgáltató Csoport részére.

A rendelettervezet 5.§-a. A Szt. 37/D.§ (5) bekezdése további felhatalmazást ad az önkormányzatok számára, hogy a nem foglalkoztatott személy vonatkozásában az együttműködési kötelezettség megszegésének és súlyos megszegésének eseteit helyben szabályozza. 

A Szt. a rendszeres szociális segélyben részesülő nem foglalkoztatottak együttműködési kötelezettségének megszegése esetére differenciált szankció rendszert vezetett be. Abban az esetben, ha a kötelezettség megszegése első alkalommal fordul elő, és nem minősül súlyosnak, a segély összegét – az önkormányzati rendeletben meghatározott időtartamig – de legfeljebb 6 hónapig 75 %-os mértékben kell folyósítani.

Amennyiben a nem foglalkoztatott együttműködési kötelezettségét súlyosan vagy két éven belül ismét megszegi, az a segély megszüntetését vonja maga után. A törvény súlyosnak minősíti azt az esetet, ha a segélyezett a számára felajánlott megfelelő munkát nem fogadja el, vagy ha az önkormányzat által szervezett foglalkoztatást a munkáltató rendkívüli felmondással szüntette meg. Ennek megfelelően teszünk javaslatot az együttműködési kötelezettség megszegésének és súlyos megszegésének eseteire. A csökkentett segély folyósításának időtartamát négy hónapban javasoljuk meghatározni. Tekintettel arra, hogy a nem foglalkoztatott személy együttműködési kötelezettsége a Családsegítő Központ Szociális Szolgáltató Csoportjával áll fenn, célszerűnek látjuk, hogy a mulasztás okát az együttműködésre kijelölt szerv vizsgálja meg és annak függvényében tegyen javaslatot a kötelezettségszegés következményeire.

A rendelettervezet 6.§-ában tettünk javaslatot arra, hogy a lakásfenntartási támogatás azon családok részére, akiknél az előrefizetős árammérő készülék felszerelésre kerül/került, a támogatás összege a készülék működtetésére is felhasználható legyen. Ennek gyakorlati megvalósítását a szolgáltatóval kötendő megállapodásban javasoljuk rögzíteni. 

A rendelettervezet 7.§, 8.§, 10.§, 11.§-aiban teszünk javaslatot az adósságkezelési szolgáltatás kibővítésére az előrefizetős áramfogyasztástmérő készülék (a továbbiakban: készülék) biztosításának vonatkozásában. 

A készülék adósságkezelési szolgáltatás keretében történő biztosításának feltétele az önkormányzat és a szolgáltatók közötti megállapodás megkötése. (Már a kísérleti program is megállapodás alapján működött, melyet a Családsegítő Központ kötött a szolgáltatóval.) Az ágazati minisztérium a program rendszerszerűvé tétele érdekében 2006. május 17. napjára országos egyeztetést hívott össze, ahol a szolgáltatók hajlandóságot mutattak a további együttműködésre és az önkormányzatokkal történő párbeszédre. Ezt megelőzően azonban országos adatokat várnak a Minisztérium részéről. A kísérleti program 2006. augusztus 31-én lejár. Az Adósságkezelő Csoport felmérésre alapján a programban részt vevő családok közül 48-an jelezték, hogy a készülék további működtetését – eladósodásuk elkerülése érdekében – szívesen vállalnák. Erre azonban csak akkor lesz módjuk, ha az önkormányzat úgy dönt, hogy folytatja a programot és a készülékek beszerzéséről és működésének részleteiről a szolgáltatóval legkésőbb 2006. augusztus 31-ig megállapodást köt, illetve erre vonatkozó rendeletét megalkotja. A szolgáltatóval történő megállapodást – a rendelkezésre álló idő rövidsége miatt – érdemben elkészíteni nem lehet, ezért javasoljuk, hogy a Közgyűlés hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az áramszolgáltatóval tárgyaljon és megegyezés esetén a megállapodást kösse meg. Javasoljuk, hogy a szerződésben kerüljön rögzítésre a szolgáltató feladataként, hogy vállalja:

· a készülék beszerzését, felszerelését azon fogyasztóknál, ahol ennek működésére a lakás villamoshálózata lehetőséget biztosít,

· a készülék zavartalan működtetését, javítását, szükség szerinti cseréjét saját költségén,

· a készülékek működtetéséhez szükséges kód előállításra érdekében saját költségén kódgeneráló központ működtetését, mely biztosítja a személyre szabott kódok gyors előállításának lehetőségét, amennyiben a fogyasztó a befizetést hitelt érdemlően igazolja, (ez már a kísérleti programban megvalósult),

· saját költségén a kódhordozó Kaposváron történő megvásárlása lehetőségének megteremtését (pl.: a kirendeltségén), melyet mindazon fogyasztók számára biztosít, akik a készüléküket az adósságkezelő szolgáltatás lejártát követően a saját költségükön tovább kívánják működtetni,

· a lakásfenntartási támogatás összegének megfelelő villamosenergia kódhordozó havonta – a támogatás hozzá történő beérkezését követően – pár napon belül történő eljuttatását a jogosult részére,

· a fogyasztó kérésére vagy más okok miatt (pl.: elköltözés, nem rendeltetésszerű használat stb.) a készüléket leszereli, és saját költségén visszaállítja az eredeti állapotot.

Önkormányzatunk kötelezettségei:

· Megtéríti a készülék beszerzésének és első alkalommal történő felszerelésének költségeit,

· az áramdíjhátralékkal rendelkezők részére jogosultságuk esetén adósságcsökkentési támogatást biztosít a szolgáltató részére (erre az adósságkezelés körében már ezidáig is lehetőség volt és lesz a jövőben is),

· amennyiben az érintett lakásfenntartási támogatásra jogosult, annak összegét részben vagy egészben kódhordozó formájában biztosítja, melynek összegét minden hó 5. napjáig a szolgáltató részére átutalja.

Mintegy 10-20 főre becsülhető azon ügyfelek száma, akiket ez évben be lehetne vonni a programba.

A megállapodás létrejöttének függvényében teszünk javaslatot a mérőórák adósságkezelési szolgáltatás keretében történő biztosításának lehetőségére. 

A készülék felszerelésére a tanácsadó tesz javaslatot. A jogszabály előírja, hogy a készülék felszerelésére csak akkor kerülhet sor, ha az érintett írásban nyilatkozik arról, hogy annak rendeltetésszerű használatát legalább 1 éves időtartamban vállalja. Ha a készülék leszerelését egy éven belül kéri, akkor a beszerzés és felszerelés költségeit időarányosan vissza kell térítenie. 

A rendelettervezet 9.§, 12.§, 13.§, 14.§, 16.§-aiban a korábbihoz képest változás nem történt, csak a hivatalra utaló rendelkezést emeltük ki a szabályozás köréből.

A rendelettervezet 15.§-a. A Szt. 50.§ (3) bekezdése felhatalmazást ad a közgyűlés számára, az úgynevezett méltányossági közgyógyellátás helyi szabályinak megalkotására. Az önkormányzatnak jövedelemhatár tekintetében úgy kell szabályoznia, hogy a családban élők esetében a nyugdíjminimum 150 %-ánál, egyedül élők esetén a nyugdíjminimum 200 %-nál alacsonyabb összegben nem határozható meg. A havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértékeként a nyugdíjminimum 25 %át meghaladó mértéket nem írhat elő.

Az egy főre jutó jövedelmet tekintve a javaslat változást nem tartalmaz, hiszen azt már korábban is  a fentinek megfelelően határoztuk meg. A jelenleg hatályos rendeletben a rendszeres havi gyógyszerköltség mértékét – a közgyógyellátás terhére felírható gyógyszerek függvényében – a kérelmező jövedelméhez viszonyítottuk. A Szt. módosítása ettől eltér hiszen a rendszeres gyógyító ellátás mértékénél már nem a jövedelmet, hanem a nyugdíjminimumot veszi alapul. Figyelemmel arra, hogy a közgyógyellátás új rendszerében megszűnik a gyógyszerlista – amely csak egy szűk gyógyszerkör hozzáféréséhez biztosított lehetőséget – ez helyett valamennyi rendszeresen szedett gyógyszert beemeli, javasoljuk a rendszeres gyógyító ellátás mértékét a Szt-vel összhangban szabályozni. 

A rendelettervezet 17.§-ában arra teszünk javaslatot, hogy az előrefizetős árammérő készülék helyi szabályai 2006. szeptember 1. napjától lépjenek hatályba, a szolgáltatóval kötendő szerződés időpontjának megfelelően. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot, valamint a rendelettervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2006. május 24.



dr.Kéki Zoltán 



címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az előrefizetős áramfogyasztást mérő készülékek beszerzéséről és működtetésének részleteiről az áramszolgáltatóval tárgyaljon és megegyezés esetén a szolgáltatás bevezetéséhez szükséges szerződést kösse meg.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr.Vörös Gyula igazgató 

Határidő:
2006. augusztus 31.

1. számú melléklet

Új típusú családi segély (családi segély)

Fogyasztási egység: a családtagoknak a családon belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol
1.  az első nagykorú családtag arányszáma 1,0

azzal, hogy a gyermekét egyedülállóként nevelő szülő arányszáma 0,2-vel növekszik;

2.  a házas- vagy élettárs arányszáma 0,9;

3  az első és második gyermek arányszáma gyermekenként 0,8;

4.  minden további gyermek arányszáma gyermekenként 0,7;

5. a fogyatékos gyermek arányszáma 1,0, azzal, hogy az 1.- 2.  alpontok szerinti arányszám további 0,2-vel növekszik, ha a személy fogyatékossági támogatásban részesül.

Példák a „családi segély” összegének alakulására:

Egy gyermeket nevelő család esetén 
 

1.) Az egygyermekes családban az apa jövedelemmel nem rendelkezik, az anya a gyermek után gyermekgondozási segélyben részesül.

 

Két szülő, egy egészséges gyermek:

 

Fogyasztási egység                         A család tényleges jövedelme

1. szülő       1                                          -

2. szülő       0,9                                  23.607 Ft   (Gyes)

1. gyermek  0,8                                  11.000 Ft   ( családi pótlék )
Szorzószám:    2,7        összesen:   34.607 Ft
 

A nyugdíjminimum 90 % = 23.220,-Ft

A családi jövedelemhatár: 23.220 x 2,7 = 62.694 FT
Rendszeres szociális segély összege: 62.694Ft - 34.607 Ft =28.087 Ft
 

2.) Ha ugyanebben a családban az anya sem rendelkezik jövedelemmel, és ő is rendelkezik a rendszeres szociális segély megállapításához szükséges feltételekkel, a segély megállapítása a következőképpen történik. (Ha mind a két szülő jogosult lenne a segélyre, döntésük alapján csak egyiküknek lehet megállapítani, hiszen a segélyezés családi alapú).

 

Fogyasztási egység                         A család tényleges jövedelme

1. szülő       1                                                 -

2. szülő       0,9                                              -

1. gyermek  0,8                                  11.000 Ft   ( családi pótlék )
Szorzószám:   2,7         összesen:   11.000 Ft
 

A nyugdíjminimum 90 % = 23.220,-Ft

A családi jövedelemhatár: 23.220 x 2,7 = 62.694 FT   
Rendszeres szociális segély összege: 62.694Ft- 11.000 Ft = 51.694  Ft
3.) Ha az egygyermekes családban az apa munkaviszonyban áll, és a nettó keresete pl. 58.000 Ft. A gyermek egészséges, az anya jövedelemmel nem rendelkezik. A segély összege a következőképpen alakul. 
 

Fogyasztási egység                        A család tényleges jövedelme

1. szülő       1                                                 -

2. szülő       0,9                                 58.000

1. gyermek  0,8                                 11.000 Ft   ( családi pótlék )
Szorzószám:    2,7       összesen:   69 .000 Ft
 

A nyugdíjminimum 90 % = 23.220,-Ft

A családi jövedelemhatár: 23.220 x 2,7 = 62.694 FT 

Rendszeres szociális segély összege: 62.694 Ft  - 69.000 Ft = 0 Ft
 

2.számú melléklet

Tájékoztató az előfizetős fogyasztásmérők működtetéséről

2006. július 01.-től az adósságkezelési szolgáltatás keretében az ügyfelek számára –bizonyos feltételek megléte esetén-előrefizetős gáz- ill. áramfogyasztást mérő készülék is biztosítható.

I. Az előrefizetős fogyasztásmérő készülékek bevezetésének előzményei:

A kormány az 1048/2004 (V. 14.) számú határozatban rendelkezett a lakosság eladósodásának mérséklését szolgáló intézkedések megvalósítására vonatkozó feladatokról és azok lebonyolításának határidejéről.

Ebben a kormányhatározatban megfogalmazásra került, hogy 2005 évben programot kell indítani az előrefizetős fogyasztásmérő készülékek elterjesztése érdekében.

Az ICsSzEM a kormányhatározat végrehajtása végett nyilvános pályázatot hirdetett a szociális szempontból rászorult állampolgárok lakhatási feltételeinek megőrzése érdekében.

A program célja:

A jövedelemi helyzetük miatt lakásfenntartási költségeiket fedezni nem vagy nehezen tudó lakossági rétegek számára a korlátozott, de folyamatos közüzemi villamos energia fogyasztás biztosítása szociális rászorultsági alapú- támogatási rendszeren keresztül azért, hogy elkerülhető legyen a villamos energia közüzemi tartozás felhalmozódása, a villamos energia szolgáltatás megszüntetése.

Támogatásban részesülhettek azok a fogyasztók, akik

· villamos energia ellátásra élő közüzemi szerződéssel rendelkeznek vagy új szerződés megkötését vállalták, az általuk lakott lakáscélú ingatlan fenntartása érdekében és annak mértékéig vételeznek áramot; ipari együttméréssel nem rendelkeznek (műszakilag a csatlakozási teljesítmény nem haladja meg a 32 A-t) és

· adósságkezelési szolgáltatásban részesülnek, vagy korábban ilyen szolgáltatásban részesültek (bármely típusú adósság miatt), vagy felhalmozott tartozásuk miatt a villamos energiaszolgáltatás kikapcsolásra került, s ennek rendezése érdekében vállalják a részletfizetési megállapodás megkötését a szolgáltatóval.

A támogatás természetbeni szociális juttatás, melynek 3 eleme volt:

1. A mérő beszerzésének és felszerelésének támogatása

· Ez az első mérőcserét jelenti. Csak a „hagyományos” nappali készülékek előrefizetős mérőre történő cseréje volt lehetséges a projekt keretében.

2. Hozzájárulás a villamos energiafogyasztáshoz

· A programban résztvevő ügyfelek egy éven keresztül államilag támogatott havi 110 kw-nyi áramot kapnak támogatásként (az ezt meghaladó fogyasztást maguk finanszírozzák.)

3. Áramdíjtartozást csökkentő támogatás

· Azokon a településeken, ahol az adósságkezelési szolgáltatás keretein belül nem lehetséges az áramtartozások kezelése, lehetőség nyílt az áramdíjtartozást csökkentő támogatás megpályázására is. 

II. A programban való részvételünk előzményei:

Az adósságcsökkentéi támogatásban részesülő ügyfelek körében kezdtük meg 2005. februárjában a felmérést. Minden megjelenő ügyfelet személyes találkozás keretében tájékoztattunk az induló projektben való részvételi feltételekről. Azon ügyfelektől, akik a részvételi szándékukat kifejezték, előzetes szándéknyilatkozatot kértünk.

A szociálisan rászorult családok körének bővítése érdekében – az adósságkezelési szolgáltatás tartalmának kiszélesítését követően- az adósságkezelési tanácsadáson megjelenő, együttműködési szándékot kinyilvánító ügyfeleket is tájékoztattuk az induló projektről.

2005 áprilisában intézményünk 50 mérő felszerelésre pályázott, melyet el is nyertünk.

Az első egyfázisú mérőket 2005. november hónapban szerelték fel, az utolsókat 2006 februárjában.

III. A mérők rendszerszerűvé tétele 

2003. július 01. óta működik Kaposváron az adósságkezelési szolgáltatás. A szolgáltatás beindítása előtt megkötésre került az áramszolgáltatóval a keret-megállapodás. A kezelt adósságtípusok közül a legnagyobb mértékű a villamos energia hátralékok kezelésének aránya.

2006. 04. 24-ig 6.620.821 Ft összegű EON felé fennálló adósságállományt  sikerült adósságkezelési szolgáltatás keretében  kezelnünk.

Az előrefizetős mérőkészülék használatának hosszú távú előnyeit figyelembe véve indokolt rendszerszerű elterjesztésük.

Az 50 mérővel rendelkező ügyfél közül 19 főnek 2.288.853 Ft áramtartozása került az adósságkezelési szolgáltatás keretén belül – adósságcsökkentési támogatás igénylésével - rendezésre, további 14 fő pedig önkéntesen rendezte áramadósságát. (158.880 Ft, ami többségében a mérőcsere következtében kiszámlázásra került elszámoló számlákból keletkezett). 

A jelenlegi projekt 2006. augusztus 31.-ig tart. Az ügyfelek nyilatkoztatása arra vonatkozóan, hogy meg kívánják e tartani a kísérleti program után a mérőt, vagy szeretnék leszereltetni, jelenleg is zajlik.

2006. 04. 20-ig az 50 érintett ügyfél közül 43 fő fejezte ki szándékát a készülék megtartására (annak tudatában, hogy támogatott kw mennyiséget nem fognak a mérőre kapni) 2 fő a leszereltetésére, 5 fő (rajta kívül álló okok miatt pl. kórházi kezelés) még nem nyilatkozott.

A projektet koordináló szervezet megkeresésére 2006. március hónapban gyors felmérést végeztünk annak érdekében, egy hozzávetőleges számot tudjunk arra vonatkozóan szolgáltatni, hogy 2006. 07. 01-től kb. hány érintett családnál tudjuk még az előrefizetős fogyasztásmérő készülékeket felszereltetni.

Az idő rövidsége miatt az adósságkezelési szolgáltatás beindítása óta a tanácsadókat felkereső, nyilvántartott ügyfelek által bemondott adósságállomány alapján próbáltuk meghatározni e számot. Felmérésünk alapján 20 mérőre tettünk javaslatot (ez a szám azonban változhat: van ügyfél, aki már kifizette azóta önként a tartozását, vagy egyéb feltétel miatt nem tudja az adósságcsökkentési támogatást igénybe venni) Jelenleg 10 olyan ügyfelünk van, akiknél a  mérőt fel tudnánk szereltetni. (előkészítés alatt lévők)

A jövő évre vonatkozóan az mondható, - támogató javaslattételünk havi mennyiségét figyelembe véve -, hogy kb. havonta 1-2 kártyás mérő felszerelése várható.

Ez a szám lehet, hogy nem tűnik soknak, de ha figyelembe veszzük azt, hogy a már említett 19 fő több mint 2 millió Ft adósságot halmozott a „hagyományos” árammérő készülékkel (amit sikeresen rendeztünk) akkor látjuk, hogy a készülék használatával milyen mértékű adóssághalmozást kerülhetnek el az ügyfelek. (A mérőszám emelkedése akkor várható, ha a KÖGÁZ keret-megállapodás életbe lép, s lehetőség nyílik „kártyás” gázmérő készülékek felszerelésére is.)

Az előrefizetős áram fogyasztásmérő készülékek használatának előnyei:

1. a mérőt használó ügyfelek kontrollálni tudják a fogyasztásukat

Több ügyfél is áttért az energiatakarékos izzók használatára.  Az előrefizetős fogyasztásmérők segítségével szembesültek azzal, hogy háztartási készülékeik használata mekkora áramfogyasztást eredményez, s ennek alapján régi típusú készülékek egy részét is használaton kívül helyezték, vagy korlátozott mértékben használták.

2. nem lehetséges a tartozást halmozni

A mérő használatával előre kell gondoskodni a villamos energiáról, annyi áramot tudnak használni az ügyfelek, amennyit előzőleg megvásárolnak, és a készülékre rátöltenek.

3. elkerülhető az áramszolgáltatás megszüntetése

A „hagyományos árammérő készülékkel” felhalmozott tartozások következménye a szolgáltatás kikapcsolása, valamint a mérőkészülékek leszerelése.

Ez súlyos anyagi terheket rótt az érintett fogyasztókra. A tartozás kifizetése után a szolgáltatás visszaköttetése 16.350 Ft-ba kerül. Ha a mérőt is leszerelik, akkor előbb a fogyasztási hely hitelesítése válik szükségessé, mely esetenként akár a 80 e Ft-t is elérheti.

4. hosszú távon tudatos és takarékos fogyasztói magatartásra ösztönöz

Használatával tervezhető a villamos energiafogyasztás, lehetséges a takarékoskodás.

(Az előrefizetős gázfogyasztást mérő készülékek használata ugyanezen előnyökkel jár.)

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2006.(……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (5) bekezdés, 38.§ (9) bekezdésében, 43/B.§ (1) és (3) bekezdésében, a 45.§ (1), 50.§ (3) bekezdésében, az 55/C.§ (4) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1) bekezdés b.) pontjában, a (2) és (5) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 148.§ (7) bekezdésében, valamint a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 32/D.§ (5) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 4.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások iránti kérelmet, ha magasabb rendű jogszabály vagy e rendelet másként nem rendelkezik, év közben folyamatosan, az erre rendszeresített formanyomtatványon, Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteréhez (a továbbiakban: polgármester) címezve lehet benyújtani.”

2. §

A R. 7.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„7. §

„7.§ (1) A nem foglalkoztatott személyek vonatkozásában az együttműködésre kijelölt szerv a Családsegítő Központ Szociális Szolgáltató Csoportja (a továbbiakban: Szociális Szolgáltató Csoport).

(2) A nem foglalkoztatott személy a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeként köteles együttműködni a Szociális Szolgáltató Csoporttal, illetve az általuk meghatározott esetekben más szervezetekkel, különösen a Somogy Megyei Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltségével, valamint a közcélú munkavégzés tekintetében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával. 

(3) A nem foglalkoztatott személy az együttműködés keretében köteles: 

a.) a Szt-ben foglalt kötelezettségének eleget tenni,

b.) a Szociális Szolgáltató Csoporttal, illetve a beilleszkedési programban megjelölt szervezettekkel rendszeres kapcsolatot tartani, az általuk előírt időpontban megjelenni,

c.) a számára felkínált megfelelő munkát elfogadni, a munkaviszony létrejöttében tevékenyen közreműködni.

(4) Amennyiben a nem foglalkoztatott személy az együttműködési kötelezettsége teljesítésében ténylegesen akadályoztatott, ennek okát köteles haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül bejelenteni, a Szociális Szolgáltató Csoport, illetve az általa meghatározott szervezet/szervezetek felé. Az akadályoztatás okát a bejelentéssel egyidejűleg, de legkésőbb 5 munkanapon belül köteles hitelt érdemlő módon igazolni, melynek megalapozottságát  a Szociális Szolgáltató Csoport köteles megvizsgálni.”

3. §

A R. 7/A.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„7/A.§ (1) Az önkormányzat a nem foglalkoztatott személyek számára munkaerőpiaci helyzetük javítása érdekében közcélú munkát szervez, melynek időtartama – a munkavállalási könyvvel foglalkoztatottak kivételével – nem lehet kevesebb 30 munkanapnál és nem haladhatja meg az álláskeresési segély megállapításához szükséges időtartamot, de legfeljebb a 12 hónapot.

(2) A közcélú munka ütemezésére és a kiközvetítésre – a Szociális Szolgáltató Csoport javaslatát követően – kerül sor. A munkáltatói jogkört a foglalkoztató intézmény munkáltatói jogkörrel felhatalmazott vezetője gyakorolja. 

(3) A munkáltató a munkaviszony létesítéséről, meghosszabbításáról, illetve a megszüntetéséről szóló munkaszerződés egy példányát 3 munkanapon belül, a foglalkoztatásban résztvevők számáról – napi és havi bontásban – készített jelentését minden hónap 3-dik napjáig köteles megküldeni. Az esetleges rendkívüli felmondás okát soron kívül köteles közölni.

(4) A nem foglalkoztatott személy a munkafelvétellel kapcsolatos megbeszélésen a megjelölt időpontban köteles megjelenni, a munkaviszony létrejöttéhez szükséges kötelezettségének eleget tenni, a munka megkezdését megelőző 3 munkanapon belül a munkáltatónál megjelenni.”

4. §

A R. 7/B.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„7/B.§ (1) A Szociális Szolgáltató Csoport – a beilleszkedést segítő program előkészítése érdekében – szükség szerint, de legalább negyedévente összehívja az IB-t. 

(2) A Szociális Szolgáltató Csoport az IB tagjai részére az ülést megelőző 5 munkanappal előbb megküldi az érintett nem foglalkoztatott személyek listáját: név, lakcím, kor, nem, iskolai végzettség és rövid helyzetértékelés (anamnézis) összetételben.

(3) Az IB ülésén a Szociális Szolgáltató Csoport képviselőjét a listában szereplő nem foglalkoztatott személy közcélú foglalkoztatásának lehetőségéről tájékoztatni kell.

(4) A Szociális Szolgáltató Csoport – a külön jogszabályban
 meghatározott feladatain túl – írásban tájékoztatja az Önkormányzatot:

a.) a nem foglalkoztatott személy nyilvántartásba vételéről,

b.) a beilleszkedést segítő programról, annak egy példányával, 

c.) a beilleszkedést segítő program módosításáról annak egy példányával.”

5. §

A R. 8.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„8.§ (1) A beilleszkedést segítő programok típusai:

a.) a nem foglalkoztatott személy saját erőforrásainak feltárására irányuló egyéni programok,

b.) mentálhigiénés életmódot formáló programok,

c.) munkavégzésre felkészítő és integráló programok,

d.) csoportos önsegítő és képességfejlesztő programok,

e.) munkaerő-piaci szolgáltatások igénybevétele (álláskeresési technikák, jogi és pszichológiai tanácsadás, csoportos foglakoztatás),

f.) munkaerő-piaci támogatások igénybevétele (önfoglalkoztatási támogatás, képzés, átképzés),

g.) megfelelő munka felajánlása esetén munkavégzés.

(2) Együttműködési kötelezettség megszegésének minősül, ha a nem foglalkoztatott személy számára felróható okból:

a.) a jogosultságot megállapító határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül nyilvántartásba vétele céljából nem jelenik meg a Szociális Szolgáltató Csoportnál,

b.) az együttműködési megállapodásban foglaltaknak nem tesz eleget,

c.) a beilleszkedést segítő program bármely pontjának nem tesz eleget,

d.) akadályoztatása okát az előírt határidőben nem jelenti, vagy azt hitelt érdemlően igazolni nem tudja,

e.) a beilleszkedést segítő programban meghatározott szervezettel/szervezetekkel a kapcsolatot nem veszi fel, vagy az általuk meghatározott időpontban nem jelenik meg,

f.) ha a nem foglalkoztatott személy a Szociális Szolgáltató Csoportnál, vagy a beilleszkedést segítő programban meghatározott szervezet/szervezeteknél a kijelölt időpontban ittas vagy bódult állapotban jelenik meg.

(3) Az együttműködési kötelezettség súlyos megszegésének minősül ha a nem foglalkoztatott személy számára felróható okból:

a.) a munkaviszony létrejöttében tevékenyen nem működik közre,

b.) a beilleszkedést segítő program kidolgozásában nem működik közre,

c.) a beilleszkedést segítő programot nem írja alá,

d.) a rendszeres szociális segély felülvizsgálatában nem működik közre,

e.) a számára megfelelő képzést/átképzést nem kezdi meg, vagy azt indokolatlanul megszakítja,

f.) a számára felajánlott megfelelő munkalehetőséget nem fogadja el,

g.) ha az önkormányzat által szervezett foglalkoztatást a munkáltató rendkívüli felmondással szüntette meg.

(4) Ha a nem foglalkoztatott személy a (2) bekezdésben meghatározott együttműködési kötelezettségét megszegi, a megszegést követő hónap 1. napjától 4 hónapon keresztül a segély összegét 75 %-os mértékben kell folyósítani. 

(5) Az együttműködési kötelezettség súlyos vagy 2 éven belül történő ismételt megszegése esetén a rendszeres szociális segélyt meg kell szüntetni. 

(6) Az együttműködési kötelezettség elmulasztása esetén a Szociális Szolgáltató Csoport minden alkalommal soron kívül vizsgálja a mulasztás okát, s amennyiben az a nem foglalkoztatott személy számára felróható, úgy az együttműködési kötelezettség megszegését 3 munkanapon belül köteles jelezni, javaslatot téve az együttműködési kötelezettség megszegésének következményére.”

6. §

A R. 11.§-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki, ezzel egyidejűleg a jelenlegi (3), (4) bekezdés számozása (4), (5) bekezdésre változik:

„(3) Azon személy esetében, akinek előrefizetős áramfogyasztást mérő készüléke van, a lakásfenntartási támogatás egészét, vagy annak egy részét, természetben, a készülék működését lehetővé tevő formában kell nyújtani.”

7. §

A R. 11/C.§-a az alábbi (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) Az adósságkezelési szolgáltatás keretében – az adós kérelmére – előrefizetős áramfogyasztást mérő készülék is biztosítható.”

8. §

A R. 11/D.§-a az alábbi (6) bekezdéssel egészül ki, ezzel egyidejűleg a jelenlegi (6)-(7) bekezdés számozása (7)-(8) bekezdésre változik. 

„(6) Az előrefizetéses áramfogyasztást mérő készülék biztosítására – az adós kérelme alapján – a tanácsadó tesz javaslatot az adósságkezelési szolgáltatásra történő bevonással egyidejűleg, vagy az adósságkezelés időtartama alatt bármikor.”

9. §

A R.11/D.§ jelenlegi (7) bekezdésének c.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„c.) figyelemmel kíséri a megállapodásban foglaltak megvalósulását, az adós fizetési kötelezettségének teljesítését, és a megállapodás bármely rendelkezésének megszegését köteles 15 napon belül jelezni. A külön jogszabályban
 meghatározott esetekben javaslatot tesz az adósságcsökkentési támogatás megvonására;”

10. §

A R.11/D.§ jelenlegi (7) bekezdése az alábbi e.) ponttal egészül ki:

„e.) az adós kérelmének megfelelően, igényeihez igazodóan segítséget nyújt a kódhordozó megvásárlásához. E lehetőségről a tanácsadó előzetesen tájékoztatja a kérelmezőt.”

11. §

A R. 11/E.§ (2) bekezdése az alábbi e.) ponttal egészül ki:

„e.) előrefizetős áramfogyasztást mérő készülék biztosítása esetén az adós nyilatkozatát arról, hogy amennyiben részére a készülék felszerelésre kerül, annak rendeltetésszerű használatát legalább egy éves időtartamban vállalja. „

12. §

A R. 11/E.§ (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) A hitellel terhelt ingatlan forgalmi értékét – a külön jogszabályban
 meghatározott esetben adó- és értékforgalmi bizonyítvány alapján kell megállapítani.”

13. §

A R. 12/A.§ (4) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A bérleményre vonatkozó tulajdoni lap másolatát hivatalból kell beszerezni.”

14. §

A R. 12/B.§ (3) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) A lakbértámogatásra jogosult személy köteles a lakbértámogatás jogszabályi feltételeit érintő valamennyi változást, továbbá a bérbeadó személyében bekövetkező változást 15 napon belül bejelenteni.”

15. §

A R. 13.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„13.§ Közgyógyellátásra való jogosultságot annak a szociálisan rászorult személynek lehet megállapítani, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a nyugdíjminimum 150 %-át, egyedülálló esetén annak 200 %-át nem haladja meg, feltéve, ha a havi rendszeres gyógyító ellátásának költsége a nyugdíjminimum 25 %-át eléri, vagy meghaladja.”

16. §

A R. 23.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A kamatmentes szociális kölcsön felhasználásáról a kérelmező a kölcsön  felvételét követő 30 napon belül  köteles a szerződésben foglaltak szerint elszámolni. A kölcsön összegének felhasználását a megállapító ellenőrizheti, és ha a kérelmező nem a  kérelmében feltüntetett célra használta fel  úgy az ellátást jogtalanul  igénybevettnek kell tekinteni és egyösszegben 30 napon belül vissza kell fizettetni.”

17. §

(1) E rendelet (2) bekezdésben meghatározott kivétellel, 2006. július 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet 7-8.§-ai, valamint 10-11.§-ai 2006. szeptember 1. napján lépnek hatályba.

Kaposvár,  2006. június 15.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 

� A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006.(III.27.) Korm.rendelet 17.§-a


�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 55/B.§


�  szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv.  55.§ (6) bek.
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