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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a volt SÁÉV telep északi oldalán kialakítandó kereskedelmi, szolgáltató terület értékesítéséről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi az 5735/9, 5735/8 és 5735/7 hrsz-ú ingatlan az alábbiak szerint: 
· 5735/9 hrsz., 3670 m2, építési terület,

· 5735/8 hrsz., 1475 m2, közút,

· 5735/7 hrsz., 3708 m2, építési terület.

A szabályozási terv szerint a fenti ingatlanokból telekalakítás után gazdasági terület  Gksz/9 – és egy 22 m szélességű út alakítható ki (ld. melléklet).

A Gksz/9. jelű építési övezet szabadonálló épület építését teszi lehetővé maximum 40%-os beépítés mellett 3,0 – 7,5 m építménymagassággal, minimum 40%-os zöldfelületi aránnyal.

A kereskedelmi, szolgáltató területek építési övezetei elsősorban a védőtávolságot nem igénylő üzemi jellegű tevékenységhez, raktározáshoz szükséges építmények, valamint az egyéb kereskedelmi, szolgáltató, ellátó építmények elhelyezésére szolgálnak.

Kereskedelmi, szolgáltató területek építési övezeteiben – amennyiben az építési övezetre vonatkozóan ettől eltérő rendelkezés nem szerepel – általánosan elhelyezhető:

· nem zavaró hatású gazdasági tevékenységi célú épületek,

· a gazdasági célú épületen belül a tulajdonos, a használó és az alkalmazottak számára szolgáló lakások,

· kereskedelmi, raktár-kereskedelmi épület, legfeljebb 10.000 m2 bruttó szintterületig,

· ellátó, szolgáltató épületek,

· irodaépület,

· parkolóház,

· üzemanyagtöltő, autómosó,

· közlekedési és szállítási építmények,

· sportépítmények,

· valamint a gazdasági tevékenységet kiszolgáló és kiegészítő egyéb épületek, építmények.

Az 5735/8 és 5735/9 hrsz-ú ingatlanból egy telek alakítható ki kb. 2800 m2 területtel.

Az ingatlan keleti oldalán telekalakítással 22 m szabályozási szélességű utat kell leválasztani.

Célszerű lenne az út keleti oldalán lévő ingatlanok hasznosítása is, de ezen terület az ún. „betontemető” a Kaposvár volt SÁÉV telep és környéke lakóterületek rehabilitációs pályázat része.

A pályázatban a „betontemető” rekultivációja szerepel. A „betontemető” értékesítését egy későbbi időpontban javasoljuk. 

Fentiekre tekintettel most a kb. 2800 m2 nagyságú terület értékesítésére teszünk javaslatot. Az ingatlanra kért értékbecslést a szakértő elkészítette, mely alapján mindkét ingatlan értéke bruttó 1.000 Ft/m2.

A Hivatal javasolja az ingatlan pályázat útján történő értékesítését az értékbecsléstől eltérő bruttó 2.000 Ft/m2 vételáron akként, hogy az Önkormányzat utat, közművet nem építi ki. Amennyiben a területet be kívánják építeni, úgy az út- és közműépítés a tulajdonos kötelezettsége. A telekalakítást és kitűzést vevőnek kell elvégeznie.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, vegye ki a törzsvagyonból az 5735/8 hrsz-ú közút területét és tegye törzsvagyonba a telekalakítás után kialakuló út területét. 

Pályázónak tudomásul kell vennie, hogy az értékesítésre kerülő területe korábban iparterület volt, így Önkormányzat nem szavatol az esetleges környezeti károkért.

Javasolom a Tisztelt Testületnek, fogadja el a határozati javaslatba foglaltakat.

Kaposvár, 2005. május 8.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata értékesíti az 5735/9 és 5735/8 hrsz-ú ingatlanából a Szabályozási Terv szerinti telekalakítás után kialakuló beépítetlen területét bruttó 2.000 Ft/m2 áron az alábbi feltételekkel:
· Telekalakítás és kitűzés vevő feladata, továbbá vevőnek kell finanszíroznia a telekalakításhoz kapcsolódó eljárások költségét.

· Önkormányzat közművesítetlen ingatlant értékesít, mely korábban iparterület volt. Eladó az esetleges környezeti károkért nem szavatol.

· Eladó útépítést és a telek közművesítését nem finanszírozza.

· Önkormányzat kiveszi a törzsvagyonából az 5735/8 hrsz-ú közút területét, s a telekalakítás után kialakuló út területét törzsvagyonba veszi.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 
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