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ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő udvari faház hasznosításáról

A Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt  ingatlan udvarán található  80 m2 alapterületű faház, melyben korábban a Kaposkábel Kft működött.

A főépületben történő elhelyezésük után a faház megüresedett és bérleti úton próbáltuk hasznosítani, ami átmenetileg sikerült.

A helyiség 2005. január 1.-től üres, a folyamatos pályáztatás nem járt eredménnyel, az épület műszaki állapota folyamatosan romlik.

A korábbi bérlő is azért szüntette meg a bérleti jogviszonyt, mert az épület felújítását 

(nyílászáró cserét, szigetelést, tetőfelújítást stb.) nem vállalta, ugyanakkor hogy emberi tartózkodásra alkalmas legyen a helyiség rendkívül nagy összegű külső- belső rekonstukciót kellene végrehajtani.

Horváth János Milán festőművész és fia Horváth Balázs kerámia és üvegtervező művész  műterem céljára  pályázat és bérleti díj fizetés nélkül igénybe kívánná venni a helyiséget a rossz műszaki állapota ellenére is. Megítélésünk szerint az épület jelen állapotában műterem céljára alig használható.

Az Önkormányzat költségvetését a felújítással nem terveztük terhelni.

Az épület teljes felújításra szorul, melyre költségvetés nem készült. 

Tekintettel, hogy a havi bérleti díjat Horváth János Milán  ami a vagyonrendelet szerint 42.000.-+ 8.400.-Ft ÁFA összesen:  50.400.-Ft nem tudja vállalni, nem látunk garanciát arra, hogy a több milliós felújítás pénzügyi fedezete a bérlő rendelkezésére áll.

A Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt üzemviteli épületében ez évtől a Kaposvári Kistérségi Társulás, a Kaposvári Gazdaság-fejlesztési Kft, a jövő évtől  házi orvosi rendelő kezdi meg működését.

Az épület utcafronti részén a Regionális Fejlesztési Ügynökség kapott lehetőségét tevékenységéhez.

Láthatóan ebben az épületben egy térségi Igazgatási Centrum alakul ki, amelynek szüksége lenne az udvari parkolási helyek növelésére. 

Ennek elősegítése érdekében szükséges lenne a faház lebontása.

E megoldás előnye, hogy a jelentős ügyfélforgalom nem terhelné az amúgy is túlzsúfolt Szántó I. utcát, e mellett az udvaron parkolóhelyek alakulhatnának ki, az udvar rendezetté tehető.

Hátránya, hogy a faház lebontásával az Önkormányzat vagyona annak értékével csökkenne, továbbá a parkolók kialakítása érintené költségvetésünket.

A Hivatal javasolja az épület lebontását és a parkolók kialakítását. Ennek tervezési és kialakításának költségét a pénzügyi lehetőségekre figyelemmel a következő évek  költségvetésében szerepeltetnénk. Előzetesen tárgyalni fogunk az ott működő szervezetekkel a bontási és parkoló kialakítási költségek átvállalásáról.

Kaposvár, 2006. május 16. 

                                                                                Szita Károly
                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő udvari faházat lebontja és a területen parkolókat alakít ki. 

A parkolók tervezésének és kialakításának költségét a megfelelő pénzügyi feltételek esetén a következő évek költségvetésében tervezni fogja. Felkéri a Polgármestert, hogy tárgyaljon az ingatlanon működő szervezetekkel a bontási és parkoló kialakítási költségek vállalásáról.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Bajzik Imre       igazgató

                           Molnár György igazgató 

Határidő:            értelem szerint

                           illetve 2006. augusztus 15.(tárgyalás)    
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