KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

                                   








1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Répáspuszta 15. sz. alatti 13935 hrsz-ú ingatlan  értékesítéséről

Domonkos Lajos Kaposvár, Répáspuszta 15. sz. alatti lakos azzal a kéréssel fordult az önkormányhoz, hogy az általuk lakott ingatlant részletfizetéssel megvásárolhassák. 

Édesapja halálát követő hagyatéki eljárás során jutott a tudomásukra, hogy az általuk eddig lakott, és sajátjukként kezelt ingatlan nem képezi a tulajdonukat, hanem Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában áll.  A Hivatal a vagyonkataszter felfektetésekor szembesült ezzel a ténnyel.  Az ingatlanban jelenleg Domonkos Lajos, az édesanyja, valamint testvére laknak. A lakóingatlan nem szerepel az önkormányzat bérlakás állományában. Az ingatlan kezelését a Vagyonkezelő nem végzi.  

Az ingatlant a kérelmező szülei 1970-ben „vásárolták” Herczog Jánosnétól. Kideríthetetlen ma már, hogy az „eladó” milyen jogcímen lakott az ingatlanban, és azt mi módon adhatta el a Domonkos család részére. A család az ingatlant sajátjaként kezelte, felújította, és kerítést épített.
A Levéltár által megküldött anyagból derült ki, hogy az ingatlant 1956 évben kisajátították, és Magyar Állam tulajdonába valamint Toponár község, majd később Kaposvári Városi Tanács Vb. kezelésébe került. Az önkormányzati törvény hatályba lépését követően Önkormányzatunk lett a tulajdonos.
A család felkereste az volt „eladót”, aki írásban nyilatkozott, hogy 1970-ben adták el a répáspusztai lakást, de adásvételi szerződést nem tudtak bemutatni és átadni. 

Ezek után a család a nép ügyvédjétől kért tanácsot, aki az iratok áttekintését követően azt javasolta, hogy vásárolják meg az önkormányzattól az ingatlant, mert nem tudják bizonyítani a tulajdonjogukat okirat nélkül.   
Az értékbecslés elkészült, mely szerint az ingatlan jelen forgalmi értéke bruttó 520.000.-Ft.  
Az ingatlanon villany van, a vizet közkútról vételezik. Az épület műszaki állapota rendkívül gyenge, lakás céljára csak feltételesen használható. Az épület eredetileg gazdasági céljára épült, csak később vették lakás céljára használatba. A helyiségek beton padozatúak, fűtése egyedi, fatüzelésű. A család anyagi és szociális helyzete nem teszi lehetővé az ingatlan egyösszegű megfizetését. A család úgy nyilatkozott, hogy a vételárat 5 év alatt, havi egyenlő részletben tudják törleszteni az önkormányzat felé.

A bérleti szerződés megkötését nem támogatja a hivatal, mert egy olyan rossz állapotú ingatlan maradna tulajdonban, melynek későbbiekben a felújítása, karbantartása az önkormányzatra hárulna. A felújítási költség jóval meghaladná az ingatlan értékét, illetve a bérbeadásból származó bevételt. Az éves bérleti díj, az övezeti besorolás, valamint komfort fokozat alapján (szükséglakás esetében) 7.534.- Ft.  

A Hivatal javasolja az ingatlan pályázati úton történő értékesítését a bentlakók használati jogával terhelten, bruttó 520.000.-Ft forgalmi értéken.

A Vagyonrendelet 25. §. (2) bekezdése lehetőséget ad a Közgyűlésnek részletfizetés engedélyezésére. 
A részletfizetést, mint lehetőséget a pályázati kiírásban kell rögzíteni. A részletfizetés időtartama nem lehet hosszabb 5 évnél. 

Részletfizetés esetén teljes vételárra vonatkozóan az önkormányzat jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlan-nyilvántartásba.

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban rögzítetteket.   
Kaposvár, 2006. május 08.









Szita Károly








           polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Répáspuszta 15. sz. alatt lévő 13935 hrsz-ú 2427 m2 nagyságú lakóház, udvar megnevezésű ingatlant - a bentlakók használati jogával terhelten - pályázati úton értékesíti bruttó 520.000.- Ft vételárért.
A Közgyűlés lehetőséget nyújt a vételár részletfizetéssel történő kiegyenlítésére, melynek időtartama maximum 5 év. A vételárat havonta egyenlő részletben kell megfizetni az önkormányzat felé.

A teljes vételárra az önkormányzat jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlan-nyilvántartásba. 

Az adásvételi szerződés elkészíttetése a vevő kötelezettsége, és költsége.
Egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                              Szita Károly polgármester
Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2006. augusztus 31. (szerződés megkötése)
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