Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Toponár-i  SE sportpályán kút építéséhez  tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

A Kaposvár „Toponár-i” városrészen, a Posta utcában lévő 13175 hrsz-u sportpálya az Önkormányzat tulajdonában, a Toponár-i Sport SE /Kaposvár, Posta u.25./ kezelésében van.

A sportpályát 2005. évben felújították, csak a gyepfelület öntözése 300.000.- Ft-ba került, ami nagy megterhelést jelentett az Egyesületnek. A Sport Egyesület vezetősége úgy döntött, hogy a költségek csökkentése érdekében, - a pályázat útján nyert összeget kút építés céljára használják fel. Kivitelezését 2006. év tavaszán megkezdték. Arról nem volt tudomásuk, hogy tulajdonosi hozzájárulást kellett volna kérni. A kút kútgyűrűből készült, zárható vaslemez fedéssel biztosítja a balesetmentességet. Az utcai telekhatártól kb. 20 m-re, a szomszédos ingatlantól szintén kb. 20 m-re van a parkosított oldalkertben. Használata lehetővé teszi a sportpálya szakszerű, költség kímélő karbantartását. 

A Hivatal javaslata, hogy Önkormányzatunk járuljon hozzá a toponári városrészen a 13175 hrsz-u spotpályán  kút  fennmaradásához és befejezéséhez.

Kaposvár, 2006. május 17.


    Szita Károly

                                                                                                      polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Toponári Sport Egyesült /Kaposvár, Posta u.25./ részére hozzájárul a Kaposvár, 13175 hrsz-u sportpályán a kút fennmaradásához és befejezéséhez. 

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő:                               2006. június 20.
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