KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Bercsényi utca hatósági útigénybevétellel történő

meghosszabbításáról

A Szabályozási Terv – mint a korábbi rendezési tervek – a Bercsényi utca meghosszabbítását és a Nagyváthy utcával való összekötését tervezi, ezáltal megszűnhet a két zsákutca és építési telkek kialakítására nyílik lehetőség, amely részben a belterületi, részben a külterületi ingatlanokat is érint (lsd. mellékelt szabályozási terv-kivonat). A belterülete csatolásra csak az út kialakítása után kerülhet sor.

A tervezett utcanyitást akadályozzák a 19239/2 és 9664/1 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosai, ezért a tőlük délre lévő 7 telek tulajdonosa kérte az Önkormányzat közreműködését (lsd. melléklet levélmásolat) az építési törvény (1997. évi LXXVIII. tv.) 27. § (1)-(3) bekezdése szerinti útigénybevételben és lejegyzésben. Ők vállalják a felmerülő költségeket és a telkeikből térítésmentesen leadják az úthoz szükséges területrészeket. 

Az utca meghosszabbítása, a nyugati oldalának belterületbe vonása a kérelmező telektulajdonosok érdeke, de a lakótelkek kialakítása miatt támogatandónak tartjuk és az Önkormányzat számára nem jelent költséget.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Bercsényi utca meghosszabbításához és az útigénybevételhez szükséges hozzájárulást adja meg.

Kaposvár, 2006. május 12.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bercsényi utca déli irányú meghosszabbítását megtárgyalta, a 19239/2 és 9664/1 hrsz-ú ingatlanokból szükséges útterület igénybevételéhez és lejegyzéséhez a hozzájárulást megadja, de a fizetendő kártalanítást és a felmerülő költségeket a kérelmező ingatlantulajdonosoknak kell vállalni.

Felelős:


Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:

Fábián Éva városi főépítész





Hideg Gyöngyi irodavezető

Határidő:


2006. június 30. (közlésre)
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Kérjiik Ont, hogy a méjus 15.-ei Kozgytilésre a Bercsényi utca kiilteriileti iranyt
meghosszabbitasa érdekében kért kisajatitassal kapcsolatos eléterjesztést elkésziteni
sziveskedjen.

Alairé tulajdonosok nyilatkoznak arrdl, hogy az 6nkormanyzati igénybevétellel felmeriilé
kartalanitas koltségét felvallaljak, mely mértéke, eldzetes szobeli egyeztetésiink alapjan, 500-
1000 Ft/m2 koriil varhat6. Tovabba téritésmentesen biztositjak a sajat telkekre esé maximum
12 m szé€les ut kialakitasahoz sziikséges teriiletet.

Kaposvar, 2006. majus 2.

Tisztelettel: Kanizsai Zsolt
megbizott képviseld
7400 Kaposvar, 48-as Ifjisag u. 19.
Tel: 30-269-6339
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