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ELŐTERJESZTÉS

Dr. Szaplonczay Manó emléktáblájának állításáról

Még 2004-ben kaptuk a felkérést a Magyar Egészségügyi Társaságtól, hogy Dr. Szalonczay Manó születésének 150. évfordulójáról emlékezzen meg a város emléktábla állításával.

(1856. október 11-én született és 1916. szeptember 3-án halt meg Kaposváron.)

Dr. Szaplonczay Manó 1891. és 1916. között Somogy vármegye tisztifőorvosa volt. A marcali kórház, a kaposvári kórház elmegyógyászati és fertőző részének alapítása az ő nevéhez fűződik, a bábaképzést támogatta és egyik fő törekvése volt a fertőző- és népbetegségek leküzdése, jeleskedett az egészségnevelésben.

Számos írásos műve is megjelent. Orvosi tevékenysége mellett nagyszerű szervezőkészségről is tanúbizonyságot tett. Neves, köztiszteletben álló közéleti ember volt. Igazgatója volt a kaposvári nemzeti kaszinónak, elnöke volt a Somogy megyei orvosszövetségnek, tagja az országos közegészségügyi tanácsnak és Kaposvár képviselőtestületének. Az orvosi hivatása mellett a Balaton volt a szenvedélye, a fonyódi hegyen lévő Bélatelepet ő alapította, de könyvet is írt a Balatonról.

Az emléktábla helyéül a Fő u. 55. sz. alatti épületet javasolták, mert ott állt az egykori tisztiorvosi hivatal. Az épület tulajdonosa hozzájárult az emléktábla elhelyezéséhez.

A tábla álló téglalap formájú, a mérete 50x68 cm, anyaga pedig mészkő.

A tábla felirata:
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Kérem a T. Közgyűlést, hogy az emléktábla állításához járuljon hozzá. A tábla költségére a költségvetésben fedezet a rendelkezésre áll.

Kaposvár, 2006. május 3.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul Dr. Szaplonczay Manó emléktáblájának a Kaposvár, Fő u. 55. számú épületen való felállításához.
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