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1. változat

                                                   E L Ő T E R J E S Z T É S

a 2006/2007. tanév előkészítéséről

A 2006/2007. tanévvel kapcsolatos előkészítést a hatályos jogszabályok szerint minden nevelési – oktatási területen elvégeztük. 

Az óvodai és az általános iskolai beiratkozások rendben megtörténtek. Felmértük azokat a szülői és intézményi igényeket, amelyek a tanév problémamentes lebonyolításához szükségesek. Megoldásukra előterjesztésünkben teszünk javaslatot.

A középfokú iskolákban a felvételi vizsgák rendben megtörténtek. Létszámokról az érettségi utáni felvételek miatt csak a következő közgyűlésen tudunk tájékoztatást adni. 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban közoktatási törvény) 102 § (2) bekezdés c) pontban meghatározott hatáskörében – a törvény 3. sz. melléklet 7. pontjának figyelembevételével – a fenntartó jogosult kérelmet benyújtani az Országos Képzési és Vizsgaközponthoz a maximális osztály- és csoportlétszámok túllépéséről. Tekintettel arra, hogy a tavaszi beiratkozások után olyan rendszeres létszámnövekedéssel kell számolni, mint a pótbeíratás, az osztályismétlés, a körzetbe költöző tanuló, valamint az évközi nevelés tanácsadói és szakértői bizottsági vizsgálatokból eredő többszörös szorzós minősítés, kérjük Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását, hogy szükség szerint, valamennyi óvodai csoport, iskolai évfolyam, elméleti és gyakorlati képző évfolyam   - ,  csoport, alapfokú művészetoktatási intézményi évfolyam - , csoport és kollégiumi csoport esetében élhessünk a 20 -, illetve további 10 %-kal történő túllépés engedélyezésének kérelmével a 2006/2007. tanévben.   

I. Óvodák

Létszám alakulása:

Kaposvár Megyei Jogú Város óvodáiban a 2006/2007-es nevelési évben a tankötelezett korú gyermekek száma a nem önkormányzati óvodák adataival együtt 764 fő az elmúlt évhez viszonyítva, ez hasonló gyermeklétszámot jelent, a 2005-ös évben 768 fő volt.  Az iskolaérettségi vizsgálatok, óvodai szakvélemények alapján a városi óvodákból 636  kisgyermek kezdi meg  tanulmányait, az iskolákban a 2006/2007-es tanévtől. Az iskolába járás alól szakvélemény, szülői kérelem és óvodavezetői javaslat alapján az elmúlt évhez hasonlóan  128 kisgyermeket mentettek fel a tankötelezettség alól. (1. számú melléklet)

A 2006/2007-es nevelési évre vonatkozóan megfelelő előkészítettséggel és munkarendben, meghatározott időpontban, 2005. április 4-5-6. - án óvodai beiratkozásokkal megtörtént az elsődleges felmérés a várható óvodai igényekről.

A közoktatásról szóló1993. évi LXXIX törvény 65. §-a értelmében a gyermek a harmadik életévének betöltése után vehető fel, elsősorban abba az óvodába, amelynek körzetében lakik, illetőleg ahol szülője dolgozik. Így az óvoda folyamatosan felvevő intézmény, a gyermekek év közben a 3. életévüket betöltve, válnak óvodajogosulttá és vehetik igénybe az óvodai ellátást. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. E törvény 24.§ (2) bekezdése alapján  abban az évben, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától kezdődően óvodai nevelésben köteles részt venni. 

Az áprilisi beiratkozások alatt 469  kisgyermeket írattak be a szülők Kaposvár Megyei Jogú Város fenntartásában működő óvodákba.

2007. januárjától 74 gyermek szülője jelezte beiratkozási szándékát. Az óvodahálózat gyermeklétszáma az év közbeni beiratkozással folyamatosan változik.  (2. számú melléklet)

A beiratkozás tapasztalatai alapján úgy tűnik, hogy a szülők többsége több intézményben tájékozódik, és az ott nyert információi alapján dönt, hogy gyermekének melyik óvodát választja. 

Csoportok alakulása:

A beírt gyermekek területi megoszlása változó. A jól megközelíthető központi, frekventált helyen lévő intézményeink népszerűbbek, kiegyensúlyozottabb a létszámeloszlás. Az önkormányzati fenntartású intézményekben a beírt létszámadatok alapján, a  2250 férőhelyen várhatóan 2175 fő óvodás korú gyermek kerül elhelyezésre 2006. év végéig. Az előjegyzett gyermekek  2007 januárjától töltik be a harmadik életévüket és folyamatosan kérték óvodai felvételüket.

Kaposvár Megyei Jogú Város fenntartásában működő óvodák férőhely számait és a beírt gyermeklétszámokat figyelembe véve a 2006/2007-es nevelési évben, a Sörház Utcai  és a Szántó Utcai Tagóvoda tud újonnan jelentkező gyermekeket  magasabb létszámban még fogadni. 

Az óvodai csoportok szervezésének szabályait is a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú  melléklete határozza meg. A jogszabály 25 fő maximális létszámot engedélyez csoportonként. A fentiek alapján a 2006/2007-es nevelési évben, a beírt gyermeklétszámok ismeretében nem javasolunk  csoportszüneteltetést, a feladatellátáshoz 90 óvodai csoport finanszírozását tartjuk szükségesnek.

Óvodai nyitva tartás:

A Kt.90.§. (1) bekezdése a fenntartó hatáskörébe telepítette az óvodák napi  nyitvatartási rendjének meghatározását. A törvény 24.§ (4) bekezdése szerint „ az óvodai foglalkozásokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvoda a szülők igényei szerint eleget tudjon tenni az óvodai neveléssel, a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatainak. Az óvodai feladatok ellátásához igénybe vehető heti időkeret heti ötven óra, melyet indokolt esetben meg kell növelni a gyermek napközbeni ellátásával összefüggő feladatokhoz szükséges idővel.”

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodákban felmértük a napi  nyitvatartásra vonatkozó szülői igényeket. Az óvodavezetők felmérése alapján a szülők az elmúlt évekhez hasonlóan  az óvodák napi nyitvatartási idejét megfelelőnek tartják.

 II. Általános Iskolák

Létszám alakulása

A kaposvári általános iskolákban tanulók száma 1990-től 1995-ig radikálisan, 1996-tól napjainkig kisebb mértékben csökkent. Ez a negatív tendencia előreláthatólag a következő években folytatódik . (Elsős létszámok: 3.sz. melléklet)

Jelenleg a kimenő 665 nyolcadikos helyébe az áprilisi beiratkozást követően 544 elsős lép.

Az önkormányzat által fenntartott iskolák első osztályaiba 2003-ban 567 fő (25 osztály), 2004-ben 568 elsős ( 24 osztály ) 2005-ben 592 (25 osztály) 2006-ban 544 (23 osztály) iratkozott be (májusi adatok). Az egyéb fenntartású iskolák első osztályába 2003-ban 122 fő, 2004-ben 125 fő volt az első osztályosok száma, 2005-ben 108, míg 2006-ban 126 tanuló.

1990-ben 518 fő volt iskoláink tanulói létszámátlaga, 1995-ben 401 fő, 2005-ben 358 fő, 2006. szeptemberében feltehetőleg 349 fő lesz. Míg 1990-ben 11 iskolában volt 400 feletti létszám, addig napjainkra ezt már csak 6 iskola mondhatja el ezt magáról.

Iskoláinkban a várható összlétszám: 4894 fő. Ez  126 tanulóval kevesebb mint a múlt évi létszám.

Beiskolázás

A korábbi évek tapasztalatai alapján Önkormányzatunk körlevélben felhívta az iskolaigazgatók figyelmét az alábbiak betartására:

· Valamennyi iskola köteles a körzetéhez tartozó, s oda jelentkező tanulókat felvenni.  /Közoktatási törvény 66. §. (2) /

· Az osztálycsoportok kialakításánál minimum 21 (249/1995. önkormányzati határozat), maximum 26 (közoktatási törvény 3. sz. melléklet) tanuló vehető fel.

· A 26-os létszám átlépésére a tanév során csak akkor kerülhet sor, ha ez egy új tanuló átvétele miatt indokolt, illetve maximum 20 %-kal, ha az iskolában az adott évfolyamon csak egy iskolai osztály indul. (Közoktatási törvény 3. sz. melléklet II/7. pontja)

· Az alsó létszámhatártól - a körzet speciális helyzetére tekintettel - csak a Pécsi Úti, és a Benedek Elek Általános Iskolában lehet eltérni.

· A körzeten kívüli és a vidéki tanulókat csak feltételesen veheti fel az igazgató, a végleges osztály létszámok csak közös egyeztetés után alakíthatók ki, majd ez után hozható határozat a feltételesen felvett tanulók felvételéről.

· A beiratkozás előtt ütemtervet készítettünk, melynek fontos új eleme volt az óvodás szülők szándékfelmérése arról (ez nem kötelezte őket semmire), melyik iskolát választanák 

      legszívesebben.

A beíratások 2006. április 5-én 8-17 óráig, valamint 2006. április 6-án 13,00-17,00 óráig megtörténtek.
Valamennyi iskola felvette a körzetéhez tartozó tanulókat. Szülői panasz, reklamáció városunkból az Oktatási Irodára nem érkezett. 

A 2006/2007. tanévi létszámokat a 4. sz. mellékletek tartalmazzák. 

A tanulólétszámok változásait  követően az alábbi módosításokat javasoljuk a következő tanévben:

1.
Bartók Béla Úti Általános Iskola

A Bartók Béla Úti  Általános Iskola a 2005/2006-os tanévben 288 fővel és 14 osztállyal működött.   2006. szeptemberében várhatóan 260 fő kezdi meg tanulmányait 13 osztályban. 

Az iskola igazgatója a következő kéréssel fordult hozzánk: a sok sajátos nevelési igényű, hátrányos helyzetű és az egyre több roma származású tanuló – illetve az ebből adódó nehézségek kezelése miatt kéri, hogy a jelenlegi 3  negyedik osztály, ötödikben is 3 maradhasson. Továbbá kér egy főállású gyermek és ifjúságvédelmi felelős  és egy főállású fejlesztő pedagógus alkalmazását.

A jelenlegi 4.osztályba 18, 18, 13 tanuló jár. A valós létszám 49 fő. Általában ebből felső tagozaton egyértelműen kialakíthatnánk a két osztályt. Tekintve azonban az iskola tanulóinak rendkívüli helyzetét, javasoljuk 2006/07-es tanévre a három osztály megtartását. Így a valós össz. létszáma a leendő ötödiknek 49, a számított létszáma 63 fő lesz, vagyis osztályonként 21 fő.

Jelenleg az iskolában 2  nyolcadik osztály végez, és l első osztály indul 26  fővel, így egy álláshely  elvonása indokolt.

A 2006/2007-es tanévre javasoljuk egy osztály zárolását,  1 pedagógus státusz zárolásával.  (Költségvetési vonzata 2006. évben 694 e Ft, 2007. évben 2069 e Ft megtakarítás.)

2. Gárdonyi Géza Általános Iskola

A Gárdonyi Géza  Általános Iskola  2005/2006-os tanévben 385 fővel és 18 osztállyal indult. 2006. szeptemberében várhatóan 371 fő kezdi meg tanulmányait 17 osztályban.

A jelenlegi 5.osztályba 16, 18, 16 tanuló jár. 2006/07-es tanévre (annál is inkább, mert a felsős osztály létszám határok magasabbak) javasoljuk a három osztály összevonását. Így a valós létszáma a leendő hatodiknak 50, a számított létszáma 54 fő lesz.

A 2006/2007-es tanévre javasoljuk egy osztály zárolását, egy fő  pedagógus státusz zárolásával. (Költségvetési vonzata 2006. évben 913 e Ft, 2007. évben 2727 e Ft megtakarítás.)

3. Kinizsi Ltp. Általános Iskola

A Kinizsi Ltp. Általános Iskola a 2005/2006-os tanévben 401 fővel és 17 osztállyal indult.   2006. szeptemberében várhatóan 372 fő kezdi meg tanulmányait 16 osztályban, a következő változásokkal:

Jelenleg az iskolában 2  nyolcadik osztály fejezi be tanulmányait és 1 első osztály indul.

A 2006/2007-es tanévre a fent említett változtatások miatt javasoljuk egy osztály zárolását, egy fő pedagógus státusz zároásával. (Költségvetési vonzata 2006. évben 847 e Ft, 2007 évben  2531 e Ft megtakarítás.)

4. Kisfaludy Általános Iskola 

A Kisfaludy Általános Iskola a 2005/2006-os tanévben 412 fővel és 17 osztállyal indult.   2006. szeptemberében várhatóan 438 fő kezdi meg tanulmányait 18 osztályban, a következő változásokkal:

Jelenleg az iskolában 2  nyolcadik osztály fejezi be tanulmányait és 3 első osztály indul.

A 2006/2007-es tanévre a fent említett változtatások miatt javasoljuk egy új osztály indításának és a velejáró óraszám növekedésének engedélyezését. Az iskola új pedagógus státuszt nem kér, meglévő pedagógusaival és a túlórák felhasználásával kívánják működtetni az osztályt . 

5. Németh I. Általános Iskola 

A Németh I. Általános Iskola a 2005/2006-os tanévben 293 fővel és 11 osztállyal indult.   2006. szeptemberében várhatóan 264 fő kezdi meg tanulmányait 11 osztályban, a következő változásokkal:

Az iskolában valamennyi alsós osztályból 1-1 működik, a jelenlegi első osztályba is 22 tanuló iratkozott be.

A felső tagozaton a következő létszámokkal és osztályszámokkal találkozhatunk: 



Valós létszám   számított létszám   valós oszt.szám              igény

5.oszt.              30 fő         36 fő                       1 oszt.                       2 oszt.

6.oszt               38              42                           2                                2

7.oszt               32              40                           1                                2
8.oszt               57              69                           2                                2

Az iskola igazgatója, a számított létszámokra hivatkozva kéri valamennyi felsős évfolyamon  (így az 5. és 7. évfolyamon is) a két osztály indításának lehetőségét. Kérést a 7.osztálynál  tartjuk indokoltnak, mert a jelenlegi 40 számított létszámhoz még egy-két osztályismétlőt hozzá számítva, osztályonként 20-22 tanuló tenne. A törvény szerinti megengedett létszám pedig 30+ 6 fő maximum. 

A 2006/2007-es tanévre a fent említett változtatások mellett nem történik osztály, illetve státusz zárolás. 

6. Toponári Általános Iskola 

A Toponári Általános Iskola a 2005/2006-os tanévben 336 fővel és 15 osztállyal indult.   2006. szeptemberében várhatóan 312 fő kezdi meg tanulmányait 14 osztályban, a következő változásokkal:

Jelenleg az iskolában 2  nyolcadik osztály fejezi be tanulmányait és 1 első osztály indul.

A 2006/2007-es tanévre a fent említett változtatások miatt javasoljuk egy osztály zárolását,  egy fő pedagógus státusz zárolásával. Az iskola az álláshely csökkenését a következő  módon oldja meg:  egy nyugdíj előtt álló (60 éves) kolleganő a prémium évek programban kíván résztvenni.  (Költségvetési vonzata 2006. évben 694 e Ft, 2007 évben  2069 e Ft megtakarítás.)

Azokban az iskolákban (Bartók, Gárdonyi, Kinizsi,  Toponári Általános Iskola), ahol kevesebb osztállyal indulnak 2006. szeptemberében, státusz vagy óraszámcsökkenés, esetleg mindkettő lesz. Az igazgató dönthet arról, hogy melyik megoldás kedvezőbb. Az óraszámok csökkenése iskolánként különböző, mert az egyes évfolyamok kötelező óraszámai a törvényben (1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 52.§. /3./ pont ) megfogalmazottaknak megfelelően mások és mások. Ha egy iskolában  osztály, napközi és tanulószoba számában is változás van (pl. osztályok száma csökken, tanulószobák száma  nő), akkor csak a különbözet kerül elvonásra.

Valamennyi iskolában, ahol osztály, illetve pedagógus zárolására kerül sor, végkielégítést igénybevevő, nyugdíjba vonuló pedagógusokkal oldják meg az iskola igazgatók a létszám változást.

7. Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ tanévkezdése

A közoktatási törvény, valamint az önkormányzati határozat betartásával megtörtént a beiratkozás, illetve a beiskolázás az általános iskolákban.

A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ-ba történő beiratkozás – speciális helyzete miatt – lassabban és hosszabb ideig tart. Ide ugyanis  a szakvélemények alapján a tanulók zömét a rendes beiratkozás után, sokszor szeptemberben íratják be. 

Az iskola évek óta stabil tanulólétszámmal rendelkezik. Speciális helyzetük miatt valamennyi tanulójuk 2-t vagy 3-at ér a létszám számításánál. 2005/2006-os tanévben 29 osztályban 372 tanuló (számított létszám: 801) volt, 2006/2007. tanévre eddig 29 osztályban 367 tanuló (számított létszám: 789) iratkozott be.

A 2006/07-es tanévben nem várható létszámcsökkenés, mert feltehetőleg 5-nél több (372-367=5) tanuló fog még beiratkozni.  (6. melléklet)

Hasonló a helyzet a napközi otthonban és a tanulószobán. 2005/2006-os tanévben 18 csoportban 259 tanuló volt, 2006/2007. tanévre eddig 18 csoportba 253 tanuló  iratkozott be.

Javasoljuk, hogy a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ változatlan osztály és csoport számmal működjön a 2006/2007-es tanévben.

Napközi, tanulószoba

Az oktatási törvény 53. §. (3) bekezdése értelmében „az iskola köteles - a szülői igény alapján - a felügyeletére szoruló tanuló részére a 10. évfolyam befejezéséig napközis, illetve tanulószobai foglalkozást szervezni”. 

Az igazgatókkal történt egyeztetések alkalmával kértük, hogy a csoportszámok végső kialakításakor vegyék figyelembe az önkormányzati határozatot és a szülők igényeit. A törvény 53.§. (4) bekezdése szerint „ a napközis, illetve tanulószobai foglalkozások megszervezéséhez az 1-4. évfolyamokon napi 4 és fél óra, az 5-8. évfolyamokon napi 3 óra áll rendelkezésre”. 

Az Önkormányzat képviselőtestületi döntésének értelmében 23 főben határozták meg a napközis csoport alakításának alsó létszámhatárát.

A fentieket figyelembe véve, 2006/2007-es tanévre igényelt napközis, illetve tanulószobai ellátás a következőképpen alakul: (5. sz. melléklet)

1. Gárdonyi Géza Általános Iskola  

Az iskola  a napközis csoportok számán nem kíván változtatni, de így nagyon alacsony a létszámátlag. 2005-ben 10 csoportban 221 tanuló (22,1 ) volt. Ha 2006-ban 10 csoportban 207 tanuló lenne, 20,7 lenne az átlag, ha a 207 tanuló 9 csoportban lenne, akkor 23 lenne az átlag, ami már megfelel az Önkormányzati határozatnak.

Ezért javasoljuk egy napközis csoport zárolását, egy fő pedagógus státusz zárolásával (Költségvetési egyenlege 2006. évben 694 e Ft, 2007. évben  2069 e Ft .)
2. Bartók Béla Általános Iskola 

Az iskola  a napközis csoportok számán nem kíván változtatni, de így nagyon alacsony a létszámátlag. 2005-ben 8 csoportban 165 tanuló (21 ) volt. Ha 2006-ban 8 csoportban 168 tanuló lenne, 21 lenne az átlag, ha a 168 tanuló 7 csoportban lenne, akkor 24 lenne az átlag, ami már megfelel az Önkormányzati határozatnak.

Ezért javasoljuk egy napközis csoport zárolását, egy fő pedagógus státusz zárolásával
(Költségvetési egyenlege 2006. évben 694 e Ft, 2007. évben  2069 e Ft) .

3. Kisfaludy Általános Iskola

Bár az iskola egy első osztállyal többet indít, nem kér plusz napközis nevelői státuszt, illetve csoportnövelésre engedélyt. Csoport összevonással elégítik ki az igényeket.

2005-ben 11 csoportban 243 tanuló, 2006-ban feltehetőleg 11 csoportban 262 tanuló lesz..

Így a 11 csoport esetén az átlag: 24

4. Pécsi Utcai Általános Iskola 

Az iskola igazgatója 2005-ben 5 alsós osztályból, 5  napközis csoportot szervezett. A két negyedik osztály napközis csoportja felkerülve az 5-be, összevonásra került. 

Az egyik napközis csoportot egy szerződéses pedagógussal látta el, melynek finanszírozása a Roma Programra kapott 53 túlórából történt. 

2005-ben 7 csoportban 120 tanuló, 2006-ban feltehetőleg 6 csoportban 113  napközis lesz. 

Így a 7 csoport esetén az átlag: 19

Egy napközis csoport zárolását javasoljuk.

5. Toponári Általános Iskola 

Bár az iskolában egy osztály zárolása várható, az iskola  a napközis csoportok számán nem kíván változtatni, hisz a változás minimális: 2005-ben 7 csoportban 174 tanuló, 2006-ban feltehetőleg 7 csoportban 159 tanuló lesz..

Így a 7 csoport esetén az átlag: 23

6. Kinizsi Ltp-i Általános Iskola 

Bár az iskolában egy osztály zárolása várható, az iskola  a napközis csoportok számán nem kíván változtatni. A felmérések létszámnövekedést mutatnak : 2005-ben 9 csoportban 209 tanuló, 2006-ban feltehetőleg 9 csoportban 212 tanuló lesz..

Így a 9 csoport esetén az átlag: 24

7. Németh I. Általános Iskola 

Az iskola  a napközis csoportok számán nem kíván változtatni, hisz a változás minimális: 2005-ben 7 csoportban 190 tanuló, 2006-ban feltehetőleg 7 csoportban 182 tanuló lesz.

Így a 7 csoport esetén az átlag: 26

8. Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola 

Az iskola az egyik legnagyobb létszámmal rendelkező intézményünk. Az eddigi három 5. osztály napközisei egy csoportban voltak összevontan, mert csak 34 fős igény volt. Az idén ez az igény 50 főre növekedett, ami indokolttá teszi egy új csoport indítását.

2005-ben 14 csoportban 362 tanuló, 2006-ban feltehetőleg 15 csoportban 384  napközis lesz. 

Így a 15 csoport esetén az átlag: 26

Az iskola igazgatója a Sm-i Munkaügyi Központ Kirendeltségével diplomás munkanélküliek tranzit foglalkoztatása program keretében szerződést kötött. A kedvezményezett után a Munkaügyi Központ  2006.01.03-2006.07.02-ig bér és járuléktámogatást fizet az iskolának  2006.07.02-2007.01.02-ig viszont már nem teljes bért és járulékait, hanem csak bruttó 90 000 Ft-ot fizet.  A kedvezményezett fizetése bruttó 114 600 Ft + járulékai. A 90 000 Ft feletti összeget  havonta 46 418 Ft-ot, és járulékait: 16 804 Ft-ot, összesen 2006-ban 379 332 Ft-ot, az iskola nem tudja kigazdálkodni.

2007.01.03-tól az iskola ismét megpályázza a Sm-i Munkaügyi Központ Kirendeltségének, diplomás munkanélküliek tranzit foglalkoztatási programját, mert egy-egy pályázat csak 6 hónapra szól. Az iskola bízik benne, hogy a program folytatódik és a második félévre hasonló módon tudják biztosítani a napközis nevelőt. Amennyiben mégsem sikerülne, a túlórakeret terhére oldják meg a 4,5 hónap ellátását.

Javasoljuk a plusz egy napközis csoport indításának engedélyezését, és a Sm-i Munkaügyi Központ támogatásának kipótlását, melynek költségvetési vonzata: 2006. évben 380 e Ft .

Könyvtáros tanárok

A Kt. 124.§. 24. bek. alapján a könyvtáros tanárok alkalmazására vonatkozó rendelkezések 2003. szeptembertől fokozatosan kerülnek bevezetésre. A 2005.évi költségvetési törvény 124.§ (23) szerint – mely módosítja az Oktatási törvényt – a be nem töltött munkaköröket 2006/2007 tanévig el lehet halasztani. 

A központi, állami normatívából az eddigi kiadásokat sem tudja a fenntartó finanszírozni. 

Javasoljuk a könyvtárosi státusz bevezetés lehetőségének ismételt megtárgyalását, a 2007/2008-as tanév előkészítésénél.

A Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola tanulói létszáma 637 fő, könyvtári állománya 30 000 kötet. A könyvtárosi feladatokat  eddig heti 10 órában könyvtárosi végzettséggel látta el az egyik pedagógus. 

A nyolcadikos tanulói óraszám csökkenés (3x39,05, helyett 3x35,75. A különbözet 10 óra)  miatt felszabadul 10 óra, ez az eddigi 10 órával összesen 20 óra, ami megoldja az egy főállású könyvtáros státusz adásának lehetőségét.

Javasoljuk az órák átcsoportosításával, az iskola pedagógus létszámának növelése nélkül, 1 fő könyvtárosi státusz kialakítását.

III. Középiskolák

a.) Felmenő rendszerből adódó fejlesztések
1.    Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola 
  A 381/2001. (XII.20.) számú közgyűlési döntés alapján indított magyar-angol kéttannyelvű képzés, valamint az élsport tagozatos osztály felmenő rendszeréből adódó többletigény, melyet a határozat 3. pontja szerint az Önkormányzat normatíván felül biztosít, 2006-2007-ben a kiegészítő normatívát figyelembe véve az alábbiak szerint alakul.

1.1   Bevétel kiegészítő  normatívából (71 500 -Ft/fő)
        2006

572 eFt

 2007
         1 644 eFt  

        összesen:   2 216 eFt 

1.2  Kiadás, a tanóraszám-növekmény bér- és járulék igénye  a 2006/2007-es tanévben együtt: 

   - bér: 

        3 128

   - járulékok:             1 001

                                ---------------- 


                                  4 129  eFt

1.3 A kiegészítő normatívából származó bevétel és a kiadás egyenlege:

4 129 e Ft

         - 2 216  e Ft

         ------------------

           1 913  e Ft

A bér és járulék fedezetéhez szükséges 1835 e Ft-os kiadás az önkormányzatot terheli. A tárgyévi kiadást /Szem.j.: 1390 eFt, jár.: 445 eFt/ a céltartalékból kell biztosítani. 

1.4 A többletigényből származó bevételeket, kiadásokat az alább részletezett számítások támasztják alá.
Kiegészítő normatíva (angol két tanítási nyelvű képzés)

2006




      Tárgyévi 4/12



31 fő/12/4= 8 fő x  71500 Ft    =     572 eFt

      2007-re 8/12


azonos fajlagos értéken számítva

                        31 fő/12/8=  23 fő x  71500 Ft  = 1 644 eFt

A két osztály heti óraszám – növekménye, 44 óra (32 óra angol, 12 óra élsport), amely a csoportbontásban oktatott célnyelvi szaktárgyak óraszám-növekedéséből tevődik össze.

A tanórák bérigénye:
(A kiadások alakulása)

· Angol, 2006. szeptember 1-december 31.
- 32 órax16 hétx1975 Ft =  



1011 eFt

· Élsport,  2006. szeptember 1-december 31.
- 12 órax16 hétx1975 Ft =  



  379 eFt







    -------------------







Összesen:        1 390 e Ft






Járulékok:           445 e Ft







   --------------------







Együtt:             1.835  eFt

2007. január 1-től szintrehozás:
· Angol, élsport együtt:                                                     eFt

- 44 órax20 hétx1975 Ft =  


              1 738






Járulékok:            556







   --------------------







                          2 294 eFt

2. Táncsics Mihály Gimnázium

2.1. Táncsics Gimnázium felnőttképzési tagozatának felmenő osztálya

    A többletigény az alábbiak szerint alakul: 2006. szept. 1-től dec. 31-ig

                                                                                   Szem.j.         Jár.     Össz.

· 22óra/hét x 16 hét x 2000Ft       =                 704            225      929
2007-től szintre hozás:  

       22óra/hét x 20 hét x 2000Ft      =                  880           282     1162     

éves szinten:                                                      1584             507     2091

       A 2006. évi támogatás összegét – 929 eFt /Szem.j.: 704 eFt, jár.: 225 eFt/ – a céltartalék terhére kell biztosítani.

3. Közgazdasági Szakközépiskola  német nyelvű képzése a 3. évfolyamába lép.

     Az osztályok száma azonban a felmenő évfolyam ellenére változatlan marad, 25 osztály, így növekmény a heti óraszámban mutatkozik, amely 10 óra/hét.

3.1 A kiegészítő normatívából várható bevétel a 27 fős osztálylétszám alapján:  1 930 eFt

3.2 A bér- és járulékigény (kiadás) éves szinten: 




        970 eFt

3.3 A kiadás, bevétel egyenlege:






        960 eFt


   A többletigény a normatívából fedezhető.

A bér- és járulék 2006-ra esedékes összegét – 424 eFt /Szem.j.: 321 eFt, j.:103 eFt/ – a céltartalékból kell biztosítani. 

3.4. Bevétel normatívából:    

    2006. évben 4/12

27 fő /12/4 = 7 főx71 500 Ft =     500 eFt

    2007. évben 8/12

27 fő /12/8 = 27 főx71 500 Ft = 1 430 eFt

                                                            ------------------

                                   Összesen:                1 930 eFt

3.5 A költségvonzat részletezése 2006. szeptember 1-december 31. között:

- 10 óra x 16 hét x 2007 Ft =  


  321 eFt






Járulékok:         103 eFt







   --------------------






Kiadás 2006-ban:         424e Ft

   2007. január 1.

- 10 órax20 hétx2007 Ft =  


             414 eFt






Járulékok:        132 eFt







   --------------------

   Szintrehozás 2007-ben:

                        
 546 eFt

                                                  Éves szinten összesen:          970 eFt

3.6. Német nyelvi lektor – 1 fő – alkalmazása


A fölmenő rendszerből adódóan – 2006-ra – betervezett álláshelyfejlesztés.

            H6 – 160 200 Ft /közalkalmazotti bértábla szerint/

                                                                       2006

                                                                          Szem.j.     Jár.           Össz.   Dol.   M.össz.

           H6 x 1 fő x 160 200 Ftx 3,5 hó              561           179           740      -         740

           H6 x  1 fő x 160 200Ftx 9,5 hó           1 522           487        2 008    500    2 508

                     Éves szinten összesen:               2 083          666        2 748    500    3 248


A 2006-ra tervezett bérigényt-740 eFt- /bér: 561 eFt, jár.: 179 eFt/ - a céltartalékból kell biztosítani.  

A dologi kiadás a nyári gyakorlati képzés fedezetéül szolgál.

b.) Új képzési formák szervezése 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 382/2005/XII.14./sz. önkormányzati határozatában döntött arról, hogy a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola a „Szakiskolai fejlesztési program” elnevezésű pályázaton részt vegyen. 

Mivel mindkét intézmény sikeresen pályázott, 2006. szeptember 1-től jogosultak részt venni a fejlesztési programban. Ennek keretében indul 2006. szeptember 1-től mindkét iskolában a „hátrányos helyzetű tanulók reintegrációs” képzése. Az  intézmények feladata legalább egy  felzárkóztató csoport (osztály) szervezése legkevesebb 12  olyan tanulóval, akik a szakképzésből lemorzsolódtak, különböző képességzavarral küzdenek, hátrányos helyzetűek vagy nem fejezték be az általános iskolai tanulmányaikat. A felzárkóztató csoport tagjai részben az iskola volt vagy jelenlegi tanulóiból és külső jelentkezőkből szervezhetők. 

Képzésüket a költségvetési törvény 3. sz. melléklet 16.c. pont cb.) alpontja értelmében a 9-13. évfolyamra biztosított hozzájárulás – 262 e Ft/tanuló- kétszeres (524 eFt/ tanuló) normatívájából lehet szervezni.

1.1. A Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola. többletigénye a „Szakiskolai fejlesztési program”-ból adódóan 2006. szeptember 1-től a jelenleg érvényes beiskolázási adatokra alapozottan  2 fejlesztő osztály szervezése és indítása.

1.2 A minimális – 12-12 fő – létszámmal számítottan a várható bevétel éves szinten:                       12.576 eFt

      Kiadás éves szinten:  3 246 eFt.
1.3. A fejlesztéshez kapcsolódó pedagógus álláshely-igényt az iskola betöltetlen státuszai terhére biztosítani tudja, így új álláshely fedezetét nem kell tervezni. A felzárkóztató program órakeretét a meglévő üres álláshelyek betöltése mellett csoportonként további heti 12-12 órával lehet biztosítani. A fölmerülő kiadások a központi normatívából fedezhetők.  
1.4 A bevételek, kiadások alakulásának részletei:

               - 2006. szeptember 1- december 31.

24/12/4 = 8 fő x 524 eFt = 
        4192 eFt




               -------------------



               - 2007. január 1.

                      24/12/8 = 16 fő x 524 eFt = 
        8384 eFt




               -------------------




Bevétel normatívából:                                12.576 eFt

1.5. A kiadások alakulása.

        2006.szept.1- december 31.         Szem.j.       Jár.        Össz.      Dol.      M.össz.


     24 óra x 16 hét x 1830 Ft                756           242       998        400        1398

2007. évi szintrehozás:

                 24 óra x 20 hét x  1830 Ft               946           302      1248       600        1848

                  Éves szinten összesen:                  1702          544      2246      1000       3246

        A 2006. évi bérigényt és dologi kiadást – 1398 eFt – a céltartalékból kell fedezni.   


2. A Közlekedési Szakképző Iskola. többletigénye

    2.1. A Kereskedelmihez hasonlóan a Szakiskolai fejlesztési programban résztvevő Közlekedési Szk-t is érinti a legalább egy reintegrációs osztály indításának kötelezettsége. Az iskola osztályainak száma így 28-ről 2006. szeptember 1-re 29-re nő. Ez a programba bekerülő tanulók létszámát és az osztályok számát illetően is növekménynek tekinthető, így a költségvetési törvény 3. sz. melléklet 16. c.) pont cb.) alpontja alapján a teljes hozzájárulás – 524 eFt/tanuló – a bevételi oldalon jelenik meg.


A 12 fős minimális létszámmal tervezve e normatívából származó támogatás várhatóan így alakul:

2006. szeptember 1-december 31.

12/12/4=4 főx524 eFt=

2 096 eFt

              2006. január 1.

12/12/8= 8 főx524 eFt=

4 192 eFt





     ----------------------


Bevétel éves szinten:                     6 288 eFt


   Kiadások éves szinten:

4 420 eFt

2.2. Álláshelyigények, a kiadások alakulása:
       A Közlekedési Szakképző Iskolában 1 álláshely + heti 12 óra felhasználásával oldhatók meg a megnövekedett óraszámokból adódó feladatok. 


Így a többletórák bér- és járulékigénye, valamint a dologi kiadások az alábbiak:

                                                                  2006

                                                                          Szem.j.             Jár.      Össz.   Dol.    M.össz.

        H3x1 fő 138 000 Ft x 3,5 hó                       483                155        638                  638

        EHO 1950 Ft x 4 hó                                                              8            8                      8

       12 óra x 16 hét x 1800 Ft                              346                111        457      400       857

        Éves szinten:                                                829                 274      1103      400     4420

       2007. évi szintre hozás:

        H3x1 fő 138 000 Ft x 9,5hó                      1311                 420       1731                1731

        EHO 1950 Ft x 8 hó                                                            16           16                    16   

       12 óra x 20 hét x 1800 Ft                             432                 138         570       600    1170

         Éves szinten:                                            2572                  848      3420      1000    4420

    A 2006. évet terhelő többletigény 1503 eFt -/ bér: 829 eFt, jár.: 274 eFt, dol.: 400 eFt/- a céltartalékból biztosítandó.

c.)  Egyéb többletigények a 2006/2007-es tanévre

1.) A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium 2006.szeptember 1-től a Baross utcai felújított iskolaépületben kezdi meg a 2006/2007-es tanévet. Az intézmény felülvizsgálta az új épületben várható feladatokat, a rendelkezésére álló technikai személyi állományt és arra a következtetésre jutott, hogy a több épületrészből álló együttesben az őrzés-védelem, valamint a karbantartás megnövekedett feladatait a jelenlegi létszámmal ellátni nem tudja. 

Kéréssel fordultak tehát az Önkormányzathoz 1 portás és 1 karbantartó álláshely biztosítása és engedélyezése érdekében.

2.) A két álláshely bérigénye:

· portás:                                                 2006

                                                            Szem.j.         Jár.           Össz.                      

C10 x 1fő x 91 600 Ft x 4 hó              366              117           483

                                                            2007. évi szintre hozás

C10 x 1fő x 91 600 Ft x 9 hó              824               264         1088

      Éves szinten összesen:                 1190              381          1571

A bér és járulék fedezetéhez  szükséges bérkeret az önkormányzatot terheli. A tárgyévi kiadást, 483 eFt-ot /Szem.jutt.: 366, jár.: 117 Ft/ a céltartalékból kell biztosítani.


- karbantartó:                                          2006

               B8 x 1 fő x 83 700 Ft x 4 hó              335              107             442

                           2007.évi szintre hozás

              B8 x 1 fő x 83 700 Ft x 9 hó               753              241             994

                     Éves szinten együtt:                    1088              348           1436

             A bér és járulék fedezetéhez szükséges bérkeret az önkormányzatot terheli. A tárgyévi               kiadást, 442 eFt-ot  /Szem.jutt.: 335 eFt, jár.: 107 eFt / a céltartalékból kell biztosítani.

A két álláshely tárgyévet érintő kiadása 925 eFt / Szem.j.: 701 eFt, jár.: 224 eFt/ a céltartalékot terheli.   

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti szempontok mérlegelése alapján a határozati javaslatokat támogassa.

IV. Tájékoztató nevelési - oktatási intézmények  

törvényességi és szakmai vizsgálatáról

A közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102 § (2) bekezdés d) pontja előírja, hogy fenntartó: „négyévenként legalább egy alkalommal ellenőrzi a közoktatási intézmény gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét”
Az ellenőrzéseket az Önkormányzati Minőségirányítási Programunkban szereplő ütemterv szerint, az idén második alkalommal végeztük el.  

A vizsgálatok időpontját hozzáigazítottuk a vezetői pályázatok kiírásához, segítve ezzel az elmúlt vezetői ciklus alatt elvégzett munka megítélését, valamint új igazgatók kinevezését.

A törvényességi vizsgálatot a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságának munkatársai-, a szakmai ellenőrzéseket, a meghirdetett pályázatot elnyerő  Commitment Pedagógiai Intézet szakértői végezték.

Vizsgált intézmények:

	Sorszám
	Intézmény neve
	Igazgató, 

Óvodavezető 

neve
	Ellenőrzés

ideje

	1.
	Rét Utcai 

Közponi Óvoda
	Cseh Istvánné
	március, április, május

	2.
	Szentjakabi Óvoda
	Selinger Jánosné
	március, április május

	3.
	Pécsi u Ált.Iskola
	Horváth Edit
	március, április, május

	4.
	Kodály Z.Ált. Iskola
	Szabó Zoltánné
	március, április, május

	5.
	Gárdonyi Ált.Iskola
	Jakó Zoltán
	március, április, május

	6.
	II. Rákóczi Ált. Iskola
	Kulcsárné G Ibolya
	március, április, május

	7.
	Építőipari és Faipari

Szakképző Iskola
	Ponikfor Zoltán
	március, április, május

	8.
	Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium
	Rosta Andor
	március, április, május

	9.
	Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző

Iskola és Kollégium
	Tamás Károly
	március, április, május


A vizsgálati szempontokat az 1. sz. melléklet -, a szakértők összegzését, a 2. -10. sz. mellékletek tartalmazzák. A teljes vizsgálati anyag megtekinthető az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságon.
Kaposvár, 2006. május 12.                                                      Szita Károly

                                                                                                 polgármeste
HATÁROZATI  JAVASLAT:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy valamennyi általunk fenntartott óvodai csoport, iskolai évfolyam, elméleti és gyakorlati képző évfolyam - , csoport, alapfokú művészetoktatási intézményi évfolyam - , csoport és kollégiumi csoport esetében élhessünk a 20 -, illetve további 10 %-kal történő túllépés engedélyezésének kérelmével az Országos Képzési és Vizsgaközponttól a 2006/2007. tanévre.


Felelős: Szita Károly polgármester


Közreműködik:  Stickel Péter igazgató   
                     

       Határidő: 2006. október 1. 

2.)  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2006/2007 nevelési évben 90 óvodai csoport   működését engedélyezi.


Felelős:  Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2006. szeptember 1.

3.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a, Kinizsi Ltp. Általános Iskolában, a Toponári Általános Iskolában, a Bartók Béla Úti Általános Iskolában és a Gárdonyi G. Általános Iskolában 1-1 osztályt zárolását engedélyezi a 7. sz. melléklet szerint. 

   
Felelős:  Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2006. szeptember 1. 

4.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kisfaludy Általános Iskolában engedélyezi a harmadik 1. osztály indítását, és a velejáró óraszám növekedést. Álláshely bővítésre nincs szükség.

   
Felelős:  Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2006. szeptember 1.  

5.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi a Bartók Béla Úti Általános Iskolában és a Gárdonyi G. Általános Iskolában egy-egy napközis csoport zárolását a 7. sz. melléklet szerint. 

   
Felelős:  Szita Károly polgármester 

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2006. szeptember 1.  

6.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskolában engedélyezi további egy napközis csoport indítását, és a Sm-i Munkaügyi Központ támogatásának kipótlására 380 e Ft-ot biztosít a 7.sz. melléklet szerint. 

   
Felelős:  Szita Károly polgármester 

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2006. szeptember 1.  
7.) A Közgyűlés az alábbi státuszváltoztatásokat engedélyezi a tanévkezdéssel kapcsolatos intézkedések eredményeképpen:

       Intézmények       Engedélyezett létszám    Végleges létszám     Új módosított létszám

                                                                               változás

      Bartók Ált. Isk.                 42                                 -2                                 40

      Kinizsi   Á. Isk.                 54                                -1                                  53

      Toponári Á. Isk.                43                                -1                                  42

      Gárdonyi Á. Isk.               53                                 -2                                 51                                                                                

      Összesen:                                                              -6                             

     - Az intézmények tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgyévben és az azt követő években  is biztosítani tudja.

- A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkenéssel kapcsolatos fizetési   kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

- A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívül eső munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség. 

A megszüntetett álláshelyek legalább 5 évig nem állíthatók vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.


Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató 

Határidő:2006. szeptember 1.

8.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskolában engedélyezi az órák átcsoportosításával, az iskola pedagógus létszámának növelése nélkül, 1 fő könyvtárosi státusz kialakítását. 

   
Felelős:  Szita Károly polgármester 

     
Közreműködik: Molnár György igazgató


                          Stickel Péter igazgató  


Határidő: 2006. szeptember 1.  

9.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola Speciális Szakiskola, Diákotthon és Módszertani Központ tájékoztatóját, valamint a javaslatot – miszerint változatlan osztály- és csoportszámmal működjön a 2006/2007-es tanévben –  elfogadja. 


Felelős: Szita Károly polgármester

     
Közreműködik: Stickel Péter igazgató 

                                 Molnár György igazgató

                                 Dr Benczéné Csorba Margit igazgató

        Határidő: 2006. szeptember 1.

10.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy a Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola felmenő rendszerű, két tanítási nyelvű képzésének, valamint élsport-tagozatos osztálya szakmai feladatinak ellátását a 8.sz mellékletben részletezett kiadásokkal biztosítja. A 2006. évi költségeket – 1835 e Ft – a céltartalékból kell fedezni.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Gulyás Mihály igazgató

Határidő: 2006. szeptember 1.

11.)  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy a Táncsics Mihály Gimnázium felnőttoktatási tagozatának felmenő osztálya költségeit a 8.sz. melléklet szerint biztosítja.  A 2006. évi támogatás összegét – 929 eFt – a céltartalékból  kell biztosítani.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Reöthy Ferenc igazgató

Határidő: 2006. szeptember 1.

12.) A Közgyűlés határozott arról, hogy a Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola felmenő rendszerű német két tanítási nyelvű képzése szakmai feladatainak ellátására heti 10 órát biztosít, melynek költségeit a kiegészítő normatívából kell fedezni.

A 2006. évi költségeket – 424 eFt – a céltartalékból kell biztosítani. A Közgyűlés döntött arról is, hogy 1 fő német nyelvi lektor alkalmazását engedélyezi 2006.szeptember 1-től. A 2006 –ra tervezett bérigényt – 740 eFt – a céltartalékból kell fedezni. 

      Felelős: Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                         Molnár György igazgató

                         Érvalvyné Ludvig Borbála igazgató

      Határidő: 2006. szeptember 1.

13.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése határozott arról, hogy a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola a „Szakiskolai fejlesztési program” pályázatban, a pályázati feltételekből adódó kötelezettségének eleget téve a 2006/2007-es tanévben a „hátrányos helyzetű tanulók reintegrációs" képzését 2 osztályban (tanulócsoportban), minimálisan 12-12 fővel megszervezheti.

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a felzárkóztató osztályok heti 24  többletóra felhasználásával szervezze meg az oktatást. A képzés  költségeit a központi normatívából kell fedezni.

A 2006-ra esedékes kiadásokat – 1327 eFt – a céltartalékból kell biztosítani.

      Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Tóth Imre igazgató

Határidő: 2006.szeptember 1.

14.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése határozott arról, hogy a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium a „Szakiskolai fejlesztési program” pályázatban, a pályázati feltételekből adódó kötelezettségének eleget téve a 2006/2007-es a „hátrányos helyzetű tanulók reintegrációs" képzését 1 osztályban (tanulócsoportban), minimálisan 12 fővel megszervezhesse.

A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy 1 pedagógus álláshely és heti 12 többletóra felhasználásával szervezze az oktatást a felzárkóztató csoportban az előterjesztésben meghatározott bérkerettel és dologi kiadással. A képzés költségeit a központi normatívából kell fedezni.

A 2006-ra esedékes kiadásokat – 1503 eFt – a céltartalékból kell biztosítani.

      Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Rosta Andor igazgató

Határidő: 2006.szeptember 1.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium részére a Baross utcai felújított iskolaépületben megnövekedett őrzés-védelmi és karbantartási feladatainak ellátására 2006.  augusztus 1-től 1 portás és 1 karbantartó álláshely létesítését engedélyezi a 8.sz. mellékletben meghatározott bérkerettel.

A két álláshely tárgyévet terhelő kiadását – 925 eFt – a céltartalékból kell biztosítani.


Felelős: Szita Károly polgármester


Közreműködik: Stickel Péter igazgató


                          Molnár György igazgató

                                      Balázs Tibor igazgató

           Határidő: 2006. augusztus 1.

15.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a „nevelési – oktatási intézmények törvényességi és szakmai vizsgálatáról” szóló tájékoztatót.
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