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1. SZAKÉRTŐI ÖSSZEGZÉS
Az intézményben folyó szakmai munka eredményességének, hatékonyságának, a pedagógiai program teljesülésének vizsgálata során megállapítható, hogy a

pedagógiai programban megfogalmazott célok, alapelvek megvalósítására törekszik az iskola a mindennapi munkája során.
Az intézményben csak olyan taneszközöket (tankönyv, munkafüzet, stb.) használnak az oktatási-nevelési folyamatban, melyet a művelődési és közoktatási miniszter hivatalosan tankönyvvé nyilvánított. Az alkalmazott tankönyvek, taneszközök minden esetben megfelelnek a tantervi követelményeknek és az életkori sajátosságoknak. 

A látogatott tanórákon meggyőződtünk arról, hogy a taneszközök (munkatankönyv, munkafüzet) használata rendszeres, folyamatos, teljes mértékben segíti az oktatást. 
Nagyon kevés a tanórán kívüli foglakozás. Szakkör egy működik jelenleg, a vöröskeresztes szakkör. Ezen kívül felső tagozatban sportfoglalkozás van még délután. A tanórán kívüli tevékenységekre biztosított óraszámot az intézmény a nívócsoportos matematika, magyar csoportbontásokra használja fel. 
A tehetséggondozás eredményességét jelzi, hogy az iskola tanulói több kiemelkedő versenyeredménnyel büszkélkedhetnek matematikából, kémiából, fizikából és testnevelésből.

Az elmúlt évek gyakorlata igazolta, hogy a lassan haladók felzárkóztatása a jelenlegi nívócsoportos formában eredményes. Például a csoportbontás eredményeként matematikából az elmúlt tanévben elégtelen osztályzatot kapott tanuló nem volt.
Az országos kompetenciamérés eredményei 6. évfolyamon megfelelőek, viszont 8. osztályban a csoportbontás és emeltszintű oktatás ellenére aggályosak.

A szakmai munkaközösségek munkatervei és tartalmi munkája sem pedagógiailag, sem szakmailag nem utalnak szakszerű szakmai munkaközösségi tevékenységre. Formailag sem minden munkaterv elfogadható.  Célszerű lenne 
minden adatot, beszámolót, munkatervet stb. egységes formában, nyomtatottan kérni valamennyi pedagógustól (pl. a testnevelés munkaterv formai megjelenéséhez hasonlóan).

A munkaközösség vezető feladata a munkaközösségi munka koordinálása, a helyi tantervek elkészítésének, felülvizsgálatának, módosításának irányítása, óralátogatások, helyi szakmai továbbképzések, belső mérések szervezése, stb. lenne. A munkaközösségek ebben a formában nem töltik be szakmai irányító, fejlesztő szerepüket. A munkaközösségi tevékenységek vizsgálata és elemzése arra utal, hogy az országos mérések eredményei és tanulságai csak részben épültek be az iskola oktatási-nevelési folyamatába. 

Az óralátogatások tapasztalatai szerint az órákon a frontális osztálymunka a legjellemzőbb munkaforma a differenciált, személyre szabott, önálló tanulást segítő tanulásszervezés helyett. Célravezetőbb lenne változatosabb, minden tanulóra kiterjedő, tevékenységközpontú munkaformákat választani. A kooperatív tanulás, a csoportmunka módszerének alkalmazása segítené az oktatás hatékonyságának növelését. Erre az iskolában nagy szükség lenne az egyre nagyobb létszámú, fejlesztésre szoruló tanulók miatt. Célszerű volna a pedagógus-továbbképzési programban olyan képzéseket tervezni, amelyek a módszertani kultúra bővítését, új módszerek, munkaformák megismerését, bevezetését támogatnák.
A tanulás tanítása, tanulási technikák kialakításának segítése csak kismértékben volt megfigyelhető az órákon.
A tanulók neveltségi szintje, viselkedéskultúrája minden órán megfelelő volt. Fegyelmezetten viselkedtek, dolgoztak, követték a tanári utasításokat. 

A minőségirányítási munka és dokumentáció példás.  Az igény-és elégedettségmérés eredményei alapján hozott intézkedések megjelentek az iskola mindennapi életében.

2. FEJLESZTÉSI JAVASLATOK

Az iskolában az SZMSZ szerint napközis, alsó tagozatos, osztályfőnöki, magyar – történelem – ének, matematika – fizika – kémia – technika –számítástechnika, földrajz – biológia – rajz, testnevelés, és idegen nyelvi munkaközösség működik. A 2005/2006-os éves munkaterv napközis, alsó tagozatos, osztályfőnöki, humán, reál, élő nyelvi, testnevelés munkaközösségeket említ. Javaslom, hogy az iskola alapdokumentumaiban hangolják össze az elnevezéseket, és mindenki számára tegyék áttekinthetővé, hogy valójában milyen és hány munkaközösség létezik.
A munkaközösségek tartalmi munkája sem pedagógiailag, sem szakmailag nem szakszerű. Javaslom, hogy az intézményvezetés szervezze meg a munkaközösség-vezetők belső továbbképzését, és fokozottan ellenőrizze a szakmai csoportok munkájának színvonalát, a mérési, értékelési eredmények beillesztését a helyi oktató-nevelő munka rendszerébe. A vezetés a belső ellenőrzési tervét egészítse ki a munkaközösségek szakmai munkájának vizsgálatával, és ezt a feladatot kezeljék ennek a tanévnek az egyik kiemelt területeként.
Meggondolandó, hogy 9 alsós nevelő esetében érdemes-e két munkaközösséget működtetni, egyenként 4-5 fővel. 
Az éves munkatervben „A tanév fő feladatai” című fejezet túl általános, a célkitűzéseknek konkrétabbaknak kellene lenniük.

Javasolom, hogy a tanévre kitűzött konkrét munkatervi feladatokat feladat, felelős és a teljesítés határidejének megjelölésével tegyék kézzelfoghatóbbá. Ne csak általánosságban, elvi szinten fogalmazzák meg az évi teendőket, hanem legyen a munkaterv konkrét és számon kérhető. Erre a számon kérhető munkatervre épüljenek az intézmény fenntartó felé benyújtott beszámolói.
A tanuló-és tevékenységközpontú tanulásirányítás megvalósítása érdekében célszerű volna a pedagógus-továbbképzési programban olyan képzéseket tervezni, amelyek a módszertani kultúra bővítését, új módszerek, munkaformák megismerését, bevezetését támogatnák.
A tanulás tanítása, tanulási technikák kialakításának segítése csak kismértékben volt megfigyelhető az órákon. Pedig a felzárkóztató és tehetséggondozó tevékenységnek, az eredményes oktató-nevelő munkának a megfelelő tanulási módszerek elsajátíttatása, megismertetése az egyik legfontosabb alapja. Átgondolandó, hogy a nívócsoportos órák keretében hogyan lehetne a tanórákon, vagy tanórán kívüli foglakozásokon, meghatározott óraszámban a helyes tanulási technikákat oktatni. Ennek kidolgozásában, bevezetésében a szakmai munkaközösségek vállalhatnának jelentős szerepet.

A kompetenciamérés eredményeinek ismeretében a munkaközösségeknek és az iskolavezetésnek végig kell gondolni, intézkedési tervben meghatározni, hogy a jövőben hogyan lehetne a mérési eredmények elemzése után a tapasztalatokat az oktatás folyamatába beépíteni, és melyek azok a területek az adott tantárgyak esetében, ahol fokozott fejlesztő munkára, esetleg módszertani megújulásra van szükség mind a tehetséggondozás, mind a felzárkóztatás, egyéni képességfejlesztés terén.
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