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Az ellenőrzésben részt vevő
szakértők
kollégák
és tanulók
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Ö S S Z E S Í T É S

	Tantárgy
	Szakértő
	Dátum
	A vizsgálatba bevont évfolyamok
	Tanulók száma
	A pedagógusok

neve

	5
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	2006.04.03. –2006.05.04.
	2-8. évfolyam
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2 fő igazgatóh.
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12 fő tanár




Interjút adtak:

Szabó Zoltánné Kudomrák Zsuzsanna igazgató

Szíjártó Csilla alsó tagozatos igazgatóhelyettes

Szalai Rudolf felső tagozatos igazgatóhelyettes

Székely Edit matematika szakos tanár, mk. vezető, MIP-vezető

Kerekesné Pytel Anna művészeti vezető

Ujváry Miklósné osztályfőnöki mk. vezető

Sárdiné Villányi Ibolya magyar mk. vezető

Oroszlán Mária tanár - könyvtáros tankönyvfelelős

    8. ÖSSZEFOGLALÁS, SZAKÉRTŐI JAVASLATOK AZ INTÉZMÉNY       

        SZAKMAI-TARTALMI FEJLESZTÉSÉRE VONATKOZÓAN 

A pedagógiai és szaktárgyi vizsgálat alapján megállapítható, hogy a Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskolában szakszerű, színvonalas pedagógiai munka folyik. A vezetőség és a tantestület közös érdeme, hogy az iskolában harmonikus a tanár-diák kapcsolat Magas elvárású, inspiráló, de elfogadó, segítőkész tanári magatartást tapasztaltam.  A pedagógusok zöme ambíciózus, versengenek a tanulmányi, kulturális, sport sikerekért, egyrészt a szakmai presztizs, másrészt hogy Kaposváron a Kodály Zoltán iskola a szakma és a közvélemény szemében továbbra is a legjobb iskolák egyike legyen. A szép eredmények tanúsága szerint ez már most is így van. A tanárokat az igényesség, a magas elvárás és az empátiás készség együttesen jellemzi. A tanulók sok biztatást, segítséget kapnak tőlük. Székely Edit, az iskola minőségfejlesztési program vezetője ismertette az irányított önértékelésen alapuló intézkedési tervet, amely az oktató-nevelő munka eredményeinek megszilárdítására irányul. 

A tanulmányi munka irányítása területén a tantestületet fejlett módszertani kultúra jellemzi. Változatos módon törekednek a tanuló érdeklődésének fenntartására, valamint sokoldalú intellektuális fejlesztésére az alábbi módokon:

· A szövegértő képesség tudatos fejlesztésével, melynek során a tanárok figyelembe veszik a gyermekek aktuális tudását, az óra, illetve a fejlesztendő terület specifikumait. 

· Tudatos tervezéssel, tanulásirányítással, módszerválasztással.

· A tanítási-tanulási folyamatban a tanulók és a tanárok együttműködésével, melyben a hangsúly a gyermekek tevékenységén, tapasztalatszerzésén van.

· A nevelőtestület belső továbbképzésein az egymástól való tanulás, a jó gyakorlat bemutatásával.

· Megállapítható, hogy az iskolavezetés támaszkodhat a tanárok szakmai tudására, tapasztalataira. 

· Az eredményesség egy rugalmas, hatékony működésű vezetőségnek és
a minőségbiztosítási program által- az intézményi tevékenységbe erőteljesen bevont munkaközösségeknek köszönhető. A minőségirányítás önértékelésen alapuló belső szabályozási rendszert épített ki, és érvényesít. 

Az iskola működését a szülők anyagi támogatásukkal segítik, az önkormányzat pedig jelentős hozzájárulással biztosítja. Az ezekhez adódó pályázati erőforrások igénybevételével komoly fejlesztésekről számolhatunk be: 2002-ben elkészült az iskola könyvtára, 2003-ban felújításra került a tornaterem parketta burkolata, bővült az iskola taneszköz felszereltsége, számítástechnikai szaktanterem áll a tanulók rendelkezésére, több tanteremben video-, tv, CD lejátszó ad lehetőséget a sokszínű oktatásra. A taneszközök, tankönyvek kiválasztása, használata szintén a színvonalas oktatást szolgálja. 

Az iskolában együtt tanulnak a kiváló tehetségű, átlagos képességű és felzárkóztatásra szoruló tanulók. 

A kiváló tanulók húzóerőt képeznek az osztályon belül. Az iskola tantestülete minden erejével igyekszik a tehetséges gyerekeknek tanórán, szakkörökben, tanfolyamokon, iskolán kívüli programokon, versenylehetőségeken át biztosítani az érdeklődésüknek, tehetségüknek legmegfelelőbb tevékenységi formát, de nem hagyják lemaradni a gyengébb képességűeket sem. A dislexiás tanulóiknak délelőtti órák keretében gyógypedagógus tart felzárkóztató foglalkozást, és a gyógytestnevelés helyzete is megoldott az intézményben. 

A művészeti csoportok azok az élményt adó szabadidős tevékenységek, melyek keretében a hátrányos helyzetű gyerekek és jó otthoni környezettel rendelkező szerencsésebb társaik együttműködnek, tanulnak egymástól és közös élményhez jutnak. A tanulás eredményességét jelentős mértékben befolyásolja a csoportok heterogén összetétele. Éppen ezért szükséges a tanulás tanításának hatékonyságát növelni. Az iskola számos nevelési értekezletet, előadást és képzést tartott ebben a témakörben, jó úton jár a nevelőtestület, amikor sok gondot fordít a tanulók érdeklődésének felkeltésére, sokat motivál és igyekszik sikerélmény nyújtani.

A tanulók hátrányos helyzete, néhány esetben gyenge teljesítménye azonban indokolná, hogy a normál tanórákon is több differenciált feladatot, differenciált értékelést és  differenciált fejlesztést kapjanak. A differenciált fejlesztés érdekében jobban kellene hasznosítani a felmérési eredményeket, amelyre az utóbbi évek már szolgáltatnak is jó példát, elég csak a magyar szövegértési, szövegfeldolgozási gyakorlatokra, vagy az újonnan létesített matematika feladatbankokra, vagy a nyelvtanítás kommunikációs tréningjeire gondolni. 

Dicséretes törekvés az is, hogy egyre több tantárgyi mérést végeztetnek és végeznek, és nemcsak az osztályok, de a tanulók egyéni teljesítményét is nyomon követik abból a célból, hogy a felmérési eredményeket több évre visszamenőleg össze tudják hasonlítani. 

Az iskola sikerágazata vitathatatlanul a művészeti nevelés, ezen belül is a kis- és a nagykórus. Az iskolavezetés támogatásának,  az énektanárok és a diákok munkájának eredménye, hogy a nagykórus több nemzetközi megmérettetésen a legjobbak között szerepelt. A Kicsinyek Kórusa is Arany minősítéssel gazdagította az iskola hírnevét.  A Somogyi Aprók Néptánccsoport és az iskola fúvószenekara szintén nagyszerű teljesítményt ért el hazai és nemzetközi versenyeken. A művészeti csoportok támogatása a magyar nemzeti hagyományőrzés szép példáját mutatják, amely az iskola, a szülői ház és az önkormányzat szoros együttműködésben nyilvánul meg. 

A jó környezet, a jó körülmények, a jó tantestület, a jó diákközösség, és elsősorban a jó családi háttér együttes adottsága következtében mára a Kodály Zoltán iskola a város legnagyobb iskolája lett. A tanulmányi, művészeti és sportsikerek pedig hírnevét és tekintélyét öregbítik. Érezhető, hogy a városlakók és a városvezetők is szívügyüknek tekintik az iskola sorsát. A 90-es évek óta folyamatosan lépések történtek az iskola ügyében és új lehetőségek sora nyílt meg az intézmény életében. Az iskola bővítése, tatarozása, felújítása, a tantestület profizmusa és áldozatvállalása biztosítja az iskola központi szerepét a város nevelésében, oktatásában. Az iskola vezetősége tisztában van az iskola helyzetéből adódó lehetőségekkel, és nagy felelősséggel, sokoldalú tevékenységével igyekszik megfelelni minden elvárásnak.  Természetesen nincs olyan dolog, ami még jobb ne lehetne, ez az iskola is további fejlesztésre szorul. Annak érdekében, hogy a mindennapos testnevelés helyzete megoldódjon és a megújult testnevelés munkaközösség megfelelő körülmények közé kerüljön, szükséges  a szociális blokk felújítása.

Az iskola kulturális programját pedig akkor teljesíthetné még kiterjedtebb formában és még magasabb szinten, ha főállású szabadidőszervező végezné a művészeti csoportok, délutáni foglalkozások irányítását, szervezését, ellenőrzését.

A 101 éves iskola vezetősége és tantestülete méltó folytatója a nagy elődöknek, mert úgy tud megújulni tevékenységében, hogy a nevelés sikeres hagyományait folyamatosan őrzi, szisztematikusan fejleszti és építi tovább.

Budapest, 2006. május 4. 

                                                                                                                           Járainé Dr. Bődi Györgyi
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