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ÖSSZEFOGLALÁS, SZAKÉRTŐI JAVASLATOK AZ INTÉZMÉNY SZAKMAI – TARTALMI FEJLESZTÉSÉRE VONATKOZÓAN

A szakértői vizsgálat, alapján megállapítható, hogy a Pécsi Utcai Általános Iskolában szakszerű pedagógiai munka folyik. A tantestület érdeme, hogy az iskolában ideális: elfogadó, nyugodt, barátságos, segítőkész, szinte családias nevelői légkör alakult ki. A pedagógusokra jellemző a fejlett empátiás készség. A tanulók sok segítséget kapnak tanulmányaik során. A tantestület a pozitív motivációt tartja egyik legfontosabb pedagógiai alapelvének. Ez megmutatkozott a látott órák során is. A tantestület fejlett módszertani kultúrájára jellemző, hogy változatos módon törekednek a tanulók érdeklődésének fenntartására. Sokat dicsérnek, buzdítanak, értékelnek. Igyekeznek sikerélményhez juttatni a tanulókat.

Szükségesnek tartom a tanulás tanításának hatékonyságát növelni. Szervezzen az iskola nevelési értekezletet, előadást vagy képzést ebben a témakörben! Jó úton jár a nevelőtestület, amikor sok gondot fordít a tanulók érdeklődésének felkeltésére, sokat motivál, és igyekszik sikerélményhez juttatni a tanulókat.

 Az óralátogatások tapasztalatai alapján több differenciált értékelésre lenne szükség.

A tanulók hátrányos helyzete, sok esetben gyenge teljesítménye indokolná legalább egy fejlesztő pedagógus működését az iskolában. Úgy vélem, hogy a fejlesztő pedagógus óraszámait ki lehetne gazdálkodni a törvény által biztosított szabadon felhasználható órakeretből.

A tanulás hatékonyságát jelentős mértékben rontja, hogy a tanulók sokat hiányoznak. Egy félállású függetlenített gyermekvédelmi felelős sokat tehetne a hiányzások magas számának csökkentéséért.

Jobban kellene hasznosítani a felmérési eredményeket. Mindenek előtt ki kellene képezni a tanterületből néhány kollégát pedagógiai mérések készítésére és értékelésére. A méréseket tantárgyanként  kellene elkészíteni úgy, hogy egyenként több évet átfogóan is nyomon követhető legyen a tanulók fejlődése, s a mérési eredmények több éven át összehasonlíthatóak legyenek. A mérési jegyzőkönyvek alapján meghatározott konkrét feladatok végrehajtása után, a megismételt mérések eredményei jeleznék, hogy mennyire sikerült hasznosítani a korábbi mérési eredményeket. 

Némileg a mérések lebonyolításához kapcsolódik a munkaközösségek azon problémája, hogy „szakos munkaközösségek” - a nevelőtestület viszonylag kis létszáma miatt -  nem szervezhetők. Esetleg nagyobb iskolák szakos munkaközösségeihez kapcsolódhatnának az iskola szakos pedagógusai, hogy szervezett keretek között meg tudják beszélni szakmai problémáikat.
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