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Kivonat

a kaposvári Építőipari, Faipari Szakképző Iskola és Kollégium
szakmai ellenőrzésének

szöveges értékeléséből
A dokumentumok elemzésének és a helyszíni látogatás tapasztalatainak rövid összegzése 

Az intézmény legfontosabb és legjellemzőbb célkitűzéseit a szakértői vizsgálat szempontjaiból kiindulva a következőkben lehet megfogalmazni:

- a nevelés-oktatás során tekintettel kell lenni a tanulók egyéni képességeire, 

- nagyobb figyelmet kell fordítani a tanórai és tanórán kívüli nevelési lehetőségek - kiaknázására, az értelmes rend és tudatos fegyelem megszilárdítására,

- kiemelten kell kezelni a felzárkóztatást és a tehetséggondozást magasabb színvonalú szakköri tevékenységgel és rendszeres korrepetálásokkal.

A célok elérése érdekében az intézmény a következő feladatokat határozta meg önmaga számára:

- az anyagi lehetőségek és a tanulók igényei szerint korrepetálásokat kell szervezni a hiányosságok pótlására,

- folyamatos felkészítést kell tartani – a munkaközösségek terve alapján – a versenyekre és továbbtanulásra készülő tanulóknak,

- a tanulók szóbeli kifejezőkészségének, beszédkultúrájának fejlesztése érdekében tanítási órákon előtérbe kell helyezni a szóbeli számonkérést, egyes tantárgyakból kis előadások tartását.

- a tanítási órákon valósuljon meg a tanulók munkáltatása!

- a számonkérés, legyen folyamatos, rendszeres és következetes. 

- a szemléltetést jobban be kell építeni a tanórákba.

Összefoglalás, értékelés, javaslatok

A helyszíni tapasztalatok, az alapdokumentumok tartalmi elemzése és az intézményben folyó oktató-nevelő munka egy szeletének szakmai ellenőrzése, megismerése alapján megállapítható, hogy az iskola az igen változatos szociológiai háttérrel rendelkező tanulók mellett is jól szervezett, színvonalas pedagógiai munkát igyekszik megvalósítani.

Ez az iskolára jellemző külsőségekben is látszik: a szaktanárok, az igazgatóság és az igazgató tudatos törekvése érzékelhető a tanulók viselkedésén, neveltségi szintjén, a lehetséges eszközökkel megtanítják a tanulókat a helyes viselkedésre, hiszen a tanulók szemmel láthatóan mind a folyosókon, mind a szünetben, mind a tanítási órán kulturáltan viselkednek. Ha szükséges, a pedagógusok rájuk szólnak, fegyelmezik őket.

Ezt a nevelő tevékenységet erősíti az is, hogy az intézményvezető fontosnak tartja a leendő tanulókkal és szüleikkel való elbeszélgetést a beiratkozáskor.

Mindez egyértelműen összhangot feltételez a nevelők és az intézményvezetés felfogásában, másként nem lehetne ezen a téren eredményt elérni.

Matematikából kevés a jó képességű és érdeklődő tanuló, számukra szakkör jelegű foglalkozásokat szerveznek az intézményben. 

Az óralátogató szakértő kiemelte a füzetvezetés egységességét és az esztétikailag igényességre való törekvést, s összességében igen pozitív szakvéleményt fogalmazott meg az iskolában folyó matematika oktatás színvonaláról és eredményességéről a látott órák és az egyéb iskolai benyomások, tapasztalatok alapján.

Történelemből kiemelte a szakértő a tanulók kiemelten jó neveltségi szintjét mind a tanítási órákon, mind a szünetekben, az egyéni képességfejlesztés gyakori előfordulását, a változatos tanulói tevékenykedtetési formákat, a különböző kompetenciák fejlesztésére való odafigyelést, a tanulni tanítás órai módszereinek jellemző alkalmazását, a tanmenettel való szinkronban haladást a tanítási folyamatban.

Angol nyelvből heti 1 alkalommal korrepetálást tart a szaktanár, a 12. évfolyamos tanulóknak az érettségire való felkészülést segítő foglalkozás van heti 1-2 alkalommal.

A kompetenciák fejlesztésére, az egyéni képességfejlesztésre, a tanulni tanításra való törekvés mellett is nem általánosan jellemző a tanulók bátor, önálló feladatvégzése.

A tanmenetben meghatározott ütem szerinti haladás nem szokott eltérni a tervezettől, valószínűleg a tapasztalatokat már beépítik a tanmenetek haladásának megtervezésébe.

Német nyelvből szintén a tanulni tanítás és a kompetenciák fejlesztése, illetve a tanulói tevékenykedtetés változatossága volt a jellemző a látogatott órákon.

Itt sem jellemző a tanulókra általánosságban a nagy aktivitás az órai munkában való részvétel során. A tanulók igényének hiánya miatt tehetséggondozás, illetve felzárkóztató képzés nem folyik az iskolában. 

A tanulók neveltségi szintje jó, udvariasan viselkednek.

A tanmenethez képest a fiatalabb kollégánál jelentős az elmaradás a tananyagban. Érthető, ha a pedagógus indokolt esetben az ismeretek rögzítésére törekszik, de a jövőben mindezeket már a tervezésnél célszerű figyelembe venni. 

Testnevelésből a szakértő a szaktanárok jó szakmai felkészültsége mellett a tanulók fegyelmezési problémáira, neveltségi szintjük negatívumaira hívta fel a figyelmet, ami nem kedvezően befolyásolja az órai munka céljainak megvalósítását. Javaslata szerint célszerű lenne a testnevelés órák folyamatos belső szakmai ellenőrzésének megszervezése a szaktanárok munkájának segítése céljából. Megemlíti továbbá a szakértő a hiányzó és hiányos dokumentumokat, amelyekre vonatkozóan konkrét javaslatokat is tesz.

Szakmai tantárgyból a dicséretes oktató-nevelő munka megfigyelése és a tanulók megfelelő mozgatása, motiválása és aktivizálása mellett ugyanazon szaktanárnál volt példa másik órán arra, hogy a tanulók bevonása az órai munkába nem sikerült, több tanulót kellett volna mozgatni  és a  begyakorlásra is több időt kellett volna hagyni volt az órán. Ez jelzi azt is, hogy az egyes osztályok eltérő felkészültsége, egyéni képesség és neveltségi szintje befolyásolja az órák menetét és színvonalát, sikerességét, ami viszont az eltérő körülményekhez való pedagógusi alkalmazkodást, eltérő módszertani kultúra alkalmazását teszi szükségessé. 

Kissé hiányoltam a tanórai látogatások tantárgyai közül a magyar nyelv és irodalom tantárgyat, ami tulajdonképpen minden tantárgy tanulásának az alapját jelenti az alapkompetenciák fejlesztésével és megerősítésével, érettségi tárgy, ezért javaslom legközelebb ezt a tantárgyat is bevonni a látogatott órák sorába. Ezzel együtt jellemző volt a vizsgált tantárgyak tanítási óráira is a tanulni tanítás, az önálló ismeretszerzés, a szövegértő olvasás és a szövegalkotás, az írás, az íráskép gyakoroltatása, fejlesztése. 

A tanórai munkák erőssége a differenciált foglalkozás, a tanulni tanítás eszközeinek alkalmazása, az egyéni képességfejlesztésre való odafigyelés, a tanulók változatos tevékenykedtetésére való törekvés, a nevelési lehetőségek kihasználása.

A tanórán kívüli tevékenységek megszervezése szintén az iskola erősségei közé tartozik, amiben a változatosság is jellemző, és ebben a Kollégium segítségére tud lenni az iskola tanulóinak.

A szakmai ellenőrzés során szerzett ismeretek és tapasztalatok alapján összességében megállapítható, hogy a vizsgált intézményben kiemelkedően tudatos terezési és ellenőrzési-értékelési munka folyik, ami tetten érhető az alapdokumentumok és egyéb dokumentumok – elsősorban a Pedagógiai Program, a Szervezeti és Működési Szabályzat, az Intézményi Minőségirányítási Program, a Házirend, az éves munkaterv, a beszámolók stb. – részletesen kidolgozott területeinek egymás közötti összhangjában is. Kiemelhető a belső ellenőrzési rendszer hatékonysága, az ellenőrzés és értékelés, az intézményi felmérések és különböző belső „vizsgák” rendszerének alkalmazása, a fegyelmezési eszközök és a jutalmazás, a tudatos nevelési tevékenység előtérbe helyezése.

Itt célszerű mérlegelni azt, hogy a dicséretes intézményi mérési-értékelési rendszer eredményeit folyamatában összegyűjtve átláthatóvá és rendszerszerűen követhetővé kellene tenni mindenki számára, értve ezalatt a tanulókat, a szülőket, a társiskolákat, a fenntartót, ami a tanulságok levonása mellett az oktatás minden szereplője számára kijelölheti az erősségeket és a gyengeségeket, az ezekből következő tennivalókat és feladatokat. Ezzel kapcsolatban javasolható a város közoktatási intézményeinek együttműködése ezen a téren, felhasználva az iskola tapasztalatait, aminek igen hasznos végeredménye lehet egy egységes városi mérési-értékelési rendszer kialakítása és alkalmazása, aminek országos hiányáról már a szakértői jelentés bevezetőjében is volt szó.

A fentiek alapján – a kritikai észrevételek, a hibák és hiányosságok megszüntetésére tett javaslatok mérlegelését is ajánlva – az intézményvezetés és a pedagógus közösség munkáját elismerésre méltónak tartom.

