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Kivonat

a kaposvári Zichy Mihály

 Iparművészet, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégium
szakmai ellenőrzésének

szöveges értékeléséből

A dokumentumok elemzésének és a helyszíni látogatás tapasztalatainak rövid összegzése 

A 2005-2006. tanévi munkaterv a neveltségi szint javítását tűzve ki a tanév egyik céljaként, kiemelve az osztályfőnökök szerepét, a Házirend betartásának fontosságát, a teljesen füstmentes iskola elérését. A munkaterv a fiatal osztályfőnökök segítése, a tanulni tanítás, a szövegértés fejlesztésének hangsúlyozása mellett fontosnak tartaná, ha matematikából minden kezdő osztályban biztosítani tudnák a csoportbontás lehetőségét.

Az általános iskolai jelentkezésekkor nem volt átlátható, hány tanulója lesz az iskolának, pótfelvételit is kellett kiírniuk. Ebből is adódik, hogy a felvett tanulók többsége gyengébb képességekkel, vagy nem kialakult készségekkel rendelkezik.

Az igazgató programjában célként fogalmazza meg a hiányzások számának csökkentését, a fegyelmi helyzet javítását, az órai részvétel aktivitásának növelését, a viselkedési szabályok betartatását, viselkedési minta adását, a neveltségi szint növelését.

A szabadidős tevékenységeket, a tanórán kívüli oktatást-nevelést segíthetné, ha az intézmény tanulói – művészeti oktatást-nevelést folytató iskola révén – a különböző, olykor a szülők számára csak nehezen megfizethető kiállításokat, művészeti intézményeket ingyenesen, de legalábbis jelentős kedvezménnyel látogathatnák.

Az intézmény vezetője látja, hogy szükség van az intézményen belüli szakmai ellenőrzést segítő óralátogatások számának növelésére, ezen feltétlenül szeretnének javítani.

Az intézmény alapdokumentumai egymással összhangban vannak.

Összefoglalás, értékelés, javaslatok

Az intézmény alapdokumentumainak vizsgálata és a szakértők óralátogatásai alapján igen kedvező kép alakult ki az intézményben folyó oktató-nevelő tevékenységnek a szakmai ellenőrzésben megvizsgált szakterületeiről, a tanulók neveltségi szintjéről.

Jó lett volna a vizsgált tantárgyak közé bevonni a magyar nyelv és irodalom tantárgyat is, ami a minden tantárgy tananyagának elsajátításához szükséges alapkompetenciák, a kommunikációs készségek kialakítása és fejlesztése terén megalapozó szerepet játszik valamennyi tantárgy vonatkozásában, s ez feltételezi is a tantárgyak közötti együttműködést. Így még árnyaltabb képet kaphattunk volna az intézményben folyó munkáról. Ezért megfontolandó a jövőben a magyar nyelv és irodalom tantárgy óráinak is szakértők általi meglátogatása és a megadott szempontok szerinti értékelése.

Matematika tantárgyból 2 fiatal és lelkes szaktanár, illetve egy tapasztalt, kollégáit segítő pedagógus oktatja a tantárgyat az intézményben, jó szakmai együttműködésben és egységes szakmai-pedagógiai szemlélettel.

A tankönyvkiválasztás terén az olcsóbb tankönyv mellett szóltak a praktikus szempontok. Sajnos a drágább, de nem mindenki számára gond nélkül megvásárolható tankönyv lenne a tanulókat jobban segítő, hozzájuk alkalmazkodóan érthetőbb nyelvezetű tankönyv.

Ez megint felhívja a figyelmet az országban kialakult kaotikus tankönyvpiaci állapotokra, ahol nem a tanulókat segítő szakmai érvek és érdek, az átlátható viszonyok, hanem az egy területről több bőrt lenyúzó rideg profitszemlélet az általánosabban uralkodó szemlélet. A tankönyv jó üzlet, az iskolák és szülők lehetőségei be vannak határolva, a tanulók meg eközben érettségi vizsgára készülnek!
Az iskola tanulóit matematikából is versenyezteti annak ellenére, hogy nincsenek kiemelkedő eredmények. Ezzel együtt ez jó szemlélet.

A belépő évfolyamok valamennyi osztályában ugyanazon felméréssel térképezik fel a tanulók alapkészségeit, aminek az eredményei alapján a lehetőségekhez mérten élnek is a csoportbontás eszközével a matematika tantárgy oktatása során (ennek mértékét behatárolja az iskolában oktatott szakmák egyébként is nagy száma).

Felzárkóztató tevékenységet minden szaktanár minden osztályban folyamatosan, minden héten egyénre szabottan is végez A tanulók tanévenként egy témazárót újraírással javíthatnak, ez motiváló eszközként is hatásos lehet.

Érettségire felkészítő foglalkozásokat is tud biztosítani az intézmény, ez fontos az érettségi egyik alaptantárgyából.

Valamennyi matematika szaktanárnál megfigyelhető a helyes szóhasználatra való figyelmeztetés, a rendezett táblakép, az esztétikus füzetvezetésre való törekvés, az ösztönző, bátorító motiválás.
Külön kiemelendő a hallássérült tanulók egyéni segítése a tanórai tanítási-tanulási folyamatban, ami a differenciálás eszközének használata mellett nevelési lehetőségeket is rejt magában az osztálytársak között.

Történelem tantárgyból egy igen fiatal szaktanár tanít az iskola 11 osztályában, akinek ilyenkor még törvényszerűen időnként jelentkező rutintalansága mellett is szakmailag, módszertanilag, pedagógiailag jónak ítélhető a munkája, rutintalansága várható megszűntével pedig magabiztosabbá válhat. A fennmaradó 3 osztályban egy tapasztalt óraadó szaktanár tanítja a történelmet.

A fiatal kollégánál még túlsúlyban van a tények tanítása, lediktálása és számonkérése, kevesebb figyelmet fordít az újfajta érettségihez alapvetően szükséges kommunikációs kompetenciákra, a történelem tantárgy-specifikus kompetenciáinak a fejlesztésére. 

Több elemzésre, összefüggések felismertetésére, önálló gondolkodtatást igénylő feladatra van szükség az eredményesebb érettségi vizsga érdekében. Az idősebb kolléga ezeket a módszertani eszközöket már változatosan alkalmazza .

Javasolható kettejük szorosabb szakmai együttműködése, mindkét kolléga profitálhat egymás erényeiből és előforduló hibáik felismeréséből.


Angol nyelvből 3-3 angol és német szaktanár alkot kiválóan működő szakmai munkaközösséget, rendkívül alapos munkatervükben jó célokat tűznek ki maguk elé (elsősorban a kommunikatív nyelvi kompetenciák fejlesztését fogalmazzák meg), ezt lebontják havi feladatokra is.

Óralátogatásokat tartanak, ezek tapasztalatait megbeszélik.

A felzárkóztatásra és a tehetséggondozásra is tudatosan koncentrálnak. A tehetségfejlesztést segítik a rendszeresen megszervezett házi versenyek, amelyek motiváló erővel is hatnak a tanulókra.

A szintvizsgák eredményeit csakúgy, mint a felmérések eredményeit figyelembe veszik munkájuk tervezése és megvalósítása során.

Az értékelés általában folyamatosan, és ha lehet, egyénre szabottan is folyik.

Esztétikai nevelésre is figyelnek a kollégák, ennek eszköze többek között a rendezett táblakép és az esztétikus, szépen vezetett füzetek megkövetelése.

Az empatikus, pozitív, bátorító tanári magatartás sikerességét még jobban segítheti, ha folyamatosan figyelembe veszik azt, hogy érettségi vizsgára kell felkészíteni tanítványaikat. Javasolt, hogy ennek érdekében még jobban fokozni kell az angol nyelvű óravezetés és tanulói irányítás arányát, az előforduló indokolatlan magyar nyelvű instrukciók, magyarázatok, értelmezések számának minimálisra csökkentésével, majd lehetőség szerint megszüntetésével.

Német nyelvből a már említetten jól működő közös szakmai munkaközösségben jellemző a szaktanárok folyamatos önképzése (továbbképzéseken, tankönyvbemutatókon).

A tantárgy tanításának személyi és tárgyi feltételei jók, módszertani kultúrájuk segíti a tanulók idegen nyelvi kompetenciájának és önbizalmának fejlődését, növelését.

Türelemmel, biztatással igyekeznek tanítványaikkal megtanítani, ha lehet, megszerettetni a tantárgyukat, s közben munkájuk során kihasználják az adódó nevelési lehetőségeket is, ami meglátszik – az általában az egész iskolára jellemzően – a tanulók fegyelmezett magatartásán, jónak mondható neveltségi szintjén.

A tanulók részéről nem merül fel igény sem külön felzárkóztatásra, sem külön tehetséggondozásra, ezért ezt a két fontos szaktanári, pedagógiai feladatot a tanítási órákon igyekeznek folyamatosan figyelembe venni, és ha lehetőség van rá, megfelelő differenciált módszerek alkalmazásával segíteni.

Testnevelésből objektív okok miatt feltűnően szegényes a tárgyi feltételrendszer, tulajdonképpen a testnevelő szaktanároknak tornaterem és megfelelő szabadtéri lehetőség, udvar hiányában kell megfelelniük a tantárgyi és pedagógiai követelményeknek. 

Akár a tornaszobát, akár a kicsi udvart nézzük, sajnos a XXI. század iskoláiban már nem lenne szabad ilyen feltételek mellett fejleszteni tanulóink testi-fizikai állapotát és nevelni egészségtudatukat, életmódszemléletüket. 

Mindez nem az intézmény és nem is a fenntartó önkormányzat hibája, az ehhez szüksége segítség nélkül ezeken az alapfeltételeken nem lehet javítani, az elmúlt időszak hangzatos ígéretei pedig önmagukban, megmaradva a „szómágia” szintjén, nem segítenek, pedig fiataljaink testi-egészségi állapotát ismerve a 24. óra végén vagyunk. A mindennapos testnevelés lehetőségének biztosítása sem azonos a mindennapos testneveléssel, hát még ha magának a lehetőségnek a biztosítása is nehézségeket okoz!

Az intézmény vezetése és a testnevelő szaktanárok helyesen ismerik fel ezeket az objektív akadályok következtében beálló gondokat és felelősséget, ezért dicséretesen kihasználják azokat az iskolán kívüli lehetőségeket, amelyek a városban elérhetők: korcsolyázási, úszási lehetőségeket biztosítanak a tanulók számára, kerékpártúrákat, gyalogtúrákat szerveznek.

A szaktanárok rendelkeznek egyéni tanmenetekkel, de ezek tartalmilag korszerűsítésre szorulnak.

Hiányos, illetve hiányzik az intézményből a megfelelő szakirodalom, a „szakkönyvtár”.

A szakmailag jól felkészült kollégák a gyakorlatban nem minden esetben alkalmazzák módszertani repertoárjukat, emiatt a módszertani kultúrájuk időnként egysíkúvá válik, ami csökkenti a tanulók motiváltságát, fegyelmezettségét, s ezzel az óra hatékonyságát. A tanulók utcai ruhában történő részvétele a testnevelés órákon, az, hogy az óra egy része alatt passzívan ülnek a padon, nem megengedhető. Az órák utáni tisztálkodás elmaradása pedig káros hatással van egészségtudatukra, de neveltségi szintjükre is.

Javasolható az intézményvezetés számára a folyamatos ellenőrzés támogató segítségével a biztosan meglévő módszertani eszközök kellő használatának elérése és gyakorlattá válása.

Szakmai tárgyból az órákat látogató szakértő rendkívül kedvező képet és véleményt alkotott az intézményben folyó művészeti oktatás és nevelés tevékenységéről. 

Négy kolléga óráin egyaránt magas színvonalú szakmai tudást, módszertani kultúrát, hatékony szemléltetést tapasztalt. A motiválás, differenciálás, ellenőrzés, értékelés, a neveltségi szint terén pozitívan értékelte a szaktanárok munkáját és annak eredményességét.

Kiemelendő, hogy a kollégák folyamatosan képezik magukat, talán ennek is köszönhetően saját maguk által készített színvonalas jegyzetből folytatják a tanítást a szerintük nem oly jól alkalmazható tankönyvi kínálat kihasználása helyett.

A felzárkóztatást a tanítási órákon tartják szem előtt, kis csoportokkal, egyéni foglalkozásokkal, a tehetséggondozást szintén, bár azt már eleve az intézmény felvételi rendszere kezdi el az iskolába felvételt nyert tanulókkal, ahol aztán szakkörök, „nyitott műhely”, versenyeztetés, nyáron rendszeres rajz-festő táborok segítik a tanulók tehetségfejlesztését.

Összességében az intézményben folyó oktató-nevelő munka a vizsgált területeken és szempontok alapján lelkiismeretesnek, színvonalasnak és eredményesnek mondható.

A feltárt hiányosságok kiküszöbölésével, a módszertani javaslatok megvalósításával, illetve a szakértői anyagban szereplő nem kevés pozitív megállapítás alapján az iskola erényeinek, értékeinek megerősítésével ajánlom a fenntartó önkormányzat és az intézmény vezetése, nevelő testülete figyelmébe a szakértői jelentésben foglaltakat és mellékleteit.

