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Kivonat

a kaposvári Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium

szakmai ellenőrzésének

szöveges értékeléséből
A dokumentumok elemzésének és a helyszíni látogatás tapasztalatainak rövid összegzése 

Az intézmény vezetőjével történt kétszeri beszélgetés alkalmával elhangzottak közül a legfontosabbakat kiemelve feltétlenül meg kell említeni a korrepetálások, felzárkóztatások szervezéséhez és biztosításához szükséges egyre szűkülő forráslehetőségeket, amin pályázati úton tud több-kevesebb eredményességgel javítani az intézmény (pl. Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány), így a legszükségesebb területeken az iskola ellátja ezt a feladatot.

A 2003-as kompetenciamérés eredményeit elemezve ezen a téren jelenleg az értő olvasásra, a szövegértésre helyezik a hangsúlyt. 

A szakkörök sem rendelkeznek korlátlan lehetőségekkel, de a természettudomány területén tudnak foglalkozni a tehetségesebb tanulók fejlesztésével, elsősorban matematikából, fizikából, kémiából, valamint a Kollégiumban informatikából, illetve kézműves és fotó érdeklődési területen. Az önképzőkörök indításának feltétele mára már a „fizetőképes kereslet” lenne.

A tanórán kívüli tevékenységek közül a kirándulásokat a szakmai munkaközösségek tervei szerint szervezik, részben önköltséges alapon, részben intézményi, alapítványi támogatással.  Az eredményes sportolókat jutalmul a DSE túrázni viszi.

A neveltségi szintet többek között jellemző fegyelmik terén tanévenként általában 35-40-szer kell összehívni az iskola Fegyelmi Bizottságát, a fegyelmi büntetések skáláján évi 1-2 kizárás az intézményből fordul elő.

A szakmai munkaközösségek szerveznek óralátogatásokat, bemutató órákat, ezekre meghívják az intézmény vezetését is.

A belső ellenőrzéseken az igazgatóval, illetve az igazgató- helyettesekkel az érintett szakmai munkaközösség vezetői is részt vesznek és értékelik a tapasztaltakat. 

A pedagógiai szakmai szolgáltatás normatíváit elsősorban minőségellenőrzésre, mérés-értékelésre és a tanulni tanítás módszertanának fejlesztésére fordítják. Ennek során a bemeneti és kimeneti mutatókat, az ezzel összefüggő hatékonyságot feldolgozó és elemző mérési-értékelési rendszer kidolgozásához vesznek igénybe szakmai segítséget, de fontosnak tartják a pedagógusok módszertani segítését is a magatartászavaros tanulók kezelésével kapcsolatban. 

A tantárgygondozást óralátogatásokkal és ezek elemzésével próbálják segíteni. Az intézményi minőségfejlesztő tevékenység támogatására továbbképzéseken vesznek részt. 

A 2005-2006. évi munkaterv a Térségi Integrált Szakképző Központ központi képzőhelyének fogadása, illetve kialakítása, az Intézményi Minőségirányítási Program működtetése mellett megfogalmazza a szaktanácsadók igénybevételének szándékát is az iskolában folyó oktató-nevelő munka szakmai segítése, támogatása érdekében. Ez talán egyre inkább jelentkező igénye a közoktatás szereplői közül az intézményfenntartóknak és a közoktatási intézményeknek, az igényes pedagógusoknak is.

A Pedagógiai Programban nagyon sok jó szándék fogalmazódik meg, mint a testi állapot mérések, konfliktuskezelő tréningek, tehetségmentő foglalkozások: kérdés, hogy ezek a gyakorlatban milyen arányban és eredményességgel tudnak megvalósulni, van-e rájuk elegendő anyagi és humán erőforrás.

Az alapelvek között olvashatjuk a kommunikációs kultúra fejlesztését az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a differenciálás megvalósítását a tanulni tanítás, az ellenőrzés-értékelés folyamataiban.

Kiemelt szerepet kap a dokumentumban az ifjúságvédelem fontossága, ennek jelentősége és felelőssége egyre nagyobb, így az intézményvezetésnek is oda kell figyelni ennek a tevékenységnek a problémáira és eredményeire. Az iskola és a kollégium egészségnevelési és környezetvédelmi programja dicséretesen részletes és alapos.

Az értékelés és a motiválás terén a Pedagógiai Program az elvek felsorolásánál hivatkozik a Szervezeti és Működési Szabályzat és a Házirend  részletesen kidolgozott rendszerére, de ezzel az Intézményi Minőségirányítási Program is kimerítően foglakozik.

Általánosságban megállapítható, hogy az intézmény alapdokumentumai egymással koherens összefüggésben tartalmazzák az egyes területek működésének céljait, feladatait, módját, szabályozását. Némely területet – pl. a vezetői ellenőrzési terv célokra, ütemezésekre, óralátogatásokra lebontva – alaposan és részletesen kidolgozva foglalnak magukba a dokumentumok. 

Az Intézményi Minőségirányítási Program és a Pedagógiai Program már jelzett eltérését az ellenőrzések összegzésének gyakoriságára vonatkozóan javasolható megszüntetni, mivel az előbbi évente, a tanév végére írja elő, az utóbbi félévente. A félév végén történő összegzést lenne célszerű meghatározni a két dokumentum vonatkozó részében.

Összefoglalás, értékelés, javaslatok

Hiányoltam a tanórai látogatások tantárgyai közül a magyar nyelv és irodalom tantárgyat, ami tulajdonképpen minden tantárgy tanulásának az alapját jelenti az alapkompetenciák fejlesztésével és megerősítésével, érettségi tárgy, ezért javaslom legközelebb ezt a tantárgyat is bevonni a látogatott órák sorába. 

A helyszíni tapasztalatok, az alapdokumentumok tartalmi elemzése és az intézményben folyó oktató-nevelő munka egy szeletének szakmai ellenőrzése, megismerése alapján megállapítható, hogy az iskola az igen változatos szociológiai háttérrel rendelkező tanulók mellett is igyekszik a vizsgált területeken és szempontok szerint eleget tenni feladatának.

Matematikából nincs külön felzárkóztatás a 9-10. évfolyamon, mivel ennek a fontos feladatnak az elvégzésére lehetőséget ad a csoportbontásban folyó rendes tanítási órákon folyó munka.

A 11-12. évfolyamokon szakkör formájában folyó érettségire való felkészítés hatékonyságát gyengíti, hogy ezeket a foglalkozásokat a 0. és a 8. órákban tudták csak megszervezni. Ezen, ha egy mód van rá, változtatni kellene, hogy több tanulót be lehessen vonni, és hatékonyabban lehessen őket foglalkoztatni, fejleszteni a tantárgyból.

A 10. évfolyam szintvizsgája nagyon jó és hasznos gyakorlat, érdemes lenne megfontolni ennek kiterjesztését intézményi szinten más tantárgyakra is.

Szintén jó eszköz a belépő osztályok szintfelmérése is, ami alapján meg lehet határozni a 9. évfolyam induló csoportbontásainak összetételét és feladatait is. Elgondolkodtató, hogy ennek a legutóbbi szintfelmérésnek az átlaga 1,5 körüli eredményt hozott, ami egyszersmind rávilágít a matematika szaktanárainak igen nehéz, s épen ezért nagyon fontos feladatára. Ezzel együtt az intézmény tanulói elég jól szerepelnek a megyei versenyeken, de országos versenyen is előfordul az első 100-ba kerülő tanuló az iskolából.

Az óralátogatások alapján javasolható a több differenciálás, és a gyengébb tanulók hangsúlyozottabb motiválása a ritkán, de azért előforduló jó tanulói megoldások, válaszok dicséretével.

A szakmai munkaközösség tagjai – nyilván érezve feladatuk nehézségét és felelősségét – rendszeresen vesznek részt szakmai továbbképzéseken, élnek az önképzés lehetőségeivel, így alapjában véve a nehézségekkel együtt is jónak ítélhető a szakterület tevékenysége. 

Történelemből már több problémát okoz a tantárgy és a szaktanárok helyzete, mivel a humán tárgyak elsősorban a szakiskolai osztályokban szinte egyáltalán nem motiválhatóak a tanulók, a történelemből vizsga sincs, így a tanulókba kialakuló igénytelenséget és közömbösséget a tantárggyal szemben nagyon nehéz feltörni és pozitív irányba elmozdítani. 

Ráadásul ha nincs tankönyvük sem, mert az drága, és a szülőkkel nem tudják megvetetni, mivel a még drágább szakmai tankönyvek megvásárlása is nagy gondot okoz, akkor a szakiskolai tanulók voltaképen minden eszköz nélkül, csupán az iskolai tanórákon hallottak alapján tudnak ismereteket szerezni, s ennek mértéke, így értékelhetősége sajnos rendkívül gyenge. Ez a szaktanárok munkáját még inkább megnehezíti, ráadásul behatárolja módszertani kultúrájukat is, hiszen az órai munka nagy része így szükségszerűen diktálásból áll, ami a tanulókat egyáltalán nem tevékenykedteti, s ezzel még kevésbé motivál. A tanulók általában dicséretes fegyelmezettsége ezek alapján inkább a passzivitás velejárójaként is értékelhető.

A szakközépiskolai osztályok esetében szintén sok a lényegkiemelést tartalmazó vázlatok diktálása, ami nyilván segíti a tanulók tényanyagismeretének bővítését, a lényegkiemelés, összefüggések felismerésének gyenge képességén átlendítve őket, de az új érettségi követelményei már alapvetően nem a tényanyag ismeret mérésére koncentrálnak, hanem feltételezik a szövegértés, a nyelvi kommunikáció, a különböző készségek és képességek, így a történelmi kompetenciák meglétét is. Ezek nélkül a tanulóknak nehéz lesz eredményesen szerepelniük az érettségi vizsgán. Feltétlenül szükséges a tanítási technikák, a módszertani eszközök igazítása, gazdagítása, fejlesztése az érettségi által megkívánt új kompetenciák kellő elsajátíttatásához.

Javasolható, hogy ha gondot okoz a tankönyvek megvásároltatása a szülőknek, akkor az iskola próbálkozzon meg iskolai példányokat beszerezni és ezekkel biztosítani valamennyi tanuló számára a tankönyvek használatát a tanulási folyamatban, mint ahogy ez a 10. c osztály mechanika óráján követendő példaként volt tapasztalható. Ne forduljon elő, hogy nincs egy egész osztálynak tankönyve, hogy tankönyv használata helyett a tanítási órákon monoton diktálással és tábláról való másolással teljék el a tanítási óra jelentős része, teljesen elhagyva a tanulók tevékenykedtetését. A tankönyvre az otthoni készülés miatt is szükség van, legalább az otthoni készülés lehetőségének a megadása érdekében.

Angol nyelvből szintén az alulmotiváltság jellemzi a tanulók zömét, a heti 1 korrepetálás lehetőségén 1-3 tanuló vesz részt, főleg ha erre a szaktanár kötelezi őket. A heti egy tehetséggondozó, érettségire felkészítő foglalkozáson mindössze 1 tanuló fejlesztésével foglalkozik a szaktanár. 

A szaktanárok között egy igazán lelkes és magas színvonalon dolgozó pedagógus van. A szakmai munkaközösség precízen kidolgozott munkatervét a német szakos munkaközösség-vezető készítette, aki az angol szakos kollégáknál is végzett óralátogatásokat. A már említett, kiemelkedően dolgozó angol szaktanár bemutató órát is tartott, amelyre meghívták az intézmény vezetését is.

A szakértő jelentésében részletesen kifejtett okok miatt feltétlenül javasolt az intézményvezetés számára, hogy 2 szaktanár óráinak folyamatos látogatásáról, és ezzel párhuzamosan legalább 1, de amennyiben megszervezhető, az érintett 2 pedagógus számára folyamatos továbbképzésük biztosításáról gondoskodjon, segítve ezzel a kollégák módszertani eszköztárának, óravezetési technikájának fejlesztését, gazdagítását. A feladatot célszerű határidőkkel és felelőssel is megerősíteni. Ez az idegen nyelvi szakmai munkaközösség nem elodázható, legsürgetőbb feladata és az intézményvezetés felelőssége. Ez a javaslat messzemenőkig támaszkodik az intézmény Pedagógiai Programjában és Intézményi Minőségirányítási Programjában célként és feladatként meghatározott rendszeres tanévi óralátogatások stratégiájára, aminek nyilván csak akkor lesz gyakorlati hozadéka, ha a dokumentumokban nagyon lelkiismeretesen kidolgozott ellenőrzési-értékelési rendszer a gyakorlatban is rendszeresen megvalósul és visszacsatolás után ezek alapján ki tudják jelölni a továbblépés szükségessége esetén annak útját is.

Szükséges még annak az elérése is, hogy valamennyi szaktanárnak legyen saját tanmenete.

Német nyelvből kiválóak a személyi és a tárgyi, az eszközellátottság feltételei, de a tanulók motiváltsága a tantárgy tanulása iránt nagyon alacsony szintű, ezért nincs is külön felzárkóztatás, tehetséggondozás, ezeket a feladatokat a tanítási órákon oldják meg az ehhez szükséges módszertani eszközözök alkalmazásával, és ezt szakmailag megnyugtató színvonalon, lelkiismeretesen végzik.

Testnevelésből a tárgyi és eszköz feltételek elfogadhatóak, a szaktanárok részt vesznek továbbképzéseken, de a szakmai dokumentációkkal kapcsolatban vannak hiányosságok, elég szegényes a szakirodalom, tulajdonképpen hiányzik a szakkönyvtár, ami segíthetné a pedagógusokat módszertani kultúrájuk fejlesztésében, az önképzésükben, amire az órákon látott kissé egysíkú tanítási technikák és óravezetési stílus miatt szükség lenne. A tanulók neveltségi szintjében tapasztalható ingadozások egyik oka éppen a nem megfelelő óravezetés, az új feladatok nem jó módszerekkel történő gyakoroltatása lehet.

A tanítási órákon a tanulókat egy percre sem szabad magukra hagyni, ha szükséges, a szakmailag helyes módon kell őket segíteni, amivel motiválni is lehet őket.

Valamennyi kolléga egy korszerűtlen tanmenetet használ, ennek tarthatatlanságát a szakmai munkaközösség vezetője már észrevette és tervezi egy új, minden elemében korszerű tartalommal feltöltött tanmenet bevezetését az intézményben.

Javasolható, hogy az új tanmenetek elkészítése mellett (minden szaktanárnak legyen saját tanmenete) a szakmai munkaközösség vezetője – időnként az intézmény vezetését is bevonva, de folyamatosan tájékoztatva – óralátogatásokon ellenőrizze és segítse a kollégák munkáját.

Szakmai tantárgyból az órákon eltérő volt a tanulók neveltségi szintje, aktivitása, de egyöntetű volt az óravezetés során és a módszertani eszközök alkalmazása területén az, hogy túlsúlyban van a frontális osztálymunka, kevés az önálló tevékenykedtetés, szinte hiányzik a differenciálás eszközének a használata, és nagyon szegényes a szemléltetés. Mindehhez még hozzájárul az osztálytermek sivársága, a dekorációk hiánya, ami egyáltalán nem segíti sem a motiválást, sem a nevelési lehetőségek kihasználását, a neveltségi szint javítását. Ezen a közeljövőben feltétlenül érdemes pozitív irányban elmozdulni, amihez szükség van az intézményvezetés segítségére is.

Ellentmondás van két alapdokumentum között, miszerint az Intézményi Minőségirányítási Program az ellenőrzések összegzését és ezek megbeszélését évente, a tanév végére írja elő, a Pedagógiai Program ugyanakkor félévente. 

Célszerű a két dokumentumot összhangba hozni úgy, hogy ez legyen a gyakorlati élettel is összhangban, azaz legyen praktikusan megvalósítható. Ebből a szempontból a félévente, a félév végén történő összegzés és az ez alapján meghatározandó új célkitűzés és feladat-meghatározás tűnik a megvalósíthatóbbnak. 

A szakértői jelentésben foglalt megállapítások mérlegelését és a javaslatok megvalósítását ajánlom, a szakmai vizsgálatban óralátogatóként részt vett szakértők nevében is, a fenntartó Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Rippl-Rónai József Közlekedési Szakképző Iskola és Kollégium figyelmébe.
