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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

 a Kaposvár Megyei Jogú Város tulajdonában lévő háziorvosi rendelők és a vele egybeépített szolgálati lakások értékesítéséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2001-ben döntött a tulajdonában lévő háziorvosi rendelők privatizációjának feltételeiről. 

A támogatás formájában biztosított kedvezmény rendszere a háziorvosi rendelők privatizációja mellett külön szabályozta a közös fogorvosi rendelőt használó fogorvosok, gyermekfogászok rendelővásárlását. Ők az általános 3 millió forint támogatáson felül ( önálló orvosi rendelő kialakítása, építése, közös rendelő megszüntetése esetén  ) további  3 millió forintra tarthatnak igényt, amit  eszközbeszerzésre, rendelő kialakításra, belső átalakításra,  illetve felújításra használhatnak fel.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a fenti támogatás formájában igénybe vehető kedvezmények határnapjaként 2006. december 31.napját  határozta meg.

Évente az infláció mértékével emelt forgalmi értéken felkínált házi és gyermekorvosi rendelőt használó orvosok közül eddig három gyermek-fogorvos jelzett vissza magántulajdonú rendelő kialakítási szándékot, akikkel eredményesen szerződést kötöttünk. 

A privatizációt szabályozó feltételek ez ideig nem tettek különbséget a különálló rendelőt, valamint a családi házas jellegű, szolgálati lakással egybeépített orvosi rendelőt használó orvosok között.

A 379/2001.(XII.20.) sz. önkormányzati határozat, valamint érvényben lévő módosításai szabályozzák a háziorvosi rendelők értékesítésének feltételeit.  A határozattal egy időben került elfogadásra az az adásvételi szerződés tervezet,  amely Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának mint eladónak és mint  alapellátásra kötelezettnek biztosít garanciákat  az értékesítést követő további,  kizárólagosan orvosi rendelő céljára történő hasznosítására.

A visszajelzett vételi nyilatkozatban igényként jelentkezett a háziorvosi rendelővel egybeépített lakás megvásárlásának lehetősége. Nyilvántartásunk szerint jelenleg Kaposvár Megyei Jogú Város tulajdonában három olyan háziorvosi rendelő van, melyhez vele műszakilag egybeépített szolgálati lakás tartozik.(Kaposvár Erdősor u.9. sz. felnőtt háziorvosi rendelő feletti, valamint a Kaposfüredi u. 100/a. szám alatti felnőtt- és gyermekorvosi rendelővel egybeépített lakások.)

Ezek az orvosi rendelők, illetve a felettük elhelyezkedő lakások csak jelentős költséggel tagolhatók, választhatók le egymástól.

Az értékesítést előkészítő munkafázisban elkészültek a társasházzá alapításhoz szükséges műszaki dokumentációk, melyek a jogi munkarésszel kiegészítve az ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzést követően, önállóan forgalomképessé teszik a lakásokat, valamint a rendelőket.

A lakásokra egy kivételével (Kaposvár, Erdősor u. 9.sz ) határozott időre, 5 évre szóló bérleti szerződés kötődött. Az Erdősor u. 9.sz .alatti szolgálati lakás bérlője határozatlan időre szóló bérleti jogviszonnyal rendelkezik.

A rendelőkkel egybeépített lakásokat Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 49/1993.(XII.15.) sz. önkormányzati rendelete  (lakásrendelet),  értékesítési tilalom alá helyezte ( 9. sz. melléklet ). 

A szolgálati lakások bérbeadásáról a kérelem benyújtását követően a munkahelyi vezető véleményének figyelembe vételével a polgármester dönt. Bérleti díjukat a lakásrendelet szabályozza.  Mértéke megegyezik az azonos besorolású szociális bérlakásokéval.

A lakások felújítási költségei, jelentősebb fenntartási, karbantartási kiadásai Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát terhelik.

A lakások és rendelők bérleményként történő további használata így előnyösebb és elsősorban gazdaságosabb feltételt biztosít a mindenkori használóknak.

Tekintettel arra, hogy az érintett ingatlanok mindegyike családi házas övezetben elhelyezkedő, felújításra, korszerűsítésre váró épület, a Hivatal azt a javaslatot teszi, hogy kizárólag az orvosi rendelő megvásárlásának feltételével, a mindenkori háziorvosi tevékenységet ellátó praxis jog tulajdonosának tegye lehetővé  a  rendelővel egybeépített lakás megvásárlását.

Az értékesítéssel egy időben az érintett lakást a szolgálati lakásállományból törölje.

Vételárként – az érvényben lévő lakásrendelet bérlakás értékesítési szabályaihoz igazodva- a lakás mindenkori forgalmi értéke 50 %-ának egyösszegű, készpénzben történő megfizetését javasolja.

Kaposvár, 2006 május 17. 









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a lakásokkal egybeépített orvosi rendelőket, az orvosi rendelők megvásárlásának feltételével, a lakások mindenkori forgalmi értéke 50 %-ának egyösszegű készpénzben történő megfizetésével, a vásárlásra jogosult, háziorvosi tevékenységet ellátó praxis-jog tulajdonosának értékesíti.   

Az értékesítéssel egy időben a lakásokat a 49/1993.(XII.15)sz. önkormányzati rendelet 9. sz. mellékletének szolgálati lakásállományából kiveszi.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 2006.december 31.
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