KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Szondi utca nyugati oldalán lévő 5735/12 hrsz-ú ingatlan hasznosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi az 5735/12 hrsz 1 ha 7516 m2 nagyságú közterület megnevezésű ingatlan.
A mellékelten csatolt helyszínrajzon jelölt terület a Szabályozási Terv szabályozása szerint központi vegyes (VK) és gazdasági terület (GK).

A fentiek alapján hasznosítható terület nagysága kb. 13600 m2, melyből kb. 7900 m2 gazdasági terület, kb. 5700 m2 nagyságú terület pedig központi vegyes funkciójú.

(1) A központi vegyes területen általánosan elhelyezhető:
a) igazgatási épület;

b) irodaépület;

c) szálláshely szolgáltató épület;

d) szolgáltató, vendéglátó, valamint legfeljebb 6000 m2 bruttó szintterületű kiskereskedelmi épület;

e) egyéb közösségi szórakoztató, kulturális épület;

f) egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület;

g) sportépítmény;

h) parkolóház;

i) valamint a felsorolt fő rendeltetésű épületeket kiszolgáló és kiegészítő funkciójú épületek, beleértve a tulajdonos, a használó és az alkalmazottak számára szolgáló lakásokat is, melyek a járműtároló és a szolgálati lakások kivételével önálló épületként nem helyezhetők el.

(2) Kereskedelmi, szolgáltató területek építési övezeteiben – amennyiben az építési övezetre vonatkozóan ettől eltérő rendelkezés nem szerepel – általánosan elhelyezhető: 

a) nem zavaró hatású gazdasági tevékenység célú épületek;

b) a gazdasági célú épületen belül a tulajdonos, a használó és az alkalmazottak számára szolgáló lakások;

c) kereskedelmi, raktár-kereskedelmi épület, legfeljebb 10000 m2 bruttó szintterületig;

d) ellátó, szolgáltató épületek;

e) irodaépület;

f) parkolóház;

g) üzemanyagtöltő, autómosó;

h) közlekedési és szállítási építmények;

i) sportépítmény;

j) valamint a gazdasági tevékenységet kiszolgáló és kiegészítő, egyéb épületek, építmények.

A Gksz/9 jelű terület 40 %-os beépítési mértékkel 3,0 -7,5 m építménymagasságú épülettel építhető be, a Vk-Sz/6 jelű területen a beépítési százalék 40 %, építménymagasság 4,5 – 7,5 méter lehet.
A fent részletezett területre vételi szándékát jelezte egy befektető, aki kereskedelmi funkcióra kívánja hasznosítani a területet. 

Az ingatlant északi oldalon a garázsvároshoz vezető szilárdburkolatú út, keleti oldalon a Szondi utca és az alapközművek határolják. Az ingatlan közműbekötései a Szondi utcai közművekről kiépíthetők.

Az értékesítendő ingatlan az un. „beton temető” része, azért az értékesítés során ki kell kötni a szerződésben, hogy vevő vállalja a területen lévő törmelék elszállítását, vagy annak felaprítását. Az 5735/12 hrsz-ú ingatlan keleti oldalán elektromos légkábel, vízvezeték és gázvezeték helyezkedik el. Vevőnek térítésmentes szolgalmi jogot kell biztosítani a vezetéktulajdonosok javára.

Az ingatlan forgalmi értékét a szakértő bruttó 5.000 Ft/m2 összegben állapította meg. A teljes terület vételára bruttó 68.000 e Ft. A hivatal javasolja a terület pályázat útján történő értékesítését a pályázati kiírásban rögzített feltételekkel.

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban foglaltakat.

Kaposvár, 2006. június 02.

                                                                                                         Szita Károly
                                                                                                        polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy pályázat útján értékesíti az 5735/12 hrsz-ú ingatlanából a Szabályozási Terv szerint kialakítható, az előterjesztés mellékleteként csatolt helyrajzon jelölt tömböt az alábbi feltételekkel:

· vételár értékesítési minimum ár, mint licitár bruttó 5.000 Ft/m2 – pályázni az egész tömbre lehet -,
· a vételár 50 %-át az előszerződés megkötésekor kell megfizetni, a fennmaradó 50 %-ot a végleges szerződés megkötését követő 15 napon belül,

· Közgyűlés kiveszi a törzsvagyonából az 5735/12 hrsz-ú ingatlanát,

· vevő kötelezettsége és költsége a szerződéskötés, telekalakítás kitűzés, útügyi hatósági eljárási díj és a megvásárolt terület közművesítése,

· vevőnek az 5735/12 hrsz-ú ingatlanra térítésmentes vezetékjogot kell biztosítania a gázvezeték, vízvezeték és elektromos légkábel tulajdonosa részére,

· az értékesítésre kerülő terület a Szabályozási Terv szerint építhető be részben központi vegyes, részben gazdasági terület funkcióra.
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