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Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2006. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2006. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban javasolt módosított előirányzathoz viszonyítva adunk számot. 

Az év ilyen időszakában megszokott módon a költségvetés működési célú bevételei, illetve kiadásai az időarányosat meghaladják, míg a felhalmozási célú teljesítések attól elmaradnak. 

A működési célú bevételek 38 %-os teljesítésén belül meghatározó a központilag szabályozott források átlagosan 40 %-os kiutalása, valamint a helyi adók 38,9 %-os realizálása. Utóbbiak teljesítési aránya a korábbi évekhez hasonlóan alakul. A tervezettnél kedvezőbbek az intézményi működési bevételek, átvételek. Kisebb elmaradás mutatkozik az illetékbevételeknél (28,2 %).

A felhalmozási célú bevételek közül viszonylag alacsony a kifizetésekhez igazodóan a cél- és címzett támogatások és az átvételek teljesítése, ugyanakkor a nagy összegű építési telek és ingatlan értékesítési előirányzat realizálása az 1. sz. mellékletben nem szereplő 124.819 e Ft összegű előleggel együtt 28,9 %-os, a befolyt bevétel meghaladja a 672 millió Ft-ot.

A működési célú kiadások 39,9 %-os teljesítésén belül mind az intézményi, mind az önkormányzati kiadásoknál az átlagosnál magasabb a személyi juttatások és járulékaik teljesítési aránya, elsősorban a 13. havi bér januári kifizetése miatt. A dologi kiadások az év első harmadában a jelentős összegű fűtési költségek miatt mutatnak az időarányosnál magasabb teljesítést. 

A felhalmozási kiadásokon belül az út-, járda-, híd felújítások kiadásai a 2005. évi útburkolat felújítási munkák befejező és kiegészítő munkái ez év eleji határidejét követő kifizetések hatására magasabbak a szokottnál (33 %). Emellett a 2005. augusztusi felhőszakadás okozta károk helyreállításával összefüggő áthúzódó kiadások jelentkeznek az út, illetve az intézményi felújításoknál.

A beruházási kiadások zömét a volt Baross Kollégium átépítésével kapcsolatos ráfordítások tették ki. A fejlesztési célú hitelek törlesztésére és kamataira a hitelszerződéseknek megfelelő összeget fordítottuk. 

Folyószámlahitel igénybevételére március közepe óta nem volt szükség. Előbb a helyi adók első részletének beérkezése, majd az ingatlan értékesítés nagy összegű bevételei javították likviditási helyzetünket. Jelenleg a költségvetési számla pozitív egyenlege mellett 160 millió Ft összegű lekötött betéttel rendelkezünk. A 2006. évben felvételre tervezett új felhalmozási célú hitelek közül a Panel Plusz hitelkeret igénybevételére vonatkozó szerződést megkötöttük, míg a infrastruktúra fejlesztésre, felújításra tervezett hitel felvételére vonatkozó közbeszerzési eljárás folyamatban van.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt februári adatokhoz képest április végére összességében 255.346 e Ft-tal, 41,8 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet), döntően a március végén kimutatott adóhátralék hatására.
A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai április végére 432 e Ft-tal, 1,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 13 db-bal volt kevesebb, mint február 28-án. A 30 napon belüli hátralékok 53 e Ft-tal, 1,7 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 289 e Ft-tal, 5,3 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 2,6 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 191 e Ft-tal, 22,0 %-kal mérséklődtek, 1 határidőre meg nem történt, illetve 2 megtörtént befizetés következtében. 

A közterület használati díj hátralékai 136 e Ft-tal, 11,0 %-kal növekedtek, a lakásforgalmazás hátralékai 2.977 e Ft-tal, 32,5 %-kal csökkentek, 1 db jelentős összegű hátralék befizetésének következtében.
Az egyéb bevételek hátralékai 6.722 eFt-tal, 24,0 %-kal csökkentek, 3 határidőn túli, illetve 1 határidőre meg nem történt befizetés hatására. 

A reklámtábla bevételek hátralékai 4.366 e Ft-tal növekedtek, amely 2 db nagy összegű hátralék következménye. 

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 5.923 e Ft-tal, 5,5 %-kal mérséklődtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2005. december 31-i, a második a 2006. március 31-i adatokat tartalmazza.

A március 31-i adóhátralékok a 2005. december 31-i adatokhoz viszonyítva összességében 259.296 e Ft-tal, 103,0 %-kal növekedtek.

A nagymértékű növekedés oka a március 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 55,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 26.534 e Ft-tal, 51,2 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 1.939 e Ft-tal, 4,0 %-kal növekedett. 

Az illeték kintlévőségek 2.460 e Ft-tal, 0,5 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 5.528 e Ft-tal, 5,7 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 5.041 e Ft-tal, 2,6 %-kal csökkentek.

Az illetékhátralékok 1.973 e Ft-tal, 0,8 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 88,9 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 11,1 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei április végére 11.273 e Ft-tal, 16,1 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 7.085 e Ft-tal, 8,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 30 napon belüli kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2006. május 25.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2006. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.

06.05.25     9:42          C:\Documents and Settings\SzekeresneGabi\Dokumentumok\MolnárGy\Tájékoztató-2006-1-4havitelj.doc        Balogh Réka          3. oldal, összesen: 2


