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1. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

ingatlanrész értékesítéséről szóló 11/2006. (IV.20.) Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsági határozat visszavonásáról

A KAPOS VOLÁN Zrt. azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező kaposvári 77/2 hrsz-ú 1634 m2 térmértékű „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanból az autóbusz pályaudvar É-i irányú bővítése céljára 185 m2 térmértékű területrészt értékesítsen számára a helyben szokásos vételár megfizetése mellett.

Az ingatlanrész a hatályos Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat szerint az autóbusz pályaudvar területéhez csatolható, annak bővítésére felhasználható. Az ingatlanrész értékesítése pályázati eljárás keretében történhet(ett volna) meg.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága 11/2006. (IV.20.) határozatában akként döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező kaposvári 77/2 hrsz-ú 1634 m2 térmértékű „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanból 185 m2 térmértékű területet pályázat útján értékesít 25.000,-Ft/m2 + ÁFA összeg, mint vételár megfizetése ellenében.

A KAPOS VOLÁN Zrt. időközben értesítette Önkormányzatunkat, hogy a bővítéshez szükség lett volna a magántulajdonban álló szomszédos ingatlanok egy részének a megvásárlására is, de azok tulajdonosaival nem sikerült megállapodni, annak ellenére, hogy a VOLÁN a vételár vonatkozásában nagyfokú rugalmasságot tanúsított. A bővítési szándékáról a társaság lemondott.

A bővítés meghiúsulására tekintettel indokolt, hogy a fenti határozatot a T. Bizottság visszavonja.

Kaposvár, 2006. június 20.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy 11/2006. (IV.20.) határozatát visszavonja.
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