
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szent I.u.14. sz. alatt lévő irodaépület 

I. emeletén lévő üresen álló helyiség hasznosításáról

Kaposvár, Szent I.u.14. sz. alatt lévő irodaépület I. emeletén lévő helyiségek  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában állnak.

Az épület I. emeletén 3 egymásban nyíló iroda helyiség jelenleg üres állapotban van.

A Csányi Alapítvány azzal a kéréssel fordult a Hivatalhoz, hogy a fent nevezett helyiségekben Közösségi Házat kívánnak létesíteni a hátrányos helyzetű tehetséges gyermekek támogatására.

Az Alapítvány célja, hogy életút-programot biztosítson a kiválasztott gyermekek számára akár az egyetemi tanulmányaik befejezéséig.

Az Alapítványnak jelenleg 2 csoportja működik az egyik a Jászságban, a másik pedig Nagybajom térségében. A Közösségi Ház a csoportos fejlesztő foglalkozások és sok szabadidős program színtere lenne. 

Az Alapítvány kéri, hogy a Kaposvár, Szent I.u. 14. sz. alatti irodaépület I. emeletén lévő 
- 30,5 m2, 13,1 m2, 27,3 m2 – összesen : 70,9 m2 alapterületű helyiségeket a Testület pályázat és bérleti díj fizetés nélkül biztosítsa számukra. A helyiség havi bérleti díja: 12.791.-Ft + 2.558.-Ft ÁFA összesen : 15.349.-Ft lenne, amely évente az infláció mértékével emelésre kerül.

Az Alapítvány a bérleti díjra eső ÁFA összegét, és a közüzemi díjak megfizetését tudja  vállalni.

Térítésmentesen bérbe adható az önkormányzati vagyon a 34/2005.(VI.24.)sz. Vagyonrendelet 18.§.(1)bek.c., pontja alapján közalapítvány javára.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2006. június 29.

                                                                                

Szita Károly
                                                                                

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szent I. u.14. sz. irodaépület I. emeletén lévő összesen : 70,9 m2 alapterületű 3 db irodahelyiséget pályázat nélkül 2006. augusztus 15.-től 5 éves időtartamra a „Csányi Alapítvány a Gyermekekért” részére a bérleti díjat terhelő ÁFA fizetési kötelezettség mellett - melynek összege 2006. évben havi 2.558.-Ft, - bérbe adja.

A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat, melynek összege havi : 36.372.-Ft+ÁFA összesen : 43.646.-Ft/hó köteles viselni, valamint a helyiség karbantartásáról köteles gondoskodni.

A bérleti díj és ennek megfelelően az ÁFA összege az infláció mértékével évente emelésre kerül.

Felelős:              
Szita Károly polgármester

Közreműködik:  
Sárdi Péter igazgató 

Határidő:            
2006. augusztus 15.
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