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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Élményfürdő kialakításához kapcsolódó szerződések módosításáról

A Közgyűlés a 153/2005.(VI.16.) sz. önkormányzati határozatában az SCD Kaposvár Ingatlanfejlesztő és Befektetési Kft. és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata között kötendő megállapodást jóváhagyólag tudomásul vette, valamint a korábban lefolytatott pályázat alapján hozzájárult az élményfürdő területére vonatkozó bérleti szerződés megkötéséhez.

Amint az a T. Közgyűlés tagjai ismert, a mostoha időjárási körülmények sajnálatos módon nem tették lehetővé, hogy a „Virágfürdő” 2006. június 15. napján megnyissa kapuit a nagyközönség előtt, valamint hogy a Kapos-Fürdő Kft. üzletrészeit az Önkormányzat ugyanezen napon átvegye. 

Az építési beruházás befejezése 2006. június hónap végére megtörténik, az élményfürdő átadására 2006. június 30-án került sor. Erre tekintettel indokolt a Kapos-Fürdő Kft. üzletrész átruházására vonatkozó megállapodás és a Kapos-Fürdő Kft-vel kötött bérleti szerződésben foglalt határidők módosítása. 

Mindkét okiratban a „2006. június 15.” szövegrész „2006. július 15.” napjára módosulna, természetesen az első vételár részlet megfizetésének, valamint az évente esedékes vételárrészlet fizetési határidők is egy-egy hónappal eltolódnának, azaz az éves részletek megfizetésének időpontja „tárgyév november 30.” napjára módosul. Ez utóbbi módosítás csak az üzletrész adásvételi megállapodást érinti.

Az SCD Group Management Kft. és a Pannon-Team Kft. konzorciuma, mint kivitelező, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint megrendelő között 2006. március 06-án létrejött vállalkozási szerződés alapján került kivitelezésre az Élményfürdő területén lévő termálmedence.

A kivitelező 2006. március 7-én kapott munkaterületet, a befejezési határidő a szerződés szerint 2006. június 15-e volt. A vállalkozási szerződésben vállalkozó késedelmes teljesítésére 300.000,- Ft napi kötbér lett kikötve.

A már említett, hosszabb időn át tartó mostoha időjárási körülmények miatt — az Élményfürdőhöz hasonlóan — a termálmedence átadása sem volt lehetséges.  A műszaki átadás-átvétel időpontja 2006. 07.05.

Kérem T. Közgyűlést, hogy fentiekre való tekintettel, a 2006. június 15- 2006 július 05-ig terjedő időszakra eső 21 nap x 300.000,-Ft/nap = 6.300.000,-Ft összegű kötbér elengedéséhez és a fenti a szerződések módosításához hozzájárulni szíveskedjenek.

Kaposvár, 2006. június 29.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy „a Kapos-Fürdő Ingatlanfejlesztő és Idegenforgalmi Korlátolt Felelősségű Társaság üzletrésze adásvételének perfektuálásához szükséges feltételekről” szóló szerződés akkénti módosításához hozzájárul, hogy a megállapodás minden olyan rendelkezését, amelynek szövege „2006. június 15.”, „2006. július 15.” szövegrészre változtatják a felek.

Hozzájárul továbbá ugyanezen okirat minden olyan rendelkezésének, amelynek szövege „2006. október 31.”, illetve „tárgyév október 31.”, „2006. november 30.”, illetve „tárgyév november 30.” szövegrészre történő módosításához. 

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Kapos-Fürdő Ingatlanfejlesztő és Idegenforgalmi Kft-vel kötött bérleti szerződés módosításra kerüljön akként, hogy a szerződés valamennyi rendelkezését, amelynek szövege „2006. június 15.”, „2006. július 15.” szövegrészre változtassák a felek. 

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul a termál medencét kivitelező SCD Group Management Kft és a Pannon-Team Kft konzorciuma számára a 2006. június 15-2006. július 05-ig terjedő időszakra 6.300.000,-Ft összegű kötbér elengedéséhez.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató
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Határidő:                                 2006. július 30. 
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