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1. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Raktár utcai körforgalmi csomópont területének kialakításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a módosított 318/2005. (XI. 17.) önkormányzati határozatában a Raktár utcai körforgalmi csomópont építése tárgyú beruházásról szóló előterjesztés kapcsán úgy határozott, hogy a 67. sz. főközlekedési úti - körforgalom területének kialakítása miatt telekalakítással érintett 015/21. hrsz-ú, 322 m2 és 015/4. hrsz-ú, 546 m2 nagyságú területét belterületbe csatolja. A tervek alapján elkészült a telekalakítási és belterületi terv is, A 015/4 és 015/21 számú ingatlanokból szükséges területek összevonásra kerülnek – ezt Siófok Város Polgármesteri Hivatala Építési Osztálya 45.337-6 számú határozatával engedélyezte – és az újonnan kialakított 015/37 hrsz-ú, 865 m2 térmértékű ingatlan kerül belterületbe csatolásra, majd a főközlekedési úthoz egyesítésre. A körforgalmi csomópont építési engedélye már korábban jogerőre emelkedett.

A kaposvári 015/21 hrsz-ú ingatlan Sipos Zoltán tulajdona, az ingatlanból a körforgalmi csomópont területéhez szükséges többlet földterület (319 m2) biztosítása pedig – az Önkormányzattal kötött bérleti szerződése alapján – a SIÓ-AVANT Bt. kötelezettsége. A 015/37 hrsz-ú ingatlan helyi közút funkcióval kerül kialakításra ezért a kisajátítást pótló adásvételi szerződés megkötése Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Sipos Zoltán ingatlan tulajdonos között lehetséges, a kártalanítás költségeit – akárcsak a telekalakítással eddig felmerült költségeket – a SIÓ-AVANT Bt. finanszírozza. A kialakuló új ingatlant az Önkormányzatnak, mivel az a 67. sz. főközlekedési út része lesz és hozzácsatolásra kerül az 5375/1 hrsz-ú „országos közút” megnevezésű ingatlanhoz, térítésmentesen át kell adnia a Magyar Állam részére. A SIÓ-AVANT Bt. Sipos Zoltán részére 2.900.000,-Ft. összegű vételárat kártalanítás címén már megfizetett, de a területrész megvásárlására szerződés nem köttetet, így a csomópont területéhez szükséges területrész továbbra is Sipos Zoltán tulajdona.

Ugyanez a helyzet állt elő a kaposvári 5376/5 hrsz-ú „kivett áruház” megnevezésű, 10. 000 m2 alapterületű ingatlannál (Kertészeti Áruház), amelynek területéből 340 m2 térmértékű terület kell, hogy hozzácsatolásra kerüljön az állami főút területéhez. A SIÓ-AVANT Bt. ezen ingatlanrész kapcsán ugyanúgy vállalta és elkészíttette a telekalakítási dokumentációt és fejlesztési támogatásként átadja az Önkormányzat részére az Önkormányzattal megkötésre kerülő kisajátítást pótló adásvételi szerződés alapján járó kártalanítást, azaz bruttó 340.000,-Ft összeget (1.000,-Ft/m2), amelyet a SIÓ-AVANT Bt. alkudott ki az ingatlan tulajdonosával.

A Közgyűlés korábban tárgyalta e beruházás előkészítése kapcsán azon önkormányzati ingatlanok ügyét, amelyekből egy-egy területrészt szintén térítésmentesen át kell adni a Magyar Állam részére, mert azok szintén a körforgalmi csomópont területét képezik. A SIÓ-AVANT Bt. által elkészítetett telekalakítási vázrajz és területszámítás alapján szükséges, hogy a Közgyűlés a pontos térmértékek ismeretében határozzon a területrészek térítésmentes átadásáról és azoknak a törzsvagyonból való kivételéről.

A telekalakítással érintett ingatlanok:

1.) 5374/23 „kivett járda” megnevezésű 2362 m2 alapterületű ingatlanból 228 m2
2.) 5374/7 „kivett út” megnevezésű ingatlan 9876 m2 alapterületű ingatlanból 2585 m2
3.) 5375/2 „kivett közterület” megnevezésű 1252 m2 alapterületű ingatlanból 85 m2
4.) 5375/3 „kivett közterület” megnevezésű 711 m2 alapterületű ingatlanból 82 m2
terület kell, hogy az 5375/1 hrsz.-ú országos közút területéhez csatolásra kerüljön.

A fenti ingatlanok nyilvántartási értékükön kerülnének térítésmentesen átadásra a Magyar Állam tulajdonába, a Somogy Megyei Közútkezelő Kht. kezelésébe.

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a Füredi II. laktanya területének értékesítésekor az 5374/7 hrsz-ú ingatlanból a körforgalmi csomópont területéhez szükséges területrész nem képezte a vétel tárgyát, ez már a pályázati kiírásban is kivételre került.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a magántulajdonosokkal megkötött kisajátítást pótló adásvételi szerződéseket hagyja jóvá, és határozzon egyrészről a megvásárolt területek, másrészről pedig az önkormányzati tulajdonú területeknek a Magyar Állam részére történő térítésmentes átadásáról, az önkormányzati tulajdonú közterület részeknek a törzsvagyonból való törléséről.

Kaposvár, 2006. június 29.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 015/21 hrsz-ú ingatlanból 319 m2 nagyságú területre vonatkozó kisajátítást pótló adásvételi szerződés megkötését bruttó 2.900 eFt összeggel, a 5375/6 hrsz-ú ingatlan területéből 340 m2 nagyságú területre vonatkozó kisajátítást pótló adásvételi szerződés megkötését bruttó 340 eFt összeggel jóváhagyja azzal, hogy a szerződések pénzügyi fedezetét a SIÓ-AVANT Bt. biztosítja a vele megkötésre kerülő támogatási szerződés alapján az ingatlan tulajdonosokkal kötendő szerződések megkötését megelőzően. A Közgyűlés a szükséges telekalakítási és belterületbe csatolási eljárásokkal együtt – a megvételre kerülő, mindösszesen 3.240 eFt. forgalmi értékű ingatlanrészeket térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába adja.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

Határidő: 2006. augusztus 30.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 5374/23 „kivett járda” megnevezésű 2362 m2 alapterületű ingatlanból 228 m2, a kaposvári 5374/7 „kivett út” megnevezésű ingatlan 9876 m2 alapterületű ingatlanból 2585 m2, a Városgondnokság kezelésében levő kaposvári 5375/2 „kivett közterület” megnevezésű 1252 m2 alapterületű ingatlanból 85 m2 és a kaposvári 5375/3 „kivett közterület” megnevezésű 711 m2 alapterületű ingatlanból 82 m2 térmértékű területrészt töröl a törzsvagyonából és térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába ad nyilvántartási érték megjelölésével.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató

Határidő: 2006. augusztus 30.

1. sz. melléklet a Raktár utcai körforgalmi csomópont területének kialakításáról c. előterjesztéshez
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