KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

                                                                                                                                 1. változat

ELŐTERJESZTÉS

javaslat vis maior támogatási kérelem benyújtására
Kaposváron a 2005. nyarán, őszén és a 2006. tavaszán leesett rendkívül nagy mennyiségű csapadék a vizes és belvizes területek megnövekedését és a csípőszúnyog populáció felszaporodását okozta. A szúnyoglárvák 2006. évi tömeges megjelenését a tavalyi Kapos áradást követő szúnyogirtás csupán gyérítette. A szúnyogimágók megjelenése 2006. május-júniusában tömeges volt. Kaposvár Város Közgyűlése a költségvetési rendeletben 2006. évre 2 permetezésre adott lehetőséget, majd a csapadékos tavaszt követő valós szúnyoginváziós veszély miatt további 2 alkalomra.
A szúnyogok gradációszerű felszaporodása miatt a 4 alkalom kevésnek bizonyul, lévén, hogy a vegyszerkontakt hatású, a csípőszúnyogoknak „kedvező” körülmények között (magas hőmérséklet) és vizes élőhelyek megléte) 10-nél több nemzedéke van.
Javaslom a szakértői vélemény készíttetését a helyzet vis maior jellegére tekintettel, valamint ennek alapján a Belügyminisztériumhoz kérelem benyújtását további 2 permetezés költségének támogatására.
Kérem, a tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2006. június 28.
                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy szakértővel megvizsgáltatja az időjárási anomáliák és Kapos folyó áradása miatt kialakult szúnyoginvázió vis maior jellegét és ennek birtokában 2 szúnyog elleni permetezés támogatására vis maior kérelmet nyújt be a Belügyminisztériumhoz.
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