KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Fenyves utcai járdafelújításról

A 2006. évi költségvetésben a járdafelújítási feladatok között sorrendben az utolsó helyen szerepelt a Fenyves utcai járda felújítása az utca nyugati oldalán észak felé.

A költségvetésben járdafelújításokra 19.900,- eFt állt rendelkezésre. A munkákat megpályáztattuk. A Csík Ferenc sétány járda felújítása elkészült, a maradvány keretösszegéből (12.818,- eFt) azonban csak a Kontrássy utca, Posta utca, Szántó köz járda felújítás valósítható meg. A költségvetési feladatoknál a sorrendiséget is jelentő felsorolásban utolsóként szereplő Fenyves utcai járda felújítására nem maradt pénzügyi fedezet.

Az Értékelő Munkacsoport által támogatott Kaposvári Közterület-Fenntartási Kft. Fenyves utcai járda felújítási ajánlatának elfogadásához 9.308.878,- Ft hiányzik.

A Töröcskei Településrészi Önkormányzat elnöke jelezte, hogy a járda már nem alkalmas a gyalogos közlekedésre, kérte az idei évi felújítását.

Javaslom, hogy a tisztelt Közgyűlés a hiányzó 9.309,- eFt összegből 6.592,- eFt-ot az út-, híd-, járdafelújítások tartalékkeret terhére, 2.717,- eFt-ot pedig a költségvetési hiány terhére hagyja jóvá. Ezzel a szakasszal befejeződhet a Fenyves utca nyugati oldal járdájának több éve tartó felújítása.   

Kaposvár, 2006. július 3.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Fenyves utcai járda felújításról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Fenyves utca nyugati oldalán lévő járda északi ágának felújítását az idei évben elvégezteti.

A járda felújításához hiányzó 9.309,- eFt összegből 6.592,- eFt-ot az út-, híd-, járdafelújítások tartalékkeret terhére, 2.717,- eFt-ot pedig a költségvetési hiány terhére biztosítja.
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