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            2. változat

Előterjesztés

a Térségfejlesztési Segítő Hálózat létrehozásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának együttműködve a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulással lehetősége van létrehoznia a kistérségi tervezői hálózatot. 

A Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás a 36/2006. (III. 27.) számú határozatában döntött kistérségi tervezői hálózat létrehozásáról.

A kistérségi társulás 5 970 000 Ft. forrást biztosít a hálózatban résztvevő térségfejlesztő diplomás szakemberek egy éves foglalkoztatásához. A forrás rendelkezésre állása mellett a munkaügyi központ munkatapasztalat-szerzési támogatásában elnyerhető bér- és járuléktámogatás mértékét figyelembe véve a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának lehetősége van négy fő foglalkoztatására 1 éves határozott időre vonatkozóan a kistérségi fejlesztő hálózaton belül. 

Az Önkormányzat továbbfoglalkoztatási kötelezettség nélkül, a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás működési hozzájárulásának felhasználásával, valamint a Somogy Megyei Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltségének bér és járulék támogatásával tudja foglalkoztatni a térségfejlesztő segítő hálózat munkatársait.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a térségfejlesztő segítő hálózat munkatársait a Kistérségi Társulás működési hozzájárulásának, valamint a Munkaügyi Központ támogatásának pénzügyi keretén belül foglalkoztatja, saját költségvetési forrást nem igényel a munkaerő felvétele.

A térségfejlesztő munkatársak munkavégzését a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata jogosult meghatározni, a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás segítséget nyújt a kistérségi tervező feladatok koordinálásában.

Kaposvár, 2006. július 2.

                                                                                                        Szita Károly


polgármester
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Az Önkormányzat továbbfoglalkoztatási kötelezettség nélkül, a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás működési hozzájárulásának felhasználásával, valamint a Somogy Megyei Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltségének bér és járulék támogatásával foglalkoztatja a térségfejlesztő segítő hálózat munkatársait, saját költségvetési forrást nem igényel a munkaerő felvétele.
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