
KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE                                                                                                                      1. változat
ELŐTERJESZTÉS

települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak felújításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2006. évi költségvetési rendelet júniusi módosításakor az útfelújításra a költségvetésben jóváhagyott keretösszeget 138.827 e Ft-tal felemelte, mivel benyújtott pályázatunkat a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács csak részben támogatta. Időközben megtörtént az útfelújítás közbeszerzési eljárása, melynek során a legkedvezőbb ajánlattévő az útfelújítást bruttó 272.000 e Ft-ért vállalja. A költségvetésben a feladatokra jelenleg rendelkezésre áll 262.488 e Ft. Ahhoz, hogy a kivitelezővel a szerződést megkössük és az útfelújítások határidőben elkészülhessenek, szükséges, hogy a hiányzó 9.512 e Ft-ot a Közgyűlés biztosítsa. 

Javasolom, hogy a Közgyűlés az útfelújítások elvégzése érdekében a költségvetés út-, híd-, járdafelújítások, települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújítása keretösszegét 9.512 e Ft-tal emelje meg a hiány terhére.

Kaposvár, 2006. július 07.

                                                                                                                  Szita Károly
                                                                                                                   polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak felújításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a  költségvetés út-, híd-, járdafelújítások, települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújítása keretösszegét 9.512 e Ft-tal megemeli a hiány terhére.

Felelős:                  Szita Károly polgármester
Közreműködik:      Molnár György igazgató

Határidő:                2006. szeptember 30.
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