1. sz. változat

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE


            CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

ELŐTERJESZTÉS

a panelpályázatok feldolgozásához szükséges létszámbővítésről

Kaposvár Megyei Jogú város Önkormányzata 2001-ben az elsők között csatlakozott a Kormány által meghirdetett „Panelprogram”-hoz.

A pályázatokkal kapcsolatos ügyintézést a Műszaki Igazgatóságon egy fő ügyintéző látta el, akinek ezen túl más feladata is volt. A pályázatokkal kapcsolatos pénzügyi tevékenységet a Gazdasági Igazgatóságon – egyéb feladatai mellett – szintén egy ügyintéző végezte.

2005-ig a pályázatok viszonylag alacsony száma miatt (2001-ben 4 db, 2002-ben 21 db, 2003-ban 14 db, 2004-ben 8 db) a pályázatokkal kapcsolatos feladatok ellátása nem okozott gondot.

2005. évben Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kormányhoz hasonlóan felülről nyitottá tette a „panelkasszát”, így minden eddiginél nagyobb számban nyújtottak be pályázatot a lakóközösségek – összesen 110 db-ot.

A megnövekedett feladat ellátására mint a Műszaki Igazgatóság, mind a Gazdasági Igazgatóság 1-1 fő ügyintézővel bővült.

A 2005. évben benyújtott pályázatok jelenleg részben a megvalósítás szakaszában vannak, illetve folyamatban van a vállalkozói, műszaki ellenőri és a támogatási szerződések megkötése. A társasházak önrészének biztosítása, az állami és önkormányzati támogatási szerződések megkötése, a hitel ügyintézése, a támogatások lehívása hihetetlen mértékű adminisztrációs feladatot jelent.

Az elnyert 110 pályázathoz mintegy 1000 db különféle szerződést kell megkötni. 

A hivatali kollégák a teljesítőképességük határára jutottak. A rendszeres szombat-vasárnapi 12-14 órás, valamint a hétköznapokon éjfélig, éjjel 1 óráig tartó munka mellett is jelenleg csak a pályázatok 1/3-át sikerült leszerződni.

Augusztusban a 2006. évre meghirdetett pályázatok beadása várható. A jelenlegi létszám mellett a Hivatal képtelen fogadni és feldolgozni a várhatóan ismét jelentős számban beérkező pályázatokat, ezért további 2 fő műszaki és 1 fő pénzügyi ügyintéző felvételét javaslom 1 éves határozott időtartamra.

A három fő 1 évre történő alkalmazásának becsült költsége 12.600,- eFt, amely a dolgozók felvétele után pontosítható.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a 3 fő felvételéhez járuljon hozzá és a szükséges pénzügyi fedezetet a költségvetésben biztosítsa.

Kaposvár, 2006. július 11.
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címzett főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a panelpályázatok feldolgozásához szükséges létszámbővítésről szóló előterjesztést megtárgyalta úgy határozott, hogy 2 fő műszaki és 1 fő pénzügyi ügyintéző 1 éves határozott időre történő felvételéhez hozzájárul, és 3 fő 1 éves foglalkoztatásához szükséges pénzügyi fedezetet a költségvetésben biztosítja.
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