Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2006. évi költségvetés I-V. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2006. évi költségvetési rendelet hitelfelvétel nélkül számított bevételi előirányzatainak 40,3 %-a, kiadási előirányzatainak 34,4 %-a teljesült május 31-ig. 

Az előző hónapokhoz hasonlóan a működési költségvetés bevételi és kiadási adatai az időarányosat meghaladó teljesítést mutatnak (46,2 %, illetve 43,0 %), míg a felhalmozási bevételi előirányzatok 26,6 %-a, a kiadási előirányzatok 17,2 %-a realizálódott. A kiadások előzőekben bemutatott alakulása a likviditási tervvel összhangban van. 

A működési bevételek időarányosnál magasabb realizálásában a központilag szabályozott források 48 %-ának jogszabály szerinti kiutalása játszik meghatározó szerepet, de kedvező az intézményi működési célú bevételek és a helyi adók alakulása is. Az illetékbevételek miatt május végén még lemaradás mutatkozik, azonban június végére a júniusban beérkezett 47 millió Ft bevételnek köszönhetően a teljesítés elérte az időarányosat. 
A felhalmozási célú bevételek  többsége szorosan kapcsolódik a kiadásokhoz (cél- és címzett támogatások, átvett pénzeszközök), ezért jelentősebb teljesítés a fejlesztési kiadások nyár végén és ősszel esedékes növekedésével várható. Az építési telek és ingatlan eladás az 1. sz. mellékletben szereplő bevétele nem tartalmazza az előleg címén befolyt 125.819 e Ft-ot. Ezt is figyelembe véve 33,3 %-os az előirányzat május végi realizálása. 

A működési célú kiadásokon belül a személyi juttatásoknál és járulékaiknál az év elején kifizetett 13. havi juttatás és az áthúzódó kiadások okoznak időarányosat meghaladó teljesítést, május hónapban már megjelent az április 01-jei közalkalmazotti és köztisztviselői béremelés hatása is. A dologi kiadásoknál a zömében az I. félévben jelentkező energiaköltségek miatt jelentkezik az átlagosnál nagyobb mértékű felhasználás. 

A felhalmozási kiadások döntő részének vállalkozásba adása megtörtént. A jóváhagyott előirányzatok felhasználása a nagyösszegű áthúzódó kiadások miatt az elmúlt években ilyenkor megszokottnál magasabb. 
Likviditási helyzetünk továbbra is kedvező, júniusban is folyószámlahitel felvétele nélkül gazdálkodtunk, nem került még sor felhalmozási célhitel igénybevételére sem. A következő hónapokban a nagyösszegű felhalmozási kiadások jelentkezésével együtt várható a már leszerződött hitelkeretek fokozatos igénybevétele.

Megkezdtük a Panel-Plusz Hitelprogram keretében rendelkezésünkre álló keret lehívását is a már támogatási szerződéssel rendelkező panelépületek esetében. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt áprilisi adatokhoz képest május végére összességében 3.246 eFt-tal, 0,4 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai május végére 1.399 eFt-tal, 3,6 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 3 db-bal volt kevesebb, mint április 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 1.001 eFt-tal, 33,4 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 556 eFt-tal, 10,8 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 3,1 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 261 eFt-tal, 38,6 %-kal mérséklődtek, 1 nagy összegű befizetés következtében.

A közterület használati díj hátralékai 148 eFt-tal, 10,8 %-kal, a lakásforgalmazás hátralékai  26 eFt-tal, 0,4 %-kal csökkentek.
Az ingatlanértékesítés hátralékai 19 eFt-tal mérséklődtek, az egyéb bevételek hátralékai 297 eFt-tal, 1,4 %-kal növekedtek, a reklámtábla bevételek hátralékai  az áprilisi adatokhoz képest nem változtak. Utóbbiból 1.500 eFt hátralék 2006. 06. 12-én befizetésre került.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 922 eFt-tal, 0,9 %-kal növekedtek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2006. március 31-ei adatokat tartalmazza.

A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2005. december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 259.296 eFt-tal, 103,0 %-kal növekedtek.

A nagymértékű növekedés oka a március 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 55,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 26.534 eFt-tal, 51,2 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 1.939 eFt-tal, 4,0 %-kal növekedtek. 

Az illeték kintlévőségek 38.348 eFt-tal, 7,1 %-kal mérséklődtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 1.449 eFt-tal, 1,4 %-kal, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 39.223 eFt-tal, 21,0 %-kal csökkentek.
Az illetékhátralékok 2.324 eFt-tal, 0,9 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 85,2 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 14,8 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási Rt. kintlévőségei május végére 13.779 eFt-tal, 17,0 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Rt. kintlévőségei 10.717 eFt-tal, 11,7 %-kal csökkentek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlevőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2006. június 28.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                       polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2006. évi költségvetés I-V. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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