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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

tanulmányi ösztöndíj folyósításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 384/2005. (XII.14.) sz. önkormányzati határozatában az alábbi döntést hozta:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy sikeres felvétel esetén Uzsorás Szimonetta Kitti, valamint Mikó Krisztián részére – a programban való részvétel idejére, legfeljebb 5 tanévre, tanévenként 10 hónap időtartamra az Oktatási Alap terhére – havonta 5000-5000 Ft tanulmányi ösztöndíjat biztosít 2006. szeptember 1-től.”

A Táncsics Mihály Gimnázium mellékelt igazolása szerint nevezettek sikeres felvétellel tanulói jogviszonyt létesítettek az intézménnyel, és 2006. szeptember 1-én az „Arany János Tehetséggondozó Program” keretében megkezdték középiskolai tanulmányaikat.

Felkérem a T. Bizottságot, ennek alapján állapítsa meg, hogy a közgyűlési határozat feltételei teljesültek, és a személyenként 5000-5000 Ft összegű – összesen 100 eFt - tanulmányi ösztöndíjat Uzsorás Szimonetta Kitti és Mikó Krisztián részére a határozatban foglaltak szerint az Oktatási Alap terhére biztosítsa.

Kérem a T. Bizottságot a határozati javaslat támogatására.

Kaposvár, 2006. szeptember 7.  










  Dr. Kéki Zoltán 










  címzetes főjegyző

HATÁROZATI   JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága  megállapította, hogy a 384/2005. (XII.14.) sz. közgyűlési határozatban foglalt feltételek teljesültek, és döntött arról, hogy Uzsorás Szimonetta Kitti és Mikó Krisztián részére 5-5000 Ft/hó – összesen 100 eFt - tanulmányi ösztöndíjat biztosít az Oktatási Alap terhére 2006. szeptember 1-től 10 hónap időtartamra a 2006/2007-es tanévre.

Felelős: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató




  Reöthy Ferenc igazgató

Határidő: 2006. szeptember 30.  
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Igazolom, hogy Uzsoras Szimonetta és Miké Krisztian a 2006/2007-es tanévre iskolankba
beiratkozott.

Fenti gyermekek szeptember 01-én tanulményaikat az ,,Arany Jinos Tehetséggondozo
Program” keretében indul6 osztélyban kezdték meg.

Kaposvar,2006.szeptember 06.





