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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság

16/2006. (VII.11.) határozata 2.) pontjának visszavonásáról 

Az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság 2006. július 11-i ülésén döntött záró bizottsági ülése költségeiről. A Támogatási Keretek és Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló 51/1995. (XII.29.) önkormányzati rendelet 13. §-a és 15. §-a értelmében ilyen célra támogatás nem nyújtható. 

1990. évi LXV törvény 25. §-a (2) bekezdésében biztosított törvényességi jogkörömmel élve a bizottság 16/2006. (VII.11.) határozata 2.) pontja végrehajtását felfüggesztem. 

Kérem a Tisztelt Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságot, hogy határozatát visszavonni szíveskedjen. 
Kaposvár, 2006. augusztus 9.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága 16/2006. (VII.11.) határozata 2.) pontját visszavonja.

Felelős: Dr. Giber Vilmos tanácsnok
Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                         Molnár György igazgató

Határidő: azonnal

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottsága

Dr. Giber Vilmos tanácsnok úr részére

Helyben

Tisztelt Tanácsnok Úr!

Az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság 16/2006. (VII.11.) határozatának 2. pontjában úgy határozott, hogy „A fel nem használt keret terhére egy ünnepélyes záróbizottsági ülés költségét vállalja a bizottság.”  A határozatból nem derül ki, hogy mekkora összegű a támogatás, hova utalják, így annak utalványozása sem lehetséges. A határozat végrehajthatatlan. A döntésből nem derül ki, hogy melyik bizottsági támogatási keret terhére szól a rendelkezés.  Sem az Oktatási Támogatási Keretből, sem a Kulturális Támogatási Keretből az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló 51/1995. (XII.29.) önkormányzati rendelet 13. §-a és 15. §-a értelmében ilyen célra támogatás nem nyújtható. 
A fentiek alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 25. § (2) bekezdésében biztosított jogkörömmel élve az Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottság 16/2006. (VII.11.) határozata 2. pontjának végrehajtását felfüggesztem.
Kérem a Tisztelt Oktatási, Tudományos és Kulturális Bizottságot, hogy legközelebbi ülésén 16/2006. (VII.11.) határozatának 2. pontját visszavonni szíveskedjen.

Közreműködését előre is köszönöm.

Kaposvár, 2006. július 17.

                                                         Tisztelettel:

                                                                                                          Szita Károly
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