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                1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Idegenforgalmi Támogatási Keretre benyújtott

pályázatok bírálatáról

Bizottságunk a 9/2006. (IV.20.) határozatával döntött arról, hogy az Idegenforgalmi Támogatási Keret terhére nyilvános pályázatot hirdetett kaposvári székhellyel rendelkező vállalkozások és turisztikai szervezetek támogatására.

A részletes pályázati kiírás szerint a Bizottság által kiemelten támogatott területek:

a) a térséget bemutató turisztikai, programajánló kiadványok támogatása, 

b) turisztikai kiállításokon, vásárokon való részvétel támogatása, feltéve, hogy a résztvevő a térséget képviseli, 

c) a térség turisztikai fejlesztését szolgáló termékfejlesztési tevékenység, új vonzerő létesítésének támogatása,

d) a térség turisztikai kínálatának fejlesztését, minőségének javítását célzó beruházások támogatása,

e) turisztikai szakmai rendezvények, turisztikai szempontból jelentős kulturális, egyéb jellegű rendezvények támogatása.

A Keretből kizárólag Kaposvár közigazgatási terültén székhellyel rendelkező, turisztikai tevékenységet folytató jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetek igényelhettek támogatást. Támogatásban az a szervezet részesülhet, amely a működéséhez szükséges nyilvántartásba-vétellel, illetve bejegyzéssel rendelkezik, és azt igazolja.  

A támogatás történhet

a) vissza nem térítendő,

b) kamatmentesen, vagy kamatterhesen visszatérítendő kölcsön nyújtásával, a támogatási formák együttesen is alkalmazhatók.

Egy adott tevékenységre csak egyszer és egy jogcímen adható támogatás.

Nyereségérdekelt tevékenységre kizárólag visszatérítendő támogatás nyújtható.

A pályázati kiírásra az alábbi pályázatok érkeztek:

1/ László és Társa Bt. Kaposvár, Dózsa Gy. u. 17.

Népművészeti és képzőművészeti termékeket bemutató, ill. értékesítő boltot üzemeltetnek a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 17. szám alatt. Az itt látható tárgyak többnyire az erdélyi hagyományokat, viseleteket szemléltetik, mely kiegészül a somogyi, kalocsai népművészet elemeivel. A pincehelyiség kis létszámú rendezvények, tárlatok létrehozására alkalmas. A helyiséget bérlik. 

Fejlesztési szándékuk:

· régi, eredeti (termékek) múzeális értékű tárgyak, viseletek vásárlása,

· híresebb somogyi települések viseleteinek a magvarratása bemutatás céljából,

· régi mesterségekkel kapcsolatos használati tárgyak, szerszámok vásárlása,

· korabeli (pld. honfoglaláskori, vagy reneszánsz) ruhák elkészítése. Az új ruház közt a régiek modern változatai is megtalálhatók, amiket gyakran keresnek lovas- és hagyományőrző rendezvényekre.

A fejlesztés forrásigénye 400.000,- Ft, melyhez 200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást kérnek. 

2/ „ALFA MOBIL 98” Kft. Kaposvár, Füredi u. 151./A

A Kft. 1998. decemberében alakult, fő tevékenysége motorkerékpárok, Yamaha termékek értékesítése, szervizelése. 

2006. május 26-27-én a kaposújlaki repülőtéren rendezték meg az I. Kaposvári Motoros és Trike találkozót. Az országos rendezvényen motoros klubok, veterán motorosok, traikosok vettek részt, kísérőprogramokat szerveztek. A kétnapos rendezvény tervezett költségvetése 6,3 millió Ft kiadás, 6 millió Ft bevétel volt. A kért vissza nem térítendő támogatás összege 300.000,- Ft. 

A tényleges költségek az alábbiak szerint alakultak: 

Kiadások: 5.252.901,- Ft

Bevételek (szponzori befizetésekkel): 4.438.712,- Ft

Egyenleg: - 814.189,- Ft

3/ Sport Szabadidő Klub Vendéglátó Kft Kaposvár, Puskin u. 14.

A Kft. fő tevékenységi köre: vendéglátás, éttermi szolgáltatás, szálláshely értékesítés, wellness és fitness centrum, szórakoztató központ működtetése. Vevőkörük nagy része üzleti célból tartózkodik a komplexumban, amit szolgáltatásaik színvonalának emelésével szeretnének bővíteni, mely konkrétan wellness hotelek számára készült speciális szoftver és az azt működtető számítógép vásárlását jelentené. A fejlesztés összes forrásigénye 452.800,- Ft, melyhez 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást kér.

4/ Nyugdíjasok Kaposvári Egyesülete Kaposvár, Szent Imre u. 14.

Kapronca város nyugdíjas egyesületével közös programjaik és a Kaposvári Egyesületen belül szervezett turisztikai, kulturális programjaik anyagi támogatását kérik 100.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás nyújtásával.

Kapronca város nyugdíjas egyesületével szervezett közös rendezvényükhöz az elmúlt évben Bizottságunk 50.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott. 

5/ Zöldpont Életmódklub Kaposvár, Szent Imre u. 14.

A Dél-Dunántúli Piros Túra (Töröcske-patak – Töröcske – Fehér-part – Kútaljai-rét – Ropoly – Lencsés – Szenttamáspuszta – Kisbőszénfa – Somogy megye határa) 24,5 km útvonalon lévő turista jelzések újrafestésének, ill. pótlásának tervezett 113.900,- Ft költségéhez 53.900,- Ft vissza nem térítendő támogatást kérnek.

6/ Somogy Megyei Lótenyésztési Egyesület Kaposvár, Kossuth L. u. 9.

Az Unikornis Ifjú Lovas Találkozó gyermekverseny sorozat 2006. évben hét alkalommal kerül megrendezésre, melynek a negyedik és az utolsó döntő fordulóját Kaposvár Város tiszteletdíjáért írja ki az Egyesület.

A két verseny a tervezett költségvetés szerint 200.000,- Ft kiadással jár, melyhez 180.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást kérnek.

7/ Kecelhegyi Lovassport Közhasznú Egyesület Kaposvár, Kecelhegyi bejáró 3.

Az Egyesület alapvető tevékenysége a hagyományőrzés, lovastúrák szervezése, lovasversenyek szervezése, lovasturisztikai bázis működtetése.

Egy hagyományőrző találkozó megszervezését tervezik Kaposvár és környéki hagyományőrző csoportok (néptáncosok, kórusok, lovasok és lovagok, íjászok) népi mesterségeket űzők (fafaragók, fazekasok, népies szövők stb.) részvételével, mely a későbbiekben megrendezendő hagyományőrző lovasfesztivál alapjait teremtheti meg.

A rendezvény költsége 450.000,- Ft, melyhez 200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást kérnek. 

Valamennyi pályázó vissza nem térítendő támogatásra nyújtotta be pályázatát. A pályázati kiírás – összhangban az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló többször módosított 51/1995. (XII.29.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdésében foglaltakkal – tartalmazta, hogy „Nyereségérdekelt tevékenységre kizárólag.” E feltételnek nem felel meg 

· a László és Társa Bt.,

· az „ALFA MOBIL 98” Kft. és a

· a Sport Szabadidő Klub Vendéglátó Kft

pályázata, ugyanis számukra kizárólag visszatérítendő támogatás nyújtható (kamatmentes kölcsön). 

A bizottságunk által kezelt Idegenforgalmi Keret 2006. évi költségvetési keretösszege - a 2005. évi 1.371.450,- Ft le nem kötött maradvánnyal együtt – 2.371.450,- Ft. Az ez évi döntések alapján a Keretből 200.000,- Ft kötelező tartalékot képeztünk, ill. 2006. július 31-ig összesen 700.350,- Ft vissza nem térítendő támogatás odaítéléséről döntöttünk. 

Fentiek alapján a Bizottság által felhasználható Idegenforgalmi Keret összege: 1.471.100,- Ft.

sorsz.
Pályázó neve
igényelt vissza nem térítendő tám. (Ft.)
javasolt

vissza nem térítendő tám. (Ft.)
javasolt visszatérítendő támogatás (kamatmentes kölcsön) (Ft.)

1. 
László és Társa Bt. Kaposvár, Dózsa Gy. u. 17.
200.000
0
0

2.
„ALFA MOBIL 98” Kft. Kaposvár, Füredi u. 151./A
300.000
0
150.000,-Ft

3.
Sport Szabadidő Klub Vendéglátó Kft Kaposvár, Puskin u. 14.
300.000
0
0

4.
Nyugdíjasok Kaposvári Egyesülete Kaposvár, Szent Imre u. 14.
100.000
50.000
0

5.
Zöldpont Életmódklub Kaposvár, Szent Imre u. 14.
53.900
53.900
0

6.
Somogy Megyei Lótenyésztési Egyesület Kaposvár, Kossuth L. u. 9.
180.000
150.000
0

7.
Kecelhegyi Lovassport Közhasznú Egyesület Kaposvár, Kecelhegyi bejáró 3.
200.000
150.000
0

összesen
1.333.900
403.900
150.000

javasolt támogatás összesen

653.900

K a p o s v á r ,    2006. augusztus 25.








Dr. Laki-Lukács Lajosné







                         tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:

1./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága az „Idegenforgalmi Támogatási Keret”-ből igényelhető támogatásra kiírt pályázati felhívásra benyújtott pályázatok közül

· a László és Társa Bt. Kaposvár, Dózsa Gy. u. 17.,

· a Sport Szabadidő Klub Vendéglátó Kft.  Kaposvár, Puskin u. 14. és


pályázatát nem támogatja.

2./ Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága az Idegenforgalmi Támogatási Keret terhére 

· a.) az „ALFA MOBIL 98” Kft. Kaposvár, Füredi u. 151/A (képviseli: Molnár Tibor ügyvezető) részére a 2006. május 26-27-én a kaposújlaki repülőtéren megrendezett I. Kaposvári Motoros és Trike találkozó költségeihez 150.000,-Ft. összegű visszatérítendő támogatást nyújt. A támogatás felhasználásáról a támogatott 2006. december 30-ig köteles elszámolni.

· b.) a Zöldpont Életmódklub Kaposvár, Szent Imre u. 14. (képviseli: Dér Tamás elnök, Fodor Péter titkár) részére a Dél-Dunántúli Piros Túra /Töröcske-patak – Töröcske – Fehér-part – Kútaljai-rét – Ropoly – Lencsés – Szenttamáspuszta – Kisbőszénfa – Somogy megye határa/ 24,5 km útvonalon lévő turista jelzések újrafestésének, ill. pótlásának költségéhez 53.900,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt. 

· c.) a Somogy Megyei Lótenyésztési Egyesület Kaposvár, Kossuth L. u. 9. (képviseli: dr. Ballay Attila) részére az Unikornis Ifjú Lovas Találkozó gyermekverseny rendezési költségeihez 180.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás felhasználásáról a támogatott 2006. december 30-ig köteles elszámolni.

· d.) a Nyugdíjasok Kaposvári Egyesülete (Kaposvár, Szent Imre u. 14 – képviseli Fekete Lajos elnök) részére Kapronca város nyugdíjas egyesületével közös programjaik és a Kaposvári Egyesületen belül szervezett turisztikai, kulturális programjaik anyagi támogatására 50.000,-Ft. vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás felhasználásáról a támogatott 2006. december 30-ig köteles elszámolni.

· e.) a Kecelhegyi Lovassport Közhasznú Egyesület Kaposvár, Kecelhegyi bejáró 3. (képviseli: Meiszterics László) részére 200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatás felhasználásáról a támogatott 2006. december 30-ig köteles elszámolni. 

Felelős: 

Dr. Laki-Lukács Lajosné tanácsnok

Közreműködik: 
Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató  



            Molnár György gazdasági igazgató                        

Határidő:

2006. szeptember 30. (a határozat közlésére)
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