KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

EURÓPAI UNIÓS ÉS NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

BIZOTTSÁGA TANÁCSNOKA

1.változat

TÁJÉKOZTATÓ

az Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 2002-2006. között végzett munkájáról 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 2002. november 20.-án tartotta alakuló ülését. A bizottságot az Európai Unióhoz való csatlakozással és tagsággal, a megnyíló pályázati forrásokkal és a külkapcsolatokkal összefüggő feladatok hívták életre.

A nyolc képviselő tag mellett hét külső szakértő tag alkotta a bizottságot, emellett a gazdasági jellegű témákhoz meghívást kaptak a Somogyi Kereskedelmi és Iparkamara és a Vállalkozói Központ képviselői is.

A bizottság munkájában részt vett a Kaposvári Testvérvárosi Baráti Kör KHT. is, akik civil szervezetként óriási aktivitással vesznek részt a testvérvárosokkal folytatott csereprogramok szervezésében, s a családok szintjén ápolják nemzetközi kapcsolatainkat és vonnak be egyre több kaposvárit a közös programokba.

A bizottság munkája és működése  - ahogy ez az üléseken többször is elhangzott  - eltért a többi, hagyományosan a közgyűlési előterjesztések megvitatására és véleményezésére összpontosító bizottság munkájától. Mivel a közgyűlési napirendek között az Európai Unióval, nemzetközi kapcsolatokkal és pályázatokkal foglalkozó anyagok száma alacsony, a bizottság több olyan témát és feladatot is meghatározott, amely Kaposvár külügyi kapcsolataival és az Európai Uniós csatlakozással összefügg.   

Ezek a következők: 

· Kaposvár nemzetközi kapcsolatainak koncepciójának megalkotása

· A régióban működő hasonló bizottságokkal való kapcsolat kialakítása

· Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési tanáccsal és Ügynökséggel való kapcsolatfelvétel, munkájuk megismerése

· Kaposvár nemzetközi kapcsolatainak feltérképezése

· EU tájékoztatási központ felállítása

· Kaposvár regionális helyzetének értékelése

· Európai uniós és egyéb pályázati lehetőségek, ezek megfelelő kihasználásának figyelemmel kísérése

· Európai Uniós brüsszeli képviselet létrehozásának lehetősége

Az egyik legfontosabb feladatként jelentkezett Kaposvár nemzetközi kapcsolatai koncepciójának megalkotása, amely egyfelől bemutatta és történeti áttekintést adott a város testvérvárosi és külügyi kapcsolatairól, beleértve az önkormányzat és intézményei, kulturális, oktatási és civil szervezetek együttműködéseit. Ezen felül meghatározta azokat az irányokat, melyeket a város követni akar külkapcsolataiban és konkrét feladatokat jelölt meg ennek érdekében.

A koncepciót a bizottság három ülésen tárgyalta, míg a végleges változatot elfogadta, és a tagok írásbeli és szóbeli véleménye is belekerült az anyagba, tehát a koncepció a bizottság közös munkája, amely kijelöli külkapcsolataink további irányát is. Eddig kialakult és működő kapcsolatainak fenntartása és fejlesztése mellett a város új kapcsolatokra is nyitott.

A koncepciót a Közgyűlés is megtárgyalta és 2004. december 9.-i ülésén fogadta el. 

A bizottság működésének első két évében különös hangsúlyt kapott az európai integráció, tekintettel Magyarország akkor küszöbönálló Európai Uniós csatlakozására. A bizottság megvitatta az ezzel kapcsolatos kérdéseket és előterjesztést készített illetve javaslatot tett egy EU Információs Központ felállítására, amely pénzügyi okok miatt nem jött létre. Az önkormányzat az EUKK által kiírt, csatlakozással kapcsolatos rendezvényekre, illetve a csatlakozási ünnepségre rendszeresen pályázott, több programsorozatot szervezett, a kapcsolódó előterjesztéseket bizottság többször megvitatta és javaslataival kiegészítette azokat.

Az Európai Uniós csatlakozás évében rendezte meg Kaposvár az „Önkormányzatok szerepe az Európai Unióban” címmel azt a konferenciát, amelyen már EU tag testvérvárosaink és az újonnan felvett Losonc és Krakkó delegációi vettek részt és osztották meg tapasztalataikat. A konferenciát az EU Testvérvárosi Programja is támogatta és a bizottság nagy létszámban vett részt rajta, illetve gesztorként működött közre.

A csatlakozásból adódóan megnyíló új pályázati lehetőségekre való felkészülés és ezek maximális kihasználása Kaposvár számára is kiemelkedő fontosságú feladat. Erre bizottságunk többször is felhívta a figyelmet, tájékoztatókat kért és hallgatott meg ezzel kapcsolatban, és ennek tapasztalati alapján javasolta egy olyan iroda vagy más szervezeti egység felállítását, amely pályázatfigyelést, az önkormányzat és intézményeinek pályázatainak összeállítását és menedzselését végzi. 2005. január 1.-én felállt a Polgármesteri Hivatal új igazgatósága, a Pályázati Igazgatóság, amely ezeket a feladatokat látja el. Az igazgatóság vezetője és munkatársai több alkalommal vettek részt a bizottság ülésein, tájékoztatták a képviselő és külső szakértő tagokat a munkájukról és az eddig benyújtott pályázatokról.

A bizottság egyik kiemelt témája volt Kaposvár brüsszeli képviseletének kérdése, amely témakörben több tájékoztatót is tárgyalt a bizottság. Mindenki egyetértett abban, hogy az Európai Unióban erős érdekérvényesítésre és érdekképviseletre van szükség, ennek formájával kapcsolatban a vélemények eltértek. Önálló brüsszeli képviseletet - Budapest kivételével – egyetlen magyar város sem tart fenn, csak több város összefogásával, vagy régiós szinten képzelhető el egy ilyen képviselet működtetése. A Megyei Jogú Városok Szövetsége a Kaposvár által egy közös képviselet felállítására benyújtott javaslatot nem támogatta, egyrészt anyagi okokra hivatkozva, másrészt a Magyarországi Régiók Brüsszeli Képviseletével fenntartott szakmai együttműködésre való hivatkozással.

A brüsszeli képviselet kérdésének aktualitását jelzi az is, hogy az elmúlt évben a Nyugat-Dunántúli Régió is nyitott képviseletet Brüsszelben, ők megkeresésünkre rövid tájékoztatóban összegezték működésük alapelveit, céljaikat és eddigi tapasztalataikat. 

A témával kapcsolatban kifejtette véleményét a DDRFÜ vezetője és külügyi csoportvezetője is, illetve tájékoztatták a bizottságot a 2006. szeptember 1.-től Brüsszelben dolgozni kezdő, a Dél-Dunántúlt képviselő egyszemélyes képviseletről, amely főleg gazdasági jellegű projektek elindítását tervezi, ígéretük szerint folyamatosan tájékoztatva Kaposvárt is, illetve figyelembe véve a város kéréseit, igényeit.

A brüsszeli képviselettel kapcsolatos tájékoztatók alapján egyértelmű, hogy költséghatékonyság szempontjából a regionális szintű képviselet működik a legjobban,  illetve a már meglévő kapcsolatok, kapcsolati tőke együttes kihasználásával a régió városai, megyéi és kisebb települései (beleértve a gazdasági társaságokat is) az ilyen szintű képviseletből tudnak a legjobban profitálni. Ez a kérdés napirendre került a Pécsi EU Bizottsággal együttes ülésen is, és a két bizottság úgy döntött, hogy legközelebbi ülésén megvitatja egy Dél-Dunántúli Regionális Képviselet felállításának lehetőségét. 

A bizottság fontosnak érezte, hogy kapcsolatot építsen ki a régióban működő hasonló bizottságokkal is. Ezért megkerestük a Somogy Megyei Közgyűlés Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságát, Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlésének Külügyi, Európai Integrációs és Informatikai Bizottsága és Szekszárd Megyei Jogú Várost is kapcsolatfelvétel céljából. Megkeresésünket csak Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlésének Külügyi, Európai Integrációs és Informatikai Bizottsága fogadta pozitívan, és 2005. november 9.-én sor került a két bizottság között az első találkozóra Pécsett, amikor a többórás megbeszélésen tájékoztatták egymást külkapcsolataikról és az őket foglalkoztató kérdésekről, s döntöttek a folytatásról. A közös egyeztetés és megbeszélés olyan egyedülálló kezdeményezés a két város között, amely a régióban is példaértékű lehet.

 2006. május 18.-án Kaposváron találkozott újra a két bizottság, előre egyeztetett napirend szerint, s megvitatták a nemzetközi kapcsolatok hivatali szervezésének pécsi tapasztalatait, a külügyi szabályzatot és európai uniós brüsszeli képviselet felállításának lehetőségét. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése II. félévi munkatervébe kértek egy tájékoztatót a Pécs-Európa Kulturális Fővárosa 2010 Programsorozatban való kaposvári részvétellel kapcsolatos munka állásáról, továbbá döntés született a brüsszeli regionális képviselet továbbgondolásáról. Mindkét bizottság szükségesnek és hasznosnak ítélte a közös munka folytatását és a következő együttes ülésre várhatóan 2007. év elején kerül sor.

A bizottság Kaposvár helyzetét régiós szinten is áttekintette, illetve fontos kezdeményezéseket tett annak érdekében, hogy külkapcsolatokkal foglalkozó hasonló testületekkel regionális szinten is felvegyük a kapcsolatot. A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Bizottság  Külkapcsolati Bizottságának elnöke és titkára részt vett ülésünkön és beszámolt az általuk végzett munkáról. Ugyancsak párbeszédet kezdeményeztünk a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Külkapcsolati Csoportjával is, hogy a régió városait érintő stratégiai kérdésekben, koncepciók kialakításakor érdemben részt vehessen a bizottság az előkészítő és véleményező munkában, ne a már elfogadott anyagokat kapja meg tájékoztatásul. Ennek érdekében több alkalommal meghívtuk Kaposvárra Pálmai Zsolt külkapcsolati csoportvezetőt, beszámoltak a DDRFT külkapcsolati stratégiájáról és a végzett munkáról. Minden bizottsági ülésre meghívót küldtünk részükre, a kapcsolattartás folyamatos, ami azért is örvendetes, mert 2006. szeptember 1.-én áll fel a DDRFT brüsszeli képviselete, amely a régió EU-s képviseletét látja majd el, a velük való együttműködés nagyban hozzájárulhat sikeres projektekben való részvételhez. 

A bizottság a profiljába tartozó napirendeken kívül más előterjesztéseket és tájékoztatókat is tárgyalt és több alkalommal tett módosító javaslatot a Közgyűlés felé. A bizottsági ülések, határozatok és vélemények számát bemutató rövid statisztikát az alábbiakban mellékelem:

BIZOTTSÁGI STATISZTIKA

Év
Ülések száma
Napirendek száma
Határozatok száma
Vélemények száma

2002
2
6
8
3

2003
6
29
24
13

2004
6
24
18
13

2005
7
24
12
13

2006*
4
13
7
6

* 2006. július 1.-ig

A fenti beszámoló rövid összegzése annak a négyéves munkának, amit rövid fennállása alatt bizottságunk végzett. Rendhagyó módon olyan kezdeményezéseket és javaslatokat tett, amelyek a többi bizottság számára is követhetőek lehetnek, regionális szinten kapcsolatokat és tapasztalatcseréket szervezve. A bizottsági üléseken minden képviselő és külső szakértő tag hozzájárult a vitához saját véleményével, tudásával és javaslataival.

A csatlakozási felkészülés és indulás időszakában fontos volt elsősorban a tájékoztatás, információszerzés céljából, a teljesjogú tagság elnyerésével valamennyi bizottság munkáját érinti az Európai Unió, elsősorban önkormányzati szinten az Európai Uniós források felhasználása, a pályázatok, gazdasági együttműködés és a turisztika területén.  

Kérem a Tisztelt Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottságát a mellékelt tájékoztató elfogadására.

Kaposvár, 2006. július 19.

Dr. Csató László sk.

tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Európai Uniós és Nemzetközi Kapcsolatok  Bizottsága a tájékoztatót elfogadja.
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