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            1. változat
Előterjesztés

a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző iskola tornatermének PPP konstrukcióban történő megépítéséről
A Gyermek-, Ifjúsági és Sport Minisztérium, mint az NSH jogutódja meghirdetette a Sport XXI Létesítmény fejlesztési Program részét képező „Korszerű tornatermet mindenhol” című pályázati felhívást, melynek célja az oktatási intézményekben hiányzó tornaterem PPP konstrukció keretében történő megvalósítása.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata beadta jelentkezési szándékát, melyet a Sporthivatal elfogadott, így lehetőséget kaptunk a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolában egy C2-es típusú tornaterem megépítésére vonatkozó pályázat beadására.

A PPP konstrukció szerint, a magánszférából érkezett, közbeszerzés útján kiválasztott befektető saját forrásaiból építi és 15 éven keresztül üzemelteti a létesítményt. A projekt PPP konstrukcióban történő megvalósítása során a magánpartner a Tervezés, Kivitelezés, Üzemeltetés és Finanszírozás feladatait egyaránt felvállalja, így a projekt a PPP konstrukciókon belül jellemzőnek tekinthető DBFO (Design-Build-Finance-Operate) típusú projektek közé tartozik.

A tornacsarnok a befektető tulajdonába kerül, és annak 15 évig kizárólagos üzemeltetéséről is gondoskodik. A közösségi használat ellentételezéseképpen az NSH és az önkormányzat a befektető részére szolgáltatási díjat fizet. A PPP konstrukcióban megvalósuló projektekhez rendelt tárgyévi NSH szolgáltatási hozzájárulás bruttó értéke a projekthez kapcsolódó tárgyévi bruttó szolgáltatási díj 50%-a, de legfeljebb az adott tornaterem típushoz meghatározott tárgyévi NSH szolgáltatási díj hozzájárulás limit bruttó értéke, ami 38.545 eFt. A szolgáltatási díj hozzájárulás limit bruttó értéke a fogyasztói árindex változással kerül korrigálásra. 15 év elteltével jelképes összegért a tornacsarnok az önkormányzat tulajdonába kerül.
A Befektető számára földhasználati szerződés alapján kerül biztosításra a szükséges földterületnek legalább a szolgáltatási szerződés lejárta napjáig történő használata. A földhasználatot az Önkormányzat térítésmentesen biztosítja.
Az NSH által szakmailag támogatott C2 jelű közösségi célú felhasználásra is alkalmas, kétterű tornacsarnok műszaki paraméterei a következők:


- tornaterem mérete: (szélesség x hosszúság) 
27x32 m

- tornaterem magassága:



10 m

- lelátó:





200 fő

- hasznos alapterület:




1600-1800 m²
Ez a csarnokméret lehetővé teszi szabályos méretű kosárlabda-, röplabda-, tollaslabda-, stb. pályák elhelyezését.
Az NSH által megadott modell alapján a C2 típusú tornacsarnokra kidolgozott, és az önkormányzat által becsült költségek a következők:
Tervezett beruházási érték:
- közművek kiépítése, közműfejlesztési hozzájárulás:
  12.000 eFt
- kivitelezés (1800m2),udvarrendezés


378.000 eFt

- engedélyezési tervek készítése
:


    2.000 eFt
- kiviteli tervek készítése




    8.000 eFt

- bonyolítás:






    4.700 eFt

- telekalakítás költsége:




       100 eFt

- egyéb:






        200 eFt

A tervezett beruházás várható összesített értéke (bruttó érték): 405.000 eFt
Az üzemeltetés során a létszámigény a testnevelő tanárok jelenlétét és feladatait figyelembe véve, a tornaterem üzemidejét hétköznap 8-20 óra, szombaton 8-17 óra között, vasárnap eseti jelleggel tervezve az üzemszerű működéshez 1fő félállású létesítményvezető és 2 fő felügyelő alkalmazása feltételezhető.

A felújítás pénzügyi fedezetét az amortizáció képezi, amelynek becsült értéke az építési, tervezési és lebonyolítási kiadások együttes nettó értékének 2%-a.

A C2 típusú tornacsarnok éves becsült üzemeltetési költsége (víz és csatornadíj, villamos energia, gáz, karbantartás, takarítás, biztosítás és helyi adók, adminisztráció, személyi jellegű ráfordítás, amortizáció): 30.417 eFt
Az NSH által megadott számítás szerint –figyelembe véve a beruházás és az üzemeltetés költségét –az önkormányzatnak éves szinten 38.545 eFt (15 év alatt összesen 578.175 eFt) kiadást jelent, ami 5,0%-os kamattal számított törlesztő részletnek felel meg havi törlesztést feltételezve.
Ez a kamatláb magasabb, mint a beruházási hitelek átlagos kamatlába de magába foglalja a létesítmény üzemeltetési, karbantartási és felújítási költségét.

Amennyiben az NSH támogatja a projekttervünket, a közbeszerzési eljárás során nyertesnek kihirdetett pályázat tartalmazza majd a beruházás és az üzemeltetés pontos költségét.
Kaposvár, 2006. augusztus 29.
                                                                                                        Szita Károly


polgármester

Határozati javaslat:
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