Kaposvár Megyei Jogú Város 

jegyzője

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 
2007. évi fordulóhoz való csatlakozásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése első ízben az 535/2000.(XII.14.) számú önkormányzati határozatával csatlakozott az Oktatási Minisztérium által létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, amely a felsőoktatási intézmények nappali tagozatán első diplomát szerző hallgatók („A” típus) illetve a tanulmányaikat az adott év szeptember 1-én kezdeni kívánó („B” típus) szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok számára nyújt rendszeres anyagi segítséget. A Közgyűlés az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet a mindenkori éves költségvetési rendeletében a szociálpolitikai előirányzatok között tervezi. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer folyósításának szabályait, a pályázók körét, és a csatlakozás feltételeit a fenti ösztöndíj rendszerről szóló, az oktatási miniszter 16/2003.(VI.7.) számú OM rendeletével, valamint a 22/2005.(VII.27.) számú rendeletével módosított 12/2001.(IV.28.) OM rendelet (továbbiakban: OM rendelet), továbbá az Oktatási Minisztérium és a települési önkormányzatok által évente megkötött Általános Szerződési feltételek tartalmazzák. 

Az OM rendelet 2.§ (3) bekezdése alapján az önkormányzatok évente csatlakozhatnak az Ösztöndíjrendszerhez, melynek feltétele többek között, az adott évi Általános Szerződési feltételek elfogadását igazoló – az önkormányzat polgármestere által aláírt - „Nyilatkozat”-nak az OM Alapkezelő Felsőoktatási Pályázatok Osztálya részére történő megküldése. Az aláírással az Önkormányzat vállalja, hogy az Általános Szerződési feltételekben megfogalmazottak szerint jár el, s az ösztöndíjrendszer elbírálására vonatkozó szabályozását ennek megfelelően alakítja ki.

A 2007. évre vonatkozó Nyilatkozat megküldésének határideje: 2006.október 2.
Javasoljuk a Közgyűlésnek, hogy csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj 2007. évi fordulójához és hatalmazza fel Szita Károly polgármestert a Nyilatkozat aláírására. 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj többszintű támogatási rendszer, 

amelynek pénzügyi fedezetéül három forrás szolgál:

· a települési önkormányzatok támogatása,

· a megyei önkormányzatok támogatása,

· az Oktatási Minisztérium támogatása.

Önkormányzatunk a 2006. évi költségvetésében 7.600 e/Ft-ot különített el e feladat ellátására, amely az Oktatási Minisztérium támogatásával 15.200 e/Ft-ra emelkedett. 

A 2007. évre vonatkozó pályázatok benyújtásának határideje: 2006.október 2-től 2006. november 2-ig tart. A Népjóléti Bizottságnak a pályázatok elbírálásával kapcsolatos döntését 2006. december 5. napjáig kell a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján közzétenni, a pályázatot elnyert személyek és a támogatási összeg megjelölésével. 

A 2007. évi költségvetési rendelet elfogadására csak 2007. év elején kerül sor. Ahhoz viszont, hogy a Népjóléti Bizottság 2006. novemberében a benyújtott pályázatok vonatkozásában dönteni tudjon, szükséges az e célra meghatározott jövő évi keretösszeg ismerete. 

Javasoljuk, hogy a Közgyűlés vállaljon kötelezettséget, hogy a 2007. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra 8 millió forint önkormányzati önrészt biztosít, amelyet a 2007. évi költségvetési rendeletében is szerepeltetni fog.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg.

Kaposvár, 2006. augusztus 15.



dr.Kéki Zoltán 



címzetes főjegyző

Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2007. évi fordulóhoz való csatlakozásról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1.) A Közgyűlés úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2007. évi fordulójához, és kötelezettséget vállal arra, hogy a 2007. évi az ösztöndíj pályázatra 8.000 e/Ft önkormányzati önrészt biztosít, melyet a 2007. évi költségvetési rendeletében a szociálpolitikai előirányzatok között szerepeltet. 
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2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Szita Károly polgármestert a csatlakozó nyilatkozat aláírására.
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