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2. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Füredi út – Raktár utcai körforgalmi csomópont építése tárgyú beruházásról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése többször tárgyalta a 67-es főközlekedési út Raktár utcai csomópontjánál tervezett körforgalmi csomópont építése tárgyú beruházást. A csomópont megépítése – amely már jogerős építési engedéllyel rendelkezik – a beruházáshoz kapcsolódó üzemenyagtöltő-állomás területének bérlője, a SIÓ-AVANT Bt. feladata. A bérlő, az OMV Hungária Ásványolaj Kft.-vel szerződött le a beruházások (körforgalom és benzinkút) megvalósítására és át kívánja adni részére a bérleti jogot. A körforgalmi csomópont megépítésének határidejét a Közgyűlés 318/2005. (XI.17.) számú határozatában 2006. július 01. napjában határozta meg.

A beruházás megkezdése nem történhetett meg a körforgalmi csomópont területének kialakítására irányuló telekalakítási eljárások (és ezekhez kapcsolódó jogorvoslati eljárás) lefolytatása és a közműtervek készítésének elhúzódása miatt. Az OMV Hungária Kft. a bérleti jog átruházására vonatkozó szerződés hatályba lépésének feltételeként szabta, hogy az Önkormányzat és a SIÓ-AVANT Bt. közötti bérleti szerződésben foglalt határidő módosításra kerüljön akként, hogy az OMV a csomópontot a töltőállomás létesítésével egyidejűleg köteles megvalósítani – a beszerzésre kerülő magasépítési közút-csatlakozási és Területi Műszaki Bányafelügyelet gáztervére vonatkozó létesítési engedélyek megszerzésétől számított 8 hónapon belül.

A határidő módosítását javaslom arra tekintettel, hogy a bérleti jog átruházása esetén közvetlen jogviszonyba kerülhetünk az OMV Hungária Kft.-vel, ami a beruházás megvalósításának a biztosítékát is jelenti.

Kaposvár, 2006. október 14.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a SIÓ-AVANT Bt-vel kötött bérleti szerződésében a körforgalmi csomópont megépítésére vonatkozó határidőnek a módosításához hozzájárul. A módosított határidő a bérlő által beszerzésre kerülő magasépítési, közút-csatlakozási és Területi Műszaki Bányafelügyelet gáztervére vonatkozó létesítési engedélyek megszerzésétől számított 8 hónap, de legkésőbb 2007. 12. 31. napja. A bérlő a csomópontot a töltőállomás létesítésével egyidejűleg köteles megvalósítani, a töltőállomásra vonatkozó használatbavételi engedély nem kerülhet kiadásra a körforgalmi csomópont műszaki átadás-átvétele előtt.
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