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1. változat

Előterjesztés

a CompAlmanach Kiadói Kft. Irány Magyarország! c. országos kiadványában való megjelenésről

A CompAlmach Kiadó Irány Magyarország! című útikönyve 2007-ben 17. alkalommal kerül kiadásra. A kötet három nyelven, magyarul, angolul és németül ismerteti hazánk látnivalóit, településeit, ezekre vonatkozóan olyan hasznos és praktikus információkat közöl a turisták számára, mint pl. az információs pontok, szálláshelyek, éttermek, múzeumok, egyéb különböző látnivalók felsorolása, ismertetése; regionális tagolódásban, színes képekkel.

Az Irány Magyarország! kötet rendkívül széles körben elterjedt, átfogó, turisztikai szakemberek által is gyakran használt kiadvány. Iskolák, szálláshelyek, utazásszervezők, információs irodák egyaránt használják; iskoláknak ingyen juttatnak egy-egy példányt minden évben. Adatbázisukat évente frissítik, a kötetben való megjelenés internetes megjelenést is magában foglal. Továbbá a kötet melléklete egy országos rendezvénynaptár is, melyben (külön díj nélkül) szerepeltetik a bemutatkozó települések rendezvényeit.

Kaposvár turisztikai arculatának megformálásában illetve megismertetésében jelentős szerepet játszott eme kiadványban való folyamatos megjelenésünk. Kaposvár Megyei Jogú Város a hirdetésen felül egy egész oldalas különböző képeket magában foglaló fotómontázs segítségével mutatkozik be, és ezért igen kedvező 132 000 Ft + 20% ÁFA (bruttó 158 400 Ft) összeget fizetne. 

Kérem a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságot, hogy támogassa az Irány Magyarország! című kiadványban Kaposvár turisztikai vonzerőinek megjelentetését max. 132.000 Ft + 20% ÁFA (bruttó 158 400 Ft) összeggel úgy, hogy az Idegenforgalmi Alap 2006. évi pályázat útján felhasználható keretéből átcsoportosít 158 400 Ft-ot az Idegenforgalmi Alap céltartalékára. 

Kaposvár, 2005. október 26.
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tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy az Irány Magyarország! című kiadványban való hirdetés fedezetére 158.400 Ft-ot biztosít úgy, hogy az Idegenforgalmi Alap 2006. évi pályázat útján felhasználható keretéből átcsoportosít 158 400 Ft-ot az Alap céltartalékára.
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