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                1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság

26/2006. (IX.28.) sz. határozat 2./a.) pontjának visszavonásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága pályázatot írt ki az általa kezelt Idegenforgalmi Támogatási Keret-ből igényelhető támogatásokra.

A beérkezett pályázatokat a Bizottság a 2006. szeptember 28-i ülésén bírálta el.

Az „ALFA MOBIL 98” Kft. pályázatában a 2006. május 26-27-én a kaposújlaki repülőtéren megrendezett I. Kaposvári Motoros és Trike találkozó költségeihez kért 300.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást. 

Az egyes bizottsági hatáskörben felhasználható alapok kezeléséről szóló módosított 51/1995. (XII.29.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint nyereségérdekelt tevékenységre kizárólag visszatérítendő támogatás nyújtható, ezért a Bizottság a 26/2006. (IX.28.) számú határozat 2./a.) pontjával úgy döntött, hogy a Kft. által szervezett rendezvény költségeihez 150.000,- Ft összegű támogatást nyújt, azt azonban vissza kell térítenie az Önkormányzat számára.

A pályázati kiírásban foglaltak szerint  visszatérítendő támogatás nyújtása esetén a támogatott a támogatás összegének megfelelő biztosítékot kell nyújtson.

A Bizottság döntéséről és a támogatás folyósításának feltételéről a pályázót tájékoztattuk, egyben kértük nyilatkozatát megfelelő ingatlan fedezet felajánlására vonatkozóan.

A Kft. ügyvezető igazgatója úgy nyilatkozott, hogy benyújtott pályázatát visszavonja, mert a támogatás összegének megfelelő tehermentes ingatlant jelzálog fedezetként nem tud felajánlani.

A nyilatkozat alapján javaslom a támogatásra vonatkozó bizottsági határozat visszavonását.

K a p o s v á r ,    2006. október 24.








        Pintér Attila
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