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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

J E G Y Z Ő J E

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999.(X.29.) önkormányzati rendelet 

                                                               módosításáról

A fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999. (X.29.) önkormányzati rendelet hatályba lépése óta több mint 2000 db díjmentes parkolást biztosító igazolvány került a gépkocsi tulajdonosokhoz.

2007. január 1-től új formátumú, a jelenleginél valamivel nagyobb, a gépkocsikban jobban láthatóan elhelyezhető, ellenőrizhető, 2008. évtől évenként hologramos matricával érvényesítendő díjmentes parkolást biztosító igazolványok kerülnének kibocsátásra.

A 2007-ben kibocsátott igazolványok cseréje legközelebb 2011-ben lenne esedékes, mivel az igazolványok évenkénti érvényesítésére 2008-tól hologramos matrica használatával kerülne sor. 

Az igazolványok cseréje vonatkozik a már eddig igazolvánnyal rendelkező gépkocsi tulajdonosokra is, kivéve a Kaposvár Kártya révén díjmentes parkolást biztosító igazolványhoz jutott gépjármű tulajdonosokat.

Az igazolványokat az arra jogosultak eddig ingyen kaphatták meg. Tekintettel azonban arra, hogy az új formátumú igazolványok kiadásával kapcsolatban költségek (nyomda, szoftver, munkadíj és járulékai, energia, stb.) merülnek fel, ezért javasoljuk, hogy a gépkocsi tulajdonosa az új igazolványért és annak kibocsátását követő évenkénti érvényesítéséért díjat fizessen.

Az évenként díj ellenében történő parkolási igazolvány kiadás és érvényesítés más városokban (pl.: Szombathely, Pécs, Debrecen) és Budapest több kerületében is kialakult gyakorlat.

Az igazolvány ára 3500.- Ft+ÁFA, érvényesítése 1000.- Ft +ÁFA. A fizetendő díjat az igénylők a Kaposvári Városgondnokság számlaszámával kiállított csekken fizethetik be vagy a postán vagy az Okmányirodában levő postai befizetőhelyen.

Az igazolvány igénylése Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Közigazgatási Igazgatóság Közszolgáltatási Irodájánál történne. 

Az ezt követő években a tárgyévet követő év január 31-ig lenne érvényes az előző évi díjmentes parkolást biztosító igazolvány. Az érvényesítéshez be kell csatolni a gépjármű forgalmi engedélyének fénymásolatát.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő fizetőparkolók érvényben lévő díjtételeinek mértéke 2005. november 17-én meghozott önkormányzati rendelet szerint lett kialakítva. 2007. évre a fizetőparkolási díjtételeket átlagosan 3,9 %- kal javasoljuk emelni figyelemmel a tevékenységhez kapcsolódó költségek alakulásának árindexére. 

A díjtételek alakulása az alábbi táblázatban kísérhető figyelemmel:

Övezetek
2006. év 20% Áfá-val


2006. év Áfa nélkül


2007. év 20% Áfá-val


2007. év 3,9%-os áremelés Áfa nélkül

I.
146
121
151
126


584
487
607
506


74
62
77
64







II.
118
98
122
102


474
395
492
410


59
49
61
51

2003. évben a bérletjegyek árát csökkentettük a remélt keresletnövekedés miatt. Ez a döntés helyesnek bizonyult, mert a bérletek vásárlása ezt követően 2,5 szeresére növekedett, és ez a tendencia tovább is megmaradt. 

Javaslatunk szerint 2007. évre sem lenne célszerű a bérletjegyek árait emelni.

Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendeletmódosítást fogadja el.

Kaposvár, 2006. október 11.

                                                                                                      Dr. Kéki Zoltán









      címzetes főjegyző
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2006.(…….)

önkormányzati rendelete

a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999.(X.29.)

önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a közúti közlekedésről szóló többször módosított 1988. évi I. törvény 9.§ (2) bekezdése és a 15.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§

(1) A fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999.(X. 29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 11. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„ (1) A Polgármester írásbeli kérelemre 

a) Somogy megye I. és II. választókerületében, valamint a Somogy Megyei területi listákról mandátumhoz jutott országgyűlési képviselők részére mandátumuk lejártáig;

b) Kaposvár Megyei Jogú Város önkormányzati képviselői részére a megbízatás lejártáig;

c) Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának jegyzője, aljegyzője, igazgatói, irodavezetői, főépítésze részére a közszolgálati jogviszonyuk fennállásáig;

d) Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága vezetője és az általa kijelölt munkatársa részére közalkalmazotti jogviszonyuk fennállásáig;

e) Kaposvár Megyei Jogú Város egészségügyi ellátásában területi ellátási kötelezettséggel foglalkoztatott felnőtt és gyermek háziorvosok és fogorvosok részére a területi ellátási kötelezettség fennállásáig, fogorvosok részére a rendelővel határos parkoló övezeti utcában;

f)
Kaposvár Megyei Jogú Város védőnői szolgálatában működő védőnők részére a szolgálat fennállásáig, a munkáltató által igazolt munkavégzési célú saját személygépkocsi használat esetén;

g)
Kaposvár Megyei Jogú Város háziorvosi ellátásához kötődő otthonápolási feladatokat ellátó egészségügyi dolgozók részére az ellátási kötelezettség fennállásáig, a munkáltató által igazolt munkavégzési célú saját személygépkocsi használat esetén;

h) Kaposvár Megyei Jogú Város közéletéről tudósító szerkesztőségek és újságírók részére;

i) Kaposvár Megyei Jogú Városban működő bíróság, ügyészség, rendőrség, honvédség és közigazgatási szervek részére egy-egy gépkocsira;

j) Somogy Megye Közgyűlésének Elnöke és Főjegyzője részére;

k) Kaposvári Egyetem rektora, helyettese és dékánjai részére;

l) Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére egy gépkocsira;

m) Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Részvénytársaság részére;

n) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése által fenntartott intézmények részére;

o) Kaposvári Polgárőrség részére egy gépkocsira;

egy db, a 12/A §-ban foglaltak szerint megújítandó a város minden fizetőparkolójába érvényes díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat.”

(2) A R. 11. § (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(4) A Polgármester írásbeli kérelemre azon kaposvári állandó lakóhellyel rendelkező állampolgár részére, aki személygépkocsiját csak fizetőparkolóban tudja tartani, lakásonként egy személygépkocsira, az állandó bejelentett lakása előtt lévő fizető parkolóra szóló – lakcímváltozásig, vagy a személygépkocsi tulajdonban tartásáig érvényes – a 12/A. §-ban foglaltak szerint megújítandó díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat ki.”

(3) A R. 11. § (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(5) A Polgármester Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága alkalmazottai részére a közszolgálati jogviszonyuk illetve a munkaviszonyuk fennállásáig a Kaposvár, Noszlopy G. u. 12-14. sz. alatti fizetőparkolóban használható a 12/A. §-ban foglaltak szerint megújítandó díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat.”

(4) A R. 11. § (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(7) A Polgármester írásbeli kérelemre a külön rendeletben meghatározott, a Csiky Gergely Színház szolgálati lakásaiban tartózkodási hellyel rendelkező színészek részére az általános szabályok szerint díjmentes parkolásra jogosító díjmentes parkolásra jogosító igazolványt adhat ki a 11.§ (4) bekezdésében foglaltak szerint.” 

2.§

A R. az alábbi 12/A. § szakasszal egészül ki:

„(1) A 11.§ (1),(4)-(7) bekezdése, valamint a 11/A.§ alapján díjmentes parkolásra jogosító igazolványra jogosultak részére a díjmentes parkolásra jogosító igazolvány díj ellenében állítható ki illetve érvényesíthető.

(2) Az igazolvány kiállítási díja 3500.- Ft+ÁFA, illetve évenkénti érvényesítési díja 1000.-Ft+ÁFA.

(3) A díjmentes parkolásra jogosító igazolvány a tárgyévet követő év január 31. napjáig érvényes.”

3.§

A R. 2. számú mellékletének 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„ 1./Várakozási díjtételek: (Az árak az általános forgalmi adót tartalmazzák.)

Gépjármű típusa
Óradíj Ft


I. övezet
II. övezet

Személygépkocsi

Autóbusz

Motorkerékpár
150

605

77
121

491

61

                                                                                                                           „

4.§

(1) E rendelet 2007. január 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépése előtt kibocsátott díjmentes parkolásra jogosító igazolványok 2007. március 31. napjáig érvényesek.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R-t módosító 32/2006. (VI.23.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

Kaposvár, 2006. november 16.

Szita Károly s.k. 


dr.Kéki Zoltán s.k.



    
   polgármester 



jegyző
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