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1. sz. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Rómahegyi zárt lakópark víziközműveinek átvételéről

A Rómahegyi lakópark beruházójának​ — a WHD Kft. Hács — képviselője azzal a kéréssel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a lakópark területén létesülő víziközműveket az Önkormányzat térítés nélkül vegye tulajdonba.  

A lakópark a Lonkahegyi út déli oldalán a Szigetvári és Nyár utcák közti 6942/1 hrsz-ú területen épül, amelyet az Önkormányzat értékesített a WHD Kft. részére.

A beépítés valójában nem lakópark szerű lesz, mert az ingatlan 39 önálló helyrajzi számú lakóterületre lesz osztva, minden telekhez önálló közműbekötéssel.

Az elkészült víziközmű tervek megfelelnek a közművek létesítésére előírt feltételeknek.

A lakóparkhoz tervezett vízközművek lehetővé teszik a környező területfejlesztési igények kielégítését is.

A lakóparkon belüli utak, járdák és csapadékvíz elvezető rendszer nem kerülnek önkormányzati tulajdonba, ezért a területükön épülő víziközművek nyomvonalára vízvezetési szolgalmi jog kerül alapításra az Önkormányzat javára.

A nem önkormányzati beruházásban épülő közművek önkormányzati tulajdonba vételének feltételeit a 172/2006. (VI.15.) önkormányzati határozat szabályozza. E szerint a lakópark belső hálózatai nem vehetők át, de jelentősebb közműfejlesztések esetén a Közgyűlés ettől eltérően egyedileg is dönthet.

Az előzőekben ismertetettek miatt kiemelve, hogy a lakópark tervezett víziközművei a környező területek közművesítési lehetőségeit is biztosítják, azok költségeit csökkentik, javaslom, hogy a Rómahegyi zárt lakópark víziközműveit (vízellátó- és szennyvízelvezető- rendszereit) az önkormányzat vegye át tulajdonába a 127/2006. (VI.15.) önkormányzati határozat feltételeinek értelemszerű alkalmazásával, beleértve a mindenkor aktuális közműfejlesztési hozzájárulás megfizetését.

Kaposvár, 2006. október 11.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Rómahegyi zárt lakópark víziközműveinek átvételéről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a WHD Kft. Hács beruházásában épülő Kaposvár, Rómahegyi zárt lakópark víziközműveit (vízellátó- és szennyvízelvezető rendszereit), a 127/2006. (VI.15.) önkormányzati határozat 1. pont, 2, 4, 5, 6, 7. bekezdése szerinti feltételekkel, a vízvezetési szolgalmi jog bejegyzését, valamint az aktuális közműérdekeltségi hozzájárulások befizetését követően térítésmentesen a tulajdonába veszi. 
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