Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposfüred, Árvácska u. hrsz. 15643 alatti, valamint a

Kaposvár, Kaposszentjakabi városrész hrsz. 3228 alatti játszóterek kivitelezésére

vonatozó kötbérfizetés elengedéséről

Az 1176 Játszótér-Építő Kft. (1121 Budapest, Konkoly-Thege M. u. 21.) mint szállító, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint megrendelő között 2006. augusztus 29-én létrejött szállítási szerződések alapján került kivitelezésre a Kaposvár, Árvácska u. hrsz. 15643, valamint a Kaposvár, Kaposszentjakabi városrész hrsz. 3228 alatti játszótér.

A befejezési határidő mindkét helyszín, illetve szerződés tekintetében 2006. szeptember 22-e volt. Mindkét esetben a késedelmes teljesítésre 80.000,- Ft napi kötbér lett kikötve.

Szállító 2006. szeptember 29-re jelentette készre a kivitelezést mindkét helyszín tekintetében.

A műszaki átadásra Kaposvár, Árvácska utcai helyszínen 2006. szeptember 29-én került sor, ekkorra volt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban. Ez a terület teljes mértékben parlagfüves volt, melyet kivitelező kiirtott és elszállíttatott.

Ezt követően kezdték meg a szükséges földmunkát, mely során láthatóvá vált, hogy vastagon áll az építési törmelék a területen, így növénykiültetésre, füvesítésre nem volt alkalmas.

75 m3 termőtalaj került betöltésre, melynek költségét kivitelező fedezte.

Az ütéscsillapító gumiburkolatok lerakása a tervtől eltérően nem kavicságy feltöltésre került, hanem betonalapra speciális kültéri ragasztóval ragasztva, amellyel elkerülhetővé válik a lapok elmozdulása, esetleges eltulajdonítása, illetve rongálása. 

A megvalósított műszaki tartalom Városgondnokság szakembere szerint is kiváló megoldás. Ezzel a kialakítással járó többletköltséget szintén kivitelező fedezte.

Fentiek azonban csúszást eredményeztek a határidőben.

A Szentjakabi játszótér 2006. október 4-re került rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotba, ekkor került sor a műszaki átadásra. 

Itt a munkavégzést két nappal később tudták megkezdeni a „falunapi” ünnepség miatt. 

Az előzőekben leírt műszaki megoldással készültek ezen a helyszínen is az ütéscsillapító gumiburkolatok, valamint a terület vízelvezetésének javítása termőföld feltöltéssel valósult meg. A területen a lezárt kerítés ellenére is többször megrongálták a már elkészült burkolatokat, illetve játékokat, melyek javítása, illetve a fentiekben jelzett egyéb körülmények szintén határidő csúszást eredményeztek.

Kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy fentiekre való tekintettel a Kaposvár, Árvácska utca hrsz. 15643 alatti játszótér kivitelezése vonatkozásában a 2006. szeptember 22. – 2006. szeptember 29-ig terjedő időszakra eső 7 nap x 80.000,- Ft/nap = 560.000,- Ft összegű, valamint a Kaposvár, Kaposszentjakabi városrész hrsz: 3228 alatti játszótér kivitelezése vonatkozásában a 2006. szeptember 22. – 2006. október 4-ig terjedő időszakra eső 12 nap x 80.000,- Ft/nap = 960.000,- Ft összegű kötbér elengedéséhez hozzájárulni szíveskedjenek.

Kaposvár, 2006. október 16.





Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvár, Árvácska utca, hrsz. 15643 alatti, valamint a Kaposvár, Kaposszentjakab hrsz. 3228 alatti játszóterek kivitelezésére vonatkozó kötbérfizetés elengedéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy hozzájárul az 1176 Játszótér-Építő Kft számára

1.) a Kaposvár, Árvácska u. hrsz. 15643 alatti játszótér kivitelezése vonatkozásában 2006. szeptember 22. – 2006. szeptember 29-ig terjedő időszakra eső 7 nap x 80.000,- Ft/nap = 560.000,- Ft összegű;

2.) a Kaposvár, Kaposszentjakabi városrész hrsz. 3228 alatti játszótér kivitelezése vonatkozásában a 2006. szeptember 22. – 2006. október 4-ig terjedő időszakra eső 12 nap x 80.000,- Ft/nap = 960.000,- Ft összegű késedelmi kötbér elengedéséhez.
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Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2006. november 10. 
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