Kaposvár Megyei Jogú Város 

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program 

előkészítésének költségeiről

 A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítésének költségére a 2006-os önkormányzati költségvetésről szóló 2/2006 (III.3.) önkormányzati rendeletben 15.000 eFt került tervezésre.

A fenti forrásból a 2004-ben elkészített megvalósíthatósági tanulmányhoz képest történt változások és a véglegesített tanulmány alapján a Program költség-haszon elemzésének elkészíttetése volt a cél. 

A megvalósíthatósági tanulmány aktualizálása az alábbi alapvető okok miatt vált szükségessé:

- a rendszer logisztikai tervezését érinti az Önkormányzati Társulást létrehozó települések és az eredeti tanulmányban szerepeltetett település száma közti eltérés;

- a tanulmányban a hulladék ártalmatlanításának végpontjaként a pellet készítés került meghatározásra, azonban az elmúlt időszakban elkészített döntés-előkészítő tanulmány szerint feltétlen szükséges a hulladék energetikai hasznosításának lehetőségeit is megvizsgálni.

Az elkészítendő tanulmány az alábbi, a Program szempontjából fontos kérdésekre kell, hogy választ adjon:

· a hulladék ártalmatlanítás végpontjának meghatározása (energetikai hasznosításra történő előkészítés, pellett készítés vagy energetikai hasznosítás);

· energetikai hasznosítás esetén a kapacitás tervezése; 

· megsemmisítés során hő és/vagy elektromos energia kinyerésének és hasznosításának lehetőségei;

· komplex technológiai sor meghatározása, igény esetén bővíthető megsemmisítő kapacitásnövelés lehetőségével;

· szennyvíziszap ártalmatlanításának lehetőségei és rendszerbe történő integrálhatósága;

· a városi távhőellátó rendszer kapacitásának vizsgálata, távhővezeték lehetséges nyomvonalának kijelölése, állomáshelyének kijelölése;

· maradék hulladék kezelésének, lerakásának lehetőségei;

· az elkészített dokumentáció pályázat beadásáig tartó nyomon követése, igény esetén átdolgozása;

· energetikai hasznosítás részletes költségbecslésének elkészítése;

· beruházási és működési költségek meghatározása; 

· diszkontráta, főbb pénzügyi megtérülési mutatók meghatározása (NPV, FRR, BCR);

· a projekt fenntarthatósági számításainak elvégzése;

· pénzügyi érzékenységi vizsgálat és kockázatelemzés elkészítése, a projekt kritikus változóinak és paramétereinek kiválasztása;

· a fejlesztések, illetve a működés becsült költségeinek várható kihatása a szolgáltatási díjakra.

2006. júliusában meghirdetésre került a két tanulmány együttes elkészítésre vonatkozó pályázati felhívás.

A lefolytatott pályázati eljárásra érkezett ajánlatok szerint a fenti tartalmú, jelentős tervezési és adatgyűjtési munkát igénylő tanulmány elkészítése meghaladhatja a 40.000 eFt-ot is. A közbeszerzési eljárást forráshiány miatt eredménytelenné nyilvánítottuk. A tanulmányok elkészítésére irányuló közbeszerzési eljárás dokumentációja előkészítésre került. Ahhoz, hogy az eljárás lefolytatható legyen, Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének meg kell emelnie a rendelkezésre álló 15.000 eFt előirányzatot 40.000 eFt-ra, melynek fedezetét a 2005. február 14-én az AVE Magyarország Hulladékgazdálkodási Kft-vel megkötött keretszerződés alapján nem önkormányzati forrásból történik a biztosítása.  

Kaposvár, 2006. október 12.
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HATÁROZAI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítésének költségeiről szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy a 2006. évi költségvetésben rendelkezésre álló 15.000,- eFt-on túl a 2007. évi költségvetésben további 25.000,- eFt előirányzatot hagy jóvá a program előkészítési költségeire, melynek biztosítása az AVE Magyarország Hulladékgazdálkodási Kft-vel megkötött keretszerződés alapján nem önkormányzati forrásból történik. 
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