KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS





1. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a termőföldről szóló 1994. évi LV. módosítására vonatkozó felterjesztésről

Az Ötv. az önkormányzati képviselő-testületnek széles körű felterjesztési (petíciós) jogot biztosít. Az önkormányzati érdekek védelme érdekében e jog arra nyújt lehetőséget, hogy az önkormányzatot érintő bármely ügyben az adott kérdésben hatáskörrel rendelkező állami szerv vezetőjéhez fordulhat közvetlenül az önkormányzat képviselő-testülete. A megkeresett állami szervtől tájékoztatást, adatot, szakmai és jogértelmezési kérdés megválaszolását kérheti. Kifogással élhet, véleményt mondhat konkrét döntésekkel, egyes szervezetek működésével, jogszabályok érvényesülésével, jogi irányítási eszközökkel kapcsolatban. Kezdeményezheti jogszabályok megváltozatását, vagy visszavonását. Javaslatot tehet, intézkedés megtételét kezdeményezheti az önkormányzatokat érintő ügyekben.

Az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 109/K. § (9) bekezdése szerint: „A kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése, valamint a foglalkoztatási, a szociális, a sport-, a gazdaság- és a területfejlesztési célkitűzések megvalósítása érdekében a kincstári vagyongazdálkodás céljaira feleslegessé vált, kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlanok ingyenesen önkormányzati tulajdonba adhatók. Az erre vonatkozó igényt a képviselő-testület határozatáról készített kivonattal kell bejelenteni. A tulajdonba adásról - a vagyonkezelő felügyeletét ellátó szerv vezetőjének, valamint a 109/I. § (1) bekezdésében meghatározott vagyonkörre nézve a védettség jellege szerint illetékes miniszter egyetértése esetén és a KVI javaslata alapján - a kincstári vagyonért felelős miniszter előterjesztése alapján a Kormány dönt. A tulajdonjog átruházásáról a KVI és az önkormányzat szerződésben állapodik meg. E bekezdés rendelkezései nem alkalmazhatók azokra az ingatlanokra, melyek önkormányzatoknak történő átadására külön törvényben foglalt feltételek és eljárásrend irányadó.”
A Nemzeti Földalapról szóló 2001. évi CXVI tv.-t (NFA tv.) módosító 2005. évi CLXXV. tv. 9. § (3) bekezdésében foglaltak szerint „Az NFA a Nemzeti Földalapba tartozó termőföldet - önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése, így foglalkoztatási, szociális, sport, kulturális és közművelődési, informatikai-kommunikációs, gazdaság- és területfejlesztési cél megvalósítása, civil szervezetek működésének támogatása, a kistérségi kohézió erősítése érdekében - a települési önkormányzat részére ingyenesen adhatja vagyonkezelésbe. Az NFA a Nemzeti Földalapba tartozó termőföldet a szociális földprogram megvalósítása céljára a települési önkormányzat számára ingyenesen tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adhatja. A települési önkormányzat a vagyonkezelői jogot nem adhatja tovább. Az NFA a Nemzeti Földalapba tartozó termőföldet a települési önkormányzat részére ingyenesen adhatja tulajdonba temető létesítése céljára, vagy hulladékgazdálkodási cél megvalósítása érdekében. A vagyonkezelésbe, illetve a tulajdonba adás feltétele - a szociális földprogram megvalósítása céljára történő tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adás kivételével - a földhivatalnak a termőföld más célú hasznosítására adott engedélye. A vagyonkezelésbe, illetve a tulajdonba adásról az NFA javaslata alapján a Kormány dönt.”

A Közgyűlés külön előterjesztés keretében tárgyalja a „Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program” egyik elemeként megvalósítani kívánt hulladék-feldolgozó Szabályozási Tervben kijelölt területének igénylésére vonatkozó előterjesztést. A fent hivatkozott jogszabályok értelmében a terület hulladékgazdálkodási cél megvalósítása érdekében ingyenesen önkormányzati tulajdonba adható.

Az ingatlan átadási eljárásrend és a termőföldről szóló 1994. évi LV. tv. (Földtv.) előírásai – az átadásról rendelkező támogató Kormány döntés esetén is – megnehezítik az önkormányzati feladat megvalósítását, ugyanis:

Az NFA tv. 13. § (6) bekezdése utolsó előtti mondata szerint „…a tulajdonba adás feltétele - a szociális földprogram megvalósítása céljára történő tulajdonba vagy vagyonkezelésbe adás kivételével - a földhivatalnak a termőföld más célú hasznosítására adott engedélye.”
A Földtv. alapján a termőföld más célú hasznosítását a területileg illetékes földhivatal engedélyezi. A földhivatal más célú hasznosítás engedélyezéséről helyszíni vizsgálat alapján dönt, illetőleg előterjesztést tesz az engedélyezésre jogosult megyei földhivatalhoz.

A Földtv. 52. § (1) bekezdése értelmében a termőföld más célú hasznosítása esetén egyszeri földvédelmi járulékot kell fizetni a külön jogszabályban meghatározott számlára.

Ugyanezen jogszabályhely (3) bekezdése szerint „nem kell földvédelmi járulékot fizetni, ha a termőföldet engedély alapján és annak megfelelő módon

a) talajvédelmet szolgáló létesítmény,

b) talajvédelmet szolgáló véderdő,

c) öntözőcsatorna és belvízcsatorna,

d) közüzemi lakossági, ivóvíz- és csatornaellátást szolgáló létesítmények és annak védőterülete,

e) – hatályon kívül helyezve

f) a települési önkormányzat által meghatározott gazdasági (tanya, farmgazdaság) területen az indokolt állandó ottlakáshoz és a mezőgazdasági termeléshez szükséges lakó- és gazdasági épületek létesítése,

g) fokozottan védett természeti terület,

h) természetvédelmi beruházás, illetőleg természetvédelmi hasznosítás,

i) 2 hektárt meg nem haladó nagyságú területen települési vagy megyei szociális intézmény, egészségügyi, sportlétesítmény építése

céljára használják fel,

j) a más célú hasznosítást a tulajdonos részére, 400 négyzetméternél nem nagyobb területre, továbbá ha

k) saját célra történő lakásépítés vagy önkormányzati bérlakásépítés megvalósítása céljából engedélyezik.”

A járulék összegének megállapításáról a más célú hasznosítást engedélyező határozatban kell rendelkezni. A járulék teljes összegének megfizetése a véglegesen más célra engedélyezett, illetőleg engedély nélküli hasznosítás esetén az engedélyező vagy az eredeti állapot helyreállítását elfogadó, illetőleg a más célú hasznosítás folytatásához hozzájáruló határozat jogerőre emelkedését követő harminc napon belül esedékes. A Nemzeti Földalapkezelő Szervezet – kormányzati döntés birtokában sem – nem köti meg a tulajdonjog átruházására, vagy a vagyonkezelésbe adásra vonatkozó szerződéseket, amíg a más célú hasznosítást engedélyező határozat nem születik meg.

Az állami tulajdonú ingatlanvagyon térítésmentes átadására vonatkozó szabályok elsődleges prioritásként említik az átadás céljaként a kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok megvalósítását, külön kiemelve a hulladékgazdálkodási cél megvalósítását, ezért indokoltnak tartanám a földvédelmi járulék fizetése alól kivenni az ezen jogszabályi felhatalmazás alapján az önkormányzatoknak átadott ingatlanokat.

A települési önkormányzatoknak fejlesztési lehetőségeik általában mezőgazdasági hasznosítású külterületi ingatlanokon vannak, a nagyberuházások megvalósításához hazai vagy uniós forrású pályázatokon kívánnak részt venni. E pályázatok benyújtásának általában az a feltétele, hogy a fejlesztési terület a pályázónak rendelkezésre álljon.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy határozzon arról, hogy felterjesztési jogával élve javasolja a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési miniszternek a Földtv. 52. § (3) bekezdésének akkénti módosításának az Országgyűlés elé terjesztését, hogy az Áht. 109/K § (9) bekezdése és az NFA tv. 13. § (6) bekezdése alapján a települési önkormányzatnak tulajdonba, vagy vagyonkezelésbe átadott termőföld ingatlan más célú hasznosítása – az átadás jogalapját képező cél megvalósítása érdekében – mentes legyen a földvédelmi járulék megfizetése alól.

Javaslom továbbá a Közgyűlésnek, hogy e felterjesztést ne csak közvetlenül a szakminiszternek, hanem érdekképviseleti szervünkön, a Megyei Jogú Városok Szövetségén keresztül a Magyar Köztársaság Miniszterelnökének is küldjük meg.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a felterjesztésről szóló előterjesztést – amely nemcsak Kaposvár Megyei Jogú Város, hanem valamennyi települési önkormányzat érdekét szolgálja – támogatni szíveskedjék.

Kaposvár, 2006. október 26.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

· Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy felterjesztési jogával élve javasolja a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési miniszternek a termőföldről szóló 1994. évi LV. tv. 52. § (3) bekezdése akként történő módosításának az Országgyűlés elé terjesztését, hogy az államháztartásról szóló többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény. 109/K § (9) bekezdése és a Nemzeti Földalapról szóló 2001. évi CXVI tv. 13. § (6) bekezdése alapján a települési önkormányzatnak tulajdonba, vagy vagyonkezelésbe átadott termőföld ingatlan más célú hasznosítása – az átadás jogalapját képező cél megvalósítása érdekében – mentes legyen a földvédelmi járulék megfizetése alól.

· A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a Megyei Jogú Várások Szövetségén keresztül kezdeményezze a felterjesztés megküldését a Magyar Köztársaság Miniszterelnökének is.
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