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Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

Az „Életfa” köztéri szoborra felhelyezésre, illetve a szülőknek elküldésre kerülő rézlemez levelek elkészíttetése pénzügyi fedezetének biztosításáról
 A Gera Katalin szobrászművész által elkészített és a Kaposvári Városligetben 2006. évben felállított „Életfa” c. köztéri szoborra folyamatosan kerülnek elhelyezésre a kaposvári újszülöttek nevét és születési adatát tartalmazó levelek. 2006. évben 4 avatási ünnepség keretében eddig 488 gyermek neve került fel az „Életfára”, emellett ugyanekkora mennyiségben szükséges megrendelni a gyermekek szülei részére kiküldendő ajándék rézlemez leveleket is. A levelek elkészíttetésére az önkormányzat 2006. évi költségvetési rendeletében 600 eFt került elkülönítésre, melyből a műalkotásra eddig elhelyezett levelek elkészíttetését követően a még rendelkezésre álló maradvány 15.600.- Ft, ez nem teszi lehetővé a 488 db ajándék levél 585.600.- Ft értékű  megrendelését. Az Életfa plasztika felállítására a felhalmozási kiadások között tervezett keret fel nem használt 464.- eFt-os maradványának átcsoportosítása mellett még 106.- eFt szükséges a költségvetési hiány terhére az ajándék levelek megrendelése pénzügyi fedezetének biztosításához.  
2007. évben várhatóan, az előző évek születési adatait figyelembe véve 700-800 gyermekkel számolva 1400-1600 levél (1.100.- Ft +ÁFA/levél) elkészítetésére lesz szükség, melyhez 2.112.- eFt pénzügyi forrás biztosítása szükséges.    
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján támogassa az Életfa szoborra felhelyezésre kerülő és a gyermekek szülei részére kiküldendő ajándék levelek elkészítése 2006. és 2007. évi pénzügyi forrásának biztosítását, és ennek érdekében fogadja el a határozati javaslatot.
Kaposvár, 2006. október 27.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város közgyűlése jóváhagyja az Életfa szoborra elhelyezésre kerülő és a gyermekek részére küldendő ajándék levelek elkészítéséhez  az önkormányzat 2006. évi költségvetési rendelete felhalmozási kiadások mellékletében az Életfa plasztika felállítására tervezett keret 464 eFt-os maradványának átcsoportosítását,  és emellett a költségvetési hiány terhére 106.- eFt többlet forrást biztosít. A program további folytatásához a 2007. évi költségvetési rendeletében 2.112.- eFt-ot különít el. 
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