Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2006. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

2006. szeptember 30-ig a költségvetési rendeletben jóváhagyott bevételi előirányzatok 67,5 %-a, hitelfelvétel nélkül 70,8 %-a, a kiadási előirányzatok 63,2 %-a teljesült. Az időarányostól elmaradó előirányzat felhasználás a felhalmozási célú bevételek és kiadások alacsonyabb teljesítéséből adódik, míg a működési célú teljesítések az időarányos körül alakulnak. 

A működési célú bevételek 80,1 %-os teljesítésén belül az átlagosat meghaladó az intézményi működési célú bevételek és a helyi adók realizálása (85,5 %, illetve 82,3 %). A központilag szabályozott források az Áht-ban szabályozott ütemezésben kerültek kiutalásra. Kisebb lemaradás mutatkozik az illetékeknél, azonban ennek pótlására a növekvő előírások alapján jó esély van. 

A felhalmozási célú bevételek közül az intézményi bevételek 112,2 %-ban teljesültek, a felhalmozási célú átvételek kedvező alakulásának köszönhetően. Az önkormányzati  felhalmozási célú bevételek közül a cél-  és címzett támogatások, valamint az átvett pénzeszközök  a kiadások teljesítésével arányosan realizálódnak. További jelentős összegű támogatás lehívására a csatornázási program ez évi üteme befejezését, illetve a volt Baross Kollégium átépítéséhez kapcsolódó címzett támogatás lehívását követően október, november hónapokban került, illetve kerül sor. Az építési telek és ingatlan eladás előirányzatának teljesülése a befolyt előlegeket (256,1 millió Ft) is figyelembe véve 53,3 %. 

A felhalmozási célú hitelek közül a 2005. évről áthúzódó felhalmozási célhitel nagyobb része került igénybevételre, illetve folyamatosan végezzük a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvételre kerülő hitelek lehívását. A 660,9 millió Ft-os hitelkeretből eddig 337,5 millió Ft-ot hívtunk le.
A működési kiadások zömében időarányos, illetve azt kis mértékben meghaladó teljesítési adatai a gazdálkodási előirányzatok megalapozottságát, az intézményi gazdálkodás kiegyensúlyozottságát igazolják. Kedvező likviditási helyzetünknek köszönhetően megtakarítás mutatkozik a tervezett folyószámlahitel kamat előirányzat felhasználásánál. 

A felhalmozási célú kiadások közül a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításán belül a panelépületek felújítási programja jó ütemben halad. Októberben több mint 300 millió Ft összegű kivitelezői számla kifizetésére került sor, így az előterjesztés készítésének időpontjában a tényleges pénzügyi teljesítés összege 840,5 millió Ft. Az út- híd-járdafelújításokon belül az ez évi útburkolat felújítási program számlája november hónapban esedékes. A fejlesztési kiadások közül novemberben esedékes az Élelmiszeripari SZKI új épülete kialakításának végszámlája, valamint a szentjakabi szennyvízcsatornázás ez évi üteme számlájának kifizetése.
Livkiditási helyzetünk az ingatlanértékesítés kedvező teljesítése, illetve a nagy összegű beruházási, felújítási számlák késő őszi esedékessége miatt kedvezően alakult, október hónapban 300 millió Ft betét elhelyezésére is lehetőségünk nyílt 1 hónapos időtartamra. November második felében, decemberben várható a 2006. évre jóváhagyott felhalmozási célhitelek igénybevétele. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt júliusi adatokhoz képest szeptember végére összességében 267.030 eFt-tal, 40,5 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai szeptember végére 515 eFt-tal, 1,3 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 18 db-bal volt kevesebb, mint július 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 1.127 eFt-tal, 21,4 %-kal csökkentek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.278 eFt-tal, 40,4 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 1,2 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 83 eFt-tal, 8,4 %-kal mérséklődtek.
A közterület használati díj hátralékai 90 eFt-tal, 7,1 %-kal növekedtek, a lakásforgalmazás hátralékai 405  eFt-tal, 6,8 %-kal csökkentek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 205.190 eFt-tal növekedtek, egy nagy összegű határidőre meg nem történt befizetés következtében. A hátralékos összeg 2006. 10. 05-én befolyt.
Az egyéb bevételek hátralékai 8.832 eFt-tal, 26,7 %-kal csökkentek, egy jelentős összegű hátralék befizetése miatt.
A reklámtábla bevételek hátralékai a júliusi adatokhoz képest 729 eFt-tal, 13,4 %-kal mérséklődtek.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 195.901 eFt-tal, 168,6 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2006. június 30-ai , a második a 2006. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2006. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 67.768 eFt-os, 22,7 %-os növekedést mutatnak. A növekedés oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 41,2 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 25.033 eFt-tal, 49,3 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 8.785 eFt-tal, 38,9 %-kal csökkent.

Az illeték kintlévőségek 52.544 eFt-tal, 10,7 %-kal növekedtek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 1.579 eFt-tal, 1,6 %-kal csökkentek, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 50.762 eFt-tal, 33,9 %-kal növekedtek.
Az illetékhátralékok 3.361 eFt-tal, 1,4 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 90,4 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 9,6 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei szeptember végére 12.868 eFt-tal, 11,3 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 4.863 eFt-tal, 6,8 %-kal csökkentek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2006. november 06.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2006. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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