KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Tiszteletbeli Polgára cím odaítéléséről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 28/2005. (V.20.) önkormányzati rendelet alapján „Kaposvár Tiszteletbeli Polgára” címet adományozhat Magyarország határain túl élő, magát magyarnak valló személy, illetve vele együtt élő közeli hozzátartozója részére.

A cím kifejezi Kaposvár polgárainak szolidaritását a határon túl élő magyarok iránt és egyben jelképezi az egy nemzethez tartozásunkat. Kaposvár Tiszteletbeli Polgára a közösség elismerését kifejező, a város címerével díszített oklevelet kap.

A cím adományozását a kaposvári állandó lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárok, illetve kaposvári székhelyű civil szervezetek írásban kezdeményezhetik a polgármesternél. 
 

Kaposvár testvérvárosaiban lakó, magát magyarnak valló személy, illetve vele együtt élő közeli hozzátartozója külön engedély nélkül használhatja a „Kaposvár Tiszteletbeli Polgára” címet. Az első okleveleket Csíkszeredán a Város Napja alkalmából rendezett ünnepélyes közgyűlésen adta át Juhász Tibor alpolgármester úr 2005. augusztus 4.-én.

2006. augusztus 14-én érkezett javaslat egy tasnádi lakosra, Ruff Zoltánra, aki írásban nyilatkozott arról, hogy a jelölést elfogadja. A “Kaposvár Tiszteletbeli Polgára” cím odaítélését részére a rendelettel összhangban kaposvári lakos kezdeményezte, és aláírásával hitelesítette.

A kezdeményezés tartalmazza a javasolt személy hozzájárulását, valamint nevét, születési időpontját, lakhelyét, állampolgárságát a rendelet 1.§ 3. bekezdésének megfelelően. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2006. szeptember 1.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése „Kaposvár Tiszteletbeli Polgára” címet adományoz  Ruff Zoltán tasnádi lakos részére.
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