Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági feladatai ellátásának kiegészítő támogatására  pályázat benyújtásáról Ifjúsági Információs Pont kialítására
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2006. október elején pályázatot írt ki (Pályázat kódszáma: IFJ-BM-06) helyi önkormányzatok részére. A pályázat célja, hogy a helyi önkormányzati a gyermek és ifjúsági korosztályokkal kapcsolatos feladatokat, illetve szolgáltatások fejlesztését, koordinációját, kialakítását támogassa.

Többek között támogatás igényelhető, az ifjúság korosztályi sajátosságainak, szükségletének megfelelő információ elérhetőségét biztosító Ifjúsági Információs Pont kialakítására és fejlesztésére.

A Pályázatfigyelő rendszeren keresztül értesültünk a pályázat kiírásáról. Az Egyűd Árpád Művelődési Központ megkereste az Önkormányzatot közös pályázat benyújtására, mely alapján megkezdődött a pályázat előkészítése. Az Információs Pont az Egyűd Árpád Művelődési Központ területén belül kerül kialításra. Ezt követően további megkeresések érkeztek a MTESZ Helyi Ifjúsági Irodától és Kaposvári Egyetem részéről is, ezen pályázati anyagok is igen sok értékes elemet tartalmaztak.. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az Információs Pont kialakítását saját intézményrendszerén belül kívánja megvalósítani, azonban a többi pályázati anyag ötleteit is beépítettük a szakmai programtervbe, továbbá a megvalósítás után együttműködő partnerként számítunk rájuk.
A tervezett együttműködő partnerek:

1. Városi Sportcsarnok és Jégcsarnok

2. Regionális családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ

3. Szociális Gondozási Központ

4. Tourinform Iroda

5. Megyei Könyvtár

6. Megyei Munkaügyi Központ

7. Kaposvári Egyetem Hallgatói Önkormányzata
8. Kaposvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum
9. MTESZ-Helyi Ifjúsági Szolgáltató Iroda

10. Somogy Megyei Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum

11. Dél-dunántúli Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda

A pályázaton igényelhető támogatás mértéke legfeljebb a program bruttó összköltségének 75%-a lehet, megyei jogú városok esetén legfeljebb 6 millió Ft.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a jelen pályázaton a fenti program megvalósítására 6 millió Ft költségű program megvalósítása érdekében 4,5 millió Ft támogatási összeget pályázott meg, az arányos önrész (25%): 1,5 millió Ft.

Mivel a pályázat beadási határideje már lejárt, ezért a pályázat, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 4/1997. /I. 21./ számú a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelete 6. számú melléklete értelmében polgármesteri kötelezettségvállalással került benyújtásra.
A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Ifjúsági információs Pont kialakítását támogatni és a szükséges önerőt biztosítani szíveskedjenek, a 2006. évi költségvetés céltartaléka terhére.

Kaposvár, 2006. november 2.
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polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági feladatai ellátásának kiegészítő támogatására pályázat benyújtásáról Ifjúsági Információs Pont kialakítására című előterjesztést. A Közgyűlés úgy határozott, hogy az Egyűd Árpád Művelődési Központ közreműködésével Ifjúsági Információs Pont létrehozására pályázatot nyújt be. A pályázati program megvalósításához szükséges 1.500 e Ft önerőt a 2006. évi költségvetési rendelet céltartalékában önkormányzati pályázati önerőre és Ifjúsági Alapra elkülönített keret terhére biztosítja.
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