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ELŐTERJESZTÉS

a településrészi önkormányzatok területén található közterületek rendben tartásáról

Kaposváron a településrészi önkormányzatok megalakulásakor a közterületekről való gondoskodás részben az adott testület feladatkörébe került.
A közterületek Töröcskén, Toponáron, Kaposfüreden és Szentjakabon tulajdonjogi és így kezelési szempontból az utak vonatkozásában eltérőek.

A leghosszabb (legnagyobb felületű) állami tulajdonban és kezelésben lévő utak Toponáron találhatók.

Ilyen a Toponári út és az Orci út, valamint MÁV tulajdonban van a Derkovits Gyula utca. 

Az állami tulajdonban lévő utakat padkával, vízelvezető árokkal együtt az állami útkezelő szervezet tartja karban. Az utakat kísérő járdák városi tulajdonban vannak.

Valamennyi egyéb út, járda önkormányzati tulajdonú, és a karbantartás speciális volta miatt azokat a közterület-kezeléssel megbízott Városgondnokság üzemelteti. Ebbe a feladatkörbe tartozik a közlekedési táblák, útburkolati jelek karbantartása is. Valamennyi ilyen speciális munka országos, nyílt közbeszerzési eljárás útján került vállalkozásba.
Minden kaposvári ingatlanhasználóra vonatkozik ugyanakkor az a rendeleti előírás, hogy az ingatlannal érintkező közterületet tisztán kell tartania. Ebbe a fogalomkörbe a zöldsáv és a vízelvezető árok kaszálása is beletartozik. A járdát reggel 7 óráig kell az esetleges szennyeződéstől, hótól megtisztítani és ezt az állapotot folyamatosan fenn kell tartani.

Társasházak esetében az épületek használói (földszinten sokszor üzletek, intézmények, emeleteken lakók) egyetemlegesen felelnek az érintett közterület állapotáért. 

A közterületek karbantartásával kapcsolatos gyakorlat a zöldterületek vonatkozásában eltér az utaknál, közlekedési felületeknél alkalmazott módszertől.

A zöldterületek tisztántartásának, kaszálásának, növényápolásának munkáit a városközpont területén (a Damjanich – Virág – Hársfa – Baross – Achim – Berzsenyi – József Attila – Honvéd utca által bezárt területen), Kaposfüreden, Toponáron, Töröcskén és Szentjakabon közhasznú munkások segítségével oldjuk meg. A településrészi önkormányzatok számára helyben lakó közhasznú munkások biztosítására sajnos nem került sor folyamatosan, mert a településrészen nem adódott mindig ezen a területen foglalkoztatható munkaerő. Ilyenkor a szociális iroda, vagy a munkaügyi központ a város más területén lakó személyt igyekezett kiközvetíteni.

A közmunkások munkáját a városközpont területén a Városgondnokság, a településrészi önkormányzatok területén az adott testület irányítja. A településrészi önkormányzatok az elmúlt években különféle fűkaszáló gépekkel, sőt Füreden hótolóval is felszerelkeztek.

A mai gyakorlat szerint éves költségvetési keretükben biztosítják a gépek üzemeltetéséhez szükséges üzemanyagot.

Speciális, vagy nagyobb munka esetén a Városgondnokság a rendelkezésére álló nagyobb létszámú munkaerőből, vagy szakvállalkozók bevonásával segítséget szokott adni a településrészi önkormányzatok számára. A Városgondnokság szervezi a nagyobb fametszési, növényvédelmi munkákat.

A város egyéb területein a zöldterület karbantartási munkákat a virágültetéssel együtt nyílt közbeszerzési eljárás keretében adtuk vállalkozásba, ezeken a területeken négy szakvállalkozóval van hosszútávú szerződésünk.

Kaposvár, 2006. november 14.

                                                                                           Szita Károly

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város településrészi önkormányzatai megtárgyalták a „Településrészi önkormányzatok területén található közterületek rendben tartása” című előterjesztést és az abban foglalt tájékoztatást tudomásul vették.
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