KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2006. évi költségvetésének I-III. negyedévi

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2006. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 70,9 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek 80 %-a, a felhalmozási célú bevételek 51,1 %-a realizálódott.

A felhalmozási célú bevételek időarányostól alacsonyabb teljesítését részben az építési telek- és ingatlaneladás – előlegek nélkül számított – 43,9 %-os teljesítési aránya határozta meg, emellett a beruházásokhoz kapcsolódó támogatásoknál, átvett pénzeszközöknél a források lehívására a kifizetéseknek megfelelő ütemben kerülhet sor.
A kiadási előirányzatok felhasználása 63,2 %-os, ezen belül a működési célú kiadások       72,8 %-a, a felhalmozási célú kiadások 44,2 %-a teljesült. Utóbbiaknál a kifizetések nagy része a IV. negyedévben merül fel, emellett egyes beruházásoknál 2007. évre történő áthúzódások várhatók (Szentjakabi városrész szennyvízcsatornázása, Töröcske és társult települések szennyvízcsatorna kiépítés 2006. évi üteme, Cseri úti sportpálya beruházás).
A tárgyidőszakban gazdálkodásunk biztonságos volt, azonban rövid időszakok kivételével február közepétől március közepéig, illetve július közepétől szeptember közepéig folyószámlahitelt vettünk igénybe, ugyanakkor az adóbevételek beérkezését követően május hónapban 160 millió Ft, október hónapban 300 millió Ft lekötött pénzeszközzel rendelkeztünk. 

Az önkormányzati intézmények gazdálkodása kiegyensúlyozott, fegyelmezett volt. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, szükség esetén éltek a finanszírozási limitemelés lehetőségével. 

A költségvetési rendeletmódosítás a bevételi és kiadási előirányzatoknál egyaránt tartalmaz módosításokat, a bevételi oldalon a normatív, kötött felhasználású támogatások és egyéb központi támogatások, kamat bevételek és a felhalmozási célú egyéb bevételek előirányzatának növelése mellett jelentősen csökken a személyi jövedelemadó kiegészítés előirányzata, a kiadási oldalon a felhalmozási kiadások előirányzatának emelése mellett, a felhalmozási célú hitelek felvételének a tervezett időponttól későbbi realizálása miatt csökkentjük a hitel kamat előirányzatát. 

A rendeletmódosítás a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosításokon, kiemelt előirányzatok közötti módosítási igényeken túl központi intézkedések, közgyűlési döntések átvezetését, a tényszámok, és várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat tartalmazza. Emellett javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

A költségvetési hiány a javasolt módosítások hatására 1.652 e Ft-tal nő.

A rendeletmódosítás hatására a működési költségvetés hiánya 35.069 e Ft-tal nő, míg a felhalmozási költségvetés hiánya 33.417 e Ft-tal csökken. 
BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 87,7 %-os, melyből 85,4 %-os a működési célú bevételek, 130,8 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya (2. sz. táblázat).
A működési bevételek teljesítése összességében 79,4 %-os, meghaladja az időarányos értéket, de intézményenként vizsgálva a teljesítés arányát, egyes intézményeinknél kisebb elmaradások vannak. Néhány oktatási-nevelési intézménynél okoz bevétel kiesést az ingyenes, illetve kedvezményes (50 %-os) étkeztetés hatása, ugyanis a tervezéskor még nem ismerték az intézmények, hogy az ellátottak milyen arányban jogosultak az étkezési kedvezmények igénybevételére, illetve milyen arányban veszik igénybe az étkeztetési szolgáltatást. Az ebből adódó térítési díjbevétel kiesés a rendelet módosítás keretében átvezetésre kerül. Emellett a Liszt Ferenc Zeneiskola és a Csiky Gergely Színház alacsony 62,3 %-os, illetve 63,2 %-os teljesítési aránya abból adódik, hogy az intézményi térítési díjak és a bérlet bevételek túlnyomórészt a IV. negyedévben jelentkeznek.
A Regionális Módszertani Családsegítő Központ 206,3 %-os teljesítési arányát az okozza, hogy az intézményhez utalt lakhatási támogatás előirányzata a rendeletmódosítás keretében a tényleges teljesítésnek megfelelően kerül módosításra.
Az intézményi támogatás teljesítési aránya megfelel a időarányos értéknek.
Az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítése a MEP finanszírozás esetében (Óvodai Gondnokság, Szociális Gondozási Központ) időarányos, az egyéb támogatásértékű államháztartáson belüli átvett bevételeknél 150,5 % a működési, 464,2 % a felhalmozási teljesítési arány, mely magas teljesítési arányokhoz kapcsolódó előirányzatot utólag, saját hatáskörben képezik az intézmények.

Magas működési teljesítési arány alakult ki a Városgondnokságnál, ahol a közhasznú és ellátatlan munkanélküliek foglakoztatásához a Munkaügyi Központtól, átvett pénzeszközök jelennek meg. Kiugróan magas a teljesítés összege a Módszertani Családsegítő Központnál, amely az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium által kiírt pályázatokon elnyert támogatásokból, a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközökből adódik. A Kereskedelmi SZKI-nál a Tempus Közalapítványtól „Út az érettségihez” és az „Út a szakmához”, valamint a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól drog prevenciós pályázatokon elnyert támogatási összegek jelennek meg.
A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítési aránya 150,9 %, mely többek között a Berzsenyi Dániel Általános Iskolánál a Nemzetközi Atlétikai Szövetségtől, a Magyar Labdarúgó Szövetségtől és HEFOP pályázatból, a Németh István Általános Iskolánál, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolánál, a Báczi Gusztáv Általános Iskolánál, az Iparművészeti SZKI-nál, a Kereskedelmi SzKI-nál és a Műszaki SZKI-nál a HEFOP pályázatokon elnyert támogatásokat tartalmazza, ezek előirányzatát az intézmények a tényleges teljesítés alapján saját hatáskörben képezik.

A felhalmozási célú támogatásértékű államháztartáson belüli átvett pénzeszközöknél jelentkező magas teljesítési arányt (464,2 %) a szakképző intézményeknél az OM Alapkezelő Igazgatóságtól eszközfejlesztésre elnyert pályázati pénzeszközök eredményezték.
A felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítési aránya 221,1 %, mely a szakképző intézményekhez a szakképzési hozzájárulásból befolyt összegekből adódik, ezzel kapcsolatban az előirányzatot saját hatáskörben a jelenlegi rendeletmódosítás keretében képezik az intézmények. A Regionális Családsegítő Központ teljesítési adatánál jelentkező 395.- eFt a Hajléktalanokért Közalapítványtól a vizesblokkok felújítására elnyert támogatás előlege, melynek előirányzatát a következő rendeletmódosítás során saját hatáskörben képezi meg az intézmény.
Az előző évi pénzmaradvány felhasználása 2 intézmény kivételével minden intézménynél teljes körű, az Élelmiszeripari SZKI-nál 51,2 %, a Munkácsy Mihály Gimnáziumnál 164,5 %. Ez utóbbi magas teljesítési arány elszámolás technikai ok miatt a pénzmaradvány előirányzatának nettósításából adódik. 

A rendelet módosítás során átvezetésre kerülő módosítások hatására 362.208 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata, melyet többnyire a céltartalékból (az egyes személyi juttatásokra, betegszabadságra, jubileumi jutalomra, felmentésre, táppénz hozzájárulásra 200.615 e Ft, energia áremelés, közműdíjak emelésének kompenzálására 50.306 e Ft, az Arany János Tehetséggondozó programra 13.256 e Ft, közművelődési programokra 21.500 e Ft, stb.) és az intézményeknél közcélú munkavégzés kapcsán jelentkező kiadásokra a szociálpolitikai feladatokon belül 30 napos foglalkoztatás költségeire elkülönített keretből történő átcsoportosítások eredményeztek. 

A költségvetési rendeletmódosítás tartalmazza az intézményi bevételek saját hatáskörű módosítását (1. sz. kimutatás), melynek eredményeként 110.115 e Ft-tal nő az intézményi bevételek előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1.sz. táblázat) 79,3 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 67,5 %-os, amely elmarad az időarányos teljesítéstől. A lemaradás november végére az október-novemberi nagyobb összegű bevételek hatására jelentősen mérséklődött. 
A helyi adók teljesítése 82,3 %-os, mely figyelembe véve az adó befizetési határidőket megfelelő teljesítést mutat. Az adóhátralékok beszedésénél 0 %-os teljesítés mutatkozik, mivel az analitikus nyilvántartás alapján I-IX. hónapra kimutatott 72.212.- eFt-os befizetés az egyes adónemek teljesítésénél jelentkezik.

Az átengedett központi adók összességében 78,7 %-ban teljesültek. A rendeletmódosítás keretében a személyi jövedelemadó kiegészítés előirányzatának 31.452 eFt-tal történő csökkentésére kerül sor, az iparűzési adóerőképességnek a tervezetthez képest kedvezőbb évközi alakulása következtében. 
A normatív- és a normatív kötöttséggel biztosított állami támogatás folyósítása a jogszabályi előírások szerint történt.
A normatív, kötött felhasználású támogatásokon belül a közcélú foglalkoztatáshoz nyújtott támogatás teljesítési aránya 99,3 %-os, a rendeletmódosítás keretében az előirányzat 14.172 e Ft-tal történő emelésére kerül sor .
A működési célú egyéb központi támogatások teljesítési aránya 120,9 %-os. A rendeletmódosítás során javaslatot teszek az előirányzat 66.224 e Ft-os emelésére, melyet az ECDL számító-gépkezelői vizsga díjának visszatérítésére, szakiskolai és szakközépiskolai 9. évfolyamok gyakorlati oktatására, a Tűzoltóság szolgálatteljesítési időcsökkentésére, a létszámcsökkentések egyszeri kiadásaira, valamint az érettségi és szakmai vizsgák lebonyolítására már realizálódott, illetve igényelt támogatások eredményeznek. 
A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése (70,4 %) megközelíti az időarányos értéket. A rendeletmódosítás során az érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira tervezett előirányzat a központi támogatásokhoz kerül átvezetésre. 

A működési célú egyéb bevételek teljesítési aránya 72,9 %, egyes jogcímek esetében a teljesítés meghaladja a tervezett előirányzatot (egyéb bevételek, Tourinform iroda bevételei, esküvői szertartásokhoz kapcsolódó bevételek, Rákóczi Stadion jegybevétele), így ezen bevételi előirányzatok növelése indokolt. 

Az önkormányzati felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. táblázat) 88,8 %-ban realizálódtak. 

A rendeletmódosítás során (1/d. sz. melléklet) megemelésre kerül a bérlőkijelölési jog ellenértéke a Somogy Megyei Rendőrfőkapitányság befizetésével, valamint az átvett pénzeszközök közül technikai átcsoportosításra a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program előkészítésére a szolgáltató által megfizetésre kerülő összeg és beépítésre az ezzel kapcsolatos közgyűlési döntés.

A felhalmozási célú kiadások ÁFA megtérülése döntően az építési hulladék lerakó kivitelezéséhez kapcsolódik, teljesülése a beruházás pénzügyi ütemezésével összhangban szeptember végéig 15,7 %-os.

Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. táblázat) bevételei az I-III. negyedévben 43,9 %-ban teljesültek, emellett több mint 256 millió Ft előleg befizetésére került sor.

A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. táblázat) előirányzatai 41,6 %-ban teljesültek. A támogatások lehívása a kivitelezések pénzügyi ütemében megtörtént. Rendkívül lassan történik a komplex építési hulladék gazdálkodási rendszer megvalósításához kapcsolódó KIOP támogatás kiutalása az irányító hatóság részéről.

A panel felújításhoz az előterjesztés készítéséig az Országos Lakás- és Építésügyi Hivataltól több mint 259 millió Ft összegű támogatás érkezett meg.

A rendeletmódosítás során (1/c. sz. melléklet) beépítésre kerültek a tényleges befizetések, valamint végrehajtásra az egyéb bevételeknél jelzett technikai átvezetés, melyek együttes hatásaként az előirányzat 17.820 e Ft-tal csökken. 

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. táblázat)

Az intézményi kiadások I-III. negyedévi teljesítése 75 %-os, ami a működési kiadások tekintetében 75,3 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában pedig 56,3 %-os teljesítést tartalmaz.

A személyi juttatások teljesítési aránya 75,4 %-os, ami időarányosnak mondható. Kimagasló teljesítés több intézménynél látható (STÍLTEX Szociális Foglalkoztató (83,1%), Bartók Béla Általános Iskola (81,6 %), Berzsenyi Dániel Általános Iskola (78,6 %), Gárdonyi Géza Általános Iskola (81,6 %), Honvéd U. Általános Iskola (82,4%), Benedek Elek Általános Iskola (83,8%), Munkácsy Mihály Gimnázium (80%), azonban a jelenlegi rendeletmódosításkor a céltartalékból történő és a saját hatáskörű átcsoportosításokat követően ezek az arányok az időarányos teljesítésnek megfelelnek. 

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 75,5 %-os. Több intézménynél magasabb a teljesítés (STÍLTEX Szociális Foglalkoztató, Benedek Elek Általános Iskola, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Kodály Zoltán Általános Iskola, Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Kereskedelmi SZKI, Munkácsy Gimnázium, Együd Árpád Művelődési Központ), amely a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból átcsoportosításra kerülő előirányzatokkal és a javasolt pótigények jóváhagyásával időarányos körüli értékre módosul. 
A dologi kiadások előirányzata a költségvetés rendelet módosítása keretében 155.075 e Ft-tal nő, melynek okai egyrészt a céltartalékból történő átvezetések (pl. 44.682.- e Ft az energia- és közműdíjak többletköltségére, 21.500.- eFt a kiemelt rendezvényekre) és az intézményeknél az átvett pénzeszközök és a működési bevételi többlet terhére saját hatáskörben végrehajtott dologi előirányzat emelés. 
A működési támogatásértékű államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, itt jelenik meg az Együd Árpád Művelődési Központnál a Festők városa rendezvény sorozat keretében lebonyolított Gulácsi kiállítás megszervezésére a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága részére átadott pénzeszköz, melynek előirányzatát e rendeletmódosítás keretében csoportosítja át az intézmény. 
A működési államháztartáson kívüli átadás jelentős túlteljesítése (202,9 %) a Városgondnokságnál a Philip Természet- és Állatvédő Egyesület részére ellátási szerződés keretében a Kóbor ebek begyűjtésére, ellátására átadott pénzeszközt, a Kereskedelmi SZKI és a Műszaki SZKI esetében a Diáksport Egyesületek részére történő pénzeszköz átadást, míg a Csiky Gergely Színháznál a Student Alapítvánnyal kötött megállapodás alapján átadott támogatást tartalmazza. 
A Közgyűlés a 108/2006.(IV.27.) önkormányzati határozatában döntött az általános és középiskolák részére diáksport támogatására biztosított keret egy részének felosztásáról. A Kereskedelmi SZKI és a Műszaki SZKI vezetése kérte, hogy a részükre nyújtott támogatásokat az intézményeknél egyesületi formában működő Diáksport Körök részére támogatásként, elszámolási kötelezettséggel átutalhassák. Mivel az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 94. §. (1) bekezdése alapján önkormányzati költségvetési szerv kizárólag a felügyeletét ellátó helyi önkormányzat engedélyével támogathat társadalmi szervezetet, szükséges a támogatás közgyűlési engedélyezése. Javasolom, hogy a Közgyűlés engedélyezze az intézményeknek, hogy a részükre a diáksport támogatására jóváhagyott összegeket az intézményeknél működő Diáksport Körök részére átadhassák támogatási szerződés megkötésével, mely tartalmazza a felhasználás célját (a 108/2006.(IV.27.) önkormányzati határozattal összhangban), elszámolási határidőt és visszafizetési kötelezettséget.

Az ellátottak juttatása 43,7 %-os teljesítést mutat, melynek oka az, hogy a tanulók részére biztosított ingyenes tankönyvek teljes elszámolására és teljesítésére a IV. negyedévben kerül sor. A Módszertani Családsegítő Központ 233,9 %-os teljesítése a ténylegesen kifizetett krízis segély előirányzatának a következő rendeletmódosítás keretében a szociálpolitikai kiadásokból történő átcsoportosítást követően rendeződik. E rendeletmódosítás keretében bontottuk le az intézmények részére az ECDL vizsga díjakra kapott központi támogatást. Az ellátottak juttatásának előirányzata a rendeletmódosítás keretében összességében 9.990 e Ft-tal nő. 

A felújításoknál a teljesítés 50,3 %-os, lényegesen alacsonyabb az időarányos értéknél, melyet döntően a Városgondnokság alacsony teljesítési aránya okoz, mivel a pénzügyi teljesítések döntő többsége a IV. negyedévben realizálódik. Néhány intézménynél magas arány mutatkozik (Liget Idősek Otthona 213,2 %, Zrínyi Általános Iskola 242,7 %), ezen intézmények esetében egyrészt a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítási igények átvezetését követően, valamint a működési bevételek és az átvett pénzeszközök terhére saját hatáskörben képzett előirányzat hatására a teljesítési arány megfelel az időarányos értéknek.

A rendeletmódosítás során a felújítások előirányzata 10.871.- eFt-tal emelkedik a céltartalékból történő átcsoportosítások (Városgondnokság – kisebb kommunális kiadások), illetve szakképzési hozzájárulásból saját hatáskörű átcsoportosítás (Kereskedelmi SZKI – Nemzetőrsori tanműhely oktató részének felújítása) következtében.

A felhalmozási kiadások I-III. negyedévi teljesítése 57,6 %-os, mely az intézmények között jelentős szóródást mutat, a Liget Idősek Otthona (117,8 %), a STÍLTEX Szociális Foglalkoztató (123,6 %), II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (343,7 %), Csiky Gergely Színház (267,7 %) magas teljesítési aránya a jelenlegi rendeletmódosítás során lebontott előirányzatok, az intézmények saját hatáskörben végrehajtott átcsoportosítása, valamint felügyeleti hatáskörben a kiemelt előirányzatok közötti átvezetéseket követően rendeződik. 

A költségvetési rendeletmódosítás során összességében 32.770 e Ft-tal nő a felhalmozási kiadások előirányzata, melyből az intézmények saját hatáskörben 31.064 e Ft-tal növelték felhalmozási kiadásaikat a felhalmozási célú átvett bevételeik egyidejű növelésével (1. sz. kimutatás), emellett a költségvetés céltartalékából átcsoportosított tételek szerepelnek a rendeletmódosításban.

A céltartalékból most kerülnek átvezetésre a személyi juttatásokra, dologi kiadásokra tervezett előirányzatok az év végi várható teljesítésnek megfelelően, valamint a különböző elkülönített alapokból az intézményeknek odaítélt összegek. A költségvetés céltartalékából 325.039 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebbek az év végi várható teljesítésnek megfelelően az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, végkielégítés, táppénz hozzájárulás, stb.) lebontott 200.615.- e Ft és az energia- és közműdíj emelések kompenzálására biztosított 44.682.- eFt. Az e célokra lebontott összegek a céltartalékban elkülönített keretet 65, illetve 45 millió Ft-tal meghaladják. A tervezetthez képest jelentkező többlet felhasználás fő oka a személyi juttatásoknál abból adódik, hogy a nyugdíjazások száma az intézmények által 2006. évre előzetesen jelzetthez képest emelkedett a nyugdíj rendszer módosításánál tervezett szigorítások hírére. Az energia áremelés kompenzálására biztosított keret tervezésénél a közbeszerzési eljárás eredményeként számoltunk a villamos energia áránál a II. félévben jelentkező megtakarítással, mely azonban az elhúzódó szerződéskötés miatt várhatóan csak az év vége felé jelentkezik. A többlet kiadások miatt szükséges fedezetet az élelmezési normaemelésre tervezett keret többletéből, a normatív, kötött és a központi támogatásoknál jelentkező többletbevételekből, valamint az év során kedvezően alakult likviditási helyzetünkből adódó kamat bevétel növekedéséből, illetve a hitel kamatok kiadási előirányzatának csökkentéséből biztosítható. 
Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadásainak teljesítése az időarányos értéknek megfelelő (73,2 %).

Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hiszen a fizetési kötelezettségek felmerülését részben különböző megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya magasabb az időarányos értéknél (78 %), hasonló a munkaadót terhelő járulék teljesítése is (78,1 %). A rendeletmódosítás során a céltartalékból, illetve a panel pályázatok kiadási előirányzatából (megbízási díjakra) a személyi juttatásokra és a munkaadói járulékokra 52.009 e Ft kerül átvezetésre, ezt követően a teljesítési arány reálisabb képet mutat.

A dologi kiadások teljesítése  megfelel az időarányos értéknek 69,2 %-os, amely feladatonként nagy szórást mutat.

Az önkormányzati kiadásokon belül több feladat teljesítése már megtörtént – pl. a különböző tagdíjak kifizetése, digitalizált közműtérkép vezetése, oktatási intézmények szakmai ellenőrzése- ezért ezeknek a teljesítési aránya magas, emellett az alapok I-III. negyedévi felhasználásának megfelelő előirányzatok átvezetésére e rendeletmódosítás során kerül sor. 

A gondnoksági feladatok dologi kiadásainak teljesítési aránya 78,8 %, amit a karbantartási kiadások, valamint az energia és közműdíjak többletkiadásai okoztak.

A költségvetési rendeletmódosítás során a céltartalékból az év végi várható energia és közmű kiadásoknak megfelelő átvezetések korrigálják a teljesítés arányát. 
Az átadás, támogatás teljesítési aránya 72,3 %, ugyanez a mutató az önkormányzati átadásoknál 84,9 %, ami az időarányos értéknek megfelel, emellett a rendeletmódosítás során átvezetésre kerülnek a céltartalék különböző alapjaiból megítélt összegek. 

A szociálpolitikai feladatok kiadásának teljesítése 62,5 %-os, mely ellátási formánként eltérő mértékű teljesítést mutat.
A rendszeres gyermekvédelmi támogatás teljesítése meghaladja a rendelkezésre álló előirányzatot, emiatt az önkormányzati rendelet alapján biztosított rendszeres gyermekvédelmi támogatás keretéből 2.000.- eFt átcsoportosítását kezdeményezzük, melyhez kapcsolódóan 1.800.- eFt-tal nő a leigényelhető központi támogatás összege.

Az egyetemi, főiskolai hallgatók albérleti támogatása és a cigány tanulók tanulmányi ösztöndíjpályázata a tanév kezdetén (szeptember hóban) került elbírálásra, a megítélt összegek átutalása ezt követően folyamatosan történik, így az előirányzatok év végéig várhatóan felhasználásra kerülnek.

A tervezetthez képest alacsony a lakbér támogatás igénybevétele, melynek okát abban látjuk, hogy a lakástulajdonosok az APEH felé történő bejelentés miatt nem adják ki a szükséges igazolásokat a rászoruló családoknak. 
Összességében a Polgármesteri Hivatal és a Gondnokság kiadási előirányzata 118.049 e Ft-tal nő a céltartalékból történő átcsoportosítások következtében.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 12.334 e Ft, melyből jelentős mértékű két intézmény HEFOP 3.1.3 pályázat előfinanszírozásának 2006. évben történő biztosítása. A pályázaton elnyert támogatási összegek realizálását követően az előirányzat 2007. évben visszavonásra kerül. 
Felújítási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 63,8 %-os, szerződéses lekötöttsége 89,1 %. A beszámoló készítésének időpontjáig a jóváhagyott munkák közül csak a városháza üvegtető feletti védőtető javítására nem kötöttünk még szerződést eredménytelen pályázati eljárás miatt.

A rendeletmódosítás során átvezettük a céltartalékból a lakótelepi részönkormányzatok megerősítésére felújítási célokra elnyert pályázati összegeket és a tartalék keret terhére történt rendelkezéseket.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának (6. sz. táblázat) 29,4 %-a került felhasználásra szeptember 30-ig. A szerződéses lekötöttség 89,8 %-os. Szeptember óta felgyorsult és egyenletessé vált a panelfelújítások pénzügyi finanszírozása. Az előterjesztés készítéséig a kivitelezőknek kifizetésre került 1.007.120 e Ft, melyhez az önkormányzat 259.138 e Ft támogatást hívott le és 370.605 e Ft hitelt vett fel.

A rendeletmódosítás során (6. sz. melléklet) végrehajtottuk az átvezetéseket.

Az út-, híd-, járdafelújításoknál (7. sz. táblázat) a pénzügyi teljesítés 45,4 %-os, a jóváhagyott feladatok mindegyike vállalkozásba adásra került. A felújítási munkák határidőre befejeződtek.

A rendeletmódosítás során (7. sz. melléklet) átvezetésre került a Keskeny utcai földút javításához a Szentjakabi Részönkormányzat támogatása.

A vízközmű koncessziós felújítási kiadások (8. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 84,5 %-os, szerződéses lekötöttsége teljeskörű. Valamennyi munka pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént.

A rendeletmódosítás során átvezettük a tartalékkeret terhére történt rendelkezéseket.

A víziközműveket üzemeltető Kaposvári Vízművek Kft. jelezte, hogy több vízbázisáról ellopták a kutak elektromos ellátását biztosító légvezetéket melyeket az üzemelő kutaknál soron kívül pótolni kellett. A pótlást légvezeték helyett légkábellel végezték el, melyek kevésbé vonzó célpontot jelentenek a tolvajok számára. A biztosító ezen kárt nem téríti meg. Mivel a költségvetésben elkülönített tartalékkeret felhasználásra került, javasolom a Közgyűlésnek, hogy a 2007. évi koncessziós díj terhére vállaljon kötelezettséget a jelzett munkák elvégzésére és adjon felhatalmazást a kivitelezői szerződések ez évi megkötésére 2007. évi kifizetéssel.

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási kiadásainak pénzügyi teljesítése 47,3 %-os, szerződéses lekötöttsége 81,5 % (9. sz. táblázat).

A rendeletmódosítás során átvezettük a testületi döntéseket, átruházott hatáskörben hozott rendelkezéseket. Emellett egyes célok, megtakarítások törlésére és egy pótigény befogadására is javaslatot teszek (9. sz. melléklet). Ezek együttes hatásaként a felhalmozási kiadások előirányzatai összességében 105.749 e Ft-tal nőnek.

A közlekedési beruházások többségének vállalkozásba adása megtörtént. Az Ady E. u. gyalogos forgalmúvá történő tervezése részét képezi a tömb rehabilitáció terveinek, ezért ezen cél törlésére teszek javaslatot.

A vízgazdálkodási ágazat beruházásai 56 %-ban szerződöttek. Folyamatban van az önkormányzat gesztorságával megvalósuló Töröcskei városrész és társult települések szennyvízcsatornázása kivitelezésére irányuló közbeszerzési eljárás. Az előző bekezdésben említettek miatt javasolom az Ady E. u. csapadékvíz elvezetés tervezésének törlését. A pótigények között javaslatot teszek 310 e Ft biztosítására utólagos szennyvízbekötés kiépítésére.

A városgazdálkodási feladatok szerződéses lekötöttsége 96,5 %-os, pénzügyi teljesítése     32,2 %-os. 

A rendeletmódosítás során az átvezetések és megtakarítások együttes hatásaként a városgazdálkodási feladatok előirányzatai összességében 111.694 e Ft-tal növekednek.

Az egészségügyi ágazatban támogatással valósítjuk meg az Ezredév utcai sürgősségi orvosi ügyelet akadálymentesítését, eszközök beszerzését, valamint az ugyanitt található háziorvosi rendelők és alapellátási ügyelet akadálymentesítését. Az előbbi feladat a tervezett összegnél alacsonyabb költséggel valósítható meg, míg az utóbbi cél a beépítésre kerülő lift tervezettnél magasabb beszerzési költsége miatt többlet ráfordítást igényel, melyet részben az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság finanszíroz OEP forrásból.

A sport célú beruházások közül legjelentősebb a támogatással megvalósuló műfű borítású sportpálya és kiegészítő létesítményei. A támogatási szerződés megkötésének elhúzódása miatt a közbeszerzési eljárást még csak a közelmúltban tudtuk megindítani.

Az állami támogatással épített bérlakások bevételeit és fenntartási kiadásait a 12/2001. Korm. rendelet és a támogatási szerződés alapján 10 évre elkülönített számlán kell kezelni. Az épületek többségénél a bevételek fedezetet nyújtanak a fenntartási ráfordításokra. A Nádasdi u. – Csillag utcai 20 bérlakás és a Nyugdíjasház esetében azonban a ráfordítások rendszeresen meghaladják a bevételeket. A hiány 2006. évben várhatóan 2.923 e Ft. Az Országos Lakás- és Építésügyi Hivatal állásfoglalása alapján lehetőség van arra, hogy a többlet lakbérbevétellel rendelkező épületek bevételeiből a hiányt mutató épületek fenntartására átcsoportosíthassunk. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a céltartalékban elkülönített bérlakás-számlák kötött célú maradványából az átcsoportosítást a bérlakás számlák 2006. január 01-i nyitó egyenlege arányában hagyja jóvá.

Egyebek 
A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht részére – az APEH átfogó ellenőrzés során megállapított ÁFA hiány befizetése érdekében - a 242/2006.(VII.20.) önkormányzati határozatával 5.916.- eFt kölcsön biztosításáról döntött, mely összeg felét 2006. december 31-ig, a második részletét 2007. március 31-ig köteles a Kht visszafizetni az Önkormányzat részére. A Kapos Televízió és Rádió Kht ügyvezető igazgatója azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a 2006. december 31.-én esedékes részlet visszafizetési határidejét későbbi időpontra módosítsa a testület. A Kht. zavartalan működése érdekében a teljes kölcsön összeg visszafizetési határidejének 2007. március 31-re történő módosítását javasolom. 
A Bartók Béla Általános Iskola igazgatója jelezte, hogy a 2006/2007-es tanévben egy tanulócsoporttal kevesebb indult az intézményben, emiatt egy tanulócsoport és egy pedagógus álláshely zárolását kérte. A pedagógus álláshely megszüntetése nem járt többlet kifizetéssel, mivel az itt foglalkoztatott pedagógusnak a tanév megkezdése előtt lejárt a határozott idejű foglalkoztatása. A rendeletmódosítás keretében a pedagógus álláshelyhez kapcsolódó személyi juttatatás és munkaadói járulékok előirányzata visszavonásra került, illetve 1 fővel csökkent az intézmény pedagógus létszáma.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Nemzeti Sporthivatalhoz nyújtott be pályázatot a 3 Lépés Program „Tárt Kapus Létesítmények” akciójára, melynek keretében 1.800.- eFt támogatást ítéltek meg az önkormányzat részére. Az akció keretében 3 intézmény tornatermének hétvégi nyitva tartására, lakosság számára sportolási lehetőség biztosítására, programok költségeire fordítható az elnyert támogatás. A programban résztvevő intézmények (Munkácsy Mihály Gimnázium, a Kaposfüredi Általános Iskola és a Toponári Általános Iskola) részére támogatási szerződés alapján 600-600 eFt kerül lebontásra a felmerülő kiadások fedezetére. Kaposvár lakossága minden héten a média útján tájékoztatás kap a programokról, lehetőségekről. 
Javaslat egyes intézményi belépődíjak, jegy- és bérletárak módosítására

A 2007. évi költségvetést érintő kérdés az egyes önkormányzati intézményekben - a Város Fürdőben és a Csiky Gergely Színházban - megállapított díjak felülvizsgálata.

Tekintettel az energiaköltségek, a vízdíj és egyéb költségek növekedésére, a jövő évben nyújtható önkormányzati támogatás korlátozottságára, valamint a Kaposvár Kártyával érvényesíthető kedvezményekre a Városi Fürdő hagyományos jegyárai és egyéb jegyárai, valamint a Színház jegy- és bérletárai átlagosan 10 %-os mértékű, míg az élményfürdő jegyárai 15 %-os emelésére teszek javaslatot. 

A Város Fürdőben az áremelés érinti:

a hagyományos fürdő jegyárait (a felnőtt belépő jelenlegi bruttó ára 560 Ft-ról 620 Ft-ra, az úszójegy 250 Ft-ról 280 Ft-ra nőne),

a sportolói jegyet (a jelenlegi bruttó 64 Ft-ról 70 Ft-ra nőne), 

az 50 m-es medence versenycélú igénybevételéért fizetendő díjat (Sportklubok részére a jelenlegi 12.500 Ft/óra + ÁFA díj 13.800 Ft/óra + ÁFA díjra nőne), 

valamint az élményfürdő jegyárait (a felnőtt jegy a jelenlegi bruttó 1.670 Ft-ról 1.920 Ft-ra, az ifjúsági és nyugdíjas jegy 1.150 Ft-ról 1.320 Ft-ra nőne). 

Az élményfürdő esetében megvizsgáltuk új jegytípusok bevezetésének lehetőségét. A látogatók részéről igény mutatkozott a csoportos és a délutáni jegyek iránt. 

A csoportos jegyet előzetes bejelentkezés alapján 20 fő felett javasoljuk alkalmazni úgy, hogy annak ára haladja meg az ifjúsági- és nyugdíjas jegy árát. A délutáni jegyet az intézmény javaslatával összhangban 16 órát követően javasoljuk alkalmazni úgy, hogy a délutáni jegy ára az egész napos jegy árának – a hagyományos fürdő egész napos és délutáni jegyárainak arányához hasonlóan – 60 %-a legyen. 

Családi jegy bevezetését viszont nem támogatjuk, tekintettel arra, hogy nehéz eldönteni azt, hogy kit tekintünk egy családnak, és azt az érintettek milyen módon igazolják. Más fürdők tapasztalatai alapján elmondható, hogy a sorban állók spontán szerveződéssel család kategóriájú jeggyel megpróbálnak kedvezőbb áron belépőhöz jutni. Véleményünk szerint a jelenlegi ifjúsági és Kaposvár Kártya kedvezménnyel a családok is megfizethető áron tudják igénybe venni az élményfürdőt.

A jegyáremelkedéssel együtt az élményfürdő a jövő évi szezontól bővíti szolgáltatását is. A gördülékenyebb beléptetés és a fürdőzők elégedettsége érdekében a létesítmény 1 órával korábban történő nyitását kezdeményezte a Városi Fürdő, mely javaslatot támogatólag terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé.

A Csiky Gergely Színház esetében a jegy- és bérletárak átlagosan 10 %-os mértékű emelését a 2007/2008-as évadtól javasolom. 

Így a 6 előadásra szóló I. rendű felnőtt bérlet ára a jelenlegi bruttó 7.700 Ft-ról 8.500 Ft-ra, a diák- és nyugdíjas bérlet ára 5.500 Ft-ról 6.100 Ft-ra, míg az alap helyáru I. rendű jegy ára 1.400 Ft-ról 1.500 Ft-ra, a kiemelt helyáru I. rendű jegy ára 2.000 Ft-ról 2.200 Ft-ra nő.

Kaposvár, 2006. november 28.
                                                                                                           Szita Károly
                                                                                                           polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2006. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2006. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az intézményeknél – rajtuk kívülálló ok miatt – bekövetkezett fedezethiány esetében az intézmények részére a jóváhagyott támogatási keretet, meghaladó túlfinanszírozást engedélyezze. A túllépés rendezésére a pénzmaradvány elszámolásakor kerül sor.

Felelős:             Szita Károly        polgármester 

Közreműködik: Molnár György   igazgató

Határidő:          2007. április 30.

3.) A céltartalék terhére a 2006. évi várható teljesítés alapján jóváhagyott intézményi támogatások a 2006. évi pénzmaradvány elszámolásakor a tényleges felhasználás alapján tételesen kerüljenek elszámolásra.

      Felelős:             Szita Károly        polgármester 

      Közreműködik: Molnár György   igazgató

      Határidő:           2007. április 30.

4.)  A Közgyűlés a 242/2006.(VII.20.) önkormányzati határozata alapján a Kapos Televízió és Rádió Kht részére jóváhagyott 5.916.- e Ft kölcsön első részletének visszafizetési határidejét 2007. március 31-re módosítja. 

       Felelős:              Szita Károly         polgármester

       Közreműködik: dr. Kéki Zoltán     címzetes főjegyző

       Határidő:           2007. március 31.

5.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a diáksport tevékenység támogatására a Kereskedelmi SZKI és a Műszaki SZKI és Kollégium részére biztosított önkormányzati támogatást az intézményeknél működő Diák Sportkörök részére a felek között létrejött Támogatási szerződés aláírását követően átadja. A Támogatási szerződésben rögzíteni kell a felhasználás célját, az elszámolási határidőt és nem teljesítés esetére a visszafizetési kötelezettséget.

      Felelős:              Szita Károly           polgármester

      Közreműködik:  Molnár György      igazgató

                          Tóth Imre               igazgató

                          Gémesi Tibor         igazgató

     Határidő:            azonnal

6.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az állami támogatással épített bérlakások bevétellel nem fedezett fenntartási és működési kiadásaihoz a hiányzó 2.923 e Ft összeget a céltartalékban elkülönített bérlakás számlák kötött célú maradványa terhére átcsoportosítja. A többlettel rendelkező elkülönített számlákról az átvezetés a számlák 2006. januári egyenlege arányában történjen meg.
     Felelős:             Szita Károly polgármester

     Közreműködik: Molnár György igazgató

     Határidő:          2006. december 31.

7.) A Közgyűlés 3.180 e Ft összegben kötelezettséget vállal a 2007. évi víziközmű koncessziós díjbevétel terhére a VI. vízmű 3 db kútjának elektromos légvezetéke légkábellel történő pótlására. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a kivitelezési szerződés 2006. évi megkötésére 2007. évi fizetési határidővel.

      Felelős:             Szita Károly polgármester

      Közreműködik: Bajzik Imre igazgató

                                Molnár György igazgató

     Határidő:          2006. december 31.

8.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2007. január 1-től a Városi Fürdő jegy- és bérletárait átlagosan 15 %-kal emeli az alábbiak szerint:

a) Hagyományos fürdő belépődíjai:

	
	Jelenlegi ár

ÁFÁ-val
	Új ár

ÁFÁ-val

	Gyermekjegy
	250
	280

	Felnőtt jegy
	560
	620

	Diák, katona, nyugdíjas jegy
	430
	470

	Uszoda felnőtt H-CS
	360
	400

	Uszodajegy diák-nyugdíjas H-CS
	290
	320

	Uszodajegy gyermek H-CS
	210
	230

	Úszójegy reggel-este 
	250
	280

	Délutáni gyermekjegy
	200
	220

	Délutáni felnőtt jegy
	340
	370

	Délutáni diák, katona, nyugdíjas jegy
	260
	290

	Felnőtt bérlet 7 napos
	        3 370
	      3 710

	Felnőtt bérlet 14 napos
	        6 660
	      7 330

	Felnőtt bérlet 30 napos
	      14 070
	    15 480

	Diák, nyugdíjas bérlet 7 napos
	        2 260
	      2 490

	Diák, nyugdíjas bérlet 14 napos
	        5 090
	      5 600

	Diák, nyugdíjas bérlet 30 napos
	      10 620
	    11 680

	Kád
	600
	660

	Nyugdíjas kád
	450
	500

	2 órás nyugdíjas jegy
	260
	290




b) egyéb jegyek

	
	Jelenlegi ár
	Új ár

	sportolói jegy (ÁFÁ-val)
	64
	70

	50 m-es medence Sportkluboknak nettó díj
	12 500
	13 800

	50 m-es medence egyéb igénybevétel esetén nettó díj
	25 000
	27 500


c) élményfürdő jegyárai

	
	Jelenlegi ár

ÁFÁ-val
	Új ár

ÁFÁ-val

	Felnőtt jegy
	1 670
	1 920

	Ifjúsági- és nyugdíjas jegy
	1 150
	1 320

	Felnőtt jegy 16 óra után
	-
	1 150

	Ifjúsági- és nyugdíjas jegy 16 óra után
	-
	790

	Csoportos belépő 20 fő felett
	-
	1 620


d)  A Közgyűlés hozzájárul az élményfürdő nyitvatartásának 1 órával történő    meghosszabbításához úgy, hogy a jelenlegi 10 órai nyitás időpontja 9 órára módosul.

     Felelős:
       Szita Károly polgármester 


     Közreműködik: Molnár György gazdasági igazgató 

                               Frank József fürdővezető

     Határidő:          2007. január 01.

9.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Csiky Gergely Színházban a bérlet- és jegyárak a 2007/2008-as évadtól kezdődően átlagosan 10 %-kal emelkednek.

      Felelős:
        Szita Károly polgármester 



      Közreműködik: Molnár György gazdasági igazgató 

                                Babarczy László igazgató
      Határidő:          2007. szeptember 01.
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