KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

                                   








1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Berzsenyi D. u. 28-30. sz. alatti  mögötti  173/4 hrsz-ú közterületből történő ingatlan értékesítésről

Magyar Csaba Kaposvár,József A. u. 3. sz. alatti lakos azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a tulajdonában lévő ingatlan mögött húzódó 173/4 hrsz-ú közterületből, kb. 55,0 m2 nagyságú ingatlanrészt értékesítsen a számára.

Indokai a következők: A Berzsenyi u. 28-30. lakóház építése kapcsán sajátították ki az ingatlanának az udvarát, majd később ezen a közterületen további garázssor épült. A garázssor illetve a József A. u.3. sz. ingatlan kerítése között található területrész szervesen kapcsolódik a családi házas ingatlanához. (fénykép melléklet, szabályozási terv térképvázlata) 

Az ingatlan értékesítése nem gátolja a garázstulajdonosok beközlekedését, mivel kb. 2,0 m szintkülönbség van a két ingatlan között. A garázssor mellett lévő lépcsősor biztosítja a garázstulajdonosok részére a garázsok tetőszerkezetének javítási, karbantartási munkáihoz szükséges feljutás lehetőségét. A lépcsősor már nem képezi az értékesítés tárgyát. 

Az értékbecslés szerint az ingatlan fajlagos m2 ára 10.000.-Ft+ÁFA.

Hivatal javasolja a terület pályázat útján történő értékesítését azzal, hogy vevőnek kell elkészíttetnie a telekalakítást, melynek költsége is őt terheli. 

Kaposvár, 2006. november 10.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere úgy határozott, hogy a kaposvári 1783/4 hrsz-ú közterületi ingatlanból, kb. 60 m2 nagyságú ingatlanrészt pályázat útján értékesíti 10.000.-Ft+Áfa vételáron. Az értékesítéshez szükséges telekalakítási munkarészek elkészíttetése a vevő kötelezettsége és költsége.

A Közgyűlés egyben felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2007. szeptember 30.
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