KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Jutai úti ingatlanok cseréjéről
A Kaposvár-Tüskevári Ingatlanhasznosító Kft., mint a Kaposfil ingatlanok tulajdonosa az 5772/14 hrsz-ú ingatlan területén lévő „elzárt” ingatlanrészeinek felszabadítását tervezi hasznosíthatóság céljából. 

Az 1951 óta a gyár területén meglévő, a gyár teherforgalmát kiszolgáló utat teljes hosszában olyan magánúttá szeretnék formálni, melynél a rendeletekben előírt 12 méteres szélesség az út teljes hosszában biztosított.  Ez jelenleg egy rövid szakaszon, a gyárépület és a Kaposvár Megyei Jogú Város tulajdonában lévő szomszédos telek egy kiugró részének közelsége miatt nem lehetséges. A társaság által készíttetett vázrajz szerint az óvoda területéből 435 m2-es, a telek belső végén kiugró részt szeretnék a fonodai területhez csatolni oly módon, hogy csereként felajánlják a Jutai úton a Kaposfil irodaház főbejárata előtt lévő 2351 m2 nagyságú, közterületnek minősített a Szabályozási Tervben autóbusz-forduló és megállónak nevezett területet.  Az óvoda-ingatlanban jelenleg „Borostyánvirág” Anyaotthon működik. A közlekedési terület karbantartása, tisztítása, hóeltakarítás a Városgondnokság feladata, és költsége volt
.
A javasolt cserét a Hivatal támogatja, mert :
a város tulajdonába kerül a közterületnek minősített autóbusz forduló és megálló;
· a csere területileg is előnyös a város számára, mert egy nagyobb és értékesebb területet kap a főút mellett, a jelenlegi óvoda telkének belső végén lévő kiugró rész helyett;

· 2351 m2 nagyságú autóbuszforduló ingatlan értéke a forgalmi értékbecslés szerint bruttó 3.500.- Ft/m2 összesen 8.228.500.- Ft;
· 435 m2 nagyságú óvoda terület forgalmi értékbecslés szerinti bruttó értéke 2.000.-Ft/m2 összesen 870.000.-Ft ;

· a többlet területért az önkormányzatnak nem kell fizetnie;
· az átvétel többletköltséget nem okoz, mert a közlekedési területe fenntartását eddig is a város végezte;
· kialakítható az előírásoknak megfelelő magánút, ami a belső területek feltárását segíti, és ezzel az ipartelep hasznosításához-ezen keresztül  munkahely teremtéséhez-vezethet;
· az önkormányzat részéről átadandó telekrész, a terület csökkenése a jelenlegi tevékenységét nem zavarja, működésében nem gátolja, az előzetes egyeztetés alapján az intézmény vezetője a cserét nem kifogásolta;
· a megállapodás elkészítése és a telekmegosztás, valamint a kerítés áthelyezés költsége a társaságot terhelik;
· a Főépítész és a szak-igazgatásoka területcsere ellen nem emeltek kifogást.
Kérem a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztésben felvázolt területcserét támogassa.

Kaposvár, 2006. november 09.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező kaposvári 5772/1 hrsz-ú óvoda ingatlanból 435 m2 nagyságú ingatlanrészt a Kaposvár –Tüskevári Ingatlanhasznosító Kft. tulajdonában lévő 5772/13 hrsz-ú 2135 m2 nagyságú buszforduló területéért elcseréli. A cserével kapcsolatos költségek a társaságot terhelik.(telekalakítás, megállapodás készítés, kerítés áthelyezés)
A 435 m2 nagyságú területet a törzsvagyonából törli, míg a buszforduló 2135 m2-t területét az önkormányzat törzsvagyonába helyezi.

Egyben felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására.  
Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2007. június 30.
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