
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő helyiségcsoport térítésmentes használatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 145/2000.(IV.20).sz. határozata és a  394/2002(XII.12.).sz. határozata alapján 2010. május 1.-ig a Kaposvár, Szántó u. 65. alatt lévő irodaépület II. emeletén lévő helyiségcsoportot és az épület I. emeletén lévő 128,44 m2 alapterületű helyiségcsoportot a 382/2004.(XII.9.).sz. határozata alapján bérleti díj fizetés nélkül biztosítja a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht.(DDRFÜ Kht)részére.
Az irodaépület I. emeletén lévő 144,1 m2 alapterületű helyiségcsoportot a Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete bérelte 2006. március 1.-ig.

Tekintettel, hogy a Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezet az udvari „üzemviteli épület” II. emeletén került elhelyezésre 2006. március 1. napjával, ezért az Ügynökség azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy hasonlóan a már meglévő konstrukcióhoz térítés nélkül biztosítsa részükre az épület I. emeletén megüresedett helyiségcsoportot is.

A DDRFÜ Kht kérését az alábbiak indokolják:

· magyar regionalizmus erősödésével a DDRFÜ Kht feladatai folyamatosan növekednek,

· a regionális szinten kezelt magyar támogatások a jövő évben emelkedni fognak, és ezek kezelése  adja a kaposvári iroda egyik fő tevékenységét,

· az iroda jelenleg 18 fő nagyobb részben fiatal kaposvári diplomásoknak biztosít perspektivikus munkahelyet és ez a bővüléssel tovább növekedhet,

· a legkorszerűbb iroda és számítástechnikai eszközök beépítésével az irodák korszerűsítését elvégzik, 

· kulturált ügyfélfogadó tér kialakításával a pályázatok átvétele is megoldást nyerhet,

·  fontos előírás a pályázati dokumentációk biztonságos tárolása, irattározása.

Tekintettel, hogy a szervezet közhasznú társaság, ezért a térítésmentes használat esetén ÁFA fizetési kötelezettség sem a bérbeadót, sem a bérlőt nem terheli.

Javaslom, hogy a DDRFÜ Kht. részére teremtsük meg a bővítés lehetőségét, és a végleges elhelyezést.

A helyiségcsoport bérleti díja: 

Kérem, a T. Közgyűlést, hogy a helyiségeket pályázat és térítés nélkül biztosítsa azzal, hogy a működési költségeket a helyiségcsoport használója fizeti.

Kaposvár, 2006. november 9. 

                                                                                Szita Károly
                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő irodaépület I. emeletén lévő 144,12 m2 alapterületű  helyiségcsoportot 2006. december 1.-től 2010. május 1.-ig pályázat és  bérleti díj fizetés nélkül a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht használatába adja. 

A működéssel kapcsolatos költségek a használót terhelik.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató 

Határidő:            2006. november 30. (bérleti szerződés elkészítése)
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