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POLGÁRMESTERE
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár város Egészségtervéről
A 96/2005. (XII. 25.) OGY határozattal elfogadott Országos Fejlesztéspolitikai Koncepció célul tűzte ki, hogy 2020-ra Magyarország egyike legyen Európa dinamikusan fejlődő országainak, ahol

· emelkedik az emberek életszínvonala,
· javul az életminőségük,

· több a munkahely, magasabbak a jövedelmek,

· biztonságos, tiszta és jó minőségű a környezet,

· egészségesebb, hosszabb és teljesebb az élet.
E célkitűzések összecsengenek a város egészségfejlesztési programjának célkitűzéseivel, mivel a kitűzött célok megvalósítását a helyi, települési szinteken lehet és kell megalapozni. Ehhez elengedhetetlen, hogy megértsük, belássuk és beláttassuk az egészségfejlesztés fontosságát a mindennapi életünkben, a mindennapi élet közösségi színterein. Az egészségfejlesztés egy folyamat, amely képessé teszi az embereket arra, hogy megértsék az egészség fontosságát, azt, hogy ők is felelősek egészségügyi állapotukért, tegyenek saját egészségükért, „akarjanak egészségesek lenni”.
Az egészségfejlesztés, mint szakmai tevékenység, nem elsősorban önkormányzati feladat, de az önkormányzat szerepéből, helyzetéből, befolyásából adódóan elengedhetetlen az abban való aktív szerepvállalása.

Kaposvár város Egészségtervét e gondolatok jegyében készítettük el, és szeretnénk megnyerni minden hivatásos szakembert, civil szervezetet és magánszemélyt, hogy közreműködésével segítse a kitűzött célok megvalósítását, a tervezett programok végrehajtását.
Kaposvár város Egészségterve előzetes állapotfelmérésen, helyzetképen alapul, amelyhez felhasználtuk az ezen a területen tevékenykedő szervezetek és intézmények statisztikai adatait, beszámolóit, felmérések és kutatások eredményeit. A „Hol állunk most?” kérdés megválaszolásában segítségünkre voltak még a más területeket érintő várospolitikai koncepciókhoz készített helyzetfeltáró anyagok. A lakosság egészségi állapotát befolyásoló tényezők ismertetését követően a lakosság egészségügyi állapotának jellemzőit, valamint az egészségügyi ellátórendszert mutatjuk be. Felvázoljuk továbbá azokat a hivatásos és civil segítőket, amelyek mozgósításával a tervezett programok megvalósíthatóak, és akiknek aktív közreműködése nélkül nem érhetünk el eredményeket. 
A főbb problémák, kockázati tényezők összefoglalása alapján kerültek meghatározásra a legfontosabb stratégiai célok, amelyek arra a kérdésre keresik a választ, hogy „Hova tartunk, mit szeretnénk elérni?” az egészségfejlesztésben.  
Az egészségfejlesztés tervezett cselekvési programjai a „Hogyan valósítjuk meg?” kérdésre igyekeznek választ adni, nyitva hagyva a lehetőséget arra, hogy bármely szervezet, intézmény, magánszemélyek mellé tegyék a saját javaslataikat, kiegészítsék azt további olyan programokkal, amelyek a kitűzött célok megvalósítását szolgálják. 
Fontos leszögezni, hogy az önkormányzat nem vállalhatja magára azokat a konkrét egészségfejlesztési feladatokat, amelyeket jogszabályok határoznak meg az egyes egészségügyi, oktatási, sport tevékenységet folytató szervezetek, szolgáltatók számára, és ahol megfelelően képzett szakemberek hivatalból végzik az egészségfejlesztési tevékenységet. Ugyanakkor az önkormányzat megteszi mindazokat az intézkedéseket, amelyekkel települési szinten hozzá tud járulni az élhetőbb élettér, az egészségesebb környezet, a lakosság egészségesebb életmódjának megvalósításához. 
Egészségkommunikációs tevékenységével hozzájárul a különböző egészségügyi programok, rendezvények, a sport és szabadidős tevékenységek népszerűsítéséhez.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a város Egészségtervét fogadja el.

Kaposvár, 2006. november 7.

Szita Károly 
polgármester
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár város Egészségtervét elfogadja. Felkéri a polgármestert, hogy szervező, koordinációs, kommunikációs tevékenységével segítse a tervezett célkitűzések, programok megvalósítását. 
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