Kaposvár Megyei Jogú Város

        Polgármestere

T á j é k o z t a t ó 

az Európai Unió Kulturális Fővárosa 2010 programban 

való kaposvári részvétellel kapcsolatos előkészítő munka állásáról 

Az Európai Unió Bizottsága 2006. november 13-ám jelentette be hivatalosan a Kulturális Főváros 2010 program pályázati nyerteseit Essen, Isztambul és Pécs kapott felhatalmazást a végleges beruházási és rendezvényprogram kimunkálására.
Pécs ez idáig elsősorban a projekt beruházási programján dolgozott. Az ismert körülmények miatt az előkészítő munka elakadt, a közelmúltban azonban pályázatot írtak ki a Kulturális Főváros 2010 program műszaki és művészeti igazgatója feladatkörének ellátására. 

Pécs pályázati sikerét nem kis részben széleskörű partnervárosi kapcsolatainak és a programsorozat középpontjába állított „Pécs az Európai Unió déli kapuja” gondolatiság jegyében megfogalmazott program tervezetének köszönhette. 

Pécs vezetőinek elhatározott szándéka, hogy a partnervárosokkal közösen dolgozzák ki a végleges programtervet. A rendezvénycsomag program-elemeit a művészeti igazgató fogja kiválasztani. A csomag megvalósítására rendelkezésre álló forrásokból a partnervárosok is részesülnek. 
Várhatóan 2007. január végére, február elejére állnak fel a pécsi irányító szervezetek és kezdik meg az ismételt konzultációkat. Az első negyedévben az egyeztetések befejeződnek, egyben Pécs város megköti partnereivel a szerződéseket. Az első félév végéig véglegesítik a rendezvény-projektet, döntenek a megvalósítás mikéntjéről és az egyes programok konkrét pénzügyi tervéről. 

A programsorozathoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések az adott városok feladatát képezik. A régiót érintő fejlesztési kérdésekben azonban egyeztetésekre és a régiós források megosztására kerül sor. 

A korábbi tárgyalásokon az körvonalazódott, hogy Európa magyar kulturális fővárosa partnervárosonként egy, két, illetve három programot szerepeltet a 2010-es rendezvénycsomagban, a kaposvári ajánlatból a Gyermekszínházi Biennálé és a Festők Városa Hangulatfesztivál befogadására, valamint az Ifjúsági Alkotó és Szórakoztató Központ programjaira mutatott készséget Pécs városa. A közeli hetekben folytatott tárgyalásokon felmerült a Kaposvári Farsang - Dorottya Napok rendezvényének a programba illesztése is. Ajánlatunkban továbbra is szerepel a Kaposvári Újévi Koncert, a  Kaposvári Tavaszi Fesztivál, a Szentjakabi Nyári Esték, a Szent Iván-éji vigasság, az augusztusi városligeti rendezvény, a Bencés Nap és a szentjakabi alkotóház táborai, az Év-forduló adventi, karácsonyi és évbúcsúztató rendezvénysorozata, egy nemzetközi karmester kurzus, valamint a 2010. évad színházi előadásai, kiállításai és hangversenyei. Természetesen  a művészeti igazgató fog arról dönteni, hogy mely művészeti események reprezentálják 2010-ben Európa számára régiónkat. 
Az Európa Kulturális Fővárosa programhoz kapcsolódó, ahhoz illeszkedő fejlesztéseket is szeretnénk megvalósítani. Ennek keretében a Szivárvány Mozi multifunkcionális bővítésében és korszerűsítésében, a Háziasított Állatok Parkja és a Cseri játszó- és Kalandpark kiépítésében gondolkodunk.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a tájékoztató elfogadását.

Kaposvár, 2006. november 27.








Szita Károly







          polgármester
Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta az Európai Kulturális Főváros 2010 programban való kaposvári részvétellel kapcsolatos előkészítő munka állásáról szóló tájékoztatót. Felhatalmazza a főjegyzőt a program előkészítésének folytatására.
Felelős: Dr. Kéki Zoltán c. főjegyző
Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Sári László igazgató

Határidő: folyamatos
202006.11.14. 13:49:00     C:\Documents and Settings\DancsneZsuzsa\Dokumentumok\simonics\Tájékoztató kulturális főváros 2010.doc     Dancs Ferencné    1 / 2.


