KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kapos-Fürdő Kft alapító okiratának módosításáról

A Kapos-Fürdő Kft üzletrésze adásvételéről szóló megállapodás 2006. október 4-én hatályba lépett, így az Önkormányzat a társaság egyszemélyi tulajdonosává vált. 

A Kapos-Fürdő Kft hatályos alapító okiratának rendelkezése értelmében a társaság székhelye Budapest, Csörsz u. 43., míg a fióktelepe Kaposvár, Csík Ferenc sétány 1.

Tekintettel arra, hogy a székhely a korábbi tulajdonos, SCD Kaposvár Ingatlanfejlesztő és Befektetési Kft székhelyéhez kötődött, valamint a beruházás befejeződött és így külön fióktelep megjelölésére nincsen szükség, a tulajdonosváltozást követően szükséges a társaság székhelyének megváltoztatása.

Az önkormányzat vagyonrendelete értelmében az önkormányzati tulajdonrésszel működő gazdasági táraságokban a minősített tulajdonosi arányt igénylő kérdésekben – az alapító okirat módosítása ide tartozik – döntés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének határozata szerint hozható.

Javasolom, hogy az alapító okiratba jelenleg bejegyzett fióktelep (Kaposvár, Csík Ferenc sétány 1.) szűnjön meg mint fióktelep és székhelyként kerüljön megjelölésre.

Kaposvár, 2006. november 29.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kapos-Fürdő Kft alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Kapos-Fürdő Kft alapító okiratában megjelölt fióktelepet megszűnteti, a társaság székhelyeként 7400 Kaposvár, Csík Ferenc sétány 1. címet jelöli meg. 

A cégbírósági eljárásban szükséges nyilatkozatok megtételére felhatalmazza a Polgármestert.

Felelős:


Szita Károly polgármester 



Közreműködik:

Sallay Attiláné Kapos-Fürdő Kft ügyvezető 

Határidő:
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