Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Ady Endre utca északi tömb rehabilitációjára, Ady Endre utca sétálóutcává történő átalakítására, gyalogos felüljáró építésére, Ady Endre utcai épületek homlokzat felújítására készült településfejlesztési akcióterv elfogadásáról

A városközpont megújításának első jelentős lépései az 1980-as évekre tehetők, amikor a közlekedés átszervezésével megtörtént a Fő utca sétálóutcává történő átépítése, felújították a Fő utca hangulatos, sajátos karaktert képviselő házsorát, illetve néhány tömbbelső színvonalas átépítésére is sor került.

Az 1990-es években a városfejlesztés fókuszába a területi növekedéssel szemben a minőségi fejlesztés került a következő célok mentén:

· városközpont rekonstrukciója;

· lakóterületek rehabilitációja;

· a városszerkezet korszerűbbé tétele új építési telkek kialakításával.

Hazánk Európai Unióhoz való csatlakozásával lehetőség nyílott a városi önkormányzatok számára, hogy a leromlott területek rehabilitációjához támogatáshoz jussanak pályázat útján uniós forrásból.

Nem elegendő azonban megfelelni csak a pályázatban kiírt kritériumoknak, a projektet elő is kell készíteni, megfelelő mélységben kidolgozni annak érdekében, hogy a 2007-ben megnyíló uniós pályázati lehetőséggel minél előbb élni tudjunk.

A benyújtandó pályázat kötelező eleme a fejlesztési elképzelésekre vonatkozó megvalósíthatósági tanulmány, melynek alapját az Önkormányzat képviselőtestülete által elfogadott településfejlesztési akcióterv kell, hogy jelentse.

Tekintettel a pályázat benyújthatóságáig előttünk álló felkészülési időszakra, célunk az volt, hogy a projekt megfelelő részletességgel történő előkészítésével lehetőséget biztosítsunk a pályázat már 2007-ben történő beadására. 

Az előkészítési feladatokat, azaz a településfejlesztési akciótervet, a részletes megvalósíthatósági tanulmányt, valamint az engedélyezési terveket Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából az ARKER'S Építészeti és Kereskedelmi Kft. és a Virányi Építész Stúdió Kft. közösen készíti. 

A városközpont rehabilitáció akcióterülete az alábbiak szerint lett meghatározva:

Ady Endre utca páros oldal - Berzsenyi utca - Kontrássy utca - Zárda utca által határolt terület — Ady Endre utca — Ady Endre utca páratlan oldala az Ady déli tömbben meghatározott szabályozási vonalig. 

A rehabilitáció legfontosabb feladatai:

· az Ady Endre utcai épületek homlokzatainak felújítása (Ady Endre utca 1-3-5-7-9-15; Ady Endre utca 4-10-16; Kapos Szálló);

· az Ady Endre utcai északi tömb "fellazítása", átjárhatóságának biztosítása (kétszintes parkolólemez építése, parkolóhelyek kialakítása);

· Ady Endre utca sétálóutcává alakítása;

· Ady Endre utca folytatásaként gyalogos összeköttetés felüljáróval a Vár utca felé;

· a rekonstrukcióval érintett területen közműhálózat felújítása (víz-csatorna, csapadékvíz, villamosenergia-ellátás, hírközlés, gázellátás, kábeltévé);

· a tömbbelsőkben kisebb zöldudvarok, terek kialakítása.

Kérem Tisztelt Közgyűlést, hogy a városközpont rehabilitációjára vonatkozó településfejlesztési akciótervet fogadja el. Sikeres pályázat esetén a kaposvári karakter megőrzése mellett jelentős fejlesztés valósulhat meg városközpontunkban.

Kaposvár, 2006. december 1.
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polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Ady Endre utca északi tömb rehabilitációjához, Ady Endre utca sétálóutcává történő átalakításához, gyalogos felüljáró építéséhez, Ady Endre utcai épületek homlokzat felújításához készült településfejlesztési akciótervről szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy az előterjesztés mellékletét képező akciótervet elfogadja.
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