KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a lakossági energiafelhasználás támogatási rendszerének módosításával 

kapcsolatos felterjesztés benyújtásáról

A Kormány 231/2006.(XI.22.) rendeletével döntött a jelenlegi gázártámogatási rendszer egy lépcsőben, 2007. január 1-től történő átalakításáról, mely mind az egyedi földgáz fogyasztókat, mind pedig a távhőszolgáltatást igénybe vevőket érinti.

A Kormány döntése értelmében a központi költségvetés a gázellátás alanyi jogon járó, fogyasztási mennyiséghez kötött támogatását megszűnteti, helyette szociális helyzethez igazodó, kérelemhez kötött támogatási rendszert vezet be.

Az új szabályozás egy lépcsőben történő bevezetése kiszámíthatatlan következményekkel járhat. 

Egyrészt nem ismert, hogy a szociális támogatás a fogyasztók mely körét és milyen mértékben érinti, az azonban előre látható, hogy az átlagos életszínvonalon élők jelentős köre is kiszorul a támogatási rendszerből, illetve költségeik drasztikusan emelkednek, másrészt nincs kellő idő sem az új rendszer bevezetésére. A rászorulók a későn kézhez kapott igénylőlapok és azok elbírálása miatt hónapokig támogatás nélkül maradhatnak, így vagy a kedvezményben nem részesülőkkel azonos módon, a piaci áron megállapított szolgáltatási díjat megelőlegezik a támogatás utólagos elszámolása mellett (amire a jövedelmi viszonyok figyelembe vételével nincs reális esély), vagy a támogatási jogosultság szolgáltatóknál történő megjelenéséig nem egyenlítik ki számláikat és késedelembe esnek. Emiatt, illetve számolva azzal, hogy a szolgáltatók a központi költségvetéstől későn jutnak hozzá az egyedi számlákban érvényesített támogatásokhoz, a szolgáltatóknál is komoly likviditási problémák jelentkezhetnek.

Előzőek alapján javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy kezdeményezze a Kormánynál, hogy vonja vissza a gázártámogatási rendszer megszűntetéséről szóló rendeletét. Amennyiben erre nem kerül sor, akkor legalább módosítsa azt úgy, hogy a támogatási rendszer átalakítására fokozatosan, legalább két lépcsőben kerüljön sor, 2007. évben pedig emelje meg a támogatás mértékét. 

Kaposvár, 2006. december 7.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a lakossági energiafelhasználás támogatási rendszerének módosításával kapcsolatos felterjesztés benyújtásáról szóló 

előterjesztést és úgy határozott, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 101. § (1) bekezdésében biztosított felterjesztési jogával élve azzal a kezdeményezéssel fordul a Kormányhoz, hogy vonja vissza a gázártámogatási rendszer megszűntetéséről szóló rendeletét. Amennyiben erre nem kerül sor, akkor legalább módosítsa azt úgy, hogy a támogatási rendszer átalakítására fokozatosan, legalább két lépcsőben kerüljön sor, 2007. évben a támogatás mértékének jelentősebb növelése mellett. 
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