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Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2006. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2006. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban elfogadásra javasolt módosított új előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot.

A költségvetés teljesítésének adatai a részletes elemzést tartalmazó I-III. negyedévi beszámolóban leírtakhoz képest lényeges eltérést nem mutatnak. Az összességében időarányos bevételi, illetve attól elmaradó kiadási teljesítésen belül magasabb,  időarányosat meghaladó a működési költségvetési előirányzatok, alacsonyabb a felhalmozási előirányzatok realizálása. 

A költségvetés bevételi oldalának adatai a költségvetési előirányzatok megalapozottságát igazolják. A felhalmozási bevételeknél a szeptember végi állapothoz képest jelentősen emelkedtek az építési telek és ingatlan eladás bevételei az időközben realizálódott nagyösszegű befizetések hatására. Emellett nagyösszegű cél- és címzett támogatások lehívására került sor az Élelmiszeripari SZKI új épülete kialakítása kapcsán. 

A működési célú kiadások teljesítése fegyelmezett gazdálkodást mutat, az időarányos felhasználások mellett a rendelkezésre álló előirányzatok biztonságos fedezetet nyújtanak az év hátralévő kiadásaira. Láthatóan növekednek a felhalmozási célú kiadások is azzal, hogy pl. az útfelújításoknál, egyes beruházási kiadásoknál november, december hónapokban várhatók további nagyösszegű ráfordítások. 

Likviditási helyzetünk megfelelő. Az októberben és november első felében meglévő, átmenetileg tartós betétbe elhelyezett szabad pénzeszközeink felhasználását követően november végéig folyószámlahitel igénybevételével gazdálkodtunk. Az állami támogatás megérkezésével folyószámlánk ismét pozitív egyenleget mutat, azonban december elején ismét sor kerül hitelfelvételre. Ekkor tervezzük a 2005. évi hitelkeret még igénybe nem vett maradványának felvételét, valamint a 2006. évi felhalmozási célú hitelkeret a teljesített kiadásokkal arányos lehívását. Emellett folyamatosan történik a Panel Plusz Hitel igénybevétele.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt szeptemberi adatokhoz képest október végére összességében 171.927 eFt-tal, 18,6 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai október végére 1.407 eFt-tal, 3,6 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 13 db-bal volt kevesebb, mint szeptember 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 505 eFt-tal, 12,2 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 580 eFt-tal, 13,1 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 1,0 %-kal növekedtek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 180.780 eFt-tal csökkentek, egy nagy összegű határidő után megtörtént, valamint egy elmaradt befizetés egyenlegeként.
Az egyéb bevételek hátralékai 2.398 eFt-tal, 9,9 %-kal növekedtek.
A reklámtábla bevételek hátralékai a szeptemberi adatokhoz képest 3.706 eFt-tal, 78,7 %-kal növekedtek. A hátralékból 2.000 e Ft november 13-án befolyt. 
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 173.797 eFt-tal, 55,7 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2006. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2006. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 67.768 eFt-os, 22,7 %-os növekedést mutatnak. A növekedés oka a szeptember 15-i határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 41,2 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 25.033 eFt-tal, 49,3 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 8.785 eFt-tal, 38,9 %-kal csökkent.
Az illeték kintlévőségek 42.461 eFt-tal, 7,8 %-kal csökkentek. A fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 11.094 eFt-tal, 11,4 %-kal növekedtek, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 55.425 eFt-tal, 27,7 %-kal csökkentek.

Az illetékhátralékok 1.870 eFt-tal, 0,8 %-kal növekedtek. A fennálló hátralék 90,0 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi Végrehajtási Társulásnak behajtásra átadásra került, 10,0 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei október végére 6.563 eFt-tal, 5,2 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 3.276 eFt-tal, 4,9 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2006. november 30.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2006. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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