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Számvevői Jelentés

a helyi önkormányzatok 2005.évi normatív  hozzájárulás igénylésének és elszámolásának  ellenőrzéséről  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatánál

Az ellenőrzés az Állami Számvevőszék 3. Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság V-1008-5/2006. számú vizsgálati programja alapján került végrehajtásra.

Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy:

· a normatív hozzájárulásokat a költségvetési törvényben és a feladatellátásra vonatkozó jogszabályokban meghatározott feltételek teljesítése alapján igényelték-e a helyi önkormányzatok;

· a normatív hozzájárulások elszámolását a jogszabályi előírásoknak megfelelően készítették-e el, azok adattartalma megalapozott és megbízható-e;

· az átengedett személyi jövedelemadóból a költségvetési törvény 4. számú melléklete előírásainak megfelelően részesültek-e az önkormányzatok.

A vizsgált önkormányzat: Kaposvár Megyei Jogú Város

                                                  Kaposvár, Kossuth tér 1.

                                                   7400

                                                  statisztikai kódszáma:1420473

                                                  adószáma: 15398006-2-14

                                                  PIR törzsszáma: 398006

A vizsgált időszak: 2005. év.

Az ellenőrzést végezte:  Preller Zsuzsa tanácsadó

                                        Reichert Margit számvevő

Az ellenőrzésre: 2006. március 20. és május 26. között került sor.

Részletes vizsgálati megállapítások

A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvény 3. számú mellékletében meghatározott feladatok ellátásához, a 4/2005.(I. 28.) PM-BM együttes rendelet szerint az önkormányzat az előzetes mutatószám felmérés és az elszámolás alapján, felhasználási kötöttség nélkül 2005. évben 6 110 968 702 Ft normatív  támogatást vett igénybe, a személyi jövedelemadóból a 4. számú melléklet A) pontja szerint 854  447 403 Ft összegű részesedés illette meg. 

A normatív hozzájárulás igénybevételének jogszerűségét és az elszámolás alapját képező mutatószámok meghatározásának helyességét mintavételes ellenőrzés keretében az önkormányzat hivatalában  és  28  intézményében vizsgáltuk, az ellenőrzött intézmények listáját az 1. számú melléklet tartalmazza, az intézményeknél lefolytatott helyszíni ellenőrzések részletes megállapításait a jelentéshez csatolt közbenső jegyzőkönyvek tartalmazzák.

A) A helyi önkormányzati hivatalnál a hozzájárulások       igénylésének és elszámolásának jogszerűsége

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) a normatív hozzájárulás igénybejelentéséhez és elszámolásához az alapadatok bekérését az intézmények részére körlevél formájában kiadott  3595/2004. számú intézkedés szabályozta. Az intézkedés mellékleteként a kincstár részére történő adatszolgáltatás szerkezetének megfelelően kérték az igényléshez és az elszámoláshoz szükséges mutatószámokat.
2. Az Önkormányzat a normatív támogatások igénylését a jogszabályoknak megfelelően végezte. A 2005. évben 6 139 402 457 Ft összegű normatív támogatást igényelt, év közben sem pótlólagos támogatás igénylésére, sem lemondásra nem került sor.  A hozzájárulások elszámolásakor az Önkormányzat 28 433 755 Ft összegű visszafizetési kötelezettséget mutatott ki a 2005. évi költségvetési beszámolóban. Az Állami Számvevőszék az Önkormányzat elszámolásához képest            32 095 920 Ft jogtalanul igénybevett, és 8 604 900 Ft az Önkormányzatot pótlólagosan megillető normatív hozzájárulást állapított meg a mellékelt Kimutatás szerint.

A feladat mutatószámhoz nem kötött normatív támogatások közül:

· a települési igazgatási és sportfeladatok, 

· lakott külterülettel kapcsolatos,

· körzeti igazgatási feladatok,

· pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátások,

· lakáshoz jutás feladatai, 

·  szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások általános feladatai,

·  helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatok,

·  települési sportfeladatok 

jogcímeken  igénybe  vett hozzájárulás a város lakosságszáma illetve a külterületi lakosok száma alapján illette meg az Önkormányzatot, igénylését és elszámolását az ellenőrzés jogszerűnek minősítette, a hozzájárulásokat a 4/2005.(I.28.) PM-BM együttes rendeletben meghatározottakkal egyezően szerepeltette elszámolásában, s a nettó finanszírozás keretében a rendeletben szereplő összeget az Önkormányzat megkapta.  

A feladat-mutatószámhoz kapcsolódó normatív állami hozzájárulások elszámolása során a vizsgálat az alábbi mutatószámokat  állapított meg:

· Üdülőhelyi feladatok (1070001) jogcímen a tartózkodási idő alapján beszedett idegenforgalmi adó összege 2 640 189 Ft volt a 2005. évben, ez megegyezett az idegenforgalmi adó beszedési számla éves záró összegével. Az előírt nyilvántartást vezették, a késedelmi pótlék, bírság és üdülőépület után beszedett adóbevételek után nem számoltak el normatív hozzájárulást. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.
· Szociális és gyermekjóléti feladatok

· étkeztetés (1110002) jogcímen az Önkormányzat 581 fő ellátotti létszám után 43 923 600 Ft hozzájárulást igényelt. A mutatószámot a törvényi előírásoknak megfelelően állapította meg, eltérés nem volt.

· Házi segítségnyújtás (1110003) jogcímen a gondozási naplók alapján összesített éves gondozási órák száma 36 176 óra volt. A gondozottak száma 96 fő, az igénybe vett hozzájárulás 11 520 000 Ft volt, amit a törvényi előírásoknak megfelelően határoztak meg, a vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat kiegészítő támogatása (1110006) jogcímen a 11  844  876 Ft hozzájárulásra lakosságszám alapján jogosult volt az Önkormányzat, mert mindkét szolgálatot működtette egész évben, működési engedéllyel mindkét szolgálat rendelkezett.

· Közösségi ellátások (1110008) jogcímen 20 hónapra 11 666 667 Ft normatív hozzájárulást jogszerűen számolta el az Önkormányzat, mert két szolgálatot tart fenn és mindkét szolgálat működési engedélyét 2005. február hónapban adták ki.

· Utcai szociális munka (1110009) jogcímen 12 hónapra 6 300 000 Ft normatív támogatást vett igénybe az Önkormányzat. A feladatot a Szoctv. és az 1/2000. (I.7) SzCsM rendelet előírásai szerint látta el. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (1110010) jogcímen az intézményi nyilvántartás szerint a segítségnyújtásban részesítettek éves gondozási napjainak száma 14 418 nap volt. Az ebből számított mutatószám 40 fő, 2 480 000 Ft normatív hozzájárulás. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Időskorúak, pszichiátriai és szenvedélybetegek, hajléktalanok nappali intézményi ellátása (1110011) jogcímen az időskorúak nappali ellátásánál a gondozottak naponként összesített létszáma 40 220 fő volt, ennek alapján a gondozottak száma 160 fő, az Önkormányzat a működési engedélyekben telephelyenként megállapított létszámok erejéig vette igénybe a normatív hozzájárulást 120 fő gondozott után  a vizsgálat eltérést nem állapított meg.  A hajléktalanok nappali ellátásánál a vizsgálat szerint az éves gondozási napok száma 6965 fő volt, szemben az Önkormányzat által elszámolt 6804 nappal. A különbség 161 gondozási nap, ami + 1 fő eltérést, 200 000 Ft pótlólagos normatív hozzájárulás eredményezett. Az eltérés a gondozási napok helytelen összesítéséből adódott.

· Fogyatékos személyek nappali ellátása (1110012) jogcímen az Önkormányzat jogszerűen vette igénybe a 20 fő ellátott után járó 9 302 000 Ft normatív hozzájárulást.

· Bentlakásos és átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás (1140001) jogcímen az Önkormányzat 60 fő ellátott után, 46 152 000 Ft normatív támogatást vett igénybe. Az éves gondozási napok száma 22 094 gondozási nap, ebből a számított ellátotti létszám 61 fő volt, de az Önkormányzat a hozzájárulást csak az engedélyezett 60 fő férőhelyszám erejéig vette igénybe. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Hajléktalanok átmeneti intézményei (1150001) jogcímen a gondozási napokon rendelkezésre álló férőhelyek száma 50 fő volt, időszakos férőhelyszám bővítés nem volt. Az Önkormányzat jogszerűen vette igénybe  a 27 400 000 Ft normatív hozzájárulást.

· Bölcsődei ellátás ( 1170001) jogcímen az Önkormányzat 173 fő ellátott után 80 081 700 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe. A vizsgálat szerint a bölcsődék havi jelentőlapja alapján a bent levő gyermekek összesített éves gondozási napjainak száma 43 854 gondozási nap volt, ami 174 fő ellátotti létszámnak felel meg, a + 1 fő eltérés 462 900  Ft pótlólagos normatív hozzájárulást eredményezett. Az eltérést számszaki összesítési hiba okozta. 

· Ingyenes intézményi étkeztetés (1170003) jogcímen az ingyenes intézményi étkezésben részesülők összesített éves gondozási napjainak száma 11 673 gondozási nap, ebből az ellátotti létszám 46 fő,  1 449 000 Ft elszámolható normatív hozzájárulás. Az Önkormányzat 47 fő ellátott után vette igénybe a normatív hozzájárulást. A vizsgálat által megállapított eltérés – 1 fő után,  31 500 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulást eredményezett. Az eltérést számszaki, összesítési hiba okozta.

· Szociális szolgáltatások regionális módszertani feladatai (1180001) az Önkormányzat jogszerűen vette igénybe a 6 170 000 Ft normatív hozzájárulást. A Regionális Családsegítő és Gyermekvédelmi Központot a regionális módszertani feladatok ellátására a Szociális és Családügyi Miniszter  17774-1/2000-3022. számon, 2001. január 1-től öt éves időtartamra kijelölte. Az intézmény a feladatot a szakmai előírásoknak megfelelően látta el. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Gyermekjóléti szolgálat módszertani feladatai (1180004) jogcímen az Önkormányzat jogszerűen vette igénybe a 4 160 000 Ft normatív hozzájárulást, a Regionális Családsegítő és Gyermekvédelmi Központot a Somogy Megyei Közigazgatási Hivatal Gyámhivatala 3 89-8/2003. számú határozatával a megyei gyermekjóléti módszertani feladatok ellátására 2008. június 1-ig kijelölte. Az intézmény a feladatot a szakmai előírásoknak megfelelően látta el. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Óvodai nevelés alap hozzájárulás (1190001) jogcímen az Önkormányzat 2225 fő ellátott gyermek után 442 775 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe az Önkormányzat, a vizsgálat megállapítása szerint jogszerűen 2187 fő után 435 213 000 Ft  normatív hozzájárulást vehetett igénybe. A megállapított eltérés – 38 fő,  7 562 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás. 

Az eltérés okai: 

Az ellenőrzött hét óvodából hat óvoda esetében (Temesvár u, Madár u., Nemzetőr s. Petőfi u. Honvéd u. Arany u.) összesen – 26, fős eltérést az okozta, hogy a 2004. évi töredék évi létszámokat helytelenül vették figyelembe. Az elszámolás során figyelembe vették azokat a gyermekeket is, akik 2004. december 31-ét követően töltötték be a 3. életévűket. 

Szintén - 12 fős eltérést eredményezett, hogy valamennyi ellenőrzött intézményben a 2005. évi létszámadatok meghatározása során  azokat a gyermekeket akik  2005. október 1-je és december 31-e között töltötték be a 3. életévüket nem töredék évi létszámként, hanem – a 2004. évi elszámoláshoz hasonlóan- egész főként vették figyelembe az elszámolás során. Őket helytelenül a közoktatási statisztikában is szerepeltették. 

· Óvodai nevelés kiegészítő hozzájárulás (1190002) jogcímem az Önkormányzat 729 fő után 7 290 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, a vizsgálat szerint 710 fő ellátott alapulvételével 7 100 000 Ft normatív hozzájárulásra volt jogosult. Az eltérés  -19 fő, 190 000  Ft jogtalan normatív hozzájárulás igénybevétel. Az eltérést az okozta, hogy a 2005. évi okt. 1-jei létszámadatokban kimutattak 3. életévét be nem töltött gyermekeket is. 
· Iskolai oktatás az 1-4 évfolyamon alap hozzájárulás (1200001) jogcímen az Önkormányzat 2261 fő után 461 244 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, a vizsgálat 2256 fő figyelembevételével 460 224 000 Ft normatív hozzájárulást állapított meg. Az eltérés  - 5 fő, 1 020 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás. 
Az eltérést az okozta, hogy két iskolában (Zrínyi, Gárdonyi) azokat a sajátos nevelési igényű tanulókat, akiknek a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság felülvizsgálatáról szóló szakvéleménye a statisztikai mérés időpontját követően (október-november hónapban) érkezett meg nem vették figyelembe az elszámolás során. A Bezsenyi Iskolában az 1 fő sajátos nevelési igényű tanulót 2004. évben nem számoltak el. E jogcímen az 5 főt nem hagyták  figyelmen kívül.

· Iskolai oktatás az 1-4 évfolyamon kiegészítő hozzájárulás (1200002) jogcímen az Önkormányzat jogszerűen vett igénybe 747 fő mutatószám után 7 470 000 Ft kiegészítő normatív hozzájárulást, mert az iskolai osztályok átlaglétszáma minden intézményben elérte a Közokt. tv. 3. számú melléklete I. létszámhatárok cím alatti osztálylétszámokat. A vizsgálat az elszámolást érintő eltérést nem állapított meg. 
· Iskolai oktatás az 5-8 évfolyamon alap hozzájárulás (1200003) jogcímen az Önkormányzat 2840 fő után 602 080 000 Ft normatív hozzájárulást számolt el, a vizsgálat  2834 fő mutatószám alapján 600 808 000 Ft normatív támogatást állapított meg. Az eltérés – 6 fő, 1 272 000 Ft jogtalan normatív hozzájárulás igénybevétel.
Az eltérést az okozta, hogy két iskolában (Zrínyi, Gárdonyi) azokat a sajátos nevelési igényű tanulókat, akiknek a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság felülvizsgálatáról szóló szakvéleménye a statisztikai mérés időpontját követően (október-november hónapban) érkezett meg nem vették figyelembe az elszámolás során. Egy iskolában (Berzsenyi) 2004. évben 2 fő sajátos nevelési igényű tanulót  nem hagytak figyelmen kívül e jogcímen.

· Iskolai oktatás az 5-8 évfolyamon kiegészítő hozzájárulás (1200004) jogcímen az Önkormányzat jogszerűen vett igénybe 905 fő mutatószám után 9 050 000 Ft kiegészítő normatív hozzájárulást, mert az iskolai osztályok átlaglétszáma minden intézményben elérte a Közokt. tv. 3. számú melléklete I. létszámhatárok cím alatti osztálylétszámokat. A vizsgálat eltérést nem állapított meg. 
· Iskolai oktatás a 9-13 évfolyamon (1200007) jogcímen az Önkormányzat 5520 fő után 1 446 240 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, az ellenőrzés szerint 5518 fő, 1 445 716 000 Ft a jogosan elszámolható normatív hozzájárulás. Az eltérés – 2 fő, 524 000 Ft jogtalan normatív támogatás. Az eltérést két intézménynél (Élelmiszeripari, Közgazdasági) a saját döntése alapján magántanulók figyelembevétele okozta.
· Párhuzamos oktatás a 9-13 évfolyamokon, a szakiskola 9-10 évfolyamán (1200008) jogcímen az Önkormányzat a Zichy M. Iparművészeti Szakképző Iskolában központi program alapján folyó párhuzamos művészeti képzésben résztvevő 131 fő után jogszerűen vette igénybe a 68 644 000 Ft normatív hozzájárulást. A vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Felzárkóztató oktatás a 9-10 évfolyamokon (1200009) jogcímen  a 2005. szeptemberétől két intézményben (Élelmiszeripari, Építőipari) kerettanterv alapján folyó felzárkóztató oktatásban résztvevő 17 fő után igénybe vett  8 908 000 Ft normatív támogatás megalapozott volt. Az ellenőrzés eltérést nem állapított meg.
· Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja (12000010) jogcímen az Önkormányzat  elszámolása szerinti 42 fő mutatószám alapján 22 008 000 Ft normatív hozzájárulásra jogosult volt. 
· Iskolai szakképzés (szakmai elméleti képzés) (1200012) jogcímen az Önkormányzat 1871 fő ellátottat, 392 910 000 Ft normatív hozzájárulást szerepeltetett az elszámolásában, a vizsgálat –2 fő eltérést, 420 000 Ft jogtalan normatív hozzájárulás igénybevételét állapította meg, így 1869 fő után 392 490 000 Ft normatív hozzájárulásra volt jogosult az Önkormányzat.
Az eltérést az okozta, hogy egy középiskolában (Széchenyi) a 2005. évben egy osztály létszáma az OKÉV által engedélyezett 20 %-os maximális osztálylétszám túllépést 4 fővel meghaladta, ezért 2 fő mutatószám után nem volt jogosult a normatív hozzájárulásra. 

· Iskolai szakképzés (szakmai gyakorlati képzés)
· Egyévfolyamos képzés és többévfolyamos képzés közbenső képzési évfolyamaira (1200013) jogcímen az Önkormányzat 327 fő mutatószám alapulvételével 36 624 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe. Az ellenőrzés megállapítása szerint  247 fő után 27 664 000 Ft támogatásra jogosult. A megállapított eltérés -80 fő, 8 960 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás igénybevétel.

Az eltérés okai:

· A Zichy M. Iparművészeti Szakképző Iskolában a mutatószámok meghatározása során figyelmen kívül hagyták a Költségvetési tv. 3. számú melléklete 20.cb) pontjának előírását, mely szerint a párhuzamos oktatás esetén a szakmai gyakorlati képzéshez e jogcímen nem igényelhető további normatív hozzájárulás.              Ez - 77,67 fő eltérést eredményezett.

· A Kinizsi Élelmiszeripai Szakképző Iskolában a gyakorlati képzésre vonatkozó normatív támogatást nem a megfelelő jogcímeken igényelték  ez - 6,66 Fő eltérést eredményezett, másrészt a részben iskolai tanműhelyben, részben gazdálkodó szervnél gyakorlati képzésben résztvevőket nem osztották meg a képzési idő arányában ez - 5,87 fő mutatószám eltérést eredményezett.

· A Bárczi Gusztáv Ált. Iskola és Speciális Szakiskolában + 2,33 fő mutatószám eltérést okozott, hogy az elszámolás során figyelmen kívül hagyták a Szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI tv. 54. § (4) bekezdésének előírását, mely szerint a költségvetési szervnél gyakorlati képzésben részesülőket iskolai tanműhelyben oktatottként lehet figyelembe venni. Másrészt az elszámolás során nem vették figyelembe a Költségvetési tv. 3. számú melléklete 20.ea) jogcím előírását, mely szerint a speciális szakiskola mindkét évfolyamán gyakorlati képzésben résztvevőket ezen a jogcímen kell figyelembe venni. Ez + 8,67 fő mutatószám eltérést eredményezett.

· - 0,8 fő mutatószám eltérést kerekítésből adódott.

· Első évfolyamos képzéshez, ha a képzési idő meghaladja az egy évet (1200014) jogcímen az Önkormányzat 532 fő után vett igénybe  83 417 600 normatív hozzájárulást, az ellenőrzés megállapítása szerint jogszerűen elszámolható 505 fő mutatószám alapulvételével 79 184 000 Ft hozzájárulás. Az eltérés – 27 fő után járó 4 233 600 Ft jogtalan normatív hozzájárulás.

Az eltérés okai:

· A Zichy M. Iparművészeti Szakképző Iskolában a mutatószámok meghatározása során figyelmen kívül hagyták a Költségvetési tv. III. számú melléklete 20.cb) pontjának előírását, mely szerint a párhuzamos oktatás esetén a szakmai gyakorlati képzéshez e jogcímen nem igényelhető további normatív hozzájárulás.              Ez – 32,67 fő eltérést eredményezett

· A Bárczi Általános Iskolában és Speciális Szakiskolában az elszámolás során nem vették figyelembe a Költségvetési tv. 3. számú melléklete 20.ea) jogcím előírását, mely szerint a speciális szakiskola mindkét évfolyamán gyakorlati képzésben résztvevőket a 12000013 jogcímen kell figyelembe venni. Ez – 6 fő mutatószám eltérést eredményezett.

· A Széchenyi Kereskedelmi Szakközépiskolában az elszámolás során figyelmen kívül hagyták a Szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI tv. 54. § (4) bekezdésének előírását, mely szerint a költségvetési szervnél gyakorlati képzésben részesülőket iskolai tanműhelyben oktatottként lehet figyelembe venni. Ez + 6,33 fő eltérést okozott.

· A Kinizsi Élelmiszeripari Szakképző Iskolában a részben iskolai tanműhelyben, részben tanulószerződéssel gyakorlati képzésben részesülőket a képzési idő arányában nem osztották meg, hanem tanulószerződésesként vették figyelembe. Az ebből keletkező eltérés  + 5,85 fő.

· - 0,51 fő mutatószám eltérés kerekítésből adódott.

· Záró évfolyamos képzéshez, ha a képzési idő meghaladja az egy évet (1200015) jogcímen az Önkormányzat 433 fő mutatószámmal 29 097 600 Ft normatív hozzájárulást számolt el. Az ellenőrzés szerint  jogszerűen figyelembe vehető 428 fő mutatószám, 26 761 600 Ft hozzájárulás. Az eltérés – 5 fő, 336 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás.

Az eltérés okai:

· A Széchenyi Kereskedelmi Szakközépiskolában az elszámolás során figyelmen kívül hagyták a Szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI tv. 54. § (4) bekezdésének előírását, mely szerint a költségvetési szervnél gyakorlati képzésben részesülőket iskolai tanműhelyben oktatottként lehet figyelembe venni. Ez + 8,33 fő eltérést okozott.

· Kinizsi Élelmiszeripari Szakképző Iskola esetében + 4 fő eltérést eredményezett, hogy 2005. évben a pék szakképzésben záró évfolyamon iskolai tanműhelyben tanulókat nem vették figyelembe az elszámolás során. Másrészt a részben iskolai tanműhelyben, részben tanulószerződéssel gyakorlati képzésben részesülőket a képzési idő arányában nem osztották meg, hanem tanulószerződésesként vették figyelembe. Az ebből keletkező eltérés  + 6,29 fő.

· A Zichy M. Iparművészeti Szakképző Iskolában a mutatószámok meghatározása során figyelmen kívül hagyták a Költségvetési tv. III. számú melléklete 20.cb) pontjának előírását, mely szerint a párhuzamos oktatás esetén a szakmai gyakorlati képzéshez e jogcímen nem igényelhető további normatív hozzájárulás. Ez – 21 fő eltérést eredményezett

· A Bárczi Általános Iskolában és Speciális Szakiskolában az elszámolás során nem vették figyelembe a Költségvetési tv. 3. számú melléklete 20.ea) jogcím előírását, mely szerint a speciális szakiskola mindkét évfolyamán gyakorlati képzésben résztvevőket a 12000013 jogcímen kell figyelembe venni. Ez – 2,67 fő mutatószám eltérést eredményezett.

· Tanulószerződéssel nem önkormányzati tanműhelyben (1200016) jogcímen az Önkormányzat 429 fő mutatószám alapján 9 609 600 Ft normatív hozzájárulást számolt el, a vizsgálat megállapítása szerint a mutatószám 427 fő volt, az elszámolható hozzájárulás 9 564 800 Ft. Az eltérés –2 fő, 44 800 Ft jogtalan normatív hozzájárulás.

Az eltérés okai:

· A Kinizsi Élelmiszeripari Szakképző Iskolában a részben iskolai tanműhelyben, részben tanulószerződéssel gyakorlati képzésben részesülőket a képzési idő arányában nem osztották meg, hanem tanulószerződésesként vették figyelembe. Az ebből keletkező eltérés – 12,14 fő

· A Bárczi Általános Iskolában és Speciális Szakiskolában a 2004. évben tanulószerződéssel rendelkező kőműveseket nem vették figyelembe. Ez + 10 fő eltérést eredményezett.

·  Gyógypedagógiai nevelés óvodában alap hozzájárulás (1210001) jogcímen az Önkormányzat jogszerűen vette igénybe a 32 fő mutatószám után járó 14 848 000 Ft normatív hozzájárulást. 
· Gyógypedagógiai nevelés, oktatás az 1-4 évfolyamon alap-hozzájárulás (1210003) jogcímen az Önkormányzat által elszámolt 162 fő mutatószám alapján igényelt 75 168 000 Ft normatív hozzájárulással szemben a vizsgálat 167 fő mutatószámot és 77 488 000 Ft elszámolható normatív hozzájárulást állapított meg. Az eltérés + 5 fő, 2 320 000 Ft pótlólagosan járó normatív hozzájárulás. Az eltérést az okozta, hogy három iskolában (Zrínyi, Gárdonyi, Berzsenyi) a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményével rendelkező sajátos nevelési igényű tanulókat nem vették figyelembe az elszámolás során 

· Gyógypedagógiai nevelés, oktatás az 5-8 évfolyamon alap-hozzájárulás(1210005) jogcímen az Önkormányzat elszámolásában 213 fő figyelembevételével 98 832 000 Ft normatív hozzájárulás szerepelt, szemben a vizsgálat által megállapított  219 fő után járó 101 616 000 Ft hozzájárulással. Az eltérés + 6 fő,  2 784 000 Ft pótlólagos hozzájárulás. Az eltérést az okozta, hogy három iskolában (Zrínyi, Gárdonyi, Berzsenyi) a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményével rendelkező sajátos nevelési igényű tanulókat nem vették figyelembe az elszámolás során, ez + 5,66   fő eltérést eredményezett. A Bárczi Ált. Iskolában + 0, 34 fős eltérést összesítési hiba okozta. 

· Gyógypedagógiai nevelésbe, oktatásba visszahelyezett 1-4 évfolyamos tanulók (1210007) jogcímen az Önkormányzat 1 fő után 324 800 Ft normatív hozzájárulást szabályszerűen vette igénybe.
· Gyógypedagógiai nevelés óvodában kiegészítő hozzájárulás (1210002) jogcímen  a 10 fő után a 100 000 Ft normatív hozzájárulás igénybevétele jogszerű volt.
· Gyógypedagógiai oktatás, nevelés 1-4 évfolyamon kiegészítő hozzájárulás (1210004) 61 fő alapján 610 000 Ft igénylése szabályszerűen történt.
· Gyógypedagógiai oktatás, nevelés 5-8 évfolyamon kiegészítő hozzájárulás (1210006) jogcímen 78 fő után 780 000 Ft hozzájárulásra volt jogosult az Önkormányzat. Eltérés nem volt.
· Gyógypedagógiai ellátásban részesülők a középiskolában, szakiskolában és szakképző intézményben (1210011) jogcímen a 114 főmutatószám alapján elszámolt 52 896 000 Ft hozzájárulással szemben, az ellenőrzés 112 fő után  51 968 000 Ft jogosan elszámolható hozzájárulást állapított meg. Az eltérés – 2 fő, 928 000 Ft jogosulatlan hozzájárulás. Az eltérést a Bárczi Ált. Iskolában az okozta, hogy 2004. évben a saját döntése alapján magántanulókat nem hagyták figyelmen kívül.

· Alapfokú művészetoktatás

· Zeneművészeti ágon (1220001) jogcímen az Önkormányzat 555 fő alapulvételével 58 275 000 Ft normatív hozzájárulást számolt el. Az ellenőrzés szerint 515 fő után 54 075 000 Ft hozzájárulásra volt jogosult. Az eltérés – 40 fő, 4 200 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás. Az eltérésből - 2 fő az Önkormányzat részére történő adatszolgáltatás és a statisztikai jelentés adatainak eltéréséből adódott, a - 38 fős eltérést az okozta, hogy az előképzősöket és a szolfézs főtanszakos képzésben résztvevőket nem a Költségvetési tv. 3. számú melléklete 22 b) pontja szerinti, a csoportos főtanszakos zeneoktatásnak megfelelő jogcímen vették figyelembe.
· Képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágon (1220002) jogcímen az Önkormányzat 323 fő után 19 057 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, a vizsgálat megállapítása szerint elszámolható 361 fő figyelembe vételével 21 299 000 Ft hozzájárulás. Az eltérés + 38 fő, 2 242 000 Ft pótlólagos normatív hozzájárulás, ami a csoportos főtanszakos zeneoktatásban résztvevőknek a zeneművészeti ág jogcímen történő elszámolásából adódott
· Kollégiumok közoktatási feladatai

· Kollégiumi nevelés, oktatás (1230001) jogcímen az Önkormányzat 1364 fő után elszámolt 300 080 000 Ft normatív hozzájárulással szemben az ellenőrzés 1362 fő mutatószámot, 299 640 000 Ft összegű hozzájárulást állapított meg. Az eltérés – 2 fő után 440 000 Ft jogosulatlan állami hozzájárulás. Az eltérést egy intézményben (Zichy M. Iparművészeti Szakképző) az okozta, hogy az elszámolásnál alapul vett közoktatási statisztikában a 2004. évben 4 fővel több tanuló szerepelt mint a kollégiumi törzskönyvben.
· Hátrányos helyzetű tanulók Arany János tehetséggondozó programja keretében (1230002) jogcímen az Önkormányzat a törvényi előírásoknak megfelelően vette igénybe 42 fő mutatószám alapján a 18 480 000 Ft normatív hozzájárulást.
· Sajátos nevelési igényű gyermekek kollégiumi ellátása (123004) jogcímen az Önkormányzat 82 fő mutatószám alapján 42 640 000 Ft állami hozzájárulást számolt el, a vizsgálat eltérést nem állapított meg.
· Napközis vagy tanulószobai foglalkozás (1240001) jogcímen a 2991 fő mutatószám után igénybe vett 68 793 000 Ft hozzájárulással ellentétben a vizsgálat 2947 fő figyelembevételével 67 781 000 Ft normatív hozzájárulást állapított meg. Az eltérés – 44 fő, 1 012 000 Ft jogtalan normatív állami hozzájárulás. Az eltérés oka, hogy egy iskolában (Bárczi Ált. Iskola)   a napközis foglalkoztatási naplókban szerepeltették a kollégista tanulókat is és az összesítés során a kollégista tanulók napközis napjait is figyelembe vették, emellett a kollégisták tanóráinak finanszírozását a kollégiumi nevelés, oktatás jogcímen is igényelték, ez - 43,05 fő eltérést okozott. – 0,95 fő eltérés kerekítésből adódott. 

· 2004/2005. tanévet megelőzően indított fejlesztő felzárkóztató oktatás (1240005) az Önkormányzat jogosan igényelt 14 fő ellátott után  560 000 Ft normatív hozzájárulást
· 2004/2005. tanévtől indított fejlesztő, felzárkóztató oktatás (1240006) jogcímen az Önkormányzat jogosan igényelt 30 fő ellátott után 600 000 Ft normatív hozzájárulást.
· Kizárólag magyar nyelven folyó roma kisebbségi nevelés-oktatás (12400012) jogcímen az Önkormányzat jogszerűen vett igénybe 125 fő ellátott után 5 625 000 Ft normatív hozzájárulást.
· Nappali rendszerű oktatásban két tanítási nyelven folyó oktatás (1240015) jogcímen az Önkormányzat 232 fő mutatószám figyelembevételével 17 748 000 Ft normatív hozzájárulást igényelt, a vizsgálat szerint ténylegesen elszámolható 231 fő után 17 671 500 Ft. Az eltérés –1 fő, 76 500 Ft jogtalan normatív hozzájárulás. Az etérést az okozta, hogy egy intézményben (Munkácsy Gimnázium) a kiegészítő hozzájárulás elszámolásánál nem hagyták figyelmen kívül a 2005. évben a 2 fő saját döntésen alapuló magántanulót.  

· Kulturális, egyéb szabadidős és egészségfejlesztési feladatok (1240017) Hozzájárulás diáksporttal kapcsolatos feladatokhoz (1240018) jogcímeken az Önkormányzat 12 919 fő mutatószám alapján vette igénybe mindkét hozzájárulást, a vizsgálat megállapításai alapján a tényleges mutatószám mindkét jogcímen 12 915 fő. Az eltérés – 4 fő, amit az alapjogcímeken elszámolt magántanulók okoztak.
· Bejáró gyermekek, tanulók ellátása

· Óvodába, általános iskolába bejáró gyermekek, tanulók ellátása (1250001) jogcímen az Önkormányzat 1133 fő alapulvételével  28 325 000 Ft normatív támogatást igényelt, ezzel szemben az  ellenőrzés 1131 fő után 28 275 000 Ft normatív támogatás elszámolását ítélte jogszerűnek. Az eltérés – 2 fő, 50 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás. Ebből – 0.66 fő eltérést okozott, hogy egy intézményben (Bárczi Ált. Isk.) 2004. évben 1 fő a város közigazgatási határán belülről bejáró gyermeket is figyelembe vettek, -1,34 fős eltérést két intézményben (Bárczi, Madár u. Óvoda) összesítési hiba okozta.
· Gimnáziumba, szakközépiskolába bejáró tanulók ellátása (1250002) jogcímen a 3308 fő után  49 620 000 Ft normatív hozzájárulás igénylése jogszerű volt.

· Az óvodában, iskolában és kollégiumban szervezett nem kedvezményes étkeztetés (1260001) jogcímen az Önkormányzat 4238 fő mutatószámot figyelembe véve 84 760 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, szemben a vizsgálat által  4251 fő alapján megállapított 85 020 000 Ft hozzájárulással. Az eltérés + 13 fő, 260 000 Ft az Önkormányzat részére pótlólagosan járó hozzájárulás. Az eltérést az okozta, hogy egy intézményben (Építőipari Szakképző) kedvezményes étkezőként vettek figyelembe a Költségvetési tv.  előírásai szerint kedvezményre nem jogosultakat.

· Az óvodában, iskolában, kollégiumban szervezett 50 %-os kedvezményre jogosultak intézményi étkeztetése (1260002) jogcímen az Önkormányzat 2720 fő után 81 600 000 Ft normatív hozzájárulást számolt el, ezzel szemben a vizsgálat 2707 fő mutatószám alapulvételével 81 210 000 Ft normatív hozzájárulást állapított meg. Az eltérés – 13 fő, 390 000 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás. Az eltérést az okozta, hogy egy intézményben (Építőipari Szakképző)  az 50 %-os kedvezményre jogosultként vették figyelembe a szakmai gyakorlati képzésben résztvevőket, akik a gyakorlati órák idejére a Szakképzésről szóló törvény előírásai szerint jogosultak kedvezményes étkezésre. E jogcímen a Költségvetési törvény 3. számú melléklete 26.ab) pontja szerint csak a Gyvt.148. §-a szerint 50 %-os normatív térítési díj-kedvezményre jogosultak vehetők figyelembe. 

· Óvodában szervezett étkeztetés 100%-os kedvezményre jogosultak (1260003) jogcímen 493 fő után szabályszerűen számolta el az Önkormányzat a 29 580 000 Ft normatív hozzájárulást.

· Hozzájárulás a tanulók szociális helyzetétől függő tankönyvellátáshoz

· Általános hozzájárulás (1260101) jogcímen az Önkormányzat 12 878 fő után 30 907 200 Ft hozzájárulást vett igénybe, ezzel szemben ténylegesen 12 877 fő után 30 904 800 Ft támogatásra volt jogosult a vizsgálat megállapítása szerint. Az eltérés – 1 fő, 2400 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás igénybevétel. Az eltérést két intézmény esetében (Bárczi – 1fő, Gárdonyi + 1 fő) számszaki, összesítési hiba okozta, egy intézménynél (Élelmiszeripari) a saját döntésen  alapuló  1 fő magántanuló  figyelembevétele miatt volt.
· Kiegészítő hozzájárulás az ingyenes tankönyvellátáshoz 1-4 évfolyamon (1260102) jogcímen az Önkormányzat  1321 főt, 4 755 600 Ft normatív hozzájárulást vett figyelembe az elszámolásában, az ellenőrzés ezzel szemben 1308 fő figyelembevételével 4 708 800 Ft normatív hozzájárulást állapított meg. Az eltérés -13 fő, 46 800 Ft jogosulatlan hozzájárulás igénybevétel. Az eltérést az okozta, hogy két intézményben (Gárdonyi, Zrínyi) a sajátos nevelési igényű tanulók kiegészítő hozzájárulását helytelenül ezen a jogcímen vették figyelembe.
· Kiegészítő hozzájárulás az ingyenes tankönyvellátáshoz 5-8 évfolyamon (1260103) jogcímen az Önkormányzat 1570 fő után, 11 304 000 Ft hozzájárulást számolt el a vizsgálat szerint ténylegesen 1562 fő után 11 246 400 Ft normatív hozzájárulás illeti meg az Önkormányzatot. Az eltérés – 8 fő, 57 600 Ft jogtalan normatív hozzájárulás. Az eltérést az okozta, hogy két iskolánál (Zrínyi, Gárdonyi) a sajátos nevelési igényű tanulók kiegészítő hozzájárulását helytelenül ezen a jogcímen vették figyelembe. 

· Kiegészítő hozzájárulás az ingyenes tankönyvellátáshoz 9-13 évfolyamon (1260104) jogcímen az Önkormányzat 3687 fő mutatószám elszámolásával 35 395 200 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, ezzel szemben a vizsgálat szerint 3722 fővel, 35 731 200 Ft hozzájárulásra volt jogosult. Az eltérés + 35 fő, 336 000 Ft pótlólagosan járó normatív hozzájárulás. Az eltérés oka egyrészt, hogy a sajátos nevelési igényű tanulók kiegészítő támogatását nem ezen a jogcímen igényelték, ez + 23 fős eltérést okozott. + 12 fős eltérést eredményezett, hogy a Bárczi Spec. Ált. Iskolában nem azokat a tanulókat vették figyelembe akik jogosultak voltak az ingyenes tankönyvellátásra, hanem csak azokat  akik ténylegesen igénybe is vették azt.
· Tanulók szállásnyújtásával kapcsolatos feladatok

· Kollégiumi, externátusi elhelyezés, ellátás (1260004) jogcímen az Önkormányzat 1364 fő mutatószám alapulvételével 177 320 000 Ft normatív hozzájárulást igényelt, a vizsgálat ezzel szemben 1362 fő mutatószámot, 177 060 000 Ft hozzájárulást ismert el.
Az eltérés – 2 fő, 260 000 Ft jogtalan normatív hozzájárulás igénybevétel, amit egy intézményben (Iparművészeti Szakképző) a közoktatási statisztika és a kollégiumi törzskönyv adatainak eltérése okozott. 

· Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja keretében (1260005) jogcímen az Önkormányzat szabályszerűen vette igénybe 42 fő mutatószámmal a 10 920 000 Ft normatív hozzájárulást.
· Sajátos nevelési igényű tanulók szállásnyújtásával kapcsolatos feladatok (1260007) jogcímen a 82 fő után elszámolt 19 680 000 Ft normatív hozzájárulás jogszerű volt a vizsgálat eltérést nem állapított meg. 

· Hozzájárulás a minőségfejlesztési és minőségirányítási feladatokhoz (1300001) jogcímen az Önkormányzat 1420 fő pedagógus létszám figyelembevételével 3 550 000 Ft normatív hozzájárulást vett igénybe, a vizsgálat eltérést nem állapított meg.

· Hozzájárulás a pedagógiai szakmai szolgáltatások igénybevételéhez (1300002) jogcímen az Önkormányzat 15 429 fő mutatószám alapján 11 108 880 Ft normatív hozzájárulást számolt el, a vizsgálat szerint a tényleges mutatószám 15 388 fő volt, ami után 11 079 360 Ft normatív hozzájárulás illeti meg az Önkormányzatot. Az eltérés –41 fő, 29 520 Ft jogosulatlan normatív hozzájárulás igénybevétel. Az eltérés oka megegyezik az óvodai, általános iskolai és középiskolai valamint a különleges gondozás jogcímeken megállapított mutatószám eltérések okaival.  

3. Az Önkormányzat az intézmények igénybejelentésének adattartalmát a rendelkezésre álló dokumentumok alapján  ellenőrizte. Az év végi elszámoláshoz szintén adatszolgáltatást kértek az intézményektől, az intézmények által szolgáltatott adatok valódiságát a költségvetési beszámoló elkészítése előtt minden intézményben helyszíni ellenőrzés keretében vizsgálták az Önkormányzat belső ellenőrei. Ellenőrzésük során egy szakképző intézmény esetében állapítottak meg a gyakorlati képzés jogcímei közötti mutatószám átcsoportosítást.

4. Az Önkormányzat a Költségvetési törvény 4. számú melléklet A) pontja szerinti személyi jövedelemadó részesedést az államháztartási tartalék címen visszatartott 147 392 177 Ft kivételével megkapta. 

5. Az Önkormányzat a jövedelem-differenciálódás mérsékléséről a Költségvetési törvény 4. számú melléklete B) III. pontja szerint elszámolt. Elszámolását a költségvetési beszámoló 50. számú űrlapján a törvényi előírásoknak megfelelően elkészítette. Elszámolása során az Önkormányzat részére pótlólagosan járó 32 395 520 Ft –ot mutatott ki. Az ÁSZ ellenőrzés megállapításai alapján a jövedelemkülönbség mérséklés értékhatárát befolyásoló nem kötelező térségi feladatokhoz kapcsolódó ellátotti létszámban 124 fős csökkenés történt, ami a jövedelemkülönbség mérséklés értékhatárát 44 712 Ft-ról 44 650 Ft-ra csökkentette. Emiatt az Önkormányzat elszámolásához képest a vizsgálat a személyi jövedelemadóból 4 196 284 Ft további befizetési kötelezettséget állapított meg.

6. A 2005. évi normatív állami hozzájárulások igénylésével és elszámolásával kapcsolatosan a Magyar Államkincstár Területi Igazgatósága ellenőrzést az Önkormányzatnál nem végzett.

7. Az Állami Számvevőszék az elmúlt öt évben az Önkormányzatnál a normatív állami hozzájárulásokkal kapcsolatosan vizsgálatot nem végzett.

B) Az önkormányzati intézményeknél a hozzájárulások igénybevételére jogosító okmányok és a gyakorlati feladatellátás összhangja, az intézményi nyilvántartások vezetése és a kapcsolódó adatszolgáltatások megfelelősége

1. Az intézmények rendelkeztek a költségvetési törvényben előírt, a hozzájárulás igénybevételére jogosító feltételekkel, így működési engedéllyel, alapító okirattal, jóváhagyott pedagógiai programmal minden intézmény rendelkezett. 

2. A közoktatási intézmények alapító okiratai az igényjogosultságot megalapozó tevékenységeket – az óvodák kivételével- teljes körűen tartalmazta. A részben önálló gazdálkodási jogkörű óvodák esetében az intézményi étkeztetés feladatot az óvodák gazdálkodási feladatait ellátó Óvodai Gondnokság végzi megállapodás alapján, ezért az Óvodai Gondnokság alapító okirata tartalmazza a feladatot. A vizsgálat időszakában elkészült előterjesztés alapján az óvodák alapító okiratai a következő közgyűlésen kiegészítésre kerülnek az intézményi étkeztetés feladattal.

3. A közoktatási intézmények a normatív állami hozzájárulás alapját képező feladatokat nem minden esetben a költségvetési törvényben, valamint az ágazati jogszabályokban előírtaknak megfelelően végezték.

Az ellenőrzött óvodák mindegyikében felvettek harmadik életévüket be nem töltött gyermekeket, ami ellentétes a Közokt. tv. előírásával.

Az ellenőrzött óvodák (a Petőfi utcai Óvoda kivételével), valamennyi ellenőrzött általános iskola, valamint az ellenőrzött középiskolák (a Zichy M. Iparművészeti Szakképző kivételével) az  egyes csoportok szervezése során mindkét tanévben  túllépték a Közokt. tv. 3. számú mellékletében meghatározott maximális csoportlétszámokat. A csoportlétszámok 20 %-os túllépését ezekben az intézményekben az OKÉV engedélyezte. Egy intézmény (Széchenyi Kereskedelmi Szakközépiskola) egy osztálya esetében a maximális csoportlétszámot 20 %-nál nagyobb mértékben meghaladó túllépést az OKÉV nem engedélyezte.

4. A szociális intézmények tevékenysége három intézmény esetében nem volt összhangban a működési engedéllyel, mivel a működés során éves szinten a tényleges ellátotti létszám meghaladta a működési engedélyben meghatározott férőhelyszámot.

A Liget Időskorúak Otthonában a bentlakásos ellátás esetében  a 60 férőhelyen éves átlagban 61 fő gondozását végezték. A nappali ellátás során a 20 férőhelyen 28 fő volt a tényleges ellátott, itt azonban az ellátotti létszám a hét napos nyitva tartás miatt volt magasabb.

A fogyatékosok nappali intézményében 20 fő volt az engedélyezett férőhelyszám, ezzel szemben az éves ellátotti létszám 21,73 fő volt. 

A Szociális Gondozási Központnál az időskorúak nappali ellátásánál 100 fő engedélyezett férőhelyen a tényleges ellátotti létszám 131,37 fő volt.

Az Önkormányzat a három intézmény esetében normatív hozzájárulást csak a működési engedélyben meghatározott férőhelyszám mértékéig számolt el.

5. A normatív állami hozzájárulások igénylése és elszámolása a közoktatási statisztika adatainak alapulvételével történt. A közoktatási statisztika adatait megalapozó tanügyi nyilvántartások, így az óvodai felvételi és mulasztási naplók, az általános iskolai törzslapok, az osztálynaplók, a napközis csoportnaplók, gyakorlati foglalkozási naplók, kollégiumi törzskönyvek rendelkezésre álltak. A tanügyi nyilvántartások azonban nem minden esetben alapozták meg a statisztikai jelentések adatait. Az óvodákban a felvételi és mulasztási naplók tartalmaztak 3. életévüket be nem töltött gyermekeket, akiket a közoktatási statisztikákban is kimutattak. Az Építőipari Szakképző Iskolában a kollégiumi törzskönyvet nem nyitották meg  tanévenként, ellentétesen a Közokt. tv. 68. §.(4) bekezdésével. A Zichy M. Iparművészeti Szakképző Iskolában a kollégiumi törzskönyv adatai nem egyeztek a statisztikai jelentéssel. Több általános iskolában (Zrínyi, Gárdonyi, Berzsenyi) a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményével rendelkező sajátos nevelési igényű tanulókat nem mutatták ki a statisztikai jelentésekben. 

6. Az igényjogosultságot és annak változását megalapozó egyedi dokumentumok (a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye, a kedvezményes, illetve ingyenes étkeztetésre és az ingyenes tankönyvellátásra jogosító határozatok és igazolások) minden ellenőrzött intézményben rendelkezésre álltak.  A Tanulási Képességeket Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsági szakvélemények hiányossága, hogy a gyógypedagógiai ellátás biztosítására nem jelölték ki az intézményeket, ezért a bizottság nem tett eleget a 14/1994. (VI. 24.) MKM rendelet 14. § (1) bekezdésének. 

7. Az intézmények nem minden jogcím esetében a költségvetési törvényben előírtak figyelembevételével határozták meg a feladat mutatószám képzéséhez szükséges alapadatokat. A helyszíni ellenőrzés során megállapított eltéréseket a jelentés A) 2. pontja tartalmazza jogcímenként, indoklással.

Összegző megállapítások, javaslatok

Az Önkormányzat a normatív állami hozzájárulásokat nem minden esetben a költségvetési és az ágazati törvényekben meghatározott feltételek alapján igényelte és számolta el. A vizsgálat az Önkormányzat 2005. évi költségvetési beszámolójában a 31. számú űrlapon elszámolt normatív hozzájáruláshoz képest 23 491 020 Ft jogtalan normatív hozzájárulás igénybevételét állapította meg. A megállapított eltérés összege az igénybe vett összes normatív hozzájárulásnak 0,55 %-a, ezért a vizsgálat a lényegességi küszöb figyelembevételével az Önkormányzat elszámolását megbízhatónak minősíti, de felhívja a figyelmet az igénybevételi feltételek  betartására.

Az Önkormányzat az intézmények adatszolgáltatásának valódiságát minden intézményben helyszíni ellenőrzés keretében vizsgálta. Eltérést –egy intézmény kivételével– nem állapított meg.

Az Önkormányzat az átengedett személyi jövedelemadóból a költségvetési törvény 4. számú melléklete szerint részesedett erről szabályszerűen elszámolt. A vizsgálat a nem kötelező térségi feladatok mutatószámának csökkenése miatt az Önkormányzat jövedelemkülönbség mérséklésének elszámolásához képest további 4 196 284 Ft visszafizetési kötelezettséget állapított meg.

A vizsgálat javasolja:

A főjegyzőnek:

a) Intézkedjen, hogy a normatív hozzájárulások igénylése és elszámolása a költségvetési törvény és az ágazati jogszabályok előírásainak megfelelően történjen valamennyi jogcím esetében,

b) gondoskodjon a normatív állami hozzájárulással kapcsolatos intézményi adatszolgáltatás pontosításáról, az önkormányzati ellenőrzés hatékonyságának javításáról.
Kaposvár, 2006. május 26.

              Preller Zsuzsa                                      Reichert Margit

                 tanácsadó                                           számvevő

Megismerési záradék:

A jelentés tartalmát megismertem, l példányát átvettem. Tudomásul veszem, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény 25.§./1/ bekezdése alapján 8 napon belül írásban észrevételt tehetek. Észrevételeimet az Állami Számvevőszék vizsgálatvezetőjének címezve (Állami Számvevőszék Önkormányzati és Területi Ellenőrzési Igazgatóság Németh Gábor osztályvezető főtanácsos Budapest) de az ellenőrzést végzők részére (Állami Számvevőszék Somogy Megyei Ellenőrzési Iroda Kaposvár, Fő u. 37-39.) juttatom el 2 példányban.

    Kaposvár, 2005. június 6. 
                                                                      Szita Károly

                                                                      polgármester
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