Előterjesztés a szabályozási terv hatályba lépésével kapcsolatos önkormányzati  

rendelet módosításokról

Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság

A rendeletmódosítások elfogadását az alábbiak szerint támogatta:

· a Deseda tó és környékének használatáról és védelméről szóló, többször módosított 53/1993. önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet 2.§. (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lépjen:

 „(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 21.§-a, a 23.§. (1) bekezdése, a 29.§-a, a 30.§-a, a 32.§. (2) bekezdése, valamint a 38.§-a hatályát veszti.”

· a Deseda tó és környéke helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló – többször módosított – 22/1994. (V. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról



támogatta;
· a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló, többször módosított 8/2000. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról


támogatta;

· a hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló, többször módosított 35/1999. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet 3.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lépjen:

„3.§. (1) A R. 6.§. (3) bekezdés b.) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„b.) a szabályozási tervben
 megtartandó zöldfelületként jelölt területeken,”;

(2) A R. 6.§. (3) bekezdése a következő g.) ponttal egészül ki:

„g.) külön önkormányzati rendeletben
 meghatározott helyeken.””

Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság

· A Deseda tó és környéke helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 22/1994.(V.18.) önkormányzati rendelet, valamint 

· a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló többször módosított 8/2000.(II.24.) önkormányzati rendelet módosításának elfogadását támogatta. 

A másik két rendelet módosítását az alábbi változtatásokkal támogatta:

1. A Deseda tó és környékének használatáról és védelméről szóló, többször módosított  53/1993.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez (az előterjesztéshez csatolt 1. rendelettervezet) 
A rendelet-tervezet 2. § (2) bekezdésében a rendelet 31. §-a nem veszti hatályát, a 2. § a következőképpen módosul:
(2)
E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a R. 21. §-a, a 23. § (1) bekezdése, a 29. §-a, a 30 §-a, a 32. § (2) bekezdése, valamint a 38. §-a hatályát veszti.

2. A hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló többször módosított 35/1999.(XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez (az előterjesztéshez csatolt 4. rendelet-tervezet)

A rendelet-tervezet 3. §-a helyébe a következő 3. § lép:

3. §

(1) A R. 6. § (3) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

b) a szabályozási tervben megtartandó zöldfelületként jelölt területeken;

(2) A R. 6. § (3) bekezdése a következő g) ponttal egészül ki:



„g) külön önkormányzati rendeletben meghatározott helyeken.”

�  Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló 70/2005. (XII. 15.) önkormányzati rendeletének rajzi része.


� Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló 70/2005. (XII. 15.) önkormányzati rendeletének 18.§. (7)-(8) bekezdése.
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