KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város 2007-2008. évi projektekre vonatkozó Cselekvési Tervéről 

A 2007-2013-as Európai Uniós programozási ciklusra történő felkészülés során a Kormány által elfogadásra került a fejlesztési területeket tartalmazó Új Magyarország Fejlesztési Terv, valamit az a 15 Operatív Program, amely e területek fejlesztési elképzeléseinek részleteit tartalmazza.

A Dél-Dunántúli Operatív Programon (DDOP) alapuló Dél-Dunántúli Akcióterv (DDAT) részletes kidolgozása érdekében a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. (DDRFÜ) támaszkodni szeretne a régióból beérkezett fejlesztési elképzelésekre, ezért a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács (DDRFT) 2006. december 20-i ülésén döntött a térségi és megyei jogú városi cselekvési tervek készítésének igényéről.
Jelen előterjesztés célja, hogy az említett dokumentumok alapján meghatározzuk Kaposvár MJV azon fejlesztési céljait, amelyek várhatóan EU-s forrásokból a jövőben támogathatóak lesznek, továbbá a város fejlesztési elképzeléseibe is szervesen illeszkednek. Fontos leszögezni, hogy a jelenlegi dokumentumok alapján még nem ismertek a pontos pályázati lehetőségek az Önkormányzatunk számára, ugyanis a részletek és a pályázati feltételek még nem kidolgozottak, illetve nem pontosítottak.

Az operatív programokba foglalt célok elérését szolgáló pályázati eljárások feltételeit szabályozó kétéves akcióprogramok közül a DDOP akcióprogramjának első munkaváltozata már ismert, a többi ágazati program akciótervén még jelen előterjesztés írásakor dolgozott a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ).
Kaposvár Megyei Jogú Város Cselekvési Tervében, a 2007-2008 évre vonatkozó intézkedések rövid leírását egységes rendszerben mutatjuk be az átláthatóság érdekében, valamint mellékeljük a projektek prioritási listáját. A projektek csoportba sorolása a DDRFT kérésének megfelelően, Operatív Programonként priorizálva az alábbi 3 kategória szerint történt:

1. Kiemelten fontos fejlesztés 

2. Nagyon fontos fejlesztés 

3. Fontos fejlesztés
I. Dél-Dunántúli Operatív Program (DDOP)
1. Kiemelten fontos fejlesztések: 
Kaposvár városközpont rehabilitáció I. ütem

A belváros rehabilitációs programja újabb lépés a Kaposvár belvárosában meglévő infrastruktúra és épületállomány rekonstrukciójára, új fejlesztési lehetőségek feltárására a lakosság életkörülményeinek javítása érdekében. Lehetőséget teremt olyan belváros kialakítására, melynek során korszerű építészeti környezet alakítható ki a lakosság, a gazdálkodó szervezetek, valamint a városba látogatók számára. A belváros rehabilitációja hozzájárul a város és a régió turisztikai értékének növeléséhez. 

Kaposvár Megyei Jogú Város 1/2007. (I.10.) számú Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsági határozata alapján a fejlesztés tartalmazza:

Az Ady E - Vár utca gyalogos kapcsolat térszinten történő kialakítását és a felüljáró két oldalán lévő terület környezetrendezését. A Noszlopy G. utca térburkolását és környezetrendezését, a szükséges közmű-rekonstrukciókkal. 

A Szivárvány Mozi rekonstrukcióját, valamint a Teleki u. 2. számú épület, mint kistérségi igazgatási központ és a Városháza rekonstrukcióját. Az Ady északi tömbben lévő parkolóház megépítését; az Ady Endre utca északi-déli utcafronti épületek homlokzat felújítását, az Ady Endre utca sétálóutcává alakítását. Az Ady Endre utca északi tömbbelső rendezését; zöldfelületek, közművek felújítását, valamint átkötő út és parkolók, járdák építését.

Lakótelepi rehabilitáció

A lakótelepi rehabilitációs program, fő célja a leromlott városi területek megújítása, vonzó városi környezet kialakítása. A lakótelepi rehabilitáció az elfogadott megvalósíthatósági tanulmány szerint a város Arany János utca; Füredi utca; Kossuth L. utca; Damjanich J. utca által behatárolt területén fog megvalósulni. A paneles lakótelepek közterületi rehabilitációja a rossz lakókörnyezet megszüntetését, a környezeti állapot javítását szolgálja. Ennek érdekében szükséges a gépjárműforgalmi felületek, gyalogos terek és gyalogos közlekedési útvonalak burkolatainak egységes szemléletű átépítése, zöldfelületek rendezése, köztéri bútorozás, térvilágítás, csapadékvíz-elvezetés rekonstrukciója, zöldfelületek vízellátása, infrastruktúra felülvizsgálata illetve felújítása, köztéri szobrok ivókutak felújítása, játszóterek felújítása, átépítése, biztonságtechnikai eszközök elhelyezése.
Kaposvári termálfürdő rekonstrukciója és bővítése, új gyógyászati kezelőhelyek kialakítása, tanmedence építése, vendéglátó- és szálláshely fejlesztése
A projekt célja, hogy a fejlesztéseket követően a létesítmények egy olyan multifunkcionális rendszert alkossanak majd, ahol lényegében egy helyen minden olyan szolgáltatást megkapnak a vendégek, amelyek kikapcsolódásukat, szórakozásukat, pihenésüket, gyógyulásukat szolgálja, továbbá rekreációs lehetőségeivel segíti őket egészségük megőrzésében, továbbá lehetőséget kínál a diákok úszás oktatására és a vizes sportok részére. Olyan mindenki által átlátható és szabályozható rendszert kell megvalósítani, ahol a gyógyulni vágyó beteg, vagy a pihenni, szórakozni szándékozó, egészségét karbantartani akaró egészséges vendég jól elkülöníthető szolgáltatásokat tudjon igénybe venni. A fejlesztés az alábbi területeket érinti:

Sport és oktatás; Tanmedence kialakítása lelátó alatt; 25m-es fedett medence teljes medencetér rekonstrukció, 50 m-es szabadtéri medence végleges lefedés lehetősége; víztározó építése; fitness-welness rész kialakítása

Termálfürdő és gyógyászat; Fürdőépület teljes rekonstrukciója, és bővítésével új ülőpados gyógymedence építése, valamint egy ikermedence kialakítása kiúszóval. Gyógyászati kezelőhelyek fejlesztése, új gyógytorna medence és súlyfürdő medence kialakítása.

Fürdőhöz kapcsolódó szálláshelyek; Nagyobb központi épület, 2-4 fő elhelyezésére alkalmas szobákkal, valamint kívül különálló épületek 1-2 szobával nappalival, fürdővel.

Fürdőhöz kapcsolódó kereskedelmi és vendéglátó egységek;
Strandterület fejlesztése, kapcsolódó utak, parkolók kialakítása, közműhálózat bővítése;
Cseri park területén játszó- és kalandpark kialakítása
A projekt tartalmazza a közel 20 hektár nagyságú, elhasználódott állapotú közpark 2,1 hektár nagyságú északnyugati részén épülő 13.590m² nagyságú, bekerített területen attraktív korosztályos játszópark létrehozását. A játszópark a központi pázsitfelület körül többféle korosztály számára nyújt izgalmas szórakozást. A projekt része az erdősült területrészen - közös bejárati épülettel – a fák közé függesztett kötélpályákból és egyéb elemekből álló 6390m² nagyságú kalandpark kialakítása.

Háziasított állatokat bemutató park létrehozása

A Háziasított Állatok Kertje jelentős, új nemzeti közintézmény lenne, szerepet vállalna abból, hogy különböző népek állattenyésztő, állattartó szokásait közelebb hozza a hazai közönség számára. A terv Európai Uniós csatlakozásunk után vonzó, komplex turisztikai termék létesítésére ad lehetőséget. A program térségfejlesztő és turisztikai hatása egyaránt jelentős, fontos turisztikai célpont keletkezik. A létesítmény nemcsak egyedülálló turisztikai látványosság lesz, hanem sokoldalúan alkalmas széles körű oktatási, közművelődési, sőt kutatási feladatok és célok elérése is. A program meghatározásában és a bemutató park működtetésében a Kaposvári Egyetem meghatározó szerepére számítunk.

Ifjúsági Alkotó és Szórakoztató Központ
A város polgáraival és az ifjúsággal előzetesen készített interjúk, felmérések során egyaránt igényként fogalmazódott meg egy olyan ifjúsági kulturális, oktatási és szabadidős központ létrehozása, ami a mai kor igényeinek megfelelő színvonalon képes a fiatalok kultúrált kikapcsolódását biztosítani. Az Ifjúsági központ kialakítása egyben tartalmazza a közvetlenül illeszkedő kaposvári vár egy töredékének rekonstrukcióját is. Az egykori vár vonalán belül olyan belső pihenő és szórakoztató park alakul ki, mely nemcsak a pihenést, de a kulturális életet is szolgálhatja, középpontban a NOSTRA épületével, mely új funkcióra átalakítva a Szórakoztató Központ fő épülete lehetne.

2. Nagyon fontos fejlesztések:

A SÁÉV-telep és környezete rehabilitációja

A projekt célja, a SÁÉV telep infrastruktúrájának rendezése, a telepet körülvevő lakókörnyezettel az összhang biztosítása. Élvezhető lakókörnyezet kialakítása, fejlődjön a lakóterületek infrastruktúrája, valamint bővüljenek a zöldterületek, élhetőbb környezet alakuljon ki. Út-, vízi közművek felújítása, közvilágítás rekonstrukciója, parkosítás, felszíni csapadékvíz-elvezetés megoldása, kármentesítés az iparilag szennyezett övezetekben. Újabb vállalkozások betelepüléséhez szükséges infrastruktúra kiépítése, lakótelepi (közterület) rehabilitáció lennének még a program részei.

Terhesgondozó és Családsegítő Központ kialakítása a Honvéd utcában
A projekt megvalósításával a jelenleg 4 helyen működő Családsegítő Központ egy épületben kerülne elhelyezésre, ill. a terhesgondozó a mai kor igényeinek megfelelően szolgálhatná a kismamákat. A megvalósítás helyszíne: Kaposvár, Honvéd utca 33. (a volt Honvéd utcai hőközpont átalakítása).

Kaposvár-Kaposfüred közötti kerékpárút kiépítése

A városi kerékpárút hálózat hiányzó elemének megépítésével (a Margit templomtól a Kaposfüred előtti körforgalmi csomópontig ) és bővítésével (továbbépítve a Deseda tóig) lehetővé válik a közúti forgalomtól elválasztott biztonságos kerékpáros közlekedés a forgalmas 67. számú országos főút mellett. Csatlakozva a Deseda körüli és a Somogyaszalóban, Magyaregresen folytatódó, tervezett kerékpárút hálózathoz a települések között kerékpáros közlekedési kapcsolatot hoz létre.
3. Fontos fejlesztések:

Önkormányzati közintézmények, közterületek akadálymentesítése

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról az 1998. évi XXVI. törvény szól, melyben meghatároz feladatokat az Önkormányzatoknak. Az akadálymentesítés során biztosítani kívánjuk a közintézmények akadálymentes megközelítését, akadálymentes belső használatot (lift, rámpa, mozgáskorlátozott vizesblokk), tapintható, látható információk kialakítását (vezetővonalak, fény), csúszásmentes burkolatok létrehozását. Közterületeken a forgalmas csomópontok akadálymentesítését, és esélyegyenlőség szempontjából fontos komplett átalakítását végeznénk el.

A Deseda tó komplex turisztikai fejlesztése:
A projekt célja a tó körül kerékpárút építése, a csónakházban ifjúsági szálláshely kialakítása, a strand fejlesztése, nemzetközi versenyek lebonyolítására alkalmas horgászpálya és kilátó építése. A Deseda tó körül rekreációs terület és sétányok létrehozását tervezzük.

Munkácsy Mihály Gimnázium felújítása és bővítése
A Munkácsy Mihály Gimnázium épületének emeletráépítéssel történő bővítése, a meglévő épületrészek átalakítása, az egész épületegyüttes teljes rekonstrukciója, teljes körű akadálymentesítése lenne a program része. Az elmúlt évtizedben végbement struktúrális változások és a közoktatási intézmények elhelyezésének és kialakításának építészeti-műszaki követelményei, valamint az esélyegyenlőségről szóló 1998. évi XXVI. törvényben foglaltak alapján indokolt az intézmény bővítése és rekonstrukciója.

Toponári Általános Iskola rekonstrukciója
A volt Festetics kastély a XIX. század elején épült helyi jelentőségű védett, alápincézett, földszintes épület. A használat során többször bővítették. Az egész épületegyüttes teljes rekonstrukcióra szorul. A rekonstrukció magába foglalja a teljes homlokzat és a belső burkolatok felújítását, a külső terek burkolatának balesetmentessé tételét, a vizesblokkok korszerűsítését. A fűtés és villamos hálózat felújítását, korszerűsítését az energiatakarékossági szempontok figyelembevételével tervezzük.
Toldi Lakótelepi Általános Iskola rekonstrukciója
Az egész épületegyüttes teljes rekonstrukciója, infrastrukturális fejlesztése, teljes körű akadálymentesítése tervezett, figyelembe véve az Étv., valamint a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény rendelkezéseit. Törekedni kell a rendeltetésszerű használathoz szükséges energia-felhasználás viszonylag alacsony szintre történő redukálására, környezetbarát anyagok és technológiák alkalmazására.
Gárdonyi Géza Általános Iskola rekonstrukciója
Az intézmény CLASP építési rendszerrel épült – akárcsak a Toldi Általános Iskola - acél vázszerkezetű épület. Az acél szerkezet mozgásából adódóan, rendkívül sok probléma jelentkezett az elmúlt évek során. Elsőrendű feladat a szerkezeti problémák feltárása. Az egész épületegyüttes teljes rekonstrukciója, infrastrukturális fejlesztése, teljes körű akadálymentesítése indokolt, figyelembe véve az Étv., valamint a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény rendelkezéseit. Törekedni kell a rendeltetésszerű használathoz szükséges energia-felhasználás viszonylag alacsony szintre történő redukálására, környezetbarát anyagok és technológiák alkalmazására.
Kinizsi Lakótelepi Általános Iskola rekonstrukciója
Az 1980-as évek elején épült az egyedi panelos szerkezetű intézmény. Műszaki állapota 
- különös tekintettel az igen nagy felületű külső nyílászárókra, gépészeti (víz, villany, fűtés) technológiákra, burkolatokra, külső udvari, sportpályák felületeire, tetőszigetelésre - rendkívül leromlott. Az épület teljes rekonstrukciója, infrastrukturális fejlesztése, teljes körű akadálymentesítése indokolt, szükséges.

Zrínyi Ilona Általános Iskola rekonstrukciója
Az intézmény részben hagyományos falazott technológiával épített, részben (toldalék épület) CLASP építési rendszerrel épült acél vázszerkezetű épület. Műszaki állapota – különös tekintettel a nyílászárókra, gépészeti technológiákra, burkolatokra, külső udvari, sportpályák felületeire, tetőszigetelésre - leromlott. Az épület teljes rekonstrukciója, infrastrukturális fejlesztése, akadálymentesítése indokolt, szükséges.

II. Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program (TIOP)
1. Kiemelten fontos fejlesztés:
Csiky Gergely Színház rekonstrukciója

Csiky Gergely Színház: A színház 1911-ben épült Magyar Ede és Stahl József tervei alapján, a budapesti Melocco cég kivitelezésében. A színház teljes külső, belső felújítása, valamint a keleti irányú üzemi épületszárny bővítése indokolt. Az építészeti koncepció kialakításánál meghatározó, hogy a műemléki védettségű épület értékeinek tiszteletben tartása mellett a lehetőségekhez képest korszerű funkciójú, működőképes, a mai igényeknek megfelelő, a normatívákat betartó rekonstrukció készüljön. 

Eötvös Lóránd MSZKI és Kollégium rekonstrukció

A Térségi Integrált Szakképző Központ (TISZK) létrehozásához kapcsolódóan az egész épületegyüttes teljes rekonstrukciója, infrastrukturális fejlesztése, teljes körű akadálymentesítése, figyelembe véve az Étv., valamint a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény rendelkezéseit. 

2. Nagyon fontos fejlesztések:

Időskorúak gondozóháza

Az idősek gondozóházában azon időskorúak, valamint a 18. életévüket betöltött beteg személyek helyezhetők el, akik önmagukról betegségük miatt, vagy más okból otthonukban időlegesen nem képesek gondoskodni. A Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció értelmében ezen ellátást a Liget Idősek Otthona biztosítja majd. A Liget Időskorúak Otthonában jelenleg 60 férőhelyen tartós bentlakást biztosítunk az időskorúak számára. Az otthon 10 férőhellyel történő bővítésével elérhető az átmeneti ellátást nyújtó férőhelyek biztosítása.

III. Környezet és Energia Operatív Program (KEOP)
1. Kiemelten fontos fejlesztés: 
Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Rendszer

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program - a regionalitás elvét követve - jelenleg 144 település kb. 196.000 lakosa részére biztosítana a szilárd hulladékok kezelésének, ártalmatlanításának korszerű programját a jogszabályban foglaltaknak megfelelően. A kialakítandó hulladékgazdálkodási program illeszkedne a már elfogadott és beindított ISPA programmal lefedett régiókhoz. A jelenleg még regionális hulladékközpontokként működő hulladéklerakók nagy részét 3-5 éven belül be kell zárni és ezért egy új korszerű technológiával rendelkező komplex gyűjtési, kezelési, hasznosítási, ártalmatlanítási hulladékgazdálkodási rendszert kell kiépíteni és üzemeltetni, amely a fenntartható fejlődés elveire épül. 

Az Operatív Programok szerint csoportosított és priorizált fenti fejlesztések az 1. számú mellékletben részletezett tervezett bekerülési, és előkészítési költségekkel szerepelnek Kaposvár Megyei Jogú Város 2007-2008 évi Cselekvési Tervében. 
Annak érdekében, hogy a tervezett projektek előkészítése minél magasabb szakmai színvonalon, a Polgármesteri Hivatal igazgatóságainak hatékony együttműködésével valósuljon meg, a Címzetes Főjegyző a kiemelten kezelt projektjeink eljárási rendjéről szabályzatot adott ki.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a fentieknek megfelelően, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város 2007-2008 évi Cselekvési Tervét támogassa, fogadja el.

Kaposvár, 2007. február 19.
Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Cselekvési Tervéről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy elfogadja a 2007-2008. évi projektekre vonatkozó priorizált Cselekvési Tervet. 

Megbízza a polgármestert, hogy a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács előtt képviselje az Önkormányzat fejlesztési elképzeléseit, valamint, hogy javasolja a Tanács számára a Cselekvési Tervben szereplő fejlesztések és előkészítésük támogatását.
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László pályázati Igazgató
Határidő:

azonnal ( a Cselekvési Terv elfogadása) illetve folymatos
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