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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága által hozott

53/2006.(XII.5.) számú határozat módosításáról

A Népjóléti Bizottság az 53/2006. (XII.5.) számú határozatával a „Szeretem Kaposvárt Egyesület” részére 9000,- Ft támogatást állapított meg, a városi közterületeken élő hajléktalanok részére, energiapótló csokoládé vásárlására, az Egészségügyi és Szociális Támogatási Keret terhére. 

A Szeretem Kaposvár Egyesület téli túrát szervezett, melynek nevezési díja egy tábla csokoládé volt, és amelyet ugyancsak a hajléktalanok részére juttattak el. Ezt az adományt szándékoztak kiegészíteni a Népjóléti Bizottság által megítélt támogatásból vásárolt csokoládéval, amely együttesen már érdemi energiapótlást jelent a hideg időben utcán tartózkodók részére. 
Tekintettel arra, hogy az Egyesület önálló bankszámla nyitása jelenleg még folyamatban van, 

kérelemmel fordultak a Népjóléti Bizottsághoz, hogy a részükre megállapított támogatás összege a Kaposfüredi Sport és Kulturális Közhasznú Egyesület számlájára kerüljön utalásra, a támogatási cél változatlanul hagyása mellett.
A kérelem támogatásának nem látjuk akadályát, ezért kérjük a Tisztelt Népjóléti Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2007. január 29. 
dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Népjóléti Bizottság az 53/2006. (XII.5.) számú határozatát módosítja akként, hogy a közterületen élő hajléktalanok részére energiapótló csokoládé vásárlására 9000,-Ft támogatást állapít meg a Kaposfüredi Sport és Kulturális Közhasznú Egyesület részére az Egészségügyi és Szociális Támogatási Keret terhére. 
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