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ELŐTERJESZTÉS

a Külterületi Közmű-beruházási Támogatási Keret felhasználására vonatkozó pályázati felhívás módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, az előző évekhez hasonlóan, kiemelt feladatának tekinti a külterületeken, lakossági kezdeményezéssel megvalósuló, az infrastruktúra javítását célzó közmű-beruházások támogatását. A támogatási keret kezelését rendelet szabályozza.
Előző években a Bizottság a pályáztatás során elsősorban azokat a pályázatokat támogatta, amelyek a beruházás költségeinek felét biztosították önerőként. Célszerű a továbbiakban a pályázatok elbírálása során azokat a pályázókat előnyben részesíteni, akik a beruházás több mint felét biztosítják önerőként. Előzőekben előfordult, hogy pályázók önerőként társadalmi munkát, építőanyagot ajánlottak fel, melynek azonban a jogszabályi háttere (mind közbeszerzési, mind beszerzési, mind pedig elszámolási téren) hiányzik. Ezért célszerű az önerő pénzbeli hozzájárulás formájában történő meghatározása.

A támogatási keret kezeléséről szóló rendelet fentiek szerinti módosítását a Közgyűlés 2007. február 22-i ülésén tárgyalja. 
Mivel a támogatási keretből támogatás pályázati úton nyújtható, ezért a pályázati felhívást a rendelet módosításának figyelembevételével módosítani kell.
Környezetünk védelme érdekében a pályázati felhívás módosításának ki kell terjednie arra is, hogy ivóvízvezeték építése csak akkor kerüljön támogatásra, ha a huzamos tartózkodásra szolgáló ingatlanoknál a keletkező szennyvíz zárt rendszerben történő elvezetése, illetve tárolása biztosított.
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a módosított pályázati kiírás elfogadására azzal, hogy amennyiben a Közgyűlés az átruházott hatáskörben felhasználható támogatási keretek kezeléséről szóló rendeletmódosítást a pályázati felhívást érintő változtatással fogadja el, akkor a felhívást is annak megfelelően módosítani kell.
Kaposvár, 2007. február 1.
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Kaposvár Megyei Jogú Város Műszaki Bizottsága megtárgyalta a Külterületi Közmű-beruházási Támogatási Keret felhasználására vonatkozó pályázati felhívás módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a pályázati felhívást elfogadja azzal, hogy amennyiben a Közgyűlés az átruházott hatáskörben felhasználható támogatási keretek kezeléséről szóló rendeletmódosítást a pályázati felhívást érintő változtatással fogadja el, akkor a felhívást annak megfelelően módosítani kell.
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