Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium 

dagasztógép bérbeadásáról, illetve későbbi időpontban történő értékesítésére vonatkozó kérelméről

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium igazgatója kérelmet nyújtott be, amelyben 1 db SP-200 típusú spirálkaros dagasztógép bérbeadásához, illetve 1 év időtartamú bérbeadást követő értékesítéséhez kéri a Közgyűlés Pénzügyi Bizottságának engedélyét.
A dagasztógép beszerzéskori bruttó értéke 2.644.145 Ft, az elszámolt értékcsökkenés 1.910.145.- Ft. Mivel a tárgyi eszköz a gyors műszaki fejlődés hatására mára elavulttá vált és a nagyfokú használat miatt felújítást igényel, ezért az intézmény szakképzési hozzájárulások keretében kapott támogatásokból vásárolt 1 db új, korszerű dagasztógépet.
Az új dagasztógép beszerzését követően a 2001. évben beszerzett és üzembe helyezett 1 db SP-200 típusú spirálkaros dagasztógépet a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium az IREGI-KITTI Bt-nek (Iregszemcse, Rákóczi u. 73.) 2007. február 01-től bérüzemeltetésre átadta havi 55.500.- Ft + ÁFA bérleti díj ellenében. A bérleti szerződésben a bérlő részére vételi jog biztosítására került sor az 1 éves bérleti jogviszony lejártát követően. 
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletében foglaltak szerint a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik a 2 millió Ft értékhatár feletti egyedi bruttó nyilvántartási értékű ingó vagyontárgy értékesítésének engedélyezése, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az SP-200 típusú spirálkaros dagasztógép bérbeadását és későbbi értékesítését engedélyezze.

Kaposvár, 2007. február 8.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester
Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága engedélyezi, hogy a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnázium 1 db 2.644.145.- Ft nyilvántartási értékű SP-200 típusú spirálkaros dagasztógépet bérbe adja, illetve 1 év bérleti időt követően értékesítse.
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