Kaposvár Megyei Jogú Város                                                                                   
Címzetes Főjegyzője
ELŐTERJESZTÉS

 a részönkormányzatok támogatásának rendező elveiről, a felhasználás 2006. évi tapasztalatairól, valamint a 2007. évi támogatás mértékéről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2006. évi költségvetési rendeletében a települési részönkormányzatok önként vállalt feladatainak megvalósításához biztosított önkormányzati támogatás összegét az előző években alkalmazott arányok figyelembe vételével hagyta jóvá (Kaposfüred 1.670 eFt, Kaposszentjakab 1.050 eFt, Toponár 2.660 eFt, Töröcske 450 eFt), azonban elmaradt a településrészek lakosság számában bekövetkezett változások figyelembe vétele. 2006. évben a részönkormányzatok működtetéséhez, programok szervezéséhez, civil szervezetek támogatásához, közlekedésbiztonság javításához és a közösségi tér működtetéséhez 2005. decemberében nyert 45.603 eFt támogatási összeg és az ehhez biztosított 1.000 eFt önkormányzati önerő biztosítása az előző évekhez képest látványosabb programok, a részönkormányzatok lakosságának közösségi életét érintő kommunális, szociális feladatok és a civil szervezetek működési támogatásának nagyobb mértékű megvalósítását tették lehetővé. 

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21) önkormányzati rendelet 55.§-a alapján az önkormányzat a településrészi önkormányzat önként vállalt feladatainak megvalósításához népességszám-arányos költségvetési támogatást biztosít. A részönkormányzatok 2007. évi támogatási keretének meghatározásánál az előző évi keret összeg (5.830.- eFt) jelenlegi létszám arányok alapján történő felosztása mellett figyelembe vettük a településrészi önkormányzati képviselők tiszteletdíjának és az utána fizetendő munkaadói járulékoknak az összegét, mely rész-önkormányzatonként 4 képviselővel és a testület vezetését ellátó tanácsnokok kiegészítő tiszteletdíjával számolva (személyi juttatás: 4 fő X 32.100.- Ft X 12 hónap, 1 fő X 21.400 Ft X 12 hónap; munkaadót terhelő járulék: 29%) az alábbiak szerint alakul. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján döntsön a részönkormányzatok részére 2007. évben biztosítandó önkormányzati forrás összegéről és az egyes településrészi önkormányzatok részére adható támogatási összegekről. 

Kaposvár, 2007. február 8. 
                                                                                                              Dr. Kéki Zoltán
                                                                                                             címzetes főjegyző
Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a részönkormányzatok 2007. évi támogatására a településrészi képviselők tiszteletdíjára biztosított 9.276.- eFt mellett a 2006. évi részönkormányzati támogatási keretek összegének megfelelő mértékű támogatást biztosít a településrészek jelenlegi lakosság számának arányában az önkormányzat 2007. évi költségvetésében.
            Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat                 2.167.- eFt
            Kaposszentjakabi Településrészi Önkormányzat           609.- eFt

            Toponári Településrészi Önkormányzat                      2.703.- eFt

            Töröcskei Településrészi Önkormányzat                        351.- eFt

Felelős:                    Szita Károly      polgármester 
Közreműködik:       Molnár György  gazdasági igazgató
Határidő:                 azonnal
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