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                2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Cigány-, Horvát-, Lengyel- és Német Kisebbségi Önkormányzatok

támogatási kérelméről

A Cigány-, Horvát-, Lengyel és Német Kisebbségi Önkormányzatok elnökei az alábbi együttes kérelemmel fordultak hozzám:

Az elmúlt két év Tavaszi Fesztivál Nemzetiségi Est sikerére tekintettel az Együd Árpád Általános Művelődési Központ igazgatója ismét felkérte a négy kisebbségi önkormányzatot a 2007. március 25-i rendezvényen való részvételre. 

A rendezvényen való részvétel költségeit a kisebbségi önkormányzatoknak kell viselniük. Financiális gondjaik miatt a rendezvény  költségeihez (utazás, szállás, étkeztetés stb.) Bizottságunk összesen 300 eFt összegű támogatását kérik. A támogatás összegét a kisebbségi önkormányzatok a ténylegesen felmerült költségeik arányában kívánják megosztani maguk között.

Az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló módosított 51/1995. (XII.29.) sz. önkormányzati rendelet 21/B. §-a (Idegenforgalmi Keret) lehetőséget biztosít kulturális rendezvények támogatására is, valamint ugyanezen rendelet 5. § (2) bek-e alapján különös méltánylást érdemlő esetben támogatás pályázati eljáráson kívül is adható. 

A Bizottságunk által kezelt Idegenforgalmi Keret 2006. évi maradványa lehetőséget biztosít a támogatás megítélésére.

Tekintettel arra, hogy Bizottságunk átruházott hatáskörében eljárva dönt az Idegenforgalmi Keret, mint önkormányzati költségvetési forrás felhasználásáról és az átruházott hatáskör tovább nem telepíthető, a kérelem kapcsán arról dönthetünk, hogy a négy kisebbségi önkormányzat rendezvényen való részvételét milyen összeggel támogatjuk. A rendezvényt követően ismételt döntés szükséges a megítélt támogatási keretösszeg kisebbségi önkormányzatok között történő felosztására. 

A Kaposvári Tavaszi Fesztivál programsorozatát a kisebbségek kultúrája színesebbé, gazdagabbá teszi, ezért a kérelmet támogatom. Javaslom, hogy a Kisebbségi Önkormányzatok rendezvényen való részvételét összesen 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás nyújtásával segítse  Bizottságunk az Idegenforgalmi Keret 2006. évi maradványa terhére.   

K a p o s v á r ,    2007. január 24. 








         Pintér Attila









tanácsnok

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága az Idegenforgalmi Keret 2006. évi maradványa terhére összesen 300.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt a Cigány Kisebbségi Önkormányzat (Kaposvár, Fő u. 63.), Horvát Kisebbségi Önkormányzat (Kaposvár, Szent Imre u. 14.), Lengyel Kisebbségi Önkormányzat (Kaposvár, Szent Imre u. 14.) és Német Kisebbségi Önkormányzat (Kaposvár, Szent Imre u. 14.) részére a Tavaszi Fesztivál keretében 2007. március 25-én megrendezésre kerülő „Nemzetiségi Est”-en való részvétel költségeire.

A Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a 300.000,- Ft támogatási keretösszeg négy kisebbségi önkormányzat közötti felosztásáról a kisebbségi önkormányzatok által – a rendezvényt követően - benyújtandó elszámolás alapján dönt. 
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