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Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS
az önkormányzat 2006. évi költségvetési rendeletének módosításáról

A 2006. évi költségvetési rendelet december havi módosítása óta történt központi intézkedések, közgyűlési döntések, illetve intézményi saját hatáskörű, továbbá technikai átcsoportosítások szükségessé teszik, hogy az év végi zárási munkákkal egyidőben a 2006. évi költségvetési rendelet módosítására is sor kerüljön. Erre az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 53. §-a a zárszámadási rendelettervezet képviselőtestület elé terjesztését megelőzően lehetőséget ad a fenti körben, december 31-i hatállyal.

A módosítások hatására a költségvetés hiánya 477 e Ft-tal csökken.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek   (2. sz. melléklet)

Az intézményeknél a bevételi előirányzat 203.802 e Ft-tal nő, melyből 138.203 e Ft a működési célú, 65.599 e Ft a felhalmozási célú bevételi előirányzat növekedés.

A növekedést az intézmények saját hatáskörű 194.140 e Ft előirányzat emelése mellett az élelmezési működési bevételek 8.645 e Ft-os és az intézményi ellátási díjak 1.017 e Ft-os felügyeleti hatáskörben végrehajtott növelése eredményezte.
Az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások összegének kétharmad része a támogatásértékű bevételek és az átvett pénzeszközök előirányzatának növekedéséből adódik, melyet főleg különböző pályázatokból, szakképzési hozzájárulásból illetve a közhasznú és közcélú foglalkoztatásra átvett pénzeszközökből érték el az intézmények. Jelentős a Bárczi Gusztáv Általános Iskola 25.910 e Ft-os, a Bartók Béla Általános Iskola 5.072 e Ft-os, a Németh István Általános Iskola 7.135 e Ft-os, a Közlekedési SZKI 15.795 e Ft-os, a Kereskedelmi SZKI 17.917 e Ft-os, az Építőipari SZKI 12.741 e Ft-os és a Műszaki SZKI 10.758 e Ft-os előirányzat növekedése. Az előirányzat növekedés a fenti általános iskoláknál a HEFOP 3.1.3. „Önszervező rendszer építése a kompetens tudásért” pályázatra elnyert pénzeszközöket tartalmazza.
A működési bevételek előirányzata a saját hatáskörű módosítások hatására 67.945 e Ft-tal nőtt, melyből kimagasló a Városgondnokság 20.315 e Ft-os működési bevétel növekedése, mely főként a parkoló bevételek kedvező alakulását mutatja. Emellett jelentős a Csiky Gergely Színháznál jelentkező 10.994 e Ft-os többlet, melyet a jegy – és bérletértékesítésből származó bevétel növekedés okoz. 
Önkormányzati bevételek
Az önkormányzati gazdálkodás működési bevétel előirányzata 1.770 e Ft-tal csökken, melyet az egyes jövedelempótló és a szociális nyári gyermekétkeztetésre nyújtott támogatások esetében az előirányzatoknak a ténylegesen teljesült központi támogatások értékéhez történő igazítása mellett gyermek és ifjúsági feladatokra (Városi Ifjúsági Információs Pont kialakítása, működtetése) elnyert 1.500 e Ft támogatás eredményezett.
A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök előirányzata (1/c. sz. melléklet) 5.905 e Ft-tal csökken. A csökkenés oka, hogy a betervezett és pénzügyileg is lezárt panelfelújításoknál a lakosság részére visszafizetésre került a benyújtott pályázathoz képest a kivitelezés során döntően az ÁFA változás következtében elért megtakarítás lakástulajdonosokra jutó hányada.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 157.014 e Ft-tal nő, melyből 78.294 e Ft a működési célú, 78.720 e Ft a felhalmozási célú előirányzat növekedés. Az intézményi kiadási előirányzatok növekedését az intézményi saját bevételek, átvett pénzeszközök emelése mellett a céltartalék terhére és javára történő átcsoportosítások okozták.
A saját hatáskörű előirányzat módosítás (1. sz. kimutatás) 194.140 e Ft-os összegének 14,4 %-át személyi juttatás és járulékaira, 50 %-át dologi jellegű kiadásokra, 1,8 %-át az ellátottak juttatására és működési célú átadásra, 33,8 %-át pedig felújítási és felhalmozási kiadásokra fordítják az intézmények.
A céltartalékban végkielégítésre, jubileumi jutalmakra, betegszabadságra, valamint a közmű-és energia többlet költségekre és az élelmezési normaemelésre biztosított keretek terhére, illetve javára elszámolásra kerültek az intézményeknél ezeken, a jogcímeken felmerült tényleges kiadások és a már biztosított önkormányzati források egyenlegei. Összességében a céltartalék javára 75.231 e Ft elvonására kerül sor, mely a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott villamos energia szolgáltatóval elhúzódott szerződés kötés miatti késedelmes számlázásból adódott, emiatt a 2007. évi költségvetés céltartalékában többlet forrást biztosítunk az áthúzódó kiadások fedezetére. 
Az önkormányzati kiadások (4. sz. melléklet) előirányzata 15.647 e Ft-tal nő, mely a céltartalékból történő és más technikai átvezetéseket tartalmaz.

A költségvetés céltartalékából, a különböző alapokból történő átcsoportosítások mellett a betegszabadság, jubileumi jutalom kiadásainak, a közhasznú foglalkoztatottak önrészének, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásainak, valamint az Arany János tehetséggondozó program támogatásának lebontására került sor.

A céltartalék módosított új előirányzata 310.272 e Ft. 

Felhalmozási kiadások
A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítása (6. sz. melléklet) 7.136 e Ft-tal csökken. A csökkenésből 5.905 e Ft a panelfelújítások már említett, lakásságra jutó megtakarítás. Emellett beépítésre kerültek az átruházott hatáskörben történt rendelkezések, valamint a felhalmozási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kifizetések.

A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzatába beépítésre kerültek az időközben meghozott döntések, valamint átvezettük az átcsoportosításokat. Ezek együttes hatásaként az előirányzat összességében 190 e Ft-tal csökken.

Kaposvár, 2006. február 7. 
                                                                                                             Szita Károly
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