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2. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról szóló 2006. évi CXVII. törvény január 1-i hatállyal módosította többek között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. (a továbbiakban: Szt.) egyes ellátásokra vonatkozó szabályait. 
A módosítás értelmében lehetőség nyílt arra, hogy a rendszeres szociális segély egy része a jövőben természetbeni juttatásként kerüljön biztosításra, azon családok esetében, ahol a gyermek/gyermekek veszélyeztetettsége miatt védelembe vételre került sor. Amennyiben az önkormányzatok élni kívánnak ezzel a lehetőséggel, úgy a Szt. 47.§ (2) bekezdése szerint helyi rendeletükben szabályozniuk kell, a rendszeres szociális segély természetbeni nyújtásának eljárási szabályait, és formáit azzal, hogy annak mértéke nem haladhatja meg védelembe vett gyermekenként a megállapított rendszeres szociális segély összegének 15 %-át, de a gyermekek számától függetlenül nem haladhatja meg a segély összegének 50 %-át. Javasoljuk, hogy a Közgyűlés éljen a fenti jogkörével, és a rendszeres szociális segély természetbeni juttatás formájában történő biztosítása kerüljön beépítésre a helyi rendeletbe. (Ez jelenleg Kaposvár városban 12 család vonatkozásában 22 gyermeket érintene.) 
További érdemi változást jelent, hogy az előrefizetős (kártyás) áramfogyasztást mérő készülékek biztosítása elszakadt az adósságkezelési szolgáltatástól és a lakásfenntartási támogatáshoz kapcsolódik. Ez azt jelenti, hogy a jövőben nem csak azok igényelhetik a készülék felszerelését, akik adósságkezelésben vesznek részt, hanem azok is, akik lakásfenntartási támogatásban részesülnek, feltéve, hogy díjtartozásuk miatt a szolgáltatást kikapcsolták, a tartozás megfizetése érdekében a szolgáltatóval megállapodást kötnek, és legalább egy éves időtartamban vállalják a készülék rendeltetésszerű használatát. 
A Szt módosulása, valamint az „Új munkahelyek, új utak, új otthonok” elnevezésű várospolitikai és városfejlesztési célokat megfogalmazó 4 éves gazdasági programban (a továbbiakban: 4 éves program) szereplő feladat megvalósítása, valamint gyakorlati tapasztalatok alapján, célszerűségi okok miatt teszünk javaslatot a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000 (III.20.) önkormányzati rendelet ( a továbbiakban R.) módosítására az alábbiak szerint:

A rendelettervezet 1.§-a a gyermekétkeztetésért fizetendő személyi térítési díjhoz – a jelenleg hatályos szabályozás alapján – csak azok a gyermekek (tanulók) kaphatnak támogatást, akik az önkormányzat által fenntartott intézményekben veszik igénybe az étkeztetést. Megítélésünk szerint ez hátrányosan érinti azokat a rászoruló kiskorúakat, akik más fenntartású intézményekbe járnak. (pl.: Lórántffy Zs. Általános Iskola és Gimnázium, Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium stb.). 

2006. évben 271 gyermek étkezési térítési díjához nyújtottunk különböző mértékű támogatást közel 2.700 e/Ft értékben. Az érintett intézmények tájékoztatása szerint a kaposvári tanulóik közül mindösszesen 60-70 fő lehet azon gyermekek száma, akik a térítési díj támogatásra szociális helyzetüknél fogva jogosultak lehetnek.

Javasoljuk, hogy a 4 éves programmal összhangban ez az ellátási forma a jövőben fenntartótól függetlenül kerüljön biztosításra, valamennyi rászoruló kaposvári gyermek részére. 
A gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díj átvállalása a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás keretösszegéből történik. Az előirányzat összegének meghatározása során mind a költségvetési koncepcióban, mind a költségvetési rendelettervezetben már számoltunk az étkezési térítési díj 6-700.000.-Ft-os növekményével is.

A rendelettervezet 2.§-a tartalmazza a rendszeres szociális segély természetbeni juttatás formájában történő folyósításának szabályait. A természetbeni ellátás nyújtásának célja, hogy a védelembe vett gyermek ellátásához – szükségleteihez igazodóan – konkrét, célzott támogatást nyújtson. A védelembevétel elrendelésére a család, illetve a gyermek körülményeire tekintettel – a szülők együttműködési készségét is figyelembe véve – a Gyermekjóléti Szolgálat tesz javaslatot. A védelembevétel fennállása alatt a Szolgálat családgondozója nyújt segítséget az előírt magatartási szabályok megtartásához. Tekintettel arra, hogy a családgondozó az aki meg tudja ítélni, hogy a gyermek megfelelő fejlődése  milyen ellátás igénybevétele mellett biztosított, indokoltnak tartjuk, hogy a rendszeres szociális segély természetbeni juttatásként történő folyósítására is a Gyermekjóléti Szolgálat javaslata alapján kerüljön sor, illetve természetesen ezt maga az érintett is kezdeményezheti.
A rendelettervezet 3.§-a A közgyűlés 2006. szeptemberi ülésén már döntött arról, hogy az előrefizetős mérőkészülékeket az arra rászoruló személyek részére biztosítja. Az erre vonatkozó helyi szabályokat – a Szt. korábbi rendelkezéseinek megfelelően - az adósságkezelési szolgáltatás keretén belül határozta meg. Figyelemmel arra, hogy a készülék biztosítása a jövőben a lakásfenntartási támogatáshoz kötődik, a magasabb rendű jogszabállyal való összhang megteremtése érdekében javasoljuk, hogy azokat az adósságkezelési szolgáltatásra vonatkozó szabályok közül emeljük ki és változatlan tartalommal egy új alcím alatt szabályozzuk. A Közgyűlés felhatalmazása alapján az erre vonatkozó szerződés tartalmára már 2006. októberében javaslatot tettünk a szolgáltató felé, de az E-ON teljes körű átalakítása miatt a szerződés végleges megkötésére várhatóan egy későbbi időpontban kerül majd sor.
A rendelettervezet 4-5.§-ai Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2007. évi költségvetési rendelet előterjesztésének határozati javaslatában célkitűzésként szerepel, hogy a gyermekek táboroztatásához nyújtott támogatást és annak mértékét a szociális rászorultság határozza meg. A fenti feladat megvalósítása érdekében teszünk javaslatot arra, hogy ez a cél kerüljön beépítésre a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás természetbeni juttatásai körébe, illetve arra, hogy a megállapításnál kerüljön figyelembe vételre az oktatási intézmény javaslata is. 
A rendelettervezet 6.§-a: A négyéves program célkitűzései között szerepel, hogy a Közgyűlés a gyógyszertámogatás összegét 12.000.-Ft-ról 14.000.-Ft-ra kívánja megemelni. A gyógyszerárak 2007. évi nagymértékű emelkedése miatt – a rászorulók érdekében – indokolt, hogy a fenti feladat megvalósítására már a program első évében kerüljön sor. 
2006. évben 234 fő részére (313 alkalommal) nyújtottunk gyógyszertámogatást, mindösszesen 3.155 e/Ft összegben. A Népjóléti Bizottság a gyógyszertámogatás megállapítása során többek között, figyelemmel volt a kérelmező havi rendszeres gyógyszerköltségére, vizsgálta, hogy közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezik-e, amennyiben igen annak keretében az érintett számára havonta milyen összegű egyéni gyógyszerkeretet állapítottak meg, illetve az lefedi-e a teljes havi rendszeres gyógyszerszükségletét. Ezek ismeretében határozta meg a nyújtandó gyógyszertámogatás összegét, a kérelmező szükségleteihez igazodóan eltérő mértékben. 2006. évig a gyógyszertámogatásra meghatározott keretösszeg egyetlen alkalommal sem került teljeskörűen felhasználásra (pl. 2004. évben az előirányzott 2.650 e/Ft-ból 1.986 e/Ft-ot, míg 2005-ben az előirányzott 2.800 e/Ft-ból 2.714 e/Ft-ot költöttünk el. 2006. évben viszont 3.000 e/Ft helyett 3.155 e/Ft került felhasználásra.). A 2007. évi költségvetési rendeletben – a gyógyszertámogatás összegének tervezett emelkedését is figyelembe véve – 3.500 e/Ft előirányzat meghatározására tettünk javaslatot, illetve ezt az összeget már a költségvetési koncepcióban is szerepeltettük. 
A rendelettervezet 7.-§-ában helyezzük hatályon kívül az előre fizetős áramszolgáltatást mérő  készülék szabályait, az adósságkezelési szolgáltatás köréből. 
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Kaposvár, 2007. február 2.
                                                                                            dr. Kéki Zoltán

                                                                                           címzetes főjegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2007. (……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 többször módosított  12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A.§, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 10.§-ában, 25.§ (3) bekezdésében, 26.§-ában, 32.§ (3) bekezdésében, 37/D.§ (5) bekezdés, 38.§ (9) bekezdésében, 43/B.§ (1) és (3) bekezdésében, a 45.§ (1) bekezdésében, a 47.§ (2) bekezdésében, az 50.§ (3) bekezdésében, az 55/C.§ (4) bekezdésében, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított  1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban:Gyvt.) 18.§ (1) bekezdés b.) pontjában, a (2) és (5) bekezdésében, a 21.§ (1) bekezdésében, 148.§ (7) bekezdésében, valamint a lakáscélú állami támogatásokról szóló többször módosított 12/2001.(I.31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.) 32/D.§ (5) bekezdés b.) pontjában kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §
A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A gyermekintézményben fizetendő személyi térítési díj támogatása a Kaposvár város közigazgatási területén működő bölcsődék és közoktatási intézmények szolgáltatását igénybe vevő kaposvári lakóhelyű személyekre terjed ki.”

2. §

A R. a következő 8/A.§-al egészül ki:

„8/A.§ (1) A rendszeres szociális segély a családban élő, védelembe vett gyermek érdekében természetbeni ellátás formájában is nyújtható.

(2) A természetbeni ellátás a gyermek szükségleteinek megfelelően, különösen étkezési térítési díjra, átmeneti gondozásért fizetendő térítési díjra, a kollégiumi elhelyezés díjára és a gyermek speciális szükségleteihez igazodó intézmények térítési díjára használható fel külön jogszabályban
 meghatározott mértékig.
(3) A rendszeres szociális segély természetbeni juttatás formájában történő biztosítására a Családsegítő Központ Gyermekjóléti Csoportja tesz javaslatot, illetve azt a segélyezett maga is kérheti.
(4) A természetbeni ellátást a javaslat (kérelem) beérkezését követő hó 1. napjától kell megállapítani és annak összegét utólag minden hó 5. napjáig az érintett intézmények részére kell folyósítani.”

3. §

A R. a következő 11/G.§-al és az azt megelőző alcímmel egészül ki:

„Előrefizetős áramszolgáltatást mérő készülékek biztosítása

11/G. §

(1) A lakásfenntartási támogatásban részesülő személy számára előrefizetős áramszolgáltatást mérő készülék (a továbbiakban: készülék) biztosítható abban az esetben ha a külön jogszabályban
 foglalt feltételeknek megfelel.
(2) A készülék biztosítására, az igénylő kérelme alapján a tanácsadó tesz javaslatot.

(3) A kérelemhez csatolni kell az igénylő nyilatkozatát arról, hogy amennyiben részére a készülék felszerelésre kerül annak rendeltetésszerű használatát legalább egy éves időtartamban vállalja.”

4. §

A R. 17.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás elsősorban természetben nyújtott ellátásként állapítható meg, amely különösen az általános iskolás gyermekek tankönyv és tanszer ellátásának támogatására, a gyermekintézmények térítésének díjkedvezményére, nyári - téli táboroztatás költségére, tandíjra, egészségügyi szolgáltatásokért fizetendő térítés díjra, illetve egyéb ellátás átvállalására fordítható.”

5. §

A R. 17.§-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) Amennyiben a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást a gyermek táboroztatására tekintettel kérelmezik, a segély megállapítása előtt be kell szerezni a gyermek oktatási intézményének javaslatát, illetve környezettanulmányt kell készíteni.”
6. §

A R. 19.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Gyógyszertámogatás annak a kérelmezőnek nyújtható, akinek a havi jövedelme családban élők esetében a nyugdíjminimum 200 %-át, egyedülélők esetén annak 250 %-át nem haladja meg és a havi rendszeres gyógyszerfogyasztás költsége jövedelmének 15 %-át meghaladja. A támogatás legfeljebb alkalmanként 14.000,-Ft, gyógyászati segédeszköz esetében évente legfeljebb 16.000,-Ft összegben állapítható meg.”

7. §

(1) E rendelet 2007. március 1. napján lép hatályba.

(2) Ezzel egyidejűleg hatályát veszti az R. 11/C.§ (4) bekezdése, a 11/D.§ (6) bekezdése és a 11/E.§ (2) bekezdésének e.) pontja.

Kaposvár, 2007. február 22.


Szita Károly
dr.Kéki Zoltán 


polgármester 
címzetes főjegyző 
� a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 47.§ (2) bek.


� a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 55/A.§ (3) bek.
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