KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL                                                                                                             
 1. változat
ELŐTERJESZTÉS
a 2007. és 2008. évi cél-és címzett támogatási pályázatok előkészítéséről, 
benyújtásáról, illetve a fel nem használt támogatások lemondásáról

I. A 2008. évi címzett támogatási igények benyújtásáról

A Magyar Köztársaság 2007. évi Költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2006. évi CXXI. Törvény 34.§ 1-2.  bekezdése kimondja, hogy a „ 2007. és 2008. években az Országgyűlés nem nyújt címzett támogatást új induló beruházásokhoz. Az Országgyűlés felkéri a Kormányt, hogy a címzett támogatási céloknak megfelelő önkormányzati fejlesztési elképzeléseknek az Új Magyarország Fejlesztési Terv Operatív Programjaiban minél teljesebb körben történő szerepeltetését segítse elő.”

A törvényi szabályozás értelmében tehát nem tudunk sem a Csiky Gergely Színház, sem az Eötvös Loránd Műszaki Középiskola és Kollégium rekonstrukciójára vonatkozó címzett támogatás elnyerésére irányuló pályázatot benyújtani.

E két intézményre vonatkozó, 2006. évben benyújtott megvalósíthatósági tanulmányt a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács kedvezően bírálta el, és a támogatás odaítélésére vonatkozó javaslatában a Csiky Gergely Színház rekonstrukció megvalósítását az első helyen javasolta.

Döntés (elutasításról, támogatásról) a mai napig nincs.

II. A 2007. évi céltámogatási igények benyújtásáról

Az önkormányzatok címzett és céltámogatási rendszeréről szóló 1992. évi LXXXIX .törvény, valamint a céltámogatások felhasználásának részletes szabályairól szóló 19/2005.(II.11.) Kormány rendelet meghatározza a 2007. évben támogatható célokat:

· Szennyvízelvezetés és – tisztítás, valamint

· Egészségügy – működő kórházak és szakrendelők gép-műszer beszerzései.

Szennyvízelvezetéssel kapcsolatos pályázatot benyújtani nem kívánunk, hisz a legutóbb benyújtott és elnyert: Simonfa, Zselicszentpál, Zselickislak és Kaposvár-Töröcsei városrész szennyvízcsatornázásával a teljes városra vonatkozó csatornahálózat kiépítésre kerül.

A támogatott körből a törvény korábbi változásakor kikerült az önkormányzatok által működtetett fogászati rendelők gép-műszer beszerzésének támogatása. Korábban nyújtottunk be pályázatot fogászati kezelőegységek beszerzésére, jelenleg erre nincs lehetőségünk.

Fentiek alapján Önkormányzatunk 2007-2008 évre címzett- illetve céltámogatási pályázatot nem nyújt be.

III. Fel nem használt támogatások lemondása
A helyi önkormányzatok címzett- és céltámogatási rendszeréről szóló 1992. évi LXXXIX. törvény 13. §-a és a decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatású programok előirányzatai, valamint vis maior tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 295/2005.(XII.23.) Kormányrendelet 8. §-a alapján a fel nem használt támogatásokról le kell mondani.

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola címzett támogatással megvalósult tanétterem, tanszálló beruházáshoz fel nem használt támogatásáról a külső lift megépítéséhez jóváhagyott 18 millió Ft kivételével a Közgyűlés 187/2006.(VI.15.) határozatával lemondott. A befejeződő cél- és címzett támogatással megvalósuló beruházásokra (szentjakabi szennyvízcsatornázás, Élelmiszeripari SZKI  kialakítása a volt Baross Kollégiumban) a támogatás még ez év végéig felhasználható, ezek esetében most lemondási kötelezettségünk nincs.

A Zrínyi Ilona Általános Iskola tornatermi vizesblokk felújítását a pályázatban tervezetthez képest 745.632 Ft-tal alacsonyabb összegből sikerült elvégeztetni. A felújítás 60 %-os CÉDE támogatással valósult meg. Kéréssel fordultunk a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácshoz a fel nem használt 447.379 Ft támogatás Béke-Füredi mintalakótelepi rekonstrukcióban történő átcsoportosítás érdekében, melyre még választ nem kaptunk. Amennyiben a Tanács kérésünket elutasítja, a támogatásról le kell mondanunk.
Az 50 %-os támogatással megvalósított útfelújítások támogatott munkái a tervezettnél valamelyest kevesebb összegből kerültek végrehajtásra. A jóváhagyott támogatásból utcánként az alábbi összegek nem kerülnek felhasználásra.
· Szent Imre u. (Német I fasor – Bajcsy Zs. u. közötti szakasz)
felújítása                                                                                               202.241 Ft

· Sopron u. útfelújítása                                                                           213.601 Ft
· Keszthely u. útfelújítása                                                                       338.465 Ft

Kérem a Közgyűlést, hogy a fenti, fel nem használt támogatásokról mondjon le.

Kaposvár, 2007. január 24.

                                                                                                                 Szita Károly
                                                                                                                 polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2007. és 2008. évi cél- és címzett támogatási pályázatok előkészítéséről, benyújtásáról, illetve a fel nem használt támogatások lemondásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatokat hozta:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése cél-illetve címzett támogatásra pályázatot  nem nyújt be.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Zrínyi Ilona Általános Iskola tornatermi vizesblokk felújítására a 142006001501 támogatási döntéssel megítélt 2.895.379 Ft CÉDE támogatásából fel nem használt 447.379 Ft-ról lemond abban az esetben, ha a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács nem járul hozzá a maradvány átcsoportosításához a Béke-Füredi mintalakótelepi rekonstrukcióhoz.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               2007. március 10.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dél-Dunántúli Regionális Területfejlesztési Tanács által az alábbi utcák felújítására megítélt támogatás felhasználásra nem kerülő részéről lemond.
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	Megítélt
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	Lemondás (Ft)

	Szent Imre u.  (Német I. fasor – Bajcsy Zs. u. közötti szakasz) felújítása
	4142006005701


	3.072.870
	202.241

	Sopron u. útfelújítás
	4142006006301
	3.195.381
	213.601

	Keszthely u. útfelújítás
	4142006007301
	2.212.974
	338.465


            Felelős:               Szita Károly polgármester
            Közreműködik:   Molnár György igazgató

            Határidő:             2007. augusztus 28.
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