
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő – Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft által használt-  helyiség hasznosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének 32/2006. (II.23.) sz. határozata alapján 2006. március 1-től 5 éves időtartamra bérbeadásra került a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő üzemviteli épület I. emeletén található 92,83 m2 alapterületű helyiségcsoport a Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft részére  oly módon, hogy a bérlő csak a bérleti díjra eső ÁFA összegét köteles megfizetni.

A havi bérleti díj 2006. évben  104.340.-Ft lett volna, melynek ÁFA összege 20.868.-Ft.

A bérleti díj és a bérlő fizetési kötelezettsége évente az infláció mértékével emelkedik.

A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat viseli, valamint a helyiség karbantartásáról gondoskodik. 

Az Önkormányzat gazdálkodásának szigorítása miatt szükségessé vált a költségcsökkentő intézkedések mellett a térítésmentes helyiségbiztosítás felülvizsgálata is.

A  Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft. ügyvezetőjével  előzetes egyeztetésre került sor, melynek eredményeként a helyiségcsoportot bérleti díj megfizetésének kötelezettsége mellett is igénybe kívánják venni.

A fenti helyiségcsoport bérleti díja 2007. március 1.-től Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Vagyonrendeletében foglaltak szerint kerül megállapításra.

A helyiség havi bérleti díja: 108.409.-Ft+ÁFA összesen : 130.091.-Ft.

A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat továbbra is köteles viselni, valamint a helyiség karbantartásáról köteles gondoskodni. 

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a 32/2006.(II.23).sz. határozatát vonja vissza, és térítés mellett adjon lehetőséget a tevékenység folytatásához.

Kaposvár, 2007. február 5.

                     Szita Károly

                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatti üzemviteli épület I. emeletén lévő 92,83 m2 alapterületű helyiségcsoportot a Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft. részére - jelenlegi műszaki állapotában  2007. március 1.-től  2011. március 1.-ig - bérbe adja bérleti díj fizetési kötelezettség mellett. A bérleti díj  évente az infláció mértékével emelkedik.

2007. március 1.-től fizetendő havi bérleti díj: 108.409.-Ft+ÁFA összesen: 130.091.-Ft.

A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat köteles viselni, valamint a helyiség karbantartásáról köteles gondoskodni. Ezzel egyidejűleg 32/2006.(II.23.)sz. határozatát visszavonja.
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