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1. változat
POLGÁRMESTERE
Előterjesztés
hozzájárulás magadásáról lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerű fogadás szervezéséről szóló koncessziós pályázat kiírásához
Az APEH Központi Hivatalának Szerencsejáték Felügyeleti Főosztálya (a Szerencsejáték Felügyelet jogutód szervezete) azzal a megkereséssel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy a Pénzügyminisztérium által – lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerű fogadás szervezésére vonatkozó – kiírni tervezett koncessziós pályázat közzététele előtt nyilatkozzon, hogy egyetért-e azzal, hogy olyan tartalmú pályázat kiírására kerüljön sor, amelynek keretében az Önkormányzat közigazgatási területén fogadóiroda kialakítására nyílna lehetőség.
A koncesszióról szóló 1991. évi XVI. tv. 5. § (2) bekezdése és a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. tv. 4. § (1) bekezdése értelmében fogadási tevékenységre vonatkozó pályázat kiírásához az érintett önkormányzat egyetértése szükséges.

A lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerű fogadás szervezésére vonatkozó előírásokat a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. tv., az egyes szerencsejátékok engedélyezésével, lebonyolításával és ellenőrzésével kapcsolatos feladatok végrehajtásáról szóló 32/2005. (X.21.) PM rendelet, valamint a lóversenyfogadás szabályairól szóló 20/1991. (XI.5.) FM-PM együttes rendelet tartalmazza.
Arra tekintettel, hogy az ilyen jellegű fogadóirodák leginkább a lottózókra hasonlítanak és hasonló elven működnek, javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy határozzon arról, hogy egyetért olyan – lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerű fogadás szervezésére vonatkozó – tartalmú nyilvános pályázat kiírásával, amelynek keretében az Önkormányzat közigazgatási területén fogadóiroda kialakítására nyílik lehetőség.

Kaposvár, 2007. január 4.


Szita Károly


polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy egyetért olyan – lóversenyfogadás és bukmékeri rendszerű fogadás szervezésére vonatkozó – tartalmú nyilvános pályázat kiírásával, amelynek keretében az Önkormányzat közigazgatási területén fogadóiroda kialakítására nyílik lehetőség.
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