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Előterjesztés

a Volán társaságok részvénycsomagjának önkormányzati tulajdonba kerülésével

kapcsolatos igénybejelentésről

A megyei jogú városok célja az, hogy az önkormányzatok térítés nélküli vagyonátadással kérjék az államtól az illetékességi területükön működő Volán társaság részvénycsomagját és így a helyi és helyközi tömegközlekedést lebonyolító Volán társaságok fölötti tulajdonosi felügyeletet a területi és a települési önkormányzatok lássák el. 

A helyi tömegközlekedés megszervezése és biztosítása települési önkormányzati feladat és a Volán társaságok, köztük a Kapos Volán Zrt tulajdona jelentős értéket képvisel. A tulajdonjog megszerzésével a helyi és elővárosi közlekedés összekapcsolhatóvá válna és ezáltal hatékonyabban szervezhető lenne a feladat.

A Volán társaságok jogelődjét a Magyar Államvasutak hozta létre 1927-ben. A személyszállítást és árufuvarozást alaptevékenységként folytató társaság 1990-ig trösztként, illetve vállalatként működött. 1989-ben az új társasági törvény megjelenése után a vállalatok vezetői aláírták a Volán Egyesülés alapító okiratát. A 90-es évek elején egyre több válságjelenség nehezítette a társaság tevékenységét, lehetetlenné vált a keresztfinanszírozás. Sok helyütt az eddig gazdaságos áruszállítás veszteséges lett és így nem volt forrás a személyszállítás finanszírozására. Szükségessé vált a profiltisztítás: a vállalatok áruszállítói és egyéb kiszolgáló részlegei önálló gazdasági társaságokká alakultak, nagy részüket később privatizálták. A Volán Autóbusz Közlekedési Vállalatok a gazdasági társaságokról szóló törvény értelmében részvénytársaságokká alakultak. 1995-ben a többségi állami tulajdonú Volán társaságok az ÁPV Rt.-hez, mint tulajdonosi jogkör gyakorlójához kerültek a szakmai irányítás továbbra is a közlekedési tárcánál maradt. 

A Volán egyesülés 58 társaságot foglal magában. A menetrend szerinti helyközi és helyi tömegközlekedést 28 társaság bonyolítja le. Naponta 77.693 járattal, több mint 3,9 millió utast szállít. A helyközi járatok 3.128 települést érintenek. A lakosság 2/3-a csak és kizárólag Volán buszokkal érheti el a munkahelyét, a másik településen az orvost, stb. 109 településen van menetrend szerinti helyi közlekedés. 

A Volán társaságok fölötti tulajdonosi felügyelet megszerzésére irányuló kezdeményezés nem példa nélkül való, mivel a Kormány 2001-2003. közötti időszakban már döntött arról, hogy a Mahart Balatoni Hajózási Rt részvénycsomagját a Balaton-parti önkormányzatok tulajdonába adja. A tranzakció első lépcsőjében a Magyar Fejlesztési Bank Rt részvénycsomagját 2003. nyarán az APV Rt megvásárolta, és  helyt adva  a Balaton – parti települések megfelelően nyomatékosított igénybejelentésének úgy döntött, hogy a szolgáltatás színvonalának fenntartása érdekében a részvénycsomag 49 %-át a 22 balatoni önkormányzat tulajdonába adja térítésmentes vagyonátadással.

A Mahart Balatoni Hajózási Rt a privatizációt követően eredményesen működik és beváltotta a hozzá fűződő azon reményeket, hogy az esetlegesen piaci alapú – pusztán az ingatlanbefektetésekre koncentráló - magánosítás ellenében az egyéb helyi, térség- és területfejlesztési szempontok is helyet kaphatnak üzleti tevékenységében.  

Az Állam tulajdonában lévő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló 1995. évi XXXIX. törvény melléklete a Volán Társaságokat a 2002. év végét megelőző időszakban a tartós állami tulajdonú társasági részesedéssel működő társaságok közé sorolta. 2002. év végét követően – feltehetőleg annak értékesítését elhatározva - nevezett társaságot törölték a mellékletből. A jelenlegi információk szerint a Volán Társaságok privatizációjára vonatkozóan még nem született döntés.
A magyarországi települési és területi önkormányzatok, mint a tömegközlekedés kiemelt alanyai, maximálisan érintettek a turizmus és minőségi turizmus, de nem utolsó sorban az itt élők személyszállítási feltételeinek javításában. A tulajdonosi joggyakorlás révén lehetőség nyílna e tevékenység fokozott ellenőrzésére, valamint arra, hogy az önkormányzatok a helyközi járatok minőségére, gyakoriságára és a viteldíjakra hatást gyakoroljanak  

A városi és községi önkormányzatok érdekeinek érvényesítése álláspontunk szerint akkor lehetne hatékony, ha az adott ellátási területet érintő Volán társaság részvényeinek 50 % +1 szavazatát a megye érintett települései, míg a munkavállalói részvénytulajdonon felüli egyéb tulajdonosi részesedést a területileg érintett megyei önkormányzat szerezhetné meg. 

A stratégiai lépés megtételének jogi alapját az állam tulajdonában lévő vállalkozói vagyonról szóló – többször módosított – 1995. évi XXXIX tv. 69/A §. (7) bekezdése teszi lehetővé. A hivatkozott jogszabály szerint „a helyi önkormányzati feladatok ellátását hatékonyan szolgáló az állam vállalkozói vagyonába tartozó gazdasági társaságok vagy azok tulajdonába tartozó eszközök kivételesen indokolt esetben térítés nélkül önkormányzati tulajdonban adhatók. Az erre vonatkozó igényt az Önkormányzat Képviselő-testületének határozatáról készített kivonattal kell bejelenteni. A tulajdonba adásról az ÁPV Rt. Igazgatóságának javaslata alapján a kormány dönt. A tulajdonjog átruházásról az ÁPV Rt. és az Önkormányzat szerződésben állapodik meg.”

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslat elfogadásával támogassa a Volán társaságok részvénycsomagjának önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatos igénybejelentést. 

Kaposvár, 2007. január 26.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Volán társaságok részvénycsomagjának önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatos igénybejelentésről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy az állam tulajdonában lévő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló 1995. évi XXXIX tv. 69/A § (7) bekezdése alapján a Kapos Volán Zrt-nek jelenleg az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Zrt – a munkavállalói részvényhányadot ide nem értve - kezelésében lévő részvénycsomagja teljes egészében a Somogy megyei települési önkormányzatok és a Somogy Megyei Önkormányzat meghatározott arányok szerinti tulajdonába kerüljön térítés nélküli vagyonátadással. 

E cél a megvalósítása érdekében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy

1. A Közgyűlés az állam tulajdonában lévő vállalkozói vagyon értékesítéséről szóló 1995. évi XXXIX tv. 69/A § (7) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzati feladatok ellátását hatékonyan szolgáló Kapos Volán Zrt. 50 % + 1 szavazatot megtestesítő részvénycsomagja a megye lakosságának egészéhez (ebbe beleértve Kaposvár Megyei Jogú Város lakosságát is) viszonyított településre vonatkoztatott lélekszámaránynak megfelelő része térítés nélküli önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó igényét bejelenti. 

2. Amennyiben a társaság térítés nélküli tulajdonba adására a megállapodással érintett egyéb önkormányzatok bármelyike a hivatkozott törvény szerinti térítés nélküli vagyonátvételi igényét nem jelenti be, vagy a rá eső részvényhányadot átvenni nem kívánja, úgy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a fennmaradó részvényhányad térítés nélküli átvételére kötelezettséget vállal.

3. A tulajdonjog átruházása esetén a tevékenységi kör és a jelenlegi foglalkoztatási szint fenntartására vonatkozó kötelezettségvállalás és az ezekkel összefüggő biztosíték nyújtásával kapcsolatos szerződést Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az ÁPV Zrt-vel megköti. 
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