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3. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Nosza Non-Profit Közhasznú Alapítvány elhelyezéséről

A Kaposvár, Ady E. u. 7. sz. alatt lévő 105/B/3. hrsz-ú, 193 m2 alapterületű udvari helyiségcsoport pályázat útján bérbeadásra került a Nosza Non-Profit Szektorért Alapítvány részére. A bérlet időtartama 2004. február 15-től 5 éves időtartamra szól.

Az Alapítvány a korábban rossz állapotú ingatlant jelentősen felújította és iskola, valamint közösségi helyiségek céljára kialakította. Az Alapítvány bérbeszámítást a Közgyűléstől nem kért, így költségelszámolásban vagy bérleti díj kedvezményben nem részesült. 

Az Ady E. u. déli tömb átépítése jelentősen érinti a bérelt helyiségcsoportot. Az épület nagy része lebontásra kerül, abból összesen 84,2 m2 maradhat meg. Az Alapítvány tevékenységéhez a megmaradó helyiség kicsinek és elégtelennek bizonyul. Nincs más lehetőség, mint a megmaradó 84,2 m2 helyiséget tovább bérli és emellett másik helyiségcsoportot kell számára biztosítani. Működése során így tevékenységét szétválasztva azt két helyen folytatja.

Az alapítvány határozott idejű bérleti jogviszonnyal rendelkezik, ezért önkormányzatunkat elhelyezési kötelezettség terheli.

Az Ady E. u. 7. szám alatti ingatlan bontására mielőbb sort kell keríteni, így lényeges, hogy a bérlőnkkel közösen megoldást találjunk a további működéséhez.

A mintegy másfél év óta húzódó bontási - elhelyezési probléma megoldása érdekében az Alapítvány vezetésével folyamatosan tárgyaltunk. Minden alkalommal bemutattuk a megüresedő helyiségeinket, ezek azonban nem voltak alkalmasak tevékenységük folytatására.

2007. január 1-től megüresedett a Kaposvár, Füredi u. 45-47. szám alatti 167 m2 alapterületű helyiségcsoport, melyet felajánlottunk az Alapítvány részére. 

A helyiség jelenlegi állapotában számukra csak korlátozottan alkalmas. Az Ady E. u. 7. szám alatti telefon-rendszerük szétválasztása és az új helyre telepítése, riasztó rendszer felszerelése, valamint az Internet csatlakozások kiépítése számukra többlet költséget okoz. Ezeknek a költségeknek Műszaki Igazgatóságunk által felülvizsgált nagyságát el kell számolni az Alapítvánnyal ahhoz, hogy az elhelyezést követően tevékenységüket folytatni tudják. 

A Füredi u. 45-47. sz. alatti helyiségcsoport éves bérleti díja 771.707,- Ft + ÁFA, összesen 926.048,- Ft. Az Alapítvány mind a megmaradó Ady E. u. 7. szám alatti helyiségben, mind az újonnan kialakítandó Füredi u. 45-47. szám alatti helyiségben a vagyonrendelet szerinti bérleti díjat köteles fizetni a felmerült üzemelési díjakon felül.

Az Alapítvány a továbbiakban pályázni szeretne a működésükkel kapcsolatos kiadásokra, ezért kérték, hogy az így kialakuló két bérleményt működésük telephelyeként tüntethessék fel pályázatuk során. Ezt indokolt támogatni, mivel működésük a lehetséges pályázatokkal hatékonyabbá tudna válni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a bérlő elhelyezését támogassa, az Alapítvány részére adja bérbe a Kaposvár, Füredi u. 45-47. szám alatti helyiségcsoportot 2007. március 1. napjától határozott 5 éves időtartamra az igazolt költségek önkormányzati átvállalásával, megtérítésével. 

A felmerülő költségekről az Alapítvány előzetes árajánlatokat kért, mely szerint a riasztórendszer bontása, új rendszer telepítése: 203.500,-Ft + ÁFA; telefon (Internet) és számítógép hálózat bontása, építése: 326.482,-Ft + ÁFA. Ezeket a költségeket a megvalósulást követően a Műszaki Igazgatóság vizsgálja felül.

Tekintettel arra, hogy az Alapítvány az új helyiség kialakításához és működtetéséhez jelentős többletköltséget használ fel, kérte, hogy 2007. március 1-től 5 éves időtartamra köthesse meg a bérleti szerződést. E kérését támogatni lehet, mivel a város alapvető érdeke az Ady E. u. déli tömb beépítése érdekében az Alapítvány is többletköltségeket vállalt fel és erre rendeletünk lehetőséget ad. 

Kaposvár, 2007. január 31.









Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Füredi u. 45-47. sz. alatt lévő, 167 m2 alapterületű helyiségcsoportot a 2007. március 1-től határozott 5 éves időtartamra a Nosza Non-Profit Szektorért Alapítvány részére 64.309,- Ft/hó + ÁFA, összesen: 77.170,- Ft/hó bérleti díjért bérbe adja. A bérleti díj mértéke minden év január hó 1. napjától (legkorábban 2008. január 1. napjától) legfeljebb a KSH által közzétett előző évre vonatkozó fogyasztói árindex mértékével emelkedik. A helyiségcsoportra vonatkozó közüzemi díjakat a használó köteles vállalni. 

A Kaposvár, Füredi u. 45-47. sz. alatti helyiségcsoporthoz a telefon-rendszer kiépítésével, riasztó rendszer felszerelésével, valamint az Internet csatlakozások kiépítésével kapcsolatos - a Műszaki Igazgatóság által ellenőrzött és igazolt – költségeket, de legfeljebb 530.000,-Ft + ÁFA összeget az Önkormányzat az Alapítvány részére megtéríti. 

A Kaposvár, Ady E. u. 7. sz. alatt bontás után megmaradó 84,2 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti jogviszonya 2009. február 15-ig fennáll. 2007. március 1-től havonta fizetendő bérleti díj 79.505,-Ft + ÁFA, összesen 95.406,-Ft. A bérlő a helyiségre vonatkozó közüzemi díjakat köteles viselni. 

A Kaposvár, Ady E. u. 7. sz. és Füredi u. 45-47. sz. alatti bérlemények telephelykénti feltüntetéséhez a bérleti jogviszony időtartamára az Önkormányzat hozzájárul.
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