KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

              POLGÁRMESTERE

2. változat

T á j é k o z t a t ó 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által a Kaposvár-Kaposfüred közötti kerékpárút tervezésére benyújtott pályázatról
A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériummal közösen turisztikai és közlekedésbiztonsági célú kerékpárutak építésének és tervezésének a támogatására 2006. október 31-i beadási határidővel pályázatot írt ki.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kaposvár-Kaposfüred közötti kerékpárút tervezésére nyújtott be pályázatot a fenti kiírás támogatási keretének terhére.
A projekt célkitűzése - amely egybevág a város 4 éves koncepciójával - a Berzsenyi utcában már kialakított kerékpárút szakasz északi irányú folytatásának tervezése a Margit templomtól Kaposvár közigazgatási határáig (melynek hossza összesen 8700 m) a 67. számú főközlekedési út mellett. A Magyar Közút Kht tervezteti a 67. számú, Kaposfüredet elkerülő, gyorsforgalmi szakaszát úgy, hogy ez a csomópont külön szintűvé váljék, ezért az út külön szintű átvezetésével együtt a kerékpárút egy szakaszának az átvezetését is megoldja. Ez a mintegy 1000 m hosszú szakasz állami pénzből kerül megépítésre. 

A DDROP keretéből várhatóan ez év tavaszán kerül meghirdetésre a hivatás forgalmi kerékpárutak építésének támogatása, mely kiírásra az elkészülő tervek birtokában jó eséllyel pályázhatunk majd.

A projekt teljes költségvetése 6 millió Ft, amelyhez a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium pályázati kiírásban meghatározott, 50 %-os arányban, 3 millió Ft vissza nem térítendő támogatást ítélt meg az Önkormányzat részére 2007. január 12-i döntésében. A 3 millió Ft önerő előzetes biztosításáról az önkormányzat 2007. évi költségvetésében a tervezési feladatokra elkülönítésre kerülő keretösszeg terhére átruházott hatáskörben rendelkeztem.
Az útszakasz engedélyes szintű tervének elkészítési határideje: 2007. augusztus. 
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a tájékoztató elfogadását.
Kaposvár, 2007. január 16.
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