Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2006. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2006. évi költségvetés teljesítésének előzetes adatairól a Közgyűlés által párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendelet módosítás javasolt új előirányzataihoz viszonyítva adunk számot. 

A 2006. évi költségvetés végrehajtását részletesen a Közgyűlés április ülésén értékeljük. Összefoglalóan megállapítható, hogy a költségvetés teljesítése a tervezettnek megfelelően alakult. A működési költségvetés bevételei a jóváhagyott előirányzatot 0,3 %-kal meghaladták, míg kiadásai 5,7 %-kal elmaradtak a tervezettől. A felhalmozási költségvetésnél elsősorban az áthúzódó kiadások miatt mutatkozik a bevételeknél 5,4 %-os, a kiadásoknál 27,3 %-os elmaradás. 

A működési bevételek 100,3 %-os teljesítésén belül kedvező az önkormányzati saját bevételek között meghatározó szerepet játszó helyi adók 4,8 %-os túlteljesítése. Az illetékbevételek és a gépjárműadók is 6,2 %-kal, illetve 4,1 %-kal meghaladták az előirányzatot. Az egyéb bevételeknél jelentkező lemaradás a továbbszámlázott szolgáltatásoknál, a lakbéreknél és a bérleti díjaknál jelentkezik, az átvett pénzeszközöknél és a támogatás értékű bevételeknél a bejáró tanulók részére átvételre tervezett összeg és – a vártnál kevesebb igény miatt – a lakbértámogatás központi támogatása maradt el a tervezettől. Emellett 2007. évre húzódott át a többcélú kistérségi normatíva 10 %-ának átutalása, valamint a TISZK létesítéséhez és működtetéséhez várt központi támogatás kiutalása. A személyi jövedelemadó helyben maradó része a kötelező államháztartási tartalék összegével maradt el a tervezettől, mivel a nettó finanszírozás során e szabályozott forrásnál került levonásra a kötelező tartalék összege.
A felhalmozási célú bevételek között külön említést érdemel az építési telek és ingatlan értékesítés 97,6 %-os teljesítése. A tervezett átvételeknél, illetve központi támogatásoknál a kiadások 2007. évre történő áthúzódása miatt jelentkezik lemaradás. Az egyéb bevételeken belül a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósíthatósági tanulmányára átvételre tervezett összeg realizálása húzódott át a tervezési feladat megvalósításával együtt 2007. évre.

A működési kiadások teljesítése mind az intézményeknél, mind az önkormányzati gazdálkodáson belül elmaradt az előirányzattól. Ennek oka a takarékos gazdálkodás mellett a december hónapban történt egyes kifizetések 2007. évi elszámolása, illetve az oktatási intézmények esetében a túlórák egy részének 2007. évi kifizetése. A dologi kiadásoknál a II. félévi villamos energia költségek elmaradt kiszámlázása miatt alacsony a teljesítés. Az új energiaszolgáltató partner az augusztus 01-jét követő időszakra vonatkozó számlákat csak 2007. évben bocsátotta ki az intézmények felé. 

A felhalmozási célú kiadásoknál nagyobb összegű áthúzódás egyrészt egyes célok évközi jóváhagyása és az előkészítés időigénye miatt jelentkezik (pl. töröcskei városrész szennyvízcsatornázása, ammóniamentesítési program). Más területen pénzügytechnikai problémák, a támogatás kiutalásának elhúzódása, illetve az elszámolások átfutási ideje miatt nem a beruházási teljesítés, hanem csak a pénzügyi kifizetés húzódott át ez évre. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt októberi adatokhoz képest december végére összességében 114.816 eFt-tal, 15,2 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai december végére 11.275 eFt-tal, 27,5 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 41 db-bal volt kevesebb, mint október 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 12.532 eFt-tal, 270,5 %-kal növekedtek főleg a Kapos Fürdő Kft élményfürdő-terület bérleti díj késedelmes befizetése miatt, ami 2007. 01.10-n befolyt. A 30-180 nap közötti hátralékok 1.980 eFt-tal, 39,4 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 2,3 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 4.807 eFt-tal, 483,1 %-kal növekedtek. A hátralék a befizetési határidő letelte után a letéti számláról átvezetett 1.642 eFt-tal csökkent.
A közterület használati díj hátralékai 441 eFt-tal, 32,6 %-kal, a lakásforgalmazás hátralékai 4.391  eFt-tal, 78,5 %-kal növekedtek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 20.348 eFt-tal 74,7 %-kal növekedtek, elsősorban 2 nagy összegű határidőre meg nem történt befizetés következtében. A hátralékok 2007. január 10-én befolytak, illetve egy nagy összegű befizetés még nem került átvezetésre a letéti számláról.
Az egyéb bevételek hátralékai 1.289 eFt-tal, 4,8 %-kal növekedtek.
A reklámtábla bevételek hátralékai a októberi adatokhoz képest 4.228 eFt-tal, 50,2 %-kal csökkentek, majd 2007. január 10-én a hátralékos összegek maradéktalanul befizetésre kerültek.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 38.224 eFt-tal, 27,6 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2006. szeptember 30-ai, a második a 2006. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2006. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 146.295 eFt-os, 39,9 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel (Végrehajtási Társulásnak átadás) is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek.
 A fennálló hátralék 33,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 38.015 eFt-tal, 50,2 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 3.874 eFt-tal, 11,0 %-kal csökkent.

Az illeték kintlévőségek 44.665 eFt-tal, 8,9 %-kal, a fizetési kedvezményben részesültek hátralékai 4.555 eFt-tal, 4,2 %-kal, a nem esedékes tartozások, még nem jogerős előírások hátralékai 33.365 eFt-tal, 23,0 %-kal csökkentek.
Az illetékhátralékok 6.745 eFt-tal, 2,7 %-kal mérséklődtek. A fennálló hátralék 90,7 %-a a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete Pénzügyi VH Társulásnak behajtásra átadásra került, 9,3 %-a behajtásra vár, illetve befizetés alatt áll (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei december végére 9.752 eFt-tal, 7,3 %-kal csökkentek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 12,1 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 63,8 %-a Dombóvár és környékéhez, 24,1 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 19.662 eFt-tal, 28,1 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2007. február 15.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2006. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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