KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

                                                                                                                                 2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár belvárosának parkolási övezetében kerékbilincs alkalmazásával kapcsolatos kiegészítő KRESZ-táblák elhelyezéséről
Kaposvár belváros járműforgalmi rendjének szabályozása érdekében az Önkormányzat kerékbilincs alkalmazásának bevezetését határozta el 2007. április 1-ei hatállyal. A kerékbilincs alkalmazásának feltétele, hogy az utak és parkolók kezelője az önkormányzati rendelet felhatalmazásán túl az érintett közlekedési területeken KRESZ-táblákkal jelölje a kerékbilincs gépjárműre történő elhelyezésének lehetőségét. A közgyűlési döntés értelmében helyszíni szemléket és hivatali egyeztetéseket követően azt javasoljuk a Tisztelt Bizottságnak, hogy a közlekedési területek (utak, parkolók) vonatkozásában a jelenlegi fizetőparkoló övezetet jelöljük ki a kerékbilincs alkalmazása szempontjából ellenőrzött területnek. Ez lényegében a városközpont intenzíven használt, szabálytalan parkolással leginkább sújtott területe, ahol a 2007. április 1-vel hatályba lépő rendelet szellemében intézkedni szükséges. A terület a KRESZ szerint korlátozott várakozási övezetként kezelt, amelynek határain – belépő pontjain – elhelyezett, fizetőparkolási kötelezettségre utaló táblák (KRESZ 15.§/1/ bekezdés c. pontja szerinti 61/b ábra) hatálya mindaddig érvényben van, ameddig azt a kilépő pontokon a korlátozott várakozási övezet végét jelző táblák a kötelmet fel nem oldják. (KRESZ 15.§/1/ bekezdés c. pontja szerinti 61/b. ábra)
Célszerűen ezen meglévő táblák alatt egy 45 cm x 15 cm méretű, a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségére utaló kiegészítő tábla helyezhető el. A KRESZ ezt a táblát a 15. § (10) bekezdése szerinti 63/c ábrával jelöli, amely valóságosan egy fehér mezőben fekete színnel ábrázolt személygépkocsi sematikus oldalnézete, amelynek első kerekét háromszög alakú piros jel takarja. 

Ennek hivatalos jelentéstartalma: „a jelzőtáblákkal meghatározott várakozási szabályokat megszegő járműveket kerékbilincs alkalmazásával rögzíthetik”.

A kiegészítő táblákkal a teljes korlátozott várakozási övezet lefedett, amennyiben a meglévő oszlopokra 19 db ilyen táblát elhelyezünk. A megoldás átfogó, egyértelmű és egyéb megoldásokhoz viszonyítva alig jelent költséget.

Természetesen a kerékbilincs a nem közlekedési területeken (zöldsáv, park, stb.) korlátozott várakozási övezeteken kívül a 14/2007./II.28./ önkormányzati rendelettel módosított 7/2000./II.29./ önkormányzati rendelet 6/A §-a értelmében alkalmazható.

Egy, a fenti övezeten kívül eső útszakasz forgalmi viszonyainak szabályozására is kérjük ezen előterjesztésünk keretein belül a Tisztelt Bizottságot.

Képviselői interpellációként felmerült, hogy a Virág utca ipari iskola előtti szakaszán megállási tilalom ellenére rendszeres a tartós várakozás, amely akadályozza a belvárost elkerülő útvonal zavartalan működését.

A probléma valós, ezért a rendőrséggel történt egyeztetést követően is javasoljuk a Virág utcában a Németh István fasori csatlakozástól északra lévő útszakaszon megállási tilalmat jelző közlekedési tábla alá az elszállíthatóságra utaló 63/b. jelű kiegészítő tábla elhelyezését.
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2007. március 9.
                                                                                                        dr. Kéki Zoltán

  címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága úgy döntött, hogy:
1.  Kaposváron a korlátozott várakozási övezet teljes területén a kerékbilincs alkalmazhatóságára utaló, a KRESZ 15.§(10) bekezdése szerinti 63/c ábrán feltüntetett kiegészítő táblát kell elhelyezni.
Felelős:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető
Határidő:                         2007. április 1.

2.  A Virág utcában a Németh István fasori csatlakozástól északra lévő útszakaszon megállási tilalmat jelző közlekedési tábla alá az elszállíthatóságra utaló, a KRESZ 15.§ (9) bekezdés szerinti 63/b ábrán feltüntetett kiegészítő táblát kell elhelyezni.
Felelős:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:               Hartner Rudolf városgondnokság vezető
Határidő:                         2007. április 1. 
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