Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

a Polgármesteri Hivatal 
gépjármű értékesítéséről
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat 2007. évi költségvetési rendeletében 8.000.- eFt forrást biztosított a Polgármesteri Hivatal részére a 2000. május 05.-én beszerzett 6.965.- eFt bruttó értékű, IWF-621 forgalmi rendszámú VW Passat Comfortline 1.8 személygépkocsi cseréjére. 

A fenti gépjármű megvásárlása óta 326.300 km-t teljesített, az eddig elszámolt értékcsökkenés 6.965.-eFt. Az elmúlt években jelentős összegű felújításokra került sor, műszaki vizsgáztatása kétévente több százezer forintba kerül. Mivel a gépkocsi felújítása a már megtett kilométert figyelembe véve nem gazdaságos, ezért vált szükségessé a gépkocsi cseréje, mely során az értéke beszámításra kerül az új gépkocsi beszerzési árába. 
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletében foglaltak szerint a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik a 2 millió Ft értékhatár feletti egyedi bruttó nyilvántartási értékű ingó vagyontárgy értékesítésének engedélyezése, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az IWF-621 forgalmi rendszámú VW Passat Comfortline 1.8 személygépkocsi értékesítését engedélyezze.

Kaposvár, 2007. március 6.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága engedélyezi, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a 6.965.- eFt bruttó nyilvántartási értékű VW Passat Comfortline 1.8 (IWF-621) személygépkocsit értékesítse.

Felelős:                   dr. Kéki Zoltán     címzetes főjegyző

Közreműködik:       Molnár György    gazdasági igazgató
Határidő:                 azonnal
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