KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a Szőlőhegyi utca forgalmát tehermentesítő elkerülő útról

A Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat 30/2006. (XII.06.) számon a következő határozatot hozta:

"Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata a Szőlőhegyi utca forgalmát megszüntető elkerülő út építésének megvalósításáról szóló előterjesztést elfogadta, azzal a kiegészítéssel, hogy az Önkormányzat szerepeltessen 6 millió Ft-ot a 2007. évi költségvetésében az út engedélyezési és kisajátítási tervére, valamint tájékoztatást kérnek a részönkormányzat áprilisi ülésére."

A Füred Holding Kft. telepét kiszolgáló út megvalósítását az Önkormányzat teljesen saját forrásból nem tudja felvállalni.

Levélben kértük a Kft. ügyvezetőjét, hogy a költségek 50 %-os vállalásáról nyilatkozzanak.

Amennyiben a tervezési díj és a kivitelezés 50 %-át a számlánkra átutalják, a tervezési feladatot azonnal megpályáztatjuk. (A Kft. pár éve írásban vállalta a Művelődési Ház tetőfelújítása 50 %-át, és a tornaterem építéshez 10 Millió Ft támogatást, melyet nem teljesített.)

Az út megvalósításával kapcsolatosan korábbi tájékoztatónkat a következő információkkal egészítjük ki:

Felmerült az az ötlet, hogy a tehermentesítő utat teljesen minimális paraméterrel, 3,0 m-es szélességgel valósítsuk meg. Ennek kivitelezésére tervezés és előzetes felmérés nélkül a COLAS Dunántúl Zrt. bruttó 74.750,- eFt-os költségbecslést készített.

Ebben nem számolt az utat keresztező két vízfolyás áthidaló műtárgyának költségével és a tervkészítés, engedélyeztetés és kisajátítás költségeivel sem, és azt sem tisztázta a hatósággal, hogy ilyen paraméterekkel engedélyeznék-e az elkerülő út építését. 

Az út részére rendelkezésre álló terület 5-10 m szélességű. A műszaki előírások szerint lehetséges legkisebb koronaszélesség és vízelvezetés megoldásához 10,0 m-nél szélesebb terület szükséges. A földhivatalai helyszínrajzról megállapítható, hogy az útépítés 120-nál több ingatlant is érint, melyekből területet kell igénybe venni az útépítéshez.

Az út kiviteli szintű engedélyezési tervének és a kisajátítási tervnek birtokában tudunk pontosabb tájékoztatást adni.

A tervezési feladat pályáztatását a Füred Holding Kft. anyagi hozzájárulása után azonnal elindítjuk.

Kaposvár, 2007. március 26.
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HATÁROZATI JAVASLAT

A Kaposfüredi Településrészi Önkormányzat a Szőlőhegyi utcát tehermentesítő elkerülő útról készített tájékoztatót elfogadja. 
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