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1. változat
POLGÁRMESTERE
ELŐTERJESZTÉS
Összefoglaló éves ellenőrzési jelentés

2006. évről

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ber.) 31. § (1)-(3) bek. rendelkezései szerint összefoglaló éves ellenőrzési jelentést kell készíteni az alábbi tartalommal:

A.) belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása, amely tartalmazza:

· az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

· az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit;

· az ellenőrzések fontosabb megállapításait; 

· az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény gyanúja kapcsán tett jelentések számát;

· a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer hatékonyságát.

B.) a belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:
· az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló;

· az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok.  

A. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása
1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése
Az ellenőrzési munka tervezéséhez kockázatelemzés alapján készítettük el az éves tervet, amelyet jóváhagytak a költségvetési szervek vezetői. A kockázat a költségvetési szerv gazdálkodása tekintetében mindazon elemek és események bekövetkeztének a valószínűsége, amelyek hátrányosan érintik a szerv működését. A tervek kiterjedtek Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott valamennyi költségvetési szervre.

Az ellenőrzéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az irat és jelentésminták felhasználásával hajtottuk végre. Az ellenőrzési jelentések általános minősége megfelelő. A megállapításokat - néhány kivételtől eltekintve - a záradék aláírásával a vezetők elfogadták. 
2006. évben lefolytatott ellenőrzések száma
	Ellenőrzés típusa
	Éves munkatervben rögzített ellenőrzések száma
	Terven felüli és soron kívüli ellenőrzések száma
	Összesen
	Végrehajtva

	Felügyeleti ell.
	17 db
	2 db
	19 db
	15 db

	Hivatali belső ell.
	11 db
	2 db
	13 db
	8 db

	Intézményi belső ell.
	78 db
	1 db
	79 db
	62 db

	Összesen
	106 db
	5 db
	111 db
	85 db


Az 1. sz. melléklet intézményekre lebontva tartalmazza a végrehajtott szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzéseket, valamint ezek összesítését.
2006. évre vonatkozó éves ellenőrzési munkaterv 106 db vizsgálatot irányzott elő. Ezeken túl összesen 5 db ellenőrzést rendeltek el. 85 db ellenőrzés lefolytatására került. Az elmaradt ellenőrzések okai az alábbiak:
· az intézményi belső ellenőrzések keretében elvégzendő személyi jellegű kifizetések felülvizsgálata időigényesebb, mint terveztük, rég nem ellenőrzött területről van szó;
· egyéb feladatok ellátása, melyekről nem készült ellenőrzési jelentés (pl.: leltározás, megtakarításra vonatkozó javaslattétel, kézbesítők foglalkoztatásának alternatíváinak kidolgozása, az esélyegyenlőségi tervek áttekintése, érdekeltségi alapok kidolgozásának vizsgálata, FEUVE rendszer szabályzatának kidolgozása, Ady E. u. 6. sz. alatti lakóház emeletráépítése engedélyezési eljárásának, illetve a Művészetek Kincsesháza fakivágási ügyének vizsgálata, Belső Ellenőrzési Kézikönyv felülvizsgálata, egyeztetések);

· a Ber. 21.§ (4) bek. rögzíti, hogy az éves ellenőrzési tervet úgy kell összeállítani, hogy szükség esetén az abban nem szereplő soron kívüli ellenőrzési feladatok is végrehajthatók legyenek;

· 7 db ellenőrzés 2006. évben lezajlott, de főleg technikai okok miatt a jelentéstervezetek 2007-ben készültek el, ezek az ellenőrzések majd a 2007. évi beszámolóban szerepelnek;
· 1 db már elkezdett ellenőrzést az intézmény kérésére felfüggesztettünk, 2007. évre halasztottuk.

2. Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
A 147/2004.(VI.3.) önkormányzati határozat értelmében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy döntött, hogy a költségvetési szervek belső ellenőrzését 2004. július 1-től a Polgármesteri Hivatal szervezeti keretein belül kialakított Ellenőrzési Iroda útján látja el 6 fő közszolgálati jogviszonyban álló dolgozóval. 1 fő vezető- egyben hivatali belső ellenőr, 3 fő intézményi belső ellenőr, 2 fő felügyeleti ellenőrzést végez, ami a fenntartói, tulajdonosi jogokból fakadó kötelezettség. A belső ellenőrzési tevékenység ellátásának személyi feltételei biztosítottak. Az ellenőrök rendelkeznek a Ber.-ben előírt képesítési előírásokkal és gyakorlattal. 2006-ben 5 fő vett részt szakmai továbbképzésen. Az ellenőrök szakmai képzéseken kívül idegen nyelvi, minőségirányítási, iratkezelési tanfolyamokon is képezték magukat.   
Az Ellenőrzési Iroda tevékenységét a Titkársági Igazgatóságon belül a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végzi. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított. A belső ellenőrök munkájuk tervezésében, az ellenőrzési program végrehajtásában, a módszerek kiválasztásában önállóan járnak el. Az Iroda munkatársai befolyástól mentesen állítják össze a megállapításokat és javaslatokat tartalmazó jelentéstervezetüket, majd egyeztetést követően jelentésüket, amelynek tartalmáért felelősséget vállalnak. A belső ellenőrzést végzők betartották az alapszabályban, etikai kódexben foglaltakat.
Az ellenőrzöttek minden esetben biztosították a dokumentációkhoz való hozzáférést, ebből konfliktus nem volt. Az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokat a költségvetési szervek vezetői nagyrészt végrehajtották, az általuk elkészített intézkedési tervek ütemezése szerint. Az intézményhálózattal folyamatos kapcsolatot tartunk fenn, a jelentéstervezet véglegesítését egyeztetés előzi meg. A belső ellenőrzés tanácsadó tevékenysége megfelelő.

A munkavégzés tárgyi feltételei megfelelőek. 5 db számítógéppel rendelkezünk és az ehhez kapcsolódó szoftverekkel, internet és jogtár hozzáféréssel, telefonvonallal.
Az ellenőrzések nyilvántartását a kormányrendeletben előírt tartalommal kidolgoztuk. Az iktatás mellett papíralapon nyilvántartást vezetünk az elvégzett ellenőrzésekről. A nyilvántartás biztosítja az ellenőrzések átláthatóságát, továbbá elengedhetetlen a számonkérhetőség, a felelősségi rendszerek erősítése szempontjából.
3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai

· Felügyeleti ellenőrzések megállapításai:

Az intézmények feladatellátása az Alapító Okiratban megfogalmazottak szerint történik. 

Az ellenőrzött intézmények a vizsgált időszakban - 2002-2005. években – tervszerű gazdálkodással segítették elő a költségvetési feladatok végrehajtását. Pénzügyi helyzetük stabil. Az intézmények igyekeznek pályázati forrásokat bevonni feladataik ellátásába. Az intézmények pénzmaradvány elszámolása és felhasználása, pénzkezelése szabályos volt. A különböző jogcímeken kiadott előlegek kiadása és visszavételezése is szabályszerűen történik. A szigorú számadás alá vont nyomtatványok nyilvántartása és kezelése szintén megfelelő. 

A Városgondnokság parkoló ellenőreinek gazdaságossági és hatékonysági vizsgálata megállapította, hogy az ellenőrök létszáma optimális, és szükségesnek ítélte az ingyenes parkoló igazolványok évenkénti hosszabbítását térítési díj ellenében. A vizsgálatvezető javaslatot fogalmazott meg arra vonatkozóan, hogy tájékoztassák a lakosságot a parkolási díjak mobiltelefonos szolgáltatás igénybevételével történő kiegyenlítésének lehetőségéről.
Az Építő- és Faipari Szakképző Iskola és Kollégium vezetése nagy hangsúlyt fordít saját bevételeinek növelésére. Bizonylati rend és okmányfegyelem érvényesül, azonban a szakmai teljesítés igazolása a vizsgált időszakban nem valósult meg teljeskörűen. A vizsgálatvezető a túlzott adminisztráció csökkentését javasolta. Ez legfőképpen a készletek könyvelésére és nyilvántartásának rendszerére vonatkozott.
A Sportcsarnok vizsgálata során megállapításra kerül, hogy az áthúzódó kötelezettségeket nem könyvelték le, így a mérlegben sem került kimutatásra. Az előző ellenőrzés által feltárt hiányosságok felszámolását maradéktalanul végrehajtották. A dologi kiadások beszűkülése miatt az anyag és eszközbeszerzések a napi szükségleteknek megfelelően történik, a raktárt megszűntették. 

A Németh István Általános Iskolában évek óta költségtakarékos gazdálkodást folytatnak. Pénzügyi helyzetük az alacsony költségvetési források ellenére kiegyensúlyozott. Az elnyert pályázatok segítségével lehetőségük nyílt saját forrásaik bővítésére, és ezáltal a feladatellátás színvonala javulhatott.

A Megyei és Városi Könyvtár ellenőrzésére a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Belső Ellenőrzési Irodájával került sor. A vizsgálat elsősorban pénz- és értékkezelésre, illetve a gépjárművek üzemeltetésére terjedt ki. A pénzkezelés szabályozottsága nem egységes, a gépkocsik üzemeltetése, üzemanyag fogyasztás elszámolása, menetlevelek teljesítésének igazolása kivételével az előírásoknak megfelelnek. 

A Csiky Gergely Színház pénzügyi helyzete 2005. év végére a szigorú költségtakarékos gazdálkodásnak köszönhetően stabilizálódott. Hosszú évek után a művészeti tevékenységet szolgáló technikai berendezések egy részét felújították, és új eszközöket is szereztek be. Kötelezettségvállalás, utalványozás, valamint a pénzügyi teljesítések igazolása minden esetben a rendelkezésre álló pénzügyi fedezet alapján történt.

A Honvéd Utcai Általános Iskola számviteli tevékenysége megfelelő, de az iskola pénzügyi helyzete folyamatosan romlott. 2005. év végén a kötelezettségek jóval meghaladták a pénzmaradvány összegét. A követelések és kötelezettségek feladása a könyvvitel részére nem minden esetben részletes, analitikus leltár alapján történt meg.

A Berzsenyi Dániel Általános iskolában szintén kellő figyelmet fordítottak a pénzügyi-gazdasági fegyelemre. Az intézmény által biztosított a vagyonvédelem és az önkormányzati tulajdon védelme. A gazdálkodásért való felelősség érvényesítése érdekében a gazdálkodás különböző területeit szabályozták. A gyakorlati munka és a szabályozások összhangja biztosított.
A Kisfaludy Utcai Általános Iskola gazdásági szervezetén belüli folyamatos személyi változások kedvezőtlenül hatottak a pénzügyi, számviteli munka ellátásának színvonalára. A vizsgálat megítélése szerint a 2003-as év vonatkozásában feltárt hiányosságok miatt a számviteli alapelvek sérültek. A vagyonban bekövetkezett változásokat nem a megfelelő számban rögzítették a főkönyvi könyvelésben, egyes tárgyi eszközöket azonnali költségként számoltak el.

A vizsgált időszakban a Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola pénzügyi helyzete a bérzárolások után is stabil, kiegyensúlyozott. Az intézmény vezetése a szükséges intézkedéseket megtette a takarékosság, illetve a saját bevételek növelése érdekében. A bérleti díjak évenkénti felülvizsgálata és a rezsiköltségek tételes elkülönítése elmaradt. Az intézmény vezetőjének irányítási, ellenőrzési tevékenysége minden területen érzékelhető volt.   
A Liszt Ferenc Zeneiskola ellenőrzésekor megállapítottuk, hogy a gyakorlati munka – a szakmai teljesítés igazolásának kivételével – és a különböző szabályzatok összhangban állnak. Az intézmény az elmúlt időszakban ajándékba kapott hangszereket vagyonnyilvántartásába nem vezette fel, mivel a tulajdonjog nem volt pontosan tisztázott az ajándékozási nyilatkozat alapján. Az ellenőrzés óta eltelt időszakban a hangszerek ténylegesen a Zeneiskola tulajdonába kerültek értékbecslő által meghatározott értekben.

A Toponári Általános Iskola gazdálkodása tervszerű, hatékony. A vizsgált időszakban 3 fő könyvelő dolgozott az iskolában. 2004-ben a beszerzett, továbbá a feleslegessé vált és értékesített számítógépes program kivezetése a vagyonból elmaradt, ezért a mérleg sem a valós értéket tükrözte az immateriális javaknál. A mérleg egyéb tételei egyezőséget mutattak. 
A Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégium utóellenőrzésének célja az volt, hogy a 2005. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzés javaslati pontjaira készített intézkedési terv előírásait végrehajtották-e. A feladatokat határidőre nem teljes mértékben hajtották végre. A leltári eltérések lekönyvelése a vizsgálat idején még folyamatban volt.
Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola és Kollégium szakmai feladatai 2003. július 1. után a kollégium átvételével bővültek. Ennek okán valamennyi működésre, gazdálkodásra vonatkozó szabályzatukat átdolgozták. Az átszervezés különösebb fennakadás nélkül megvalósult. Az intézmény vezetése évek óta nagy hangsúlyt fordított a saját bevételek növelésére. A többletbevételeknek köszönhető az eszközpark folyamatos korszerűsítése, fejlesztése, a működésre fordítható források bővítése.

· Intézményi belső ellenőrzés megállapításai

Az intézmények 2006. évi belső ellenőrzési munkatervét a költségvetési szervek vezetői jóváhagyták.                                 

A 2005. évi normatív hozzájárulások elszámolásának ellenőrzése kapcsán megállapítottuk, hogy az intézmények a normatív és a normatív kötött felhasználású támogatásokkal kapcsolatos elszámolási kötelezettségüknek eleget tettek. Az elszámolásokat alátámasztó bizonylatok az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezéseknek megfeleltek. A vizsgálat célja a támogatások elszámolásának nyilvántartásokkal és bizonylatokkal történő alátámasztásának szúrópróbaszerű ellenőrzése volt.

Négy intézményünkben vizsgáltuk a szolgálati gépkocsik használatának szabályszerűségét. A Liget Időskorúak Otthona gépjármű üzemeltetési szabályzata néhány ponton kiegészítésre szorult, illetve a kiadott üzemanyag előleg és a megtakarítás-túlfogyasztás elszámolása nem a szabályzattal összhangban történt. A Városi Sportcsarnok gépkocsival kapcsolatos eljárási rendje az előírásoknak megfelelt. Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság a gépkocsi használatról szabályzatot elkészítette, de kiegészíteni, illetve aktualizálni szükséges. A menetlevelek kitöltése nem minden esetben volt megfelelő, a gépkocsik átadása–átvétele nem volt szabályszerű. A STILTEX Szociális Foglalkoztató szabályzata a kenőanyag ellátására nem terjedt ki. Előleg elszámolásuk rendben volt. A menetlevelek kitöltése - egy-két hiányzó aláírástól eltekintve - pontos és folyamatos.   
A Csiky Gergely Színházban a tárgyi eszközök nyilvántartásának belső ellenőrzésére került sor. Megállapítottuk, hogy az intézmény rendelkezik az előírt szabályozással, de az nem terjed ki arra, hogy az egyes eszközök hány évig szolgálják a színház működését, továbbá az üzembehelyezés rendjét sem tartalmazta. Ezek a hiányosságok hozzájárultak az előforduló helytelen gyakorlathoz. 
A személyi jellegű kifizetések ellenőrzésére 2006. évben folytatódott, összesen 21 intézményben zajlott le. Általánosságban a megállapítások hasonlóak voltak a 2005. éviekhez, melyek a következő gyengeségekre utaltak: A személyi juttatások előirányzatának tervezése pontatlan, vagy indokolatlan többletet igényeltek. Az előirányzat megtervezéséhez készített kimutatások nem minden esetben feleltek meg az adott időszakra vonatkozó tényleges bérkifizetéseknek. A védőruha, munkaruha nyilvántartást nem a szabályzatban foglaltak szerint vezetik. A szabadságok nyilvántartása évvégén nem minden esetben került lezárásra. Férfi munkavállalóknál nem vizsgálták, hogy teljesítettek-e katonai szolgálatot. A kinevezések, átsorolások, illetményváltozási értesítések nem kerültek ellenjegyzésre. Az illetményelőleg folyósítása egyes intézményekben nem a jegyzői utasításnak megfelelően történt. A Kollektív szerződések bejelentését a legtöbb intézmény elmulasztotta. A személyi anyagok szúrópróbaszerű áttekintése után megállapítottuk, hogy több esetben a dolgozókat helytelenül sorolták be. Besorolásuk nem felelt meg munkakörüknek, iskolai végzettségüknek, valamint közalkalmazotti jogviszonyuknak.  Néhány intézmény elmulasztotta az előzetes és időszakos munkaköri orvosi alkalmassági vizsgálat végrehajtását. Összességében leszögezhetjük, hogy a személyi jellegű kifizetések ellenőrzése olyan terület, amely régóta nem került ellenőrzésre, ezért nagyobb kockázatot hordozott. 
Az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság vezetője által kijelölt óvodákban a helyettesítések elrendelésének szükségessége és jogszerűsége tárgyában történt ellenőrzés. A vizsgált óvodákban a hiányzások miatti túlóra kerül elsősorban helyettesítésként kimutatásra, néhány esetben történt helyettesítés kifizetése. Az átfedési időben egyedül dolgozó óvónő részére nem egységes a helyettesítés megállapítása. Az óvodavezetők kötelező óraszámának dokumentálása egyik helyen sem történt meg, egyszer sem történt részükre túlóra megállapítás.

A Búzavirág Óvodában lefolytatott ellenőrzés célja az volt, hogy az étkezési jelentésben valamint a felvételi és mulasztási naplóban rögzített adatok összhangban vannak-e, valamint a kedvezményesen étkező gyerekek megfelelő igazolással rendelkeznek-e. Megállapítást nyert,  hogy két óvónő nem kellő odafigyeléssel vezette a nyilvántartásokat és ezzel kárt okoztak. A kedvezményes étkezés biztosításához az igazolásokat folyamatosan nyilvántartásba vették, és figyelték hatályosságukat.    
· Hivatali belső ellenőrzés megállapításai

Érdekeltségi alap kimunkálását vizsgáltuk az Adóügyi Irodán, a Vagyongazdálkodási és a Műszaki Igazgatóságokon. Mindhárom szervezeti egységnél szabályosan dolgozták ki az alapot, melynek következtében az érdekeltségi alapból történő kifizetést javasoltuk.

2005-ben 413 db építési engedélyt adtak ki. A Műszaki Hatósági Iroda 2005. évben 34 esetben sújtotta bírsággal azt az építtetőt, aki építési engedély nélkül, vagy az építési engedélytől eltérő módon végzett munkát. A bírság megfizetéséről minden esetben külön határozatban rendelkeztek, melyet jogerőre emeltek. A bírság mértékét az előírások szerint számolták ki. Az építésügyi bírság befizetésének elmulasztásakor nem intézkedtek a köztartozás átjelentéséről végrehajtásra. 

Az okmányirodai pénzkezelőhely működtetésének személyi feltételei biztosítottak, a csekk- és pénzkezelő helyettesítése megoldott volt a vizsgálat szerint. A helyettesítő dolgozó munkaköri leírása nem tartalmazta ezt a feladatot. A csekk- és pénzkezelő készpénz kezelése és megőrzése, a forgalom bizonylatolása szabályszerű volt. Az Okmányiroda szabályzatai nem terjedtek ki a pénzkezelőhelyre. A befizetőhely vagyon- és személyi védelem szempontjából nem volt megfelelően elhelyezve és védve.

A vizsgált időszakban (2004-2006) 134 esetben gondoskodott az Önkormányzat közköltségen történő temettetésről. Az elmúlt időszakban a köztemetés átlag 113.700,- Ft-ba került. Az Iroda munkatársai kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a temetés költségei megtérüljenek. A Szociális és Gyámügyi Iroda a jogszabályi előírásnak megfelelően járt el a köztemetések ügyintézése során. A kiadásokat a Gondnoksági Iroda utalta a Szociális Iroda által meghozott határozatnak megfelelően. A bevételeket a Gazdasági Igazgatóság Közgazdasági Irodája analitikus nyilvántartás hiányában könyvelte le.
A közműfejlesztési támogatással kapcsolatos ellenőrzés kifejtette, hogy hozzájárulást csak jogosult részére fizették ki. 2004. október 8.-a után beérkezett igénylések esetében a befizetés időpontját vizsgálták meg, viszont a közműfejlesztési támogatás írásban közlésének időpontja alapján kellett volna dönteni arról, hogy melyik kormányrendelet rendelkezései szerint kell eljárni. Azonban a közműszolgáltatók által kiállított igazolások tartalma a legtöbb esetben nem alkalmas arra, hogy a támogatás írásban közlésének időpontját a Szociális Iroda munkatársai abból meg tudják határozni. Az igazolás csak a befizetés idejének megállapítását teszi lehetővé. Amennyiben a Műszaki Igazgatóság állítja ki az önkormányzati, közmű tulajdonosi igazolást, úgy ez az adat része az igazolásnak. A Gazdasági Igazgatóság az előírt tartalommal nyilvántartást vezet a közműfejlesztési támogatásokról. A központi költségvetésből visszaigénylik a kiutalt támogatásokat.

A temetők fenntartását és üzemeltetését kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján látja Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, ennek ellenőrzése jegyzői hatáskörbe tartozik. 2006-ban ezzel kapcsán a köztemetésekről kiállított számlák rendjét ellenőriztük. A Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. az önkormányzati rendeletben előírt tarifákat alkalmazta. A köztemetések esetében mellőzhető, nem kötelező elem is kiszámlázásra került. A vizsgálat javaslatot fogalmazott meg arra vonatkozóan, hogy a szolgáltató és az önkormányzat kössön megállapodás a köztemetések lebonyolítására, és a megállapodás terjedjen ki az igénybe vehető szolgáltatások és kellékek felsorolására is.  

Az ápolási díj megállapítása minden esetben kérelemre indult, melyet kizárólag jogosultak részére állapítottak meg. A kérelmekhez csatoltatták a kötelezően előírt, szükséges mellékleteket. A háziorvosok által kiadott igazolások nem minden esetben feleltek meg a jogszabályi előírásnak. Az ápolási díj összegét - egy-két eset kivételével – helyesen állapították meg.  Néhány méltányosságból megállapított ápolási díjszámításnál hiányoztak a jövedelem számítás alapját képező igazolások. Az előírt felülvizsgálatokat elvégezték.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. évi költségvetésében 100 mFt bevételt tervezett adóhátralékok behajtásából. Az Adóügyi Iroda könyvelése szerint 2005. december 31-én 239 mFt hátralékkal rendelkeztek az adóalanyok. 2006. augusztus 31.-ig 66,7 mFt hátralék folyt be. Az eredményes végrehajtás egyik feltétele a gyorsaság, rugalmasság ezért a törvény az adóhatóságot a végrehajtási cselekmények haladéktalan megtételére kötelezi. Az ellenőrzés során megállapítottam, hogy rendszeresen küldtek ugyanazon adósnak ismétlődően több fizetési felszólítást ahelyett, hogy a végrehajtható okirat alapján a végrehajtásról intézkednének. A fizetési felszólítás kiküldése nem tekintendő végrehajtási cselekménynek, ezért nem tartalmazhat végrehajtási költséget.  

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata eleget tett jogszabályi kötelezettségének, mivel az adósságkezelési szolgáltatás nyújtását megszervezte, működéséről önkormányzati rendeletet alkotott, valamint a költségvetésben különített el forrást a támogatásra. Az adósságkezelési tanácsadást saját intézményünk, a Kaposvári Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Központ útján biztosítottuk. Az adósságkezelési tanácsadók feladatukat az önkormányzati rendelet szerint látták el. Adósságcsökkentési támogatásban csak az a család, vagy személy részesült, aki jogosult volt a támogatásra. Adósságkezelési szolgáltatással összefüggő lakásfenntartási támogatás időtartama egy esetben sem haladta meg a szolgáltatás idejét. Az adósságcsökkentési támogatást minden esetben a Családsegítő központ javaslatának megfelelően határozták meg. 
4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma
Az elmúlt évben nem tettünk rendőrségi feljelentést.

A Búzavirág Óvoda két óvónőjével szemben kártérítési eljárás megindítására tettünk javaslatot. Az általuk vezetett csoportban rendszeresen előfordult a felvételi és mulasztási napló jelzéseitől több napos eltérés az étkezési jelentéshez képest. A két nyilvántartásból az derül ki, hogy nem a tényleges megjelenést vették figyelembe az óvónők a nyilvántartások vezetésekor. Az indokolatlan étkezésigénylés miatt kárt okoztak, melyről jegyzőkönyv került felvételre. A jegyzőkönyvre tett észrevételben az óvónők elismerték a hanyag nyilvántartás vezetést. Az okozott kár 2004. november 2006. október között 43.446,- Ft volt.  A kár megtéríttetéséről az óvoda kollektív szerződése alapján az intézmény vezetője intézkedett.
5. A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési (FEUVE) rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok
A FEUVE a szervezeten belül a gazdálkodásért felelős szervezeti egység által folytatott első szintű pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer, amelynek létrehozásáért, működtetéséért és fejlesztéséért a költségvetési szerv vezetője a felelős. 2005. április 20.-ig kidolgozták az intézmények a kockázatkezelési szabályzatot, az ellenőrzési nyomvonalat és a szabálytalanságok kezelésének rendjét. Az intézményvezetők célja, hogy összefüggéseiben tudja értelmezni bármely dolgozó a saját munkaterületére vonatkozóan a felmerülő kockázati forrásokat, azok szintjét, tisztában legyen a tőle elvárható válaszokkal. Igyekeznek beépíteni a hétköznapok tevékenységébe kockázatokkal kapcsolatos felelős szemléletmódot, a felelősséget delegálva minden munkaköri szintre. A nem szándékosan okozott szabálytalanságok esetében is a megelőzésre fektetik a hangsúlyt. 
Az intézményekben a FEUVE megfelelő színvonalon az alábbi területekre kiterjedve,  tervszerűen működik:

· a költségvetési szerv valamennyi gazdálkodással kapcsolatos tevékenysége, melyek összhangban vannak a szabályszerűség, szabályozottság és megbízható gazdálkodás elveivel;

· az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásnál ne kerüljön sor pazarlásra, visszaélésre, rendellenes használatra;

· megfelelő, pontos és naprakész információk álljanak rendelkezésre.

A felügyeleti ellenőrzési jelentések külön említést tesznek a mindennapi munka során  hatékonyan működő FEUVE-ról, ezzel összefüggő javaslat nem fogalmazódott meg. A vezetői ellenőrzés eszközei elsősorban a dokumentumok ellenőrzése, szóbeli konzultáció, a törvényi háttér és az elkészült dokumentumok egybevetése. Időbeni rendszerességét a napi gyakorlat határozza meg. 
B. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

1.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának tapasztalatai
A 2006. évben a belső ellenőrzés során tett javaslatok alapján a szükséges esetekben a költségvetési szervek vezetői intézkedési tervet készítettek a felelős személyek megnevezésével és határidő kitűzésével. A vezetők elkészítették az intézkedési tervek végrehajtásáról szóló beszámolójukat. A hiányosságokat pótoltatták, általában nem maradtak el intézkedések. Az ellenőrzési megállapításokban és intézkedési tervekben foglaltakat beépítették az intézmények működési folyamataiba, a szükséges kontrollok alapján folyamatosan nyomon követik ezek hasznosítását és alkalmazását. Az intézmények intézkedési terveinek végrehajtásának számszerűsített adatait a 2. sz. melléklet tartalmazza. 
2.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
Az intézmények tevékenységének ellenőrzése az Ellenőrzési Iroda létrejötte után szabályozottabbá, tényszerűbbé vált. A korábbi belső ellenőrzési rendszer laikus jellegét felváltotta a szakmai alapon történő ellenőrzés, mely megalapozottabb vezetői döntéseket tesz lehetővé rövid és hosszú távon egyaránt. A vezetőkkel egyeztetett munkaterv alapján dolgoztak a belső ellenőrök. Megállapításaik segítették az intézmények pénzügyi, nyilvántartási szabályozottságát. Az intézmények kapcsolata az Ellenőrzési Irodával közvetlen, baráti és segítőkész. A közös munkák zökkenőmentesek. A javaslatok egyértelműen, korrektül, jól értelmezhetően kerültek megfogalmazásra. A előző években javaslat fogalmazódott meg arra vonatkozóan az intézményvezetők részérők, hogy az általuk megküldött intézkedési terveket értékeljük. A javaslatnak megfelelően azóta már visszacsatolást kapnak az igazgatók az intézkedési tervek elfogadásáról.  
Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére az intézményvezetők a következőket fogalmazták meg:

- az ellenőrzések során tett jogszabályoknak megfelelő és az előírások szerinti, a munkavégzést segítő javaslatokat hasznosnak ítélték, és a jövőben is szívesen veszik a segítő szándékú javaslatokat a hatékony munkavégzés érdekében;

- kiemelték a hatékony együttműködés fontosságát;
- a végrehajtott ellenőrzések javaslatainak utóellenőrzését kérték.
Összességében megállapítható, hogy a belső ellenőrzés független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenysége érvényesült 2006. évben, amely az intézményvezetés számára segítséget nyújtott.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el.
Kaposvár, 2007. március 22.
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HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a 2006. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2006. évben lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól a Polgármesteri Hivatal igazgatóit, illetve az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek vezetőit tájékoztassa.
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