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                1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola

támogatási kérelméről

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója az alábbi kérelemmel fordult hozzám:

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola részt vett a Kaposváron a Hotel Dorottyában 2007. március 24-25. között megrendezett „Velünk színesebb a világ” turisztikai kiállításon, ahol Kaposvár Megyei Jogú Várost képviselték. A kiállítási standon Kaposvárt a városi turisztikai kiadványokkal népszerűsítették, a Tourinform Iroda segítségével információt szolgáltattak, valamint a kiemelt nagyrendezvényeket propagálták. Lehetőséget biztosítottak a Tavaszi Fesztivál jegyeinek megvásárlására, játszóházat működtettek a gyermekek részére.

A kiállításon való részvétellel kapcsolatban 90 400 Ft költségük merült fel.

Az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló módosított 51/1995. (XII.29.) sz. önkormányzati rendelet 21/B. §-a (Idegenforgalmi Keret) lehetőséget biztosít kulturális rendezvények támogatására is, valamint ugyanezen rendelet 5. § (2) bek-e alapján különös méltánylást érdemlő esetben támogatás pályázati eljáráson kívül is adható. 

A Bizottságunk által kezelt Idegenforgalmi Keret 2007. évi költségvetési előirányzata 
(1 000 000 Ft) lehetőséget biztosít a támogatás megítélésére.

A „Velünk színesebb a világ” turisztikai kiállítás a város és rendezvényeinek alaposabb megismerését, népszerűsítését segíti elő, ezért a kérelmet támogatom. Javaslom, hogy az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola rendezvényen való részvételét összesen 90 400,- Ft vissza nem térítendő támogatás nyújtásával segítse Bizottságunk az Idegenforgalmi Keret 2007. évi előirányzata terhére.   

K a p o s v á r ,    2007. április 4. 
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága az Idegenforgalmi Keret 2007. évi előirányzata terhére összesen 90 400,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola (Kaposvár, Csokonai u. 1.) részére 2007. március 24-25-én megrendezésre került „Velünk színesebb a világ” turisztikai kiállításon való részvétel költségeire.
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