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2006. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2006. évi költségvetése 20.133 millió Ft-os bevételi, 22.189,7 millió Ft-os kiadási főösszeggel és 2.056,7 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 22.845,3 millió Ft-ra, 13,5 %-kal, kiadási előirányzata 24.681,5 millió Ft-ra, 11,2 %-kal növekedett. A változást elsősorban az építési telek- és ingatlan eladás eredeti előirányzatának jelentős mértékű emelése (Ady E. u. déli tömb hasznosítása, Fő u. 2. sz. épület és a Somogy parkoló területének értékesítése) eredményezte, emellett befolyásolták a támogatásértékű bevételek és átvett pénzeszközök (jövedelemkülönbség mérséklés év végi elszámolása alapján kapott kiegészítés, a műfű borítású sportpálya kialakítására elnyert támogatás, panel felújításra a lakosságtól és az OLÉH-tól átvett pénzeszközök) előirányzatának az eredetihez képest közel 70 %-os növekedése és az intézményi többletbevételek terhére elvégzett saját hatáskörű előirányzat módosítások. A költségvetési hiány összege 1.836,1 millió Ft-ra módosult, ami az eredeti előirányzatnál 10,7 %-kal alacsonyabb. A hiány összetételét tekintve látható, hogy a működési hiány aránya a teljes hiány összegén belül 33,4 %-ról 36,8 %-ra nőtt. Az építési telek- és ingatlaneladás előirányzata jelentős növekedésének hatására 1.369,1 millió Ft-ról 1.161 millió Ft-ra csökkent a felhalmozási hiány összege.

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,6 %-os. A működési célú bevételek 100,4 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 82 %-ban realizálódtak.

A kiadási előirányzatok 86,9 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 94,2 %-ban, a felhalmozási kiadások 72,7 %-ban realizálódtak.

A működési költségvetés bevételi oldalán az illetékeknél (106,2 %), az építményadónál (106 %), az iparűzési adónál (113,3 %), a kamatbevételeknél (133,1 %) és az Áfa megtérülésnél (122,1 %) jelentkezik nagyobb összegű többlet, míg az államháztartási tartalék zárolása miatt  a személyi jövedelemadó helyben maradó részénél (94,4 %) lemaradás mutatkozik. Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A működési kiadások elsősorban a decemberben kifizetett, de csak 2007. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik, valamint áthúzódó dologi kötelezettségek miatt maradtak el a jóváhagyott előirányzattól.

A felhalmozási költségvetésnél a kiadási oldalon jelentősek a 2007. évre áthúzódó előirányzatok, melyek a bevételi oldalon a cél- és címzett támogatások és a támogatásértékű bevételek és átvett pénzeszközök teljesítésében is megmutatkoznak. 

A felhalmozási kiadási előirányzatok alacsonyabb teljesítési aránya a garanciális visszatartások és az egyes év közben jóváhagyott célok teljesítésének 2007-re történő áthúzódása miatt alakult ki.

A költségvetés tényleges teljesítése során pozitív pénzügyi egyenleggel (1.341,9 millió Ft) zártuk a évet, melyet nagyrészt a 2007. évi normatív állami támogatás és SZJA bevételek előirányzata  6 %-ának 2006. december havi folyósítása és a Füredi II. laktanya vételárának 2006. december hó végén befolyt 2. részlete eredményezett. Emellett nagy összegűek az áthúzódó kiadások, melyek részben az intézményi pénzmaradványokban (539 millió Ft), részben az önkormányzati gazdálkodás áthúzódó kiadásaiban öltenek testet (547 millió Ft). Tehát a hiány nagyobb része a 2007. évi költségvetésben realizálódik, amellyel a 2007. évi költségvetési rendelet összeállításakor számoltunk. Az áthúzódó kiadások fedezetét a pénzmaradvány, és a 2006. évben szerződött, de csak részben igénybevett hitelkeret biztosítja. A hiányon belül a működési költségvetés a pillanatnyi, december 31-i állapot szerint 322,3 millió Ft többletet mutatott, míg a felhalmozási költségvetés hiánya 173,3 millió Ft volt.

A felhalmozási hiány finanszírozására jóváhagyott hitelek között a 2005. évi felhalmozási hitelkeret 284,1 millió Ft-os maradványát teljes egészében igénybevettük, emellett a 2006. évi 451,7 millió Ft-os Önkormányzati infrastruktúra fejlesztési hitelprogram keretében a hitelszerződést megkötöttük, de ebből ténylegesen 445,2 millió Ft felvételére kerül sor 2006. évben. A 2006. évben leszerződött 633,3 millió Ft-os Panel Plusz Hitel keretből tárgy évben 463,5 millió Ft került felhasználásra. 

Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn. Év közben gazdálkodásunk biztonságos volt, azonban általában a helyi adó bevételek befizetését megelőző időszakokban igénybe kellett vennünk a rulírozó hitelkeretet. Ugyanakkor május hónapban 160 millió Ft, október hónapban 300 millió Ft és december hó végén 640 millió Ft lekötött pénzeszközzel (30 napos lekötés) rendelkeztünk.

Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2006. évben folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a kiskincstári rendszer keretein belül jól gazdálkodtak, törekedtek bevételeik növelésére, a pályázati lehetőségek kihasználására. 

Mivel a dologi kiadások (az energia, közüzemi díjak áremelkedése, egyéb inflációs hatások) és a közalkalmazotti, köztisztviselői körben végrehajtott béremelések többletköltségeinek pénzügyi fedezetét évek óta nem fedezik az önkormányzati működési bevételi többletek, ezért különösen nagy figyelmet fordítottunk a feladatellátás ésszerűsítésére, a megtakarítási lehetőségek feltárására. Az oktatásban a csoport és osztályszámokat, a pedagógus létszámot az óvodai, iskolai beiratkozások adatai ismeretében módosítottuk. 

A nehézségek ellenére számottevőek voltak felhalmozási, felújítási célú ráfordításaink, melyek az összes kiadás 28,4 %-át tették ki. Sajnos a felújítások és beruházások saját erejét döntő részt csak hitelfelvétel révén tudtuk biztosítani. Befejeződött a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítása a volt Baross Kollégium épületében. 

Az önkormányzat módosított pénzmaradványa 1.324,4 millió Ft (10. sz. melléklet), ezen belül 539 millió Ft az intézmények, 785,4 millió Ft az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa. A vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredményével (nyereség) 899 eFt-tal és a tárgyi eszközök után elszámolt értékcsökkenéssel (22,5 millió Ft) korrigálva az önkormányzati pénzmaradvány 1.302,8 eFt-ra módosul. A pénzmaradvány elszámolás pénzügyi kihatásainak fedezetére a 2006. évi záró pénzkészlet nyújt fedezetet.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva 100,0 %-os. Az eredeti előirányzathoz viszonyítva 115,4 %-os a működési és 247,4 %-os a felhalmozási bevételek realizálása.

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2007. februárban – a 2006. évi költségvetési rendelet módosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 110,3 %-os, melyet a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás, a tanfolyamok szervezéséből keletkezett díjbevétel eredményezett. A fenti okok miatt a működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított növekedése kiemelkedő a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál (182,0 %), Benedek Elek Általános Iskolánál (172,7 %), a Kereskedelmi SZKI-nál (127,3 %), a Táncsics Gimnáziumban (127,8 %). Emellett a STÍLTEX Szociális Foglalkoztatónál (143,8 %) az új munkalehetőségek, az Egészségügyi SZKI-nál (184,1 %) a hallgatói képzési hozzájárulás befizetési módjának változása miatt (eddig évente 1 alkalommal tárgy év elején történt a befizetés, jelenleg 2 részletben, tárgy év elején és októberben kerül rá sor, így 2006. évben másfélszer nagyobb bevétel realizálódott), a Hivatásos Tűzoltóságnál (141,8 %) 2003. évben bekövetkezett gépjármű kár pénzügyi rendezése következtében emelkedett a működési bevétel. 

Ugyanakkor több oktatási-nevelési intézménynél – Bartók Béla Általános Iskola (73,2 %), Gárdonyi Géza Általános Iskola (75,4 %), Toponári Általános Iskola (91,1 %), Toldi Általános Iskola (92,1 %), Munkácsy Mihály Gimnázium (86,5 %) - okozott bevétel kiesést az eredeti előirányzathoz képest az étkezők számának csökkenéséből adódó étkezési térítési díjak mérséklődése, illetve az ingyenes és a kedvezményes étkezésben részesülők arányának az eredetihez képest kedvezőtlen változása. 

A tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése bevételeknél jelentkező teljesítés a selejtezett, cserére szoruló vagy feleslegessé vált tárgyi eszközök értékesítéséből keletkezett, mely nagyobb részt a Közlekedési SZKI-nál a TISZK kialakítása miatt feleslegessé vált nagy- és kis értékű tárgyi eszközök értékesítéséből keletkezett, melynek jelentős részével - a TISZK Kht részére átadott terület kiürítésével kapcsolatban indokoltan felmerült többlet költségek feletti rész – csökkentettük az intézmény önkormányzati támogatását.  

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 107,0 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatás emelt ilyen arányban. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,7 %-os, az alulfinanszírozás összege 336.100 e Ft. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye. Nagyobb összegű alulfinanszírozás azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél (Élelmiszeripari SZKI, Közlekedési SZKI, Klebelsberg Kollégium, Csiky Gergely Színház) alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, s nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására. Túlfinanszírozásra év végén a Bárczi Gusztáv Általános Iskola esetében a HEFOP 3.1.4. „Önszervező rendszer építése a kompetens tudásért” pályázat előfinanszírozása miatt (a benyújtott pályázati előrehaladási jelentések elbírálásának elhúzódása) került sor, melyet átruházott hatáskörben engedélyeztem.

Az intézményi támogatások előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 168,7 %-os, ami azt mutatja, hogy a TB alapból támogatásértékű működési célú államháztartáson belüli átvett pénzeszközök kivételével az intézmények pályázati forrásokból származó bevételeiket utólag saját hatáskörben tervezik meg. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés mind a működési célú és mind a felhalmozási célú államháztartáson belüli átvett pénzeszközöknél 100,0 %-os. 

Kiugróan magas a teljesítés összege a Módszertani és Családsegítő Központnál, amely az Egészségügyi, Szociális és Családügyi Minisztérium által kiírt pályázatokon elnyert támogatásokból és a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközökből adódik.  A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a HEFOP 3.1.4 kompetencia alapú oktatás elterjesztése pályázatra, a Kereskedelmi SZKI-nál az NSZI-től eszközbeszerzésre, pedagógus továbbképzésre és a OM-től hátrányos helyzetűek reintegrációjára elnyert támogatás eredményezte a magas teljesítést.

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítése a módosított előirányzathoz képest 99,7 %-os, mely a Közoktatási Közalapítványtól a sajátos nevelési igényű gyermekek felzárkóztatására, szakkörök támogatására, a Tempus Közalapítványtól Comenius nyelvi projektekre, útravaló ösztöndíj programra, tanórán kívüli testnevelés támogatására az oktatási intézmények által elnyert pályázati pénzeszközöket tartalmazza.  

A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány 2006. évben 12.330 e Ft támogatást nyújtott az önkormányzati oktatási intézményeknek tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésére, tanórán kívüli tehetséggondozó és képességfejlesztő foglalkozások és szakkörök támogatására, valamint a sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatására.

A felhalmozási célú támogatásértékű államháztartáson belüli átvett pénzeszközök a szakképző intézmények esetében az OM Alapkezelő Igazgatóságtól eszközfejlesztésre, a Németh István Általános Iskolánál, a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolánál és a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a HEFOP 3.1.3 és a 3.1.4. kompetencia alapú oktatás elterjesztésére elnyert pályázatokból eszközfejlesztésre fordítható pénzeszközöket tartalmazzák. 

A felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök jelentős nagyságrendje a szakképző intézményekhez szakképzési hozzájárulásból befolyt összegekből adódik, ezzel kapcsolatban az intézmények a tényleges teljesítésnek megfelelően utólag képezik saját hatáskörben az előirányzatot. A Családsegítő Központ esetében itt jelennek meg a Hajléktalanokért Közalapítványtól vizesblokk felújításra és az átmeneti szálló tárgyi feltételeinek javítására elnyert összegek. 

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 104,8 %-os, a módosított előirányzathoz képest 100,4 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzatot 6,2 %-kal haladták meg. A túlteljesítésben meghatározó szerepe volt a hatékonyabb hátralék behajtásnak.

A helyi adóbevételek teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 104,8 %-os. A telekadó és a bírság, pótlék behatása kivételével valamennyi adónemnél többletbevétel keletkezett. Az iparűzési adóbevételnek az eredeti előirányzathoz képest 232 millió Ft-os többlet bevétele az aktív adóbehajtási tevékenységnek is köszönhető. 

Az átengedett központi adóknál a 98,4 %-os teljesítést lényegében a személyi jövedelemadó helyben maradó részéből képzett (46.396 eFt) államháztartási tartalék végleges elvonása okozta, ugyanakkor a csökkenést mérsékelte a gépjárműadónak a módosított előirányzathoz viszonyított  13,4 millió Ft-os többlete.
A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) teljesítése elmarad a tervezettől, ezen belül a kötbér, az Okmány Irodai eljárási díj, a Rákóczi Stadion közüzemi számláinak megtérítése, és a szociális kölcsön törlesztése elmarad a tervezettől, míg a közterület-használati díj, a vásárok bérleti díja, a különféle bírságok, gondozási díj, a Tourinform Iroda bevételei, valamint a Rákóczi Stadion jegybevétele és a büfé bérleti díja esetében jelentős a túlteljesítés.

A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 133,1 %-ban teljesültek, amely az eredeti előirányzathoz viszonyítva 59,7 %-os növekedést mutat, a likviditási helyzetünk kedvező alakulása, valamint a május és október havi 30 napos lekötött betétek kamatának eredményeként.

A központi költségvetési támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemben, maradéktalanul megérkeztek számlánkra.

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) jelentkező elmaradás (97,4 %) technikai jellegű, mivel a rendszeres gyermekvédelmi támogatás és kiegészítésének egy része a működési támogatásértékű bevételeknél jelenik meg, ezt figyelembe véve a teljesítés aránya 99,9 %.

A működési célú támogatásértékű bevételek  (1/c. melléklet) teljesítése 97 %-os. A teljesítési arányt torzítja a rendszeres gyermekvédelmi támogatás és kiegészítés teljesítése egy részének (előirányzat nélkül) itt szereplő összege, ezzel korrigálva az arány kedvezőtlenebb 89,7 %-ot teljesítést mutat. Jelentősen elmarad a tervezettől a helyi önkormányzatoktól a bejáró tanulók után fizetett hozzájárulás, valamint a mozgáskorlátozottak támogatásához és a lakbér támogatáshoz kapcsolódó állami támogatás. Ez utóbbi jogcímeken a kiadási előirányzatok is hasonlóan alakultak. A TISZK létrehozásához és működtetéséhez elnyert HEFOP 3.2.2 és 4.1.1. pályázatok teljesítési aránya 80 %-os, ha figyelembe vesszük a működési célú támogatási elemnél a 2007. évre áthúzódott, már befolyt támogatási összeget. A támogatási szerződésben foglaltak alapján a fennmaradó támogatási összeg lehívására a projektek befejezését követően kerülhet sor.    

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 81,5 %-os teljesítését a 2007. évre történő áthúzódások, illetve megtakarítások miatt elsősorban a cél- és címzett támogatások, valamint a felhalmozási célú támogatás értékű bevételek tervezettől eltérő alakulása eredményezte. Emellett a felhalmozási célú egyéb bevételeknél és a lakásforgalmazás bevételeinél jelentkezett számottevő elmaradás.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) 40,8 %-os realizálását a szolgalmi jog értékesítés, valamint a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósíthatósági tanulmányához betervezett pénzeszköz átvétel elmaradása okozza. A tanulmány elkészíttetése 2007. évre húzódott át.
A lakásforgalmazás bevételének 77,9 %-os teljesülését a lakásértékesítések, valamint az egy összegű kiegyenlítések tervezettől való elmaradása idézte elő.

A cél- és címzett támogatások előirányzata 75,5 %-ban realizálódott. 
A támogatások lehívása a benyújtott kivitelezői számlákkal arányosan történt. A Kaposvár Szentjakabi városrész és egyéb utcák szennyvíz csatornázása befejeződött, csak egyes úthelyreállítási munkák maradtak vissza 2007. évre. A Töröcskei városrész és a társult települések céltámogatott szennyvízcsatornázásának kivitelezése viszont a közbeszerzési eljárás időigénye miatt csak 2007. évben indulhat. A pályázottnál kevesebb összegből sikerült megvalósítani a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI kialakítását a volt Baross Kollégiumból. A támogatás elszámolására és a megtakarításról történő lemondásra 2007. december 31-ig van lehetőség.  A tanétterem-tanszálló liftjének kialakításához a volt területfejlesztési miniszter által jóváhagyott 18 millió Ft címzett támogatás lehívását és a támogatás pénzügyi lezárását akadályozza, hogy a kivitelezés elhúzódása miatti késedelem kapcsán benyújtott határidő módosítási kérelmünk elbírálásáról az  Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumtól még nem kaptunk állásfoglalást.
A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) mindössze 59,2 %-os teljesítését okozó tételek közül legjelentősebb a komplex építési hulladékgazdálkodási rendszer Európai Uniós (KIOP) támogatása folyósításának több hónapos késedelme. A panelfelújítási programnál a támogatási szerződések elhúzódó aláírása következtében közel 260 millió Ft támogatás lehívása áthúzódott 2007. évre.  Ebből 180,7 millió Ft lehívása 2007. március végéig megtörtént.
Az információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei projekthez elnyert OM támogatás feltételeit teljesítettük. A 26,3 millió Ft támogatás kiutalása az egyik konzorciumi partner késedelmes és részleges teljesítése, valamint a pályázatot kezelő szervezet többszöri – változatlan tartalmú - pontosítási kérelme következtében húzódik már közel két és fél éve. A műanyag borítású atlétikai pályához biztosított 60 millió Ft GYISM támogatással kapcsolatos bírósági eljárásban számunkra kedvezőtlen jogerős döntés született.

A műfű borítású sportpálya megépítéséhez nyert támogatást a kivitelezés ütemében az önerő felhasználása után lehet lehívni. A kivitelezés a közbeszerzési eljárás időigénye miatt 2007. évre húzódott át.

A Töröcskei városrész és a társult települések szennyvíz csatornázásához a partnertelepülések hozzájárulásukat a kivitelezés ütemében, esedékességkor 2007-2008. években fizetik meg. 
A tervezetthez képest többletbevétel realizálódott a közműfejlesztési hozzájárulásoknál, valamint a lakásépítésre és vásárlásra nyújtott kölcsönök egyösszegű visszafizetésénél.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 95,3 %-os, ezen belül 95,9 %-os a működési, 73,9 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 97,5 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 96,7 %-os a teljesítés aránya, ami részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött maradványból, illetve a decemberi jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetés 2007. évre áthúzódó terheléséből következik.

A dologi kiadások teljesítési aránya 92,8 %-os. Néhány intézménynél alacsony a teljesítési arány, melynek több oka van. A tudatos takarékos gazdálkodáson túl pályázati és átvett pénzeszközök felhasználása húzódik át 2007. évre. A villamos energia felhasználás lényegesen elmaradt a tervezettől - amit már korábban többször jeleztük – a közbeszerzés keretében kiválasztott új energiaszolgáltatóval elhúzódott szerződéskötés miatt. Ezért a 2006. évi utolsó rendeletmódosítás keretében a tényleges teljesítésnél magasabb előirányzat visszavonásra került az intézményektől, ugyanakkor a 2007. évi költségvetésnél ilyen mértékben többlet forrást biztosítunk a céltartalékban a 2007. évre áthúzódó számlázások miatt.  

A működési célú államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, itt jelenik meg az Együd Árpád Művelődési Központnál a Festők városa rendezvény sorozat keretében lebonyolított Gulácsi kiállítás megszervezésére a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatóságára átadott pénzeszköz. 

A működési célú államháztartáson kívüli átadás előirányzatának a módosított előirányzathoz viszonyított teljesítése 100 %, míg az eredeti előirányzathoz képest 35-szörös túlteljesítést mutat. Tartalmát tekintve itt jelenik meg a Városgondnokságnál a Philip Természet-és Állatvédő Egyesület részére ellátási szerződés alapján átadott pénzeszköz, a Kereskedelmi SZKI és a Műszaki SzKI esetében a Diáksport Egyesületek részére átadott támogatások, valamint a Csiky Gergely Színháznál a Student Alapítvánnyal kötött megállapodás alapján átadott támogatás.  

Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 92,3 %-os. Ezen belül az Élelmiszeripari SZKI (69,6 %), az Egészségügyi SZKI (74,7 %) és a Klebelsberg Kollégium (72,7 %) alacsony teljesítése a Tempus Közalapítványtól Útravaló pályázat keretében ösztöndíjak, illetve az Arany János tehetséggondozó programnál a hátrányos helyzetű tanulók szociális támogatása egy részének 2007. évre történő áthúzódásából adódik.

A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 73,3 %-os, mely abból adódik, hogy néhány intézménynél a feladat teljesítése áthúzódik 2007. évre. Az Élelmiszeripari SZKI esetében az eredetileg tervezett 5.186.- eFt felújítási kerettel szemben nincs tényleges teljesítés, ez abból adódik, hogy az intézmény 2006. szeptemberében vette birtokba az átépített volt Baross Kollégium épületét, emiatt a Fő u. 2. sz alatti épületben már nem végeztek jelentősebb karbantartási feladatokat.

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 74 %-os. A jelentősebb elmaradások a szakképző intézményeknél képződtek, ahol a szakképzési hozzájárulásból, egyes pályázatokból származó pénzeszközök felhasználása áthúzódik 2007. évre. 

Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 92,1 %-os, melyből 94,6 %-os a működési célú és 73,5 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítési aránya.

A személyi juttatás teljesítési aránya 94,9 %-os, ami abból adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak december havi jutalma és azok járulékai 2007. évben kerültek könyvelésre, továbbá a felhalmozási és felújítási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kiadások teljesítése is áthúzódott 2007. évre. A Cigány Kisebbségi Önkormányzatnál a személyi juttatások (104,3 %), a Német Kisebbségi Önkormányzatnál a személyi juttatások (128,6 %), a munkaadót terhelő járulékok (116,8 %), a Lengyel Kisebbségi Önkormányzatnál a dologi kiadások (101,5 %) teljesítése magasabb, mint a módosított előirányzat, ugyanakkor az összes kiadás tekintetében nem jelentkezik előirányzat túllépés. A Horvát Kisebbségi Önkormányzatnál azonban a munkaadót terhelő járulékok (109,2 %) és a dologi kiadások (109,7 %) túlteljesítése mellett az összes kiadás tekintetében is 77 eFt előirányzat túllépés mutatkozik. Mivel a Horvát Kisebbségi Önkormányzat működtetésének támogatása – a Közgyűlés által jóváhagyott támogatáson felül - ezzel az összeggel túlfinanszírozásra került, ezért javasolom a közgyűlésnek a túlfinanszírozás összegének (77 eFt) a Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi támogatásából történő visszavonásáról szóló határozati javaslat elfogadását. 

A munkaadói járulékok teljesítése a személyi juttatásokkal összhangban alakult.

A dologi kiadások teljesítése 87,5 %-os, ebből 95 %-os a Polgármesteri Hivatal működtetésével kapcsolatos teljesítési arány. Az önkormányzati feladatoknál látható alacsonyabb teljesítési arány részben a takarékos gazdálkodás eredménye, emellett a néhány feladatnál (pl. Kaposvári Kiskönyvtár, kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, Általános Értékelési Keretrendszer) jelentkező áthúzódó kiadás következménye. 

A pénzeszköz átadás, támogatás teljesítési aránya 94 %-os, mely egyrészt abból adódik, hogy az egyéb szervezetek támogatásánál megjelenő egyes célok megvalósítása áthúzódik 2007. évre (pl. Személyfelvonó Felújítási Alapból adott támogatások, Puskás Ferenc temetésére jóváhagyott támogatás ), emellett még meghatározó a szociálpolitikai kiadások 91,3 %-os teljesítési aránya.  

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya összességében megfelel a módosított előirányzatnak. Nagyobb mértékű elmaradás a lakbértámogatásnál, az időskorúak rendszeres pénzellátásánál, nyugdíjas bérletek vásárlásánál, a temetési segélynél és a felsőoktatási hallgatók albérleti támogatásánál jelentkezik. A 30 napos foglakoztatás költségére, az ellátatlan munkanélküliek foglakoztatására, a krízis segélyre és a felsőoktatási szociális ösztöndíjra biztosított előirányzatok év közben a tényleges felhasználás alapján az intézményekhez, illetve az egyéb szervezetek támogatásához kerültek átcsoportosításra, ezeknél a kereteknél a módosított előirányzat oszlopban szereplő összeg mutatja a 2006. évben fel nem használt keretet. 

A Gyámhivatalnál a tartásdíj megelőlegezés tényleges teljesítése 1,6 %-kal haladta meg a módosított előirányzatot. Mivel e jogcímeken kifizetett összegeket teljes mértékben finanszírozza a központi költségvetés, ezért pótlólagos önkormányzati forrást nem igényelt a kiadások túlteljesítése.

Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felhalmozási célú kiadási előirányzatok 72,7 %-a került felhasználásra 2007. évben. 

A teljesítés aránya elsősorban a nagy értékű, támogatással megvalósuló beruházásoknál jelentkező áthúzódásokkal függ össze. Szerepet játszik benne a vállalkozásba adás előkészítésének, pályáztatásának időigénye. Az önkormányzat előzőek mellett is 5.847 millió Ft-ot fordított 2007. évben felújítási, beruházási célokra.

Felújítási kiadások

Az intézmény felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 65,9 %-ban teljesült. 

2007. évre húzódik át a Városi Fürdő termálkútjának felújítása, valamint a Városháza főlépcsőház üvegteteje feletti védőtető felújítása, amit csak többszöri pályáztatás után sikerült vállalkozásba adni.

Nyolc intézményt érintett a vizesblokk felújítási program, melynek 2007. évi ütemére több mint 24 millió Ft-ot fordított az önkormányzat. Az iskola udvar felújítási program keretében CÉDE támogatás felhasználásával a Kisfaludy Általános Iskola belső udvarát újítottuk fel.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának teljesítése 66,2 %-os (6. sz. melléklet). Ennek döntő oka a panelfelújítások egy részének 2007. évre történő áthúzódása. 2006. évben 110 panelépület felújítása kezdődött meg. A vállalkozók több esetben a támogatási szerződés megkötése előtt megkezdték a munkát, a felújítások műszaki készültsége meghaladja a pénzügyi teljesítéseket. 2007. március végéig 95 panel épület felújítása, elszámolása fejeződött be, a kiadási előirányzat 92 %-át fizettük ki. Ezen túl a Nádasdi u. 1/A-1/B. lakásokhoz tartozó fatárolók és lépcső felújítását, valamint a Piac támfal egy szakaszának megvalósítását többszöri pályáztatás után sem sikerült vállalkozásba adni. 2006. évben is folytattuk a Sávház copilit üvegfalának cseréjét, melyhez CÉDE támogatást nyertünk el.

Az út-, híd-, járda felújítások  (7. sz. melléklet) előirányzatának 99,3 %-a került felhasználásra 2006. évben. Annak ellenére, hogy az 1 + 1 Ft-os program keretében csak három utca felújításához kaptunk támogatást, az önkormányzat összesen 29 utca 12.130 méter hosszú felújítását végezte el több mint 313 millió Ft összegben. Ezen felül 29,2 millió Ft-ot fordítottunk járdafelújításra. A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság támogatásával megvalósuló egyes külterületi földút javítások pénzügyi elszámolása áthúzódott 2007. évre.

A víziközmű koncessziós felújítások (8. sz. melléklet) teljesítése 95, 6 %-os. Döntő részt pénzügyi kifizetések húzódtak át 2007. évre. 2006. évben is folytattuk az ivóvíz kutak rekonstrukcióját 4 kút felújításával és elkészítettük a 2007. évi kútrekonstrukciók terveit.
Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

A fejlesztési kiadások teljesítése összességében 69,2 %-os.

Mint már jeleztük, az áthúzódások döntően a támogatott nagyberuházásoknál jelentkeznek.

A közlekedési ágazatban közel 29,2 millió Ft-ért elkészül a Csík Ferenc sétány hosszabbítása, út, járda, parkoló és buszforduló építésével. A közlekedési csomópontok biztonságossá tétele érdekében a Fő u. -  Anna u. kereszteződésben építettünk körforgalmat. Folytattuk a földút- és járdaépítés programot, valamint a buszvárók telepítését.

A vízgazdálkodás beruházásai közül kiemelkedik a Kaposszentjakabi városrész szennyvíz csatornázásának befejezése. 2007. évre már csak út helyreállítási munkák húzódtak át. Vállalkozásba adtuk az ivóvíz ammóniamentesítésének kivitelezését, melyet címzett támogatás igénybevételével valósítunk meg. 2007. évre húzódtak át a Töröcskei városrész és társult települések szennyvízcsatornázásának közbeszerzési eljárásai.
A városgazdálkodás területén Európai Uniós (KIOP) támogatással elkészült a komplex építési hulladékkezelő rendszer. Az élményfürdőhöz kapcsolódóan elkészítettük a termálvíz medencét és a tervezett kereskedelmi létesítmények közül az „A” épületet.
A Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. kisebbségi részvénycsomagjának megvásárlásával a társaság 100 %-os tulajdonosa lett az önkormányzat.

A szökőkút megépítésével befejeződött a Béke-Füredi mintalakótelepi rekonstrukció I. üteme és megkezdtük a II. ütem előkészítését.

Megkezdtük a belváros rehabilitációjának és a paneles lakóterületek rehabilitációjának, valamint a Cseri park átépítésének előkészítését, mely projektekhez Európai Uniós támogatásra kívánunk pályázni. 

Az élményfürdő beruházás átadását követően év végén kifizetésre került a beruházó Kapos Fürdő Kft. 100 %-os üzletrésze első vételár részlete.

Az oktatási ágazatban címzett támogatással megtörtént a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI új épületének kialakítása a volt Baross Kollégium épületében. A diákok a 2006/2007-es tanévet már a XXI. század követelményeinek megfelelő intézményben kezdhették. Elkészült a tanétterem-tanszálló liftje, mely javítja a létesítmény használhatóságát.

Az egészségügy területén megvalósult a Ruhagyárban működött orvosi rendelő kiváltására új orvosi rendelő kialakítása a Szántó u. 5. szám alatt. Elkészült az Ezredév utcai orvosi ügyelet, háziorvosi rendelők és alapellátási ügyelet akadálymentesítése, melyhez támogatást kaptunk.

A sportlétesítmények közül elvégeztük az Arany J. utcai sportcentrum atlétikai pálya lelátójának rekonstrukcióját. Támogatást nyertünk műfüves sportpálya és kiegészítő létesítmények megvalósítására, a Cseri úti pályánál. Ennek kivitelezése a közbeszerzési eljárás időigénye miatt 2007. évre húzódott át.

A lakásgazdálkodás területén a Kaposi Mór Oktatókórház és az egyetem partnerségével pályázatot nyújtottunk be az Európai Unió Norvég Alapjára a fiatal értelmiség letelepedését segítendő 30 lakásos bérház úgynevezett humán inkubációs létesítmény megvalósítására.
A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány 1.341.006 e Ft, melyből 249.625 e Ft az intézményeknél, 1.091.381 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodásnál képződött.

A tárgyévi pénzmaradványnak az önkormányzati gazdálkodás és az intézmények közötti megoszlását az utóbbiak javára a kiutalatlan intézményi támogatás 336.100 e Ft-os és terhére a pénzmaradványt terhelő elvonások 46.814 e Ft-os összege korrigálta. A tárgyévi pénzmaradványt a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott (50.407 e Ft) visszafizetési kötelezettség és a jövedelem mérséklés elszámolásából adódó kiutalatlan (33.790 e Ft) központi támogatás különbözete csökkenti. 

Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége (a Rákóczi Stadion működtetése) 899 e Ft pénzforgalmi egyenleggel (nyereség) zárta az évet, azonban a tevékenységhez kapcsolódó tárgyi eszközök elszámolt értékcsökkenését (22.507 e Ft) is figyelembe véve a vállalkozási tevékenység módosított pénzforgalmi eredménye –21.608 e Ft veszteség. 

A korrekciók végrehajtása után a módosított pénzmaradvány és vállalkozási eredmény 1.325.288 e Ft, melyből 538.911 e Ft az intézmények, 786.377 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa és eredménye.

Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2006. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítésének összege a 2005. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavétele, az előző évi elvonás és megtérülés halmozódása miatt tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataitól. Az eltérések részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Az önkormányzat adósságállománya

Az önkormányzati adósságállomány hitelcélok és hitelezők szerinti bemutatását évenkénti bontásban a 2. sz. kimutatás tartalmazza.
Az önkormányzati vagyon alakulása
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának értéke az előző évhez viszonyítva 7,4 %-os növekedést mutat (3. sz. kimutatás).

Az immateriális javak értékének mintegy 50 %-os növekedése a különféle tanulmányok, tervek elkészíttetéséből adódik (Kaposvár város szabályozási terve, Kaposvár belváros rehabilitációs terve, stb.).

A tárgyi eszközökön belül az ingatlanok értéke 5,1 %-kal növekedett. Az Élelmiszeripari SZKI új épületének átadása, illetve régi épületének eladása, valamint további jelentős ingatlanok (pl. volt Füredi II. laktanya) értékesítése miatt a könyvszerinti érték kivezetése együttesen eredményezte a változást. 

A gépek, berendezések értékében, az Élelmiszeripari SZKI  beruházás és a lakótelepi program keretében beszerzett eszközök állományváltozása növelte a vagyon értékét.

A járműveknél a Városi Tűzoltóság vízszállító járművének beszerzése volt jelentős értékű.

A beruházások (folyamatban lévő beruházások, felújítások) állománynövekedéséből a panelfelújítások 886 millió Ft-ot tesznek ki.

A részesedések 35,6 %-os növekedésében a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. 67.500 e Ft névértékű részvényének átvétele volt a legnagyobb értékű, ezen kívül kisebb összegű növekedések, csökkenések voltak (pl. Kaposvári Jégcsarnok Kft., Városgazdálkodási Zrt. stb.).
Az adott kölcsönök és az egyéb hosszú lejáratú követelések (bérlakások részletre történő értékesítéséből) csökkenése az esedékes és a rendkívüli törlesztésekből és a teljes tartozás lejárat előtti kifizetéséből adódik.

Az üzemeltetésre átadott eszközök értéknövekedése az építési törmeléklerakó eszközeinek állománybevételéből származik.

A követelések értékén belül a hátralékok összege évek óta csökkenő tendenciát mutat. a követelések állománya tartalmaz mintegy 87 millió Ft összegű mérlegfordulón túli növekedést is, amely nagy részben az ingatlan értékesítési ügyletekhez kapcsolódik.

A pénzeszközök összege az intézményeknél és az önkormányzati gazdálkodásnál is növekedett. Az intézményeknél a növekmény a szakképzési támogatásokból és az OEP finanszírozásból keletkezett. Az önkormányzatnál az ingatlan értékesítési bevételből jelentős összegek (pl. Füredi II. laktanya 2. vételár részlete, Somogy parkoló, stb.) év végén realizálódtak. A 2007. évi normatív állami támogatás 6,0 %-át is decemberben folyósították. Az elkészült beruházások, felújítások számláinak fizetési határideje 2007. január volt, így ebből is jelentős összeg volt a bankszámlán (pl. a panel felújítások mintegy 50 millió Ft-ot tettek ki). A pénzeszköz állománynövekedésből következik, hogy a források között a költségvetési tartalék (pénzmaradvány) is 61 %-os növekményt mutat.
A hosszú lejáratú kötelezettségek a fejlesztési célú hitelek és a Kapos Fürdő Kft. üzletrész vásárlása a 2007. évi részleten túli állományát tartalmazzák. A hosszú lejáratú kötelezettségek következő, 2007. évi törlesztő részletét a rövid lejáratú kötelezettségek között kell kimutatni. A rövid lejáratú kötelezettségekből az iparűzési adó feltöltés miatti kötelezettség és a helyi adó túlfizetés együttesen 491.039 e Ft.

Az egyéb aktív (eszköz) és egyéb passzív (forrás) pénzügyi elszámolások a szabályos működéssel kapcsolatban keletkeznek. Az egyéb passzív pénzügyi elszámolásokban 238 millió Ft-tal szerepel a vevőktől kapott előleg, amely túlnyomórészt az ingatlan értékesítésekhez kapcsolódik.

A részletes vagyon kimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságán rendelkezésre áll.

Kaposvár, 2007. április 03.
                                                                                                                Szita Károly

                                                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2006. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                  Szita Károly        polgármester

Közreműködik:     Molnár György    igazgató

Határidő:               azonnal

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 2006. évben a Horvát Kisebbségi Önkormányzat működtetéséhez biztosított 77 e Ft többlettámogatást a Kisebbségi Önkormányzat részére 2007. évre jóváhagyott önkormányzati támogatás terhére elvonja. 

Felelős:                  dr. Kéki Zoltán    címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György   gazdasági igazgató

                               Kovács Márk       Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke

Határidő:               2007. június 30.
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