KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

               POLGÁRMESTERE                                       
                                  1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Kaposvár TISZK Kht. működése pénzügyi feltételeinek biztosításáról

A TISZK KHT működése a HEFOP 4.1.1. és HEFOP 3.2.2. projektek cselekvési ütemtervében előírtaknak megfelelően történik. 

Az ütemezéseknek megfelelően május hónapban befejeződik a 4.1.1. projekt, ami   április végéig nyújt részleges fedezetet  a projekt tervezett működési kiadásaira. 

A további előkészítő munkálatok, illetve szeptembertől az oktatás feltételeinek biztosítása érdekében - a HEFOP 3.2.2. projektben biztosított források mellett - az 1. sz. mellékletben havi bontásban szereplő kiadások finanszírozására van szükség. 
Ennek megfelelően az eszközök átvétele, üzembehelyezése, majd az előírásoknak megfelelő üzemeltetése érdekében a meglévő 4 alkalmazott mellett április 1-től 1 elektroműszerész-villanyszerelő, május 1-től 1 műhelyvezető, június 1-től 2 szerszámgép-karbantartó, 1 könyvelő, július 1-től 1 portás és 1 raktáros-anyagbeszerző alkalmazása válik szükségessé.
Áttekintve az országban működő TISZK Kht-kat (14) a kaposvári intézmény működtetésére az új felvételekkel együtt 11 fővel teszünk javaslatot, amely számában jelentősen elmarad az országos gyakorlattól. 

Megjegyezzük, hogy a teljes mértékben újjáépített, szigeteléssel ellátott 5. emelet és új központi műhely fűtési és világítási költségei valószínűleg kedvező mértékben eltérnek az eddigiektől, de azok megállapítására csak a tényleges használat során lesz lehetőség. Így ezeket a melléklet még nem tartalmazza.   

Az egyes tételekhez tartozó indoklás a 2. sz. mellékletben található  
Javasoljuk a TISZK Kht. vezetőjének, hogy a munkaviszony megszűntetésekkel kapcsolatos költségek csökkentése érdekében elsőként az Eötvös Lóránd Műszaki és a Rippl-Rónai József Közlekedési szakközépiskolák integrációja kapcsán leépített dolgozók körének lehetséges alkalmazását vizsgálja meg.
Tájékoztatjuk még Tisztelt Közgyűlést, hogy a TISZK Kht. bevételt csak a 2008. március 31-vel záruló HEFOP 3.2.2. projekt befejezése után tervezhet, illetve realizálhat, mert addig az esetleges bevétel összegével csökkentenék a projekt finanszírozását. 
A Kht. 2007. május1-től történő működése 2008. március 31-ig úgy biztosítható, hogy az általuk jelen előterjesztés 1. sz. mellékletében igényelt támogatást a 3. sz. mellékletben szereplő 3.2.2. projekt forrásai egészítik ki. 
Az eredeti elképzelés szerint 2008 áprilisától felnőttoktatás és egyéb tanfolyami képzések bevételeiből a TISZK Kth-knak önfenntartóvá kell válniuk, mert ettől az időponttól a projektek ( így a 3.2.2. projekt is) központi finanszírozása megszűnik. 

E bevételek bizonytalansága és lehetséges nagyságrendje azonban valószínűleg nem teszi lehetővé majd az iskolák TISZK keretében végzett gyakorlati oktatásának finanszírozását. Így a képzés zavartalanságának biztosítása érdekében az alapító önkormányzatoknak további terheket kell vállalniuk (ld. 1. és 3. sz. mellékletben részletezett költségek). A központi tájékoztatás szerint felismerte ezt a szakmai főhatóság is és kezdeményezte 2008-tól a TISZK-ek normatív állami támogatásának bevezetését. A tárgyalások eredménye még nem ismeretes.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és partnerei közötti konzorciumi szerződés értelmében a felmerülő költségek fedezetét 76 %-ban Kaposvárnak, 12-12 %-ban Dombóvárnak és Szigetvárnak kell biztosítania. 

A felmerült költségek finanszírozásával kapcsolatos javaslatot megküldtük Dombóvár és Szigetvár önkormányzatának. A városoktól az előterjesztés készítésekor visszajelzés még nem érkezett.
Kaposvár, 2007. április 3.                    
                                          Szita Károly

                                                                                                       polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár TISZK Kht. részére 2007. évben 19 380 e Ft támogatást biztosít az előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő célokra és ütemezésben, elszámolási kötelezettséggel, a költségvetési hiány terhére.  
       .

            Felelős: Szita Károly polgármester

            Közreműködik: Molnár György igazgató

            Határidő: 2007. május 1.
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Szita Károly polgármestert, hogy tájékoztassa Dombóvár és Szigetvár városokat a felmerült költségekről (1.sz. melléklet)  és kérje, hogy  a konzorciumi szerződés értelmében  ezek biztosításáról gondoskodjanak. 
            Felelős: Szita Károly polgármester
            Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                                     Molnár György igazgató
           Határidő: 2007. május 1.
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