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Bors István Alakoskodó című szobrának elhelyezéséről

Bors István Alakoskodó című szobra évek óta a megyei múzeum lépcsőházában áll, miután a korábbi Ságvári ligetből (ma Hajnóczy park) egy szándékos rongálást követően beszállították.

A megrongált szobrot a művész kijavította, méltó helyre azonban azóta sem lelt.

Városunk köztereit számos szobor díszíti, amelyek között jelentős helyet foglalhat el a Bors István által 1977-ben készített, palásttal letakart, álarcot viselő, görnyedő emberalakot ábrázoló életnagyságú szobor.

Az alkotást már évek óta szerettük volna valamely közterünkre visszaállítani, de a helyszín kijelölésében nem teremtődött konszenzus.

A szobor helyeként több lehetőség is megfogalmazódott, azonban a felkért véleményalkotók között a mai napig nincs nézetazonosság, miután valamennyi felmerült helyszínnek előnyei és hátrányai is megfogalmazhatók.

Néhány, a szoborra jellemző, illetve elhelyezésével kapcsolatban felmerült alapelv, megállapítás nyilvánvaló.

Ezek:

· A szobor értelmezhetősége, jelentéstartalma, „üzenete” nem egyszerű, az átlagpolgár számára nehezen megfogalmazható.

· Korábbi köztéri megítélése felemás volt, talán ennek következtében történt a rongálása.

· Meghökkentő megjelenése folytán magára vonja a figyelmet, ezért az emberek valószínűleg közel akarnak kerülni hozzá, sőt minden valószínűség szerint úgy célszerű elhelyezni, hogy megfogható, megérinthető legyen.

· Előre álló csőre balesetveszélyt rejt, ezért célszerű az elhelyezésnél erre figyelemmel lenni.

· Potenciális rongálási veszélye miatt úgy kell elhelyezni, hogy szem előtt legyen, lehetőleg köztéri kamera „lássa”.

· Felmerül az a gondolat, hogy az elhelyezés nem végleges, mert a közönség véleménye a szobor végleges helyét és sorsát alapvetően befolyásolhatja.

Az alábbiakban ismertetjük az elmúlt egy évben lehetségesnek vélt helyszíneket, azok előnyeit, hátrányait.

1. A Kossuth tér nyugati fele, a Kapos szálló sarkánál épített íves virágágyás északi vége.(1.helyszín)                                                                                                       A szobor észak felé nézne és mintegy fogadná a Zárda utca felől érkező farsangi felvonulókat; szellemiségével illeszkedne a tél végi ünnepünk gondolatköréhez. A köztéri kamera közvetlen közelében van, ezért védelme meglehetősen biztonságos. A virágágyás keskeny, ezért a szobor megérinthető, de gyalogos útirányt nem keresztez, illetve a kiemelt szegély miatt előre álló csőrébe ütközni nem lehet, balesetveszély nem áll fenn. A helyszínnel többen egyet értenek, de nem támogatja a tér tervezője, a városi főépítész és véleményalkotásra felkért szobrászművész, művészettörténész. Véleményalkotásra felkért építész e helytől nyugatabbra, kelet felé tekintve tudná inkább elképzelni.

2. A Noszlopy Gáspár utcán a Városháza melletti széles zöldsáv. (2.helyszín)             A helyszín nyugodt környezet. A szobor helyét korlát átalakítással, térburkolat kiegészítéssel kell megoldani. A szobor köztéri kamera látótávolságán kívül van, megközelítése, megérintése csak célzatosan a szoborhoz történő közlekedéssel lehetséges. A Városháza melletti már beállt növényzetet meg kell bontani, illetve részben ki kell vágni. A szobor helyéről kevesen mondtak véleményt, a városi főépítész, véleményalkotásra felkért építész, művészettörténész és két szobrászművész a helyszínnel egyet ért.

3. A Fő utca és Múzeum utca csatlakozásánál a Múzeum utca tengelyében, kissé benyúlóan a sétáló utcába (3. helyszín)

Elhelyezésével (havária esetén) a Múzeum utcán gépjárművel történő átközlekedés lehetősége megszűnik. A sétáló utcára „benyúló csőre” az utcán haladók számára csak akkor nem jelent balesetveszélyt, ha a posztamens körül a sétálóutca burkolata úgy épül át, hogy a szobor előtt kényszerű kitérőt kell tenni. A Múzeum utca középvonalán (a szobor helyén) egy gázvezeték húzódik, így a posztamens alapozását az utca tengelyvonalától keleti irányban lehet elvégezni, illetve felmerül a gázvezeték kiváltásának lehetősége. A szobrot köztéri kamera „nem látja”. A szobor helyéről kevesen mondtak véleményt, a városi főépítész, véleményalkotásra felkért építész, művészettörténész és két szobrászművész a helyszínnel egyet ért.

Bármely helyszínt jelöli ki a tisztelt Közgyűlés, a szobor elhelyezése a közterületen megtervezett módon, építési engedély alapján lehetséges és a szakmai grémium 70 cm magas posztamenst javasolt. A szerzői jogi törvény szerint a szobor elhelyezéséhez a szobrász örökösének hozzájárulása szükséges.

A szobor elhelyezése az eddig véleményt alkotó művészek, szakemberek, hivatali alkalmazottak körét évek óta megosztotta. Az előzmények ismeretében a döntés nem egyszerű, alapos megfontolást követel.
A felsorolt helyszínek közül a Múzeum utcai elhelyezést javasoljuk.
Kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a szobor elhelyezésének szándékát támogassa.

Kaposvár, 2007. április 5.
                                                                                            dr. Kéki Zoltán 

                                                                                         címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Bors István Alakoskodó című köztéri szobrát  a Múzeum utca Fő utcai torkolatában,  kissé benyúlóan a sétáló utcára helyezi el.
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