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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Megyei Jogú Város területén hirdető-berendezések számának növeléséről, a reklámarculati koncepció módosításáról
A hirdető-berendezések és hirdetmények elhelyezéséről szóló 35/1999.(XI.29.) sz. önkormányzati rendelet 7.§(2) bekezdése alapján „az egyes körzetekbe kihelyezhető hirdető-berendezés típusokat a közgyűlés által elfogadott reklámarculati koncepció határozza meg”. A reklám koncepciót a 466/1999.(XI.18.) sz. önkormányzati határozat hagyta jóvá. A koncepció a városban megjelenő hirdető-berendezések típusát, a város övezetekre való felosztását, a reklámozásra alkalmas területek kijelölését, az adott övezetnek megfelelő hirdető-berendezések kategorizálását, fajtáját és típusát határozza meg. A koncepció az „általános érvényű javaslatok” részében szükségesnek tartotta egy közterületi zsűri felállítását. 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 227/2000.(V.18.) sz. önkormányzati határozatával létrehozta a hirdető-berendezések telepítéséhez közterületi megjelenésének vizsgálatára, valamint a hirdető-berendezések formájának, esztétikai minősítésére az „ad-hoc” bizottságot, bizottsági tagokkal, akiknek megbízatása az önkormányzati ciklus idejére szólt.

Az önkormányzati választásokat követően Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 35/2003.(II.27.) sz. önkormányzati határozattal ismételten „ad-hoc” bizottságot választott, melynek megbízatása ugyancsak az önkormányzati ciklus idejére szólt.

A 2006. évi őszi önkormányzati választásokat követően az „ad-hoc” bizottság nem lett megválasztva, mivel 2000-től reklám rendszergazda és az „ad-hoc” bizottság együttes munkájával a reklámkoncepcióban megfogalmazott típusú hirdető-berendezések elhelyezése megtörtént. A továbbiakban a reklámberendezések elhelyezése minimálisra vehető, így nincs szükség az „ad-hoc” bizottságra. A mindenkori városi főépítészi egyeztetés a reklámhordozók elhelyezhetőségéhez elég.
A reklámkoncepció, valamint a 35/2003.(II.27.) sz. önkormányzati határozat alapján jelenleg 205 db óriásplakát felület engedélyezett a város közigazgatási területén. A felmérések alapján viszont 249 felület van elhelyezve, amiből 91 felület közterületen, 135 felület magánterületen, 23 felület pedig volt önkormányzati, de a közelmúltban értékesített területen van.

Mivel nagyon nagy az érdeklődés az óriásplakát reklámfelületére, ezért javasoljuk a T. Közgyűlésnek a reklámkoncepció módosításával a reklámfelületek számának 270 felületre növelésére, valamint az egymás közti legfeljebb 25 m-es távolságú telepítését.
A többlet hirdető-berendezések telepítése a város számára többletbevételt jelent. A rendszergazda az általa beszedett közterület bérleti díjakból 70% + ÁFA összeget köteles az önkormányzat részére megadni. 

A Hivatal javasolja a T. Közgyűlésnek, hogy a reklámarculati koncepció módosításáról szóló előterjesztést fogadja el. 

Kaposvár, 2007. március 23.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a „Kaposvár reklámarculati koncepciót” az alábbiak szerint módosítja:
A koncepcióban szereplő 205 db óriásplakát számát további 65 hirdető felülettel növeli a belvároson kívüli, kizárólag közterületeken történő elhelyezési lehetőséggel, melyek egymás közti távolsága legfeljebb 25 m. A konkrét igények bejelentését követően a hirdető-berendezések elhelyezésére a főépítész hoz döntést, mely során meghatározza a telepítés helyét.
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