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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Önkormányzat tulajdonában lévő lakás és nem lakás célú ingatlanok házkezelői 

feladatellátásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában jelenleg ( 2007.március  01.)  1195 db bérlakás van. 

A saját tulajdonú bérlakásokon kívül további 55 lakás bérlőkijelölési jogával rendelkezik, melynek tulajdonosa  a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt.

A 1195 db Önkormányzati tulajdonú bérlakás közül a vegyes tulajdonú épületben lévő lakások száma 426 db, míg 769 lakás kizárólagos önkormányzati tulajdonú épületekben helyezkedik el. (Lásd 2, 2/a, 2/b,.sz. mellékletek)

A Zrt. a bérlakásokon  kívül a nem lakás célú helyiségek részleges házkezelésének feladatait is ellátja. Az érintett nem lakás bérlemények száma 182 db. (Lásd. 3. sz. melléklet) 

Összetételük az alábbi:

· üzlethelyiség   74 db

· iroda                34 db

· garázs              38 db

                      -    műhely             17 db

                      -    raktár                19 db

Az önkormányzati tulajdonú lakások házkezelési feladatait a Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. ( Kaposvár, Fő u. 52. ), valamint annak jogelődje látta és látja el ma is, a többször módosított 49/1993. (XII.l5.) sz. önkormányzati rendelet 2.§. (4) bekezdésében foglaltak szerint.

A jelenlegi házkezelő illetve jogelődjének megbízási szerződése lejárt, természetesen a házkezelési feladataink ellátása nem szakadhatott meg, így a Zrt. a szerződés kialakult gyakorlatának megfelelően ma is ellátja  a feladatot.

A 2007. évi költségvetésünk szerint a tárgyévi tervezett lakás és nem lakáscélú ingatlanok teljes fenntartási költsége bruttó 139.304 ezer forint.
A pályáztatni kívánt szolgáltatási tevékenység a tulajdonos megbízásából létrejövő házkezelési, karbantartási tevékenységek elvégzésére adna megbízást a tulajdonosi jogok változatlan megtartása mellett.

A pályázat nyertesének az l. sz. mellékletként becsatolt ajánlatkérési dokumentációban kirészletezett feladatok elvégzését kell vállalnia.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonosi jogok megtartása mellett a  lakás és nem lakáscélú ingatlanok házkezelési, karbantartási feladatai ellátására ír ki közbeszerzési eljárást.

Ez a tevékenység nem azonos az Ötv. 80/A. §-ban hivatkozott vagyonkezelői jog létesítésével.

A megbízáson alapuló házkezelési tevékenység ellátásához nem kötődik a szerződésen alapuló vagyonkezelői jog átadása. A házkezelői tevékenység nem jegyezhető be az ingatlan-nyilvántartásba, mint az a vagyonkezelői jog létesítése esetén kötelező.

A vagyonkezelői jog létesítését külön jogszabály a 2005. évi XCII. tv. szabályozza.

Kaposvár megyei Jogú Város Önkormányzata a házkezelési és karbantartási tevékenység ellátása feltételeinek megfogalmazása során a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló l993. évi LXXVIII. törvényben, valamint a fentiekben említett 49/l993.(XII.l5.)sz. rendeletben (lakásrendelet) foglaltakat  vette figyelembe, tartotta be.   

Hivatalunk a Vagyonkezelő Zrt-vel kötött megbízási szerződés lejártát követően a Hivatal szervezeti egységeinek vezetőivel, valamint a közbeszerzéseket bonyolító cég munkatársaival áttekintette az önkormányzati tulajdonú ingatlanok házkezelésének lehetséges módozatait, melynek alapján arra az egységes véleményre jutottak, hogy a további feladat ellátására közbeszerzési eljárást kell lefolytatni a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. Törvény (továbbiakban Kbt.) előírásai alapján.

Jelen esetben az önkormányzati tulajdonú lakások és nem lakáscélú helyiségek házkezelési feladataira vonatkozó határozatlan idejű szerződés megkötésére folytathat le az Önkormányzat közbeszerzési eljárást.

A közbeszerzési eljárás során ajánlattevőnek külön ajánlatot kell tennie a nem lakáscélú és a lakáscélú bérlemények házkezelésével kapcsolatos megbízási díjra vonatkozóan. 

A közbeszerzési eljárásban az Önkormányzat, mint ajánlatkérő a hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos eljárást alkalmazza.

A szolgáltatás összetett természete, a szerződés feltételeinek tárgyalás útján történő kialakítását igényli.

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala kidolgozta a lefolytatandó eljárásra vonatkozó feltételrendszert, és kéri a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Önkormányzati tulajdonú bérlakások, és nem lakáscélú ingatlanok házkezeléséről szóló  előterjesztést, valamint annak mellékleteit képező feltételrendszert fogadja el.

Az eljárás lefolytatására a Közgyűlés Szita Károly polgármestert hatalmazza fel.

Kaposvár, 2007.március 14. 









Szita Károly









polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzati tulajdonú bérlakások és nem lakáscélú ingatlanok házkezelési feladatainak ellátásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Közgyűlés megbízza Szita Károly polgármestert, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező lakás és nem lakás célú helyiségek házkezelési feladataira vonatkozó közbeszerzési eljárást a jelen előterjesztés 1-3.sz. mellékleteiben foglalt feltételekkel folytassa le.
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            Közreműködik:       Sárdi   Péter igazgató

                                            Molnár György igazgató




         Sári  László igazgató
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