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1. változat
POLGÁRMESTERÉTŐL

Előterjesztés

a kaposvári  0132/6. hrsz-ú ingatlan tulajdonjogának a megszerzéséről
A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósulása érdekében Kaposvár városnak biztosítania kell a települési szilárd hulladék megfelelő módon történő elhelyezését, ezért szükséges a szilárd hulladék lerakó D-i irányú bővítése. A bővítéssel érintett ingatlanok egy kivétellel Önkormányzatunk tulajdonában állnak. Egy magánszemély tulajdonában áll a lerakó bővítéséhez szükséges 0132/6. hrsz-ú 1963 m2 területű, szántó művelési ágú ingatlan. A bővítésről külön előterjesztés kertében határoz a T. Közgyűlés.
Az ingatlan forgalmi értékbecslését elkészíttettük, a becsült érték 200.000,-Ft. A tulajdonos felé vételi ajánlatot tenni nem állt módunkban, ugyanis a tulajdoni lap nem tartalmazza a lakcímét. Megkereséssel fordultunk ezért az Okmányiroda felé és kértük, hogy a központi személyi adat- és lakcímnyilvántartó rendszerből a tulajdonos adatait közöljék a Hivatallal. Az Okmányiroda arról tájékoztatott, hogy az ingatlan-nyilvántartási adatok alapján a keresett személyt (ilyen nevű személyt) nem tartják nyilván. Írásban kértük a Körzeti Földhivatalt hogy a bejegyzés alapjául szolgáló határozatból a rendelkezésre álló adatokat közöljék. A földhivatali tájékoztatás szerint csak azon adatok állnak rendelkezésre, amelyeket a tulajdoni lap tartalmaz.
A kisajátításról szóló 1976. évi 24. tvr. (a továbbiakban tvr.) értelmében ingatlan tulajdonjogát kisajátítással akkor lehet megszerezni, ha az adásvétel útján nem lehetséges. Az adásvételi szerződés megkötését különösen abban az esetben kell meghiúsultnak tekinteni, tulajdonos vagy más kártalanításra jogosult személye bizonytalan, vagy ha a tulajdonos lakóhelye, tartózkodási helye, illetőleg székhelye ismeretlen vagy az adásvételi ajánlat közlése a tulajdonos egyéb körülményei folytán rendkívüli nehézséggel vagy számottevő késedelemmel járna.

A fentiekre tekintettel nem látok más lehetőséget, mint kisajátítási eljárást kezdeményezni az ingatlan tulajdonjogának megszerzése érdekében. A tvr . 4. § (1) bekezdése s) pontja alapján 

Az ingatlan kisajátítása lehetséges hulladékgazdálkodási közszolgáltatási létesítmény elhelyezésére, ha az másképpen nem biztosítható, és az ingatlanra vonatkozó hatályos terület-, illetve településrendezési terv az ingatlant ezen területfelhasználási egységbe sorolta.

Az ingatlan tulajdonjoga megszerzésének költségeit bruttó 300.000,-Ft összegre becsüljük, ezen összeg tartalmazza az ingatlanért fizetendő kártalanítást (értékbecslés alapján 200.000,-Ft), a Közigazgatási Hivatal által kirendelésre kerülő ingatlanszakértő eljárási díját (kb. 40.000,-Ft), a gyámhatóság által kirendelésre kerülő ügygondnok munkadíját (kb. 20.000,-Ft) és végül a bírói letétbe helyezés költségeit (kb. 20.000,-Ft), térképmásolatok díját, az esetleges telekhatár kitűzés költségeit. 

Kérem, a t. Közgyűlést, hogy a szilárd hulladék lerakó bővítéséhez szükséges terület tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó előterjesztést támogatni szíveskedjék.
Kaposvár, 2007. március 13.


Szita Károly 


polgármester 

határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a úgy határozott, hogy a kaposvári 0132/6. hrsz-ú 1963 m2 területű, szántó művelési ágú ingatlant megvásárolja, illetve az adásvételi szerződés meghiúsulása esetére hulladékgazdálkodási közszolgáltatási létesítmény elhelyezése céljára kisajátítja. Az ingatlan tulajdonjoga megszerzése céljára a Közgyűlés 2007. évi költségvetése terhére 300 eFt. összeget biztosít. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az eljárás megindítására.
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