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1. változat
POLGÁRMESTERÉTŐL
Előterjesztés

a kaposvári 8132 és 8133 hrsz-ú, a 67-es főközlekedési út területével érintett, ingatlanok tulajdonjogának a rendezéséről
A vagyonkataszteri adatok felülvizsgálata során kiderült, hogy az ingatlan-nyilvántartási adatok szerint a Somogy Megyei Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi a Kaposvár, belterület 8132 hrsz-ú, 1761 m2 alapterületű „kivett, beépítetlen terület” megnevezésű és a 8133 hrsz. alatt felvett 650 m2 térmértékű „kivett, saját használatú út” megnevezésű ingatlan. A valóságban az ingatlanokon halad keresztül a 67. sz. főközlekedési út, amelynek az ingatlanokat érintő szakasza jelenleg nem szerepel az Ingatlan-nyilvántartásban. A 8132 hrsz-ú ingatlan területéből kb. 707 m2 az út területe, a fennmaradó terület kb. 1054 m2. A 8133 hrsz-ú ingatlannak a területéből a Magyar Államnak, mint az út tulajdonosának kb. 478 m2 térmértékű területtel kellene rendelkeznie, ennyit foglal el az útfelület, amely a 67. sz. főközlekedési úthoz tartozik. A fennmaradó kb. 172 m2 térmértékű ingatlanrész Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát kellene képezze. Az ingatlanok a Madár u. – Táncsics u. között helyezkednek el, áthalad rajtuk a 67. sz. főközlekedési út. A térképen szerepel a megosztásuk a jelenlegi állapotok szerint, de a tulajdoni lapon nem.
A Kaposvári Városi Tanács kérelmére a 67. sz. főút építése kapcsán a Városi Tanács VB. Igazgatási Osztálya I.25-4/1989 ügyszámú határozatával kisajátításra kerültek a fenti ingatlanok a 67-es főközlekedési út megépítése és azzal kapcsolatos telekalakítás céljára. A kisajátítási határozatban foglalt kártalanítási összeg tárgyában a Somogy Megyei Önkormányzat és Kaposvár MJV Önkormányzata jogelődei egymással egyezséget kötöttek, a kártalanítás megfizetésre került. Ugyanakkor a kisajátítási határozatnak megfelelő tulajdonjogi változások bejegyeztetése az Ingatlan-nyilvántartásba elmaradt, ezért az önkormányzati törvény alapján a fenti ingatlanok a Somogy Megyei Önkormányzat tulajdonába kerültek bejegyzésre.

Arra tekintettel, hogy az ingatlan 1989. évi rendezése elmaradt, de fontos önkormányzati és állami érdek, hogy a főútvonal ezen szakasza is szerepeljen az Ingatlan-nyilvántartásban, háromoldalú megállapodás megkötésével javasoljuk rendezni az ingatlanok jogi helyzetét. A Somogy Megyei Önkormányzat minden további térítés nélkül a Magyar Állam nevében a tulajdonosi jogokat gyakorló Közlekedési Koordinációs központ (KKK), mint az Útgazdálkodási és Koordinációs Igazgatóság (UKIG) jogutódja és Önkormányzatunk közös tulajdonába adja az ingatlanokat, a szükséges okiratot elkészítteti. A közös tulajdont pedig az Önkormányzat és az UKIG a ténylegesen kialakult joggyakorlói helyzetnek megfelelően megszünteti. Ehhez telekmegosztási vázrajzot kell elkészíttetnünk, telekalakítási eljárást lefolytatnunk és egy közös tulajdont megszüntető megállapodást kötnünk. A Közgyűlés döntésére a közös tulajdon alapítása és annak megszüntetése tárgyában van szükség.
Az ingatlanok megszerzése és azt követő telekalakítása az alábbiak szerint történne (a telekalakítási méretek becsült számot tartalmaznak, azt véglegesíteni a földmérő fogja):
	
	8132
	8133

	jogosult
	KMJV
	KKK
	KMJV
	KKK

	terület
	1054 m2
	707 m2
	478 m2
	172 m2


Javaslom a T. Közgyűlés részére, hogy határozzon arról, hogy a Somogy Megyei Önkormányzattal és az Magyar Állam nevében a tulajdonosi jogokat gyakorló Útgazdálkodási és Koordinációs Igazgatósággal kötendő, a kaposvári 8132 és 8133 hrsz-ú, a 67-es főközlekedési út területével érintett, ingatlanok tulajdonjogát rendező 3 oldalú megállapodás megkötését hagyja jóvá, oly módon, hogy az ingatlanok az Önkormányzat és az KKK közös tulajdonába kerülnek. Kérem, hogy határozzon arról is a Közgyűlés, hogy a közös tulajdonba kerülő ingatlanok telekalakítási vázrajzát elkészítteti és a tényleges joggyakorlói helyzetnek megfelelően a közös tulajdont megszüntető megállapodást köt a tulajdonostársával.

Kaposvár, 2007. március 12.


Szita Károly 


polgármester 

határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a kaposvári 8132 és 8133 hrsz-ú, a 67-es főközlekedési út területével érintett ingatlanok tulajdonjogának a rendezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Somogy Megyei Önkormányzattal és az Magyar Állam nevében a tulajdonosi jogokat gyakorló Közlekedési Koordinációs Központtal a kaposvári 8132 és 8133 hrsz-ú ingatlanok tulajdonjogát rendező 3 oldalú megállapodás megkötését hagyja jóvá, oly módon, hogy az ingatlanok a kialakult állapotnak megfelelően az Önkormányzat és a Magyar Állam közös tulajdonába kerülnek. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a közös tulajdonba kerülő ingatlanok megosztási vázrajzát készítesse el és felhatalmazza, hogy a tényleges joggyakorlói helyzetnek megfelelően a közös tulajdont megszüntető megállapodást kössön a Magyar Állammal, mint az országos főközlekedési út tulajdonosával. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.
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