KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1.változat

ELŐTERJESZTÉS

az INDÍT Közalapítvánnyal, a szenvedélybetegek nappali ellátásának biztosítása érdekében, kötött megállapodás módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 113/2006. (IV. 27.) számú határozatával 2006. május 1-jétől kezdődően 5 éves időtartamra térítésmentes használatba adta a kizárólagos tulajdonát képező kaposvári 5637/104. helyrajzi számú, Kaposvár, Béke u. 47. szám alatti helyiségcsoportot a Baranya Megyei Önkormányzat Közegészségügyi Narkomán Fiatalokat Gyógyító-Foglalkoztató Közalapítvánnyal (közismert nevén INDIT Közalapítvány) részére, szenvedélybetegek nappali ellátása és alacsonyküszöbű szolgáltatás megvalósítása és működtetése céljából.
A 2006. április 27-dikén kötött megállapodásban a Közalapítvány arra vállalt kötelezettséget, hogy 2006. december 31-ig a szükséges átalakításokat az ingatlanon elvégezteti és a vállalt szociális szolgáltatások nyújtását megkezdi.
A rendelkezésükre bocsátott ingatlan felmérése során a műszaki szakemberek és a Közalapítvány úgy ítélte meg, hogy annak alapterülete alkalmas a korábban vállalt szociális ellátások mellett egy a szenvedélybetegek egészségügyi ellátását biztosító drogambulancia kialakítására is. A Közalapítvány ez irányú kérését a Közgyűlés támogatta, és a 404/2006. (XII.14.) számú határozatában hozzájárult a korábban kötött megállapodás módosításához, akként, hogy a drogambulancia is megvalósításra kerüljön a térítésmentes használatba adott ingatlanban.
Az átalakítás munkálatainak szervezését a Közalapítvány vállalta magára, vállalva az ehhez szükséges forrás biztosítását is. Az ingatlan átadását követő hatósági egyeztetések során megállapításra került, hogy a szabályszerű működéshez szükséges feltételek biztosítása csak jelentős, építési engedélyköteles műszaki átalakítással lehetséges. 

A munkálatokat előre nem tervezhető körülmények gátolták az alábbiak szerint: 
-A közműhálózati térkép hiányossága nehezítette a tervezési feladatokat.
-A cserélendő nyílászárókat egyedileg kellett legyártatniuk, mivel azok a szabványos méretektől eltérőek. 
-Az átalakításhoz szükséges, jelentős pénzügyi forrás előteremtése is hosszabb időt vett igénybe.
Mindezek az okok hozzájárultak ahhoz, hogy a korábban vállalt határidőt nem tudták tartani. Az elmúlt hetekben meggyőződtünk arról, hogy az átalakítási munkálatok felgyorsultak, azok nagy részével már végeztek. További feladatot a berendezések megrendelése, illetve leszállítása jelent.
További problémát jelentett a szociális szolgáltatások normatív finanszírozásában 2007. évtől belépő új szabályozás, miszerint a nem állami fenntartó által működtetni kívánt új ellátásokra az irányított területi kiegyenlítési rendszerbe történő befogadást kell kérni, és csak a befogadott ellátásokra kapható normatíva.
A Közalapítvány befogadási kérelmének elbírálása jelenleg folyamatban van. 
Összességében úgy ítéljük meg, hogy a vállalt kötelezettségének a Közalapítvány eleget tud tenni, amennyiben a teljesítési határidő módosítására az Önkormányzattól lehetőséget kap. Az általa vállalt szociális szolgáltatásokra feltétlenül szükség van, mivel a városban ezek jelenleg hiányzó ellátások. 
A szenvedélybetegek közösségi ellátását, és az ehhez kapcsolódó alacsonyküszöbű szolgáltatást 2007. július 1. napjától, a szenvedélybetegek nappali ellátását legkésőbb 2008. január 1. napjától tudja vállalni a Közalapítvány. A körülmények kedvező alakulása esetén ennél korábbi kezdő időpont is elképzelhető.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogassa. 
Kaposvár, 2007. március 10.
Szita Károly 

polgármester
Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az INDÍT Közalapítvány kérelmét támogatja, a 2006. április 27-én kötött megállapodás 12. pontját módosítja akként, hogy a szenvedélybetegek közösségi ellátása, és az alacsonyküszöbű szolgáltatás kezdő időpontjaként 2007. július 1. napját, a szenvedélybetegek nappali ellátásának kezdő időpontjaként 2008. január 1. napját jelöli meg. Felhatalmazza a Polgármestert a Közalapítvánnyal kötött megállapodás módosítás aláírására.
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködő:
dr. Vörös Gyula igazgató
Határidő:

azonnal (közlés)

Megállapodás módosítás

amely köttetett az Baranya Megyei Önkormányzat Közegészségügyi Narkomán Fiatalokat Gyógyító-Foglalkoztató Közalapítványa (Pécs, Szendrey J. u. 6., képviselője: dr. Szemelyácz János kuratóriumi elnök), mint kiemelten közhasznú szervezet, a továbbiakban: Közalapítvány, valamint Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (Kaposvár, Kossuth tér 1., képviselője: Szita Károly polgármester, pénzügyi ellenjegyző: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző), a továbbiakban: Önkormányzat között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett: 
1. A felek a 2006. április 27-dikén kötött eredeti szerződés 12. pontjában a szociális szolgáltatások biztosítására megjelölt határidőt közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

A szenvedélybetegek közösségi ellátása, és az alacsonyküszöbű szolgáltatás biztosításának kezdő időpontja 2007. július 1. napja.

A szenvedélybetegek nappali ellátása biztosításának kezdő időpontja 2008. január 1. napja.

2. Jelen megállapodás 2007. április 26-odikán lép hatályba, az eredeti megállapodás többi része változatlan formában hatályban marad.

3. A felek a szerződés módosítását elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyták.
Kaposvár, 2007. április 26.

	

	Dr. Szemelyácz János 
kuratóriumi elnök

	

	Szita Károly polgármester

	

	Dr. Kéki Zoltán 

címzetes főjegyző

pénzügyi ellenjegyző
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