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2.változat

Szilárd hulladéklerakóban keletkező depóniagáz hasznosítására vonatkozó pályázat kiírásáról és a lerakó bővítéséről 
A kaposvári regionális hulladéklerakó 1998-ban kezdte meg Kaposvár város és a környező 31 település szilárd kommunális hulladékának a fogadását. A megépített lerakó 320.000 m3 hulladék folyamatos beszállításának biztosítására lett tervezve.      
A jelentősebb mennyiségű hulladék lerakása és így a lerakó korai telítődése a fogyasztói szokások megváltozása, a térségben – elsősorban Kaposvár városban - keletkezett hulladék mennyiségének drasztikus emelkedésének a következménye, melyet az egyre növekvő volumenű szelektív hulladékgyűjtés sem tudott kompenzálni. Az üzemeltető a kaposvári telep terhelésének csökkentése érdekében az elmúlt években csak a Kaposváron keletkező mennyiséget szállította be. A szállítás okozta többletköltségek miatt 2006-ban újra 32 település hulladéka került a telepre beszállításra, azonban a lerakó telitettsége miatt az idei évben újra kizárólag a város területéről a konténeres és az intézményi beszállítás történik.
Az EU-s pályázati forrásból 2006-ban megépült komplex építési és bontási hulladéklerakó és feldolgozó 2007 évi átadásával idén 12.000 tonna inert hulladék lerakásától mentesül a lerakó. 

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósítását 2009-2010 évre terveztük. A program megvalósulása és így a rendelkezésre álló lerakó kapacitás bővítése a támogatási rendszer bizonytalansága miatt optimális esetben 2012-re tehető. A jelenlegi lerakó nem képes ilyen beszállítási intenzitás mellett még 5 éven keresztül működni, ezért szükséges a Kaposmenti Program indulásáig terjedő átmeneti időszakra a hulladék hosszútávú lerakását biztosító intézkedések megtétele:
1. A jelenleg működő lerakó bővítése az átmeneti időszakra (kb. 2012 év végéig) elégséges kapacitással (kb. 200-210.000 m3).

2. A lerakó bővítéséhez szükséges forrás biztosítása.

3. A bővítésig terjedő időszakban a keletkező hulladék lerakásának biztosítása.
A jelenleg működő lerakó háromirányú bővítése lehetséges. A déli irányban D3 depónia kialakítása kb. 46.150 m3, az északi irányban D0 depónia kialakítás, mely egy lehetséges második ütemben történhet kb. 98.000 m3 újabb lerakó kapacitást jelentene, illetve egy vertikális bővítéssel, mely a jelenlegi D1 depónia magasságának 8,25 m-rel, a D2 depónia 5 m-rel történő megemelésével még kb. 62.078 m3 jelentene, amely összesen a jelenlegi beszállítási intenzitás mellett kb. 5 évre jelentene biztos megoldást. A tervezett megemelt szinttel a felhagyott, már konszolidált állapotú lerakó szintjére hozzuk a működő depókat, megkönnyítve a rekultivációt követő tájbaillesztést. A bővítés azonban csak két lépcsőben valósulhat meg. A hatályos Szabályozási Terv szerint a déli terület a hulladék lerakó tartalék területeként szerepel, az északi bővítés, amely valójában a felhagyott és a működő lerakó közötti út feltöltését jelentené egy önkormányzati tulajdonban lévő utat érint, melyet az erdészházban lakó egy család használ.
· A tervező cég ütemezése szerint a D3 depónia előzetes vizsgálati dokumentációja 2007. év áprilisának közepére, a környezeti hatásvizsgálat, egységes környezethasználati engedély és a telep bővítésének építési -, illetve vízjogi engedélye június közepéig készülhetnek el. A kivitelezés októberben el is kezdődhet melynek időtartama kb. 2 hónap. A határidők megállapításánál a maximális ügyintézési időt vettük figyelembe. 
· Az északi irányú (D0 depónia) bővítésnek a terveztetése, engedélyeztetése a Város Szabályozási Tervének módosítása után kezdődhet meg, amely kb. 1 évvel hosszabbítja meg az eljárást. A jelentős befogadó kapacitás kiépítésén felül további előnnyel is járna az északi irányú bővítés. A felhagyott lerakó a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet szerint az illetékes környezetvédelmi hatóság által elfogadott rekultivációs tervvel rendelkezik, melynek megvalósítási költsége meghaladja az 500.000 eFt-ot. A jelentős költségű beruházást a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program segítségével, pályázati forrásból kívánjuk megvalósítani. Mivel a bővítés során igénybevételre kerül a lerakó déli oldala és az engedélyezés során is egy egységként kerül a két lerakó kezelésre, ezért a felhagyott lerakó rekultivációs kötelezettsége együtt fog jelentkezni a jelenleg még működő depóniákkal.  
A vertikális bővítés nem igényel semmiféle műszaki beavatkozást. A depónia korona magasságának 8,25 m-rel, illetve 5 m-rel való megemelése a telep-bővítés építési engedélyének elfogadása után, várhatóan június-július hónaptól kezdődően lehetséges. A vertikális bővítés egyben biztosítja a felhagyott lerakó és a jelenleg működő lerakó egységként történő tájbaillesztését.
Megállapítható, hogy az átmeneti időszakra kialakítandó lerakó-kapacitást teljes biztonsággal mind a három irányban történő bővítés biztosíthat csak, ezért szükséges a D3 depónia, illetve a korona magasságok megemelésének engedélyeztetése mellett a D0 depónia kivitelezésének előkészítése is.
Fentieket figyelembe véve a lerakó engedélye a jelenleg folyamatban lévő eljárás lefolytatása után 2007. évtől 30.000 t/év lerakását fogja biztosítani.

A lerakó bővítésére jelenleg nincs pályázati lehetőség, a D3 és D0 depónia kivitelezési költsége becslések szerint elérheti a 200.000 eFt-ot. Azért, hogy ez az összeg ne az önkormányzat költségvetését terhelje egy a felhagyott és a jelenleg működő lerakóban termelődő depóniagáz hasznosítására - összhangban a 88/2004. (IV.22.) önkormányzati határozattal - pályázat kiírását javasoljuk. A nyertes pályázónak vállalnia kell a D3 depónia megépítését és üzembehelyezését 2007. december 31-ig és a D0 depónia megépítését az engedélyes terv elkészültétől számított 3 hónapon belül a kialakítható legnagyobb befogadó kapacitással. 
A lerakóban keletkező depóniagáz ártalmatlanítása vagy CO2 kvóta projekt megvalósításával lehetséges, melyet az üvegházhatású gázok kibocsátási egységeinek kereskedelméről szóló 2005. évi XV. Törvény, illetve a törvény végrehajtásának egyes szabályairól szóló 213/2006. (X.27.) Kormány rendelet szabályoz. Egy másik lehetőség gázmotor telepítésével történő, alternatív módon előállított villamos energia értékesítése. A megtermelt áramot a szolgáltató E.ON Dél-dunántúli Áramszolgáltató ZRt. köteles emelt áron átvenni a 105/2003. (XII.29.) GKM rendelet alapján, melyből származó bevétel az erőmű üzemeltetőjénél realizálódik. 

Kaposvár, 2007. március 26.
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a felhagyott, illetve a jelenlegi szilárd hulladéklerakóban keletkező depóniagáz ártalmatlanítására 15 éves időtartamra közbeszerzési pályázatot ír ki. A nyertes pályázónak vállalnia kell a depóniagáz hasznosítása ellenében legalább a D3 depónia megépítését és üzembehelyezését 2007. december 31-ig és a D0 depónia megépítését az engedélyes terv elkészültétől számított 3 hónapon belül együttesen a kialakítható legnagyobb kb. 144.000 m3 befogadó kapacitással. 
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