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1. változat
ALPOLGÁRMESTERÉTŐL
Előterjesztés
a Kaposvár, Fő u. 24. szám alatti ingatlan bérbeadásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város vagyonrendelete – az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) rendelete – új szabálya, amennyiben a Közgyűlés a rendelet módosítását jóváhagyja – a 45. § (6) bekezdése szerint a Közgyűlés különös méltányosságból az albérlővel az eredeti bérlő bérleti jogviszonya szerződés szerinti időtartamáig – pályáztatás nélküli - bérleti szerződés megkötéséről határozhat.

A Kaposvár, Fő u. 24. szám alatti helyiséget az Önkormányzat 2009. március 01. napjáig tartó határozott időtartamra pályáztatás útján bérbe adta. A bérleményeink hasznosításának felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a bérlő a helyiséget a vagyonrendelet szabályaitól eltérő módon albérletbe adta. A bérleti szerződést a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. szabályai szerint ezért az Önkormányzat felmondta.
E felmondás kapcsán Gábor László, a helyiségben a papír-írószer boltot üzemeltető egyéni vállalkozó kérelmet terjesztett elő annak érdekében, hogy a Közgyűlés tegye számára lehetővé, hogy az eredeti bérlő bérleti jogviszonya időtartamára, 2007. május 01. napjától az eredeti bérlővel kötött bérleti szerződés feltételei szerint az Önkormányzattal bérleti szerződést köthessen. Kérelmét azzal indokolta, hogy a helyiség berendezése, az árukészlet beszerzése jelentős összegbe került és gyakorlatilag a megélhetése kerülne veszélybe, ha az üzlete bezárásra kerülne.
Kérem a T. Közgyűlést, hogy a kérelmet támogatni szíveskedjék.
Kaposvár, 2007. április 17.









  Juhász Tibor









alpolgármester

határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Fő u. 24. szám alatti 45 m2 alapterületű üzlethelyiséget és 47 m2 területű raktár helyiséget 2007. május 01.-től 2009. március 01. napjáig tartó határozott időtartamra az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) rendelete szabályai szerint bérbe adja Gábor László (Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 16-18.) egyéni vállalkozó részére.
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