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E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata
Hivatásos Tűzoltósága
2006. évi szakmai tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület !

A tűzoltóság az 1996. évi XXXI. tv. (Tűzvédelmi Törvény), valamint az ehhez kapcsolódó végrehajtási rendeletek, és a Kaposvár Város Önkormányzata által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat előírásai szerint végzi tevékenységét.

Az előbb említett jogszabályokban meghatározottak szerint az alapvető feladataink a következők:

tűzoltás, és műszaki mentés

tűzmegelőzési feladatok, hatósági ellenőrzések végzése, tűzvédelmi szakhatósági feladatok ellátása

tűzesetek kapcsán, államigazgatási kereteken belül a tűzvizsgálat lefolytatása

katasztrófa helyzetek felszámolásában való közreműködés

Feladataink ellátásához a Szervezeti és Működési Szabályzatunk részeként kiadott állománytáblázatban biztosított létszámunk jelenleg 78 fő, de a munkaidő-csökkentés részeként az idei évtől a létszámunk további 5 fővel fog nőni.
A tűzoltási és mentési szakterületen ebből a létszámból 67 fő teljesít szolgálatot, amelyből egy fő irányítási feladatokat lát el hivatali munkarendben, a többiek 24 órás váltásos szolgálati rendben, három szolgálati csoportban dolgoznak.

 A tűzmegelőzési, hatósági, szakhatósági feladatainkat 4 fő látja el, akik napi 8 órás szolgálati rendben dolgoznak.

Az intézmény működtetéséhez szükséges további feladatok ellátására / vezetői, személyzeti, gazdálkodási és adminisztratív / 7 fő van biztosítva.

A 2006-os esztendő a szakmai feladatokat tekintve átlagos évnek tekinthető, nem voltak kiemelkedően nagy tűz, illetve káresetek, és a vonulási számunk is a korábbi évek átlagát tükrözte.  Az ország keleti felét súlytó árvíz volt az egyetlen jelentős káresemény, melynél kollégáink is részt vettek a védekezési munkálatokban. 

Munkatervi feladatainkat sikerült maradéktalanul végrehajtani, annak ellenére, hogy folyamatos létszámproblémákkal küszködtünk az egész év során.

Teljesítettük az önkormányzat által a tavalyi évre meghatározott kiemelt célkitűzéseket.

Biztosítottuk a tűzoltóság alapfeladatainak szabályszerű ellátását, gondoskodtunk a személyi és tárgyi feltételek megteremtéséről és a személyi állomány folyamatos szakmai felkészítéséről.

Napi szakmai feladataink mellett több fontos célfeladatot is végrehajtottunk.

Kidolgoztunk, és végrehajtottunk egy szakmai felzárkóztató programot az állományba került fiatal, tapasztalatlan kollégák részére.
Átdolgoztuk a vonatkozó miniszteri rendelet szerint a Riasztási és Segítségnyújtási Terveket, valamint felülvizsgáltuk és aktualizáltuk a Tűzoltási terveinket.

Elkészíttettük a tűzoltóság munkavédelmi kockázatelemzését és annak értékelését. Ez alapján intézkedési tervet készítettünk, melynek a végrehajtását kiemelt szempontként kezeljük. Több szabályozást adtunk ki és számos védőfelszerelést, és eszközt szereztünk be az év során a kockázatok csökkentése érdekében.

Témavizsgálatot tartottunk a közforgalmú üzemanyagtöltő állomások tűzvédelmi biztonságáról, valamint a Rendőrséggel közösen megvizsgáltuk a kaposvári szórakozóhelyek tűzvédelmi helyzetét, illetve a működési engedélyben előírt létszámkorlátozások betartását.

Elkészíttettük a tűzoltóság szertárainak központi füstelvezető rendszerét, valamint biztosítottuk 3 gépjármű rácsatlakozási lehetőségét. A teljes beruházást a következő 3 évben a többi gépjárműhöz kapcsolódó csatlakozási lehetőségek kiépítésével fokozatosan fogjuk megvalósítani.

Mindezekről a feladatokról, és a konkrét szakmai munkánkról a továbbiakban, szakterületenkénti bontásban adnék számot. 
TŰZMEGELŐZÉSI SZAKTERÜLET, HATÓSÁGI, SZAKHATÓSÁGI TEVÉKENYSÉG

A Kaposvári Tűzoltóság 4 fős tűzmegelőzési osztálya az elmúlt években viszonylag 

állandósult szakmai jogszabályi háttérrel végzi  Kaposvár és a város kb. 30 km-es környezetében elhelyezkedő további 75 település ( illetékességi területünk) tűzvédelmi biztonsága érdekében a tűzmegelőzési munkát. 

Ennek keretén belül rendszeresen ellenőrzéseket tartunk a jelentősebb cégeknél, intézményeknél, közösségi épületeknél, termelést, illetve szolgáltatást végző telephelyeken. A teljes körű (átfogó), illetve egy-egy konkrét tűzvédelmi probléma feltárása irányuló célellenőrzéseink átlagosan megközelítik az évi háromszázat.
Ellenőrzési tapasztalatainkat összegezve megállapíthatjuk, hogy a rendszeresen ellenőrzött intézmények és a jelentősebb cégek általában betartják a tűzvédelmi előírásokat, és odafigyelnek az emberek tűzvédelmi biztonságának kérdésére.

A cégek többségében tűzvédelmi szolgáltatók igénybevételével gondoskodnak a Tűzvédelmi Szabályzatok meglétéről, a dolgozók tűzvédelmi oktatásáról, az előírt tűzoltó eszközök készenlétben tartásáról és műszaki felülvizsgálataikról, az épületek villamos és villámvédelmi hálózatainak rendszeres felülvizsgálatairól és a tűzveszélyt előidéző hibák kijavításáról.

A felülvizsgálatok és javítások jelentős költségráfordítást jelentenek, amely visszatérő gondot jelent a költségvetésből gazdálkodó intézményeknek, illetve a fenntartó önkormányzatoknak.

A tapasztalt hiányosságok megszüntetésére 155 esetben felhívásos intézkedésekre került sor, de súlyosabb hiányosságoknál esetenként a szankciós intézkedéseket (tűzvédelmi bírság (4), szabálysértési eljárás (7), helyszíni bírság (8)) sem mellőzhettük, melyek számszerű alakulását a tűzmegelőzési tevékenységről szóló mellékelt statisztikai kimutatás tartalmazza.

A használati szabályok durva megsértését tapasztaltuk a kaposvári RETRO Diszkó üzemeltetője részéről, amikor a rendőrséggel közös éjszakai rendezvény ellenőrzésen azt tapasztaltuk, hogy a működési engedélyben rögzített létszám közel háromszorosát engedték be a diszkóba. Tűz, vagy bármely okból kitört pánik esetén súlyos következményei lennének egy ilyen szabálytalan, kizárólag az üzlet érdekeit szem előtt tartó üzemeltetői magatartásnak.

Összességében azonban megállapítható, hogy az intézmények, cégek alapvetően betartják a tűzvédelemre vonatkozó jogszabályi előírásokat, így a tűzmegelőzés tekintetében Kaposvár város és a hozzánk tartozó települések tűzvédelmi biztonságát megfelelőnek tartom.

A tűzvédelmi szakhatósági munkánk többségét az építési, használatbavételi, telephely engedélyezési és az üzletek működési engedélyezési eljárásaihoz kért szakhatósági közreműködések, állásfoglalások jelentik. Ezek száma éves viszonylatban közel ezer, tehát jelentős leterhelést jelentenek számunkra.

A szakhatósági ügyek, illetve állásfoglalások számának közel 30 %-os emelkedését jelentette a 2005-ös évtől az új Közigazgatási Hatósági Eljárási Törvény ( 2004. évi CXL. tv. ) életbelépése, amely kötelezővé tette, hogy a szakhatóság minden megkeresésre állásfoglalást adjon. 

A korábbi években lehetőségünk volt úgynevezett „hallgatással” történő hozzájárulásra is, amelynek megszűnésével a kötelező helyszíni szemlék száma és adminisztrációs terheink tovább nőttek.  

A hatósági és szakhatósági munkánk éves értékelő adatait a mellékelt kimutatás tartalmazza.

A kiemelt nagyberuházásokra különös figyelmet fordítunk, hisz egy újonnan épülő létesítmény elsődleges tűzvédelmi biztonságát azzal tudjuk megteremteni, ha a kor színvonalának megfelelő létesítési szabályok megvalósítására törekszünk.

Ilyenek például, a közvetlenül a Tűzoltóságra átjelző automatikus tűzjelző berendezések, az automatikus oltóberendezések, és a hő és füstelvezetők alkalmazása.

A 2006-os év legjelentősebb nagyberuházásai, a Kórház rekonstrukció és bővítés, a Praktiker és az Interspar áruházak építési engedélyezési ügye, vagy pl. a Baross Kollégium, illetve a Budai Nagy Antal úti Üzletház használatbavételi eljárása.

 Ezen eljárások során, a létesítmények biztonsága érdekében a tűzvédelmi előírásokon túl, további egyedi előírásokat tettünk, növelve ezzel az adott létesítmény tűzvédelmi biztonságának a színvonalát.

 A szakmai felügyelet, az év során végzett komplex ellenőrzése eredményeként, a szakterület munkáját jó színvonalúnak ítélte.
TŰZOLTÁSI ÉS MŰSZAKI MENTÉSI TEVÉKENYSÉG

A 2006.-os évben több jogszabály is módosult, mely érintette a készenléti szolgálat ellátását. 

Kiadásra került a Szolgálati Szabályzat, a Szolgálatszervezés szabályai, illetve a Ruházati és Öltözködési, valamint a Fegyelmi eljárás szabályairól szóló szabályzat, és módosult a Tűzoltóságok legkisebb gépjármű és technikai eszköz állományról szóló Miniszteri rendelet is.

A decemberben megjelent, és hatályba lépett Riasztási és Segítségnyújtási Tervről szóló Miniszteri rendelet szerint a Kaposvári Tűzoltóság elsődleges működési körzetéhez tartozó települések száma eggyel kevesebb lett. A Böhönyei Önkéntes Tűzoltósághoz került Nagybajom város.

A jogszabályváltozások leglényegesebb eleme, hogy a tűzoltó gépjármű-technikai előírások bővültek egy Erdőtüzes, és egy Tűzoltás vezetői gépjárművel. Ezek közül a Tűzoltásvezetői gépjármű beszerzése a múlt év végén megtörtént. Ez a jármű a nevével ellentétben többcélúan van felhasználva. Ez biztosítja egyebek közt a veszélyes anyag balesetek felszámolására kifejlesztett utánfutó helyszínre szállítását, valamint a területtüzeknél, a személyi állomány mozgatását, ha ezt a terepviszonyok a nagy járművekkel nem teszik lehetővé.

Mivel területünkön az erdősültség mértéke megköveteli, hogy egy erdőtűz oltására is alkalmas gépjárművel rendelkezzünk, a jövőben kiírásra kerülő pályázatoknál kérni fogom a képviselő testület támogatását, ennek beszerzésére.

A 2006-os évben módosításra, és jóváhagyásra került a Szervezeti és Működési Szabályzatunk is.

A Szabályzatban megfogalmazott alapfeladatokat, a jogszabályoknak megfelelően, azok betartásával, szakszerűen és legjobb tudásunk szerint hajtottuk végre. 

A Riasztási és Segítségnyújtási Tervben megfogalmazottak szerint végrehajtottuk az elsődleges működési körzetben keletkezett tűz- és káresetek felszámolását, valamint segítséget nyújtottunk a környező tűzoltóságoknak a tűzesetek, és műszaki mentések felszámolásában.

A tűzoltási és műszaki mentési feladatok ellátása, a káresetek felszámolása az elmúlt évben véleményem szerint jó színvonalon történt, a tűzoltói állomány lelkiismeretesen, és a legjobb tudása szerint végezte a feladatát.

A Kaposvári Tűzoltóság készenléti szolgálata a Miniszteri rendeletben megállapított 76 település tűzvédelmét látta el 2006 évben, amely, mint említettem december 01.-től 75 lett.

Összesen 506 vonulásunk volt, ebből 288 tűzoltáshoz és 218 műszaki mentéshez.

A 288 tűzesethez történő vonulásból 259 a saját működési területünkre történt, és 29 pedig a környező tűzoltóságoknak segítségnyújtásra. 

A műszaki mentéseknél 5 eset kivételével minden vonulás a saját működési területre történt.

A korábbi évek statisztikáit figyelembe véve, a vonulás szám az elmúlt 5 évben általában 480 - 700 között volt. 

A statisztikát elemezve megállapítható, hogy az időjárási körülmények nagymértékben befolyásolják az esetek számát.

A rendkívüli téli időszakban általában jelentősen nő a közúti balesetek, így az ezzel összefüggő beavatkozások száma, illetve a városban a jégcsapok miatt jelentkező veszélyek elhárítása. 

Jelentős esőzéseknél a vízkárok elhárítása adja a legtöbb munkát, mint például 2005-ben, mikor a Kapos folyó lépett ki a medréből.

2006-ban a működési területünkön bekövetkezett tűzesetek 65%-a, a műszaki mentések 60%-a Kaposvár város közigazgatási területén történt.

Az elmúlt 5 évet tekintve megállapítható, hogy a működési területünkön bekövetkezett esetekhez viszonyítva, a Kaposvár város közigazgatási területén bekövetkezett káresemények aránya folyamatosan emelkedett.

Az országos statisztikától eltérően, nálunk a tűzesetek száma az elmúlt években -2005 évet leszámítva- mindig több volt, mint a műszaki mentéseké. Ezzel együtt is igaz, hogy a műszaki mentések aránya folyamatos emelkedést mutat. Ez azt is jelenti számunkra, hogy ebbe az irányba kell változtatni a képzési rendszerünket, valamint a technikai fejlesztéseket.

A vaklármák, téves jelzések száma, sajnos ugyancsak emelkedést mutat. A vaklármák száma 9%-ról 11%-ra emelkedett. A téves jelzések számának növekedése viszont egyenes következménye az automatikus tűzjelzők egyre nagyobb elterjedésének. Ezek műszaki hibái okozzák a legtöbb téves jelzést.

A területen bekövetkezett eseteknél a megmentett érték az elmúlt évhez képest csökkent ugyan, de ha figyelembe vesszük az esetszám csökkenését is, akkor az egy esetre vonatkoztatott érték emelkedett. Ez pedig a szakszerű és hatékony munkánknak köszönhető. 

Sajnos a sérültek, és a halottak száma is emelkedett az elmúlt évben. Eddig az elmúlt 5 évet tekintve ez volt a legmagasabb. Ezek döntő többségben a közúti balesetek számának emelkedésével vannak összefüggésben.

Területünkön a tűzesetek általában szabadterületen, vagy otthon jellegű épületekben következnek be. A szabadterületen bekövetkezett tűzesetek általában avar, szemét illetve gaz tüzek, de a szárazabb időszakokban jellemzők a gabonatábla, illetve az erdőtüzek is.

A műszaki balesetek döntő többsége közúti baleset, vízkár, vagy fakidőlés.

A 2006-os évben kevesebb magasabb fokozatú tűz volt, az esetek többségénél I.-es, vagy I.-es kiemelt riasztási fokozat lett meghatározva. III-as és annál nagyobb riasztási fokozatú tűz nem volt. 

Szerencsére tavaly a működési területünkön nagy tűzoltói erőt, eszközt igénylő tűz, vagy káreset nem történt, azonban több olyan közúti baleset is bekövetkezett, amelyek halállal jártak, vagy a balesetben egyszerre több személy sérült meg.

Említésre méltó eset, ami 2006. október 24.-én Kaposfüreden következett be, amikor egy szárító berendezés silójában porrobbanás történt. A robbanás következtében a siló szétszakadt, és a benne tárolt kukorica a berendezést kezelő személyeket betemette. Az eset következtében két kezelő meghalt, akiket csak több mint 1 óra kutatás után találtunk meg a romok alatt.

Egy másik eset november 15.-én Kaposváron a Nádasdi utcában következett be, ahol árokásás következtében a rossz alapozás miatt egy lakóház oldalfala kidőlt. A veszélyhelyzet felszámolása ugyan megtörtént, de az épület rossz állapota miatt a lakókat ki kellett telepíteni.

A 2006-os évben hazánkat több helyen, szinte ugyanabban az időben pusztította árvíz. Az árvízi munkálatokban, a töltések megerősítésben, a Kaposvári Tűzoltóságtól 9 fő tűzoltó vett részt.

Tűzoltóink április 24-28. között Kunszentmárton és Szelevény településeken a Hármas – Körösnél 12-12 órás váltásos szolgálatban végeztek árvízi védekezési munkát. (A 2006-os év tűz- és káreseti adatait a melléklet tartalmazza)

A részletes tűzvizsgálatot igénylő tűzesetek száma a tavalyi évben 62 volt. Az elvégzett részletes vizsgálatok közül 12 esetben bűncselekmény gyanúja miatt átadtuk a vizsgálatot a rendőrségnek. A vizsgálatok közül 22-t a szolgálatvezetők végeztek, a többi esetben a tűzmegelőzési osztály végezte a tűzvizsgálatot.

A képviselő testület által meghatározott kiemelt célok szerint a tűzoltási és műszaki mentési alaptevékenység magas színvonalú végzése érdekében folyamatosan biztosítottuk az állomány felkészítését, továbbképzését. 

Az állomány riaszthatósága, bevethetősége az év minden napján biztosítva volt.

A Kaposvári Tűzoltóság tűzoltói állománya az elmúlt 5 évben állandóan változott. Több nagy tapasztalattal rendelkező tűzoltó (az állomány harmada) vonult nyugállományba, és sok fiatal tapasztalatlan kolléga került az állományba. Sajnos ebben az évben is folytatódik ez a folyamat. Az átlag életkor nagyon lecsökkent, ami örvendetes, de az ismeretek átadása, a tapasztalt kollégák hiánya miatt problémát jelent.

Az elmúlt években rá voltunk kényszerítve, hogy a szolgálatot gyakorlati tapasztalattal kevésbé rendelkező tűzoltókkal kellett ellátni. Ennek ellenére a feladatunkat továbbra is jó színvonalon tudtuk végrehajtani.

Az elmúlt években folyamatosan generációváltás következett be, és ebben az évben is várhatóan 7 fő eltávozik a parancsnokságról. 

Az érintettek pótlására január hónapban alapfokú tanfolyam indult, akik várhatóan az év második félévében szolgálatba állnak. 

A munkaidő csökkentésből adódóan a Kaposvári Tűzoltóságon 2007. évben 5 fő személy felvételére kerül sor, akik az alapfokú tanfolyam elvégzését követően szintén a második félévétől láthatnak el szolgálatot.

A szükséges képesítési követelmények megszerzése, és a hatékonyabb munkavégzés érdekében a különféle tanfolyamokra, képzésekre több személyt is beiskoláztunk, de ennek a szolgálatszervezési lehetőségeink erősen gátat szabtak. 

Sajnos a szolgálatszervezési előírások betartása, és a járandóságok biztosítása miatt ez még legalább 2-3 évig problémaként fog jelentkezni.

Az elmúlt évben Budapesten több személy fejezte be, illetve kezdte meg a középfokú szakmai végzettség megszerzésére irányuló tanulmányait, és az állományt irányító személyek közül is többen vettek részt különböző képzéseken, tanfolyamokon.

A személyi változások miatt szükségessé vált, hogy helyben, szivattyú kezelői, valamint a rendszerbe állított új vízszállító jármű kezelésének elsajátítására tanfolyamot szervezzünk. Többen végeztek porszer kezelői, valamint kisgépkezelői tanfolyamot.

Az év során több gépjárművezetőnek lejárt a PAV vizsgája, így őket szintén Budapestre kellett küldeni, ennek megszerzésére.

A megfiatalodott állomány miatt az iskolai képzéseken túl, a továbbképzésekre is nagy hangsúlyt fektettünk. A 2005. év végén elkészített és jóváhagyott továbbképzési terv alapján hajtottuk végre készenléti szolgálatot ellátó állomány felkészítését. 

Munkánk ellátásához nagy teherbírású, jó fizikai erőnléttel rendelkező tűzoltókra van szükség, ezért nagy hangsúlyt fektettünk a személyi állomány fizikai felkészítésére is. Sajnos a tűzoltósport végrehajtásában az időjárás miatt akadtak gondok, így a fiatal állomány nem tudott megfelelő mértékben fejlődni.

A BM rendeletben foglaltak szerint végrehajtottuk a fizikai felmérőt, ahol a minimálisan meghatározott szintet a felmentettek kivételével mindenki teljesítette. A felmérések alapján megállapítható volt, hogy az állomány döntő többsége jó fizikai állóképességgel rendelkezik.

A beosztotti állomány valamennyi tagja a tűzoltólaktanyában található légópincében különböző feladatokat hajtott végre, és gyakorolták a füsttel telített helyiségben történő munkavégzést is. 

Részt vettünk az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által szervezett I. Országos lépcsőfutó Versenyen, ahol a Kaposvári tűzoltóság csapata eredményesen szerepelt.

Az Országos tűzoltóversenyen, mely Budapesten került megrendezésre, a 10 fős megyei csapatban 3 kaposvári tűzoltó is részt vett. A csapat összesítésben az előkelő 5. helyezést érte el. Egyéniben a megyei csapattagok közül a legeredményesebben Szabó Péter törzsőrmester szerepelt, aki a 9. helyet szerezte meg. Eredményének köszönhetően az Országos tűzoltó csapat tagja lett, és az Iránban megrendezett világbajnokságon is részt vett.
A képviselőtestület által meghatározott feladatok értelmében, a közelmúltban felszerelt fiatal állomány szakmai ismereteinek elmélyítésére és a gyakorlati tapasztalatok megszerzésére, fejlesztési programtervet állítottunk össze.

A programterv végrehajtása eredményes volt, hiszen a résztvevők év végére összességében teljesítették az elvárt szintet. A néhány nem megfelelő teljesítményt nyújtó személynek viszont, a most felvett tűzoltókkal együtt, ebben az évben is folytatni kell a felzárkóztató programot.

A munkavégzés tárgyi feltételeinek biztosítása érdekében a technikánkat is ki kellett egészíteni azokkal a speciális eszközökkel, melyekkel lehetővé válik a gyors és szakszerű beavatkozás.

Az elmúlt években folyamatosan nagymértékben korszerűsödtek gépjárműveink és technikai eszközeink. Szerencsére több speciális eszközzel is bővült parancsnokságunk.

Folyamatosan bővítjük a műszaki mentésre alkalmas berendezések felszerelések körét. A veszélyes anyag balesetekhez használatos eszközök beszerzése megtörtént, és ezeket egy saját magunk által tervezett és elkészített utánfutóra helyeztük el.

A szolgálatot a megjelent jogszabály által biztosított engedélyek beszerzését követően, az abban meghatározottak szerint láttuk el. A terület védelmét naponta 16 fő biztosítja.

A tűzoltási és műszaki mentési osztály 2006 évben összességében mind a képzésben, továbbképzésben, mind a technika megóvásában, javításában, a szolgálat kiadásában, a tűz és káresetek felszámolásában jó színvonalú munkát végzett.

Ezt támasztja alá a Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 2006 évben végzett átfogó ellenőrzés is. Az ellenőrzés során kirívó, nagyobb hiányosságot nem tártak fel. Az osztály munkáját jóra minősítették.

SZEMÉLYZETI ÉS MUNKAVÉDELMI TEVÉKENYSÉG

2006 évi szerkezeti átalakulások kapcsán a Magyar Köztársaság minisztériumai közül a BM megszűnésével a Tűzoltóságok az ÖTM-hez kerültek.
A Kaposvári Tűzoltóság állományát érintő jogszabályi változások közül kiemelkedő jelentőségű a Hszt módosítás, mely a készenléti állomány heti szolgálati időkeretét 2-2-2 órával csökkenti 2006-2008 között.

Módosult a 11/2006 (III.14.) BM rendelet által a fegyelmi szabályzat (fegyelmi, méltatlansági eljárások lefolytatása), a 20/2006. (IV.19.) BM rendelet által a ruházati és öltözködési szabályzat, az 1/2006. (VI.26.) ÖTM rendelet által pedig a Hivatásos Tűzoltóságok Szolgálati Szabályzata.

Az év során az állományba 4 fő került felvételre és 6 fő képezte a fogyatékot.

A megüresedett beosztásokat az egészségügyi és a fizikai feltételeknek való megfelelést követően töltöttük be. 

Az újonnan felvettek közül 2 fő már felvételi eljárás előtt, 2 fő pedig június hónapban végezte el az alapfokú tanfolyamot. 
A katasztrófa- és tűzvédelmi technikus szakot 2 fő végezte el, és ugyanitt jelenleg szintén 2 fő tanul. Egy tűzoltónk eredményesen elvégezte a katasztrófa- és tűzvédelmi szervező (tiszt) szakot. 

Az előírt képesítési követelményeknek való megfelelés céljából a képzések, továbbképzések a tervezettek szerint folytak. 2006. évben a központilag meghirdetett szakmai tanfolyamokra folyamatos volt a beiskolázás. 
Állományunk tagjai közül:
tűzoltótechnika-kezelői (2fő), 

műszaki mentőgépjármű kezelői (1 fő), 

gépjárműfecskendő-kezelői alap (1 fő),

gépjárműfecskendő-kezelői (33 fő), 

műszaki mentés gépei (8 fő)

kompresszor kezelői (2 fő), 

porszer kezelői (12 fő), 

habbaloltó (16 fő),

tűzvizsgáló tanfolyamon (3 fő) vett részt. 

Az egészségügyi szabadságok száma 1855 nap, ami az előző évi adattal (1837 nap) szinte teljes egyezőséget mutat. (Ebből a 2006. évi balesetekből eredő felmentések száma 313 nap) 2005.-ben bekövetkezett üzemi baleset kapcsán 90 felmentési nap húzódott át 2006-ra. 

A dolgozók járandóságainak kifizetése az előzetes ütemterv szerint történt. Végrehajtásra kerültek a soros előléptetések, a fizetési fokozatban való előresorolások, valamint az alkalmazási jogviszony után járó jutalmak adományozása is megtörtént.

Tartósan magas színvonalú munkavégzése elismeréseként soron kívüli rendfokozatban történő előléptetésben Tánczos Zoltán tű. alez., miniszteri pénzjutalomban Árok Kornél tű. ftőrm. részesült.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság május hónapban tartott komplex ellenőrzést, a Kaposvári Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Osztálya pedig az ősz folyamán. Mindkét ellenőrzés, a munkavégzést jó színvonalúnak minősítette. 

Munkavédelemi feladatok ellátása, végrehajtása

A 2006. évben a munkavédelmi feladatok ellátása a 2005. évhez hasonlóan, nem a hatályos BM rendeletben meghatározottak szerint volt végrehajtva. A rendelet 1 fő középfokú végzettségű munkavédelmi feladatokat ellátó személy 4 órában történő foglalkoztatását írja elő főfoglalkozásban, ehhez azonban kérésem ellenére, sem a központi költségvetés, sem az önkormányzat nem biztosította a fedezetet.

Ez a helyzet jelenleg is fennáll. 

A munkavédelmi feladatok, ennek ellenére ellátásra kerültek. A munkavédelmi tervet elkészítettük, és az ebben foglaltak végrehajtottuk. 
A munkavédelmi szemlén csak pár kisebb hiányosságot tapasztaltunk, mint pl.: papírok nem megfelelő vezetése, helyiségek belső állagának javítási igénye stb. 
A hibák kiküszöbölésére Intézkedési terv készült, és a határidős feladatok végrehajtásra kerültek. Egy részük sajnos anyagi fedezet hiányában a 2007. évre húzódott át, mint pl. a híradó helyiség felújítása, és a folyosó tatarozása, újrafestése.
Komoly probléma jelenleg is, hogy a 2005. évben és a 2006. évben pályázatokon átvett felszerelések végleges munkavédelmi üzembe helyezési papírjait a mai napig nem kaptuk meg az OKF-től. Ezt a problémát közvetlenül és a Katasztrófavédelmi Igazgatóságon keresztül is jeleztük az OKF felé.

További feladat volt a 2006. évben a kockázatértékelésünk átvizsgálása és a szükséges módosítása, melyet végrehajtottuk. Ennek eredményeként 2007-ben tovább kell folytatni a munkahelyek megfelelő kialakítását, mint pl.: számítógép előtt végzett munka, vagy a védőfelszerelések korszerűsítését, pótlását, hogy a kockázati tényezőket csökkentsük.

A 2006. évben 2 darab szolgálati baleset történt. A két balesetből egy sport, egy pedig gépjárművek ütközéséből eredő súlyos sérülés volt. 
Az utóbbi esetben jogerős bírósági végzésben megállapították, hogy a baleset okozásában a tűzoltóság gépjárművezetője volt a felelős. 

Egy 2005. évben történ szolgálati baleset peres ügye még nem fejeződött be, amelyben a Somogy Megyei Egészségbiztosítási Pénztár a Tűzoltóságot teszi felelőssé, és az egészségügyi költségek megtérítésére 471.098.- forint, megfizetésére kötelezte a Tűzoltóságot. Ezt a fizetési meghagyást megfellebbezve bírósági eljárás indult, mely jelenleg még tart.

Pénzügyi, gazdálkodási, és technikai tevékenység

A Tűzoltóság költségvetését a központi költségvetésben meghatározott normatívák alapján készítettük el, melyet az Önkormányzat rendszeresen biztosított zavartalan működésünkhöz.

Ezen felül az Önkormányzat minden évben biztosítja a gazdasági osztályvezető bérét, és annak járulékait.

Intézményi támogatásunkból, mely 333. 173 e Ft volt, 325. 949 e Ft. - ot felhasználtunk. 
Előző évi pénzmaradványunkat teljes egészében felhasználtuk, az áthúzódó személyi kifizetésekre és a dologi kiadások rendezésére.

Működési bevételeinket 171%.- ra teljesítettük. 
Az Allianz Hungária Biztosítótól 6.928 e Ft kártérítést kaptunk, mely a 2003. év decemberében balesetet szenvedett GNX-133 forgalmi rendszámú gépjárműfecskendő kárrendezésének utólagos elszámolása volt.

Az elmúlt évben egy közúti baleset következtében a GZB-237 forgalmi rendszámú Mitsubishi típusú tömlőszállító autó összetört, és totálkáros lett. Az autó 360 e Ft.-ért értékesítésre került. A balesetet követően a biztosítótól 1. 401 e Ft.- ot kaptunk kártérítésként.

Év végén a Lada Niva autó is eladásra került, és az értékesítésből 1. 050 e Ft realizálódott.

Ezekből, a többletbevételekből, illetve az önkormányzat kiegészítő támogatásából volt lehetőség az évek óta megoldatlan kipufogó füstgáz elvezetés kiépítésére, valamint egy FORD RANGER típusú terepjáró tűzoltásvezetői gépjármű megvételére.

A tűzoltóság dolgozóinak időben biztosítottuk a járandóságait, melyre járulékokkal együtt 298. 342 e Ft. – ot költöttünk. Ez, az összes kiadásunk 86%-a.

Az árvízi munkálatokban résztvevő személyek, illetve a munkaidő csökkentésből adódó túlszolgálatok kifizetésre kerültek, melyet a központi költségvetés pótlólag biztosított számunkra.

Dologi kiadásainkra tervezhető normatívák az elmúlt évekhez hasonlóan ismét nem emelkedtek. Figyelembe véve a szolgáltatások évenkénti áremelkedését, az ÁFA törvény változásait, költségvetésünk tervezése, és végrehajtása egyre feszítettebb.

Intézményünk működtetésére 37. 628 e Ft. – ot költöttünk.
Dolgozóink részére biztosítottuk az előírt védőfelszereléseket, védőruházatot, melyhez az Önkormányzat által (négyéves városfejlesztési koncepcióban) előzőleg vállalt támogatását sajnos a tavalyi évben nem kaptuk meg. Bízom benne, hogy az idei évben folytatni tudjuk ezeknek az eszközöknek a pótlását, illetve az amortizációs cseréket, mert ellenkező esetben a szavatossági idők lejárta miatt egyszerre fog jelentős kiadásként jelentkezni.
Tűzoltóságunk számítógép parkjának bővítésére 577 e ft. –ot, szoftverre 89 e Ft. –ot költöttünk.

Pályázati úton az Önkormányzat támogatásával hozzájutottunk egy Renault Kerax típusú vízszállító járműhöz, valamint saját erőből különféle, a tűzoltáshoz és műszaki mentéshez szükséges szakfelszereléseket szereztünk be.

Gépjárműparkunk átlag életkora 10,91 év, és az új gépjárművek ellenére ez a szám lassan emelkedik. 
A gépjárműpark műszaki vizsgáztatása és környezetvédelmi felülvizsgálata a karbantartási tervnek megfelelően maradéktalanul megtörtént. A műszaki vizsgára történő felkészítésben nagy szerepet játszott a 2005. évben átvett műhely melyben a gépjárműveinket, fel tudtuk készíteni a vizsgákra, illetve a járműveinken jelentkező kisebb hibákat ki tudtuk javítani. Ennek következtében közel 1,2 millió Ft.-ot takarítottunk meg. A járművek tűzoltó-technikai felülvizsgálata szintén maradéktalanul megtörtént. 

A pályázati úton elnyert Renault Kerax vízszállítóval lecseréltük a régi 23 éves vízszállító gépjárművünket, melyet már 1 éve nem tudtunk használni műszaki meghibásodás miatt.   

A tavalyi évben további pályázati lehetőség sajnos nem volt. 

A technikai színvonalunk összességében a kor elvárásait megközelíti, de a 2007. évben tovább kell folytatni a technikai fejlesztést, hiszen rövidesen szükségessé válik a 17 éves műszaki mentő gépjármű cseréje, és egy Erdőtüzes gépjármű beszerzése.

Az újabb gépjárműfecskendők és különleges szerek beszerzésére a 2006. évben 4 éves fejlesztési tervet állítottunk össze az önkormányzat kérésére melyben szerepel gépjárműfecskendő és műszaki mentő cseréje, kombinált szer (hab-por) és a hiányzó erdőtüzes beszerzése is.

Az előző években elnyert pályázatokból átadásra került több fontos eszköz, mint pl. feszítőhenger, pedálvágó, turbó-ventillátor, egy magasnyomású oltóberendezés, és zagyszivattyú. Ezek értéke több mint 10 millió forint. 

Tájékoztatást kaptunk, hogy 2007. év 2. negyedévében elvégzik a kommunikációs rendszer korszerűsítését, cseréjét. (Híradó ügyeleti rendszer)
Egyéni védőeszközzel az állomány ellátottsága teljes körű, de 2006-ban nem olyan mértékben sikerült a védőeszközöket pótolni, illetve cserélni, mint előző években. Ennek ellenére közel 2,3 millió forintot költöttünk ezekre, mely 5 öltöny bevetési ruha, 20 pár védőcsizma, 5 darab tűzoltó védősisak, 20 pár tűzoltó védőkesztyű és 15 darab Tyvek kapucnis overall beszerzésére adott lehetőséget. 

Sajnos a 3 éve összetört Mercedes fecskendő javítására kifizetett pénzt még nem sikerült visszaszereznünk a javítást elvállaló Horgas Bt-től, annak ellenére sem, hogy a tulajdonosok kézfizető kezességet vállaltak. Jelenleg végrehajtónál van az ügy mely eddig érdemi eredményt nem hozott. A jogi lehetőségek pedig a végéhez közelednek.

Tisztelt Képviselőtestület!

Végezetül a tűzoltóság nevében szeretnék köszönetet mondani az Önkormányzatnak a működésünkhöz nyújtott eddigi támogatásáért. Külön köszönöm a vízszállító gépjármű cseréjéhez biztosított önrészt, és a tavaly balesetben összetörött járművünk pótlásához biztosított támogatást. 
Kaposvár, 2007-01-25. 


                                        Tisztelettel:


                                                                     Rajnai Zsolt tű. alez.


                                                                       Tűzoltóparancsnok
