Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2007. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A költségvetés I-II. havi teljesítésén belül a hitelfelvétel nélkül számított bevételek 15,1 %-os realizálása az időarányostól elmarad, míg a kiadások 18,1 %-os teljesítése meghaladja azt (1.sz. melléklet). A kiadások a bevételeket meghaladó teljesítése a nagyösszegű áthúzódó kiadásoknak köszönhető, fedezetüket elsősorban a pénzmaradvány biztosította. 

A működési bevételek 15,5 %-os teljesítése elsősorban a nettó finanszírozási rendnek megfelelően 20 %-ot meghaladó mértékben kiutalt központilag szabályozott  forrásoknak  köszönhető, míg a  saját bevételek  – a likvidátási tervvel összhangban – elmaradnak az időarányostól. Emellett nem jelenik meg a kimutatásban a pénzmaradvány igénybevétele, hiszen a tájékoztató tárgyalását megelőzően kerül elfogadásra a pénzmaradvány elszámolás. 

A felhalmozási célú bevételeken belül a tervszerűen teljesülő víziközmű koncessziós díj mellett a felhalmozási célú támogatás értékű bevételek 22,8 %-os realizálását a panel programhoz és az építési törmelék lerakó beruházáshoz igénybevett állami és Európai Uniós támogatások eredményezik.

A működési célú kiadásokon belül a 13. havi bér januári kifizetése okozza az időarányosat meghaladó teljesítéseket a személyi juttatásoknál és a munkaadót terhelő járulékoknál.  Az ilyenkor általában nagyobb összegű dologi kiadások idén szerényebb mértékű teljesítését egyrészt a rendkívül enyhe tél, másrészt az okozta, hogy az új szolgáltató csak márciusban számlázta ki a 2006. augusztus 01-je után felmerülő villamos energia költségeket.  
A felhalmozási kiadásokon belül a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításának 392,7 millió Ft-os pénzügyi teljesítését a kedvező téli időjárás mellett jó ütemben folytatódó panel felújítások okozták. A beruházási kiadások legjelentősebb tétele az építési törmelék lerakó építési munkái végszámlájának és a beruházáshoz kapcsolódó gépbeszerzések számlájának az Uniós támogatások kifizetését követően elszámolt összege volt. 

Likviditási helyzetünk az év végi nagyösszegű bankszámla egyenlegnek köszönhetően eddig kedvezően alakult, ismétlődő jelleggel pénzeszköz lekötésére is lehetőségünk nyílt. Hitel felvételére a Panel Plusz Hitelprogram alapján lekötött keretből az elkészült felújításokhoz kapcsolódóan került sor. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt decemberi adatokhoz képest február végére összességében 54.041 eFt-tal, 30,6 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A bevételi hátralékokról szóló tájékoztató nem tartalmazza az illeték kintlévőségek, hátralékok alakulását. Az Illetékhivatal 2007. január 01-től az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal szervezetén belül működik. Az APEH adatvédelmi okokból jelenleg nem bocsát rendelkezésünkre információkat. Megkereséssel élünk, kérve, hogy az eddig megszokott tartalommal a jövőben is kapjunk tájékoztatást a kintlévőségek alakulásáról.

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai február végére 11.539 eFt-tal, 22,1 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 19 db-bal volt több, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 13.637 eFt-tal, 79,4 %-kal csökkentek. A 30-180 nap közötti hátralékok 1.421 eFt-tal, 46,7 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 2,1 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 2.548 eFt-tal, 43,9 %-kal mérséklődtek, főleg a SÁÉV telep rehabilitációjához kapcsolódó tervezési díjak letéti számláról történő átvezetése következtében.
A közterület használati díjak hátralékai 117 eFt-tal, 6,5 %-kal csökkentek, a lakásforgalmazás hátralékai 1.029  eFt-tal, 10,3 %-kal növekedtek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 31.278 eFt-tal 65,7 %-kal mérséklődtek. Egyrészt 2 nagy összegű határidő utáni befizetés, másrészt egy, a letéti számláról történt nagyösszegű átvezetés miatt. 
Az egyéb bevételek hátralékai 3.612 eFt-tal, 12,9 %-kal a reklámtábla bevételek hátralékai 2.524 eFt-tal, 60,3 %-kal csökkentek. 
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor, mindkét oszlop a 2006. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2006. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 146.295 eFt-os, 39,9 %-os csökkenést mutattak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódott. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel (Végrehajtási Társulásnak átadás) is éltek. 
A fennálló hátralék 33,6 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 38.015 eFt-tal, 50,2 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 3.874 eFt-tal, 11,0 %-kal csökkent.

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei február végére 14.437 eFt-tal, 11,7 %-kal csökkentek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 180 napon túli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 7,4 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 79,5 %-a Dombóvár és környékéhez, 13,1 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 2.828 eFt-tal, 3,2 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2007. április 11.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2007. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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