Csatlakozó előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999.(X.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló bizottsági indítvánnyal kapcsolatban

Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság

A határozati javaslat elfogadását azzal a módosítással támogatta, hogy a rendelet díjmódosításra vonatkozó része a parkolási rendszer felülvizsgálatával együtt kerüljön a Közgyűlés elé 2007. novemberében.

Pénzügyi Bizottság

A határozati javaslat elfogadását az alábbi módosítással támogatta:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999. (X.29.) önkormányzati rendeletet a Közgyűlés fogadja el a Műszaki Bizottság indítványa szerint, a fizető parkolókban alkalmazott díjtételek módosítását pedig a fizető parkoló övezetek felülvizsgálatával együtt a 2007. novemberi ülésén tárgyalja.”

Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság


A határozati javaslat elfogadását az alábbi módosítással támogatta:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló többször módosított 25/1999. (X.29.) önkormányzati rendeletet a Közgyűlés fogadja el a Műszaki Bizottság indítványa szerint,  a fizető parkolókban alkalmazott díjtételek módosítását pedig a fizető parkoló övezetek felülvizsgálatával együtt a 2007. novemberi ülésén tárgyalja.

Érdekegyeztető Fórum

A határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel támogatta, hogy a várakozási díjtételek és a parkolóhelyek bővítésének felülvizsgálatára a Közgyűlés 2007. novemberi ülésére készüljön előterjesztés.
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