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2. változat

POLGÁRMESTERE

Előterjesztés

a kaposvári komplex hulladék-feldolgozó tervezett területét képező ingatlanrész tulajdonjogának igényléséről szóló 64/2006. (II.23.) önkormányzati határozat módosításáról

A Közgyűlés 2006. februári ülésén tárgyalta – a 2006. januári jogszabály módosítás után – a kincstári vagyonkörbe tartozó egyes ingatlanok tulajdonjogának, vagyonkezelői jogának igényléséről szóló előterjesztést. 

A 272/2006. (IX. 28.) önkormányzati határozattal módosított 64/2006. (II.23.) határozat 7. pont a) alpontja szerint a kaposvári 0324/14 hrsz-ú ingatlan területéből hulladékgazdálkodási cél megvalósítása érdekében városüzemeltetéssel és hulladékgazdálkodással összefüggő terület céljára 8 ha 2000 m2, ennek védőtávolsága és véderdő telepítése céljára 6 ha 3001 m2 , út kialakítása céljából 8116 m2, azaz a kaposvári 0324/14 hrsz-ú ingatlan területéből mindösszesen 15 ha 3117 m2 nagyságú területrész ingyenes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi a Közgyűlés.

Az igénylést az arra előírt rendben benyújtottuk a Magyar Államot képviselő Nemzeti Földalapkezelő Szervezethez. A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program időközben elkészült előzetes megvalósíthatósági tanulmánya szerint azonban a szállítási költségek racionalizálása miatt célszerű az egymás között nagy anyagforgalmat bonyolító létesítmények (lerakó, előkezelő, komposztáló, energiahasznosító mű) egy telephelyen történő elhelyezése.

A szükséges méretű ingatlan megszerzésének szempontjából első lépés volt a szükséges méret meghatározása. A méret nagymértékben függ a telek alakjától, valamint a szükséges kapacitástól. Minimális irányszámként az alábbiakat javasolták a tervezők, amelyeket a fejlesztési változatok közüli választást követően lehet pontosítani:

· lerakó, fejlesztési területtel, a hozzá tartozó védőerdővel kb. 15 ha

· komposztáló, kb. 2 ha

· mechanikai biológiai előkezelő, kb. 3 ha

· válogató, kb. 1 ha

· hulladék égető, kb. 4 ha

 

Ezek a technológiai létesítményekhez szükséges nettó területek (összesen kb. 25 ha), ezen felül kell még a közlekedő utaknak, térburkolatoknak, és egyéb járulékos létesítményeknek is terület, némi tartalékkal együtt. Összességében az egész létesítmény-rendszer bruttó területigénye kb. 35-45 ha között lehet. Javaslom ezért, hogy a Közgyűlés határozzon arról, hogy a komplex hulladékgazdálkodási létesítmény céljára a kaposvári 0324/14 hrsz-ú ingatlanból a szükséges területrész (kb. 35-45 ha) önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi. A geodéziai számítások jelenleg is készülnek, a pontos területigényről a Közgyűlés ülésén fogunk tájékoztatást adni.
Kaposvár, 2007. május 15.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 64/2006. (II.23.) határozatának 7. pontja a.) alpontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Magyar Állam tulajdonát képező 
kaposvári 0324/14 hrsz-ú ingatlan területéből hulladékgazdálkodási cél megvalósítása 
érdekében városüzemeltetéssel és hulladékgazdálkodással összefüggő terület 
kialakítása céljára a kaposvári komplex hulladék-feldolgozó létesítmény 
létrehozásához szükséges …. m2 nagyságú területrész ingyenes önkormányzati 
tulajdonba adását kezdeményezi.”

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a Nemzeti Földalapkezelő Szervezethez korábban benyújtott kérelmet a jelen határozatnak megfelelően módosítsa.
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