
KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                 2. változat
POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok

holdingba szervezésének lehetőségéről és hatásáról készítendő tanulmányról

Több megyei jogú város annak érdekében, hogy közszolgáltatásait gazdaságosabban és hatékonyabban működtesse közszolgáltató gazdasági társaságait holdingba szervezte. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 4 éves várospolitikai koncepciójában rögzítette, hogy a hatáskörébe tartozó közszolgáltatási díjak meghatározásakor gátat szab az áremelkedéseknek. Mivel azonban az árkalkulációkban jelentős külső objektív hatások is érvényesülnek elengedhetetlen, hogy gazdasági társaságaink hatékonyabban, gazdaságosabban működjenek, csökkentve a szolgáltatást igénybevevők és az önkormányzat pénzügyi terheit.
Fentiek figyelembevételével javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy pályázat keretében adjunk megbízást tanulmány készítésére az alábbi kérdések tisztázására.

· Többségi tulajdonú részvénytársaságaink holdingba szervezése milyen hatással lehet a működési költségeikre a szolgáltatási színvonal megőrzése, illetve egyidejű növelése mellett. A holdingba szervezéstől várhatók-e gazdasági előnyök az önkormányzat, valamint a közszolgáltatásokat igénybevevők számára.
· A víziközművek üzemeltetésére kötött koncessziós szerződés lejártát követően a víziközművek további működtetésére célszerű-e a holding keretén belül saját gazdasági társaság létrehozása. A saját gazdasági társaság létrehozásának milyen szakmai, anyagi feltételei vannak, illetve előnyösebb-e a további koncessziós működtetésre pályázati eljárás lefolytatása. Vizsgálandó, hogy szakmailag, gazdaságilag hogyan működtethetők előnyösebben a víziközművek. 

Javasolom a Közgyűlésnek, hogy döntsön a tanulmány elkészítéséről. A tanulmány készítésének önkormányzati finanszírozására 4.200 e Ft-ot különítsen el. 

Kaposvár, 2007. május 10.

                                                                                                          Szita Károly
                                                                                                          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok holdingba szervezésének lehetőségéről és hatásáról készítendő tanulmányról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy pályázatot ír ki önkormányzati holding létrehozásának az előterjesztés szerinti szakmai, gazdasági vizsgálatáról tanulmány készítésére. A Közgyűlés a tanulmány készítésének önkormányzati finanszírozására bruttó 4.200 e Ft-ot különít el a költségvetési hiány terhére.
Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Sári László igazgató

                              Molnár György igazgató
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