KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

3. változat 

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének ( Praktiker áruház tömbje) és Kaposvár Építési Szabályzatának módosításáról

A város teljes közigazgatási területére szóló szabályozási tervet és építési szabályzatot 2005. decemberében fogadta el a Közgyűlés. 
A Füredi út – közpark – 5377/2 hrsz-ú ingatlan – Raktár utca által határolt tömbre Gksz/5 övezetet állapított meg a szabályozási terv. Ebben az övezetben a maximális építménymagasság 7,5 méter lehet. A területet (5379 hrsz) megvásárolta a METRO Group Asset Management Ingatlan Kft, melyen egy Praktiker áruházat és üzletsort kívánnak felépíteni. A jelenleg hatályos szabályozási terv előírásainak a betartásával építési engedélyt is kaptak, de a jogerős engedélytől eltérően, nem egybeépülve, hanem két külön ingatlanon kívánják a két létesítményt megvalósítani.
Az engedélyezési terv módosításához azonban szükséges az építési övezet módosítása, mert a jelenlegi maximális építménymagasság kisebb a Praktiker Áruház tényleges, megépített magasságánál.

A szabályozási terv módosítását a beruházó finanszírozta. Az elfogadott tervtől a lényegi eltérést a maximális építménymagasság 7,5 méterről 9 méterre történő emelése jelenti. 
A Praktiker áruház tömbjének szabályozási tervét, leírását és alátámasztó munkarészeit az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. 

Az Építési Törvényben előírt véleményezési eljárást lefolytattuk. Az államigazgatási szervek véleményeire érkezett tervezői válaszok a 2. sz. mellékletben találhatók.

A lakossági véleményezésre kifüggesztett tervről a 3. sz. mellékletben szereplő észrevételek érkeztek. 

Megkértük a területi főépítész jóváhagyáshoz szükséges szakmai véleményét, amely az előterjesztés 4. sz. melléklete.
A lakossági véleményezés során több észrevétel érkezett a Raktár utca déli oldalán, a tömbben fekvő ingatlanok tulajdonosaitól, melyben jelezték, hogy az alátámasztó munkarésztől eltérően kívánják a területet beépíteni. Javasoljuk, hogy a végleges dokumentációban az ezen ingatlanokra tervezett parkolót a tervből a tervezők emeljék ki. A Praktiker áruházhoz és az üzletsorhoz szükséges parkolókat saját területen belül kell megoldani.
A tervezői válaszban több, az alátámasztó munkarészt érintő javításra tettek igéretet a tervezők, ezeknek az elvégzésére a határozati javaslatban utalunk.
A Szabályozási Terv módosításával lehetővé válik, hogy a Füredi I. laktanya mellett buszmegálló kerüljön kialakításra. A Honvédelmi Minisztérium Ingatlankezelési Hivatala főigazgatója arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a Magyar Állam tulajdonában, a HM vagyonkezelésében álló 012/5. hrsz-ú ingatlan területéből a szükséges területrész tulajdonjoga az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXXVIII. tv. 27. §-a szerinti eljárásban (helyi közút céljára történő lejegyzés) lenne megszerezhető. A telek kiszolgáló út céljára igénybe vett részéért a kisajátítás szabályai szerint megállapított kártalanítás jár. A kártalanítás összegéről az építésügyi hatóság külön határozatban dönt.
A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának a jelenlegi járda területéből át kell adnia a buszöböl területéhez szükséges területrészt (kb. 60-70 m2) az önkormányzati tulajdonú járda – 5374/1 hrsz. – területéből a Magyar Államnak, illetve a fentebb írottak szerint megszereznie a HM-től az új járda területét (kb 64 m2). Az ügyben a döntés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hatásköre. Az eljárással és a területbiztosítással kapcsolatos valamennyi költség a beruházót terhelni, aki viseli a buszöböl és járdaépítés valamennyi költségét. Az Önkormányzat területet nem veszít, de a városi tömegközlekedési hálózat bővül egy újabb buszmegállóval. Erre vonatkozóan a beruházó METRO GROUP MANAGEMENT Kft.-vel aláírtunk egy megállapodást, amely alapján a HM részére fizetendő kártalanítás összegét – amely a beruházó által készíttetett szakvélemény alapján került kiszámításra – már át is adta részünkre a beruházó. A szerződés (amely az előterjesztés melléklete) hatályba lépésének a feltétele a Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló 70/2005. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosítása és a Közgyűlés jóváhagyó döntése. Az önkormányzati járda területére vonatkozó változási vázrajz készítése folyamatban van, a pontos térmértékekről a bizottsági szakban tájékoztatást adunk.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatok és a rendelet-tervezet elfogadásával hagyja jóvá a Füredi út – közpark – 5377/2 hrsz-ú ingatlan – Raktár utca tömbjének szabályozási tervét, valamint a Kaposvári Építési Szabályzat módosítását. Kérem továbbá a Közgyűlést, hogy a buszöböl területének kialakításával összefüggő döntéseket hozza meg.
Kaposvár, 2007. május 5.
                                                                                  Szita Károly 

                                                                                  polgármester  

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Füredi út – közpark – 5377/2 hrsz-ú ingatlan – Raktár utca tömbje szabályozási tervének jóváhagyása során úgy döntött, hogy a Tervezői válaszokban a Kaposvári Vízművek KFT észrevételeinek megfelelően a terv alátámasztó munkarészét javítani kell.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János főépítész

Határidő: 2007.június 12. (közlésre)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Füredi út – közpark – 5377/2 hrsz-ú ingatlan – Raktár utca tömbje szabályozási tervének jóváhagyása során úgy döntött, hogy az alátámasztó munkarészeket a Raktár utca 5376/6 és 5376/7 hrsz-ú ingatlanokra a folyamatban lévő építési engedélyezési terveknek megfelelően dolgozzák át.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János főépítész
Határidő: 2007. június 12. (közlésre)

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Magyar Állam tulajdonában álló kaposvári 012/5 hrsz-ú „állami terület I.” besorolású ingatlanból a METRO GROUP MANAGEMENT Kft. költségviselése terhére 64 m2 nagyságú területrész – a kialakuló 012/6 hrsz. –helyi közút céljára lejegyzését kezdeményezi. A Közgyűlés a METRO GROUP MANAGEMENT Kft.-vel megkötött költségviselési megállapodást jóváhagyja.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 2007. június 25. (kérelem előterjesztésére)

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 012/6 hrsz-ú ingatlant a Szabályozási Tervvel összhangban belterületbe csatolja.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 2007. augusztus 15.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a belterületbe csatolás előtti kaposvári 012/6 és az önkormányzati tulajdonú 5374/1 hrsz-ú járda területéből a buszöböl területhez szükséget területrészt térítésmentesen a Magyar Állam tulajdonába adja, a területrészek törzsvagyonából való törlése mellett, egyúttal kezdeményezi a belterületbe csatolás előtti 012/6 hrsz-ú ingatlan fennmaradó részének az 5374/1 hrsz-ú ingatlanhoz egyesítését. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó okiratok aláírására.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 2007. augusztus 15.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

……./2007. (……..) önkormányzati rendelete

Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének 

megállapításáról szóló többször módosított 70/2005. (XII.15.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 7. § (3) bekezdés c.) pontja alapján, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Kormányrendelet (továbbiakban: OTÉK) előírásait figyelembevéve a Kaposvár Építési Szabályzat (továbbiakban: KÉSZ) és a Kaposvár Szabályozási Terv (továbbiakban: KSZT) megállapításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének megállapításáról szóló többször módosított 70/2005. (XII.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) 48. § a a következő (7) és (8) bekezdéssel egészül ki, egyben a (7) bekezdés számozása (9) bekezdésre módosul:
„(7) 
A Füredi út – közpark – 5377/2 hrsz-ú ingatlan – Raktár utca által határolt tömbben a Gksz/4 építési övezetben a Füredi út irányába néző épületek zajérzékeny homlokzatait – amennyiben határérték túllépés következik be – passzív akusztikai védelemmel kell ellátni. Az építési engedély részeként szakértő által készített, erre vonatkozó vizsgálatokat és javaslatokat tartalmazó munkarészt is be kell nyújtani. A burkolatról elvezetett csapadékvíz csak olajfogó műtárgyon keresztül vezethető a közcsatornába.
(8)
A Gksz/4 építési övezetben a Raktár utcától délre fekvő területen nyitott árurakodó a lakóövezettől 80 méteren belül nem létesíthető, itt árurakodás csak zárt, fedett helyen történhet.”
2. §

A Füredi út – közpark – 5377/2 hrsz-ú ingatlan - Raktár utca által határolt területre kiterjedően a KSZT e rendelet mellékletét képező szabályozási tervlapnak megfelelően módosul.

3. §

E rendelet 2007. június 15-én lép hatályba, rendelkezéseit folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
Kaposvár, 2007. június 07.

Szita Károly





Dr. Kéki Zoltán

polgármester





címzetes főjegyző

Melléklet
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