KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL
1.változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Terve módosításának pótigényeiről
2005.decemberében hagyta jóvá Kaposvár Szabályozási Tervét (továbbiakban: KSZT) és helyi építési szabályzatát  a Közgyűlés. A Szabályozási Terv és a Építési Szabályzat karbantartásának és módosításának elkészítésére pályázatot írtunk ki, amelynek bírálata alapján a szerződés előkészítése van jelenleg folyamatban. A szerződés tartalmi keretét a 2007. április11-i Közgyűlés rögzítette.

A szerződés előkészítő időszakában az alábbi pótigény jelentkezett:

A Kaposmenti hulladékgazdálkodási program a szennyvíztisztító telep mellé – mint külterületen beépítésre szánt területen - hulladékhasznosító művet helyezett el, mely alapján a KSZT  „Khh” övezetként tartalmazza az érintett 0324/21 hrsz. és annak védőterületeként kijelölt 0324/20 hrsz. földrészleteket. A földrészletek összesített térmértéke 13,70ha. Ezen különleges építési övezetben a HÉSZ 68.§. alapján, a hulladékhasznosításhoz és hulladékkezeléshez szükséges funkciók , építmények és technológiák helyezhetők el. A TSZT (Település Szerkezeti Terv) -ben „Geip-E” terület felhasználási egységként  került definiálásra az adott terület, mint egyéb ipari terület energia szolgáltató és termelő  övezeteként is.

Az alátámasztó munkarészek és szakhatósági egyeztetések alapján a hulladékhasznosítás és hulladékkezelés gyűjtő fogalmába ,-  a hulladék kezelése, válogatása, komposztálása valamint a hulladék égetőmű vagy pellet előállítása tartozik (homogenizált, előírt összetételű tüzelőanyag).

 A jelenlegi kommunális hulladéklerakó területének 2007.-ig van engedélye, védőtávolságai, – környezet, vízvédelmi talajdinamikai és tűzveszélyességi- adottságai a további bővítés lehetőségét nem tették lehetővé, így a KSZT rekultiváció során megvalósuló véderdőként tartalmazza területét, a bezárását követően.

Új kommunális hulladéklerakót a KSZT nem javasol és nem  tartalmaz, a város közigazgatási területének több szempontból való alkalmatlanná minősítése által. 

Mindenképpen komplex gondolkodásmód alapján és a gazdaságosság elvét szem előtt tartva egy multifunkcionális telep kialakítása a cél és a szakma is ezt javasolja. Az alkalmazott technológiától és az abból is következő védőtávolságoktól, valamint kialakítandó védőterületektől függően 25-40ha térmértékű terület szükséges a „Khh” hulladékhasznosító és „Khu”  hulladéklerakó telepek kialakításához.

Két terület vetődött fel a városunk számára, az egyik Kaposmérőben a másik az előzőekben már ismertetett  „Khh” övezet szomszédságában nyerne kialakítást.

Rövid összehasonlító elemzés:

Kaposmérői telep kialakítása esetén adódó:
 hátrányok:

· levegőtisztasági szempontból a város számára előnytelen lenne, hiszen az uralkodó 

      É-NY-i  széljárásba kerülne a telep;
-     a létrejövő munkahelyek nem a kaposvári gazdasági életet erősítenék;
· terület kialakításához területet kell vásárolni;
-     közműveket, infrastruktúrát ki kell építeni.
Azonosság:
· településrendezési tervet kell készíttetni, módosítani.
     Előny:

     -  a megvalósítás során a társadalmi egyeztetésekből adódó konfliktusok nem jelentkeznek  

        a városban.
Kaposvári telep kialakítása esetén adódó :

Hátrányok:
· a hatályos rendeletek figyelembevételével és a konkrét technológia ismerete nélkül 500 m védő távolság
 az előírás, melynek betartása esetén az adott terület csak 13,70ha;
· 300 m védőtávolság esetén 22,90ha a rendelkezésre álló terület - 0324/22 hrsz;
· egyedi felmentés és ellensúlyozó technológiai megoldások (költséges) esetén 100 m védőtávolság kialakítás mellett 28,67ha a rendelkezésre álló terület – 0324/22 hrsz;
· a jelentősen csökkentett védőtávolság  -szekunder védelem- elérése előre nem garantálható műszaki mérőszám – technológia és (fő)szakhatósági engedély kérdése; 
· Fészerlak puszta, melynek övezeti besorolása közvetlenül szomszédos a fejlesztési területtel „Lf-O/2” lakóövezetbe tartozik. (a társadalmi egyeztetések konfliktusokat hordozhatnak és a lakóövezet miatt a szakhatósági felmentések kérdésesek lehetnek, bár meg kell jegyeznünk nem belterületi szerves lakóterületi egységről van szó);
· a területen 6 db régészeti nyilvántartott lelőhely van, melyet a telep kialakítása előtt fel kell tárni;
· közel 3,3ha nagyságú területre bányaszolgalmi2 jog, 0,1ha tekintetében vízvezetési szolgalmi2 jog van a telekkönyvben  bejegyezve, ezeket ki kell váltani;
· a hulladék tároló területébe eső elektromos távvezetékeket át kell helyezni, oly módon hogy a védőterületükbe
 a tároló nem eshet bele;
· az Orczi patak ökológiai folyosójának védelmében, megfelelő ellenintézkedéseket kell fogatosítani és a védelmét biztosítani. (többlet költség);
· tájképvédelmi szempontból az átlagnál nagyobb mértékű „zöld dombot” kell kialakítani arra alkalmas növényzetből, mivel a terület magas fekvésű. (takarás);
· a jelenlegi szennyvíziszap elhelyezése - ami évi 6-90.000m3/év mennyiséget jelent - a 107ha nagyságú közvetlenül szomszédos területen, a terület térmértéke 80ha körülire fog csökkenni a komplex telep kiépítése után.
Azonosság:
· rendezési tervet kell módosítani.
     Előnyök:

· levegő tisztasági szempontból a város számára kedvező lenne, hiszen az uralkodó 

      É-NY -i  széljárással ellentétesen nyer kialakítást a telep;
-     az új munkahelyek Kaposvárott teremtődnek;
-     a regionális szerepkör erősödik;
-     a legkorszerűbb technológiák kerülnek kialakításra (image);
-     a szükséges terület az Állam tulajdonában és az Egyetem kezelésében van;
-     a közművek adottak;
-     a terület jól megközelíthető;
-     a koncentrált multifunkcionális telep gazdaságos üzemeltetést tesz lehetővé;
-     a település szerkezetébe jól illeszthető  többlet szilárd hulladékkezelés, -
      (funkcionálisan) – elhelyezés minden fázisa gyakorlatilag szomszédosan kerülne  

      elhelyezésre a folyékony hulladék  kezelés területével.
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. 

Kaposvár, 2007. április 30.

                                                                                   Szita Károly 

                                                                     polgármester

Melléklet : 
1) hatályos KSZT fedlap másolat
HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett pótigény megtárgyalása során úgy határozott, hogy:

hozzájárul, hogy a Településszerkezeti és a Szabályozási terv felülvizsgálata során, a szennyvíztisztító telep mellett – külterületen beépítésre szánt terület – a hulladékhasznosító és kezelő övezeti besorolású 0324/21hrsz. és a védőterület övezeti besorolású  0324/20 hrsz. földrészletek mellett lévő 0324/22hrsz. területen további hulladékhasznosító  övezet  kerüljön kijelölésre amely területek nagyságát 30ha – ban maximalizálja. 
A területek övezeti besorolása oly módon kerüljön meghatározásra, hogy azon  hulladéklerakó, hulladék feldolgozó és égető is elhelyezésre kerülhessen.
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj.Horváth János városi főépítész

                          Bajzik Imre műszaki igazgató

                          Határidő: 2007. augusztus 01. 
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� 21/2001. (II. 14.)Korm. rendelet a levegő védelmével kapcsolatos egyes szabályokról





� 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről
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