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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Mézfesztivál rendezvényhez közterület használat és

elárusító sátrak térítésmentes biztosításáról

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Zselici Szervezete létrehozta a „ZSELICI MÉZLOVAGREND”-et.

A Mézlovagrend 2007. szeptember 22-ére „Mézfesztivál”-t szervez, melynek helyszíne a Kossuth tér. 

A Mézfesztiválon a méz- és mézkészítmények kiállítását, kóstoltatását és vásárát rendezik meg, illetve 1-1 nagyobb méretű sátorban a gyerekek részére játszóházat, méhekkel kapcsolatos vetítést biztosítanak. 

A rendezvényen részt vesz a 2007. augusztusában megválasztásra kerülő új mézkirálynő és Magyarország öt mézlovagrendjének tagjai.

Az első ízben megrendezésre kerülő Mézfesztivál megnyitására, és a fesztivál megrendezése feletti védnökség vállalásra kért fel a Zselici Mézlovagrend, továbbá az Önkormányzatunk tulajdonát képező 16 db sátor térítésmentes használatát kérték. A többször módosított 34/2005. (VI.24.) önkormányzati rendelet (vagyonrendelet) 18. § (1) bek. f) pontja lehetőséget ad Önkormányzati vagyon használati jogának térítésmentes átruházására „…egyesületek számára az egyesületi cél megvalósításának elősegítésére”. 

A többször módosított 7/2000. (II.29.) önkormányzati rendelet (közterületi rendelet) 3. § (3) bek-ében foglaltak alapján („… a Kossuth téren kizárólag az Önkormányzat, illetőleg intézményei által szervezett, illetőleg az Önkormányzat által támogatott vagy védnökségével bíró rendezvény tartható.”) a Kossuth tér igénybevételére lehetőség van, a Közgyűlésnek a térítésmentes használat tekintetében kell döntést hoznia. Non-profit jellegű kulturális rendezvény esetén fizetendő közterület használati díj mértéke a hivatkozott rendeletünk alapján 2 Ft/m2/nap, de minimum 3.120,- Ft/nap + ÁFA. A bérleti díj ÁFA tartalmát térítésmentes  használat esetén is be kell fizetni az állami költségvetés részére, ezért a Lovagrendnek 624,- Ft ÁFA fizetési kötelezettsége áll fenn.

Az Egyesület elnökével és a Lovagrend nagymesterével személyesen is találkoztam. Elmondták, hogy e rendezvényt hagyomány-teremtő szándékkal szervezik, 2008. évtől szeretnék 2-3 naposra tervezni.

A bemutatott fényképfelvételek alapján színvonalasnak, látványosnak ítélem és idegenforgalmi szempontból is fontosnak tartom a tervezett fesztivált, ezért javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy a rendezvényhez a Kossuth tér és a 16 db sátor használatát térítésmentesen engedélyezze.

Kaposvár, 2007. május 2.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 2007. szeptember 22. napján Kaposvár, Kossuth téren megrendezésre kerülő „Kaposvári Mézfesztivál” rendezvényhez a közterület használatát térítésmentesen engedélyezi a Zselici Mézlovagrend, mint szervező részére.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat tulajdonát képező 16 db elárusító pavilont (sátrat) a rendezvény időtartamára a Zselici Mézlovagrend térítésmentes használatába adja.

A térítésmentes használattal kapcsolatban a Zselici Mézlovagrendet 624,- Ft ÁFA fizetési kötelezettség terheli.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 2007. június 30. (határozat közlésére)
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