KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE                   
ELŐTERJESZTÉS

a „Fogadó a Bárányhoz” tanszálló áruellátásáról

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola „Fogadó a Bárányhoz” tanszállodájához naponta többször érkezik áruszállító teherautó.
A szállodai mélygarázs kialakítása miatt több jármű nem képes az épületbe behajtani. A szálloda vezetője kérte a problémájuk megoldását.

Megvizsgáltuk a kérelmet és megállapítottuk, hogy a tanszállító építésekor a Városház utca már forgalomban volt. A tanszálló bejárata csak kisebb méretű járműveknek megfelelő. Az árut sokszor nagyobb gépkocsival szállítják, ezért ezek az épület előtt csak a megállás engedélyezésével rakodhatnának. Mivel a Városháza utca tervezésekor elvárás volt, hogy a megállás és a várakozás ne zavarja a forgalmat, illetve az utcaképet, az utca paraméterei és nyomvonala ennek megfelelően kerültek meghatározásra.

A szabályos rakodás biztosításához a szálloda közelében lévő parkolóhelyek vehetők igénybe, illetve kisebb méretű teherautóval, esetleg többszöri fordulóval lehetséges a szállítást megoldani.

Abban az esetben, ha a várakozást megengednénk, szóba jöhetne a járda (díszburkolat) igénybe vétele, ami természetszerűleg kizárt, illetve az úttesten való várakozás, ami az utcában egyébként fennálló megállási tilalmat módosítaná.

A térségben lévő kereskedelmi egységek mindenütt úgy kaptak működési engedélyt (az épületek tervei így készültek), hogy az udvari, alagsori, hátsó feltöltés legyen lehetséges. A szálloda esetében is ez a szabályozás érvényes, ezért az úttesten történő megállással az árufeltöltés engedélyezését nem javasoljuk.

Kérem a tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Kaposvár, 2007. május 8.

                                                                                          Dr. Kéki Zoltán

                                                                                         címzetes főjegyző

HATÁROZATI  JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki bizottsága úgy döntött, hogy a Városháza utca jelenlegi forgalmi rendjén nem változtat.
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