KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

              POLGÁRMESTERE

2. változat

T á j é k o z t a t ó 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának részvételéről a 2007/5 f számú közmunkaprogramban
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2007/5 f számú közmunkaprogram pályázati felhívására a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás 2007. április 12-én pályázatot nyújtott be a Közmunka Tanácshoz. A kiírás értelmében az egy pályázatra jutó támogatási összeg nem haladhatja meg a 35.000.000,- Ft-ot. A Társulás által igényelt és elnyert összeg ennek figyelembe vételével 34.988 e Ft. 

A hátrányos helyzetű, tartós munkanélküli lakosság foglalkoztatása, megélhetése, életkörülményeinek javítása, a hátrányos helyzetű települések és kistérségek felzárkóztatása érdekében a programban 47 település összesen 94 közmunkása vesz részt. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 18 fő munkával történő ellátására és irányítására vállalt kötelezettséget 5 hónapra 6 órás munkaviszonyban. A foglalkoztatottak fő tevékenysége különösen a parkosítás, szabad zöldterületek kialakítása, parkfenntartás és parlagfű irtás.
A közmunkaprogramban bevontak minimum 15 %-át képzésben kell részesíteni, az ő esetükben a foglalkoztatás időtartama 7 hónap. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 4 fő kisgépkezelői tanfolyamon történő részvételét vállalta. A képzés, az orvosi alkalmassági vizsgálat valamint a bér és közterhei költségei 100 %-ban, míg a program megvalósításához szükséges eszközök, munkaruha és egyéni védőeszközök  ÁFA nélküli  összege támogatásból finanszírozhatóak, az anyag és az ÁFA költségét a pályázónak kell viselnie.  
Kaposvár Megyei Jogú Város a program keretében, annak megvalósítására összesen 6.926 e Ft támogatásban részesül a biztosítandó önrész 395 e Ft, amely összeg a 2007. évi költségvetés Céltartalékán belül a Pályázati saját erő keretének terhére kerül biztosításra.
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a tájékoztató elfogadását.
Kaposvár, 2007. május 7.
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, a 2007/5 f számú közmunkaprogramra, a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtott pályázatban való részvételéről szóló tájékoztatót. A program megvalósításához szükséges 395 e Ft önrészt a Közgyűlés a 2007. évi költségvetés céltartalékán belül a Pályázati saját erő keretének terhére biztosítja.
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