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1. változat

                                          E  L  Ő  T  E  R  J  E  S  Z  T  É  S

a nevelési-oktatási intézmények 2007. évi szakmai és informatikai

fejlesztési feladatainak támogatásáról

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 5. sz. mellékletének 18.a.) pontja – „Közoktatás- fejlesztési célok támogatása” címmel - rendelkezik a nevelési-oktatási intézmények szakmai és informatikai fejlesztési feladatainak támogatási keretösszegéről. 

A  költségvetési törvény, valamint a 16/2007./III.14./ OKM rendelet alapján kialakítottuk a szakmai, informatikai fejlesztési feladatok támogatásának rendjére vonatkozó javaslatunkat. /1.sz. táblázat/

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának teljes támogatási igénye 2007 évre

42 068 000 Ft.
A 16/2007./III.14./ OKM rendelet 2.§ /1/ bekezdése értelmében az önkormányzat 3.500 Ft/tanuló támogatást igényelhet az általános műveltséget megalapozó nappali rendszerű iskolai képzésben résztvevő 5-13. évfolyamos tanulói – 8.679 fő -, valamint a költségvetési törvény 3.sz.melléklet 16.3.1. és 16.3.4. pontjaiban meghatározott kollégiumi ellátásban részesülő tanulói – 1.379 fő -  után /35.203.000 Ft/.

Az OKM rendelet 2.§ /2/ bekezdése szerint 1.400 Ft/fő igényelhető szakmai és informatikai eszközökre az óvodába járó 2.058 gyermek és az általános műveltséget megalapozó nappali rendszerű iskolai képzésben részvevő 1-4. évfolyamon tanuló gyerekek – 2.361 fő - után, továbbá ugyanezen bekezdés szerint 800 Ft/fő támogatás az alapfokú művészetoktatási intézmények 848 tanulója után /6.865.000 Ft/.

A támogatást – további bérleti konstrukció létesítése nélkül – a fenntartó a korábban bérleti konstrukcióban beszerzett hardvereszközök éves használati díjfizetési kötelezettségének teljesítésére /amely 2007-ben 21.253.000 Ft/, illetve az intézményi nevelési, pedagógiai  programban meghatározott feladatokhoz szükséges berendezések, felszerelések, taneszközök pótlására, korszerűsítésére a kötelező /minimális/ eszköz-és felszerelési jegyzék alapján, valamint informatikai eszközök beszerzésére használhatja fel /14.605.000 Ft/.

A rendelet 2.§. /4/ bekezdése alapján a fenntartónak az 1-13. évfolyamon oktatásban, valamint a kollégiumi nevelésben részesülők után – 12.419 tanuló - igényelt támogatásból maximum 500 Ft/tanuló összegben az adminisztrációs és ügyviteli szoftverek folyamatos üzemeltetését  biztosítania kell /2007-ben: 6.210.000 Ft/

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a 2007. évi szakmai és informatikai fejlesztési feladatokra biztosítható központi előirányzatok felosztását a 1.sz táblázatban részletezett módon fogadja el és a határozati javaslatot támogassa.

 Kaposvár, 2007. május 8.                                        

                                                                                                     Szita Károly




             

                   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

       Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 5. sz. mellékletének 18.a.) pontja alapján, a 16/2007./III.14./ OKM rendeletben meghatározott és az 1.sz. táblázatban részletezett módon biztosítja a hardvereszközök fenntartót terhelő éves használati díját,  a szoftverüzemeltetéshez szükséges pénzügyi fedezetet, valamint a szakmai és informatikai eszközök beszerzéséhez, pótlásához szükséges támogatási kereteket.

      Felelős:                   Szita Károly polgármester

      Közreműködik:       Stickel Péter igazgató

                                      Molnár György igazgató

      Határidő: 2007. december 31.
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