Kaposvár Megyei Jogú Város 





2. változat
Jegyzőjétől
Előterjesztés

a Foglalkoztatási Támogatási Keret terhére benyújtott pályázat bírálatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) rendelete (a továbbiakban R.) 19-20. §-ai tartalmazzák a Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályait. Az R. 8. § (2) bekezdése értelmében az egyes keretek pályázati feltételeit a keretek kezelője – jelen esetben a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság - évente nyilvánosan hirdeti meg. A Bizottság 3/2006. (II. 16.) Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsági határozatában már kidolgozta a Foglalkoztatási Támogatási Keret működtetésének részletes szabályait.

A Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a 4/2007. (II.15.) határozatában pontosított a szabályokon az időközbeni jogszabály változásra figyelemmel és döntött a pályázat közzétételéről.

A 2007. május 15.-i beadási határidőben egy pályázat érkezett:

Stikl Gábor egyéni vállalkozó (7400 Kaposvár, Hegyalja u. 63/b.) nyújtott be pályázatot, amelyben két munkavállalója utáni járulékok megfizetésére kért utólagos támogatást. A pályázata formai szempontból megfelelt, minden szükséges nyilatkozatot tartalmazott, a szükséges mellékleteket csatolta. A pályázata nem támogatható azonban, mert nem felel meg a Támogatási Keret céljának. 
A R. 19. § (1) bekezdése szerint „A Támogatási Keretből támogatható célok Kaposvár közigazgatási területén a foglalkoztatás bővítése és az átlagkeresetek javítása 

a.) pályakezdő álláskeresők alkalmazása,

b.) 45 év feletti álláskeresők alkalmazása,

c.) megváltozott munkaképességűek alkalmazása

a korrigált átlagos statisztikai állományi létszám legalább egy éves időtartamú növelése esetén, amennyiben a növekedés mértéke az előző év átlaglétszámához képest meghaladta az 5 %-ot, …”
A pályázó által alkalmazott munkavállalók, akik egyébként regisztrált munkanélküliek voltak, nem tartoznak a R. által meghatározott munkavállalói kör egyikébe sem. A fentiekre tekintettel sajnos a Bizottságnak a pályázat elutasításáról kell határoznia.
A Bizottság korábbi döntése alapján a pályázat kiírása folyamatos, a következő beadási határidő 2007. október 15. napja. A pályázati lehetőségről és feltételekről a Vállalkozói Hírlevél külön számát fogjuk megküldeni vállalkozóinknak.

Kaposvár, 2007. május 15.










  dr. Kéki Zoltán 










címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy Stikl Gábor egyéni vállalkozó (7400 Kaposvár, Hegyalja u. 63/b.) által a Foglalkozatási Támogatási Keret terhére benyújtott támogatás iránti pályázatát nem támogatja.

Felelős: 
Pintér Attila tanácsnok

Közreműködik: 
Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 
2007. június 25. (közlésre)
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy a Vállalkozói Hírlevél különszámát jelentesse meg, bemutatva a Foglalkoztatási Támogatási Keret  pályázati lehetőségét és feltételeit.
Felelős: 
Szita Károly polgármester 

Közreműködik: 
Sárdi Péter igazgató 

Határidő: 
2007. június 15. (Hírlevél megjelentetésére)
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