KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a távhőszolgáltatási hődíj fizetési módjának megváltoztatásáról

A gázártámogatási rendszer 2007. január 1-től hatályos átalakításának következtében a távhőszolgáltatási hődíj jelentős mértékű növekedése kapcsán felvetődött az önkormányzati bizottságok külső szakértő tagjai, a képviselők, és a lakosság részéről is annak az igénye, hogy a hődíjat az egyéb közműveknél (villany, földgáz) kialakult gyakorlat szerint havonta, 12 egyenlő részletben lehessen megfizetni. 

A fogyasztók részéről igényként merült fel annak lehetősége is, hogy havonta, a ténylegesen fogyasztott mennyiség szerint történjen a számlázás. Ez azonban a Vagyonkezelő Zrt esetében kivitelezhetetlen, mivel hőmennyiségmérővel az esetek döntő többségében csak a lakóközösségek rendelkeznek, az épületeken belüli költségmegosztók havi leolvasása szakcégek bevonását igényli, amely aránytalan többletköltséget jelent.

Jelenleg a fűtési hődíjat – az előző fűtési idényben felhasznált mennyiséget alapul vevő előleg és évenkénti egyszeri végelszámolás mellett – a „téli hónapokban”, októbertől áprilisig fizetik meg a fogyasztók úgy, hogy októberben és áprilisban félhavi hődíj kerül kiszámlázásra. 

A Vagyonkezelő Zrt megvizsgálta a távhőszolgáltatási hődíj fizetési mód megváltoztatásának lehetőségét, és a fűtési hődíj egyenletesebb megfizethetősége érdekében két javaslatot tett:

· 1/12-ed havi részlettel, a fogyasztók egyedi igénye alapján („mindig annyi”), mely fizetési módra történő átállásra a végelszámolást követően a Szolgáltatóval 1 éves időtartamra kötött megállapodás alapján nyílna lehetőség, valamint

· általános számlázási gyakorlatként a jelenleginél hosszabb, de nem a teljes évre széthúzott időszakban történő hődíj fizetést javasolta, hisz a távhőszolgáltatásról szóló központi jogszabályok és a helyi rendeletek is fűtési időszaknak a szeptember 15. és május 15. közötti időszakot nevesítik, így ezen fűtési időszakhoz igazodóan kerülhetne a hődíj is elosztásra (az elmúlt években többször előfordult, hogy szeptemberben és májusban is fűteni kellett). 

A Vagyonkezelő Zrt a Polgármesteri Hivatallal történő egyeztetést követően levélben megkereste a szolgáltatást igénybe vevők közös képviselőit és fűtési megbízottait a díjfizetési mód megváltoztatásának fentiek szerinti javaslatával, kérve az azzal kapcsolatos, a fűtési közösségekkel előzetesen egyeztetett véleményüket.

A kiküldött 324 db tájékoztatóhoz mellékelt kérdőív 61 %-a visszaküldésre került, melynek eredménye az alábbiak szerint összegezhető:

· a „mindig annyi” fizetési mód választási lehetőségével a válaszadók 10 %-a ért egyet;

· a széthúzott számlázási gyakorlatot a válaszadók 27 %-a támogatja;

· 12 % a „mindig annyi” és a széthúzott számlázási gyakorlat párhuzamos alkalmazásával ért egyet;

· míg 51 % a jelenlegi számlázási gyakorlat fenntartását javasolja.

A szolgáltatást igénybe vevők véleményének figyelembe vételével általános számlázási gyakorlatként a jelenlegi számlázási mód megtartását javasoljuk, míg a díjfizetők választása szerint lehetőségként a hődíj  1/12-ed részletű megfizetésére vonatkozóan rendelet-módosítást terjesztünk elő és kezdeményezzük a Vagyonkezelő Zrt üzletszabályzatában a díjfizetési feltételekre vonatkozó rendelkezések módosítását.

A Vagyonkezelő Zrt a fizetési mód megváltoztatásával kapcsolatos témában 2007. május 14-én fórumot tartott a közös képviselőknek, fűtési megbízottaknak, ahol többek között ismertetésre került a visszaküldött kérdőívek kiértékelése. A jelenlévők részéről – bár voltak akik általános számlázási gyakorlatként a széthúzott időszakot preferálták – az elszámolási móddal kapcsolatban, a kérdőíves felmérésen alapuló javaslathoz külön észrevétel, módosítás nem hangzott el.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az önkormányzati rendelet tervezett módosítását és a határozati javaslatot fogadja el. 

Kaposvár, 2007. május 15.









 dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző 
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a távhőszolgáltatási hődíj fizetési módjának megváltoztatásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy kezdeményezi a Vagyonkezelő Zrt üzletszabályzatában a díjfizetési feltételekre vonatkozó rendelkezések módosítását, melynek alapján a fogyasztók egyedi kérésére a végelszámolást követően, a Szolgáltatóval június 30-ig megkötött, 1 éves időtartamú megállapodás alapján lehetőség van a hődíj 1/12-ed havi részlettel történő megfizetésére is. 

Felelős: 
Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Molnár György igazgató


Komáromi Attila Vagyonkezelő Zrt ügyvezető igazgató

Határidő: 
2007. június 30.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…../2007. (……….)

önkormányzati rendelete

a távhőszolgáltatási díjak és a csatlakozási díj megállapításáról,

valamint az áralkalmazási és díjfizetési feltételekről szóló, többször módosított

 4/2006. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban: Tszt.) 60. § (3) bekezdésében és az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 7. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel a Tszt. végrehajtásáról szóló 157/2005. (VIII.15.) Kormányrendeletben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

A távhőszolgáltatási díjak és a csatlakozási díj megállapításáról, valamint az áralkalmazási és díjfizetési feltételekről szóló, többször módosított 4/2006. (II.28.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) A hődíjat a közüzemi szerződés szerinti lakossági felhasználó ellátását szolgáló hőközpontban (hőfogadó állomáson) felszerelt, a távhőszolgáltató tulajdonában lévő hitelesített hőmennyiségmérővel mért hőmennyiség után kell megállapítani. A hőmennyiségmérők leolvasására és az elszámoló számla benyújtására – egyéb megállapodás hiányában – évente egy alkalommal, tárgyévet követő év július 30-ig kerül sor. Két elszámolási időszak között a távhőszolgáltató az előző elszámolási időszak átlagfogyasztása alapján részszámlát állít ki. A díjfizető kifejezett kérésére – a távhőszolgáltatóval június 30-ig, egy éves időtartamra kötött külön megállapodás alapján – lehetőség van az előző évi hőfelhasználás 1/12-ed részének megfelelő hőmennyiség utáni hődíj megfizetésére.”

2. §

E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Kaposvár, 2007. június 7.

 


Szita Károly sk.



dr. Kéki Zoltán sk.

                                    polgármester




  címzetes főjegyző
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