KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYŐTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Helyi Védettségű Épületek Felújítási Keretéről
Idén is - mint 1996 óta folyamatosan – meghirdettük a helyi építészeti értékként védett homlokzatok felújításának támogatására szóló pályázatot. 

A pályázat kiírásáról hirdetést jelentettünk meg a Kapos Extrában és a Somogyi Hírlapban is. A pályázatok beadási határideje 2007. május 18. volt, sajnos egyetlen pályázat sem érkezett, bár több érdeklődő volt a tavasz folyamán. A pályázati kiírásban szereplő jogerős építési engedély megszerzésére kevés idő állt rendelkezésre.
A Bizottság a mai napon tárgyalja a VKMB keretek 2007. évi előirányzata felosztásának módosításáról szóló előterjesztést, mely szerint 525.000,- Ft lesz elkülönítve erre a célra. 

Kérjük a T. Bizottságot, hogy tegye lehetővé a pályázat ismételt kiírását 2008. évi elszámolási lehetőséggel (lsd. melléklet).

Kaposvár, 2007. május 21.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a Helyi Védettségű Épületek Felújítási Keretére (525.000,- Ft) ismételten pályázatot hirdet.
Felelős: 

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:
Horváth János városi főépítész

Határidő:

2007. június 15. (a hirdetés megjelentetésére)

	PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

	a helyi építészeti értékek homlokzat-felújításának

	támogatására


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága pályázatot hirdet a városkép megőrzése és a szép, díszes homlokzatok eredeti állapot szerinti felújításának ösztönzésére, vissza nem térítendő anyagi támogatásra, vagy kölcsönre.

A pályázat jellege:

A pályázat nyilvános, a 38/1995. (X.16.) sz. önkormányzati rendelettel védetté nyilvánított magántulajdonú épületek tulajdonosai pályázhatnak a közterületről látható homlokzat eredeti állapot szerinti helyreállításának, felújításának támogatására.

A vissza nem térítendő önkormányzati támogatás vagy kölcsön a végzett munkák bekerülési költségének maximum 50 %-áig terjedhet.

A pályázaton való részvétel feltételei:

Az önkormányzati támogatásra pályázhatnak az épületek tulajdonosai, akik a felújítandó homlokzat bekerülési összegének legalább 50 %-át biztosítani tudják.

A pályázó vállalja, hogy a támogatás feltételeit, folyósításának, elszámolásának módját, az elvégzett munkák bizonylatolásának rendjét tartalmazó szerződést köt a Polgármesteri Hivatal Műszaki Igazgatóságával. A megítélt támogatás csak a kétszeres összegről szóló számla ellenében kapható meg.

A pályázat tartalma:

· kérelem a pályázó adataival (név, lakcím, telefonszám);

· építési engedélyezési terv a helyreállítás módjának leírásával, tulajdoni lap, jogerős építési engedély határozat;

· előirányzott költségek: kivitelezői árajánlat vagy tervezői költségbecslés az igényelt támogatás összegének és a saját erőből elvégzendő munkák értékének megjelölésével, a támogatás felhasználásának módja és határideje;

· előzetes kötelezettségvállalás (az összes érintett tulajdonos aláírásával) arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az elnyert összeget a pályázati feltételek szerint használja fel az építtető.

A pályázat beadásának határideje: 

2007. szeptember 30.

A pályázatokat a Főépítészi Irodában (Városháza Kaposvár, Kossuth tér 1., I. emelet T.101. szoba) (telefon: 501-517) lehet beadni, vagy beküldeni. Ugyanitt kérhető felvilágosítás a pályázattal kapcsolatban.

A pályázatok 2007. október 30-ig elbírálásra kerülnek.

Az eredményt nyilvánosságra hozzuk és a pályázókat írásban értesítjük; az ezévben el nem fogadott pályázatokat ismételten be lehet nyújtani a következő évben.

A pályázat elbírálásának szempontjai:

· az épület helye, városképi jelentősége;

· a vállalt felújítási összeg és az igényelt támogatás módja;

· a felújítás műszaki szükségessége.
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