KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
1. változat
POLGÁRMESTERE
E l ő t e r j e s z t é s

a Csiky Gergely Színházért Alapítvány
alapító okiratának módosításáról

2007. május 22-én Babarczy László, a Csiky Gergely Színház igazgatója javasolta az alapítvány alapító okiratának módosítását. Az alapítvány kuratóriuma jelenleg 4 főből áll, elnöke Babarczy László igazgató, titkára Vajna Pál volt ügyvezető igazgató, illetve két tagja a város polgármestere és a megyei közgyűlés elnöke. Az alapító okirat módosítására személyi változások miatt van szükség. 2007. július 1. napjától a színház igazgatója Znamenák István. Az ügyvezető igazgatói poszt korábban megszűnt a színházban, a gazdasági igazgató jelenleg Ficsorné Sárdi Ágota. Az alapító okirat a polgármester mellett dr. Kolber Istvánt jelölte meg, mint a mindenkori megyei közgyűlés elnökét a tagok között. Tekintettel arra, hogy az alapítvány egyedüli alapítója Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése, javaslatot teszek a két kuratóriumi tag személyének megváltoztatására is.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alapító okirat kuratóriumi tagokra vonatkozó 8.) pontját módosítsa és a határozati javaslatot fogadja el. A módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat az előterjesztést melléklete.

K a p o s v á r , 2007. május 23.

Szita Károly

polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Csiky Gergely Színházért Alapítvány alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést és az alapító okirat 8.) pontjának második és harmadik bekezdését – mely a kuratóriumi tagokra vonatkozik – az alábbiak szerint módosítja:
„8.) …
A kuratórium 4 főből áll, elnöke Znamenák István, a kaposvári Csiky Gergely Színház igazgatója. Titkára Ficsórné Sárdi Ágota, a Csiky Gergely Színház gazdasági vezetője.
A kuratórium tagjai Oláh Lajosné, Kaposvár Megyei Jogú Város alpolgármestere, valamint Vajda Imréné, a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének képviselője. A kuratórium tagjai döntéseik során az összeférhetetlenségi szabályokat kötelesek betartani.”

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:
azonnal
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A Csiky Gergely Szinhaz vezetésében torténd személyi valtozasok miatt. a ,.Csiky
Gergelv Szinhazért™ Alapitvany Alapité Okiratanak modositasa iigvében az alabbi

Javaslatot teszem a szinhazat képvisel6 kuratoriumi tagok személyére:

A kuratorium elnéke: Znamenak Istvan 7400 Kaposvar, Fenyves u. 76.

A kuratorium titkara: Ficsomné Sardi Agota 7400 Kaposvar Bartok B. u. 17
Kérem javaslatom szives tudomasulvételét

Kaposvar. 2007. majus 21

Tisztelettel:
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