KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

              POLGÁRMESTERE

3. változat

Előterjesztés
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által a Közkincs III. Programra benyújtott pályázatról
Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 2007. május 25-i beadási határidővel térségi szintű Közkincs pályázatot írt ki. A 3. altémában közművelődési intézmények, közművelődési célú közösségi színterek infrastruktúrális fejlesztésének támogatására nyílik lehetőség. A pályázatot közművelődési intézményt fenntartó önkormányzat nyújthatja be. 

A pályázat célja: a kistérségi, mikrotérségi és települési szintű kulturális szolgáltatást végző intézmények infrastruktúrális helyzetének javítása. 

A Közkincs program keretében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az Együd Árpád Művelődési Központ teljes vizesblokk felújítására és az alsó szinten egy akadálymentes mosdó kialakítására pályázik.
A pályázat elbírálásának várható időpontja: 2007. július 15., amelynek figyelembe vételével a beruházás megvalósításának időpontja 2007. július 23-tól augusztus 31. között tervezett. 
A fejlesztés teljes bekerülési költsége 5.875.586,- Ft. A pályázati kiírás értelmében maximálisan igényelhető támogatási összeget - 4.500.000,- Ft-ot - igényeltük. A költségek minimum 10 %-át saját erőből kell biztosítania a pályázóknak, a felújítás költségeinek saját erő szükséglete 1.375.586 Ft, amely összegből 875.586,- Ft összeget az Együd Árpád Művelődési Központ pénzmaradványából bocsát rendelkezésre. 
A fennmaradó 500 e Ft önrész a 2007. évi költségvetés Céltartalékán belül az Önkormányzati intézmények pályázati saját erő keretének terhére kerül biztosításra.
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a tájékoztató elfogadását.
Kaposvár, 2007. május 23.
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