
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szent I.u. 14. sz. alatt lévő helyiségcsoport használatáról

A Kaposvár, Szent I.u.14. irodaépület első emeletén 54,6 m2 alapterületű helyiségcsoportot Kaposvári Kistérségi Polgárőr Egyesület használ.

Az Egyesület levélben kereste meg a Polgármestert, melyben kérik, hogy a fenti helyiségcsoportot bérleti díj és közüzemi díj fizetése nélkül használhassák.

A helyiség bérleti díja havi 9.851.-Ft+ÁFA összesen: 11.821.-Ft lenne, a közüzemi díja 28.010.-Ft+ÁFA összesen: 33.612.-Ft.

Az egyesület működésének elengedhetetlen feltétele egy iroda, mivel az egyesületi tagok továbbképzése, szolgálati beosztások készítése és a lakossággal való kapcsolattartás is itt bonyolódik.

Kérem, a T. Közgyűlést, hogy a helyiséget pályázat nélkül - bérleti díjra eső ÁFA fizetési kötelezettség és közüzemi költség megfizetése mellett - biztosítsa.

Kaposvár, 2007. május 25. 

                                                                                Szita Károly
                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Szent Imre u. 14. sz. alatti irodaépület  I. emeletén lévő 54,6 m2 alapterületű  helyiségcsoportot 2007. június 15-től 1 éves időtartamra pályázat nélkül ,  bérleti díjra eső ÁFA (havi  1.970.-Ft) és 28.010.-Ft+ÁFA összesen 33.612.-Ft havi közüzemi költség megfizetése mellett a Kaposvári Kistérségi Polgárőr Egyesület használatába adja. 

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató 

Határidő:            2007.június 15. (bérleti szerződés elkészítése)
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