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Címzetes Főjegyzőjétől

Előterjesztés

a Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályainak felülvizsgálatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) rendelete (a továbbiakban R.) 19-20. §-ai tartalmazzák a Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályait. Az R. 8. § (2) bekezdése értelmében az egyes keretek pályázati feltételeit a keretek kezelője – jelen esetben a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság - évente nyilvánosan hirdeti meg. A Bizottság 3/2006. (II. 16.) Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsági határozatában már kidolgozta a Foglalkoztatási Támogatási Keret működtetésének részletes szabályait.

A Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a 4/2007. (II.15.) határozatában pontosított a szabályokon az időközbeni jogszabály változásra figyelemmel és döntött a pályázat közzétételéről.

A Hivatal több gazdasági társaság vezetőjével egyeztetett a Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályairól, a Keret kihasználatlanságának lehetséges okairól. Arra a kérdésre, hogy, miért nem élnek az általunk felkínált pályázati lehetőséggel, a megkérdezettek az alábbi okokat jelölték meg:

· a vállalkozások megrendeléseinek/munkáinak száma nem igényli a munkaerő bővítését;

· jelentős mértékű a „körbetartozás”, ami a vállalkozások pénzügyi helyzetét nehezíti;

· az adóterhek, járulékok, energiaárak növelése elnehezíti a kis- és középvállalkozások piaci helyzetét;

· a pályázat szabályai szerint utólagos az elbírálás, ami azt jelenti, hogy a munkavállaló felvételét, a munkabérek emelését meg kell valósítani, majd a következő évben lehet pályázni, ez bizonytalanná teszi a vállalkozók helyzetét;

· a támogatható célok túl szigorúak, a vállalkozások szakmai tapasztalat és múlt alapján veszik fel dolgozóikat, nem aszerint, hogy pályakezdő, vagy éppen 45 év feletti, vagy megváltozott munkaképességű személy-e, elegendőnek tartanák a regisztrált munkanélküli státusz meglétét.
Természetesen az általános gazdasági helyzetre vonatkozóan nem tudunk javaslatot tenni, de a Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályainak felülvizsgálata indokolt lehet, ugyanis az első pályázati ciklusban 1 pályázat került benyújtásra, de az is elutasításra került, ugyanis nem felelt meg a pályázati feltételeknek.

A Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályainak módosítását az alábbi területeken javasoljuk (módosítási javaslat kiemelten és kurzívvel szedve):

A Keretből támogatható célok az alábbiak lennének:

1.
A foglalkoztatás bővítése és az átlagkeresetek javítása

c.) regisztrált munkanélküliek alkalmazása átlaglétszám növekedés esetén;

d.) Az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkereseteknek a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékű növelése, amennyiben az meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is.

2.
Munkahelyteremtő beruházások megvalósítása

b.) Műhely, üzem építése, bővítése;

c.) Gép, berendezés vagy eszköz beszerzése, technológiai fejlesztések,
amennyiben a beruházás megvalósítása után a vállalkozásnak a beruházás előtti korrigált átlagos statisztikai létszáma minden 800 eFt összegű támogatás után 1 fővel növekszik és a létszámnövekedéssel érintett foglalkoztatottak keresete eléri, vagy meghaladja az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkeresetet.
A támogatás mértéke a foglalkoztatás bővítését és az átlagkeresetek javítását célzó kezdeményezések körében a legfeljebb az egy évre vonatkozó kifizetett járulékterhek, illetve bérnövekmény és járulék terheinek mértékéig, a munkahelyteremtő beruházások megvalósításának az esetében a támogatás mértéke legfeljebb a beruházási költség 50%-áig terjedhet.

A támogatásra azok a vállalkozások pályázhatnak, amelyek (1.) a támogatás igénybevétele esetén tartós – legalább 2 éves időtartamú –, új munkahelyeket hoznak létre, vagy a foglalkoztatottak vonatkozásában – és személyenként számolva – az átlagkeresetüket a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékben növelik, amennyiben a növekedés mértéke meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is, vagy (2.) a támogatási célokkal összhangban olyan beruházást valósítanak meg, amely a vállalkozás foglalkoztatotti állományi létszámának növekedésével jár. A támogatás az (1.) esetben kizárólag a támogatási célokkal összhangban a feltételek igazolt teljesítése esetén a tárgyévet követő évben adható (vagyis kifizetésre már az 1 éves foglalkoztatás után kerülhet sor).

Továbbra is – ez év végéig - kerülhetne sor támogatásra olyan pályázók esetében akik a támogatási igénnyel érintett évet megelőző évben a létszámfejlesztést (munkabérfejlesztést) már megvalósították, és azt még legalább 1 évig folyamatosan fenntartják. 

A módosítási javaslatok lényege, hogy a támogatási célok jelentős mértékben bővítésre kerülnek, valamint bővülne a támogatás mértéke is, valamint lehetőség nyílik arra, hogy a pályázó a támogatási döntés ismeretében valósítsa meg a létszámfejlesztést (munkabérfejlesztést).

A fenti módosítási javaslatok alapján elkészítjük a vonatkozó előterjesztést a Közgyűlés és a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság ülésére.

A Közgyűlésnek módosítania kell az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló 51/1995.(XII. 29.) rendelete 19. -20 §-ait, a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságnak pedig a 3/2006. (II. 16.) számú határozatát. A módosításra kerülő szabályokat a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodájához (TVI) be kell jelentenünk a célból, hogy az Iroda megvizsgálhassa, hogy a támogatási rendszer összeegyeztethető-e az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV.19.) Korm. rendeletben foglaltakkal.

A fenti módosításokat a Közgyűlés Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságának a pályázati feltételekben szintén át kell vezetnie.
Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályaink módosítását a pénzalap céljainak megvalósítása érdekében támogatni szíveskedjék.

Kaposvár, 2007. június 25.

Szita Károly





   dr. Kéki Zoltán



polgármester





  címzetes főjegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2007. (……)

önkormányzati rendelete

az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló többször módosított 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdése alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló többször módosított 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban R.) 19. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(1) A Támogatási Keretből támogatható célok 
1. Kaposvár közigazgatási területén a foglalkoztatás bővítése vagy az átlagkeresetek javítása: 

a.) regisztrált munkanélküliek alkalmazása a korrigált átlagos statisztikai állományi létszám legalább 2 éves időtartamú növelése esetén, amennyiben a növekedés mértéke az előző év átlaglétszámához képest meghaladta az 5 %-ot, 

b.) az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkereseteknek a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékű növelése, amennyiben az meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is.
2.
Kaposvár közigazgatási területén munkahelyteremtő beruházások megvalósítása:
Műhely, üzem építése, bővítése, Gép, berendezés vagy eszköz beszerzése, technológiai fejlesztések, amennyiben a beruházás megvalósítása után a vállalkozásnak a beruházás előtti korrigált átlagos statisztikai létszáma minden 800 eFt összegű támogatás után 1 fővel növekszik és a létszámnövekedéssel érintett foglalkoztatottak keresete eléri, vagy meghaladja az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkeresetet.”
2. §

Az R. 20. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„(1) A támogatás kizárólag a támogatási célokkal összhangban a tárgyévet követő évben a 19. § (1) bekezdésének 1 . pontjában megfogalmazott feltételek teljesítése esetén, a 19. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott esetben a támogatási szerződés aláírását követően folyósítható. Azon vállalkozások számára - átmeneti jelleggel a 2007. év során -, amelyek a 19. § (1) bekezdés 1. pontja a.) alpontja szerinti létszámfejlesztést a támogatási igénnyel érintett évet
 megelőző évben
 meglévő korrigált átlagos statisztikai létszámához képest a tárgyévet megelőző naptári évben megvalósították, és vállalják, hogy azt legalább 1 évig folyamatosan fenntartják, a támogatás a támogatási szerződés aláírását követően folyósítható.”
3. §

Az R. 20. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A támogatás nagysága a 19. § (1) bekezdés 1. pont a.) alpontjában meghatározott esetben legfeljebb az egy évre kifizetett járulékterhek, a 19. § (1) bekezdés 1. pont b) alpontjában meghatározott esetben legfeljebb a bérnövekmény és járulék terheinek mértékéig terjedhet. A beruházási támogatások esetében a támogatás legfeljebb a beruházási költségek 50%-áig terjedhet. Egy pályázó részére a tárgyévben maximum 5 millió Ft fizethető ki, egy jogcímen kifizethető támogatás maximuma 3 millió Ft.”
4. §
E rendelet a kihirdetésétől számított 30. napon lép hatályba, amennyiben annak tartalmáról a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodája által kiállított kedvező tartalmú állásfoglalás kiadásra kerül.
Kaposvár, 2007. június 26.
Szita Károly





   dr. Kéki Zoltán



polgármester
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