KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

1. sz. változat
ELŐTERJESZTÉS

Városrendezési és Építészeti Keret felhasználásáról 

Az Oktatási és Kulturális Igazgatóság dr. Kiss Angyal Ernő zeneszerző emléktáblájának elhelyezésére vonatkozó előterjesztését (1. sz. melléklet) a Közgyűlés 138/2007.(VI.7.) határozatával (2. sz. melléklet) elfogadta. 

Az emléktábla elhelyezés költsége bruttó 150.000,- Ft, melynek felét 75.000,- Ft-ot az 540/200.(XII.14.) önkormányzati határozat alapján a Városfejlesztési,  Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságnak kell biztosítania.

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság 17/2007.(V.30.) határozatában a Városrendezési és Építészeti Kretre 200.000,- Ft-ot biztosított, így az emléktábla elhelyezéshez szükséges 75.000,- Ft a rendelkezésre áll.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Kaposvár, 2007. augusztus 24.

                                                                                                dr.Kéki Zoltán

                                                                                               címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága megtárgyalta a Városrendezési és Építészeti Keret felhasználásáról szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy a Városrendezési és Építészeti Keretből 75.000,-Ft-ot biztosít dr. Kiss Angyal Ernő emléktáblájához, mely Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 5. sz. alatti épület falára kerül elhelyezésre.
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