KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK


VAGYONGAZDÁLKODÁSI ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGÁNAK

TANÁCSNOKA
1. változat

Előterjesztés

a Pálmáktól a gleccserekig Turisztikai Kiállítás és Fórum támogatásáról

2007. október 13-14-ig Kaposváron, a Dorottya Szállóban kerül megrendezésre a Pálmáktól a gleccserekig Turisztikai Kiállítás és Fórum. A rendezvény egyedülállóan összegyűjti és bemutatja a téli turisztikai szezon lehetőségeit. A kiállítás hagyományteremtő jellegű, mivel hasonló rendezvényt még nem szerveztek Kaposváron, a nyári időszakon kívüli szabadidő eltöltési lehetőségek bemutatását teszi lehetővé, hiánypótló. A kiállításon megjeleníthető Kaposvár Megyei Jogú Város év végi programsorozata, turisztikai lehetőségei. A rendezvényre látogató közönséggel közvetlen kapcsolatot tud tartani a Tourinform irodánk.

Az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló módosított 51/1995. (XII.29.) sz. önkormányzati rendelet 21/B. §-a (Idegenforgalmi Keret) lehetőséget biztosít kulturális és egyéb rendezvények támogatására is, valamint ugyanezen rendelet 5. § (2) bekezdése alapján különös méltánylást érdemlő esetben támogatás pályázati eljáráson kívül is adható. 

A Bizottságunk által kezelt Idegenforgalmi Keret 2006. évi le nem kötött maradványa 
(1 029 550 Ft) lehetőséget biztosít a támogatás megítélésére.

Javaslom, hogy a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság a Pálmáktól a gleccserekig Turisztikai Kiállítás és Fórum megrendezésének költségeire 300 000,- Ft-ot biztosítson az Idegenforgalmi Keret 2006. évi maradványa terhére.

Kaposvár, 2007. szeptember 10.


Pintér Attila


tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy a Pálmáktól a gleccserekig Turisztikai Kiállítás és Fórum megrendezésével kapcsolatban felmerülő költségek fedezetére a Car-Tour International Utazási Iroda Kft. számára 300 000,- Ft-ot biztosít a az Idegenforgalmi Keret 2006 évi maradványa terhére.
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