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ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2007. évi költségvetés I. félévi teljesítése összességében a tervezettnek, illetve likviditási tervünknek megfelelően alakult. A hitel nélkül számított bevételek 52,1 %-a folyt be június 30-ig, míg a kiadási előirányzatok felhasználása 45,3 %-os volt. A működési költségvetés teljesítése a kiadási és bevételi előirányzatok esetében időarányos, illetve azt meghaladó mértékű, míg a felhalmozási költségvetés tekintetében mindkét esetben alacsonyabb mértékű a teljesítés. 

A működési célú bevételek 54,2 %-os teljesítésén belül kiemelkedik az intézményi működési célú bevételek 62,9 %-os realizálása. A helyi adóbevételek 45,4 %-os teljesítési aránya megfelel a korábbi években félévkor megszokott mértéknek, ugyanakkor az illetékbevételek 53,6 %-os teljesítése meghaladja az előző évben teljesült mértéket.

A felhalmozási célú bevételek nagy része a beruházási kiadásokhoz kapcsolódik (cél- és címzett támogatások, átvett pénzeszközök). Mivel a kiadások zömében a II. félévben jelentkeznek, ezért a bevételi előirányzatok teljesítése is alacsony. Az építési telek és ingatlan eladás teljesítési aránya nagyon alacsony 13,2 % (a befizetett előlegeket is figyelembe véve 13,6 %), mind az előirányzat, mind az első félévi teljesítés adata lényegesen alatta marad az előző évben tervezett és ténylegesen teljesített adatoknak. 

A működési célú kiadások közül a személyi juttatások az év elején kifizetett 13. havi bér, míg a dologi kiadások az előző II. félévi energiaköltsége jelentős részének 2007. évi számlázása miatt haladják meg kisebb mértékben az időarányos teljesítést. A szociálpolitikai kiadások teljesítése (40,4 %) a tervezettnek megfelelően alakult az első félévben. 

A felhalmozási célú kiadások az intézményeknél jelentős részben a pénzmaradvány, illetve átvett pénzeszköz terhére valósulnak meg, ennek köszönhető, hogy a teljesítés (65,8 %) jóval meghaladja a félévkor elvárható időarányos szintet. Az intézményi felhalmozási célú átvett pénzeszközök, az ezek révén megvalósuló fejlesztések kifizetései a II. félévben jelentkeznek, ez a jellemző az önkormányzati felhalmozási előirányzatok felhasználására is, az ehhez kapcsolódó feladatok döntő részének pályáztatása, vállalkozásba adása már megtörtént. 

A félév során gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, biztonságos volt. Csak áprilisban kényszerültünk néhány napra átmenetileg (max. 110 millió Ft) folyószámlahitel felvételére. Az előző év végén beérkezett ingatlanértékesítés bevétele lehetőséget teremtett az év első két hónapjában pár napos megszakítással 640, illetve 200 millió Ft összegű betét lekötésére. Ugyanígy a helyi adók első részletének beérkezését követően 30 napos időszakra 600 millió Ft lekötött betéttel rendelkeztünk. A kiegyensúlyozott gazdálkodásban nagy szerepet játszott az önkormányzati intézmények fegyelmezett gazdálkodása. A költségvetési szervek idén is a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak. Az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük.

A költségvetési rendeletmódosítás az előző években megszokott módosítások (a központi intézkedések, a közgyűlési és átruházott hatáskörű döntések, valamint a céltartalékból történő átvezetések, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások) mellett tartalmazza a Közgyűlés áprilisi ülésén jóváhagyott gazdasági integráció hatására az intézményi kör szerkezetében bekövetkezett változásokat. A rendeletmódosítás során a 2007. 07.01.-től részben önállóvá vált, illetve megszűnő intézmények esetében az első félévi teljesítés miatt esetlegesen szükséges intézményi saját hatáskörű előirányzat módosítások mellett a kiemelt előirányzat túllépés - jellemzően az eredeti előirányzatban nem tervezett, de teljesítésként megjelenő pénzeszköz átvétel - miatti rendezések átvezetésére került sor, valamint az így kialakult „korrigált előirányzat” és a félévi teljesítés különbözetét vezettük át a gazdasági és pénzügyi feladataikat ellátó önálló intézményekhez. Az átvezetéseket követően a részben önállóvá vált intézmények teljesítési aránya 100 %-ra módosul, miután az előirányzatokat a teljesítési adatokhoz igazítottuk.

 A Közgyűlés az 5/2007.(II.27.) számú önkormányzati határozatában döntött a Stíltex Szociális Foglalkoztató 2007. június 30.-val történő jogutód nélküli megszüntetéséről, melynek következtében a megszűnés időpontjában még fennálló követelések és kötelezettségek tekintetében a fenntartó jár el. A rendelet módosítás keretében utólag korrigáljuk az intézmény kiemelt előirányzatait a tényleges teljesítéshez igazítva, ez által 6.771.- eFt-tal nő az intézmény támogatási előirányzata. Emellett a megszűnés időpontját követően beérkezett közüzemi számlák és a július hónapban – zárszámadási munkák miatt - megbízási szerződéssel még foglalkoztatott dolgozók részére kifizetett megbízási díjak kiadásként az önkormányzatnál jelennek meg, emiatt szükséges az ehhez kapcsolódó előirányzat beillesztése az önkormányzati kiadások közé. A Stíltex kiadási előirányzatainak rendezéséhez, többlettámogatásához és az önkormányzatnál megjelenő kiadásokhoz az intézmény működési többlet bevétele mellett a megváltozott munkaképességű dolgozók személyi juttatásaihoz nyújtott dotáció május, június havi összege (az önkormányzathoz 2007.07.23.-án és 2007.08.06.-án befolyt összesen 5.308.- eFt), az intézmény záró bankszámla egyenlege és a még nem rendezett vevői kötelezettségek és a létszámcsökkentési pályázatra benyújtásra kerülő igények biztosítják a fedezetet.

A fentieken túl elvégezzük a tényszámok és a várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat, valamint javaslatot teszek pótigények elfogadására. 
Az előterjesztésben részletesen ismertetett változások hatására a költségvetési hiány 21.879 e Ft-tal nő, a költségvetés szerkezetén belül a működési hiány 78.365 eFt-tal (14 %-kal) csökken, míg a felhalmozási hiány 100.244 eFt-tal nő. 

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 65,6 %-os, melyből 62,9 %-os a működési célú bevételek, 128,6 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya (2. sz. táblázat).

Az arányszámok többségére jellemző, hogy – mivel a költségvetési rendeletmódosítás a beszámolót követően történik - torz teljesítési arányt tükröz, az arányok az előirányzatok módosítása után – a részben önállóvá váló intézmények kivételével - mutatnak reális képet. 

A működési bevételek teljesítése (49,8 %) az intézmények többségénél az időarányos érték körül alakul, a Módszertani Családsegítő Központ 170,4 %-os teljesítése az év elején nem tervezett, de jelentős bevételt eredményező befizetések (pl. magántelefon használat miatti dolgozói befizetések, továbbképzésekből származó bevételek) hatására alakult ki, a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a felnőttképzések és a Kaposvári Egyetem gyakorlati oktatás vezetésének ellenértéke eredményezte a 103,4 %-os arányt, az Együd Árpád Művelődési Központ (122,3 %) esetében a rendezvények jegybevételének növekedése, valamint a Művészeti Iskola 2006. évi tandíj hátralékának teljesítésüléséből adódik. Ugyanakkor jelentős elmaradást mutat a Csiky Gergely Színház teljesítése, mely a bérlet bevételek II. félévben történő realizálásából adódik, az Egészségügyi SZKI-nál (37,9 %) az esti tagozat létszámának csökkenése miatti tandíj elmaradás jelenik meg, míg az Építőipari SZKI-nál (35,4 %) az alacsony teljesítés oka az, hogy a külső munkák vállalására az intézményen belül végzett beruházási munkák (Sportcentrum öltözőhelyiségek, tetőtérben modellező és makettkészítő termek kialakítása) miatt kisebb szabad kapacitás áll rendelkezésre. A Szociális Gondozási Központ esetében az alacsony teljesítést jelentősen befolyásolja az étkezést igénybevevők számának csökkenése, valamint az étkezők számán belül az alacsony jövedelmű, minimális térítési díjat fizetők arányának növekedése.

Az intézményi támogatás teljesítési aránya összességében megfelel a időarányos értéknek, azonban egyes intézmények esetében problémát okoz a pályázatok elszámolását követően a támogatási összegek kiutalásának elhúzódása (pl. a HEFOP pályázat késedelmes kiutalása miatt a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál, Németh István Általános Iskolánál, Bartók Béla Általános Iskolánál, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolánál és a Családsegítő Központnál együttesen közel 30 millió Ft jelenleg a túlfinaszírozás). Az Együd Á. Művelődési Központ esetében a 68,1 %-os teljesítési arányt az okozza, hogy a városi nagyrendezvényekhez biztosított önkormányzati támogatást előirányzatként utólag, a tényleges kifizetésekhez kapcsolódva bontjuk le az intézmény részére. A Stíltex Szociális Foglalkoztató esetében az intézmény megszűnése miatt a testület által jóváhagyott önkormányzati támogatásnál nagyobb a 2007. június 30.-ig ténylegesen igénybevett finanszírozás, melyet a bevezető részben már részletesen indokoltunk. 

A költségvetési rendelet módosítás során az intézmény támogatás előirányzata 142.435.- eFt-tal nő a céltartalékból személyi juttatásokra (végkielégítés, jubileumi jutalom, betegszabadság), közüzemi költségek kompenzálására, intézményvezetők jutalmazására, tanulók tankönyvvásárlásának támogatására, Arany János programra átvezetésre kerülő módosítások hatására.

Az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítése a MEP finanszírozás esetében (Óvodai Gondnokság, Szociális Gondozási Központ) időarányos. Az egyéb támogatásértékű bevételeknél jellemző, hogy az intézmények eredeti költségvetésében nem kerültek betervezésre, az intézmények saját határkörben utólag a tényleges teljesítésnek megfelelően tervezik meg az előirányzatot.   

Az államháztartáson belüli működési támogatásértékű átvett pénzeszközök nagyságrendjét tekintve kiugróan magas a Módszertani Családsegítő Központnál, melyet a Munkaügyi Központtól munkatapasztalat szerzésre és bértámogatásra átvett 1.348 e Ft és a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól tanulmányút támogatására, kártyás mérőórák felszerelésére, adósságkezelési programra átvett 7.204 e Ft eredményezett. A Németh István Általános Iskolánál HEFOP Komparatív oktatási programra átvett 4.016.- eFt, a Kereskedelmi SZKI-nál a TEMPUS Közalapítványtól „ÚT az érettségire” és az „Út a szakmához” programokra, valamint a Dél-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központtól közhasznú foglalkoztatásra kapott támogatások jelennek meg. A felhalmozási támogatásértékű átvett pénzeszköz vonatkozásában a Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Módszertani Központnál a HEFOP 3.1.4. pályázaton, a Kereskedelmi SZKI-nál az OMAI által csúcstechnológiai eszközök beszerzésére kiírt pályázaton elnyert források jelennek meg.  

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközöknél hasonlóan a támogatásértékű átvett pénzeszközöknél alkalmazott gyakorlathoz az intézmények a tényleges teljesítést követően utólag saját hatáskörben tervezik meg az előirányzatot. Az intézményi szinten I. félévben jelentkező 20.965.- eFt ténylegesen teljesült bevétel többnyire alapítványoktól ösztöndíjakra, programokra nyert támogatásokat tartalmazza, valamint az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az ING Alapítvány által gyógyászati és rehebilitációs eszközök beszerzésére biztosított forrás jelenik meg.  

A felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítése a szakképző intézményekhez a vállalkozásoktól az I. félévben befolyt szakképzési hozzájárulás összegéből adódik, melynek előirányzatát saját hatáskörben a jelenlegi rendeletmódosítás keretében képezik az intézmények.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1. sz. táblázat) 52,9 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése 53,6 %-os, amely meghaladja az időarányos mértéket, emellett július hónapban 90 millió Ft-os rendkívüli bevétel teszi lehetővé az előirányzat 30 millió Ft-tal történő emelését.

A helyi adók teljesítése 45,4 %-os, ami az adónemek között meghatározó nagyságrendű iparűzési adó bevallási, illetve befizetési előírásait figyelembe véve megfelelő. Az adóhátralékok beszedésénél 0 %-os teljesítés mutatkozik, mivel az analitikus nyilvántartás alapján kimutatott közel 50 millió Ft-os első félévi bevétel az egyes adónemek teljesítésénél jelentkezik. Az I. félévi teljesítési adatok és a kivetések ismeretében a helyi adók összességében 60 millió Ft-os előirányzat emelésére teszek javaslatot. 

Az átengedett központi adók, a normatív állami hozzájárulások és a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemezésben érkeztek. 

Az önkormányzat iparűzési adóerő-képességének évközi alakulását figyelembe véve a jövedelemkülönbség mérséklése vonatkozásában az államháztartási törvényben előírt határidőnek megfelelően módosítottuk az igénylést, ennek következtében 107.559 eFt-tal csökken az ezen a jogcímen kapott központi forrás. Az így kieső bevétel döntő részét kompenzálja a helyi adó bevételek emelése, valamint a gépjárműadó bevétel 38,5 millió Ft-tal történő emelése. 

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítése 614,1 %. A magas teljesítési arányt a helyi közösségi közlekedésre, a szakmai vizsgák lebonyolítására és a közművelődés érdekeltségnövelő támogatásra befolyt összegek eredményezték, ezekre a jogcímekre az előirányzatokat a jelenlegi rendeletmódosítás keretében képezünk, illetve vezetjük át a támogatásértékű bevételek és átvett pénzeszközök 1/c mellékletből. A helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására benyújtott igényünk vonatkozásában a megítélt és befolyt támogatás magasabb a tervezett előirányzathoz képest 3.475 e Ft-tal, emiatt a rendeletmódosítás keretében – mivel kötött felhasználású támogatás - javasolom a Tömegközlekedési Zrt támogatásának ilyen mértékű emelését. A fentieken túl további előirányzat módosításokra teszek javaslatot, egyrészt a 13. havi illetmény kifizetési szabályainak változása következtében 2007. évben jelentkező kifizetések fedezetére várhatóan 285 millió Ft-ot biztosít a központi költségvetés, melyet a céltartalékban különítettünk el és a tényleges teljesítéseknek megfelelően biztosítjuk az intézmények és a hivatal részére. Emellett az előző évekhez hasonlóan a szociálisan rászoruló gyermekek ingyenes nyári étkeztetéséhez és az oktatási intézmények szakmai és informatikai fejlesztési feladataira igényelt és befolyt központi támogatás előirányzatát tervezzük. 

A fenti módosítások következtében a működési célú központi támogatások előirányzatának 450.103 e Ft-os emelésére teszek javaslatot. 

A kamatbevételek teljesítése 104,5 %-os, amely az első félévi kedvező likviditási helyzetünkből adódó számlaforgalom utáni banki kamat bevétel eredménye, a magas teljesítési arány miatt az előirányzat 10 millió Ft-tal történő emelését javasolom.  

A működési célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök teljesítése csupán 17,6 %-os, amely néhány összegében jelentősebb jogcímnek az év második felében történő realizálódásából adódik (pl. az érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira igényelt összeg, a pályázatokon elnyert támogatások teljesítése, pszichológus foglalkoztatására átvett pénzeszköz). A TISZK kialakítására elnyert HEFOP támogatások lehívására beadott igénylések elbírálásának csúszása és az utófinanszírozás miatt jóváhagyott önkormányzati kölcsön felvételére a tervezetthez képest később, várhatóan október hónapban kerül sor, emiatt módosul a visszafizetési határidő.  Az e jogcímen tervezett előirányzat több mint 50 %-t teszi ki a működési célú támogatás értékű bevételekre és átvett pénzeszközökre tervezett előirányzatnak, emiatt jelentősen torzítja a teljesítési arányt

A működési célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök előirányzata 10.833 e Ft-tal nő. Ez a 2006. évi jövedelem különbség elszámolására kapott 33.8 millió Ft támogatás értékű bevétel előirányzatának tervezése mellett a pályázatokon nyert pénzeszközök (pl. közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására, Festők Városa Hangulatfesztivál támogatására) beépítését, valamint az eredeti költségvetésben itt tervezett közlekedési normatív támogatásnak (45.506 eFt) a központi támogatások mellékletbe történő átvezetését foglalja magában. 

Az önkormányzati egyéb bevételek (1/d. sz. táblázat) teljesítése 56,1 %, melyet a jogcímek többségének időarányos, illetve azt meghaladó teljesítése eredményezett. A bérleti díjaknál az élményfürdő területbérleti díjánál mutatkozó elmaradás látszólagos, mivel e jogcímen csak a II. félévben várható tárgyévi bevétel. A Tourinform Iroda bevételeinek jelentős túlteljesítése a Kaposvár Kártya értékesítéséből adódik. 

A rendeletmódosítás keretében 35.799 e Ft-tal javasolom megemelni az önkormányzati egyéb bevételek előirányzatát az egyes jogcímek jelentős mértékű túlteljesítése, valamint a Kapos-Fürdő Kft terület bérleti díj előirányzatának - az előző évi bérleti díj befizetésének idei teljesítése miatt – emelése hatására.

A felhalmozási célú egyéb bevételek előirányzata (1/d. sz. táblázat) teljesülése 43,9 %-os.

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósíthatósági tanulmányának finanszírozására tervezett összeg beérkezésére a vállalkozói szerződés teljesítésének ütemében a III. negyedévben kerül sor. 

A rendeletmódosítás során (1/d. sz. melléklet) az előirányzat megemelésére kerül sor a szolgalmi jog értékesítés és bérleti jog átadás realizálódott bevételeire, valamint a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt közgyűlése által osztalékként megállapított összeggel, együttesen 19.087 e Ft-tal.

A lakásforgalmazás bevételei az I. félévben, döntően a tervezettől elmaradó egyösszegű befizetések következtében csak 15,7 %-ban realizálódtak, ezért a rendeletmódosítás során ennek figyelembevételével javasolom az előirányzat csökkentését 12 millió Ft-tal.
Az építési telek és ingatlan eladás előirányzatának csak 13,2 %-a folyt be bevételként június 30-ig (1/e. sz. táblázat). A mérsékelt vásárlói érdeklődés (több sikertelen pályáztatás), illetve egyéb okok miatt az előirányzat 39.141 e Ft-os csökkentésére, az értékesítésre kijelölt célok közül a Toponár, Szabó Pál utcai útterület, a Nyár u. 1. szám alatti ingatlan, a Dési Huber közi volt óvoda terület előirányzatok törlésére, valamint a volt Petőfi iskola célok közé történő beemelésére teszek javaslatot. A volt Petőfi iskola értékesítéséből 2007. évben várhatóan csak bevételként figyelembe nem vehető előleg realizálódhat. 

A cél- és címzett támogatások a beruházások kivitelezésének ütemében lehívásra kerültek. A támogatott beruházások pénzügyi teljesítéseire a kiviteli szerződések szerint döntően a II. félév során kerül sor, ez indokolja a mindössze 3,4 %-os teljesítést.
A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök 38 %-ban realizálódtak (1/c. sz. táblázat). A támogatás értékű bevételek realizálása a kivitelezés ütemében történik. Az átvett pénzeszközök között legnagyobb tétel a panel felújítások lakossági önrésze, ami a lakóközösségek hitelfelvételének elhúzódása következtében döntően a II. félévben kerül befizetésre. Augusztus hónapban lényegesen megnőtt a befizetett összeg, szeptember 01-ig összesen 280 millió Ft lakossági befizetés folyt be.
Több éves késéssel lezárásra került az Információs társadalom igényorientált eszközei és rendszerei projekt, melyben Kaposvár egy konzorcium tagjaként vett részt. Sajnálatos módon az egyik konzorciumi tag nem megfelelő teljesítése miatt a támogatási összeg csökkentésre került (1/c. sz. melléklet). A támogatás kiutalására július hónapban került sor.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) előirányzata a rendeletmódosítás során megemelésre kerül a szilárd burkolatú utak ez évi felújítására a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által biztosított 42 millió Ft TEUT támogatással, a Zrínyi Általános Iskola tornaterem felújítására elnyert támogatás maradványából a mintalakótelep rekonstrukcióhoz átcsoportosított CÉDE támogatással és a Pedagógus Szakszolgáltatáshoz gépjármű beszerzés támogatására biztosított 2 millió Ft-tal.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások

Az intézményi kiadások I. félévi teljesítése 53,6 %-os, ami a működési célú kiadások tekintetében 53,4 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában, pedig 65,8 %-os teljesítést tartalmaz (3. sz. táblázat).

A személyi juttatások teljesítési aránya 54,3 %-os, ami – figyelembe véve a 13. havi juttatás januári kifizetését, továbbá a céltartalékban egyes személyi juttatásokra tervezett, de az intézményeknél kifizetésre került összegeket – megfelel az időarányos értéknek.

A teljesítés összege tartalmazza a közcélú foglalkoztatottak járandóságát, melynek előirányzatát a jelenlegi rendeletmódosításkor a szociálpolitikai kiadások 30 napos foglalkoztatása jogcím terhére bontunk le az intézmények részére, valamint a közhasznú foglalkoztatottak járandóságát, melyhez részben az intézmények saját hatáskörben képezik meg az előirányzatot a Munkaügyi Központtól átvett pénzeszközök terhére, valamint a foglalkoztatáshoz szükséges önerőt a céltartalék terhére biztosítjuk.

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások 51,6 %-os teljesítési aránya intézményenként jelentős eltéréseket mutat. 

Néhány intézménynél kiugróan magas a teljesítés %-a, melyet elsősorban az okoz, hogy az energia- és közmű díjak, élelmezési kiadások (a 107 napos fizetési határidő miatt) nagyobb arányban merülnek fel az I. félévben, ugyanakkor a díjemelés kompenzálására biztosított önkormányzati hozzájárulás a jelenlegi rendeletmódosításban kerül lebontásra a költségvetés céltartalékából.

A Módszertani Családsegítő Központnál (92,5 %), a Németh István Általános Iskolánál (87,2%) és a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál (74,5 %) a magas teljesítési arányt a pályázatokon elnyert támogatások terhére történő kifizetések indokolják, mely előirányzat saját hatáskörben történő módosításához szükséges forrást a ténylegesen befolyt átvett pénzeszközök és támogatásértékű bevételek biztosítják. Emellett a Németh István Általános Iskola esetében növelte a teljesítés arányát az intézmény megszűnéséhez kapcsolódó és a költözés miatt jelentkező kiadások kiegyenlítése.

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ az I. félévben – az előző évekhez hasonlóan - olyan jelentős rendezvényeket szervezett és bonyolított le, (Kaposvári Farsang, Tavaszi Fesztivál, Festők Városa) amelyek önkormányzati támogatásának előirányzatát a jelenlegi és az ezt követő költségvetési rendeletmódosítás során csoportosítjuk át a céltartalékból. 

A működési támogatásértékű államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, itt jelenik meg a Festők Városa rendezvény sorozat keretében lebonyolított Vaszary tanítványai c. kiállítás megszervezésére a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatóságának átadott pénzeszköz, melynek előirányzatát jelen rendeletmódosítás keretében tervezi az intézmény.

A működési célú államháztartáson kívüli átadás teljesítése tartalmazza a Csiky Gergely Színház által a Student Alapítvány részére a színművészeti hallgatóknak a színházi produkciókban való szerepeltetése érdekében (a 110/2006.(IV.27.) és a 266/2006(IX.28.) önkormányzati határozatokkal engedélyezett) átadott támogatást, valamint az Együd Művelődési Központ által a Kaposvári Szimfonikus Zenekar Alapítvány részére a kiemelt városi rendezvényeken való részvételre átadott támogatást (az Önkormányzat és az Alapítvány között létrejött közművelődési megállapodás alapján) tartalmazza. A tényleges teljesítéshez kapcsolódó előirányzatokat az intézmények jelen rendelet módosítás keretében saját hatáskörben tervezik.

Az ellátottak juttatása 85,8 %-os teljesítést mutat, amely az általános iskoláknál többnyire a táborozási támogatásokat, erdei iskola kiadásait, nevezési díjakat és a TEMPUS Közalapítványtól kapott ösztöndíjakat tartalmazza, az ehhez kapcsolódó kiadási előirányzat a rendeletmódosítás keretében kerül átcsoportosításra. A Táncsics Mihály Gimnáziumnál és a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János Tehetséggondozó programban részesülő tanulók juttatásai okozzák a magas teljesítési arányt, az Élelmiszeripari SZKI-nál (99,5 %) és a Munkácsy Gimnáziumnál (127,9 %) a TEMPUS Közalapítványtól Útravaló program keretében a diákok részére nyújtott ösztöndíjakat tartalmazza, amelyek tekintetében az előirányzatot a jelenlegi rendeletmódosításban bontjuk le a költségvetés céltartalékából, illetve az intézmény saját határkörben átvett pénzeszköz terhére képezi meg. Az Építőipari SZKI (12,5 %), a Közgazdasági SZKI (8,7 %) és a Kereskedelmi SZKI alacsony teljesítési arányát az okozza, hogy a nyári szakmai gyakorlatra kifizetett ösztöndíjak a II. félévi teljesítési adatok között jelennek meg.

A felújítási kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 43,4 %-os, de intézményenként jelentős szóródások vannak. Az előirányzatok vagy rendelkezésre álltak az eredeti előirányzatban, illetve pénzmaradványból, vagy a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből képezik saját hatáskörben az intézmények. A tényleges teljesítés a Liget Otthonnál és az Iparművészeti SZKI-nál haladja meg lényegesen a jóváhagyott előirányzatot, előbbinél a dologi megtakarításaik terhére a bejárati ajtók és ablakok korszerű nyilászáróra való cseréjét oldották meg, míg a Szakképző intézménynél a Dési Huber u. ingatlanból történő kiköltözés miatt szükségessé vált műhely kialakítás költségei jelennek meg, a műhely kialakítás és a kiköltözés miatt az intézménynél jelentkezett többlet költségek fedezetének biztosítását a javasolt pótigények között kezeljük.

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 69,5 %, mely intézményenként vizsgálva jelentős eltéréseket mutat. Azon intézményeknél, ahol a teljesítési arány meghaladja a 100 %-t a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből saját hatáskörben, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítással képez előirányzatot az intézmény. Összegében jelentős a teljesítés az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál, ahol az általános iskolák gazdasági integrációja miatt jelentkező többlet létszám elhelyezése, munkafeltételeinek megoldása miatti kiadások jelennek meg, A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál HEFOP pályázaton elnyert pénzeszközből számítástechnikai terem került kialakításra, a Munkácsy M. Gimnáziumnál szakképzési hozzájárulásból számítógép és színes fénymásoló beszerzésre került sor, a Műszaki SZKI-nál szakképzési hozzájárulásból számítástechnikai berendezéseket és a szakmai oktatáshoz szükséges egyéb gépeket vásároltak, a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János program keretében bővítették a számítógépparkot.  

A költségvetési rendeletmódosítás keretében a gazdasági és pénzügyi feladatokat ellátó intézményekhez (Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, CSSK, Eötvös L. Műszaki SZKI) átvezettük a részben önállóvá váló intézmények kiemelt előirányzatai az I. félévi teljesítéssel csökkentett előirányzat maradványait. Emellett a tanév előkészítéssel kapcsolatos előirányzat módosításokat, a céltartalékból az egyes személyi juttatásokra, energia- és közműdíjak emelésére, intézményvezetők jutalmazására, az élelmezés támogatására biztosított összegeket, és a különböző elkülönített alapokból odaítélt támogatásokat is már a gazdasági szervezetekhez bontottuk le. Az intézmények gazdasági státuszában évközben bekövetkezett változás miatt az egyes intézmények éves előirányzata és teljesítése technikailag úgy jelennek meg, hogy az I. félévre vonatkozó adatok az önálló intézmények címrendjében, míg a II. félévi adatok a gazdasági feladatait ellátó önálló intézményen belül a részben önálló intézmények címrendjében jelenik meg. 

A költségvetés céltartalékából 142.435 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe, saját bevételből és átvett pénzeszközökből, pedig 92.162 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat. 

A költségvetési rendeletmódosítás során az intézmények személyi juttatási előirányzata 92.182 e Ft-tal nő, melyből felügyeleti hatáskörben 66.943 e Ft, intézményi saját hatáskörben pedig 25.239 e Ft az előirányzat növekedés. Az intézményeknél a személyi juttatás előirányzatának felügyeleti hatáskörű emelését a céltartalékból végkielégítésre, jubileumi jutalomra és betegszabadságra, intézményvezetők jutalmára, évközben képesítést szerzett dolgozók átsorolására, Arany János Tehetséggondozó programra történő átvezetések eredményezték. Ugyanakkor a gazdasági integráció és a tanév előkészítés keretében jelentkező álláshely csökkentésekből adódó megtakarítások elvonásra kerültek az intézményektől (76.862 e Ft), mely visszapótlásra kerül a céltartalékban a jubileumi jutalmak, a betegszabadság és táppénz és az évközi, időarányos 13. havi bérek kifizetésére tervezett keret javára. Ez azért szükséges, mivel az eredeti költségvetés indoklásában már jeleztük, hogy a keret összeget a javasolt racionalizálási intézkedések hatására év közben várhatóan keletkező megtakarítások becsült, 180 millió Ft-os összegével csökkentettük, ugyanis csak így tudtuk technikailag megoldani a költségvetési rendeletben még nem tervezhető kiadáscsökkenés megjelenítését. 

A munkaadói járulékok előirányzata a személyi juttatások előirányzatával összhangban emelkedik.

Az intézmények dologi kiadásai előirányzatának növelése saját hatáskörben túlnyomórészt az átvett pénzeszközök terhére, illetve működési bevételi többlet terhére valósult meg. Felügyeleti hatáskörben történő dologi előirányzat emelés, nagyobb részben az energia és közműdíjak emelése többlettámogatásának, valamint az alapokból kapott támogatásoknak a céltartalékból való átvezetéséből adódik.

Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadási előirányzatainak teljesítése 49,6 %-os, megfelel az időarányos értéknek. Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hisz a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya összességében megfelel az időarányos értéknek (57,8 %), hasonló a munkaadót terhelő járulékok teljesítése is (57,3 %).

A dologi kiadások teljesítése összességében 52 %-os. Az önkormányzati dologi kiadásokon belül több feladat teljesítése az I. félévben már megtörtént – így pl. az intézmény struktúra átalakításához szakértő szervezet igénybevétele, pályázatokra befizetett díjak -, ezért a teljesítési arány magas, ugyanakkor vannak olyan kiadási előirányzatok, amelynek nagyobb hányada a II. félévben kerül teljesítésre. A Gondnoksági feladatok dologi kiadásainak alacsony teljesítési arányában (44,1 %) a bevezetett megtakarítási intézkedések (telefon és internet költségek, karbantartási és őrzési feladatok pályáztatása, stb.) is szerepet játszottak. A Cigány és a Horvát Kisebbségi Önkormányzat dologi kiadásainál jelentkező magas teljesítési arány a rendeletmódosítás keretében a Kisebbségi Önkormányzatok határozatai alapján történő átvezetéseket követően rendeződik. 

Az átadás, kölcsön teljesítése összességében 41 %-os, mely arányt jelentősen befolyásolja  a TISZK Kft részére jóváhagyott kölcsön alacsony teljesítési aránya.  

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. táblázat) kiadásának teljesítése 40,4 %-os. A tervezést befolyásoló bizonytalansági tényezők miatt ellátási formánként eltérő a teljesítési arány. Alacsony a teljesítési arány a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény egyszeri kiegészítéseinek kifizetésénél, mivel erre július, illetve november hónapokban kerül sor, az adósságcsökkentési támogatásnál (21,5 %), e támogatási formát a szigorú feltételek miatt a rászorulók kisebb számban veszik igénybe, a szociális kölcsönnél (11,7%), melyet eddig 2 család igényelt. Közgyógyellátás tekintetében az alacsony teljesítést az okozza, hogy a szociális törvény módosítása miatt ez évben több, korábban méltányosságból közgyógyellátásban részesülő személy veszítette el jogosultságát. Az előirányzatokon belül jelenleg nincs szükség átcsoportosításra.

A működési célú támogatások előirányzata 160.208 e Ft-tal csökken, technikai átvezetés következtében (a TISZK Kht részére jóváhagyott kölcsön előirányzata az önkormányzati kiadások mellékletbe kerül átvezetésre). A módosítás emellett a céltartalékból a kiemelt sportegyesületek II. félévi működési és eredményességi támogatásának átvezetését, a szociálpolitikai feladatok előirányzatából a BURSA felsőoktatási ösztöndíj átutalásának előirányzatát, valamint a közterületeken elkövetett jogsértések visszaszorítására az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumtól kapott támogatáshoz kapcsolódó kiadási előirányzatot tartalmazza. 

Az önkormányzati kiadások és a gondnoksági feladatok kiadási előirányzata összességében 217.798 e Ft-tal nő a céltartalékból történő átvezetések (betegszabadság, jubileumi jutalom, nyugdíjazás előtt felmentés, energia áremelés kompenzálása, kiemelt egyesületek támogatása, alapokból történő átvezetéseket a teljesítés arányában, stb.) valamint központi támogatások (oktatási intézmények szakmai és informatikai fejlesztése, szociális nyári gyermekétkeztetés) hatására.

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 81.466 e Ft, melyből 6.523 e Ft a felhalmozási célú, 74.943 e Ft pedig a működési célú pótigény. 

A pótigények között jelentős a Városgondnokság részére javasolt előirányzat 8.664 e Ft, melynek jogcímeit a melléklet részletesen tartalmazza, ugyanakkor több jogcím vonatkozásában megjelenő jogos intézményi igény rendezését a tényleges költségek ismeretében a következő rendeletmódosításkor javasolunk kezelni. A javasolt pótigények összegében meghatározó a kommunális hulladék vidékre történő szállításának és a szelektív hulladékgyűjtő szigetek ürítésének 9 havi költsége. 

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola a vállalkozók által nyújtott szakképzési hozzájárulás felhasználásával megkezdte a Rippl-Rónai utcai vendéglátó kabinet felújítását, melyhez a 2/2007.(III.2.) sz. önkormányzati rendelet 22.§. alapján megkapta a  fenntartó engedélyét. A munkálatok megkezdését követően, a feltárás során derült ki, hogy feltétlenül szükséges a felújítandó helyiségek alatti szennyvíz gerincvezeték cseréje. A többletmunka 3.000.- eFt-tal emeli a beruházás összköltségét. Az intézmény a felmerült többlet költség megelőlegezését kéri a fenntartótól, azzal, hogy a jövő évi szakképzési hozzájárulás terhére visszafizeti az önkormányzat részére a megelőlegezett összeget. A fentiek alapján javasolom az intézmény részére a kért összeg megelőlegezését, azzal, hogy az intézmény 2008. évi költségvetésének megállapításakor visszavonásra kerül. 

Felújítási kiadások

A felújítási feladatok közül az oktatási intézményeket érintő munkákat döntően a nyári szünetre ütemeztük, míg az egyéb munkák vállalkozásba adásánál figyelemmel voltunk a likviditási szempontokra is. Arra törekedtünk, hogy a kifizetésekre döntően a felhalmozási bevételek teljesülését követően kerüljön sor. Nagyrészt fentiek következménye, hogy az 1-6 havi pénzügyi teljesítés elmarad az időarányostól. A feladatok döntő többségének pályáztatása, vállalkozásba adása megtörtént.
A rendeletmódosítás során az egyes felújítási előirányzatoknál nevesítésre kerültek a pályáztatás során elfogadott összegek, átvezetésre kerültek a tartalékkeretek, a céltartalék és a bizottsági keretek terhére történt rendelkezések, illetve a Közgyűléstől kapott felhatalmazás alapján történt átcsoportosítások.

Az intézményi felújítások kiadásai (5. sz. táblázat) 34,9 %-ban teljesültek, valamennyi feladat vállalkozásba adása megtörtént. Javaslatot teszek a tartalékkeret 3 millió Ft-tal történő emelésére, valamint pótigényként az Eötvös Lóránd Műszaki SZKI gázrobbanás következtében megsérült kazánja felújítására és a veszélyessé vált szentjakabi kilátó megerősítésére.

A lakás- és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának 25,9 %-a került felhasználásra az I. félévben. A feladatok szerződéses lekötöttsége 54,6 %-os (6. sz. táblázat). Az alacsonyabb %-os mértékek döntő oka, hogy a több mint 1,5  milliárd Ft értékű panel felújítások az elhúzódó központi támogatási döntés, a bevételek között jelzett lassan induló lakossági befizetések miatt csak a II. félévben tudtak elkezdődni. Előzőeken túl az egyéb munkák vállalkozásba adását hátráltatja, hogy a sorban másodikként szereplő piac támfal szakasz megerősítésének vállalkozásba adása már többször sikertelen volt.
A rendeletmódosítás során (6. sz. melléklet) a vegyes tulajdonú épületek felújítási kerete megemelésre kerül a Cukorgyár köz 1. számú társasház közgyűlése által elhatározott felújítás önkormányzati tulajdonra eső költségével.

Az út-, híd-, járda felújításoknál pénzügyi teljesítés csak az áthúzódó feladatok előirányzatai terhére történt (7. sz. táblázat). Vállalkozásba adásra csak a járda felújítási munkák kerültek a Buzsáki u. 2-6. közötti járdaszakasz kivételével, melynek felújítása csak a csapadékvíz elvezetés megvalósításával együtt történhet meg, ezért ez évi tervkészítés mellett e feladat 2008. évi megvalósítását javasolom. A 2007. évi útfelújítási programot a több éves keretszerződés keretében adjuk vállalkozásba, melynek közbeszerzési eljárása jelen előterjesztés készítése alatt zárul le.
A rendeletmódosítás során (7. sz. melléklet) beépítésre került a Regionális Területfejlesztési Tanács által megítélt 42 millió Ft támogatás, valamint új célként a Kaposfüredi Északkeleti Lakótelep átvett útjainak felújítása. Javaslatot teszek az új induló feladatok burkolat felújítási keretének 10 millió Ft-os emelésére.

A víziközmű koncessziós felújítási kiadások I. félévi pénzügyi teljesítése 17 %-os, szerződéses lekötöttsége 39 % (8. sz. táblázat). A tervezett feladatok vállalkozásba adása a víztermelő kutak melléfúrásos felújítása kivételével megtörtént. Ezen feladat pályázati eljárása már kétszer eredménytelenül zárult. Javasolom az erre a célra rendelkezésre álló összeg felemelését, valamint pótigényként a Nyugativánfa utcai szennyvíz átemelő felújítását, melyre hatósági előírás kötelezi az önkormányzatot (8. sz. melléklet).
Felhalmozási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadásainak (9. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 32 %-os, szerződéses lekötöttsége 82,3 %. 

A rendeletmódosítás során átvezettük az átruházott hatáskörbe hozott döntéseket, e mellett megtakarítások átcsoportosítására, valamint pótigények befogadására is javaslatot teszek (9. sz. melléklet).

Előzőeken túl tájékoztatom a Közgyűlést, hogy az augusztus 10-ei rendkívüli mértékű esőzés által okozott károk enyhítésére vis maior pályázatot nyújtunk be és jeleztük a káreseményeket a biztosítónak is. A vis maior igényeinket a szakértői bizottság a Rákóczi pálya öltöző bútorzata kivételével elfogadta, a biztosító kárértékelése még nem zárult le. A vis maior pályázat összeállítása folyamatban van. A bizottság pozitív hozzáállása ismeretében az helyreállítási munkákat a pályázat elbírálása előtt megkezdjük a balesetveszély elhárítása érdekében.
A közlekedési beruházások többségének vállalkozásba adása megtörtént, a földút és járda építési program céljairól a döntés megszületett, a kivitelezést a felújításoknál már jelzett keretszerződésen belül adjuk vállalkozásba.

A vízgazdálkodási ágazat beruházásainak szerződéses lekötöttsége 98,3 %, pénzügyi teljesítésére döntően a II. félévben kerül sor. Az elhúzódó indulás után megfelelő ütemben haladnak az ágazat nagy beruházásai, az ammóniamentesítés és a Töröcskei szennyvízcsatornázás.
A városgazdálkodási beruházások szerződéses lekötöttsége 82,7 %, a pénzügyi teljesítés   55,6 %. Elkészült az ágazat legjelentősebb beruházása az Európai Uniós támogatással megvalósult komplex építési hulladékgazdálkodási rendszer, ami korszerű, újrahasznosítást biztosító módon dolgozza fel az építési, bontási törmeléket.
A lakásgazdálkodás feladatai között szerepel a Fő u. 84. szám alatt 34 db önkormányzati bérlakás építésének önereje, melyre pályázatot nyújtottunk be a „Norvég Alap”-ra. A pályázat elbírálása jelentősen késik, pozitív döntés esetén sem indulhat ez évben a kivitelezés. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy az előirányzat törlése mellett a vállalt önerő biztosítására 2008. évre vállaljon kötelezettséget. A nyugdíjas házban a lakások hőmennyiségmérőinek hitelessége lejárt, az eredeti mérők újra nem hitelesíthetők, a hőmennyiségmérőket ki kell cserélni. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a hőmennyiségmérők cseréjére a céltartalékban az elkülönített bérlakás számlák kötött célú maradványa terhére biztosítson forrást.
Az egyéb, nem beruházási kiadások között javasolom a pályázatok előkészítése tervezési keret emelését 25 millió forinttal, valamint 4.841 e Ft megtakarítás ide történő átcsoportosítását  az  Európai Uniós  pályázatok előkészítése érdekében. Pótigényként javaslatot teszek a házi szennyvízbekötések utólagos kiépítésének támogatására meghatározott keret 4.237 e Ft-os emelésére, valamint az Okmányirodába az ügyfélforgalom gyorsítása érdekében új ügyfélhívó és tájékoztatórendszer kialakításához 6.000 e Ft biztosítására.

Céltartalékok (10. számú melléklet).

A céltartalékból történt átcsoportosításokat a fenti kiadási előirányzat változások indoklása során már nevesítettük, legjelentősebbek az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, táppénz hozzájárulás, stb.) 29.478 e Ft, energia áremelés, közműdíjak emelésének kompenzálására 10.707 e Ft, az intézményvezetők jutalmazására 12.277 e Ft, Arany János Tehetséggondozó programra 15.952 e Ft és a tanulók tankönyvvásárlásának támogatására 60.307 e Ft biztosítása. 

A céltartalékok előirányzata a kiadási oldalon itt megjelenő 362.755 e Ft bevételi többlet (ebből 13.havi illetmény 284.672 eFt) és 4.606.- e Ft hiányt csökkentő megtakarítás mellett összességében 64.905 e Ft-tal nő. A rendeletmódosítás során 142.435 e Ft az intézmények, 150.809 e Ft az önkormányzati gazdálkodás és felhalmozási kiadások költségvetésébe kerül átvezetésre az előzőekben már részletezettek szerint. A céltartalék módosított új összege: 833.916 e Ft.

Létszámcsökkentés

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006.évi CXXVII. törvény 5. számú mellékletének 9. pontjában szerepel a helyi önkormányzatok létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri hozzájárulás igénylésének lehetősége.

A pályázati dokumentációnak 2007. október 1-ig (a pályázat III. ütemének benyújtási határideje) történő benyújtásához szükséges a 2006. szeptember 1-jét követően végrehajtott, de korábban hozott önkormányzati határozat megerősítése. A 182/2006.(VI.15.) önkormányzati határozatának 7. pontjában döntött – 1 osztály zárolása miatt - a Toponári Általános Iskola 1 fő pedagógus álláshelyének csökkentéséről, mivel a létszámcsökkentés végrehajtása, a dolgozó felmentési idejének megszűnése áthúzódott 2007. évre, emiatt az álláshely megszűnés kapcsán jelentkező többlet kifizetések fedezetére igényelhető központi forrás lehívására a létszámcsökkentési pályázat 2007. III. ütemében a korábbi határozat megerősítését követően kerülhet sor. 

A testület 2007. évben hozott döntéseinek az önkormányzat által foglalkoztatottak létszámában bekövetkezett változásait a jelenlegi rendeletmódosítás keretében vezetjük át a költségvetési rendelet 3/b. és 3/c. számú mellékletein. A döntések következtében a foglalkoztatottak létszáma önkormányzati szinten 187 fővel csökken. Jelenlegi információink szerint a létszámcsökkentésben érintett dolgozók közül 48 fő nyugdíjas, illetve eléri az előrehozott nyugdíjazáshoz szükséges életkort, 5 fő a prémiumévek program adta lehetőségeket veszi igénybe, 18 fő jogviszonya határozott idejű foglakozatásból adódóan szűnt meg, közülük 3 fő foglalkoztatása megoldott, 58 fő munkaviszonya szűnt meg felmentéssel, közülük 15 főnek van új állása, emellett 4 megszüntetett álláshely betöltetlen volt. A Stíltex Szociális Foglalkoztató 54 fős bedolgozói létszámából a megváltozott munkaképességű dolgozók továbbfoglalkoztatását a Praktikum Kft. vállalta. A számok nem tartalmazzák az önkormányzat intézményi körén belül áthelyezett dolgozók számát. 

Átruházott hatáskörben hozott döntések

A Közgyűlés 130/2007.(VI.7.) önkormányzati határozatával felhatalmazott, hogy a nyári közgyűlési szünetben döntsek a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján jelentkező többletköltségek biztosításáról.

A költségvetési rendeletben jóváhagyott célok üteme megvalósítása érdekében a következő rendelkezéseket hoztam:

· A Pécsi utcai Általános Iskola tornaterem padlóburkolat cseréjére 6.198 e Ft átcsoportosítása az alábbi felhalmozási célokból:
· Fő u. 1. csapadékcsatorna csere
800 e Ft

· Losonc köz csapadékvíz elvezetés II. ütem
806 e Ft

· Táncsics u. 1-3. előtti vízelvezetés
1.320 e Ft

· vagyonvédelmi berendezések
708 e Ft

· Klebelsberg Kollégium építése
100 e Ft

· Élelmiszeripari SZKI áthelyezése Baross Kollégiumba
964 e Ft

· Orvosi rendelő kialakítása Szántó u. 5. szám alatt
1.500 e Ft

· Városi Fürdő új termálkút fej elektromos ellátás és töltővezeték előirányzat megtakarításából 1.204 e Ft átcsoportosítása a Cseri u. 10. utcai kerítés tervezéséhez és kivitelezéséhez.

· A Bárczi Gusztáv Általános Iskola álmennyezet felülvizsgálatához és javításához 2.563 e Ft átcsoportosítása az alábbi felhalmozási kiadások megtakarításai terhére:

· Városi Fürdő új termálkút fej elektromos ellátás és

töltővezeték
179 e Ft

· Toponári temetőben elvégzendő beruházások                        136 e Ft

· Sportcsarnok statikai vizsgálat és rekonstrukció tervezése     282 e Ft

· Teleki u. 2. és a Polgármesteri Hivatal összenyitásával

kapcsolatos átalakítás                                                              716 e Ft

·  Teleki u. 2. szám alatti épület átalakítás II. üteme               1.250 e Ft

· Városligeti Életfa szobor díszkivilágítása előirányzatából 826 e Ft a kisebb közvilágítási feladatok előirányzatához.

Kérem a Közgyűlést, hogy a felhatalmazás alapján hozott döntéseimet jóváhagyólag vegye tudomásul.

Költségvetést érintő egyéb kérdések
Ez évben el kell számolnunk a Szentjakabi Városrész és egyéb utcák szennyvíz csatornázásához kapott céltámogatással, melyből a tervezettnél alacsonyabb kivitelezési költségek miatt 27.266.701 Ft támogatás nem került felhasználásra. Ezen kívül a Sávház copilit üvegfalának CÉDE támogatással folytatott 2006. évi cseréjénél is megtakarítás keletkezett, 244 e Ft támogatás nem került felhasználásra.
A helyi önkormányzatok címzett- és céltámogatásáról szóló 1992. évi LXXXIX. törvény 13. §-a, valamint a decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzata, valamint a vis maior tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 27/2005.(II.14.) Kormányrendelet 8. § (5) bekezdése alapján a fel nem használt támogatásokról le kell mondani.

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság pályázatot írt ki a Hivatásos Tűzoltóságok technikai felszereltségének javítása érdekében. A városi tűzoltóparancsnok kezdeményezte, hogy a Tűzoltóság műszaki felszereltségének javítása érdekében az önkormányzatnál három pályázat benyújtására az alábbi eszközök beszerzésére.

1. 1 db középkategóriás műszaki mentő gépjármű beszerzése:
Teljes bekerülési költség:                                   90.000 e Ft

Saját forrás:                                                        18.000 e Ft

Igényelt támogatás:                                            72.000 e Ft

2. 1 db hab-por konténer, üres konténer cserefelépítményt szállító járművel beszerzése:
Teljes bekerülési költség:                                   80.000 e Ft

Saját forrás:                                                        16.000 e Ft

Igényelt támogatás:                                            64.000 e Ft

3. 6 db Vektor 07 kétrészes bevetési ruha, 10 db Panoráma NOVA álarc 50 db F1SF sisak nyakvédővel, 5 db komplett Prager légzőkészülék, 5 db Revitox álarc mentett személynek:

Teljes bekerülési költség:                                   14.000 e Ft

Saját forrás:                                                          2.800 e Ft

Igényelt támogatás:                                            11.200 e Ft

A pályázathoz szükséges önerő összesen 36.800 e Ft. Sikeres pályázat esetén az önrész felhasználására várhatóan 2008. évtől kerülhet sor. Javasolom a Közgyűlésnek a pályázatok benyújtását valamint, hogy sikeres pályázatok és a pontos önerő szükséglet megismerése esetén a Tűzoltóság vonulási körzetébe eső településeknél kezdeményezzük, hogy az önerő biztosításához állandó lakosságszám arányában járuljanak hozzá.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Mernyei Önkormányzat gesztorságával szennyvíz csatornázásra megalakult társulás között 2002-ben megállapodás jött létre, melyben rögzítésre került, hogy Kaposvár város a tervben számított szennyvíz mennyiséget 2002. évben 118.584 Ft/m3/nap + ÁFA fejlesztési hozzájárulás megfizetése ellenében befogadja és a hozzájárulás mértékét évente jogosult az infláció mértékével emelni. A Közgyűlés 168/2002.(V.30.) önkormányzati határozatával döntött a fejlesztési hozzájárulásról.

A Társulás 2006. évben nyert el címzett támogatást. Az ekkor benyújtott adatokban 4,35 m3/nap szennyvízzel és az addigi infláció figyelembe vételével 145.483 Ft/m3/nap + ÁFA fejlesztési hozzájárulással számoltak, ami bruttó 75.942 e Ft fejlesztési hozzájárulást jelent. A 2006. óta bekövetkezett infláció miatt a fejlesztési hozzájárulás ez évi megfizetése esetén 151.152 Ft/m3/nap figyelembe vételével bruttó 78.904 e Ft fizetése lenne esedékes. Az önkormányzatok azt kérik, hogy csak a címzett támogatási pályázatukban szereplő bruttó 75.942 e Ft-ot kelljen megfizetniük és tekintsünk el a különbözet 2.962 e Ft megfizetésétől, hisz Kaposvár a Somogyjád gesztorságával megvalósított beruházás esetén sem érvényesített inflációs kikötést.
Javasolom a Közgyűlésnek, a települések kérését fogadja el és járuljon hozzá 2.962 e Ft elengedéséhez, amennyiben azok 2007. évben megfizetik a bruttó 75.942 e Ft-ot.

A Közgyűlés a Kapos Televízió és Rádió Kht részére – az APEH átfogó ellenőrzés során megállapított ÁFA hiány befizetése érdekében - a 242/2006.(VII.20.) önkormányzati határozatával 5.916.- eFt kölcsön biztosításáról döntött, mely összeg visszafizetési határidejét a 4/2007.(II.22.) önkormányzati határozat 2. pontjával 2007. szeptember 30.-ára módosította. A Kapos Televízió és Rádió Kht ügyvezető igazgatója azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a visszafizetési határidejét későbbi időpontra módosítsa a testület. A Kht. zavartalan működése érdekében a kölcsön összeg visszafizetési határidejének 2007. december 15.-re történő módosítását javasolom. 

A Közgyűlés a 2007. évi költségvetési rendelet tárgyalása során döntött arról, hogy a Kaposvár-TISZK Kht. részére 281 millió Ft kölcsönt biztosít, s a beruházás zökkenőmentes lebonyolítása érdekében. A teljes kölcsön összeg igénybevételére várhatóan október hónapban kerül sor, visszafizetésére pedig a támogatás kiutalása függvényében 2007. december 15-ig. Javasolom a Kaposvár-TISZK Kht részére jóváhagyott kölcsön visszafizetési határidejének 2007. december 15-re történő módosítását. 

 A partner önkormányzatok a tulajdoni arányuknak megfelelő nagyságú kölcsön nyújtása kapcsán úgy nyilatkoztak, hogy nem tudják vállalni a rájuk eső kölcsön biztosítását, viszont hajlandóak a hitel felvétel miatt a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatánál jelentkező kamat költségek rájuk eső részének megfizetését. Ezzel kapcsolatos testületi döntést Dombóvár Város Önkormányzatától megkaptuk, Szigetvár Város Önkormányzata még nem küldte meg részünkre.
A közgyűlés áprilisi ülésén kötött az intézmények egy részét érintő gazdasági integrációról és a változásoknak az alapító okiratokon történő átvezetéséről. Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság alapító okiratát az intézmény székhelyének bővítése miatt, illetve szakfeladat és szakágazati kód elírása miatt szükséges javítani. Ezen okok alapján az alábbiak szerint javasolom az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál alapító okirat módosítását:
· Az alapítói okirat 2. pontja helyett:

                „Az intézmény székhelye és címe: Kaposvár, 48-as Ifjúság u. 62-68.”

· Az alapítói okirat 5. pontjában a „801915 Oktatási célok és egyéb feladatok” szakfeladat helyett (szakfeladat számának elírása miatt)   

          „805915 Oktatási célok és egyéb feladatok”

Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, valamint a fogászati ügyelet dolgozói között illetménypótlék kifizetésével kapcsolatban indult perekben hozott ítéleteket Legfelsőbb Bíróság 2007. március 21. napján hozott jogerős ítéletével hatályon kívül helyezte. Ezzel elutasította a fogászati ügyelet dolgozóinak a keresetét és megállapította, hogy az illetménypótlék kifizetésének a feltételei nem álltak fenn. A korábban hozott ítéletek alapján 15.028.941 Ft (10.269.227 Ft tőke és 4.759.714 Ft kamat) került a dolgozók részére kifizetésre, melyet tovább növel a levont SZJA előlegek és a munkáltatói járulékok összege. A Legfelsőbb Bíróság döntését követően az érintettek azzal a kéréssel fordultak az önkormányzathoz, hogy a testület járuljon hozzá a kamattartozás elengedéséhez, illetve a tartozás 24 havi részletekben történő kamatmentes törlesztéséhez. A kérelmezőket levélben tájékozattuk arról, hogy nincs lehetőség a tőke és kamattartozás elengedésére, ugyanakkor javaslatot teszek a testületnek a 24 havi részletfizetés engedélyezésére további kamat felszámítása nélkül. Leveleink kézhezvételét követően 3 fő a teljes tartozását, 3 fő pedig a tőketartozást, illetve azt megközelítő nagyságú összeget térített meg az intézmény felé. A többi érintett, egy kivétellel nyilatkozott - a közgyűlési döntés függvényében – a tartozás részletekben történő visszafizetéséről. Javasolom, hogy a fentiek alapján engedélyezze a Közgyűlés a részletfizetést, további kamat felszámítása nélkül.

Kaposvár, 2007. szeptember 13.

                                                                                                             Szita Károly
                                                                                                             polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról, a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2007. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola részére a Rippl-Rónai utcai vendéglátó kabinet kialakításához 3.000.- eFt-ot megelőlegez az intézmény 2008. évi költségvetése terhére. 

       Felelős:                  Szita Károly           polgármester 

       Közreműködik:     Molnár György      gazdasági igazgató 

                                     Tóth Imre               igazgató

       Határidő:               2007. október 1.  (előirányzat biztosítása)

                                     2008. február 28. (megelőlegezés visszavonása)

3.) A Közgyűlés a Kapos TV és Rádió Kht. részére jóváhagyott 5.916 e Ft kölcsön visszafizetési határidejét 2007. december 15-re módosítja.

       Felelős:                  Szita Károly polgármester 

       Közreműködik:     Molnár György igazgató 

       Határidő:               2007. december 15.

4.) A Közgyűlés a TISZK Kht. részére a 4/2007.(II.22.) önkormányzati határozat 3. pontjával jóváhagyott 281 millió Ft kölcsön visszafizetési határidejét 2007. december 15.-re módosítja. A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy Szigetvár és Dombóvár önkormányzata a  kölcsön kamatai arányos megfizetésével járulnak hozzá a támogatás megelőlegezéséhez.
             Felelős:                Szita Károly polgármester

             Közreműködik:   Molnár György igazgató

             Határidő:              2007.december 15.     

5.) A Közgyűlés a 130/2007.(VI.7.) önkormányzati határozatban kapott felhatalmazás alapján a Polgármester által a nyári közgyűlési szünet alatt a beruházási és felújítási többletköltségek biztosítása érdekében hozott döntésekről szóló tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi.

6.) A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a Fő u. 84. szám alatt 30 db bérlakás építésére az EGT-Norvég Alapra benyújtott pályázat 2007. évre tervezett 30.519 e Ft önerejét 2008. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               2008. február 28.

7.) A Közgyűlés a Nyugdíjasházban hőmennyiségmérőinek cseréjére 2.885 e Ft-ot biztosít a céltartalékban az „Elkülönített bérlakás” számlák kötött célú maradvány keret terhére. A fedezet a bérlakás számlákról azok 2007. szeptember 30-i egyenlege arányában kerüljön átvezetésre.
Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               2007. október 31.

8.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Városi szennyvízcsatorna  hálózat létesítése (Kaposvár Szentjakabi Városrész)” céltámogatással megvalósult beruházáshoz a 8/2004. Önkormányzati Közlöny közlemény 1. számú melléklet 31. sorszám alatt jóváhagyott 200.635.200 Ft támogatásból felhasználásra nem kerülő 27.266.701 Ft azaz Huszonhétmillió-kettőszázhatvanhatezer-hétszázegy forintról lemond.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               2007. december 31.

9.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Sávház copilit üvegfal csere folytatása CÉDE támogatással megvalósult beruházáshoz a 142006001301 azonosító számú döntéssel megítélt 4.168.627 Ft támogatásból felhasználásra nem kerülő 244.027 Ft azaz Kettőszáznegyvennégyezer-huszonhét forint támogatásról lemond.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               2008. március

10.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságok, valamint a szakágazat képzési feladatait ellátó oktatási intézmény szerállományának, technikai eszközeinek amortizációs cseréjére, korszerűsítésére kiírt pályázati felhívás alapján pályázatot nyújt be az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságához 1 db középkategóriájú műszaki mentő gépjármű beszerzésére. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a kb. 90.000 e Ft bruttó bekerülési érték figyelembe vételével szükséges 20 %-os, 18.000 e Ft saját forrást 2008. évi költségvetésében biztosítja.

A Közgyűlés nyilatkozik arról, hogy:
· A pályázat alapján elnyert és átvett eszközöket készenlétben, az általa fenntartott Tűzoltóság kezelésében tartja. 

· Bármely okból történő elidegenítés esetén a pályázott eszköz 5 éves koráig az OKF elővásárlási jogát biztosítja a további tűzoltósági használat érdekében. A visszavásárlási ár maximuma a befizetett önrész.

· A pályázat alapján elnyert eszközökre olyan mértékű biztosítást köt, mellyel annak esetleges pótlását biztosítani tudja. 

· Vállalja a fejlesztés érdekében átvett eszköz üzemeltetéséhez szükséges összes személyi és tárgyi költség biztosítását.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Rajnai Zsolt tűzoltóparancsnok

                              Molnár György igazgató

Határidő:               2007. október 31. (a pályázat benyújtására)

11.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságok, valamint a szakágazat képzési feladatait ellátó oktatási intézmény szerállományának, technikai eszközeinek amortizációs cseréjére, korszerűsítésére kiírt pályázati felhívás alapján pályázatot nyújt be az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságához 1 db hab-por konténer, üres konténer cserefelépítményt szállító gépjárművel beszerzésére. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy kb. 80.000 e Ft bruttó bekerülési érték figyelembe vételével szükséges 20 %-os 16.000 e Ft saját forrást 2008. évi költségvetésében biztosítja.

 A Közgyűlés nyilatkozik arról, hogy:

· A pályázat alapján elnyert és átvett eszközöket készenlétben, az általa fenntartott Tűzoltóság kezelésében tartja. 

· Bármely okból történő elidegenítés esetén a pályázott eszköz 5 éves koráig az OKF elővásárlási jogát biztosítja a további tűzoltósági használat érdekében. A visszavásárlási ár maximuma a befizetett önrész.

· A pályázat alapján elnyert eszközökre olyan mértékű biztosítást köt, mellyel annak esetleges pótlását biztosítani tudja. 

· Vállalja a fejlesztés érdekében átvett eszköz üzemeltetéséhez szükséges összes személyi és tárgyi költség biztosítását.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Rajnai Zsolt tűzoltóparancsnok

                              Molnár György igazgató

Határidő:               2007. október 31. (a pályázat benyújtására)

12.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságok, valamint a szakágazat képzési feladatait ellátó oktatási intézmény szerállományának, technikai eszközeinek amortizációs cseréjére, korszerűsítésére kiírt pályázati felhívás alapján pályázatot nyújt be az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságához 5 db komplett Prager légzőkészülék, 5 db Revitox álarc mentett személynek, 10 db Panoráma NOVA álarc, 36 db Vektor 07 kétrészes bevetési ruha, 50 db F1SF sisak nyakvédővel beszerzésére. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy kb. 14.000 e Ft bruttó bekerülési érték figyelembe vételével szükséges 20 %-os 2.800 e Ft saját forrást 2008. évi költségvetésében biztosítja.
A Közgyűlés nyilatkozik arról, hogy:

· A pályázat alapján elnyert és átvett eszközöket készenlétben, az általa fenntartott Tűzoltóság kezelésében tartja. 

· Bármely okból történő elidegenítés esetén a pályázott eszköz 5 éves koráig az OKF elővásárlási jogát biztosítja a további tűzoltósági használat érdekében. A visszavásárlási ár maximuma a befizetett önrész.

· A pályázat alapján elnyert eszközökre olyan mértékű biztosítást köt, mellyel annak esetleges pótlását biztosítani tudja. 

· Vállalja a fejlesztés érdekében átvett eszköz üzemeltetéséhez szükséges összes személyi és tárgyi költség biztosítását.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Rajnai Zsolt tűzoltóparancsnok

                              Molnár György igazgató

Határidő:               2007. október 31. (a pályázat benyújtására)

13.) A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a 10., 11. és 12. pontok alapján benyújtott sikeres pályázatok esetén a Tűzoltóság vonulási körzetébe eső településeknél kezdeményezze, hogy az önerő biztosításához az állandó lakos szám arányában járuljanak hozzá.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

Határidő:               a tényleges önerő közlését követő 30. nap

14.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Mernyei Önkormányzat gesztorságával szennyvízcsatornázásra megalakult társulás a 168/2002.(VI.30.) önkormányzati határozat 5. pontjában rögzített inflációs növelés 2007. évi figyelembe vétele nélkül, a számított bruttó 78.904 e Ft fejlesztési hozzájárulás helyett, 435 m3/nap szennyvíz és 145.483 Ft/m3/nap + ÁFA díj alkalmazásával bruttó 75.942 e Ft fejlesztési hozzájárulást fizessen meg, amennyiben a hozzájárulás megfizetése 2007. évben megtörténik. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás módosítására.

Felelős:                 Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Bajzik Imre igazgató

Határidő:               2007. október 30. 

15.) A Közgyűlés az Óvodai és Egészségügyi Gondnokság alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
· Az alapítói okirat 2. pontja helyett:

                        „Az intézmény székhelye és címe: Kaposvár, 48-as Ifjúság u. 62-68.”

· Az alapítói okirat 5. pontjában a „801915 Oktatási célok és egyéb feladatok”    szakfeladat helyett (szakfeladat számának elírása miatt)   

„805915 Oktatási célok és egyéb feladatok”

Felelős:               Szita Károly polgármester 

Közreműködik:   Molnár György igazgató
                            Kacsar József  intézményvezető
Határidő:             2007. október 15.

16.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Toponári Általános Iskolánál a 182/2006.(VI.15.) önkormányzati határozatának 7. pontjában a 2006/2007-es tanévtől jóváhagyott 1 fő pedagógus álláshely megszüntetéséről szóló határozatát megerősíti.
- Az intézmények tevékenységi körébe tartozó feladatok változatlansága mellett azok változatlan színvonalú ellátását a tárgyévben és az azt követő években  is biztosítani tudja.

- A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a létszámcsökkenéssel kapcsolatos fizetési   kötelezettségek fedezetének biztosításához nyújtson be pályázatot.

- A Közgyűlés nyilatkozik, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az önkormányzat fenntartói körén kívül eső munkáltatónál az érintett munkavállalók – munkaviszonyba töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására nincs lehetőség. 

A megszüntetett álláshelyek legalább 5 évig nem állíthatók vissza, kivéve, ha a jogszabályból adódó többletfeladatok ezt indokolttá teszik.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Molnár György igazgató 

                                 Kromjákné Hirt Angéla igazgató

   Határidő:

2007. október 1.  (pályázat beadása)

17.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, valamint a fogorvosi ügyeleten dolgozók közötti lezárult peres eljárást követően az intézmény felé fennálló tartozások teljes összegének visszafizetésére 24 havi részletfizetést engedélyez, további kamat felszámítása nélkül. A Közgyűlés felkéri az intézményt a részletfizetésre vonatkozó megállapodások megkötésére.
             Felelős: 

Szita Károly  polgármester

             Közreműködik: 
Vörös Gyula igazgató 

                                Molnár György igazgató 

                                 Kacsar József   intézményvezető

 Határidő:

2007. október 15. (érintettek kiértesítése)
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