JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2007. szeptember 10-én a KMJV Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Tárgy:
Kaposvár szabályozási terv módosítása I. ütem – eltérő vélemények egyeztetése
Jelen vannak:
A mellékelt jelenléti ív szerint

Az egyeztető tárgyalást megelőzően az alábbi szakhatóságok jelezték, hogy a megküldött tervezői válaszokat elfogadják, az egyeztető tárgyaláson nem kívánnak részt venni:
· Dél-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség
· E-On Áramszolgáltató ZRT

· ÁNTSZ

· Vidanet Rt

A tervező röviden ismertette a beérkezett véleményeket, valamint az észrevételekre adott válaszokat.
Kér kérdésben nem fogadták el a jelenlévők az összegzésben szereplő válaszokat, a Somogy Áruház tömbjére vonatkozóan, valamint a Vár utca tömbben lévő árok lefedése ügyében.

Az Állami Főépítész képviseletében jelent meg Fábián Éva, aki a Somogy Áruház tömbjére vonatkozóan továbbra is kérte az építési hely megjelölését, valamint az Irányi Dániel utca vegyesforgalmának megszüntetését és tiszta gyalogos útként történő jelölését.

A Somogy Megyei Építészkamara képviseletében megjelent Kampis Miklós egyetértett a Főépítészi iroda véleményével.
A Városi Főépítészi Iroda ezt a véleményt nem fogadta el, tekintettel arra, hogy az építési helyet nem járószinten, hanem terepszinten kell értelmezni, és a jelöléssel lehettlenné válna a mostani járószint újraépítése.

Végül megegyezés született, oly módon, hogy a Helyi Építési Szabályzatban kerül rögzítésre valamilyen formában az a kikötés, hogy az Ankerház felé az áruházat nem lehet bővíteni.

A Vár utcában lévő Malomárok lefedésével kapcsolatban a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal, a Somogy Megyei Építészkamara, valamint az Állami Főépítészi Iroda képviselője fejtette ki azt a véleményét, hogy az élővízfolyást meg kell hagyni. Az ellen nem tiltakoztak, hogy a tömb egy telekként kerüljön kialakításra, de ez az árok lefdése nélkül történjen.

A tervezők ezt a lehetőséget elfogadhatónak tartották, de a Főépítészi Iroda ebben a kérdésben nem értett egyet, az elhangzott véleményeket nem fogadta el.
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A jegyzőkönyv hiteles:

Géger Lívia

főépítészi munkatárs
