az előterjesztés 6. sz. melléklete

JEGYZŐKÖNYV
Készült:
2007. augusztus 28-án a KMJV Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében

Tárgy:
Kaposvár, Ady Endre utca északi tömbjének szabályozási terv módosítása

Jelen vannak:
A mellékelt jelenléti ív szerint

Az egyeztető tárgyalást megelőzően az alábbi szakhatóságok jelezték, hogy a megküldött tervezői válaszokat elfogadják, az egyeztető tárgyaláson nem kívánnak részt venni:
1. Somogy Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság

2. Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

3. Kaposvári Rendőrkapitányság

4. HM Hadműveleti és Kiképzési Főosztály

5. ÁNTSZ Dél-Dunántúli Regionális Intézete
A Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal Állami Főépítészi Iroda szintén jelezte, hogy az egyeztető tárgyaláson nem tud részt venni, levelében az alábbi észrevételt tette:
„A város helyi építési szabályzatában, az önkormányzati rendeletben bevezetett „új fogalom”, a szintterületi mutató nem tartozik az OTÉK hatálya alá,, így alóla „eltérési” engedély sem adható.

Igazolni szükségges azonban azt, hogy a 4,5, illetve 3,1 szintterületi mutató miként felel meg a településszerkezeti tervben az OTÉK által a településközponti vegyes területre megengedett legnagyobb szintterület-sűrűségnek (2,4).Ha nem felel meg, úgy a településszerkezeti terv előírásaihoz is szükséges OTÉK „eltérés”, illetve meggondolandó „kedvezőbb területfelhasználás megválasztása.”

Lőrincz Piroska tervező a fentiek alapján megvizsgálta a településszerkezeti tervben szereplő – a teljes Városköpont területére, mint területfelhasználási egységre vonatkozóan – szintterület-sűrűséget, és megállapította, hogy a területre vonatkozóan ez az érték nem haladja meg a 2,4-es értéket. (A mellékletként csatolt vázlaton sárga színnel jelöltük a 2,4 értékű szintterületi mutatókat, a többi értéket pedig az övezeteken feltüntettük. Egyértelműen megállapítható, hogy a terület egészére vetítve messze elmarad az érték a 2,4 muatótól, hiszen a legtöbb területen ennél kisebb érték szerepel.)
A megjelentek a fentiekkel egyetértettek.

At Urbanisztikai Társaság képviseletében megjelent dr. Fülöp Gyula felhívta a figyelmet arra, hogy a kiküldött összefoglalóban tévesen szerepelt az észrevételük. Ő csupán azt kérte, hogy a Munkaügyi Központ számára a jelenleg rendelkezésre álló 10 db zárt parkolót az átépítés után is biztosítság az intézmény részére.

A Tervező válaszában rámutatott arra, hogy ez nem rendezési tervi kérdés, ezt az Önkormányzattal kötött megállapodásban lehet rögzíteni. 
Dr. Fülöp Gyula kérte, hogy a szabályozási terv előterjesztésében ezt a kérést szíveskedjenek a Közgyűlés elé terjeszteni, és egyben határozni a parkolók pótlásáról. Ezután elmondta, hogy a Kapos szálló átépítését az Urbanisztikai Társaság helyi szervezete is támogatja, hiszen az átépített Kossuth tér képét csak ez az épület rontja. 

A Vidanet Rt jelenlévő képviselője érdeklődött, hogy a tömbbelsőben tervezett parkolóház terve változott, vagy sem, hiszen a társaség az előző tervek figyelembevételével fektette le a kábeleit.

A Tervező egyértelműen közölte, hogy a változtatás a kábeleket nem érinti, azok elhelyezése megfelelő.

A Kaposvári Vízművek Kft közölte, hogy a tömbbelsőben jelenleg nincs elegendő kapacitás új betáplálás létesítésére. A Városi Főépítész vélaszában elmondta, hogy a közmű rekonstrukció tervei is készülnek, a új vezeték kiépítésre kerül.
A jelenlévők a fenti válaszokat elfogaták, és egyben felhatalmazták Géger Lívia főépítészi munkatársat a jegyzőkönyv hitelesítésére.

kmft.

A jegyzőkönyv hiteles:

Géger Lívia

főépítészi munkatárs
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Téargy: Kaposvar, Ady Endre utca északi tdmbre vonatkozd szabalyozasi tervhez az
allamigazgatasi szervektdl érkezett eltéré vélemények egyeztetése

Idépont: 2007. augusztus 28.
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