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2. változat

POLGÁRMESTERÉTŐL ÉS JEGYZŐJÉTŐL
Előterjesztés
Kaposvár Megyei Jogú Város Gazdasági Programjának végrehajtására irányuló eszközrendszerről, Kaposvár Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és 

befektetés - támogató programjáról szóló rendelet megalkotásáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata több olyan stratégiai dokumentumot alkotott meg és fogadott el, amelyek meghatározzák rövid-, közép- és hosszútávon a városfejlesztés irányait, prioritásait, és alapját képezik a ciklusonkénti városfejlesztési programoknak. A Közgyűlés 328/2006. (XI.16.) határozatával jóváhagyta a város „Új munkahelyek, új utak, új otthonok!” elnevezésű várospolitikai és városfejlesztési célokat megfogalmazó 4 éves gazdasági programját.

A gazdasági program végrehajtását szolgáló eszközrendszerünk számbavételének, szabályai felülvizsgálatának célja a jelenlegi ciklus fejlesztési feladatainak áttekintése és gazdaságfejlesztési eszközeink rendszerbe foglalása a tudatos fejlesztés megvalósulása érdekében.

A cél nem lehet más, mint a már elért társadalmi, infrastrukturális és gazdasági eredmények megőrzése és lehetőség szerinti fejlesztése. A gazdaságban elért eredmények megőrzésének módja újabb vállalkozások letelepedésének, illetve a már itt működő vállalkozások fejlődésének elősegítése. Ahhoz, hogy városunk a jövőben is a legjobb lehetőségeket tudja biztosítani a vállalkozásoknak, az eddigieknél hatékonyabb eszközrendszert kell alkalmazni és a jelenlegi eszközrendszert hatékonyabban kell működtetni, továbbá célzott városmarketinget kell készíteni.

A városfejlesztési célkitűzések és a végrehajtást elősegítő eszközrendszer elemei között szoros és összetett kapcsolat mutatható ki. A gazdaság jövedelemtermelő képességének javítására például az infrastruktúra fejlesztése éppúgy hatással van, mint a humánerőforrások fejlesztése. A képzési feltételek javítása ugyanakkor a munkavállaló versenyképességét is növeli, miközben a képzettebb munkaerő nagyobb hozzáadott értéket képes előállítani.

Az eszközrendszer elemeinek összeállításakor az önkormányzat, mint speciális társadalmi-gazdasági szereplő eszközrendszeréből kell kiindulni. Figyelembe kell venni, hogy az önkormányzat kötelezően ellátandó és önként felvállalt területeken avatkozik be a hosszú távú célok elérését szolgáló fejlődési folyamatba.

Az Önkormányzatok jelentős helyi gazdaságfejlesztő szereppel bírnak, így fontos szerepük lehet a gazdasági stratégia kiemelt feladatainak a megvalósításában:
· Az önkormányzatok a működő tőke, vagyis a beruházó számára vonzóvá tehetik az adott települést, ösztönözhetik, elősegíthetik új munkahelyek teremtését, a meglevők megtartását, a munkanélküliség csökkentését, a foglalkoztatottság növekedését.

· Tájékoztathatják a potenciális beruházókat, befektetőket az adott településnek a tervezett befektetés, fejlesztés (turizmus, rekreáció, logisztikai szolgáltatás, ipari gyártás, energiatermelés stb.) szempontjából fontos paramétereiről, vonzó tulajdonságairól.
· Fejleszthetik az infrastruktúrát (ami ösztönzi a vállalkozások betelepülését):
· fizikai infrastruktúra fejlesztés: közlekedés, energiaellátás, vízellátás, távközlés, informatika, internet stb.

· humán infrastruktúra fejlesztés: képzett, tapasztalattal bíró mobil munkaerő,

· intézményi infrastruktúra fejlesztés: megfelelő képzési-, átképzési intézmények,  ösztönözhetik a munkahely-teremtő beruházásokat, fejlesztéseket.

· Vállalkozás-, befektetés-barát gazdaság-politikával, adókedvezményekkel, gyors, bürokráciamentes ügyintézéssel, kapcsolatépítéssel (Public Private Partnership) támogathatják a befektetőket, vállalkozásokat.

· Elősegíthetik, hogy a település, polgárai, vállalkozásai, megismerjék és igénybe vegyék a helyi vállalkozók termékeit, szolgáltatásait.
A 4 éves gazdasági programunk főbb gazdaságfejlesztési célkitűzései a következők:

· Munkahelyteremtés, piacgazdasági értelemben vett teljes foglalkoztatás megteremtése, melynek érdekében:

· a város harmadik ipari parkjának a megnyitása (új iparterület a 67-es főút kaposfüredi kivezető szakaszán, a Füredi laktanyával szemben 32 hektáron), a Keleti Ipari park bővítése;
· adókedvezmények biztosításán keresztül a szakmunkás tanulók és pályakezdő munkanélküliek foglalkoztatásának elősegítése;
· foglalkoztatást bővítő alap működtetése, melyből támogatást kaphatnak a foglalkoztatók ha fiatal pályakezdőket, vagy 45 év feletti regisztrált munkanélkülieket alkalmaznak.
· Az intézményi infrastruktúra fejlesztése:

· a Térségi Integrált Szakképző Központ (TISzK) létrehozásával a versenyképes tudás megszerzésének a lehetőségét igyekezett a város megteremteni és ez indukálhatja a befektetők Kaposváron és térségében történő letelepedését is.
· az intézményhálózat korszerű átalakítása;
· speciális képzési,- átképzési programok lehetőségének a biztosítása.
· A humán infrastruktúra fejlesztése: a fiatal szakemberek megtartásának és letelepedésének támogatása

· kedvezményes telek juttatás;

· lakáscélú Támogatási Keret létrehozása;

· kedvezményes lakásépítés és értékesítés.

· Fejlesztési lehetőségek és támogatások a vállalkozások részére

· a Garanciaalap fenntartása és bővítése;

· kedvezményes, vagy ingyenes építési telek biztosítása.

· A fizikai infrastruktúra fejlesztésen keresztül az Önkormányzat segíti a vállalkozások, a helyi gazdaság fejlesztését.

A gazdaságfejlesztési célok megvalósítása érdekében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi eszközrendszerrel rendelkezik:

Kaposvár Megyei Jogú Város egyes intézkedései, intézményei:

1.1. Befektetést és munkahelyteremtést (megtartást) támogató programok: céljuk a befektetések infrastruktúrájának és személyi feltételeinek megteremtése, ezen feltételek kialakításának támogatása.

1.2. Foglalkoztatási Támogatási Keret: A Foglalkoztatási Támogatási Keret létrehozásának célja a munkanélküliség csökkentése, a munkaerőpiacon hátrányban levők foglalkoztatásának bővítése, az átlagkeresetek felzárkóztatása az országos átlaghoz. A Keret szabályait a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelete - az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről – és a Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság által megalkotott szabályzat tartalmazza. A Keretből támogatható célok az alábbiak:
Kaposvár közigazgatási területén a foglalkoztatás bővítése vagy az átlagkeresetek javítása: 

a) kaposvári lakóhellyel rendelkező regisztrált munkanélküliek alkalmazása a korrigált átlagos statisztikai állományi létszám legalább 2 éves időtartamú növelése esetén, amennyiben a növekedés mértéke az előző év átlaglétszámához képest meghaladta az 5 %-ot, 

b) az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkereseteknek a tárgyévet megelőző évre vetített inflációt meghaladó mértékű növelése, amennyiben az meghaladja a keresetnövekedés országos átlagát is.

Az a) pontban meghatározott esetben a pályázatok bírálatánál előnyt élveznek azok a pályázók, akik pályakezdők, vagy 45 év felettiek foglalkoztatását vállalják.
Kaposvár közigazgatási területén munkahelyteremtő beruházások megvalósítása:

Műhely, üzem építése, bővítése, gép, berendezés vagy eszköz beszerzése, technológiai fejlesztések, amennyiben a beruházás megvalósítása után a vállalkozásnak a beruházás előtti korrigált átlagos statisztikai létszáma minden 800 eFt összegű támogatás után 1 fővel növekszik és a létszámnövekedéssel érintett foglalkoztatottak keresete eléri, vagy meghaladja az azonos foglalkoztatási körre vonatkozó átlagkeresetet.

A támogatás mértéke a foglalkoztatás bővítését és az átlagkeresetek javítását célzó kezdeményezések körében a legfeljebb az egy évre vonatkozó kifizetett járulékterhek, illetve bérnövekmény járulék terheinek mértékéig terjedhet. A beruházási támogatások esetében a támogatás legfeljebb a beruházási költségek 50%-a lehet. Egy pályázó részére a tárgyévben maximum 5 M Ft. fizethető ki, egy jogcímen kifizethető támogatás maximuma pedig (lásd a támogatható célok) 3 M Ft.

1.2. Lakáscélú Támogatási Keret: A Keret szabályait a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 51/1995.(XII. 29.) önkormányzati rendelete - az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről – és a fiatal szakemberek letelepedését és megtartását segítő lakásvásárlási támogatásról szóló 13/2006. (II.28.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Az önkormányzat – rendeletben szabályozott módon – 500 eFt, illetve - a lakás nagyságtól függően - 750 eFt kamatmentes visszatérítendő lakásvásárlási támogatást nyújt a munkáltatója által – fontos szakemberként – legalább ugyanekkora összegű lakáscélú munkáltatói támogatásban részesített 35 év alatti, kaposvári munkahelyen foglalkoztatott diplomás (főiskolai vagy egyetemi végzettséggel rendelkező) munkavállalóknak, akik Kaposvár város közigazgatási területén használt lakást, vagy olyan újépítésű lakást vásárolnak, amelynek vételárából a lakásértékesítő társaság további 500 e vagy 750 eFt vételár kedvezményt nyújt. A szabályozás előnye, hogy – mivel feltétel a munkáltatói támogatás is – valóban azok a személyek kapnak támogatást, akikre szakemberként a városban szükség van, akiknek a foglalkoztatásához a munkáltató is ragaszkodik és ezért letelepedését munkáltatói támogatás biztosításával kívánja elősegíteni. Ezen konstrukció révén az önkormányzati forrás megduplázható, illetve új építésű lakás esetben triplázható. A visszatérítendő támogatást 10 év alatt havi egyenlő részletekben kell visszafizetni, ami azt jelenti, hogy a létrehozott alap folyamatosan visszapótlódik. 

1.3. Önkormányzati beruházásban épülő társasházban levő lakások kedvezményes értékesítése: A másik lehetősége az Önkormányzatnak, ha a városunkban a letelepíteni kívánt fiatal szakemberek számára egy önköltség alatti áron történő – önkormányzati beruházásban megépítésre kerülő társasházban – lakásvásárlási lehetőséget biztosítunk. A Hivatal megvizsgálta annak lehetőségét, hogy hol és milyen bekerülési költségekkel kerülhetne sor egy olyan társasház megépítésére, amelyben lehetőséget biztosíthatnánk a kedvezményes lakásvásárlásra. A kijelölt ingatlan a Fő u. 93. E konstrukció alkalmazásakor a kedvezmény mértéke a telekár és az előkészítési költségekből a tervezési költségeknek az Önkormányzat általi vállalása lenne, vagyis e költségeket nem érvényesítenénk a vételárban.

1.4. Kedvezményes építési telek: térítésmentesen átadott építési telkek a munkáltató által kijelölt szakembereknek, akik a telekárát nem kell hogy megfizessék az Önkormányzatnak, csak az ÁFA-t és a közművesítés költségét. E konstrukció alkalmazását a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) rendelete 18. §-a teszi lehetővé. Eddig 8 db lakótelek átadására került sor a Kisgáti városrész területén.

E fenti támogatások költségei tekinthetők úgy is, hogy átvállaljuk a szakemberek letelepedésének költségeit a befektetőktől, így ez az ő részükre egyfajta közvetett támogatás is.

1.5. Adókedvezmények, mentességek:

I. A helyi iparűzési adó alól mentes (e kedvezmény csak 2007. december 31. napjáig 
nyújtható):

Az a legalább 20 főt foglalkoztató vállalkozó, aki legalább 50 %-osan csökkent munkaképességű személyeket foglalkoztat, feltéve, ha a csökkent munkaképességű személyek aránya a foglalkoztatottak összlétszámának 40 %-át meghaladja.


II. Helyi iparűzési adókedvezmény (e kedvezmény csak 2007. december 31. napjáig 
nyújtható):
1) Adókedvezmény illeti meg a helyi iparűzési adóból azt a magánszemély vállalkozót, aki tevékenysége során szakmunkástanulót foglalkoztat, tanulónként 20 % feltéve, ha  főfoglalkozású alkalmazottainak száma a szakmunkástanulók számának kétszeresét nem haladja meg. Az adókedvezmény mértéke az évi helyi iparűzési adó 50 %-át nem haladhatja meg.

2) Tárgyévben adókedvezmény illeti meg azt a vállalkozót, aki bázis évben állományi létszámát az előző évhez viszonyítva igazoltan növelte. Az adókedvezmény a helyi iparűzési adó 50 %-áig terjedhet, ha az átlagállományi létszám az előző évhez képest:

a.) 20-300 főt foglalkoztató vállalkozó esetében

     A./ legalább 10 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 10 %

     B./ legalább 15 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 15 %

     C./ legalább 20 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 20 %

     D./ legalább 30 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 30 %

     E./ legalább 40 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 40 %

     F./ legalább 50 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 50 % ,

b.) 300 feletti főt foglalkoztató vállalkozó esetében

     A./ legalább 10 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 15 %

     B./ legalább 20 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 25 %

     C./ legalább 30 %-ot elérő létszámnövekedésnél az adókedvezmény mértéke 50 % .

3) Adókedvezmény illeti meg azt a vállalkozót, aki határozatlan időre szóló munkaszerződéssel legalább 12 hónapig pályakezdő munkanélkülit foglalkoztat. Az adókedvezmény mértéke pályakezdőnként 10.000,-Ft/fő. 

4) Öt éven át évi 10 %-os adókedvezmény illeti meg azt a vállalkozót, aki Kaposvár ipari parkjaiban termelési célú beruházást hajt végre és ott ilyen céllal telephelyet létesít. Ez a kedvezmény csak az ipari parkban elért bevételre vonatkozik és az egyéb kedvezményekkel, mentességekkel együtt nem haladhatja meg  a vállalkozó évi adójának 50 %-át. 

5) Iparűzési adó kedvezmény illeti meg a foglalkoztatót, amennyiben 45 év feletti regisztrált munkanélkülit, vagy megváltozott munkaképességű személyt legalább 1 évet meghaladóan foglalkoztat. Az adókedvezmény mértéke személyenként 10.000,-Ft/fő.  
6./ Iparűzési adókedvezmény illeti meg a foglalkoztatót, amennyiben a tárgyévet megelőző évben az  azonos  foglalkoztatási körre vonatkozó átlagbéreket az infláció kétszeresét meghaladóan növeli. Az adókedvezmény mértéke az iparűzési adó 5 %-a, de maximum 2 millió forint.

2. Közvetlen támogatást biztosító programok: 

2.1. Ingatlanok kedvezményes/térítésmentes értékesítése vállalkozások részére a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) rendelete 18. §- a alapján ugyanis lehetséges a város iparterületein található önkormányzati tulajdonú ingatlanok tulajdonjogát termelő vagy szolgáltató tevékenységet folytató gazdasági társaságok és egyéni vállalkozók részére, termelő és munkahelyteremtő létesítmények megépítése céljára kedvezményesen, vagy ingyenesen átruházni. 

2.2. Garancia Alap: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 378/1995. (XI.07.) és 6/1996. (I.04.), valamint 157/1996 (IV.2.) számú határozataival elfogadta a kaposvári vállalkozók támogatására létrehozott önkormányzati hitelbiztosítékok rendszeréről (Garanciaalap) szóló előterjesztést és rendelkezett a részletes eljárási szabályokról. A Garanciaalap szabályzata szerint a vállalkozók hitelfelvételének megsegítésére – pályázati úton – az önkormányzat kizárólagos tulajdonában levő, illetve a vállalkozás kiépítéséhez, működéséhez szükséges és a vállalkozó részére használatba átadott földterületet ajánlja fel a pénzintézettől kapott kölcsön biztosítékának meghatározott (max. 30%) részeként. Az alap kizárólag kaposvári székhelyű, illetve a városban telephellyel rendelkező vállalkozók támogatására, induló, termelő és munkahelyteremtő beruházásokra használható fel. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Az OTP Bank Rt. SM igazgatósága között 1996. április 10. napján egy együttműködési megállapodás köttetett, amelyben a pénzintézet vállalta, hogy az önkormányzat által támogatott pályázatokat a hitelkérelem kötelező és kiegészítő mellékleteivel együtt befogadja és üzletszabályzata, valamint üzletpolitikai céljai alapján elbírálja. A kérelmeket a Vagyongazdálkodási Igazgatóság és a Pénzintézet együttes véleményével ellátva az Igazgatóság terjeszti a Közgyűlés elé. A kérelmeket a Közgyűlés a Pénzintézettel együttműködve, beérkezésük sorrendjében esetenként bírálja el. Egy esetben született döntés az Alap felhasználásáról (Finomságok Kft. - de a jelzálog bejegyzésre nem került sor, mert a társaság a kérelmét visszavonta).

2.3. Pályázati lehetőségek közös kihasználása: Az Önkormányzat nyitott a partnerségre a hazai és uniós forrású pályázati lehetőségek kihasználása és a város gazdasági potenciáljának fejlesztése érdekében, pl. Fő u. 84. (Város-Kórház-Egyetem).

2.4. Közműérdekeltségi hozzájárulás elengedése, kedvezmény biztosítása:  A Közgyűlés egyedileg dönt a közműérdekeltségi hozzájárulás mérsékléséről, illetve elengedéséről. Eddig egy esetben élt e lehetőséggel a Közgyűlés.

3. Szolgáltatás nyújtásban megjelenő támogatások:
3.1. Kaposvár Kártya: A termékhez csatlakozó vállalkozások számára a kereskedelmi – vendéglátó forgalom növekedésének elősegítése is cél, a lakossági kedvezmények nyújtása mellett. Jelenleg 67 partnerünk van, akik önállóan döntik el, hogy milyen kedvezményeket nyújtanak a kártyabirtokosoknak (általában 5-20% mértékű kedvezményeket), a város pedig kedvezményes reklámlehetőséget biztosít a partnereink számára.

3.2. Oktatás: E területen a vállalkozások által megfogalmazott igényekhez kíván alkalmazkodni a város, a kamarák és az Állami Foglalkoztatási Szolgálat. Átképző és betanító-programok működnek. Az iskolarendszerű oktatást az Önkormányzat intézményhálózata és egyéb szervezetek biztosítják.

Az önkormányzat által nyújtható támogatás tehát lehet ún. támogatási program (pl. adókedvezmény), amikor a kedvezményezettek köre előre nem ismert, vagy ún. egyedi támogatás, amikor a támogatást nem programból nyújtják, és a kedvezményezett nevesítésre kerül (pl. Garanciaalap - önkormányzati hitelfedezet nyújtás a  gazdasági társaság hiteleire). 

A támogatási program alapján nyújtott támogatásokat általában nem (a rendeletet igen) kell bejelenteni a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodája (TVI) részére, a kivételeket a 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet 16.§-a tartalmazza. Ha azonban a támogatási programból pályázati felhívást hirdet meg a támogatást nyújtó, azt be kell jelenteni a TVI-nek. 
A meglevő gazdaságfejlesztési intézményeink szabályainak felülvizsgálata is indokolt, azok alacsony fokú kihasználtsága miatt:

· a Garanciaalap igénybevételére nem került sor részben a rugalmatlan szabályozás miatt – pl. csak egy nevesített pénzintézettel közösen nyújthatjuk a konstrukciót.

· Foglalkoztatási Támogatási Keret szabályait a Közgyűlés már megváltoztatta és bővítette a támogatható célokat.

· A közműérdekeltségi hozzájárulás elengedése nem szabályozott keretek között (pl. beruházási nagysághoz kötötten), hanem ad hoc jelleggel történik.

A fentiek mellett bárki által elérhető szolgáltatás-jelleggel az Önkormányzat az alábbiakat nyújtja: városi információs csomag rendelkezésre bocsátása, közmű-információk nyújtása, 

ügyvédek és közjegyzők ajánlása, az ügyek hivatali intézésének segítése, elérhető telephelyek bemutatása, tervező irodák ajánlása, kivitelezők ajánlása, termeléstámogató szolgáltatók ajánlása, helyi szolgáltatók ajánlása, munkaerő-közvetítők ajánlása, helyi fuvarozók ajánlása, pályázatfigyelés, pályázatíró cégek ajánlása, tanácsadás.

A jelenlegi eszközeink felülvizsgálata mellett célszerűnek és lehetségesnek látjuk több új befektetés-beruházás támogató intézkedés bevezetését, meglevő intézkedés szabályozását:

Egy szolgáltatáscsomag létrehozását javasoljuk, amely mindenki által igénybe vehető alapszolgáltatásokból áll: 

1.
Városi információs csomag rendelkezésre bocsátása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy, a várossal kapcsolatos legfontosabb általános információkat tartalmazó kiadványt. 

2.
Ügyvédek és közjegyzők ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát a városban működő ügyvédi irodákról és közjegyzőkről, elérhetőségi adatokkal. 

3.
Elérhető telephelyek bemutatása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy tájékoztató anyagot az elérhető szabad önkormányzati telkekről. Igény esetén a Polgármesteri Hivatal munkatársa körbevezeti a vállalkozás képviselőit a helyszíneken. 

4.
Telekhez kapcsolódó közműtérképbe betekintés biztosítása:


Az önkormányzat helyrajzi szám alapján biztosítja a telek közműellátásának térképébe történő betekintést a vállalkozás részére. 

5.
Tervező irodák ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát a városban működő tervezőirodákról, elérhetőségi adatokkal.

6.
Kivitelezők ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát a városban működő kivitelező cégekről, elérhetőségi adatokkal. 

7.
Termeléstámogató szolgáltatók ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő, termelési tevékenységet támogató szolgáltató cégekről.

8.
Helyi szolgáltatók ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a városban működő, beruházást támogató cégekről.

9.
Munkaerő közvetítők ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő humán-erőforrás ellátást segítő vállalkozásokról.
10.
Helyi fuvarozók ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő, fuvarozással foglalkozó vállalkozásokról.
11.
Pályázatíró cégek ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő pályázatíró és pályázati tanácsadó cégekről. 

12.
Telekhez kapcsolódó közműtérkép rendelkezésre bocsátása:


Az önkormányzat helyrajzi szám alapján a vállalkozás rendelkezésére bocsátja a telek közműellátásának térképét.  

13.
„Egyablakos rendszerű támogatás (engedélyek)” (a polgármester, a jegyző és a főépítész hatáskörébe tartozó ügyek hivatali intézésének segítése):


Az Polgármesteri Hivatal egy munkatársa a vállalkozás rendelkezésére áll egyes ügyek hivatali intézésének segítésében.

14.
Felsőoktatási kapcsolatok kiépítése:


Igény szerint az önkormányzat megszervez egy találkozót a helyben elérhető felsőoktatási intézmények vezetői és a vállalkozás vezetője között. 

15.
Hatósági tájékoztató fórum szervezése:


Az önkormányzat igény és szükség szerint szervez egy fórumot, ahova meghívja a hatóságok helyi képviselőit, akik tájékoztatást adnak a vállalkozás számára a legfontosabb előírásokról, jogszabályi változásokról. 
Az alapszolgáltatások mellett ún. kiemelt szolgáltatások is igényelhetőek, ezekről a Közgyűlés jogosult határozni, ezek ugyanis támogatásnak minősülnek (1.-3.), illetve tisztségviselői közreműködést és hosszabb szervezést illetve kisebb mértékben szervezési költséget igényelnek.
1.
Telekár-kedvezmény:


Az Közgyűlés az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) rendelete szabályai szerint kedvezményesen, vagy térítésmentesen értékesít önkormányzati tulajdonú ingatlant a vállalkozás részére. A kedvezmény mértéke a beruházás volumenétől függ.

2.
Átmeneti irodahelyiség biztosítása


Az önkormányzat vállalkozások részére versenyeztetés nélkül, legfeljebb egy éves időtartamra, kedvezményes bérleti díjért egy db nem lakás célú helyiséget biztosíthat.

3.
Telek közműellátásának költségeihez nyújtott támogatás


Az önkormányzat a vállalkozás részére az általa megjelölt, a beruházáshoz szervesen tartozó ingatlan víziközmű ellátásának költségeihez támogatást biztosít.

4.
Buszjáratok menetrendjének igazítása:


Az önkormányzat az igények alapján felveszi a kapcsolatot a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt.-vel, valamint a Kapos Volán Zrt-vel és kezdeményezi a vállalkozás dolgozói munkarendjének megfelelő menetrend kialakítását. 

5.
Beszállítói fórum szervezése:


Az önkormányzat a vállalkozás számára szervez egy fórumot a potenciális beszállítók részvételével. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Gazdasági Programjának fontos kritériuma, hogy a gazdaság fejlesztésébe invesztált források visszaforogjanak és biztosítsák a folyamatos újratermelődést. A város akár közvetlen bevételekhez is juthat a befektetés megvalósulásával. Ezek a bevételek az alábbi formában jelentkeznek a városnál:

- Telekértékesítés illetéke (50%)
- Alkalmazottak SZJA befizetése (8%)
- Alkalmazottak helyi fogyasztásának iparűzési adó-hatása

- Foglalkoztatással kiváltott önkormányzati szociális terhek
- Vállalkozás iparűzési, telek- és építményadója

A fentiekre tekintettel javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az újonnan létrehozni javasolt új befektetés-beruházás támogató szolgáltatáscsomagról, az eddig is nyújtott, de nem szabályozott befektetés-támogató szolgáltatásainkról és új támogatási intézkedéseinkről alkossa meg rendeletét. A rendelet-tervezet az előterjesztés melléklete. 

Kaposvár, 2007. augusztus 23.


dr. Kéki Zoltán




Szita Károly



címzetes főjegyző




polgármester

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának
…………/2007. (…..)
önkormányzati rendelete

Kaposvár Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és 

befektetés - támogató programjáról 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. tv. 44/A. § (2) bekezdésében, a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet figyelembe vételével  Kaposvár Megyei Jogú Város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról az alábbi rendeletet alkotja:

I. fejezet

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. §

A rendelet célja

E rendelet célja, hogy a helyi gazdaság fejlesztése, a városban lakók életminőségének javítása és a foglalkoztatás elősegítése érdekében ösztönözze a vállalkozások Kaposvár Megyei Jogú Város (továbbiakban: Kaposvár) közigazgatási területén való letelepedését vagy fejlesztését, befektetések megvalósítását. Ennek érdekében Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: önkormányzat) befektetés-támogató szolgáltatások létrehozásával és nyújtásával közvetlen és közvetett előnyöket kíván biztosítani ezen vállalkozások számára, hogy hozzájáruljon üzletei tevékenységük elindítási vagy beruházási költségeinek csökkentéséhez.  

2. §

A rendelet hatálya

(1) A rendelet hatálya az újonnan létrehozásra kerülő és a működő vállalkozások jelen rendeletben meghatározottak szerinti támogatására terjed ki, feltéve, ha a vállalkozás létrehozására kaposvári székhellyel, vagy telephellyel kerül sor, illetve  a működő vállalkozás székhelye, vagy telephelye Kaposvár közigazgatási területén van és a vállalkozás tevékenységét Kaposváron folytatja. 

3. §

Értelmező rendelkezések
E rendelet alkalmazásában:

1. bruttó támogatási intenzitás: a támogatástartalom és a projekt elszámolható költségeinek aránya százalékos formában kifejezve.

2. egyéni vállalkozás: az egyéni vállalkozásról szóló 1990. évi V. törvény 2. §-ában meghatározott vállalkozás.  

3. gazdasági társaság: a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 2. § (2) bekezdésében meghatározott társaság.

4. kis-és középvállalkozásnak minősülnek az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkének a kis- és középvállalkozásokra való alkalmazásáról szóló 2001. január 12-i 70/2001/EK bizottsági rendelet 1. számú melléklete szerinti vállalkozások.

5. támogatási időszak: a támogatási szerződés megkötésétől kezdődően a szerződésben a vállalkozás elszámolási kötelezettségeként meghatározott legvégső határidő lejártáig terjedő időszak.

6. vállalkozás: az egyéni vállalkozás, a gazdasági társaság, a szövetkezet és a közhasznú társaság. 
4. §

A vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató program tartalma

(1)
A vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programba tartozó szolgáltatások alapszolgáltatások, és kiemelt szolgáltatások lehetnek (továbbiakban együtt: szolgáltatások). 

(2)
Alapszolgáltatások:

1.
Városi információs csomag rendelkezésre bocsátása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy, a várossal kapcsolatos legfontosabb általános információkat tartalmazó kiadványt. 

2.
Ügyvédek és közjegyzők ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát a városban működő ügyvédi irodákról és közjegyzőkről, elérhetőségi adatokkal. 

3.
Elérhető telephelyek bemutatása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy tájékoztató anyagot az elérhető szabad önkormányzati telkekről. Igény esetén a Polgármesteri Hivatal munkatársa körbevezeti a vállalkozás képviselőit a helyszíneken. 

4.
Telekhez kapcsolódó közműtérképbe betekintés biztosítása:


Az önkormányzat helyrajzi szám alapján biztosítja a telek közműellátásának térképébe történő betekintést a vállalkozás részére. 

5.
Tervező irodák ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát a városban működő tervezőirodákról, elérhetőségi adatokkal.

6.
Kivitelezők ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát a városban működő kivitelező cégekről, elérhetőségi adatokkal. 

7.
Termeléstámogató szolgáltatók ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő, termelési tevékenységet támogató szolgáltató cégekről.

8.
Helyi szolgáltatók ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a városban működő, beruházást támogató cégekről.

9.
Munkaerő közvetítők ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő humán-erőforrás ellátást segítő vállalkozásokról.
10.
Helyi fuvarozók ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő, fuvarozással foglalkozó vállalkozásokról.
11.
Pályázatíró cégek ajánlása:


Az önkormányzat a vállalkozás rendelkezésére bocsát egy listát elérhetőségi adatokkal a térségben működő pályázatíró és pályázati tanácsadó cégekről. 

12.
Telekhez kapcsolódó közműtérkép rendelkezésre bocsátása:


Az önkormányzat helyrajzi szám alapján a vállalkozás rendelkezésére bocsátja a telek közműellátásának térképét.  

13.
„Egyablakos rendszerű támogatás (engedélyek)” (a polgármester, a jegyző és a főépítész hatáskörébe tartozó ügyek hivatali intézésének segítése):


Az Polgármesteri Hivatal egy munkatársa a vállalkozás rendelkezésére áll egyes ügyek hivatali intézésének segítésében.

14.
Felsőoktatási kapcsolatok kiépítése:


Igény szerint az önkormányzat megszervez egy találkozót a helyben elérhető felsőoktatási intézmények vezetői és a vállalkozás vezetője között. 

15.
Hatósági tájékoztató fórum szervezése:


Az önkormányzat igény és szükség szerint szervez egy fórumot, ahova meghívja a hatóságok helyi képviselőit, akik tájékoztatást adnak a vállalkozás számára a legfontosabb előírásokról, jogszabályi változásokról. 

(3)
Kiemelt szolgáltatások:

1.
Telekár-kedvezmény:


Az önkormányzat a vonatkozó rendelet
 szabályai szerint kedvezményesen, vagy térítésmentesen értékesít önkormányzati tulajdonú ingatlant a vállalkozás részére. A kedvezmény mértéke a beruházás volumenétől függ.

2.
Átmeneti irodahelyiség biztosítása


Az önkormányzat vállalkozások részére versenyeztetés nélkül, legfeljebb egy éves időtartamra, kedvezményes bérleti díjért egy db nem lakás célú helyiséget biztosíthat.

3.
Telek közműellátásának költségeihez nyújtott támogatás


Az önkormányzat a vállalkozás részére az általa megjelölt, a beruházáshoz szervesen tartozó ingatlan víziközmű ellátásának költségeihez támogatást biztosít.

4.
Buszjáratok menetrendjének igazítása:


Az önkormányzat az igények alapján felveszi a kapcsolatot a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt.-vel, valamint a Kapos Volán Zrt-vel és kezdeményezi a vállalkozás dolgozói munkarendjének megfelelő menetrend kialakítását. 

5.
Beszállítói fórum szervezése:


Az önkormányzat a vállalkozás számára szervez egy fórumot a potenciális beszállítók részvételével. 

(4)
A vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programba tartozó szolgáltatások alapszolgáltatások és kiemelt szolgáltatások néven szolgáltatáscsomagot (továbbiakban: szolgáltatáscsomag) képeznek. Az egyes szolgáltatáscsomagok egymásra épülnek, így a kiemelt szolgáltatások igénybevevői jogosultak az alapszolgáltatások igénybevételére is. A kiemelt szolgáltatások igénybevevői pedig jogosultak az emelt szolgáltatások és az alapszolgáltatások igénybevételére is.

(5)
A szolgáltatásokat az önkormányzat Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalán (továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) keresztül nyújtja.
II. fejezet

A SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYBEVÉTELÉNEK SZABÁLYAI

5. §

A szolgáltatások igénybevétele, jogosultsági feltételek

(1)
A 4. § (2) bekezdésében meghatározott alapszolgáltatások igénybevételére valamennyi érdeklődő, Kaposváron vállalkozást létrehozni, vagy fejleszteni szándékozó vállalkozás jogosult, függetlenül attól, hogy a vállalkozás létrehozására, vagy a már működő vállalkozás bővítésére az egyedi befektetői tárgyalásokat követően ténylegesen sor kerül-e.  

(2)
A 4. § (3) bekezdésében meghatározott kiemelt szolgáltatásokat az a vállalkozás igényelheti, amely vállalja már működő vállalkozásának fejlesztését, vagy új vállalkozás létrehozását, amelynek során 50-100 M Ft összegű beruházást valósít meg, vagy 50-100 M Ft nettó árbevétel növekedést ér el és mindkét esetben 10-50 fővel növeli az átlagos statisztikai állományi létszámát. A beruházási érték igazolása utólag történik számviteli dokumentumokkal.
(3)
A (2) bekezdésben meghatározott beruházást a vállalkozásnak a támogatási szerződés aláírásától számított 2 éven belül kell megvalósítania. A vállalkozásnak hitelt érdemlő módon bizonyítania kell, hogy a beruházás üzembe helyezésétől számított 2 éven belül a támogatott befektetés tevékenységéből érte el a (2) bekezdésben meghatározott nettó árbevétel növekedést, amelyet a beruházás üzembe helyezésekor készített mérlegben vagy üzleti tervben kimutatott nettó árbevételhez kell viszonyítani. A (2) bekezdésben meghatározott átlagos statisztikai állományi létszámot a vállalkozásnak a beruházás üzembe helyezésétől számított 2 év alatt kell elérnie.
6. §

A kérelem benyújtása és elbírálása

(1)  A 4. § (3) bekezdésében megjelölt kiemelt szolgáltatások iránti, a támogatással megvalósítani kívánt beruházást ismertető részletes kérelmet a polgármesterhez kell benyújtani.

(2)    A kérelemhez csatolni kell:

a) - 
az utolsó összevont (konszolidált) beszámolót, ennek hiányában éves beszámolót vagy egyszerűsített éves beszámolót (a foglalkoztatotti létszám, a nettó árbevétel és  a mérleg főösszeg meghatározásához), vagy

    -
az egyéni vállalkozás esetében az utolsó éves adóbevallást, vagy

    -
éves beszámolóval, egyszerűsített éves beszámolóval, összevont (konszolidált) beszámolóval, a személyi jövedelemadóról szóló törvényben előírt bevallással nem rendelkező újonnan alapított vállalkozás esetében a tárgyévre vonatkozó üzleti tervet, 

b) az új vállalkozás kaposvári székhellyel vagy telephellyel való létrehozására irányuló nyilatkozatot, 

c)
az 5. § (3) bekezdésében foglalt vállalás teljesítésére irányuló nyilatkozatot, 

d)
az igénybe vehető szolgáltatáscsomag(ok)ba tartozó, igényelt szolgáltatások       megjelölését,

e)
a befektetés 5 évre szóló üzleti koncepcióját,

f) írásos vagy elektronikus formában készített nyilatkozatot a vállalkozás által a megelőző két pénzügyi évben és a folyamatban lévő pénzügyi évben kapott valamennyi csekély összegű (de minimis) támogatásról,

g)
telekár kedvezmény igénylése esetén nyilatkozatot a az új munkahelyek számáról,

h)
telekár kedvezmény igénylése esetén a bruttó támogatási intenzitás megállapításához szükséges adatokat.

(3)
A kérelem elbírálásáról a Közgyűlés egyedileg dönt. 

(4)
A Közgyűlés által támogatott vállalkozással a döntést követő 30 napon belül támogatási szerződést kell kötni, amelyben rendelkezni kell többek között az egyes igényelt szolgáltatások tartalmáról, a szolgáltatások nyújtásának feltételeiről, a nyújtott támogatás mértékéről és összegéről, a vállalkozás adatszolgáltatási és elszámolási kötelezettségéről, a vállalkozás számára előírt kötelezettségek teljesítésének biztosítékairól, a szerződésszegés eseteiről és jogkövetkezményeiről. A szerződést az önkormányzat által átruházott hatáskörben a polgármester köti meg. A szerződésben rögzíteni kell, hogy a támogatott vállalkozás a támogatáshoz kapcsolódó minden iratot a támogatás nyújtását követő 10 évig köteles megőrizni és az önkormányzat ilyen irányú felhívása esetén köteles azokat bemutatni. 

7. §

A támogatás felhasználásának elszámolása

(1)
A támogatott vállalkozás köteles a támogatási szerződésben meghatározott módon és tartalommal a támogatott program megvalósulását, a szerződésben meghatározott határidőn belül, külön felszólítás nélkül igazolni.

(2)
Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, ha a vállalkozás: 

a) a támogatási szerződésben vállalt összegű beruházást nem valósítja meg;
b) a támogatási szerződésben vállalt nettó árbevétel növekedést nem éri el; vagy 

c) a támogatási szerződésben vállalt átlagos statisztikai létszámot nem növeli, illetve tartja fenn;

d) az (1) bekezdésben meghatározott elszámolási kötelezettségének felszólítás ellenére sem tesz eleget.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott esetben a támogatott vállalkozás köteles a visszatérítendő támogatások támogatási szerződésben meghatározott összegét a jegybanki alapkamat kétszeresével növelten visszafizetni.

III. fejezet

A KIEMELT SZOLGÁLTATÁSOK KÖZÜL ANYAGI TÁMOGATÁSNAK MINŐSÜLŐ SZOLGÁLTATÁSOK

8. §

Az anyagi támogatásnak minősülő szolgáltatásokat az önkormányzat a jogosult és a támogatásokat kifejezetten igénylő vállalkozások részére a Közgyűlés döntését követően, a támogatási szerződésben megfogalmazott feltételekkel biztosítja.

9. §

Átmeneti irodahelyiség biztosítása

(1) Az önkormányzat vállalkozás részére versenyeztetés nélkül, legfeljebb egy éves időtartamra, kedvezményes bérleti díjért egy db nem lakás célú helyiséget biztosíthat, amennyiben az önkormányzat tulajdonában a vállalkozás igényeinek megfelelő üres irodahelyiség rendelkezésére áll. 

(2)
A kedvezményes bérleti díj mértékét az Önkormányzat vonatkozó határozatában
 meghatározott bérleti díjból 0,4-es szorzó alkalmazásával számítja. A kedvezmény nélkül számított bérleti díjra eső ÁFA mértékét a vállalkozás köteles pénzben megfizetni az Önkormányzat részére.
(3)
A támogatás mértéke azonos a kedvezményes bérleti díj és a kedvezmény nélkül számított bérleti díj közötti különbséggel. 

(4)
A bérleti jogviszonyra a jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, többször módosított 1993. évi LXXVIII. tv és – a biztosítékot szabályozó 40. § kivételével – e rendelet előírásai az irányadók.”

10. §

Telek közműellátásának költségeihez nyújtott támogatás

(1)
Az önkormányzat a vállalkozás részére az általa megjelölt, a beruházáshoz szervesen tartozó ingatlan közműellátásának költségeihez támogatást biztosít. 

(2)
Az önkormányzat a támogatást kizárólag az (1) bekezdésben megjelölt ingatlan vízellátásának, szennyvíz elvezető gerincvezeték rendszerének közterületi kiépítéséhez biztosítja. 

(3) A támogatás a támogatott közműépítés műszakilag és pénzügyileg igazolt nettó költségéhez viszonyítottan a közműérdekeltségi hozzájárulás
 ÁFA nélkül számított értékének alábbi %-os mértéke:

	
	1 millió Ft alatt
	1-5 millió Ft között
	5 millió Ft felett

	Vízellátás
	25 %
	15 %
	5 %

	Szennyvízelvezetés
	30 % 
	20 % 
	10 %


(4)
A támogatásban részesített vállalkozásnak a teljes közműérdekeltségi hozzájárulásra vetített ÁFA összegét meg kell fizetnie az önkormányzat részére.
11. §

De minimis rendelkezések

(1) A 9 - 10. §-ok alapján nyújtott támogatások az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű (de minimis) támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet - HL L sorozat 379/5, 2006. 12. 28. – (a továbbiakban 1998/2006/EK bizottsági rendelet) hatálya alá tartozó csekély összegű támogatásnak minősülnek. E támogatási program keretében de minimis támogatást kizárólag a 1998/2006/EK bizottsági rendelet szabályai alapján lehet odaítélni.

(2) Egy vállalkozásnak bármely forrásból csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – három pénzügyi év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 200 000, a közúti szállítási ágazat esetében a 100 000 eurónak megfelelő forintösszeget. 

(3) Minden egyes új csekély összegű (de minimis) támogatás odaítélésekor az adott pénzügyi évben, valamint az előző két pénzügyi év alatt odaítélt de minimis támogatás teljes összegét kell figyelembe venni.

(4) A csekély összegű (de minimis) támogatás ugyanazon elszámolható költségek vonatkozásában nem halmozható állami támogatással, amennyiben az így halmozott összeg meghaladná a támogatási intenzitás csoportmentességi rendeletekben vagy az Európai Bizottság jóváhagyó határozatában meghatározott mértékét.

(5) A támogatást nyújtó köteles írásban tájékoztatni a kedvezményezettet, arról, hogy de minimis támogatásban részesül. A tájékoztatásnak kifejezetten utalnia a kell a 1998/2006/EK rendeletre - hivatkozva annak pontos címére és az Európai Közösség Hivatalos Lapjában való kihirdetésére - valamint meg kell határoznia a támogatás pontos összegét támogatástartalomban kifejezve.

(7) A támogatás odaítélését megelőzően az érintett vállalkozás írásos vagy elektronikus formában készített nyilatkozatot köteles eljuttatni a polgármester részére, a vállalkozás által a megelőző két pénzügyi évben és a folyamatban lévő pénzügyi évben kapott valamennyi csekély összegű (de minimis) támogatásról.

12. §

Beruházási támogatásra vonatkozó rendelkezések
(1) A 4. § (3) bekezdésének 1. pontja alapján nyújtott támogatás az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkének a nemzeti regionális beruházási támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. október 24-i 1628/2006/EK bizottsági rendelet - HL L sorozat 302/29. 2006.11.1. – (a továbbiakban 1628/2006/EK bizottsági rendelet) hatálya alá tartozó támogatásnak minősül. E támogatási program keretében regionális beruházási támogatást (a továbbiakban beruházási támogatás) kizárólag a 1628/2006/EK bizottsági rendelet szabályai alapján lehet odaítélni.

(2) A maximális támogatási intenzitás nem haladhatja meg az Európai Közösséget létrehozó szerződés 87. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm rendelet 30. §-ában meghatározott mértéket. A nagyberuházási projektek javára illetve a szállítási ágazatban nyújtott támogatások kivételével a fenti határérték induló kisvállalkozások esetén 20 százalékponttal, induló középvállalkozások esetén pedig 10 százalékponttal növelhető. 

(5) Amennyiben egy vállalkozás a kis- és középvállalkozásokba történő kockázatitőke-befektetések előmozdítását célzó állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatás (HL C 194/2. 2005.08.18.) alapján részesül állami támogatásnak minősülő kockázati tőkejuttatásban, a tőkejuttatástól számított három éven belül – a nyújtott tőke összegéig – az adott vállalkozásnak e rendelet alapján megítélt beruházási támogatás intenzitását 20 százalékkal csökkenteni kell.

(6) Mezőgazdasági termékek forgalmazására és feldolgozására vonatkozó beruházások esetén támogatási intenzitás 50%-ig növelhető, amennyiben a kedvezményezett kis- vagy középvállalkozás. 

(7) Beruházási támogatás esetén a beruházást a teljes beruházás befejezése után legalább öt évig, kis és középvállalkozások esetén három évig fenn kell tartani.
(8) Munkahelyteremtést szolgáló beruházás esetén az újonnan létrehozott munkakörökben foglalkoztatott munkavállalók száma a kedvezményezettnél közvetlenül teljes munkaidőben alkalmazott személyek számának nettó növekedése az előző 12 hónap átlagához képest. Az újonnan létrehozott munkakörök számának megállapításakor a részmunkaidős és az idénymunkás alkalmazottak a teljes munkaidőben alkalmazottak arányos törtrészének felelnek meg.

IV. fejezet

NYILVÁNTARTÁS

13. §

(1) Jelen rendelet alapján nyújtott támogatások nyilvántartását Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala vezeti. 

(2) A nyilvántartásnak tartalmaznia kell: 

a.) a támogatás azonosító jelét (közgyűlési határozat számát)

b.) a támogatásról szóló döntés meghozatalának időpontját

c.) a vállalkozás megnevezését, azonosító adatait

d.) a vállalkozás jogállására vonatkozó információkat 

e.) a nyújtott támogatás megnevezését

f.) a támogatási kategóriát [csekély összegű (de minimis) és beruházási támogatások)
g.) a nyújtott támogatás formáját 

h.) a támogatás összegét, mértékét

i.) a támogatás időtartamát

j.) a mentesítés feltételeinek teljesülésére vonatkozó információkat

k.) a támogatási szerződésben rögzített elszámolási határidőket

l.) a szerződésben kikötött beépítési kötelezettség és visszavásárlási jog határidejét.

VI. fejezet

ZÁRÓ RENDELKEZÉS

14. §

E rendelet 2008. január 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2007. szeptember 26.
Szita Károly





   dr. Kéki Zoltán



polgármester





  címzetes főjegyző

� Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI. 24.) rendelete 18. §-a.


� a Közgyűlés 17/2007.(II.22.) határozata


� a Közgyűlés 411/2006. (XII.14.) határozata a víziközmű érdekeltségi hozzájárulás mértékéről
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