KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Magyar Önkormányzatok Szövetségébe történő belépésről
A Magyar Önkormányzatok Szövetsége (MÖSZ) megalakulását 1990. november 18-án határozta el harmincöt alapító önkormányzat a magyar önkormányzatok hatékonyabb összefogása érdekében. Jelenleg közel 200 tagönkormányzat számára biztosít összefogást.
A MÖSZ legfőbb célja az önkormányzati érdekek megjelenítése a kormányzati döntéshozatali eljárások során, ennek érdekében vesz részt az önkormányzati érdekszövetségek számára biztosított egyeztetési fórumokon. A Szövetség további fontos célkitűzése a polgármesterek, képviselők részére konferenciák rendezése, felkészítő tréningek és szemináriumok tartása, továbbá az önkormányzatok nemzetközi képviselete, tagja az Európa Tanács Helyi-és Regionális Kongresszusának, ennek keretében a régiók fejlesztését elősegítő szakbizottságban végez munkát,  képviselteti magát az EU Régiók Bizottságában és szoros kapcsolatot tart fenn az európai országok hasonló érdekképviseleti szövetségeivel.  
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tagja a Megyei Jogú Városok Szövetségének, azonban a MÖSZ alapítóit a célok meghatározásánál az egyetemesség vezérelte ezért nem zárja ki, hogy egy önkormányzat több szövetségnek tagja legyen 

Figyelemmel a Magyar Önkormányzatok Szövetsége tevékenységének fontosságára javaslom, hogy a Közgyűlés támogassa a Szövetségbe történő belépést, továbbá a 2007. esztendőben a 10,- Ft/lakos összegű (678.130,-Ft) éves tagdíj időarányos megfizetését, mely 169.530,- Ft. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2007. július 17.
Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 2007. október 1. napjától Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata belép a Magyar Önkormányzatok Szövetségébe. A 2007. évi tagdíj 169.530,- Ft összegét a 2007. évi költségvetésében a hiány terhére biztosítja. 
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