KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

4. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Pensió 17 Kft-vel kötött vállalkozási szerződés módosításáról

A Pensió 17 Kft 2007. májusában a vállalkozói szerződés felmondását, esetleges módosítását kezdeményezte az Önkormányzatnál, tekintettel arra, hogy a konyhák üzemeltetése gazdaságilag lényegesen kedvezőtlenebb a közbeszerzési pályázatuk benyújtásakor általuk számítotthoz képest, így a kaposvári közétkeztetési tevékenységük folyamatosan veszteséges és az üzemeltetés mellett nem tudják teljesíteni a szerződés 5 éves időtartamára vállalt kötelezettségeiket. 

Az Önkormányzat és a Pensió 17 Kft képviselői között lezajlott többszöri egyeztetést követően a Szolgáltató a vállalkozói szerződés alábbi két ponton történő módosítása mellett vállalja a szerződés szerinti teljesítést 2009. szeptember 27-ig, ellenkező esetben a szerződést 2007. november 1-re – annak teljesíthetetlensége miatt – felmondja:

1. a Pensió 17 Kft által szerződésben vállalt 552 millió Ft beruházási, fejlesztési kötelezettségvállalás összegét a 2006. december 31-ig már elszámolt összeg felett 2007. január 1-től a szerződés visszalévő időszakára vonatkozóan az Önkormányzat 70 millió Ft-ban állapítsa meg, illetve

2. tekintsen el a közüzemi mérőórák felszerelésétől. 

A 2004. szeptember 27-én kötött vállalkozói szerződésben a Pensió 17 Kft összesen 552 millió Ft, ezen belül a működés első évében 45 millió Ft, a második évében 74 millió Ft, a harmadik évében 110 millió Ft, a negyedik évében 125 millió Ft, az ötödik évében 93 millió Ft fejlesztés, beruházás, felújítás végrehajtását és második évtől kezdve a nagykonyhai berendezések rozsdamentes lemezzel való bevonását vállalta 105 millió Ft értékben. Továbbá ezen beruházási-fejlesztési kötelezettségvállalás terhére vállalta a főzőkonyhákon közüzemi mérőórák felszerelését. 

A Pensió 17 Kft által a 2004. november 1-től 2006. december 31-ig terjedő időszakra benyújtott elszámolások alapján műszaki szempontból 195 millió Ft értékű munka elvégzése került elfogadásra, melyből 109 millió Ft értékű munka számviteli-pénzügyi szempontból teljeskörűen, számlával igazoltan dokumentált, a közüzemi mérőórák felszerelésére viszont - 1 főzőkonyha kivételével - nem került sor. 

A Pensió 17 Kft a pályázat benyújtásakor számítotthoz képest kedvezőtlenebb gazdasági mutatóit többek között az ÁNTSZ által, közvetlenül az átvételt követően elrendelt beruházási, fejlesztési munkák jelentős költségeivel, illetve az adagszámok csökkenésével indokolja. 

A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 303. §-a értelmében van lehetőség a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződés módosítására, a módosításról szóló tájékoztatót a Közbeszerzési Értesítőben közzé kell tenni. 

Az önkormányzat hivatalos közbeszerzési tanácsadója, a Pro-Vital 2000 Kft véleménye szerint meghatározott feltételek fennállása esetén a vállalkozó érvei elfogadhatóak, a szerződés módosítható. 

A szerződésbontás jelentős pénzügyi következményekkel járna. Az esetleges szerződésbontás miatt a szerződés megszűnését követő első évben 241 millió Ft pénzügyi többletteher jelentkezne. Erre tekintettel a szerződésmódosítás elfogadását javasoljuk. 

Az Önkormányzat számára az előterjesztésben részletezettek szerint módosított vállalkozói szerződés továbbra is előnyös lenne, hisz a módosított kondíciók mellett is a Pensió 17 Kft feltételei minősíthetők a közbeszerzési eljárás összességében legelőnyösebb ajánlatának. 

Amennyiben a szerződés felmondásra kerülne, úgy a Pensió 17 Kft által alkalmazott - alacsonynak mondható - 60 %-os rezsiköltséghez képest várhatóan csak kedvezőtlenebb feltételek mellett tudnánk újra szerződni, így a közbeszerzési eljárásban a második legkedvezőbb ajánlattal, 70 %-os rezsiköltséggel számolva éves szinten bruttó 45.680 eFt többletkiadás jelentkezne. A jelenlegi 107 napos fizetési határidőnél is várhatóan kedvezőtlenebb ajánlatok érkeznének, melyből adódóan további pénzügyi hátrány érné az Önkormányzatot (a közbeszerzési eljárásban a második legkedvezőbb ajánlattal, 35 napos fizetési határidővel számolva mintegy 170 millió Ft egyszeri többletkiadás jelentkezne). A vállalkozó által az átvett helyiségek, eszközök használatáért fizetendő bérleti díj esetében is a második legkedvezőbb ajánlat éves szinten nettó 25 millió Ft-tal kevesebb a Pensió 17 Kft által fizetett bérleti díjnál. 

Fentiek alapján javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Pensió 17 Kft-vel kötött vállalkozói szerződés módosításához a határozati javaslatban meghatározottak szerint járuljon hozzá. 

A módosítás értelmében a szerződésben rögzített bruttó 552 millió Ft értékű beruházási, fejlesztési, felújítási kötelezettségvállalás a 2004. november 1-től 2006. december 31-ig terjedő időszakra műszaki szempontból elszámolt 195 millió Ft értékű munka - melyből 109 millió Ft számlával teljes körűen dokumentált - összegén felül évenkénti ütemezést nem tartalmazó megbontásban 2007. január 1-től a szerződéses időszak végéig bruttó 70 millió Ft-ban kerül meghatározásra. 

Továbbá az Önkormányzat a szerződés 5.27 pontjában rögzített, a vállalkozó azon vállalásától, hogy a főzőkonyhákon a közüzemi díjak mérésére mérőórákat szereltet fel, eltekint. Mérési lehetőség hiányában az adagszám szerinti közüzemi díjátalányok a jelenlegi szabályozásnak megfelelően a fogyasztói árindex mértékével módosulnak. 

A Pensió 17 Kft a kiszolgált ételek minőségének javítása érdekében kezdeményezte, hogy az Önkormányzat 2008. és 2009. január 1-től 10-10 %-os nyersanyagnorma emelést hajtson végre. Az egészségesebb táplálkozás érdekében a Szolgáltató javaslatát támogathatónak tartom, a nyersanyagnormák emeléséről szóló előterjesztést a Közgyűlés decemberi ülésén fogja tárgyalni.

A Magyar Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete 2004-ben eredményesen pályázott a hajléktalan emberek nappali ellátó intézményének infrastruktúra fejlesztésére irányuló programra. A hajléktalanokat ellátó intézmény létrehozására irányuló projekt zárása és a nappali ellátás működésének engedélyezése a tervezettek szerint 2007. augusztus 31. A hajléktalan ellátás teljes körére 2008. január 1-jétől kérnek működési engedélyt. A projekt kapcsán a hajléktalan ellátás teljes körére vonatkozóan feladat-ellátási szerződést kívánunk kötni a Vöröskereszttel 2008. január 1-jei kezdő időponttal. Ennek megfelelően a hajléktalan személyekkel kapcsolatos ellátásokat - beleértve az 50 adagszámos népkonyhai ellátást is – a Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete látná el a jövőben intézményünk, a Kaposvári Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ helyett. (Az ezzel kapcsolatos előterjesztést szintén a szeptember 26-ai ülésén tárgyalja a Tisztelt Közgyűlés.) 

Jelenleg a Népkonyha közétkeztetési feladatait a Pensió 17 Kft látja el, így e változás értelemszerűen kihat a Pensio 17 Kft-vel kötött szerződésre is, ezért szükséges a szerződés módosítása e ponton is. (Természetesen nincsen annak akadálya, hogy a Vöröskereszt majd a Pensio 17 Kft-vel szerződjön az étel szállítására.)

A Pensió 17 Kft-nek bérbe adott főző- és melegítőkonyhák körét a vállalkozói szerződés 1. számú melléklete tartalmazza, e mellékletből szükséges 2008. január 1-ei hatállyal a Népkonyha törlése. 

Kaposvár, 2007. szeptember 11.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

I. változat: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Pensió 17 Kft-vel kötött vállalkozói szerződés módosításáról szóló előterjesztést és jóváhagyja a 2004. szeptember 27-én kötött vállalkozói szerződés módosítását az alábbiak szerint:

1.  A vállalkozási szerződés 4.1 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„4.1 A Vállalkozó a 2004. november 1-től 2006. december 31-ig terjedő időszakra bruttó 195 millió Ft értékű műszakilag elfogadott beruházást, fejlesztést, felújítást hajtott végre, mely munkákból bruttó 109 millió Ft értéket számlával teljes körűen dokumentált. 

A Vállalkozó 2007. január 1-től a szerződéses időszak végéig összesen további bruttó 70.000.000 Ft értékű beruházási, fejlesztési, felújítási munka elvégzését vállalja és a teljesítést számviteli bizonylatokkal alátámasztva, számlákkal és az azok kifizetését igazoló pénzügyi bizonylatokkal dokumentálja.”

2. A vállalkozási szerződés 5.27 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„5.27 A mérhetőség hiányában felszámításra kerülő adagszám szerinti közüzemi díjátalányok  évente a KSH által megadott fogyasztói árindex mértékével módosulnak.”

3. A vállalkozási szerződés 1. számú mellékletében a 13. sorszám alatt szereplő Családsegítő Központ Népkonyha Kaposvár, Kinizsi ltp. 7. szám alatti tétel 2008. január 1-jei hatállyal törlésre kerül.

Felelős:

Szita Károly polgármester 



Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő:

2007. október 15. 

II. változat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Pensió 17 Kft-vel kötött vállalkozói szerződés módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Pensió 17 Kft-vel  2004. szeptember 27-én kötött szerződés vállalkozó által kezdeményezett módosításához nem járul hozzá. 

Felelős:

Szita Károly polgármester 



Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő:

közlésre 2007. október 1. 
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