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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Zrínyi M. u. 4. fsz. 5. sz. alatti üresen álló bérlakás értékesítésről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi a Kaposvár, Zrínyi M. u. 4. fsz. 5. sz. alatti  7673/A/5 hrsz-ú, üresen álló bérlakás. 

A lakás a Donneri városrészben található hat lakásos régi építésű társasház udvari szárnyának utolsó tagja.

A 49,40 m2 komfortosnak nevezett lakás erősen lelakott, igen  gyenge műszaki állapotú ingatlan.

A lakáshoz toldalékként hozzáépített kamra DK-i sarka erősen megsüllyedt, ezért  falain a fal teljes szélességében  több helyen repedés  található.

A főépületben  lévő helyiségeket a süllyedés még nem érintette, de a  kamrával határos fő és közfalakon már a repedés nyomai láthatók.

A lakás egy szoba, konyha, fürdőszoba, kamra helyiségekből áll, melyek teljes külső-belső felújítást, felszerelést igényelnek. A lakásban jelenleg fűtési lehetőség nincs.

Hivatalunk Műszaki Igazgatóságának véleménye szerint a  lakás felújítása gazdaságtalan.   

A fenti véleményre alapozva előkészítettük a lakást értékesítésre.

Az ingatlant felértékeltettük, forgalmi értéke 2.650.000,-forintban (ÁFA mentes) lett megállapítva.

A lakás értékesítésére  a 34/2005.(VI.24.) sz. önkormányzati rendelet (vagyonrendelet)  szabályai szerint nyilvános pályázatot írtunk ki.

A negyedik alkalommal kiírt  pályázat utolsó ajánlatkérési felhívására egy  pályázat   érkezett.  A pályázó Bertalan István Kaposvár, Noszlopy G. u. 12. sz. alatti lakos, aki a lakás vételáraként 1.700.000,-forintot ajánlott fel,  vállalva a  pályázatban kiírt egyéb feltételeket .

.

A határidőre benyújtott pályázatot a szakértői munkacsoport megtárgyalta.

 Megállapítást nyert, hogy a pályázó a 200.000,-Ft bánatpénzt befizette, vállalta a felajánlott l.700.000,-forintos vételár egyösszegben történő megfizetését, valamint a forgalmi értékbecslési díj költségét.

A hat fős   munkacsoport a a pályázati anyag megismerését követően megállapította, hogy a Kaposvár, Zrínyi M. u. 4. fszt. 5. (hrsz.: 7673/A/5) sz. alatti 49,40 m2 alapterületű egy szobás lakás értékesítésére vonatkozó ajánlatkérési felhívás eredményes, Bertalan István Kaposvár, Noszlopy G. u. 12. sz. alatti lakos által benyújtott  pályázati  ajánlat érvényes.

Az  egyhangú   döntést követően   a bizottság   javaslatot tett a pályázat elfogadására.

Hivatkozva a  34/2005 (VI.24.) sz. önkormányzati rendelet 27.§.(3) bekezdésében foglaltakra, valamint a szakértői munkacsoport  véleményére azt a javaslatot teszem a Tisztelt  

Közgyűlésnek, hogy a Kaposvár, Zrínyi M. u. 4. fsz. 5. sz. ( hrsz.: 7673/A/5 ) alatti  lakásingatlant a bérlakás állományból törölje és azt  l.700.000,-forint  ÁFA mentes vételáron Bertalan István Kaposvár  Noszlopy  G. u. 12. sz. alatti lakos részére értékesítse.

Kaposvár, 2007. augusztus 15.
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        polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei  Jogú Város  Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Zrínyi M. u. 4. fsz. 5. sz. alatti 7673/A/5. hrsz-ú,  49,40 m2 alapterületű lakás megnevezésű, jelenleg Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlant a bérlakás állományból törli és azt l.700.000 ,- forint Áfa mentes vételárért  Bertalan István Kaposvár, Noszlopy G. u. 12. sz. alatti lakosnak  értékesíti.

Felelős:                  
Szita Károly polgármester

Közreműködik:           Sárdi Péter   igazgató

Határidő:                     2007. november 15.  a határozat kiközlésére és a szerződés aláírására.
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