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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet 114 m2 földterület 

térítésmentes átadására vonatkozó kérelméről

A Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a Kaposvár, Búzavirág u. 22-33. számú, a Szövetkezet tulajdonában lévő 5381/20 hrsz-ú ingatlan területéhez térítésmentesen adjon át 114 m2 területet az 5746/58 hrsz-ú „közterület” megnevezésű ingatlanából.

Önkormányzatunk jogelődje és a Szövetkezet 1980. április 10. napján kötött használatba adási szerződést az 5381/20 hrsz-ú, 2867 m2 területű építési telekre (úszótelek) vonatkozóan 3.840.000,- Ft használatbavételi díj ellenében. (Jogszabályi rendelkezés alapján a Szövetkezet később tulajdonjogot szerzett a területre.)

A Szövetkezet az építési telken 6 db két-két lépcsőházas földszint + 4 emelet szintszámú, összesen 192 db lakást magába foglaló lakóépületet épített.

Az épületek földmérő általi bemérése 2005. évben történt meg, ekkor derült fény arra, hogy az épület által elfoglalt terület 114 m2-rel nagyobb az 1980. áprilisában értékesítésre került területnél.

Önkormányzatunk többször módosított 34/2005. (VI.24.) rendelete (vagyonrendelet) 18. § (1) bek. j.) pontjában foglaltak alapján társasházak, lakásszövetkezetek részére az önkormányzati tulajdonú közterületre 1990. előtt épített lakóház által elfoglalt terület tulajdonjoga térítésmentesen átruházható, amennyiben az a lakóépület alapterületének 20 %-át nem haladja meg. Ugyanezen rendelet 18. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a Lakásszövetkezet az Önkormányzatot terhelő forgalmi adót köteles megfizetni.

A közterület fajlagos forgalmi értéke 6.200,- Ft/m2 + ÁFA. A térítésmentesen átadni javasolt 114 m2 terület forgalmi értéke 706.800,- Ft + 141.360,- Ft ÁFA. A Lakásszövetkezet Elnöksége az ÁFA megfizetését vállalja.

Javaslom Tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy az 5746/58 hrsz-ú „közterület” megnevezésű ingatlanból 114 m2 területet vegyen ki törzsvagyonából és azt térítésmentesen adja a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet tulajdonába. 

Kaposvár, 2007. augusztus 14.

          Szita Károly








          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az 5746/58 hrsz-ú „közterület” megnevezésű ingatlanból 114 m2 területrészt töröl a törzsvagyonából és azt 6.200,- Ft/m2 + ÁFA fajlagos ár figyelembevételével térítésmentesen a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet tulajdonába adja. 

A térítésmentes átadás során az Önkormányzatot terhelő 141.360,- Ft forgalmi adót a Lakásszövetkezet köteles az átadó Önkormányzat részére megfizetni.

A változási vázrajz és adásvételi szerződés elkészíttetése a Rózsa Ferenc Lakásépítő és Fenntartó Szövetkezet kötelezettsége és költsége. 

A vevő köteles eladónak megtéríteni a forgalmi értékbecslés díját. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a változási vázrajz és az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                             Szita Károly polgármester
             

Közreműködik:                 Sárdi Péter igazgató

Határidő:                           2007. október 30. (a határozat közlésére)                                        
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Tisztelt Ugyintézo!

Koszonjik Onoknek, hogy a Kaposvaron levé 5381/20 hrsz-u teriiletet téritésmentesen a

rendelkezésiinkre bocsatottak.

Egyben nyilatkozunk arrol, hogy a torvényi elirasoknak megfelelden a téritésmentes atadas

miatt az afa fizetési kotelezettségiinket tudomasul vessziik.

Valamint az Onok altal killitott bizonylat alapjén a teriilethasznalat utén az afat befizetjiik a

Déldunanttli Regionalis Apeh Igazgatosag (7400 Kaposvar, Béke u. 28.) szamara.

Kaposvar, 2007-08-14
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