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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Zárda u. 15. sz. alatti társasház tulajdonosainak kérelméről

A Kaposvár, Zárda u. 15. sz. (hrsz.: 227) alatti társasházban Önkormányzatunknak 17,11 %-os tulajdoni része van. A fenti tulajdonrészt egy darab raktárépület és három darab garázs testesíti meg. A padlástér a tulajdonostársak osztatlan közös tulajdonát képezi.

A tulajdonostársak kérelmezték, hogy az osztatlan közös tulajdont szüntessük meg, megvásárolják a padlástér Önkormányzati tulajdoni részét.

A társasház utcafronti részén elhelyezkedő lakóépület tulajdonosai 2000. évben műszaki szükségességből felújították az épület tetőszerkezetét tetőfedéssel együtt, amelyben az Önkormányzat anyagi szerepet nem vállalt. A beruházás értéke 6.193.631,- Ft volt. Ezen összeget Hivatalunk Műszaki Igazgatósága felülvizsgálta és megállapította, hogy annak tartalma és összege elfogadható.

Mivel Önkormányzatunknak ezideig anyagi kötelezettséget nem kellett vállalnia és továbbra sem kérik hozzájárulásunkat, a főépület padlásterében lévő osztatlan közös tulajdon megszüntetése érdekében 308.806,- Ft vételárat fizetnének Önkormányzatunk részére.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy bruttó 308.806,- Ft vételáron kössünk szerződést az ingatlan tulajdonosaival. ezzel ugyan csekély bevételhez jutunk, de mentesülünk a korábbi felújítási teher anyagi hozzájárulásától is.

Kaposvár, 2007. július 12.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Zárda u. 15. sz. (hrsz.: 227) alatti társasház utcafronti főépületének padlásterében az osztatlan közös tulajdont megszünteti, az Önkormányzati tulajdoni hányadot bruttó 308.806,- Ft vételáron értékesíti a társasház tulajdonostársai részére.

Az adásvétellel kapcsolatos mindennemű költség és a társasház alapító okirat módosításának költsége a vevőket terheli.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 2007. október 20.(határozat közlésére)
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