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TÁJÉKOZTATÓ

a 2007. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2007. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről a költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot. Az I. félévi beszámolóban részletesen leírtakhoz képest a költségvetés végrehajtásának tendenciái nem változtak. Továbbra is időarányos a működési bevételek és kiadások, attól elmaradó a felhalmozási előirányzatok teljesítése. 

A működési célú intézményi bevételek közül az ütemesen teljesülő intézményi bevételek mellett a pénzeszköz átvételek az időarányosnál kedvezőbben alakulnak. Az önkormányzati működési bevételek közül a júliusi nagy összegű bevételnek köszönhetően kiemelkedő az illetékek realizálása. Ütemes a helyi adók, a nettó finanszírozás szabályozásának megfelelő a központilag szabályozott források teljesülése. 

A felhalmozási célú intézményi bevételek előirányzata lényegében teljesült július végéig, ezen túl további pénzeszköz átvételek várhatók szakképzési hozzájárulás címén, illetve pályázatok eredményeként. 

Az önkormányzati felhalmozási célú bevételeken belül továbbra is alacsony az építési telek és ingatlan eladás előirányzatának teljesítése (14,3 %), a cél és címzett támogatásoknál az ammóniamentesítés és a töröcskei szennyvízcsatornázás szeptemberben beérkezett részszámláit követő lehívások hatására növekszik majd a teljesítés. 

A felhalmozási célú átvett pénzeszközök közül kiemelkednek a panelprogramhoz a lakosságtól, illetve az államtól átvételre kerülő összegek. A lakossági befizetések 67,5 %-a folyt be a tájékoztató készítéséig. A közeljövőben a hitelkérelmek elbírálását követően a befizetések felgyorsulása várható. Megkezdődtek a kiviteli munkák, melyekhez kapcsolódóan folyamatos az önkormányzati Panel Plusz hitel, illetve a központi támogatás igénybevétele.
A működési célú kiadások teljesítése időarányos, a pénzeszköz átadásoknál mutatkozó alacsonyabb teljesítés oka az önkormányzati működési kiadásoknál, hogy egyes egyszeri szociális célú kifizetésekre a vizsgált időszakot követően kerül sor. 

Az önkormányzati felhalmozási kiadásokon belül az út-, járda-, hídfelújítási munkáknál mutatkozó alacsony teljesítés oka, hogy a munkák vállalkozásba adására csak a szeptember közepén lezárult közbeszerzési eljárást követően kerül sor. 

Az önkormányzati fejlesztési kiadásoknál a már említett nagyberuházásokra történő őszi teljesítéseket követően növekszik a teljesítés aránya. 
Likviditási helyzetünk a tervezettnek megfelelően alakult. Augusztus végén, illetve szeptember első felében tartósan folyószámlahitel felvételére került sor. A helyi adók második részletének beérkezését követően költségvetési számlánk jelenleg pozitív egyenleget mutat. 

Ugyanakkor a bevételek várható realizálását figyelembe vevő vállalkozásba adás következtében nagyösszegű kifizetésekre is sor kerül szeptember végén, illetve október első felében. Október végén, illetve novemberben várható a tervezett felhalmozási célú hitelek fokozatos igénybevétele. A hitelkeret már rendelkezésünkre áll.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt márciusi adatokhoz képest július végére összességében 4.054 eFt-tal, 0,7 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A bevételi hátralékok alakulása nem tartalmazza az illeték kintlévőségek alakulását. Az Illetékhivatal 2007. január 01-től az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal szervezetén belül működik. Az APEH adatvédelmi okokból nem bocsátja rendelkezésünkre a korábban az Illetékhivatal által rendszeresen megküldött kimutatást. 
A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai július végére 270 eFt-tal, 0,7 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 12 db-bal volt kevesebb, mint március 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 50 eFt-tal, 1,5 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 894 eFt-tal, 20,2 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 3,7 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 272 eFt-tal, 8,9 %-kal növekedtek.
A közterület használati díj hátralékai 867 eFt-tal, 49 %-kal növekedtek, főleg két nagy összegű hátralék határidőre meg nem történt befizetése következtében. A lakásforgalmazás hátralékai 5.195  eFt-tal, 54,7 %-kal növekedtek, két időközben befolyt nagyösszegű hitellel fedezett vételár befizetésének elhúzódása miatt.
Az ingatlanértékesítés hátralékai 488 eFt-tal 2,9 %-kal mérséklődtek.
Az egyéb bevételek hátralékai 5.687 eFt-tal, 24,5 %-kal növekedtek, a Városgazdálkodási Zrt több havi hátraléka miatt (július 31-ig 5 havi hátraléka van, mely 2007. 09. 03-ig nem folyt be).
A reklámtábla bevételek hátralékai a márciusi adatokhoz képest 7.152 eFt-tal, 61,3 %-kal csökkentek. 
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 4.779 eFt-tal, 3,7 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2007. március 31-ei, a második oszlop a 2007. június 30-ai adatokat tartalmazza.

A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2007. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 8.833 eFt-os, 2,1 %-os csökkenést mutatnak. A fennálló hátralék 44,9 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 18.973 eFt-tal, 23,8 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 21.794 eFt-tal,       36,1 %-kal növekedett.

A Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. kintlévőségei július végére 23.010 eFt-tal, 18,2 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 180 napon túli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 14,6 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 61,8 %-a Dombóvár és környékéhez, 23,6 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítás, tevékenység esetében a fennálló hátralék 2,6 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 10 %-a Dombóvár és környékéhez, 68,6 %-a Kaposvár és környékéhez, 18,8 %-a a Zrt. területre nem bontható tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. kintlévőségei 46.875 eFt-tal, 44,0 %-kal csökkentek (4. sz. melléklet). Egyrészt a távfűtési éves elszámolások kapcsán az enyhe tél miatt jelentkező nagyösszegű visszatérítések terhére a fennálló hátralékok beszámításra kerültek, illetve a nyári hónapokban mindig csökken a távfűtési hátralék. Másrészt az egyéb vevőknél az E-on pótolta fizetési elmaradását. 
Kaposvár, 2007. szeptember 19.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2007. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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