KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a 2007. augusztus 10-i felhőszakadás következtében keletkezett károk helyreállítása

2007. augusztus 10-én rendkívül nagy mennyiségű csapadék esett Kaposváron, melynek következtében komoly károk keletkeztek nem csak közterületeken, hanem a Szentjakabi Apátság romjainál, illetve a Rákóczi Stadion épületének alagsorában elhelyezkedő öltözőkben.

A károk felmérése megtörtént, a jelenlegi állapot alapján a helyreállítás becsült költsége bruttó 30.533.179,- Ft. 

Önkormányzatunk a Generali-Providencia Biztosító Rt.-vel fennálló értékkövető vagyon- és felelősségbiztosítási szerződése alapján a kárigényt jelezte a biztosító felé. Bejelentésünkkel kapcsolatban a biztosító a mai napig nem nyilatkozott arról, hogy a károkat biztosítási eseménynek minősíti-e. 

A vis maior károkat a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht., valamint az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Pince- és Partfalveszély- Elhárítási Szakértő Bizottsága helyszíni szemle alkalmával megtekintette. Az erről készült jegyzőkönyvek — a bútorokban keletkezett károk kivételével — minden egyéb kárt vis maior kárnak minősítenek.

Mivel a károk augusztusban keletkeztek, így a 2007. évi költségvetésben ezek a munkák nem szerepeltek. A helyreállítást sem részben, sem egészben nem tudjuk saját erőből elvégeztetni, erre a 2007. évi feszített költségvetés nem ad lehetőséget, általános tartalékkeretet költségvetési rendeletünk nem tartalmaz. 

Önkormányzatunk más – tulajdonában lévő – intézményben, illetve közterületen a károkkal érintett helyeken folytatott feladatait ellátni nem tudja, ezért szükséges a keletkezett károk mielőbbi helyreállítása, mely munkálatokat 2007. október 30-ig tervezzük elvégeztetni.

Javasoljuk a károk helyreállítására pályázat benyújtását VIS MAIOR támogatás elnyerésére, melyhez önerő vállalása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyását vis maior támogatás benyújtásához.

Kaposvár, 2007. szeptember 12.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 2007. augusztus 10-i felhőszakadás következtében keletkezett károk helyreállításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy:

1. Kérelmet nyújt be a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácshoz vis maior támogatás elnyerésére a 2007. augusztus 10-én Kaposvár önkormányzati intézményeiben, közterületeiben bekövetkezett felhőszakadás okozta károk helyreállítására bruttó 30.533.179,- Ft összegben.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Bajzik Imre műszaki igazgató





Hartner Rudolf Városgondnokság vezető





Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

azonnal

2. Nyilatkozik arról, hogy 

· a káreseményhez kapcsolódóan érvényes értékkövető vagyon és felelősségbiztosítással rendelkezik a Generali-Providencia Biztosító Rt.-nél (Kötvényszám: 96007103970757700);

· más – a tulajdonában lévő – épületben, illetve közterületen ezeket a feladatait ellátni nem tudja;

· saját erejéből a vis maior helyzetet sem részben, sem egészben megoldani nem tudja.
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