KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

            POLGÁRMESTERE

1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

a kiemelt támogatású sportszervezetek támogatási rendszerének átalakításáról
Az elmúlt tíz évben Kaposvár város számára kiemelkedő sikereket hozott az élsport, azon belül is a stabil első osztályúvá erősödött Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft, a bajnoki a kupagyőzelmeket szerző KOMÉTA Kaposvár SE és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. Hozzájuk zárkózott fel 2006-ban az extra ligába kerülésével a női sportot képviselő BITT Röplabda Klub. 

A társadalmi, gazdasági környezet megváltozása új kihívások elé állítja az egész magyar sportot, így a kaposvári csapatokat is. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az egyre nehezebb pénzügyi helyzet ellenére kitart az élcsapatok mellett. Ugyanakkor szükségét látja annak, hogy a stabil, hosszú távú működőképesség biztosítása érdekében e sportszervezetek önkormányzati támogatási rendszerét módosítsa. Ennek fő céljai a következők. 

- Átlátható, a játékosok, az edzők számára kiszámítható pénzügyi háttér biztosítása.

- A KASI-ra, a Bene Ferenc Labdarúgó Akadémiára és a Munkácsy Mihály Gimnázium élsport tagozatos osztályára támaszkodva a hazai utánpótlás nevelésből  kikerülő játékosok arányának növelése.

- A Kaposvári Egyetem adta lehetőségek szélesebb körű kihasználása. A magyarországi élsportolók közül minél több bekapcsolása a kaposvári élsportba és a kaposvári egyetemi tanulmányokba.
E célok megvalósítása érdekében az alábbi program került kidolgozásra. 

I. A kiemelt sportszervezetek részére nyújtott önkormányzati támogatás pénzügyi lebonyolításának átalakítása.

A kiemelt sportszervezetek részére nyújtott működési támogatás felhasználása tekintetében évek óta az a támogató elvárása, hogy a támogatási összeg kizárólag személyi juttatások és ehhez kapcsolódó munkaadói járulékok megfizetését biztosítsa. A korábban hozott testületi határozatokban emiatt került megfogalmazásra kifizetési feltételként az, hogy a támogatási összeg időarányos utalását megelőzően az egyesületeknek bizonylatokkal kell igazolniuk a személyi jellegű kifizetést. Sajnos ez a feltétel nem bizonyult elegendőnek az önkormányzati határozatban megfogalmazott cél – a személyi kifizetések időben történő biztosítása - maradéktalan teljesítésére (pl. sportszervezetek kérésére a támogatási összeg közgyűlési jóváhagyással történő megelőlegezése esetén), többek közt emiatt vált szükségessé a kiemelt sportszervezetek támogatási rendszerének átalakítása. 

A támogatási rendszer átalakításának lehetséges módjáról a kiemelt sportszervezetek vezetőinek részvételével tartott megbeszélés során, a játékosok és az edzők felé történő közvetlen kifizetés megvalósíthatóságával kapcsolatban az alábbi észrevételek merültek fel:

· Problémát jelent, hogy a klubok finanszírozásában fellelhető bizonytalanság (szponzori támogatások a bajnoki idény kezdetén nem állnak rendelkezésre) miatt a nevezési időszakban felmerülő extra költségek fedezete nem biztosítható, ha az önkormányzat kizárólag a játékosok, illetve az edzők felé teljesít kifizetéseket havi ütemezésben. Gazdálkodásuk jelentős tételei a bérek és járulékaik mellett a játékvezetői díjak, az utazási költségek, nevezési díjak, stb. melyek folyamatos fizetése veszélybe kerül, ha a klubok közvetlenül nem jutnak önkormányzati támogatáshoz.

· Az eredményességi támogatás esetében is elvárás-e a játékosok és edzők részére történő utalás?

· Eltérő módon történik a sportszervezeteknél a játékosok és edzők részére a személyi kifizetések lebonyolítása, azonban a többségre (kivéve a BITT Női Röplabda Klub) jellemző, hogy fizet a játékosok részére minimálbért, utazási költségtérítést, albérleti hozzájárulást, azonban ez nem mindig éri el az önkormányzati támogatás összegét.

· A Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft kapcsán merült fel az, hogy a részükre megítélt támogatás mely részére vonatkozik a kifizetés közvetlen módjára vonatkozó elvárás. Mivel a Kft részére nyújtott önkormányzati támogatás 3 részből áll (alaptámogatás, üzemeltetői támogatás, nézői jegybevétel kompenzáció), ebben az esetben célszerűnek tartom, ha csupán az alaptámogatás vonatkozásában kerül megfogalmazásra az önkormányzat elvárása.   

A sportvezetők által felvetett sajátosságokat figyelembe véve javasolom, hogy a támogatói elvárásként megfogalmazott cél – az önkormányzati támogatás közvetlenül a játékosok és az edzők részére történő kiutalása – megoldása érdekében a sportszervezetek a játékosok, illetve az edzők felé az általuk munkaviszony vagy vállalkozói szerződés alapján fizetendő bérek, díjak, kiküldetési költségek megfizetéséhez engedményezzék az önkormányzati alaptámogatást az érintettek felé. Ugyanakkor javasolom, hogy a későbbiekben jóváhagyott működési támogatás egy része - a sportszervezetek működésének sajátosságait figyelembe véve maximum a támogatás 20 %-a – közvetlenül a sportszervezet részére kerüljön utalásra a bajnoki idény kezdetekor felmerülő extra költségek fedezetének biztosítására. A Kaposvári Rákóczi Labdarugó Kft speciális helyzetéből adódó 3 elemű támogatási keret vonatkozásában javasolom, hogy kizárólag az alaptámogatásra vonatkozzon a sportolók, edzők felé történő közvetlen kifizetés, míg az üzemeltetési költségek fedezetére és jegybevétel kompenzálására biztosított támogatás továbbra is havi egyenlő részletekben a Kft felé kerüljön kiutalásra. A sportvezetők kérése alapján támogatom, hogy az eredményességi támogatás közvetlenül a sportszervezetek felé kerüljön kifizetésre, azzal, hogy a támogatás elszámolási kötöttséggel kizárólag az eredmény elérésében résztvevő sportolók, vezetők jutalmazására fordítható. 

II. A Kaposvári Egyetemmel együttműködve 2005-ben indította el Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az élsportolók egyetemi tanulmányait támogató programot. Ehhez kapcsolódva 2006-ban a Kaposvári Rákóczi FC és a Kaposvári Vízilabda Klub, 2007-ben a Meló-Diák Kosárlabda Klub írt alá együttműködési megállapodást a Kaposvári Egyetemmel. 

Az egyetem és a város élsport célú együttműködésének további szélesítése ügyében 2007 februárja óta folynak tárgyalások. Ennek eredményeként a Kaposvári Egyetem az eddigieken túl az alábbiakat vállalja.

- Az egyetem sportlétesítményeit – egyeztetett időpontban – az élsportolók egyéni vagy csoportos edzéseihez és a fiókcsapatok edzéseihez térítésmentesen biztosítja. 

- Demonstrátori formában munkalehetőséget biztosít az élsportolók részére, melynek pénzügyi feltételeit az Önkormányzattal és a csapatokkal kell egyeztetni. 

- A Tanulmányi Iroda kiemelt figyelmet fordít a jövőben az élsportolók segítésére. 

Fentiek alapján az Önkormányzat felhívja a kiemelt sportszervezeteket, hogy törekedjenek a Kaposvári Egyetem adta lehetőségek minél szélesebb körű kihasználására és azzal együttműködő fiókcsapatok felállítására. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a kiemelt sportszervezetek támogatási rendszerének és a működési támogatások pénzügyi lebonyolításának a módosítását támogassa, és ennek érdekében fogadja el a határozati javaslatokat.

Kaposvár, 2007. szeptember 10.  










  Szita Károly 







                           polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a kiemelt támogatású sportszervezetek támogatási rendszerének átalakításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta: 

1.) A 2008/2009-es bajnoki évadtól a kiemelt sportszervezetek részére biztosított önkormányzati alaptámogatás legfeljebb 20 %-a közvetlenül a sportszervezetek részére kerül kiutalásra a bajnoki idény kezdetekor felmerülő extra költségek fedezetének biztosítására. Az alaptámogatás fennmaradó része havonta közvetlenül a sportszervezettel munkaviszonyban, illetve vállalkozói viszonyban lévő játékosok, edzők és egyéb alkalmazottak részére kerül kiutalásra a nettó (levonásokkal csökkentett) bérek, díjak, kiküldetési költségek megfizetésére, a sportszervezetek által az önkormányzati támogatásnak az érintettek felé történő engedményezése alapján. A személyi juttatások utáni munkaadói járulék és a levont SZJA megfizetése a sportszervezet kötelezettsége. Amennyiben az engedményezett összeg elmarad az alaptámogatási kerettől, akkor a különbözet közvetlenül a sportszervezet részére kiutalható.
Felelős:                Szita Károly polgármester 

Közreműködik:   Molnár György igazgató

                            Stickel Péter igazgató

Határidő:             2008. július 1.

2.) A Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft részére az üzemeltetési költségek fedezetére és jegybevétel kompenzálására biztosított támogatás továbbra is havi egyenlő részletekben a Kft felé kerül kiutalásra.

Felelős:               Szita Károly polgármester 

Közreműködik:   Molnár György igazgató                          

Határidő:             2008. július 1. 

3.) A kiemelt sportszervezetek részére biztosított eredményességi támogatás a meghatározott feltételek teljesítése esetén közvetlenül a sportszervezetek részére kerül kiutalásra, azzal, hogy a támogatás elszámolási kötöttséggel kizárólag az eredmény elérésében résztvevő sportolók, vezetők jutalmazására fordítható.  
Felelős:               Szita Károly polgármester 

Közreműködik:   Molnár György igazgató

                            Stickel Péter igazgató

Határidő:             utalás a feltételek teljesülése esetén 2009-ben
4.) A Közgyűlés felhívja a kiemelt sportszervezeteket, hogy törekedjenek a Kaposvári Egyetem adta lehetőségek minél szélesebb körű kihasználására és az egyetemmel együttműködő fiókcsapatok felállításában működjenek közre. 

Felelős:              Szita Károly polgármester 

Közreműködik:  Stickel Péter igazgató

Határidő:            2008. július 1.
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