KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

            POLGÁRMESTERE

2. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S

a középfokú intézmények működésének módosításáról

Bevezetés

Az alábbi – közgyűlési döntést igénylő - intézményi kérelmek, valamint a pedagógiai program és a helyi tantervek módosítását indítványozó szakmai javaslatok  a 2008/2009-es tanév beiskolázási programjának előkészítése érdekében /Táncsics Gimnázium, Eötvös L. Műszaki Szakközépiskola javaslatai / kerülnek Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elé.

1.) Táncsics Mihály Gimnázium kérelme az emelt szintű informatikai képzés bevezetéséről
     Az iskola a szülői és tanulói igények, továbbá a kor követelményeinek és kihívásainak alapján hatékonyabbá kívánja tenni az informatika oktatását, emelni a  színvonalát és  erősíteni a képzés minőségét.

Ennek érdekében módosítani szeretné pedagógiai programját, valamint  az informatika -oktatás helyi tantervét.

A módosítás iránya az emelt szintű informatikai képzés bevezetése lenne a 2008/2009-es tanévtől.

Az emelt szintű oktatás feltétele, hogy a tantervi alapóraszámnál, amely a Kerettanterv a gimnáziumok számára NAT 2003 tantárgyfelosztása és óraterve szerint  heti 2 óra a 9-12.évfolyamon, további heti 2 órával (összesen heti 4 órában) magasabb óraszámban  szervezze meg a tantárgy oktatását. 

A bevezetésre felmenő rendszerben kerülne sor. 2008. szeptemberétől a 9. évfolyamon indulna az emelt szintű képzés egy tanulócsoport (fél osztály) részére. A szükséges óraszámot az iskola az angol fakultáció –heti 5 nyelvi óra - egy csoportjának felmenő rendszerű megszüntetésével tudná biztosítani. 

A 9.évfolyamon a tanterv szerinti heti teljes óraszám 40 óra. / Kötelező óraszám 27,5 +  a tanórán kívüli foglalkozásokra biztosítható 45%, azaz 12,4 óra./ A heti 40 órával működő angol fakultációval szemben az informatika csoport óraszáma 39 óra/hét. A fönnmaradó heti 1 órát – tanévi szinten 36 óra – a fenntartó elvonja. 

Az iskola képzési rendszerében évfolyamonként három osztálynak „sávban” – vagyis órarendi szervezéssel azonos évfolyamú, de nem csak azonos osztályú tanulók részére – idegen nyelvi képzést, köztük angolt - tud szervezni. Az informatika bevezetése tehát nem az idegen nyelvi oktatás „rovására” történne, azt az iskola a fenti szervezésben a jelenlegi órakeretével – többletigény nélkül - továbbra is vállalni tudja.

A gimnáziumok számára bevezetett informatika tanterv képzési követelményeinek mind az intézmény tárgyi, mind személyi feltételei megfelelnek.

Az iskola két számítástechnika termében 18-18 gép áll a tanulók rendelkezésére.

A szükséges hardver, szoftverfejlesztés az évenkénti rendszeres központi támogatásból biztosítható.

Az iskola javaslatát szakmailag megalapozottnak tartom. A képzés bevezetése az informatika oktatás színvonalának fejlődését biztosítaná az intézményben.

2.) Az Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium nyelvi előkészítő, valamint közoktatási típusú sportiskolai osztályainak indításáról


2.1. Az integrált intézmény nevelőtestülete átdolgozás alatt álló pedagógiai programjában fejlesztési céljai között az idegen nyelvi képzés erősítése érdekében nyelvi előkészítő osztály indítására tesz javaslatot. Elképzelése ezen a területen egyezik a fenntartó idegen nyelvi oktatást fejlesztő céljaival és törekvéseivel.


Az előkészítő osztályt az iskola az osztrák-magyar közös tantervű képzés elé tervezi. Ebben az osztályban az idegen nyelvi oktatásnak kiemelt szerepe van. A tanulóknak arra nyílik lehetősége, hogy német nyelvű szakmai vizsga letételével Ausztriában is érvényes középfokú szakmai végzettséget szerezzenek. 


Az „osztrák” osztály elé kerülő nyelvi előkészítő tanulócsoport osztályszám-növekedést nem jelentene, ugyanis ebben az esetben a 4 évfolyamos osztrák-magyar osztály nem indulna, csak a nyelvi előkészítő évfolyam után, 2009 szeptemberében. Ugyan a nyelvi előkészítő nem fölmenő rendszerű, az minden tanévben „0-dik” évfolyam marad, osztályszám-növekedéssel viszont az 5. évfolyamba lépéskor, 2012.szeptember 1-én  számolni kell. 
A költségek várható alakulása a jelenleg érvényes központi normatív támogatás összegével számolva:

- bevétel a központi és kiegészítő normatívából:    

    2012. évben 4/12

               - központi normatíva:     30 fő /12/4 = 10 fő x 212 196 Ft =  2 122 e Ft 

- kiegészítő normatíva:   30 fő /12/4 = 10 fő x   71 500 Ft =     715 e Ft

                                     Összesen:                                                          2 837 e Ft

    2013. évben 8/12

               - központi normatíva:     30 fő /12/8 = 20 fő x 212 196 Ft = 4 244 e Ft 

               - kiegészítő normatíva:  30 fő /12/8 =  20 fő x    71 500 Ft =1 430 e Ft

                                                                                  Összesen:             5 674 e Ft

Várható bevétel központi normatívából összesen:                                8 511 e Ft

 - a  költségvonzat részletezése 2012. szeptember 1-december 31. között:

- 40 óra x 16 hét x 1925 Ft =  


 1 232 e Ft






Járulékok:           394 e Ft







   --------------------






Kiadás 2012-ben:         1 626 e Ft

  - 2013. január 1.:

- 40 óra x 20 hét x 1925 Ft =  


   1 540 e Ft

                                                                               Járulékok:     493 e Ft







   --------------------

                                             Szintre hozás 2013-ban:              2 033 e Ft 

                                                 Dologi kiadás:                            600  e Ft

                                                  Összesen:                                2 633 e Ft

    A bevétel és kiadás egyenlege 2012/13-ban: 

                                                   - bevétel normatívából:         8 510 e Ft

                                                   - kiadások:                             4 259 e Ft

     A nyelvi előkészítő évfolyam és a 4 éves képzésű szakközépiskolai osztály 9. évfolyamának heti tantervi óraszáma csaknem azonos:

· nyelvi előkészítő heti óraszáma a 24/2003./VIII.19./ OM rendelet 1.§ alapján 27,5+4 = 31,5 óra/hét;

· „osztrák tantervű” osztály: 32 óra/hét;

· mindkét osztálynál azonos mértékű a Kt. 52.§ (7), (11) bekezdések alapján csoportbontásokra, korrepetálásra stb. biztosítható kb. 10 óra/hét. 

 A nyelvi előkészítő  osztályt az iskola csak kellő számú, megfelelő felvételi teljesítménnyel rendelkező tanuló jelentkezése esetén indítja. Ennek hiányában a beiskolázást a korábbi 4 éves képzésű rendszerben tervezi.

2.2. Az összevont iskola Kaposvár sportutánpótlásának nevelésében végzett több évtizedes eredményes munkájára, a gyakorlott, jól felkészült testnevelő tanári állományra, valamint tárgyi feltételeire alapozva tesz javaslatot az iskola vezetése a 9/2007./II.27./ OKM rendelettel hatályba léptetett „közoktatási típusú sportiskolai osztály” indítására 2008.szeptember 1-től.


A hivatkozott OKM rendelet arra biztosít lehetőséget, hogy az ezen a számon bevezetett kerettanterv szerint a képzés megszervezhető általános és középiskolában, ezen belül gimnáziumban, szakközépiskolában, szakiskolában egyaránt.


A sportiskolai feladat ellátásának a feltétele, hogy

· helyi tantervüket a közoktatási típusú kerettanterv szerint kell elkészíteni;

· együttműködési megállapodást kell kötni egy vagy több sportegyesülettel, továbbá központi sportigazgatási szerv szakmai háttérintézményével;
· az iskola felvételi alkalmassági vizsgát szervez, de megteremti a tanulmányok folytatását azok részére is, akik nem tudnak eleget tenni sportbeli kötelezettségeiknek;
· biztosítják a testnevelés tantárgy emelt szintű oktatását;
· rendelkeznek a fenntartó jóváhagyásával és támogatásával.
A feladat ellátásához a 10/2007./IV.14./ ÖTM rendelet 12.§-a értelmében ún. céljellegű állami támogatás igényelhető, amelyet a 12.§ (1) bekezdésében felsorolt feltételek biztosítása alapján benyújtott pályázat útján lehet elnyerni. A támogatás összegét a jogszabály nem határozza meg.

A közoktatási típusú kerettanterv szerint szervezett  osztály sportszakmai tartalmát tekintve elsősorban a labdarúgás, a fiú kosárlabda, fiú röplabda utánpótlás nevelésébe kapcsolódna be.

Az intézmény helyi tantervébe  általánosan képző jelleggel szakirány nélküli szakközépiskolai osztályként illeszkedne, az érvényes jogszabályok szerint a 9.évfolyamon biztosítható heti 40 órás órakerettel.  A közoktatási típusú kerettanterv szerint szervezett  osztály indítása viszont csak akkor hozható összhangba az intézmény képzési szerkezetére vonatkozó közgyűlési határozatokkal, ha az iskola  további 1 osztály megszüntetésére  szakmai javaslatot tesz, és biztosítja, hogy az osztályok száma, valamint a heti óraszám a jelenlegihez képest ne növekedjen.

     Kérem a T. Közgyűlést a fentiek alapján a határozati javaslatok támogatására.

Kaposvár, 2007. október 10. 

                                                                                                          Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Táncsics Mihály Gimnázium számára engedélyezi  pedagógiai programjának és a helyi tantervének kiegészítését az emelt szintű informatika oktatás tantervi programjának alkalmazásával és   2008.szeptember 1-i bevezetésével. A tanulócsoport közismereti és szakmai programja részére heti 39 tanórát biztosít.  A szükséges heti óraszámot az angol fakultáció egy csoportjának fölmenő rendszerű megszüntetésével - többletigény nélkül – heti 40 órás engedélyezett órakeretéből biztosítja. A fönnmaradó 1 többletórát a fenntartó elvonja. 

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Reöthy Ferenc igazgató

Határidő:           2008.szeptember 1.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy az Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium 1 nyelvi előkészítő osztály indítását a kimaradó 9.évfolyam helyett engedélyezi.  Döntött arról is, hogy támogatja  1 közoktatási típusú sportiskolai osztály azzal a feltétellel, hogy az  osztályok száma, valamint a heti óraszám nem növekedhet, és az intézmény további 1 osztály megszüntetésére  javaslatot tesz.


A képzés költségeit a központi normatívából, illetve saját költségvetéséből  kell biztosítani.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

                          Horváth Miklós igazgató

Határidő:           2007.november 30. / Javaslat a megszüntetendő osztályra /        

                          2008.szeptember 1. / Osztályok indítása /
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