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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Ady E. utcai déli tömb beépítéséről, ingatlancseréről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Center Invest International Kft. között 2006. július 11-én keretmegállapodás jött létre az Ady E. u. 7., 9., 17., Noszlopy G. u. 14. szám alatt lévő, önkormányzati tulajdonú ingatlanok vétele tárgyában. A Kft. a megállapodásban vállalta a tömbbelső HÉSZ alapján történő átépítését 2008. december 31-i határidővel. 
Önkormányzatunk a Kft-vel előszerződést kötött az Ady E. u. 17. sz. alatti tulajdonában lévő utcafronti üzletek értékesítésére. A Kft. vállalta, hogy ezt az ingatlant is átépíti a korábban már megvásárolt ingatlanokkal együtt a fenti határidőre. 

A Kft. a szerződésben vállaltakat folyamatosan teljesítette.

Jelenleg a Kft. által finanszírozott HÉSZ módosítás alapján a kereskedelmi központ és a közterületek telekalakítása és telekkönyvi átvezetése van folyamatban. Az építési engedély terv elkészült, az elvi építési engedély kiadásra került. 

Az építési engedély kiadásához szükség van az építési telek tulajdoni lapjára, mely a telekalakítás telekkönyvi bejegyzését követően készül el. 

Ahhoz, hogy a telekalakítási megállapodás létrejöjjön, szükséges a területekkel történő „elszámolás”.

Amikor a Kft. a területeket az Önkormányzattól és a többi tulajdonostól megvette, még nem volt kész a módosított HÉSZ, így nem tudott annyi területet vásárolni, mint amennyire szüksége lett volna.

A mellékelten csatolt telekalakítási vázrajz alapján szükség van a területek cseréjére. Önkormányzatunk 1924 m2 nagyságú területet ad a Kft. tulajdonába, míg a Kft. 3639 m2 nagyságú területet ad Önkormányzatunk tulajdonába. 

A Center Invest Kft. által átadandó területből, mely az Önkormányzat tulajdonába kerül közterület lesz, az Önkormányzat által átadandó terület az építési telekhez lesz becsatolva.

Az Önkormányzata által átadandó 1924 m2 nagyságú telek értéke 25.000,-Ft/m2+ÁFA, összesen 48.100.000,-Ft+ÁFA, bruttó 57.720.000,-Ft.
A Center Invest Kft. területének értéke megegyezik az Önkormányzat által átadásra kerülő ingatlan értékével.
A fenti ingatlancsere nem érinti az Ady E. u. 17. számú, 112. hrsz. alatt lévő, előszerződéssel rendezett adás-vétellel vegyes csereszerződést, melyből Önkormányzatunknak 14.289.974,-Ft készpénzbevétele származik.

Önkormányzatunk az előzőekben írt ingatlancserével 1715 m2-rel nagyobb ingatlannal fog rendelkezni, melyen út, parkoló és zöldfelület kerül kialakításra. A teljes közterület kiépítését és a felüljáró melletti buszsávot, az Áchim A. u. – Noszlopy G. u. kereszteződésénél kialakítandó körforgalmi csomópontot a Center Invest Kft. építi ki saját költségén.
Az ingatlancsere során Önkormányzatunkat ÁFA fizetési kötelezettség terheli 9.620 eFt értékben. 

A Center Invest Kft. az ÁFA összegét Önkormányzatunk részére megtéríti. A pénzt támogatási szerződés keretében adja át Önkormányzatunk részére.
A Center Invest International Kft. jogelőd társaságból kiválással létrejött a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft., mint jogutód társaság. A Center Invest International Kft. vagyonának egy részét, a kaposvári ingatlanait a jogutód társaságnak átadta és a jogutód társaságot illetik meg a vagyontárgyaihoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek. 

Továbbiakban az Ady E. u-i projekthez kapcsolódó szerződésekben Önkormányzat szerződő partnere a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft. lesz.

A további szerződések aláírása előtt igazolnia kell, hogy az út- és közműépítés tárgyában a Center Invest International Kft. által biztosított 80.040 eFt értékű bankgarancia tekintetében a jogutód cég vonatkozásában is helyt áll a bank. 

A Kft. ügyvezetőjével Freuenhoffer úrral folytatott tárgyalásom során azt kértem, hogy a tömbbelső még rendezetlen belső udvarait építsék be, tárgyaljanak a társasházak tulajdonosaival, s közösen tegyék rendbe a területet.

Önkormányzatunk még rendelkezik a területen szanálandó és egyéb ingatlanokkal, melyek értékesítésre kerülhetnek a terület rehabilitációja érdekében. 

Természetesen Önkormányzatunk pályázat útján értékesítené az ingatlanokat egy „területfejlesztési csomag” keretén belül.

A Kft. vezetője elmondta, hogy ez a fejlesztés jelentősen eltér az eddigi fejlesztéseiktől, sok munkával egyeztetéssel jár, s gazdaságilag sem nyereséges. 
Freuenhoffer úr ettől eltekintve, kérésemet akceptálva az eddigi előkészítő munka során tapasztalt jó kapcsolatra és segítőkészségre tekintettel készen áll a további munkára. Konkrétan vállalták – a főépítészi irodában történt 2007. október 2-i egyeztetés alapján, hogy az Ady E. u. teljes körű gyalogos utcává válásához a Center Invest időben korlátozott módon (nyitvatartási időn kívül) lehetőséget biztosít az Ady E. u. 15. sz. épület hátsó megközelítéséhez a megkülönböztetett gépjárművek beközlekedésére szabadon hagyott 6,0 m széles a pince felett létesített áthajtó sétányon. Ennek megfelelően a szabályozási terv módosítása folyamatban van, amely mindezek mellett lehetővé teszi az Ady E. u. 15. déli hátsó telek szakaszának egybeni beépítését is. 
A T. Közgyűléstől felhatalmazást kérek, hogy egy területfejlesztési keretmegállapodást készíthessek elő a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft-vel, mely tartalmazza az elvégzendő feladatokat és határidőket.

Amennyiben ingatlanértékesítésre kerül sor, úgy természetesen az Önkormányzat vagyonrendelete értelmében fogunk eljárni, s tájékoztatjuk a Testületet.
Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban rögzítetteket.

Kaposvár, 2007. október 5.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Ady E. u. déli tömb beépítéséről, ingatlancseréről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése tudomásul veszi, hogy a Center Invest International Kft. jogelőd társaságból kiválással létrejött a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft., mint jogutód társaság. A Center Invest International Kft. vagyonának egy részét, a kaposvári ingatlanait a jogutód társaságnak átadta és a jogutód társaságot illetik meg a vagyontárgyaihoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek. 

Továbbiakban az Ady E. u-i projekthez kapcsolódó szerződésekben Önkormányzat szerződő partnere a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft. lesz.

A további szerződések aláírása előtt igazolnia kell, hogy az út- és közműépítés tárgyában a Center Invest International Kft. által biztosított 80.040 eFt értékű bankgarancia tekintetében a jogutód cég vonatkozásában is helyt áll a bank. 

2.) Az Önkormányzat elcserél a tulajdonát képező - 100/5. hrsz-ú ingatlanból 1880 m2, a 103/3. hrsz-ú ingatlanból 44 m2 nagyságú – összesen 1924 m2 nagyságú területet 48.100.000,-Ft+ ÁFA értéken a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft. tulajdonában lévő – 92 hrsz-ú ingatlant 599 m2 területével, 100/4. hrsz-ú ingatlanból 1625 m2 nagyságú területet, 109. hrsz-ú ingatlanból 77 m2 területet és a 106. hrsz-ú ingatlanból 558 m2 nagyságú területet a 105/2. hrsz-ú ingatlanból 780 m2 nagyságú területet összesen 3639 m2 területet 48.100.000,-Ft+ÁFA értéken. A Közgyűlés kiveszi a törzsvagyonából a 100/5. hrsz-ú ingatlanából a fent írt területet és a törzsvagyonába helyezi a 100/5. hrsz-on a Center Investtől átvett fent részletezett ingatlanokat. 

Az Önkormányzat egyenértékű cseréből adódó ÁFA fizetési kötelezettségének teljesítésére a Center Invest Kft. 9.620 eFt támogatást nyújt az Önkormányzat részére.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződések aláírására.
3.) 
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a Center Invest Kapvár Építőipari és Szolgáltató Kft-vel az Ady E. u. déli tömbjére vonatkozóan területfejlesztési keretmegállapodást készítsen elő. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sárdi Péter igazgató

Határidő:                                 2007. december 15.
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