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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kecelhegyi 9729/15-18. hrsz-ú ingatlanok beépítési határidejének módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Mega-Logistic Zrt. között 2006. december 20-án a fenti ingatlanok vonatkozásában adásvételi szerződés jött létre a Közgyűlés 309/2004.(XI.18.) sz. határozata értelmében.
Vevő a szerződésben vállaltakat teljesítette, a vételárat kifizette, tulajdonjoga bejegyzésre került az ingatlan-nyilvántartásba.

A szerződés 7/b. pontjában a Zrt. vállalta az ingatlanok három éven belüli beépítését, a csatlakozó közmű kiépítését. A beépítés 2009. december 20-ig történő megvalósulását használatbavételi engedéllyel kötelesek igazolni. A beépítésre garanciaként a Zrt. napi 50.000,-Ft nemteljesítési kötbérfizetési kötelezettséget vállalt. 

A területen a Zrt. szeretett volna lakásokat építeni, de a jelenlegi gazdasági környezetben, a telket értékesíteni szeretné, nem kíván lakást építeni. 

Ahhoz, hogy korrekt módon tudja kiajánlani ingatlanhasznosító cégnek a telket és a beépítési kötelezettség is teljesüljön, kérik módosítani a szerződés 7/b. pontját. 
A hivatallal egyeztetett a Zrt. jogi képviselője, s az alábbiak elfogadását kérik a T. Közgyűléstől.

Az ingatlan beépítésére 1 év beépítési határidő módosítást kérnek, s az ingatlanokra – garanciaként – visszavásárlási jogot engednek bejegyeztetni Önkormányzatunk javára az eredeti vételáron. 

A visszavásárlási jog bejegyzésével kiváltanák a korábbi garanciát, mely nemteljesítési kötbérfizetési kötelezettség.

A Hivatal javasolja a beépítési határidő 2010. december 31-re történő módosítását. A visszavásárlási jog, mint garancia előnyösebb Önkormányzatunk részére, mint a kötbérfizetés kikötése, ezért javasoljuk annak elfogadását.

Kérem a T. Közgyűlést, fogadja el a határozati javaslatban rögzítetteket. 

Kaposvár, 2007. október 8.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Önkormányzat és a Mega Logistic Zrt. által kötött adásvételi szerződés 7/b. pontjában a 9729/15-16-17-18. hrsz-ú ingatlanok beépítési határideje 2010. december 31-re módosuljon, az Önkormányzatot az ingatlanokra 2011. január 31-ig történő visszavásárlási jog illesse meg a szerződés szerinti vételáron a beépítés garanciájaként a szerződés további pontjai változatlanul hagyása mellett.
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