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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

Trianoni emlékhely kialakításáról
Békéscsaba Megyei Jogú Város Közgyűlése felhívással fordult az ország valamennyi önkormányzatához azzal a kéréssel, hogy a településükön lévő I. világháborús emlékműnél Trianoni emléktáblát helyezzenek el. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 180/2006. (VI.15.) számú önkormányzati határozatával a Trianoni emléktábla elhelyezéséről szóló előterjesztést levette napirendjéről azzal, hogy készüljön egy új előterjesztés, amely alapján méltóbb emléket állíthat Kaposvár Önkormányzata Trianonnak. 

Felhívással fordultunk Kaposvár építészeihez, művészeihez, lokálpatrióta lakosságához, hogy véleményükkel segítsék az emlékhely méltó  helyét megtalálni. 2006. december 29-ig beérkezett visszajelzések alapján a Berzsenyi Park rendőrség felőli része bizonyult a legoptimálisabb helyszínnek. A beérkezett javaslatokat szakmai körökben megtárgyalva el kellett vetnünk azokat a helyeket, amelyek a közeljövőben közterületi rehabilitációs program keretében átalakítás alá kerülnek, vagy a tulajdoni viszonyok miatt nem kezelhetők. (Bethlen tér-DOMUS előtti rész - lakótelepi közterületi rehabilitációs program keretében átépítésre tervezett terület; Szent I. u. 14/c. – Varga Imre szoborcsoportja volt helye – a magyar állam tulajdona a POTE kezelésében.)

A helyszín ismeretében, a környezet adta lehetőségek figyelembevételével jelen feladatra az Önkormányzat 2008. június 30-ig pályázatot ír ki Trianoni emlékhely, emlékoszlop vagy szobor elkészítésére. A kivitelezés időpontja 2010. június 30. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és határozati javaslatát fogadja el.

Kaposvár, 2007. szeptember 24.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Trianoni emlékhely kialakításáról szóló előterjesztést. A pályázat kiírásának határideje 2008. június 30., a kivitelezés időpontja 2010. június 30.  
Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Horváth János városi főépítész

                          Molnár György igazgató

                          Stickel Péter igazgató

Határidő: értelem szerint
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