KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság számára biztosított

bérlő-kiválasztási jogról

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság kérelmét -melyben 5 lakásra további bérlőkiválasztási jog biztosítását kérte- Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a 18/2007. (IV. 17.) számú határozatával támogatta, és a korábban már bérelt 5 ( 4 db 1,5 szobás és 1 db 1+2 félszobás) lakásra további 5 évre bérlőkiválasztási jogot biztosított. 

A Rendőr-főkapitányság kérte továbbá, hogy a lakásokat -lehetőség szerint- térítésmentesen biztosítsa az Önkormányzat. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 182/2007. (VI. 7.) határozatával a bérlőkiválasztási jog térítési díjának (6.900.000 Ft) megfizetését 12 havi egyenlő részletben (575.000 Ft/hó), 2008. június 30-ig engedélyezte.

A Rendőr-főkapitányság az első két részletet (2x575.000 Ft) megfizette, és kérte a négy 1,5 szobás lakásba a bérlők kijelölését, mely 2007. október 2-án megtörtént. Azonban az 1+2 félszobás lakásra bérlőt jelölni nem tudtak.

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság és a Kaposvári Rendőrkapitányság 2007. október 3-án kelt levelében együttesen kérte, hogy a bérlőkiválasztással érintett 1+2 félszobás lakás helyett a Rendőr-főkapitányság számára egy 1,5 szobás lakást biztosítsunk, mivel a Kaposvári Rendőrkapitányság állományából nincs olyan személy, aki ezt a lakást a mérete miatt elfogadná. Kisebb lakásra viszont több igénylőt is számon tartanak.

Önkormányzatunk jelenleg a Kaposvár, Sávház III. lh. 1./23. ajtószám alatt rendelkezik egy 1,5 szobás, kijelölhető bérleménnyel, mely a Rendőr-főkapitányság, illetve a kijelölésre váró bérlő számára elfogadható.

Mivel a bérlőkiválasztási jog térítési díja a lakások szobaszáma szerint változik, ezért az 5 db 1,5 szobás lakásra vonatkozó térítési díj kevesebb, mint a korábban meghatározott térítési díj. 

A 4 db 1,5 szobás és 1 db 1+2 félszobás lakás térítési díja 6.900.000 Ft, míg az 5 db 1,5 szobás lakás térítési díja 6.775.000 Ft.

Az eddigi befizetések figyelembe vételével, a későbbi befizetések egyszerűsítése érdekében javasolom, hogy a Közgyűlés a további részleteket 575.000 Ft-ban, és egy részlet összegét pedig 450.000 Ft-ban határozza meg.

Az ügyben döntött a Közgyűlés is és a Népjóléti Bizottság is, így a fenti módosításhoz is újból mind a két testület döntése szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést és a Népjóléti Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2007. október 16.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

1. HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a 18/2007. (IV. 17.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság részére, 5 éves időtartamra bérlő-kiválasztási jogot biztosít a Kaposvár, Sávház III. lh. V. emelet 30. ajtószám alatti 1+2 félszobás lakás helyett a Sávház III. lh. I. emelet 23. ajtószám alatti 1,5 szobás lakásra.

Felelős: 

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: 
Dr. Vörös Gyula igazgató

Határidő: 

értelem szerint

2. HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 182/2007. (VI. 7.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság részére a 18/2007. (IV. 17.) és a …./2007. (X. 30.) Népjóléti Bizottsági határozatokkal biztosított 5 db bérlakás bérlőkiválasztási jogára vonatkozó 6.775 eFt térítési díj megfizetésére részletfizetési lehetőséget biztosít.

A térítési díjat 11 hóx575 eFt, illetve 1 hóx450 eFt összegű részletben kell megfizetni, legkésőbb 2008. június 30-ig.

Felelős: 

Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik: 
Dr. Vörös Gyula igazgató

Határidő: 

értelem szerint
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