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TÁJÉKOZTATÓ
Kaposvár Megyei Jogú Város Európai Uniós pályázatainak áttekintése
Az önkormányzat és intézményei fejlesztési forrásai kiegészítésének fontos eszköze a pályázati lehetőségek igénybe vétele. A hazai költségvetési forrásokon túl az EU-s tagság következtében a közeljövőben jelentős forráslehetőség nyílik meg újabb pályázatok benyújtására. Ennek megfelelően Kaposvár MJV Közgyűlése 2/2007. (II. 19.) sz. önkormányzati határozatával elfogadta, majd 215/2007. (IX. 27.) sz. határozatával módosította Cselekvési Tervét, melyben szereplő fejlesztési elképzelésekhez az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) EU-s társfinanszírozású forrásaiból kíván a közeljövőben pályázati úton támogatást elnyerni.

Jelen tájékoztató célja, hogy rövid ismertetést adjon az EU-ban működő támogatási forráslehetőségekről, és jelenleg a megvalósítás, illetve a döntés folyamatában lévő EU-s támogatással megvalósítani szándékozott fejlesztéseink állásáról.
Gyakorta nevezik az Európai Uniót a Régiók Európájának. Ez praktikusan annyit jelent, hogy az EU-s bürokrácia működési területe elsősorban a nemzetállamok (NUTS 1) és ezen belül a régiók (NUTS 2) szintjére koncentrál és első sorban ezekre a szintekre vonatkozóan valósítja meg a különböző politikáit, alkot jogszabályokat, oszt ki támogatásokat, stb. A különböző támogatási lehetőségek megszerzésének forrásoldaláról nézve a támogatási programokat a következő kategóriákba sorolhatjuk:
1. Közvetlenül rendelkezésre álló finanszírozási lehetőségek 
Az ilyen finanszírozási formákat az Európai Bizottság különböző részlegei, főigazgatóságai tervezik és működtetik, s azok általában tematikus jellegűek és adott – környezetvédelmi, kutatási, oktatási – célokhoz kapcsolódnak, például a 7. Kutatási-, technológiai és demonstrációs fejlesztési keretprogram (2007-2013), Az egész életen át tartó tanulás programja, A közegészségügyre vonatkozó közösségi cselekvési program (2003–2008), stb. A kedvezményezettek közvetlenül pályázhatnak a támogatásokra azzal a feltétellel, hogy fenntartható, értéknövelt és több országra kiterjedő projekteket nyújtanak be.
2. Strukturális alapok 
A nemzeti, regionális és helyi szintű fejlesztési projektek finanszírozására az EU európai alapokat biztosít (Európai Szociális Alap (ESZA), Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA), Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap (EMVA)). A kedvezményezettek e programokban közvetlen hozzájárulásban részesülnek projektjeik finanszírozásához. A programok kezelése és a támogatandó projektek kiválasztása nemzeti szinten történik, tehát a forrásokhoz való hozzájutáshoz a hazai Irányító Hatóságokon keresztül vezet az út az ÚMFT és az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) kiírásainak megfelelően.

Az ún. előcsatlakozási programok PHARE, ISPA, SAPARD kifutottak. A határon átnyúló együttműködést támogató (Cross Border Cooperation) PHARE programok szerepét az uniós csatlakozást követően az ÚMFT keretében kidolgozott Operatív Programok támogatási rendszere vette át (INTERREG).
3. Pénzügyi eszközök 
Ezeket a pénzügyi eszközöket az Európai Befektetési Alap kezeli. Ezek nagy része csak közvetett módon, hazai pénzügyi közvetítőkön keresztül (pl. MFB) érhető el, főképpen kis- és középvállalkozások projektjeinek finanszírozására, vagy például PPP konstrukciókhoz vehető igénybe.
4. Egyéb támogatási formák 
Ezek rendre nem pénzügyi jellegű támogatási formákat jelentenek, általában az internacionalizáció területén.

5. EGT Finanszírozási Mechanizmus
A 2004. május 1-jén életbe lépett U-EGT szerződésre épül, melynek értelmében az EGT nem EU-tag országai (Norvégia, Liechtenstein és Izland) díjat fizetnek a belső piaci részvételért. Ez a befizetett hozzájárulás képezi ennek a támogatási formának a pénzügyi alapjait. E mellett Norvégia a tíz újonnan csatlakozott ország részére kétoldalú szerződésekkel létrehozta a Norvég Finanszírozási Mechanizmust (Norvég Alap).
A két alapból Magyarország 5 éven keresztül összesen évi 27 millió euró (kb. 6 milliárd forint) támogatást kap. A támogatás formájában nyújtott hozzájárulások mértéke egyik alap esetében sem lépheti túl a projektköltségek 60%-át, kivéve a központi kormányzati, regionális, illetve helyi önkormányzati forrásokból egyéb módon finanszírozott projekteket, de a hozzájárulás ezek esetében sem lehet több, mint az összes költség 85%-a.

Prioritások: Környezetvédelem, Fenntartható fejlődés, Az európai örökség megőrzése, Humánerőforrás-fejlesztés és oktatás, Egészségügy, Gyermek és ifjúság, Regionális fejlesztés és határon átnyúló együttműködés, Bel- és igazságügyi együttműködés, Tudomány, kutatás, közös kutatási tevékenység.
Az önkormányzat által 2006-2007. években megpályázott, folyamatban levő EU-s pályázati finanszírozású projektek számszerű adatait az 1. számú melléklet foglalja össze. A projektek mindegyike a Közgyűlés jóváhagyásával került benyújtásra. A korábbi előterjesztések a projektek bemutatását tartalmazták, ezért jelen tájékoztató nem tér ki azok részletes ismertetésére, csupán az előrehaladással kapcsolatos aktuális információkról számolunk be.
1. Térségi Integrált Szakképző Központ létrehozása
Az infrastrukturális beruházási (HEFOP-4.1.1.) program várhatóan 2007. december 31-én befejeződik. Jelenleg folyik a beruházás próbaüzeme, az eszközök beszállítása, installálása, stb. Október hónap végére üzemkész állapot prognosztizálható (fizikailag 100%). A támogatás utalásának pénzügyi teljesítése kb. 66%, ami jelentős likviditási problémát okoz.
A szakképzés kompetencia alapú moduláris képzésre való átállása (HEFOP-3.2.2.) 2008. március 31-én zárul. Ez a program jelenleg fizikai megvalósításában kb. 60%-os, a támogatás pénzügyi kifizetésében kb. 30%-nál tart.
2. Térségi szintű állati hulladék begyűjtő és átrakó telep kialakítása

A pályázat pozitív elbírálásáról 2006. szeptemberében kaptunk értesítést. A projekt megvalósításának indítására 2007. február 15-én a Közreműködő Szervezet képviselőjének jelenlétében tartott sajtótájékoztató keretében került sor. A támogatási szerződést 2007. március 9-én sikerült megkötni. Szükséges beszerzési eljárások:

- PR szakértő, könyvvizsgáló kiválasztása megtörtént, szerződéskötés időpontja: 2007. június 11.

- Az építési közbeszerzési eljárás felhívása 2007. szeptember 28-án megjelent a Közbeszerzési Értesítőben, az ajánlatok bontása 2007. november 08-án, az eredményhirdetés november 19-én várható.
- Az eszközbeszerzési eljárás előkészítés alatt áll.

Az "Ismertető tábla" kihelyezésre került a telep bejáratánál. Az első és második projekt előrehaladási jelentés elkészült, a könyvvizsgálóval leigazoltatva a KSZ-nek beadtuk.
3. Pannon Paletta turisztikai projekt

A Szlovénia-Magyarország-Horvátország Szomszédsági Program keretében benyújtott horvát-magyar kulturális és turisztikai közös projekt 2007. január 29-én kezdődött a Magyarországon megrendezésre került nyitótalálkozó előkészületi munkáival.

A projektben tervezett tájékoztatás és nyilvánosság elemei (turisztikai brossúra, turisztikai CD, turisztikai weblap, Kaposvár térkép, projekt weblap, projekt brossúra), valamint az eszköz beszerzés (mobil szabadtéri színpad) 2007. július 31-re megvalósultak. A turisztikai és kulturális események a pályázatban foglalt ütemezés szerint folyamatosan zajlanak a horvát fél és partnerei, illetve a magyar főpályázó és partnerei szervezésében. Eddig összesen 9 esemény (4 horvát és 5 magyar oldalon) lebonyolítására került sor, a fennmaradó 3 esemény megszervezése pedig folyamatban van. A Pannon Paletta közös program 2008. januárjában zárul.
4. INTERREG III/B CITY Régió II.
A projektben Kaposvár MJV Önkormányzatán kívül 3 hazai partner (Dél-Dunántúli Terület és Gazdaságfejlesztési Kht. – mint gesztor –, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata) és 6 európai ország egy-egy szervezete működik együtt 2006. márciustól 2008. márciusáig.
Hazai partnereinkkel együttes céljaink a projektben regionális klaszterek és KKV-k innovációs tevékenységének támogatása. Ennek kapcsán lezajlottak és zajlanak workshop-ok, szemináriumok, elkészült egy regionális klaszter tanulmány, lezajlott a klaszterekről szóló regionális konferencia. Hátra van még a regionális klaszterek marketingjének megvalósítása.
A projektben három negyedéves előrehaladási jelentés elkészült, amelyeket a nemzeti Közreműködő Szervezet jóváhagyott, a kifizetési kérelmek benyújtásra kerültek a római székhelyű Irányító Hatósághoz.

5. Humán inkubációs létesítmény megvalósítása (Fecskeház)

Kaposvár MJV Önkormányzata mint vezető partner megállapodást kötött a Kaposvári Egyetemmel és a Kaposi Mór Oktató Kórházzal, annak érdekében, hogy megvalósuljon egy "humán inkubációs létesítmény", amely hozzájárul egy korszerű tudásközpont kialakulásához. A projekt átfogó célja a város szellemi tőkéjének összevonása és megtartása, a K+F tevékenység hatékonyabb integrálása az ipari parkokba, illetve a fiatal kutatók migrációs kényszerének csökkentése. Mindezen célok elérése érdekében a Norvég Alaphoz támogatás elnyerésére 2006. szeptember 30-i beadási határidőre pályázatot nyújtottuk be, bírálatának eredményéről hivatalos értesítés a mai napig nem érkezett.

6. Általános iskolák akadálymentesítése

A Norvég Alap terhére, annak 4. kiemelt területéhez – a humánerőforrás-fejlesztés témához – kapcsolódóan a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás 2006. szeptember 30-i beadási határidővel pályázatot nyújtott be a kistérség több települését partnerként bevonva általános iskolák akadálymentesítésére. A pályázat keretein belül Kaposvár MJV Önkormányzata a Kodály Zoltán Általános Iskola és a Bárczi Gusztáv Általános Iskola teljes körű akadálymentesítését kívánja megvalósítani. A pályázat bírálatának eredményéről hivatalos értesítés a mai napig nem érkezett.
7. Helyi tömegközlekedés környezetkímélő fejlesztése

A Norvég Alap pénzügyi keretének terhére 2007. szeptember 24-i beadási határidővel Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be 6 db bioetanol üzemű csuklós autóbusz beszerzésére a helyi tömegközlekedés környezetkímélő fejlesztése érdekében. Amennyiben a pályázat támogatásban részesül, akkor az Önkormányzat a megvalósítás során együttműködik a Magyar Bioetanol Szövetséggel és a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt-vel. A pályázat várható elbírálása 2008. szeptembere.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentieknek megfelelően Kaposvár Megyei Jogú Város Európai Uniós pályázatainak áttekintéséről szóló tájékoztatót fogadja el.

Kaposvár, 2007. november 08.
Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Európai Uniós pályázatainak áttekintéséről szóló tájékoztatót megtárgyalta, és elfogadta.
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