KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE
TÁJÉKOZTATÓ
a 2007. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2007. évi költségvetés végrehajtása az I-III. negyedévben összességében időarányosan, illetve a  likviditási tervnek megfelelően alakult. 

A működési célú költségvetési bevételek 77,7 %-a folyt be szeptember végéig. Ezen belül az intézményi működési célú bevételek kiemelkedő 84,6 %-os realizálását elsősorban a működési célú átvételek többlete okozza. Az önkormányzati működési kiadásokon belül a vártnál kedvezőbb az illetékbevételek alakulása, ugyanakkor az ilyenkor megszokotthoz képest néhány %-os elmaradás mutatkozik a helyi adóknál, ezen belül az iparűzési adó bevételnél, bár a ténylegesen befolyt bevétel abszolút értékben meghaladja a 2007. szeptember végéig teljesített befizetések összegét. A központilag szabályozott források az előírásoknak megfelelően kiutalásra kerültek. 
A felhalmozási célú bevételek közül a támogatások, illetve átvett pénzeszközök teljesítése arányos a kapcsolódó beruházási illetve felújítási célok megvalósításával. Októberben került sor nagy összegű cél illetve címzett támogatások lehívására az ivóvízminőség-javító programhoz, illetve a töröcskei szennyvízcsatornázáshoz kapcsolódóan. Az időarányoshoz képest különösen nagy lemaradás mutatkozik az építési telek és ingatlan eladásnál (18.3 %). 

A tervezett hitelek közül a felhalmozási célú hitelek előző évi maradványait hívtuk le eddig, illetve folyamatos a Panel Plusz hitel igénybevétele. Folyószámlahitelünk szeptember végén nem állt fenn, október első felében változó mértékben vettük igénybe e hitelt, jelenleg számlánk pozitív egyenleget mutat. Várhatóan november elején kezdjük meg az ez évre jóváhagyott, leszerződött felhalmozási célhitel igénybevételét.

Az intézményi működési célú kiadások teljesítése időarányos, a számadatok biztonságos, a terveknek megfelelő gazdálkodást mutatnak. 

Az önkormányzati működési célú kiadások időarányosnál alacsonyabb teljesítése elsősorban a pénzeszköz átadásoknál jelentkezik, melynek oka, hogy a TISZK Kht. részére 281 millió Ft összegben tervezett kölcsön kifizetésére még nem került sor. 
A személyi juttatások időarányosat meghaladó teljesítésében a 13. havi kifizetés év eleji teljesítése mellett az is szerepet játszik, hogy a 2007. évi 13. havi bér felének részletekben történő folyósítása előirányzatát a céltartalékban terveztük meg, míg a teljesítés már a személyi juttatások és  járulékok előirányzatainál jelentkezik. 

A felhalmozási célú kiadásokon belül a felújítási célú kiadások eltérő alakulását az út- híd járda felújításoknál a keret-megállapodások megkötésének elhúzódása okozza. A víziközművek felújításánál a kútfelújítások vállalkozásba adása csúszott el az ismételt pályáztatás miatt. A lakás felújításoknál a Sávház copilit üveg felújítására vonatkozó szerződést a közelmúltban kötöttük meg. A beruházási kiadásoknál a töröcskei szennyvízcsatornázás és az ammóniamentesítés rész-számláinak kifizetésére októberben kerül sor. 

A felhalmozási célú egyéb kiadásokon belül a felhalmozási kiadások jelentős többletét az okozza, hogy az intézmények részére biztosított tanügyi szoftver használati jogának ellenértékét nem itt, hanem a dologi kiadások között terveztük meg. A következő rendeletmódosításkor kerül sor az előirányzat átvezetésére. 

Az önkormányzati hátralékok a 2007. évi I-VIII. havi tényszámokat tartalmazzák, mivel a tájékoztató leadásáig nem álltak rendelkezésre a szeptember végi adatok.

A bevételi hátralékok alakulása nem tartalmazza az illeték kintlévőségek alakulását. Az Illetékhivatal 2007. január 01-től az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal szervezetén belül működik. Az APEH adatvédelmi okokból nem bocsátja rendelkezésünkre a kimutatását. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt júliusi adatokhoz képest augusztus végére összességében 15.946 eFt-tal, 2,9 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai augusztus végére 1.692 eFt-tal, 4,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 13 db-bal volt kevesebb, mint július 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 537 eFt-tal, 16,7 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 803 eFt-tal, 22,8 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 1,0 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 152 eFt-tal, 4,6 %-kal növekedtek.
A közterület használati díj hátralékai 584 eFt-tal, 22,2 %-kal csökkentek, főleg egy, nagy összeggel tartozó hátralékos határidő utáni befizetése következtében. A lakásforgalmazás hátralékai 2.425  eFt-tal, 16,5 %-kal csökkentek, az egyik nagy összegű hitellel fedezett vételár határidő utáni beérkezése miatt (a másik hátralék szeptember hónapban folyt be).
Az egyéb bevételek hátralékai 16.927 eFt-tal, 58,5 %-kal növekedtek, egyrészt a Pensió 17 Kft határidőre meg nem történt befizetése miatt (szeptember hónapban befolyt), másrészt a Városgazdálkodási Zrt újabb egy havi hulladéklerakó utáni hátraléka (augusztus 31-ig 6 havi hátraléka van), valamint az építési törmelék lerakó II. negyedévi  díjának befizetésének elmaradása miatt. A Városgazdálkodási Zrt fennálló hátralékából 18.380.800 Ft az ingyenes lakossági hulladékgyűjtés augusztus havi számlájával szemben kompenzálásra került.
A reklámtábla bevételek hátralékai a júliusi adatokhoz képest nem változtak.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 15.946 eFt-tal, 12,0 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2007. június 30-ai adatokat tartalmazza.

A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2007. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 8.833 eFt-os, 2,1 %-os csökkenést mutatnak. A fennálló hátralék 44,9 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 18.973 eFt-tal, 23,8 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 21.794 eFt-tal,       36,1 %-kal növekedtek.

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei augusztus végére 7.455 eFt-tal, 5,0 %-kal csökkentek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 15,6 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 64,0 %-a Dombóvár és környékéhez, 20,4 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítás, tevékenység esetében a fennálló hátralék 2,7 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 8,9 %-a Dombóvár és környékéhez, 68,5 %-a Kaposvár és környékéhez, 19,9 %-a a ZRT területre nem bontható tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 8.184 eFt-tal, 13,7 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó (E-ON fennálló hátraléka) 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2007. október 19.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2007. évi költségvetés I-IX. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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