Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló - többször módosított - 34/2005. (VI.24.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság

A rendeletmódosítás elfogadását azzal a módosítással támogatta, hogy a rendelet 2. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lépjen: 

„2. §

A R. 26. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzati vagyon elidegenítése vagy hasznosítása kérelemre vagy hivatalból indulhat. Az ingatlanforgalmi értékbecslés ismeretében benyújtott kérelemre indult eljárásoknál a kérelmező 75.000,-Ft. összegű költségátalány megelőlegezésére és az értékbecslés díjának megfizetésére köteles, amely költségátalány a kérelmezőnek - ha érvényesen részt vesz a pályázaton - visszafizetésre, illetve pályázati nyertessége esetén a vételárba beszámításra kerül. Az átalány költségtérítésre egyébiránt a 30. § (4) bekezdésének a szabályai vonatkoznak.”

Pénzügyi Bizottság

A rendeletmódosítás elfogadását azzal a módosítással támogatta, hogy a vagyonrendelet 19. § (1) bekezdésének a.), b.), c.) pontjaiban megfogalmazott méltányossági esetek igazolásának módját a jogbiztonság érdekében a rendelet mellékletében szükséges rögzíteni.

Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottság

A rendeletmódosítás elfogadását az alábbi kiegészítéssel támogatta:

A 26. § (1) bekezdése egészüljön ki azzal, hogy a 75.000,- Ft megfizettetése előtt készüljön értékbecslés, mely alapján az igénybejelentő dönteni tud vételi szándékáról. Az értékbecslés díját az igénybejelentőnek kell kifizetnie.
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