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            1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár-Kaposfüred ÉK-i  lp. Építőközösség úthibákkal kapcsolatos felelősségéről
A Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság megtárgyalta a Kaposvár-Kaposfüred ÉK-i lakótelep úthálózatának átvételéről szóló előterjesztést, és a 13/2007.(X.31.) sz. határozatában a következőkről döntött: 
„Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága megtárgyalta a Kaposvár-Kaposfüred ÉK-i lakótelep úthálózatának átvételéről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy felkéri a vagyongazdálkodási és Műszaki Igazgatóságot, vizsgálja meg, hogy az út átvételével kapcsolatban felmerült kárösszegek átháríthatók-e vagy az építőközösség tagjaira, vagy kivitelezőre, vagy a kárt okozó személyekre és ennek függvényében készüljön a bizottság következő ülésére előterjesztés.”
A Vagyongazdálkodási Igazgatóság, a Hivatal ügyvédjével közösen megvizsgálta a felelősség kérdésének megállapíthatóságát. A 2004. 07. 27.-én útépítési együttműködési megállapodás aláírásra került egyrészről az önkormányzat, másrészről az építőközösség tagjainak részéről. Többen azonban nem írták alá a szerződést, utólag már nem lehet kideríteni, hogy azért nem, mert nem kívántak belépni az Építőközösségbe, vagy nem fizették meg a hozzájárulást, vagy csak egyszerűen nem voltak elérhetőek. 
A megszűnt építőközösség tagjainak felelőssége az általuk korábban vállalt kötelezettségek teljesítéséért elvileg nem kizárt, jelen esetben azonban ennek gyakorlati akadályát képezi egyrészt az aláíró tagok nagy száma (az okiraton mintegy 250 személy került tagként megjelölésre), másrészt az a körülmény, hogy a tagok személye sok esetben –általunk nem is követhető módon – már megváltozott, eladással vagy örökléssel. 

A felelősség megállapítása kapcsán nehézséget okozhat annak a műszaki kérdésnek az eldöntése, hogy az utak meglévő hibái tényleg a rossz minőségű kivitelezésből erednek, vagy az utólagos, szakszerűtlen közműépítések kapcsán keletkeztek. 

A kártérítési ügyben az önkormányzat per útján követelhetné az útjavítás költségét, de meggondolandó, hogy a 250 személy elleni per felvállalható-e, valamint a per hogyan és mikor zárulna. 

Kaposvár, 2007. november 20.








Dr. Kéki Zoltán







          Címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága megtárgyalta a Kaposvár-Kaposfüred ÉK-i lakótelep Építőközösség úthibákkal kapcsolatos felelősségről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy nem kívánja a kártérítést jogi útra terelni, mivel egy esetleges per kimenetelét bizonytalannak látja.  
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