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1. számú változat

BESZÁMOLÓ
a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi tevékenységéről

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklet VIII/2. pontja alapján a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság dönt a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulással (a továbbiakban: Társulás) kapcsolatos beszámolóról. A 2007. évi tevékenységen túl igyekszem tájékoztatásul röviden bemutatni a Társulás működési rendszerét, fejlődésének lehetséges irányait.
I. A kistérségi társulás szervezetrendszere:
A Társulás legfőbb döntéshozó szerve a 77 polgármester részvételével működő Társulási Tanács. Az egy polgármester egy szavazat elve alapján működő testület munkáját 9 tagú elnökség, 6 bizottság (Pénzügyi Bizottság, Területfejlesztési Bizottság, Szociális Bizottság, Egészségügyi Bizottság, Oktatási Bizottság, Bűnmegelőzési Bizottság) és három, mikro-térségenként ülésező, polgármesterekből álló testület segíti.
A Társulás elnöke Lőrinczné Kiss Ilona somogyjádi polgármester asszony, akinek munkája jelentős mértékben hozzájárul a hatékony működéshez. A társulás egyik elnökhelyettese Kaposvár polgármestere. A másik két elnökhelyettes dr. Jakab József igali, és Verkman József kadarkúti polgármester. Az elnökhelyettesek rész vesznek az elnökség munkájában is. 
A bizottságoknak a döntés-előkészítésben van szerepük, átruházott hatáskörökkel nem rendelkeznek, az elnöki feladatokat községi polgármesterek látják el. Tagjaik között polgármesterek és szakterületenként intézményvezetők (jegyzők, iskolaigazgatók, szociális intézmény-vezetők) dolgoznak. A bizottságok mindegyikében dolgozik kaposvári szakmai közreműködő, akiket a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői közül jelöltem ki. 
A Társulás munkáját önállóan dolgozó munkaszervezet segíti, amely kiemelt szerepet játszik az előterjesztések előkészítésében és a döntések végrehajtásában. A munkaszervezet vezetője dr. Kartali Klára. A 2007. évi 21 fős létszám (betöltött álláshely 19) 2008-ban csökkeni fog a Kadarkúti Kistérség megalakulásával. 
A kistérségi döntéshozatal során az előterjesztéseket a Kaposvári Polgármesteri Hivatal szakigazgatóságai véleményezik, ha indokolt, módosító javaslatokat fogalmaznak meg, és a Társulási Tanács ülésén az így szövegszerű formába öntött kaposvári álláspontot képviseli a Kaposvár részéről részt vevő személy (polgármester, alpolgármesterek). A Társulási Tanács a megfogalmazott kaposvári javaslatokat támogatni szokta. A Társulás működéséhez kapcsolódó egyeztetési, előkészítési, véleményezési, hatalmas mennyiségű adatszolgáltatási teendő az elmúlt években jelentős és fokozatosan növekvő mértékű többletmunkát eredményezett a tisztségviselők, valamint a Polgármesteri Hivatal érintett igazgatóságai (Oktatási, Népjóléti, Gazdasági, Titkársági Igazgatóság) számára.
A Társulás jelenleg koordináló, normatíva-elosztó szerepet tölt be a kistérség életében. Az egyes közszolgáltatásokat a többcélú társulás keretein belül működő intézményfenntartó társulások látják el. Kaposvár jelenleg a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társuláson, a Kaposvár és környéke Általános Iskolai Közoktatási Intézményfenntartó Társuláson, a Kaposvár és környéke Óvodai Közoktatási Intézményfenntartó Társuláson keresztül kapcsolódik a rendszerhez és jut többletforrásokhoz, továbbá ellátunk pedagógiai szakszolgálati feladatokat a kistérség számára. 
II. A kistérségi társulás és Kaposvár költségvetési kapcsolatai:
A Társulás működésének forrásait a tagdíjak, pályázati források, és döntő részben az állami normatíva alkotja. A Társulás költségvetésében szereplő 835.024 ezer Ft-os bevételi és kiadási oldal alapvetően egy közvetítő szerepet jelent, mert a kistérség a forrásokat nagyrészt továbbosztja a tényleges feladatokat ellátó településeknek. Kaposvár ezekből a forrásokból a társulás keretein belül ellátott feladatok arányában részesül. Ennek alapján a 2007. évben várhatóan a következő mértékű átadott pénzeszközhöz jut a város:

Belső ellenőrzés




  5.220 ezer Ft.

Pedagógiai szakszolgálat



21.868 ezer Ft.

Bejáró gyermekek utáni támogatás


39.360 ezer Ft.

Szociális alap- és gyermekjóléti szolgáltatások
47.465 ezer Ft.

Összesen:




         113.913 ezer Ft.
Az önkormányzati normatíva-elosztási szisztémának a kistérségi társulások felé való eltolásából a kisebb települések nagyobb mértékben profitálnak. A megyei jogú városok szempontjából elmondható, hogy önmagában teljes mértékben indokolt egy kistérségi elosztással működtetett kiegyenlítő megoldás alkalmazása, azonban ennek fedezetét a központi költségvetés az önkormányzati normatívák átrendezésével és nem pótlólagos források bevonásával biztosította. Ennek ellenére megpróbáljuk évről-évre a lehető legtöbbet megszerezni a társulási úton lehívható kistérségi normatívákból.
A normatívákon túl a kistérségi együttműködés a közös pályázati részvételre is kiterjed. Ennek eredményeképpen közmunkások foglalkoztatására 2007-ben 6.926 ezer Ft. támogatás érkezett Kaposvárra.
A kistérségi együttműködés során az önkormányzatok lakosságszám arányosan fizetnek tagdíjat a Társulásnak. Kaposvár tagdíja 2007-ben 4.417 ezer Ft. 
III. A kistérségi lehatárolás megváltoztatása:

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény módosításáról szóló 2007. évi CVII. törvény 2007. szeptember 25-i hatállyal a korábban 77 településből álló Kaposvári Kistérséget kettéosztotta. A tényleges szétválásra 2008. január 1. napjával kerül sor. A törvény hatályba lépésével létrejött egy 54 tagú Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás és egy 23 tagú Kadarkúti Többcélú Kistérségi Társulás. 
A módosító törvényjavaslat véleményezése során kifejtettük, hogy míg a Kadarkúti Kistérség létrejötte mellett szólnak érvek, addig a Kaposvárral közvetlen napi kapcsolatban élő települések (pl: Kaposújlak, Kaposmérő, Kaposszerdahely, Szenna) más kistérségbe sorolása szakmai szempontokkal nem indokolható. Ennek ellenére a kaposvári agglomeráció egy részének elcsatolása megtörtént, az ott élő emberek ezentúl a 35 kilométerre fekvő kistérségi központban kényszerülhetnek ügyeik intézésére, ami megnehezíti számukra az alapvető közszolgáltatások (pl: közoktatás, szociális és egészségügyi ellátás, hatósági szolgáltatások) igénybevételét. 
A kistérség váltás ellenére továbbra is biztosítani kívánjuk az ezt igénylő települések lakosai számára a Kaposvár nyújtotta közszolgáltatásokhoz történő hozzáférést. Ezért például a Kaposújlakkal fennálló közoktatási együttműködés folytatásának részünkről akadálya nincs. Szerencsére az okmányirodák illetékessége az egész országra kiterjed, így pl. Kaposszerdahely lakosai továbbra is a megszokott módon tudják a Polgármesteri Hivatalban ügyeiket intézni. (Kadarkúton még nem állt fel okmányiroda, a Kadarkúti Kistérséghez tartozó Nagybajomban működik egy.)
A megmaradó Kaposvári Kistérség lakosságszáma még így is meghaladja a 100 ezer főt, amelynek kétharmadát Kaposvár adja. A Közgyűlés 2007. december 6-i ülésén tárgyalja a társulási megállapodás módosítását, amelynek előkészítése során sikeresen igyekeztünk elérni a minősített többségű döntéshozatali tárgykörök kibővítését, megakadályozva ezzel, hogy az „egy polgármester egy szavazat elve” alapján működő Társulási Tanács Kaposvár érdekeivel ellentétes döntést hozhasson. Itt érdemes megjegyezni, hogy erre nem az eddigi kedvezőtlen tapasztalatok miatt volt szükség, hiszen a kistérségi együttműködés mindig a kompromisszumokon alapuló kölcsönös előnyök mentén történt, hanem a székhelytelepülés hosszú-távú érdekérvényesítéséhez teremtettük meg a szervezeti alapokat. A kisebb létszámú Társulási Tanács elősegítheti az eredményesebb testületi működést és a hatékonyabb együttműködést.
IV. A kistérségi szervezetrendszer létrehozásának eredményei, átalakításának várható irányai:

A kistérségi törvény 2004. évi megalkotása óta eltelt időszak tapasztalatai ellentmondásosak. Egyrészt kétségtelen javulás mutatkozik egyes közszolgáltatásokhoz történő hozzáférés tekintetében, már ami a községek lakosságát illeti. (Vannak olyan információink, amelyek kisvárosok esetében szintén előrelépésről számolnak be. A megyei jogú városok korábban is az országos átlagnál magasabb szintű ellátó-rendszert működtettek, itt látványos eredményeket nehezebb elérni.) 
A szociális alapszolgáltatások (családsegítés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, időskorúak nappali ellátása), a gyermekjóléti szolgáltatások, egészségügyi szolgáltatások (háziorvosi ügyelet), kulturális szolgáltatások (mozgókönyvtár), pedagógiai szakszolgáltatások (gyógytestnevelés, nevelési tanácsadás, logopédiai ellátás) biztosítását a kistérség működése teszi lehetővé. A pályázati együttműködést, a kistérségi területfejlesztési feladatok ellátását szintén segíti a fennálló rendszer. Gondolok itt sikeres iskolabusz pályázatokra, a kistérségi cselekvési terv, közoktatási fejlesztési- és esélyegyenlőségi terv megalkotására. A kistelepülések a területfejlesztési tanácsokba delegált kistérségi elnökökön keresztül beleszólást kapnak a pályázati pénzek elosztásába.
Másrészt a jelenlegi kistérségi szabályozással szemben több jogos kritika is megfogalmazódott. A kistelepülések sérelmezik általános iskoláik, óvodáik elvesztését, a községeknek működésre jutatott állami források („önhiki”) beszűkülését. A nagyobb települések jól működő intézményrendszerük szétverésétől tartanak. Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumnál, a Megyei Jogú Városok Szövetségénél egyaránt jeleztem a rendszer hiányosságait.
A költségvetési szabályozók nem tesznek különbséget a mérethatékonyság (az adott intézmény által ellátottak létszáma) szempontjából, mindenkit igyekeznek a kistérségi szervezet-rendszerbe beterelni, a szakemberhiánnyal küzdő kicsi és a magas színvonalon működő nagy intézményeket egyaránt.
A pillanatnyi pénzügyi túlélés érdekében a nagyvárosok kénytelenek intézményeiket kistelepülésekkel közösen, társulásban működtetni, kizárólag a költségvetési normatívák anomáliái miatt. Természetesen nem zárkózunk el a környező településekkel történő társulások elől, segítséget nyújtva számunka a közoktatási, szociális és gyermekjóléti alapellátás megszervezéséhez (egy nagyvárosnak a térségi szolgáltatás alapvető feladata), de ez a valóságban nem közös intézményfenntartás, hanem felülről generált mesterséges konstrukció. 

A költségvetési törvények kistérségi rendelkezései évről-évre szigorúbbak. Jól látható az átalakítás erőltetett iránya, mely szándék szerint települési önkormányzatokra, mint intézményfenntartóra, a közszolgáltatások helyi biztosításának felelősére közép- és hosszú távon nincs szükség. A többcélú kistérségi társulások által közvetlenül fenntartott intézmények kiemelt támogatást kapnak, így ezzel még a nagyobb településeket is arra ösztönzik, hogy szabaduljanak meg intézményeiktől, és azokat adják át a kistérségnek. A hosszú-távú elképzelések szerint a helyi képviselő-testületek döntési jogköreit fokozatosan a többcélú kistérségi társulások társulási tanácsai veszik át. A felvázolt megoldás az alkotmányos önkormányzati alapjogok kiüresedésével járhat, mert a kistérség nem önkormányzati szint, közvetlen legitimációval nem rendelkezik.
A jelenlegi kísérleti szakaszt követően a megnyugtató megoldást valószínűleg a kétharmados önkormányzati törvény szakmai kompromisszumok mentén elfogadott módosítása fogja jelenteni, amely tisztázza a helyi, területi szintű önkormányzati feladatokat, azok finanszírozásának forrásait és kialakít egy, a jelenleginél hatékonyabban működő önkormányzati szervezet-rendszert.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a beszámolót fogadja el.
Kaposvár, 2007. november 15.









Szita Károly









polgármester
Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadta.
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