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1. változat

                                                                   E L Ő T E R J E S Z T É S

az általános iskolák működését érintő változásokról, a 2007/2008. tanévben

A 2007/2008. tanévvel kapcsolatos előkészítést, és annak módosítását az érvényes jogszabályoknak és önkormányzati határozatoknak megfelelően elvégeztük. 

A tanév közben jelentkező új igényekkel kapcsolatos jelen előterjesztésünk.

1. Liszt Ferenc Zeneiskola kérése

                     1. Rendszergazdai feladatokra órakedvezmény

A 135/2007.(VI.7.) önkormányzati határozat 14. pontja az általános iskolák számára heti 5 órát biztosít rendszergazdai feladatok ellátására. A kedvezményben egyformán részesül a Bartók, Berzsenyi, Gárdonyi, Honvéd, Kinizsi, Kisfaludy, Kodály, Pécsi, II. Rákóczi, Toponári, Toldi és a Zrínyi Általános Iskola.

A fent említett felsorolásban nem szerepel a Liszt Ferenc Zeneiskola, ezért a iskola igazgatója kéréssel fordult hozzánk, hogy számukra is biztosítsa a fenntartó az órakedvezményt. 

A Liszt Ferenc Zeneiskola jelentős számítógépes parkkal és programokkal rendelkezik, ezért kérésüket indokoltnak tartjuk. Tekintve azonban, hogy ebben az intézményben csak délután folyik oktatás, számítástechnikai óra pedig egyáltalán nincs, a 2007/08-as tanév 2. félévétől, heti 2 órát javaslunk a rendszergazdai feladatok ellátására.


2 óra/hét x 36 hét x 2000 Ft = 144 000 Ft

                                               járulék:    46 080 Ft

                                             összesen: 190 080 Ft

Az intézkedés 2007-ben  többletkiadást nem jelent, 2008-ban éves szinten 190 e Ft.

2. Félállású könyvtáros státusz

A Liszt Ferenc Zeneiskola igazgatója azzal a kéréssel fordult a fenntartóhoz, hogy engedélyezzük a félállású könyvtáros alkalmazását. A probléma megoldását az alábbi módon javasoljuk.

A 4/2007.(II.22.) határozat szerint, az 500 fő feletti iskolákban engedélyezzük a 2 fő igazgatóhelyettes alkalmazását. Tekintve, hogy a Liszt Ferenc Zeneiskolában évek óta 500 feletti a tanuló létszám, lehetne 2 fő helyettesük. Az iskola vezetősége azonban lemond a 2. igazgatóhelyettesről, egy félállású könyvtárosi státusz javára. 

A zeneiskolának heti 5 óra engedélye van könyvtáros munkakör betöltésére, amiről szintén lemond. A fél státusz engedélyezése esetén, 5 könyvtárosi óra, 14 ig.helyettesi órakedvezmény, és az igazgatóhelyettesi pótlék kerülne visszavonásra, melynek pénzügyi kihatása a következő:

Fél státusz: F2 119 200 /2 =  59 600

                                    32%   19 072

                                   össz:    78 672 x 13 = 1 022 736 Ft
Elvonás: 1.  ig.h.pótlék: 29 400 x 12 hó =        352 800

                                                       32%            112 896

                                                          össz:         465 696

2.  5+14=  19 óra x 1600 Ft x 36 hét =   1 094 400 Ft

                                                 32%             350 208

                                                   össz:        1 444 608

                                       Össz.elvonás:    1 910 304 Ft

A kettő különbsége: 887 568 Ft

Javaslunk 2008. 01.01-től a Liszt Ferenc Zeneiskolában egy félállású zenei-könyvtáros engedélyezését, 19 óra és a igazgatóhelyettesi pótlék elvonásával.

2. Kéttannyelvű oktatás bevezetése

A tantestület már a szeptemberi közgyűlésre elkészítette a Zrínyi Ilona Általános Iskola magyar-angol kéttannyelvű oktatás bevezetésének tervezetét, illetve megkérte róla a szakértői véleményt. A 208 /2007.(IX. 27.)sz. határozat 4.pontja szerint az iskola vezetősége részletes szakmai és pénzügyi tervet készített (az Oktatási Irodában megtekinthető), a 2008/2009-es tanévben történő bevezetés feltételeinek megteremtése érdekében.  Ennek a határozatnak teszünk eleget jelen előterjesztés keretében. 

A programról:

· Bevezetése 2008/09-es tanévtől felmenő rendszerben, egy osztályban történik 

· A korai két tanítási nyelvű iskolai oktatásban a célnyelv és a célnyelven történő tanulás egyidejűleg kezdődik

· A tanulók, évfolyamonként legalább három tantárgyat célnyelven tanulnak

· Az angol nyelven tartandó tantárgyakat úgy választották ki, hogy a nyelv (esetleg) gyenge tudása ne befolyásolja az előmenetelt. 

    1-2.  osztályokban ének, rajz és testnevelés órákon lép be az angol

    3. osztálytól : +természetismeret

    5. osztálytól : +tánc dráma és hon népismert 

    6. osztálytól: +informatika, egészségtan

    7. osztálytól: +ember és társadalomismeret, földrajz és etika

    8. osztályban: +mozgókép és médiaismeret,

· Az OM által kiadott és elfogadott (több helyen már működő) tanterv szerint dolgoznának.

Az iskola részletes szakmai és pénzügyi anyagból néhány részt kiemelek, melyeknek tárgyalása, illetve támogatása már a beiratkozás előtt szükséges a programot indító iskolának.

1. Tárgyi feltételek

A program indításához szükséges feltételek jelenleg adottak. Az iskola a 2007/2008-as tanévben nem tervez a eszközvásárlást. A további tanévekben szótárok, könyvek, CD-k, audio-vizuális eszközök vásárlását tervezik. A csoportbontások megvalósításához hosszú távon, terem-átalakítások szükségesek. A 2010/2011-es tanévben termek kettéosztását 3 mill. Ft-ból, illetve az iskola szolgálati lakásának nyelvlaborrá alakítását 2013/2014-es tanévben 5 mill. Ft-ból tervezik. A tervezett beruházások 2010-ben 3 millió, 2013-ban 5 mill. Ft összegű támogatással számolnak, mely összeg támogatás elnyerése esetén csökken.

A következő években a hiányzó és elrongálódott  bútorokat, eszközöket szerzik be, cserélik le. (1.sz.melléklet)

2. Személyi feltételek:

Az iskola vezetősége a személyi feltételek megteremtéséhez, évek óta képezteti a pedagógusokat. 2010-re az angol kéttannyelvű programhoz szükséges végzettségű tantestülettel rendelkeznek majd.

Jelenleg 3 fő angol nyelvtanár, 2 fő angol műveltségterületi képzésben résztvevő, illetve 3 fő angol középfokú nyelvvizsgával rendelkező pedagógus dolgozik, melyből 5 fő tanító.

Az alsó tagozaton angol műveltségterületi végzettséggel rendelkező tanítók tanítanak majd, de a színvonalas nyelvi képzés érdekében, már első osztálytól anyanyelvi tanár alkalmazása szükséges. Alsóbb osztályokban ezt óraadó, felsőbb évfolyamokon kinevezett anyanyelvi tanár alkalmazásával oldják meg.

3. Óraszámok

A pedagógus kötelező óraszáma 22 óra, ez normál finanszírozású. A két tannyelvű képzésben résztvevő diákok 20 órájához jön plusz 4 óra, így a gyerekeknek 24 órájuk lesz, melyből 5 angol órát bontanak. Ez 29 pedagógus óra, azaz a normálon felül első évben heti 7 órával, második évben 14 órával, harmadik évben 21 órával, negyedik évben 28 órával kell számolni. A plusz órák, és a nyelvpótlék finanszírozását a kiegészítő normatívából lehet megoldani.

Az iskolában 1989. óta működik emelt szintű nyelvi képzés, ez a 3. és a 4. osztályokban már csoportbontásban történő nyelvi órákat jelent. Felső tagozaton a heti 5 nyelvi óra és a csoportbontás megoldott. Plusz költségként csak a célnyelven tanított órák száma jelentkezik (1.sz. melléklet).

4. A képzés bevezetésének várható pénzügyi feltételei 

A kéttannyelvű képzésre járó kiegészítő normatíva 71 500 Ft/fő.

Tekintve, hogy felmenő rendszerben kívánjuk bevezetni a programot, és kb. 23 fő beiratkozóval számolhatunk évente, a következő bevétel tervezhető: 1.évben 1 644 500 Ft,   2.évben  3 289 000 Ft,   3.évben 4 933 500 Ft stb.

A bevételi oldalt erősíti az iskolaotthonos képzés bevezetése.

A törvény által előírt minimum óraszámok, illetve a gyermekek kötelező óraszáma miatt, alsó tagozaton, az első három osztályban iskolaotthonos képzés szükséges. Ez azt jelenti, hogy a tanulóknak heti négy alkalommal délután van egy tanórájuk. A pedagógusok nem tanítói és nem napközis felállásban dolgoznak, hanem a délelőtti és a délutáni feladatokat arányosan osztják meg egymás között. Mindketten tanítanak, és mindketten tartanak szabadidős foglalkozásokat.  

Ezen osztályok tanulói nem választhatnak kérnek-e, vagy nem napközit. A kéttannyelvű osztályok elsős, másodikos és harmadikos diákjainak kötelező az iskolaotthonos képzés.  

E képzésnek normatívája viszont magasabb (31295 Ft), mint a napközis (23460Ft) normatíva.

23, 46, 69 fővel számolva a napközis normatíva 536 e Ft, 1079 e Ft, 1619 e Ft, míg az iskolaotthonos normatíva 720 e Ft, 1440 e Ft, 2 159 e Ft.

Kiadások az alábbiak szerint alakulnak várhatóan: 

Számításaink az első három évre vonatkoznak. A kiadások folyamatosan nőnek, de kisebb mértékben, mint a kiegészítő normatívából és az iskolaotthonos normatívából származó bevételek.
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5. Beiratkozás előtti beszélgetés

A beiskolázandó gyermekeknél felvételi, alkalmassági vizsgát nem szabad tenni, viszont a két tannyelvű osztályba kerüléshez szükséges tájékozódni az alapképességekről, így az elbeszélgetés elkerülhetetlen. A beiratkozás előtti elbeszélgetésnek célja kiszűrni azokat az esetleges problémákat (dislexia, disgraphia, logopédiai gátak), melyek gondot okozhatnak a gyermek későbbi tanulmányai során, de nem  célja, hogy extra képességű gyerekeket válasszon ki. Úgy gondoljuk, van egy minimum szint, ami alatt a két tannyelvű képzés komoly akadályokba ütközhet, illetve a gyermek állandó negatív élményben részesül sikertelenségei miatt. Ez a játékos elbeszélgetés az  utóbbiak alól próbálja mentesíteni a gyerekeket.

6. Beiskolázási körzetek 

A két tannyelvű képzésben részt vevő osztály gyermekösszetételét nem lehet az iskola körzetéből megoldani. Mindenkinek lehetőséget kell biztosítani – aki a képzés feltételeivel (pl.: iskolaotthonos oktatás, célnyelven történő oktatás) tisztában van és vállalja ezeket -  hogy a két tannyelvű képzésben részt vehessen.

Ezért javasoljuk, hogy a kéttannyelvű osztály tanulóinak beiskolázása körzethatárok figyelembe vétele nélkül történjen.   

Összegzés:

Az emelt szintű nyelvi képzés jól bevált rendszerének és a Közgyűlés által már jóváhagyott plusz nyelvi óráknak köszönhetően a kéttannyelvű képzés bevezetése, majd nyolc évfolyamon történő felvitele kevesebb kiadással jár, mint az állam által biztosított kiegészítő normatíva .    

A normatívák évenként változnak, csak remélni tudjuk, hogy jelentős eltérés nem lesz számításainkhoz képest (1.sz.melléklet).

        Javasoljuk, a Zrínyi Ilona Általános Iskolában a 2008/2009-es tanévtől, felmenőrendszerben, évfolyamonként egy osztályban, a magyar-angol kéttannyelvű oktatás bevezetését, valamint, hogy az iskola beiskolázásnál, 2008.04.01-től, a kéttannyelvű osztály esetében eltekinthessen a jelenleg érvényes körzethatároktól. 
Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti szempontok mérlegelése alapján a határozati javaslatokat fogadja el.

Kaposvár, 2007. november 6.










Szita Károly










 polgármester

           
HATÁROZATI  JAVASLAT:

1.)  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyez rendszergazdai feladatok ellátására a Liszt Ferenc Zeneiskolának 2008.01.01-től heti 2 órát, melynek pénzügyi kihatása éves szinten 190 e Ft.

                Felelős:               Szita Károly polgármester 

     
         Közreműködik:   Stickel Péter igazgató  


                                     Molnár György igazgató

                                            Kokas Ferenc iskolaigazgató


         Határidő: 2007. december 30. 

2.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése engedélyezi a Liszt Ferenc Zeneiskolában 2008.01.01-től a félállású zenei könyvtáros alkalmazását, 19 óra és egy igazgatóhelyettesi pótlék elvonásával, melynek pénzügyi kihatása a következő:

       Fél státusz: F2 119 200 /2 =                        59 600

                                             32%                       19 072

                                                               össz:    78 672 x 13 = 1 022 736 Ft
      Elvonás:      ig.h.pótlék: 29 400 x 12 hó =        352 800

                                                             32%            112 896

                                                                össz:         465 696

            5+14=  19 óra x 1600 Ft x 36 hét =   1 094 400 Ft

                                                      32%             350 208

                                                       össz:        1 444 608

                                            Össz.elvonás:    1 910 304 Ft

                                                     A kettő különbsége:       887 568 Ft

                Felelős:               Szita Károly polgármester 

     
         Közreműködik:   Stickel Péter igazgató  


                                     Molnár György igazgató

                                            Kokas Ferenc iskolaigazgató


         Határidő: 2007. december 30. 

3.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2008.01.01-től, 1 fő igazgatóhelyettes alkalmazását engedélyezi a Liszt Ferenc Zeneiskolában .

                Felelős:               Szita Károly polgármester 

     
         Közreműködik:   Stickel Péter igazgató  


                                     Molnár György igazgató

                                            Kokas Ferenc iskolaigazgató


         Határidő: 2007. december 30. 

4.) a. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2008/2009-es tanévtől, felmenőrendszerben, évfolyamonként egy osztályban, engedélyezi a Zrínyi Ilona Általános Iskolában a magyar-angol kéttannyelvű oktatás bevezetését.   
       b.  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2008.04.01-től, engedélyezi, hogy a Zrínyi Ilona Általános Iskola beiskolázásánál, a kéttannyelvű osztály esetében eltekintsenek a jelenleg érvényes körzethatároktól. 

                Felelős:                 Szita Károly polgármester 

                Közreműködik:    Stickel Péter igazgató

                                             Dr. Kéki Zoltán főjegyző  


                                      Molnár György igazgató

                                             Puska Zoltán


         Határidő: 2008. április 01. 
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tobblet 6ra, nyelvi pétiek & jelenlegi nommaty &kkal szamoltunk, évek folyaman bizonyéra véhtozik
tovabbképzés = kezdethen draads, 2012-t8] stétusz
& szolgalatilakas dtalakitasa kb. 1mili6 Ft lenne, arminek nagyré szét alapitvényi pénzbél fedeznének
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