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1. változat

                                                   E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvár Megyei Jogú Város feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervének soron következő közgyűlésen történő tárgyalásáról.
A Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás az Euron Kft-t bízta meg oktatási fejlesztési –  és esélyegyenlőségi tervének elkészítésével. A megbízás keretében készül Kaposvárnak a döntéselőkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervének szakértői felülvizsgálata és 2013-ig történő átdolgozása is.  
Az előterjesztés készítésének időpontjában kapott információ szerint a megbízást végző kft. szakértői szerint a feldolgozandó anyag mennyisége, bonyolultsága, az időközben felmerült értelmezési és adatszolgáltatási problémák meghaladták az előzetes elképzeléseket, így a rendelkezésre álló idő rövidsége miatt az eredeti november 15-i határidő nem tartható. 
Fentiek miatt a kft. határidő módosítást kezdeményez, az új időpont várhatóan december 15-e lesz. A dokumentumoknak ekkorra mindenképpen el kell elkészülniük, mert ellenkező esetben a Társulás több Európai Unió által kiírt pályázaton nem tud részt venni. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben ismertetett  körülmények miatt járuljon hozzá a 2007. december 15-i határidővel történő szakértői felülvizsgálatot és átdolgozást követően a terv  soron következő ülésén történő tárgyalásához.  

Kaposvár, 2007. augusztus 16.
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polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a város döntéselőkészítést szolgáló feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervét 2007 december 15-i határidővel történő szakértői felülvizsgálatot és átdolgozást követően soron következő ülésén tárgyalja.  
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Stickel Péter igazgató

Határidő:

2008. február 28.
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