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1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a versenysporttal foglalkozó sportegyesületek rendkívüli támogatási kérelmeiről

Kaposvár városban a versenysporttal foglalkozó sportegyesületeknek év elején komoly gondot jelent a működéshez szükséges pénzforrás előteremtése. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy szponzori támogatásra csak a II. negyedévtől számíthatnak, saját bevételeik is inkább csak az I. félév végére teljesülnek. Ezért a naptári év kezdetén nagy szükségük van az önkormányzat pénzügyi támogatására, működési előleg formájában.

A sportszervezetek rendkívüli támogatási kérelmei alapján javaslom a sportegyesületek részére az alábbi mértékű támogatások megadását a 2008. évre jóváhagyásra kerülő Sport Keret összegéből, mely a 2007. évi támogatás két hónapra eső része. 
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Az előlegek összegének megállapítása nincs összefüggésben az egész évi támogatás összegével. A 2008. évi eredményességi, működési és utánpótlás nevelési támogatást a beérkező pályázatok alapján a Sportbizottság dönti el, melyből a biztosított működési előleg levonásra kerül. 

Javaslom a versenysporttal foglalkozó sportegyesületek részére a folyamatos működtetés érdekében a kért támogatás biztosítását a 2008. évi Sport Keret terhére.

. 

Kaposvár, 2007. november 9.










  Dr. Kéki Zoltán 

 








     c. főjegyző

 HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2008. évi Sport Keret terhére az alábbi összegű működési előlegeket biztosítja, mely összegek az egyesületeknek 2008. évre biztosított eredményességi, működési és utánpótlás nevelési támogatásból levonásra kerülnek.
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