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Előterjesztés
a Kaposvár, Sávház  alatt lévő helyiségcsoport használatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 392/2002.(XII.12.). sz. határozata alapján a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Kaposvári Csoportja térítés nélküli használatába adta 2003.január 1-től 5 éves időtartamra a Kaposvár, Sávház  alatt lévő  59 m2 alapterületű helyiségcsoportot.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Kaposvári Csoportja közhasznú és jótékony célú feladatokat lát el:

szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása,

hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése,

külföldről és belföldről származó adományok átvétele, megőrzése, igazságos elosztása.

A Kaposvári Csoport létszáma 23 fő önkéntes, akik ellenszolgáltatás nélkül, mások javára szolgáló szeretettel végzik munkájukat.

Közhasznú tevékenysége során városunk és annak környékén élő lakosság leginkább rászoruló rétegét segíti ruha, élelmiszer és egyéb adományokkal.

A Szeretetszolgálat kéri, hogy további működésükhöz a T. Közgyűlés biztosítsa

2008. január 1-től további 5 évre pályázat és bérleti díjfizetés nélkül a Kaposvár, Sávház     alatt lévő 59 m2 alapterületű helyiségcsoportot.

A helyiségcsoport éves bérleti díja Vagyonrendeletben foglaltak szerint: 556.960.-Ft +ÁFA összesen: 668.352.-Ft lenne. 

A Szeretetszolgálat kiemelt közhasznú szervezet ezért térítésmentes helyiséghasználat esetén a bérleti díjra jutó ÁFA fizetési kötelezettség nem terheli.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Kaposvári Csoportja részére pályázat és bérleti díj fizetése nélkül 2008. január 1-től 5 évre biztosítsa a Kaposvár Sávház alatt lévő 59 m2 alapterületű helyiségcsoportot.

Kaposvár, 2007. november 8.

                                                                                  Szita Károly

                                                                                   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Sávház alatt lévő 59 m2 alapterületű helyiségcsoportot pályázat és bérleti díjfizetés nélkül a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Kaposvári Csoportja részére 2008. január 1-től 5 éves időtartamra használatba adja.

A helyiségcsoport fenntartásával és működtetésével kapcsolatos költségek a Magyar  Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Kaposvári Csoportját terhelik.
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