KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL

2.sz.változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének módosításával kapcsolatos igényről 

Kaposvár Szabályozási Tervét és helyi építési szabályzatát 2005. decemberében hagyta jóvá a Közgyűlés. Az elfogadott terv módosítására érkezett kérelmeket a Közgyűlés már több alkalommal tárgyalta. A Szabályozási Terv és az Építési Szabályzat karbantartásának és módosításának elkészítésére szerződést kötöttünk dr. Stadler József településtervezővel. A szerződés aláírása után ismételten módosítási kérelem érkezett  a Főépítészi Irodára. Jelen előterjesztésünk a november  8-i jóváhagyást követően érkezett módosítási igényeket tartalmazza, melyek vizsgálatát a tervező elvállalta. Az Építési törvény előírásai (Étv. 7.§.(3) és 9.§.(9) bekezdései) alapján a módosítási igények felől a Közgyűlésnek kell döntenie.
Új igények:

1.   A „Húskombináti” orvosi rendelő kiváltására a közelben lévő 2433/2 hrsz.-ú ingatlanon kerül sor, a szabályozási terv módosítása ennek megfelelően folyamatban van.
A terület megközelítéséhez szükséges útnak – 2423 hrsz.-ú -  csak egy részén 
biztosított a kiszolgáló  út részére szükséges min. 12,0 m-es szabályozási szélesség.  

(lsd.:1.számú és 1/a.számú  melléklet) 

A megfelelő szabályozási szélesség biztosításához a MÁV –tól szükséges egy kisebb területet cca.150 m2 –t igénybe venni és a szabályozási  terven a 12 m  szabályozási szélességű  települési kiszolgáló út korrigált szabályozási vonalát feltüntetni. Ez a MÁV „Kök” övezete és a  „KÖu-TK” övezeti határai között 0-5m szélesség közötti övezeti határmódosítást jelent és megteremti a szükséges telekhatár-rendezés alapjait.  
2.     A Nostra épületére elkészített egyeztetési tervdokumentáció az Ifjúsági Alkotó és Szórakoztató Központot egy összevont területként javasolja kialakítani. A jelenleg két építési övezetből és ingatlanból álló terület vonatkozásában – „Vk-Sz/8” és „Z/kk” övezetek helyett -   egységes építési övezetet kell kialakítani a szabályozási terv módosításában.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

   Kaposvár, 2007. november 09.
                                                                                   Szita Károly 

                                                                     polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett kérelem megtárgyalása során úgy határozott, hogy:

a) a „Húskombináti” orvosi rendelő kiváltására szolgáló 2433/2 hrsz.-ú ingatlan megközelíthetőségét  biztosító – 2423 hrsz.-ú – kiszolgáló útra  vonatkozó szabályozási terv módosítást lehetővé teszi.
b) a Nostra épületébe tervezett intézmény megvalósításához  szükséges egységes építési övezet  kialakítására vonatkozó szabályozási terv módosítását lehetővé teszi.

Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 2007. december 10. (közlésre)

                                                                                                                         1.számú melléklet
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                                                                                                                      1/a.számú melléklet
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