KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL

1.sz.változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár, 24001 hrsz.-ú és a 24016-ú ingatlanok átsorolási lehetőségéről a Zselic kertvárosban 

Kaposvár Szabályozási Tervének és helyi építési szabályzatának módosítása folyamatban van dr. Stadler József településtervezővel kötött hatályos szerződés alapján. A beérkezett módosítási igények rangsorolva lettek.  Ennek megfelelően az I.ütemben szereplő 12 db  legfontosabb módosítási igény alapján, a szabályozási terv módosítását a szeptemberi Közgyűlés 38/2007(IX.27) önk. rendeletével jóváhagyta.  

Tárgyi terület a szabályozási terv módosítási igényeinek II. ütemében szerepel  46 db egyéb igénnyel együttesen. A munkaterv tartalmazza ezen módosítási igény megtárgyalását a decemberi Közgyűlésre.
Jelenleg a II. ütemben szereplő módosítási igényeknek egyeztetési anyaga már elkészült, az Étv. 5.§. (4) bekezdésének megfelelően az állami főépítész területi tervtanácsával egyeztetésre került. A tervtanácsi egyeztetést követően megkezdődött az Étv. 9.§.(3) bekezdése szerinti államigazgatási, szakhatósági és társadalmi egyeztetés.   
A végleges jóváhagyásról, a szabályozási terv módosítás II. ütemének megállapításáról,  a 2008. évi februári Közgyűlés fog dönteni.
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Kaposvár, 2007. november 12.
                                                                                   Szita Károly 

                                                                     polgármester


HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, 24001 hrsz.-ú és a 24016-ú ingatlanok átsorolási lehetőségéről a Zselic kertvárosban úgy határozott, hogy  a szabályozási terv II. ütemének tárgyalása során a 2008.évi februári Közgyűlés alkalmával dönt;

Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 2007. december 14. (közlésre)

                      2008. február 28. (az előterjesztés tárgyalására)
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