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Kaposvár Megyei Jogú Város 

címzetes főJEGYZŐJE
1. változat

Előterjesztés
a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról 

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. (a továbbiakban: Ktv.) módosítása 2002. január 1-jével bevezette a teljesítményértékelés intézményét. A köztisztviselői egyéni éves teljesítményértékelés célja, hogy növekedjék a közszolgálati jogviszonyban állók igazgatási teljesítménye, javuljon munkájuk szakmai színvonala. Az önkormányzati munka hatékonysága megkívánja, hogy minden köztisztviselő úgy végezze a napi szakmai munkáját, hogy az az önkormányzat mindenkori szándékaival, kitűzött céljaival összhangban legyen, beleértve a jogszerű működést is. 

A teljesítményértékelésnek három szintje van. A köztisztviselő munkateljesítményét munkakörének és a közigazgatási szerv kiemelt céljainak figyelembevételével meghatározott teljesítménykövetelmények alapján a munkáltatói jogkör gyakorlója évente mérlegelési jogkörében eljárva írásban értékeli. 

1.) A teljesítményértékelés első szintje a közigazgatási szerv kiemelt céljainak meghatározása. A Ktv. 34.§. (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzat esetében a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról a képviselő-testület dönt.

2.) A teljesítményértékelés második szintjét az egyéni követelmények meghatározása jelenti a munkaköri leírásokban foglaltakra figyelemmel. Ennek értelmében a munkáltatói jogkör gyakorlója a meghatározott kiemelt célok alapján előre írásban megállapítja a tárgyévre vonatkozóan a köztisztviselővel szemben támasztott követelményeket. A jegyző esetében a polgármester állapítja meg a teljesítménykövetelményeket, értékeli teljesítményét, és az értékelésről tájékoztatja a képviselő-testületet.
3.) A teljesítményértékelés harmadik szintjét pedig az jelenti, hogy a teljesítménykövetelmények figyelembevételével a munkáltatói jogkör gyakorlója legkésőbb a tárgyév végéig írásban értékeli a köztisztviselő teljesítményét.
A teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásánál a belügyminiszter 2002. évben kiadott módszertani ajánlása alapján indokolt figyelembe venni a helyi önkormányzat választási ciklusprogramjában, illetve az éves munkatervben megfogalmazottakat, emellett a határozatban aktuális kiemelt célok is megfogalmazódhatnak. Ilyen lehet 2008. évben különösen a hivatali ügyintézés korszerűsítésével összefüggő igazgatási feladatok végrehajtása, a szolgáltató jellegű közigazgatás fejlesztése, valamint a hivatali folyamatok minőségbiztosítási követelményeknek megfelelő ellátása.

Az „Új munkahelyek, új utak, új otthonok” címet viselő, várospolitikai és városfejlesztési célokat megfogalmazó 4 éves gazdasági program célként jelöli meg Kaposvár továbbfejlődését, lakói életminőségének javítását. 

Helyi szintű célként rögzíthetők továbbá a saját rendeleteink végrehajtásából eredő meghatározott konkrét feladatok, valamint mindazok a fejlesztési, beruházási, stb. teendők is, melyeket az adott értékelési időszakban az önkormányzat végre kíván hajtani.
Kiemelt célként kell kezelni 2008. évben is az egyes pályázatokon való sikeres részvételt – külön hangsúlyt helyezve az európai uniós pályázatokra, valamint a 2008. évi népszavazás sikeres és hatékony lebonyolítását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

K a p o s v á r, 2007. november 5.

dr. Kéki Zoltán


címzetes főjegyző 
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a teljesítménykövetelmények alapját képező célokról szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának a 2008. évi teljesítménykövetelmények alapját képező céljai az alábbiak:

A négyéves várospolitikai koncepcióban és a különböző ágazati koncepciókban foglaltak, továbbá a Közgyűlés munkatervében megfogalmazottak valamint a Közgyűlés és szervei határozatainak végrehajtása, az önkormányzati rendeletek betartása, betartatása.

Kiemelt célok továbbá: 

· a hivatali ügyintézés korszerűsítésével összefüggő igazgatási feladatok végrehajtása;

· a hivatali folyamatok minőségbiztosítási követelményeknek megfelelő ellátása;
· az „Új munkahelyek, új utak, új otthonok” címet viselő, várospolitikai és városfejlesztési célokat megfogalmazó 4 éves gazdasági program éves feladatainak végrehajtása;

· az egyes pályázatokon való sikeres részvétel, külön hangsúlyt helyezve az európai uniós pályázatokra;
· a 2008. évi népszavazás sikeres és hatékony lebonyolítása.

Mindez a szolgáltató jellegű közigazgatás továbbfejlesztésével, a gyors, pontos, polgárbarát ügyintézés megvalósításával, a humánum és szakmaiság középpontba állításával kell, hogy megvalósuljon.
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