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1. változat

TÁJÉKOZTATÓ

a címzetes főjegyző 2007. évi teljesítményértékeléséről 

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. (a továbbiakban: Ktv.) teljesítményértékelésekről szóló 34.§. (6) bekezdése szerint a jegyző esetében a polgármester állapítja meg a teljesítménykövetelményeket, értékeli teljesítményüket, és az értékelésről tájékoztatja a képviselőtestületet.
A címzetes főjegyző teljesítményének értékelése a korábban meghatározott alábbi teljesítményértékelési célok, valamint a teljesítménykövetelményében foglaltak alapján történt meg: 

Teljesítményértékelési célok:

A négyéves várospolitikai koncepcióban foglaltak, a különböző ágazati koncepciókban foglaltak, a Közgyűlés munkatervében megfogalmazottak valamint a Közgyűlés és szervei határozatainak végrehajtása, az önkormányzati rendeletek betartása, betartatása. Mindez a szolgáltató jellegű közigazgatás kiépítésével, a gyors, pontos, polgárbarát ügyintézés megvalósításával, a humánum és szakmaiság középpontba állításával kell, hogy megvalósuljon.

Teljesítménykövetelményben foglaltak:

a.) A Közgyűlés által meghatározott „Új munkahelyek, új utak, új otthonok” címet viselő, várospolitikai és városfejlesztési célokat megfogalmazó 4 éves gazdasági program végrehajtásának megszervezése.

b.) A Polgármesteri Hivatal munkájának hatékony szervezése.

c.) A Közgyűlés és testületei üléseinek szervezése, az előterjesztések törvényességi ellenőrzése.

d.) A költségvetés törvényes, hatékony előkészítése és ellenőrzése.
e.) A pályázatok elkészítésének szervezése, pályázati források felderítése, hatékony kihasználása.

Fentiekre figyelemmel értékeltem a címzetes főjegyző 2007. évi teljesítményét.

Az „Új munkahelyek, új otthonok” címet viselő várospolitikai és városfejlesztési célokat megfogalmazó 4 éves gazdasági program – különösen a kiemelt projektek - végrehajtását 2007. évben is a címzetes főjegyző félévenként frissített adatokkal folyamatosan figyelemmel kísérte, a projektgazdákkal rendszeresen egyeztetett.
A Polgármesteri Hivatal munkájának szervezése 2007. évben megfelelő hatékonyságú volt. A tisztségviselők által kiadott intézkedések gyors, hatékony előkészítése, végrehajtása a vezetői emlékeztetők alapján megvalósult, amennyiben az a Polgármesteri Hivatal munkatársain és nem külső körülményeken múlott.

A Hivatal munkaszervezeti feladatainak koordinálása érdekében a címzetes főjegyző 2007. évben is több alkalommal személyesen tartott igazgatóságonként külön értekezleteket a kiemelt feladatok hatékony végrehajtása érdekében.

Az Alkotmánybíróság utólagos normakontroll keretében egyik önkormányzati rendeletet sem semmisítette meg.

A költségvetési rendelet törvényi határidőre a közgyűlés ülésére elkészült az önkormányzati intézményekkel és egyéb partnerekkel történő korrekt egyeztetés alapján.

A pályázatok elkészítésének szervezése, pályázati források felderítése, hatékony kihasználása a Pályázati Igazgatóságon keresztül megvalósult. Új elemként a hivatal igazgatóságain kívül a pályázati kiírásokról a hivatal intézményei is tájékoztatást kaptak, illetve havonta a beadott és be nem adott pályázatokról indokolással be kellett számolniuk. A beadott pályázatokkal kapcsolatban formai kifogás nem merült fel. A pályázatfigyelő rendszer hatékonyan működik. A hivatalban 2006. évben kidolgozott, a kiemelten kezelt projektek eljárási rendjéről szóló szabályzat alapján folyt a pályázati munka.
K a p o s v á r, 2007. november 5.

Szita Károly
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