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TÁJÉKOZTATÓ

a 2007. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2007. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban elfogadásra javasolt módosított új előirányzatokhoz viszonyítva adunk számot. 
A költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről készített részletes szöveges beszámolóban írtakhoz képest az október végi állapot szerinti teljesítés adatai lényeges eltérést nem mutatnak. 

Bevételi oldalon elsősorban a pénzeszköz átvételeknek köszönhetően időarányosat meghaladó az intézmény működési célú bevételek teljesítése. Továbbra is magas az illetékek, az ilyenkor megszokottól kissé elmaradó – elsősorban az iparűzési adóbevételeknél - a helyi adóbevételek realizálása. A felhalmozási bevételek közül októberben sem nőtt az építési telek és ingatlan eladás teljesítése. Novemberben befolyt a volt Fazekas Háziipari Szövetkezet vételára. 

A működési kiadások teljesítése lényegében időarányos. A felhalmozási kiadások közül az út-járda-, hídfelújításoknál decemberben várható nagy összegű teljesítés a folyamatban lévő felújítási munkák befejezését követően. 

Likviditási helyzetünk kedvezőnek mondható. Ugyan az elmúlt hetekben változó összegű folyószámlahitel igénybevételével gazdálkodtunk, azonban a 2007. évi felhalmozási célú hitelkeret igénybevételét még csak most kezdjük meg. Jelenleg folyamatban van 546 millió Ft lehívása a már teljesített felújítási és beruházási kifizetések után. Emellett folyamatosan történik a Panel Plusz Hitel igénybevétele.
Az önkormányzati hátralékok a 2007. évi I-IX. havi tényszámokat tartalmazzák, mivel a tájékoztató leadásáig nem álltak rendelkezésre az október végi adatok.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt augusztusi adatokhoz képest szeptember végére összességében 155.821 eFt-tal, 27,7 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet), az adóhátralékok negyedév végén történő kimutatása miatt. 
A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai szeptember végére 1.256 eFt-tal, 2,9 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 9 db-bal volt kevesebb, mint augusztus 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 281 eFt-tal, 7,5 %-kal növekedtek, a 30-180 nap közötti hátralékok 1.949 eFt-tal, 45,0 %-kal csökkentek, míg a 180 napon túli hátralékok 1,2 %-kal növekedtek.

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 121 eFt-tal, 3,5 %-kal növekedtek.
A közterület használati díj hátralékai 15 eFt-tal, 0,7 %-kal csökkentek, a lakásforgalmazás hátralékai 779  eFt-tal, 6,3 %-kal növekedtek.
Az ingatlanértékesítés hátralékai 4.008 eFt-tal, 24,5 %-kal növekedtek (október hónapban a hátralék rendezésre került).
Az egyéb bevételek hátralékai 17.170 eFt-tal, 37,5 %-kal csökkentek, a Városgazdálkodási Zrt hulladéklerakó utáni hátralékai, valamint az építési törmelék lerakó II. negyedévi  díjának a lakossági szemétszállítás ellenértékébe történő beszámítása miatt. 
A reklámtábla bevételek hátralékai az augusztusi adatokhoz képest 4.454 eFt-tal, 98,5 %-kal csökkentek. 
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 20.305 eFt-tal, 13,7 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2007. június 30-ai , a második a 2007. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2007. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 176.126 eFt-os, 42,6 %-os növekedést mutatnak. A növekedés oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások, egyéb behajtási eszközök (Végrehajtási Társulásnak átadás) révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 42,2 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 42.639 eFt-tal, 70,1 %-kal, a be nem fizetett pótlékok és bírságok 6.707 eFt-tal, 19,8 %-kal növekedtek.

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei szeptember végére 19.296 eFt-tal, 13,6 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 15,1 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 54,5 %-a Dombóvár és környékéhez, 30,4 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítás, tevékenység esetében a fennálló hátralék 2,7 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 6,7 %-a Dombóvár és környékéhez, 69,6 %-a Kaposvár és környékéhez, 21,0 %-a a ZRT területre nem bontható tevékenységéhez kapcsolódik. 
A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 2.344 eFt-tal, 3,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).
Kaposvár, 2007. november 28
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2007. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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