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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár, Zrínyi utca forgalmi rendjének kialakításáról

A Zrínyi utca Kaposvár donneri városrészében van. Nehéz terepadottságú, régi keskeny utca. A közlekedési problémák a megnövekedett forgalomra, a terepadottságokra és a közlekedési kultúra alacsony fokára vezethetők vissza.

A közelmúltban két lakossági bejelentés is érkezett, melyek teljesen szemben álló nézőpontból kifogásolják az utcában kialakult helyzetet.

Az utca a Hegyalja utca útcsatlakozása után jobbra ível. Ezen a rövid, íves szakaszon a burkolat a horhós terep miatt elkeskenyedik. Ugyanitt a burkolat szélében lévő folyóka és villanyoszlop miatt drasztikus szabályozást kellett bevezetni: „rövid szakaszon a szemben jövő forgalomnak elsőbbséget kell adni”. Ugyanitt a baloldalon egy magas, mozgó rézsű is van.

A folyamatos magántulajdon- és gyalogos veszélyeztetés miatt acél szalagkorlát került elhelyezésre.

Az utca folytatásában is csak 4 méter széles a burkolat. Padka nincs, és csak az egyik oldalon fért el járda. Az utcában lévő autótulajdonosok legalább „fél kerékkel” a járdán folyamatosan várakoznak, nemcsak személyautóval, de kisteherautóval is. Emiatt a szemétszállítás, vagy két autó már eltorlaszolja az útpályát. A szabálytalanul várakozók a szemben lévő ingatlanok használatát korlátozzák.

Az összehívott hatósági bejárás meghiúsult.

Az utca jelenleg érvényes műszaki előírások szerinti kialakítására, nincs mód, a problémák enyhítésére forgalomtechnikai intézkedések bevezetését javasoljuk.

Kaposvár, 2008. január 31.

                                                                                          dr. Kéki Zoltán 

                                                                                         címzetes  főjegyző
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága  úgy határozott, hogy a Zrínyi utcában, a Hegyalja utca és a Thököly utca közötti szakaszon mindkét oldalon várakozni tilos és 30 km/óra maximális sebesség forgalmi rendet kell bevezetni.

Felelős:                                     dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző                

Közreműködik:                         Hartner Rudolf városgondnokság vezető

Határidő:                                   2008. március 15.
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