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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Izzó utcai ipari területen lévő 3533/12 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

Az Izzó utca és a Nagygát utcában az elmúlt évek folyamán a telekalakítást követően értékesítésre került 6 db ingatlan. Az ipari terület további értékesítésével szeretnénk megteremteni annak a lehetőségét, hogy újabb vállalkozások telepedjenek le városunkban.

Az Izzó és a Nagygát utcában még egy-egy ingatlan értékesítésére van lehetőség. 
A 3533/12 hrsz-ú 1 5439 m2 nagyságú ingatlan az Izzó utcai részen, a VIDEOTON Holding Zrt. ingatlana mellett található. A 3533/12 hrsz-ú ingatlanba beékelődik a VIDEOTON Holding Rt 3533/6 hrsz-ú ingatlana. 

A Kaposvári Nyomda Kft. 2007 év folyamán megvásárolta a Karg Kft. Izzó utcában lévő ingatlanát. A társaság a Fő utcában lévő telephelyüket kívánják áttelepíteni az Izzó utcába. A megvásárolt terület azonban nem elegendő egy korszerű, minden igényt kielégítő üzem kialakításához. 
A Kft. ügyvezetője azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a 3533/12 hrsz-ú önkormányzati ingatlanból kb. 8000 m2 nagyságú területet értékesítsen a társaság részére.  
Az ingatlan értékbecslése elkészült, jelen forgalmi értéke 1.100- Ft/m2+ÁFA.

Az Izzó utcában víz, villany, gáz közművek kiépítettek, arról a rákötést a vevőknek kell megfinanszírozni. A Videoton Rt. mellett elhelyezkedő még megmaradó ingatlanhoz ki kell építeni a vevőnek a közműveket, és az utat.

Az ingatlanok mélyen fekvő területek, melyet fel kell tölteni. A feltöltési terv területarányos költségét is fel kell vállalniuk a vevőknek. 
Az ingatlan jelenleg még szántó műveléságú, így ugyancsak a vevőnek kell megfizetni a művelés alól kivonás költségeit. A vevőnek kell elkészíttetnie az adásvételi szerződést, melynek költségét is a vevőnek kell finanszíroznia.
Javasoljuk az ingatlan pályázat útján történő elidegenítését 1.100.- Ft/m2+ÁFA minimum értékesítési áron.

Kaposvár, 2008. január 21.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy a Kaposvár, Izzó utcai ipari területen lévő a 3533/12 hrsz-ú 15439 m2 nagyságú területeket pályázat útján értékesíti - egyben vagy megosztva is - 1.100.- Ft/m2+ÁFA vételáron.

A vevőnek kell finanszírozni a telekalakítás, a közműépítés, a mezőgazdasági művelés kivonásának, a területfeltöltési terv területarányos költségeit. Az adásvételi szerződés költsége, valamint az értékbecslés összege is a vevőt terheli.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2008. december 31.
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