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TÁJÉKOZTATÓ

a Városi Érdekegyeztető Fórum üléseinek időpontjáról
A Pedagógusok Szakszervezete városi titkára, Konecsni Sándor 2007. november 28-án kelt levelében a KIÉT munkavállalói oldalát alkotó szakszervezetek nevében azzal a kéréssel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzőjéhez, hogy a jövőben a KIÉT ülései ne a szakbizottságok egyeztetési idejében, hanem az azt megelőző héten, az igazgatói szakaszban kerüljenek lebonyolításra.
Az Érdekegyeztető Fórum 2007. november 28-i ülésén a napirendi pontok tárgyalását követően egyhangúlag állást foglalt abban, hogy csatlakozik a KIÉT résztvevőinek kezdeményezéséhez és ugyanazon indokok alapján kéri az Érdekegyeztető Fórum időpontjának előrehozatalát.
A Városi Érdekegyeztető Fórum Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése mellett működő előzetesen véleményező testület, mely immár tizenöt éve jól kialakult rend szerint és a résztvevők aktív és kooperatív együttműködésével működik.

A munkaterv szerinti Közgyűlések napirendjén szereplő előterjesztések interneten történő hozzáférhetővé tétele a bizottsági hetet megelőző csütörtök, illetve péntek. Ezzel párhuzamosan zajlik az ÉF résztvevői által egyeztetni kívánt előterjesztések postázása is. 

Az ÉF tagjai ezen időponttól ismerhetik meg az előterjesztéseket, majd a következő hét szerdáján lebonyolított ülésen fejthetik ki az azzal kapcsolatos álláspontjukat. 

Az előterjesztések vonatkozó jogszabályban meghatározottaknak megfelelő - Jegyzői Utasításban is rögzített – leadási határidejét megelőzően a közgyűlési döntést igénylő ügyek szakmai előkészítése zajlik, melynek eredményeképpen az érintett Igazgatóságok a meghatározott határidőre, szakmailag megalapozott előterjesztést nyújtanak be a tisztségviselőknek aláírásra.

Az ÉF arra hivatott, hogy a közgyűlési döntést megelőzően – a városban működő érdekképviseleti, érdekvédelmi szervezetek képviseletében – véleményezze az általa tárgyalni kívánt előterjesztéseket. Álláspontom szerint az ÉF ezt a funkcióját jelenlegi, évek óta kiválóan bevált formájában teljes mértékben betölti.

Bízom abban, hogy a Városi Érdekegyeztető Fórum, folytatva az eddigi munkáját, a jövőben is aktívan segíti Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlését a város javát szolgáló, megalapozott döntések meghozatalában.

Kérem a Tisztelt Érdekegyeztető Fórumot, hogy a fentiek alapján az ÉF üléseinek időpontjáról szóló Tájékoztatót fogadja el.

Kaposvár, 2008. január 23.

                                                                                        dr. Kéki Zoltán 

                                                                                       címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:
A Városi Érdekegyeztető Fórum az ÉF üléseinek időpontjáról szóló Tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta.
