Kaposvár Megyei Jogú Város                                                                                  

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS
az önkormányzat 2007. évi költségvetési rendeletének módosításáról

A 2007. évi költségvetési rendelet december havi módosítása óta történt központi intézkedések, közgyűlési döntések, illetve intézményi saját hatáskörű, továbbá technikai átcsoportosítások szükségessé teszik, hogy az év végi zárási munkákkal egyidőben a 2007. évi költségvetési rendelet módosítására is sor kerüljön. Erre az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 53. §-a ad lehetőséget a fenti körben a zárszámadási rendelettervezet képviselőtestület elé terjesztését megelőzően, december 31-i hatállyal.

A módosítások hatására a költségvetés hiánya 425 e Ft-tal csökken.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek   (2. sz. melléklet)

Az intézményeknél a bevételi előirányzat 170.070 e Ft-tal nő, melyből 95.824 e Ft a működési célú, 74.246 e Ft a felhalmozási célú bevételi előirányzat növekedés. A növekedést az intézmények saját hatáskörű 155.472 e Ft előirányzat emelése mellett az élelmezési működési bevételek és az intézményi ellátási díjak felügyeleti hatáskörben végrehajtott növelése eredményezte.

Az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások szinte teljes összege (95,3 %) a támogatásértékű bevételek és az átvett pénzeszközök előirányzatának növekedéséből adódik, melyet főleg különböző pályázatokból, szakképzési hozzájárulásból illetve a közhasznú és közcélú foglalkoztatásra átvett pénzeszközökből értek el az intézmények. Kiugróan magas a Műszaki SZKI 41.766 eFt-os, a Kereskedelmi SZKI 17.134 e Ft-os, az Építőipari SZKI 18.602 e Ft-os előirányzat növekedése, mely a TEMPUS Közalapítványtól „Út az érettségire” és „Út a szakmához” programokra, a Dél-Dunántúli Regionális Munkaügyi Központtól közhasznú foglalkoztatásra kapott támogatások mellett, a vállalkozásoktól átvett szakképzési hozzájárulások összegéből adódik. A Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Módszertani Központnál a HEFOP 3.1.4 a kompetencia alapú oktatás bevezetéséhez, az Együd Árpád Művelődési Központnál az Interreg IIIA Pannon Paletta Projekt Szlovénia-Magyarország-Horvátország szomszédsági programjaihoz átvett pénzeszközök eredményezték a bevételi előirányzatok emelését.  

A működési bevételek előirányzata a saját hatáskörű módosítások hatására intézmények szintjén 7.233 e Ft-tal nőtt, azonban a működési bevételek alakulását jelentősen torzítja a Csiky Gergely Színháznak a tervezetthez képest jelentős (21.466.- eFt-os) bevétel csökkenése, melyet a várt pályázati forrás lehetőségek csökkenése mellett az Áfa bevallás gyakoriságának változása (haviból negyedéves bevalló lett) okozott. Az intézmények többségénél nőttek a működési bevételek, a Városgondnokságnál a 14.119 e Ft-os bevétel növekedés biztosítási kártérítésből, reklámtábla bevételekből, valamint a Városi Fürdő MEP- és jegy bevételének kedvező alakulásából adódik.

Önkormányzati bevételek
Az önkormányzat működési bevétel előirányzata 6.491 e Ft-tal csökken, a központi támogatások összegének csökkenéséből adódóan, melyet kisebb mértékben ellensúlyoz a Otthonteremtési támogatás tényleges kifizetéséhez igazodó működési célú támogatásértékű bevételek növekedése. A központi támogatások csökkenését lényegében a létszámcsökkentési pályázatra benyújtott, de elutasított igények (16.621.- eFt) és a havonta előlegként folyósított 13. havi kifizetésekhez biztosított központi támogatásnak a tényleges teljesítéshez történő igazítása eredményezte. A bevételi előirányzat módosítással párhuzamosan a céltartalékban személyi juttatásokra és a 13. havi kifizetésekre elkülönített keretek is csökkentésre kerültek ilyen mértékben. Az esetek többségében a létszámcsökkentési döntésről szóló testületi döntés időpontját megelőzően meghozott munkáltatói döntések kapcsán jelentkező kifizetésekre benyújtott igényléseket kifogásolt meg a döntési helyzetben lévő Tárcaközi Bizottság. Ugyanakkor az utolsó negyedévben 6.570.- eFt központi támogatás érkezett a Tűzoltóság szolgálatteljesítési időcsökkenéséhez és a 32/2007.(X.25.) ÖTM rendeletben jóváhagyott többlet létszám illetmény kifizetéséhez.

A működési egyéb bevételek 2.946.- eFt-os előirányzat emelését az augusztus 10-ei rendkívüli mértékű esőzés által a Rákóczi Stadionban okozott károk kapcsán megítélt biztosítási kártérítés technikai átvezetése eredményezte. 

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 256.017 e Ft-tal nő, melyből 136.141 e Ft a működési célú, 119.876 e Ft a felhalmozási célú előirányzat növekedés. Az intézményi kiadási előirányzatok növekedését az intézményi saját bevételek, átvett pénzeszközök emelése mellett a céltartalék terhére és javára történő átcsoportosítások okozták.

A saját hatáskörű előirányzat módosítás (1. sz. kimutatás) 155.472 e Ft-os összegéből 26.281.- eFt-ot (16,9 %) személyi juttatás és járulékaira, 54.945.- eFt-ot (35,3 %) dologi jellegű kiadásokra és ellátottak juttatására, 74.246.- eFt-ot (47,8 %) pedig felújítási és felhalmozási kiadásokra fordítanak az intézmények.

A céltartalékban végkielégítésre, jubileumi jutalmakra, betegszabadságra, valamint a közmű-és energia többlet költségekre és az élelmezési normaemelésre biztosított keretek terhére, illetve javára elszámolásra kerültek az intézményeknél ezeken, a jogcímeken felmerült tényleges kiadások és a már biztosított önkormányzati források egyenlegei. 

A Sport Bizottság a 20/2007.(IX.18.) számú határozatában döntött az általános és középiskolák részére diáksport támogatására biztosított keret felosztásáról. A Kereskedelmi SZKI és az Építőipari SZKI vezetése kérte, hogy a részükre nyújtott támogatásokat az intézményeknél egyesületi formában működő Diáksport Körök részére támogatásként, elszámolási kötelezettséggel átutalhassák. Mivel az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 94. §. (1) bekezdése alapján önkormányzati költségvetési szerv kizárólag a felügyeletét ellátó helyi önkormányzat engedélyével támogathat társadalmi szervezetet, szükséges a támogatás közgyűlési engedélyezése. Javasolom, hogy a Közgyűlés engedélyezze az intézményeknek, hogy a részükre a diáksport támogatására jóváhagyott összegeket az intézményeknél működő Diáksport Körök részére átadhassák támogatási szerződések megkötésével, melyek tartalmazzák a felhasználás célját, elszámolási határidőt és a visszafizetési kötelezettséget.

Az önkormányzati kiadások (4. sz. melléklet) előirányzata 33.881 e Ft-tal nő, mely a céltartalékból betegszabadság, jubileumi jutalom, energia-. és közműdíjak kifizetésére történő átvezetéseket tartalmaz.

A költségvetés céltartalékából, a különböző alapokból történő átcsoportosítások mellett a betegszabadság, jubileumi jutalom kiadásainak, a közhasznú foglalkoztatottak önrészének, az Arany János tehetséggondozó program, valamint közművelődési programok támogatásának lebontására került sor. Emellett a ténylegesen felmerült közmű- és energia költségek lényegesen elmaradtak az intézmények által becsült várható teljesítéstől, emiatt 68.632 eFt összegű visszavonásra került sor. A céltartalék módosított új előirányzata 3.256.736 e Ft. 

Felhalmozási kiadások
A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök előirányzatát (1/c. sz. melléklet) megemeltük a megszűnt Kaposfüredi Víziközmű  Társulat tagjainak lakástakarék-pénztári számláiról  a Társulattól átvett hitel törlesztésére átutalt 20.163 e Ft-tal, amely a kiadások közé is beépítésre került. Ezen összeget a lakástakarék-pénztári kiutalások időpontjának előzetes ismerete hiányában korábban megtervezni nem tudtuk. 

Végrehajtottuk a TISZK beruházás BM önerő támogatásának és a vihar okozta károk megtérítésére a vis-maior keretből elnyert támogatásnak a technikai átvezetését a központi támogatásokhoz, valamint a panel felújítási programban a lakosságtól átvett önerő csökkentését a pályáztatás során elért megtakarítások miatti visszautalás 224 e Ft-os összegével. Előzőek együttes hatásaként az előirányzat 9.017 e Ft-tal növekszik.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások előirányzata (1/b. sz. melléklet) 22.532 e Ft-tal növekszik az előző pontban említett BM önerő támogatás technikai átvezetése, a ténylegesen megítélt vis-maior támogatás beépítése és a Gyógypedagógiai nevelés szakmai informatikai feladatai támogatásának megtervezése következtében.

Az intézményi felújítások előirányzatából (5. sz. melléklet) 488 e Ft átcsoportosításra került a Somssich P. utcai bölcsőde kazán javítására az intézményhez.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújításának előirányzata (6. sz. melléklet) a befejezett panel felújítások megtakarításai és bérjellegű költségei átvezetése következtében 492 e Ft-tal csökken.

A felhalmozási kiadások (9. sz. melléklet) előirányzataihoz beépítésre kerültek az időközben hozott döntések, valamint átvezettük az átcsoportosításokat. Ezek együttes hatására az előirányzat összességében 3.923 e Ft-tal növekszik.
Kaposvár, 2008. február 13.

                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             Polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2007. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a diáksport tevékenység támogatására a Kereskedelmi SZKI 65.- eFt és az Építőipari SZKI és Kollégium 191.- eFt jóváhagyott önkormányzati támogatást az intézményeknél működő Diák Sportkörök részére a felek között létrejött Támogatási szerződés aláírását követően átadjon. A Támogatási szerződésekben rögzíteni kell a felhasználás célját, az elszámolási határidőt és nem teljesítés esetére a visszafizetési kötelezettséget.

      Felelős:               Szita Károly          polgármester

      Közreműködik:  Molnár György      igazgató

                           Tóth Imre               igazgató
                           Ponikfor Zoltán     igazgató
     Határidő:             2008. március 10.  (kiértesítésre)
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