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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2008. évi költségvetéséről

A 2008. évi költségvetési rendelet tervezetét a költségvetési koncepcióban megfogalmazott alapelvek, az „Új munkahelyek, új utak, új otthonok” című négyéves várospolitikai programban, valamint a kiemelt városi projektekre vonatkozó Cselekvési Tervben meghatározott célkitűzések figyelembevételével állítottuk össze. A tervező munka alapját képezték előzőek mellett a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény és az önkormányzat 2007. évi költségvetése teljesítésének előzetes adatai.

A költségvetési törvény a törvénytervezet alapján összeállított költségvetési koncepcióhoz képest számottevő mértékben növelte a várost megillető működési célú központi forrásokat (1. sz. kimutatás). A többlet 82 %-a, 405,8 millió Ft az adóerőképesség alapján számított személyi jövedelemadó kiegészítésnél jelentkezi. Ennek összegét a koncepcióban a szükséges alapadatok ismeretének hiányában bázisszinten szerepeltettük. Az elfogadott szabályozás enyhíti az alacsony adóerőképességből származó hátrányunkat, illetve kompenzálja a helyben maradó személyi jövedelemadó összege városi növekedési ütemének (2,0 %) elmaradását az országos átlagtól (10,1 %).  

A normatív állami hozzájárulások összege csak szerény mértékben, 1,3 %-kal emelkedett a koncepcióhoz képest.

A 2007. évi központi szabályozáshoz viszonyítva a felhasználási kötöttség nélküli normatív állami hozzájárulásoknál – a változások ellenére – 312,8 millió Ft-os csökkenés mutatkozik. A normatív kötött felhasználású támogatásokat és a személyi jövedelemadó bevételeket is figyelembe véve a szabályozott források összességében 178,7 millió Ft-os növekedéséből 121,0 millió Ft kiadási többletet finanszíroz, így a tényleges szabadon felhasználható többlet 57,7 millió Ft, az összes szabályozott forrás 0,7 %-a.

A költségvetési törvény, illetve az azt megalapozó törvényi változások az önkormányzati kiadások tekintetében elsősorban a köztisztviselői illetményalap növelése, illetve a közalkalmazotti bértábla módosítása révén okoznak jelentős változásokat. Emellett számottevőek az új ÁFA törvény pénzügyi kihatásai is.

A 2007. évi önkormányzati költségvetés bevételi előirányzatai összességében teljesültek. Elvégeztük a tényszámok alapján szükséges korrekciókat. Jelentősek, megközelítik a 2,5 milliárd Ft-ot a 2008. évre áthúzódó költségvetési kiadások. Ezen belül a 2007. évi panel programból 945 millió Ft, a felújítási és beruházási kiadásokból 1.002 millió Ft húzódott át ez évre. A működési kiadások tavalyi előirányzatából 546 millió Ft realizálódik idén. Az áthúzódó kiadásokat a kapcsolódó 1.017 millió Ft külső forrással, illetve 634,6 millió Ft hitelfelvétellel együtt szerepeltetjük a költségvetésben.
A koncepció tárgyalásakor még csak tervezett kötvénykibocsátás időközben realizálódott, sor került a 9 milliárd Ft összegű infrastruktúra fejlesztési hitelkeret megnyitására is. A kötvénykibocsátás hatása a bevételek között megjelenő nagy összegű 2007. évi pénzmaradvány. A koncepcióhoz képest többletként jelentkezik az ingyenes lakossági szemétszállítás fenntartásának költsége.

2007. évi kötvénykibocsátásból a folyószámlahitel kiváltására felvett 696 millió Ft a működési pénzmaradványban történő szerepeltetésével a 2008. évi működési költségvetés többletet mutat, amely a felhalmozási költségvetés hiányát finanszírozza. A folyó évi bevételeket és kiadásokat számbavéve azonban megállapítható, hogy a 2008. évi működési hiány 147,8 millió Ft, melynek megszüntetése további intézkedéseket igényel. 

A felhalmozási költségvetésben 3.438,7 millió Ft hitelfelvétellel számolunk 2.505,9 millió Ft általános felhalmozási tartalék tervezése mellett. Ennek oka egyrészt a 2007. évről áthúzódó 246,8 millió Ft összegű panel-, illetve 387,8 millió Ft összegű fejlesztési hitelkeretek tervezett igénybevétele, másrészt a kiemelt projektek, illetve fejlesztési, felújítási programok megvalósításának ütemében sor kerül a 9 milliárd Ft-os hitelkeretből 2.804,1 millió Ft lehívására.
BEVÉTELEK

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek a 2007. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 20,8 %-kal,a módosított előirányzathoz képest 13,4 %-kal emelkednek. A jelentős növekedésben fontos szerepet játszó, a 2007. év végi kötvénykibocsátás hatására jelentkező nagyösszegű pénzmaradvány nélkül a tárgyévi bevételek csak a 2007. évi eredeti előirányzathoz képest emelkednek 1,1 %). A módosított előirányzathoz viszonyított csökkenés a felhalmozási kiadásoknál jelentkezik elsősorban a panelprogrammal összefüggő átvételek mérséklődése hatására.

A pénzmaradvány nélkül számított működési célú bevételek a 2007. évi eredeti előirányzatot 8,8 %-kal haladják meg. Lényegesen kisebb, 2,4 %-os a növekedés a 2007. évi 13. havi bér 50 %-át már tartalmazó módosított előirányzathoz képest. A növekmény a 2008. évi közalkalmazotti béremelés költségét sem éri el, nem beszélve az energia és közműköltségek többleteiről. Ilyen körülmények között csak a 2007. évben hozott takarékossági, ésszerűsítési intézkedések következetes fenntartásával, folytatásával lehetséges a gazdálkodás biztonságának fenntartása.

Az intézményi működési célú bevételek (2. sz. melléklet) a 2007. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 4,6 %-kal növekednek. Ezen belül a pénzmaradványnál és az átvételeknél várható többletbevétel, míg az intézményi működési bevételek 1,6 %-kal csökkennek. Utóbbi ellentétes irányú változások eredője. A Városi Fürdő, a Városgondnokság, a szociális intézmények és a szakképző iskolák bevételei növekednek. Az óvodáknál, a kollégiumoknál, a szociális intézményeknél a 10 %-os élelmezési térítési díjemelés ellenére az élelmiszer ÁFA-ja visszaigénylési lehetőségének megszűnése, valamint az iskoláknál az ingyenesen, illetve kedvezményesen étkezők számának növekedése okoz bevételkiesést. Az ÁFA törvény várható módosítása, illetve a jelenlegi szabályozással kapcsolatos jogértelmezési kérdések egyértelmű megválaszolása esetére e területeken elképzelhető pozitív változás. A 2007. évi tényszámok alapján csökkentette bevételi előirányzatát a Sportcsarnok. A Csiky Gergely Színháznál az ÁFA bevételek csökkennek a korábbi havi helyett, jelenleg negyedéves bevallás egyszeri hatásaként. A Stíltex Szociális Foglalkoztató megszüntetése 42,2 millió Ft bevételkiesést eredményez.

A Városgondnokságnál az intézmény által tervezett összeghez képest  a parkolási bevételek 20 millió Ft-tal történő megemelését javasolom a parkoló ellenőrök részére érdekeltségi rendszer bevezetése mellett. Az érdekeltségi szabályozásra vonatkozó előterjesztést a Közgyűlés áprilisi ülésére terjesztjük elő. 

Az illetékbevételeket a 2007. évi tényleges teljesítést figyelembe véve, bázisszinten terveztük.

A helyi adóbevételek tervezésénél az adóelőírások alakulása mellett az iparűzési adónál a várható inflációt, a tételes adónemeknél a Közgyűlés által elfogadott adómérték emeléseket vettük figyelembe. A bevételek biztonságos beszedése, illetve elsősorban a jelentős összegű adóhátralékok behajtása érdekében indokoltnak tartom az adóügyi dolgozók érdekeltségi rendszerének felülvizsgálatát. 
A személyi jövedelemadó változatlanul 8 %-os helyben maradó részét a Kincstártól kapott tájékoztatásnak megfelelően terveztük. A mindössze 1,96 %-os, 14,7 millió Ft-os növekedés a városi lakossági jövedelmek reálértékének csökkenését mutatják 2006-ban. 

A személyi jövedelemadó kiegészítés összegének a 2007. évi eredeti előirányzathoz viszonyított 29,5 %-os, 298,9 millió Ft-os növekedése egyrészt összefügg a helyben maradó SZJA kedvezőtlen alakulásával, másrészt iparűzési adóerőképességünk további relatív romlását jelzi.

A gépjárműadó bevételek emelkedése a változatlan adómérték mellett az adótárgyak számának – az eddigi hiányos hatósági adatközlés kiegészítésével bekövetkezett – növekedésével függ össze.

A talajterhelési díjbevételnél a 20 %-os díjemelkedés és a hátralékok behajtása révén várunk növekedést.

A működési célú egyéb bevételeknél (1/d. sz. melléklet) az inflációt követve emelkednek a bérleti díjak. A Tourinform Irodánál a Kaposvár Kártyák érvényesítéséből várunk bevételt.  Új jogcímként jelenik meg a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás tagdíjbevétele.

A  nem lakás bérlemények bérleti díjai az inflációnak megfelelő mértékben növekednek.

A kötvénykibocsátásból származó bevételből felhalmozási célokra fokozatosan felhasználásra tervezett 3 milliárd Ft lekötése révén számítunk a  kamatbevételek jelentős emelkedésére.

A felhasználási kötöttség nélkül biztosított normatív állami hozzájárulások összege a koncepcióhoz képest 79,9 millió Ft-tal növekedett, azonban a 2007. évi módosított előirányzathoz viszonyítva így is 312,8 millió Ft-tal, 5,3 %-kal csökkent (1. sz. kimutatás). A koncepcióhoz viszonyítva jelentkező többlet egyrészt a pénzbeni és természetbeni szociális és gyermekjóléti ellátások normatíva növekménye (39,1 millió Ft), amely azonban elmarad a lakáshoz jutás feladataira eddig biztosított normatíva megszűnése miatt kieső 83,7 millió Ft-tól. Emellett a körzeti igazgatási, ezen belül az építésügyi igazgatási feladatokra, az alapfokú művészeti oktatásra, a kollégiumi ellátásra, valamint a középiskolákba bejáró tanulók oktatására biztosított normatívák emelkedtek.

A 2007. évi támogatásokhoz viszonyítva az oktatás normatív támogatásának 246,1 millió Ft-ra csökkenése, illetve a lakásellátás támogatásának megszűnése, a többi cél támogatásának  stagnálása okozza a jelentős visszaesést.
Az alapfokú művészeti oktatás támogatása a koncepcióban jelzett 18,4 millió Ft-tal szemben 4,5 millió Ft-tal csökken. Az előző évek elvonása után azonban így is rendkívüli terhet jelent a növekvő kiadások finanszírozása.  Év közben pályázatot lehet benyújtani a minősített intézmények többlettámogatására. Amennyiben működési célra is nyerhető el többlettámogatás, akkor ezt az önkormányzati támogatás csökkentésére javasolom felhasználni.
A felhasználási kötöttséggel biztosított normatív hozzájárulások  (1/a. sz. melléklet) közül 7,4 %-kal, a szociálpolitikai kiadások alakulását követve nő a jövedelempótló támogatások kiegészítése, míg a tűzoltóság támogatásának változása (+30,1 millió Ft) a szolgálatteljesítési idő csökkenéséhez kapcsolódó 8 fős létszámnövekedéssel függ össze.

A színházi támogatás összege nem változott, így idén is a 2006. évi szinten marad.

A működési célú központi támogatások közül a helyi kisebbségi önkormányzatoknál az általános működési támogatás összege az előzetes információk alapján 555 e Ft/kisebbségi önkormányzat, amely a működési feltételek biztosítására, az ellátott tevékenységhez kapcsolódó költségek fedezésére szolgáló támogatás. Emellett a kisebbségi önkormányzatok feladatalapú támogatást igényelhetnek. A támogatás összegéről a Kisebbségi Költségvetési Bizottság 2008. április 15-ig dönt. Országosan a kisebbségi önkormányzatok támogatásának 75 %-a az általános működési, 25 %-a a feladatalapú támogatás.

A helyi szervezési intézkedésekkel kapcsolatos kiadásokra tervezett központi támogatás a 2007. évi létszámcsökkentések 2008. évi pénzügyi kihatására elnyert összeg.

A támogatási értékű működési célú bevételeken belül (1/c. sz. melléklet) kiemelkedik a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulástól átvételre tervezett 148,3 millió Ft. Ez a 2007. évi előirányzatot 44,9 millió Ft-tal meghaladja, döntően a bejáró gyermekek után 2008-ban már egész évben járó támogatás révén.
A közalkalmazotti és köztisztviselői béremelések központi támogatása konkrét felmérést követően kerül pontosításra. A támogatás igénylési rendjét szabályozó Kormányrendelet tervezet szerint a központi kompenzáció megállapításakor csökkentő tényezőként veszik figyelembe a fenntartó, illetve a munkáltató által a törvényi minimum felett biztosított bérelemeket. Ezért a támogatás tervezésekor a közalkalmazotti béremelések költségei 80 %-ának, illetve a köztisztviselői illetményemelés többletei 60 %-ának megfelelő összeggel számoltunk. Ez azt jelenti, hogy a központi döntésen alapuló bér, illetve illetményemelés önkormányzati többletköltségeiből az állam várhatóan 111,5 millió Ft-ot nem finanszíroz le.
A működési célú átvételek között számolunk a TISZK Kht. és a Kaposvári Rákóczi Labdarugó Kft. részére nyújtott kölcsönök megtérülésével.

Az önkormányzati felhalmozási bevételeken belül az ÁFA megtérülés jelentős, 194,7 millió Ft-os összege az új ÁFA törvény okozta változásoknak köszönhető. Kikerültek az ÁFA mentes körből a koncessziós szerződések, megszűnt a lakbérek adómentessége is. Ez azt jelenti, hogy a víziközmű felújítások és beruházások, a bérlakások fenntartási, felújítási és építési költségei felszámított ÁFA-ja levonhatóvá vált.
A víziközmű koncessziós díjbevételt a víz- és csatornadíjak jóváhagyásakor elfogadott mértékű növekedéssel terveztük.

A lakásforgalmazásnál 10 lakás értékesítésével számolunk, a korábban részletre értékesített bérlakások vételárrészletei befizetése mellett.

Az építési telek és ingatlaneladásnál (1/e. sz. melléklet) a volt Petőfi Iskola, a volt lőtér egy része és a Maros u. nyugati oldala értékesítéséből várható jelentősebb készpénzbevétel. Emellett előrelépést várunk több kompenzációs ügyletnél a Kisgáton, valamint az Ady E. u. Déli tömbjében.

Címzett támogatás a vízminőségjavító program megvalósításához, céltámogatás Töröcske és a társult települések szennyvízcsatornázásához áll rendelkezésre. A felhasználható kerethez képest mindkét célnál megtakarítás várható. A vízminőségjavító programnál az ÁFA  visszaigénylés lehetősége, a szennyvízcsatornázásnál a tervezettnél kisebb költség eredményez megtakarítást.
A felhalmozási célú támogatás értékű bevételeknél (1/c. sz. melléklet) és átvett pénzeszközöknél főleg a korábbi évekről áthúzódó források realizálásával számolunk (állati hulladékkezelő telep, panel felújítási program). A kiemelt projekteknél 2008. év a pályázatok benyújtásának, elbírálásának éve lesz. A kiemelt támogatások igénybevételének megkezdése 2009-ben várható.

KIADÁSOK

A költségvetés kiadási főösszege a 2007. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 24,9 %-kal nő. Ezen belül a működési célú kiadások 9,4 %-kal emelkednek az 5 %-os béremelés, a plusz fél havi 13. havi bér, a szociálpolitikai kiadások, az energia- és közműdíjak többletei, valamint a nagyösszegű áthúzódó kiadások hatására. 

A felhalmozási kiadások 69,4 %-os, nagymértékű növekedését a várospolitikai programban megfogalmazott célok megvalósításához szükséges kiadások és a kötvénykibocsátásból származó tartalékkeret tervezése eredményezi.

Az intézményi működési célú kiadások tervezett alakulása a céltartalékban szereplő kiadási előirányzatokkal együtt értékelhető.

Az intézményi személyi juttatásokat a bérszabályozás alapján a 2007. december 31-ei béreket figyelembe véve, valamint fél havi – januárban már kifizetett – 13. havi bért számolva terveztük. A közalkalmazotti bérek átlagosan 5 %-os és az illetményalap 2 %-os, 20.000 Ft-ra történő emelésére a céltartalékban különítettünk el keretet, melynek intézményekre történő lebontására tételes felmérés alapján kerül sor. Hasonló a helyzet a 2008. évi, havi ütemezésben kifizetésre kerülő 13. havi bérrel. Az előirányzatok lebontásáig az intézmények részére a többletköltségeket a kiskincstári rendszer keretében, limit formájában megelőlegezzük. Természetesen a személyi juttatások előirányzatában megjelenik a 2007. évi eredeti előirányzathoz képest mutatkozó 199 fős közalkalmazotti létszámcsökkentés is, idén már egész évben jelentkezik a pedagógusok kötelező óraszám emelésének hatása. Előzőek együttes hatására a személyi juttatások összege a 2008. évi eredeti előirányzathoz képest     5,8 %-kal emelkedik.

2008. évben is javasolom az önkormányzati intézményekben és a Polgármester Hivatalban bérzárolás végrehajtását azzal, hogy annak mértéke az előző években alkalmazott fele,        
0,5 – 2 %-os legyen (4/d.sz. melléklet). A zárolás mértékének csökkentését a szigorú bérszabályozás és az intézményi tartalékok jelentős mérséklődése indokolja. 

A szabályozott bérek tartalmazzák a pedagógusok változatlanul 5.250 Ft/fő/hónap összegű kiemelt munkavégzésért járó keresetkiegészítését, illetve az egyéb közalkalmazotti körben a  2 %-os keresetkiegészítés fedezetét.

A korábbi évekhez hasonlóan a céltartalékban tervezzük a jubileumi jutalmak, a betegszabadság és a táppénz hozzájárulás, a nyugdíjazás előtti felmentés és az időarányosan kifizetendő 13. havi bér fedezetét.  Az intézményektől beérkezett adatok alapján ilyen célra 357,3 millió Ft-ot különítettünk el.

A munkaadói járulékok mértéke nem változik, a kiadási előirányzatot a személyi juttatásokkal arányosan terveztük.

Az intézményi dologi kiadások a 2007. év eredeti előirányzathoz viszonyítva 5,1 %-kal, 168,1 millió Ft-tal növekednek. A többlet döntőrészt az energia és közmű költségek növekedésével, valamint az élelmezési nyersanyagnorma emelésével függ össze. A 2008. évi árváltozásokra, többletköltségekre a céltartalékban 89 millió Ft-ot különítettünk el. A dologi kiadások csökkentése érdekében megvizsgáljuk az intézményekkel egyeztetett körben központi beszerzés lefolytatásának lehetőségét. 
Csak szűk körben teszek javaslatot intézményi pótigények kielégítésére (4/c. sz. melléklet). A Városgondnokságnál a vállalkozásba adott munkák az eredeti előirányzatban már megjelenő inflációs többleteit a parkfenntartás, a vízrendezés és a temetőfenntartás területén további pótelőirányzatokkal javasolom kiegészíteni a feladatellátás színvonalának javítása érdekében. A célszerűségi szempontok mellett hatósági előírások is indokolják a városi kezelésben lévő jelzőlámpák átépítését.

A Városi Fürdő gyógyvizet adó kútja felújításának megvalósítását az intézmény beruházásában javasolom, mivel így az ÁFA  visszaigényelhető. Emellett a Fürdő vezetőjének kérése alapján az intézmény 2007. évi várható pénzmaradványa terhére az élményfürdő területén megépített termálmedence üzemeltetéséhez szükséges vízforgató ugyancsak  intézményi beruházásban történő megvalósítása engedélyezését javasolom. 

3 intézménynél a Városgondnokságnál, a Sportcsarnoknál és a Városi Fürdőnél javasolom a tervezett személyi juttatások előirányzat felett további 2,5 %-os keretösszeg biztosítását, tekintettel az intézményeknek az elmúlt években jelentősen megnövekedett feladataira és az ott dolgozók alacsony jövedelmeire. Az intézményvezetők a keretet béremelésre nem használhatják fel, annak terhére határozott időre szóló, illetve egyszeri juttatásokat biztosíthatnak a kiemelkedően teljesítő dolgozók részére.

Az Óvodai, Általános Iskola és Egészségügyi Gondnokság ingatlan karbantartási keretének 10 millió Ft-tal történő megemelését kezdeményezem a működést gátló, intézményi hatáskört meghaladó meghibásodások gyors, rugalmas kijavítása érdekében.
Az önkormányzati működési kiadásokon belül a személyi juttatásokat a köztisztviselői illetményalap 5 %-os, 38.650 Ft-ra történő felemelését a 13. havi bér az Országos Közszolgálati Érdekegyeztető Tanácsban kötött megállapodásnak megfelelő kifizetését (2007. év után a 13. havi illetmény felének 2008. januári, valamint a 2008. évi 13. havi illetmény havi részletekben történő kifizetése) figyelembe véve terveztük. Emellett számoltunk a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői érdekeltségi és jutalmazási rendje 2007. évi módosításának kihatásaival.

A Megyei és Városi Könyvtár támogatásának a Megyei Önkormányzattal kötött megállapodás módosításának megfelelően számított összege idén is 5 millió Ft-tal csökkentésre került. Erre a Többcélú Kistérségi Társulástól a mozgókönyvtári feladatokra az intézmény által átvételre kerülő többletforrások révén nyílt lehetőség. 

A Kapos TV és Rádió Kht. működési támogatását bázis szinten javasolom, emellett a stúdió berendezés lízingdíjára a Közgyűlés 4/2007.(II.22.) sz. határozata 4. pontjának megfelelően 10.694 e Ft-ot irányoztunk elő.

A lakossági hulladékgyűjtés, valamint a lakás és nem lakás bérlemények kezelése költségeit a hatósági díjmegállapítások alapján terveztük.

Az egyéb szervezetek támogatásán belül a Tömegközlekedési Zrt. támogatását ugyancsak a díjmegállapításkor elfogadott mértékben szerepeltetjük. A központi támogatás elnyeréséhez szükséges a határozati javaslatban a támogatáson belül az önkormányzati támogatás összegének nevesítése. A Tömegközlekedési Zrt. az önkormányzat hozzájárulását kérte autóbusz parkjának korszerűsítése érdekében használt autóbuszok beszerzéséhez. A kérés elbírálását külön előterjesztés alapján áprilisban javasolom a járműpark áttekintése korszerűsítése lehetséges formáinak, illetve ütemezésének ismeretében.
A kiemelt sportegyesületek I. félévi támogatását tartalmazza a 4/a. sz. melléklet, a II. félévi támogatásokat a céltartalékban irányoztuk elő.

A TISZK Kht. működési támogatását az 1. sz. függelékben bemutatott kiadások alapján terveztük. A TISZK fenntartásához 2008. szeptemberétől igényelhető normatív állami hozzájárulás, azonban ennek módja és mértéke további egyeztetéseken kerül pontosításra.

A 2007. évi eredeti előirányzathoz viszonyítva 17,6 %-kal, 163,1 millió Ft-tal nőnek a szociálpolitikai feladatok kiadásai. A jövedelempótló támogatások mellett szükséges, illetve az önként vállalt feladatokra biztosított önerő 40,9 millió Ft-tal haladja meg a tavalyit. Mind nagyságrendjét, mind a kiadások növekedését tekintve kiemelkedik az ellátások közül a rendszeres szociális segély, ahol a 2007. évi eredeti előirányzathoz képest jelentkező 100 millió Ft-os többletköltséget az ellátottak számának mintegy 100 fős növekedése, illetve a segélyek összegének növekedése okozza. 2008-ban 1250 fő jogosultságával számolunk. A közcélú foglalkoztatásban havi 117 fő részvételét tervezzük. A városi ellátások összegét fenntartjuk, illetve a párhuzamosan tárgyalt külön előterjesztés szerint emeljük. Emellett a cigánytanulók ösztöndíjának 1.500 e Ft-ra történő növelését javasolom.
A működési célú céltartalékok szokottnál nagyobb összegét a közalkalmazotti béremelések, illetve a 13. havi juttatás tervezésének korábban jelzett módja indokolja. A bizottsági kereteket bázisszinten terveztük.

A felújítási kiadások összegének jelentős növelését javasolom. Több mint négyszeresére nő az új induló intézményi felújítások (5. sz. melléklet) összege. A tervezett 400 millió Ft egyik fele az intézmények felújítását, 200 millió Ft pedig energia megtakarítást eredményező korszerűsítések elvégzését célozza. Utóbbiak hatására a működési költségek csökkenését és a korszerűbb világítás és fűtés, a nyílászáró cserék révén az intézmények komfortjának javulását várjuk. Növeljük a vizesblokk felújítási és az iskolaudvar felújítási célokra elkülönített keretek összegét.

A lakás és nem lakás bérlemények felújításán (6. sz. melléklet) belül az iparosított technológiával épült lakóházak 2007. évben indított programjából áthúzódó munkákra a kiviteli szerződéseket teljeskörűen megkötöttük. A 2008. évi 945 millió Ft előirányzatból eddig 150 millió Ft került kifizetésre. A munkák kivitelezése ütemes 3 épületet kivéve, ahol az önrész még nem került maradéktalanul befizetésre.
Út-, híd-, járda felújítási, beruházási célokra a ciklus hátralévő éveiben 400-400 millió Ft felhasználását javasolom. Ezen belül kiemelt figyelmet kapnak az út- és járdafelújítások, melyekre idén 320 millió Ft-ot költünk a 7. sz. mellékletben részletezett célokra. A tervezett munkák közül kiemelkedik a Kőrösi Csoma Sándor utca szélesítéssel összekötött korszerűsítése. Emellett javasolom, hogy az önkormányzat nyújtson be pályázatot az országos közúthálózat városi átkelő szakaszait érintő beruházások megvalósítására a határozati javaslatban részletezettek szerint. 
A koncepcióhoz képest a víziközmű koncessziós felújítások (8. sz. melléklet) új induló keretösszegének 20 %-os növelését javasolom. Erre az ÁFA visszaigénylés újra megnyíló lehetősége ad módot. Elvégezzük a vízműtelepek irányítástechnikai rendszerének felújítását, folytatjuk a kutak mellékfúrásos felújítását. Emellett az üzembiztonságot szolgáló munkák megvalósítását tervezzük.

Mintegy megduplázódnak az új induló fejlesztési célú kiadások (9. sz. melléklet). 
Számottevőek a 2007. évről áthúzódó kiadások, illetve a kötelezettségvállalás, szerződés alapján teljesítendő ráfordítások is. Kiemelkedik ebből a körből a vízminőség javító program, Töröcske és a partner települések szennyvízcsatornázásának befejezése, valamint a térségi állati hulladékkezelő telep KIOP támogatással történő megépítése.

Számolunk a tűzoltóság technikai fejlesztésére és autóbusz beszerzésre benyújtott pályázatok önerejével, a városi hulladékkezelő bővítésével, a mintalakótelepi program II. üteme befejezésével, a gördülő sportok részére építendő pálya üzembehelyezésével.

Az új induló feladatok között tervezett előkészítési és beruházási költségek az önkormányzat eddigi legnagyobb beruházási programjának megalapozását, elindítását célozzák.

EU támogatással megvalósításra tervezett projektjeink közül az I. fordulóban beadásra kerültek a turisztikai fejlesztésekre (Cseri park kalandjátszótér és kalandpark,Rippl-Rónai Emlékház, Deseda tópart és kapcsolódó létesítmények) és az Uszoda és Gyógyfürdő komplex fejlesztésére vonatkozó pályázatok. A közeljövőben várható a városközpont rehabilitációjára és a Nostra épületében létesítendő Ifjúsági Alkotó és Szórakoztató Központra vonatkozó pályázatok benyújtása. 

A kiemelt projektek közül előzőeken túl idén elvégezzük az új vásárcsarnok építéséhez szükséges kisajátításokat, elkészíttetjük a létesítmény kiviteli terveit. Elkezdjük a Fő u. 84. sz. alatt 30 lakásos bérház kivitelezését, megterveztetjük a bérlakás építési program következő ütemét.
A közlekedési ágazatban folytatjuk a földút és járdaépítési programot, 2008. évben a      Zrínyi – Iszák – Bartók B. utcák kereszteződésében építünk körforgalmat.

A városgazdálkodásban  a kiemelt projektek mellett Toponáron mintegy 25 db közművesített telket alakítunk ki amelyeket diplomás szakembereknek 1 Ft-os telekjuttatási programja keretében biztosítunk. A mintalakótelepi program II. üteme keretében újabb szökőkúttal gazdagodik a város.

A sportolási feltételeket a Sportcsarnoknál és a Klebelsberg Kollégiumnál épülő műfüves pályák javítják. Utóbbi költségeinek felét az intézmény vállalja pénzmaradványa terhére.
A felhalmozási célú céltartalékokon belül idén is 30 millió Ft-ot különítettünk el a Foglalkoztatási Támogatási Keretre. Javasolom az akadálymentesítési célra és az önkormányzati pályázatok önerejére elkülönített keretösszegek összevonását, s 35 millió Ft-tal történő felemelését. A kötvénykibocsátásból származó szabad fejlesztési forrásnak megfelelő összeg általános felhalmozási tartalékként jelenik meg. Elköltését a hitelfelvétellel nem finanszírozható célokra javasolom a 2008-2010. évi fejlesztési program biztonságos, rugalmas finanszírozása érdekében.
A Környezetvédelmi Alap 2007. évben az eredetileg tervezetten felül befolyt és 2008. évben várhatóan képződő forrásai (talajterhelési díj, környezetvédelmi bírságok) 13.625 e Ft-ot tesznek ki. Az előző évhez hasonlóan javasolom, hogy a Közgyűlés ebből az összegből 12.625 e Ft-ot a városi szennyvíz-csatornázási program önerejére, 1 millió Ft-ot pedig az alap egyéb céljaira használjon fel.

A kisebbségi önkormányzatok támogatására az e tárgyban készült külön előterjesztés szerint teszek javaslatot. A rendelet tervezetben a bevételek között a központi általános működési célú támogatások összegét, a kiadásokon belül pedig előzőeknek, illetve a 2007. évi önkormányzati támogatásnak megfelelő összegű előirányzatot terveztünk. A céltartalékban elkülönített kiadási előirányzat megbontására a bizottsági szakban a külön előterjesztés alapján meghozott kisebbségi önkormányzati határozatok alapján kerül sor. 
A több éves kötelezettségvállalásokat (12. sz. melléklet) és a közvetett támogatásokat (6. sz. kimutatás) a táblázatokban hivatkozott önkormányzati határozatok, illetve rendeletek alapján terveztük.

Egyéb kérdések: 
A városban a Rendőrség által működtetett kamerás figyelőrendszer nem hozta meg a várt eredményeket, ezért indokoltnak tartom a rendszer hatékonyabb működtetése lehetőségeinek áttekintését.

A gazdálkodó szervezetek jelzése alapján ugyancsak indokoltnak tartom egy városi, 100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdaságfejlesztési társaság létrehozása lehetőségének megvizsgálását.

A kaposvári jégcsarnok helyzetéről szóló 2006. februárjában tárgyalt előterjesztésben a közgyűlést tájékoztattuk arról, hogy az elfogadott visszlízing konstrukció esetén az ingatlant terhelő vagyonszerzési illeték a lízingbe vevő Kaposvár Jégcsarnok Kft-t terheli. A 2 %-os illetékfizetési kötelezettség beépíthető a lízingdíjba, vagy egyösszegben is kifizethető. Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy időközben az APEH Illeték Főosztálya az illeték összegét 15.600 e Ft-ban állapította meg. Az illeték a lízingdíjba beépítésre került.

A TISZK Kht. a HEFOP 3.2.2. programot 2008. évben befejezi. A program finanszírozási szabályai szerint a biztosított támogatás 20 %-a csak a beszámoló elfogadását és a projekt lezárását követően kerül folyósításra. A támogatás megelőlegezéséhez a Kht. részére további hitel biztosítása szükséges. A hitel Kht. által igényelt összege 111 millió Ft, melyből Kaposvárt a Kht-ben meglévő tulajdonrésze alapján 84,4 millió Ft terheli. Javasolom a hitel biztosítását a támogatás a Kht. számlájára történő beérkezésének időpontjáig, illetve szükség szerint a partner önkormányzatokat terhelő rész finanszírozását a kamatköltségek megtérítése mellett.
Tájékoztató a költségvetési rendelet megállapításáig folytatott átmeneti gazdálkodásról
Az államháztartásról szóló törvény 77. §-a alapján a költségvetési rendelet elfogadásáig az önkormányzatot illető bevételek beszedése a hatályos rendeletek, illetve a Közgyűlés döntései alapján történt. Kifizetésekre a 2007. évi költségvetésben elfogadott, 2008. évre áthúzódó előirányzatok terhére került sor, illetve az intézmények és a Polgármesteri Hivatal finanszírozását az éves előirányzat 1/12 részének megfelelő előirányzat a Kiskincstári rendszer keretében történő biztosításával végeztük. A Kapos TV és a Megyei-Városi Könyvtár részére a 2007. évi támogatási előirányzat arányos részét folyósítottuk. Az átmeneti időszak alatt beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a költségvetési rendeletbe beillesztettük. 
Kaposvár, 2008. február 13.
                                                                                                                 Szita Károly

                                                                                                                 polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:
1. A Közgyűlés a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. részére 2008. évben a helyi tömegközlekedés működtetéséhez 47.783 e Ft összegű, saját forrásból származó vissza nem térítendő önkormányzati támogatást biztosít, amely a helyi önkormányzati költségvetésbe beépítésre került. 
A Közgyűlés a helyi közlekedést 2008. január 01. - december 31. folyamatosan fenntartja.

Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:              2008. április 30. (a pályázat benyújtására) illetve

                             2008. december 31.

2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy 2008. áprilisi ülésén megtárgyalja a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. járműparkjának korszerűsítési programjáról szóló előterjesztést. 

Felelős:                 dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:    Molnár György igazgató

                             Csapó József vezérigazgató

Határidő:              2008. március 10.

3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy amennyiben a művészeti képzés működtetési költségeire pályázat nyújtható be, úgy az elnyert támogatás összegével a művészeti intézmények támogatását mérsékli, figyelemmel a költségvetési rendeletben biztosított többlettámogatásokra. 

Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Stickel Péter igazgató

                             Sári László igazgató

                             Molnár György igazgató

Határidő:              2008. május 31.
4. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Városi Uszoda és Gyógyfürdő 2007. évi pénzmaradványa terhére az élményfürdő területén épített termálmedencét vízforgatóval lássa el. 

Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

                                         Frank József fürdővezető

            Határidő:              2008. május 31.

5. A Közgyűlés úgy határozott, hogy 2008. április ülésén megtárgyalja a parkoló ellenőrök érdekeltségi rendszerének bevezetéséről szóló előterjesztést. 

Felelős:                 dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:    Hartner Rudolf városgondnokság vezetője

Határidő:              2008. március 10.

6. A Közgyűlés a Környezetvédelmi Alap 2007. december 31-ig képződött, illetve 2008. évre tervezett kötelezően felhasználandó 13.625 e Ft összegű bevételéből 12.625 e Ft- ot a városi szenny-vízcsatornázási program önerejére használ fel.

Felelős:                 Szita Károly polgármester

Közreműködik:    Molnár György igazgató

Határidő:              2008. december 31.

7. A Közgyűlés úgy határozott, hogy júniusi ülésén megtárgyalja az adóügyi dolgozók érdekeltségi rendszerének átalakításáról szóló előterjesztést.

Felelős:                 dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Közreműködik:    dr. Farkas Edit aljegyző

Határidő:              2008. május 10.

8. A Közgyűlés  úgy határozott, hogy pályázatokat nyújt be a DDOP-2007-5.1.3/C kódszámú, „A közlekedés biztonságát javító fejlesztések az országos közúthálózat települések belterületét érintő átkelési szakaszain” című  pályázatra, a következő beruházások támogatására:

I.Pályázat:

· Autóbusz öbölpár építése a 67.sz. orsz.II. rendű főút 45+295-45+358, és a 45+095-45+388 km szelvényei között

      A projekt megvalósításának becsült költsége: 26 millió Ft

      Szükséges önrész: 15%: 3,9 millió Ft

610. sz. főút csomópontjaiban 

· Kisgáti csomópont jelzőberendezés kiviteli terv korszerűségi felülvizsgálata
      A projekt megvalósításának becsült költsége: 28 millió Ft

      Szükséges önrész: 15%: 4,2 millió Ft

· Szent Imre utcai csomópontba  jelzőlámpa telepítése, 

      A projekt megvalósításának becsült költsége: 20 millió Ft

      Szükséges önrész: 15%: 3,0 millió Ft
· Kossuth Lajos utcai csomópontba jelzőlámpa telepítése 

      A projekt megvalósításának becsült költsége: 20 millió Ft

      Szükséges önrész: 15%: 3,0 millió Ft
· Mátyás Király utcai csomópontba jelzőlámpa telepítés 
      A projekt megvalósításának becsült költsége: 28 millió Ft

      Szükséges önrész: 15%: 4,2 millió Ft
II. pályázat:

· A 67. sz. főút Kaposvár, Donneri felüljáró belváros felöli oldalán levő  Ny-i rámpa Áchim A. utcai csatlakozásánál lévő csomópont, ill. jelzőlámpa áttervezése oly módon, hogy a jelenlegi jobb szélső sávból balra a vasútállomás felé és jobbra a Vásártéri útra egyaránt ki lehessen kanyarodni. E csomóponttal összehangoltan működő keleti rámpánál lévő a Petőfi téri és a Dózsa Gy. u.-i jelzőlámpák korszerűsítési terveinek elkészítése. 

      A projekt megvalósításának becsült költsége: 32 millió Ft

      Szükséges önrész: 15%: 4,8 millió Ft
A pályázatok benyújtásához szükséges önerőt a Közgyűlés a költségvetés céltartalékában az önkormányzati pályázatok önerejére elkülönített keret terhére biztosítja.  A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármester, hogy a tervek, árazott költségvetések elkészülte után a pályázott munkák bekerülési költségét és a szükséges önerők összegét pontosítsa. 
            Felelős:                Szita Károly polgármester

            Közreműködik:    Bajzik Imre műszaki igazgató

                                         Sári László pályázati igazgató

                                         Molnár György gazdasági igazgató 

            Határidő:              2008. április 02. (a pályázat benyújtására)

9. A Közgyűlés úgy határozott, hogy 2008. áprilisi ülésén megtárgyalja az önkormányzati tulajdonú gazdaságfejlesztési társaság létrehozásáról szóló előterjesztést.

            Felelős:                Szita Károly polgármester

            Közreműködik:    dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

            Határidő:              2008. március 10.

10. A Közgyűlés úgy határozott, hogy 2008. április ülésén megtárgyalja a városi térfigyelő rendszer hatékonyabb működtetésének lehetőségéről szóló előterjesztést.
           Felelős:                Szita Károly polgármester

           Közreműködik:    dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

           Határidő:              2008. március 10.

11.  A Közgyűlés a Kaposvár Jégcsarnok Kft. illetékfizetési kötelezettségének a lízingdíjba történő beépítéséről szóló tájékoztató tudomásul vette.

           Felelős:                Szita Károly polgármester

           Közreműködik:    dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

           Határidő:              azonnal

12. A Közgyűlés a Polgármester a költségvetési rendelet elfogadásáig folytatott átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolóját tudomásul veszi.

            Felelős:                Szita Károly polgármester

            Közreműködik:    dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

            Határidő:              azonnal

13. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a TISZK Kht. részére  a HEFOP 3.2.2. programhoz biztosított támogatás 20 %-a elszámolásának időtartamára legfeljebb 111 millió Ft kölcsönt biztosít 2008. szeptember 30-ig, illetve a támogatás Kht. számlájára történő beérkezésének időpontjáig. A Közgyűlés a partner önkormányzatokat terhelő kölcsönnyújtást a kamatköltségek megtérítése mellett vállalja.
           Felelős:                Szita Károly polgármester

           Közreműködik:    Molnár György igazgató

                                        Horváth Zoltán ügyvezető

           Határidő:              2008. szeptember 30.
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