KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE






1. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

az SzMSz módosításáról

I. Zárt ülési előterjesztések

A Közgyűlés 2007. december 6-i ülésén felmerült, hogy a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) szabályai nem teszik lehetővé minden esetben a Közgyűlés tagjainak hozzáférését a zárt ülési előterjesztésekhez azokban az esetekben, amikor nem tagjai az adott napirendi pontot tárgyaló bizottságnak.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 19. § (1) bekezdése a települési képviselők számára a képviselő-testület döntéseinek előkészítéséhez, végrehajtásuk ellenőrzéséhez szükséges részvételi jogokat biztosítja, így a települési képviselő hozzáférési joga nem korlátlan. 

A Jegyző Úrnak a felvetéssel kapcsolatos kérdéseire az adatvédelmi biztos 2434/K/2007-3 számú állásfoglalásában leszögezte, hogy a képviselői minőség önmagában nem jogosítja fel a képviselőket személyes adatok megismerésére és kezelésére. Erre csak a hatáskörrel rendelkező bizottság tagjaként jogosultak. 
A fentiek alapján az SzMSz zárt ülési előterjesztésekre vonatkozó szabályainak módosítására nem teszek javaslatot.

II. A közgyűlési jegyzőkönyvek közzétételéről

Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. törvény mellékletének II/8. pontja alapján a hivatalos honlapon egy éves időtartamra közzé kell tenni a testületi szerv üléseinek helyére, idejére, továbbá nyilvánosságára, döntéseire, ülésének jegyzőkönyveire, illetve összefoglalóira; a testületi szerv szavazásának adataira vonatkozó dokumentumokat, ha ezt jogszabály nem korlátozza. 

Az Ötv. a képviselő-testületi jegyzőkönyvek elkészítésének módjáról és nyilvánosságáról szűkszavúan fogalmaz.
Az Ötv. 17. §-a szerint „a képviselő-testület üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely a megjelent képviselők és meghívottak nevét, a tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét és a hozott döntéseket tartalmazza. A jegyzőkönyv elkészítéséről a jegyző gondoskodik. A képviselő-testület ülésének a jegyzőkönyvét a polgármester és a jegyző írja alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő tizenöt napon belül a jegyző köteles megküldeni a Kormány által rendeletben kijelölt szervnek (közigazgatási hivatal). A választópolgárok - a zárt ülés kivételével - betekinthetnek a képviselő-testület előterjesztésébe és ülésének jegyzőkönyvébe. A zárt ülésről külön jegyzőkönyvet kell készíteni. A külön törvény szerinti közérdekű adat és közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét zárt ülés tartása esetén is biztosítani kell.”

Az Ötv. 19. § (2) bekezdés b.) pontja szerint az önkormányzati képviselő „kérésére az írásban is benyújtott hozzászólását a jegyzőkönyvhöz kell mellékelni, illetőleg kérésére a véleményét rögzíteni kell a jegyzőkönyvben.”
A módosítás értelmében, amennyiben az ülésen a Közgyűlés tagjának olyan mondanivalója van, amely véleményének pontos rögzítését teszi szükségessé, az adott napirendhez történő hozzászólása kezdetén kérheti, hogy az adott napirendi ponthoz fűződő hozzászólását a jegyzőkönyv szó szerint tartalmazza. E lehetőség kivételességét azért fontos szabályozni, mert a teljes terjedelmében szó szerinti jegyzőkönyv készítésének feltételei a Hivatalban nem adottak. Az országgyűlési gyorsírói iroda nyújtotta színvonal (a gyorsírók 10 percenként váltják egymást) megvalósítása csak aránytalanul magas költségek mellett vezethető be Kaposváron.

A közgyűlési jegyzőkönyvek a hitelesítéssel nyerik el hivatalos jellegüket és válnak bárki számára megismerhetővé. A módosítás szerint a hitelesítést követő harmadik munkanaptól bárki megtekintheti a jegyzőkönyveket a www.kaposvar.hu honlapon.

III. A Polgármesteri Hivatal feladatairól
Áttekintettük a Polgármesteri Hivatal jogszabályváltozásokból és pályázati, beruházási tevékenységből adódó feladatait. Igyekeztünk olyan megoldást találni, amely a Hivatal összlétszámát a jelenlegi, Közgyűlés által meghatározott létszámkerethez képest nem növeli, a munkához szükséges létszámot átcsoportosítással biztosítja.

Javasolom a Panel Program megvalósítására felvett 3 fő megbízatásának meghosszabbítását 2010. december 31-ig, egyrészt a panelpályázatok folytatása, másrészt a tervezett beruházásokkal kapcsolatos műszaki és elszámolási feladatok ellátása érdekében, figyelemmel a kiemelt projektek gondozásával kapcsolatos többlet terhekre.
A hatósági ügyek nagyobbik részét ellátó Közigazgatási Igazgatóságon belül a Műszaki Hatósági Iroda megerősítésre szorul. A 393/2007. (XII. 27.) Korm. rendelet 62 környező település nem kiemelt építéshatósági feladatait 2008. február 1-től a Hivatalhoz utalta. Jelenleg egy építéshatósági ügyintéző nagy leterheltség mellett éves átlagban 340 főszámra iktatott ügyet lát el. (Az ÖTM 200 ügy/ügyintéző/évet tart napi 8 órában elintézhetőnek.) A jogszabályváltozás miatt kb. 1400 új, eddig nem hozzánk tartozó ügy várható évente. Mindez legalább 4 építéshatósági ügyintéző számára ad feladatot. 

A 4 fő pályakezdő építéshatósági ügyintézőre jutó személyi kiadások összege 2008. március 1-i munkába állással számolva 2008. évre 11.632 ezer Ft., egész évre 15.235 ezer Ft. Számítástechnikai felszerelésük 1.048 ezer Ft. (3 főre 831 ezer Ft.). Az irodabútor beszerzési költsége 600 ezer Ft. A túlzsúfolt Városházán irodának alkalmas helyiség kialakításának becsült költsége a Teleki utca 2. szám alatti épületszárnyban a 2007. évi felújítás alapján 9.000 ezer Ft. Ez összesen 2008. évben 22.280 ezer Ft egyszeri, ezt követően évről-évre legalább 15.235 ezer Ft. felmerülő költséget jelent.

Ennek a többletköltségét a Kormány kisebb részben fedezni fogja. A jelentősen megnövekedő 2008. évi ügyszámhoz ugyan nem rendeltek forrást, de az előző év ügyiratszámához tartozó normatívát 13.702 ezer Ft-tal megemelték.

Javasolom, hogy a központi jogszabály-változásból adódó feladatok miatt szükséges egyszeri és visszatérő költségek fedezetét a Tisztelt Közgyűlés felterjesztési jogával élve kérje a Kormánytól.

Addig is, amíg a feladat-ellátás fedezete biztosított lesz, az építéshatósági ügyeket el kell látnia a Hivatalnak, ezért 3 építéshatósági ügyintézői státuszt a Jegyző Úr Hivatalon belüli álláshelyek belső átcsoportosításával hoz létre.

Az Oktatási Igazgatóság kis létszáma miatt 2008. december 31-től az Oktatási Iroda, valamint a Kulturális és Sportiroda megszüntetését javasolom. A többi kis létszámú igazgatósághoz hasonlóan egy igazgató, valamint helyettesítésére egy irodavezető fog a szervezeti egységnél dolgozni.
IV. Az utánpótláskorú sportolók elismeréséről

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdés c.) pontja alapján a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át a helyi népszavazás kiírása, az önkormányzati jelképek, kitüntetések és elismerő címek meghatározása, használatuk szabályozása, díszpolgári cím adományozása.
A Sportbizottság saját kezdeményezésére maga dönt „Év Utánpótláskorú Sportolója”, valamint az „Év Diáksportolója” elismerések odaítéléséről. A fiatalok az elismerések alapítását kedvezően fogadták, ezért azt javasolom megtartani. 

Az elismeréseket továbbra sem tekintjük önkormányzati rendeletben szabályozott városi kitüntetésnek, ennek ellenére, a viták elkerülése érdekében javasolom, hogy a végső, formális döntést a továbbiakban a Közgyűlés hozza meg. A rendelet-tervezet alapján a Sportbizottság továbbra is saját szabályzata alapján, kizárólagos módon dönti el, hogy kit tart az „Év Utánpótláskorú Sportolója”, valamint az „Év Diáksportolója” elismerésre méltónak, más bizottságnak, képviselőnek erre javaslattételi lehetősége nem lesz.
V. Sportpályák használatának rendjéről

Az élénk kaposvári sportélet magával hozta a sportolásra alkalmas pályák és helyiségek használatának precíz időbeosztását, amely intézményvezetői hatáskörbe tartozik. Az elmúlt években az önkormányzati sportintézmények vezetői többször fordultak kéréssel a Sportbizottsághoz, hogy a különböző sportegyesületek pálya és teremhasználata kérdésben foglaljon állást, elkerülve ezzel az egyesületek, sportágak közötti vitákat. Javasolom, hogy ez a tevékenység kerüljön be a Sportbizottság feladatai közé.
VI. Átruházott hatásköri lista

Külön előterjesztésben tárgyalja a Tisztelt Közgyűlés a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést, amely polgármesteri hatáskörben rendelkezik a méhnyakrák elleni védőoltás támogatásáról. Javasolom az SzMSz 6. számú mellékletében található átruházott hatásköri lista e hatáskörrel történő kiegészítését.
VII. Elektronikus ügyintézésről

Az önkormányzati hatósági ügyek közül jegyzői hatáskörbe került az időskorúak járadékának, a rendszeres szociális segélynek és az aktív korúak rendszeres szociális segélyének megállapítása, így ezek az ügyfajták – a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény általános szabályai szerint – elektronikusan gyakorolhatóak. Javasolom a fenti ügyfajták kivételét az elektronikusan nem intézhető önkormányzati hatósági ügyek köréből.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet fogadja el.

Kaposvár, 2008. január 21.









Szita Károly









polgármester

Határozati javaslat:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város felterjesztéssel fordul a Kormányhoz, hogy a Kaposvári Polgármesteri Hivatalhoz került 62 település építéshatósági ügyintézésének valamennyi költségét a központi költségvetés biztosítsa. Ide értve az irodahelyiség kialakításának és berendezésének költségeit.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

Határidő:

2008. március 20.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 3 építéshatósági ügyintéző számítógép-állomásának beszerzésére 831 ezer Ft-ot különít el, amelynek fedezetét az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletében biztosítja.
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2008. március 1.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 244/2006. (VII. 20.) önkormányzati határozatának határidejét 2010. december 31-ig meghosszabbítja és a Panel Programra rendelkezésre álló létszám továbbfoglalkoztatásához szükséges pénzügyi fedezetet költségvetésében biztosítja.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2008. március 1.

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Sportbizottság javaslata alapján dönt az „Év Utánpótláskorú Sportolója”, valamint az „Év Diáksportolója” elismerések odaítéléséről. A Közgyűlés felkéri a Sportbizottságot, hogy az elismerések odaítéléséről szóló szabályzatát ennek megfelelően módosítsa.

Felelős:

Csutor Ferenc tanácsnok

Közreműködő:
Stickel Péter igazgató

Határidő:

2008. december 4.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…../2008.(……..) önkormányzati rendelete

a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról

szóló többször módosított  4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 

módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§ (1) bekezdése alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló - többször módosított - 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 42. § (1) – (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„/1/ A Közgyűlés üléséről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely a megjelent Közgyűlési tagok és meghívottak  nevét,  a  tárgyalt napirendi pontokat, a tanácskozás lényegét, a szavazás számszerű eredményét és a hozott döntéseket tartalmazza. A Közgyűlés tagjának az adott napirendi pont tárgyalásakor tett előzetes kérésére saját hozzászólását a jegyzőkönyvben szó szerint kell rögzíteni.”
2. §

Az SzMSz 43. § (2) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„/2/ A Közgyűlés nyilvános üléseiről készült jegyzőkönyvbe bárki betekinthet. A jegyzőkönyvet a hitelesítést követő 3 munkanapon belül a város honlapján – egy éves időtartamra – bárki számára hozzáférhetővé kell tenni.”
3. §

Az SzMSz 5. számú mellékletének V. fejezete az alábbi 6-7. ponttal egészül ki:

„6/ a bizottsági szabályzat alapján döntésre előkészíti az „Év Utánpótláskorú Sportolója”, valamint az „Év Diáksportolója” elismeréseket.
7/ állást foglal a sportcélú létesítmények pályái, helységei használatának rendjéről.”
4. §

Az SzMSz 6. számú melléklete a következő VII/60. ponttal egészül ki:
„60/ külön rendeletben
 meghatározott módon dönt a méhnyakrák elleni védőoltás támogatásáról.”
6. §

(1) E rendelet 2008. március 10. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg az SzMSz 7. számú mellékletének II/11-13. pontja hatályát veszti.

(4) Az SzMSZ 65/A. § (5) bekezdés a/ és b/ pontja 2008. december 31. napján hatályát veszti.

Kaposvár, 2008. február 28.



Szita Károly




dr. Kéki Zoltán



polgármester




címzetes főjegyző
� A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III. 20.) önkormányzati rendelet.
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