KAPOSVÁR SZABÁLYOZÁSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA II. ÜTEM
EGYEZTETÉSE SORÁN FELMERÜLT TOVÁBBI IGÉNYEK ÉS TERVTANÁCSI ÉSZREVÉTELEK ALAPJÁN KÉSZÜLT MÓDOSÍTÁSOK

Az előzetesen megküldött egyeztetési anyaghoz viszonyítva az alábbi igények merültek fel:

1.) NOSTRA ingatlan és MÁV terület közötti övezeti határvonal (K 16 sz. tervlap. I/33 sorszám, 
M 34 terv))

· Az Ifjúsági Szórakoztató Központra készített tervezési program a parkolók biztosítását a vasúti területek rovására oldja meg. Ehhez a két terület közötti övezeti határvonalat módosítani szükséges. 
· További igényként merült fel a területtől délre fekvő zöldterületnek a tervezett Ifjúsági Központ területével történő övezeti összevonása az elkészült tanulmányterv szerint
Az építési övezetek lehatárolásának módosítása az adatszolgáltatás alapján a terven megtörtént, déli irányba, 2007 m2 terület nagyságban a tervezési programban adott részletes helyszínrajz alapján. A területtől délre elhelyezkedő zöldterülettel a volt NOSTRA területének összevonása tervezett.  Az egységes beépítés érdekében azonos szabályozása, Ksz1 övezetként tervezett a két teleknek. Az övezeti előírások a terület jelenlegi zöldfelülettel való fedettségét megtartják.  „T”
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2.) A volt SÁÉV telep és a garázsváros területe között fekvő ingatlanokat érintő szabályozási terv módosítása (K10 sz. tervlap. I/39 sorszám , M 36 terv )

· a területre tervezett beruházáshoz kicsi a központi vegyes terület, így övezeti határvonal módosítás szükséges.
· Időközben a területen megszűnt a hajléktalan szálló, a terület önkormányzati bérlakás építése céljára történő kijelölésének igénye merült fel.

 A Vk-SZ/3 építési övezet került kialakításra a volt hajléktalan szálló területén. Az övezeti előírások a területen tervezett bérlakásépítés lehetőségét is biztosítják. „T”
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3.) Az Ady Endre utca déli tömb beépítési feltételeinek módosítása (K16 tervlap, M 53 terv)

Az Ady Endre utca déli tömbjében tervezett mélyparkolók helyének tervi pontosítása, a terület északi oldalán az építési hely 12-ről 15 m-re történő növelése.
A kért módosítások átvezetése, a Center Invest-el történt egyeztetésnek megfelelően megtörtént.
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4.) Volt Ruhagyár területére vonatkozó szabályozás módosítása (finanszírozó: Kalmár Kft) 

(K 17 tervlap, M 23 terv )

 A terület jelenlegi szabályozását – főleg a parkolók és az építménymagasság tekintetében – a beruházó módosítani kívánja.

A területre vonatkozó szabályozás és a beépítési előírások, a beruházóval egyeztetett módon kerültek átvezetésre, figyelemmel a területi tervtanács észrevételeire.
A telektömbön belül, a volt Ruhagyár területére a zártsorú Vt-Z/8 építési övezeti előírás helyett Vt-SZ/3-as építési övezeti előírás került meghatározásra, amely a környező beépítéshez és a területhez jobban igazodik. Az övezet Tallián Gyula utcával határos részén a terv építési helyet határozott meg, mely az utca kialakult zártsorú beépítéséhez igazodik. Az egységes utcakép biztosítása érdekében az övezet ezen részére a KÉSZ az építménymagasságnak az illeszkedési szabályoknak megfelelő meghatározását írja elő. 

A tömbbelső déli irányú kapcsolatát a volt Ruhagyári épület jelenti. Az épület építészeti kvalitásainak, zártsorú beépítésének megtartása tervezett. A telekhatár módosítására tesz javaslatot a szabályozási terv a beépítési előírások és a tervtanács véleménye alapján. Az épület eredeti homlokzatainak megtartása indokolt.  A tömbbelső nyugati irányból, a Széchenyi tér felől, történő feltárása a Dorottya Szálló ingatlanának északi részén biztosított. A magánút tervezett kétirányú forgalma zöldsávval elválasztott nyomsávokban bonyolódik, így az értékes platánfák megtarthatók. A szabályozási terv módosítása ezek védelmére tett javaslatot. A tömbbelső északi tagolt telekhatárát és az itt lévő ingatlanrész zölddel való fedettségét a terv védeni tervezi, ezért ezt az ingatlanrészt a telek nem beépíthető területeként jelöli. 

Javasolt a tömbbelső észak-nyugati sarkán meglévő földszintes épület egy részének megtartása, annak jelenlegi épülettömegével és maximálisa 4,5 m építménymagasságával.

A telektömbhöz tartozó Dorottya Szálló és a Megyei Önkormányzat Irodaház  372/3 hrsz-ú  ingatlana a Vt-Z/8 építési övezetből Vt-Z/1 építési övezetbe kerül, amely a kialakult beépítéshez igazodva  kedvezőbb beépítési előírásokat tartalmaz, a beépítettség, az építmény magasság és a szintterületi mutató terén. A terv az építész tervező javaslata és a tervtanács egyetértése alapján a Megyei Önkormányzat Irodaház északi telekhatárához kapcsolódóan  a Dorottya szálló északi homlokzatának vonalában építési helye kijelölésére került sor.

A volt Ruhagyári területen tervezett főépület számára „építési hely” helyett „építési határvonal” jelöléssel javasolt a beépíthető terület lehatárolása, mely a területi adottságokhoz jobban igazodik.

Az új szabályozás – közhasználatú magánútként vezeti át a Széchenyi tér és a Tallián Gyula utca közötti átkötő útszakaszt. Az út forgalmi kérdéseinek tisztázására közlekedési munkarész készült. Ez az út két forgalmi sávban történő kialakítására lehetőséget ad. A beruházó szándéka szerint az út a közforgalom számára részben korlátozott lesz figyelemmel a tömbbelsőben létesülő üzletekre és lakások igényeire. 

A már végrehajtott és a terven is átvezetett telekalakításnak megfelelően korrigálni kellett a műemléki környezet határát, mely közvetlenül a volt Ruhagyári iroda épület tervezett északi telekhatára mellé került.  „T”
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A fentiek az eddigi egyeztetési szakasz  további módosítási igényei figyelembevételével készültek. Az egyeztetési szakasz még nem fejeződött be, ezért a fentieket csak előzetes tájékoztató jellegűek, nem tartalmazzák a HÉSZ olyan módosításait, amelyek az egyeztetés befejezésével válnak ismertté. 
2007-11-27

Kisgát javított:
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