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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Az iparosított technológia felhasználásával épült lakóépületek

energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról 

A Közgyűlés 2001. márciusában alkotta meg az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatásáról szóló 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletét, amit többször – legutóbb 2006. évben – módosított. 

A 2007. évben nem jelent meg az állami pályázati felhívás, így a rendeletünket sem kellett módosítani.

A 2001-2006. években az állami támogatások elnyerésére vonatkozó pályázatok benyújtója az Önkormányzat volt.

Az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékosságot célzó felújításának támogatására 2001-től 2006-ig Önkormányzatunk összesen 230 db pályázat nyújtott be. Ezekből 228 db nyertes pályázat volt, így 6.675 lakás esetében a 3.988.610 eFt összegű beruházáshoz 1.311.184 eFt önkormányzati támogatást nyújtottunk.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter (továbbiakban: illetékes miniszter) 2008. évben a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvényben biztosított forrásokból, a lakáscélú állami támogatásokról szóló, módosított 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján  LFP-2008-LA-2  kódszámú pályázatot hirdetett az iparosított technológia felhasználásával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező felújítására, illetve e lakóépületek gépészeti rendszereinek, berendezéseinek felújítására, korszerűsítésére, valamint megújuló energiafelhasználás növelése céljából történő berendezések telepítésére.

Ezen pályázati kiírás több ponton, jelentős mértékben különbözik a korábbi években megismerttől. 

Pályázatot nyújthatnak be 

· a helyi önkormányzatok saját tulajdonú bérházaik, 

valamint 

· a társasházak és lakásszövetkezetek saját tulajdonú épületeik 

energia-megtakarítást eredményező felújítására.

Amikor az Önkormányzat nem pályázik állami támogatásra, az egyik legfontosabb változás, hogy a pályázatokat nem az Önkormányzat, hanem az állami támogatás igénylésére jogosult Társasházak, Szövetkezeti házak (továbbiakban együtt: pályázó) készíthetik el, az Önkormányzat, ha lehetősége van, illetve szándékában áll – rendeletében meghatározott támogatási feltételek pályázó általi elfogadása esetén – csak támogató lehet.

A pályázó akkor nyújthat be pályázatot, ha magyar adóazonosító jellel és/vagy adószámmal rendelkezik.

A jövőben az eddig lakásonként felhasználható állami támogatás összege 100 ezer forinttal nő, így 500 ezer forintra emelkedik, és megváltozik a rekonstrukció finanszírozási struktúrája is. 

Míg korábban az állami támogatás elnyerésére csak az Önkormányzat pályázhatott, ekkor a költségek egy-egy harmadát az állam, az önkormányzat és a lakástulajdonos állta, a jövőben az önkormányzat részét – részben, vagy egészben – a pályázatokat benyújtók, a tulajdonosok (pályázó) kiválthatják.

Az új pályázati kiírásban az épületek tűzvédelme a korábbinál hangsúlyosabb szerepet kap. Ezentúl a pályázathoz kötelezően be kell kérni a tűzoltóságok szakvéleményét, ha a felújításkor az épületen belül és kívül utólagos hőszigetelést, a gépészeti rendszerek felújítását, a fűtött és fűtetlen terek elválasztását szolgáló nyílászárók beépítését végzik el. Ugyancsak fontos változás, hogy az épületek felújítása során csak tűzvédelmi szempontból is minősített anyagok használhatók fel, illetve technológiák alkalmazhatók. 

A hivatásos önkormányzati tűzoltóságok a kivitelezés teljes folyamatát ellenőrizhetik.

Változás az új pályázati kiírásban, hogy a pályázatokat az illetékes miniszter által a pályázatkezelés operatív feladatellátásával megbízott Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht.-hoz (továbbiakban: ÉMI) kell postán eljuttatni.

A fentiekben leírtak miatt is célszerű, ha a további módosítás helyett a Közgyűlés új rendeletet alkot.

A közzétett pályázati útmutató szerint, a kétlépcsős pályázat esetén – ha az Önkormányzat is támogatja a pályázó pályázatát – az Önkormányzat nyilvános pályázatot ír ki az iparosított technológia felhasználásával épített lakóépületek energia-megtakarítást eredményező felújításának önkormányzati támogatására, amelyben meghatározza a nyújtani kívánt támogatás mértékét, formáját és feltételeit, továbbá az önkormányzati közreműködés módját, eszközeit. 

Első lépcsőként a pályázó a felújítási pályázatot az Önkormányzat felé nyújtja be, amennyiben vállalja a felújítási költségek minimálisan az önkormányzati pályázatban megjelölt mértékű saját erőből történő finanszírozását.

Az önkormányzati döntést követő második lépcsőben, az Önkormányzat által is támogatott pályázatot – az Önkormányzat dokumentumaival kiegészítve – a pályázó továbbítja az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium (továbbiakban: illetékes Minisztérium) felé.

A pályázó dönthet természetesen úgy is, hogy – ezt nevezik egylépcsős pályázatnak – a tulajdonában lévő épületre vonatkozóan vállalja a teljes felújítási költség állami támogatáson felüli részének saját erőből történő finanszírozását, és a pályázatát közvetlenül nyújtja be illetékes Minisztérium felé.

Egylépcsős a pályázat, ha 

· az Önkormányzat nem ír ki pályázatot, mert nem tudja, vagy nem kívánja támogatni a felújítást;

· az Önkormányzat ír ki pályázatot, de mindegyiket nem tudja támogatni;

· az Önkormányzat ír ki pályázatot, de a pályázó nem kíván részt venni az Önkormányzat által kiírt pályázaton, és vállalja a teljes felújítási költség állami támogatáson felüli részének saját erőből történő finanszírozását.
Az illetékes miniszter 2008. évi pályázati felhívásában a korábbi évek kiírásaihoz képest kiegészítette, pontosította a pályázattal támogatott célokat, a pályázatok feltételrendszerét. 

Az energia-megtakarítást eredményező felújítás, korszerűsítés során elvégezhető munkálatok köre változott, az épületgépészeti rendszerek korszerűsítésén belül finanszírozott elemként jelenik meg:

· a szükséges légcsere biztosítása érdekében új szellőzőrendszerek kialakítása, vagy a meglévő szellőző rendszerek légtechnikai és tűzbiztonsági előírásokat egyaránt érvényre juttató felújítása, korszerűsítése; 

· a meglévő fűtési rendszerek felújítása, korszerűsítése, átalakítása, többek között:

· az épület, illetve a lakások fűtési energiafogyasztás-szabályozás, 

· mérés műszaki feltételeinek kialakítása, 

· a hőleadók, radiátorok energiatakarékos berendezésekre történő cseréje, valamint 

· szükség szerint a fűtési vezeték felújítása, cseréje; 

· a használati melegvíz-ellátási berendezések és rendszerek energiatakarékos berendezésekre történő cseréje, a használati melegvíz-fogyasztás lakásonkénti egyedi mérésének kialakítása; 

· az épületek közös részein elhelyezett, illetve azokon áthaladó villamos kapcsoló-biztosító-, főelosztó berendezés korszerű berendezésekre történő cseréje; sőt 

· az épület valamennyi felvonójának korszerűsítése, illetve szükség esetén cseréje is.

Kiemelendő, hogy a kiírás szerint nem támogatható az épületgépészeti rendszerek korszerűsítése, felújítása során a távfűtőművek tulajdonában lévő berendezések korszerűsítése, cseréje.

Fontos hangsúlyozni, hogy a pályázó az előbbiekben említett, épületgépészeti munkák egy részére (a távhővel ellátott épületek esetében, az illetékes miniszter által kiadott PÁLYÁZATI ÚTMUTATÓ III. fejezet 3. b) 1. 2. 3. és 4. pontok alatt felsorolt munkák elvégzésének kizárólagos támogatására) önálló pályázatot nem nyújthat be, az LFP-2008-LA-2 kódjelű pályázati kiírás szerint azokra csak más pályázati munkákhoz kapcsolódóan (pl.: homlokzatok hőszigetelése, nyílászárók cseréje) lehet pályázni.
Az eddigi tapasztalatok birtokában – a távfűtött lakások esetében – a gépészeti felújítások során a pályázók nemcsak a fent említett PÁLYÁZATI ÚTMUTATÓ III. fejezet 3. b) 1. 2. 3. és 4. pontok alatt felsorolt munkák elvégzésére pályáznak, hanem pl. a 6. pontban szereplő: hőleadók {radiátorok} energiatakarékos berendezésekre történő cseréjére is, így az e célra kiírt külön pályázati felhívás {ÖKO-Program} alapján az ilyen igényüket nem nyújthatnák be. 

A fentiek alapján nem tartjuk indokoltnak egy külön – az ÖKO-Program alapján nyugvó – rendelet megalkotását.

Ha mégis felmerülne ilyen igény, úgy a soron következő Közgyűlésre elkészítjük az előterjesztést.

Az ez évi pályázati felhívásban – új elemként – a megújuló energiafelhasználás növelése, a hagyományos energiahordozók megújuló energiaforrásokkal való helyettesítése, az energiatermelésre, a tárolásra, az energia szállítására és a hálózatba való esetleges visszatáplálásra irányuló beruházás is támogatható cél.

Megújuló energiaforrás létesítése akkor is támogatható, ha helyileg nem az épülethez kötődik, de a felhasználás egyértelműen az érintett lakásokra irányul.

A rendelet elkészítésével egyidejűleg a részletes pályázati felhívás is elkészült, melyet az előterjesztéshez mellékelünk.

Tekintettel arra, hogy 

· a pályázó által elkészített pályázatok ÉMI Kht.-hez való benyújtási határideje: 2008. szeptember 30-ka, 

· a pályázatok beérkezésétől számított 30 napon belül a pályázó-t felszólítják a pályázatok különböző hiányosságainak pótlására, erre 45 nap áll rendelkezésre,

· a döntés-előkészítés során még a pályázó kiegészítő kérdés formájában felszólítást kaphat, ennek megválaszolására 15 nap áll rendelkezésre,

· a befogadott pályázatokat – a befogadásról 30 munkanapon belül értesül a pályázó – majd az illetékes miniszter által felkért tárcaközi bizottság (továbbiakban: Bizottság) véleményezi, 

· az állami támogatások odaítéléséről – abban az esetben, ha a tömegszerűen beérkező pályázatok száma a határidők betartását nem lehetetleníti el – az összes pályázat befogadásától számított 90 napon belül a Bizottság javaslatának figyelembevételével az illetékes miniszter dönt, 

· ezután még legalább 15 napnak kell eltelnie, hogy a pályázó a döntésről értesüljön, 

· a támogatást elnyert pályázó-val az illetékes miniszter által felhatalmazott ÉMI Kht. szerződést köt,

gyakorlatilag ebben az évben a kivitelezési munkák nem kezdődnek meg, a támogatások lehívására nincs lehetőség, az Önkormányzatnak e pályázat keretében, a 2008. évben kifizetései nem lesznek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelenleg hatályos 17/2001. (III. 29.) önkormányzati rendeletünk hatályonkivül helyezése mellett, az új rendeletet elfogadja el.

Kaposvár, 2008. február 18.









dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az új önkormányzati rendelet megalkotását célzó, különböző iparosított technológia felhasználásával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló előterjesztést, azt jóváhagyja, és úgy határozott, 05.


