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2. változat

ELŐTERJESZTÉS

az egycsatornás gyűjtőkémények felújításának támogatásáról 

A Közgyűlés 2004. szeptemberében alkotta meg az egycsatornás gyűjtőkémények felújításának támogatásáról szóló 49/2004. (IX. 24.) önkormányzati rendeletét, amit legutóbb 2005. évben módosított. 

A 2007. évben nem jelent meg az állami pályázati felhívás, így a rendeletünket sem kellett módosítani.

A 2004-2006. években az állami támogatások elnyerésére vonatkozó pályázatok benyújtója az Önkormányzat lett volna.

Az egycsatornás gyűjtőkémények felújításának támogatására 2004-től 2006-ig Önkormányzatunk nem nyújtott be pályázatot, mivel a lakóközösségek részéről az egycsatornás gyűjtőkémények felújítására nem jelent meg igény.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter (továbbiakban: illetékes miniszter) 2008. évben a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvényben biztosított forrásokból, a lakáscélú állami támogatásokról szóló, módosított 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet alapján  LFP-2008-LA-7  kódszámú pályázatot hirdetett az egycsatornás gyűjtőkémények felújítására.

Ezen pályázati kiírás több ponton, jelentős mértékben különbözik a korábbi években megismerttől. 

Pályázatot nyújthatnak be 

· a helyi önkormányzatok saját tulajdonú bérházaik, 

valamint 

· a társasházak és lakásszövetkezetek saját tulajdonú épületeik 

egycsatornás gyűjtőkéményeinek (termofor kéményeinek) biztonságtechnikai felújításának elősegítésére.
Amikor az Önkormányzat nem pályázik állami támogatásra, az egyik legfontosabb változás, hogy a pályázatokat nem az Önkormányzat, hanem az állami támogatás igénylésére jogosult Társasházak, Szövetkezeti házak (továbbiakban együtt: pályázó) készíthetik el, az Önkormányzat, ha lehetősége van, illetve szándékában áll – rendeletében meghatározott támogatási feltételek pályázó általi elfogadása esetén – csak támogató lehet.

A pályázó akkor nyújthat be pályázatot, ha magyar adóazonosító jellel és/vagy adószámmal rendelkezik.

A lakásonként felhasználható állami támogatás összege nem változik, továbbra is lakásonként 80 ezer forint támogatás igényelhető, de megváltozik a rekonstrukció finanszírozási struktúrája. 

Korábban az állami támogatás elnyerésére csak az Önkormányzat pályázhatott. Ekkor a költségek 40%-át az állam, a fennmaradó 60%-át az önkormányzat és a lakástulajdonos állta. A jövőben az önkormányzat részét – részben, vagy egészben – a pályázatokat benyújtók, a tulajdonosok (pályázó) kiválthatják.

Változás az új pályázati kiírásban, hogy a pályázatokat az illetékes miniszter által a pályázatkezelés operatív feladatellátásával megbízott Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht.-hoz (továbbiakban: ÉMI) kell postán eljuttatni.

A fentiekben leírtak miatt is célszerű, ha a további módosítás helyett a Közgyűlés új rendeletet alkot.

A közzétett pályázati útmutató szerint, a kétlépcsős pályázat esetén – ha az Önkormányzat is támogatja a pályázó pályázatát – az Önkormányzat nyilvános pályázatot ír ki az egycsatornás gyűjtőkémények felújításának önkormányzati támogatására, amelyben meghatározza a nyújtani kívánt támogatás mértékét, formáját és feltételeit, továbbá az önkormányzati közreműködés módját, eszközeit. 

Első lépcsőként a pályázó a felújítási pályázatot az Önkormányzat felé nyújtja be, amennyiben vállalja a felújítási költségek minimálisan az önkormányzati pályázatban megjelölt mértékű saját erőből történő finanszírozását.

Az önkormányzati döntést követő második lépcsőben, az Önkormányzat által is támogatott pályázatot – az Önkormányzat dokumentumaival kiegészítve – a pályázó továbbítja az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium (továbbiakban: illetékes Minisztérium) felé.

A pályázó dönthet természetesen úgy is, hogy – ezt nevezik egylépcsős pályázatnak – a tulajdonában lévő épületre vonatkozóan vállalja a teljes felújítási költség állami támogatáson felüli részének saját erőből történő finanszírozását, és a pályázatát közvetlenül nyújtja be illetékes Minisztérium felé.

Egylépcsős a pályázat, ha 

· az Önkormányzat nem ír ki pályázatot, mert nem tudja, vagy nem kívánja támogatni a felújítást;

· az Önkormányzat ír ki pályázatot, de mindegyiket nem tudja támogatni;

· az Önkormányzat ír ki pályázatot, de a pályázó nem kíván részt venni az Önkormányzat által kiírt pályázaton, és vállalja a teljes felújítási költség állami támogatáson felüli részének saját erőből történő finanszírozását.
A rendelet elkészítésével egyidejűleg a részletes pályázati felhívás is elkészült, melyet az előterjesztéshez mellékelünk.

Tekintettel arra, hogy 

· a pályázó által elkészített pályázatok ÉMI Kht.-hez való benyújtási határideje: 2008. szeptember 30-ka, 

· a pályázatok beérkezésétől számított 30 napon belül a pályázó-t felszólítják a pályázatok különböző hiányosságainak pótlására, erre 45 nap áll rendelkezésre,

· a döntés-előkészítés során még a pályázó kiegészítő kérdés formájában felszólítást kaphat, ennek megválaszolására 15 nap áll rendelkezésre,

· a befogadott pályázatokat – a befogadásról 30 munkanapon belül értesül a pályázó – majd az illetékes miniszter által felkért tárcaközi bizottság (továbbiakban: Bizottság) véleményezi, 

· az állami támogatások odaítéléséről – abban az esetben, ha a tömegszerűen beérkező pályázatok száma a határidők betartását nem lehetetleníti el – a pályázatok befogadásától számított 90 napon belül a Bizottság javaslatának figyelembevételével az illetékes miniszter dönt, 

· ezután még legalább 15 napnak kell eltelnie, hogy a pályázó a döntésről értesüljön, 

· a támogatást elnyert pályázó-val az illetékes miniszter által felhatalmazott ÉMI Kht. szerződést köt,

gyakorlatilag ebben az évben a kivitelezési munkák nem kezdődnek meg, a támogatások lehívására nincs lehetőség, az Önkormányzatnak e pályázat keretében, a 2008. évben kifizetései nem lesznek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelenleg hatályos 49/2004. (IX. 24.) önkormányzati rendeletünk hatályonkivül helyezése mellett, az új rendeletet elfogadja el.

Kaposvár, 2008. február 18.









dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az új önkormányzati rendelet megalkotását célzó, különböző iparosított technológia felhasználásával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló előterjesztést, azt jóváhagyja, és úgy határozott, hogy a 


