Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere

Előterjesztés

a Somogy Megyei Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciója felülvizsgálatának véleményezéséről

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban Szt.) 92.§ (3) bekezdése alapján a megyei önkormányzat a megyében élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít, melyet a Szt. 92. § (8) bekezdése szerint véleményeztet a működési területén lévő – szolgáltatástervezési koncepciót készítő- települési önkormányzatokkal is. 

Ezen feladatának eleget téve a Somogy Megyei Önkormányzat elkészítette szociális szolgáltatástervezési koncepcióját 2003-ban, melyet 2007. decemberében felülvizsgált és a koncepció felülvizsgálati anyagát megküldte véleményezésre Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának.

A koncepció felülvizsgálata az Szt. 92.§ (4) és (6) bekezdésben előírt követelményeknek megfelelő szerkezetben követi az eredeti koncepció törvény által előírt tartalmi elemeit.

Tartalmazza a lakosságszám alakulását, korösszetételt, a szolgáltatások iránti igények alakulását, az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzetét és az ütemtervet a szolgáltatások biztosítására. Ezen túl a koncepciónak további kötelező eleme, a megyei fenntartású intézményrendszer struktúrájának, szerkezetének bemutatása, továbbá a szakosított ellátások iránti igények alakulása, várakozók száma és korösszetétele, melyeket a koncepció felülvizsgálata tartalmaz. Az intézményrendszer korszerűsítésének irányai a minőségi fejlesztés és a hiányzó ellátási formák kiépítésének tervével kibővítve, a felülvizsgálat során a koncepcióba beépítésre kerültek.

A felülvizsgálati munkát az évenként változó finanszírozási rendszer mellett nehezíti a folyamatosan változó jogszabályi környezet, a megyei, regionális és országos szakmai programok rendszerének folyamatban levő átalakítása és a közigazgatás területi rendszerének bizonytalansága. Emiatt a fülvizsgálatban vállaltak rövidtávra, 2007. decemberére és a 2008. évre szólnak.

A 2003. óta eltelt időszakban négyféle intézménytípus került kialakításra, egy ellátás pedig megszűnt a Megyei Önkormányzat által nyújtott kötelező ellátási formák közül. Ezeket a kötelező ellátási formákat intézményenként lebontva is bemutatja a felülvizsgálat, azok személyi és tárgyi feltételételével és az ellátások iránti igényekkel együtt.

Somogy Megye Közgyűlése 2007. december 14-én megtárgyalta és a 151/2007.(XII.14.) számú határozatával elfogadta a Somogy Megyei Önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatáról szóló előterjesztést.

A Somogy Megyei Önkormányzat szociális szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálati anyagát elfogadásra javasolom jelenlegi formájában.  

A megfelelő és összehangolt együttműködés, a valós igényekre épülő, hatékonyan működő ellátórendszer kialakítása érdekében fontosnak ítéljük a Somogy Megyei Önkormányzat, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás közötti további folyamatos szakmai egyeztetést.

Kaposvár, 2007. január 21.
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