KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

                                                             1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár Megyei Jogú Város tulajdonában lévő háziorvosi rendelők privatizációjának határidő módosításáról 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2001. évben döntött az alapellátást szolgáló háziorvosi rendelők privatizációjáról. 

A 379/2001.(XII. 20.) sz. önkormányzati határozat szabályozta első alkalommal a háziorvosi rendelők értékesítési feltételeit.  E jogszabály a privatizáció határnapjaként első ízben 2006. december 31. napját jelölte meg.
A fenti határozat alapján biztosított kedvezmények rendszere tette lehetővé a háziorvosi rendelők privatizációja mellett a közös orvosi rendelőt használó fogorvosok, gyermekfogászok rendelővásárlását. 

Ennek eredményeként kerülhetett sor három gyermekorvosi rendelőt használó fogorvos magántulajdonú rendelőjének kialakítására, melyet Önkormányzatunk a szerződéskötés időpontjában az általános 3 millió forintos támogatáson felül további 3 millió forinttal támogatott. Ezt az összeget az orvosi rendelő vásárlására, kialakítására, eszközbeszerzésre, felújításra használhatták fel.

Évente az infláció mértékével emelt forgalmi értéken felkínált vásárlás lehetőségét, emelt összegű, bruttó 4 millió forintra módosított támogatással, illetve árkedvezménnyel ösztönözte Önkormányzatunk. / 395/2006.(XII.14.). sz. önk. határozat./  

Ezzel a kedvezményes feltétellel ismét kiajánlásra kerültek a háziorvosi rendelők, melynek ajánlati kötöttségét 2007. december 31. napjában jelölte meg Önkormányzatunk.

Az érintett háziorvosok és fogorvosok döntő többségének írásos nyilatkozata nem jelzett komoly vásárlási szándékot.

Fiatal, pályakezdő, praxisjogot vásárló háziorvosok érdeklődtek, jeleztek vásárlási szándékot, melynek közelebbi időpontját meghatározni nem tudták. Indokaikban megjelölték, hogy a praxisjog vásárlásával egyidőben anyagilag nincsenek felkészülve a háziorvosi rendelő megvásárlására is.

Hasonló választ kaptunk a családiházas jellegű, szolgálati lakással egybeépített háziorvosi rendelő megvásárlásában érdekelt orvostól is. A szolgálati lakás, valamint a rendelő egyidőben, együtt történő megvásárlása  gondot jelent.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a háziorvosi rendelőket a praxis jog jogosultjainak térítésmentes, tartós használatba adta, a rendelő használatáért bérleti díjat nem számított fel. 

A háziorvosok az általuk használt rendelők belső karbantartásáról, berendezések és felszerelések javításáról, bizonyos értékhatárig (50 ezer forint) az anyag- és eszközellátásról,  azok pótlásról, valamint a takarításról maguk gondoskodnak.

Önkormányzatunknak, mint tulajdonosnak   továbbra is feladata az épület felújítása, illetve a szakmai minimumfeltételek körébe tartozó, az 50 ezer forintot meghaladó értékű berendezések, felszerelések  beszerzése, biztosítása.

A fentiek miatt a rendelők, illetve bizonyos esetekben a hozzájuk tartozó szolgálati lakások jelenlegi formában történő használata előnyösebbnek tűnik a háziorvosoknak.

.

A visszajelzéseket figyelembe véve azt a javaslatot tesszük, hogy a támogatás formájában biztosított kedvezmények rendszerét Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata  2010. december 31-ig tartsa fen. 

Kaposvár, 2008. január  21.
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polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a háziorvosi rendelők privatizációjával  kapcsolatban   a támogatás formájában biztosított  kedvezményes vásárlás rendszerét, valamint a rendelőkkel egybeépített szolgálati lakások megvásárlásának lehetőségét 2010. december 31-ig meghosszabbítja és fenntartja.
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