Kaposvár Megyei Jogú Város 





1. változat

POLGÁRMESTERÉTŐL

Előterjesztés

útterület tulajdonjogának a megszerzéséről

A KOMETA 99 Zrt. 1/1 arányú tulajdonát képezi az ingatlan-nyilvántartási adatok szerint a Kaposvár külterület 0325/7 hrsz-ú, mindösszesen 2 ha 8370 m2 alapterületű „iparterület, erdő, gyep, saját használatú út” művelési ágú ingatlan. Az ingatlan egy részére – közút kialakítására –az Önkormányzatnak, annak érdekében van szüksége, hogy a KIOP-1.2.0-F.-2006-02-0010/2 azonosítószámú nyertes pályázatunk keretében megépülő térségi szintű állati hulladékgyűjtő és átrakótelep közvetlenül közútról megközelíthető legyen(1. sz. melléklet).

Egyeztetéseket folytattunk a terület megszerzéséről a KOMETA 99 Zrt.-vel és a megbeszélés eredménye szerint az alábbi javaslatot terjesztem a T. Közgyűlés elé:

A KOMETA 99 Zrt. térítésmentesen átadja az ingatlana ’c’ „gyep (rét)” megnevezésű 4921 m2 alapterületű, ’d’ „saját használatú út” 5026 m2 és ’f’ „gyep (rét)” 3975 m2 alapterületű alrészletét Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére. Az Önkormányzat feltétlen kötelezettséget vállal arra, hogy biztosítja az átadó részére az átadott út korlátozás nélküli és térítésmentes használatát, jelenlegi és esetleg később – szükség szerint - megváltoztatott nyomvonalán, iparterülete megközelítése céljából. 

A KOMETA 99 Zrt. az ingatlan-értékesítések tekintetében ÁFA-kötelezettséget választott. A térítés nélküli átadás a fordított adózás alá esik, így az Önkormányzatot ÁFA-fizetési kötelezettség terheli. A KOMETA 99 Zrt. az átvevő Önkormányzat részére az átadás céljáéra és ingyenességére tekintettel 400.000 Ft támogatást biztosít, amely összeget a város az ÁFA megfizetésére fordít. Az  útterület átadási értéke a KOMETA 99 Zrt. Közlése alapján 2000 eFt + ÁFA.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az útterület megszerzéséről szóló előterjesztést támogatni szíveskedjék.

Kaposvár, 2008. február 5.








Szita Károly









polgármester

határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a KOMETA 99 Zrt. 1/1 arányú tulajdonát képező Kaposvár külterület 0325/7 hrsz-ú, mindösszesen 2 ha 8370 m2 alapterületű „iparterület, erdő, gyep, saját használatú út” művelési ágú ingatlan ’c’ „gyep (rét)” megnevezésű 4921 m2 alapterületű, ’d’ „saját használatú út” 5026 m2 és ’f’ „gyep (rét)” 3975 m2 alapterületű alrészletének térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását köszönettel elfogadja. A KOMETA 99 Zrt. Részéről az átvevő Önkormányzat az ingatlanátadás átadás céljára és ingyenességére tekintettel 400.000 Ft támogatást elfogad, amely összeget a város az ÁFA megfizetésére fordít.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a megállapodások aláírására, a megszerzett útterületet pedig az Önkormányzat törzsvagyonába helyezi.
Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató

Határidő: 
2008. április 30.
1. sz. melléklet
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Telekalakítással vegyes Megállapodás

ingatlan átadásáról

amely  létrejött egyrészről 

a KOMETA Élelmiszeripari Zrt. (képviseli: Giacomo Pedranzini ügyvezető igazgató)

Székhely: 7400 Kaposvár, Pécsi u. 67-69., Levelezési cím: 7401 Kaposvár, Pf. 58 
Cégszám: Somogy Megyei Bíróság mint Cégbíróság 14-10-300239 
Adószám: 13749619-2-44

mint átadó (a továbbiakban: átadó)

másrészről

Kaposvár Város Önkormányzata

7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. 

KSH szám: 15398006-7511-321-14, 

Törzsszáma: 15398006

képviseli: Szita Károly polgármester

mint átvevő (a továbbiakban: átvevő)

között a mai napon az alábbiak szerint:

1.

A megállapodó felek együttesen állapítják meg, hogy a KOMETA 99 Zrt. átadó 1/1 arányú tulajdonát képezi az ingatlan-nyilvántartási adatok szerint a Kaposvár külterület 0325/7 hrsz-út, mindösszesen 2 ha 8767 m2 alapterületű „iparterület, erdő, gyep, saját használatú út” művelési ágú ingatlan. Az ingatlan egy részére – közút kialakítására –az Önkormányzatnak, annak érdekében van szüksége, hogy a KIOP-1.2.0-F.-2006-02-0010/2 azonosítószámú nyertes pályázata keretében megépülő, térségi szintű állati hulladékgyűjtő és átrakótelep közvetlenül közútról megközelíthető legyen.

2.

A felek megállapodnak, hogy az átadó térítésmentesen az átvevő tulajdonába adja a az 1) pontban meghatározott ingatlana ’c’ „gyep (rét)” megnevezésű 4873 m2 alapterületű, ’d’ „kivett saját használatú út” 5610 m2 és ’f’ „gyep (rét) községi mintatér megnevezésű” 3767 m2 alapterületű alrészleteit az alábbiak szerint: 

Az átadásra kerülő ingatlanrészek a teljes ingatlan 14214/28767 tulajdoni hányadát képezik. A szerződő felek megállapítják, hogy az Önkormányzat által a Pécsi Geodéziai és Térképészeti Kft.-vel elkészíttetett és a Körzeti Földhivatal által E-107/2007. számon záradékolt megosztási vázrajz alapján kialakulnak az alábbi ingatlanok:

A térítésmentes átadás tárgyát képezi és a jelen szerződés alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonába kerül 2.000.000,-Ft. forgalmi érték megjelöléssel a kaposvári 0325/8 hrsz. mindösszesen 1 ha 4250 m2 alapterületű (alrészletek: ’a’ „gyep (rét)” megnevezésű 4873 m2, ’b’ „kivett saját használatú út” 5610 m2 és ’c’ „gyep (rét) községi mintatér” 3767 m2 alapterülettel) ingatlan.

Az átadó tulajdonában marad a telekalakítás után fennmaradó kaposvári 0325/9 hrsz-ú 1 ha 4517 m2 alapterületű kivett ipartelep, erdő megnevezésű ingatlan.

3.

A felek megállapítják, hogy az átadó az ingatlan-értékesítések tekintetében ÁFA-kötelezettséget választott. A térítés nélküli átadás a fordított adózás alá esik, így az önkormányzatot ÁFA-fizetési kötelezettség terheli. Fentiekre tekintettel az átadó az átvevő részére az átadásra tekintettel 400.000 Ft támogatást biztosít, amelyet jelen megállapodás aláírását követő 15 napon belül utal át az átvevő által megadott bankszámlaszámra.

4. 

Az átvevő a jelen megállapodás hatályba lépésének a napján lép az ingatlanrészek birtokába, e naptól kezdve húzza annak hasznait és viseli terheit.

5.

Az átvevő vállalja, hogy a jelen szerződés mellékletét képező E-104/2007 számon záradékolt változási vázrajz szerinti tartalommal a tulajdonába kerülő földrészlet telekalakításának engedélyeztetésére irányuló közigazgatási hatósági eljárást saját költségére és ügyintézésében megindítja. A megosztáshoz jelen megállapodás aláírásával az átadó hozzájárulását adja. A felek tudomásul veszik, hogy a jelen szerződés szerinti tulajdonjog átruházás csak jogerős és végrehajtható telekalakítási engedély birtokában lehetséges az Ingatlan-nyilvántartásban. A felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződés hatályba a telekalakítási engedély kiadásának a napján lép.

6.

Az átadó feltétlen beleegyezését adja ahhoz, hogy a 2) pontban meghatározott kialakuló kaposvári 0325/8. hrsz-ú ingatlan tulajdonjoga az átvevő javára – térítésmentes vagyonátadás – jogcímen az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzést nyerjen. A felek együttesen kérik a telekalakítás után kialakuló ingatlanokra az eredeti ingatlant terhelő szolgalmi jogok változatlan tartalommal történő visszajegyzését a megosztási vázrajz szerint.

7.

Az átvevő feltétlen kötelezettséget vállal arra, hogy biztosítja az átadó részére az átadott út korlátozás nélküli és térítésmentes használatát, jelenlegi és esetleg később – szükség szerint - megváltoztatott nyomvonalán, iparterülete megközelítése céljából.

8.

Szerződő felek kijelentik, hogy az eladó Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata törvényesen működő magyarországi önkormányzat, a vevő pedig magyar illetőségű gazdasági társaság, a felek elidegenítési és szerzési képessége korlátozva nincs.

9.

Szerződő felek egyezően megállapítják, hogy az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 15/B.§., illetve a Kaposvári Megyei Jogú Város Önkormányzatának 55/1992 (XI.28.) számú önkormányzati rendeletének 2. §. rendelkezései alapján jelen szerződés megnevezése, tárgya, a szerződést kötő felek neve, a szerződés értéke, időtartam és ezen adatok változásai közzétételre kerülnek a fenti jogszabályokban előírt módon.

10.

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. megfelelő rendelkezései az irányadók.

11.

Szerződő felek a jelen szerződés megkötése során saját jogi képviselővel járnak el, az okirat elkészítésével, és a Kaposvári Földhivatal előtti képviseletükkel az 7 sz. Ügyvédi Irodát (7400 Kaposvár, Csokonai u. 3.) - Dr. Szijártó Attila ügyvéd eljárásában bízzák meg, akinek a költségeit az átvevő viseli.

Jelen szerződést a felek feltárás és megmagyarázás után, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírták.
Kaposvár, 2008. február „      „

KOMETA 99 Zrt.



Kaposvár Város Önkormányzata



átadó






átvevő


(Giacomo Pedranzini ügyvezető ig.)

(Szita Károly polgármester)

Ellenjegyzem, 2008 február … napján:


Ellenjegyzem, 2008 február … napján:
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