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3. változat

T á j é k o z t a t ó 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által az okmányiroda teljes körű akadálymentesítésére benyújtott pályázatról
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium pályázati felhívást tett közzé 2007. októberében a „Közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása az önkormányzati tulajdonban lévő okmányirodák, szociális és/vagy gyermekvédelmi alapellátást nyújtó intézmények részére” címmel. Pályázatot azon önkormányzatok nyújthattak be, melyek tulajdonában olyan okmányiroda és/vagy szociális, gyermekvédelmi alapellátást nyújtó intézmény van, amelyen még nem – vagy csak részben – végezték el a vonatkozó építészeti szabályok szerinti fizikai, illetve információs és kommunikációs akadálymentesítést. A pályázaton egy pályázó által igényelhető legmagasabb összeg 10.000.000 Ft volt. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata jelen felhívás keretében 2007. november 30-án pályázatot nyújtott be a Polgármesteri Hivatal okmányirodájának teljes körű, azaz mind fizikai, mind info-kommunikációs akadálymentesítésére.

A pályázat elbírálásának várható időpontja 2008. február 28. Amennyiben a pályázat kedvező elbírálásban részesül, 2008. július 15-ig a tervezett akadálymentesítést meg kell valósítani.
A fejlesztés teljes bekerülési költsége 10.814 e Ft, az igényelt támogatási összeg pedig 9.148 e Ft. Kaposvár Megyei Jogú Önkormányzat részére a kötelezően biztosítandó önrész mértéke minimum 15 %, tekintettel arra, hogy Kaposvár nem tartozik a társadalmi-gazdasági és infrastruktúrális szempontból hátrányos helyzetű települések közé.
 Az okmányiroda teljes körű akadálymentesítéséhez szükséges önerő, 1.666 e Ft összeg a 2008. évi költségvetés Céltartalékában az önkormányzati pályázatok önerejére elkülönített keret terhére kerül biztosításra.
Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a tájékoztató elfogadását.
Kaposvár, 2008. január 19.
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