KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Cselekvési Tervének módosítása
A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács (DDRFT) 2006. december 20-i ülésén döntött a térségi és megyei jogú városi cselekvési tervek készítésének igényéről. Ennek megfelelően Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2/2007. (II. 19.) önkormányzati határozatában elfogadta a 2007-2008 évi projektekre vonatkozó priorizált Cselekvési Tervét, amelyet időközben 215/2007. (IX. 27) önkormányzati határozatával módosított.

A Közgyűlés által elfogadott Cselekvési Terv a DDRFT előírásaihoz képest bővebb projektlista. Nem csak a 2007-2008-ra vonatkozó projekt terveket tartalmazza, hanem városunk 4 éves várospolitikai koncepciójából kiindulva mindazokat, amelyek megvalósításához az Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) bármely Operatív Programján (OP) keresztül pályázat útján források bevonását remélhetjük.

Miután az ÚMFT tervezési folyamata 2007-ben lezárult, az ősz folyamán sorozatban kezdtek megjelenni a különböző szakterületi OP-k alapján meghirdetésre került pályázati kiírások. Ez a sorozat folytatódik 2008-ban is, aminek eredményeképpen folyamatosan kerülnek beadásra a Cselekvési Tervben szereplő projektjeink pályázatai.

A Polgármesteri Hivatalon belüli projekt előkészítési munka és a pályázati kiírások megjelenése szinte párhuzamosan zajlik. Sajnos azt tapasztaljuk, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a megjelent kiírások feltételeit, adatlapjait és a pályázatok beadásának egyéb körülményeit gyakorta változtatja, még néha a beadási határidő előtt egy nappal is (sőt arra is volt példa, hogy határidő után).

Jelen előterjesztés célja, hogy a folyamatosan megjelenő ÚMFT-s pályázati kiírások alakulásának megfelelően a projektek körében és azok tartalmában bekövetkezett egyes változásokról tájékoztatást adjon. Ezáltal lehetőséget ad a Közgyűlésnek az előkészítés során szükségessé váló szakmai módosítások nyomon követésére és az érdemi döntéshozásra. Ebből kiindulva részletesen csak azok a projektek kerülnek említésre, melyek újak vagy tartalmukban változtatásra került sor. Fontos megemlíteni, hogy végleges pályázati dokumentáció még nem érhető el minden esetben, így előfordulhat, hogy további tartalmi-formai módosításokra lehet szükség projektjeinknél a pályázati források elnyerése érdekében.

I. Dél-Dunántúli Operatív Program (DDOP)
Kiemelten fontos fejlesztések:
1. Kaposvár városközpont rehabilitáció
A projekt tartalmi elemei: Ady Endre utca északi tömbbelső rendezése; Ady Endre utca sétáló utcává alakítása; Parkolólemez (Önkormányzat – Kapos Hotel); Ady Endre utca folytatásaként gyalogos összeköttetés a Vár utca felé, zöldfelületek, közművek felújítása; Noszlopy Gáspár utca átépítése sétáló utcává a Városháza nyugati homlokzata előtt kialakított díszburkolat továbbépítésével, az utcában lévő közművek teljes rekonstrukciójával; Városháza alatti kétszintes parkoló; Szivárvány Kulturális Központ felújítása és bővítése. Az akcióterületen együttműködünk a pályázati előírásoknak megfelelően gazdasági vállalkozásokkal a Noszlopy Gáspár utcában és a Kossuth téren teraszok építésében. További vállalkozói együttműködésben tervezzük az Ady Endre utca 9. és 13. szám alatti új gyalogos közlekedési útvonal és bevásárló utca, valamint a Fő utca 2. szám alatt megvalósuló mélyparkolónak a Városháza mélyparkolójával történő összekötését.
A 2007-2008-as akciótervi időszakban a Megyei Jogú Városok a városrehabilitációs fejlesztéseik megvalósítására a kiemelt projektek kiválasztási eljárásrendjének megfelelően juthatnak támogatáshoz. A Tervezési Útmutató alapján Integrált Városfejlesztési Stratégia és Akcióterületi Terv megalkotásával, a hét éves tervezési időszakra kiterjedő komplex programmal pályázhatunk. Ezért módosult a Kaposvár városközpont rehabilitáció I. ütem elnevezésű projekt és 2009. évet követő időszakra került a tervből a Lakótelepi rehabilitáció című projekt.
A városközpont rehabilitációjára 2008. február 29-től adható be pályázat kétfordulós eljárásrendben közvetlenül a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez (NFÜ).
A Dél-Dunántúli Akció Terv (DDAT) jelen változata alapján 2007-2008. évre összesen 2 milliárd Ft elnyerhető támogatási összeg áll rendelkezésre Kaposvár és Szekszárd sikeres városrehabilitációs pályázatainak finanszírozására. A 2009-2013-as időszakra vonatkozóan Kaposvár és Szekszárd közös forráskerete ebben a konstrukcióban még további kb. 4 milliárd Ft (a Ft/€ árfolyam függvénye). Az eredeti DDAT-ben 7 évre meghatározott két milliárd Ft-os keret növelését a Közgyűlés szándéka szerint több fórumon kérvényeztük. Kérésünket az NFÜ méltányolta és ennek alapján változtatták meg a DDAT forrásallokációját, amit a DDRFT 2007. november 7-i ülésén hozott döntésével támogatott. A Kormány általi jóváhagyásra várhatóan még ez év február hónapjában sor kerül.
2. Kaposvári termálfürdő rekonstrukciója és bővítése, új gyógyászati kezelő- és vendéglátó helyek kialakítása
A projekt célja a kaposvári fürdő átpozícionálása regionális, országos, illetve részben nemzetközi vonzerővel bíró családbarát gyógy- és termálturisztikai komplexummá. A fejlesztés során megvalósul a fürdő teljes körű akadálymentesítése és energiarendszerei üzemeltetésének racionalizálása. A gyógy- és termálturisztikai szolgáltatások köre bővül, komplex gyógyászati kezelőhelyek és nappali kórház kialakítása történik meg, wellness és egyéb kiegészítő szolgáltatások kerülnek bevezetésre, fejlesztésre.
A projekt megvalósítása érdekében a 2008. február 01-i határidőnek megfelelően pályázatot nyújtottunk be a „Komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása” című, DDOP-2007/2.1.1.A.B. kódszámú pályázati felhívás „B” komponensére, melynek témája „Regionális jelentőségű egészségturisztikai fejlesztések ösztönzése”. A kétfordulós eljárás során az első fordulóra vonatkozó döntés még ez év tavaszára várható. Pozitív döntés esetén a második fordulóra a pályázatok beadása folyamatos, de legkésőbb az első fordulóban meghozott döntést követő 1 éven belül lehetséges.
Pályázati projekt bruttó bekerülési költsége: 2.313.396.400 Ft.
Igényelt támogatás összege: 750.000.000 Ft.
Támogatás mértéke: 32,42%.
3. Kaposvár Komplex Turisztikai Fejlesztése (korábban Komplex turisztikai termékcsomag Kaposváron)
A „Kaposvár Komplex Turisztikai Fejlesztése” című projekt olyan innovatív régiós jelentőséggel bíró turisztikai termékegyüttes megvalósítására irányul – kalandpark, kulturális turizmus, ökoturizmus –, amely a régió turisztikai adottságaira, sajátos természeti értékeire épít, többnapos programlehetőséget biztosít a Kaposvárra látogató turisták, kirándulók számára. A komplex projekt tartalma: 

· Tematikus kalandpark kialakítása (Cseri Park),
Elszámolható összes költség: 1.672.161.899 Ft,

Igényelt támogatás:                    800.000.000 Ft

Biztosítandó saját hozzájárulás: 872.161.900 Ft

· A Rippl-Rónai Emlékmúzeum (történelmi és örökségvédelmi létesítmény) látogatóbarát fejlesztése, a modern kor igényeihez igazodó bemutathatóság biztosítása érdekében (partnerségben a Somogy Megyei Önkormányzattal),
Elszámolható összes költség:   229.674.895 Ft

Igényelt támogatás:                  183.739.916 Ft

Biztosítandó saját hozzájárulás: 20.975.490 Ft

Partneri hozzájárulás (Somogy Megyei Önkormányzat): 24.959.489 Ft

· Természetközeli, aktív kikapcsolódást nyújtó ökoturisztikai lehetőségek bővítése a Deseda tó körül a gyalogos-, és vízi túraútvonalak, továbbá a kapcsolódó kiszolgáló egységek fejlesztése révén.
Elszámolható összes költség: 410.013.001 Ft,

Igényelt támogatás:                 328.010.399 Ft

Biztosítandó saját hozzájárulás: 82.002.601 Ft

A projekt megvalósítása érdekében a 2008. február 01-i határidőnek megfelelően pályázatot nyújtottunk be a „Komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása” című, DDOP-2007/2.1.1.A.B. kódszámú pályázati felhívás „A” komponensére, melynek témája „Térségi alapú komplex turisztikai termékcsomagok kialakítása”. Az eljárásrend megegyezik az előző projektnél leírtakkal.
Pályázati projekt bruttó bekerülési költsége: 2.311.894.796 Ft.
Igényelt támogatás összege: 800.000.000 Ft.
Támogatás mértéke: 56,74%.
(4.) Közoktatási integrált intézmény fejlesztés

A DDAT „3.1.2. Integrált kis- és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” c. konstrukció keretén belül csak integrált közoktatási intézmények épületeinek felújítására van lehetőség. A szakmai szempontokat mérlegelve az a döntés született, hogy ilyen intézmény nem kerül létrehozásra Kaposváron, ezért ez a projekt ilyen formában kikerült a Cselekvési Tervből.
4. NOSTRA Ifjúsági Centrum kialakítása
Az előkészítés a DDAT „4.1.1.e A pécsi EKF 2010 programhoz kapcsolódó regionális fejlesztések” c. konstrukcióhoz igazodva eredeti tartalommal zajlik.

5. Önkormányzati közintézmények, közterületek akadálymentesítése I.
Az első ütemben a „Közszolgálati intézmények akadálymentesítése” című DDOP-2007-3.1.1. kódszámú pályázati felhívásban megjelöl 2007. november 16-i pályázati határidőnek megfelelően az alábbi négy önkormányzati intézmény komplex akadálymentesítéséről szóló pályázatokat nyújtottuk be:

1. Petőfi Sándor Bölcsőde teljes körű akadálymentesítése
Tervezett bekerülési költség: 3.073.372 Ft.
Igényelt támogatás összege: 2.612.366 Ft.

Támogatás mértéke: 84,99%
2. Arany János utcai Óvoda teljes körű akadálymentesítése
Tervezett bekerülési költség: 2.979.880 Ft.
Igényelt támogatás összege: 2.532.898 Ft.

Támogatás mértéke: 85%
3. Toldi lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium teljes körű akadálymentesítése
Tervezett bekerülési költség: 21.941.061 Ft.
Igényelt támogatás összeg: 18.649.901 Ft.

Támogatás mértéke: 84,99%.

4. Táncsics Mihály Gimnázium teljes körű akadálymentesítése

Tervezett bekerülési költség: 58.063.093 Ft.
Igényelt támogatás összege: 20.000.000 Ft.

Támogatás mértéke: 34,44%.

A pályázatok értékelése folyamatban van, döntés még nem született.
Nagyon fontos fejlesztések
9. A közösségi közlekedés színvonalának javítását célzó infrastrukturális fejlesztések
A projekt tartalma igazításra került a „Közlekedés biztonságát javító fejlesztések az országos közúthálózat települések belterületét érintő átkelési szakaszain” című pályázati felhívásban (DDOP-2007-5.1.3/C) közzétett feltételekhez:

- Autóbusz öbölpár építése a 67.sz. orsz.II. rendű főút 45+295-45+358, és a 45+095-45+388 km szelvényei között,

- 610. sz. főút csomópontjaiban;
Kisgáti csomópont jelzőberendezés kiviteli terv korszerűségi felülvizsgálata
Szent Imre utcai csomópontban jelzőlámpa telepítése 

Kossuth Lajos utcai csomópontban jelzőlámpa telepítése 

Mátyás Király utcai csomópontban jelzőlámpa telepítése
- A 67. sz. főút Kaposvár, Donneri felüljáró belváros felöli oldalán levő Ny-i rámpa Áchim A. utcai csatlakozásánál lévő csomópont, ill. jelzőlámpa áttervezése oly módon, hogy a jelenlegi jobb szélső sávból balra a vasútállomás felé és jobbra a Vásártéri utca egyaránt ki lehessen kanyarodni. E csomóponttal összehangoltan működő keleti rámpánál lévő a Petőfi téri és a Dózsa Gy. u.-i jelzőlámpák korszerűsítési terveinek elkészítése. 

A fejlesztések megvalósítása érdekében 2008. április 2-i határidőre a pályázati dokumentáció előkészítése zajlik.

A projekt becsült költsége: 154.000.000 Ft.

Igényelhető támogatás: 130.900.000 Ft.

Támogatás mértéke: legfeljebb 85 %. 

Fontos fejlesztések
19. Cseri utca északi oldalának csapadékcsatorna felbővítése

„A települési bel- és külterületi vízrendezés” című pályázati felhívás (DDOP-2007-5.1.5-B) alapján támogatás igényelhető a települést veszélyeztető helyi vízkár és belvizek okozta káresemények kockázatának mérséklésére, a további környezeti káresemények megelőzésére.
A pályázati felhívás adta lehetőséget kihasználva pályázatot kívánunk benyújtani a Cseri utca északi oldalának csapadékcsatorna felbővítés kivitelezési munkái költségeinek támogatására 2008. február 28-i határidővel. A Cseri utca északi oldalának csapadékvíz elvezetéséről vízjogi engedélyes tervekkel rendelkezünk, melynek ismételt jogerősítése folyamatban van. 

A projekt becsült költsége: 110.000.000 Ft.

Igényelhető támogatás: 99.000.000 Ft.

Támogatás mértéke: legfeljebb 90 %.
II. Környezet és Energia Operatív Program (KEOP)
Kiemelten fontos fejlesztés
20. Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósítása
2008. február 4-én került benyújtásra Kaposvár Megyei Jogú Város gesztorságával pályázat a „Települési szilárd hulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” (KEOP-1.1.1.) elnevezésű pályázati felhívás első fordulójára, amelynek keretében a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási program megvalósítása előkészítési költségeinek finanszírozására lehet támogatást elnyerni. 

Az előkészítés tervezett teljes költsége: 285.000.000 Ft.

Az igényelt támogatás: 242.250.000 Ft
Az első forduló kedvező elbírálását követően a pályázati felhívás 2. fordulójának keretében kerülne benyújtásra a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósításának pályázati dokumentációja.
A beruházás becsült költsége 5.251.010.526 Ft.

21. Szeméttelep rekultiváció
2007. november 30-án került benyújtásra a „A települési szilárd hulladéklerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzése” (KEOP-2.3.0.) című pályázati kiírás első fordulójára, az előkészítési feladatok elvégzésének finanszírozására. 

Az előkészítés teljes költsége: 145.966.000 Ft.
Az igényelt támogatási összeg: 124.071.100 Ft.
Az első forduló kedvező elbírálását követően a pályázati felhívás 2. fordulójának keretében kerül benyújtásra a rekultivációs program megvalósításának pályázati dokumentációja.
A beruházás becsült költsége 3.105.024 Ft. A rekultiváció költségeinek finanszírozására 100 %-ban igényelhető támogatás.
Nagyon fontos fejlesztés
22. Szennyvíziszap kezelés hosszútávú megoldása
A „Szennyvízelvezetés és tisztítás kétfordulós pályázati konstrukcióban megvalósítandó projektek támogatására” (KEOP-1.2.0.) című pályázati kiírás alapján lehetőség nyílna az alábbi problémák megoldásához támogatási forrás bevonására:

- Szennyvíztisztító felújítása,
- Szennyvíziszap-kezelés (egyéb szerves nyersanyagforrások bevonásával),

- Kimeneti termékek hasznosítása.

A pályázatok benyújtására 2007. október 24-től, folyamatosan van lehetőség. Az első fordulóra való beadáshoz szükséges megvalósíthatósági tanulmány elkészíttetését követően várhatóan a 2008. szeptemberi elbírálási szakaszra beadható dokumentáció készíthető.

23. Közvilágítási lámpatestek korszerűsítése
Kaposvár közigazgatási területén jelenleg még 2234 db 1x80 Wattos higanygőz közvilágítási lámpatest üzemel. Ezek felújítása az elérhető energia-megtakarításból nem finanszírozható, ezért nem került sor eddig a cseréjükre.
A Környezet és Energia Operatív Program pályázati kiírásaiban lehetőséget látunk a közvilágítási lámpatestek cseréje támogatására. A pályázatok benyújtására 2007. október 24-től, folyamatosan van lehetőség. Lehetséges önálló és „harmadik feles finanszírozás” keretében is pályázatok benyújtása, a konstrukció szakmai előkészítése zajlik.
24. Energia megtakarítást eredményező intézmény-felújítások
Kaposvár MJV által fenntartott intézmények körében az önerőből megvalósítani tervezett intézmény-felújítási programot egy az intézmények energia felhasználásának hatékonyságát javító programmal kívánjuk kiegészíteni. Utóbbi keretében első körben egy 200 millió Ft bekerülési költségű, 16 különböző felújítási részelemet tartalmazó program összeállítására kerül sor. A felújítással elérhető energia-megtakarítás nagysága tervek szerint fűtési hődíj esetében 40-42%, villamosenergia esetén 10-12%-ra tehető.

A Környezet és Energia Operatív Program pályázati kiírásaiban lehetőséget látunk az intézményeink energia felhasználásának hatékonyságát javító fejlesztések támogatására. A pályázatok benyújtására 2007. október 24-től, folyamatosan van lehetőség. Lehetséges önálló és „harmadik feles finanszírozás” keretében is pályázatok benyújtása, a konstrukció szakmai előkészítése zajlik.
III. Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program (TIOP)
Nagyon fontos fejlesztés
27. Kaposvár-Agóra
Az „Agóra–multifunkcionális közösségi központok és területi közművelődési tanácsadó szolgálat infrastrukturális feltételeinek kialakítása” (TIOP 1.2.1.) című pályázat Magyarország 6 konvergencia régiójában található azon megyei jogú városok önkormányzatai részére került kiírásra, amelyek nem fejlesztési pólus-, illetve társpólus-városok (Békéscsaba, Dunaújváros, Eger, Hódmezővásárhely, Kaposvár, Kecskemét, Nagykanizsa, Nyíregyháza, Salgótarján, Sopron, Szekszárd, Szolnok, Szombathely, Tatabánya, Zalaegerszeg).
A fentiek alapján lehetőség nyílik Kaposváron „AGÓRA”, azaz egy multifunkcionális közösségi központ és területi közművelődési tanácsadó szolgálat infrastrukturális feltételeinek kialakítására. Az intézmény alapját az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészeti Iskola adhatja.
Az AGÓRA létesítésének célja a pályázati kiírásban részletezettek alapján: 

1.) Multifunkcionális közösségi központ létrehozása a városban működő közművelődési intézmények racionalizálásával.

2.) Közösségi, képzési és élményfunkciók egy komplexumba történő telepítése, a szolgáltatások minél szélesebb spektrumának egy helyen történő elérésének biztosítása.
3.) Területi közművelődési tanácsadó szolgáltató funkció kialakítása, s ezáltal a környező kistérségek kulturális- közművelődési alapszolgáltatásainak magasabb színvonalon történő biztosítása.
A pályázati eljárásrend kétfordulós, a pályázat beadási határideje: 2008. április 30.

Támogatás összege: minimum 1.000.000.000 Ft, maximum 1.750.000.000 Ft.
Támogatási intenzitás: 100%

Az előterjesztés írásakor a szakmai program még előkészítés alatt állt.
28. Intelligens iskolák Kaposváron
„A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése” (TIOP-1.1.1/07/1) című pályázati kiírás alapján lehetőség nyílik a pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztésére. A pályázati projekt közvetlen célja az élethosszig tartó tanulás kulcskompetenciáinak fejlesztéséhez szükséges, egyenlő hozzáférést biztosító Infokommunikációs Technológia (IKT) infrastruktúra megteremtése.
- Közoktatási intézmények számítógép állományának korszerűsítése a pedagógiai, mérési-értékelési, valamint adminisztrációs feladatok igényeinek megfelelő infrastruktúra kialakítása érdekében.
- Tantermek 40%-ának ellátása Internet hozzáférési képességgel rendelkező interaktív prezentációs eszközökkel.

- Közoktatási intézmények legalább 20%-a esetében webalapú szolgáltatások kialakításához szükséges infrastruktúra támogatása.
- Mérési-értékelési programok futtatásának lehetővé tétele a szükséges eszközpark biztosításával.
- Sajátos nevelési igényű tanulók- különösen a gyengénlátók, hallássérültek, mozgássérültek, tanulási nehézséggel küzdők-integrált oktatását segítő speciális IKT eszközök biztosítása.

Az intézmény fenntartóknak (amennyiben pályáznak) kötelezően minden intézményük esetében be kell nyújtaniuk igényüket a fentebb felsorolt célú ITK eszközökre, és gondoskodniuk kell saját forrásaik terhére azok szakszerű üzemeltetéséhez szükséges feltételek biztosításáról. A pályázat beadási határideje: 2008. március 10.
Támogatás összege: minimum 500.000 Ft, maximum 700.000.000 Ft. Az eszközcsomagok ellenértéke közvetlenül a szállítónak kerül kifizetésre, akit központi közbeszerzési eljárás során választanak ki.

Támogatási intenzitás: 100%.
Az előterjesztés írásakor a szakmai program még előkészítés alatt áll.
Az ÚMFT közeljövőben megjelenő pályázati konstrukcióit folyamatosan figyelemmel kísérjük, ennek alapján a megnyíló pályázati lehetőségek függvényében a fentieken kívül várhatóan újabb projekteket is javasolni fogunk a Cselekvési Tervbe való felvételre. 

Az Operatív Programok alakulása szerint aktualizált, csoportosított és priorizált fejlesztések az 1. számú mellékletben részletezett tervezett bekerülési, és előkészítési költségekkel szerepelnek Kaposvár Megyei Jogú Város Cselekvési Tervében. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést a fentieknek megfelelően, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város módosított Cselekvési Tervét támogassa, fogadja el.

Kaposvár, 2008. február 28.
Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Cselekvési Tervéről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy elfogadja a projektekre vonatkozó módosított Cselekvési Tervet. 

Megbízza a polgármestert, hogy a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács előtt képviselje az Önkormányzat fejlesztési elképzeléseit, valamint, hogy javasolja a Tanács számára a Cselekvési Tervben szereplő fejlesztések és előkészítésük támogatását.
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László pályázati igazgató
Határidő:

2008. december 31.
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