KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a 2007. évi költségvetés I-XII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2007. évi költségvetés végrehajtásának előzetes adatairól a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk tájékoztatást. 
A hitelfelvétel nélkül tervezett bevételek 94,2 %-ban teljesültek. Ezen belül 98,9 %-os a működési célú bevételek realizálása, míg a felhalmozási célú bevételeknél lemaradás mutatkozik (77,3 %). Utóbbiaknál az építési telek és ingatlan eladásnál befektetői érdeklődés hiányában jelentkező alacsony teljesítés mellett egyes kifizetések 2008. évre történő áthúzódása (panel program, állati-hulladék kezelőtelep építése, Töröcske szennyvízcsatornázás) okozza célra elnyert támogatások, illetve átvett pénzeszközök realizálásának elmaradását. Az év végén jóváhagyott kötvénykibocsátás megtörtént. Az egyéb felhalmozási célú hitelek 59,4 %-os igénybevételét az átvett pénzeszközökhöz hasonlóan a tervezett kiadások ez évre történő áthúzódása okozta. 
A kiadási előirányzatoknál a bevételekhez hasonlóan a működési kiadások nagyobb arányú (93,3 %-os) teljesítése, míg a felhalmozási kiadásoknál elmaradás tapasztalható (50,8 %). Utóbbiak közül a lakás és nem lakás célú ingatlanoknál főleg az iparosított technológiával épült lakóépületek felújítása húzódott át ez évre egyrészt a késői támogatási döntések, másrészt az önrészek befizetésének késedelme miatt. Az út híd, járda felújításoknál a 2007. évi program megvalósítására késő ősszel, a kifizetésre ez év elején került sor, a keretszerződés megkötésére irányuló közbeszerzési eljárás időigénye miatt. A víziközművek koncessziós felújításánál a kútfelújítások valósulnak meg 2008. évben. A fejlesztési kiadásoknál a bevételeknél már említett célok mellett 2008. évre áthúzódó jelentősebb kiadás a volt Somogy parkoló területének visszavásárlása. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt szeptemberi adatokhoz képest december végére összességében 246.512 e Ft-tal, 34,4 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai december végére 10.807 e Ft-tal, 26,0 %-kal csökkentek, ebből 8.870 e Ft tartozás a volt bérlők felszámolása miatt került leírásra. A hátralékos tételek száma 71 db-bal volt kevesebb, mint szeptember 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 1.705 e Ft-tal, 42,2 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 667 eFt-tal, 28,0 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 8.435 e Ft-tal, 24,0 %-kal csökkentek. 
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 436 e Ft-tal, 12,1 %-kal csökkentek.
A közterület használati díj hátralékai 298 eFt-tal, 14,6 %-kal, a lakásforgalmazás hátralékai 4.888 e Ft-tal, 37,4 %-kal csökkentek, főleg egy nagy összegű hitellel fedezett vételár határidő utáni beérkezése miatt.
Az ingatlanértékesítés hátralékai 18.105 e Ft-tal, 89,0 %-kal mérséklődtek. 
Az egyéb bevételek hátralékai 7.896 e Ft-tal, 27,5 %-kal növekedtek, egyrészt a Városgazdálkodási Zrt. hulladéklerakó utáni hátralékainak, valamint egyéb bevételek hátralékának növekedése miatt. 
A reklámtábla bevételek hátralékai a szeptemberi adatokhoz képest 5.238 e Ft-tal növekedtek, a City Média Kft határidőre meg nem történt befizetése következtében (a hátralék összege befolyt 2008. január 22–én).
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 21.873 e Ft-tal, 17,1 %-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2007. szeptember 30-ai , a második a 2007. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi adatokhoz viszonyítva összességében 224.639 e Ft-os, 38,1 %-os csökkenést mutatnak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel (Végrehajtási Társulásnak átadás) is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek.

A fennálló hátralék 35,9 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 40.850 e Ft-tal, 39,5 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 2.143 e Ft-tal növekedett.

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei december végére 4.555 e Ft-tal, 2,8 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 16,4 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 52,3 %-a Dombóvár és környékéhez, 31,3 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítás, tevékenység esetében a fennálló hátralék 0,1 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 4,5 %-a Dombóvár és környékéhez, 72,0 %-a Kaposvár és környékéhez, 23,4 %-a a Zrt. területre nem bontható tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. kintlévőségei 25.303 e Ft-tal, 36,0 %-kal növekedtek, egyrészt a távfűtéshez kapcsolódó kintlévőségek, másrészt az egyéb vevőhöz kapcsolódó (E-ON hátraléka) 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2008. február 18.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester
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