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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról, és
Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Város-rehabilitációjának Akcióterületi Tervéről

A 2007-2013-as Európai Uniós programozási ciklusra történő felkészülés során a Kormány által elfogadásra került a fejlesztési területeket tartalmazó Új Magyarország Fejlesztési Terv, valamit az a 15 Operatív Program, amely e területek fejlesztési elképzeléseinek részleteit tartalmazza.

A Dél-Dunántúli Operatív Programból 2007 és 2013 között jelentős forrásokat fordítanak a városfejlesztésre, városrehabilitációra. Kaposvár és Szekszárd két megyei jogú város, mint kiemelt fejlesztési célterület - számára közel 6 milliárd forintot különítettek el a 7 éves időszakra. 

Kaposvár reális célkitűzése az, hogy az elkülönített forrás jelentős részét tudja megszerezni. A forrásszerzés eredményessége részben attól függ, hogy mennyire képes a város megfelelni azoknak a szakmai elvárásoknak, amelyeket az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által közzétett "Városrehabilitáció 2007-2013-ban, Kézikönyv a városok számára" című módszertani útmutatóban megfogalmaztak.
A városrehabilitáció megvalósítása során kiemelt figyelmet fordítunk a tevékenységek összhangjára, egymásra épülésére oly módon, hogy a város, illetve a városrészek meghatározott funkciói - legyen az akár lakó-, akár ipari funkció erősödjenek, bővüljenek. Mindez azt jelenti, hogy egyrészt pontszerű fejlesztések nem lehetségesek, másrészt hogy pontosan ismerni kell az egyes városrészek problémáit, szükségleteit és adottságait, ami azért is fontos, mert ezek ismeretében könnyebb bevonni a magántőkét a fejlesztésekbe.
A privát befektetők jelenléte és a viszonylag magas önkormányzati saját erő részben már garantálja a támogatási források hatékony felhasználását, de a pénzügyi hatékonyság mellett vizsgálni kellett az össztársadalmi szinten megmutatkozó hasznokat, hatásokat is. A fenti tényezők összességében hozzájárulnak ahhoz, hogy a létrehozott kapacitások működtetése környezeti, gazdasági és társadalmi szempontból is fenntartható legyen.

Ahhoz, hogy Kaposvár hozzájusson a Dél-Dunántúli Operatív programban elkülönített városrehabilitációs támogatásához, a kiemelt projektekre vonatkozó eljárásrend szerint kell két fordulóban pályázatát benyújtania. Számos feltétel teljesítése mellett két dokumentumot is el kellett készíttetnie:

· Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS): egy hosszú távú, stratégiai szemléletű, megvalósítás-orientált tervezési dokumentum, amely a város és a városrészek helyzetfeltárására építve kijelöli a középtávú fejlesztési irányokat.

· Akcióterületi Terv (ATT): a kijelölt városrehabilitációs akcióterületeken tervezett fejlesztések komplex (városrendezési, műszaki, pénzügyi) forgatókönyve. A városrészeken belül un. akcióterületeken koncentrálódnak a városrehabilitációs fejlesztések.
A két dokumentum illeszkedik a város különböző szintű fejlesztési koncepcióinak, terveinek sorába azzal a különbséggel, hogy ezeket jogszabály nem írja elő, viszont a támogatás elnyerésének feltételei.

Az Integrált Városfejlesztési Stratégia egyik erőssége az, hogy nagy hangsúlyt fektet a megvalósításra, annak módjára és eszközeire. Ennek érdekében a városrehabilitációs kézikönyv előír bizonyos intézményi, szervezeti feltételeket, és a nem fejlesztési jellegű tevékenységek meghatározását (pl. befektetés-ösztönzés, városmarketing) melyek elősegítik a városrehabilitációs programokat. A megvalósíthatóságot erősítik a kötelező kiegészítő dokumentumok is, mint az antiszegregációs terv.
Az antiszegregációs terv megvizsgálja, hogy a városban van-e szegregált lakókörnyezet, ha igen, akkor feltárja ezen területek problémáit (társadalmi, szociális, egészségügyi helyzet, közszolgáltatásokkal való ellátottság, egészségre káros környezeti viszonyok stb.), és elemzi hogy a tervezett városfejlesztési tevékenységek hogyan befolyásolják a területi szegregációt.

A városrészek és az akcióterületek kijelölését, a városrészek erősségeinek, problémáinak és lehetséges kitörési pontjainak elemzését, a stratégia megalkotását tartalmazza az IVS, amelynek sajátossága, hogy az egyes városrészekre is megfogalmaz célkitűzéseket.
Az IVS elkészítésében önkormányzati és tanácsadói oldalról résztvevők deklarált szándéka volt, hogy a már elkészült és hatályban lévő stratégiai, tervezési dokumentumokat maximálisan figyelembe veszik, és felhasználják az azokban foglaltakat. Cél volt, hogy a meglévő koncepciókra, tervekre, célkitűzésekre építve a támogatási feltételeknek teljes mértékben megfelelő Integrált Városfejlesztési Stratégia készüljön.
Az elkészült Akcióterületi Terv illeszkedik a város Integrált Városfejlesztési Stratégiájában megfogalmazott célkitűzéseihez. Célja, hogy Kaposvár belváros városrészen belül a Kaposvár Városközpont elnevezéssel kijelölt akcióterület funkcióbővítő városrehabilitációjával segítse a városközpont funkcióerősítő szerepének fejlesztését.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen az Integrált Városfejlesztési Startégiáról, és az Akcióterületi Tervről szóló előterjesztést a mellékelt dokumentumok szerint megtárgyalni, és a határozat-tervezetet jóváhagyni.

Kaposvár 2008. március 18.







Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Tervére, valamint a Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta. 
A Közgyűlés úgy határozott, hogy elfogadja az Integrált Városfejlesztési Tervet és a Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervét.
Megbízza a polgármestert, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által a Megyei Jogú Városok városrehabilitációs programjainak megvalósítására (DDOP 4.1.1.C Megyei Jogú Városok integrált fejlesztése) kiírt felhívásra Kaposvár Megyei Jogú Város pályázatát nyújtsa be.
Felelős: 

Szita Károly polgármester
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