KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS




1. sz. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a balesetveszélyes csomópontok átépítésének társfinanszírozására kiírt

GKM pályázatról

2008. február 27-én megjelent a GKM (Gazdasági és Közlekedési Minisztérium) pályázata az országos közutakon lévő balesetveszélyes csomópontok társfinanszírozására.

A pályázaton önkormányzatok vehetnek részt. Egy pályázatot lehet benyújtani, mely  kizárólag egy műszaki létesítményre vonatkozhat.

A beruházási költség 30 %-át kell önrészként biztosítani és nyertes pályázat esetén a "GKM Útpénztár előirányzatba" befizetni.

A pályázatot 2008. április 30-ig elbírálják.

A pályázati célok közé illik a 610-es sz. út - Kisgáti csomópontjába jelzőlámpa telepítése. Bár a 3/2008. (XII.28.) önkormányzati határozat 8. pontja szerint a DDOP pályázaton ezzel a csomóponttal is részt kell vennünk, javaslom, hogy a GKM pályázatán is induljunk.

A DDOP pályázat bírálati időpontját nem jelölték meg.

A 610. sz. út Kisgáti u. csomópontba a jelzőlámpa telepítés megvalósítási költsége:

30.553,- eFt (bruttó).

A szükséges önrész 30 %:

9.166,- eFt (bruttó). 

Az önrészben elszámolható az általunk készíttetett terv költsége.

Nyertes pályázat esetén az önrészt be kell fizetni az ÚTPÉNZTÁRBA és a kivitelezést a Nemzeti Infrastrukturális Fejlesztő Zrt. bonyolítja le.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyását ahhoz, hogy a GKM országos közutakon lévő balesetveszélyes csomópontok társfinanszírozására kiírt pályázatra a 610-es út - Kisgáti csomópontjában jelzőlámpa telepítésével pályázzunk.

A szükséges 9.166,- eFt önrész biztosítását a költségvetés céltartalékában az önkormányzati pályázatok önerejére elkülönített keretből javaslom.

Kaposvár, 2008. március 13.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

A Közgyűlés úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a GKM által az országos közutakon lévő balesetveszélyes csomópontok társfinanszírozására kiírt pályázatra a 610. sz. út - Kisgáti csomópont jelzőlámpa telepítés társfinanszírozására.

A szükséges 9.166,- eFt-os (bruttó) önrészt a Közgyűlés a költségvetés céltartalékában az önkormányzati pályázatok összegére elkülönített keret terhére biztosítja.

Az önrészben elszámolható az önkormányzat által készíttetett terv 780,- eFt összegű költsége. 

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki igazgató




Sári László pályázati igazgató




Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2008. április 30. (a pályázat benyújtására)
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