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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

kulturális program támogatásáról

Kiemelkedő kulturális eseményhez, egy Kaposvárnak szóló zenei mű megszületéséhez kérem a Közgyűlés támogatását. „Azok a kaposvári kamaszévek …” címmel 101 perces rockopera készül, melynek szerzője Auguszt Bárió ötlete alapján Lengyel Anna, rendezője Pintér Kata. A „sok dinamikus, pörgős dal”-lal, sok tánccal gazdagított művet a kaposvári Roxínház társulata viszi színre 2008 második felében.

A helyszín, a történet, a szerzők, a szereplők kaposváriak, tehát jellegzetesen kaposvári műről, kaposvári ősbemutatóról vagyis  igazi kuriózumról van szó. 

A színpadra állítás, a próbák és az előadás költségei bruttó 6 millió forintot /ÁFA-val/ igényelnek. Kérem a T. Közgyűlés támogatását ahhoz, hogy a Roxinház Alapítvány és a Polymusic Bt. részére a költségvetési hiány terhére a produkció létrehozásához bruttó 6 millió Ft önkormányzati támogatást adjunk az alábbi megosztásban:

· Roxinház Alapítvány:     br. 2 880 e Ft;

Székhely: 7400 Kaposvár, Kinizsi ltp. 14/4.

Adószám: 18777633-2-14

Bankszámlaszám: OTP 11743002-20178330

· Polymusic Bt.:                br. 3 120 e Ft;

Székhely: 7400 Kaposvár, Tallián Gy. u.41.

Adószám: 252423-60-314

Bankszámlaszám: 11614009- 0541590-14000007 

A támogatás nyújtásának a feltételeit, ütemezését írásos megállapodásban kell rögzíteni, melynek megkötésére kérem a Közgyűlés felhatalmazását. 

Kérem továbbá, hogy a támogatás első ütemében 2008.április 30-ig a zenei előkészületek és a próbák  költségeinek fedezésére br. 1 200 e Ft utalhassunk át a Roxinház Alapítvány és a Polymusic Bt. részére egyaránt br. 600-600 e Ft összegben. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa ezekkel az összegekkel egy igazi kaposvári zenei alkotás megszületését, és a város lakói számára a megismerés örömének, a művészi élmény átélésének lehetőségét.

Kaposvár, 2008. március 18.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy az „Azok a kaposvári kamaszévek…„ rockopera előkészületeihez, színpadra állításához a Roxinház Alapítvány és a Polymusic Bt. részére a költségvetési hiány terhére bruttó 6 millió forint támogatást ad. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a produkció létrehozásához a Roxinház Alapítvánnyal és a Polymusic Bt.-vel megállapodást kössön az alábbi költségmegoszlással:

· Roxinház Alapítvány:     br. 2 880 e Ft;

            -    Polymusic Bt.:                 br. 3 120 e Ft;

Döntött arról is, hogy a támogatás első ütemében 2008.április 30-ig az előkészítés fölmerülő költségeinek fedezésére a Roxinház Alapítvány és a Polymusic Bt. részére egyaránt br. 600-600 e Ft , összesen br. 1 200 e Ft  biztosít.

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő: 2008. április 30.
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