Kaposvár Megyei Jogú Város                  

               POLGÁRMESTERE
1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

kulturális tanácsadói feladatkör betöltéséről

Kaposvár  Megyei  Jogú  Város Önkormányzata átfogó programot indított az Európa Kulturális Fővárosa 2010 rendezvénysorozatához történő kapcsolódás érdekében.

Elkészítette azokat az átalakítási, beruházási programjaihoz szükséges terveket – NOSTRA Ifjúsági Kulturális és Szórakoztató Központ, Szivárvány Zeneház -, amelyek új helyszíneket teremtenek fiatalok, idősebbek számára a kulturális szolgáltatások igénybevételéhez. 

Az Önkormányzat kiegészítette kulturális stratégiáját és megállapodást kötött Pécs Megyei Jogú Várossal a kulturális-művészeti programok bekapcsolásáról az 2010-es év rendezvénysorozatába. 

Mindezekkel megteremtette az alapját annak, hogy a tervezett programok tartalma, művészi színvonala, kulturális hatása, vonzereje kiemelkedjen a rendezvények sorából.

Ehhez a tervező, programalkotó munkához szükség van külső erők, programalkotásban jártas szakemberek bevonására is.

Kérem a T. Közgyűlés támogatását ahhoz, hogy Siposhegyi Péter író, közművelődési szakértő, aki kaposvári születésű lévén jelentős helyi ismeretek mellett országos kitekintéssel is rendelkezik, kulturális tanácsadóként kapcsolódhasson be az EKF programok előkészítésébe, összeállításába.

A foglalkoztatás javasolt formája megbízásos jogviszony, amelynek tevékenységi programját és feladatait írásos  megállapodásban rögzítjük.

A megbízás 2008. április 1-től határozott időre, 2008.december 31-ig 9 hónapra szólna. 

A megbízásos jogviszony keretében kifejtett munkáért számla ellenében havi  bruttó 100 e Ft – összesen bruttó 900 e Ft  - díjazást javasolok a költségvetési hiány terhére . 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést  az előterjesztésben foglaltak támogatására.

Kaposvár, 2008. március 18. 


 
Szita Károly


                                                                                                     polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése döntött arról, hogy Siposhegyi Péter íróval, közművelődési szakértővel az Európa Kulturális Fővárosa 2010 programsorozat előkészítő munkáihoz határozott időre, 2008. április 1-től 2008.december 31-ig 9 hónapra, számla ellenében havi bruttó100 e Ft – összesen bruttó 900 e Ft - díjazásért a költségvetési hiány terhére megbízásos jogviszonyt létesít. 

Felelős:             Szita Károly polgármester

Közreműködik: Stickel Péter igazgató

                          Molnár György igazgató

Határidő:           2008. március 31.
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