KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS
Kaposvár Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Stratégiájáról, és
Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervéről

A Dél-Dunántúli Operatív Programból 2007 és 2013 között jelentős forrásokat fordítanak a városfejlesztésre, városrehabilitációra. Kaposvár és Szekszárd két megyei jogú város – mint kiemelt fejlesztési célterület – számára közel 6 milliárd forintot különítettek el a 7 éves időszakra. 

Ahhoz, hogy Kaposvár hozzájusson a Dél-Dunántúli Operatív programban elkülönített városrehabilitációs támogatásához, a kiemelt projektekre vonatkozó eljárásrend szerint kell két fordulóban pályázatát benyújtania. Számos feltétel teljesítése mellett két dokumentumot is el kellett készíttetnie: Integrált Városfejlesztési Stratégiát és az Akcióterületi Tervet.
A Közgyűlés 2008. március 26.-án megtárgyalta a két dokumentumot. 
Az Integrált Városfejlesztési Stratégia kiegészítésre került a bizottsági üléseken megfogalmazott véleményeknek és a közgyűlést követő képviselői indítványoknak megfelelően. Az IVS.-ben történt kiegészítéseket kiemelve tartalmazza a szakértői összefoglaló mely a teljes szakértői anyagok mellet került dokumentálásra.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen az Integrált Városfejlesztési Startégiáról, és az Akcióterületi Tervről szóló előterjesztést a mellékelt dokumentumok szerint megtárgyalni, és a határozat-tervezetet jóváhagyni.

Kaposvár 2008. április 14.







Szita Károly









polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár Megyei Jogú Város Integrált Városfejlesztési Tervére, valamint a Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta. 
A Közgyűlés úgy határozott, hogy elfogadja az Integrált Városfejlesztési Tervet és a Kaposvár Városközpont Funkcióbővítő Városrehabilitációjának Akcióterületi Tervét.
Megbízza a polgármestert, hogy a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által a Megyei Jogú Városok városrehabilitációs programjainak megvalósítására (DDOP 4.1.1.C Megyei Jogú Városok integrált fejlesztése) kiírt felhívásra Kaposvár Megyei Jogú Város pályázatát nyújtsa be.
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László pályázati Igazgató
Határidő:

azonnal 
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