Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Vagyongazdálkodási És Turisztikai Bizottságának
Tanácsnoka
1. változat

Előterjesztés

az Axel Springer-Magyarország Kft. kiadványában való megjelenésről

Az Axel Springer-Magyarország Kft. Somogy Megyei Irodájának turisztikai kiadványa 2008. áprilisában jelenik meg 30 000 példányban. Célja, hogy Kaposvár, Somogy megye és a Dél-Dunántúl turisztikai kínálatát mutassa be Komárom-Esztergom, Bács-Kiskun és Baranya megyékben. A kiadvány A/4-es méretű, 16 oldal terjedelmű.

Kaposvár turisztikai arculatának megformálásában illetve megismertetésében jelentős szerepet játszhat ebben a kiadványban való megjelenésünk. Kaposvár Megyei Jogú Város egy teljes oldalban mutatkozhat be, közölheti aktuális programjait, látnivalóit. Mindezért kedvező, bruttó 100 000 Ft összeget fizetne. 

Kérem a Tisztelt Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságot, hogy támogassa az Axel Springer-Magyarország Kft. turisztikai kiadványában Kaposvár turisztikai vonzerőinek megjelentetését max. bruttó 100 000 Ft összeggel az Idegenforgalmi Keret 2008. évi tartalékának terhére. 

Kaposvár, 2008. március 18.


Pintér Attila


tanácsnok

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottsága úgy határozott, hogy az Axel Springer-Magyarország Kft turisztikai kiadványában való megjelenés fedezetére bruttó 100 000 Ft-ot biztosít az Idegenforgalmi Keret 2008. évi tartalékának terhére 
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