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2007. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2007. évi költségvetése 19.833,1 millió Ft-os bevételi, 21.899,9 millió Ft-os kiadási főösszeggel és 2.066,8 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 21.130,4 millió Ft-ra, 6,5 %-kal, kiadási előirányzata 28.139,2 millió Ft-ra, 28,5 %-kal növekedett. A változást elsősorban a Közgyűlés novemberi ülésén jóváhagyott önkormányzati kötvénykibocsátás és az ebből adódó fejlesztési célhitel és folyószámlahitel kiváltása, emellett a bevételi oldalon a normatív, kötött felhasználású támogatások és egyéb központi támogatások (létszámcsökkentés többlet kiadásaihoz, a 13. havi illetmény havi részletekben történő kifizetéséhez nyújtott támogatás), a felhalmozási célú támogatásértékű bevételek és átvett pénzeszközök, valamint az illeték bevételek előirányzatának növekedése eredményezte. A kiadási oldalon a felhalmozási kiadások előirányzatának növekedését a fejlesztési hitelek rendkívüli előtörlesztése és a négy éves gazdasági programban elfogadott felhalmozási feladatok finanszírozására a céltartalékban elkülönített keret képzése okozta. 

A költségvetési hiány összege 1.797,0 millió Ft-ra módosult, ami az eredeti előirányzatnál 13,1 %-kal alacsonyabb. 

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,1 %-os. A működési célú bevételek 98,7 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 77,3 %-ban realizálódtak.

A kiadási előirányzatok 77 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 93,3 %-ban, a felhalmozási kiadások 50,8 %-ban realizálódtak.

A működési költségvetés bevételi oldalán az illetékeknél (101,5 %), az építményadónál (105,9 %), az idegenforgalmi adónál (119,5 %), a bírság- és pótléknál (132,8 %), a kamatbevételeknél (127,1 %) és az Áfa megtérülésnél (131,4 %) jelentkezik nagyobb összegű többlet, míg a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatásnál (95,5 %) és a működési célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök esetében (62,3 %) lemaradás mutatkozik. Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A működési kiadások elsősorban a decemberben kifizetett, de csak 2008. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik, valamint áthúzódó dologi kötelezettségek miatt maradtak el a jóváhagyott előirányzattól.

A felhalmozási költségvetésnél a kiadási oldalon jelentősek a 2008. évre áthúzódó előirányzatok, melyek a bevételi oldalon a cél- és címzett támogatások és a támogatásértékű bevételek és átvett pénzeszközök teljesítésében is megmutatkoznak. Emellett a kiemelt projektek önerejét biztosító általános felhalmozási tartalék keret ütemezett, a következő években jelentkező felhasználása befolyásolja a teljesítését.

A költségvetés tényleges teljesítése során pozitív pénzügyi egyenleggel (4.377,6 millió Ft) zártuk az évet, melyet a normatív állami támogatás és SZJA bevételek előirányzata 2007. évi utolsó részletének és a 2008. évi előlegének (6 %) 2007. december havi folyósítása és a 2007. december havi kötvénykibocsátás bevétele (egyes felhalmozási célú hitelek kiváltására felhasznált rész kivételével) eredményezett. Emellett nagy összegűek az áthúzódó kiadások, melyek részben az intézményi pénzmaradványokban (664 millió Ft), részben az önkormányzati gazdálkodás működési és felhalmozási áthúzódó kiadásaiban öltenek testet (1.146 millió Ft). Jelentős a 2008 és 2009. években a kiemelt projektekre és felhalmozási célokra elkülönített általános felhalmozási tartalék. Az áthúzódó kiadások fedezetét a pénzmaradvány, és a 2007. évben szerződött, de csak részben igénybevett hitelkeret biztosítja. A hiányon belül a működési költségvetés a pillanatnyi, december 31-i állapot szerint 219,0 millió Ft többletet mutatott, míg a felhalmozási költségvetés hiánya 1.988,4 millió Ft volt.

A felhalmozási hiány finanszírozására jóváhagyott hitelek között a 2006. évi felhalmozási hitelkeret és a 2006. évi Panel Plusz hitelkeret maradványait (146,1 millió Ft) teljes egészében igénybevettük, a 2007. évi Panel Plusz hitelkeretből (494,9 millió Ft) 243,3 millió Ft, az Önkormányzati infrastruktúra fejlesztési hitelprogram keretében megkötött 933,8 millió Ft-os hitelkeretből 545,9 millió Ft felvételére került sor.  

Folyószámla hitelünk év végén nem állt fenn. Év közben gazdálkodásunk biztonságos volt, azonban általában a helyi adó bevételek befizetését megelőző időszakokban igénybe kellett vennünk a rulírozó hitelkeretet. Ugyanakkor a 2006. év végén beérkezett ingatlanértékesítés bevételének és az adóbefizetések időpontjait követően az év első felében 3 alkalommal (600-200-640 millió Ft összegű) betét lekötésre került sor, míg december hónapban a kötvény kibocsátást követően 3.500.- millió Ft összegű lekötött pénzeszközzel (90 napos lekötés) rendelkeztünk.

Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2007. évben folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a kiskincstári rendszer keretein belül jól gazdálkodtak, törekedtek bevételeik növelésére, a pályázati lehetőségek kihasználására. 

A költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során az önkormányzati ellátó rendszert évek óta következetesen a tényleges szükségletekhez igazítjuk, kiemelten foglalkozunk a költségvetésben legnagyobb arányt képviselő oktatási ágazat kapacitásainak alakulásával. A szigorú tervezés mellett 2007. évben - az előző években már alkalmazott - egyes intézményi kiadások zárolásán túl az önkormányzati gazdálkodás valamennyi területére kiterjedő takarékossági intézkedések bevezetésére került sor. Az önkormányzati intézményrendszer és az ellátandó feladatok összhangjának vizsgálata keretében az oktatási intézményi struktúra átalakítása vonatkozásában a vizsgálatot lefolytató szakértő szervezet ajánlásait vettük figyelembe, melynek következtében az intézmény hálózat lényeges átalakítására került sor (pl. Irányi Dániel utcai Tagóvoda folyamatos megszüntetése, a Béke Utcai Óvoda integrációja, a Németh István Általános Iskola megszűntetése, a Műszaki és a Közlekedési SZKI összevonása, stb.)

Az önkormányzat működési költségvetési hiányának tartós csökkentése érdekében fogadta el a testület az áprilisi ülésén az intézmények gazdasági integrációjáról szóló előterjesztést. A közgyűlési döntés végrehajtása során a részben önállóvá váló intézmények éves előirányzatainak az I. félévi felhasználással csökkentett maradványa átkerült a gazdasági feladataikat ellátó önálló intézményekhez. Ebből adódóan az éves teljesítéseket bemutató beszámoló táblákban a 2007. június 30-ig önálló intézmények esetében 100 %-os teljesítési adatok jelennek meg, míg a részben önálló intézmények adatait bemutató 2/a és 3/a táblázatokban ezen intézmények vonatkozásában a fentiek miatt az előirányzat maradványok és a II. félévi teljesítési adatok szerepelnek. A gazdasági integráció végrehajtása során az önálló intézmények gazdasági apparátusára a bevont és részben önállóvá váló intézmények gazdasági feladatainak ellátása miatt jelentős mennyiségű többlet feladat hárult. Az intézményektől kapott információk alapján a kezdeti nehézségeken túljutva, folyamatosan, az igényekhez igazítva alakítják ki a zökkenőmentes gazdálkodás feltételeit. Már most láthatók további jelentős megtakarításokat biztosító lehetőségek (pl. Általános Iskolai, Óvodai Gondnokságnál mobil telefon flotta létrehozása, karbantartási, felújítási feladatok központosítása, stb.), melyek a későbbiekben biztosítják az intézmények még gazdaságosabb működtetését. 

A nehézségek ellenére számottevőek voltak felhalmozási, felújítási célú ráfordításaink, melyek az összes kiadás 25,4 %-át tették ki. Sajnos a felújítások és beruházások saját erejét döntő részt csak hitelfelvétel révén tudtuk biztosítani. 

Az önkormányzat módosított pénzmaradványa 4.305,6 millió Ft (10. sz. melléklet), ezen belül 664,3 millió Ft az intézmények, 3.641,3 millió Ft az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa. A vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredményével (nyereség) 3,9 millió Ft-tal korrigálva az önkormányzati pénzmaradvány 4.309,5  millió Ft-ra módosul. A pénzmaradvány elszámolás pénzügyi kihatásainak fedezetére a 2007. évi záró pénzkészlet nyújt fedezetet.

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva 100,2 %-os, az eredeti előirányzathoz viszonyítva 112,7 %-os. Ezen belül a módosított, illetve az eredeti előirányzathoz képest a működési bevételek 100,2 %-ban (112,7 %), a felhalmozási bevételek 100 %-ban (240,3 %) realizálódtak.

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, ami abból adódik, hogy a tárgyév befejezését követően – 2008. februárban – a 2007. évi költségvetési rendelet, módosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 107 %-os, melyet a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás, a tanfolyamok szervezéséből keletkezett díjbevétel eredményezett. A fenti okok miatt a működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított növekedése kiemelkedő a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál (212,5 %), az Élelmiszeripari SZKI-nál (110,1 %), a Közgazdasági SZKI-nál (139,4 %) és a Klebelsberg Kolligiumnál (163,9 %). Az Együd Művelődési Központ 203,1 %-os teljesítési arányát a terembérlet és a jegybevételek növekedése eredményezte.

Ugyanakkor több oktatási-nevelési intézménynél okozott bevétel kiesést az eredeti előirányzathoz képest az étkezők számának csökkenése miatt az étkezési térítési díjak mérséklődése, illetve az ingyenes és a kedvezményes étkezésben részesülők arányának az eredetihez képest jelentkező növekedése. Elmaradás mutatkozik az Építőipari SZKI-nál (64,7 %) ahol az intézményen belül végzett beruházási munkák miatt (Sportcentrum öltözőhelyiségek, modellező- és makett-készítő termek kialakítása) kisebb kapacitás áll rendelkezésre külső munkák vállalására, a Csiky Gergely Színháznál (85,9 %) a tervezetthez képest jelentős bevétel csökkenést, a vártnál kevesebb pályázati forrás lehetőség, valamint az Áfa bevallás gyakoriságának változása okozott (haviból negyedéves bevalló lett, a korábbi évekhez képest nem egyhavi, hanem 3 havi Áfa visszaigénylés húzodik át 2008. évre).

A tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése bevételeknél jelentkező teljesítés a selejtezett, cserére szoruló vagy feleslegessé vált tárgyi eszközök értékesítéséből és az értékesített tárgyi eszközök Áfa visszatérüléséből keletkezett. 

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 106,4 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatás emelt ilyen arányban. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 95,9 %-os, az alulfinanszírozás összege 432.584 e Ft. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye. Nagyobb összegű alulfinanszírozás azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél (Élelmiszeripari SZKI, Klebelsberg Kollégium, Iparművészeti SZKI, Kereskedelmi SZKI) alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, s nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására..

Az intézményi támogatások előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 147,6 %-os, mivel az intézmények a pályázati forrásokból származó bevételeiket - a TB alapból támogatásértékű működési célú államháztartáson belüli átvett pénzeszközök kivételével – utólag, saját hatáskörben tervezik meg. A módosított előirányzathoz képest a teljesítés a működési célú átvett pénzeszközöknél a Családsegítő Központ kivételével 100 %-os, míg a Családsegítő Központnál ezt meghaladó mértékű 106,4 %, mely eltérés az utolsó rendeletmódosítást követően végrehajtott könyvelési korrekcióból adódik. 

Kiugróan magas a teljesítés összege a Módszertani és Családsegítő Központnál (35.471.- eFt) melyet a Munkaügyi Központtól munkatapasztalat szerzésre és bértámogatásra, a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól tanulmányút támogatására, kártyás mérőórák felszerelésére és adósságkezelési programra átvett pénzeszközök eredményeztek. A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a HEFOP 3.1.4 pályázaton elnyert és az Oktatási Hivataltól komplex tanulmányi verseny lebonyolítására kapott összegek jelennek meg. 

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítése a módosított előirányzathoz képest 100 %-os, melynél a Közoktatási Közalapítványtól a sajátos nevelési igényű gyermekek felzárkóztatására, a TEMPUS Közalapítványtól „Út az érettségire”, „Út a szakmához” programokra és ösztöndíjakra átvett támogatási összegek jelennek meg.

A Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány 2007. évben 12.837 e Ft támogatást nyújtott az önkormányzati oktatási intézményeknek tehetséggondozó tanulmányi versenyek, kulturális rendezvények szervezésére, taneszközök- és a felszerelésjegyzékben foglalt tárgyi feltételek teljesítésével összefüggő beszerzésekhez, valamint a sajátos nevelést igénylő gyermekek felzárkóztatására.

A felhalmozási célú támogatásértékű államháztartáson belüli átvett pénzeszközök a szakképző intézmények esetében az OM Alapkezelő Igazgatóságtól eszközfejlesztésre, a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a HEFOP 3.1.3 és a 3.1.4. kompetencia alapú oktatás elterjesztésére elnyert pályázatokból eszközfejlesztésre fordítható pénzeszközöket tartalmazzák. 

A felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök jelentős nagyságrendje a szakképző intézményekhez szakképzési hozzájárulásból befolyt összegekből adódik, ezzel kapcsolatban az intézmények a tényleges teljesítésnek megfelelően utólag képezik saját hatáskörben az előirányzatot. A módosított előirányzathoz képest 106,8 %-os a teljesítési arány az Építőipari SZKI-nál az utolsó rendelet-módosítást követően végzett könyvelési korrekció miatt. Az Együd Árpád Művelődési Központnál az Interreg IIIA Pannon Paletta Projekt Szlovénia-Magyarország-Horvátország szomszédsági programjaihoz EU forrásból színpad beszerzéshez átvett pénzeszköz jelenik meg. 

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 103,7 %-os, a módosított előirányzathoz képest 98,5 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzatot jelentősen 35,8 %-kal haladták meg. 

A helyi adóbevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 100,4 %, a módosított előirányzathoz 98,2 %-os. A telekadó kivételével valamennyi adónemnél többletbevétel keletkezett. Az adóhátralékok beszedéséből jelentkező bevétel a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány.  

Az átengedett központi adóknál a 99,6 %-os teljesítést a gépjárműadónak a módosított előirányzathoz viszonyított, az adótárgyak egy részének késedelmes közlése miatt jelentkező 7,6 millió Ft-os elmaradása okozta. 

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) teljesítése 14,5 %-kal meghaladja az eredetileg tervezett mértéket, a kötbér, az Okmány Irodai eljárási díj, a Rákóczi Stadion közüzemi számláinak megtérítése, a továbbszámlázott szolgáltatások és a Kapos-Fürdő Kft terület bérleti díjának az eredeti előirányzathoz képest lényegesen magasabb teljesítéséből adódóan. Ugyanakkor egyes bérleti díjak, a lakbér bevételek, a Rákóczi Stadion jegybevétele és a Stíltex megszüntetését követően átvett vevői tartozások teljesítése elmarad az elvárt mértéktől, ez utóbbi esetben megtettük a szükséges lépéseket a követelés behajtása érdekében. 

A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 127,1 %-ban teljesültek, amely az eredeti előirányzathoz viszonyítva 69,4 %-os növekedést mutat, a likviditási helyzetünk kedvező alakulása, valamint az év első felében lekötött betétek kamatának eredményeként.

A központi költségvetési támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemben, maradéktalanul megérkeztek számlánkra.

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) jelentkező elmaradás (95,5 %) a közcélú foglalkoztatásnál az elszámolás változása miatt (a korábbi évekhez képest a tárgy évet megelőző év december havi áthúzódó kiadásait nem lehetett az önkormányzat részére megállapított keret felhasználásánál figyelembe venni), egyes szociálpolitikai kiadásokhoz lehívható támogatásoknál azok alapját képező kiadások tervezetthez képest kisebb mértéke miatt alakult ki. 

A működési célú támogatásértékű bevételek  (1/c. melléklet) teljesítése 76,6 %. Elmarad a tervezettől a helyi önkormányzatoktól a bejáró tanulók után fizetett hozzájárulás, az érettségi vizsgáztatások kiadásaihoz igényelhető támogatás, valamint a mozgáskorlátozottak támogatásához, az otthonteremtési támogatáshoz és az iskolatej programhoz kapcsolódó állami támogatás. Ez utóbbi jogcímeken a kiadási előirányzatok is hasonlóan alakultak. A kistérségi feladatellátásra 2007. évre átvett pénzeszközök teljesítésének elmaradása a december havi támogatás összegének 2008. január havi átutalásából adódik. A Cityregio II projekt kapcsán jelentősen elmaradt az EU forrásból tervezett bevétel teljesítése, a pályázati elszámolások körülményes elbírálásából adódóan. A 2006. évi jövedelemkülönbség mérséklés elszámolásánál a 0 %-os teljesítési arány technikai jellegű, mivel a vártnak megfelelő mértékű kiegészítés összege a pénzmaradvány elszámolásnál jelenik meg.  
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 76,1 %-os teljesítését a 2008. évre történő áthúzódások, illetve megtakarítások miatt elsősorban a cél- és címzett támogatások, a felhalmozási célú támogatási értékű bevételek, valamint az ingatlanforgalmazás bevételeinek a tervezettől eltérő alakulása eredményezte. Emellett a felhalmozási célú egyéb bevételeknél és a fejlesztési célú egyéb központi támogatásoknál jelentkezett számottevő elmaradás.

A felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) 43,2 %-os realizálását a lakásmobilitás bevételének tervezettől való elmaradása, valamint a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program megvalósíthatósági tanulmányához megtervezett pénzeszköz átvétel elmaradása okozta. A projekt előkészítési költségeinek pénzügyi teljesítése nagy részben 2008. évre húzódott át.
Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. melléklet) bevételei a mérsékelt vásárlói érdeklődés következtében csak 54,8 %-ban realizálódtak. Több ingatlan többszöri pályáztatás eredményeként sem talált vevőre.

A cél- és címzett támogatások előirányzata 69 %-ban teljesült.

A támogatások lehívása a benyújtott kivitelezői számlákkal arányosan megtörtént. Mind a Szentjakabi városrész szennyvízcsatornázását, mind a Kinizsi Pál Élelmiszeripari SZKI kialakítását a volt Baross Kollégiumban a pályázottnál kevesebb összegből sikerült megvalósítani.

A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 74,9 %-os teljesülését okozó tételek közül számottevő az állati hulladékkezelő telep Európai Uniós (KIOP) támogatása, a beruházás tervezettől való elmaradása miatti áthúzódása 2008. évre. A 2007. évben indított panel felújítási programnál a támogatási szerződések elhúzódó aláírása, illetve a lakói befizetések késedelme következtében a kivitelezések és ezek arányában a támogatás lehívás jelentős része szintén 2008. évre húzódott át.

A fejlesztési célú egyéb központi támogatások (1/b. sz. melléklet) előirányzatai 45 %-ban teljesültek. Ezt döntően az idézte elő, hogy a TEUT támogatással megvalósított út felújítások elhúzódása miatt a támogatás lehívására csak 2008-ban nyílt mód, valamint a TISZK beruházás határidejének többszöri módosulása következtében a saját forrást kiegészítő támogatás folyósítására nagyobb részt 2008. évben kerül sor.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,6 %-os, ezen belül 95,3 %-os a működési, 71,5 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 96,7 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 95,8 %-os a teljesítés aránya, ami részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött maradványból, illetve a decemberi jutalom és egyéb személyi jellegű kifizetés 2008. évre áthúzódó terheléséből következik.

A dologi kiadások teljesítési aránya 92,5 %-os. Néhány intézménynél alacsony a teljesítési arány, melynek több oka van. A tudatos takarékos gazdálkodáson túl pályázati és átvett pénzeszközök felhasználása húzódik át 2008. évre. 

A működési célú államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, itt jelenik meg az Együd Árpád Művelődési Központnál a Festők városa rendezvény sorozat lebonyolításában közreműködő Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága részére átadott pénzeszköz, valamint a gazdasági integráció keretében részben önállóvá váló intézmények mérleg tartalékának a gazdasági feladatokat ellátó önálló intézményekhez történő átvezetése. 

A működési célú államháztartáson kívüli átadás előirányzatának a módosított előirányzathoz viszonyított teljesítése 100 %. Tartalmát tekintve itt jelennek meg a Városgondnokságnál a Philip Természet-és Állatvédő Egyesület részére ellátási szerződés alapján átadott pénzeszközök, a Kereskedelmi SZKI és a Műszaki SzKI esetében a Diáksport Egyesületek részére átadott támogatások, valamint a Csiky Gergely Színháznál a Student Alapítvánnyal, az Együd Árpád Művelődési Központnál pedig a Kaposvári Szimfonikus Zenekarral a kiemelt városi programok megvalósítására kötött megállapodások alapján átadott támogatások. 

Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 89,5 %-os. Ezen belül az Iparművészeti SZKI (56,9 %), a Kereskedelmi SZKI (55,3 %),az Élelmiszeripari SZKI (58,3 %), az Építőipari SZKI (64,0 %) és a Közgazdasági SZKI (21,9 %) alacsony teljesítésének oka, hogy a Tempus Közalapítványtól Útravaló pályázat keretében kapott ösztöndíjak egy részének kifizetése áthúzódik 2008. évre.

A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 86,9 %-os, mely abból adódik, hogy néhány intézménynél a feladat teljesítése áthúzódik 2008. évre. Az Élelmiszeripari SZKI esetében a tervezett felújítási kerettel szemben nincs tényleges teljesítés, ez abból adódik, hogy az intézmény 2006. szeptemberében vette birtokba az átépített volt Baross Kollégium épületét, emiatt jelentősebb karbantartási feladatok nem jelentkeztek, illetve az Anna utcai pék tanműhely felújítására tartalékolnak pénzügyi forrást. 

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 68,9 %-os. A jelentősebb elmaradások a szakképző intézményeknél képződtek, ahol a szakképzési hozzájárulásból, egyes pályázatokból származó pénzeszközök, felhasználása áthúzódik 2008. évre. Emellett a Klebelsberg Kollégiumnál a tervezett beruházások (kártyás beléptető rendszer kialakítása, térfigyelő kamera , uszodához víz alatti porszívó beszerzése, stb.) megvalósítása áthúzódik 2008. évre. A Bárczi Gusztáv Általános Iskola a 16/2007.(III.14.) OKM rendelet alapján benyújtott pályázatára 2007. december hónapban 11.367.- eFt támogatást nyert el a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásához, fejlesztéséhez szükséges szakmai és informatikai eszközök beszerzésére, melynek felhasználása áthúzódik 2008. évre. 

A 2007. évi költségvetési rendelet utolsó módosítása keretében 2 részben önálló intézmény esetében a személyi juttatás és a munkaadót terhelő járulék ok kiemelt előirányzatának túllépése miatt részben az érintett intézmények dologi és felújítási kiadásinak előirányzat maradványa terhére átcsoportosításra került sor. Azonban ez nem nyújtott elegendő fedezetet a személyi kifizetések többletére, így a hiány az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság előirányzat maradványa terhére került megelőlegezésre. 

A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája által a fentiek miatt lefolytatott célvizsgálat megállapítása alapján a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola esetében a személyi kiadásoknál jelentkező 1.068.- eFt összegű túllépést (ebből dologi maradványa terhére 937 eFt, Gondnokság maradványa terhére 92 eFt) a HEFOP 3.1.3 pályázat kapcsán jelentkező személyi kifizetések okozták, mivel az utófinanszírozású pályázat elszámolása 2008. évre áthúzódott. Ebben az esetben biztosított a Gondnokság által megelőlegezett támogatás visszavonásának fedezete. 

A Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium esetében a személyi juttatásoknál jelentkező lényeges, 5.588 eFt-os túllépés (ebből dologi maradványa terhére 2.579 eFt, Gondnokság maradványa terhére 3.009 eFt) a célvizsgálat megállapítása szerint túlnyomórészt a túlórák eredetileg tervezett számának jelentős többletéből adódik, emellett nem történt lényeges intézkedés a 2007. évi bérzárolás végrehajtásának teljesítése érdekében. A lefolytatott célvizsgálat megállapítása alapján a túllépést kiváltó okok feltárása érdekében a szakmai igazgatóság bevonásával további vizsgálat szükséges, melynek eredményétől függően kerül sor a megelőlegezett előirányzat rendezésére. 

Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 61,6 %-os, melyből 87,7 %-os a működési célú és 50,1 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítési aránya.

A személyi juttatás teljesítési aránya 96,8 %-os, ami abból adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak december havi jutalma és azok járulékai 2008. évben kerültek könyvelésre, továbbá a felújítási kiadásokhoz kapcsolódó bérjellegű kiadások egy részének teljesítése is áthúzódott 2008. évre. 

A munkaadói járulékok teljesítése a személyi juttatásokkal összhangban alakult.

A dologi kiadások teljesítése 86,6 %-os, ebből 83,1 %-os a Polgármesteri Hivatal működtetésével kapcsolatos teljesítési arány, mely az egyes feladatoknál (pl. kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, önkormányzati tervtanács, Megyei Területfejlesztési Tanács tagdíja) jelentkező áthúzódó kiadások következménye. A közbeszerzési pályázatok lebonyolításához igénybe vett szakértő szervezet részére történő kifizetés, előirányzatot meghaladó teljesítését a 2008. január hó elején fizetendő számla korábban, 2007. december hóban történő kifizetése okozta.

A pénzeszköz átadás, támogatás teljesítési aránya 86,4 %-os, mely egyrészt abból adódik, hogy az egyéb szervezetek támogatásánál megjelenő egyes célok megvalósítása áthúzódik 2008. évre (pl. Személyfelvonó Felújítási Alapból adott támogatások, vételárból felújítási alapba történő visszafizetések, Emmánuel Közösség és a Kaposvár Közbiztonságáért Alapítvány támogatása), emellett még meghatározó a szociálpolitikai kiadások 88 %-os teljesítési aránya.  

A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya összességében megfelel a módosított előirányzatnak. Nagyobb mértékű elmaradás a nyugdíjas bérletek vásárlásánál, a köztemetésnél, szociális kölcsönnél, mozgáskorlátozottak támogatásánál és a közgyógyellátásnál jelentkezik. A 30 napos foglakoztatás költségére, a krízis segélyre és a felsőoktatási szociális ösztöndíjra biztosított előirányzatok év közben a tényleges felhasználás alapján az intézményekhez, illetve az egyéb szervezetek támogatásához kerültek átcsoportosításra, ezeknél a kereteknél a módosított előirányzat oszlopban szereplő összeg mutatja a 2007. évben fel nem használt keretet. 

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzati felhalmozási célú kiadási előirányzatok 50,1 %-a került felhasználásra 2007. évben.

A teljesítés aránya döntően a kötvénykibocsátás bevételének céltartalékba helyezésével, a bevételeknél már jelzett támogatással megvalósuló felújításoknál, beruházásoknál jelentkező áthúzódásokkal függ össze. Az önkormányzat az előzőek mellett is 5.238 millió Ft-ot fordított 2007. évben felújítási és beruházási és egyéb felhalmozási célokra. 

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 91,7 %-ban teljesült.

A jóváhagyott feladatok vállalkozásba adása kettő kivételével megtörtént. 6 iskolában folytattuk a vizesblokk felújítási programot melyet 2007. évben kiterjesztettük az óvodákra is. Az iskolaudvar felújítási program keretében a Toldi Általános Iskola és Gimnázium udvari sportpályáit újítottuk fel.
A lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 54,9 %-os (6. sz. melléklet). Ennek döntő oka, hogy a 2007. évben indított panelfelújítások támogatási szerződéseinek megkötésére egyrészt a III-IV. negyedévben került sor, ami késleltette a kivitelezési munkákat. 2007. év végére a 71 épület felújításából csak 12 épületnél történt meg a projekt pénzügyi lezárása. A munkák műszaki készültsége ezt meghaladta.

Az út-, híd-, járda felújítások (7. sz. melléklet) előirányzatának pénzügyi teljesítése 17,6 %-os. 2007. évben közbeszerzési eljárás keretében az önkormányzat négy éves keretmegállapodást kötött az útfelújítási feladatokra. Az eljárás elhúzódása következtében a felújítási munkák döntő része csak október hónapban tudott elkezdődni. Befejezésüket a téli időjárás is hátráltatta. Az önkormányzat 2007. évben 11 út felújításához pályázott TEUT támogatásra. A támogatható munkanemek az előző évhez képest történő módosítása következtében azonban a 143 millió Ft bruttó összegű programhoz csak 42 millió Ft támogatást ítéltek meg, ami messze elmarad az „1 Ft-hoz 1 Ft támogatás” meghirdetett elvétől. A támogatási intenzitás nem éri el a 30 %-ot.

A víziközmű koncessziós felújítások előirányzatának teljesítése 40,6 %-os. Az elmaradás oka, hogy a legnagyobb értékű feladatot, a víztermelő kutak melléfúrásos felújítását csak a közbeszerzési eljárás többszöri megismétlésével sikerült vállalkozásba adni.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

 A fejlesztési kiadások előirányzatainak teljesítése összességében 69,5 %-os.

Mint előzőekben már jeleztük az áthúzódások döntően a támogatott nagyberuházásoknál jelentkeznek.

A közlekedési ágazatban folytattuk a földút- és járdaépítési programot, valamint a buszvárók felépítését. A Füredi út – Raktár utcai körforgalmi csomópont vállalkozói tőkéből került megépítésre.

A vízgazdálkodási beruházások közül befejeződött a Szentjakabi városrész szennyvízcsatornázását követő út helyreállítás. Megfelelő ütemben halad az ivóvíz minőség javítás címzett támogatással megvalósuló programja. A céltámogatással megvalósuló Kaposvár-Töröcskei városrész és társult települések szennyvízcsatornázásának kivitelezése a közbeszerzési eljárások elhúzódása miatt 2007. évben kezdődött el.

A városgazdálkodás területén a szükséges gépek beszerzésével befejeződött a komplex építési hulladékgazdálkodási rendszer kialakítása, melyhez az önkormányzat Európai Uniós (KIOP) támogatást nyert el. A szintén e forrásból támogatott állati hulladékkezelő telep kialakítása viszont 2008. évre húzódott át, mivel a közbeszerzési eljáráshoz a rendelkezésre álló terveket át kellett dolgoztatni. A 2007-2013. között időszak Európai Uniós támogatásaira a végleges pályázati kiírások meghirdetése elhúzódott. A pályázatok feltételei többször változtak, ennek következtében a szükséges terveket, tanulmányokat is folyamatosan aktualizálni, a teljesítési határidőket többször módosítani kellett. 
A Somogy Áruház előtti parkoló terület visszavásárlására 2007. évben nem került sor. Az áruház tulajdonosa és a Polgármesteri Hivatal érintett szervezetei folyamatosan keresik a probléma mindkét fél számára legkedvezőbb megoldását.
A sportlétesítmények köre színvonalas műfüves pályával bővült, melyet támogatással valósítottunk meg. A hozzá kapcsolódó kiegészítő létesítmények átadása 2008. évre húzódott át. A városligetben megkezdődött a gördülő sportokat űző fiatalok szabadidő eltöltését lehetővé tevő pálya kialakítása közel 25 millió Ft értékben. Ennek 2008. évi elkészülte után várhatóan megszűnik a belvárosi közterületek ilyen célú igénybevétele.

A közigazgatási célú beruházások között a Polgármesteri Hivatal elhelyezési gondjait segítik a Teleki u. 2. szám alatti volt iskolaépületben kialakított irodák, tárgyaló és az épület összenyitása a Hivatal épületével. A képviselő testület munkáját, a közgyűlés lebonyolítását segíti a „MikroVoks” rendszer végrehajtott cseréje.

Az önkormányzat és intézményeinél foglalkoztatottak létszáma az intézmény struktúrában 2007. évben végrehajtott változások hatására az eredetihez képest 178 álláshely megszüntetésére került sor. A létszámcsökkentés kapcsán 2007. évben jelentkező többlet költségek fedezetére 69,6 millió Ft, a 2008. évre áthúzódó kiadásokra 32,9 millió Ft központi támogatást hagyott jóvá az igényeket elbíráló Tárcaközi Bizottság. 
A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány 4.377.647 e Ft, melyből 277.012 e Ft az intézményeknél, 4.100.635 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodásnál képződött.

A tárgyévi pénzmaradványnak az önkormányzati gazdálkodás és az intézmények közötti megoszlásán belül, az intézményi pénzmaradványt a kiutalatlan intézményi támogatás 432.584 e Ft-tal növeli, míg a pénzmaradványt terhelő elvonások 45.321 e Ft-tal csökkentik. A tárgyévi pénzmaradványt a központi támogatások elszámolása kapcsán kimutatott (88.991 e Ft) visszafizetési kötelezettség és a jövedelem mérséklés elszámolásából adódó kiutalatlan (20.836 e Ft) központi támogatás különbözete csökkenti. A központi támogatások elszámolásánál a korábbi évekhez képest kiugróan magas visszafizetési kötelezettség az oktatási támogatások jogcímeinél a tervezetthez képest lényegesen alacsonyabb mutatószámok miatt jelentkezik. A visszafizetési kötelezettség jogcímenként részletezve az 1. sz. kimutatásban tekinthető meg. 

Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége (a Rákóczi Stadion működtetése) 3.885 e Ft pénzforgalmi egyenleggel (nyereség) zárta az évet, azonban a tevékenységhez kapcsolódó tárgyi eszközök elszámolt értékcsökkenését (22.283 e Ft) is figyelembe véve a vállalkozási tevékenység módosított pénzforgalmi eredménye –18.398 e Ft veszteség. Jelentősen torzítja a tárgyévi pénzforgalmi eredményt a 2007. augusztus hóban nagy esőzések során a Stadion épületében bekövetkezett káreseményekre kapott biztosítási kártérítés összege (2.717 eFt), mivel a megrongálódott berendezési tárgyak beszerzésével kapcsolatos kifizetések 2008. évben jelennek meg, emellett az előző évi 899 eFt-os pénzforgalmi eredmény elszámolása során a felhasználás nem a Rákóczi Stadion üzemeltetésénél, hanem – önkormányzat költségvetési rendeletének 19. §.-a alapján - sport célú működési támogatások nyújtásánál került elszámolásra. A fenti tételek figyelembe vételével a vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredménye csupán 299 eFt.

A korrekciók végrehajtása után a módosított pénzmaradvány és vállalkozási eredmény 4.309.492 e Ft, melyből 664.275 e Ft az intézmények, 3.645.217 e Ft pedig az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa és eredménye.

Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2007. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítésének összege a 2006. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavétele, az előző évi elvonás és megtérülés halmozódása miatt tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataitól. Az eltérések részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

A Liget Otthon vezetője azzal a kéréssel fordult a fenntartóhoz, hogy az intézmény szabadon felhasználható dologi pénzmaradványának átcsoportosításával engedélyezze 14 éves üzemképtelen Opel Corsa gépkocsijuk cseréjét. A kérelem támogatását javasolom. 
Az önkormányzat adósságállománya

Az önkormányzati adósságállomány hitelcélok és hitelezők szerinti bemutatását évenkénti bontásban a 2. sz. kimutatás tartalmazza.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának értéke a 2006. évhez viszonyítva 6,24 %-os növekedést mutat (3. sz. kimutatás).

A korábban jelzett jelentős áthúzódások következtében 2007. évben számottevő beruházás aktiválás nem történt, ezért a tárgyi eszközök állománya a leírások és döntően felújítások állományba vétele együttes hatásaként 1,3 %-os csökkenést mutat. Ezen belül ugyanakkor a beruházások állománya nőtt 16,6 %-kal.

A részesedések állományának kiugró 237,1 %-os növekedésében meghatározó a megvásárolt Kapos Fürdő Kft. üzletrészének nyilvántartásba vétele.

Az adott kölcsönök és az egyéb hosszú lejáratú követelések (bérlakások részletre történő értékesítéséből) együttes csökkenése az esedékes és a rendkívüli törlesztésekből és a teljes tartozás lejárat előtti kifizetéséből adódik.

A követelések állománya 34,4 %-kal növekedett. A növekedést a TISZK Kht-nak és a Rákóczi Labdarugó Kft-nek nyújtott kölcsönök idézték elő.

A pénzeszközök összege jelentősen, 117,25 %-kal növekedett. A növekményt a 2007. évben végrehajtott kötvénykibocsátás idézte elő. A pénzeszköz állománynövekedésből következik, hogy a források között a költségvetési tartalék (pénzmaradvány) is jelentős, 226 %-os növekményt mutat.

A kötelezettségek állományában is mutatkozik a kötvénykibocsátás hatása. Döntő mértékben ez jelentkezik a hosszú lejáratú kötelezettségek 94,3 %-os növekedésében. A rövid lejáratú kötelezettségek 20,6 %-os csökkenése viszont a kötvénnyel kiváltott hosszú lejáratú hitelek elmaradó 2008. évi törlesztő részletének következménye.

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságán rendelkezésre áll.

Kaposvár, 2008. március 28.

                                                                                                                Szita Károly

                                                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                  Szita Károly        polgármester

Közreműködik:     Molnár György    igazgató

Határidő:               azonnal

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 2008. évi önkormányzati támogatása terhére az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság részére 92 eFt támogatást biztosít, a 2007. évi túllépés miatti megelőlegezés pénzügyi rendezése érdekében.  

Felelős:                  dr. Kéki Zoltán                         címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György                        gazdasági igazgató

                               Kulcsárné Galetics Ibolya        igazgató    

                               Kacsar József                           gondnokságvezető  

Határidő:               2008. június 30.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium 2007. évi személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék előirányzatának túllépése miatt a szakmai igazgatóság bevonásával további célvizsgálat lefolytatását rendeli el, melynek megállapításai függvényében kerül sor a 2007. évben az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság maradványa terhére megelőlegezett 3.009 eFt támogatás pénzügyi rendezésére.  

Felelős:                  dr. Kéki Zoltán                         címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György                        gazdasági igazgató

                               Garaminé Szente Éva               igazgató    

                               Kacsar József                           gondnokságvezető  
Határidő:                2008. június 30.

4. A Közgyűlés engedélyezi a Liget Szociális Otthon szabad dologi pénzmaradványa felhalmozási célú átcsoportosításával az intézmény üzemképtelen gépkocsijának cseréjét.
Felelős:                   Szita Károly                              polgármester

Közreműködik:      Molnár György                         igazgató

                               Varga Magdolna                       intézményvezető

Határidő:                2008. május 15.                        (a határozat kiközlésére) 
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