KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE
3. változat
ELŐTERJESZTÉS

városfejlesztési és gazdaságfejlesztési társaság alapításáról
I. Városfejlesztési gazdasági társaság létrehozása
Az Integrált Városfejlesztési Stratégiában (IVS) kijelölt akcióterületeken megvalósítandó  városrehabilitációs beavatkozások végrehajtásához – az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium Területfejlesztési és Építésügyi Szakállamtitkársága által kiadott Városrehabilitáció 2007-2013-ban című kézikönyv alapján – a megyei jogú városoknak létre kell hozniuk városfejlesztő gazdasági társaságot.
A városfejlesztő társaság tulajdonképpen az önkormányzat projekt menedzser szervezete, tevékenységi köre az IVS-ben szereplő városfejlesztési akciók végrehajtása, célja az önkormányzat városfejlesztési célkitűzéseinek gyakorlati megvalósítása a lehető legkedvezőbb pénzügyi feltételekkel. 
A kézikönyv szerint a városfejlesztő társaság lehet 100 %-os önkormányzati tulajdonú vagy az önkormányzat többségi tulajdonában lévő vegyes tulajdonú gazdasági társaság. Ez utóbbi esetben az önkormányzat kisebbségi tulajdonosként olyan külső partnereket von be a társaságba, akik általánosan érdekeltek a kijelölt akcióterületeken végrehajtásra kerülő városfejlesztési akciók megvalósításában (elsősorban pénzintézetek, építési vállalkozások szakmai szervezetei, kereskedelmi- és iparkamarák). A városrehabilitációs pályázatokat lebonyolító Irányító Hatóság jelenlegi álláspontja szerint 100 %-os önkormányzati tulajdonú társaság létrehozása indokolt. 
A társaság jogi formája korlátolt felelősségű társaság vagy zártkörűen működő részvénytársaság lehet, a társaság alaptőkéjét úgy célszerű meghatározni, hogy az fedezetet nyújtson az első beszerzésekre, valamint másfél-két év működési költségeire. 

Az Irányító Hatóság által a városfejlesztő társaság létrehozásával szemben támasztott elvárásokról készült tájékoztatóban leírtak szerint az önkormányzatnak rendeleti úton kell kijelölni a városfejlesztő társaságot az önkormányzat városfejlesztési tevékenységeinek az ellátására, konkrét projekt vonatkozásában viszont szerződést kell kötni a városfejlesztő társasággal, és díjazás ellenében megbízni a városrehabilitációs akció lebonyolításával és fenntartásával.
Ezen elvárások és ajánlások figyelembevételével teszek javaslatot a Tisztelt Közgyűlésnek városfejlesztési gazdasági társaság létrehozására az alábbiak szerint:
· az önkormányzat 100 %-os tulajdonába lévő, jogi formáját tekintve korlátolt felelősségű társaság alapítása. A társaság létrehozására az IVS VI. fejezetének 4. pontjában meghatározottak szerint kerül sor. Az IVS ezen fejezete a már hivatkozott kézikönyvvel összhangban került kidolgozásra;
· a társaság helyileg a Polgármesteri Hivatal épületében fog működni az ajánlásban megfogalmazottakkal összhangban egyenlőre 3 fővel. A szakembereket úgy kell kiválasztani, hogy legyen köztük műszaki-építészi, valamint jogi-pénzügyi-közgazdasági ismeretekkel rendelkező;
· a társaság mellett működő, ellenőrzési funkciót betöltő Felügyelő Bizottság tagjai a képviselők közül kerülnek ki.

A belváros rehabilitációjára vonatkozó pályázat beadásához csatolni kell szándéknyilatkozatot arról, hogy az önkormányzat  városfejlesztési társaságot fog alapítani, melyet ténylegesen a támogatási szerződés megkötéséig kell létrehozni. 
Tekintettel arra, hogy az Irányító Hatóság részéről még nem került véglegesítésre a funkciókat, feladatokat és hatásköröket megállapító önkormányzati rendelet minta, ezért a társaság konkrét megalapításáról szóló előterjesztést az önkormányzati rendelettel és az alapító okirattal együtt a Közgyűlés 2008. júniusi ülésére készítjük elő.  
II. Gazdaságfejlesztési gazdasági társaság létrehozása

A helyi önkormányzatoknak nagy szerepük van a megfelelő üzleti környezet kialakításában és a munkahelyteremtésben, ennek egyik eszköze a helyi gazdaságfejlesztés, mely egy partnerségi kapcsolat az önkormányzat, az üzleti vállalkozások és a helyi közösség érdekeit képviselő civil szervezetek között. 
Mint azt a 2008. évi költségvetésről szóló előterjesztésben jeleztük, a gazdálkodó szervezetek jelzése alapján indokolt egy városi, 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő gazdaságfejlesztési társaság létrehozása. Alternatív lehetőségként felvetődött a Kaposvári Gazdaságfejlesztési Kft többségi tulajdonrészének megvásárlása (a Kft kisebbségi tulajdonával Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata rendelkezik, az üzletrész nagysága 17.000 eFt). 
A Gazdaságfejlesztési Kft jegyzett tőkéje 80.000 eFt, melyből a többségi tulajdonos üzletrészének nagysága 63.000 eFt. Mivel a társaság saját tőkéje mintegy 2.200 eFt-tal meghaladja a jegyzett tőkéjét (a 2006. évi mérlegadatok alapján), ezért valószínűsíthető, hogy a többségi tulajdonrészt legalább 64.730 eFt nyilvántartási értéken ajánlaná megvételre a jelenlegi tulajdonos Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Zrt.
A Kft 2007. március 1-től térítés ellenében (a bérleti díj 2008. évre nettó 1.301 eFt) használja az Önkormányzat Szántó u. 5. szám alatti helyiségét irodaként, míg a társaság tulajdonában lévő Kaposvár, Fő u. 57. szám alatti helyiségek (földszinten 299 m2, emeleti részen 422 m2) tartósan bérbe vannak adva. A Fő u. 57. szám alatti irodaház könyv szerint értéke mintegy 40 millió Ft, piaci értéke ennél jóval magasabb. 

Fentiek alapján – és tekintettel arra, hogy a társaság 2007. év végétől tényleges tevékenységet jelenleg nem folytat – elmondható, hogy előnyösebb és olcsóbb megoldást jelentene, ha az Önkormányzat új társaságot alapítana a gazdaságfejlesztési feladatok ellátására.

Ezen tevékenység ellátására a korlátolt felelősségű társasági forma a legcélszerűbb. A hatályos törvényi szabályozás értelmében Kft 500 eFt törzstőkével alapítható, mely törzstőke tisztán apport is lehet. Kft esetében felügyelő bizottság létrehozása nem kötelező.
Az egyszerűsített cégbejegyzésnek köszönhetően az alapítással kapcsolatban az önkormányzat számára csupán a közzétételi díj (15 eFt) megfizetési kötelezettség jelentkezik.

Új alapítású társaság esetén természetesen számolnunk kell a működéssel kapcsolatos költségekkel, nevezetesen irodahelyiség és annak teljes berendezése, ügyvezető és munkavállalók megbízása, infrastrukturális feltételek biztosítása, könyvelés és könyvvizsgálat költsége, bankszámlanyitás stb. Konkrét számítások a telephely, a tervezett létszám, illetve a bérezésre vonatkozó elképzelések ismeretében végezhető el. 

Javaslatom az, hogy a létrehozandó városfejlesztési társaság tevékenysége a későbbiekben egészüljön ki gazdaságfejlesztési funkcióval. Üzleti szolgáltatás nyújtásával a városfejlesztési társaság gazdaságfejlesztési részlege segíthetné, tanácsokkal láthatná el a helyi vállalkozásokat annak érdekében, hogy sikeresebbek, versenyképesebbek legyenek, mely tevékenységével – kiegészítve a nemzetközi cégek megtelepítésével – ingatlanfejlesztési keresletet is gerjeszthetne, továbbá Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata egyéb nem városrehabilitációs célú pályázataiban, valamint a városkörnyéki települések önkormányzatai és a város gazdasági szereplői részére pályázatok készítését és projektek menedzselését végezhetné.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
Kaposvár, 2008. április 10.
Szita Károly 
polgármester   
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés megtárgyalta a városfejlesztési és gazdaságfejlesztési társaság alapításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy az Integrált Városfejlesztési Stratégia VI. fejezetének 4. pontjában meghatározottak szerint 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő városfejlesztési gazdasági társaságot alapít. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a társaság alapító okiratának és az önkormányzati rendeletnek a tervezetét tartalmazó előterjesztést a 2008. júniusi ülésre készítse el. 
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