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2. változat

POLGÁRMESTERE

Tájékoztató

az önkormányzat és intézményei által 2007. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményéről
Az önkormányzati és intézményi fejlesztési kiadások kiegészítésének fontos eszköze a pályázati források igénybe vétele. A hazai költségvetési forrásokon túl fokozottan figyelemmel kísérjük az Európai Unió forrásaiból elérhető támogatási lehetőségeket. Az EU 2007-2013 közötti új költségvetési ciklusában az önkormányzatunk szempontjából fontos fejlesztési források elsősorban az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében állnak rendelkezésünkre.
A Terv készítése gyakorlatilag már 2005-ben megkezdődött és ebben a tervezési folyamatban az adott lehetőségek szerint hivatalunk munkatársai is résztvettek annak érdekében, hogy minél felkészültebben legyünk a pályázati kiírások megjelenésekor a pályázásra. Az önkormányzati fejlesztési elképzeléseket támogató első pályázati felhívások 2007 őszén jelentek meg, így az igazi „pályázati dömping” 2008-ban várható, 2007-ben jellemzően legtöbb munkát a pályázatok előkészítése adta kollégáimnak.
A tájékoztatóban bemutatjuk a 2007-ben elnyerhető EU-s társfinanszírozású és központi alapokra, címzett támogatásokra, valamint a regionális és megyei elosztású alapokra benyújtott önkormányzati és intézményi pályázatok adatait.

Az önkormányzat által 2006. évben megpályázott, de 2007-re áthúzódó döntésű EU-s és központi pályázati alapokból elnyert összegeket az 1. számú melléklet foglalja össze.

A táblázatból látható, hogy míg az ún. „Panel Program” keretéből sikerült terv szerint az igényelt támogatásokat elnyerni, az EGT és Norvég Finanszírozási Mechanizmus pályázatai sikertelenek maradtak. Bár utóbbi pályázat megjelenése óta többször is próbálkoztunk abból forrás elnyerésére, ez ideig nem sikerült támogatást realizálni. A tartalmi és formai szempontok alapján befogadott pályázataink elutasításának indoka mindegyik esetben forráshiányra való hivatkozás volt.
Az önkormányzat által 2007. évben megpályázott EU-s, központi, regionális és megyei pályázati alapokból elnyert összegeket a 2. számú melléklet foglalja össze.

Az önkormányzat 2007-ben összesen 37 db pályázatot nyújtott be, melyből 4 db elbírálás alatt áll. Eredmények 2008. első félévében várhatók.

Az összes pályázati alapot tekintve 2007-ben beadott és elbírált pályázat 33 db volt. Ezen pályázatokban igényelt támogatási összeg 654.732.520 Ft volt, melyből 102.558.320 Ft-ot sikerült elnyerni, ami az igényelthez képest összességében 15,7 %-os arányt jelent.

A 33 darab beadott és elbírált pályázatunk közül 12-t utasítottak el a forrásgazdák, ezek közül csupán egy darab volt formai hibás. Minden más esetben forráshiányra hivatkoztak az elutasítás indoklásában.
Az előbbiekből a EU-s és központi alapokra 28 db beadott pályázatban összesen 539.445.679 Ft összegű támogatást igényeltünk. A pályázott összegből 59.001.000 Ft támogatást nyertünk el, mely az igényeltnek 10,9 %-a.

A beadott 5 db regionális/megyei pályázatból az igényelt 155.286.841 Ft-ból, 43.557.320 Ft támogatást nyertünk el, mely az igényeltnek 28 %-a.

Összességében megállapítható, hogy bár 2007-ben az elérhető forráslehetőségek köre még szűkebb volt, mint az 2008-tól várható, az önkormányzat munkatársai folyamatosan figyelemmel kísérik a különféle forrásgazdák által meghirdetett pályázati lehetőségeket és igyekeznek kihasználni azokat, amelyek a feladataikkal összhangban vannak, és azok megvalósításához többletforrást biztosíthatnak.

Az önkormányzati intézmények által 2007. évben központi alapokhoz és a regionális/megyei szervekhez benyújtott pályázatokról és azok eredményeiről a 3. számú melléklet ad részletes tájékoztatást.

Kaposvár MJV intézményei összességében 177 db pályázatot nyújtottak be. A pályázatokban 412.297 eFt összköltségű fejlesztéshez igényeltek intézményeink 336.880 eFt támogatást, melyből 152.440 eFt-ot sikerült elnyerniük. Ez az igényelt összeg 45,3 %-a.
A központi alapokhoz 26 intézmény 92 db pályázatot nyújtott be. A pályázatokban 321.347 eFt összköltségű fejlesztéshez igényeltek intézményeink 263.683 eFt támogatást, melyből 100.716 eFt-ot sikerült elnyerniük. Ez az igényelt összeg 38,2 %-a. 
A regionális illetve megyei alapokhoz 38 intézmény 85 db pályázatot nyújtott be. A pályázatokban 90.950 eFt összköltségű fejlesztéshez igényeltek intézményeink 73.197 eFt támogatást, melyből 51.724 eFt-ot sikerült elnyerniük. Ez az igényelt összeg 70,7 %-a.

Non-profit szervezetekhez, cégekhez (Biogreen Alapítvány, Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány, Generáli-Providencia Biztosító Zrt., Gyermekétkeztetési Alapítvány Hajléktalanokért Közalapítvány HP Magyarország és Egészséges Településekért Alapítvány, MOL Nyrt. Új Európa Alapítvány, Művészeti Nevelésért Alapítvány, Oktatásért Közalapítvány, OTP Fáy András Alapítvány, Pro Kultúra Urbis Közalapítvány, PRO RENOVANDA CULTURA HUNGARIE Alap, Somogy Megyei Ifjúsági Egyesület, Somogy Megyei Közoktatási Alapítvány, Támasz Alapítvány, Tempus Közalapítvány) összesen 107 db pályázatot nyújtottak be az intézmények. Az igényelt 56.081 eFt támogatási összegből 29.998 eFt-ot sikerült elnyerni céljaik megvalósításához. Ez az igényelt összeg 53,5 %-a.

Az elnyert támogatás nagyságrendjét illetően oktatási intézményeink legjelentősebb támogatója továbbra is a Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány. Oktatási intézményeink közül 35 kért és 31 kapott támogatást az alapítványtól. Az igényelt 28.758 eFt támogatási összegből 13.075 e Ft-ot sikerült elnyerni céljaik megvalósításához. Ez az igényelt összeg 45,5 %-a.

Intézményeink közül az elnyert támogatás összegét tekintve kiemelkedő pályázati tevékenységet mutattak:

· Kaposvári Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ; 14 db beadott pályázatból 11 db nyertes, 39.382 eFt támogatási igényből 31.149 eFt megítélt támogatás (1 még döntés alatt). Ez az igényelt összeg 79,1 %-a.
· Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola; 14 db beadott pályázatból 14 db nyertes, 21.155 eFt támogatási igényből 21.155 eFt megítélt támogatás. Ez az igényelt összeg 100,0 %-a.
· Bárczi Gusztáv Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó; 11 db beadott pályázatból 11 db nyertes, 24.293 eFt támogatási igényből 19.647 eFt megítélt támogatás. Ez az igényelt összeg 80,9 %-a.
· Eötvös Lóránd Műszaki Középiskola; 6 db beadott pályázatból 6 db nyertes, 17.334 eFt támogatási igényből 15.370 eFt megítélt támogatás. Ez az igényelt összeg 88,7 %-a.
· Kaposvár MJV Városgondnoksága; 10 db beadott pályázatból 9 db nyertes, 9.976 eFt támogatási igényből 11.142 eFt megítélt támogatás. Ez az igényelt összeg 111,7 %-a. Ehhez az adathoz magyarázatként annyi hozzá tartozik, hogy a DD Regionális Munkaügyi Központ megmaradt forrásai lekötésére felajánlotta a Városgondnokságnak, hogy utólag bővítse ki nyertes pályázatát, amit a „Parlagfűirtás, intézmények éjszakai őrzése” című pályázat kapcsán megtettek. Így az eredeti pályázatban kérthez képest több támogatást lehetett lehívni.
Az adatokból kitűnik, hogy a város önkormányzati intézményei (különösen a fentebb kiemeltek) többségükben figyelemmel kísérik a különféle alapok, alapítványok által meghirdetett pályázati felhívásokat. Igyekeznek kihasználni minden olyan pályázati lehetőséget, amely a feladataikkal összhangban van, és azok megvalósításához többletforrást biztosíthat.
Megjegyzendő azonban, hogy a táblázat adataiból az is kitűnik, hogy vannak intézményeink, melyek (a Somogy Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatait leszámítva) egyáltalán nem vagy csak alig mutattak pályázati aktivitást. A jövőben ezért figyelmet kell szentelni ezen intézmények felzárkóztatására.
Kaposvár, 2008. április 24.
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Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette az önkormányzat és intézményei által 2007. évben benyújtott pályázatokról és azok eredményéről szóló tájékoztatót.
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