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1. változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
 

a „Paleosochus-Krokodilokért” Alapítvány által működtetett Krokodil ZOO felújítása költségei támogatásáról
A Krokodil ZOO üzemeltetését a „Paleosochus-Krokodilokért” Alapítvány végzi. Az alapítvány célja, hogy elősegítse a ritka, különleges védettséget élvező hüllőfajok fennmaradását. Az országban egyedülálló gyűjtemény fontos idegenforgalmi látványossága Kaposvárnak, csak 2007-ben 7000 turista látogatta. 

Az alapítvány célja, hogy elősegítse a ritka, különleges védettséget élvező hüllőfajok fennmaradását, illetve a hüllők megismertetésén keresztül a természet értékeinek megbecsülésére neveljen. 

2008. július 21-vel a terrárium jelenlegi működési engedélye lejár. A Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség - a terrárium, mint működő állatkert felügyeleti szerve – a terrárium négy évente megújítandó működési engedélyeit felülvizsgálja. Ellenőrzik, hogy a tartott állatfajok megfelelő elhelyezésben részesülnek-e, a férőhelyek megfelelő nagyságúak-e bizonyos méret és faj függvényében. A Krokodil ZOO-ban 12 krokodil él, amelyek mára kinőtték az eddigi férőhelyüket. A terrárium 17 éve épült, így felújítási munkálatai időszerűek, új férőhelyek kialakítása szükségszerű. 

Az alapítvány a működési engedély meghosszabbítása érdekében a terrárium felújítása költségei költségvetésből való támogatását kéri. 

Az átépítés várható költségei:

- központi fűtés átépítése: 


300.000.-Ft

- villamos hálózat átépítése: 


250.000.-Ft

- 2 db medence kialakítása: 


400.000.-Ft

- falburkoló panelek (50 db):


800.000.-Ft

- dekorációs szikla: 



350.000.-Ft

- munkadíjak: 




400.000.-Ft






       ------------------


Összesen: 



        2.550.000.-Ft

Amennyiben a tartásra és bemutatásra tartott állatfajok jelenlegi elhelyezési körülményei nem felelnek meg a rendeletekben foglalt minimális elhelyezési feltételeknek, a terrárium nem kapja meg a működési engedélyt.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést, határozati javaslatát fogadja el és a terrárium felújítási költségeihez 950.000.-Ft támogatást biztosítson.
Kaposvár, 2008. március 13.  










  Szita Károly 










  polgármester

HATÁROZATI   JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a „Paleosochus-Krokodilokért” Alapítvány által üzemeltetett Krokodil ZOO felújítási munkálatait 950.000.-Ft-tal a 2008. évi költségvetési hiány terhére támogatja.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

                          Stickel Péter igazgató
Határidő: 2008. április 30.
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