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ELŐTERJESZTÉS

turisztikai desztináció menedzsment szervezet felállításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város idegenforgalommal kapcsolatos teendőit Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Vagyongazdálkodási Igazgatósága végzi együttműködésben a Tourinform Irodával, az Önkormányzat Vagyongazdálkodási és Turisztikai Bizottságával, valamint a település turizmusának résztvevőivel. Ezen túlmenően Kaposvár és környéke, Somogy megye és a Dél-dunántúli Régió fejlesztésének elősegítésén munkálkodik a Kaposvári Kistérségi Társulás, a Somogy Megyei Önkormányzat, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács és a Dél-Dunántúli Regionális Idegenforgalmi Bizottság is. A Regionális Idegenforgalmi Bizottságnak három Kaposvárhoz kötődő tagja van, egyikük Sárdi Péter vagyongazdálkodási igazgató.

A turizmus minden irányítója és résztvevője közötti összhang szükséges ahhoz, hogy a fejlesztések és a mindennapi munka hatékony lehessen. A számos turisztikai szolgáltató (szálláshely, vendéglátóhely, utazási iroda, múzeum, rendezvényszervező) önállóan dolgozik, együttműködéseik spontánok, az információáramlás közöttük korlátozott. A valamennyiükkel kapcsolatot tartó Tourinform Iroda felé adatszolgáltatásuk önkéntes, de korántsem általános. A fenti problémák megoldását jelentheti a turisztikai desztináció menedzsment szervezet felállítása.

A desztináció, a turisztikai desztináció, a turisztikai desztináció menedzsment fogalma:

A desztináció (latin eredetű szó) jelentése valamilyen irányú elrendeltség, rendeltetés. Ezt a turizmusban az (elrendelt) úti célként értelmezzük. 

A turisztikai desztináció legtágabb, hivatalos definíciója: „Olyan földrajzi térség, amelyet a mindenkori utazó úti célként kiválaszt magának. A desztináció tartalmazza az összes szükséges intézményt, létesítményt, amely az elszállásoláshoz, ellátáshoz, szórakozáshoz, tevékenységhez szükséges.”

A területi megközelítés mellett a desztináció fogalmának meghatározására a szolgáltatók, intézmények irányából való megfogalmazás még közelebb visz a lényeg megértéséhez: „ A desztináció a tulajdonképpeni turisztikai termék. Az ügyfél szemével nézve a turisztikai termék nem más, mint egy szolgáltatási láncolat, melynek elemei (az oda- és visszautazást kivéve) egy bizonyos térségben lokalizálódnak.”

A piaci működés tekintetében a desztináció olyan elemekre épül, amelyben megjelenik a  szolgáltatók és a létesítmények együttműködési készsége, a szolgáltatási láncolatok létrehozása, a marketing kompetencia, az eszközrendszer, a márkanév és a vendég-perspektíva (mindig mindent a turisták szemével kell nézni és kialakítani).

A hazai turisztikai desztinációk versenyképességének növelése érdekében szükséges ezek folyamatos fejlesztése, már csak azért is, hogy csökkenjen a turizmus területi koncentrációja. Ez a tevékenység azonban nemcsak feltételezi, de igényli is a jelenleg egymástól függetlenül működő szervezetek, illetve függetlenül végzett tevékenységek összehangolását. Ezt a feladatot látja el az adott célterület menedzsmentje, az ún. desztináció menedzsment (TDM). A turizmusról szóló jelenlegi törvénytervezet nem teszi kötelezővé ennek létrehozását és szervezeti formát sem ír elő arra vonatkozóan, miként működjenek. A lényeg az, hogy abban az önkormányzatok, a helyi lakosság és a turisztikai szolgáltatók szorosan együttműködve fejthessék ki tevékenységüket. A desztináció menedzsment elősegítheti a helyi turisztikai termékek, szolgáltatások fejlesztését, a turisztikai vállalkozások versenyképességét, ösztönözheti az adott település vagy kistérség turisztikai kínálatának bővítését.

A TDM rendszer akkor működhet jól, ha alulról építkezik, néhány helyi TDM-re mikrorégiós (kistérségi) TDM, azokra pedig régiós TDM-ek épülnek. Kaposvár rendelkezik olyan mértékű vonzerővel és turizmussal, hogy a helyi szinten túllépve a kistérségi szintű TDM gerincét is adja. 

A már működő példák alapján látható, hogy a TDM működtetéséhez két szervezet szükséges. Kell egy döntéshozó szervezet, általában egyesület, melynek munkáját munkaszervezet segíti. 

A döntéshozó szervezet tagja bárki lehet, de minden tagnak közös érdeke a desztináció turizmusának fejlesztése. Egyesületi forma esetén minimum 10 alapítóra van szükség, mely létszám bármikor növelhető. Minden tag szavazata egyenlő, „egy tag, egy szavazat”. Az egyesület legfőbb szerve a közgyűlés, tagjai közül választja a szervezetet képviselő elnököt, elnökhelyettest, titkárt (célszerűen a munkaszervezet vezetőjét), a választmányt (az egyes szektorok képviselői). A tagoknak tagdíjfizetési kötelezettségük van, mely tagdíj a TDM működésének egyik forrása. Az éves tagdíj minimális mértéke előre meghatározott a tagok tevékenységi típusa alapján.

Az egyesület mellett működő munkaszervezetben turisztikai szakemberekre van szükség, akik a szervezet döntéseinek megfelelő napi munkát el tudják látni. Gyakorlati példákkal igazolható, hogy erre a helyi Tourinform Iroda megfelelő alapot biztosít. A tourinform irodák már rendelkeznek olyan személyi és tárgyi feltételekkel, amelyeket nem kell ismételten beszerezni (pl. képzettség, hálózat, jól bejáratott név és tevékenységi kör, információs adatbázis, kapcsolat a szolgáltatókkal, informatikai eszközök). Ezért a tourinform irodák meglévő infrastruktúrájára és szakmai tapasztalatára lehet alapozni, de a megnövekedett feladatokhoz fejlesztésekre, létszámbővítésre is szükség van. Lehetséges erre a célra önálló szervezetet is létrehozni, de ennek a szervezetnek külön helyiséget, technikai eszközöket kell biztosítani, melynek anyagi vonzatai meghaladják a Tourinformra épülő változatét. A financiális előnyökön túl időben és presztízsben is kedvezőbb lehet, hogy nem kell bevezetni a köztudatba a szervezet létezését, illetve nem kell idő és energiaigényesen beszerezni olyan információkat, melyek az információs irodában már rendelkezésre állnak.

A TDM feladatai:

· Kaposvár és környéke turisztikai piacának feltárása és erősítése.

· A térségben jelen lévő legkülönfélébb partnerek közötti kapcsolat megteremtése, és ennek a kooperációnak a működtetése.

· Együttműködés megyei / regionális / országos hivatalos szervekkel.

· Marketing hálózat kiépítése, helyi szintű turisztikai promóció (egy egységes, csak a város és környékére jellemző arculat kialakítása).

· Helyfoglalási rendszerek kiépítése.

· Információszolgáltatás és értékesítés egy egységes informatikai bázison alapulva.

· Kaposvár és környéke vonzerőinek komplex kínálati rendszerré alakítása.

· Az értékesítés ösztönzése turisztikai kártyákkal.

· Pályázati rendszerekben való közreműködés.

· Ajánlatok, marketing anyagok idegen nyelvű megjelenítése.

· Szolgáltatási csomagok (package), programok összeállítása.

· Ajánlatkérések fogadása, egyedi ajánlati csomagok összeállítása, készítése.

· Egyéni látogatók számára különböző turisztikai szolgáltatások összeállítása, biztosítása (pl. animáció, rendezvények).

· Szakmai statisztikák, vendégelégedettség elemzése, reklamációk kezelése, ügyfélkövetés, turisták érdekvédelme.

· Média kapcsolatok kézben tartása.

· Szakmai továbbképzések figyelése, elősegítése.

· Turizmust érintő jogszabályok változásainak követése, az ezzel járó változások módosítása.

· Piackutatás és értékelés.

· Kaposvár és környéke ismertségének növelése belföldön és külföldön.

A turisztikai desztináció menedzsment szükségessége:

· Kaposvár és környéke turizmusa igényli a közös együttműködést, az összefogást, a közös munkát (turizmust irányítók-szolgáltatók-programszervezők-idegenvezetők-szakmai szervezetek).

· A turizmusban résztvevők önállóan jelennek meg a piacon.

· A város rendezvényei, programjai esetenként koordinálatlanok (különböző rendezvények különböző szervezésben aktualizálódnak).

· A turizmusban résztvevők közötti információáramlás nem megfelelő.

· A városi kínálatból hiányoznak a komplex turisztikai termékek, amelyek egyszerre több, versenyképes elemet (is) tartalmaznak.

2008. január 29-én szakmai tanácskozást szerveztünk a TDM témájában, a Közgyűlés és a helyi turisztikai élet számos tagjának, szereplőjének részvételével. Az ezt követő konzultáció alkalmával látható volt, hogy az Önkormányzattal és ebben fantáziát látó helyi vállalkozókkal megkezdhető a TDM felállításának folyamata. 

Amennyiben a Tisztelt Közgyűlés a város turizmusfejlesztésének e módját támogatja, fel kell mérnünk, kik azok a turizmus-szolgáltatás területén működő vállalkozók, civil szervezetek, magánszemélyek, akik csatlakozó partnerként részt vennének a turisztikai egyesület létrehozásában.

Várhatóan fel fog merülni az a kérdés, hogy mennyibe kerül, mit kapnak cserébe, van-e értelme egy ilyen szerveződésnek. Ezekre a kérdésekre csak konkrétumokkal lehet felelni. A város eddigi eredményei, a Legjobb Tourinform Iroda Fenntartója cím elnyerése vagy a folyamatban lévő turisztikai fejlesztések igazolják, hogy a város elkötelezett a turizmus fejlesztésében. Az egyes szolgáltatóknak érdekük csatlakozni a város által megkezdett és ezideig már látható eredményekkel járó folyamatokhoz. Nyilvánvalóan tömegesen akkor fognak a TDM partnereivé válni, ha a maguk területén is érzékelik a kedvező folyamatokat. (több vendég, növekvő átlagos tartózkodási idő, magasabb fajlagos költési index, stb.)

A csatlakozás másik neuralgikus pontja a tagdíj kérdése. Erre azonban csak a korrekt üzleti terv, illetve a felállítandó szervezet pályázati úton elnyerhető támogatása adhat irányszámot. Tapasztalataink szerint a tagdíj mértéke eltérő területenként, de eltér a tevékenységi körtől függően is. Mértékét ezeken kívül a térség turisztikai szervezeteinek, szolgáltatóinak konszenzusán kell megteremteni.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Regionális Operatív Programjainak keretében lehetőség nyílik várhatóan még 2008 folyamán turisztikai desztináció menedzsment szervezetek kialakításához és fejlesztéséhez pályázat útján támogatás elnyerésére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fontolja meg és támogassa a TDM szervezet és munkaszervezet létrehozását. Az elvi döntés mellett megkezdve a csatlakozó partnerekkel való tárgyalásokat, hogy a részletes szervezeti, működési, pályázati feltételeket Tisztelt Közgyűlés ismét tárgyalni tudja a II. félév során.

Kaposvár, 2008.03.18.

  Szita Károly










  polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy részt kíván venni a Kaposvár és térsége TDM szervezet megalakításában és ezt kezdeményezve megkereséssel fordul a turisztikában érintett intézményekhez, gazdálkodó szervezetekhez, önkormányzatokhoz. A partnerkeresés folyamatát követően, valamint ezt a célt támogató pályázati lehetőségek ismeretében a megalakításhoz szükséges konkrétumok ügyében a II. félévben hoz döntést.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató
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