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1. változat

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Weeber Klára Bohóc című szobrának felállításáról

Weeber Klára kaposvári szobrászművésznek több évtizede nem került felállításra köztéri szobra Kaposváron. A művész konkrét megrendelés nélkül készített egy rendkívül bájos szobrot és örömmel venné, ha felállítaná a város. A szobor gipsz öntőmintája elkészült, "csupán" bronzból kellene kiönteni. Az öntőminta fényképe és a művésznek a szoborról készült leírása az előterjesztés melléklete. A szobor művészi értéke mellett a vidámsága, városképi színvonalat emelő és hangulatjavító hatása is indokolja a felállítását.

A szobor felállítására a művész két helyszínt javasol: az Európa parkot, vagy a Teleki utca sétálóutcai szakaszát. A Hivatal javaslata - többszöri egyeztetés után -, hogy a szobor az Európa Parkban a múzeummal szemközti kőgömb helyén legyen felállítva. 

A Kaposvárért Közalapítvány Kuratóriuma az 5/2007.(V.31.) határozatában felvállalta Weeber Klára „Bohóc” című szobrának elkészíttetését és elhelyezését.

A szobor felállításához önkormányzati döntés és kiviteli terv elkészítése szükséges, valamint a szoborról be kell szerezni a Képző- és Iparművészeti Lektorátus véleményét is, amelynek szintén van díja.

Weeber Klára szobrászművésszel 2007. decemberében felhasználói szerződést kötöttünk bruttó 900 ,- e Ft összegben.

További költségek:

· A szobor bronzöntésének becsült díja 
   
2.400,- eFt,

· Kiviteli terv




     70,- eFt 

· Alapozás költségei 



   300,- eFt 

· Posztamensül szolgáló kőhenger 

   150,- eFt 

· Lektorátusi szakvélemény díja


   100,- eFt
3.020,- eFt.

A Kaposvárért Közalapítvány Kuratóriumának a szobor felállításához 2.200.000,-Ft áll rendelkezésére. 

A hiányzó összeg bruttó: 
820.000,- Ft

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Weeber Klára Bohóc című szobrának Európa park múzeummal szemközti kőgömb helyén történő felállításához járuljon hozzá, valamint a szoborállításhoz szükséges hiányzó összeget a költségvetési hiány terhére biztosítsa. 

Kaposvár, 2008. március 28.










Szita Károly










polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú város Közgyűlése hozzájárul Weeber Klára Bohóc című szobrának felállításához a Teleki utca sétálóutcai szakaszán. A szobor felállításához a Kaposvárért Közalapítvány részére Kaposvár MJV Önkormányzata 820.000,- Ft támogatást - a költségvetési hiány terhére - biztosít.

Felelős:


Szita Károly polgármester

Közreműködik:

Molnár György gazdasági igazgató





Bajzik Imre műszaki igazgató

Határidő:


2008. június 6. (szoborállítás időpontja)
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