Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a  “Kaposvári Autókiállítás” térítésmentes közterület használatáról

A kaposvári autókereskedők nevében az idei évben is a “7-es CSATORNA” KFT, Kaposvár, Ibolya u.59. szervezi az immár hagyományossá vált “Kaposvári Autókiállítást” a Fő utca sétáló szakaszán.

Az autókiállítás tervezett időpontja 2008. május 17-18. (szombat, vasárnap). A márkakereskedők kb.: 100-120 autót állítanak ki azzal a céllal, hogy példaértékű összefogással mutassák meg a kaposvári lakosságnak, hogy az autós kínálat városunkban európai színvonalú. A rendezvény ingyenesen látogatható.

A közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának általános szabályairól szóló 7/2000.(II.29.) számú önkormányzati rendelet a profitorientált sport, kulturális rendezvényre 391.-Ft/m2/nap + ÁFA összeget határoz meg.

Mivel az autókiállítás ingyenes, és mellette sport és kulturális programot is terveznek az érdeklődőknek, kérik a rendezvényhez a közterület térítésmentes használatát.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Kaposvár, Fő u. sétáló szakaszán 2008. május 17.-18. napjára tervezett sport és kultúrális programmal egybekötött "Kaposvári Autókiállítás" rendezvényéhez a  közterület használatát térítésmentesen engedélyezze.

Kaposvár, 2008. március 17.

                                                                                                   Szita Károly

                                                                                                   polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár Fő u. sétáló szakaszán 2008. május 17.-18. napjára tervezett sport és kultúrális programmal egybekötött "Kaposvári Autókiállítás" rendezvényéhez a közterület használatát térítésmentesen engedélyezi a kiállítást szervező 7-es CSATORNA KFT-nek.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató

Határidő:            2008. május 18. 
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