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Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2008. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról
A 2008. évi költségvetési előirányzatok I-II. havi teljesítésén belül mind a bevételek (hitelfelvétel nélkül számítva 11,2 %), mind a kiadások (13,3 %) teljesítése elmarad az időarányostól (1. sz. melléklet). Az elmaradás elsősorban a felhalmozási költségvetésnél jelentkezik, ahol a kiemelt projektek és megnövekedett összegű felújítási programok előkészítése van folyamatban. 

A működési bevételek 13,8 %-os teljesítése az államilag szabályozott források időarányosat meghaladó közel 20 %-os, jogszabályi előírásoknak megfelelő kiutalása mellett a saját bevételek, ezen belül elsősorban a helyi adók a befizetés rendjéből adódó alacsony teljesítését tükrözi. 

A felhalmozási célú bevételek a központi támogatások, támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök vonatkozásában arányosak a beruházási kiadásokkal.  Az év első két hónapjában sem élénkült meg sajnos az ingatlanpiac, az építési telek és ingatlan eladásból elért bevételeink emiatt szerények. Időarányos a víziközmű koncessziós díj teljesítése.

A pénzmaradvány igénybevételére a zárszámadást megelőzően természetesen nem kerülhetett sor. 

A felhalmozási célú hitel igénybevétele a panelprogram keretében történt.

A kiadásokon belül a személyi juttatások a 13. havi bér kétheti, 2007. évben még ki nem fizetett részének januári teljesítése miatt magasabbak az időarányosnál. A dologi kiadásoknál a fűtési idényben jelentkező energiaköltségek okoznak magasabb teljesítést. 

A felhalmozási kiadásokon belül a panelprogram kifizetései jelentkeznek a lakás és nem lakáscélú ingatlanok felújításánál (17,6 %). 2008. év elején fizettük ki a 2007. évi útfelújítási program ellenértékét (47,8 %).

A nagyösszegű pénzmaradványnak köszönhetően likviditási helyzetünk kedvező, az elmúlt év decembere óta folyamatosan 3,5 milliárd Ft összegű lekötött betéttel rendelkezünk. A lekötés összegét év közben a pénzügyi felhasználás ütemében csökkentjük. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt decemberi adatokhoz képest február végére összességében 20.737 eFt-tal, 4,4 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai február végére 13.227 eFt-tal, 43,0 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 31 db-bal volt több, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 20 eFt-tal, 0,9 %-kal csökkentek. A 30-180 nap közötti hátralékok 613 eFt-tal, 35,8 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 13.820 eFt-tal, 51,8 %-kal csökkentek, a Somogyi Fazekas Manufaktúra hátralékának behajthatatlanság miatti leírása miatt.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 23 eFt-tal, 0,7 %-kal mérséklődtek.
A közterület használati díj hátralékai 326 eFt-tal, 18,8 %-kal, a lakásforgalmazás hátralékai 127 eFt-tal, 1,6 %-kal növekedtek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 1.661 eFt-tal 74,1 %-kal mérséklődtek, egy nagy összegű befizetés (Center Invest Intern. Kft – Ady E. u. déli tömbre) következtében. 
Az egyéb bevételek hátralékai 1.901 eFt-tal, 5,2 %-kal csökkentek.
A reklámtábla bevételek hátralékai a decemberi adatokhoz képest 5.302 eFt-tal, 100,0 %-kal csökkentek, a City Média Kft befizetései következtében.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 20.737 eFt-tal, 19,5 %-kal mérséklődtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2007. december 31-ei adatokat tartalmazza.

A december 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2007. szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 224.639 eFt-os, 38,1 %-os csökkenést mutattak. A nagymértékű csökkenés a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségek teljesítéséből adódik. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások mellett egyéb behajtási eszközökkel (Végrehajtási Társulásnak átadás) is éltek. Ezek révén a hátralékok csökkentek.

A fennálló hátralék 35,9 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 40.850 eFt-tal, 39,5 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 2.143 eFt-tal növekedett.
A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei február végére 13.485 eFt-tal, 8,1 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 16,9 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 56,7 %-a Dombóvár és környékéhez, 0,1 %-a Dunakanyar régióhoz, 26,3 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítási tevékenység esetében a fennálló hátralék 0,5 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 3,2 %-a Dombóvár és környékéhez, 72,0 %-a Kaposvár és környékéhez, 24,3 %-a a ZRT tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 40.975 eFt-tal, 42,9 %-kal növekedtek, főként a szociális energiatámogatás kintlévősége miatt (a Magyar Államkincstár tárgy hónapot követő hónapban küldi a távfűtéshez kapcsolódó lakossági támogatást) (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2008. április 1.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2008. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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