Kaposvár Megyei Jogú Város 

Polgármestere
Előterjesztés
pályázat befogadásához szükséges közgyűlési határozatok meghozásáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata „Csapadékvíz elvezetésének megvalósítása Kaposváron, a Cseri út északi oldalán” elnevezéssel pályázatot nyújtott be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett DDOP-2007-5.1.5.”B” kódszámú, „Települési bel- és külterületi vízrendezés” című pályázati felhívásra.
A projekt megvalósításának teljes bekerülési költsége 132.000 e Ft, az igényelhető támogatás összege pedig 118.800 e Ft (90 %). A szükséges önerő 13.200 e Ft. A 2/2008. (III. 5.) önkormányzati rendelet 9. számú mellékletében a pályázatban szereplő fejlesztés már külön nevesítésre került, amelynek keretében a Közgyűlés 15.000 e Ft önerő biztosítását hagyta jóvá. A benyújtott pályázati dokumentáció részeként korábban csatolásra került Kaposvár Megyei Jogú Város polgármesterének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I.21) önkormányzati rendelete 6. számú mellékletének VII/36. pontjában megfogalmazott felhatalmazás alapján tett nyilatkozata a szükséges önerő rendelkezésre bocsátásáról. A pályázat befogadásának feltétele a saját erő biztosításáról szóló képviselőtestületi határozat pótlása.
A pályázati dokumentáció szintén kötelezően csatolandó mellékletét képezi az önkormányzati határozat arról, hogy a pályázatban megjelölt cél, feladat megfelel a települési önkormányzat képviselőtestülete által elfogadott általános, illetve részletes rendezési tervnek.
A pályázat befogadása érdekében kérem a Határozati javaslatok elfogadását.
Kaposvár, 2008. április 17.


Szita Károly









         polgármester
Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a pályázat befogadásához szükséges közgyűlési határozatok meghozataláról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:
1. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a DDOP-2007-5.1.5.”B” kódszámú, „Települési bel- és külterületi vízrendezés” című pályázati felhívásra Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtott „Csapadékvíz elvezetésének megvalósítása Kaposváron, a Cseri út északi oldalán” elnevezésű pályázat megvalósításához szükséges 13.200 e Ft saját erőt az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 2/2008. (III. 5.) önkormányzati rendelet 9. számú mellékletében e célra elkülönített felhalmozási célú kiadási keret terhére biztosítja.
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2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a DDOP-2007-5.1.5.”B” kódszámú, „Települési bel- és külterületi vízrendezés” című pályázati felhívásra Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtott „Csapadékvíz elvezetésének megvalósítása Kaposváron, a Cseri út északi oldalán” elnevezésű pályázatban megjelölt feladat tervdokumentációja megfelel  Kaposvár településszerkezeti tervét és annak vonatkozó alátámasztó munkarészét tartalmazó 377/2005. (XII. 14.) önkormányzati határozatnak, továbbá a 7/2008. (II. 29.) önkormányzati rendelettel módosított Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló, többször módosított 70/2005. (XII. 15.) önkormányzati rendeletnek.
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