KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL
2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének III/A ütem módosításával kapcsolatos koncepciókról,  igényekről 
A város teljes közigazgatási területére szóló szabályozási tervet és  helyi kaposvári építési szabályzatot (továbbiakban: KÉSZ vagy HÉSZ) 2005. decemberében fogadta el a Közgyűlés. Az elmúlt időszakban több alkalommal kerültek módosítási igények a Közgyűlés elé, amelyekben pozitív döntés született. A múlt évben megkezdődött a Szabályozási Terv és a KÉSZ korrekciója. Közel 94 módosítási igény vizsgálatának álltak neki a tervezők, amelyek a pályázati rendszerek és a tervezés közben keletkezett igények által mára 106 pontban fogalmazódnak meg.

A III. ütemben  6  módosítási igény kerül majd előterjesztésre a júniusi közgyűlésre.
Az időközben készülő és elkészült engedélyezési tervek, valamint a pályázati feltételekhez  történő illeszkedés, vagy beruházói igények változása miatt ismételten, több módosítási kérelem érkezett  a Főépítészi Irodára. 
A Szabályozási Terv és a Építési Szabályzat karbantartásának és módosításának elkészítésére szerződést kötöttünk dr. Stadler József településtervezővel, amely szerződés módosítása jelenleg folyamatban van a tárgyi kilenc pontot magában foglaló ütemnek megfelelően. 
Jelen előterjesztésünk a VI. összefoglalt módosítási igényeket tartalmazza, melyek vizsgálatát a tervező elvállalta. 
Az Építési törvény (Étv. 7.§.(3) és 9.§.(9) bekezdései) előírásai alapján a módosítási igényeket a Közgyűlésnek kell elfogadnia, melyeket az alábbiakban részletezünk:

Az elmúlt időszakban érkezett módosítási kérelmek a következők:

1.
A Komplex Turisztikai pályázathoz szükséges szabályozási terv módosításokat a februári Közgyűlés elfogadta. Időközben elkészült a teljes anyagot tartalmazó tanulmányterv, amelyben szereplő építmények egyrészt sporthorgász területen, másik részük véderdő övezetében kerültek elhelyezésre. Ezen övezetek nem teszik lehetővé a turisztikai célokat szolgáló kilátó és összekötő gyalogos hidak építését.
Ezen építmények megvalósítására alkalmas övezetek kijelölése szükséges.  

( lsd.: 1. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.
2.
A Noszlopy utcai parkolóház tényleges megvalósítása és területhasználata nem azonos  a hatályos szabályozási tervvel. Az elkészített geodéziai felmérés alapján a szabályozási terv korrekcióját el kell végezni és a közterületen lévő parkolók helyzetét ezt követően rendezni szükséges.

A módosítás Kaposvár városközpont rehabilitációs program I. ütem szempontjából fontos,  a tulajdonviszonyok rendezhetősége miatt.

( lsd.: 2. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.
3.
A Dési Huber István utcában a Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola tanműhelye megszűnt, a feleslegessé vált épületet az Önkormányzat értékesíteni kívánta és ennek megfelelően az egykori központi vegyes terület lakóterültté került átminősítésre a 2007. évi szeptemberi előterjesztésünk alapján.

Az ingatlan értékesítése nem bizonyult eredményesnek, így időközben önkormányzati lakásépítési program elemévé vált. A környezetbe illő beruházás érdekében szükséges a jelenlegi lakóövezetet egy nagyobb beépítési intenzitást biztosító övezetbe átsorolni.

( lsd.: 3. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

4.
A Hajnóczy József és Fonyód utcák között elhelyezkedő lakóterület telektömbjeinek építési övezetei nem felelnek meg a tényleges kialakult állapotnak, így indokolt ezen országos építési övezetek további pontosítása a KÉSZ-ben, a helyi kialakult állapotnak megfelelően. A jelenlegi övezet szabadon álló beépítést tesz lehetővé kizárólag, miközben  jellemezően a főépületek oldalszárnyai és a melléképületek egyértelműen oldalhatárosan nyertek kialakítást. Ennek korrekcióját a terület fenntartható fejlődése szempontjából indokolt elvégezni.
( lsd.: 4. sz. melléklet) A módosítás támogatását kérjük.
5.
Az Agóra pályázatához készülő építés engedélytervek készítése során a Művelődési központ funkció és építmény bővítése miatt többletparkoló igényt szükséges kielégíteni. A parkolók az intézmény saját telkén nem biztosíthatók, így meg kell vizsgálni a parkoló igény biztosítását vagy a meglévő tömbparkoló kétszintessé tételével, vagy a közpark alatti mélyparkoló kialakításának lehetőségével. A helyszíni szemle során egyértelművé vált, hogy a földhivatali alaptérképre készített szabályozási terv nem a tényleges állapotot tartalmazza, így geodézia alaptérképi pontosítás után lehetséges csak a tényleges megoldás tervi javaslata.
( lsd.: 5. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

6. A  Budai Nagy Antal és Noszlopy utca kereszteződésében készülő körforgalom és annak csatlakozó Áchim András utcai szakasza miatt szükséges a 7131/1 hrsz –ú helyi autóbusz  pályaudvar jelenlegi telekhatárával párhuzamosan egy 6.00 m széles és 90.00 m hosszú 540 m2 térmértékű területet a MÁV –tól igényelni térítésmentes használatra vagy tulajdonba. Az igényelt terület a megszűnő 9 autóbusz parkoló vissza pótlását hívatott szolgálni.
Ezzel egyidejűleg szintén rendezni szükséges a már kerítéssel is lehatárolt 6.00 m széles és 22.5m hosszú 135 m2 térmértékű területet, mivel sem az ingatlan-nyilvántartásban sem a szabályozási terven ez nem került még rendezésre. Ez a körforgalomra történő rácsatlakozást biztosítja. A két terület összesen 675 m2 térmértékű, funkcionálisan és városképileg is fontos terület, melynek rendezéséhez a szabályozási terv módosítását is elkell végezni. 

( lsd.: 6. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

7. Az 1 Ft-os telkek – Toponár, Mikes Kelemen utca – elvi telek alakítása során derült ki a keleti területi részen, hogy a telekosztások a meglévő és hátramaradó telkek vonatkozásában nem valósíthatók meg. Ennek oka, hogy a minimális telekméretnél kisebb telkek maradnak vissza. 

Ebből adódóan módosítani szükséges a jelenlegi falusias építési övezetet egy új építési övezetre ahol a legkisebb telekméret 600m2 –ben kerül rögzítésre.  

Ezzel párhuzamosan kisebb övezeti határkorrekciót is el kell végezni az északi-nyugati oldalon az ésszerűbb telekosztások végrehajtásának érdekében. 
(lsd.: 7. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

8. Az Ady E. utca északi tömbjének módosítását a szeptemberi Közgyűlés hagyta jóvá. Az akkori módosítási igények tanulmánytervek alapján kerültek eszközlésre. Időközben elkészültek a parkolóház és a négycsillagos szálloda engedélyezési tervei. Ezen tervek mind a beruházói szándék, mind a tervtanácsi javaslatok alapján módosultak, így nincsenek összhangban a korábbi tanulmánytervekkel.
A pályázatokhoz szükséges építési engedélyek megszerzése érdekében szükséges az övezeti határok korrekcióját a szabályozási terven elvégezni a szálloda és parkolóház valamint közterület és magánterület, továbbá az árkádok tekintetében. 
(lsd.: 8. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

9. A piac (vásárcsarnok) új épületének tervezése és megvalósíthatóságának vizsgálata során vált bizonyossá, hogy a szabályozási tervben meghatározott és kötelező építési hely kijelölése nem a legmegfelelőbb szabályozási elem az optimális beépíthetőséghez. Ebből adódóan szükséges a szabályozási terv módosítása az építési hely eltörlése érdekében és egy a területre jobban illeszkedő a 100%-os beépíthetőséget biztosító építési övezet kijelölése a Baross utca felöli részen, míg a régi piac területén pedig javasolt a jelenlegi övezet megtartása.

A piac területének célszerűbb szabályozása mellett, indokolt a keleti irányban lévő lakóterületek  övezeti átsorolása is településközponti vegyes övezetbe. Ez a fejlesztési elképzelések megvalósításával párhuzamosan lehetőséget teremt, mind a Baross 17. szám alatti 80%-os önkormányzati tulajdonú terület, mind a magán tulajdonú műszakilag és erkörcsileg elavult beépítések átépítésének lehetővé tételére.
( lsd.: 9. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

10. A Kisgáti városrészben lévő Ford autószalon előtt lévő  közlekedési zöldterület  magántulajdonban van. A  korábbi Szabályozási Terv  ezt a 2118/7 hrsz.-ú ingatlant intézményterületként, azaz beépítésre szánt területként szabályozta. A jelenlegi hatályos terv  beépítésre nem szánt „Z/ez” övezetbe sorolja. Ez közhasználatra nem szánt közlekedési területek által közrefogott zöldfelületet jelent, amely nem teszi lehetővé a tulajdonos további autószalonhoz kapcsolódó beruházási szándékának megvalósítását. A tervezett beruházás 5-6 munkahelyet teremtene, valamint a jelenlegi szabályozás nem indokolt kisajátítási eljárás megindítását vonná maga után. Fentiek alapján indokolt a korábbi övezetnek leginkább megfelelő gazdasági övezet visszaállítása. 

( lsd.: 10. sz. melléklet) A kérelmet támogatjuk.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. 
Kaposvár, 2008. április 18.
                                                                                   Szita Károly 

                                                                     polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett kérelmek megtárgyalása során úgy határozott, hogy:
a.) a Noszlopy utcai parkolóház körül a geodézia felmérés alapján az övezeti határok korrekcióját lehetővé tevő szabályozási  terv módosításához hozzájárul;

b.) a Hajnóczy és Fonyódi utcák között lévő lakóterület építési övezeteinek a kialakult  állapotot jobban figyelembe vevő övezeti pontosítása érdekében a KÉSZ és  szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
c.) a Budai Nagy Antal és Noszlopy utca körforgalmának közlekedés rendezése érdekében a 7131/1 hrsz.-ú ingatlan és vasútterület vonatkozásában a szabályozási terv módosításához hozzájárul;
d.) az 1Ft-os telkek alakításának ésszerűsítése érdekében Toponáron a Mikes Kelemen utca térségében a szabályozási  terv módosításához hozzájárul;

e.) az Ady E. utca északi tömbjében a Kapos Szállót és parkolóházat érintő övezeti határ korrekciókat szolgáló szabályozási  terv módosításához hozzájárul.
Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 2008. április 30. (közlésre)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítás során kidolgozott koncepciók ismertében úgy határozott, hogy:
a.) a Deseda-tó körüli túraútvonal mentén, a szükséges műszaki infrastruktúra elhelyezése érdekében a véderdő és sporthorgász terület vonatkozásában  a szabályozási terv módosításához hozzájárul;
b.) a Dési Hubert utcában az 1007/2 hrsz.-ú és 1013/1 hrsz.-ú  ingatlanok vonatkozásában az intenzívebb beépítést lehetővé tevő szabályozási terv módosításhoz hozzájárul;

c.) a Művelődési központhoz (Agóra) szükséges parkolók kialakításának érdekében a Csokonai Vitéz M. utca és Széchenyi tér közötti tömbbelső parkoló bővítése és közparkja vonatkozásában  a szabályozási terv módosításához hozzájárul;

d.) a Piac (Vásárcsarnok) kijelölt területének és a szomszédos 450;451;452 és 453 hrsz.-ú ingatlanokon intenzívebb beépítést lehetővé tevő építési övezet kialakítása vonatkozásában  a szabályozási terv módosításához hozzájárul;
e.) a 2118/7 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában a beépítésre szánt terület és azon belül gazdasági övezet kialakításának tárgyában a szabályozási terv módosításához hozzájárul.
Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész
Határidő: 2008. április 30. (közlésre)
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