KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

polgármestere

1. változat

TÁJÉKOZTATÓ

a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti intézmények

fenntartói szakmai ellenőrzéséről

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 92/B § (1) bekezdésének d) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 104. § (1) bekezdésének e) pontja értelmében a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet ellátó intézmény fenntartója ellenőrzi, és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét, a szakmai program végrehajtását.
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklet II./9. pontja alapján, átruházott hatáskörben a Népjóléti Bizottság évente megtárgyalja a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai munkája értékeléséről szóló tájékoztatót.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az Szt.-ben és a Gyvt.-ben előírt személyes gondoskodást nyújtó ellátások biztosítása érdekében az alábbi intézményeket és ellátási formákat működteti:

1. Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ

· Szociális Szolgáltató Csoport, Adósságkezelési Tanácsadó Csoport:

családsegítés,

szenvedélybetegek közösségi ellátása,

adósságkezelési szolgáltatás

· Gyermekjóléti Szolgálat

gyermekjóléti szolgáltatás

helyettes szülői hálózat,

2. Szociális Gondozási Központ

étkeztetés,

házi segítségnyújtás,

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,

pszichiátriai betegek közösségi ellátása,

időskorúak nappali ellátása-idősek klubjai,

3. Liget Időskorúak Otthona

ápolást, gondozást nyújtó intézmény-idősek otthona,

időskorúak nappali ellátása-idősek klubja,

4. Bölcsődei Központ

gyermekek napközbeni ellátása,

fogyatékosok nappali ellátása (Gyöngyfa Napközi Otthon).

Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ keretében 2007. december 31-éig működő ellátások: 

· Hajléktalan Gondozási Csoport

népkonyha,

nappali melegedő,

éjjeli menedékhely,

átmeneti szállás,

utcai szociális munka,

A fenntartói ellenőrzésről –külön bontva a szociális, illetve gyermekjóléti ellátásokat- intézményenként, összefoglaló értékelés keretében kívánjuk a Tisztelt Bizottságot tájékoztatni.

I. Szociális ellátások

Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ

Szervezeti keretek, kapacitás, kihasználtság
Az intézmény integrált intézményként működik, a családsegítő és gyermekjóléti módszertani feladatokon túl 2007-ben 11 ellátást biztosított, 4 telephelyen, a város különböző pontjain.

2007-ben új ellátással nem bővült az intézmény, a Sántossal kötött társulási szerződés módosítása révén az intézmény fenntartója 2006. január 1-től Kaposvár és Sántos Önkormányzata.

A Szociális Szolgáltató Csoport feladatai közé tartozik 2005. év végétől az aktív korú nem foglalkoztatott személyekkel kapcsolatos kötelező együttműködés koordinálása. A kötelező együttműködésnek köszönhetően jelentősen megnövekedett a Szolgálat által ellátott esetek, illetve személyek száma. A legfontosabb adatokat az alábbi táblázat mutatja be:

Megnevezés
2005.
2006. 
2007.

Forgalom száma (fő/év)
6.028
10.433
11.474

Ellátott kliensek száma (fő/év)
1.060
3.588
5.960

Ellátás módja:




intézkedés
7.321
9.862
11.404

tanácsadás
191
227
85

pénzbeli juttatás
100
123
33

természetbeni juttatás
304
221
506

Egy munkatársra jutó esetszám (fő/mtárs/év)
71
399
566

Egy munkatársra jutó gondozás (fő/mtárs/hó)
15
133
 157

A szenvedélybetegek közösségi ellátásának célja a szenvedélybetegek (alkoholbetegek, gyógyszerfüggők, kábítószerfüggők, stb.) lakókörnyezetükben történő gondozása, az életmód változás elindítása, segítése és folyamatos nyomon követése. 2007.évben a szenvedélybetegek közösségi ellátását összesen 94 fő vette igénybe 104 alkalommal. Új belépők száma 8 fő.

2006 január 1-jétől minden 40.000 fő feletti lakosságszámú településen kötelező adósságkezelési szolgáltatást nyújtani. Önkormányzatunk ezt az ellátást a Családsegítő Központ keretein belül 2003. óta biztosítja. A csoport által kezelt adósságállomány az elmúlt évben az alábbiak szerint alakult: 

Szolgáltató
2005.
2006.
2007

DÉDÁSZ Rt. (E-ON)
2.815.321
2.583.393
2.389.292

OTP Factoring
52.276
0
0

Vagyonkezelő Zrt.-lakbér
526.473
953.753
404.708

Vagyonkezelő Zrt.-távhő
2.489.370
3.878.236
2.811.296

Vízművek Kft.
929.033
1.458.719
1.141.155

KÖGÁZ Rt.
nincs szerz.
nincs szerz.
660.839

közös költség
nincs szerz.
nincs szerz.
nincs szerz.

ÖSSZESEN:
6.812.473
8.874.101
7.407.290

nincs szerz.-Kaposvár Önkormányzata és a szolgáltató között nincs szerződéses kapcsolat, így az államilag támogatott adósságkezelésben ezek a hátralékok nem kezelhetők. (A KÖGÁZ Rt.-vel 2007. januárjától van szerződésünk.)

A hajléktalan ellátáshoz kapcsolódó szolgáltatásokat a Hajléktalan Gondozási Csoport biztosítja. 

Az utcai szociális munka biztosítva a közterületeken lakó, intézményi ellátást elutasító hajléktalanok gondozását. Működésük során kiemelt figyelmet fordítanak a téli időszakban arra, hogy elkerülhetőek legyenek a fagyási sérülések, illetve a kihűlés halálesetek. Folyamatos teajáratot biztosítottak, és munkájuk során szinte teljesen feltérképezték a várost, az utcán élő hajléktalanokat.

Az alábbi táblázat az utcai szociális munka ellátási adatait mutatja be:


2005-2006. tele
2006- 2007 tele
2007 (2007. okt. 24-től 2007 dec. 31-ig)

Teajáraton ellátásban részesülők száma (fő)
4.064 fő
4.443 fő
1.523

Egyéb ügyintézések száma
872 fő
1.274 fő
2.692

Ellátottak száma
112 fő
261 fő
176 fő

Tárgyi feltételek
Az intézmény a tavalyi évben négy telephelyen biztosította az ellátásokat. A központi irányítás, a közösségi ellátás és a családgondozók az Ezredév u. 22. szám alatt, míg a Módszertani, illetve az Adósságkezelési Csoport a Szent Imre u. 14. szám alatt, a Hajléktalan Gondozási Csoport pedig a Kinizsi ltp. 7. szám alatt található. A központ 2007. július 1-jétől a Füredi u. 65-67. szám alá költözött, „helyet cserélve” a Gyermekjóléti Szolgálattal. 2007. év augusztusában a Központ Gyermekjóléti Szolgálat való helycseréje jelentős átalakításokkal járt mindkét telephelyen, az Ezredév 22. alatti épület akadálymentesítése is megtörtént. 

Az intézmény központi része (szociális szolgáltató csoport, közösségi ellátás, 2007. Júliusáig központi irányítás) a belvárosban található, jól megközelíthető mind gyalogosan, mind tömegközlekedési eszközzel. Az Ezredév u. 22. szám alatt kb. 35 m2 alapterületű helyiség szolgál a munkatársak elhelyezésére. A megnövekedett forgalom mellett a rendelkezésre álló két kliensfogadó szoba kevés, még az előzetes időpont egyeztetésekkel sem küszöbölhető ki az ügyfelek várakozási idejének hosszabbodása. A közösségi és csoportos szociális munkához nem biztosított a helyiség az épületben. A SzSzCs munkatársai számára biztosított asztal nem elegendő, nincs minden családgondozónak asztalfelülete. A kliensek fogadására szolgáló helyiségek megfelelően vannak berendezve, biztosítva ezzel a nyugodt körülményeket.

A Gyermekjóléti Csoport munkatársai számára (8 fő) szintén kis alapterületű irodahelység áll rendelkezésre (kb. 20 m2 ), melyet a Közigazgatási Hivatal is észrevételezett. A szolgálat részére 1 kliensfogadó helység került kialakításra, ami a kliensek számára a várakozási idő hosszabbodásával jár. Mindezt a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai több terepmunkával, családlátogatással igyekeznek kiküszöbölni.

Az Adósságkezelési Csoport két munkatársa egy szobában került elhelyezésre, illetve ez a szoba szolgál az ügyfelek fogadására is.

A hajléktalanok ellátására három fa barakk biztosított. Az épületek állapota leromlott, felújításuk nem gazdaságos. Az ingatlan sűrűn beépített területen, lakótelepi környezetben helyezkedik el. A szomszédságában elhagyott terület található. A lakótelepi elhelyezésből adódó konfliktusok száma jelentősen csökkent az elmúlt években. A hajléktalan-ellátás feladatát 2008. január 1-jétől a Vöröskereszt Somogy Megyei szervezete vette át, a feladatot egy korszerű, minden igényt kielégítő hajléktalan-ellátó központ biztosítja a városba élő fedélnélküliek számára.

Személyi feltételek

A családsegítést 11 fő végzi, a jelentősen megemelkedett esetszámnak köszönhetően nagy leterheltség mellett. A közösségi ellátás a jogszabályban meghatározott létszámmal működik, egy fő közösségi koordinátorral és két fő közösségi gondozóval. Az Adósságkezelési Csoport 2 főből áll.

A hajléktalan ellátásban 9 személy dolgozik, ebből két fő biztosítja az utcai szociális munkát. 

A gyermekjóléti szolgáltatásban 8 fő szakmai dolgozó látja el feladatát.

A központi irányításban 5 fő dolgozik, az intézmény vezetőjén kívül 3 fő gazdasági, 1 fő ügyviteli alkalmazottként. A gazdasági integráció kapcsán, mely során a Családsegítő Központ a Szociális Gondozási Központ és  a Liget Időskorúak Otthona gazdasági feladatait átvette 2007. július 1-jétől, az intézményektől 3 gazdasági létszám került át a Családsegítő Központhoz.

Szakmai tevékenység

Általános és speciális személyes segítő szolgáltatás biztosításával céljuk, hogy hozzájáruljanak az egyének, családok és közösségi csoportok fejlődéséhez, szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz, az életvezetési képesség megőrzéséhez.

Az egyéni esetkezelés, családgondozás segítségével a szakmai programban megfogalmazott célokat segítik.

A dokumentációkat a jogszabályban előírt formában vezetik. Munkájukat magas szakmai színvonalon végzik, melyet az egyéni esetkezelésről és a családgondozásról készített feljegyzések is híven tükröznek.

Tevékenységükhöz kapcsolódóan, pénzbeli ellátásként a krízistámogatások megállapítását is biztosítják, az intézményben készített krízisszabályzatnak megfelelően.

A családsegítéshez kapcsolódóan adományok gyűjtését és kiosztását is végzik.

A SzSzCs magas szakmai színvonalon végzett munkáját is jelzi, hogy évek óta terep-, illetve módszertani intézményként működnek, különböző felsőoktatási intézmények szociális munkás hallgatói, valamint a régióban működő családsegítők számára. 

Az intézmény -a hajléktalan ellátásokat kivéve- határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkezik. A Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala, tekintettel a tárgyi feltételek hiányosságára, a hajléktalan ellátások működését határozott időre, 2008. december 31-ig engedélyezte. 

Gazdálkodás, költségvetés

A Családsegítő Központ kiadásai a tavalyi évben 351.311 eFt volt, melyből a személyi jellegű kifizetések összege 224.509 eFt. Az önkormányzati finanszírozás mértéke 2007. évben 171.154 eFt volt. 

Az intézmény évek óta sikeresen pályázik, és jelentős pályázati forrást von be az ellátások fejlesztésére, a tárgyi eszközök beszerzésére, továbbképzések szervezésére, újabb programok beindítására. Az elmúlt évben  5.011.530 Ft-ot nyertek el pályázat útján. 

Szociális Gondozási Központ

Szervezeti keretek, kapacitás, kihasználtság

Az intézmény integrált formában lát el 5 szociális alapszolgáltatási feladatot: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, pszichiátriai betegek közösségi ellátása és időskorúak nappali ellátása (idősek klubja). A jelzőrendszeres ellátás 2004-től, a közösségi pszichiátriai ellátás 2005-től működik. Az intézmény biztosítja továbbá az otthoni ápolást is, mely egészségügyi szolgáltatás, finanszírozását a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár biztosítja.

Az ellátásokhoz kapcsolódó főbb mutatókat az alábbi táblázatok foglalják össze:

Szociális étkeztetés

Megnevezés
2005.
2006.
2007.

Étkeztetettek száma össz. (fő)
579
520
557

Adagszám
152.771
152,366
155.622

Házi segítségnyújtás

Megnevezés
2005.
2006.
2007.

Házi segítségnyújtásban ellátottak száma összesen:
128
141
196

ebből:
csak gondozás
88
110
152


étkezés + gondozás
40
31
44

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

2007. augusztusában megtörtén a 30 db új készülék felszerelése, az ellátásra várakozók száma 10-15 közt. van. 2007-ben összesen 89 főt láttak el. A készülékek megrendelésre kerültek a GUARDS Rt-től. Az üzemeltető 2007. augusztusára vállalta az új készülékek üzembe helyezését, melyek felszerelése meg is történt.

Olyan megállapodást készítettünk elő. amely alapján a költségek fizetésére halasztást kaptunk, így 2007-ben 1.242 eFt, 2008-ban 1.098 eFt terheli az Önkormányzat költségvetését. A rászorulók felmérése folyamatos.

Otthonápolási szolgálat

Megnevezés
2005.
2006. 
2007.



Vizitszám

(MEP biztosítja)
4.031
4.102
4.156

Ellátottak száma
367
364
361

ebből:
Kaposvár
265
281
268


vidék
102
83
93

Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

Az ellátás megszervezése során az intézmény felvette a kapcsolatot a háziorvosokkal, a Kórház Pszichiátriai Osztályával és folyamatos együttműködést alakítottak ki. A szolgáltatás elismertségét jelzi, hogy az orvosok pozitív véleményt formálnak az ellátásról, gyakran veszik igénybe a közösségi gondozók segítségét. A tavalyi évben a közösségi ellátásban gondozottak száma  78 fő volt. Az ellátást biztosító munkatársak elhivatottságát, szakmai hozzáértését minden fórumon elismerik a külsős szakemberek.

Az intézmény 3 telephelyen biztosítja a időskorúak nappali ellátását, az idősek klubját. A férőhelyek száma összesen 120. A Petőfi utcai és a Szigetvári utcai Idősek Klubjában a nyilvántartott tagok száma évek óta meghaladja a férőhelyek számát, a napi jelenlét azonban a férőhelyek számának megfelelő.

Idősek klubjai

Megnevezés
2005.
2006.
2007.

Férőhelyek száma összesen (fő)
100
100
120

ebből:
Petőfi u. Idősek Klubja
40
40
40

Szigetvári u. Idősek Klubja
40
40
40

Toponári Idősek Klubja
20
20
20

                Sántosi Idősek Klubja*
-
-
20

Nyilvántartott klubtagok száma/nap
142
131
147

*Sántoson 2007 évtől működik intézményfenntartó társulási formában az Idősek Nappali ellátása..
A Szigetvári és a Petőfi utcai Idősek Klubjában a tárgyi feltételek nem felelnek meg a hatályos jogszabályoknak. Mindkét klubban szükség lenne egy foglalkoztató helyiség és pihenőszoba kialakítására, mely helyszűke miatt nem megoldható.

A Szigetvári utcai és a Petőfi utcai Idősek Klubjában a folyamatos, 7 napos a nyitva tartás, az ehhez szükséges szakmai létszám a jogszabályban előírtaknak megfelel.

A három idősek klubjában évek óta magas színvonalú szakmai munka folyik, annak ellenére, hogy az Orci utcai Idősek Klubja kivételével a szükséges feltételek – elsősorban helyszűke miatt – csak részben adottak.

Az intézmény ellátja a Nyugdíjasházban a gondozási feladatokat, a különszolgáltatások díjának beszedését. Ezen felül mindent megtesznek azért, hogy az ott lakó idős embereknek nyugodt, biztonságos légkört teremtsenek. Az elmúlt évben jelentős hangsúlyt fektettek arra is, hogy a különszolgáltatási díjhátralékok ne halmozódjanak.

Tárgyi feltételek

A Szociális Gondozási központ tárgyi feltételei megfelelőek, belvároshoz viszonylag közel, tömegközlekedéssel jól megközelíthető helyen helyezkedik el panel-lakóházas övezetben. Az intézmény akadálymentesítése részben megoldott.

A központban dolgozók tágas irodákban, megfelelő infrastruktúrával felszerelten látják el munkájukat.

2007-ben a gazdasági integrációnak köszönhetően a megüresedett szobákban a közösségi ellátás számára kliensfogadó szobák kerülhettek kialakításra.

Személyi feltételek

A konyhák vállalkozásba adása óta a szociális étkeztetésben nem foglalkoztat az intézmény közalkalmazottakat. Az ellátáshoz kapcsolódó teljes adminisztrációt az ügyviteli alkalmazott látta el. 2008. január 1-ével 1 fő étkeztetési ügyintéző felvétele megtörtént, miután a működést engedélyező hatóság ezen szakmai létszám hiányát észrevételezte.

A házi segítségnyújtásban 15 fő közalkalmazott dolgozik. A jelentkező igények kielégítéséhez szükséges közcélú és közhasznú foglalkoztatottak, valamint tiszteletdíjas (2 fő) gondozók alkalmazása is.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a házi segítségnyújtásban dolgozó gondozónők megbízási díj ellenében látják el.

Az idősek klubjaiban az intézmény 2007-ben 10 főt foglalkoztatott, mely a hatályos jogszabályoknak megfelel.

Szakmai tevékenység

Az időskorúak ellátásában fontos szerepet tölt be az intézmény. Összefogja és szervezi azokat az ellátásokat, mely főként az otthonukban élő idős embereket segíti. Folyamatosan kapcsolatot tart a gondozottakkal kapcsolatba kerülő társintézményekkel, háziorvosokkal. Jelzőrendszerben elfoglalt helye és szerepe meghatározó, a gondozottak állapotától függően, ha az intézmény a beavatkozást és egyéb ellátási (pl.: bentlakásos) formában történő elhelyezést lát indokoltnak, a szükséges intézkedéseket a további segítők bevonásával azonnal megteszi.

A házi segítségnyújtásban az intézmény gondoskodik azokról az elsősorban időskorú személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek. Emellett segítséget nyújtanak a pszichiátriai betegeknek, fogyatékos személyeknek is, állapotukból adódóan az önálló életvitellel kapcsolatos feladataik ellátásában. Az ellátottak gondozása során különös figyelmet fordítanak a segítő kapcsolat kialakítására, veszélyhelyzet megelőzésére, és az ellátást igénybe vevő számára szükséges szociális ellátásokhoz való hozzájutására.

A fizikai ellátás mellett kiemelkedő kulturális munka folyik mindhárom idősek klubjában. A klubok messze eleget tesznek annak az elvárásnak, hogy pótolják a korábbi (családi, munkahelyi) kapcsolatokat, tagjaik részére közösségi teret biztosítanak. A klubfoglalkozások ismeretek felelevenítésére, bővítésére, kézműves feladatok végzésére is lehetőséget biztosítanak. Számos kirándulással, a nemzeti-vallási ünnepek, egymás személyes ünnepeinek megtartása teszi tartalmassá a klubok munkáját.

A közösségi pszichiátriai ellátásban dolgozók olyan kapcsolatrendszert építettek ki a szociális szolgáltatást nyújtókkal, a háziorvosokkal, a szakellátásban dolgozó orvosokkal, mely példaértékű. Folyamatosan keresik azokat a lehetőségeket, melyek jelentősen megnövelik a sikeres gondozást. Jól felkészültek, és megfelelően használják a szociális ellátórendszerben igényelhető egyéb ellátásokat ellátottaik érdekében.

Gazdálkodás, költségvetés

Az intézmény 2007. évi költségvetése 167.404 e Ft, ebből bér és járulékok költsége 77.104 e Ft. Az intézményi térítési díjból származó bevétel 24.845.746 Ft, az önkormányzati finanszírozás 80.941 e Ft.

Liget Időskorúak Otthona

Szervezeti keretek, kapacitás, kihasználtság

Az otthonban elsősorban azoknak a nyugdíjkorhatárt betöltött személyeknek ápolását, gondozását végzik, akiknek egészségügyi állapota rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel. A férőhelyek száma 60 fő.

Az idősek klubja a saját otthonukban élő időskorúak részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, az alapvető higiénés szükségletek a kielégítésére, a társas kapcsolatok ápolására. A nappali ellátás férőhelyszáma 20.

Az intézmény a város szociális intézményhálózatán belül jelentős szerepet játszik. Hosszú éveken át a városban csak ezen intézmény biztosította ezt az ellátást. Időközben a városban több, nem önkormányzati, azonos feladatot ellátó intézmény jött létre, de a Liget Időskorúak Otthonába várakozók száma hosszú évek óta 50-60 fő között mozog.

Tárgyi feltételek

Az intézményben az akadálymentes közlekedés megoldott, a szükséges kapaszkodókkal, korlátokkal a belső folyosók is ellátottak, tekintettel a lakók idős korára, illetve a járókerettel, tolókocsival közlekedőkre.

A belső környezet kialakítása során figyelembe vették az idősek életkori sajátosságait, illetve azt az igényüket, hogy otthonuknak érezzék az intézményt.

Az intézmény lehetőségei szerint igyekszik folyamatosan cserélni az elhasználódott berendezési tárgyakat, illetve adományokból is kiegészíti az intézmény bútorzatát. A beköltöző nyugdíjasoknak lehetőséget biztosít arra is, hogy néhány személyes tárgyat bevigyenek saját szobájukba, elősegítve ezzel az otthoni környezet elhagyásával járó pszichés terhek csökkenését.

Az idősek otthona parkosított környezetben helyezkedik el, biztosítva a nyugodt pihenést, a kikapcsolódást, a lakóhelyiségeken kívüli programokat az időseknek. 

Személyi feltételek

Az intézményben főállásban foglalkoztatottak száma 2007-ben 23 fő, ebből a szakmai létszám 14 fő. A szakképzettség aránya 100 %-os.

Az intézményben az ellátásokhoz kapcsolódó, jogszabály által előírt szakmai létszámok biztosítottak, az intézmény közcélú és közhasznú foglalkoztatás keretében alkalmazott személyekkel pótolta az előzőleg hiányzó létszámot, így a működésben ez nem okozott fennakadást. A megfelelő szakmai létszám biztosított, így 2007. december 31-étől az intézmény határozatlan idejű működési engedéllyel rendelkezik.

Gazdasági, műszaki, ügyviteli létszám 2007. évben összesen 9 fő, mely a 2007. július 1-jei gazdasági integrációval 2 fővel csökkent.

Szakmai tevékenység

Az intézmény szakmai programjában meghatározásra kerültek azok a - jogszabályok által előírtakon kívüli- szakmai célok, feladatok, melyek elősegítik, hogy egy olyan otthon működjön, ahol az emberi lélek harmóniájának megőrzése, az emberi méltóság tiszteletben tartása, a közösségi életbe való beilleszkedés elősegítése, a békés, nyugodt élet megteremtése a cél. 

Az intézményben olyan fizikai, mentális és életvezetési segítséget nyújtanak a lakók számára, illetve szociális, testi és szellemi állapotának megfelelő gondozásban, egyéni bánásmódban részesítik, melynek köszönhetően a csak korlátozottan meglévő testi-szellemi funkciók romlása lassítható, vagy azok helyreállítására is sor kerülhet.

Az intézményben a felvételkor történő állapotfelmérést követően egyéni gondozási tervet állítanak össze az érintett lakóra. A gondozási tervek összhangban vannak a szakmai programban meghatározottakkal. Fontos feladatuknak tekintik, hogy a gondozás, ápolás és foglalkoztatás a gondozott egészségügyi és általános állapotának javítását segítse elő.

A gondozási tervek egyénre szabottan kerülnek kidolgozásra, céljuk a lakó testi-lelki aktivitásának fenntartása, megőrzése. A gondozási tervben megfogalmazott feladatok hatékonyan segítik elő ezt a célt.

Gazdálkodás, költségvetés
Az intézmény 2007. évi költségvetése 119.414 eFt, ebből a bér és járulékok összege 68.561 eFt volt. 

Az intézmény térítési díj bevételeinek összege 39.251 eFt, a normatív hozzájárulás 43.400 e Ft volt, az önkormányzati hozzájárulás mértéke 37.359 e Ft. 

II. Gyermekjóléti ellátások

Bölcsődei Központ

Kaposvár városban 5 intézményben 250 bölcsődei férőhely van. A működő férőhelyek száma 220, jelenleg 30 férőhely szünetel. A ténylegesen gondozott gyermekek naponta átlagosan 191 fő volt. A kihasználtság a beíratott gyermekek számához viszonyítva 85,3 %-os volt. A jelenlegi kapacitás a jelentkező igényeket kielégíti. Rendszeresen visszatérően az őszi időszakban növekszik meg a bölcsődei férőhelyek iránti igény. A bölcsődék kihasználtságát folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén javaslatot teszünk az átmenetileg szüneteltetett férőhelyek ismételt működtetésére.
A Bölcsődei Központ ellátási adatai:

Óradíjas gyermekfelügyelet

2005.
2006.
2007.

igénybevevők száma (fő)

alkalmak száma

órák száma
47

1.436

5.392
43

1.470

5.466
41

1.109

4.084

Férőhelyek és kihasználtsági mutatók

Megnevezés
2005.
2006.
2007.

Működő férőhelyek száma 

Szüneteltetett férőhelyek száma
220

30
220

     30
220

30

A beiratott gyermekek száma 

(éves átlag)
238
241
240

A ténylegesen jelenlévő gyermekek száma 

(átlag fő/hó/jelenlét)
191
191
188

Kihasználtság éves szinten a beíratott gyermekek számához viszonyítva %
108,04
109,68
108,9

a jelenlévő gyermekek számához viszonyítva (%)
86,64
86,59
85,3

Dolgozók összlétszáma (fő)

   
74
74
68

A bölcsődei központ intézményei közül három a belvárosban egymáshoz viszonylag közel, jól megközelíthető helyen található. Egy-egy intézmény a város peremén lakótelepi, illetve kertvárosi környezetben érhető el. Az épületekbe az akadálymentes bejutás részben megoldott. A legújabb bölcsődeépület 1982-ben épült, a legrégebbi 1952-ben. A legszükségesebb hibaelhárítások kivételével komolyabb felújítás az intézményekben nem történt. Különösen a tetők, nyílászárók és burkolatok használódtak el. A csoportszobai bútorzat nem korszerű, az udvari játékok elavultak. 

A gyermekek ellátásáról 49 szakdolgozó, 17 egyéb technikai dolgozó gondoskodik. A központi igazgatásban 2 fő dolgozik. Közcélú foglalkoztatásban 2007. évben 6 főt alkalmaztak mosónő, takarító és segédgondozói munkára. A dolgozók szakképzettsége megfelel a szakmai rendeletben foglaltaknak. Szakmai továbbképzésük biztosított.

Az intézmény határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik. 

A gondozómunka a szakmai irányelveknek megfelelően, a szakmai programban rögzítettek szerint történik. Kiegészítő szolgáltatásként óradíjas gyermekfelügyeletet, illetve játszóházat működtet egy-egy bölcsőde a szüneteltetett férőhelyeken.

2007. évben az ÁNTSZ tartott ellenőrzést, melynek során a vízkeverővel nem rendelkező fürdőszobák ezen hiányosságainak pótlására hívták fel a figyelmet, továbbá az üvegezett ajtók üvegcseréjére. A hiányosságok javítása folyamatos, üvegcsere mindenhol megtörtént. 
Az intézmény tárgyi feltételrendszerének további javítása szükséges.

A Bölcsődei Központhoz integráltan működik a Gyöngyfa Napközi Otthon, mely a fogyatékosok nappali ellátását biztosítja. A férőhelyek száma 24, a napi átlagos jelenlét ennek megfelelő, de a nyilvántartott ellátottak száma jelenleg is 23 fő. 2008. május 1-jétől a Közgyűlési döntés értelmében 32 fősre bővül a férőhelyek száma.

A Gyöngyfa Napközi Otthon a Központ épületében kapott elhelyezést. A bútorzat elhasználódott, egy szobában, az Otthon által létrehozott alapítvány támogatásával tudták kicserélni a bútorokat. A teraszok PVC burkolata elhasználódott, cserére szorul. A teraszt fedő hullámpata cseréje megtörtént. Az intézmény részben akadálymentes.

2007. év közepétől a gazdasági integráció után Bölcsődei Központ elköltözött, így az általuk addig használt helyiségek a Gyöngyfa Napközi Otthon használatába kerültek. A szobák felújítása folyamatos, szülők segítségével és alapítványi pénzből négy szobát sikerült kifesteni, kettő padlóburkolása is megtörtént.

A Gyöngyfa Napközi Otthonban a szakmai programban megfogalmazott célokat az intézmény maradéktalanul megvalósítja, a feladatellátás során kimunkált szakmai programjuk (MOZAIK-program) országosan elismert. 2007. évben továbbképzést tartottak a program bemutatásával, melyre az ország minden részéről érkeztek szakemberek és érdeklődők, és amelyre túljelentkezés miatt minden érdeklődőt nem tudtak fogadni, ezért az idei évben a továbbképzés folytatódik.

Gyermekjóléti szolgáltatás

Szervezeti keretek, kapacitás, kihasználtság

A gyermekjóléti szolgáltatás a Regionális Családsegítő Központhoz integrált, szakmailag önálló szervezeti egység. 2005-től kezdődően ellátási területe Sántos község közigazgatási területére is kiterjed. Az intézmény alapfeladatán túl megyei módszertani feladatokat is ellát. 2006 májustól 2007 február végéig gyermekjóléti központként speciális feladatokat is ellátott. 

A gyermekjóléti szolgálat együttműködik a rendőrséggel, tőlük 2007-ben 68 jelzést kaptak.
A helyettes szülői ellátás 3 helyettes szülőnél, 5 férőhelyen biztosított a Családsegítő Központ Gyermekjóléti Szolgálatának működtetésében.

A szolgálat munkatársaira havonta átlagosan 42,75 gyermek gondozása jutott, 23,56 volt az egy családgondozóra jutó családok száma havonta 2007. évben.

A helyettes szülői ellátás kihasználtsági adatai:


2004.
2005.
2006.
2007.



Ellátásban részesült gyermekek száma
3
-
2
5

Ellátási napok száma
329
-
37
206

Tárgyi feltételek

Az intézmény 2007. júliusáig a belvárostól kb. 3 km-re, lakótelepi környezetben működött, személygépkocsival jól, tömegközlekedési eszközzel viszonylag jól megközelíthető volt. A szolgálat Ezredév 22. szám alá költözésével a belvároshoz közel került, akadálymentes megközelíthetősége immár megoldott.

A mentális gondozásra, az ügyfelek fogadására szolgáló helyiségek biztosítottak. Az ügyfelek fogadására 1 helyiség szolgál. A munkatársak egy szobában kerültek elhelyezésre, amely meglehetősen zsúfolt, mivel 8 fő számára kell 15-20 m2-en biztosítani a nyugodt munkavégzés feltételeit.

A csoport vezetője részére külön szoba áll rendelkezésre. Az adminisztrációt végző alkalmazott is a családgondozókkal együtt került elhelyezésre az intézményegység áthelyezésével. 

Az intézmény szakmai, közösségi programjaihoz használható klubszoba a Füredi u. 65-67. szám alatt található, ahol a szakmai megbeszélések, munkaértekezletek tarthatók. 

Személyi feltételek

Az ellátásban dolgozók családgondozók száma 10 fő és 1 fő csoportvezető (február 28.-ig). Március 1-jével a gyermekjóléti központ megszűnésével ez a létszám 7 főre és csoportvezetőre módosult. A gyermekjóléti szolgáltatásban foglalkoztatott szakmai létszám évek óta elmarad a szakmai rendeletben ajánlott létszámtól, melyet a Dél- Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala 2007. évben tartott szakmai ellenőrzésén is jelzett.

Szakmai tevékenység
A gyermekjóléti szolgáltatás elsődleges célcsoportja a településen élő 0-18 éves korosztály, amely az ellátott területen, Kaposvár városban és Sántos településen 2007-ben 12.023 fő volt. A gyermekvédelmi törvény által rögzített feladatok közül elsődlegesen a gyermekek veszélyeztetettségének feltárását, illetve ennek megszüntetését célzó családgondozói munka emelkedett ki. A preventív feladatok arányát az utcai és a lakótelepi szociális munka bevezetésével sikerült kismértékben növelniük. A veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer hatékony működtetésére kiemelt figyelmet fordítottak, amely az egységes gyermekvédelmi szemlélet, és gyakorlat erősítését szolgálja. A szakmaközi koordinációs tevékenységben is sikeresen tevékenykedtek. 

A gyermekjóléti központ valamennyi speciális szolgáltatása iránt folyamatosan növekvő igény mutatkozott. A kapcsolattartási ügyelet és konfliktuskezelő szolgáltatás iránt a lakosság, a bíróság és a gyámhivatal részéről egyaránt mutatkozott igény. Az utcai és lakótelepi szociális munka keretében a bűnmegelőzés, a drogfogyasztás, a lakótelepi csellengés, és az iskolakerülés mérséklésére fordítottak kiemelt figyelmet a családgondozók. A kórházi szociális munka keretében a szociális válsághelyzetben lévők intenzív gondozása valósult meg. A készenléti szolgálat keretében heti 1-2 hívás esetében kellett eljárni. 

Összegezve elmondható, hogy a gyermekjóléti szolgáltatás magas szakmai színvonalon végzi tevékenységét.

Ez évben is sikeresen megrendezésre került az intézmény által a települési gyermekvédelmi tanácskozás Kaposvár és Sántos helyszínen, ahol a gyermekvédelemben érintett szervek, szervezetek beszámoltak a 2007. évi tevékenységükről és számba vették a jövőbeni feladatokat. 

Gazdálkodás, költségvetés

Az intézmény gazdálkodásának szabályszerűségét és hatékonyságát a Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája vizsgálta. 

Az egyes intézményi szolgáltatásokra fordított költség szervesen illeszkedik az integrált intézmény évi költségvetésébe.

A szolgálat 2007. évben a gyermekjóléti módszertani feladatok ellátására nyújtott be sikeres pályázatot. 

Összegzés

Összességében elmondható, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátást biztosító intézmények a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzik munkájukat.

Az intézményekben szakmailag elhivatott, felkészült dolgozók vannak. 

Az intézmények minden tőlük telhetőt megtesznek a tárgyi feltételeik javítása érdekében, ahol lehetőség van rá, kihasználják az ez irányú pályázati lehetőségeket.

Az intézmények jogszabályokban előírt dokumentációt napra készen vezetik. A külső szervek által végzett ellenőrzések, az ellátások biztosítását gátló hiányosságot nem tapasztaltak, a szakmai munkát minden esetben jónak ítélték meg.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat fogadja el.

Kaposvár, 2008. április 30.

Szita Károly 

polgármester
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága az önkormányzat személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti intézményeinek 2007. évi fenntartói szakmai ellenőrzéséről készült tájékoztatót elfogadja.
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