KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosításáról
A költségvetési rendelet módosítása elsősorban technikai átcsoportosításokat tartalmaz, amelyek közül legjelentősebb a 2007. évi zárszámadás költségvetést érintő kihatásainak átvezetése. Emellett a költségvetés jóváhagyása óta hozott testületi döntések, a céltartalékban tervezett egyes előirányzatok, köztük a pedagógus szakkönyv vásárlására és az Arany János tehetséggondozó program támogatására biztosított előirányzatok átvezetésére kerül sor. A 2007. évi pénzmaradvány elszámolásnál a tervezetthez képest jelentkező megtakarítás és a 2008. évi illetményemeléshez a felmérés alapján járó többlettámogatás egy része ellentételezi a 2008. évi kistérségi és önkormányzati normatíva lemondás miatti előirányzat kiesést, valamint biztosítja a kistérségi normatíva 2007. évi elszámolásából adódó visszafizetési kötelezettség pénzügyi fedezetét és lehetőséget ad pótigények befogadására, amelyeket az előterjesztés részletez.
A költségvetés főösszege 40.392 e Ft-tal csökken, a tervezett pénzmaradványnak a tényleges elszámolásnak megfelelő korrekciója, a normatíva pótfelmérés előirányzatának csökkenéséből adódóan, melynek hatását a működési célú központi támogatások és a támogatásértékű bevételek növekedése mérsékelte. 

A költségvetési hiány 66.397 eFt-tal nő, az út-híd-járda javítás új induló keretösszegének emelése és pótigények befogadása eredményeként. A hiány szerkezetén belül a működési többlet 322.147 eFt-tal és a felhalmozási hiány 255.750 e Ft-tal történő csökkenése jelenik meg többnyire a pénzmaradvány terhére történő technikai átvezetésekből adódóan. 

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzata 25.978 e Ft-tal, 1,2%-kal nő, melyből 7.312 eFt a működési és 18.666 eFt a felhalmozási előirányzat növekedés. A módosítást a 2007.évi pénzmaradvány elszámolás átvezetéséből adódó csökkenést ellensúlyozva a támogatásértékű bevételek és az államháztartáson kívülről átvett pénzeszközök terhére végrehajtott saját hatáskörű átcsoportosítások eredményezték (pl. a Családsegítő Központnál az ESZA Kht-tól gyermekjóléti módszertani és regionális feladatokra, a HEFOP 2.2.2. program keretében az aktív korú munkanélküliek foglalkoztatását elősegítő modell kidolgozásához, a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a HEFOP 3.1.4 projekt 2008. évre áthúzódó utófinanszírozására, a Műszaki SZKI-nál szakmai tanulmányutak szervezésére, eszközbeszerzésre kapott támogatások).

Az intézményi támogatás előirányzata 83.810 e Ft-tal nőtt, amelyet a céltartalékból lebontott támogatások (a különböző keretekből történő átadás, az Arany János Tehetséggondozó program támogatása, pedagógus szakkönyvre biztosított önkormányzati támogatás) eredményeztek. Emellett a szociálpolitikai kiadásoknál a közcélú (30 napos) foglakoztatásra és az ellátatlan munkanélküliek foglakoztatására biztosított keretből a tényleges foglakoztatás alapján jelentkező kiadások fedezetét is átvezettük az intézmények költségvetésébe.

Önkormányzati bevételek (1. sz. melléklet)
Az önkormányzat működési célú bevételi előirányzata összességében 461.609 e Ft-tal csökkent, melyet elsősorban a pénzmaradvány elszámolás átvezetése eredményezett, amit korrigált a normatíva pótfelmérés során 4.910 e Ft normatív állami hozzájárulás lemondásának, a központi támogatások 16.286 e Ft (Tűzoltóság többlet létszám képzési és egyéb költségeire, gyermekek szociális nyári gyermekétkeztetésére) és a támogatásértékű bevételek, átvett pénzeszközök 213.925 eFt növekedésének (2008. évi központi bérfejlesztésre többlet támogatás, TISZK kölcsön megtérülés, népszavazás lebonyolítására átvett pénzeszközök) számbavétele. 

Felhalmozási bevételek

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei összességében 328.842 e Ft-tal növekednek. A növekedésből 296.790 e Ft a pénzmaradvány elszámolását követően a felhalmozási célú pénzmaradvány növekedéséből adódik.

A felhalmozási bevételeken belül a felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) összege a Szentjakabi Apátság kerengő faszerkezetének viharkár utáni helyreállítására a biztosítótól kapott kártérítés, valamint a Vagyonkezelő Zrt. által fizetett osztalék együttes összegeként 6.409 e Ft-tal emelkedik. Az építési telek és ingatlan eladás bevétele három kompenzációs területcsere ügylet következtében 10.726 e Ft-tal nő, ez az összeg a kiadások között is megjelenik. A privatizációs bevételek összege az E-hitelek törlesztéséből az önkormányzatot megillető 2.714 e Ft-tan növekszik. A felhalmozási célú támogatás értékű bevétel (1/c. sz. melléklet) előirányzata a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól az Okmányiroda akadálymentesítésére elnyert 9.148 e Ft támogatással nő.
K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 109.788 e Ft-tal, 1,0 %-kal nő, ezen belül a működési célú kiadások 88.675 e Ft-tal, a felhalmozási célú kiadások 21.113 e Ft-tal emelkednek. 

Az intézményi előirányzat növekedések forrásai a pénzmaradvány, illetve a céltartalékból és a szociálpolitikai kiadásokból lebontott előirányzatok, melyeket az előzőekben már ismertettünk. 
Önkormányzati működési kiadások (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadási előirányzata összességében 262.187 e Ft-tal csökken, túlnyomórészt az előzőekben már ismertetett pénzmaradvány elszámolással kapcsolatos technikai átvezetés miatt. A személyi juttatások és a munkaadót terhelő járulékok előirányzata növekedésének fedezetét a 2007. évi pénzmaradványból az idén elszámolt előző év december havi jutalomra átcsoportosított előirányzat biztosítja. A dologi kiadások előirányzata 45.641 e Ft-tal nő, mely a pénzmaradvány átvezetésén túl új előirányzatokat is tartalmaz, melyek forrását átvett pénzeszközök és támogatásértékű bevételek (Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumtól közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására, Oktatási Hivataltól tankönyv, taneszköz beszerzésére), központi támogatások (szociális nyári gyermekétkeztetés), céltartalékból történő átvezetések (pl. Youth Football Fesztivál kiadásai, különböző keretekből átadások), az önkormányzati gazdálkodás keretein belüli átvezetések, valamint a költségvetési hiány terhére biztosítjuk. 

Az átadás, kölcsön előirányzata összességében 88.903 e Ft-tal nőtt, a növekedést önkormányzati határozat alapján a TISZK Kht részére éven belül nyújtott kölcsön és a céltartalékból történő átvezetések mellett a szociálpolitikai kiadásokból közcélú és ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatására az intézmények részére lebontott előirányzatok eredményezték. 

Az előterjesztés 4/c. sz. mellékletében pótigényeket terjesztek a Közgyűlés elé, a javasolt pótigények összege (a céltartalékból történő átvezetés nélkül) 60.039 e Ft.

A javasolt pótigények között jelentősebb tételek a Városgondnokságnál a parkfenntartási feladatok, közbeszerzési eljárás keretében szerződött többlet költségeinek, valamint a Városi Fürdőnél az Élményfürdő beléptető rendszere bővítése és a melegkonyhás egységhez járda kiépítése nettó költségének biztosítása és a gázolaj árának emelkedéséből a Tömegközlekedési Zrt-nél jelentkező veszteség részben önkormányzati támogatásból történő finanszírozása. 
A Közgyűlés 67/2008.(IV.24.) önkormányzati határozat 3. pontjával elrendelte a Toldi Ltp-i Általános Iskola és Gimnázium 2007. évi személyi juttatás és munkabért terhelő járulék előirányzat túllépésének további célvizsgálatát. A célvizsgálat megállapításai alapján indokolt az intézmény részére megelőlegezett támogatás visszavonása. Az előterjesztéshez függelékként csatoljuk a szakmai igazgatóság véleményét, az ellenőrzési jelentést, valamint az intézmény észrevételét és intézkedési tervét.
A fentieken túl javasolom az ügykezelők differenciált jutalmazásához szükséges pénzügyi forrás biztosítását, mivel a köztisztviselői törvény keretein belül nincs lehetőség az ügykezelők esetében a minőségi munkavégzésen alapuló, ösztönző bérrendszer (eltérítés) kialakítására. A differenciált jutalmazáshoz szükséges 2008. évi pénzügyi forrást a köztisztviselői törvény felmentésre vonatkozó eltérő szabályozásából 2008. január 01-je és május 01-je között jelentkező kifizetéseihez a későbbiekben igényelhető, az önkormányzat költségvetési rendeletében nem tervezett központi forrás várhatóan biztosítja. 

Egyes önkormányzati intézmények feladat ellátásához kapcsolódó létszám igények, illetve álláshely elvonás is megjelenik a pótigények között. Javasolom a Városgondnokságnak az Állati hulladéklerakó telep várhatóan 2008. szeptember 01-jén induló üzemeltetéséhez szükséges 2 álláshely biztosítását, melynek pénzügyi fedezetét a céltartalékban erre a célra elkülönített 6,5 millió Ft-os keret biztosítja. 

A Noszlopy Gáspár Közgazdasági SZKI igazgatója azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy 2008. szeptember 01-től a magas túlóra keret terhére 1 pedagógus álláshely visszaállítását engedélyezze, melynek elvonása az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének keretében a részfoglalkoztatásokból adódó töredéklétszám technikai (lefelé) kerekítéséből adódott. Az Eötvös Loránd Műszaki SZKI igazgatója az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóság támogatásával az intézménynél betöltetlen 1 fő szabadidő-szervező álláshely elvonását kezdeményezte az betöltetlen álláshelyhez biztosított önkormányzati támogatás visszavonásával. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa a fentiekben megfogalmazott álláshely változásokat, illetve megszüntetést. 

Felhalmozási kiadások

A felújítási kiadások előirányzatainak nevesítésre kerültek a már pályáztatott és vállalkozásba adott feladatok, valamint megtörtént az eddig hozott rendelkezések átvezetése.

Az intézmény felújítások előirányzat (5. sz. melléklet) két feladat fedezetére intézményhez történő átcsoportosítás, valamint a bevételek között jelzett biztosítási kártérítésből finanszírozott pótelőirányzat egyenlegével 1.116 e Ft-tal csökken.
Az út-, híd-, járda felújítások előirányzata (7. sz. melléklet) a TEUT pályázatra benyújtott útfelújításokhoz szükséges saját erő emelésére a Közgyűlés által a májusi rendkívüli ülésen jóváhagyott 34.903 e Ft-tal nő.

A felhalmozási kiadásoknál  (9. sz. melléklet) végrehajtottuk a szükséges átcsoportosításokat, kivezettük a megtakarításokat, valamint pótigényként javaslatot teszek az Ivánfahegyalja utcában hiányzó vízvezeték tervezési munkára 200 e Ft és a 78/2008.(IV.24.)  sz. közgyűlési határozat alapján Weeber Klára „Bohóc” című szobrának felállításához 3.020 e Ft előirányzat biztosítására. Az átcsoportosítások jelentős tételei a kiemelt projektek időben történő elkezdése érdekében a céltartalékban elkülönített felhalmozási tartalék terhére történtek.

Előzőek együttes hatásaként a felhalmozási kiadások előirányzata 249.196 e Ft-tal növekszik.

A felújítási és felhalmozási feladatok pályáztatása folyamatban van. Kérem a Közgyűlést, hogy a korábbi években kialakult gyakorlatnak megfelelően utólagos beszámolási kötelezettséggel hatalmazzon fel arra, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsek a pályáztatás következtében szükségessé váló átcsoportosításokról, pótlólagos pénzügyi fedezet biztosításáról.

Céltartalék (10. sz. melléklet)

A céltartalékok előirányzata 685.497 e Ft-tal csökken, melyből 452.224 e Ft a működési, 233.273 e Ft pedig a felhalmozási célú tartalékok előirányzat csökkenése, melyet a pénzmaradvány elszámolás átvezetése mellett a bizottsági és egyéb elkülönített keretekből történő átvezetések eredményeztek. 

A költségvetést érintő egyéb kérdések

A Közgyűlés a 2008. évi költségvetési rendelet tárgyalása során döntött arról, hogy a Kaposvár-TISZK Kht. részére a HEFOP 3.2.2. program befejezéséhez legfeljebb 2008. szeptember 30.-ig 111 millió Ft kölcsönt biztosít. A program befejezési határidejének módosulása miatt a kölcsön összeg igénybevételére még nem került sor. Javasolom a Kaposvár-TISZK Kht vezetője kérésére a HEFOP 3.2.2. programhoz jóváhagyott kölcsön visszafizetési határidejének 2008. november 30.-ra történő módosítását. 

Kaposvár, 2008. május 19.

                                                                                                          Szita Károly

                                                                                                          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1. A Közgyűlés a 2008. évi költségvetési rendeletben jóváhagyott beruházási és felújítási célok ütemes megvalósítása érdekében, utólagos beszámolási kötelezettséggel felhatalmazza a Polgármestert, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsön a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján esetlegesen jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról költségvetési átcsoportosítások útján, illetve a többletbevételek, vagy a hiány terhére.
      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  Bajzik Imre igazgató

                                       Molnár György igazgató

      Határidő:            2008. augusztus 31.

2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a TISZK Kht részére a HEFOP 3.2.2 program befejezéséhez nyújtott kölcsön visszafizetési határidejét 2008. november 30-ra, de legfeljebb a támogatás kiutalását követő munkanapra módosítja.
      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  Molnár György igazgató

      Határidő:            2008. november 30.
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