KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

2. változat 

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének és Kaposvár Építési Szabályzatának módosításáról

- III. ütem -

A város teljes közigazgatási területére szóló szabályozási tervet és  helyi kaposvári építési szabályzatot (továbbiakban: KÉSZ vagy HÉSZ) 2005. decemberében fogadta el a Közgyűlés. Az elmúlt időszakban több alkalommal kerültek módosítási igények a Közgyűlés elé, amelyekben pozitív döntés született. A múlt évben megkezdődött a Szabályozási Terv és a KÉSZ korrekciója. Közel 94 módosítási igény vizsgálatának álltak neki a tervezők, amelyek a pályázati rendszerek és a tervezés közben keletkezett igények által mára 106 pontban fogalmazódtak meg.

Jelen előterjesztésünk a III. ütemet egységes szerkezetbe foglaltan tartalmazza a júniusi  Közgyűlés számára 5 pontba soroltan.

A III. ütem tervmódosításai a 2008. márciusi  Területi Tervtanácsnak bemutatásra kerültek. Az államigazgatási - szakhatósági és lakossági továbbá a szükségessé vált egyeztető tárgyalás véleményei alapján a tervek pontosítása indokolt esetekben megtörtént. 

A Közszemle eredményéről és az Állami Főépítész „Záróvéleményéről” szóbeli kiegészítéssel tájékoztatjuk T. Közgyűlést, amennyiben azt a 7. sz. mellékletben időben nem sikerül elhelyezni.

A csatolt rendelet-tervezet (továbbiakban: R.) 3. §-ban részletezett  módosítással érintett területek lehatárolása, sorrendisége azonos előterjesztésünk és a tervezési pontok sorrendjével is. 

Az egyeztetési anyagokra – 1. sz. melléklet -  beérkezett vélemények kivonatos jegyzéke (összegzés) a tervezői válaszokkal az előterjesztés 2. és 3. sz. mellékletében tekinthető meg. 

Az egyeztető tárgyalások jegyzőkönyvét pedig a 4 és 5. sz. mellékletekben helyeztük el. A 6.sz mellékletben található az egyeztető tárgyalások észrevételeivel pontosított tervanyag.

A TSZT melléklet (1-3. sorszámozott lapokkal) a településszerkezeti terv módosításait, míg a  hozzá tartozó műszaki leírás és az eredeti valamint módosított tervek a dokumentációban találhatóak.

Az előterjesztés részét  képező Rendelet az „R-KÉSZ” megnevezésű mellékletben található.  

III. ütembe átkerült módosítási igények:

1.) Kossuth L. utca-Arany J. utca- Hunyadi J. utca-48- as Ifjúság útja  által határolt – volt „Tisztviselő telep” -  tömb módosítása (K10; K11 sz.  tervlap, M 60 terv)

A helyi területi védelem alatt álló volt „Tisztviselő telep” területének és beépítési előírásainak módosítása szükséges a kialakult állapothoz jobban igazodó építési lehetőségek megteremtéséhez. 

                     Vonatkozó testületi döntés:205/2007. (IX. 27.) önkormányzati határozat

A helyi védelem alatt álló volt Tisztviselő telep területére vonatkozó szabályozási terv a jelenleg kialakult állapottal ellentétes a beépítési paraméterek tekintetében. Az ingatlanok hézagosan zártsorúan lettek beépítve, ezt a beépítési módot azonban a hatályos jogszabályok nem tartalmazzák. A kialakult oldalkertek, a beépítési százalék, zöldfelületi arány, homlokzatmagasság tekintetében korrekcióra van szükség. Az övezeti vizsgálatot exel táblázat tartalmazza a mellékletek között.


Fentiek miatt az Lke-O/2 0építési övezetből a terület Lke-O/6 építési övezetbe kerül. Az új építési övezetben a beépítettség 40 %-ra, a szintterületi mutató 0,75 -re történő növeléséhez, továbbá a min. zöldfelületi arány  30% -ra történő csökkentéséhez OTÉK mentesítés szükséges az Állami Főépítésztől.  Az építési övezetben maximum kétlakásos lakóépület építhető.


Az oldalkertre vonatkozó előírás a „KÉSZ”-ben a tűzrendészeti szakhatósággal egyeztetve került megfogalmazásra, amelyre e mellett  „OTÉK” előírás alóli felmentés szükséges.


A területi védelem határai is módosulnak oly módon, hogy a Kossuth L. u nyugati oldalának hátsó telekhatáráig és a Szent Imre utca keleti oldalának hátsó telekhatárig kerül kiterjesztésre.

A tervezetet a Területi Tervtanács módosításokkal fogadta el. A szakhatósági egyeztető jegyzőkönyveket a 4. sz. melléklet tartalmazza. A tervanyag az egyeztetéseknek és észrevételeknek megfelelően átdolgozásra került. 

A településszerkezeti tervet a módosítás nem érint. 

A szabályozási tervmódosítását a KÉSZ  1 sz. melléklete tartalmazza.

Javaslom ennek jóváhagyását.

2.) Hóvirág utca-Ibolya utca-Dália utca- 15129/51 hrsz út által határolt tömb módosítása (KF4 sz. tervlap, M 61 terv)

                     A zöldterületet a szomszédos lakóterületnek megfelelően szükséges szabályozni.

                     Vonatkozó testületi döntés: 205/2007. (IX. 27.) önkormányzati határozat

Kaposfüreden a Hóvirág és Ibolya utca sarkán lévő 15129/52 hrsz-ú ingatlant a szabályozási terv közkert övezetbe sorolta. Jelenleg egy zöldterület található itt. A környéken élőket zavarja a területet használó fiatalok zaja. A Vagyongazdálkodási Igazgatóság kérte a játszótér megszüntetését, és javasolta, hogy a területen lakótelkeket alakítsanak ki. A három oldalról közúttal határolt játszótér véleményünk szerint nem túl biztonságos, a játszótéri funkcióra nem alkalmas. 

A játszótéri funkciót a közeli, Orgona utca északi részén, sportterületnek jelölt területen javasoljuk kialakítani. 

A tervezetet a Területi Tervtanács a zöldfelület védelmében elutasította. 
Az egyeztetések során eltérő vélemények alakultak ki. Az Állami Főépítész, a Sm-i Mérnök Kamara és a Magyar Urbanisztikai Társaság Sm-i Szervezete nem javasolja a zöldterület átsorolását. 
Az Építész Kamara csak abban az esetben támogatja az övezeti átsorolást, ha a zöld felület visszapótlásra kerül. Ennek a törvényi kötelezés alapján is eleget tettek a tervezők, így a Képviselőtestület döntésétől függ teljes mértékben az adott terület átsorolása, mivel jogszabályi akadálya nincs és ily módon alkotmányossági felülvizsgálatot az eltérő jóváhagyás nem alapoz meg. 

A településszerkezeti tervre a 1.) sz. határozati javaslat tartalmazza a vonatkozó döntést. 

Javaslom ennek jóváhagyását.

A szabályozási tervmódosítását a KÉSZ  2 sz. melléklete tartalmazza.

Javaslom ennek jóváhagyását.

3.) Bárczy G. utca - 9729/7 hrsz-ú köz -  Vak-Bottyán utca - Harsányi J. utca által  határolt tömb  módosítása (K21 sz. tervlap , M 62 terv)

                     A Vak Bottyán és a Bárczy G. utcákat összekötő közterület és a szomszédos 

                     magáningatlan vonatkozásában a telekhatár rendezéshez szükséges a korrekciót 

                     elvégezni.                                           

                     Vonatkozó testületi döntés:193/2006. (VI. 15.) önkormányzati határozat

A 9729/7 hrsz.-ú közlekedési területre (Vak Bottyán u.) a szomszédos 9729/6 hrsz.-ú ingatlan felépítménye kismértékben átnyúlik. A telekhatár-rendezés megvalósításához szükséges a Köu-TF közlekedési és Lke-Sz/4 lakó övezeti határok korrekciója.  

A tervezetet a Területi Tervtanács elfogadta.
A településszerkezeti tervre a 1.) sz. határozati javaslat tartalmazza a vonatkozó döntést. 

Javaslom ennek jóváhagyását.

A szabályozási tervmódosítását a KÉSZ  3 sz. melléklete tartalmazza.

Javaslom ennek jóváhagyását.

4.) Külterületi szabályozási lap a – 0323 hrsz-ú – 0341/1 hrsz –ú  és 0341/2 hrsz –ú utak  - 61 sz. -ú főközlekedési út – 610.sz. –ú út - által - Hulladékgazdálkodási terület - határolt tömb  módosítása (K21 sz. tervlap , M 62 terv)

                     Új hulladékgazdálkodási telep kijelölése  a meglévő szennyvíztelep mellett.

                     Vonatkozó testületi döntés:145/2007. (VI.7.) önkormányzati határozat

A Kaposmenti hulladékgazdálkodási program a szennyvíztisztító telep mellé – mint külterületen beépítésre szánt területen - hulladékhasznosító művet helyezett el, mely alapján a KSZT  „Khh” övezetként tartalmazza az érintett 0324/21 hrsz. és annak védőterületeként kijelölt 0324/20 hrsz. földrészleteket. A földrészletek összesített térmértéke 13,70ha. Ezen különleges építési övezetben a HÉSZ 68.§. alapján, a hulladékhasznosításhoz és hulladékkezeléshez szükséges funkciók , építmények és technológiák helyezhetők el. A TSZT (Település Szerkezeti Terv) -ben „Geip-E” terület felhasználási egységként  került definiálásra az adott terület, mint egyéb ipari terület energia szolgáltató és termelő  övezet.

Az alátámasztó munkarészek és szakhatósági egyeztetések alapján a hulladékhasznosítás és hulladékkezelés gyűjtő fogalmába ,-  a hulladék kezelése, válogatása, komposztálása valamint a hulladék égetőmű vagy pellet előállítása tartozik (homogenizált, előírt összetételű tüzelőanyag).

 A jelenlegi kommunális hulladéklerakó területének 2007.-ig van engedélye, védőtávolságai, – környezet, vízvédelmi talajdinamikai és tűzveszélyességi- adottságai a további bővítés lehetőségét csak kismértékben tették lehetővé.

A KSZT rekultiváció során megvalósuló véderdőként tartalmazza területét, a bezárását követően.

Komplex gondolkodásmód alapján és a gazdaságosság elvét szem előtt tartva egy multifunkcionális telep kialakítása a cél és a szakma is ezt javasolja. Az alkalmazott technológiától és az abból is következő védőtávolságokból, valamint kialakítandó védőterületektől függően 45ha térmértékű terület szükséges.

A korábbi „Khh” hulladékhasznosító és „Khu” hulladéklerakó telepek helyett „Khg” hulladék gazdálkodási terület nyer kialakítást közvetlenül a szennyvíztelep mellett és annak területének részbeni igénybevételével. 
A biológiai válogatót is tartalmazó technológia biztosítja, hogy levegő tisztasági szempontból jó műszaki megoldás nyer majd kialakítást. 
A 120 település hulladékgazdálkodását biztosító telep terveit a COWI Magyarország Kft. elkészítette és a környezetvédelmi szakhatósággal egyeztette. Ezen véglegesített  tervet a jelen szabályozás tartalmazza.  Előírás, hogy a telep  azon része, ahol a hulladékkezelés van a lakott területektől 500 m-nél nagyobb távolságra legyen. Ezt „Khg” építési övezet kijelölésével lehetett elérni, míg a nem szennyező létesítményeket tartalmazó rész „Khg/1” - nem szennyező hatású iroda , szociális épület és egyéb épület - övezetként különül el a 300 m-es védőtávolság figyelembe vételével.
A „Khg” területen belül tervezett véderdők („Khg-Ev”) tulajdoni és üzemeltetési szempontból kizárólag a hulladékgazdálkodási területhez tartoznak.

A Khg övezetben a  technológiából  adódó min. zöldfelületi arány  25% -ra történő csökkentéséhez OTÉK mentesítés szükséges az Állami Főépítésztől.

A társtelepülések a Szabályozási Terv módosítását támogatják. A terület beépítésével kapcsolatos részletes terveket, a pályázati eredmény függvényében a szomszédos települések lakosságával is ismertetni kell.

A tervezetet a Területi Tervtanács észrevételekkel elfogadta, amit a véglegesítésnél figyelembe vettünk. 
Az Állam Főépítész záró véleményének kiadását a szakhatósági álláspontok – 7. számú melléklet -  követően adja meg. 
A településszerkezeti tervre a 1.) sz. határozati javaslat tartalmazza a vonatkozó döntést. 

Javaslom ennek jóváhagyását.

A szabályozási tervmódosítását a KÉSZ  4 sz. melléklete tartalmazza.

Javaslom ennek jóváhagyását.

5.) Kecelhegyi új lakóterület szabályozási előírásának felülvizsgálata (K21 tervlap)
A kialakult és nagyrészt beépített területen a 4 lakásos beépítési előírás 2 lakásszámra történő csökkentésének vizsgálata.          

                     Vonatkozó testületi döntés:205/2007. (IX. 27.) önkormányzati határozat:

A Kecelhegyen kialakított új lakóterületre vonatkozó szabályozási terv előírásai alapján a területen négy lakásos társasházak felépítésére van lehetőség. A területre vonatkozó korábbi szabályozás a belső területekre elsősorban családi házak építését engedte, de nem zárta ki a többlakásos épületek építésének lehetőségét sem. A területre egy beépítési terv is készült, ezt azonban a Közgyűlés nem hagyta jóvá. 
Ebben az szerepelt, hogy a belső területeken csak családi házak építhetők. A 2005-ben elfogadott szabályozási terv ezt a beépítési tervet nem vette figyelembe, és az elmúlt időszakban a már meglévő családi házak közé 4 lakásos társasházakat terveztek. Ez igen sűrű beépítést eredményezett, és az ott lakók azzal a kéréssel fordultak a Hivatalhoz, hogy módosítsuk a szabályozási tervet. Kérésük a belső területen a társasházak építési lehetőségének megakadályozására vonatkozik.

A tervezők megvizsgálták a kérelmet és részükről nem támogatható. 
A tervezetet a Területi Tervtanács elfogadta. 
Ezzel kapcsolatosan a 2.számú határozati javaslat tartalmazza a  vonatkozó döntést.

Javaslom ennek jóváhagyását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatok és a rendelet-tervezet elfogadásával hagyja jóvá a Kaposvár Településszerkezeti Tervének, Szabályozási Tervének , valamint Helyi Építési Szabályzatának módosítását az Előterjesztés alapján.

Kaposvár, 2008. május 20.

                                                                                  Szita Károly 

                                                                                  polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szabályozási tervvel párhuzamosan készült, a 377/2005.(XII.14.) önkormányzati határozattal jóváhagyott Kaposvár településszerkezeti tervének módosítását jóváhagyja a TSZT melléklet (1-3. sorszámozott lapokkal) és a TSZT-Mü (6. sz. melléklet Településszerkezeti Terv műszaki leírása) vonatkozásában.

.     Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 

2008. június 15. (közlésre)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár Szabályozási Tervének tárgyalása során úgy határoz, hogy a Kecelhegyi új lakóterület szabályozási előírásaival kapcsolatos   módosítási igényt a  4 lakásos beépítési előírás 2 lakásszámra történő csökkentésének   átsorolása vonatkozásában  elutasítja  a már korábban keletkezett adás-vételi ügyletekre és kiadott jogerős építési engedélyekre tekintettel.
Felelős:  

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 

2008. június 15. (közlésre)
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