                                                                                                                          9.sz. melléklet


Összegező jelentés az alábbi intézmények szakmai, törvényességi vizsgálatáról  2007.

· Arany János Óvoda

· Bárczi Gusztáv Módszertani Központ

· Eötvös Lóránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium

Szakértői jelentés

az 

Arany János óvodában 

végzett szakmai  

ellenőrzésről

A jelentést készítette:
Kovács Zsuzsa
Szakterület:  óvodai nevelés, tanügyigazgatás
Szakértői igazolvány száma:
0011336-02

Dátum:
2008. április 21.

III. Összegzés, javaslat
Az óvodavezető a vezetői pályázatában megfogalmazottak alapján látta el a vezetési teendőket. Vezetési céljait és módszereit szem előtt tartotta. Tudatosan kidolgozta az intézmény ellenőrzési-, mérési-, értékelési rendszerét.

Dicséretes, hogy három év alatt kilencven százalékban teljesítette céljait. 

Az óvodavezető feladatának maradéktalan ellátásához igénybe veszi a közösség felelős személyeinek munkáját, a feladatokat megosztja, együttműködnek. A vezetői pályázatban megfogalmazott munkamegosztást  érvényesíti a gyakorlatban.

A vezető döntési mechanizmusára a demokratizmus jellemző. A véleményeket kikéri, a javaslatokat elfogadja.

Az óvoda nevelési programja tartalmazza azokat a feladatokat, amelyeket a fenntartó az Alapító Okiratban meghatározott. A program részletes, konkrét feladatot jelöl az óvodapedagógus és a gyermekek számára egyaránt. A gyermeki tevékenyég minden területén meghatározásra kerültek a fejlődés jellemzői óvodáskor végére és a sikerkritériumok. A sikerkritériumi mutatók alacsonyak az egyes nevelési területeken. A programban felsorolt eszközök a gyermekek játékához, tevékenységéhez, fejlesztéséhez szükséges feladatok megvalósítását szolgálják.

Az Intézmény Minőségirányítási Programjában meghatározta: minőségpolitikáját és minőségfejlesztési rendszerét, az intézményben folyó teljes körű, ellenőrzési, mérési, értékelési feladatokat. A minőségpolitikai célok, feladatok meghatározásánál figyelembe vette a fenntartói elvárásokat és a fejlesztés irányát annak megfelelően határozta meg.

Szabályozásra került az intézményben a vezetői feladatokat ellátók, továbbá a pedagógus munkakörben foglalkoztatottak teljesítmény értékelésének szempontjai és az értékelés rendje. 

Az Intézmény Minőségirányítási Programja folyamatszabályozásokat, és a kulcsfolyamatokat pontosan tartalmazza. A kulcsfolyamatokat felügyelik, az eredményességet mérik és továbbfejlesztik a partnerek elvárásai, az új ismeretek és a belső javaslatok alapján.

A középtávú továbbképzési terv és éves beiskolázási terv készítésénél figyelembe vették a helyi nevelési programban megfogalmazottakat és az egyéni igényeket.
Az éves munkaterv tartalmazza a teljes óvodai életet magába foglaló nevelés-fejlesztési feladatokat a tanügyigazgatási, pedagógiai, munkáltatói jogkörből adódó feladatokat és a gazdálkodási feladatokat egyaránt.
Koharens az Intézmény Minőségirányítási Programjával és az Óvoda Nevelési Programjával. Az ellenőrzési terv az éves munkaterv része.
Az intézményvezető az ellenőrzéseket a terv szerint elvégezte, összegezte a vizsgálat tapasztalatait, értékelt. Az összegzésben megállapította a hiányosságot, a fejlődést a módszertani területen, javaslatot tett a fejlesztésre.

Az ellenőrzés mindenkor a meghatározott szempontok szerint , az éves munka értékelése a munkatervben megfogalmazott célok és feladatok tükrében történik. Figyelembe veszi az óvodavezető a fenntartó által megadott szempontokat is. 

A szervezeti kultúra magas szinten áll, erősödött.

Az óvodavezető a tárgyi eszközök fejlesztését az IMIP-ben megfogalmazottak szerint a költségvetésből, pályázatokból és az alapítvány támogatásából egyaránt, folyamatosan biztosítja. 

Az óvodapedagógusok a továbbképzési program ütemezése szerinti, és azon túli továbbképzéseken vesznek részt, mely szakmai munkájuk további eredményességét szolgálja. A feladatellátáshoz szükséges jól felkészült, magas szakmai tudással rendelkező személyi ellátottság jellemzi a testületet. 

A gyermekek óvodai élete során a folyamatos napirend, a kötetlen és kötelező  foglalkozások a gyermeki korosztálynak jól megfelelnek.  Segítik  az óvoda nevelési céljainak elérését, és jól illeszkednek az óvoda sajátos arculatába, programjába.

A partnerközpontúság jellemző az intézményre.

Partneri igényeket folyamatosan mérik, közvetlen partnereik körében a PIEEM szabályzatának megfelelően különböző mérőeszközök segítségével mérik az elégedettséget.
Az óvoda szem előtt tartja a gyermekek védelemét, a hátrányos helyzetű gyermekek és nagycsaládosok segítését. 

A szakértői látogatáskor a dokumentumok vezetése napra kész volt és tartalmilag a programnak  és munkatervnek  teljes mértékben megfelelt. 

A Cica csoportban az óvodapedagógus fejlesztő munkája a tervnek megfelelően valósult meg. A gyermekeket sokoldalúan fejlesztette a játékosság, a gyermeki korosztály és tudományosság figyelembe vétele mellett. 

A gyermekek képességfejlesztését kulcsfontosságú folyamatként kezelik.  Részletes eljárásait „A gyermekek egyéni mérési, értékelési, fejlesztési szabályzata” az IMIP 13.sz. melléklete tartalmazza.

A gyermekek körében végzett mérések eredményeit összevetve a sikerkritériumokkal magas a  túlteljesítés. Feltételezhető, hogy megmutatkozik a hozzáadott érték, ugyanakkor felmerül a magasabb értékek meghatározása  a változó gyermeki személyiség figyelembevételével.

A minőségirányítási programban jelölt kritériumnak jól megfelel a beiskolázás aránya.

Az intézmény hatékony, eredményes működése érdekében a meghirdetett értékrenddel, célkitűzésekkel való azonosulást elérték. 

A családok örömmel hozzák gyermekeiket  az Arany János óvodába, ahol az óvodapedagógusok a gyermekeket szakmai tudás birtokában szeretetteljes légkörben nevelik, fejlesztik.

Javaslat:

Racionális szempontból javasolt egy dokumentumban megjeleníteni az intézmény éves teljes körű értékelését.

 A HOP beválásának vizsgálatakor a sikerkritériumok elemzése, egyes nevelési területek tekintetében magasabb értékek meghatározása.

A szakmai munkaközösség által készített játékgyűjtemény könyvben való megjelenítése, PR működtetése.

Felújítások folytatása, a mosdóhelyiségek korszerűsítése.

Kovács Zsuzsa szakértő
 EMBED  
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SZAKÉRTŐI JELENTÉS
A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon, Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadóban végzett szakmai ellenőrzésről

A jelentés készítője: Havelka Károlyné
Szakterülete: Pedagógiai szakszolgáltatás; SNI-s óvodások nevelése, tanulók iskolai nevelése, oktatása; integrált nevelés, oktatás

Szakirány: nevelési tanácsadás; oligofrénpedagógia

Szakértői igazolvány száma: 011511-02
A jelentés készítője: Lőrincz Zsuzsanna
Szakterülete: nemzeti és etnikai kisebbségi nevelés-oktatás; SNI-s gyermekek óvodai nevelése és iskolai nevelése-oktatása; integrált nevelés-oktatás

Szakirány: cigány kisebbségi nevelés-oktatás; enyhe értelmi fogyatékosok nevelése és oktatása

Szakértői igazolvány száma: 005911-02

Összefoglalás, szakértői javaslatok az intézmény szakmai-tartalmi fejlesztésére vonatkozóan
Ha néhány mondatban kellene bemutatni azt a munkát, amit a Kaposváron működő Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon, Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó végez, akkor azt lehet mondani, felismerték azt, hogy az átlagtól eltérő gyerekekkel az átlagtól eltérő módon kell foglalkozni a többségi iskolákban is. Fel is vállalták, hogy a térségükben szakmai bázist hoznak létre, amellyel segítik a sajátos nevelési igényű tanulók (továbbiakban SNI) többi gyermekkel együtt történő nevelését, oktatását. Megosztják az általuk felhalmozott szakmai tudást másokkal, és a térség iskoláiban tanuló SNI gyermekek egyéni személyiségfejlődésének kiteljesítése érdekében segítik a térségben dolgozó pedagógusok munkáját, átadva nekik módszereiket, tapasztalataikat, eszközrendszerüket. Saját szakembereikkel személyesen közreműködve segítik ezeknek a gyermekeknek a fejlesztését.

Felismerték korán azt, hogy a szegregált gyógypedagógiai intézményeknek „több lábat kell növeszteniük”, sokféle szolgáltatást kell nyújtani nagyon jól kvalifikált, elhivatott szakemberekkel, a szülőket partnerként tekintve.
A szakértői jelentés minden részlete igazolja azt, hogy a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon, Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó bejárta ezt az utat sikeresen, de nem állt meg itt, mert gondolkodik a további fejlesztésekben.

A Módszertani Központ sokszínű, sokféle szolgáltatásával, szakemberével le tudják fedni a teljes gyógypedagógia, fejlesztő pedagógia körét, mely eredményezi azt is, hogy az ország különböző pontjairól fogadnak gyermekeket egy-egy speciális fogyatékosság, probléma esetén. A gyógypedagógiai és más terápiáik is teljeskörűek. A humán és a tárgyi feltétetelek teljes mértékben adottak. Az ország távoli helyeiről is megkeresik szülők őket, segítséget várva. Terápiás táboraik országos meghirdetésűek.

Jellemző a sok új ötlet, amiknek megvalósítása is példaértékű más intézmények számára. Segítségnyújtásukat, professzionalitásukat jellemzi az is, hogy a kistérség, régió intézményeinek konkrét, jól használható, a törvényi változásokat követő ajánlásokat fogalmaznak meg az alapító okiratok módosításához, a pedagógiai programok, és más iskolai dokumentumok módosításához.

Példaértékű, hogy pedagógusaik nemcsak a folyamatos képzésekkel fejlesztik tudásukat, hanem a kötelező munkaidejük (21 óra) helyett heti 40 órát dolgoznak plusz juttatások, plusz bérezés nélkül. Nyilván ez az elhivatottságukat is jelzi, és azt, hogy az intézmény egészében a kitűzött célok elérése közös feladat, és mindenki beleadja a tudásait. A feladatvállalásuk nagyon sokrétű, mely folyamatos tanulást igényel.

Mintaként szolgálhatnak a kiépített kapcsolatrendszer tekintetében is. A kapcsolattartás élő, aktív.

A Módszertani Központ már nemcsak a kistérségben vállal aktív szerepet, hanem a régióban is jelentős szereppel bír. Sok helyről keresik meg őket szakmai tanácsért, ellátogatnak teljes tantestületek hozzájuk, konferenciákon bemutatják az eddigi utat, amit bejártak. Kiadványaikkal, filmjeikkel is eljutnak sok mindenkihez. 

Az országban mindenképpen modellként, mintaként szolgálhatnak más hasonló intézmény számára.

A „minden gyermek tehetséges valamiben” elvet valló intézmény közössége feladatának jelöli ki, hogy mindenkiben keressék is, és meg is találják az értéket.

Az intézmény széleskörű szakmai tevékenysége megköveteli a pedagógusok és gyógypedagógiai asszisztensek szakmai felkészültségét, professzionalitását.

A szakirányú képzések, tanfolyamok kiválasztásában szempont, hogy a megszerzett ismeretek, kompetenciák hasznosíthatóak legyenek a szerteágazó munkában.

A jó megérzések, az előrelátás, a világos, reális, szükségletekre építő célok kijelölése, az összehangolt team-munka, az iskolavezetés húzóereje, az egyéni elkötelezettség mind szükségesek voltak, és szükségesek ahhoz, hogy ilyen széleskörű, sokszínű feladatot ellássanak.
Feladatok a cél megvalósításához a Módszertani Központban és Nevelési Tanácsadóban
· az integráltan tanuló sajátos nevelési igényű gyermekek számára speciális pedagógiai segítségnyújtás utazó szakember biztosításával

· a Módszertani Központ működési területéhez tartozó intézményekkel történő együttműködés formáinak kialakítása – rögzítése, illesztése az aktuális órarendben

· a sérült gyermek, tanuló megfigyelése, fejlesztésének, lehetőségeinek, korlátainak értelmezése a gyógypedagógussal, a szakértői vélemény alapján

· a gyógypedagógiai nevelés számára biztosított szakanyagok, tankönyvek, taneszközök beszerzése, felhasználásuk, beemelésük ütemezése a gyógypedagógus irányításával

· a diagnosztizáló, formatív, szummatív mérések lehetőségének, gyakoriságának tervezése team munkában a módszertani központ saját intézményén belül.

· utógondozás

· a tanuló fejlődésének, elért eredményeinek meghatározása, rögzítése együttesen kialakított vélemény szerint – a szülő bevonásával, tanácsadás a szülőnek, segítségnyújtás a családi neveléshez, a módszertani központtal együttműködve

· igény és lehetőség szerint a terápiás célú fejlesztő foglalkozások feltételeinek biztosítása az intézményen kívül is – a módszertani központ szakembere szervezésében

· az integrált tanuló nevelésével kapcsolatos szakmai tapasztalatcsere, szakmai felkészítés, folyamatos továbbképzés szervezése

· gyógytestnevelés ellátása azoknál a gyermekeknél, tanulóknál, akiket iskolaorvos vagy szakorvos szűrővizsgálata és szakvéleménye alapján javasoltak

· fejlesztő felkészítéssel a tankötelezettségüket sajátos nevelési igényük miatt szervezeti keretek között teljesíteni nem tudó gyermekek felkészítése szülő bevonásával, szülők részére tanácsadás nyújtása

· logopédiai szolgáltatással a beszédindítás, a beszédhibák javítása, 

      nyelvi-kommunikációs zavarok javítása, dyslexia megelőzése és gyógyítása

· konduktív pedagógiai szakszolgálattal a központi idegrendszeri sérülések konduktív nevelése, fejlesztése és gondozása.

- Folyamatosan gondot fordítanak a szakmai továbbképzésekre, pedagógusaik önképzésére, a megfelelő szakemberellátás biztosítása érdekében. 





     

 - A megnövekedett ellátás igénye megköveteli a speciális eszközök fejlesztését, kibővítését. Ezek beszerzése részben saját erőből, támogatásokból, többnyire pályázati lehetőségek felhasználásával történik. 








      

- A mozgásterápiák egy részének az intézményen belül van terápiás szobája - külső telephellyel a vizes foglalkozásaik, illetve a lovas terápia valósul meg, - valamint a többségi intézmények által biztosított fejlesztő szobákban.





      

- A gyermekek helyszínre történő szállítását az intézmény kis- és nagybusza, a kistérségi intézményekbe a szakemberek eljutását két személygépkocsi biztosítja.


     

- Az utazó szakemberek számára elkülönített eszköztár tartalmazza a fejlesztésekhez szükséges „utazó-csomagokat”.








A Módszertani Központ szolgáltatásaihoz szükséges eszköztár jegyzéke a pedagógiai programban: A nevelő-oktató munkát segítő eszközök és felszerelések jegyzékében található.

A 2007/2008-as tanév I. félévében a Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó által ellátottak: 

Városi

1583 fő   (ebből Bárczi 360 fő)

Kistérségi
1102 fő
Nev.Tan.
 373 fő
Összesen:
3058 fő
Előnyei: > ebben az intézményben egy szakember többféle munkát végez, nem úgy, mint más intézményekben. Nem 21, hanem 40 órában dolgozik, letanítja a kötelező óráit, a többi szakmai munkát utána végzi. Ezért jobb ebben az intézményben a humán erőforrás kihasználása, mert a szakemberek tevékenysége az egyes területekről szükség szerint átcsoportosítható. 










 > a szülő számára könnyebbség, hogy a gyermek ott kapja meg a terápiát, ahova         jár. Ha ez nem megoldható, az intézmény kisbusza odaviszi. Országosan is nehéz ilyen intézményt találni, ahol minden egy helyen van!!! 






> a korszerű, igényes, nyitott és rugalmas iskolavezetés biztosítja a szakszerű és eredményes munkavégzést. 

Javaslatok, megállapítások:  

· a megfelelő ellátáshoz pl. a befogadó általános iskolában kevés a szakember létszám ahhoz, hogy a jogosultak megkapják a törvényben előírt rehabilitációs óraszámot. 

· a logopédiában és a gyógytestnevelésben a magas ellátottsági létszám szükségessé teszi a túlórakeret megemelését. 

· mivel napjainkban a magatartási problémák, az agresszivitás nő, egyre nagyobb szükség van az iskolapszichológiai hálózat igénybevételére, melyet ez az intézmény tud biztosítani. Ehhez tárgyi feltételei megvannak, a humán erőforrást bővíteni szükséges. 

· az intézmény a törvény alapján a pedagógiai szakszolgáltatások közül csak a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsággal nem rendelkezik. Mivel az intézmény alkalmas a régiós szerepkörre, törekszik is rá, ezért fejlesztőközponttá válása ennek létrehozásával tud megvalósulni. 

· A Módszertani Központon belül a Pedagógiai szakmai szolgáltatás volumene, kiterjedt tevékenységrendszere szükségessé teszi, hogy a jövőben önálló intézményegységként működjön. 
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Szakértői Jelentés

a KLEBELSBERG KÖZÉPISKOLAI KOLLÉGIUMBAN végzett szakmai ellenőrzésről
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A jelentés készítője: Petrovics István

Szakterülete: kollégiumi nevelés és oktatás, szaktárgyi oktatás

Szakértői igazolvány száma: 002755-02

2008. április 20. 

Összefoglalás, szakértői javaslatok az intézmény szakmai-tartalmi fejlesztésére vonatkozóan

A KLEBELSBERG Középiskolai Kollégium pedagógiai munkájára a holisztikus jelző mondható, a szakmai vizsgálat eredménye alapján. A vezetés maximálisan kihasználta a fenntartó által biztosított, európai színvonalú technikai és dologi erőforrásokat a középiskolai oktatás-nevelés eredményessége és hatékonysága érdekében. Ehhez céltudatos humán erőforrással, a pedagógusok kiválasztásnál alkalmazott egyéni, szociális és szakmai kompetenciák meglétének szemléletével járultak hozzá a tapasztalt, mért kiemelkedő szakmai eredményekhez. Mindezt a mindenkori társadalmi, munkaerő-piaci, a kollégiumi tanulói közösségek jellemző igényeihez igazított pedagógus továbbképzés biztosításával fejlesztették. A dokumentumok tanulmányozása, a helyszínen tett mérés-értékelés együttes eredménye, átgondolt rendszer és folyamatszemléletre utalnak, szerves egységben a fenntartó és a kollégium által megfogalmazott minőségirányítási, minőségfejlesztési programokban előírt ill. vállalt paraméterekkel. A foglalkozásokon tett látogatások, a személyes interjúk kivétel nélkül azt bizonyították, hogy a tanuló a partnerek prioritási sorában az első a kollégium szakmai munkájában. Egy ilyen nagy létszámú, több középiskolából kikerülő tanulói közösség esetén példaértékű egyéni bánásmódot, személyiségfejlesztést és tehetséggondozást mutatott ki a szakmai vizsgálat eredménye. Így ezzel is igazolható az egzakt módon, pedagógiai mérés-értékelés szakmódszertana alapján mért elégedettségi mutató, mely a tanulók és szülök körében a „Hírnév”, a „Tanulás támogatása”, a „Kollégiumi nevelés értékrendszere”, az „Együttműködés, kapcsolattartás” kritériumait 4-es fölötti átlagszámmal ismerték el. Ez az érték és a mögötte lévő szakmai munka tette lehetővé a vizsgálat számára a felsorolás jellegű kifejtés helyett a bemutató-igazoló stílust. 

A főbb folyamatok megvalósult folyamatos szabályozásával, melyet megelőzne egy tudományos és szakmódszertani igényességgel készített ITEM alapú, informatikai rendszerű, kompetenciákat, attitűdöket, is feltáró pedagógiai mérés-értékelés, a kollégiumot szakmai munkája alapján az országos sorrendben az elsők közé emelné, a szubjektív vélemények kizárása mellett!

A kollégiumban példaértékű a tanulók erkölcsi nevelése, mely terület nagyon gyakran hiányzik a kollégiumok nevelési-oktatási szellemiségéből. 

A szakmai vizsgálat igazolta a Pedagógiai Program, az éves munkaterv, a fenntartói és a kollégiumi minőségirányítási programok, csoportvezetői munkatervek egységét, a törvényi előírásoknak való maradéktalan megfelelést, a dokumentációs rend fegyelmét, az információ áramlásának biztosítását. 

A vezetői értékelés, a visszacsatolás, a minőségbiztosítás standardizálási elemeinek alkalmazásában hiányosságot nem tárt fel a szakmai vizsgálat. 

A kollégiumi élet elemeinek átgondolt egymásra épültsége, ezek következetes tervezése, végrehajtása, ellenőrzése, mérése, értékelése, dokumentálása a tanulás, a tanulói tehetséggondozás, a személyiségfejlesztés főbb nevelési területeit szolgálja. Mindezeket differenciálva a kapcsolódó középiskolák, a tanuló és a tanulócsoportok igényeinek felmérésére adott, aktuális, évenként pontosított sajátosságok alapján megvalósítva. A társintézményekkel való kapcsolattartás területén a kölcsönös érdekelismerése, az egymásráépültség és a naprakészség a jellemző a tapasztalatok alapján.

A vezetés összhangja mindvégig bizonyított volt a pedagógiai vizsgálat minden eleménél, melyet a partneri mérések is igazolnak. Érezhető az a törekvésük is, hogy a költségvetés biztosította kereteket hatékonyan használják ki, törekedve a saját bevételek növelésére.

Összességében: egy tanulókért elkötelezett, felkészült, lokálpatrióta egyben egyetemes értékeket valló és megvalósító, fegyelmezetten törvényalkalmazó kollégimi vezetést, dolgozói kört ismerhettem meg a 

KLEBELSBERG Középiskolai Kollégiumban, Kaposvárott! Szakmai kihívást, egyben szakmai élményt jelentett számomra az ellenőrzés –értékelés! Köszönet érte a kollégáknak!
Szakértői javaslatok a következő időszakra

A projektmódszer további elterjesztése, a jelenlegi módszertan javítása az oktató nevelőmunka területein

Ehhez igazított pedagógus-továbbképzés szorgalmazása, tervezése

A környezeti nevelés lokális munkamódszereinek fokozása 
A Comenius II. folytatásával – esetleg külső szakértő bevonásával – kidolgozni a kollégiumi főbb folyamatok szabályozását, a PDCA elv alkalmazásával

Szakmódszertani diszciplínára épülő – külső szakértő vezetésével – pedagógiai mérés, értékelés alkalmazásával megalapozni az előbbi minőségbiztosítási munkát

Fokozható lenne az országos színtű publikációk körének száma a kollégium szakmai eredményeit is bemutatva

Pedagógiai módszertani anyagok kidolgozása, ezek bemutatása, hazai terjesztése, értékesítése

Szorgalmazni a kollégák körében a szakértői névjegyzékbe kerülésüket

A tanárképzést folytató felsőfokú intézmények számára kiemelt, hazai gyakorló kollégiumi státusz elérése

· A bevételek növelésére az uszoda lehetőségeinek bővítésével

· Az aulában eredményesebb létszám és személyazonosítás fokozása, akár beléptető rendszer kiépítésével, vagy a közlekedési utak lehatárolásával kollégista és vendég viszonylatban

Kaposvár, 2008. április 21.

Petrovics István

felkért szakértő
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