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ELŐTERJESZTÉS
a kaposvári műfüves labdarúgópályák létrehozásáról
Kaposvár MJV Közgyűlése a 2008. évi költségvetésben (2/2008.(III.05.)sz. önkorm. rendelet) döntött két műfüves sportpálya létrehozásáról Kaposvár városban. A Klebersberg Kollégiumnál kialakítandó pálya 50%-os, a Sportcsarnoknál lévő 100%-os önkormányzati forrással készülne el.
Az Eötvös L. Műszaki Középiskola és Kollégium részéről újabb igény érkezett a Virág utcai sporttelepén egy 40x80m-es műfüves labdarúgópálya létrehozására, világítás kiépítésével együtt. Az újonnan kialakítandó pálya a Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia utánpótláscsapatai, az Eötvös L. Műszaki Középiskola 1400 tanulója és a hozzá tarozó két kollégium diákjai részére jelentene kulturált sportolási lehetőséget. A jelenleg salakos pálya műfüvessé alakításával egészségesebb körülmények között, egész évben lehetőség nyílik a sportolásra, a villanyvilágítás kialakításával pedig megnő a használhatóság időtartama. A pálya kialakításának becsült költsége 100 millió forint. Az intézmény a hitel és kamatai törlesztésének 50%-át külső forrásokból biztosítja. 
A Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) által a települési önkormányzatok számára meghirdetett Országos Labdarúgópálya Létesítési (OLLÉ) Program fő célkitűzése, hogy új, korszerű, műfüves, villanyvilágítással ellátott labdarúgópályák épüljenek Magyarországon. Kaposvár városának az országos programhoz való csatlakozása nagymértékben növelné a Bene F. Labdarúgó Akadémia esélyeit az UEFA támogatások területén.
Ha csak az anyagi oldalt nézzük, akkor az önkormányzat részére a saját beruházás a kedvezőbb, de az OLLÉ programhoz való kapcsolódással esélyünk nyílik:

· a hét kiemelt hazai labdarúgó akadémia közé bekerülni.

· az MLSZ szakmai programjaihoz kapcsolódni.

· az UEFA részéről évenkénti működési támogatást elnyerni

A fentiek várható hozadéka, hogy a honi labdarúgás kiemelt kaposvári bázisaként elnyerjük az UEFA szakmai és pénzügyi támogatását. Ezzel Kaposvár neve és jó híre nemcsak a magyar, de a nemzetközi labdarúgásban is tovább erősödik és az európai pénzügyi források is megnyílnak a számunkra. Egy megfelelően kialakított és időjárási körülményektől, valamint napszaktól függetlenül használható, műfüves labdarúgó pálya segítségével a Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia szakmai munkája még magasabb színvonalú lehet.
A legideálisabb gazdasági és szakmai megfontolásból a Városi Sportcsarnok területén lévő, kisebb költségvetésű, futsal méretű (20x40m) pálya kialakításánál vennénk igénybe az OLLÉ programhoz való csatlakozás lehetőségét. Az OLLÉ program keretében közzétett tájékoztató szerint a Sportcsarnoknál tervezett pályával megegyező méretű futsal pálya bekerülési költsége 26 millió Ft, melyet további 1,5-4,5millió Ft projekt előkészítési költség terhel. Átlagosan 3 millió Ft ilyen költséggel számolva a teljes bekerülési költség 28-29 millió Ft körül alakul. 
A Virág utcai sporttelepen létrehozandó 40x80m-es műfüves pályát saját beruházásban javaslom megvalósítani. Ennek becsült bruttó bekerülési költsége 100millió Ft. Ilyen nagyságrend mellett az éves adósságszolgálat átlagosan 10 millió Ft körül alakulna, melynek 50%-át, azaz 5millió forintot az Eötvös L. Műszaki Középiskola biztosítana.
Kérem a Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Képviselőtestületét, hogy a kaposvári műfüves labdarúgópályák létrehozását támogassák a fentiek alapján.
Kaposvár, 2008. május 20.
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HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Sportcsarnok területén futsal méretű műfüves sportpályát alakít ki az OLLÉ program keretében, melynek teljes bekerülési költsége 29millió Ft.
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Közreműködik: Stickel Péter igazgató
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2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az Eötvös L. Műszaki Szakközépiskola Virág utcai sporttelepén 40x80m-es műfüves edzőpályát alakít ki, a világítás kiépítésével együtt. Bruttó bekerülési költsége 100millió Ft, melynek az éves adósságszolgálata átlagosan 10 millió Ft körül alakul, ennek 50%-át, azaz 5millió forintot az Eötvös L. Műszaki Középiskola biztosít. A bekerülési költségből 5 millió Ft önerőt a céltartalék terhére, 95 millió Ft-ot pedig az infrastruktúra hitelkeret terhére vállal az önkormányzat.
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