
 Kaposvár Megyei Jogú Város

POLGÁRMESTERE

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő helyiségcsoport hasznosítása

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség részére a Kaposvár, Szántó u.5. sz. alatti irodaépület I. és II. emeletén lévő irodahelyiségek pályázat és térítés nélküli használatát 2010. május 31.-ig. biztosította. (145/2000.(IV.20.).sz. határozat, 394/2002 .(XII.12.).sz. határozat, 382/2004.(XII.9.).sz. határozat, 401/2006.(XII.14.).sz. határozat.)

2007. október 1.-től a fenti időtartamot  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 230/2007.(IX.27). sz. határozat alapján 2015. május 31.-ig meghosszabbította, és a földszinten lévő 62 m2 alapterületű helyiséget - bérleti díj mentesen és  pályáztatás nélkül  - az Ügynökség  részére irattár céljára bérbe adta 

A Kaposvár, Szántó u. 5. sz. földszintjén - korábban az OKÉV által használt - 173 m2 alapterületű helyiségcsoport megüresedett. 

A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Kht. kéri, hogy az Önkormányzat  részükre irattár céljára pályáztatás és bérleti díj fizetése nélkül, a megüresedett helyiségcsoportból biztosítson  - mely a jelenleg használt 62 m2 alapterületű irattárral összekapcsolható -  87 m2 alapterületű helyiségcsoportot, mely szociális blokkal nem rendelkezik.

A DDRFÜ Kht-nak jelentős a szerepe a kistérségek területfejlesztési támogatásában és a többszörösére növekvő regionális EU-források kezelésében. Ez a tevékenység pedig jelentős iratanyag növekedéssel jár.

Az Ügynökség a visszamaradó 86 m2 alapterületű rész, - mely magába foglalja a szociális helyiségcsoportot is – leválasztásáról saját költségén gondoskodik, valamint elvégzi a szükséges karbantartási , festési munkálatokat.

A 87 m2 alapterületű irattár havi bérleti díja: 16.305.-Ft+ÁFA összesen: 19.567.-Ft lenne.

Tekintettel, hogy a szervezet közhasznú társaság, ezért a térítésmentes használat esetén ÁFA fizetési kötelezettség sem a bérbeadót, sem a bérlőt nem terheli.

Javaslom, hogy a DDRFÜ Kht. részére teremtsük meg az irattári kapacitás  bővítésének  lehetőségét.

Kérem, a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2008. április 28.

                                                                                Szita Károly
                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Dél- Dunántúli Fejlesztési Ügynökség részére a Kaposvár, Szántó u. 5. sz. alatt lévő irodaépület földszintjén lévő 87 m2 alapterületű helyiségcsoportot pályázat és bérleti díj fizetés nélkül  irattár céljára 2015. május 31-ig bérbe adja.

Az Ügynökség a visszamaradó 86 m2 alapterületű helyiségcsoport leválasztásáról és a szükséges karbantartási és festési munkálatokról saját költéségén köteles gondoskodni.

A helyiség működésével kapcsolatos költségek a használót terhelik.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató 

Határidő:            2008. június 15.
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