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1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Honvéd u. 55. sz. alatt lévő  OTP Bank Fiók átalakításáról

A Kaposvár, Honvéd u. 55. sz. alatt lévő „Szolgáltatóház”-ban 188 m2 alapterületű helyiségcsoport jogszerű bérlője 1972. október 2.-án létrejött bérleti szerződés alapján az OTP Bank  Nyrt.  Dél-dunántúli Régió.

Az Önkormányzat Vagyonrendelete alapján a felek közös megegyezéssel a határozatlan időtartamú bérleti szerződést 2004. március 1-től 5 éves határozott idejűvé alakították át.

2009. március 1-én a helyiségcsoport bérleti jogviszonya lejár. 

Az OTP Bank jelezte, hogy a 188 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti jogviszonyát nem kívánná fenntartani, de a pénzintézetek részére előírt munkafeltételek megteremtése, a korszerű ügyfélkiszolgálás érdekében az elavult helyiség teljes felújítását és átalakítását el kívánja  végezni.

Ez oly módon történne, hogy a jelenlegi 188 m2 –es helyiséget megosztaná a bérlő egy 110  és egy 78 m2-es helyiségre, és a 110 m2 –es helyiséget bérelné tovább pénzintézeti tevékenység céljára.

Az átalakítást követően kialakuló 78 m2 helyiségcsoport bérleti jogáról az OTP Bank  lemond és  azt további hasznosításra az Önkormányzat részére visszaadja.

Az így kialakuló helyiségcsoport önálló bejárattal, közműcsatlakozásokkal (víz, áram, egyedi hőmennyiségmérővel felszerelve), önálló szociális blokkal rendelkezik, melynek következtében a helyiség teljesen felújítottan azonnal hasznosítható.

A jelenlegi 188 m2 alapterületű helyiségcsoport - pénzintézeti funkciót figyelembe véve  - éves bérleti díja: 5.220.396.-Ft+ÁFA összesen: 6.264.475.-Ft.

Az átalakítás után a 

110 m2 alapterületű helyiségcsoport – pénzintézeti funkciót figyelembe véve  - éves bérleti díja: 3.386.130.-Ft+ÁFA  összesen: 4.063.356.-Ft,

a vissza maradó 

78 m2 alapterületű helyiségcsoport -  kereskedelmi funkciót figyelembe véve -  éves bérleti díja: 1.212.276.-+ÁFA összesen: 1.454.731.-Ft.

Amennyiben a vagyonrendeletben - kereskedelmi funkcióra- meghatározott minimum bérleti díjon kerülne hasznosításra a helyiségcsoport, úgy éves szinten 621.990.-Ft+ÁFA összesen 746.388.-Ft bérleti díj kiesés jelentkezne az Önkormányzatnál.

A tapasztalatok alapján viszont a visszamaradó 78 m2 alapterületű, felújított helyiségcsoport könnyebben hasznosítható, és elképzelhető több pályázó esetén a licit is, akkor viszont nem következik be a számított bérleti díj kiesés.

Amennyiben az Önkormányzat a megosztásához nem járul hozzá, úgy a 188 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti jogáról a pénzintézet lemond, és a helyiséget visszaadja.

Más pénzintézetek részéről nincs a helyiségcsoport iránt érdeklődés, ezért az pénzintézeti funkcióra nehezen vagy nem hasznosítható.

Az OTP Bank által  tervezett beruházás összértéke a jelenlegi 188 m2 alapterületre: 20,1 M Ft+ÁFA összesen: 24.1 M Ft.

A helyiségek átalakításának költsége arányosítással számolva az alábbiak szerint alakul:

78 m2 alapterületre   40 %, melynek összege     8 M Ft+ÁFA

110 m2 alapterületre 60%  melynek összege  12 M Ft+ÁFA.

A 110 m2 alapterületű helyiség 3 éves bérleti díja: 10.158.408.-Ft+ÁFA összesen: 12.190.089.-Ft.

A pénzintézet nyilatkozott, hogy a beruházás költségeit a bérleti díjban nem kívánja elszámolni, hanem élni szeretne a bérleti idő hosszabbítás lehetőségével.

Ezen a helyen sok év óta pénzintézet működik a lakosság megszokta, és továbbra is kívánatos cél ezen tevékenység fenntartása.

A Vagyonrendelet 38.§.(2) értelmében” amennyiben a 3 éves bérleti díj mértékét meghaladja a beruházás összege, és értéknövekedés címén történő visszaköveteléstől a bérlő eltekint, a bérleti díjba történő beszámításra nem tart igényt, úgy a szerződés időtartama legfeljebb 10 év.”

A fentiek alapján amennyiben hozzájárulunk a helyiség megosztásához az új alapterületre vonatkozóan módosítani szükséges a bérleti szerződést.

A  bérlet javasolt időtartama a beruházás befejezését követően 10 év, tekintettel, hogy a  vagyonrendelet szabályai szerint a 3 éves bérleti díjnak megfelelő beruházás költségét meghaladja a tervezett beruházás nagyságrendje.  

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogassa.

Kaposvár, 2008. április 29.

                                                                                      Szita Károly 

                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Honvéd u.55. sz. alatt lévő 188 m2 alapterületű helyiségcsoport átalakításához, a helyiségcsoport megosztásához az Önkormányzat, mint tulajdonos a hozzájárulását megadja az alábbi feltételekkel:

a beruházás költsége az OTP Bank Nyrt. Dél-dunántúli Régiót terheli, az Önkormányzat felé semmiféle követeléssel nem élhet,

az átalakítást követően a visszamaradó 78 m2 alapterületű helyiség bérleti jogáról az OTP Bank Nyrt. Dél-Dunántúli Régió lemond,

a beruházás költségeit a benyújtott számlák alapján PH. Műszaki Igazgatóság  ellenőrzi, 

a  Kaposvár, Honvéd u.55. sz. alatt lévő 110 m2 alapterületű helyiségcsoportra  bérleti szerződésmódosítás  jön létre - a visszamaradó 78 m2 alapterületű helyiségcsoport átadását követően - 10 éves időtartamra, havi bérleti díj 2008.évben 282.178.-+ÁFA összesen: 338.613.-Ft,

az OTP Bank Nyrt. Dél-dunántúli Régió a beruházás ideje alatti is köteles a jelenlegi 435.033.-Ft+ÁFA összesen:522.040.-Ft összegű  bérleti díjat fizetni,

a helyiségcsoport bérleti díja minden év január 1-től a KSH által megadott infláció mértékével emelésre kerül, először 2009. január 1-től,

a visszamaradó 78 m2 alapterületű teljesen felújított - önálló közművekkel  és szociális blokkal rendelkező - helyiségcsoport pályázat útján a Vagyonrendelet szerint kerül bérbeadásra.
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