KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE
2. változat

E L Ő T E R J E SZ T É S 

hozzájárulás a rendőrök közterületi jelenlétének fokozásához

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 4 éves programjában kiemelt helyen szerepel a közbiztonság folyamatos javítása annak ellenére, hogy ez alapvetően állami feladat.

Az Önkormányzat évről évre – elsősorban a közös pályázatokon nyert – pénzeszközökkel támogatja a Kaposvári Rendőrséget. Ennek keretében nyílt lehetőség arra, hogy a dologi és a személyi kiadásokhoz biztosítottunk anyagi támogatást, továbbá természetbeni támogatást is nyújtottunk a Béke-füredi lakótelepen illetve a Sávházban kialakított iroda biztosításával. 

A közös pályázatokon a Belügyminisztériumtól majd később az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumtól 2005. évtől folyamatosan nyertünk támogatást összesen 14.235.000,-Ft-ot, melyhez az önrészt,   5.737.000,-Ft-ot az önkormányzat biztosította. 

A legutóbb, 2008. április 30-ával zárult, a „közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítására készített programok megvalósításának támogatására” kiírt pályázaton nyert 7.000.000,-Ft támogatási összegből és a 2.400.000,-Ft önerőből, összesen 9,4 millió forintból 3.900.000,-Ft-ot fordítottunk a városban szolgálatot teljesítő rendőrök túlóra díjára. Ezzel is elősegítve azt a célt, hogy minél több rendőr legyen a város közterületein. 
E pályázat eredményei közül kiemelhető, hogy a gépjárműfeltörések száma  felére csökkent a pályázati időszakban. 

A fenti eredmény is azt tükrözi, hogy a közterületen a rendőri jelenlét fokozza a közbiztonságot. A legproblémásabb területeken, a Cserben és a Donnerben, de az egész városban is egyértelmű igénye a lakóknak, hogy több rendőrt szeretnének látni a kaposvári utcákon, közterületeken.
Ennek érdekében javasolom, hogy az  önkormányzat bruttó 10 millió forint keretösszeg erejéig hatalmazzon fel arra, hogy megállapodhassunk a rendőrséggel a rendőri jelenlét fokozásában, elsősorban a cseri és a donneri városrészben.

Kaposvár, 2008. május 26.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy  a költségvetési hiány terhére 10 millió forint keretösszeg erejéig megállapodást írjon alá a Somogy Megyei Rendőr-főkapitánysággal  – a Kaposvári Városi Rendőrkapitányság általi felhasználással és  elszámolási kötelezettséggel – annak érdekében, hogy Kaposvár városban, a  cseri és a donneri városrészekben  további rendőrök beállításával, napi jelenlétük biztosításával javíthassunk a közbiztonság helyzetén.
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