KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS       

JEGYZŐJE

                                                                                                                             1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

 utca elnevezéséről
Az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló – többször módosított – 10/1991. (V. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján Kaposvár város bel- és külterületén az utcát, a városrészt a Közgyűlés nevezi el.

Lakossági kérelem érkezett Kaposvár kisgáti városrészében található, az ingatlan-nyilvántartásban 2381/51. hrsz. alatt felvett, önkormányzati tulajdonban lévő közút utcakénti elnevezésére. Az utcaelnevezésre irányuló kérelem megalapozott, hiszen az ott lakóknak, illetőleg a későbbiekben várhatóan oda költözőknek jogos igénye, hogy a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásról szóló 1992. évi LXVI. törvényben foglalt bejelentési kötelezettségüknek eleget tehessenek. A kérelmező számára az utcakénti elnevezés a hivatalos ügyek intézéséhez szükséges postai szolgáltatások igénybevétele és a könnyebb elérhetőség miatt is kívánatos.

A kérelmező a fenti útnak a „Rege utca” nevet javasolja, mely elnevezés könnyen leírható és megjegyezhető, jelentésében a magyarság őstörténetéhez köthető, és hangulatában is illeszkedik a környező utcanevekhez. A Rege elnevezést a terület önkormányzati képviselője, Csutor Ferenc is támogatta.
Az utca elnevezésével kapcsolatban a Polgármester által felkért – a Rendelet 3. § (4) bekezdésében meghatározott – személyek előzetes véleményt alakítanak ki. A véleményező testület javaslatát a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság, valamint az Oktatási és Tudományos és Kulturális Bizottság ülésén szóban ismertetem.

A terület térképmásolatát a melléklet tartalmazza.

K a p o s v á r, 2008. április 24.


Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző
HATÁROZATI  JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2381/51. hrsz. út a Rege utca nevet kapja.
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Rege

A 19. sz.-ban igen kedvelt műfaji megjelölés, amely jelenthet prózai vagy verses elbeszélést, népköltészeti vagy műköltőtől származó alkotást is. – Bár a rege szó „régi mese” értelemben régebben is ismert, a nyelvújítók élesztették fel, s meghatározására több kísérlet történt, hol a → népmesét, hol a → mondát nevezték regének.

Toldy Ferenc meghatározása szerint pl. a monda történeti alapon nyugvó elbeszélés, a rege költött elbeszélés.

A Magyar Nyelv Értelmező Szótára szerint a rege ősi, szájhagyományban élő, mesés, csodás, gyakran mitikus történet, elbeszélés:

1. A népköltészet egyik elbeszélő műfaja.

2. Műköltőtől származó hasonló (verses) elbeszélés. – Klasszikus költőink, pl. Arany János, szívesen nevezték történeti elbeszéléseiket regének.

Irod. Ferenczi Imre: Mondaterminológiák és műfaji kritériumok (Néprajzi dolgozatok. Szeged, 1966).
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