KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a 2008. évi költségvetés I-III. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

Az önkormányzat működési célú kiadásai és bevételei az év első három hónapjában időarányosan teljesültek. A felhalmozási célú kiadások teljesítése ugyanakkor ennél lényegesen alacsonyabb, hiszen az I. negyedévben a költségvetés elfogadását követően kezdődik meg a jóváhagyott felújítási, beruházási munkák pályáztatása, ebben az időszakban elsősorban az áthúzódó kiadások teljesítésére kerül sor. 

A tájékoztatóban a költségvetési előirányzatok teljesüléséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot.

A működési bevételeken belül az intézményi működési bevételek kismértékben elmaradnak az időarányostól, közel teljesült ugyanakkor a működési célú átvett pénzeszközök éves előirányzata. 

Az önkormányzati működési bevételeken belül az illetékbevételek az I. negyedévben a vártnál kisebb összegben realizálódtak, kérdéses, hogy az év további részében pótolható-e az emiatt eddig bekövetkezett bevétel kiesés. Kedvező ugyanakkor a helyi adók realizálása, melynek aránya megfelel a március végén megszokottnak. A központilag szabályozott források a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő ütemben, rendben kiutalásra kerültek. A működési célú egyéb központi támogatások túlteljesítését a közalkalmazotti és köztisztviselői illetményemelésekre kiutalt központi támogatások okozzák, melyekre a működési célú támogatás értékű bevételek között terveztünk előirányzatot. 
A felhalmozási célú önkormányzati bevételeknél a realizált ÁFA megtérülés, illetve céltámogatás a szennyvíz csatornázási programhoz kapcsolódik. A fejlesztési célú központi támogatásoknál a 2007. évi TEUT és CÉDE támogatások lehívására került sor. 
Hitelfelvétel a Panel Plusz Hitelprogram keretén belül történt.

A működési kiadásokon belül a személyi juttatások teljesítése a 13. havi bér januári kifizetése miatt haladja meg az időarányosat. A dologi kiadásoknál a téli időszak miatt nagyobb összegű energiaköltségek hatására jelentkezik többlet. 

A felhalmozási kiadásokon belül az út-, járda- hídfelújításoknál megjelenő nagyösszegű kifizetések a 2007. évi útfelújítási program áthúzódó tételei. Folyamatosan történik a 2008. évi felújítási, beruházási célok pályáztatása és vállalkozásba adása. 

A kötvényfelvétel kapcsán fejlesztési célokra rendelkezésünkre álló 3 milliárd Ft-ot lekötöttük, likviditási helyzetünk lehetővé tette emellett további összegek, jelenleg 250 millió Ft tartós betétbe helyezését is.

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt februári adatokhoz képest március végére a negyedév végén kimutatott adóhátralékok miatt összességében 235.775 eFt-tal, 52,4 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai március végére 4.216 eFt-tal, 24,1 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 37 db-bal volt több, mint február 29-én. A 30 napon belüli hátralékok 3.734 eFt-tal, 161,6 %-kal (több nagyobb összegű hátralék miatt), a 30-180 nap közötti hátralékok 776 eFt-tal, 33,4 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 294 eFt-tal, 2,3 %-kal csökkentek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 2.341 eFt-tal, 74,3 %-kal növekedtek, főleg a Kaposvári Rákóczi FC-nek kiszámlázott, de a támogatásból még le nem vont közüzemi díjak miatt.
A közterület használati díj hátralékai 203 eFt-tal, 9,8 %-kal csökkentek, a lakásforgalmazás hátralékai 50 eFt-tal, 0,6 %-kal növekedtek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 186 eFt-tal 32,0 %-kal mérséklődtek. 
Az egyéb bevételek hátralékai 6.897 eFt-tal, 19,9 %-kal csökkentek a Városgazdálkodási Zrt hulladéklerakó utáni hátralékának kompenzálása miatt.
A reklámtábla bevételek hátralékai a februári adatokhoz képest 375 eFt-tal növekedtek, a Kaposvári Rákóczi FC-nek kiszámlázott, de a támogatásból még le nem vont reklámcélú bérleti díj miatt.

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 161 eFt-tal, 0,2 %-kal mérséklődtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2007. december 31-ei, a második oszlop a 2008. március 31-ei adatokat tartalmazza.

A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2007. december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 235.936 eFt-tal, 64,7 %-kal növekedtek.

A nagymértékű növekedés oka a március 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások, egyéb behajtási eszközök (Végrehajtási Társulásnak átadás) révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 41,4 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 38.785 eFt-tal, 62,0 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 13.400 eFt-tal, 14,7 %-kal növekedett. 

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei március végére 2.163 eFt-tal, 1,2 %-kal növekedtek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 18,1 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 60,7 %-a Dombóvár és környékéhez, 0,3 %-a Dunakanyar régióhoz, 20,9 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítás tevékenység esetében a fennálló hátralék 0,8 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 6,2 %-a Dombóvár és környékéhez, 0,04 %-a Dunakanyar régióhoz, 72,6 %-a Kaposvár és környékéhez, 20,36%-a a ZRT tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 16.664 eFt-tal, 12,2 %-kal növekedtek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó (E-ON hátraléka) 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2008. május 19.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2008. évi költségvetés I-III. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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