KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének III/A ütem módosításával kapcsolatos  kiegészítő   igényről 
A város teljes közigazgatási területére szóló szabályozási tervet és  helyi kaposvári építési szabályzatot (továbbiakban: KÉSZ vagy HÉSZ) 2005. decemberében fogadta el a Közgyűlés. Az elmúlt időszakban több alkalommal kerültek módosítási igények a Közgyűlés elé, amelyekben pozitív döntés született. A múlt évben megkezdődött a Szabályozási Terv és a KÉSZ korrekciója. 99 módosítási igény vizsgálatát elvégezték a tervezők, amelyek a pályázati rendszerek és a tervezés közben keletkezett igények által mára 111 pontban fogalmazódnak meg.

A III/A. ütemben  11  módosítási igény kerül majd előterjesztésre a szeptemberi közgyűlésre.
Időközben a volt Petőfi Általános Iskola ingatlana pályáztatásra került. A leendő beruházói szándék(ok) elsősorban kereskedelmi, szolgáltató tevékenységre irányul(nak). 

Az ingatlan övezeti besorolása ezt jelenleg nem teszi lehetővé.
A Szabályozási Terv és a Építési Szabályzat karbantartásának és módosításának elkészítésére dr. Stadler József településtervezővel a III./A ütemet is magában foglaló hatályos szerződéssel rendelkezünk. 
Jelen előterjesztésünk a VIII. módosítási igényt tartalmazza, melyek vizsgálatát a tervező elvállalta. 
Az Építési törvény (Étv. 7.§.(3) és 9.§.(9) bekezdései) előírásai alapján a módosítási igényeket a Közgyűlésnek kell elfogadnia, melyeket az alábbiakban részletezünk:

A két kiegészítő módosítási kérelem a következő:

Az iskola ingatlanának övezeti besorolása jelenleg Vk-SZ/3K. Ezen övezet jelenleg nem teszi lehetővé a szolgáltató és kereskedelmi, valamint vendéglátó funkciók elhelyezését.
További korlátot jelent a „Vk” övezetre korábban megállapított max. 6000m2 -es bruttó szintterületi nagyság, mint  tárgyi funkciók felső határának megállapítása.
A  terület fenntartható fejlődése érdekében szükséges a hatályos Rendeletünk módosítása előbbiek vonatkozásában. (lásd: melléklet)
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. 
Kaposvár, 2008. június 26.
                                                                                   Szita Károly 

                                                                     polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett kérelem megtárgyalása során úgy határozott, hogy a volt Petőfi Általános Iskola ingatlanának övezete  és a „Vk” központi vegyes övezet módosításának vizsgálatához  hozzájárul.
Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 2008. július 15. (közlésre)

melléklet
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                                                    Tervezéssel érintett terület
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