KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

             POLGÁRMESTERE

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

Kaposvár Megyei Jogú Város Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Intézkedési Tervének felülvizsgálatáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 349/2007. (XII. 20.) önkormányzati határozatával fogadta el Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét. 
Az Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv előírja, hogy az adatok felülvizsgálatát évente augusztus 30-ig kell elvégezni és ezek függvényében kell meghatározni a taktikai és stratégiai feladatokat.
Jelen előterjesztés aktualitását az adja, hogy a Közoktatási Információs Rendszer (KIR) részére megküldött – a 2008 május 31-i állapotot tükröző - jelentésünkben  az intézményi adatokban nagyságrendileg is jelentős változások következtek be a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek és tanulók számát illetően. 
A 2008/2009-es tanévre általános iskolai jogviszonyt létesítő 6-7 évesek intézményi beiratkozása átrendezte az általános iskolák tanulócsoportjainak számát. 
A közoktatási intézményeken belül is változott az SNI-s (sajátos nevelési igényű), a HH-s (hátrányos helyzetű) és a HHH-s (halmozottan hátrányos helyzetű ) gyermekek, tanulók létszámaránya. 
A kialakult helyzet adatait elemezve új feladatokat és megoldásokat kellett megfogalmaznunk a tavalyiakhoz képest.  

Az átdolgozott tervben ilyen új elemek:
- a korai óvodáztatás ösztönzése,
- képesség kibontakoztató normatíva igénylése és képzés bevezetése,
- beás nyelv oktatásának bevezetése, 
- az Arany János Tehetséggondozó Program szakiskolai kiterjesztésének lehetősége,
-  a TISZK (Térségi Integrált Szakképző Központ) átalakítása,
-  további pályázati erőforrások bevonása a rendszer működtetésébe

-  intézményi szakmai kompetenciák kiterjesztése,
-  az intézményi szakmai innováció ösztönzése. 
Az új helyzetnek megfelelő intézkedési terv elkészítése előfeltétele annak, hogy az Önkormányzat egyrészt megfeleljen a már beadott pályázatokkal kapcsolatos esélyegyenlőségi követelményeknek (pl. TIOP 3.1.1.), másrészt, hogy további pályázatokon induljon. 
Ilyen jelenleg aktuális lehetőség az esélyegyenlőségi intézkedéseket támogató TÁMOP 3.3.2. – az EU által 100 %-os mértékben finanszírozott - pályázat, amelyet a terv átdolgozása nélkül nem tudunk benyújtani. A beadás folyamatos, a végső határidő szeptember 30.

A pályázathoz csatolni kell - az Educatio Kht. szakértői által ellenjegyezve - a jelen előterjesztés mellékletét képező Intézkedési Tervet.
Fentiek miatt kérjük Tisztelt Közgyűlést az előterjesztést szíveskedjék támogatni.  
Kaposvár, 2008. július 4.

Szita Károly


polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felülvizsgálta és megtárgyalta Kaposvár Megyei Jogú Város Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési Tervét és azt az előterjesztés mellékleteke szerint elfogadta.
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