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Előterjesztés

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ifjúság intézményesített párbeszéd rendszeréről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett „A helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági feladatai ellátásának támogatására” című pályázati felhívására. Az önkormányzat pályázat keretében - a 2008. július 1-től 2009. április 30-ig terjedő időszakra vonatkozóan - az ifjúsági referens bérköltsége 70 %-ának támogatásból történő finanszírozására pályázik. A pályázati dokumentáció kötelezően csatolandó mellékletét képezi a pályázó szervezet ifjúsági párbeszéd rendszerének (1. sz. melléklet) jóváhagyásáról szóló önkormányzati határozat.
A pályázat beadása érdekében kérem a Határozati javaslat elfogadását.

Kaposvár, 2008. július 17.
                                                                                                  Szita Károly
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Határozati javaslat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ifjúság intézményesített párbeszéd rendszeréről szóló előterjesztést megtárgyalta és a párbeszédről szóló dokumentumot jóváhagyja.  
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sári László pályázati igazgató
                                    Stickel Péter igazgató

Határidő:

azonnal

1. számú melléklet   

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és az ifjúság intézményesített párbeszéd rendszere
A Kaposváron közel 7 éve folyó ifjúsági munka az alábbi eredményeket tudja felmutatni, melyek megvalósulásával bizonyítékot nyert, hogy a korosztály (0-26 évesek) nagyobb törődést, odafigyelést igényel, mint a rendszerváltozás óta eltelt időszakban.

A város vezetése és a területen dolgozó szakemberek látták és látják, hogy a megfelelő színvonalú ifjúsági közélet kialakulásához színtereket kell teremteni mint városi, mint helyi (iskolai, közösségi) szinten. Ezekhez a fórumokhoz feladat és eszközrendszert kell hozzárendelni, elősegítve a fiatalok aktivitását. 

A Polgármesteri Hivatal egyik feladata ebben a munkában, egy olyan minta, a város vezetői által követendőnek ítélt példa megteremtése, amely alapot szolgálhat a város különböző területein, ifjúsági kezdeményezések számára. A másik fő feladat a fiatal korosztály számára biztosítani a lehetőséget véleményük, javaslataik megfogalmazására, közlésére a város vezetői felé.

Egy ilyen, az ifjúsági közélet minden területét átfogó rendszernek a kiépítése hosszú folyamat, melynek elindítása stratégiai kérdés. Ezt a folyamatot 2001 szeptemberében indította el a város a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat megszervezésével és felállításával.

Ez a kezdeményezés a városban élő 24.000 fiatal számára kíván alternatívát, megoldási lehetőséget nyújtani problémáik kezelésére.

Az ifjúsági párbeszéd rendszer felépítése:

1. Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat (KIÖK):

A Kaposvári Ifjúsági Önkormányzat (KIÖK) képezi az alapját és az első fázisát az ifjúsági Intézményrendszer kiépítésének városunkban. Az Ifjúsági Önkormányzatba minden kaposvári oktatási intézmény, választás útján delegálja képviselőjét (21+1 fő), valamint az ifjúsági polgármestert. Ennek a testületnek a feladat és hatáskörét, úgy állították össze maguk a fiatalok, hogy motiválni lehet az itt dolgozó fiatalokat, hogy a saját közösségeikbe is hasonló aktív munkát végezzenek. 

A felállt testületnek kiemelt feladata a gyermekek és fiatalok szükségleteinek, törekvéseinek figyelemmel kísérése, a felmerülő problémák elemzése, és a megoldásukban, való aktív közreműködés. Lehetőséget biztosít számukra, hogy részt vegyenek a fiatalokat közvetlenül érintő döntések előkészítésében és megvalósításában, együttműködve a települési önkormányzattal, valamint, hogy figyelemmel kísérhessék a helyi ifjúsági programok, szolgáltatások megvalósítását, és értékeljék azok eredményeit. 2007-ben ismét megrendezésre kerültek a Kaposvári Ifjúsági Önkormányzati választások, melyre nagy érdeklődéssel és lelkesedéssel készültek a kaposvári általános és középiskolák.

Az ifjúsági polgármester a diáksággal történő folyamatos egyeztetésekkel képviseli a diákság érdekeit, elképzeléseit, ötleteit.

A helyi ifjúsági munkában tevékenyen részt vesz, valamint a városi közélet fellendítésért munkálkodik.

A testület Szervezeti és Működési Szabályzatában a polgármester részletezett feladatai között látni lehet, hogy a fiatalok a testületük irányításán túl, a város irányítói felé is kötelezettségekkel ruházták fel vezetőjüket:

/1/ A polgármester a képviselő-testület vezetője, felelős az önkormányzat egészének működéséért.

/2/ Főbb feladatai:

a/ Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával való kapcsolattartás;

b/ a városi ifjúsági közélet kialakulásának, fenntartásának elősegítése;

c/ a nyilvánosság megteremtése, a helyi fiatalok számára, fórumok szervezése;

d/ a korosztály önszerveződő közösségeinek a támogatása, a szükséges együttműködés kialakítása;

e/ kapcsolattartás az ifjúsági közélet helyi szereplőivel;

f/ a települési önkormányzattal való együttműködés, a közös munka segítése;

g/ az alpolgármester munkájának irányítása;

h/ a képviselő-testület irányítása;

i/ a helyi ifjúsági munka segítése;

Az Ifjúsági Önkormányzat működtetésével mintát kíván adni a város vezetése a település oktatási intézményeinek az intézményi közélet szervezésére, a fiatalokkal való közös munka tartalmának és hatékonyságának hangsúlyozására. Ehhez és a továbblépéshez kellett a testületnek „éretté” válnia az olyan feladatok megoldásához, melyek elengedhetetlenek a további fejlődéshez, az intézményrendszer kiépítéséhez. 

A KIÖK munkájának, döntéseinek, azok indokainak, érvrendszerének komolysága, a város vezetőivel folytatott közös munka gyakorlati szintre jutott, és a testület munkáját segítő pénzalap megteremtése vált szükségessé. Ennek az előteremtéséhez a települési önkormányzat nyújtott segítséget. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetésének Ifjúsági Támogatási Keretében 700.000 Ft-ot biztosít az ifjúsággal kapcsolatos feladatok ellátásra. Ezt a forrást, csak az előre lefektetett célokra feladatokra lehet fordítani, melynek mértéke a munka hatékonyságának függvénye, felhasználását pedig 

2. Ifjúsági referens:
A testület mozgatása, a mindenkori ifjúsági referens feladata. Az ifjúsági referens munkájával egy láncszemet képez az önkormányzat, a KIÖK és az ifjúsággal foglalkozó szervezetek között. A KIÖK választott képviselőivel hetente egyeztet, így folyamatosan értesül az ifjúságot érintő kérdésekről. Az oktatási intézményekben dolgozó Diák Önkormányzat-segítő pedagógusokkal az ifjúsági referens folyamatos, napi kapcsolatot tart fenn.

3. Diákönkormányzat:

A tanulók érdekeinek védelmére, képviseletük ellátására jogosultak önkormányzó testületet létrehozni. A diákképviselőket az osztályközösségek választás útján delegálják az iskolai diákönkormányzatba, melynek működését és anyagi és technikai feltételeit törvény biztosítja.

A diákönkormányzat megfelelő működésének kialakításában kiemelkedő szerepük van a diákönkormányzatot segítő tanároknak. Szükséges a diákönkormányzatok által szervezett programok, képzések, rendezvények támogatása, melyre a kaposvári Ifjúsági Önkormányzat is nagy hangsúlyt fektet, és támogat az Ifjúsági Alapból.

4. Az ifjúsággal foglalkozó civil szervezetek szerepe:

A készülő Nemezeti Ifjúsági Stratégia kiemelten kezeli az ifjúsági korosztály széleskörű részvételét az őket érintő döntéshozatali eljárásban. Az ifjúsági és ifjúsággal foglalkozó szervezeteknek (legnagyobb részben diáksport egyesületek, gyermek- és ifjúságvédelmi szervezetek) az önkormányzatok mellett nagyon fontos szerepük van a fiatalokkal való foglalkozás, a különböző társadalmi értékek közvetítésében, valamint fontos szerepet játszhatnak az ifjúsági feladatok ellátásának átvállalásában.
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