KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERÉTŐL
2. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének III/A ütem módosításával kapcsolatos  kiegészítő   igényről 
A város teljes közigazgatási területére szóló szabályozási tervet és  helyi kaposvári építési szabályzatot (továbbiakban: KÉSZ vagy HÉSZ) 2005. decemberében fogadta el a Közgyűlés. Az elmúlt időszakban több alkalommal kerültek módosítási igények a Közgyűlés elé, amelyekben pozitív döntés született. 
Az eltelt időszakban további két, szabályozási terv módosítási igény jelentkezett, amely egy módosítási és egy koncepcionális igényből tevődik össze.  
A Szabályozási Terv és a Építési Szabályzat karbantartásának és módosításának elkészítésére dr. Stadler József településtervezővel a III/A ütemet is magában foglaló hatályos szerződéssel rendelkezünk. 
Az Építési törvény (Étv. 7.§.(3) és 9.§.(9) bekezdései) előírásai alapján a módosítási igényeket a Közgyűlésnek kell elfogadnia, melyeket az alábbiakban részletezünk:

A módosítási kérelem a következő:

A Cukorgyár ingatlanjait jelenleg két építési övezet határolja le. A technológia korszerűsítés és leendő biogáz előállítás érdekében tulajdonos a szomszédos magán ingatlanokat – 2436/33; 2426/32; 2436/31; 2436/30 hrsz.-ú - is felvásárolta - és részbeni vételi szándékát jelezte a magán és saját ingatlanai között elhelyezkedő 2436/5 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonú útra, amely közlekedési területként szabályozott. A fejlesztés és annak pályázata érdekében szükséges az önálló ingatlanok összevonása (telekegyesítés) és egy helyrajzi szám alatt történő feltüntetése. Az útterülettel együttesen három építési övezetben lévő telkeket a hatályos jogszabályok szerint nem lehetséges összevonni, így szükséges a szabályozási terv módosítása, az övezeti határok korrekciója által. A jellemző építési övezet „Gksz-11” nem kerül módosításra, mert az a tulajdonos fejlesztési igényeinek megfelelő szabályozási keret feltételeket biztosítja.  (lásd: 1.sz. melléklet) 
A koncepcionális kérelem a következő:

 A szabályozási tervünkben 012/3 hrsz.-ú alatt feltüntetett volt honvédségi lőtér területének tulajdonjogát a múlt évben az önkormányzat megkapta.

A terület jelenlegi övezeti besorolása „Kh” – azaz különleges honvédelmi terület.

Ezen övezet mellett a terület részben tömegközlekedési bázisterületként, részben  gazdasági energiaszolgáltatási tartalék terület övezeteként programozott.
A jelenlegi övezeti besorolás módosítása a korábbiakban nem volt lehetséges a honvédségi tulajdonviszony miatt.

Az önkormányzat rövid és hosszú távú fejlesztési elképzelései és várospolitikai célok érdekében szükséges a koncepció módosítása tekintettel a honvédségi funkció megszűnése és szomszédos ingatlanok övezeti besorolására és az egységesebb településkép kialakíthatósága érdekében. 
A környező ingatlanok, különös tekintettel a Füredi út nyugati oldalára  „Gksz” gazdasági – kereskedelmi – szolgáltató  övezetben helyezkednek el, amely övezet további alkalmazása vizsgálandó tárgyi terület esetében is az energiaszolgáltatási „Geip/E” tartalék területi funkció fenntartása mellett.

A tömegközlekedési bázisterület mind távlati fejlesztési övezet céljára „Má/f- (Ktb)” jelű övezet kijelölését szükséges megvizsgálni a 0501/20 – 0501/47 hrsz-ú ingatlanokon, melyek jelenleg „Má/Sz” – általános mezőgazdasági szántóterületi besorolásban helyezkednek el.

Ezen koncepció módosítást alátámasztja a 61.sz út és annak 67.sz.-úttal történő új csomópont kialakítás közelsége is.  
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. 
Kaposvár, 2008. július 16.
                                                                                   Szita Károly 

                                                                     polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett kérelem megtárgyalása során úgy határozott, hogy a Cukorgyár 2422/1 és 2433/1 hrsz.-ú ingatlanaiknak és a 2436/35 hrsz. jelenleg Köu-TF övezetű közlekedési terület telekalakítással pontosított területén az övezeti határok módosításához és a „Gksz/11 övezet egységes alkalmazásához  a szabályozási terv módosítás lehetőségét megadja.
Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 2008. augusztus 05. (közlésre)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett kérelem megtárgyalása során úgy határozott, hogy a szabályozási tervben 012/3 hrsz. alatt feltüntetett volt honvédségi lőtér területén az övezeti határok módosításához és a „Kh” övezet „Gksz” övezetre történő módosítás vizsgálatához az energiaszolgáltatási „Geip/E” tartalék terület (fejlesztési övezet) teljes körű fenntartása mellett  hozzájárul.
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3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett kérelem megtárgyalása során úgy határozott, hogy a tömegközlekedési bázisterület  mind távlati fejlesztési övezet céljára „Má/f (Ktb)” jelű övezetre történő módosítás vizsgálatához a 0501/20 – 0501/47 hrsz.-ú ingatlanokon, melyek jelenleg „Má/Sz” – általános mezőgazdasági szántóterületi besorolásban helyezkednek el  hozzájárul.

Felelős. Szita Károly polgármester

Közreműködik: ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 2008. augusztus 05. (közlésre)
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