KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

           POLGÁRMESTERE

1. változat

                                                   E L Ő T E R J E S Z T É S

a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központ és a Szociális Gondozási Központ szakmai programjának módosításáról

Jelen előterjesztésünkben a Regionális Családsegítő Központ és a Szociális Gondozási központ szakmai programjának módosítására teszünk javaslatot, az alábbi indokokkal:

1. Családsegítő Központ
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2008. július 1-jétől a Regionális Családsegítő és Megyei Gyermekjóléti Módszertani Családsegítő Központot jelölte ki, a Dél-Dunántúli régió szociális szolgáltatásai tekintetében a módszertani feladatok ellátására. 

A kijelöléssel megváltozott a módszertani feladat az ellátások tekintetében, a továbbiakban valamennyi szociális szolgáltatás tekintetében végzik módszertani tevékenységüket a régió egész területén. A kijelöléssel az intézmény neve is megváltozott.

Az intézmény 2008. január 1-jétől felhagyott a hajléktalan-ellátás valamennyi, általa addig végzett feladatával, ezen időponttól a feladatellátást a Vöröskereszt Somogy Megyei Szervezete vette át.

2. Szociális Gondozási Központ

A Szociális Gondozási Központ által nyújtott étkezetés és házi segítségnyújtás igénybevételének feltételei a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításai miatt megváltoztak, ez az intézmény szakmai programjának megváltoztatásával jár.

Mindkét intézmény tevékenységét érintően változott a szenvedélybetegek közösségi ellátásának és közösségi pszichiátriai ellátásnak a szakmai követelményrendszere. A közösségi ellátások területi ellátására, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt pályázat - melyen indulni szeretnénk - átdolgozott, részletesebb szakmai programot ír elő.

 Fenti indokokra való tekintettel kérjük a szakmai programok módosításának jóváhagyását.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B § (1) bekezdésének c) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója jóváhagyja az intézmény szakmai programját.

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I.21.) önkormányzati rendelet 6. számú melléklet II./3. Pontja alapján, átruházott hatáskörben a Népjóléti Bizottság jóváhagyja a Népjóléti Igazgatóság felügyelete alá tartozó intézmények szakmai programját.

Az intézmények szakmai programját az előterjesztéshez mellékeljük.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságtól a határozati javaslat elfogadását.

Kaposvár, 2008. szeptember 25.
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