KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre 

vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 

végrehajtásáról rendelkező – többször módosított 

49/1993. (XII. 15.) számú önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

I.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 49/1993. (XII.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) módosítását az indokolja, hogy a jelenlegi szabályozás bizonyos élethelyzetekre nem ad megfelelő választ. 

A bérleti jogviszony meghosszabbítása iránti kérelmek egy részénél tapasztaltuk, hogy a szociális bérlakásban élő család lakhatásának megoldása érdekében építkezésbe kezdett. A vásárolt telek, illetve az építés alatt álló ingatlan értéke a család vagyonának értékét a szociális bérlakásra való jogosultsági feltételül szabott határ fölé emeli, ami miatt már nem volna jogosult bérlakásra, ugyanakkor a saját ingatlanuk még nincs felépítve, nem lakható. Nem várható el ezektől a családoktól, hogy szociális bérlakásukból kiköltözve, saját ingatlanuk felépítéséig átmenetileg albérletbe költöznének, mivel az olyan jelentős anyagi terhet róhat rájuk, ami késleltetheti, veszélyeztetheti ingatlanuk felépítését.

Akkor funkcionál helyesen a szociális bérlakás rendszer, ha nem gátolja, hanem a maga eszközeivel elősegíti, hogy aki képes rá, csak átmenetileg vegye igénybe, majd saját erőből oldja meg a lakhatását. Ezért teszünk a rendeletmódosítás 1. §-ában arra javaslatot, hogy a vagyoni korlátok figyelembe vételét mellőzve, az építési engedély birtokában lévő bérlő 2 évig még a szociális bérlakásban maradhasson.

A Nyugdíjasházba 2002-ben költöztek be a bérlők. A Nyugdíjasház fennállása alatt kevés olyan élethelyzet volt, amit a R.-ben foglaltak ne rendeztek volna, így nem volt indokolt a Nyugdíjasház szabályainak módosítása.

Az elmúlt fél évben több olyan kérelem érkezett, melyekben a bérlők kérték, hogy a lakásba nyugdíjas élettársuk, illetve nyugdíjas gyermekük beköltözhessen. A beérkezett kérelmek indokolták, hogy a jelenlegi szabályozást felülvizsgálva -mely szerint a bérlő csak a házastársát fogadhatja be a nyugdíjasházi lakásba- olyan módosítást készítsünk elő, mely az ottélők igényeinek, valamint a Nyugdíjasház szabályainak és Önkormányzatunknak is megfelelő.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Ltv.) alapján a tulajdonos önkormányzatok rendeletükben szabályozhatják a bérlőtársi szerződés megkötésének szabályait. A Nyugdíjasházi lakásoknál azt javasoljuk, hogy a beköltözni kívánó személy (aki megfelel annak a kitételnek is, hogy ő maga is nyugdíjas) egyben bérlőtárssá is váljon, jogilag megalapozva így vele szemben is a különszolgáltatási díj fizetését. (Abban az esetben, ha családtagként csak a befogadáshoz járulunk hozzá, a különszolgáltatási díj megfizettetése a befogadottal jogilag megkérdőjelezhető.)

A bérlőtárssá váló személy esetében is ugyanolyan feltételeket támasztunk, mint a jelenleg bentlakó bérlőkkel szemben. Tehát a leendő bérlőtársnak is kaposvári nyugdíjasnak, vagy nyugdíjaskorú személynek kell lennie, aki önmaga ellátására képes. (E feltételeken túl javasoljuk beépíteni a vagyoni korlátot is, elkerülve ezzel azt, hogy egy vagyonosabb, akár haszonélvezeti joggal rendelkező személy is bekerülhessen.)

Abban az esetben tehát, ha a jelenlegi bérlő elhalálozik, a továbbiakban is a Nyugdíjasház feltételeinek megfelelő személy marad a lakásban.

A Nyugdíjasházhoz kapcsolódó szabályokat a rendelettervezet 2. §-a tartalmazza.

A Ltv. több esetben fogalmazza meg a bérbeadó hozzájárulását (Pl.: eltartási szerződés, befogadás, bérlőtársi szerződés, stb.), melyek -a R.-ben meghatározottak szerint többségében- a polgármester hatáskörébe tartoznak. 

Három esetben (partneres csere, cserelakás biztosítása bontandó épületből elhelyezett bérlő számára, illetve közös megegyezéssel cserelakás biztosítása), azonban nem került szabályozásra, hogy a bérbeadó nevében ki adja meg a hozzájárulást, illetve ki jár el. Ezeket az eseteket rendezi a rendelettervezet 3. §-a, mely -az általános szabályoknak megfelelően- a hatáskört a polgármesterhez telepíti.

A Kaposvár, Ady E. u. 3. szám alatti ingatlanban lakó bérlők elhelyezése -egy család kivételével- megtörtént. Ennek a családnak nem tudtunk a jelenlegi bérleményüknek megfelelő, lehetőleg megvásárolható ingatlant felajánlani. A házfelügyelői szolgálati lakások közül augusztusban megüresedett a Kaposvár, Léva köz 2. II. lh. fsz. 1. ajtószám alatti 2 szobás, komfortos lakás. Az elhelyezés előtt álló család a lakást megtekintette, azt elhelyezésükre megfelelőnek találták, továbbá jelezték, hogy vételi szándékukkal is élni szeretnének. Az ingatlanban ez az egy önkormányzati bérlakás van, melynek költségei meghaladják a bérleti díjból befolyó összeget, ezért az ehhez hasonló ingatlanoknál szeretnénk a vegyes tulajdonból kilépni. Abban az esetben azonban, ha ez a lakás továbbra is szolgálati lakás marad, erre nem lesz jogi lehetőség. Javaslom ezért, hogy a Kaposvár, Léva köz 2. II. lh. fsz. 1. ajtószám alatti lakást vegyük ki a szolgálati lakások köréből, és önkormányzati bérlakásként hasznosítsuk. Ezzel egyidejűleg a már megszűnt házfelügyelői szolgálati lakások is törésre kerülnek. A R. 9. számú mellékletének d./ pontja tartalmazza a házfelügyelői szolgálati lakásokat, ennek módosítására a rendelettervezet 4. §-ában kerül sor.

II.

A R. 9. számú melléklete  tartalmazza többek között a  szabályozási terv alapján bontandó, a műemlék jellegű, valamint az egyéb okból értékesítési tilalom alatt álló lakóingatlanokat.

Az ingatlan-jegyzék vonatkozó részét a „ Szabályozási terv alapján bontandó lakóingatlanok” pontját javaslom a jelenleg hatályos szabályozási terv szerint módosítani, ill. a megjegyzés rovatban feltüntetni azon védettségi, régészeti „jogi tényeket”, amelyek jelentősen meghatározzák az adott ingatlanokon bármilyen építési és bontási tevékenység végzését.

Az Ady E. utcában jelenleg folyó belvárosi  rekonstrukció  miatt az udvari belső részekben elhelyezkedő bérlakások tilalmi listán tartása továbbra már nem szükséges.

Az  érintett épületekben elhelyezkedő bérlakások közül az elmúlt időszakban csak az utcafronti főépület lakásai kerültek értékesítésre. Az udvari lakásokat tilalmi listára helyeztük. Az Ady E. u. D-i és É-i tömbjében folyó beruházások érdekében az érintett épületekből (vegyestulajdonú társasházakból) a  bérlőelhelyezések megtörténtek, ill. három esetben folyamatban vannak.

A tömbbelsőben megvalósuló beruházások miatt az érintett épületrészek, köztük a bérlakások bontásra kerültek, illetve kerülnek.  

A D-i tömböt érintő változások miatt bontásra, illetve  értékesítésre került az  Ady E. u. 15. sz. alatti udvari földszintes épület és terület, illetve a 17-es szám alatt elhelyezkedő l00%-os önkormányzati tulajdonú  egész ingatlan.

Az ingatlanokat megvásárló  KAP-VÁR Kft. a területen STOP-SHOP néven kereskedelmi és szolgáltató egység felépítését vállalta.  

Az  utcában elhelyezkedő 7-es házszámú társasház udvarában  10 bérlakás bontásra került. Helyén, valamint Ady E. u. 9. sz. alatti udvari telekrészen a  folytatódik az üzletközpont beruházása. 

A jelenleg folyamatban lévő terület előkészítés II. üteme érinti az Ady E. u. 1-3-5 sz. alatti vegyestulajdonú társasházakat. 

A tilalmi jegyzékből  törlésre javasolt   1-3. sz.  műemlék épületek udvarában  11 bérlakás vár bontásra. 

Az  Ady E. u. 5. sz. alatti társasház udvari részének előkészítése, bontása 10 üres bérlakást érint. 

Az ingatlanrészek   hasznosítása tárgyában a KAP-VÁR Kft-vel folynak tárgyalások.

Az  utca É-i részét érintő változások miatt az Ady E. u. 4. sz. alatti társasház udvari részén 8 lakás került bontásra. 

Az itt elhelyezkedő  társasházak udvari telekvégei csatolásra kerülnek egy kialakítandó 299 hrsz-ú  közterületi ingatlanhoz, melyen   tér-szín alatti és feletti parkolókat tervezünk megvalósítani. 

Ennek kialakításához szükség van az Ady E. u. 10. sz. alatti társasház udvari telekrészére is. A megvalósulás  érdekében  ezen az  ingatlanrészen 2 lakást bontottunk le. 

Törölni javaslom továbbá a Kanizsai u. 21. számú ingatlant.

A Kanizsai u. 21. sz. alatti  lakóingatlant a 164/2006.(VI.15.) számú önkormányzati határozat alapján értékesítettük. Az értékesítés miatt 8 bérlakást vettünk ki a bérlakásállományból.

Az új tulajdonos  MED-DAY Kft. a központi vegyes területi besorolás szerint köteles a beépítést 2 éven belül elvégezni. 

A Noszlopy G. u. 6. sz.  ingatlan a korábbi szabályozási terv szerint kapuházzá alakult volna, a jelenlegi terv szerint átépíthető.

Az ingatlanon 5 db bérlakás és 2 db nem lakás céljára szolgáló helyiség van. A vagyongazdálkodási koncepció szerint a nem lakás céljára szolgáló helyiségek hasznosításának elsődleges formája a bérbeadás. A jelenleg hatályos lakástörvény és helyi rendelet alapján az öt lakás közül kettő lenne értékesíthető a bentlakók részére. A lakások értékesítése – figyelemmel a kedvezményekre – gazdaságtalan lenne, a vegyestulajdonú, kényszerkezelt  társasházak számát növelné.

A kialakított vegyestulajdon  a belvárosi épület későbbi felújításánál, esetleges máscélú  hasznosításánál, az ingatlannal kapcsolatos mindennemű döntéshozatalnál nehézségeket okozhat.

A 100%-os önkormányzati tulajdonú  belvárosi lakóépület védelme érdekében javaslatot teszek  a tilalom alatt álló házingatlanok jegyzékének  c.\ Egyéb  pontjába történő átsorolására. 

 Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a rendelettervezetet fogadja el.

Kaposvár, 2008. szeptember 3.

Dr. Kéki Zoltán

c. főjegyző

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

........../2008. (…….) önkormányzati rendelete

a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre

vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény

végrehajtásáról rendelkező – többször módosított – 

49/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvényben kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező – többször módosított – 49/1993. (XII. 15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) 6. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép, és a jelenlegi (5) bekezdés számozása (6) bekezdésre módosul:

„(5) Amennyiben a bérlő lakhatásának megoldása érdekében építkezik, illetve jogerős építési engedéllyel rendelkezik és az építkezés tárgyát képező ingatlan miatt vagyona az 5. §. (4) bekezdés a./ pontjában meghatározott vagyont meghaladja, bérleti jogviszonya 2 évre –különösen indokolt esetben további 1 évre-, de legfeljebb a használatba vételi engedély kiadásáig hosszabbítható meg.”

2. §

A R. 6/D. §.-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A bérlő a nyugdíjasok házában lévő bérlakásra bérlőtársi szerződést köthet házastársával, élettársával, gyermekével, szülőjével és testvérével. A bérlőtársi szerződéshez a polgármester hozzájárulása szükséges. A hozzájárulás feltétele, hogy a bérlővé váló személy a 6/B. §. (1) és (5) bekezdésében foglalt feltételeknek megfelel, és vagyona a külön jogszabályban
 meghatározott értéket nem haladja meg.”

3. §

A R. 55. §.-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„55. §. A cserelakás biztosítására, illetve a cserelakáshoz kapcsolódó bérbeadói hozzájárulás megadására -a külön jogszabályban
 meghatározott esetekben- a polgármester jogosult.”

4. §

(1) A R. 9. számú melléklet a./-c./ pontja helyébe e rendelet Melléklete lép.
(2) A R. 9. számú mellékletének d./ pontjában szereplő Házfelügyelői szolgálati lakások helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Házfelügyelői szolgálati lakások:

1.) Dózsa Gy. u. 22.

2.) Fő u. 22.

3.) Nádasdi u. 1/a.

4.) Sávház I. lh.

5.) Sávház II. lh.

6.) Sávház III. lh.”

5. §

Záró rendelkezés

E rendelet 2008. október 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2008. szeptember 25.

Szita Károly
dr. Kéki Zoltán

polgármester
címzetes főjegyző

Melléklet

a …/2008. (….) önkormányzati rendelethez

„Eladási tilalom alatt álló házingatlanok jegyzéke

a./ Szabályozási terv alapján bontandó lakóingatlanok

Sorszám      Cím                                     hrsz.          lakásszám                megjegyzés

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.
Fő u. 16.

udvari földszintes épületek és terület
42

Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’H2’ védelem és ’R16.’. régészeti terület

2.
Fő u. 18.

udvari földszintes épületek és terület
43

Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’H2’ védelem

3.
Fő u. 22.

udvari földszintes épületek és terület
45
3
Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’H2’ védelem és kötelező gyalogos átvezetés, kapuház, valamint ’R158’ régészeti terület

4.
Fő u. 32.

udvari földszintes épületek és terület
402
4
Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’MK’ – műemléki környezet

5.
Fő u. 63.

udvari földszintes épületek és terület
638

Szabályozási Terv szerint átépíthető

6.
Fő u. 64.

udvari épületek és terület
597
2
Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’H2’ védelem és ’MK’ – műemléki környezet

7.
Fő u. 74.

udvari földszintes épületek és terület
602

Szabályozási Terv szerint átépíthető

8.
Fő u. 76.
603/1/A/2

603/1/A/3

603/1/A/4

603/2

603/3
2

1

1
Szabályozási Terv szerint átépíthető

Utcanyitás miatt közl.terület!

9.
Fő u. 78.
604
5
Szabályozási Terv szerint közlekedési terület (utcanyitás)

10.
Fő u. 82.
606/1-6

Szabályozási Terv szerint átépíthető, bővíthető

11.
Irányi D. u. 15.

udvari földszintes épületek és terület
32
3
Szabályozási Terv szerint átépíthető

12.
Irányi D. u. 17.

udvari földszintes épületek és terület
31
3
Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’H2’ védelem

13.
Kossuth tér 4. udvari földszintes és különálló emeletes épületek és terület
100
4
Szabályozási Terv szerint átépíthető, ’H2’ védelem és ’MK’ – műemléki környezet

14.
Szántó u. 11.
581
10
Iparm.Szakközépisk.intézmény- területe

15.
Szigetvári u. 117./B
6941/12
7
jelenlegi állapot nem konzervál-ható, a Szigetvári és Cukorgyár köz közötti déli tehermentesítő út nyomvonalába esik. Közlekedési terület. 

b./ műemlékek

1.
Fő u. 34.

udvari földszintes épületek és terület
401-432
4
udvari épületek bontandók a Szabályozási Terv szerint, intézményterület

c./  Egyéb házingatlanok
(az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól, valamint a nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló 34/2005. (VI.24.) önkormányzati rendelet)

1. Sávház

2.   Noszlopy G. u. 6.

� A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés bb.) pontja


� A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 23. § (3), 26. §. (1) és a 29. §. (1) bekezdése
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