KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE
1. változat
ELŐTERJESZTÉS

turisztikai desztináció menedzsment (TDM) szervezet felállításának első üteméről

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 82/2008 (IV.24.) önkormányzati határozatában arról határozott, hogy részt kíván venni Kaposvár és térségének TDM szervezet megalakításában. Az ehhez szükséges előkészítő munkálatok megtörténtek. 2008. augusztusának közepén megjelent a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében a Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek támogatására kiírt DDOP/2008/2.1.3.B kódszámú pályázati felhívás. Ez a felhívás már működő TDM szervezeteknek, illetve későbbi pályázat segítségével létrehozandó TDM szervezetek alapítóinak szól. A Dél-Dunántúli Régióban működő szervezet még nincs, az alakuló egységek száma 5-6 db körül várható. A kaposvári egység létrehozása is még folyamatban van, így érdekünk a lehetséges pályázati források bevonása. Ennek, az úgy nevezett „regisztrációs pályázatnak” a benyújtása feltétele a későbbi pályázaton való részvételnek. A regisztrációs pályázatot a projektben vezető partner szerepet betöltő szervezet nyújthatja be, esetünkben célszerűen az önkormányzat.

A pályázat alább felsorolt szakmai jogosultsági kritériumainak önkormányzatunk, illetve a későbbiekben részletezett partnerek megfelelnek. 

· A TDM-et alkotó településeken a vendégéjszakák száma eléri a 15 000-et a 2006. év statisztikái alapján. Kaposváron 2006-ban 59 094 vendégéjszakát töltöttek.

· A desztináció rendelkezik Tourinform irodával.

· A TDM-ben részt vevő településeken az idegenforgalmi adóból származó bevételek meghaladják a 3 000 000 Ft-ot, ami Kaposváron 2006-ban 3 084 000 Ft volt.

· Egy települési önkormányzat csak egy helyi TDM szervezet tagja lehet.

A regisztrációs pályázat elbírálása október végére várható, a TDM szervezeteket támogató pályázat kiírása ezt követi.

A regisztrációs pályázatnak kötelezően kitöltendő, de a későbbiekben bővíthető és változtatható része a résztvevő partnerek felsorolása. A partnerek a TDM szervezet működtetéséhez egyesületbe tömörülnek. Az egyesület megalakulásának végső időpontja a későbbi, a TDM megalakulást támogató pályázat támogatási szerződésének megkötési időpontja. Az egyesület létrehozásának előkészületeihez az egyesület alapító okiratának tervezetét, illetve a belépésről szóló szándéknyilatkozatot eljuttattuk a térség téma iránt érdeklődést mutató szolgáltatóihoz, önkormányzataihoz, összesen 25 db lehetséges partnernek. Az alábbi partnertől kaptunk szándéknyilatkozatot:

· Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága 

· Zselici Lámpások Vidékfejlesztési Egyesület

· Meistro Lovasklub

· Katica tanya, Patca

· Somogy Megyei Falu-Turizmus Szövetség

· Községi Önkormányzat Mosdós

· Sefag Zrt. – Hotel Kardosfa

· Csalogány Panzió, Kaposvár

· Királyi Szakácsok Nyomdokán, Nagyszakácsi

· Cultour Art Kft.

· Ágnes Vendégház, Szenna

· Ripl Vendégház, Szenna

· Keltike Vendégház, Cserénfa

· Mag tanya, Bárdudvarnok

· Keresztes Vendégház, Mosdós

· Idegenvezetők Somogy Megyei Egyesülete (pártoló tagként)

További partnerek egyelőre szóban fejezték ki csatlakozási szándékukat. Célunk, hogy 2009. első negyedévében megalakulhasson a TDM szervezetet fenntartó egyesület, ami feltétele pályázatunk kedvező elbírálásának.

Kaposvár, 2008. augusztus 21.

  Szita Károly










  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a DDOP/2008/2.1.3.B kódszámú felhívásra a kaposvári TDM szervezet regisztrációját célzó pályázatot vezető partnerként benyújtja, továbbá részt vesz a leendő TDM szervezet működtetését végző egyesület megalakításában.
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