KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                                           

POLGÁRMESTERE
1. változat

ELŐTERJESZTÉS
 az 5768 hrsz-ú és az 5894/8 hrsz-ú állami tulajdonú ingatlanok tulajdonba adási kérelméhez kapcsolódó 83/2008. (IV.24.) önkormányzati határozat hatályon kívül helyezéséről
A Közgyűlés a 83/2008.(IV.24.) határozat 1., és 2., pontjaiban döntött arról, hogy két kaposvári az (5768 hrsz-ú  iparvasút és az 5894/8 hrsz-ú beépítetlen terület megnevezésű) ingatlan tulajdonjogának ingyenes átvételét kezdeményezi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél. 

A döntést követően a Hivatal benyújtotta a kérelmet MNV Zrt.-hez. Ezt követően írásban kérte a Vagyonkezelő Zrt, hogy az önkormányzat igazítsa ki a határozatát, a 2007. évi CVI. törvényben foglaltak szerint. 
A határozat 1., illetve 2.,  a., b., c., pontjai megfelelnek a törvényi előírásoknak, míg  a 2., d., e., f., pontokat  hatályon kívül kell helyezni, a 2007. évi CVI. törvény (vagyontörvény) változása miatt.
Új elemként a kezdeményezőnek vállalnia kell a tulajdonba adás érdekében felmerülő összes költség megtérítését (tulajdoni lapok díja, térképmásolatok díja, adásvételi szerződés elkészítése, ügyvédi díj, ingatlan-nyilvántartási bejegyzési költség, művelési ág megváltoztatásának költsége, stb.).
Továbbá a kérelmezőnek meg kell jelölnie a felhasználási célt, valamint az azt segítő feladatot és az ehhez előírt jogszabályi rendelkezést is. 
A könnyebb áttekinthetőség érdekében javasoljuk a teljes határozat hatályon kívül helyezését, és új határozat meghozatalát.  

A fentiek értelmében kérjük a T. Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat támogassa.
Kaposvár, 2008. augusztus 13.

Szita Károly


Polgármester
Határozati javaslat:
1., Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 83/2008. (IV.24.) határozatát hatályon kívül helyezi.
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2., Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 
a., a kaposvári 5768 hrsz-ú ingatlan 2/4-dének ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi. 
b., A testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében. 

c., Az 5768 hrsz-ú ingatlant az Önkormányzat út céljára kívánja tulajdonba venni a többször módosított 70/2005. (XII.15.) önkormányzati rendelettel elfogadott Kaposvár Építési Szabályzata és Szabályozási Terve alapján. 

d., Az Önkormányzat vállalja az ingatlan tulajdonba vétele érdekében felmerülő költségek megtérítését (adásvételi szerződés, műveléság megváltoztatásának, telekalakítási munkarészek elkészítésének költsége, stb.)
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3., Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 
a., a kaposvári 5894/8 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi. 

b., A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében. 

c., Az 5894/8 hrsz-ú ingatlant az Önkormányzat önként vállalt feladatai körében foglalkoztatási célkitűzései megvalósítása érdekében iparterület céljára, munkahelyteremtés bővítésére kívánja tulajdonba venni a 39/2007. (X.8.) önkormányzati rendelettel elfogadott Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Vállalkozás fejlesztés és befektetés támogató programjáról szóló rendelete alapján. 

d., Az Önkormányzat vállalja, az ingatlan tulajdonba vétele érdekében felmerülő költségek megtérítését (adásvételi szerződés, műveléság megváltoztatásának, telekalakítási munkarészek elkészítésének költsége, stb.)

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató

Határidő: 

2008. október 31.
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