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POLGÁRMESTERÉTŐL

1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Jutai u. 24. sz. alatt lévő helyiségcsoport használatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 236/2007.(IX.27)sz. határozata alapján a Borostyánvirág Alapítvány részére  térítés nélküli használatba adta 2007. szeptember 1-től 5 éves időtartamra a Kaposvár, Jutai u. 24. sz. alatt lévő, 200 m2 alapterületű helyiségcsoportot a gyermekjóléti alapellátás körébe tartozó, családok átmeneti otthona üzemeltetése céljára.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 389/2004.(XII.9.) számú határozata alapján 2005. január 1-től határozatlan ideig a kötelező feladatuk körébe tartozó családok átmeneti otthona tevékenységet a Borostyánvirág Alapítvány látja el ellátási szerződés keretében.

Az Alapítvány képviselője az alábbi kéréssel kereste meg a Hivatalt:

2008. szeptember 21-ig lehet benyújtani a Társadalmi Infrastuktúra Operatív Program Bentlakásos intézmények korszerűsítése című pályázatot, melyből a Kaposvár, Jutai u. 24. sz. alatt lévő helységcsoportban működő családok átmeneti otthonát korszerűsíteni lehetne

(fűtéskorszerűsítés, nyílászáró csere, festés, mázolás) férőhelybővítés nélkül A pályázott összeg 68 millió  Ft.

A pályázat benyújtásához elengedhetetlenül fontos kritérium a tulajdonos hozzájárulása.

Amennyiben a tulajdonos nem azonos az ingatlan fenntartójával, a pályázóval, akkor legalább 15 évre szóló szerződéssel kell hogy rendelkezzen.

A Borostyánvirág Alapítvány kéri, hogy további működésükhöz és a pályázat benyújtásához a T. Közgyűlés biztosítsa 2008. szeptember 1-től 15 éves időtartamra  pályázat, és bérleti díjfizetés nélkül a Kaposvár, Jutai u. 24. sz. alatt lévő 200 m2 alapterületű helyiségcsoportot.

A bevételek folyamatos csökkenése miatt évről évre egyre nagyobb nehézséget jelent a Borostyánvirág Anyaotthon szakszerű működtetéséhez elengedhetetlenül szükséges költségek kigazdálkodása. Az állami normatív hozzájárulás évek óta csökken, egyéb források bizonytalanok.

A helyiségcsoport éves bérleti díja Vagyonrendeletben foglaltak szerint: 449.800.-+ÁFA összesen: 539.760.-Ft lenne. 

Az Alapítvány kiemelt közhasznú szervezet ezért térítésmentes helyiség használat esetén  a  bérleti díjra jutó ÁFA fizetési kötelezettség nem terheli.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy a Borostyánvirág Alapítvány részére  2008. szeptember 1-től 15 évre biztosítsa a Kaposvár Jutai u. 24. sz. alatt lévő 200 m2 alapterületű helyiségcsoportot pályázat és bérleti díj fizetés nélkül.

Kaposvár, 2008. augusztus 8.

                                                                                  Szita Károly

                                                                                  polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Jutai u. 24. sz. alatt lévő 200 m2 alapterületű helyiségcsoportot pályázat és bérleti díjfizetés nélkül a Borostyánvirág Alapítvány részére 2008. szeptember 1-től 15 éves időtartamra használatba adja.

A helyiségcsoport fenntartásával és működtetésével kapcsolatos költségek az Alapítványt terhelik.

Felelős: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Sárdi Péter igazgató 

Határidő:  2008. szeptember 30. (használati szerződés megkötése) 
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