KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposváry György utcában lévő Mercedes szalon melletti út és parkoló építés határidő módosítási kérelméről
A Közgyűlés már az elmúlt év folyamán tárgyalta a 9073/2 hrsz-ú parkoló valamint a 9073/1 hrsz-ú út ingatlan hasznosításáról szóló előterjesztést. A 150/2007. (VI.7.) sz. határozat szerinti megállapodás a felek között 2008. március 17.-én aláírásra került. A beruházás befejezési határideje 2007. december 31. napja volt, melyet már egy esetben a Közgyűlés módosított 2008. június 30.-ára. 
A munkák a mai napig sem készültek el. A társaság 2008. augusztus 15.-én ismételt kérelmet terjesztett elő a határidő módosítására, mivel az általuk megbízott tervező késedelembe esett, így a vállalásukat nem tudták önkormányzatunk felé teljesíteni. 

A társaság ügyvezetője a megállapodás teljesítési szándékát megerősítve, a tervdokumentáció megrendelésén túl, pénzügyi garanciát is vállal egy újabb határidő hosszabbítás esetére, melynek összege 1.000.000.-Ft.
A ZRT. teljesítés határidejeként 2008. december 20.- át jelölte meg.
Kérjük a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatban foglaltakat támogassa és hagyja jóvá.

Kaposvár, 2008. augusztus 19.

Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, a Kaposváry György utcában lévő önkormányzati tulajdonú 9073/2 hrsz-ú parkoló valamint a 9073/1 hrsz-ú út területén végzendő beruházás határidejét 2008. december 20. napjáig meghosszabbítja azzal a kikötéssel, amennyiben az Autocenter C Zrt. határidőre nem végzi el a munkákat, úgy 1.000.000.- Ft kötbér terheli, melyről önkormányzatunk részére feltétel nélküli bankgaranciát helyez letétbe.  
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