KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Center Invest Kapvar Kft-vel kötött megállapodások módosításáról. 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a BITT KFt. között 2003. december 23-án adásvételi előszerződés jött létre – a 254/2003.(IX.18.) sz. önkormányzati határozat alapján – a Kaposvár, Ady E. u. déli tömbben található ingatlanok adás-vétele és a terület fejlesztése tárgyában. 

A BITT Kft. és a Center Invest International Kft. megállapodást kötött 2006. január 17-én a fenti előszerződésben foglalt jogok és kötelezettségek átvállalására. 

Az előzőek alapján háromoldalú megállapodást kötött a BITT Kft, Center Invest International Kft. és Önkormányzatunk a terület beépítését és az építéssel érintett ingatlanok értékesítését illetően.

A megállapodásban a Center Invest International Kft. vállalta, hogy a tömbbelsőben kialakítandó önkormányzati tulajdonú út területen kiépítik a közműveket, utat, járdát és rendezik a zöldfelületeket 2008. december 31-ig.
A beruházás teljesítésére garanciaként 80.040 eFt összegű, 2009. január 31-ig szóló bankgaranciát adtak részünkre. A Center Invest International Kft. a kaposvári projekt megvalósítására létrehozta a Center Invest Kapvar Kft-t mint jogutód projektcéget.

Az  ingatlanok adás-vétele, a HÉSZ-módosítás, telekalakítás maradéktalanul megtörtént. 

A beruházást a KÉSZ Kft, mint generál kivitelező végzi. Városunk lakói napról-napra láthatják a jelentős változást, s érdeklődve figyelik a 5,5 milliárdos beruházást. 

A Center Invest Kapvar Kft. kéréssel fordult hozzám, hogy Önkormányzatunk adjon lehetőséget a tömbbelsőben vállalt, a vételárba beszámított beruházás határidejének 2009. június 30-ra történő módosítására.

A határidő-módosítást támogatom azzal, hogy a Center Invest Kapvar Kft. adjon 2009. július 31-ig szóló 80.040 eFt értékű bankgaranciát a szerződésükben rögzített beruházás biztosítékaként. 
Kaposvár, 2008. augusztus 14.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése  megtárgyalta a Center Invest Kapvar Kft-vel kötött megállapodások módosításáról  szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Közgyűlés 2009. június 30-ra módosítja a Center Invest International Kft-vel és a BITT Kft-vel 2006. április 11-én kötött háromoldalú megállapodásban és a Center Invest International Kft-vel 2006. július 11-én kötött keretmegállapodásban rögzített, a vételár részét képező beruházás határidejét. 
A beruházás garanciájaként a Center Invest Kapvar Kft-nek 2009. július 30-ig szóló 80.040 eFt értékű bankgaranciát kell átadni az Önkormányzat részére. 
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