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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Deseda Ingatlanforgalmazó Kft. megvásárlásáról

A Kaposvár-Toponár Deseda Kemping az 1980-as évek végén épült. A 38266 m2 földterületen 380 m2 területű felépítmény helyezkedik el. A felépítmény recepciót, portát, üzletet, klubot és szociális blokkot tartalmaz.

A Kemping építésétől folyamatosan a SIOTOUR Rt. tulajdonát képezte, majd a SIOTOUR Rt. értékesítését követően az SCD Holding Rt. tulajdonába került. 

A Kemping a megnyitását követően népszerű turisztikai szálláshely volt, főleg holland és osztrák látogatók keresték fel.

Az érdeklődés folyamatos csökkenésével a szükséges fejlesztések elmaradtak és a tulajdonosváltozást követően gyakorlatilag kempingként nem működik. Felmerült a tulajdonos részéről a funkcióváltás, a kemping területének esetleges lakóparkká történő átépítése. Ez az elképzelés azonban csak terv maradt.

Önkormányzatunknak a Desedán gyakorlatilag nincs fejlesztési területe annak ellenére, hogy több fejlesztés is napirenden van. Célszerűnek látszik az ingatlan megvásárlása és önkormányzati célokra való hasznosítása.

Az ingatlan tulajdonjogának megszerzésére az SCD két ajánlatot tett:

- a földterület és felépítmény értékesítése
A telek forgalmi értéke a város által készíttetett értékbecslés szerint 45.919.200,- Ft + ÁFA. A felépítmény   forgalmi értéke 29.260.000,- Ft + ÁFA, összesen 75.179.200,- Ft + ÁFA. Az SCD Holding ajánlata szerint az ingatlant 70 millió Ft + ÁFA értéken szeretné eladni önkormányzatunk számára.

- a Deseda Kft. megvásárlása

  A Kft. jegyzett tőkéje 33 millió Ft. Átalakulás folytán jött létre a SIOTOUR Zrt. értékesítését követően. A Kft. tulajdonosa az SCD BALATON HOLDING Ingatlanfejlesztő és Befektetési Zrt.

A Kft. vagyonát jelentő Deseda Kemping terhelt az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. 2012.10.29-ig érvényes vételi jogával, a 2006. évben feljegyzett 12 milliárd Ft, és a 2007. évben feljegyzett 13,5 milliárd Ft keretbiztosítéki jelzálogokkal, ezen kívül a Kft. üzletrészét az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. javára szóló zálogjog terheli.

Az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. 2008. szeptember 9-i dátummal rendelkezett a földhivatal felé, hogy a vételi jogát, valamint a 13,5 milliárd Ft keretbiztosítéki jelzálogot törölje le. A tulajdoni lapon a törlés a mai napon még nem jelent meg.

Amennyiben a Deseda Kft-t vásárolja meg önkormányzatunk, valamennyi terhet töröltetni kell és tehermentes ingatlannal rendelkező Kft-t vásárolunk meg.

Amennyiben az önkormányzat a Kft-t megvásárolja, összközműves ingatlanhoz jut, ahol a felépítmények kb. 10 millió Ft felújítást igényelnek az előzetes becslések alapján.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Deseda Ingatlanforgalmazó Kft-t vásárolja meg a 2008. évi költségvetési hiány terhére. A vétel feltétele, hogy az eladó az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. 2012.10.29-ig érvényes vételi jogát, valamint a 2006. évben feljegyzett 12 milliárd Ft, és a 2007. évben feljegyzett 13,5 milliárd Ft keretbiztosítéki jelzálogokat törölteti. 

A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kerülhet sor az adásvételi szerződés megkötésére.

Kaposvár, 2008. szeptember 10.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Deseda Ingatlanforgalmazó Kft-t megvásárolja 70.000.000,- Ft vételáron a 2008. évi költségvetési hiány terhére azzal a feltétellel, hogy az eladó a Kft. tulajdonát képező, kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 0443/2 hrsz-ú ingatlant jelenleg terhelő 12 milliárd Ft és 13,5 milliárd Ft Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. javára bejegyzett egyetemleges keretbiztosítéki jelzálogjogot, valamint az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. javára 2012.10.29-ig bejegyzett vételi jogot, továbbá a Kft. üzletrészét terhelő, az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt. javára szóló zálogjogot törölteti.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárás lefolytatására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Sárdi Péter igazgató





Molnár György igazgató

Határidő:

2008. október 10. (határozat közlésére)
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