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1.sz változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Gilice u. 31. sz. alatt ingatlan  használatáról

A Kaposvár, Gilice u. 31.sz. alatti ingatlan a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonát képezi.

A fenti ingatlan a  kaposvári ingatlan-nyilvántartásban 9021 hrsz-on  1172 m2 alapterületű lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezéssel szerepel.

Az ingatlanon kb. 80 m2 alapterületű helyiségcsoport iroda céljára használható. A melléképületek és a raktárak rossz műszaki állapotban vannak, csak felújítást követően használhatóak. Az ingatlan udvara szilárd burkolatú. Az ingatlanon lévő villanyvezetékek cseréje szükségszerű.

Az ingatlan 2008. július 1 óta üres állapotban van, a folyamatos pályáztatás nem járt eredménnyel.

Az ingatlan vagyonrendelet szerinti bérleti díja kereskedelmi tevékenység funkcióra 100.000.-Ft+ÁFA összesen 120.000.-Ft.

A Kapos Szociális Szövetkezet 2008. február 19-én alakult, egy-egy mikro-térségben végzik tevékenységüket. Tevékenységi körük az adott településen felmerülő kielégítetlen szükségletek ellátására terjed ki.

Igy a : 

külterületi utak  karbantartására,

az illegális hulladéklerakó helyek felszámolására,

parkgondozásra,

a parlagon lévő önkormányzati földterületek hasznosítására,

közmunka programban való közreműködésre.

A  Kapos Kistérségi Szociális Szövetkezet kéréssel fordult a Hivatalhoz, hogy a fenti ingatlant pályázat nélkül a bérleti díjra eső ÁFA fizetési kötelezettség mellett adja részükre használatba, ezzel egyidejűleg a 338/2007.(XII.6.) .sz. önkormányzati határozat alapján a jelenleg használt Kaposvár, Nemzetőr sor 5. sz. alatt lévő 45 m2 alapterületű helyiséget az Önkormányzat részére visszaadják.

A Szövetkezet feladata a munkanélküli, illetőleg szociálisan hátrányos helyzetben lévő emberek számára munkafeltételek teremtése.

Lehetséges a pályáztatás nélküli, térítésmentes bérbeadás, erre a vagyonrendelet  18.§.-a ad lehetőséget. 

Kérem, a T. Közgyűlést, hogy a Kaposvár, Gilice u. 31. sz. alatt lévő ingatlant pályázat nélkül a bérleti díjra eső ÁFA fizetési kötelezettség mellett 2008. október 1-től 1 éves időtartamra biztosítsa a Kapos Kistérségi Szociális Szövetkezet részére. 

A bérleti díjra eső ÁFA összege 2008.október 1-től havi  20.000.-Ft.

A  Szövetkezet köteles a közüzemi díjakat a közüzemi vállalatok felé megfizetni.

Kaposvár, 2008. szeptember 1.

                                                                                Juhász Tibor

                                                                                alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT :

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Gilice u. 31. sz. alatt lévő ingatlant pályázat nélkül térítésmentesen 2008. október 1-től  2009. október  1-ig terjedő időszakra a Kapos Kistérségi  Szociális Szövetkezet részére bérbe adja. 

A bérlő 2008. október 1 -től a bérleti díjra eső 20.000.-Ft ÁFA összegét és a közüzemi költségeket köteles megfizetni.

A Szövetkezet 2008. október 1-től a Kaposvár, Nemzetőr sor  5. sz. alatt lévő 45 m2 alapterületű helyiséget az Önkormányzat részére visszaadja.
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