KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a 2008. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

2008. I-VII. hónapban az önkormányzati költségvetés teljesítése a hitelfelvétel nélkül számított bevételeknél meghaladja az időarányosat (1. sz. melléklet). A kiadásoknál a működési célú előirányzatok felhasználása ütemes, míg a felhalmozási célú kiadások teljesítése elmarad az időarányostól. A költségvetés teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot. 

A működési célú bevételeken belül kedvező az intézményi működési célú bevételek realizálása elsősorban a működési célú átvételek növekedésének köszönhetően. Az önkormányzati működési célú bevételek közül az illetékeknél a módosított, csökkentett előirányzathoz viszonyítva is lemaradás jelentkezik. A helyi adók teljesítése figyelembe véve a befizetés rendjére vonatkozó szabályozást megfelelő, aránya hasonló a korábbi évek megfelelő időszakában mutatkozóhoz. A központilag szabályozott források kiutalása a jogszabályi előírásoknak megfelelően megtörtént. A kamatbevételeknél a lemaradás látszólagos, mivel lekötött betétünk után a lejáratkor egyösszegben utalják át a kamatokat, így a valóságban kisebb túlteljesítést értünk el. 

A felhalmozási célú bevételeknél az építési telek és ingatlaneladásnál tapasztalható jelentősebb elmaradás. Itt a Kisgáti lakótelepen ez évben lezáruló nagyösszegű kompenzációs ügyletek elszámolásakor várható a teljesítés jelentős javulása. A fejlesztési célú egyéb központi támogatásoknál az ez évben elnyert TEUT és TEKI támogatások az előirányzatban már megjelennek, míg felhasználásuk természetesen csak később történik meg, ez okozza az alacsony teljesítést.

A tervezett felhalmozási célú hitelek közül eddig csak a Panel Plusz hitelkeretből vettük igénybe a felújítási munkák teljesítésével arányos összeget. Az egyéb hitelek igénybevételét a kamatköltségek csökkentése érdekében akkor tervezzük, amikor átmenetileg szabad pénzeszközeink már időszakosan sem biztosítják likviditásunk fenntartását. 

A működési célú kiadásokon belül a személyi juttatások és a dologi kiadások teljesítése mind az intézményeknél mind a Polgármesteri Hivatalnál időarányos. 

A felhalmozási kiadások közül kiemelkedő a lakás és nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának felhasználása (80,3 %), ami elsősorban a 2007. évről áthúzódó panelfelújítási munkák döntő része I. félévi befejezésének köszönhető. Az intézményi felújítási, út-, híd felújítási munkák zömének vállalkozásba adása megtörtént, a kifizetésekre azonban többségében ősszel kerül sor. A fejlesztési kiadásoknál több nagyberuházásunknál csak ősszel várható kifizetés (pl. hulladéklerakó bővítése, földút program) a kiemelt projekteknél pedig az I. félévben elsősorban tervezési és egyéb előkészítési feladatok elvégzésére került sor. Nagyobb arányú felhasználás a pályázatok befogadását, elbírálását követően várható.
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt márciusi adatokhoz képest július végére összességében 167.296 e Ft-tal, 24,4 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai július végére 3.268 e Ft-tal, 15,0 %-kal mérséklődtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 15 db-bal volt több, mint március 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 3.041 e Ft-tal, 50,3 %-kal csökkentek (több nagyobb összegű befizetés következtében). A 30-180 nap közötti hátralékok 593 e Ft-tal, 19,1 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 820 e Ft-tal, 6,5 %-kal csökkentek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 15 e Ft-tal, 0,3 %-kal csökkentek.
A közterület használati díj hátralékai 89 eFt-tal, 4,8 %-kal csökkentek, a lakásforgalmazás hátralékai 468 e Ft-tal, 5,6 %-kal, az egyéb bevételek hátralékai 805 e Ft-tal, 2,9 %-kal növekedtek.

Az ingatlanértékesítés hátralékai 196 e Ft-tal 49,6 %-kal mérséklődtek. 
A reklámtábla bevételek hátralékai a márciusi adatokhoz képest 11.000 e Ft-tal növekedtek, (a hátralékból 6.000 e Ft 2008.08.06-án befolyt).

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 8.359 e Ft-tal, 9,8 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2008. március 31-ei, a második oszlop a 2008. június 30-ai adatokat tartalmazza.

A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2008. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 175.655 e Ft-os, 29,2 %-os csökkenést mutatnak. A fennálló hátralék 38,3 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 29.031 e Ft-tal, 28,6 %-kal mérséklődtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 267 e Ft-tal, 0,3 %-kal csökkent.

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei július végére 2.572 e Ft-tal, 1,4 %-kal növekedtek, főként az egyéb szemétszállításhoz kapcsolódó 180 napon túli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 8,6 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 32,1 %-a Dombóvár és környékéhez, 21,7 %-a Dunakanyar régióhoz, 37,6 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítás, tevékenység esetében a fennálló hátralék 18,5 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 52,4 %-a Dombóvár és környékéhez, 0,4 %-a Dunakanyar régióhoz, 24,5 %-a Kaposvár és környékéhez, 4,2 %-a a Zrt. egyéb tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 55.965 e Ft-tal, 36,5 %-kal csökkentek, főként a szociális energiatámogatás kintlévőségének változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2008. szeptember 10.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                       polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2008. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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