KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2008. évi költségvetésének I-III. negyedévi

teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2008. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítése összességében a tervezettnek megfelelően alakult.

A hitel nélkül számított bevételek 78,9 %-a folyt be, ezen belül a működési célú bevételek 79,7 %-a, a felhalmozási célú bevételek 76,7 %-a realizálódott.

A felhalmozási célú bevételek teljesítését az építési telek- és ingatlaneladás – előlegek nélkül számított – 20,5 %-os teljesítési aránya jelentősen befolyásolja, emellett a beruházásokhoz kapcsolódó támogatásoknál, átvett pénzeszközöknél a források lehívására a kifizetéseknek megfelelő ütemben kerülhet sor.

A kiadási előirányzatok felhasználása 56,8 %-os, ezen belül a működési célú kiadások        70,4 %-a, a felhalmozási célú kiadások 34,6 %-a teljesült. Utóbbiaknál a kifizetések nagy része a IV. negyedévben merül fel, emellett egyes beruházásoknál 2009. évre történő áthúzódások várhatók. 

A tárgyidőszakban gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, biztonságos volt. Ezen időszak alatt néhány alkalommal kényszerültünk átmenetileg 50-180 millió Ft folyószámlahitel felvételére. Az előző év végén jóváhagyott kötvénykibocsátás bevétele lehetőséget teremtett 3,5-2,5 milliárd Ft összegű – jelenleg is fennálló – betét lekötésére, melynek hatására a tervezettnél kedvezőbben alakul a kamatbevétel. A kiegyensúlyozott gazdálkodásban nagy szerepet játszott az önkormányzati intézmények kiegyensúlyozott, fegyelmezett gazdálkodása. A költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 

A költségvetési rendeletmódosítás során az előző években megszokott módosítások (a központi intézkedések, a közgyűlési és átruházott hatáskörű döntések, valamint a céltartalékból történő átvezetések és intézményi sajáthatáskörű átcsoportosítások) átvezetésére kerül sor. 

A fentieken túl elvégezzük a tényszámok és a várható teljesítések alapján szükséges korrekciókat, valamint javaslatot teszek pótigények elfogadására is. 

Az előterjesztésben részletesen ismertetett változások hatására a költségvetési hiány 143.580 e Ft-tal nő, a költségvetés szerkezetén belül a működés egyensúly 47.721 e Ft-tal romlik - így jelen állapotban 40,3 millió Ft-os működési hiány áll fenn -, míg a felhalmozási hiány 95.859 e Ft-tal nő. A felhalmozási hiány növekedését az önkormányzat által jóváhagyott, illetve a pályáztatás során jelentkező beruházási és felújítási többlet költségek mellett az építési és ingatlan értékesítés tényleges készpénz bevételének csökkenése okozza. A felhalmozási hiány mellett a beruházási kiadások fedezetére továbbra is rendelkezésre áll a céltartalékban nevesített 2.111.617 e Ft általános felhalmozási tartalék. A működési egyensúly kedvezőtlen alakulását az illeték bevételek tervezettől való jelentős elmaradása, illetve a TISZK Kft és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére nyújtott önkormányzati kölcsönök visszafizetési határidejének jövő évre történő módosítása eredményezi.

BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a bevételi előirányzat teljesítése 88,3 %-os, melyből 85,2 %-os a működési célú bevételek, 133,2 %-os a felhalmozási célú bevételek teljesítési aránya (2. sz. táblázat).

A működési bevételek teljesítése összességében 79,8 %-os, meghaladja az időarányos értéket, de intézményenként vizsgálva a teljesítés arányát, egyes intézményeinknél kisebb elmaradások vannak. Elmaradás mutatkozik az Építőipari SZKI-nál (45,3 %), mivel az intézményen belül végzett beruházási munkák miatt (Sportcentrum öltözőhelyiségek, tetőtérben modellező- és makettkészítő termek kialakítása) kisebb kapacitás áll rendelkezésre külső munkák vállalására. A Noszlopy Gáspár Közgazdasági SZKI-nál (53,6 %) a tervezetthez képest a bérleti díj elmaradásának oka, hogy a Művelt Szakemberekért Alapítvány 2008. őszétől már nem az intézménytől bérli a tantermeket. A Sportcsarnoknál (66,6 %) a rendezvényekből származó bérleti díj bevételek, míg a Városgondnokságnál a parkoló bevételek tervezettől való eltérése okozta a működési bevételek elmaradását. 

Az intézményi támogatás teljesítési aránya összességében megfelel az időarányos értéknek, azonban egyes intézmények esetében problémát okoz a pályázatok elszámolását követően a támogatási összegek kiutalásának elhúzódása. A HEFOP támogatás késedelmes kiutalása miatt a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál (80,3 %) és a Családsegítő Központnál (82,6 %) nagyobb mértékű az önkormányzati támogatás igénybevétele. Az Együd Á. Művelődési Központ esetében a 86,8 %-os teljesítési arányt az okozza, hogy a városi nagyrendezvényekhez biztosított önkormányzati támogatást előirányzatként utólag, a tényleges kifizetésekhez kapcsolódva bontjuk le az intézmény részére, a rendeletmódosítás keretében lebontásra kerülő tételek hatására a teljesítési arány 72,5 %-ra módosul.  

Az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítése a MEP finanszírozás esetében (Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, SzocioNet DDRMHSZK) időarányos. Az egyéb támogatásértékű államháztartáson belüli átvett bevételeknél 137,8 % a működési, 228,3 % a felhalmozási teljesítési arány, az ehhez kapcsolódó előirányzatokat utólag, saját hatáskörben képezik az intézmények.

Az előirányzathoz képest 100 %-nál magasabb működési teljesítési arány jelentkezik a Módszertani Családsegítő Központnál (121,8 %), melyet a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól az Országos Szociálpolitikai Tanács működésére, regionális módszertani feladatokra, valamint a HEFOP 2.2.1 program keretében szociális szakemberek képzésére átvett pénzeszközök eredményeztek. A gimnáziumoknál és a szakképző intézményeknél az Oktatási Minisztériumtól „Útravaló ösztöndíj” programra, míg a Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Módszertani Központnál a működési és a felhalmozási célú támogatásértékű átvett pénzeszközöknél a HEFOP 3.1.4. „Önszervező rendszer építése a kompetens tudásért” pályázaton elnyert források jelennek meg. A felhalmozási támogatásértékű átvett pénzeszközök növekedését a szakképző intézményeknél az OM Alapkezelő Igazgatóságtól eszközfejlesztésre elnyert pályázati pénzeszközök eredményezték.   

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítési aránya 201,8 %, a ténylegesen teljesült 33.035 e Ft bevétel többnyire alapítványoktól ösztöndíjakra, programokra nyert támogatásokat tartalmazza, valamint az Élelmiszeripari SZKI összegében is jelentős bevétele a gyakorlati képzés a Tanműhely Kkt által megtérített költségeiből adódik. 

A felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítési aránya 215,0 %, mely a szakképző intézményekhez a szakképzési hozzájárulásból befolyt összegeket tartalmazza. 

A működési és a felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközöknél hasonlóan a támogatásértékű átvett pénzeszközöknél alkalmazott gyakorlathoz az intézmények a tényleges teljesítést követően tervezik meg az előirányzatot.

A rendeletmódosítás során átvezetésre kerülő módosítások hatására 294.570 e Ft-tal nő az intézményi támogatások előirányzata, melyet többnyire a céltartalékból (az egyes személyi juttatásokra, betegszabadságra, jubileumi jutalomra, felmentésre, táppénz hozzájárulásra 138.466 e Ft, energia áremelés, közműdíjak emelésének kompenzálására 47.727 e Ft, érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira 40.886 e Ft, az Arany János Tehetséggondozó programra 19.327 e Ft, közművelődési programokra 28.986 e Ft, stb.), illetve az intézményeknél közcélú munkavégzés kapcsán jelentkező kiadásokra a szociálpolitikai feladatokon belül a 30 napos foglalkoztatás költségeire elkülönített keretből történő átcsoportosítások (35.068 e Ft) eredményeztek. A fentieken kívül jelentős összegű (20.438 e Ft) a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. Törvény 5. számú mellékletében a különleges gondoskodást igénylő gyerekek, tanulók foglalkoztatáshoz igényelhető központosított támogatások (óvodákban és általános iskolákban a beilleszkedési, magatartási és tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek felkészítéséhez; szakképző intézményekben a felzárkóztató oktatáshoz), oktatási intézmények minőségbiztosításának méréséhez, értékeléséhez, ellenőrzéséhez elnyert támogatások, valamint 8.573 e Ft a Hivatásos Tűzoltóság túlszolgálati díjának, illetve a 2008. évi 18 fős létszámbővítésének személyi kifizetéseihez leigényelt központosított támogatások lebontása. 

A költségvetési rendeletmódosítás tartalmazza az intézményi bevételek saját hatáskörű módosítását (1. sz. kimutatás), melynek eredményeként 135.670 e Ft-tal nő az intézményi bevételek előirányzata.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1.sz. táblázat) 78,9 %-ban teljesültek.

Az illetékbevétel teljesítése alacsony 62,9 %-os, a szeptemberben módosított előirányzathoz képest is lemaradás mutatkozik. Az október és november hónapban beérkezett illetékbevételek figyelembevételével a tényleges teljesítés valószínűleg elmarad a tervezett mértéktől, ezért az illetékbevétel előirányzatának 60 millió Ft-tal történő további csökkentését javasolom. 

A helyi adók teljesítése kedvezően alakult (84,4 %), csupán az idegenforgalmi adó és a bírság- és pótlék teljesítési aránya alacsonyabb az időarányos teljesítésnél. Az adóhátralékok beszedésénél 0 %-os teljesítés mutatkozik, mivel az analitikus nyilvántartás alapján I-IX. hónapra kimutatott 78.796 e Ft-os befizetés az egyes adónemek teljesítésénél jelentkezik. Az önkormányzat iparűzési adó-erőképességének évközi alakulását figyelembe véve a jövedelemkülönbség mérséklése vonatkozásában, az államháztartási törvényben előírt határidőnek megfelelően módosítottuk az igénylést, ennek következtében 26.575 e Ft-tal csökken az ezen a jogcímen kapott központi forrás. Az így kieső bevételt az iparűzési adó előirányzat emelése ellensúlyozza.  

Az átengedett központi adók, a normatív állami hozzájárulások és a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemezésben teljesültek. 

A működési célú egyéb központi támogatások teljesítési aránya 87,7 %-os. A jogcímek többségében időarányos, illetve 100 %-os a teljesítési arány. A helyi szervezési intézkedésekhez (létszámcsökkentésekhez) kapcsolódó többletkiadások támogatására a II. (beadási határidő: 2008.07.15) és a III. (beadási határidő: 2008.10.01.) ütemben beadott igénylések elbírálását követően a jóváhagyott összegek utalására – az igénylés szabályairól, rendjéről szóló kormányrendelet alapján – 2008. október és december hónapban kerül sor. A 2007. évben beadott létszámcsökkentési intézkedések 2008. évre áthúzódó kifizetéseire, valamint a 2008. évi II. ütemben 2008. évi kifizetésekre benyújtott igénylésre jóváhagyott központi támogatás együttes összegét (46.842 e Ft) az október havi nettó finanszírozás keretében folyósították az önkormányzat részére. A Hivatásos Tűzoltóság szolgálati idő csökkentésének támogatására leigényelt és ténylegesen befolyt központi támogatás összegének megfelelően a jelenlegi rendeletmódosítás keretében korrigáljuk az előirányzatot. Az előrehozott öregségi nyugdíjjogosultság támogatásának teljesítési aránya alacsony (16,4 %), mivel az e feltételeknek megfelelő köztisztviselők felmentéséhez kapcsolódó kifizetések támogatásának folyósítására a kifizetések ütemének (túlnyomórészt 2008. II. félév) megfelelően kerül sor. Az oktatási intézmények minőségbiztosítására, mérésére, értékelésére, ellenőrzésére elnyert, valamint az esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő támogatások kapcsán már az intézményi támogatás változásánál jeleztük, hogy a jelenlegi rendelmódosítás keretében kerül sor a központi támogatás előirányzatának beállítására, illetve az intézmények részére történő lebontására. 

A kamatbevételek teljesítése 96,0 %-os, a lekötött betétre vonatkozó kamatkondíció fegyelembe vételével az előirányzat 50 millió Ft-tal történő emelését javasolom.

A működési célú támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítése (70,0 %), összességében az időarányos értéknek megfelelően alakult, ugyanakkor a támogatási jogcímek tekintetében lényeges eltérések mutatkoznak. A 2007. évről áthúzódó támogatások (pl: ÖTM-től a 2007. évi Festők Városa rendezvény támogatása), illetve az idei évben már befejeződött programok (közterületen elkövetett jogsértések visszaszorítása, Ifjúsági referens foglalkoztatása) esetében a teljesítési arány megközelíti a 100 %-ot, illetve 100 %. Ugyanakkor a még folyamatban lévő, utófinanszírozásos programok (szabadidősport támogatása, illegális szemétlerakók felszámolása, „Tárt kapus létesítmények” program, ÖTM-től turisztikai kiadványok megjelentetéséhez jóváhagyott támogatás) esetében alacsony a teljesítési arány, vagy 0 %, többnyire az utolsó negyedévben várható a támogatások beérkezése (pl. az iskolatej program április-május-június havi támogatása 3.186.- e Ft október 15.-én folyt be). A Cityregio II. program támogatásának teljesítésénél az európai forráshoz történő hozzáférés hosszadalmas procedúrája okozza az alacsony teljesítési arányt. 

A rendeletmódosítás keretében a helyi közösségi közlekedés előirányzatának technikai átvezetése mellett pályázatokon (folytatódik az ifjúsági referens foglalkoztatásának támogatására szóló program, parlagfű mentesítés kapcsán közhasznú foglalkoztatás, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás normatíva kiegészítő támogatása) elnyert pénzeszközök előirányzatának beépítésére kerül sor. 

A működési célú átvett pénzeszközök, kölcsönök teljesítési aránya 43,3 %, melynek mértékét a TISZK kialakítására elnyert HEFOP támogatások lehívására beadott igénylések elbírálásának, valamint az utófinanszírozás miatt nyújtott önkormányzati kölcsön folyósításának csúszása eredményezte. 

A Közgyűlés a TISZK Kft részére a HEFOP 4.1.1. projekt utófinanszírozása miatt 2007. december hóban 165.990 e Ft kölcsönt biztosított, 2008. november 30-i visszafizetési határidővel. A kölcsön összegéből 2008. szeptember hónapban 120.000 e Ft visszafizetése megtörtént, a még fennálló kölcsön tartozás (45.990 e Ft) visszafizetésének 2009. május 31-re történő módosítását kezdeményezte a TISZK Kft a projekt lezárásának csúszása miatt. Emellett a HEFOP 3.2.2. projekt utófinanszírozása miatt 2008. november havi visszafizetéssel  111.000 e Ft kölcsön igénybevételét engedélyezte a testület, ebből a TISZK Kft-től kapott információ alapján a program befejezéséhez 2008. december 15-ig 60.000 e Ft igénybevételére kerül sor. A program befejezésének, illetve a kölcsön igénybevételének csúszása miatt kezdeményezte a TISZK Kft - hasonlóan a 4.1.1. projekthez nyújtott kölcsönhöz - a kölcsön visszafizetési határidejének 2009. május 31-re történő módosítását.

A Közgyűlés a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére 20.000 e Ft kölcsönt biztosított 2008. június 30-i visszafizetési határidő mellett. A Kft szponzori támogatásának késése miatt a Kft vezetője a kölcsön visszafizetési határidejének 2009. június 30-ra történő módosítását kezdeményezte. 

A kölcsönök visszafizetési határidejére vonatkozó kérelmek támogatását javasolom. A fenti kölcsön megtérülések ütemezésének átvezetése az önkormányzat 2008. évi költségvetésében összességében 125.990 e Ft-tal rontja a működési egyensúlyt. 

A működési célú egyéb bevételek teljesítési aránya 70,1 %, egyes jogcímek esetében a teljesítés meghaladja a tervezett előirányzatot (környezetvédelmi bírság, továbbszámlázott szolgáltatások, egyéb bevételek, Tourinform iroda bevétele, esküvői szertartásokhoz kapcsolódó bevételek), a rendeletmódosítás keretében javasolom e jogcímek előirányzatának emelését. 
A víziközmű koncessziós díj a rendeletmódosítás során megemelésre kerül az amónniamentesítést szolgáló beruházás befejezését követően megnövekedett amortizációs költségek hatására.
Az építési telek és ingatlan eladás (1/e. sz. táblázat) bevételei az I-III. negyedévben 20,5 %-ban teljesültek. Az alacsony bevételi arány a visszafogott vevői érdeklődés következménye. A kompenzációs tételek döntően a IV. negyedévben realizálódnak.

A rendeletmódosítás során egyes tételek törlésére, valamint új ingatlanok beemelésére teszek javaslatot (1/e. sz. melléklet) melyek együttes hatásaként az előirányzat 113.952 e Ft-tal csökken.

Céltámogatás, címzett támogatás:
A címzett támogatással megvalósított ammóniamentesítési beruházás befejeződött. A támogatásra a pályázatot az akkor hatályos ÁFA törvény szerint úgy nyújtottuk be – és nyertük el – hogy az ÁFA nem volt visszaigényelhető. A január 01-jétől hatályos ÁFA törvény azonban lehetőséget biztosít az előző években megfizetett ÁFA visszamenőleges visszaigénylésére is. Ez esetben azonban az ÁFA-ra jutó támogatásról le kell mondani és a már igénybe vett támogatást vissza kell fizetni. 

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a visszaigényelhető ÁFA-ra jutó 98.037.600 Ft támogatásról mondjon le és döntsön az előző években igénybe vett 36.793.316 Ft támogatás visszafizetéséről.
A felhalmozási célú támogatás értékű bevétel és átvett pénzeszközök előirányzata 59,3 %-ban teljesült (1/c. sz. táblázat). A támogatások lehívása a kivitelezések pénzügyi ütemében megtörtént. A rendeletmódosítás során (1/c. sz. melléklet) a tényleges bekerülés alapján pontosításra került a szennyvízcsatornázáshoz a társult települések hozzájárulása, az Okmányiroda akadálymentesítés támogatása, valamint törlésre került az Arany János utcai Óvoda akadálymentesítésének támogatása. Az előirányzatok közé beépítettük a Petőfi utcai Bölcsőde akadálymentesítésére és az autóbusz öböl építésére, valamint közúti jelzőberendezések telepítéséhez elnyert támogatást. Előzőek együttes hatásaként az előirányzat 107.893 e Ft-tal növekszik.
KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. táblázat)

Az intézményi kiadások I-III. negyedévi teljesítése 74,2 %-os, ami a működési kiadások tekintetében 74,4 %-os, a felhalmozási célú kiadások vonatkozásában pedig 66,3 %-os teljesítést tartalmaz.

A személyi juttatások teljesítési aránya 75,2 %-os, ami időarányosnak mondható. Néhány intézménynél látható 80 % körüli teljesítés (Városgondnokság, Nemzetőrsori óvoda, Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó, Kereskedelmi SZKI), azonban a jelenlegi rendeletmódosításkor a céltartalékból történő és a saját hatáskörű átcsoportosításokat követően ezek az arányok az időarányos teljesítésnek megfelelnek. 

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások teljesítési aránya az intézmények átlagában 73,2 %-os. Több intézménynél magasabb a teljesítés (Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó, Munkácsy Mihály Gimnázium, Együd Árpád Művelődési Központ), amely a jelenlegi rendeletmódosítás során a céltartalékból átcsoportosításra kerülő előirányzatokkal és az intézményi saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokkal kedvezőbb képet mutat. 

A dologi kiadások előirányzata a költségvetés rendelet módosítása keretében 69.301 e Ft-tal nő, melynek okai a céltartalékból történő átvezetések (pl. az energia- és közműdíjak többletköltségére, a kiemelt rendezvényekre) és az intézményeknél az átvett pénzeszközök és a működési bevételi többlet terhére saját hatáskörben végrehajtott dologi előirányzat emelések. 

A működési támogatásértékű államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, itt jelenik meg az Együd Árpád Művelődési Központ által a Megyei Múzeumok Igazgatósága részére a Festők Városa rendezvény lebonyolításában való részvételre átadott pénzeszköz.

A működési államháztartáson kívüli átadás teljesítése 89,4 %, itt jelenik meg a Városgondnokságnál a Philip Természet- és Állatvédő Egyesület részére ellátási szerződés keretében a kóbor ebek begyűjtésére, ellátására átadott pénzeszköz időarányos része, a Csiky Gergely Színháznál a Student Alapítvánnyal, az Együd Árpád Művelődési Központnál a Szimfonikus Zenekarral kötött megállapodás alapján átadott támogatások.  

A Sport Bizottság a 21/2007.(IX.16.) számú határozatában döntött az általános és középiskolák részére diáksport támogatására biztosított keret felosztásáról. A Műszaki SZKI és a Kereskedelmi SZKI vezetése kérte, hogy a részükre nyújtott támogatásokat az intézményeiknél egyesületi formában működő Diáksport Körök részére támogatásként, elszámolási kötelezettséggel átutalhassák. Mivel az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 94. §. (1) bekezdése alapján önkormányzati költségvetési szerv kizárólag a felügyeletét ellátó helyi önkormányzat engedélyével támogathat társadalmi szervezetet, szükséges a támogatás közgyűlési engedélyezése. Javasolom, hogy a Közgyűlés engedélyezze az intézményeknek, hogy a részükre a tanórán kívüli diáksport támogatására jóváhagyott összeget az intézményeknél működő Diáksport Körök részére átadhassák támogatási szerződés megkötésével, mely tartalmazza a felhasználás célját, elszámolási határidőt és a visszafizetési kötelezettséget.

Az ellátottak juttatása 63,8 %-os teljesítést mutat, amely az általános iskoláknál többnyire a táborozási támogatásokat, az erdei iskola kiadásait, nevezési díjakat és a TEMPUS Közalapítványtól kapott ösztöndíjakat tartalmazza. A Táncsics Mihály Gimnáziumnál és a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János Tehetséggondozó programban részesülő tanulók juttatásai jelennek meg, emellett a középiskoláknál a TEMPUS Közalapítványtól Útravaló program, valamint az Oktatási Minisztériumtól „Út az érettségihez”, „Út a szakmához” programok keretében a diákok részére nyújtott ösztöndíjakat tartalmazza a teljesítési adat. A SzocioNet Módszertani Központnál a 149,3 %-os teljesítést a ténylegesen kifizetett krízis segély előirányzatának utólagos, a jelen rendeletmódosítás keretében a szociálpolitikai kiadásokból történő átcsoportosítása okozza. Az ellátottak juttatásának előirányzata a rendeletmódosítás keretében összességében 4.604 e Ft-tal nő, a költségvetés céltartalékának terhére, illetve az intézmények saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításának hatására.  

A felújításoknál a teljesítés 37,2 %-os, elmarad az időarányostól, azonban intézményenként jelentős szóródást mutat. Azoknál az intézményeknél, ahol a teljesítési összege meghaladja a tervezett szintet (Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, Csiky Gergely Színház, SzocioNet Módszertani Központ), a jelenlegi, rendelet-módosítás során a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítási igények átvezetésével a teljesítési arány megfelel majd az időarányos értéknek. Néhány intézménynél a viszonylag magas előirányzat mellett nem jelenik meg teljesítés. A Kereskedelmi SZKI-nál a szakképzési hozzájárulásból képzett felújítási előirányzat terhére szaktantermek kialakítását tervezik, melynek megvalósítására a jövő évben kerül sor, az Élelmiszeripari SZKI-nál az Anna utcai pék tanműhely önkormányzati kivitelezésben megvalósított tetőfelújításához vállalt 50 %-os intézményi önerőt (1.938.- e Ft) biztosítják a rendelkezésre álló előirányzat terhére. 

A rendeletmódosítás során a felújítások előirányzata 6.806 e Ft-tal emelkedik elsősorban a Kinizsi lakótelepi edzőcsarnok felújításához a Sportcsarnok részére biztosított önkormányzati támogatás hatására.

A felhalmozási kiadások I-III. negyedévi teljesítése 76 %-os, mely az intézmények között jelentős szóródást mutat, azon intézményeknél ahol a teljesítési arány meghaladja a 100 %-ot (Uszoda és Gyógyfürdő, Liget Otthon, Bajcsy Központi Óvoda, Bölcsődei Központ, Toldi ltp Általános Iskola és Gimnázium, Munkácsy Gimnázium, Csiky Gergely Színház), az előirányzatok a jelenlegi rendeletmódosítás során a kiemelt előirányzatok közötti átvezetések felügyeleti hatáskörű jóváhagyását követően rendeződnek. 

A költségvetési rendeletmódosítás során összességében 54.671 e Ft-tal nő a felhalmozási kiadások előirányzata, melyből az intézmények saját hatáskörben 55.989 e Ft-tal növelték felhalmozási kiadásaikat a felhalmozási célú átvett bevételeik egyidejű növelésével (1. sz. kimutatás), a kiemelt előirányzataik között felhalmozási kiadások javára 7.160 e Ft átcsoportosítását kezdeményezték (4/c . sz. melléklet). A Klebelsberg Kollégium vezetője az intézmény területén önkormányzati beruházás keretében elkészült műfüves pálya tényleges költségeinek 50 %-t az intézmény költségvetése terhére vállalta, az intézményi önerőt a jelenlegi rendeletmódosítás keretében vonjuk el az intézmény felhalmozási, illetve dologi előirányzata terhére (7.901,- e Ft a rendeletmódosítás keretében, illetve a pótmunkák 1.166.- e Ft költségét a pótigényeknél).

A céltartalékból most kerülnek átvezetésre, a személyi juttatásokra, dologi kiadásokra tervezett előirányzatok az év végi várható teljesítésnek megfelelően, valamint a különböző elkülönített alapokból az intézményeknek odaítélt összegek. A költségvetés céltartalékából 235.326 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe.

A céltartalékból történt átcsoportosítások közül legjelentősebb az év végi várható teljesítésnek megfelelően az egyes személyi juttatásokra (betegszabadság, jubileumi jutalom, felmentés, végkielégítés, táppénz hozzájárulás, stb.) lebontott 138.466 e Ft, emellett az energia- és közműdíj emelések kompenzálására 47.727 e Ft-ot, valamint az érettségi és szakmai vizsgáztatás kiadásaira 40.886 e Ft-ot biztosítunk. Az e célokra lebontott összegek fedezetét a céltartalékban elkülönített keretek nem biztosították teljes mértékben, ezért a szükséges forrás technikai átcsoportosítással az élelmezési normaemelés többletköltségeire és a tanévkezdéssel kapcsolatos kiadásokra elkülönített keretek többletéből, illetve bevételi többletekből biztosítható. 

Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadásainak teljesítése az időarányos értékhez viszonyítva kedvezően alakult (66,7 %).

Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, hiszen a fizetési kötelezettségek felmerülését részben a különböző megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya megfelel az időarányos értéknek (70,1 %), hasonló a munkaadót terhelő járulék teljesítése is (68 %). A rendeletmódosítás során a céltartalékból a személyi juttatásokra és a munkaadói járulékokra 67.050 e Ft kerül átvezetésre, ezt követően a teljesítési arány még kedvezőbb képet mutat. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat és a Hulladékgazdálkodási Társulás személyi és munkaadót terhelő járulék teljesítésénél jelentkező magas teljesítési arány a rendeletmódosítás keretében átvett pénzeszköz terhére végzett előirányzat emelést, illetve kiemelt előirányzatok közötti átvezetéseket követően megnyugtató képet mutat.

A dologi kiadások teljesítése megfelel az időarányos értéknek 73,6 %-os, amely feladatonként nagy szórást mutat.

Az önkormányzati kiadásokon belül több feladat teljesítése már megtörtént – pl. a Többcélú Kistérségi Társulás tagdíjának kifizetése, a „Kaposvár tegnap, ma, holnap” kiadvány utánnyomása, szociális nyári gyermekétkeztetés, iskolai szakmai vizsgálatokhoz szakértő szervezet megbízása - ezért ezeknek a teljesítési aránya magas, emellett az alapok I-III. negyedévi felhasználásának megfelelő előirányzatok céltartalékból történő átvezetésére is sor kerül e rendeletmódosítás keretében. 

Az átadás, támogatás teljesítési aránya összességében 62,3 %, az itt szereplő tételek túlnyomórésze időarányosan, illetve teljes egészében megvalósult, azonban a viszonylag alacsony teljesítést a TISZK Kht. részére jóváhagyott, összegében meghatározó mértékű kölcsön befolyásolta, mivel igénybevételére jelen időpontig nem került sor.

A szociálpolitikai feladatok kiadásának teljesítése 61 %-os, mely ellátási formánként eltérő mértékű teljesítést mutat. A teljesítési arányt jelentősen torzítja az, hogy az egyes jogcímekhez (30 napos foglalkoztatás, ellátatlan munkanélküliek foglakoztatása, BURSA felsőoktatási ösztöndíj) kapcsolódó kifizetések az intézményeknél, Polgármesteri Hivatalnál, illetve az Egyéb szervek támogatásánál jelennek meg (tájékoztatásul a táblázat alján megjegyzésként jeleztük ezeket a teljesítési arányokat). 

A tervezetthez képest magasabb a rendkívüli szociális segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás előirányzatának a felhasználtsága, mivel egyre több család kerül olyan élethelyzetbe, hogy közüzemi számláikat segítség nélkül nem tudják kifizetni, és emellett veszélybe kerül a napi megélhetésük biztosítása. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás teljesítésénél jelenik meg az oktatási intézmények rászoruló tanulóinak az osztálykirándulás költségeihez nyújtott támogatás, melyhez a költségvetési rendelet céltartalékában különítettünk el pénzügyi forrást, év végén amennyiben szükséges e keret terhére kerülhet sor előirányzat átcsoportosításra. 
Alacsony a teljesítési arány a jogszabály változás kedvezőtlen alakulása miatt a közgyógyellátásnál, az igénylők alacsony száma miatt a nyugdíjas bérletek igénylésénél, illetve kérelmezők számán belül alacsony a jogosultak aránya az adósságcsökkentési támogatás esetében.

Az előirányzatokon belül jelenleg nincs szükség átcsoportosításra. 

A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet).

A javasolt pótigények összege 25.293 e Ft, melyből jelentős mértékű a Városgondnokság részére javasolt előirányzat, melyből egyes célokat az előző költségvetési rendeletmódosítás keretében már jeleztünk, azzal a megjegyzéssel, hogy a tényleges költségek ismeretében a későbbiekben javasoljuk a szükséges forrásokat biztosítani. Mivel a feladatok végrehajtása időközben megtörtént, javasolom a ténylegesen felmerült intézményi költségek megtérítését. Jelentős összegű a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. veszteségkiegyenlítésre benyújtott pótigénye, melynek rendezését a tényleges költségek ismeretében az utolsó rendeletmódosítás keretében javasolom. 

Az Önkormányzat engedélyezett létszámkerete (3/a melléklet) összességében nem változik, a rendeletmódosítás során a testület által korábban már elfogadott 1 intézményi álláshely (Bartók Béla Általános Iskola) kivezetésére, valamint az Integrált Városfejlesztési Stratégia tárgyalásakor elfogadott, 2008. december 1.-től betölthető 1 fő roma referensi státusz átvezetésére kerül sor. 

Felújítási kiadások

Az intézményi felújítási kiadások (5. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 43,6 %-os, a szerződéses lekötöttség 99,1 %.

A rendeletmódosítás során (5. sz. melléklet) a pályáztatások alapján nevesítésre kerültek a felújítási célok bekerülési összegei, beépítésre kerültek az átruházott hatáskörben hozott döntések, átcsoportosítások. Előzőek hatására az előirányzat 4.058 e Ft-tal növekszik.

A lakás- nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzatának (6. sz. táblázat) 86,2 %-a került felhasználásra szeptember 30-ig, a szerződéses lekötöttség 92,6 %. Befejezéséhez közeledik a 2007. évben indított panelfelújítási program.

Az út-, híd-, járda felújításoknál (7. sz. táblázat) a pénzügyi teljesítés 48,6 %-os ,a szerződéses lekötöttség 98,9 %.

A rendeletmódosítás során (7. sz. melléklet) javaslatot teszek az ez évben várhatóan felhasználásra nem kerülő hídfelújítási keretből 500 e Ft átcsoportosítására a TEUT pályázattal felújított utakhoz elhelyezendő tájékoztató táblák fedezetére.

A víziközmű koncesszió felújítási kiadások (8. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 68,2 %-os, a szerződéses lekötöttség 88,9 %. 

A rendeletmódosítás során átvezettük a tartalékkeret terhére hozott rendelkezéseket (8. sz. melléklet).

Felhalmozási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási kiadásainak pénzügyi teljesítése 30,9 %-os, szerződéses lekötöttség 63 % (9. sz. táblázat).
A rendeletmódosítás során átvezettük a közgyűlési döntéseket, az átruházott hatáskörben hozott rendelkezéseket. Emellett egyes célok, megtakarítások törlésére és pótigények befogadására is javaslatot teszek. Ezek együttes hatásaként a felhalmozási kiadások előirányzatai összességében 161.332 e Ft-tal nőnek (9. sz. melléklet).

A  közlekedési célú beruházások között megtervezésre került az autóbusz öböl pár építés és közúti jelzőlámpák telepítése, melyekhez a Dél-dunántúli Regionális Operatív Programból nyertünk 111.601 e Ft támogatást. A donneri körforgalom építése kapcsán a tervezettet várhatóan jelentősen meghaladja a közmű kiváltások költsége. Erre a célra 29 millió Ft pótigény befogadására teszek javaslatot.

A városgazdálkodási feladatok közül az elutasított pályázat miatt javasolom törölni a bioethanol üzemelésű buszok beszerzésére tervezett önerőt. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz a Tűzoltóság eszközeinek fejlesztésére benyújtott pályázataink közül ez évben a műszaki mentőgépjármű beszerzése valósul meg. Mivel a másik két pályázat (csere konténer felépítményes gépjármű és védőfelszerelések beszerzése) megvalósítása ez évben már nem várható, javasolom a Közgyűlésnek, hogy az önerőt a jövő évi kötelezettségvállalások közé ütemezze át.
A jövő évi beruházási és felújítási feladatok kellő időben történő vállalkozásba adása érdekében javasolom, hogy a Közgyűlés a pályázatok előkészítésére elkülönített tervezési keretet - a szükséges tervezési feladatok ez évi elvégeztetése érdekében – emelje meg 20 millió Ft-tal.

Előzőeken túl javaslatot teszek arra, hogy a Közgyűlés a Léva utcai csapadékvíz elvezetésének kivitelezésére – a várhatóan a tervezettnél magasabb kivitelezői költségek fedezetére – 6 millió Ft pótigényt fogadjon be.

Egyebek

A Közgyűlés a 295/2007.(XII.06.) számú önkormányzati határozatában a Ritmus SE részére a Kapos-Fűszért Raktár utcai telephelyén lévő irodaház emeletén 2008. május 31.-ig kialakításra kerülő 4 sávos tekepálya megépítése kapcsán a pályatestek lízingeléséhez 1.500.- e Ft támogatást biztosított. Horváth László a Ritmus SE vezetője levélben tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy lízingszerződés meghiúsulása miatt várhatóan 2009. március 01-re módosul a beruházás befejezése, valamint az önkormányzati támogatás mellett az Önkormányzati Minisztérium Sport Szakállamtitkárságától időközben elnyert 5.000.- e Ft támogatási összeg lehetővé teszi lízing helyett a pályatestek megvásárlását. Az Egyesület kérelme alapján javasolom, hogy a Közgyűlés engedélyezze a már jóváhagyott támogatás felhasználási céljának (lízing helyett beszerzésre), illetve felhasználási határidejének 2009. március 01-re történő módosítását.  
A kiemelt sportszervezetek részére a 2008/2009-es bajnoki szezonra biztosított önkormányzati támogatás folyósítására a 266/2008.(XI.8.) számú önkormányzati határozatban szabályozott módon került sor, vagyis a támogatás a sportszervezettel munkaviszonyban, illetve vállalkozói viszonyban lévő játékosok, edzők és egyéb alkalmazottak részére (nettó munkabérre, díjakra, kiküldetési költségekre) került közvetlenül kiutalásra a sportszervezetek engedményezése alapján. A gyakorlati alkalmazás során azonban kiderült az, hogy a sportszervezetek sajátos pénzügyi elszámolása miatt ez a módszer akadályozza a sportszervezetek működéséhez szükséges támogatáshoz való hozzáférését. Javasolom, hogy a kiemelt sportszervezetek működési támogatásának további folyósítására havi egyenlő részletekben kerül sor.
A Közgyűlés korábbi döntése alapján (244/2006.(VII.20.) önkormányzati határozat) a panelpályázatok feldolgozásához 3 fő műszaki és 2 fő pénzügyi ügyintézői határozott időre 2008. december 31.-ig történő foglalkoztatását engedélyezte. A panelpályázatok és a kiemelt projektek lebonyolításával kapcsolatos többletfeladatok miatt javasolom a határozott idejű álláshelyek közül 3 műszaki és 1 pénzügyi ügyintézői álláshely 2010. december 31.-ig történő fenntartását. 

Az állami támogatással épített bérlakások bevételeit és fenntartási kiadásait a 12/2001. Korm. rendelet és a támogatási szerződés alapján 10 évre elkülönített számlán kell kezelni. Az épületek többségénél a bevételek fedezetet nyújtanak a fenntartási ráfordításokra. A Nádasdi u. – Csillag u. 20. bérlakás és a Nyugdíjasház esetében azonban a ráfordítások rendszeresen meghaladják a bevételeket. A hiány 2008. évben várhatóan 4.606.800 Ft.  Az Országos Lakás- és Építésügyi Hivatal állásfoglalása alapján lehetőség van arra, hogy a többlet lakbérbevétellel rendelkező épületek bevételeiből a hiányt mutató épületek fenntartására átcsoportosíthassunk. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a céltartalékban elkülönített bérlakás-számlák kötött célú maradványából az átcsoportosítást a pozitív egyenleggel rendelkező bérlakás számlák 2008. január 01-jei nyitó egyenlege arányában hagyja jóvá.

A Keleti és Nyugati temető TEKI támogatással megvalósuló útfelújítási munkát a lefolytatott közbeszerzési eljárás során a tervezettnél kevesebb összegből sikerül kivitelezni. Ennek következtében a támogatást is a megítéltnél kisebb mértékben lehet igénybe venni. Ehhez 125.598 Ft támogatásról le kell mondanunk.

Kaposvár, 2008. november 25.

                                                                                                               Szita Károly

                                                                                                               polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2008. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2008. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az intézményeknél – rajtuk kívülálló ok miatt – bekövetkezett fedezethiány esetében az intézmények részére a jóváhagyott támogatási keretet meghaladó túlfinanszírozást engedélyezze. A túllépés rendezésére a pénzmaradvány elszámolásakor kerül sor.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:          2009. április 30.

3.) A céltartalék terhére a 2008. évi várható teljesítés alapján jóváhagyott intézményi támogatások a 2008. évi pénzmaradvány elszámolásakor a tényleges felhasználás alapján tételesen kerüljenek elszámolásra.

Felelős:             Szita Károly polgármester 

      Közreműködik: Molnár György igazgató

      Határidő:           2009. április 30.

4.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a TISZK Kft által a HEFOP 4.1.1. program lebonyolításához igénybevett kölcsön összegből a még fennálló 45.990.- e Ft kölcsöntartozás visszafizetési határidejét 2009. május 31.-re, de legfeljebb a HEFOP támogatás kiutalását követő munkanapra módosítja. 

       Felelős:                    Szita Károly polgármester

       Közreműködik:        Molnár György igazgató

       Határidő:                 2009. május 31.

5.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a TISZK Kft által a HEFOP 3.2.2. program lebonyolításához jóváhagyott kölcsön keret összegét 60.000.- e Ft-ra, a visszafizetési határidejét pedig 2009. május 31-re, de legfeljebb a HEFOP támogatás kiutalását követő munkanapra módosítja. 

       Felelős:                    Szita Károly polgármester

       Közreműködik:        Molnár György igazgató

       Határidő:                 2009. május 31.

6.) A Közgyűlés a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére jóváhagyott 20.000 e Ft kölcsön visszafizetési határidejét 2009. június 30-ra módosítja. 
      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  Molnár György igazgató

      Határidő:            2009. június 30.

7.) A Közgyűlés hozzájárul, hogy a diáksport tevékenység támogatására az Eötvös Loránd Műszaki SZKI és Kollégium a részére biztosított 396 e Ft önkormányzati támogatást az intézménynél működő Eötvös Loránd Diáksport Egyesület részére a felek között létrejött Támogatási szerződés aláírását követően átadja. A Támogatási szerződésben rögzíteni kell a felhasználás célját, az elszámolási határidőt és nem teljesítés esetére a visszafizetési kötelezettséget.

      Felelős:              Szita Károly polgármester

      Közreműködik:  Molnár György igazgató

                          Horváth Miklós igazgató

      Határidő:            2008. december 20.

8.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy a diáksport tevékenység támogatására a Széchenyi István Kereskedelmi SZKI a részére biztosított 108 e Ft önkormányzati támogatást az intézménynél működő Széchenyi István Diáksport Egyesület részére a felek között létrejött Támogatási szerződés aláírását követően átadja. A Támogatási szerződésben rögzíteni kell a felhasználás célját, az elszámolási határidőt és nem teljesítés esetére a visszafizetési kötelezettséget.

      Felelős:              Szita Károly          polgármester

      Közreműködik:  Molnár György     igazgató

                           Tóth Imre               igazgató

      Határidő:            2008. december 20.

9.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Ritmus SE részére a 295/2007.(XII.06) számú önkormányzati határozatában jóváhagyott 1.500 e Ft támogatási összeg 2009. március 01-ig pályatestek megvásárlására történő felhasználását engedélyezi. 

      Felelős:
         Szita Károly      polgármester 



      Közreműködik: Stickel Péter      igazgató 

                                Molnár György igazgató 

      Határidő:           2009. március 01. 
10.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az állami támogatással épített bérlakások bevétellel nem fedezett fenntartási és működési kiadásaihoz a hiányzó 4.607 e Ft összeget a céltartalékban elkülönített bérlakás számlák kötött célú maradványa terhére átcsoportosítja. A többlettel rendelkező elkülönített számlákról az átvezetés a számlák 2008. január 01-jei egyenlege arányában történjen meg.

            Felelős:              Szita Károly polgármester

            Közreműködik: Molnár György igazgató

            Határidő:           2008. december 31.

11.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a panelpályázatok feldolgozásához 2008. december 31-ig jóváhagyott 5 határozott idejű álláshelyből a panelpályázatok és a kiemelt projektek kapcsán jelentkező többletfeladatok elvégzésére 3 műszaki és 1 pénzügyi ügyintézői álláshely betöltésének 2009. december 31.-ig tartó meghosszabbítását engedélyezi. 

           Felelős:              dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

           Közreműködik: dr. Nadrai Norbert    igazgató

                                     Molnár György        igazgató

           Határidő:           2008. december 31.
12.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 4142008127501 számú döntéssel a Keleti és Nyugati temető út aszfaltozás és építés feladatra megítélt 16.989.854 Ft TEKI támogatás összegéből 125.598 Ft-ról lemond az alacsonyabb kivitelezési költségekre tekintettel.

            Felelős:              Szita Károly polgármester

            Közreműködik: Bajzik Imre igazgató

            Határidő:           2008. december 31.

13.) Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Kaposvár ivóvíz minőségjavító program törésponti klórozással ammóniamentesítés” címzett támogatással megvalósult beruházáshoz a 2006. évi XXIV. törvény 1. sz. melléklet 70. sorszám alatt jóváhagyott 588.232.000 Ft támogatásból az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény által visszamenőlegesen is biztosított ÁFA visszaigénylés miatt az ÁFA-ra jutó 98.037.600 Ft támogatásról lemond és az ebből már lehívott, ÁFA-ra jutó 36.793.316 Ft támogatást visszafizeti.
            Felelős:              Szita Károly polgármester

            Közreműködik: Molnár György igazgató

            Határidő:           2008. december 19. (lemondásra)

                                      visszafizetés az ÁFA visszaigénylés ütemében
14.) A Közgyűlés a kiemelt sportszervezetek támogatási rendszerének átalakításáról szóló 266/2007.(XI.8.) önkormányzati határozatának 1.) és 2.) pontját hatályon kívül helyezi. A kiemelt sportszervezetek részére a továbbiakban a jóváhagyott önkormányzati működési támogatás kiutalására havi egyenlő részletekben kerüljön sor.

            Felelős:              Szita Károly polgármester

            Közreműködik: Molnár György igazgató

            Határidő:           azonnal

15.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámát 1 fő roma referensi státusszal bővíti 2008. december 01-től az Integrált Városfejlesztési Stratégia tárgyalásakor elfogadott Antiszegregációs Tervnek megfelelően.

            Felelős:              dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

            Közreműködik: dr. Nadrai Norbert igazgató

                                      Molnár György igazgató

            Határidő:           azonnal
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