KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

2. változat 

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Szabályozási Tervének módosításával kapcsolatos 2008.évi  igényekről és koncepciókról

A város teljes közigazgatási területére szóló szabályozási tervet és  helyi kaposvári építési szabályzatot (továbbiakban: KÉSZ) 2005. decemberében fogadta el a Közgyűlés. Az elmúlt időszakban 2007 májusa és 2008 júliusa között 130 módosítási igény fogalmazódott meg, amelynek tervezési és jóváhagyási szakasza 2008 novemberében zárult le. 
Az előterjesztés két fő fejezetet tartalmaz. A I. fejezetben az általános ismertetés és határozati javaslatok szerepelnek. A II. fejezete „Szakmai indoklás”, mely egységes szerkezetbe foglalva pontról-pontra ismerteti a szabályozási terv módosítási igények részleteit.

Jelen előterjesztésünk a 2008.év szeptemberéig  beérkezett ill. jelzett módosítási igényeket tartalmazza. Az Építési törvény előírásai (Étv. 7.§.(3) és 9.§.(9) bekezdései) alapján a módosítási igények felől a Közgyűlésnek kell döntenie.
A jóváhagyott módosítási igények és koncepció alapján kerülnek majd kiírásra az elvégzendő tervezési  feladatok a 2008. IX.01 –én hatályba lépett építési törvény módosításának megfelelően. Ebből következik a I. és II. ütem már mostani megkülönböztetése is, mivel szeptembertől törvényesen alkalmazható az úgynevezett „gyorsított eljárás” az Étv. 9.§/A alapján. Ez alá vonható tervezési munkákat I. ütembe (23 terv) csoportosítottuk, míg  a hagyományos eljárásba tarozókat a II. ütembe (27 terv) soroltuk előzetesen. 
A testületi döntést követően a tervezési pályázat kiírása előtt az Állami Főépítésszel ezek további pontosításra kerülnek. 

(A gyorsított eljárás lényege, hogy a hatálya alá tartozó tervezési munkákra a 45 napos egyeztetési eljárást nem kell lefolytatni és a tervtanácsi vélemény beszerzése nem követelmény. Az Állami Főépítész a korábbi 30 napos záró vélemény kiadási határidő  helyett 15 napon belül adhat véleményt.)
A részletes szakmai indoklás egységes szerkezetben tartalmazza a  beérkezett igényeket, azokat is, amelyek nem részei az előterjesztésnek és határozati javaslatoknak, mert már született bennük pozitív döntés de a tervezési folyamat szempontjából egy ütemben kezelendők és indítandók, vagy  további  részletesebb előkészítést igényelnek.
Fentiekre is figyelemmel és mivel jelentős számú módosítási igény (52) ismertetésére kerül sor ezért a  mellékletbe elhelyeztük az áttekintő összefoglalót, amely megfelelő segéd eszköz az előterjesztés gyors és rövid áttekintésére. 
Az összefoglalóban további tagolást eszközöltünk ütemeken belül annak megfelelően, hogy önkormányzati, vagy külső megrendelő és finanszírozó által kezdeményezett módosítási igényről van e szó. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. 

Kaposvár, 2008. november  20.

                                                                                  Szita Károly 

                                                                                  polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett koncepciók és módosítási kérelmek megtárgyalása során úgy határozott, hogy:

a)       Kaposfüred nyugati oldal 67-es út elkerülő szakaszának nyomvonal korrekcióját - 61-es út - Fonyódi vasút - közigazgatási   határ – magasnyomású gázvezeték nyomvonala - 67-es út - által  határolt tömbben (külterületi - KF4 - KF3 - KF1 tervlapok)  M 1 terv, a hatályos szabályozási  terv módosítását lehetővé teszi;

b) Antiszegregációs tervnek megfelelő  - Pécsi utca- Nádasdi utca - 2791/1 hrsz.-ú út - belterületi határ - Móricz  Zs. utca - által határolt tömb  (K24 és K25 tervlapok) M 2 terv, a hatályos szabályozási terv és KÉSZ módosítását lehetővé teszi;
c) Bercsényi utca egységes szabályozási szélesség korrekcióját  - Kőrösi Csoma S. u. - 9636/9 hrsz.-ú út - belterületi határ - 9669/5 hrsz.-ú út - által határolt tömb (K15 tervlap) M 3 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
d) Téglagyár területén az övezeti határ módosítása és övezeti jel pótlása érdekében - Szigetvári utca - Kaposrét sor - Nyár utca - Lonkahegyi utca - által határolt tömb (K28 tervlap) M 4 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
e) Övezeti határ javítása az Lke-O/4 és Vt-Sz/5 övezet között (3468 és 3517/1 hrsz.-ú) - Dombóvári út - Zöldfa utca - Tavasz utca - Gyár utca által határolt tömb (K18 tervlap) M 5 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
f) Pécsi úti orvosi rendelő területének átsorolását nagyobb beépíthetőséget biztosító övezetbe, - Pécsi út- Kapos folyó - 2434/2 hrsz.-ú vízfolyás - 2423 hrsz.-ú út - 2423/4 hrsz.-ú út - által határolt tömb  (K18 tervlap) M 8 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
g) 9114/3 hrsz.-ú út szélességének csökkentését 20.0 m-ről 16.0 m-re a Vk-Z/1 építési övezet övezeti határának nyugati irányú módosítása által – Kanizsai utca – 9149 hrsz.-ú út – Malomárok - Dr.  Kaposvári Gy. utca - 146/18 hrsz.-ú út által határolt tömb  (K16 tervlap) M 9 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
h) Dózsa edzőcsarnok – 4340/13 hrsz - övezeti átsorolását „Ks/2” építési övezetből „Z/kt” övezetbe, mélyparkoló építési lehetőségének biztosításával – Honvéd utca – Arany J. utca –  Kossuth L. utca - 48-as Ifj. út által határolt tömb  (K 10 tervlap) M 10 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
i) Kaposvár –Toponár, Gém utca végén lévő 13008/37 hrsz.-ú magánút  számának pótlását, valamint övezeti határának javítását -  Kócsag utca – Deseda utc0a – 13008/37 hrsz.-ú út - 0447/4 hrsz.-ú út –  Kemping utca által határolt tömb  (TOP3 tervlap) M 11 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
j) „Lke – Z” (zártsorú) építési övezetekben a sarok telkek + 10%-os beépítésének a KÉSZ-ben történő módosításának vizsgálatához hozzájárul;
k) 8606/1 hrsz.-ú ingatlan „Lke-Sz/4” övezetből „Lke-IK/1” övezetbe átsorolását a telekalakításnak megfelelően – Szegfű utca – Rózsa utca – Liszt F. utca – Szegfű köz - által határolt tömb (K22 tervlap) M 13 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
l) Toponár 0312 hrsz.-ú út övezeti határa szinkronba hozását a belterületi határral – 0314 hrsz.-ú  út - Veres P. utca - Móra F. utca - véderdő által határolt tömb (TOP6 tervlap) M14 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
m) Fő utca 594 és 597 hrsz.-ú ingatlanok közötti övezeti határ és az "MK"  terület határ  szinkronba hozását - Szántó utca - Anna utca - Fő  utca - Hársfa utca által határolt tömb (K17 tervlap) M15 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
n) Dombóvári út 3616/6 hrsz.-ú ingatlan övezeti határ korrekcióját a telekalakításnak  megfelelően - Dombóvári út - Guba S. utca - Izzó utca - Kenyérgyár utca által határolt tömb  (K12-K18 tervlap)  M 16 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
o)        A 3648/5 hrsz.-ú ingatlan „Geip – E” övezetből „Gksz” építési  övezetbe sorolása a   

            -        Guba  S. utca – 3654/2 hrsz út – belterületi határ – 3639 hrsz út által határolt 
           tömb  (K12 tervlap) M 17 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé 
           teszi;

p)       Kaposfüred 15292 - 15286 hrsz.-ú ingatlanok övezeti átsorolását  „Lf-O/1”  

           övezetből „Lke-  O/3” építési övezetbe - Kaposfüredi út –  Tőzike utca – 
          15274 hrsz.- ú út – Kankalin utca által  határolt tömb (KF3 tervlap) M 18 terv, a  

           hatályos szabályozási terv módosítást lehetővé teszi;
q)     Nyár utcában a  7192/14 hrsz.-ú telek, „Gksz” és 7209-7211 hrsz.-ú telek, „Lke” építési övezetek közötti övezeti határ korrekcióját  - Nyár utca –  Zselic csatorna – Kaposrét sor – Szigetvári utca - Jedlik Ányos utca által határolt tömb (K23 tervlap) M 19 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

r)        3627 hrsz.-ú ingatlan 7,5m-ről 9,0 m-re történő építménymagasság  módosítását - Izzó utca – Dr. Guba Sándor u - KÖu-TGy jelű települési út – Nagygát u. által határolt tömb K12 tervlap) M 20 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

s)    7131/16-7131/4 hrsz.-ú MÁV ingatlanok közötti övezeti határ korrekcióját a jóváhagyott telekmegosztás szerint  - Baross Gábor utca – tervezett gyalogos aluljáró – Kaposvár-Dombóvár vasútvonal  által határolt tömb (K 23 tervlap) M 21 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

t)      Ady E. déli tömb Vt-Z/4 övezet beépítési paramétereinek korrekcióját kialakult állapotnak megfelelően  - Kontrássy utca - Zárda utca - Kossuth tér - Ady E. utca – Berzsenyi D. utca  által határolt tömb (K16 tervlap) M 22 terv, a hatályos szabályozási  terv módosítását lehetővé teszi;
v)      Belvárosi vasútterületek - 7131/7 hrsz.-ú -  racionalizálását - Áchim A. utca - Budai Nagy A. utca - Baross G. utca - Kaposvár- Dombóvár  vasútvonal - Csík F. sétány – Gilice utca - Szigetvári elkerülő út által határolt tömb (K16, K22, K23 tervlap) MH 2 terv, a hatályos szabályozás terv módosítását lehetővé teszi;

w)   Töröcskei tó előtti 18724-18728 hrsz.-ú ingatlanokon vízgazdálkodási terület kijelölését (K27, Külterületi tervlap) MH 5 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

x)       181/7 hrsz.-ú ingatlan parkolóház és kistársasház  beépíthetőségének biztosítását - Kereszt  utca - Petőfi utca – Bethlen G. tér -  József A. utca - Berzsenyi D. utca által határolt tömb (K16 tervlap) MH 6 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

y)       044/3-5 hrsz.-ú ingatlanok „ Ev/2” övezetből „Gksz” övezetbe  történő átminősítését külterületen beépítésre szánt területi átminősítésre - közigazgatási határ - 610-es közlekedési út – Kaposvár-Gyékényesi vasút által határolt tömb (K8,  K9 tervlap) MH 7 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

aa)   belvárosi meglévő és az Országos Területrendezési Terv -ben megfogalmazott kerékpárutakhoz történő kapcsolatok biztosítása érdekében a hatályos szabályozási terv módosítást lehetővé teszi az elkészítendő tanulmányterveknek alapján;

ab)      A KÉSZ teljes körű felülvizsgálatát lehetővé  teszi;
ac)      "3G" adótorony kijelölését  a Kaposfüredi városrészben - 0507 hrsz.-ú út - 0510  

           hrsz.-ú út  természetvédelmi terület határa - 15182/59 hrsz (Margaréta) út által határolt  

           tömb (KF3, Külterületi tervlap) MH 15 terv, a hatályos szabályozási terv  

           módosítását lehetővé teszi;

ad)    2435 hrsz.-ú volt malom területe „Ev/2” övezetből „Gksz” övezetbe sorolását - Kapos folyó - Béla Király utca - Kaposvár-Dombóvár  vasútvonal - 2434/2 hrsz.-ú vízfolyás által határolt tömb (K18/, K24 tervlap) MH 16 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;
ae)   "Vasgyári tömb" övezeti átsorolását "Vk" -ból "Gksz" terület-felhasználási egységbe - Iszák utca - Vasvári utca - Kapos folyó - Töröcskei patak által határolt tömb (K22 tervlap) MH 17 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

af)    Jutai úton a HUNGARO GALL Kft. - 5755/9 hrsz.-ú - fejlesztéséhez szükséges építménymagasság növelését és övezet ársorolásának vizsgálatát - Raktár utca - Jutai út - belterületi határ - Iparos utca által határolt tömb (K4 tervlap) MH 18 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

ag)    FINO-FOOD Kft. 3398/5 hrsz.-ú  "Gksz/6" övezetből "Gksz/1" övezetbe történő átminősítését max. beépítési százalék biztosítása mellett  - Zöldfa utca - Izzó utca - Dombóvári út által határolt tömb  (K18 tervlap) MH 19 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

ah)     HM 7120 hrsz.-ú "Kh" övezetű ingatlanának telekosztását lehetővé  tevő övezetek bevezetését és közlekedési bázisterület kijelölését - Baross G. utca - Kaposvár-Dombóvár  vasútvonal által határolt tömb  (K23 tervlap) MH 20 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

ai)     Ady E. északi tömb Vt-Z/4 övezet beépítési paramétereinek korrekciója vizsgálatát -  Kontrássy utca - Zárda utca - Kossuth tér - Ady E. utca – Berzsenyi utca –  által határolt tömb (K16 tervlap) MH 21 terv, a hatályos szabályozási terv módosítását lehetővé teszi;

aj)      Könyves Kálmán, Mátyás Király utca belterületi - Lke – folytatásához szükséges a 027/27-84 hrsz ingatlanokon - 6266/11 hrsz.-ú út - Könyves K. utca –  belterületi határ - Csöröge völgyi patak - tervezett TF út - 028 hrsz.-ú út által határolt tömb (K9, külterületi tervlap) MH 22 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;
ak)    Téglagyár feletti 6941/2 hrsz.-ú ingatlan "Vt" övezetből "Gksz" övezetbe történő átsorolásának a kialakult állapotnak megfelelően - Zselic  csatorna - Kaposrét sor - Nyár utca - Lonkahegyi út - Szigetvári utca - által határolt tömb  (K28 tervlap) MH 23 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;
al)      Honvéd utca 65. sz. alatti üzlet 50 m2 -es bővítését 4773/9 hrsz.-ú úszótelkes ingatlanon - Honvéd utca - Arany J. utca - Petőfi utca - 48-as  Ifj. utca által határolt tömb (K10 tervlap) MH 24 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;

am)    Véderdőből „Gksz” övezetbe sorolását  (9020, 9021 és 9029 hrsz.-ú ingatlanok) – Gilice utca – 9009/4 hrsz.-ú út – Kapos folyó- Cseri út által határolt tömb (K16 tervlap) MH 25 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;

an)    Toponári benzinkút és Peugeot szerviz „Vt” övezetből „Gksz”  övezetbe történő átsorolását – Toponári út – Posta utca – 13118 hrsz.-ú vízfolyás által határolt tömb (TOP 5 tervlap) MH 26 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;
ao)      Dombóvári úti Shell kút és Autóklub tömbjének „Vt” övezetből  „GKsz” övezetbe történő átsorolását - Dombóvári út - Zöldfa utca – Tavasz utca - Gyár utca által határolt tömb  (K18 tervlap) MH 27 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;
ap)   Az Ezüsthárs lakóparkban a „Gksz” övezet „Lke” építési övezetbe történő átsorolását – Kanizsai út – Kőhárs utca – belterületi határ – „KÖkm” közműterület által határolt tömb (K9 tervlap) MH 28 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi;
ar)       A Füredi út keleti oldalán  a 012/3 hrsz.-ú volt lőtér területének "Kh"  övezetből  "Gksz " és "Geip"  övezetekbe történő átminősítése - belterületi határ - Füredi út által határolt tömb (K3 tervlap) MH 8 terv, a hatályos szabályozási terv vizsgálatát lehetővé teszi.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 

2009. január 10. (közlésre)
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a hatályos szabályozási terv módosítására érkezett koncepciók és módosítási kérelmek megtárgyalása során úgy határozott, hogy  az alábbi kérelmeket elutasítja:

a) Kapos Plaza  többlet parkoló kialakítás a "131/1 hrsz.-ú" malomárok melletti területen "Z/ez"   terület (K16 sz. tervlap) MH 14 terv, közlekedési (P) területté történő átminősítési  kérelmét;
b)        HM 7120 hrsz.-ú, "Kh" építési övezetű ingatlanának 1000 m2 -es telkekre történő   

            osztását  lehetővé tevő övezet - Baross G. utca - Kaposvár-Dombóvár  vasútvonal   

            által határolt tömb (K23 tervlap) MH 20 terv átminősítési kérelmét.
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
ifj. Horváth János városi főépítész

Határidő: 

2009. január 10. (közlésre)
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