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1.változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár város környezetvédelmi programjának felülvizsgálatáról

Az 1995. évi LIII. Környezetvédelmi törvény (Kt.) 46.§ (2.) bekezdése az önkormányzatok számára kötelező feladatként írja elő a környezetvédelmi program elkészítését és kétévente történő felülvizsgálatát. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata első alkalommal 1997-ben készített 6 évre szóló környezetvédelmi programot, mely 2003-ban hatályát vesztette. A Hivatal által elkészített és a Dél-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által véleményezett, újabb 6 évre szóló Környezetvédelmi Programját Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 160/2004. (VI.3.) önkormányzati határozatával fogadta el.

Az elkészített települési környezetvédelmi program középtávú program, mely a Nemzeti Környezetvédelmi Program tervezési intervallumát is figyelembe veszi. Ez nem jelenti azt, hogy a források rendelkezésre állásának függvényében ne lennének hosszú-, vagy nagytávú feladatok meghatározva. 

A település környezetállapotának részletes bemutatása a Környezetvédelmi Program készítésének fázisában megtörtént. A környezetvédelmi programban foglaltak aktualizálására, összegzésére azért van szükséges, hogy a környezetpolitikai célok és a végrehajtandó feladatok (maga a program) a lakosság, az olvasók és a döntéshozók számára jól követhetők, a megtett intézkedések indokolhatók legyenek.

A felülvizsgálatot, a 1995. évi LIII. Környezetvédelmi törvény (Kt.) 46.§ (3.) bekezdése alapján a Somogy Megyei Önkormányzat egyeztető bizottságának véleményeztetésre megküldtük.
Kaposvár Megyei Jogú Város Környezetvédelmi Programjának 2008. évi felülvizsgálati anyaga az előterjesztés mellékletében található.

Kaposvár, 2008. november 15.








Dr. Kéki Zoltán








            címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár város középtávú, 6 éves Környezetvédelmi programjának 2008. évi felülvizsgálatát elfogadta.
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