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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

 a Sávház épületének tetején mikrohullámú csomóponti állomás létesítéséről
Az Antenna Hungária Kft. azzal a kéréssel kereste meg önkormányzatunkat, hogy a Sávház épületének tetején 3 db mikrohullámú antennát, valamint annak szerelvényeit elhelyezhesse. A területre vonatkozóan határozatlan idejű bérleti szerződést kívánnak kötni. A Hivatal a bérleti időtartamot 10 évre javasolja meghatározni.  

A terület éves bérleti díja 350.000.-Ft/év+ÁFA, melyet évente előre, egyösszegben fizet meg a társaság az önkormányzat részére 2009. január 01. napjától kezdődően. (A bérleti díj évente az infláció mértékével növekszik.)
A Kft. a kiépítés időtartamára 2008. november 01. és 2008. december 31. közötti időszakra 60.000.- Ft+ÁFA bérleti díjat fizet. 
Az éves bérleti díj nem tartalmazza az üzemeltetéshez szükséges energiafogyasztás költségét. A bérlő az energiafogyasztás mérésére saját költségén almérőt épít ki.

Az Önkormányzat a Sávház felújítását tervezi, ezért a bérlőnek vállalnia kell, hogy a felújítási munkák időtartama alatt a folyamatos munkavégzést nem akadályozza, berendezéseit minden esetben új helyre telepíti. 
A társaság az épület kezelőjével egyeztetett, helyszíni bejárás során alakították ki egységes véleményüket.   
Kérjük a T. Közgyűlést támogassa az előterjesztésben foglaltakat.
Kaposvár, 2008. november 05.








Szita Károly







            polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott hozzájárul ahhoz, hogy a Kaposvár, Sávház épületének tetején az Antenna Hungária Kft. mikrohullámú csomóponti állomást építsen ki.  A terület éves bérleti díja 350.000.- Ft/év+ÁFA, mely az infláció mértékével növekszik. A bérleti szerződés 2008. november 01. –től kezdődően 10 év időtartamra köthető.  A bérleti díj az üzemeltetés költségét nem tartalmazza. A bérleti szerződésben rögzíteni kell, hogy a szerződéses időszakban esedékes az épület teljes rekonstrukciója - benne a tető felújítása is -, amely munkákat bérlő tűrni köteles és szükség esetén, saját költségén vállalja a berendezések ideiglenes leszerelését és visszatelepítését is.   
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 
Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2008. december 31. 
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