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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Dombóvári úton lévő 0285/2 hrsz-ú  ingatlan értékesítéséről

A LOKOMOBIL Bt. ügyvezetője, illetve egy magánszemély vételi szándékot nyújtottak be az önkormányzat tulajdonát képező kaposvári 0285/2 hrsz-ú 25033 m2 nagyságú anyaggödör megnevezésű ingatlanra. A társaság profilja közúti árufuvarozás. A társaság az ingatlant gépjármű telephely, autómosó, illetve kamion pihenő, míg a magánszemély termelőüzem építése céljára kívánja megvásárolni. 
Kaposváron a K-i ipari parkkal szemközti ingatlant már több esetben pályáztattuk, eddig eredménytelenül. 
Az ingatlan értékbecslése elkészült, jelen forgalmi értéke 770.- Ft/m2+ÁFA összesen: 19.000.000.- Ft+ÁFA.

Az ingatlan közmű nélküli a Dombóvári úton a víz, villany, szennyvíz, gáz közművek kiépítettek, arról a rákötést, valamint a telekhatár kitűzését a vevőknek kell finanszíroznia.
Az ingatlan egy része mélyen fekvő terület, melyet fel kell tölteni, a másik része aszfalt és beton burkolattal ellátott, még az előző bérlő készíttette.

A Szabályozási Terv szerint a terület övezeti besorolása Gksz/6, melyre vonatkozó előírások az előterjesztés mellékletét képezik. 
Javasoljuk az ingatlan pályázat útján történő elidegenítését 770.- Ft/m2+ÁFA összesen: 19.275.410- Ft+ÁFA minumum értékesítési áron.

Kaposvár, 2008. november 05.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, 0285/2  hrsz-ú 25033 m2 nagyságú Gksz/6 övezeti besorolású, beépítésre szánt területen lévő anyaggödör megnevezésű területet –részben, vagy egészben- pályázat útján értékesíti 770.- Ft/m2+ÁFA összesen: 19.275.410.- Ft+ÁFA minimum vételáron.

A vevőnek (vevőknek) kell finanszírozni a közműépítés költségeit. Az adásvételi szerződés költsége, az értékbecslés összege, a telekalakítás, valamint a telekhatár kitűzésének költsége is a vevőt (vevőket) terheli.

Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Sárdi Péter igazgató

Határidő:                            2008. december 31. (pályázat megjelentetése)
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