Kaposvár Megyei Jogú Város 

POLGÁRMESTERÉTŐL

1. változat

Előterjesztés

a Kaposvár, Petőfi u. 56. szám alatti ingatlan – volt Petőfi Sándor Általános Iskola – CBA Kereskedelmi Kft. részére való értékesítése tárgyában kötendő adásvételi szerződés vételárhátralékot biztosító mellékkötelezettségének módosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 225/2007. (IX.25.) önkormányzati határozatával döntött a megszüntetett Petőfi utcai iskola értékesítéséről a CBA Kereskedelmi Kft. részére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozathoz melléklet adásvételi szerződés megkötésére. A közgyűlési döntésnek megfelelően a szerződést a pályázó elkészítette, melyben bankgarancia biztosíték szerepelt a vételárhátralék erejéig.

A vevő kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, mely szerint a  jelenlegi helyzetben nagy mértékben megdrágultak a banki biztosítékok, így a bankgarancia számára aránytalanul nagy költséget jelentene, felajánlotta ugyanakkor, hogy elkülönített alszámlán tartja a vételárhátralékot, amihez egyoldalú nyilatkozatával hozzáfér önkormányzatunk a vevő nem teljesítése esetén.
Javaslom az ügylet megkötése érdekében, hogy a T. Közgyűlés engedélyezze, hogy a vevő CBA Kereskedelmi Kft.-vel a 4772. hrsz.-ú ingatlan (volt Petőfi iskola) vonatkozásában kötendő adásvételi szerződés vételárhátralékot biztosító mellékkötelezettségeként fogadja el a vevő inkasszónyilatkozatát. Ez a garancia önkormányzatunk számára teljes biztosítékot jelent, ugyanakkor a vevő a lekötött pénze utáni kamatot elszámolhatja, így semmilyen kár nem éri.  

Kaposvár, 2008. november 24.
                                                                                        Szita Károly







     polgármester
HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 4772. hrsz.-ú ingatlan (volt Petőfi iskola) vonatkozásában a vevő CBA Kereskedelmi Kft.-vel kötendő adásvételi szerződés vételárhátralékot biztosító mellékkötelezettségeként a bankgarancia helyett elfogadja a vevő inkasszónyilatkozatát. A testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés ennek megfelelő tartalommal történő aláírására. 
                       Felelős:               Szita Károly polgármester

     
                Közreműködik:  Sárdi Péter igazgató  
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