KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

           POLGÁRMESTERE

E L Ő T E R J E S Z T É S
Kaposvár Megyei Jogú Város Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Intézkedési Tervének felülvizsgálatáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 189/2008. (VII. 21.)-, majd 214/2008. (IX.25.)   önkormányzati határozatával fogadta el Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervének felülvizsgálatát. 

Jelen előterjesztés aktualitását az adja, hogy az Educatio Kht szakértői azóta az alábbi újabb kiegészítéseket írtak elő a dokumentum elfogadásának feltételeként:  

„A fenntartó által 2008. május 31. és 2008. november 20. között megvalósított intézkedések: 

- A Közoktatási törvény szellemében a HHH tanulók iskolai körzethez tartozásának megfelelőségi arányát szem előtt tartva megtörtént a körzethatárok módosítása a 32/2008.(XI.4) Önkormányzati rendelettel. (A rendelet értelmében a Berzsenyi Dániel Általános Iskola körzetéhez került a Pécsi utcai Általános Iskola körzetéből a Csillag utca és Hajnal utca. Így a Közoktatási törvény 66 §-ában meghatározott előírásoknak a rendszer maximálisan megfelel. Az így kínált lehetőségek megerősítik azt a kívánalmat is, amelyek az egyéni tanulási utak gondozását, az érettségit adó középiskolába való felkészítést, az intézmények mérési-értékelési rendjének megerősítését célozzák.) 

- 2008. szeptemberétől működik a teljes intézményhálózat tekintetében az iskolapszichológusi szolgálat. 

- Kidolgozásra került az iskolák mérési rendszerének megerősítését szolgáló szakmai anyag. A gyakorlati megvalósítás  a 2008/2009-es tanév egyik kiemelt feladata. 

- Folyamatban van a HH és HHH tanulók egyéni továbbtanulási útjait segítő eljárásrendek kidolgozása.”

A szakértők a fenti szövegrésszel kiegészített tervet azzal a feltétellel írták alá, hogy azt támogatólag terjesztem a mostani Közgyűlés elé. Az ez év szeptemberi előterjesztéshez képest az itt megjelöltekkel egészülne ki az intézkedési terv, ezért a nagy terjedelmű anyagot nem csatoltuk. A teljes dokumentum az Oktatási, Kulturális és Sport Igazgatóságon megtekinthető.

Tájékoztatom Tisztelt Közgyűlést, hogy az aláírást követően, határidőre beadásra került a  TÁMOP 3.3.2. pályázat.  

Kaposvár, 2008. december 1.                                                         Szita Károly

                                                                                                         polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és a szakértők által előírt formai és tartalmi módosításokkal elfogadta Kaposvár Megyei Jogú Város Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés és Intézkedési Tervét.
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