Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2008. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2008. évi költségvetési rendelet I-X. havi teljesítéséről a költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz viszonyítva adunk számot. 

A költségvetés hitelfelvétel nélkül számított bevételei időarányosan teljesültek. Ezen belül magasabb a működési célú előirányzatok realizálása, ami egyrészt a nettó finanszírozás törvényi szabályozás szerinti ütemének, másrészt az intézményi működési bevételek és a helyi adóbevételek kedvező teljesítésének köszönhető. A kamatbevételek a tervezettől történő kisebb elmaradása abból adódik, hogy a lekötött betétek utáni kamat lejáratkor egyösszegben kerül megfizetésre. 

A felhalmozási célú bevételek magas teljesítési aránya (78,9 %) elsősorban a pénzmaradvány elszámolásának köszönhető, de nagyarányú a cél- és címzett támogatások realizálása is, szerződés szerinti a koncessziós díjak befizetése. Az egyéb bevételeknél mutatkozó lemaradás az osztalék megfizetésének elhúzódásából, illetve a Kaposmenti Program előkészítési költségei IV. negyedévi elszámolásából adódik. A felhalmozási célú központi támogatásoknál a TEKI és TEUT támogatások lehívására csak év végén kerülhet sor. A támogatás értékű bevételeknél az állati hulladéklerakó KIOP támogatásának kiutalása húzódik el. 

Az I-III. negyedévben kisebb összegű folyószámlahitelek átmeneti igénybevétele mellett a 2007. évről áthúzódó panel hitelek lehívására került sor. Októberben vettük igénybe a 2007. évi felhalmozási célhitel maradványát. A 9 milliárdos hitelkeret első részletének lehívása jelenleg van folyamatban 1,2 milliárd Ft értékben.

A működési célú kiadások kismértékben, a felhalmozási célú kiadások jelentősen elmaradnak az időarányostól. A működési költségvetésen belül magasabb az intézményi működési célú előirányzatok felhasználása. Az önkormányzati kiadások teljesítését némileg torzítják az itt tervezett, de a felhasználásban részben másutt jelentkező céltartalékok. 
A felhalmozási célú kiadások közül az előző hónapihoz képest lényegesen növekedett a felújítási célú kiadások teljesítése. Lényegében, egy épület kivételével befejeződött a 2007. évről áthúzódó panelfelújítási program, október közepére elkészültek a jelentősebb intézményi felújítások. Októberben megvalósultak a tervezett útfelújtási, útépítési munkák is, jelenleg van folyamatban a HÓDÚT számláinak kifizetése. A beruházási kiadásoknál a nagyértékű kompenzációs ügyletek elszámolására a közműberuházások megvalósulását követően várhatóan év végén kerül sor. Egyes kiemelt projekteknél a támogatási döntések elhúzódása lassítja a megvalósítást. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt szeptemberi adatokhoz képest október végére összességében 8.473 eFt-tal, 1,3 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai október végére 1.195 eFt-tal, 6,2 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma ugyanannyi volt, mint szeptember 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 491 eFt-tal, 20,9 %-kal növekedtek (több kisebb összeg határidőig meg nem történt befizetése következtében). A 30-180 nap közötti hátralékok 253 eFt-tal, 6,1 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 451 eFt-tal, 3,5 %-kal növekedtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 577 eFt-tal, 8,5 %-kal növekedtek, főleg a Kaposvári Rákóczi FC-nek kiszámlázott, de támogatásból még le nem vont közüzemi díjak miatt.

A közterület használati díj hátralékai 81 eFt-tal, 5,2 %-kal, a lakásforgalmazás hátralékai 119 eFt-tal, 1,4 %-kal növekedtek.

A reklámtábla bevételek hátralékai a szeptemberi adatokhoz képest 7.500 eFt-tal növekedtek, (a hátralék egy része befolyt 2008. 11. 11-n).
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 8.473 eFt-tal, 9,1 %-kal növekedtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2008. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2008. június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 151.190 eFt-os, 35,8 %-os növekedést mutatnak. A növekedés oka a szeptember 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A felszólítások, a nagy számban kibocsátott azonnali beszedési megbízások, egyéb behajtási eszközök (Végrehajtási Társulásnak átadás) révén a hátralékok csökkenése várható. A fennálló hátralék 37,4 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 33.297 eFt-tal, 46,0 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 5.076 eFt-tal, 5,6 %-kal növekedett.

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei október végére 9.052 eFt-tal, 4,7 %-kal csökkentek, főként a tömörítőgépes szemétszállításhoz kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A tömörítőgépes szemétszállítás esetében a fennálló hátralék 9,5 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 33,4 %-a Dombóvár és környékéhez, 13,2 %-a Dunakanyar régióhoz, 43,9 %-a Kaposvár és környékéhez kapcsolódik. 
Az egyéb szemétszállítási tevékenység esetében a fennálló hátralék 24,8 %-a a Dél-dunántúli régióhoz, 45,5 %-a Dombóvár és környékéhez, 1,8 %-a Dunakanyar régióhoz, 23,4 %-a Kaposvár és környékéhez, 4,5 %-a a ZRT tevékenységéhez kapcsolódik. 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 6.814 eFt-tal, 7,3 %-kal növekedtek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2008. november 28.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2008. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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