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1. számú változat

BESZÁMOLÓ

a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás és a Dél-dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás 2008. évi tevékenységéről

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 6. számú mellékletének VIII. pontja alapján a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottság tárgyalja a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás (a továbbiakban: kistérségi társulás) és a Dél-dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás (a továbbiakban: regionális társulás) működésével kapcsolatos beszámolót. 

I. A kistérségi társulás 2008. évi tevékenysége

1. A 2007. évi beszámolóban bemutatott kistérségi struktúra, működés, feladat-ellátás jelentősen nem változott, ezért csak a változásokat emelem ki:
A legfontosabb változás, hogy 2008. január 1. napjától a kistérségi társulás kisebb, 54 fős taglétszámmal dolgozott tovább. Verkman József kadarkúti polgármester helyett a társulási tanács másik elnökhelyettest nem választott, csupán a távozó polgármesterek helyét töltötte be a kistérségi bizottságokban, elnökségben.

A kevesebb feladattal összefüggésben a munkaszervezet 2007. évi 21 fős létszámkerete 13 főre csökkent, ehhez jön a társulás közvetlen alkalmazásában álló 4 fő munkavállaló.
A társulási tanács Sportbizottságot választott, melyben Dér Tamás képviselő úr és Szerb György városi sportvezető képviseli Kaposvárt.
A kistérségi társulás keretei között Kaposvár – külön megállapodás alapján – Magyaratád, Orci, Zimány községek részére 2008. október 1-től iskolabusz szolgáltatást is biztosít.
2. A kistérségi társulás és Kaposvár költségvetési kapcsolatai:
A többcélú kistérségi társulások forrásközvetítő szerepe 2008-ban nem változott.  Továbbra is a kiegészítő normatíva igénylése, továbbosztása és a kistérségi közszolgáltatások koordinálása a legfőbb feladat.
A fenti szerepkörnek megfelelően a kistérségi társulás 2008. évi 962.931 ezer Ft-os bevételi és kiadási főösszegéből 622.187 ezer Ft-ot tesz ki a támogatásértékű kiadás, működési célú pénzeszköz átadás. 
Ebből a kaposvári iskolákba, óvodákba bejáró gyermekek után

78.450.667 Ft.,

a közoktatási szakszolgálati feladatok ellátása után



26.202.000 Ft.,

szociális és gyermekjóléti feladatok ellátása után



49.916.050 Ft.

belső ellenőrzési feladatok ellátása után




  4.245.000 Ft.

összesen







         158.813.717 Ft.
összegű normatívát vesz át a város.

A megyei önkormányzattal közös fenntartású Megyei – Városi Könyvtár mozgókönyvtári feladatokra 19.240 ezer Ft. normatív támogatásban részesül.
A munkaszervezet fenntartása, felhalmozási célú kiadásokkal együtt 74.896 ezer Ft-ba kerül 2008-ban. A kistérségi társulás összes személyi és dologi kiadása ugyan 278.619 ezer Ft., azonban ebben az összegben szerepel például a közhasznú foglalkoztatottak járandósága is.

A kistérségi társulás Kaposvár által fizetett tagdíja 2008. évben 6.522 ezer Ft.

3. Pályázati együttműködés

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ funkcionális és infrastrukturális fejlesztésére kiírt Agóra pályázatot (elnyert támogatási összeg 1,7 milliárd Ft.) a kistérségi társulással együttműködve adtuk be.
A kistérségi társulás közreműködésével Kaposváron 2007. december 10. és 2008. június 10. között 60 fő, 2008. október 1. és 2008. december 31. között 37 fő közhasznú munkás foglalkoztatására nyílt lehetőség. Jelenleg is közös közhasznú foglalkoztatásra irányuló pályázat benyújtásán dolgozunk együtt.
4. Kistérségi együttműködés jövőbeni ösztönzése

A 2009. évi költségvetési törvényjavaslat alapján nem sikerült előrelépni az alkotmányosan aggályos fenntartói diszkrimináció kérdésében, továbbra sem a költség-hatékony méretű közszolgáltató intézmények kialakítása a legfőbb szempont. A törvényjavaslat fokozza a különbséget az intézményfenntartó társulások és a többcélú kistérségi társulások által fenntartott intézmények után lehívható kistérségi normatíva összegek között. (Pl: A többcélú kistérségi társulások által fenntartott óvodákba, általános iskolákba bejáró gyermekek után 105 ezer Ft., míg az intézményfenntartó társulások által fenntartott óvodákba, általános iskolákba bejáró gyermekek után 74, illetve 80 ezer Ft. kistérségi normatíva járna.)
A Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal tájékoztatása alapján a többcélú kistérségi társulások intézményfenntartó szerepe növekedésnek indult, míg az önkormányzati intézményfenntartás visszaszorulóban van. E folyamat a régióban eddig a Szentlőrinci, Sellyei, Szigetvári, Barcsi kistérségekben előrehaladott.
Az önkormányzati alapjogokat érintő normatíva felosztási gyakorlat alkotmánybírósági felülvizsgálatának eredménye várhatóan a 2009. évben sem születik meg, ezért a jövőre a kistérségi intézményfenntartás további erősödése valószínűsíthető.

II. A regionális társulás 2008. évi tevékenysége

1. A regionális társulás feladatai

Kaposvár 2007. július 1. napjától csatlakozott a regionális társuláshoz, kifejezve részvételi szándékát a dél-dunántúli minta-régió működtetésében.  A regionális társulás gesztor önkormányzata a Baranya Megyei Önkormányzat. Időközben világossá vált, hogy az érintett minisztériumok kevésbé lelkes hozzáállása miatt a regionális társulás minta-régióvá történő továbbfejlődése nem biztosított. 
A fentiek alapján a regionális társulás korábban vállalt kötelezettségeit viszi tovább, amely a 16 fős Szigetvári Speciális Gyermekotthon működtetését jelenti. A gyermekotthon pszichésen sérült gyermekek számára nyújt ellátást.
A regionális társulás tervezi egy speciális (disszociális gyermekeket ellátó) gyermekotthon létesítését Kaposváron 120 millió Ft-os beruházási költséggel, amelyet a Somogy Megyei Önkormányzat szorgalmaz. Jelenleg a pályázati források megszerzésén dolgoznak.
2. A regionális társulás gazdálkodása

A regionális társulás 138.981 ezer Ft-os bevételi és kiadási előirányzatot állapított meg 2008. évre. 

A bevételi oldalt a tag önkormányzatok lakosság arányos tagdíja (26.900 ezer Ft.), a speciális gyermekotthon működtetésére szolgáló állami normatíva és a 2007. évi pénzmaradvány képezi.
A regionális társulás kaposvári tagdíja 2008. évben 1.900 ezer Ft.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
Kaposvár, 2008. november 3.










Szita Károly










polgármester
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