Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének

Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága

2. sz. változat
ELŐTERJESZTÉS
a Városrendezési és Építészeti Támogatási Keret felhasználásával közéri szobrok és kandeláberek javítása, helyreállítása
Elkészült a köztéri szobraink állapotának felmérése. Több olyan alkotás van, melyeknél javítási, restaurálási munkák szükséges.
Ezek közül a Gábor Andor téren lévő Gábor Andor mellszobor állapota a legrosszabb, a bronz szobrot mielőbb tisztítani és patinázni kell. Előzetes egyeztetések alapján a letisztítás és a talpazatban lévő idézet felújítása közel 200.000,- Ft-ba kerül.
A Fő utcában lévő Zsolnay-kútról pedig egy eozin dísz hiányzik, ennek pótlását is fontosnak tartjuk. A Zsolnay gyárral történt előzetes egyeztetés alapján tavaszra el tudják készíteni a díszt, ennek költsége kb. 50.000,- Ft lesz.

A donneri körforgalom kialakítása során igényként fogalmazódott meg a Kapos folyón átvezető útszakaszon lévő 4 kandeláber helyreállítása. Felújításuk darabonként 80.000,- Ft-ba kerülne. A Gyógyszertár előtt szintén áll egy kandeláber, melyet a körforgalom építése során szintén fel kell újítani. Ennek költsége 200.000,- Ft. A kandeláberek felújítása így 520.000,- Ft-ba kerül.

A Városrendezési és Építészeti Támogatási Keretben 500.000,- Ft eddig fel nem használt összeg áll rendelkezésre. A Bizottság kezelésében lévő Helyi Védettségű Épületek Felújítási Keretben ez évben 1.275.000,- Ft áll rendelkezésre. A keret felhasználására az idei évben nem került pályázat kiírásra, a teljes összeg rendelkezésre áll még. A tervezett felújítások összege összesen 770.000,-Ft. Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a hiányzó 270.000,- Ft-ot a Helyi Védettségű Épületek Felújítási Keretéből a Városrendezési és Építészeti Támogatási keretbe szíveskedjenek átcsoportosítani.
Kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására

Kaposvár, 2008. november14.

Tóth István

tanácsnok
Közreműködött: 

Bajzik Imre

műszaki igazgató
HATÁROZAT JAVASLAT

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága úgy határozott, hogy a Helyi Védettségű Épületek Felújítási Támogatási Keretből a Városrendezési és Építészeti Támogatási Keretbe 270.000,- Ft-ot átcsoportosít. 
Felelős:

Tóth István tanácsnok

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató
Határidő:

2008. december 15.
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága úgy határozott, hogy a Városrendezési és Építészeti Támogatási Keretből 200.000,- Ft-ot a Gábor Andor mellszobor felújítására, 50.000,- Ft-ot a Zsolnay kút díszeinek pótlására, 520.000,- Ft-ot pedig a donneri körforgalom környezetében lévő 5 db kandeláber felújítására fordít.
Felelős:

Tóth István tanácsnok

Közreműködik:
Bajzik Imre igazgató

Molnár György gazdasági igazgató
Határidő:

2008. május  15. (munkák elvégzésére)
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