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3. változat

BESZÁMOLÓ

a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács és a Dél-Dunántúli Regionális 

Területfejlesztési Tanács tevékenységéről

A területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban Törvény) 14.§ (8) bekezdése alapján a megyei területfejlesztési tanács munkájáról és a képviselt álláspontjáról a megyei jogú város polgármestere a megyei jogú város közgyűlésének rendszeresen, de évente legalább egyszer köteles beszámolni.

A Törvény 17. § (14) bekezdése továbbá arról rendelkezik, hogy a regionális fejlesztési tanács munkájáról és a képviselt álláspontjáról a megyei jogú városok polgármesterei a megyei jogú város közgyűlésének rendszeresen, de évente legalább egyszer kötelesek beszámolni.

Jelen beszámoló célja, hogy a Törvény rendelkezéseinek megfelelően az aktuálisan elérhető információk alapján rövid ismertetést adjon mind a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanácsban (SMTT), mind a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsban (DDRFT) végzett tevékenységekről és a polgármester által képviselt álláspontról.

A Somogy Megyei Közgyűlés legutóbb 2007. szeptember 28. és 2008. augusztus 18. közötti időszakról szóló beszámolót tárgyalta meg, amelyet 123/2008. (IX.26.) sz. határozatával fogadott el. A határozat és a kapcsolódó előterjesztés alapján az SMTT tárgyidőszaki tevékenységéről szóló beszámoló jelen előterjesztés 1.sz. mellékletében olvasható.
A DDRFT tárgyévi tevékenységéről a tanács munkaszervezete, a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség – a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel fennálló támogatási szerződésnek megfelelően – a következő év februárjára véglegesíti a részletes éves beszámolót. Ezért a DDRFT 2008. évi tevékenységéről 2009-ben lesz mód részletesen beszámolót készíteni. A beszámoló a végleges adatok hiányában, vázlatos jelleggel készült, mely jelen előterjesztés 2. sz. mellékletében olvasható. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentieknek megfelelően a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács és a Dél-Dunántúli Regionális Területfejlesztési Tanács tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el. 

Kaposvár 2008. december 13.
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alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács és a Dél-dunántúli Regionális Területfejlesztési Tanács tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, és elfogadta.
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