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1. sz. melléklet

BESZÁMOLÓ

a Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács munkájáról

A Somogy Megyei Területfejlesztési Tanács feladatai a szerződéses állomány kezelésére, a támogatási szerződések módosítására, a monitoring ellenőrzéseket követő intézkedésekre, a regionális decentralizált pályázati rendszerek működtetésében való közreműködésre, valamint a regionális tervezési és az ehhez kapcsolódó projektgenerálási folyamatban való részvételre irányulnak.

A megyei területfejlesztési tanács az előző beszámoló elkészítése óta 3 alkalommal ülésezett, és 198 határozatot hozott. A tanács döntéseivel szemben törvényességi észrevételt nem tettek. 

Az ellenőrzések tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a pályázók döntő többsége vállalt kötelezettségeit teljesítette, és a támogatási szerződésben meghatározott határidőre, a költségkeretet meghaladva valósította meg beruházását. Problémaként jelentkezik megyénkben is, hogy a vállalkozások egyre nehezebben tudnak megfelelni foglalkoztatási-, illetve működtetési kötelezettségüknek. A tanácsnak ilyen típusú szerződésszegések miatt – valamennyi körülmény figyelembevétele mellett is – több esetben kellett a támogatás részleges vagy teljes visszavonását kezdeményezni.

A tanács tagjai között egyetértés született abban, hogy az eredményesebb érdekérvényesítés érdekében, a megye egészét érintő fejlesztési kérdésekben (különösen infrastruktúra fejlesztési témában) testületi álláspontot alakítanak ki, és annak megvalósításáért közösen lépnek fel. 

A megyei területfejlesztési tanács munkaszervezeti feladatait – megállapodás alapján – a Somogy Megyei Önkormányzat Hivatal Stratégiai Fejlesztési Főosztálya, ezen belül döntően a Területfejlesztési Iroda látja el. A regionális és a fejlesztési feladatok a Fejlesztési és a Pályázati Irodákhoz kötődnek.

A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal, a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága, valamint a Dél- Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség munkatársaival jól működő a munkakapcsolat.

A megyei területfejlesztési tanács a megyei önkormányzatnak ez évben a múlt évi keret felének megfelelő, 12. 000 e Ft átadását tervezi, amelyből ez ideig a területfejlesztési munkát végzők bérének és egyéb költségeinek fedezetére 6. 000 e Ft-ot utalt át.

Kaposvár MJV polgármestere aktív részese volt a döntés-előkészítésnek, és komoly erőfeszítéseket tett a döntéshozás eredményessége érdekében. Több kezdeményezés részese volt: 67-es főközlekedési útépítés, vasút rekonstrukció, IC fenntartása.

A megyei területfejlesztési tanács aktívan bekapcsolódott az Európai Uniós források fogadásának előkészítésébe, a projektgenerálásba és az Akciótervben szereplő 2007-2008. évi pályázati konstrukciók kialakításába.

A decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok (TEKI, LEKI, CÉDE, TEUT) előirányzataira benyújtott pályázatok összesített kistérségi megoszlását az alábbi diagramm szemlélteti:
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HÖF támogatások kistérségi eloszlása Somogyban 2008.       ( e Ft)


Somogy megye kistérségei a helyi önkormányzati fejlesztési (HÖF) pályázatok eredményeképpen több mint 1, 1 milliárd Ft támogatáshoz jutottak tervezett beruházásaikhoz.
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A megyei önkormányzat összesen 25 millió Ft támogatást nyert a decentralizált támogatási keretből. A támogatás a túlterhelt megyei költségvetés tehermentesítését és a forráskoordinációt egyaránt szolgálta.
A Balaton Fejlesztési Tanács munkájában a területfejlesztési tanács alelnöke vesz részt. Az üléseken érvényesíti a megyei területfejlesztési tanács álláspontját.
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