KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1. változat

BESZÁMOLÓ

az egészségügyi ellátási kötelezettség teljesítése tárgyában kötött társulási megállapodások 2008. évi tevékenységéről

A helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6.§ (4) bekezdése szerint „A polgármester a megállapodásban meghatározottak szerint, de legalább évente egyszer beszámol a képviselő testületének a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.”
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997. (I. 21.) önkormányzati rendelet 6. számú mellékletének II. szakasz 16. pontja alapján átruházott hatáskörben a Népjóléti Bizottság „dönt az önkormányzat részvételével működő szociális, gyermekjóléti és egészségügyi társulásokkal kapcsolatos beszámolóról.”
1./
A társulás 2008. évi tevékenysége

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2003. szeptember 18-án határozatlan időre szóló megállapodást kötött Orci, Somogyaszaló, Magyaregres és Zimány községek Önkormányzataival a háziorvosi ügyelet, az általános laboratóriumi, diagnosztikai ellátás, a védőnői ellátás, az anya-, gyermek- és csecsemővédelem keretén belül a terhesgondozás, mint egészségügyi ellátási kötelezettség teljesítésére. 
A háziorvosi ügyeleti ellátás érdekében az Önkormányzat központi háziorvosi ügyeletet működtet, amelyhez 5 település, 29 felnőtt háziorvosi szolgálat, és 15 gyermek háziorvosi szolgálat tartozik. A 2008-ban ellátandó lakosságszám 69.805 fő, amelyből 2638 fő a megállapodásban rögzített 4 település lakója és 67.167 fő kaposvári illetőségű.
Az ügyeleti működéséhez 43 fő vállalkozó háziorvos, 1 fő közalkalmazott orvos és további 10 fő szerződött orvos áll rendelkezésre. Az ügyeleti tevékenyhez kapcsolódó, nem orvosi feladatokat ellátók száma 9 fő (ebből 4 fő ápoló, 4 fő gépkocsivezető, 1 fő technikai alkalmazott).
Az általános laboratóriumi, diagnosztikai ellátás (vérvéte) az önkormányzat önként vállalt feladata. A tevékenységet két telephelyen, a Szolgáltatóházban és az Ezredév utcai mintavételi helyen végzik. Az ellátás része a fekvőbetegek otthonában történő mintavétel, amely jelentős költségigényű. Az ellátás iránti igény évek óta folyamatosan emelkedik. A laboratóriumi szolgáltatást 3 fő laborasszisztens biztosítja. A működéshez szükséges kötelező szakorvosi felügyeletet a Kaposi Mór Oktató Kórház szakorvosa látja el. 

A védőnői ellátás Kaposváron 27 területi védőnői körzetben történik. Az ellátás magába foglalja a 0-16 éves korú gyermekek, valamint a várandós és gyermekágyas anyák gondozását. Az ellátás személyi feltételeit Kaposvár város biztosítja, akként, hogy a MEP finanszírozást, az ellátott önkormányzatok lakosaira is igénybe veszi. A védőnői ellátás tárgyi feltételeit a társult önkormányzatok biztosítják, saját forrásuk terhére. Terhesgondozást a társult településekről 12 fő, Kaposvárról 302 fő vette igénybe. 
Fonó község vonatkozásában a felnőtt fogászati, és fogászati röntgen diagnosztika ellátásról kötött megállapodást Kaposvár város önkormányzata a 3. számú fogorvosi körzet közreműködésével, ahol közalkalmazott orvos foglalkoztatásával látta el a feladatot.
Szentbalázs község vonatkozásában a gyermek fogászati, és fogászati röntgen diagnosztika ellátását vállalta fel önkormányzatunk a 11. számú iskola fogorvosi körzet közreműködésével, ahol közalkalmazott orvos foglalkoztatásával látja el feladatot 2008. december 31-ig. 
A fogászati ellátás a továbbiakban nem az önkormányzat intézménye által foglalkoztatott közalkalmazott orvosok által történik, mivel praxisok privatizálása megtörtént, illetve 2009. január 1. napjától már mindkét fogorvosi körzet működtetése vállalkozási formában történik. Ebből következően a vállalkozó fogorvos közvetlenül jogosult feladat-ellátási szerződést kötni az érintett önkormányzatokkal. Ennek okán a Fonó, Magyaregres, községekkel kötött szerződések a fogászati ellátást érintően okafogyottá válnak. A megállapodások megszüntetéséről szóló előterjesztést a soron következő testületi ülésre előkészítjük.
A hétvégi fogászati ügyeleti ellátást 69 település vonatkozásában látja el Önkormányzatunk. 2008. évben 116.775 fő ellátandó lakossal számoltunk, amelyből 67.460 fő kaposvári, 49.315 fő a társult települések lakója. Az ügyeleti ellátást a vállalkozó fogorvosok közül egy fő fogorvos beosztható az ügyeletbe. Az asszisztensi feladatokat 1 fő látja el megbízásos formában.
2./
A társulás pénzügyi helyzete
A háziorvosi ügyeleti ellátás működtetése a MEP-től átvett létszámarányos finanszírozásból történik. A 2008. évre várható finanszírozás összege 44.529.000,-Ft, amelyet kiegészít a 2007. évi 7.538.000,-Ft összegű maradvány. Az elmúlt évek teljesítését alapul véve megállapítható, hogy a feladat ellátását a MEP finanszírozás fedezi, önkormányzati forrás bevonására, illetve a társult önkormányzatok működtetési hozzájárulására nem lesz szükség. 
Az általános laboratóriumi ellátás teljesítmény arányos MEP finanszírozásból, illetve önkormányzati forrásból történik. 2008. évben 1.841.000,-Ft MEP bevétellel számolunk, a további önkormányzati költségmegosztásra, a költségvetési zárást követően a megállapodásban rögzítettek szerint március 31-ig kerül sor. A társult települések számára nyújtott ezen ellátás nem számottevő, a város fizetési kondícióit érdemben nem befolyásolja.
A védőnői szolgálat működtetése a MEP-től átvett létszámarányos finanszírozásból történik. 2008-ban 120.447.000,- Ft bevétellel számolunk, amelyet az előző évi pénzmaradvány egészít ki. A finanszírozás a működtetés költségein felül jelentős mértékű fejlesztést is lehetővé tesz. Ez évben a védőnői szolgálatok számítástechnikai fejlesztése történt meg. További pályázati forrást (60.000,-Ft) sikerült bevonni egészségügyi rendezvény költségeire. A működtetéshez önkormányzati forrás bevonására, illetve a társult önkormányzatok működtetési hozzájárulására nem lesz szükség. 

A hétvégi fogászati ügyeleti ellátás működtetésére MEP forrás nem áll rendelkezésre, a működtetés költsége a társulásban résztvevő önkormányzatok létszámarányos hozzájárulásából történik. 
2008. évben összesen 4.779.759,-Ft tervezett kiadással számolunk, amelyből 2.018.530,-Ft a társult településeket, 2.761.229,-Ft Kaposvár város költségvetését terheli. A 2008. évi tényleges költségmegosztási adatok a költségvetési zárást követően, a megállapodásban rögzítettek szerint március 31-dike után állnak rendelkezésre. 
3./
A társulási cél megvalósulása 
Önkormányzatunk fontosnak tartja, hogy a térségi szerepköréből adódó elvárásoknak megfeleljen, felvállaljon olyan feladatokat, amelyek a környező kisebb települések számára problematikus. E körbe tartozik az egészségügyi alapellátások egyes feladatainak átvállalása, az egészségügyi ellátási kötelezettség társulási megállapodás alapján történő teljesítése, a város egészségügyi ellátó rendszerének kihasználásával. A társulás betölti a megállapodásban rögzített feladatát, a társulás által kitűzött cél megvalósul.
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
Kaposvár, 2008. november 11.
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polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága az egészségügyi ellátási kötelezettség teljesítése tárgyában kötött társulási megállapodások 2008. évi tevékenységéről

szóló beszámolót elfogadja.
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