KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

JEGYZŐJE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a SzocioNet Dél-dunántúli Regionális Módszertani Humánszolgáltató Központ 
támogatásáról
A SzocioNet Dél-dunántúli Regionális Módszertani Humánszolgáltató Központ támogatási kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz annak érdekében, hogy a 2008. november 17-21-én, a Kaposvári Családsegítő Központ alapításának 20. évfordulója alkalmából tartott „Jubileumi Hét” programsorozathoz kapcsolódó, „A Családsegítés 20 éve Kaposvárott” című kiadvány elkészítésének költségeihez 500.000 Ft támogatást biztosítson az Önkormányzat.
A kiadvány tervezett költségei: 

szerkesztés

100.000 Ft,

lektorálás

100.000 Ft,

nyomdaköltség
300.000 Ft,
Mindösszesen:

500.000 Ft.
Az Egészségügyi és Szociális Támogatási Keret 2008. évi előirányzatából jelenleg még 351.000 Ft rendelkezésre áll.
Az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek és a Környezetvédelmi Alap kezeléséről szóló 51/1995. (XII. 29.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdés b) pontja alapján támogatásba részesíthetők önkormányzati rendezvények lebonyolítása kapcsán költségvetési intézmények.
Kérem a Tisztelt Népjóléti Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa. 
Kaposvár, 2008. november 18. 

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága a SzocioNet Dél-dunántúli Regionális Módszertani Humánszolgáltató Központ részére a „A Családsegítés 20 éve Kaposvárott” című kiadvány elkészítésének nyomdaköltségeihez 150.000,- Ft támogatást állapít meg az Egészségügyi és Szociális Támogatási Keret terhére, azzal a feltétellel, hogy a támogatási összeg felhasználásáról hivatalos számlával köteles elszámolni 2008. december 31-ig.
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