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1. sz. változat
ELŐTERJESZTÉS
a 2009. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről
A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ber.) 31. § (1)-(3) bek. rendelkezései szerint összefoglaló éves ellenőrzési jelentést kell készíteni az alábbi tartalommal:

A.) belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása, amely tartalmazza:

· az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

· az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit;

· az ellenőrzések fontosabb megállapításait; 

· az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény gyanúja kapcsán tett jelentések számát;

· a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer hatékonyságát.

B.) a belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:

· az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló;

· az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok.  

A. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása

1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése
Az ellenőrzési munka tervezéséhez kockázatelemzés alapján készítettük el az éves tervet, amelyet jóváhagytak a költségvetési szervek vezetői. A kockázat a költségvetési szerv gazdálkodása tekintetében mindazon elemek és események bekövetkeztének a valószínűsége, amelyek hátrányosan érintik a szerv működését. A tervek kiterjedtek Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott valamennyi költségvetési szervre.

Az ellenőrzéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az irat és jelentésminták felhasználásával hajtottuk végre. A jelentéstervezetben megfogalmazott megállapításokat, javaslatokat - néhány kivételtől eltekintve - a záradék aláírásával a vezetők elfogadták, észrevételt nem tettek. Az ellenőrzési jelentések minősége megfelelő volt.

2009. évben lefolytatott ellenőrzések száma

	Ellenőrzés típusa
	Éves munkatervben rögzített ellenőrzések száma
	Terven felüli és soron kívüli ellenőrzések száma
	Összesen
	Végrehajtva

	Felügyeleti ellenőrzés
	40
	3
	43
	43

	Hivatali belső ellenőrzés
	9
	4
	13
	13

	Intézményi belső ellenőrzés
	83
	-
	83
	83

	Összesen:
	132
	7
	139
	139


2009. évre vonatkozó éves ellenőrzési munkaterv 132 db vizsgálatot irányzott elő. Ezeken túl összesen 7 db ellenőrzést rendeltek el. 139 db ellenőrzési jelentést készítettünk el. Elmaradt ellenőrzésünk nem volt.
Az 1. sz. melléklet intézményekre lebontva tartalmazza a végrehajtott ellenőrzéseket.
2. Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
A belső ellenőrzési tevékenységet az Ellenőrzési Iroda látta el 6 fő közszolgálati jogviszonyban álló dolgozóval. 1 fő vezető- egyben hivatali belső ellenőr, 3 fő intézményi belső ellenőr, 2 fő felügyeleti ellenőrzést végzett. A belső ellenőrzési tevékenység ellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak. 2009-ben 5 fő vett részt továbbképzésen. Az ellenőrök szakmai képzéseken és közigazgatási alapvizsgán való részvétellel képezték magukat.   

Az Ellenőrzési Iroda tevékenységét a Titkársági Igazgatóságon belül a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végzi. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított. A belső ellenőrök munkájuk tervezésében, az ellenőrzési program végrehajtásában, a módszerek kiválasztásában önállóan járnak el. A belső ellenőrzést végzők betartották az alapszabályban, etikai kódexben foglaltakat. Az Iroda munkatársai befolyástól mentesen állították össze a megállapításokat és javaslatokat tartalmazó jelentésüket.
Az ellenőrzöttek minden esetben biztosították a dokumentációhoz való hozzáférést. Az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokat a költségvetési szervek vezetői nagyrészt végrehajtották, az általuk elkészített intézkedési tervek ütemezése szerint. Az intézményhálózattal folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn, a jelentéstervezet véglegesítését egyeztetés előzte meg. A belső ellenőrzés tanácsadó tevékenysége megfelelő, igény szerinti.
A munkavégzés tárgyi feltételei megfelelőek. 6 db számítógéppel rendelkeztünk és az ehhez kapcsolódó szoftverekkel, internet és jogtár hozzáféréssel, telefonvonallal.

Az ellenőrzések nyilvántartását, a kormányrendeletben előírt tartalommal papíralapon vezettük. A javaslatok, megállapítások adatbázisát a nyilvántartás tartalmazta.
3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai
• Felügyeleti jellegű ellenőrzések megállapításai 
2009-ben felügyeleti jellegű belső ellenőrzések keretében a 2009. évi intézményi költségvetések tervezését vizsgálatuk, különös tekintettel a létszám és illetménygazdálkodásra. 
A Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola alapító okirata alapján a felvehető maximális tanuló létszám 830 fő, míg a 2008/2009. tanévre felvett tanulói létszám 831 fő. A jubileumi jutalom tervezésekor a kifizetés várható összegét rosszul állapították meg, mert a munkavállalóknak csak egy havi bérét vették figyelembe. Az étkezési utalványok kifizetésének vizsgálatánál felmerült, hogy a Gyed-en lévő pedagógusok is vettek át utalványt, ellentétben a Kollektív szerződés rendelkezéseivel. A vizsgálat előírta az intézménynek a személyi anyagok teljes körű felülvizsgálatát, melyet azonnali hatállyal el is végeztek. 

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola tantárgyfelosztásának vizsgálata alapján megállapítottuk, hogy 16 pedagógus heti túlóráinak száma meghaladta az engedélyezett mértéket. Az ellenőrzés 12 fő személyi anyagának vizsgálatára terjedt ki. A személyi anyagokban volt munkaköri leírás, erkölcsi bizonyítvány. Egy esetben hiányzott a közalkalmazotti alapnyilvántartás. A jubileumi jutalmak kifizetésekor az intézmény jogszerűen járt el. 

A Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégiumban 4 pedagógus heti túlórájának száma meghaladta a Közoktatási törvény által engedélyezett mértéket. Az állományba nem tartozók megbízási díjára 95,5 órát terveztek, a tantárgyfelosztáson 13 óraadó tanár csak 71,5 órát látott el. A jubileumi jutalom kifizetésekor az intézmény jogszerűen járt el. 

A Táncsics Mihály Gimnáziumban a tanulócsoportok óraszámaira épülő heti ellátandó órakeret összesen óraszáma, korrigálva a szükséges órakedvezményekkel egyezőséget mutatott a tanév tantárgyfelosztásának ellátandó órájával. Az órakedvezmények és a munkaidő kedvezmények megállapítása jogszabállyal alátámasztott volt. Az igényelt és a kifizetett bér eltérést nem mutatott. A bérigénynél az automatikus előrelépés igényelt összege nem tartalmazta a további képzettségi pótlék emelkedését. Az intézmény helyesen állapította meg a munkavállalók szakmai szorzóját és a vezetői pótlékok összegét. A vizsgált dolgozók személyi anyagából hiányzott a képzettséget igazoló dokumentumok másolata. A jubileumi jutalom kifizetése jogszerű volt. Az étkezési utalványok kifizetése is megfelelt az önkormányzati intézményekben folyó munkahelyi étkezésről szóló 29/1996. önkormányzati rendeletnek. 

A Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Gimnáziumnak a dologi és személyi kiadások tervezésekor részletesebb, pontosabb analitika elkészítését javasoltunk. A személyi anyag vizsgálatakor megállapítottuk, hogy öt munkavállaló esetében a besorolást módosítani kell. Néhány esetben a kötelező továbbképzés miatti várakozási időt nem csökkentették. Közalkalmazotti alapnyilvántartással nem rendelkezett minden munkavállaló. 

A Klebelsberg Középiskolai Kollégium a bértárgyalásra és az egyéb sajátos személyi juttatások tervezésére előkészített kimutatásai megalapozottak voltak. A személyi anyag vizsgálatakor megállapítottuk, hogy két főnél a fizetési fokozat megállapításánál, egy főnél a szakmai szorzó megállapításánál és egy főnél a fizetési osztályba sorolásnál volt eltérés. Az intézmény két fő részére tervezett jubileumi jutalom kifizetést. 

A Munkácsy Mihály Gimnázium és Szakközépiskola bérigény kimutatása több dolgozó esetében pontatlan volt. Több esetben módosítani kellett a kinevezéseket, átsorolásokat. A személyi anyagban nem voltak megtalálhatóak az előző munkaviszonyokról származó igazolások, és a kötelező továbbképzés dokumentumai. 

A Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Diákotthon, Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó költségvetésének tervezése pontos volt, a túlóra számítása megegyezett az ellenőrzés számításaival. Öt főnek terveztek jubileumi jutalom kifizetést.
Munkaköri leírás, erkölcsi bizonyítvány, közalkalmazotti alapnyilvántartás minden személyi anyagban megtalálható volt. A közalkalmazotti alapnyilvántartásokat frissíteni kellett. Az előző munkahelyről hozott igazolások nem minden esetben voltak a személyi anyagokban. Több esetben kinevezés, besorolás, átsorolás módosítása volt indokolt. 

Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság a személyi kiadásokat az engedélyezett létszámra és az állományon kívüliek személyi juttatására tervezte. A bértárgyalásra összeállított kimutatásban szerepeltették az üres álláshelyre munkáltatói döntésen alapuló kiegészítést is. A fogorvosi ügyeletre tervezett kifizetést (üres álláshelyre) már külsős személyi juttatásként kezelték, ugyanakkor 31.000 forint készenléti, ügyeleti díjat is terveztek. A 2%-os keresetkiegészítést á központ dolgozóinak bértömegére számították ki. 2009. évben kilenc főnek terveztek jubileumi jutalom kifizetést, közülük két főnek vizsgáltuk a személyi anyagát. Mindkét esetben megalapozott volta jutalom kifizetése. Étkezési hozzájárulás címén a központban dolgozók részére 6.000 forintot, az egészségügy területén 4.000 forintot fizettek ki. 

A 2009. évi költségvetés összeállítását a Bölcsődei Központ, az óvodák és az általános iskolák tekintetében az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság fogta össze. 

A Bölcsődei Központ engedélyezett létszáma 78 fő, a személyi kiadások tervezése az engedélyezett létszámra történt. A szakmai szorzók, a vezetői pótlék és az egyéb pótlékok megállapításánál helyesen jártak el. Jubileumi jutalom kifizetést 2009-ben hat főnek terveztek. Az étkezési utalványok kiosztása megfelelő volt. 

Az óvodákban a jubileumi jutalmak kifizetése jogszerű volt. Az étkezési utalványok kifizetése szintén megfelelő volt. A Honvéd Utcai Óvodában egy óvónő fizetési fokozatok közti várakozási idejét tévesen állapították meg. A Festetics Karolina Központi Óvoda két fő illetményét nem a kifizetéssel megegyező összegben állította be, egy fő szakképzettségi szorzója kimaradt, egy fő bérminimum kiegészítése 200 forinttal kevesebb összeggel szerepelt. A Bajcsy-​Zsilinszky Központi Óvoda tervezéséből kimaradt az Irányi Tagóvoda vezetői és a gyermek és ifjúságvédelmi pótléka. 

A Berzsenyi Dániel Tagiskolában egy státusz nem volt betöltve, erre a státuszra dupla bérfinanszírozás történt. Az iskola a napközis nevelők kötelező óraszámát nem a jogszabályoknak megfelelően 23 órával állapította meg, hanem 22 órával. Jubileumi jutalomban két fő részesült, mindkét munkavállaló a munkaviszonyban eltöltött ideje alapján jogosult volt a kifizetésre. Az intézmény Kollektív szerződésében leírtakkal ellentétben a részmunkaidős munkavállalóknak is teljes értékű étkezési utalványt fizetettek ki. 

A 2009. év tervezésekor a Bartók Béla U. Általános Tagiskola még a Gárdonyi Géza Általános Iskola tagintézménye volt. 2008 júliusától a két intézmény könyvelése közösen történt. Az intézménynek beállított túlóra nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak, mert a bértárgyaláskor nem az engedélyezett létszám alapján állapították meg a túl órát. A jubileumi jutalom és az étkezési utalványok kifizetése az előírásoknak megfelelően történt. 

A Honvéd Utcai Tagiskola engedélyezett 35 fő pedagógus létszámából két státusz nem volt betöltve, az egyik státusz terhére gazdálkodták ki az engedélyezett tanulószobai csoport óráit és 10 órát könyvtári foglalkozások megtartására. A munkaközösség vezetői, az osztályfőnöki, valamint a napközis nevelői kedvezményeket nem adták meg a pedagógusoknak. Két munkavállalónak hiányzott az erkölcsi bizonyítványa, és egy munkavállalónál tévesen számították be a közalkalmazotti jogviszonyba a Gyed időtartamát. 

A Kinizsi Lakótelepi Tagiskola és a Benedek Elek Tagiskola a napközis nevelők kötelező óraszámát nem az előírásoknak megfelelően állapította meg, valamint a munkaközösség vezetői és az osztályfőnöki órakedvezményeket sem adták meg. Egy fő technikai munkavállalót nem megfelelő fizetési osztályba soroltak, két esetben a munkanélküli időszakot is beszámították a besoroláshoz. A besorolás jogszerűségét egy esetben nem tudtuk megállapítani, mivel hiányoztak az előző munkaviszonyokról szóló igazolások. A kötelező továbbképzés miatt a várakozási időt nem csökkentették egy pedagógusnál. A jubileumi jutalom kifizetése a jogszerűnél 2 évvel hamarabb történt meg egy pedagógus esetében. 

A Kisfaludy Utcai Tagiskolában a vizsgálat idején három fő óraadó pedagógus látott el feladatokat, de a költségvetés tervezésekor állományba nem tartozók juttatásait nem terveztek. A jubileumi jutalom kifizetése szabályszerű volt. A dologi kiadásokat az előző évi felhasználás arányában tervezték. 

A Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola jogelődjénél a finanszírozott túlóra nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak. A jubileumi jutalom kifizetésének szabályszerűségét két munkavállaló esetében vizsgáltuk, a kifizetésük megfelelt a jogszabályi előírásoknak. Az étkezési jegyek eljárási rendjét szabályozni szükséges. 

A Pécsi Utcai Tagiskola egy fő besorolásához tévesen számította be a munkanélküli időszakot, a fizetési fokozatok közötti várakozási időt egy pedagógus esetében nem csökkentette, egy esetben nem a megfelelő fizetési fokozatba sorolta a munkavállalót a felvételkor. Egy pedagógus végzettsége alapján nem taníthatott volna idegen nyelvet. A munkaköri leírások és az orvosi alkalmassági vélemények nyilvántartása megfelelő és pontos volt. Közalkalmazotti alapnyilvántartás, erkölcsi bizonyítvány a vizsgált személyi anyagokban megtalálható volt. 

A II. Rákóczi Ferenc Tagiskolában a személyi kifizetések tervezésének vizsgálata során eltérés volt a teljes munkaidős és a részmunkaidős alapilletmények, és a túlórák számának meghatározásánál. Az órakeret tervezésekor az intézmény nem számolt az osztályfőnöki a munkaközösség vezetői és a napközis csoport vezetői kedvezményekkel. A vizsgált személyi anyagoknál három esetben hiányoztak a besorolás alapját képező iskolai végzettséget igazoló oklevelek másolatai. Egy munkavállalónál átfedés volt a munkaviszony beszámításánál, két esetben a soros lépés várakozási idejét nem megfelelően csökkentették. 

A Toponári Tagiskola dologi kiadásainak tervezése az előző évi felhasználás arányában történt. A vizsgált személyi anyagoknál három esetben a várakozási időt nem csökkentették. A munkaköri leírások, az orvosi alkalmassági vélemények nyilvántartása pontos volt. Közalkalmazotti alapnyilvántartást és erkölcsi bizonyítványt a vizsgált összes személyi anyag tartalmazott. 

A Zrínyi Ilona Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Tagiskola a tantárgyfelosztásán a napközis nevelői órakedvezményeket nem érvényesítette. A vizsgált személyi anyagok mindegyikében volt közalkalmazotti alapnyilvántartás, munkaköri leírás és erkölcsi bizonyítvány. Végzettségei alapján egy pedagógus nem taníthatott volna technika tantárgyat. 2009-ben egy főnek terveztek jubileumi jutalom kifizetést. Az étkezési utalványok kiosztását április és május hónapokban vizsgáltuk, egy esetben az utalványok felvezetése és átvétele helytelen volt. 

A Liszt Ferenc Zeneiskolában a személyi kiadások tervezése az engedélyezett létszámra történt. A szakmai szorzók, a vezetői pótlék, a diák-önkormányzati pótlék tervezése során megfelelően jártak el. Négy fő tanszakvezetői feladatokat látott el, nekik helyesen munkaközösség vezetői pótlék járt. 2009. évben két fő részére terveztek jubileumi jutalom kifizetést, mindkét esetben a ki fizetés megalapozott volt. Étkezési hozzájárulás címén hideg utalványt kapnak a dolgozók 4.000 Ft értékben. 

A Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnáziumnak a kötelező pedagógus továbbképzésre vonatkozó előírások fokozottabban betartását javasoltuk, különösen a várakozási idő csökkentésére továbbá, hogy valamennyi munkavállaló személyi anyagát vizsgálják felül, és azt, hogy az évi összes túlóra egy pedagógus esetén se haladja meg a 200+ 100 órát. 

A szociális intézmények gazdasági integrációját követően az intézmények költségvetését a Szocionet DDRMHSZK állította össze. A Szociális Gondozási Központ és a Liget Időskorúak Otthona az intézményre vonatkozó, a felügyeleti szerv által jóváhagyott 2009. évi költségvetési adatokkal az ellenőrzés idején nem rendelkezett. A tervezés során az előző évi eredeti előirányzatból indultak ki, ezt módosították a szerkezeti változásokkal és a szintrehozásokkal. Az engedélyezett létszámnak megfelelően a bértárgyaláshoz szükséges kimutatást az intézmények elkészítették. A táblázatban szereplő adatok azonban nem minden esetben feleltek meg a tényleges kifizetéseknek, illetve az előírásoknak. A munkavállalók rendelkeztek munkaköri leírással, közalkalmazotti alapnyilvántartással. A Szociális Gondozási Központnál a működési bevételek tervezésénél az intézményi ellátási díjak jelentős csökkenésével számoltak. A Szociális Gondozási Központban egy fő részére a jubileumi jutalmat az esedékességnek megfelelő időpontban fizették ki, a másik dolgozó viszont csak 2010-ben lesz jogosult jubileumi jutalomra. Az ellenőrzött két munkavállaló jelenlegi fizetési fokozata a munkaviszonyban töltött idejének megfelel, azonban az egyik dolgozó várakozási idejének csökkentése nem volt megfelelő. 

2009. évre a Liget Időskorúak Otthona jubileumi jutalmat Két fő részére tervezett. A bértárgyalás után egy új dolgozót vettek fel az intézménybe, aki 2009-ben szintén jogosulttá vált a jubileumi jutalomra. Két fő személyi anyagát vizsgáltuk. Az ellenőrzés során megállapítottuk, hogy a jubileumi jutalmát az esedékességnek megfelelő időpontban fizették ki. A vizsgált mindkét közalkalmazott részesült további képzettség hasznosítása miatti szorzóban, azonban a szorzó biztosításának feltételei teljes körűen egyik esetben sem álltak fent, illetve az egyik dolgozó besorolása a végzettsége alapján nem volt megfelelő. 

A Szocionetben 2009. évre egy fő részére terveztek jubileumi jutalom kifizetést. A munkavállaló személyi anyagának vizsgálatakor megállapítottuk, hogy a közalkalmazotti jogviszonyának pontos ideje a szükséges munkaviszony igazolások hiányossága miatt nem megállapítható. A Szocionet FEUVE szabályzatát jogszabályi változás miatt módosítani szükséges, illetve nem derül ki, hogy hatálya a Liget Időskorúak Otthonára és a Szociális Gondozási központra is kiterjed-e. 

A Városi Sportcsarnok költségvetése a Sportiskola, mint önállóan működő részjogkörű költségvetési szerv költségvetését is magában foglalja. Az intézményi működési bevételeknél a Jégcsarnok bevételeinek csökkenésével számoltak. Az engedélyezett létszámnak megfelelően a bértárgyaláshoz szükséges kimutatást az intézmény elkészítette. Vezetői pótlékot öt fő részére terveztek. A tervezett pótlékok mértéke két esetben a nem felelt meg az előírásoknak. Jubileumi jutalom kifizetést 2009. évre nem terveztek. Két fő személyi anyagával kapcsolatban megállapítottuk, hogy a közalkalmazottak besorolásához szükséges korábbi munkaviszony igazolásokat a személyi anyagok nem tartalmazzák. A dolgozók közalkalmazotti alapnyilvántartása hiányzott. 

A Kaposvári Sportiskola a működési bevételeknél a tagdíjbevételek növekedésévei számolt. Az engedélyezett létszámnak megfelelően a bértárgyaláshoz szükséges kimutatást az intézmény elkészítette. A táblázatban szereplő adatok megfelelőek voltak. Jubileumi jutalom kifizetést 2009. évre egy fő részére terveztek. A közalkalmazottak besorolása megfelelő volt. A jubileumi jutalom esedékességét helyesen állapították meg. A dolgozók erkölcsi bizonyítvánnyal és közalkalmazotti alapnyilvántartással rendelkezett, feladatait meghatározták. Az étkezési utalványok kifizetéséről szóló rendelkezéseket az intézmény Munkaügyi Szabályzata tartalmazza, azonban a szabályozás pontosítása még szükséges. 

A Városgondnokság önállóan működő és gazdálkodó szerv, mely ellátja a Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő pénzügyi és gazdasági feladatait is. A dolgozók besorolása megfelelt a garantált tábla szerinti összegnek. A kötelező pótlékok mértékét helyesen állapították meg. Az intézménynél jubileumi jutalmat nem fizettek. A garantált bérminimum kiegészítés öt főt érintett, melynek összegét az intézmény nem igényelte. Az étkezési hozzájárulás kifizetése megfelelt a jogszabályi előírásoknak. 

A Kaposvári Uszoda és Gyógyfürdő engedélyezett létszámkerete 60 fő, melyből 6 üres álláshely, amit közcélú munkavállalóval töltöttek be. Az átlagos órabér megállapításánál tévesen határozták meg az átlagos osztószámot. Jubileumi jutalomra 2009-ben kifizetett összeg 789.400 forint volt. Az étkezési hozzájárulás kifizetése megfelelt a jogszabályi előírásoknak. Négy fő személyi anyagát vizsgáltuk. A munkavállalók besorolása megfelelt a végzettségüknek és a munkában eltöltött idejüknek. 

Az Együd Árpád Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény gazdálkodásában jelentős szerepe volt az évközi előirányzat módosításoknak, melyek részben a nagy rendezvények önkormányzati céltartalékban tervezett forrásainak lebontásából, részben a finanszírozásként lebontott pályázati források intézményi hatáskörben történő felhasználásából adódtak. A bértárgyalásra összeállított kimutatás megegyezett a 2008. novemberi bérjegyzékkel. A szakmai szorzót, a vezetői pótlékot és a dolgozók besorolás szerinti bérét helyesen állapították meg. A technikai dolgozók részére igényelt pótlékátalány megállapított összegei nem voltak összhangban a Közalkalmazotti szabályzattal. A megbízási szerződések általában eseti jellegűek, a nagy rendezvényekhez kapcsolódtak. 

A Tűzoltóságnál a személyi juttatások tervezésének alapja a normatív támogatás. A jubileumi jutalomra jogosultak közül egy fő közalkalmazott és egy fő hivatásos tűzoltó személyi anyagát vizsgáltuk, mindketten jogosultak voltak a kifizetésre, amit a kifizetés esedékességének napján kaptak meg. Étkezési hozzájárulást a 6.000 forint/fő/hó értékben tervezték meg. 

A Megyei és Városi Könyvtár önállóan működő, az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkező szerv. Pénzügyi-gazdasági feladatait a Somogy Megyei Önkormányzati Kincstári Szervezete látja el. A személyi kiadásoknál és a dologi kiadásoknál olyan sorokon nem terveztek előirányzatot, ahol az előző évi teljesítés alapján indokolt lett volna. A munkabér tervezéséhez készített táblázat nem tartalmazta részletesen a személyi kiadások tervezéséhez szükséges adatokat. Jubileumi jutalom kifizetést négy főnek terveztek, a személyi anyagok alapján a kifizetések jogosak voltak. Az étkezési hozzájárulás kifizetése megfelelt az előírásoknak. 

Soron kívüli ellenőriztük az Arany János Tehetséggondozó Programot. A 2000-ben bevezetett Arany János Tehetséggondozó Programnak központi pénzügyi ellenőrzése sem a Táncsics Mihály Gimnáziumban, sem a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumban még nem volt. A támogatás pénzügyi felhasználására nincs egységes tematika. A Programnak nem volt külön házipénztára, az intézményi bankszámla és az AJTP-s alszámla közti átvezetések nem részletesen alátámasztott analitika alapján készültek, ezért az átvezetések magukban hordozták a pontatlanság lehetőségét. 

Minden intézménynél megvizsgáltuk a 2008. évi szabad pénzmaradvány képződésének okát. A szabad pénzmaradvány összegét befolyásolta többek között az év végi költekezés és a saját bevétel túlteljesítése. Több esetben tapasztaltuk, hogy a szabad maradvány már előző évben keletkezett vagy tartalmazott feladattal terhelt maradványt is, jellemzően akkor, ha nem volt írásbeli kötelezettségvállalás. A szabad maradvány nagyobb része a személyi kiadásokon jelentkezett. A dologi kiadások maradványa visszafogott gazdálkodásra utalt. 
· Intézményi belső ellenőrzés megállapításai 

Az intézmények normatív, illetve normatív kötött felhasználású támogatásának elszámolása 2008. vonatkozásában megtörtént. Az elszámolások, a nyilvántartások, igazolások, és a számlák alapján az állami támogatás elszámolható volt. Az elszámolásokat alátámasztó bizonylatok az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezéseknek megfeleltek. A szúrópróbaszerű ellenőrzés során eltérést a pedagógus továbbképzés, az ingyenes tankönyv támogatásának elszámolásánál, a bejáró tanulók névsorában tapasztaltunk, és még mindig előfordult, hogy az elszámolás alátámasztásául szolgáló bizonylatokon nem tüntették fel, hogy a finanszírozás milyen forrásból történt. 

Az intézmények rendelkeztek a "Kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, és az érvényesítés rendjének belső szabályzatával, melynek felülvizsgálatára, illetve módosítására több intézmény esetében tettünk javaslatot. Az intézmények meghatározták a gazdálkodással kapcsolatos jogköröket. Többségüknek 2009. évre nem volt előirányzat-felhasználási terve. Az 50 ezer Ft feletti vásárlások esetében rendelkeztek írásbeli kötelezettségvállalással a banki és a pénztári tételek esetében is. A vizsgált bizonylatok esetében a kötelezettségvállalás bizonylatain (szerződés, megállapodás stb.) szerepelt a kötelezettségvállaló, az ellenjegyző aláírása viszont nem mindig, továbbá a szakmai teljesítés igazolása is előfordult, hogy elmaradt. A kötelezettségvállalásokról általában kézi nyilvántartást vezettek. A kötelezettségvállalások nyilvántartásba vétele helytelenül a pénzügyi teljesítéshez igazodott. A O-s számlaosztályba történő feladást nem az analitikus nyilvántartásból készítették el. A közpénzek felhasználására vonatkozó jelentéstételi kötelezettségüknek 2008. és 2009. évben eleget tettek. 

A Liszt Ferenc Zeneiskolában az eszközök nyilvántartása tárgyban lefolytatott ellenőrzés megállapította, hogy a gazdasági integráció után az intézmény nem készítette saját eszközgazdálkodási szabályzatát, melynek a kisértékű tárgyi eszközök nyilvántartására, selejtezésére, leltározására, valamint a munkaruha nyilvántartására kellett volna kiterjednie. A Gondnokság leltározási szabályzata kétévenkénti leltározást ír elő az intézményeknek, melyet a Zeneiskola nem hajtott végre, és a Gondnokság nem kért számon. 

A Tűzoltóságnál vizsgáltuk az egyenruha-ellátásra jogosult személyi állomány ruházati és öltözködési szabályok betartását. A vizsgálat eredménye, hogy az intézmény a Munkavédelmi Szabályzat kiegészítő rendelkezéseit teljesítette. Az előírt ruházati termékekkel az analitikus nyilvántartás adatai alapján az érintettek rendelkeztek. 

Az óvodai integrációt követően a központi óvodáknak el kellett készíteni az új intézményhálózatra vonatkozó szabályzatokat. A szükséges szabályzatokat elkészítették, azonban azok tartalma nem minden esetben felelt meg az intézményi sajátosságoknak, és hatályukat nem minden esetben terjesztették ki a tagóvodákra. Két óvoda a Gyakornoki Szabályzatát honlapján nem tette közzé. 

A Kaposvári Sportiskola tagdíj beszedési gyakorlatáról összességében megállapítottuk, hogy 7 szakosztály közül 5 szakosztály tagdíja került a Sportiskolához befizetésre. A többit 2009. szeptember I5-ig a Kaposvári Városi Sportiskola Utánpótlás Sportegyesület számlájára fizették be. A tagdíj kedvezmények biztosítása, megállapítása, beszedése nem mindenben felelt meg a szabályozásnak. A jelenléti ívek és a tagdíjbefizetések nyilvántartása közti összhang nem minden esetben volt biztosított. 

A Városi Sportcsarnok RSG csarnokának kihasználtságát vizsgálva megállapítottuk, hogy délutánonként a csarnok kihasználtsága - a tükörterem kivételével - teljes körű volt. 

A Bölcsődei Központ a 2008. évi teljesítéséhez igazította a 2009. évi "szabad" dologi kiadásainak eredeti előirányzatát. Az I. félévi módosításokat figyelembe véve az időarányos előirányzat kilenc jogcímen nem volt elegendő a felhasználáshoz, összességében azonban 2009. I. félévében nem lépték túl a "szabad" dologi kiadások előirányzatának 50%-át. 

A Kaposvári Központi Általános Iskola tagiskoláiban és a Toldi Lakótelepi Általános Iskolában és Gimnáziumban belső ellenőrzést folytattunk a nem kötelező tanórai és tanórán kívüli foglalkozások dokumentálásáról. A foglalkozásokat iskolánként eltérően dokumentálták. A differenciált képességfejlesztések dokumentálása egyes esetekben, az osztálynaplókban, egyes esetekben a "Mulasztási és haladási naplóban" történt, a sportfoglalkozásokat általában "Sportnaplóban" rögzítették, az alsó tagozatos tömegsport órákat általában az osztálynaplókban. A napközis és tanulószobai órákat a "Napközi otthonok naplójában" vezették. Több esetben elmaradt a szakköri naplókban a hiányzások vezetése. Néhány tagiskolában a tanulószobai órákat a gyereklétszámnak megfelelően csökkentették. A 2009/2010-es tanévtől a központi iskola főigazgatója egységesítette a nem kötelező tanórai és a tanórán kívüli foglalkozások dokumentálásának rendjét. A tantárgyfelosztások alapján lefinanszírozott nem kötelező tanórai és tanórán kívüli foglalkozásokat az iskolák megtartották. 
· Hivatali belső ellenőrzés megállapításai 

A Népjóléti Igazgatóság a személyes gondozási szükségletet vizsgáló bizottság működésének 

ellenőrzését kérte. A bizottság 2008. március 1-jén alakult meg, összetétele megfelelt a jogszabálynak. Elkészítették az eljárás rendet, amely nem tért ki a kérelmezők értesítésére. A bizottság összehívásának dokumentálására vonatkozó részt nem tartották be. A vizsgált időszakban kilenc alkalommal üléseztek. Az összes beérkezett kérelmet elbírálták, a százegy döntésnél egyetértésben határozták meg a gondozási szükséglet mértékét. 

A Hivatal számlázási gyakorlatáról 2007-ben készült jelentés javaslati pontjaira készített intézkedési tervben foglaltak végrehajtását ellenőriztük. A Vagyongazdálkodási Igazgatóság a 3 pontból l-et teljesen, 2-t pedig részben, a Műszaki Igazgatóság pedig teljes körűen hajtott végrehajtotta az intézkedési tervet. A Közterület-felügyelet által 2008-ban kiállított számlák megfeleltek a tervben foglaltaknak. 

Az ellenőrzés a parkolási díjak kintlévőségeire, és a beszedés érdekében megtett intézkedések vizsgálatára terjedt ki a parkoló iroda által használt programból készített listák adatai alapján. Megállapítást nyert, hogy a listák hiányosak és pontatlanok, nem minden esetben tükrözik a valódiságot. A nem fizetők részére az ügyvédi felszólító levelet kiküldték. A fizetési meghagyás jogerőre emelkedést követően bírósági végrehajtási eljárásra általában nem került sor. A vizsgált időszakban behajthatatlanság és elévülés miatti törlés nem volt. 

A méhnyakrák elleni védőoltás a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendelet 19/A.-19/B.§-a alapján nyújtott ellátás. A védőoltásra 2008-ban a 13. és 14. életévüket betöltő gyermekek voltak jogosultak. Támogatást csak jogosult részére állapítottak meg. A támogatás megállapítása minden esetben kérelemre indult, a szükséges mellékletek rendelkezésre álltak. Az igénylőket helyesen sorolták a rendelet szerinti 5 kategóriába a családok egy főre jutó jövedelme alapján. A megítélt támogatásról minden esetben határozatot hoztak. A Szociális és Gyámügyi Iroda által meghozott határozatok pontosak, példaszerűek. A határozatról az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságot minden esetben értesítették. A Gondnokság figyelte a védőoltáshoz kapcsolódó pénzügyi teljesítéseket. A befizetésekről naprakész nyilvántartást vezettek. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a selejtezési és a leltározási szabályzatát elkészítette. A szabályzatát 2009. január l-jei hatállyal módosította. A mérlegben szereplő tételek leltározásra kerültek. A tényleges leltárfelvétel előtt a leltározási utasítások elkészültek. Az eszközök meglétét a leltározási bizottságban résztvevők aláírásukkal hitelesítették. A mérlegben nem szereplő kisértékű, mennyiségben nyilvántartott eszközök számbavételéről is gondoskodtak. A leltározás kiértékelése megtörtént. Az eltérések indokát jegyzőkönyvben nem rögzítették. A leltározás megkezdése előtti selejtezést a volt Stíltex szociális foglalkoztató leltári körzetben vizsgáltam. A selejtezést nem hajtották végre. 

Az ellenőrzés 2009. év vonatkozásában az Adóügyi Iroda által végrehajtott, jogszabállyal ellentétes adókivetés törlést nem tárt fel. Az ellenőrzés a következő adónemekre terjedt ki: építmény-, telek-, kommunális-, gépjármű és iparűzési adóra. Az adókivetés törlését a legtöbb esetben bevallás, adás-vétel és mentesség igazolása támasztotta alá. Néhány esetben előfordult, hogy téves könyvelés miatt kellett az előírást módosítani, ezek a törlések is megalapozottak voltak. Adókivetést múltra - 2009. évet megelőző 5 év - és az idei évre is töröltek. A vizsgált adónemekben összesen 505.025.550 forint adókivetést töröltek, ami 10.381 db tételt érintett. 

2009. június 30-ig a Műszaki Hatósági Iroda hat építtetőt kötelezett építésügyi bírság fizetésére. A megállapított bírság összege 1.203.500 forint volt. Bírságot azokban az esetekben róttak ki, amelyekben a jogszabály előírja. A bírság megfizetéséről külön határozatban kötelezték az építtetőket. A bírság mértékét az előírások szerint állapították meg. 

A Vagyongazdálkodási Igazgatóság nem lakáscélú helyiségek bérleti díjával kapcsolatban 2009. szeptember 30-án 358 hátralékost tartott nyilván. A vizsgálat idején összesen 256 db bérleti szerződés volt érvényben. 

Kaposvár Megyei Jogú Város határidőre elkészítette a tulajdonában álló ingatlanokról az ingatlanvagyon nyilvántartást. A nyilvántartást folyamatosan vezeti, negyedévenként rögzíti a vagyonában bekövetkezett változásokat. A Magyar Államkincstár felé az év végi statisztikai adatszolgáltatásnak 2009-ben határidőre eleget tett. A kataszter a kezelők (az intézmények) nyilvántartásaitól elkülönülten tartalmazza a vagyontárgyakat. A kataszterben nyilvántartott önkormányzati ingatlanok összes bruttó értéke nem egyezik meg a számviteli beszámolóban szereplő bruttó értékkel. 

A fizetési halasztás és részletfizetési eljárás, azaz a fizetési könnyítés az adózók kérelmére indult, minden esetben a formanyomtatványt nyújtották be kérelemként. 2009. I. félévében összesen 69 kérelmet fogadtak be. A benyújtott kérelmekben közölt adatok elegendő információt nyújtottak arra vonatkozóan, hogy az adózó fizetési nehézségét mi okozta és, hogy az átmeneti jellegű-e. A fizetési könnyítéseket Aljegyző Asszony engedélyezte. Rendeletünk értelmében az ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység összege 1.000,​Ft/nap. Ettől magasabb összeget egy esetben sem szedtek be az Adóügyi Iroda munkatársai. A befolyt adóról számlát állítottak ki. A vállalkozó iparűzési adó számlájára szabályosan lekönyvelték a beszedett összegeket. A vasárnapi vásárokra előzetesen félévre beosztást készítettek. A nyilvántartásukból megállapítható volt, hogy kik szedték be az adót. Megállapítottam, hogy néhány esetben nem szedték be az adót. (pl.: cirkusz, majális, augusztus 20.) 

2009-ben a vizsgálat megkezdéséig 40 esetben szűnt meg nem lakás céljára szolgáló helyiséghez kötődő bérleti jogviszony. A bérleti jogviszony megszűnésekor a Vagyongazdálkodási Igazgatóság munkatársa és a bérlő képviselője részvételével történt meg a helyiség átadás-átvétele. A helyszíni átadás-átvételről minden esetben jegyzőkönyvet vettek fel. Amennyiben a bérlő a közműszolgáltatóval fogyasztóként szerződést kötött a mérőórák állását a jegyzőkönyvben rögzítették. A szükséges esetekben az óvadékról intézkedtek. 

A 288/2008. (XII.11.) önkormányzati határozat alapján Kaposvár Megyei Jogú Város az Együd Árpád Művelődési Központot bízta meg 2009-es nagyrendezvények megszervezésével. A rendezvények 2009. évi költségeinek tervezésénél legtöbb esetben nem a 2008. évi teljesítési, hanem a tervezési adatait vették alapul. Ezért fordult elő, hogy egyes költségek az elszámolás kimutatásában jelentősen meghal adták a tervezettet. A bevételeket és költségeket rendezvényenként külön szakfeladat kódonként könyvelték, és minden esetben alátámasztották a megfelelő bizonylatokkal. Magas volt a rendezvények reklám és propagandaköltsége. 

4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

Az elmúlt évben nem tártunk fel büntető- szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó szabálytalanságot.

5. A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési (FEUVE) rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok
A FEUVE a szervezeten belül a gazdálkodásért felelős szervezeti egység által folytatott első szintű pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer, amelynek létrehozásáért, működtetéséért és fejlesztéséért a költségvetési szerv vezetője a felelős. Az intézményvezetők célja, hogy bármely dolgozó összefüggéseiben tudja értelmezni a saját munkaterületére vonatkozóan a felmerülő kockázati forrásokat, azok szintjét, tisztában legyen a tőle elvárható válaszokkal. Igyekeznek beépíteni a hétköznapok tevékenységébe kockázatokkal kapcsolatos felelős szemléletmódot, a felelősséget delegálva minden munkaköri szintre. A nem szándékosan okozott szabálytalanságok esetében is a megelőzésre fektetik a hangsúlyt. A Polgármesteri Hivatalban 2009-ben a szabálytalanságok kezelésének szabályzatát vizsgáltuk felül. Az intézményeknek 2010. évben a belső kontroll rendszerüket kell kialakítaniuk. 
B. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

1.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának tapasztalatai
2009. évben a belső ellenőrzés során tett javaslatok alapján a szükséges esetekben a költségvetési szervek vezetői intézkedési tervet készítettek a felelős személyek megnevezésével és határidő kitűzésével. A vezetők elkészítették az intézkedési tervek végrehajtásáról szóló beszámolójukat. A hiányosságokat pótoltatták, általában nem maradtak el intézkedések. Az ellenőrzési megállapításokban és intézkedési tervekben foglaltakat beépítették az intézmények működési folyamataiba, a szükséges kontrollok alapján folyamatosan nyomon követik ezek hasznosítását és alkalmazását. A belső ellenőrzés az intézményi adottságokat minden esetben figyelembe vette, az ellenőrzési jelentést és az abban foglalt javaslatokat úgy állította össze, hogy azt az intézmény maradéktalanul hasznosítani tudta azokat. Az intézmények intézkedési tervek végrehajtásának számszerűsített adatait a 2. sz. melléklet tartalmazza. Az intézkedési terveket a költségvetési szervek 98,4%-ban hajtották végre, az intézmények a végrehajtott intézkedésekről nyilvántartást vezettek. 
2.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
Az intézmények tevékenységének ellenőrzése szabályozottabbá, tényszerűbbé vált. A szakmai alapon történő ellenőrzés megalapozottabb vezetői döntéseket tett lehetővé rövid és hosszú távon egyaránt. A vezetőkkel egyeztetett munkaterv alapján dolgoztak a belső ellenőrök. Megállapításaik segítették az intézmények pénzügyi, nyilvántartási szabályozottságát. Az intézmények kapcsolata az Ellenőrzési Irodával közvetlen. A közös munkák zökkenőmentesek. A javaslatok egyértelműen, korrektül, jól értelmezhetően kerültek megfogalmazásra. Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére az Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium igazgatója azt a javaslatot fogalmazta meg, hogy elektronikus formában is küldje meg az Iroda az ellenőrzési jelentést a vizsgált költségvetési szerveknek, miáltal az intézmények egyszerűbben tudják intézkedési tervüket elkészíteni és nyomon követni.

Összességében megállapítható, hogy a belső ellenőrzés független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenysége érvényesült 2009. évben, amely az intézményvezetés számára segítséget nyújtott és a szabályos működés garanciáját jelentette.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el.

Kaposvár, 2010. március 22.










Szita Károly
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