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2010. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2010. évi költségvetése 25.720,3 millió Ft-os bevételi, 32.143,4 millió Ft-os kiadási főösszeggel és 6.423,1 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 25.927,8 millió Ft-ra, 0,8 %-kal növekedett, kiadási előirányzata 31.793,0 millió Ft-ra, 1,1 %-kal csökkent. A költségvetési hiány összege 5.865,1 millió Ft-ra módosult, ami az eredeti előirányzatnál 8,7 %-kal alacsonyabb. 

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 90,2 %-os. A működési célú bevételek 95,5 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 76,0 %-ban realizálódtak.

A kiadási előirányzatok 81,7 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 91,9 %-ban, a felhalmozási kiadások 67,7 %-ban realizálódtak.

A működési költségvetés bevételi oldalán a módosított előirányzathoz viszonyítva a helyi adóbevételeken belül az építményadónál (106,1 %), az idegenforgalmi adónál (119,6 %) és a bírság és pótlék bevételeknél (103,2 %), valamint a kamatbevételeknél (106,6 %) és az átengedett központi adókon belül az gépjárműadónál (106,9 %) jelentkezik nagyobb összegű többlet. Ugyanakkor elmaradás mutatkozik az iparűzési adónál (95,4 %), a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatásoknál (92,7 %), és a működési célú támogatásértékű bevételeknél és átvett pénzeszközöknél (65,7 %). Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A működési kiadások a módosított előirányzathoz képest összességében 91,9 %-ban teljesültek, melynek oka részben a takarékos, óvatos gazdálkodás. Emellett a teljesítési arány mértékét befolyásolták a decemberben kifizetett, de csak 2011. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik, az áthúzódó dologi kötelezettségek, valamint a szociálpolitikai kiadásokra tervezett előirányzatok 78,1 %-os teljesítési aránya.
A felhalmozási kiadásokon belül a felújítások megközelítően az előirányzott szinten teljesültek. A beruházások között kiemelkedőek az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-dunántúli Operatív Program keretében elnyert támogatással megvalósuló beruházások, melyek közül befejeződött a Cseri úti csapadékvíz elvezetés kiépítése, fizikailag megvalósult a Keleti Ipari Park bővítése és a belvárosi funkcióbővítő rehabilitációja. A tervezetthez képest elmaradás mutatkozik a városi fürdő felújításában. 
A hitelfelvétellel együtt számított költségvetési bevételek és kiadások tényleges teljesítése során pozitív pénzügyi egyenleggel zártuk az évet (1619,2 millió Ft), a felhalmozási hiány finanszírozására jóváhagyott hitelek között a 9 milliárdos hitelkeret terhére 3.798,6 millió Ft felvételére került sor, míg a 608,0 millió Ft-os Panel Plusz Hitel hitelkeretből 390,5 millió Ft-ot vettünk igénybe.
Év közben gazdálkodásunk biztonságos volt, csupán az I. félévben a helyi adó bevételek befizetését megelőző időszakokban kellett két alkalommal 2-3 napos időszakra 15-112 millió Ft rulírozó folyószámla hitelkeretet igénybe vennünk. Folyószámla-hitelünk az év végén nem állt fenn. A 2007. év végén jóváhagyott kötvénykibocsátásból még rendelkezésre álló pénzeszköz lehetőséget teremtett likviditási helyzethez igazodó változó mértékű betét lekötésére. A kiegyensúlyozott gazdálkodásban nagy szerepet játszott az önkormányzati intézmények fegyelmezett gazdálkodása. Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2010. évben folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 
Az évről-évre kedvezőtlenebb gazdasági feltételek ellenére is elmondhatjuk, hogy 2010. évben az Önkormányzat és a fenntartása alá tartozó intézmények működése a takarékos gazdálkodás eredményeként kiegyensúlyozott, biztonságos volt. Ebben jelentős szerepet játszottak a költségvetési tervezéssel, illetve a gazdálkodással kapcsolatos intézkedéseink. 
Az elmúlt évben jelentősen csökkentek az önkormányzatok központi kapcsolatokból származó forrásai, melyet csak részben ellensúlyozott a központi intézkedések hatására csökkenő járulékfizetési kötelezettség. A fajlagos mutatószámok csökkenése mellett súlyos problémát jelent az önkormányzat költségvetésében legnagyobb arányt képviselő oktatási ágazat ellátotti létszámának folyamatos csökkenése. Emiatt a költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítására, a racionális kapacitás kihasználásra. A személyi juttatásokat teljes egészében, illetve a dologi kiadásokat nagyobbrészt nulla bázison tervezzük. A szigorú tervezés ellenére már évek óta rákényszerültünk egyes intézményi kiadások zárolására, melynek összege 2010. évben a korábbi évekhez képest háromszorosára nőtt. 

Az önkormányzati intézményrendszer szerkezetében az elmúlt évben legjelentősebb szervezeti intézkedés a Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Bartók Béla Utcai Tagiskolájának 2010. június 30.-i megszüntetése volt. Az előző években az intézmény szerkezetben végrehajtott változások hatására 17 önállóan működő és gazdálkodó, valamint 17 önállóan működő intézményt tart fenn az önkormányzat, az itt foglalkoztatott száma az évközi változások figyelembe vételével összességében 2478 főről 2461 főre csökkent.  Létszámcsökkentési pályázat keretében 8 álláshely megszüntetésének többletkiadására nyújtottunk be támogatási igényt, melyből 3.594- eFt a 2010. évi, 19.720.- eFt a 2011. évre áthúzódó kifizetések pénzügyi fedezetét biztosítja. 

A nehézségek ellenére számottevőek voltak felhalmozási, felújítási célú ráfordításaink, melyek az összes kiadás 35,1 %-át tették ki. Sajnos a felújítások és beruházások saját erejét döntő részt csak hitelfelvétel révén tudtuk biztosítani. 

Az önkormányzati szintű összes módosított pénzmaradvány 1.596.739 e Ft (10. sz. melléklet), ezen belül 359.259 e Ft az intézmények, 1.236.593 e Ft a Polgármesteri Hivatal gazdálkodásának és 887 e Ft a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pénzmaradványa. A vállalkozási tevékenység pénzforgalmi eredményével 855 e Ft-tal korrigálva a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványa  1.237.448 e Ft-ra módosul. 
A 15/2011.(II.24.) számú önkormányzati határozat 5. pontja értelmében a költségvetési szervek szabad pénzmaradványának felügyeleti ellenőrzés alapján megállapított intézményi szabad maradványok elvonásának átvezetésével a korrigált maradvány, eredmény a költségvetési szerveknél 258.700 e Ft-ra, míg az önkormányzati gazdálkodás vonatkozásában 1.338.007 e Ft-ra módosul. A pénzmaradvány elszámolás pénzügyi kihatásaira a 2010. évi záró pénzkészlet túlnyomó részt fedezetet nyújt.

A korrekciók eredményeként az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa a 2011. évben tervezetthez képest 136.348 e Ft-tal nő.
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzatokhoz viszonyítva 100,0 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 129,0 %-os. Ezen belül a módosított, illetve az eredeti előirányzathoz képest a működési bevételek 100,0 %-ban (123,3 %) realizálódtak, míg felhalmozási célú bevételt eredeti előirányzatban nem terveztek az intézmények.
A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2011. februárban – a 2010. évi költségvetési rendelet módosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya 115,6 %-os, melyet túlnyomórészt a tanfolyamok, képzések szervezéséből származó díjbevételek, valamint a hatékonyabb helyiség és eszköz bérbeadás eredményezett. A működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított növekedése kiemelkedő a Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Módszertani Központnál (199,7 %) a Kaposvári Egyetemtől gyakorlati oktatás szervezésének lebonyolítására befolyt többletbevételek, az Élelmiszeripari SZKI-nál (135,9 %) a tanműhelyek bérüzemeltetéséből származó bevételek, a Klebelsberg Kollégiumnál (145,6 %) a bérleti díjbevételek növekedésének, az Egészségügyi Szakképző Iskolánál (145,7 %) a felnőttképzésben részvevők vizsgadíjainak, valamint a Kórház és a Kaposvári Egyetem részére szervezett gyakorlati képzések lebonyolítására kötött megállapodások alapján befolyt többletbevételek hatására. Az Együd Művelődési Központnál (292,0 %) jelentkező magas teljesítési arányt a városközpont rehabilitáció projekt szoftelemeinek végrehajtásáért befolyt bevétel eredményezte. Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnoksághoz kapcsolódó önállóan működő intézmények esetében a működési bevételek növekedését többnyire az étkezési térítési díjak bevételének növekedése, illetve a közműdíjaknak a Pensió Kft felé a főzőkonyhákban felszerelt mérőórák alapján történő továbbszámlázása eredményezte. Az eredeti előirányzathoz képest elmaradt a teljesítés az Iparművészeti SZKI-nál és a Műszaki SZKI-nál döntően a rendszeres étkezők számának csökkenése miatt, ez a probléma szinte mindegyik középfokú intézménynél jelentkezik, azonban a többi intézménynél az étkezési térítési díjbevétel csökkenését ellensúlyozták egyéb bevételi többletek. Az Uszoda és Gyógyfürdő esetében az eredeti előirányzathoz képest jelentkező 86,2 %-os  teljesítési arányt a kedvezőtlen nyári időjárás miatt alacsonyabb élményfürdő bevétel, illetve a beruházás elhúzódása miatt kieső OEP bevétel okozta.
Az adóköteles tevékenységhez kapcsolódó fejlesztés ÁFA tartalmának visszaigényléséből az Uszoda és Gyógyfürdőnél a gyermekmedence árnyékoló beruházás vonatkozásában 4.119.- eFt, míg a Városgondnokságnál a parkoló automaták átalakítása kapcsán 1.942.- eFt bevétel realizálódott. Az Élelmiszeripari SZKI esetében szakképzési hozzájárulásból a bérbe adott tanműhelyek eszközbeszerzésének (hűtőgépek, dagasztógépek, vákuumcsomagoló, pácoló berendezés, szalámi szeletelő, stb.) visszaigényelt ÁFA tartalma jelenik meg. 
A tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése kiemelt előirányzaton az Élelmiszeripari SZKI-nál használaton kívüli keverőgép, illetve számítógép, az Iparművészeti SZKI-nál 3 db selejtezett, feleslegessé vált varrógép értékesítéséből származó bevétel teljesült. 
Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 111,6 %-os, melyet az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményeztek. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 97,5 %-os, az alulfinanszírozás összege 251.084 e Ft. Az önállóan működő intézmények vonatkozásában az intézményi támogatás teljesítési aránya technikai okok miatt 100 %-os (gazdasági-pénzügyi feladataik ellátásával megbízott önállóan működő és gazdálkodó intézmény bankszámláján bonyolódik az önállóan működő intézmény pénzforgalma, így az intézményi támogatás felhasználása közöttük az átfutó bevételeknél/kiadásoknál kerül átvezetésre). Az önállóan működő és gazdálkodó és a hozzákapcsolt önállóan működő intézmények összevont alulfinanszírozása az önállóan működő és gazdálkodó intézmény sorában jelenik meg. Az egyes önállóan működő intézmények technikai elszámolásait (alulfinanszírozás és előző évi korrekciók) a 2010. évi pénzmaradvány, eredmény elszámolását bemutató 10. sz. melléklet 8,2. sz. oszlopában jelenik meg. 

Az alulfinanszírozás részben az intézmények takarékos, megfontolt gazdálkodásának az eredménye. Nagyobb összegű alulfinanszírozás többnyire azoknál a termelő, illetve szolgáltatást végző intézményeknél alakult ki, amelyek nagyobb összegű saját bevételt értek el, így nem volt szükség az intézményi támogatás lehívására. Az intézményi támogatások előirányzata limit formájában rendelkezésre állt.

Az államháztartáson belüli működési támogatásértékű átvett pénzeszközök teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 166,6 %-os, mivel az intézmények az OEP finanszírozás kivételével a pályázati forrásokból származó bevételeiket utólag, saját hatáskörben tervezik meg. A működési támogatásértékű bevételek jelentős részét (59,1 %-át) a Szociális Gondozási Központ ápolási szolgálatához, illetve az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság által ellátott egészségügyi feladatokhoz biztosított OEP támogatás teszi ki.
Az egyéb működési támogatásértékű átvett pénzeszközöknél kiugróan magas a teljesítés összege a SzocioNet Módszertani Központnál (31.104 e Ft) melyet a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól regionális módszertani feladatokra, kistérségi felzárkóztató programra, valamint a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől hátrányos helyzetű gyermekek iskolai integrációjának elősegítésére átvett pénzeszközök eredményeztek. Az oktatási intézményeknél többnyire az Oktatási Minisztériumtól „Útravaló ösztöndíj” programra, valamint a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében pedagógusképzések megvalósítására elnyert források jelennek meg. Emellett jelentős összegű a Bárczi Gusztáv Általános Iskola és Módszertani Központnál a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók együtt nevelésének támogatásához a TÁMOP 3.1.6 pályázaton, illetve a Kereskedelmi SZKI-nál a tanulók Horvátországi szakmai gyakorlatának kiadásaihoz elnyert támogatás. 
A felhalmozási célú támogatásértékű államháztartáson belüli átvett pénzeszközöknél a TÁMOP 3.1.5 pedagógusképzések megvalósítására elnyert támogatásból az Építőipari SZKI-nál 456 eFt, míg a Munkácsy Gimnáziumnál 405 eFt eszközfejlesztésre fordítható forrás jelenik meg.  

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítése a módosított előirányzathoz képest 100,0 %-os teljesítést mutat. Ez a sor többnyire az alapítványoktól ösztöndíjakra, programokra nyert támogatásokat tartalmazza. Jelentős bevétele származik a Műszaki SZKI-nak a Tempus Közalapítványtól Leonardo projektre és az Oktatásért Közalapítványtól a kollégium szakmai munkájának támogatására, a Klebelberg Kollégiumnak az Oktatásért Közalapítványtól tehetséggondozó műhelyek támogatására átvett forrásokból. A Városgondnokságnál a Horgász Egyesülettől a Deseda tó fenntartási költségeihez kapott hozzájárulás, a Sportiskolánál a Nemzeti Utánpótlásnevelési és Sportszolgáltató Intézettől szakosztályok versenyeztetéséhez, illetve az Együd Árpád Művelődési Központnál a városi kiemelt rendezvények költségeihez a Paksi Atomerőműtől kapott támogatási összegek jelennek meg. Jelentős összegűek a Liszt Ferenc Zeneiskola esetében a Jaltai fúvószenekari találkozó részvételi költségeihez kapott támogatások, illetve szülői befizetések. Az alapítványoktól kapott ösztöndíjak, rendezvények támogatása mellett Toldi Ltp-i Általános Iskolánál az ECDL vizsgadíjakra befizetett tanulói hozzájárulások, illetve a Zrínyi Tagiskolánál az idegen nyelvi tanterem kialakításához az iskolai alapítványtól (Géniusz Közhasznú Alapítvány) átvett támogatás realizálódott. 

A felhalmozási célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközöknél jellemzően a szakképző intézmények részére a TISZK Kft-hez befolyt szakképzési hozzájárulás átadása jelenik meg. Emellett jelentős összegű az Oktatásért Közalapítványtól a Műszaki SZKI által a Damjanich utcai kollégium nyílászáróinak cseréjéhez, illetve az Építőipari SZKI által a kollégiumi energia felhasználás csökkentésére elnyert támogatás. 
Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 99,0 %-os, a módosított előirányzathoz képest 95,0 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzathoz viszonyítva 69,6 %-ban teljesültek Az illetékek mértékének csökkentése mellett az ingatlanpiac pangása okozta az év közben jelentősen csökkentett módosított előirányzathoz képest mutatkozó 12.441.- eFt bevétel elmaradást.

A helyi adóbevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 85,8 %, a módosított előirányzathoz 91,5 %-os. Mind az eredeti, mind a módosított előirányzathoz képest jelentkező elmaradást a helyi adónemek között meghatározó nagyságrendű iparűzési adóbevételek csökkenése eredményezte. A 300 millió Ft összegű bevételkiesést a vállalkozásoknak a gazdasági válság hatására csökkenő árbevétele és a fizetési nehézségek miatt az adó megfizetésének halasztására benyújtott igényléseik számának növekedése okozta. Az adóhátralékok beszedéséből jelentkező 117 millió Ft bevétel a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. 
Az átengedett központi adókon belül a gépjárműadónak a tervezetthez viszonyított közel 29 millió Ft-os többletbevételét az eredményes hátralékbehajtás eredményezte. Az önkormányzat iparűzési adóerő-képességének évközi csökkenését figyelembe véve a Magyar Államkincstárhoz az I. félévi beszámoló keretében benyújtott elszámolás alapján 16.055.- eFt-tal nőtt a személyi jövedelemadó kiegészítés címén kapott központi forrás. 

A működési célú egyéb bevételek (1/d. sz. melléklet) teljesítése 12,6 %-kal elmaradt a tervezett mértéktől, melyet az építési törmeléklerakó bérleti díjának elmaradása, illetve a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás részére megelőlegezett előkészítési költségek megtérítésének 2011. évre történő áthúzódása okozta. Előbbi esetében a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-vel felbontottuk a bérleti szerződést, a fennálló bérleti díjtartozás részletfizetését a testület engedélyezte. 
A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 103,7 %-ban teljesültek, amely az eredeti előirányzathoz viszonyítva 92,8 %-os növekedést mutat a pénzeszközök 2011. évre áthúzódó felhasználása miatt az év során folyamatosan fennálló betét lekötések kamatának eredményeként.

A központi költségvetési támogatások a jogszabályi előírások szerinti ütemben, maradéktalanul megérkeztek számlánkra. 
A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) jelentkező elmaradás (92,7 %) az egyes szociálpolitikai kiadásokhoz lehívható támogatásoknál az azok alapját képező kiadások tervezetthez képest kisebb arányú teljesítése miatt alakult ki. 
A központi támogatások (1/b. sz. melléklet) esetében a működési célú támogatásértékű bevételeknél szereplő kisebbségi önkormányzatok központi támogatásának teljesítési adatait is figyelembe véve jelentkező 99,6 %-os teljesítési arány a 2010. májusi viharkárok során keletkezett útkárok helyreállítási költségeihez megítélt vis maior támogatás utófinanszírozásából adódik. 
A működési célú támogatásértékű bevételeknek (1/c. melléklet) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó egyszeri kiegészítés és a kisebbségi önkormányzatok központi támogatása teljesítési adatai nélkül számított teljesítési aránya 78,5 %. Egyes támogatási jogcímeknél az ellátás tervezetthez képest alacsonyabb igénybevétele okozza az elmaradást, ezekben az esetekben a kiadási előirányzatok is hasonlóan alakultak, például a mozgáskorlátozottak támogatása, az otthonteremtési támogatás és a tartásdíj megelőlegezés vonatkozásában. Az ÁROP „Kaposvári Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése” projekt 2010. december hóban zárult, a támogató szervezet részére megküldött zárójelentés alapján 2011. I. félévében várható a támogatási összeg beérkezése. A projektek többségében (településőrök, közfoglalkoztatás szervezők foglalkoztatásához elnyert támogatás, iskolatej program) az utófinanszírozás miatt jelentkezik elmaradás, ezen belül is jelentős a 2009. évben befejeződött Cityregio II program végelszámolása alapján járó támogatási összegnek az európai uniós forrásokhoz történő hozzáférés hosszadalmas procedúrája miatt 2011. évben várható teljesítése.  
A működési célú átvett pénzeszközök, kölcsönök (1/c. melléklet) teljesítése a módosított előirányzathoz képest 46,8 %-os, melyet részben az egyes jogcímek vonatkozásában közgyűlési engedéllyel módosított visszafizetési határidők (Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft kölcsön tartozása) eredményeztek. Emellett lényegesen befolyásolta az alacsony teljesítést az, hogy a Kaposvári Vagyonkezelő Zrt részére a kórház távhő rendszerbe történő becsatlakozásának megvalósítására benyújtott KEOP pályázat önerejéhez, valamint a Kaposvári Nagypiac Kft működéséhez biztosított éven belüli kölcsönök igénybevételére 2010. évben nem került sor. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 75,7 %-ban teljesültek. Számottevő elmaradás az ÁFA megtérülés és az építési beruházásokhoz kapcsolódó technikai fordított ÁFA előirányzatnál, valamint a felhalmozási célú támogatás értékű bevételeknél jelentkezik. Mindhárom előirányzat tervtől való elmaradása a nagyberuházások kivitelezésének elhúzódásával függ össze.

Az ÁFA megtérülés 79 %-os teljesülését döntően az ÁFA visszaigénylésre jogosító Vásárcsarnok építés 2011. évre történő áthúzódása, kisebb mértékben a Keleti Ipari Park pénzügyi teljesítésének 2011. évre történő áthúzódása idézte elő.

A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 67,5 % -os teljesülését előidéző tételek közül számottevő a támogatással megvalósuló Fürdő fejlesztés és az Agóra beruházás tervezetthez képest lassúbb kivitelezése, a városközpont rehabilitáció és a Keleti Ipari Park bővítés támogatásának 2011. évre áthúzódó lehívása. Az átvett pénzeszközök körében a magántulajdonú telekalakítások elhúzódása miatt 2010. évben nem volt lehetőség a Fejedelem utcai telektulajdonosok által fizetendő fejlesztési hozzájárulás kivetésére.

A Közgyűlés a 2011. évi költségvetés elfogadásakor döntött arról, hogy a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a részére nyújtott kölcsönből 16.257 e Ft-ot 2011. április 30-ig, 2 millió Ft-ot június 30-ig fizessen vissza. Mivel a Társulás a fejlesztési célhitel szerződést a társulási tagok készfizető kezességi szerződései aláírásának elhúzódása miatt még nem tudta megkötni, javasolom, hogy a még nem törlesztett 18.257 e Ft hitelösszeg visszafizetési határideje 2011. június 30-ig kerüljön meghosszabbításra.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,5 %-os, ezen belül 96,5 %-os a működési, 94,5 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.
Kiadás nemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 97,8 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 97,3 %-os a teljesítés aránya, amely részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken képződött, illetve álláshely változások esetleges maradványából, egyéb személyi jellegű kifizetések 2011. évre áthúzódó terheléséből adódott. 
A dologi kiadások teljesítési aránya 94,7 %-os. Az intézmények többségénél látható közel 100 %-os teljesítési arányt jelentősen befolyásolta a 2010. évi költségvetési rendeletben az intézmények dologi előirányzatának 6 %-os elvonása. Néhány intézménynél alacsonyabb a teljesítési arány, melyet a takarékos gazdálkodáson túl egyes kiadások 2011. évre áthúzódó felhasználása okozott. Az áthúzódó kiadások mellett az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az OEP támogatás kötött felhasználású maradványa jelenik meg.
A működési célú államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, itt jelenik meg a Művészetek Kincsesházánál a Festők városa rendezvénysorozat lebonyolításában közreműködő Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága részére átadott pénzeszköz, az Együd Árpád Művelődési Központnál a Toldi Ltp-i Általános Iskola részére a Farsangi rendezvényen való közreműködésre átadott támogatás, valamint a Együd Árpád Művelődési Központ és az Élelmiszeripari SZKI által a munka- és tűzvédelmi feladatok ellátására a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka- és Tűzvédelmi, Adótanácsadói Társulása részére történő átadás. 
A működési célú államháztartáson kívüli átadás előirányzatának teljesítése az eredeti előirányzathoz képest 151,2 %, míg a módosított előirányzathoz viszonyítva 100 %. Tartalmát tekintve itt jelennek meg a Városgondnokságnál a Philip Természet-és Állatvédő Egyesület részére ellátási szerződés alapján átadott pénzeszközök, valamint az Együd Árpád Művelődési Központnál és a Művészetek Kincsesházánál a Kaposvári Szimfonikus Zenekarral a kiemelt városi programok megvalósítására kötött megállapodások alapján átadott támogatások. 

Az ellátottak juttatása módosított előirányzatának teljesítése 87,8 %-os. Az általános iskoláknál többnyire a táborozási támogatásokat, az erdei iskola kiadásait, nevezési díjakat, valamint a TEMPUS Közalapítványtól ösztöndíjakra kapott átvett pénzeszközök felhasználását tartalmazza. A Táncsics Gimnáziumnál és a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János Tehetséggondozó programban résztvevő tanulók számára nyújtott juttatások, emellett a középiskoláknál a TEMPUS Közalapítványtól Útravaló program, valamint az Oktatási Minisztériumtól „ÚT az érettségihez” és „Út a szakmához” programok keretében a diákok részére nyújtott ösztöndíjak jelennek meg e jogcímen. A 100 %-tól alacsonyabb teljesítés oka többnyire az, hogy az ösztöndíjak egy részének kifizetése áthúzódik 2011. évre. 
A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 97,2 %-os, néhány intézménynél a feladat befejezése, pénzügyi teljesítése áthúzódik 2011. évre. Az általános iskolák, óvodák, bölcsődék esetében az önállóan működő intézmények költségvetésében tervezett karbantartási előirányzatokból alapvetően üzemelést gátló, illetve balesetveszély elhárítását célzó, valamint egyéb kisebb karbantartási, javítási feladatok elvégzésére került sor. A feladatok nagyságrendjéből adódóan ezek a munkálatok többnyire a dologi kiadásoknál jelennek meg, mivel többnyire szolgáltatás vásárlásával, illetve a szükséges anyagok, alkatrészek beszerzése mellett az intézményeknél foglalkoztatott karbantartók közreműködésével végezték el a javítási munkákat. A felújítási kiadásoknál az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság karbantartási kerete terhére az intézményhez kapcsolt önállóan működő oktatási intézmények, bölcsődék nagyobb volumenű felújítási munkálatainak megvalósítása jelenik meg (pl. Honvéd u.-i Tagiskola és a Kodály Zoltán Központi Iskola ÁNTSZ által előírt tisztasági festése, Zeneiskola nagyterem felújítása, Toponári Tagiskola fűtés korszerűsítése, Gárdonyi Géza Tagiskolánál, a Kisfaludy Tagiskolánál, a Nemzetőrsori Óvodánál aljazatok javítása). A Műszaki SZKI-nál az Oktatási Közalapítványtól elnyert támogatásból kollégiumi nyílászárók cseréjére, az önkormányzati intézmény felújítási keret összeg terhére az intézmény által megvalósított kollégiumi vizesblokk felújításra és szakképzési hozzájárulásból szakmai gépek felújítására került sor. 
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 93,5 %-os. A jelentősebb nagyságrendű források a szakképző intézményeknél képződtek, ahol a szakképzési hozzájárulás, illetve pályázati pénzeszközök felhasználása révén javulnak az oktatás feltételei. A szakmai informatikai fejlesztési feladatokra kapott központi támogatás is itt jelenik meg az oktatási intézmények többségénél. Emellett az Uszoda és Gyógyfürdőnél átadásra került a gyermekmedence fölé tervezett árnyékoló, a Városgondnokságnál megtörtént a parkolóórák átalakítása, valamint befejeződött a Kemping utcai járda felújítása, a Haladás tanyai út beruházása és a desedai kerékpárút pótmunkáinak megvalósítása. A Hivatásos Tűzoltóságnál a Munkaügyi Főfelügyelőségtől tűzoltó kiképző központ kialakítására elnyert pénzeszköz felhasználására, míg a SzocioNet Módszertani Központnál a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól módszertani feladatokra biztosított támogatás terhére gépkocsi beszerzésére és a gyermekjóléti módszertani feladatok informatikai rendszerének fejlesztésére került sor 2010. évben. A Liget Időskorúak Otthona esetében 3,8 %-os (42 e Ft) előirányzat túllépés mutatkozik a felhalmozási kiadások tekintetében, mivel az utolsó rendeletmódosítás keretében a kiemelt előirányzatok közötti átvezetésekhez bekért intézményi adatszolgáltatást követően került sor a könyvelés korrekciójára és az ehhez kapcsolódó előirányzat módosítására már nem volt lehetőség. 
Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 72,1 %-os, melyből 83,0 %-os a működési célú és 67,0%-os a felhalmozási célú kiadások teljesítési aránya.

A személyi juttatás 96,5 %-os és a munkaadói járulékok 97,1 %-os teljesítési aránya a Polgármesteri Hivatal dolgozói december havi cafetéria juttatásának és azok járulékainak 2011. évben történő könyveléséből adódik.  
A dologi kiadások teljesítése 86,8 %-os, ezen belül 97,1 %-os a Polgármesteri Hivatal működtetésével kapcsolatos, 73,3 %-os az  önkormányzati gazdálkodás kiemelt céljai vonatkozásában a teljesítési arány. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2011. évre (pl. egyes kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, belső kontroll rendszer kiépítése, minőségirányítási integrált rendszer működtetéséhez tanácsadó cég igénybevétele, Füredi II. laktanya környezetvédelmi kármentesítés utómonitoringozása, önkormányzati esélyegyenlőségi program készítése), emellett az egyes feladatok megvalósítására tervezett keretösszegek tényleges felhasználása jelentősen elmarad a rendelkezésre álló források mértékétől (pl. bank és postaköltség, bontási munkák, hatósági kényszerintézkedések, növényvédelmi védekezés költségei). 
Kettő jogcím esetében meghaladja a pénzügyi teljesítés a jóváhagyott előirányzatot. A közbeszerzési pályázatok lebonyolításával megbízott szakértő szervezet részére december végén átutalásra került a szerződés szerint 2011. január elején esedékes megbízási díj, emiatt alakult ki a 108,3 %-os teljesítési arány, míg az önkormányzati intézményeknek a Jégcsarnok oktatási célú igénybevételére az önkormányzat által megfizetett szolgáltatás esetében túlszámlázás eredményezte a 105,6 %-os teljesítési arányt. Az első esetben a 2011. évi költségvetési rendeletben az előrehozott kifizetés összegével korrigáltuk a kötelezettségvállalás összegét, a Sportcsarnok esetében a 2010. évben téves számlázás miatt jelentkező többletbevétel a pénzmaradvány elszámolás keretében az intézményi szabad pénzmaradvány részeként elvonásra kerül.    

A pénzeszköz átadás, támogatás, kölcsön teljesítési aránya a szociálpolitikai kiadások és Gyámhivatali kiadások nélkül 81,9 %-os, ebből a működési célú 88,3 %, míg a felhalmozási célú 62,8 %. A működési teljesítési arányt lényegesen befolyásolta az, hogy az önkormányzat által jóváhagyott kölcsönök igénybevétele elmaradt a tervezettől. 

Az egyéb szervezetek részére nyújtott önkormányzati működési támogatások teljesítési aránya 98,5 %, szinte valamennyi támogatott szervezet részére kiutalásra került a támogatási összeg. A verseny- és élsport támogatási keret teljesítési aránya 107,5 %, mely abból adódik, hogy az utolsó rendeletmódosítást követően került könyvilegesen elszámolásra a Kaposvári Vízilabda Klub részére 2010. évre jóváhagyott támogatás terhére beszámított, a Városi Fürdőnél a beruházás idejére bérelt konténer öltözők bérleti díjának a támogatott által felvállalt 2010. évben esedékes összege. 
Az egyéb szervezetek részére nyújtott felhalmozási célú támogatás alacsony teljesítési arányát túlnyomórészt a panelépületek energiatakarékos felújításához az egyes társasházak részére jóváhagyott támogatás igénybevételére várhatóan 2011. évben kerül sor. 

A szociálpolitikai feladatok és Gyámhivatali kifizetések (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya a módosított előirányzathoz képest 77,3 %. Egyes jogcímek esetében azonban a kiadások teljesítése nem itt, hanem az intézményeknél jelenik meg (önkormányzat által szervezett közcélú munkavégzés, ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatása, méhnyakrák elleni védőoltás), ezen tételek előirányzat és teljesítési adatait bruttó módon figyelembe véve a teljesítési arány 84,6 %-ra módosul. A gazdasági válság hatására még fokozottabban jelentkeznek az elszegényedett rétegek megélhetési, lakásfenntartási problémái, emiatt az utolsó rendeletmódosítás során azoknál a tételeknél ahol a tényleges igénybevétel jelentősen meghaladta az eredetileg tervezett keretet ott a szociálpolitikai kiadásokon belül átcsoportosítással biztosítottuk a szükséges forrásokat. Ennek megfelelően az előirányzat emelésére került sor az óvodáztatási támogatás, a gyermekvédelmi kedvezményekhez kapcsolódó egyszeri kiegészítés, az adósságcsökkentési támogatás, a rendkívüli szociális segély és a gyógyszertámogatás esetében. 
A tervezetthez képest alacsonyabb teljesítési adatokat befolyásolta az, hogy az ellátások kiutalási rendje miatt 2010. évben 11 havi teljesítési adat jelenik meg, míg 2009. évben a december havi ellátások még az adott hónapban kifizetésre kerültek, addig a 2010. december havi ellátások átutalása áthúzódott 2011. évre. Emellett nagyobb mértékű az elmaradás a rendszeres szociális segély esetében, mivel az ellátottak egy része a közcélú programban való részvétel érdekében átkerült a rendelkezésre állási támogatottak körébe. A nyugdíjas és a kismama bérleteknél, a mozgáskorlátozottak támogatásánál, a szemétdíj támogatásnál, valamint a szociális kölcsön esetében a tervezetthez képest kevesebben igényelték az ellátást, míg a közgyógyellátás esetében a központi szabályozása miatt kevesebben jogosultak az ellátásra. A méhnyakrák elleni védőoltásra 2010. évben megállapított támogatások összege még nem került elszámolásra, mivel a közbeszerzés keretében beszerzett oltóanyag beadására 2010. év végén, illetve - a harmadik védőoltásra - 2011. év elején kerül sor. A kifizetéshez szükséges pénzügyi fedezetet a 2011. évi költségvetési rendeletben áthúzódó kiadásként megterveztük.  

Felhalmozási kiadások
Az Önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatok 67 %-a került felhasználásra 2010. évben. A felújítási előirányzatok közel a terv szintjén teljesültek, jelentősebb elmaradás a beruházások körében mutatkozik.

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 96,4 %-ban teljesült. A jóváhagyott célok közül csak kettő, pótlólag jóváhagyott cél kivitelezése húzódott át 2011. évre. Az elvégzett felújítási munkák közül kiemelkedik a Búzavirág utcai Óvoda kupola felújítása és a Városháza északi homlokzatának felújítása. A vizesblokk felújítási program folytatása tavaly 6 intézményt érintett.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. sz. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 96 %-os. Befejeződött a Sávház felújítása, melyre az elnyert panel felújítási támogatással együtt az önkormányzat több mint 350 millió Ft-ot fordított. 

A lakás felújítások között TEKI támogatással tervezett Fő utca 34., 74., 78., Kontrássy u. 4. és Ady E. u. 4. szám alatti épületek felújítása a kivitelezők érdektelensége miatt nem valósulhatott meg, ezért a Közgyűlés az elnyert TEKI támogatásról lemondott.

A Dózsa Gy. u. 2. szám alatti volt színészlakások átalakításának és felújításának tervei készültek el 2010. évben. A kivitelezésre 2011-ben kerül sor.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. sz. melléklet) pénzügyi teljesítése 99,5 %-os. Minden jóváhagyott cél megvalósításra került, csak garanciális visszatartások húzódnak át 2011. évre.

A víziközművek felújításának előirányzata (8. sz. melléklet) pénzügyileg 95,3 %-ban teljesült. A tervezett célok az év végén jóváhagyott két munkát leszámítva teljesültek, e feladatok és a garanciális visszatartások pénzügyi teljesítése esik 2011. évre.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 66,6 %-os (9. sz. melléklet) mely ágazatonként az alábbiakból tevődik össze.

A közlekedési ágazatban befejeződött a közösségi közlekedési rendszer fejlesztésének I. üteme, a projektgenerálás, mely alapján a Tömegközlekedési Zrt-vel közösen sikeresen pályáztunk a II. ütemre. Ennek keretében a helyi autóbusz hálózaton dinamikus utastájékoztató rendszer kerül kiépítésre, több megálló korszerűsítése valósulhat meg és elektronikus jegyrendszer kerül bevezetésre. Elkészült a desedai kerékpárút első, toponári szakasza és 2010. évben is folytattuk a földút- és járdaépítési programot. Az ágazat előirányzatának pénzügyi teljesítése 89,9 %-os.

A vízgazdálkodási ágazat legjelentősebb beruházása 2010. évben a szennyvíz telepen 3 szennyvíziszap tároló rekultivációja és 2 új tároló építése volt, melyre az önkormányzat több mint 133 millió Ft-ot fordított.

A közvilágítási fejlesztések közül támogatással megvalósult a „Kaposvár fényei” lámpatest korszerűsítési program. A feszültségszabályozó rendszerek beépítésével történő energia felhasználást csökkentő fejlesztést nem sikerült megkezdeni a fejlesztés előkészítésének elhúzódása miatt. Döntően ennek hatására a közvilágítási fejlesztések előirányzatának pénzügyi teljesítése csak 28,5 %-os.

A városgazdálkodás területén található az Európai Uniós támogatású és kiemelt projektjeink többsége. Fizikailag befejeződött a városközpont rehabilitáció és a Keleti Ipari Park bővítése. Csak kapcsolódó projektelemek megvalósítása és a pénzügyi lezárás húzódott át 2011. évre. A városi fürdő fejlesztés és az önerőből megvalósuló vásárcsarnok építés befejezése fizikailag is 2011. évre húzódott át. A Cukorgyár és a Fürdő között kiépítendő biogáz vezeték kivitelezésére indított közbeszerzési eljárás 2011. év elején zárult le.

A kulturális ágazat meghatározó beruházása az Agóra multifunkcionális közösségi központ kialakítása a volt Együd Árpád Művelődési Központból. Az épület bontása során jelentkezett előre nem látható problémák miatt a kivitelezés eddig a tervezettnél lassúbb ütemben folyt.

A komplex turisztikai program projektelemeinek kivitelezése a támogatási szerződés hatályba lépéséig nem kezdődhet meg. Elhúzódott a projekt által érintett állami ingatlan önkormányzati tulajdonba adása, ez akadályozta a támogatási szerződés hatályba lépését és a projekt 2010. évi megkezdését.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 14. sz. melléklet részletezi. Az előirányzatok döntő mértékben a benyújtott pályázatok szerinti időbeni ütemezés figyelembevételével kerültek megtervezésre. Az előirányzatok teljesítésében jelentkező jelentősebb eltérések előzőekben a bevételek és kiadások között bemutatásra kerültek. 

A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány, eredmény 1.619.234 e Ft, ebből a vállalkozási tevékenység tárgyévi pénzforgalmi eredménye 1.401 e Ft. A tárgyévi pénzmaradványból 187.437 e Ft az intézményeknél, 1.429.509 e Ft a Polgármesteri Hivatalnál, 887 e Ft pedig a Kaposmenti Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulásnál képződött. 
A tárgyévi pénzmaradványnak a Polgármesteri Hivatal és az intézmények közötti megoszlását korrigálja a kiutalatlan intézményi támogatás és a pénzmaradványt terhelő elvonások összege. A pénzmaradványt terhelő elvonások intézményenkénti és jogcímenkénti részletezését a 10.a mellékletben mutatjuk be. Arányában legjelentősebb a betöltetlen (üres) álláshelyek (60 %) miatt jelentkező személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék maradványok elvonása. Emellett a végleges feladat elmaradásból keletkezett megtakarítások, illetve a normatív, kötött felhasználású támogatások és a központosított támogatások fel nem használt, kötelezettséggel nem terhelt maradványának elvonására kerül sor. Az önkormányzat tárgyévi pénzmaradványát az állami kapcsolatokból származó források elszámolása összességében 21.640 e Ft-tal csökkenti, ebből a normatív állami hozzájárulás kapcsán 10.422 e Ft, a jövedelemkülönbség mérséklés elszámolásából és kamatfizetési kötelezettségéből adódóan 7.145 e Ft, a központosított támogatások miatt 4.266 e Ft, a normatív kötött felhasználású támogatások esetében 496 e Ft kötelezettség merül fel, míg a Magyar Államkincstár ellenőrzése alapján 2009. évre megállapított visszafizetési kötelezettség 247 e Ft. Az elszámolás jogcímenként részletezve az 1. sz. kimutatásban tekinthető meg. A normatív állami hozzájárulás összesen 10.422 e Ft összegű visszafizetési kötelezettségét több jogcím mutatószám változásának együttes hatása eredményezte. A visszafizetési kötelezettség oka egyrészt az oktatási ágazatban a tanulólétszámoknak és a kedvezményes étkezésre jogosultak számának, valamint a szociális ágazatban a gondozási napoknak a tervezetthez képest kedvezőtlen változása.  Másrészt az adóerőképesség javulása és a jövedelemmérséklés mértékét befolyásoló területi ellátási mutatószámok kedvezőtlen alakulása (középfok, kollégiumi ellátás) miatt a jövedelemkülönbség mérséklésére kapott támogatás elszámolásánál is visszafizetési kötelezettség jelenik meg. Emellett a központosított előirányzatok és egyéb kötött állami támogatások elszámolásából további 4,2 millió Ft visszafizetési kötelezettsége jelentkezett az önkormányzatnak. A mutatószámok alakulásának folyamatos figyelése, a jelentősebb eltérések miatti korrekcióknak az államháztartási törvényben meghatározott határidőben történő lejelentése eredményezte az előző évekhez képest lényegesen alacsonyabb visszafizetési kötelezettséget.
Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége a Rákóczi Stadion működtetése1.401 e Ft korrigált pénzforgalmi eredménnyel zárta az évet. Figyelembe véve a tevékenységhez kapcsolódó tárgyi eszközök elszámolt értékcsökkenését (21.118 e Ft) is a vállalkozási tevékenység módosított pénzforgalmi eredménye –21.989 e Ft veszteség. 

A korrekciók végrehajtása után (10. sz. melléklet) a módosított pénzmaradvány 1.596.739 e Ft, melyből 359.259 e Ft az intézmények, 1.236.593 e Ft a Polgármesteri Hivatal gazdálkodásának, míg 887 e Ft a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pénzmaradványa.
A Közgyűlés a 2011. évi költségvetési rendelet tárgyalásakor az önkormányzat működőképességének fenntartása, a jelentős működési és felhalmozási költségvetési hiány kezelése érdekében az önkormányzati költségvetés egészét átfogó megtakarítási intézkedés csomag elfogadásáról döntött, melynek része az intézményi költségvetések tekintetében a  személyi juttatások és járulékaik 1-2,5 %-os zárolása, valamint a kiemelt, az intézményi elszámolások alapján finanszírozott kiadások kivételével számított dologi előirányzatok intézményenként egységes 6 %-os zárolása. Emellett a testület a 15/2011.(II.24.) önkormányzati határozat 5. pontjában döntött a 2010. évi intézményi szabad, kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványok elvonásáról. A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi pénzmaradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségek helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1.sz. függelék). 
Az ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt megállapítások, javaslatok figyelembevételével kialakult 2010. évi korrigált pénzmaradvány és eredmény elszámolás levezetését a 10.c. sz. melléklet tartalmazza. Az ellenőrzések során a feladatelmaradásból adódó elvonások, illetve az áthúzódó intézményi kötelezettségek tételes vizsgálatára került sor, mely alapján az Ellenőrzési Iroda munkatársai a szabad pénzmaradványok összegének figyelembevételével 148.355 e Ft elvonás és az intézményi kötelezettségek 35.789 e Ft-tal magasabb összegű érvényesítését (mindösszesen 258.700 e Ft) javasolták. Az ellenőrzés által megállapított elvonások jogcímei a szabad maradvány bevonása mellett általánosságban az álláshely változásból és a közcélú foglalkoztatás kapcsán jelentkező megtakarításokat, az étkezési hozzájárulások maradványát érintő elvonásokat, illetve kiegészítéseket takarják. Ugyanakkor az intézmények 2010. évi gazdálkodására súlyos teherként nehezedett a korábbi éveknél nagyobb mértékű zárolások érvényesítése azzal együtt, hogy 2010. évben került sor először az intézményi szabad pénzmaradványok elvonására. A fentiek ellenére év közben az intézmények takarékos, fegyelmezett gazdálkodása eredményeként nem volt szükség az intézmények gazdálkodásánál fenntartói beavatkozásra. Az év végi zárást követően azonban az intézményi elszámolásokból, feladatelmaradásokból, illetve az ellenőrzés keretében megállapított további elvonások érvényesítése esetén egyes intézményeknél nem marad elegendő fedezet a korrigált kötelezettségek pénzügyi fedezetére, emiatt intézményi szinten összesen 47.796 e Ft pénzmaradvány visszapótlását javasoljuk (10.c. sz. melléklet 3. oszlop). Jelentős összegű a visszapótlás a Kereskedelmi SZKI-nál a Fogadó a Bárányhoz tanétterem, tanszálló több éves működési hiánya, illetve a Munkácsy Gimnáziumnál az álláshelyeket érintő változások és az üres álláshelyek miatti megtakarítások más célra történő felhasználása miatt. 

A SzocioNet Módszertani Központ esetében a visszapótlás összegét jelentősen befolyásolta a fentiekben részletezett okokon kívül egyes intézményi pályázatok utófinanszírozása miatti intézményi költségvetés terhére történő megelőlegezés. Az intézmény kérésére a pályázati utófinanszírozás miatt a Közgyűlés felhatalmazása alapján engedélyeztem az intézmény utófinanszírozását, azonban ennek igénybevételére nem került sor, mivel az intézményhez kapcsolt önállóan működő intézmények finanszírozási kerete terhére rendezték a felmerülő kifizetéseket (10.c. sz. melléklet 2.1. oszlop). A túlfinanszírozás miatti felügyeleti ellenőrzés megállapítása értelmében 2010. évben az intézménynek ténylegesen 9.263.715 Ft-ot kellett megelőlegeznie pályázati utófinanszírozás miatt, ezért javasoljuk ennek az összegnek az intézmény 2011. évi költségvetése terhére történő elvonását. Emellett az intézmény gazdálkodása során év közben és az éves zárás során a felügyeleti szerv részéről tapasztalt hiányosságok miatt az intézmény 2010. évi gazdálkodásának átfogó felügyeleti ellenőrzését javasoljuk.

A Kereskedelmi SZKI és az Együd Árpád Általános Művelődési Központ 2010. decemberében szintén pályázati elszámolások 2011. évi pénzügyi rendezése miatt a szükséges pénzügyi forrás 2011. évi intézményi költségvetés terhére történő megelőlegezését kérték. Ténylegesen a Kereskedelmi SZKI részére 486 e Ft, míg az Együd Árpád Művelődési Központ részére (figyelembe véve a túlfinanszírozáshoz a testületi ülést követően kért polgármesteri engedélyt) 11.868 e Ft előirányzat többlet biztosítására került sor. A fentiek alapján javasoljuk az intézmények részére pályázati elszámolások miatt biztosított önkormányzati többletforrásnak az intézmények 2011. évi költségvetése terhére történő visszavonását.  

A felügyeleti ellenőrzés során megállapított korrekciók átvezetésével és a szabad pénzmaradvány elvonásával mindösszesen 100.559 e Ft-tal csökken az intézményi korrigált pénzmaradvány. Az intézmények érdekeltségi kifizetésére az intézményi szabad pénzmaradványok terhére kerülhet sor,  mivel a zárszámadás keretében javaslatot teszünk a teljes szabad pénzmaradvány elvonására kezdeményezem, hogy az érdekeltségi kifizetések pénzügyi fedezetét a pénzmaradvány elszámolás elkülönített keret terhére  biztosítsuk az adott  intézménytől elvont személyi juttatás és hozzákapcsolódó munkaadót terhelő járulék mértékéig. 
Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítésének összege a 2009. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavételével és az önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek lekötésére 2009. december hóban jegyzett, 30 napos időtartamú, 1.500.000 e Ft összegű forgatási értékpapír állomány összegével tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataitól. Az eltérések részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Az önkormányzat adósságállománya

Az önkormányzati adósságállomány hitelcélok és hitelezők szerinti kimutatását évenkénti bontásban a 2. sz. kimutatás tartalmazza. 

A 2010. évi adósságszolgálat tervezettnél kedvezőbb alakulását a kamatok vártnál alacsonyabb szintje és a beruházások áthúzódásából adódóan a hitelek későbbi, a tervezettnél kisebb összegű felvétele indokolja.

2010. év végén az önkormányzatnak működési célú hitele nem állt fenn. Az év során tervezett 5.654.848 e Ft felhalmozási célhitelből 4.189.086 e Ft került felvételre. Ezen összegből 3.798.638 e Ft felvétele a Közgyűlés által 2008. évben jóváhagyott 9 milliárd Ft keretösszegű, kedvező kondíciójú Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram, 390.448 e Ft felvétele pedig a Panel Plusz Hitelprogram keretében történt. A hitelkeretek fennmaradó összegének igénybevételére a beruházási, felújítási célok 2011. évi megvalósulása során kerül sor. 2010. év során a fennálló hitelállományból 233.537 e Ft került törlesztésre. 

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának értéke a 2010. évben 6,21 %-kal nőtt 2009. évhez viszonyítva (3. sz. kimutatás).

Az eszközállományon belül a befektetett eszközök 8,88 %-kal növekedtek, a forgóeszközök 31,88 %-kal csökkentek.

A tárgyi eszközök állományának 10,73 %-os növekedésében az aktivált beruházásokon és az elszámolt értékcsökkenésen túl számottevő a folyamatban lévő beruházások állományának több mint 1,5 milliárd forintos növekedése.

A forgóeszközök állománycsökkenését döntően az értékpapír állomány megszűnése okozta. 2009. év végén szabad pénzeszközeinkből 1,5 milliárd Ft-ért rövid lejáratú állampapírt vásároltunk, melynek hozama meghaladta a banki kamatot, 2010. év végén viszont már nem voltak leköthető pénzeszközeink. Az önkormányzat vagyonát eszköz típusonként alátámasztó leltárak a Gazdasági Igazgatóságon megtekinthetők.

A forrásokon belül a saját tőke 1,5 %-kal csökkent, ebben meghatározó a svájci frankban kibocsátott kötvényünk árfolyamváltozás miatti átértékelése, mely növekedésként a hosszú lejáratú kötelezettségek között is jelentkezik.

A költségvetési tartalék csökkenésében döntő mértékben az eszközöknél jelzett rövid lejáratú értékpapír állomány változás jelenik meg. 

A vállalkozási tartalék a Rákóczi pálya működtetésének eredményét mutatja.

A kötelezettség állomány 2009. évihez 35,49 %-kal nőtt, melyet az alábbi tényezők idéztek elő:

A hosszú lejáratú kötelezettségek 32,3 %-os növekedésében a tárgyévben felvett fejlesztési célhitelek és a tőkeváltozásnál jelzett kötvény átértékelés jelennek meg.

A rövid lejáratú kötelezettségállomány 183,05 %-os növekedésében meghatározó, hogy a fejlesztési célhitelek és a kötvény türelmi idejének lejártát követően jelentősen megnő az egy éven belül esedékes adósságszolgálat.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként. A KAVÍZ Kft. törzstőke emelése és a Kaposvári Közszolgáltató Holding Zrt. megalapítása következtében 2010. év során a részesedések állománya 54.650 e Ft-tal nőtt.

Számviteli szabályzatok módosítása

2010. évben a Polgármesteri Hivatal számviteli politikájának módosítására a jogszabályváltozás következtében szükséges fogalmi pontosítások, valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A §-a értelmében köteles könyvvizsgálót megbízni. A jogszabályi kötelezettségnek megfelelően az önkormányzat és intézményei összesített 2010. évi pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, pénzmaradvány és eredmény kimutatását a megbízott könyvvizsgáló felülvizsgálja. A könyvvizsgálói jelentést a testület elé terjesztem.
Nyilatkozat a helyi közösségi közlekedés támogatásához kapcsolódó pályázathoz

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 5. mellékletének 10. pontjában meghatározott helyi közösségi közlekedés támogatásához benyújtott kérelem mellékletét képezi a pályázatot benyújtó önkormányzat képviselő-testületi határozatba foglalt nyilatkozata. 

A törvény felhatalmazást adott a közlekedésért felelős miniszternek a támogatással kapcsolatos részlet-szabályok megállapítására.

A miniszteri rendelet még nem került kihirdetésre, azonban a Megyei Jogú Városok Szövetségétől véleményezésre megkaptuk a jogszabály-tervezetet. Tekintettel arra, hogy a tervezet szerint a pályázat benyújtásának határideje 2011. június 8. és munkaterv szerint Közgyűlés tartására addig már nem kerül sor, kérem, hogy a rendelet-tervezet alapján összeállított határozatot fogadják el. A rendelet-tervezet a korábbi jogszabály szakmai tartalmán nem változtatott, így az feltehetően változatlan formában kerül elfogadásra. 

Kaposvár, 2011. április 14.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   azonnal
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak nyújtott kölcsönből még meg nem fizetett 18.257 e Ft visszafizetési határidejét 2011. június 30-ig meghosszabbítja azzal, hogy a Társulás bevételei terhére köteles a kölcsön összegét minimalizálni.

Felelős:              Szita Károly polgármester

Közreműködik: Molnár György igazgató

Határidő:           2011. június 30. 

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2010. évi pénzmaradvány elszámolás során az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított szabad pénzmaradványokat a 10/c. és 10/d. számú melléklet alapján elvonja. A Közgyűlés a céltartalékban elkülönített keret terhére biztosít fedezetet az intézményi érdekeltségi kifizetésekre, legfeljebb az adott költségvetési szervtől elvont személyi juttatás és hozzákapcsolódó munkaadót terhelő járulék mértékéig.  
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2011. június 30.

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 10/c. és a 10/d. számú melléklet alapján az önkormányzati költségvetési szervek 2010. évi pénzmaradvány elszámolásának felügyeleti ellenőrzését követően 47.796 e Ft visszapótlását engedélyezi a szabad pénzmaradvány terhére. A visszapótlás biztosítja a szükséges pénzügyi fedezetet a költségvetési szervek kötelezettségeire. 
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2011. június 30.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2010. évben a Kereskedelmi SZKI részére 486 e Ft és az Együd Árpád Művelődési Központ részére 11.868 e Ft engedélyezett túlfinanszírozás összegét az intézmények 2011. évi költségvetése terhére visszavonja.
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2011. június 30.
6. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a SzocioNet Módszertani Központ 2011. évi költségvetése terhére a T/53-6/2011. számú ellenőrzési jelentésben megállapított, a 2010. évi költségvetésben pályázati kifizetésekre megelőlegezett 9.263.715 Ft túlfinanszírozás összegét az intézmény 2011. évi költségvetése terhére visszavonja.

Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2011. június 30.
7. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a SzocioNet Módszertani Központ 2010. évi gazdálkodásának átfogó ellenőrzésére a szakmai igazgatóság bevonásával további célvizsgálat lefolytatását rendeli el.

Felelős:                   dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      dr. Nadrai Norbert igazgató
                               Szabó János igazgató
Határidő:               2011. június 30.
8. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi közforgalmú közlekedés 2011. évi normatív támogatásának pályázatához kapcsolódóan az alábbiakról nyilatkozik:

a.) Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010. évben a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. részére a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez (beruházásaihoz) nettó 269.949 eFt saját forrásból származó, vissza nem térítendő önkormányzati támogatással járult hozzá.

b.) A Közgyűlés a helyi közlekedést 2011. január 01-jétől december 31-ig folyamatosan fenntartja.

c.) A Közgyűlés az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. törvény 17. § (5) bekezdése alapján pályázati eljárás nélkül a közszolgáltatással közvetlenül megbízva kötötte meg a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt-vel a közszolgáltatási szerződést.

      Felelős:              
Szita Károly polgármester

      Közreműködik: 
Molnár György igazgató

      Határidő:           
2011. június 8. (a pályázat benyújtására) 
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