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1. sz. változat

ELŐTERJESZTÉS
a 2010. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről
A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ber.) 31. § (1)-(3) bek. rendelkezései szerint összefoglaló éves ellenőrzési jelentést kell készíteni az alábbi tartalommal:

I.) belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása, amely tartalmazza:

· az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

· az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit;

· az ellenőrzések fontosabb megállapításait; 

· az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény gyanúja kapcsán tett jelentések számát;

· a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer hatékonyságát.

II.) a belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:

· az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló;

· az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok.  

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása

1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése
Az ellenőrzési munka tervezéséhez kockázatelemzés alapján készítettük el az éves tervet, amelyet a Pénzügyi Bizottság határozat elfogadásával jóvá hagyott. A kockázat a költségvetési szerv gazdálkodása tekintetében mindazon elemek és események bekövetkeztének a valószínűsége, amelyek hátrányosan érintik a szerv működését. A tervek kiterjedtek Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott valamennyi költségvetési szervre.

Az ellenőrzéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az irat és jelentésminták felhasználásával hajtottuk végre. A jelentéstervezetben megfogalmazott megállapításokat, javaslatokat - néhány kivételtől eltekintve - a záradék aláírásával a vezetők elfogadták, észrevételt nem tettek. Az ellenőrzési jelentések minősége megfelelő volt.
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2010. évre vonatkozó éves ellenőrzési munkaterv 69 db vizsgálatot irányzott elő. Ezeken túl összesen 14 db ellenőrzést rendeltek el. 83 db ellenőrzési jelentést készítettünk el. 
Az 1. sz. melléklet intézményekre lebontva tartalmazza a végrehajtott ellenőrzéseket.

2. Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
A belső ellenőrzési tevékenységet az Ellenőrzési Iroda látta el, 6 fő közszolgálati jogviszonyban álló dolgozóval. 1 fő vezető- egyben hivatali belső ellenőr, 3 fő intézményi belső ellenőr, 2 fő felügyeleti jellegű belső ellenőrzést végzett. A belső ellenőrzési tevékenység ellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak. 
Az elmúlt évben az Iroda munkatársai a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező továbbképzéséről szóló 18/2009. (X.6.) PM rendelet szabályainak megfelelően regisztráltatták magukat a belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásába, ezáltal a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenység folytatásához szükséges engedéllyel rendelkeztek. 

2010-ben az Iroda minden dolgozója részesült továbbképzésben. Az ellenőrök szakmai, minőségbiztosítási képzéseken és közigazgatási alapvizsgán való részvétellel bővítették ismereteiket.
Az Ellenőrzési Iroda tevékenységét a Titkársági Igazgatóságon belül a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végezte. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított volt. A belső ellenőrök munkájuk tervezésében, az ellenőrzési program végrehajtásában, a módszerek kiválasztásában önállóan jártak el. A belső ellenőrzést végzők betartották az alapszabályban, etikai kódexben foglaltakat. Az Iroda munkatársai befolyástól mentesen állították össze a megállapításokat és javaslatokat tartalmazó jelentésüket.

Az ellenőrzöttek minden esetben biztosították a dokumentációhoz való hozzáférést. Az intézményhálózattal folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn, a jelentések véglegesítését egyeztetés előzte meg. Az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokat a költségvetési szervek vezetői nagyrészt végrehajtották, az általuk elkészített intézkedési tervek ütemezése szerint. Az intézkedési terveket a vizsgálatvezetők felülvizsgálták, észlelt hiányosság esetén erre felhívták az intézményvezetők figyelmét. A belső ellenőrzés tanácsadó tevékenysége megfelelő, az intézmények részéről felmerült igény szerinti volt.

A munkavégzés tárgyi feltételei megfelelőek. Minden kolléga számítógépet használ, internet és jogtár hozzáféréssel, telefonvonallal rendelkezik.
Az ellenőrzések nyilvántartását a Ber.-ben előírt tartalommal, elektronikusan vezettük. A javaslatok, megállapítások adatbázisát a nyilvántartás tartalmazta.

3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai
• Felügyeleti jellegű ellenőrzések megállapításai 
A 2010. évi munkaterv szerint a felügyeleti ellenőrzések tárgya a 2009. évi intézményi beszámolók ellenőrzése volt. Ezen ellenőrzések végrehajtásának célja az volt, hogy az analitikus nyilvántartások ellenőrzésével állapítsuk meg az intézmény betartja- e a pénzügyi és számviteli előírásokat, valamint a vizsgált intézmények a gazdasági eseményeket a valóságnak megfelelően szerepeltetik-e könyveikben. Erre a vizsgálatra 2010-ben a Zichy Mihály Iparművészeti, Ruhaipari Szakképző Iskola és Kollégiumban, a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolában, a Munkácsy Mihály Gimnáziumban, a Táncsics Mihály Gimnáziumban, a Szigeti-Gyula János Egészségügyi Szakiskolában és Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokságán került sor. Összességében az alábbi megállapításokat tettük:

A fenntartó felé az intézményi adatszolgáltatás minden esetben a valóságnak megfelelően, a teljesítés alapján történt. A legtöbb intézmény kiértékelte leltárát. A kiemelt előirányzatokon belül több gazdasági eseményt és a fenntartó által engedélyezett előirányzat módosítást nem a megfelelő főkönyvi számlára könyvelték. Több esetben a pénztárbizonylatokon az adó alap és az áfa összegének bontása eltért a számlán rögzített adatoktól, illetve a pénztárbizonylatok kiállítása több esetben nem felelt meg az előírásoknak. Előfordult, hogy nem a számlán feltüntetett fizetési határidő után utaltak, és az intézményi személyi jellegű kifizetéseket és a kapcsolódó járulékokat nem a MÁK által küldött havi bérelszámolás feladása alapján könyvelték. A szabályzatok aktualizálása a legtöbb intézménynél elmaradt. A szakmai teljesítés igazolására és a kötelezettségvállalásra vonatkozó jogszabályi előírásokat nem tartották be, amikor a kötelezettségvállaló aláírása és a szakmai teljesítés igazolása hiányzott a bizonylatokról. 
Az önkormányzat összes költségvetési szervének pénzmaradványát megvizsgáltuk. Az intézmények összes előirányzat maradványa 954.188 e Ft volt, amiből 465.422 e Ft volt kötelezettséggel terhelt. Javaslatot tettünk, hogy a fenntartó a kötelezettségvállalás után fennmaradó maradványt vonja vissza az intézményekkel történő egyenkénti egyeztetést követően, mivel az elvonás mértéke nem veszélyeztethette az intézmények működését, feladatellátását.
A 2009. évre vonatkozó érdekeltségi alap szerint eredményt produkáló intézményekben leellenőriztük az alap meghatározásának helyességét. Általánosságban megállapítható volt, hogy az érdekeltségi alap meghatározásánál figyelembe vehető tevékenységek bevételeiről és kiadásairól a szabályozástól eltérően nem vezettek elkülönített nyilvántartást, és nem kezelték külön a tartós és az eseti tevékenységeiket sem.
A Városi Sportcsarnokban a Jégcsarnok működését soron kívül vizsgáltuk. Megállapításaink alapján a következő javaslatokat tettük. Az intézményvezető vizsgálja meg a műszaki és a szervezési vezető, a gazdasági apparátus, illetve a jégmesterek felelősségét a bekövetkezett szabálytalanságok kialakulásában. A létesítményfelelős rendszeres ellenőrizze a felügyelete alá tartozó munkavállalókat. A bérleti díjat az önkormányzati határozattal összhangban állapítsák meg, attól csak közgyűlési hozzájárulással térhetnek el. A bérleti díjak befizetések rendje legyen összhangban az intézmény pénzkezelési szabályzatával. A bérleti szerződésekben rögzítsék, hogy a fizetendő díj a rezsiköltséget is tartalmazza. A csarnok kihasználtságának pontosabb nyomonkövethetősége érdekében óránkénti időbeosztást készítsenek, és azt a jégmesterek pontosan vezessék. 

A Városgondnokság út- és járdahálózat felújítás miatt pótigényt nyújtott be. A kérelem jogosságát, alátámasztását vizsgáltuk. A költségvetés eredeti előirányzatának tervezését nem előzte meg a felújítások előkalkulációja, és az utak állapotának felmérése. A hibák javítását keretszerződés szerint a Kaposvári Közterület-fenntartási Kft-vel végeztették el, és nem versenyeztették meg a munkákat. Az éven belüli, ismételt kátyúzások előfordulásakor nem érvényesítették a keretszerződésben meghatározott garanciát. Véleményünk szerint a fentiek együttesen eredményezték a pótigény felmerülését.
Az Ellenőrzési Iroda a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt.-nél az egyes üzletágak eredményét befolyásoló gazdasági tényezők és a kisebbségi tulajdonos képviselőjének levélben eljuttatott állításainak vizsgálata után az alábbi megállapításokra jutott. A KVG Zrt Kaposváron kívüli piaci terjeszkedésének oka a kaposvári lakosok hulladékszállítási kiadásainak csökkentése volt azáltal, hogy más településeken eredményes tevékenységet fog folytatni. A Kaposváron végzett tevékenység összességében jelentős eredményt hozott, de ezen belül a hulladékártalmatlanítás és a zöldterület fenntartás évek óta veszteséges. Társasági szinten az üzemi eredmény folyamatosan csökkent. Az üzletágak likviditási helyzetét rontotta a kintlévőségek állománya, mely 2009. év végén 424. 813 e Ft volt. A vállalkozás működő tőkéje a vizsgált években negatív volt, kiadásait idegen forrás bevonásával tudta finanszírozni. Ez eladósodottsághoz vezetett. A részvénytársaság kötelezettség állománya is jelentősen növekedett, 2009. év végén már megközelítette az 1 milliárd Ft-ot. A kaposvárival azonos tartalmú szolgáltatást más településen a Zrt nem végez, ezért a fajlagos költségek településenként eltérnek. Kaposváron 5% nyereség rászámításával állapították meg a közszolgáltatás egységnyi díjbevételét. 
· Intézményi belső ellenőrzés megállapításai 

Az intézmények normatív, illetve normatív kötött felhasználású támogatásának elszámolása 2009. vonatkozásában megtörtént. Az elszámolások, a nyilvántartások, az igazolások, és a számlák alapján az állami támogatás elszámolható volt. Az elszámolásokat alátámasztó bizonylatok az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezéseknek megfeleltek. A szúrópróbaszerű ellenőrzéssel azt tapasztaltunk, hogy nem minden, az elszámolás alátámasztásául szolgáló bizonylaton tüntették fel a finanszírozás forrását. 
Intézményeinkben vizsgáltuk a távollétek és szabadságok megállapítását, kiadását és nyilvántartását. Megállapítottuk, hogy több intézmény nem készítette el év elején a szabadság ütemtervét, és azt nem fogadtatta el a közalkalmazotti tanáccsal. A szabadságengedély tömb kitöltése, engedélyezése több helyen hiányos volt, illetve az engedélyezés dátuma későbbi volt a szabadság igénybevételénél. A gyermekvállalás után ismét munkába álló dolgozók szabadságát többször kellett korrigáltatni. Előfordult, hogy a gyermek utáni pótszabadság igénybevétéléről szóló szülői nyilatkozatokat nem kérték be. Néhány esetben nem biztosították a jogszabályban előírt munkaidő kedvezményeket (pl: közalkalmazotti tanács tagjainak). Nem minden intézménynél volt biztosítva a szabadságokra vonatkozó kérelmek, a munkaidő és a szabadság nyilvántartás összhangja. Felhívtuk az intézményvezetők figyelmét arra is, hogy az esedékesség évében igénybe nem vett szabadságot a következő év március 31-éig ki kell adniuk, illetve rendkívüli szabadságot csak a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Tv. 25. § (4) bekezdésben szereplő esetben engedélyezzenek, a Kollektív Szerződés alapján a munkavállalót munkaidő kedvezményben, vagy mentesítésben részesíthetik.
A Gárdonyi Géza Tagiskolában az Iroda ellenőrizte az étkezéssel kapcsolatos nyilvántartásokat. Nem fordítottak kellő figyelmet a normatív kedvezmények igazolásának meglétére és hatályosságukra. Az étkezések igénylése nem minden esetben a rendszeresített nyomtatványon történt, és a beszedett térítési díjakat a következő munkanapon nem adták fel. A felső tagozatos tanulók hiányzásainak kezelési rendjét átalakítani javasoltuk továbbá, hogy az étkezési adagokat a rendelkezésre álló információk alapján rendeljék meg.
A Klebelsberg Középiskolai Kollégiumban szintén ellenőriztük a térítési díjakat. Kifogásoltuk, hogy a számítógépes programjuk által készített étkezési nyilvántartások adattartalma teljeskörűen nem felel meg a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 133/1997. (VII.29.) Korm. rendelet 3.sz. mellékletében foglaltaknak.

A Bárczi Gusztáv Módszertani Központnak célvizsgálat lefolytatása után azt a javaslatot tettük, hogy munkabiztonsági megbízottjuk bevonásával vizsgálják felül a munkaruhák és védőruhák juttatási rendjét, és a szabályozás módosítását követően biztosítsák dolgozóiknak a szükséges munka- és védőruhát.

A Tűzoltóság működési kiadásainak vizsgálata a kötelező Cafetéria juttatások forrásának meglétére irányult. A költségvetési szerv előirányzat felhasználási tervének, felmerülő kiadásainak, finanszírozásának ismeretében kijelentettük, hogy költségvetésükben a Cafetéria juttatás fedezete biztosítva volt.

A Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium jelentősen túllépte a helyettesítések előirányzatát, ezért soron kívüli ellenőrzést hajtottunk végre. Ahhoz, hogy a jövőben ez ne fordulhasson elő a következő intézkedéseket kellett megtenniük. Havonként meg kellett vizsgálni az előirányzat felhasználást az időarányos kerettel a Gondnokságtól megkapott „Előirányzatok pénzügyi teljesítése” kimutatás alapján. Helyettesítésként csak a jogszabály szerinti feladatok ellátását kell rögzíteni, és a túlóra és helyettesítés jogcímen történő számfejtéseket a rögzítés előtt utalványozni és ellenjegyezni kell.

A Munkácsy Mihály Gimnáziumban végzett soron kívüli ellenőrzés célja volt megállapítani, hogy a szülési szabadságon, GYED-en, GYES-en lévő pedagógusok feladatainak ellátása milyen foglakoztatási formában történik. Összességében az ellenőrzés megállapította, hogy a gyermekvállalás miatt távollévő pedagógusok helyén határozatlan idős kinevezéssel nem foglalkoztatnak senkit.
A Sportcsarnok egy személygépkocsit üzemeltet, ennek költségelszámolását ellenőriztük. Személygépkocsi használatról szóló szabályzattal rendelkeztek, de az abban foglaltakat nem minden esetben tartották be. A menetleveleket hiányosan töltötték ki. Az üzemanyag fogyasztás elszámolása nem a tényleges felhasználásnak megfelelően benyújtott számlák alapján történt, hanem a megtakarítás, illetve túlfogyasztás megállapításhoz figyelembe vehető, igazolás nélkül elszámolható alapnorma-átalány és az APEH által közzétett üzemanyagár alapján.
A Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola főigazgatója kérte segítségünket a Berzsenyi Dániel Tagiskola 2010. évi tankönyv normatívájának szabályos elszámolásához. A Tagiskola a tankönyvellátás rendjéről szóló szabályzatát nem a helyi sajátosságoknak megfelelően készítette el. Javasoltuk, hogy fordítsanak nagyobb figyelmet arra, hogy a jövőben előre határozzák meg a sajátos nevelési igényű tanulók tankönyvlistáját, melyet elkülönítve számláztassanak, és nekik ezen a jogcímen biztosítsák az ingyenes tankönyvet. A tartós tankönyveket először be kell vételezni a könyvtárba, csak ezt követően adhatók ki a tanulók részére ezek tankönyvek. 
· Hivatali belső ellenőrzés megállapításai 
A Városgondnokságon utóellenőrzés a parkolási díjak kintlévőségeinek beszedésére terjedt ki, és megállapítást nyert, hogy 2009-ben megfogalmazott hat javaslati pontból egyet végrehajtottak, egyet részben, négy javaslati pontra nem történt intézkedés. A végrehajtói előleg kihelyezésének összege jelentősen megnőtt, és a parkolási díjhátralék beszedésére elkészített határidőket is rögzítő folyamatábrát csak részben építették be munkafolyamatukba. Az intézménynél szintén utóellenőrzés keretében vizsgáltuk a behajtási engedélyek kiadását. Az engedélyek kiadása a 7/2000. (II.29.) önkormányzati rendelet módosítását követően 2009 április 1-től egyes utcák és terek díszburkolattal ellátott részeire vonatkozóan térítéskötelessé vált. A rendelet módosítását követően az intézmény belső szabályzatát nem aktualizálta és több esetben nem a rendeletnek megfelelően állapította meg a behajtási díjakat.
A Gyámhivatalban a gyermektartásdíj megelőlegezését, és ezzel összefüggésben az Adóügyi Irodán a megelőlegezett díjak behajtásának folyamatát vizsgáltuk. A Gyámhivatal 2009-ben 46 jogerős határozatot hozott a díj megelőlegezéséről. Ezekben az ügyekben a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatóságról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerint jártak el, a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó jövedelem nem érte el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét. A kérelmekhez csatolandó hiányzó mellékleteket az ügyfelek felszólítás után csatolták. Az állam által megelőlegezett tartásdíj címen 2005. és 2009. között, a Gyámhivatal jogerős határozatai alapján a Gondnoksági Iroda 90.357 e Ft-ot folyósított a jogosultak számára. 2009-ben az Adóügyi Iroda négy behajtási eljárása vezetett eredményre. Munkabérletiltásból 238 e Ft folyt be, más végrehajtási cselekményt nem foganatosítottak. 

Az Adóügyi Irodához átjelentett adók módjára, idegen helyről kimutatott tartozások jogszerűségét is ellenőriztük. A vizsgált 86 db ügyirat tartalmazta az idegen helyről kimutatott hátralékok behajtásához szükséges végrehajtható okiratot. Minden esetben küldtek ki fizetési felszólítást az adósoknak, és az eljárás megindításáról a megkereső hatóságot tájékoztatták. Végrehajtási költséget a vizsgált időszakban nem számítottak fel. Munkabérből és egyéb járandóságból 7 esetben sikerült a tartozást beszedni. A letiltás alá nem vonható járandóságokból nem kezdeményeztek letiltást. Ingó és ingatlan vagyontárgyakra irányuló végrehajtás nem történt. Nem engedélyeztek fizetési könnyítést, azonban az előfordult, hogy az adósoknak csekket adtak. Ezáltal tartozásukat több részletben is megfizethették.

A Szociális és Gyermekvédelmi Iroda a szemétszállítási díj támogatását a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendeletnek megfelelően, példaszerűen állapította meg.

A szoftver és hardver leltár ellenőrzését követően javasoltuk az informatikusoknak, hívják fel a dolgozók figyelmét arra, hogy az informatikai eszközök elhelyezésében bekövetkező változását, azok cseréjét a nyilvántartást vezető rendszergazdának kötelesek jelenteni, a hiányzó leltári számot pedig a Gondnoksági Irodának. Az év végi leltározás után a leltárfelvételi ívek adatai alapján az informatikai nyilvántartást és a Gazdasági Igazgatóság által vezetett tárgyi eszköz nyilvántartást le kell egyeztetni. 
Az Okmányirodát, mint pénzkezelőhelyet ellenőriztük. A pénzkezelőhely működtetésének személyi feltételei biztosítottak voltak, a helyettesítést megoldották. A befizetőhely elhelyezése vagyon és személyi elhelyezés szempontjából megfelelőnek ítéltük meg. A csekk- és pénzkezelő a készpénzkezelését-, megőrzését, a forgalom bizonylatolását szabályszerűen látta el. 
4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

Az elmúlt évben 1 esetben tettünk a rendőrségre bejelentést egy volt okmányirodai ügyintéző munkavégzésével kapcsolatban. A kezdeményezett eljárást a rendőrség megszüntette.
5. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok
A belső kontrollrendszer a költségvetési szerv által a kockázatok kezelésére és tárgyilagos bizonyosság megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szerv megvalósítsa a következő feladatokat: a tevékenységét szabályszerűen, valamint a megbízható gazdálkodás elveivel összhangban hajtsa végre, teljesítse az elszámolási kötelezettségeket, megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől és a nem rendeltetésszerű használattól. A belső kontrollrendszer lényege, hogy nem egyszeri ellenőrzési tevékenységet jelentenek, hanem folyamatokat, kontrollpontok alkalmazását előzetes, folyamatba épített és utólagos jelleggel. A belső kontrollrendszer működtetése a kontrollkörnyezet, a kockázatkezelési rendszer, a kontrolltevékenységek, az információs és kommunikációs rendszer és a monitoring rendszer szabályozására terjed ki. Az intézményvezetők célja, hogy bármely dolgozó összefüggéseiben tudják értelmezni a saját munkaterületére vonatkozóan a felmerülő kockázati forrásokat, azok szintjét, tisztában legyen a tőle elvárható válaszokkal. Igyekeznek beépíteni a hétköznapok tevékenységébe kockázatokkal kapcsolatos felelős szemléletmódot, a felelősséget delegálva minden munkaköri szintre. A nem szándékosan okozott szabálytalanságok esetében is a megelőzésre fektetik a hangsúlyt. 

2010. évben elkészítettük az államháztartásért felelős miniszter által kiadott útmutató alapján a Belső Kontroll Kézikönyvet. 

II. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

1.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának tapasztalatai
2010. évben a belső ellenőrzés során tett javaslatok alapján a szükséges esetekben a költségvetési szervek vezetői intézkedési tervet készítettek a felelős személyek megnevezésével és határidő kitűzésével. A vezetők elkészítették az intézkedési tervek végrehajtásáról szóló beszámolójukat. A hiányosságokat pótoltatták, általában nem maradtak el intézkedések. Az ellenőrzési megállapításokban és intézkedési tervekben foglaltakat beépítették az intézmények működési folyamataiba, a szükséges kontrollok alapján folyamatosan nyomon követik ezek hasznosítását és alkalmazását. A belső ellenőrzés az intézményi adottságokat minden esetben figyelembe vette, az ellenőrzési jelentést és az abban foglalt javaslatokat úgy állította össze, hogy azt az intézmény maradéktalanul hasznosítani tudta azokat. Az intézmények intézkedési tervek végrehajtásának számszerűsített adatait a 2. sz. melléklet tartalmazza. Az intézkedési terveket a költségvetési szervek 94,5%-ban hajtották végre, az intézmények a végrehajtott intézkedésekről nyilvántartást vezettek. 

2.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
Az intézmények tevékenységének ellenőrzése szabályozottabbá, tényszerűbbé vált. A szakmai alapon történő ellenőrzés megalapozottabb vezetői döntéseket tett lehetővé rövid és hosszú távon egyaránt. A vezetőkkel egyeztetett munkaterv alapján dolgoztak a belső ellenőrök. Megállapításaik segítették az intézmények pénzügyi, nyilvántartási szabályozottságát. Az intézmények kapcsolata az Ellenőrzési Irodával közvetlen. A közös munkák zökkenőmentesek. A javaslatok egyértelműen, korrektül, jól értelmezhetően kerültek megfogalmazásra. 
Összességében megállapítható, hogy a belső ellenőrzés független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenysége érvényesült 2010. évben, amely az intézményvezetés számára segítséget nyújtott és a szabályos működés garanciáját jelentette.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el.

Kaposvár, 2010. március 22.










Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a 2010. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a 2010. évben lefolytatott ellenőrzések tapasztalatairól a Polgármesteri Hivatal igazgatóit, illetve a költségvetési szervek vezetőit tájékoztassa.
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