KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE
1. változat 


ELŐTERJESZTÉS

a Deseda tó és környéke helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló
22/1994. (V.18) önkormányzati rendelet módosításáról


A 352/2007. (XII.20) határozattal KMJV Önkormányzatának képviselőtestülete döntött a Kaposvár komplex turisztikai fejlesztése (DDOP-2.1.1./A-2f-2009-0002) c. pályázatban érintett Deseda-tó körüli ingatlanok tulajdonjogának megvásárlásáról illetve kisajátításáról. Az érintett ingatlanok közül négy állami tulajdonú, és a helyi természetvédelmi terület részét képezi. 

A természetvédelmi oltalom alatt álló állami földrészletek elidegenítése a természet védelméről szóló 1996. évi LIII tv. 68.§ (8) bekezdés a.) pontja szerint csak a Miniszter egyetértésével és legalább azonos természetvédelmi értékű védett természeti területtel történő cserével valósítható meg; míg az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. tv. 8.§ (1) bekezdése szerint a védelmi és közjóléti elsődleges rendeltetésű, az állam kizárólagos tulajdonában álló erdő a kincstári vagyon részét képezi és forgalomképtelen. 

A pályázatban szereplő, a Deseda-tó körüli túraútvonalat érintő négy állami ingatlant a fentiek miatt nem tudja az Önkormányzat megvásárolni. A tulajdonjog rendezése miatt szükséges a telkek megosztása, a művelésből történő kivonása (művelési ág megváltoztatása) illetve a helyi természeti védelem megszüntetése. 

A telkek tulajdonjogának rendezését követően az Önkormányzat a helyi természeti védelmet természetesen visszahelyezi a már önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokra.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy a mellékelt rendelet-tervezet elfogadásával módosítsa a Deseda tó és környéke helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 22/1994. (V.18) önkormányzati rendelet mellékletét.



Kaposvár, 2011. június 6.


                                                                              		    dr. Kéki Zoltán 
                                                                                		    címzetes főjegyző 
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Településszerkezeti terv – jelölve a négy érintett ingatlan:

0443/5
0488
0487
0485
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Megosztásra nem kerülő 0485 hrsz. ingatlan
Megosztásra kerülő három ingatlan változási vázrajza:
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  Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének   …/2011. (……)   önkormányzati rendelete     a Deseda tó és környéke   helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló    22/1994. (V.18.) önkormányzati rendelet módosításáról     Kaposvár Megyei Jo gú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alkotmány 44/A. § (2)  bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében,  a helyi önkormányzatokról  szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a  következőket rende li el:     1.   §     A Deseda tó és környéke helyileg védett természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló  22/1994. (V.18.) önkormányzati rendelet   (a továbbiakban: R.) 4. mellékletének 35. pontja  helyébe a következő rendelkezés lép:     „35. 0443/31   hrszú ingatlan ”     2.   §     A R. 4. mellékletének 43  -   44. pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek:     „43.  0487 /1.   hrszú ingatlan   44.  0488 /1   hrszú ingatlan ”     3.   §     (1)   Ez a rendelet 2011. július 1 - én lép hatályba.      (2)   Hatályát veszti a R. 4. mellékletének 41. pontja.       Kaposvár, 2 011. június 23.             Szita Károly           dr. Kéki Zoltán       polgármester           címzetes főjegyző    
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