Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltósága hivatásos készenléti állománya elmaradt túlóra díjának megelőlegezéséről
Magyarországnak az Európai Unióhoz történő csatlakozását követően a hatályos hazai jogszabályok alapján a szolgálati idő meghatározása kapcsán alkalmazott gyakorlat eltért az európai normákban megfogalmazott elvárásoktól. Az állam a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvény módosításával a heti 54 órás szolgálatteljesítési időt szakaszosan, 2008. január 1.-ig 48 órára csökkentette, ezzel megtörtént az uniós irányelv jogharmonizációja. Az átmeneti időszakban (2004. május 1. és 2007. december 31. között) teljesített túlórákat az akkori Kormányzatnak ki kellett volna fizetnie. A hivatásos önkormányzati és az állami tűzoltóságok készenléti beosztásban foglalkoztatott tagjai mivel nem kapták meg jogos járandóságukat, országosan közel 300 munkaügyi pert indítottak, melyek vonatkozásában a Legfelsőbb Bíróság jogosnak ítélte a tűzoltók követelését a 2009. évben hozott elvi határozatában. 
Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság egyeztette a tűzoltók érdekeit képviselő szakszervezetekkel a túlmunka megváltás pontos költségeinek számítási módját, mely alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltóságánál elkészítették a kifizetés alapjául szolgáló kimutatásokat. 2004. május 1. és 2007. december 31. közötti időszakra vonatkozó túlóra és 2011. május 31.-ig számított kamatai kifizetése kapcsán, Kaposváron 92 fő érintett (ebből 1 fő részére jogerős bírósági ítélet alapján már kifizetésre került a juttatás), összesen 55.670.- eFt összegben, ebből a Tűzoltóságnál jelenleg is aktív készenléti állományban foglalkoztatott 57 fő jogos követelése 33.920.- eFt.
A munkaügyi perek lezárása, a tűzoltók jogszerű követeléseinek mielőbbi kifizetése érdekében Pintér Sándor belügyminiszter úr megbeszélést folytatott több fenntartó önkormányzat polgármesterével és kezdeményezte, hogy az önkormányzatok vállalják fel a központi támogatás biztosításáig a kifizetésekhez szükséges pénzügyi fedezet megelőlegezését. 
A fentiek alapján javasolom, hogy a testület támogassa a Kaposvári Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságnál jelenleg is aktív készenléti állományban foglalkoztatott 57 fő részére járó 33.920.- eFt a kifizetésig felmerült kamatokkal számolt összege kifizetéséhez szükséges pénzügyi fedezet megelőlegezését azzal, hogy a követelés kifizetésére kettő egyenlő részletben 2011. július 04-ig, illetve 2011. október 15.-ig kerüljön sor. 

Kaposvár, 2011. május 31.
                                                                                               Szita Károly

                                                                                               polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Hivatásos Tűzoltósága részére megelőlegezi a költségvetési szerv jelenleg is aktív készenléti állományában lévő 57 fő tűzoltó 2004. május 1. és 2007. december 31. közötti időszakban felmerült túlóradíjának és kamatainak kifizetéséhez szükséges 33.920.- eFt a május 31.-i időponttól a kifizetésig számolt kamatokkal növelt összegét. Az összeg átutalására, illetve a tűzoltók részére történő kifizetésére kettő egyenlő részletben 2011. július 04-ig, illetve 2011. október 15-ig kerül sor.
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