KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Terhesgondozó további működéséről
A terhesgondozás szakmai tartalmát a 33/1992. (XII. 23.) NM rendelet rögzíti. Eszerint a terhesgondozás komplex egészségügyi szolgáltatás. Tartalmát tekintve az alábbi szolgáltatásokat foglalja magába: védőnői szolgáltatás (nyilvántartás, vizsgálati eredmények összegyűjtése, terhestanácsadás, önálló vizsgálatok végzése, illetve közreműködés a szakvizsgálatokban, tájékoztatás jogosultságokról, szülésre való felkészítés, stb.), belgyógyászati ellátás (előírt vizsgálatok, szűrővizsgálatok végzése, keresőképesség elbírálása, tanácsadás, stb.), szülész-nőgyógyászati ellátás (előírt vizsgálatok, szűrővizsgálatok elvégzése, szülésre való felkészítés, stb.)

A jelenlegi formában a terhesgondozáshoz kapcsolódó valamennyi egészségügyi szolgáltatás nyújtása egy helyen, az Ezredév u. 13. szám alatt történik. 

( A védőnői szolgáltatást a területi védőnők nyújtják alapfeladatuk körében. 

( A belgyógyászati ellátást 1 fő megbízással foglalkoztatott belgyógyász szakorvos végzi. 

( A szülész-nőgyógyászati szakorvosi ellátást a Kórházban foglalkoztatott 5 szakorvos végzi, összesen heti 15 órában, az Önkormányzatok közötti megállapodás alapján.

( Az orvosok melletti asszisztencia biztosítását a Kórházzal kötött megállapodás alapján az önkormányzat vállalta.

( Az alapvető laboratóriumi vizsgálatok végzése a Praxislabor mintavételi helyén biztosított. 

( A terhestorna igénybevételére a Kaposi Mór Oktató Kórház Mozgásrehabilitációs Osztályán van lehetőség

Az ellátás finanszírozása az alábbiak szerint történik:

A védőnői szolgáltatás a MEP által 100 %-ban finanszírozott, önkormányzati kiegészítést nem igényel. A belgyógyász heti 1 órában, havi 18.000 Ft megbízási díjért végzi a tevékenységet.

A szülész-nőgyógyász orvosok finanszírozása a MEP által közvetlenül a Kórház részére történik. A tevékenységhez szükséges asszisztencia, helyszín, tárgyi, dologi és rezsi költségek biztosítása az Egészségügyi Gondnokság által az önkormányzat feladata és költsége. A terhesgondozáshoz kapcsolódóan 1 fő heti 40 órában foglalkoztatott közalkalmazott asszisztens bér és járulék költségei is az önkormányzatot terhelik.

A 2010. évben - a védőnői ellátáson kívüli - költségek az alábbiak szerint alakultak:

	MEP bevétel
	Saját bevétel
	Pénz-

maradvány

2009. évi
	Bevétel összesen
	Kiadás összesen
	Önkormányzati támogatási igény 2010. évben

	115 eFt
	287 eFt
	139 eFt
	541 eFt
	3.535 eFt
	2.994 eFt


(Ebből 2.185 eFt az asszisztens bér és járulék költsége, 258 eFt a belgyógyász megbízási díja, egyéb dologi költség és rezsi költség 1.092 eFt.)

2010. évben a várandós anyák száma 322 fő volt. A terhesgondozáson megjelentek száma havi átlagban 287 fő, napi átlagban 14 fő. A délutáni időpontot havi átlagban 14 fő vette igénybe.
Megítélésünk szerint a szolgáltatások ésszerű összehangolásával az asszisztencia heti 40 órában történő foglalkoztatása csökkenthető heti 30 órára, a rendelési idők és az ellátás szakmai tartalmának változatlan megtartása mellett.
A foglalkoztatás csökkentésére az alábbiak szerint van lehetőség:

1./ A jelenleg foglalkoztatott asszisztens jogviszonyának felmondásával egyidejűleg, pályázatot írunk ki heti 30 órában közalkalmazott foglalkoztatására.
2./ A jelenlegi asszisztenst, nyugdíjazását követően csökkentett munkaidőben tovább foglalkoztatjuk. Nevezett 40 éves munkaviszonnyal rendelkezik, úgy nyilatkozott, hogy abban az esetben igénybe kívánja venni a nyugdíjazás lehetőségét (erre nem kötelezhető), amennyiben csökkentett munkaidőben tovább foglalkoztatása biztosított lesz. Ezzel a költségcsökkenés mellett a felmondáshoz kapcsolódó kiadások összege megtakarítható. 
Az asszisztencia heti 30 órában történő foglalkoztatása havi szinten 35.782 Ft, éves szinten 429 eFt megtakarítással járna. A jelenlegi álláshely felmondással történő megszüntetése 3.578 eFt egyszeri kiadást (jubileumi jutalom, felmentés, végkielégítés) jelentene az önkormányzat részére. 
A foglalkoztatás csökkentésére a 2. verzió elfogadását támogatjuk.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa a határozati javaslat elfogadását.

Kaposvár, 2011. május 10. 

Szita Károly

polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határoz, hogy a Terhesgondozóban az asszisztens foglalkoztatását heti 30 órában biztosítja 2011. augusztus 1. napjától. Ezzel egyidejűleg az Óvodai, Általános Iskolai és Egészségügyi Gondnokságtól 2011. évben időarányosan 178.911 Ft, 2012. évben 429.387 Ft személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék előirányzatot elvon. 
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Közreműködik: 
Hegedüsné Sztantics Katalin irodavezető



Kacsar József intézményvezető
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