KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE                                                                                  1.sz. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár, Dózsa Gy.u.2. sz. alatt lévő helyiség hasznosításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek hasznosítása a 34/2005.(VI.24.).sz. vagyonrendelet alapján pályázat  útján történik.

A Kaposvár, Dózsa Gy.u.2. sz. alatt lévő 324 m2 alapterületű helyiségcsoport - Corso étterem a 162/2001.(V.31.).sz. önkormányzati határozat alapján - 2001. július 1-től 10 éves időtartamra került bérbeadásra, a  pályázó által ajánlott havi  200.000.-Ft+ÁFA bérleti díjon. 

A bérleti díj minden évben a KSH által megadott infláció mértékével emelésre került, így jelenleg a helyiségcsoport havi bérleti díja: 341.653.-+ÁFA. A helyiségcsoport teljes felújítását a bérlő saját költségén elvégezte, és az a  bérleti díjba nem került elszámolásra. 
A helyiségcsoport bérleti jogviszonya 2011. június 30-án lejár, ezért a helyiségcsoport további hasznosítására pályázat került kiírásra az Önkormányzat vagyonrendeletében foglalt díjtétel alkalmazásával, vendéglátási tevékenység céljára 1.000.000.-Ft+ÁFA havi bérleti díjjal.

A helyiségcsoport bérbeadására kiírt pályázatok nem jártak eredménnyel, ezért a fenti rendelet 27.§(3) pontja értelmében az ingatlan hasznosítására kiírt pályázat kétszeri eredménytelensége esetén az ingatlan ajánlatkérési felhívás keretében is hasznosítható.

A fenti szabály alapján került közzétételre az ajánlatkérési felhívás, melyre az alábbi ajánlat érkezett:

Kapos Corso Kft., képviseli Septe József,  Kaposvár, Dózsa Gy.u.2. 
Az ajánlott havi bérleti díj 500.000.-Ft+ÁFA összesen: 625.000.-Ft.

A helyiségcsoportban a vizesblokkok felújítását, különterem létrehozását, a konyha és légtechnika korszerűsítését kívánja a bérlő elvégezni.
A szakértői munkacsoport a beérkezett ajánlatot elfogadta és javasolja, hogy a fenti helyiség az ajánlott bérleti díjon a Kapos Corso Kft. részére kerüljön bérbeadásra 2011. július 1. napjától 5 éves időtartamra. 
Kérem, a T. Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.
Kaposvár, 2011. június 6.                 
                                                                                                Szita Károly

                                                                                                polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a  Kaposvár, Dózsa Gy.u.2. sz. alatt lévő 324 m2 alapterületű helyiségcsoportot  2011. július 1-től 5 éves időtartamra  a Kapos Corso Kft. (képviseli : Septe József) részére  bérbe adja havi 500.000.-Ft+ÁFA bérleti díjon.
A tervezett felújítási, korszerűsítési munkálatokat a bérlő saját költségén bérbeszámítás nélkül végezheti el.
A bérleti díj minden év január 1-től a KSH által megadott infláció mértékével emelésre kerül.

Felelős: Szita Károly polgármester 

Közreműködik: Sallay Attiláné igazgató

Határidő: 2011. július 1.  (szerződés megkötése)

2011. június 6.                    előterjesztés  dózsa Gy.u.2.                                                          Magyar Lászlóné



