KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE 

                                                                                                                                      1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár,   Kossuth L. u. 16., valamint a Géza u. 3. sz. alatti üres lakások bérlakás állományból történő kivonásáról

Önkormányzatunk tulajdonát képezi a Kaposvár, Kossuth L. u. 16. alagsor l.  (hrsz.:850A/10) , valamint a Géza u. 3.  sz.  ( hrsz.:7684/A/4 ) alatti üresen álló bérlakás. 

A Kaposvár, Kossuth L. u. l6. alagsor l. sz. alatti lakás  egy belvárosi ingatlan része. Az épület 17 albetétes  társasház, melyben önkormányzatunk  5,57 %-ban tulajdonos. Tulajdoni hányadunkat  két bérlakás testesíti meg. 

Az érintett  l9 m2-es alagsori lakás egy korszerűtlen,   erősen lelakott,  l szobás,  funkcióját vesztett ingatlan, melyhez  egy külső közlekedőről megközelíthető WC tartozik. A lakás szükséglakás kategóriájú. 

A Kaposvár, Géza u. 3. fsz 4. sz. alatti lakás a Donneri városrészben elhelyezkedő, gondozott, 6 lakásos társasház udvari egysége. Tulajdoni hányadunk az ingatlanban 5,7 %, mely azonos  ezzel az l szobából álló lakással. 

A  13,94 m2 területű lakás komfort nélkül szükséglakás, melyhez  az udvarban különálló épületben   elhelyezkedő, kizárólagos használati jogú  WC és tároló tartozik.

A lakás  jelen állapotában lakhatatlan.

    A lakástörvény 2005. évi módosítása szerint - CXXXIII. tv. 40. §-a - a szükséglakásra fennálló  bérleti szerződés megszűnését követően azt ismételten lakás céljára bérbe adni nem lehet.

A lakások elhelyezkedésük miatt nem bővíthetőek. Egyéb, nem lakás  célú hasznosításuk  esetén komoly, költségigényes felújítással  kellene  számolnunk. 

A társasházak  vegyes tulajdonú ingatlanok. Alacsony önkormányzati tulajdoni hányadunk miatt, a jelenlegi tulajdonosi szerkezet  kitisztítása érdekében, a két fenti szükséglakás bérlakás állományból való törlését javaslom. 


A lakások hasznosításáról – forgalmi értékük függvényében – a vagyonrendeletben foglalt hatásköri szabályoknak megfelelő szerv dönt. 

Kaposvár, 2011. május 11. 









Szita Károly 










 polgármester 

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város  Közgyűlése  úgy határozott, hogy a  Kaposvár, Kossuth L. u. 16. alagsor  1. sz. ( hrsz.:  850/A/10),  és a Kaposvár, Géza u.3. fsz.  4. sz. ( hrsz.: 7684/A/4)  alatti  üresen álló lakásokat a  bérlakás állományból törli.  

Felelős:                    Szita Károly   polgármester

Közreműködik:        Sallay Attiláné  igazgató

Határidő:                   2011. július 1. 

2011.06.07 Előterjesztés a Kaposvár, Kossuth L. u. 16, Géza u. 3. sz. alatti üres lak. bérlakás állományból történő kivonásáról   Pintér Á.  


