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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Fő u. 93. sz. alatt létesített ún. „Diplomások háza” beruházás elszámolásáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2009. január 5-én megállapodást kötött a kaposvári 624. hrsz-ú – Kaposvár, Fő u. 93. – ingatlanra történő ráépítés vonatkozásában a Goldschmidt Kft-vel.

A Kft. a beruházást saját költségén, saját kockázatára valósította meg. Önkormányzat, mint ingatlantulajdonos a lakások vonatkozásában 2011. április 5-ig vevőkijelölési joggal rendelkezett.

A szerződés 8. pontja értelmében „Amennyiben az Önkormányzat 2 éven belül nem tud vevőt kijelölni, úgy pályázónak a 20.000,-Ft/m2 + ÁFA telekár és a 4.615.000,-Ft + ÁFA összegű tervek arányos részét meg kell fizetni az Önkormányzat részére és piaci alapon értékesítheti a lakásokat.”
Az elkészült 12 lakásból hét lakásra vonatkozóan élt Önkormányzat a vevőkijelölési jogával. 

Az épület használatbavételi engedélyezési eljárása folyamatban van, június 15-ig lezárul.

Önkormányzat részére a Kft-nek az öt lakásra – 2 db földszinti, 1 db emeleti, 2 db tetőtéri – eső telekhányad vonatkozásában meg kell fizetni a telekárat és a tervezési költséget. 

A telekhányad 3913/10000, mely 583 m2 nagyságú telekrésznek felel meg.

A Kft-nek 13.465.850,-Ft + ÁFA, bruttó 16.832.313,-Ft összeget kell megfizetni Önkormányzatunk részére.

A Goldschmidt Kft. a fenti összeget készpénzben nem tudja kifizetni, ezért azzal a kéréssel fordult a Hivatalhoz, hogy az alább felsorolt alternatívák valamelyikével biztosítsa Önkormányzatunk a fizetési lehetőséget: 

1.) Az Önkormányzat által kiválasztott lakás önkormányzati tulajdonjogának megszerzése – értékegyeztetéssel.

2.) Részletekben történő fizetés a lakások értékesítésének függvényében, de legkésőbb 2012. április 5. napjáig. 

Önkormányzatunk részére biztonságosabb megoldást jelent a tulajdonszerzés, ezért a Hivatal az első alternatívát támogatja. 
A megmaradó lakások közül a tetőtér 12. sz. – 1 szoba, nappali-konyha – 57,98 (80,37) m2 nagyságú lakás tulajdonjogának megszerzését javasoljuk. A 100% készültségi fokú lakás értéke – piaci vételára – bruttó 17.406.268,-Ft. 

A Kft-vel történt egyeztetés értelmében a lakás tulajdonjogát a Kft. átadja Önkormányzatunk részére a tartozás fejében és a különbözeti összeg – bruttó 573.955,-Ft megfizetésétől eltekintenek. A megállapodás 16.832.313,-Ft értéken történne.

A lakás értékesítéséből befolyt vételárból Önkormányzat realizálja a Kft. tartozását. 

Amennyiben Önkormányzat 2 éven belül értékesíti az ingatlant, úgy azt Áfa-san teheti, az Áfa visszaigénylésével, azon túl azonban az értékesítés már Áfa-mentesen történik. 

Ebben az esetben érvényesül a nettó elszámolás elve, mivel a bruttó áron belül az előző tranzakcióban szereplő Áfa Önkormányzatnál marad.

Javaslom a fent írt megoldás elfogadását a T. Testületnek. 

Kaposvár, 2010. június 7.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Fő u. 93. sz. alatt ráépítési megállapodással létesített lakóépület kapcsán a Goldschmidt Kft. Önkormányzat felé  fennálló 13.465.850,-Ft + ÁFA összegű tartozása fejében megvásárolja az azonos értékű, tetőtér 12. sz. alatti 100% készültségi fokú lakás tulajdonjogát.
Az Önkormányzat tulajdonába kerülő Fő u. 93. – 624. hrsz – tetőtér 12. sz. lakást pályázat útján értékesíti bruttó 17.406.000,-Ft vételárért. 

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződések aláírására. 

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sallay  Attiláné igazgató

Határidő:                                 2011. július 29. az adásvételi szerződés megkötésére.

                                                Folyamatos a lakás értékesítési pályázat tekintetében.
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