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1. változat

ELŐTERJESZTÉS
a Gilice utcai 9008/1 hrsz-ú ingatlanon lévő teniszpályák bérleti szerződésének meghosszabbítási kérelméről
A Gilice utcai 9008/1 hrsz-ú ingatlanon lévő sportpályát évtizedekkel ezelőtt a DÉDÁSZ építette, városi tulajdonú területen. Közel egy évtizede a bérleti jogot a társaság átengedte Witz István részére. A vállalkozó a területen 4 db teniszpályát, és 1db strandröplabda pályát létesített, majd később egy könnyűszerkezetű Klubházat épített. Az épület tulajdonjogát a tulajdonos az önkormányzat hozzájárulásával az ingatlan-nyilvántartásba bejegyeztette. A szerződés 2005. július 01.-napjától határozatlan időtartamra, de legalább a felépítmény fennmaradásáig kötődött. A sporttelep megszűnésével a felépítmény szerepe megszűnik, így annak elbontása szükségessé válhat. Amennyiben a felépítményt a tulajdonos nem bontja el, úgy az továbbra is jogszerűen -a 122 m2 nagyságú terület után bérleti díj megfizetése mellett- akár fennmaradhat. Amennyiben az önkormányzat az egész ingatlan területére igényt tart, úgy a tulajdonos kártérítési igénnyel léphet fel.
A bérleti szerződés lejárta előtt a bérlő azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a bérleti jogviszonyát a sporttelepre vonatkozóan 20 évre hosszabbítsa meg.  A vállalkozó, szeretné fejleszteni a létesítményt, de ezt csak akkor látja biztosítottnak, ha hosszú távú bérleti szerződést köthet a Gilice utcai ingatlanra. 

A bérleti szerződést, mely 2011. április 30.-ig szólt, az önkormányzat 6 hónappal, de legfeljebb a döntésig meghosszabbította, hogy a sporttelep folyamatosan üzemelhessen. 
A bérlő a régi strandröplabda pálya helyén teniszoktató, valamint a bérelt közterületen -9008/6 hrsz-ú – új strandröplabda pályát és parkolót kíván építeni. A fejlesztés várható összköltsége hat és fél millió forint. A beruházáshoz az önkormányzat 400.000.- Ft támogatást nyújtott, a fennmaradó költség pedig saját erő. 
A vagyonrendelet a korlátozottan forgalomképes vagyon –sporttelep, közterület- esetében az ingatlan hasznosítását kizárólagosan a Közgyűlés hatáskörébe utalja, továbbá a bérleti időtartama is indokolja a testület döntését. 

A 9008/1 hrsz-ú ingatlan a hatályos Szabályozási Tervben Ks/2 besorolású. 
Az Intermodális csomópont kialakítása nem érinti a területet, de nem zárható ki az sem, hogy a későbbiekben a területfejlesztésekhez a városnak szükségessé válhat a terület. A fentiek miatt nem javasolom a terület hosszú távú bérleti hasznosítását. 

A fentiekre való tekintettel azt javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az ingatlant pályázat útján hasznosítsa, a bérleti időtartam pedig 1 év legyen. A terület bérleti díja a 22/2011.(II.24.) önkormányzati határozatban rögzítettek szerinti azzal, hogy bérlő további értéknövelő beruházást a területen ne végezzen, illetve csak saját kockázatára és amennyiben az önkormányzatnak szüksége lenne a területre, úgy a felépítményt kártérítési igény nélkül elbontja hozzájárulva a telekkönyvi tulajdonjog törléséhez.
Kaposvár, 2011. május 25.








Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Gilice utcai 9008/1 hrsz-ú 5480 m2 nagyságú sporttelepet, felépítmény nélkül valamint a 9008/6 hrsz-ú közterületből 1020 m2 nagyságú területet pályázat útján bérbe ad, sporttevékenység céljára. A bérleti időtartam 1 év. Az éves bérleti díj 91.000.-Ft/év+ÁFA. (6500 m2x14.-Ft/m2) 
A pályázati kiírásban rögzíteni kell, hogy amennyiben a pályázatot nem a jelenlegi bérlő nyeri meg, úgy az új bérlő megtéríti a volt bérlőnek az eddig kiépített teniszpályák kapcsán végzett (4 db pálya, 1 strandröplabda pálya) értéknövelő beruházás értékét.
A bérelt ingatlanokon bárminemű beruházás az önkormányzat előzetes hozzájárulása alapján végezhető.

Az új bérleti időtartam alatt létesített értéknövelő beruházást a bérlő csak a saját kockázatára végezhet. 
Felelős:                            Szita Károly polgármester

Közreműködik:                Sallay Attiláné igazgató

Határidő:                          2011. július 15. (pályázat kiírása)
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