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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola 

Fogadó a Bárányhoz Tanétterem és Tanszálloda bérüzemeltetésére vonatkozó pályázati kiírásáról

A Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola 2004. szeptember 24-e óta üzemelteti az önkormányzati tulajdonú Kaposvár, Városház utca 4. sz. alatti Fogadó a Bárányhoz épületet, ahol tanétterem és tanszálloda működik, és ugyanitt biztosítja tanulói gyakorlati képzését.   

A Teleki u. 4. sz. alatti Suli-Süti boltot szintén az Iskola üzemelteti és ugyanezen épületszárnyban lévő Vendéglátóipari Kabinetben folytat oktatást, mely nem képezi részét a bérüzemeltetésnek.

Az Iskola közalkalmazotti keretek között, 8 fő határozott idejű és 11 fő határozatlan idejű főállású dolgozóval látja el a tanétterem és tanszálloda üzemeltetését és sajnos évről évre hiányt halmoz fel, csak veszteséggel tudja ellátni feladatát a gyakorlati képzés területén, mivel intézmény nem hívhat le szakképzési támogatást. 

Annak érdekében, hogy a gyakorlati képzést biztosító üzemeltetés rentábilis legyen, elengedhetetlen, hogy vállalkozó bevonásával üzemeltessük az önkormányzati tulajdonú tanéttermet és tanszállót. A vállalkozó kihasználhatná a Szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2003. évi LXXXVI. törvény adta lehetőségeket, mely szerint az a gazdálkodó szervezet, amely szakképzési hozzájárulás fizetésére kötelezett és mellette tanulószerződéssel szakiskolai és/vagy szakközépiskolai tanulót foglalkoztat, az Szht. mellékletében meghatározott költségek elszámolására jogosult.

Az épület alatt egy 13 állásos mélygarázs helyezkedik el, melyből a szállóvendégek részére szobánként egy, összesen 7 db, a vállalkozó részére 1 db, valamint az Önkormányzat 5 dolgozója részére (akik állandó személyek), mindösszesen 13 db parkolóhely használata kerülne biztosításra külön bérleti díj fizetése nélkül. A tanétterem és tanszálló bérbeadásából az Iskola havi 600.000,- Ft + ÁFA bevételt remél.

A Fogadó a Bárányhoz személyzete látja el jelenleg a Szivárvány Kulturális Központban lévő büfé üzemeltetését is. A büfé alkalomszerűen, kizárólag a létesítményben szervezett rendezvények ideje alatt működik, ezért célszerű a büfé üzemeltetésével is a leendő vállalkozót megbízni.   

Az étterem jelenleg közétkeztetést is biztosít, annak fenntartása továbbra is célszerű, amit kötelezettségként tartalmaz az előterjesztéshez csatolt pályázati felhívás.

Az épület bérüzemeltetésbe adására azzal a feltétellel kerül sor, hogy a vállalkozó köteles az Iskola tanulóit tanulószerződéssel foglalkoztatni. Tekintettel arra, hogy a szakmai gyakorlati órák és oktatások a Vendéglátó Kabinetben folynak továbbra is az Iskola szakoktatóival és gyakorlati eszközeivel, a tanulók csak a gyakorlati idejüket töltik a vállalkozónál, nem szükséges  a bérüzemeltetővel együttműködési megállapodást kötni a gyakorlati képzés szervezésére és lebonyolítására. A bérüzemeltetőnek a Magyar Kereskedelmi és Ipar Kamarával kell részletes szerződést kötnie, melynek végrehajtását a Kamara felügyeli.

Vagyonrendeletünk szabályai szerint az intézményi kezelésben, használatban levő vagyontárgy bérbeadása az intézmény vezetőjének hatáskörébe tartozik. Az egy évet meghaladó időtartamú hasznosításhoz a Közgyűlés jóváhagyása szükséges. 

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Fogadó a Bárányhoz Tanétterem és Tanszálloda 2011. szeptember 1. napjától 5 éves határozott időtartamra szóló bérüzemeltetésbe adásához járuljon hozzá.
Kaposvár, 2011. május 18.









Szita Károly








            polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Széchenyi István Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola a Kaposvár, Városház u. 4. sz. alatti 86/1 hrsz-ú Fogadó a Bárányhoz tanétterem és tanszállót 2011. szeptember 1. napjától 5 éves határozott időtartamra bérüzemeltetésbe adja. 

Az előterjesztéshez mellékelt pályázati kiírás, bérüzemeltetési szerződést, valamint a gyakorlati képzés szervezésére és lebonyolítására vonatkozó együttműködési megállapodást Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja.

Felelős:                                   Szita Károly polgármester

Közreműködik:                       Sallay Attiláné igazgató





    Stickel Péter igazgató





   Tóth Imre igazgató

Határidő:                                 201l. június 30. (határozat közlésére)
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