KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE                                                                                              
 ELŐTERJESZTÉS 
az I. Magyar Cukor Manufaktúrával kötendő együttműködési megállapodásról
Kaposvár legjelentősebb, Európában is számon tartott festőművésze Rippl-Rónai József, 150 éve született. Ennek emlékére Kaposvárott a 2011. évet Rippl-Rónai éveként ünnepeljük. 
Az emlékév programjainak sikerét hatékony marketing tevékenységgel kívánjuk elősegíteni. Ennek keretében törekszünk arra, hogy az emlékév vizuális arculatát meghatározó logó, minél szélesebb körben váljon ismertté, minél több emléktárgyon, terméken jelenjen meg, hogy Kaposvár és Rippl-Rónai neve a köztudatban elválaszthatatlanul kapcsolódjon össze. 
Az I. Magyar Cukor Manufaktúra Kft. több éve elkötelezett támogatója városunk kulturális életének. A Rippl-Rónai emlékév sikere érdekében a Kft. vállalja, hogy Kaposvárhoz köthető egyedi megjelenéssel bíró termékeink – a kézzel készített süvegcukornak és az 5 grammos kristálycukornak – csomagolását az emlékév logójának felhasználásával megújítja. Az emlékév rendezvényeire és az ezzel összekapcsolható minden egyéb eseményen történő felhasználásra az I. Magyar Cukor Manufaktúra ezeket a termékeket térítés nélkül biztosítja az Önkormányzatunk részére. 

Kaposvár Megyei Jogú Város és az I. Magyar Cukor Manufaktúra Kft. együttműködési megállapodása az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az I. Magyar Cukor Manufaktúra Kft-vel kötendő együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot fogadja el. 
Kaposvár, 2011. május 24.  
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta az I. Magyar Cukor Manufaktúrával kötendő együttműködési megállapodásról szóló előterjesztést. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés mellékletében foglalt együttműködési megállapodás aláírására. 
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