KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

J E G Y Z Ő J E

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

utcanévadókról szóló ismertető táblák elhelyezéséről

Lakossági kezdeményezés érkezett Kaposvár Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez, melyben indítványozták, hogy a kaposvári illetve somogyi kötődésü jeles személyekről elnevezett utcák utcanévtáblái mellett helyezzünk el a névadóról szóló pár soros ismertetőt. A javaslatot Ruisz Györgyné tolmácsolta, az elképzelés az Ő, valamint Szörényi Jánosné és Dr. Cserhalminé Mohr Márta kaposvári lakosok ötletén alapul. (Az általuk javasolt személyek névsorát az 1. számú melléklet tartalmazza).

Az elgondolás továbbfejlesztéseként javasolom, hogy valamennyi személyről elnevezett utca névtáblájához kerüljön ilyen ismertető tábla, hiszen ez idegenforgalmi, turisztikai értékeket képvisel. Továbbá tekintve, hogy egyes nem személyről elnevezett utcák nevének is lehet helytörténeti jelentősége (pl. Zárda utca, Megyeháza utca), javasolom, hogy ezekhez is kerüljön névismertető tábla. 

Tekintettel arra, hogy ez jelentős mennyiségű utcát érint, valalmint költségvonzata is van, a táblák elhelyezését ütemezetten javasolom. L. Balogh Krisztina városi főépítésszel egyeztetve. A táblák elhelyezésével kapcsolatban az alábbiakban ismertetett koncepció alakult ki. 

1. Építészeti megjelenés: 
A táblákat – lehetőség szerint – a házfalakra kell elhelyezni. Tekintettel arra, hogy ehhez tulajdonosi hozzájárulás szükséges, elképzelhető, hogy lesznek épületek, ahol a tulajdonos ehhez nem járul hozzá. Ebben az esetben „önálló lábon álló,” háztól függetlenül elhelyezhető tábla kihelyezése javasolt. 

Tekintve, hogy turisztikai fejlesztés keretében a Kaposvár és Zselic vidéke TDM Egyesület pályázata alapján a város területén sétaútvonalak megjelölésére „megálló helyeket” jelző táblák kerülnek kihelyezésre a városban, elkerülendő a túlzottan nagy mennyiségű táblák megjelenését, a táblák javasolt mérete A/4-es méret. A táblára az érintett személy neve kerülne, a dátum, hogy mettől meddig élt, továbbá egy nagyon rövid szöveg, amely lehetőség szerint a személy kaposvári kötődését is jelzi, azon túl hogy megtudhatjuk kiről is kapta az utca a nevét. A szövegezés elkészítésére Nagy Zoltán helytörténész felkérését javasolom.

A táblák külalakjának tekintetében vagy az említett sétálóútvonalakat jelző táblák külsejéhez igazodó plexi táblák, vagy az utcanévtáblákhoz igazodó fém tábák készítése javasolt.

2. Ütemezés, megvalósítás:

A koncepció megvalósítására három ütemben, három év alatt kerülne sor, a 2. számú mellékletben meghatározott területeken [1. év: Városmag (rózsaszín), 2. év: Városközpont (sárga) és a Belváros (zöld), 3. év: az ezen kívül eső, de helytörténeti szempontból jelentős személyekről elnevezett utcák], azzal, hogy a pénzügyi lehetőségek függvényében elsősorban a Kaposvárhoz kötődő jeles személyekről elnevezett utcanevek esetében kerüljenek elhelyezésre az ismertető táblák. 

3. Költségek:
A 1. pontban említett két típusú táblára kérnénk árajánlatot, melynek figyelembevételével dönthet a Közgyűlés a 2012. évi költségvetési rendelet megalkotása során a pénzügyi fedezet biztosításáról.  

Fentiek alapján kérem a Közgyűlést, hogy az ismertetett koncepciót fogadja el, és az utcanév, városrésznév, közintézmények, emléktábla elhelyezésével kapcsolatban előzetes véleményezési joggal rendelkező testületet hatalmazza fel, hogy döntsön arról, mely utcanév táblák mellé kerüljön ismertető tábla, milyen formában és tartalommal. Kérem továbbá, hogy a táblák elkészítéséhez szükséges pénzügyi fedezetet a 2012. évi költségvetésében biztosítsa.

Kaposvár, 2011. május 19.









dr. Kéki Zoltán









címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT :

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az utcanév ismertető táblák elhelyezésével kapcsolatos előterjesztésben írt koncepciót elfogadja.

Felelős :                         dr. Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik :             L. Balogh Krisztina városi főépítész

Határidő :                       azonnal

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az utcanév, városrésznév, közintézmények, emléktábla elhelyezésével kapcsolatban előzetes véleményezési joggal rendelkező testületet felhatalmazza a táblák helyének kiválasztásával, tartalmával, formájával kapcsolatos döntések meghozatalára.

Felelős :                         dr. Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik :             dr. Farkas Edit aljegyző 

    L. Balogh Krisztina városi főépítész

Határidő :                       2011. november 10.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az utcanév ismertető táblák kivitelezési költségeit a 2012. év költségvetésébe beépíti.

Felelős :                         dr. Kéki Zoltán jegyző

Közreműködik :             Molnár György gazdasági igazgató

  
                           L. Balogh Krisztina városi főépítész

Határidő :                       2012. február 29
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