KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL


1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a 2011 évi szennyvízcsatorna rákötési akció meghirdetéséről

Az Európai Uniós és a hazai környezetvédelmi előírások értelmében törekedni kell a keletkező szennyvizek környezetünket legkevésbé terhelő elhelyezésére.

Alapvető elvárás, hogy ahol kiépült a közcsatorna hálózat, ott lehetőleg minden ingatlan csatlakozzon rá. 

2008-ban Kaposvár belterületi részeinek szennyvízcsatornázása befejeződött, a közműves szennyvízelvezetés 100 %-osan biztosított.

Az ingatlanok tényleges rácsatlakozása azonban nem teljeskörű.

2011. elején a 27.300 ráköthető ingatlanból 1389 ingatlan tulajdonosa nem végeztette el a rákötést. 

A Címzett és Céltámogatásról szóló törvény alapján a 2007. előtt épült csatornáinknál 60 %-os, a 2007. után épülő csatornáinknál pedig már 80 %-os rákötési arányt kellett elérni a csatorna üzembehelyezése után egy éven belül ahhoz, hogy a házibekötések költségére jutó céltámogatást ne kelljen visszafizetnünk. 

Az elvárások teljesültek, a rákötési arány a Töröcskei városrészben 81 %, a város egyéb részén pedig 94 %.

A csatornahálózatra való csatlakozás előtt az érintett ingatlan tulajdonosnak közműérdekeltségi hozzájárulást kell fizetnie az önkormányzat részére.
Jelenleg a 3/2009. (II.26.) önkormányzati határozat 10. pontja alapján a közműérdekeltségi hozzájárulás mértéke utólagos lakossági rákötés esetén lakásonként 125.000,- Ft + 25 % ÁFA = 156.250,- Ft.

Ezt az összeget a rákötetlen ingatlanok tulajdonosainak nagy része nem tudja, egy kisebb része pedig nem akarja felvállalni.

Az utólagos rákötések ösztönzése érdekében a Kaposvári Vízművek Kft-vel közösen 2000-ben, 2002-ben, 2003-ban, 2007-ben és 2010-ben akciós rákötési lehetőséget biztosítottunk a lakossági fogyasztók részére, bruttó 45-50 eFt-os közműérdekeltségi hozzájárulással.

Az akciók a vártnál sikeresebbek voltak, azokat a lakosság igen kedvezően fogadta. A csatornák és a szennyvíztisztító telep kihasználtsága nőtt, ami kedvezően hatott a víz- és csatornadíjak alakulására is.

2010-ben bruttó 50.000,- Ft-os közműérdekeltségi hozzájárulás mellett 130 lakás tulajdonosa élt a lehetőséggel, melyből 72 „lakóparki” lakás volt.

Az előzőek miatt javaslom, hogy 2011-ben ismételten hirdessünk szennyvízcsatorna rákötési akciót a KAVÍZ Kft-vel közösen, az eddigiekhez hasonló feltételekkel azzal, hogy a közműfejlesztési hozzájárulás mértékét az akció időtartamára a lakosság részére 50 %-kal mérsékelten, azaz 62.500,- Ft + 25 % ÁFA = 78.125,- Ft-ban határozzuk meg az utólagos rákötések esetén. 

A KAVÍZ Kft. az akcióban a következő kedvezményeket nyújtja:

· a csatornaátvételi díjat 50 %-kal mérsékli, így a fizetendő díj bruttó 4.500,- Ft;

· megszervezi, hogy a bekötést tervezők 20 %-os kedvezményt adjanak a tervezési díjból;

· vevőkártyát bocsát ki az akcióban résztvevőknek, mellyel 20 % kedvezménnyel vásárolhatnak anyagot;

· a csatornarákötési akció népszerűsítésére reklámkampányt szervez.

Az akció kezdési időpontjának 2011. július 1-ét, befejezési időpontjának pedig 2011. október 31-ét javaslom.

Az akcióról a lakosságot a sajtón kívül külön felhívással is tájékoztatjuk, kilátásba helyezve, hogy indokolt esetben kötelezővé tehető a rákötés, de ekkor már nem tudnak élni az akció adta kedvezményekkel.

Kaposvár, 2011. május 11.
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HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szennyvízcsatorna rákötési akció meghirdetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta.

A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a meglévő szennyvízcsatorna hálózat jobb kihasználtsága érdekében a KAVÍZ Kft-vel közösen rákötési akciót hirdet.

A szennyvízcsatorna hálózatra történő utólagos lakossági rákötések ösztönzésére 2011. július 1. és 2011. október 31. közti időszakra vonatkozóan a Közgyűlés a szennyvízcsatorna közműérdekeltségi hozzájárulás mértékéről szóló 3/2009. (II.26.) számú önkormányzati határozatában meghatározott 125.000,- Ft + 25 % ÁFA = 156.250,- Ft/lakás összegű lakossági közműérdekeltségi hozzájárulás összegét 50 %-kal, 62.500,- Ft + 25 % ÁFA = 78.125,- Ft/lakás összegre csökkenti.

Az ingatlantulajdonosnak ezen időszak alatt a hálózatra történő csatlakozást is el kell végeztetnie.
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