KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár kerékpárforgalmi hálózat fejlesztéséről

A korszerű szemléletmódú közlekedéspolitika céljai közé tartozik a fenntartható közlekedési módok, köztük kiemelten a városi kerékpár-közlekedés fejlesztése.

A városi közlekedési módok közül a kerékpározás igényli a legkevesebb energiát, és nagyságrenddel hatékonyabb a motorizált közlekedésnél. A többi közlekedési módtól eltérően a kerékpározás megújuló energiát használ fel, káros anyag kibocsátása nincs.

Az európai és hazai nagyvárosokban a motorizáció fejlődésének hatására az egyéni gépjárműforgalom aránya megnőtt a többi közlekedési mód rovására.

A közösségi közlekedés és a kerékpáros közlekedés visszaszorulása számos problémához vezetett: a torlódások általánossá váltak, nőtt a légszennyezettség és a zajterhelés.

A közlekedés fenntarthatóság érdekében változtatni kell a közlekedési rendszer szerkezetén és új szemléletmódra van szükség. A változtatás egyik eszköze a kerékpáros közlekedés előtérbe helyezése, ösztönzése.

A kerékpáros közlekedés elterjedésének egyik előfeltétele olyan kerékpáros környezet kialakítása, amely biztosítja a biztonságos, akadálymentes és kényelmes kerékpározás lehetőségét. Ennek eszköze a kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2010 évben elkészíttette a város kerékpárforgalmi hálózat fejlesztésének megvalósíthatósági tanulmányát, mely feltárta a kerékpárforgalmi létesítmények elhelyezésének lehetőségeit.

Az Új Széchenyi Terv közlekedési programja keretében 2011 márciusától pályázati lehetőség nyílt a város belterületén kerékpárforgalmi létesítmények kialakítására és hozzákapcsolódóan kerékpártárolók, forgalomtechnikai eszközök, forgalombiztonsági berendezések építésére.

A DDOP.-5.1.1.-11. jelű pályázat támogatja az olyan komplex projektek megvalósítását, melynek eredményeként egy teljes település, vagy egy funkcionális egységnek tekinthető településrész válik biztonságosan, kényelmesen kerékpározhatóvá. 
Támogathatók:

· önálló kerékpárforgalmi létesítmények építése (kerékpársáv, egy- és kétoldali kerékpárút, gyalogos- és kerékpárút);

· útpálya felületen burkolati jellel jelölt kerékpárforgalmi létesítmények kialakítása (kerékpáros nyom, nyitott kerékpársáv);

· kerékpározást segítő egyéb forgalomtechnikai beavatkozások;

· önállóan nem támogatható, kapcsolódó tevékenységek (szemléletformálás, csomópont kerékpáros közlekedés érdekében történő átalakítása, járdasziget érintése, kerékpártámaszok, kerékpárparkolók és B+R kerékpártárolók építése, elhelyezése).
A pályázat keretében az igényelhető támogatás összege minimum 50, maximum 300 millió forint.

A pályázati önerő az elszámolható költségek 10 %-a. 

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy rendelkezzünk a pályázati kiírás szerinti projekttervvel, továbbá a létesítési engedélyhez kötött fejlesztések esetében létesítési engedéllyel, illetve az engedélyezési eljárás megindítását igazoló befogadó nyilatkozattal.

A kerékpáros szervezetekkel és a Városgondnoksággal egyeztetve a belváros területére vonatkozóan kidolgozásra került egy ~55-60 millió forint összköltségű fejlesztési program, amelyre pályázatot kívánunk benyújtani. 

A pályázat előkészítésének költsége 2.650 eFt + ÁFA, amely a pályázatban a támogatott költségek körében elszámolható. Az előkészítés költségeit a költségvetés „Pályázatok előkészítése, tervezési feladatok” előirányzata terhére lehet biztosítani.

A kerékpár-hálózati fejlesztés az alábbi utcákat érinti:

Zárda u., Arany János u., Füredi u-i csomópont, Damjanich u., Kossuth Lajos u., Széchenyi tér, Fő u., Iszák u., Gilice u., Csík Ferenc sétány, Gyalogos felüljáró, Petőfi tér, Irányi D. u., Németh István fasor, Hársfa u., Gróf Apponyi Albert u. Virág u., Hegyi u., Zaranyi út, Jutai u.-Vásártéri u. csomópont, Mező u.-Pécsi u. csomópont, Vár u., Kanizsai utcai tömb, Malom tó kapcsolat
A pályázat benyújtása két fordulóban lehetséges, az első fordulóra történő benyújtás időpontja: 2011. július 28. A pályázat benyújtásához szükséges maximum 6 millió forint önerőt a költségvetés út-, híd-, járdafelújítások előirányzat burkolat felújítási program tartalékkerete terhére javaslom biztosítani.

Kaposvár, 2011. május 11.
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polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár kerékpárforgalmi hálózat fejlesztéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatokat hozta:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város 50 millió forint támogatási igénnyel pályázatot nyújt be Kaposvár kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztésére.
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki és pályázati igazgató





Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2011. július 28.
2. A pályázat benyújtásához szükséges önerőt, maximum 6 millió Ft-ot Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a költségvetés út-, híd-, járdafelújítások előirányzat  burkolat felújítási program tartalékkerete terhére biztosítja.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató
Határidő:

azonnal
2011.06.21. 16:33
C:\Documents and Settings\gelencseribolya\Dokumentumok\ELŐTERJESZTÉSEK\kerékpárfort. hálózat fejl. 2011.05.26..doc
Gelencsér Ibolya
3/3

