KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Református Egyházközség számára biztosítandó bérlő-kiválasztási jogról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 102/2006. (IV. 27.) határozatával bérlőkiválasztási jogot biztosított a Kaposvári Református Egyházközség részére, a Kaposvár, Béke u. 63. fsz. 2. ajtószám alatti lakásra. A bérlőkiválasztási jog 2011. május 1. napján lejárt.

A bérlőkiválasztási jog lejárta előtt értesítettük az Egyházközség vezetőjét a megszűnő jogviszonyról, illetve a bérlőkiválasztási jog térítési díjáról. Bellai Zoltán lelkipásztor levélben tájékoztatta Polgármester Urat, hogy a bérlőkiválasztási jog biztosítását -tekintettel a térítési díj magas összegére- nem kérik, a lakást azonban csak 2011. augusztus 31-ével tudják leadni.
Mivel a lakást csak a leadást követően tudja Önkormányzatunk hasznosítani, ezért a Református Egyházközség által használt időtartamra (május 1-től augusztus 31-ig 4 hónap) javaslom a Református Egyházközség számára a bérlőkiválasztási jog biztosítását, illetve a térítési díj időarányos részét megállapítani.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény végrehajtásáról rendelkező 49/1993. (XII.15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 18. §. (1) bekezdése alapján megüresedett önkormányzati bérlakásra bérlőkiválasztási jog biztosítható a rendelet 4. számú mellékletében meghatározott térítési díj ellenében.

A térítési díj összege 1,5 szobás lakás esetében a R. 4. melléklete szerint 
510.000,- Ft/év+ÁFA. Egy hónapra a térítési díj (510.000 Ft/12=) 42.500,- Ft+ÁFA, négy hónapra a térítési díj (42.500,- Ftx4=) 170.000,- Ft+ÁFA.
Az Egyházközség vezetője telefonon tájékoztatott, hogy ha időarányos díjat kell fizetniük, a lakás leadását 2011. június 30-ig megoldják, melyről írásban is küld tájékoztatást. Az Egyházközség levele a lakás leadásának újabb időpontjáról a mai napig még nem érkezett meg.

Tekintettel arra, hogy a lakás leadására 2011. augusztus 31-jét megelőzően is sor kerülhet, javaslom a térítési díjat hónapban megállapítani, és az erről szóló számlát a lakás leadását követően, utólagosan kiállítani és megküldeni az Egyházközség részére.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2011. június 6.
Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvári Református Egyházközség részére, a Kaposvár, Béke u. 63. fsz. 2. ajtószám alatti lakásra bérlőkiválasztási jogot biztosít 2011. május 1. napjától 2011. augusztus 31. napjáig, és a bérlőkiválasztási jog térítési díját havonta nettó 42.500,- Ft-ban állapítja meg. Az Egyházközség minden megkezdett hónap után térítési díjat köteles fizetni, melynek összegéről a lakás leadását követően kerül kiállításra a számla.
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