KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE                                                                                            1.változat

ELŐTERJESZTÉS

„Csányi Alapítvány a Gyermekekért” Közhasznú Alapítvány  kérelméről

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Csányi Alapítvány a Gyermekekért Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány  között 2007. október 1-től  határozatlan időre ellátási szerződés jött létre. 

Az Alapítvány tevékenységéhez a Közgyűlés 224/2006.(VII.20.) önkormányzati határozatával a Kaposvár, Szent I.u.14. sz. alatti irodaépület I. emeletén lévő 70,9 m2 alapterületű helyiségcsoportot, a 224/2007.(IX.27) határozatával  a II. emeleten lévő  36 m2 alapterületű helyiségcsoportot   biztosította  a bérleti díjra eső ÁFA és a helyiségcsoportokra vonatkozó  teljes közüzemi díj fizetési kötelezettsége mellett 2011. augusztus 15-ig. 

A bérleti időtartam lejárta előtt az Alapítvány kérte a helyiségek további 5 éves időtartamú használatát a korábbi feltételek mellett.

Az I. emeleten lévő 70,9 m2 alapterületű  helyiségcsoport

havi bérleti díja  :    16.644,- Ft + 4.160,- Ft ÁFA,

havi közüzemi díja: 38.215,- Ft + ÁFA összesen: 47.769,- Ft.

A II. emeleten lévő 36 m2 alapterületű helyiségcsoport 

havi bérleti díja:         8.451,- Ft + 2.113,- Ft ÁFA,

havi közüzemi díja: 19.404,- Ft + ÁFA összesen: 24.255,- Ft.

Önkormányzatunk 9/2011.(II.25.) vagyonrendeletének  18.§ (1) bek. f) pontja lehetőséget biztosít önkormányzati vagyon használatának térítésmentes vagy kedvezményes átruházására egyesületek számára az egyesületi cél megvalósításának elősegítésére.

Javaslom, hogy a Tisztelt Közgyűlés támogassa az Alapítvány kérelmét és a helyiségeket 2011. augusztus 15-től további 5 éves időtartamra  adja bérbe azzal, hogy a helyiségek bérleti díját terhelő ÁFA összegét, valamint a helyiségekre vonatkozó bruttó  közüzemi költséget  köteles a bérlő megfizetni.

Kaposvár, 2011. május 17.

                                                                                                Szita Károly

                                                                                                polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Szent I.u. 14. sz. alatti irodaépület I. emeletén lévő 70,9 m2 alapterületű helyiségcsoportot és a II. emeletén lévő 36 m2 alapterületű helyiségcsoportot pályázat nélkül 2011. augusztus 15-től 5 éves időtartamra bérleti díj fizetési kötelezettség nélkül,  a  bérleti díjat  terhelő ÁFA fizetési kötelezettség és a helyiségekre vonatkozó teljes közüzemi költség megfizetése mellett bérbe adja a Csányi Alapítvány a Gyermekekért Közhasznú Alapítvány részére 

2011. augusztus 15-től a bérleti díjat terhelő ÁFA összege 6.273,- Ft/hó,

                                     a közüzemi díj  57.619,- Ft + ÁFA, összesen: 72.024,- Ft/hó.

Az ÁFA összege minden év január 1 napjától változik a KSH által közzétett előző évre vonatkozó inflációval módosított bérleti díj függvényében.

A helyiség karbantartásáról a bérlő köteles gondoskodni.

Felelős:                         Szita Károly polgármester 

Közreműködik:             Sallay Attiláné igazgató

Határidő:                       2011. augusztus 15.  (bérleti szerződés aláírása)

2011. május 17.         előterjesztés csányi alapítvány                                                     Magyarné Varga Vera



