KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

        CÍMZETES FŐJEGYZŐJE

Kiegészítés 

a lejárt határidejű közgyűlési határozatokról szóló jelentéshez
3/2011. (I. 13.) önkormányzati határozat:

8.)
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 

a.) a Youth Football Fesztivál megrendezésére együttműködési szerződést köt a Yogo Bonito Európa Kft-vel. A rendezvény megszervezéséhez 9 300 e Ft –ot biztosít az előterjesztésben foglaltak szerint.

b.) a Youth Football Fesztivál időtartamára 2011. július 17-23. között a szállás céljára biztosított tantermeket bruttó 24.000.- Ft/hét bérleti díj ellenében bocsátja a szervezők rendelkezésére.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Stickel Péter  igazgató

Molnár György igazgató

Határidő:

2011. július 23.


Az előterjesztésben foglaltakhoz képest a II/6 pontban szereplő KACSÓGÉP TASZÁR SE helyett a labdarúgó pálya és kiszolgáló helyiség biztosítása tárgyában azonos feltételekkel a Kaposszerdahely Községi Önkormányzat látja el ugyanazon 100.000.- Ft támogatás biztosításával. Kérem a Kaposszerdahelyi Községi Önkormányzat részére a támogatás átvezetését jóváhagyni.
Kaposvár, 2011. június 16.









dr. Kéki Zoltán 









címzetes főjegyző

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 3/2011. (I.13.) önkormányzati határozatának 8. pontját kiegészíti azzal, hogy 100.000.- Ft támogatást biztosít a Kacsógép Taszár SE helyett azonos feltételekkel a Kaposszerdahelyi Községi Önkormányzat részére, labdarúgó és kiszolgáló helyiségeinek előkészítésére, biztosítására és a rendezvény utáni helyreállítására öntözéssel.
