KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ

a 2011. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A tárgyévi bevételi előirányzatok 30,6 %-a, a kiadási előirányzatok 29,3 %-a teljesült április végéig.

A bevételeken belül meghaladta az időarányosat a költségvetési szervek működési célú bevételeinek realizálása (38,4 %), ezen belül ütemes volt a működési bevételek teljesítése, kiugróan magas a támogatásértékű működési bevételek alakulása. Utóbbiban lényeges szerepet játszanak a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatások, melynek előirányzatát folyamatosan év közben képezik meg az intézmények. 

Az önkormányzati működési célú bevételeken belül lemaradás mutatkozik az illetékeknél, melynek figyelembevételével a költségvetési rendeletmódosításkor az előirányzat csökkentését kezdeményeztük. A helyi adó bevételek 36,9 %-a folyt be az év első négy hónapjában, ami megfelel az ilyenkor szokásos aránynak. A központilag szabályozott források az Ámr-ben meghatározott ütemben folyósításra kerültek. 

A felhalmozási bevételek jelentős része a kiemelt projektek megvalósításához kapcsolódik, melyeknél jelentősebb teljesítés a következő hónapokban várható a kivitelezési munkák befejezését, a végszámlák kibocsátását követően. Az építési telek és ingatlan értékesítésből, illetve lakásforgalmazásból várt bevételeknek csak kis hányada teljesült eddig, ugyanakkor a víziközmű bérleti díjak időarányosan realizálódtak. 
Hitelfelvételre idén eddig a kiemelt projektekhez kapcsolódóan a benyújtott számlák önerejéhez, illetve a panelfelújítások támogatásához kapcsolódóan került sor. Az 1 milliárd Ft-os ez évi hitelfelvétel közbeszerzési eljárása lezárult, folyamatban van a hitelszerződés megkötése.

Az összességében időarányosan, 33 %-ban teljesült működési kiadásokon belül 36,1 %-os a költségvetési szervek működési kiadásainak teljesítése. Az önkormányzati működési kiadásokon belül a szociálpolitikai juttatásoknál mutatkozik elmaradás, ami egyébként megfelel az ebben az időszakban szokásos teljesítésnek. 

A felhalmozási kiadások közül a felújításoknál elsősorban az áthúzódó kiadásokhoz kapcsolódó teljesítések jelennek meg. A beruházásoknál a bevételeknél már említettek szerint a nyár folyamán számítunk nagyösszegű kifizetésekre. 

Fejlesztési célú hiteltörlesztési és kamatfizetési kötelezettségeinknek maradéktalanul eleget tettünk.
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt februári adatokhoz képest április végére összességében 285.914 eFt-tal, 25,4 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet), úgy, hogy a folyó és felhalmozási bevételi hátralékok  csökkenése mellett a helyi adóhátralékok növekedtek, a március 15-én esedékessé vált előírások hátralékainak kimutatása hatására.
A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai április végére 15.286 eFt-tal, 30,4 %-kal csökkentek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 5 db-bal volt kevesebb, mint február 28-án. A 30 napon belüli hátralékok 10.624 eFt-tal mérséklődtek, két nagy összegű hátralék határidőn túli befizetése miatt. A 30-180 nap közötti hátralékok 367 eFt-tal, 7,3 %-kal növekedtek, míg a 180 napon túli hátralékok 5.029 eFt-tal, 17,1 %-kal csökkentek, főleg egy nagy összegű hátralék határidőn túli befizetése miatt.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 731 eFt-tal, 10,5 %-kal növekedtek egy késedelmes közüzemi díj befizetés miatt, a közterület használati díj hátralékai 194 eFt-tal, 15,2 %-kal csökkentek, a lakásforgalmazás hátralékai 6.113 eFt-tal 82,1 %-kal növekedtek, főleg két részletfizetési szerződés felmondása miatt.
Az egyéb bevételek hátralékai 13.126 eFt-tal, 12,2 %-kal csökkentek az  inert hulladéklerakóhoz kapcsolódó, határidőn túli teljesítés miatt, míg a reklámtábla bevételek hátralékai a februári adatokhoz képest 429 eFt-tal növekedtek.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 20.025 eFt-tal, 6,9 %-kal mérséklődtek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2010. december 31-ei, a második a 2011. március 31-ei adatokat tartalmazza.
A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, 2010. december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 305.939 eFt-tal, 36,7 %-kal növekedtek.

A nagymértékű növekedés oka a március 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda megtette a szükséges intézkedéseket a hátralékok behajtása érdekében. A fennálló hátralék 40,8 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 41.710 eFt-tal, 29,9 %-kal növekedtek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 29.094 eFt-tal, 12,8 %-kal növekedtek. 

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei április végére 12.464 eFt-tal, 3,1 %-kal növekedtek, főként a 180 napon túli kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 26.503 eFt-tal, 13,2 %-kal csökkentek, főként az egyéb vevőhöz kapcsolódó (E-ON hátraléka) 30 napon belüli kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2011. június 09.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2011. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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