KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

CÍMZETES FŐJEGYZŐJÉTŐL

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 díj adományozására vonatkozó pályázati felhívásról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, az előző évekhez hasonlóan, kiemelt feladatának tekinti a lakossági kezdeményezéssel megvalósuló lakókörnyezet szépítést, virágosítást, amely hozzájárul a város arculatának kedvező alakításához. A díj adományozását a 23/1991. (X.1.) (továbbiakban Rendelet) önkormányzati rendelet szabályozza.
A díj adományozására a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság (továbbiakban Bizottság) tesz javaslatot Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala és a Kaposvári Városszépítő Egyesület szakértőiből álló 3 fős szakértői munkacsoport véleménye alapján. A javaslatot Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hagyja jóvá.
A pályázat 2011. évi költségvetése 564.060 Ft, mely tartalmazza 1 db elismerő tábla készítését, a természetbeni és tárgyjutalmak értékét valamint a különdíj és hirdetés költségét. A Rendelet 11/A §-a szerint a pályázat fedezete a költségvetés céltartalékai között szereplő Környezetvédelmi Alap, melynek 2011. évi keretösszege 500 eFt.
A Bizottság 2011. április 20-i ülésén hagyta jóvá a Környezetvédelmi Alap 2011. évi kerete terhére szóló pályázati felhívást, ezért az nem nyújt fedezetet a Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 díj adományozására.
Javasolom, hogy a Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 pályázat lebonyolítására a Külterületi Közműberuházási Keret terhére 564 eFt összeg kerüljön biztosításra a Városgondnokság részére elszámolási kötelezettséggel.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a pályázati kiírás elfogadására.

Kaposvár, 2011. június 03.

Dr. Kéki Zoltán

címzetes főjegyző 
HATÁROZATI JAVASLAT

Kaposvár Megyei Jogú Város Műszaki Bizottsága megtárgyalta a Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 díj pályázati felhívásról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Külterületi Közműberuházási Keret terhére a Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 pályázat lebonyolítására 564 eFt összeget biztosít a Városgondnokság részére elszámolási kötelezettséggel. A Bizottság a Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 díj adományozására vonatkozó 2011. évi pályázati felhívást az előterjesztés mellékletének megfelelően elfogadja.

Felelős:

Hartner Rudolf városgondnokság vezető
Közreműködik:
Bajzik Imre műszaki igazgató

Határidő:

2011. június 30. (pályázat kiírása)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Kaposvár Megyei Jogú Város Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága a többször módosított 23/1991. (X.1.) önkormányzati rendelet alapján

pályázatot hirdet

Virágos Kaposvárért, virágos ház 2011 díj adományozására
1. A díj célja, díjazottak köre:
„Virágos Kaposvárért” díj adományozható azon magánszemélynek, jogi személynek, jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetnek, közösségnek, aki, illetve amely Kaposvár tiszta, rendezett, virágosított arculatához kiemelkedően hozzájárul.

„Virágos ház” díj adományozható azon magánszemélynek, jogi személynek, jogi személyiséggel nem rendelkező más szervezetnek, közösségnek, aki, illetve amely Kaposvár városban lévő lakóházát, illetve lakóépületét, székházát, telephelyét, intézményét és annak környezetét tiszta, rendezett, virágosított, építészetileg és kertészetileg folyamatosan kiemelkedően kezelt állapotban tartja.

2. Pályázati kategóriák: ház, ablak, erkély.
3. A pályázattal elnyerhető díj:

A „Virágos Kaposvárért” díjjal bronz plakett, valamint természetbeni juttatás jár.
A "Virágos ház" díj erkölcsi elismerés, a díjazott falra rögzíthető kerámiatáblát és oklevelet kap. A legszebb erkélyeket és ablakokat gondozó lakók és közösségek tárgyjutalomban részesülnek, amely 5.000 Ft értékben dísznövény vagy vásárlási utalvány. A díjazottak száma 10-10 városi szinten, kategóriánként.

4. A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, címét; és a kategória megjelölését.
5. A pályázat beadási határideje és módja:

A pályázat beadási határideje: 2011. július 15.
A pályázatot Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokságára (Kaposvár, Noszlopy Gáspár utca 12.) lehet beadni vagy beküldeni, ugyanitt kérhető felvilágosítás a pályázattal kapcsolatban.
6. A szakértői munkacsoport helyszíni szemlét tart, melynek időpontjáról valamennyi pályázó előzetes értesítést kap.

7. A pályázatok elbírálása:

A beérkezett pályázatokat szakértői munkacsoport értékeli. A díj adományozására a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottság tesz javaslatot, melyet Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hagy jóvá. A díjak ünnepélyes keretek között kerülnek kiosztásra.
8. A pályázatok eredményének közzététele:

A Közgyűlés döntéséről valamennyi pályázó levélben értesül.

Kaposvár, 2011. június 15.
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