Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

ELŐTERJESZTÉS

az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság gépkocsi értékesítésre vonatkozó kéreleméről

A Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulás a kistérségi feladatellátáson belül a városi orvosi ügyeleti feladatok megvalósításához az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság részére biztosította a pályázati forrásból 2005. évben beszerzett JOH-937 forgalmi rendszámú Suzuki Jimny 1.3 JLX típusú személygépkocsi használatát. A Társulás 2010. év végén térítésmentesen átadta a gépkocsi tulajdonjogát Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, az átadás során üzembentartóként továbbra is a használó Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság került bejegyzésre. Az intézményvezető a mellékelt kérelemben a fenti gépkocsi értékesítéséhez kéri a Közgyűlés Pénzügyi Bizottságának engedélyét.
A 2005. március 25.-én beszerzett JOH-937 forgalmi rendszámú, 1328 cm3 hengerűrtartalmú Suzuki Jimny 1.3 JLX típusú személygépkocsi beszerzéskori bruttó értéke 4.190.- e Ft, mely értékcsökkenésként teljes mértékben elszámolásra került. Az intézmény vezetőjének indoklása szerint a gépjármű nagymértékű igénybevétele, a használat során teljesített 140 ezer km miatt az elmúlt egy-két évben több alkalommal kellett jelentős összegű javítást végrehajtani a gépkocsin. A magas üzemeltetési költségek, illetve a hatékonyabb költséggazdálkodás érdekében a meglévő gépjármű értékesítésének ellenértéke, valamint a 2010. évi pénzmaradvány terhére egy új személygépkocsi beszerzését tervezi az intézmény. 
A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1997.(I.21.) önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletében foglaltak szerint a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe tartozik a 2 millió Ft értékhatár feletti egyedi bruttó nyilvántartási értékű ingó vagyontárgy értékesítésének engedélyezése, ezért kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a JOH-937 forgalmi rendszámú Suzuki Jimny 1.3 JLX típusú személygépkocsi értékesítését engedélyezze.

Kaposvár, 2011. május 18.
                                                                                                     Szita Károly

                                                                                                     polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi Bizottsága a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő és az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság által üzemeltetett JOH-937 forgalmi rendszámú Suzuki Jimny 1.3 JLX típusú személygépkocsi értékesítését engedélyezi azzal a feltétellel, hogy a gépkocsi ellenértéke az orvosi ügyelet feladat ellátása érdekében beszerzésre kerülő gépkocsi vételárának kiegyenlítéséhez kerül felhasználásra.
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