KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 

és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2011. évi költségvetés I. félévi teljesítése összességében a tervezetnek megfelelően alakult. A hitel és a pénzmaradvány felhasználás nélkül számított bevételek 48,6 %-a folyt be június 30-ig, míg a kiadási előirányzatok felhasználása 45,4 %-os volt. A működési költségvetés teljesítése a kiadási és bevételi előirányzatok esetében időarányos, illetve egyes kiemelt előirányzatok esetében azt meghaladó mértékű. Ugyanakkor a felhalmozási költségvetés esetében mind a bevételi, mind a kiadási előirányzatoknál elmarad az időarányostól a teljesítési arány, melyet döntően az építési telek- és ingatlanértékesítés rendkívül alacsony mértéke, valamint a felújítási és beruházási feladatokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetések nagy részének a II. félévben történő teljesítése határozott meg.  
A félév során gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, biztonságos volt. A beruházási feladatok önerejének biztosítása, illetve a nagy projektek előfinanszírozása miatt azonban a félév végére teljes mértékben felhasználásra kerültek a 2007. évi kötvénykibocsátásból származó források. A kiegyensúlyozott gazdálkodásban nagy szerepet játszott az önkormányzati intézmények fegyelmezett gazdálkodása. A költségvetési szervek idén is a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak. Az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük.

A költségvetési rendeletmódosítás a központi intézkedések, a közgyűlési és átruházott hatáskörű döntések, a céltartalékból történő átvezetések, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások átvezetése mellett tartalmazza a középfokú oktatási és sport intézmények gazdasági integrációja miatt az intézményi kör szerkezetében bekövetkezett változásokat is. A rendeletmódosítás során a 2011. július 1.-től önállóan működő jogállású költségvetési szervek esetében az első félévi teljesítés miatt esetlegesen szükséges kiemelt előirányzat túllépés – jellemzően az eredeti előirányzatban nem tervezett, de teljesítésként megjelenő pénzeszköz átvétel – miatti rendezések átvezetésére került sor, majd ezt követően a kialakult „korrigált előirányzat” és a félévi teljesítések különbözetét vezettük át a gazdasági és pénzügyi feladatokat ellátó önállóan működő és gazdálkodó intézményekhez. Az átvezetéseket követően az önállón működővé vált intézmények teljesítési aránya 100 %-ra módosul, miután az előirányzatokat a teljesítési adatokhoz igazítottuk. A 2. és 3. számú beszámoló táblázataiban és rendeletmódosítás mellékleteiben az átszervezésben érintett intézmények mellett jelöltük, hogy mely időszakra vonatkozó adatokat szerepeltettünk. A „félkövér” betű típussal, önálló címként a még önállóan működő és gazdálkodó intézményi adatok, míg dőlt betűkkel az intézmények átszervezést követő adatait már a gazdasági feladataikat ellátó költségvetési szervhez alábontva szerepeltetjük. 
Az előterjesztésben a költségvetési hiány összességében 89.810 e Ft-tal csökken, melyet döntően a működési hiány 88.911 e Ft-os csökkenése eredményezett, míg a felhalmozási hiány 899 e Ft-tal csökkent. A félévi teljesítési adatok ismeretében a gazdálkodás biztonsága szükségessé tette a bizonytalan bevételi előirányzatok csökkentését. Ugyanakkor tételesen áttekintettük a kiadási előirányzatoknál jelentkező maradványokat, emellett egyes keretek, előirányzatok zárolásával, csökkentésével sikerült a hiányt a fenti mértékben javítani. A felhalmozási hiány változatlan szinten tartása a felújítási tartalék keretek jelentős csökkentésével, valamint a még szabad intézményi és önkormányzati pályázati önerő keret törlésével oldható meg. 
BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a pénzmaradvány nélküli bevételi előirányzat teljesítése 68 %-os. Az arányszámok többségére jellemző, hogy – mivel a költségvetési rendeletmódosítás a beszámolót követően történik - torz teljesítési arányt tükröz, az arányok az előirányzatok módosítása után mutatnak reális képet. 
Az intézményi működési bevételek teljesítése (51,4 %) az intézmények többségénél az időarányos érték körül alakul, azonban egyes szakképző intézményeknél a tanfolyamok szervezéséből származó bevételek csökkenése jelentős elmaradást eredményezett. A Városgondnokság magas 67,9 %-os teljesítési arányát részben technikai ok (az Élmény és Gyógyfürdő gazdasági társaság formában történő működtetése miatti előirányzat átvezetések következtében kialakult 100 %-os teljesítési arány az intézmény összesen adatot javítja), valamint a Piac üzemeltetése kapcsán a tervezetthez képest lényegesen magasabb bérleti díj bevétel eredményezte. Az Együd Kulturális Központnál a rendezvények többlet bevétele, míg a SzocioNet Módszertani Központnál a módszertani szakértői feladatellátás díjbevétele miatt alakult ki az időarányosnál magasabb teljesítési arány.  
Az irányító szervtől kapott támogatás teljesítési aránya összességében megfelel az időarányos értéknek. Egyes intézmények esetében magasabb a teljesítési arány, melynek oka a SzocioNet Családsegítő Központ esetében a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól a módszertani feladatokhoz nyújtott központi támogatások késedelmes finanszírozása, az Együd Á. Művelődési Központ esetében pedig a városi nagyrendezvényekhez biztosított önkormányzati támogatásnak a teljesítést követően, a ténylegesen felmerült költségeknek megfelelő mértékű utólagos lebontása. Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság esetében ugyan időarányos a teljesítés, azonban a pénzmaradványnak az önállóan működő intézmények és a Gondnokság közötti tárgy év végi technikai átvezetése a Gondnokság terhére torzítja a teljesítési arányt. 
A költségvetési rendelet módosítás során az intézményi támogatás előirányzata 252.780 e Ft-tal nő, melyet túlnyomórészt a céltartalékból személyi juttatásokra (végkielégítés, jubileumi jutalom, betegszabadság), közüzemi költségek kompenzálására, tanulók tankönyvvásárlására, Youth Football Fesztivál során igénybevett pályák karbantartására, valamint szociálpolitikai kiadások közül közcélú munkavállalók és ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatására, előző évi méhnyakrák elleni védőoltás áthúzódó kiadásaira, központi támogatás terhére a Prémium évek program keretében foglalkoztatottak költségeire átvezetésre kerülő módosítások eredményeztek. 
Az egyéb működési bevételek teljesítése 125,8 %. Az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök és az államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében jellemző, hogy az intézmények - az OEP támogatás kivételével - eredeti költségvetésében nem kerültek megtervezésre, az intézmények saját hatáskörben utólag a tényleges teljesítésnek megfelelően tervezik meg az előirányzatot. 
Az államháztartáson belüli működési támogatásértékű átvett pénzeszközöknél az OEP finanszírozás időarányos teljesítési aránya mellett nagyságrendileg kiugróan magas az egyéb támogatásértékű bevételek teljesítése. Az intézmények többségénél a Munkaügyi Központtól a közfoglalkoztatás kapcsán realizált támogatások jelennek meg, emellett a SzocioNet Módszertani Központnál a Nemzeti Erőforrás Minisztériumtól regionális módszertani feladatokra, az oktatási intézményeknél többnyire a Wekerle S. Alapkezelőtől „Útravaló ösztöndíj” programra elnyert források teljesültek. A Műszaki SZKI és az Építőipari SZKI esetében a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet által a hiány szakmák ösztöndíj kifizetéséhez nyújtott támogatás realizálódott. 
A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközöknél - hasonlóan a támogatásértékű átvett pénzeszközöknél alkalmazott gyakorlathoz - az intézmények többnyire a tényleges teljesítést követően utólag saját hatáskörben tervezik meg az előirányzatot, mely az oktatási intézmények esetében többnyire alapítványoktól ösztöndíjakra, programokra nyert támogatásokat tartalmazza. Emellett itt jelennek meg a tanulók által befizetett diáksportköri díjak, a Liszt Ferenc Zeneiskolánál az „Új Európa” Alapítványtól a fúvós zenekar működéséhez biztosított támogatás, a Bárczi G. Módszertani Központnál a fogyatékos gyerekek paraolimpiai felkészüléséhez nyújtott vállalkozói támogatások, a Műszaki SZKI-nál a Tempus Közalapítványtól, míg a Klebelsberg Kollégiumnál az Oktatási Közalapítványtól átvett pénzeszközök. 
A felhalmozási és tőkejellegű bevételek esetében a teljesítést az Élelmiszeripari SZKI-nál a kiselejtezett számítógépek és tartozékaik értékesítéséből befolyt bevétel eredményezte.

Az egyéb felhalmozási célú bevételek teljesítésénél az államháztartáson belüli támogatásértékű átvett pénzeszközök, valamint az államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítése jelenik meg. Előbbinél az Építőipari SZKI részére TÁMOP program keretében könyvtár fejlesztésre elnyert támogatás, míg az utóbbinál a TISZK Kft által a szakképző intézmények részére átutalt szakképzési hozzájárulás realizálódott. A működési egyéb bevételekhez hasonlóan ezekben az esetekben is a bevételek előirányzatát a jelenlegi rendeletmódosítás keretében képezik az intézmények.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1. sz. táblázat) összességében az időarányos mértéknek megfelelően 49,2 %-ban teljesültek. Az egyes jogcímeknél jelentkező elmaradások azonban a kiadási oldalon további megtakarítási intézkedéseket tesznek szükségessé.
Az illetékbevétel teljesítése annak ellenére mutat lényeges elmaradást, hogy a júniusi rendeletmódosításkor már jelentősen csökkentettük az elvárt bevétel mértékét. A pangó ingatlanpiac hatására alacsony teljesítési arány miatt az előirányzat további csökkentését javasolom. 
A helyi adók teljesítése 45,8 %-os az adónemek között meghatározó nagyságrendű iparűzési adó teljesítési arányából adódóan. Az adóhátralékok beszedésénél 0 %-os teljesítés mutatkozik, mivel az analitikus nyilvántartás alapján kimutatott 79 millió Ft-os első félévi bevétel az egyes adónemek teljesítésénél jelentkezik.
Az átengedett központi adók, a normatív állami hozzájárulások és a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatások teljesítési aránya megfelel az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendeletben meghatározott finanszírozási ütemezésnek. 
A működési célú egyéb központi támogatások teljesítése 77,7 %. A magas teljesítési arányt a közszférában foglalkoztatottak bérkompenzációjának kifizetéséhez kapcsolódó támogatás, eredményezte, mivel az előirányzatot utólag a tényleges teljesítés összegének megfelelő mértékben képezzük.  
A működési célú támogatásértékű bevételek teljesítése csupán 35,1 %-os, mely arányt jelentősen befolyásolja a folyamatban lévő, utófinanszírozásos programok alacsony, illetve 0 %-os teljesítése, ezekben az esetekben többnyire a második félévben várható a támogatások beérkezése. Az ÁROP-Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése program záró-elszámolásának befogadásáról szeptember elején kaptunk értesítést, ez alapján kerülhet sor a szállítói finanszírozás könyvileges elszámolására, a Táncsics Gimnázium természettudományi labor pályázat megvalósítása 2011. április hóban kezdődött, a támogatás lehívására a II. félévben, illetve 2012. évben kerülhet sor. A rendeletmódosítás keretében javasolom az előirányzat emelését a pénzügyileg (részben, illetve teljesen) már befolyt, de a költségvetési rendeletben még nem tervezett jogcímek vonatkozásában (a Wekerle S. Alapkezelőtől visszautalt fel nem használt Bursa Hungarica ösztöndíj és a Helyi Kisebbségi Önkormányzatok feladatalapú támogatására befolyt összegek). Ugyanakkor a helyi önkormányzatoktól bejáró tanulók vonatkozásában elvárt hozzájárulás előirányzatának csökkentését javasolom, mivel a társönkormányzatok likviditási problémáikra hivatkozva kérték, hogy a hozzájárulás megállapításánál fokozatosan, 2013-ig álljunk rá a kiadások pénzügyi fedezetéhez normatíva felett szükséges összegre.   

A működési célú átvett pénzeszközök teljesítése csekély mértékű, 3,6 %. A TISZK Kft részére előző években biztosított többlettámogatás összegét levontuk a Kft részére augusztus hóban kiutalásra került támogatási összegből, az ehhez kapcsolódó könyvileges elszámolásra a III. negyedévben kerül sor. A Kaposvár és Kapronca közötti határokon átnyúló gazdasági kapcsolatok fejlesztéséről szóló projekt 2011. április hóban fejeződött be, a támogatás várhatóan a II. félévben realizálódik.  
Az I. félévben működési kölcsön visszafizetésére nem került sor, mivel a teljesítés az önkormányzat által meghatározott visszafizetési határidő függvénye. A Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére nyújtott kölcsönök visszafizetési határideje 2011. december 31. A Kaposvári Nagypiac Kft működésére jóváhagyott jelentős összegű éven belüli kölcsön igénybevételére nem került sor, a Kft vezetőjével történt egyeztetés alapján javasolom a kölcsön visszavonását, mivel az üzemeltetés átvételét követően befolyt bérleti díj bevételek biztosítják a működtetés kiadásait. 
Az önkormányzati egyéb sajátos bevételek (1/d. sz. táblázat) teljesítése 39,3 %. A jogcímek egy részének teljesítése időarányos, illetve azt meghaladó mértékű (közterület használati díj, Vagyonkezelő Zrt. 2010. évi elszámolása, egyéb bevételek,). A bérleti díjak esetében az Élményfürdő terület és üzletek bérleti díjánál és mutatkozó elmaradás látszólagos, mivel e jogcímeken a szerződések szerint csak a II. félévben várható tárgyévi bevétel.  
Felhalmozási bevételek
Az önkormányzat felhalmozási bevételei az első félévben összességében 39 %-ban teljesültek.

A legjelentősebb elmaradás az építési telek és ingatlan eladás előirányzatában mutatkozik, (1/e táblázat) mely 6,5%-ban teljesült. Több értékesítésre kijelölt ingatlanra másodszori pályáztatás során sem érkezett ajánlat. Erre tekintettel a rendeletmódosítás során az előirányzat csökkentésére teszek javaslatot. Az ingatlan piac helyzete miatt még a csökkentett előirányzat teljesítése is bizonytalan. A kompenzációs bevételek közé beépítettük a közgyűlés döntése alapján a Fő utca 93. számú diplomások házában a kivitelező által értékesítésre kerülő 5 lakásra jutó telek árat és tervezési költség térítést. Az előzőek együttes hatásaként az ÁFÁ-t is tartalmazó előirányzat 152.714 e Ft-tal csökken.  

A rendeletmódosítás során javaslatot teszek a viziközmű bérleti díj előirányzat emelésére. A KAVÍZ Kft. jelezte, hogy a KOMÉTA 99 Zrt. az árbevétel tervezésnél figyelembe vettnél tovább bocsát be szennyvizet a közcsatornába, mert saját tisztítóműve a tervezett 2011.július 31-i határidőre nem készült el. Az erősebben szennyezett víz fogadása többlet felújítást igényel, melyet 120 Ft/m3 extra tisztítási díj megfizettetésével kér finanszírozni üzemeltető. A Kft. így keletkező többletbevétele terhére javasolom a Közgyűlésnek, hogy döntsön a viziközmű bérleti díj bruttó 17.062 e Ft összegű emeléséről. Az így képződő többletbevétel valamint 2012 évre 5.838 e Ft kötelezettség vállalás terhére 22.900 e Ft értékben felújítási célok jóváhagyását javasolom.

A felhalmozási célú központi támogatások (1/b melléklet) előirányzatába beépítésre kerültek a Berzsenyi D. Tagiskola nyílászáró felújításához és a Munkácsi M. Gimnázium sport infrastruktúra fejlesztéséhez elnyert támogatások. E támogatások és egy technikai átvezetés hatásaként az előirányzat 40.011 e Ft-tal nő.

A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek (1/c melléklet) előirányzatát csökkentettük az AGORA és a Desedai ökoturisztika út projektben nem támogatott, de szükség szerint elvégzendő munkák költségére jutó támogatás mértékével. A támogatás csökkentés és az említett technikai átcsoportosítás együttes hatására az előirányzat 35.715 e Ft-tal csökken.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások

Az intézményi kiadások I. félévi teljesítése 54,6 %-os, ami a működési célú kiadások tekintetében szintén 54,3 %, míg a kiadásokon belül csekély arányt képviselő felhalmozási célú kiadások teljesítése 110,9 %. (3. sz. táblázat).

A személyi juttatások teljesítési aránya 53,0%-os, amely - figyelembe véve a céltartalékból egyes személyi juttatásokra elkülönített keret, illetve a szociálpolitikai kiadások közcélú foglalkoztatás támogatása jogcím terhére jelen rendeletmódosítás során az intézmények részére lebontott előirányzatokat, valamint a Munkaügyi Központtól a közcélú foglalkoztatáshoz átvett támogatások előirányzatának utólagos tervezését – megfelel az időarányos teljesítésnek.  

A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul.

A dologi kiadások 55,8 %-os teljesítési aránya intézményenként jelentős eltéréseket mutat. 

Néhány intézménynél magas a teljesítés %-a, melynek oka elsősorban az, hogy az energia- és közmű díjak, élelmezési kiadások nagyobb arányban merülnek fel az I. félévben, ugyanakkor a díjemelés kompenzálására, az élelmezési kiadások és bevételek tényleges teljesítésének megfelelő elszámolása a jelenlegi rendeletmódosításban kerül lebontásra a költségvetés céltartalékából.

A SzocioNet Módszertani Központnál a rendeletmódosítás keretében lebontásra kerülő előirányzat ellenére kiugróan magas teljesítési arányt a pályázatokon elnyert támogatások terhére történő kifizetések eredményezték, komoly problémát jelent az intézmény likviditásában a pályázatok utó-, illetve késedelmes finanszírozása. 
Az Együd Árpád Kulturális Központ esetében jelentkező magas teljesítési arányt az okozza, hogy az intézmény az I. félévben – az előző évekhez hasonlóan - olyan jelentős rendezvényeket szervezett és bonyolított le, (Kaposvári Farsang, Festők Városa) amelyek önkormányzati támogatásának előirányzatát a tényleges teljesítés alapján az intézmény elszámolását követően csoportosítjuk át a céltartalékban elkülönített keretek terhére, emellett jelen rendeletmódosítás keretében kerül sor a Szivárvány Zeneház üzemeltetési költségeinek tényleges teljesítési adatok alapján történő átvezetésére. 

Az egyéb működési kiadások magas teljesítési arányát döntően az előző évi működési pénzmaradvány átadás elszámolása okozza, melyre a pénzmaradvány nettó módon történő elszámolása miatt nem képezünk előirányzatot. Emellett a teljesítés tartalmazza az Együd Árpád Művelődési Központ által a Kaposvári Szimfonikus Zenekar Alapítvány részére a kiemelt városi rendezvényeken való részvételre, valamint a Városgondnokságnál a Philip Természet- és Állatvédő Egyesület részére ellátási szerződés alapján átadott pénzeszközöket. 
A működési célú államháztartáson belüli támogatásértékű átadás teljesítése az Együd Árpád Kulturális Központ által a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága részére a Festők Városa rendezvény lebonyolítására, illetve az Óvodai, Általános Iskolai és Egészségügyi Gondnokság részére a Farsangi rendezvényen történő részvételre átadott támogatást tartalmazza, valamint itt jelenik meg az Együd Árpád Művelődési Központ és az Élelmiszeripari SZKI által a munka- és tűzvédelmi feladatok ellátására a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka- és Tűzvédelmi Adótanácsadói Társulása részére történő pénzeszköz átadás.  
Az ellátottak juttatása 87,2 %-os teljesítést mutat, amely az általános iskoláknál többnyire a táborozási támogatásokat, erdei iskola kiadásait, nevezési díjakat és a Wekerle S. Alapkezelőtől kapott ösztöndíjakat tartalmazza, az ehhez kapcsolódó kiadási előirányzat a rendeletmódosítás keretében kerül átcsoportosításra. A Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János Tehetséggondozó programban részesülő tanulók juttatásai okozzák a magas teljesítési arányt, emellett a középiskoláknál a TEMPUS Közalapítványtól az Útravaló program, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle S. Alapkezelőtől az „Út az Érettségihez”, „Út a szakmához” program keretében a diákok részére nyújtott ösztöndíjakat tartalmazza a felhasználás. Az előirányzatot a jelenlegi rendeletmódosításban az intézmények saját hatáskörben átvett pénzeszköz terhére képezik meg. 
Az I. félévben a felújítási kiadás teljesítési aránya 113,9 %. A felújítási feladatok előirányzatának módosítását főleg a dologi kiadásokon belül karbantartási feladatokra tervezett keret terhére a jelenlegi rendeletmódosítás keretében kezdeményezték az intézmények. 

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 108,7 %. Azon intézményeknél, ahol a teljesítési arány meghaladja a 100 %-t – hasonlóan a felújítási kiadásokhoz - a jelenlegi rendeletmódosításban a többletbevételből saját hatáskörben, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítással képez előirányzatot az intézmény. Az Építőipari SZKI-nál a könyvtárfejlesztésre elnyert TÁMOP támogatás terhére számítástechnikai eszközök, könyvtári bútorok és könyvállványok, míg az Élelmiszeripari SZKI-nál szakképzési hozzájárulás terhére gőzcsöves kemence, címkéző mérleg és zsugorfóliázó csomagológép beszerzésére került sor. 
A költségvetés céltartalékából 301.731 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe. Saját bevételből és átvett pénzeszközökből, pedig 141.867 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat. 

A költségvetési rendeletmódosítás során az intézmények személyi juttatási előirányzata 129.256 e Ft-tal nő, a céltartalékból végkielégítésre, jubileumi jutalomra és betegszabadságra, évközben képesítést szerzett dolgozók átsorolására, a szociálpolitikai kiadásokról az I. félévi közcélú munkavégzés önerejére biztosított önkormányzati forrás átvezetése, valamint az intézmények egyéb működési bevételeinél a közcélú foglalkoztatáshoz a Munkaügyi Központtól kapott bevételek terhére képzett előirányzat növelés hatására. 
A munkaadói járulékok előirányzata a személyi juttatások előirányzatával összhangban emelkedik.

Az intézmények dologi kiadási előirányzatának növelése egyrészt az átvett pénzeszközök, illetve működési bevétel többlete terhére valósult meg, valamint az energia és közműdíjak többlettámogatásának, tanulók tankönyv támogatásának és az alapokból, keretekből kapott támogatásoknak a céltartalékból való átvezetéséből adódik.

A költségvetési rendeletmódosítás 3/a. sz. melléklete mutatja be az önkormányzati intézmények, valamint a Polgármesteri Hivatal részére a közgyűlés által engedélyezett létszám keretek változását. Jelen rendeletmódosítás keretében a középfokú oktatási és sport intézmények gazdasági integrációjából, a technikai és adminisztratív álláshelyek felülvizsgálatából, a tanév előkészítéséről szóló közgyűlési döntés átvezetéséből, valamint a szociális intézmények szakmai létszámának felülvizsgálatából adódó létszám változások átvezetésére kerül sor. 
Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadási előirányzatainak teljesítése 41,1 %-os, alacsonyabb az időarányos értéknél. Kiadási célonként tekintve a teljesítés nagy eltéréseket mutat, mivel a fizetési kötelezettségek felmerülését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya összességében megfelel az időarányos értéknek (49,6 %), melyhez hasonlóan alakult a munkaadót terhelő járulékok teljesítése is. 
A dologi kiadások teljesítése összességében 47,4 %-os. Az önkormányzati dologi kiadásokon belül több feladat teljesítése az I. félévben már megtörtént – így pl. a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagdíj befizetése, Többcélú Kistérségi Társulásnak a 2010. évi normatív hozzájárulás visszafizetése) -, ugyanakkor vannak olyan kiadási előirányzatok, amelynek nagyobb hányada a II. félévben kerül teljesítésre (pl. Digitalizált közműtérképek vezetése, Youth Football Fesztivállal kapcsolatos kifizetések). A Hivatal dologi kiadásainak teljesítése 46,8 %-os a takarékos és visszafogott gazdálkodás eredményeként. 
Az egyéb működési kiadások teljesítése 50,6 %-os, itt jelennek meg a működési célú államháztartáson belüli támogatásértékű, illetve államháztartáson kívüli pénzeszköz átadások, valamint a szociálpolitikai kiadások teljesítése. 
A működési támogatások többségénél 50 %-os a teljesítés, a kiemelt egyesületek esetében 100 % a kiutalt működési támogatás aránya, mivel év elején csak az I. félévi támogatás kerül itt megtervezésre, a II. félévi támogatások előirányzatát a Közgyűlés határozata alapján jelen rendeletmódosítás keretében csoportosítjuk át a céltartalék terhére. A rendeletmódosítás során átvezetjük a céltartalékból a bizottsági keretek terhére folyósított támogatások előirányzatát.
A felhalmozási célú támogatások kiutalására jellemzően a támogatott fizetési kötelezettségének felmerülését megelőzően kerül sor, emiatt a feladatok megvalósításának időpontja döntően befolyásolja a teljesítési arány alakulását. 
A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. táblázat) kiadásának teljesítése 43 %-os, mely teljesítési arányt jelentősen torzítja az, hogy egyes jogcímekhez (közfoglalkoztatás biztosított önerő, ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatása, BURSA felsőoktatási szociális ösztöndíj és méhnyakrák elleni védőoltás támogatása) kapcsolódó kifizetések az intézményeknél, a Polgármesteri Hivatalnál, illetve az egyéb szervek támogatásánál jelennek meg (tájékoztatásul a táblázat alján megjegyzésként jeleztük ezeket a teljesítési arányokat). A másutt realizálódó teljesítéseket is figyelembe véve a szociálpolitikai eredeti előirányzat 44,2 %-a került felhasználásra június 30.-ig. A kiegészítő gyermekvédelmi támogatások kifizetésére a II. félévben kerül sor. 
Az önkormányzati kiadások és a gondnoksági feladatok kiadási előirányzata összességében 104.878 e Ft-tal nő, döntően a céltartalékból történő átvezetések (betegszabadság, jubileumi jutalom, energia áremelés kompenzálása, kiemelt egyesületek támogatása, alapokból, keretekből történő átvezetések a teljesítés arányában, stb.) és a szociálpolitikai kiadásokon belül a helyi és a normatív lakásfenntartási támogatás előirányzatának emelése miatt. 
2011. szeptember 1.-től jelentősen változik a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény lakásfenntartási támogatásokra vonatkozó feltételrendszere, amelyet a gáz- és távhőtámogatási rendszer változása indukál. A fenti időponttól a szociális gáz- és távhőtámogatás jelenlegi formában megszűnik, az beépül a lakásfenntartási támogatás rendszerébe. A fentiek ismeretében döntött júniusi ülésén a testület arról, hogy a normatív és adósságkezeléshez kapcsolódó lakásfenntartási támogatás előirányzatát 66.000 e Ft-tal (ebből önerő 6.600 e Ft), valamint a helyi lakásfenntartási támogatás előirányzatát 3.000 e Ft-tal megemeli a szemétszállítási díj támogatás előirányzata terhére. 

A költségvetés áttekintése során a működési és felhalmozási egyensúly javítása érdekében egyes előirányzatok zárolására, illetve törlésére teszek javaslatot. Kiemelve néhány nagyobb tételt a céltartalékba elkülönített keretek közül a pénzmaradvány elszámolás maradványának, áthúzódó energia áremelésekre elkülönített keret maradványának, középiskolai tanulók nyelvi képzése 2010. évi maradványának, 3 db IPA projekt kiadási előirányzat maradványának, a Táncsics gimnázium természettudományi labor pályázat önkormányzati projekt menedzsmentjének tévesen megtervezett bérköltségének törlésére, az önkormányzati kiadások közül alacsony teljesítési arány miatt a bontási keret maradványának és a hatósági kényszerintézkedések maradványának kivezetésére teszek javaslatot. Emellett megvizsgáltuk a Polgármesteri Hivatal állományában bekövetkezett változásokat, a megüresedett álláshelyek kivételes, egyedi döntés alapján történő betöltésével várhatóan 37 millió Ft megtakarítás keletkezik a személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékok összegében, melynek elvonását javasolom. A felhalmozási kiadások tekintetében a foglalkoztatási és munkahely megőrzési támogatási keret és az önkormányzati és intézményi önerő keret maradványának zárolása mellett javasolom a Deseda Kemping felújítására elkülönített keret törlését. 
A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet), melyből 5.725 e Ft jóváhagyását javasolom a hiány terhére, míg a céltartalék terhére 11.670 e Ft átvezetését támogatom. 
Felújítási kiadások
A felújítási kiadásokat az előző évek gyakorlatát folytatva úgy terveztük, hogy a kifizetésekre a felhalmozási bevételek teljesülését követően kerüljön sor. Döntően ez indokolja a felújítási kiadások első félévi 13,9 %-os teljesítését.

Figyelembe véve a felhalmozási bevételek csökkenését és az ingatlan értékesítésnél jelzett további kockázatokat a rendelet módosítás során javaslatot teszek a pályáztatás során elért megtakarítások törlésére és a felújítási keretek csökkentésére.

Az intézmény felújítások kiadásai (5. sz. melléklet) között megterveztük a bevételek között már említett pályázati támogatást nyert felújításokat. Új célként javasolom beemelni a Sportcsarnok gáznyomás szabályozójának felújítását. A tartalék keret 5 millió Ft-ra történő csökkentését javasolom.

A lakás- nem lakás ingatlanok felújítása (6. sz. melléklet) kiadásait javasolom összességében 3 millió Ft-tal csökkenteni az új induló feladatok keretéből 3 millió Ft-ot tartalékkeretbe helyezése mellett.

Az út- híd- járdafelújítások tartalék keretét (7. sz. melléklet) 38.700 e Ft-tal javasolom csökkenteni

A viziközmű felújítási kiadások közé (8. sz. melléklet) beépítésre kerültek a KOMÉTA 99 Zrt. szennyvízének fogadásához szükséges szennyvíztelepi felújítási munkák ez évi feladatai a tervezett bevétel növekedéssel azonos, 17.062 e Ft értékben.

Felhalmozási kiadások
Az önkormányzat felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadásainak (9. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 43,3 %-os.

A rendelet módosítás során átvezettük az átruházott hatáskörben hozott döntéseket, tervezési korrekciókat. E mellett a pályáztatás során elért megtakarítások érvényesítésére és pótigényként a projekt előirányzat terhére a Deseda látogató központ új helyszínre történő tervezésének beépítésére teszek javaslatot. A módosítások együttes hatásaként a felhalmozási kiadások előirányzata összességében 74.756 e Ft-tal csökken.

Céltartalékok (10. számú melléklet).

A céltartalékból történt átcsoportosításokat a kiadási előirányzat változások indoklása során már nevesítettük, a változások átvezetésével a céltartalék módosított új összege: 756.949 e Ft.
Átruházott hatáskörben hozott döntések
A Közgyűlés 118/2011 (VI.23.) számú határozatával felhatalmazott, hogy a nyári közgyűlési szünet alatt döntsek a versenytárgyalások, illetve a közbeszerzési eljárások alapján esetlegesen jelentkező többletköltségek pénzügyi fedezetének biztosításáról költségvetési átcsoportosítások útján, illetve a többletbevételek, vagy a hiány terhére.

Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy a kapott felhatalmazás alapján rendelkezést nem hoztam.

Költségvetést érintő egyéb kérdések

A Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. vezetése jelezte az Önkormányzat felé, hogy a gazdálkodásában előre nem látható gazdasági folyamatok miatt (forgalomcsökkenés, járatritkítási döntés késése, elmaradt díjemelés, üzemanyag árának növekedése, stb.), 2011. év végére a jelenlegi támogatás összege mellett mintegy 100.000 e Ft vesztesége várható. A likviditási hiányt átmenetileg az előző években képződött eredménytartalékból illetve folyószámla hitelből fedezni tudják. Annak érdekében, hogy év végén vagyoncsökkenés ne következzen be és a társaság a közfeladatot a továbbiakban el tudja látni, javasolom az év végi várható adatok alapján a társaság részére megállapított támogatás összegének felülvizsgálatát a költségvetési rendelet december havi módosítása keretében.
A Közgyűlés 2007 évben döntött arról, hogy 5.211.800 e Ft értéknek megfelelő svájci Frankban Forintra és Euróra konvertálható kötvényt bocsát ki, melynek kamata 6 havi CHFLIBOR/EULIBOR/BUBOR + 0,95% kamatfelár. A kötvényt a K&H Bank és a Volksbank vásárolta meg 151 Ft/CHF árfolyamon. A kötvény okirat tartalmazta, hogy amennyiben egy kamatperiódus alatt a kötvény devizaneme a forinthoz viszonyítva 20%-ot erősödik, azt a tulajdonosa jogosult forintra konvertálni. Az ismert nemzetközi pénzügyi helyzet következtében az árfolyam változás miatti konverziós lehetőség a bankok számára 2011 augusztus 5-én bekövetkezett. A bankok jelezték, hogy abban az esetben eltekintenek konverziós joguk gyakorlásától, ha az önkormányzat hajlandó a kibocsátáskori alacsony kamatfelár és az elmúlt években a nemzetközi devizapiacon megemelkedett forrásbiztosítási költségeik különbözeteként elszenvedett veszteségeik mérséklésre, a kamatfelár emelésére.

A kötvény forintra konvertálása a jelzett időpontot követő magas, 260 Ft/CHF árfolyamon tőkésítette volna az árfolyam veszteséget. Az önkormányzatnak a teljes futamidő alatt 690 millió Ft többlet terhet jelentett volna tőketartozásban és 2,4 milliárd Ft-ot kamatköltségben. A Bankok a tárgyalás során minimálisan a kibocsátáskori 0,95 % felett még 1 % kamatfelár egy évre történő megadását tartották elfogadhatónak azzal, hogy egy év múlva ismét folytassunk tárgyalásokat a kamatfelár mértékéről. Ez az önkormányzatnak 240 Ft/CHF árfolyamon számítva 2011.-2012. évben 82 millió Ft többlet kamat költséget eredményez. Kérem a Közgyűlést, hogy a kamatfelár 1 %-os egy év időtartamra történő emelését hagyja jóvá. 

Az önkormányzat 2011. évi adósságszolgálata összességében még az előzőekben leírt kamatemeléssel sem növekszik a tervezetthez képest, mert a frank árfolyam növekedését és a kötvény kamat mértékének emelkedését ellensúlyozza, hogy a hitelek felvétele a tervezetthez képest eltolódott és a hitel kamatszintek az év során a számítottnál kedvezőbben alakultak, ami 78,7 millió Ft megtakarítást eredményezett. A kötvénykibocsátás révén rendelkezésünkre álló átmenetileg szabad pénzeszközök lekötéséből eddig 541 millió Ft bevételünk keletkezett.
A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás hitelszerződése aláírásra került, de a hitelfolyósítás feltétele, hogy a tagönkormányzatok mindegyike által a kezességvállalási szerződés megkötésre kerüljön a folyósító bankkal. Emiatt a társaság vélhetően szeptember 30-ig nem tudja az önkormányzatnak visszafizetni a kapott kölcsönt. Kérem, hogy a Közgyűlés a 18.257 e Ft kölcsön visszafizetési határidejét 2011. december 15-ig hosszabbítsa meg.

Kaposvár, 2011. szeptember 14.
                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról, a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2011. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.

2.) A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 2012. évi viziközmű bérleti díj terhére bruttó 5.838 e Ft értékben 2012. évi elszámolással az alábbi felújításokat elvégezteti:
1. Biológiai reaktor szétválasztása
2.975 e Ft

2. Frekvenciaváltó rendszer beépítése
2.863 e Ft

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a felújítások megrendelésére.

Felelős:
Szita Károly polgármester  

Közreműködik:
Bajzik Imre igazgató

Molnár György igazgató

Határidő:
2012. január 31.

3.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2007. december 21-én forgalomba hozott Kaposvár I., Kaposvár II. és Kaposvár III. kötvények kamatát a kötvényokiratban szereplő 6 havi CHFLIBOR + 0,95 % Pa-hoz képest 1 %-kal megemeli egy éves időtartamra azzal, hogy egy év múlva a kamatfelár mértékéről a kötvényt lejegyző bankokkal tárgyalást folytat.
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a kötvényokirat módosításának aláírására.

Felelős:
Szita Károly polgármester  

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:
2011. november 30.

4.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak nyújtott kölcsönből még meg nem fizetett 18.257 e Ft visszafizetési határidejét 2011. december 15-ig meghosszabbítja azzal, hogy a Társulás bevételei terhére köteles a kölcsön összegét minimalizálni.

Felelős:
Szita Károly polgármester  

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:
2011. december 15.

5.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. részére 2011. évre megállapított önkormányzati támogatás összegét a költségvetési rendelet decemberi havi módosításakor felülvizsgálja.
Felelős:
Szita Károly polgármester  

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:
2011. november 30.
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