Kaposvár Megyei Jogú Város 

POLGÁRMESTERE
2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvári Városfejlesztési Kft. nonprofit társasággá alakításáról
A Kaposvári Városfejlesztési Kft ügyvezető igazgatója kezdeményezte a cég nonprofit társasággá történő átalakítását.
A Kaposvári Városfejlesztési Kft üzletrészeinek 100%-a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában van. A társaság jellemzően Kaposvár város pályázatainak megvalósításában vesz részt, a kis- és közepes vállalkozások részéről csekély mértékben mutatkozik fizetőképes igény a társaság szolgáltatásaira. A társaság tulajdonában lévő ingatlan a hasznosíthatóság érdekében felújításra, átalakításra szorul. A társaság ezért nem tud jelentős adózott eredményt elérni, melyből az Önkormányzat osztalék formájában részesülhetne. Ugyanakkor eredményérdekelt üzleti vállalkozásként nem tud részt venni nonprofit szervezetek számára nyitva álló pályázatokon. Ezért a társaságot non-profit formában előnyösebb működési keretek közt, hatékonyabban lehetne működtetni. 

A nonprofit gazdasági társaság működésének jellemzői:

· bármely társasági formában alapítható és működtethető, nonprofit jellegét a társaság cégnevében a társasági forma megjelölésével fel kell tüntetni,

· üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, tevékenységéből származó nyereség a tagok közt nem osztható fel, az a társaság vagyonát gyarapítja,

· más társasági formába csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át, (jövedelemszerzésre irányuló tevékenységet folytató társasággá nem alakítható „vissza”).

A nonprofit gazdasági társaság létrejöhet úgy is, hogy a már működő gazdasági társaság legfőbb szerve elhatározza a nonprofit gazdasági társaságként történő továbbműködést. Ebben az esetben – ha a szervezeti forma nem változik – átalakulás nem történik, mivel a nonprofit gazdasági társaság nem önálló cégforma, vagyis az átalakulásra vonatkozó rendelkezéseket nem kell alkalmazni, elegendő a társaság létesítő okiratának módosítása.

Az alapító okiratban a társaság nevét ki kell egészíteni a „nonprofit” jelzővel, illetve az alapító okiratban rögzíteni kell, hogy a társaság gazdálkodása során elért eredményét a tulajdonos nem osztja fel, azt teljes egészében a társaság létesítő okiratában meghatározott tevékenységekre fordítja. Célszerű továbbá az alapító okiratban feltüntetni, hogy a társaság a továbbiakban nem nonprofit tárasággá nem alakítható. Javasolom ezzel egyidejűleg az alapító okiratban a könyvvizsgálóra és a felügyelő bizottságra vonatkozó adatokat is aktualizálni. A társaság könyvvizsgálójának személyében nem történt változás, a megbízás időtartama meghosszabbításra került 2014. december 31. napjával végződő pénzügyi évre vonatkozó könyvvizsgálat ellátásáig, 2015. május 31.-ig. A felügyelő bizottság tagjait a Közgyűlés 2010. december 9.-én, a 277/2010.(XII.9.). számú határozatban bízta meg visszavonásig, de legfeljebb 2014. december 31. napjáig. A társaság tevékenységi köreit az ügyvezető igazgató kérésének megfelelően javasolom bővíteni.
Mindezeket figyelembe véve javasolom a Kaposvári Városfejlesztési Kft nonprofit társasággá történő átalakítását, és a társaság alapító okiratának módosítását. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2011. szeptember 8.

Szita Károly

polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kaposvári Városfejlesztési Kft. nonprofit társasággá alakításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Kaposvári Városfejlesztési Kft.-t nonprofit társasággá alakítja. Ennek megfelelően a társaság alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja:
A Kaposvári Városfejlesztési Kft 
alapító okiratának módosítása

a) Az alapító okirat 1. pontja a következőkre változik:

„A TÁRSASÁG NEVE: Kaposvári Városfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

A TÁRSASÁG RÖVIDÍTETT NEVE: Kaposvári Városfejlesztési Nonprofit Kft.”

b) Az alapító okirat 5. pontja a következő tevékenységi körökkel bővül:

„46.19
Vegyes termékkörű ügynöki nagykereskedelem

46.90
Vegyes termékkörű nagykereskedelem

47.61
könyv- kiskereskedelem 

47.78
Egyéb, m.n.s. új áru kiskereskedelem

48.10 
Munkaközvetítés

52.10 
Raktározás, tárolás

66.19
Egyéb pénzügyi kiegészítő tevékenység

71.20
Műszaki vizsgálat, elemzés

74.20
Fényképészet

78.20
Munkaerő-kölcsönzés

78.30 
Egyéb emberi erőforrás ellátás

79.11 
Utazásközvetítés

85.10
Iskolai előkészítő oktatás

85.20
Alapfokú oktatás

85.32
Szakmai középfokú oktatás

85.51
Sport, szabadidőképzés 

85.52
Kulturális képzés

88.99
M. n. s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

93.19 
Egyéb sporttevékenység


93.29
M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

94.11
Vállalkozói, szakmai érdekképviselet

94.12
Szakmai érdekképviselet

94.99
M. n. s. egyéb közösségi társadalmi tevékenység”

c) Az alapító okirat 8. pontja az alábbiakra változik:

„A NYERESÉG  FELOSZTÁSA: A társaság gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt teljes egészében a létesítő okiratában meghatározott tevékenységére fordítja. A társaság a továbbiakban nem nonprofit tárasággá nem alakítható.”
d) Az alapító okirat 12. pontja az alábbiakkal módosul:

„A Felügyelő Bizottság tagjainak megbízatása 2014. december 31. napjáig tart.”
e) Az alapító okirat 15. pontja az alábbiakkal módosul:

„A társaság könyvvizsgálójának megbízatása határozott időre szól, 2011. január 1. napjától kezdődően 2015. május 31-ig.”

f) Az alapító okirat 16. pontja az alábbiakkal egészül ki:

„A társaság más társasági formába csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át, kizárólag nonprofit gazdasági társaságokkal egyesülhet, illetve kizárólag nonprofit gazdasági társaságokká válhat szét.”

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a Kaposvári Városfejlesztési Nonprofit Kft egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának aláírására, és megbízza, hogy intézkedjen a Kaposvári Városfejlesztési Nonprofit Kft adatainak módosításával kapcsolatos cégbírósági bejegyzés iránt.

Felelős:
Szita Károly polgármester
Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:
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2011.09.14. 16:15
Oldal: 4 / 4
C:\Documents and Settings\bodrogirobertne\Dokumentumok\TÁRSASÁGOK\Városfejlesztési Kft\előterj.Városfejlesztési átalak.2.2011.09.29.doc

