









        3.sz. melléklet

A L A P Í T Ó     O K I R A T

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a Sportról szóló 2004. évi I. törvény alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola alapító okiratát a következők szerint határozza meg:
1.)
A költségvetési szerv neve: 
Kaposvári Sportközpont és Sportiskola

Rövid neve:



Sportközpont
2.)
A költségvetési szerv székhelye: 
7400 Kaposvár, Arany J. u. 97.

3.)
Telephelyei:
Asztalitenisz csarnok
7400 Kaposvár, Zaranyi u., Hrsz.: 4361/23

Kinizsi Edzőcsarnok
7400 Kaposvár, Kinizsi ltp., Hrsz.: 5381/58

4.)
Az alapítás éve:


1981.

5.)
Az alapító szerv neve:

Városi Tanács VB. Kaposvár

6.)
Irányító szerve:


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése

7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.

7.)
Fenntartó szerve:


Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.

8.)
Jogszabályban meghatározott közfeladata:

sport támogatása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése; közösségi tér biztosítása; közművelődési, művészeti tevékenység (Ötv. 8.§ (1))

9.)
Alaptevékenysége:

TEÁOR:

93.11

Sportlétesítmény működtetése




93.19

egyéb sporttevékenység

Szakág besorolás:
931100
Sportlétesítmény működtetése

Szakfeladatok:
931102
Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése

479909
Egyéb nem bolti, nem piaci kiskereskedelem
682002
Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése

731200
Médiareklám

772100
Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése

900400
Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése

931201
Versenysport-tevékenység és támogatása

949900
M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Kiegészítő tevékenységek az intézmény kapacitás további kihasználtsága érdekében:

Ingatlan bérbeadás.

Egyéb sporttevékenység.

Hirdetés.

Alkotó és előadóművészet.

Fogyasztási cikk kölcsönzése.

Egyéb nem bolti kiskereskedelem.
a) Az intézmény kezelésében lévő fedett és nyitott létesítmények, tárgyi eszközök,berendezések és felszerelések üzemeltetése, karbantartása, folyamatos működés feltételeinek biztosítása,
b) Az Önkormányzat által támogatott minőségi, diák- és szabadidősport, valamint kulturális és egyéb rendezvények létesítményei feltételeinek biztosítása, bérbeadása.

c) Az Önkormányzat által támogatott, nem haszonszerzési célú rendezvények szervezése, lebonyolítása, illetve a szervezésben, lebonyolításban való részvétel.

d) A Sportiskola szakosztályaiban sportoló fiatalok korcsoportos, évfolyamcsoportos rendszerben történő sportági képzése, versenyszerű sportolásuk megalapozása.

e) Az együttműködő atlétikai, birkózó, úszó és cselgáncs sportegyesületi szakosztályok utánpótlás csapatainak és versenyzőinek biztosítása.

f) A sportiskolát végzett tehetséges sportolóknak az együttműködő kaposvári atlétika, birkózó, úszó és egyéb sportegyesületekhez történő irányítása.

g) Városi diákolimpiai versenyek szervezése, lebonyolítása (játékos sportvetélkedő, atlétika, labdarúgás, röplabda, kosárlabda, torna és úszás).

h) Sporttanfolyamok, nyári napközik, diák szabadidősport események szervezése, lebonyolítása.

Alaptevékenységen felül végzett egyéb tevékenység:

Minden olyan nem haszonszerzés céljából végzett tevékenység, amiben az intézmény létesítményei, helyiségei, területe, eszközei, berendezési tárgyi és munkaereje hasznosítható, ezzel növelve az intézmény bevételeit és javítja annak működési feltételeit.

10.)
Vállalkozási tevékenysége és ezek arányainak felső határa a szerv kiadásaiban:

A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységet nem végez.

11.)
Működési köre: Elsősorban Kaposvár város közigazgatási területe.

12.)
Gazdálkodási jogköre: 

Önállóan működő költségvetési szerv.
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az intézmény gazdasági és pénzügyi feladatának ellátására az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságot jelöli ki.
13.)
Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:

Az intézmény vezetőjét Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése nyilvános pályázat útján, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. törvény (Kjt.) alapján nevezi ki.

14.)
Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:

Az intézményben foglalkoztatottak foglalkoztatási jogviszonya a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.), a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Törvény (Mt.), valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény alapján áll fenn.

15.)
A feladatellátást szolgáló vagyon:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingatlanvagyon-kataszter nyilvántartásából működtetésre átadott ingatlanok (Sportközpont: Hrsz.:4364/9; Asztalitenisz csarnok: Hrsz.:4361/23, Kinizsi Edzőcsarnok: Hrsz.:5381/58) valamint az intézmény vagyonleltárában nyilvántartott tárgyi eszközök. 

16.)
A vagyon feletti rendelkezés joga:

A vagyonnal való gazdálkodás során az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló hatályos önkormányzati rendeletben foglaltak szerint kell eljárni.

17.)
A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola működésének részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

18.)
Közvetlen jogelődje:
Kaposvári Sportiskola

7400 Kaposvár, Virág u. 32.

Alapítás éve: 1973.
Az intézmény előző elnevezése:
Város Sportcsarnok és Létesítményei
19.)
A hatálybalépés időpontja: 2012. január 1.
Kaposvár, 2011. szeptember 29.
dr. Kéki Zoltán



Szita Károly

címzetes főjegyző



polgármester

Záradék:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Sportcsarnok alapító okirat módosítását 359/2006.(XI. 16.) sz. önkormányzati határozat 3. pontjával elfogadta.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Sportcsarnok alapító okiratának módosítását 13/2008.(II.28.) sz. önkormányzati határozattal jóváhagyta.

A Városi Sportcsarnok alapító okiratát Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 71/2009.(IV.23.) sz. számú önkormányzati határozatának 38. pontjával hagyta jóvá.

A Városi Sportcsarnok alapító okiratát Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 143/2009.(VI.11.) sz. önkormányzati határozattal hagyta jóvá.

A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola alapító okiratát Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 15/2011.(II.24.) sz. önkormányzati határozattal, 2011. április 16-ai hatállyal jóváhagyta.

A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola alapító okiratát Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 78/2011.(IV.28.) sz. önkormányzati határozattal, 2011. július 1.-i hatállyal jóváhagyta.

A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola alapító okiratát Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése …./2011.(IX.29.) sz. önkormányzati határozat 16. pontjával 2012. január 1.-i hatállyal jóváhagyta.

Kaposvár, 2011. szeptember 29.




dr. Kéki Zoltán



Szita Károly




címzetes főjegyző



polgármester
2011.09.19
Bodrogi Róbertné
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