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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

az Indít Közalapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodásról  
Az Indít Közalapítvány kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, a csatolt együttműködési megállapodás megkötése érdekében. A megállapodást a szenvedélybetegek közösségi ellátásának állami finanszírozása érdekében benyújtandó pályázatához kívánja csatolni. A pályázat elbírálása során előnyt élvez a pályázó, amely minél több szervezettel bizonyítja együttműködési szándékát.

A Közalapítvány látja el városunkban feladat-ellátási szerződés keretében a szenvedélybetegek alacsonyküszöbű és nappali ellátását, valamint működteti a drogambulanciát. Korrekt megbízható partnerek. Az önkormányzat érdekét is szolgálja, hogy a Közalapítvány pályázata sikeres legyen, mivel ez esetben hatékonyabban tudnak hozzájárulni a városban élő szenvedélybetegek problémájának megoldásához, rehabilitációjukhoz.

A megállapodás nem tartalmaz az önkormányzatra nézve pénzügyi elkötelezettséget. Javasoljuk az együttműködési megállapodás támogatását.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatban foglaltakat támogassa. 
Kaposvár, 2011. szeptember 21.
Szita Károly
polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért a csatolt melléklet szerint, az Indít Közalapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodásban foglaltakkal. Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására. 
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