Kaposvár Megyei Jogú Város

Polgármestere

TÁJÉKOZTATÓ

a 2011. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2011. évi költségvetés teljesítéséről a párhuzamosan tárgyalt költségvetési rendeletmódosításban szereplő módosított új előirányzathoz módosítva adunk számot.
A féléves beszámolóban részletesen bemutatott költségvetési teljesítéshez képest az előirányzatok felhasználásának tendenciájában lényeges változás nem következett be. 

Július végéig a tárgyévi bevételi előirányzatok 51,9 %-a, a kiadási előirányzatok 53,1 %-a teljesült. A működési célú bevételeken belül a költségvetési szervek teljesítése 66,8 %-os, ezen belül kiugró az államháztartáson kívüli pénzeszköz átvétel közel 2,5-szeres, a támogatás értékű működési bevételek 93,8 %-os realizálása.
Az önkormányzati működési célú bevételek 52,7 %-os teljesítésén belül a helyi adóbevételek 47,4 %-ban folytak be, ami a július végén megszokott aránynak megfelel, hiszen szeptember közepén kerül befizetésre az adókötelezettségek második részlete, valamint december végén érkezik az iparűzési adó feltöltés összege. Az ismételten módosított előirányzathoz képest már közel időarányosak az illetékbevételek. A központilag szabályozott források az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendeletben szabályozott ütemben kerültek folyósításra. 

A felhalmozási célú bevételek a költségvetési szerveknél 85 %-ban teljesültek. Az időarányosat meghaladó teljesítési arány a felhalmozási célú átvételeknek köszönhető. Az önkormányzati felhalmozású célú bevételek továbbra is elmaradnak az időarányostól, főleg az építés-telek- és ingatlaneladás alacsony bevétele miatt. A fejlesztési célú központosított előirányzatoknál az intézményi felújításokra elnyert támogatások, illetve az Agóra beruházáshoz megítélt EU Önerő Alap támogatás kiutalása csak a IV. negyedévben várható. 
A működési kiadások 57,1 %-os teljesítése időarányos. Ennél némileg magasabb 60,8 %-os az önkormányzati intézmények teljesítése, ami az I. félévben nagyobb mértékű dologi költségekkel, valamint a közmunkaprogram júliusi előirányzatának későbbi megképezésével függ össze. Az önkormányzati működési kiadások időarányosak, a szociálpolitikai kiadások lemaradásának oka egyrészt, hogy a teljesítés egyes jogcímenknél nem itt, hanem a költségvetési szerveknél jelentkezik, másrészt a a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás kifizetésére ősszel kerül sor. 
A felhalmozási kiadásoknál a nagyberuházások átadásával jelentősen nőtt a teljesítés, bár a végszámlák kifizetése július végén még nem történt meg. A felújítási kiadásoknál fokozottan törekszünk a likviditási szempontok érvényesítésére, ezért a felhasználás nagyobb részt az év utolsó harmadára esik. 

A 2011. évi felhalmozási kiadások finanszírozásához jóváhagyott 1 milliárd Ft. hitelkeret lehívását folyamatosan végezzük, augusztusban jelentősen felgyorsult a panel plusz hitel igénybevétele is. A nyári hónapokban jelentkező likviditási problémák a helyi adók befizetésével szeptember közepéig átmenetileg megoldódtak. Újabb folyószámlahitel igénybevételére várhatóan október második felében lesz szükség. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt áprilisi adatokhoz képest július végére összességében 130.101 eFt-tal, 9,2 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai július végére 5.067 eFt-tal, 14,4 %-kal növekedtek, úgy, hogy a hátralékos tételek száma 30 db-bal volt több, mint április 30-án. A 30 napon belüli hátralékok 3.806 eFt-tal növekedtek, négy nagy összegű tartozás határidőre meg nem történt befizetése miatt. A 30-180 nap közötti hátralékok 952 eFt-tal, 17,6 %-kal, míg a 180 napon túli hátralékok 309 eFt-tal, 1,3 %-kal növekedtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 2.132 eFt-tal, 27,8 %-kal mérséklődtek határidőn túli teljesítések miatt. A közterület használati díj hátralékai 575 eFt-tal, 53,0 %-kal csökkentek a lakásforgalmazás hátralékai 287 eFt-tal 2,1 %-kal növekedtek.
Az egyéb bevételek hátralékai 673 eFt-tal, 0,7 %-kal csökkentek, míg a reklámtábla bevételek hátralékai az áprilisi adatokhoz képest 375 eFt-tal, 3,9 %-kal növekedtek.
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 3.769 eFt-tal, 1,4 %-kal növekedtek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2011. március 31-ei, a második a 2011. június 30-ai adatokat tartalmazza.
A június 30-ai adóhátralékok az előző negyedévi, 2011. március 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 133.870 eFt-tal, 11,8 %-kal mérséklődtek.

A fennálló hátralék 37,9 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralékok 29.669 eFt-tal, 16,4 %-kal csökkentek. A be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 12.782 eFt-tal, 4,5 %-kal növekedett. 

A Kaposvári Városgazdálkodási ZRt. kintlévőségei július végére 26.839 eFt-tal, 6,4 %-kal növekedtek, főként a 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató ZRt. kintlévőségei 1.008 eFt-tal, 0,6 %-kal csökkentek, főként a távfűtéshez kapcsolódó 30-180 nap közötti kintlévőségek változását követve (4. sz. melléklet).

Kaposvár, 2011. szeptember 5.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2011. évi költségvetés I-VII. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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