KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

2. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Baranya Megyei Önkormányzat Közegészségügyi Narkomán Fiatalokat Gyógyító-Foglalkoztató Közalapítvánnyal szenvedélybetegek ellátása érdekében kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról 
A Baranya Megyei Önkormányzat Közegészségügyi Narkomán Fiatalokat Gyógyító-Foglalkoztató Közalapítványa (rövid nevén Indít Közalapítvány) kérelemmel fordult Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához a 2007. évben kötött feladatellátási szerződés módosítása érdekében.

A Közalapítvány és az Önkormányzat 2007. november 16-án feladatellátási szerződést kötött akként, hogy az önkormányzat kötelező szociális feladatai körébe tartozó szenvedélybetegek közösségi ellátása, szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű szolgáltatása, valamint a szenvedélybetegek nappali ellátása működtetését a Közalapítvány tevékenysége útján látja el. A szolgáltatás nyújtásához az önkormányzat térítésmentesen biztosítja a Közalapítvány részére a Kaposvár, Béke u. 47. szám alatti ingatlan használatát. 
A fenti szerződés 2009-ben módosításra került, tekintettel arra, hogy a szenvedélybetegek közösségi ellátása helyett a Közalapítvány a szenvedélybetegek részére alacsonyküszöbű ellátás nyújtását vállalta fel, a nappali ellátás változatlanul hagyása mellett. Időközben a szociális törvény akként módosult, hogy a szenvedélybetegek alacsonyküszöbű- és közösségi ellátása már nem kötelező feladata az önkormányzatnak. 
A közalapítvány bejelentéssel élt az Önkormányzat felé, miszerint az intézmény működési engedélye 2012. január 2-i hatállyal változott. A módosítás érinti az intézmény szervezeti keretét, elnevezését és a nyújtott szolgáltatások körét. Eszerint integrált intézményi keretek között ismét működtetni kívánják a szenvedélybetegek közösségi ellátását, melynek során az ellátásra szorulók lakókörnyezetben történő segítségnyújtását, pszichoszociális rehabilitációját, szociális és mentális gondozását is biztosítják. 
A fenti változásokkal összhangban a feladatellátási szerződés módosítása is szükségessé vált. 

A feladatellátási szerződés fenntartása a megváltozott feltételek mellett is indokolt, mivel a szenvedélybetegek nappali ellátása, mint kötelező önkormányzati feladat továbbra is csak a Közalapítvány tevékenysége által biztosított a városban. A szenvedélybetegek közösségi ellátása a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény tevékenységi körében is szerepel, de ők elsősorban az alkohol és egyéb szenvedélybetegségek okán érintettek ellátására szakosodtak, míg az Indít Közalapítvány által működtetett szenvedélybetegek alacsonyküszöbű, illetve közösségi ellátója a különböző tudatmódosítók (drog) fogyasztásában érintettekre helyezi a hangsúlyt. 
Az intézmény nevének és tevékenységének változása miatt a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosítása is szükségessé vált. Tekintettel arra, hogy a rendelet módosítása más okból is indokolt, így külön előterjesztés keretében rendelkezünk a változások átvezetéséről is.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat támogassa, járuljon hozzá az előterjesztés mellékletét képező feladat-ellátási szerződés módosításához.
Kaposvár, 2012. január 17.
Szita Károly

polgármester
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Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a csatolt melléklet szerinti tartalommal, az Indít Közalapítvánnyal kötött feladatellátási szerződést módosítja és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
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Feladatellátási szerződés módosítása
amely létrejött egyrészről Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (Kaposvár, Kossuth tér 1., képviselője: Szita Károly polgármester, pénzügyi ellenjegyző: dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző), a továbbiakban: Önkormányzat, mint megbízó,

másrészről a Baranya Megyei Önkormányzat Közegészségügyi Narkomán Fiatalokat Gyógyító-Foglalkoztató Közalapítványa (Rövid neve: Indít Közalapítvány, Pécs, Szendrey J. u. 6., képviselője: dr. Szemelyácz János kuratóriumi elnök), mint kiemelten közhasznú szervezet, a továbbiakban: Közalapítvány, mint megbízott között alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett: 
A felek a 2007. november 16-dikán kötött és 2009. június 12-dikén módosított feladatellátási szerződését közös megegyezéssel az alábbiak szerint módosítják:

1./ A feladatellátási szerződés 1. pontja helyébe az alábbi szöveg lép 
„1./ A helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 81. § (1) bekezdésében, és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. törvény 65/A.§ és a 65/F.§, valamint a 120–121. §-aiban foglaltak alapján, jelen megállapodásban rögzítettek szerint az Önkormányzat megbízása alapján, a Közalapítvány vállalja Kaposvár Megyei Jogú Város közigazgatási területén az e szerződésben meghatározott, szociális alapszolgáltatások körébe tartozó szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás, szenvedélybetegek részére nyújtott közösségi ellátás, valamint a szenvedélybetegek nappali ellátása működtetését a kaposvári lakosok részére, az általa fenntartott, és működtetett INDÍT Közalapítvány „Tükörkép” Kaposvári Addiktológiai Konzultációs Központ nevű intézménye által.”

2./ Jelen megállapodás 2012. március 1-én lép hatályba, a szerződés többi része változatlan tartalommal hatályban marad.

3./ A felek a szerződés módosítását elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag írták alá. 
Kaposvár, 2012. március 1.

Szita Károly 

dr. Szemelyácz János
polgármester






kuratóriumi elnök
dr. Kéki Zoltán
címzetes főjegyző
pénzügyi ellenjegyző
Záradék: Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szerződés módosítást a …/2012. (II. 23.) számú önkormányzati határozatával jóváhagyta.
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