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2011. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2011. évi költségvetése 21.292,1 millió Ft-os bevételi, 24.946,2 millió Ft-os kiadási főösszeggel és 3.654,1 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 21.772,3 millió Ft-ra, kiadási előirányzata 25.052,7 millió Ft-ra módosult, mely 2,3 %-os, illetve 0,4 %-os növekedést jelent. A költségvetési hiány összege 3.280,3 millió Ft-ra változott, ami az eredeti előirányzatnál 10,2 %-kal alacsonyabb. 

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,4 %-os. A működési célú bevételek 97,4 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 78,2 %-ban realizálódtak.

A kiadási előirányzatok 88,5 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 92,7 %-ban, a felhalmozási kiadások 76,2 %-ban teljesültek.

A működési költségvetés bevételi oldalán a módosított előirányzathoz viszonyítva a helyi adóbevételeken belül a kommunális adónál (104,9 %), a kamatbevételeknél (106,9 %) és az átengedett központi adókon belül az gépjárműadónál (102,8 %) jelentkezik nagyobb összegű többlet. Az iparűzési adónál ugyan 71 millió Ft-os bevételi többlet jelentkezik, azonban a tervezett 150 millió Ft adóhátralék behajtás figyelembe vételével a teljesítés elmarad a tervezettől. Elmaradás mutatkozik a normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatásoknál (91,8 %), a működési célú támogatásértékű bevételeknél és átvett pénzeszközöknél (88,6 %), a bírságoknál, pótlékoknál és az egyéb sajátos bevételeknél (90,6 %). Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A működési kiadások a módosított előirányzathoz képest összességében 92,7 %-ban teljesültek, melynek oka részben a takarékos, óvatos gazdálkodás. Emellett a teljesítési arány mértékét befolyásolták a decemberben kifizetett, de csak 2012. évben elszámolt személyi juttatások és járulékaik, az áthúzódó dologi kötelezettségek, valamint a szociálpolitikai kiadásokra tervezett előirányzatok teljesítési aránya.
A felhalmozási kiadásokon belül a felújításokra szánt források alacsony felhasználásánál is megmutatkozik a 2011. évi szigorú költségvetési gazdálkodás hatása, jellemzően csak a működést gátló, azonnali beavatkozást igénylő feladatok megvalósítására került sor. A beruházások esetében a tervezetthez képest jelentkező elmaradást döntően a kiemelt projektek befejezésének elhúzódása eredményezte. A városi fürdő felújítása befejeződött, azonban az Etalon Kft. által ki nem fizetett alvállalkozók miatt 140 millió Ft kifizetést visszatartottunk. Az ügyben a Kft., illetve felszámolója pert indított, melynek függvényében kerülhet sor a visszatartott összeg kifizetésére, a beruházás pénzügyi elszámolásának lezárására. A mi szándékunk az, hogy a munkájukat elvégzett alvállalkozók kapják meg jogos követeléseiket. A komplex turisztikai program megvalósítását hátráltatja a tulajdonviszonyok rendezésének elhúzódása, valamint a 67-es út várható nyomvonalának változása következtében szükségessé vált a korábban elkészített tervek újbóli adaptációja. Az elmúlt évben befejeződött az Együd Árpád Kulturális Központ átépítése, mely méltó helyszínt biztosított a Rippl-Rónai József születésének 150. évfordulójára rendezett kiállításnak. Az épület funkciójának megfelelő hasznosítását azonban akadályozza a beruházás keretében tervezett bútor- és eszközbeszerzések kapcsán indított közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, s új eljárás lefolytatása.  

Év közben gazdálkodásunk biztonságos volt, a beruházási feladatok önerejére a félév végére felhasználásra kerültek a 2007. évi kötvény kibocsátásból származó források. Június közepétől a szeptemberi helyi adó fizetési határidőig, illetve október közepétől a decemberi adófeltöltési kötelezettség időpontjáig igénybe vettük a rulírozó folyószámla hitelkeretet. Folyószámla-hitelünk év végén nem állt fenn. Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2011. évben folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 
Az évről-évre kedvezőtlenebb gazdasági feltételek ellenére is elmondhatjuk, hogy 2011. évben az Önkormányzat és a fenntartása alá tartozó intézmények működése kiegyensúlyozott, biztonságos volt. Ebben jelentős szerepet játszottak a költségvetési tervezéssel, illetve gazdálkodással kapcsolatos intézkedéseink.

A költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítására, a racionális kapacitás kihasználásra. A személyi juttatásokat teljes egészében, illetve a dologi kiadásokat nagyobbrészt nulla bázison tervezzük. Az önkormányzat és intézményei működőképességének fenntartása érdekében 2011. évben folyamatosan végeztük a költségvetés egyensúlyának javítását célzó intézkedések előkészítését és végrehajtását. Ezeknek a döntéseknek a hatása 2012. évben érvényesül teljes egészében. 

Az önkormányzati intézményrendszer szerkezetét érintően 2011. július 1-jével sor került a 2007. évben megkezdett gazdasági integrációnak a sport- és a középfokú oktatási intézményekre történő kiterjesztésére. Döntött a testület a szociális intézmények integrációjáról, a Toldi Lakótelepi Általános Iskola és Gimnázium gimnáziumi tagozatának a Munkácsy Mihály Gimnáziumba, az általános iskolai tagozatának Kodály Zoltán Központi Általános Iskolába történő integrálásáról, a Sörház utcai óvoda bezárásáról, a könyvtári rendszer átalakításáról, valamint a Városi Sportcsarnok és a Sportiskola integrálásáról.

Az intézményi szerkezet racionalizálása mellett sor került a feladatellátás ésszerűsítésére is, melynek keretében csökkentettük az intézmények technikai, az általános iskolák ügyintézői és adminisztratív létszámát, úgy, hogy ténylegesen elbocsátásra csak csekély arányban volt szükség. Felülvizsgáltuk az önként vállalt feladatokat mérsékeltük a sportcélú támogatásokat és a civil szervezetek támogatását. 

Az önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása érdekében egyes tevékenységeket kiszervezéssel, gazdaság társaság létrehozásával látunk el (2011. április 01-től a Városi Élmény- és Gyógyfürdő), illetve 2011. évben sor került az önkormányzati gazdasági társaságok irányítására a Kaposvári Közszolgáltató Holding Zrt. létrehozására. 

A 2012. január 01.-től hatályos változásokat is figyelembe véve jelenleg 6 önállóan működő és gazdálkodó, valamint 19 önállóan működő intézményt tart fenn az önkormányzat, ezzel egyidejűleg a közszférában foglalkoztatott létszám keret (hivatal és intézmények összesen) - az évközi változások figyelembe vételével - összességében 2786 főről 2596 főre csökkent. Létszámcsökkentési pályázat keretében 38 álláshely megszüntetésének többletkiadására nyertünk el támogatást, melyből 15.277 e Ft a 2011. évi, 15.417 e Ft pedig a 2012. évre áthúzódó kifizetések pénzügyi fedezetét biztosítja. Emellett 2012. évben a létszámcsökkentési pályázat I. ütemére a múlt évi testületi döntések alapján további 13 álláshely megszüntetéséhez kapcsolódó kifizetéshez nyújtunk be várhatóan támogatási igényt. 
A fentiekben részletezett megtakarítási intézkedések mellett a működési egyensúly javulását az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatásáról szóló 4/2011.(III.01.) BM. rendelet alapján benyújtott pályázaton elnyert 300 millió Ft központi támogatás eredményezte. 

Az önkormányzati szintű összes módosított pénzmaradvány 534.505 e Ft (10. sz. melléklet), ezen belül 297.479 e Ft az intézmények, 235.893 e Ft az önkormányzati feladatok és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodásának, valamint 1.133 e Ft a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pénzmaradványa. A vállalkozási tevékenység pénzforgalmi veszteségével (2.533 e Ft) és az alap és vállalkozási tevékenységek közötti elszámolás összegével (1.401 e Ft) korrigálva az önkormányzati feladatok és a Polgármesteri Hivatal pénzmaradvány 231.959 e Ft-ra módosul. Az elmúlt évekhez hasonlóan döntött a testület (8/2012.(II.23.) önkormányzati határozat 4. pontja) a költségvetési szervek szabad pénzmaradványának felügyeleti ellenőrzés keretében történő felülvizsgálatáról, illetve az Ellenőrzési Jelentésben foglaltak alapján történő elvonásáról. A fentiek figyelembevételével megállapított intézményi szabad maradványok elvonásának átvezetésével a korrigált maradvány, eredmény a költségvetési szerveknél 220.029 e Ft-ra, míg az önkormányzati gazdálkodás vonatkozásában 309.409 e Ft-ra módosul. 

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 104,1 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 118,7 %-os. Ezen belül a módosított, illetve az eredeti előirányzathoz képest a működési bevételek 104,2 %-ban, illetve 116,0 %-ban realizálódtak, míg felhalmozási célú bevételt eredeti előirányzatban nem terveztek az intézmények.
A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2012. februárban – a 2011. évi költségvetési rendeletmódosításra került. Az intézmények ennek keretében saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek eredeti előirányzathoz viszonyított 80,9 %-os teljesítési aránya torz képet mutat, mivel az eredeti előirányzat tartalmazza a 2011. április 01.-től gazdasági társaság formájában működő Uszoda és Gyógyfürdő 2011. évre tervezett működési bevételi előirányzatát. A Fürdőnél tervezett bevétellel korrigált eredeti előirányzathoz képest 101,8 %-os a teljesítési arány. Általánosságban elmondható, hogy az oktatási intézmények esetében a működési bevételek nagysága elmarad az elmúlt évektől, döntően a helyiség bérlet iránti kereslet, illetve a tanfolyami bevételek csökkenése miatt. E tényezők hatására jelentős bevételi elmaradás tapasztalható a szakképző intézmények és a Bárczi Gusztáv Általános Iskola esetében. Néhány intézménynél sikerült csak az eredeti előirányzatot meghaladó mértékű bevételt realizálni. Az Együd Árpád Kulturális Központnál jelentős a rendezvények kapcsán keletkezett többletbevétel, túlnyomórészt a Rippl-Rónai József születésének 150. évfordulójára szervezett, 4,5 hónapig látogatható kiállítás révén, melyet közel 13.000 látogató tekintett meg. A Szociális Gondozási Központnál és a Liget Idősek Otthonánál a térítési díjak év közbeni emelésének hatása, míg a SzocioNet Módszertani Központnál a módszertani szakértői feladatellátás többletbevétele jelenik meg. A Városgondnokság tervezetthez képest jelentős többletbevételét a parkolási díjak, illetve a július hónaptól megvalósult fizetőparkoló zónabővítés eredményezte. A közgyűlés döntése értelmében a parkolási díjakból származó többletbevételek biztosították a forrást a parkoló bővítés beruházási kiadásainak pénzügyi fedezetére. 
Az államháztartáson belüli működési célú támogatásértékű bevételek teljesítése az OEP Alapból történő finanszírozás esetében az eredeti előirányzathoz képest 96,2 %, melyet az iskolaorvosi és a védőnői ellátást, illetve a mintavételi labor szolgáltatásait igénybe vevők számának csökkenése okozott. 
Az egyéb működési célú támogatásértékű bevételek esetében általában a tényleges teljesítési adatok alapján, utólag kerül sor az előirányzatok betervezésére, emiatt nincs értelme a teljesítésnek az eredeti, illetve a módosított előirányzathoz történő viszonyításának. Az intézményi működési bevételeken belül jelentős részarányt képviselő támogatásértékű bevételek döntő részét a közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központtól átvett bevételek eredményezik, emellett jelentős összegű a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a startmunkaprogramra, valamint az értékteremtő közmunkaprogramra, az oktatási intézményeknél a Wekerle Sándor Alapkezelőtől útravaló ösztöndíjra és az „Út az érettségihez, út a munkához” programra kapott támogatás. A Bárczi Gusztáv Általános Iskola az elmúlt évekhez hasonlóan pályázati forrásokból jelentős összegeket fordított az oktatás tárgyi feltételeinek javítására, illetve a színvonalasabb feladatellátás biztosítására, ennek keretében iskolai tehetséggondozásra, sajátos nevelési igényű gyerekek támogatására és pedagógusképzésre 2011. évben TÁMOP pályázatok keretében 24.652 e Ft támogatást realizáltak. Magyarország Európai Unióba történő belépése óta folytak az egyeztetések, illetve peres eljárások a tűzoltók túlszolgálati díjának megfizetése tárgyában, ennek a több éve tartó méltatlan vitának a végére tett pontot az, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóságon keresztül az állam biztosította a kifizetésekhez szükséges pénzügyi fedezetet 2011. évben. E jogcímen a Kaposvári Tűzoltóságnál 56.536 e Ft kifizetésére került sor.
A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében a támogatásértékű bevételekhez hasonlóan utólag, a teljesítési adatoknak megfelelően kerül sor az előirányzatok képzésére. Oktatási intézmények esetében többnyire az alapítványoktól ösztöndíjakra, programokra kapott támogatások jelennek meg, kiugróan magas a teljesítés a Műszaki SZKI-nál a Tempus Közalapítványtól Leonardo projektek (közbiztonsági és gépészetoktatási programok) kapcsán realizált bevételek hatására. 
A felhalmozási és tőkejellegű bevételek az intézményeknél minimális bevételi forrást képviselnek, többnyire kiselejtezett berendezési tárgyak, számítástechnikai eszközök értékesítéséből származó bevételeket tartalmaznak. 

A felhalmozási célú támogatásértékű bevételek többnyire TÁMOP pályázatokon elnyert pályázati források (pl. az Építőipari SZKI-nál könyvtárfejlesztésre, a Kereskedelmi SZKI-nál pénzügyi ismeretek oktatásához eszközbeszerzésre), míg a felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél a szakképző intézmények részére a TISZK Kft-n keresztül befolyt szakképzési hozzájárulás jelenik meg. A felhalmozási támogatásértékű bevételeknél 74,0 %-os, míg a felhalmozási célú államháztartáson kívüli pénzeszköz átvételnél 112,9 %-os a teljesítési arány a nem megfelelően képzett előirányzatok miatt. A Kereskedelmi SZKI-nál és a Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál az átvett pénzeszközként kapott szakképzési hozzájárulás előirányzatát tévesen támogatásértékű bevételként képezték meg.  

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 104,1 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményeztek. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 98,3 %-os, az alulfinanszírozás összege 194.418 e Ft, emellett a közgyűlés felhatalmazása alapján polgármesteri hatáskörben kettő intézmény (SzocioNet Módszertani Központ, Együd Árpád Kulturális Központ) túlfinanszírozására került sor. Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnoksághoz tartozó önállóan működő intézmények vonatkozásában az intézményi támogatás teljesítési aránya technikai okok miatt 100 %-os, mivel a gazdasági-pénzügyi feladataik ellátásával megbízott önállóan működő és gazdálkodó intézmény bankszámláján bonyolódik az önállóan működő intézmények pénzforgalma, így az intézményi támogatás felhasználása közöttük az átfutó bevételeknél/kiadásoknál kerül átvezetésre. Ezzel szemben a szakképző intézmények 2011. évben végrehajtott gazdasági integrációját követően is az önállóan működő költségvetési szerv pénzforgalmi számláján keresztül került lebonyolításra a pénzforgalom, így ezekben az esetekben külön-külön is kimutatható az intézményi támogatás felhasználási aránya. Az intézményi alul-, illetve túlfinanszírozás összege része a pénzmaradvány levezetésnek, emiatt a pénzmaradvány elszámolás részletes indoklásánál jelezzük a túlfinanszírozások okait.
Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 106,3 %-os, a módosított előirányzathoz képest 96,6 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzathoz viszonyítva 59,5 %-ban teljesültek, az illeték mértékek 2010. évi csökkentése mellett az ingatlanpiac pangása okozta a tervezetthez képest jelentős bevétel elmaradást.

A helyi adóbevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 96,0 %-os, a módosított előirányzathoz 97,2 %-os. Az adóhátralékok beszedéséből jelentkező bevétel a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. 
Az átengedett központi adókon belül a gépjárműadó tekintetében a tervezetthez viszonyítva 12 millió Ft-os többletbevétel realizálódott. A jövedelemkülönbség mérséklés megváltozott számítási módszere miatt már nem kell évközben korrigálni az igénylést az önkormányzat iparűzési adóerő-képességének évközi változásának függvényében. A tárgy évet megelőző második év tényadatai figyelembe vételével kerül meghatározásra az e jogcímen kapott központi forrás. 

A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 106,9 %-ban, az eredeti előirányzathoz viszonyítva 96,2 %-ban teljesültek. A kamat bevételek csökkenését a 2007. évi kötvény kibocsátásból származó pénzügyi források felhasználása miatt megszűnt betét lekötési lehetőségek okozták.  

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) 91,8 % a teljesítési arány, az itt jelentkező elmaradás az egyes szociálpolitikai kiadásokhoz lehívható támogatásoknál mutatható ki, mivel az e jogcímeken a tervezetthez képest kisebb összegű a kifizetések teljesítése. 

A működési célú központi támogatások módosított előirányzathoz viszonyított teljesítési aránya 100 %. Az elmúlt évekhez képest lényegesen magasabb összegű központi támogatást a működési hiány csökkentése érdekében 2011. évben benyújtott és elnyert 300 millió Ft összegű ÖNHIKI támogatás eredményezte.
A működési célú támogatásértékű bevételek (1/c. melléklet) teljesítési aránya 88,1 %. Egyes támogatási jogcímeknél a tervezetthez képest alacsonyabb igénybevétel okozza az elmaradást, ezekben az esetekben a kiadási előirányzatok is hasonlóan alakultak, például a mozgáskorlátozottak támogatása, az otthonteremtési támogatás és a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvett kölcsönhöz kapcsolódó kamat támogatás vonatkozásában. A folyamatban lévő projektek esetében az utófinanszírozás (pl. iskolatej, Tartsuk tisztán Kaposvárt), illetve a projekt előrehaladási ütemének megfelelő mértékű a teljesítés (Táncsics Labor) határozza meg a teljesítési arány alakulását.
A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) teljesítése a módosított előirányzathoz képest 65,5 %-os, döntően a folyamatban lévő IPA pályázatok (Határokon átnyúló gazdasági kapcsolatok fejlesztése Kaposvár és Kapronca között, Négy évszak – négy vásár, Pannon Paletta, Work Flow) utófinanszírozása következtében.
A működési célú kölcsönök visszatérülésénél 8 %-os a teljesítési arány, a 2011. évi költségvetési rendelet december havi módosítása keretében a testület engedélyezte a Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére nyújtott kölcsönök visszafizetési határidejének 2012. december 31.-re történő módosítását.

Az egyéb működési bevételek közel a tervezettnek megfelelő mértékben teljesültek (96,1 %). A jogcímek többségénél 100 %-ot meghaladó a teljesítési arány (bírságok, eljárási díj), ezek a tételek ellensúlyozzák a kötbérnél, a Taszári repülőtér üzemeltetése kapcsán a partnerek felé továbbszámlázott költségek késedelmes megtérítésénél, illetve a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulásnak megelőlegezett előkészítési költség megtérítésénél jelentkező elmaradás. A megyei önkormányzatok konszolidációja, a megyei feladatok, intézmények állami kézbe történő átadása kapcsán a Taszári Polgári Terminál üzemeltetésének költségviselése miatt megkerestük a Somogy Megyei Intézményfenntartó Központot. Tájékoztatásuk alapján a továbbiakban az Intézményfenntartó Központ téríti meg a tulajdoni aránynak megfelelő mértékben a terminál üzemeltetésének költségeit. A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás a hitelszerződése hatálybalépésének elhúzódása miatt csak 2012. évben tudja a korábban részére megelőlegezett költségeket megtéríteni. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 77,9 %-ban teljesültek. Jelentősebb elmaradás az ÁFA megtérülés és a felhalmozási célú támogatás értékű bevételeknél jelentkezik. 

A felhalmozási célú ÁFA megtérülés 61,2 %-os teljesülését döntően a lakás nem lakás ingatlanok tervezettől elmaradó és 2012. évre áthúzódó felújítása, valamint az előirányzatként megtervezett Vásárcsarnok – piac átépítés II. ütem későbbi megvalósulása idézte elő.

A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 73,6 % -os teljesülése a támogatott fejlesztések - AGÓRA, a Közösségi közlekedés fejlesztése, a Desedai ökoturisztikai túraútvonal és létesítményei, a Táncsics Mihály Gimnáziumban kialakításra kerülő természettudományi laboratórium - kivitelezése tervezettől eltérő alakulásának, és a támogatás kiutalások elhúzódásának következménye. 

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 96,9 %-os, ezen belül 97,0 %-os a működési, 92,7 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.
Kiadásnemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 97,3 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 97,2 %-os a teljesítés aránya. Megtakarítás részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken, illetve álláshely változások esetleges maradványából képződött, emellett az egyéb személyi jellegű kifizetések 2012. évre áthúzódó terhelése okozhatta az alacsonyabb teljesítési arányt.  

A dologi kiadások teljesítési aránya 96,8 %-os. Az államháztartási törvény lehetővé teszi a beszámoló leadásának határidejéig a költségvetési rendelet év végi hatállyal történő módosítását. Néhány intézmény esetében meghaladja a teljesítési arány a 100 %-ot. Ezen intézményeknél a rendeletmódosításhoz benyújtott előirányzat átcsoportosítási igény jóváhagyását nem javasoltuk a testületnek, mivel döntően a személyi juttatás és a munkaadót terhelő járulékok előirányzatának látszólagos megtakarítása terhére kérték a szükséges dologi előirányzat biztosítását. Az intézményi pénzmaradványok felügyeleti ellenőrzése kiterjedt a feladat elmaradásból származó visszavonások megállapítására, illetve a beszámolóban beállított áthúzódó kötelezettségek vizsgálatára is. A pénzmaradvány részletes indoklásánál kitérünk a vizsgálat ezzel kapcsolatos megállapításaira. 

A működési célú támogatásértékű, államháztartáson belüli átadás volumenében nem jelentős, esetében a teljesítési arány 100,4 %. A SzocioNet Módszertani Központ kivételével minden érintett intézménynél 100 %-os a teljesítési arány, itt jelenik meg az Együd Árpád Kulturális Központ által a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága részére a Festők Városa  rendezvény lebonyolítására, illetve az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság részére a Farsangi rendezvényen történő részvételre átadott támogatás. Emellett támogatásértékű átadásként kerül könyvelésre a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka- és Tűzvédelmi Adótanácsadói Társulása részére a munka és tűzvédelmi feladatok ellátása ellenében fizetett díjazás az Együd Árpád Kulturális Központ és az Élelmiszeripari SZKI esetében. A gazdasági integrációban 2011. évben érintett intézmények esetében technikailag itt került árvezetésre a záró pénzkészlet a pénzügyi és gazdasági feladataikat ellátó önállóan működő és gazdálkodó intézményekhez. 
A működési célú államháztartáson kívüli átadás előirányzatának teljesítése 59,2 %. Tartalmát tekintve itt jelennek meg a Városgondnokságnál a Philip Természet-és Állatvédő Egyesület részére 2011. augusztus 31.-ig ellátási szerződés alapján a kóbor ebek begyűjtésére, ellátására átadott pénzeszközök.  
Az ellátottak juttatásának a módosított előirányzathoz viszonyított teljesítése 81,0 %-os. Az általános iskoláknál többnyire a tanulói tankönyvtámogatásokat, táborozási támogatásokat, az erdei iskola kiadásait, nevezési díjakat, valamint a Wekerle Sándor Alapkezelőtől ösztöndíjakra átvett pénzeszközök felhasználását tartalmazza. A Táncsics Gimnáziumnál és a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János Tehetséggondozó programban résztvevő tanulók számára nyújtott juttatásokra, emellett a középiskoláknál a Wekerle Sándor Alapkezelőtől Útravaló program ösztöndíjaira, valamint az NSZFI-től szakmai ösztöndíjakra kapott támogatások jelennek meg. A 100 %-nál alacsonyabb teljesítés oka többnyire az, hogy az ösztöndíjak egy részének kifizetése áthúzódik 2012. évre. 
A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 80,0 %-os. Az intézmények többségénél 100 %-os a teljesítési arány, a Városgondnokságnál a kalkulált bekerülési költségnél olcsóbban sikerült a vízrendezési tevékenységnél felmerült karbantartási munkálatokat elvégeztetni, míg a Tűzoltóságnál a feladat befejezése, pénzügyi teljesítése áthúzódik 2012. évre. Az általános iskolák, óvodák, bölcsődék esetében az önállóan működő intézmények költségvetésében tervezett karbantartási előirányzatokból alapvetően üzemelést gátló, illetve balesetveszély elhárítását célzó, valamint egyéb kisebb karbantartási, javítási feladatok elvégzésére került sor. A feladatok nagyságrendjéből adódóan ezek a munkálatok többnyire a dologi kiadásoknál jelennek meg, mivel többnyire szolgáltatás vásárlásával, illetve a szükséges anyagok, alkatrészek beszerzése mellett az intézményeknél foglalkoztatott karbantartók közreműködésével végezték el a javítási munkákat. A felújítási kiadásoknál az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság karbantartási kerete terhére az intézményhez kapcsolt önállóan működő oktatási intézmények, bölcsődék nagyobb volumenű felújítási munkálatainak megvalósítása jelenik meg (pl. a Rét Utcai Központi Óvoda vizesblokk felújítása, a Szántó Utcai Tagóvoda homlokzat felújítása, a Madár Utcai Tagóvoda nyílászárók cseréje, a Benedek Elek Tagiskola parketta felújítása, a Toponári Tagiskola homlokzat felújítása, a Pécsi Utcai Tagiskola elektromos hálózat felújítása). Az Élelmiszeripari SZKI-nál a húsipari tanműhely hűtőrendszerének uniós előírások miatti felújítására került sor.  
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 96,2 %-os. A jelentősebb nagyságrendű források a szakképző intézményeknél képződtek, ahol a szakképzési hozzájárulás, illetve pályázati pénzeszközök felhasználása révén javulnak az oktatás feltételei. A Városgondnokságnál a belvárosi fizetőparkoló zóna kiterjesztéséhez kapcsolódó eszközbeszerzésekre, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az ügyeleti gépkocsi cseréjére, udvari játszóeszközök, számítástechnikai eszközök beszerzésére, az Élelmiszeripari SZKI-nál sütőkemence beszerzésére, a Műszaki SZKI-nál számítástechnikai és szakmai gépek beszerzésére került sor. 
Az egyéb felhalmozási kiadások teljesítési aránya 107,5 %, ezen belül jelennek meg a felhalmozási célú támogatásértékű pénzeszköz átadások, illetve az államháztartáson kívüli pénzeszköz átadások. A szakképző intézmények gazdasági integrációja miatt a támogatásértékű kiadásoknál a felhalmozási előirányzat maradványok technikai átvezetésére került sor. A felhalmozási célú államháztartáson kívüli pénzeszköz átadásnál a Műszaki SZKI fel nem használt fejlesztési támogatásának a Nemzeti Szakképzési és Fejlesztési Intézethez történő visszautalása jelenik meg, ennél a kiadásnál az előirányzat tévesen a működési célú államháztartáson kívüli pénzeszköz átadásnál került megtervezésre. 
Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 79,8 %-os, melyből 84,7 %-os a működési célú és 75,7 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítési aránya.

A személyi juttatás 95,7 %-os és a munkaadói járulékok 96,7 %-os teljesítési aránya a Polgármesteri Hivatal dolgozói december havi cafetéria juttatásának és azok járulékainak 2012. évben történő könyveléséből adódik.  
A dologi kiadások teljesítése 85,4 %-os, ezen belül mind a Polgármesteri Hivatal működtetésével kapcsolatos, mind az önkormányzati gazdálkodás kiemelt céljai vonatkozásában is ugyanez a teljesítési arány jelenik meg. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2012. évre (pl. egyes kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, minőségirányítási integrált rendszer működtetéséhez tanácsadó cég igénybevétele, ISO rendszer felülvizsgálat és tanúsítási eljárás). Ugyanakkor a takarékos, megfontolt gazdálkodás eredményeképpen egyes feladatok megvalósítására tervezett keretösszegek tényleges felhasználása jelentősen elmarad az engedélyezett források mértékétől (pl. bank és postaköltség, bontási munkák, lakásforgalmazás, hatósági kényszerintézkedése). 
A támogatásértékű kiadások teljesítési aránya 81,1 %, ebből a működési célú 93,3 %, míg a felhalmozási célú 32,4 %. Mind a működési célú, mind a felhalmozási támogatásértékű átadások esetében szinte valamennyi támogatott szervezet részére kiutalásra került a támogatási összeg. Az 100 %-tól eltérő teljesítési arányt az okozza, hogy az egyes támogatási jogcímek esetében a felhasználás, illetve az erről szóló beszámoló beérkezését követően kerül sor a támogatás kiutalására (pl. Kaposvári Egyetem részére sportolók egyetemi tanulmányának támogatására biztosított forrás, illetve a Rippl-Rónai Emlékmúzeum felújításához a Somogy Megyei Önkormányzat részére történő átadás). 
Az államháztartáson kívüli pénzeszköz átadások (szociálpolitikai és gyámhivatali kiadások nélkül számított) a módosított előirányzathoz viszonyítva 88,0 %-ban teljesültek. Az egyéb szervezetek részére nyújtott önkormányzati működési támogatások teljesítési aránya 92,3 %, szinte valamennyi támogatott szervezet részére kiutalásra került a támogatási összeg, egyes esetekben fordult elő az, hogy a december havi támogatási összeg folyósítására 2012. január hóban került sor (pl. Csiky Gergely Színház, Kaposvári Tömegközlekedési Zrt, Vízilabda Klub). A felhalmozási célú pénzeszköz átadás 80,0 %-os teljesítési arányát többnyire az határozza meg, hogy a támogatottaknál ténylegesen jelentkező kifizetési ütemekhez igazodik, illetve a teljesítéseket követően kerül sor az önkormányzati kiutalásra (pl. panelépületek energiatakarékos felújításának támogatása, TISZK Kft. részére TIOP önerő, Tömegközlekedési Zrt. közösségi közlekedés fejlesztésére).  
A szociálpolitikai feladatok és Gyámhivatali kifizetések (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya a módosított előirányzathoz képest 82,0 %. Egyes jogcímek esetében azonban a kiadások teljesítése nem itt, hanem az intézményeknél jelenik meg (önkormányzat által szervezett közcélú munkavégzés, ellátatlan munkanélküliek foglalkoztatása, méhnyakrák elleni védőoltás), ezen tételek előirányzat és teljesítési adatait bruttó módon figyelembe véve a teljesítési arány 83,6 %-ra módosul. A teljesítési adatok elemzésekor megállapítható, hogy a gazdasági válság hatására 100 %-hoz közeli teljesítési arány jelenik meg a rendszeres szociális segély, a rendszeres és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rendkívüli szociális segély és a köztemetés teljesítésénél. 
Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatok 75,1 %-a került felhasználásra 2011. évben. Ezen belül felújítási előirányzatok 50,3 %-ban, a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások 75,3 %-ban teljesültek.

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 10,4 %-ban teljesült. A jelentős elmaradást az okozta, hogy a Berzsenyi Dániel Tagiskolában és a Munkácsy Mihály Gimnáziumban BM támogatással megvalósuló felújítások 2012. évre húzódtak át.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. sz. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 40,4 %-os. A tervezett előirányzatokon belül a Dózsa Gy. u. 2. szám alatti volt színészlakások átalakítását és a Zsigmond R. u. 2. sz. alatti bérlakások felújítását a rendelkezésre álló előirányzatot meghaladó összegű árajánlatok miatt nem sikerült vállalkozásba adni. A Zsigmond R. utcai bérlakások felújítása időközben ütemekre bontottan megkezdődött.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. sz. melléklet) pénzügyi teljesítése 20,3 %-os. A jóváhagyott célok a Zaranyi úti útjavítás kivételével - melynél elhúzódott a Műszaki és Városfejlesztési Bizottság által jóváhagyott támogatáshoz kapcsolódó lakossági önrész befizetése -  megvalósításra kerültek, a pénzügyi teljesítés húzódott át 2012. évre.

A víziközművek felújításának előirányzata (8. sz. melléklet) pénzügyileg 93,7 %-ban teljesült. A tervezett célok az év végén tartalék keret terhére jóváhagyott munkákat leszámítva teljesültek, e feladatok és a garanciális visszatartások pénzügyi teljesítése esik 2012. évre.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 75,3 %-os (9. sz. melléklet) mely ágazatonként az alábbiak szerint alakult.

A közlekedési ágazatban a legjelentősebb beruházás az Európai Uniós támogatással megvalósuló közösségi közlekedési rendszer fejlesztése. A projekt támogatási szerződésének júliusi hatályba lépése, valamint az infrastrukturális beruházások (buszvárók) építési engedélyeztetési eljárásának nem tervezett időigénye miatt a projekt fizikai megvalósítása 2011. évben nem kezdődött meg. Döntően előzőek következtében az ágazat előirányzatainak pénzügyi teljesítése 19,5 %.

A vízgazdálkodási ágazatban elkészítettük és támogatásra benyújtottuk a város még veszélyeztetett területeinek csapadékvíz elvezetési pályázatát. A költségvetésben a pályázat benyújtásához az önerőre 12,5 millió Ft betervezésre került, melynek felhasználására az időközben megszületett kedvező döntést követően 2012. évben kerülhet sor. Az ágazat előirányzatainak pénzügyi teljesítése 33,9 %.

A városgazdálkodás területén található az Európai Uniós támogatású és kiemelt projektjeink többsége. Fizikailag megvalósult a városközpont funkcióbővítő rehabilitációja és a Uszoda és Gyógyfürdő komplex fejlesztése, de mindkét projekt pénzügyi lezárása és a támogatás elszámolása áthúzódott 2012. évre. A Cukorgyár és a Fürdő között épített biogáz vezeték esetében a kivitelezés is áthúzódott 2012. évre. Elkészült az új Vásárcsarnok, és pályázatot nyújtottunk be helyi termék védjegy kialakítására és helyi termékeket árusító bolt létesítésére, mely a Vásárcsarnok – piac építés II. üteme keretében kerülne megépítésre. Az ágazat előirányzatainak pénzügyi teljesítése 77,7 %.

A kulturális ágazat meghatározó beruházása az Agóra multifunkcionális közösségi központ kialakítása a volt Együd Árpád Művelődési Központból. Az épület elkészült, de berendezése a közbeszerzés során az ajánlattevők által kezdeményezett jogorvoslati eljárások miatt még nem történt meg.

A turisztika területén a Desedai túraútvonal és kapcsolódó létesítményeinek kivitelezése a tervezetthez képest csúszott. Egyrészt állami vagyonkezelő szervezet többszöri átalakulása miatt egyes ingatlanok önkormányzati tulajdonba adása még nem zárult le, másrészt a 67-es út várható nyomvonal változása miatt a látogató központ terveit új helyszínre kellett áttervezni és engedélyeztetni.

A költségvetés elfogadásakor döntött a Közgyűlés a 2012. évben környezetvédelmi célra felhasználandó bevételek (talajterhelési díj, környezetvédelmi bírság) felhasználási céljáról. A beszámoló készítése során vált ismertté, hogy a tényleges 2011. évi bevételek és a felhasználás következtében a Környezetvédelmi Alapból 2011. évben 355 e Ft nem került felhasználásra. Javasolom a Közgyűlésnek, hogy a maradvánnyal emelje meg a szennyvízszivattyúk felújítására megállapított 11.500 e Ft összeget. Ez az egyébként tervezett felújítási előirányzat részbeni finanszírozását biztosítja.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 14. sz. melléklet részletezi. Az előirányzatok döntő mértékben a benyújtott pályázatok szerinti időbeni ütemezés figyelembevételével kerültek megtervezésre. Az előirányzatok teljesítésében jelentkező jelentősebb eltérések előzőekben a bevételek és kiadások között bemutatásra kerültek. 

A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány, eredmény 533.151 e Ft, ebből a vállalkozási tevékenység tárgyévi pénzforgalmi vesztesége 2.533 e Ft. A tárgyévi pénzmaradványból 210.101 e Ft az intézményeknél, 321.917 e Ft az önkormányzati gazdálkodásnál és a Polgármesteri Hivatalnál, 1.133 e Ft pedig a Kaposmenti Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulásnál képződött. 
A tárgyévi pénzmaradványnak a Polgármesteri Hivatal és az intézmények közötti megoszlását korrigálja a kiutalatlan intézményi támogatás és a pénzmaradványt terhelő elvonások összege. A pénzmaradványt terhelő elvonások intézményenkénti és jogcímenkénti részletezését a 10. a mellékletben mutatjuk be. Az intézmények által megállapított pénzmaradványt terhelő elvonások 81 %-a származik a betöltetlen (üres) álláshelyek és az álláshely változások miatt jelentkező személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék maradványok elvonásából. Emellett a végleges feladat elmaradásból keletkezett megtakarítások, illetve a normatív, kötött felhasználású támogatások és a központosított támogatások fel nem használt, kötelezettséggel nem terhelt maradványának elvonására kerül sor. 
Az önkormányzat tárgyévi pénzmaradványát az állami kapcsolatokból származó források elszámolása összességében 2.580 e Ft-tal csökkenti. Az elmúlt évek befizetési kötelezettség mértékéhez képest csekély összegű a 2011. évi támogatások vonatkozásában visszafizetendő összeg. A normatív kötött támogatások kapcsán 2.096 e Ft, a központosított támogatások vonatkozásában 2.506 e Ft, míg a jövedelem mérséklés elszámolásából és a hozzákapcsolódó kamat előírásból 7.662 e Ft, összesen 12.264 e Ft fizetési kötelezettség merült fel. Ugyanakkor a normatív állami hozzájárulás kapcsán 9.684 e Ft többlettámogatás illeti meg az önkormányzatot. A fentiek egyenlegeként jelenik meg a 2.580 e Ft összegű befizetési kötelezettség, melynek a jogszabályban előírt határidőben eleget tettünk. Az elszámolás jogcímenként részletezve az 1. sz. kimutatásban tekinthető meg. A normatív állami hozzájárulás pozitív alakulását több tényező együttes hatása eredményezte. Csökkent az óvodai ellátásban, az iskolai oktatásban és a kollégiumokban ellátott gyermekek száma, de az ebből származó visszafizetési kötelezettségek ellensúlyozta az egyéb közoktatási szakmai feladatokra, az iskolai étkeztetésre, bejáró tanulókra, az ingyenes tankönyvre, illetve a szakszolgálatra pótlólagosan igény bevehető támogatás összege. 

A központosított előirányzatok tekintetében a létszámcsökkentési támogatásnál, valamint az esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő támogatásnál jelentkezik visszafizetési kötelezettségünk.   
Az önkormányzat pénzforgalmi szemléletben elszámolt vállalkozási tevékenysége a Rákóczi Stadion működtetése 2.533 e Ft korrigált pénzforgalmi vesztességgel zárta az évet. A negatív pénzfogalmi egyenleget döntően az okozza, hogy jelentős összegű hátraléka van a Kft-nek a felé továbbszámlázott közmű költségek tekintetében. A tartozás kiegyenlítésére a Kft. 2012. évi önkormányzati támogatása terhére került sor. Figyelembe véve a tevékenységhez kapcsolódó tárgyi eszközök elszámolt értékcsökkenését (21.922 e Ft) is a vállalkozási tevékenység módosított pénzforgalmi eredménye –24.455 e Ft veszteség. 

A korrekciók végrehajtása után (10. sz. melléklet) a módosított pénzmaradvány 534.505 e Ft, melyből 297.479 e Ft az intézmények, 235.893 e Ft az önkormányzati gazdálkodás kiemelt feladatai és a Polgármesteri Hivatal gazdálkodása, míg 1.133 e Ft a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás pénzmaradványa.
A testület a 8/2012.(II.23.) önkormányzati határozat 4. pontjában döntött a 2011. évi intézményi szabad, kötelezettséggel nem terhelt pénzmaradványok elvonásáról. A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája az elmúlt évekhez hasonlóan felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi pénzmaradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségeknek a helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1. sz. függelék). 
Az ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt megállapítások, javaslatok figyelembevételével kialakult 2011. évi korrigált pénzmaradvány és eredmény elszámolás levezetését a 10. c. sz. melléklet tartalmazza. Az ellenőrzések során a feladat elmaradásból adódó elvonások, illetve az áthúzódó intézményi kötelezettségek tételes vizsgálatára került sor, mely alapján az Ellenőrzési Iroda munkatársai a szabad pénzmaradványok összegének figyelembevételével 44.024 e Ft további elvonás és az intézményi kötelezettségek 8.912 e Ft-tal magasabb összegű érvényesítését javasolták. Az ellenőrzés által megállapított elvonások jogcímei a szabad maradvány bevonása mellett általánosságban az álláshely változásból és a közcélú foglalkoztatás kapcsán jelentkező megtakarításokat, az étkezési hozzájárulások maradványát érintő elvonásokat, illetve kiegészítéseket takarják. Az év végi zárást követően azonban az intézményi elszámolásokból, feladatelmaradásokból származó, illetve az ellenőrzés keretében megállapított további elvonások érvényesítése esetén egyes intézményeknél nem marad elegendő fedezet a korrigált kötelezettségek pénzügyi fedezetére. Emiatt intézményi szinten összesen 49.321 e Ft pénzmaradvány visszapótlását javasoljuk (10. c. sz. melléklet 3. oszlop). A 10. d. számú mellékletben foglaltuk össze a tárgyévi pénzmaradványt módosító korrekciókat, külön blokkban az intézmények által a beszámolóban kimutatott és külön az Ellenőrzési Iroda által javasolt további korrekciókat. A 49.321 e Ft pénzmaradvány visszapótlás összegét a 10. d. számú melléklet 6.1. és 6.2. számú oszlopában külön választottuk, mivel egyes intézmények esetében további célvizsgálat megállapításai függvényében javasoljuk a visszapótlást. A célvizsgálat lefolytatásáig a SzocioNet Módszertani Központ, a Táncsics Gimnázium, a Noszlopy Gáspár Közgazdasági SZKI és az Együd Árpád Kulturális Központ esetében a visszapótlást az intézmény 2012. évi előirányzata terhére javasoljuk biztosítani, azzal, hogy a jelenleg zajló célvizsgálatok megállapításai alapján jogosnak ítélt önkormányzati tehervállalások pénzügyi fedezetére a költségvetési rendelet céltartalékában különítsük el a várhatóan szükséges keretet (20.114 e Ft). 
A SzocioNet Módszertani Központ esetében a jelentős összegű visszapótlást részben a módszertani feladatok utófinanszírozása okozta. Ezzel kapcsolatban az intézmény kérésére a Közgyűlés felhatalmazása alapján engedélyeztem az intézmény túlfinanszírozását. A beszámoló önállóan működő intézményenkénti elkészítését követően, kiderült, hogy a túlfinanszírozáson túl az intézmény felhasználta a hozzákapcsolt önállóan működő intézmények finanszírozási keretét is. A visszapótlás összegét (31.285 e Ft) részben fedezi a gyermekjóléti és a szociális módszertani feladatok 2012. március hóban befolyt központi támogatása (18.900 e Ft). A módszertani feladatok kiadásain túl jelentkező forráshiány megállapítása érdekében javasoljuk az intézmény 2011. évi gazdálkodásának átfogó felügyeleti ellenőrzését.

Az Együd Árpád Kulturális Központ - egyes rendezvények tervezetthez képest magasabb bekerülési költsége miatt - a 2011. évi gazdálkodásának pénzügyi rendezése érdekében kért túlfinanszírozást a 2012. évi intézményi költségvetése terhére. A Táncsics Mihály Gimnázium és a Noszlopy Gáspár Közgazdasági Szakközépiskola esetében az intézményi előirányzat maradványok nem nyújtottak fedezetet az elvonásokra és a 2012. évre áthúzódó fizetési kötelezettségek fedezetére, illetve az Ellenőrzési Iroda vizsgálata során nem állt rendelkezésre elegendő idő a hiány okainak pontos meghatározására. A fentiek alapján javasoljuk az érintett intézmények 2011. évi gazdálkodásának átfogó felügyeleti ellenőrzését. 
Az önállóan működő intézmények 2011. évi beszámolójának készítésekor derült ki, hogy a Liget Szociális Otthonnál a revízió alapján indokolt elvonások, valamint az intézmény épületeinek nyílászáró cseréjére vállalt nagyösszegű kötelezettség pénzügyi fedezetét az intézmény 2011. évi pénzmaradványa nem biztosítja. A fedezet nélküli kötelezettségvállalás körülményeinek, illetve a felelősség megállapítása érdekében javasolom az intézmény 2011. évi gazdálkodásának átfogó felügyeleti ellenőrzését.  Javasolom, hogy a vizsgálat megállapítása alapján az intézmény 2011. évi áthúzódó kötelezettségeire megállapított korrigált pénzmaradvány beszámítását követően hiányzó pénzügyi forráshoz szükséges pénzügyi fedezetet (várhatóan 5.828 e Ft) a költségvetési rendelet céltartalékában különítsük el. 
Az Önkormányzati Tűzoltóságok 2012. január 01.-től állami fenntartásba kerülnek, emiatt az intézménynél keletkezett pénzmaradványt átcsoportosítjuk az önkormányzati pénzmaradványhoz, mely fedezetet biztosít a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal lefolytatott átadás-átvételi eljárás pénzügyi elszámolásához. 
A felügyeleti ellenőrzés során megállapított korrekciók átvezetésével és a szabad pénzmaradvány elvonásával a korrigált pénzmaradvány az intézmények vonatkozásában 201.121 e Ft-ra, az önkormányzati gazdálkodás és a Polgármesteri Hivatal esetében 328.317 e Ft-ra változik, míg a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnál 1.133 e Ft-ban kerül megállapításra.  
Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítésének összege a 2010. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavételével tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataitól. Az eltérések részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Jogszabályi változás következtében egységes katasztrófavédelmi szervezet kialakítására kerül sor, emiatt az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében a polgári védelemmel kapcsolatos kiadások és bevételek már nem szerepelnek. Az átmeneti időszak zökkenőmentes feladatellátása érdekében a Polgári Védelem 2011. évi pénzmaradványa terhére a működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételeket 2012. június 30.-ig Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata látja el. Javasolom, hogy a testület járuljon hozzá a Polgári Védelem működését szolgáló gépjárműnek és egyéb tárgyi eszközöknek a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére történő térítésmentes átadásához, illetve a 2012. évi önkormányzati működtetéshez felhasználásra nem kerülő 2011. évi pénzmaradvány átadásához. Jelenleg a polgárvédelmi feladatokat 1 fő nyugdíjas látja el, mely álláshely 2012. június 30.-val megszüntetésre kerül. 
Az önkormányzat adósságállománya

2011. év végén az önkormányzatnak működési célú hitele nem állt fenn. Az év során a tervezett 2.942.321 e Ft felhalmozási célú hitelből 2.144.398 e Ft került felvételre. Ezen összegből 1.148.160 e Ft a 2008. évben jóváhagyott 9 milliárd Ft hitelkeretből, 361.456 e Ft Panel Plusz hitelkeretből, 634.779 e Ft a 2011. évi költségvetés elfogadásakor jóváhagyott 1 milliárd Ft hitelkeretből került felvételre. Mindegyik hitelkeret az MFB által refinanszírozott Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretében áll rendelkezésünkre a pénzpiaci hiteleknél kedvezőbb kondíciókkal.

Az önkormányzat hitelállományából 2011. évben 373.270 e Ft került törlesztésre, emellett 476.525 e Ft kötvény tőkekifizetés történt. Az önkormányzat fejlesztési célú hitelei tőketörlesztésének teljesítése 244 e Ft-tal elmaradt a 2011. évi tervhez képest a 2007. évben felvett Panel Plusz Hitel keretösszegének és a törlesztő részleteknek a csökkenése miatt. A kötvény törlesztésének forintban számított értéke 56.129 e Ft-tal meghaladta a tervezettet, mivel a svájci frank árfolyama az év eleji 210 Ft-ról 238 Ft-ra módosult.

A kamatfizetési kötelezettségünk kedvezően alakult. A felhalmozási hitelek kamatbázisa, a 3 havi EURIBOR 0,5-0,8 %-kal elmaradt a tervezettől, a kötvény esetében a 6 havi CHF LIBOR közel 1 %-kal alacsonyabb szinten teljesült. Az év elején tervezett 2.998 millió Ft helyett 854 millió Ft-tal kevesebb hitelt vettünk fel év közben. A kedvező kamatváltozások és a hitelfelvételek alakulása következtében a kamatfizetési kötelezettségünk 97.207 e Ft-tal kevesebb lett az év elején számítotthoz képest. Az év közbeni változásokat a rendeletmódosításokban követtük, így az utolsó módosított előirányzat és a teljesítés között nincs jelentősebb eltérés.  
Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyona az elmúlt négy évben 8,8 milliárd Ft-tal nőtt, jelenleg 73,3 milliárd Ft (3. sz. kimutatás). 

Az eszközökön belül a befektetett eszközök állománya 3,6 %-kal nőtt, míg a forgóeszközök állománya 45,1 %-kal csökkent.

A befektetett eszközökön belül a tárgyi eszközök állománya 4,1 %-kal csökkent, az üzemeltetésbe, vagyonkezelésbe adott eszközök állománya 49,7 %-kal nőtt, amiben meghatározó a Fürdő felújítás befejezése. A befektetett pénzügyi eszközök állománya 16,6 %-kal nőtt a Holding tőkeemelése következtében. A Holding tőkeemelése úgy került végrehajtásra, hogy az apportált társaságok nem a jegyzett tőke értékén kerültek a holdingba, hanem könyvvizsgálók által meghatározott értéken, mely tartalmazza a saját tőke egyéb elemeit (tőke tartalék, eredmény tartalék stb.) is.

A forgóeszközökön belül a készletek 38,7 %-kal, a követelések állománya 21,6 %-kal, a pénzeszközök állománya 65,1 %-kal csökkent. A készletek állománya jelentős mértékben a Kereskedelmi, Építőipari, Műszaki Szakközépiskolában és a Tűzoltóságnál csökkent. A pénzeszköz állomány csökkenésében meghatározó, hogy 2011. év során teljes mértékben felhasználásra került a kötvénykibocsátás ellenértéke.

A források szerkezetében a saját tőke 0,7 %-kal nőtt, a tartalékok 67,1 %-kal csökkentek. 

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságán rendelkezésre áll.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként. Az önkormányzati részesedéssel működő gazdasági társaságok száma 15-ről 8-ra csökkent, a részesedések állománya 16,6 %-kal nőtt az előző évhez viszonyítva. E változás döntő mértékben 9 társaságunk holdingba történő apportálása és egyidejű töke emelése következménye, melyet a vagyon alakulása során részleteztünk.

Számviteli szabályzatok módosítása

2011. évben a Polgármesteri Hivatal számviteli politikájának módosítására a jogszabályváltozás következtében szükséges fogalmi pontosítások, valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/A §-a értelmében köteles könyvvizsgálót megbízni. A jogszabályi kötelezettségnek megfelelően az önkormányzat és intézményei összesített 2011. évi pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, pénzmaradvány és eredmény kimutatását a megbízott könyvvizsgáló felülvizsgálja. A könyvvizsgálói jelentést a testület elé terjesztem.
Az Állami Számvevőszék Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről szóló jelentésében a beszámoló keretében bemutatásra javasolt kérdések:
Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Az önkormányzat 2011. december 31-én 532.363 e Ft pénzeszközzel rendelkezett, melyből 72.689 e Ft az idegen pénzeszköz. Működési hitele nem áll fenn.

Az önkormányzatnak 2011. december 31-én társaságai felé vevői kötelezettsége nem állt fenn. A társaságokkal szemben az önkormányzatnak összesen 32,7 millió Ft szállítói követelése állt fenn. Ebből 8,8 millió Ft a KVG Zrt. kommunális és inert hulladék lerakó bérleti díj tartozása, 23,9 millió Ft a Nagypiac Kft, Fürdő bérleti díj tartozása.
A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzete
A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének bemutatásához a 7. sz. kimutatásban ismertetjük a társaságok 2011. december 31-i előzetes adatait a vevőállomány, pénzeszköz, szállítók és a hitelek vonatkozásában. Az auditált beszámoló elkészítésének határideje 2012. május 31., ezért a bemutatott értékek csak előzetes adatokként kezelendők. A megadott információk nem mutatják a lejárt határidejű kintlévőségeket-kötelezettségeket, illetve nem tartalmazzák teljes körűen a társaságok valamennyi követelését, kötelezettségét.

A szolgáltatásokat igénybe vevő lakosság, illetve a közületek pénzügyi helyzetének romlása megjelenik társaságaink pénzügyi helyzetében is. A vevő kintlévőség összességében 838.245 ezer Ft, amelyben jelentős arányt képviselnek a lejárt határidejű követelések. A vevőkintlévőség növekedésével egyidejűleg a társaságok pénzeszközei jelentősen csökkentek. A pénzeszközök a szállítói kötelezettségek 64,88 %-ára nyújtanak fedezetet. A 2010. december 31.-i adatok lényegesen kedvezőbbek voltak: összesített vevőállomány a társaságainknál 2010. december 31.-én 723.447 ezer Ft, pénzeszközök: 729.492 ezer Ft.

A KAVÍZ Kft vevő állománya az előző évi 46 millió Ft-ról 2011. évre 118 millió Ft-ra növekedett, miközben a társaság pénzállománya a 2010. évi 44 millió Ft-ról 7 millió Ft-ra csökkent. 

A Kaposvári Élmény és Gyógyfürdő Nonprofit Kft. szállítói tartozása 68 millió Ft, amihez 29,5 millió Ft forrással rendelkezik.

Hasonló aránytalanság látható a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. adataiban is, szállítói állománya 27 millió Ft, amelyhez 14 millió Ft forrást tud rendelni.

A Kapos Holdinghoz tartozó társaságok pénzügyi nehézségeit folyószámla hitellel, fizetési határidő átütemezéssel, keresztfinanszírozással kezelik. Szállítói tartozásaik nagyrészt a holding más tagvállalatai felé állnak fenn.
A Kaposvár-TISZK Nonprofit Kft. pénzeszközei között 100 millió feletti érték az átvett szakképzési alap összege, melyet a tagintézményeknek fejlesztési forrásként át kell adnia. 
A kötelezettségek finanszírozása
Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a 13. sz. melléklet mutatja be. A 2012. évi költségvetésben bemutatásra kerültek a kötelezettségek és a saját bevételek, melyek alapján az önkormányzat költségvetése megfelel a stabilitási törvényben foglalt követelményeknek. A költségvetés elfogadásakor a Közgyűlés az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek finanszírozására a saját bevétel összegét 2013. évre 5.205.167 e Ft, 2014. évre 5.355.110 e Ft, 2015. évre 5.509.551 e Ft összegben állapította meg. A saját bevételeket a helyi adók és vagyonhasznosítási bevételek inflációt követő szinten tartásával kívánjuk elérni.
A beruházások forrásai és a fejlesztési célok áttekintése
A folyamatban lévő és a 2012. évi költségvetésben tervezett beruházásokhoz rendelkezésre állnak a külső források, megkötött hitelszerződések szerinti hitelkeretek és elnyert támogatások.

Az adósságállomány nagyságára és kötelezettségvállalásaira tekintettel a fejlesztési célok áttekintése a 2012. évi költségvetés előterjesztésekor megtörtént. A szociális városrehabilitáció kapcsán döntés született arról, hogy a DOMUS tömb pályázat megvalósítására 50 %-os, a Nádasdi u. környékét érintő pályázat megvalósítására 100 %-os önerő támogatás elnyerése esetén kerüljön sor. 

A tárgyi eszközállomány értékcsökkenése, pótlása, elhasználódottsága
Az önkormányzat tárgyi eszközeinek és immateriális javainak bruttó értéke 2011. év végén 86.310.768 e Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenésének összege 5.203.129 e Ft, a nettó értéke 69.013.850 e Ft volt. A tárgyi eszközök átlagos elhasználódottsági foka 20,04 %. ((Elhasználódottsági fok = 100-(nettó érték/bruttó érték)%-ban). A tárgyi eszközök pótlására és beruházásokra fordított összeg 3.923.200 e Ft. 

Az eszközökön belül a víziközművek bruttó értéke 7.747.095 e Ft éves elszámolt értékcsökkenésük 240.455 e Ft, nettó értékük 4.401.727 e Ft, pótlásukra fordított összeg 94.887 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 43,18 %. 

A lakás, nem lakás célú ingatlanok bruttó értéke 4.291.130 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük77.967 e Ft, nettó értékük 3.459.773 e Ft, pótlásukra fordított összeg 22.270 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 19,37 %.

Az utak, hidak, járdák bruttó értéke 22.735.235 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 681.153 e Ft, nettó értékük 17.869.131 e Ft, pótlásukra fordított összeg 9.100 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 21,4 %.

Kötelezettségvállalások kockázatai
A költségvetés készítésekor és évközi módosítása során folyamatosan figyelemmel kísértük és az alábbi módon csökkentettük a tervezés kamat és árfolyam kockázatát: A felvett hitelek és a kibocsátott kötvény esetében a kamatokat azzal a feltételezéssel tervezzük, hogy az alkalmazott kamatbázis (EURIBOR, illetve CHF LIBOR)  2013. évtől fokozatosan eléri a pénzügyi válság előtti kamatszintet. A kötvény esetében az adósságszolgálatot a svájci frank (CHF) árfolyamának alakulását figyelembe véve 250 Ft/CHF árfolyamon számítottuk. Előzőek számszerűen megtalálhatók a 2. sz. kimutatásban.

A mérlegen kívüli tételek közül a Jégcsarnok lízingszerződéséhez vállalt kezesség esetében a Jégcsarnok Kft. törlesztő részleteivel megegyező összegű támogatásban részesül. A lízingszerződés svájci frankban került megkötésre. 

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás saját bevételi forrása megteremtéséig a társulási tagok többlet tagdíj befizetésével biztosítják a kamatköltség fedezetét. E mérlegen kívüli tétel így kockázatot nem jelent az önkormányzat részére.
Kaposvár, 2012. április 16.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   azonnal
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2011. évi pénzmaradvány elszámolás során az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított szabad pénzmaradványokat a 10/c. és 10/d. számú melléklet alapján elvonja. 
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2012. június 30.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 10/c. és a 10/d. számú melléklet alapján az önkormányzati költségvetési szervek 2011. évi pénzmaradvány elszámolásának felügyeleti ellenőrzésének megállapításai alapján 8.265 e Ft visszapótlását engedélyezi a szabad pénzmaradvány terhére. A SzocioNet Módszertani Központ, a Táncsics Gimnázium, a Noszlopy Gáspár Közgazdasági SZKI és az Együd Árpád Kulturális Központ esetében a mindösszesen 41.056 e Ft visszapótlását az érintett intézmények 2012. évi költségvetése terhére engedélyezi, azzal, hogy elrendeli ezen intézmények 2011. évi gazdálkodásának átfogó felügyeleti ellenőrzését. A felügyeleti ellenőrzések által megállapításra kerülő önkormányzati kötelezettségvállalás pénzügyi fedezetére a költségvetési rendelet céltartalékában 20.114 e Ft összegű keretet biztosít. 
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2012. június 30.

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a zárszámadás során a SzocioNet Módszertani Központ részére jóváhagyott 31.285 e Ft, a Táncsics Gimnázium részére jóváhagyott 3.447 e Ft, a Noszlopy Gáspár Közgazdasági SZKI részére jóváhagyott 2.886 e Ft és az Együd Árpád Művelődési Központ részére 3.438 e Ft összegű pénzmaradvány visszapótlást az intézmények 2012. évi költségvetése terhére elvonja.
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2012. június 30.
5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Liget Szociális Otthonnál a létesítmény „B” épülete és a kiszolgáló épülete nyílászárói cseréjére előirányzat nélkül vállalt kötelezettség, illetve a pénzügyi revízió miatt szükséges pénzeszköz elvonás fedezetének hiánya miatt elrendeli az intézmény 2011. évi gazdálkodásának átfogó felügyeleti ellenőrzését. A felügyeleti ellenőrzés megállapítása alapján az intézmény kötelezettségvállalásának pénzügyi teljesítéséhez a korrigált pénzmaradvány beszámításával megállapított hiányzó pénzügyi forrást (várhatóan 5.828 e Ft) a költségvetési rendelet céltartalékában különítsük el.  
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2012. június 30.
6. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tűzoltósága 19.153 e Ft összegű pénzmaradványát átcsoportosítja az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványához, mely összeg fedezetet biztosít a Tűzoltóság állami fenntartásba történő átadás-átvétele kapcsán jelentkező pénzügyi elszámolásokra, melynek keretében a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére átadásra kerül a Tűzoltóság által 2011. évben fel nem használt, kötelezettséggel terhelt 14.563 e Ft összegű alulfinanszírozás. 
Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2012. június 30.
7. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Polgári Védelem 2011. évi pénzmaradványa terhére, annak mértékéig 2012. június 30.-ig biztosítja a katasztrófa védelmi feladatok személyi és tárgyi feltételeit. A Közgyűlés hozzájárul a Polgári Védelem által használt, leltár lista szerinti tárgyi eszközöknek a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére történő térítésmentes átadásához, illetve a 2012. évi önkormányzati működtetéshez 2012. június 30-ig felhasználásra nem kerülő 2011. évi pénzmaradvány átadásához.

Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Sallay Attiláné igazgató

                               Molnár György igazgató

Határidő:               2012. július 31.
8. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a polgári védelmi feladatokat ellátó álláshelyet 2012. június 30.-val megszünteti.  

Felelős:                  dr. Kéki Zoltán  címzetes főjegyző 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2012. június 30.
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