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2. sz. változat

ELŐTERJESZTÉS
a 2011. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről
A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ber.) 31. § (1)-(3) bek. rendelkezései szerint összefoglaló éves ellenőrzési jelentést kell készíteni az alábbi tartalommal:

I.) belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása, amely tartalmazza:

· az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését;

· az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit;

· az ellenőrzések fontosabb megállapításait; 

· az ellenőrzések során büntető, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény gyanúja kapcsán tett jelentések számát;

· a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer hatékonyságát.

II.) a belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása:

· az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló;

· az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok.  

I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása

1. Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése
Az ellenőrzési munka tervezéséhez kockázatelemzés alapján készítettük el az éves tervet, amelyet a Pénzügyi Bizottság hagyott jóvá. A kockázat a költségvetési szerv gazdálkodása tekintetében mindazon elemek és események bekövetkeztének a valószínűsége, amelyek hátrányosan érintik a szerv működését. A tervek kiterjedtek Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott valamennyi költségvetési szervre.

Az ellenőrzéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az irat és jelentésminták felhasználásával hajtottuk végre. A jelentéstervezetben megfogalmazott megállapításokat, javaslatokat - néhány kivételtől eltekintve - a záradék aláírásával a vezetők elfogadták, észrevételt nem tettek. Az ellenőrzési jelentések minősége megfelelő volt.
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2011. évre vonatkozó éves ellenőrzési munkaterv 74 db vizsgálatot irányzott elő. Az év közben elrendelt 15 db ellenőrzés miatt módosult az ellenőrzési program, aminek következtében tervezett ellenőrzések maradtak el. Az elmaradt ellenőrzéseket 2012-ben folytatjuk le. 2011-ben összesen 73 db ellenőrzést hajtottunk végre. Az 1. sz. melléklet intézményekre lebontva tartalmazza a végrehajtott ellenőrzéseket és az intézményi ellenőri napok számát.
2. Az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételei, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők
A belső ellenőrzési tevékenységet az Ellenőrzési Iroda 2011. június 30-ig 6 fő, azt követően 5 fő közszolgálati jogviszonyban álló dolgozóval látta el. (1 fő vezető- egyben hivatali belső ellenőr, 3 fő intézményi belső ellenőr, 2 fő felügyeleti jellegű belső ellenőr) 
Az Iroda munkatársai a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező továbbképzéséről szóló 18/2009. (X.6.) PM rendelet szabályainak megfelelően regisztráltatták magukat a belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásába, ezáltal a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenység folytatásához szükséges engedéllyel rendelkeztek. A 18/2009. (X.6.) PM rendelet a belső ellenőrzési feladatok ellátásához a regisztrációt követő évben kötelező szakmai továbbképzést írt elő. Az Iroda munkatársai előzetes tudásszint-felmérésre jelentkeztek be, melyen megfeleltek, és teljesítményük alapján mentesítést kaptak a szakmai továbbképzésen történő részvétel alól. Az ellenőrök szakmai, minőségbiztosítási képzéseken és közigazgatási szakvizsgán való részvétellel is bővítették ismereteiket.
Az Ellenőrzési Iroda tevékenységét a Titkársági Igazgatóságon belül a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végezte. A belső ellenőrzési egység funkcionális függetlensége biztosított volt. A belső ellenőrök munkájuk tervezésében, az ellenőrzési program végrehajtásában, a módszerek kiválasztásában önállóan jártak el. A belső ellenőrzést végzők betartották az alapszabályban, etikai kódexben foglaltakat. Az Iroda munkatársai befolyástól mentesen állították össze a megállapításokat és javaslatokat tartalmazó jelentésüket.

Az ellenőrzöttek minden esetben biztosították a dokumentációhoz való hozzáférést. Az intézményhálózattal folyamatos kapcsolatot tartottunk fenn, a jelentések véglegesítését egyeztetés előzte meg. Az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokat a költségvetési szervek vezetői nagyrészt végrehajtották, az általuk elkészített intézkedési tervek ütemezése szerint. Az intézkedési terveket a vizsgálatvezetők felülvizsgálták, észlelt hiányosság esetén erre felhívták az intézményvezetők figyelmét. A belső ellenőrzés tanácsadó tevékenysége megfelelő, az intézmények részéről felmerült igény szerinti volt.

A munkavégzés tárgyi feltételei megfelelőek. Minden kolléga számítógépet használ, internet és jogtár hozzáféréssel, telefonvonallal rendelkezik.
Az ellenőrzések nyilvántartását a Ber.-ben előírt tartalommal, elektronikusan vezettük. A javaslatok, megállapítások adatbázisát a nyilvántartás tartalmazta.

3. Az ellenőrzések fontosabb megállapításai
• Felügyeleti jellegű ellenőrzések megállapításai 
2011. évi ellenőrzés tárgyát képezte az Együd Árpád Kulturális Központban a 2010. évi kiemelt rendezvények finanszírozására fordított támogatások elszámolása. A bevételeket és kiadásokat rendezvényenként külön tervezési alapegységre könyvelték, melyeket minden esetben megfelelő bizonylatokkal támasztottak alá. Javasoltuk, hogy a nagyrendezvények költségvetését, az előző időszak adatait figyelembe véve részletesebben dolgozzák ki.

A Szocionet DDRMHSZK jelzése alapján célvizsgálat keretében ellenőriztük az intézmény három még le nem zárt projektje miatt keletkezett forráshiányát. A Szocionet három projektje miatt több mint 9 m Ft-ot előlegezett meg az önkormányzat. Ebből 1 m Ft-ot meghaladó összeg megelőlegezése elkerülhető lett volna a részelszámolások pontos benyújtásával. A projektekre átutalt összegek felhasználását nem könyvelték elkülönítetten.

Az önkormányzat összes költségvetési szervének pénzmaradványát megvizsgáltuk. A vizsgálat során kiemelt előirányzat-csoportok szerint tekintettük át az intézmények pénzmaradványát a beszámoló 7. és 8. melléklete szerint. A dologi előirányzat elszámolása során figyelembe vettük a vízdíj, szemétszállítási díj és távhő szolgáltatás díjának maradványát, a kiegészítést 80 %-al az elvonást 100 %-ban érvényesítettük. A zárszámadáskor az intézményektől összesen 179. 549 e Ft elvonását láttuk megalapozottnak.

A 2011. évi munkaterv szerint a felügyeleti ellenőrzések tárgyát képezte az intézményi beszámolók vizsgálata is. Ezen ellenőrzések végrehajtásának célja az volt, hogy az analitikus nyilvántartások ellenőrzésével megállapítsuk, hogy az intézmény betartja- e a pénzügyi és számviteli előírásokat, valamint a vizsgált intézmények a gazdasági eseményeket a valóságnak megfelelően szerepeltetik-e könyveikben. Erre a vizsgálatra 2011-ben a Szocionetben, a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumban, a Bárczi Gusztáv Módszertani Központban, a Noszlopy Közgazdasági Szakközépiskolában és az Építőipari Szakiskolában került sor. Összességében az alábbi megállapításokat tettük. A pénzeszközök egyezőséget mutattak. A bank és pénztári bevételekhez csatolták a szükséges dokumentumokat, a kiadási bizonylatok esetében előfordultak hiányosságok. A gazdasági események téves főkönyvre történő könyvelése nem volt számottevő. A fenntartó felé az intézményi adatszolgáltatás minden esetben a valóságnak megfelelően, a teljesítés alapján történt. A munkabér könyvelése megegyezett a MÁK által küldött havi bérelszámolási könyvelési feladással. A személyi jellegű kifizetések könyvelése helyesen a 39-es átfutó számla közbeiktatásával történt. A számlák szakmai teljesítésének igazolása megtörtént. Az utalványrendeletek tartalmazták érvényesítők, utalványozók, ellenjegyzők aláírását ügyelve az összeférhetetlenség elkerülésére. Az áthúzódó kötelezettségeket (szállítói és egyéb pl.: pályázati kötelezettségek) tartalmilag és számszakilag alátámasztották. Az intézményi vagyonnal kapcsolatos gazdálkodás lényeges hiányosságának tekintettük a nem szabályszerűen végrehajtott leltározást.
A Kaposvári Tömegközlekedési Zrt.-nél az ellenőrzés feladata volt a tárgyi eszköz-gazdálkodáson belül az autóbuszok és egyéb járművek vizsgálata. A társaság 41 db autóbuszából 25 db nullára leírt. 2011-ben szeptember 30-ig a gépjárműpark javítása 66.603 e Ft-ba került. Az autóbuszok elhasználódása 41,8%-os, az 50%-os szint már kritikusnak mondható. A mérleg valódiságának biztosítása érdekében a társaság a mérlegtételeket leltárral támasztotta alá, mely megfelelt a jogszabályi előírásoknak.
Szocionetben soron kívül vizsgáltuk, hogy a 2011-ben módszertani feladatok ellátásához nyújtott központi támogatás fedezte-e a módszertani feladatok ellátásának költségeit. Az intézmény 2011. április 1 után érvényes szerződés és központi finanszírozás nélkül látta el az önként vállalt, módszertani feladatokat. A vizsgálat alapján egyértelművé vált, hogy az intézmény támogatás nélkül nem tudja ellátni a módszertani tevékenységet, a feladat ellátásából beszedett saját bevételei nem fedezik a kiadásait.
· Intézményi belső ellenőrzés megállapításai 

Az intézmények normatív, illetve normatív kötött felhasználású támogatásának elszámolása 2010. vonatkozásában megtörtént. Az elszámolások, a nyilvántartások, az igazolások, és a számlák alapján az állami támogatás elszámolható volt. Az elszámolásokat alátámasztó bizonylatok az érvényes pénzügyi és számviteli rendelkezéseknek megfeleltek. A szúrópróbaszerű ellenőrzéssel azt tapasztaltunk, hogy nem minden, az elszámolás alátámasztásául szolgáló bizonylaton tüntették fel a finanszírozás forrását. 
Intézményeinkben 2010. után folytattuk a távollétek és szabadságok megállapításának, kiadásának és nyilvántartásának a vizsgálatát. Megállapítottuk, hogy több intézmény nem készítette el év elején a szabadság ütemtervét, és azt nem fogadtatta el azt a közalkalmazotti tanáccsal. A szabadságengedély tömb kitöltése, engedélyezése több helyen hiányos volt, illetve az engedélyezés dátuma későbbi volt a szabadság igénybevételénél. A gyermekvállalás után ismét munkába álló dolgozók szabadságát többször kellett korrigáltatni. Előfordult, hogy a gyermek utáni pótszabadság igénybevételéről szóló szülői nyilatkozatokat nem kérték be. Néhány esetben nem biztosították a jogszabályban előírt munkaidő kedvezményeket (pl: közalkalmazotti tanács tagjainak). Nem minden intézménynél volt biztosítva a szabadságokra vonatkozó kérelmek, a munkaidő és a szabadság nyilvántartás összhangja. Felhívtuk az intézményvezetők figyelmét arra is, hogy az esedékesség évében igénybe nem vett szabadságot a következő év március 31-éig ki kell adniuk, illetve rendkívüli szabadságot csak a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Tv. 25. § (4) bekezdésben szereplő esetben engedélyezzenek, a Kollektív Szerződés alapján a munkavállalót munkaidő kedvezményben, vagy mentesítésben részesíthetik.
Költségvetési szerveink közül tízben utóellenőrzést tartottunk. Az ellenőrzések célja volt megvizsgálni, hogy az elmúlt öt évben lefolytatott ellenőrzésekből szúrópróbaszerűen kiválasztottak esetén az intézmény által elkészített intézkedési tervekben foglaltakat maradéktalanul végrehajtották-e. Sajnos annak ellenére azt tapasztaltuk, hogy az év végi beszámolóikban az intézkedési tervpontokat végrehajtottnak jelentették, több ponton egyáltalán nem, vagy csak hiányosan végrehajtott intézkedések is előfordulnak. Még mindig nagyon sok a probléma a személyi anyagok kezelésével. 

Az Ellenőrzési Iroda tételesen áttekintette az intézmények 2011. évi tavaszi vizsgaidőszak érettségi és szakmai vizsgáztatási díjainak elszámolását. A vizsgálat megállapításait az ingyenes vizsgára jogosultakra vonatkozóan fogalmaztuk meg. A 2011. tavaszi vizsgaidőszakban ingyenes vizsgára jogosult tanulók után az elszámolható kiadások összege 48.159 e Ft volt. A korábbi évhez képest emelkedtek a szakmai vizsgáztatáshoz kapcsolódó költségek. Ennek oka, hogy a hagyományos szakmai vizsgáztatást felváltotta a moduláris szakmai vizsgáztatás, mely jóval több, a kifizetés alapját képező vizsgatevékenységből állt. Több esetben az intézmények eltérő gyakorlatot alkalmaztak, mely problémát, részletesebb, egyértelműbb szabályozással orvosolt a fenntartó.

· Hivatali belső ellenőrzés megállapításai 
A Gondnoksági Irodán ellenőriztük a szigorú számadás alá vont nyomtatványok nyilvántartását, kezelését. A vizsgálat kisebb hiányosságokat állapított meg a Bizonylati Szabályzat egyes előírásainak be nem tartásával kapcsolatban.
A Vagyongazdálkodási és Marketing Igazgatóságnál vizsgáltuk-majd az év során még további két alkalommal utóellenőriztük-, hogy a Vagyonrendeletben foglaltaknak megfelelően állapítják-e meg és kezelik a nem lakás célú helyiségek bérleti díját, a szükséges esetben továbbszámlázzák-e a rezsiköltséget és a bérleti díj hátralékok behajtása érdekében milyen intézkedéseket tesznek meg. A vizsgálat idején 178 db olyan hátralékot tartottak még mindig nyilván, amelyekben az utolsó bérleti díj előírása 1994. és 2005. közé esett, tehát elévült követelések. Egy közterület bérleti díjat a rendeletnél magasabb összegben határoztak meg, illetve egy rezsiköltséget nem határidőben számláztak tovább. 
Hasonló témában a Szent I. u. 14. sz. alatti irodaépület helyiségeinek bérbeadását is vizsgáltuk. Az irodaépületben a bérleti díjak megállapítása nem minden esetben a vonatkozó önkormányzati határozatban foglaltak szerint történt. A bérleti díjak emelése viszont szabályos volt. A hátralékos bérlőknek megküldött fizetési felszólítások rendszerint nem vezettek eredményre, emiatt azonban nem mondtak fel szerződést.

A hivatali telefonok használatáról szóló szabályzat betartását ellenőrizve megállapítottuk, hogy a legtöbb hivatali hívást az ügyfélkörrel rendelkező munkatársak bonyolították, a magán és hivatali kóddal is tárcsázott hívások száma a korábbi ellenőrzéshez képest csökkent. A vizsgálat idején a továbbszámlázott telefondíjat a dolgozók 41%-a a fizetési határidő lejártát követően fizette meg.
A hivatali beléptető rendszer használatára vonatkozó megállapítások a következők voltak: Minden dolgozó használta a kártyáját, így a havi távollétjelentés és a rendszer adatai megegyeztek. A késések száma kissé emelkedett, viszont a korai távozások száma csökkent. A magán gomb használata nőtt és még mindig előfordult helytelen gombhasználat.

A helyi adók és a gépjárműadó hátralékok összege 2011. első negyedév végén meghaladta az 1.125 m Ft-ot. Ez a hátralékállomány jogszabályi kötelezés miatt tartalmazta a felszámolás alatt lévő vállalkozások nyilvántartott, valószínűleg behajthatatlan tartozásait is. Kimutatható, hogy a hátralék összege, a kiemelt jelentőségű behajtási tevékenység ellenére is folyamatosan növekszik. 
Az idegen helyről kimutatott köztartozások adók módjára történő behajtása során nem minden jogszabályi előírást tartottak be az Adóügyi Iroda munkatársai. 2011. év első félévében, az addig átjelentett tartozások csupán 6 %-át tudták beszedni.

A Műszaki és Pályázati Igazgatóságon a bontási munkák lebonyolításának, és szerződés szerinti végrehajtásának ellenőrzésekor tapasztaltuk, hogy az ellenőrzés tárgyához kapcsolódó dokumentáció hiányos volt. Az iratokat nem teljeskörűen csatolták az ügyiratokba. Ezek voltak pl.: építési naplók, a bontási törmelék, hulladék kezelésének módjáról szóló dokumentumok vagy az elfogadott kivitelezői nyilatkozatok. 
4. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma

Az elmúlt évben nem került sor büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság bejelentésére.
5. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok
A belső kontrollrendszer a költségvetési szerv által a kockázatok kezelésére és a tárgyilagos bizonyosság megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szerv megvalósítsa a következő feladatokat: a tevékenységét szabályszerűen, valamint a megbízható gazdálkodás elveivel összhangban hajtsa végre, teljesítse az elszámolási kötelezettségeket, megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől és a nem rendeltetésszerű használattól. A belső kontrollrendszer lényege, hogy nem egyszeri ellenőrzési tevékenységet jelentenek, hanem folyamatokat, kontrollpontok alkalmazását előzetes, folyamatba épített és utólagos jelleggel. A belső kontrollrendszer működtetése a kontrollkörnyezet, a kockázatkezelési rendszer, a kontrolltevékenységek, az információs és kommunikációs rendszer és a monitoring rendszer szabályozására terjed ki. Az intézményvezetők célja, hogy bármely dolgozó összefüggésében tudják értelmezni a saját munkaterületére vonatkozóan felmerülő kockázati forrásokat, azok szintjét, tisztában legyenek a tőle elvárható válaszokkal. Igyekeznek beépíteni a hétköznapok tevékenységébe kockázatokkal kapcsolatos felelős szemléletmódot, a felelősséget delegálva minden munkaköri szintre. A nem szándékosan okozott szabálytalanságok esetében is a megelőzésre fektetik a hangsúlyt. A 2011. évi belső kontrollrendszer képzésen való részvételre kötelezettek eleget tettek a követelményeknek.

2011. évben a Polgármesteri Hivatal ellenőrzési nyomvonalát vizsgáltuk felül, tanácsadó cég bevonásával. 
II. A belső ellenőrzés által tett megállapítások és javaslatok hasznosítása

1.) Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának tapasztalatai
A belső ellenőrzés által tett javaslatok alapján a szükséges esetekben a költségvetési szervek vezetői intézkedési tervet készítettek a felelős személyek megnevezésével és határidő kitűzésével. A vezetők elkészítették az intézkedési tervek végrehajtásáról szóló beszámolójukat. A hiányosságokat pótoltatták, általában nem maradtak el intézkedések. Az ellenőrzési megállapításokban és intézkedési tervekben foglaltakat beépítették az intézmények működési folyamataiba, a szükséges kontrollok alapján folyamatosan nyomon követik ezek hasznosítását és alkalmazását. A belső ellenőrzés az intézményi adottságokat minden esetben figyelembe vette, az ellenőrzési jelentést és az abban foglalt javaslatokat úgy állította össze, hogy azt az intézmény maradéktalanul hasznosítani tudja azokat. Az intézmények intézkedési tervek végrehajtásának számszerűsített adatait a 2. sz. melléklet tartalmazza. Az intézkedési terveket a költségvetési szervek 98%-ban hajtották végre, az intézmények a végrehajtott intézkedésekről nyilvántartást vezettek. 

2.) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok
Az intézmények tevékenységének ellenőrzése egyértelmű és tényszerű volt. A szakmai alapon történő ellenőrzés megalapozottabb vezetői döntéseket tett lehetővé. A vezetőkkel egyeztetett munkaterv alapján dolgoztak a belső ellenőrök. Megállapításaik segítették az intézmények pénzügyi, nyilvántartási szabályozottságát. Az intézmények kapcsolata az Ellenőrzési Irodával megfelelő. Az Iroda segítő szándékát, a hibák megelőzésére irányuló törekvést nagyra értékelték, sokszor még a helyszíni ellenőrzés időszaka alatt intézkedtek a hiányosságok megszüntetésére. 
Összességében megállapítható, hogy a kontrollok és a belső ellenőrzés hozzájárultak a szabályozási és működési hibák feltárásához, az intézkedések kezdeményezésével, a javaslatok végrehajtásának ellenőrzésével a kontrollkockázatok csökkentéséhez. 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és fogadja el.

Kaposvár, 2012. március 20.










Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT
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