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2012. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2012. évi költségvetése 17.690,5 millió Ft-os bevételi, 18.192,3 millió Ft-os kiadási főösszeggel és 501,8 millió Ft-os hiánnyal került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 22.886,2 millió Ft-ra, kiadási előirányzata 23.409,8 millió Ft-ra módosult, mely 29,4 %-os, illetve 28,7 %-os növekedést jelent. A költségvetési hiány összege 523,6 millió Ft-ra változott, ami 4,3 %-os növekedést jelent az eredeti előirányzathoz képest. 

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 92,0 %-os. A működési célú bevételek 96,7 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 46,8 %-ban realizálódtak.
A működési költségvetés bevételi oldalán a módosított előirányzathoz viszonyítva a helyi adóbevételeken belül a kommunális adónál (101,8 %), az átengedett központi adókon belül az gépjárműadónál (101,4 %), a kamatbevételeknél (157,0 %), valamint a nem lakáscélú bérlemények nettó bérleti díjánál és az ehhez kapcsolódó Áfa bevételnél jelentkezik többlet. Elmaradás mutatkozik a helyi adók többségénél, normatív felhasználási kötöttséggel biztosított támogatásoknál (93,9 %), a működési célú támogatásértékű bevételeknél (85,4 %) és átvett pénzeszközöknél (83,6 %), valamint az egyéb sajátos bevételeknél (81,4 %). Az eltérések okait a részletes indokolásban mutatjuk be.

A felhalmozási bevételek esetében a teljesítés jelentősen elmarad a módosított előirányzattól, melyet az ingatlanértékesítés esetében az évek óta stagnáló ingatlanpiac, míg a vízi közmű bérleti díj hátralékát a KOMETA ’99 Zrt-nek a szolgáltató felé fennálló közműtartozása okozta. Emellett több kiemelt projekt kifizetései áthúzódtak 2013. évre, így a kapcsolódó támogatások lehívására is csak később kerülhet sor.

A kiadási előirányzatok 71,5 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 73,8 %-ban, a felhalmozási kiadások 56,6%-ban teljesültek.

A működési kiadások a módosított előirányzathoz képest összességében 73,8 %-ban teljesültek, melynek oka részben a takarékos, óvatos gazdálkodás. Az alacsony teljesítési arányt leginkább a 2012. december hó végén átutalt, a 1613/2012.(XII.18.) kormányhatározat alapján az önkormányzati feladatok ellátásához biztosított központi forrás eredményezte, melynek felhasználására a testület által jóváhagyott, illetve a Támogatási szerződésben rögzített célokra 2014. június 30-ig kerülhet sor. 
A felhalmozási kiadásokon belül felújításokra a szigorú költségvetési gazdálkodás hatására csupán a működést gátló, azonnali beavatkozást igénylő feladatokra terveztünk minimális kereteket, melyek a prioritások figyelembe vételével 70,6 - 96,2 %-ban teljesültek. A beruházások esetében az elmaradást döntően a kiemelt projektek befejezésének elhúzódása eredményezte.
Év közben gazdálkodásunk biztonságos volt. Év elejétől – a helyi adó fizetési időszakok kivételével - a szeptemberi helyi adó fizetési határidőig szinte folyamatosan folyószámlahitelünk állt fenn, ettől az időponttól azonban már nem kellett igénybe vennünk a rulírozó folyószámla hitelkeretet. Folyószámla-hitelünk év végén nem állt fenn. Az önkormányzat és intézményei pénzellátása 2012. évben is folyamatos, zavartalan volt. Az intézmények a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 
Annak ellenére, hogy jelentősen megváltozott az államháztartás működését szabályozó jogszabályi környezet az Önkormányzat és a fenntartása alá tartozó intézmények működése kiegyensúlyozott, biztonságos volt. Az önkormányzat és intézményei működőképességének fenntartása érdekében már 2011. évben elkezdtük a költségvetés egyensúlyának javítását célzó intézkedések előkészítését és végrehajtását. Ezeknek a döntéseknek a hatása 2012. évben érvényesült teljes egészében. Emellett a 2012. évi költségvetési konzultációkon a szakmai igazgatóságokkal és az intézményvezetőkkel egyeztetve további megtakarítási intézkedések (többnyire üres, illetve megüresedő álláshelyek zárolása, tehetséggondozó és felzárkóztató órák elhagyása, csoport bontások csökkentése, dologi kiadások szűkítése) elfogadására is sor került. Ugyanakkor továbbra is érvényesítettük az elmúlt években alkalmazott mértékű bérzárolást, illetve 5-8 %-os dologi előirányzat zárolást. A megtakarítási intézkedések hatására az intézmények gazdálkodása rendkívül szűk keretek között bonyolódott, ennek ellenére a fegyelmezett gazdálkodás eredményeként minimális esetben került sor fenntartói többlet forrás biztosítására. 

A költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítására, a racionális kapacitás kihasználásra. A személyi juttatásokat teljes egészében, illetve a dologi kiadásokat nagyobbrészt nulla bázison terveztük. Az önkormányzati intézményrendszer szerkezetét érintően 2012. január 1-jével sor került a szociális intézmények és a Bölcsődei Központ összevonására, ezzel befejeződött a gazdaságos, hatékony működtetést célzó több éven keresztül lebonyolított intézményszerkezet átalakítás. Továbbra is csökkentett mértékben terveztük a sportcélú támogatásokat és a civil szervezetek támogatását. A megtakarítási intézkedések hatására az önkormányzati költségvetésen belül jelentős működési többlettel számoltunk, míg a felhalmozási kiadások tekintetében a támogatásértékű bevételek, a rendelkezésre álló saját bevételek és a meglévő hitelkeretek által biztosított fedezet keretéig kerültek meghatározásra a felújítási, felhalmozási célok.

A megtakarítási intézkedések mellett az önkormányzat és intézményei biztonságos működéséhez, a likviditás fenntartásához jelentős segítséget nyújtott a 1231/2012.(VII.6.) Korm.határozat alapján folyósított 400 millió Ft központi támogatás. 
2012. január 01-jétől 6 önállóan működő és gazdálkodó, valamint 19 önállóan működő intézményt tartott fenn az önkormányzat, a közszférában foglalkoztatott létszám keret (hivatal és intézmények összesen) - az évközi változások figyelembe vételével - összességében 2388 főről 2351 főre csökkent. Létszámcsökkentési pályázat keretében 2012. évben 19 álláshely megszüntetésének 6.238 e Ft többletkiadására nyertünk el támogatást. Emellett 5.674 e Ft támogatás érkezett a 2011. évben benyújtott pályázathoz kapcsolódó, de ténylegesen 2012. évben jelentkező kifizetésekkel összefüggésben.  

Az önkormányzati szintű összes módosított pénzmaradvány 4.269.748 e Ft (10. sz. melléklet), ezen belül 703.049 e Ft az intézmények (Polgármesteri Hivatallal együtt), 3.566.699 e Ft az önkormányzati feladatok pénzmaradványa. Az elmúlt évekhez hasonlóan megtörtént a költségvetési szervek szabad pénzmaradványának felügyeleti ellenőrzés keretében történő felülvizsgálata, javasolom az erről szóló Ellenőrzési Jelentésben foglaltak alapján a szabad maradványok elvonását. A fentiek figyelembevételével megállapított intézményi szabad maradványok elvonásának átvezetésével a korrigált maradvány, eredmény (átvezetés előtti) a költségvetési szerveknél 253.580 e Ft-ra, míg az önkormányzati gazdálkodás vonatkozásában 4.016.168 e Ft-ra módosul. Az oktatási intézmények 2013. január 01-jei állami fenntartásba történő átadása miatt a revizorok kiemelt figyelmet fordítottak a fenntartó váltásban érintett költségvetési szervek áthúzódó kötelezettségeinek vizsgálatára, ennek eredményeként a megbontották a befogadott kötelezettségvállalásokat az alapján, hogy a pénzügyi teljesítésre 2013. évben ki a kötelezett. A korrigált pénzmaradvány levezetését a későbbiekben részletezzük.  
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 102,66 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 137,3 %-os. Ezen belül a módosított, illetve az eredeti előirányzathoz képest a működési bevételek 102,71 %-ban, illetve 134,6 %-ban realizálódtak, míg felhalmozási célú bevételt eredeti előirányzatban nem terveztek az intézmények.
A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2013. februárban – a 2012. évi költségvetési rendelet módosítása keretében az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat.

Mindezek miatt célszerű a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani.

A működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 102,4 %-os, ezen belül az élelmezési bevételek a tervezetthez képest az igénybevevők számának csökkenése miatt alacsonyabb mértékben teljesültek (88,1 %), míg az egyéb működési bevételek tekintetében 113, 0 %-os a teljesítési arány. 

A eredeti előirányzathoz képest alacsonyabb bevétel realizálódott a Kereskedelmi és az Élelmiszeripari SZKI esetében, mivel a Bárány Fogadót, illetve a pék-cukrász tanműhelyeket 2013. július 01.-től az önkormányzat adja bérbe. Csökkent a bevétel a Polgármesteri Hivatalnál, mivel 2012. július 15.-től megszűnt a Rákóczi Stadion verseny- és élsport célú - közel 10 éve végzett – üzemeltetése, ettől az időponttól a Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft bérli az önkormányzattól a stadiont és végzi az üzemeltetéssel kapcsolatos feladatokat. Emellett befolyásolta a bevételek, illetve az ehhez kapcsolódó kiadások alakulását a Szent Imre 14. szám alatti „Pártok háza” irodaépülettel kapcsolatos feladatok a Hivataltól az önkormányzati feladatokhoz év közben történt átcsoportosítása.  

Az óvodáknál csekély működési bevétel képződik, többnyire a dolgozói telefon költség befizetések, illetve kisebb biztosítási kártérítések realizálódnak. A szakképző intézmények és a Bárczi Gusztáv Általános Iskola esetében jellemzően tanfolyamok szervezéséből jelentkezik működési bevétel, emellett a Sportközpont, a Kodály Zoltán Központi Általános Iskola , a Műszaki SZKI és az Építőipari SZKI esetében a TAO pályázatban résztvevő sport szervezetek által fizetett piaci bérleti díjak járultak hozzá a tervezetthez képest magasabb bevételek eléréséhez. Az Együd Árpád Kulturális Központ tervezetthez képest jelentkező többlet bevételét a kiemelt városi rendezvények jegybevétele, a Szivárvány Rendezvényházban szervezett mozi, színház és hangverseny előadások jegybevétele, emellett az intézmény által kiszámlázott kulturális szolgáltatások, rendezvényszervezések (pl. Miénk a város) eredményezték. A Városgondnokságnál a tervezetthez képest a parkolási tevékenységnél értek el többletbevételt.  

Az államháztartáson belüli működési célú támogatásértékű bevételek teljesítése az OEP Alapból történő finanszírozás esetében 100 %. 

Az egyéb működési célú támogatásértékű bevételek esetében a tényleges teljesítési adatok alapján, utólag kerül sor az előirányzatok betervezésére, emiatt nincs értelme a teljesítésnek az eredeti, illetve a módosított előirányzathoz történő viszonyításának. Az intézményi működési bevételeken belül jelentős részarányt képviselő támogatásértékű bevételek döntő részét a közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központtól átvett bevételek eredményezik, emellett jelentős összegű a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a startmunkaprogramra, valamint az értékteremtő közmunkaprogramra, az oktatási intézményeknél a Wekerle Sándor Alapkezelőtől útravaló ösztöndíjra kapott támogatás. A Nemzeti Munkaügyi Hivataltól a hiányszakmák ösztöndíj kifizetéséhez jelentős összegű támogatás teljesült a Műszaki SZKI-nál, az Építőipari SZKI-nál, valamint az Élelmiszeripari SZKI-nál.  A Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségtől pedagógus továbbképzésekre, korai fejlesztést támogató szolgáltatások megvalósításához, iskolai tehetséggondozáshoz elnyert TÁMOP pályázatok realizálódtak, ugyanakkor az Együd Árpád Kulturális Központnál jelentős forrást nyertek el a Nemzeti Kulturális Alaptól különböző rendezvények, programok (szövőszakkör, filmklub, Miénk a város, Kaposvári Nyári Színházi Esték, Klasszikus Esték Kaposváron, Könnyed Kaposvári Nyári Esték, Vörös András kiállítás, Csiszár Elek kiállítás, KORNGIT bábkiállítás és interaktív programok) megvalósításához. 

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében a támogatásértékű bevételekhez hasonlóan utólag, a teljesítési adatoknak megfelelően kerül sor az előirányzatok képzésére. Oktatási intézmények esetében többnyire az alapítványoktól ösztöndíjakra, programokra kapott támogatások jelennek meg. A Műszaki SZKI-nál a Tempus Közalapítványtól Leonardo Partnerség projektre, az Építőipari SZKI-nál a Bethlen Gábor Alapítványtól a magyar szakképző iskolák közötti együttműködésre, a Munkácsy Mihály Gimnáziumnál a Magyar-Amerikai Alaptól a lektor tanár helyettesítésére, a Kodály Zoltán Központi általános Iskolánál a „Generáli a Biztonságért Alapítványtól” kapott támogatás, a magánszemélyektől a diákújságra, valamint a Sportszövetségtől a tollaslabda sport támogatására kapott összegek jelennek meg. Jelentős bevétel realizálódott a Sportközpontnál a kosárlabda szakosztály működéséhez TAO pályázat keretében. 

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek az intézményeknél minimális bevételi forrást képviselnek, többnyire kiselejtezett berendezési tárgyak, számítástechnikai eszközök értékesítéséből származó bevételeket tartalmaznak. 

A felhalmozási célú támogatásértékű bevételeknél többnyire TÁMOP pályázatokon elnyert pályázati források (pl. Bárczi Gusztáv Általános Iskolánál a REHABILITÉKA-az együttnevelést és korai fejlesztést támogató szolgáltatások programja, valamint a „Minőség szolgálatában - mintaként, értékkel” referencia intézmény kialakítása projektek keretében fejlesztő és számítástechnikai eszközök beszerzésére került sor), míg a felhalmozási célú átvett pénzeszközöknél a szakképző intézmények részére a TISZK Kft-n keresztül befolyt szakképzési hozzájárulás jelenik meg. Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál a védőnői szolgálat számítástechnikai és egyéb berendezéseinek pótlásához kapott OEP bevétel teljesült.

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 116,1 %-os, amit az év során a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményeztek. A finanszírozás a módosított előirányzathoz viszonyítva 95,3 %-os, az alulfinanszírozás összege 497.654 e Ft, emellett a közgyűlés felhatalmazása alapján polgármesteri hatáskörben három intézmény részére biztosítottunk többlet fenntartói támogatást (Kodály Zoltán Központi Általános Iskola, Nemzetőr Sori Központi Óvoda, Petőfi Sándor Központi Óvoda), a 2013. februári költségvetési rendeletmódosítás figyelembe vételével ez nem minősült ténylegesen túlfinanszírozásnak. Egyedül az Együd Árpád Kulturális Központ esetében került sor túlfinanszírozásra. Az intézményi alul-, illetve túlfinanszírozás összege része a pénzmaradvány levezetésnek, emiatt a pénzmaradvány elszámolás részletes indoklásánál jelezzük a túlfinanszírozás okait.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 127,3 %-os, a módosított előirányzathoz képest 96,4 %-os (1. sz. melléklet).

Az illetékbevételek az eredeti előirányzathoz viszonyítva 84,2 %-ban teljesültek, az ingatlanpiac pangása miatt végrehajtott év közbeni előirányzat csökkentés figyelembe vételével a módosított bevételi elvárás teljesült. 

A helyi adóbevételek előirányzatát évközben nem módosítottuk, a bevételek a tervezetthez képest 90 %-ban teljesültek. A bevételi elmaradást részben a fizetési halasztások miatti későbbi teljesítések, illetve a felszámolás alá eső cégek tartozása okozta. Emellett az építményadónál az irodákra vonatkozó adókulcs csökkentése is jelentős bevételi elmaradást jelentett. Adóhátralék címén tervezett 181.600 e Ft bevételből 151.592 e Ft realizálódott, mely a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. A KOMETA ’99 Zrt-ben a piaci alapú Önkormányzati tőkebefektetés hozadékaként értékelhetjük, hogy ezáltal lehetőség nyílik a Zrt. az Önkormányzat felé fennálló adótartozásának teljesítésére, az adóhátralékok összegét a Zrt 2013. április 8-án átutalta.
Az átengedett központi adók a tervezettnek megfelelően alakultak, ezen belül a gépjárműadó tekintetében a tervezetthez viszonyítva közel 6 millió Ft-os többletbevétel realizálódott. 
A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 157,0 %-ban, az eredeti előirányzathoz viszonyítva 230,3 %-ban teljesültek. 

A normatív kötött felhasználású támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) 93,9 % a teljesítési arány, az itt jelentkező elmaradás az egyes szociálpolitikai kiadásokhoz lehívható támogatásoknál mutatható ki, mivel az e jogcímeken a tervezetthez képest kisebb összegű a kifizetések teljesítése. 

A működési célú központi támogatások módosított előirányzathoz viszonyított teljesítési aránya 100,4 %. A kiugróan magas összegű központi támogatást az önkormányzati feladatok ellátásához Kormány határozat alapján biztosított támogatás eredményezte. A módosított előirányzathoz képest jelentkező minimális eltérést az okozta, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó kiegészítés novemberi részletének biztosítására jogszabály változás alapján Erzsébet utalványban került sor, ugyanakkor a kifizetés fedezete a működési támogatásértékű bevételeknél került betervezésre.

A működési célú támogatásértékű bevételek (1/c. melléklet) teljesítési aránya 85,4 %. Egyes támogatási jogcímeknél a tervezetthez képest alacsonyabb igénybevétel okozza az elmaradást, ezekben az esetekben a kiadási előirányzatok is hasonlóan alakultak, például a mozgáskorlátozottak támogatása, az otthonteremtési támogatás és a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvett kölcsönhöz kapcsolódó kamat támogatás vonatkozásában. A folyamatban lévő projektek esetében az utófinanszírozás (pl. IPA projektek), illetve a projekt előrehaladási ütemének megfelelő mértékű a teljesítés (Táncsics Labor) határozza meg a teljesítési arány alakulását.

A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) a módosított előirányzathoz képest 83,6 %-ban teljesültek. A „TDM szervezet fejlesztése Kaposváron és környékén” projekt keretében végzett önkormányzati közreműködés költségeinek első részletét 2013. február hóban térítette meg az Önkormányzat részére az Egyesület, mivel az utófinanszírozású projekt első elszámolásának benyújtására 2012. december hóban került sor.

A működési célú kölcsönök visszatérülésénél 13,6 %-os a teljesítési arány, a 2012. évi költségvetési rendelet december havi módosítása keretében a testület engedélyezte a Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft. és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére nyújtott kölcsönök visszafizetési határidejének 2013. december 31-re történő módosítását.

Az egyéb működési bevételek teljesítése elmaradt a tervezett mértéktől (83,1 %). Jelentős bevétel kiesést okoz a City Média Kft. reklámcélú bérleti díj hátraléka. Mivel a Kft. többszöri felszólítás ellenére sem rendezte tartozását, a követelésünket peresítettük. A teljesítési arány szempontjából meghatározó mértékű az Élményfürdő területbérleti díjának elmaradása, 2012. évben sajnos a bérleti díj csupán 14 %-a teljesült és a hátralék rendezésre a mai napig nem került még sor. Kisebb összegű elmaradás mutatkozik az I. félévben még a sütő- és cukrásztanműhely, valamint a Fogadó a Bárányhoz Tanszálló bérleti díjánál. Előbbi bérlemény esetében a bérlő kezdeményezte a bérleti díj mérséklését, melyet a testület a 2013. március 01-től december 31-ig terjedő időszakra 50 %-kal mérsékelt, a csökkentett bérleti díj fizetésének feltétele azonban a hátralékok hiánytalan rendezése. 

Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 45,6 %-ban teljesültek. Jelentősebb elmaradás az építési telek- és ingatlaneladás, a víziközmű bérleti díj, valamint a felhalmozási célú támogatás értékű bevételeknél jelentkezik. 

Az építési telek-, és ingatlaneladás (1/e melléklet) előirányzatai ÁFÁ-val együtt 56,2 %-ban teljesültek. A kereslet hiánya miatt az értékesíteni tervezett ingatlanok többségére többszöri pályáztatás során sem sikerült vevőt találni.

A víziközmű bérleti díj bevétel 76,1 %-os realizálódását a KAVÍZ Kft. jelentős vevői kintlévőség állománya idézte elő, melynek jelentős része a KOMETA’99 Zrt. likviditási problémáival függ össze. Az önkormányzati tőkeemelést megelőzően a KOMETA’99 Zrt. tartozását megfizette. Ezt követően KAVÍZ Kft. az önkormányzat felé fennálló hátralékát maradéktalanul rendezte.

A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 32,4 % -os teljesülése a támogatott fejlesztések - a Közösségi közlekedés fejlesztése, a Desedai ökoturisztikai túraútvonal és létesítményei, a Táncsics Mihály Gimnáziumban kialakításra kerülő természettudományi laboratórium - kivitelezése tervezettől eltérő alakulásának, és a támogatás kiutalások elhúzódásának – pl. Rippl-Rónai emlékmúzeum látogathatóságának javítása, biogázvezeték építése, - következménye. 

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,6 %-os, ezen belül 94,7 %-os a működési, 83,1 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.
Kiadásnemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 96,9 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 97,7 %-os a teljesítés aránya. Megtakarítás részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken, illetve álláshely változások esetleges maradványából képződött, emellett az egyéb személyi jellegű kifizetések 2013. évre áthúzódó terhelése okozhatta az alacsonyabb teljesítési arányt.  

A dologi kiadások teljesítési aránya 90,5 %-os. A megtakarítás részben a 2012. évben vállalt és teljesített kötelezettségvállalások pénzügyi kiegyenlítésének áthúzódásából adódik, emellett a szigorú, következetes költségvetési gazdálkodás eredményezte. 

A működési célú támogatásértékű kiadások összege volumenében nem jelentős, a teljesítési arány 100,0 %. A Városgondnokság esetében a 2011. évi közfoglalkoztatás elszámolása miatti visszafizetési kötelezettség, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál a Bölcsődei Központ záró pénzkészletének az átadása (az Egyesített Szociális Intézménybe történő beolvadása miatt), az Együd Árpád Kulturális Központnál a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka- és Tűzvédelmi Adótanácsadói Társulása részére a munka és tűzvédelmi feladatok ellátása ellenében fizetett díjazás jelenik meg. 

Az ellátottak juttatásának a módosított előirányzathoz viszonyított teljesítése 88,2 %-os. Az általános iskoláknál többnyire a tanulói tankönyvtámogatásokat, táborozási támogatásokat, az erdei iskola kiadásait, nevezési díjakat, valamint a Wekerle Sándor Alapkezelőtől ösztöndíjakra átvett pénzeszközök felhasználását tartalmazza. A Táncsics Gimnáziumnál és a Klebelsberg Középiskolai Kollégiumnál az Arany János Tehetséggondozó programban résztvevő tanulók számára nyújtott juttatásokra, emellett a középiskoláknál a Útravaló program ösztöndíjaira, valamint a Nemzeti Munkaügyi Hivataltól a hiányszakmák ösztöndíjára kapott támogatások jelennek meg. A 100 %-nál alacsonyabb teljesítés oka többnyire az, hogy az ösztöndíjak egy részének kifizetése áthúzódik 2013. évre. 
A felújítási kiadások előirányzatának teljesítése 72,3 %-os. Az intézmények a költségvetésükben tervezett karbantartási előirányzatokból alapvetően üzemelést gátló, illetve balesetveszély elhárítását célzó, valamint egyéb kisebb karbantartási, javítási feladatokat végeztek el. Az elmúlt évben például helyreállították a Városgondnokságnál a megrongált „Testvérvárosi iránytű” alkotást, a Nemzetőrsori Központi Óvodában felújították a vizesblokkot, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál OEP forrásból elkészült az Erdősor utcai orvosi rendelő nyílászáróinak a cseréje.

A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 86,3 %-os. A jelentősebb nagyságrendű források a szakképző intézményeknél képződtek, ahol a szakképzési hozzájárulás, illetve pályázati pénzeszközök felhasználása révén javulnak az oktatás feltételei, a szakmai képzéshez szükséges berendezések, gépek beszerzésére került sor.  

Az önkormányzat kiadásai (4. sz. melléklet)

Az önkormányzat gazdálkodási kiadásainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 40,8 %-os, melyből 34,7 %-os a működési célú és 55,6 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítési aránya. A teljesítési arányt torzítja a december hóban befolyt 3,5 milliárd Ft összegű központi támogatás, melynek felhasználására 2013. évben kerül sor. Ezt figyelmen kívül hagyva az összteljesítési arány 64,1 %-ra, illetve a működési teljesítési arány 71,4 %-ra módosul.
A személyi juttatás és a munkaadói járulékok teljesítési aránya 100,0 %, az önkormányzati tervtanács tagjai részére történt kifizetések, valamint a megrongált „Mag” szobor helyreállításának költségei jelennek meg itt. 

A dologi kiadások teljesítése 83,7 %. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2013. évre (pl. egyes kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, digitalizált közműtérkép vezetése, Kábítószerügyi Egyeztető Fórum működési ktg, „Kaposvár 300” helytörténeti könyv kiadása). Ugyanakkor a takarékos, megfontolt gazdálkodás eredményeképpen egyes feladatok megvalósítására tervezett keretösszegek tényleges felhasználása jelentősen elmarad a tervezett keret mértékétől (pl. helyiség és garázs, valamint lakásforgalmazás kiadásai, energetikai tanúsítványok). 

A támogatásértékű és az átadott pénzeszközök teljesítési aránya 98,1 %, szinte valamennyi támogatott szervezet részére kiutalásra került a támogatási összeg, a 100 %-os teljesítési aránytól eltérő jogcímek esetében az utalások áthúzódtak 2013. évre.

A szociálpolitikai feladatok és Gyámhivatali kifizetések (4/b. sz. melléklet) kiadási előirányzatának teljesítési aránya a módosított előirányzathoz képest 87,0 %. Egyes jogcímek esetében azonban a kiadások teljesítése nem itt, hanem az intézményeknél jelenik meg (önkormányzat által szervezett közcélú munkavégzés, méhnyakrák elleni védőoltás), ezen tételek előirányzat és teljesítési adatait bruttó módon figyelembe véve a teljesítési arány 87,4 %-ra módosul. 

Az eredetileg tervezetthez képest magasabb teljesítési arány jelentkezik az adósságcsökkentési támogatásnál, a gyógyszertámogatásnál, illetve a foglalkoztatást helyettesítő támogatásoknál, ezen jogcímek esetében az utolsó rendeletmódosítás keretében az alacsonyabb felhasználású jogcímek előirányzatainak terhére biztosítottuk a szükséges fedezetet.

A vártnál alacsonyabb a teljesítési arány a rendszeres szociális segély, a közfoglalkoztatás önrésze, illetve a helyi lakásfenntartási támogatás esetében. A szociális törvény változása módosította a rendszeres szociális segélyre jogosultak körét, a tervezéskor becsült l100 fővel szemben 170 főt kellett a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők közé átsorolni, ez is alátámasztja ezen jogcím tervezetthez képest jelentkező túlteljesítését. A helyi lakásfenntartási támogatás, mint ellátási forma 2012. január 01.-től megszűnt, a teljesítésnél a korábban ilyen jogcímen megállapított támogatások 2012. március 31.-ig folyósított összege jelenik meg. A közfoglalkoztatás önrészét a megelőző év tapasztalatai alapján terveztük, azonban 2012. évben kisebb volumenű közfoglalkoztatásra volt lehetőségünk, emiatt jelentkezett az alacsonyabb teljesítési arány.

Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatok 55,6 %-a került felhasználásra 2012. évben. Ezen belül felújítási előirányzatok 82,1 %-ban, a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások 41,4 %-ban teljesültek.

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 70,6 %-ban teljesült. Az Arany János tagóvoda és a Közterület Felügyelet elhelyezésére szánt helyiségek felújításához benyújtott pályázataink nem nyertek támogatást. A saját forrásból megvalósítandó feladatok elkészültek, a pénzügyi kifizetés húzódott át 2013. évre. 

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. sz. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 84,3 %-os. Döntően pénzügyi kifizetések húzódtak át 2013. évre.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. sz. melléklet) pénzügyi teljesítése 82,3 %-os. A 2012. évben jóváhagyott célok teljesítése a Haladástanyai út kátyúzása kivételével 2013. évre húzódik át.

A víziközmű felújítások előirányzata (8. sz. melléklet) pénzügyileg 96,2 %-ban teljesült. A tervezett célok megvalósultak, a garanciális visszatartások pénzügyi teljesítése esik 2013. évre.

Fejlesztési kiadások (9. sz. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 41,4 %-os (9. sz. melléklet) mely ágazatonként az alábbiak szerint alakult.

A közlekedési ágazatban a legjelentősebb beruházás az Európai Uniós támogatással megvalósuló közösségi közlekedési rendszer fejlesztése. A projektből a toponári buszöblök, és a Tömegközlekedési Zrt-nél informatikai szerver szoba kialakítása történt meg 2012. évben. Szintén Európai Uniós támogatással kialakításra került a kerékpárforgalmi hálózat, melynek szemléletformáló projektelemei húzódtak át 2013. évre. Az intermodális csomópont megvalósíthatósági tanulmányának véglegesítésére és jóváhagyására 2013. évben került sor.    

A vízgazdálkodási ágazat legjelentősebb feladata a csapadékvíz elvetetési projekt melynek kivitelezési feladatainak vállalkozásba adása a második félévben történt meg, ezért a tényleges kivitelezés csak 2013. évben kezdődhet. Az ágazat előirányzatainak pénzügyi teljesítése 9,8 %.

A városgazdálkodás területén található az Európai Uniós támogatású és kiemelt projektjeink többsége.  Az év második félévében támogatást nyertünk a helyi termék védjegy kialakítására és helyi termékeket árusító bolt létesítésére, valamint a Nádasdi utca környékén megvalósítandó „NOSTRU” szociális város rehabilitációra. A „Miénk itt a tér” (DOMUS környéke) szociális város rehabilitáció projekt műszaki ellenőrzésének vállalkozásba adását követően a kivitelezésre irányuló közbeszerzési és beszerzési eljárások lefolytatása 2013. évben kezdődik. A vásárcsarnok, piac építés II. ütemeként megtörtént a régi csarnok gépészeti rendszereinek (víz-, elektromos-, gázhálózat) belső burkolatának, nyílászáróinak és aljzatának felújítása. Ezzel lényegesen javítottuk a kistermelők árusítási körülményeit. Az ágazat előirányzatainak pénzügyi teljesítése 80,7 %.

Az oktatási ágazatban elkészült a Táncsics Mihály Gimnáziumban a természettudományi laboratórium, beszereztük a bútorokat, de többszöri pályáztatással sem sikerült a laboratórium eszközeinek beszerzése. 

A kulturális ágazat meghatározó beruházása az Agóra multifunkcionális közösségi központ kialakítása. Többször megismételt közbeszerzési eljárás során 2012. évben megtörtént a létesítmény berendezése. A projekt pénzügyi lezárása húzódik át 2013. évre.

A turisztika területén a desedai túraútvonal és kapcsolódó létesítményeinek kivitelezése a tervezetthez képest csúszott. Várhatóan a projekt kivitelezését tovább hátráltatja a látogatóközpontot és a túraút létesítményeit kivitelező vállalkozás csődeljárása.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 12. sz. melléklet részletezi. Az előirányzatok döntő mértékben a benyújtott pályázatok szerinti időbeni ütemezés figyelembevételével kerültek megtervezésre. Az előirányzatok teljesítésében jelentkező jelentősebb eltérések a beszámoló megfelelő részében bemutatásra kerültek.

A pénzmaradvány elszámolása (10. sz. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány, eredmény 4.336.839 e Ft, ebből a vállalkozási tevékenység a Rákóczi Stadion I. félévi üzemeltetése tárgyévi pénzforgalmi vesztesége 3.397 e Ft, míg az intézményeknél a beszámoló készítésre vonatkozó jogszabályi változások miatti technikai átvezetések következtében 651 e Ft az előző évben képzett tartalékok maradványa. A tárgyévi pénzmaradványból 244.747 e Ft az intézményeknél, 4.092.092 e Ft az önkormányzati gazdálkodásnál képződött. 

A tárgyévi pénzmaradványnak az Önkormányzat és az intézmények közötti megoszlását korrigálja a kiutalatlan intézményi támogatás és a pénzmaradványt terhelő elvonások összege. A pénzmaradványt terhelő elvonások intézményenkénti és jogcímenkénti részletezését a 10. a mellékletben mutatjuk be. Az intézmények által megállapított pénzmaradványból többnyire a betöltetlen (üres) álláshelyek és az álláshely változások miatt jelentkező személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék, illetve a normatív, kötött felhasználású támogatások és a központosított támogatások fel nem használt, kötelezettséggel nem terhelt maradványának elvonására kerül sor. 
Az önkormányzat tárgyévi pénzmaradványát az állami kapcsolatokból származó források elszámolása összességében 70.184 e Ft-tal csökkenti. Az állami hozzájárulások kapcsán a többletigények és a lemondások egyenlegeként 46.281 e Ft, normatív kötött támogatások kapcsán 5.100 e Ft, a központosított támogatások vonatkozásában 7.479 e Ft, míg a jövedelem mérséklés elszámolásából 11.324 e Ft fizetési kötelezettség merült fel. Az elszámolás jogcímenként részletezve az 1. sz. kimutatásban tekinthető meg. A normatív állami hozzájárulásnál jelentkező jelentős összegű visszafizetési kötelezettséget részben a tanulók, ellátottak tervezetthez képest alacsonyabb létszáma (túlnyomó részt a szakképzés területén), valamint a szakképzésen belül a hagyományos, illetve az alternatív képzés közötti átrendeződés eredményezte. A központosított előirányzatok tekintetében az Arany János Tehetséggondozó Program támogatásánál, valamint az esélyegyenlőséget, felzárkóztatást segítő támogatásnál jelentkezik visszafizetési kötelezettségünk. A normatív kötött támogatások elszámolásánál szintén a tervezetthez képest alacsonyabb mutatószámok negatív hatása érvényesült (pedagógus továbbképzés, ingyenes tankönyv, kedvezményes étkezés). 
A korrekciók végrehajtása után (10. sz. melléklet) a módosított pénzmaradvány 4.273.047 e Ft, melyből 706.348 e Ft az intézmények, 3.566.699 e Ft az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa.

A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája az elmúlt évekhez hasonlóan felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi pénzmaradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségeknek a helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1. sz. függelék). 

Az ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt megállapítások, javaslatok figyelembevételével kialakult 2012. évi korrigált pénzmaradvány és eredmény elszámolás levezetését a 10. c. sz. melléklet tartalmazza. Az ellenőrzések során a feladat elmaradásból adódó elvonások, illetve az áthúzódó intézményi kötelezettségek tételes vizsgálatára került sor, mely alapján az Ellenőrzési Iroda munkatársai a szabad pénzmaradványok összegének figyelembevételével 452.031 e Ft további elvonás és az intézményi kötelezettségek 5.481 e Ft-tal alacsonyabb összegű érvényesítését javasolták. Az év végi zárást követően azonban az intézményi elszámolásokból, feladatelmaradásokból származó, illetve az ellenőrzés keretében megállapított további elvonások érvényesítése esetén kettő intézménynél nem marad elegendő fedezet a korrigált kötelezettségek pénzügyi fedezetére. Emiatt intézményi szinten összesen 2.562 e Ft pénzmaradvány visszapótlását javasoljuk (10. c. sz. melléklet 3. oszlop). 
A 10. d. számú mellékletben foglaltuk össze a tárgyévi pénzmaradványt módosító korrekciókat, külön blokkban az intézmények által a beszámolóban kimutatott és külön az Ellenőrzési Iroda által javasolt további korrekciókat. Az oktatási intézmények állami fenntartásba történő átadás-átvétele miatt történt a revizori jelentés alapján elfogadott kötelezettségek megbontása aszerint, hogy a tényleges kifizetések kit terhelnek a fenntartó váltás következtében. A fentiek miatt a mellékletet további oszlopokkal egészítettük ki (Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnoksághoz (GESZ) kerülő; Önkormányzatot érintő kötelezettség; tisztázandó kötelezettség), mely összegekkel az intézményi korrigált pénzmaradványok csökkentésre kerültek. A módosításokat követően az oktatási intézmények pénzmaradványa csak azon kötelezettségeket pénzügyi fedezetét tartalmazza, melyek vonatkozásában az intézmény, illetve a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ köteles a kifizetéseket teljesíteni. A melléklet 15. oszlopa tartalmazza az oktatási intézmények átadása miatti korrekciók számbavételét követően kialakult végleges korrigált pénzmaradványt, mely alapján 223.642 e Ft az intézményi és 4.046.106 eFt az önkormányzati pénzmaradvány. A tisztázandó tételek fedezetét a költségvetési rendelet céltartalékában a pénzmaradvány terhére elkülönítendő keret terhére javasolom biztosítani.

Az intézmények a 2012. évben a megszorítások miatt lecsupaszított költségvetésük terhére csak a működést gátló beszerzéseket valósították meg, emiatt több intézményvezető jelzett többlet fenntartói támogatást igénylő problémát, melyek megoldása hosszú távon nem hagyható el. Az igények jogosságát az ellenőrzés során megvizsgálták a revizorok és javaslatot tettek a támogatandó igények körére, melyet a 10.g. mellékletben mutatunk be. Az intézményektől elvonásra kerülő szabad pénzmaradvány terhére javasolom az indokolt intézményi igények befogadását.
Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. évi Egyszerűsített Beszámolója. Az Egyszerűsített Beszámoló egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítésének összege a 2010. évi pénzmaradvány bruttó módon történő számbavételével tér el a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataitól. Az eltérések részletes levezetését az Egyszerűsített pénzforgalmi jelentés táblánál mutatjuk be.

Az önkormányzat adósságállománya

2012. év végén az önkormányzatnak működési célú hitele nem állt fenn. Az év során a tervezett 523.617 e Ft felhalmozási célú hitelből 258.461 e Ft került felvételre. Ezen összegből 101.573 e Ft a 2008. évben jóváhagyott 9 milliárd Ft hitelkeretből, 38.682 e Ft Panel Plusz hitelkeretből, 118.206 e Ft a 2011. évi költségvetés elfogadásakor jóváhagyott 1 milliárd Ft hitelkeretből került lehívásra. Mindegyik hitelkeret az MFB által refinanszírozott Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretében áll rendelkezésünkre a pénzpiaci hiteleknél kedvezőbb kondíciókkal.

Az önkormányzat hitelállományából 2012. évben 510.199 e Ft került törlesztésre, emellett 471.679 e Ft kötvény tőkekifizetés történt. A kötvény törlesztésének forintban számított értéke 28.792 e Ft-tal elmaradt a tervezettől, mivel a svájci frank árfolyama a tervezett 250 Ft-tal szemben 236 Ft volt a törlesztés időpontjában.

Kamatfizetési kötelezettségünk kedvezően alakult. A felhalmozási hitelek kamatbázisa, a 3 havi EURIBOR 1,1 – 1,6 %-kal elmaradt a tervezettől, a kötvény esetében a 6 havi CHF LIBOR közel 0,4 %-kal alacsonyabb szinten teljesült. Az év elején tervezett 524 millió Ft helyett 265 millió Ft-tal kevesebb hitelt vettünk fel év közben. A kedvező kamatváltozások és a hitelfelvételek alakulása következtében a kamatfizetési kötelezettségünk 153.031 e Ft-tal kevesebb lett az év elején számítotthoz képest. Az év közbeni változásokat a rendeletmódosításokban követtük, így az utolsó módosított előirányzat és a teljesítés között nincs jelentősebb eltérés.  
Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyona az elmúlt évben 1,1 milliárd Ft-tal nőtt, jelenleg 74,4 milliárd Ft (3. sz. kimutatás). 

Az eszközökön belül a befektetett eszközök állománya 3,9 %-kal csökkent, míg a forgóeszközök állománya 236,6 %-kal nőtt.

A befektetett eszközökön belül a tárgyi eszközök állománya 2,6 %-kal , az üzemeltetésbe, vagyonkezelésbe adott eszközök állománya 9,7 %-kal csökkent. A csökkenés annak a következménye, hogy összességében a beruházás, felújítás értéke nem érte el az év közben elszámolt értékcsökkenés összegét.

A forgóeszközökön belül a készletek 40 %-kal csökkentek, míg a követelések állománya 17,4 %-kal, a pénzeszközök állománya 719,4 %-kal nőtt. A készletek állományának csökkenését a Tűzoltóság átadása és a Polgármesteri Hivatal készlet csökkenése eredményezte. A követelések állományának növekedésében meghatározó a KAVÍZ Kft. és a Nagypiac Kft. későbbiekben bemutatásra kerülő tartozása. A pénzeszköz állomány növekedésében meghatározó, hogy 2012. év végén folyósításra került 3,5 milliárd Ft állami támogatás.

A források szerkezetében a saját tőke 0,09 %-kal, a kötelezettségek állománya 9,2 %-kal csökkent, a tartalékok 713,4 %-kal nőttek. A tartalék növekedését az pénzeszköz állomány növekedésénél jelzett támogatás idézte elő.

A kötelezettségek csökkenésében meghatározó, hogy a hiteltörlesztés összege lényegesen meghaladta az új hitel felvételt.

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságán rendelkezésre áll.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként. Az önkormányzati részesedéssel működő gazdasági társaságok száma 8-ról 7-re, a részesedések állománya 1,1 %-kal csökkent az előző évhez viszonyítva. E változást döntő mértékben a Taszár Airport Kht. végelszámolásának befejezése és a társaság megszüntetése idézte elő.

Számviteli szabályzatok módosítása

2012. évben a Polgármesteri hivatal számviteli politikájának módosítására a jogszabályváltozások következtében szükséges módosítások (az önkormányzat és a hivatal számviteli nyilvántartásainak szétválasztása, és az új jogszabályok miatti fogalmi pontosítások), a szakfeladat rend változása valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 2012.12.31-ig hatályos 92/A §-a értelmében köteles volt könyvvizsgálót megbízni. A jogszabályi kötelezettségnek megfelelően az önkormányzat és intézményei összesített 2012. évi pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, pénzmaradvány és eredmény kimutatását a megbízott könyvvizsgáló felülvizsgálja. A könyvvizsgálói jelentést a testület elé terjesztem.
Az Állami Számvevőszék Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről szóló jelentésében a beszámoló keretében bemutatásra javasolt kérdések:
Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Az önkormányzat 2012. december 31-én 4 371 569 e Ft pénzeszközzel rendelkezett, melyből 74 864 e Ft az idegen pénzeszköz, működési hitel nem állt fenn.

Az önkormányzatnak 2012. december 31-én társaságai felé vevői kötelezettsége nem állt fenn. A társaságokkal szemben az önkormányzatnak összesen 160 millió Ft szállítói követelése állt fenn. Ebből 121 millió Ft a KAVÍZ Kft. víziközmű bérleti díj tartozása, 31 millió Ft a Nagypiac Kft., fürdő terület bérleti díj tartozása.
A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzete
A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének bemutatásához a 7-8. sz. kimutatásokban ismertetjük a társaságok elmúlt egy évi adatait negyedéves bontásban, illetve a 2012. december 31-i előzetes adatait a vevőállomány, pénzeszköz, szállítók és a hitelek vonatkozásában. Az auditált beszámoló elkészítésének határideje 2013. május 31. ezért a bemutatott értékek csak előzetes adatokként kezelendők. A kimutatások tartalmazzák a lejárt határidejű kintlévőségeket-kötelezettségeket, illetve az Önkormányzat felé fennálló kötelezettségeket is.

A szolgáltatásokat igénybe vevő lakosság, illetve a közületek pénzügyi helyzetének romlása megjelenik társaságaink pénzügyi helyzetében is. A vevő kintlévőség összességében a 2011. év végi 838.245 ezer Ft-ról egy év alatt 2012. december 31-re 1.337.382 ezer Ft-ra növekedett. A vevőkövetelésen belül a lejárt vevőállomány aránya 52,7 %-ról (441.764 ezer Ft) 58,7%-ra (784.678 ezer Ft) emelkedett. 

A vevőkintlévőség növekedésével egyidejűleg a társaságok pénzeszközei jelentősen csökkentek. A pénzeszközök a szállítói kötelezettségek 53,6 %-ára nyújtanak fedezetet. 

A KAVÍZ Kft. vevő állománya az előző évi 118 millió Ft-ról 2012. évre 402 millió Ft-ra növekedett, miközben a társaság pénzállománya a 2011. évi 7 millió Ft-ról 5 millió Ft-ra csökkent. 

A Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. 10 napon beül lejáró 264 millió Ft kötelezettségéhez 7 millió Ft, a KAVÍZ Kft. 201 millió Ft kötelezettségéhez 5 millió Ft forrást tud rendelni. Hasonló aránytalanság látható a Kaposvári Élmény- és Gyógyfürdő Nonprofit Kft. esetében is, melynek a rövid időn, 10 napon belül lejáró tartozása 43 millió Ft, amihez 5 millió Ft forrással rendelkezik.
A Kapos Holdinghoz tartozó társaságok pénzügyi nehézségeit folyószámla hitellel, fizetési határidő átütemezéssel, keresztfinanszírozással kezelik. Szállítói tartozásaik nagyrészt a holding más tagvállalatai felé állnak fenn.

Szervezeti, hatékonysági intézkedések
Az évről-évre kedvezőtlenebb gazdasági feltételek ellenére az Önkormányzat és a fenntartása alá tartozó intézmények folyamatos működése biztosított volt. A költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítására, a racionális kapacitás kihasználásra. Az önkormányzat és intézményei működőképességének fenntartása érdekében 2011. évben folyamatosan végeztük a költségvetés egyensúlyának javítását célzó intézkedések előkészítését és végrehajtását. 

A fentiek alapján került sor 2007-től az önkormányzati intézményrendszer ütemezett átalakítására. Ez alatt az időszak alatt az ésszerű és a kapacitások jobb kihasználását biztosító szakmai integrációk mellett (az óvodák 6 központi óvoda alá rendezése, az általános iskolák egy központi irányítás alá vonása, a szociális intézmények integrációja) a korábban önálló gazdasági szervezettel rendelkező intézmények pénzügyi és gazdasági feladatai egy kijelölt költségvetési szerv megerősített, szakmailag felkészült gazdasági csoportja látja el, ezzel is biztosítva a feladat minőségi végrehajtását. 

Az önkormányzati feladatok hatékonyabb ellátása érdekében egyes tevékenységeket kiszervezéssel, gazdaság társaság létrehozásával látunk el (Csiky Gergely Színház, Városi Élmény- és Gyógyfürdő), illetve 2011. évben sor került az önkormányzati gazdasági társaságok irányítására a Kaposvári Közszolgáltató Holding Zrt létrehozására. 

Az Önkormányzat fenntartásában a változások hatására 2012. év végén 6 önállóan működő és gazdálkodó, valamint 19 önállóan működő költségvetési szerv működött a 2007. év elején élő 38 önálló költségvetési intézmény helyett. 

Az intézményi szerkezet racionalizálása mellett sor került a feladatellátás ésszerűsítésére is, melynek keretében csökkentettük az intézmények technikai, az általános iskolai ügyintézői és adminisztratív létszámát, úgy, hogy tényleges elbocsátásra csak csekély arányban volt szükség. Felülvizsgáltuk az önként vállalt feladatokat, mérsékeltük a sportcélú támogatásokat és a civil szervezetek támogatását. 

A biztonságos, stabil gazdálkodás azonban csak a működtetés kiadásainak csökkentésével, a feladat ellátás szűkítésével nem oldható meg, emiatt áttekintettük mely területeken kerülhet sor bevételeink növelésére. Ennek érdekében 2012. január 01.-től a helyi adónál az előző évekhez képest jelentős mértékű emelésre került, melynek eredményeként 2011. évi tényadatokhoz képest 2012. évben 768 millió Ft-tal több adóbevétel teljesült.

Az elmúlt években megkezdett és folyamatosan fenntartott megtakarítási intézkedések eredményeként a 2012. évi költségvetés tervezésekor már 1,4 milliárd Ft összegű működési többlettel terveztünk, mely lehetővé tette a jelentősen megnőtt adósságszolgálat teljesítését. 

A kötelezettségek finanszírozása
Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a 13. sz. melléklet mutatja be. A 2013. évi költségvetésben bemutatásra kerültek a kötelezettségek és a saját bevételek, melyek alapján az önkormányzat költségvetése megfelel a stabilitási törvényben foglalt követelményeknek. A költségvetés elfogadásakor a Közgyűlés az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek finanszírozására a saját bevétel összegét 2014. évre 5.407.686 e Ft, 2015. évre 5.562.939 e Ft, 2016. évre 5.722.850 e Ft összegben állapította meg. A saját bevételeket a helyi adók és vagyonhasznosítási bevételek inflációt követő szinten tartásával kívánjuk elérni.

A beruházások forrásai és a fejlesztési célok áttekintése
A folyamatban lévő és a 2013. évi költségvetésben tervezett beruházásokhoz rendelkezésre állnak a külső források, megkötött hitelszerződések szerinti hitelkeretek és elnyert támogatások.

Az adósságállomány nagyságára és kötelezettségvállalásainkra tekintettel a fejlesztési célok áttekintése a 2013. évi költségvetés előterjesztésekor megtörtént. A szociális városrehabilitáció kapcsán a DOMUS tömb pályázat megvalósítására elnyertük a feltételként meghatározott önerő támogatást. 

A tárgyi eszköz állomány értékcsökkenése, pótlása, elhasználódottsága
Az önkormányzat tárgyi eszközeinek és immateriális javainak bruttó értéke 2012. év végén 84.999.175 e Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenésének összege 7.118.083 e Ft, a nettó értéke 66.209.968 e Ft volt. A tárgyi eszközök átlagos elhasználódottsági foka 22,11 %. ((Elhasználódottsági fok = 100-(nettó érték/bruttó érték)%-ban). A tárgyi eszközök pótlására és beruházásokra fordított összeg 961.320 e Ft. 

Az eszközökön belül a víziközművek bruttó értéke 7.798.366 e Ft éves elszámolt értékcsökkenésük 306.205 e Ft, nettó értékük 4.146.793 e Ft, pótlásukra fordított összeg 51.271 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 46,82 %. 

A lakás, nem lakás célú ingatlanok bruttó értéke 4.308.770 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 79.738 e Ft, nettó értékük 3.397.675 e Ft, pótlásukra fordított összeg 17.640 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 21,15 %.

Az utak, hidak, járdák bruttó értéke 22.759.056 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 682.414 e Ft, nettó értékük 17.210.537 e Ft, pótlásukra fordított összeg 22.312 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 24,38 %.

Kötelezettségvállalások kockázatai

A költségvetés készítésekor és évközi módosításai során folyamatosan figyelemmel kísértük és az alábbi módon csökkentettük a tervezés kamat és árfolyam kockázatát: A felvett hitelek és a kibocsátott kötvény esetében a kamatokat azzal a feltételezéssel terveztük, hogy az alkalmazott kamatbázis (EURIBOR, illetve CHF LIBOR) 2013. évtől fokozatosan eléri a pénzügyi válság előtti kamatszintet. A 2012. évi tervezéskor a 3 havi EURIBOR értékét 1,387 %-kal számoltuk, majd 2012. júniustól 1,887 %-ot prognosztizáltunk. A kötvény esetében a 6 havi CHF LIBOR értékét a 1,03 %-kal, majd a 2012. októberi törlesztésnél 2,03 %-kal terveztük, a svájci frank (CHF) árfolyamának alakulását figyelembe véve 250 Ft/CHF árfolyammal számoltunk. A negyedévenkénti törlesztéseket követően a kamatváltozások alapján a várható törlesztéseket aktualizáltuk.

A mérlegen kívüli tételek közül a Jégcsarnok lízingszerződéséhez vállalt kezesség esetében a Jégcsarnok Kft. törlesztő részleteivel megegyező összegű támogatásban részesül. A lízingszerződés svájci frankban került megkötésre. 

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás saját bevételi forrása megteremtéséig a társulási tagok többlet tagdíj befizetésével biztosítják a kamatköltség fedezetét. E mérlegen kívüli tétel így kockázatot nem jelent az önkormányzat részére.
Egyéb, költségvetést érintő kérdések
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 338/1999 (IX.16.) és 168/2002 (V.30) határozatai alapján megállapodást kötött a Kaposszerdahely, Sántos és Szentbalázs Szennyvízcsatorna Építő Önkormányzati Társulással a településeken keletkező szennyvizek fogadásáról. A megállapodás szerint a kaposvári szennyvíztisztító telepen a társulás településein keletkező, maximum 184 m3/nap mennyiségű szennyvizet 2011. évi áron 184.808 Ft/m3 +ÁFA (összesen 34 004 672 Ft + ÁFA) egyszeri hozzájárulás megfizetése ellenében befogadja. A hozzájárulás későbbi megfizetése esetén a hozzájárulás összege az éves fogyasztói infláció mértékével növekszik.

A Társulás jelezte, hogy a csatornázás elkészültét követően a csatornarendszer próbaüzeme 2012. áprilisában megkezdődik, és kérte, hogy a hozzájárulást az alábbi, 2011. évi árak szerinti részletekben fizethesse meg.

	Fizetési határidő:
	Nettó összeg: (Ft.)

	2013.06.02
	8 000 000

	2013.12.02
	6 000 000

	2014.06.02
	6 000 000

	2014.12.02
	5 000 000

	2015.06.02
	5 000 000

	2015.12.02
	4 004 672


Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a kért részletfizetéshez, a részletek eltelt évek szerinti inflációval növelt megfizetésével járuljon hozzá, a részletfizetési megállapodás megkötésére hatalmazzon fel és a szennyvíz végleges fogadásához a részletfizetési megállapodás aláírásának és az első részlet megfizetésének teljesítése esetén járuljon hozzá. A 2011. - 2012. évi tény, és a 2013 - 2014. évre prognosztizált infláció figyelembevételével a megfizetendő hozzájárulás teljes összege 38.577 e Ft + ÁFA, bruttó 48.992 e Ft.

Kaposvár, 2013. április 10.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   azonnal
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2012. évi pénzmaradvány elszámolás során az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított szabad pénzmaradványokat a 10/c. és 10/d. számú melléklet alapján elvonja. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2013. június 30.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 10/c. és a 10/d. számú melléklet alapján az önkormányzati költségvetési szervek 2012. évi pénzmaradvány elszámolása felügyeleti ellenőrzésének megállapításai alapján 2.562 e Ft visszapótlását engedélyezi a szabad pénzmaradvány terhére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2013. június 30.

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a zárszámadás során az oktatási intézmények állami fenntartásba történő átadása miatt az önkormányzati költségvetési szervek 2012. évi pénzmaradvány elszámolásának felügyeleti ellenőrzésének megállapításai alapján az Általános Iskola, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságot, valamint az Önkormányzatot terhelő áthúzódó kötelezettségek, illetve a tisztázandó tételek rendezéséhez szükséges pénzügyi fedezet összegével csökkenti az érintett intézmények 2012. évi pénzmaradványát.
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2013. június 30.
5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy az oktatási intézmények állami fenntartásba adásával kapcsolatos átadás-átvétel pénzügyi elszámolása során biztosítja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részére az oktatási intézmények 2012. évről áthúzódó kötelezettségvállalásainak pénzügyi fedezetét a jóváhagyott zárszámadási rendelet 10.d. mellékletének 15. oszlopában feltüntetett korrigált pénzmaradvány összegeként. A testület felhatalmazza a Polgármestert az állami fenntartásba került oktatási intézmények pénzmaradvány elszámolásának, illetve a fenntartó váltást követő átmeneti időszak még nem tisztázott pénzügyi kérdéseinek tisztázása kapcsán a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kaposvári Tankerülete, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat között létrejövő elszámolás aláírására. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részére átutalandó összegek elsősorban az érintett intézmények év végén zárolt költségvetési számláinak terhére kerülnek átutalásra.

Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2013. június 30.
6. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2012. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben javasolt intézményi igények pénzügyi fedezetére a 10. g. melléklet alapján 43.128 e Ft-ot biztosít a szabad pénzmaradvány terhére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2013. június 30.

7. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   azonnal
8. A Közgyűlés a Kaposszerdahely, Sántos és Szentbalázs Szennyvízcsatorna Építő Önkormányzati Társulás  településein keletkező szennyvizek fogadásáért fizetendő egyszeri fejlesztési hozzájárulás részletekben történő megfizetéséhez az alábbiak szerint hozzájárul:

	Fizetési határidő:
	Fizetendő összeg: (Ft.)

	2013.06.02
	8 000 000 + ÁFA

	2013.12.02
	6 000 000 + ÁFA

	2014.06.02
	6 000 000 + ÁFA

	2014.12.02
	5 000 000 + ÁFA

	2015.06.02
	5 000 000 + ÁFA

	2015.12.02
	4 004 672 + ÁFA


A fenti részletek 2011 évi áron számítottak. Azokat a megfizetés évéig évente az éves fogyasztói infláció mértékével növelni kell. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a részletfizetési megállapodás aláírására és azt követően, az első részlet megfizetése után hozzájárul a társulás településein keletkező, maximum 184 m3/nap mennyiségű szennyvíz kaposvári szennyvíztelepen történő fogadásához.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György gazdasági igazgató



     Szirják Imréné igazgató

Határidő:                   2013. május 15. (szerződés kötésre)
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