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A projekt az Eurdpai Unié tamogatasaval,
az Eurdpai Regionalis Fejlesztési Alap
tarsfinanszirozasaval valésul meg.








PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

             (hirdetmény)
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Közvetítő Szervezet 

pályázatot hirdet 

a „Nostru – szociális városrehabilitáció „2” Kaposváron” projekt keretében 
elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló 

mini-projektek támogatására.

1. A pályázat célja

A ROP-forrásból megvalósuló város-rehabilitációs pályázathoz szorosan kapcsolódva a közvetett támogatások rendszere lehetővé teszi, hogy a városi szövet fizikai megújítása mellett a társadalmi megújulás érdekében kialakított ún. „soft” elemek megvalósításában olyan helyi szervezetek is részt vegyenek, melyek eddig az Európai Uniós pályázatokban – az általuk végzett tevékenység kis léptéke, pályázói tapasztalatlanságuk, a bonyolultnak tűnő pályázati rendszertől való félelem vagy pénzügyi, likviditási helyzetük miatt – csak korlátozottan vettek részt.

A közvetett támogatási rendszer célja olyan pályázói körök bevonása a pályázati rendszerbe, amelyek a standard pályázati eljárások keretében nem, vagy csak nem hatékonyan lennének képesek támogatási forrásokhoz jutni olyan térítésmentes, a helyi közösség bevonását célzó kisebb közösségi programok (kulturális rendezvények, sportesemények, stb.) megvalósítására, amelyek erősítik a helyi társadalom kohézióját.

Városrehabilitáció esetén további cél, hogy a pályázatokban meghatározott „soft” tevékenységek sikeresen, a helyi adottságok ismeretében, a helyi célcsoport igényeinek megfelelően, a helyi lakosságot mobilizálva valósuljanak meg. Ennek érdekében a közvetett eljárásrend révén az előbb meghatározott pályázói körön belül is a helyi civil és egyéb társadalmi szervezetek kerüljenek bevonásra.

2. A pályázók köre (Címzett)

Helyi, a jelen felhívás megjelenése évének január 1-jén Kaposváron székhellyel/telephellyel rendelkező egyesület, alapítvány és közalapítvány, szociális szövetkezet, nonprofit gazdasági társaság, amely a kaposvári lakossággal közvetlen kapcsolatban van, programjain és tevékenységében igazolhatóan tagjain túli kör számára rendszeres részvételt kínál, továbbá az akcióterületen érintett társasházak és lakásszövetkezetek.  Előnyt élveznek azok a szervezetek, amelyek az akcióterületen bármilyen módon jelen vannak vagy a településen korábbiakban már konkrét akciókat végrehajtottak. 

Az alábbi non-profit szervezetek pályázhatnak:

· Nonprofit szervezetek (egyesület, alapítvány, közalapítvány, köztestület) – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben;

· Nonprofit gazdasági társaságok – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben;

· Társasházak, lakásszövetkezetek– amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben;

· Szociális szövetkezetek – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben.

Nem nyújtható támogatás azon szervezetnek, amely 30 napot meghaladó köztartozással rendelkezik, vagy amely az önkormányzat valamely bizottsága, egyéb szerve által az elmúlt években kiírt pályázaton támogatást nyert, ám annak összegével nem, vagy nem szabályszerűen számolt el. A pályázat benyújtásához elégséges a Címzett által tett nyilatkozat. A köztartozás-mentesség ellenőrzésére a Támogatási Szerződés megkötésének és a támogatás kifizetésének időpontjában kerül sor. A Támogatási Szerződéshez szükséges benyújtani a hatósági igazolást, amelynek aktualizált példányát a kifizetési kérelemhez is csatolni kell.

Nem nyújthatnak be pályázatot az 1989. évi XXXIII. törvény „a pártok működéséről és gazdálkodásáról” szóló törvény hatálya alá tartozó szervezetek.

3. Támogatható tevékenységek és célcsoportok
Elsősorban az alábbi témákhoz kapcsolódhatnak mini projektek, azaz programok, rendezvények, tájékoztatók, és ezek sorozatai.
A mini projektek jellemzője, hogy egy-egy akcióra / akciósorozatra, szolgáltatásra korlátozódik, nem kíséri végig a projekt teljes időszakát, nem szükséges hozzá hatósági vagy önkormányzati együttműködés.

3.1 A mini-projekttől elvárt, közvetítendő üzenetek:  

· Egészséges, mozgás-gazdag életmód, 

· Értékteremtés (kulturális alkotás, előadás, értékrend-átadás, stb.)

· Környezettudatosság, környezetvédelem

· Közbiztonság és bűnmegelőzés

· Többség és kisebbség közötti párbeszéd, érték-átadás

3.2 Célcsoportok: 

Az akcióterület teljes lakossága, különösen: 
- Kismamák és 0-4 éves korú gyermekeik (kb. 100 család); 
- 10-16 éves iskolások (kb. 100 fő); 
- Felnőtt korosztálykb. 500 fő.

3.3 Emellett különös figyelmet kell fordítani a következő akcióterületi jelenségekre is:

- egészség- és környezetkultúra általános fejlesztése;

- családi szocializáció és háztartás-gazdálkodás ügyfél-közeli szolgáltatás-bővítése, elérhetőségének javítása; 

- értékteremtés és annak megjelenítése a többségi társadalom felé is;

- kulturális identitás erősítése. 

3.4 Elsősorban az alábbi témákhoz kapcsolódhatnak mini projektek:

· értékteremtő kreativitás (kevéssé értékközvetítő minták helyett)

· együttműködés és egymásra figyelés (konfrontációk helyett)

· jókedv és aktivitás (reménytelenség és várakozás helyett)

· esélyegyenlőség és integráció (elszigetelődés helyett)

3.5 A megvalósítandó mini-projekt gyakorisága szerint lehet: 

· rendszeres: legalább kéthetente ismétlődő és legalább 8 alkalomra tervezett (pl. klub indítása);

· periodikus:  2-10 alkalommal visszatérő;

· eseti 

3.6 Javasolt megvalósulási helyszínek az akcióterület területén belül (nem kizárólagos)

· régi focipálya,

· Nádasdi u. és Móricz Zs. utca sarki „tér” 

· új szolgáltató és közösségi ház

· új köztér és játszóudvar 
· alkalmas közterületek: utcák, házak előtti zöldterületei (környezetcsinosítás, hulladékszedés)

A mini-projektek pontos megvalósításának helyszínét a Közvetítő Szervezettel egyeztetni szükséges a megvalósítás előtt.
4. Elszámolható költségek
Kizárólag a mini-projekt sikeres végrehajtásához / megvalósításához közvetlenül kapcsolódó fogyó- és forgóeszközök, helyszín- és eszközbérlések, saját teljesítés esetén bruttó munkabér és járulékai, nyilvánosság biztosítása, valamint szolgáltatások számolhatók el (az útmutatóban részletezettek szerint).
A pályázat benyújtásának határideje: A pályázat meghirdetését követő 10. naptári naptól kezdve folyamatosan van lehetőség pályázatot benyújtani a meghirdetést követő 40. napig. 

A projekt megvalósításának időpontja nem lehet korábbi, mint a pályázat benyújtását követő 45. naptári nap.

A rendelkezésre álló keret: 50 000 000 Ft.

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.
Támogatási intenzitás: 100 %
Támogatás összege: pályázatonként minimum 200 000 Ft, maximum 2 000 000 Ft.
Egy pályázó szervezet több pályázatot nyújthat be, melyeknek összértéke maximum 3 000 000 Ft lehet. Több pályázat egyidejű benyújtása esetén a pályázatokat rangsorolni szükséges.
Pályázatonként 1 000 000 és 2 000 000 Ft közötti támogatási igény esetén legalább az alábbi tevékenységek vállalása kötelező: 

· legalább 1 tematikus nagyrendezvény megrendezésében önálló programelem megvalósítása (a programban feltüntetetett intézményi felelőssel egyeztetve) és

· legalább 8 alkalomból álló, saját szervezet által ellátott rendszeres és/vagy periodikus  tevékenység-sorozat vállalása (pl. klub). 

5. Pályázat benyújtása

A részletes „mini-projekt” pályázati útmutató elérhető a www.kaposvar.hu és a www.kvf.hu honlapon, valamint nyomtatott formában a Kaposvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft - mint  pályázatkezelő -  Kaposvár Fő u. 57. 1. em. 20. alatti irodájában: hétfőtől péntekig 8.00 – 12.00 óra közötti időszakban.  A pályázatok magyar nyelven, kizárólag a jelentkezési lap kitöltésével és az előírt mellékletek csatolásával nyújthatók be. Kézzel írott pályázatok feldolgozására nincs lehetőség.   

A pályázatot 1 nyomtatott példányban (egy eredeti ), valamint további egy elektronikus példányban (CD lemezen), zárt csomagolásban, személyesen az alábbi címen kell benyújtani: Kaposvári Városfejlesztési Nonprofit Kft. Kaposvár, Fő u. 57. 1. em. 20. A pályázatok csomagolásán fel kell tüntetni a pályázati felhívás pontos címét: „Nostru – programalap 2013/2”.

Benyújtásnak az az időpont minősül, amikor a személyes átadás-átvétel igazolása megtörtént. Az átvételi dokumentáció minden példányán szerepelnie kell: az átvétel időpontja az év, hónap, nap, óra, perc megjelölésével. 

A benyújtási határidő előtt a pályázók kérdéseiket a 06-82/526-280-as telefonszámon vagy az info@kvf.hu e-mail címen tehetik fel. 

6. A pályázathoz benyújtandó dokumentumok
1. Jelentkezési lap

2. Aláírási címpéldány vagy aláírás-minta

3. Hatályos létesítő okirat másolata

4. Költségvetést alátámasztó részletes szakmai tartalom és kalkuláció xls. formátumban: szakmai tevékenységenként a hozzájuk tartozó költségtípusokkal és indoklással. 
5. árajánlatok és költségbecslések
6. opcionális: a Címzett által a mini-projekt tartalmát bemutató egyéb, szükségesnek tartott melléklet (max. 10 oldal A/4-es terjedelemben)
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