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OKTATÁSI, TUDOMÁNYOS ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁGA
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Balázs János utcában lévő műterem hasznosításáról
Kaposvár  Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Kaposvár, Balázs J. u-ban lévő három egységből álló  műterem együttes, melyből egy megüresedett. 

A 100 m2 alapterületű, önálló áram- és vízmérő órával rendelkező, fűtés nélküli helyiségcsoport térítésmentes műterem célú használatára pályázatot írtunk ki 2013. május 15-től addig az időpontig, amíg a művész művészeti tevékenységét városunkban végzi. A pályázati kiírás szerint a bírálatnál előnyt jelent, ha a pályázó  Kaposvár kulturális életében aktív szerepet játszik, és művészeti, művészetszervezői tevékenysége kötődik a városhoz.

A felhívásra határidőben két pályázat érkezett. Az egyiket Horváth János Milán festőművész és fia Horváth Balázs szobrászművész  együttesen, a másikat Pető Lajos Csaba festőművész nyújtotta be.

A szakértői munkacsoport megállapította, hogy a pályázatok a pályázati kiírásnak megfelelnek, azok érvényesek, a pályázati felhívás eredményes. A munkacsoport tagjai nem kívántak javaslattételi jogukkal élni a nyertes pályázó személyének kiválasztására.
Horváth János Milán a Rippl-Rónai hagyaték avatott gondozójaként városunk kulturális életében vitathatatlanul jelentős szerepet tölt be. Szaktudására, Rippl- Rónai József életműve iránt elkötelezett munkájára a jövőben is számítunk.
Pályázatából kiderül, hogy festőművészként az elkövetkező években aktívabb munkát szeretne végezni, amihez a feltételt a műterem biztosíthatná. 
Horváth Balázs fiatal tehetséges szobrászművész, akinek több alkotása is díszíti városunk köztereit, intézményeit.
A szobrászok munkájához olyan speciális feltételekre van szükség, melyek leginkább műteremhez kapcsolódnak, ott biztosíthatóak. 
Pető Lajos Csaba tehetséges festőművész, akinek szülővárosáról, Kaposvárról készült alkotásaiban rendkívül erős érzelmi kötődés érezhető. 
Pályázati anyagában, ami annak terjedelme miatt az előterjesztéshez nem került csatolásra, de a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Marketing Igazgatóságán megtekinthető, részletesen bemutatja tevékenységét. 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy döntsön a nyertes pályázóról.
Kaposvár, 2013. május 23.









dr. Csató László








       tanácsnok
HATÁROZATI JAVASLAT:

A. változat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Balázs J. u-i,  az ingatlan-nyilvántartásban 7819/6 hrsz. alatt felvett, három egységből álló  műterem együttes középső részén lévő, 100 m2 alapterületű helyiségcsoportot műterem céljára,  jelenlegi műszaki állapotában Horváth János Milán festőművész és Horváth Balázs szobrászművész térítésmentes használatába adja 2013. június 15. napjától addig az időpontig, amíg a művészek  művészeti tevékenységüket városunkban végzik. A műterem használatával kapcsolatos rezsi költségek a használókat terhelik.
Felelős:


Szita Károly polgármester
Közreműködik:

Gelencsér Ildikó vezető főtanácsos
Határidő:

2013. június 15. (határozat közlése)
B. változat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Balázs J. u-i,  az ingatlan-nyilvántartásban 7819/6 hrsz. alatt felvett, három egységből álló  műterem együttes középső részén lévő, 100 m2 alapterületű helyiségcsoportot műterem céljára,  jelenlegi műszaki állapotában Pető Lajos Csaba festőművész térítésmentes használatába adja 2013. június 15. napjától addig az időpontig, amíg a művészek  művészeti tevékenységüket városunkban végzik. A műterem  használatával kapcsolatos rezsi költségek a használót terhelik.
Felelős:


Szita Károly polgármester

Közreműködik:

Gelencsér Ildikó vezető főtanácsos
Határidő:

2013. június 15. (határozat közlése)
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