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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Kecelhegyen található víztorony 10 m2 nagyságú területének bérbeadásáról
A Telenor Magyarország Zrt. azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező és a KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. kezelésében működő kaposvári 9726/102 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kecelhegyen található víztorony 10 m2 nagyságú területét (a továbbiakban: Bérlemény) 1.200.000,-Ft+ÁFA/év bérleti díjért adja bérbe távközlési állomás létesítése céljára.

Az önkormányzati vagyongazdálkodásról szóló 59/2012. (X.03.) önkormányzati rendelet 17. § (3) bekezdése alapján a Közgyűlés a kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságtól az önkormányzati vagyon hasznosításának jogát a Közgyűlés magához vonhatja.

A nem lakás céljára szolgáló ingatlanok és bérlemények minimális bérleti díjait meghatározó 26/2013. (II.28.) önkormányzati határozat nem tartalmaz olyan kategóriát, melybe távközlési bázisállomás elhelyezéséül szolgáló terület besorolásra kerülhetne, ezért a bérbeadás egyedi közgyűlési határozat alapján lehetséges. 
A Bérlemény 2013. június 15. napjától 2018. június 14. napjáig 1.200.000,-Ft+Áfa/év bérleti díjon történő bérbeadására kiírt pályázati felhívásra egy pályázat érkezett, amit a Telenor Magyarország Zrt. nyújtott be. Szakértői munkacsoport a pályázatot előzetesen értékelte, megállapította, hogy a pályázat érvényes. 
A munkacsoport véleménye alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a pályázati kiírás feltételeit utólagosan hagyja jóvá, a lefolytatott pályázati eljárást minősítse eredményessé és a pályázat nyerteséül a Telenor Magyarország Zrt.-t hirdesse ki. 

Kaposvár, 2013. május 23.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 9726/102 hrsz-ú, természetben a Kaposvár, Kecelhegyen található víztorony 10 m2 nagyságú területe távközlési állomás létesítése céljára kiírt, az előterjesztéshez csatolt pályázati kiírást jóváhagyja. A Közgyűlés a lefolytatott pályázati eljárást eredményessé nyilvánítja és a víztorony 10 m2 nagyságú területét 2013. június 15. napjától 2018. június 14. napjáig 1.200.000,-Ft+Áfa/év bérleti díjon a Telenor Magyarország Zrt.-nek bérbe adja. A bérleti díj minden év január 1. napjától az infláció mértékével emelésre kerül.
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Gelencsér Ildikó vezető főtanácsos

Határidő: 

2013. június 15. (szerződéskötés)

Részletes pályázati kiírás

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázat útján bérbe adja a kaposvári 9726/102 hrsz-ú ingatlanon, 

természetben Kaposvár, Kecelhegyen található víztorony 
10 m2 nagyságú területét 

2013. június 15. napjától 2018. június 14. napjáig terjedő időtartamra 
távközlési állomás létesítése céljára. 

A kaposvári 9726/102 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kecelhegyen található víztorony Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos tulajdonát képezi és a KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. kezelésében működik. Az Önkormányzat, mint tulajdonos bérbe kívánja adni a víztorony 10 m2 nagyságú területét távközlési állomás létesítése céljára (a továbbiakban: Bérlemény).

Az éves minimum bérleti díj, mint induló licitár: 1.200.000,-Ft+Áfa/év

A pályázatot írásban, zárt borítékban kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Marketing Igazgatóságára (7400 Kaposvár, Kossuth tér 1., IV. emelet 411. iroda).  

A pályázatok beadási határideje: 2013. május 17. (péntek) 10.00 óra 

A pályázatot írásban kell benyújtani, melynek tartalmaznia kell:

1. A pályázó nevét, címét, adószámát, elérhetőségét,
2. A bérelni kívánt területen tervezett kivitelezési munka rövid leírását,
3. Nyilatkozattételt a pályázati feltételek elfogadásáról,
4. Gazdasági társaság esetén 30 napnál nem régebbi cégkivonat másolatát, 
5. Telephely és székhely szerinti adóhatósági igazolásokat (NAV, Önkormányzati adóhatóság),

6. 155.000,-Ft összegű bánatpénz Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 11743002-15398006-06530000 számú letéti számlájára történt befizetéséről igazolást (csekk, bakszámlakivonat),

7. KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. (7400 Kaposvár, Áchim A. u. 2.) kivitelezési munkákra vonatkozó előzetes hozzájáruló nyilatkozatát,

8. Bérleti szerződés tervezetet.
Egyéb feltételek: 

A 2013. évi bérleti díj fizetésének esedékessége 2013. július 15. napja, ezt követően Bérlő a bérleti díjat évente előre, minden év január 15. napjáig köteles megfizetni számla ellenében bérbeadó 11743002-15398006-00000000 bankszámlájára.

A bérleti díj minden év január 01. napjától a KSH által közzétett előző évre vonatkozó infláció mértékével emelésre kerül, először 2014. január 01. napjával.
Bérlő köteles a távközlési állomás terveit, valamint az állomás energiaellátó rendszerének kiépítéséről a kivitelezést megelőzően Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Műszaki és Pályázati Igazgatóságával és Kaposvár Megyei Jogú Város főépítészével egyeztetni. A kivitelezés a Polgármesteri Hivatal műszaki ellenőrzése mellett történhet.

Bérlő a saját költségén köteles elvégezni a távközlési állomás létesítéséhez és üzemeltetéséhez, a bérleti jogviszony megszűnését követő 30 napon belül pedig az eredeti állapot helyreállításához szükséges minden munkát.

Bérlő kötelessége a Bérleményben található, valamint az általa használt eszközök, berendezési tárgyak vagyonbiztosítása.

A bánatpénz összege a nyertes pályázónak a bérleti díj összegébe beszámításra, a nem nyertes pályázó részére a pályázat értékelését követő 15 napon belül visszautalásra kerül.

A pályázatokat szakértői munkacsoport értékeli, véleményét figyelembe véve a pályázat elbírálása Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének hatásköre.

Több érvényes pályázat esetén licittárgyalást tartunk, melyről külön értesítjük a pályázókat.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási és Marketing Igazgatósága (elérhetőség: tel: 82/501-534, vagyongazd@kaposvar.hu).
Az önkormányzat fenntartja azt a jogot, hogy a pályázati kiírást indoklás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa.
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