KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS
szakszolgálati intézmény működtetéséről
Az emberi erőforrások minisztere 15/2013. (II. 26.) EMMI rendelete alapján a pedagógiai szakszolgálatokat, valamennyi szakszolgálati feladatra kiterjedően, az állami köznevelési közfeladat-ellátás keretében megyénként és a fővárosban egy, a Központ által fenntartott pedagógiai szakszolgálati intézmény látja el. Ennek megfelelően Somogy megyében kialakításra kerül egy megyei szakszolgálati intézmény. 

Az intézmény székhelyintézményén kívül 8 tagintézményt tartalmaz, melyek a járási tankerületekben kerülnek kialakításra.

A Kaposvári Járási Szakszolgálat elhelyezésére- a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kaposvári Megyeközponti Tankerületének javaslata alapján- a járási székhelyen, a Bárczi Gusztáv Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó épületében kerül sor (7400 Kaposvár, Bárczi Gusztáv utca 2.) a jelenlegi szakszolgálati intézményegységben. 
A Bárczi Gusztáv Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó (7400 Kaposvár, Bárczi Gusztáv utca 2.) épületében jelenleg is működik szakszolgálati ellátás. Az intézményt Kaposvár Megyei Jogú Város működteti.  
A 2013/2014-es tanévtől a Bárczi Gusztáv Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó szakszolgálat mellett, a szakszolgálati rendeletnek megfelelően, kötelezően létre kell hozni a járási tagintézményt. A járási tagintézmény elhelyezését indokolja a kialakított infrastruktúra, a szolgáltatások egy épületben tartása, annak érdekében, hogy a gyermekek és szülők a megszokott módon, egy helyen, minél gyorsabban és könnyebben jussanak hozzá a szükséges szolgáltatásokhoz. Mivel a tagintézmény egy jelenleg működő  intézményegységben kerül elhelyezésre, így ennek - a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ tájékoztatása szerint -  nincs többletköltsége. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2013. június 06.

                                                                                                                                         Szita Károly

                                                                                                          polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kaposvári Megyeközponti Tankerületének javaslatát a megyei pedagógiai szakszolgálati intézmény járási tagintézményének elhelyezésére az önkormányzat által működtetett Bárczi Gusztáv Módszertani Központ és Nevelési Tanácsadó épületében (7400 Kaposvár, Bárczi Gusztáv utca 2.), azzal, hogy az épület helyiségeinek esetleg szükséges átalakítására és felszerelésére az önkormányzat kötelezettséget nem vállal. A Közgyűlés az átszervezéssel létrehozott szakszolgálati intézményegység működtetői feladatait  a jelenlegi működtetési kiadásokon belül vállalja.
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