KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

                POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy Megyei Pedagógiai Intézet elhelyezéséről

A 2011. évi CXC. nemzeti köznevelésről szóló törvény a pedagógiai-szakmai szolgáltatások ellátásáról szóló 19.§-a, valamint a 48/2012. (XII. 12.) EMMI rendelete szerint a pedagógiai-szakmai szolgáltatást az állami köznevelési közfeladat-ellátás keretében a Klebelsberg Központ által fenntartott szakmai szolgáltatást nyújtó pedagógiai intézet látja el.

A Somogy Megyei Önkormányzat által 1999. december 31-én kötött megállapodás szerint korábban a megye által működtetett Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézetet a Kaposvári Egyetem Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolai Kara működtette.  Így sem Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, sem a Somogy Megyei Önkormányzat által működtetett pedagógiai intézet nem létezett Somogy megyében a Kaposvári Egyetem által fenntartott és működtetett Pedagógus-szolgáltató és Továbbképző Intézeten kívül.
A 48/2012. (XII.12.) EMMI rendelet 1.§ (2) bekezdésére hivatkozva azoknál a megyeközponti tankerületeknél, ahol nem működik megyei pedagógiai intézet a megyeszékhelyen történő elhelyezést meg kell valósítani.
A pedagógiai-szakmai szolgáltatások teljes körét az Nkt. 19.§ (2) bekezdése értelmében a pedagógiai-szakmai szolgáltatást végző pedagógiai intézetnek el kell látnia.
A Klebelsberg Megyeközponti Tankerület átvételi szándékáról biztosította a Kaposvári Egyetemet a Pedagógus-továbbképző és Szolgáltató Intézettel kapcsolatban. Az átadás szándékát megerősítő a PTSZI átadásával kapcsolatos szenátusi döntés 2013. május 15-én született meg. 

Az új Somogy Megyei Pedagógiai Intézet létrehozásához szükséges felterjesztést a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kaposvár Megyeközponti Tankerülete 2013. május 10-én az emberi erőforrások minisztere számára továbbította.

A Somogy Megyei Pedagógiai Intézet elhelyezésére a Klebelsberg Megyeközponti Tankerület javaslata szerint a Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Kinizsi Lakótelepi Tagiskola épülete lenne a legalkalmasabb.

A javaslat indoklása:

· A Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Kinizsi Lakótelepi Tagiskola kihasználtsága évek óta romlott. 

· A Somogy Megyei Pedagógiai Intézet létrehozásához a jogfolytonosságot követve az intézet tárgyi feltételei biztosítottak.

· A Kaposvár Megyei Jogú Város által működtetett köznevelési intézményben elhelyezett intézettel javulna a Kinizsi Lakótelepi Tagiskola kihasználtsága.

· Az épületben a Somogy Megyei Pedagógiai Intézet a Kinizsi Lakótelepi Tagiskola igazgatójával, tantestületével, valamint a Kodály Zoltán Központi Általános Iskola főigazgatójával egyeztetve az épület legfelső emeleti szintjén átalakításokkal helyezhető el.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2013. június 06.

                                                                                                     Szita Károly

                                                                                                     polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kaposvári Megyeközponti Tankerületének javaslatát a Somogy Megyei Pedagógiai Intézet elhelyezésére az önkormányzat által működtetett Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Kinizsi Lakótelepi Tagiskolájának épületében (7400 Kaposvár, Búzavirág utca 21.) a következők feltételekkel támogatja:

· A Somogy Megyei Pedagógiai Intézet elhelyezésére addig van lehetőség, amíg az épületben a Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Kinizsi Lakótelepi Tagiskolája működik.

· Az épület helyiségeinek esetleg szükséges átalakítására és felszerelésére az önkormányzat kötelezettséget nem vállal. 

· A Közgyűlés a Somogy Megyei Pedagógiai Intézet működtetői feladatait a 2013/2014. tanévtől vállalja, amennyiben a jelenlegi tanévhez képest az önkormányzat számára többletköltséget nem okoz.
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