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1. változat 

POLGÁRMESTERE








ELŐTERJESZTÉS

az Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázat véleményezéséről

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ tankerületi igazgatójának tájékoztatása alapján az Emberi Erőforrások Minisztere pályázati felhívást tett közzé az Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium intézményvetői (magasabb vezetői) beosztásának ellátására. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 68 § (1) bekezdése alapján az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény, többcélú intézmény  vezetőjét – nevelési- oktatási intézmény esetében a nevelőtestület, többcélú intézményben az igazgatótanács, a fenntartó, az intézmény székhelye szerint illetékes vagy az intézményt működtető települési önkormányzat, szakképző iskolában a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter véleményének kikérésével – az oktatásért felelős miniszter bízza meg öt évre.

Az intézmény magasabb vezetői álláshelyének betöltésére Horváth Zoltán András nyújtotta be pályázatát. 

Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő pályázatot véleményezze. Az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2013. július 18.









Szita Károly









polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy – élve a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2011. évi CXC. törvény 68 § (1) bekezdése szerinti véleményezési jogával – Horváth Zoltán Andrásnak az Eötvös Loránd Műszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázatát támogatja. 

Felelős:               Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Nadrai Norbert igazgató
Határidő:           2013. augusztus 12.
