KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 11/2013 (III.15) VM rendelet alapján benyújtandó pályázatról
A LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 11/2013 (III.15) VM rendelet alapján pályázatot nyújthat be az önkormányzat egy LEADER Helyi Akciócsoport és egy másik LEADER Helyi Akciócsoport területén lévő településsel kötött együttműködési megállapodás alapján.
A pályázat keretében a Deseda tó középpontban állításával a látogatóközpont terültére kis illetve nagy értékű eszközök beszerzésére, (kivetítő, faházak, székek, padok, asztalok, kerékpárok, túra távcsövek) rendezvények szervezésére, promóciós anyagok kiadására nyílik lehetőség.
A projekt keretében lehetséges együttműködési partnernek a Zselici Lámpások LEADER HACS, valamint Magyaregres Község Önkormányzata, akik előzetes megbeszélés alapján vállalták a partnerséget.
A célok megvalósítására az együttműködő felek maximum 50.000.000 Ft-ra pályázhatnak 100 %-os támogatási intenzitás mellett. Az áfát a kedvezményezettnek kell vállalnia, maximális támogatási összegre történő pályázat esetén 13.500.000 Ft értékben. A jogszabály értelmében a pályázat benyújtására várhatóan 2013. augusztus 31.-ig van lehetőség.

Fentiek figyelembevételével megkérem a Közgyűlést, hogy a pályázat benyújtását a vonatkozó jogszabályban meghatározott maximum igényelhető támogatás mellett hagyja jóvá.
Kaposvár, 2013. július 25.
Szita Károly









polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a LEADER térségek közötti együttműködés végrehajtásához nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 11/2013 (III.15) VM rendelet alapján benyújtandó pályázatról című előterjesztést és úgy határozott, hogy a rendlet alapján pályázatot nyújt be legfeljebb a pályázati felhívásban meghatározott maximum támogatási igényre, azaz 50.000.000 Ft-ra. A szükséges önerőt (a projekt költségeinek áfa tartalmát) maximum 13.500.000 Ft összegben a 2013. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projekttel kapcsolatos további intézkedések megtételére.
Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Szirják Imréné igazgató






Molnár György igazgató


Határidő: 

2013. augusztus 31.
