KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a  2013. június 7-ei rendkívüli időjárás következménye miatt benyújtott vis maior támogatási kérelem hiánypótlásához 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése 2013. június 19-i rendkívüli ülésén megtárgyalta a 2013. június 7-i rendkívüli időjárás miatti vis maior kárigényről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy vis maior pályázatot nyújt be az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti helyszíneken bekövetkezett káresemény elhárítása során keletkezett rendkívüli kiadások megtérülése érdekében.
A Magyar Államkincstár a vonatkozó jogszabályok alapján szabályszerűségi szempontból a pályázatot felülvizsgálta és megállapította, hogy a Közgyűlés határozata nem tartalmazza, hogy az Önkormányzat vállalja a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
Mindezekre tekintettel kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a 147/2013 (VI. 19) önkormányzati határozatot a fenti vállalással kiegészíteni szíveskedjen. 

Kaposvár, 2013. augusztus 2.
Szita Károly









polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 2013. június 7-i rendkívüli időjárás miatti vis maior támogatási kérelem hiánypótlásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a 147/2013. (VI.19) számú önkormányzati határozatát a következő 3. ponttal kiegészíti:
3. Az Önkormányzat vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
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