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POLGÁRMESTERE





1. változat

ELŐTERJESZTÉS
a Kaposvár, Noszlopy G. u. 6. szám alatti 172 m2 alapterületű üzlethelyiség hasznosítására kiírt ajánlatkérési felhívásról
Önkormányzatunk tulajdonát képezi a Kaposvár, Noszlopy G. u. 6. szám alatti 172 m2 alapterületű helyiség, a volt „Szicília étterem”. Az étterem korábbi üzemeltetőjével fennálló bérleti szerződés felmondásra, majd az üzlethelyiség bezárásra került a bérlő tartozásai miatt.
Az üres helyiség hasznosítására – a 26/2012. (II.28.) önkormányzati határozat díjtáblája alapján - 887.033,- Ft/hó + ÁFA bérleti díjon kiírt pályázat kétszeri eredménytelenségét követően bérleti díjajánlatokat kértünk a helyiség 2013. augusztus 15. napjától legfeljebb 5 évre történő bérbevételére.

A felhívásra a SZIC Korlátolt Felelősségű Társaság (7400 Kaposvár, Noszlopy G. u. 8., ügyvezető: Gárdos Péterné) nyújtott be ajánlatot. A Társaság 2013. július 25. napján került bejegyzésre, alapító tagjai a „Szicília étterem” korábbi dolgozói, akik az étterem bezárása miatt jelenleg munkanélküliek. A helyiségben továbbra is vendéglátóegységet kívánnak működtetni, kezdetben 13 fő alkalmazásával. A Társaság bérleti díj ajánlata bruttó 220.000,-Ft, azaz 173.228,- Ft+ ÁFA/hó volt.

A pályázati ajánlatot szakértői munkacsoport értékelte és javasolta a pályázati ajánlat elfogadását.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Kaposvár, Noszlopy G. u. 6. sz. alatti 172 m2 alapterületű helyiség bérletére benyújtott pályázatot minősítse érvényesnek, a kiírt ajánlatkérési felhívást pedig eredményesnek és az ingatlant 2013. augusztus 15. napjától határozott 5 éves időtartamra adja bérbe 173.228,-Ft+ ÁFA/hó bérleti díjért a SZIC Korlátolt Felelősségű Társaság részére azzal, hogy bérleti díj minden év január 1. napjától a KSH által közzétett előző évre vonatkozó infláció mértékével emelésre kerül.
Kaposvár, 2013. augusztus 7.
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HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Noszlopy G. u. 6. sz. alatti 172 m2 alapterületű helyiség bérletére benyújtott pályázati ajánlatot érvényesnek, a bérletre kiírt ajánlatkérési felhívást eredményesnek minősíti. 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a helyiségcsoportot 2013. augusztus 15. napjától határozott 5 éves időtartamra bérbe adja 173.228- Ft+ ÁFA/hó bérleti díjért a SZIC Korlátolt Felelősségű Társaság részére azzal, hogy bérleti díj minden év január 1. napjától a KSH által közzétett előző évre vonatkozó infláció mértékével emelésre kerül.

Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György igazgató

Határidő: 

2013. augusztus 15. (bérleti szerződés megkötése) 
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