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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2013. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

pénzmaradvány elszámolásáról

Az önkormányzatok 2013. évi gazdálkodásának feltételrendszerében, működési körében a korábbi évekhez képest jelentős változások léptek életbe. 
Az önkormányzat által ellátandó feladatok köre elsősorban az oktatási feladatok állami fenntartásba kerülése, a járási hivatalok létrejötte, valamint a megyei múzeumi és könyvtári feladatok megyeszékhely városokhoz történő telepítése miatt módosult. Ezzel párhuzamosan megváltozott az önkormányzati szabályozórendszer, megszűntek a felhasználási kötöttség nélküli állami normatívák, az átengedett bevételeken belül a személyi jövedelemadó helyben maradó részének, az adóerőképesség alapján járó kiegészítésnek, valamint az önkormányzatok által felhasználható gépjárműadó bevétel 60 %-nak elvonása jelentős forrás kiesést eredményezett. Ugyanakkor az önkormányzatok kötelező feladataik ellátásához megállapított új feladatalapú támogatások intenzitása kedvezőbb a korábbi normatíváknál, emelkedett az óvodai ellátás és a bentlakásos szociális ellátás állami támogatása, nőtt a gyermekétkeztetéshez biztosított állami hozzájárulás összege is. 

2013. január 01.-től 13 oktatási intézmény fenntartása került át a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, ezzel az önkormányzati intézmények kiadási előirányzata a 2012. évi adatok figyelembevételével 5,7 milliárd Ft-tal (45 %) csökkent. A szakképző intézmények esetében a fenntartói és a működtetői feladatokat is a KLIK látja el, ezekben az esetekben bruttó 5.991 millió Ft önkormányzati vagyont adtunk át ingyenes vagyonkezelésbe. Az általános iskolák (ideértve a Bárczi Gusztáv Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Módszertani Központot és a Liszt Ferenc Zeneiskolát), gimnáziumok és a Klebelsberg Középiskolai Kollégium esetében a működtetés tárgyi feltételeinek biztosítása továbbra is az Önkormányzat feladata maradt, mely 2013. évben közel 700 millió Ft kiadást jelentett a város számára. Az önkormányzathoz került új intézmények (Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum és a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár) fenntartása az e feladatokra kapott központi támogatás mellett jelentős önkormányzati kiegészítést igényelt, ugyanakkor a könyvtár költségvetése a megye települései részére történő területi feladatellátás kiadásainak év közbeni beemelésével közel duplájára emelkedett.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a Közgyűlés döntött a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás jogi személyiségű társulássá történő átalakításáról. A fenntartóváltásnak megfelelően év közben a költségvetési rendeletből kivezetésre kerültek az intézmény kiemelt előirányzatai, ugyanakkor a költségvetési szerv további fenntartásához szükséges pénzügyi forrást a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Társulás részére államháztartáson belüli átadásként biztosította az Önkormányzat. 

A fentiekben jelzett változások figyelembevételével jelentősen lecsökkent az önkormányzati fenntartású intézmények száma, 2013. január 01.-től 6 önállóan működő és gazdálkodó, valamint 8 önállóan működő intézményt tartott fenn az önkormányzat, ezzel egyidejűleg a közszférában foglalkoztatott létszám keret (hivatal és intézmények összesen) összességében 2351 főről – kevesebb, mint felére - 1118 főre csökkent. A létszámcsökkenésből 1272 álláshely a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz, 47 álláshely a Járási Hivatalhoz került át, míg az önkormányzathoz került megyei hatókörű múzeumi és könyvtári feladatok kapcsán 49, illetve 47 álláshely bővülés jelentkezett. Az általános iskolai, gimnáziumi és kollégiumi feladatok kapcsán az Önkormányzatnál maradt működtetési feladatokat ellátó 152 fő technikai álláshely az oktatási intézményektől az Általános iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnoksághoz került átcsoportosításra. A Szocionet Egyesített Szociális Intézmény félévkor bekövetkezett fenntartó váltását követően a létszám az Önkormányzatnál további 163 fő álláshellyel csökkent.

Új lehetőségeket teremtett a 2013. évi gazdálkodás során az 1613/2012.(XII.18.) kormányhatározat alapján az önkormányzat által ellátandó feladatok biztosításához kapott 3.500 millió Ft központi támogatás, melyből 2.000 millió Ft az élelmiszer ágazatban húzó erőt képviselő KOMETA Zrt munkahelyeinek megőrzését szolgálta. A fennmaradó összeg a fejlesztési célú hitelek adósságszolgálatára, valamint az önkormányzati intézmények és a többségi tulajdonú gazdasági társaságok működési költségeinek pénzügyi fedezetére került felhasználásra.
Év közben a kiadási célokon belül további átcsoportosítást tett lehetővé és javította az önkormányzat pozícióját az önkormányzatok adósságkonszolidációja I. körének hatása azzal, hogy a Magyar Állam és az Önkormányzat között 2013. február 27-én létrejött megállapodás alapján Kaposvár adósságállományából 13.987.452.130,- Ft összeget és ennek járulékait az Állam átvállalta, melynek eredményeként a tárgy évi tőke és kamat terhek 666 millió Ft-tal csökkentek. 

Az önkormányzat 2013. évi költségvetése 17.410,0 millió Ft-os bevételi, 18.001,0 millió Ft-os kiadási főösszeggel és 591,0 millió Ft-os felhalmozási célú hitelfelvétellel került elfogadásra.

A költségvetés bevételi előirányzata év közben a módosítások hatására 20.645,0 millió Ft-ra, kiadási előirányzata 21.104,8 millió Ft-ra módosult, mely 18,6 %-os, illetve 17,2 %-os növekedést jelent. A felhalmozási hitel tervezett összege a BM önerő támogatásban részesülő célok kibővítésének eredményeként 459,7 millió Ft-ra csökkent, amely 22,2 %-kal alacsonyabb az eredeti előirányzathoz képest. 

A hitelfelvétel nélkül számított költségvetési bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 88,8 %-os. Ezen belül a működési célú bevételek 97,6 %-ban, míg a felhalmozási bevételek 63,0 %-ban realizálódtak.
A működési célú bevételek az eredeti előirányzathoz képest 114,9 %-ban, míg a módosított előirányzathoz képest 97,6 %-ban teljesültek. A tervezetthez képest elmaradás a felhalmozási kiadással kapcsolatos fordított Áfa, valamint az ingatlanértékesítés Áfa bevételének alacsony teljesítése, illetve egyes projektek megvalósításának csúszása, a támogatások folyósításának elhúzódása miatt jelentkezik.  Kedvezően alakult a teljesítési arány a kamatbevételek, a helyi adóbevételek, valamint az önkormányzati egyéb működési bevételek (kártérítések, különböző visszafizetési kötelezettségek) esetében. 
A felhalmozási célú támogatás értékű bevételek előirányzathoz viszonyított elmaradását (a beruházási kiadásoknál jelentkező alacsony teljesítéssel párhuzamosan) az Európai Uniós támogatásokra benyújtott projektjeink kivitelezésének elhúzódása idézte elő.

A kiadási előirányzatok 68,3 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 76,3 %-ban, a felhalmozási kiadások 52,6 %-ban teljesültek.

A működési kiadások teljesítési arányát - az áthúzódó dologi kötelezettségek mellett - a takarékos és szigorú gazdálkodásból adódó megtakarítások, valamint a beszerzések, szolgáltatások egyre szélesebb körére kiterjedő önkormányzati szintű pályáztatásból eredő olcsóbb megvalósítás eredményezték. Ugyanakkor az Önkormányzat 2014. évi feladatai ellátásához 2013. december végén biztosított 1,5 milliárd Ft kormányzati támogatás szintén csökkentette a felhasználási arányt. 

A felhalmozási kiadások az eredeti előirányzathoz képest 116,2 %-ban, a módosított előirányzathoz viszonyítva 52,6 %-ban teljesültek. 
A gazdasági válságot követő években – kivéve az uniós források bevonásával megvalósuló kiemelt projektek – felújítási, beruházási feladatok esetében csak a működést gátló, azonnali beavatkozást igénylő esetekben kerülhetett sor. Az önkormányzat és intézményei működőképességének fenntartása, a költségvetés egyensúlyának javítása érdekében hozott megtakarítási intézkedések, önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítása, a racionális kapacitás kihasználás következtében 2012. évtől többletet mutató működési költségvetésünk, valamint az adósságkonszolidáció I. ütemének eredményeként felszabaduló források lehetővé tették a Bereck Sándor út- és járda felújítási program elindítását, melynek keretében közel 400 helyen került sor a burkolatok felújítására. Elkezdődött a Gyermekmosoly játszótér program, amely révén 79 helyen javul a legfiatalabb korosztály szabadidő eltöltésének lehetősége.

A beruházások esetében a tervezetthez képest jelentkező elmaradást döntően a kiemelt projektek befejezésének 2014. évre történő áthúzódása eredményezte. A szociális város-rehabilitációs projektek keretében megújul a Honvéd utca és a Petőfi Sándor utca közötti városrész, valamint a Nádasdi utca és környéke. A Turisztikai attrakciók, szolgáltatások fejlesztése és a Desedai túraútvonal és kapcsolódó létesítményeinek építése projektek lehetőséget biztosítottak a város turisztikai vonzerejének növelése érdekében a Rippl-Rónai villa helyreállítására, folyamatban van a Szentjakabi Bencés Apátság színpadának korszerűbb technikai berendezésekkel történő felszerelése, megkezdődött a Desedai Látogató Központ, valamint az ehhez kapcsolódó kerékpárút, az esőbeállók és a kilátó építése.    

Év közben kiegyensúlyozott, biztonságos gazdálkodást folytattunk. Kedvezően alakult a likviditásunk, az év során egyszer sem kellett igénybe vennünk a rulírozó folyószámla hitelkeretet, sőt a szabad pénzeszközök folyamatos lekötésével jelentős kamat bevételre tettünk szert.  Az önkormányzat intézményei a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 
Az önkormányzat 2013. évi záró pénzkészlete 4.514.745 e Ft volt, mintegy 200 millió Ft-tal több, mint a nyitó pénzkészlet. Az aktív és passzív pénzügyi elszámolások korrekciója után a tárgyévi helyesbített pénzmaradvány 4.524.461 e Ft-ra módosul. A viszonylag magas záró pénzkészletet és tárgy évi pénzmaradványt részben az év végén befolyt, de 2014. évi felhasználási kötöttséggel kapott központi támogatás okozza.

A többlettámogatás igénybevétele miatt összességében 30.965 e Ft költségvetési befizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot. A mutatószámok alakulásának folyamatos figyelése, a jelentősebb eltérések miatti korrekcióknak az államháztartási törvényben meghatározott határidőben történő bejelentése eredményeként ez a mérték elenyésző az önkormányzat központi forrásból kapott támogatásához képest. A visszafizetési kötelezettség döntően a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár kistelepülési területi feladat ellátásához kapcsolódóan jelentkezett, melyet jelentősen befolyásolt a támogatás felhasználását szabályozó EMMI rendelet késői kihirdetése és emiatt a szolgáltatás későbbi kezdése. Emellett kisebb összegű visszafizetési kötelezettség jelentkezett az óvodai nevelésben a tervezett mutatószámok (ellátottak, óvodapedagógusok és a szakmai kisegítő létszám) csökkenése, a bölcsődei ellátás és a fogyatékosok nappali ellátása esetében a feladatot ellátó Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Társulás erre vonatkozó engedélyének év közbeni jóváhagyása miatt.  

A módosított pénzmaradvány összege 4.494.201 e Ft, melyből 1.396.076 e Ft a kötelezettséggel terhelt maradvány.

Az elmúlt évekhez hasonlóan megtörtént a költségvetési szervek szabad pénzmaradványának felügyeleti ellenőrzés keretében történő felülvizsgálata, javasolom az erről szóló Ellenőrzési Jelentésben foglaltak alapján a szabad maradványok elvonását. A korrigált pénzmaradvány levezetését a későbbiekben részletezzük.  

B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 99,3 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 130,0 %-os. Ezen belül a működési bevételek 100,6 %-ban, illetve 128,0 %-ban realizálódtak, a felhalmozási célú bevételek a módosított előirányzathoz képest 53,8 %-ban teljesültek, eredeti előirányzatot ugyanakkor nem terveztek az intézmények.
A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2014. februárban – a 2013. évi költségvetési rendelet módosítása keretében az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat. E miatt célszerű intézményenként a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani, emellett az összesített adatok vonatkozásában a Szocionet Egyesített Szociális Intézmény nélküli előirányzatokhoz viszonyítunk az intézmény év közbeni fenntartó váltása miatt.
A működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 107,9 %-os, ezen belül az élelmezési bevételek a tervezetthez képest 103,9 %-ban, míg az egyéb működési bevételek 111,1 %-ban teljesültek. 

2013. évtől az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság látja el az állami fenntartásba került oktatási intézmények élelmezési tevékenységét, az ellátotti kör így kibővült a szakképző intézmények, valamint a Duráczky Módszertani Intézmény tanulóival. Az élelmezési bevétel az eredeti előirányzathoz képest 103,9 %-ban teljesült, a fentiekben említett többlet feladatok ellenére aránylag pontosan sikerült megállapítani a várt élelmezési bevétel összegét.

Az eredeti előirányzathoz képest alacsonyabb bevétel realizálódott a Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál részben a bérleti díjaknál mutatkozó elmaradás, részben társasági adóból részesülő sportszervezetektől várt bérleti díjak dupla tervezése miatt. A Polgármesteri Hivatal bevétel csökkenését a Végrehajtási Társulás év közbeni megszüntetéséből adódó bevétel kiesés okozta. A Városgondnokság és a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a tervezettnek megfelelően alakultak a bevételek, míg az Együd Árpád Kulturális Központnál több mint kétszerese realizálódott az év elején kalkuláltnak. Ez utóbbit döntően az okozza, hogy a nagy rendezvények bevételeit és kiadásait év közben építjük be az intézmény költségvetésébe. Jelentős többletbevétel keletkezett az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál is, részben az állami fenntartásba került oktatási intézmények év eleji zökkenőmentes működése érdekében az intézménynél kifizetett szakmai kiadások KLIK általi megtérítése, valamint a bérleti díjak tervezettnél kedvezőbb alakulása miatt.

Az óvodáknál torz arányt mutat a teljesítési adatoknak az eredeti előirányzathoz történő viszonyítása. Ezen intézmény típus esetében a korábbi években minimális bérleti díj, dolgozók magán célú telefon költség megtérítése, esetleg kártérítés jelentkezett, mint intézményi működési bevétel. 2014. év közben az óvodákhoz csoportosítottuk át az élelmezési tevékenység kapcsán a szolgáltató felé továbbszámlázott közmű költségek megtérülését, emiatt az eredetihez képest sokszoros a teljesítés.   

Az egyéb működési bevételek mindösszesen 309,3 %-ban teljesültek, az államháztartáson belüli és kívüli pénzeszköz átvételek esetében jellemző, hogy az intézmények saját hatáskörben év közben a teljesítési adatoknak megfelelően képzik az előirányzatot, az eredeti előirányzatban szinte csak az egészségügyi feladatok ellátásához tervezett OEP bevételekkel számolunk.
Az intézményi működési bevételeken belül jelentős részarányt képviselő támogatásértékű bevételek döntő részét a közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központtól átvett bevételek eredményezik, emellett jelentős összegű a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a startmunkaprogramra, valamint az értékteremtő közmunkaprogramra kapott támogatás. 
A közfoglalkoztatásban kiemelt szerepet betöltő Városgondnokságnál több mint 800 fő változó idejű (programtól függően fél hónaptól 10 hónapig) általában napi 6 órás munkarendben történő foglalkoztatására került sor. A programok keretében közterületek rendbetételére, értékteremtő tevékenységekre (pl. Berzsenyi parkban zenepavilon helyreállítása, buszvárók üvegezése), mezőgazdasági földutak rendbetételére, belvíz elvezetési feladatok megvalósítására, illegális hulladéklerakó helyek felszámolására, belterületi közúthálózat javítására került sor, emellett jelentős az alapkompetencia képzéssel kibővített 2013. december 01.-én indult közfoglalkoztatás keretében alkalmazottak száma. 
 A fentieken túl a Tar Csatár Központi Óvodánál pedagógus továbbképzésre, míg a Festetics Karolina Központi Óvodánál a pedagógus továbbképzés mellett referencia intézmény kialakítására elnyert források jelennek meg.  Az Együd Árpád Kulturális Központnál a Nemzeti Kulturális Alaptól a rendezvények, programok megvalósítására (Farsang, Festők Városa, Miénk a város, Wallner Jenő kiállítás, Art mozi és a Film klub működtetéséhez) elnyert források mellett az „Építő közösségek Somogyország szívében – közösségi élet az Agórában” és a „Nagyszüleink öröksége – hagyományok a magyar nép paraszti kultúrájából” témájú TÁMOP pályázatokra befolyt támogatások jelennek meg. 
Államháztartáson belüli bevételként jelenik meg a 2013. január 01.-től önkormányzati fenntartásba került Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum és a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár 2012. évi záró pénzkészletének a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Szervezetétől történő átvétele. Emellett a Nemzeti Kulturális Alaptól jelentős többletforrást realizáltak az intézmények, a Múzeum többek között az Őrtilosi Zrínyi Újvár régészeti kutatására, az Iharosi temetőben lévő középkori templom és temető feltárására, a Rippl-Rónai József iparművészeti munkásságát és az Andrássy ebédlőt bemutató kiállításra és katalógus elkészítésére, könyvek megjelentetésére (Fiatal középkoros régészek IV. konferenciájának tanulmánykötete, Iordanes: Romana a rómaiak eredete és tettei című könyve), valamint a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében lebonyolított „Fürdőkultúra és egészségturizmus a Dunántúlon az ókortól napjainkig” elnevezésű nemzetközi konferenciára. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár a börtönben fogvatartottak közművelődésére, könyvtár imázs kialakítására, valamint összefogás pályázatra kapott támogatást az NKA-tól.
A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében a támogatásértékű bevételekhez hasonlóan utólag, a teljesítési adatoknak megfelelően kerül sor az előirányzatok képzésére. A teljesítési adatok az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság esetében a Kodály Zoltán Központi Iskola udvar aszfaltozásához nyújtott szülői adományokat, az Együd Árpád Kulturális Központnál a Magyar Nemzeti Filmalap Zrt-től a Filmklub működéséhez, míg a Polgármesteri Hivatalnál a TDM Egyesülettől a TDM II. projektben való részvétel bér és járulék költségeire, valamint a Jogi beszélgetések rendezvényhez a Magyar Közigazgatási Kartól és a Somogy Megyei Ügyvédi Kamarától kapott támogatásokat tartalmazza. Az előbbieken túl kiugróan magas bevétel realizálódott a Sportközpontnál döntően a kosárlabda szakosztály működéséhez elnyert TAO támogatásból. Emellett a Magyar Úszó Szövetség által az „Aranyjelvényes Utánpótlás Program” keretében a versenyeztetés költségeihez, a Kaposvárért Közalapítvány által a Csík Ferenc Olimpiai Reménységek Program keretében Kárpáti Emese felkészüléséhez és a Szigetvári Takarékszövetkezet részéről az intézmény 30 éves fennállásának alkalmából nyújtott összegek jelennek meg. 
A felhalmozási és tőkejellegű bevételek az intézményeknél minimális bevételi forrást képviselnek. A Városgondnokságnál és a Polgármesteri Hivatalnál gépkocsi értékesítésből származik a bevétel. Az Együd Árpád Kulturális Központnál pályázat keretében beszerzett mozigép kapcsán visszaigényelhető Áfa realizálódott. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Város Múzeum esetében az Önkormányzat által a Dél-Dunántúli Operatív Program keretében megépítésre kerülő Deseda Látogatóközpont funkció bővítésére, kiállítás szervezésére részben EMMI támogatás, részben fenntartói forrás terhére tervezett beruházás során visszaigényelhető Áfa bevételt terveztek, mivel a szakmai program befejezésére várhatóan 2014. I. félévében kerül sor, ezért ez a bevétel áthúzódik 2014. évre.  

A felhalmozási célú támogatásértékű bevételnél az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság esetében a védőnői hálózat számítástechnikai eszközeinek (laptop) cseréjére, illetve az orvosi ügyeleten klíma berendezés beszerelésére elszámolt OEP finanszírozás, az Együd Árpád Kulturális Központnál pedig az art mozi működtetéséhez technikai eszközökre és szoftver beszerzésre kapott források jelennek meg. 

Államháztartáson kívüli felhalmozási célú átvett pénzeszköz egyedül a Sportcsarnok és Sportiskolánál realizálódott. Az előzőekben már jeleztük, hogy az intézmény kosárlabda szakosztálya jelentős összegű TAO támogatás lehívására jogosult, melynek egy részét a Körcsarnok öltőzőinek és nézőterének felújítására fordítottak, a program keretében megújultak a vizesblokkok, illetve a lelátóra új székek beszerzésére került sor. 

Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz 99.8 %-os, míg a módosított előirányzathoz képest 89,1 %-os volt. A fenntartói támogatás módosítását év közben a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményezték. Az elmúlt évben túlfinanszírozásra nem került sor, az alulfinanszírozás összege 634.052 e Ft, mivel az intézményi alul-, illetve túlfinanszírozás összege része a pénzmaradvány levezetésnek, emiatt a pénzmaradvány elszámolás részeként mutatjuk be az ezzel kapcsolatos elszámolást.
Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 114,1 %-os, a módosított előirányzathoz képest 98,0 %-os (1. sz. melléklet).

A helyi adóbevételek előirányzatát évközben minimális mértékben módosítottuk, a bevételek mind a tervezett, mind a módosított előirányzathoz képest 102,6 %-ban teljesültek. A kedvező teljesítési arányt, az adónemeken belül meghatározó nagyságrendű iparűzési adó jelentős összegű többlete eredményezte. Az építményadó esetében mind összegszerűségében, mind arányában minimális elmaradás mutatkozott, ugyanakkor a telekadónál jelentősebb kiesést eredményezett az adóalap számítására vonatkozó jogszabályi módosítás (a beépített terület nem része az adó alapnak, 5 évre visszamenőleg lehet visszaigényelni).  

Az adóhátralék címén tervezett 140.000 e Ft bevétellel szemben 157,6 millió Ft realizálódott, mely a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. 

Az átengedett központi adók a tervezettnek megfelelően alakultak, ezen belül a gépjárműadó tekintetében a tervezetthez viszonyítva minimális 1,1 millió Ft-os többletbevétel realizálódott. 
A kamatbevételek a módosított előirányzathoz képest 104,7 %-ban, az eredeti előirányzathoz viszonyítva 129,7 %-ban teljesültek. 

A helyi önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz nyújtott állami támogatásoknál (1/a. sz. melléklet) 96,9 % a teljesítési arány, az itt jelentkező elmaradás az egyes szociálpolitikai kiadásokhoz lehívható támogatásoknál mutatható ki, mivel az e jogcímeken a tervezetthez képest kisebb összegű a kifizetések teljesítése. 

A működési célú központi támogatások módosított előirányzathoz viszonyított teljesítési aránya 97,9 %. Szinte valamennyi jogcím vonatkozásában 100 %-os a teljesítési arány. A módosított előirányzathoz képest jelentkező eltérést egyrészt az okozza, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan november hónap során Erzsébet utalványban biztosított kiegészítés elmaradt a tervezett értéktől. Emellett a június rendkívüli esőzések miatti út- és padka felújításokra benyújtott és elnyert vis maior támogatás összegét – a 3 millió Ft előleg kivételével – a munkák befejezését követően utólag kapja meg az Önkormányzat.

A működési célú támogatásértékű bevételek (1/c. melléklet) teljesítési aránya 76,2 %. A támogatási jogcímek többségénél a tervezettnek megfelelően alakultak a bevételek, a NOSTRU és a „Miénk itt tér” Domus tömb Szociális Város rehabilitáció projektek esetében a lebonyolításhoz rendelkezésre bocsátott előlegek összegét a felhalmozási bevételeknél vettük figyelembe.   
A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) a módosított előirányzathoz képest 41,7 %-ban teljesültek. Az alacsony teljesítési arányt az önkormányzati többségi tulajdonú TISZK Kft működéséhez nyújtott támogatás elszámolásának 2014. évre történő áthúzódása okozza.  

A működési célú kölcsönök visszatérülésénél 0,5 %-os a teljesítési arány. A 2013. évi költségvetési rendelet december havi módosítása keretében a testület engedélyezte a Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft. és a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére a korábbi években nyújtott kölcsönök visszafizetési határidejének 2014. december 31-re történő módosítását. A 2013. II. félévben nyújtott kölcsön összegeket az érintett szervezetek 2014. év elején visszafizették, 7,5 millió Ft-ot a Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft 2014. január 07.-én, 8 millió Ft-ot a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft 2014. január 16.-án, míg a Szent Őrangyalok Egyházközség 5.715 e Ft-ot 2014. február 27.-én utalt vissza. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 62,9 %-ban teljesültek. Jelentősebb elmaradás az építési telek- és ingatlaneladás, a felhalmozási célú ÁFA megtérülés, valamint a felhalmozási célú támogatás értékű bevételeknél jelentkezik. 

Az építési telek-, és ingatlaneladás (1/e melléklet) előirányzatai ÁFÁ-val együtt 17,3 %-ban teljesültek. Ennek oka az ingatlanpiacon tapasztalható kereslethiány és az, hogy a célok között szereplő legnagyobb értékű ingatlan megvásárlására a Bene Ferenc Labdarúgó Akadémiánál a forrás tavaly év végéig nem állt rendelkezésére.

A felhalmozási célú Áfa megtérülés azért maradt el jelentősen a tervezettől mert a két szociális város rehabilitációs projekt ( „ Miénk itt a tér” és „NOSTRU” ) ÁFA vissza igénylésre jogosult bérlakás felújításának csúszása miatt. 2013 évben a kivitelezők nem nyújtottak be rész számlát.

A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek és átvett pénzeszközök (1/c. sz. melléklet) 52,6 % -os teljesülése a támogatott fejlesztések - a Desedai ökoturisztikai túraútvonal és létesítményei, „Miénk itt a tér” és „NOSTRU” szociális város rehabilitációk, Turisztikai atrakciók fejlesztése projektek - kivitelezése tervezettől eltérő alakulásának következménye. 

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 89,3 %-os, ezen belül 90,9 %-os a működési, 47,6 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.
Kiadásnemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 93,0 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 93,1 %-os a teljesítés aránya. Megtakarítás részben az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken, illetve álláshely változások esetleges maradványából képződött. 
A dologi kiadások teljesítési aránya 90,9 %-os. A megtakarítást jellemzően a szigorú, következetes költségvetési gazdálkodás eredményezte. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár viszonylag alacsony teljesítési arányát a kistelepülések részére végzett könyvtár szakmai tevékenységhez kapott központi támogatás maradványából adódik, mely a beszámoló keretében az Államkincstár részére befizetésre került. 

A működési célú államháztartáson belüli átadás teljesítési adata az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál a KLIK-hez került oktatási intézmények 2012. évi záró pénzkészletének átadása, míg a önkormányzati fenntartásba került Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Múzeumnál és a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárnál az intézmények korábban a MÁK-nál vezetett számlái és az új OTP-nél vezetett pénzforgalmi számláik közötti átvezetéseket tartalmazza (esetükben az államháztartáson belüli bevételeknél megjelenik a kiadások párja). A fentieken túl e soron az Együd Árpád Kulturális Központ által a Művészeti Iskola kapcsán beszedett és részben a KLIK-et érintő tandíjak és térítési díjak átadása, valamint a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár kistelepülési könyvtári feladat ellátásába bekapcsolódó városi könyvtárak költségeinek megtérítése jelenik meg. 

A működési célú államháztartáson kívüli átadás csak a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Múzeumnál jelentkezett, mely a 2012. évben még a költségvetési szerv telephelyeként működő Szennai Falumúzeum előző évi bevétele 25 %-ának a Szennai Református Egyház részére történő átadását takarja. 
A társadalom- szociálpolitikai és egyéb juttatásoknál a Polgármesteri Hivatalnál kifizetett szociálpolitikai kiadások jelennek meg, ezeket később, az önkormányzati kiadásoknál indokoljuk. 

A felújítási kiadás teljesítési aránya 70,7 %. Az intézmények a költségvetésükben tervezett karbantartási előirányzatokból alapvetően üzemelést gátló, illetve balesetveszély elhárítását célzó, valamint egyéb kisebb karbantartási, javítási feladatokat végeztek el. Az intézményi karbantartási keretek terhére, valamint a testület által a működést gátló hibák kijavítására a 2012. évi szabad pénzmaradványból visszahagyott források terhére a Rét utcai rendelőben vizesblokk kialakítására, a Petőfi utcai Óvodában öltőző felújítására, a Honvéd Tagiskolában az udvar aszfaltozására, a Klebelsberg Kollégiumban vizesblokkok felújítására került sor. A Városgondnokságnál a színház parkban lévő vízesés szökőkút felújítása, a Gyermekmosoly játszótér felújítási program keretén belül főleg homokcserék, illetve anyag beszerzés mellett közcélú foglalkoztatottakkal elvégezhető munkák, valamint a Bereczk Program keretében út és járda felújítások valósultak meg.  A Sportközpont és Sportiskolában TAO forrásból a körcsarnok öltőzőiben a vizesblokkok felújítására, az Együd Árpád Kulturális Központnál az Agora épületének külső üvegfelületeinek alpintechnikával történő tisztításához kapaszkodók kiépítésére került sor. 
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 39,5 %. Az intézmények többségénél a Közgyűlés által a 2012. évi szabad pénzmaradvány terhére engedélyezett, a működést gátló műszaki problémák megoldására került sor (Sportcsarnoknál eredménykijelző és traktor beszerzés, Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál szerver beszerzés, Klebelsberg Kollégium épület karbantartási munkák, külső faszerkezetek felületvédelme; Polgármesteri Hivatal nagyterem parketta felújítás és asztalok, székek beszerzése). Emellett Sportközpontban TAO támogatásból a Körcsarnok nézőtérre új székek beszerzésére, a Városgondnokságnál biztosítási kártérítés terhére a megrongált parkoló automata pótlására, az Együd Árpád Kulturális Központnál EMMI támogatás terhére digitális vetítő beszerzésére, a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Múzeumnál a Rippl-Rónai Villához első beszerzés keretében fűnyíró traktor, kiállítási vitrinek beszerzésére, valamint a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárnál a kistelepülési területi feladatok ellátásához kapott központi támogatás terhére gépkocsi és számítógépek beszerzésére került sor. A teljesítési arány döntően az intézményi felhalmozási bevételek teljesítésének indoklásánál már jelzett ok miatt maradt el a tervezettől, a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum kivitelezésében a Deseda Látogatóközpontnál megvalósuló beruházás áthúzódik 2014. I. félévére.

Az önkormányzat kiadásai (4. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadásainak teljesítése az eredeti előirányzathoz 110,8 %, míg a módosított előirányzathoz viszonyítva 56,8 %. A Kaposvár_Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás átalakítása kapcsán a költségvetés szerkezetén belül komoly átcsoportosításokra került sor, a korábban intézmény finanszírozásként megjelenő kiadás az átalakulást követően államháztartáson belüli átadásként jelenik meg. Emellett a teljesítési arányt torzítja a december hóban befolyt 1,5 milliárd Ft összegű központi támogatás (ebből 900 millió Ft működési célú), melynek felhasználására 2014. évben kerül sor. 

A személyi juttatás és a munkaadói járulékok teljesítési aránya 98,3, illetve 99,6 %. Itt kerülnek elszámolásra a képviselő testület működésével összefüggő személyi kifizetések, az egyéb rendezvényekkel, kisebb feladatokkal, továbbá pályázatokkal kapcsolatos megbízási díjak (pl. Önkormányzati Tervtanács, Kaposvári Kábítószer Egyeztető Fórum működésével összefüggő kiadások, kiadványok szerkesztésének költsége) és járulékaik. Emellett az Önkormányzatnál állományon kívüli személyi juttatásként került kifizetésre az állami fenntartásba került oktatási intézmények dolgozói részére a 2012. évi érdekeltségi alap.

A dologi kiadások teljesítése összességében 78,6 %-os. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2014. évre (pl. egyes kiadványok, Betlehem összeállítása és őrzése, alkalmi ünnepi vásárok, TÁMOP forrásból megvalósuló óvodai egészséges életmódra nevelő projektek). Ugyanakkor a takarékos, megfontolt gazdálkodás eredményeképpen egyes feladatok megvalósítására tervezett keretösszegek tényleges felhasználása jelentősen elmarad a tervezett keret mértékétől (pl. helyiség és garázs, valamint lakásforgalmazás kiadásai). 

A támogatásértékű és az átadott pénzeszközök teljesítési aránya 90,7 %, szinte valamennyi támogatott szervezet részére kiutalásra került a támogatási összeg, a 100 %-os teljesítési aránytól eltérő jogcímek esetében az utalások áthúzódtak 2014. évre. Döntően a „Miénk itt a tér” szociális város rehabilitáció projektek keretében civil szervezetek programjaihoz, valamint társasházak és szövetkezeti épületek felújításához biztosított támogatások utalása húzódik át 2014. évre, alkalmazkodva a feladatok megvalósítási időpontjához. Kérdéses még a Bene Ferenc Labdarugó Akadémia támogatása, mivel a terület vásárlásra csak a sportpályák építéséhez megítélt TAO támogatások eredményes összegyűjtését követően kerülhet sor.
A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. táblázat) kiadásának teljesítése 80,2 %-os, ezen belül 76,2 % az önkormányzatnál  és 80,7 % a  Polgármesteri Hivatalnál tervezett jogcímek felhasználása. A krízis segély és a méhnyakrák elleni védőoltás támogatása, a közcélú foglalkoztatás önrésze intézményi kiadásként, a BURSA felsőoktatási szociális ösztöndíj az egyéb szervek támogatásánál került elszámolásra. 
Nem történt felhasználás kérelem hiányában a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvett kölcsönhöz kapcsolódó támogatás és a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás előirányzataiból. Az alanyi jogú ápolási díj 2013. január 1-től a járási hivatalok feladatkörébe került, ezért csak a 2012. decemberre esedékes ellátást folyósítottuk január hóban, alacsonyabban alakult a tervezettnél az időskorúak járadéka. Az első és a második HPV oltás beadására 2013. őszén került sor, a kifizetéshez szükséges fedezetet az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság részére átcsoportosítottuk.

A közcélú foglalkoztatáshoz biztosított önkormányzati önrésznél is jelentős maradvány képződött, döntően a foglalkoztatási programok támogatási intenzitásának kedvező változása miatt (70 % helyett 100 %). A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Szociális Ösztöndíj vonatkozásában a szükséges önrészt átutaltuk. A tervezettnél jóval alacsonyabban alakult a teljesítés a temetési segély és a köztemetés vonatkozásában. 
Az eredetileg tervezetthez képest többlet igény jelentkezett a rendkívüli szociális segélynél és az adósságcsökkentési támogatásnál, ezen jogcímek esetében az utolsó rendeletmódosítás keretében az alacsonyabb felhasználású jogcímek (rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, közcélú foglalkoztatás önrésze) előirányzatainak terhére biztosítottuk a szükséges fedezetet.
Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatokból mindösszesen 52,6 % került felhasználásra 2013. évben. Ezen belül felújítási előirányzatok 84,3 %-ban, a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások 62,8 %-ban teljesültek. Az összesített felhasználási arányt meghaladó tételenkénti teljesítési arányt az magyarázza, hogy az összesített előirányzat tartalmazza a céltartalékot is. 

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. sz. melléklet) előirányzata 92,3 %-ban teljesült. A tárgyévre jóváhagyott felújítási feladatok mindegyike végrehajtásra került, 2014 évi felújítások tervezési feladatai húzódtak át erre az évre.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. sz. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 88,3 %-os. Döntően pénzügyi kifizetések húzódtak át 2014. évre.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. sz. melléklet) pénzügyi teljesítése 83,0 %-os. A 2013 évre jóváhagyott burkolat felújítások elkészültek, a járda felújítások egyes pénzügyi kifizetései húzódtak át 2014 évre. A Bereczk program keretében több mint 187 millió Ft. értékben végeztünk út-, és járda felújítási munkákat.

A víziközmű felújítások előirányzata (8. sz. melléklet) pénzügyileg 82,0 %-ban teljesült. A tervezett célok egy év végén, átruházott hatáskörben jóváhagyott feladat kivételével tárgyévben megvalósultak, a garanciális visszatartások pénzügyi teljesítése esik 2014. évre.

Fejlesztési kiadások (9. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 62,8 %-os (9. sz. melléklet) mely ágazatonként az alábbiak szerint alakult.

A közlekedési ágazatban befejeződött az Európai Uniós támogatással megvalósuló közösségi közlekedési rendszer fejlesztése melynek keretében új buszöblök, buszvárók és dinamikus utas tájékoztató rendszer került kialakításra. Szintén megtörtént az intermodális csomópont megvalósíthatósági tanulmányának véglegesítése és jóváhagyása.

A vízgazdálkodási ágazat legjelentősebb feladata a támogatott csapadékvíz elvetetési projekt melynek kivitelezési feladatai döntő mértékben elkészültek 2013 évben. E mellett önkormányzati forrásból még 9 utcában történtek csapadékvíz elvezetési munkák.

A városgazdálkodás területén található az Európai Uniós támogatású kiemelt projektjeink többsége. A „Miénk itt a tér” (DOMUS környéke) szociális város rehabilitáció projekt valamint a „NOSTRU” (Nádasdi utca és környéke) szociális város rehabilitációs projektek kivitelezésére irányuló közbeszerzési eljárások elhúzódtak, ezért a projektek kivitelezése elmaradt a tervezettől. A vásárcsarnok, piac építés II. és III. ütemében befejeződött a régi csarnok és a külső térburkolatok nagyobb részének felújítása. Ezzel lényegesen javítottuk a kistermelők árusítási körülményeit.

Az oktatási ágazatban  a Táncsics Mihály Gimnáziumban a természettudományi laboratórium kialakítása projekt átadásra került a Klebelsberg központnak mint az intézmény fenntartójának. Támogatást nyertünk a kaposfüredi és szentjakabi tagóvodák férőhelyeinek bővítésére. Az óvoda bővítések kivitelezése 2014-ben történik meg.

A turisztika területén a desedai túraútvonal és kapcsolódó létesítményeinek kivitelezése a tervezetthez képest csúszott. Ebben nagy szerepe volt a látogatóközpontot és a túraút létesítményeit kivitelező vállalkozás csődeljárásának, melynek következtében a feladatokat ismét vállalkozásba kellett adni. A turisztikai atrakciók fejlesztése projektben elkészült a Rippl-Rónai villa látogatóközpontjában az „Andrássy ebédlő” másolata, de a kerékpárút nyomvonalán az állami tulajdonú területek megszerzésének elhúzódása miatt ezen a projektelem kivitelezése elmaradt a tervezettől.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 12. sz. melléklet részletezi. Az előirányzatok döntő mértékben a benyújtott pályázatok szerinti időbeni ütemezés figyelembevételével kerültek megtervezésre. Az előirányzatok teljesítésében jelentkező jelentősebb eltérések a beszámoló megfelelő részében bemutatásra kerültek.

A pénzmaradvány elszámolása (10. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi pénzmaradvány, eredmény 4.524.461 e Ft, ebből 163.304 e Ft az intézményeknél, 3.361.157 e Ft az önkormányzati gazdálkodásnál képződött. 

A tárgyévi pénzmaradványnak az Önkormányzat és az intézmények közötti megoszlását korrigálja a kiutalatlan intézményi támogatás és a pénzmaradványt terhelő elvonások összege. A pénzmaradványt terhelő elvonások intézményenkénti és jogcímenkénti részletezését a 10. a mellékletben mutatjuk be. Az intézmények által megállapított pénzmaradványból többnyire a betöltetlen (üres) álláshelyek és az álláshely változások miatt jelentkező személyi juttatás és munkaadót terhelő járulék, illetve a meghatározott célra biztosított önkormányzati és a központi támogatások fel nem használt, kötelezettséggel nem terhelt maradványának elvonására kerül sor. 

Az önkormányzat tárgyévi pénzmaradványát az állami kapcsolatokból származó források elszámolása összességében 30.260 e Ft-tal csökkenti. Központosított támogatások (2012. december havi bérkompenzáció, „Magyarország szeretlek” rendezvény) vonatkozásában 318 e Ft, míg az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak támogatása (óvodai feladatellátás, gyermekétkeztetés, szociális ellátások) tekintetében 8.515 e Ft visszafizetési kötelezettség keletkezett. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár kistelepülési területi feladat ellátásához kapcsolódóan 22.132 e Ft a fel nem használt központi támogatás, melynek visszafizetéséhez szükséges fedezet az intézmény pénzmaradványából elvonásra kerül. Ugyanakkor a Magyar Államkincstár a 2012. évi központi támogatások felhasználásának utóellenőrzése keretében 705 e Ft többlettámogatást állapított meg az Önkormányzat részére.

A korrekciók végrehajtása után (10. sz. melléklet) a módosított pénzmaradvány 4.494.201 e Ft, melyből 719.288 e Ft az intézmények, 3.774.913 e Ft az önkormányzati gazdálkodás pénzmaradványa.

A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája az elmúlt évekhez hasonlóan felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi pénzmaradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségeknek a helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1. sz. függelék). 

Az ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt megállapítások, javaslatok figyelembevételével kialakult 2013. évi korrigált pénzmaradvány és eredmény elszámolás levezetését a 10. c. sz. melléklet tartalmazza. Az ellenőrzések során a kötött célra biztosított források felhasználását és az ebből adódó elvonások, illetve az áthúzódó intézményi kötelezettségek tételes vizsgálatára került sor. Az Ellenőrzési Iroda munkatársai a szabad pénzmaradványok összegének figyelembevételével 417.417 e Ft további elvonás és az intézményi kötelezettségek 77.381 e Ft-tal alacsonyabb összegű érvényesítését javasolták. 
A 10. d. számú mellékletben foglaltuk össze a tárgyévi pénzmaradványt módosító korrekciókat, külön blokkban az intézmények által a beszámolóban kimutatott és külön az Ellenőrzési Iroda által javasolt további korrekciókat. 
A korább évek vizsgálataival szemben jelentős összegű az Ellenőrzési Iroda által – nem a jogszabályi előírásoknak megfelelő - el nem fogadott kötelezettségvállalások összege. A nem megfelelőség okait a Jelentés intézményenként részletesen bemutatja. Ugyanakkor az intézmények folyamatos, biztonságos működése, az állagmegóvás érdekében javaslatot tett az Ellenőrzés egyes kötelezettségvállalások pénzügyi fedezetének a szabad pénzmaradvány terhére történő visszapótlására (10.e. melléklet). Az intézményektől elvonásra kerülő szabad pénzmaradvány terhére javasolom az indokolt intézményi kötelezettségvállalások fedezetének biztosítását.

Az előterjesztés mellékletét képezi Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2013. évi Egyszerűsített Beszámolója, melynek egyszerűsített pénzforgalmi jelentésében szereplő pénzforgalmi kiadások és bevételek teljesítése összhangban van a közgyűlési beszámoló pénzforgalmi mérleg adataival. 
Az önkormányzat adósságállománya

2013. év végén az önkormányzatnak működési célú hitele nem állt fenn. Az év során a tervezett 523.835 e Ft felhalmozási célú hitelből 146.545 e Ft hitel felvétele történt meg a 2011. évi költségvetés elfogadásakor jóváhagyott 1 milliárd Ft hitelkeretből. A hitelkeret az MFB által refinanszírozott Önkormányzati Infrastruktúrafejlesztési Hitelprogram keretében állt rendelkezésünkre a pénzpiaci hiteleknél kedvezőbb kondíciókkal.

Az önkormányzat hitelállományából az önkormányzat által 2013. évben 487.684 e Ft került törlesztésre, emellett 86.709 e Ft kötvény tőkekifizetés történt. Az önkormányzati törlesztés mellett az adósságállományt az adósságkonszolidáció 13.987.452 e Ft-tal csökkentette. A hitelállományból 7.994.955 e Ft, a kötvény állományból 5.992.497 e Ft átvállalása történt meg.

A kamatfizetési kötelezettségünk kedvezően alakult. A felhalmozási hitelek kamatbázisa, a 3 havi EURIBOR 0,45 %-kal elmaradt a tervezettől, a kötvény esetében a 6 havi CHF LIBOR  0,03 %-kal alacsonyabb szinten teljesült. Az év elején tervezett közel 524 millió Ft helyett 377 millió Ft-tal kevesebb hitelt vettünk fel év közben. A kedvező kamatváltozások, a hitelfelvétel alakulása és az adósságkonszolidáció következtében a kamatfizetési kötelezettségünk 167.299 e Ft-tal kevesebb lett az év elején számítotthoz képest. Az év közbeni változásokat a rendeletmódosításokban követtük, így az utolsó módosított előirányzat és a teljesítés között nincs jelentősebb eltérés.  
Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyona az elmúlt évben 675 millió Ft-tal nőtt, jelenleg közel 75,2 milliárd Ft. 

Az eszközökön belül a befektetett eszközök állománya 0,6 %-kal nőtt, míg a forgóeszközök állománya 2,5 %-kal csökkent.

A befektetett eszközökön belül a tárgyi eszközök állománya 10 %-kal csökkent, a befektetett pénzügyi eszközök állománya a KOMETA ’99 Zrt-be történt befektetés hatására 84,5 %-kal, az üzemeltetésbe, vagyonkezelésbe adott eszközök állománya a szakképző intézmények eszközállományának üzemeltetésbe adásának következtében 30,1 %-kal nőtt. A forgóeszközökön belül a készletek 0,6 %-kal, a követelések állománya 28,4 %-kal csökkent. A követeléseken belől mind a vevőkkel, mind az adósokkal szembeni követelés jelentősen, 41,4 illetve 28,1 %-kal csökkent. Az adósokkal szembeni követelés csökkenésének oka, hogy a KOMETA ’99 Zrt. rendezte tartozását. A vevőkkel szembeni követelés csökkenését az indokolja, hogy a Holding tagvállalatai kiegyenlítették az Önkormányzattal szemben fennálló tartozásukat.
A források szerkezetében jelentős változást idézett elő az adósság konszolidáció. Ennek hatására a saját tőke 30 %-kal nőtt, míg a kötelezettség állomány 66,2 %-kal csökkent. A saját tőke aránya a forrásokon belül 65 %-ról 84 % ra nőtt, a kötelezettségek aránya 29 %-ról 10 %-ra csökkent.

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Igazgatóságán rendelkezésre áll.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként.

Az Önkormányzat 2013-ban névértéken 1 millió Ft. tőke emelést hajtott végre a KAPOS HOLDING Zrt-ben a Virágfürdőben szükséges beruházások forrásának biztosítása érdekében, 2 milliárd forintot feketetett be a KOMETA ’99 Zrt–be a városban jelentős gazdasági szerepet ellátó társaság megerősítése érdekében, valamint a barcsi önkormányzattól megvásárolta a Somogy Temetkezési Kft. 1.060 e Ft névértékű üzletrészét.

Számviteli szabályzatok módosítása

2013. évben a Polgármesteri hivatal által ellátott gazdálkodási feladatok köre bővült a Kaposvár-Sántos Szociális Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás gazdálkodási feladataival. A számviteli politika módosítására e bővülés valamin a jogszabályváltozások következtében szükséges módosítások, az új jogszabályok miatti fogalmi pontosítások, a szakfeladat rend változása valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

Az Állami Számvevőszék Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről szóló jelentésében a beszámoló keretében bemutatásra javasolt kérdések:
Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Az önkormányzat 2013. december 31-én 4 592 471 e Ft pénzeszközzel rendelkezett, melyből 77 726 e Ft az idegen pénzeszköz, működési hitel nem állt fenn.

Az önkormányzatnak 2013. december 31-én társaságai felé sem vevői kötelezettsége sem szállítói követelése nem állt fenn. 

A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzete
A többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének bemutatásához a 7.-8. sz. kimutatásokban ismertetjük a társaságok elmúlt évek beszámolóiból kiemelt adatait féléves bontásban, illetve 2013. december 31-i adatait a forgóeszközök, kötelezettségvállalások, pénzeszközök, rövid lejáratú kötelezettségek vonatkozásában. Az auditált beszámoló elkészítésének határideje 2014. május 31. ezért a bemutatott értékek csak előzetes adatokként kezelendők. A kimutatások tartalmazzák a lejárt határidejű kintlévőségeket-kötelezettségeket, illetve az Önkormányzat felé fennálló kötelezettségeket is.
Társaságaink vevő kintlévőségei összességében a 2012. év végi 1.357 millió Ft-ról egy év alatt 2013. december 31-re 1.215 millió Ft-ra (142 millió Ft-tal) csökkentek. Ebben a jelentős csökkenésben szerepet játszik, hogy a KOMETA Zrt., valamint a Kaposvári Egyetem 2013. évben lejárt vízdíjtartozását rendezte, ez önmagában 62 millió Ft csökkenést jelent.
A vevőköveteléseken belül a lejárt vevőállomány összege is csökkent 27 millió Ft-tal, de aránya 51,9 %-ról 55,8%-ra emelkedett.

Társaságaink szállítói állománya a 2012. december év végi 726 millió Ft-ról 885 millió Ft-ra növekedett, ebben szerepet játszik, hogy a Vagyonkezelő Zrt. 441,5 millió Ft-os gázszámlájának esedékessége átcsúszott 2014. januárra. A lejárt fizetési határidejű kötelezettségek aránya a 2012. évi 41%-ról 14%-ra mérséklődött. A KVG Zrt. és a KAVÍZ Kft. csökkentette legnagyobb mértékben lejárt szállítóinak állományát (KVG -48,5 millió Ft, KAVÍZ -101 millió Ft).

A társaságok pénzügyi nehézségeiket folyószámla hitellel, fizetési határidő átütemezéssel, keresztfinanszírozással kezelik. A cégcsoport folyószámla-hitel kerete 2012. évben 420 millió Ft, 2013-ban 550 millió Ft-ra emelkedett.
Szervezeti, hatékonysági intézkedések
A költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítására, a racionális kapacitás kihasználásra. 2011. évben került sor az önkormányzat és intézményei feladat ellátásának átvilágítására a működési költségvetés egyensúlyának javítása érdekében, melynek megállapításai alapján hozta meg a közgyűlés a szükséges intézkedéseket a szakmai és pénzügyi integrációk végrehajtásáról, feladatok kiszervezéséről, az önként vállalt feladatok szűkítéséről, bevételi források (adó mértékek emelése) bővítéséről. Az akkori testületi döntések fenntartása biztosítja, hogy az Önkormányzat működési költségvetése 2012. évtől pozitív egyenlegű. 2013. évben a jogszabályi előírások miatti szervezeti változásokon (oktatási intézmények állami fenntartásba adása, járások létrehozása, társulás átalakítása, illetve megszüntetése) túl önkormányzati hatáskörben inkább csak a szakmai feladat ellátás indokolt változtatásaira (Szentjakabi Apátságnak a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumhoz történő átadása, 48-as fiókkönyvtár bezárása) került sor. 

A kötelezettségek finanszírozása
Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a 13. sz. melléklet mutatja be. A 2014. évi költségvetésben bemutatásra kerültek a kötelezettségek és a saját bevételek, melyek alapján az önkormányzat költségvetése megfelel a stabilitási törvényben foglalt követelményeknek. A költségvetés elfogadásakor a Közgyűlés az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek finanszírozására a saját bevétel összegét 2015. évre 5.168.477 e Ft, 2016. évre 5.319.119 e Ft, 2017. évre 5.474.280 e Ft összegben állapította meg. Ezen bevételek nagy biztonsággal finanszírozzák az adósság konszolidáció következtében jelentősen lecsökkent kötelezettség állományt, melynek értéke 2015 évben 1.186.918 e Ft, 2016 évben 1.197.583 e Ft, 2017 évben 1.198.652 e Ft.
A beruházások forrásai és a fejlesztési célok áttekintése

A folyamatban lévő és a 2014. évi költségvetésben tervezett beruházásokhoz rendelkezésre állnak a külső források, megkötött hitelszerződések szerinti hitelkeretek és elnyert támogatások.
Az adósságállomány nagyságára és kötelezettségvállalásainkra tekintettel a fejlesztési célok áttekintése a 2014. évi költségvetés előterjesztésekor megtörtént. A szociális városrehabilitáció kapcsán a NOSTRU tömb pályázat megvalósítására is elnyertük a BM önerő támogatást, e mellett az európai uniós pályázatok önerejének kiváltására jelentős, összesen több mint 124 millió Ft. NFM önerő támogatást nyertünk el.

A tárgyi eszköz állomány értékcsökkenése, pótlása, elhasználódottsága
Az önkormányzat tárgyi eszközeinek és immateriális javainak bruttó értéke 2013. év végén 85 314 914 e Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenésének összege 4 184 318 e Ft, a nettó értéke 64 666 433 e Ft volt. A tárgyi eszközök átlagos elhasználódottsági foka 24,2 %. ((Elhasználódottsági fok = 100-(nettó érték/bruttó érték)%-ban). A tárgyi eszközök pótlására és beruházásokra fordított összeg 1 670 961 e Ft. 

Az eszközökön belül a víziközművek bruttó értéke 7.864.583 e Ft éves elszámolt értékcsökkenésük 296.291 e Ft, nettó értékük 3.916.720 e Ft, pótlásukra fordított összeg 66.217 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 50.2 %. 

A lakás, nem lakás célú ingatlanok bruttó értéke 4.311.158 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 79.114 e Ft, nettó értékük 3.320.949 e Ft, pótlásukra fordított összeg 6.220 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 22,9 %.

Az utak, hidak, járdák bruttó értéke 24.094.802 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 718.837 e Ft, nettó értékük 17.667.571 e Ft, pótlásukra fordított összeg 188.599 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 26,6 %.

Kötelezettségvállalások kockázatai

A költségvetés készítésekor és évközi módosításai során folyamatosan figyelemmel kísértük és az alábbi módon csökkentettük a tervezés kamat és árfolyam kockázatát: A felvett hitelek és a kibocsátott kötvény esetében a kamatokat azzal a feltételezéssel terveztük, hogy az alkalmazott kamatbázis (EURIBOR, illetve CHF LIBOR) 2014. évtől fokozatosan eléri a pénzügyi válság előtti kamatszintet. A negyedévenkénti törlesztéseket követően a kamatváltozások alapján a várható törlesztéseket aktualizáltuk. A 2013. és a 2014 évi adósságkonszolidáció során azonban a felvett hitelek és a Svájci Frankban kibocsátott kötvény teljes mértékben átvállalásra került, így az árfolyam és kamatkockázatok teljes mértékben megszűntek.

A mérlegen kívüli tételek közül a Jégcsarnok lízingszerződéséhez vállalt kezesség esetében a Jégcsarnok Kft. törlesztő részleteivel megegyező összegű támogatásban részesül. A lízingszerződés svájci frankban került megkötésre. 

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás által felvett hitelek is konszolidálásra kerültek. Az elnyert BM és NFM önerő támogatások a projekt hitelszükségletét jelentősen csökkentették. A társaság saját bevételi forrása megteremtéséig a társulási tagok többlet tagdíj befizetésével biztosítják a kamatköltség fedezetét. E mérlegen kívüli tétel így kockázatot nem jelent az önkormányzat részére.
Kaposvár, 2014. április 11.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés elfogadja az önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó – könyvvizsgálói záradékkal ellátott – a 249/2000.(XII.24.) Kormányrendelet szerinti tartalommal és formában készült - egyszerűsített beszámolót. A könyvvizsgálói jelentést tudomásul veszi.

Felelős:                      Szita Károly polgármester

Közreműködik:         Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:                   azonnal
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2013. évi pénzmaradvány elszámolás során az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított szabad pénzmaradványokat a 10. c. és 10. d. mellékletek alapján elvonja. 

Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2014. április 30.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2013. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben javasolt intézményi igények pénzügyi fedezetére a 10. e. melléklet alapján 101.515 e Ft-ot biztosít a szabad pénzmaradvány terhére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2014. április 30. 

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2013. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény telephelyei működést gátló felújítási munkálatainak pénzügyi fedezetére 9.593 e Ft-ot biztosít a szabad pénzmaradvány terhére a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2014. április 30. 

2014.04.11. 15:08          J:\irhato\Gazdasági Ig\2013\2013.év végi beszámoló\2013.zárszámadás.docx        Szekeres Istvánné        1 / 18. oldal



