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3. változat

ELŐTERJESZTÉS
a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 

többször módosított 12/2000. (III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l
A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló többször módosított 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó helyi szabályozás megalkotása érdekében teszünk javaslatot az alábbiak szerint:

Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy a szociális ellátásokat igénybevevők egy része a szükségesnél kisebb figyelmet fordít lakókörnyezete rendbetételére. Az élhetőbb és rendezettebb lakókörnyezet a város teljes lakosságának érdeke. A lakók önmagukkal szembeni igényessége, valamint a település látképének javítása érdekében Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az 57/2014.(II.27.) önkormányzati határozat 2.) pontjával úgy határozott, hogy a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó feltételek előírásának vizsgálatára létrehoz egy munkacsoportot, melynek vezetésével Borhi Zsombor tanácsnok Urat bízta meg.
A munkacsoport – a rászoruló személyek szociális biztonságának megőrzése mellett – vizsgálta, hogy mely szociális ellátások vonatkozásában célszerű a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó feltételeket meghatározni. 

A munkacsoport álláspontja alapján az alábbi javaslatokkal élünk:

Az önkormányzat által biztosított pénzbeli illetve természetbeni ellátások köre két nagy csoportra osztható:

· önként vállalt feladatok (pl.: gyógyszertámogatás, ösztöndíjak, albérleti-kollégiumi támogatás, személyi térítési díj támogatás stb.),

· kötelezően biztosítandó ellátások (pl.: aktív korúak ellátása, önkormányzati segély, lakásfenntartási támogatás, köztemetés, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény stb.).

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993.évi III. törvény (a továbbiakban: Szoc.tv.) jelenleg a kötelező ellátások közül csak az aktív korúak ellátása (ezen belül rendszeres szociális segély és foglalkoztatást helyettesítő támogatás), illetve a lakásfenntartási támogatás vonatkozásában teszi lehetővé, hogy a települési önkormányzat rendeletében a fenti ellátásokra való jogosultság egyéb feltételeként előírja, hogy a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezet rendezettségének biztosítására vonatkozó, a rendeletében megállapított feltételeket teljesítse. A szoc.tv. alapján „a lakókörnyezet rendezettségének biztosítása körébe a kérelmező vagy a jogosult által életvitelszerűen lakott lakás, vagy ház és annak udvara, kertje, kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása, az ingatlan állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint higiénikus állapotának biztosítására irányuló kötelezettség írható elő. A rendeletben megállapított feltételek teljesítésére a kérelmezőt, illetve a jogosultat megfelelő, de legalább öt napos határidő tűzésével a jegyzőnek – az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelölésével – fel kell szólítania. Amennyiben a kérelmező vagy a jogosult a feltételeknek felszólítás ellenére sem tesz eleget, a kérelmet el kell utasítani, vagy a megállapított támogatást meg kell szüntetni.”
· Az önként vállalt feladatok túlnyomó része szociálisan rászoruló gyermekek ellátásához, taníttatásához kapcsolódik, illetve beteg személyek gyógykezeléséhez nyújt támogatást. Az ösztöndíjban, vagy lakhatási támogatásban részesülő hallgatók az év nagy részében itthon sincsenek, más településen folytatják tanulmányaikat. Amennyiben a számukra nyújtott ellátások feltételeként a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó szabályokat előírnánk, akkor esetleg olyan személyeket zárnánk ki az ellátásból, akik a lakókörnyezetük rendbetételére életkoruk vagy egészségi állapotuk, illetve távollétük miatt képtelenek, hozzátartozóik vagy szüleik hanyagsága miatt szükséget szenvednének. A fentiek okán a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó feltételek előírását az önként vállalt ellátások körében nem javasoljuk.

· A kötelezően biztosítandó ellátások közül az aktív korúak ellátása a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű, aktív korú személyek és családjuk részére nyújtott ellátás, mely a törvényben meghatározott feltételek teljesülése esetén  is csak akkor állapítható meg, ha a rászoruló és családjának megélhetése más módon nem biztosított és keresőtevékenységet nem folytat. Az aktív korúak ellátása kétfajta pénzbeli támogatásból áll, egyrészt rendszeres szociális segélyből, másrészt foglalkoztatást helyettesítő támogatásból. Rendszeres szociális segélyre az egészségkárosodott, szenvedély- vagy pszichiátriai betegséggel küszködő, nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betöltő személyek, illetve a várandós anyák jogosultak, a foglalkoztatást helyettesítő támogatást a munkanélküli személyek számára biztosítjuk. Az érintett családok számára ez az ellátási forma biztosítja a minimális megélhetéshez szükséges jövedelmet. A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő személy például abban az esetben, ha nem teljesíti a lakókörnyezete rendbetételére vonatkozó feltételeket, a családja minimális ellátását legalább 1 év időtartamra elveszíti. Az így kieső jövedelmet közmunkából sem tudja pótolni, hiszen a jelenleg hatályos jogszabályok szerint emiatt abból is 3 hónapra ki kell zárni, illetve a közfoglalkoztatotti jogviszonyát azonnali hatállyal meg kell szüntetni. Ellátatlansága kompenzálására ugyanakkor másfajta – jellemzően drágább, kizáróan önkormányzati forrást tartalmazó – támogatásokat kell részére, illetve családja részére biztosítanunk. A rendszeres szociális segélyben részesülő esetében, amennyiben a lakókörnyezete rendben tartására vonatkozó feltételeknek felszólítás ellenére sem tesz eleget a rendszeres szociális segély összegének folyósítását egy hónapra fel kell függeszteni. A fentiek okán javasoljuk, hogy első körben az aktív korúak ellátása tekintetében ne éljünk a szabályozási lehetőséggel. 

A lakásfenntartási támogatás a rászoruló háztartások részére az általuk lakott lakás vagy nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott hozzájárulás.

Amennyiben a lakásfenntartási támogatás egyéb feltételeként előírásra kerülne a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó feltételek teljesítése, úgy annak a kérelmezőnek vagy jogosultnak, aki ezen kötelezettségének felszólítás ellenére sem tesz eleget, a kérelmét el kell utasítani, vagy a már megállapított támogatás folyósítását meg kell szüntetni. A döntést követő három hónapon belül a háztartás egy tagja sem nyújthat be lakásfenntartási támogatás iránt kérelmet. Ez az ellátási forma csak kiegészíti és nem helyettesíti a család minimális megélhetését biztosító jövedelmét, ugyanakkor megvonása és az ellátórendszerből 3 hónapra történő kizárása mégis jelentős ösztönzést jelenthet a szociálisan rászoruló családok számára – akik a lakhatási költségüket még támogatás mellett is nehezen tudják megfizetni – a lakókörnyezetük rendbetételére, rendben tartására. 

A fenti indokok alapján javasoljuk, hogy a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó feltételek  teljesítését a normatív lakásfenntartási támogatás egyéb jogosultsági feltételeként írjuk elő, azzal, hogy annak eredményességét fél év elteltével megvizsgáljuk és indokolt esetben szigorúbb szabályozás megalkotására teszünk javaslatot. (A lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó feltételrendszer az aktív korúak ellátásánál is előírásra kerül.)

(Az elmúlt évben 3.896  háztartás részesült lakásfenntartási támogatásban, túlnyomó részük többféle ellátásban is részesül.)
A Megyei Jogú Városok Szövetségén keresztül tájékozódni kívántunk arról, hogy más Megyei Jogú Városok szabályozták-e helyi rendeletükben a szociális ellátásokra való jogosultság feltételeként a lakókörnyezet rendezettségét, amennyiben igen, mely ellátásoknál? Azonos feltételeket írtak-e elő a családi házas övezetben, illetve társasházban élők esetén, vagy eltérőeket? Ki ellenőrzi a lakókörnyezet rendezettségének meglétét és melyek a végrehajtás tapasztalatai? 

Megkeresésünkre 18 város adott választ, közülük 10 nem szabályozta a fenti kérdéskört, illetve a közeljövőben sem tervezi szabályozni azt. 8 Megyei Jogú Város viszont élt a szabályozás lehetőségével, az alábbi ellátások vonatkozásában:
	a lakásfenntartási támogatásnál és az aktív korúak ellátásánál (foglalkoztatást helyettesítő támogatás és rendszeres szociális segély)
	3

	lakásfenntartási támogatásnál és a foglalkoztatást helyettesítő támogatásnál
	1

	kizárólag csak az aktív korúak ellátásánál (foglalkoztatást helyettesítő támogatás és rendszeres szociális segély)
	3

	kizárólag csak a lakásfenntartási támogatásnál 
	1


Mindenütt azonos feltételeket írtak elő a kérelmezők, illetve jogosultak részére függetlenül attól, hogy milyen típusú lakásban élnek, hasonlóan az általunk javasoltakhoz. Az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételek előírását a szociális ügyintézők, családsegítők, a közterület-felügyelők, illetve a városőrség ellenőrzik a helyszínen. A végrehajtás tekintetében szerzett szakmai tapasztalatokról még kevés esetben tudtak beszámolni – tekintettel arra, hogy a helyi rendeletek a közelmúltban készültek el – de ahol bevezették, ott a rendszer működik, gyakorlatilag az érintettek első felszólításra rendezték környezetüket. Ellátás megszüntetésére, elutasítására nem, vagy nagyon kevés esetben került sor. 

A rendelettervezet 1-2.§-aiban a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény névváltozása került átvezetésre.
A rendelettervezet 3.§-a tartalmazza azokat a feltételeket, – a köztisztaság fenntartásáról, a települési szilárd hulladék kezeléséről, a hulladékok szelektív gyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló 54/2001.(XII.6.) önkormányzati rendeletünkkel is összhangban –  amelyeket a lakásfenntartási támogatás iránti kérelem benyújtója vagy az ellátás jogosultja a lakókörnyezete rendben tartása érdekében köteles teljesíteni. Javasoljuk, hogy a támogatás igénylésekor a kérelmező nyilatkozzon lakókörnyezete rendezettségére vonatkozóan. Ennek ellenőrzésére jelzés, illetve hivatalos tudomásszerzést követően kerülne sor. 

Az ellenőrzés menete: 

· bejelentés vagy hivatalos tudomásszerzést követően a szociális ügyintéző értesíti a kérelmezőt, illetve a jogosultat a helyszíni szemle időpontjáról, 

· amennyiben a helyszíni szemle alapján megállapítást nyer, hogy a lakókörnyezet nem rendezett, az jegyzőkönyv, illetve az állapotról készült fénykép/ek alapján dokumentálásra kerül,

· meghatározásra kerülnek azok a konkrét tevékenységek (pl.: gyomtalanítás), melyet az érintettnek a jegyzőkönyvben meghatározott ideig el kell végeznie,

· a kitűzött határidő lejártát követően a helyszínen ellenőrzésre kerül, hogy az érintett a lakókörnyezete rendezettségére vonatkozó feltételeket teljesítette-e,

· amennyiben igen, az eljárás megszüntetésre kerül, 

· ha nem, az a fenti módon ismét dokumentálásra kerül, és a kérelmét el kell utasítani, illetve a már megállapított támogatás folyósítását meg kell szüntetni. 

Az ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok, várható növekedése miatt a munkacsoport javaslatot tett a Szociális Iroda jelenlegi 1 zárolt álláshelyének betöltésére. 

A Szociális Iroda ügyintézőin túl a Szociális Szolgáltató Csoport családgondozói, illetve a közterület felügyelők is gyakran helyszínelnek a város különböző területein, célszerű őket is az ellenőrzés folyamatába bevonni.

A GalxoSmithKline Kft. értesítette önkormányzatunkat, hogy az általuk forgalmazott Cervarix méhnyakrák elleni vakcina klinikai vizsgálata azt igazolta, hogy annak hatékonysága a 9-14 éves korosztályban 2-adagos oltási sorban azonos, mint a 15-29 éves korosztályban 3-adagos oltási sorozatban. Ez azt jelenti, hogy a 15 éven aluli kislány méhnyakrák elleni védelme a jövőben  2 adag védőoltással is biztosított. Önkormányzatunk az elmúlt években a fent említett Cervarix védőoltás megvásárlásához nyújtott támogatást az azt igénylő, adott évben 13. életévüket betöltő leánygyermekek számára. A R. jelenleg a szülő által fizetendő saját erő mértékét, jövedelmi kategóriák alapján, három oltásszükséglethez igazodva állapítja meg. Figyelemmel azonban arra, hogy ez évben már csak a két oltásból álló védőoltás szükséges, célszerű a szülő által fizetendő támogatás önrészét is ehhez igazítani. Erre tettünk javaslatot a rendelettervezet 4.§-ában. A Kormány úgy döntött, hogy 2014. évben bevezeti az oltási rendbe a humán papiloma vírus (HPV) elleni védőoltást kötelezően ajánlott formában. Ennek értelmében a következő tanévben a hatodik osztályos (12 éves) lányok részesülhetnek térítésmentes oltásban. Az állami tender keretében szintén a Cervarix nevű vakcina kerül alkalmazásra. 
A rendelettervezet 5.§-a a rendelet hatályba lépésének időpontját állapítja meg.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni a határozati javaslatot, valamint a rendelettervezetet elfogadni szíveskedjen.

Kaposvár, 2014. május 19.


dr.Kéki Zoltán 


címzetes főjegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri dr.Kéki Zoltán Címzetes Főjegyzőt, hogy a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó szabályozás végrehajtásának gyakorlati tapasztalatait a hatályba lépésüket követő fél év elteltével értékelje és indokolt esetben tegyen javaslatot szigorúbb szabályozás megalkotására. 

Felelős:
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Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2014. (……….) önkormányzati rendelete

a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló

 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet

m ó d o s í t á s á r ó l

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény 132.§ (4) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 12/2000.(III.20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3.§ (4) bekezdése helyében az alábbi rendelkezést lép:

„3.§ (4) Integrációs Bizottság (a továbbiakban: IB.): Olyan szakértői testület, amely a Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltség és Szolgáltató Központ (a továbbiakban: Munkaügyi Központ kirendeltsége) felé az egyes foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személyek vonatkozásában – szociális és mentális helyzetük ismeretében a Családsegítő Szolgálattal való együttműködésük előírására, továbbá a jegyző felé az e rendeletben meghatározott rendszeres szociális segélyre jogosult személyek vonatkozásában – munkára kész állapotuk esetén – a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra javaslatot tesz. Az IB. a Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal), a Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltsége, illetve a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (a továbbiakban: SzocioNet Szociális és Gyermekjóléti Intézmény) vezetője által megbízott munkatársakból áll. Az IB-t az önkormányzat működteti.”

2. §

A R. 5.§ (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Ahol e rendelet Családsegítő Központot, vagy SzocioNet Családsegítő, Gyermekjóléti és Módszertani Központot említ, azon a továbbiakban a SzocioNet Szociális és Gyermekjóléti Intézményt kell érteni.”
3. §

A R. a következő 5/A.§-al egészül ki:

„5/A.§ (1) A normatív lakásfenntartási támogatás iránti kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a Szt. 38.§-ában foglaltakon túl, a jogosultság egyéb feltételeként köteles biztosítani lakókörnyezete rendezettségét az alábbiak szerint:

a.) az általa életvitelszerűen lakott ingatlant tisztántartani, rendeltetésszerűen használni, 

b.) az ingatlanhoz tatozó udvart, kertet gondozni, tisztántartani, folyamatosan gaz- és gyommentesíteni, a szemetet és lomot elszállíttatni, 

c.) az ingatlan előtti járdát- annak hiányában az ingatlan mentén 1,5 m széles sávot – tisztántartani, szeméttől, gyomtól, télen hótól, síkosságtól folyamatosan mentesíteni, 

d.) az ingatlannal érintkező közterületet és gyepes árkot az útpadkáig, de legfeljebb 5 m szélességben gondozni, tisztán tartani és kaszálni, 

e.) gondoskodni az ingatlan rágcsálóktól, kártevőktől való mentesítéséről,

f.) az ingatlanhoz tartozó kerítésének állagát megőrizni oly módon, hogy azon keresztül háziállat elkószálni ne tudjon. 

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott feltételek betartását a jegyző bejelentés vagy hivatalos tudomása alapján a helyszínen ellenőrzi. 

(3) A jegyző a lakókörnyezet rendezettségét a SzocioNet Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Szociális Szolgáltató Csoport családgondozóin, illetve a közterület-felügyelőkön keresztül is ellenőrizheti.  

(4) A lakókörnyezet rendezettségének vizsgálata során jegyzőkönyv és digitális fénykép készül.

(5) A kérelemhez csatolni kell a kérelmező lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó nyilatkozatát.

4. §

A R. 19/A.§ (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A szülő által fizetendő saját erő mértéke:

	Rászorultsági

kategóriák:
	1. oltás

(Ft)
	2. oltás

(Ft)

	I.
	2.500.-
	-

	II.
	3.000.-
	-

	III.
	9.000.-
	2.500.-

	IV.
	13.000.-
	4.000.-

	V.
	16.000.-
	7.000.-


5. §

Ez a rendelet 2014. július  1-én lép hatályba.

Kaposvár, 2014. június 12.


Szita Károly




dr. Kéki Zoltán



polgármester
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