KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Tesco áruház melletti játszótér üzemeltetéséről, felújításáról
A város 2013-ban 50 éve nem látott játszótér-felújítási programot indított, amelynek során új játszóparkok épültek, több játszóhely pedig megújult, átalakult, komfortosabbá vált.

A Tesco-Global Áruházak Zrt. tulajdonában lévő, Tesco áruház melletti játszótér évek óta nem került felújításra. Megkerestem az áruház helyi vezetőjét felajánlva Önkormányzatunk anyagi segítségét a játszótér felújításához. Megállapodás született, amely szerint a Társaság 2014. május 5. napjától 2021. május 5. napjáig tartó határozott időtartamban biztosítja a játszótér közcélú, térítésmentes használatát, Önkormányzatunk pedig bruttó 10.267.972,-Ft összegben értéknövelő felújítás végrehajtását vállalja. Ezen összegből megvalósul az ott található játszóeszközök felújítása, az elhasználódott elemek pótlása, valamint 1 db pingpongasztal, 3 db mérleghinta és egy darab információs tábla elhelyezése, továbbá a burkolat és utcabútorok felújítása. A fenti időszakban a játszótér üzemeltetését Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága látja el.

A használati szerződés aláírásra került azzal, hogy a megállapodás Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének jóváhagyásával lép érvénybe.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy hagyja jóvá az előterjesztés mellékletét képező a kaposvári 146/17 hrsz-ú ingatlanon található játszótér üzemeltetése, felújítása tárgyában Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága és a Tesco-Global Áruházak Zrt. között létrejött használati szerződést.
Kaposvár, 2014. május 22.

Szita Károly








polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 146/17 hrsz-ú ingatlanon található játszótér üzemeltetése, felújítása tárgyában Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága és a Tesco-Global Áruházak Zrt. között létrejött, az előterjesztéshez csatolt használati szerződést jóváhagyja.
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