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POLGÁRMESTERE
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kaposvár, Pécsi u. 52. és Pécsi u. 54-56. sz. alatti ingatlanok telekhatár rendezéséről
A DDOP-4.1.1/C-09-2f-2012-0002 azonosító számú „NOSTRU-szociális város rehabilitáció 2 Kaposváron” című projekt keretében Közösségi Ház épül a Kaposvár, Pécsi u. 52. számú, önkormányzati tulajdonú, 2851/3 hrsz. alatti ingatlanon.
A kivitelezés során szükségessé vált a telekhatár kitűzése. A kitűzés során a földmérő jelezte, hogy a Pécsi u. 52. és 54-56. sz. ingatlanok közötti ingatlan-nyilvántartási telekhatár és a természetben kialakult állapot eltér egymástól. A telkek között kb. 150 m hosszon tömör téglakerítést épített a Pécsi u. 54-56. sz. ingatlanok tulajdonosa. A kerítés nem követi az ingatlan-nyilvántartás szerinti telekhatár vonalát, egyes szakaszokon az önkormányzati területre került a kerítés, más részeken pedig a magántulajdonos területére, a telekhatártól több méterre. 
A kialakult állapot rendezéséhez és annak ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséhez telekalakítást kell végezni. Az előzetes számítások szerint az Önkormányzati telekből 100-110 m2 kerülne át a Pécsi u. 54-56. sz. ingatlanokhoz, míg a Pécsi u. 54-56. sz. ingatlanokból kb. 75 m2 kerülne összességében az Önkormányzat tulajdonába.
A telekalakítási munkarészek elkészítésének várható költsége 243.000,- Ft + ÁFA, mely tartalmazza az ingatlan-nyilvántartási átvezetés eljárási díjait is.
Az előzetes tárgyalások alapján a Pécsi u. 54-56. sz. ingatlanok tulajdonosa vállalta a telekalakítás költségeinek 50 %-át, valamint a földterület vételárának megfizetését.

A projekt határidőre történő megvalósulása érdekében a telekalakítási eljárás mielőbbi lefolytatása szükséges, ezért javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hatalmazzon fel a Pécsi u. 54-56. sz. ingatlanok tulajdonosával történő tárgyalásokra, a telekalakítási dokumentációk, valamint az értékbecslésen alapuló adásvételi szerződés aláírására.

Kaposvár, 2014. június 3.









Szita Károly









polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Pécsi u. 52. és 54-56. sz. ingatlanok közötti telekhatár rendezéséhez hozzájárul és felhatalmazza a Polgármestert a Pécsi u. 54-56. sz. ingatlanok tulajdonosával történő tárgyalásokra, a telekalakítási dokumentációk, valamint az értékbecslésen alapuló adásvételi szerződés aláírására.
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Közreműködik:
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