KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE 

                                                                                                                                   1.változat
ELŐTERJESZTÉS

 a Kaposvár,  Fő u. 78. sz. alatti   önkormányzati tulajdonú ingatlan hasznosításáról
Önkormányzatunk tulajdonát képezi a Kaposvár, Fő u. 78. sz. alatti  (hrsz.: 604) ingatlan. Az    1700 m2-es telken 5 lakás, valamint 1 nem lakás célú helyiség helyezkedik el. Az ingatlan-nyilvántartás szerint  lakóház, udvar, gazdasági épület. Az elmúlt  20 évben  az ingatlan elidegenítési tilalom alatt állt, ezen okból 100 %-os önkormányzati tulajdon. A város Szabályozási Terve  út kialakítás céljára fenntartott, közlekedési területként jelölte. 

A Szabályozási Terv 2013. évi módosítása során az út megvalósítása, annak szükségessége átgondolásra került. Az elidegenítési tilalmat feloldottuk, így az ingatlan lekerült a tilalmi listáról. 

Az épületben 3 határozatlan  és egy határozott idejű  (2014.11.05)  bérleti jogviszonnyal rendelkező bérlő lakik.

Egy lakás üres, jelen állapotában lakhatatlan, teljes felújítást igényel. Az utcafronton található még  egy 13 m2-es, üresen álló helyiség, melyben a fűtési lehetőség nincs biztosítva.   

A tilalom feloldását követően az utcafronti, határozatlan idejű lakás bérlője  - élve elővásárlási jogával-, vételi szándékot jelentett be, kérve, hogy a lakása mellett lévő, üresen álló helyiség megvásárlását is tegyük  lehetővé,  mert  a 13 m2-es  helyiség területével tudná  bővíteni  lakását. 

A kérelem  kapcsán Hivatalunk az egész  ingatlan további  hasznosítását áttekintette, keresve a legoptimálisabb, leggazdaságosabb megoldást.  
Az épület több mint 100 éves, sorház jellegű, földszintes, korszerűsítésre, külső-belső felújításra váró ingatlan együttes. 

Az utcafronti rész kivételével, az udvari szárny egységei teljes felújításra, egyes részei bontásra várnak.  A jelenleg kialakult állapot tovább nem konzerválható. 
Az ingatlan hasznosítására  két megoldás lehetséges: 

l./ Az ingatlan teljes egészének önkormányzati tulajdonban tartása, mely  esetén számolni kell az ingatlan korszerűsítésével, lakásainak  soron kívüli felújításával, egyes részeinek bontásával, mely rövid időn belül,  komoly  költségvetési  kiadást jelentene. 
2./ A másik megoldás a vételi igények kielégítése. A lakás és nem lakás célú helyiségek  rendeletben   - lakás  és vagyonrendelet -   szabályozottak szerinti értékesítése, azzal, hogy a Tisztelt Közgyűlés jóváhagyja a nem lakás célú helyiség pályázat útján történő  eladását,  egyetértve az ingatlanban lévő lakások értékesítésével. 

A második változat esetén a  társasházzá alapítást követően lehetőség nyílik az értékesítésre.  Az értékesítés az első lépcsőben  nagy valószínűséggel vegyes tulajdont  eredményez, de az értékesítés folytatásával a felújítási, korszerűsítési kényszer alól mentesülünk és az ingatlanpiac fellendülésével – a  befektetői, építtetői kedv újraéledésével - a régi épületegyüttes helyén, egy belvárosba illő, többszintes, korszerű épület jöhet létre.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek  ismeretében döntsön a Kaposvár, Fő u. 78. sz. alatti ingatlan további hasznosításáról, támogassa az ingatlanban lévő egységek értékesítését.  
Kaposvár, 2014. május 13.








Szita Károly 










polgármester 

HATÁROZATI  JAVASLAT:

 Kaposvár Megyei Jogú Város  Közgyűlése  úgy határozott,  hogy a  Kaposvár, Fő u. 78. sz. 
 alatti (hrsz.: 604)  lakóház megnevezésű  ingatlanában lévő bérlakásokat a lakásrendeletben szabályozottak szerint, az  üres lakásokat, valamint a nem lakás célú helyiséget a hatályos   vagyonrendelet  előírásai szerint nyilvános  pályázat keretében értékesíti.

Felelős:                    Szita Károly   polgármester

Közreműködik:        Molnár György   igazgató

Határidő:                  2014.   július 31. (Társasház alapító okirat elkészíttetésére )

                                 2014.  augusztus 31. ( pályáztatás)  
2014.06.11 Előterjesztés: a Kvár,  Fő   u.  78.  sz. ingatlan hasznosításáról .
Pintér  Á.

