KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE



1. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

a Greenextract Kft.-vel és a KBE Energiatermelő Kft.-vel kötött ingatlan adásvételi szerződésekben biztosított visszavásárlási jog meghosszabbításáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2012. október 10. napján kötött adásvételi szerződéssel értékesítette a Kaposvári Keleti Ipari Park területén található, kaposvári 0285/2 hrsz-ú, 2 ha 5033 m2 nagyságú ingatlanát 125.165 euró+Áfa (bruttó 45.074eFt) vételárért. Az ír befektetők almalé-sűrítmény előállításával foglalkozó gyár felépítését tervezik az ingatlanon, melyre jogerős építési engedéllyel rendelkeznek a világpiaci helyzet, valamint pályázati források hiányában azonban a beruházást a mai napig nem kezdték meg. 
Az adásvételi szerződésben az ingatlanra 2014. október 10. napjáig érvényes visszavásárlási jog került bejegyzésre azzal, hogy amennyiben vevő a beruházást a fenti időpontig nem valósítja meg, akkor Önkormányzatunk élhet visszavásárlási jogával. 
A KBE Energiatermelő Kft. és Önkormányzatunk között 2010. január 04. napján létrejött adásvételi szerződéssel Önkormányzatunk értékesítette a kaposvári 5374/32 hrsz-ú 3 ha 8608 m2 alapterületű ingatlanát bruttó 386.080.000,-Ft vételárért. A befektetők biomassza erőmű megvalósítását tervezik az ingatlanon, azonban a beruházás tényleges megkezdésére a mai napig nem került sor, hivatalos tudomásunk szerint jelenleg a közműcsatlakozások és a közúti csatlakozás engedélyeztetése van folyamatban.
Az adásvételi szerződésben a szerződés aláírásától számított 5 évre (2015. január 04.) visszavásárlási jog került Önkormányzatunk részére bejegyzésre.
A régi Polgári Törvénykönyv szabályai szerint az eladó az adásvételi szerződésben és legfeljebb 5 évre köthette ki visszavásárlási jogát. Az új Polgári Törvénykönyv már nem korlátozza a visszavásárlási jog időtartamát, a már kikötött visszavásárlási jog a felek megállapodása alapján meghosszabbítható.
A Társaságok elkötelezettek a városunk számára fontos és támogatandó beruházások megvalósításában, ezért nem javaslom, hogy Önkormányzatunk éljen visszavásárlási jogával, azonban az eredeti beruházási cél megvalósulásának biztosítására javaslom, hogy Önkormányzatunkat illető visszavásárlási jogok további két évvel kerüljenek meghosszabbításra.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy hatalmazzon fel a visszavásárlási jogok meghosszabbításához szükséges megállapodások megkötéséhez szükséges egyeztetések lefolytatására, valamint a Greenextract Kft.-vel és a KBE Energiatermelő Kft.-vel kötendő megállapodások aláírására.
Kaposvár, 2014. augusztus 05.




 Szita Károly


 

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Greenextract Kft.-vel 2012. október 10. napján, a kaposvári 0285/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában létrejött adásvételi szerződésben Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát illető visszavásárlási jog 2 évvel történő meghosszabbítását kezdeményezi. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására és a Társasággal kötendő megállapodás aláírására.
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2014. október 10. (szerződés aláírása)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a KBE Energiatermelő Kft.-vel 2010. január 04. napján, a kaposvári 5374/32 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában létrejött adásvételi szerződésben Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatát illető visszavásárlási jog 2 évvel történő meghosszabbítását kezdeményezi. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges egyeztetések lefolytatására és a Társasággal kötendő megállapodás aláírására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2014. december 31. 
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