KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS                                                                

POLGÁRMESTERE                                                                                           1. sz. változat
ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosításáról

A rendeletmódosítás keretében az áprilisi testületi döntéseknek, a központi intézkedéseknek és a céltartalékban tervezett egyes előirányzatoknak az átvezetésére kerül sor. 

A költségvetés főösszege 253.622 e Ft-tal nő, döntően támogatásértékű bevételek, valamint a közszférában dolgozók bérkompenzációjához és a szociális és gyermekjóléti ágazatban foglalkoztatottak pótlékához kapott központi támogatások számbavétele és azok kiadási előirányzatainak beemelése hatására. 

A költségvetés egyensúlyán belül 17.982 e Ft-tal nő a működési többlet a felhalmozási hiány terhére. 
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. sz. melléklet)

Az tárgyévi intézményi bevételek előirányzata 104.052 e Ft-tal nő, az államháztartáson belüli működési támogatásértékű bevételek előirányzata - jellemzően a közfoglalkoztatás kapcsán realizált munkaügyi támogatások realizálódtak – emelésének hatására. 

A közfoglalkoztatás támogatása mellett az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál és az Együd Árpád Kulturális Központnál a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól a Liszt Ferenc Zeneiskola, illetve a Művészeti Iskola kapcsán átvett térítési díjak 30 %-a, a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál az Nemzeti Kulturális Alaptól régészeti kutatásokra kapott források, míg a Polgármesteri Hivatal esetében a megváltozott munkaképességűek foglakoztatásához és a Jogi Beszélgetések rendezvényhez kapott támogatások jelennek meg. Az intézmények saját hatáskörben képezik meg a ténylegesen befolyt támogatások és az ehhez kapcsolódó kiadások előirányzatát. 
Az intézményi támogatás előirányzata összességében 30.828 e Ft-tal nő. A rendeletmódosítás keretében a bérkompenzáció kifizetéséhez kapott központi támogatás lebontására, valamint a céltartalékból történő átvezetésekre (minimálbér és a garantált bérminimum emelése, jubileumi jutalmak kifizetéséhez biztosított önkormányzati forrás II. félévi kerete, valamint az óvodapedagógusok minősítése miatti többletek) kerül sor. Ugyanakkor a Polgármesteri Hivatal szociálpolitikai kiadásainál a közcélú foglalkoztatás önerejének biztosítására tervezett 80.057 e Ft keretösszeg a továbbiakban nevesítetten a céltartalékba kerül átvezetésre.

Önkormányzati bevételek (1. sz. melléklet)
Az önkormányzat működési célú bevételi előirányzata összességében 26.992 e Ft-tal nőtt. 

Az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 6.124 e Ft-tal csökken az egyes jövedelempótló támogatásokon belül a foglalkoztatást helyettesítő támogatás várhatóan alacsonyabb összege miatt, ugyanakkor minimális növekedés tapasztalható az óvodai szakmai foglalkoztatottak bértámogatásánál. 

A működési célú központi támogatások előirányzata 21.846 e Ft-tal nő a közszférában foglalkoztatottak bérkompenzációjához, valamint a szociális és a gyermekjóléti ágazatban foglalkoztatottak pótlékához kapott központi támogatás hatására. 

A működési célú támogatásértékű bevételek előirányzata a Roma Nemzetiségi Önkormányzat (mint konzorciumi partner) által a Nostru projekt kapcsán fel nem használt önerő visszafizetése miatt 67 e Ft-tal nő. 

Az átvett pénzeszközök előirányzata 6.939 e Ft-tal nő a Turisztikai Desztináció Menedzsment Egyesület részére a Kaposvár Kártya rendszer kártyacsere költségeihez megelőlegezett önkormányzati forrás visszafizetésének beállítása, valamint a Kaposvár Kincse védjegy nevezési és használati díjának az egyéb bevételektől történő technikai átvezetése kapcsán. 

A működési célú bevételek és egyéb sajátos bevételek előirányzatának 3.962 e Ft emelését a Kaposvári Többcélú Kistérségi Társulástól átvett és a Dél-Dunántúli Közlekedési Központ által bérelt autóbusz bérleti díjának tervezése, valamint a biztosítási kártérítések teljesítési adatokhoz történő igazítása okozza. Az autóbusz bérbeadásából származó bevétel a megszűnt Társulásban részt vett önkormányzatok lakosságszámának arányában a bérleti jogviszony végén kerül felosztásra, emiatt az ebből származó nettó bevételnek megfelelő összeget e célra nevesítetten a céltartalékban elkülönítjük.

Felhalmozási bevételek

A fejlesztési célú központosított előirányzatba (1/b. melléklet) a csapadékviz elvezetési projekthez 2014-ben elnyert, de ez évben folyósított 1.417 e Ft BM önerő alap támogatást építettük be. 

A felhalmozási célú támogatási értékű bevételek (1/c. melléklet) előirányzatai közé beemeltük a Rét utcai és a Béke utcai orvosi rendelők felújításához elnyert 60 – 60 millió Ft Európai Uniós támogatást.

K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. sz. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 134.880 e Ft-tal nő, ezen belül a működési célú kiadások előirányzata 120.003 e Ft-tal, míg a felhalmozási célú kiadások előirányzata 14.877 e Ft-tal emelkedik. 

Az intézményi kiemelt előirányzatok növekedését döntően a Munkaügyi Központtól közfoglalkoztatásra kapott források és felhasználásuk intézményi saját hatáskörben történő beépítése eredményezte. Emellett a céltartalékból a korábban már részletezett előirányzatok (minimálbér és a garantált bérminimum emelése, jubileumi jutalmak kifizetéséhez biztosított önkormányzati forrás II. félévi kerete, valamint az óvodapedagógusok minősítése miatti többletek, a Polgármesteri Hivatalban irodák felújítására, bútorozására jóváhagyott forrás, keretekből biztosított támogatások) lebontására, valamint a bérkompenzációra kapott központi támogatások átvezetésére kerül sor. 

A költségvetési rendeletmódosítás során a fentiekben nevesített változások hatására az intézmények személyi juttatási előirányzata 159.396 e Ft-tal, a munkaadói járulékok előirányzata 40.168 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzata 9.176 e Ft-tal emelkedik. Ugyanakkor a Polgármesteri Hivatal szociálpolitikai kiadási előirányzata összességében 88.737 e Ft-tal csökken, az előzőekben már jelzett a közcélú foglakoztatás önkormányzati önerejének a céltartalékba történő átvezetése, valamint a foglalkoztatást helyettesítő támogatások előirányzatának csökkenése miatt.
A rendeletmódosítás során a 3/2. mellékletben pontosítjuk a közfoglalkoztatottak számát. Az intézményeknél a 2015. áprilistól május végéig tartó közfoglalkoztatásban résztvevők, valamint a Városgondnokságnál a Start munkaprogramban, valamint a gyógynövényprogramban alkalmazott közfoglalkoztatottak éves foglalkoztatásra átszámított álláshelye jelenik meg. 
Önkormányzati működési kiadások 
Az önkormányzati működési kiadások előirányzata összességében 88.288 e Ft-tal nő, a céltartalékból történő lebontások (rendezvények keretének, polgármesteri megbízottak díjazásának), valamint a felhalmozási mellékletben tervezett projektek működési kiadásaihoz szükséges pénzügy fedezet átvezetése hatására.

A működési célú államháztartáson belüli kiadások előirányzatának 22.995 e Ft összegű növekedését a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Társulás részére biztosított önkormányzati támogatás emelése okozza. A támogatás növekedését döntően a Társulás által fenntartott SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény többlet kiadásai (szociális és gyermekvédelmi ágazati pótlék, bérkompenzáció, minimálbér és bérminimum emelés miatti többlet kiadások, II. félévi jubileumi jutalmak kifizetése) teszik szükségessé. 

A működési célú pénzeszköz átadásoknál jelentkező előirányzat növekedést a Csiky Gergely Színház részére az általános működési tartalék keret terhére a Szarajevói Fesztiválon való részvételre, a Kaposvár Kártya kedvezmény miatti bevétel kiesés és ehhez kapcsolódó TAO támogatás elmaradás kompenzálására, valamint raktár bérlet miatti többlet költségekre biztosított többlet önkormányzati támogatás eredményezte. Emellett 4.355 e Ft előirányzat az önkormányzati gazdálkodás kiadásaihoz kerül átvezetésre a Kosárlabda Klub Kft részére jóváhagyott, a Kft által korábban de minimis jogcímen kért támogatás szponzorációként történő kifizetése miatt. 

A felhalmozási célú államháztartáson belüli támogatások előirányzatának növekedését a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás részére a KEOP 1.1.1/C/13/2013-0023 projekt önerejéhez biztosított önkormányzati támogatásnak a felhalmozási kiadásokból való technikai átvezetése okozza.

A szociálpolitikai kiadások előirányzat összességében 87.081 e Ft-tal csökken, a közcélú foglalkoztatás önrészének a céltartalékba történő átvezetése, valamint a foglalkoztatást helyettesítő támogatások kiadási előirányzatának csökkentése miatt. E jogcímen 2015. évben csak 2015. február 28.-ig lehetett juttatást megállapítani, ez okozza az alacsonyabb felhasználást, ezzel párhuzamosan a központi támogatás csökkenésével is számolunk. Az állami szociális támogatási rendszer megújítása kapcsán 2015. február hó végéig kellett az önkormányzatoknak megalkotniuk a települési támogatásokra vonatkozó önkormányzati rendeletüket. A költségvetés jelen módosítása keretében átvezetjük a települési támogatásokról szóló rendeletben nevesített ellátási formákat, e pontosítások kapcsán az önkormányzat e célra tervezett forrásai nem változnak. 
Az előterjesztés 4/c. sz. mellékletében pótigényeket terjesztek a Közgyűlés elé, a javasolt pótigények összege 89.424 e Ft. A legnagyobb tétel a közétkeztetési feladat ellátására kiírásra kerülő közbeszerzési eljárás keretében a szolgáltató felé történő fizetési határidő 95 napról várhatóan 60 napra történő csökkenése miatt ez évben jelentkező egyszeri kéthavi nettó többlet kiadás pénzügyi fedezetének tartalékolása. 

Felhalmozási kiadások

A felújítási kiadásoknál átvezettük az időközben hozott döntéseket. Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről jelen előterjesztés e részében tételesen számolok be. Nevesítettük a pályáztatás során vállalkozásba adott feladatokat. 

A felhalmozási kiadások előirányzatai közé (9. sz. melléklet) beépítettük az időközben hozott döntéseket, átvezetéseket. Bruttó módon megterveztük a bevételeknél már említett európai uniós támogatással megvalósuló orvosi rendelő felújításokat. Előzőek együttes hatása az előirányzatot összességében 179.877 e Ft-tal növeli.

Céltartalék (10. sz. melléklet)
A céltartalékok előirányzata 399.399 e Ft-tal csökken, részben az általános felhalmozási és a működési tartalék keret terhére hozott döntések átvezetése kapcsán (az előterjesztésben beszámolunk a későbbiekben a tartalékok felhasználásáról). Emellett az átruházott hatáskörben felhasználható keretekre vonatkozó döntések átvezetésére, a rendezvények, ünnepek és megemlékezések kiadásaira, a jubileumi jutalom és a felmentési bér II. félévi kifizetéséhez biztosított előlegre, valamint a minimálbér és bérminimum emelés miatti többlet kiadásokra szükséges források lebontására kerül sor. 
Költségvetést érintő egyéb kérdések

Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum gazdasági álláshelyének az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnoksághoz történő átcsoportosításáról szóló önkormányzati döntés visszavonása
A kulturális intézmények gazdasági feladatainak átszervezéséről a 2015. márciusi ülésén döntött a testület, melynek értelmében a kulturális intézmények, ezen belül a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum pénzügyi, gazdasági feladatait 2015. április 1.-től az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság (továbbiakban GESZ) látja el. Az érintett intézményeknél foglalkoztatott gazdasági dolgozók az átszervezést követően a GESZ állományába kerültek át. 

A döntést követően a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum vezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzat felé, hogy az intézmény folyamatban lévő régészeti akkreditációjához szükséges személyi feltételek biztosítása érdekében az intézmény gazdasági álláshelyének átcsoportosításáról szóló döntést vonja vissza a testület, mivel ezen álláshelyen foglalkoztatott (részben régészeti feladatokat is ellátó) közalkalmazott rendelkezik régész technikusi végzettséggel, melynek dokumentálása az akkreditációhoz elengedhetetlen. Az intézmény vállalja, hogy az átszervezést megelőzően is az érintett közalkalmazott által ellátott pénzügyi, gazdasági előkészítő feladatokat továbbra is ellátja.

Javasolom, hogy a testület a 40/2015.(III.26.) önkormányzati határozat 4. pontját helyezze hatályon kívül és járuljon hozzá a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum és az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság közötti Munkamegosztási Megállapodás módosítás módosításához (1. számú függelék).
Civil szervezetek részére biztosított önkormányzati támogatás felhasználási határidejének módosítása
A közgyűlés a 2014. évi költségvetésben a Kaposvári Cápák Úszó- és Búvárúszó Egyesület részére az uszodában beszerelésre kerülő időmérő rendszer pályázati önerejének biztosítására 360 e Ft támogatást hagyott jóvá. A beruházás csuszása miatt kezdeményezte a sportszervezet a támogatás felhasználási határidejének 2015. június 30.-ra történő módosítását.

A Szeretem Kaposvárt Alapítvány a 2014. évi „Köszönet az időseknek” program megszervezésére részben használta fel a megítélt 2.000 e Ft önkormányzati támogatást. Az Alapítvány kérte, hogy a testület engedélyezze a támogatás 527.157 Ft maradványának a 2015. évi programra történő felhasználását. 

Javasolom, hogy a testület engedélyezze az érintett civilszervezetek kérésének megfelelően a támogatások felhasználási határidejének módosítását. 

Kaposvári Kosárlabda Klub Kft kölcsön tartozásának részletfizetési megállapodása

A testület az előző ülésén döntött arról, hogy megvizsgálja a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft-nek az Önkormányzat felé fennálló 55,5 millió Ft-os kölcsöntartozásának ötéves időtartamban, évi egyenlő részletekben, minden év június 30-i határidővel történő törlesztésének lehetőségét. A Kft vezetőjével folytatott egyeztetés alapján a sportszervezet a kölcsön tartozás részletekben történő törlesztését a de minimis támogatás és az utánpótlás nevelésre fordított kiadások korlátai miatt csak szponzorációs szerződés keretében kapott bevételi többlet terhére 6 éves futamidővel tudja vállalni.

Javasolom, hogy a Közgyűlés járuljon hozzá a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft 55,5 millió Ft fennálló kölcsön tartozásának 2015-2020. közötti időszakban évi egyenlő 9.250 e Ft összegű részletekben történő megfizetéséhez. Ezzel egyidejűleg a testület vállaljon kötelezettséget arra, hogy a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére a következő években a sportszervezet nemzeti bajnokságban való részvételéhez nyújtott éves támogatásán felül szponzorációs szerződés keretében 2015-2020. években évi 11.747.500 Ft forrást biztosít. 
Sportszervezetek TAO pályázata önrészének biztosítása

A korábbi évihez hasonlóan a TAO pályázatokat benyújtott egyes kaposvári sportszervezetek a 2014/2015 bajnoki időszak tavaszi időszakára jelezték az önkormányzat felé támogatási igényüket a pályázatok önrészének finanszírozása érdekében. A sportszervezetek által az önkormányzati intézményekbe fizetendő bérleti díj nettó összegének terhére támogatás nyújtását javasolom az érintett egyesületek részére az alábbi kimutatás szerinti összegben, illetve források terhére.

Javaslom, hogy a Testület fogadja el a táblázatban szereplő sportszervezetek részére nyújtandó támogatást, a bérbeadó intézmények bevételi többletének terhére. A támogatások kifizetésére a bérleti díjak befizetését követően kerülhet sor. 

Javaslom továbbá a Kaposvári Kosárlabdázók Köre kérelme alapján, hogy a Kft részére az őszi időszakban megelőlegezett TAO önerő támogatás fel nem használt 640.320 Ft összegű részét jelen döntésben szereplő támogatás terhére kompenzáljuk.

	Támogatott sportszervezet
	Támogatási összeg (e Ft)

	Kaposvári Sportközpont és Sportiskola
	857

	Kaposvári Kosárlabdázók Köre
	1 356

	Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia
	535

	Összesen
	2 748

	
	

	Bérbeadó 
	Bevételi többlet elvonás (e Ft)

	Kaposvári Sportközpont és Sportiskola
	53

	Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság
	2 695

	Összesen
	2 748


A Kaposvár, Fő u. 7. sz. alatt lévő helyiség felújításával kapcsolatos költségek bérleti díjba történő beszámítása

A Kaposvár, Fő u. 7. sz. alatti társasház északi oldalán elhelyezkedő 104 m2 alapterületű földszinti helyiségcsoport bérlője a 42/2015.(III.26.) önkormányzati határozat 3.) pontjában foglaltak alapján 2015. április 1. napjától határozott egy éves időtartamra a Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. A helyiségcsoportban a Kft. temetkezési szolgáltatási tevékenységet folytat, valamint temetkezési kellék bemutatótermet üzemeltet.
A Kft. kérte az általa a helyiségcsoport felújítására fordított nettó 808.513 Ft bérleti díjba történő beszámítását.


Az önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló 59/2012.(X.03.) önkormányzati rendelet 50. § (4) bekezdése állapítja meg, hogy a Közgyűlés döntése alapján mely felújítási, korszerűsítési munkálatok költségei és milyen mértékben számíthatók be a bérleti díjba. A Kft. ráfordításai közül a teljes burkolatcsere ÁFA nélküli nettó költségének 75 %-a számítható be a bérleti díjba oly módon, hogy a kompenzáció legfeljebb a havi nettó bérleti díj 50 %-áig terjedhet. 

A bérlő által benyújtott számla szerint a padozatcsere anyagköltsége és munkadíja összesen nettó 528.302,- Ft, a bérleti díjban elszámolható összeg ennek 75 %-a, azaz nettó: 396.227,- Ft. A munka elvégzését és költségét a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Pályázati Igazgatósága igazolta. 

A bérlemény 104.000,- Ft + Áfa havi bérleti díjának figyelembevételével a ráfordítás 7,6 hónap alatt lakható le a bérbeszámítással.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. kérelmét támogassa, járuljon hozzá, hogy a Kft. által végzett burkolatcsere számlákkal igazolt nettó költségének 70 %-a, azaz nettó 396.227,- Ft 2015. július 1. napjától a bérleti díjban elszámolásra kerüljön.

A Kaposvár, Zrínyi u. 16. szám alatti üres helyiség átmeneti hasznosítása
A Kaposvár, Zrínyi u. 16. sz. alatti társasházban lévő, 40,7 m2 alapterületű, könyvtár megnevezésű ingatlan önkormányzatunk tulajdonát képezi. A helyiség a fiókkönyvtár bezárása óta üresen áll.

A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár igazgatója kérte, hogy a helyiséget bérleti díj fizetése nélkül használhassa intézményük 2015. június 16-tól 2015. december 31-ig selejtezésre váró iratanyagaik tárolása céljára. 

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár kérelmét támogassa, a Kaposvár, Zrínyi u. 16. sz. alatti helyiséget 2015. június 16-tól 2015. december 31-ig iratanyagaik tárolása céljára adja az intézmény használatába azzal, hogy a használat során felmerülő rezsi költségek a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárat terhelik.

Nagyváthy János utcában lévő magántulajdonú ingatlanok térítésmentes átvétele

Önkormányzatunk a Bereczk Sándor II. út – és járdafelújítási program keretében tervezte a Kaposvár, Nagyváthy János utca szilárd útburkolattal nem rendelkező szakaszán az út kiépítését (mellékelt térkép), azonban az adott útszakasz rendezetlen tulajdonviszonyai tavaly még nem tették lehetővé a beruházást. Az útépítéshez a tulajdonviszonyok rendezéséhez kötött, feltételes, jogerős építési engedéllyel rendelkezünk.

Megkerestük az út nyomvonalával érintett, kaposvári 19148 hrsz-ú (120 m2) és 19146/2 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosait a tulajdonviszonyok rendezése érdekében. A tulajdonosok írásban nyilatkoztak, hogy az ingatlanokat térítésmentesen Önkormányzatunk tulajdonba adják szilárdburkolatú közút létesítése céljából, amennyiben Önkormányzatunk viseli a tulajdon átruházással kapcsolatos minden költséget.

A Kapos Holding Zrt. folyószámla hitelkeretéhez ingatlanfedezet nyújtása

A Közgyűlés a 121/2014. (VI.12.) önkormányzati határozat 42. pontjával hozzájárult ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. a Kapos Holding Zrt. részére 2014. évben engedélyezésre kerülő folyószámla hitelkeret és járulékai biztosítékául 500.000.000,-Ft erejéig a folyószámla hitelszerződés fennállásának időtartamáig keretbiztosítéki jelzáloggal terhelje az Önkormányzatunk tulajdonát képező kaposvári 99/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kossuth tér 5. szám alatti üzlethelyiség, a 407/A/1. hrsz-ú, természetben Kaposvár, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti üzlethelyiség, az 582/1/A/2; 582/1/A/3; 582/1/A/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (utcafronti) iroda, az 582/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (udvari épületszárny) irodaház, az 5374/29 hrsz-ú, 5 ha 2661 m2 beépítetlen terület (Füredi úti volt lőtér) megnevezésű ingatlanokat. 

Megkeresés érkezett a Holdingtól, hogy lejáró folyószámla hitelkeret megújítása érdekében Önkormányzatunk továbbra is járuljon hozzá a fenti ingatlanok jelzálogjoggal történő megterheléséhez.

Önkormányzatunk a Térségi Operatív Programban keretében tervezi a kaposvári 5374/29 hrsz-ú ingatlan (Füredi úti volt lőtér területe) ipari területté történő fejlesztését. Pályázati lehetőség esetén azonban akadályt képezhet, ha az ingatlan jelzálogjoggal terhelt. Az OTP 2013. évben az ingatlan 68 millió forintos értéken fogadta el fedezetnek.

Fentiekre tekintettel javaslom a kaposvári 5374/29 hrsz-ú ingatlan helyett a következő, jelenleg bérlet útján hasznosított, kaposvári 232/1/A/7 hrsz-ú, „egyéb helyiség” megnevezésű, 366,88 m2 alapterületű, természetben Kaposvár, Kontrássy u. 2/a. 1. em. szám alatti ingatlan (becsült forgalmi értéke 50 millió forint), a kaposvári 867/7/A/5 hrsz-ú, „egyéb helyiség” megnevezésű, 101 m2 alapterületű, természetben Kaposvár, Zárda u. 12. szám alatti ingatlan (becsült forgalmi értéke: 10 millió forint), valamint  a kaposvári 4330/15/A/14 hrsz-ú, 103 m2 alapterületű „iroda” megnevezésű, természetben Kaposvár, Nemzetiőrsor 9. fsz. 1. szám alatti ingatlan (becsült forgalmi értéke: 10 millió forint) felajánlását fedezetként. 

A Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémiával öltöző-szaniter konténer elhelyezése tárgyában kötendő megállapodás

A Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia a 2012. november 08. napján létrejött használati megállapodás alapján használja térítésmentesen a Kaposvár, Cseri u. 14. szám alatti „sporttelep” megnevezésű ingatlant.

Az Akadémia saját forrásból egy mindösszesen 88,7 m2 alapterületű öltöző-szaniter konténer együttest helyezett el az ingatlanon, melyre a használatba vételi engedélyt 2015. február 20. napján megkapta. A Kaposvári Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala határozatában kötelezte az Akadémiát a tulajdonát képező konténer együttes ingatlan-nyilvántartási feltüntetésére.

Önkormányzatunknak nem érdeke, hogy a kizárólagos önkormányzati tulajdonú ingatlanra a konténer együttes az Akadémia tulajdonaként, külön albetétként feltüntetésre kerüljön, és földhasználati jog kerüljön bejegyzésre az Akadémia javára. 

Egyeztettünk az Akadémiával, nyitottak arra, hogy a felépítmény oly módon kerüljön feltüntetésre az ingatlan-nyilvántartásba, hogy az Akadémia tulajdonjoga nem kerül nevesítésre. Az Akadémia az ingatlan használati megállapodáshoz igazodva, annak fennállása alatt térítésmentes használatot kap a felépítményre. Az ingatlan használati megállapodás megszűnése esetén az Akadémia a felépítmény tulajdonjogát térítésmentesen átadja Önkormányzatunk részére.

Előkészítettük a konténer együttes önkormányzati tulajdonba adásáról szóló megállapodás-tervezetet, mely jelen előterjesztés függelékét képezi.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy hatalmazzon fel a jelen előterjesztés 2. számú függelékében lévő megállapodás aláírására.

Átruházott hatáskörben hozott döntések

Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015.(I.29.) rendelet 13. § (2) bekezdése a magyar önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a hatáskörömbe utalt döntés értékhatárát 100 millió Ft-ban határozta meg. 

Ezen felhatalmazás alapján az elmúlt időszakban az alábbi döntéseket hoztam:

	· Átcsoportosítás Gyermekmosoly játszótér építési programból -  Városgondnoksághoz
	229 e Ft

	· Átcsoportosítás önkormányzati gazdálkodás kiadásaiból a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe a „Nagyvárad-Fiume 200 éves vasútvonal állomásai képekben” album 20 példány vásárláshoz 
	50 e Ft


	     Átcsoportosítás általános működési célú tartalék terhére :
	

	· Roma nemzetiségi önkormányzat részére közmunka program önerejéhez
	563 e Ft

	·  Csiky Gergely Színház Szarajevói fesztiválon való szereplésének támogatására
	2 000 e Ft

	· Csiky Gergely Színház többlet támogatásához 
	12 638 e Ft

	· Kapos Televízió és Rádió részére „Jövő bajnokai” program online közvetítéséhez szükséges költségekhez
	191 e Ft

	· MJVSZ Sporttalálkozó rendezvényen való részvétel költségeihez
	141 e Ft

	· „Nárcisz ünnep” rendezvény költségeihez
	275 e Ft

	· Kábítószer Egyeztető Fórum működési költségeihez
	80 e Ft

	· Bölcsődei dolgozók napja rendezvény kiadásaihoz
	200 e Ft

	· 100 éves védőnői szolgálat jubileumi rendezvény költségeihez
	157 e Ft


	Átcsoportosítás általános felhalmozási célú tartalék terhére :
	

	· Liget Időskorúak otthona bővítésére benyújtandó pályázat önerejéhez
	9 500 e Ft

	· Rippl-Rónai villa látogatóközpont alagsori helyiségek szellőzését biztosító légtechnikai berendezés beüzemeléséhez
	241 e Ft

	· Rét utcai orvosi rendelő felújítása önerejéhez
	44 600 e Ft

	· Béke utcai orvosi rendelő felújítása önerejéhez
	1 100 e Ft

	· Wéber Klára „Igéző” (boszorkány) című szobrának elkészítéséhez
	2 045 e Ft

	· Kaposrét sor felújítási munkáihoz
	1 250 e Ft

	· Polgármesteri Hivatal költségvetésébe a 412 sz. iroda felújítására
	518 e Ft

	· Polgármesteri Hivatal költségvetésébe a polgármesteri tárgyaló, előtér, iroda felújítási, beruházási kiadásaihoz
	14 064 e Ft

	· Polgármesteri Hivatal főlépcsőház ólomüveg tető felújítás pótmunkáihoz
	152 e Ft

	
	

	Átcsoportosítás Beruházási, felújítási munkák, önkormányzati és intézményi pályázatok előkészítési és tervezési feladatai terhére


	

	· Napelem park és napelemes kiserőmű tervezési költségére
	3 341 e Ft

	
	


Kérem a Tisztelt Közgyűlést átruházott hatáskörben hozott döntéseimet utólagosan hagyja jóvá.
Kaposvár, 2015. május 15.
                                                                                                          Szita Károly

                                                                                                          polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:
1. A Közgyűlés a magyar önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (4) bekezdésében a polgármester hatáskörébe utalt döntésekről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.
2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum 1 fő gazdasági álláshelyének áthelyezéséről szóló 40/2015.(III.26.) önkormányzati határozat 4. pontját hatályon kívül helyezi.

Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő: 

azonnal

3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság és a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum között létrejött Munkamegosztási Megállapodás módosítását az 1. számú függelék szerint jóváhagyja. 

Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató



Kacsar József gondnokságvezető




dr. Ábrahám Levente igazgató 

Határidő: 

azonnal

4. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Cápák Úszó- és Búvárúszó Egyesület részére jóváhagyott 360 e Ft támogatás felhasználási határidejét 2015. június 30-ra módosítja. 
Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő: 

2015. június 30.
5. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Szeretem Kaposvárt Alapítvány részére a „Köszönet az időseknek” program 2014. évi megszervezésére biztosított támogatás  527.157 Ft maradványának a 2015. évi program megvalósításához való felhasználását engedélyezi és a támogatás elszámolási  határidejét 2015. december 31-re módosítja. 
Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő: 

2015. december 31.

6. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata felé fennálló 55.500 e Ft kölcsön tartozását 2015-2020. években évi egyenlő 9.250 e Ft-os részletekben fizesse meg. A részletek megfizetésének határideje minden év június 30-a.
Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő: 

2015. június 30. (a részletfizetési megállapodás megkötése)

7. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére a sportszervezet nemzeti bajnokságban való részvételéhez nyújtott önkormányzati támogatáson felül 2015-2020. években szponzorációs szerződés keretében évi 11.747.500 Ft forrást biztosít. 

Felelős: 

Szita Károly polgármester
Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő: 

2015. június 30. (a keret megállapodás megkötése)

8. A Közgyűlés a sportszervezetek által az önkormányzati intézményekbe fizetendő bérleti díj nettó összegének terhére támogatás nyújt az érintett egyesületek részére az alábbiak szerinti összegben, illetve források terhére. A támogatások kifizetésére a bérleti díjak befizetését követően kerülhet sor. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft részére a 2014/2015. őszi időszakban megelőlegezett TAO önerő támogatás fel nem használt 640.320 Ft összegű része a tavaszi időszakra jóváhagyott támogatásból kerüljön levonásra.
	Támogatott sportszervezet
	Támogatási összeg (e Ft)

	Kaposvári Sportközpont és Sportiskola
	857

	Kaposvári Kosárlabdázók Köre
	1 356

	Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia
	535

	Összesen
	2 748

	
	

	Bérbeadó 
	Bevételi többlet elvonás (e Ft)

	Kaposvári Sportközpont és Sportiskola
	53

	Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság
	2 695

	Összesen
	2 748


Felelős: 
      Szita Károly polgármester
Közreműködik:     Molnár György igazgató

      Szerb György sportreferens
Határidő:              2015. június 30. 

9. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Kaposvár, Fő u. 7. sz. alatt lévő 104 m2 alapterületű bérleményben a Somogy Megyei Temetkezési Szolgáltató Kft. bérlő által elvégzett burkolatcsere számlákkal igazolt nettó 528.302,- Ft költségének 75 %-a, azaz nettó 396.227,- Ft 2015. július 1. napjától a bérleti díjban elszámolásra kerüljön oly módon, hogy az a havi bérleti díj 50 %-áig terjedhet. 

Amennyiben a bérlő bérleti jogviszonya a jóváhagyott költségek teljes elszámolása előtt megszűnik, úgy a még el nem számolt költségek megtérítésére nem tarthat igényt.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2015. június 15. (határozat közlése)

10.  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár, Zrínyi u. 16. sz.  alatt lévő 40,7 m2 alapterületű volt fiókkönyvtárat a 2015. június 16-tól 2015. december 31-ig iratanyagok tárolása céljára a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár használatába adja. A helyiség használata során felmerülő rezsi költségek a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárat terhelik.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató
Határidő:

2015. június 16.

11. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata kezdeményezi a Kaposvár, Nagyváthy János utcában lévő kaposvári 19148 hrsz-ú, 120 m2 nagyságú, valamint a kaposvári 19146/2 hrsz-ú, 70 m2 nagyságú, magántulajdonú ingatlanok térítésmentes átvételét azzal, hogy az Önkormányzat vállalja a tulajdonjog megszerzésével és annak ingatlan-nyilvántartási átvezetésével járó költségeket. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a térítésmentes átadásról szóló megállapodások aláírására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2015. augusztus 31.

12.  Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy hozzájárul Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező, 
99/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kossuth tér 5. szám alatti „üzlethelyiség”,
407/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti „üzlethelyiség”,
582/1/A/2; 582/1/A/3; 582/1/A/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (utcafronti) szám alatti „iroda”,
582/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (udvari épületszárny) szám alatti „irodaház”,
232/1/A/7 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kontrássy u. 2/a. 1. em. szám alatti „egyéb helyiség”,
867/7/A/5 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Zárda u. 12. szám alatti „egyéb helyiség”,
4330/15/A/14 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Nemzetőrsor 9. fsz. 1. szám alatti, „iroda” megnevezésű kaposvári ingatlanokat az OTP Bank Nyrt. a Kapos Holding Zrt. részére 2015. évben engedélyezésre kerülő folyószámla hitelkeret és járulékai biztosítékául 500.000.000,-Ft erejéig a folyószámla hitelszerződés fennállásának időtartamáig keretbiztosítéki jelzáloggal terhelje. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a folyószámla hitelkeret szerződéshez kapcsolódó jelzálogszerződést a jelenleg hatályos szerződés szerinti feltételekkel aláírja.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:

2015. augusztus 31.
13. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy jóváhagyja az előterjesztés 2. számú függelékét képező, a kaposvári 9341 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Cseri u. 14. szám alatti ingatlanon a Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia beruházásban elkészült öltöző-szaniter konténer együttes önkormányzati tulajdonba adásáról szóló megállapodást és annak aláírására a Polgármestert felhatalmazza.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György igazgató

Határidő:
            2015. augusztus 31. 
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