Kiegészítés

az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztéshez

Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztés leadását követően egyéb olyan vagyongazdálkodási ügyek, illetve egy támogatás iránti kérelem merült fel, melyekben történő döntés Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hatáskörébe tartozik, és amelyekben indokolt a mielőbbi döntéshozatal.

Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatásáról újraélesztő készülék beszerzéséhez 
Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz a kaposvári mentőállomás mentőautói felszereltségének javítása érdekében. Az Alapítvány az általa összegyűjtött adományokból 1 db LP 15 típusú defibrillátor készüléket szeretne vásárolni a kaposvári mentőállomás részére. A készülék beszerzési ára 6.286.500 Ft. A készülék jelentős és hatékony segítséget nyújtana sürgősségi betegellátásban.

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy Önkormányzatunk 1.000.000 Ft-tal járuljon hozzá az újraélesztő készülék megvásárlásához.

A kaposvári Szent Margit Katolikus Óvoda bővítési kérelme

Megkeresés érkezett a Kaposvári Püspökség Gazdasági Hivatalától a kaposvári Szent Margit Katolikus Óvoda működtetése és két csoportszobával történő bővítése tárgyában. Az óvoda az önkormányzati tulajdonú, Kaposvár, Búzavirág u. 10. szám alatti ingatlanban a Búzavirág Utcai Bölcsődével egy épületben működik. 1991-ben jött létre az az együttműködési megállapodás, akkor még a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Igazgatósága és a Kaposvár Szent Margit-Szent József Egyházközség között, ami alapján az óvoda az épületben működhet. Jelenleg az Óvoda két csoportszobát és kiszolgáló helyiségeket használ az épületben.

A SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője támogatta, hogy a Búzavirág Utcai Bölcsőde további szabad két csoportszobája és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségek (mindösszesen, 154,9 m2 alapterület) az Óvoda használatába kerüljenek.

Az óvoda bővítési szándékára és a Somogy Megyei Kormányhivatal – fenti megállapodás megújítására vonatkozó – kötelezésére tekintettel szükségessé vált új együttműködési megállapodás megkötése.

Tekintettel az eddigi, mindkét fél megelégedésére szolgáló együttműködésre, valamint arra, hogy a Bölcsőde működését nem veszélyezteti a szabad két csoportszoba átadása, javasolom, hogy Önkormányzatunk újítsa meg az 1991-ben létrejött együttműködési megállapodást és biztosítsa a Szent Margit Katolikus Óvoda részére a korábban is használt helyiségek mellett az igényelt két csoportszoba és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségek térítésmentes használatát határozatlan időre, de legfeljebb a közfeladat ellátásának időtartamára, illetve addig, amíg a helyiségcsoportok bölcsődei feladatok ellátásához nem válnak szükségessé.

A Kaposvár, Honvéd u. 14/b. szám alatti üzlethelyiségre érkezett ajánlat

Önkormányzatunk tulajdonát képező nem lakás célú helyiségek bérbeadása pályázat útján történik. A bérleti idő lejárta miatt megüresedő helyiségek bérbeadását hirdettük meg a minimális bérleti díjakat megállapító önkormányzati határozat szerinti bérleti díjjal, majd pedig az eredménytelen pályázati felhívásokat követően bérleti díjajánlatokat kértünk. A meghirdetett helyiségek közül az alábbira érkezett ajánlat, melyeket szakértői munkacsoport véleményezett.

	Helyiség címe, alapterülete

funkciója
	Pályázó neve, folytatni kívánt tevékenység, ajánlott nettó havi bérleti díj, ajánlott bérleti időtartam
	Minimális nettó havi bérleti díj
	Szakértői munkacsoport javaslata

	Honvéd u. 14/b

43 m2         üzlet
	Tóth Tibor ev.

Zöldség-gyümölcs és élelmiszer kiskereskedés
68.664,-Ft, 2015.06.15-től 5 év

(korábbi bérlő, díjajánlata megegyezik az általa fizetett bérleti díjjal)
	89.544,-Ft           
	Az ajánlott nettó bérleti díjat a Közgyűlés fogadja el, és 2015.06.15-től 5 éves határozott időre adja bérbe a helyiséget a pályázó részére.


Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a szakértői munkacsoport javaslatát támogassa és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2015. június 01.









Szita Károly








            polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelmét támogatja és 1.000.000,-Ft összeggel hozzájárul az LP 15 típusú újraélesztő készülék beszerzéséhez Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének általános működési tartaléka terhére.

Felelős:


Szita Károly polgármester

Közreműködő:

Molnár György igazgató

Határidő:


2015. június 30. (támogatási szerződés elkészítésére)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a kaposvári Szent Margit Katolikus Óvoda elhelyezésére 1991-ben létrejött együttműködési megállapodást megújítja, és biztosítja a Szent Margit Katolikus Óvoda részére a Kaposvár, Búzavirág u. 10. szám alatti ingatlanban a korábban is használt két csoportszoba és kiszolgáló helyiségek mellett az újonnan igényelt két csoportszoba és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségek térítésmentes használatát határozatlan időre, de legfeljebb a közfeladat ellátásának időtartamára, illetve addig, amíg a helyiségcsoportok bölcsődei feladatok ellátásához nem válnak szükségessé. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás tartamának egyeztetésére és a szerződés aláírására.
Felelős:


Szita Károly polgármester

Közreműködik:

Molnár György igazgató





Sárdi Zoltánné köznevelési referens

Határidő:


2015. augusztus 31.


3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kaposvár, Honvéd utca 14/b. sz. alatti 43 m2 alapterületű helyiség bérletére benyújtott pályázati ajánlatot érvényesnek, a bérletre kiírt ajánlatkérési felhívást eredményesnek minősíti.

       Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a helyiséget 2015. június 15. napjától határozott 5 éves időtartamra bérbe adja 68.664,- Ft/hó + Áfa bérleti díjért Tóth Tibor (7400 Kaposvár, Csalogány utca 91.) részére zöldség-gyümölcs és élelmiszer kiskereskedés céljára azzal, hogy a bérleti díj évente az infláció mértékével emelésre kerül. A bérleti díj a rezsi költségeket nem tartalmazza, azok a bérlőt terhelik.

       Felelős: 
           Szita Károly polgármester 

       Közreműködik:               Molnár György gazdasági igazgató

       Határidő:
           2015. július 15.
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