KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE

1. változat 

ELŐTERJESZTÉS
Kaposvár Építési Szabályzata és Szabályozási Terve 

módosításának jóváhagyásáról valamint módosítás véleményezési szakaszának lezárásáról
Előterjesztésünk első része a 70/2005. (XII.15.) önkormányzati rendelettel elfogadott Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási terve módosításának jóváhagyására tesz javaslatot a 24/2015. (II.26.) önkormányzati határozattal (lsd. 2. melléklet) összefüggő településfejlesztési eszközöket érintő „M11-2” jelű módosítás tekintetében. Az előterjesztés második része az „M11-1” jelű, az 53/2015. (IV.23.) önkormányzati határozat 1) pontjával jóváhagyott kaposvári hulladékgazdálkodási terület építési szabályozási előírásainak felülvizsgálatára vonatkozó módosítás véleményezési szakaszának lezárásáról szól. 
I. Módosítás jóváhagyásáról: 

„M11-2” jelű módosítás ismertetése:

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a hivatkozott önkormányzati határozattal az alábbi településfejlesztési döntést hagyta jóvá:

KÉSZ-t érintő módosítás:
A Kinizsi lakótelepen lévő judo csarnok épületének felújítását és bővítését tervezte el az önkormányzat és a Judo Szövetség közös feladat - és költségvállalással. Az épület bővítéséhez szükséges volt az úszótelek területének növelése, a tavalyi év során a telekalakítási munkarész elkészült. A tervezett bővítés műszaki tervdokumentációja a szövetség és a sportklub szakmai elvárásainak megfelelően készült, azonban az épület, a nagyvárosi lakóterületre vonatkozó építési előírásoknak az építménymagasság, valamint a megengedett alapterületi bővítés vonatkozásában nem felelt meg, ennek érdekében a helyi építési szabályzatot szükséges volt módosítani. 
A módosítás véleményeztetését a 314/2012. (XI.8) Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdés figyelembevételével a 41.§ alapján egyszerűsített eljárás keretében folytattuk le. 

Az eljárás véleményezési szakaszának elfogadásáról a Közgyűlés a 54/2015. (IV.23.) számú önkormányzati határozat alapján döntött. (2. melléklet)
Az Állami Főépítész módosítással kapcsolatos záró szakmai véleményét a 3. számú melléklet tartalmazza.
Kérem a Közgyűlést, hogy a településrendezési eszközök „M11-2” jelű módosítását hagyja jóvá a mellékelt rendelettervezet elfogadásával.

II. Módosítás VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZÁNAK lezárásáról: 

„M11/1” jelű módosítás véleményezési eljárásának lezárása:
A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás beruházásában regionális hulladékkezelő központ és hulladékudvar építése valósul meg, ennek keretében a hulladékkezeléshez kapcsolódó technológiai létesítmények és a kiszolgáló személyzet számára szociális létesítmények kerülnek kialakításra. A kivitelezés során a tervezett állapoton indokolt változtatni, ami a használatbavételi engedély feltételeként a szabályozási előírások módosítását teszi szükségessé.  

A módosítás véleményeztetését a Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdés figyelembevételével a 41.§ alapján egyszerűsített eljárás keretében folytattuk le. 

Az 53/2015. (IV.23.) önkormányzati határozat 1) pontjával jóváhagyott módosítási szándék kapcsán a kaposvári hulladékgazdálkodási területre vonatkozóan indítottuk meg a településszerkezeti eszközök módosítását.
A módosítás tárgyában a véleményezési anyagot 24 résztvevő számára küldtük meg. Az egyeztetés során 17 adott választ, és mindössze 1 érdemi észrevétel volt. Az összefoglaló jegyzőkönyvet ezen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

A lakosság és az érdekképviseletek részéről a véleményezési eljárás során észrevétel nem érkezett.

Kérem a T. Közgyűlést, hogy az M11/1 jelű módosítás véleményezési eljárásának lezárását támogassa a mellékelt összefoglaló elfogadásáról szóló határozattal.

Kaposvár, 2015. április 30.

       
                   Szita Károly 

                                                                        
          
             
        polgármester 
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az 53/2015. (IV.23.) önkormányzati határozat 1) pontjával jóváhagyott „M11/1” jelű módosítás tárgyában lefolytatott véleményezés során beérkezett, és az előterjesztés 1. mellékletében rögzített észrevételeket megtárgyalta és azok összegzését elfogadja, ezzel a véleményezési szakaszt lezárja.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
L. Balogh Krisztina főépítész

Határidő:

azonnal

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

…./2015. (..….) önkormányzati  rendelete

Kaposvár Építési Szabályzatának 
és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló 70/2005. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában és az Étv. 6. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének megállapításáról szóló 70/2005. (XII. 15.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 35.  (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1)  
A lakóépületek esetében a terepszint feletti beépítés céljára kijelölt építési hely a jelenlegi meglévő épületek külső fala által körülzárt határvonal. Ezen belül a lakó- épületek építménymagassága nem növelhető.”

2. §

Az R. 36.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1)
Az Ln-T építési övezet közterületein építményt úgy lehet elhelyezni, ha a tömbre vonatkozóan az előírt parkoló szám és zöldfelületi minimum biztosított és az e célokra szükséges terület a tervezett épület elhelyezése után is rendelkezésre fog állni. Ezt az építési engedélyezési eljárás során terület kimutatással, számítással igazolni kell.”

3. §

Ez a rendelet 2015. június 26-án lép hatályba.
Kaposvár, 2015. június 11.


 Szita Károly




Dr Kéki Zoltán



 polgármester



           címzetes főjegyző

1. melléklet
ÖSSZEFOGLALÓ A BEÉRKEZETT VÉLEMÉNYEKRŐL

Kaposvár Város Településrendezési Tervének „M11/1-2015-OTÉK” jelű módosítása közbenső véleményezési szakasza a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint a településrendezés sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm rend.38.§ (2) bekezdése szerint befejeződött. Az eljárás során kiértesített államigazgatási szervek, közmű üzemeltetők és szomszédos önkormányzatok közül:

A.) A szabályszerű megkeresésre írásbeli véleményt nem adott, így kifogást nem emelő véleményezőnek kell tekinteni:

1. Kaposvár, MJV Műszaki és Pályázati Igazgatóság

2. Kaposvár, MJV Építéshatósági Iroda

3. E-on Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt.

4. T-Com Pécs Műszaki Szolgáltatási Központ Fejlesztési Osztály

5. Vidanet Rt Kaposvári Kirendeltség
6. Duna- Dráva Nemzeti Park Igazgatósága

eseti partner:
7. Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

B.) Az előzetes egyeztetés során úgy nyilatkozott, hogy a további egyeztetésen nem kíván részt venni:

C.) Nyilatkoztak, hogy a településrendezési terv módosításával kapcsolatban kifogást nem emelnek
8. Somogy Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztály Erdészeti Osztály

9. Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály   

10. Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Népegészségügyi Főosztály

11. Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatala 

12. Kaposvári Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály
13. Kaposvár MJV Gazdasági Igazgatósága 

14. Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
15. Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi Hivatal
16. Somogy Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály

17. Kaposvári Víz és Csatornamű Kft. 
18. Somogy Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály - Útügyi Osztály
19. Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal
20. Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Megyei Főépítésze

21. Baranya Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Bányászati Osztály

22. Nemzet Média és Hírközlési Hatóság

23. E-on Dél-dunántúli Gázhálózati Zrt.

D.) Nyilatkoztak és észrevételt tettek:

24. Somogy Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal Állami Főépítész 

A Lőriczné Balogh Krisztina városi főépítész, településtervező (TT 14-0007/2012) által 2014. márciusi dátummal készített „Kaposvár Településrendezés terének M11/1/2015-OTÉK jelű módosítás” című egyszerűsített eljárás véleményezési anyag dokumentációját áttanulmányoztuk, melyre az alábbi szakmai véleményt adjuk:

· A tervezett módosítás egyszerűsített eljárás keretében történt, ezért a településrendezési eszköz leghamarabb az elfogadást követően az állami főépítész, illetve az érintett államigazgatási szervek értesítését követő 15. napon léphet hatályba a TRF 43. § rendelkezései alapján, ezért a módosító rendelet 2.§ előírásait az alábbiak szerint kérjük javítani:

„E rendelet az állami főépítészi hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalnak és az érintett államigazgatási szerveknek történt közlést követő 15. napon lép hatályba.”
Válasz: 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 2. § (1) bekezdése alapján a jogszabálynak a címzettek számára egyértelműen értelmezhető szabályozási tartalommal kell rendelkeznie. A véleményben javasolt megfogalmazás alapján a jogszabály címzettjei soha rá nem jönnek, hogy a jogszabályi rendelkezés már hatályba lépett vagy sem, illetve annak hatályba lépése mikor fog megtörténni. A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: TFR.) 43. § (1) bekezdésében foglalt követelménynek a településrendezési eszköz elfogadása érdekében lefolytatott eljárás során kell teljesülnie és nem az önkormányzati rendelet szövegében kell megjelennie. A jogalkotási eljárás jogszerűségéről dönteni hivatott Kúria Önkormányzati Tanácsa ilyen jellegű követelményt nem támasztott.

Az önkormányzati rendeleteknek és jegyzőkönyveknek a fővárosi és megyei kormányhivatalok részére történő megküldésének rendjéről szóló 23/2012. (IV. 25.) KIM rendelet 1. § (3) bekezdése alapján a jegyző az önkormányzati rendeletet legkésőbb a kihirdetést követő harmadik munkanapon az informatikai rendszeren keresztül megküldi a kormányhivatalnak. A TFR. 43. § (1) bekezdés a) – b) pontjaiban megfogalmazott legkorábbi időpontok (az elfogadástól 30., illetve 15. nap) lehetővé teszik, hogy az elfogadástól számított három napon belül az önkormányzati rendelet kihirdetésre kerüljön, további három napon belül a kormányhivatalhoz megérkezzen és a közlést követő további ötödik nap még mindig messze van a hatálybalépés konkrétan megjelölt időpontjától. A főépítészi véleménnyel nem értünk egyet.

	Közreműködött:
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L. Balogh Krisztina

városi főépítész

TT 14-0007/2012
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Szita Károly

polgármester


	Közreműködött:
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L. Balogh Krisztina

városi főépítész
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Szita Károly

polgármester


2. melléklet
TESTÜLETI DÖNTÉSEK

24/2015. (II.26.) önkormányzati határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási valamint Szerkezeti Tervének módosításával kapcsolatos javaslatokról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:
4.) A Közgyűlés a Judo csarnok 5381/58 hrsz alatti ingatlanjára vonatkozó építési előírásokat felülvizsgálja és módosítja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
L. Balogh Krisztina főépítész

Határidő: 

2015. április 23.

5.) A Közgyűlés a 17/2013. (II.6.) településfejlesztéssel és a településrendezéssel kapcsolatos partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati határozat alapján a véleményezésbe eseti résztvevőként bevonja a Kaposvári Judo Klubot.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
L. Balogh Krisztina főépítész

Határidő: 

2015. április 23.
54/2015. (IV. 23.) önkormányzati határozat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási valamint Szerkezeti Tervének módosításával kapcsolatos javaslatról, igényről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 24/2015. (II. 26.) önkormányzati határozat 4.) pontjával jóváhagyott M11/2 módosítás tárgyában lefolytatott véleményezés során beérkezett, és az előterjesztés 1. mellékletében rögzített észrevételeket és azok összegzését elfogadja, ezzel a véleményezési szakaszt lezárja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
L. Balogh Krisztina főépítész

Határidő: 

azonnal 

53/2015. (IV. 23.) önkormányzati határozat:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének módosításával kapcsolatos javaslatról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés Kaposvár Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének módosítását rendeli el a Kaposvári hulladékgazdálkodási területen az övezet előírásainak felülvizsgálata és módosítása tárgyában.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
L. Balogh Krisztina főépítész

Határidő: 

2015. július 30. 

3. melléklet
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

	Rendelet-tervezet címe:


	Kaposvár Építési Szabályzata és Szabályozási Terve 

módosításának jóváhagyásáról valamint módosítás véleményezési szakaszának lezárásáról


	Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen


	Társadalmi, gazdasági 

hatás:
	Költségvetési hatás:
	Környezeti, egészségügyi

következmények:
	Adminisztratív 

terheket befolyásoló hatás:
	Egyéb hatás:

	· építészeti normák biztosítása, 

· településkép szabályozott alakítása,


	· önkormányzatot terhelő költség nem jelentkezik
	· a települési környezet 

alakítása a városfejlesztési 

koncepció és a meglévő állapot figyelembevételével;

· 
	-
	-

	A rendelet megalkotása szükséges, mert: 
 A szakmailag támogatható módosítási igény jóváhagyása városképi-  és gazdasági szempontból a településfejlődést szolgálja.


	A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények:
Jelenleg hatályos építési szabályozás érvényben maradása során a településfejlesztési környezet tudatos alakítása nem realizálódik.

	A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:



	Személyi: rendelkezésre áll


	Szervezeti: rendelkezésre áll
	Tárgyi: biztosított
	Pénzügyi: rendelkezésre áll
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