KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

 a Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására benyújtott pályázatról
A nemzetgazdasági miniszter pályázatot hirdet a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet II. 4. ab) pont szerinti Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztése, felújítása támogatására. 
A pályázat célja: Központi költségvetési forrás biztosítása az idősek átmeneti és tartós, hajléktalanok tartós bentlakásos szakosított ellátását biztosító és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló, önkormányzati tulajdonú intézmények fejlesztésére és felújítására. Egy pályázó kizárólag egy pályázat benyújtására volt jogosult, melynek keretében legfeljebb egy intézményben megvalósítandó fejlesztéshez igényelhetett támogatást.
Az önkormányzat a SzocioNet Liget Időskorúak Otthonának, mint határozatlan idejű bejegyzéssel rendelkező, önkormányzati tulajdonban és fenntartásban álló intézménynek a fejlesztésére nyújtotta be pályázatát.
A pályázaton igényelhető maximális vissza nem térítendő támogatás összege 20.000.000 Ft volt. A pályázó által kötelezően biztosítandó önrész összege az önkormányzat adóerő képessége alapján 25 %., mely 6.666.667 Ft. A projekt tervezett bruttó bekerülési költsége 29.500.000 Ft, ezért 9.500.000 Ft önerő biztosítása volt szükséges. A beruházás során az épület bővítése valósulna meg bruttó kb.: 100 m² alapterületen 4 db kétágyas szobával és 1 db akadálymentes fürdőszobával. A projektben eszközbeszerzésre is sor kerülne. A pályázat benyújtásának határideje 2015. április 15. volt. A miniszteri döntés határideje: 2015. június 3. A támogatás felhasználásának végső határideje: 2016. december 31. A szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásának határideje a 2017. február 28 nap. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el a tájékoztatást, támogassa a proejkt megvalósulását, valamint biztosítsa az önerőhöz szükséges fedezetet.

Kaposvár, 2015. május 11.
Szita Károly









polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Szociális szakosított ellátást és a gyermekek átmeneti gondozását szolgáló önkormányzati intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására benyújtott pályázatról szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy a tájékoztatást elfogadja és támogatja a projekt 29.500.000 teljes bekerülési költségen történő megvalósítását. A szükséges önerőt 9.500.000 Ft összegben a 2015. évi költségvetési rendeletében az általános felhalmozási tartalékra elkülönített keret terhére biztosítja.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projekttel kapcsolatos további intézkedések megtételére.
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