KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Kábítószer Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására vonatkozó pályázatról
A Nemzeti Család és Szociálpolitikai Intézet 2015. április 15-én nyílt pályázatot hirdetett a Kábítószer Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására. 
A KAB-KEF-15-A kódszámú pályázat lehetőséget biztosít azoknak a már működő KEF-eknek - melyek megfelelnek a KEF működési alapkritériumainak. A pályázó feladata, hogy a támogatási időszak alatt már elkészült, és a közgyűlés által elfogadott helyi drogellenes stratégiában és a hozzá kapcsolódó cselekvési tervben meghatározott célok alapján, az egyes szolgáltatási területekhez kapcsolódóan biztosítani tudja a következő feladatokat: programok kezdeményezése, kidolgozása, összehangolása és lebonyolításuk koordinálása. 
A pályázaton igényelhető maximális vissza nem térítendő támogatás összege 700.000 Ft. A pályázó által kötelezően biztosítandó önrész összege 10 %, 100%-os támogatási összegre történő pályázat benyújtása esetében 77.778 Ft. A pályázati díj 2.200 Ft, melyet a pályázat beadásának napjáig kell megfizetni. A támogatás folyósítása nyertesség esetén egy összegben előfinanszírozás formájában történik.

A támogatási időszak 2015. május 1. és 2016. április 30. közötti időszak. 

A pályázatot kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani, a pályázatok benyújtási határideje 2015. május 15. Az eredményhirdetés várható időpontja: 2015. június 25. A szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtásának határideje a pályázati projekt befejezését követő 30. nap. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el a tájékoztatást, támogassa a projekt megvalósulását, valamint biztosítsa az önerőhöz szükséges fedezetet.

Kaposvár, 2015. május 8.
Szita Károly









polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kábítószer Egyeztető Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására vonatkozó pályázatról szóló előterjesztést, és úgy határozott, hogy a tájékoztatást elfogadja és támogatja a projekt 777.778 Ft teljes bekerülési költségen történő megvalósítását. A szükséges önerőt 77.778 Ft + 2.200 Ft pályázati díj összegben a 2015. évi költségvetési rendeletében az általános működési tartalékra elkülönített keret terhére biztosítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a projekttel kapcsolatos további intézkedések megtételére.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Szirják Imréné igazgató
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