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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

üres lakások bérlakás-állományból történő kivonásáról
Önkormányzatunk kizárólagos tulajdonát képezi a kaposvári 7192/2 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szigetvári u. 9. szám alatti ingatlan. Az ingatlanon található a Szigetvári Utcai Tagóvoda épülete mellett 4 db szociális bérlakás. A bérlakások az óvoda épületével egybeépültek. A 4 db lakásból 2db lakás, a Kaposvár, Szigetvári u. 9. fsz.1. (34 m2 alapterületű, 1 szoba, komfort nélküli) és a Kaposvár, Szigetvári u. 9. fsz.5. (30 m2 alapterületű, 1 szoba, komfort nélküli) megüresedett, a bérlők bérleti jogviszonya megszűnt. A megüresedett lakások felújítása, bérlakásként történő további hasznosítása érdekében szükséges munkálatok irracionálisan sokba kerülnének, illetve az ingatlanon ellátott óvodai feladatok mellett a lakás funkció megtartása nem támogatandó. Tekintettel arra, hogy az ingatlanon kötelező önkormányzati közfeladat ellátása folyik, valamint, hogy az ingatlan kizárólagos önkormányzati tulajdon, ezért a megüresedett lakások értékesítését nem támogatom.

A Kaposvár, Dózsa György u. 4. szám alatti társasházi ingatlanban egy lakás, a kaposvári 48/B/1 hrsz-ú, 14 m2 alapterületű, szociális bérlakás funkciót ellátó, udvari, különálló lakrész Önkormányzatunk tulajdonát képezi. A lakás tetőszerkezete felújításra szorul. A lakás állapota, kis alapterülete miatt a további bérlakásként történő hasznosítása nem indokolt.
Önkormányzatunknak és intézményeinek mindig problémát jelent az adott időszakban használaton kívüli, de nem selejtezendő ingóságok, berendezési tárgyak átmenti elhelyezése, raktározása.

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy a Kaposvár, Szigetvári u. 9. szám alatti és Kaposvár, Dózsa Gy. u. 4. szám alatti megüresedett bérlakásokat vonjuk ki a bérlakás-állományból, helyezzük Önkormányzatunk törzsvagyonába és a Kaposvár, Szigetvári u. 9. szám alatti helyiségeket adjuk az Általános Iskola, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság használatába, míg a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 4. szám alatti helyiséget felújítást követően a Polgármesteri Hivatal használatába raktározási feladatok ellátására.

 Kaposvár, 2015. május 19.
        Szita Károly







        polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kaposvár, Szigetvári u. 9. fsz. 1., Kaposvár, Szigetvári u. 9. fsz. 5. és Kaposvár, Dózsa Gy. u. 4. fsz. 1. szám alatti üres önkormányzati bérlakásokat a bérlakás-állományból kivonja és az Önkormányzat törzsvagyonába helyezi. A Kaposvár, Szigetvári u. 9. szám alatti helyiségeket az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, a Kaposvár, Dózsa Gy. u. 4. szám alatti helyiséget a Polgármesteri Hivatal használatába adja raktározási feladatok ellátására.
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