KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

TÁJÉKOZTATÓ
a 2015. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

Április végéig a 2015. évi költségvetés tárgyévi bevételi előirányzatainak 38,0 %-a teljesült. Ezen belül a működési bevételek 37,9 %-ban, a felhalmozási bevételek 38,4 %-ban realizálódtak. 

Az önkormányzati költségvetési szervek zömében térítési díjakból, havonta befolyó működési bevételei mellett jelentősebb mértékű az egyéb működési célú bevételek teljesítése (57,2 %). Ezen belül kiemelkedő részarányt, 65,0 %-ot képviselnek a támogatásértékű egyéb bevételek, jellemzően a közfoglalkoztatás kapcsán realizált munkaügyi támogatások hatására. 

Javítja a teljesítési arányt az első négy hónapban befolyt 32.516 e Ft összegű államháztartáson kívülről átvett pénzeszköz, amely zömében a Sportközpont és Sportiskola TAO pályázat keretében átvett eredményességi támogatása. A költségvetési előirányzat képzésére utólag a teljesítési adatoknak megfelelően kerül sor. 
Az önkormányzati bevételek közül április végéig a helyi adóbevételek kedvezően, az időarányos mérték felett (39,4 %) teljesültek. Az átmenetileg rendelkezésünkre álló nagy összegű pénzeszközöknek köszönhetően a tervezett kamatbevételek nagy része (74,8 %) realizálódott.
A központi támogatások a vonatkozó jogszabályokban előírt rendben kiutalásra kerültek. Kiemelkedő az önkormányzat államháztartáson kívülről történő pénzeszköz átvételének 69,2 %-os alakulása a Magyar Cukor Zrt. 10.998 e Ft összegű előző évről áthúzódó támogatása és a TDM Kaposvár kártya forgalmazás elszámolásából adódó 1.769 e Ft összegű befizetése eredményeként.
A felhalmozási célú bevételi előirányzatok 39,2 %-a teljesült az év első négy hónapjában. Javítja a teljesítési arányt, hogy a felhalmozási célú központosított előirányzatok (DDOP: Miénk itt a tér és a DDOP: Nostru Szociális Városrehabilitáció projektek áthúzódó BM önerő támogatása) és az előző évről áthúzódó vis maior támogatások 100,0%-os mértékben átutalásra kerültek. Ezen kívül jelentős részarányt képvisel az önkormányzat felhalmozási egyéb bevételeinek 36,5 %-os realizálása, a KOMÉTA befektetés áthúzódó 2014. évi 2%-os fix hozamából (31.129 e Ft) adódóan.  

Az összességében 47,2 %-ban teljesített kiadási előirányzatokon belül a működési célú kiadások alakulása 31,6 %-os. A költségvetési szervek működési kiadási előirányzatainak felhasználása meghaladja az időarányos mértéket (34,7 %) a bevételeknél jelzett többletforrások terhére, illetve a nem időarányosan jelentkező kiadásokból adódóan (nyugdíjazással felmentéssel összefüggő személyi jellegű és a szociálpolitikai kifizetések). A működési célú államháztartáson kívüli átadások és az egyéb működési kiadások magas teljesítési arányát a 2014. évi munkahelyvédelmi akciótervhez kapcsolódó, csökkentett összegű szociális hozzájárulási adó befizetése okozza, amely a számviteli szabályok alapján nem munkaadókat terhelő járulékként kerül elszámolásra. A teljesítési adatok figyelembevételével az intézmények a kiemelt kiadási előirányzatok között átcsoportosításokat kezdeményeztek, amely a rendeletmódosítás keretében a közgyűlés döntésének megfelelően kerül átvezetésre.
Az önkormányzat működési célú kiadásain belül az egyes kiemelt előirányzatok felhasználásának üteme nagyon eltérő. A dologi és egyéb folyó kiadásoknál, valamint az államháztartáson kívülre történő pénzeszköz átadásoknál az időarányosat jelentősen meghaladó a teljesítés (43,4 % és 45,8 %). Ennek a magyarázata, hogy az egyes kiadási tételek (biztosítási díj, tagdíjak, szponzorációs támogatás) és az egyes szervezetek (pl. Kaposvári Rákóczi Labdarúgó Kft., KAPOSFEST Közhasznú Nonprofit Kft., Csiky Gergely Színház, Kaposvári Élmény és Gyógyfürdő Nonprofit Kft.) támogatása - szerződés alapján - egy összegben illetve az ütemesnél nagyobb arányban kerültek kiutalására.

A felhalmozási kiadások teljesítése 8,8 %-os, ezen belül a költségvetési szervek beruházásai 11,9 %-ban, felújítási kiadásai 2,1 %-ban teljesültek. Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak 8,8 %-os alakulása elmarad az időarányostól. Elsősorban az áthúzódó tételek pénzügyi teljesítése történt meg, folyamatban van a 2015. évi feladatok megvalósításának előkészítése, vállalkozásba adása. 

Az év eddig eltelt időszakában likviditási helyzetünk kedvező volt, folyamatosan nagy összegű betétlekötésekre nyílt lehetőségünk. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt februári adatokhoz képest április végére összességében 363.308 e Ft-tal, 18,2 %-kal növekedtek (2. sz. melléklet), amit az adóhátralékok növekedése eredményezett az egyéb hátralékok csökkenése mellett.
A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 9.265 e Ft-tal, 10,9%-kal mérséklődtek, a hátralékos tételek száma 35 db-bal volt kevesebb, mint február 28-án. A 30 napon belüli hátralékok 6.290 e Ft-tal, 53,2%-kal és a 30-180 nap közötti hátralékok 4.757 e Ft-tal, 16.1 %-kal csökkentek. A 180 napon túli hátralékok 1.782 e Ft-tal, 4,1 %-kal növekedtek.
A vízi közmű bérleti díj hátraléka 97.790 e Ft-tal mérséklődött, a részletfizetés megállapodás szerinti egy havi törlesztés és a bérleti díj bankszámlánkra megérkezett, illetve kompenzációs megállapodás szerint elszámolásra került. 

A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátraléka 268 e Ft-tal, 5,1%-kal, a közterület használati díj hátraléka 149 e Ft-tal, 89,8 %-kal nőtt. A lakásforgalmazás kintlévősége 181 e Ft-tal 2,0%-kal csökkent.
A kamatmentes kölcsön hátraléka 32 e Ft-tal, 0,3 %-kal nőtt.

Az egyéb bevételek hátraléka a februári adatokhoz képest 642 e Ft-tal, 0,7 %-kal növekedett. 

A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 106.523 e Ft-tal, 28,4%-kal mérséklődtek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2014. december 31-ei, a második oszlop a 2015. március 31-ei adatokat tartalmazza.
A március 31-ei adóhátralékok az előző negyedévi, december 31-ei adatokhoz viszonyítva összességében 469.831 e Ft-tal, 29,0%-kal növekedtek.

A nagymértékű növekedés oka a március 15-i befizetési határidővel előírt befizetési kötelezettségekhez képest mutatkozó hátralék kimutatása. A zárást követően az Adóügyi Iroda intézkedett a hátralékok behajtása érdekében.  

A fennálló hátralék 29,2 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralék 27.858 e Ft-tal, 16,9%-kal, a be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 7.828 e Ft-tal, 1,7 %-kal növekedett. 
A Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. kintlévőségei április végére 5.848 e Ft-tal, 1,9 %-kal növekedtek, ami a 30 napon belüli kintlévőségek 178,9 %-os növekedéséből, a 30-180 nap közötti és a 180 napon túli kintlévőségek 14,3 %-os, illetve 0,1 %-os mérséklődéséből adódik (3. sz. melléklet).

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. kintlévőségei összességében 26.646 e Ft-tal, 5,3 %-kal csökkentek, melyből a távfűtéshez kapcsolódó hátralék 26.355 e Ft-tal 9,0%-kal, a bérlemény szolgáltatás kintlévősége 524 e Ft-tal 2,2%-kal mérséklődött, míg az egyéb vevőké 233 e Ft-tal 0,1 %-kal emelkedett (4. sz. melléklet).

A KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. kintlévősége április hónapban 105.326 e Ft volt, melyből a lakossági víz- és csatornadíj hátralék 68.829 e Ft, a közületi kintlévőség 36.497 e Ft. Összességében a kintlévőségek 11.808 e Ft-tal 10,1 %-kal csökkentek (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2015. május 26.

                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2015. évi költségvetés I-IV. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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