KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

1. változat

ELŐTERJESZTÉS

bérleti díj csökkentési kérelmekről
1. A Stílus Textilház Kft. bérleti díj csökkentési kérelme
A Stílus Textilház Kft. 2012. július 1. napjától bérli a Kaposvár, Ady Endre utca 10. szám alatti, 173 m2 alapterületű helyiségcsoportot Önkormányzatunktól havi 270.842,-Ft+ÁFA bérleti díjért textiláru kereskedelem céljára.
Az üzlet forgalma a Társaság elmondása szerint az elmúlt években jelentősen visszaesett, ezért a megállapított bérleti díjat nem tudja kigazdálkodni. Bérlő azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a bérleti díjat csökkentsük bruttó 200.000,-Ft összegre. A vállalkozás az általa forgalmazott igényes termékeit tekintve, városunk egyik színfoltja. 

A bérlő által – kérelme alátámasztásául - megküldött pénzügyi dokumentumokat a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság szakértő tagja felé továbbítottuk értékelésre. A szakértő javasolta a bérleti díj csökkentési kérelem támogatását. 

Az üzlet bezárásának és munkahelyek megszűnésének elkerülése érdekében javasolom, hogy a Tisztelt Közgyűlés támogassa a bérleti díj csökkentési kérelmet, és 2016. március 01. napjától 2016. december 31. napjáig a bérleti díjat csökkentse bruttó 200.000,-Ft összegre. 

2. Tóth Imre György egyéni vállalkozó bérleti díj csökkentési kérelme
Tóth Imre György egyéni vállalkozó 2013. január 1. napjától bérli a Kaposvár, Honvéd utca 27. szám alatti, 63 m2 alapterületű helyiségcsoportot Önkormányzatunktól havi 130.000,-Ft+ÁFA bérleti díjért alapvető ellátást biztosító élelmiszer jellegű vegyesbolt céljára.
A bérlő az üzletet 2 fő alkalmazottal, 12 órás napi nyitvatartással üzemelteti. A bérlő elmondása szerint az árbevételük olyan mértékben csökkent, hogy az üzletet nem tudják tovább működtetni az általuk fizetett bérleti díjon. Bérlő azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a bérleti díjat csökkentsük 40.000,-Ft/hó+ÁFA összegre. 

A bérlő által – kérelme alátámasztásául - megküldött pénzügyi dokumentumokat a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság szakértő tagja felé továbbítottuk értékelésre. A szakértő a bérleti díj 80.000,-Ft/hó+ÁFA összegre történő csökkentését javasolta, bérlő a javaslatot elfogadta.

Az üzlet bezárásának és munkahelyek megszűnésének elkerülése érdekében javasolom, hogy a Tisztelt Közgyűlés támogassa a bérleti díj csökkentési kérelmet, és 2016. március 01. napjától 2016. december 31. napjáig a bérleti díjat csökkentse nettó 80.000,-Ft/hó+ÁFA összegre. 

3. A Lajos-Kerekes-Mátyus Kft. bérleti díj csökkentési kérelme
A Lajos-Kerekes-Mátyus Kft. 2014. február 01. napjától bérli a Kaposvár, Honvéd utca 16/c. szám alatti, 109 m2 alapterületű helyiségcsoportot Önkormányzatunktól havi 145.800,-Ft+ÁFA bérleti díjért élelmiszer üzlet céljára.
Az üzlet forgalma az elmúlt időszakban jelentősen visszaesett a jelentős konkurencia és a gazdasági helyzet miatt. A bérlő a vállalkozása fellendítése érdekében fejleszteni kíván (új polcrendszer beszerzése, új hűtőpult vásárlása, így eddig nem tartott előhűtött baromfi értékesítésére is lehetőségük nyílna). Kérése a bérleti díj 50 %-kal történő mérséklése. 

A bérlő által – kérelme alátámasztásául - megküldött pénzügyi dokumentumokat a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság szakértő tagja felé továbbítottuk értékelésre. A szakértő a bérleti díj 100.000,-Ft/hó+ÁFA összegre történő csökkentését javasolta, bérlő a javaslatot elfogadta.

Az üzlet bezárásának és munkahelyek megszűnésének elkerülése érdekében javasolom, hogy a Tisztelt Közgyűlés támogassa a bérleti díj csökkentési kérelmet, és 2016. március 01. napjától 2016. december 31. napjáig a bérleti díjat csökkentse nettó 100.000,-Ft/hó+ÁFA összegre. 

Kaposvár, 2016. február 2.








Szita Károly









polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Stílus Textilház Kft. bérleti díj csökkentési kérelmét támogatja és a Kaposvár, Ady Endre utca 10. szám alatt lévő 173 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti díját 2016. március 01. napjától 2016. december 31. napjáig bruttó 200.000,-Ft/hó összegre mérsékli.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2016. március 31. (szerződésmódosítás)

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy Tóth Imre György egyéni vállalkozó bérleti díj csökkentési kérelmét támogatja és a Kaposvár, Honvéd utca 27. szám alatt lévő 63 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti díját 2016. március 01. napjától 2016. december 31. napjáig nettó 80.000,-Ft/hó+ÁFA összegre mérsékli.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2016. március 31. (szerződésmódosítás)

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Lajos-Kerekes-Mátyus Kft. bérleti díj csökkentési kérelmét támogatja és a Kaposvár, Honvéd utca 16/c. szám alatt lévő 109 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti díját 2016. március 01. napjától 2016. december 31. napjáig nettó 100.000,-Ft/hó+ÁFA összegre mérsékli.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2016. március 31. (szerződésmódosítás)
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