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1. változat

ELŐTERJESZTÉS

A szünidei gyermekétkeztetésről

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) módosulásával 2016. január 1-jétől a települési önkormányzatok kötelesek gondoskodni a hátrányos helyzetű, illetve a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei gyermekétkeztetésének megszervezéséről, amennyiben azt a szülő, vagy más törvényes képviselő kéri.

A Gyvt. lehetőséget biztosít továbbá arra is, hogy a települési önkormányzatok – döntésüktől függően – más hátrányos helyzetű, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára is lehetővé tegyék a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételét. 

A szünidei gyermekétkeztetés keretében a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztásának megszervezéséről kell gondoskodni.

Ha a helyben történő elfogyasztásra nincs lehetőség, így különösen erre alkalmas helyiség hiánya esetén, a szünidei gyermekétkeztetés az étel elvitelével, vagy a gyermek számára történő kiszállításával is biztosítható. A szünidei gyermekétkeztetés során, ha az étel helyben történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható betegsége, vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított étel elvitelét a szülője, vagy más törvényes képviselője számára lehetővé kell tenni.

A szünidei étkeztetést az évközi szünidőkben (őszi, téli, tavaszi) minden munkanapon, a nyári szünidő alatt legalább 43 munkanapon, illetve a bölcsőde, óvoda zárva tartásának időtartamára ingyenesen kell biztosítani a fenti kör számára.

A kötelező feladatellátáshoz a Kormány a mindenkori költségvetési törvényben meghatározottak szerint központi támogatást nyújt.

Kaposvár városban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő személyek száma 2015. december 31-én 2061 fő volt (a létszám napról napra változik). Közülük a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 189 fő (létszámuk szintén változó).  Önkormányzatunknak – a Gyvt. alapján – a szünidei gyermekétkeztetés megszervezésének kötelezettsége csak a 189 fő vonatkozásában áll fent. Döntést igényel, hogy csak részükre kerüljön a szünidei étkeztetés biztosításra, vagy annak lehetőségét valamennyi rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek számára terjesszük ki. 
Önkormányzatunk több mint 10 éve rendszeresen szervezi a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek nyári gyermekétkeztetését. A tapasztalatok azt mutatják, hogy közülük évente mintegy 600 – 700 fő igényelte a napi egyszeri melegétel biztosítását. Ennek figyelembe vételével tettünk javaslatot az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletében az új kötelező feladat ellátásának pénzügyi fedezetére. A szünidei gyermekétkeztetést igénybe vevők számát 707 főre becsültük. A 707 fő szünidei étkeztetésének költségvonzata – 33.290 adagot figyelembe véve – 24.815 eFt, melyből a központi támogatás összege 15.180 eFt, az önkormányzati forrás 9.635 eFt. Természetesen amennyiben a szünidei gyermekétkeztetést a tervezettnél többen igénylik, úgy annak költsége is többe kerül.

A fentiek alapján javasoljuk, hogy a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztásának lehetőségét – a hátrányos, illetve rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeken felül – valamennyi, az azt kérelmező rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek számára is biztosítsa önkormányzatunk.

Kaposvár, 2016. január 26.


dr.Csillag Gábor


jegyző

Határozati javaslat: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a szünidei gyermekétkeztetést valamennyi rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek számára biztosítja, amennyiben azt a szülő vagy más törvényes képviselő kérelmezi. 
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