Kaposvár Megyei Jogú Város
Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről
Az Áht.26. §. (1) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzatok költségvetése elkülönül a helyi önkormányzat és az önkormányzati hivatal költségvetésétől.

A helyi nemzetiségi önkormányzatok nevében végzett tevékenységekkel, a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselőtestületének működésével, tagjainak díjazásával kapcsolatos költségvetési bevételeket és kiadásokat a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételei és kiadásai közt kell szerepeltetni. 

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi működési bevételei a normatív állami hozzájárulásból és Kaposvár város önkormányzatának támogatásából tevődnek össze. 
Az állami működési támogatás 2016. évre megítélt összege 782e Ft, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának hozzájárulása 651e Ft. 
A költségvetés összeállításakor a 2015. évről áthúzódó bevételek és kiadások még nem ismertek. A zárszámadást követően költségvetési határozat módosítással kerül sor a pénzmaradvány illetve az áthúzódó bevételek és kiadások költségvetésbe történő beemelésére.
A nemzetiségi önkormányzat 2016. évi működési kiadása 1433e Ft, amely megoszlása személyi juttatás 834e Ft, (nemzetiségi képviselők tiszteletdíja, reprezentációs kiadás), munkaadót terhelő járulék 205e Ft, dologi és egyéb folyó kiadások 394e Ft az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
Kaposvár, 2016. január 22.
Kovács Márk
Kaposvár MJV Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a nemzetiségi önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy:
a. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat tárgyévi bevételeit és kiadásait 1433e Ft-ban határozta meg az 1. számú melléklet szerinti bontásban.

b. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet nem tervez, ilyen ügyletből nincs kötelezettsége, többéves kötelezettségvállalást nem tett.

c. A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat általános tartaléka 0 Ft, céltartaléka 0 Ft.
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