KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

        JEGYZŐJE

1.változat
E L Ő T E R J E S Z T É S
rendkívüli sportcélú támogatási kérelemről
2016. február 20-21 között bonyolítják le Olaszországban a felnőtt snowboard Európa Kupát. A Team Kaposvár Sportklub válogatott snowboard versenyzői, megszerezték a részvételi jogot a versenyre.
Az egyesület támogatási kérelemmel fordult az Ifjúsági és Sportbizottsághoz, (1. számú melléklet) hogy 2× 60.000 Ft, összesen 120.000 Ft rendkívüli támogatást biztosítson a 2016. február 10-17 közötti nemzetközi edzőtáborba és a 2016. február 20-21 közötti felnőtt snowboard Európa Kupára Kiss Benedek utazásához, versenyen való részvételéhez.

Az utazási, részvételi költségekhez 120.000 Ft biztosítását javaslom a sportkeret tartaléka terhére.

Kaposvár, 2016. január 27.           

                                                                                                        Dr. Csillag Gábor 








        
     jegyző

HATÁROZATI  JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta a rendkívüli sportcélú támogatási kérelemről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a Team Kaposvár Sportklub részére, Kiss Benedek felnőtt válogatott snowboard versenyző, 2016. február 10-17 közötti nemzetközi edzőtáborba és a 2016. február 20-21 közötti Snowboard Európa Kupára történő utazásához, versenyen való részvételéhez összesen 120.000 Ft támogatást biztosít a sportkeret tartaléka terhére.
Az Ifjúsági és Sport Bizottság kéri az Egyesületet, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város nevét, mint támogatót a sportoló ruházatán tüntesse fel.
Felelős: 
      Dr Csillag Gábor jegyző
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