Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel
Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi 2/2015. (II.09.) költségvetési határozatának módosításáról
A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi módosított költségvetésének főösszege mind a bevételek, mind a kiadások esetében 3.113 eFt-ban került elfogadásra. 

Az Önkormányzat 2015. november 30-án megtartott ülésén az alábbiakról határozott:

Az 50/2015 (XI. 30.) számú határozatában a Lengyel Perszonális Plébánia részére 30eFt működési támogatást biztosított a kiküldetési kiadások előirányzatának 30 eFt összegű egyidejű csökkentésével.
Az 51/2015 (XI. 30.) számú határozatában a Polonia Wegierska című havilap előfizetésére 20eFt összeget hagyott jóvá. Az előfizetés összegét a kiküldetési kiadások előirányzatának 20 eFt összegű csökkentésével biztosította.

Az 55/2015 (XI. 30.) számú határozatában a Lengyel Nyelvoktató Iskola részére könyvvásárlás céljára további 55eFt felhasználásáról határozott a dologi kiadások terhére.

Az 58/2015 (XI. 30.) számú határozatában a Lengyel Nyelvoktató Iskola részére kis hangszer vásárlás céljára 10eFt felhasználásáról határozott a dologi kiadások terhére.

A 61/2015 (XII. 18.) számú határozatában egy darab projektorvászon megvásárlásáról határozott 30eFt értékben. A beruházás fedezetét a kiküldetési kiadások előirányzatának 30 eFt összegű csökkentésével biztosította.

Az Önkormányzat egyéb működési bevétele 2 eFt-tal nőtt, mely a NAV felé fizetendő adóterhek ezer forintra történő kerekítési különbözetéből adódik. Ugyanezen összeggel a kiadási előirányzaton belül az egyéb dologi kiadások összege növekszik. 
Előzőek átvezetését követően a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 3.115 eFt-ra módosul, összetétele az 1. számú melléklet szerint változik.
Kaposvár, 2016. január 12.
      Cserti Istvánné                                               

                             elnök

HATÁROZATI JAVASLATOK:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a Nemzetiségi Önkormányzat 8/2015 (IV.13.), 25/2015. (VI.01.), 47/2015 (XI. 30) számú határozatokkal módosított 2/2015. (II.09.) számú 2015. évi költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételi és kiadási előirányzatát 3.115 eFt-ra módosítja az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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