Kaposvár Megyei Jogú Város Roma
Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi 16/2015. (II.12.) költségvetési határozatának módosításáról
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi módosított költségvetésének főösszege mind a bevételek, mind a kiadások esetében 15.814 eFt-ban került elfogadásra. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 450eFt összegű kamatmentes kölcsönt nyújtott a 2015.10.01-2016.02.29-ig tartó közfoglalkoztatási program likviditási problémáinak megoldása érdekében. A kölcsönt 2016. április 30-ig kell visszafizetni. A bevételek ezen összegű emelése mellett a működési tartalékot javaslom megemelni. 
Az egyéb működési célú támogatások bevételei előirányzatát 48eFt-tal javaslom csökkenteni az alábbi okok miatt:

A 2015.04.13-tól 2015.10.31-ig tartó közfoglalkoztatási program lezárult. A Munkaügyi Központtól – a ténylegesen kifizetett juttatások alapján- a közfoglalkoztatottak bér és járulék költségére kapott támogatás 40eFt-tal kevesebb, mint a hatósági szerződésben meghatározott összeg. Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által a közfoglalkoztatottak bér és járulék költségének az önrészére biztosított fedezet a fenti ok miatt 7eFt-tal kevesebb az eredeti összegnél.
A 2015.07.01-től 2015.08.31-ig tartó Diákmunka program is sikeresen lezárult. A Munkaügyi Központ által megtérített bér és járulék költsége a kerekítési különbözet miatt 1eFt-tal csökkent.

A fentiekből adódóan 41eFt-tal a személyi jellegű kifizetések, 7eFt-tal a munkaadói járulékok összegét javaslom csökkenteni.

A Komplex telep programnál a személyi juttatások előirányzatát 12eFt-tal, a munkaadói járulékok előirányzatát 7eFt-tal javaslom megemelni a Komplex telep program dologi kiadásai ezen összegű csökkentése mellett. 

A dologi kiadásokon belül az egyéb dologi kiadások terhére 90eFt-ot az irodaszer, anyagbeszerzésre, 10eFt-ot a kiküldetésre javaslok átcsoportosítani.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyéb működési bevétele 2 eFt-tal nőtt, mely a NAV felé fizetendő adóterhek ezer forintra történő kerekítési különbözetéből adódik. Ugyanezen összeggel a kiadási előirányzaton belül az egyéb dologi kiadások összege emelkedik.
Előzőek átvezetését követően a Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 16.218 eFt-ra módosul, összetétele az 1. számú melléklet szerint változik.

Kaposvár, 2016. január 13.
      Kátai Attila                                               

                       
elnök

HATÁROZATI JAVASLATOK:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a nemzetiségi önkormányzat 29/2015. (IV.14.), 36/2015. (VI.02.), 40/2015.(VII.16.), 45/2015. (IX.02.), 68/2015 (XII. 03.) számú határozatokkal módosított 2015. évi 16/2015. (II.12.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételi és kiadási előirányzatát 16.218 eFt-ra módosítja az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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