Kaposvár Megyei Jogú Város Roma
Nemzetiségi Önkormányzata Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről
Az Áht.26. §. (1) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzatok költségvetése elkülönül a helyi önkormányzat és az önkormányzati hivatal költségvetésétől.

A helyi nemzetiségi önkormányzatok nevében végzett tevékenységekkel, a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselőtestületének működésével, tagjainak díjazásával kapcsolatos költségvetési bevételeket és kiadásokat a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételei és kiadásai közt kell szerepeltetni. 

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi működési bevételei a normatív állami hozzájárulásból és Kaposvár város önkormányzatának támogatásából tevődnek össze. A 2016. évi működési célú állami támogatás összege az előterjesztés készítésekor még nem volt közzé téve, ezért ennek tervezése bázisszinten történt. Amennyiben a működési támogatás összegét az ülésig közzé teszik, akkor az pontosításra kerül a költségvetési határozatban. A későbbi feladatalapú támogatás beépítését a költségvetési határozat módosítása során végezzük el. A támogatások összege a közzétételt követően használható fel.

Az állami támogatás várható összege 380e Ft, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának hozzájárulása 2.263e Ft. 
A költségvetés összeállításakor a 2015. évről áthúzódó bevételek és kiadások még nem ismertek. A zárszámadást követően költségvetési határozat módosítással kerül sor a pénzmaradvány illetve az áthúzódó bevételek és kiadások költségvetésbe történő beemelésére.

A 74/2015 (XII.03.) számú határozatban a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a képviselői tiszteletdíjak kifizetését 2015. december hónaptól határozatlan időre felfüggesztette. 2016. január hónaptól javaslom a tiszteletdíjak visszaállítását változatlan összegben.
A tiszteletdíjak 2016. január 01-től:

Elnök: 
38.650.-Ft/hó
Elnökhelyettes: 38.000.-Ft/hó
Képviselők: 
11.595.-Ft/hó
A nemzetiségi önkormányzat 2016. évi működési kiadása 2.643e Ft, amelynek megoszlása személyi juttatások 1.183e Ft, ebből képviselők tiszteletdíja 1.098e Ft (11 hónapra), reprezentációs kiadások 85e Ft, munkaadót terhelő járulékok 310e Ft, dologi és egyéb folyó kiadások 1150e Ft az 1. számú melléklet szerinti bontásban. 

Kaposvár, 2016. január 13.
Kátai Attila

    elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a nemzetiségi önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy:
a. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat tárgyévi bevételeit és kiadásait 2.643e Ft-ban határozta meg az 1. számú melléklet szerinti bontásban.

b. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet nem tervez, ilyen ügyletből nincs kötelezettsége, többéves kötelezettségvállalást nem tett.

c. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat általános tartaléka 0 Ft, céltartaléka 0 Ft.
Felelős:


Kátai Attila elnök
Közreműködik:

Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:


2016. február 28.
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta és elfogadta a tiszteletdíjakról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy a tiszteletdíjakat 2016. január 01-től a következők szerint határozza meg:

Elnök: 
38.650.-Ft/hó
Elnökhelyettes: 38.000.-Ft/hó
Képviselők: 
11.595.-Ft/hó
Felelős:


Kátai Attila elnök
Közreműködik:

Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:


2016. február 28.
