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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2015. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

maradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2015. évi költségvetése 11.702,5 millió Ft-os főösszeggel került elfogadásra, önkormányzati hitel felvételével nem számoltunk.
A költségvetés tervezett főösszege év közben a módosítások hatására 17.539,1 millió Ft-ra, módosult, mely 49,9 %-os növekedést jelent. 
A költségvetési bevételek és kiadások teljesítési adatait torzítja a szabad pénzeszközök többszöri, éven belüli lekötése és a visszavezetése miatti halmozódás, emiatt e tételeket a teljesítési aránynál nem vesszük figyelembe. A költségvetési bevételek az eredeti előirányzathoz 141,1 %-os, a módosított előirányzathoz viszonyítva 94,1 %-os értéket mutatnak, míg a kiadások tekintetében 118,3 illetve 78,9 %-os a teljesítési arány. 

A teljesítési adatok eredeti, illetve módosított előirányzathoz történő viszonyításából adódó eltéréseket jelentősen befolyásolja, hogy az eredeti költségvetés még nem tartalmazta az előző évről áthúzódó bevételeket, kiadásokat, illetve a zárszámadási rendeletben elfogadott pénzmaradvány korrekciókat. Emiatt az eltérések okait a módosított előirányzatokhoz képest mutatjuk be. 

A működési célú bevételek az eredeti előirányzathoz képest 114,6 %-ban, míg a módosított előirányzathoz képest 100,2 %-ban teljesültek. A tervezetthez képest elmaradás a bérleti díj bevételeknél, bírság és pótlék bevételeknél, illetve a pénzeszköz átvételeknél - jellemzően az ÁROP projektek szállítói finanszírozásáról késedelmesen megkapott kiértesítések számviteli elszámolásának 2016. évre történő áthúzódása miatt - jelentkezik. Kedvezően alakult a teljesítési arány a kamatbevételek, a helyiadó bevételek, az átengedett gépjármű adó, valamint az önkormányzati egyéb működési bevételek (kártérítések, különböző visszafizetési kötelezettségek, továbbszámlázott szolgáltatások) esetében.

A felhalmozási célú bevételek 236,6 illetve 92,0 %-ban teljesültek. A felhalmozási célú bevételek módosított előirányzathoz viszonyított elmaradását a sportlétesítmények felújítási, beruházási munkálatainak 2016. évre történő áthúzódása miatt a támogatás későbbi igénybe vétele (Judó csarnok), illetve a beruházási Áfa visszaigénylésének 2016. évre történő áthúzódása (Rákóczi stadion) idézte elő.

A kiadási előirányzatok 78,9 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 86,8 %-ban, a felhalmozási kiadások 57,6 %-ban teljesültek.

A működési kiadások teljesítési arányát jelentősen befolyásolja a céltartalékban elkülönített fel nem használt kötött célú keretek maradványa (mely a működési kiadási előirányzat 6,2 %-a), valamint a szociálpolitikai kiadások összességében 53,6 %-os teljesítése. Emellett az elmúlt évekhez hasonlóan kedvezően befolyásolja a teljesítési arányt a beszerzések, szolgáltatások egyre szélesebb körére kiterjedő önkormányzati szintű pályáztatás (villamos energia, gázenergia, irodaszer- és nyomtatvány, tisztítószer és a telefon szolgáltatás közbeszerzése), valamint az intézmények takarékos és szigorú gazdálkodása. 
A felhalmozási kiadások az eredeti előirányzathoz képest 173,0 %-ban, a módosított előirányzathoz viszonyítva 57,6 %-ban teljesültek, több nagy beruházás 2016. évre történő áthúzódása következtében.
Év közben kiegyensúlyozott, biztonságos gazdálkodást folytattunk. Kedvezően alakult a likviditásunk, az év során egyszer sem kellett igénybe vennünk a rulírozó folyószámla hitelkeretet, sőt a szabad pénzeszközök folyamatos lekötésével jelentős kamat bevételre tettünk szert. Az önkormányzat intézményei a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 
2015. évben befejeződtek a 2007-2013-as uniós ciklusban indult projektek, melyek keretében a teljesség igénye nélkül 6 oktatási intézményben épületenergetikai fejlesztés valósult meg, felújítottuk a Rét utcai és a Béke utcai orvosi rendelőket, a Szentjakabi és a Kaposfüredi óvodában férőhely bővítő beruházásra került sor, folytattuk a közvilágítás energiatakarékos korszerűsítését, valamint a közbiztonság erősítése érdekében a közterületi kamerák telepítését. Az új CNG buszok beszerzésével komfortosabbá és környezetbaráttá vált a városi közösségi közlekedés. Az Önkormányzat közreműködésével befejeződött 2015. évben a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Környezet és Energia Operatív Program forrásból finanszírozott Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Programja, a Kaposmenti Hulladéklerakó Eszközpark fejlesztése, valamint a Kaposmenti Hulladéklerakó Rekultivációs Programja. 
Az elmúlt években az önkormányzati fenntartású intézmények központi döntések alapján történő jelentősebb átszervezései befejeződtek. 2015. évtől az államháztartási törvény módosítása alapján a 100 fő statisztikai létszám alatti költségvetési szervek nem rendelkezhetnek gazdasági szervezettel, ezért, a jogszabályi megfelelés érdekében a kulturális intézmények pénzügyi, gazdasági feladatait 2015. április 01-től az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság, míg a Városgondnokság pénzügyi feladatait 2016. január 01-től a Polgármesteri Hivatal látja el. A közétkeztetés területén bővült az Önkormányzat feladatellátása a 2015. szeptember hónaptól a KLIK fenntartásába kerülő Gyakorló Iskola tanulóinak ellátásával, ez különösen az intézményben folyó beruházás miatt hiányzó technikai feltételek miatt okozott problémát. 
2016. január 01.-től az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság elnevezése Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságra, 2015. őszétől a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt elnevezése Kaposvári Közlekedési Zrt.-re változott. Mivel az előterjesztés az elmúlt év gazdálkodásának teljesítéséről, annak lezárásáról szól, ezért ebben a vonatkozásban az akkor hatályos elnevezéseket használjuk, 2016. évre vonatkozó döntés esetében az új megnevezések kerülnek feltüntetésre.
Az önkormányzat 2015. évi záró pénzkészlete 2.682.374 e Ft volt, az aktív és passzív pénzügyi elszámolások korrekciója után a tárgyévi maradvány 2.672.806 e Ft-ra módosul. A magas záró pénzkészletet a 2015. évben fel nem használt keretek, az áthúzódó kiadások pénzügyi fedezete, a beruházáshoz kapott támogatás megelőlegezése, valamint a helyi adó bevételek tervezetthez képest kedvező alakulása eredményezték.
Az elmúlt évekhez hasonlóan megtörtént a költségvetési szervek maradványának, valamint a 2016. évre áthúzódó kötelezettségeinek felügyeleti ellenőrzés keretében történő felülvizsgálata. Támogatom az erről szóló Ellenőrzési Jelentésben megfogalmazott javaslatok jóváhagyását. 
Az önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapott állami támogatás igénybevétele kapcsán a mutatószámokkal, valamint a ténylegesen felmerült kiadásokkal való elszámolás alapján összességében 26.867 e Ft költségvetési befizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot. A mutatószámok alakulásának folyamatos figyelése, a jelentősebb eltérések miatti korrekcióknak az államháztartási törvényben meghatározott határidőben történő bejelentése eredményeként az önkormányzat központi forrásból kapott támogatásához képest minimális a visszafizetési arány. A közétkeztetéshez kapott központi támogatás tekintetében jelentkezik jelentősebb összeg visszafizetési kötelezettség, egyrészt a tervezett adagszámokon belül az egyes közoktatási típus közötti arányok változása (kevesebben vették igénybe a kollégiumi étkezést, emiatt csökkent az elismert dolgozók számított létszáma), másrészt a kapott támogatáshoz képest mintegy 26 millió Ft-tal kevesebb lett a ténylegesen felmerült étkeztetési kiadások és a térítési díj különbözete. Hasonló a helyzet a bentlakásos ellátást nyújtó idősek otthona tekintetében, ahol 11 millió Ft-tal maradt el az elismerhető kiadások szintje a kapott támogatáshoz képest. Ugyanakkor a bölcsődei ellátottak számának minimális növekedése kapcsán igényelhető többlet támogatás csökkenti a visszafizetés összegét. Az előterjesztés 2. kimutatása jogcímenként bemutatja az egyes jogcímeken kapott, valamint a beszámolóban a mutatószámokkal és a tényleges kiadásokkal elszámolt összegek közötti különbözeteket. Az állami támogatás visszafizetési kötelezettség pénzügyi fedezetére az intézményi szabad pénzmaradványok (pl. Liget Otthon), valamint az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének céltartalékában a közétkeztetés többletkiadásaira elkülönített keret maradványa nyújt fedezetet.
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 100,0 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 183,9 %-os. Ezen belül a működési bevételek 100,0 %-ban, illetve 178,0 %-ban realizálódtak, a felhalmozási célú bevételek a módosított előirányzathoz képest 100,0 %-ban teljesültek, eredeti előirányzatot ugyanakkor nem terveztek az intézmények.
A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2016. februárban – a 2015. évi költségvetési rendelet módosítása keretében az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat. E miatt célszerű intézményenként a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani. 

A működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 119,8 %-os, ezen belül az élelmezési bevételek a tervezetthez képest 104,7 %-ban, míg az egyéb működési bevételek 131,1 %-ban teljesültek. 
Az egyéb működési bevételek vonatkozásában minden intézménynél teljesült az eredeti költségvetésben tervezett előirányzat. Mivel az év közben keletkezett többletbevétel a Közgyűlés engedélyével használható fel, az évközi rendeletmódosítások keretében vizsgáltuk a többletek teljesülésének okait. A többletbevételek általában a kapcsolódó kiadások pénzügyi fedezetére, illetve az intézmények által megfogalmazott célokra kerültek felhasználásra, egyes esetekben a fenntartói támogatás csökkentésére került sor.
A Városgondnokság bevételeinek 90,3 %-a a parkolók üzemeltetésével kapcsolatosan keletkezik, 2015. évben e területen a tervezetthez képest 14,1 %-os többletbevétel realizálódott. Emellett a desedai csónakkikötők, reklámtáblák bérbeadásából, behajtási és bontási engedélyekből, valamint az állati hulladékbegyűjtő telep költségeihez a társult településektől befolyt hozzájárulásból származik bevétele az intézménynek. 2015. évben a gyógynövényprogram keretében zöldség és vadon gyűjtött gyógynövények értékesítéséből 1,8 millió Ft intézményi bevétel teljesült. A Központi Óvodák esetében egyéb működési bevételként jellemzően a Pensió Kft felé továbbszámlázott rezsiköltségek, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság telephelyein tornaterem bérbeadásból, konyhák közműköltségének továbbszámlázásából, magáncélú telefon használat megtérítéséből realizálódott bevétel. A Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál a szakosztályok tagdíj bevétele eredményezett minimális többletet, melyet a kosárlabda és a jégkorong szakosztályok TAO támogatásból nem fedezett kiadásaira használhattak fel. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál a többletbevétel jelentős része a régészeti tevékenységből keletkezett, emellett 2015. évben térült vissza a Deseda beruházás Áfa kiadása, mellyel csökkentettük a fenntartói támogatás összegét. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár minimális bevétel kiesését az olvasói térítési díjak minimális elmaradása okozta. Az Együd Árpád Kulturális Központ esetében az eredeti költségvetésben nem tervezett kiemelt rendezvények jegy- és bérleti díj bevételei, reklámszolgáltatási bevételek realizálódtak, melyek az érintett rendezvény kiadásaira kerültek felhasználásra.  

Az egyéb működési bevételek mindösszesen 381,6 %-ban teljesültek. A támogatásértékű és az államháztartáson kívüli pénzeszköz átvételek esetében jellemző, hogy az intézmények saját hatáskörben év közben a teljesítési adatoknak megfelelően képezik az előirányzatot, az eredeti előirányzatban szinte csak az egészségügyi feladatok ellátásához tervezett OEP bevételekkel számolunk.

Az intézményi működési bevételeken belül jelentős részarányt képviselő támogatásértékű bevételek döntő részét a közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központtól átvett bevételek eredményezik, ezen belül is a bevételek 49,1 %-át teszi ki a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra, a kistérségi startmunkaprogramra, valamint a gyógynövény programra kapott támogatás. 

A közfoglalkoztatás – a START programmal együtt - keretében éves szinten 1071 fő, programtól függően 2-7 hónapos, napi 8 órás munkarendben történő foglalkoztatására került sor (napi átlag 571 fő). A Városgondnokságnál a hosszabb távú közmunka keretében közterületek tisztántartására, emellett a kistérségi startmunka során mezőgazdasági földutak rendbetételére, belvíz elvezetési feladatok megvalósítására, illegális hulladéklerakó helyek felszámolására került sor, míg a 2014. őszén elindult gyógynövény programban a szakmai tanfolyam elvégzését követően 2015. tavaszától 40-44 fő mezőgazdasági közfoglalkoztatott vesz részt.  

 A közcélú foglalkoztatás támogatása mellett az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál a KLIK-től a Liszt Ferenc Zeneiskola térítési díjából a működtető részére járó 30 % átvételére, az Együd Árpád Kulturális Központnál a Nemzeti Kulturális Alaptól a Rippl-Rónai Fesztiválra, az Art mozi működtetésére és a Martyn Ferenc kiállítás rendezésére, az Emberi Erőforrások Minisztériumától a Filmklub működtetésére elnyert támogatások, valamint a KLIK-től a Művészet Iskola térítési díjának 30 %-a jelennek meg. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárnál az Emberi Erőforrások Minisztériumától Országos Dokumentum-ellátó Rendszer működtetéséhez, a Nemzeti Kulturális Alaptól a Somogyi Hírlap digitalizálására és internetes közzétételére, valamint író-olvasó találkozók, műsoros estek szervezésére kapott források realizálódtak. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a Nemzeti Kulturális Alaptól rendezvényekre (Múzeumok éjszakája, Muzeológus találkozó), kutatásokra (Bárdudvarnok ásatás), kiadványok megjelentetésére (Géger Melinda művészeti album, Gábor Olivér: Sophiane sírkamrái), illetve államháztartáson belüli szervezetektől átvett források (Iharosi Önkormányzattól az Iharosi temető, míg a Zalaegerszegi Göcsej Múzeumtól Őrtilos feltáráshoz) teljesültek. A Polgármesteri Hivatalnál a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás által a személyi juttatás és járulékai megtérítése mellett a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivataltól megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásához kapott források teljesültek.
A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében a Sportközpont és Sportiskolánál a Magyar Úszószövetségtől akadémiai programokra és az utánpótlásképzésre, valamint a kosárlabda és a jégkorong szakosztály versenyeztetéséhez gazdálkodó szervezetektől átvett TAO támogatás. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál a külföldi magánszemélytől képzőművészeti alkotások állomány védelmére, míg a Polgármesteri Hivatalnál a Jogi beszélgetések rendezvény megvalósításához kapott támogatások jelennek meg. 

Közhatalmi bevételek között a Polgármesteri Hivatalhoz befolyt, a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bírságok (építési bírság, helyszíni és szabálysértési bírságok) és eljárási díjak (telephelyengedélyek) összege jelenik meg. 

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek az intézményeknél minimális bevételi forrást képviselnek. 2015. évben egyedül a Polgármesteri Hivatalnál realizálódott ilyen címen bevétel a VW Passat gépkocsi és a leselejtezett számítógépek értékesítéséből. 

Az egyéb felhalmozási célú bevételeknél, a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a közfoglalkoztatáshoz kapott támogatások, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál az OEP hozzájárulások, a Sportközpont és Sportiskolánál jellemzően TAO források jelennek meg.  
Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 98,1 %-os, míg a módosított előirányzathoz képest 91,9 %-os volt. A fenntartói támogatás módosítását év közben a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményezték. Az elmúlt évben túlfinanszírozásra nem került sor. Az alulfinanszírozás összege 455.495 e Ft. Az intézményi alul-, illetve túlfinanszírozás összege a számviteli változások miatt nem része a maradvány levezetésnek, ennek terhére az intézményi áthúzódó kötelezettségek, illetve az ellenőrzés által javasolt feladatok megvalósításához szükséges az fedezet biztosításának módjáról a maradvány elszámolásnál térünk ki.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 107,2 %-os, a módosított előirányzathoz képest 100,2 %-os (1. sz. melléklet).

A helyi adóbevételek összességében 103,2 %-ban teljesültek. Az idegenforgalmi adó kivételével minden adónemnél 100 % feletti a teljesítési arány, ez közel 130 millió Ft-os többletbevételt eredményezett. Az adóhátralék címén tervezett 150.000 e Ft bevétellel szemben 158.045 e Ft realizálódott, mely a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. 

Hasonlóan a helyi adó bevételekhez az átengedett központi adó, gépjárműadó teljesítése is meghaladja a tervezett összeget, a 12,7 millió Ft-os többletbevétel hatására 107,7 %-os teljesítési arány realizálódott. 

A kamatbevétel a módosított előirányzathoz képest 118,9 %-ban teljesült, mely az eredeti előirányzat több mint négyszerese. 

A helyi önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz nyújtott állami támogatásoknál (1/a. melléklet) és a működési célú központi támogatások (1/b. melléklet) tekintetében is 100,0 % a teljesítési arány. 

A működési célú támogatásértékű bevételek (1/c. melléklet) teljesítési aránya 76,1 %. A támogatási jogcímek többségénél a tervezettnek megfelelően alakultak a bevételek. Jelentősen befolyásolja a teljesítési arányt, hogy befejeződött a ÁROP projektek (Kaposvári járás területi együttműködésért program, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata szervezetfejlesztése, valamint a közigazgatási partnerségi kapcsolatok erősítésére kiírt projekt) szállítói finanszírozású pénzügyi elszámolása áthúzódott 2016. évre.   

A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) a módosított előirányzathoz képest 76,6 %-ban teljesültek. A Kaposvár és Zselic vidéke TDM Egyesület részére a Kaposvár Kártya informatikai rendszerének fejlesztése keretében szükséges kártyacsere pénzügyi fedezetének megelőlegezésére 2015. évben 6.000 e Ft visszatérítendő támogatást hagyott jóvá az Önkormányzat, ebből az Egyesület 2.921 e Ft-ot vett igénybe.2015. évben az érvényesítési díjból 1.000 e Ft térült meg, a fennmaradó 1.921 e Ft visszafizetésére 2016. március 01.-én került sor.
A működési célú kölcsönök visszatérülésénél 44,0 %-os a teljesítési arány, mely összhangban van a testület által engedélyezett visszafizetési határidő módosításokkal. A 2016. évi költségvetési rendelet tárgyalásakor a testület engedélyezte a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére a 2014. évben nyújtott 10.000 e Ft kölcsön visszafizetési határidejének 2016. december 31-re történő módosítását. A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által 2015. évben igénybe vett kölcsön egy részének, legfeljebb 545 millió Ft-nak a visszafizetési határidejét pedig 2016. március 31-ig engedélyezte a testület. 
Az egyéb sajátos és a működési bevételek teljesítési aránya 97,2 %-os, néhány tétel esetében nem teljesült a tervezett bevétel, az intézményi konyhák bérleti díjánál a 2015. szeptember végétől hatályos szerződés alapján alacsonyabb a bérleti díj, míg a Virágfürdő vendéglátó épület bérleti díjánál a tényleges nyitvatartási napok alapján történik a díj fizetése, mely kevesebb volt, mint a tervezett napok száma. 2015. őszétől már a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tulajdonában lévő új hulladékkezelő létesítménybe történik a hulladékszállítás, emiatt az önkormányzati lerakó bezárásra és rekultiválásra került. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 91,8 %-ban teljesültek. A Rákóczi Stadion csökkentett műszaki tartalmú rekonstrukciójának támogatási szerződés módosítása és a kivitelezés 2016 évi indulása következtében a betervezett ÁFA megtérülés nem realizálódott. Jelentősebb elmaradás a Felhalmozási célú államháztartáson kívülről történő pénzeszköz átvételben (1/c melléklet) jelentkezik, ami annak a következménye, hogy a Judo csarnokhoz a Judo szövetség a támogatást a beruházás ráfordítása arányában folyósítja.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 91,1 %-os, ezen belül 92,2 %-os a működési, 70,8 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadásnemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 92,8 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 93,3 %-os a teljesítés aránya. Megtakarítás az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken, illetve álláshely változások és a táppénzen lévő dolgozók kapcsán jelentkező maradványból képződött. 2014. évtől külön céltartalékból nem bontjuk le a fedezetet az intézmények részére a betegszabadság, illetve a táppénzes állomány kapcsán fizetendő juttatásokhoz, mivel e jogcímen jelentkező kifizetések álláshelyekhez kapcsolódóan jelentkeznek, melyek személyi juttatását a bérszabályozáskor beterveztük, az intézmény a kifizetés felmerülésének jogcímére átcsoportosítja a szükséges előirányzatot. 

A dologi kiadások teljesítési aránya 91,0 %-os. A megtakarítást jellemzően a szigorú, következetes költségvetési gazdálkodás eredményezte, valamint itt jelentkezik a villamos- és gázenergia, a nyomtatványok és irodaszerek, takarítószerek és a telefon szolgáltatás közbeszereztetésével elért költségcsökkenés. Az intézmények dologi maradványának közel harmada a felügyeleti ellenőrzés által jogosnak ítélt kötelezettségvállalással lefedett, mely a pénzmaradvány elszámolás keretében visszapótlásra kerül. 
Támogatásértékű működési kiadás 100 %-ban teljesült, itt kerül elszámolásra az intézményektől elvont szabad pénzmaradvány. 
A működési célú államháztartáson kívüli átadás teljesítési adatánál a Somogy Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága részére a Polgármesteri Hivatalt - mint a STÍLTEX Szociális Foglalkoztató jogutódját – terhelő társadalombiztosítási ellátási megtérítési kötelezettség jelenik meg. 

Az egyéb működési kiadások teljesítési aránya 100 %-os, e jogcímen egyes munkavállalói csoportok járulékkedvezménye miatti, a 2014. december havi bérek utáni központi befizetések jelennek meg. Jogszabályi változások miatt az államháztartás szervezeteinél nem érvényesíthetők a járulékkedvezmények, így 2015. évtől már nem jelentkezik befizetési kötelezettség. 

A felújítási kiadás teljesítési aránya 40,0 %. Az intézmények többségénél a testület által a 2014. évi szabad pénzmaradványból visszahagyott források terhére tervezett felújítások valósultak meg, a Sportközpont és Sportiskolánál az RG csarnok és a Körcsarnok vizesblokk, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság által működtetett oktatási intézményekben PVC csere (Gárdonyi Tagiskola, Kisfaludy Tagiskola, a Toldi és a Zrínyi Tagiskola), tanterem világítás korszerűsítése (Bárczi Módszertani Központ és a Zrínyi Tagiskola), vizesblokk felújítások (Munkácsy Gimnázium és a Bárczi Módszertani Központ). A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárnál a teherlift felújítására, míg a Városgondnokságnál 50-50 %-ban a Deseda Tájvédelméért és Fejlesztéséért Egyesület és az Önkormányzat finanszírozásában a Deseda, Lovas utca földút részben aszfaltburkolattal, részben kőszórással történő felújítására került sor.  Az alacsony teljesítési arányt a jelentősebb felújítási munkák befejezésének 2016. évre történő áthúzódása okozza, az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál a Hajnóczy utcai orvosi rendelő felújításának befejezése, míg a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a Rippl-Rónai Villa felújítási munkák hibáinak részben garanciális visszatartás terhére történő kijavítása. 
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 92,5 %. Az intézmények többségénél a számviteli előírások miatt felhalmozási kiadásként megjelenő kis értékű eszköz beszerzések jelennek meg. Emellett a Városgondnokságnál új parkoló program, a gyógynövény projekt megvalósításához a Munkaügyi Központtól kapott támogatás terhére gépjármű, szárító-, brikettáló, aprítógép, traktor, permetező, pótkocsi beszerzésére, valamint a Töröcskei telephelyen lévő épület használhatóvá tételére került sor. Az Általános Iskolai, Óvodai és Egészségügyi Gondnokság által működtetett oktatási intézményekben porszívók, szerszámok, szemétgyűjtő edények beszerzése valósult meg, valamint a Klebelsberg Kollégiumban folytatódott az ágyak cseréje, kibővítésre került az udvari kamerarendszer, a Liszt Ferenc Zeneiskolában hangszereket szereztek be. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárban informatikai eszközöket, könyvtári berendezéseket, hangtechnikai eszközöket, spirálozó gépet, valamint takarító kocsikat vásároltak, a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumban elkészült a Deseda Látogatóközpontban a vízi játszótér, felszerelésre kerültek a kerékpár támaszok, informatikai és szakmai eszközök beszerzésére került sor. Egyes feladatok befejezése áthúzódik 2016. évre, így azok fedezete kötelezettséggel terhelt maradványként a zárszámadás részét képezi. A Városgondnokságnál a közmunkaprogram beszerzéseihez kapott előleg, az Általános Iskolai, óvodai és Egészségügyi Gondnokságnál egyes hangszerbeszerzések, a felújított orvosi rendelőkbe várótermi székek, pelenkázók beszerzése, a Polgármesteri Hivatalnál vonalkódos tárgyi eszköz nyilvántartási rendszer beszerzése. 
Az önkormányzat kiadásai (4. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadásainak teljesítése az eredeti előirányzathoz 145,3 %-os, míg a módosított előirányzathoz viszonyítva 93,6 %-os. 

A személyi juttatás és a munkaadói járulékok teljesítési aránya 90,8, illetve 88,9 %. Itt kerülnek elszámolásra a képviselő testület működésével összefüggő személyi kifizetések, az egyéb rendezvényekkel, kisebb feladatokkal, továbbá pályázatokkal kapcsolatos megbízási díjak (pl. polgármesteri megbízottak díjazása, Önkormányzati Tervtanács, egyes projektek megbízási díjai) és járulékaik, valamint az önkormányzati rendezvények kapcsán fizetendő reprezentációs adó.

A dologi kiadások teljesítése összességében 89,8 %-os. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2016. évre (pl. egyes kiadványok, Önkormányzati Tervtanács, digitalizált közmű térképek vezetése, turisztikai kiadványok készítése, a Szent Imre u. 14.-ben hőközpont kialakítása, Kaposvári kiskönyvtár). Az ÁROP projektek befejeződtek 2015. évben, azonban egyes szállítói finanszírozású tételek kiegyenlítéséről az irányító hatóságtól 2016. március hóban kaptuk meg az értesítést, emiatt e tételek számviteli elszámolására ez évben kerül sor. Az Áfa bevallás nettó módon történő pénzforgalmi elszámolása következtében a befizetési kötelezettség éves teljesítési aránya meghaladja a 100 %-ot. Az Önkormányzat által végzett Áfás tevékenység, így a befizetendő ÁFA összege is a tervezettnek megfelelően alakult, ugyanakkor az Áfa levonásra jogosító vízi közmű beruházásoknak és felújításoknak összességében mintegy fele teljesült csak 2015. évben (46,9 %), így a tervezetthez képest kisebb mértékű levonást érvényesíthettünk. 
A támogatásértékű és az átadott pénzeszközök teljesítési aránya 88,8 %, melyből a működési 97,3 %. Szinte valamennyi támogatott szervezet részére kiutalásra került a támogatási összeg. A felhalmozási teljesítési arány 39,1 %, melyet az egyes célokra jóváhagyott keretösszegeknek a tényleges igénynek megfelelő mértékű felhasználása eredményezte (TDM Egyesület Kaposvár Kártya cseréhez szükséges költségek és a Kaposvári Tömegközlekedési Zrt. részére autóbusz beszerzés kiadásainak megelőlegezése). A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére a Hulladékgazdálkodási Program megvalósításának többletkiadásaihoz jóváhagyott önerőt kiváltotta a megítélt NFM önerő támogatás. 
A szociálpolitikai feladatok (4/b. melléklet) kiadásának teljesítése 76,1 %-os, ezen belül 53,6 % az önkormányzatnál és 99,3 % a Polgármesteri Hivatalnál tervezett jogcímek felhasználása. Korábban már jeleztük, hogy a szociálisan rászorulók támogatási rendszerének megváltozása miatt jelentősen lecsökkent a jegyzői hatáskörbe tartozó ellátások köre, az aktív korúak pénzbeli támogatása és az adósságcsökkentési támogatás tekintetében 2015. évben a február végéig hozott döntések alapján kerültek a juttatások kifizetésre. 
A pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról szóló önkormányzati rendeletben megállapított új segélyezi jogcímek vonatkozásában az igényléseknél kezdetben csekély érdeklődés volt, azonban, az új támogatási formák megismerésével nőtt az igénylők száma. Az önkormányzati segély, a rendkívüli települési támogatás, rendkívüli települési támogatás temetési költségek finanszírozásához jogcímeknél szinte a teljes keretösszeg felhasználásra került. Ugyanakkor a lakásfenntartási támogatás vonatkozásában 2015. évben a régi jogszabályok alapján megállapított, valamint az önkormányzati rendelet szerinti juttatás még egymás mellett működött. A jogosultsági feltételek szigorodása miatt csökkent a támogatásban részesülők száma, ezért a jogosultsági feltételek vonatkozásában a települési támogatásokról szóló önkormányzati rendelet 2016. február havi módosítása keretében a testület elfogadta az igénylés feltételeinek enyhítését.
A méltányossági ápolási díj tekintetében új jogosultság 2011. március 01-től már nem állapítható meg, az addig hozott döntések alapján fennálló jogosultságok vonatkozásában kerül sor támogatások kifizetésére, emiatt e jogcím felhasználása folyamatosan csökken.
Az utazási támogatások tekintetében a tervezetthez képest kevesebben igényelték e támogatási formát és közülük is többen főleg a nyári hónapokban nem vették át a bérleteket, részben ez is okozta az alacsonyabb felhasználási arányt. 
Nem történt felhasználás kérelem hiányában a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvett kölcsönhöz kapcsolódó támogatás előirányzatából, valamint a főiskolások, egyetemisták részére biztosítható albérleti támogatásra benyújtott és megítélt ellátások vonatkozásában is jelentős azok száma, akik részére igazolások benyújtásának elmaradása, illetve a tanulmányok felfüggesztése miatt nem folyósítottuk a támogatást. 
Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatok 56,4 %-a került felhasználásra 2015. évben. Ezen belül felújítási előirányzatok 85,7 %-ban, a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások 51,5 %-ban teljesültek. 

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. melléklet) előirányzata 94,6 %-ban teljesült. A tárgyévre jóváhagyott felújítási feladatok többsége végrehajtásra került, az év végén vállalkozásba adott feladatok húzódtak át erre az évre. A KEOP épületenergetikai pályázati konstrukció keretében 100 % -os támogatással a Gárdonyi Géza tagiskola, a Munkácsi Mihály Gimnázium, a Tar Csatár, a Rét utcai, a Nemzetőr sori és az Arany János óvodák épületeit újítottuk fel több mint 416 millió Ft értékben.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 94,2 %-os. Döntően pénzügyi kifizetések húzódtak át 2016. évre.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. melléklet) pénzügyi teljesítése 68,5 %-os. Az utolsó negyedévben leszerződött munkák és a Deseda arborétumhoz vezető híd felújítása húzódott át 2016 évre.

A víziközmű felújítások előirányzata (8. melléklet) pénzügyileg 82,7 %-ban teljesült. A tervezett célok a szennyvíz csatorna akna fedlapok szintre emelése és cseréje, az Achim András utcai szennyvíz csatorna többször eredménytelenül pályáztatott mosatása valamint az év végén vállalkozásba adott tervezési feladatok kivételével megvalósultak.

Fejlesztési kiadások (9. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 51,5 %-os (9. sz. melléklet). A 2015 évben végrehajtott beruházások ágazatonként az alábbiak szerint alakultak.

A közlekedési ágazatban nagy hangsúlyt helyeztünk a gyalogosan közlekedők biztonságának növelésére. Két utcában történt új illetve hiányzó járda építése, öt helyen gyalogátkelő kialakítása illetve megvilágítása és hat jelzőlámpás csomópontban került elhelyezésre látássérültek áthaladását segítő távvezérelhető hangjelző berendezés.

A városgazdálkodás területén 2015 évben folytattuk a közterületi kamerák telepítését. Az előző évben telepítettekkel együtt már 155 kamera őrzi értékeinket és figyel a közterületek biztonságára. Tovább folytattuk a Németh István fasor megújítását. A déli oldalon a Kórház bővítése miatt az előtte húzódó szakasz rekonstrukciója 2016 évben fejeződik be, és ez évben kezdjük az északi oldal valamint az útpálya rekonstrukcióját.

A közvilágítás korszerűsítése keretében több mint 310 millió Ft. KEOP támogatásból 2 134 lámpa került kicserélésre korszerű, energiatakarékos LED fényforrásra. Az új lámpatestekbe saját forrásból megkezdtük intelligens informatikai rendszer beépítését, melynek befejezése 2016 évben történik meg.

Az egészségügyi ellátás területén 165.105 e Ft-ot fordítottunk a Rét utcai 4 orvosi rendelő és a Béke utcai 3 orvosi rendelő felújítására melyhez a Dél-Dunántúli Operatív Programból 120.000 e Ft. támogatást kaptunk.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 12. sz. melléklet részletezi. Az előirányzatok az elnyert pályázatok és támogatási szerződések szerinti időbeni ütemezés figyelembevételével kerültek megtervezésre. 2015 évben projektek fizikailag befejeződtek. Az IPA 3. „Négy torony” valamint az ÁROP projektek pénzügyi elszámolása húzódik át 2016 évre.

A maradvány elszámolása (10. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi maradvány 2.672.806 e Ft, ebből 228.581 e Ft az intézményeknél, 2.444.225 e Ft az önkormányzatnál képződött (10. melléklet). A 10.a. és a 10.b. mellékleten mutatjuk be az intézményi maradványt terhelő elvonásokat, illetve kötelezettségvállalásokat.

A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája az elmúlt évekhez hasonlóan felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi maradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségeknek a helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1. sz. függelék).

A 2014. évtől hatályos számviteli előírások alapján a kiutalatlan fenntartói támogatás (intézményi alulfinanszírozás) az önkormányzat maradványának a része. A változásból adódóan azon intézményeknél ahol nem elegendő a maradvány a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségvállalások fedezetére, azoknak a hiányzó pénzügyi forrást az Önkormányzat 2016. évi előirányzatként biztosítja. Ugyanakkor, ahol több a maradvány, mint a kötelezettségvállalás, azok az intézmények pénzeszköz átadásként adják át a különbözetet az Önkormányzat részére. A 10.c. mellékleten az intézményi maradványokból az ellenőrzés által elfogadott kötelezettségvállalások elszámolását, illetve az intézményi befizetéseket, valamint az önkormányzati kiegészítéseket vezettük le. A táblázat mellett tájékoztatásul bemutatjuk, hogy az intézményi alulfinanszírozás korrigálva az ellenőrzés által megállapított elvonással fedezetet nyújt az intézményi kötelezettségvállalásokhoz a maradványon felül szükséges fedezet biztosítása mellett az ellenőrzés által is javasolt pótigények forrására is. 

Az intézmények folyamatos, biztonságos működése, az állagmegóvás érdekében javaslatot tett az Ellenőrzés egyes kötelezettségvállalások pénzügyi fedezetének a szabad maradvány (kiutalatlan intézményi támogatás korrigálva az elvonásokkal) terhére történő visszapótlására (10.d. melléklet). Az Ellenőrzési Iroda által megfogalmazott javaslatot támogatólag terjesztem a testület felé. 

Az elmúlt évek kormányzati intézkedései következtében sor került a közszféra egyes ágazataiban dolgozók bérrendezésére, ez azonban az önkormányzati fenntartású intézményeinkben dolgozók szűk körét érintette csak. Az Ellenőrzési jelentés javaslatként fogalmazta meg az személyi juttatás önkormányzati szintű szabad maradványa (ide értve a SzocioNet maradványát is) 50 %-ának (mindösszesen 43.025 e Ft bérkeret) a bérrendezésben nem részesült dolgozók részére egyszeri, differenciált bérkiegészítésként történő visszaadását. A pedagógus munkakörben dolgozók mellett ugyan ágazati pótlékban részesülnek a szociális területen dolgozók is, ez azonban olyan csekély összegű, hogy nem jelent visszatartó erőt az ágazatra jellemző munkaerő elvándorlás csökkentésére. Ezért a javaslat szerint az e területen dolgozók is részesülnének az egyszeri személyi juttatás kifizetéséből. Kedvező döntés esetén 593 fő részére, személyenként átlag bruttó 72.555 Ft egyszeri személyi juttatás kifizetésére kerülhet sor.
A SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény fenntartója 2013. július 01-től a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás. Az Ellenőrzési Iroda vizsgálata kiterjedt a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény maradványának ellenőrzésére is. Javasolom, hogy a többi önkormányzati fenntartású intézményhez hasonlóan támogassa a testület az intézmény által vállalt kötelezettségek maradvány feletti részéhez (1.048 e Ft), illetve az intézmény biztonságos működéséhez szükséges beszerzésekhez (12.654 e Ft) hiányzó pénzügyi fedezet biztosítását. Az intézmény által a szabad pénzmaradvány terhére megvalósítandó célok közül főleg a jogszabályi változás miatt kibővült, a gyermekjóléti központhoz kapcsolódó feladatok technikai feltételeinek megteremtését szolgáló igények pénzügyi fedezetére 8.916 e Ft összegű céltartalék képzését javasolta a Jelentés. Az elkülönített keret a feladatellátás során a későbbiekben igazoltan felmerülő beszerzésekre kerül felhasználásra, illetve fedezetet biztosít a Bölcsődei Központ részéről felmerült gépkocsi igény kielégítésére, amennyiben a gépkocsi beszerzése szakmailag indokolt.
Az önkormányzat adósságállománya

2015. év végén az önkormányzatnak sem működési – sem felhalmozási célú hitele nem állt fenn. 

Hosszú távú kötelezettségek az élményfürdőt létesítő projekttársaság üzletrészének részletre történő megvásárlásából 2015 december 31. –én fennálló 600 millió Ft, és a Csokonai fogadó részletre történő megvásárlásából fennálló 72 millió Ft vételárrész.

Mérlegen kívüli tétel a Jégcsarnok Kft. lízing díjához vállalt kezesség mely 293 Ft/Chf árfolyamon számítva 2015. december 31.-én 874.601 e Ft kötelezettséget jelentett.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyona az elmúlt évben 42,1 millió Ft-tal nőtt, jelenleg közel 73,4 milliárd Ft. 

Az eszközökön belül a befektetett eszközök állománya 0,5 a forgóeszközök állománya 0,8 %-kal csökkent, a pénzeszközök állománya 9,8 a követelések állománya 8,8 %-kal nőtt.

A befektetett eszközök állományváltozásán belül jelentős a gépek berendezések felszerelések állományának döntően a közvilágítás korszerűsítés következtében jelentkező 14,9 %-os növekedése, valamint a tartós részesedések állományának a Holdingba történt befektetés értékvesztésének elszámolása következtében jelentkező 5,4 %-os csökkenése.

A követelés állomány növekedésében meghatározó, hogy a Kaposmenti Hulladék-gazdálkodási Társulás az ÁFA és BM önerő megelőlegezésére kapott kölcsönt nem tudta tárgyévben visszafizetni.

A források szerkezetében nőtt a saját források aránya az idegen forrásokkal szemben. A saját tőke 0,3 %-kal nőtt, míg a kötelezettség állomány 34,8 %-kal csökkent. A passzív időbeli elhatárolások 23,3 %-kal nőttek.

A kötelezettség állomány változásában meghatározó a garanciális visszatartások állományának és az év végén pénzügyileg áthúzódó szállítói állománynak a csökkenése. A passzív időbeli elhatárolások növekedését a Rákóczi Stadion rekonstrukciójára kiutalt támogatás, valamint a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól térítésmentesen átvett hulladéklerakó rekultiváció időbeli elhatárolása okozza.

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodáján rendelkezésre áll.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként.

Az Önkormányzat 2015-ben névértéken 1 millió Ft, kibocsátási értéken 116.000 e Ft összegű ázsiós tőkeemelést hajtott végre a Kapos Holding Zrt-ben pénzbeli hozzájárulás formájában a Kaposvári Közlekedési Zrt. és a Kaposvár Jégcsarnok Kft. cégjogi helyzetének stabilizálása (saját tőke pótlása), illetve a KAVÍZ Kft a víziközmű-szolgáltatókra előírt tőkeerősségi mutatónak való megfeleléséhez igényelt 84 millió Ft összegű tőkepótlása érdekében.
Számviteli szabályzatok módosítása

A számviteli politika, számlarend, és a számviteli szabályzatok módosítására jogszabályváltozások következtében szükséges pontosítások, valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

Az Állami Számvevőszék Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről szóló jelentésében a beszámoló keretében bemutatásra javasolt kérdések:
Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete
Az önkormányzat 2015. december 31-én 2.682.374 e Ft pénzeszközzel rendelkezett, melyből 133.293 e Ft az idegen pénzeszköz. Sem működési sem fejlesztési hitel nem állt fenn.

Az önkormányzatnak 2015. december 31-én társaságai felé sem vevői kötelezettsége sem lejárt szállítói követelése nem állt fenn.

A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzete
A többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének bemutatásához a 7.-8. sz. kimutatásokban ismertetjük a társaságok az elmúlt évekre vonatkozó beszámolóinak kiemelt adatait, illetve 2015. december 31-i adatait a forgóeszközök, kötelezettségvállalások, pénzeszközök, rövid lejáratú kötelezettségek vonatkozásában. Az auditált beszámoló elkészítésének határideje 2016. május 31. ezért a bemutatott értékek csak előzetes adatokként kezelendők. A kimutatások tartalmazzák a lejárt határidejű kintlévőségeket-kötelezettségeket, illetve az Önkormányzat felé fennálló kötelezettségeket is.
Összességében javulás tapasztalható mind a pénzügyi helyzet, mind a források összetételének tekintetében. Ez köszönhető a Kapos Holding Zrt. és a Kaposvári Közlekedési Zrt. autóbusz-beszerzési és telephely-vásárlási európai uniós támogatásainak, a 2015. évben végrehajtott 116 millió Ft-os tőkejuttatásnak, a 2014. évi hulladékgazdálkodási tevékenységhez 2015. évben folyósított központi kompenzációnak.

Társaságaink vevő kintlévőségei összességében a 2014. év végi 1.311 millió Ft-ról egy év alatt 2015. december 31-re 1.248 millió Ft-ra (63 millió Ft-tal) csökkentek.
A vevőköveteléseken belül a lejárt vevőállomány összességében 4 millió Ft-tal csökkent.

A KAVÍZ Kft-nél a lejárt fizetési határidővel rendelkező vevők aránya 39 %-ra növekedett (2015. év végén 148,5 millió Ft, míg 2014. év végén 33 %, 128 millió Ft volt), ezen belül a 30 nap alatti követelések összege emelkedett 30 millió Ft-tal 59,5 millió Ft-ra, míg a 31 nap feletti késedelemmel rendelkező állomány összege a 2014. év végi szinten maradt (89 millió Ft).

A Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő Zrt.-nél év végén határidőben fizettek a nagy vevők (Kaposvári Egyetem, E.on, KLIK, Kórház) ezért a lejárt vevők aránya 40,8 %-ra csökkent. (2015. év végén 138 millió Ft, míg 2014. év végén 191,6 millió Ft, a teljes állomány 50,8 %-a volt) Ezen belül a 30 nap alatti követelések összege a 2014. évi 61,7 millió Ft-ról 30,3 millió Ft-ra csökkent. A 31 nap feletti késedelemmel rendelkező állomány összege szintén csökkent az előző évhez képest, 2014.-ben 129, millió Ft, 2015. év végén 107,9 millió Ft.

A közszolgáltatási tevékenységet már nem végző KVG Zrt. 212 millió Ft éven túl lejárt vevőkintlévőséggel rendelkezik, fizetési kötelezettségeit rendezte.

Társaságaink szállítói állománya a 2014. december év végi 1.090 millió Ft-ról 783 millió Ft-ra csökkent. Ezen belül a lejárt fizetési határidejű kötelezettségek összege 255,6 millió Ft-ról 44 millió Ft-ra, arányuk a 2014. év végi 23,5%-ról 5,7%-ra mérséklődött.
A kötelezettségek között a Kapos Holding Zrt.-nél és a Kaposvári Közlekedési Zrt.-nél a 2015. december 31-i adatok tartalmazzák a buszbeszerzésekhez kapcsolódó, 2016.-ban kiegyenlített kötelezettségeket, ehhez a forrás a pénzeszközök és a követelések között rendelkezésre áll.

2015. december 31-én gazdasági társaságainknak nem állt fenn lejárt kötelezettsége az Önkormányzat felé.

A Dél-Dunántúli Hulladékkezelő Nonprofit Kft.-nél jelzett 107 millió Ft-os veszteség az utólagosan benyújtott, 2015. évi működéshez kapcsolódó díjkompenzációs pályázat elbírálásának függvényében változhat.

A Kaposvár Jégcsarnok Kft. 41 millió Ft tőkevesztéssel számol. A kimutatott veszteség azonban nem a tényleges működés következménye, a Számviteli törvény szerint a lízingkötelezettségek teljes futamidejére a várható, nem realizált árfolyamveszteségre céltartalékot kell képezni. 
A Társaságoknál a 2015. évi veszteségek rendezéséhez szükséges esetleges tőkepótlás mértékét a végleges beszámolók ismeretében lehet meghatározni.
Szervezeti, hatékonysági intézkedések
A költségvetési tervezés, illetve a gazdálkodás során kiemelt figyelmet fordítunk az önkormányzati ellátó rendszernek a tényleges szükségletekhez igazodó átalakítására, a racionális kapacitás kihasználásra. Az elmúlt évekbe több alkalommal sor került az önkormányzat és intézményei átvilágítására. Legutóbb 2014 évben az ÁROP-1.A.5-2013 „Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának szervezetfejlesztése” című projekten belül szakértő szervezet felülvizsgálta a korábbi ÁROP projekt keretében a Polgármesteri Hivatalban végrehajtott intézkedések fenntartását. Felülvizsgálták az Önkormányzatnak a gazdasági társaságaival, a Városgondnoksággal és a Kaposvári Városfejlesztési Kft-vel fennálló szerződéses kapcsolatait. Áttekintették az önkormányzat étkeztetéssel kapcsolatos feladatainak megvalósítását. Átfogó elemzést készítettek a lakosság körében az önkormányzat által biztosított közszolgáltatásokról. A felméréseket követően költséghatékonyságot célzó intézkedési javaslatokat tettek. A javasolt intézkedések közül 2015 évben központi beszerzés keretében kötöttünk szerződést a vezetékes és mobil telefon szolgáltatás, a gépjármű karbantartás igénybevételére és a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás településein egy szolgáltató került kiválasztásra a hulladék gyűjtési feladatok ellátására. 
A kötelezettségek finanszírozása
Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a 13. sz. melléklet mutatja be. A 2016. évi költségvetésben bemutatásra kerültek a kötelezettségek és a saját bevételek, melyek alapján az önkormányzat költségvetése megfelel a stabilitási törvényben foglalt követelményeknek. A költségvetés elfogadásakor a Közgyűlés az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek finanszírozására a saját bevétel összegét 2017. évre 5.172.294 e Ft, 2018. évre 7.560.840 e Ft, 2019. évre 5.101.557 e Ft összegben állapította meg. A saját bevételek 50%-áig 2017. évben 2.586.147 e Ft, 2018. évben 3.780.420 e Ft, 2019. évben 2.550.779 e Ft összegig vállalható adósságot keletkeztető kötelezettség. Ezen bevételek nagy biztonsággal finanszírozzák kötelezettség állományt, melynek értéke 2017 évben 553.554 e Ft, 2018 évben 550.154 e Ft, 2019 évben 544.154 e Ft.
A beruházások forrásai és a fejlesztési célok áttekintése

A fejlesztési célok áttekintése a 2016. évi költségvetés előterjesztésekor megtörtént. 

A folyamatban lévő és a 2016. évi költségvetésben tervezett beruházásokhoz rendelkezésre állnak a források. 2016 évben fejlesztési célú hitelfelvételt nem terveztünk, a külső forrás igénybevételével megvalósítandó beruházásokhoz az elnyert támogatások rendelkezésre állnak.
A tárgyi eszköz állomány értékcsökkenése, pótlása, elhasználódottsága
Az önkormányzat tárgyi eszközeinek és immateriális javainak bruttó értéke 2015. év végén 87.408.914 e Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenésének összege 2.926.55 e Ft, a nettó értéke 65.228.290 e Ft volt. A tárgyi eszközök átlagos elhasználódottsági foka 25,38 %. (Elhasználódottsági fok = 100-(nettó érték/bruttó érték) %-ban, az alacsonyabb érték a kedvező). A tárgyi eszközök pótlására és beruházásokra fordított összeg 1.746.664 e Ft. 

Az eszközökön belül a víziközművek bruttó értéke 8.101.281 e Ft éves elszámolt értékcsökkenésük 229.155 e Ft, nettó értékük 3.631.388 e Ft, pótlásukra fordított összeg 107.780 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 55.18 %. 

A lakás, nem lakás célú ingatlanok bruttó értéke 4.569.721 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 87.716 e Ft, nettó értékük 3.643.385 e Ft, pótlásukra fordított összeg 6.867 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 20.27 %.

Az utak, hidak, járdák bruttó értéke 27.098.403 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 544.575 e Ft, nettó értékük 19.637.191 e Ft, pótlásukra fordított összeg 335.211 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 27.53 %.

Kötelezettségvállalások kockázatai

A 2013. és a 2014. évi adósságkonszolidáció során a felvett hitelek és a svájci frankban kibocsátott kötvény teljes mértékben átvállalásra kerültek, így az árfolyam és kamatkockázatok megszűntek.

A mérlegen kívüli tételek közül a Jégcsarnok lízingszerződéséhez vállalt kezesség esetében a Jégcsarnok Kft. törlesztő részleteivel megegyező összegű támogatásban részesül. A lízingszerződés svájci frankban került megkötésre. 

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által felvett hitelek is konszolidálásra kerültek. Az elnyert BM és NFM önerő támogatások következtében a projekthez nem volt szükség hitelfelvételre. Az önkormányzat által vállalt kezesség így kockázatot már nem jelent az önkormányzat részére.
Kaposvár, 2016. április 5.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2015. évi maradvány elszámolás során a 10.c. melléklet alapján az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított kötelezettségvállalásokon felüli, szabad maradványokat elvonja, míg a kötelezettségvállalások teljesítéséhez szükséges pénzügyi fedezetet pénzeszközátadásként biztosítja.
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2016. április 30.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2015. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben a személyi juttatások összevont maradványa 50 %-át a központi bérrendezésben nem, illetve elenyésző mértékű juttatásban részesült dolgozók részére egyszeri személyi juttatás kifizetésére biztosítja a szabad maradvány terhére. A keretösszeg létszámarányosan az óvodákban a pedagógus munkát közvetlenül segítő és technikai dolgozók, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a Sportközpont és Sportiskolánál, a kulturális intézményeknél és a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézménynél a nem vezető beosztású dolgozók részére kerül felosztásra. Az 54.642 e Ft felosztható keretből az önkormányzati fenntartású intézmények részére (10. d. melléklet szerint) 31.956 e Ft személyi juttatás és 8.629 e Ft munkáltatót terhelő járulék, míg a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény kapcsán a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére bruttó (járulékkal együtt) 14.057 e Ft kerül lebontásra. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2016. április 30. 

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2015. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben javasolt intézményi igények pénzügyi fedezetére a 10. d. mellékletben meghatározott célokra (az egyszeri személyi juttatás nélkül) 131.424 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2016. április 30. 

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2015. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséhez a 2015. évben vállalt áthúzódó kötelezettségek intézményi maradványt meghaladó részének pénzügyi fedezetére 1.048 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2016. április 30. 

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2015. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény működéséhez szükséges beszerzések pénzügyi fedezetére 12.654 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére. A közgyűlés az Intézmény által igényelt, de az Ellenőrzési jelentésben nem javasolt igények megvalósításához szükséges forrásnak megfelelő mértékű, 8.916 e Ft összegű keretet elkülönít az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének céltartalékában, melynek felhasználására az igények szakmai alátámasztását követően kerülhet sor.
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2016. április 30. (javasolt igények biztosítása)



2016. december 31. (elkülönített keret lebontása)
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