Kaposvár Megyei Jogú Város

polgármestere

1. változat

ELŐTERJESZTÉS
a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított „Csiky Gergely Színházért” Közhasznú Alapítvány alapító  okiratának módosításáról
A „Csiky Gergely Színházért” Közhasznú Alapítvány kuratóriumának elnöke Rátóti Zoltán, azzal a jelzéssel élt önkormányzatunk felé, hogy a kuratórium titkári feladatainak ellátására javasolja dr. Fülöp Péter a színház közelmúltban kinevezett gazdasági- és produkciós igazgatójának megválasztását.

A kuratórium tagjának változása esetén szükséges a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által alapított alapítvány alapító okiratának és a Közgyűlés által az alapítvány kuratóriumába delegáltakat megállapító 281/2014. (XII.10.) önkormányzati határozat 5. F pontjának módosítása.

Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozatot fogadja el.

Kaposvár, 2014. május 31.

Szita Károly

polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Csiky Gergely Színházért Alapítvány  alapító okiratát akként módosítja, hogy annak helyébe 2016. június 9. napjától  az előterjesztés mellékletét képező alapító okirat szövege lép. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.
A Közgyűlés egyúttal a 281/2014. (XII.10.) önkormányzati határozat 5. F pontját az alábbiak szerint módosítja:

F/ „Csiky Gergely Színházért” Alapítvány:
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