KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Somogy megyei országgyűlési képviselők felkéréséről a Modern Városok program anyagi fedezetét biztosító döntés támogatása érdekében
A Modern Városok program megvalósulása Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata számára kiemelt jelentőséggel bír. A város térségi szerepköréből, a 122 milliárd forint összértékű fejlesztés volumenéből és a beruházás céljaiból adódóan azonban a megye egészére kiterjedő hatással lesz a kormányfővel aláírt megállapodásban foglaltak teljesülése.  

- Megépül a településeket elkerülő 2x2 sávos 67-es gyorsút Kaposvár és az M7-es autópálya között.

- Megépül a Kaposvári Közlekedési Központ.

- 4000 férőhelyes új sportcsarnok épül.

- Megépül egy új, fedett 10 pályás versenymedence, 800 néző befogadására alkalmas nézőtérrel.

- Megújul a Csiky Gergely Színház.

- Újjáépítjük a Deseda kemping.

- A kórház déli tömbjének helyén 200 új parkolót építhetünk.

- Jelentős mértékben újíthatjuk meg a város közúti infrastruktúráját.

- Bérlakásokat építünk szakemberek részére.

- Felújítjuk a volt levéltár épületét.
Az Országgyűlés elkezdte a 2016-os költségvetés módosításának tárgyalását. A Kormány előterjesztése szerint összesen 50 milliárd forintot különít el 13 hazai nagyváros részére, a Modern Város programban foglalt fejlesztések megkezdéséhez. A program folytatásához szükséges forrást pedig a 2017. évi költségvetés tartalmazza majd.  
A program megvalósítása mindannyiunk számára kiemelt jelentőséggel bír, ezért javaslom a Közgyűlésnek forduljon levélben Somogy megye valamennyi országgyűlési képviselőjéhez kérve a 2016. évi költségvetés módosításának, illetve a 2017. évi költségvetésnek megszavazását. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2016. május 26.
Szita Károly 

polgármester

HATÁROZATI  JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Modern Városok Program megvalósulása érdekében felkéri Somogy megye valamennyi országgyűlési képviselőjét a 2016. évi költségvetés módosításáról, illetve a 2017. évi költségvetésről szóló törvények elfogadására, igenlő voksukkal járuljanak hozzá a Modern Városok Program anyagi fedezetének biztosításához.   
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