KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS       

POLGÁRMESTERE
                                                                                                                             1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Kecelhegyi Kápolna díszkivilágítása üzemeltetési költségének vállalásáról
A Kecelhegyen élők vallásos közössége, valamint a Római Katolikus Egyház részéről már régóta felmerült, hogy az itt lévő kápolna díszkivilágítását meg kellene oldani, de erre a megfelelő anyagi fedezetet nem tudták biztosítani. 
Kaposváron a Római Katolikus Egyház tulajdonában van a Kecelhegyi Kápolna (7400 Kaposvár, Kecelhegyi utca 9499 HRSZ). 
Ez évben, 2016. június elején a kápolna díszkivilágítása munkálatait – felajánlásképen – teljesen költségmentesen a VILL-KORR Hungária Kft. (9027 Győr, Berkenyefa sor 9.) az egyház javára elvégzi. 
Javaslom, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata viselje – az E.ON illetékes szervezeténél eljárva (a megfelelő igénybejelentés nyomtatványok benyújtása) és az egyház, mint az ingatlan tulajdonosa részéről adott tulajdonosi hozzájárulás megadása mellett – a Kápolna díszkivilágítása áramhálózatra kapcsolása költségét, a díszkivilágítás üzemeltetésének költségét.

A mostani szabályok szerint a Kápolna díszkivilágítása áramhálózatra kapcsolásához a szükséges 1x32 A nagyságú – az E.ON-hoz benyújtandó – áramigény biztosítása költségmentes. 
A földkábeles betápláló vezeték – az E.ON betápláló pontjától a mérőóráig való – kiépítése költségeként (a költségmentes rész feletti földkábeles vezetékszakasz költsége) várhatóan 90,- eFt-ot kell majd megfizetni.
Az éves várható, önkormányzat által fizetendő üzemeltetési költség mintegy 40 eFt lesz.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.









Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a Kecelhegyi Kápolna díszkivilágítása működéséhez szükséges villamos energia biztosítása és az üzemeltetési költségének vállalásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatokat hozta.
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza Kaposvár MJV Városgondnokságát, hogy a szükséges villamos energia biztosítása érdekében az E.ON szolgáltatónál eljárjon. 

2. A Közgyűlés hozzájárul a Kápolna díszkivilágítása csatlakozási és az üzemeltetési költségeinek vállalásához. 
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