Kaposvár Megyei Jogú Város 
Címzetes Főjegyzője
ELŐTERJESZTÉS

rendkívüli kulturális támogatási kérelemről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésében 1.800.000.-Ft-ban határozta meg a Köznevelési és Kulturális Támogatási Keretének összegét.
A Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottság 2016. évi határozataival a keretösszegből 1.585.000.-Ft támogatást biztosított kulturális szervezetek számára.
Így a Köznevelési és Kulturális Támogatási Keret 2016. évi maradványa 215.000.-Ft.
A Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsághoz a legutóbbi döntés óta a Nagy Imre Társaság Somogy Megyei Szervezetétől érkezett kérelem. A Nagy Imre Társaság Somogy Megyei Szervezete közel két évtizede szervezi kaposvári tanulók részvételét a Badacsonyi Nagy Imre Emléktúrára. Négy kaposvári iskola 10-10 diákjának utazási költségéhez kérnek támogatást. Javaslom, hogy a Bizottság 20.000.-Ft-tal támogassa a kaposvári tanulók utazását.

A támogatási javaslat elfogadása esetén a 2016. évi Köznevelési és Kulturális Támogatási Keret tartalékalapjának összege 195.000.-Ft–ra módosul.
Kaposvár, 2016. május 13.
dr. Csillag Gábor
       jegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta a rendkívüli kulturális támogatási kérelemről szóló előterjesztést és a Nagy Imre Társaság részére a Somogy Megyei Szervezet által szervezett Badacsonyi Nagy Imre Emléktúrán résztvevő kaposvári tanulók utazási költségeihez 20.000.-Ft támogatást biztosít a Köznevelési és Kulturális Keret tartaléka terhére.
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