Kaposvár Megyei Jogú Város
Örmény Nemzetiségi Önkormányzata Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi 2/2016 (II.16.) számú költségvetési határozatának 2. számú módosításáról

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetése mind a bevételek, mind a kiadások esetében 1.188 eFt-ban került elfogadásra.

A korábbi határozatmódosítás készítésekor a feladatalapú központi támogatás összege még nem volt ismert. A 428/2012. (XII.29.) kormányrendelet rendelkezései alapján a nemzetiségpolitikáért felelős miniszter, mint támogató meghozta a települési és területi nemzetiségi önkormányzatok feladatalapú költségvetési támogatásáról szóló döntést, amely alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata 258 eFt összegű támogatásban részesült. Ezzel az összeggel az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat bevételi illetve kiadási előirányzata 1.446 eFt-ra módosul. 
A 258 eFt összegű feladatalapú támogatással a dologi kiadások előirányzatát javaslom megemelni, mivel a nemzetiségi önkormányzat a 11/2016. (IV. 21.) számú határozatában úgy határozott, hogy a feladatalapú támogatás terhére 250 eFt-ot biztosít 2016. júliusában 12 erdélyi örmény gyermek és 4 felnőtt kísérő egy heti fonyódligeti táboroztatásához. 8 eFt-ot az év során tartandó kisebb rendezvényekre javaslok felhasználni későbbi önkormányzati döntések alapján.
KMJV Önkormányzatának működési támogatása terhére a nemzetiségi önkormányzat a 9/2016. (IV. 21.) számú határozatában „Ki tud többet Örményországról” címmel 6. és 11. évfolyamok közötti fiatalok számára vetélkedő meghirdetéséről határozott, a program költségeire 400 eFt-ot különített el szolgáltatási kiadásként az egyéb dologi kiadások terhére.
KMJV Önkormányzatának működési támogatása terhére az egyéb szolgáltatásra további 20 eFt-ot javaslok átcsoportosítani (bankköltségre) az egyéb dologi kiadások terhére.

A fentiekből adódóan az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat dologi kiadásait 949 eFt-ra javaslom megemelni az 1. számú melléklet szerinti bontásban.

Kaposvár, 2016. május 05.

        dr. Varga-Damm Andrea
                                                    elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 7/2016. (IV. 21.) számú határozatával módosított 2016. évi 2/2016 (II. 16.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 1.446 eFt-ban határozza meg, az előirányzat növekményét dologi kiadásokra használja fel az 1. számú melléklet szerinti bontásban.

Felelős:

            dr. Varga-Damm Andrea elnök  

Közreműködik:
            Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2016. június 30.
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat a feladatalapú támogatás felhasználási javaslatáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy 12 erdélyi örmény gyermek és 4 felnőtt kísérő egy heti fonyódligeti táboroztatásához 250 eFt-ot biztosít. Az év során tartandó kisebb rendezvényekre 8 e Ft-ot biztosít későbbi önkormányzati döntések alapján.
Felelős:

            dr. Varga-Damm Andrea elnök  

Közreműködik:
            Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:

2016. június 30.
