Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti
1. változat

Intézményfenntartó Társulás
Társulási Tanácsa

E l ő t e r j e s z t é s

a Kaposvári Szociális Központ igazgatói – magasabb vezetői – 

beosztásának ellátására vonatkozó

megbízásról

2016. december 31. napján lejár a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény igazgatójának, Varga Magdolnának a vezetői megbízása.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B.§ (1) bekezdése értelmében a magasabb vezetői beosztás ellátására szóló megbízásra a Társulás pályázatot írt ki. A pályázati felhívás a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv, a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal internetes oldalán 2016. november 19-én, Kaposvár és Sántos 2016. november 21-én honlapján jelent meg. A pályázatok beadási határideje 2016. december 19. volt.

A Kjt. 20/A.§ (6) bekezdése értelmében a magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú szakértői bizottság hallgatja meg. Emellett a KR. 1/A.§. (9) bekezdése előírja, hogy a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság tagjai között kell lennie a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, magasabb vezetői beosztás esetén a szakmai érdekképviseleti szövetség, illetőleg egyesület képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának. A bizottságnak a kiírt feltételeknek megfelelő pályázókat személyesen kell meghallgatnia. A pályázati kiírás elfogadásakor a Szakértői Bizottság tagjának a Szociális Szakmai Szövetség képviselőjét, Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Népjóléti Bizottsága tanácsnokát, a népjóléti referenst és Sántos Község Polgármesterét kértük fel. A megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve dönt a vezetői megbízásról.
A Társulás a kiírásban pályázati feltételként határozta meg a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete 8.2. vagy 6.2. alpontjaiban meghatározott, az intézményvezetőre előírt képesítések valamelyikét; a legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlatot; a vagy fennálló vagy a megbízással egyidejűleg szociális munkás munkakörben létesített, teljes munkaidőre szóló közalkalmazotti jogviszonyt; a büntetlen előéletet és a megbízást megelőző vagyonnyilatkozat-tételt. 
A pályázat részeként csatolni kellett a szakmai önéletrajzot, az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó, a magasabb vezetői megbízás idejére szóló vezetési programot, az érvényes hatósági erkölcsi bizonyítványt, a végzettséget, gyakorlatot igazoló okiratok másolatát és a pályázó nyilatkozatait az adatkezeléshez hozzájárulásáról és a közalkalmazotti jogviszony létesítése feltételeinek fennállásáról vagy a fennálló közalkalmazotti jogviszonyról és a nyílt vagy zárt ülés tartásáról.
A pályázók a nyílt ülés tartásához hozzájárultak.

A pályázati felhívásra két érvényes pályázat érkezett.

Tukoráné Somogyvári Anikó pályázó 2012-ben egyetemi okleveles ápoló végzettséget szerzett a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán, 2010-ben rehabilitációs gazdasági menedzserként végzett a Károly Róbert Főiskola Gazdaságtudományi Karán. 2011-ben szerezte meg a szociális szakvizsgát. 44 éves, jelenleg a Somogy Megyei Kormányhivatal Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Rehabilitációs Ellátási és Szakértői Osztályán dolgozik szociális szakértőként.
Pályázatát az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 
Turnár Jánosné pályázó 2007-ben általános szociális munkás végzettséget szerzett a Pécsi Tudományegyetem Illyés Gyula Főiskolai Karán, majd ugyanitt 2011-ben megszerezte a szociális szakvizsgát. 48 éves, jelenleg a Szocionet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény szakmai vezetője.
Pályázatát az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. 
A Kjt. 23.§. (3) bekezdése alapján a magasabb vezetői beosztás ellátására történő megbízás legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre szól.
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a pályázókat hallgassa meg és a határozati javaslatok közül a döntésének megfelelő változatot fogadja el.

Kaposvár, 2016. december 20.


Oláh Lajosné

elnök
Határozati javaslat:

Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Kaposvári Szociális Központ igazgatói – magasabb vezetői – beosztásának ellátására vonatkozó megbízásról szóló előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

I. változat

2017. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig megbízza Tukoráné Somogyvári Anikót a Kaposvári Szociális Központ igazgatói – magasabb vezetői – beosztásának ellátásával szociális munkás munkakörben.


Illetménye: 
410.000,-Ft

II. változat

2017. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig megbízza Turnár Jánosnét a Kaposvári Szociális Központ igazgatói – magasabb vezetői – beosztásának ellátásával szociális munkás munkakörben.


Illetménye: 
410.000,-Ft

Felelős:
Oláh Lajosné társulási tanács elnöke
Közreműködik:
dr. Gróf Regina irodavezető

Nagyné Horváth Mónika népjóléti referens

Határidő:
2016. december 26. (közlésre)


2016. december 31. (a magasabb vezetői megbízás elkészítésére)
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