Kaposvár Megyei Jogú Város
Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS


Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi 7/2016. (II.16.) számú költségvetési határozatának módosításáról

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi módosított költségvetésének főösszege mind a bevételek, mind a kiadások esetében 2.987 eFt-ban került elfogadásra. 
A nemzetiségi önkormányzat a 48/2016 (XI.29.) számú határozatában jóváhagyott Zagorje-i kirándulás autóbuszbérlése Áfa mentes volt, ezért a működési célú előzetesen felszámított áfa előirányzatáról az egyéb szolgáltatási kiadások előirányzatára 17 eFt átcsoportosítását javaslom.
A munkaadót terhelő járulékok előirányzatára (reprezentációs kiadások adójára) a kiküldetések előirányzatából 6 eFt, a reprezentációs kiadások előirányzatára az egyéb szolgáltatások előirányzatából 1 eFt átcsoportosítását javaslom.
A nemzetiségi önkormányzat egyéb működési bevétele 5 eFt-tal nőtt, mely a NAV felé fizetendő adóterhek ezer forintra történő kerekítési különbözetéből adódik. Ugyanezen összeggel a kiadási előirányzaton belül az egyéb dologi kiadások összege emelkedik. 
Előzőek átvezetését követően a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat bevételi illetve kiadási előirányzata 2.992 eFt-ra módosul a 1. számú melléklet szerinti bontásban.

Kaposvár, 2017. január 16.


Kovács Márk
                                                            elnök




[bookmark: _GoBack]HATÁROZATI JAVASLAT:
1. Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 15/2016.(IV. 19.), 20/2016. (V.31.), 37/2016 (IX.13.), 55/2016 (XI.29.) számú határozatokkal módosított 2016. évi 7/2016.(II. 16.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 2.992 eFt-ra módosítja az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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