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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2016. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

maradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2016. évi költségvetése 12.466,4 millió Ft-os főösszeggel került elfogadásra, hitel felvételével nem számoltunk.
A költségvetés tervezett főösszege év közben a módosítások hatására 44.472,3 millió Ft-ra változott, mely 256,7 %-os növekedést jelent. 
A költségvetési bevételek és kiadások teljesítési adatait torzítja a szabad pénzeszközök többszöri, éven belüli lekötése és a visszavezetése miatti halmozódás, emiatt e tételeket a teljesítési aránynál nem vesszük figyelembe. A költségvetési bevételek az eredeti előirányzathoz 262,4 %-os, a módosított előirányzathoz viszonyítva 98,1 %-os értéket mutatnak, míg a kiadások tekintetében 100,1 illetve 37,4 %-os a teljesítési arány. 

A teljesítési adatok eredeti, illetve módosított előirányzathoz történő viszonyításából adódó eltéréseket jelentősen befolyásolja, hogy az eredeti költségvetés még nem tartalmazta az előző évről áthúzódó bevételeket, kiadásokat, a zárszámadási rendeletben elfogadott pénzmaradvány korrekciókat, valamint év közben kerültek beépítésre a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program nyertes projektjei költségvetési adatai. Emiatt az eltérések okait a módosított előirányzatokhoz képest mutatjuk be. 

A működési célú bevételek az eredeti előirányzathoz képest 126,1 %-ban, míg a módosított előirányzathoz képest 100,1 %-ban teljesültek. A tervezetthez képest elmaradás egyes bérleti díj bevételeknél, a bírság és pótlék bevételeknél jelentkezik, valamint egy TOP projekt – a Társadalmi együttműködést szolgáló helyi szintű komplex programok Cseri út – esetében az előleg 2017.január hóban realizálódott. Kedvezően alakult a teljesítési arány a kamatbevételek, a helyi adó bevételek, az átengedett gépjármű adó, valamint az önkormányzati egyéb működési bevételek (kártérítések, különböző visszafizetési kötelezettségek, továbbszámlázott szolgáltatások) esetében.

A felhalmozási célú bevételek 696,2 % illetve 96,3 %-ban teljesültek. A felhalmozási célú bevételek módosított előirányzathoz viszonyított elmaradását a beruházások, felújítások, illetve a projektek kapcsán visszaigényelhető ÁFA bevételnek a munkálatok áthúzódásából adódó későbbi időpontban történő levonhatósága idézte elő.

A kiadási előirányzatok 37,4 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 78,1 %-ban, a felhalmozási kiadások 10,8 %-ban teljesültek.

A kiadási előirányzatok teljesítési arányát jelentősen befolyásolta a TOP projektek 100 %-os előfinanszírozása, mivel a projektek gyakran 2-3 évet átölelő megvalósítási időszaka miatt ütemezetten jelentkező kifizetések főleg a felhalmozási, felújítási kiadásoknál a kezdeti években alacsony teljesítési arányt eredményeznek. Ezen ok - a kiadásokon belüli kisebb aránya miatt - kevésbé befolyásolja a működési teljesítési arányt.
Év közben kiegyensúlyozott, biztonságos gazdálkodást folytattunk. Kedvezően alakult a likviditásunk, az év során a szabad pénzeszközök folyamatos lekötésével jelentős kamat bevételre tettünk szert. Az önkormányzat intézményei a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 
A 2016-os év az Európai Unió 2014-2020. fejlesztési ciklusában felhasználható uniós források megszerzésében Kaposváron kiemelt jelentőséggel bír. A Területi- és Településfejlesztési Operatív Programokból támogatható fejlesztésekhez illeszkedve fogadta el a testület a város Integrált Területfejlesztési Programját, melyben meghatározott célkitűzéseket figyelembe véve került sor az elmúlt évben a legtöbb TOP projekt cél tekintetében a pályázatok benyújtására és a pozitív támogatói döntés esetén a megvalósításhoz szükséges források 100 %-os lehívására. A 2016. évben realizálódott támogatási előlegek miatt az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelete már tartalmazta a TOP projektek teljes költségvetését, emiatt e célok tárgyévi és azt követő kiadási előirányzatai a 2016. évi zárszámadás pénzügyi rendezését követően épülnek be a 2017. évi költségvetési rendeletbe. A 12. számú az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásai mellékletben összefoglaltan mutatjuk be a TOP projektek 2016. évi költségvetési adatait. Hasonlóan a TOP projektekhez, ebben az évben születtek meg a források biztosításáról a konkrét kormányzati döntések a Modern Városok Program keretében a Kormánnyal kötött Együttműködési megállapodásban meghatározott célok többsége tekintetében, azzal a különbséggel, hogy e céloknál a jóváhagyott források a megvalósulás ütemezésének megfelelően évenként kerülnek folyósításra. 
Az oktatás szabályozására vonatkozó és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2016. évi LXXX. törvény alapján 2017. január 01. napjától a Kaposvári Tankerületi Központhoz kerültek a 2016. év végéig az Önkormányzatunk működtetésében lévő köznevelési intézmények üzemeltetési feladatai. Az elmúlt év II. félévében a tanév közbeni átadás zökkenőmentes lebonyolítását szem előtt tartva készítettük elő az érintett köznevelési intézmények működtetési feladatainak, valamint az ehhez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó közalkalmazottak és munkavállalók a tankerületi központ állományába történő átadását, ezzel egyidejűleg az eddig ingyenes használatként biztosított önkormányzati vagyon a tankerületi központ ingyenes vagyonkezelésébe került. 

A működtetési feladatok megszűnése nem érintette, továbbra is az Önkormányzat kötelező feladata maradt a közétkeztetés biztosítása. Emiatt a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság szervezetén belül a testület jóváhagyásával élelmezési csoport került kialakításra. 
2016. év elejétől a család- és gyermekjóléti ellátások tekintetében jelentős feladat átrendeződésre került sor, a járás székhely városok kötelező feladatai a járás egészére kibővültek a család- és gyermekjóléti központ hatósági munkát segítő feladataival. Ugyanakkor a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosításával 2017. január 1-jétől a gyermekjóléti központok kizárólag járásszékhely település, fővárosi kerületi önkormányzat és megyei jogú város fenntartásában működhetnek. A jogszerű fenntartás érdekében a Sántossal létrehozott Tárulás által fenntartott SzocioNet Szociális és Gyermekjóléti Központ feladatai közül a Család- és Gyermekjóléti Központ és a Bölcsődei Központ feladatai a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnoksághoz kerültek 2017. január 01-től. A társulás által fenntartott, immár szűkebb feladat és hatáskörrel rendelkező intézmény elnevezése Kaposvári Szociális Központra módosult. 

Az önkormányzat 2016. évi záró pénzkészlete 14.847.345 e Ft volt, a követelés (különböző adott előlegek, kincstári forgó tőke) és a kötelezettség (kapott előlegek, letétek) jellegű, valamint az egyéb sajátos elszámolások (adott előlegek le nem vonható Áfája, decemberi illetmények) korrekciója után a tárgyévi maradvány 14.739.861 e Ft-ra módosul. A magas záró pénzkészletet jellemzően a TOP és a Modern Városok program keretében megvalósuló célokhoz realizált források eredményezték. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan megtörtént a költségvetési szervek maradványának, valamint a 2017. évre áthúzódó kötelezettségeinek felügyeleti ellenőrzés keretében történő felülvizsgálata. Támogatom az erről szóló Ellenőrzési Jelentésben megfogalmazott javaslatok jóváhagyását. 

Az önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapott állami támogatás igénybevétele kapcsán a mutatószámokkal, valamint a ténylegesen felmerült kiadásokkal való elszámolás alapján összességében 39.427 e Ft költségvetési befizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot. A mutatószámok alakulásának folyamatos figyelése, a jelentősebb eltérések miatti korrekcióknak az államháztartási törvényben meghatározott határidőben történő bejelentése eredményeként az önkormányzat központi forrásból kapott támogatásához képest minimális a visszafizetési arány. Az előterjesztés 2. kimutatása jogcímenként bemutatja a kapott, valamint a beszámolóban a mutatószámokkal és a tényleges kiadásokkal elszámolt összegek közötti különbözeteket. Az óvodai gyermeklétszám csökkenése 6.680 ezer Ft (tervezett létszám: 1.878 fő, tényleges létszám: 1.815 fő), a minősített pedagógusok többletbérére kapott támogatás elszámolása: 2.004 ezer Ft, a szociális étkeztetés alacsonyabb igénybevétele 6.150 ezer Ft (terv létszám: 870 fő, tényleges mutatószám: 769 fő), valamint a gyermekétkeztetést igénylők létszámának csökkenése 22.627 ezer Ft (tervezett létszám: 6.399 fő, tényleges létszám: 6.004 fő) visszafizetési kötelezettséget tett indokolttá. A fentieken túl az időskorúak bentlakásos ellátásához kapott állami támogatás elszámolásánál jelentkező 2.055 e Ft visszafizetési kötelezettség kapcsán jeleztük a Nemzetgazdasági Minisztérium felé, hogy a beszámolási kötelezettség teljesítésére szolgáló szoftver nincs összhangban a költségvetési törvény előírásaival. A Minisztérium számunkra kedvező döntése esetén a vitatott összeggel kevesebb visszafizetési kötelezettségünk keletkezik. A visszafizetési kötelezettség forrása a 2016. évi költségvetés maradvány elszámolása keretében rendelkezésre áll. 
Az önkormányzat kiegészítő támogatásainak és egyéb kötött felhasználású támogatásainak elszámolása során három jogcímen (települési önkormányzatok rendkívüli támogatása fel nem használt része: 7.302 ezer Ft, szociális ágazati pótlék: 11 ezer Ft, fel nem használt EU önerő támogatás: 3.601 ezer Ft) összesen 10.914 ezer Ft visszafizetési kötelezettségünk keletkezett, melyet a kamatfizetési kötelezettség csökkentése érdekében az adott támogatások elszámolása során az utóbbi két jogcím esetében már 2016. évben soron kívül visszafizettünk.
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 100,0 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 195,3 %-os. Ezen belül a működési bevételek 100,0 %-ban, illetve 178,0 %-ban realizálódtak, a felhalmozási célú bevételek a módosított előirányzathoz képest 100,0 %-ban teljesültek, eredeti előirányzatot ugyanakkor nem terveztek az intézmények.
A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2017. februárban – a 2016. évi költségvetési rendelet módosítása keretében az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat. E miatt célszerű intézményenként a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani. 

A működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 122,4 %-os, ezen belül az élelmezési bevételek a tervezetthez képest 114,6 %-ban, míg az egyéb működési bevételek 126,9 %-ban teljesültek. 
Az egyéb működési bevételek vonatkozásában minden intézménynél teljesült az eredeti költségvetésben tervezett előirányzat. Mivel az év közben keletkezett többletbevétel a Közgyűlés engedélyével használható fel, az évközi rendeletmódosítások keretében vizsgáltuk a többletek teljesülésének okait. A többletbevételek általában a kapcsolódó kiadások pénzügyi fedezetére, illetve az intézmények által megfogalmazott célokra kerültek felhasználásra, egyes esetekben a fenntartói támogatás csökkentésére (pl. a Városgondnokságnál a parkolási tevékenységből származó többletbevétel hatására 30.082 e Ft) került sor.
A Városgondnokság bevételeinek 96,4 %-a a parkolók üzemeltetésével kapcsolatosan keletkezik, 2016. évben e területen a tervezetthez képest 8,3 %-os többletbevétel realizálódott, főleg a kétszeresére nőtt bérletértékesítés és a mobilparkolás térnyeréséből adódóan. Emellett a desedai csónakkikötők, reklámtáblák bérbeadásából, behajtási és bontási engedélyekből, valamint az állati hulladékbegyűjtő telep költségeihez a társult településektől befolyt hozzájárulásból származik az intézmény bevétele. 2016. évben a gyógy- és a zöldségtermesztő program keretében zöldség és vadon gyűjtött gyógynövények értékesítéséből, valamint a szántóföldek erdős területeinek tisztításával kitermelt fa tüzelőként történő értékesítéséből nettó 2,9 millió Ft, míg a tevékenységhez kapcsolódó Áfa visszaigénylésből 1.113 e Ft intézményi bevétel teljesült. A Központi Óvodák esetében egyéb működési bevétel jellemzően a Mintamenza Kft felé továbbszámlázott rezsiköltségek és a magáncélú telefonhasználat megtérítéséből keletkezik. A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság telephelyein tornaterem bérbeadásból, uszodaszolgáltatás és szállásnyújtásból, a konyhák közműköltségének továbbszámlázásából, a magáncélú telefon használat megtérítéséből, valamint a bárányhimlő elleni védőoltás hozzájárulásából realizálódott bevétel. A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola bérleti díj, valamint a szakosztályok tagdíj többletbevételének felhasználását a Kinizsi edzőcsarnokban kamerarendszer kiépítésére és Grabolett padló beszerzésére engedélyezte a testület. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál a többletbevétel jelentős része a régészeti tevékenységből, ásatási munkákból, valamint Áfa visszatérülésből (ezen belül a Rippl-Rónai Emlékmúzeum Látogatói Központ javítási munkái Áfája) keletkezett. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár bevétele a beiratkozási díjakból, terembérletből, könyvkötészeti szolgáltatásból, valamint Áfa visszaigénylésből képződik. Mivel az intézmény biztonsági kamerarendszer felújítása 2016. II. félévben valósult meg, emiatt 2.445 e Ft áfa visszaigénylés 2017. évben fog teljesülni, ezen összeggel csökkentésre került a Könyvtár 2017. évi fenntartói támogatása. Az Együd Árpád Kulturális Központ esetében az eredeti költségvetésben nem tervezett kiemelt rendezvények jegy- és bérleti díj bevételei, reklámszolgáltatási bevételek realizálódtak, melyek az érintett rendezvény kiadásaira kerültek felhasználásra.  

Az egyéb működési bevételek mindösszesen 420,6 %-ban teljesültek. A támogatásértékű és az államháztartáson kívüli pénzeszköz átvételek esetében jellemző, hogy az intézmények saját hatáskörben év közben a teljesítési adatoknak megfelelően képezik az előirányzatot, az eredeti előirányzatban a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál az egészségügyi feladatok ellátásához tervezett OEP bevételekkel, valamint a Polgármesteri Hivatalnál a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás működési kiadásainak megtérítésével számolunk.

Az intézményi működési bevételeken belül jelentős részarányt képviselő támogatásértékű bevételek döntő részét a közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központtól átvett bevételek eredményezik, ezen belül is a bevételek 51,9 %-át teszi ki a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra, a kistérségi startmunkaprogramra, valamint a gyógynövény programra kapott támogatás. 

A közfoglalkoztatás – a START programmal együtt - keretében éves szinten 1037 fő, foglalkoztatására került sor (havi átlag 648 fő). A Városgondnokságnál a hosszabb távú közmunka keretében közterületek tisztántartására, a kistérségi startmunka során mezőgazdasági földutak rendbetételére, belvíz elvezetési feladatok megvalósítására, illegális hulladéklerakó helyek felszámolására került sor. A Városgondnokság 165 fő foglalkoztatásával közreműködött a Munkaügyi Központ GINOP képzési programjának megvalósításában. Emellett folytatódott a 2014. őszén elindult mezőgazdasági program részeként a zöldség termesztés, valamint a bio- és megújuló energiafelhasználási program keretében fa brikett előállításra került sor. 
A közcélú foglalkoztatás támogatása mellett a Városgondnokságnál a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt-től a Virágos Magyarország verseny első helyezésért kapott 2 millió Ft díj jelenik meg, mely a Berzsenyi utcai elválasztó zöldsáv átalakítására kerül felhasználásra. A Festetics Karolina Központi Óvoda az Emberi Erőforrások Minisztériumától sportág választó rendezvényekre, illetve sport, kultúra és néphagyományok területén tehetséggondozó programokra, a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár szintén az EMMI-től dokumentum beszerzésre, a Nemzeti Kulturális Alaptól pedig Országos Könyvtári Napok rendezvény megvalósításához kapott támogatást. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a Nemzeti Kulturális Alaptól rendezvényekre (Múzeumok éjszakája), kutatásokra (Bárdudvarnok ásatás, Őrtilos), kiadványok megjelentetésére (M. Aradi Csilla: Somogy megye Árpád-kori és középkori egyházszervezetének rekonstrukciója), az Emberi Erőforrások Minisztériumától történelem tanárok továbbképzésére (Elhallgatott történelem, GULÁG) illetve államháztartáson belüli szervezetektől átvett források (Molnári Községi Önkormányzattól az Őrtilosi ásatáshoz) teljesültek. Az Együd Árpád Kulturális Központnál a Nemzeti Kulturális Alaptól a Rippl-Rónai Fesztiválra, az Art mozi működtetésére és az 56-os Emlékév kapcsán megvalósított kiállítás rendezésére, az Emberi Erőforrások Minisztériumától a Filmklub működtetésére elnyert támogatások, valamint a Kaposvári Tankerületi Központtól a Művészet Iskola térítési díjának 30 %-a jelenik meg. A Polgármesteri Hivatalnál a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás által a személyi juttatás és járulékai megtérítése mellett a Jogi Beszélgetések rendezvényre, valamint a 2016. évi népszavazásra kapott források teljesültek.
A fentieken túl államháztartáson belüli pénzeszköz átadásként jelenik meg a 2015. évi zárszámadás jóváhagyása során az Önkormányzat által egyes intézmények részére a 2016. évi áthúzódó kötelezettségek pénzügyi fedezetére a maradványon felül biztosított támogatás. 

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében a Sportközpont és Sportiskolánál a Magyar Úszószövetségtől akadémiai programokra és utánpótlásképzésre, a Magyar Ökölvívó Szakszövetségtől a Junior Ökölvívó EB megrendezéséhez, valamint a kosárlabda és a jégkorong szakosztály versenyeztetéséhez gazdálkodó szervezetektől átvett TAO támogatások, míg az Együd Árpád Kulturális Központnál a KOMETA 99’ Zrt-től a Miénk a város fesztivál és a Kaposvári Advent lebonyolításához kapott támogatások jelennek meg. 

Közhatalmi bevételek között a Polgármesteri Hivatalhoz befolyt, a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bírságok (építésügyi bírság, helyszíni és szabálysértési bírságok) és eljárási díjak (telephelyengedélyek) összegét vettük figyelembe. 

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek az intézményeknél minimális bevételi forrást képviselnek, jellemzően leselejtezett informatikai eszközök és mobiltelefonok értékesítéséből származnak.  
A felhalmozási államháztartáson belüli támogatásoknál, a Városgondnokság esetében a Munkaügyi Központtól a startmunka program megvalósításához szükséges eszközökre elnyert támogatás, míg a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál az Önkormányzat által felújított orvosi rendelőkbe a védőnői szolgálat bútor és szakmai eszközök beszerzéséhez kapott OEP források jelennek meg. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum a Nemzeti Kulturális Alaptól (Szücs Attila A lecsorgás rejtett veszélye című képe, Baktay Patrícia Pannon menhír műalkotása) és az Emberi Erőforrások Minisztériumától (Szűcs Attila Alak rózsaszín fényben című képe) műalkotások megvásárlásához kapott támogatást. 
Felhalmozási államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök a Városgondnokság esetében a Zselic Kertváros lakóközösségtől a Szitakötő, a Kamilla és a Nefelejcs utcák felújításához, a Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál pedig a kosárlabda és a jégkorong szakosztály részére felszerelés illetve eszköz beszerzéshez kapott forrásokat jelentik.
Az intézményi támogatás finanszírozása az eredeti előirányzathoz viszonyítva 98,5 %-os, míg a módosított előirányzathoz képest 91,3 %-os volt. A fenntartói támogatás módosítását év közben a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményezték. Az elmúlt évben túlfinanszírozásra nem került sor. Az alulfinanszírozás összege 523.360 e Ft. Az intézményi alul-, illetve túlfinanszírozás összege a számviteli változások miatt nem része a maradvány levezetésnek, ennek terhére az intézményi áthúzódó kötelezettségek, illetve az ellenőrzés által javasolt feladatok megvalósításához szükséges az fedezet biztosításának módjáról a maradvány elszámolásnál térünk ki.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 118,6 %-os, a módosított előirányzathoz képest 100,2 %-os (1. sz. melléklet).

A helyi adóbevételek összességében 106,9 %-ban teljesültek. Valamennyi adónemnél 100 % feletti a teljesítési arány, ez 290 millió Ft-os többletbevételt eredményezett. Az adóhátralék címén tervezett 150.000 e Ft bevétellel szemben 174.047 e Ft realizálódott, mely a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. 

Az átengedett központi adó, gépjárműadó teljesítése is meghaladja 1.169 e Ft-tal a tervezett összeget, melynek hatására 100,7 %-os a teljesítési arány. 

A kamatbevétel a módosított előirányzathoz képest 101,8 %-ban teljesült, mely az eredeti előirányzat több mint négyszerese. 

A helyi önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz nyújtott állami támogatásoknál (1/a. melléklet) és a működési célú központi támogatások (1/b. melléklet) tekintetében is 100,0 % a teljesítési arány. 

A működési célú támogatásértékű bevételek (1/c. melléklet) teljesítési aránya 96,2 %. Az utolsó negyedévben egy kivételével (a Cseri úti akció területen megvalósuló társadalmi együttműködést szolgáló helyi szintű komplex programok TOP-6.9.1) valamennyi TOP projekt esetében befolytak a támogatási előlegek, az érintett TOP projekt előlege és a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól az autómentes nap rendezvényhez elnyert támogatás 2017. év elején realizálódott. 
A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) a módosított előirányzathoz képest 100 %-ban teljesültek. 
A működési célú kölcsönök visszatérülésénél 98,4 %-os a teljesítési arány. A testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalásakor szponzorációs támogatást hagyott jóvá a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére a 2014. évben nyújtott 10.000 e Ft kölcsön megtérülése érdekében, így minden kölcsön kinnlevőségünk befolyt.   
Az egyéb sajátos és a működési bevételek teljesítési aránya 99,3%-os, néhány tétel esetében nem teljesült a tervezett bevétel. Az intézményi konyhák kapcsán és a Dél-Dunántúli Közlekedési Központ által fizetendő december havi bérleti díj átcsúszott 2017. évre. A Virágfürdő vendéglátó épület bérleti díjánál a tényleges nyitvatartási napok alapján történik a díj fizetése, mely kevesebb volt, mint a tervezett napok száma. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 96,3 %-ban teljesültek. Jelentősebb elmaradás az ÁFA megtérülésben és a Felhalmozási célú egyéb bevételekben (1/d melléklet) jelentkezik. Az ÁFA megtérülés elmaradását a Rákóczi Stadion kivitelezésének 2016. őszi indulása okozta. A Felhalmozási célú egyéb bevételek elmaradása annak a következménye, hogy a KOMÉTA a befektetés utáni fix hozamot 2017 január 5-ig fizette meg.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 91,4 %-os, ezen belül 91,8 %-os a működési, 84,0 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadásnemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 92,3 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 92,6 %-os a teljesítés aránya. Megtakarítás az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken, illetve álláshely változások és a táppénzen lévő dolgozók kapcsán jelentkező maradványból képződött. 
A dologi kiadások teljesítési aránya 91,1 %-os. A megtakarítást jellemzően a szigorú, következetes költségvetési gazdálkodás eredményezte, valamint itt jelentkezik a villamos- és gázenergia, a nyomtatványok és irodaszerek, takarítószerek és a telefon szolgáltatás közbeszereztetésével elért költségcsökkenés. Az intézmények dologi maradványának 51,2 %-a a felügyeleti ellenőrzés által jogosnak ítélt kötelezettségvállalással lefedett, mely a pénzmaradvány elszámolás keretében visszapótlásra kerül. 
Támogatásértékű működési kiadás 100 %-ban teljesült, itt kerül elszámolásra az intézményektől elvont 2015. évi szabad pénzmaradvány. 
Az egyéb működési kiadás teljesítési adatánál a Somogy Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága részére a Polgármesteri Hivatalt - mint a STÍLTEX Szociális Foglalkoztató jogutódját – terhelő társadalombiztosítási ellátási megtérítési kötelezettség jelenik meg. 

A felújítási kiadás teljesítési aránya 84,8 %. A Városgondnokságnál a töröcskei telephely felújításához építőanyag vásárlására, az Európa park rekonstrukciójára, a toponári orvosi rendelő környezet rendezésére és a Szitakötő utca útfelújítására került sor. Ugyanakkor a Kamilla és a Százszorszép utcának és a Gróf Apponyi Albert utcai játszótérnek a felújítása áthúzódik 2017. évre. A Petőfi Központi Óvodában az emeleti gyermekmosdó felújítására, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál a Hajnóczy utcai gyermek orvosi rendelő felújítására, az intézmény székhelyén nyílászárócserére, bejárat átalakítására, vizesblokk kialakítására, valamint az általános iskolákban villámhárítók felszerelésére, esővízvezetékek cseréjére, a Zrínyi Tagiskolában kémények bélelésére, a Munkácsy Gimnáziumban tetőszigetelésre került sor. A Sportközpont elkészíttette a Sportcsarnok felújításának kiviteli tervét és befejeződött a Rippl-Rónai Emlékház Látogató Központ felújítása. A Polgármesteri Hivatalban irodák parkettázására, nyílászárók felújítására került sor, az alacsonyabb teljesítési arányt - főleg a festési munkák esetében – az okozza, hogy saját dolgozóval oldottuk meg a feladatot, így csak az anyagár jelent meg, az is dologi kiadásként. 
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 83,7 %. Az intézmények többségénél a számviteli előírások miatt felhalmozási kiadásként megjelenő kis értékű eszköz (számítástechnikai eszközök, függönyök, hűtők, porszívók, stb.) beszerzések jelennek meg. Emellett a Városgondnokságnál új parkoló automaták, a mezőgazdasági program megvalósításához a Munkaügyi Központtól kapott támogatás terhére sthil motorfűrészek, altalajlazító, talajmaró, motoros fűkasza és permetező, a Desedára kistraktor és adapterek, a belváros takarításához seprő- és takarítógép, valamint egy elektromos gépjármű beszerzésére került sor. A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság által működtetett oktatási intézményekben porszívók, szerszámok, étkezési jogosultságot ellenőrző készülékek, étkezési chipkártyák, diétás étkezéshez éthordók és hűtőszekrények beszerzése valósult meg, a Klebelsberg Kollégiumban folytatódott az ágyak cseréje, a Liszt Ferenc Zeneiskolában hangszereket szereztek be. Emellett az orvosi rendelők felújításához kapcsolódva várótermi székeket, pelenkázókat, szalagfüggönyöket vásároltak. A Sportközpont és Sportiskolánál jellemzően TAO forrásból a kosárlabda és a jégkorong szakosztályokhoz szükséges beruházások, eszköz beszerzések valósultak meg (kosárlabda háló és palánk, eredményjelző, jégkorong felszerelések, korcsolya élező, műanyag pályaburkolat). A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárban a könyvtári szolgáltató rendszer ellátásához kapott forrásból a települések részére bútorok és informatikai eszközök, valamint önkormányzati forrásból számítógépek cseréjére, vagyonvédelmi rendszer kiépítésére került sor. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a Nemzeti Kulturális Alaptól és az EMMI-től kapott támogatások terhére műtárgyak és állományvédelmi feladatokhoz szükséges eszközök, régészeti forrásokból egy Toyota Hilux Pick Up gépjármű, míg fenntartói támogatásból kiállítási vitrinek, állományvédelmi dobozok, informatikai eszközök, interaktív tábla és kisebb bútorok lettek beszerezve. A Polgármesteri Hivatalban informatikai eszközök cseréjére, bútorok, irattartó polcok és szakmai eszközök (mérőkerék, távcső, távolságmérő, páratartalom mérő, stb.) vásárlására került sor. Egyes feladatok befejezése áthúzódik 2017. évre, így azok fedezete kötelezettséggel terhelt maradványként a zárszámadás részét képezi 
Az önkormányzat kiadásai (4. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadásainak teljesítése az eredeti előirányzathoz 119,1 %-os, míg a módosított előirányzathoz viszonyítva 86,7 %-os. 

A személyi juttatás és a munkaadói járulékok teljesítési aránya 92,0 illetve 90,9 %. Itt kerülnek elszámolásra a képviselő testület működésével összefüggő személyi kifizetések, az egyéb rendezvényekkel, kisebb feladatokkal, továbbá pályázatokkal kapcsolatos megbízási díjak (pl. polgármesteri megbízottak díjazása, Önkormányzati Tervtanács, egyes projektek megbízási díjai) és járulékaik, valamint az önkormányzati rendezvények kapcsán fizetendő reprezentációs adó.

A dologi kiadások teljesítése összességében 73,2 %-os. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2017. évre (pl. egyes kiadványok, Önkormányzati Tervtanács, digitalizált közmű térképek vezetése, turisztikai kiadványok készítése, Kaposvári kiskönyvtár, TOP projektekhez kapcsolódó közbeszerzési és nyilvánosság biztosítása feladatok forrása). 
Az államháztartáson belüli támogatásértékű és az átadott pénzeszközök teljesítési aránya   95,8 %. 
A működési államháztartáson belüli támogatásértékű kiadások 96,5 %-ban teljesültek, mivel a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére biztosított támogatás igénybevételére a Társulásnál tényleges felmerülő kifizetések arányában a kiskincstári rendszer keretében kerül sor. Az Ellenőrzési Iroda megvizsgálta a Társulás fenntartásában lévő Kaposvári Szociális Központ maradvány elszámolását is, az intézmény 2016. évi előirányzatai terhére vállalt kötelezettségek pénzügyi fedezete a 2017. évi költségvetési rendeletben kerül visszapótlásra. 
A működési pénzeszköz átadások teljesítési aránya 96,1 %, egyes célok esetében a kifizetések áthúzódtak 2017. évre (Kaposvárért Közalapítvány olimpiai reménységek támogatása, INDÍT Közalapítvány drog prevenciós tevékenysége, Csiky Gergely Színházért Alapítvány színész ösztöndíj). Emellett megtakarítást eredményezett az egyes önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok közszolgáltatásaihoz biztosított támogatások alacsonyabb igénybevétele.
A felhalmozási államháztartáson belüli átadás teljesítési aránya 100 %, az államháztartáson kívüli szervezetek részére történő átadásnál 69,3 %-ban teljesültek a kiadások, mivel a támogatások kiutalására jellemzően a felmerülésük ütemében kerül sor.  
A szociálpolitikai feladatok (4/b. melléklet) kiadásának teljesítése 72,0 %-os, ezen belül 67,9 % az önkormányzatnál és 99,1 % a Polgármesteri Hivatalnál tervezett jogcímek felhasználása. A pénzbeli és természetbeni települési támogatásokról szóló önkormányzati rendeletben megállapított segélyezési jogcímek vonatkozásában az igényléseknél kezdetben kisebb érdeklődés volt, azonban, az új támogatási formák megismerésével nőtt az igénylők száma. A rendkívüli települési támogatás, a rendkívüli települési támogatás temetési költségek finanszírozásához, a karácsonyi segély, a beiskolázási segély, az Idősek világnapjára nyújtott támogatás jogcímeknél szinte a teljes keretösszeg felhasználásra került, kettő utóbbi jogcímnél év közben belső átcsoportosítással még előirányzat emelésre is sor került a magas igénybevétel miatt.
A méltányossági ápolási díj tekintetében új jogosultság 2011. március 01-től már nem állapítható meg, az addig hozott döntések alapján fennálló jogosultságok vonatkozásában kerül sor támogatások kifizetésére, emiatt e jogcím felhasználása folyamatosan csökken.
Alacsony az igénybevétel az adósságkezelési támogatás esetében, annak ellenére, hogy a szociális rendelet módosításával kedvezőbb a feltételrendszer, valamint az egyetemi, főiskolai hallgatók albérleti támogatásánál, mivel kevesebben felelnek meg az előírt feltételeknek (jelentős azok száma, akik részére igazolások benyújtásának elmaradása, illetve a tanulmányok felfüggesztése miatt nem folyósítottuk a támogatást).  
Felhalmozási kiadások
2016. a forrásszerzés és az előkészítés éve volt. A különböző célok a fedezet rendelkezésre állását követően beépültek a költségvetésbe. A projektek tartalmának véglegesítése illetve a közbeszerzési eljárások időigénye miatt ugyanakkor a felújítási, beruházási célok többségének megvalósítására 2017-208. években kerül sor. Ennek megfelelően az önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatok 8,9 %-a került felhasználásra 2016. évben. Ezen belül a felújítási előirányzatok 22,6 %-ban, a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások 19,2 %-ban teljesültek. A felhalmozási kiadások jelentős részét kitevő Európai unió támogatással megvalósítandó projektek 2017, 2018 évi ütemei több mint 11 milliárd Ft. értékben a céltartalékban kerültek megtervezésre.

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. melléklet) előirányzata 55,2 %-ban teljesült. A költségvetés pénzügyi teljesítését nagymértékben befolyásolta, hogy intézmények felújítására a Térségi Operatív Programokból (TOP) elnyert 22 pályázat projekt fejlesztése áthúzódik 2017 évre.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 46,8 %-os. Két, feladat nem került vállalkozásba adásra. Az Ady E. utca 5. csapadékvíz elvezetésének felújítását célszerű időben összehangolni az épület portáljainak TOP program keretében történő felújításával. A Fő 57. B épület udvari bontás és gázvezeték kiváltás a volt korház déli tömb területén kialakítandó parkolóhoz szükséges ingatlanszerzés és telekalakítás miatt húzódik át 2017 évre.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. melléklet) pénzügyi teljesítése 7,5 %-os. A feladatok közül csak a rendkívüli felhőszakadások által okozott károk helyreállítása készült el 2016 évben. A betervezett felújítási és beruházási célok kivitelezésére lefolytatott keret-megállapodás megkötésére irányuló közbeszerzési eljárás elhúzódott. 2016 év végéig a keret-megállapodás megkötésére került sor. Az egyedi a feladatok keretszerződés-feltételei szerinti vállalkozásba adására irányuló egyedi konzultációs eljárásokat döntően 2017. évben folytattuk le. 

A víziközmű felújítások előirányzata (8. melléklet) pénzügyileg 38,5 %-ban teljesült. Jogszabályi változás következtében 13 cél csak a gördülő fejlesztési terv módosításának elfogadását követően, szeptemberben került beemelésre a költségvetésbe így több munka kivitelezését csak 2017 évi teljesítéssel lehetett vállalkozásba adni 
Fejlesztési kiadások (9. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 19,2 %-os (9. sz. melléklet). A 2016 évi beruházási kiadások alakulására is fenn álnak a TOP projektekkel kapcsolatban az intézmény felújításnál megfogalmazottak. E mellett jelentősen meghatározza a költségvetés teljesítését, hogy a Modern Városok Program keretében megkötött támogatási szerződések, és a 2016 évben folyósított támogatások alapján a költségvetésbe a legutóbbi módosításakor beemelésre került a Csiky Gergely Színház rekonstrukciójának, az új városi sportcsarnok és az új versenyuszoda építésének 2016 évi üteme, a volt levéltár épületének rekonstrukciója és a Deseda kemping fejlesztésének előkészítése. Tárgyévben azonban e programoknak csak az előkészítése kezdődött meg. A színház és a két új sportlétesítmény esetében elkészültek a jóváhagyási tervek és lefolytatásra kerültek a közbeszerzési eljárások. A volt levéltár rekonstrukciójához szükséges jelentősebb forrás biztosítására a tulajdonos Megyei Önkormányzat 2017 év során nyújt be pályázatot. A Deseda Kemping fejlesztésének megkezdését a terület tulajdonjogának változása késlelteti.

Az Európai uniós pályázatok projektfejlesztései és a Modern Városok Program fejlesztéseinek előkészítése mellett az év során befejeződött az Judo Szövetség és az Önkormányzat közös teherviselésével a Judo csarnok bővítése. A 2015 évben energiatakarékos fényforrásra lecserélt közvilágítási lámpatestekbe 2016-ban beépítésre kerültek az inteligens vezérlő modulok melyek a jövőben további energia megtakarítási és környezetvédelmi beruházás informatikai infrastruktúrájának alapját képezik.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 12. sz. melléklet részletezi. Az előirányzatok az elnyert pályázatok és támogatási szerződések szerinti időbeni ütemezés figyelembevételével kerültek megtervezésre. Az IPA 3. „Négy torony”, az ÁROP, valamint a DDOP projektek fizikailag 2015 évben befejezésre kerültek, csak pénzügyi elszámolásuk húzódott át 2016 évre. A Térségi Operatív Programokból (TOP) elnyert támogatások teljes összege előlegként kiutalásra került. E projektek tárgyévi tényleges kiadásai csak a projektfejlesztés költségeit tartalmazzák. A projektek megvalósítási költségei (2017, 2018 évi ütem) a céltartalékban kerültek megtervezésre.

A maradvány elszámolása (10. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi maradvány 14.935.414 e Ft, ebből 195.553 e Ft az intézményeknél, 14.739.861 e Ft az önkormányzatnál képződött (10. melléklet). A 10.a. és a 10.b. mellékleten mutatjuk be az intézményi maradványt terhelő elvonásokat, illetve kötelezettségvállalásokat.

A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája az elmúlt évekhez hasonlóan felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi maradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségeknek a helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1. sz. függelék).

A 2014. évtől hatályos számviteli előírások alapján a kiutalatlan fenntartói támogatás (intézményi alulfinanszírozás) az önkormányzat maradványának a része. A változásból adódóan azon intézményeknél ahol nem elegendő a maradvány a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségvállalások fedezetére, a hiányzó pénzügyi forrást az Önkormányzat 2017. évi előirányzatként biztosítja. Ugyanakkor, ahol több a maradvány, mint a kötelezettségvállalás, az intézmények pénzeszköz átadásként adják át a különbözetet az Önkormányzat részére. A 10.c. mellékleten az intézményi maradványokból az ellenőrzés által elfogadott kötelezettségvállalások elszámolását, illetve az intézményi befizetéseket, valamint az önkormányzati kiegészítéseket vezettük le. A táblázat mellett tájékoztatásul bemutatjuk, hogy az intézményi alulfinanszírozás korrigálva az ellenőrzés által megállapított elvonással fedezetet nyújt az intézményi kötelezettségvállalásokhoz a maradványon felül szükséges fedezet biztosítása mellett az ellenőrzés által is javasolt pótigények forrására is. 
Az ellenőrzési jelentés megállapítása alapján egy intézmény, az Együd Árpád Kulturális Központ esetében haladta meg az indokolt, áthúzódó kötelezettségvállalások összege az intézmény kiadási előirányzat maradványát. A túllépést jellemzően a kiemelt rendezvények költségvetésében tervezett, de csak kisebb mértékben realizálódott pályázati források okozták, emiatt az ellenőrzési jelentés javaslata szerint szükséges az áthúzódó kötelezettségekhez szükséges pénzügyi fedezet 2017. évi biztosítása az intézmény részére.
Az Ellenőrzési jelentés kettő intézmény vonatkozásában tett javaslatot célvizsgálat elrendelésére, az Együd Árpád Kulturális Központnál a karbantartási kiadások indokoltságának megállapítására, a Rippl-Rónai Hatókörű Városi Múzeum esetében pedig a régészeti feladatok eredményének megállapítására. Javasolom, hogy a testület támogassa a célvizsgálatok elrendeléséről szóló határozati javaslatot. 
Az intézmények folyamatos, biztonságos működése, az állagmegóvás érdekében javaslatot tett az Ellenőrzés egyes kötelezettségvállalások pénzügyi fedezetének a szabad maradvány (kiutalatlan intézményi támogatás korrigálva az elvonásokkal) terhére történő visszapótlására. Az Ellenőrzési Iroda által megfogalmazott javaslatokat támogatólag terjesztem a testület felé, azzal hogy a 10.d.a. mellékletben nevesített célok pénzügyi fedezete közvetlenül az intézményekhez kerüljön lebontásra. A 10.d.b. mellékletben felsorolt – céltartalékba kerülő - beruházási, felújítási, karbantartási célokra javasolt összegek visszapótlására a Műszaki és Pályázati Igazgatóság által a célok szükségességére, indokoltságára, az önkormányzati beruházásokhoz való kapcsolódására tekintettel végzett vizsgálat függvényében, míg a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár által dokumentum beszerzésre kért forrás biztosítására az intézmény indoklása alapján a kulturális referens javaslata szerint kerüljön sor. Ugyanakkor a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum által igényelt és az Ellenőrzési jelentésben javasolt célokhoz szükséges pénzügyi forrás visszapótlását nem támogatom, mivel azok az intézmény költségvetésében rendelkezésre álló szakmai keret, illetve a régészeti bevétel terhére megvalósíthatók. 
2014. és 2015. évben a képviselőtestület az intézményi szabad személyi juttatás maradvány 50 %-ának terhére a közalkalmazottak jelentős körét érintő differenciált egyszeri személyi juttatás biztosításáról döntött. Az Ellenőrzési jelentés most is javaslatként fogalmazta meg a személyi juttatás intézményeknél keletkezett szabad maradványa 50 %-ának (mindösszesen 36.205 e Ft bérkeret) a bérrendezésben nem részesült dolgozók részére egyszeri, differenciált bérkiegészítésként történő visszaadását. Kedvező döntés esetén 462 fő részére, személyenként átlag bruttó 78.366 Ft (előző évben ez az összeg bruttó 72.555 Ft/fő) egyszeri személyi juttatás kifizetésére kerülhet sor. A kifizetés az óvodákban a pedagógus munkát közvetlenül segítő és a technikai dolgozókat, míg a többi intézményben (kivéve a Városgondnokságot és a Polgármesteri Hivatalt) a magasabb vezető beosztású dolgozók kivételével minden közalkalmazottat érint.

Az Ellenőrzési Iroda vizsgálata kiterjedt a Kaposvári Szociális Központ (2016. december 31.-ig SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény) maradványának ellenőrzésére is. Javasolom, hogy a többi önkormányzati fenntartású intézményhez hasonlóan támogassa a testület az intézmény által vállalt kötelezettségek maradvány feletti részéhez (7.608 e Ft), illetve az intézmény biztonságos működéséhez szükséges beszerzésekhez, az egyszeri differenciált bérkiegészítéshez hiányzó pénzügyi fedezet (19.542 e Ft) biztosítását. Az intézményt fenntartó társulás részére a szervezeti átalakulást követően a költségvetési szervnél maradó közfeladatok színvonalas ellátását szolgáló igények (Gondozási Központ Béke u. 47. szám alatti irodaépületében irodák kialakítása, bútorok, tárgyi eszközök, fejlesztő eszközök beszerzése, Liget Otthonban teakonyha, személyzeti mosdó és lakószoba kialakítása, bútorok beszerzése, elektromos vezetékek cseréje) pénzügyi forrását javasolom visszapótolni. 
Az önkormányzat adósságállománya

2016. év végén az önkormányzatnak sem működési – sem felhalmozási célú hitele nem állt fenn. 

Hosszú távú kötelezettségek az élményfürdőt létesítő projekttársaság üzletrészének részletre történő megvásárlásából 2016 december 31. –én fennálló 480 millió Ft, és a Csokonai fogadó részletre történő megvásárlásából fennálló 54 millió Ft vételárrész.

Mérlegen kívüli tétel a Jégcsarnok Kft. lízing díjához vállalt kezesség mely 294 Ft/Chf árfolyamon számítva 2016. december 31.-én 818.493 e Ft kötelezettséget jelentett.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyona az elmúlt évben 16,9 milliárd Ft-tal nőtt, jelenleg közel 90,3 milliárd Ft. Mind a vagyon növekedését, mind szerkezetének változását döntő mértékben meghatározta az elnyert Európai Uniós támogatások 100 %-ának előlegként történt folyósítása, valamint a Modern Városok Program támogatásainak év végén történt kifizetése.

Az eszközökön belül a befektetett eszközök állománya 0,4 a követelések állománya 31,2 %-kal csökkent, a pénzeszközök állománya 460,8 a forgóeszközök állománya 18.327 e Ft-ról 5.318.618 e Ft-ra nőtt a 2016. évben jegyzett 5,3 milliárd Ft kincstárjegy következtében.
A befektetett eszközök állományváltozásán belül jelentős a tartós részesedések állományának 6,2 %-os növekedése melyet az idézett elő, hogy a Holdingba történt ázsiós tőkeemelések kapcsán eddig csak a névérték került részesedésként nyilvántartásba vételre, mely 2016-ban korrigálásra került a tőkeemelés kapcsán ténylegesen kifizetett összegre. A tárgyieszköz állomány csökkenésében meghatározó, hogy 2016 évben a beruházások, felújítások jelentősen elmaradtak a tárgyévben elszámolt értékcsökkenéstől.

Mind a forgóeszközök (értékpapírok), mind a pénzeszközök növekedése a támogatási előlegek kiutalásának következménye.

A követelés állomány csökkenésében meghatározó, hogy a Kaposmenti Hulladék-gazdálkodási Társulás az ÁFA és BM önerő megelőlegezésére kapott kölcsönt visszafizette.

A források szerkezetében nőtt a saját források aránya az idegen forrásokkal szemben. A saját tőke 8,5 %-kal nőtt, míg a kötelezettség állomány 19,5 %-kal csökkent. A passzív időbeli elhatárolások 339,6 %-kal nőttek.

A kötelezettség állomány változásában meghatározó a korábbiakban jelzett adósság-állománynak, a pénzügyileg áthúzódó szállítói állománynak és a garanciális visszatartások állományának csökkenése.

A passzív időbeli elhatárolások növekedését a TOP projektekre kiutalt támogatási előleg okozza.

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodáján rendelkezésre áll.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként.

Az Önkormányzat 2016-ban névértéken 1 millió Ft, kibocsátási értéken 45.717 e Ft összegű ázsiós tőkeemelést hajtott végre a Kapos Holding Zrt-ben pénzbeli hozzájárulás formájában a Kaposvár Jégcsarnok Kft. cégjogi helyzetének stabilizálása érdekében (saját tőke pótlására).
Számviteli szabályzatok módosítása

A számviteli politika, számlarend, és a számviteli szabályzatok módosítására jogszabályváltozások következtében szükséges pontosítások, valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

A Költségvetési szervek belső kontrollrendszerének működéséről szóló vezetői nyilatkozatok
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011.(XII.31.)Korm.rendelet 11. §-ában foglaltak értelmében a költségvetési szervek vezetői a jogszabály 1. mellékletének megfelelően kötelesek nyilatkozatban értékelni a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét. Ezen nyilatkozatot az éves költségvetési beszámolóval együtt kell megküldeni az irányító szerv vezetőjének, melyeket a zárszámadási rendelet tervezettel együtt kell a testület elé terjeszteni. A jogszabályi előírás szerint az intézményvezetők nyilatkozatait az előterjesztés 3. számú függelékében terjesztem a testület elé. 

Az Állami Számvevőszék Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről szóló jelentésében a beszámoló keretében bemutatásra javasolt kérdések:
Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

Az önkormányzat 2016. december 31-én 15.043.935 e Ft pénzeszközzel rendelkezett, melyből 135.478 e Ft az idegen pénzeszköz. Sem működési sem fejlesztési hitel nem állt fenn.

Az önkormányzatnak 2016. december 31-én társaságai felé sem vevői kötelezettsége sem lejárt szállítói követelése nem állt fenn.

A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzete

A többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének bemutatásához a 7.-8. sz. kimutatásokban ismertetjük a társaságok az elmúlt évekre vonatkozó beszámolóinak kiemelt adatait, illetve 2016. december 31-i adatait a forgóeszközök, kötelezettségvállalások, pénzeszközök, rövid lejáratú kötelezettségek vonatkozásában. Az auditált beszámoló elkészítésének határideje 2017. május 31. ezért a bemutatott értékek csak előzetes adatokként kezelendők. A kimutatások tartalmazzák a lejárt határidejű kintlévőségeket-kötelezettségeket, illetve az Önkormányzat felé fennálló kötelezettségeket is.
Összességében javulás tapasztalható mind a pénzügyi helyzet, mind a források összetételének tekintetében. Ez köszönhető egyrészt a hulladékgazdálkodási tevékenység központi finanszírozásának, a Kapos Holding Zrt. szervezési és megtakarítási intézkedéseinek, a telephely-vásárlás európai uniós támogatásának, valamint a Kapos Holding Zrt. részére 2016. évben jóváhagyott 45,7 millió Ft-os tőkejuttatásnak.

Társaságaink vevő kintlévőségei összességében a 2015. év végi 1.248 millió Ft-ról 2016. december 31-re 1.411 millió Ft-ra (163 millió Ft-tal) növekedtek.

A vevőköveteléseken belül a lejárt vevőállomány összességében 125 millió Ft-tal csökkent, azonban az éven túli vevőkövetelések állománya 24,5 millió Ft-tal, 310,5 millió Ft-ról 335 millió Ft-ra növekedett.
A Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő Zrt.-nél a lejárt vevők összege növekedett. (2015. év végén 138,2 millió Ft, 2016. év végén 176,7 millió Ft). Ezen belül a 30 nap alatti követelések összege a 2015. évi 30,3 millió Ft-ról 24,9 millióra csökkent, az éven túli vevőállomány 120,2 millió Ft-ról 114,5 millió Ft-ra csökkent.
A KAVÍZ Kft-nél a lejárt fizetési határidővel rendelkező vevők aránya 29,5 %-ra csökkent (2016. év végén 125,8 millió Ft, míg 2015. év végén 148,5 millió Ft volt, amely az összes vevőállomány 39 %-a). Ezen belül a 30 nap alatti követelések összege csökkent 34,5 millió Ft-tal 25 millió Ft-ra, míg a 31 nap feletti késedelemmel rendelkező állomány összege 13%-kal növekedett, a 2015. év végi 89 millió Ft-ról 101 millió Ft-ra.

A közszolgáltatási tevékenységet már nem végző KVG Zrt. 117,6 millió Ft éven túl lejárt vevőkintlévőséggel rendelkezik, fizetési kötelezettségeit rendezte. Az éven túli vevőkövetelésekre az értékvesztés elszámolásra került.
Társaságaink szállítói állománya a 2015. december év végi 783 millió Ft-ról 988,5 millió Ft-ra növekedett. Ez egyetlen, a Vagyonkezelő Zrt-hez 2017. januárban érkezett, de 2016. évi teljesítésű, 215 millió Ft összegű gázszámla következménye. Kedvező, hogy a szállítóállományon belül, köszönhetően a gazdasági társaságaink stabil pénzügyi helyzetének, a lejárt fizetési határidejű kötelezettségek összege 44 millió Ft-ról 33 millió Ft-ra, arányuk a 2015. év végi 5,7%-ról 3,3%-ra mérséklődött. A lejárt szállítóállomány teljes egészében 30 nap alatti késedelemmel érintett.

A kötelezettségek állománya a buszbeszerzési projekt befejeződésével visszaállt a 3,8-4 milliárd Ft-os szintre.

2016. december 31-én gazdasági társaságainknak nem állt fenn lejárt kötelezettsége az Önkormányzat felé.

A Kaposvár Jégcsarnok Kft. 30 millió Ft tőkevesztéssel számol. A kimutatott veszteség abból adódik, hogy 2016. évben a Jégcsarnok Kft. működési támogatását 45,7 millió Ft-tal csökkentettük, mely összeget a 2015. évi saját tőke veszteségének pótlásaként kapott meg.
A Társaságoknál a 2016. évi veszteségek rendezéséhez szükséges esetleges tőkepótlás mértékét a végleges beszámolók ismeretében lehet meghatározni.
A DDRV Kft. végelszámolását a Társaság 2017. március 17-én megtartott taggyűlése határozta el a 28/2017.(II.23.) önkormányzati határozattal összhangban.

A Kaposvár-TISZK Kft. v.a. végelszámolása 2016. október 28.-án befejeződött, a Cégbíróság a Társaságot 2017. február 21.-én törölte a cégnyilvántartásból. A társasági szerződés szerint Kaposvár Város Önkormányzatát megillető vagyon átvétele és a 213/2015.(XII.10.) önkormányzati határozat szerinti hasznosítása (vagyonkezelési szerződéssel a hasznosítási hely szerinti oktatási intézményhasználatba adása) április hónap elején történt meg. Ezzel párhuzamosan dönteni kell a törzsbetéten felül átvett pénzeszközök (2.518.324 Ft), valamint azon átvett eszközök további közcélra történő felhasználásáról, amelyeket a Társaság üzemviteli tevékenysége keretében a Virág utca 32. szám alatti irodahelyiségében használt.

Javasolom, hogy az átvett eszközöket (irodabútorok, fénymásolók, számítógépek, monitorok, stb.) a Közgyűlés adja a Polgármesteri Hivatal használatába, míg a törzsbetéten felül kapott 2.518 ezer Ft-ot fordítsuk óvodai foglalkoztatási eszközök beszerzésére a költségvetésben már szereplő keret megemelésével.

Szervezeti, hatékonysági intézkedések

2016 év során a jogszabályi változásoknak megfelelő, a bevezetőben már ismertetett szervezeti változtatások kerültek végrehajtásra.

A kötelezettségek finanszírozása

Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a 13. sz. melléklet mutatja be. A 2017. évi költségvetésben bemutatásra kerültek a kötelezettségek és a saját bevételek, melyek alapján az önkormányzat költségvetése megfelel a stabilitási törvényben foglalt követelményeknek. A költségvetés elfogadásakor a Közgyűlés az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek finanszírozására a saját bevétel összegét 2018. évre 7.760.601 e Ft, 2019. évre 5.301.318 e Ft, 2020. évre 5.301.318 e Ft összegben állapította meg. A saját bevételek 50%-áig 2018. évben 3.880.301 e Ft, 2019. évben 2.650.659 e Ft, 2020. évben 2.650.659 e Ft összegig vállalható adósságot keletkeztető kötelezettség. Ezen bevételek nagy biztonsággal finanszírozzák kötelezettség állományt, melynek értéke 2018 évben 544.915 e Ft, 2019 évben 538.915 e Ft, 2020 évben 520.915 e Ft.
A beruházások forrásai és a fejlesztési célok áttekintése

A fejlesztési célok áttekintése a 2017. évi költségvetés előterjesztésekor megtörtént. 

A folyamatban lévő és a 2017. évi költségvetésben tervezett beruházásokhoz rendelkezésre állnak a források. 2017 évben fejlesztési célú hitelfelvételt nem terveztünk, a külső forrás igénybevételével megvalósítandó beruházásokhoz az elnyert támogatások rendelkezésre állnak.
A tárgyi eszköz állomány értékcsökkenése, pótlása, elhasználódottsága

Az önkormányzat tárgyi eszközeinek és immateriális javainak bruttó értéke 2016. év végén 88.434.224 e Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenésének összege 1.868.887 e Ft, a nettó értéke 64.700.969 e Ft volt. A tárgyi eszközök átlagos elhasználódottsági foka 26,84 %. (Elhasználódottsági fok = 100-(nettó érték/bruttó érték) %-ban, az alacsonyabb érték a kedvező). A tárgyi eszközök pótlására és beruházásokra fordított összeg 1.413.853 e Ft. 

Az eszközökön belül a víziközművek bruttó értéke 8.166.040 e Ft éves elszámolt értékcsökkenésük 218.145 e Ft, nettó értékük 3.478.001 e Ft, pótlásukra fordított összeg 64.701 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 57,41 %. 

A lakás, nem lakás célú ingatlanok bruttó értéke 4.582.948 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 90.476 e Ft, nettó értékük 3.567.029 e Ft, pótlásukra fordított összeg 16.263 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 22,17 %.

Az utak, hidak, járdák bruttó értéke 27.308.676 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 552.105 e Ft, nettó értékük 19.295.359 e Ft, pótlásukra fordított összeg 210.273 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 29,34 %.

Kötelezettségvállalások kockázatai

Az Önkormányzatnak az adósságkonszolidációt követően pénzintézet felé kötelezettsége nem áll fenn, így az árfolyam és kamatkockázatok ennek kapcsán teljes mértékben megszűntek.

A mérlegen kívüli tételek közül a Jégcsarnok lízingszerződéséhez vállalt kezesség esetében a Jégcsarnok Kft. törlesztő részleteivel megegyező összegű támogatásban részesül. A lízingszerződés svájci frankban került megkötésre. 

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által felvett hitelek is konszolidálásra kerültek. Az elnyert BM és NFM önerő támogatások következtében a projekthez nem volt szükség további hitelfelvételre. Az önkormányzat által vállalt kezesség így kockázatot már nem jelent az önkormányzat részére.
Kaposvár, 2017. április 11.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2016. évi maradvány elszámolás során a 10.c. melléklet alapján az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított kötelezettségvállalásokon felüli, szabad maradványokat elvonja, míg a kötelezettségvállalások teljesítéséhez szükséges pénzügyi fedezetet pénzeszközátadásként biztosítja.
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2017. április 30.

2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2016. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben az intézményi személyi juttatások összevont maradványa 50 %-át egyszeri személyi juttatás kifizetésére biztosítja a szabad maradvány terhére. A keretösszeg létszámarányosan az óvodákban a pedagógus munkát közvetlenül segítő és technikai dolgozók, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a Sportközpont és Sportiskolánál, a kulturális intézményeknél és a Kaposvári Szociális Központnál a magasabb vezető beosztású dolgozók kivételével kerül felosztásra. A 45.980 e Ft felosztható keretből az önkormányzati fenntartású intézmények részére (10. d. melléklet szerint) 31.034 e Ft személyi juttatás és 8.379 e Ft munkáltatót terhelő járulék, míg a Kaposvári Szociális Központ kapcsán a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére bruttó (járulékkal együtt) 6.567 e Ft kerül lebontásra. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2017. április 30. 

3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2016. évi pénzmaradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben javasolt intézményi igények pénzügyi fedezetére a 10. d. mellékletekben meghatározott célokra (az egyszeri személyi juttatás nélkül) mindösszesen 102.726 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére, melyből 54.860 e Ft-ot közvetlenül kerül lebontásra a költségvetési szervek részére. A céltartalékba helyezett 47.866 e Ft felhasználására a Műszaki és Pályázati Igazgatóság, valamint a kulturális referens javaslatának függvényében kerül sor. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2017. április 30. 

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2016. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a Kaposvári Szociális Központ működéséhez a 2016. évben vállalt áthúzódó kötelezettségek intézményi maradványt meghaladó részének pénzügyi fedezetére 7.608 e Ft-ot, a 2016. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a javasolt beruházások pénzügyi fedezetére 8.485 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Molnár György gazdasági igazgató

Határidő:               2017. április 30. 

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat és a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott költségvetési szervek 2016. évi maradványának vizsgálatáról szóló Ellenőrzési jelentésben foglaltak alapján az Együd Árpád Kulturális Központ karbantartási kiadásainak indokoltságának és a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum régészeti tevékenysége eredményességének megállapítására célvizsgálatot rendel el. 

Felelős:                  dr. Csillag Gábor jegyző 

Közreműködik:      Kiss Brigitta ellenőrzési irodavezető
Határidő:               2017. szeptember 30. 

6. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvár-TISZK Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámolása kapcsán a törzsbetéten felül, pénzeszközben kapott 2.518.324 Ft-ot a költségvetésben már tervezett keret megemelésével óvodai foglalkoztatási eszközök beszerzésére fordítja. A Társaság Virág utca 32. szám alatti irodahelyiségeiben használt, ügyviteli feladataihoz kapcsolódó, az előterjesztéshez csatolt leltár (2. számú függelék) szerinti eszközöket Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala használatába adja.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik: 
Molnár György gazdasági igazgató 

Határidő: 

2017. május 31.
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