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POLGÁRMESTERE                                                                                           1. sz. változat
ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításáról

A rendeletmódosítás keretében a 2016. évi zárszámadás költségvetést érintő tételeinek, a költségvetés jóváhagyása óta hozott testületi döntéseknek, a központi intézkedéseknek és a céltartalékban tervezett egyes előirányzatoknak az átvezetésére kerül sor. A költségvetési rendelet elfogadásakor még nem álltak rendelkezésre adatok a 2016. évi költségvetés teljesítésére vonatkozóan, ezért az áthúzódó kötelezettségeket most nevesítjük.  

A költségvetés főösszege 34.937.708 e Ft-tal nő a 2016. évi zárszámadási rendeletben megállapított maradvány és ehhez kapcsolódóan az áthúzódó bevételek és kiadások számbavételével. A 2016. évben realizálódott támogatási előlegek miatt az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendelete már tartalmazta a TOP projektek teljes költségvetését, ugyanakkor a projektek 2-3 évet átölelő megvalósítási időszaka miatt 2016. évben csupán a kiadások 2,3 %-ban teljesültek, emiatt e célok tárgyévi és azt követő kiadási előirányzatai a jelen rendeletmódosítás keretében épülnek be a 2017. évi költségvetési rendeletbe. Emellett az átmenetileg szabad pénzeszközöknek az önkormányzat likviditásától függő befektetése (kincstárjegy vásárlása) miatt a számviteli előírások betartása érdekében szükséges e gazdasági események vonatkozásában a bevételi és a kiadási előirányzat emelése, mely összeg az évenkénti többszöri vásárlás miatt halmozódik.
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzata 148.399 e Ft-tal nő, melyből 143.168 e Ft a működési és 5.231 e Ft a felhalmozási célú bevétel.
A zárszámadási rendeletben elfogadott maradvány elszámolás alapján az intézmények azon körének, ahol a maradvány (mivel 2014. évtől az alulfinanszírozás nem része az intézményi maradványnak) nem nyújt elegendő fedezetet az áthúzódó kötelezettségekre az Önkormányzat a szükséges forrást államháztartáson belüli támogatásként biztosítja, ebből adódóan e jogcímen 148.399 e Ft-tal nő az intézményi egyéb bevételek összege.
Az intézményi támogatás előirányzata összességében 251.288 e Ft-tal nő, döntően az intézmények biztonságos működéséhez szükséges feltételek biztosításához a zárszámadási rendelet tárgyalásakor jóváhagyott célok megvalósításához szükséges 54.860 e Ft, valamint az intézményi szintű személyi juttatás maradvány 50 %-ának a bérrendezésben nem részesült dolgozók részére egyszeri, differenciált bérkiegészítésként történő kifizetéséhez szükséges 39.412 e Ft lebontásával. Emellett a 2016. december, valamint a 2017. január és február havi bérkompenzáció pénzügyi fedezetére kapott központi támogatás átadására, a céltartalékból részönkormányzati keretek terhére biztosított támogatások és testületi döntések alapján rendezvények lebonyolításához biztosított források (Nárcisz ünnep, diákolimpikonok köszöntése) átvezetésére került sor. A költségvetési rendeletben még az előző évi bérek alapján kerültek meghatározásra az intézmények személyi juttatás előirányzatai, a rendeletmódosítás keretében biztosítjuk a minimálbér és a garantált bérminimum miatt szükséges többletforrást, részben a céltartalékban e jogcímen elkülönített keret terhére, részben pedig a járulékcsökkenés miatti megtakarítás elvonásával. 
Önkormányzati bevételek (1. melléklet)
Az önkormányzat működési célú bevételi előirányzata - a működési célú kölcsön visszatérüléssel együtt - összességében 238.477 e Ft-tal nőtt. 

A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak finanszírozásához igényelt támogatás összességében 14.719 e Ft-tal nő, a 2016. december havi bérkompenzációhoz, valamint a szociális és gyermekvédelmi ágazati pótlék és a középfokú végzettségűek bölcsődei pótléka kapcsán kapott támogatások számbavétele miatt. 
A működési központi támogatások előirányzata a közszférában dolgozók január, február havi bérkompenzációjához kapott támogatás miatt emelkedik.

A működési célú támogatásértékű és az átvett pénzeszközök előirányzata 65.371 e Ft-tal nő az előző évben tervezett, de 2017-ben teljesült TOP projekt (Társadalmi együttműködést szolgáló Cseri úti komplex programok) tervezésének hatására, valamint itt jelenik meg a maradvány elszámoláskor előírt 10.979 e Ft intézményi befizetés (azon intézményeknél ahol a jóváhagyott maradvány meghaladja a kötelezettségvállalások összegét). Emellett az Emberi Erőforrások Minisztériumától sportrendezvényekhez (Látványsport fesztivál, farsangi futóverseny), diáksport támogatásához (iskolások korcsolyaoktatása), valamint sportági bajnokságok rendezéséhez a „Hiszek benned sportprogram” keretében kapott támogatás beépítésére kerül sor. 
A működési célú bevételek és az egyéb sajátos bevételek 8.878 e Ft-os emelését az áthúzódó bérleti díjak beemelése, valamint a tervezetthez képest kisebb mértékű díjemelés (az eredeti költségvetés összeállításakor kalkulált 1,1 %-os emelés helyett 0,4 %-os emelésre került sor) együttes hatása eredményezte. 

Felhalmozási bevételek

Az önkormányzat felhalmozási bevételei az áthúzódó bevételek beépítésének, az általános forgalmi adó bruttó módon történő megtervezésének, az I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítására elnyert támogatás beépítésének és a szakemberlakások támogatásának törlése hatására összességében 315.415 e Ft-tal nőnek.

A számviteli előírások szerint elegendő az ÁFÁ-t a fizetendő és visszaigényelhető adó különbözetként nettó módon megtervezni, így azonban a költségvetésben nem áll rendelkezésre megfelelő kiadási előirányzat amikor még csak döntően befizetendő ÁFA kötelezettségünk áll fenn. Ez az előző években folyamatos számviteli problémát jelentett, ezért jelen rendeletmódosításban bruttó módon terveztük a fizetendő és visszaigényelhető ÁFÁ-t mind a tárgyévi mind az áthúzódó felhalmozási kiadások után. Ez az előirányzat 784.169 e Ft-os növekedését eredményezte.

Az önkormányzati felhalmozási célú egyéb bevételek (1/d melléklet) 48.017 e Ft-os növekedésének oka a KOMÉTA befektetés 2016 évi fix hozamának áthúzódó összege, amit a társaság 2017 január 5–ig fizetett meg.
K I A D Á S O K

Intézményi kiadások  (3. melléklet)

Az intézményi kiadások előirányzata 595.240 e Ft-tal nő, ezen belül a működési célú kiadások előirányzata 533.564 e Ft-tal, míg a felhalmozási célú kiadások előirányzata 61.676 e Ft-tal emelkedik. 

Az intézményi kiemelt előirányzatok növekedését részben a zárszámadási rendeletben kiemelt kiadási előirányzatokra jóváhagyott intézményi maradványok átvezetése eredményezte. Emellett a céltartalékból lebontott előirányzatok (rendezvényekre, részönkormányzati keretekből különböző célokra,), illetve a bérkompenzációra kapott központi támogatások terhére történő átvezetésekre kerül sor. Korábban már jeleztük, hogy a minimálbér és a bérminimum emelés miatti többlet kiadásokhoz szükséges pénzügyi fedezetet részben a céltartalék e jogcímen elkülönített kerete, részben a járulékcsökkenés miatti előirányzat elvonás biztosítja. Az intézmények maradvány elszámolásáról készült ellenőrzési jelentés a szabad pénzmaradvány (elvonásokkal és kiutalatlan intézményi támogatással korrigált) terhére javaslatot tett a biztonságos működéshez szükséges felújítások, beszerzések pénzügyi fedezetének biztosítására, a zárszámadási rendelet 10.d.a. melléklete tartalmazza azon célokat melyekhez szükséges forrást közvetlenül lebontjuk az intézmények részére. Emellett a bérrendezésben nem részesült dolgozók egyszeri, differenciált bérkiegészítéséhez szükséges fedezet lebontására is jelen rendeletmódosítás keretében kerül sor. 

A költségvetési rendeletmódosítás során a fentiekben nevesített változások hatására az intézmények személyi juttatási előirányzata 286.158 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzata 267.529 e Ft-tal, az egyéb működési támogatások előirányzata 10.979 e Ft-tal, a beruházási kiadások előirányzata 42.433 e Ft-tal, míg a felújítási kiadásoké 19.243 e Ft-tal emelkedik. Ugyanakkor a munkaadói járulékok előirányzata 31.102 e Ft-tal csökken a járulék csökkenés miatt. 
Önkormányzati működési kiadások 
Az önkormányzat működési kiadási előirányzata összességében 2.328.077 e Ft-tal nő, döntően a 2016. évi maradvány terhére beemelt áthúzódó kiadások hatására. A kiemelt előirányzatoknál az áthúzódó kiadásokon kívül jelentkező jelentősebb tételeket mutatjuk be.

A dologi kiadások előirányzatának emelkedését a fentiek mellett az adóhatósággal történő ÁFA pénzügyi elszámolásának – a felhalmozási bevételeknél jelzett indokok miatti - bruttó módon történő számbavétele eredményezi. A rendeletmódosítás keretében a költségvetési rendeletben kapott felhatalmazás alapján a tartalék keret terhére történt rendelkezések átvezetésére kerül sor, melyek az átruházott hatáskörben hozott döntéseknél tételesen bemutatásra kerülnek. 
A működési célú államháztartáson belüli támogatások előirányzatán belül a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás támogatása a bérkompenzáció és a szociális ágazati pótlék lebontása mellett a SzocioNet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény maradvány elszámolása miatti átadásokkal, valamint a zárszámadás keretében javasolt célokra történő források átadása miatt emelkedik. Korábban már jeleztük, hogy államháztartáson belüli átadásként jelenik meg az intézmények részére az áthúzódó kötelezettségeik pénzügyi fedezetéhez a rendelkezésükre álló maradvány felett szükséges fenntartói támogatás. A nem lakás célú helyiségek bérleti díjának emelkedése miatt a Rákóczi Stadion 2017. I. félévi bérleti díja havi bruttó 2.794 Ft-tal nő, javasolom, hogy a bérlő Kaposvári Rákóczi Bene Ferenc Labdarúgó Akadémia részére a 2017. I. félévi bérleti díj kompenzálására jóváhagyott önkormányzati támogatás összege 17 e Ft-tal kerüljön megemelésre.
Az előterjesztés 4/c. mellékletében pótigényeket terjesztek a Közgyűlés elé. A javaslatok alapján 3 új álláshely jön létre, ebből 2 fő kisgyermek nevelői álláshely létesítésével jogszabályi kötelezésnek teszünk eleget, mivel kettő telephelyet érint az 5 csoport, vagy afeletti létszámú bölcsődék esetében kötelező + 1 kisgyermeknevelő foglalkoztatásra vonatkozó előírás. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a 23.000 db-os múzeumi könyvgyűjtemény folyamatos felügyeletével, gondozásával kapcsolatos szakmai feladatok miatt szükséges 1 státusz biztosítása, mely feladatokat eddig a MaNDA szakmai közfoglalkoztatási program keretében oldotta meg az intézmény. 
Felhalmozási kiadások

A felhalmozási kiadásoknál beépítettük az áthúzódó feladatokat és az időközben hozott döntéseket. 

Az áthúzódó feladatok és átruházott hatáskörű döntések beépítésének hatására az intézmény felújítás előirányzata (5. melléklet) 1.351.296 e Ft-tal, a víziközmű felújítások előirányzata (8. melléklet) 164.310 e Ft-tal, a lakás, nem lakás célú ingatlanok felújítási előirányzata (6. melléklet) 111.415 e Ft-tal növekszik. Ez utóbbi tartalmazza az I. világháborús hadisírok és emlékművek támogatásból történő felújítását és a saját vizesblokkal nem rendelkező önkormányzati bérlakások komfortosításának I. ütemét. A 2017 évi költségvetés elfogadásakor már jeleztük, hogy az Út-, híd-, járda felújítások előirányzata (7. melléklet) teljes mértékben a 2016-ról áthúzódó feladatokat tartalmazza. Ennek értéke 1.027.426 e Ft.

A felhalmozási kiadások előirányzatai (9. sz. melléklet) a beépített áthúzódó feladatok és időközi döntések együttes hatásaként 7.324.907 e Ft-tal növekednek. Megjelennek a költségvetésben a TOP és a Modern Városok projektek 2016 évi áthúzódó és 2017 évi előirányzatai.

Céltartalékok (10. melléklet)
A céltartalékok előirányzata jellemzően a TOP projektek tárgy évet követő kiadásainak számbavétele miatt mindösszesen 9.163.652 e Ft-tal nő, ebből a működési céltartalékok előirányzata 1.303.739 e Ft-tal, míg a felhalmozási célú tartalékok előirányzata 7.859.913 e Ft-tal emelkedik. 
A céltartalékokon belül továbbá átcsoportosításra kerülnek az intézményekhez a részönkormányzati keretekből jóváhagyott támogatások, a rendezvények kiadásaihoz szükséges források. Ugyanakkor a céltartalékba helyezzük a 2016. évi maradvány elszámolás revizori felülvizsgálatáról készült jegyzőkönyvben az intézmények részére szakmai vélemények függvényében későbbekben lebontásra kerülő pénzügyi forrást. Javasolom, hogy
a beruházási, felújítási és karbantartási célok szükségessége, a TOP projektekben tervezett munkálatokhoz való illeszkedése tekintetében Műszaki és Pályázati Igazgatóság véleményezze a tervezett feladatokat és ennek függvényében kerüljön sor a források lebontására. A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár részére a dokumentum beszerzéshez igényelt forrás az intézmény indoklása és a kulturális referens erre vonatkozó támogató véleménye alapján kerül átvezetésre.
Európai Uniós támogatással megvalósuló programok (11. melléklet)
Az áttekinthetőség érdekében az uniós projektek a megvalósítás időszakára vonatkozó teljes költségvetését tartalmazza a melléklet. A kiadások a tárgy évet megelőző kiadásokra és a 2017. és azt követő évek kiadásaira lettek megbontva, míg a bevételek esetében kettő kivétellel (TOP-6.9.1 Cseri úti akcióterületen megvalósuló társadalmi együttműködést szolgáló helyi szintű komplex programok, KEHOP-2.2.2 Kaposvár szennyvíz tisztító telepének fejlesztése) minden támogatási előleg 2016. évben realizálódott. 
Költségvetést érintő egyéb kérdések

A munkába járással kapcsolatos utazási költségekről szóló 39/2010.(II.26.)Korm.rendelet szabályozza a munkavállalók részére a helyközi utazással kapcsolatban kötelezően fizetendő, illetve fizethető költségtérítés mértékét. Egyes esetekben lehetőség van a közösségi közlekedés kiadásának megtérítése helyett a gépkocsival történő munkába járás kapcsán kilométerenként 9 Ft költségtérítés kifizetésére. Év elején történt jogszabályi változás munkáltatói döntés függvényében lehetővé tette adómentesen kilométerenként 15 Ft kifizetését. A saját gépkocsi hivatali, üzleti célú használatánál ugyanakkor az üzemanyagköltség megtérítése mellett a kilométerenkénti 15 Ft megtérítése kötelező. Támogatom, hogy az önkormányzat és a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekvédelmi Intézményfenntartó Társulás által fenntartott intézményekben a gépkocsival történő munkába járás esetén az adómentesen adható mérték kifizetését engedélyezze a testület, azzal, hogy a kifizetéshez szükséges pénzügyi fedezet a költségvetési rendelet céltartalékában személyi juttatások, jubileumi jutalom kifizetésére elkülönített keret terhére kerül biztosításra a tervezethez képest ténylegesen felmerülő többlet kiadások alapján (2016. évi kiadások alapján önkormányzati szinten összesen kb. 1,5 millió Ft többletköltséget jelent). Kérem, hogy a testület fogadja el a költségvetési rendelet kiegészítését (24.A. §).
Átruházott hatáskörben hozott döntések

Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.6.) rendelet 13. § (2) bekezdése a magyar önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a hatáskörömbe utalt döntés értékhatárát 200 millió Ft-ban határozta meg. 

Ezen felhatalmazás alapján az elmúlt időszakban az alábbi döntéseket hoztam:

	2016 évi általános tartalék maradványa terhére:
	ezer Ft.

	Connected Smart Conference Brüsszel részvételi költségei a Polg.Hiv. részére
	468

	Könyvvizsgálói díj 2017. febr. 1-i emelésének pénzügyi fedezetére
	507

	Ügyvédi megbízási díj 2017. emelésének pénzügyi fedezetére
	1429

	A " Kutatási vállalkozási szerződés KMJV részére 4 db fókuszcsoportos kvalitatív módszertanra épülő interjú elvégzésére, a Kaposvár lakosait érintő legfontosabb problémákra vonatkozóan" költségeire 
	1 524

	A Csíky G. Színház Közhasznú Nonprofit Kft. részére a társaság felügyelőbizottsága díjazására tekintettel a 2017. évben jelentkező többletköltség pénzügyi fedezetére
	2 264

	SIOSZ Sportszakmai Konferencia költségeire
	172

	Az 1848-1849-es Forradalom és Szabadságharc emléknapja alkalmából szervezett ünnepi megemlékezés dekorációs munkáira az Együd Á. Kult. Kp. részére
	445

	Szabad Sajtó Napja rendezvénnyel összefüggő kiadások lebontása céltartalékból
	360

	A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság gazdasági vezetője alap illetményének a garantált bérminimumra történő kiegészítésére
	124

	Az 50 év feletti lakosokat kerek évfordulóikon köszöntő üdvözlőkártya legyártásának költségeire
	181

	Az önkormányzati eszközök tárolására kiírt ajánlatkérésre érkezett ajánlat alapján a raktárbérlet előirányzatának módosítására
	2 955

	A Németh I. program keretében végzett infrastruktúra fejlesztések ünnepélyes szerződéskötésével összefüggő kiadásokra
	76
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az átruházott hatáskörben hozott döntéseimet utólagosan hagyja jóvá. 
Kaposvár, 2017. április 12.
                                                                                                          Szita Károly
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést és jóváhagyólag tudomásul veszi a polgármesteri hatáskörbe utalt döntésekről szóló beszámolót.
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