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ELŐTERJESZTÉS

intézményvezető felmentéséről
Máté-Mártonné Korb Erzsébet, a Kaposvári Tar Csatár Központi Óvoda vezetője írásban jelezte, hogy a nők kedvezményes öregségi nyugdíját szeretné igénybe venni, a szükséges szolgálati időt 2017. július 19-én eléri.
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban. Kjt.) 30.§. (4) bekezdése alapján a közalkalmazotti jogviszonyt felmentéssel meg kell szüntetni, ha a nők kedvezményes öregségi nyugdíjához a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló törvény szerint szükséges feltételt legkésőbb a felmentési idő leteltekor teljesítő közalkalmazott kérelmezi. Óvodavezető asszony a szükséges jogosultsági időt a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv határozatával igazolta.

A Kjt. 33.§. (1) bekezdése alapján felmentés esetén a felmentési idő legalább hatvan nap, de a nyolc hónapot nem haladhatja meg. A Kjt. 33.§. (2) bekezdésének f) pontja alapján a hatvan napos felmentési idő a közalkalmazotti jogviszonyban töltött harminc év után hat hónappal meghosszabbodik. Óvodavezető asszony több mint harminc éves közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkezik. Kérésére – mivel a nevelési évet szeretné lezárni – a felmentési ideje 2017. augusztus 3. napjával kezdődne, így 2018. március 31. napjáig tartana. A felmentési időben kerülne sor a még igénybe nem vett szabadsága, 46 nap kiadására 2017. augusztus 3. napjától 2017. november 7. napjáig.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy Máté-Mártonné Korb Erzsébetet 2017. november 8. napjától a felmentési idő végéig mentesítse a munkavégzés alól és közalkalmazotti jogviszo-nyát 2018. március 31. napjával felmentéssel szüntesse meg. A Kjt. szerint a felmentési idő felére, jelen esetben négy hónapra kötelező a munkavégzés alóli mentesítés. A testület a fenti döntésével a jogszabályban előírt kötelező mérték felett további 17 munkanapra mentesíti intézményvezető asszonyt a munkavégzés alól, melynek értéke 476 e Ft. Az új vezető kiválasztásával kapcsolatos előterjesztést a 2017. június 8-i közgyűlés ülése elé terjesztem.
Kérem a Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2017. április 7.

Szita Károly

polgármester  

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az intézményvezető felmentéséről szóló előterjesztést és az alábbiak szerint határozott:

A Közgyűlés Máté-Mártonné Korb Erzsébet, a Kaposvári Tar Csatár Központi Óvoda óvodavezetőjének közalkalmazotti jogviszonyát 2018. március 31. napjával felmentéssel megszünteti, a felmentési időt 2017. augusztus 3. napjától 2018. március 31. napjáig biztosítja részére, melyből 2017. november 8. napjától 2018. március 31. napjáig mentesíti a munkavégzési kötelezettség alól. A még ki nem adott 46 nap szabadságot 2017. augusztus 3. napjától 2017. november 7. napjáig adja ki az óvodavezető részére.
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