KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

 a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum 

digitalizálási stratégiájának elfogadásáról
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 42. § (4) bekezdés b) pontja szerint a múzeumok a fenntartó által jóváhagyott digitalizálási stratégiával rendelkeznek.
A digitalizálás a kulturális emlékezetet őrző közgyűjtemények tevékenységének egyre fontosabbá váló eleme, olyan eszköz, amely a muzeális intézmények alapfeladatainak ellátását új alapokra helyezi. Biztosítja a közgyűjteményekben őrzött tudás hosszú távú megőrzését, széles körben való hozzáférhetővé tételét, a kiállítási és múzeumpedagógiai tevékenység megújítását és a kulturális javak állományvédelmét.

A múzeumokban folyó digitalizálási tevékenység kiemelt feladatot jelent, melynek eredményes, szisztematikus megvalósítását az intézmény digitalizálási stratégiájának megalkotása és az ennek szellemében végzett munka jelenti.

A munka személyi feltételeinek biztosítását a Kulturális Közfoglalkoztatási Program is támogatja, amely erre a feladatra a megyei hatókörű városi múzeumoknak hat fő közfoglalkoztatott munkatársat biztosít.

A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum elkészítette a digitalizálási stratégiáját, melyet fenntartóként Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése hagyhat jóvá.

A digitalizálási stratégia jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

Kaposvár, 2017. április 6.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum digitalizálási stratégiájának elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és azt az előterjesztés mellékletének megfelelő tartalommal elfogadta.
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