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a 2017. évi költségvetés I-II. havi teljesüléséről és az
önkormányzati hátralékok alakulásáról
A 2017. évi költségvetés bevételeinek és kiadásainak első két havi teljesítéséről szóló tájékoztatót a 2017. évi költségvetési rendelet jelen testületi ülésen tárgyalt módosításában szereplő - áthúzódó kiadásokat is tartalmazó - új előirányzataihoz viszonyítva készítettük el. 
A 2017. évi költségvetés előirányzatai közül a költségvetési szervek működési bevételei az időarányos felett (17,4 %), kiadásai az időarányos mértéknek megfelelően (16,5 %) teljesültek. Kedvezően alakultak az intézményi térítési díjakból származó saját bevételek (19,2%) és kiemelkedő részarányt 31,1 %-ot képviselnek a támogatásértékű egyéb bevételek, jellemzően a közfoglalkoztatás kapcsán realizált munkaügyi támogatások hatására. 

Javítja a teljesítési arányt az első két hónapban befolyt 62.717 e Ft összegű államháztartáson kívülről átvett pénzeszköz, amely zömében a Sportközpont és Sportiskola TAO pályázat keretében átvett eredményességi támogatása. A költségvetési előirányzat képzésére utólag a teljesítési adatoknak megfelelően kerül sor. 
Az önkormányzati bevételek közül február végén a helyi adóbevételeknek mindössze 2,1 %-a realizálódott, ez március végén az esedékes befizetések hatására elérte a 39,4 %-ot. Az átmenetileg rendelkezésünkre álló nagy összegű pénzeszközök révén az első két hónapban a tervezett kamatbevétel az időarányos mérték felett (17,2%) teljesült. A központi támogatások a vonatkozó jogszabályokban előírt rendben kiutalásra kerültek. Kiemelkedő az önkormányzat államháztartáson belülről (72,3 %) történő pénzeszköz átvételének alakulása, mert a KEHOP.-2.2.2-15-2016-00099 Kaposvár Megyei Jogú Város szennyvíztisztító telepének fejlesztése pályázattal összefüggő 26.515 e Ft összegű és a TOP-6.9.1-15-KA-2016-00001 A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok Cseri út pályázattal összefüggő 42.699 e Ft összegű támogatások ebben az évben kerültek átutalásra.
Az államháztartáson kívülről történő pénzeszköz átvétel teljesítése 100,0 %-os a korábbi évek támogatásának (Kaposvár Számít Rád ösztöndíj) visszafizetéséből adódóan.

Az intézmények felhalmozási bevételei magas teljesítési arányát a Sportközpont és Sportiskola sportcsarnok felújítására átvett TAO támogatása eredményezi. Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 73,9 %-ban teljesültek, a KEHOP.-2.2.2-15-2016-00099 Kaposvár Megyei Jogú Város szennyvíztisztító telepének fejlesztéséhez és a Modern Városok Program keretében megvalósuló fejlesztésekhez a pályázati forrás február végéig átutalásra került.   Az építési telek és ingatlaneladás (33,4%) valamint a lakásforgalmazás (20,4%) bevételei is kedvezően alakultak. 

A működési célú támogatási kölcsönök visszatérülése kedvező, 49,0 %-os A testület az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalásakor szponzorációs támogatást hagyott jóvá a Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. részére, így 10.000 e Ft kölcsön a döntést követően könyvilegesen elszámolásra került. A sportszervezet még fennálló 9.250 e Ft összegű kölcsön tartozásának visszafizetési határideje 2017. június 30. A felhalmozási célra, lakásvásárlásra és építésre nyújtott, munkáltatói kölcsönök visszafizetése is az időarányos mérték felett (18,9 %) teljesült. 

A kiadási előirányzatok finanszírozási kiadások nélkül számított alacsony, 4,1 %-os teljesítésében a nagy összegű tartalékok, illetve az uniós fejlesztésekkel, projektekkel összefüggő tételek február végét követő kifizetése játszik szerepet. Mind az intézményi (16,5 %), mind az önkormányzati (10,0 %) működési kiadások az időarányos mértéken belül teljesültek a gazdálkodás biztonságos, kiegyensúlyozott volt. 

A felhalmozási kiadásoknál elsősorban a feladatok megvalósításának előkészítése és a részteljesítések számláinak kifizetése történt meg (Csiky Gergely Színház rekonstrukció tervezése 127.000 e Ft, Rákóczi stadion rekonstrukció kiviteli számlái 122.550 e Ft, informatikai eszközök beszerzése 3.708 e Ft). 

Az év eddig eltelt időszakában likviditási helyzetünk kedvező volt, folyamatosan nagy összegű kincstárjegy vásárlásra nyílt lehetőségünk. 

Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt decemberi adatokhoz képest február végére összességében 4.274 e Ft-tal, 0,2 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 1.218 e Ft-tal, 5,8 %-kal csökkentek, ugyanakkor a hátralékos tételek száma 18 db-bal több volt, mint december 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 2.084 e Ft-tal, 46,6 %-kal csökkentek,  a 30-180 nap közötti hátralékok 1.058 e Ft-tal, 116,6 %-kal nőttek és a 180 napon túli hátralékok 192 e Ft-tal, 1,2 %-kal  mérséklődtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 822 e Ft-tal, 13,1 %-kal, a lakásforgalmazás kintlévőségei 764 e Ft-tal 9,0%-kal csökkentek.
A kamatmentes kölcsön hátraléka 24 e Ft-tal, 0,3 %-kal csökkent.
Az egyéb bevételek hátraléka a novemberi adatokhoz képest 1.463 e Ft-tal, 3,6 %-kal csökkent. 
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 4.274 e Ft-tal, 2,7%-kal csökkentek.
Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2016. december 31-i adatokat tartalmazza.
A december 31-i adóhátralékok az előző negyedévi, szeptember 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 146.857 e Ft-tal, 7,3%-kal csökkentek.

A fennálló hátralék 22,0 %-a az iparűzési adóhoz kapcsolódik. A gépjárműadó hátralék 22.535 e Ft-tal, 15,2 %-kal, a be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 4.493 e Ft-tal, 1,1%-kal csökkent. 
A hulladékgazdálkodás kintlévőségei február végére 3.153 e Ft-tal, 1,9 %-kal mérséklődtek, mely a Dél-Dunántúli Hulladékkezelő Nonprofit Kft kintlévőségeinek 5,4 %-os és a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt. hátralékainak 0,5 %-os csökkenéséből adódik (3. sz. melléklet). 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. kintlévőségei összességében 58.260 e Ft-tal, 29,8 %-kal nőttek, melyből a távfűtéshez kapcsolódó hátralék összege 57.124 e Ft-tal, 33,3 %-kal emelkedett, a bérlemény szolgáltatás kintlévősége 206 e Ft-tal, 0,9 %-kal csökkent. Az egyéb vevők tartozásai 1.342 e Ft-tal 63,9 %-kal növekedtek (4. sz. melléklet).
A KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. kintlévősége február hónapban 132.916 e Ft volt, melyből a lakossági víz- és csatornadíj hátralék 80.464 e Ft, a közületi kintlévőség 52.452 e Ft. Összességében a kintlévőségek 2.046 e Ft-tal, 1,5 %-kal csökkentek (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2017. április 12.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2017. évi költségvetés I-II. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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