KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE
1. változat

E l ő t e r j e s z t é s

címzetes óvodavezetői cím adományozásáról

Máté-Mártonné Korb Erzsébet 1994. augusztus 1. napjától óvodavezető. A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet. 16.§. (1) bekezdése szerint a magasabb vezetői megbízás megszűnését megelőzően legalább tíz évig intézményvezetői megbízással rendelkező pedagógus „címzetes igazgatói” címben és pótlékban részesül, amennyiben intézményvezetői megbízásának lejártát vagy megszűnését követően továbbra is a korábban általa vezetett intézményben marad. A pótlék mértéke a volt intézményvezető korábbi vezetői pótlékának huszonöt százaléka.
Óvodavezető asszony vezetői megbízása 2019. augusztus 15-én járna le, nyugdíjba vonulása miatt döntött úgy, hogy a vezetői megbízásáról 2017. november 7. napjával lemond. Közalkalmazotti jogviszonya 2018. március 31. napján szűnik meg. Máté-Mártonné Korb Erzsébet huszonhárom éves vezetői pályafutásának méltó zárása a címzetes óvodavezetői cím adományozása, melyre javaslatot teszek.
Kaposvár, 2017. május 11.


Szita Károly


polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Máté-Mártonné Korb Erzsébetnek 2017. november 8. napjától címzetes óvodavezető címet adományoz. A címzetes óvodavezetői pótlék 2017. november 8. és 2018. március 31. napja közötti folyósítására 2017. évre 23.924,-Ft-ot, a 2018. évi kifizetéshez az intézmény 2018. évi költségvetésében 95.697,-Ft-ot biztosít személyi juttatásra és szociális hozzájárulási adóra a Kaposvári Tar Csatár Központi Óvoda részére.
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