KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

    1. változat

ELŐTERJESZTÉS

önkormányzati beruházáshoz kapcsolódó telekalakítás, telekhatár- rendezés jóváhagyásáról
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási szerződéssel rendelkezik a TOP-6.3.1-15 kódszámú pályázat keretében az egykori NOSTRA épületeinek és környezetének barnamezős rehabilitációjára. 
A beruházáshoz kapcsolódóan szükségessé vált önkormányzati tulajdonú ingatlanok összevonása, telekhatárainak a rendezése.

A jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező, Csutak és Tóth Bt. által 55/2017 munkaszámon készített változási vázrajz szerint a kaposvári 9059 hrsz-ú „kivett emlékmű” megnevezésű ingatlan területe növelésre kerül a kaposvári 9062/1 és 9062/2 hrsz-ú ingatlanok teljes területével, illetve a kaposvári 9069/3 hrsz-ú „kivett közút” megnevezésű ingatlan részterületével.
A telekalakítás földhivatali engedélyezéséhez szükséges a kaposvári 9069/3 hrsz-ú „kivett közút” 1294 m2 nagyságú részterületének „átsorolása” kapcsán, mely nem a közút burkolt része, útmegszüntetési hatósági eljárás lefolytatása a Somogy Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztályánál.
Fentiekre tekintettel javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy hagyja jóvá a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező változási vázrajz szerinti telekösszevonásokat és telekhatár rendezést azzal, hogy a kaposvári 9069/3 hrsz-ú „kivett közút” megnevezésű ingatlan 1294 m2 nagyságú területére útmegszüntetési eljárás kerül lefolytatásra.
Kaposvár, 2017. augusztus 24.
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HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy jóváhagyja – az egykori NOSTRA épületeinek és környezetének barnamezős beruházás megvalósítása kapcsán- a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező, Csutak és Tóth Bt. által 55/2017. munkaszámon készített változási vázrajz szerinti telekösszevonásokat és telekhatár rendezést azzal, hogy a kaposvári 9069/3 hrsz-ú „kivett közút” megnevezésű ingatlan 1294 m2 nagyságú területére útmegszüntetési eljárás kerül lefolytatásra.
Felelős:                              Szita Károly polgármester

Közreműködik:                  Balogh Beáta igazgató 

                                           Szirják Imréné igazgató
Határidő:                            2017. szeptember 30.
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VALTOZASI VAZRAJZ

a 9059, 9062/1, 9062/2 és 9069/3 helyrajzi szémui foldrészletek Ssszevonésérol
6és telokhatér rendezésérs!
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