KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről 

és a költségvetési rendelet módosításáról

A 2017. évi működési költségvetés I-III. negyedéves teljesítése időarányos értékeket mutat, a bevételek pénzmaradvány felhasználása nélkül számított teljesítési aránya 83,3 %-os, míg a kiadások 25,2 %-ban realizálódtak. A működési költségvetés teljesítési adatai kedvező, időarányos értéket mutatnak (bevételeknél 85,2 %; kiadásoknál 64,7 %). A felhalmozási költségvetés esetében a bevételek teljesítése - hasonlóan a működési bevételekhez – 83,8 %-ban teljesültek, ugyanakkor a kiadások esetében 11,6 % a teljesítési arány. A TOP projektek többségében a tervezés és a közbeszerzések lebonyolítását követően megkezdődött a kivitelezés, ugyanakkor a több éves megvalósítási időszak, valamint a támogatások 100 %-os teljesítése torzítja a költségvetés adatait mind bevételi, mind kiadási oldalon.  
Az év során kiegyensúlyozott, biztonságos gazdálkodást folytattunk, likviditásunk kedvezően alakult. A költségvetési szervek idén is a költségvetési előirányzatok keretein belül gazdálkodtak. Az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük.

A költségvetési rendeletmódosítás a központi intézkedések, a közgyűlési és átruházott hatáskörű döntések, a céltartalékból történő, illetve az intézményi saját hatáskörű átcsoportosítások átvezetése mellett a tartalékkeret terhére a költségvetési rendelet 13. § (2) bekezdése szerinti polgármesteri hatáskörbe utalt átcsoportosításokat tartalmazza. 
A rendeletmódosítás keretében a költségvetési rendelet főösszege 684.585 e Ft-tal nő.
BEVÉTELEK

Intézményi bevételek

Az intézményeknél a pénzmaradvány nélküli bevételi előirányzat teljesítése 97,2 %-os. Az államháztartáson belüli támogatások - OEP működési bevétel kivételével – és pénzeszköz átvételek tekintetében az előirányzatok utólagos tervezése miatt jellemző, hogy lényegesen meghaladja a teljesítés az előirányzatot. Az előirányzatok intézményi saját hatáskörben történő emelését a 2.3. sz. melléklet tartalmazza. 
Az intézményi működési bevételek teljesítése 88,9 %-os, ezen belül az élelmezési bevételek 67,4 %-ban, míg az egyéb működési bevételek 100,8 %-ban teljesültek. Több intézmény esetében 100 %-ot meghaladó a teljesítési arány. Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelete 16. § (10) bekezdése értelmében az irányító szervi hatáskörbe tartozó többletbevételek csak a Közgyűlés engedélyével használhatók fel. Az intézmények többségénél a bevételi többlethez kiadás is kapcsolódik (pl. a Menzaminta felé továbbszámlázott rezsiköltségek, rendezvények jegybevételei, melyeket az adott rendezvény fenntartói támogatásánál figyelembe vettünk, káreseményhez kapcsolódó biztosítási kártérítés). Az intézmények jelzése alapján az év végéig 231.802 e Ft bevételi többlet várható az alábbiakban részletezettek szerint.
A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság koordinálja az önkormányzati intézmények, a Kaposvári Tankerületi Központ, valamint a Kaposvári Szakképzési Centrum által fenntartott intézmények közétkeztetésével kapcsolatos feladatokat, bevételei nagyrészt e tevékenységből adódnak. Az intézmény közétkeztetési tevékenysége kapcsán a várható teljesítési adatokkal kalkulálva, 11.698 e Ft térítési díjbevétel elmaradás mellett jelentkező 40.490 e Ft élelmezési kiadás csökkenés együttes hatására várhatóan 28.792 e Ft-tal kevesebb fenntartói támogatás szükséges. 
A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság egyéb működési többletbevételének nagyobb része kiadásokhoz kapcsolódóan jelentkezik (biztosítási kártérítés, energia továbbszámlázás, valamint a bárányhimlő elleni védőoltás bevétele), emellett a 2017. januártól a Tankerületi Központ ingyenes vagyonkezelésébe került köznevelési intézmények tornatermeinek, tantermeinek, kollégiumi szálláshely bérbeadásának 2016. évi igénybevétele után 9.465 e Ft bevétel realizálódott 2017. évben. Mivel e bevétellel szemben kiadás nem merült fel az intézménynél ez teljes egészében fenntartói támogatást csökkentő tétel. Ugyanakkor az intézmény jelzése alapján, egyrészt a tranzakciós illeték miatt jelentősen megnövekedett banki költségek pénzügyi fedezetének biztosításához 4 millió Ft, az élelmezési tevékenység ellátása kapcsán megnövekedett telefon és postaköltség, valamint chipkártya és a diétás étkezéshez ételhordó beszerzésre 1.966 e Ft visszapótlása szükséges. Javasolom, hogy a testület az intézményi többletbevétel terhére engedélyezze a fenti feladatok hiányzó pénzügyi fedezetét, az átvezetéseket követően 3.439 e Ft-tal csökken az intézmény fenntartói támogatása. 
A Központi Óvodák esetében jellemzően kiadásokhoz kapcsolódóan jelentkezik saját működési bevétel, mely többnyire az élelmezési szolgáltató felé továbbszámlázott közműköltségek megtérítéséből, illetve káreseményekhez kapcsolódó biztosítási kártérítésekből adódik. 
A Városgondnokság bevételei az időarányos mértéket meghaladóan teljesültek (85,2 %) a parkolási bevételek tervezetthez képest kedvezőbb alakulásának hatására. Az intézmény kalkulációja alapján év végéig várhatóan 35,7 millió Ft többletbevétel realizálódik, mely a többletbevételhez kapcsolódó kisebb mértékű kiadási előirányzat növekedést is figyelembe véve mintegy 33,2 millió Ft fenntartói támogatás csökkenést eredményez.  
A Sportközpont és Sportiskola többlet bevétele a szakosztályok tagdíj többletéből, biztosítási kártérítésből, a Sportiskolák Országos Szövetségének tavasszal lebonyolított konferenciájának bevételeiből, valamint az intézmény Fiat Scudo kisbuszának értékesítéséből származott. A bevételi többletek biztosították az adott feladat kiadásainak pénzügyi fedezetét, a kosárlabda és a jégkorong szakosztály TAO pályázataihoz (ennek keretében került sor új gépjármű beszerzésre) szükséges önrészeket. 
Az Együd Árpád Kulturális Központnál a nagy rendezvények belépő- és bérleti díj bevételei, a Szivárvány Kultúrpalotában szervezett előadások, filmvetítések és koncertek többletbevételei, biztosítási kártérítések esetében a bevételek az intézménynél maradnak, mivel ezekhez kiadás kapcsolódik, illetve a rendezvények fenntartói támogatásának megállapításakor már számoltunk a várható bevételekkel, a Szivárvány Kultúrpalotában pedig a bevételek biztosítják a fedezetet az új filmek beszerzésére, a koncertek, előadások lekötésére. 2017. évben új elemként jelent meg az előző évben pályázati forrásból beszerzett fényfestő eszköz hasznosításából származó bevétel, mely lehetőséget teremtett a nagy rendezvények programjainak színesítésére.
A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál (120,8 %) a tárgy évben szerződött régészeti munkák bevételei határozták meg a teljesítési arány alakulását. A megyét érintő jelentős útépítések régészeti próba és megelőző feltárásaira kötött szerződés alapján a 2017-2019. években jelentős többletbevételek jelentkeznek az intézménynél. A régészeti tevékenység önfenntartó, a finanszírozáshoz nem kapcsolódik fenntartói támogatás, a tárgy évben megkötött szerződések kapcsán várható többletbevétel összegével szükséges megemelni az intézmény bevételi és kiadási előirányzatát. Ugyanakkor elvárás az intézmény vezetése felé, hogy a régészeti tevékenység közvetlen kiadásai felett realizált többletbevétel biztosítson forrást a Múzeum egyéb szakmai feladatainak biztonságos, magas színvonalú ellátásához, eddig forrás hiány miatt elmaradt eszközbeszerzésekhez, pályázati forrásból megvalósuló kiállítások, rendezvények önerejéhez, fenntartói többlet támogatás kiváltásához. A fentiek alapján javasolom, hogy az intézmény által a IV. negyedévre kalkulált 157.050 e Ft többletbevétellel szemben 143.050 e Ft összegű kiadási előirányzat emelést hagyjon jóvá a testület, azzal, hogy a 14 millió Ft fenntartói támogatás csökkenés a költségvetési rendelet céltartalékába épüljön be nevesítve a múzeumi szakmai feladatok ellátására, melynek visszapótlására a konkrét tevékenységek, célok ismeretében kerüljön sor.  

Az egyéb működési bevételek mindösszesen 107,2 %-ban teljesültek, mivel az átvett pénzeszközök és a támogatásértékű működési bevételek esetében (kivéve az OEP-től való átvételt) az intézmények saját hatáskörben utólag, a tényleges teljesítésnek megfelelően korrigálják az előirányzatot. 

Az államháztartáson belüli működési célú támogatások 108,0 %-ban teljesültek, ebből az OEP-től származó bevételek teljesítése 77,9 %, míg az egyéb támogatásértékű működési bevételek 123,8 %-ban realizálódtak. Az intézményeknél e jogcímen jellemzően a Munkaügyi Központtól a közfoglalkoztatás kapcsán elnyert támogatások, az intézmények 2017. évre áthúzódó kiadásainak pénzügyi fedezetére nyújtott – e jogcímen elszámolt – fenntartói támogatások, valamint az intézmények által elnyert pályázati források jelennek meg. 
A rendelet módosítás keretében az államháztartáson belüli működési támogatások előirányzata 204.940 e Ft-tal nő jellemzően az előző rendeletmódosítás óta az intézményeknél realizálódott közfoglalkoztatási támogatások miatt. Emellett a Festetics Karolina Központi Óvodánál az Emberi Erőforrások Minisztériumától hazai és határon túli tehetség kibontakoztató programokra elnyert forrás (a projekt sportágak, valamint magyar néphagyományok, szokások, néptánc megismertetését tűzte ki célul, sporteszközök és néptáncos ruhák, cipők beszerzésére is lehetőség nyílt) jelenik meg. Az Együd Árpád Kulturális Központnál a Nemzeti Kulturális Alaptól Vojnich Erzsébet és Szüts Miklós festőművészek kiállítására, a Generációk értékei: Nekem az ünnep című rendezvényre, valamint a Rippl-Rónai Fesztivál megvalósítására kapott források realizálódtak.  A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a Magyar Művészeti Akadémiától Honti Márta és Bors István emlékkiállítás előkészítésére kapott forrás teljesült.
A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök teljesítési aránya 101,6 %, az előző jogcímhez hasonlóan az előirányzat utólag, saját hatáskörben kerül megtervezésre. A várható teljesítési adatok alapján kezdeményezett előirányzat emelést a Sportközpont és Sportiskolánál a kosárlabda és a jégkorong szakosztály működéséhez elnyert TAO támogatások indokolják, míg a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál magánszemélytől és vállalkozástól kutatáshoz, programokhoz kapott támogatások jelennek meg.  

A felhalmozási és tőke jellegű bevétel a Polgármesteri Hivatalnál fémhulladék értékesítéséből származik. 
A felhalmozási célú támogatásértékű bevételek teljesítési aránya 100,0 %. A korábbi rendeletmódosításhoz képest a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól eszközbeszerzéshez kapott forrás jelenik meg.  

Felhalmozási államháztartáson kívüli átvett pénzeszköz szintén 100 %-ban teljesültek, jellemzően a Kaposvári Sportközpontnál realizálódott, a kosárlabda és a jégkorong szakosztály részére felszerelés, valamint eszköz beszerzéséhez kapott TAO támogatások révén, melyek előirányzatát az előző rendeletmódosításkor már beépítettük. Jelen rendelet módosítás során a jégkorong szakosztály 2017/2018-as bajnoki időszakra kapott TAO jóváhagyó határozat alapján év végéig várható forrást szerepeltetjük. 
Az irányító szervtől kapott támogatás teljesítési aránya 68,3 %, összességében megfelel az időarányos értéknek. 
A költségvetési rendelet módosítása során a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a háromnegyed éves teljesítési adatok, valamint a testületi, illetve bizottsági döntések alapján céltartalékból lebontjuk az intézmények részére a szükséges előirányzatokat (az óvodai foglalkoztatási eszközök beszerzésére és a részönkormányzati keretekből jóváhagyott támogatásokat). Emellett átvezetésre került a központi támogatások terhére a bérkompenzációhoz, a kulturális, valamint a bölcsődei illetménypótlékhoz szükséges pénzügyi fedezet. A támogatásértékű és az átvett pénzeszközök miatti saját hatáskörű módosítások (2.3. melléklet) beépülnek az intézmények költségvetésébe, emellett javasolom a tényadatok alapján jelzett kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítások (2.2. melléklet) engedélyezését.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzat működési célú bevételei (1. sz. táblázat) az időarányos mértéknek megfelelően 83,0 %-ban teljesültek. 

A helyi adók teljesítése a tervezetthez képest 89,0 %-os. Magas a teljesítési arány (130,3 %) a telekadó tekintetében a - teljesítés bizonytalansága miatt nem tervezett - felszámolás alatt lévő adóalanyokkal szembeni sikeres behajtási cselekmények és a külterületi telkek kapcsán tett adófelderítések hatására. Az előirányzat módosítását nem javasolom, mivel egy adóalany esetében lefolytatott vizsgálat szerint jelentős összegű visszatérítésről szóló határozat még nem jogerős. Eredményesek az adóhátralékok behajtására tett intézkedések, melyek hatására szeptember végéig az éves szinten tervezett 150.000 e Ft-ból 114.518 e Ft realizálódott, azonban a táblázatban 0 %-os teljesítés mutatkozik, mivel a teljesítési adatok az egyes adónemeknél jelennek meg. 

Az önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz nyújtott állami támogatások teljesítési aránya megfelel az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló kormányrendeletben meghatározott finanszírozási ütemezésnek. A rendeletmódosítás keretében az óvodapedagógusok munkáját közvetlenül segítők bértámogatása, a szociális ágazati összevont pótlék, a középfokú végzettségűek bölcsődei pótléka, valamint a kulturális pótlék kifizetési üteméhez kapcsolódóan realizálódik a támogatás, így utólag a teljesítési adatok ismeretében képezzük meg az előirányzatokat. Az Önkormányzat ágazati feladatainak ellátásához kapott állami támogatás évközi módosítása keretében az ellátottak számának kedvezőtlen alakulása miatt csökkent az óvodai szakdolgozók bértámogatása és az óvoda működtetési támogatás, a létszám változás miatt a testület júniusi döntése alapján 1 óvodai csoport zárolására került sor, az ezzel kapcsolatos létszám és kiadási előirányzat csökkentés a költségvetési rendelet előző módosítása során már átvezetésre került. A korábbi években a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivataltól a szenvedély betegek és pszichiátriai betegek közösségi ellátásának finanszírozásához kapott támogatási jogcímek 2017. évtől már a költségvetési törvény alapján a nettó finanszírozás keretében az egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatásai közé kerültek beemelésre, emiatt az előirányzatok technikai átcsoportosítására kerül sor. 
A központi támogatások teljesítése 67,6 %-os. A közszférában dolgozók bérkompenzációja esetében a folyamatos kifizetések ütemében és mértékében érkezik a támogatás összege, ezért ennek megfelelően utólag korrigáljuk az előirányzatot. Nem történt kifizetés a természetbeni gyermekvédelmi támogatás esetében, mivel e jogcímen Erzsébet utalvány formájában augusztus és november hónapokban kerül sor az ellátás biztosítására (az utalványokat a Magyar Államkincstár fizeti ki, teljesítési adat a jogosultak általi átvételről készített elszámolás alapján, év végen kerül lekönyvelésre). A rendeletmódosítás keretében az Emberi Erőforrások Minisztériumától múzeumi programokra, állományvédelemre elnyert támogatások, a szociális települési támogatások, valamint a helyi közösségi közlekedés támogatás előirányzatának beemelésére kerül sor. 
A működési célú államháztartáson belüli támogatások teljesítése 90,8 %-os, egyedül a helyi önkormányzatoktól bejáró tanulók kapcsán fizetett hozzájárulás teljesítése marad el az időarányos mértéktől. 
A rendeletmódosítás keretében csupán a Bursa ösztöndíj visszautalása miatt javasoljuk korrigálni az előirányzatot. 
A működési célú átvett pénzeszközök magas teljesítési arányát a Kaposvári Szabadidő Egyesület által a Deseda Ultramaraton rendezvény nevezési díja 50 %-ának átutalása eredményezi, melynek előirányzata jelen rendeletmódosítás keretében kerül megtervezésre.  
Az önkormányzati működési bevételek (1/d. sz. táblázat) teljesítése 67,9 %. A jogcímek többségénél időarányos a teljesítés, ugyanakkor az Élményfürdő terület tárgy évi bérleti díjának 0 %-os teljesítése torzítja a teljesítési arányt, e jogcímen szerződés szerint a IV. negyedévben realizálódik a bevétel. A Tanétterem és tanszálló bérleti díj elmaradása részben kompenzálásra kerül a vállalkozó által az Önkormányzati rendezvényeken biztosított éttermi szolgáltatás számlákkal szemben. A Rákóczi Stadion bérleti díj elmaradása a bérlő Labdarúgó Kft részére e jogcímen jóváhagyott önkormányzati támogatás terhére könyvilegesen kerül az utolsó negyedévben elszámolásra.
A rendeletmódosítás során a továbbszámlázott szolgáltatások és a biztosítási kártérítések magas teljesítési aránya miatti emeljük az előirányzatot. 
Felhalmozási bevételek

Az önkormányzat felhalmozási bevételei 2017. I-III. negyedévben 83,6 %-ban teljesültek. Számottevő elmaradás az alábbi előirányzatoknál mutatkozik:

A felhalmozási célú ÁFA megtérülés soron a pályázati dokumentumok alapján került megtervezésre KEHOP programból támogatott szennyvíz tisztító telep rekonstrukció 2017 évi üteme után visszaigényelhető ÁFA. A Közbeszerzési eljárás lefolytatását követően még a tervezési munkák folynak a kivitelezés még nem kezdődött meg, ennek következtében szeptember végéig nem nyílt meg az ÁFA visszaigénylési jogosultságunk.

Az építési telek és ingatlanértékesítés (1/e táblázat) elmaradása döntően annak a következménye, hogy a jelentős értékű Kanizsai utca és Béke utca kereszteződésében található ingatlanok értékesítése a hosszadalmas telekalakítási eljárás miatt húzódik. 

A rendeletmódosítás során a tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése (1/d. melléklet) közé beépítettük az használt gépkocsi értékesítés bevételét valamint a tényleges befizetések alapján pontosítottuk a közművesítéshez történt befizetéseket.
KIADÁSOK

Intézményi kiadások

Az intézményi kiadások I. félévi teljesítése összességében 70,4 %-os, ami a működési célú kiadások tekintetében 73,1 %, míg a kiadásokon belül csekély arányt képviselő felhalmozási célú kiadások teljesítése 44,4 %. (3. sz. táblázat).

A személyi juttatások teljesítési aránya 76,7 %-os, ezen belül kiugróan magas a teljesítési arány a Városgondnokságnál (95,8 %), amely a Munkaügyi Központtól a közcélú foglalkoztatáshoz átvett támogatások előirányzatának utólagos tervezését figyelembe véve megfelel az időarányos teljesítésnek. Az időarányos mértéket meghaladó teljesítési arányt a közcélú foglalkoztatás utólagos előirányzat módosítása mellett Sportközpont és Sportiskolánál a TAO támogatások terhére elszámolt személyi kifizetések, az Együd Árpád Kulturális Központ esetében a rendezvények közreműködői részére kifizetett személyi juttatások elszámolása, míg a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál a régészeti tevékenység bevétele terhére foglalkoztatott munkavállalók személyi juttatásai okozzák. A rendeletmódosítás során az átvett pénzeszközök, illetve a működési többletbevétel terhére képezik meg a szükséges előirányzatot az intézmények fenntartói engedéllyel.
A munkaadót terhelő járulékok teljesítési aránya 74,3 %, a személyi juttatásokkal összefüggésben alakul. 

A dologi kiadások 69,8 %-os teljesítési aránya összességében megfelel a háromnegyedév végén elfogadható mértéknek. Az Együd Árpád Kulturális Központnál kissé magasabb a teljesítési arány 82,4 %, mely a jelen rendeletmódosítás során az intézményi működési bevétel és az államháztartáson belüli támogatás többlete terhére képzett előirányzatok figyelembe vételével kedvezőbb képet mutat. 
A működési célú államháztartáson belüli átadás teljesítése 100,6 %-os, itt kerül elszámolásra az intézményektől elvont szabad pénzmaradvány. 
Az intézményeknél megjelenő szociálpolitikai kiadások alacsony teljesítését az okozza, hogy a Polgármesteri Hivatalnál a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódóan egyszeri kiegészítésként juttatott Erzsébet utalványok kiosztására augusztus és november hónapban kerül sor. A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál a krízis segély kifizetése jelenik meg.   

Szeptember végéig a felújítási kiadás teljesítési aránya 41,0 %. Az intézményeknél többnyire a szabad pénzmaradvány terhére a testület által elfogadott felújítások valósultak meg, emellett az intézmények a tervezett karbantartási keretük terhére elvégzik a szükséges felújításokat. Jelentős nagyságrendet képvisel a Sportközpont és Sportiskola esetében a Körcsarnok TAO forrás terhére történő felújításának I. üteme, melynek keretében a nyílászárók cseréjére és szigetelésre megvalósítására került sor. A 2017/2018-as bajnoki időszak TAO pályázatának kedvező elbírálása esetén tovább folytatódhat a felújítás, ezúttal a távfűtés megoldására és a belső burkolatok cseréjére pályázott az intézmény. A Városgondnokságnál a Rákóczi stadion melletti parkoló, a Desedai csónakkikötők, a Gróf Apponyi utcai játszótér felújítására került sor. Megkezdődött a zártkerti utak felújítási programja, melyhez 230 millió Ft forrást biztosított a közgyűlés. Az óvodákban (részben a Humánszolgáltatási Gondnokságon keresztül) vizesblokkok, udvari játékok, csapadékvíz elvezetés felújítására került sor. A Polgármesteri Hivatalnál az alagsori szennyvíz átemelő felújítására, a régi szárny I. és II. emeletének linóleum cseréjére és irodák felújítására, parketázására került sor.
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 57,1 %. A beruházási kiadások között szinte valamennyi intézmény esetében informatikai eszközök, berendezések cseréjére, kis értékű tárgyi eszközök beszerzésére kerül sor. A fentieken túl a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál, valamint a Polgármesteri Hivatalnál a régi, gazdaságtalan működtetésű gépjárművek cseréje valósult meg.  
A költségvetés céltartalékából 36.640 e Ft kerül átcsoportosításra az intézmények költségvetésébe. Saját bevételből 190.175 e Ft-tal, átvett pénzeszközökből pedig 305.383 e Ft-tal emelték meg kiadási előirányzataikat. 

A költségvetési rendelet 3/1. számú melléklete a közszférában foglalkoztatottak, míg a 3/2. számú melléklete a közfoglalkoztatottak létszámát mutatja be. 

Önkormányzati kiadások
Az önkormányzati gazdálkodás (4. sz. táblázat) kiadási előirányzatainak teljesítése 70,7 %-os, összességében megfelel az időarányos értéknek. Kiadási célonként tekintve a teljesítés kisebb eltéréseket mutat, mivel a fizetési kötelezettségek időbeni teljesítését részben megállapodások határozzák meg.

Kiemelt előirányzatonként vizsgálva megállapítható, hogy a személyi juttatások teljesítési aránya 70,7 %, míg a munkaadót terhelő járulékoké 66,3 %. A képviselő testület személyi juttatása mellett egyéb kisebb feladatokhoz kapcsolódó megbízási szerződések kifizetései (például Önkormányzati Tervtanácsban résztvevők költsége, polgármesteri megbízottak díjazása, a Foglalkoztatási Paktum TOP projekt koordinátorának személyi juttatása), valamint rendezvények vendéglátási kiadásai után fizetendő reprezentációs adó fizetési kötelezettségek jelennek meg. A rendeletmódosítás keretében a céltartalékból átvezetésre kerül az utóbbi kiadásokhoz szükséges fedezet. 

A dologi kiadások teljesítése összességében 65,8 %-os. Az önkormányzati dologi kiadásokon belül nevesített feladatokhoz kapcsolódó folyamatos szerződések, szakértői díjak, integrált költségvetési rendszer működtetéséhez kapcsolódó szolgáltatás, wifi szolgáltatás, bérleti díjak, postai költségek esetében időarányos a teljesítés. Ugyanakkor a tagdíjak jellemzően az első félévben merülnek fel, míg vannak olyan kiadási előirányzatok, amelyek nagyobb hányada az év végén kerül teljesítésre (pl. digitalizált közműtérképek vezetése, Városi Fürdő kereskedelmi egységek bérleti díja). Magas a teljesítési arány az Áfa befizetési kötelezettség, mivel a beruházásokhoz, felújításokhoz kapcsolódó fordított Áfa fizetési kötelezettség előirányzatát, a tényadatok alapján utólag vezetjük át az adott célra tervezett előirányzat terhére. 
A rendeletmódosítás során átvezetjük az időközben hozott testületi döntéseket (pl. Jutasi Róbert Legelsők című könyvének kiadása), pontosítottuk egyes TOP projektek működési kiadási előirányzatait, emellett a rendezvények tényleges költségei alapján átvezettük a szükséges előirányzatokat a céltartalékból (Szociális Munka Napja, Pontyfogó világbajnokság nyitó rendezvénye, Nemzetközi Befektetési Ügynökség konferencia, stb.).  
A működési célú államháztartáson belüli támogatás az átadott pénzeszközök teljesítése 82,4 illetve 76,1 %-os. A támogatásértékű kiadások teljesítésénél az arányt jellemzően a legnagyobb részarányt képviselő a Kaposvár-Sántos Szociális Intézményfenntartó Társulás részére biztosított önkormányzati támogatás teljesülése határozza meg. A működési pénzeszköz átadásoknál a támogatottakkal kötött támogatási szerződésekben foglalt ütemezésnek megfelelően kerül sor a támogatások kiutalására, így a közszolgáltatási szerződések esetében többnyire időarányos a teljesítés. Ugyanakkor meghatározott célok, rendezvények, programok megvalósításához biztosított források többsége már kiutalásra került (pl. KaposFest, Hiszek Benned Sport program rendezvényei, Nemzeti Vágta, stb.). 

A rendeletmódosítás során a bizottsági keretek terhére folyósított támogatások előirányzatát átvezetjük a céltartalékból. A Kaposvár-Sántos Szociális Intézményfenntartó Társulás részére biztosított önkormányzati támogatás összege az általa fenntartott Kaposvári Szociális Központ működéséhez központi bevétel terhére (bérkompenzáció, szociális ágazati összevont pótlék, és céltartalék mellékletben nevesített részönkormányzati keretekből biztosított források, valamint a szociális étkezéshez szükséges többlet önkormányzati támogatás átvezetését tartalmazza. 
A felhalmozási célú államháztartáson belüli támogatás (0,1 %) és pénzeszköz átadások (27,9 %) teljesítését a támogatott cél időbeli megvalósítása befolyásolja, jellemzően a támogatott részére e jogcímeken felmerült kifizetéseinek ütemében folyósítjuk a szükséges támogatást.
A szociálpolitikai feladatok (4/b. sz. táblázat) kiadásának teljesítése 34,4 %-os, ezen belül 39,6 % a testületi hatáskörbe tartozó és 0,3 % a jegyzői hatáskörbe tartozó jogcímek esetében. 

A testületi hatáskörbe tartozó egyes új települési támogatási jogcímek esetében az utolsó negyedévben jelentkezik a kiadás (karácsonyi segély, idősek világnapja alkalmából nyújtott segély). A lakásfenntartási támogatást igénybevevők száma hónapról hónapra változik és annak ellenére, hogy a helyi rendelet módosításával a kiegészítő támogatás összege megemelésre került a felhasználás alacsonyabb a tervezettnél.  Hasonló a helyzet az adósságkezelési támogatásnál, ahol kedvezőbb feltételrendszer került kialakításra, a támogatás kiterjesztésre került a lakossági szemétszállítási díj tekintetében is. Az egyetemi, főiskolai hallgatók albérleti támogatásánál feltétel a kollégiumi férőhely igénylésre vonatkozó elutasító döntés, mivel a kollégiumi igénylés várható elutasítása miatt többen nem is nyújtanak be kollégiumi elhelyezésre kérelmet, illetve többen vesznek ki egy albérletet ezért ezt az ellátási formát kevesebben igényelhetik.  A lombikbébi kezelés támogatását eddig 15 fő vette igénybe. A beiskolázási segély iránti kérelmet szeptember 15.-ig lehetett benyújtani, az előző évben közel 400 gyermek részére került megállapításra, az idei évben 177 gyermek kapott e jogcímen támogatást. Emiatt javasolom a beiskolázási segély előirányzatából 800 e Ft átcsoportosítását a krízissegély jogcímre, annak érdekében, hogy az év végéig rendelkezésre álljon elegendő forrás az életmentő gyógyszerek kiváltásához, élelmiszer és tűzifa vásárláshoz. A krízis segély kifizetése a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a BURSA felsőoktatási ösztöndíj esetén pedig az Egyéb szervezetek támogatása mellékletben jelenik meg, emiatt ezek előirányzata a tényadatok alapján a megfelelő mellékletbe átvezetésre kerül.  
A jegyzői hatáskörbe tartozó támogatási formák közül a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás és a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvett kölcsönök támogatása jogcímekhez nem érkezett igénylés, míg a rendszeres gyerekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó egyszeri kiegészítés Erzsébet utalvány formájában történő biztosítására augusztus (10.103 e Ft értékben került kiosztásra utalvány) és november hónapban kerül sor, s ahogy az előzőekben már jeleztük a könyvileges elszámolásra a jogosultak általi tényleges átvétel alapján, az év végén történik. 
A költségvetési rendeletmódosítás kapcsán pótigényeket is terjesztek a Közgyűlés elé (4/c. sz. melléklet), melyből 36.108 e Ft jóváhagyását javasolom, a mellékletben meghatározott célokra. Jelentős összeget képvisel a pótigények között a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum részére a Magyar Nemzeti Múzeum szervezésében országos körúton bemutatásra kerülő Seuso kincsek kiállításával kapcsolatosan felmerülő kiadások fedezetének biztosítása. A Kaposváron 2017. december 29-től látható kiállítás technikai és biztonsági feltételeinek megteremtéséhez bruttó 13.319 e Ft, míg a műkincsek biztosítási díjához 8,5 millió Ft szükséges. A Magyar Nemzeti Múzeummal kötendő megállapodás alapján a biztosítási díjat 2018. évben megtéríti az Önkormányzatnak az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A kiállítás feltételeinek megteremtése kapcsán felmerülő kiadások és a 2018. évben jelentkező többlet személyi kifizetések (kb. 1.883 e Ft) egy része megtérül a kiállítás nettó jegybevételéből és a ráfordítások ÁFA megtérüléséből. Javasolom, hogy a kiállítás megvalósításához szükséges pénzügyi forrást biztosítsa a testület a Múzeum részére, azzal, hogy a kiállítás lezárását követően a tényadatok ismeretében az intézmény elszámol az önkormányzat felé.
Felújítási kiadások

Az intézmény felújítások (5. sz. táblázat) pénzügyileg 14,9 %-ban teljesültek. Az előirányzat szerződéses lekötöttsége 44,6 %. A teljesítés alacsony szintjét a közbeszerzési eljárások elhúzódása, esetenként az eredménytelen eljárások miatti megismétlés időigénye okozza.
A rendeletmódosítás során (5. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a vállalkozásba adott célok, a kivitelezési szerződések szerint ez évi ütemre átcsoportosítottuk TOP pályázatból finanszírozott intézmény felújítások forrásait, beépítettük az átruházott hatáskörben hozott döntéseket. A költségvetési törvény önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímre pályázatot nyújtottunk be a Füredi u. 69-71 orvosi rendelők felújítására, azonban forráshiány miatt igényünket elutasították, emiatt kivezetjük a már betervezett önerő előirányzatát.  Előzőek együttes hatásaként az előirányzat 46 162 ezer Ft-tal növekszik.

A lakás-, nem lakás célú ingatlanok felújításainak (6. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 14,0 %. A szerződéses lekötöttség 43,9 %. A feladatok vállalkozásba adása több cél esetében az előzetes terveztetés, vegyes tulajdonú épületeknél a társasházi döntések elhúzódása miatt csúszik. 

A rendeletmódosítás során (6. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a vállalkozásba adott célok, beépítettük az átruházott hatáskörben hozott döntéseket. 

Az út-, híd-, járdafelújítások előirányzatának (7. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 45,18 %-os. A szerződéses lekötöttség 97,92 %. A nyár során felgyorsult, és jó ütemben folyik a Németh István Program keretében elfogadott utak és járdák felújítása.

A rendeletmódosítás során (7. sz. melléklet) nevesítésre kerültek a vállalkozásba adott célok, beépítésre került a testületi döntés alapján beadott vis maior pályázat, valamint az átruházott hatáskörbe hozott döntések. Előzőek együttes hatására az előirányzat 7 145 e Ft-tal növekszik.

A vízi-közmű felújítások (8. sz. táblázat) előirányzatának pénzügyi teljesítése 37,4 %-os. A szerződéses lekötöttség 60,6 % 
A rendeletmódosítás során (8. sz. melléklet) nevesítettük a vállalkozásba adott feladatokat és beépítettük az átruházott hatáskörben hozott döntéseket.

Beruházási kiadások

Az önkormányzat felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadásainak (9. sz. táblázat) pénzügyi teljesítése 14,5 %, szerződéses lekötöttségük 80,94 %. 
Az év során befejeződött a Rákóczi Stadion rekonstrukciója. 

A rendeletmódosítás során (9. sz. melléklet) átvezettük az időközben hozott intézkedéseket és a ténylegesen megfizetett fordított ÁFÁ-t a 4. számú mellékletbe. Előzőek együttes hatásaként a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások előirányzata 120 128 e. Ft-tal csökken.

Céltartalékok (10. számú melléklet).

A rendeletmódosítás során a céltartalékban nevesített előirányzatok összege 12.883.854 e Ft-ra módosul. A céltartalékból történt átcsoportosításokat a kiadási előirányzat változások indoklása során már jeleztük. 
Európai Uniós támogatással megvalósuló programok, projektek bevételei, kiadásai (11. számú melléklet)

E melléklet mutatja be összesítve a költségvetési rendeletbe beépült nyertes TOP pályázatoknak a projektek teljes időtartamára vonatkozó költségvetését. A projektek támogatása működési és felhalmozási célú bontásban az 1/c. számú mellékletben, a tárgy évi kiadások szintén működési és felhalmozási bontásban a 4. számú mellékletben, és a célnak megfelelően a felújítási vagy felhalmozási mellékletekben, míg a tárgy évet követő év kiadásai a céltartalék melléklet felhalmozási céljai között, a projektmenedzsment tevékenységre elszámolható kiadások a működési céltartalékok között egy összegben kerülnek bemutatásra. 
Átruházott hatáskörben hozott döntések

Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017.(II.6.) rendelet 13. § (2) bekezdése a magyar önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján a hatáskörömbe utalt döntés értékhatárát 200 millió Ft-ban határozta meg. 

Ezen felhatalmazás alapján az elmúlt időszakban az alábbi döntéseket hoztam:

	Átcsoportosítás pénzmaradvány terhére felhalmozási feladatokhoz:   
	ezer Ft

	Dózsa Gy. U. 14. szám alatti volt közterület- felügyeleti iroda 1 db irodahelyiség helyreállítási munkái
	1 217

	2017. szeptember 16.-i felhőszakadás szakértői véleményének fedezete
	91

	2017. június 23-án keletkezett vis maior károk helyreállításával összefüggően a pályázati forrás megelőlegezése
	6 654

	TOP-6.2.1-15 "Családbarát munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztése" című felhívásra a Nemzetőr Sori Központi Óvoda és telephelyeinek fejlesztése II. és III. üteméhez hiányzó forrás
	12 225

	TOP-6.1.1-15-KAI-2016-00001 Ipari parkok fejlesztése projekthez kapcsolódóan Füredi utcai ingatlanok kártalanítása
	1 989

	Liget Időskorúak Otthonánál kisebb térvilágítási fejlesztések
	909

	Rákóczi Stadion használatbavételéhez szükséges kulcsszéf beszerzése (oltóvíz intenzitáshoz)
	127

	Rózsa u. 37. csapadékvíz átvezetés kiváltása, támfal helyreállítás többletkiadása
	3 517

	Zrínyi Általános Iskola toldalék tetőszigetelés 
	2 997

	Intelligens gyalogátkelő rendszer kiépítése
	2 390

	Kaposvári asztalitenisz csarnok vizesblokkjainak felújításához kiviteli tervdokumentáció elkészítése, a támogatási szerződés megkötését követően visszapótlási kötelezettséggel 
	375 

	
	

	Átcsoportosítás pénzmaradvány terhére működési feladatokhoz:   
	

	TOP-6.9.2-16 "A helyi identitás és kohézió erősítése" című felhívásra benyújtandó pályázathoz kapcsolódó támogatási kérelem benyújtásához szükséges szakmai dokumentáció, illetve 1. és 2. mérföldkő teljesítéséhez kapcsolódó dokumentumok elkészítése
	8 500

	Magyar Marketing Szövetség által az Év Honlapja Díj elnyerésére kiírt pályázaton történő induláshoz szükséges összeg
	39

	Városháza dísztermében tartott Pontyfogó Világbajnokság nyitó rendezvényének költségei
	162

	Városháza dísztermében tartott Közlekedési Központ kivitelezésének ünnepélyes szerződéskötése
	391

	Kaposvári Szent I. u. 14. épület műszaki felmérése, leírása, a társasházi alapító okirathoz
	635

	Cseri parkhoz kapcsolódó településrendezési eszközök módosítása kapcsán készítendő örökségvédelmi hatástanulmány régészeti szakági munkarészének elkészítése
	80

	Németh István program keretében megvalósuló fejlesztések folyamatáról készülő videó felvételek 
	200

	Városháza dísztermében tartandó Nemzetközi Befektetési Ügynökség konferencia költségei
	206

	dr. Urbán Tamás (a 8. számú háziorvosi körzet korábbi háziorvosa) házi orvosi lakásán végrehajtott felújítások ellenértéke
	1 100

	Főközlekedési, nagy forgalmú helyi utak mentén közterületi információs táblák felmérésére és egyes arculatának meghatározására, javaslattételre vonatkozó ajánlatok értékelése
	762

	Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére megnövekedett irodaszer és bank költség pénzügyi fedezetére
	150

	Támogatás az"Együttműködve versenyezni" V. Országos Marketing verseny lebonyolításához
	100

	
	

	Pályázatok előkészítése, tervezési keret terhére:
	

	Kaposvár 2017. évi út, - járda felújítások IV. tervezési feladatainak elkészítése
	2 520

	Munkásszállás céljából igénybe vehető ingatlan felújítására, átalakítására vonatkozó tervezési feladatok ellátása, kivitelezési tervdokumentáció készítése
	9 525

	Hegyi u. gyalogátkelőhelyek létesítésének vizsgálata


	102

	Átcsoportosítás pénzmaradvány terhére intézményhez:   
	

	Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság részére az orvosi ügyeletben feladatot ellátó asszisztensek bérének kiegészítése
	196

	Polgármesteri Hivatal szerverszobába klímaberendezés beszerzése
	363

	City Hungary Fórumra való regisztrációs díjra
	23

	Berzsenyi utcai közúti felüljáróra 90 db zászló, zászlórúd és 180 db zászlótartó legyártására
	1 893

	Polgármesteri Hivatal részére tűz- és érintésvédelmi hiányosságok megszüntetése
	3 154

	A Környezetfejlesztési Igazgató Infótér konferencián való részvételi költségeire
	25

	Polgármesteri Hivatal részére multi funkciós készülékek (másoló, nyomtató, szkenner) beszerzése, szállítása, beüzemelése 
	514


Kérem a Tisztelt Közgyűlést átruházott hatáskörben hozott döntéseimet utólagosan hagyja jóvá.
Egyéb kérdések

Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága kérelme 

A 2016. évi zárszámadás során lefolytatott felügyeleti ellenőrzés az intézmények folyamatos, biztonságos működése, az állagmegóvás érdekében javaslatot tett egyes kötelezettségvállalások pénzügyi fedezetének a szabad maradvány (kiutalatlan intézményi támogatás korrigálva az elvonásokkal) terhére történő visszapótlására. A közgyűlési döntés alapján a Városgondnokság részére metszési munkákra, zöldhulladék szállításra és ártalmatlanításra, tűzi víz tározó medencék felülvizsgálatára, platánfák metszésére, kaszálásra, irodabútor beszerzésre, informatikai fejlesztésekre 36,8 millió Ft előirányzat került lebontásra. A feladatok megvalósítási határideje az Ellenőrzési jegyzőkönyv alapján 2017. augusztus 31. A feladatok többségének megvalósítása megkezdödött, azonban a befejezések elhúzódnak várhatóan az év végéig, ezért az intézményvezető kezdeményezte a források felhasználási határidejének 2017. december 31.-re történő módosítását. Ugyanakkor a platánfák ritkítására és metszésére visszapótolt 8.000 e Ft keretösszeg terhére még nem történt - és ez évben várhatóan nem lesz – kötelezettségvállalás, mivel a közterületi platánok metszésére egy átfogó javaslat készül. Emiatt az intézményvezető kezdeményezte, hogy a platánok metszésére biztosított keretből 3.429 e Ft-ot az egyéb metszési és fapótlási feladatok megvalósítására, 1.902 e Ft-ot a Temesvár utcai díszcseresznyefák metszésére és pótlására használhasson fel.  
Kérem, hogy a testület támogassa a költségvetési szerv vezetőjének a kérelmét.

LáriFári Alapítvány kérelme

Az Alapítvány 2018. év elejétől a Kaposi Mór Oktató Kórház Gyermekosztályán mindennapos, élményterápiás célú foglalkozások indítását tervezi, mely a kórházban tartózkodó gyermekek számára nyújtana kikapcsolódási, feltöltődési lehetőséget. A sokszínű, kézműves, meseterápiás és bábos foglalkozások, önkéntesek bevonásával valósulnának meg. Ezáltal lehetőséget biztosítana az alapítvány a középiskolások részére a kötelező közösségi szolgálat teljesítésére.   
Javasolom, hogy a testület a LáriFári Alapítvány részére a Kaposi Mór Oktató Kórház Gyermekosztályán mindennapos, élményterápiás célú foglalkozások megvalósításához 2018. évben 500 e Ft támogatást biztosítson.  
Perlátorok feleszerelésére vonatkozó együttműködési megállapodásról
Megkeresés érkezett a Magyar Cukor Zrt-től egy víztakarékos perlátorok felszerelését célzó együttműködési megállapodás megkötésére, amely megállapodás keretén belül a cég vállalta, hogy 407 db víztakarékos perlátort biztosít összesen 1.498.981,- Ft, forint összegben az Önkormányzat fenntartásában lévő óvodákba. A megállapodás alapján az Önkormányzat vállalja, hogy a fejlesztést követő legfeljebb 12 hónapon belül keletkező költségmegtakarítás 50 %-ából, de maximum az intézményenként kapott támogatás összegével megegyező megtakarításból finanszírozza a Magyar Cukor Zrt-vel együttesen kijelölt intézményeiben a további víztakarékos eszközök felszerelését. Amennyiben a program előrehaladtával az Önkormányzat fenntartásában lévő valamennyi intézményben felszerelésre kerül energiatakarékos perlátor, az Önkormányzat vállalja, hogy a megvalósult beruházásokból származó megtakarításait támogatásként átadja a programban bevonni kívánt Tankerületi Központnak, vagy a Felek által meghatározott oktatási intézményeknek, a program folytatása érdekében.

Kérem, hogy a testület támogassa az önkormányzati intézményekben megvalósuló beruházásokat célzó együttműködési megállapodás (1. függelék) aláírását.
Sportcsarnok felújítás II. üteméhez benyújtott TAO pályázat önerejének biztosítása

A költségvetési rendelet szeptemberi módosítása során már jeleztük, hogy a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola kosárlabda szakosztályának működtetéséhez és versenyeztetési feltételeinek biztosítása érdekében folytatódik a Körcsarnok felújítása. A korábbi tervek szerint a felújítás II. üteme 4 szakaszban került volna megvalósításra. A pályázat hiánypótlása keretében lehetőség nyílt a teljes II. ütem műszaki tartalmának beemelésére a megvalósítási határidő későbbi hosszabbításával. A műszaki tartalom bővülés kapcsán szükséges önerő többlet biztosítása érdekében javasolom a 146/2017. (IX.29.) önkormányzati határozat 17. pontjának módosítását.  A felújítás tervezett összköltsége 704.791.624 Ft, melyhez 211.437.487  Ft önerő biztosítása szükséges. 

A beruházással érintett, kaposvári 4364/15 hrsz-ú „kivett sportpálya és parkoló, Sportcsarnok, RSG csarnok, gazdaság épület” megnevezésű ingatlan Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi és a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola működteti. Az ingatlan a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (5) bekezdése alapján az Önkormányzat korlátozottan forgalomképes törzsvagyonát képezi. Az ingatlan jelzáloggal történő megterhelésének jogszabályi akadálya nincs, a döntés a Közgyűlés hatáskörébe tartozik.

Javaslom, hogy a Közgyűlés adja hozzájárulását a kaposvári 4364/15 hrsz-ú ingatlan legfeljebb a felújításhoz kapott támogatási összeg és járulékai erejéig szóló jelzáloggal történő megterheléséhez.

A Kaposvári Tankerületi Központ kérelme
A Kaposvári Szakképzési Centrum az Önkormányzattal 2015. november 04.-én megkötött vagyonkezelési szerződés 25. pontja értelmében jelezte, hogy a közfeladat ellátáshoz véglegesen feleslegessé vált – pályázati forrásból új gépkocsikat szereztek be -, még üzemképes állapotú 2 db (Mazda E2200 platós és Toyota Hiace) gépjárművet visszaad az Önkormányzat részére. A gépjárműveket átadás-átvételi jegyzőkönyvvel az Önkormányzat visszavette, átmeneti elhelyezésükre a Raktár utcában bérelt raktárban került sor. Ugyanakkor a Kaposvári Tankerületi Központ vezetője megkereste az Önkormányzatot, hogy a Szakképzési Centrumnál feleslegessé vált GUH-935 forgalmi rendszámú Mazda 2200 platós gépjárművet az oktatási feladataik megvalósításához tudnák hasznosítani és kezdeményezték a jármű ingyenes vagyonkezelésbe vételét. 
A korábban köznevelési feladat ellátásához szükséges a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ ingyenes használatában lévő önkormányzati vagyon (ingatlan és ingó) a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Törvény) 99/H §. (1) bekezdése alapján 2017. január 1-jétől a Kaposvári Tankerületi Központ ingyenes vagyonkezelésébe került. Mivel a Tankerületi Központ kérelmében szereplő gépjárművet egy korábban önkormányzati fenntartású oktatási intézmény szerezte be, használata során folyamatosan oktatási feladatok ellátását szolgálta, támogatom a Tankerületi Központ kérését és javasolom, hogy a testület döntsön a gépjármű ingyenes vagyonkezelésbe adásáról. 
A Kapos Holding Zrt. folyószámla hitelszerződéséhez ingatlanfedezet nyújtása

A Közgyűlés a 225/2016. (XII.8.) önkormányzati határozat 12. pontjával hozzájárult ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. a Kapos Holding Zrt. részére 2017. évre engedélyezésre kerülő folyószámla hitelkeret és járulékai biztosítékául 500.000.000,-Ft erejéig a folyószámla hitelszerződés fennállásának időtartamáig keretbiztosítéki jelzáloggal terhelje Önkormányzatunk tulajdonát képező

kaposvári 99/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kossuth tér 5. szám alatti „üzlethelyiség”, 

kaposvári 407/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti „üzlethelyiség”, 

kaposvári 582/1/A/2; 582/1/A/3; 582/1/A/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (utcafronti) szám alatti „iroda”, 

kaposvári 582/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (udvari épületszárny) szám alatti „irodaház”,

kaposvári 232/1/A/7 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kontrássy u. 2/a. 1. em. szám alatti „egyéb helyiség”, 
kaposvári 867/7/A/5 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Zárda u. 12. szám alatti „egyéb helyiség”,

kaposvári 4330/15/A/14 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Nemzetőrsor 9. fsz. 1. szám alatti, „iroda” megnevezésű ingatlanokat.

Megkeresés érkezett a Kapos Holding Zrt.-től, hogy a 2018. január 02. - 2018. december 31. közötti időszakra kötendő folyószámla hitelszerződésük megkötése érdekében Önkormányzatunk továbbra is járuljon hozzá a fenti ingatlanok jelzálogjoggal történő megterheléséhez.

Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy járuljon hozzá az OTP Bank Nyrt. által a Kapos Holding Zrt. részére 2018. évre engedélyezésre kerülő folyószámla hitelkeret és járulékai biztosítékául 500.000.000,-Ft erejéig a folyószámla hitelszerződés fennállásának időtartamára a fenti ingatlanok keretbiztosítéki jelzálogjoggal történő terheléséhez.
Kaposvár, 2017. november 20.
                                                                                                             Szita Károly

                                                                                                             polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az önkormányzat 2017. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a következő határozatokat hozta:

1.) A Közgyűlés a 2017. évi költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.
2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy az intézményeknél – rajtuk kívülálló ok miatt – bekövetkezett fedezethiány esetében az intézmények részére a jóváhagyott támogatási keretet meghaladó túlfinanszírozást engedélyezze. A túllépés rendezésére a pénzmaradvány elszámolásakor kerül sor.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. április 30.
3.) A Közgyűlés hozzájárul, hogy a céltartalék terhére a 2017. évi várható teljesítés alapján jóváhagyott intézményi támogatások a 2017. évi pénzmaradvány elszámolásakor a tényleges felhasználás alapján tételesen kerüljenek elszámolásra. 
Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. április 30.

4.) A Közgyűlés a magyar önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a polgármester hatáskörébe utalt döntésekről szóló beszámolót jóváhagyólag tudomásul veszi.
5.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Seuso kincsek kaposvári kiállítása kapcsán felmerülő kiadásokhoz szükséges pénzügyi fedezetet biztosítja a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum részére, azzal, hogy a kiállítás lezárását követően a Múzeum elszámol a kiállítás tényleges költségvetésével.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. április 30.

6.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2017. évben a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum részére, a nettó finanszírozású Kubinyi pályázat keretében megvalósuló eszköz beszerzések ÁFA tartalmának kifizetésének érdekében – a visszaigénylés jövő évre történő áthúzódása miatt - megelőlegezett 2.735 e Ft fenntartói támogatás összegét a költségvetési szerv 2018. évi támogatásából visszavonja. 
Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. január 31.
7.) A Közgyűlés a Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága részére - a 2016. évi szabad maradvány terhére – a 2017. évi költségvetésében jóváhagyott feladatok befejezési határidejét 2017. december 31.-re módosítja.

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. február 28.

8.) A Közgyűlés hozzájárul, hogy a Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnoksága részére - a 2016. évi szabad maradvány terhére – a 2017. évi költségvetésében platánok metszésére biztosított keretből 3.429 e Ft-ot az egyéb metszési és fapótlási feladatok megvalósítására, 1.902 e Ft-ot a Temesvár utcai díszcseresznyefák metszésére és pótlására használjon fel.   

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. február 28.
9.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a LáriFári Alapítvány részére a Kaposi Mór Oktató Kórház Gyermekosztályán mindennapos, élményterápiás célú foglalkozások megvalósításához 2018. évben 500 e Ft támogatást biztosít.  

Felelős:
Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2018. február 28.
10.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy jóváhagyja a Magyar Cukor Zrt-vel víztakarékos perlátorok felszerelését támogató együttműködési megállapodást és felhatalmazza a Polgármestert - a szerződő partnerrel történő végleges egyeztetés során felmerülő, a megállapodás érdemi részét nem érintő módosítások átvezetésével - a jelen előterjesztés 1. függelékét képező megállapodás aláírására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:

2018. március 31.
11.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy a Kaposvári Sportközpont és Sportiskola részére a Sportcsarnok felújításához a 146/2017.(IX.29.) önkormányzati határozat 17. pontjában jóváhagyott önerő összegét 211.437.487 Ft-ra módosítja.  A Közgyűlés hozzájárulását adja ahhoz, hogy a kaposvári 4364/15 hrsz-ú ingatlanra legfeljebb a felújításhoz kapott támogatási összeg és járulékai erejéig jelzálog kerüljön bejegyzésre.
Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:

2017. december 31.
12.) A Közgyűlés úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő GUH-935 forgalmi rendszámú Mazda E2200 platós gépjárművet a Kaposvári Tankerületi Központ részére ingyenes vagyonkezelésbe adja és felhatalmazza a Polgármestert az erről szóló szerződés aláírására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Csillag Gábor jegyző

Balogh Beáta igazgató

Határidő:
2017. december 31.

13.) A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező

kaposvári 99/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kossuth tér 5. szám alatti „üzlethelyiség”, 

kaposvári 407/A/1 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Dózsa Gy. u. 1. szám alatti „üzlethelyiség”, 

kaposvári 582/1/A/2; 582/1/A/3; 582/1/A/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (utcafronti) szám alatti „iroda”, 

kaposvári 582/4 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Szántó u. 5. (udvari épületszárny) szám alatti „irodaház”,

kaposvári 232/1/A/7 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Kontrássy u. 2/a. 1. em. szám alatti „egyéb helyiség”, 
kaposvári 867/7/A/5 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Zárda u. 12. szám alatti „egyéb helyiség”,

kaposvári 4330/15/A/14 hrsz-ú, természetben Kaposvár, Nemzetőrsor 9. fsz. 1. szám alatti, „iroda” megnevezésű kaposvári ingatlanokat

az OTP Bank Nyrt. a Kapos Holding Zrt. részére 2018. évre engedélyezésre kerülő folyószámla hitelkeret és járulékai biztosítékául 500.000.000,-Ft erejéig a folyószámla hitelszerződés fennállásának időtartamáig keretbiztosítéki jelzáloggal terhelje. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a folyószámla hitelkeret szerződéshez kapcsolódó jelzálogszerződést a jelenleg hatályos szerződés szerinti feltételekkel aláírja.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató

Határidő:

2018. március 31.
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