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1. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

ingatlan használatba adásról, a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról és a települési nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodások felülvizsgálatáról

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja a település nemzetiségi önkormányzatainak a működéséhez szükséges tárgyi feltételeket és a Kaposvári Polgármesteri Hivatal útján gondoskodik a működéssel, gazdálkodással, testületi tevékenységgel kapcsolatos előkészítő, végrehajtási és ügyviteli feladatok ellátásáról.
A nemzetiségi önkormányzatokat – együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint -  megilleti a térítésmentes iroda, irodabútor-használat. A horvát, német, lengyel és örmény települési nemzetiségi önkormányzatok Kaposvár, Szent Imre u. 14. szám alatti épületben található irodáinak karbantartási és rezsiköltségét Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata biztosítja. A nemzetiségi önkormányzat használatába átadott helyiségek felsorolását a Közgyűlés szervezeti- és működési szabályzata tartalmazza.
A Német Nemzetiségi Önkormányzat esetében a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött megállapodás 2016. évben kibővített 6. pontja pontosan megjelöli a használatba adott Kaposvár, Szent Imre u. 14. szám alatti irodahelyiségeket. A többi érintett nemzetiségi önkormányzat esetén a megállapodás az iroda címét nem tartalmazza.
Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés döntése szerint 2018. január 1. napjától Kaposvár, Szent Imre u. 14. szám alatt található ingatlant vagyonkezelésbe adja a Magyar Állam részére közfeladat ellátás, a Készenléti Rendőrség „apartmanházának” kialakítása céljára, ezért gondoskodnunk kell a települési nemzetiségi önkormányzatok irodáinak elhelyezéséről.
Az érintett nemzetiségi önkormányzatok elnökeivel történt egyeztetést követően, a Kaposvár, Szántó u. 5. szám alatt található önkormányzati tulajdonú ingatlanban megfelelő elhelyezés biztosítható a nemzetiségi önkormányzatok irodái részére. Az irodák tényleges birtokba átadására a jelenlegi bérlő kiköltözése és a szükséges átalakítási munkák elvégzése után kerülhet sor.
A fentiek alapján a használatába átadott helyiségek megjelölését az SZMSZ-ben módosítani szükséges. A Német Nemzetiségi Önkormányzat esetében módosítani kell a Közgyűlés által jóváhagyott megállapodásukat is.

A valamennyi együttműködési megállapodást érintő 2015. decemberi módosítás óta a vonatkozó központi jogszabályi előírások nem változtak, ezért a horvát, lengyel, örmény és roma önkormányzatokkal kötött megállapodások módosítását nem javaslom.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet fogadja el.
K a p o s v á r, 2017. november 17.










Szita Károly










polgármester





HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az ingatlan használatba adásról, a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról és a települési nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodások felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:
1. A Közgyűlés úgy határozott, hogy Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kaposvár, Szántó u. 5. szám alatti ingatlanban található irodahelyiségeket a település horvát, német, lengyel és örmény nemzetiségi önkormányzatai részére térítésmentesesen használatba adja 2018. január 1. napjától kezdődően az alábbi felosztás szerint:
· horvát nemzetiségi önkormányzat: 36,8 m2
· német nemzetiségi önkormányzat: 55,08 m2
· lengyel nemzetiségi önkormányzat: 23,08 m2
· örmény nemzetiségi önkormányzat: 13,4 m2
· közös használatba kerül a tárgyaló (52,47m2) és a mosdó helyiség.
Egyúttal felhatalmazza a Polgármestert, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata között 2014. november 14. napján létrejött, többször módosított megállapodás vonatkozó módosításának (jelenleg használt irodahelyiség adatainak törlése) aláírására.

Felelős:

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
Balogh Beáta igazgató
Határidő:

2017. december 31.

2. A Közgyűlés és úgy határozott, hogy a horvát, német, lengyel, örmény és roma önkormányzatokkal kötött megállapodásokat – az 1. pontban meghatározott kivétellel - nem kívánja módosítani.

Felelős: 

Szita Károly polgármester

Közreműködik:
dr. Csillag Gábor jegyző

Határidő:

2018. január 31.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának

…/2017. (……)

önkormányzati rendelete 

a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 7. mellékletének a) pontjának 2.-5. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:
(a) A kaposvári települési nemzetiségi önkormányzatok számára használatra átadott vagyon:)
„
2.
Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata, iroda: 







Kaposvár, Szántó u. 5. 


3.
Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata, iroda: 








Kaposvár, Szántó u. 5. 

4.
Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata, iroda: 








Kaposvár, Szántó u. 5. 

5. 
Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata, iroda: 








Kaposvár, Szántó u. 5.”
2. §

Ez a rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba.

Kaposvár, 2017. december 7.


Szita Károly




dr. Csillag Gábor


polgármester
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