KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS
(tervezet)
amely létrejött egyrészről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
székhelye: 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1, képviseli: Szita Károly polgármester, a továbbiakban „Önkormányzat” vagy „Megbízó”,

másrészről

Kaposvári Gazdaságfejlesztési és Innovációs Közhasznú 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
székhelye: 7400 Kaposvár, Ond vezér u. 1. (Somogy-Flandria Inkubátorház) cégjegyzékszáma: ……, képviseli: ……… ügyvezető, a továbbiakban „Társaság” vagy „Megbízott”,

a Megbízó és Megbízott együttesen a „Felek” között az alábbi feltételek alapján:

1.
A Szerződés tárgya, célja:

1.1.
A Felek rögzítik, hogy a Megbízó közszolgáltatási feladatai körébe tartoznak többek közt az alábbiak:


a)
Településfejlesztési tevékenység: településfejlesztés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13 § (1) 1. pontja alapján.


b)
Gazdaságfejlesztési és munkaügyi tevékenység: gazdaságszervezéssel és turizmussal kapcsolatos feladatok a Mötv. 13§ (1) 1. pontja alapján.


c)
Információs és kommunikációs tevékenység: gazdaságszervezéssel és turizmussal kapcsolatos feladatok a Mötv. 13§ (1) 1. pontja alapján.


d)
Felnőttképzés: meghatározott jogalanyok a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvénynek megfelelő, saját képzési programja alapján megvalósuló iskolarendszeren kívüli olyan képzése, amely célja szerint meghatározott képzettség megszerzésére, kompetencia elsajátítására irányuló általános, nyelvi vagy szakmai képzés, a felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatás.


e)
Tudományos kutatás, fejlesztés: együttműködés a középtávú tudomány-, technológia- és innováció-politikai stratégia kialakításában a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI törvény 2 § (g) bekezdése alapján.


f)
Környezetvédelmi és természetvédelmi tevékenység: környezetvédelmi érdekek érvényesítése a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. é vi LIII. törvény 10 § (1) bekezdése alapján.


g)
Euro-atlanti integráció elősegítése, határon átnyúló együttműködés: gazdaságfejlesztéssel és turizmussal kapcsolatos feladatok a Mötv. 13§ (1) 1. pontja alapján.

1.2.
 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv) 41 § (6) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata ezen közszolgáltatási feladatainak hatékony és költségtakarékos ellátása érdekében a …./2017.(XII.07.) számú önkormányzati határozat alapján a Társasággal az 1.1. pont szerinti feladatok ellátására közszolgáltatási szerződést köt.
1.3.
Az Önkormányzat az 1.1 pont szerinti feladatok ellátására a Megbízott számára támogatást nyújt. Jelen megállapodás alapján a támogatás mértékét az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikke (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról szóló 2012/21/EU bizottsági határozat (HL L 7., 2012.1.11., 3-10. o.) (továbbiakban: EU bizottsági határozat) 5. cikke szerint kell megállapítani. A támogatás mértéke nem haladhatja meg a közszolgáltatás ellátásának nettó költségét.
1.4.
A szerződő Felek kijelentik, hogy jelen okiratban foglalt közszolgáltatási szerződés a Közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 9 § (1) i pontjába foglalt rendelkezések alapján nem minősül közbeszerzési eljárás-köteles ügyletkötésnek.
2.
A Szerződés időtartama:

2.1.
Szerződő Felek a jelen szerződést 10 év határozott időtartamra kötik meg. A közszolgáltatási szerződés futamideje 2017. december ... napjától 2027. december …. napjáig tart.
3.
A Megbízott feladatainak meghatározása:

3.1.
A befektetésösztönzés keretén belül a Megbízott feladata:

Befektetésösztönzési stratégia kialakítása, azon belül a meglévő és fejleszthető adottságok reális felmérése, nemzetközi helyzetelemzés, célágazatok kijelölése Önkormányzattal együtt, az adottságok fejlesztése és megfelelő befektetés-ösztönzési anyagok összeállítása. 

3.2.
A helyi képzési támogatási rendszer keretén belül a Megbízott feladata:

Olyan képzési támogatási rendszer kialakítása, melyben a helyi munkaerő és annak lehetőségei, korlátosságai megjelennek. Képzéseket ösztönző eszközrendszereket állít fel a helyi illetve a jövőbeni betelepülő gazdasági szereplők számára úgy, hogy az EU szabályozás és hazai képzési támogatási rendszer összhangját megteremti. A Társaság feladata a gazdaságfejlesztéssel párhuzamos szakképzett munkaerő összekötése a jelenlegi befektetőkkel.

3.3
A K+F támogatási rendszer keretén belül feladta:

A helyi K+F támogatási lehetőségek összeállítása, azon belül a tényleges K+F és a potenciális K+F lehetőségek meghatározása, az EU szabályozás és hazai K+F ösztönző-rendszer összhangjának figyelembevételével.
3.4.
Gazdaságfejlesztési tevékenység keretében a Megbízott feladata:
A gazdaságfejlesztési projektek életre hívásával és a projektek finanszírozásának megteremtésével célja a kaposvári székhelyű cégek támogatása.

Bérlakásprogrammal összefüggésben a Társaság feladata a befektetéseket elősegítő lakáshelyzet felmérése, igény szerint finanszírozási modellezés és források vizsgálata, valamint közreműködés a fenntartható működés biztosításában.

3.5.
Kaposvári gazdasági övezet kialakításával összefüggő feladatok:

A Megbízott feladata a fejlesztési területek pontos meghatározása, a befektetési igények felmérése, annak előkészítése. Annak érdekében, hogy Kaposváron megjelenő különféle vállalkozási szándékok becsatornázhatóak legyenek az önkormányzattal szorosan együttműködve kialakít egy aktív önkormányzati ingatlanstratégiát.

A Megbízott feladata a befektetők fogadására kész fejlesztései területek, (Szervezett Ipari Zónák) közműfejlesztési igények meghatározása, a fejlesztésekre fordítható források feltárása.

Ezzel párhuzamosan a Társaság kialakítja a Nemzeti Befektetési Ügynökséggel (HIPA-val) való együttműködésben azt a pontos nyilvántartást, ami az alapja azon szemléletnek, hogy „Kaposvárt mindig ajánlani kell az érdeklődő befektetőknek”.

A Megbízott javaslatot tesz fejlesztési zónák kijelölésére az Önkormányzat számára.

Előkészíti a Technológiai Fejlesztési Zónát (TFZ), magas színvonalú K+F tevékenységek kialakítására. Olyan gazdaságfejlesztési kezdeményezések kerülnek itt kialakításra, amelynek elsődleges céljai a nagy növekedési potenciálú, tudásintenzív, technológiai innovációval foglalkozó vállalkozások indításának és fejlődésének elősegítése és támogatása a szükséges infrastruktúra és támogató (K+F+I, üzleti és inkubációs) szolgáltatások nyújtásán, a tudásközpontokkal való formális és gyakorlati kapcsolatok biztosításán, a technológiatranszfer ösztönzésén keresztül. 

A Társaság feladata, olyan lehetőségek és szolgáltatások kidolgozása, melyek szinergikus környezetet teremtenek az innovatív, beszállítói képességekkel rendelkező kis-, és középvállalkozások számára. 

A Társaság kezdeményező szerepet vállal az innovatív gondolatok, ötletek felkutatásában, igény esetén részt vesz azok projektté formálásában, nemzetközi partnerkapcsolatok kiépítésén és a tapasztalatok cseréjén keresztül.
A Technológiai Fejlesztési Zónán belül a Megbízott feladata egy olyan kreatív ipari környezet feltételeinek kidolgozása, amely az innovatív vállalkozások, az egyetemi kutatás-fejlesztési bázis és az Önkormányzat együttműködésén alapul, annak érdekében, hogy elősegítse az innovációra, csúcstechnológiára épülő, tudásorientált gazdasági fejlődést.
3.6
A Megbízott további feladatai
A Társaság feladata a jelenlegi gazdasági szereplőkkel rendszeres személyes munkakapcsolat kialakítása, igényeiknek felmérése, és arról az Önkormányzat tájékoztatása.

A Társaság feladata az azonnali és érdemi reagálás a gazdasági szereplők és a majdani befektetői igényekre, egykapus „ügyfélszolgálati rendszer” kialakítása.
A Társaság feladata kapcsolat felvétel a régióban lévő spin-off cégekkel a Kaposvári Egyetemen keletkezett találmányok, eljárások gazdaságfejlesztés céljait szolgáló üzleti hasznosítása érdekében.

A Társaság folyamatos kapcsolatot alakít ki a régióban lévő startup cégekkel, akik tudásintenzív vállalkozásaikkal, kis tőke- és munkabefektetéssel is gyors növekedést produkálnak. A Társaság feladata, hogy kis tőke- és munkabefektetéssel előmozdítsa a gyors növekedésüket. A Társaság küldetése, hogy hidat építsen a startup cégek és az ipar között.
A Társaság előkészíti a Kaposvári Fejlesztési Alap megteremtését költségvetési források, a Széchenyi Tőkealap és a Magyar Fejlesztési Bank által biztosított források felhasználásával.

A Társaság különös hangsúlyt fektet a határ menti együttműködési formációk szerepének megerősítésére.

A Társaság feladata üzleti találkozók megszervezése a kaposvári befektetési lehetőségek iránt érdeklődő üzleti csoportok részére, valamint részvétel a HIPA által javasolt üzleti fórumokon, és egyéb kereskedelemfejlesztési rendezvényeken.

A Társaság csatlakozik a gazdaságfejlesztéshez kapcsolódó szakmai szervezetekhez.

4.
A Szerződésben foglalt feladatok ellátásának pénzügyi feltételei, túlkompenzáció elkerülésére és visszafizetésére hozott intézkedések:

4.1.
A Megbízó vállalja, hogy a 1.1 pontba foglalt közfeladatok, valamint a 3. pont szerinti feladatok ellátásával kapcsolatban felmerülő, a Megbízott üzleti tervében szereplő általános célú működési költségeinek biztosítása érdekében vissza nem térítendő, speciális célú működési támogatást biztosít a Megbízott részére.
A támogatás összegét a Felek az Önkormányzat költségvetési rendeletében, a jelen szerződés 4.3 és 4.4 pont alapján határozzák meg a Megbízott üzleti terve alapján. A támogatás összege egyik évben sem haladhatja meg a 15 millió eurót.

Az év első két hónapjában az előző évi támogatás 1/12 – 1/12 része kerül kiutalásra, ezt követően a Megbízó tárgy évre megállapított összeg egy hónapra jutó arányos részét fizeti meg, figyelembe véve az első két hónapra kiutalt összeget.
A támogatás összege havonta tárgyhó ötödik munkanapjáig kerül kiutalásra. 
4.2.
A Megbízott köteles a részére biztosított támogatást az 1.1, valamint a 3. pont szerinti feladataival összefüggő tevékenységek kiadásaira fordítani. A támogatás összegét a következő költségtípusokra lehet felhasználni: 
a) Anyagjellegű ráfordítások: a vásárolt és felhasznált anyagok értéke, az igénybe vett (vásárolt) szolgáltatások - le nem vonható általános forgalmi adót is magában foglaló - értéke, az egyéb szolgáltatások értéke, az eladott áruk beszerzési értéke és az eladott (közvetített) szolgáltatások értéke.

b) Személyi jellegű ráfordítások: alkalmazottak munkabére, a személyi jellegű egyéb kifizetések, valamint a bérjárulékok.

c) A 100 ezer forint egyedi beszerzési, előállítási érték alatti vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke, amennyiben azt használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolták.
d) Egyéb ráfordítások.
4.3.
A Felek kijelentik, hogy a jelen szerződés 4.1. pontjában meghatározott összeg mértékének meghatározása 


-
2018. évben a Megbízó által megadott paraméterek alapján a Felek által kalkulált költségek,


-
a következő gazdasági években az előző év tényleges kiadásaiból kiindulva tárgy évre készített üzleti terv alapján történik.
4.4.
A támogatás mértékét a 2012/21/EU bizottsági határozat 5. cikke szerint kell megállapítani. A támogatás mértéke nem haladhatja meg a közszolgáltatás ellátásának nettó költségét, azaz a közszolgáltatás működtetésével kapcsolatban felmerült költségek és az ezzel összefüggésben keletkezett bevételek különbségét, figyelembe véve egy, a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó sajáttőke-rész alapján várható ésszerű profitot is.

Az ellentételezést kizárólag a közszolgáltatási kötelezettség ellátására lehet felhasználni.

Amennyiben a Megbízott más állami kedvezményben, támogatásban is részesül – ide értve a csekély összegű, de minimis támogatásokat is -, akkor azokat a bevételekhez hozzá kell adni.

4.5.
A Megbízott tudomásul veszi, hogy a támogatási összeg felhasználásáról írásban köteles elszámolni a Megbízó felé tárgy év július 30.-ig a féléves, és tárgyévet követő év április 30.-ig az éves beszámolójában. A Megbízott tudomásul veszi, hogy a Megbízó a támogatási összeg felhasználását a helyszínen is ellenőrizheti. Amennyiben a Megbízott az előírt számadási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, úgy e kötelezettségének teljesítéséig a további támogatást a Megbízó felfüggeszti.
4.6.
Amennyiben a Megbízott a közszolgáltatás körén belül és kívül is végez tevékenységeket, akkor az EU bizottsági határozat 5. cikkének (9) bekezdése értelmében a közszolgáltatás költségeit és bevételeit a többi szolgáltatásétól elkülönítve kell kimutatnia belső számláiban, a költségek és bevételek elkülönítésének paramétereivel együtt. A közszolgáltatáson kívül eső tevékenységek költségei magukban foglalják az összes közvetlen költséget, a közös költségek arányos részét és a megfelelő tőkemegtérülést. E költségekre nem adható ellentételezés. Ezeket a Megbízottnak Számviteli Politikában rögzített egységes és következetes számviteli elszámolás alapján kell nyilvántartania olyan módon, hogy az egyes tételek speciális tevékenységekhez való hozzárendelésének módszere egyértelműen megállapítható legyen.
4.7.
Az EU bizottsági határozat 8. cikke értelmében a Feleket támogatás odaítélésétől számított 10 évig iratmegőrzési kötelezettség terheli.
4.8.
Ha a Megbízott az EU bizottsági határozat 5. cikkének megfelelően meghatározott összeget meghaladó támogatásban részesül, a túlkompenzációt vissza kell fizetnie, a túlkompenzáció nem vihető át a következő időszakra. A Megbízott a támogatásról olyan elkülönített elszámolást köteles vezetni, amelyből az EU bizottsági határozat 5. cikkének (2)-(4) bekezdésben meghatározott követelmények ellenőrizhetőek.

4.9.
A Megbízott köteles a – bármely okból kifolyólag – fel nem használt összeget az írásbeli éves beszámoló Megbízóhoz történő benyújtását követő 15 napon belül a Megbízó számlájára visszautalni. 

Amennyiben a támogatásra kapott összeget a Megbízott nem a szerződésben foglalt célnak megfelelően használja fel, visszafizetési kötelezettség terheli.

5.
Szerződő Felek jogai és kötelezettségei:

5.1.
A Megbízó megbízza a Társaságot a jelen szerződésben rögzített feladatok ellátásával, a Megbízott pedig azt elvállalja, az alábbi jogok és kötelezettségek figyelembevételével:

5.2.
A Megbízott köteles azonnal írásban bejelenteni a Megbízónak, ha:

a.) ellene csőd-, vagy felszámolási eljárás indul, illetve ha végelszámolási eljárás megindításáról határoz,

b.) köztartozása esedékessége több mint 3 hónapja lejárt.
5.3.
A szerződés teljesítését a Megbízó megtagadhatja, ha bizonyítja, hogy a szerződés megkötése után akár az ő, akár a Megbízott körülményeiben olyan lényeges változás állott be, hogy a szerződés teljesítése tőle el nem várható, továbbá, ha a szerződés megkötése után olyan körülmények következtek be, amelyek miatt azonnali hatályú felmondásnak van helye. 

5.4.
Azonnali hatályú felmondásnak van helye, ha:

a.) a jelen szerződésben meghatározott célok megvalósítása lehetetlenné vált,

b.)
a Megbízó vagy a Megbízott jelen szerződésben, illetve a jogszabályokban meghatározott kötelezettségeit súlyosan megszegi.

6.
A szerződés teljesítésének ellenőrzése:

6.1.
A Felek által megbízott személyek a szerződés teljesítését évente minden év január hónapjában felülvizsgálják és a szerződés esetleges módosítására javaslatot tesznek.
6.2.
A Megbízott köteles üzleti tervét (szükség esetében aktualizált üzleti tervét) tárgyév február 28.-ig, mérlegbeszámolóját tárgyévet követő év április 30.-ig az Önkormányzat elé terjeszteni. 
6.3.
A Megbízó jogosult ellenőrizni a Megbízott tevékenységét, valamint a Társaságot terhelő kötelezettségek rendszeres és folyamatos betartását. Ennek során az Megbízó jogosult adatokat, dokumentumokat bekérni a Megbízott-tól, és helyszíni ellenőrzést folytatni a Mötv 119 § (3) bekezdése alapján.
7.
A szerződés megszűnése:

7.1. A szerződés megszűnik:
a) rendes felmondással az annak közlésétől számított 60 nap elteltével.
b) A 5.4. pontban szabályozott azonnali hatályú felmondással
8.
Egyéb rendelkezések:

8.1.
Kapcsolattartók adatai:


Megbízó részéről:
név:

Balogh Beáta





beosztás:
gazdasági igazgató





telefon:







e-mail:




Megbízott részéről:
név:

……….





beosztás:
ügyvezető igazgató






telefon:







e-mail:



8.2.
Jelen megállapodásra az Mötv., a Ptk., valamint a 2012/21/EU bizottsági határozat (HL L 7., 2012.1.11., 3-10. o.) vonatkozó rendelkezései az irányadóak.
8.3.
A szerződés 6 példányban, egymással szó szerint mindenben megegyező tartalommal készült, amelyet a szerződő Felek képviselői elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírnak.
8.4.
Jelen szerződés a Közgyűlés döntésével lép hatályba.
Kaposvár, ………..
	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

képviseli: Szita Károly
polgármester
	      Kaposvári Gazdaságfejlesztési és Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft.
képviseli: …….
ügyvezető igazgató


Ellenjegyezte: 
            
   Balogh Beáta 

                      gazdasági igazgató
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