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TÁJÉKOZTATÓ
a 2017. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

A 2017. évi költségvetés bevételeinek és kiadásainak teljesítéséről szóló tájékoztatót a közgyűlésre előterjesztett 2017. évi költségvetési rendelet módosításban szereplő módosított új előirányzatokhoz viszonyítva készítettük el.

Október végéig a 2017. évi költségvetés tárgyévi bevételi előirányzatainak 83,9 %-a teljesült. Ezen belül a kölcsön megtérülésekkel együtt a működési bevételek 86,4 %-ban, a felhalmozási bevételek 82,5 %-ban realizálódtak. 

A költségvetési rendeletmódosítás során megtörtént az előirányzatok az I-III. negyedévi tényadatoknak és az év végéig várható teljesítéseknek megfelelő korrekciója, ezért az önkormányzati költségvetési szervek folyamatosan befolyó működési bevételeinek 78,4 %-os  és egyéb működési bevételeinek 85,0 %-os teljesítési aránya megfelel az ebben az időszakban elvárható mértéknek. 

Az önkormányzat működési bevételei összességében kedvezően alakultak (87,6%).  Kiemelkedő a kamatbevételek realizálása (100,2%). A helyi adók és kapcsolódó pótlékok, bírságok teljesítése 92,0 %-os. Az építményadó, telekadó, idegenforgalmi adó vonatkozásában a teljesítés magasabb a tervezettnél és a többi adónem többségénél is meghaladta az időarányos mértéket. Az adóhátralékok előirányzata teljesült, de a megfelelő adónemeknél került elszámolásra. Az átengedett gépjárműadó is kedvezően alakult (102,3 %), a bírságok és pótlékok előirányzatának teljesítése (77,7%) elmaradt az időarányostól.

Az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak finanszírozásához biztosított és az egyéb központi támogatások a jogszabályi előírásoknak megfelelően átutalásra kerültek.  
Az önkormányzatnál a működési célú államháztartáson belüli bevételek teljesítése 91,1 %-os. Az uniós és a hazai finanszírozású pályázatokkal összefüggően tervezett források nagy része átutalásra került, a helyi önkormányzatok bejáró tanulók kapcsán fizetett hozzájárulása maradt el (45,5 %) az időarányos mértéktől.  

Az államháztartáson kívülről történő pénzeszköz átvétel 89,0 %-ban realizálódott, a korábbi évek fel nem használt támogatásának (79 e Ft) visszafizetéséből és a Kaposvári Szabadidő Egyesület Deseda Ultramaraton rendezvényével összefüggő nevezési díj (1.886 e Ft) befizetéséből.  
A felhalmozási célú bevételi előirányzat 84,0 %-a teljesült október végéig. Az intézményeknél a tervezett előirányzat 88,1 %-a, az önkormányzatnál 83,9 %-a realizálódott.   Az időarányos mértéket meghaladó (89,3 %) a támogatásértékű felhalmozási bevételek teljesítése, mert a pályázati források többsége (a Modern Városok Program, a Kaposvár szennyvíztelepének fejlesztéséhez jóváhagyott KEHOP támogatás tárgyévi tervezett üteme, az ASP rendszerhez jóváhagyott KÖFOP és az I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítására a Hadtörténeti Múzeum által biztosított támogatás) 100,0%-os mértékben átutalásra került. 
A szükséges szabályozási terv módosítások, telekalakításokkal összefüggő elhúzódó ügyletek lebonyolítása miatt az építési telek és ingatlan eladásnál továbbra is elmaradás (39,2 %) tapasztalható. A felhalmozási célú egyéb bevételeknél a teljesítés aránya 66,5 %. Október végéig a KOMÉTA befektetés 2016. évről áthúzódó fix hozama (48.017 e Ft), a 2016. évi változó hozama (91.474 e Ft) és a Kaposvári TISZK Kft. végelszámolása kapcsán kapott jegyzett tőkerész (2.180 e Ft) realizálódtak, a KOMÉTA befektetés 2017. évi fix hozamának (70.737 e Ft) megfizetése még nem történt meg, szerződés szerint 2017. december 31.-ig esedékes. 
Az államháztartáson kívülről történő pénzeszköz átvételek (az E-ON Hungaria Energetikai Zrt. ÖKO játszótér építésre biztosított 13.000 e Ft támogatása, a közmű beruházás kiépítéshez 918 e Ft lakossági hozzájárulás) június 30-ig realizálódtak, kedvező 93,1 %-os a teljesítési arány.  

A 29,0 %-ban teljesített tárgy évi kiadási előirányzatokon belül a működési célú kiadások alakulása 70,5 %-os.
A költségvetési szervek működési kiadási előirányzatainak felhasználása (76,3 %), elmarad az időarányos mértéktől, a módosított előirányzat meghatározásánál figyelembevett, az utolsó negyedévben várható kifizetések miatt megemelt előirányzathoz képest.
Az önkormányzati gazdálkodás működési célú kiadásainak teljesítése 63,3 %-os, az egyes kiadási tételek felhasználása eltérő. A dologi kiadásoknál és működési célú pénzeszköz átadásoknál a kiadási tételek a szerződésekben meghatározott fizetési ütemezésnek megfelelően kerültek kiutalásra.

A felhalmozási kiadások teljesítése 13,7 %-os, ezen belül a költségvetési szervek beruházási előirányzatai 52,5 %-ban, felújítási kiadásai 41,3 %-ban teljesültek. Az önkormányzat beruházási kiadásainak 17,0 %-os, felújítási kiadásainak 32,8 %-os teljesítése elmarad az időarányostól. Az elmúlt két hónapban nagyobb összegű kifizetések a TOP pályázatok keretében és az 1003/2016. (I.13.) korm. határozattal jóváhagyott fejlesztési célú támogatással megvalósuló  út és járdafelújításokkal és a Csiky Gergely Színház rekonstrukcióval összefüggően voltak. 

A teljesítési arányt jelentősen befolyásolja, hogy a költségvetési előirányzatok (céltartalék) tartalmazzák a TOP projektek következő évi kiadási előirányzatait.
Az év eddig eltelt időszakában likviditási helyzetünk kedvező volt. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt augusztusi adatokhoz képest október végére összességében 11.292 e Ft-tal, 0,5 %-kal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 3.593 e Ft-tal, 17,3 %-kal növekedtek, a hátralékos tételek száma 25 db-bal volt kevesebb, mint augusztus 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 1.474 e Ft-tal, 25,5 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 2.155 e Ft-tal, 156,6 %-kal nőttek és a 180 napon túli hátralékok 36 e Ft-tal 0,3 %-kal mérséklődtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 951 e Ft-tal, 14,0 %-kal nőttek, a lakásforgalmazás kintlévősége 94 e Ft-tal 1,2%-kal csökkent.

A kamatmentes kölcsön hátraléka 19 e Ft-tal, 0,2 %-kal nőtt.

Az egyéb bevételek hátraléka az augusztusi adatokhoz képest 772 e Ft-tal, 2,0 %-kal csökkent. 
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 2.624 e Ft-tal, 1,6%-kal nőttek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Az első oszlop a 2017. június 30-ai, a második oszlop a 2017. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A szeptember 30-i adóhátralékok az előző negyedévi, június 30-ai adatokhoz viszonyítva összességében 75.508 e Ft-tal, 5,5%-kal nőttek.

A gépjárműadó hátralék 211 e Ft-tal, 0,2 %-kal, a be nem fizetett pótlékok és bírságok együttes összege 83.879 e Ft-tal, 18,9%-kal csökkentek. 
A hulladékgazdálkodás kintlévőségei október végére 56.592 e Ft-tal, 37,7 %-kal csökkentek, mely a Dél-Dunántúli Hulladékkezelő Nonprofit Kft kintlévőségeinek 34,8 %-os csökkenéséből és az Inert Zrt. hátralékainak 38,7 %-os csökkenéséből adódik (3. sz. melléklet). 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. kintlévőségei összességében 10.272 e Ft-tal, 5,5 %-kal nőtt, melyből a távfűtéshez kapcsolódó hátralék 7.315 e Ft-tal, 4,6 %-kal nőtt, a bérlemény szolgáltatás kintlévősége 671 e Ft-tal, 3,0 %-kal csökkent, az egyéb vevők 3.628 e Ft-tal 45,7 %-kal nőttek (4. sz. melléklet).

A KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. kintlévősége október hónapban 134.764 e Ft volt, melyből a lakossági víz- és csatornadíj hátralék 76.886 e Ft, a közületi kintlévőség 57.878 e Ft. Összességében a kintlévőségek 2.436 e Ft-tal, 1,8 %-kal mérséklődtek (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2017. november 22.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2017. évi költségvetés I-X. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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