KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE
BESZÁMOLÓ
a cseri- és a donneri közösségi tervezéséről 
A Készenléti Rendőrség XII. Határvadász Bevetési Osztályának elhelyezése kapcsán a 2017. június 12-ei ülésén a Donner és a Cser rehabilitációjának közösségi tervezés kertén belüli megvalósulásáról is döntött a Közgyűlés a 123/2017. (VI.12.) önkormányzati határozat 7. pontjával.
1. Cseri park 
A közösségi tervezés programjának előkészítése megtörtént, a szakmai programot a főépítészi iroda összeállította, ennek alapján a tervezési szakasz megkezdődhet -, amennyiben a Közgyűlés a mellékletben csatolt tervezési programot jóváhagyja.
A program szakmai anyaga a SURE Közösségi Tervezési Eszköztár, a TÁMOP 5.1.3-09/1-2009-0002 projekt keretében elkészült Segédlet a Közösségi Tervezéshez (készítette: Sain Mátyás), illetve a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium Területfejlesztési és Építésügyi Szakállamtitkársága megbízásából készült Településfejlesztési füzetek - Segédlet a Közösségi Tervezéshez című dokumentumok iránymutatása alapján került összeállításra.
A mellékelt program alapján a feladat tervezett ütemezése a következő:

1. Ajánlati felhívás kiküldése (közösségi tervezésre) 



2. Ajánlattétel 








3. Szerződéskötés 








4. Tematika benyújtása







5. Helyi Akcióterületi Terv (ink. Park koncepcióterve és a cselekvési terv)
2. Donner
A Donner városrész rehabilitációjára irányuló munkák egymással párhuzamosan és egyeztetve két vonalon indultak meg.
Egyrészt a Donner-Rómahegy városrészben a „A helyi identitás és kohézió erősítése” című, TOP 6.9.2 számú felhívásra benyújtott projekt keretében megkezdődött a közösségi felmérés. A feladattal – a TOP 6.9.2 előkészítésének keretében - a Kaposvári Városfejlesztési Nonprofit Kft.-vel kötött Önkormányzatunk szerződést.

A feladat célja, hogy megismerjük a városrész lakosságának véleményét, helyzetét, miként gondolkodnak ők a lakóterületükről, városrészükről. Mi az, ami zavarja őket, mi az, amin változtatnának, vagy éppen mi az ami tetszik nekik és mit szeretnének megtartani, megőrizni. Legfontosabb kérdés minden esetben, hogy a megfogalmazott változtatási igények mellett mit vállal, tesz az egyén a saját és közössége érdekében.

Ez a munka egy közösségfejlesztő módszertan alapján zajlik. Lakossági interjúkat követően közösségi beszélgetések, fórumok szervezése következnek, amelyek alkalmával az interjúkon elhangzottakra (is) fókuszálva irányítottan zajlik a munka.

A végeredmény egy cselekvési terv lesz, ami tartalmazni fogja, hogy a 2019-től induló megvalósítási időben milyen társadalmi programok, tevékenységek lesznek elérhetőek. Mindez azt eredményezi majd, hogy a városfejlesztési beruházásokhoz is illeszkedő, kulturális társadalomfejlesztés valósulhat mega Donnerben, ami az erős közösségekre épülő biztonságos város egyik alapja.

Másrészt a donneri rehabilitáció érdekében a Főépítészi Iroda koordinálása mellett elindult egy a Donnert érintő revitalizációs program előkészítése is. Ennek érdekében Helyi Akciócsoportot (HACS) szerveztünk. A HACS két alkalommal – 2017. augusztus 21-én és 28-án ült össze, melyek során előzetesen feltérképezte a donneri problémákat és fejlesztési javaslatokat tett. A HACS kijelölte azt a fejlesztési területet (2. melléklet), melyet a TOP 6.9.2 keretében megvalósuló feladattal párhuzamosan közösségi tervezés keretében javasol elkészíteni – a cseri közösségi tervezés 1. mellékletben rögzített szakmai programja adaptálásával. 
Ezt követően szeptember 4-én lakossági fórumot tartottunk. 
A közösségi tervezés keretében elkészítendő revitalizációs terv tervezett ütemezése a következő:

1. Szakmai program elkészítése






2. Ajánlati felhívás kiküldése (közösségi tervezésre) 


3. Ajánlattétel 








4. Szerződéskötés 








5. Tematika benyújtása







6. Helyi Akcióterületi Terv (ink. koncepcióterv és a cselekvési terv)
Kérem a T. Közgyűlést, hogy a Cseri park revitalizációja esetében a közösségi tervezési programot a határozati javaslat elfogadásával hagyja jóvá, valamint a beszámolót fogadja el.
Kaposvár, 2017. december 1.
Szita Károly
polgármester
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 123/2017. (VI.12.) önk. határozat 7. Pontjára vonatkozó beszámolót elfogadja.

Felelős: 
           Szita Károly polgármester 

Közreműködik: L. Balogh Krisztina városi főépítész
Határidő:           azonnal
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Cseri park revitalizációjára vonatkozó közösségi tervezés szakmai programját megismerte és úgy határozott, hogy az abban foglaltakkal egyetért, azt jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy ennek alapján a közösségi tervezést indítsa meg.
Felelős: 
           Szita Károly polgármester 

Közreműködik: L. Balogh Krisztina városi főépítész
Határidő:           azonnal
1. melléklet

SZAKMAI PROGRAM

Cseri park revitalizációs tervének elkészítése közösségi tervezés keretében

Feladat rövid összefoglalása

I. Ütem:
17 ha területű park átfogó koncepciótervének elkészítése közösségi tervezés keretében.

II. Ütem:
megvalósítandó projektelemek kiviteli – és szükség szerinti engedélyes – terveinek elkészítése (későbbi, önálló beszerzés keretében), valamint a kivitelezés.

Előzmények

A Cseri park Kaposvár legnagyobb alapterületű közparkja, gazdag növényállománnyal. A terület a nyolcvanas évek vége óta egyre alulhasznosítottabb, mára közösségi funkciója megszűnt, műszakilag és kertészetileg is elavult, a bűnözéssel erősen veszélyeztetett terület. Részben a terület biztonsági és erkölcsi helyzetének javulása érdekében az Országos Rendőr főkapitányság (ORFK) és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata döntött arról, hogy a Készenléti Rendőrség (KR) 3000 fős megerősítésével kapcsolatban a XII. Határvadász Bevetési Osztály Kaposváron történő elhelyezése ezen a területen történjen. Az ORFK Gazdasági Főigazgatóság és a KR Műszaki és Üzemeltetési Igazgatóság szakemberei állították össze azt az alapkoncepciót, melynek lényege, hogy a tervezett létszámbővítés keretében Kaposváron egy 309 fős osztály kerül létrehozásra. A telepítési hely a Cseri park sík és növényzettel nem fedett része, a park területének kb. 1,5 %-a.  

A beruházással párhuzamosan az önkormányzat nyilvánosan felvállalt feladata a Cseri park revitalizációját: funkciókkal való megtöltését és annak megépítése, majd fenntartása. A tervezési folyamat közösségszervező, tájépítész és építész vezetése mellett közösségi tervezés metodikája szerint történik, a Polgármesteri Hivatal főépítészi szakmai felügyelete és irányítása mellett. Polgármester a Közgyűlést a tervezés folyamatáról rendszeresen tájékoztatni fogja. 

A tervezés eredményeként születő koncepcióterv elfogadásáról, a megvalósítás ütemezéséről (tovább tervezés és kivitelezés) a Közgyűlés dönt – ezt követően indulhat a II. ütem.

A közösségi tervezés indokoltsága: 

· Korábban a KR telepítésének ügyben tartott lakossági fórumon felmerült számos konfliktus és igény kezelése

· a következő években a Cserben számos jelentős fejlesztés készül, melyek indokolják és indikálják a park és környezetének újra gondolását és segítik újra pozícionálni a cseri városrészt:

· a készenléti rendőrség (KR) körletépületének megépítése 

· a szociális városrehabilitáció keretében megújul a Cseri 10.

· új orvosi rendelő épül

· bővül a Liget otthon

· megépül a KK Zrt. új telephelye

· A KR jelenléte biztosíték az értéktartó fejlesztésre

Az Önkormányzata azt a célt tűzi ki maga elé, hogy Kaposváron első alkalommal a köztér-újratervezésbe a legelső lépésektől kezdve bevonja a lakosságot. A közösségi tervezés során lehetőséget kell biztosítani arra, hogy a lakosság a tervezőkkel közösen alkothassa meg azokat a terveket, melyek alapján a park és a kapcsolódó közterületek megújulnak.

Ennek értelmében a tervezési folyamatba, már az un. Helyi Akcióterv elkészítésébe is -  annak egészen korai szakaszától is ténylegesen be kell vonni az érintetteket, az érdekeltek széles körét, azaz a helyi közösséget, lakosságot, hogy a közösségi alapú stratégiai tervezés valóban egy konszenzusépítő legyen, amely támogatja, hogy a helyi érintettek közösen fogalmazzák meg, hogy milyen jövőképet képzelnek el a közösségük és városrészük számára.

Manapság divatos városfejlesztési trendnek számít a „place making” magyarul értelmezve a „jó hely”. Ennek a városfejlesztési megközelítésnek a lényege, hogy „jól működő, élhető tereket” hozzunk létre a városban, túlmutatva a hagyományos fizikai, vagy funkcionális fókuszú fejlesztéseken. Eszerint, olyan valódi közösségi találkozóhelyek létrehozása a cél, amelyek kialakítása, programjai az érintett szereplők, helyi lakosság igényeit tükrözik. Ilyen hely legyen a Cseri park.

A közösségi tervezés során olyan park megfogalmazása a cél, mely

· valós igényeken nyugvó terv és fejlesztés;

· vonzó, kiszámítható környezet a terület lakossága és használói számára – hiszen a jövőképet maguk fogalmazták meg;

· stabil fejlesztési környezet az önkormányzat (a város) és a potenciális fejlesztők számára – hiszen számíthat a lakosságra.

A közösségi tervezés során társadalmi cél

· a közintézményekbe vetett bizalom növelése – az együtt munkálkodás során partnerekké válnak;

· a jobb információhoz jutás biztosítás a lakosság számára;

· a bevont, érintett és érdekelt csoportok elköteleződésének kialakítása a célterület iránt, növekvő felelősség, büszkeség érzet és erősebb helyi identitás. Ezáltal a civil aktivitás, önkéntes hajlandóság szintén növekszik.

A közösségi tervezés során törekedni kell:

· a kreatív megoldások, ötletek felszínre hozatalára,
· a konfliktusok minimalizálására, konszenzusra törekvésre a tervezés során;

· rejtett helyi potenciálok felszínre hozatala.

· A közösségi tervezés városi célja

· a megosztott döntés és felelősség, közösségi érdekek hangsúlyosabb megjelenése a döntésekben;

· a komplex és integrált nézőpont kialakítása;

· hogy együttműködések, partnerségek, párbeszéd jön létre: a közösség fejlődése, épülése!
A közösségi tervezés legyen egy demokratikus tanulási folyamat a résztvevők számra: a közösség fejlődik és érdekérvényesítése javuljon. Érzékeny, kevésbé domináns egyének és csoportok is „hangot” és lehetőséget kapjanak, hogy kifejezhessék gondolataikat. (pld. rajzversennyel az iskolás és óvodás korosztály: Az én parkom címmel.)

A tervezés előkészítésben az Önkormányzat vállalja a

· helyi segítők felkutatását

· közösségi rendezvényekhez szükséges helyszín(ek) biztosítása

· városi honlapon alpont biztosítása a közösségi tervezés kommunikálásához

· helyi médiában megnyilvánulási lehetőég a közösségi tervezés kommunikálásához

1. Közösségi tervezés

Elvárt eredmény: Helyi Akció Terv (HAT) készítése melynek része a park kialakítására vonatkozó koncepcióterv és annak megvalósítására és utógondozására vonatkozó cselekvési terv.

Kaposvár MJV Önkormányzata döntött arról, hogy a hagyományos várostervezési metódus helyett a közösségi tervezési elveket fogják követni a célterület jövőjének megtervezéséhez. Ennek célja:

1. A helyi identitás, elkötelezettség fejlesztése: a civil aktivitás, önkéntesség, „hatni tudás”, a célterület iránti felelősségérzet és a helyi ügyek iránti elkötelezettség növelése  
2. Helyi partnerség építés és közösségfejlesztés, oda-vissza információáramlással.  
3. Helyi erőforrások és az értékes helyi tudás feltárása. 
4. Komplex és integrált nézőpont kialakítása. A különböző releváns szempontok, szakágak és az  érintett helyi csoportok nézőpontjainak feltárása és integrálása.
A közösségi tervezés lényege tehát a helyi lakosság és az érintett csoportok valós igényeinek felmérése a célterülettel kapcsolatban, azaz az érintettek azonosítása és elemzése, elvárásainak azonosítása a tervezési folyamattal szemben, tervezési folyamatba illesztésük, hogy valós igényeken nyugodjon a Park koncepcióterve.

A HAT javasolt felépítése:

a) TEMATIKA: a közösségi tervezési folyamat megtervezése 

b) Előzetes helyzetértékelés elkészítése

1. Az akcióterület (AT), azaz a park környezetének intézményi struktúrája

2. Fejlesztés hátterében húzódó tényezők és problémák előzetes felvázolása (problématérkép)

3. Közösség hatalmi viszonyainak, konfliktusainak, érdekellentétjeinek szondázó feltérképezése

4. Korábbi, a problémával/területtel kapcsolatos tervek elemzése

5. Folyamatban lévő, a területre ható fejlesztések összegyűjtése

1. Fókuszálás, célmeghatározás – a tervezett fejlesztéssel mik az egyéb, nem infrastrukturális célok

2. Sikerkritériumok megfogalmazása (közösség szempontjából)

3. Alapvető feltételek és kockázatok meghatározása

c) Tervezési folyamat lépéseinek megtervezése, rögzítése

1. Közösségi tervezés során szükséges stratégiai tervezési lépések meghatározása

2. Időbeni ütemezés

3. Folyamat lépéseihez rendelt módszerek meghatározása

4. Szükséges emberi erőforrás-szükséglet meghatározása (önkormányzat intézményei, hivatal dolgozói stb.)

d) Kommunikációs terv készítése

1. Közösségi tervezés folyamatának kommunikálása a város honlapján – alcím alatt

2. Helyi média bevonása a kommunikációba

2. Helyzetfeltárás, helyzetelemzés

1. Statisztikai adatok gyűjtése a tervezési környezetre vonatkozóan

2. Helyi adatok gyűjtése a közösségtől kvantitatív és kvalitatív adatok 

3. Részvételen alapuló helyzetfeltárás – érintettek konkrét igényeiről, problémáiról, trendekről kapcsolatos benyomásaikról stb. - műhelymunka
4. Közösségi helyzetfeltárás (SWOT elemzés)

5. Információk összefoglalása, dokumentálása, visszacsatolása a közösségnek

3. Közösségi elemzés és tervezés

1. Forgatókönyvek (szcenáriók) elemzése - műhelymunka
2. Jövőkép megfogalmazása - műhelymunka
3. Stratégiai tervezés – célok eléréséhez szükséges tevékenységek meghatározása

4. Cselekvési területek meghatározása – fejlesztés célrendszere (általános és specifikus célok meghatározása)

5. Operatív tervezés, a projekt kidolgozása – műhelymunka, eredménye maga a terv (önálló pontban kifejtve később);
6. Cselekvési terv kidolgozása – a megvalósítás során javasolt közösségi részvétel, valamint a projekt utógondozása (3 év) során javasolt közösségi események meghatározása (önálló pontban kifejtve később);
7. Nyomon követés sikerkritériumainak meghatározása, elégedettségmérés.

Javasolt közösségtervezési technikák, módszerek:

· Ötletbörze (brain storming)

· Helyzetrajz (rich picture)

· Problémafa- és célfaelemzés

· Kiscsoportos megbeszélések

· Fókuszcsoportos megbeszélések

· Kávéházi beszélgetések (Word Cafe)

· Pályázatok (rajz, fotó, írás)

A projekt tartalmával és a megvalósítással kapcsolatos elvárások 
A. Általános elvárások: 

1. A projektnek a helyi közösség fejlesztését kell elősegítenie, ennek megfelelően a programok lebonyolítására az I. ütemben 5 hónapos megvalósítási időszak elvárt, mely időszak alatt a projekt elemeinek rendszerességén keresztül biztosítani kell a program folyamatosságát.  
2. Az akciók, közösségi tevékenységek, programok, együttműködések egy felépített tematika, koncepció mentén kell, hogy megvalósuljanak. Törekedni kell rá, hogy a koncepció a célok, eszközök, megvalósítók és várható eredmények tükrében koncepciózus, koherens egészet alkosson. A tematikát a tervezőnek a szerződéskötést követő 15 napon belül kell elkészítenie és a megrendelővel jóváhagyatnia.

3. Szükséges, hogy a közösségi akciók, tevékenységek, programok, események minden esetben a fejlesztési célhoz kötődjenek.  
4. A tevékenység során a helyi közösségi számára cselekvési tervet kell kidolgozni. A kidolgozás során szükséges elkészíteni a projekt rendezvény naptárát is, amelyben a tervezett akciók megjelenítésre kerülnek. 

5. A fejlesztés céljának összhangban kell lennie a település hatályos Integrált Településfejlesztési Stratégiájában (ITS), illetve a Helyi Esélyegyenlőségi Programjában (HEP) meghatározott célokkal. 

B. Közösségfejlesztési folyamatok kezdeményezése és megvalósítása tevékenység tevékenységelemeivel kapcsolatos elvárások: 

1. A közösségek részvételével megvalósuló felmérés és tervezés:  A tevékenység megvalósítása magába foglalja a településrész aktuális társadalmi, gazdasági helyzetének és mobilizálható erőforrásainak a lakosokat is bevonó feltárását, az eredmények és az abból eredő̋ cselekvési és fejlesztési szükségletek, javaslatok közösségi megvitatását.  Ehhez kapcsolódó kötelezően alkalmazandó módszerek: 

· közösségi interjúk, 
· közösségi felmérés,  
· közösségi beszélgetések, közösségi tervező műhely,

· pályázatok.  
2. A településrész lakosságának közösségi együttműködését dinamizáló és fenntartó akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása.
a) Programok, folyamatok megvalósítása lehetőség szerint a közművelődési, muzeális, könyvtári, intézmények, kulturális szervezetek bevonásával. A projekt által érintett településrész történetének és közösségi tevékenységének feltárása és a lakosság számára elérhetővé tétele a helyi lakosság és intézmények együttműködésével. A tevékenység megvalósításának célja az értékek feltárása, bemutatása és megőrzése a kontinuitás fenntartása és új értékek létrehozásának elősegítése érdekében. 

Célja a helyi és térségi történelem feltárása, a mindennapok megörökítése a lakosok és a területi intézmények, szervezetek bevonásával. (helytörténetet kutató közösség kialakítása, „Cseri-könyv”, helytörténeti, helyismereti, helyi szellemi és kulturális örökség feltárása, bemutatása a lakosság saját anyagának (fotók, emlékek stb.) összegyűjtésével, bemutatásával.

b) A helyi nyilvánosság fórumainak megteremtése, meglévő fórumainak fejlesztése. Tájékoztató közösségi információs pont kialakítása. A közösségfejlesztési folyamatról, annak eredményeiről, az ahhoz való csatlakozás lehetőségeiről az érintetteket tájékoztató közösségi információs pont kialakítása a település valamely, akár közösségi térként is funkcionáló intézményében (pld. iskola).  

(pld. honlap, közösségi oldal, helyi televízió, nyomtatott, illetve elektronikus újság, hírlevél, hirdető̋ táblák, oszlopok, információs felületek kialakítása, fejlesztése – a helyi lakosok bevonásával.) 

c) Részvételi fórumok elindítása, működtetése: párbeszédkörök, kerekasztalok szervezése stb. A közösségfejlesztési folyamat szakmai minőségének biztosítása:  A projektek középpontjában a közösségek igényei, szükségletei álljanak, azaz: 
· 

-  a településrészeken élő emberek bevonása, aktivizálása minél szélesebb körben és minél közvetlenebb módon történjen meg. Ez adja a projekt megvalósíthatóságának alapját; 
· 

- a szakemberek és a helyi lakosok, továbbá az önkormányzat szoros és folyamatos együttműködésének biztosítása, fenntartása; 
· 

- láthatóvá kell tenni, hogy a projektben a cselekvéseket a beavatkozások során aktivizált közösségek részvételével fogják megtervezni és lehetőség szerint megvalósítani (partnerségi tervezés).  
Szakmai alkalmasság feltétele és igazolása

A közösségi tervezésnek közösségfejlesztő, közösségi tervező mentor szakmai támogatása mellett kell megvalósítani. Ennek igazolása szakmai önéletrajzzal és 

· 55 345 03 0000 00 00 azonosítószámú Közösségi-civil szervező felsőfokú szakképesítés keretében korábban megszervezett végzettséggel/képesítéssel/tanúsítvánnyal;  
· vagy SzPk-00009-14-04 0 03 3 azonosító számú „Közösségfejlesztő” szakmai programkövetelmény alapján engedélyezett felnőttképzési programban szerzett végzettséggel/képesítéssel/tanúsítvánnyal;  
· a kulturális szakemberek szervezett képzési rendszeréről, követelményeiről és a képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet alapján akkreditált, legalább 120 óra időtartamú, közösségfejlesztés témájú szakmai továbbképzési programban szerzett végzettséggel/képesítéssel/tanúsítvánnyal;  
· a közösségi és civil tanulmányok MA szakon szerzett oklevéllel;

· vagy ezek hiányában korábbi, közösségi tervezésben szerzett gyakorlat igazolásával (a korábbi projekt leírása, az abban végzett feladat kihangsúlyozásával.)

2. Park koncepcióterve tervezés

Elvárt eredmény: Helyi Akció Terv (HAT) részeként a park kialakítására vonatkozó koncepcióterv

A közösségi tervezés alapelvei (lsd. 1. Közösségi tervezés pont) mellett széleskörű társadalmi konszenzus alapján megfogalmazott funkcionális, esztétikai és közösségi igényeknek megfelelő park koncepciótervének elkészítése.
A park koncepciótervének javasolt felépítése:

1. Felmérési tervek, jelenlegi állapot rögzítése 

a) Park helyszínrajza, geodéziai bemérésekkel

1. Legalább méteres szintvonalas térkép készítése

2. Meglévő növényzet ábrázolása (értékes faegyedek beszámozott azonosításával)

3. Meglévő műtárgyak ábrázolása (közmű, utak, parkolók, épületek és építmények, utcabútorok stb.)

4. Tervezett létesítmények ábrázolása (épülő feltáró út, KR épülete és annak környezete) – terveket önkormányzat digitálisan rendelkezésre bocsátja.

b) Részletes, beazonosítható fotódokumentáció 

c) Műszaki leírás szakáganként

1. Tájtervezési szakág

2. Építészet

3. Közmű

4. Útépítés

2. Tervezési program rögzítése – a társadalmi egyeztetés során rögzített funkciók és igények egyértelmű összefoglalása

3. Tervezett állapot tervei

a) Park átnézeti helyszínrajza a tervezett projektelemek/funkciók beazonosításával

b) Projektelemek terve – funkciónként önállóan dokumentálva az alábbiak szerint:

1. Alaprajz szükséges léptékben

2. Megértéshez szükséges részlettervek/látványtervek/katalógus kivonatok stb.

3. Műszaki leírás legalább az 1. pontban részletezettek szerint, továbbá tartalmazza a projektelem megvalósításához szükséges hatósági engedélyek felsorolását, a projekt továbbtervezésének időszükségletét illetve egy nagyságrendi, a kivitelezés várható időtartamára vonatkozó becslést.

4. Árazott és árazatlan tervezői költségbecslés, mely tartalmazza a kiviteli tervek (szükség szerint engedélyezési tervek) elkészítésének tervezett összegét is

5. Látványterv

a) Árazott és árazatlan költségvetési főösszesítő

b) Publikálásra alkalmas átnézeti látványtervek (min. 5 db)

Szakmai alkalmasság feltétele és igazolása

A park koncepciótervének elkészítése tájtervező és építésztervező közös munkájaként kell megvalósuljon. Ennek igazolása szakmai önéletrajzzal és referenciával, valamint

· a Magyar Építészkamaránál regisztrált E jogosultságú tervező, vagy É/1 jogosultságú vezető tervező, vagy É/2 jogosultságú általános tervező; igazolással;

· a Magyar Építészkamaránál regisztrált K jogosultságú táj- és kertépítészeti tervező;

· vagy ezekkel igazolhatóan azonos tervezési jogosultság.

3. Cselekvési terv

Elvárt eredmény: a projekt megvalósítására és utógondozására készülő cselekvési terv

A közösségi tervezés alapján megfogalmazódó program megvalósítása során szükséges a megkezdett közösségépítési folyamat folytatása, ennek fenntartása. Ennek érdekében cselekvési terv készüljön.

A cselekvési terv javasolt felépítése:

1. Tovább tervezés során javasolt közösségi tevékenységek 

a) Az engedélyezési és kiviteli terv készítése során javasolt lakossági/közösségi egyeztetés(ek) mérföldkövei, fóruma(i);

2. Kivitelezés során javasolt közösségi tevékenységek 

a) Projektelemenként meghatározva, hogy a kivitelezés során melyek azok a tevékenységek, amelyet a lakosság bevonásával valósulhatnak meg, melyek ezeknek feltételei. (pld. faültetés iskolások bevonásával stb.)

b) Projektelemenként meghatározva, hogy milyen egyéb, nem közvetlenül a megvalósításhoz, hanem magához a projektelemhez kapcsolható rendezvény javasolt annak érdekében, hogy a közösség erősebben kapcsolódjon a megvalósuló beruházáshoz. (pld. kutyafuttató kialakítása esetén a felelős kutyatartásról is szóló egynapos kutyatréning) Elvárt minden projektelemhez legalább egy rendezvény megfogalmazása – kérjük ennek feltételeit is körbeírni.

c) Javasolt közösségi tevékenységek költségeinek összefoglaló táblázata.

3. Utógondozás (átadást követő 3 év) során javasolt közösségi tevékenységek 

a) Javasolt rendezvények/ünnepek/közösségi tevékenységek a közösségi tervezés során meghatározott csoportok számára;

b) Egyéb, az aktív jelenlétet támogató ötletek és javaslatok, esetlegesen jó példák rövid ismertetése.

4. Elégedettség mérés módszertanának kidolgozása, javaslata

szakmai program melléklete

Cseri park történeti előzményei

A terület történeti leírása 

A Cseri-hegy eredetileg egy észak-déli irányú dombhát, ennek északkeleti részén található a szóban forgó terület a Cseri út – Gárdonyi Géza utca – Erdősor utca és Madár utca körvonalán belül. Nyugaton, délnyugaton a legmagasabb részén erdő van, ehhez a parkosított terület rézsűvel (részűkkel) csatlakozik az Erdősor utca szintjéig. A Cseri park területe az egykori Zselic nyugati, városfelőli széle volt, későbbi nevét is a nagy számban előforduló csertölgyről kapta. 

A Cseri-hegy cseri-parki része az utolsó száz évben jelentős változásokat szenvedett. A régészeti adattári jegyzetek alapján már az I. világháború előtt is folyhatott itt homokbányászás, ekkor kerültek elő az első avarkori leletek. 1954-ben is homokbányászás közben kerültek elő az avar sírok. Ma azt láthatjuk, hogy a park területének keleti felét teljesen elbányászták, a jelenlegi teraszos-rézsűs kialakítás mesterséges. A cseri park erdős, nyugati része minden bizonnyal megőrizte eredeti formáját (a kisebb bányagödröktől eltekintve). 

Az erdős területet a század elején (kb. a II. vh-ig) katonai gyakorlótérként, lőtérként használták. 
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	1763-87 (I. katonai felmérés)
	1806-69 (II. katonai felmérés)
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	1867
	1869-87 (III. katonai felmérés)
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Az 1970-es évek elejéig még közbirtokossági erdő volt a mai park helyén. 1978-79-ben Papp Béláné tervei alapján fejezték be a terület pihenő- és közösségi hellyé történő átalakítását. A fiatal park a városlakók kedvelt sportolási helyévé vált, de a kutyasétáltatók is előszeretettel hozták ide kedvenceiket. A park területén áll Varga Imre Centenáriumi emlékműve.

A nagyobb füves területek lehetőséget adtak a nagyszámú közönség részvételével zajló programok (cirkuszi előadások, ünnepségek, majálisok, vásárok) megtartására. Ezeket a funkciókat az elmúlt évtizedekben átvette a Vásártéri út melletti vásárterület, illetve a Malom tó körül kialakított Városliget.
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	Majális a parkban
	Vásár a parkban
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	Vásár a parkban
	Varga Imre emlékműve
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	Szabadtéri harci jármű kiállítás


Az iskola mellett örökzöldek gyűjteménye található, mamutfenyőket, atlaszcédrusokat, ezüstfenyőket és különféle tujafajokat telepítettek ide.

A park területén található a 40054 azonosítószámú lelőhely (Avar temető). Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2008. december 15-én megbízta a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatóságát a 40054-es lelőhely területén (Kaposvár – Cseri park) játszótorony valamint fogadó és kiállítótér tervezett területén 800 m2, valamint a tervezett csónakázó tó és étterem helyén 1000 m2 alapterületen próbafeltárások végzésére. A megbízás alapján a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Dél-dunántúli Irodája 440/0569/001/2009 iktatószámon engedélyt adott a próbafeltárásokra. A 2009. május 04-én elkészült 26-14-17/2009 és 26-14-18/2009 jelentésekben rögzítésre került, hogy régészeti objektum nem került elő. Megállapítást nyert, hogy a területen jelentős földmunkák folytak, a talaj elegyengetése, részleges feltöltése korábban megtörtén, további régészeti munkálatok elvégzése nem indokolt.

A terület állapotának rövid leírása 

Épített környezet

A parkon belül ma 3 építmény található: az étterem épülete, a mosdó-wc tömbje és a tribün építménye. Valamennyi épület az 1970-es évek elején épült, a korra jellemző modernista tömegalakítással, nyers vasbeton és terméskő burkolat használatával. Az építmények mindegyike mára esztétikailag megfáradt, a tribün erkölcsileg is elavult. A tribün és a vizesblokk műszaki állapota rossz. Az éttermet tulajdonosa karbantartja.
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	Cser vendéglő
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	Tribün és rendezvénytér
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	Vizesblokk
	Parkrészlet az emlékművel


Szobor, képzőművészeti alkotás, utcabútor

Varga Imre: Jubileumi felszabadulási emlékmű. 

Az emlékmű az akkor 30 éves töretlen fejlődésre tekintett vissza, a szovjet nép iránti hála jelképe volt. Ezt szimbolizálták a szürke betonelemek közül az ég felé törő csillagok – melyeket a rendszerváltozást követően eltávolítottak, ma már csak az azokat tartó huzalok emlékeztetnek arra, hogy valaha valamit hordoztak a vasbeton ívek. Az emlékmű előregyártott vasbetonszerkezetei a Somogy Megyei Állami Építőipari Vállalat Műkő és Előregyártó Üzeménél készültek. Az emlékmű képzőművészeti értéke vitatható. Megtartásáról vagy elbontásáról vagy átalakításáról a park felújítása során születi döntés. Építészeti és parképítészeti szempontból értéke nincs. Történeti értéke ma vitatható. Egyedi képzőművészeti értéke talán a csillagoknak volt – de azokat eltávolították. 

Megtartása eldöntendő.
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Táj- és kertépítészeti alkotást, egyedi tájértéket, növényzetet

A terület tervezett fásítása (tervező: Kaposvári Városgazdálkodási Vállalat, Kovács Gyula és Papp Béláné, 1978.) több ütemben történt 1978-1981 között. Ezt követően 1984. őszén vágták ki a park Fekete István utcai oldalán az akácerdőt, melynek helyére 1987-88-ban jórészt örökzöldekből álló gyűjteményes kertet telepítettel. Különösen szépek az atlaszcédrusok és kolorádó fenyők. Perzsiai varázsfák csak itt találhatók a városban, őszi lombszíneződésük káprázatos. Az örökzöldek csoportját kocsányos tölgyek, különösen keskeny koronájú oszlopos tölgyek és más lombos fák szegélyezik.
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	Tribűn melletti ösvény a ’80-as években
	Nagyrét a ’80-as években
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	Parkerdő a ‘80-as években
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	Erdősor utcai sétány fásítása a

	
	


A parkban 67 egyedi tájérték (fa) található:

· Abies concolor 6 db (Kolorádó fenyő)

· Cedrus atlantica Glauca 4db (Atlaszcédrus)

· Chamaecyparis lawsoniana 4 db (Hamisciprus)

· Chamaecyparis 1. Lőwer 4 db (Hamisciprus)

· Chamaecyparis pisifera 8 db (Szavára álciprus)

· Juniperus communis 2 db (Boróka)

· Parrotia persica 3 db (Perzsiai verázsfa)

· Picea abies 5 db (Lucfenyő)

· Picea pungens 7 db (Ezüstfenyő)

· Picea pungens Glauca 3 db (Ezüstfenyő)

· Pinus nigra 1 db (Feketefenyő)

· Pinus silvestris 1 db (Erdei fenyő)

· Pinus strobus 1 db (Simafenyő)

· Pseudotsuga menziesii 2 db (Duglasz fenyő)

· Sequoiadendron giganteum 2 db (Mamutfenyő)

· Taxus baccata 3 db (Tiszafa)

· Thuja occidentalis Aurea 2 db (Tuja)

· Thuja o. Malonyana 4 db (Malonyai tuja)

· Thuja plicata 5 db (Óriástuja)

A védett fák kora 30-35 év, magasságuk 6-10 méter.

Az egyedi tájértékeket, növényzetet továbbra is meg kell őrizni, fenn kell tartani. A tervezett beruházást a fásszárú növényállomány megtartása mellett kell elvégezni. A park kialakítása során szintén valamennyi fa megtartandó. Javasolt a tervezés (II. ütem) folyamán legalább a módosítással érintett területrészekről fakatasztert készíttetni és a védett egyedeket azonosítani. A fakateszter alapján a faállomány kezelési tervét el kell készíteni, egyedenként meghatározva a szükséges beavatkozásokat, azok mértékét. Amennyiben szükséges, javaslatot kell tenni további fák telepítésére. 

A területen történő jelenlegi átalakulás, változás 

Az Országos Rendőr főkapitányság (ORFK) és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata döntött arról, hogy a Készenléti Rendőrség (KR) 3000 fős megerősítésével kapcsolatban a XII. Határvadász Bevetési Osztály Kaposváron történő elhelyezéséről.

 Az ORFK Gazdasági Főigazgatóság és a KR Műszaki és Üzemeltetési Igazgatóság szakemberei állították össze azt az alapkoncepciót, melynek lényege, hogy a tervezett létszámbővítés keretében Kaposváron egy 309 fős osztály kerül létrehozásra. A telepítési hely kiválasztásánál több szempont együttes megfelelését kellett szem előtt tartani. A helyszíni bejárások alkalmával a Cseri park – faállományban gyér - területe került kijelölésre. A park Erdősor utcai déli részén, olyan helyen kerül az épületegység telepítésre, mely jelenleg a park funkciójába, használatába nem okoz hátrányt, valamint a növényállományt a legkisebb mértékben érinti, mivel az Erdősor utcával párhuzamosan telepített értékes faállományt nem érinti. Az épület az egykori tribün és felvonulási tér területén kerül kialakításra – az Erdősor utca beépült részétől távolabb, a faállomány takarásában. 

A KR ingatlanjának kijelölése beépítésre szánt területet hoz létre zöldterület rovására, ami kismértékben ugyan, de befolyásolja a település zöldhálózatát. A módosítás mértéke a gondozott zöldfelület mértékéhez képest elenyésző. 

A projekt megvalósulása érdekében KMJV Önkormányzata módosította helyi építési szabályzatát és szabályozási tervét. Az ORFK elkészíttette az építési engedélyezési és a kiviteli terveket. A kivitelező kiválasztásának közbeszerzési eljárása eredményesen lezárult, a munkaterület 2017. októberében átadásra került, a kivitelezési munkák megindultak. A létesítmény átadásának tervezett időpontja 2018. június 30. 
Az új ingatlan feltárása a parkon belüli út tovább építésével lesz megoldva, hogy ne nőjön az Erdősor utca forgalma. Az út építése folyamatban van.

L. Balogh Krisztina

Városi főépítész
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