Kaposvár Megyei Jogú Város 
jegyzője
ELŐTERJESZTÉS

rendkívüli nyugdíjas támogatási kérelemről
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának az 51/1995.(XII. 29.) számú rendelete szabályozza az átruházott hatáskörben felhasználható Támogatási Keretek szabályait.

A Támogatási Keretből a bejegyzett nyugdíjas szervezetek működési kiadásai támogathatóak különösen: utazás, kirándulás, rendezvény szervezés, kulturális, sport, szabadidő tevékenység,

amatőr előadói tevékenység (nyugdíjas szervezet különösen a nyugdíjasok kulturális- és szabadidő tevékenységét elősegítő, többségében nyugdíjasok részvételével működő egyesület, szövetség, alapítvány, egyéb társadalmi szervezet).
A Nyugdíjas Szervezetek Támogatási Kerete (a továbbiakban: Támogatási Keret) kezelője a Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottság.

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. évi költségvetésében 400.000.-Ft-ban határozta meg a Nyugdíjas Szervezetek Támogatási Keretének összegét, a 2016. évi maradvány összege 185.000.-Ft volt, így a felosztató keretösszeg 585.000.-Ft volt.
A Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottság a 30/2017.(IV.18.) számú határozatával a keretösszegből 370.000.-Ft támogatást biztosított nyugdíjas szervezetek, egyesületek számára, melyből ezidáig 350.000.-Ft került kifizetésre, 20.000.-Ft vonatkozásában a szerződés megkötése folyamatban van.
Így a Nyugdíjas Szervezetek Támogatási Keret 2017. évi maradványa 215.000.-Ft.
A Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsághoz 2017. november 23-án új kérelem érkezett.
A Nyugdíjasok Kaposvár-Kaposfüredi Egyesülete december hónapban adventi művészeti programokkal szeretné köszönteni nyugdíjasait. A műsorban neves színészek is fellépnek. Az ezzel járó költségek kifizetéséhez kérnénk támogatást a Nyugdíjas Szervezetek Támogatási Keretéből, hisz az Egyesület nagyon kevés pénzből gazdálkodik. 

Javaslom, hogy az Egyesület programját a Bizottság 30.000.-Ft-tal támogassa.

A támogatási javaslat elfogadása esetén a 2017. évi Nyugdíjas Szervezetek Támogatási Keret tartaléka 185.000.-Ft. 
Kaposvár, 2017. november 24.
dr. Csillag Gábor
       jegyző
HATÁROZATI JAVASLAT:
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Tudományos és Kulturális Bizottsága megtárgyalta a rendkívüli nyugdíjas támogatási kérelemről szóló előterjesztést és a Nyugdíjasok Kaposvár-Kaposfüredi Egyesülete részére a 2017 decemberében rendezendő adventi művészeti programok költségeihez 30.000.-Ft támogatást biztosít a Nyugdíjas Szervezetek Támogatási Keret tartaléka terhére.
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