



Oldal4

[bookmark: _GoBack]KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE



ELŐTERJESZTÉS

Környezeti értékelés dokumentációjának elfogadásáról
az „M13/2” jelű településrendezési terv módosítás kapcsán



Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kr.) 10. §-a a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben nevesített környezetre várhatóan jelentős hatást gyakorló, külön jogszabályban meghatározott tervek, illetve programok elfogadását a Közgyűlés hatáskörébe utalta. A Közgyűlés az említett hatáskört a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet 6. melléklet f/9. pontjával a Városfejlesztési Környezetvédelmi és Műszaki Bizottságra ruházta át.

Az előterjesztés a Kaposvári Közösségi Közlekedési csomópont megvalósulása érdekében az érintett ingatlanok területfelhasználásának és szabályozási előírásainak módosítására vonatkozóan készült környezeti értékelés dokumentációjának elfogadásáról, illetve a lefolytatott környezeti vizsgálat lezárásáról szól.

A Kr. 4.§ (2) bekezdése alapján: A döntéshez a kidolgozó kikéri a Kr. 3. számú mellékletben meghatározott környezet védelméért felelős közigazgatási szervek véleményét arról, hogy a hatáskörükbe tartozó környezet- vagy természetvédelmi szakterületet illetően várható-e jelentős környezeti hatás.
A kidolgozónak a terv, illetve program tervezetét a környezeti értékeléssel, valamint legalább a környezeti vizsgálat során kapott vélemények és észrevételek összegzésével együtt kell benyújtania az elfogadó közigazgatási szerv felé. A terv, illetve program elfogadásakor, illetőleg előterjesztésekor figyelembe kell venni a környezeti értékelést, valamint a környezeti vizsgálat során kapott véleményeket és észrevételeket.

A Kaposvár M13/2-2017/OTÉK jelű településrendezési eszközök módosítása tárgyalásos eljárásban folytatott államigazgatási eljárás kapcsán a környezeti értékelés dokumentációjának nyilvánossága 2017. október 9. - 2017. november 8-ig biztosítva volt az önkormányzat honlapján és hirdetőtábláján. A véleményezéssel kapcsolatos felhívás meghirdetésre került a helyi lapban és TV-ben.
A partnerségi egyeztetés során a környezeti értékeléssel kapcsolatban észrevétel, javaslat nem érkezett. A környezeti értékelés dokumentációját, valamint a nyilvánosságra hozatal illetve a Kr. szerinti környezet védelméért felelős közigazgatási szervek véleményét összefoglaló jegyzőkönyvet az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. (a dokumentációt terjedelme miatt külön pdf mellékletként csatoljuk)


Jelen előterjesztés tárgya a környezeti értékelésre érkezett vélemények összefoglalása és ennek alapján a kiegészített dokumentáció elfogadása. 

Fentiek alapján a Kr. 8.§ (3)–(5) bekezdése, valamint a 10.§ alapján a környezeti értékelés véleményezését lezárásra, valamint a mellékelt környezeti értékelés dokumentációját elfogadásra javasolom.

Kaposvár, 2017. november 13.

                                           


Szita Károly
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsága átruházott hatáskörében megtárgyalta a Környezeti értékelés dokumentációjának elfogadásáról az „M13/2” jelű településrendezési terv kapcsán szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy a Kaposvár „M13/2-2017/OTÉK” jelű településrendezési eszközök módosítására vonatkozó, a beérkezett véleményeket összefoglaló jegyzőkönyv alapján kiegészített környezeti értékelés dokumentációját elfogadja.
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1.melléklet 


ÖSSZEFOGLALÓ JEGYZŐKÖNYV A BEÉRKEZETT VÉLEMÉNYEKRŐL
KÖRNYEZETI ÉRTÉKELÉS TEKINTETÉBEN

Kaposvár Város Településrendezési Terve „M13-2/2017-OTÉK” jelű módosítás kapcsán a 2/2005. (I.11.) Korm. rendeletben szabályozottak szerint környezeti értékelést készíttettünk. A hivatkozott Korm. rendelet 3. melléklet II. pontjában meghatározott környezet védelméért felelős közigazgatási szerveket megkerestük, hogy a környezeti értékelésre vonatkozó észrevételeiket véleményeiket tegyék meg. A dokumentáció nyilvánosságra hozatala szintén megtörtént.

Az eljárás során kiértesített közigazgatási szervek az alábbiak szerint nyilatkoztak:

	
	Környezeti értékelésre tett észrevétele:

	Somogy Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami főépítész
	SOD/08/256-2/2017.
	tett

	Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Természetvédelmi Osztály
	SO-04Z/TO/1243-18/2017.
	
tett

	Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatósága
	-
	nem tett

	Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
	SO/NEF/00112-27/2017
	
nem tett

	Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
	KÖZP-02090-0023/2017
	nem tett

	Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
	35200/3260-25/2017.ált
	nem tett

	Budapest Főváros Kormányhivatala
	BP/1006/00289-2/2017
	tett

	Baranya Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály
	 PBK/2374-2/2017.
	 nem tett



      
      A környezeti értékelés dokumentációja 2017. október 9-től. - 2017. november 8-ig nyilvánosan hozzáférhető volt a város honlapján és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján. A környezetvédelemért felelős közigazgatási szervek véleményét és az arra adott tervezői válaszokat az alábbiakban ismertetjük, egyéb vélemény, észrevétel nem érkezett.

Somogy Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízotti Kabinet Állami főépítész
A környezeti vizsgálathoz és értékeléshez készült munkarészt áttekintve, az abban foglaltakkal kapcsolatban az alábbi észrevételeket tesszük.
A dokumentáció ismerteti a környezeti értékelés folyamatát, a várható környezetet érő hatásokat, a módosítás az értékelés szerint további jelentős negatív környezeti hatást nem okoz a dokumentáció megállapítása szerint.
Javasoljuk, hogy a környezeti értékelés dokumentációjából a nem releváns tartalmak kerüljenek elhagyásra (pl.: Natura 2000 területe, illetve a területrendezési tervek települési területet nem érintő részeinek vizsgálata/termőföldre való vizsgálat, stb./)
Kérjük az épített környezetre való vizsgálatnál szíveskedjenek kitérni a jelenlegi távolsági autóbusz-pályaudvar és a helyére tervezett 2×2 sávos városi gyűjtőút épített környezetre gyakorolt jelenlegi és a tervezett állapot viszonyának összehasonlítására.
Kérjük továbbá a dokumentációnak az emberek egészségi állapotára, társadalmi, gazdasági helyzetére gyakorolt hatások fejezetét kiegészíteni levegő tisztaságára, várható imissziós értékének változására vonatkozó vizsgálattal a zajterheléshez hasonlóan. A megnövekedett közlekedési dinamikus terhelésből adódó rezgésvédelemmel a környezeti értékeléssel nem foglalkozik, amelyet javasolunk pótolni, nem csak e fejezet vonatkozásában, hanem az épített környezet tekintetében is (különös figyelemmel a talajviszonyokra).

Tervezői válasz:
A nem relevánsnak vélt tartalmak a környezeti vizsgálat szempontjából releváns tartalmak, ezért nem elhagyhatók. A nem érintettség ismertetésével a környezeti értékelés azt rögzíti, hogy azokat a környezeti tényezőket érő hatásokat is vizsgálta, de azok az adott esetben nem érintettek.

A várható környezeti zajhatások tekintetében a tanulmány kiegészült a várható környezeti zajhatásokat az IMCS megépítése és meg nem valósulása esetén bemutató táblázattal (3.6.1.4. fejezet), valamint a szükséges további intézkedéseket ismertető 5. fejezet is kiegészült.

A környezeti rezgésre vonatkozó megállapításokkal a 3.6.1.4. és 5. fejezetek kiegészítésre kerültek.

A jelenlegi és várható levegőminőségi állapotot bemutató ábrákkal és táblázattal kiegészült a dokumentáció (3.4.1. és 3.6.1.1. fejezetek).

Budapest Főváros Kormányhivatala
A környezeti értékelés kulturális örökségvédelmi (régészeti és műemlékvédelmi) szempontból megfelelő, azonban felhívom a figyelmüket az alábbiakra:
A környezeti értékelés 3.6.1.1 fejezetében, amely a környezeti elemekre gyakorolt hatásokat tárgyalja, a tervezési területén 4 országosan védett műemlékre hivatkoznak, azonban a 30-31. oldalon csak a felújított vasútállomás védelmét emeli ki külön, a tervezett csomópont kivitelezése és üzemeltetése kapcsán. Azonban felhívom a figyelmét arra, hogy a 11497-e műemléki törzsszám alatt nemcsak a vasútállomás főépülete (azonosító:18512), de a II. és III. számú váltókezelő tornyok, szelvényszám mérő (együttese) (azonosító: 18512), valamint ezek műemléki környezete (azonosítószám: 18515) is védelem alá tartozik és a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény (Kötv.) 43.§ (5b) bekezdése alapján a műemléki érték egésze nem bontható le. ……”

Tervezői válasz:
A vélemény alapján, annak figyelembe vételével a dokumentáció javításra, kiegészítésre került.







Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Természetvédelmi Osztály
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Tervezői válasz:
A vélemény alapján a jelenlegi zajhelyzetet értékelő 3.4.1. fejezet az észrevételnek megfelelően kiegészítésre került. Az 5. fejezet kiegészült a zajvédelmi intézkedésekre figyelmet felhívó szöveggel.

A tervezési területen a jelentősebb hulladéktermelők és a keletkezett hulladékfajták és azok mennyiségének felsorolása a tervezett módosítások szempontjából nem releváns, településrendezési intézkedést nem igényel, ezért ezzel nem egészül ki a tanulmány. A településrendezés szempontjából lényeges információkat (hulladékkezelő telepek érintettsége, hulladékok gyűjtésének, elszállításának, kezelésének környezetszennyezést nem okozó módon való megoldottsága, szennyezett területek feltárása) a környezeti értékelés tartalmazza.

A vélemény tájékoztatást ad a Kaposvár közigazgatási területén levegővédelmi szempontból védelmi övezettel rendelkező létesítményekről és a kijelölt védelmi övezetek területi kiterjedéséről. Az adatszolgáltatás alapján megállapítható, hogy a KÉ helyesen állapította meg a 3.4.2. fejezetben, hogy a tervezés alá vont területet levegővédelmi szempontú védelmi övezet nem érinti.




KAPOSVÁR, 2017. november 13.


	
	

	L. Balogh Krisztina
városi főépítész
TT 14-0007/2012
	Szita Károly
Polgármester
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