KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

a Közgyűlés által 2016. december 8. napján elfogadott, a Kaposvár vállalkozásfejlesztési és befektető-támogató programjához szorosan kapcsolódó rendeletek végrehajtásáról és a 2017. évi költségvetési rendeletben a támogatásokra előirányzott keretek felhasználásáról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár város gazdasága fejlődésének elősegítése és támogatása érdekében elfogadta a város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról, valamint a kulturális célú támogatás nyújtásáról szóló 57/2016.(XII. 13.) önkormányzati rendeletét, az 51/2007.(XI. 14.) számú „Kaposvár számít rád” programot, a 6/2015.(II. 27.) számú pénzbeli és természetben nyújtott települési támogatásokról szóló rendeletét, valamint módosította a lakáscélú helyi támogatásokról szóló 3/2001.(III.1.) rendeletet. Ezen rendeletek keretében biztosítottunk lehetőséget munkahelyteremtő, telekár kedvezményt nyújtó, letelepedést, tanulást, tanulmányokat segítő és települési támogatások nyújtására, amely támogatási formák 2017. évi felhasználásáról az alábbi tájékoztatót adjuk.
I. 57/2016. (XII. 13.) számú Kaposvár vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról, valamint a kulturális célú támogatás nyújtásáról szóló önkormányzati rendeletet keretében van lehetőség bérleti díjkedvezmény, munkahelyteremtő támogatás és telekár kedvezmény igénybevételére, valamint kulturális célú támogatásokra. A támogatások formája de minimis vagy regionális támogatás lehet. A 2017. évi költségvetésben rendelkezésre álló forrás összege 50.000 e Ft.
A Rendelet alapján 2017. évben az alábbi pályázatok érkezetek Önkormányzatunkhoz:

1. Lajos-Kerekes-Mátyus Kft.

2017. március 22. napján a Lajos-Kerekes-Mátyus Kft. bérleti díj csökkentési kérelmet nyújtott be a Kaposvár, Honvéd utca 16/c. szám alatti, 109 m2 alapterületű helyiségcsoportra, melyet 2014. február 01. napjától bérel Önkormányzatunktól havi 146.383 Ft+Áfa bérleti díjért.

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága 70/2017.(VI. 01.) számú határozatával úgy döntött, hogy a Társaság bérleti díj csökkentési kérelmét támogatja és a Kaposvár, Honvéd utca 16/c. szám alatt lévő 109 m2 alapterületű helyiségcsoport bérleti díját 2017. június 01. napjától 2017. december 31. napjáig nettó 100.000 Ft/hó+ÁFA összegre mérsékelte. A támogatási szerződés értelmében Önkormányzatunk mindösszesen nettó 324.681 Ft összegű de minimis támogatást nyújt a Társaságnak.

A Társaság 2017. október 30. napján ismételten bérleti díj csökkentési kérelmét nyújtott be a 2018. évre vonatkozóan. Kérelmének elbírálása érdekében további adatokat bekérése folyamatban van.
2. Pillér Invest Kft.

A Társaság pályázatot nyújtott be a Kaposvár-Toponár városrész területén lévő „kivett vásártér” megnevezésű ingatlan 3000 m2 nagyságú ingatlanrész megvásárlására.

Ezt követően kérelmet nyújtott be 500.000 Ft munkahelyteremtő támogatásra, valamint 500.000 Ft telekár kedvezmény biztosítására.

Kérelmét hiányosan nyújtotta be, felszólítottuk hiánypótlási kötelezettségének teljesítésre.

Ezt követően a társaság jelezte, hogy kérelmét a munkahelyteremtő támogatásra, valamint telekár kedvezmény biztosítására visszavonja.

3. Kapos Atlas Gépgyár Kft.

A Társaság 2017. október 31. napján pályázatot nyújtott be 9.000.000 Ft munkahelyteremtő támogatásra, amely további 18 fő munkavállaló foglalkoztatását jelenti.

A Közgyűlés Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága 2017. november 30. napján dönt a támogatásról.
4. METYX HUNGARY Kft.

A Társaság 2017. október 31. napján pályázatot nyújtott be 17.500.000 Ft munkahelyteremtő támogatásra, amely 35 fő munkavállaló foglalkoztatásának vállalását jelenti.

A Közgyűlés Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága 2017. november 30. napján dönt a támogatásról.

II. 51/2007. (XI. 14.) számú „Kaposvár számít rád” program keretében nyújtható támogatásokról
1. Lakáscélú helyi támogatásokról

2017. január 1. napjától jelentősen átalakult a helyi támogatás rendszere. Önkormányzatunk lakáscélú helyi támogatásokról szóló rendeletét összehangolta, az országos változásokkal, a jogosultsági feltételek meghatározásánál a CSOK és a CSOK10-et szabályzó kormányrendeleteket alapul véve, azokkal szinkronban. 
A helyi támogatás formái a vissza nem térítendő támogatás és a kamatmentes kölcsön, melyek együttes adható összegét a helyi rendelet határozza meg, úgy, hogy a helyi támogatás együttes összege nem haladhatja meg lakásépítés esetén a 2.000.000 Ft-ot, lakásvásárlás, lakásbővítés és lakáscsere esetén az 1.200.000 Ft-ot, a telekvásárlás esetén az 1.000.000 Ft-ot. 

2017. évben a helyi támogatást igénylők többsége a CSOK-ot, illetve a CSOK10-et is igénybe vette önálló lakhatásuk biztosítása érdekében. 2017. évre 22.000 e Ft-ot terveztünk e célra, melyet az igénylők és jogosultak magas száma miatt további 14.400 e Ft-tal növeltünk. Ezidáig 19 család jogosultságát állapítottuk meg (5 jogosult lakásépítéshez, 14 jogosult lakásvásárláshoz vette igénybe), ebből 16 családnak 21.100 e Ft került kifizetésre, 3.000 e Ft kifizetése folyamatban van a jogosultak számára. Továbbá újabb igények is elbírálás alatt vannak, a program sikeresen támogatja a rászoruló fiatal házaspárok Kaposvár városban megvalósuló, első közös lakásának építését, vásárlását, bővítését, cseréjét.
2. Önkormányzati beruházásban épült lakás kedvezményes megvásárlásának biztosítása

Önkormányzatunknak az elmúlt 15 évben nem volt lehetősége pályázati forrásból bérlakás építésére.
3. Önkormányzati bérlakás biztosítása
Önkormányzati bérlakás biztosítható legfeljebb 5 évre, annak a szociálisan rászoruló személynek és családjának aki 49/1993.(XII.15.) számú önkormányzati rendeletben meghatározott vagyoni és jövedelmi feltételeinek megfelel. 2017. szeptember 30. napjáig 1101 önkormányzati bérlakást tartunk nyilván.  

Lakásbérleti jogviszony hosszabbítására 2017-ben ezidáig 73 esetben, míg bérleti jogviszony létesítésére 15 esetben került sor.

A lakásmobilitás előirányzata 2017. évben 2.000 e Ft. Az év során 3 fő mondott le határozatlan idejű bérleti jogviszonyáról. Kifizetés nem történt a bérlők részére, mert arra nem voltak jogosultak. 
4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 161/2016.(IX.23.) számú önkormányzati határozat 1.) pontja alapján 2017. évre vonatkozóan is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, amely a felsőoktatási intézmények nappali tagozatos hallgatói („A” típus), illetve tanulmányaikat az adott év szeptember 1-én kezdeni kívánó („B” típus) szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok számára nyújt rendszeres anyagi segítséget az esélyteremtés érdekében. 

Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma 2017. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. A 2017. évi Bursa ösztöndíj előirányzat összege önkormányzatunk részéről 5.750 e Ft volt. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 152/2017.(IX.29.) számú önkormányzati határozat 1.) pontja alapján 2018. évre vonatkozóan is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

Az ösztöndíj folyósításának időtartama „A” típusú pályázat esetén 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév, „B” típusú pályázat esetén 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév. 

A 2016/2017-es tanév II. félévében 5 hónapra járó ösztöndíj mindösszesen 2.815 e Ft összegben került utalásra az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé a 126 „A” típusú és a 13 „B” típusú pályázatot elnyerő hallgatók számára. A 2017/2018. I. félévére vonatkozóan az utalás folyamatban van. 

A 2018. évi pályázat elnyerésére (mely a 2017/2018 tanév II. félévére és 2018/2019 tanév I. félévére vonatkozik) 113 fő nyújtott be pályázatot, melyről a Népjóléti Bizottság átruházott hatáskörben dönt.

5. Felsőfokú oktatási intézményben tanulók albérleti és kollégiumi támogatása

A rendelet támogatást nyújt pécsi kollégiumi férőhelyekre és az ország egyetemeire és főiskoláira felvett, szociálisan rászoruló hallgatók albérleti támogatására. Pályázatot azon Kaposvár városban élő, és lakóhellyel rendelkező, felsőfokú oktatási intézmény (egyetem, főiskola) nappali tagozatán tanulmányokat folytató, vagy tanulmányaikat megkezdő hallgatók nyújthatják be, akiknek kollégiumi férőhely iránti kérelmét és a fellebbezését az oktatási intézmény elutasította. Ez évben 34 fő számára biztosított Önkormányzatunk Pécsett kollégiumi férőhelyet, egy fő részesült albérleti támogatásban. A 2017. évi előirányzat összege 1.000 e Ft, amelyből szeptember 30-ig 114 e Ft került felhasználásra. 

6. Roma tanulók ösztöndíja

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a 236/2014.(XI.13.) önkormányzati határozatával módosította az ösztöndíjra vonatkozó szabályzatát, oly módon, hogy az egyes iskolatípusok esetében a tanulmányi eredmény felemelésre került. Minderre annak érdekében került sor, hogy ösztönözzük, hogy az ösztöndíjban részesülők legalább szakképesítést szerezzenek - mellyel az elsődleges munkaerőpiacon nagyobb eséllyel tudnak majd elhelyezkedni. 

2016/2017. tanév II. félévre vonatkozóan 27 db érvényes pályázat érkezett. 2 fő felsőfokú, 12 fő középiskolai, 5 fő szakiskolai, 8 fő általános iskolai tanuló, hallgató kapott ösztöndíjat.  Az ösztöndíj összege havonta 4.000,-Ft és 16.000,-Ft között mozgott. Az ösztöndíjak kifizetésére eddig felhasznált összeg 996 e Ft volt.

2017/2018. tanév I. félévre vonatkozóan 33 db érvényes pályázat érkezett. 5 fő felsőfokú, 12 fő középiskolai, 5 fő szakiskolai, 11 fő általános iskolai tanuló, hallgató kapott ösztöndíjat.  Az ösztöndíj összege havonta 5.000 Ft és 11.200 Ft között mozgott. Mindezek alapján a tanév végéig várhatóan még kifizetésre kerülő összeg 1.004 e Ft.

7. Középiskolai tanulók nyelvvizsga felkészülésének támogatása

Tekintettel arra, hogy a rendelet előírásai nem közvetlenül a diákok támogatására ad lehetőséget, a célzott civil szervezetek nem éltek a támogatás lehetőségével. Mivel évek óta nem volt igény a támogatásra, ezért pénzügyi fedezet sem volt tervezve az elmúlt évek költségvetésében.

8. Ösztöndíj a Kaposváron munkát vállaló kaposvári diákoknak

2017. évben a pályázat kiterjed a kaposvári állandó lakóhellyel rendelkező, 30. életévüket be nem töltött nappali tagozatos szakképzésben tanulókra is, akik szakközépiskolában, szakgimnáziumban legalább kettő félévet elvégeztek, tanulmányi eredményük félévenként eléri a 3,51-es átlagot és vállalják, hogy Kaposváron dolgoznak legalább támogatott félévenként 6 hónapi időtartamra. 2017. január és június között 17 fő számára biztosítottuk a havi 25 000 Ft ösztöndíjat, 2017. szeptemberétől 12 fő részére biztosítjuk a támogatást, amelyből 5 fő felsőoktatásban résztvevő, kaposvári lakóhellyel rendelkező hallgató, 7 fő pedig szakképzésben tanuló, kaposvári lakóhellyel rendelkező diák. 2017. évi költségvetésben 5 850 e Ft lett elkülönítve erre a célra, amelyből szeptember 30-ig 2.475 e Ft került felhasználásra.

9. Kaposvár Kártya diákok részére

A kaposvári székhelyű nevelés-oktatás alapfeladatot ellátó intézmény nappali tagozatos tanulói/hallgatói közül 2017. évben 198 fő igényelt Kaposvár Kártyát.
10. Jogosítvány megszerzésének támogatása

A Klebesberg Fenntartó Központ részéről nem jelentkezett igény arra, hogy támogassuk a tanulók vezetői engedélyének megszerzését. Így az Állami fenntartóval nem jött létre megállapodás erre a támogatási formára.

11. Nyári napközi
A nyári napközis tábor megszervezésének költségeire Kaposvár Megyei Jogú Város 2017. évi költségvetésének céltartalékban 3.000 e Ft van elkülönítve. Az előző évek gyakorlatának megfelelően a Kaposvári Tankerületi Központtal és a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnoksággal egyeztetve a Kaposvári Kodály Zoltán Központi Általános Iskola Toponári Tagiskolában került megszervezésre 2017. július 3-tól augusztus 4-ig, 140 fő diák részére 13 fő pedagógus részvételével. A költségvetésben elkülönített összeget a rendelet módosítását követően lebontjuk Humánszolgáltatási Gondnokságnak.
12. Osztálykirándulás támogatása

Osztálykirándulás támogatása iránti kérelem nem érkezett, de igény esetén a rendkívüli települési támogatás terhére annak összege kifizethető. Külön nem tervezünk rá előirányzatot. 
13. Ifjúsági szervezetek támogatása

Az e rendeletben szabályozott módon támogatás nem került megállapításra a 2017. évben.
A hasonló tartamú célok, programok megvalósításához egyedi elbírálás alapján más keretek terhére történtek támogatások.  
14. Tehetséges fiatalok Kaposvár jövőjéért polgármesteri díj

Tavasszal első alkalommal díjaztuk a Tehetséges fiatalok Kaposvár jövőjéért nevű pályázat résztvevőit. A három díjazott pályamű:
I. Keresztes Bálint: Rippl-Rónai festményei „belülről” – A festmények 3 dimenziós képe VR-szemüveges alkalmazásra kódolva
II. Sághegyi Adél Laura: Interaktív köztéri bútorok és a közterek revitalizációja

III. Erdei Bálint: A történelmi Kaposvárt bemutató mobiltelefonos alkalmazás
A díjazottak összesen 600 e Ft egyszeri anyagi juttatásban részesültek. 2017. október 31-én ismételten meghirdetésre került a pályázat.
III. 6/2015. (II. 27.) számú pénzbeli és természetben nyújtott települési támogatásokról szóló rendelet alapján nyújtott támogatásokról

1. Lakásfenntartási támogatás 

A szociálisan rászoruló háztartások részére az általuk lakott lakás fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez nyújtható támogatás. Ez év szeptemberéig 884 háztartás részére biztosítottunk forrást a lakhatási költségeik kifizetéséhez. A jogosultak száma naponta változó. 2017. évi előirányzat összege 55.000 e Ft, amelyből az I-III. negyedévben 26.489 e Ft került felhasználásra. 

2. Adósságkezelési szolgáltatás

Lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot felhalmozó szociálisan rászoruló személyek részére nyújtunk támogatást. A családok adósságterheinek csökkentése érdekében, az adósságkezelési támogatást az idei évben a lakossági szemétszállítási díj tekintetében is kiterjesztettük. A 2017. évi előirányzat 6.000 e Ft, melyből a z első kilenc hónapban 2.306 e Ft került megállapításra. 

3. Méltányossági ápolási díj

Az ápolási díjat az a közeli hozzátartozó kaphatja, aki 18. életévét betöltött tartósan beteg személy ápolását végzi, és aki részére az ellátás a 2011. február 28-ig benyújtott kérelme alapján került megállapításra. Ez az ellátási forma hatáskörváltozás miatt 2011. március 1. napjától megszűnt azzal, hogy önkormányzatunk a fenti időpont előtt megállapított támogatásokat a jogosultság fennállásáig tovább folyósítja. A méltányossági ápolási díj összege a költségvetési törvényben meghatározott alapösszeg 80 %-a. A 2017. évi költségvetési törvény az alapösszeget 31.000 Ft-ban határozta meg, ennek 80 %-a 24.800,-Ft/fő/hó. 2016. év végén 19 fő jogosultsága állt fenn, idén azóta 4 ápolt személy elhunyt. 2017. évi előirányzat 5.660 e Ft volt, melyből 3.705 e Ft került kifizetésre.

4. Gyermekintézményben fizetendő személyi térítési díj támogatása

A szociálisan rászoruló gyermekek részére, a gyermekintézményben megállapított személyi térítési díj kifizetéséhez nyújtott támogatás. Elsősorban azokat a családokat kívánjuk segíteni ily módon, akik pár ezer forint miatt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezménytől elestek és az ingyenes étkeztetést nem tudják igénybe venni, ugyanakkor jövedelmükből a térítési díjat nehezen tudnák kifizetni. 2017. évben előirányzat 8.000 e Ft, ezidáig átlagosan 120 fő részére nyújtottunk támogatást. A támogatottak száma havi szinten változó, az eddig felhasznált keret 4.171 e Ft.

5. Zöldfoglalkoztatás támogatása
A szociálisan rászoruló személyek részére, természetbeni ellátásként, a családi szükségletek kielégítését szolgáló konyhakerti növénytermesztéshez támogatást biztosít az önkormányzat. A vetőmag megvásárlásához évi egy alkalommal legfeljebb 3000 Ft pénzbeli támogatást adhat. Ilyen kérelem a múlt év során, és az idén sem érkezett.  Az erre kifizethető támogatás összege a rendkívüli települési támogatás terhére történne. 

6. Rendkívüli települési támogatás 

Rendkívüli települési támogatásban elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni, vagy alkalmanként jelentkező többletkiadások – így különösen betegséghez, halálesethez, elemi kár elhárításához, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartásához, iskoláztatáshoz, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások – vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak. 

2017-ben ezidáig 958 alkalommal nyújtottunk támogatás e jogcímen. A szociális rehabilitációs program keretében ez évben került sor a Cseri u. 10. szám alatti önkormányzati bérlakásokban élő személyek kiköltöztetésére, tekintettel arra, hogy fenti cím alatti lakások pályázat keretében felújításra fognak kerülni. A 2017. évi költségvetés tervezésekor úgy becsültük, hogy 2017. június 1. napjától 16 család számára havi 30.000 Ft támogatást adunk lakhatásuk támogatásához. Három bérlőt nem kellett elhelyeznünk (mert végrehajtás útján kiköltöztetésre kerültek), 13 család cserelakásba költözött, így számukra a havi 30.000 Ft-os támogatás folyósítására nem volt szükség. A bérlők számára csak eseti jelleggel nyújtottunk támogatást, egyéb a lakóhelyük megváltozásából eredően jelentkező többlet kiadásaik enyhítése érdekében. 2017. évi előirányzat összege: 28.360 e Ft, melyből szeptember végéig a felhasználás 13.300 e Ft.
7. Rendkívüli települési támogatás temetési költségek finanszírozásához

Azoknak a kérelmezőknek biztosítjuk, akik elhunyt személyek eltemettetéséről gondoskodtak és jövedelmük alacsony. A 2017. évi előirányzat 2.300 e Ft, melyből 1.020 e Ft temetési költséget finanszíroztunk.
8. Beiskolázási segély

A tanévkezdés megkönnyítése érdekében a rendkívüli települési támogatás beiskolázási segély formájában is nyújtható, évente egy alkalommal az általános iskolában, gimnáziumban, szakközép- és szakiskolában, nappali tagozaton tanuló gyermek és fiatal felnőtt részére 23. életévének betöltéséig. 2017-ben 302 gyermek részére került megállapításra. 2017. évi előirányzat 4.000 e Ft, melyből 2.087 e Ft került kiosztásra. 

9. Utazási támogatás

A támogatást természetbeni ellátásként összvonalas autóbuszbérlet formájában biztosítottuk ezidáig a GYES-en, GYED-en lévő személyek számára. A helyi rendelet módosítása alapján 2017. január 1-től már a Csecsemőgondozási díjban (a továbbiakban: CSED-ben) részesülő személyek részére is biztosítjuk az autóbuszbérletet. Ezen felül a támogatás kibővült az úgynevezett tömegközlekedési támogatási formával is, amely alapján azok a három vagy több gyermeket nevelő anyák, illetve három vagy több gyermekét igazoltan egyedül nevelő apák is kaphatnak támogatást a bérlet megvásárlásához, akik szociálisan rászorulók, munkaviszonnyal rendelkeznek és a bérlet a munkába járásukhoz szükséges. A tömegközlekedési támogatás havi összege 3.000,-Ft/fő, mely támogatási formát ezidáig 1 igénylő részére állapítottuk meg. Az utazási támogatást átlagosan 96 „kismama” veszi igénybe. Az utazási támogatás 2017. évi előirányzata 18.000 e Ft, melyből eddig 5.834 e Ft értékben került támogatás megállapításra. A kérelmek benyújtása folyamatos.

10.Tűzifa juttatás
Rendkívüli települési támogatás – az önkormányzat rendelkezésére álló keret erejéig – természetbeni ellátásként tűzifa formájában is biztosítható (legfeljebb évente 3m3) melynek kiszállításáról az Önkormányzat a Városgondnokságon keresztül gondoskodik.  2016 /2017 év fűtési szezonjában 247 rászoruló személy/család kapott közel 5.000 e Ft pénzbeli támogatást tűzifa vásárláshoz 10.000-30.000-Ft összegben és 35 rászoruló személy/család részére összesen 39 m3 került kiszállításra 1-2m 3  mennyiségben.

 Az idei fűtési szezonban ezidáig 60m 3 tűzifa megállapításáról rendelkeztünk természetbeni ellátás formájában, melynek kiszállítását a Városgondnokság folyamatosan végzi, és közel 800.000 Ft pénzbeli juttatás került kifizetésre pénzbeli támogatásként.

11. Gyógyszertámogatás

Elsősorban annak a szociálisan rászorult kérelmezőnek indokolt nyújtani, aki közgyógyellátásra nem jogosult, havi rendszeres gyógyszerfogyasztás, vagy gyógyászati segédeszköze költségének enyhítésére. 20.000 Ft-ban került maximálásra az egy személy részére egy évben nyújtható támogatás összege. Ez évben ezidáig 201 fő részére nyújtottunk támogatást e jogcímen. A 3.500 e Ft-os keretösszegből 2.035 e Ft támogatást nyújtottunk. 

12. Időszaki támogatás

A táplálék allergiájuk vagy más alapbetegségük miatt speciális diétára szoruló gyermekek támogatása. A jogosultak egy évben három alkalommal 8.000 – 8.000 Ft összegű támogatást kaphatnak. 2017-ben 39 gyermek részére állapítottunk meg támogatást. A támogatás szélesebb körű ismertetése érdekében felvettük a kapcsolatot a SM. Kaposi Mór Oktató Kórház Gasztroenteorológiai Gyermekambulancia osztályvezető főorvosával is. Az előirányzat összege 800 e Ft 2017. évre, melyből 304 e Ft került eddig kifizetésre, további kifizetésre a IV. negyedévben kerül sor.

13. Szakemberek támogatása 
2017. január 1-től bevezetésre került a szakemberek támogatása. A támogatást azon fiatal szakemberek számára biztosítjuk, akik a helyi gazdaság számára fontos hiányszakmában helyezkedtek el, ennek megfelelő végzettséggel rendelkeznek és vállalják, hogy legalább 5 évig Kaposváron, a végzettségüknek megfelelő munkakörben dolgoznak. A támogatás összege 1.200 e Ft/fő, amelyet egy éven keresztül havi 100.000 Ft összegben kerül megállapításra. 2017. évben a módosított előirányzat összege 14.400 e Ft, amelyből kifizetés nem történt.

14. Idősek világnapja alkalmából nyújtott támogatás

A támogatás megállapítását azon kérelmezők igényelhetik, akik tárgyévben 85. életévüket betöltötték, illetve be fogják tölteni. A jogosultak tárgyév október hónapjában 10.000 Ft összegű támogatást vehetnek kézhez. 2017. évi előirányzat összege 1.000 e Ft, amelynek felhasználására az év végén kerül sor. 

15. Lombikbébi kezelés támogatása
 2017. január 1-től ezen támogatást, azoknak a fiatal pároknak biztosítjuk, akiknek természetes úton nem születhetett gyermeke, ezért végső megoldásként a lombikbébi kezelést kénytelenek igénybe venni. A gyermekvállalás segítése érdekében önkormányzatunk a gyógyszerköltségekhez évi legfeljebb 50.000 Ft, míg egy önköltséges kezeléshez 100.000 Ft támogatást biztosít. 2017. évi előirányzat 4.600 e Ft, melyből a harmadik negyedév végéig 700 e Ft-tal támogattuk a családokat. 
Ezidáig 16 fő részére a gyógyszerköltségekhez állapítottuk meg a maximális összegű támogatást a gyermek születés érdekében. A támogatás eredményeként ezidáig 3 kisgyermek született és egy anyuka várandós. A kérelmek benyújtása folyamatos. 

16. Karácsonyi támogatás
A Gyöngyfa Napközi nappali ellátását igénybevevő fogyatékos személyek részére tárgyév decemberében biztosított támogatási forma, amely 2015. évben került bevezetésre. A támogatás összege 10.000 Ft személyenként, amely Erzsébet Utalvány formájában kerül kifizetésre. Ellátotti létszám alapján került meghatározásra a költségvetési keret, amely 350 e Ft. Ezen támogatásra fordított összeg a IV. negyedév végén kerül kifizetésre. 
17. Krízis segély
A szociálisan rászoruló kérelmező krízishelyzete esetén a Családsegítő Központ nyújt segítséget elsősorban természetbeni ellátásként. 2017. évi előirányzat 500 e Ft, amely keretösszeg 90 %-a átadásra került az intézménynek. 

18. Köztemetés

A haláleset helye szerinti település önkormányzata köteles eltemettetni azt a személyt, akinek nincs vagy nem lelhető fel eltemettetésre köteles hozzátartozója, vagy az nem tud, illetve nem akar a temetésről gondoskodni. Az idei évben 44 elhunyt személyt kellett közköltségen eltemettetni, amely 4.165 e Ft kiadást jelentett a rendelkezésre álló 12.000 e Ft-os keretösszegből. 

19. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó egyszeri kiegészítés: 

A Gyvt. alapján mindazon gyermekek részére, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága tárgyév augusztus 1-én, illetve november 1-én fennáll, az adott hónapokra Erzsébet utalványt kell biztosítani. A Gyvt. szerint a hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek a többihez képest magasabb összegre jogosultak. A költségvetési törvény alapján 2017-ben az alapösszegű támogatás esetenkénti összege gyermekenként 6.000 Ft/alkalom, míg a hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek részére 6.500 Ft/alkalom összegű Erzsébet utalványt kell biztosítani. Jelenleg közel 1700 gyermek részesül rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. A jogosultságot egy évre állapítjuk meg. A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 240 fő. 2017. évi előirányzat 26.000 e Ft, melyből 19.527 e Ft értékű Erzsébet utalványt a jogosultak már átvettek, a pótigényt benyújtottuk, amely további kiadással jár. 

20. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó pénzbeli ellátás: 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek családba fogadó gyámjául kirendelt hozzátartozó pénzbeli ellátásra jogosult abban az esetben, ha a gyermek tartására köteles és nyugdíj, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül. A pénzbeli ellátás havi összege gyermekenként a nyugdíjminimum 22 %-a (jelenleg 6.270 Ft). A pénzbeli ellátáson túl évi két alkalommal 8.400 Ft összegű pótlék is megilleti. Az éves előirányzat 93 e Ft, kérelem eddig nem érkezett. 

21. Szünidei gyermekétkeztetés
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) módosulásával 2016. január 01. napjától a települési önkormányzatok kötelesek gondoskodni a hátrányos helyzetű, illetve rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szünidei étkeztetésének megszervezéséről, ha szülője vagy más törvényes képviselője igényli. Elsősorban a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztásának megszervezéséről kell gondoskodni. Ha a helyben történő elfogyasztásra nincs lehetőség, így különösen erre alkalmas helyiség esetén, a szünidei gyermekétkeztetés az étel elvitelével vagy a gyermek részére történő kiszállítással is biztosítható. A szünidei étkeztetést az évközi szünidőkben (őszi, téli, tavaszi) minden munkanapon, a nyári szünidő alatt legalább 43 munkanapon, illetve a bölcsőde, óvoda zárva tartásának időtartamára ingyenesen kell biztosítani a fenti kör számára.

Fenti törvény lehetőséget biztosít arra is, hogy az önkormányzatok – mint Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata is - saját belátásuk szerint más hátrányos helyzetű, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára is biztosítsa az ingyenes szünidei étkezés lehetőségét, melyről a Közgyűlés 31/2016.(II.25.) számú határozatában döntött. 

Az ebéd helyben történő elfogyasztására és az elvitelre is kijelöltünk 6 intézményt. 2017. évben 20.000 e Ft-ot különítettünk el erre a célra. Összesen 319 gyermek igényelt szünidei étkeztetést (tavaszi szünetben: 7, nyári szünetben: 170, őszi szünetben: 71, téli szünetben: 71). A téli szünidei étkezést követően számol el a Humánszolgáltatási Gondnokság a ténylegesen felhasznált összegekről. 
Kaposvár, 2017. november 24.
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