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A KEHOP-3.1.1. „A települési hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerek fejlesztése”című pályázati konstrukción való részvételről
Jelenleg Magyarországon a háztartási sütőolaj begyűjtése egyes benzinkutakon megoldott. Ez a begyűjtési megoldás ugyan szükséges és elengedhetetlen, de sajnos az értékesített sütőolajok mennyiségéhez képest nem elég hatékony, így szükséges lenne a hatékonyságot növelni és a társadalmi igényeket is szem előtt tartva egy házhoz menő gyűjtési rendszer megvalósíthatóságát előkészíteni. 

A jelen programjavaslat jövőbe mutató megoldás lehet és a javasolt összefogásból létrehozott projekt eredményeként –az értékesített sütőolajok mennyiségnek akár 30-35 %-át is elérheti a begyűjtött lakossági használt sütőolaj hulladék, mely napjainkban csupán 3-5%-a.
Az NHKV Zrt. szakmai irányításával Kaposváron egy PILOT projekt (mintaprojekt) kerülne megvalósításra. Amelynek során beszerzésre kerülnének edényzetek, illetve egy platós gépjármű a gyűjtéshez. A begyűjtés házhozmenő rendszerben az edények cseréjével történne meg. A családi házas övezetekben a házhozmenő rendszerben a kék kukákhoz hasonlóan történne a begyűjtés. A társasházas övezetekben lépcsőházban elhelyezett intelligens gyűjtőedénnyel. Tűzvédelmileg, illetve munkavédelmileg a felsorolt használati eszközök egyeztetve lettek.
A pályázat 300 millió forint összértékű, bruttó 100%-os támogatású. Mely összegből az edényzetek és a szállításhoz szükséges gépjármű beszerzése, illetve a kommunikáció és marketing finanszírozható. A rendszer bevezetése várhatóan 2019. évben valósulna meg. A pályázat beadásának és lebonyolításának koordináló szervezete a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft., mely szerevezettel konzorciumi együttműködési megállapodást kell kötni (mellékelve).
A beszerzett eszközök, a közszolgáltató részére bérbeadásra kerülnek. Az eszközökkel a közszolgáltató végzi a háztartási sütőolaj begyűjtését.
A bevezetést követően az NHKV Zrt. biztosítaná a közszolgáltatónak a szolgáltatás fenntartásához szükséges forrásokat. 
A pályázat 100%-os vissza nem térítendő támogatással valósulna meg, így a projekt megvalósítása a költségvetésünket nem terhelné. 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot, amellyel a kaposvári lakossági használt sütőolaj és zsiradékok begyűjtési rendszeréhez kapcsolódó mintaprojektre támogatást kérünk.
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Határozati javaslat: 

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a KEHOP-3.1.1. „A települési hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerek fejlesztése”című pályázati konstrukción való részvételről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a KEHOP-3.1.1. „A települési hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerek fejlesztése”című pályázati konstrukciót támogatja, felhatalmazza a Polgármestert, a bruttó 300 millió Ft összértékű, 100%-os vissza nem térítendő támogatású támogatási kérelem benyújtására vonatkozó konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására.
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