KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS

PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁG
1. változat

ELŐTERJESZTÉS

 Metyx Hungary Kft. munkahelyteremtő támogatási kérelméről
Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése Kaposvár város gazdasága fejlődésének elősegítése és támogatása érdekében elfogadta a város vállalkozásfejlesztési és befektetés-támogató programjáról, valamint a kulturális célú támogatás nyújtásáról szóló 57/2016. (XII. 13.) önkormányzati rendeletét. Ezen program keretében van lehetőség munkahelyteremtő támogatás és telekár kedvezmény nyújtására.
2017. október 31. napján a Metyx Hungary Kft. munkahelyteremtő támogatás iránti kérelmet nyújtott be.
Metyx Hungary Kft. munkahelyteremtő kérelme
A Metyx Hungary Kft. Kaposváron a NABI megvásárlását követően 2014. évben alakult, tulajdonosa a török Telateks Dis Ticaret ve Kompozit Sanayi Anonim Sirketi társaság. Fő tevékenysége a műanyag lap, lemez, fólia, cső, profil gyártása, nyersanyagokat, félkész termékeket állít elő az autóipar, a hajógyártás, a szélenergia ipar részére. 
A tervezett beruházás: 

A társaság által tervezett beruházás keretében új gépek, 5 db többtengelyes műszaki szövetgyártók kerülnek beszerzésre, továbbá két épület felépítésére is sor kerül elsődlegesen raktározási céllal, amellyel egyidejűleg a meglévő munkavállalói létszámot is tervezi növelni. 

A cég 2016-ban a Siemenssel beszállítói szerződést kötött megújuló energiaforrások, szélerőművek alapanyagainak gyártására. A beruházással kapcsolatosan készített üzleti terv alapján 2018-tól több mint 10 millió eurós (mintegy 3,3 milliárd forintot) fejlesztést tervez, amellyel 2025 végére 85 millió eurós teljes forgalmat kíván elérni. A beruházással megvalósuló 6 millió eurós eszközbeszerzést banki hitelből, a fennmaradó összeget saját forrásból finanszírozná a cég.
A vállalkozás eredményei:

A 2014. és 2015. évi veszteséget követően, a 2016. évet már pozitív adózott eredménnyel zárta a cég, amely eredmény összege 150 millió forint volt. Az értékesítés nettó árbevétele 2016-ban 1.218 millió forint, amelyből az export aránya 63,3 %. 
A 2016. évi kötelezettségek állománya 720 millió forint, amelynek 76 %-a a szállítókkal szembeni tartozás, valamint a rövid lejáratú banki hitel nagysága 61 millió Ft. A vevőkkel szembeni követelés nagysága 508 millió forint. 

A saját tőkén belül a jegyzett tőke állománya 2016. évi 223 millió forintos tagi befizetéssel 436 millió Ft, az eredménytartalék összege -868 millió az elmúlt évek negatív eredménye következtében, ezen felül a saját tőke részét képezi egy 1.930 millió Ft-os tőketartalék. 
A dolgozói létszám 2016-ban 30 fővel 2017-ben 55 fővel emelkedett, így 110 fő lett, 2017. év végétől a beruházás sikeres megvalósítása érdekében további 35 fő munkavállaló felvételét tervezi. Az új munkavállalók felvételéhez 17.500 e Ft de minimis támogatási igényt nyújtott be önkormányzatunkhoz, amely kérelem egyszeri hiánypótlást követően megfelel a rendeletben szabályozott valamennyi követelménynek. 
A cég bővülési terveinek elősegítése, piaci pozíciójának erősödése és nem utolsó sorban foglalkoztatotti létszámának növelése érdekében javaslom, hogy a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottság támogassa a Metyx Hungary Kft. 17.500 e Ft-os munkahelyteremtő támogatási kérelmét.
Kaposvár, 2017. december 19.
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HATÁROZATI JAVASLATOK:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlés Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága úgy határozott, hogy a Metyx Hungary Kft. kérelmét támogatja és részére 17.500.000,-Ft munkahelyteremtő támogatást biztosít.
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