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1. számú változat

ELŐTERJESZTÉS

a Somogy megyei 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

dr. Áder János köztársasági elnök úr az országgyűlési képviselők általános választását 2018. április 8. napjára tűzte ki. Az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottságoknak a napokban kell megkezdeniük tevékenységüket.
Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény melléklete értelmében Kaposvár egy országgyűlési egyéni választókerület székhelye. Az országgyűlési egyéni választókerülethez a következő 26 település tartozik: Bőszénfa, Cserénfa, Csoma, Gálosfa, Hajmás, Juta, Kaposgyarmat, Kaposhomok, Kaposkeresztúr, Kaposmérő, Kaposújlak, Kaposszerdahely, Kaposvár, Kercseliget, Mosdós, Nagyberki, Patca, Sántos, Simonfa, Szabadi, Szenna, Szentbalázs, Szilvásszentmárton, Zselickisfalud, Zselickislak, Zselicszentpál.
Az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (a továbbiakban: OEVB) tagjainak megválasztása 2014. óta a székhely település képviselő-testületének hatásköre. A képviselő-testület az OEVB tagok megválasztása során a választási iroda vezetőjének indítványától nem térhet el.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 22. §-a alapján az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság három tagját és legalább két póttagot az országgyűlési egyéni választókerület székhelye szerinti település képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre az országgyűlési egyéni választókerületi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A Ve. 25. §-a alapján a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be. A választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt a képviselő-testület.
Amennyiben az OEVB tagjainak megválasztására nem kerül sor, a Ve. 26. § c) pontja alapján javaslatomra a Nemzeti Választási Bizottság bízza meg a tagokat.
A tagnak javasolt személyek komoly választási anyagi és eljárási jogi tapasztalatokkal rendelkeznek:
dr. Boda Róbert ügyvéd, 1998-tól folyamatosan részt vett a szavazatszámláló bizottságok munkájában.
dr. Szijártó Attila ügyvéd, a 2014. évi választások során tagként már aktívan részt vett a Somogy megyei 1. számú OEVB munkájában.
dr. Vicziánné dr. Révy Judit Borbála közjegyző, korábban több ciklusban volt a Somogy megyei 2. számú OEVB tagja, elnöke egyaránt, 2014-ben a Somogy megyei 1. szám OEVB tagja volt.
A póttagnak javasolt személyek aktívan részt vettek 2010-ben és 2014-ben is a Somogy megyei 1. számú OEVB munkájában:
Reöthy Ferenc gimnáziumi igazgató
Veiger Katalin középiskolai igazgató

A Ve. 37. § (1) – (2) bekezdése szerint az OEVB tagjai és póttagjai a megválasztásukat követő 5 napon belül a polgármester előtt esküt tesznek.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.
Kaposvár, 2018. január 16.

dr. Csillag Gábor

OEVI vezető
Határozati javaslat:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Somogy megyei 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság tagjainak a következő személyeket választotta meg:
dr. Boda Róbert
dr. Szijártó Attila

dr. Vicziánné dr. Révy Judit Borbála
Felelős:

dr. Csillag Gábor OEVI vezető

Közreműködik:
dr. Gróf Regina OEVI tag
Határidő:

azonnal

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése a Somogy megyei 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság póttagjainak a következő személyeket választotta meg:
Reöthy Ferenc

Veiger Katalin
Felelős:

dr. Csillag Gábor OEVI vezető

Közreműködik:
dr. Gróf Regina OEVI tag

Határidő:

azonnal

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megköszöni a 2014-ben megválasztott kaposvári székhelyű országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottságok választott tagjainak és póttagjainak munkáját.
Felelős:

dr. Csillag Gábor OEVI vezető

Közreműködik:
dr. Gróf Regina OEVI tag

Határidő:

azonnal
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