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TÁJÉKOZTATÓ
a 2017. évi költségvetés I-XI. havi teljesítéséről,

illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról

November végéig a 2017. évi költségvetés tárgyévi bevételi előirányzatainak 88,5 %-a teljesült. Ezen belül a kölcsön megtérülésekkel együtt a működési bevételek 92,2 %-ban, a felhalmozási bevételek 86,2 %-ban realizálódtak.
A decemberi rendeletmódosítás során megtörtént az előirányzatok az I-III. negyedévi tényadatoknak és az év végéig várható teljesítéseknek megfelelő korrekciója, ezért az önkormányzati költségvetési szervek folyamatosan befolyó működési bevételeinek 87,1 %-os  és egyéb működési bevételeinek 90,7 %-os teljesítési aránya megfelel az ebben az időszakban elvárható mértéknek. 

Az önkormányzat működési bevételei összességében kedvezően alakultak (93,1%).  Kiemelkedő a kamatbevételek realizálása (100,5%). A helyi adók és kapcsolódó pótlékok, bírságok teljesítése 95,7 %-os. Az építményadó, telekadó, kommunális adó, idegenforgalmi adó vonatkozásában a teljesítés magasabb a tervezettnél és az iparűzési adónál is meghaladta az időarányos mértéket. Az adóhátralékok előirányzata teljesült, de a megfelelő adónemeknél került elszámolásra. Az átengedett gépjárműadó is kedvezően alakult (104,3 %), a bírságok és pótlékok előirányzatának teljesítése (85,6%) kissé elmaradt az időarányostól.

Az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak finanszírozásához biztosított és az egyéb központi támogatások a jogszabályi előírásoknak megfelelően átutalásra kerültek.  
Az önkormányzat egyéb működési bevételeinek teljesítési aránya 91,5 %, az időarányos mértéknek megfelelő, mert a működési célú támogatásértékű bevételek (az uniós és hazai finanszírozású pályázatokkal összefüggően tervezett források) és az államháztartáson kívülről átvett pénzeszközök is zömében, már háromnegyedév végéig realizálódtak.
A felhalmozási célú bevételi előirányzat 87,8 %-a teljesült november végéig. Az intézményeknél a tervezett előirányzat 88,2 %-a, az önkormányzatnál 87,8 %-a realizálódott.   Az időarányos mértéket meghaladó (93,3 %) a támogatásértékű felhalmozási bevételek teljesítése. A pályázati források többsége átutalásra került. A Deseda Kemping fejlesztési támogatása (432 e Ft) és a szennyvíztisztító telep fejlesztéséhez az önerő támogatás (616 e Ft) 2018 évben realizálódik.
Az építési telek és ingatlan eladás teljesítése, az előző 10. havi időszakhoz képest 39,2 %-ról 58,8 %-ra emelkedett.
A felhalmozási célú egyéb bevételeknél a teljesítés aránya (66,5 %), október vége óta nem változott a KOMÉTA befektetés 2016. évről áthúzódó fix hozama, a 2016. évi változó hozama és a Kaposvári TISZK Kft. végelszámolása kapcsán kapott jegyzett tőkerész már a háromnegyedév végén realizálódtak. A KOMÉTA befektetés 2017. évi fix hozamából (70.737 e Ft) 2017. decemberében 10.000 e Ft megfizetése történt meg. 
Az államháztartáson kívülről történő pénzeszköz átvételeknél továbbra is 93,1 %-os a teljesítési arány. Az E-ON Hungaria Energetikai Zrt. ÖKO játszótér építésre biztosított 13.000 e Ft támogatása és a közmű beruházás kiépítéshez a 427 e Ft lakossági hozzájárulás már az első félév folyamán realizálódtak, ugyanakkor a lakásépítésre és vásárlásra nyújtott támogatások vonatkozásában a támogatott szerződés szegése miatt visszafizetési kötelezettség nem merült fel.   

Az összeségében 31,2 %-ban teljesített tárgy évi kiadási előirányzatokon belül a működési célú kiadások alakulása 73,9 %-os, a felhalmozási kiadások alakulása 15,8 %-os.
A költségvetési szervek működési kiadási előirányzatainak felhasználása 82,2 %-os. Az önkormányzati gazdálkodás működési célú kiadásainak teljesítése 61,9 %-os, ezen belül a társadalom és szociálpolitikai kifizetéseké 50,7 %-os a települési, lakásfenntartási és adósságkezelési támogatások tervezettnél kisebb igénybevétele miatt. A többi kiadási tétel (személyi juttatások, járulékok, dologi kiadás, támogatások igénybevétele (74,2%-93,5%) összességében az időarányos mérték körül alakult.

A felhalmozási kiadások teljesítése 15,8 %-os, ezen belül a költségvetési szervek beruházási kiadásai 60,6 %-ban, felújítási kiadásai 46,4 %-ban teljesültek.
Az önkormányzat beruházási kiadásai 19,8 %-os, felújítási kiadásai 38,2 %-os teljesítésének oka, hogy az előirányzatok az eredeti projekt ütemtervek szerint kerültek megtervezésre, míg a pénzügyi teljesítés az azt követően megkötött kivitelezési szerződések szerinti ütemben történik.

Az év eddig eltelt időszakában likviditási helyzetünk kedvező volt. 
Az önkormányzati bevételi hátralékok a Közgyűlés felé utoljára közölt október adatokhoz képest november végére összességében 506 e Ft-tal csökkentek (2. sz. melléklet).

A nem lakás célú bérlemények bérleti díj hátralékai 1.059 e Ft-tal, 4,4 %-kal csökkentek, a hátralékos tételek száma 4 db-bal volt kevesebb, mint október 31-én. A 30 napon belüli hátralékok 883 e Ft-tal, 12,2 %-kal, a 30-180 nap közötti hátralékok 139 e Ft-tal, 3,9 %-kal és a 180 napon túli hátralékok 37 e Ft-tal 0,3 %-kal mérséklődtek.
A tovább számlázott szolgáltatások (közüzemi díjak) hátralékai 795 e Ft-tal, 10,2 %-kal nőttek, a lakásforgalmazás kintlévősége 73 e Ft-tal 1,0%-kal csökkent.

A kamatmentes kölcsön hátraléka 166 e Ft-tal, 1,9 %-kal csökkent.

Az egyéb bevételek hátraléka az októberi adatokhoz képest 218 e Ft-tal, 0,6 %-kal mérséklődött. 
A folyó és felhalmozási célú bevételi hátralékok összességében 506 e Ft-tal, 0,3%-kal csökkentek.

Az adóhátralékok kimutatására negyedévente kerül sor. Mindkét oszlop a 2017. szeptember 30-ai adatokat tartalmazza.

A hulladékgazdálkodás kintlévőségei október végére 3.109 e Ft-tal, 3,3 %-kal csökkentek, mely a Dél-Dunántúli Hulladékkezelő Nonprofit Kft kintlévőségeinek 12,3 %-os és az Inert Zrt. hátralékainak 0,2 %-os csökkenéséből adódik (3. sz. melléklet). 

A Kaposvári Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt. kintlévőségei összességében 8.750 e Ft-tal, 4,4 %-kal nőttek, melyből a távfűtéshez kapcsolódó hátralék 9.028 e Ft-tal, 5,5 %-kal nőtt, a bérlemény szolgáltatás kintlévősége 5 e Ft-tal, az egyéb vevők 273 e Ft-tal 2,4 %-kal mérséklődtek (4. sz. melléklet).

A KAVÍZ Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. kintlévősége november hónapban 131.377 e Ft volt, melyből a lakossági víz- és csatornadíj hátralék 71.538 e Ft, a közületi kintlévőség 59.839 e Ft. Összességében a kintlévőségek 3.387 e Ft-tal, 2,5 %-kal mérséklődtek (5. sz. melléklet).

Kaposvár, 2018. január 8.
                                                                                                       Szita Károly

                                                                                                      polgármester

Határozati javaslat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2017. évi költségvetés I-XI. havi teljesítéséről, illetve az önkormányzati hátralékok alakulásáról szóló tájékoztatót.
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