Kaposvár Megyei Jogú Város Roma
Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS
Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 9/2017 (II.8) költségvetési határozatának módosításáról
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi módosított költségvetésének főösszege mind a bevételek, mind a kiadások esetében 87.183 eFt-ban került elfogadásra. 
A 2017.11.10-2018.01.31-ig tartó közmunkaprogram keretében 6 fő foglalkoztatására a Munkaügyi Központ 100%-os támogatással 1.744 eFt-ot biztosít. A közmunkaprogram 2017. évi ütemére 6 fő foglalkoztatására tervezett támogatás összege 559 eFt volt, melyből 245 eFt bérköltség, 27 eFt munkaadót terhelő járulék és 287 eFt dologi kiadás. A Munkaügyi Központ a programhoz 1.258 eFt előleget biztosított, melyet 2017. évben kiutalt. A fentiek miatt a bevételi előirányzatot 699 eFt-al, a kiadási előirányzaton belül a személyi juttatások összegét 630 eFt-tal, a munkaadót terhelő járulékok összegét 69 eFt-tal javasolom megemelni.

A nemzetiségi önkormányzat a 101/2017. (XI. 29.) számú határozatában úgy határozott, hogy 2017-ben a Roma Nemzetiségi Díjra 60 eFt és járulékai összeget, a díjátadó Kisebbségek Napja rendezvény reprezentációs kiadásaira pedig 62 eFt-ot biztosít a feladatalapú támogatásból a Kisebbségek Napja rendezvény dologi kiadásaira elkülönített keret átcsoportosításával a reprezentációs kiadások és a munkaadót terhelő járulékok előirányzatokra. 
A nemzetiségi önkormányzat a 107/2017. (XII.11.) számú határozatában úgy határozott, hogy

Adventi rendezvényre fel nem használt 14 eFt-ot a Kisebbségek napja rendezvény reprezentációs kiadásaira csoportosítja át.
A nemzetiségi önkormányzat a 106/2017. (XII.11.) számú határozatában úgy határozott, hogy a Szentjakabon élő hátrányos helyzetű roma lakosság részére nyújtandó karácsonyi csomag költségeihez 200 eFt-ot biztosít a reprezentációs kiadások terhére. A kiadás fedezetére 130 eFt-ot a „Dalban mondom el” programra elkülönített összegből, 70 eFt-ot a működési támogatásból történő átcsoportosítással biztosította. 
A fenti programok megvalósítása érdekében a feladatalapú támogatásnál a reprezentációs kiadások előirányzata 235 eFt-al, a munkaadót terhelő járulék előirányzata 27 eFt-al került megnövelésre az üzemeltetési anyagok előirányzatáról 11 eFt, az egyéb szolgáltatások előirányzatáról 219 eFt, az áfa előirányzatáról 32 eFt átcsoportosításával.
A működési támogatásnál a reprezentációs kiadások előirányzatán rendelkezésre álló szabad keret 33 eFt-al került kiegészítésre az üzemeltetési anyagok előirányzatáról 12 eFt, a szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásról 6 eFt, az egyéb szolgáltatások előirányzatáról 8 eFt, a kiküldetések előirányzatáról 1 eFt, az egyéb dologi kiadások előirányzatáról 6 eFt átcsoportosításával. 

A Mária szoboravatás reprezentációs kiadásainak előirányzatát 9 eFt-al javaslom növelni az üzemeltetési anyagok előirányzatáról 1 eFt, az áfa előirányzatáról 8 eFt átcsoportosításával, mivel az előzetesen felszámított áfa részben 18 százalék volt. 

A ROM-RKT pályázati programok sikeresen lezajlottak, mivel az igénybevett szolgáltatások és a vásárolt kiállítási tárgyak a tervezettel ellentétben áfa mentesek lettek, ezért az üzemeltetési anyagok előirányzatára 17 eFt-ot, az egyéb szolgáltatások előirányzatára 8 eFt-ot, az egyéb dologi kiadások előirányzatára 4 eFt-ot javaslok átcsoportosítani az áfa előirányzatáról.

Az üzemeltetési anyagok előirányzatáról 3 eFt-ot javaslok átcsoportosítani egyéb szolgáltatások (bank költség) előirányzatára.
A tiszteletdíjak előirányzatáról 7 eFt-ot javaslok átcsoportosítani munkaadót terhelő járulékok előirányzatára.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyéb működési bevétele 3 eFt-tal nőtt, mely a NAV felé fizetendő adóterhek ezer forintra történő kerekítési különbözetéből adódik. Ugyanezen összeggel a kiadási előirányzaton belül az egyéb dologi kiadások összege emelkedik. 
A költségvetési határozat módosításakor az önkormányzat az 1. számú mellékletben részletezett bevételi és kiadási előirányzatai megbontásra kerülnek az Európai Uniós projektek nélküli tervadatokra (2. számú melléklet), illetve a TOP projektek előirányzataira (3-4. számú mellékletek).

Összességében az előző módosítások átvezetését követően a Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 87.885 eFt-ra módosul az 1-4. számú mellékletek szerinti bontásban.

Kaposvár, 2018. január 12.
      Kátai Attila                                               

                       
elnök

HATÁROZATI JAVASLATOK:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 23/2017 (IV.12.), 49/2017. (V. 24.) és 76/2017. (IX. 20.), 96/2017. (XI. 29.) számú határozatokkal módosított 9/2017 (II.08) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 87.885 eFt-ban határozza meg az 1-4. számú mellékletek szerinti bontásban.
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