Kaposvár Megyei Jogú Város

Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány elszámolásáról
A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi módosított költségvetésének főösszege mind a bevételek, mind a kiadások esetében 1.464 eFt-ban került elfogadásra. A teljesítés adatait összevontan az 1. számú melléklet tartalmazza.
Bevételek
A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi módosított bevételi előirányzata 1.464 eFt, tényleges bevétele 1.464 eFt, amely a módosított előirányzat 100 %-a.

Támogatás
A nemzetiségi önkormányzat az alábbi jogcímeken és összegben részesült támogatásban:
· általános működési támogatás
391 eFt
· feladatalapú támogatás
428 eFt

· Kaposvár MJV támogatás
472 eFt

Működési bevétel

· Egyéb bevétel (adóterhek eFt-ra történő

 kerekítési különbözetéből adódóan)
1 eFt

Előző évi működési maradvány igénybevétel
172 eFt
Kiadások
A nemzetiségi önkormányzat 2017. évi módosított kiadási előirányzata 1.464 eFt, teljesített kiadása 1.197 eFt, amely az előirányzat 81,8 %-a.
Működési kiadások
A személyi juttatások a tiszteletdíjakból és a reprezentációs kiadásokból tevődnek össze.

A tiszteletdíjak 529 eFt összegű módosított előirányzatának felhasználása 100%-os, a reprezentációs kiadásokra 59 eFt került kifizetésre, mely 75,6 %-os teljesítés.

A munkaadót terhelő járulékra tervezett 159 eFt a tiszteletdíjak és a reprezentációs kiadások után fizetendő adó és járulék terhek összegéből adódik, a teljesítés aránya 78 %.

A dologi és egyéb folyó kiadások módosított előirányzata 658 eFt, amely 67,6 %-ban 445 eFt összegben teljesült az 1 sz. melléklet szerinti bontásban.

A fel nem használt előirányzat egy része a farsangi rendezvényre elkülönített 50 eFt, a Lengyel Nyelviskola részére könyvek vásárlására elkülönített 15 eFt és a Magyar-Lengyel Barátság Napja rendezvényhez kapcsolódó útiköltségre elkülönített 130 eFt 2018. évi felhasználásából adódik, a másik része pedig 72 eFt célra nem nevesített keret áthúzódása miatt keletkezik.
Támogatások

A nemzetiségi önkormányzat a Cédrus Művészeti Alapítvány részére a Napút című folyóirat márciusi, lengyelekről szóló számának kiadásához 20 eFt és a Lengyel Perszonális Plébánia működési támogatására 20e Ft támogatás hagyott jóvá. 

2017. évi maradvány elszámolás
A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségek és követelések korrigálásával megállapított záró pénzkészlete 267 eFt, mely megegyezik a tárgyévi maradvány összegével, ebből 15 eFt kötelezettséggel terhelt.

A maradványból 101 eFt az önkormányzati támogatás, 166 eFt a feladatalapú támogatás maradványa.
A maradványból 17 eFt-ot a munkaadót terhelő járulékokra, 250 eFt-ot dologi kiadásra, javaslok felhasználni. 

A pénzeszközváltozás levezetését a 3. számú melléklet tartalmazza.
Kaposvár, 2018. március 19.
Cserti Istvánné
elnök
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy 1.464 eFt bevétellel, 1.197 eFt kiadással a beszámolót az 1. számú melléklet szerinti részletezésben elfogadja. A nemzetiségi önkormányzat a maradványt 267 eFt összeggel fogadja el, amelyből 17 eFt-ot a munkaadót terhelő járulékokra, 250 eFt-ot dologi kiadásra használ fel. 
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2. Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2017. december 31-i állapot szerinti vagyonát a 2. számú mellékletben részletezett mérlegadatok alapján 267 eFt-Ft-ban állapítja meg.
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