Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel
Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 3/2018.(II. 05.) számú költségvetési határozatának 1. számú módosításáról
A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetése mind a bevételek, mind a kiadások esetében 863 eFt-ban került elfogadásra.

A nemzetiségi önkormányzat 2017. évi működési maradványa 267 eFt, melyből 101 eFt az önkormányzati támogatás, 166 eFt a feladatalapú támogatás maradványa.

Az önkormányzati támogatás maradványából 17 eFt-ot munkaadót terhelő járulékra (Magyar-Lengyel Barátság Napja) 84 eFt-ot (melyből 15 eFt a Magyar-Lengyel Barátság Napja) egyéb szolgáltatásra javaslok felhasználni. 
A feladatalapú támogatás maradványából 15 eFt-ot üzemeltetési anyagra (AM) (Lengyel Nyelviskolai könyvek), 50 eFt-ot bérleti díjra (AM) (Lengyel Farsang), 101 eFt-ot egyéb szolgáltatásokra javaslok felhasználni (Magyar-Lengyel Barátság Napja).
Ezzel a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 1.130 eFt-ra módosul az 1. számú melléklet szerinti bontásban. 
Kaposvár, 2018. március 19.
      Cserti Istvánné                                               

                             elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 3/2018.(II.05.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 1.130 eFt-ra módosítja az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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