Kaposvár Megyei Jogú Város

Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány elszámolásáról
A Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi módosított költségvetésének főösszege mind a bevételek, mind a kiadások esetében 3.977 eFt-ban került elfogadásra. A teljesítés adatait összevontan az 1. számú melléklet tartalmazza.
Bevételek
A Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi módosított bevételi előirányzata 3.977 eFt, tényleges bevétele 3.977 eFt, amely a módosított előirányzat 100%-a.

Támogatás

A nemzetiségi önkormányzat az alábbi jogcímeken és összegben részesült támogatásban:

· általános működési támogatás
782 eFt

· feladatalapú támogatás
669 eFt

· Kaposvár MJV támogatás
825 eFt
· Kaposvár MJV támogatás emlékműre
200 eFt
Működési bevétel

· Egyéb bevétel (adóterhek eFt-ra történő

 kerekítési különbözetéből adódóan)
3 eFt
· Sváb bál bevétele
90 eFt
Előző évi működési maradvány
1.408 eFt
Kiadások
A nemzetiségi önkormányzat 2017. évi módosított kiadási előirányzata 3.977 eFt, teljesített kiadása 3.443 eFt, amely az előirányzat 86,6 %-a.
Működési kiadások

A személyi juttatások a tiszteletdíjakból, a nemzetiségi önkormányzat részére megbízási szerződéssel hagyományőrző tevékenységet végző részére fizetett megbízási díjból és a reprezentációs kiadásokból tevődnek össze. A tiszteletdíjak 824 eFt összegű módosított előirányzatának, valamint a megbízási díjak 72 eFt összegű módosított előirányzatának felhasználása 100%-os, a reprezentációs kiadásokra tervezett 362 eFt-ból 204 eFt került kifizetésre, mely 56,4 %-os teljesítés.
A munkaadót terhelő járulékra tervezett 247 eFt a tiszteletdíjak, a megbízási díjak és a reprezentációs kiadások után fizetendő adó és járulék terhek összegéből adódik, a teljesítés aránya 91,5 %.

A dologi és egyéb folyó kiadások módosított előirányzata 1.626 eFt, amely 78,8 %-ban 1.281 eFt összegben teljesült az 1 sz. melléklet szerinti bontásban.

A fel nem használt 534 eFt előirányzatból 460 eFt a 2018. évi Sváb bálra, 10 eFt a Jakob Bleyer Egyesület támogatására, 41 eFt a 2017. évi adventi rendezvényre, 17 eFt munkaadót terhelő járulékokra (2017. évi reprezentációs adó) került elkülönítésre, kifizetésük 2018-ban történt, 6 eFt célra nem nevesített keret áthúzódása miatt keletkezik. 

Támogatások

A nemzetiségi önkormányzat a Jakob Bleyer Egyesület működési támogatására 20 eFt összeget hagyott jóvá, melyből 10 eFt 2018. januárban került kifizetésre, így az év végi teljesítés 50 %.

Felhalmozási célú kiadások

Beruházások keretében a nemzetiségi önkormányzat a MÁV megújult felvételi épülete előtti közterületen a Kaposvárról és Somogy megyéből kitelepített német nemzetiségűek emlékére emlékművet állított 826 eFt értékben, a teljesítés 100 %-os.
2017. évi maradvány elszámolás
A Német Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségek és követelések korrigálásával megállapított záró pénzkészlete 534 eFt, mely megegyezik a tárgyévi maradvány összegével, ebből 288 eFt kötelezettséggel terhelt.
A maradványból 64 eFt az önkormányzati támogatás, 470 eFt a feladatalapú támogatás maradványa.

A maradványból 172 eFt-ot reprezentációs kiadásra, 17 eFt munkaadót terhelő járulékra (2017. évi reprezentációs adó), 335 eFt-ot dologi kiadásra és 10 eFt-ot a Jakob Bleyer Egyesület működési támogatására javaslok felhasználni.
A pénzeszközváltozás levezetését a 3. számú melléklet tartalmazza.
Kaposvár, 2018. március 19.
Knollné Hidasy Erzsébet
             elnök
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy 3.977 eFt bevétellel, 3.443 eFt kiadással a beszámolót az 1. számú melléklet szerinti részletezésben elfogadja. A nemzetiségi önkormányzat a maradványt 534 eFt összeggel fogadja el, melyből 172 eFt-ot reprezentációs kiadásra, 17 eFt munkaadót terhelő járulékra, 335 eFt-ot dologi kiadásra, 10 eFt-ot a Jakob Bleyer Egyesület működési támogatására használ fel. 

Felelős: 

Knollné Hidasy Erzsébet elnök
Közreműködik: 
Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő: 

2018. április 30.

2. Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2017. december 31-i állapot szerinti vagyonát a 2. számú mellékletben részletezett mérlegadatok alapján 534 eFt-Ft-ban állapítja meg.

Felelős: 

Knollné Hidasy Erzsébet elnök
Közreműködik: 
Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő: 

2018. április 30.

