Kaposvár Megyei Jogú Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 3/2018 (II.06) számú költségvetési határozatának 1. számú módosításáról
A Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetése mind a bevételek, mind a kiadások esetében 1.607 eFt-ban került elfogadásra.

A nemzetiségi önkormányzat a 7/2018. (II.06.) számú határozatával úgy határozott, hogy az elnökhelyettes havi tiszteletdíját 2018. március 01. napjától 20 eFt-ról 24 eFt-ra emeli. A tiszteletdíj és járulékai fedezetére (tiszteletdíj 36 eFt, járulékai 7 eFt) 22 eFt-ot az egyéb szolgáltatások, 6 eFt-ot a kiküldetések és 15 eFt-ot az áfa előirányzatából történő átcsoportosítással biztosított.

A 3/2018. (II.06.) számú határozat alapján beszerzésre került a diktafon, melynek tényleges költsége 27 eFt volt, ezért javaslom a 8 eFt megtakarítást az egyéb szolgáltatások előirányzatára átcsoportosítani.
A nemzetiségi önkormányzat 2017. évi működési maradványa 534 eFt, melyből 64 eFt az önkormányzati támogatás, 470 eFt a feladatalapú támogatás maradványa.

Az önkormányzati támogatás maradványából 41 eFt-ot reprezentációs kiadásra (Advent), 17 eFt-ot munkaadót terhelő járulékokra (2017. évi reprezentációs adó), 4 eFt-ot egyéb szolgáltatásra, 2 e Ft-ot kiküldetésre javaslok felhasználni.

A feladatalapú támogatás maradványából 131 eFt-ot reprezentációs kiadásra (sváb bál vacsora), 1 eFt-ot üzemeltetési anyagokra (sváb bál dekoráció), 220 eFt-ot egyéb szolgáltatásra (sváb bál zenei szolgáltatás (AM)), 108 eFt-ot reklám kiadásokra (sváb bál), 10 eFt-ot a Jakob Bleyer Egyesület működési támogatására javaslok felhasználni.

Ezzel a Német Nemzetiségi Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzata 2.141 eFt-ra módosul az 1. számú melléklet szerinti bontásban. 
Kaposvár, 2018. március 19.
Knollné Hidasy Erzsébet
                                   elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 3/2018.(II. 06.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 2.141 eFt-ra az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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