Kaposvár Megyei Jogú Város
Örmény Nemzetiségi Önkormányzata Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata 3/2018 (II.14.) számú költségvetési határozatának 1. számú módosításáról

Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetése mind a bevételek, mind a kiadások esetében 863 eFt-ban került elfogadásra.

A nemzetiségi önkormányzat 2017. évi működési maradványa 423 eFt, mely az önkormányzati támogatás maradványa. A működési és a feladatalapú támogatás felhasználásra került.
Az önkormányzati támogatás maradványát egyéb szolgáltatásra, később meghatározott rendezvényekre javaslom elkülöníteni.
Az adóelőleg levonás nyilatkozatban a 10% költséghányad helyett tételes költségelszámolást választottak a képviselők, ezért a munkaadót terhelő járulékok előirányzatán 40 eFt megtakarítás keletkezik, melyet az egyéb szolgáltatásokra (rendezvényekre) javaslok átcsoportosítani.

Ezzel az összeggel mind a bevételi, mind a kiadási előirányzat 1.286 eFt-ra módosul az 1. számú melléklet szerinti bontásban. 

Kaposvár, 2018. március 19.
        dr. Varga-Damm Andrea
                                                    elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzat képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 3/2018. (II. 14.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 1.286 eFt-ra módosítja, az előirányzat növekményét dologi kiadásokra használja fel az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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