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ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata

2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és a

maradvány elszámolásáról

Az önkormányzat 2017. évi költségvetése 27.801.937 e Ft-os főösszeggel került elfogadásra, hitel felvételével nem számoltunk.
A költségvetés tervezett főösszege év közben a módosítások hatására 66.403.860 e Ft-ra változott, mely 238,8 %-os növekedést jelent. 
A költségvetési bevételek és kiadások teljesítési adatait torzítja a szabad pénzeszközök többszöri, éven belüli lekötése és a visszavezetése miatti halmozódás, emiatt e tételeket a teljesítési aránynál nem vesszük figyelembe. A költségvetési bevételek az eredeti előirányzathoz 162,8 %-os, a módosított előirányzathoz viszonyítva 97,4 %-os értéket mutatnak, míg a kiadások tekintetében 65,4 % illetve 35,1 %-os a teljesítési arány. 

A teljesítési adatok eredeti, illetve módosított előirányzathoz történő viszonyításából adódó eltéréseket jelentősen befolyásolja, hogy az eredeti költségvetés még nem tartalmazta az előző évről áthúzódó bevételeket, kiadásokat, a zárszámadási rendeletben elfogadott pénzmaradvány korrekciókat, emiatt az eltérések okait a módosított előirányzatokhoz képest mutatjuk be. 

A működési célú bevételek az eredeti előirányzathoz képest 135,3 %-ban, míg a módosított előirányzathoz képest 101,5 %-ban teljesültek. A tervezetthez képest elmaradás egyes bérleti díj bevételeknél, a bírság és pótlék bevételeknél, valamint a működési ÁFA visszatérülésnél jelentkezik. A bevételi jogcímek nagyobb részénél kedvezően alakult a teljesítési arány, a helyi adó bevételek, az átengedett gépjármű adó, valamint az önkormányzati egyéb működési bevételek (közterület használati díj, továbbszámlázott szolgáltatások) esetében a tervezett mérték felett realizálódott a bevétel.
A felhalmozási célú bevételek 178,3 % illetve 95,7 %-ban teljesültek. A felhalmozási célú bevételeknél elmarad a teljesítés a tervezettől a beruházások, felújítások, illetve a projektek kapcsán visszaigényelhető ÁFA esetében a munkálatok áthúzódásából adódó későbbi levonhatóság miatt, emellett a Modern Városok Program keretében megvalósuló Deseda Kemping fejlesztés 2017. évi üteme, valamint a KEHOP forrásból megvalósuló szennyvíz tisztító telep fejlesztéséhez elnyert önerő várhatóan 2018. évben realizálódik.

A kiadási előirányzatok 35,1 %-a került év végéig felhasználásra, ezen belül a működési kiadások 79,1 %-ban, a felhalmozási kiadások 19,0 %-ban teljesültek.

A felhalmozási kiadási előirányzatok teljesítési arányát jelentősen befolyásolja, hogy a költségvetés a TOP projektek befejezéséig várható kiadások teljes összegét tartalmazzák, míg a teljesítési adatok a tárgy évi kifizetéseket tartalmazzák. 
A TOP projektek és a Modern Városok Program keretében megvalósuló fejlesztések, beruházások többségében 2017. évben megkezdődtek a kivitelezési munkálatok.  
Az oktatás szabályozására vonatkozó és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2016. évi LXXX. törvény alapján 2017. január 01. napjától a Kaposvári Tankerületi Központhoz kerültek a korábban az Önkormányzatunk működtetésében lévő köznevelési intézmények üzemeltetési feladatai. Az átszervezést megelőző egyeztetések eredményeként nem okozott problémát az oktatás technikai feltételeinek biztosításában a működtető személyében történt változás. A működtetési feladatok megszűnése nem érintette, továbbra is az Önkormányzat kötelező feladata maradt a közétkeztetés biztosítása. Emiatt a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság szervezetén belül a testület jóváhagyásával élelmezési csoport került kialakításra. 

Szociális területen a gyermekjóléti feladatok jogszabályi változása indokolta a Szocionet Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény feladatainak átszervezését. A testület döntése értelmében 2017. január 01-től a Család- és Gyermekjóléti Központ, valamint a Bölcsődei Központ feladatai a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnoksághoz kerültek, a társulás által fenntartott, immár szűkebb feladat és hatáskörrel rendelkező intézmény elnevezése Kaposvári Szociális Központra módosult.
Az önkormányzat 2017. évi záró pénzkészlete 21.394.753 e Ft volt, a követelés (különböző adott előlegek, kincstári forgó tőke) és a kötelezettség (kapott előlegek, letétek) jellegű, valamint az egyéb sajátos elszámolások (adott előlegek le nem vonható Áfája, decemberi illetmények) korrekciója után a tárgyévi maradvány 22.110.283 e Ft-ra módosul. A magas záró pénzkészletet a TOP és a Modern Városok program keretében megvalósuló célokhoz realizált források eredményezték. A pályázati források előfinanszírozása következtében kedvezően alakult a likviditásunk, az év során a szabad pénzeszközök (TOP források kivételével) átmeneti befektetésével jelentős kamat bevételre tettünk szert. Az önkormányzat intézményei a költségvetési előirányzatok és a likviditási terv keretein belül gazdálkodtak, az esetenként jelentkező finanszírozási problémákat a kiskincstári rendszeren belül rugalmasan kezeltük. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan megtörtént a költségvetési szervek maradványának, valamint a 2018. évre áthúzódó kötelezettségeinek felügyeleti ellenőrzés keretében történő felülvizsgálata, az erről szóló Ellenőrzési Jelentés az előterjesztés 1. számú függelékét képezi.
Az önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapott állami támogatás igénybevétele kapcsán a mutatószámokkal, valamint a ténylegesen felmerült kiadásokkal való elszámolás alapján összességében 58.592 e Ft költségvetési befizetési kötelezettség terheli az önkormányzatot. Az előterjesztés 2. kimutatása jogcímenként bemutatja a kapott, valamint a beszámolóban a mutatószámokkal és a tényleges kiadásokkal elszámolt összegek közötti különbözeteket. Az óvodai gyermeklétszám 35 fős csökkenése és a minősítéssel rendelkező pedagógus létszám változása (intézmény hálózaton kívüli személycserék) miatti lemondás együttesen 5.262 e Ft visszafizetési kötelezettséget jelent. A szociális ellátásoknál a mutatószámok kedvezőtlen alakulása 15.058 e Ft támogatáscsökkentést okozott, a szociális étkezés igénybevételi létszáma -29 fővel, a szociális segítés -5 fővel, az időskorúak nappali ellátása -3 fővel, a bölcsődében foglalkoztatott felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelők béréhez kapcsolódó mutatószám -2,4 fővel, a bölcsődei ellátásban elszámolható létszám 16 fővel csökkent. További támogatás csökkenést eredményezett a gyermekétkeztetés tervezetthez képest alacsonyabb mutatószáma (-570 fő) 27.728 ezer Ft, a minimálbér és a garantált bérminimum emelés és a szociális hozzájárulási adó csökkentés együttes hatásának kompenzációjaként kapott támogatás tényleges többlet költségek feletti 11.709 e Ft összege, valamint a járásszékhelyi múzeumok 2016. évi támogatásaként 2017. évre áthúzódott forrásból 16 e Ft. Ugyanakkor a szünidei gyermekétkeztetésnél az igénybevétel módjának kiterjesztése (elszállíthatóvá tettük az ebédet) eredményeként 2.582 adaggal több került kiosztásra, mely 1.181 e Ft többlet forrást jelent. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (áht.) 108. § (1) bekezdésében az éves költségvetési beszámoló kapcsán az államháztartás információs rendszerében előírt adatszolgáltatási kötelezettséget az önkormányzat és intézményei teljesítették. Az áht. 91. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését. Tájékoztatom a testületet, hogy az önkormányzat éves költségvetési beszámolóját az áht. 68/B. § szerinti szempontok alapján a Magyar Államkincstár nem ellenőrizte. 
B E V É T E L E K

Intézményi bevételek (2. melléklet)

Az intézményi bevételek előirányzatainak teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 100,0 %-os, az eredeti előirányzathoz képest 225,8 %-os. Ezen belül a működési bevételek 100,0 %-ban, illetve 204,8 %-ban realizálódtak, a felhalmozási célú bevételek a módosított előirányzathoz képest 100,0 %-ban teljesültek, eredeti előirányzatot ugyanakkor nem terveztek az intézmények.

A bevételi előirányzatok többségénél a teljesítés összege megegyezik a módosított előirányzattal, mivel a tárgyév befejezését követően – 2018. februárban – a 2017. évi költségvetési rendelet módosítása keretében az intézmények saját hatáskörű előirányzat-módosításaikkal a teljesítéshez igazították a bevételi előirányzatokat. Emiatt célszerű intézményenként a teljesítési adatokat az eredeti előirányzatokhoz hasonlítani. 

A működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 146,0 %-os, ezen belül az élelmezési bevételek a tervezetthez képest 96,6 %-ban, míg az egyéb működési bevételek 181,4 %-ban teljesültek. 

Az élelmezési bevételek esetében az eredeti előirányzatnál alacsonyabb teljesítését a gyermekétkeztetés kapcsán jelzett mutatószám csökkenés okozza. Az egyéb működési bevételek vonatkozásában az intézmények többségénél – az óvodák kivételével - teljesült az eredeti költségvetésben tervezett előirányzat. Egyéb bevétel az óvodáknál jellemzően az élelmezési szolgáltató felé továbbszámlázott közműköltségek megtérítéséből, vélelmezett magáncélú telefon használat kiszámlázásából jelentkezik. Az intézmények élelmezési feladatait kiszolgáló helyiségekben felszereltette a szolgáltató a külön mérőórákat, így a korábbi adagszámtól függő átalány helyett a valós fogyasztás alapján történik a továbbszámlázás. 
A Városgondnokság működési bevételeinek 97.5 %-a fizetőparkolók üzemeltetéséből keletkezett, összesen 360.515 e Ft. A 2017. évi tervhez képest ez 18,5 %-os növekedést jelent. A 2016. első félévében végrehajtott parkolóbővítés éves hatásának, az egyre növekvő gépjárműállománynak, valamint a kibővített parkolási csoport hatékony munkájának tulajdonítható ez jelentős növekedés. Emellett a desedai csónakkikötők bérbeadásából, a behajtási és bontási engedélyek kiadásából, valamint az állati hulladékbegyűjtő telepre történő az eseti beszállításokból és a közreműködő települések önkormányzataira jutó üzemeltetési díjak megtérítéséből származik az intézmény működési bevétele.

A mezőgazdasági startmunka programban zöldségek, vadon gyűjtött gyógynövények értékesítéséből, valamint a szántóföldek erdős területeinek tisztításával kitermelt fa tüzelőként történő értékesítéséből 3.749 e Ft bevétele keletkezett az intézménynek.

A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál közműköltség továbbszámlázásból, a magáncélú telefon használat megtérítéséből, valamint a bárányhimlő elleni védőoltás hozzájárulásából realizálódott egyéb bevétel. Emellett a 2017. évtől a Tankerületi Központ ingyenes vagyonkezelésébe került köznevelési intézmények tornatermeinek, tantermeinek, kollégiumi szálláshelyeinek 2016. évi bérbeadásából jelentkezett áthúzódó bevétel 2017. év elején. A Kaposvári Sportközpont és Sportiskola esetében a bérleti díj és a szakosztályok tagdíj bevételei mellett biztosítási kártérítésből, a Sportiskolák Országos Szövetségének tavaszi konferenciája kapcsán realizálódott bevételből, valamint az intézmény Fiat Scudo kisbuszának az értékesítéséből származott. Az Együd Árpád Kulturális Központnál az eredeti költségvetésben nem tervezett kiemelt rendezvények jegy- és bérleti díj bevételei, reklámszolgáltatási bevételek realizálódtak, míg a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár bevétele a beiratkozási díjakból, terembérletből, könyvkötészeti szolgáltatásból képződik. 
A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál az elmúlt évben a jegybevétel mellett a 2017-2019-es időszakban a megyét érintő útépítésekhez kapcsolódóan elvégzett régészeti próba és megelőző feltárások jelentős többletbevételt eredményeztek. A régészeti tevékenység bevétele, a feltáráshoz kapcsolódó közvetlen kiadások mellett fedezetet biztosít a feltárt leletek tárolásának, feldolgozásának költségeire, valamint a múzeum egyéb szakmai feladatainak biztonságos, színvonalas ellátásához. 
Az egyéb működési bevételek mindösszesen 418,2 %-ban teljesültek. Az államháztartáson belüli támogatások és az államháztartáson kívüli pénzeszköz átvételek esetében jellemző, hogy az intézmények saját hatáskörben év közben a teljesítési adatoknak megfelelően képezik az előirányzatot, az eredeti előirányzatban a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál az egészségügyi feladatok ellátásához tervezett OEP bevételekkel, valamint a Polgármesteri Hivatalnál a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás működési kiadásainak megtérítésével számolunk.

Az intézményi működési bevételeken belül jelentős részarányt képviselő működési célú államháztartáson belüli támogatás döntő részét (52,6 %) a közfoglalkoztatás kapcsán a Munkaügyi Központtól kapott támogatások eredményezik, ezen belül is a bevételek 60,6 %-át teszi ki a Városgondnokságnál a Munkaügyi Központtól a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra, a kistérségi startmunkaprogramra kapott támogatás. 

Az intézmények a Munkaügyi Központtal a közfoglalkoztatás – a START programmal együtt - keretében éves szinten 530 fő foglalkoztatására kötöttek szerződést. A legnagyobb létszámban, a Városgondnokság 336 fő közfoglalkoztatott munkavállaló alkalmazására nyert támogatást, amely létszámból az éves átlagosan foglalkoztatottak száma 249 fő volt. A hosszabb távú közfoglalkoztatás keretében a közfoglalkoztatottak részt vettek a zöldfelület-gazdálkodásban, amely magában foglalja a növényápolást, metszést, fa- és egyéb növénytelepítést, növényzet takarítását valamint közterületek tisztántartásában, közterületen jelentkező kisebb fémipari és építőipari javítási feladatok ellátásában. A kistérségi startmunka során a mezőgazdasági földutak rendbetételére, belterületi közutak karbantartására, belvízelvezetés feladatok megvalósítására, az illegális hulladék lerakóhelyek felszámolására került sor.
A 2014-ben kezdett mezőgazdasági startmunkaprogram a 2017. évben is folytatódott, amely keretében közel 5 hektáron zöldségtermesztést, 15 hektáron héj nélküli olajtök termesztést, valamint a város közigazgatási területén gyógynövény gyűjtést végeztek a közfoglalkoztatottak. A programban dolgozók részt vettek a városi zöldfelület gondozásban, a metszés során keletkező ágak összegyűjtésében. 2017-ben is folytatódott a művelésbe vett földterületekre benőtt erdők tisztítása, vagyonkezelésbe vett terület határának pontos kitűzését követően, a kitermeléssel keletkezett faanyag egy része a szociálisan rászoruló családok között került szétosztásra.
A 2016-os startmunka programban Kaposvár Megyei Jogú Város Városgondnokság kötelezettséget vállalt arra, hogy a közfoglalkoztatási programban elindított brikett-, valamint betonoszlop gyártást szociális szövetkezet formájában folytatja a 2017-es év első negyedévét követően. Zselic Kertje Szociális szövetkezet 80 ezer Ft jegyzett tőkével, 7 alapító taggal 2017. január 4-én létrejött. Az alapító tagok között van Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata is.

A közcélú foglalkoztatás támogatása mellett a Városgondnokságnál a Magyar Államkincstártól a töröcskei területek kapcsán igényelt földalapú támogatás jelenik meg. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma több intézményünk programjait, rendezvényeit támogatja, így a Festetics Karolina Központi Óvodánál a hazai és határon túli tehetség kibontakoztató programokat (a projekt sportágak, valamint magyar néphagyományok, szokások, a néptánc megismertetését tűzte ki célul), az Együd Árpád Kulturális Központ esetében az Art mozi működtetését, a Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárnál dokumentumok digitalizálását, valamint a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum esetében a csökölyi tallérlelet című kiadványt, az iharosberényi középkori templom feltárását, Honti Márta és Bors István Mitikus képek kiállítását, és a Múzeumok éjszakája programot. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeum az EMMI támogatáson kívül az Örtilosi Önkormányzattól régészeti kutatáshoz, a Nemzeti Kulturális Alaptól könyvkiadáshoz, a Magyar Művészeti Akadémiától Honti Márta és Bors István kiállításához, a Göcseji Múzeumtól az örtilosi feltárás kerámia és fa leleteinek konzerválásához kapott államháztartáson belüli támogatást. Az Együd Árpád Kulturális Központnál a Nemzeti Kulturális Alaptól a Rippl-Rónai Fesztiválra, a Generációk értékei: Nekem az ünnep című rendezvényre, Vojnich Erzsébet és Szöts Miklós festőművészek kiállítására, az éneklő Ifjúság kórusminősítő hangversenyére, valamint Makovecz Imre emlékkiállításra biztosított forrást. A Polgármesteri Hivatalnál a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás által a személyi juttatás és járulékai megtérítése mellett a Jogi Beszélgetések rendezvényre kapott források realizálódtak.
A fentieken túl államháztartáson belüli pénzeszköz átadásként jelenik meg a 2016. évi zárszámadás jóváhagyása során az Önkormányzat által egyes intézmények részére a 2017. évi áthúzódó kötelezettségek pénzügyi fedezetére a maradványon felül biztosított támogatás. 

A működési célú államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök esetében a Festetics Karolina Központi Óvodánál az Óvodapedagógusok Országos Szakmai Egyesületétől Karolj fel egy családot pályázatra, a Sportközpont és Sportiskolánál a Magyar Úszószövetségtől akadémiai programokra és utánpótlásképzésre, valamint a kosárlabda és a jégkorong szakosztály versenyeztetéséhez gazdálkodó szervezetektől átvett TAO támogatások jelennek meg. Az Együd Árpád Kulturális Központ esetében a KOMETA 99’ Zrt-től a Miénk a Város fesztivál és a Kaposvári Advent lebonyolításához kapott támogatások, míg a Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumnál egy magánszemélytől és a Zalaerdő Zrt-től a Zrinyi Újvár régészeti kutatáshoz, valamint a Magyar Cukorgyártó Zrt-től a Múzeumok éjszakája programhoz befolyt bevétel került lekönyvelésre. 
A felhalmozási és tőke jellegű bevételek az intézményeknél minimális bevételi forrást képviselnek, a Polgármesteri Hivatalnál fémhulladék értékesítéséből származik.  
A felhalmozási államháztartáson belüli támogatásoknál, a Városgondnokság esetében a Munkaügyi Központtól a startmunka program megvalósításához szükséges eszközökre elnyert támogatás, míg a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál szakmai eszközök és a laborba beteghívó rendszer beszerzéséhez kapott OEP források jelennek meg. 
Felhalmozási államháztartáson kívüli átvett pénzeszközök a Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál a kosárlabda és a jégkorong szakosztály részére felszerelés illetve eszköz beszerzéshez, míg a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál a Magyar Cukor Zrt-től bölcsődei játék vásárláshoz kapott forrásokat jelentik.
Az intézményi támogatás az eredeti előirányzathoz viszonyítva 102,0 %-os, míg a módosított előirányzathoz képest 88,3 %-os teljesítést mutat. A fenntartói támogatás módosítását év közben a költségvetés céltartalékából, központi forrásokból lebontott támogatások eredményezték. Az elmúlt évben túlfinanszírozásra nem került sor. Az alulfinanszírozás összege 724.807 e Ft. Az intézményi alulfinanszírozás összege a számviteli változások miatt nem része a maradvány levezetésnek, ennek terhére az intézményi áthúzódó kötelezettségek, illetve az ellenőrzés által javasolt feladatok megvalósításához szükséges fedezet biztosításának módjáról a maradvány elszámolásnál térünk ki.

Önkormányzati bevételek

Az önkormányzati működési bevételek teljesítési aránya az eredeti előirányzathoz viszonyítva 108,6 %-os, a módosított előirányzathoz képest 102,1 %-os (1. sz. melléklet).

A helyi adóbevételek összességében 106,8 %-ban teljesültek. Valamennyi adónemnél 100 % feletti a teljesítési arány, ez 299 millió Ft-os többletbevételt eredményezett. Az adóhátralék címén tervezett 150.000 e Ft bevétellel szemben 163.598 e Ft realizálódott, mely a megfelelő adónemnél jelenik meg, emiatt ezen a soron 0 %-os a teljesítési arány. 

Az átengedett központi adó, gépjárműadó teljesítése is meghaladja 9.328 e Ft-tal a tervezett összeget, melynek hatására 105,7 %-os a teljesítési arány. 

A kamatbevétel a módosított előirányzathoz képest 100,6 %-ban teljesült az átmenetileg szabad források befektetésének eredményeként. 
A helyi önkormányzat általános működéséhez és ágazati feladataihoz nyújtott állami támogatásoknál (1/a. melléklet) és a működési célú központi támogatások (1/b. melléklet) tekintetében is 100,0 % a teljesítési arány. 

A működési célú támogatásértékű bevételek (1/c. melléklet) teljesítési aránya 91,2 %. A jogcímek tekintetében többnyire 100 %-os a teljesítés, a helyi önkormányzatoktól bejáró óvodások kapcsán fizetendő hozzájárulás maradt el a tervezett mértéktől, míg a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól az autómentes nap rendezvényhez elnyert támogatás 2018. év elején realizálódott. 
A működési célú átvett pénzeszközök (1/c. melléklet) a módosított előirányzathoz képest 100 %-ban teljesültek. 
A működési célú kölcsönök visszatérülésénél 56,4 %-os a teljesítési arány. A Kaposvári Kosárlabda Klub Kft. kölcsön tartozásának támogatással szembeni kompenzációjára 2018. évben kerül sor. 
Az egyéb sajátos és a működési bevételek teljesítési aránya 100,0%-os, néhány tétel esetében nem teljesült a tervezett bevétel, melyet egyéb bevételi többletek ellensúlyoztak. Az intézményi konyhák kapcsán fizetett bérleti díj 2016. évi hátralék teljesítése miatt magasabb az előírásnál, míg a Rákóczi Stadion bérleti díj kapcsán fizetendő ÁFA tartozás a bérlő támogatása terhére kerül levonásra. 
Az önkormányzat felhalmozási célú bevételei 85,1 %-ban teljesültek. Jelentősebb elmaradás az ÁFA megtérülésben és az Építési telek és ingatlan eladás bevételeiben (1/e melléklet) jelentkezik. Az ÁFA megtérülés elmaradását az ÁFA visszaigénylésre jogosító beruházások – döntően a szennyvíztelep rekonstrukció - tervezetthez képest történő elhúzódása okozta. A Felhalmozási célú egyéb bevételek elmaradása annak a következménye, hogy a KOMÉTA a befektetés utáni fix hozamot 2018 január hónapban fizette meg.

KIADÁSOK

Intézményi kiadások (3. melléklet)

Az intézményi kiadások teljesítési aránya a módosított előirányzathoz viszonyítva 88,6 %-os, ezen belül 92,0 %-os a működési, 54,2 %-os a felhalmozási célú kiadások teljesítése.

Kiadásnemenként vizsgálva a személyi juttatásnál 93,9 %-os, a munkaadót terhelő járulékoknál 93,0 %-os a teljesítés aránya. Megtakarítás az átmenetileg betöltetlen álláshelyeken, illetve álláshely változások és a táppénzen lévő dolgozók kapcsán jelentkező maradványból képződött. 

A dologi kiadások teljesítési aránya 89,8 %-os. Az intézmények dologi maradványának 48,7 %-a a felügyeleti ellenőrzés által jogosnak ítélt kötelezettségvállalással lefedett, mely a pénzmaradvány elszámolás keretében visszapótlásra kerül. 
Támogatásértékű működési kiadás 100 %-ban teljesült, itt kerül elszámolásra az intézményektől elvont 2016. évi szabad pénzmaradvány. 
Az egyéb működési kiadás teljesítési adatánál a Somogy Megyei Kormányhivatal Nyugdíjbiztosítási Igazgatósága részére a Polgármesteri Hivatalt - mint a STÍLTEX Szociális Foglalkoztató jogutódját – terhelő társadalombiztosítási ellátási megtérítési kötelezettség jelenik meg. 

A felújítási kiadás teljesítési aránya 47,5 %. Alacsony a teljesítési arány a Városgondnokságnál, mivel a zártkerti utak felújítására 2017. évben jóváhagyott 230 millió Ft összegű keret felhasználása áthúzódik 2018. évre. Az intézményeknél többnyire az előző évi szabad maradvány terhére a testület által jóváhagyott célok valósultak meg, emellett a karbantartási keretek biztosítanak fedezetet a szükséges felújítások elvégzésére. A Városgondnokságnál a Rákóczi Stadion melletti parkoló, a desedai csónak kikötök, a játszóterek aktuális felújítására került sor, valamint az Európai Virágos Verseny felkészülése kapcsán szükséges munkálatok készültek el. A Madár utcai Tagóvodában vizesblokk felújítására, a Jutai utcai Tagóvodában csapadékvíz elvezetés megoldására és tornaszoba parkettázására, a Bajcsy-Zs. Központi Óvodában ívó kút és udvari játéktároló felújításár, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál óvodai vizesblokkok felújítására, a Cukorgyár közi orvosi rendelő kazáncseréjére, valamint az Irányi D. utcai fogászati egység felújítására került sor. A Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál folytatódik TAO forrás és önkormányzati önerő terhére a Sportcsarnok felújítása. A Polgármesteri Hivatalban a régi szárny I. és II. emeletének linóleum cseréje, irodák felújítása, parkettázása, valamint az alagsori szennyvíz átemelő felújítása valósult meg. 
A felhalmozási kiadások teljesítési aránya 70,8 %. Az intézmények többségénél a számviteli előírások miatt felhalmozási kiadásként megjelenő kis értékű eszköz (számítástechnikai eszközök, függönyök, hűtők, porszívók, kisebb bútorok, polcok, stb.) beszerzések jelennek meg. A Városgondnokságnál a karácsonyi díszkivilágítás elemeinek bővítésére, közterületi fák vizsgálatához műszer beszerzésére, a Kórház déli tömb parkoló tervezésére, a Berzsenyi utcai felüljáróra zászlók beszerzésére került sor. A Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokság informatikai eszközöket, a közétkeztetési feladatok ellátásához mikrohullámú sütőket, éthordókat, OEP forrásból az egészségügyi feladatok ellátása kapcsán eszközöket (vérnyomás mérőket, látásvizsgáló eszközöket, szűrő audiométert, beteghívó rendszert) vásároltak. A Sportközpont és Sportiskolánál jellemzően TAO forrásból a kosárlabda és a jégkorong szakosztályokhoz szükséges beruházások, eszköz beszerzések valósultak meg (kosárlabda mobil kordon, takarítógép, polar 17 jeladó és órák, eredményjelző, jégkorong felszerelések, fejvédők, stb.). A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtárban a könyvtári szolgáltató rendszer ellátásához kapott forrásból a települések részére bútorok és informatikai eszközök, valamint önkormányzati forrásból számítógép, beléptető rendszer, hangosítási rendszer beszerzésére került sor. A Rippl-Rónai Megyei Hatókörű Városi Múzeumban a Nemzeti Kulturális Alaptól és az EMMI-től kapott támogatások terhére műtárgyak, kiállítási vitrinek, fenntartói támogatásból informatikai eszközök, kisebb bútorok és használati tárgyak, valamint a Polgármesteri díjban részesült virtuális valóság projekt megvalósításához szükséges szoftver és hardver eszközök lettek beszerezve. A Polgármesteri Hivatalban informatikai eszközök cseréjére, bútorok, irattartó polcok, fénymásolók vásárlására került sor. A fentieken túl a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál, valamint a Polgármesteri Hivatalnál a régi, gazdaságtalan fenntartású gépjárművek cseréje valósult meg. 
Az önkormányzat kiadásai (4. melléklet)

Az önkormányzat működési kiadásainak teljesítése az eredeti előirányzathoz 120,5 %-os, míg a módosított előirányzathoz viszonyítva 61,3 %-os. 

A személyi juttatás és a munkaadói járulékok teljesítési aránya 89,0 illetve 79,5 %. Itt kerülnek elszámolásra a képviselő testület működésével összefüggő személyi kifizetések, az egyéb rendezvényekkel, kisebb feladatokkal, továbbá pályázatokkal kapcsolatos megbízási díjak (pl. polgármesteri megbízottak díjazása, Önkormányzati Tervtanács, egyes projektek megbízási díjai) és járulékaik, valamint az önkormányzati rendezvények kapcsán fizetendő reprezentációs adó.

A dologi kiadások teljesítése összességében 66,5 %-os. Több feladat esetében a pénzügyi teljesítés részben, illetve egészében áthúzódik 2018. évre (pl. egyes kiadványok, Önkormányzati Tervtanács, digitalizált közmű térképek vezetése, turisztikai kiadványok készítése, Kaposvári kiskönyvtár, TOP projektekhez kapcsolódó nyilvánosság biztosítása, eljárási, engedélyezési díjak). 
Az államháztartáson belüli támogatásértékű és az átadott pénzeszközök teljesítési aránya 95,8 %. 
A működési államháztartáson belüli támogatásértékű kiadások 95,6 %-ban teljesültek, mivel a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére biztosított támogatás igénybevételére a Társulásnál tényleges felmerülő kifizetések arányában a kiskincstári rendszer keretében kerül sor. Az Ellenőrzési Iroda megvizsgálta a Társulás fenntartásában lévő Kaposvári Szociális Központ maradvány elszámolását is, az intézmény 2017. évi előirányzatai terhére vállalt kötelezettségek pénzügyi fedezete a 2018. évi költségvetési rendeletben kerül visszapótlásra. 
A működési pénzeszköz átadások teljesítési aránya 95,6 %, egyes célok esetében a kifizetések áthúzódtak 2018. évre.  
A felhalmozási államháztartáson belüli átadás teljesítési aránya 3,5 %, mivel a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére a Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztését célzó projekt átmeneti likviditási problémáinak orvoslására jóváhagyott éven belüli kölcsön igénybe vételére nem került sor. 
A szociálpolitikai feladatok (4/b. melléklet) kiadásának teljesítése 61,1 %-os, ezen belül 56,7 % az önkormányzatnál és 97,7 % a Polgármesteri Hivatalnál tervezett jogcímek felhasználása. A szociális támogatások alapjául szolgáló nyugdíjminimum több éve változatlan, ugyanakkor a garantált bérminimum, a minimálbér, valamint a nyugdíjak emelése miatt kevesebben tudják a települési támogatásokat igénybe venni, emiatt a helyi szociális rendeletben javasoljuk a jövedelemhatárok emelését. A karácsonyi segély, a gyógyszertámogatás, a méltányossági ápolási díj jogcímeknél szinte a teljes keretösszeg felhasználásra került. A méltányossági ápolási díj tekintetében új jogosultság 2011. március 01-től már nem állapítható meg, az addig hozott döntések alapján fennálló jogosultságok vonatkozásában kerül sor támogatások kifizetésére, emiatt e jogcím felhasználása folyamatosan csökken.
Alacsony az igénybevétel az adósságkezelési támogatás esetében, annak ellenére, hogy a szociális rendelet módosításával kedvezőbb a feltételrendszer, a támogatás kiterjesztésre került a lakossági szemétszállítási díj tekintetében is. Kevesen veszik igénybe az egyetemi, főiskolai hallgatók albérleti támogatását, mivel kevesebben felelnek meg az előírt feltételeknek (jelentős azok száma, akik részére igazolások benyújtásának elmaradása, illetve a tanulmányok felfüggesztése miatt nem folyósítottuk a támogatást). A lakásfenntartási támogatást igénybevevők száma hónapról hónapra változik és annak ellenére, hogy a helyi rendelet módosításával a kiegészítő támogatás összege megemelésre került a felhasználás alacsonyabb a tervezettnél. A lombikbébi kezelés támogatását eddig 18 fő vette igénybe. A beiskolázási segély iránti kérelmet szeptember 15.-ig lehetett benyújtani, az előző évben közel 400 gyermek részére került megállapításra, az idei évben 177 gyermek kapott e jogcímen támogatást. A krízis segély kifizetése a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a BURSA felsőoktatási ösztöndíj esetén pedig az Egyéb szervezetek támogatása mellékletben jelenik meg, emiatt ezek előirányzata a tényadatok alapján a megfelelő mellékletbe átvezetésre került. 
A jegyzői hatáskörbe tartozó támogatási formák közül a kiegészítő gyermekvédelmi támogatás és a Panel Plusz Hitelprogram keretében felvett kölcsönök támogatása jogcímekhez nem érkezett igénylés, míg a rendszeres gyerekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó egyszeri kiegészítés Erzsébet utalvány formájában történő biztosítására augusztus és november hónapban került sor. 

Felhalmozási kiadások
Az önkormányzati felújítási és beruházási célú kiadási előirányzatok 18,2 %-a került felhasználásra 2017. évben. Ezen belül a felújítási előirányzatok 48,1 %-ban, a felhalmozási és felhalmozási jellegű kiadások 23,6 %-ban teljesültek. A felhalmozási kiadások jelentős részét kitevő Európai uniós támogatással megvalósítandó projektek 2018 - 2019 évi ütemei több mint 11 milliárd Ft értékben a céltartalékban megtervezésre kerültek.

Felújítások

Az intézmény felújítások (5. melléklet) előirányzata 25,8 %-ban teljesült. A költségvetés pénzügyi teljesítését nagymértékben befolyásolta, hogy az intézmények felújítására a Térségi Operatív Programokból (TOP) támogatott projektek kivitelezése áthúzódik 2018 évre.

A lakás és nem lakás célú ingatlanok (6. melléklet) felújítási előirányzatának pénzügyi teljesítése 38.4 %-os. Folytattuk a lakáson belüli vizesblokkal nem rendelkező szociális bérlakások komfortosítását. E feladat döntő részben 2018 évre húzódik át.

Az út-, híd-, járda felújítások előirányzatának (7. melléklet) pénzügyi teljesítése 88,5 %-os. A Bereczk Sándor program 4. üteme keretében betervezett út és járdafelújítások elkészültek, egyes utcák pénzügyi teljesítése húzódott át 2018 évre. A program keretében 24 utcában út felújítást és 21 utcában járdafelújítást végeztünk közel 900 millió Ft értékben.

A víziközmű felújítások előirányzata (8. melléklet) pénzügyileg 43,5 %-ban teljesült.

A versenyeztetett feladatokhoz a pályáztatási műszaki dokumentációk kidolgozása elhúzódott, ezért ezek kivitelezése 2018 évre húzódik át. 

Fejlesztési kiadások (9. melléklet)

Az önkormányzat fejlesztési kiadásainak pénzügyi teljesítése 23,6 %-os (9. sz. melléklet). A 2017 évi beruházási kiadások alakulására is fenn álnak a TOP projektekkel kapcsolatban az intézmény felújításnál megfogalmazottak. E mellett jelentősen meghatározza a költségvetés teljesítését, hogy 2017 évben a szennyvíztelep rekonstrukciójának csak a tervezési munkái történtek meg, a kivitelezés nem kezdődött meg.

A közlekedési infrastruktúra fejlesztése keretében az év során befejeződött Bajcsy Zsilinszky utca rekonstrukciója, és a járművel közlekedők sok év után ismét használatba vehették a Tallián Gyula és Biczó Ferenc utca közötti útszakaszt.

Befejeződött a Rákóczi Stadion fejlesztése melynek keretében megújult a főépület, a nyugati lelátó és a pályavilágítás.

Európai Uniós támogatással megvalósuló programok

Az Európai Uniós támogatással megvalósuló programok kiadási és bevételi előirányzatait a 12. sz. melléklet részletezi. A Térségi Operatív Programokból (TOP) elkészült a Fenntartható Városi Mobilitási Terv (SUMP) befejeződött a kisebb orvosi rendelők felújítása. Elkészültek a Raktár utcai és Izzó utcai közlekedési fejlesztések. Befejeződött a Cseri Úti új orvosi rendelők építése, a berendezés beszerzése húzódott át 2018 évre. A kiadási előirányzatokat az elnyert pályázatok és támogatási szerződések szerinti időbeni ütemezése figyelembevételével terveztük meg. A tárgyéven túli ütemek kiadásai a céltartalékban kerültek betervezésre.

A maradvány elszámolása (10. melléklet)

Az önkormányzati szintű összesített tárgyévi maradvány 22.397.638 e Ft, ebből 287.355 e Ft az intézményeknél, 22.110.283 e Ft az önkormányzatnál képződött (10. melléklet). Az államháztartás információs rendszerében benyújtott éves költségvetési beszámoló 7/A maradvány kimutatás űrlapon alaptevékenység maradványa összeg 1.497.707 e Ft-tal magasabb, mint a 10. melléklet levezetésében szereplő valós maradvány. Az eltérést az okozza, hogy az államháztartási számvitel 2014. évi változásának évében a maradvány összegét befolyásolta az év végi lekötött betétállomány, illetve a beruházási előlegek ÁFÁ-ja. Mivel az elektronikus adatszolgáltatás űrlapjai nem tesznek, lehetővé egyedi korrekciót a Nemzetgazdasági Minisztériumtól kapott válasz alapján ez az eltérés fennmarad a két adatszolgáltatás között. A 10.a. és a 10.b. mellékleten mutatjuk be az intézményi maradványt terhelő elvonásokat, illetve kötelezettségvállalásokat.

A Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Irodája az elmúlt évekhez hasonlóan felügyeleti ellenőrzés keretében lefolytatta az intézményi maradványok vizsgálatát, ellenőrizte a feladatelmaradásból adódó elvonások megállapításának és a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségeknek a helyességét, valódiságát. A vizsgálatról készült ellenőrzési jegyzőkönyvet csatoltuk az előterjesztéshez (1. sz. függelék).

A 2014. évtől hatályos számviteli előírások alapján a kiutalatlan fenntartói támogatás (intézményi alulfinanszírozás) az önkormányzat maradványának a része. A változásból adódóan azon intézményeknél ahol nem elegendő a maradvány a dokumentumokkal alátámasztott kötelezettségvállalások fedezetére, a hiányzó pénzügyi forrást az Önkormányzat 2018. évi előirányzatként biztosítja. Ugyanakkor, ahol több a maradvány, mint a kötelezettségvállalás, az intézmények pénzeszköz átadásként adják át a különbözetet az Önkormányzat részére. A 10.c. mellékleten az intézményi maradványokból az ellenőrzés által elfogadott kötelezettségvállalások elszámolását, illetve az intézményi befizetéseket, valamint az önkormányzati kiegészítéseket vezettük le. A táblázat mellett tájékoztatásul bemutatjuk, hogy az intézményi alulfinanszírozás korrigálva az ellenőrzés által megállapított elvonással fedezetet nyújt az intézményi kötelezettségvállalásokhoz a maradványon felül szükséges fedezet biztosítása mellett az ellenőrzés által is javasolt pótigények forrására is. 

Az Együd Árpád Kulturális Központ nagyrendezvényeire biztosított forrás felhasználására nem terjedt ki az ellenőrzés, azonban a források nagyságrendjére tekintettel javaslatot fogalmaztak meg az Ellenőrzési jelentésben a téma külön vizsgálatára. Javasolom, hogy a testület támogassa a célvizsgálat elrendeléséről szóló határozati javaslatot. 
Az intézmények folyamatos, biztonságos működése, az állagmegóvás érdekében javaslatot tett az Ellenőrzés egyes kötelezettségvállalások pénzügyi fedezetének a szabad maradvány (kiutalatlan intézményi támogatás korrigálva az elvonásokkal) terhére történő visszapótlására. Az Ellenőrzési Iroda által megfogalmazott javaslatokat kisebb pontosításokkal (időközben beszerzett árajánlatok, munkálatok elvégzésének indoklása figyelembe vételével) támogatólag terjesztem a testület felé, azzal, hogy az intézmények a visszapótolt előirányzatokat a javasolt célokra 2018. november 30.-ig használhatják fel, melyről az Ellenőrzési Iroda részére elszámolást kötelesek megküldeni a nyomon követhetőség érdekében.
A képviselőtestület az elmúlt években az intézményi szabad személyi juttatás maradvány 50 %-ának terhére támogatta a közalkalmazottak jelentős körét érintő differenciált egyszeri személyi juttatás biztosítását. Az Ellenőrzési jelentés most is javaslatként fogalmazta meg a személyi juttatás intézményeknél keletkezett szabad maradványa 50 %-ának (mindösszesen 41.455 e Ft bérkeret) egyszeri, differenciált bérkiegészítés kifizetése céljára történő visszaadását. Kedvező döntés esetén 483,675 fő részére, személyenként átlag bruttó 85.708 Ft egyszeri személyi juttatás kifizetésére kerülhet sor. A kifizetés az óvodákban a pedagógus munkát közvetlenül segítő és a technikai dolgozókat, míg a többi intézményben (kivéve a Városgondnokságot és a Polgármesteri Hivatalt) a magasabb vezető beosztású dolgozók kivételével minden közalkalmazottat érint.

Az Ellenőrzési Iroda vizsgálata kiterjedt a Kaposvári Szociális Központ maradványának ellenőrzésére is. Javasolom, hogy a többi önkormányzati fenntartású intézményhez hasonlóan támogassa a testület az intézmény által vállalt kötelezettségek maradvány feletti részéhez (4.920 e Ft), illetve az intézmény biztonságos működéséhez szükséges beszerzésekhez, az egyszeri differenciált bérkiegészítéshez hiányzó pénzügyi fedezet (11.113 e Ft) biztosítását. Az intézményt fenntartó társulás részére a költségvetési szerv közfeladatainak színvonalas ellátását biztosító igények (a Gyöngyfa Napközi Otthon villanyszerelési munkáira, bútor és ipari mosógép beszerzésére) pénzügyi forrását javasolom visszapótolni. 
Az önkormányzat adósságállománya

2017. év végén az önkormányzatnak sem működési – sem felhalmozási célú hitele nem állt fenn. 

Hosszú távú kötelezettségek az élményfürdőt létesítő projekttársaság üzletrészének részletre történő megvásárlásából 2017 december 31. –én fennálló 360 millió Ft, és a Csokonai fogadó részletre történő megvásárlásából fennálló 36 millió Ft vételárrész.

Mérlegen kívüli tétel a Jégcsarnok Kft. lízing díjához vállalt kezesség mely 267 Ft/Chf árfolyamon számítva 2017. december 31.-én 688 161 e Ft kötelezettséget jelentett.

Az önkormányzati vagyon alakulása

Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyona az elmúlt évben 12,2 milliárd Ft-tal, 13,5 %-kal nőtt, jelenleg több mint 102 milliárd Ft. Mind a vagyon növekedését, mind szerkezetének változását döntő mértékben meghatározta az elnyert Európai Uniós támogatások 100 %-ának előlegként történt folyósítása, valamint a Modern Városok Program támogatásai tárgy évi ütemeinek év elején történt kifizetése, és az e forrásokból megkezdett beruházások.

Az eszközökön belül a befektetett eszközök állománya 2,3 a forgóeszközök állománya 60,1 a pénzeszközök állománya 45,4 a követelések állománya 83,9 %-kal, nőtt 2017. évben.

A befektetett eszközökön belül az ingatlanok állományának 3,4 %-os csökkenését az oktatási intézmények létesítményeinek a Tankerületi Központ vagyonkezelésébe adása okozza.

Mind a forgóeszközök (értékpapírok), mind a pénzeszközök növekedése a támogatási előlegek kiutalásának következménye.

A követelés állomány növekedésében meghatározó a beruházások kivitelezőinek adott előleg.

A forrásokon belül a saját tőke 6,3 %-kal csökkent, míg a kötelezettség állomány 112,8 %-kal, a passzív időbeli elhatárolások 78,3 %-kal nőttek.

A saját tőke csökkenését az oktatási intézmények vagyonának a már az eszközöknél említett vagyonkezelésbe adása okozza.

A kötelezettség állomány változásában meghatározó a pénzügyileg áthúzódó szállítói állománynak és a garanciális visszatartások állományának növekedése.

A passzív időbeli elhatárolások növekedését a TOP projektekre kiutalt támogatási előleg okozza.

A részletes vagyonkimutatás a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Irodáján rendelkezésre áll.

Önkormányzati részesedések

Az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokban az önkormányzat részesedését a 6. sz. kimutatás tartalmazza gazdasági társaságonként.

Az Önkormányzat 2017-ben 3 millió Ft jegyzett tőkével megalapította A Kaposvári Gazdaságfejlesztési és Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft-t és 10 e Ft értékű részesedést vásárolt a Zselic Kertje Szociális Szövetkezetben. 92 millió Ft KOMÉTA részvényt megvásárolt az önkormányzattól a társaság többi tulajdonosa.

Számviteli szabályzatok módosítása

A számviteli politika, számlarend, és a számviteli szabályzatok módosítására jogszabályváltozások következtében szükséges pontosítások, valamint az új Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek elkülönített nyilvántartása miatt került sor.

A Költségvetési szervek belső kontrollrendszerének működéséről szóló vezetői nyilatkozatok
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzésről szóló 370/2011.(XII.31.)Korm.rendelet 11. §-ában foglaltak értelmében a költségvetési szervek vezetői a jogszabály 1. mellékletének megfelelően kötelesek nyilatkozatban értékelni a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét. Ezen nyilatkozatot az éves költségvetési beszámolóval együtt kell megküldeni az irányító szerv vezetőjének, melyeket a zárszámadási rendelet tervezettel együtt kell a testület elé terjeszteni. A jogszabályi előírás szerint az intézményvezetők nyilatkozatait az előterjesztés 2. számú függelékében terjesztem a testület elé. 

Az Állami Számvevőszék Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzügyi helyzetének ellenőrzéséről szóló jelentésében a beszámoló keretében bemutatásra javasolt kérdések:
Az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzete

Az önkormányzat 2017. december 31-én 21.871.438 e Ft pénzeszközzel rendelkezett, melyből 248 080 e Ft az idegen pénzeszköz. Sem működési sem fejlesztési hitel nem állt fenn.

Az önkormányzatnak 2017. december 31-én társaságai felé sem vevői kötelezettsége sem lejárt szállítói követelése nem állt fenn.

A minősített többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzete

A többségi tulajdonú gazdasági társaságok pénzügyi helyzetének bemutatásához a 6.-7. sz. kimutatásokban ismertetjük a társaságok az elmúlt évekre vonatkozó beszámolóinak kiemelt adatait, illetve 2017. december 31-i adatait a forgóeszközök, kötelezettségvállalások, pénzeszközök, rövid lejáratú kötelezettségek vonatkozásában. Az auditált beszámoló elkészítésének határideje 2018. május 31. ezért a bemutatott értékek csak előzetes adatokként kezelendők. A kimutatások tartalmazzák a lejárt határidejű kintlévőségeket-kötelezettségeket, illetve az Önkormányzat felé fennálló kötelezettségeket is.

Összességében javulás tapasztalható mind a pénzügyi helyzet, mind a források összetételének tekintetében. Ez köszönhető egyrészt a hulladékgazdálkodási tevékenység központi finanszírozásának, a Kapos Holding Zrt. szervezési és megtakarítási intézkedéseinek, a telephely-építés európai uniós támogatásának. 
Társaságaink vevő kintlévőségei összességében a 2016. év végi 1.411 millió Ft-ról 2017. december 31-re 946 millió Ft-ra (465 millió Ft-tal) csökkentek.

A vevőköveteléseken belül a lejárt vevőállomány összességében 78 millió Ft-tal csökkent, ezen belül az éven túli vevőkövetelések állománya 76 millió Ft-tal, 335 millió Ft-ról 259 millió Ft-ra csökkent.

A Kaposvári Önkormányzati Vagyonkezelő Zrt.-nél a lejárt vevők összege csökkent. (2016. év végén 176,7 millió Ft, 2017. év végén 170,6 millió Ft). Ezen belül a 30 nap alatti követelések összege a 2016. évi 24,9 millió Ft-ról 33,1 millióra növekedett, az éven túli vevőállomány 114,5 millió Ft-ról 106,5 millió Ft-ra csökkent.

A KAVÍZ Kft-nél a lejárt fizetési határidővel rendelkező vevők aránya 35,2 %-ra növekedett (2017. év végén 128,5 millió Ft, míg 2016. év végén 125,8 millió Ft volt, amely az összes vevőállomány 29,5 %-a). Ezen belül a 30 nap alatti követelések összege növekedett 1,3 millió Ft-tal 26,3 millió Ft-ra, míg a 31 nap feletti késedelemmel rendelkező állomány összege 1,4%-kal növekedett, a 2016. év végi 101 millió Ft-ról 102,2 millió Ft-ra.

A közszolgáltatási tevékenységet már nem végző KVG Zrt. 67,0 millió Ft éven túl lejárt vevőkintlévőséggel rendelkezik, fizetési kötelezettségeit rendezte. Az éven túli vevőkövetelésekre az értékvesztés elszámolásra került.

Társaságaink szállítói állománya a 2017. december év végi 988,5 millió Ft-ról 878,4 millió Ft-ra csökkent. A szállítóállományon belül a lejárt fizetési határidejű kötelezettségek összege 33 millió Ft-ról 39 millió Ft-ra, arányuk a 2016. év végi 3,3%-ról 4,5%-ra növekedett. A lejárt szállítóállomány teljes egészében 30 nap alatti késedelemmel érintett.

A kötelezettségek állománya az autóbusz-telephely építési (Kaposvári Közlekedési Zrt), a Vagyonkezelő Zrt. távfűtési hálózat bővítésével, valamint a biomassza erőmű építésével kapcsolatos a projektek miatt a 2016. évi 4.106 millió Ft-ról 8.812 milliárd Ft-ra emelkedett.

2017. december 31-én gazdasági társaságainknak nem állt fenn lejárt kötelezettsége az Önkormányzat felé.

Az előzetes mérlegadatok alapján gazdasági társaságaink 2018. évben nem szorulnak tőkepótlásra.
Szervezeti, hatékonysági intézkedések

2017 év során a jogszabályi változásoknak megfelelő, a bevezetőben már ismertetett szervezeti változtatások kerültek végrehajtásra.

A kötelezettségek finanszírozása

Az önkormányzat által vállalt kötelezettségeket a 13. sz. melléklet mutatja be. A 2018. évi költségvetésben bemutatásra kerültek a kötelezettségek és a saját bevételek, melyek alapján az önkormányzat költségvetése megfelel a stabilitási törvényben foglalt követelményeknek. A költségvetés elfogadásakor a Közgyűlés az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségek finanszírozására a saját bevétel összegét 2019. évre 5 569 948 e Ft, 2020. évre 5 569 948 e Ft, 2021. évre 5 569 948 e Ft összegben állapította meg. A saját bevételek 50%-áig 2019. évben 2 784 974 e Ft, 2020. évben 2 784 974 e Ft, 2021. évben 2 784 974 e Ft összegig vállalható adósságot keletkeztető kötelezettség. Ezen bevételek nagy biztonsággal finanszírozzák kötelezettség állományt, melynek értéke 2019 évben 487 393 e Ft, 2020 évben 468 782 e Ft, 2021 évben 348 210 e Ft.

A beruházások forrásai és a fejlesztési célok áttekintése

A fejlesztési célok áttekintése a 2018. évi költségvetés előterjesztésekor megtörtént. 

A folyamatban lévő és a 2018. évi költségvetésben tervezett beruházásokhoz rendelkezésre állnak a források. 2018 évben fejlesztési célú hitelfelvételt nem terveztünk, a külső forrás igénybevételével megvalósítandó beruházásokhoz az elnyert támogatások rendelkezésre állnak.
A tárgyi eszköz állomány értékcsökkenése, pótlása, elhasználódottsága

Az önkormányzat tárgyi eszközeinek és immateriális javainak bruttó értéke 2017. év végén 89.768.707 e Ft, a tárgyévben elszámolt értékcsökkenésének összege 2.208.114 e Ft, a nettó értéke 66.399.372 e Ft volt. A tárgyi eszközök átlagos elhasználódottsági foka 26,03 %. (Elhasználódottsági fok = 100-(nettó érték/bruttó érték) %-ban, az alacsonyabb érték a kedvező). A tárgyi eszközök pótlására és beruházásokra fordított összeg 7.090.719 e Ft. 

Az eszközökön belül a víziközművek bruttó értéke 8.482.753 e Ft éves elszámolt értékcsökkenésük 232.387 e Ft, nettó értékük 3.562.327 e Ft, pótlásukra fordított összeg 316.713 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 58,01 %. 

A lakás, nem lakás célú ingatlanok bruttó értéke 4.609.446 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 91.431 e Ft, nettó értékük 3.503.580 e Ft, pótlásukra fordított összeg 30.101 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 23,99 %.

Az utak, hidak, járdák bruttó értéke 28.940.396 e Ft, éves elszámolt értékcsökkenésük 560.027 e Ft, nettó értékük 20.367.052 e Ft, pótlásukra fordított összeg 1.631.720 e Ft, átlagos elhasználódottsági fokuk 29,62 %.

Kötelezettségvállalások kockázatai

Az Önkormányzatnak pénzintézet felé kötelezettsége nem áll fenn, így az árfolyam és kamatkockázatok nem jelentkeznek.

A mérlegen kívüli tételek közül a Jégcsarnok lízingszerződéséhez vállalt kezesség esetében a Jégcsarnok Kft. törlesztő részleteivel megegyező összegű támogatásban részesül. A lízingszerződés svájci frankban került megkötésre. 

Kaposvár, 2018. április 13.
                                                                                                              Szita Károly

                                                                                                              polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyta az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány elszámolásáról készített beszámolót.

1. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2017. évi maradvány elszámolás során a 10.c. melléklet alapján az önkormányzati költségvetési szerveknél keletkezett, a felügyeleti ellenőrzés által megállapított kötelezettségvállalásokon felüli, szabad maradványokat elvonja, míg a kötelezettségvállalások teljesítéséhez szükséges pénzügyi fedezetet pénzeszközátadásként biztosítja.

Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő:               2018. április 30.
2. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2017. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben az intézményi személyi juttatások összevont maradványa 50 %-át egyszeri személyi juttatás kifizetésére biztosítja a szabad maradvány terhére. A keretösszeg létszámarányosan az óvodákban a pedagógus munkát közvetlenül segítő és technikai dolgozók, a Kaposvári Humánszolgáltatási Gondnokságnál, a Sportközpont és Sportiskolánál, a kulturális intézményeknél és a Kaposvári Szociális Központnál a magasabb vezető beosztású dolgozók kivételével kerül felosztásra. A 41.455 e Ft felosztható keretből az önkormányzati fenntartású intézmények részére (10. d. melléklet szerint) 35.455 e Ft személyi juttatás és 6.913 e Ft munkáltatót terhelő járulék, míg a Kaposvári Szociális Központ kapcsán a Kaposvár-Sántos Szociális Intézményfenntartó Társulás részére bruttó (járulékkal együtt) 7.170 e Ft kerül lebontásra. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő:               2018. április 30. 

3. A Közgyűlés úgy határozott, hogy a 2017. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben az önkormányzati fenntartású költségvetési szervek vonatkozásában javasolt intézményi igények pénzügyi fedezetére a 10. d. mellékletekben meghatározott célokra (az egyszeri személyi juttatás nélkül) mindösszesen 334.899 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére. 
Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő:               2018. április 30. 

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a 2017. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a Kaposvári Szociális Központ működéséhez a 2017. évben vállalt áthúzódó kötelezettségek intézményi maradványt meghaladó részének pénzügyi fedezetére 4.920 e Ft-ot, a 2017. évi maradvány felügyeleti ellenőrzéséről szóló jegyzőkönyvben foglaltak alapján a javasolt célok pénzügyi fedezetére 3.943 e Ft-ot biztosít a szabad maradvány terhére a Kaposvár-Sántos Szociális Intézményfenntartó Társulás részére. 

Felelős:                  Szita Károly polgármester 

Közreműködik:      Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő:               2018. április 30. 

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése az Önkormányzat és a Kaposvár-Sántos Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott költségvetési szervek 2017. évi maradványának vizsgálatáról szóló Ellenőrzési jelentésben foglaltak alapján az Együd Árpád Kulturális Központ kiemelt rendezvényeire biztosított fenntartói támogatás felhasználásának ellenőrzésére célvizsgálatot rendel el. 

Felelős:                  dr. Csillag Gábor jegyző 

Közreműködik:      Kiss Brigitta ellenőrzési irodavezető
Határidő:               2018. szeptember 30. 
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