Kaposvár Megyei Jogú Város 
Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 2/2018. (II.06.) számú költségvetési határozatának 2. számú módosításáról

A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetése mind a bevételek, mind a kiadások esetében 2.407 eFt-ban került elfogadásra.

A 428/2012. (XII.29.) kormányrendelet rendelkezései alapján a nemzetiségpolitikáért felelős miniszter, mint támogató meghozta a települési és területi nemzetiségi önkormányzatok feladatalapú költségvetési támogatásáról szóló döntést, amely alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata 336 eFt összegű támogatásban részesült. 
A feladatalapú támogatást az alábbi célokra javaslom felhasználni: 
· 250 eFt-ot a decemberi Horvát Nap nyílt rendezvény reprezentációs kiadásaira,
· 86 eFt-ot az anyaországgal való kapcsolattartás útiköltségére (36 eFt kiküldetés, 50 eFt szolgáltatásként igénybeveendő: szeptemberi blejovári vásárra (AM)).

A nemzetiségi önkormányzat 10/2018. (II.06.) számú határozatában külső winchester vásárlására 20e Ft-ot állapított meg, a kiadás fedezetére 16 eFt-ot az egyéb szolgáltatások, 4 eFt-ot az áfa előirányzatáról történő átcsoportosítással biztosított.
A nemzetiségi önkormányzat 21/2018. (II.06.) számú határozatában úgy határozott, hogy 2018. április 01. napjától az elnök havi tiszteletdíja 46.380.-Ft-ról 45.000,-Ft-ra csökken.
A tiszteletdíj csökkentésből keletkező 13 eFt megtakarítást (tiszteletdíj 11 eFt, a munkaadót terhelő járulék 2 eFt) üzemeltetési anyagok előirányzatára javaslom átcsoportosítani.
A 2017. évi önkormányzati támogatás célra nem nevesített 175 eFt maradványából 45 eFt-ot a horvát énekkar nagykanizsai fellépésének útiköltségére javaslok felhasználni.
A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat egyéb működési bevétele 1 eFt-tal nőtt, mely a NAV felé fizetendő adóterhek ezer forintra történő kerekítési különbözetéből adódik. Ugyanezen összeggel a kiadási előirányzaton belül az egyéb dologi kiadások összege emelkedik. 

Ezen összegekkel a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat bevételi illetve kiadási előirányzata 2.744 eFt-ra módosul, a személyi juttatások összegét 1.454 eFt-ra, munkaadót terhelő járulékokat 173 eFt-ra, a dologi kiadások összegét 1.097 eFt-ra, a beruházás összegét 20 eFt-ra javaslom módosítani az 1. számú melléklet szerinti bontásban.

Kaposvár, 2018. május 07.
           Kovács Márk
                                      elnök
HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 14/2018. (IV.10.) számú határozattal módosított 2/2018. (II.06.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 2.744 eFt-ban határozza meg az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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2. Kaposvár Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata képviselőtestülete megtárgyalta a feladatalapú támogatás felhasználási javaslatáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy feladatalapú támogatást az alábbiak szerint használja fel:
· a decemberi Horvát Nap nyílt rendezvény reprezentációs kiadásaira 250 eFt-ot biztosít,
· az anyaországgal való kapcsolattartás útiköltségére 86 eFt-ot biztosít (36 eFt kiküldetés, 50 eFt szolgáltatásként igénybeveendő: szeptemberi blejovári vásárra (AM)).

Felelős:

           Kovács Márk elnök                   

Közreműködik:
           Balogh Beáta gazdasági igazgató

Határidő:
           2018. június 30.
