Kaposvár Megyei Jogú Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata Elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 3/2018. (II.06.) költségvetési határozatának módosításáról

A Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetése mind a bevételek, mind a kiadások esetében 2.141 eFt-ban került elfogadásra.

A 428/2012. (XII.29.) kormányrendelet rendelkezései alapján a nemzetiségpolitikáért felelős miniszter, mint támogató meghozta a települési és területi nemzetiségi önkormányzatok feladatalapú költségvetési támogatásáról szóló döntést, amely alapján Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 854 eFt összegű támogatásban részesült.

A feladatalapú támogatást az alábbiak szerint javaslom felhasználni: 
· 500 eFt-ot a 2019. évi Sváb bálra,
· 354 eFt-ot az Őszi Gála rendezvényre javaslok elkülöníteni. A részletes felosztásra a beérkezett árajánlatok ismeretében későbbi önkormányzati döntések során kerülne sor.
A nemzetiségi önkormányzat 22/2018. (IV.10.) számú határozatában a Nyugati temetőben tartandó megemlékezésre koszorú vásárlás költségére 10 eFt-ot állapított meg az egyéb szolgáltatások előirányzatából történő átcsoportosítással.
A Német Nemzetiségi Önkormányzat egyéb működési bevétele 1 eFt-tal nőtt, mely a NAV felé fizetendő adóterhek ezer forintra történő kerekítési különbözetéből adódik. Ugyanezen összeggel a kiadási előirányzaton belül az egyéb dologi kiadások összege emelkedik. 

Ezen összegekkel a Német Nemzetiségi Önkormányzat bevételi illetve kiadási előirányzata 2.996 eFt-ra módosul, a személyi juttatás kiadásait 1.205 eFt-ban, a munkaadót terhelő járulékokat 242 eFt-ban, a dologi kiadásokat 1.512 eFt-ban, a támogatások összegét 10 eFt-ban, a felhalmozási kiadásokat 27 eFt-ban javaslom megállapítani az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
Kaposvár, 2018. május 08.
Knollné Hidasy Erzsébet
                                   elnök

HATÁROZATI JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselőtestülete megtárgyalta a nemzetiségi önkormányzat 16/2018. (IV.10.) számú határozattal módosított 3/2018 (II.6.) számú költségvetési határozatának módosításáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy tárgyévi bevételeit és kiadásait 2.996 eFt-ban határozza meg az 1. számú melléklet szerinti bontásban.
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2. Kaposvár Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselőtestülete megtárgyalta a feladatalapú támogatás felhasználási javaslatáról szóló előterjesztést és úgy határozott, hogy feladatalapú támogatást az alábbiak szerint használja fel:

· 500 eFt-ot a 2019. évi Sváb bálra,

· 354 eFt-ot az Őszi Gála rendezvényre biztosít.
Felelős:

            Knollné Hidasy Erzsébet elnök  

Közreműködik:
            Balogh Beáta gazdasági igazgató
Határidő:

2018. június 30.
