KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS       

JEGYZŐJE

                                                                                                                             1. változat

E L Ő T E R J E S Z T É S

                                                 intézmény és utca elnevezéséről

Az utcanév és városrésznév megállapításának, közintézmény elnevezésének, valamint az utcanév, házszámtábla és emléktábla elhelyezésének rendjéről szóló - többször módosított - 10/1991. (V. 20. ) önkormányzati rendelet ( a továbbiakban : Rendelet ) 3. § ( 1 ) bekezdése alapján Kaposvár város bel- és külterületén az utcát, a városrészt, az önkormányzat intézményét a Közgyűlés nevezi el, valamint dönt az emléktábla elhelyezéséről.

I.  Telektulajdonosok kérelmezték a Kaposvár Lonkahegyen található, 18187/16 hrsz alatt felvett „kivett saját használatú út „utcaként történő elnevezését. Az utcaelnevezés előkészítése során az út tulajdonosainak hozzájáruló nyilatkozatait beszereztük. A 18187/16 hrsz alatti út a Szentpáli utcából nyílik. A terület térképmásolatát az 1. számú melléklet tartalmazza.      

Egyetértve a lakók kezdeményezésével a 18187/16 hrsz alatti útnak az alábbi elnevezéseket javasolom vagylagosan: 

· Ördögszekér utca - az ördögszekér 15-50 cm, magas, tövises, fehérlő kóró. Virágzata fehér vagy kékellő, gömbölyű vagy füzérforma. Hazánkban négy faja terem. A növényt ha kivágják, vagy elszakad, a vihar magával kergeti, a mezőn kering-bolyong, innen ered sokféle, részint ördöngös elnevezése. 

· Iringó utca – a mezei iringó tüskés levelei és fejecskeszerű virágzatai miatt bogáncshoz hasonlít. 20–60 magas, merev, dúsan ágas, évelő növény. 

· Fecske utca 

A terület önkormányzati képviselője dr. Szép Tamás Tanácsnok Úr a névjavaslatok közül az Iringó utca elnevezést támogatta.

II.   A Kaposvár Pálvarga-dűlőben lakók kérelmezték a Kaposvár 22319 hrsz alatt felvett „kivett közút„ utcaként történő elnevezését. Az út tulajdonosa Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata.  Tekintettel az út zártkerti elhelyezkedésére, a közterületnév vonatkozásában aratással kapcsolatos elnevezéseket javasolok vagylagosan. A terület térképmásolatát az 2. számú melléklet tartalmazza.   

· Kéve utca – jelentése csomóba kötött termény. Learatott gabonából vagy hosszabb szálú ipari növényből annyi, amennyit a könnyebb kezelés érekében egy csomóba kötnek.

· Asztag utca – jelentése felhalmozott gabonakévék, a learatott gabona kévéiből rakott széles, terjedelmes, több méter magas halom. Alakja házra emlékeztet; így védik a gabonát az esőtől, beázástól a cséplésig.

· Borona utca – A borona földművelő eszköz. Igásállattal vagy gépi erővel vontatott, vasfogakkal ellátott, általában szögletes alakú mezőgazdasági eszköz a felszántott talaj porhanyítására, egyengetésére, a talajra szétszórt trágya vagy az elvetett vetőmag betakarására.

· Széna utca

A terület önkormányzati képviselője Czimmermanné Németh Andrea Képviselő Asszony a névjavaslatok közül a Széna utca elnevezést támogatta.

III. A Kaposvár, Egyenesi úton, a Csillagvizsgáló mögött található utak utcakénti elnevezését az érintett ingatlantulajdonosok kérelmezték.  

A Kaposvár 22001 hrsz; 10686/2 hrsz; 22054 hrsz alatti kivett közutak tulajdonosa Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata. A Kaposvár 22001 hrsz alatti utat egy utcaként, a 10686/2 és a 22054 hrsz alatti utakat pedig együttesen, közös utcanévvel lenne indokolt ellátni.  
A környező utcák növényekről kapták az elnevezésüket – Diófa utca, Eper utca, Körte utca -, így a névcsokrosítás elvére tekintettel a 22001 hrsz alatti útnak az alábbi elnevezéseket javasolom vagylagosan: 
· Bodza utca 

· Fagyal utca - A fagyal (Ligustrum) az ajakosvirágúak rendjébe és az olajfafélék családjába tartozó nemzetség. Európában egyedül a  közönséges fagyal honos.
· Haraszt utca – A haraszt gyűjtőnév: a virágtalan, egyúttal spórával szaporodó, valódi szárral rendelkező növények megnevezésére szolgál.  
A 10686/2 és a 22054 hrsz alatti utaknak együttesen az alábbi elnevezéseket javasolom vagylagosan: 

· Iszalag utca - az iszalag, más nevén klematisz, erdei kúszónövény
· Berkenye utca - a berkenye, berkenyefa, az almafélék közé tartozik, alacsonyabb fa vagy bokor

· Futrinka utca - a futóbogárfélék vagy futrinkafélék a rovarok osztályában a ragadozó bogarak alrendjébe tartozó család. Körülbelül 30 ezer leírt fajuk közül Magyarországon mintegy 650 él. 
A terület önkormányzati képviselője Czimmermanné Németh Andrea Képviselő Asszony a névjavaslatok közül a 22001 hrsz alatti útnak a Bodza utca elnevezést, a 10686/2 és 22054 hrsz alatti utaknak a Berkenye utca elnevezést támogatta. A terület térképmásolatát a 3. számú melléklet tartalmazza.


IV.  Kaposvár Arany János utca 97. szám alatt – hrsz 4364/15 - épülő új sportcsarnok, valamint a már meglévő létesítmények (Körcsarnok, RG csarnok, Atlétika pálya, műfüves labdarúgópálya) együttesen a „Dr. Bodosi Mihály Sportkomplexum „ elnevezést kapnák.    Dr. Bodosi Mihály életrajzát a 4. számú melléklet, a terület térképmásolatát az 5. számú melléklet tartalmazza.
V.  A Kaposvár Csik Ferenc sétányon épülő versenyuszoda (7083 hrsz) elnevezése szintén indokolt. Az új 10 pályás versenyuszoda, a 25 méteres úszómedence, az 50 méteres úszómedence és a fedett gyógyfürdő együttesen a „dr. Csik Ferenc Uszodakomplexum” elnevezést kapná. A terület térképmásolatát a 7. számú melléklet tartalmazza.
VI.  A Kaposvár Csik Ferenc sétány 1. szám alatti (7091/2 hrsz) strandfürdőnek a köztudatban ismert Virágfürdő elnevezést javasoljuk. A terület térképmásolatát a 8. számú melléklet tartalmazza.
 Kaposvár, 2018. május 16.                    
                                                                                            Dr. Csillag Gábor

                                                                                                      jegyző

HATÁROZATI  JAVASLAT:

1. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár 18187/16 hrsz alatti út 
                                         A változat: Ördögszekér utca 

                                         B változat: Iringó utca

                                         C változat: Fecske utca elnevezést kapja.

Felelős:                        dr. Csillag Gábor jegyző
      Közreműködik:            dr. Farkas Edit aljegyző

Határidő:                      2018. július 1.
2. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár 22319.  hrsz alatti út  
                                               A változat: Kéve utca 

                                         B változat: Asztag utca 

                                         C változat: Borona utca 

                                         D változat: Széna utca elnevezést kapja. 

       Felelős :                        dr. Csillag Gábor jegyző

      Közreműködik  :           dr. Farkas Edit aljegyző

      Határidő :                      2018. július 1.

3. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy 
a.) a Kaposvár 22001 hrsz alatti út   

                               A változat: Bodza utca 

                               B változat: Fagyal utca 

                               C változat: Haraszt utca elnevezést kapja.
b.)  A Kaposvár 10686/2 és a 22054 hrsz alatti utak együttesen 

                                             A változat: Iszalag utca 

                                             B változat: Berkenye utca 

                                             C változat: Futrinka utca elnevezést kapják.   

      Felelős :                       dr. Csillag Gábor jegyző

      Közreműködik  :          dr. Farkas Edit aljegyző

      Határidő :                     2018. július 1.

4. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a Kaposvár Arany János utca 97. szám alatti – 4364/15 hrsz-ú ingatlan -  a „Dr. Bodosi Mihály Sportkomplexum „elnevezést kapja.  

      Felelős:                         dr. Csillag Gábor jegyző

      Közreműködik:            dr. Farkas Edit aljegyző

      Határidő:                      2018. július 1.

5. Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 7083 hrsz alatti ingatlan a „dr. Csik Ferenc Uszodakomplexum” elnevezést kapja.
Felelős:                         dr. Csillag Gábor jegyző

      Közreműködik:            dr. Farkas Edit aljegyző

      Határidő:                      2018. július 1.

6. A Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy határozott, hogy a kaposvári 7091/2  hrsz alatti ingatlan  a „Virágfürdő ” elnevezést kapja.
Felelős:                         dr. Csillag Gábor jegyző

      Közreműködik:            dr. Farkas Edit aljegyző

      Határidő:                      2018. július 1
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                                                     4. számú melléklet

Dr. Bodosi Mihály
Erdélyben, a háromszéki Baróton született 1909-ben, ahonnan az első világháború alatt, nyolcévesen került Kaposvárra. Itt, a Somssich Pál Reálgimnáziumban érettségizett 1928-ban, s kiemelkedő sporteredményeit is ebben a középiskolában alapozta meg. A harmincas évek közepén a pécsi egyetem orvostudományi karán szerzett diplomát. 1937-től a Pécsi Sebészeti Klinikán dolgozott, majd – az angol hadifogság után – Komlón volt bányaorvos. 1951-ben tért vissza Kaposvárra, ahol adjunktus lett a megyei kórház sebészeti osztályán. Az általa következetesen fejlesztett baleseti sebészet, melynek az ötvenes évek végétől osztályvezető főorvosa volt, modellértékűvé vált az országban. Dr. Bodosi Mihály, aki az egész megyei kórház korszerűsítésében múlhatatlan érdemeket szerzett, 1975-ben egyetemi docens lett, s nyugdíjazásáig a kórház főigazgató-helyettesi tisztségét is betöltötte. Orvosi pályafutása során számos kitüntetéssel ismerték el szakmai és vezetői teljesítményét; 1971-ben és 1978-ban a Munka Érdemrend arany fokozatát is megkapta. 1994-ben Kaposvár díszpolgárává választották. Életének 96. évében, 2005 márciusában hunyt el a somogyi megyeszékhelyen.

A kaposvári kórház későbbi főorvosa a második világháború előtt a legkiválóbb magyar ugróatléták közé tartozott. Kaposvári gimnazistaként kezdett versenyezni; Szuchovszky Bertalan, a gimnázium tornatanára kedveltette meg vele az atlétikát. Eleinte síkfutóként tűnt ki, a magasugráshoz az egyetemi évek alatt pártolt át. 1929-től 1937-ig pécsi színekben atletizált, 1932-től tagja volt a magyar atlétikai válogatottnak, s huszonegy éven át, 1955-ig ő tartotta a magyar magasugrócsúcsot. Az atlétikai versenyeken tizenkilenc alkalommal képviselte Magyarországot. 1934-ben egy pécsi rendezvényen – 200,5 cm-rel – nem hivatalos Európa-csúcsot ért el; ő volt az első európai, aki átugrotta a 2 méteres magasságot. 1933-ban Olaszországban főiskolai világbajnokságot, Angliában bajnokságot nyert, a következő évben újból angol és holland bajnok volt, bekerült az Európa-válogatottba. Részt vett a berlini olimpián is, ahol a 12. helyen végzett.

Orvosi hivatásának gyakorlása és a versenyzés később már összeférhetetlen volt, utóbbival ezért kellett felhagynia. A sporttól viszont ezután sem nem szakadt el. 1962-től 1978-ig elnöki feladatot vállalt a Somogy Megyei Atlétikai Szövetségben, s vezette a megyei kórház Lendület néven szereplő sportegyesületét. 1998-ban a Magyar Atlétikáért plakettel jutalmazták sok évtizedes munkáját. A sportoló dr. Bodosi Mihály emléktábláját születésének centenáriumán, 2009-ben leplezték le a Városi Sportcsarnok falánál, s az Arany János utcai atlétikai centrum a városi közgyűlés határozatának értelmében a Dr. Bodosi Mihály Atlétikai Stadion nevet vette fel 2010-ben.

Bodosi főorvos élete utolsó évtizedeiben példamutató szakértelemmel és kitartással kutatta a megyei kórház történetét. 1996-ban az ő szerkesztésében jelent meg a 150 éve megnyílt megyei kórház jubileumi évkönyve. Kutatómunkájának eredményeit több tanulmány is bizonyítja, valamint egy felbecsülhetetlen értékű dokumentumegyüttes, a Kaposi Mór Oktató Kórház kórháztörténeti gyűjteménye, amely 2009 óta szintén dr. Bodosi Mihály nevét viseli.

Források:

Az Alma Mater köszöntése. Kaposvár, Táncsics M. Gimn., 2010

A baróti Bodosi fivérek: Mihály, Dániel és Antal. Szerk. Darvas Anna-Mária. Barót, Gál M. Közműv. Egyes., 2009

Jutasi Róbert: Legelsők. A somogyi sporttörténet aranylapjairól. Kaposvár, Kaposvár M. J. Város Önkorm., 2017

Jutasi Róbert: Sport reflektor. Ki kicsoda Somogyban? Kaposvár, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, 2007

Ki kicsoda Kaposváron? 2002. Négyévkönyv. Szerk. Rikli Ferenc. Nagykanizsa, Ász-Press, M–M, 2002
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                                                             6.számú melléklet 
Dr. Csik Ferenc

Lengvári Ferenc néven 1913-ban született Kaposváron. Miután édesapja, aki vármegyei aljegyző volt, elesett az első világháborúban, anyai nagybátyja, dr. Csik László főorvos fogadta örökbe, s a fiú ettől kezdve a Csik nevet viselte. A majdani úszóbajnok élete első tizenegy esztendejét töltötte Kaposváron, ahol a korszak jeles úszóedzőjétől, Adorján Józseftől („Adu bácsitól”) tanulta meg a sportág alapjait. Édesanyjával együtt 1924-ben Keszthelyre költözött, ott kezdett komolyabban sportolni, s a harmincas évek elején Budapesten vált igazi gyorsúszóvá, amikor már a Pázmány Péter Tudományegyetem orvostanhallgatója volt. Könnyed stílusa, remek vízfekvése és korát megelőző edzéstechnikája számított legfőbb erősségének.

Egyre több kiváló eredmény fűződött a nevéhez: 1933-ban bekerült a magyar válogatottba, 1934-ben két aranyérmet szerzett a magdeburgi úszó-Európa-bajnokságon (100 méteres gyorsúszás és 4 × 200 méteres gyorsváltó), és Párizsban is megnyerte a 100 méteres gyorsúszást a Grand Prix-n. 1935-ben – ugyanebben a számban – főiskolai világrekorddal győzött a Budapesten rendezett Főiskolai Világbajnokságon, s két másik versenyszám után szintén a dobogó legmagasabb fokára állhatott. 1935-ben és 1936-ban is Európa-csúcsot úszott. Csik Ferenc 1936 augusztusában ért pályafutása csúcsára, amikor a berlini olimpián az esélyesebbnek tartott japán és amerikai úszókat megelőzve bravúros győzelmet aratott a 100 méteres gyorsúszásban, a 4 × 200 méteres gyorsváltó tagjaként pedig a harmadik helyen végzett. Japán ellenfeleit még ugyanabban a hónapban Budapesten is legyőzte. Olimpiai diadala után Magyarországon szűnni nem akaró ünneplésben volt része, a hazatérő magyar csapat zászlóvivőjének és szóvivőjének is kinevezték. Lányi Dezső által készített szobrát 1936. szeptember 8-án leplezték le Kaposváron; az ünnepség során Csik Ferenc a Berlinből hozott tölgyfacsemetét is elültette a Színház parkban.
Kaposvár első olimpiai bajnoka 1937-ben szerezte meg az orvosi diplomát, ezután az egyetem belklinikáján és a MÁV Betegbiztosítónál dolgozott. 1937-ben és 1938-ban még tagja volt a világrekordot úszó magyar gyorsváltónak, 1938-ban azonban – egyebek közt a pályafutása során nyert összesen tizennyolc magyar bajnoki és hét főiskolai világbajnoki cím birtokában – visszavonult a versenysporttól, s a magyar úszóválogatott szakvezetője, majd a Magyar Úszószövetség elnökségi tagja lett. Részt vett a Képes Sport szerkesztésében, később kiadta az Orvosi Közleményeket. 1944 októberében katonaorvosi szolgálatra hívták be. 1945 márciusában egy légitámadás során, orvosi kötelességének teljesítése közben, az utcán halt hősi halált Sopronban. Először Sopronban temették el, 1947-ben pedig a Keszthely városa által felajánlott díszsírhelyen helyezték örök nyugalomra.

Dr. Csik Ferenc emlékét Keszthelyen és Kaposváron egyaránt őrzik. A somogyi megyeszékhelyen 1956 szeptemberében rendezték meg először a róla elnevezett úszóemlékversenyt. 1960-ban a világháború alatt megsérült kaposvári kőszobrának másolatát állították fel az eredeti talapzaton, a restaurált Lányi-féle szobrot – a szülőváros ajándékaként – pedig az olimpiai bajnok keszthelyi sírjánál helyezték el. A kaposvári Csik Ferenc sétány 1969-ben kapta meg a nevét, s itt, a szintén róla elnevezett fedett uszodánál 1973-ban avatták fel új bronz mellszobrát, Weeber Klára szobrászművész alkotását. A kaposvári városi fürdőben 2013-ban emlékfát ültettek a száz éve született úszóbajnok tiszteletére, s a város által létrehozott Olimpiai Támogatási Alapot is róla nevezték el.

Források:

Csik Katalin: Édesapám emléke, 100 éves lenne Csik Ferenc. Keszthely, Keszthely Város Önkorm., 2013

Csik Katalin: A test és lélek harmóniájában. Budapest, Csik K., 2003

Jutasi Róbert: Legelsők. A somogyi sporttörténet aranylapjairól. Kaposvár, Kaposvár M. J. Város Önkorm., 2017

Jutasi Róbert: Sport reflektor. Ki kicsoda Somogyban? Kaposvár, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, 2007
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A térképmasolat a kiadast megeldzd napig megegyezd az ingatlan-nyilvantartdsi térképi adatbazs tartalmaval.
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A térképmasolat a kiadast megeldzd napig megegyezd az ingatlan-nyilvantartasitérképi adatbazis tartalmaval.




